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The act of March 4, 1909, provides that the Catalogue of Copyright Entries
shall be " admitted in any court as prima facie evidence of the facts stated
therein as regards any copyright registration."

Number of entries of books included in the Catalogue for 1925

:

(a) United States publications 7, 536
(&) Foreign books in foreign languages 2,910
(c) Foreign books in English language under AD INTERIM pro-

visions of law of Mar. 4, 1909 741

Total i 11.187
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PROMPT INCLUSION OF TITLES IN THIS CATALOGUE.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing the titles foi

books, is printed with entries arranged alphabetically by authors, or, if anony-

mous, by title. This group contains mainly the titles of books for which printed

catalogue cards are issued by the Library of Congress, etc., also including the

titles of foreign books and books registered under the Act of March 4, 1909, for

ad interim protection. A complete index to all the authors, copyright proprietors,

and anonymous titles of books for the entire year is printed as promptly as

possible after the books for the year have been received.

In order to secure to librarians the promptest possible information as to the

American and foreign books deposited for copyright and included in the Cata-

logue of Copyright Entries for Books, one copy of the two required by law to

be deposited is promptly sent to the Catalogue Division of the Library of

Congress. As rapidly as these titles are returned to the Copyright Office they

are printed every other day in signatures of 8 or 16 pages, and the Superin-

tendent of Documents forwards these signatures at once to all libraries sub-

scribing to the Catalogue or receiving the Catalogue as depository libraries.

In order to economize and to secure speed in printing and delivery, these signa-

tures have no title or cover, but each has continuous paging and in the lower

left-hand corner in large type the year of the Catalogue, its sequence number,

and date of printing. This mode of printing is for Part 1, Group 1 (books

proper) only. The list of copyright renewals and extensions made for books

under section 24 of the Act of March 4, 1909, and any other text matter not

necessary to the list of book titles is printed with the annual index at the end

of the year.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly), contains

mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary contributions to periodicals,

and all other productions registered under the legal designation " book " not

found in Group 1, including also, however, preliminary reports of court deci-

sions, local directories, herdbooks, and other annuals, etc. Group 2 also con-

tains in five separate alphabets the titles for the entries made for Lectures,

sermons, and addresses prepared for oral delivery, Dramatic compositions, Maps,

Motion pictures, and a list of copyright renewals and extensions for Dramatic

compositions.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, the preliminary

entry of titles has been abrogated and registration follows deposit of copies with

an application for entry in the Copyright Office.

The copyright notice states when the book was published, when the copies

and affidavit were received, the class and entry number, and the claimant of

copyright. To save space the notice is abbreviated as follows: "A," Class A,

Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign languages; " C," Class C, Lectures,

sermons, and addresses prepared for oral delivery; " D," Class D, Dramatic com-

positions; "F," Class F, Maps; " © " stands for copyright registration, followed

by date of publication, and " 2 c." for 2 copies, or " 1 c." for 1 copy, followed by

date of receipt; " aff." stands for affidavit of American manufacture, followed by

date of its receipt. "A ad in." implies ad interim copyright registration under
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PROMPT INCLUSION OF TITLES IN THIS CATALOGUE

the Act of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright, is a citation

number, by means of which reference is made in the index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress may be

ordered by the number in parenthesis, printed with a hyphen immediately fol-

lowing the copyright notice of the books for which such cards are supplied.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright Entries (received

only for the calendar year), for Part I, Groups 1 and 2, is $1 for 1925, payable

in advance to the Superintendent of Documents, Washington, D. C, by postal

money order, express order, or New York draft.
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NOTICE

The Copyright Act of 1909 provides that of the articles de-

posited for copyright registration the Librarian of Congress shall

determine what books and other articles shall be transferred to

the permanent collections of the Library of Congress and what other

books or articles shall be transferred to other governmental libraries'

in the District of Columbia for use therein.

The act further provides that any article undisposed of as above

and .still remaining on the shelves of the Copyright Office may be

returned to the claimant- of copj^right under the provisions of sec-

tion 60 of the act.

Notice is, therefore, hereby given to any author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant, that in so far as any copyright

articles deposited from July 1, 1914, to June 30, 1919. inclusive,

are still remaining in the files of the Copyright' Office, and are not

to be transferred to the Library of Congress or to any other govern-

mental library in the District of Columbia, such books or articles

may be returned to the claimant of copyright if requested by such

claimant prior to December 31, 1926.

This notice includes any printed and published copyright de-

posits, such as books, periodicals, dramatic compositions, musical

compositions, engravings, cuts or prints, lithographs, photo-engrav-

ings, or photographs. Manuscript or typewritten dramas and photo-

graphs filed for identifying works of art may not be returned. No
maps are available for return.

To secure such possible return the claimant of copyright of record

should make formal request for the return of the articles, which

must be separately and definitely specified. A suitable blank will

be supplied on request. Address Register of Copyrights, Library

of Congress, Washington, D. C.
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COPYRIGHT ACT OF JULY 3, 1926

[NOTE.^The new matter in this amendatory act is printed in italics]

[Public—No. 464—69th Congress]

[H. R. 10774]

AN ACT TO amend section 15 of an act entitled " An act to amend and
consolidate the acts respecting copyright," approved March 4, 1909.

Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the

United States of America in Congress assembled. That section 15 of

an act entitled " An act to amend and consolidate the acts respecting

copyright," approved March 4, 1909, be amended to read as follows

:

" Sec. 15. That of the printed book or periodical specified in

section 5, subsections (a) and (b) of this ,act, except the original

text of a book of foreign origin in a language or languages other

than English, the text of all copies accorded protection under this

act, except as below provided, shall be printed from type set within

the limits of the United States, either by hand or by aid of any

kind of typesetting machine, or from plates made within the limits

of the United States from type set therein, or, if the text be produced

by lithographic process, or photo-engraving process, then by a proc-

ess wholly performed within the limits of the United States, and

the printing of the text and binding of the said book shall be per-

formed within the limits of the United States; which requirements

shall extend also to the illustrations within a book consisting of

printed text and illustrations produced by lithographic process, or

photo-engraving process, and also to separate lithographs or photo-

engraving, except where in either case the subjects represented are

located in a foreign country and illustrate a scientific work or re-

produce a work of art: Provided, however, That said requirements

shall not apply to works in raised characters for the use of the

blind, or to books of foreign origin in a language or languages other

than English, or to books published abroad in the English language

seeking ad interim protection under this act, or to works printed

or produced in the United States by amy other process than those

above specified in this section.

Approved, July 3, 1926.

[69th Congress, 1st session.]
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o

American bureau of shipping.

... Record of American and foreign shipping, 1925 ...

r
New York, Wynkoop Hallenbeck Crawford co., printers]

1924.
1339 p. 27* cm

.

Kev to abbreviations attached to back cover.

© Jan. 2, 1925; 2c. Dec. 31; 1924; aff. Jan. 3, 1925; A 815460; Amer. bureau
of shipping, New York.

t© new particulars of vessels and general infor-

mation] 1

American society for testing materials. . /
... A. S. T. M. standards, issued triennially, 1924.

Philadelphia, Pa., American societv for testing materials

[1924]
1219 p. illus., fold, plates, tables, diagrs. 23i

cm
.

© Dec. 1, 1924; 2c' Nov. 15;. aff. Jan. 2, 1925; A 815451; American soc for

testing materials. • 2

Beading, Francis.

The seven sleepers, by Francis Beeding. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1925.
3 p. L, 317 p. 19i

cm
.

© Jan. 2, 1925; 2c and aff. Jan. 5; A 814563; Little, Brown, & companv.
(25-754)

'3

Bell, William Dixon.

The lost aviators; a story of adventure, by William
Dixon Bell. Boston, The Four seas company

[

c
1924]

216 p. front. \9l
m

.

© Aug. 15, 1924; 2c Sept. 8; aff. Jan. 2, 1925; A 814464; Four seas co.

(25-753)
,

4

Benedict, Erastus Cornelius, 1800-1880.

The American admiralty ; its jurisdiction and practice,

with practical forms and directions, by Erastus C. Bene-
dict ... 5th ed., revised by George V. A. McCloskey ...

v. 1. Albanv, N. Y., Banks & company, 1925.
cxvi, 897 p. 26¥m .

© Jan. 9, 1925; 2c Jan. 16; aff. Jan. 13; A 814669; Banks & co.

(25-1559) 5

The Best continental short stories of 1923-1924 and the

Yearbook of the continental short story ... Boston,
Small, Mavnard & companv, inc. r

c
1924j

6 p. 1., 3-452 p. 19£
cm

.

Editor: Richard Eaton.

© Nov. 22, 1924; 2c and aff. Jan. 2, 1925; A 814507; Small, Mavnard & co.,

inc. (25-765) 6

The Best poems of 1924. Edited by L. A. G. Strong ...

Boston, Small, Maynard & company [1924]
xxviii, 218 p. 17

cm
.

© Nov. 29, 1924; 2c and aff. Jan. 2. 1925; A 814506; Small, Maynard &- co,
inc. 7

1

1925, no. 1
Printed April 18, 1925
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CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTKIES
8 pt. 1, n. s., v. 22

Black, Alexander, 1859-

Stacey, by Alexander Black ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1925j
4 p. 1., 343 p. 19h

cm
.

© Jan. 3, 1925; 2c. and aff. Jan. 8; A 815500; Bobbs-Merrill co.

(25-890) ^ 8

Blackmore, Simon Augustine, 1848-

Spiritism, facts and frauds, by Simon Augustine Black-
more, s. j. With an introduction by the Right Eev.
Joseph Schrembs ... New York, Cincinnati [etc.] Ben-
ziger brothers, 1924.

535 p. 20£
cm

.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814517; Benziger bros.

(25-1673) 9

Bok, Edward William, 1863-

Twice thirty; some short and simple annals of the

road, by Edward W. Bok ... New York, London, C.

Scribner's sons, 1925.
vi p., 2 !., 3-539 p. front, (port.) illus. (facsims.) 23

cm
.

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14; A 814642; Charles Scribner's sons.

(25-1686) < 10

Borgongini-Duca, Francesco.

In the footsteps of the Master ; a series of short medi-
tations on the Gospel, published in Rome by "The Society

of Saint Jerome for the diffusion of the Gospel". [By]

Monsignor Francis Borgongini-Duca ... translation by
Rev. Francis J. Spellman ... introduction by His Emi-
nence, Cardinal O'Connell ... Boston, Mass., The Pilot

publishing co.
r

c1924]
4 p. 1., 232 p. 20

cm
.

© Dec. 1, 1924; 2c. Jan. 5, 1925; aff. Jan. 6; A 815475; Pilot pub. co.

(25-1564) 11

Boyd, Gladys Lillian, 1893-

Manual for diabetics, by Gladys L. Boyd ... and Mar-
ion D. Stalsmith ... Introduction by F. G. Banting, m. d.

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1925.
xi p., 2 1., 3-90 p. illus. 19Fm .

© Dec. 12, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814493; Funk & Wagnalls co.

(25-1861) ,.
12

Breckinridge, Sophonisba Preston, 1866-

Family welfare work in a metropolitan community;
selected case records, by Sophonisba P. Breckinridge ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c
1924]

xvii, 938 p. 23
cm

. (Half-title: The University of Chicago social service

series, ed. by the faculty of the Graduate school of social service administra-

tion)

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 8, ^925; A 815492; University of Chicago,

Chicago. (25-1557) 13
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PAET I, BOOKS, GKOUP I

no. 1, April, 1925 19

Brewer, Luther Albertus, 1858-

Some Lamb and Browning letters to Leigh Hunt, by
Luther A. Brewer. Cedar Bapids, la., Priv. print, for

the friends of Luther Albertus* and Elinore Taylor
Brewer, 1924.

43 p., 2 1. 1 illus., facsims. 21
cm

.

"Of this book three hundred copies were printed in December nineteen
hundred and twenty-four by the Torch press, Cedar Rapids, Iowa."

© Dec. 20, 1924; 2c. and aff. Dec. 23; A 815504; L. A. Brewer, Cedar
Rapids, la. (25-1484) 14

Burtis, Thomson.

Russ Farrell, airman, by Thomson Burtis ; frontispiece

by F. C. Yohn. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1924.

4 p. 1., 238 p. front. 19£
cm

.

© Nov. 28, 1924; 2c. and aff. Jan. 5,1925; A 814542; Doubleday, Page & co.

, (25-764)
,

15

Bye, Raymond Taylor.
Principles of economics, by Eaymond T. Bye ... New

York, A. A. Knopf, 1924.'

vii, 508 p. diagrs. 24
cm

.

"Suggestions for further reading" at end of each chapter.

•© Nov. 24, 1924; lc. Dec. 26; lc. Jan. 14, 1925; aff. Dec. 24, 1924; A 814678;
Alfred A. Knopf, inc. (25-1666) 16

... Callaghan's Iowa digest, embodying all reported de- v
cisions of the Supreme court of Iowa from and includ-

ing 174 Northwestern reporter through 195 Northwest-
ern reporter, by Basil Jones, assisted by the publish-

er's editorial staff.
m
v. 7. [Supplement] Chicago, Calla-

ghan & company, 1924.
2 p. 1, 977 p. 26cm .

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814474; Callaghan & co.

17

Carco, Francis, 1886-

The hounded man, by Francis Carco. New York, T.

Seltzer, 1924.
234 p. 19rm .

"The translation of this book was made by Alex Jorand."
London edition (J. Cape) has title: The noose of sin.

© Jan. 5, 1925; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 15; A 815617; Thomas Seltzer, inc.

(25-1545) • 18

Chittenden, William Lawrence, 1862-

Eanch verses [byi William Lawrence Chittenden ...

16th printing, enl. Library ed. New York city, London,
G. P. Putnam's sons, 1925.

xii, 228 p. front., plates, ports. 20
cm

.

Lettered on cover : By "Larry" Chittenden, "poet-ranchman".

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 7; aff."Jan. 6; A 815481; W. L. Chittenden, West
Palm Beach, Fla. [© revisions and new material] (25-836) 19



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
20 pt. 1, n. s., v. 22

/ Clarke, William M.
Minor English domestic architecture; being a collection

y of plates from photographs mjid&JbjJKni. M. Clarke of
t* the cottages and lesser domestic work of the English

country-side ... v. 2. rLos Angeles, Los Angeles pressed
brick company, 1924]

til] p. 49i
cm

.

*

© Dec. 22, 1924; 2c. Jan. 2, 1925; aff. Dec. 31, 1924; A 815507; Los Angeles
pressed brick co. 20

Compton's pictured encyclopedia ... To inspire ambi-
tion, to stimulate the imagination, to provide the in-

quiring mind with accurate information told in an in-

teresting style, and thus lead into broader fields of
knowledge, such is the purpose of this work. Chicago,
F. E. Compton & company

[

c1924
]

10 v. col. fronts, (v. 1-9) illus. (part col.) col. plates, ports., maps,
diagrs. 26cm .

Paged continuously.

Editor-in-chief: Guy Stanton Ford.

© Dec. 20, 1924; 2c. Jan. 2, 1925; aff. Jan. 5; A 814537; F. E. Compton &
co. [© revision and new matter] (25-732) 21

Coursev, Oscar William, 1873-
"Wild Bill" (James Butler Hickok) by O. W. Coursey

... Mitchell, S. D., Educator supply co.
[

c
1924]

80 p. illus. 18£
cm

.

"Reprinted from the Sioux Falls daily argus-leader."

© Dec. 1, 1924; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 24; A 815474; O. W. Coursey, Mitch-
ell, S. D. (25-1111) 22

Crandell, Helen Hopkins,
English literature, writers and literary forms, by Helen

Hopkins Crandell ... New York, Globe book company
[192*,

vi, 458 p. 20cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 20. 1924; 2c. Dec. 31; aff. Jan. 7. 1925; A 814585; Globe bk co.

(25-1409) 23

Crocker, Uriel Haskell, 1832-1902.

Notes on the General laws of Massachusetts, by Uriel

H. Crocker and George G. Crocker, revised and edited by
Kaymond C. Baldes ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1925.

xii, 988 p. 25£
cm

.

"Contains notes of cases in all the volumes of the Massachusetts reports

down to and including volume no. 244."—Pref.

© Tan. 2, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 814530 ; George U. Crocker, Boston.

(25-1561) 24

Crowell, Joshua Freeman, ed.

Cape Cod in poetry, edited by Joshua Freeman Crow-
ell and Florence Hathaway Crowell. Boston, The Four
seas company [1924]

4



no. 1, April, 1925 31

Crowell, Joshua Freeman—Continued
192 p. m cm

.

© Aug! 20, 1924; 2c. Sept. 8; aff. Jan. 2, 1925; A 814469; Four seas co.

(25-600) 25

District of Columbia. Court of appeals.

Reports of cases adjudged ... from November 5, 1923,

to May 24, 1924. Henry E, Randall, reporter. With key-

in3niMr~&njQ£J^ v. 54 ... St. Paul, Minn., West
publishing' co., 1924.

xiii, 423 p. 23i
cm

.

© Oct. 22, 1924; 2c. Jan. 13, 1925; aff. Jan. 12; A 815568; West pnb. co.

26

Dogherty, Marian Agnes.
Literature in the schools; how to present poetry and

make book lovers, by Marian A. Dogherty ... Boston,
Little, Brown, and company, 1925.

xi, 172 p. 19
cm

.

Lettered on cover : Marian Agnes Dogherty.
^© Jan. 2, 1925; 2c. and aff. Jan. 6; A 815476; Little, Brown, and company.

(25-835) 27

Dubnov, Semen Markovich, 1860^
An outline of Jewish history, by S. M. Doubnow ...

authorized translation from the Russian ... New York,
N. Y., M. N. Maisel, 1925.

3 v. 2U cm
.

Contents.—v. 1. Biblical epoch.—v. 2. The Maccabean and Talmudic
eras.—v. 3. The middle ages and modern times.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 5; aff. Jan. 3; A 813461 ; Max N. Maisel.

(2^-1296) 28

Easterday, John Howard.
Cases on the law of real propertv. pt. 1. v. 1. Bv

John H. Easterdav .'.. Brooklyn, N." Y., 1925.
2 p. 1., viii,

t2], 518 p. 23i
cm

.

© Jan. 14, 1925; 2c. and aff. Jan. 17; A 815619; J. H. Easterday, Brooklyn.
(25-1560) . , 29

Edelmann, Richard Heinrich, 1861-
Text-book of meat hygiene, with special consideration

of antemortem and postmortem inspection of food-pro-
ducing animals, by Richard Edelmann ... 5th rev. ed.

by John R. Mohler ... and Adolph Eichhorn ... with 161
illustrations and 5 colored plates. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1925.

vi, [17]-478 p. illus, v col. pi. 24cm .

© Jan. 5, 1925; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 9; A 814596; Lea.& Febiger.
(25-1850) 30

Edgar, Henry Copp, 1883-
A minimum course in rhetoric, by Henry C. Edgar ...

Rev. ed. New York, The Century co., 1925!
xii, 450 p. illus. (forms) \Wm

. $1.50

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 13; aff. Jan. 14; A 814637; Century co.

(25-1688) 31

5
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTEIES

32 pt. 1, n. s., v. 22

... The Federal reporter, with key-number annotations,

v. 298. Permanent ed. ... July-August, 1924. St.

Paul, West publishing co., 1924.
xxi, 1063 p. map. 224 cm . Rational- reporter- system—United States

i
"—s^picnTr*

© Oct. 14, 1924; 2c. Jan. 13, 1925; aff. Jan. 12; A 815575; West pub. co.

32

Fletcher, Joseph Smith, 1863-
The wolves and the lamb, bv J. S. Fletcher. New York,

A. A. Knopf, 1925.
316 p. mcm

.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 9: A 814618; Alfred A. Knopf, inc.

(25-1018) 33

Ford, Walter Burton, 1874-
A brief course in analytic geometry and the elements

of curve-fitting, by Walter Burton Ford ... with the co-

operation of Raymond Walter Barnard ... New York,
H. Holt and company

[

c1924]
vii, 292 p. diagrs. 201

cm
. (Half-title: American mathematical series,

E. J. Townsend, general editor)

"Intended as a text for use in the freshman year of college or technical

school."—Pref.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814501; Henry Holt & co.

(25-1595) 34

Forgione, Louis.

Eeamer Lou, by Louis Forgione. New York, E. P.

Dutton & company
[

c
1924]

4 p. h, 279 p. 19£
cm

.

© Dec. 30. 1924; 2c. Jan. 3, 1925; aff. Tan. 2; A 815447; E. P. Dutton & co.

(25-759) 35

Frost, Henry Weston, '1858-

Outline Bible studies; what the Bible teaches, on 337
topics, as gleaned through a life-time of study for the

meeting of personal needs, by Henry W. Frost . . . Phila-

delphia, The Sunday school times company
r

c
1924]

352 p. 20
cm

.

© July 11, 1924; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 31; A 815548; Sunday school times

co. (25-1258) , 36

Gordon, Samuel Dickey, 1859-
Quiet talks about the healing Christ, by S. D. Gordon ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c1924
]

218 p. 19
cm

.

© Nov. 1, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815518; Fleming H. Revell co.

(25-1679) 37

Grey, Zane
5
1872-

The thundering herd, by Zane Grey . . . New York and
London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 400 p. front., plates. 19i
cm

.

© Jan. 3, 1925; 2c. Tan. 8; aff. Tan. 6; A 815503: Z. Grey, Altadena, Calif.

(25-883) 38

6
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Harker, Oliver Albert, 1846-

Cases on common law pleadings, by Oliver A. Harker
... Chicago, B. J. Smith & company, 1924.

xi, 459 p. 2Wm
.

© Dec. 1, 1924; 2c. Dec. 26; iff. Dec. 17; A 814560; Burdette J. Smith &
co. (25-795) 39

Hay, James, 1881-

The Bellamy case, by James Hay, jr. New York, Dodd,
Mead and company, 1925.

vii p., 1 L, 259 p. 19i
cm

, $2.00

© Jan. 3, 1925; 2c. and aff. Jan. 6; A 815468; Dodd, Mead & co., inc.

(25-756) ' 40

Hays, Joseph Weller, 1868-

How to build up furnace efficiency, in five stages of

amplification, broadcast by Jos. W. Hays ... Michigan
.City, Ind., J. W. Hays and associates, c1924.

x, 534 p. illus., diagrs. 19
cm

.

17th ed., rev. and enl. 120th thousand.

© Nov. 29, 1924; 2c. Dec. 31 • aff. Dec. 29; A 815455; J. W. Hays, Michigan
City, Ind. [©new matter and illustrations] (25-1121) 41

Hayward, Walter Sumner, 1894-

Chain stores, their management and operation, by "Wal-

ter S. Hayward ... and Percival White ... with chapters
by John S. Fleek, m. b. av and H. Maclntyre. 2d ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

x, 449 p. illus., diagrs. 21
cm

. $4.00

Bibliography: p. 428-437.

© Jan. 8, 1925; 2c. Jan. 13; aff. Jan. 16; A 815638; McGraw-Hill book co,,

inc. [© additions and revisions] (25-1790) 42

Hill, William Earl.

The voice of the seven thunders, and other poems, by
William Earl Hill. Boston, The Four seas companv
t

c1924]
3 p. 1., 9-66 p. 19

cm
. [The contemporary series]

© Aug. 15, 1924; 2c. Sept. 8; aff. Jan. 7, 1925; A 814467; Four seas co.

(25-599) 43

Hirsch, Isaac Seth, 1889-

The principles and practice of Koentgen therapy, by
I. Seth Hirsch ... With dosage formulae and dosage
table, by Guido Holzknecht . . . With three hundred illus-

trations and fifty-seven tables. New York, American
x-ray publishing company, 1925.

xviii p., 2 1., 359 p. incl. illus., tables, diagrs., forms, fold. tab. 27£ cm
.

"A dosage system and dosage table [by] Guido Holzknecht" : p. 321-341
"References": p. 345-349.

©Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 7; A 814591 ; American x-ray pub co
(25-1859) 44

7
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Howe, Harrison Estell, 1881- ed.

Chemistry in industry ; a cooperative work intended to

give examples of the contributions made to industry by
chemistry, edited by H. E. Howe ... v. 1. New York,
N. Y., The Chemical foundation, inc. [1924]

xii p., 1 1., 372 p. front., illus., plates, diagrs. (part fold.) 21
cm

.

"Reading references" at end of part of the chapters.

© Oct. 8, 1924; 2c. Jan. 2, 1925; aff. Dec. 30, 1924; A 815454; Chemical
foundation, inc. (25-501) 45

Illinois. Laws, statutes, etc.

Smith-Hurd Illinois annotated statutes, comprising
the general and permanent statutes of the state of Illi-

nois, in force September 1, 1924, together with citations

of decisions of the Supreme and Appellate courts of Illi-

nois and the United States Supreme court, construing,

applying or illustrating these statutes, edited by De Witt
Billman ... v. 1. [Abatement to Charities] Chicago, J.

Smith & company, 1924.
873 p. 26i

cm
.

© Oct. 17, 1924; 2c. Oct. 28; aft*. Dec. 17; A 814561 ; Burdette J. Smith &
co. (25-793) 46

Isman, Felix.

Weber and Fields, their tribulations, triumphs and
their associates, by Felix Isman. New York, Boni and
Liveright, 1924.

xii p., 1 1., 15-345 p. front., plates, ports. 22cm .

Illustrated lining-papers.

Songs with music (p. 319-345)

© Dec. 30, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 6; A 814606; Boni & Liveright,

inc. (25-912) 47

Jackson, Clarence Martin, 1875-

The effects of inanition and malnutrition upon growth
and structure, by C. M. Jackson ... 117 illustrations.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
t

c1925]
xii, 616 p. incl. illus., diagrs. 23i

cm
. $8.00

Bibliography: p. 479-586.

© Jan. 3, 1925; 2c. and aff. Jan.- 5; A 814567; P. Blakiston's son & co.

(25-1597) 48

Jones, Henry Arthur, 1851-

Kepresentative plays, by Henry Arthur Jones ; edited,

with historical, biographical, and critical introductions,

by Clayton Hamilton ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, ±925.

4 v. fronts, (ports.) 2Hcm
.

Contents.—v. 1. The silver king. The middleman. Judah. The danc-

ing girl—v. 2. The crusaders. The tempter. The masqueraders. The case

of rebellious Susan.—v. 3. Michael and his lost angel. The liars. Mrs.
Dane's defence. The hypocrites.—v. 4. Dolly reforming herself. The divine

gift. Mary goes first. The goal. Grace Mary.

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814454; Little, Brown, and
" company. (25-729) 49

8



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 1, April, 1925 55

KeUermann, Bernhard, 1879-

The ninth of November, by Bernhard KeUermann;
translated from the German by Caroline V. Kerr. New
York, B, M. McBride & company, 1925.

3 p. 1., 3-443 p. mcm
.

© Jan. 3, 1925; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 8; A 815508; Robert M. McBride & co.

(25-1017)
'

50

Leigh, Mrs. Clara N (Furness)
Glimpses of South America, a log [by] Clara Furness

Leigh (Mrs. E. B. Leigh) Chicago, 111., Ye cloister print

shop, 1924.
2 p. L, [3i-61 p. front. 19

c,n
.

© Dec. 22, 1924; 2'c. and aff. Dec. 26; A 814588; C. F. Leigh, Marion, Ind.

(25-1228)

.

51

Little, George Watson.
Dr. Little's dog book, by George Watson Little, d. v. m.

New York, B. M. McBride"& company, 1924.
xx p., 1 1., 345 p. front, illus., plates. 2H cm

.

Bibliography: p. 334-341.

© Dec. 13, 1924; 2c. and aff. Jan. .8, 1925; A 815499; Robert M. McBride &
co. (25-1322) *

.
52

Louisiana. Supreme court. \J
Louisiana reports, v. 155. Cases argued and deter-

mined ... at term beginning first Monday of October, 1923

... Jjld^JOJodeii-the direction of the court. St. Paul, West ,X
publishing co., 1924.

xxv p., 1262 numb. col. 23
cm

.

© Oct. 8, 1924; 2c. Jan. 13, 1925; aff. Jan. 12; A 815569; West pub. co.

53

McDaniel, Walton Brooks, 1871-
Boman private life-and its survivals, by Walton Brooks

McDaniel ... Boston, Mass., Marshall Jones company
^1924]

xii, 203 p. 19
cm

. (Half-title: Our debt to Grfece and Rome; editors,

G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)
Bibliography: p. 201-203.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814524; Marshall Jones co.

(25-1410) 54

Martin, Harrison.

Spook and Bones, by Harrison Martin, illustrated by
the author, with an introduction by Edward W. Bok.
rNew York] Priv. print., 1924.

xiii, 15-66. tl] p. illus. l?J
cm

.

"This presentation edition is limited to 500 numbered copies." This copy
not numbered.
© Dec. 22, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 26; A 814483; H. Martin, % Boni
& Liveright, New York. (25-1158) 55

. Martindale's American law directory (annual) ...

January, 1925. 57th year. New York, Martindale's
American law directory, inc.

r
1925]

9
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56 pt. 1, n. s., v. 22

. . . Martindale's American law directory—Continued
2 pt. in 1 v. 23i

cm
.

© Jan. 9, 1925; 2c. and aff. Jan. 13; A 815564; Martindale's Amer. law
directory, inc. 56

v Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... Herbert T.

Tiffany, state reporter, v. 145. Containing cases of Oc-
tober term, 1923, and January term, 1924 . . . Baltimore,
King brothers, 1924.

xlvii, 753 p. 23
cm

.

© Nov. 28, 1924; 2c. Jan. 7, 1925; aff. Jan. 2; A 814587; Herbert T. Tiffany,

for the state of Maryland, Baltimore. 57

Maurer, Edward Rose, 1869-
Technical mechanics, statics, kinematics, kinetics, by

Edward R. Maurer ... and Raymond J. Roark ... 5th ed.,

rewritten, total issue twenty-five thousand. New York,
J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

xii, 364 p. diagrs. 23*
cm

. . $3.50

© Dec. 27, 1924; 2c. and aff. Jan. 7, 1925; A 814580; Edward R. Maurer
and Raymond J. Roark, Madison, Wis. (25-1596) 58

Medical society of the county of Kings, Brooklyn.
Practical lectures, delivered under the auspices of the

Medical society of the county of Kings, Brooklyn, New
York. <1923-1924 series) One hundred and thirty-two
illustrations and three color plates. New York, P. B.

Hoeber, inc., 1925.
xviii, 484 p. incl. front., illus., diagrs. in col. pi. 24cm .

© Jan. 6, 1925; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 9; A 814619; Paul B. Hoeber, inc.

(25-1862) 59

Miller, Warren Hastings, 1876-

Canoeing, sailing and motor boating; practical boat

building and handling; b^-iteut. Warren H. Miller ...

New York, George H. Doran company
[

c
1919]

xiv p., 1 1., 17-351 p. front., plates, plans. 22cm .

© Aug. 15, 1919; 2c. and aff. Dec. 30, 1924; A 815670; George H. Doran co.

L© full revision and much new matter] 60

Mills, Frederick Cecil, 1892-

Statistical methods applied to economics and business,

by Frederick Cecil Mills . . . New York, H. Holt and com-

pany
[

c1924
]

xvi, 604 p. incl. tables, diagrs. 22cm . {Half-title: American business

series; general editor, R. C. McCrea)
"List of references" : p. 589-594.

© Dec 30 1924; lc. Dec. 31; lc. and aff. Jan. 2, 1925; A 814503; Henry

Holt & co, (25-1468) . 61

Miln, Mrs. Louise (Jordan) 1864-

The soul of China, glimpsed in tales of today and yes-

terday, by Louise Jordan Miln ... New York, Frederick

A. Stokes company, 1925.

10

X



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 1, April, 1925 68

Miln, Mrs. Louise (Jordan)—Continued
4 p. L, 311 p. 19

cm
.

Contents.—The no-number wife.—The cat pagoda.—The tame dra-

gon.—Weeping Willow.—Flower of luck.—The doll in the swing.—The
sword of chastity.—The puppets of Mah Jong.—How music came to

China.—Gratitude.

© Jan. 2, 1925; 2c. and aff. Jan. 6; A 815467; Frederick A. Stokes co.

(25-1250) • 62

Moore, John H.

A school history of Arkansas, by Jno. H. Moore ...

[Little Rock, Ark., Democrat printing & litho. co.,
c1924]

355 p. front., illus. (1 col.) 20i
cm

.

© Sept. 1, 1924; 2c. Oct. 4; aff. Jan. 2, 1925; A 814581
; J. H. Moore, Arka-

delphia, Ark. (25-1226) 63

Morton, Martha, 1865-
Val sinestra, by Martha Morton ... New York, E. P.

Dutton & company
[

c
1924] .

3 p. I., 275 p. 20 cm .

© Dec. 30, 1924; 2c. Jan. 3, 1925; aff. Jan. 2; A 815446; E. P. Dutton & co.

(25-760)
^

64

Nichols, Rose Standish.

Spanish & Portuguese gardens, by Eose Standish
Nichols . . . Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1924.

xxxi, 304 p. incl. front., illus., plates. 24i
cnl

.

"Books of reference" : p. [289]-292.

© Dec. 23, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814478; R. & Nichols, Boston.

(25-506) . 65

North Carolina. Laws, statutes, etc. >/

Supplement to the Consolidated statutes of North Caro-
lina, prepared under Public laws 1923, chapter 86, by
Harry B. Skillman, under direction of joint legislative

commission, fir-^~Parker, jr., chairman; Victor S. Bry- )(
anty-^^retary; S. J. Everett ....

t
v. 3] Raleigh, Edwards

& Broughton printing company, state printers, 1924.
xix, 657, 664 p. 26|cm .

© Dec. 24, 1924; 2c. and aff. Jan. 5, 1925; A 814558; William N. Everett,
sec. of state of the state of North Carolina, in trust, for the benefit of
said state, Raleigh, N. C. 66

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-
The inevitable millionaires, by E. Phillips Oppenheim.

Boston, Little, Brown, and company, 1925.
3 p. L 322 p. 19Fm .

© Jan. 2', 1925 ; 2c. and aff. Jan. 7 ; A 814574 ; E. P. Oppenheim, Woking,
England. (25-891) 67

:.. The Pacific reporter, v. 226. Permanent ed. ... With
key-number annotations ... June 3(KJuly 28, 1924. St.

Paul, West publishing co., 1924.
xiii, 1175 p. 26cm . <^*ti«*»l-4^naileJ^*«s4€»>--^ate series) V© Oct. 3, 1924; 2c. Jan. 13, 1925; aff. Jan. 12;. A 815573; West pub. co. ' *

68
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Parker, Percy G.
An acceptable minister of Christ, by Percy G. Parker;

a present-day message for the man of God either in or
out of the pulpit. Philadelphia, The Sunday school times
company

[

c
1924]

l p. I., 5-98 p. mcm
.

© Nov. 28, 1924; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 31 ; A 815547; Sunday school times
co. (25-1407) 69

Perez Galdos, Benito, 1845-1920.

La loca de la easa; comedia en cuatro actos, por B.
Perez Galdos ; edited with introduction, notes, exercises,

and vocabulary, by J. Warshaw ... New York, H. Holt
and company

[

c
1924j

xxxvi, 300 p. 17V'
m

.

Bibliography : p. xxxv-xxxvi.
© Dec. 17, 1924; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 2, 1925; A 814498; Henry Holt & co.

(25-735) 70

Philadelphia. Oak Lane Baptist church. All work to-

gether society.

The Oak Lane cook book, published by the A. w. t. (All

work together) society of the Oak Lane Baptist church
[Philadelphia, Printed by Public ledger company,

c
1924j

160 p. incl. front, illus. 23i
cm

,

Blank pages for Memoranda (146-159)
Advertising matter interspersed.

© Dec. 1, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 30; A 814484; Mrs. Frank Griffith,

Philadelphia. (25-994) 71

Pilcher, Lewis Stephen, 1845-
A surgical pilgrim's progress; reminiscences of Lewis

Stephen Pilcher. Philadelphia and London, J. B. Lip-

pincott company, 1925.
vi, 451 p. front, illus. (incl. coat of arms) plates, ports. 24i

om
.

© Jan. 2, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 814543 ; L- S. Pilcher, Brooklyn.

(25-1860) 72

Rees, Arthur John, 1872-
Cup of silence, by Arthur J. Eees. New York, Dodd,

Mead and company, 1925.
5 p. 1., 3-349 p. mcm

. $2.00

© Jan. 3, 1925; 2c. and aff. Jan. 6; A 815469; Dodd, Mead & co., inc.

(25-755) [ 73

Richards, Harry Sanger, 1868-
Cases on private corporations, selected from decisions

of English and American courts, by Harry Sanger Rich-

ards ... 2d ed. St. Paul, West publishing company,
1924.

xxvi, 1025 p. 26
cm

. (American casebook series, W. R. Vance, general

editor)

© Oct. 2, 1924; 2c. Jan. 13, 1925; aff. Jan. 12; A 815574; West pub. co.

[© revision and new matter] (25-1218) 74

12
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Ritchie, John Woodside, 1871-
... Primer of physiology; being a practical textbook of

physiological principles and their applications to prob-

lems of health, by John W. Ritchie <. . . illustrated by Earl
Sorter, Hermann Heyer, Harry Freeman. 1920 revision.

Rev. and adopted by the California State board of educa-

tion. Sacramento, California state printing department
1*1924]

2 p. L, iii-v, [1], 276 p., 1 1. illus., diagrs. 19£
cm

. (California state

series)

Lettered on cover : New-world health series.

Lettered on cover : 1924 revision.

© June 15, 1924; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 17; A 814671; People of the state

of Calif., Sacramento, Calif. (25-1809) 75

Roberts, Philip I ed.

Radio preaching; far-flung sermons by pioneers in

broadcasting, introduction by Bernard C. Clausen, d. d.,

edited by Philip I. Roberts. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1924]

217 p. mcm
.

© Nov. 8, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815522; Fleming H. Revell co.

(25-1566) 76

Rukeyser, Merryle Stanley.

The common sense of money and investments, by Mer-
ryle Stanley Rukevser ... New York, Simon and
Schuster, 1924.

xvii, 333 p. fold. form. 18$'m . (Lettered on cover: The common sense
library)

Bibliography : p. 317-319.

© Dec. 2, 1924; 2c. Dec. 3 ; aff. Jan. 8, 1925; A 815488; Simon and Schuster,
inc. (25-1325) 77

Ryan, Mrs. Marah Ellis (Martin) 1860-
The dancer of Tuluum, by Marah Ellis Ryan : illustrated

bv Rene Kinga, decorations bv Kav Roberts. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1924.

6 p. 1., 210 p. illus. 19i
cm

.

Bibliography : pi. 209-210.

© Jan. 7, 1925; 2c. and aff. Jan. 9; A 814598; A. C. McClurg & co.

(25-1016) 78

Sanford, Hugh Wheeler, 1879-
The business of life ... by Hugh W. Sanford ... New

York [etc.] Oxford university press, 1924.
2 v. 23i

cn

\
Paged continuously.
Contents.—v. 1. Economics for business men.—v. 2. Idealism and the

1QC3.1 Sttltc

© Dec. 26, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814477; Oxford univ. press,
Amer. branch. (25-1384) 79

Sardou, Victorien, 1831-1908.
... La perle noire, comedie en trois actes en prose, par

Victorien Sardou ... ed. with introduction, notes, exer-

13
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80 pt. 1, n. s., v. 22

Sardou, Victorien—Continued

cises and vocabulary by Kenneth McKenzie ... New
York & London, The Century co., 1924.

xi, 139 p. 19i
cm

. (The- Century modern language seirTSS; Kenneth Mc-
Kenzie, editor) $0.90

© Nov. 24, 1924; 2c. Dec. 13; aff. Jan. 2, 1925; A 815453; Century co.
t©

. introduction, notes and vocabulary] (25-1132) 80

Sawyer, Roland Douglas, 1874-

Cal Coolidge, president, by Eoland D. Sawyer ...

Boston, The Four seas company
[

c
1924]

128 p. front, (port.) plates. 19i
cm

.

"A biography and mental survey."

© Aug. 25, 1924 ; 2c. Sept. 8 ; aff. Jan. 2, 1925 ; A 814463 ; Four seas co.

(25-343) 81

Scott, Martin J 1865-

Christ or chaos, by Martin J. Scott, s. j. New York,
P. J. Kenedy & sons fl924^

1 p. 1., v-xxxvi p., 1 L, 267 p. 19£
cm

.

© Oct. 17, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815550; P. J. Kenedy & sons.

(25-1678) „ v 82

Shepard's Pennsylvania classified topical index; a com-
prehensive analysis of, and classified index to every
case decided by the Supreme and Superior courts in

the state of Pennsylvania; each case numbered to com-
plete body of American case law as embraced in the

American digest system. 1st ed., 1924. New York,
The Frank Shepard company

[

c1924]

1327 p. 23i
cm

.

"Compiled by the publisher's editorial staff."

"Kept up to date in cumulative supplement form."

© Dec. 1, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814518; Frank Shepard co.

(25-792) 83

Shepherd, William Gunn, 1878-

Great preachers as seen by a journalist, by William G.
Shepherd . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell

company
[

c1924]
190 p. 'l9i

cm
.

Contents.—David James Burrell.—Harry Emerson Fosdick.—John Tim-
othy Stone.—Bishop Charles David Williams.—John Roach Straton.—S.

Parkes Cadman. — Christian F. Reisner. — Charles E. Jefferson. — Bishop
Francis J. McConnell.—Russell H. Conwell.—G. Campbell Morgan.

© Nov. 1, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815526; Fleming H. Revell

co. (25-1563) 84 .

'V ... The Southern reporter, v. 100. ^Permaneni ©d. ...

£ With kev-number annotations. June 21-August 23,

1924. St. Paul, West publishing co.. 1924.
xv, 992 p. 26 cm . (National reporter system—State series)

© Oct. 20, 1924; 2c. Jan. 13, 1925; aff. Jan. 12; A 815572; West pub. co.

85

14
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... The Southwestern reporter, v. 262. Rexmaaent ed.

... With key-number annotations. July 9-July 30,

1924. St. Paul, West publishing co., 1924.
xiv, 1178 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© Oct. 8, 1924; 2c. Jan. 13, 1925; aff. Jan. 12; A 815570; West pub. co.

« 86

Stetson, Mrs. Augusta Emma (Simmons)
Sermons which spiritually interpret the Scriptures and

other writings on Christian science; a history of pioneer
steps in Christian science, which led to building "on a

wholly spiritual foundation", in obedience to the mes-
sage from Mary Baker Eddy, discoverer and founder of

Christian science, to her "dear brethren in New York",
dated January 16, 1909; by Augusta E. Stetson ... New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1924.

lxv, 1277 p. coi. front., plates (part col.) ports, (part col.) facsims. 21
cm

.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 7; aff. Jan. 6; A 815482; A. E. Stetson. New
.York. (25-1741) 87

Texas. Supreme court. f
Texas reports. Cases adjudged ... from Mav, 1923, to

May, 1924. Reported bv A. E. Wilkinson, v. 113.
r
Aus-

tin, Tex.] The State of Texas, 1924.
xxi, 662 p. 2Wm

.

© Dec. 12, 1924; 2c. Dec. 15; aff. Jan. 8, 1925; A 815496; Alfred Ernest
Wilkinson, Austin, Tex. 88

Thurber, Roderick.
Revelation of sex mysteries, by Roderick Thurber.

Chicago, The Yogi publication society, 1924.
221 p. m cm

.

© Dec. 27. 1924; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 29; A 814490; Yogi publication
soc. (25-699)

'

89

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.
Tolstoy on art, by Aylmer Maude. Boston, Small,

Maynard & company
[

c
1924]

xi p., 1 L, 504 p. front. (2 port.) plates. 24£ cm .

"This volume presents, for the first time in English, a complete collec-
tion of Tolstoy's essays on art."—Pref.

© Nov. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814508; Small, Maynard &
co., inc. (25-1582) 90

Torrey, Reuben Archer, 1856-
The power of prayer and the prayer of power, by R. A.

Torrey,, d. d. New York, Chicago retc.] Fleming H. Revell
company

r

c1924]
246 p. 'mcm

.

© Nov. 8, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815524; Fleming H. Revell
co. (25-1672) 91

Townsend, Willianf W.
Bond salesmanship, by William W. Townsend . . . writ-

ten at the request and published under the direction of

15
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Townsend, William W.—Continued

the Investment bankers' association of America, New
York, H. Holt and company, 1924.

xviii, 468 p. 24 cm .

© Dec. 27, 1924; lc. Dec. 31; lc. and aff. Jan. 2, 1925; A 814504; Henry
Holt & co. (25-1465) 92

Van Burkalow, James Turley.

The lost prophecy, found in ancient foreshadowings of

the coming one, instruction—reassurance—warning re-

served for the needs of to-day; an exposition by James
Turley van Burkalow, ph. d. New York, Chicago [etc.]

Fleming EL Revell company
[

c19241

1 p. 1., 5-320 p. diagrs. \9¥m .

*

© Apr. 26, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815517; Fleming H. Revell

co. (25-1671) 93

[Viand, Julien] 1850-1923.

Mon frere Yves, par Pierre Loti [pseud.] ... abridged
and edited with introduction, notes, exercises and vocabu-
lary, by Henry Ward Church . . . New York, H. Holt and
company

[

c1924]
xix, 217 p. 17£

cm
.

© Dec. 18, 1924; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 2, 1925; A 814497; Henry Holt &
co. (25-736) 94

Victory, Louis H.

The looms of Orchil, and other poems, by Louis H.
Victory ... Boston, The Four seas company

[

c
1924]

64 p. 19
cm

. [The contemporary series]

© Aug. 15, 1924; 2c. Sept. 8; aff. Jan. 2, 1925; A 814465; Four seas co.

(25-602) • 95

Watt, Gordon, 1865-

The cross in faith and conduct, by the Rev. Gordon
Watt, m. a. Philadelphia, The Sunday school times com-
pany

[

c
1924]

4 p. 1., 7-120 p. 19
cm

.

© Apr. 9, 1924; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 31; A 815544; Sundav school times

co. (25-1303) 96

Wentworth, Fitzwalter H.

Beside our beds of pain, by Fitzwalter H. Wentworth.
Philadelphia, The Sundav school times company

[

c
1924]

111 p. 19£
cm

.

© Nov. 13, 1924; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 31; A 815546; Sunday school times
co. (25-1680) 97

Whelan, John A.

Sermons, by Rev. John A. Whelan . . . New York, Cin-
cinnati [etci Benziger brothers, 1924.

294 p. 20i
cm

.

© Dec. 19, 1924; 2c. Dec. 22; aff. Tan. 2, 1925; A 814516; Benziger bros.

(25-1101) 98

: 16
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Adas, Albert, 1893-1921.

A naked king, by Albert Ades; translated from the
French by Joseph T. Shipley. New York, A. & C. Boni,
1924.

295 p. 19£
cm

.

© Sept. 20, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815659; Albert & Charles
Boni, inc. (25-1774)

j

99

American federation of labor.

American federation of labor; history, encyclopedia,
reference book, prepared and published by authority of

the 1916 and 1917 conventions, v. 2 ... Washington,
D. C, 1924.

339, v p. front., plates, plans. 24 cm .

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 5, 1925; A 814547; American federation
of labor, Washington. 100

American law reports annotated.

* Cumulative index-digest for the year, 1924. vols. 28-
33. Combined indexes to cases and annotations, -Strp^le-

,mej2iin£' £he five year A. L, R. digest for vols. 1-27.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
company; Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson
company; San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney com-
pany, 1924.

430 p. 25i
cm

.

© Dec. 30, 1924 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1925 ; A 814480 ; Lawyers co-operative
pub. co., Bancroft-Whitney co., Edward Thompson co. 101

Arabian nights.

The Arabian nights, edited by Orton Lowe ... Sixty
illustrations, with colored plates by Adelaide H. Bolton.
Philadelphia, Chicago, The John C. Winston company
t

c
1924i
xv, 3-257 p. col. front., illus., col. plates. 21

cm
. (Lettered on cover:

The Winston clear-type popular classics)

© July 15, 1924; 2c. Oct. 4; aff. Jan. 20, 1925; A 815694; John C. Winston
co.

(
© new introduction and additional matter, by Orton Lowej

(25-2130) 102

Archambault, Anna Margaretta, ed.

A guide book of art, architecture, and historic inter-

ests in Pennsylvania, edited by A. Margaretta Archam-
bault ... Philadelphia, The John C. Winston company,
1924.

3 p. 1., v-xiv, 509 p. front., illus. (maps) plates, ports. 22£ cm .

"Limited edition, no. 320."

"Books used as reference, and contributed articles" : p. 509.

© Oct. 10, 1924; 2c. and aff. Jan. 22, 1925; A 815705; John C. Winston co.

(25-2577) 103

Barrows, Harlan H 1877-

Geography, journeys in distant lands, by Harlan H.
Barrows ... and Edith Putnam Parker .., Rev. and

17

no. 2, 1925
Printed April 21, 1925 «

/



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
104 pt. 1, n. s., v. 22

Barrows, Harlan H.—Continued

adopted by the California State board of education.

Sacramento, California state printing office, 1924.
vii, [1], 152 p. illus. (incl. maps) 25£

cm
. (California state series, fourth

grade)
© Oct. 1, 1924; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 17; A 814672; People of the state of

California, Sacramento. (25-1973) 104

Barton, Walter E 1 1886-

Federal income and estate tax laws, correlated and an-

notated, being a compilation and annotation of all federal
income and estate tax laws since the organization of the

federal government and a correlation of such laws since

the Sixteenth amendment, by Walter E. Barton ... and
Carroll W. Browning ... Washington, D. C, J. Byrne &
company, 1925.

xvii p., 'l 1., 549 p. 26h
cm

.

"Second edition."

© Jan. 3, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 3 ; A 814583 ; W. E. Barton and Carroll

W. Browning, Washington. (25-1112) 105

Bible. Selections. English.

The prayers of the Bible, selected and arranged by
Virginia Woodward Cloud ... Baltimore, The Norman,
Remington co., 1924.

5 p. 1., 40 p. 19Fm .

© Dec. 20, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 30; A 814485; Norman, Remington
co. (25-820) 106

Boston architectural club.

The book of the Boston architectural club ; being exam-
ples of early English architecture, with details and meas-
ured drawings. Boston, Mass., 1924.

1 p. 1., [98] p. of illus. col. front. 35
cm

.

Lettered on cover : The book of the Boston architectural club for 1924.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan 2, 1925; A 814514; Frederic V. Little,

executive secretary, Boston architectural club, Boston.

(25-2357)
'

107

Bovee, Helen Hardy.

The hour glass [by] Helen Hardy Bovee. [Seattle,
c
1925]

• 2 p. L, 7-64 p. 24cm .

Poems.
© Jan. 1, 1925; 2c. and aff. Jan. 7; A 814570; H. H. Bovee, Seattle.

(25-914) 108

Boyd, William, 1885-

Surgical pathology, by William Boyd ... with 349 illus-

trations and 13 colored plates. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company

[

c
1925]

1 p. L, 11-837 p. illus., xiii col. pi. 25cm .

"References for further study" at end of most of the chapters.

© Jan. 10, 1925; 2c, Jan. 14; aff. Jan. 20; A 815669; W. B. Saunders co,

(25-2148) 109

18
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Brisbane, Arthur, 1864-

Today and the future day (an analysis of two new
books) with other articles, by Arthur Brisbane ... New
York city, Albertson publishing company, c1925.

256 p. illus. 21
cm

.

"Two interesting books ... Daedalus ... by J. B. S. Haldane .-.. Icarus ...

by Bertrand Russell" : p. 12-38.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 6; aff. Tan. 5; A 815610: Albertson pub. co.

(25-2375) 110

Buchanan, Robert Earle, 1883-

... General systematic bacteriology ; history, nomencla-
ture, groups of bacteria, by R. E. Buchanan ... Bal-

timore, Williams & Wilkins company, 1925.
597 p. 23i

cm
.

.
(Half-title: Society of Amencan bacteriologists. Mon-

ographs on systematic bacteriology, vol. i)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography : p. 533-559.

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. Tan. 20; A 815664; Williams & Wilkins co.
v

(25-2278)
'

111

Caballero, Fernan, pseud, of Cecilia Bohl de Faber, 1796-

1877. • •

. . . Un servilon y un liberalito ; o, Tres almas de Dios,

por Fernan Caballero; edited with introduction, notes,

direct-method exercises, and vocabulary, by Nina Lee
Weisinger ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company
[

c1924]
xxx, 245 p. incl. front, (port.) illus: 16

cm
. (The Winston modern lan-

guage series)

© Nov. 24, 1924; 2c. and aff. Jan. 22, 1925; A 815706; John C. Winston co.

t© introduction, notes, direct-method exercises and vocabulary]

(25-2245) < 112

Calvert, Alan.

Super strength, by Alan Calvert ... Philadelphia, Pa.,

Milo publishing company
[

c1924]
2 p. 1„ 220 p. front., illus., 94 pi. on 47 1. 19Fm .

© July 10, 1924; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 4: A 815668; Milo pub. co.

(25-2154) s in

Chi phi.

The Chi phi fraternity, centennial memorial volume;
commemorating the centennial anniversary of the Prince-
ton society of Chi phi to which the fraternity owes its

existence ... [Lancaster, Pa.] The Council, 1924.
1329 p 23i

cm

© Oct. 24, 1924; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 19; A 814559; Chi phi fraternity, Lan-
caster, Pa. (25-983) 114

Christian, Eugene, 1860^-

Uncooked foods & how to use them ; a treatise on how
to get the highest form of animal energy from food, with
recipes for preparation, healthful combinations and

19
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Christian, Eugene—Continued

menus, by Eugene Christian ... New York, The Health
culture company, 1924.

3 p. 1, [9i-246 p. 19
cm

Preface signed : Eugene Christian, Mollie Griswold Christian. 1904 edi-

tion by Mr. and Mrs. Eugene Christian.

© May 1, 1924; le. Aug. 14; lc. Jan. 9, 1925; aff. Mar. 5; A 814611; E.
Christian, % Health culture magazine, New York. (25-1123) 115

Clarke, Crichton.

Fields of faith; a study in comparative religions, by
Crichton Clarke ... New York, Macoy publishing co.

[

c1924]
6 p. L, 64 p. 23*

cm
.

In verse.

"Second and revised edition."

© Oct. 30, 1924; 2c. Dec. 18; aff. Jan. 16, 1925; A 815740; Macoy pub. and
masonic supply co. [© a creed-prayer of spiritual evolution and foreword]
(25-2373) 116

Cocteau, Jean, 1891-

Thomas the impostor ; a story by Jean Cocteau ; trans-

lated from the French with an introduction by Lewis
Galantiere. New York [etc.] D. Appleton and company,
1925.

x p, 1 1, 154 p. 19i
cm

.

© Tan. 23, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 814799 ; D. Appleton & co.

(25-2660) 117

Coleman, Algernon, 1876-
Intermediate French, by Algernon Coleman ... New

York, H. Holt and company
[

c
1924j

x, 330 p. 19i
cm

.

© Dec. 12, 1924; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 2, 1925; A 814496; Henry Holt & co.

(25-733) 118

Conn, Herbert William, 1859-1917.

Bacteriology. 2d ed. A study of microorganisms and
their relation to human welfare, discussing the history of

bacteriology, the nature of microorganisms, and their sig-

nificance in connection with pathology, hygiene, agricul-

ture and the industries, by H. W. Conn ... and Harold J.

Conn . . . Baltimore, Williams & Wilkins company, 1924.
2 p. 1., 449 p. illus., ports., fold, tab., diagrs. 2Z¥m .

Bibliography at end of some of the chapters.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 27, 1925; A 815756; Williams & Wilkins
co. [© new illustrations and new text matter] (25-2681) 119

Cook, William Wilson, 1858-

The principles of corporation law. by William W. Cook
... Ann Arbor, Mich., The Lawyers club, University of

Michigan, 1925.
xliv, 815 p. 26

cm
.

© Jan. 13, 1925; 2c. and aff. Jan. 17; A 815650; W. W. Cook, New York.
(25-2295) 120

20
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Cross, Wilbur Lucius, 1862-

An outline of biography, from Plutarch to Strachey,

with a bibliography, by Wilbur L. Cross ... New York,

H. Holt and company
[

c1924]
iv, 60 p. 16

cm
.

"This little essay was first given as an address at Columbia university in

the summer of 1921. In the following October it was published in the Yale
review." cf. Pref.

Bibliography: p. 49-60.

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 30: aft'. Jan. 2, 1925: A 814499; Henry Holt & co.

(25-721) 121 •

Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin)

Sign posts, by Faith Baldwin. Boston, Small, May-
nard & company

[

c1924]
xii, 119 p. 18f

cm
.

Poems.
© Nov. 8, 1924; 2c. and aft. Jan. 2, 1925; A 814505; Small, Mavnard & co.,

inc. (25-2377)
;

122

Darrow, Clarence' Seward, 1857-

Debate ; subject, resolved : That the United States con-

tinue the policy of prohibition as defined in the Eighteenth
amendment. Clarence Darrow, negative, versus Rever-
end John Haynes Holmes, affirmative ; introduction by
Hon. Royal S. Copeland. New York, The League for

public discussion, 1924.
74 p. incl. ports. 19i

cm
. , .

Cover-title : Debate on prohibition.

© Dec. 23, 1924; 2c. Jan. 5, 1925; aft. Jan. 2; A 814533; League for public

discussion. (25—1383) 123

Defoe, Daniel, 1661?-1731.

The life and adventures of Eobinson Crusoe, by Daniel
Defoe ; illustrated by Frances Brundage. Chicago,
Akron, 0. [etc.] The Saalfield publishing company

[

c
1924]

4 p. 1., 7-250 p. col. front., illus. 24
cm

. {Lettered on cover: Mayflower
series)

© Aug. 4, 1924; 2c. and aff. Dec. 19; A 815854; Saalfield pub. co.
L© illus-

trations] (25-2768) 124

Dorr, Mrs. Rheta (Childe)

A woman of fifty, by Rheta Childe Dorr . . . New York
and. London, Funk & "Wagnalls company, 1924:

3 p. 1., 451 p. 20i
cm

.

© Nov. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814494; Funk & Wagnalls co.

(25-26024) 125

Dunbaugh, Frank M jr.

Going to Florida? A complete guide to the state, with
excursions to Havana and Nassau, by Frank M. Dun-
baugh, jr. New York, Brentano's, 1925.

x, 220 p. front., illus., fold. map. 17
cm

.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 15; aff. Jan. 12; A 814658; F. M. Dunbaugh, jr.,

New York. (25-2576) W
21



%/

CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTEIES
127 pt. l,n. s., v. 22

Eberhardt, Walter F.

Classmates ; a story of West Point, by Walter F. Eber-
hardt, based on the play by Wm. 0. De Mille and Mar-
garet Turnbull; illustrated with scenes from the photo-

play produced by Inspiration pictures, inc., a First na-

tional picture. New York, Grosset & Dunlap
[

c1925]
4 p. 1., 3-303 p. front., plates. 19£

cm
.

© Jan. 20, 1925; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 22; A 815729; Grosset & Dunlap.
(25-2350). 127

The Electric journal, v. 21, January-December, 1924 ...

Pittsburgh, Pa. [Pittsburgh printing company, 1925]
* 2 p. 1., 588, 8 p. illus. (incl. port., maps) diagrs, 30cm .

© Jan. 12, 1925; 2c. and aff. Jan. 14; A 814666; Electric journal, Pittsburgh.

128
Evans, Lawrence Boyd, 1870-

Leading cases on American constitutional law, by Law-
rence B. Evans ... 2d ed. Chicago, Callaghan and com-
pany, 1925.

xliii, 1382 p. 23
cm

.

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. Jan. 22; A 815715; Callaghan & co.

(25-2085) 129

Francois, Victor Emmanuel, 1866- ed.

Simple French ; edited with assimilation exercises and
vocabulary, by Victor E. Francois ... and Pierre F. Gi-

roud ... Rev. ed. New York, H. Holt and company
[

c1924
]

v, 163 p. 17i
cm

.
•

Contents.—Une escapade.—Criquette.—La piece de cinq francs.—La
Belle-Nivernaise.—De la coupe aux levres.—La dictee.

© Dec. 18, 1924; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 2, 1925; A 814495; Henry Holt & co.

[© assimilation exercises and vocabulary] (25-734) 130

Frost, Henry Weston, 1858-
What should determine our Christian fellowships? by

Henry W. Frost, d. d. Philadelphia, The Sunday school

times company
r

c1924]
30 p. 18

cm
.

© Feb. 23, 1924; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 31; A 815543; Sunday school times

co. (25-1675) 131

\/ Georgia. Supreme court.

Reports of eases decided ... at the March term, 1924.

v, 158. Stevens and Graham, reporters. Atlanta, The
Harrison company, 1924.

xxiv, 973 p. 23cm .

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Jan. 15, 1925; A 815603; State of Georgia,
Atlanta. 132

Goff, Robert Remington, 1S10-
Second book in algebra, by Eobert Eemington GofT ...

Boston, The Palmer company, 1925.
160 p. I9

cm
.

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Jan. 28; A 814795; R. R. Goff, New Britain,

Conn. ' (25-2683) 133

22
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Graham, Frank Duncan.

Audel 's Handy book of practical electricity with wir-
ing diagrams; ready reference for professional electri-

cians, students and all electrical workers, by Frank D.
Graham. New York, T. Audel & co.

[

c1924]
3 p. 1., x, 986, xlviii p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 17

om
.

© Jan. 12, 1925; 2c. and aff. Jan. 15; A 815608; Theo. Audel & co.

(25-2363) 134

Granville-Barker, Harley Granville, 1877-

Preface by Harley Granville-Barker to Love's labour's
lost (The .players' Shakespeare) London, E. Benn, ltd.,

1924.
xxxviii p. 21£ cm .

© Dec. 26, 1924; '2c. and aff. Dec. 29; A 814639; Harley Granville-Barker,
London. (25-1868) 135

Grimm, Jacob Ludwig Karl, 1785-1863.

Grimm's fairy tales, edited by Orton Lowe ... Sixty
illustrations, with colored plates by Edwin John Prittie.

Philadelphia, Chicagx), The John C. Winston company
[

c
1924j
x, 310 p. col. front, illus., col. plates. 21

cm
. (Lettered on cover: The

Winston clear-tvpe popular classics)

© Aug. 28, 1924; 2c. Oct. 4; aff. Jan. 20, 1925; A 815695; John C. Winston
co. [© editorial matter by Orton LOwe and illustrations by Edwin John
Prittie] (25-2131) 136

[Harrison, Fairfax] 1869-

Virgrnia land grants, a study of conveyancing in rela-

tion to colonial politics. Richmond, Priv. print., The Old
Dominion press, 1925.

184 p., 1 1. 23rm .

Introduction signed : F. H. (i. e. Fairfax Harrison)

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Jan. 17; A 815621 ; F. Harrison, Relvoir, Va.
(25-2670) 137 /

Horenbiirg-er, Frederick W.
Where to cruise, charts for motor boatmen and a com-

pilation of useful cruising information arranged for easy
reference and use on board the small cruiser ... by F. W.
Horenburger ... 3d ed., rev. and enlarged. New York,
N. Y., Motor boating, 1924. X

128 p. maps. 29
cm

. - (Moter bQatingVidoalwaorwcy^p ifr^m
© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 24 1925; aff. Jan. 22; A 815746; Motor boating.

138

Howe, Mark Antony De Wolfe. ^
Memoirs of the Harvard dead in the war against Ger-

many, by M A. De Wolfe Howe, and others, v. 5. Cam- /
bridge, Harvard university press, 1924.

xi, [1], 772, [1] p. ports. 24i
fm .'

L

.

© Dec. 27, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 30; A 814449; Harvard univ. press.

139
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^ Hubbell's legal directory, 1925. 55th year ... Joseph A.
Lynch, editor. New York, The Hubbell publishing
company [1925]
x, 1458, 666 p, 22om .

© Jan. 2, 1925 ; 2c. Jan. 2; aff. Jan. 15 ; A 814455 ; Hubbell pub. co. 140-

Humphreys, Henry Hollingsworth, 1840-

Andrew Atkinson Humphreys ; a biography, by Henry
H. Humphreys ... Philadelphia, The John C. Winston
company, 1924.

xi, 335 p. front., plates, ports., facsim. 23 cm .

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 22, 1925; A 815710; Letitia A. Humphreys,,
Philadelphia. (25-2352) 141

Huxley, Aldous Leonard, 18&4-

Those barren leaves, by Aldous Huxley. New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

400 p. 19
cm

. $2.50

© Jan. 22, 1925; 2c. Jan. 27; aff. Tan. 26: A 815764; George H. Doran co.

(25-2661) _•';'': '142

Y^ Illinois. Laws, statutes, etc.

Callaghan's Illinois statutes annotated, embracing all

general laws of the state of Illinois in force April 1, 1924,

with complete annotations, compiled and edited by James
C. Cahill and Basil Jones, v. 8. [Sea-Wil] Chicago, Cal-

laghan and company, 1924.
iv, 7461-8188 p, 26cm .

© Dec. 27, 1924 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1925 ; A 814481 ; Callaghan & co. 143

Isham, Juliet Calhoun.

Winds and tides, by Juliet Calhoun Isham ... New
York & London, G. P. Putnam 's sons, 1925.

x, 46 p. 22
cn
\

Poems.
© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 7; aff. Jan. 6; A 815483; J. C. Isham, Shelter Island

Heights, Long Island, N. Y, (25-833) 144

\y' Kansas. -Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Oscar
Leopold Moore, official reporter, v. 116. May 1, 1924,

to October 31, 1924. Topeka [Karl.] Kansas state print-

ing plant, 1924.
xxxii, 842 p, 22i

cm
.

© Dec. 24, 1924; 2c. Jan. 3, 1925; aff, Jan. 8; A 814633; Oscar Leopold
Moore, reporter for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan. 145

Knobloch, Arthur Frederick.
The Louisiana justice's manual and parish officer's

guide, by A. F. Knobloch. 2d ed., rev. and annotated,

by Theodore Roehl ... New Orleans, F. F. Hansell &
bros., ltd., 1924.

vi, 455 p. 24

© Jan. 13, 1925; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 20; A 815666; F. F. Hansell & bro.,

ltd. (25-2293) 146

24 •
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Kolmer, John Albert, 1886-
Laboratory diagnostic methods, pathological, bacteri-

ological, serological and chemical; a manual for physi-

cians, medical students and laboratory technicians, by
John A. Kolmer ... and Fred. Boerner ... New York,

London, D. Appleton and company, 1925.
xxi p., 1 1., 338 p. 22

cm
.

Printed on one side of leaf onlv.

© Tan. 9, 1925; 2c. and aff. Jan. 15; A 815607; D. Appleton & co.

(25-2149) 147

Koopman, Harry Lyman.
Hesperia ; an American national poem, vn-xn, by Harry

Lyman Koopman. Boston, Mass., Marshall Jones com-
pany [1924]

3 p. 1., 215^-58 p. 20i
cm

.

© Nov. 20, 1924; 2c. and aff. Tan. 2, 1925 ; A 814523; H. L. Koopman, Provi-

dence, R. I. 148

Krebs, William Samuel; 1889-
Accounting laboratory manual, by William S. Krebs . .

.

New York, H. Holt and company
[

c1924]
3 p. 1., 3-132 p. 21

cm
. (Half-title: American business series. General

editor, R. C. McCrea)
© Dec. 15, 19^4; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 2, 1925 ; A 814500; Henry Holt & co.

(25-1854) 149

Lamb, Charles, 1775-1834.

Tales from Shakespeare, by Charles and Mary Lamb;
illustrations in color by Frank Godwin. Philadelphia
and Chicago, The John C. Winston company

[

c
1924]

1 p. I., v-x, 13-323 p. col. front, plates (part col.) 21
cm

. (Lettered
on cover: The Winston clear-type popular classics)

© June 3, 1924; 2c. Oct. 4; aff. Jan. 20, 1925; A 815693; John C. Winston
co. f© new illustrations]' (25-2139) 150

Landau, Jane.
Bess ' happy year, by Jane Landau. Boston, The Corn-

hill publishing company
[

c1924j
6 p. I., [3]-308 p. col. front, plates. 19i

cm
.

© Sept. 22, 1924; 2c. Sept. 25; aff. Mar. 28, 1925; A 814531: Cornhill pub.

co. (25-758) 151

Larsen, Mrs. Caroline Dorothea (Jensen) >/
The goosegirl's love story, and other stories, by -Caro- X

lina-D. Larsen; translated from the Danish by Alfred
Larsen, the English corrected and perfected by W. E.
Aiken ... Rutland, Vt., The Tuttle company

[

c
1925]

70 p. 2ZI
cm

.

Contents.—The goosegirl's love story.—The wedding of the composer
and the ghost.—The stone heap.

© Jan. 5, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 15 ; A 815601 ; Tuttle co. (25-2351) 152

Leffingwell, William Henry, 1876-
Office management, principles and practice, by William

Henry Leffingwell . . . Chicago & New York, A. W. Shaw
company

;
[etc., etc.] 1925.

25
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Leffmgwell, William Henry—Continued
xxvii, 850 p. illus. (incl. forms) diagrs. (1 fold.) 21

cm
.

"Some books on scientific management" : p. 837-838.

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Jan. 22; A 815716: A. W. Shaw co.

(25-2298) 153

Lincoln, Abraham, pres. U. S., 1809-1865.

Lincoln's last speech in Springfield hi the campaign of
1858. Chicago [Printed by R. R. Donnelley & sons com-
pany] 1924.

22 p., 1 1. incl. front, (port.) pi., facsim. 29£ em
.

Introduction signed : Oliver R. Barrett.

Mr. Lincoln at home (from the Springfield journal of November 1,

1858) : p. 17-19.

A letter from John H. Morgan : p. 21-22.

© Dec. 23, 1924; 2c. and aff. Jan. 19, 1925; A 814744; Oliver R. Barrett,
Chicago. (25-2575)

^ 154

Marx, Harry J ed.

Radio receivers, how to make and operate, compiled
under the direction of Harry J. Marx ... Chicago, 111.,

Radio digest, c1924.

1 p. 1., 122 p. illus. (incl. map) diagrs. 38
cm

.

© Nov. 1, 1924; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 22; A 815538; Radio digest pub. co.

(25-1795) 155 .

Maschwitz, Eric.

A taste of honey, by Eric Maschwitz. New York, R. M.
McBride & company, 1925.

5 p. 1., 270 p. 19£
cm

.

© Jan. 19, 1925; 2c. and aff. Jan. 29; A 815820; E. Maschwitz, London.
(25-2659) J 56

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

Saint Anthony, and other stories, by Guy de Maupas-
sant; selected and translated by Lafcadio Hearn, edited

with an introduction by Albert Mordell. New York,
A. & C. Boni, 1924.

xviii, 293 p. 19£
cm

.

Contents.—Saint Anthony.—Simon's papa.—A madman.—Solitude.—The
hand.

—
'Toine.—Happiness.—He ! —The dowry.— A walk.— Coco. — The

child.—Two friends.—A parricide.—The jewelry.—The old man.—The rob-

ber.—The baptism.—On horseback.—The old cripple.—Denis.—The wolf-
Forgiveness.

.

© Oct. 17, 1924; 2c. Jan. 10, 1925; aff. Feb. 16; A 815838; Albert & Charles

Boni. [© editing and introduction] (25-2967) 157

Meier, Henry Albert.

The Sermon on the Mount, interpreted by Henry Al-

bert Meier ... Cleveland, O., Central publishing house

^1924]
1 p. 1, v-viii, 165 p. 20 cm .

© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 19, 1925; aff. Tan. 15; A 815681; Central pub.

house. (25-2159) 158
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Miller, Kelly, 1863-

The everlasting stain, by Kelly Miller ... Washington,
D. C, The Associated publishers

[

c1924]
xiii p., 1 1., 352 p. 19i

cm
.

"The essays in this collection center about the issues growing out of

the world war and the negro's relation to them."—Pref.

© Dec. 29, 1924; 2c. Jan. 8, 1925; aff. Jan. 9; A 814600; Associated nublish-

ers, inc. (25-2354) 159

Mullany, Katherine F. _ \/

Catholic Pittsfield, b^LJ^MnnT FT MuTIany ... v. 2. ^
Pittsfield, Mass., Eagle printing and binding co., 1924.

1 p. 1., [vii]rxiv p., 1 1., 321, [1] p. front., illus. (incl. ports.) 19§cm .

© Dec. 19, 1924; 2c. Dec. 24; aff. Jan. 16, 1925; A 815641; K. F. Mullany,
Pittsfield, Mass. 160

National tuberculosis association.

... Transactions of the twentieth annual meeting, At-
lanta, Ga., May 6, 7, 8 and 9, 1924. New York, National
tuberculosis association [1925]

454 p. illus., pi., tables. 24* cm .

© Dec. 12, 1924; 2c. Jan. 5, 1925; aff. Jan. 2; A 814534; Natl, tuberculosis
assn. 161

Nutting, Wallace, 1861-
Pennsylvania beautiful ( eastern) by Wallace Nutting

. . . illustrated by the author with many examples of land-

scapes and old houses in all the counties herein described.
Framingham, Mass., Old America company

[

c1924j
2 p. 1., [3]-302 p. incl. illus., plates. 26

cm
. (His States beautiful series)

© Nov. 1, 1924; 2c. Jan. 26, 1925; aff. Nov. 5, 1924; A 814812; W. Nutting,
Framingham, Mass. (25-2571) 162

Ohio state university, Columbus. Dept. of physics.
Laboratory manual of physics for Arts students, by

D. A. Woodbury and C. W. Jarvis, Department of phys-
ics, Ohio state university. Columbus, 0., R. G. Adams
& co., 1925.

236 p. incl. illus., tables, diagrs. 23i
cm

.

"Second edition."

© Jan. 5, 1925; 2c. and aff. Jan. 10; A 815560; R. G. Adams & co.

(25-2545) 163

Outdoor sports the year 'round, 226 clearly written and
concise articles on how to make equipment for new
and popular sports. With 317 illustrations. Chicago,
Popular mechanics press

[

c1924]
1 p. 1., 152 p. illus. 24s

cm
. [Popular mechanics handbooks]

© Dec. 12, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814665; Popular mechanics co.,

Chicago. (25-2370) 164

Ownby, Miss Frank.
Bride & groom book; valuable information for the

newly married . . . compiled by Miss Frank Ownby. [Kan-
sas City, Mo., J. M. Shumate, c1925]
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Ownby, Miss Frank—Continued
204, [4] p. 20cm .

Pages 6-204 are printed on one side of leaf only. Blank pages for
"Index" ([4] at end)

© Jan. 14, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 17; A 815644; F. Ownby, Kansas
City, Mo. (25-2678) 165

Parsons, Mabel, 1872- comp.
English house grounds

;
photographic views compiled

by Mabel Parsons, text by Clarence Fowler ... Eugene
Clute, editor. New York, Mabel Parsons, 1924.

9 p. 1,21-99 p. of plates. 30cm .

The compilation was begun by Samuel Parsons.

© Dec. 20, 1924; 2c. Dec. 20; aff. Jan. 9, 1925; A 815536; M. Parsons, New
York. (25-1980) 166

Patten, Bradley Merrill, 1889-
The early embryology of the chick, by Bradley M. Pat-

ten ... 2d ed. with 64 illustrations containing 213 tig-

ures. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

xi, 177 p. col. front., illus. 24cm . $2.25

"References for collateral reading": p. 162-170.

© Jan. 3, 1925; 2c. and aff. Jan. 5; A 814566; P. Blakiston's son & co.

(25-2279) 167

Phillips, Ruth Laura, 1882-
A text-book of vertebrate embryology, treated from the

comparative standpoint, by Euth L. Phillips . . . illustrated

with 137 engravings. Philadelphia and New York, Lea
& Febiger, 1925.

xii, [l7]-302 p. illus., col. pi. 20rm .

"Literature" at end of each chapter.

© Jan. 5, 1925; 2c. Jan. 7; aff. Jan. 9; A 814595; Lea & Febiger.

(25-2543) 168

Poate, Ernest M.
Pledged to the dead; a detective story, by Ernest M.

Poate . . . New York city, Chelsea house
[

c
1925]

3 p. 1., tlli-320 p. mcm
. $2.00

© Jan. 2, 1925; 2c. and aff. fan. 6; A 814569; Chelsea house.

(25-763) 169

y/ Popular mechanics shop notes for 1925. v. 21 ... Chi-

cago, Popular mechanics press [1924]
1 p. 1., 247 p. illus., diagrs. 24cm .

© Dec. 12, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814515; Popular mechanics co.,

Chicago. 170

The Press association compilers, inc., New York.
Ledyard-Cass biographical records; Benjamin Led-

yard, Benjamin Ledyard, 2d., Henry Ledyard, Henry
Brockholst Ledyard, Lewis Cass Ledyard, Jonathan
Cass, Lewis Cass. New York, The Press association,

1924.
r57j p. incl. mounted col. front (coat of arms) mounted ports. 31i

t'm
.

Portraits engraved by Frederick Reynolds.

© Dec. 18, 1924; 2c. and aff. ran. 16, 1925; A 814690; Press association com-
pilers, inc. (25-2146) 171
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Price, George McCready, 1870-

The phantom of organic evolution, by George
McCready Price ... New York, Chicago [etc.j Fleming
H. Eevell company

[

c
1924]

219 p. 194
cm

.

Bibliography at end of each chapter.

© Nov. 1, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815516; Fleming H. Revell co.

(25-2280)
,

172

Re Mondini, Luisa.

Fancy's garden, and other poems, by Luisa Ee Mon-
dini; illustrations by Stuart Taber and Esther Betty
Lewis. Lqs Angeles, The Eowny press, 1924.

8 p. 1., 159, r3! p. front., mounted illus. 24i
cm

.

© Dec. 16, 1924; 2c. and aff. Jan. 5, 1925; A 814549; J. F. Rowny press.

(25-1483) -
i 173

Ritchie, John Woodside, 1871-
... Primer of sanitation and physiology, consisting of

Primer of sanitation an'd Primer of physiology in one
volume, by John W. Eitchie ... 3d revision with many
new illustrations. Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago,
World book company, 1924.

vi p., 1 1., 469 p. illus., diagrs. 19
cin

. (New-world health series, books
ii and in)
© Dec. 12, 1924; 2c. and aff. Jan. 9, 1925; A 814604: World book co.

{©
new illustrations and changes in text throughout, part 1] (25-2548) 174

Robertson, Donald.
Songs and salutations, by Donald Eobertson; illus-

trated by Gordon Ertz. Chicago, Champliii law printing
company

[

c
1924j

xii, 115 p. incl. mounted front., mounted illus. 24cm .

© Dec. 23, 1924; 2c. Dec. 21 \ aff. Jan. 5, 1925; A S14529; D. Robertson,
Chicago. (25-730) 175

Robinson, Philip Alexander.
Community ethics ; an outline, survey and critique [byi

Philip Alexander Eobinson. Boston, E. G. Badger
[

c
1924]

120 p. 2H cm
.

© Nov. 29, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 10; A 815553; Richard G.
Badger. (25-2303) 176

Rogers, Will.

The illiterate digest, bv Will Eogers. New York, A. &
C. Boni, 1924.

350, [1] p. incl. front., illus. 191
cm

.

© Nov. 7, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925: A 815654; Albert & Charles Boni,
inc. (25-2371) 177

Ross, Ernest Nathaniel, 1878-
Crossword puzzle synonyms; fifty thousand words to

solve crossword puzzles ... compiled by Ernest N. Eoss ...

Philadelphia, Pa., Solvit publishing company
r

c1924i
312 p. 2Zh

em
.

© Dec. 20, 1924'; 2c. and aff. Jan. 5, 1925; A 814555; E. N. Ross, Philadel-
phia. (25-1576) 178

29



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
179 pt. 1, n. s., v. 22

Sargent, Daniel, 1890-

The road to Welles-Perennes ; a story in verse, by
Daniel Sargent ... Boston, The Four seas company
[

c1924]

46 p. incl. front. 19£
cm

.

© Aug. 15, 1924; 2c. Sept. 8; aft'. Jan. 2. 1925; A 814466; Four seas co.

(25-601) 179

Sheldon, Addison Erwin, 1861-

Nebraska civil government, by Addison Erwin Sheldon
Lincoln, Chicago [etc.] The University publishing

company, 1924.

xv, 350 p. incl. front., illus., diagrs. 20
cm

.

"Interesting readings" at end of most of the chapters.

© Dec. 24, 1924; 2c. Dec. 31 ; aft. Dec. 29; A 814489; University pub. co.

(25-700) 180

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

Desert brew, by B. M. Bower [pseud.] with frontispiece

by Bemington Schuyler. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1925.

4 p. 1., [31-31-1, rl] p. front. 19Tm .

© Jan. 2, 1925; 2c. and aft. Jan. 5; A 814528; Little, Brown, and company.
(25-757) 181

y/ Singer, William S.

Singer's guide and estimator for general contractors

of building, comprising of an easy system of estimating

material and labor at various prices throughout the

United States ... St. Louis, Mo., Singer-Ammerman co.

[

c1924
]

586, 14 p. incl. illus., tables. 17i
cm

.

© Dec. 13, 1924; 2c. Dec. 15 raff. Jan. 5, 1925; A 814582; W. S. Singer,

St. Louis. (25-1470) 1 82

Solley, George Willis.

Alluring Bockport, an unspoiled New England town on

Cape Ann ... By George Willis Solley; illustrated by
H. Boylston Dummer ... [Bockport, Mass., G. Butman,
c1925]

122 p., 1 1. front, illus., plates. 22
cm

.

Includes sketches of Pigeon Cove and Dogtown.

© June 25, 1924; 2c. and aft. Jan. 2, 1925; A 814535; Solley, Dummer and
Butman, Rockport, Mass. (25-2353) 183

Spalding, Henry Stanislaus, 1865-

Chapters in social history, by Henry S. Spalding ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1925]

xv, 457 p. front., plates. 19
cm

.

"References for further studv" at end of part of the chapters.

© Jan. 8, 1925; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 12; A 814676; D. C. Heath & co.

(25-2306) 184
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Speer, Ocie.

A brief; Texas forms and rules (annotated) by Ocie

Speer. Fort Worth, Press of Bunker printing & book
co., inc.

[

c
1925]

313 t) 23^ cm

© Jan. 2, 1925;' 2c. Jan. 5; aff. Jan. 6; A 815471; O. Speer, Fort Worth,
Tex. (25-796) 185

Spyii, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.

Heidi, by Johanna Spyri; edited by Adeline B. Zach-

ert ... illustrated) Joy 'Clara M. Burd. Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company [1924]
xiii, 7-290 p. col. front, illu?., col. plates. 21

cm
. (Lettered on cover:

The Winston clear-type popular classics)

© Aug. 1, 19214; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 20; A 815696; John C. Winston co.

[© new preface and editorial matter by Adeline B. Zachert and illustrations

by Clara M. Burd] (25-2138) 186

gtarrett, Vincent, 1886- .

Flame and dust, by Vincent Starrett. Chicago, P.

Covici, 1924.
7 p. 1, 79, [1] p., 1 I. 24cm ;

"This edition is limited to 450 numbered copies, and this is no. 400."

Poems.
© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 24, 1925; aff. Jan. 22; A 815736; Pascal Covici.

(25-2374) - 187

Stephens, Hugh, press, Jefferson City, Mo.
Manual of instructions on. college annual production.

Eev. ed. Prepared and written by the college printing
department of the Hugh Stephens press. Jefferson City,

Mo., The Hugh Stephens press
[

c1924]
92 p., 1 1. illus. (mounted forms, part fold.) 31

cm
.

Part of the illustrations are mounted specimens.
"One copy of a limited edition issued solely for the guidance of annual

staffs with whom the Hugh Stephens press works. This copy is no. 106
and, though loaned to the staff during the production period of the annual,
remains our property."

Published 1919 under title: Hugh Stephens manual of instructions on
college annual production, by Don Davis and Ben F. Seward.
© Nov. 25, 1924; 2c. Dec 15; aff. Jan. 5, 1925; A 815472; Hugh Stephens

press. (25-1591) 188

Stern, Gladys Bronwyn, 1890-

The matriarch, a chronicle by G. B. Stern. New York,
A. A. Knopf, 1925.

4 p. I, 291 p. fold, geneal. tab. 19i
cm

.

"This book has been published and copyrighted in England under the title

'Tents of Israel'."

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 9; A 814617; G. B. Stern, % Andrew
H. Dakers, London. (25-1015) 189

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Treasure Island, by Eobert Louis Stevenson; edited
by Gilbert Sykes Blakely ... illustrated by Frank God-
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Stevenson, Robert Louis—Continued

win. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

[

c
1924]

2 p. 1., iii-xv, [1], 3-304 p. col. front., illus. (incl. map) col. plates. 2\
cm

.

(Lettered on cover: The Winston clear-type popular classics)

© July 15, 1924; 2c. Oct. 4; aff. Jan. 20, 1925; A 815697; J. C. Winston co.

[© introduction, glossary, editorial matter by Gilbert Sykes Blakely and
illustrations by Frank Godwin] (25-2140) 190

Sullivan, Alan. __
The jade god, by Alan Sullivan. New York and Lon-

don, The Century co.
[

c1925] I

4 p. 1., 3-312 p. 19i
cm

. $2.00

© Jan. 23, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 815760 ; Century co. (25-2347 ) 191

* Texas and Southwestern reporter digest, including cases

reported in vols. 1-240 Southwestern reporter and all

V* Texas reports prior thereto . . . Ed. by the editorial

r --staff -of the American digest system ... v. 18, 19 ...

St. Paul, West publishing co., 1924.
2 v. 26cm .

Contents.—v. 18. Negligence-Postnuptial contracts.—v. 19. Post office-

Range.
© Oct. 10, 1924; 2c. each Jan. 13, 1925; affs. Jan. 12; A 815571, 815576;

West publishing co. 192, 193

Van Slyke, Mrs. Lucille (Baldwin) 1880-

Nora pays, by Lucille Van Slyke . . . New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1925.

4 p. 1., 309 p. 19£
cm

.

© Tan. 22, 1925; 2c. and aff. Jan. 24; A 815730; Frederick A. Stokes co.

(25-2348) 194

Van Vechten, Carl, 1880-

... Eed; papers on musical subjects. New York, A. A.
Knopf, 1925.

xvii p., 2 L, 205 p. 191
cm

.

Contents.—A valedictory.—Why music is unpopular.—The great Amer-
ican composer.—The authoritative work on American music.—Music for the

movies.—-The importance of electrical picture concerts.—Movies for program
notes.—The new art of the singer.—Variations on a theme by Havelock
Ellis.—On the relative difficulties of depicting heaven and hell in music.

—

On the rewriting of masterpieces.—On hearing what you want when you
want it.—Cordite for concerts.

© Jan. 2, 1925; 2c. and aff. Jan. 9; A 814615; Alfred A. Knopf, inc.
r©

new matter] (25-2662) 195

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 1694-1778.

... Merope, tragedie; edited with introduction, bibliog-

raphy, notes and vocabulary, by Thomas Edward Oliver

... New York & London, The Century co., 1925.
xliv p., 3 1., 3-145 p. incl. front, (port.) 2 pi., facsim. 19£

cm
. (The

Century modern language series, Kenneth McKenzie, editor) $1.10

With facsimile reproduction of original t.-p.

At head of title: Voltaire.

Bibliography: p. xxxiv-xliv.

© Tan. 8, 1925 ; 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 14 ; A 814638 ; Century co.

(25-2378) 196
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Adams, Henry Foster, 1882-

The ways of the mind; the study and nse of psychol-

ogy? by Henry Foster Adams . . . New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons
[

c
1925j

viii p., 1 1., 336 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14; A 814641 ; Charles Scribner's sons.

(25-2158) 197

Allen, Carleton Kemp.
The judgement of Paris ; a comedy, by Carleton Kemp

Allen. London, John Lane [1924]
5 p. L, 305 p., 19i

cm
.

© lc. Jan. 12, 1925; A ad int. 6573; pubd. Nov. 14, 1924; Dodd, Mead & co,
inc., New York. (25-2848) 198

Ames, Joseph Bushnell, 1878-

Loudon from Laramie, by Joseph B. Ames ... New
York & London, The Century co.

[

c
1925]

5 p. 1., 3-374 p. 19rm . $2.00

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Jan. 27; A 815761; Century co.

(25-2465) 199

Arce, Miguel.

... jLadrona! novela mexicana. 1. ed. San Antonio,
Tex., Lozano, 1925.

285, [1] p. 19
cm

.

© Jan. 1, 1925; 2c. and aff. Jan. 13; A 815598; M. Arce, New York.
(25-2688)

-
200

Babson, Roger Ward, 1875-
Recent labor progress, with special reference to the

work of the federal government under James J. Davis,
secretary of labor, as 'outlined in the annual reports of

the Department of labor, by Roger W. Babson ... intro-

duction by Ethelbert Stewart ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1924]

336 p. m cm
.

© Nov. 1, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815519; Fleming H. Revell co.

(25-2084) 201

Barrett, Katharine Ellis.

Girls in the high Sierras ; a tale of the Sierra Nevada
with Himalayan echoes, by Katharine Ellis Barrett, illus-

trations by Harold W. Miles. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1924.
. xii p., 3 I., 335 p. front., illus., plates. 21

em
.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 15, 1925; A 814683; Doubleday, Page &
co. (25-1963) 202

Barry, William Edward, 1846-
Chronicles of Kennebunk, being scenes and episodes in

an old Maine village & vicinity, by Wm
. E. Barry; with

illustrations by the writer, redrawn by Rockwell Kent.
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Barry, William Edward—Continued

[New York, Printed by Redfield, Kendrick, Odell co.j

1923.
5 p. 1., 7-86 p. frcnt. (map) illus. 23£x31 cm

.

© Dec. 20, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Jan. 2, 1925; A 814482; W. E. Barry,

Kennebunk, Me. (25-2143) 203

Basset, William Rupert, 1883-
Taking the guesswork out of business, by William "R.

Basset ... New York, The B. C. Forbes publishing com-
pany ^1924]

xiii p., 1 1., 179 p. front, (port.) 19cm .

© Oct. 10, 1924; 2c. Nov. 22; aff. Jan. 23, 1925; A 815738: B. C, Forbes pub.

co. (25-2473) 204

Bill, Annie C.

The universal design of life, statement and proof, by
Annie C. Bill. Boston, A. A. Beauchamp, 1924.

xvi p., 1 1., 291 p. 18
cm

.

© Jan. 6, 1925; 2c. and aff. Jan. 12; A 814622; A. C. Bill, Boston.

(25-2495) 205

Boland, June.
Humpy, by June Boland. London, Hodder and

Stoughton, limited [1924]
320 p. 19

cm
.

© lc. Jan. 3, 1925 ; A ad int. 6536; pubd. Nov. 3, 1924; J. Boland, % Hughes
Massie, New York. (25-1394) 206

Browne, Charles Farrar! 1834-1867.
Selected works of Artemus Ward [pseud.] ; edited with

an introduction by Albert Jay Nock. New York, A. & C.

Boni, 1924.
295 p. 19i

cm
.

© Nov. 7, 1924; 2c. and aff. Tan. 10, 1925; A 814742; Albert & Charles Boni,
inc. (25-2376) 207

Bullett, Gerald William, 1894-
Mr. Godly beside himself, by Gerald Bullett. London,

John Lane [1924]
2 p. 1., vii-viii, 310 p. 19£

cra
.

© lc. Jan. 9, 1925; A ad int. 6564; pubd. Nov. 28, 1924; G. Bullett, % Boni
6 Liveright, New York. (25-1393) 208

California. Laws, statutes, etc.

General laws of the state of California, as amended up
to the end of the session of 1923. Containing the- general
laws in full and references to the special laws by title,

with statutory history to date and chronological index of

acts referred to in the general laws ... pt. 2. Acts 5556
to 9406, Oakland to Yuba County. Eel. by James H. Deer
ing ... General index, by James M. Henderson ... San
Francisco, Bancroft-Whitney company, 1924.

2 p. 1. 2301-4217 p. 21 lcm

© Dec. 27^1924; 2c Jan. 6, 1925; aff. Jan. 5; A 814564; Bancroft-Whitney
CO. 209
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Chilton, H. Herman.

The mind of Mark, hv H. Herman Chilton ... London,
E. Arnold & co., 1924.

319 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 14, 1924; A ad int. 6533; pubd. Oct. 22; H. H. Chilton, Willen-
hall, Staffordshire, England. (25-888) 210

Clark, Briscoe Baldwin. ^
New York law of contracts, b\;.Bri.scoc Baldwin Clark,

v. 2 [^[665-1136] Northport, N. Y., Edward Thompson
company, 1922.

xvii, 1011-2023 p. 23V'".

© Dec. 26„ 1922; 2c. and aff. Jan. 26, 1925 ; A 814780 ; Edward Thompson co.

23

1

Conger, George Perrigo, 1884-

A course in philosophy, by George Perrigo Conger ...

New York, Hareourt, Brace and company
[

c
1924]

xi, 603 p. 22 cm .

"A working library of philosophy" : p. 545-552.

© Dec. 5, 1924; 2c. and aff. Jan. 16, 1925; A 814680; Hareourt, Brace & co.,

inc. (25-2064) 212

Dabney, Lewis Meriwether, 1865-1923.

Lewis Meriwether Dabney ; a memoir and letters. [New
Yorkj Priv. print., 1924.

x p., 2 1., 276 p. front., plates, ports., . facsim. 21£ om .

Introduction signed : Stella Hutcheson Dabney.
© Dec. 20, 1924; 2c. Jan. 23, 1925; aff. Jan. 22; A 815727; S. H. Dabney,

Dallas. (25-2476) 213

rDallyn, Viola]

Young Mrs. Cruse, bv Viola Mevnell [pseud.] London,
E. Arnold & co., 1924.

272 p. 19rm .

Contents.—Young Mrs. Cruse.—The letter.—Pastoral.—Ten minutes.

—

The girl who was liked.—La figlia.—We were just saying ...

© lc. Nov. 14, 1924; A ad int. 6535; pubd. Oct. 22; V. Dallvn, Greatham,
Pulborough, Sussex, England. (25-1252) 214

Davids, Berkeley Reynolds.

New York law of wills, by Berkeley Reynolds Davids
... Northport, N. Y., Edward Thompson company, 1923.

2 v 23i
cm

v. 1, © May 'l7, 1923; v. 2, © Jan. 22, 1925; 2c. each and affs. Jan. 26;
A 814778, 814779; Edward Thompson co. (25-2296) 215, 216

f
De La Pasture, Edmee Elizabeth Monica] 1 890-

Mrs. Harter, by E. M. Delafield [pseud.] ... 1st ed.

London, Hutchinson and co. [1924]
252, [1] P. 19i

cm
.

© lc. Jan. 8, 1925; A ad int. 6556; pubd. Nov. 14, 1924; Elizabeth M. Dash-
wood, Cullompton, Devonshire, England. (25-1289) 217
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Fargo, Clarence B.
Planning and planting for the home beautiful, by Clar-

ence B. Fargo. New York, Printed by Clarence B. Fargo,
1925.

222 p. front, (port.) 2 pi. 19
cm

.

© Jan. 7, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 10 ; A 815539 ; C. B. Fargo. (25-2557) 218

French, Joseph Lewis, 1858- ed.

Great detective stories from Costello to Stevenson,
edited by Joseph Lewis French ..." New York, L. Mac-
Veagh, The Dial press, 1924.

5 p. L, [3]-396 p. 16
cm

. [The Dial detective library]

Contents—Inspector Byrnes, by A. E. Costello.—McParlan and the
"Mollie Maguires", by A. Pinkerton.— The Red-headed league, by A. C.

Doyle.—The doctor, his wife, and the clock, by Anna K. Green.—The ad-
venture of the hansom zab, by R. L. Stevenson.

© Jan. 9, 1925; 2c. Jan. 13; aff. Jan. 15; A 815600; Dial press, inc.

(25-1966) 219

Funk, Charles E., camp.
The standard cross-word puzzle book, compiled by

Charles E. Funk; foreword by Frank H. Vizetelly ...

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1925.
121 p. diagrs. 19J

cm
.

Accompanied by celluloid sheet.

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 19, 1925; A 814704; Funk & Wagnalls co.

(25-1974) 220

Gaunt, Mary Eliza BakeweU, 1872-
The mummy moves, bv Mary Gaunt ... New York,

E. J. Clode, inc.
[

c1925]
vi p., 1 I., 9-346 p. 19cm .

© Jan. 6, 1925; 2c. and aff. Jan. 9; A 814594; Edward J. Clode, inc.

(25-1014) 221

Hall, George F., evangelist.

How to be happy no matter what happens; fifty-four

essays by Dr. Geo. F. Hall ... Chicago, Temple book
company, 1924.

252 p. 'front, (port.) 19£
cm

.

© Oct. 6, 1924; 2c. Oct. 3; aff. Dec. 31 ; A 814586; Laura Woods Hall, Chi-

cago. (25-1405) 222

Harman, Robert Valentine, 1881-

American citizenship practice, by R. V. Harman ...

H. E. Tucker ... J. E. Wrench ... Lincoln, New York

r
etc.-| The University publishing company, 1924.
xxv, 566 p. incl. front., illus., diagrs. 20

cm
.

"Additional readings" at end of each chapter.

© Dec. 24, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 29; A 814488; University pub. co.

(25-2471) ^ 223

Hobart, L, C.

The paper moon, by L. C. Hobart ... London, E. Ar-
nold & co., 1924.

316 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 14, 1924; A ad. int. 6532; pubd. Oct. 15; L. C. Hobart, London.
(25-889) 224
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Hornibrook, Isabel Katharine, 1859-

Ann of Seacrest high, by Isabel Hornibrook . . . Phila-

delphia, David McKay company
[

c
1924]

4 p. 1., 222 p. front., plates. 19i
cm

.

© Nov. 15, 1924; 2c. Jan. 16, 1925 ; aff. Jan. 28; A 815792; David McKay co.

(25-2658)
•

• 225

Hoskier, Herman Charles, 1864-

Immortality, by H. C. Hoskier. Boston, Mass., The
Stratford company, 1925.

3 p. 1., 289 p. front. 19i
cm

.

© Jan. 10, 1925; 2c. and aff. Jan. 19; A 814695; H. C. Hoskier, South
Orange, N. J. (25-2498) 226

[Hoyem, Oliver] 1891-

A guide book, Washington cathedral, Mt. St. Alban,
Washington, D. C, a. d. 1924 ... [Washington, D. C, Na-
tional cathedral foundation, c1924]

* 48 p. illus. (incl. plans) 23
cm

.

© Dec. 1, 1924; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 6, 1925; A 815485; National cathedral

foundation. (25-2355) 227

Illick, Joseph Simon, 1884-

Tree habits ; how to know the hardwoods, by Joseph S.

Illick ... Washington, D. C, American nature associa-

tion
t

c
1924]

iv p., 1 1., 337 p. front., illus., plates. 22 cm .

© Aug. 29, 1924; lc. Oct. 1; lc. Nov.. 29; aff. Jan. 13, 1925; A 815565;
American nature assn. (25-1801) 228

Johnson, Maurice, 1875-

Songs of overcoming
t
byj Maurice Johnson, with illus-

trations by Annetta J. St. Gaudens and from photo-
graphs. Boston, R. G. Badger

[

c1924j
117 p. front, (port.) plates. 19£

cm
.

Published 1909 under title : Songs of a cripple.

© Dec. 6, 1924; 2c. Jan. 12, 1925 ; aff. Jan. 10: A 815556; Richard G. Badger.
(25-1991) 229

Jones, Donald Forsha, 1890-

Genetics in plant and animal improvement, by Donald
Forsha Jones ... New York, J. Wiley & sons, inc.; [etc.,

etc.] 1925.
viii, 568 p. illus., diagrs. 23h

cm
. {Half-title: The Wiley agricultural

series, ed. by J. G. Lipman)
"Designed primarily as a text-book for the first course in genetics."

—

Pref.

"References to literature cited" : p. 539-552.

© Dec. 27, 1924; 2c. and aff. Jan. 7, 1925; A 814579; D. F. Jones, New
Haven. (25-1977) 230

Jusserand, Jean Adrien Antoine Jules, 1855-
The school for ambassadors and other essays, by J. J.

Jusserand ... London, T. F. Unwin ltd. [1924]
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Jusserand, Jean Adrien Antoine Jules—Continued
359, [1] p. 22

cm
.

Contents.—The school for ambassadors.

—

At the tomb of Petrarch.—
Sainct Treigney ou pais de Gales.—A duke and his city. Vespasiano Gon-
zaga, duke of Sabbioneta.—Ronsard and his Vendomois.—"Tennis."—Win-
ter's tale.—Ben Jonson's views on Shakespeare's art.—What to expect of
Shakespeare.—Appendix : On the possible meeting of Chaucer and Petrarch.

© lc. Jan. 5, 1925; A ad int. 6544; pubd. Nov. 5, 1924; J. J. Jusserand, Wash-
ington. (25-427) 231

Kennedy, Robert Emmet, 1877- ^
Black cameos, by R. Emmet Kennedy; decorations by

Edward Larocque Tinker. New York, A. & C. Boni,
1924.

xxv p., 2 L, 3-210 p. illus. 21
cm

.

"Verbal transcriptions of negro life in southern Louisiana."—Introd.

© Nov. 7, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815657; Albert and Charles
Boni, inc. (25-2069) • 232

Kirk, John George, 1881-
Dictation for modern business. Gregg ed. By John

Gr. Kirk ... and George E. Mumford ... Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1924]

xii, 435 p. illus. 20£
cm

.

© Aug. 21, 1924; 2c. and aff. Jan. 22, 1925; A 815703; John C. Winston co.

(25-2290) 233

Kistler, Charles E.

This nation under God; a religious supplement to

American history, by Rev. Charles E, Kistler ... Boston,
R. G. Badger r

c1924;->'

246 p. 2U cm
.

© Nov. 18, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 10; A 815558; Richard G.
Badger. (25-2144) 234

\/ Kix Miller, William.
Consolidated United States income tax laws. Supple-

ment, Ixy. Kix Miller and Baar. i\Tew York, Washington
[etc.] Commerce clearing house [1925]

1 p. 1., x p., 1 1., 1312 p. 23 c,u
.

© Jan. 7, 1925; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 21; A 814718; W. Kix Miller and
Arnold R. Baar, Chicago. • 235

Second supplement to United States tax eases, ab-

stracts of federal and state cases on income taxes, "excess

profits taxes, and estate, inheritance, stamp and miscel-

laneous business taxes. Research, abstracts and com*.

pilatiou by Kix Miller and Baar ... Charles H. Wood,
editor. New York, Washington, Commerce clearing

house [1925]
3 p. 1., 1095-1704 p. 23 cm .

© Jan. 7, 1925; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 21; A 814719; W. Kix Miller and
Arnold R. Baar, Chicago. 236

Kropotkin, Petr Aleksieevich, kmaz\ 1842-1921.

Ethics, origin and development, by Prince Kropotkin

;

authorized translation from the Russian, by Louis S.

38



PART I, BOOKS, GEOUP I

no. 3, April, 1925 243

Kropotkin, Petr Aleksieevich—Continued

Friedland and Joseph R. Piroshnikoff. New York, L.

MacVeagh, The Dial press, 1924.
xvi, 349 p. 24

cra
.

Translation of v. 1 of the Russian edition, left in an unfinished form at

the author's death.

© Dec. 27, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814472; Dial press, inc.

(25-816) , 237

Lester, Ralph P., ed.

Look to the east ! A ritual of the first three degrees of

masonry, containing the complete work of the entered
apprentice,- fellow-craft and master-mason's degrees,

with their ceremonies, lectures, &c, edited by Ralph P.

Lester. Rev. ed. Chicago, E. A. Cook, 1925.
2 p. 1., r7]-201 p. 15

cm
.

© Dec. 24, 1924; 2c. Dec. 29; aff. Jan. 2, 1925; A 815667; Ezra A. Cook,
pubr., inc.

t© pages 40, 117, 191] (25-2304) 238

McCormack, John W.
Guide to physics, by John W. McCormack ... New

York, Globe book company
[

c1924]
v, [103i p. illus., diagrs. 19i

cm
.

© Dec. 29, 1924; 2c. Dec. 31 ; aff. Jan. 7, 1925; A 814584; Globe book co,

(25-1337) - -

239

McEnniry, Christopher David. v

Father Tim's talks with people he met, by C. D. Mc-
JSimiry^ v. 5. St. Louis, Mo., and London, B. Herder /^

book co., 1925.
2 p. 1., 185 p. 19i

cra
.

© Jan. 2, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 814539; B. Harder book co. 240

MacFadyen, Virginia;

Windows facing west, by Virginia MacFadyen. New
York, A. & C. Boni, 1924.

*

288 p. 194
cm

.

© Nov. 7, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815653; Albert and Charles
Boni,, inc. (25-1773) 241

McGrane, Reginald Charles.

The panic of 1837 ; some financial problems of the Jack-
sonian era, by Reginald Charles McGrane ... Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c
1924j

vii, 260 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 237-253. \
© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Jan. 8, 1925; A S15491 ; Univ. of Chicago, Chi-

cago. (25-2083) 242

May, Mark Arthur, 1891-

How to study in college, by Mark A. May . . . Syracuse,

N". Y., University press, 1924.
vii, 256 p. diagr. 17i

cm
.

© Sept. 15, 1924; lc. Sept. 15; lc. Dec. 5; aff. Dec. 4; A 814659; M. A.
May, Syracuse, N. Y. (25-1781) 243
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Merryman, Mildred Plew.

Bonbon and Bonbonette, written by Mildred Plew
Merryman; pictures by Ve Elizabeth Cadie. Chicago,
New York, Rand, McNally & company, 1924.

96 p. incl. col. front., col. illus. col. plates. 23i
cm

-

© Dec. 13, 1924; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 22; A 815567; Rand McNallv & co.

(25-1292) 244

Milne, William James, 1843-1914.

Milne-Downey Second course in algebra, by William J.

Milne ... and Walter F. Downey ... New York, Cin-

cinnati [etc.j American book company
[

c
1925]

368, xlv p. illus., diagrs. 18
cm

.

Lettered on cover : With answers.

"Planned to follow the Milne-Downey 'First year algebra' or its equiv-

alent."—Pref.

© Tan. 13, 1925; 2c. and aff. Tan. 16; A 814691; American book co.

(25-2275) • 245

Mokler, Alfred James, 1863-

History of freemasonry in Wyoming, by Alfred James
Mokler . . . published by order of the Grand lodge of A., F.

and A. M. of Wyoming. [Chicago, R. R. Donnelley &
sons company] 1924.

ix, 267, cclxxix-cclxxxviii p. plates, ports., facsims., diagrs. 23£
cm

.

© Jan. 3, 1925; 2c. and aff. Jan. 19; A 814702; A. J. Mokler, Casper. Wy.
(25-2552) 246

Moore, Marianne.

Observations [by] Marianne Moore. New York, The
Dial press, 1924.

120 p. 20
cm

.

"With additions, this book is a reprint of 'Poems', published in London in

1921."

© Dec. 27, 1924 ; 2c. and aff. Jan 2, 1925 , A 814473 ; Dial press, inc.

(25-2488) 247

Morrison, John Arch.

Martin Luther, the lion-hearted reformer, by J. A.
Morrison. Anderson, Ind., Gospel trumpet company

[

c1924j
115 p. front, (port.) illus. 19

cm
.

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Jan. 23; A 814751 ;' Gospel trumpet co.

(25-2802) 248

Munro, William Bennett, 1875-

The government of the United States, national, state,

and local, by William Bennett Munro ... Rev. ed. New
York, The Macmillan company, 1925.

x p., 1 1., 687 p. diagr. 22i
cm

.

© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815816; Macmillan co. Kg) new
and revised material] (25-2784) 249
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National association of building owners and managers.

The proceedings of the 17th annual convention of the

National association of building- owners and managers,
held at The antlers, Colorado Springs, Colo., June 23 to

27, 1924. Chicago, The association, 1924.

4 p. 1., 683 p. illus. (incl. ports., diagrs.) 23¥m .

© Nov. 18, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925 ; A 814511 ; Nat'l ass'n of building

owners and managers. 250

National conference of social work. y
Proceedings of the National conference of social work

... at the 51st annual session held in Toronto, Ontario,

June 25-July 2, 1924 ... Chicago, TIL, The University of

Chicago press- [1924]

vii, 652 p. front, (port.) 221 cm
.

© Dec. 31, 1924; 2c. Jan. 16, 1925; aff. Jan. 17; A 815620; Nat'l conference
of social work. 251

Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... September term, 1921-January
term, 1922. v. 107. Henry P. Stoddart, official reporter.

Lincoln, Neb., Kline publishing company, 1923.
xl 903 p. 22icm .

© Mar. 12,' 1923"; 2c. Dec. 1, 1924; Jan. 22, 1925; A 815726; Henry P. Stod-
dart, reporter of the Supreme court, for the benefit of the state of Ne-
braska, Lincoln. 252

North, Rose Dennis.
Dell and Dot in Fairyland [byj Rose Dennis North.

Boston, R. G. Badger
[

c
1924]

64 p. 21
CM

.

© Nov. 5, 1924; 2c. Jan. 12, 1925 ; aff. Jan. 10; A 815559; Richard G. Badger.
(25-1690) 253

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-
Pimpernel and Rosemary, by Baroness Orczy. New

York, George H. Doran company
[

c
l-925]

446 p. 19*"".

© Jan. 14, 1925; 2c. and aff. Jan. 16; A 815624; George H. Doran co.

(25-1772) 254

Pankhurst, Christabel.

Some modern problems in the light of Bible prophecy,
by Christabel Pankhurst ... Introduction by Rev. F. B.

Meyer. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c
1924]

192 p. 19
cm

.

© Nov. 8, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925 ; A 815528; Fleming H. Revell co.

(25-2160) 255

Peterson, Mrs. Anna Josephine (Murphy) 1870-
Mrs. Anna J. Peterson's simplified cooking, by Mrs.

Anna J. Peterson ... and Mrs. Nena W. Badenoch ...
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Peterson, Mrs. Anna Josephine (Murphy)—Continued
handbook of everyday meal preparation ... 2d ed. Chi-
cago, American school of home economics, 1925.

255 p. front, (port.) plates. 20 cm
.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 17; A 814746; Home economics assn.,

Chicago. (25-2241) 256

Petri, Mrs. Lillian (Jeffreys) 1877-
Mind over muscle ; a technical economy for pianists, by

Lillian Jeffreys Petri ... Chicago, TIL, Gamble hinged
music co.

[

c
1924]

xix, 140 p. incl. front, (port.) illus. (incl. music) 27£
rm

.

© Dec. 27, 1924; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 10, 1925; A 815533; Gamble hinged
music co. (25-2664) 257

Pike, Albert, 1809-1891.
Irano-Aryan faith and doctrine as contained in the

Zend-Avesta [by] Albert Pike, 1874. Louisville, The
Standard printing co., 1924.

2 p. L, ix, 624, lxx p. front (fold, map) 2 pi. 26 CIU
.

© Dec. 10, 1924; 2c. and aff. Jan. 13, 1925; A 814749; Supreme council, 33°,

Ancient and accepted Scottish rite of freemasonry for the southern juris-

diction of the United States of America, Washington. (25-2566) 258

Prescott, Samuel Cate, 1872-
Report of an investigation of coffee, by Samuel C.

Prescott ... New York, N. Y., Joint coffee trade public-

ity committee
[

c1924]
84 p. diagrs. 23

cm
.

"The studies here reported were made for the Committee on research

of the Joint coffee trade publicity committee."—Pref. note.

© Dec. 23, 1924; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 17, 1925; A 815692; Joint coffee trade

publicity committee. (25-2362) 259

Pulliam, David L.

Lays of a southern minstrel, by David L. Pulliam ...

Richmond, Va., William Byrd press, inc., 1924.
423, [3] p. front, (port.) 224

cm
.

© Jan. 7, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 10; A 815552; D. L. Pulliam, Richmond, Va.
(25-1757) 260

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-
Adventures in criticism, by Sir Arthur Quiller-Couch

... New York, G. P. Putnam's sons; [etc., etc.] 1925.
viii, 234 p. 23Vm .

"First published in 1896."

Contents.—Samuel Daniel.—William Browne.—Thomas Carew.—"Rob-
inson Crusoe."—Of Oliver Goldsmith and a printer's devil.—Laurence
Sterne.—Scott and Burns.—Henrv Kingsley.—Alexander William King-
lake.—C. S. C. and J. K. S.—Robert Louis Stevenson.—M. Zola.—Selec-
tion.—Externals.—Excursionists in poetry.—The popular conception of a

poet.—Poets on their own art.—The attitude of the public towards letters.

—

The poor little penny dreadful.—Ibsen's Peer Gynt.—A morning with a

book.—Mr. John Davidson.—Bjornstjerne Bjornson.—Mr. George Moore.

—

Mr. Anthony Hope.—"Trilby."—Mr. Stockton.—Of seasonable numbers.

—

Who wrote the Odyssey?

© Jan. 9, 1925; 2c. and aff. Jan. 12; A 814624; A. Quiller-Couch, London.
(25-2051) 261
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Rand McNally guide to Washington and environs, with

maps and illustrations. Ed. of 1925. New York, Chi-

cago, Rand, McNally & company, c1925.
224 p. front, illus. (incl. plans) maps (Tfold.) 19£

cm
.

On cover : 20th edition.

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. Jan. 23; A 814763; Rand McNally & co.

(25-2572) c
262

Roberts, Morley, 1857-

On the earthquake line, minor adventures in Central

America, by Morley Roberts; with six paintings by the

author. London, Arrowsmith |1924]

309, [1] p., l'l. 6 mounted col. pi. (incl. front.) 23
cm

.

© lc. Jan. 8, 1925; A ad int. 6554; pnbd. Nov. 13, 1924; M. Roberts, London.
(25-347)

^
263

Robinson, David Moore, 1880-

Sappho and her influence, by David M. Robinson ...

Boston, Mass., Marshall Jones company
t

c
1924]

xii, 272 p. 24 pi. on 13 1. (incl. front.) 19
cm

. (Half-title: Our debt to

Greece and Rome; editors, G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)
"Selected bibliography of recent books on Sappho": p. 269-272.

© Dec. 24, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814525; Marshall Jones co.

(25-1867) 264

Speer, Robert Elliott, 1867-

Race and race relations; a Christian view of human
contacts, by Robert E. Speer. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c1924]
434 p. 21

cm
.

"An abbreviated edition of this book was issued in the spring as a mission

study text book by the Missionary education movement and the Council of

women for home missions."—Pref.

Bibliographical foot-notes*.

© Nov. 1, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815532; Fleming H. Revell co.

(25-1791) . 265

Spillman, Harry Collins,

Making the business speech effective; a manual of

practical suggestions for speech making, with outlines

and analyses of speech materials, by Harry Collins Spill-

man . . . New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing
company

[

c
1924]

xix p., 2 1., 263 p. diagr. 19
cm

.

© Dec. 26, 1924; 2c. Dec. 31 ; aff. Dec. 30; A 815514; Gregg pub. co.

(25-1685) 266

Spyri, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.
Heidi, by Johanna Spyri, with one hundied illustrations

by Frances Brundage. Akron, O., The Saalfield publish-
ing company

[

c
1924]

2 p. 1., 307 p. col. front., illus. 23
cm

. (Lettered on cover: Companion
series)

© Tune 17, 1924; 2c. and aff. Dec. 19: A 815859: Saalfield pub. co.
t©

illustrations] (25-2769) 267
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Stern, Gladys Bronwyn, 1890-

Tents of Israel, a chronicle, by G. B. Stern. London,
Chapman and Hall, ltd., 1924.

vii, 298 p. fold, geneal. tab. 19i
cm

.

American edition (N. Y., A. A. Knopf, 1925) has title: The matriarch.

© lc. Nov. 14, 1924; A ad int. 6558; pubd. Oct. 10, 1924: Alfred A. Knonf,
inc., New York. (25-2771) 268

Steuart, John Alexander, 1861-

Rebellion, by J. A. Steuart . . . London, S. Low, Mars-
ton & co., ltd. [1924]

2 p. 1, 348 p. 18i
cm

. 7/6

© lc. Jan. 2, 1925; A ad int. 6531 ;
pubd. Nov. 3, 1924; Sampson Low/Mar-

ston & co., ltd. (25-887) 269

Stockder, Archibald H.

German trade associations; the coal kartells, by Archi-
bald H. Stockder ... New York, H. Holt and company
[

c
1924j

lv, 254 p. illus. (maps) diagrs. 22
cm

. • (Half-title: American business

series; general editor, R. C. McCrea)
© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814502; Henry Holt & co.

(25-2079) 270

Strang, Lewis Clinton, 1869-

Freedom through right thinking, by Lewis C. Strang.
New York, Roland publishing company, 1924.

4 p. 1., 287 p. 24£
cm

.

© Dec. 31, 1924; 2c. and aft". Jan. 14, 1925; A 814653; Roland pub. co.

(25-2161) 271

Stratford company, Boston.
The $1,000.00 prize cross word puzzle book, second se-

ries ; twenty-five more new and original puzzles, contain-

ing the prize puzzle on page 57. Boston, Mass., The
Stratford company, 1925.

64 p. diagrs. 19 x 16
cm

.

"First printing."

Advertising matter: p. 62-64.

© Jan. 13, 1925; 2c. and aff. Jan. 19; A 814696; Stratford co,

(25-2562) 272

Streeter, Burnett Hillman, 1874-
The four Gospels; a study of origins, treating of the

manuscript tradition, sources, authorship, & dates, by
Burnett Hillman Streeter . . . New York, The Macmillan
company, 1925.

xiv, 622 p. illus. (map) diagrs. 20 em .

© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815809; Macmillan co.

(25-2798) 273

Stuart, M. J.

The valiant gentleman, by M. J. Stuart. Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1925]
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Stuart, M. J.—Continued
3 p. 1., 3-250 p. 19£

cm
.

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Jan. 17; A 815645; Small, Maynard & co., inc.

(25-1964) „ 274

Swarm, George Betts.
_ ^

Swann 's sermons, bfHiteoi'ge SU'RIlli. v. 8. Louisville,

Ky., Pentecostal publishing company [1924]
208 p. 19

cm
.

© Nov. 1, 1924; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 16, 1925; A 815642; George Swann,
Louisville. 275

Syrett, Netta.
The house in Garden square, by Netta Syrett ... Lon-

don, Hutchinson and co. [1924]
285, [1] p. 19i

cm
.

© lc. Jan. 3, 1925 ; A ad int. 6538; pubd. Nov. 7, 1924; N. Syrett, % Curtis

Brown, ltd., London. (25-1288) 276

Taylor, Alrutheus Ambush.
The negro in South Carolina during the reconstruction,

by Alrutheus Ambush Taylor ..'. Washington, D. C, The
Association for the study of negro life and history

[

c1924]
iv, 341 p. 24cm .

Bibliography: p. 314-322.

© Dec. 28, 1924; 2c. Jan. 8, 1925; aff. Jan. 9; A 814601 ; Association for the

study of negro life and history, inc. (25-1776) 277

Thompson, Charles Lemuel, 1839-1924.
Charles Lemuel Thompson; an autobiography, edited

by Elizabeth Osborn Thompson, with introduction by
John A. Marquis ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c1924
]

<

289 p. inch front, (port.) 20i
cm

.

© Nov. 8, 1924; 2c. and aff. Tan. 10, 1925; A 815520; Fleming H. Revell co.

(25-1740)
•

278

Thomson, W. Harold.
Cracker: my dog friend, by W. Harold Thomson ...

London, Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & co., ltd.,

1924.
4 p. 1., 199 p. front. 19

cm
.

© lc. Jan. 10, 1925; A ad int. 6566; pubd. Nov. 13, 1924: W. H. Thomson,
% Curtis Brown, ltd., London. (25-1577) 279

Tully, Jim, 1888-
Beggars of life, by Jim Tully. New York, A. & C.

Boni, 1924.
336 p. 22£ cm .

Lettered on cover: A hobo autobiography.

© Sept. 16, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815660; Albert & Charles
Boni, inc. (25-2472)

v
280

Tyler, Philippa.
A quest for a fortune, by Philippa Tyler. London, E.

Arnold & co., 1924.
324 p. 19i

cm
.

© lc. Nov. 14, 1924; A ad int. 6534; pubd. Oct. 8; P. Tyler, London.
(25-885) 281
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Valgren, Victor Nelson, 1876-

Farmers' mutual fire insurance in the United States,

by Victor N. Valgren, ph. d. Chicago, 111., The University
of Chicago press

[

c
1924]

ix, 186 p. illus. (map, forms) 21
cra

. (Half-title: Materials for the

study of business)

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Jan. 8, 1925; A 815490; University of Chicago,
Chicago. (25-2554) 282

Vallings, Gabrielle.

Earth fires : a pastoral tragedy, by Gabrielle Vallings
... with a preface by Lucas Malet. London, Hutchinson
& co. [1924]

ix p., 1 1., 13-503 p. 19i
cm

. 7/6

© lc. Jan. 8, 1925; A ad int. 6567; pubd. Nov. 9, 1924; G. Vallings, %
Messrs. A. P. Watt & son, London. (25-1547) 283

Van Waters, Miriam.

Youth in conflict [by] Miriam Van Waters ... New
York, Eepublic publishing company, 1925.

xix, 293 p. 19
cm

.

© Dec. 30, 1924; 2c. Tan. 6, 1925; aff. Jan. 8; A 815495; Republic pub. co.,

inc. (25-2080) 284

Van Wyck, Frederick, 1864-

Keskachauge, or the first white settlement on Long
Island, by Frederick Van Wyck . . . New York & London,
G. P. Putnam's sons, 1924.

xlv, 778 p. fold, ffipnt, plates (part fold.) ports., fold, maps, plans (part

fold.) facsims. 24
cm

. $25.00

"The author has tried to show that Flatlands village is the site of the first

white settlement on Long Island, and of the Indian village of Keskaechqueren
... in what is now the borough of Brooklyn."—p. xi.

© Dec. 29, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Jan. 2, 1925; A 814522; F. Van Wvck,
Babylon, N. Y. (25-1025) • 285

Vollmer, Philip, 1860-

The writings of the New Testament in their historical

setting ; an outline guide for the study of the New Testa-

ment, by Philip Vollmer ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company
[

c1924]
220 p. I9rm .

Contains bibliographies.

© Oct. 25, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815529; Fleming H. Revell co.

(25-2066) 286

i

Ward, Mrs. Atkinson]

Songs of the ups and downs, by Fay Inchfawn \psewL\

London and Melbourne, Ward, Lock & co., limited,

1924.
128 p. 17

cm
.

© lc. Nov. 15, 1924; A ad
;

int. 6551; pubd. Sept. 15; Mrs. A. Ward, The
Croft, Bradford-on-Avon, England. (25-1573) 287
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Weaver, Frederic N. t

The story of F company, 101st regiment, U. S. engi-

neers; an informal narrative, by Frederic N. Weaver,
Philip N. Sanborn ; illustrated by P. 0. Palmstrom. Bos-
ton, The T. 0. Metcalf company, 1924.

6 p. 1., 174 p. front., illus. (incl. ports.) plates. 24
cm

.

© Nov. 26, 1924; 2c. Jan. 15, 1925; aff. Jan. 16; A 815752; Committee on
publication, F co., 101st engineers, Boston. (25-2790) 288

Whitman, Walt, 1819-1892.

... Leaves of grass, by Walt Whitman, from the text

of the edition authorized and editorially supervised by
his literary executors, Richard Maurice Bucke, Thomas
B. Harned, and Horace L. Traubel; edited by Emory
Holloway. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1924.

xxiii p., 1 1., 728 p. 18f
cra

.

At head of title : Inclusive edition.

© Nov. 28, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925 ; A 814491 ; Doubleday, Page & co.

[© additions and corrections throughout] (25-1488) 289

Willis, Eola.

The Charleston stage in the xvm century, with social

settings of the time, by Eola Willis ... Columbia, S. C,
The State company, 1924.

xv, 483 p. front., plates, ports. _24£
cm

.

"Sources of information''' : p. viii.

© Jan. 3, 1925; 2c. and aff. Jan. 7; A 814589; State co. (25-1687) 290

Wilson, Edmund Beecher, 1856-
The cell in development and heredity, by Edmund B.

Wilson ... 3d ed., rev. and enl. ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

xxxvii p., 1 !., 1232 p. illus. 24
cm

.

Previous editions have title : The cell in development and inheritance.
"Literature" at end of each chapter; "General literature list": p 1145-

1203.

© Jan. 13, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 14 ; A 814651 ; Macmillan co.
E© new mat-

ter and revision] (25-1800) 291

Wisconsin. University. Dept. of Romance languages.
... Studies by members of the Department of Romance

languages. Madison, 1924.
238 p. 25

cm
. (University of Wisconsin studies in language and literature

no. 20)
On cover : Series number i.

Essay by Greenleaf is written in French and that by Ortega in Spanish.
Contents.—A theory for a new history of the French epic, by H. A.

Smith.—La Chanson de Roland and La Chancun de Willame, by Lucy m'
Gay.—La chastelaine de Vergi, by E. B. Schlatter.—L'unite de lieu dans la
Cleopatre de Jodelle, by Jeanne H. Greenleaf.—The Calderonian octosyllabic,
by F. O. Reed.—Moliere, and Bergson's theory of laughter, by C. D. Zdano-
wicz.—Villemain and French classicism, by E. G. Atkin.—The intimate poetry
of Lamartine and Sainte-Beuve : a contrast, by M. A. Smith.—Lamartine a
portrait, by W. F. Giese.—Vincente Blasco Ibanez, by J. Ortega
© Dec. 16, 1924; 2c. Dec. 22; aff. Jan. 8, 1925; A 815501

; University of Wis-
consin, Madison. (25-1292) 292

47



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
293 pt. l,n. s., v. 22

Woman's institute of domestic arts and sciences, inc.,

Scranton, Pa,

Drafting and pattern designing; principles, methods,
and proportions for drafting to

t
measurements and de-

signing individual, modish patterns. Scranton, Pa.,

Woman's institute of domestic arts and sciences, inc.,
c1924.

vi, 149 p. illus., diagrs. 29i
cm

.

© Dec. 22, 1924; 2c. Dec. 26; aft. Jan. 21, 1925; A 814758; International

educational pub. co., Scranton, Pa. (25-2677.) 293

Woman's world magazine co., inc., Chicago.
Cakes and desserts, being a collection of 150 tested

recipes for home cookery, arranged by months, origi-

nated and published by Woman 's world magazine co., inc.

Chicago
[

c
1924]

48 p. illus. (part col.) 24£
cm

.

Title from cover.
(c) Dec. 29, 1924; 2c. Dec. 31 ;• aff. Jan. 12, 1925; A 814636; Woman's world

magazine co., inc., Chicago. (25-1799) 294

Salads and sandwiches, being a collection of 150 tested

recipes for home cookery, arranged by months, origi-

nated and published by Woman's world magazine co., inc.

Chicago
[

c
1924]

48 p. illus. (part col.) 24£
cm

.

Title from cover.

© Dec. 29, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Jan. 12, 1925; A 814635; Woman's world
magazine co., inc. (25-1798) 295

Wordsworth, William, 1770-1850.

Selected poems of William Wordsworth, edited by
Howard Judson Hall ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott,

Foresman and company
[

c
1924]

lx; 417 p. incl. front, (port.) plates. l7J
cm

.

"Wordsworth [by] Matthew Arnold" : p. 1-30.

"Bibliography of William Wordsworth": p. lvii-lviii.

© Dec. 11, 1924; 2c. Dec. 22; aff. Jan. 15, 1925; A 814662; Scott, Foresman
& co. (25-2486) 296

Wyss, Johann David, 1743-1818.

The Swiss family Robinson, by Jean Eudolph Wyss;
illustrated by Frances Brundage. Chicago, Akron, O.
[etc.] The Saalfield publishing company

[

c1924]
250 p. col. front., illus. 24 cra

. (Lettered on cover: Mayflower series)

© Aug. 4, 1924; 2c. and aff. Dec. 19; A 815852; Saalfield pub. co.
f© illus-

trations] (25-2770) 297

Young, Nell J.

Good English in spealdng and writing; fourth-sixth

grade, by Nell J. Young ... and Frederick W. Memmott ...

New York, D. Appleton and company
[

c
1925]

3 v. illus. 19i
cm

.

4th grade, © Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 16; 5th, 6th grade, '© Jan. 9,

1925; 2c. each and affs. Jan. 15; A 815470, 815604, 815605; D. Appleton
& co. (25-1039) 298-300
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Almack, John Conrad.

Problems of the teaching profession, by John C. Al-

mack . . . and Albert R. Lang . . . Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c
1925]

xvii, 340 p. 19£
cm

. (Half-title: Riverside textbooks in education)

"Selected references" at end of each chapter.

© Tan. 14, 1925; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 23 ; A 814755; J. C. Almack, Stan-
ford univ., Calif., and Albert R. Lang,, Cheney, Wash. (25-2901) 301

American law reports annotated. /
A. L. E-. blue book of supplemental decisions, 1925, for

annotations in the American law reports, vols. 1-33 A. L.

R. ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing company; Northport, L. I., N. Y., Edward Thomp- )t

son company; San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney \

company, 1925.

^265 p. 25
cm

.

© Jan. 16, 1925; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 23; A 814737; Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson go., Bancroft-Whitney co. 302

Amoss, Harold Lindsay, 1886-

A text-book of chemistry and chemical uranalysis for

nurses, by Harold L. Amoss ..." 3d ed., thoroughly rev.

Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1925.

viii, [l7]-248 p. illus. 21
cm

. (Lettered on cover: The nurses' text book
series)

© Jan. 6, 1925; 2c. Jan. 9; aff. Jan, 16; A 815688; Lea & Febiger.

(25-2988) 303

Bailey, Pearl La Verne, 1884-

Foods, preparation -and serving, by Pearl L. Bailey.

St. Paul, Minn., Webb publishing co., 1924.

486 p. incl. front., illus. 20cm .

Bibliography: p. 11.

© Dec. 8, 1924; 2c. and aff. Jan. 5, 1925; A 8145.62; Webb pub. co.

(25-2237) ' 304

Bardell, Jackson P.

How to make big profits in seasoned securities, by
Jackson P. Bardell. New York, The Magazine of Wall
street, 1924.

180 p. diagrs. 19J
cm

.

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 23, 1925; A 814759; Magazine of Wall
street. (25-2553) 305

Bazalgette, Leon, 1873-

Henry Thoreau, bachelor of nature, by Leon Bazal-

gette; translated by Van Wyck Brooks ... New York,
Harcourt, Brace and company [°1924i

iii, 357 p. 22i
cm

.

© Nov. 6, 1924 ; 2c. and aff. Tan. 16, 1925 ; A 814681 ; Harcourt, Brace and
co., inc. (25-26029) 306
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Bond, R. Warwick.

\^ The pedlar, a narrative poem, bT^-S^-W^ypwe^-BoTuT^
r pt. 2. Oxford, Basil Blackwell, 1924.

3 p. 1., 243, [1] p., 1 1. 18i
cm

.

© lc. Jan. 23, 1925 ; A ad int. 6598
;
pubd. Jan. 1 : Basil Blackwell.

307

Brewster, Mrs. Kate L.

. . . The little garden for little money, by Kate L. Brew-
ster ... Boston, The Atlantic monthly press

[

c
1924j

vi p., 4 1., [3i-108 p., 2 1, front, illus. (plans) plates. 2Wm
• (The

little garden series)

© Nov. 1, 1924; 2c. Jan. 23, 1925; aft. Nov. 15, 1924; A 814741 ; K. L. Brew-
ster, Lake Forest, 111. (25-26022) 308

Brown, Harry Gunnison.

Three essays on the taxation of unearned incomes, by
Harry Gunnison Brown ... 2d ed. (rev. and enl.) Co-
lumbia, Mo., Lucas brothers, 1925.

x, 173 p. mcm
.

The first two essays were published in 1921 under title Two essays on
the taxation of unearned incomes.

Contents.—Earned and unearned incomes, inequality and taxation.—The
rent of land and its taxation.—Comments on some current criticisms:

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 15; aft. Jan. 14; A 814679; Lucas brothers.

(25-2998) 309

Burke, Kenneth.

The white oxen, and other stories, by Kenneth Burke.
New York, A. & C. Boni, 1924.

7 p. 1., 3-297 p. 19i
cm

.

Contents.—The white oxen.—The excursion.—Mrs. Maecenas.—Olym-
pians.—Scherzando.—Portrait of an arrived critic.—David Wassermann.

—

After hours.—My dear Mrs. Wurtelbach.—The death of tragedy.—The
book of Yul.—A progression.—In quest of Olympus.—First pastoral.—
Prince Lian.

© Sept. 18, 1924; 2c. and aff. Jan.. 10, 1925; A 815652; Albert & Charles
Boni, inc. (25-1771) 310

Champness, Ernest F.

Must we part with God? A short study in theism, by
Ernest F. Champness ; introduction by John W. Graham
... New York, The Macmillan company, 1925.

100 p. I9rm .

© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815810; Macmillan co.

(25-2862) 311

Clark, Elmer Talmage, 1886-

The task ahead ; the missionary crisis of the church, by
Elmer T. Clark ... Nashville, Tenn., Board of missions,
Centenary commission, Methodist Episcopal church,

South r

c1925
n

255 p. illus. (inch maps) 23cm .

© Tan. 3, 1925; 2c. and aff. Jan. 15; A 819175; Centenary commission, Meth-
odist Episcopal church, South, Nashville. (25-2671) 312
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Clos, Jean Henri, 1878-
The glory of Yorktown; Yorktown, ancient and vener-

able, became heroic and glorious in 1781, when it wit-

nessed the croAvning victory of the revolutionary war,

which achieved American independence & assured the es-

tablishment of the United States. Yorktown, past and
present, by Captain Jean Henri Clos, u. s. r. Yorktown,
Va., Yorktown historical society, 1924.

2 p. 1., iiii-iv, 51, v p. illus. (incl ports., maps) 24
cn
\

Maps on lining-papers.

Bibliography: p. [iii]-v.

© Oct. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 29, 1925; A 815783; J. H. Clos, New York.
(25-2852) 313

Cox, Joseph Frank.
Crop production and soil management, by Joseph F.

Cox . . . New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

.xxx, 516 p. incl. .front., illus. 2t)£
cin

. [Wiley farm series, ed. by A. K.
German ... and C. E. Laddi $2.75

"Reference books" : p. .503. ft

© Dec. 27, 1924 ; 2c. and aff. Jan. 9, 1925 ; A 814613 ; J. F. Cox, East Lansing,
Mich. (25-2559)

'

314

Crapullo, George Anthony, 1890-
Blackboard outlines, through eye and ear to heart and

mind, by George A. Crapnllo, b. d., introduction by A. EL
McKinney ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Re-
vell company fl 924]

158 p. illus." 19-r
,n

.

© Oct. 25, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815527; Fleming H. Revell co.

(25-2859) 315

Devlin, Joseph.
The new universities dictionary, based on the original

foundation of Noah Webster. New ed.—rev. and greatly
enl. Edited by Joseph Devlin ... assisted by a corps of

recognized authorities in philology and lexicography ...

New York, World syndicate company, inc.
[

c1925]
1024 p. col, front., col* plates. 20

cm
.

Lettered on cover: Enlarged vocabularj', self-pronouncing.
Earlier editions edited by George Jotham Hagar. .

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 7; A 814590; World syndicate co., inc.

(25-2242) # 316

De Vos, Julius Emil, 1848-
Fifteen hundred years of Europe, by Julius E. De Vos.

Chicago, The O'Donnell press, 1924.
xlii, 562 p. plates, ports., 2 maps (incl. front.) 23£

cm
.

"Tables of genealogy ; formation of dynasties": p, r481i—527.

© Nov. 15, 1924; 2c. Tan. 26, 1925; aff. Jan. 23; A 814813; J. E. De Vos,
Chicago.. (25-2787) 317

Dickert, Thomas Wilson, 1869-
The children's kingdom; sermons for the junior con-

gregation, by Thomas Wilson Dickert ... with introduc-
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Dickert, Thomas Wilson—Continued

tion by George W. Kichards . . . New York, Chicago [etc.]

Fleming EL Revell company
[

c
1924]

224 p. 19Fm .

© Nov. 8, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815530; Fleming H. Revell co.

(25-1737) 318

Dickinson, Asa Don, 1876- comp.

One thousand best books, the household guide to a life-

time 's reading • a variorum list, compiled from many au-

thoritative selections, with descriptive notes, by Asa Don
Dickinson ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1924.

xvii p., 1 I, 416 p. 21
cm

.

Added t.-p. : One thousand best books, the lifetime vade-mecum of the

readinge man; a variorum list ...

"Arranged according to authors, alphabetically, with notes."

Includes also the following lists : Authors, arranged by dates, by nation-
ality and by endorsements ; titles, by endorsements ; authors and titles, by
subject; also, a title injjex, and ten lists of 100 titles each, suggested for
continuous reading; and as appendix, the Women's clubs' home library

(200 vols.)
_

"First edition."

"Description of lists cited": p. 1-11.

© Dec. 17, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 815448; Doubleday, Page & co.

(25-1864) 319

Dudley, Adolphus Mansfield.

Connecting induction motors ; the practical application

of a designing engineer's experience to the problems of

operating engineers, armature winders and repair men.
Also the presentation to students of practical questions
arising in winding and connecting alternating current
motors. By A. M. Dudley ... 2d ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xiii, 361 p. illus., diagrs. 23h

cm
. $3.00

© Jan. 6, 1925; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 16; A 815639; McGraw-Hill book co.,

inc. [© new material and revisions] (25-2240) 320

Erskine, Laurie Yorke.

The confidence man, by Laurie York Erskine ... New
York, London, D. Appleton and company, 1925.

vi p., 1 1., 302, flj p. 19i
cm

. %

© Jan. 23, 1925 ; 2c. and afi. Jan. 28 ; A 814800 ; D. Appleton & co.

(25-2466)
,

321

Farrington, Harry Webb.
Faith of Franklin, by Harry Webb Farrington ...

Bradley Beach, N. J., Rough and brown press [1925]
32 p. "illus. 19i

cm
. (His The Walls of America; or, The house of

Uncle Sam, pt. i)

"First edition."

© Jan. 12, 1925; 2c. and aff. Jan. 27; A 815770; H. W. Farrington, Inter-

laken, N. J. (25-2851) 322
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Faulkner, William.

The marble faun, by William Faulkner. Boston, The
Four seas company

[

c1924]
51 p. 19i

cm
.

Poems.
© Dec. 15, 1924; 2c. Dec. 20; aff. Jan. 27, 1925; A 815768; Four 'seas co.

(25-2686) 323

Frick, Minnie De Motte.

Analytical lessons in Gregg shorthand, with dictation,

by Minnie De Motte Frick ... New York, Chicago [etc.]

The Gregg publishing companv fl 924]
v, 355 p.' 18£

cra
.

© Dec. 31, 1924; 2c. Jan. 17, 1925; aff. Jan. 16; A 814692; Gregg pub. co.

(25-2983) .'..•• 324

Fryer, Mrs. Jane (Eayre) 1876-

The Bible story book for boys and girls, by Jane Eayre
Fryer, in collaboration with Rev. John G. Fryer; illus-

trated by Edwin John Prittie. Philadelphia, Pa., The
John C. Winston company r

c
1924]

352 p. incl. col. front,, col. illus. col. plates. 23$ cm
.

© Dec. 31, 1924; 2c. .and aft'. Jan. 22, 1925; A 815709; John C. Winston co.

(25-2266) - 325

Fulton, Robert Lardin, 1847-

Epic of the overland, by Eobert Lardin Fulton; with
sketch of the -life of the author, by Dr. Herbert Wynford
Hill . . . San Francisco, A. M. Eobertson, 1924.

xiii, 109 p. incl. front, plates, ports., fold. map. 21
cm

.

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 17; A 815691; Alexander M. Robert-
son. (25-2918) 326

Gluck, Sinclair, 1887-

Thieves ' honor, by Sinclair Gluck ... New York, Dodd,
Mead & company, 1925.

vii p., 1 L, 290 p. 19Fm . $2.00

© Jan. 24, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 28; A 815841 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-2966) 327

Grissom, Irene Welch. v
The passing of the desert, by . Jrofte^y^teir^rfSgOHFT:

.

Garden Citv, N. Y., The Country life press, 1924.
xi p„ 1 1, 69 p. front. 19i

cm
.

-© Nov. 20, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 5; A 815534; I. W. Grissom,
Idaho Falls, Id. 328

Grout, Abel Joel, 1867-

Mosses with a hand-lens. 3d ed., a popular guide to

the common or conspicuous mosses and liverworts of the
north-eastern United States, by A. J. Grout ... Liver-
worts, by M. A. Howe. Illustrated with photographs by
the author and others, drawings by Mary V. Thayer and

53



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
329 pt. 1, n. s., v. 22

Grout, Abel Joel—Continued

reproductions of plates from Sullivant's Icones and the

Bryologia europea. New York city, The author
[

c
1924]

xv, [4], 4-339 p. incl. front, illus. 21|
cm

.

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 14, 1925; A 814656; A. J. Grout. <©
photos and new matter in text] (25-2547) 329

Hemon, Louis, 1880-1913.

Blind man's buff, by Louis Hemon ... translated by
Arthur Richmond. New York, The Macmillan company,
1925.

4 p. I., 3-244 p. 194
cm

.

© Tan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815808; Macmillan co.

(25-2968) 330

Holden, John Allan.

The bookman's glossary; a compendium of informa-
tion relating to the production and distribution of books,

by John A. Holden. New York, R. R. Bowker company

;

[etc., etc.] 1925. s

127 p. 2Wm
. [The bookman's library]

© Jan. 21, 1925 ; 2c. and aff. Tan. 23 ; A 815731 ; R. R. Bowker co.

(25-2984) 331

Holmes, George Sanford.
Lenox china; the story of Walter Scott Lenox, by

George Sanford Holmes. [Philadelphia] Printed for pri-

vate circulation only
r

c
1924]

72 p., 2 1. incl. front, (port.) illus., plates. 23i
om

.

© July 1, 1924; 2c. Dec. 20; aff. Dec. 18; A 814794; Lenox, inc., Trenton,
N. J. (25-2886) 332

Howard, Claud.
Coleridge's idealism; a study of its relationship to

Kant and to the Cambridge Platonists [by] Claud Howard
... Boston, R. G. Badger

[

c1924]
4 p. 1., 11-108 p. 2H cm

.

Bibliography: p. 103-108.

© Nov. 12, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 10; A 815554; Richard G.
Badger. (25-2267) 333

Hudson, Manley Ottmer, 1886-
The Permanent court of international justice, and the

question of American participation, with a collection of

documents, by Manley O. Hudson ... Cambridge, Har-
vard university press, 1925.

ix, 389 p. 23i
cm

.

Bibliography: p. r371i-380.

© Jan. 21, 1925; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 31 ; A 815863; Harvard univ. press.

(25-2997) 334

Hullinger, Edwin Ware.
The reforming of Russia, by Edwin Ware Hullinger.

New York, E. P. Button & company r
c
1925]

xii p., 1 1., 402 p. 21
cm

.

© Jan. 9, 1925; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 13; A 814685; E. P. Dutton & co.

(25-2259) 335

54



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 4, April, 1925 342

Hunting*ton, Ellsworth, 1876-
Modern business geography, by Ellsworth Huntington

. . . and Sumner W. Gushing . . . illustrated with 101 maps
& 84 photographs. Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago,
World book company, 1925.

viii, 352 p. Mas. (incl. maps) 24i
cra

.

' ;

List of references" : p. v-vi.

© Jan. 2„ 1925; 2c. and aff. Tan. 14; A 814649; World book co.

(25-2782) 336

Jenkins, Sephora Bettes.

Ye shall know the truth [byj Sephora Bettes Jenkins.

Boston, E. G. Badger
[

c
1924]

152 p. facsirn. 21
cm

.

© Nov. 12, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 10; A 815555; Richard G.

Badger. (25-2858) 337

Johnson, John Butler, 1850-1902.

^Johnson's Materials of construction, rewritten by
M. 0. Withey ... and James Aston ... edited by F. E.
Turneaure ... 6th ed., total issue, twenty-three thou-

sand. New York, J. Wiley & sons, inc.
;

[etc., etc.] 1925.
xx, 865 p. front, (port.) illus., "fold, pi., diagrs. 23£ cm . $2.00

"References" at end of some of the chapters.

© Jan. 12, 1925; 2c. and aff. Jan. 31; A"814859; Phoebe E. Tohnson and
M. O. Withey, Madison. (25-2973)

,
338

Jones, Robert Lee, 1867-
New school arithmetic ... by B. L. Jones ... C. E. Rog-

ers ... Nashville, Tenn., Columbian book company
[

c
1924]

2 v. illus, diagrs. 19*
cm

.

Lettered on cover : With answers.

© Dec. 15, 1924; 2c. each Dec. 26; affs. Jan. 23, 1925; A 815734, 815735;
R. L. Jones, Memphis, Tenn.

t© revisions] (25-2544) 339, 340

Kirchwey, Freda, ed.

Our changing morality; a symposium, $diteHby FiecTa

*Oxc±L^£iy^ New York, A. & C. Boni, 1924.
ix p., 2 1, 3-249 p. 22Vm .

© Nov. 20*,' 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815658; Albert & Charles
Boni, inc. 341

Klapper, Paul, 1885-
Teaching English in elementary and junior high

schools, a manual of method, by Paul Klapper ... New
York, D. Appleton and company

[

c
1925j

xivp., 1 1., 355 p. 19*
cm

.
#

Published in 1915 under title : The teaching of English.

"Suggested reading" at end of most of the chapters.

© Jan. 9, 1925; 2c. and aff. Jan. 15; A 815606; D. Appleton & co.
r© new

and revised material] (25-2287) 342

Kohler, Eric Louis, 1892-
Accounting principles underlying federal income taxes,

1925, by Eric L. Kohler ... Chicago & New York, A. W.
Shaw company; retc, etc.] 1925.
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Kohler, Eric Louis—Continued
xiii, 550 p. illus. (forms) fold, diagr. 2H cm

.

© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 30; A 814835; A. W. Shaw co,

(25-2920) 343

Illustrative audit ... 1. Manufacturing corporation,

by Eric L. Kohler ... and Paul W. Pettengill ... Chicago
& New York, A. W. Shaw company; [etc., etc.] 1924.

1 v. forms (part fold.) tables (part fold.) 21"".

Loose-leaf.

© Dec. 13, 1924;- 2c. and aff. Tan. 2, 1925; A 814520'; A. W. Shaw cc,
Chicago. (25-2916) 344

Leutz, Charles R.

Modern radio reception, by Charles R. Leutz. New
York city, Experimenters information service, inc., 1925.

337 p. illus., diagrs. 23Ym .

© Dec. 18, 1924; 2c. and aff: Jan. 28, 1925; A 81482:6; C. R. Leutz, Forest
Hills, L. I., N. Y. (25-2974] 345

Lewis, Ervin Eugene, 1882-

... Personnel problems of the teaching staff ... by Ervin
Eugene Lewis ... New York & London, The Century co.,

1925.
xvii, 460 p. diagr. 20i

cm
. (The Century education series) $2.25

"References for additional reading" at end of each chapter.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 7; A 814571; Century co.

(25-2286) 346

Liederman, Earle E.

Here's health, by Earle E. Liederman. New York,
E. E. Liederman

[

c
1924]

7 p. 1., 185 p. incl. front., port. 18Fm .

© Nov. 26, 1924; 2c. and aff. Jan. 16, 1925 ; A 815616; E. E. Liederman, New
York. (25-2981) 347

The science of wrestling and the art of jiu-jitsu, by
Earle Liederman. New York, E. Liederman

[

c
1925]

223 p. incl. front., illus., ports. 23£
cm

.

"Third edition."

© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 29, 1925; A 815780; E. E. Liederman, New York.

(25-2909) 348

Lindblad, Mrs. Lina (Olson) 1875-

Thureby prestgard ; eller, Fadernas missgerningar, af

Lina Lindblad. [Minneapolis, Posten press, inc.]
c1924.

300 p. illus. (port.) 19
cm

.

© Dec. 15, 1924; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 19, 1925; A 815689; L. Lindblad,

North Platte. (25-2244) 349

Lorance, Benjamin Franklin, 1858-

Medi-cult; the a-b-c of the medical profession rbyj B. P.

Lorance, m. d. Boston, R. G. Badger
[

c
1924j

73 p. illus. 2U cm
.

© Nov. 5, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 10; A 815557; Richard G. Badger.

(25-2980) 350
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McConnell, William John, 1839-

. . . Frontier law ; a story of vigilante days, by "William

J. McConnell, in collaboration with Howard R. Driggs ...

illustrated with drawings by Herbert M. Stoops. Yon-
kers-on-Hudson, N. Y., Chicago, World book company,
1924.

xii, 233 p. incl. front., illus. 20i
om

. (Pioneer life series)

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Jan. 9, 1925; A 814603; World book co.

(25-2775) 351

McDermott, Owen.

Epigrams and aphorisms, brickbats and bubbles, by
Owen McDermott ... Brooklyn, N. Y., 1924.

172 p. 19i
cm

. "

© Jan. 12, 1925; 2c. Jan. 16: aff. Jan. 17; A 815618; O. McDermott, Brook-
lyn. (25-2882) 352

Mansfield, Katherine, 1890-1923.

The little girl, and other stories, by Katherine Mans-
field . . . New York, A. A, Knopf, 1924.

x p., 1 L, 243 p. 19*
cm

.

Contents.—The tiredness of Rosabel.—How Pearl Button was kid-

napped.—The journey to Bruges.—A truthful adventure.—New dresses.—
The woman at the store.—Ole Underwood.—The little girl.—Millie.

—

Pension Seguin.—Violet.—Bains Turcs.—Something childish but very nat-

ural.—An indiscreet journey.—Spring pictures.—Late at night.—Two tup-

penny ones, please.—The black cap.—A suburban fairy tale.—Carnation.

—

See-saw.—This flower.—The wrong house.—Sixpence.—Poison.

© Oct. 3, 1924; 2c. and aff. Tan 9, 1925; A 814616; Alfred A. Knopf, inc.

(24-26942) 353

Martin, Mrs. Helen (Riemensnyder) 1868-

Challenged; a novel, by Helen E. Martin ... New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. L, 284 p. mcm
.

© Jan. 24, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 28; A 815842; Dodd, Mead and co.,

inc. (25-2963) 354

Medaugh, Frederick Wilbur.

Elementary surveying, by F. W. Medaugh ... Balti-

more, Md. [The Lord Baltimore press] 1925.

xiv p., 1 1., 256. 80 p. incl. illus., tables, diagrs. 19
cm

.

© Jan. 5, 1925; 2c. and aff. Jan. 9; A 814593; F. W. Medaugh, Baltimore.
(25-2890) 355

Millis, William Alfred, 1868-

... The teaching of high school subjects, by "William A.
Millis, Harriett H. Millis. New York & London, The
Century co., 1925.

xviii, 477 p. 20i
cm

. (The Century education series) $2.25
"References" at end of each chapter.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 7; A 814572; Century co.

(25-2285) 356
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—

. . . The mines handbook, succeeding the copper handbook
... describing the mining companies of the two Ameri-
can continents, by Walter Harvey AVeed ... v. 16 ...

American ed. Tuckahoe, N. Y., The Mines handbook
co., 1925.
clxxxii, 2350 p. 22cm . .

© Jan. 17, 1925; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 23; A 814817; Walter Harvey Weed,
Tuckahoe, N. Y. 357

Moon, Parker Thomas, 1892-
Syllabus on international relations, by Parker Thomas

Moon . . . issued by the Institute of international education.

New York, The Macmillan company, 1925.
xix p., 1 1., 280 p. 22£

cra
.

Blank pages for "Memoranda" (277-280)
"General bibliography" : p. 239-276. .

© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815815; Macmillan co.

(25-2996) 358

More, Louis Trenchard, 1870-
The dogma of evolution, by Louis Trenchard More ...

Louis Clark Vanuxem foundation lectures delivered at

Princeton university, January, 1925. Princeton, Prince-

ton university press, 1925.
4 p. 1., 386, tl] p. 24

cm
.

Contents.—Introduction : Evolution as science and faith.—The Greek at-

titude towards science.—The mediaeval attitude towards science.—Paleon-

tology and geology: the positive evidence for evolution.—Lamarck.—Dar-
win.—Life as mechanism.—Evolution and societv.—Evolution and religion.

© Tan. 22. 1925; 2c. and aff. Jan. 29; A 815777; Princeton imiv. press.

(25-2987) 359

v Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... January and September terms,

1922, and January term, 1923, v. 109. Henry P. Stod-

dart, official reporter. Lincoln, Neb., Kline publishing

companv, 1924.
xliii, 906 p, 22i

cm
.

© May 15, 1924; 2c. Dec. 1; aff. Jan. 22, 1925; A 815725; Henry P. Stod-

dart, reporter of the Supreme court, for the benefit of the state of_Ne-
braska, Lincoln. 360

New York society for the experimental study of educa-

tion.

... Contributions to education ... v. 1, edited by J.

Carleton Bell ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago,

World book company, 1924.
ix, 364 p. tables, diagrs. 20J

cm
.

© Dec. 26, 1924; 2c. and aff. Ian. 9, 1925; A 814605; World book co.

(25-2902) 361

O'Brien, William Bartholomew, 1891-

Factory practice in manufacture of azo dves. by W. B.

O'Brien ... Easton, Pa., The Chemical publishing com-
pany; retc, etc.i 1924.

vi p., 1 1.. 176 p. illus., diagrs. 23
cm

.

© Jan. 6. 1925; 2c. Tan. 9; aff. Jan. 7; A §14608; Edward Hart, Easton,, Pa.

(25-2972) 362
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Ogden, George Washington, 1871-

The cow jerry, by George W. Ogden ... New York,

Dodd, Mead & company, 1925.

4 p. 1., 328 p. 19i
cm

. $2.00

© Jan. 24, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 28; A 815840; Dodd, Mead .& co., inc.

(25-2965) 363

Oliver, William.

Eight months in Illinois, with information to immi-
grants, by William Oliver ... Chicago, W. M. Hill, 1924.

260 p. 21
cm

.

With facsimile of original t.-p., Newcastle upon Tyne, 1843.

© Dec. 24, 1924; 2c. Dec. 29; aff. Jan. 23, 1925; A 814816; Walter M. Hill.

t© the editor's note and editing
-

of the text bv J. Christian Bay]
(25-2774) - * 364

Oman, Carola.

i
Princess Amelia, by Carola Oman ... New York, Duf-

field & company, 1924.
. 4 p. 1., 7-319 p. 19£

cn
'. $2.00

© Jan. 16, 1925; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 815785; Dufiield & co.

(25-2657) 365

Parker, John Scott, ed.

The corporation manual; statutory provisions relating

to the organization, regulation and taxation of domestic
business corporations, and to the admission, regulation

and taxation of foreign business corporations, in the sev-

eral states, territories and districts of the United States,

arranged under a uniform classification, the Uniform
.stocl\ transfer act, laws regulating investment companies \

and the sale of corporate stocks and securities and fed-

eral aiM state anti-trust laws with forms and precedents,

ed. by JV)lm S. Parker, assisted by J. B. R. Smith, and a

board of associated editors in the several states, i 26th ed.

New York, United States corporation company, 1925.
xv p., 1 1., 2277 p. 26 cm

.

© Jan. 2, 1925; 2c. and aff. Jan. 13; A 815577; Corporation manual co., New y
York. 366 ^

Phillips, Henry Bayard, 1881-

Differential equations, by II. B. riilllljJH . . . New York,
J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1922.

vi, 78 p N diagrs. 19cm .

© Dec. 19, 1924; 2c. and aff. Jan. 5, 1925; A 814540; H. B. Phillips, Cam-
bridge, Mass. 367

Princell, Josephine.

David Livingstone; levnadsteckning, av Josephine
Princell. Chicago, 111., The Covenant book concern

[

c
1924]

412 p. front, plates, port., man. 20 cm .

© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 16, 1925; aff. Jan. 17; A 815647; Covenant book
concern. (25-2256) 368
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Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-

Adventures in criticism, by Sir Arthur Quiller-Couch
... New York, G-. P. Putnam's sons; [etc., etc.] 1925.

viii, 234 p. 234 cm
.

"First published in 1896."

Contents.—Samuel Daniel.—William Browne.—Thomas Carew.
—"Rob-

inson Crusoe."— Of Oliver Goldsmith and a printer's devil.— Laurence
Sterne.—Scott and Burns.—Henry Kingsley.—Alexander William King-
lake.—C. S. C. and J. K. S.—Robert Louis Stevenson.—M. Zola.—Selec-

tion.—Externals.—Excursionists in poetry.—The popular conception of a

poet.—Poets on their own art.—The attitude of the public towards letters.

—

The poor little penny dreadful.—Ibsen's Peer Gynt.—A morning with a

book.—Mr. John Davidson.—Bjornstjerne Bjomson.—Mr. George Moore.

—

Mr. Anthony Hope.
—

"Trilby."—Mr. Stockton,—Of seasonable numbers-
Who wrote the Odyssey?
© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 815993; A. T. Quiller-Couch, % G.

P. Putnam's sons, New York. (25-2051) 369

Ralston, Thomas Neely, 1806-1891.

Elements of divinity, by Thomas N. Ralston, d. d. A
concise and comprehensive view of Bible theology ; com-
prising the doctrines, evidences, morals, and institutions

of Christianity; with appropriate questions appended to

each chapter; edited by T. 0. Summers, d. d. Rev., with
introduction. Nashville, Tenn., Cokesburv press, 1924.

1 p. 1., 1023 p. 24
c,n

.

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 12, 1925; A 814734; Lamar & Barton,
Nashville,, Tenn. (25-2856) 370

Red cross. U. S. American national Red cross.

... Red cross course in food selection. Washington,
D. C, The American Red cross [1922]

99 p. 22i
cm

. ([Red cross. U. S. American national Red cross] A. R.

C. tcirculari 718)
Bibliography at end of most of the lessons; "Supplementary bibliogra-

phy" : p. 98-99.

© May 8, 1922; 2c. Dec. 16, 1924; aff. Jan. 14, 1925; A 815732; American
national Red cross, Washington. (25-2915) 371

Reed, Charles Bert, 1866-
Four way lodge, by Charles B. Reed, illustrations by

Earl H. Reed. Chicago, P. Covici, 1924.
238 p„ 1 1. front., plates. 24£ cm .

Plates accompanied by guard sheets with descriptive letterpress.

"Narratives" relating to the Lake Superior region.

© Dec. 15, 1924: 2c. Jan. 24, 1925: aff. Jan. 22; A 815737; Pascal Covici.

(25-2773) . 372

Reigner, Charles Gottshall.

Dictation course in business literature, by Charles G.

Reigner . . . with a vocabulary showing certain words and
phrases of the text matter as they would appear when
written in the Gregg system of shorthand. Rev. Chi-

cago, Baltimore retc.] The H. M. Rowe company
[

c
1925j

x, 326 p. 20cm .

© Jan. 26; 1925; 2c. and aff. Jan. 29; A 815778; H. M. Rowe co.

(25-2982) 373
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Robinson, Richard Hallett Meredith, 1875-
Naval construction, prepared for the use of the mid-

shipmen of the United States Naval academy, by R. H. M.
Robinson ... 5th ed. Annapolis, McL, The United States

naval institute, 1923.
3 p. 1., 360 p. illus., plates (part fold.) diagrs. (part fold.) 23£

cm
.

© Nov. 20, 1923; 2c. Dec. 17, 1924; aff. Jan. 28, 1925; A 814796: U. S. naval
institute. (25-2904) 374

Ross, John Jacob, 1871-
Breaking the seals ; a spiritual and devotional study of

all the symbols in the central chapters of the Book of the

Revelation, ' by J. J. Ross ...introduction by Geo. W.
Truett, d. d. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company [°1924]

221 p. 19
cm

.

"There is a companion volume to this book entitled 'Pearls from Pat-
mos'."—Pref.
© Nov. 8, 1924; 2c: and aff.. Jan. 10, 1925; A 815523; Fleming H. Revell co.

(25-2860)
_

375

Schlichter, Norman C.

Fancy's hour, by Norman C. Schlichter ... Philadel-

phia, The John C. Winston company, 1924.
192 p. 19i

cm
.

Poems.
© Nov. 17, 1924: 2c. and aff. Jan. 22 1925; A 815708; N. C. Schlichter,

Annville, Pa. (25-2243) 376

Schmidt, Louis Bernard, 1879- ed.

Readings in the economic history of American agri-

culture, edited by Louis Bernard Schmidt ... and Earle
Dudley Ross ... New York, The Macmillan company,
1925.

xii p., 1 1., 591 p. mr.
© Tan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815818; Macmillan co.

(25-2917) 377

Sewell, Anna, 1820-1878.

Black Beauty ; the autobiography of a horse, by Anna
Sewell; illustrated bv Florence White Williams. Akron,
O., The Saalfield publishing co.

[

c
1924]

6 p. 1., 9-234 p., 1 1. 24
cm

. {Lettered on cover: Mavflower series)

© Aug. 14, 1924; 2c. and aff. Dec. 19; A 815858: vSaalfield pub. co.
L© illus-

trations! (25-2847) - • 378

Shay, Frank, ed.

Iron men & wooden ships, deep sea chanties, edited by
Frank Shay; decorations and woodcuts by Edw. A. Wil-
son, introduction by William McFee. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1924.
xx, 154 p. front, illus. (part col.) double pi. 3U cm

.

Illustrated lining-papers.

"This edition is limited to two hundred numbered copies." This copy
not numbered.
© Dec. 12. 1924; 2c. and aff. Tan. 2, 1925; A 814492; Doubleday, Page & co.

(25-2871) 379
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Smedley, Emma.

Institution recipes, standardized in large quantities for
use in cafeterias, schools,. colleges, hospitals and other
institutions, by Emma Smedley ... 4th ed., rev. 1924.

Media, Pa., E. Smedley
[

c1924]
xiii, 356 p. 19i

c,n
.

Blank pages for "Additional recipes" at end of each chapter.

© Dec. 18, 1924; 2c. and aff. Jan. 21, 1925; A 814715; E. Smedlev, Media,
Pa. (25-2239) " 380

Snowden, James Henry, 1852-

The Christian belief in immortality in the light of mod-
ern thought, by James H. Snowden. New York, The
Macmillan company, 1925.

180 p. mcm
.

© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Tan. 29; A 815806; Macmillan co.

(25-2857) 381

So Relle, Rupert Pitt, 1871-

Applied business correspondence, by Eupert P. So
Jielle, and Applied business punctuation, by Hubert A.
Hagar. New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing
company

[

c
1924]

v, 186 p* illus. (incl. forms) 19
cm

.

"First published as a part of the complete text : Applied business English
and correspondence."—Pref.

© Dec. 26, 1924; 2c. and aff. Jan. % 1925; A 814599; Gregg pub. co.

(25-2991) 382

Spyri, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.

Heidi; a story for children and those who love chil-

dren, by Johanna Spyri; translated by Philip Schuyler
Allen, with an introduction by Katharine Lee Bates. Pic-

tures by Dorothy Lake Gregory and Milo Winter. Chi-

cago, New York, Band, McNally & company
[

c
1925]

404 p. incl. front., illus. 18i
ctn

.

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. Jan. 23; A 814762; Rand, McNally & co.
t©

introduction and illustrations] (25-2467) 383

Stacpoole, Henry De Vere, 1865-

The gates of morning, by H. de Vere Stacpoole ...

New York, Dodcl, Mead and company, 1925.
3 p. 1., 298 p. m cm

. $2.00

© Jan. 24, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 28; A 815839; Dodd, Mead and co
,

inc. (25-2964) 384

Stevenson, Robert Louis. 1850-1894.

Treasure Tsland rbyj Eobert Louis Stevenson, illus-

trated by Frances Brundage. Akron, O., The Saalfield

publishing co. r

c

1924i
7 p. 1., 230 p., 1 1. col. front., illus. 24

cm
. (Lettered on cover: May-

flower series)

© Aug. 4, 1924: 2c. and aff. Dec. 19; A 815853; Saalfield pub. co. \© illus-

trations] (25-2846) 385
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Stewart, Frank H 1873-
History of the first United States mint, its people and

its operations, by Frank H. Stewart. [Camden, N. J.]

Priv. print., 1924.
4 p., 1 1., [5i-209 p. col. front, (port.) illus. 23

cm
.

© Jan. 22, 1925; 2c. and aff. Jan. 27; A 815763; Frank H. Stewart electric

co., Philadelphia. (25-2783) 386

Stone, John Charles, 1867-
The Stone arithmetic. Primary, intermediate, by John

C. Stone ... ' Chicago, New York retc.] B. H. Sanborn &
eo., 1925.

2 v. illus., diagrs. i91
cm

.

© Jan. 2, 1925; 2c. each and affs. Jan. 5; A 814556, 814557; Benj. H. San-
born & co. (25-1802) 387, 388

Strickland, Earle.

Representative short stories analyzed by Earle Strick-

land ... Hollywood, Calif., Palmer institute of author-

ship, 1924.
1 p. I., [Vi-xiii, 469 p. 19i

cm
. (Half-title: Modern authorship)

© Dec. 20, 1924; 2c. and aff. Jan. 15, 1925; A 815609; Palmer institute of
authorship. (25-2883) 389

Stuart, Benjamin F.

History of the Wabash and valley; this volume is

adapted to the use of libraries, students, educators, busi-

ness men, investors and tourists, by Benj. F. Stuart.

[Logansport, Ind.] From the press of the Longwell-
Cummings co., 1924,

272 p. front., illus. 20cm .

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. Jan. 29; A 815779; B. F. Stuart, Delphi, Ind.

(25-2777) . 390

Things I shouldn't tell, by the author of "Uncensored
recollections -

'
; with 8 illustrations. Philadelphia & Lon-

don, J. B. Lippincott company, 1925.
285 p. front., plates, ports. 22£ cm

.

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Jan. 16; A 814686; J. B. Lippincott co.

(25-2258) 391

Thompson, Maurice de Kay, 1877-
Theoretical and applied electrochemistry, by Maurice

de Kay Thompson ... Rev. ed. ~Ncw York, The Mac-
millan company, 1925.

xviii p., 2 1., 3-551 p. illus., diagrs. 22£
cm

.

First edition has title : Applied electrochemistry.

Bibliography at end of some of the chapters.

© Jan. 27, 1925 ; 2c. Tan. 28: aff. Tan. 29; A 815819; Macmillan co.
t© new

and revised material
j (25-2889) 392

Villiers, Victor de.

Financial independence at fifty, by Victor de Villiers.

3d ed. (enl. and rev.) New York, The Magazine of Wall
street, 1924.

223 p. diagrs. 19i
cm

.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 23, 1925; A 814761; Magazine of Wall
street.

t© editing and revision] (25-2301

)

393
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Villon, Frangois, b. 1431.

The testaments of Frangois Villon, translated by John
Heron Lepper; including the texts of John Payne and
others. New York, Boni and Liveright, 1924.

xxxvi, 316 p. incl. front, (facsim.) 23£
cm

.

Half-title : The Great and Little testaments of Frangois Villon

Frontispiece is a "facsimile of P. Levet's edition of 1489".

"This edition of all the poems of Frangois Villon is made and printed

in the United States of America, on all rag paper and specially bound.
This edition is limited to 1050 numbered copies. This copy is numbered
688."

© Nov. 21, 1924; 2c. Jan. 20, 1925 ; aff. Nov. 28, 1924; A 814807; Boni &
Liveright, inc. (25-2874) 394

Walden, Charles F comp.

Freight tariff book; a skeleton compilation of freight

tariffs, applicable in interstate transportation of freight

;

arranged to serve as a reference book with the texts of

the standard course in traffic management prepared by
the United Y. M. C. A. schools, comp. by Charles F. Wal-
den. New York, Association press, 1924.

vii, 166 p. 27£
cm

. (Half-title: Traffic management; the standard course

of the United Y. M. C. A. schools ... Collateral reference book)
"Revised edition."

© Dec. 31, 1924; 2c. Jan. 12„ 1925; aff. Jan. 14; A 814655; International com-
mittee of Y. M. C. A., New York. (25-2914) 395

Warren, Charles, 186-8-

The Supreme court and sovereign states, by Charles
Warren . . . Princeton, Princeton university press, 1924.

5 p. 1.", 159 p. 19J
cm

. rThe Stafford Little lectures for 1924]

Contents.—The confederation and the Constitution.—The Supreme court

and inter-state suits.—Courts and justiciable cases.—Inter-state compacts
and enforcement of decrees.—Appendices : a. Pennsylvania v. Connecticut.

b. Ratification of the Constitution, c. List of inter-state decisions, d. Pro-
posed legislation on inter-state suits, t. Acts of Congress giving assent to

compacts between states.—Notes.

© Oct. 3, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815511; Princeton universitv
press. (25-2307) 396

Wells, Herbert George, 1866-

A year of prophesying, by H. G. Wells. New York,
The Macmillan company, 1925.

x, 352 p. 19£
cm

.

m

"This book consists of a year of journalistic writing, fifty-five articles

altogether."—Foreword.
© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815812; H. G. Wells, Dunmow,

Essex, England. (25-2866) 397

Williams, Valentine, 1883-

The red mass, by Valentine Williams ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

x, 310 p. 19
cm

.

© Jan. 16, 1925; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 23; A 814754; V. Williams, London.
(25-2349) 398
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American art annual ... v. 21. Washington, D. C, The
American federation of arts, 1924.

viii, 535, ix-xii p. front., plates. 23 cm
.

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. Jan. 30; A 814854; American federation of

arts. • 399

Arabian nights.

The Arabian nights, with one hundred illustrations by
Frances Brundage. Akron, 0., The Saalfield publishing

company
[

c
1924j

[310] p. col. front., illus. 23
cm

. {Lettered on cover: Companion series)

© July 14, 1924; 2c. and aff. Dec. 19; A 815856; Saalfield pub. co.
t©

illustrations] (25-3030) 400

Barnes, Albert C.

The art in painting, b}^ Albert C. Barnes. One hundred
and six illustrations. Merion, Pa., The Barnes founda-
tion press, 1925.

xvii p., 1 1., [21]-530 p. front., plates. 23£cm .

Plates printed on both sides.

'

© Jan. 21, 1925; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 23; A 814769; Barnes foundation,

Merion, Pa. (25-2895) - 401

Barretto, Larry.

To Babylon, by Larry Barretto. Boston, Little, Brown,
and company, 1925.

5 p. 1., [3i-322 p. 19rm . $2.00

© Feb. 4, 1925; 2c. and aff. Feb. 7; A 815939; L. Barretto, New York.
(25-3544) 402

Benedict, William H.

New Brunswick in history, by William H. Benedict.
New Brunswick, N. J., The author, 1925..

391 p. 2 fold maps (incl. front.) diagrs. 24
om

. $5.00

"Notes on various family lines" : p. 332-353.

Bibliography: n. 307-313.

© Tan. 31i 1925; 2c. and aff. Feb. 3; A 815900; W. H. Benedict, New Bruns-
wick, N. J. (25-3561) 403

Bennett, George Edward, 1889-

Basic accounting, by George E. Bennett ... New
York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company
^1925]

xiii p., 1 1., 777 p. illus. (forms) 22i
cm

.

© Jan. 31. 1925; 2c. and aff. Feb. 3; A 815904; Gregg pub. co,

(25-3316) 404

Benson, Louis FitzGerald, 1855-

Studies of familiar hymns, second series, by Louis F.
Benson ... Philadelphia, The Westminster press, 1923.

xviii, 314 p. incl. front., illus. (ports., facsims., music) 20 cm .

© Dec. 19, 1923; 2c. and aff. Jan. 24, 1925; A 815749; Board of Christian
education of the Presbyterian church in the U. S. A., Philadelphia.
(25-3001) 405
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Boggs, Nolan,

Boggs ' manual ; a practice manual of Ohio criminal law
and procedure, by Nolan Boggs ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1925j

xviii, 332 p. 21
cm

.

Interleaved.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 12; A 814805; Bobbs-Merrill co.

(25-3101) 406

Brinkley, Sterling Gardner, 1884-

Values of new type examinations in the high school,

with special reference to history, by Sterling GL Brink-
ley ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1924.
vi, 121 p. incl. tables. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 161)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 119-121.

© Dec. 30, 1924; 2c. Jan. 17, 1925; aff. Jan. 15; A 819262; Teachers college,

Columbia university. (25-3492) 407

Britt, Matthew, ed.

The hymns of the breviary and missal, edited with in-

troduction and notes by Rev. Matthew Britt ... preface
by Et. Eev. Msgr. Hugh T. Henry ... Rev. ed. New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1924.

383, [1] p. front., facsims. 23
cm

.

Bibliographv : p. 17-19.

© Nov. 21, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Dec. 2, 1924; A 814628; Benziger
bros. i© revision and new matter] (25-3077) 408

Browning, Webster E.

Roman Christianity in Latin America, by "Webster E.
Browning . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c1924] |
!

96 p. 19*
cm

.

Bibliographv: p. 92-96.

© Nov. 8, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815531 ; Fleming H. Revell co.

(25-3078) 409

Brubaker, Albert Philson, 1852-

A text-book of human physiology, including a section

on physiologic apparatus, by Albert P. Brubaker ... 8th

ed., rev. and enl., with 367 illustrations. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
r

c1925]
xii, 853 p. illus. (part col.) diagrs. 24

pm
. $5.00

© Feb. 2, 1925; 2c. and aff. Feb. 3; A 815886; P. Blakiston's son & co.

(25-3216) 410

Buermeyer, Laurence.
The aesthetic experience, by Laurence Buermeyer

Merion, Pa., The Barnes foundation, 1924.
183 p. 19i

cm
.

© Aug. 14, 1924; 2c. Jan. 24, 1925; aff. Jan. 23; A 814768; Barnes founda-

tion. (25-3080) 411
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^
California current digest [1924] ... ed. by James H. Deer-

ing, with a consolidated table of cases digested in this

and in the 1920, 1921, 1922 and 1923 issues of this digest,

together with citations ... comp. by George J. Martin.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1924.
Various pagings. 26cm .

© Tan. 24. 1925; 2c. and aff. Jan. 31; A 815881; Bancroft-Whitney co,

412.

Campbell, Joseph A ed.

Songs, stories, recitations, given at the Clover club;

gathered and edited by Joseph A. Campbell. Boston,
D. D. Nickerson & co.

[

c
1925]

5 p. 1., ix-xxiii p., 1 L, 214 p. 24£ cn
\

"Special Clover club edition."

© Jan. 27, 1925 ; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 29; A 815847; J. A. Campbell, Boston.

(25-3106) 413

Carleton, Mrs. Marjorie Chalmers.

Their dusty hands, by Marjorie Chalmers Carleton.

Boston, B. J. Brimmer company, 1924.
311 p. 19

cm
.

© Nov. 15, 1924; 2c. Feb. 5, 1925; aff. Feb. 6; A 814932; B. J. Brimmer co.

(25-3549) 414

Corbett, Joseph Ralph.

The man who sells, by Ralph Corbett. New York,
Franklin publishing company f1924i

v, [5], 5-152 p. front. 17
cm

.

"First edition October, 1924; second edition December, 1924."

© Dec. 15, 1924: 2c. and aff. Jan. 26, 1925; A 814786; J. R. Corbett, New
York. (25-2992) 415

Corson, Oscar Taylor, 1857-

... Our public schools, their teachers, pupils, and
patrons, by Oscar T. Corson ... New York, Cincinnati
[etc.] American book company

[

c
1925]

2 p. 1., 3-286 p. 19£
cm

. (American education series)

© Jan. 26, 1925; 2c. and aff. Jan. 29; A 815774; American book co.
t©

editor's introduction by George Drayton Strayerj (25-3310) 416

Curtis, Francis Day, 1888-

Some values derived from extensive reading of gen-
eral science, by Francis Day Curtis ... New York city,

Teachers ccrllege, Columbia university, 1924.
vi, 142 p.

;
illus. (map) 23i

cm
. (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 163)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1924.
Bibliography : p. 142.

© Dec. 2, 1924; 2c. Jan. 19, 1925; aff. Jan. 13; A 815678; Teachers college,
Columbia univ. (25-3488) 417

Dearborn, Ned Harland.
An introduction to teaching, by Ned Harland Dearborn

... New York, London, D. Appleton and company, 1925,
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Dearborn, Ned Harland—Continued
xv, 337 p. illus. (forms) diagrs. 19i

cm
.

Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 30, 1925; 2c. and aff. Feb. 3; A 815902; D. Appleton & co.

(25-3311) 418

De Sauze, Emile Blais, 1878- ed.

... Contes gais, edited by E. B. de Sauze ... illustrated

by Elizabeth Pilsbry. Philadelphia, Chicago [etc.] The
John C. Winston company

[

c
1924]

189 p. incl. front., illus. 16
cm

. (The Winston modern language series)

Contents.—Nicette.—Le coupon.—Le billet de loterie.—La patte de din-

don.—Le legon de phonetique.—La chasse de Sarcey.—Treize a table.—La
main de bois.—Le grand Michu.—Le billet de mille.

© Nov. 4, 1924; 2c. Jan. 22, 1925; aff. Jan. 27; A 815758; John C. Winston
co. (25-3442) .419

Duvall, Charles Thomas.

At the foot of Parnassus; verses and pictures, by
Charles Thomas Duvall ... Baltimore, Md., The author,
1924.

7 p. 1., 256 p. illus. 18
cm

.

"Originally published, 1898, revised, enlarged and reprinted ... 1924."

Appendix : A scribbler's autobiography : p. [24L-256.

© Jan. 1, 1925; 2c. Jan. 2; aff. Jan. 29; A 815786; C. T. Duvall, Baltimore.

(25-3023) 420

Earle, Edward Mead, 1894-

An outline of modern history; a syllabus with map
studies, by Edward Mead Earle . . . Eev. ed. New York,
The Macmillan company, 1925.

x p., 1 1., 159 p. 22i
cm

.

"Intended to accompany Carlton J. H. Hayes, A political and social his-

tory of modern Europe."
"The course of study here outlined is in very large part the outgrowth of

a syllabus used with success in a beginning course in modern history in

Columbia university."—Introd.

"Bibliographical note" : p. ix-x.

© Jan. 27. 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815817; Macmillan co.
t©

new and revised material] (25-3012) 421

Eppes, Mrs. Nicholas Ware,
The negro of the old South, a bit of period history ...

by Mrs. Nicholas Ware Eppes. Chicago, Joseph G.
Branch publishing company

|

c
1925]

xii (i. e. xvi), 203 p. incl. front., illus. 20
cm

.

© Jan. 22, 1925; 2c. and aff. Jan. 26; A 814784; Joseph G. Branch pub. co.

(25-3559) 422

Farahani, Dwight Thompson, 1881-
Profitable science in industry, by Dwight T. Farnham

... James A. Hall ... E. W. King ... H. E. Howe ... New
York, The Macmillan company, 1925.

x p., 1 1., 291 p. plates, diagr. 201 c™.

Contents.'—Introduction, by D. T. Farnham.—Scientific research and
the progress of the electrical industries, by R. W. King.—Illumination by

6$
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Farnham, Dwight Thompson—Continued
electricity, by R. W. King.—The x-rays, by R. W. King.—Earning power
of chemical research, by H. E. Howe.—Profit earning research, by H. E.
Howe.—The waste problem—methods of procedure toward research, by
H. E. Howe.—Contributions of scientific research to the development of

mechanical engineering, by J. A. Hall.—Relation of research to high speed
machinery and the mechanical working of metal, by J. A. Hall.—Progress
in textile machinery—an example of profitable science, by J. A. Hall.—Sci-

entific vs. casual management, by D. T. Farnham.—Results of scientific man-
agement, by D. T. Farnham.— Scientific research as an association activity,

by H. E. Howe.
© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aft'. Jan. 29; A 815813; Macmillan co.

(25-2887) 423

Farrington, Harry Webb.
Rough and brown- (spirituals) by Harry Webb Far-

rington . . . Bradley Beach, N. J., Rough and brown press

[1924]
61, [2] p. 2H cm

. (His "Rough and brown" series)

Music : p. 60.

"Second edition."

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 27, 1925; A 815769; H. W. Farrington,
Interlaken, N. J. t© new matter] . (25-3021) 424

Fendrich, Joseph Lowrey, jr.

Five men named John, by Joseph Lowrey Fendrich, jr.

. . . Philadelphia, Pa., Mover '& Lotter, 1924.
115 p. front, (port.) 20 cm .

Contents.—John B. Gough—drunkard.—John Bunyan—prisoner.—John
Knox—reformer.—John Newton—slave.—John Wesley—reformer.

© Jan. 14, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 17; A 814767; J. L. Fendrich, jr.,

Philadelphia. (25-2861) 425

Fish, Carl Russell, 1876-

History of America, by Carl Eussell Fish ... illustra-

tions by Leon D'Emo and Will Crawford. New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1925]

570, lix p. front., illus., plates, maps. 2G
cm

.

Bibliography at end of most of the chapters.

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. Jan. 30; A 814834; American book co.

(25-2853) 426

Franke, Elmer Ellsworth, 1861-

The facts about our Bible; its historicity, inerrancy,

and inspiration, from a fundamentalist viewpoint, by
Elmer E. Franke ... New York city, The People's Chris-
tian bulletin ^192^

135, r 3, p. incl. illus., port. 18cm .

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 10; A 815970; E. E. Franke, New York.
(25-3857) 427

Gannon, Clell Goebel.

Son^s of the bunch' grass acres, written and illustrated

bv Clell Goebel Gannon. Boston, R. G. Badger r
c
1924]

"

96 p. front., illus. 20cm .

© Tan. 13. 1925; 2c. Tan. 30; aff. Jan. 27; A 815836; Richard G. Badger.
(25-3022) 428
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George, Marian M 1865-

Little journeys to Hawaii and the Philippine Islands,

by Marian M. George. Chicago, A. Flanagan company,
1925.

86, 80, [4] p. illus. (incl. maps) 19£
cm

. (Lettered on cover: Library of

travel)

Music : p. [2-3] at end.

Composed of the author's A little journey to Hawaii, and her A little

journey to the Philippines.

© Dec. 22, 1924; 2c. Jan. 29, 1925; aff. Jan. 24; A 815789; A. Flanagan co.

i© new matter by C. Z. Hartmanj (25-3646) 429

Little journeys to Holland, Belgium and Denmark, by
Marian M. George and M. Ida Dean. Chicago, A. Flana-
gan company, 1925.

88 p., 2 1., [3i-100 p., 1 I. illus. 19£
cm

. (Lettered on cover: Library of

travel)

Contains music.

Composed of the authors' "A little journey to Holland", and "A little

journey to Belgium and Denmark", by Marian M. George.

© Dec. 18, 1924; 2c. Jan. 29, 1925; aff. Jan. 24; A 815787; A. Flanagan co.

[© new matter by C. Z. Hartmanj (25-3647) 430

Gowing, Frederick Henry, 1860-

Building plans for colonial dwellings, bungalows, cot-

tages, and other medium cost homes, by Frederick H.
Gowing ... Boston, Mass., F. H. Gowing, c1925.

224 p. illus. (incl. plans) 27 cm .

Contains advertising matter.

Lettered on cover : Book G.

© Jan. 24, 1925; 2c. and aff. Jan. 30; A 815843; F. H. Gowing.
(25-3320) 431

Grimball, Elizabeth B.

Costuming a play; inter-theatre arts handbook, by
Elizabeth B. Grimball and Rhea Wells ; designs by Ehea
Wells. New York & London, The Century co.

[

c
1925]

5 p. 1., 3-133 p. illus. 16x22Fm . $3.00

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 7; A 814573; Century co.

(25-3105)- 432

Grimm, Jakob Ludwig Karl, 1785-1863.

Grimm's fairy tales, by the brothers Grimm; with one
hundred illustrations by Frances Brundage. Akron, O.,

The Saalfield publishing; company
[

c
1924]

[310i p. col. front., illus. 23
om

. (Lettered on cover: Companion series
1

)

© Tune 17, 1924; 2c. and aff. Dec. 19; A 815855; Saalfield pub. co. ,©
illustrations! (25-3032) _ 433

Hamilton, Cosmo.

Paradise, by Cosmo Hamilton. Boston, Little, Brown,
and company, 1925.

4 p. 1., [3i-295 p. I9h
cm

.

© Feb. 4. 1925; 2c. and aff. Feb. 9; A 814951; C. Hamilton, New York.
(25-3543) . 434
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, Hamilton, Frederic Rutherford, 1881-

Fiscal support of state teachers colleges, by Frederic
Rutherford' Hamilton ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1924.
vii, 51 p. incl. tables. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 165)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1924.

© Jan. 12, 1925; 2c. and aff. Jan. 23; A 814738; Teachers college, Columbia
univ. (25-3494) 435

Harris, George Stiles, 1887- comp.
Cases on statutes of New Jersey, by George S. Harris

. . . Newark, New Jersey law school press, 1925.
580 p. 23*cm .

© Feb. 4, 1925; 2c. and afiVFeb. 5; A 815920; New Jersey law school press.

(25-3501) 436

Hepburn, Earle.

A manual for notaries public, conveyancers, commis-
sioners, etc, with forms of acknowledgments, affidavits,

depositions, oaths, proofs, protests, negotiable instru-

ments, etc., for Pennsylvania, and instructions, by Earle
Hepburn ... 4th ed. Philadelphia, Notaries public serv-

ice bureau, 1925.
1 p. I., 96 p. 22Vm .

"A list of notaries public, conveyancers, commissioners, etc., with their

addresses" : p. 90-96.

© Jan. 14, 1925; 2c. and aff. Jan. 16; A, 814682; Notaries public service

bureau. (25-3102) 437

Hills, Louis Edward, 1857-
New light on American archaeology, by L. E. Hills.

Independence, Mo., Lambert Moon printing company
[1924]

198 p. illus., fold. map. 18i
cm

.

Evidences to establish the credibility of the Book of Mormon.
© Dec. 18, 1924; 2c. Dec. 24; aff. Jan. 8, 1925; A 815739; L. E. Hills,

Independence, Mo. (25-3557) „ 438

Home, John, 1722-1808.

... Home's Douglas, edited with introduction and notes,

by Hubert J. Tunney ... Lawrence, The University,

1924.
100 p. 1 illus. 23i

cm
. (Bulletin of the University of Kansas [vol. xxv,

no. 17] Humanistic studies, vol. in, no. 3)
"The text

v
of Douglas based on the Mackenzie edition of 1822."

Bibliography: p. 99-100.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 9, 1925; A 814614; Seeden Lincoln Whit-
comb, Lawrence, Kan. |© editing with introduction and notesj

(25-2875) 439

Hosmer, George Leonard, 1874-
Practical astronomy ; a textbook for engineering schools

and a manual of field methods, by George L. Hosmer ...

3d ed. New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.
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Hosmer, George Leonard—Continued
xi, 270 p. front., illus., diagrs. (part fold.) 19

c,n
. $275

Earlier editions have title : Text-book on practical astronomy.

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814912; G. L. Hosmer, Cambridge,
Mass. (25-3489) 440

Huneker, James Gibbons, 1860-1921.

Intimate letters of James Gibbons Huneker, collected

and edited by Josephine Huneker. [New York] Issued
for subscribers only by Boni and Liveright, 1924.

322 p. front., pi., ports. 23
cm

.

"This work consists of 2,050 numbered copies and it will not be reprinted

... Presentation copy."

© Nov. 21, 1924; 2c. Jan. 20, 1925; aff. Nov. 28, 1924; A 814806; Josephine
Huneker, % Boni & Liveright, New York. (25-3247) 441

Jack, William Shaffer.

Sonnets and strays, by William Shaffer Jack . . . Phila-

delphia, Westbrook publishing co., 1925.

72 p. 20*
cm

.

© Jan. 3, 1925; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 3; A 814923; W. S. Jack, Philadel-
phia. (25-3781) 442

Jeffrey, Edward Charles, 1866-

Coal and civilization, by Edward Charles Jeffrey ...

New York, The Macmillan company, 1925.

xvi p., 1 1., 178 p. front., illus. 19i
cra

.

© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815807; Macmillan co.

(25-3328) 443

Jeffrey, Harry R.

. . . Wood-finishing, by Harry E. Jeffrey . . . Peoria, III,

The Manual arts press
[

c
1924j

177 p. illus. 20i
cm

.

© Jan. 3, 1925; lc. Jan. 12;^lc. Jan. 10; aff. Jan. 8; A 814632; H. R. Jeffrey,
Emporia, Kan. (25-3327) 444

Jenison, Marguerite Edith, ed.

... War documents and addresses, edited by Marguerite
Kdith Jenison ... Springfield, 111, Illinois state histori-

cal library, 1923.

3 p. 1., ix-xxvii, 522 p. 22i
cm

. (Half-title: Illinois in the world war
vol. vi

)

© May 23, 1924; 2c. July 5; aff. Jan. 19, 1925; A 815686; Illinois state his-
torical library. 445

... The war-time organization of Illinois, ^byuMj|rgu-e-
Tite Edith Jenison ... Springfield, 111., Illinois state his-
torical library, 1923.
_3 p._ J.,

ix-xvi p., 1 1., 508 p. incl. fold, tables. 23 cm
. (J&*^4#fcrr^inois

in the world- war ... vol. v)

© Oct. 1, 1924; 2c. Dec. 24; aff. Jan. 12, 1925; A 815640; Illinois state his-
torical library. 446
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Jowett, John Henry, 1864-1923.

Life in the heights; studies in the Epistles, by Rev.

J. H. Jowett ... New York, George H. Doran company
^1925]

viii p., 1 L, 11-266 p. 191
cm

. $1.50

© Jan. 23, 1925; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 815765; George H. Doran co.

(25-3006) 447

Keeler, Floyd, ed.

Catholic medical missions, edited and compiled by
Floyd Keeler, with preface by the Rev. R. H. Tierney, s. j.

New York, The Macmillan company, 1925.
222 p. incl. front., illus., plates. 19£

cm
.

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814905; Macmillan co.

(25-3481

)

- ; 448

Kelland, Clarence Budington, 1881-
Miracle, by Clarence Budington Kelland ... New York,

Harper & brothers, 1925.
3 p. I., 295 p. 19

cm
.

© Feb. 3, 1925; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 5; A 815915; Harper & bros.

(25-3193) > 449

Kirlin, Joseph Louis J 1868-
Our tryst with Him ... by the Very Reverend Msgr.

J. L. J. Kirlin ... New York, The Macmillan company,
1925.

3 p. 1., 9-192 p. 20
cm

.

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814903; Macmillan co.

(25-3468) 450

Lind, Wallace Ludwig, 1887-
Internal-combustion engines; their principles and ap-

plication to automobile, aircraft, and marine purposes,
by Wallace L. Lind ... 2d ed., rev. Annapolis, Md., The
United States naval institute, 1925.

v, 266 p. illus., fold, pi., diagrs. 23h
cm

.

© Jan. 28, 1925; 2c. Jan. 31; aff. Feb. 2; A 814873; United States naval
institute. (25-3326) 451

[Lorenzini, Carlo! 1831-1890.
Pinocchio, by D. Collodi [pseud.] illustrated by Frances

Brundage. Akron, O., New York [etc.] The Saaifleld pub-
lishing co.

[

c
1924]

xii p., 1 1., 15-247 p. col. front., illus. 24cm . {Lettered on cover: May-
flower series)

© Aug. 14, 1924; 2c. and aff. Dec. 19; A 815860; Saaifleld pub. co.
t©

illustrations! (25-3031) 452

Lyman, Rollo La Verne.
... Literature and living, bk. 1, by Rollo L. Lyman and

Howard C. Hill ... New York, Chicago [etc.] C. Scrib-
ner's sons

r

c
1925]

xx, 687 p.
_
illus. 20cm . (Junior high school series)

Contains bibliographies.

© Jan. 16. 1925; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 23; A 814828; Charles Scribner's sons.
(25-2873) 453
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Lynch, Charles, 1868-
American Bed cross abridged text-book on first aid.

General ed. A manual of instruction, by Colonel Charles
Lynch ... prepared for and endorsed by the American
Red cross. 3d ed., with 67 illustrations. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
r

c1925]
xiii, 229 p. illus. 20

c,n
. $1.00

© Jan. 31, 1925 ; 2c. and aff. Febv 2; A 815885 ; P. Blakiston's son & co.

(25-3480) 454

Lyons, Jimmy.
Encyclopedia of stage material for professional enter-

tainers, clubs, lodges, comedians, or any one else who de-

sires to laugh; containing witty jokes, recitations, side-

walk conversation, monologues, after dinner stories,

playlets, minstrel show, and other miscellaneous comedy
matter, compiled and written by Jimmy Lyons ... en-

dorsed by America's leading comedians. Boston, Wal-
ter H. Baker company, 1925.

157 p. front., ports. 21
cm

.

© Jan. 15, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 24; A 814802; J. Lyons, New York.
(25-3441) 455

McCarty, Burke.
The suppressed truth about the assassination of Abra-

ham Lincoln, written and compiled by Burke McCarty,
ex-Romanist ... Philadelphia, Pa., B. McCarty, 1924.

255 p. frone, (port.) illus. 18
cm

.

The author's contention is "that the assassination of Abraham Lincoln

and four other presidents is but a part of the great conspiracy which was
outlined in the secret treaty of Verona to destroy this republic".

First published in 1922.

© Jan. 9, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 26; A 815845; B. McCarty, St. Paul.

t© new matter] (25-3558) 456

MacGowan, Alice, 1858-
Shaken down, by Alice MacGowan and Perry New-

berry . . . New York, Frederick A. Stokes company, 1925.
5 p. I., 309 p. 19*

cm
-

© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. Feb. 9; A 814949; Frederick A. Stokes co.

(25-3545) 457

MacOrlan, Pierre, 1882-
On board the Morning Star, by Pierre MacOrlan, trans-

lated from the French by Malcolm Cowley; illustrated

with woodcuts by Daragnes. New York, A. & C. Boni,
1924.

vi p., 1 1., 120 p. illus. 2Vm .

© Nov. 20, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815656; Albert and Charles
Boni, inc. (25-3199) 458

McSorley, Joseph, 1874-
Be of good heart; a plea for Christian optimism, by

Joseph McSorlev ... New York, P. J. Kenedv & sons

r

c
1924i
3 p. 1., 181 p. 19£

cm

© Nov. 26. 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815551; P. J. Kenedy & sons.

(25-3081) 459
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Maine writers research club.

Just Maine folks, by The Maine writers research club,

with contributions by Governor Percival P. Baxter, Kate
Douglas Wiggin, Laura E. Richards, and other Maine
writers. [Lewiston, Me., The Journal printshop, c1924]

6 p. 1., [17]-331 p. front., illus., ports. 19i
cm

.

© Dec. 24, 1924; 2c. Jan. 5, 1925; aff. Jan. 7; A 814576; Maine writers

research club, Lewiston, Me. (25-3560) 460

[Malory, Sir Thomas] 15th cent.

... King Arthur and his knights; a noble and joyous
history, edited and arranged by Philip Schuyler Allen ...

with illustrations in color and line by Mead SchaefTer
and John R. Neillv Chicago, New York, Band, McNally
& company

[

c1924]
xiii, 455 p. col. front., illus., col. plates. 23£

cm
. (The Windermere series)

Illustrated lining-papers.

© Dec. 13, 1924; 2c. and aff. Dec/22; aff. Jan. 17, 1925; A 815623; Rand,
McNally & co.

t© adaptation, editing and illustrations]

(25-3028) 461

May, Emmet Claire, 1875-
The angelus of Sunset Hill, by Emmet C. May. Peoria,

111.. 1924.
3 p. 1., 223 p. 2U cm

.

© Dec. 20. 1924; 2c. Jan. 26, 1925; aff. Dec. 29, 1924; A 814790; E. C. May,
Peoria, 111. (25-3091) 462

Mayer, Edwin Justus.

The firebrand ; a corned}^ in the romantic spirit, by Ed-
win Justus Mayer. New York, Boni and Liveright

[

c
1924]

223 p. 20cm .

© Dec. 30, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 6; A 814908; Boni & Liveright.

(25-3438) . 463

Meynell, Laurence W.
Mockbeggar; a novel, by Laurence W. Meynell. New

York, D. Appleton and company, 1925.
4 p. 1., 314. [1] P- 19i

cm
-

© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. Feb. 9; A 814952; D. Appleton & co.

(25-3546) 464

Miller, Joaquin, 1841-1913.
True bear stories, by Joaquin Miller, with an intro-

duction by Dr. David Starr Jordan ... Together with
The bear "Monarch"; how he was captured. Chicago,
New York, Rand, McNally & companv

[

c
1925]

229 p. incl. front., illus. 19
cm

.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 2; A 815897; Rand, McNally & co.

(25-3627) - 465

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the September term,
1923, and March term, 1924. v. 134. Reported by J.

Morgan Stevens. Columbia, Mo., E. W. Stephens pub-
lishing- co., 1924.

xiii, 1055 p. 23 cm
.

© Jan. 8, 1925; 2c. Jan. 16; aff. Feb. 2; A 814862; E. W. Stephens pub. co.
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75



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
467 pt. 1, n. s., v. 22

Mulets, Lenore Elizabeth, 1876-

Little people of Japan; a story of Japanese child-life,

by Mary M.nller (Lenore E. Mulets) ... illustrated with
original photographs by Laura B. Starr. Chicago, A.
Flanagan company, 1925.

190 p. front., illus. 18i
cm

. [Little people of other lands series]

© Dec. 20, 1924; 2c. Jan. 29, 1925; aff. Jan. 24; A 815790 s

; A. Flanagan co.

[© new matter, (25-3027) 467

Little people of the snow, by Mary Muller [pseud.]

Chicago, A. Flanagan company, 1925.

2 p. 1., 135, [4] p. illus. 18£
cm

. [Little people of other lands series]

© Dec. 26, 1924; 2c. Jan. 29, 1925; aff. Jan. 24; A 815791 ; A. Flanagan co.

(25-3107) 468

Mundy, Floyd Woodruff, ed.

Mundy 's Earning power of railroads. 19th issue ...

Qomp. and ed. bv Flovd W. Mundv ... New York citv,

Chicago, 111., Jas! IT. ( Jliphant & co.', 1924.

490 p. 18i
cm

.

© Nov. 20, 1924; 2c. and aff. Dec. 20; A 815846; F. W. Mundy, New York.
469

Munn, Glenn G.

Bank credit; principles and operating procedure, by
Glenn G. Munn .... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1925.

vii, 284 p. illus. (forms) 21
cm

. $3.00

© Jan. 29, 1925; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 4; A 814894; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-3317) 470

National industrial conference board.

Wages and hours in American industry. New York,
National industrial conference board, inc., 1925.

2 p. 1.. 7-199 p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

.

© Jan. 27, 1925; 2c. and aff. Feb. 5; A 815919; National industrial confer-

ence board. (25-3563) 471

Nickerson, Charles Sparrow.

Christianity, which way? A historical study of changes

and achievements in the Christian church, by Rev. Charles

Sparrow Nickerson ... New York and London, The
Century co.

[

c
1925]

5 p. 1., 3-228 p. 19Fra
. $L75

© Jan. 12, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 814688 ; Century co.

(25-3240) 472

Nida, William Lewis.

Farm animals and farm crops, by William Lewis Nida.

Chicago, A. Flanagan company, 1925.

4 p. 1., 238 p. front., illus. 19
cm

. (Lettered on cover: Great American
industries series)

© Dec. 15, 1924; 2c. Tan. 29. 1925; aff. Jan. 24; A 815788; A. Flanagan co.

[© new matter] (25-3484) 473
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O'Brien, Edward Joseph Harrington, ed.

The best short stories of 1924, and the yearbook of the

American short story, cch" by - Edward J. O'Brien. Bos-

ton, Small, Maynard* & co. [1925]
xvi, 367 p. 19i

cm
.

© Jan. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 2; A 814866; Small, Maynard & co., inc.

Parker, Fitzgerald Sale, 1863- 474

Provincetown ; a story (for the most part true) by

Fitzgerald Sale Parker ... Nashville, Tenn., Cokesbury
press, 1924.

144 p. 19£
cm

.

© Dec. 20, 1924; 2c. and aff. Jan. 12, 1925; A 814732; Lamar & Barton,

Nashville, Tenn. (25-3198) 475 .X
Payne, Enoch George.

... We and our health, book n, by E. George Payne ...

Illustrated by Mabel Latham Jones ... New York, The
American viewpoint society, inc., 1924.

vi, [2], 9-133 p. col. front., illus. (part col.) 23% cm
.

© Dec. 10, 1924; 2c. and aff. Jan. 16, 1925; A 814764; Amer. viewpoint soc,

inc. * - 476

Phillips, John Albert, 1869-
Papal paganism, by J. A. Phillips . . . Nashville, Tenn.,

Cokesbury press, 1924.
223 p. 19rm .

© Dec. 2, 1924; 2c. and aff. Jan. 12, 1925; A 814731 ; Lamar & Barton,
Nashville, Tenn. (25-3239) 477

Protestant Episcopal church in the U. S. A. Joint com-
mission on the Book of common prayer.

Fourth report of the Joint commission on the Book of

common prayer, appointed by the General convention of

1913. New York, The Macmillan companv, 1925.
1 p. 1., 5-116 p. 19£

cm
.

© Jan. 20, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 814714
; John W. Suter, Boston.

(25-3858) 478

Pugsley, Richard Marriott©, 1866-1918.
Pugsley 's revised guide to the United States local in-

spectors examination for masters and mates of ocean-
going steam and sailing vessels, containing a complete
list of examination questions and problems with full an-

swers and solutions, instructions in regard to obtaining
license, rules governing examinations, rules of the road,
pilot rules, law of storms, and much other useful infor-

mation, by Captain P. M. Pugsley ... Rev. and enl., with
a complete simplified treatise on modern methods of navi-
gation ... by Commander Theodore Nelson . . . New York
city, Pugsley's nautical press, c1925.

134, 170 p. diagrs. 19
cm

.

First published under title: The p'llot.

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Jan. 23; A 814756; Theodore Nelson, New
York.

t© new matter and new arrangement] (25-2906) 479
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Rankin, Enid Scott.

The dominion of sea and air, by Enid Scott Rankin ...

New York and London, The Century co.
[

c
1925j

xii, 339 p. 204 cm
. $2.50

Bibliography: p. 315-322.

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Jan. 27; A 815762; Century co.

(25-3098) 480

Ruch, Giles Murrel.

The improvement of the written examination, by G. M.
Ruch ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and
company

[

c
1924]

x, 193 p. diagrs. 20 cra
.

"Examples of objective examinations": p. 153-190.

Bibliography: p. 149-150.

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Jan. 15, 1925; A 815612; Scott, Foresman &
co. (25-3312) 481

Sears, Annie Lyman.
The primary allegiance, by Annie Lyman Sears ...

Boston, B. J. Brimmer company, 1924.
349 p. 19

cm
.

© Dec. 30, 1924; 2c. Feb. 5, 1925; aff. Feb. 6; A 814937; B. J. Brimmer co.

(25-3550)
t

482

Selekman, Ben Morris,

. . . Sharing management with the workers ; a study of

the partnership plan of the Dutchess bleachery, Wapping-
ers Falls, New York, by Ben M. Selekman . . . New York,
Russell Sage foundation, 1924.

xiv, 142 p. 20£
cm

. (Industrial relations series)

© Jan. 12, 1925; 2c. and aff. Feb. 5; A 815918; Russell Sage foundation.

(25-3562) 483

Sneddon, David Samuel, 1868- ed.

Home economics education; studies of vocational and
general courses, edited by David Snedden ... New York
citv, Teachers college, Columbia university, 1924.

vi, 224 p. 23cm .

"During the 1922 summer session of Columbia university, the editor of

the following papers formed a special class to study certain current prob-
lems of home economics education. The papers represent a portion of the

work of that group."—Foreword.
Contains bibliographies.

© Jan. 16, 1925; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 23; A 814739; Teachers college,

Columbia univ. (25-2888) 484

Taylor, William Henry Collier, 1863-

Garde of Happy Valley; a mid-West tale by Wm. H. C.

Taylor. [Kansas City, Mo., Retail lumberman publishing

co.]
c1925.

3 p. 1., 306 p. illus. 18i
cm

.

© Tan. 28, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Jan. 31; A 815883; W. H. C. Taylor,

Kansas City, Mo. (25-3552) 485
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Tennessee. Supreme court. ^
Reports of cases argued and determined ... Western

division, April term, 1923. Eastern division, September
term, 1923. Middle division, December term, 1923. Frank
M. Thompson, attorney-general and reporter. v. 149.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co. [1924]
xxviii, 800 p. 23

cm
.

© Nov. 8, 1924; 2c. Nov. 10; aft. Feb. 2, 1925; A 814881; E. W. Stephens
pub. co. 486

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

... Poems by Alfred Tennyson, selected and edited with
an introduction by J. F. A. Pyre ... New York, Chicago
[etc.] C. Scribner's sons

r

c
1925j

xxxi p., 1 1., 318 p. 17£
cn

'. (The modern student's library)

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 24; A814827; Charles Scribner's Softs.

['© introduction and editorial work] (25-3024) 487

Thomson, D P ed.

The modern evangelistic address, edited by D. P.

Thomson ... New York, George H. Doran company
t

c
1925]
xxii p., 1 I., 25-219 p. 19

cm
. (Half-title: Handbooks of modern evangel-

ism) $1.75

© Tan. 23, 1925; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 815767; George H. Doran co.

(25-3237) 488

Utah. Supreme court.

Reports of cases decided ... W. S. Dalton, reporter,

v. 63. December, 1923, to August, 1924. Chicago, Calla-

ghan & co., 1925.
xxiii, 678 p. 2Wm

.

© Jan. 27, 1925; 2c. and aff. Jan. 30; A 814829; Callaghan & co. 489

Verhaeren, Emile, 1855-1916.

Five tales, by Emile Verhaeren, translated by Keene
Wallis ; with 28 woodcuts by Frans Masereel. New York,
A. & C. Boni, 1924.

96 p. incl. illus., plates. 20£
cm

.

Contents.—The inn of gentle death.—In a village.—The' horse fair at

Opdorp.—The three friends.—One night.

© Oct. 17, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815655; Albert & Charles
Boni, inc. (25-3196) 490

Wack, Henry Wellington, 1869-

The camping ideal, the new human race ; a brief survey
of the summer and winter outdoor camp movement in the
United States, with particular reference to organized cul-

tural camps in the Atlantic and midwestern states, based
upon observations made on a second camp tour under-
taken for the Red book magazine, by Henry Wellington
Wack ... With a greeting by Mary Roberts Rinehart.

79
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Wack, Henry Wellington—Continued
New York, The Bed book magazine, Department of edu-
cation

[

c1925
]

257 p. 20
cm

.

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Jan. 19; A 814700; Consolidated magazine
corp., Chicago. (25-3483) 491

Wagnalls, Mabel, 1871-
Opera and its stars ; a description of the music and sto-

ries of the enduring operas, and a series of interviews
with the world's famous sopranos, by Mabel Wagnalls ...

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1924.
xiv, 410 p. front., ports. 21

cm
.

Amplified from her Stars of the opera.

© Nov. 20. 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 815449; Funk & Wagnalls co.

(25-3003) 492

Wagner, Belle Fairbank.
... The Bible as a chart of life, by Belle Fairbank Wag-

ner. Indianapolis, Ind., Belle F. Wagner
[

c
1924]

2 p. 1., 9-199 p. 16h
cm

.

© Dec. 20, 1924; 2c. Dec. 19; aff. Jan. 28, 1925; A 815802; B. F. Wagner,
Indianapolis. (25-3987) 493

Weems, Roger Burch.
... Un verano en Espafia; a Spanish reader, by Eoger

Burch Weems ... Boston, New York
{etc.] D. C. Heath

and company
[

c1925]
viii, 249 p. front., illus. 19

cm
. (Heath's modern language series)

© Jan. 24, 1925; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 28; A 814856; D. C. Heath & co.

(25-3025) 494

Wimberly, Charles Franklin, 1866-
The mastery of manhood, by C. F. Wimberly ... In-

troduction by H. C. Morrison, d. d. New York, Chicago
retc.] Fleming H. Revell company

r

c1924]
144 p. 19i

cm
.

© Nov. 8, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815525; Fleming H. Revell co.

(25-3079) 495

Wirries, Mary Mabel.
Mary Eose, sophomore, by Mary Mabel Wirries ...

New York, Cincinnati
r
etc.] Benziger brothers, 1925.

176 p. front. 19
cm

.

© Jan. 28, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 3; A 815898; Benziger bros.

(25-3089) 496

The World book; organized knowledge in story and pic-

ture, editor-in-chief, M. V. O'Shea ... editor for Canada
George H. Locke ... assisted by one hundred fifty dis-

tinguished scientists, educators, artists and leaders of

thought in the United States and Canada ... Chicago,
Toronto [etc.] W. F. Quarrie & company, 1925.
10 v. illus.. plates (part col.) ports., maps, diasrrs. 244 cra

.

Paged continuouslv.

© Jan. 15, 1925; 2c each Jan. 22; aff. Feb. 16: A 814735; W. F. Quarrie &
co. [© 2,400 changes and additions in text] (25-2134) 497
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Abbott, Lyman, 1835-1922, ed.

... The guide to reading, edited by Dr. Lyman Abbott,
Asa Don Dickinson, and others. Garden City, N. Y., Pub.
for Nelson Doubleday, inc., by Doubleday, Page & com-
pany, 1924.

4 p. 1., 224 p. plates, port. 17
cm

. (The Pocket university, vol. xxm)
© Sept. 3, 1924; 2c. and aff. Jan. 31, 1925; A 815896; Doubleday, Page &

co. [© new article
—"On books and reading" by Nella Braddy]

(25-3460) 498

Adams, Spencer Lionel, 1870-

Old scenes in autumn colors, by Spencer L. Adams.
[Chicago] Priv. print., 1924.

75 p, 1 1. incl. front., illus. 20£
cm

.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 19, 1925; A 814701 ; S. L. Adams, Chicago.

(25-3226) r
499 \/

American iron and steel institute.

Year book of the American iron and steel institute,

1924. May meeting, New York; October meeting, New
York ... New York, American iron and steel institute

[1925]

458 p. illus., pi., tables, diagrs. 24 cm . .

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Feb. 6,. 1925; A 814945; American iron and
steel institute. 500

Baker, Joseph Edwards.

Tests of a public utility bond, by Joseph Edwards
Baker ... A compilation of the standards of safety and
legal requirements covering the purchase of public utility

bonds by institutional investors. New York, Payson &
Clarke company, 1925.

55 p. diagrs. 23cm .

© Jan. 14, 1925; 2c. and aff. Jan. 19; A 814698; Blodget & co., New York.
(25-3097)

;
501

Baldwin, Bird Thomas, 1875-

The psychology of the preschool child, by Bird T. Bald-
win ... and Lorle I. Stecher ... New York, London, D.
Appleton and company, 1925.

vii p., 1 L, 305 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. 191
cra

.

References : p. 267-276.
Appendices : Children's stories and books.

—

Children's songs.—Phonograph
records. — References on physical education.— References on occupational
activities.—Supply houses for materials and apparatus.—Guide for obtaining
home information.

© Jan. 30, 1925; 2c. and aff. Feb. 3; A 814962; D. Appleton & co.

(25-3985) 502

Barton, George Aaron, 1859-

... Archaeology and .the Bible, by George A. Barton ...

Philadelphia, American Sunday-school union
[

c
1925]
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Barton, George Aaron—Continued
xv, 561 p., 1 1. front., 122 pi, maps. 2U cm

. (Green fund book, no. 17)

Lettered on cover : Fourth edition revised.

Contents.—pt L The Bible lands, their exploration, and the resultant
light on the Bible and history.—pt. II. Translations of ancient documents
which confirm or illuminate the Bible.

© Feb. 5, 1925; 2c. and aff. Feb. 9; A 814954; American Sunday-school
union. (25-3990; 503

Beach, Chandler Belden, 1839- ed.

The new student's reference work for teachers, students

and families, edited by Chandler B. Beach ... associate

editor, Frank Morton McMurry ... Cleveland, Toronto,
The S. L. Weedon company

[

c
1925]

8 v. illus., plates (part col., 1 double) ports., maps, tables (1 fold.) 24i
cm

.

Vols. 1-7 paged continuously.

The how and why library ... by Mrs. Eleanor Atkinson (v. 7-8) has
special t.-p. and pagination.

© Jan. 6, 1925; 2c. each Jan. 20; aff. Jan. 22; A 814877; S. L. Weedon co.

f© new illustrations, additional matter, revision and rewriting]

(25-3248) 504

Bible. Selections. English.

Bible readings for schools and colleges, edited by John
M. Thomas ... and A. Howry Espenshade ... New York,
The Macmillan company, 1925.

xix, 288 p. 20
cm

.

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814904; Macmillan co.

(25-3759) 505

Bigelow, John, 1817-1911.

The mystery of sleep, by John Bigelow. Memorial ed.,

with introduction by Horatio W. Dresser, and an his-

torical note delivered before the Century association by
Henry Van Dyke. New York, The New-church press

[1924]

5 p. 1., vii-xli, [1], 200, [1] p. front., plates, ports. 20
pm

.

© Dec. 12, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Feb. 4, 1925; A 814924; New church

board of publication, New York.
t© preface] (25-3983) 506

Botanical abstracts (Indexes) ... Baltimore, Williams &
Wilkins company, 1924.

1 p. 1., 418 p. 25
cm

.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 27, 1925; A 815757; Williams & Wilkins

co. 507

Breslich, Ernst Rudolph, 1874-

Junior mathematics, bk. 1. By Ernst E. Breslich ...

New York, The Macmillan company, 1925.

xvi, 279 p. incl. front., illus., diagrs. 19i
cm

.

© Tan 27, 1925; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 29; A 815811; Macmillan co.
t©

pages 149 to 279] (25-3970) 508
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Brown, Joseph Clifton, 1879-

The teaching of arithmetic; a manual for teachers, a

textbook for teacher-training schools, by Joseph C. Brown
... and Lotus D. Coffman ... Chicago, New York, Eow,
Peterson and company

[

c
1924]

vi, 391 p. diagrs. 19
cm

. [New education series]

"General bibliography" : p. 383-385.

© Jan. 24, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 29; A 815973; Row, Peterson & co.

(25-3971) 509

Brown, Richard Edmund, 1886-

Alternating current problems, by Eichard E. Brown ...

New York, J. Wiley & sons, inc.
; r
etc, etc.] 1925.

viii, 84 p. illus., diagrs. 19i
cm

. $1.25

© Jan. 6, 1925; 2c. and aff. Jan. 31; A 814858; R. E. Brown, Philadelphia.

(25-3742)
*

510

Bxtrrell, George Arthur, 1882-

The recovery of gasoline from natural gas, with a dis-

cussion of motor fuels, by George A. Burrell ... New
York, Book department, The Chemical catalog company,
inc., 1925.

600 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. 23£
cm

. (American chemical so-

ciety. Monograph series)

© Feb. 5, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 6 ; A 814929 ; Chemical catalog co., inc.

(25-3739) 511

Cady, Francis Elmore, 1876- ed.

Illuminating engineering, prepared by a staff of special-

ists for students and engineers ; editors, Francis E. Cady
... Henry B. Dates «. . . .Contributors, L. J. Buttolph, F. E.
Cady [and others] . . . New York, J. Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1925.

xiii, 486 p. incl. illus., tables, diagrs. plates. 23i
cm

. $5.00

The plates consist of colored mounted samples.

"Collateral reading" at end of each chapter.

© Jan. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814913; F. E. Cadv and Henry B.
Dates, Cleveland. (25-3741) 512

Cameron, William John, 1879-

Diagnosis by transillumination ; a treatise on the use of
transillumination in diagnosis of infected conditions of
the dental process and various air sinuses with a chapter
on the electric test for pulp vitality, by W. J. Cameron,
ph. g. ; compiled ... in collaboration with leading physi-
cians, dentists and diagnosticians ... [5th ed.] Chicago,
Cameron's publishing co.

[

c1924]

5 p. 1., 15-64 p. front, (port.) illus. (part col.) 23 cm .

© Dec. 1, 1924; 2c. Jan. 20, 1925; aff. Dec. 12, 1924; A 815679; Cameron's
pub. co. [© entire part 2, and minor changes and additions throughout
1st part] (25-3478) 513
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Carlyle, Thomas, 1795-1881.

... Carlyle, edited by Bliss Perry. Garden City, N. Y.,

Pub. for Nelson Doubleday, inc., by Doubleday, Page &
company, 1924.

5 p. 1., ix-xii, 160 p. front (port.) pi. I7
cm

. (The Pocket university,

vol. ii, pt. 1)

With this is bound Macaulay, edited by Bliss Perry. Garden Citv, N. Y.,

1924.

Contents. — Essays : Biography.
^
Boswell's Life of Johnson. — The

French revolution : Mirabcau. The flight to Varennes.—Cromwell's letters

and speeches : Battle of Dunbar.—Sartor resartus : The watch-tower.

Ghosts.—Past and present : Labor. Reward.

© Sept. 3, 1924; 2c. and aff. Jan. 31, 1925; A 815888; Doubleday, Page &
co. [© new matter—new revised introduction] (25-3447) 514

Chase, George Henry, 1874-

... A history of sculpture, by George Henry Chase ...

and Chandler Rathfon Post ... New York and London,
Harper & brothers fl925]

5 p. 1., 582 p. illus. 21
cm

. (Harper's fine arts series)

"Bibliographical note" at end of each chapter.

© Feb. 3, 1925; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 5; A 815914; Harper & bros.

(25-3621) 515

Clark, Barrett Harper, 1890-

A study of the modern drama; a handbook for the

study and appreciation of the best plays, European, Eng-
lish and American, of the last half century, by Barrett H.
Clark. New York, London, D. Appleton and company,
1925.

xi, 527 p. 21
cm

.

"This book is the outgrowth of two earlier works, The continental drama
of today and The British and American drama of today."

Bibliographies: i. Books on the drama (in English only) n. Published
plays (p. [4213-486)

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Jan. 28; A 814798; D. Appleton & co.

(25-3337) 516

Clark, Charles Herbert, 1854- •

Practical methods in microscopy, by Charles H. Clark
... 5th ed., rev. and enl, Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
r

c
1925]

xxviii, 337 p. front, illus., plates, diagrs. 19
cm

.

© Jan. 14, 1925; 2c. Tan. 19; aff. Feb. 11; A 814999: Nellie L. Clark,
Exeter, N. H. (25-3974) 517

Cooper, Lenna Frances.

The new cookery, by Lenna Frances Cooper ... 9th

ed., rev. Battle Creek, Mich., The Modern medicine pub-
lishing co., 1924.

3 p. 1., 11-475 p. front., plates. 22£
cm

.

© Oct. 29, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Feb. 7; A 814972; L. F. Cooper,
Battle Creek, Mich.

f© general revision] (25-3738) 518

84



no. 6, May, 1925 524

De Leeuw, Adele.
Berries of the bittersweet, by Adele De Leeuw. Bos-

ton, B. J. Brimmer company, 1924.
96 p. 19i

cm
.

Verses.

© Oct. 16, 1924; 2c. Feb. 5, 1925; aff. Feb. 6; A 814934; B. J. Brimmer co.

(25-3998) 519

Delteil, Loys, 1869-
Catalogue raisonne of the etchings of Charles Meryon,

by Loys Delteil ; with, the addition of many newly dis-

covered states, and edited by Harold J. L. Wright. New
York, W. P. Truesdell, 1924.

[202] p. front., illus. (incl. ports., facsims.) 34
cm

.

A translation of the second volume in the series of catalogs entitled Le
peintre-graveur illustre.

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Feb. 5; A 815922; Winfred Porter Truesdell.

(25-3622) 520

Dollar, Robert.

Memoirs of Robert Dollar. 4th ed. rv. 4] San Fran-
cisco, Privately printed *for the author, 1925.

xiii, 229 p., 1 1. incl. plates, ports, front. 24h
cm

.

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Jan. 26; A 814793; Robert Dollar co., San
Francisco. - 521

Drach, George.
Forces in foreign missions, with special reference to

the foreign missions of the United Lutheran church in

America, by George Drach ... The second of a series of

"Key books", prepared under the general editorship of

the Rev. F. H. Knubel ... and the Rev. M. G. G. Sherer ...

Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication

house, 1925.
180 p. illus., plates, port., diagrs. 19

cm
. (The key books)

"Suggested books for auxiliary reading" : p. 176-177.

© Jan. 14, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Jan. 31; A 815882; Board of publication

of the United Lutheran church in America. (25-3751) 522

Elliston, Miss George.
Through many windows, by George Elliston. Boston,

B. J. Brimmer company, 1924.
14 p., l 1., 15-82 p. I9i

cm
.

Poems.
"First edition."

© Oct. 21, 1924; 2c. Feb. 24, 1925; aff. Feb. 6; A 822175; B. J. Brimmer co.

(25-3787) 523

Endicott, Wendell, 1880-
Adventures with rod and harpoon along the Florida

Keys, by Wendell Endicott; with eighty illustrations

from photographs by the author. New York, Frederick
A. Stokes company, 1925.

xiv, 273 p. incl. front., illus.. plates. 22
cra

.

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Jan. 19; A 814697; Frederick A. Stokes co.

(25-3204) 524
' 85
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Farmer, Clifford.

Joe of Rollingacres, by Clifford Farmer. Boston, The
Cornhill publishing company

[

c
1924]

viii, 317 p. front., plates. 19i
cm

.

Copyright date, 1924, corrected in manuscript to 1925.

Contents.—Joe of Rollingacres.—Oil dreams.—Speedy Allen.

© Jan. 2, 1925; 2c. Jan. 15; aff. Feb. 12; A 815997; Cornhill pub. co.

(25-3945) 525

Federal statutes annotated. Supplement, 1923. Con-
taining all the laws of a permanent and general nature
enacted by the Sixty-seventh and Sixty-eighth con-

gresses between Dec. 31, 1922, and Dec. 31, 1923, with
supplemental notes continuing the annotation in the

prior volumes and cumulative table of statutes and
cumulative index covering all the supplements (1918-
1923) Edited by Harold N. Eldridge, assisted by New-
ell Duvall and members of the editorial staff. North-
port, L. I., N. Y., Edward Thompson company, 1924.

xlix, 1040' p. 26cm .

© May 6, 1924; 2c. and aff. Jan. 26, 1925; A 814781 ; Edward Thompson co.

526

Fobes, Harriet Keith.

Mystic gems [byj Harriet Keith Fobes ... Boston, R. G.

Badger
[

c1924]

117 p. col. front., plates. 24£
cm

.

© Dec. 22, 1924; 2c. Jan. 30, 1925; aff. Jan. 27; A 815837; Richard G.

Badger. (25-3210) 527

Friend, John.

Along the trail to Santa Fe, and other poems, by John
Friend. New York, F. H. Hitchcock

[

c1924
]

vi p., 1 1., 97 p. 23
cm

.

© Dec. 24, 1924; 2c. Feb. 10, 1925; aff. Jan. 17; A 815979; Frederick H.
Hitchcock. (25-3997) 528

Gardiner, Glenn Lion.

... Practical foremanship; prepared for the University

extension division of the University of Wisconsin, by
Glenn Lion Gardiner ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1925.

x, 191 p. 19£
cm

. (Industrial education series) $1.75

© Jan. 28, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 2; A 814878; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-3636) 529

Goodchild, George, 1888-

Tall timber, by George Goodchild . . . New York, W. J.

Watt & co.
[

c1924
]

3 p. 1., 293 p. 194
cm

.

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 10; A 815971 ; W. J. Watt & co.

(25-3942) 530
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Hare, Hobart Amory, 1862-
A text-book of practical therapeutics, with especial ref-

erence to the application of remedial measures to disease

and their employment upon a rational basis, by Hobart
Amory Hare ... 19th ed., enl., thoroughly rev. and
largely rewritten ; illustrated with 144 engravings and 8

plates. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,
1925.

x, 17-1061 p. illus., vin pi. (part col.) 24
cm

.

© Feb. 5, 1925; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 6; A 814948; Lea & Febiger.

(25-3747) 531

Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864.

... Hawthorne, edited by Bliss Perry. Garden City,

N. Y., Pub. for Nelson Doubleday, inc., by Doubleday,
Page & company, 1924.

4 p. 1., vii-x, 152 p. front, (port.) pi. 17
cm

. (The Pocket university,

vol. in, pt. 1)

With this is bound Irving, edited by Bliss Perry. Garden City, N. Y.,

1924.

Contents. — Dr. Heidegger's experiment.— The birthmark.— Ethan
Brand.—Wakefield.—The great stone face.—The gray champion.

© Sept. 3, 1924; 2c. and aft. Jan. 31, 1925; A 815889; Doubleday, Page &
co. [© new matter—new revised introduction] (25-3448) 532

Heard, John, jr.

Verse, original and translated, by John Heard, jr.

Boston, B. J. Brimmer company, 1924.
3 p. 1., 94 p. mcm

.

© Dec. 23, 1924; 2c. Feb. 5, 1925; aff. Feb. 6; A 814936; B. J. Brimmer co.

(25-3786) 533

Hirsch, Charles Solomon, 1879-
... A compend of genito-nrinary diseases and syphilis,

including their surgery and treatment, by Charles S.

Hirsch ... 4th ed., rev., with 44 illustrations. Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

xvi, 337 p. incl. front., illus. 18
cm

. (Blakiston's compends)
© Feb. 3, 1925; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 4; A 814939; P. Blakiston's son & co.

(25-3749) 534

Irving bank-Columbia trust company.
Questions and answers on federal tax laws, based on

Revenue act of 1924 and Treasury regulations and rul-

ings, as of January 15, 1925 ... New York, Irving bank-
Columbia trust company

[

c
1925]

143 p. 20
cm

.

© Jan. 31, 1 925 ; 2c. and aff. Feb. 4; A 814906; Irving bank-Columbia trust

co. (25-3315) 535

Jacobson, Charles.

The life story of Jeff Davis, the stormy petrel of Ar-
kansas politics, by Chas. Jacobson ... Little Rock, Parke-
Harper publishing co., 1925.

241 p. 2 port. (incl. front.) 20
cm

.

© Feb. 1, 1925; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 9; A 814975; C. Jacobson, Little Rock,
Ark. (25-3953) 536
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Jett, Dora Chinn.
In tidewater Virginia, by Dora Chinn Jett. [Rich-

mond, Printed bv Whittet & Shepperson, c1924]
2 p. 1., [7i-156 p. Illus. 20

cm
.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Tan. 10, 1925; A 815540; D. C. Jett, "Fred-
ericksburg, Va. (25-3227) 537

Johnson, Franklin Winslow, 1870-

The problems of boyhood, a course in ethics for boys
of high-school age, by Franklin Winslow Johnson. Rev.

ed. Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c
1924j

xxvii, 133 p. 19i
cm

. {Half-title: The University of Chicago publica-

tions in religious education ... Constructive studies)

© Jan. '24, 1925; 2c. and aff. Feb. 6; A 814922; University of Chicago,

Chicago. [© revision and new matter] (25-3982) 538

Kahn, Reuben Leon.
Serum diagnosis of syphilis by precipitation; govern-

ing principles, procedure and clinical application of the

Kahn precipitation test, by R. L. Kahn ... Baltimore,
Williams & WilMns company, 1925.

xii, 237 p. v pi., tables (1 fold.) *23i
cm

.

Bibliography: p. 219-225.

© Feb. 6, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 814991 ; Williams & Wilkins co.

(25-3961) 539

Kiefer, Mrs. Jennie.

Fugitive poems, by Jennie Kiefer. Los Angeles, The
author, 1923.

47 p. 20em .

"This edition is limited to fiftv copies."

© Dec. 15, 1923; 2c. Jan. 17, 1925; aff. Feb. 7; A 814973; J. Kiefer.

(25-3785) 540

Kraus, Adolf, 1850-
Reminiscences and comments ; the immigrant, the citi-

zen, a public office, the Jew, by Adolf Kraus . . . Chicago,
111. [Printed by Toby Rubovits inc.] 1925.

3 p. 1., xi-xii, 244 p. front., pi., ports. 23
cm

.

© Jan. 30, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814898; A. Kraus, Chicago.
(25-3553) 541

Lawson, James Gilchrist, 1874-
Bible quotation puzzles ; fifty-two leading Bible verses

arranged as numerical enigmas, by J. Gilchrist Lawson
... Chicago, 111., W. P. Blessing companv

[

c
1925]

[109] p. diagrs. 19xl5icm
.

© Jan. 20, 1925; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 22; A 814884; W. P. Blessing co.

(25-3211)
'

542

Lea, Fannie Heaslip, 1884-
With this ring, by Fanny Heaslip Lea. New York,

Dodd, Mead and company, 1925.
v, 237 p. I9i

cm
.

© Feb. 7, 1925; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 814990; F. H. Lea, % Paul R. Rey-
nolds, New York. (25-3845) 543
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Leonard, Sterling" Andrus.

General language ; a series of lessons in grammar, word
study, and history of the English . language for junior

high schools, by Sterling A. Leonard . . . and Riah Fagan
Cox ... Chicago, New York, Rand, McNally & company
[1925]

xvi, 266 p. incl. front., illus. 19
cm

.

"Books for junior high school people": p. 187-192.

© Jan. 22, 1925; 2c. and aff. Jan. 26; A 814782; Rand, McNally & co,

(25-3860) 544

Lincoln, Abraham, pres. U. S., 1809-1865.

... Lincoln, edited by Bliss Perry. Garden City, N. Y.,

Pub. for Nelson Doubleday, inc., by Doubleday, Page &
company, 1924.

5 p. 1., ix-xiii, 124 p. front, (port.) pi. 17
cm

. (The Pocket university,

vol. v, pt. 1)
AVith this is bound Lamb, edited by Bliss Perry. Garden City, N. Y.,

1924.

Contents.—Speeches, selected.—Letters.

© Sept. 3, 1924; 2c. and aff. Jan. 31, 1925; A 815891; Doubleday, Page &
co. t© new matter—new revised introduction] (25-3453) 545

Lutz, Werner.

Cost accounting manual for the knitted outerwear in-

dustry [byj Werner Lutz ... in collaboration with Stephen
R. Gordon ... New York, N. Y., National knitted outer-
wear association, inc.

[

c
1924]

4 p. 1., 145 p. incl. forms. 23
cm

.

© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 16, 1925; aff. Jan. 13; A 814677; National knitted
outerwear assn., inc. (25-3956) 546

McKenney, Lillian Verna.

Dawn daughter, and other poems, by Lillian Verna
McKenney. San Diego, Calif., 1924.

75 p. front, (port.) 20£
cm

.

© Nov. 26, 1924; 2c. and aff. Jan. 5, 1925; A 514554; L. V. McKenney,
San Diego, Calif. (25-3780) 547

McLaren, Amy.
Dominie's Hope, by Amy McLaren ... New York &

London, G. P. Putnam's sons, 1925.
2 p. l., 316 p. m rm

.

© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 815992; A. McLaren, % G. P
Putnam's sons, New York. (25-3947) 548

Martinet, Alfred, 1868-
Clinical therapeutics ... by Alfred Martinet ... with the

collaboration of Drs. Desfosses, G. Laurens, Leon Meu-
nier, Lomon, Lutier

t
and others] . . . Authorized English

translation from the 2d rev. and enl. ed. by Louis T. de
M. Sajous ... with. 332 text engravings ... Philadelphia,
F. A. Davis company, 1925.
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Martinet, Alfred—Continued
2 v. illus., diagrs. 24cm .

Paged continuously.

Contents.—I. Therapeutic agents and procedures.—II. Treatment of

symptoms and diseases.

© Jan. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 5; A 815928; F. A. Davis co.

(25-3960) 549

Melville, Herman, 1819-1891.

Israel Potter, his fifty years of exile, by Herman Mel-
ville ... illustrated by Frank T. Merrill. Boston, The
St. Botolph society [1925]

xviii p., 1 1., 301 p. front., plates. 20£
cm

.

Published in 1865 under title: The refugee.

© Jan. 12, 1925; 2c. and aff. Jan. 19; A 814925; L. C. Page & co., inc.,

Boston. [© introduction and illustrations] (25-3551) 550

Michelet, Maren Bastine Hals, 1869-

First year Norse, by Maren Michelet ... 6th rev. ed.

Minneapolis, Minn., The Lutheran free church publish-

ing co., 1924.
xv, 372 p. illus. 20rm .

Songs with music : p. 276-292.

© Jan. 14, 1925; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 27; A 822005; Lutheran free church
pub. co. (25-3995) 551

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 155, 156. Cases argued and de-

termined ... Feb. 16-October 19, 1923. Henry Burleigh
Wenzell, reporter. Saint Paul, Lavallee law book co.,

1924.
2 v 22i

Qm

v. 155,' © May 15, 1924; v. 156, © Aug. 20; 2c. each and affs. Jan. 26, 1925;
A 814776, 814777; Mike Holm, secretary of the state of Minnesota, in

trust for the benefit of the people of said state, St. Paul. 552, 553

Mississippi. Supreme , court.

Cases argued and decided ... at the March and Septem-
ber terms, 1923. v. 133. Reported by J. Morgan Ste-

vens. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.,

1924.
xii, 1004 p. 23

cm
.

© Sept. 24, 1924; 2c. Sept. 29; aff. Feb. 2, 1925; A 814861; E. W. Stephens
pub. co. 554

Molnar, Ferenc, 1878-
The guardsman ; a comedy in three acts, by Franz Mol-

nar, translation by Grace I. Colbron and Hans Bartsch,
acting version by Philip Moeller, foreword by Theresa
Helburn. The Theater guild version, with three illus-

trations from photographs of the Theater guild produc-
tion. New York, Boni and Liveright

[

c
1924]

xv p., 3 1., 23-189 p. front, plates. 19£
cm

© Dec. 30, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 6; A 814909; Hans Bartsch,

% Boni & Liveright, New York. (25-3777) 555

90



no. 6, May, 1925 561

Morris, Mary Youngs.

Florida, and other poems [by] Mary Youngs Morris.

Philadelphia, Dorranee & company [fl925]

54 p. 20
cm

. (Half-title: Contemporary poets, 17)

© Dec. 20, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 7; A 814610; Dorrance & co., inc.

(25-3784) ' 556

Mulford, Clarence Edward, 1883-

Cottonwood Gulch, by Clarence E. Mulford. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

viii p., 1 1., 340 p. 19i
c,n

.

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 823000; Doubleday, Page & co.

(25-3847) ' 557

Murphy, Robert Cushman, 1887-

Bird islands of Peru; the record of a sojourn on the

west coast, by Robert Cushman Murphy ... illustrated

from photographs by the author. New York & London,
G. P. Putnam's sons, 1925.

xx, 362 p. front., illus. (maps) plates, diagrs. 24cm .

Illustrated lining-papers.

Based upon the results of an expedition under the auspices of the Brook-
lyn museum, September, 1919, to February, 1920. cf. Pref.

"List of the principal literature consulted during the preparation of this

book": p. 347-352,

© Jan. 23, 1925 ; 2c. Jan. 26; aff. Feb. 6; A 815959; R. C. Murphy, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-3972) 558

Newlove, George Hillis,

Specialized accounting, by George Hillis Newlove ...

and Lester Amos Pratt ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xi, 475 p. illus. (forms) diagrs. 23i

cm
. $4.00

"Appendix
;
questions and problems" : p. 287-466.

© Jan. 28, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 2; A 814879; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-3638) 559

Nugent, Rosamund.
Cobweb palace, by Rosamund Nugent. New York, D.

Appleton and company, 1925.
2 p. 1., 349, [1] p. m cm

.

© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. Feb. 9; A 814953; D. Appleton & co.

(25-3943) 560

Pank, Oskar, 1838-

Lenten sermons, by Dr. Oskar Pank ... translated by
John W. Richards . . . Philadelphia, The United Lutheran
publication house

[

c
1925j

155 p. 2orm .

© Feb. 4, 1925 ; 2c. and aff
;
Feb. 9 ; A 814956 ; Board of publication of the

United Lutheran church in America, Philadelphia. (25-3978) 561

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 83, contain-
ing cases decided ... Reported by Albert B. Weimer,
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Pennsylvania—Continued

state reporter, and Spencer Gilbert Nanman, assistant

state reporter. Philadelphia, Geo. T. Bisel co., 1924.
xxxiv, 680 p. 23

em
.

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. Feb. 5; A 815921; Clyde L. King, secretary of
the commonwealth for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 562

Poe, Edgur Allan, 1809-1849.

... Poe, edited by Bliss Perry. Garden City, N. Y.,

Pub. for Nelson Doubleday, inc., by Doubleday, Page &
company, 1924.

4 p. 1., vii-x p., 2 1., 3-143 p. front, (port.) pi. 17
cm

. (The Pocket uni-

versity, vol. iv, pt. 1)

With this is bound De Quincey, edited by Bliss Perry. Garden City,

N. Y., 1924.

Contents,—Fall of the house of Usher.—Ligeia.—The cask of Amon-
tillado.—The assignation.—Ms. found in a bottle.—The black cat.

© Sept. 3, 1924; 2c. and aff. Jan. 31, 1925; A 815890; Doubleday, Page &
co. [© new matter—new revised introduction] (25-3451) 563

Polakov, Walter Nicholas, 1879-

Man and his affairs from the engineering point of

view, by Walter N. Polakov. Baltimore, Williams & Wil-
kins company, 1925.

233 p. illus., diagrs. 19
cm

.

Appendix : Making work fascinating as the first step toward reduction of

waste; address presented at the annual meeting, New York, December, 1921,

of the American society of mechanical engineers.

© Jan. 5, 1925; 2c. and aff. Jan. 7; A 814575; Williams & Wilkins co.

(25-3757) 564

Porter, Albert Davis.

The shepherd of Beth, and other stories, by Albert Da-
vis Porter. Nashville, Tenn., Cokesbury press

[

c
1924]

vii, 98 p. 19
cm

.

Contents.—Shepherd of Beth.—The fisher lad of Gallilee.—The snow-
white cross.—Stephen of Nain.

© Nov. 28, 1924; 2c. and aff. Jan. 12, 1925; A 814729; Lamar & Barton,

Nashville. (25-3940) 565

Putnam, Palmer Cosslett.

A chart showing the chemical relationships in the

mineral kingdom, by Palmer Cosslett Putnam, m. s.

New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

3 p. 1., 31 p. fold. tab. 26cm . $3.00

"References": p. 13.

© Jan. 27, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 814900 ; P. C. Putnam, New York.

(25-3626) 566

Reed, Mrs. Cordelia Adelaide (Camp) 1853-

The call, by Cornelia Adelaide Eeed randi Susan Rus-
sell. Chattanooga, Tenn., Hamilton printing co.

[

c
1925]

227 p. 19i
cm

.

© Jan. 6, 1925; 2c. and aff. Jan. 17; A 815636; C A. Reed & Susan Russell,

Chattanooga, Tenn. (25-3941) . 567
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Remington, Harold.

A treatise on the bankruptcy law of the United States,

by Harold Remington ... 3d ed. Bankruptcy forms,

orders, and statutes, v. 9. Rochester, N. Y., The Law-
yers co-operative publishing company, 1925.

v, 855 p. 23
cm

.

© Jan. 26, 1925; 2c. Jan. 31; aff. Feb. 2; A 814867; H. Remington, New
York. [© additions and revision] 568

Ritchie, John Woodside, 1871-

. . . Fisiologia aplicada ; texto practico de los principios

fisiologicos y de su aplicacion a los problemas de salud,

por John W. Ritchie .... traducida y adaptada por Roberto
Brenes Mesen y Peter H. Goldsmith. Yonkers-on-Hud-
son, N. Y., World book company, 1925.

v, 270 p. illus. 19i
c,n

. CSerie universal de sanidad)

© Jan. 6, 1925; 2c. and aff. Jan. 14; A' 814643; World book co.

{25-3215)
'

569

Rolland, Romain, 1866-
Annette and Sylvie ... by Romain Rolland; translated

from the French by Ben Ray Redman. New York, H.
Holt and company, 1925.

viii, 331 p. front, (port.) 19i
cm

. (His The soul enchanted, i)

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 10; A 815969; Henry Holt & co,

(25-3849) 570

Salisbury, Ethel Imogene.
Boys' and girls' California, by Ethel Imogene Salis-

bury ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1925j

v, [3], 205, rli p. front., illus. (incl. map) 23Fm .

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 5; A 815932; E. I. Salisbury, Los
Angeles. (25-3952) . 571

Schott, Walter Edgar.
The immaculate deception. Or cosmic sex without

dogma, by Walter Edgar Schott. [Sausalito, Calif., Priv.

print. by'Ethel M. Schott, c
1925j

r277i p. 24
cm

.

© Jan. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 2; A 814880; W. E. Schott, Sausalito,

Calif. (25-3758) 572

Schultz, Louis R.
Happy talks; or, Christian character building for boys

and girls, by Louis R. Schultz ... Chicago, Milwaukee,
Wisconsin printing co., 1924.

289 p. front, plates. 23* cm .

© Jan. 1, 1925; 2c. and aff. Feb. 2; A 814882; L. R. Schultz, Milwaukee.
(25-3856) 573

Scroggs, Joseph Whitefield.

Complete living; a study of the significance and re-

lationship to human life of the four phases of life appear-
93
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Scroggs, Joseph Whitefield—Continued

ing on the earth, by Joseph Whitefield Scroggs . . . [Okla-

homa City, The Leader publishing co.,
c
1924]

171 p. 20cm .

© Nov. 15, 1924; 2c. Jan. 17, 1925; aff. Jan. 30; A 814857; J. W. Scroggs,
Norman, Okl. (25-3980) 574

Smith, Mrs. Elizabeth Oakes (Prince) 1806-1893.

Selections from the autobiography df Elizabeth Oakes
Smith, edited by Mary Alice Wyman. Lewiston, Me.,

Lewiston journal company
[

c
1924]

161 p. incl. front, ports. 23
cn
\

© Dec. 20, 1924; 2c. Jan. 17, 1925 ; aff . Jan. 26; A 814771 ; Lewiston journal

co. (25-3776) 575

Snodgrass, Robert Evans, 1875-
Anatomy and physiology of the honeybee, by E. E.

Snodgrass ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1925.

xv, 327 p. illus., diagrs. 23h
cm

. (Half-title: Agricultural and bio-

logical publications, C. V. Piper, consulting editor) $3.50
Bibliography of text references : p. 307-313.

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 12: A 815996; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-3975) 576

Southwick, Frank Townsend.
Elocution and action, by F. Townsend Southwick;

original illustrations. Latest enl. ed. New York, E. S.

Werner & company, c1924.
350 p. illus. 19cm .

First published under title : Primer of elocution and action.

Copyright date corrected in manuscript to 1925.

© Dec. 31, 1924; 2c. Jan. 5, 1925; aff. Jan. 26; A 815803; M. S. T. Werner,
New York. (25-3336) 577

Spivey, Thomas Sawyer, 1856-
The revelation ; an expose of the Christian exploitation

of mankind, by Thomas Sawyer Spivey. Beverly Hills,

Calif., T. S. Spivey ^1925]
3 p. 1., 9-660 p. 20£

cm
.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 10; A 815987; T. S. Spivey.

(25-3984) 578

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

A child's garden of verses, by Robert Louis Stevenson;
with one hundred illustrations by Frances Brundage.
Akron, O., The SaaMeld publishing company

[

c
1924]

[306] p. col. front., illus. 23
cm

. (Lettered on cover: Companion series)

"The little lame prince, by Miss Mulock" : p. r
157

]
-

r306 1

© July 14, 1924; 2c. and aff. Dec. 19; A 815857; Saalfield pub. co.
t©

illustrations] (25-3335) 579

Stuckey, Henry Perkins, 1880^-

Pecan-growing, by H. P. Stuckey ... and Edwin Jack-
son Kyle . . . New York, The Macmillan company, 1925.

xiii p., 1 1., 233 p. front., illus., plates, diagrs. 19i
cm

. (Half-title: The
rural science series)

© Jan. 20, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 814713 ; Macmillan co.

(25-3206) 580
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Swanson, George.
The coming of the cross; an epic of the North, by

George Swanson. Rock Island, 111., Angustana book con-

cern
[

c
1924]

107 p. 20cm .

© Jan. 17, 1925 ; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 7; A 814964; Augustana book concern.

(25-3779) 581

Thackeray, William Makepeace, 1811-1863.

... Thackeray, edited by Bliss Perry. Garden City,

N. Y., Pub. for Nelson Doubleday, inc., by Doubleday,
Page & company, 1924.

5 p. 1., vii-viii, 168 p. front, (port.) 17
cm

. (The Pocket university,

vol. I, pt. 1)

With this is bound Ruskin, edited by Bliss Perry. Garden City, N. Y.,

1924.

Contents.—The book of snobs, selections. — Roundabout papers, selec-

tions.—Ballads, selections.

© Sept. 3, 1924; 2c. and aff. Jan. 31,. 1925; A 815887; Doubleday, Page & co.

"[© new matter—new revised introduction] (25-3445) 582

Torok, Ervin, 1877-
Surgery of the eye ; a hand-book for students and prac-

titioners, by Ervin Torok ... and Gerald H. Grout ...

2d ed., thoroughly rev., with 510 original illustrations,

102 in colors. Philadelphia and New York, Lea & Febi-
ger, 1925.

xiv p., 1 1., rl7]-484 p. illus. (part col.) 24
cm

.

© Feb. 3, 1925; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 814947; Lea & Febiger.

(25-3748) 583

Trelease, Sam Farlow, 1892-
Preparation of scientific and technical papers, by Sam

F. Trelease ... and Emma Sarepta Yule ... Baltimore,
Williams & Wilkins company, 1925.

113 p. diagr. 19i
cm

.

Bibliography: p. 104-105.

© Jan. 24, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 815753 ; Williams & Wilkins co.

(25-3868) 584

U. S. President, 1913-1921 {Wilson)
The messages and papers of Woodrow Wilson, with

editorial notes, an introduction by Albert Shaw and an
analytical index ... New York, The Review of reviews
corporation, 1924.

2 v. front, (port.) 20 cm .

Paged continuously.

© Oct. 6, 1924; 2c. each and aff. Feb. 9, 1925; A 814950; Review of reviews
corp. (25-3617) 585

Wagner. Charles L H.
Radio rhymes ; a book of radio verse, by Charles L. H.

Wagner. Boston, B. J. Brimmer company, 1924.
5 p. 1., 32 p. 19

cra
.

© Oct. 21, 1924; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 814935; B. J. Brimmer co.

(25-3994) 586
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Walter, Emily Loiseau, comp*

A complete collection of the quotations and inscrip-

tions in the Library of Congress, by Emily L'Oiseau
Walter. 10th rev. ed. Baltimore, S. J. Gaeng, 1925.

3 p. 1, 11-47 p. 22h
cm

.

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Jan. 20; A 815698; Simon J. Gaeng.
t©

additional matter and revision] (25-4054) 587

Webster, Daniel, 1782-1852.

. . . Webster, edited by Bliss Perry. Garden City, N. Y.,

Pub. for Nelson Doubleday, inc., by Doubleday, Page &
company, 1924.

4 p. 1., vii-x, 105 p. front., pi., port. 17
cm

. (The Pocket university,

vol. vi, pt. 1)

With this is bound Franklin, edited by Bliss Perry. Garden City, N. Y.,

1924.

Contents.—Adams and Jefferson.—From the "Reply to Hayne".
© Sept. 3, 1924; 2c. and aff. Jan. 31, 1925; A 815892; Doubleday, Page & co.

t
© new matter—new revised introduction] (25-3455) 588

Webster, Noah, 1758-1843.

Collier's new dictionary of the English language, based
on the principles of lexicography adopted by Noah Web-
ster, ll. d. ; illustrated by numerous half-tones, colored
plates & maps, containing special glossaries & supple-
ments of synonyms, geographical facts & political statis-

tics, carefully revised by John Vaughn ... 1925 ed., rev.

by Adam Ward. New York, P. F. Collier & son company
^1925]

xlviii. 1103 o. col. front., illus., plates (part col.) 20cm .

© Jan. 14, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 16; A 815683; P. F. Collier & son co.

[© new words and new reference material] (25-3338) 589

White, William Dustin, 1889-
The book of winter, sports, by W. Dustin White, with

illustrations from photographs by the author. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

xii, [1], 307, tl] p. front., plates, diagrs. 21
cm

.

© Jan. 16, 1925; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 23; A 814753; W. D. White, Ryegate,
Vt. (25-3209) 590

Wig"ht, Carol Van Buren.

Sir Thomas More, and other verse rby] Carol Wight.
Baltimore, The Johns Hopkins r>ress, 1925.

116 p. mcm
.

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 11; A 814992; Johns Hopkins press.

(25-3993) 591

Williamson, Mrs. Alice Muriel (Livingston) 1869-

Secret gold, by Alice M. Williamson. Garden City,

N. Y., Doubledav, Page & company, 1925.
3 p. 1., 290 p. I9rm .

© Tan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 823001; A. M. Williamson, Bath,

England. (25-3846) 592
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Adams, Arthur Bart^, 1887-

Economics of business cycles, by Arthur B. Adams ...

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
xvi, 268 p. diagrs. 21

cm
. $2.50

Bibliography: p. 260-262.

© Feb. 6, 1925; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 11; A 814981 ; McGraw-Hill book co,

inc. (25-4194) 593

Allen, Nellie Burnham, 1864-

Geographical and industrial studies; United States, by
Nellie B. Allen. Eev. ed. Boston, New York [etc.] Ginn
and company

r

c
1925]

xi, 340 p. col. front., illus., maps (1 double) 19
cm

.

Published in 1910 under title : Industrial studies ; United States.

© Tan. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 823006; N. B. Allen, Lynnfield, Mass.
(25-4098) 594

The American digest annotated, key-number series, vol.

20A ... April 1, 1924, to July 31, 1924 ... Prepared
and ed. by the editorial staff of the American digest
system. St. Paul, West publishing co., 1924.
iii, 2272 p. 26cm .

© Dec. 13, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823066; West pub. co.

Andrews, Harry Lee.
595

Acting and play production ; a manual for classes, dra-
matic clubs, and little theatres, by Harry Lee Andrews
... and Bruce Weirick ... New York [etc.] Longmans,
Green and co., 1925.

xi, 292 p. front., illus., plates, diagrs. 20 cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 27, 1925; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 7; A 815960; Longmans, Green & co.

(25-4061) 596

Austin, Frank Eugene, 1873-
Generator and motor examples, by Professor F. E.

Austin ... [Hanover, N. H.] The author, 1924.
vi, 108 p. illus., diagrs. 20£ cm .

Cover-title : Fundamental principles of generators and motors ; examples.
© Nov. 1, 1924; 2c. Jan. 19, 1925; aff. Jan. 17; A 815662; F. E. Austin,

Hanover, N. H. (25-4108)
; 597

Babbitt, Harold Eaton, 1888-
Sewerage and sewage treatment, by Harold E. Bab-

bitt ... 2d ed., rev. New York, J. Wiley & sons, inc.;

r
etc, etc.] 1925.
xv, 516 p. incl. illus., tables, diagrs. front. 23£ cm . $5.00
"References and bibliography on activated sludge" : p. 462-463 ; "Refer-

ences" : p. 478-479.

© Feb. 7, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 815998; H. E. Babbitt, Urbana 111

(25-4111) 598

Bailey, Paul.
The man who turned Mex, and other stories, by Paul

Bailey. Philadelphia, Dorrance & company
[

c
1925]
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Bailey, Paul—Continued
209 p. 19i

cm
.

Contents.—The man who turned Mex.—For the old Bar Three.—That
Pony Gulch holdup.—The man of the minute.—Two-hand Harris.—Bearcat
Bob butts in.

© Jan. 19, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822046; Dorrance & co., inc.

(25-4210) 599

Barker, James L.

Effective French for beginners, by James L. Barker ...

New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1925]

xxxii p., 1 L 374 p. illus. 18i
cm

.

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 12: aff. Jan. 14; A 814640; Charles Scribner's
sons. (25-4229) 600

Blakemore, Arthur Walker, 1875-

National prohibition, the Volstead act annotated, and
digest of national and state prohibition decisions, with
forms. 2d ed. By Arthur W. Blakemore ... Albany,
N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1925.

lxxxiv, 1101 p. 26
cm

.

© Jan. 28, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 7; A 814965; Matthew Bender & co.,

inc. [© new material] (25-3955) 601

Bosweli, Harry James, 1874-
American blue book (Bosweli) Michigan attorneys ...

produced under direction of H. James Bosweli and son.

[Minneapolis] c1925.
2 p. L 3-180, [5] p. mounted front. (6 port.) 23

cm
.

"Limited to two hundred copies."

© Feb. 5. 1925; 2c. and aff. Feb. 9; A 814976; H. J. Bosweli, Detroit.

(25-4105) 602

Bowen, John Thomas, 1873-

Dairy engineering, by John T. Bowen ... New York,

J. Wiley & sons, inc.
;
[etc, etc.] 1925.

xiv, 532 p. illus., diagrs. 21
ct\ (Half-title: The Wiley agricultural en-

gineering series, ed. by J. B. Davidson)

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814899; J. T. Bowen, East Falls

Church, Va. (25-4094) 603

Braithwaite, William Stanley Beaumont, ed.

Anthology of magazine verse for 1924, and yearbook
of American poetry, edited by William Stanley Braith-

waite. Boston, B. J. Brimmer company, 1924.
xxii, 298, 159 p. illus. 21ir

cm
.

© Dec. 24, 1924; 2c. Feb. 5, 1925; aff. Feb. 6; A 814938; B. J. Brimmer co.

Brower, Harriette Moore, 1869-
604

What to play—what to teach; an annotated outline of

the pianoforte material, arranged in programme form,

from the first beginnings to the work of the great pianists,

by Harriette Brower . . . Philadelphia, Pa., Theo. Presser

co.
[

c
1925]

1 p. 1., v-x, 11-281 p. 20£
cm

.

© Feb. 5, 1925; 2c. and aff. Feb. 9; A 814958; Theo. Presser co.

(25-4290) 605
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Buck, Charles Neville, 1879-

Portuguese silver, by Charles Neville Buck ... New
York & London, The Century co.

[

c
l

v
925

]

3 p. I, 3-309 p. 19
cm

. $2.00

© Feb. 13, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 17; A 823102; Century co,

(25-4340) 606

CalifY, Gladstone.

Permanent bird houses [byj Gladstone Califf ... Mil-

waukee, Wis., The Bruce publishing company
[

c
1924]

64 p. illus., diagrs. 16x23 cm
.

© Jan. 15, 1925 ;'lc. and aff. Jan. 31; 1c. Feb. 12; A 823010; Bruce pub. co.

(25-4355) 607

Castelhun, Dorothea.

The house in the Golden orchard ; a new tale of Penel-

ope and her friends, by Dorothea Castelhun . . . illustrated

by William C. McNulty. Boston, L. C. Page & company
(incorporated) 1925.

5 p. 1., 334 p. front., plates.' 19i
cm

.

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 13; A 822014; L. C. Page & co., inc.

(25-4049) 608

Cleveland foundation. Survey committee.

Survey of higher education in Cleveland. The Survey
commission, Geo. F. Zook, chairman ... Cleveland, O.,

The Cleveland foundation committee
[

c
1925j

xv, 11-487 p. incl. tables, diagrs. 18
cm

.

"A study of the Cleveland situation^ with particular reference to the

development of Western Reserve university and the Case school of applied

science."—Introd.

© Feb. 7, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 815991; Survey committee of the

Cleveland foundation, Cleveland. (25-4168) 609

Cobb, Mrs. Bertha Browning' (Barnes) 1867-

Who knows? A book of puzzle stories, by Bertha B.

and Ernest Cobb ... nonsense pictures by Anita Petti-

bone. Newton Upper Falls, Mass., The Arlo publishing
company, 1924.

5 p. 1., 134 p.
,
illus. 17i

cm
.

© Feb. 15, 1924; 2c. Feb. 2, 1925; aff. Feb. 10; A 822001; Ernest Cobb,
Newton Upper Falls, Mass. (25-4066) 610

Colman, Mrs. Edna Mary (Hercher)

Seventy-five years of White House gossip ; from Wash-
ington to Lincoln, by Edna M. Colman, illustrations from
photographs. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1925.

viii p., 2 1., 334 p. front., plates, ports. 24i
cm

.

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822039; Doubleday, Page & co.

(25-4334) ; 611
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Conwell, Bussell Herman, 1843-

Six nights in the Garden of Gethsemane, by Russell H.
Conwell . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c
1924]

76 p. front. 18i
crn

.

© Nov. 8, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815521 ; Fleming H. Revell co.

(25-4218) 612

Cook, Wayne Crleason, ed.

... Cases on Iowa practice, selected and edited by
Wayne G. Cook ... v. 2, 3. [Iowa City] State university

of Iowa, College of law, c1924.
2v. 27 cm .

Autographed from type-written copy,

v. 2, © Dec. 24, 1924; v. 3, © Dec. 31 ; 2c. each Jan. 17, 1925; affs. Jan. 12;

A 815676, 815677; W. G. Cook, Davenport, la. 613, 614

Cox, John Harrington, 1863- ed.

Folk-songs of the South, collected under the auspices

of the West Virginia folk-lore society and edited by John
Harrington Cox ... Cambridge, Harvard university

press, 1925.
xxxi, [1], 545 p. plates, ports., fold. map. 24$cm .

"Folk tunes, edited by Miss Lydia I. Hinkel": p. [S19i-S32.

© Jan. 21, 1925; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 31; A 815862; Harvard university

press. (25-4180) 615

Cronyn, George William, 1888-

'49 ; a novel of gold, by George W. Cronyn. Philadel-

phia, Dorrance & company
[

c1925]
278 p. 19i

cm
.

© Feb. 13, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 822047 ; Dorrance & co., inc.

(25-4213) 616

Cunningham, Scott.

A bibliography of the writings of Carl Van Vechteu,
by Scott Cunningham, with an overture in the form of a

funeral march by Carl Van Vechten. Philadelphia, The
Centaur book shop, 1924.

52, [10]
#
p. front., port. 19i

cm
. [The Centaur bibliographies of mod-

ern American authors, no. 5]

Blank pages for "Future collations" (8 at end)
"Three hundred numbered copies." This copy not numbered.

© Dec. 26, 1924; 2c. and aff. Jan. 13, 1925; A 815563; Centaur book shop.

(25-4055) 617

Cyclopedia of law and procedure.

1925 annotations to Cyclopedia of law and procedure.
1-40 Cyc . . . Ed. by William Howard Buchanan . . . under
the supervision of William Mack . . . editor-in-chief. New
York, The American law book companv ; London, Butter-
worth & co., 1925.

4 p. 1., ccciii-ccclxvii, 1164 p. 26cm .

© Jan. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 7; A 815961; American law book co.,

Brooklyn. 618
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Daly, Raleigh Augustus, 1857-

Law teachers' manual of the analysis of cases and the

use of law books. 2d ed. By R. A, Daly ... St. Paul,

West publishing co., 1924.
vi, 187 p. 25rm .

© Dec. 29, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823071 ; West pub. co.

i© revision and additional new matter] (25-4106) 619

Davies, Thomas Frederick, bp., 1872-

Personal progress in religion, by Thomas Frederick
Davies ... Milwaukee, Morehouse publishing co.

;
[etc.,

etc.,
c1925] ,

4 p. U 90, A p. 19i
pm

.

"References" : [1] p. at end.

© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. Feb. 11; A 814993; Morehouse pub. co.

(25-4219) 620

Davies, William Watkin, 1891-

Wales, by W. Watkin Davies ... New York, H. Holt
and company; [etc., etc.,

c
1925]

256 p. 17
cm

. (Half-title: Home university library of modern knowledge,
no. 108)

"Note on books" : p. 252-253.

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Feb. 10; A 815968; Henry Holt & co.

(25-4113) 621

Davis, Elmer Holmes, 1890-

The keys of the city, by Elmer Davis. New York, R. M.
McBride & company, 1925.

vi p., 1 1., 305 p. 19i
cm

.

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823080; Elmer Davis, New York.
(25-4207) 622

Dewey, John, 1859-

Experience and nature, by John Dewey ... Chicago,
London, Open court publishing company, 1925.

xi, 443 p. 23i
cm

- (Lectures upon the Paul Carus foundation. 1st ser.)

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 13; A 822037; Open court pub. co.

(25-4301) 623

Eichler, Lillian.

The new book of etiquette, by Lillian Eichler ... illus-

trations by George Westcott. Garden City, N. Y., N.
Doubleday, inc., 1924.

2 v. fronts., plates. 18i
cm

.

© Sept. 24, 1924; 2c. each and affs. Feb. 6, 1925; A 815934, 815935; Nelson
Doubleday, inc. (25-3986) 624, 625

Elliston, Miss George.

Through many windows, by George Elliston. Boston,
B. J. Brimmer company, 1924.

14 p., 1 I., 15-82 p. 19l
cm

.

Poems.
"First edition."

© Oct. 16, 1924; 2c. Feb. 5, 1925; aff. Feb. 6; A 814933; B. J. Brimmer co.

(25-3787) 626

101



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTBIES
627 pt. 1, n. s., v. 22

Eppes, Mrs. Nicholas Ware.

The negro of the old South; a bit of period history

... by Mrs. Nicholas Ware Eppes. Chicago, Joseph G.
Branch publishing company [1925]

xvi, 203 p. front., illus. 19i
cm

.

© Jan. 27, 1925; 2c. and aff. Jan. 30; A 815927; Mrs. N. W. Eppes, Talla-
hassee, Fla. 627

Evans, John Henry, 1872-

Our church and people, written for the Deseret Sunday
school union, by John Henry Evans ... Salt Lake City,

Utah, The Deseret book company, 1924.
298 p. incl. plates, ports, front. 20

cm
.

© Jan. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823087; David O. McKay, Salt Lake
City, Utah. (25-4302) 628

Fenton, Carroll Lane.
The stratigraphy and fauna of the Hackberry stage of

the Upper Devonian,. by Carroll Lane Fenton and Mil-

dred Adams Fenton. New York, The Macmillan com-
pany ; London, Macmillan & company, limited, 1924.

xi, 260 p. front, (map) illus., xlv pi., double tab., diagrs. 23£ cm .

(Half-title: Contributions from the Museum of geology, University of

Michigan, vol. i)

Paging includes explanatory text on verso of plates i-xuv.

© Jan. 7, 1925; 2c Jan. 12; aff. Jan. 10; A 822013; Eugene Stock McCart-
ney, Ann Arbor, Mich. (25-4358) 629

Finch, Charles Edgar.

Everyday civics, community, state, and nation, by
Charles Edgar Finch ... Philippine ed. New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1924]

x, 346 p. incl front., illus. 19
cm

.

"Organic act for the Philippines" : p. 321-340.

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Feb. 6, 1925; A 814919; American book co.

(25-4101) 630

Forman, Harry Willard, 1858-

Rights of trains. (Eev. ed.) By Harry W. Forman ...

A complete analysis of single track standard code rules

in the form of lectures, questions and answers, chapters

relating to duties of certain officers and employes, recom-
mended safe practices, and much seasonable advice ...

New York, N. Y., Chicago retc.] Simmons-Boardman pub-
lishing company

[

c
1925]

xvii, 19—608 p. illus. (part col., incl. forms) 191
cm

. ( Railwaymen's
handbook series)

Published 1904 under title : Rights of trains on single track.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 11; A 822009; Simmons-Boardman
pub. co. (25-4110) 631

France, Anatole, 184^1924.

La comedie de celui qui epousa une femme muette, par
Anatole France. Sd. scolaire avec notes explicatives,
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France, Anatole—Continued

exercices d 'assimilation et vocabulaire, par Leopold
Cardon. New York, H. Holt and company

L

c
1925]

iv, 132 p. front, (port.) 174
cm

.

"Seule edition autorisee par MM. Calmann-Levy editeurs a. Paris."

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Feb. 10; A 815965; Henry Holt & co, .

(25-4230) 632

Gebhardt, George Frederick, 1874-

Steam power plant engineering, by G. F. Gebhardt ...

6th ed., rewritten, total issue thirty-seven thousand.

New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

2 p. 1., iii-v, 1036 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23i
crn

. $6.00

© Feb. 4, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 822036; G. F. Gebhardt, Chicago.

(25-4182) 633

General motors export company.

Manual de instrucciones. Nueva York, General motors
export company, 1925.

205, r2j p. illus., diagrs. 20£
cm

.

On cover: Buick, modelos gran seis.

Buick gran seis ... caracteristicas : 1 leaf laid in.

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Jan. 22; A 815713; General motors export co.

(25-3965) 634

Gesell, Arnold Lucius, 1880-

The mental growth of the pre-school child; a psycho-
logical outline of normal development from birth to the

sixth year, including a system, of developmental diag-

nosis, by Arnold Gesell ... illustrated with two hundred
action photographs. New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

x, 447 p. illus. (incl. forms) jdiagrs. 22§cm .

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 11; A 814997; Macmillan co,

(25-4215) 635

Griffiss, Bartow, 1899-

The New York call money market, by Bartow Griffiss . .

.

New York, The Eonald press company
f

c
1925]

viii, 120 p. diagrs. 18
cm

. (Ronograph library—no. 32)

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 4; A 814885; Ronald press co.

(25-4099) - 636

Heinz, H. J., company.

A golden day, a memorial and a celebration, 1869-1924.
Pittsburgh, H. J. Heinz company

[

c
1925j

4 p. 1., 11-62 p. plates (part double) ports. 25 cm .

"An account of the presentation by the employees of a memorial to Henry
J. Heinz and its dedication."

© Feb. 10, 1925; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 12; A 823007; H. J. Heinz co,

(25-4114) 637

Helmholtz, Herman Ludwig Ferdinand von.

Helmholtz's treatise on physiological optics, translated
from the 3d German ed. Edited by James P. C. South-
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Helmholtz, Herman Ludwig Ferdinand von—Continued

all ... v. 2. The sensations of vision. [Rochester, N. Y.j

The Optical society of America, 1924.
viii p., 1 1., 480 p. col. front., illus., plates (part col.) diagrs. 27i

cm
.

Contains bibliographies.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 7; A 815981 ; Optical soc. of America.
638

Hess, Harry Warren.

Lanterns I lit at dusk [by] Harry Warren Hess. Oak-
land, Calif., Jordan printing company, 1924.

3 p. 1., 29 p. 18i
cm

.

Verses.

© Dec. 23, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Feb. 10; A 815982; H. W. Hess,
Oakland, Calif. (25-4064) 639

Hopkins, William John, 1863-

Tumbleberry and Chick, by William John Hopkins ...

with illustrations by Arthur G. Dove. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., 287, [1] p. front.,, plates. 19i
cra

.

© Feb. 13, 1925 ; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 14; A 823098; W. J. Hopkins, Welles-
ley Hills, Mass. (25-4214) 640

Hoppe, Willie, 1887-

Thirty years of billiards, by Willie Hoppe; edited by
Thomas Emmett Crozier, with 11 illustrations and 36
diagrams. New York & London, G. P. Putnam's sons,

1925.
viii, 255 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 21

cm
.

© Jan. 23, 1925 ; 2c. Jan. 26; aff. Feb. 6; A 815958; Thomas Emmett Crozier,

Brooklyn. (25-4178) 641

Housman, Laurence, 1867-

Trimblerigg; a book of revelation, by Laurence Hous-
man. New York, A. & C. Boni, 1925.

320 p. 19rm .

© Jan. 26, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 16; A 823105; Albert & Charles Boni,
inc. (25-4342) 642

Huff, Bessie M.
How to publish a school paper, by Bessie M. Huff ...

New York, Chicago, Mentzer, Bush & company
[

c
1924]

ix, [1], 325 p. illus. (incl. forms) diagrs. 19$
cm

.

"A laboratory manual for journalism in high schools" : p. [231]-315.

Bibliography: p. ix.

© July 17, 1924; 2c. and aff. Feb. 12, 1925; A 823015; B. M. Huff, Mus-
kogee, Okl. (25-4172) 643

Jessup, Henry Wynans, 1864-

The law and practice in the Surrogates' courts in the
state of New York, being the sixth edition of Jessup 's

Surrogates' practice and the second edition of Jessup-
Redfield's Law and practice in the Surrogates' courts,

and also being a commentary on the Surrogates' court
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Jessup, Henry Wynans—Continued

act, by Henry Wynans Jessup ... New York, The Banks
law publishing co., Baker, Voorhis & co., 1925.

cliv, 2185 p. 26cm .

© Feb. 5, 1925; 2c. and aff. Feb. 7; A 815946; Banks law pub. co., Baker,

Voorhis & co.
f
© revision] (25-4103) . 644

Kenyon, Herbert Alden. •

Spanish commercial correspondence, with exercises,

notes, and vocabulary, by Herbert Alden Kenyon ... 2d
ed., rev. Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1924.

156 p. 17i
cm

.

© Feb. 10, 1925; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 16; A 822051; George Wahr.
(25-4344) 645

Kline, Nelson S.

... A concise biology for high schools, by Nelson S.

Kline . . . New York, Oxford book company, inc.
[

c
1925]

v vi, 249 p. illus., diagrs. 20
cm

.

* (Oxford high school texts)

© Feb. 4, 1925; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 814944; Oxford book co., inc.

(25-4354) 646

Kudo, Roksabro, 1886- *

A biologic and taxonomic study of the Microsporidia;
with 27 plates and 9 text-figures, by Roksabro Kudo ...

[Urbana, 111., University of Illinois,
c
1924]

268 p. illus., xxvii pi. 27i
cm

. (Added t.-p.: Illinois biological mono-
graphs, vol. ix, nos. 2 and 3)

"Contributions from the Zoological laboratory of the University of Illi-

nois, no. 246.

Bibliography : p. 200-210.

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Feb. 5, 1925; A 814941; Univ. of Illinois.

(25-4356) 647

Kutchin, Victor.

Love among the ruins, by Victor Kutchin. Stevens
Point, Wis., Printed by Worzalla publishing co.

[

c
1925]

3 p. 1., 397 p. front, (port.) plates. 21
cm

.

© Jan. 2, 1925; 2c. and aff. Jan. 17; A 815646; V. Kutchin, Green Lake,
Wis. (25-3944) 648

Laubach, Frank Charles, 1884-

The people of the Philippines, their religious progress
and preparation for spiritual leadership in the Far East,
by Frank Charles Laubach, ph. d. ; with a foreword by
Daniel Johnson Fleming . . . New York, George H. Doraii
company

[

c
1925]

xx p., 1 1., 23-515 p. front., plates, ports., maps, facsim., diagr. 22 cm

Bibliography : p. 467-473.

© Jan. 23, 1925; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 10; A 815962; George H. Doran co
(25-4216) 649

Livius, Titus.

... The history of Rome, by Titus Livius, books i and
ii, literally translated, with notes, by D. Spillan ... with
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Livius, Titus—Continued

a brief introduction by James Kendrick, a. b. New York,
Translation publishing company, inc.

[

c1924]
1 p. L, 157 p. 15i

cm
. (The students' literal translations)

© Dec. 29, 1924; 2c. Jan. 5, 1925; aff. Jan. 6; A 815505; Translation pub.

co., inc. (25-4059) 650

Mabie, Hamilton Wright, 1846-1916, ed.

... Fiction, edited by Hamilton W. Mabie. Garden
City, N. Y., Pub. for Nelson Doubleday, inc., by Double-

day, Page & company, 1924.
8 v. in 4. fronts., plates, ports. I7

,m
. (The Pocket university, vol.

xix-xxii)
Published 1904 under title : Little masterpieces of fiction.

This entry covers vols, xix-xxi, vol. xxn not copyrighted.

© Sept. 3, 1924; 2c. each and affs. Jan. 31, 1925; A 815893-815895; Double-

day, Page & co. [© new matter, preface, note, by Nella Braddy]

(25-3459) 651-653

Macardle, Dorothy.

Earth-bound ; nine stories of Ireland, by Dorothy Mac-
ardle ... Worcester, Mass., The Harrigan press, 1924.

108 p. 20cm .

Contents.—Earth-bound.—Samhain.—The brother.—The prisoner.—The
return of Niav.—De profundis.—By God's mercy.—The portrait of Roisin

Dhu.—A story without an end.

© Nov. 25, 1924; 2c. and aff. Dec. 5; A, 822027; Harrigan press, inc.

(25-4209) 654

Mack trucks, inc.

Bus operating practice. New York city, Mack trucks,

inc., The International motor company
[

c
1925j

vi, 268 p. front., plates, map, forms. 23i
cm

.

© Feb. 2, 1925; 2c. and aff. Feb. 11; A 822007; Intematl. motor co.

(25-4191) 655

McLure, John Rankin, 1888-

The ventilation of school buildings; a study of present
practices and costs in the light of experimental research,

by John Rankin McLure ... New York city, Teachers
college, Columbia university, 1924.

viii, 130 p. incl. illus., tables, diagrs. 23|
cm

. (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 157)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography : p. 123-130.

© Dec. 30, 1924; 1c. Jan. 17, 1925; lc. Feb. 5; aff. Jan. 13; A 814968;
Teachers college, Columbia univ. (25-4169) 656

McMaster, John Bach, 1852-

A primary history of the United States, by John Bach
McMaster ... Rev. and enl. New York, Cincinnati [etc.]

American book company
r

c
1925-|

250. x p. incl. front., illus., maps. 18£
cm

.

© Feb. 14. 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822050; American book co.
r© a

thorough revision] (25-4336) 657
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MacMillan, Georgette.

The marvel cook book, by Georgette MacMillan. New-
York city, Street & Smith corporation

[

c
1925]

2 p. 1., viii, 244 p. illus. 18
cm

.

© Feb. 10, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 12 ; A 823003 ; Street & Smith corp.

(25-4181) • 658

Manson, Arthur James.

Eailroad electrification and the electric locomotive;

outline of principles involved in railroad electrification.

A comparison of steam and electric locomotives. His-
tory of electrification in United States. Data on electri-

fication in America, Europe and Australia, By Arthur
J. Manson ... New York, N. Y., Cleveland, 0. [etc.] Sim-
mons-Boardman publishing company

[

c
1925]

viii, 332 p. inch illus., tables, diagrs. pi. 23 om .

"Second edition."

© Feb. 2, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 11; A 822011; Simmons-Boardman
pub. co. (25-4109) 659

Marcial Dorado, Carolina, 1889-

Segundas lecciones de espanol, por Carolina Marcial
Dorado ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1925]

x, 334 p. col. front., illus. 19
cm

.

© Jan.. 5, 1925; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 6; A 814970; C. Marcial Dorado, New
York. (25-4001) 660

Marshall, Bruce.

This sorry scheme, by Bruce Marshall ... New York,
Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

2 p. i, 321 P . m cm
.

© Jan. 22, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 823034 ; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-4206) 661

Miller, Karl Willett.

. . . South America : continent of opportunities ; selected

articles from the Detroit news' South American corre-

spondence, here reprinted with a view to increasing un-
derstanding of the social, political and commercial rela-

tionships of American nations, by Karl W. Miller ...

Detroit, Mich., The Evening news association, c1925.
1 p. 1., 120 p. 19i

cm
. (Detroit news reprints)

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. Feb. 2; A 814871; Evening news assn.

(25-3951) 662

Missouri. Governor.

The messages and proclamations of the governors of

the state of Missouri, comp. and ed. by Grace Gilmore
Avery, a. b., and Floyd C. Shoemaker, a. m. ... v. 4-6.

Columbia, Mo., The State historical society of Missouri,
1924.
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Missouri. Governor—Continued
3 v. ports. 23

cm
.

Contents.—v. 4. Hall, Fletcher, McClurg.—v. 5. Brown, Woodson, Har-
din.—v. 6. Phelps, Crittenden.

© Jan. 10, 1925; lc. each Jan. 21; lc. each Feb. 11; aff. Jan. 31; A 822004;
State historical society of Missouri. 663

Moore, Annie Egerton, 1866-

The primary school; the improvement of its organiza-

tion and instruction, by Annie E. Moore ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1925]

xii, 340 p. illus., diagrs. 19*
cm

.

"Suggestions for a small library for primary teachers and supervisors" :

p. [311]-315.

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 5; A 815931; A. E. Moore, New York.
(25-4166) . 664

Nathan, Robert, 1894-

Jonah, by Robert Nathan. New York, R. M. McBride
& company, 1925.

4 p. 1., 3-212 p. 20cm .

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823081; Robert M. McBride & co.

(25-4208) 665

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

Noon ; an autobiographical sketch, by Kathleen Norris.

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
4 p. 1., 86 p. 20

cra
.

"First edition."

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 823002; K. Norris, Saragota, Calif.

(25-4227) 666

... The Northwestern reporter, v. 199. Permanent ed.

... With kev-number annotations ... July 4-October
17, 1924. St Paul, West publishing co., 1924.
xv, 1086 p. diagrs. 26i

em
.

' (National reporter system—State series)

© Dec. 9, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823056; West pub. co.

667
O'Casey, Sean.

Two plays: Juno and the paycock, The shadow of a
gunman, by Sean O'Casey. New York, The Macmillan
company, 1925.

4 p. 1., 3-199 p. 19i
cm

.

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 11; A 814996; Macmillan co.

(25-4225) 668

Osgood, Frederick Hay, ed.

Poesies choisies pour la jeunesse, lecture et recitation,

cours elementaire; selected and edited with notes and
vocabulary, by Frederick Hay Osg-ood ... Boston, New
York retc.j Ginn and company

[

c
1925]

xiv, 182 p. incl. front., illus. 19
cm

.

© Jan 6. 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 823005; F. H. Osgood, Milton, Mass.

(25-4000) 669
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Pacific reporter.

... Digest of the Pacific reporter, volumes 211-225 ...

Ed. by the editorial staff of the American digest system.

St. Paul, West publishing co., 1924.

iii, 1024 p. 261
cm

. (National reporter system digests, Key number sys-

tem, Pacific series, v. 17)

© Dec. 20, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823064; West pub. co.

670

Pascal, Ernest.

The virgin flame; a novel, by Ernest Pascal ... New
York, Brentano's

[

c1925]
4 p. 1, 317 p;. 20

cm
.

London edition (Brentano's) has title: Ragtime.

© Feb. 10, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 13; A 822015; Brentano's, inc.

(25-4050) 671

Pendexter, Hugh, 1875-
v The wife-ship woman, by Hugh Pendexter . . . Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

- 5 p. 1., 338 p. 19h
cm

.

© Feb. 12, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 822066 ; H. Pendexter, Norway, Me.
(25-4339) 672

Pettibone, Anita.

The bitter country, by Anita Pettibone. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
3 p. 1., 318 p. 19*

cm
.

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822038; Doubleday, Page & co<.

(25-4211) 673

Quinn, Arthur Hobson, 1875- ed.

Representative American plays, 1767-1923 ; edited with
introductions and notes by Arthur Hobson Quinn ... 3d
ed., rev. and enl. New York, The Century co., 1925.

ix p., 2 1., 3-1052 p. illus. (facsims.) 23 cm
. $4.00

Contains reproductions of original title-pages of some of the plays.

"General bibliography of the American drama" : p. 1045-1052.

Contents.—The prince of Parthia, bv T. Godfrey (1767)—The contrast,

by R. Tyler (1787)—Andre, by W. Dunlap (1798)—Superstition, by J. N.
Barker (1824)—Charles the Second, by J. H. Payne and W. Irving (1824)—
The triumph at Plattsburg, by R. P. Smith (1830)—Pocahontas ; or, The
settlers of Virginia, by G. W. P. Custis (1830)—The broker of Bogota,
by R. M. Bird (1834)—Tortesa the usurer, by N. P. Willis (1839)—
Fashion, by Anna C. M. Ritchie (1845)—Francesca da Rimini, by G. H.
Boker (1855)—Leonora; or, The world's own, by Julia W. Howe (1857)—
The octoroon; or, Life in Louisiana, by D. Boucicault (1859)—Rip Van
Winkle, as played bv Joseph Jefferson (1865)—Hazel Kirke, bv S. Mac-
Kave (1880)—Shenandoah, by B. Howard (1889)—Secret service, by W.
Gillette (1896)—Madame Butterfly, by D. Belasco and J. L. Long (1900)

—

Her great match, by C. Fitch (1905)—The New York idea, by L. Mitchell
(1906)—The witching hour, by A. Thomas (1907)—The faith healer, by
W. V. Moody (1909)—The scarecrow, by P. MacKaye (1910)—The boss,

by E. Sheldon (1911)—He and she, by Rachel Crothers (1911)—Beyond
the horizon, by E. O'Neill (1920)—Sun-up, by Lula Vollmer (1923)

<£) Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 6; A 814920; Century co.

(25-3861) 674
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Ramsay, Robert E., 1888-

Constructive merchandising; effective plans for in-

creasing sales, by Robert E. Ramsay ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

xxiv p., 2 I., 3-718 p. illus., diagrs. 22\
cm

.

Bibliography: p. 674-675.

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 2; A 814883; D. Appleton & co.

(25-4192) 675

Richards, Lillian P.

Perfect peace for troubled hearts, arranged by L. P.

Richards. [Hammond, Ind., W. P. Conkey co.j 1924.
xii, 153, [1] p. 19*

cm
.

"The Bible has been taken as the foundation for this book, and a careful

selection of parts of the Old and New Testaments referring to the spiritual

power, have been made use of."

—

Pref.

© Dec. 27, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814521; L. P. Richards, Chi-

cago. (25^217) 676

Ries, Heinrich, 1871-

Engineering geology, by H. Ries ... and Thomas L.

Watson ... 3d ed., rev. New York, J. Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1925.

vii, 708 p. illus., maps (part fold.) diagrs. 23i
cra

. $5.00

Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 815995; H. Ries, Ithaca, N. Y., and
Adie S. Watson, administratrix, Charlottesville, Va. (25-4183) 677

Sabin, Edwin Legrand, 1870^-

White Indian, by Edwin L. Sabin ... Philadelphia,

G. W. Jacobs & company
[

c
1925]

3 p. 1., t
9]-320 p. 19

cra
.

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 14; A 823082; George W. Jacobs
& co. (25^212) 678

Sensabaugh, Leonidas Franklin, 1879-

... The small Snnday school, its plans and work, by
L. F. Sensabaugh; approved by the Committee on cur-

riculum of the General Sunday school board of the Meth-
odist Episcopal church, South, as a text-book for Cokes-
bury training schools. Nashville, Tenn., Cokesbury
press, 1924.

136 p. illus. (incl. plans) 19£
cm

. (Cokesbury training course, E. B.

Chappell, editor)

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 12, 1925; A 814730; Lamar and Barton,
Nashville, Tenn. (25-4304) 679

Shay, Frank, ed.

Twenty-five short plays, international, selected and
edited by Frank Shay. New York [etc.] D. Appleton and
company, 1925.

viii, 381 p. 21 cm .

© Tan. 23, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 7; A 814963; D. Appleton & co.

(25-4062) 680
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Shivery, George.

Initiation, by George Shivery. New York, Harcourt,
Brace and company

[

c
1925]

2 o 1 3—312 o 19i
cm

© Jan. 29, 1925; 2c. and aft". Feb. 14; A 823030; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-4205) • 681

Steel, Samuel Augustus, 1849-

The sunny road; home life in Dixie during the war, by
S. A. Steel/ rMemphis, Latsch & Arnold, c1925]

160 p. front, (port.) m cm
.

© Sept. 3, 1924; 2c. Jan. 19, 1925; aff. Feb. 9; A 815980; Ella Brevard Steel,

Mansfield, La. (25-4338) 682

Thornton, William Wheeler, 1851-

The law relating to oil and gas, including oil and gas
leases and contracts, production of oil and gas, both nat-

ural and artificial, and supplying heat and light thereby,
whether by private corporations or municipalities, regu-
lating gas companies, insurance, negligence, transporta-
tion, explosives, forms of oil and gas leases and contracts,

etc., with all federal, state and Ontario statutes pertain-

ing to natural gas and oil. 4th ed. By W. W. Thorn-
ton ... Cincinnati, The W. H. Anderson co., 1925.

2v. 26
cra

.

Paged continuously.

© Feb. 6, 1925; 2c. each and aff. Feb. 9; A 814974; W. H. Anderson co.

i© new text notes, forms and index] (25-4104) 683

United Lutheran church in America.

The family, a study book for groups and individuals . .

.

Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication

house
[

c
1925]

83 p. 19i
em

.

"The Committee on moral and social welfare of the United Lutheran
church presents the second of a series of 'study books' which are being
prepared under its direction."

© Jan. 29, 1925; 2c. and aff. Feb. 9; A 814957; Board of publication of the

United Lutheran church in America. (25-4100) 684

U. S. Naval academy, Annapolis. Dept. of modern lan-

guages.

A Spanish nautical phrase book and reader; the De-
partment of modern languages. U. S. Naval academy.
Reprinted 1925 with corrections. Annapolis, Md., The
United States naval institute, 1925.

175 p. fold. tab. \Wm
.

© Jan. 27, 1925; 2c. Jan. 31; aff. Feb. 2; A 814872; United States Naval
institute. Annapolis. (25^090) 685

U. S. Supreme court.

Cases argiied and decided ... October term, 1923, in

263, 264, 265 U. S. Book 68. Lawyers' ed. ... By the
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U. S. Supreme court—Continued

publishers' editorial staff. Rochester, N. Y., The Law-
yers co-operative publishing company, 1925.

1285 p. maps, tables. 24£cm .

© Feb. 5, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 10; A 815985 ; Lawyers co-operative pub. co.

686

Walden, Charles F.

Tariff interpretation and rate construction, by Charles
F. Walden ... Rev. ed. New York, Association press,

1925.

v, 226 p. 18
cm

. {Half-title: Traffic management. The standard course
of the United Y. M. C. A. schools, book n)

"Collateral reading" at head of most of the chapters.

Illustrated lining-papers.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 10; A 815974; International committee
of Y. M. C. A., New York. (25-4190) 687

Washburn, Claude Carlos, 1883-
The prince and the princess, by Claude C. Washburn.

New York, A. & C. Boni, 1925.

5 p. 1, 3-312 p. 19i
cm

.

© Jan. 26, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 16; A 823106; Albert & Charles Boni,

inc. (25-4341) 688

Watson, Charles F.

Problem questions on the geography of North America,
by C. F. Watson ... [Stevens Point, Wis., Worzalla pub-
lishing co.j

c1925.

1 p. 1., [5i-82 p. 22
cra

.

Contains references.

© Jan. 24, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Jan. 30; A 814911 ; C. F. Watson, Stevens

Point, Wis. (25-4176) 689

Webster, Noah, 1758-1843.

Webster's secondary-school dictionary, abridged from
Webster's new international dictionary; 1000 illustra-

tions. New York, Cincinnati [etc.] American book com-
pany; Springfield, Mass., G. &> C. Merriam co.

[

c
1925]

xxii, 846 p. illus. 22cm .

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 815999; G. & C. Merriam co.

(25-4063) 690

Wesley, Marian J.

Silent reading with the Merrill readers; a teacher's

manual, by Marian J. Wesley ... including The use of

reading tests, by William S. Gray . . . New York and Chi-

cago, Charles E. Merrill company
[

c
1925]

44, xixp. mcm
.

© Jan. 8, 1925; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14; A 815796; Charles E. Merrill co.

(25-4171) 691
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Academy of political science, New York.

.

.

. The future of prices at home and abroad ; a series of

addresses and papers presented at the annual meeting of

the Academy of political science in the city of New York,
November 14, 1924, edited by William L. Ransom and
Parker Thomas Moon. [New York] The Academy of po-

litical science, Columbia university, 1925.
xiv, 205 p. diagrs. 22 cm . (Its Proceedings ... vol. xi, no. 2)
Contents.—Preface: the annual meeting (forty-fourth year) of the

Academy of political science, New York city, November 14, 1924.—Agricul-

tural prices.—Factors affecting the general price levels.—The European re-

covery, the Dawes plan, the Inter-allied debts, and their relationship to

American price 'levels.

© Jan. 5, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Feb. 11; A 822025; Academy of political

science. (25-4453) . 692

Allison, Annye.
Paper cutting- [byj Annye Allison . . . Milwaukee, "Wis.,

The Bruce publishing company
r

c
1924]

159 p. col. front., illus., col. plates. 23i
cm

.

© Jan. 10, 1925; lc. and aff. Jan. 31 ; lc. Feb. 12; A 823009; Bruce pub. co.

(25-4568)
, .

693

The American educator; a new and thoroughly modern
reference work designed to meet the needs of every age

;

Ellsworth D. Foster, ll. b., editor in chief ... James
Laughlin Hughes, editor for Canada . . . Extension ed.

... Chicago, Ralph Durham company, 1925.
8 v. illus., plates (part col.) ports., maps, tables. 2AYm .

Paged continuously.

Issued also under title : The Dominion educator.

© Feb. 9, 1925; 2c. each and aff. Feb. 16; A 822054; Hanson-Bellows pub.
co., Chicago. [© revision and new illustrations] (25-4408) 694

Andrus, Ruth, 1886- '

A tentative inventory of the habits of children from two
to four years of age, by Ruth Andrus . . . New York city,

Teachers college, Columbia university, 1924.
4 p. 1., 50 p. diagrs. 23£

cm
. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 160)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1924.

© Jan. 6, 1925; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 14; A 823093; Teachers college,

Columbia univ. (25-4569) 695

... The Atlantic reporter, v. 125. Permanent ed. ...

With kev-number annotations. Julv 17 -October 2,

1924. St. Paul, West publishing co., 1924.
xiii, 978 p. 26cm . (National reporter svstem—State series)

© Nov. 25, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823075; West pub. co.

Barclay, Wade Crawford.

. . . The adult worker and work ; methods of organized
adult class work, by Wade Crawford Barclay and Lyn-
don Burke Phifer, approved by the Committee on cur-
riculum of the Board of Sunday schools of the Methodist
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Barclay, Wade Crawford—Continued

Episcopal church. New York, Cincinnati, The Methodist
book concern

[

c1925]
236 p. illus. 17

cm
. (The worker and work series)

© Jan. 30, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823048; W. C. Barclay and Lyndon
Burke Phifer, Cincinnati. (25-4671) 697

Bell, Elexious Thompson, 1880- ed.

Outlines of pathology, by E. T. Bell ... William A.
Eiley ... [and others] edited by E. T. Bell. Minneapolis,
University of Minnesota, 1924.

ix, 586 p. 20cm .

"This book represents the lectures given in the courses in pathology at

the University of Minnesota."

© Dec. 1, 1924; 2c. Feb. 14, 1925; aff. Feb. 13; A 822035; University of

Minnesota. (25-4468) 698

Belmont, Perry, 1851-
National isolation an illusion; political independence

not isolation; interdependence of the United States and
Europe, by Perry Belmont. New York & London, G. P.
Putnam's sons, 1925.

xii, 631 p. 23*
cm

.

"Authorities consulted" : p. 603-609.

Contents.—Formation of parties.—Disruption and survival of the Demo-
cratic party.—Continuity of interdependence.—Land forces and sea power
equally military.—The League of nations and empire policy,—Appendices:
i. The abolition of the secrecy of party funds (Senate document no. 495)
n. Repudiation of the action of the Chicago convention; address to constit-

uents, July 24, 1896. Resignation from the Democratic state committee,
September 5, 1896. in. Personal government or executive officers before
Congress ; address before the American club of Paris, July 2, 1914. Senate
document; letter to the Vice President, inserted in the Congressional record,

March 25, 1916.

© Jan. 23, 1925; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 6; A 815956; P. Belmont, Washing-
ton. (25-3730) 699

Bennett, George Edward, 1889-
Auditing, an introduction to practice, by George E.

Bennett . . . New York, The Macmillan company, 1925.
ix p., 1 1., 377 p. forms (1 fold.) 22£

cm
.

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822100; Macmillan co.

(25-4882) 700

Bianchi, Mrs. Martha Gilbert (Dickinson)

The wandering Eros; poems, by Martha Dickinson
Bianchi. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1925.

xii* p., 2 1., [3]-115 p. 19i
cm

.

© Feb. 13, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 14; A 823096; M. D. Bianchi, Am-
herst, Mass. (25-4402)

_
701

Blamiield, Charles.

Basic aims, versified, by Charles Blamfield. Boston,
The Bailey press, 1925.

2 p. 1., 7-69, [1] p. 20
cm

.

© Feb. 12, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 14; A 823092; C. Blamfield, Boston.

(25-4403) . 702
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Borer, Frank J.

Railway pipe fitter's handbook, by Frank J. Borer ...

Pipe fitting in theory and practice, for locomotives, pas-

senger and freight cars ... New York, N. Y., Chicago
[etc.] Simmons-Boardman publishing company

[

c
1925]

x, 11-223 p. inch illus., tables, fold. pi. 19i
cm

. ( Railwaymen's hand-
book series)

© Feb. 2, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 11; A 822010; Simmons-Boardman
pub. co. (25-4473) 703

Campbell, James Mann, 1840-

Life's highest loyalty, by James M. Campbell. New
York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1925]

116 p. 19£
cm

.

© Feb. 10, 1925; 2c, and aff. Feb. 18; A 822080; J. M. Campbell, Clare

-

mont, Calif. (25-4638) 704

Case, Carleton Britton, 1857-

The big toast-book; a compendium of the best new and
old toasts, sentiments, quotations and merry quips, a
guide for toastmaster and. toast-giver, with a comprehen-
sive selection of after-dinner stories suited to all occa-

sions, by Carleton B. Case. Chicago, Shrewesbury pub-
lishing co.

[

c
1925j

287 p. 20cm .

© Feb. 7. 1925; 2c. and aff. Feb. 13; A 822017; Shrewsbury pub. co.

(25^4409) 705

Cook, Walter Wheeler.

Cases and other authorities on equity, v. 3. Reforma-
tion, rescission, and restitution, at law (quasi-contracts)

and in equity, selected from decisions of English and
American courts, Walter Wheeler Cook ... St, Paul,
West publishing company, 1924.

xix, 1048 p. 26i
cm

. (American casebook series, William Reynolds Vance,
general editor)

© Nov. 6, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823068; West pub. co.

Dercum, Francis Xavier, 1856- 706

'The physiology of mind; an interpretation based on
biological, morphological, physical and chemical consid-
erations, by Francis X. Dercum ... 2d ed., reset. Phila-
delphia and London, W. B. Saunders company, 1925.

2 p. 1., 7-287 p. 20i
cm

.

Published, 1922 under title: An essay on the physiology of mind.
© Feb. 10, 1925; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 16; A 822044; W. B. Saunders co.

[© new matter added to previous edition] (25-4423) 707

Douglas, A. Donald.

The grand inquisitor [by] Donald Douglas ... New
York, Boni and Liveright

[

c1925]
318, [1] p. 19i

cm
.

© Feb. 6, 1925; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17; A 823116; Boni & Liveright, inc
(25-4609)

fe

708
*
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Duggar, John Frederick, 1868-

Southern field crops. Rev. ed. By John Frederick
Duggar . . . New York, The Macmillan company, 1925.

x p., 2 1., 3-444 p. illus. 20
cm

. (Half-title: The rural textbook series,

ed. by L. H. Bailey)
"References" at end of each chapter.

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822099; Macmillan co.
t© new

and revised material] (25-4753) 709

Eddy, John W.
Hunting on Kenai Peninsula, and Observations on the

increase of big game in North America, by J. W. Eddy.
[Seattle] Lowman & Hanford co., 1924.

90 p. incl. front, illus. plates. 21
cm

.

© Jan. 15, 1925; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 9; A 814979; J. W. Eddy, Seattle,

Wash. (25-4476) 710

Evans, Thomas W.
Solution of the negro problem, by Rev. T. W. Evans.

Dublin, Ga, [Courier-Herald print, c
1924]

cover-title, 39 p. illus. (incl. port.) 23 cm .

© Dec. 20, 1924; 2c. and aff. Jan. 23, 1925; A 815772; T. W. Evans, Dublin,
Ga. (25-4335) 711

... The Federal reporter, with key-number annotations,

v. 299. Permanent ed. ... August-September, 1924.

St. Paul, West publishing co., 1924.
xx, 1067 p. map. 22* cm

. (National reporter system—United States
series)

© Nov. 15, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823059; West pub. co.

712
Feltus, George Haws, 1868-

... Samuel Reynolds House of Siam, pioneer medical
missionary, 1847-1876, by George Haws Feltus ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1924]
256 p. front., ports., map: 19£

cm
.

At head of title : "The man with the gentle heart."

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823084; Fleming H. Revell co.

(25-4424) 713

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Pee-Wee Harris, as good as his word, by Percy Keese
Fitzhugh ... illustrated by H. S. Barbour; published with
the approval of the Boy scouts of America. New York,
Grosset & Dunlap

[

c
1925]

iv, 219 p. front., plates. 19i
cm

.

© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 18; A 822104; Grosset & Dunlap.
(25-4771) 714

Flexner, Abraham, 1866-

Medical education; a comparative study, by Abraham
Flexner . . . New York, The Macmillan company, 1925.

ix p., 2 I.. 334 p. 24 cra
.

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 814998; Macmillan co.

(25-4466) 715
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Flying Osip ; stories of new Russia, by Seifulina, Shish-

kov, Kasatkin [and others] New York, International

publishers, 1925.

318 p. 20cm .

"The stories have been chosen by Alexander Chramoff who has .written a

critical introduction to the book."—Publisher's note.

"Translated from the Russian by L. S. Friedland and J. R. Piroshni-

koff."

Contents.—Introduction, by A. Chramoff.—Flying Osip, by I. Kasat-
kin.—A theatrical performance in the hamlet of Ogryzovo, by V. Shiskkov.

—

Leather jackets, by B. Pilnyak.—The lawbreakers, by Lydia Seifulina.—The
'Merican, by V. Ivanov.—On the rails, by V. Ivanov.—The soldiers, by A.
Arosev.—Lenin, , by A. Arosev.—Thirteen, by M. Kolosov.—Hunger (A
diary) by S. Semenov.—A mere trifle! by E. Zozulya.—Glossary.

© Feb. 13, 1925; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17; A 823117; International pub-
lishers co., inc. (25-4773) 716

Fraprie, Frank Roy, 1874-

.The Boston cross-word puzzle book [by] F. R. Fraprie.
Boston, Mass., L. C. Page & company

[

c
1925]

viii, 119 p. diagrs. 20i
cra

.

© Feb. 12, 1925; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 16; A 822058; L. C. Page & co., inc.

(25-4464) 717

Frederic, Harold, 1856-1898.

The damnation of Theron Ware, by Harold Frederic

;

with an introduction by Eobert Morss Lovett. New
York, A. & C. Boni, 1924.

2 p. 1, xii, 5-512 p. m cm
.

© Nov. 10, 1924; 2c. Jan. 10, 1925; aff. Feb. 16; A 823112; Albert & Charles
Boni, inc. [© introduction] (25-4608) 718

Goldenweiser, Emanuel Alexandrovich, 1883-

Federal reserve system in operation, by E. A, Golden-
weiser. 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1925.

x, 349 p. incl. tables, diagrs. 21
cm

. $3.00

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 20; A 822110; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-4689) 719

Gorman, Herbert S.

Gold by gold, by Herbert S. Gorman. New York, Boni
and Liveright, 1925.

380 p. 19i
cra

.

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 6; A 822085; Boni & Liveright, inc
(25-4605) 720

Green, Fitzhugh, 1888-

Fought for Annapolis, by Fitzhugh Green ... foreword
by Henry B. Wilson ... New York, London, L). Appleton
and company, 1925.

vii p., 1 1., 270, [1] p. front. 19i
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822162; D. Appleton & co
(25-4986)

'

72i
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Haddon, Alfred Cort, 1855-

The races of man and their distribution, by A. 0. Had-
don . . . New York, The Macmillan company, 1925.

viii, 200 p. front., plates, diagr. I9£
cm

.

"Short bibliography" : p. 173-185.

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 11; A 814995; Macmillan co.

(25-4463) 722

Hagar, Marshall Spring, 1866- ed.

Hagar and Alexander's bankruptcy forms, rules and
general orders in bankruptcy. 3d ed., by Fred E. Eos-
brook ... being Collier on Bankruptcy, 13th edition,

volumes 3 and 4 and 1924 supplement. Albany, N. Y.,

M. Bender & company, incorporated, 1925.
xvi, 2039-4119 p, 1 1., 105 p. 26Ym .

1924 annual supplement has special t.-p. and separate pagination.

© Feb. 12, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 14; A 823111; Matthew Bender &
co., inc.

t© new matter and revision] (25-4457) 723

Hamsun, Knut, 1859-

Segelfoss town, translated from the Norwegian of

Knut Hamsun by J. S. Scott. New York, A. A. Knopf,
1925.

368 p. 19i
cm

.

Original title: "Segelfoss by."—Note on verso of t.-p.

© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. Feb. 20; A 822132; Alfred A. Knopf, inc.

(25-4775) 724

Hardy, Alice Dale.

The Eiddle club at Sunrise Beach ... by Alice Dale
Hardy ... illustrated by Walter S. Eogers. New York,
Grosset & Dunlap r

c
1925]

2 p. 1., 246 p. front., plates. 19i
cm

. (Her The Riddle club books)
© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 18; A 822107; Grosset & Dunlap.

(25-4772) , 725

H'Doubler, Margaret Newell.

The dance, by Margaret H'Doubler. New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1925]

xiv, 283, [12] p.
m

front., illus., plates. 2Z
cm

.

Part of illustrations numbered as plates.

Cover-title : The dance and its place in education.

"Bibliography for reading": p. 255-262; "Bibliography of music":

p. 263-274.

© Jan. 29, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823035; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-4462) 726

Howe, Mrs. Emeline Harriet (Siggins) 1844-

A basket of fragments, by Emeline Harriet Siggins
Howe. Kansas City, Mo., Nazarene publishing house
[1924]

175 p. incl. front., port. 191
cm

.

Poems.
© Oct. 28, 1924; 2c. Feb. 14, 1925; aff. Jan. 24; A 822063; K. H. S. Howe,

Kansas City, Mo. (25-4622) 727
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Hulley, Lincoln, 1865-

St. Michael and the dragon, an epic of the war, by Lin-
coln Hulley. [De Land, Fla., E. 0.. Painter printing co.,

°1925]

2 p. 1, iii, 151 p. 19i
cm

.

© Feb. 12, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 822042 ; L. Hulley, Deland, Fla.

(25-4405) 728

Judah, ha-Levi, fl. 12th cent.

lruirn Dnw ^n ^kidp p mirr n^o rmno
new nrj n^D ^mk Di:nn ny ... n*m D"n H' by

xxviii, 147, 147, [149]-192 p. 17
cm

.

English t.-p. reads : Selected poems of Jehudah Halevi translated into

English by Nina Salaman. Chiefly, from the critical text edited by Heinrich
Brbdy ... Philadelphia, The Jewish publication society of America, 1924.

Hebrew text and English translation on opposite pages.

© Jan. 5, 1925 ; 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 9 ; A 814592
;
Jewish publication soc. of

America. (25-4415) 729

Kahler, Hugh MacNair, 1883-

Maclvor's folly, by Hugh MacNair Kahler and Donald
Grant Herring. New York, London, D. Appleton and
company, 1925.

3 p. 1, 286, [1] p. 19i
cm

.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 822148 ; H. M. Kahler and Donald
Grant Herring, Princeton, N. J. (25-4987) 730

Landon, Herman, 1882r
G-ray magic; a 'Gray phantom' mystery, by Herman

Landon . . . New York, G. H. Watt, 1925.

vi p., 1 1., 295 p. 19i
cm

.

© Jan. 25, 1925; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 19; A 823133; G. Howard Watt.
(25-4774)

;
731

Lappin, Samuel Strahl, 1870-

Lappin's sermon outlines, by S. S. Lappin ... Cincin-

nati, O., The Standard publishing company
[

c
1925]

224 p. 20
cm

.

© Feb 1, 1925; 2c. and aff. Feb. 13; A 822020; Standard pub. co.

(25-4418) 732

Lowell, Amy, 1874-

John Keats, by Amy Lowell . . . Boston and New York,

Houghton Mimin company, 1925.

2 v. fronts., plates, ports., facsims. 23
cm

.

"Chronological list of Keats's poems" : v. 2, p. [531]—534.

© Feb. '13, 1925; 2c. each Feb. 16; aff. Feb. 14; A 823099; A. Lowell,

Brookline, Mass. (25-4305) 733
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MacAdam, George.

Mary the mother, and all mothers, in holy lands and all

lands, on holy days and all days, by George MacAdam.
New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c1924]

218 p. illus. mcm
.

© Dec. 4, 1924; 2c. and aff. Feb. 14, 1925; A 823038; G. MacAdam, Glen-
coe, 111. (25-4632) 734

Mann, Thomas, 1875-

Death in Venice, translated from the German of

Thomas Mann by Kenneth Burke. New York, A. A.
Knopf, 1925.

4 p. L, 13-284 p. 19i
cm

.

Contents.—Death in Venice.—Tristan.—Tonio Kroger.
© Feb. 6, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 14; A 822129; Alfred A. Knopf, inc.

(25-4777) 735

Maulsby, William Shipman, 1890-

Getting the news, by William S. Maulsby ... New
York, Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

4 p. 1., 3-310 p. 19i
cm

.

© Jan. 7, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823031; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-4306) 736

Michelbacher, Gustav Frederick, 1890-

Workmen's compensation insurance, including employ-
ers' liability insurance, by G. F. Michelbacher ... and
Thomas M. Nial ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1925.

xi, 503 p. illus. (incl. forms) 21
cm

. (Half-title: McGraw-Hill insurance
series, R. H. Blanchard, editor)

"List of references" : p. 484-489.

© Feb. 18, 1925; 2c. and aff. Feb. 20; A 822111; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-4883) 737

Michigan. University. Dept. of rhetoric.

The way of composition; an introduction to the ana-
lytical study of the forms of writing, prepared by mem-
bers of the Department of rhetoric in the University of

Michigan. New York, Harcourt, Brace and company
[

c1925]
vi, 410 p. 19

cra
.

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823033; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-4313) 738

Moody, Mildred O.

... Kindergarten course for the daily vacation church
school, by Mildred O. Moody ... New York, Cincinnati,

The Abingdon press
[

c
1925]

224 p. illus. (incl. music) 20
cm

. (The Abingdon religious education

texts, D. G. Downey, general editor. Daily vacation church school series,

G. H. Belts, editor)

© Feb. 4, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823050; M. O. Moody, Chicago.
(25-4428) 739
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Morley, Christopher Darlington, 1890-

Forty-four essays by Christopher Morley, with an in-

troduction by Eollo La Verne Lyman ... New York,
Harconrt, Brace and company

[

c1925]
xiv, 265 p. 19i

cra
.

© Jan. 22, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823032; Harcourt, Brace and co.,

inc. [© introduction by Rollo La Verne Lyman and biographical sketch

by Christopher Morley] (25-4314) 740

Morris, Joseph, 1889- ed.

A little book of friendship, collected and edited by Jo-
seph Morris and St. Clair Adams ... New York, G. Sully

& company
[

c
1925]

vi p., 2 1., 150 p. front., ports. 20
cm

.

© Feb. 10, 1925; 2c, Feb. 13; aff. Feb. 12; A 823016; Cxeorge Sully & co.

(25-4425) 741

Myerson, Abraham, 1881r
... "When life loses its zest, by Abraham Myerson ...

Boston, Little, Brown, and company, 1925.
xix, 218 p., 1 1. 19

cra
. (Mind and health series, ed. by H. A. Bruce)

$1.75

© Feb. 4, 1925; 2c. and aff. Feb. 10; A 815977; Little, Brown, and com-
pany. (25-4467) 742

National industrial conference board.

Tax burdens and public expenditures. New York, Na-
tional industrial conference board, inc., 1925.

2 p. 1., iii-vii, 70 p. incl. tables, diagrs. 23 cm .

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 823014; Natl, industrial conference
board, inc. (25-4577) 743

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 205. Permanent ed. ... July 7-September
29, 1924. St. Paul, West publishing co., 1924.
Various pagings. 23i

cm
. (National reporter system)

© Nov. 20, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823061; West pub. co.

744

Osborne, William Hamilton, 1873-

How to make your will, by William Hamilton Osborne
... with an added chapter on " Inheritance taxes", by H.
Ely Goldsmith ... Boston, Small, Maynard & company
t

c
1925]
2 p. 1., 9-67 p. 19

cm
.

"Revised edition."

© Feb. 4, 1925; 2c. and aff. Feb. 20; A 822137; Small, Maynard & co,, inc.

[©added chapter on "Inheritance taxes"] (25-4878) 745

... The Pacific reporter, v. 227, 228. Permanent ed. ...

With key-number annotations ... August 18-Novem-
ber 3, 1924. St. Paul, West publishing co., 1924.
2 v. 26cm . (National reporter system—State series)

v. 227, © Nov. 12, 1924; v. 228, © Dec. 22; 2c. each Feb. 13, 1925- affs
Feb. 12; A 823072, 823074; West pub. co, 746, 747

'
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Pennsylvania.

Pennsylvania state manual, formerly Smull's legisla-

tive hand book, 1923/24. Harrisburg, 1924.

1 p, 1., 1056 p. col. front., col. plates, maps. 24
em

.

Issued by the commonwealth of Pennsylvania through the Bureau of

publications, Harrisburg.

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Feb. 7; A 815941; Commonwealth of Penn-
sylvania, Harrisburg, Pa. (25-4346) 748

Pertwee, Roland.

Treasure trail [by] Eoland Pertwee. New York, A. A.
Knopf, 1924.

3 p. 1., 346 p. 19rm .

© Sept. 24, 1924; 2c. Feb. 19, 1925; aff. Feb. 7; A 822128; Alfred A. Knopf,
inc. (25-4776) 749

Quayle, William Alfred, bp., 1860-

Out-of-doors with Jesus, by "William A. Quayle. New
York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1924]

223 p. 20
cm

.

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Feb. 14, 1925; A 823040; W. A. Quayle, Bald-
win City, Kan. (25-4636) 750

Rath, E. J., pseud.

The brains of the familv; a side-splitting domestic
comedy, by E. J. Eath ... New York, G. H. Watt, 1925.

284 p. 19i
cm

.

© Jan. 25, 1925; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 19; A 823132; G. Howard Watt.
(25-4767) 751

Raynor, George Washington, 1867-

Carpenter work, stair work, mill work for the beginner,

compiled, written, illustrated and published by Geo. W.
Raynor ... Philadelphia, 1924.

2 p. 1., x, 66 p., 86 blue-prints (1 fold.) 20h
cm

.

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814897; G. W. Raynor, Philadel-
phia. (25-4474) 752

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

Polly in the Southwest, by Lillian Elizabeth Eoy ... il-

lustrated by H. S. Barbour. New York, Grosset & Dun-
lap

[

c
1925]

"

3 p. 1., 276 p. front., plates. 19i
cm

. (Her Polly Brewster series)

© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 18; A 822105; Grosset & Dunlap.
(25-4770) 753

Sasse, Fred. A.

Rookie days of a soldier, by Fred A. Sasse ... illustra-

tions by the author. St. Paul, Minn., "W. G. Greene, 1924.
303 p. incl. front, (port.) illus. 19i

em
.

© Sept. 1, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 30; A 814487;. F. A. Sasse, St.

Paul. (25-905) 754
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Saunders, Eugene Davis, 1853-1914.

Lectures on the Civil code of Louisiana, by Hon. Eug.
D. Saunders ... edited by Alfred J. Bonomo ... [New
Orleans, E. S. Upton printing company, °1925]

xxxix, 551 p. 26£
cm

.

Bibliography : p. xxxvii-xxxix.

© Feb. 9, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 822069 ; Loyola university school of

law, New Orleans. (25-4460) 755

Schoellkopf, Anna.

Don Jose de San Martin, 1778-1850, a study of his

career, by Anna Schoellkopf ; with a preface by Mr. Ho-
norio Pueyrredon ... New York, Boni and Liveright,

1924.
xiv p., 1 1., 17-141, tl] p. front., plates, ports., map. 2Hcm

.

© Dec. 24, 1924 ; 2c. Feb. 18, 1925 ; aff. Feb. 17 ; A 823115 ; Boni & Liveright,

inc. (25-4443)
,

756

Selekman, Ben Morris.

... Employes' representation in coal mines; a study of
the industrial representation plan of the Colorado fuel

and iron company, by Ben M. Selekman and Mary Van
Kleeck ... New York, Russell Sage foundation, 1924.

XXXV, 454 p. map. 20£ cm . (Industrial relations series)

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 19; A 823119; Russell Sage foundation.

(25-4885) 757

... Employes' representation in steel works; a study of

the industrial representation plan of the Minnequa steel

works of the Colorado fuel and iron company, by Ben M.
Selekman . . . New York, Russell Sage foundation, 1924.

1 p. I., 5-293 p. 20J
cm

. (Industrial relations series)

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 19; A 823118; Russell Sage foundation.

(25-4884) 758

Shields, Pauline Rice.

Life's windows, by Pauline Eice Shields. Cincinnati,

0. ^1925]
136 p. 15

cm
.

Poems
© Jan. 7,' 1925;,2c. and aff. Feb. 16; A 822056; P. R." Shields, Los Angeles.

(25-4404) 759

SimMns, William Stewart, 1842-

Title by limitation in Texas, by W. S. Simkins . . . Kan-
sas City, Mo., Vernon law book company, 1920.

xi, 232 p. 23£
cm

.

© Dec. 22, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823069; W. S. Simkins,
% University of Texas, Austin, Tex. (25-4459) 760

Smith, Joseph Russell, 1874-

North America, its people and the resources, develop-
ment, and prospects of the continent as an agricultural,
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Smith, Joseph Russell—Continued

industrial, and commercial area, by J. Eussell Smith ...

New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1925]

viii, 849 p. illus. (incl. maps) fold, map (in pocket) diagrs. 23 cm .

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823036; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-4744) 761

Smith, Rodney, 1860-

Gipsy Smith ; his life and work, by himself ; introduc-

tions by G. Campbell Morgan and Alexander McLaren,
d. d. Eev. ed. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1925]

3 p. 1., [5]-333 p. front., plates, ports. 21
cm

.

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 822090; Fleming H. Revell co.

[© new frontispiece and new matter] (25-4635) 762

... The Southeastern reporter, v. 123. Permanent ed. ...

With key-number annotations. June 28-September 13,

1924. St. Paul, West publishing co., 1924.
xiv, 977 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Nov. 6, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823063; West pub. co.

763

... The Southwestern reporter, v. 263. Permanent ed.

... With key-number annotations. August 20-Sep-
tember 10, 19*24. St. Paul, West publishing co., 1924.
xiv, 1183 p. 26 cm . (National reporter system—State series)

© Oct. 31, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823067; West pub. co.

Stoddard, Dwight Lincoln, 1864-
764

The steel square pocket book; a practical and handy
treatise giving the best methods of using the carpenter's
steel square, by Dwight L. Stoddard. 3d ed., rev. and
enl. New York, U. P. C. book company, inc., 1925.

172 p. illus., diagrs. 16£
cm

.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 5; aff: Feb. 13; A 822031 ; U. P. C. book co., inc.

(25-4471) 765

Stratemeyer, Edward, 1862-

The Eover boys on Sunset Trail; or, The old miner's
mysterious message, by Arthur M. Winfield (Edward
Stratemeyer) ... New York, Grosset & Dunlap

[

c
1925]

vi, 304 p. front., plates. 19£
cm

. (His The second Rover boys' series

for young Americans)
© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 18; A 822103; E. Stratemeyer,

Newark, N. J. (25-4607) 766

StricfcLer, Harry M.
Massanutten, settled by the Pennsylvania pilgrim,

1726 ; the first white settlement in the Shenandoah Val-
ley, by Harry M. Strickier. [Strasburg, Va., Shenandoah
publishing house, c1924]

3 p. 1., [5J-183, r
l] p. front., illus., fold. map. 23cm .

© Dec. 3, 1924; 2c. Jan. 10, 1925; aff. Dec. 9, 1924; A 815537; H. M.
Strickler, Harrisonburg, Va. (25-4337) 767
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Sullivan, Aloysius M.
Sonnets of a simpleton, and other poems, by A. M. Sul-

livan. Newark, N. J., D. S. Colyer, 1924.

ix, 101, [1] p. 20
cm

.

© Jan. 25, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822070; A. M. Sullivan, Newark,
N. J. (25-4681) 768

... The Supreme court reporter, v. 44. Permanent ed.

Cases argued and determined ... with key-number an-

notations. November, 1923-July, 1924. St. Paul, West
publishing" co., 1924.
xxiii, 709 p., 26i

cm
. (National reporter system—United States series)

© Dec. 4, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 12; A 823062; West pub. co.

769

Tammann, Gustav Heinrich Johann Appolon, 1861-

A text book of metallography; chemistry and physics
of the metals. and their alloys, by Gustav Tammann ...

translated from the third German edition with the per-

mission of the author, by Reginald Scott Dean and Leslie

Gerald Swenson ... New York, The Chemical catalog

company, inc., 1925.
2 p. 1., 3-388 p. illus., fold. tab., diagr-s. 23£

cm
.

© Feb. 18, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19; A 823140; Chemical catalog co.,

inc. (25-4751) 770

Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

. . . Scouting on the Mohawk ; a soldier of the wilderness,

by Everett T. Tomlinson ... New York, London, D. Ap-
pleton and company, 1925.

357 p. front., plates. 19i
cm

. (His American scouting series)

Published 1905 under title": A soldier of the wilderness.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822146; D. Appleton & co.

(25-4984) 771

Vedder, Edward Bright, 1878-

The medical aspects of chemical warfare, by Edward
B. Vedder ... with a chapter on the Naval medical aspects
of chemical warfare, by Duncan C. Walton . . . Baltimore,
Williams & Wilkins company, 1925.

xvi, 327 p. front., 34 pi, diagrs. 23h
cm

.

"References" at end of part of the chapters.

© Jan. 29, 1925; 2c. and aff. Feb. 3; A 815899; Williams & Wilkins co.

(25-4038) 772

Warlick, William Walter, 1895- comp.

Naval aviation ; a text book for the instruction of mid-
shipmen in the Department of seamanship, U. S. Naval
academy, compiled by Lieutenant W. W. Warlick ...

Annapolis, Md., United States naval institute, 1925.
128 p. illus., xi pi. (incl. front.) 23i

cm
.

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 5; A 815930; U. S. naval institute.

(25-4089) 773

125



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
774 pt. 1, n. s., v. 22

Whetzel, Herbert Hice, 1877-

Laboratory outlines in plant pathology, by H. H. Whet-
zel ... Lex E. Hesler ... Chas. T. Gregory ... W. Howard
Rankin ... 2d ed., completely rev. and rewritten by the

senior author. Philadelphia and London, "W. B. Saun-
ders company, 1925.

l p. l., 7-231 p. 24em .

"Designed specifically for the work as given at Cornell university."—Pref.

Contains bibliographies.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 7; A 815947; W. B. Saunders co,

t© new matter] (25-4093) 774
,

Wilbur, Susan.

Egypt and the Suez canal, by Susan Wilbur ... [Chi-

cago, Wheeler publishing company, c1924]
xi, [1], 404 p. illus. 20cm . (Added t.-p.: Burton Holmes travel stories

... edited by W. H. Wheeler ... and Burton Holmes ...)

Maps on lining-papers.

© Dec. 6, 1924 f2c. Tan. 24, 1925; aff. Jan. 22; A 815745; E. Burton Holmes,
New York. (25^4177) - 775

Williams, Charles Bray.

An introduction to Christian ethics, by Charles B. Wil-
liams ... Kansas City, Mo., Western Baptist publishing

company, 1925.
348 p. 20

cra
.

Bibliography: p. 344-348. Bibliographv at end of each chapter.

© Jan. 8, 1925; 2c. Feb. 13; aff. Jan. 12; A 822032; C. B. Williams, Macon,
Ga. (25-4421) 776

Willoughby, George A.

Automotive electricity simplified, by Geo. A. Willough-
by ... Peoria, 111., The Manual arts press

[

c1925]
*

128 p. illus., diagrs. 20£
em

.

© Jan. 7, 1925; 2c. and aff. Jan. 12; A 814623; G. A. Willoughby, Saginaw,
Mich. (25-3740)

.
777

Wilson, Wallace Alvin.

Analytic geometry, by W. A. Wilson . . . and J. I. Tracey
... Eev. ed. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

[

c
1925j

xviii, 298, 23 p. diagrs. IP™.
"Answers" : 23 p. at end.

© Jan. 13, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 17; A 815651; D. C. Heath & co.

(25-2277) 778

Wilson, Woodrow, pres. U. S., 1856-1924. #

The public papers of Woodrow Wilson. Authorized
ed. ... edited by Bay Stannard Baker and William E.
Dodd ... New York and London, Harper & brothers,

1925.
2v. fronts, (ports.) 22cm .

Bibliographv edited by H. S. Leach : v. 2, p, 475-506.

© Feb. 3, 1925; 2c. each Feb. 4; affs. Feb. 5; A 815916, 815917; Edith
Boiling Wilson, Washington. (25-3224) 779, 780
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Winter, William West.

The boss of Eagle 's Nest ; a western story, by William
West Winter. New York city, Chelsea house

[

c
1925j

3 p. 1., [11]-319 p. 19£
cm

. $2.00

© Feb. 16, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 823127; Chelsea house.

(25-4604) ' 781

Winters, Laurence M.
Animal breeding, by Laurence M. Winters ... New

York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

x, 309 p. inch front., illus. 23£
cm

. (Half-title: The Wiley agricultural

series, ed. by J. G. Lipman)

© Feb. 9, 1925; 2c. and an;. Feb. 18; A 822074; L. M. Winters, Saskatoon,
Saskatchewan, Canada. (25-4755) 782

Wisconsin. University. Dept. of Romance languages.

... Studies, by members of the Department of Romance
languages. Madison, 1924.

238 p. 25
tm

. (University of Wisconsin studies in language and literature,

no. 20)

On cover : Series number i>

© Jan. 9, 1925; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 12; A 814664; University of Wiscon-
sin, Madison. 783

Wood, Franklin N.

Florida, and other poems, by Franklin N. Wood;
frontispiece from an oil painting by J. Randolph Brown.
Boston, The Four seas company

[

c
1925]

64 p. col. front, plates. 19£
cm

.

© Jan. 25, 1925 ; 2c. Feb. 5 ; aff. Feb. 6; A 814928; Four seas co.

(25-3778) 784

Wood, James, d. 1886.

Wood's Iowa justice's form book and constable's

guide, by James Wood . . . 6th ed., rev. and enl. by A. G.
Bush ... Davenport, la., Fidlar & Chambers co., 1925.

209 p. 22Fm .

© Feb. 11, 1925; 2c. and aff. Feb. 13; A 822024; Fidlar & Chambers co.

t© corrections] (25-4107) 785

Work, Milton Cooper.

Mah-jongg ... up-to-date, by Milton C. Work ... includ-

ing the American official laws of mah-jongg ... Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
t

c1924]
177 p. front. (5 port.) illus. 19

cm
.

© Oct. 16, 1924; 2c. and aff. Jan. 22, 1925; A 815707; John C. Winston co.

(25-2368) 786

Wright, -Mrs. Anna Maria Rose, 1890-

The dramatic life of Abraham Lincoln, by A. M. R.
Wright; illustrated with scenes from the photoplay, a
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Wright, Mrs. Anna Maria Rose—Continued

First national picture, presented by Al. and Eay Rockett.
New York, Grosset & Dunlap

[

c1925]
xii, 422 p. front, (port.) plates. 19£

cm
.

© Jan. 20, 1925; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 22; A 815728; Grosset & Dunlap.
(25-2776) 787

Wright, John Kirtland.

. . . The geographical lore of the time of the crusades ; a
study in the history of medieval science and tradition in

western Europe, by John Kirtland Wright . . . New York,
American geographical society, 1925.

3 p. 1., tvi-xxi, 563 p. illus. (incl. maps) 21
cm

. (American geographical

society. Research series, no. 15; W. L. G. Joerg, editor)

Bibliography: p. t489]-543.

© Jan. 22, 1925; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 30; A 814855; American geographical

society of New York, New York. (25-3474) 788

Wright, Joseph, 1883-

Selected readings in municipal problems, by Joseph
Wright ... with an introduction by William Bennett
Munro ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
^1925]

xviii, 961 p. illus. (forms) diagrs. 21i
cm

. [Selections and documents in

economics]

© Feb. 7, 1925; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 10; A 815990- J. Wright, West Med-
ford, Mass. (25-4345) 789

Wyoming. Supreme court.

Wyoming reports. Cases decided ... From May 8,

1923, to February 5, 1924. Reported by William E. Mul-
len, v. 30. Cheyenne, Wy., The Wyoming labor journal

publishing co. [1925]
xxix, 550 p. 23 cm .

© Jan. 8, 1925; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 30; A 814860; Frank E. Lucas, secre-

tary of state, for the state of Wyoming, Cheyenne, Wy. 790

Young, John Wesley, 1879-

Solid geometry, by John W. Young ... and Albert J.

Schwartz ... New York, H. Holt and company
[

c
1925]

2 p. 1., iii-xvi, 275-399 p. diagrs. 19i
cm

. (Half-title: American mathe-
matical series)

Paged continuously with their Plane geometry.

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 10; A 815967; Henry Holt & co.

(25-4360) 791

Zola, tmile, 1840-1902.

Germinal [by] Emile Zola; translated from the French
by Havelock Ellis, with a new introduction by him. New
York, A. A. Knopf, 1925.

xi p., 1 1., 472 p. 2H cm
. [Borzoi classics]

"The first edition of this book consists of three thousand numbered copies.

This is number 276."

© Jan. 23, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 7; A 815954; Alfred A. Knopf, inc.

(25-3548) 792
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Ahmad ibn Yahya, al-Baladuri.

. . . The origins of the Islamic state, being a translation

from the Arabic accompanied with annotations, geo-
graphic and historic notes of the Kitab Futuh al-Buldan
of al-Imam abu-1* Abbas Ahmad ibn-Jabir al-Baladhuri,

by Francis Clark Murgotten, ph. d. ... pt. 2. New York,
Columbia university, 1924.

xii, 297 p. 23
<m

. (Studies in history, economics and public law, ed. by
the Faculty of political science of Columbia, university, vol. lxviti ; whole
no. 163A)

© July 14, 1924; 2c. Jan. 28, 1925; aff. Jan. 27; A 815804; Francis Clark
Murgotten, Reno, Nev. 793

Albertson, Ralph, 1866-

The mental agility book; an encyclopaedia of educa-
tional puzzles, games of the wits for groups of intelligent

people, brain testers for every member of the family, by
Ealph Albertson. New York, A. & C. Boni, 1925.

5 p. I., 213 p. illus., diagrs. 21
cm

.

© Jan. 26, 1925 ; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 16; A 823107; Albert & Charles Boni,

inc. (25-4965) 794

American country life association,

Bural home. Proceedings of the sixth National coun-
try life conference, St. Louis, Mo., 1923 ... New York,
N. Y., Published by the University of Chicago press for
the American country life association [1924]

vii p., 1 1., 246 p. front. 23i
cm

.

© Oct. 12, 1924; 8c. Dec. 24; aff. Jan. 17, 1925; A 815643; Amer. country
life assn., New York.

, 795

Anderson, James, 1680^-1739, comp.

Anderson's Constitutions of 1723, with introduction by
Bro. Lionel Vibert ... Washington, D. C, The Masonic
service association of the United States

[

c
1924]

2 p. 1., 121 p. illus. 16
cm

. (Lettered on cover: Little masonic library,

mo. 1])

Facsimile reproduction of London edition, 1723 : p. 25-121.

Music: p. 115-120.

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815578; Masonic service
association of the United States.

t© introduction] (25-4596) 796

Armstrong, Mrs. Alice Mae (Logan) 1880^-

History of the state Federal soldiers' home and the
work of the Department of Missouri, Woman's relief

corps, by Alice Mae Armstrong. [Kansas City, Mo.,
c1925j

159, [1] p. illus. 20
era

.

© Tan. 28, 1925; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 5; A 815953; A. M. Armstrong,
Kansas City, Mo. (25-4971) 797

& '
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Baird, George Washington, 1843-

Great American masons, by George W. Baird ...

Washington, D. C, The Masonic service association of
the United States fl924]

xii, 109 p. 16
cm

. (Little masonic library, tno. 13])

"Under the general title 'Memorials to great men who were masons' the
chapters in this little book appeared serially in the Builder."

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815586; Masonic service

assn. of the United States. (25-4589) 798

Barry, John W.
Masonry and the flag, by John W. Barry ... Wash-

ington, D. C, The Masonic service association of the

United States
[

c
1924]

3 p. 1., 109 p. 16
cm

. (Little masonic library, mo. lOi)

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815589; Masonic service

assn. of the United States. (25-4594) 799

Berkeley, Lancelot Minor.

North star navigation, by L. M. Berkeley ... New York
city, White book & supply company

t

c
1924]

86 p. incl. tables, diagrs. 25i
cm

.

© Dec. 26, 1924; 2c. Dec. 31 ; aff. Dec. 30; A 816772; L. M. Berkeley, New
York. (25-4970) 800

Bindloss, Harold, 1866-

Cross trails, by Harold Bindloss ... New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1925.

v p., 1 1., 320 p. 19i
cm

.

"Published in England under the title 'A debt of honour'."

© Feb. 19, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 823153 ; Frederick A. Stokes co.

(25-4861)
,

801

Blake, Gladys.

The mysterious tutor, by Gladys Blake. New York,
London, L). Appleton and company, 1925.

3 p. 1., 253, [1] p. front. 19i
cm

.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 822160 ; D. Appleton & co.

(25-4853) 802

Bowden, Witt.

Industrial society in England towards the end of the

eighteenth century, by Witt Bowden. New York, The
Macmillan company, 1925.

xii p., 1 1., 343 p. 22i
cm

.

Bibliography: p. 305-327.

© Jan. 13, 1925; 2c. and aff. Jan. 14; A 814652; Macmillan co.

(25-2302) 803

Brazil, Angela.

Captain Peggie, by Angela Brazil ... New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1924.

5 p. 1., 306 p. front., plates. 19i
cm

.

© Feb. 19, 1925; 2c. and aff. Feb. 21; A 823152; Frederick A. Stokes co.

(25-4985) 804

130



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 9, May, 1925 810

Bremer, Fredrika, 1801-1865.

America of the fifties : letters of Fredrika Bremer, se-

lected and edited by Adolph B. Benson. New York, The
American-Scandinavian foundation; [etc., etc.] 1924.

xx p., 1 L, 344 p. front., ports. 19
cm

. (Half-title: Scandinavian classics,

vol. xxm

)

Selections from the author's The homes of the New world; impressions of

America, translated by Man' Howitt, published in 2 vols., New York, 1853.

Advertising matter: p. 341-344.

© Nov. 1, 1924; lc. Dec. 15 ; lc. Jan. 10, 1925; aff. Feb. 4; A 822118;
American-Scandinavian foundation. (25-26021) 805

Brewster, Eugene Valentine, 1869- comp.

... The passing of Woodrow Wilson, being excerpts
from various newspapers and magazines gathered by Eu-
gene V. Brewster at the time of the death of Woodrow
Wilson. Brooklyn, N. Y., Brewster publications, inc.,

1924.

[41] p. 25
cm

.

"This edition, printed on hapd-made paper which was made specially for

this book, is limited to 385 copies, numbered and signed, of which this is no.
108."

At head of title : In memoriam.
© Aug. 30, 1924: 2c. Feb. 2, 1925; aff. Jan.- 31 ; A 822083; Brewster publica-

tions, inc. (25-4694) 806

Buhlmaier, Marie.

Along the highway of service [by] Marie Buhlmaier.
Atlanta, Ga., Home mission board of the Southern Bap-
tist convention

[

c1924]
viii, 140 p. front, (port.) plates. 19

cm
.

© Feb. 16, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822094; Home mission board of
the Southern Baptist convention. (25-4939) 807

[Burns, Harrison]

Notes to the Oklahoma decisions ... A judicial history
of every Oklahoma case with explanatory notes, by Her-
vey H. Anderson, assisted by the publishers' editorial

staff, v. 4, 5 ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany [1924]

2 v. 24rm .

Contents.—v. 4. 58-87 Oklahoma, 15-17 criminal. Supplement. 1-29
Oklahoma.—v. 5. Supplement. 30-57 Oklahoma, 1-14 criminal, 1-7 Indian
Territory, federal and U. S. Supreme court cases.

© Dec. 7, 1924; 2c. each and affs. Jan. 12, 1925; A 815673, 815674; Bobbs-
Merrill co. 808, 809

Chemical catalog co., inc., New York.

Distribution list of the Chemical engineering catalog.

9th annual ed. New York, N. Y., The Chemical catalog
companv, inc., 1925.

168 p. 23
cm

.

© Feb. 2, 1925; 2c. and aff. Feb. 3; A 815909; Chemical catalog co., inc.

810

131



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTBIES
811 pt. 1, n. s., v. 22

Clarke, William Bordley.

Early and historic freemasonry of Georgia, 1733/4-
1800, by William Bordley Clarke . . . [Savannah, Braid &
Hutton, inc., printers] c1924.

139, xi p. front, (port.) plates, facsims. (1 fold.) 24
cm

.

Bibliography: p. 9-11.

© Feb. 9, 1925; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 11 ; A 822091 ; Solomon's lodge, no. 1,

F. & A. M, Savannah, Ga. (25-4881) 811

fClaudy, Carl Harcy, 1879- ed.

Masonic poems ... Washington, D. C, The Masonic
service association of the United States fl924]

iv, 91 p. 16
cm

. (Little masonic library, [no. 20j)

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815581; Masonic service

association of the United States. (25-4597) 812

A master's wages, by Carl H. Claudy ... Washington,
D. C, The Masonic service association of the United
States

[

c
1924]

x, 117 p. 16
cm

. (Little masonic library, mo. 19i)

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815582; Masonic service

assn. of the United States. (25-4598) 813

The old past master, by Carl H. Claudy . . . Washing-
ton, D. C, The Masonic service association of the United
States

[

c
1924]

5 p. 1., 112 p. 16
cm

. (Little masonic library, mo. 18])

These essays are reprinted from the Detroit masonic news and the Master
mason.

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815583; Masonic service

assn. of the United States. (25-4588) 814

Conrad, Joseph, 1857-1924.

Tales of hearsay, by Joseph Conrad ; with a preface by
R. B. Cunninghame Graham. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Page & company, 1925.

xv p., 2 1., 120 p. 19i
cm

.

Contents.—The warrior's soul.—Prince Roman.—The tale.—The black
mate.

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 822114; Doubledav, Page & co

c© preface] (25-4859) 815

Davidson, Israel, 1870-

iv w^pn ^ro no^nn joio eveni rvrpn -una

-an ... i)i 'n ^&nt£n t)m nbzwnn neipn rv»*n

5 p. 1., ix-lxviii, 418 p, 29 cm .

Added t.-p. : Thesaurus of mediaeval Hebrew poetry by Israel David-
son ... v. 1. New York, The Jewish theological seminary of America, 1924
© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 2, 1925; aff. Dec. 27, 1924; A 814532; I. Davidson
New York. (25-4414) 816

132



PAKT I, BOOKS, GKOUP I

no. 9, May, 1925 823

De Veer, Daisy Williamson.

The story of Rancho San Antonio; a brief history of

the East San Francisco Bay district from the time the

shell mounds were forming to the present, by Daisy Wil-
liamson de Veer . . . Oakland [Calif.] The author, 1924.

9a p. front., illus., map. 20cm .

© Dec. 20, 1924; 2c. Jan. 20, 1925; aff. Jan. 19; A 814705; D. W. De Veer.

(25-4698) 817

Donnelly, Francis Patrick, 1869-

Little cords, taps from a light lash, by Francis P. Don-
nelly, s. j. New York, P. J. Kenedy & sons

[

c
1924j

viii p., 1 1., 23'8 p. 17£
pm

.

© Nov. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815549; P. J. Kenedy & sons.

(25-4639) . , 818

Duffield, David W comp.,

Progressive indexing and riling for schools, compiled
by David W. Duffield ...

e
A text arranged for courses of

various lengths covering the fundamentals of indexing
and filing, with detailed instruction for classroom prac-

tice work. Cambridge, Mass., Library bureau, 1924.
xiii, 113 p. incl. front, illus., plates (part col.) 25£cm .

© Jan. 2, 1925; 2c. and aft'. Jan. 5; A 814548; Library bureau.

(25-4691) 819

Eleanore, Sister M[aryj 1890-

Talks with our daughters, by Sister M. Eleanore ...

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.
128 p. front. 16

cm
.

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 3; A 815950; Benziger bros.

(25-4420) 820

Evans, Henry Ridgely,' 1861-

A history of the York and Scottish rites of freemason-
ry, by Henry Eidgely Evans ... Washington, D. C, The
Masonic service association of the United States

[

c
1924j

xiii p., 1 1., 79, [1] p. illus., diagr. 16£
cm

. (Little masonic library, mo. 9])

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815590; Masonic service

assn. of the United States. (25-4592) 821

[Finn, Sister Mary Paulina] 1342-
Sacred poems, by M. S. Pine [pseud.] ... Washington,

D. C, Pub. for Georgetown visitation convent, 1924.
4 p. 1., 7-320 p. front., plates, ports. 20£ cm

.

"First edition (1000)."

© Dec. 31, 1924; 2c. Jan. 26, 1925; aff. Jan. 20; A 814815; Sisters of the
visitation, Washington. (25-3109) 822

Folwell, William Watts.
A history of Minnesota, by William Watts Folwell ...

v. 2. St. Paul, Minnesota historical society, 1924.
xiii p., 2 I., 477 p. front., plates, maps, facsims. (part fold.) 23 cm

. (Half-
title: Publications of the Minnesota historical society, ed. by Solon J. Buck)
© May 31, 1924; 2c. Feb. 19, 1925; aff. Feb. 18; A 823134; Minnesota his-

torical society, St. Paul. 823
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Fox, Richard A.

The people on other planets, by Richard A. Fox. Ben-
ton Harbor, Mich., The Walter Sonthworth co., 1925.

x, 118 p. illus. 20 cm .

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 17; A 815661; R. A. Fox, Benton
Harbor, Mich. (25-4684) 824

Fracastoro, Girolamo, 1483-1553.

... Navgerivs; sive, De poetica dialogvs; with an Eng-
lish translation by Ruth Kelso and an introduction by
Murray W. Bundy. [Urbana, 111.] The University of Illi-

nois, 1924.
88 p. 1 illus. 27l

cm
. {Added t.-p.: University of Illinois studies in

language and literature, vol. ix, no
;
3)

"Hieronymi Fracastorii Navgerivs ; sive, De poetica dialogvs. Ad Ioan-

nem Baptistam Rhamnvsivm" (153-164 numb. 1.) : p. [25-48]

"The Latin text is a facsimile of the first edition of 1555 from a copy
generously lent by Cornell university."—Pref.

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Feb. 5, 1925; A 814940; University of Illinois

press. (25-4948)
- 825

George, Marian M 1865-

A little journey to China and Japan, by Marian M.
George. Chicago, A. Flanagan company, 1925.

90, 3-78 p. illus. 19*
cm

. (Lettered on cover: Library of travel)

Composed of the author's A little journey to China and her A little jour-

ney to Japan.

© Feb. 4, 1925; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 19; A 821524; A. Flanagan co.
r©

new matter, China, p. 7, 17, 27, 28, 44, 55-59, 72, Japan, p. 3, 58, 61, 78, bv
N. Moore Bantaj (25-4989) 826

Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the March and October
terms, 1924. v. 32. Stevens and Graham, reporters. At-
lanta, The Harrison company, 1925.

Hi, 931 p. 23
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 21; A 823149; State) of Georgia, Atlanta.

827

Gist, Nathan Howard.

Life at its best, by Nathan Howard Gist. Leominster,
Mass., Leominster enterprise company, 1925.

7 p. 1., 133 p. 20
cm

.

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 17; A 822088; N. H. Gist, Leo-
minster, Mass. (25-4940) 828

Goldin, Hyman Elias, 1881-

.p^fco n .n jib en^y pa
The Yiddish teacher. A method for the study of Yid-

dish by H. E. Goldin. New York, S. Druckerman r

c
1924]

76, [4] p. 20
cm

.

© Dec. 15, 1924; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 14, 1925; A 814673; S. Druckerman.
(25-4416) 829
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Goodwin, Samuel H.

Mormonism and masonry, by S. H. Goodwin ... Wash-
ington, D. C, The Masonic service association of the

United States
[

c
1924]

x, 106 p. 16
cm

. (Little masonic library, tno. 8i)

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815591; Masonic service"

assn. of the United States. (25-4591) 830

Gourley, Joseph Harvey, 1883-

... Orchard management, by J. H. Gourley ... New
York and London, Harper & brothers, 1925.

viii, 247 p. front., illus., plates, diagrs. 19i
cm

. (Harper's handbooks, ed.

by W. C. O'Kane)
"General index" ([81 p.) inserted between p. 120-121.

© Feb. 17, 1925; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 19; A 823123; Harper & bros.

(25-4754) • * 831

Hadow, Sir William Henry, 1859-

Music, by Sir W. H. Hadow. New York, H. Holt and
company; [etc., etc.,

c1925]
256 p. 17

cm
. (Half-title: Home university library of modern knowl-

edge, no. 109)
Bibliography: p. 247-248.

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Feb. 10; A 815966; Henry Holt & co,

(25-4613) 832

Handbook for teachers of English, questions and topics

for study based on Merrill's English texts. New York,
Charles E. Merrill co.

[

c1924]
1 p. 1., 346 p., 1 1. 17

cm
.

Blank page for "Memoranda" at end.

© Oct. 23, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 14; A 815794; Charles E. Mer-
rill co.

t© pages 215-219, 239-250, 329-332] (25-4060) 833

Holt, Isabella.

The low road, by Isabella Holt . . . New York, The Mac-
millan company, 1925.

3 p. 1., 271 p. 20
cm

.

© Feb. 24, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 823160; Macmillan co.

(25-4858) 834

Hough, Emerson, 1857-1923.

The ship of souls, by Emerson Hough .... New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

vi p., 1 1., 291, [1] p. front. 19£
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822159; D. Appleton & co.

(25-4862) 835

Hull, Harry Blair, 1890-
Household refrigeration; a complete treatise on the

principles, types, construction, and operation of both ice

and mechanically cooled domestic refrigerators, and the

use of ice and refrigeration in the home, by H. B. Hull ...

Chicago, Nickerson & Collins co.
[

c
1924]

328 p. illus., diagrs. 23i
c
.
m

.

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Jan. 15, 1925; A 815611; Nickerson & Collins

co. (25-4748) 836
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Hume, Fergus, 1859-

The blue talisman ; a detective story, by Fergus Hume
. . . New York, E. J. Clode, inc.

t

c
1925]

320 p. 19i
cm

.

© Feb. 18, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 823143 ; Edward J. Clode, inc.

(25-4855) 837

Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... By I. W.
Hart (ex-offieio reporter) v. 39. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1925.

xxxvii, S76 p.
'

22i
cm

.

© Feb. 9, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 17; A 823104; I. W. Hart, for the

benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 838

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and de-

termined ... v. 313, containing cases in which opinions

were filed in June and' October, 1924, and cases wherein
rehearings were denied at the October term, 1924. Sam-
uel Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington,
111., 1925.

ix, [llj-688 p. 22i
cn1

.

© Jan. 22, 1925; 2c. and aff. Jan. 28; A 822165; Samuel Pashley Irwin,
Bloomington, 111. 839

International police conference.

Publications of International police conference. New
York citv, Police headquarters fl924]

258, [2] p. 2ir\
"International police conference code, adapted for inter-communication

between police departments and by police departments with members thereof,

compiled by International police conference with assistance of American
code company, inc."

© Jan. 1, 1925; 2c. and aff. Jan. 21; A 815771; International police confer-
ence, New York. (25^4981) 840

Irwin, William Henry, 1873-

Youth rides west; a story of the seventies, by Will
Irwin. New York, A. A. Knopf, 1925.

4 p. 1., 284 p. 19i
cm

.

© Feb. 6, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 14; A 822130; W. Irwin, New York.
(25-4856) 841

Jacobs, Joseph, 1854-1916.

Jesus as others saw Him; a retrospect, a. d. 54 ... by
Joseph Jacobs; preface by Israel Abrahams ... intro-

ductory essay by Harry A. Wolfson ... New York, Ber-
nard G-. Richards co., inc., 1925.

15 p. 1., [ll]-230 p. 19i
cm

.

Published 1903 under title: As others saw Him.
© Feb. 14, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 19; A 822135; Bernard G. Richards

co., inc. (25-4996) 842
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[Kirkland, Winifred]
Chaos and a creed, by James Priceman [pseud.] New

York and London, Harper & brothers, 1925.
6 p. 1.; 270 p. 21

cm
.

© Feb. 17, 1925; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 19; A 823125; Harper & bros.

(25-4634) . 843

Layng, Charles.

The lucky dozen cross word puzzles; first series, by
Charles Layng ... New York, The Associated distribut-

ing corp.
[

c
1924]

f42] p. illus., diagrs. 17
cm

!

© Dec. 24, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 816843; Stanley pub. co,, Chi-

cago. (25-4966) 844

Levinger, Elma Ehrlich.

The Tower of David ; a book of stories for the program
of women's organizations, by Elma Ehrlich Levinger ...

published for the National council of Jewish women.
New York, Bloch publishing company, 1924.

4 p. 1., 7-203 p. 19Fm .

Bibliography: p. 199-203.

Contents.—pt. I. Stories for the program.—pt. IL The story and the
literary program.
© Dec. 18, 1924; 2c. and aff. Dec. 27; A 814966; Natl, council of Jewish

women, New York. (25-4611)
"

845

Linebarger, Paul Myron Wentworth, 1871-
Sun Yat Sen and the Chinese republic, by Paul Line-

barger ... New York & London, The Century co.
[

c
1925j

xvii:, 371 p. front., plates, ports. 20£
cm

. $4.00

© Feb. 13, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 17; A 823103; Century co.

(25-4930) • 846

Macaulay, Rose.
Orphan Island, by K'ose Macaulay ... New York, Boni

and Liveright [1925]
viii p., 1 1., 11-319 p. 19

cm
.

"First printing, January, 1925; second printing, February, 1925."

© Jan. 31, 1925; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 6; A 822084; Boni & Liveright inc
(25-4603) 847

McHenry, A Doris.

Diabetic diet, a handbook for diabetics, by A. Doris Mc-
Henry, b. a. and Marjorie M. Cooper, b. a. With a preface
by J. A. Gilchrist . . . and F. G. Banting . . . New York and
London, Harper & brothers

[

c
1925] -

5 p. 1., 62 p. 19
cm

.

© Feb. 171 1925; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 19; A 823124; Harper & bros
(25-4976) 848

[Maria Eugenia,- Sister-^

Jesus, the model of religious (meditations for every
day of the year) by a religious of the Congregation of St.
Charles Borromeo, translated by a sister of Notre Dame
(Cleveland, Ohio) ... New York and Cincinnati, Freder-
ick Pustet co., inc., 1925.
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[Maria Eugenia, Sister]—Continued
2 v. 21

cm
.

Translated from the German edition published anonymously in 1918.

© Jan. 20, 1925; 2c. each and aff. Jan. 22; A 815714; Frederick Pustet co.,

inc., New York. (25-4673) 849

Marshall, Leon Carroll, 1879-

The story of human progress ; an introduction to social

studies, by Leon C. Marshall ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

xvi, 548 p. illus., diagrs. 20£
cm

.

''Interesting reading" at end of each chapter.

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823165; Macmillan co.

(25-4979) 850

Martin, Asa Earl, 1885-

Pennsylvania history told by contemporaries, by Asa
Earl Martin ... and Hiram Herr Shenk ... New York,
The Macmillan company, 1925.

xxi, 621 p. front, (facsim.) 20i
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822097; Macmillan co.

(25-4695) 851

Maupassant, Guy de.

The collected novels and stories of Guy de Maupassant,
tr. and ed. by Ernest Boyd. [V. 13, Pierre and Jean ...

New York, Alfred A. Knopf, 1925]
2 p. 1., 195 p., 1 1. 19i

cm
.

© Jan. 23, 1925; lc. Feb. 20; lc. Jan. 30; aff. Feb. 7; A 822125; Alfred A.
Knopf, inc. 852

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined'... between Oct, 6, 1923,

and March 4, 1924. Perry S. Rader, reporter, v. 301,

302. Columbia, Mo., E. W*. Stephens co., 1924.
2 v. 23 cm

.

v. 301, © Nov. 14, 1924; 2c. Dec. 15; v. 302, © Jan. 21, 1925; 2c. Jan. 31;
affs. Feb. 2; A 814863, 814864; E. W. Stephens pub. co. 853, 854

Montgomery, Mrs. Roselle Mercier.

Ulysses returns, and other poems, by Roselle Mercier
Montgomery. New York, Brcntano's

[

c
1925]

132 p. 20cn
\

© Feb. 17, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 20; A 822117; Brentano's, inc.

(25-4950) 855

Moore, George, 1852- ed.

An anthology of pure poetry, edited with an introduc-

tion, by George Moore. New York, Boni and Liverish t,

1924.
vi p., 1 1., 9-182 p. 23

cm
.

"This first edition of one thousand numbered and signed copies is spe-

cially printed and bound, and will not be re-issued in this format. No. 510."

London edition (The Nonesuch press) has title: Pure poetry, an an-
thology.

© Nov. 21, 1924; 2c. Jan. 29, 1925; aff. Nov. 28, 1924; A 815793; Boni &
Uveright, inc. (25-4682) 856
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Morse, Sidney, 1874-

Freemasonry in the American revolution, by Sidney

Morse ... Washington, D. C, The Masonic service

association of the United States fl924]

xiv p., 1 I., 134 p. 16
cm

. (Little masonic library, mo. 12])

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815587; Masonic service

association of the United States. (25-4586) 857

National safety council.

Proceedings of the National safety council. Thirteenth

annual safety congress, held at the Brown and Seelbach
hotels, Louisville, Ky., September 29-October 3, 1924.

[Chicago, 111., The Macoomb press, 1925]
1224 p. 23 cm .

© Jan. 10, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Jan. 19; A 822028; National safety coun-
cil, Chicago. 858

Neill, Esther Waggaman; 1874-

Barbara's marriage and the bishop, by Esther W. Neill.

New York, The Macmillan company, 1925.
5 p. 1., 243 p. 19£

cm
.

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823164; Macmillan co.

(25-4988) 859

Newton, Joseph Fort, 1876-

The great light in masonry; a little book in praise of

the Book of books, by Joseph Fort Newton ... Wash-
ington, D. C, The Masonic service association of the
United States

r

c
1924]

2 p. 1., 92 p. 16
cm

. (Little masonic library, tno. 14])

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815585; Masonic service

association of the United States. (25-4595) 860

Modern masonry ; a brief sketch of the craft since 1717,

by Joseph Fort Newton . . . Washington, D. C, The Ma-
sonic service association of the United States

[

e
1924]

2 p. I., 92 p. 16
cm

. (Little masonic library, rno. 6])

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815593; Masonic service

assn. of the United States. (25-4583) 861

The three degrees and great symbols of masonry ...

Washington, D. C, The Masonic service association of
the United States

[

c
1924]

3 p. 1., 112 p. 16
cm

. (Little masonic librarv. [no. 15] )

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815584; Masonic service
assn. of the United States. (25-4590) 862

Palmer, John 0.

The Morgan affair and anti-masonry, by John C. Pal-
mer ... Washington, D. C, The Masonic service associ-

ation of the United States r

c
1924]

vi p., 1 1.. 117 p. 16
cm

. (Little masonic library, rno. 70
© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Tan. 13, 1925; A 815592; Masonic service

assn. of the United States. (25-4584) 863
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Pattee, Alida Frances.

Practical dietetics, with reference to diet in health and
disease, by Alida Frances Pattee ... 15th ed. Mount
Vernon, N. Y., A. F. Pattee, 1925.

3 p. 1., v-xiii, 687, [6] p. illus. 19£
cra

.

Advertising matter : p. 647-687.

Blank pages for "Notes" ([6] at end)

© Feb. 11, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823079; A. F. Pattee, Mount Ver-
non, N. Y. [© new recipes, new diets] (25-4975) 864

Teacher's dietetic guide containing the 1925 stand-

ard curriculum state board requirements in dietetics,

and state board examination questions ... Mount Ver-
non, N. Y., A. F. Pattee, 1925.

1 p. 1., 156 p. 19
cm

.

On cover: To accompany Pattee's Practical dietetics.

Blank pages for "Notes" (151-156)

© Feb. 11, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823078; A. F. Pattee.

(25-4975) 865

Pelley, William Dudley, 1885-

Drag; a comedy, by William Dudley Pelley. Boston,
Little, Brown, and company, 1925.

viii, 359 p. 19i
cm

. $2.00

© Feb. 18, 1925; 2c. and aff. Feb. 21; A 823144; W. D. Pelley, Newburgh,
N. Y. (25-4857) 866

Phillpotts, Eden, 1862-

A voice from the dark, by Eden Phillpotts. New York,
The Macmillan company, 1925.

4 p. 1., 3-320 p. 19i
cm

.

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823159; Macmillan co.

(25-4860) 867

Pike, Albert, 1809-1891.

The meaning of masonry ; being the first half of a lec-

ture delivered before the Grand lodge of Louisiana, by
request, in 1858, by Albert Pike. Washington, D. C,
The Masonic service association of the United States

[1924]
xvii p., 1 1., 66 p. 16

cra
. (Little masonic library, mo. 17]

)

"This famous address ... had the ... title : 'The evil consequences of schisms
and disputes for power in masonry, and of jealousies and dissensions be-
tween masonic rites'."—Pref.

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23 ; aff. Jan. 13, 1925; A 815579; Masonic service

assn. of the United States. [© introduction by Joseph Fort Newtoni
(25-4585) 868

Porter, Charles Sanford, 1862-

Milk diet as a remedv for chronic disease, bv Charles
Sanford Porter, m. d. i2th ed. Palms, Calif., C. S. Por-
ter, 1925.

2 p. i.. [7i-2oi p. mcm
.

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822052; C. S. Porter.
t© new

matter] (25-4977) 869
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Pound, Roscoe, 1870-
Lectures on masonic jurisprudence, by Roscoe Pound ...

Washington, D. C, The Masonic service association of the

United States
[
°1924

1

4 p. 1., 120 p. 16
om

. (Little masonic library.
L
no. 4j)

Reprinted from the Builder.

Bibliography at end of each lecture.

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815595; Masonic service

assn. of the United States. (25-4581) 870

[Randell, Andrew L
]
1881-

Masonry and Americanism . . . Washington, D. C, The
Masonic service association of the United States

[

c
1924]

3 p. 1., 145 p.' 16
cm

. (Little masonic library, mo. Ill)

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815588; Masonic service

association of the United States. (25-4587) 871

Ravenscroft, William, 1848-
The Comacines, by W. Ravenscroft ... Washington,

D. C, The Masonic service association of the United
States

[

c1924n

1 p. 1., 120 p. 16
cm

. (Little masonic library, mo. 5])

© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. .Jan. 13, 1925; A 815594; Masonic service

assn. of the United States. (25-4582) 872

Roberts, Leo Bond.
Topographic mapping, by K B. Roberts ... 1st ed.

Washington, D. C, The Society of American military en-

gineers, 1924.
150 p. illus., diagrs. \7h

cm
.

"References" at end of some of the chapters.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Feb. 17, 1925; A 823100; Soctety of American
military engineers. (25-4967) 873

Robinson, Gil, 1845-
Old wagon show days, by Gil Robinson. Cincinnati,

Brockwell company
[

c
1925]

250 p. front., plates, ports. 20J
cm

.

© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 19; A 823120; G. Robinson, Somers
Point, N. J. (25-4968) 874

Rossi, William Harrison, 1887- comp.
... Personnel administration; a bibliography, compiled

by William H. Rossi and Diana I. Powers Rossi. Balti-
more, Williams & Wilkins company, 1925.

365 p. 21
cm

. (Half-title: Human relations series, ed. by H. C. Met-
calf. i)

Series note in part also at head of t.-p.

The period covered is from 1919 to January 1, 1924. cf. Pref.

© Jan. 21, 1925; 2c. and aff. Jan. 26; A 814789; Williams & Wilkins co.

(25-4573) 875

Rothschild, Jay Leo.
Topical outline of the law of evidence [by] Jay Leo

Rothschild. Bar examination review. [Brooklyn, N. Y.,
F. Weidner printing & publishing co., inc.] c1925.

cover-title, 18 p. 23i
cm

.

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. Jan. 30; A 814830; J. L. Rothschild, New York.
(25-3499) 876
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[Serner, Gunnarj 1886-
Mr. Collin is ruined ; a novel, by Frank Heller [pseud.]

... translated from the Swedish by Pauline De Chary.
New York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1925]

4 p. 1., 335 p. 19
cm

.

© Feb. 19, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823169; Thomas Y. Crowell co.

(25-4854) 877

Shepherd, Silas H.
The landmarks of freemasonry ; being a compilation of

the lists made by masonic scholars or adopted by grand
lodges, together with material planned to assist compara-
tive study, by Silas H. Shepherd ... Washington, D. C,
The Masonic service association of the United States

fl924]
2 v. 16

cm
. (Little masonic library, tnos. 2 and 3])

"References" : book 2, p. 181.

© Dec. 8, 1924; 2c. each Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815596; Masonic
service assn. of the United States. (25-4580) 878

Smith, David Eugene, 1860-
... Essentials of algebra. Complete course. By David

Eugene Smith and William David Reeve. Boston, New
York [etc.] Ginn and company [°1924]

ix, 558 p. illus., diagrs. 192
cm

. (Wentworth-Smith mathematical series)

© Dec. 18, 1924; 2c. and aff. Feb. 6, 1925; A 814969; D. E. Smith and Wil-
liam David Reeve, New York. (25-4565) 879

Sparks, W A.
A treatise on Bible prophecy ; the beginning of the end

was foretold to begin with Daniel 's prophecy which
started on July 28, 1914, written by ex-Chief of police

W. A. Sparks ... [Charleston, W. Va., Tribune printing

co.]
c1924.

64 p. front, (port.) 22cm .

© Dec. 10, 1924; 2c. and aff. Feb. 5, 1925; A 815923; W. A. Sparks,

Charleston, W. Va.
L© general revision and corrections]

(25-3753) 880

Splawn, Walter Marshall William, 1883-
Consolidation of railroads, by Walter M. W. Splawn ...

New York, The Macmillan company, 1925.
vii p., 2 1., 290 p. mcm

.

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 4; A 814902; Macmillan co.

(25-4578) 881

Thorpe, George Cyrus, 1875-
Preparation of international claims, by George Cyrus

Thorpe ... Kansas City, Mo., Vernon law book com-
pany; St. Paul, Minn., West publishing company, 1924.

x, 280, 11 p.
;
23

cm
.

"General claims commission, under the convention between the United
States of America and the United Mexican States ... signed on September
8, 1923 ... effective ... on March 1, 1924. Rules and regulations ... by order
entered September 4, 1924": 11 p. at end.

© Oct. 9, 1924; 2c. Feb. 10, 1925; aff. Feb. 9; A 815964; West pub. co.

(25-4690) 882
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Tilden, WiUiam Tatem, 1893-

Match play and the spin 'of the ball, by William T.

Tilden, 2nd, edited by Stephen Wallis Merrihew. New-
York, American lawn tennis, 1925.

xxiv, 355 p. front., illus., plates, ports. 23
cm

.

"A resume of the career of William Tatem Tilden, 2nd ... by Stephen
Wallis Merrihew": p. [179]-343.

© Jan. 17, 1925; 2c. Jan. 15; aff. Mar. 27; A 815955; W. T. Tilden, 2nd,
Germantown, Pa. and Stephen Wallis Alerrihew, New York.
(25-4179) 883

Unitarian woman's league, Gardner, Mass.

Cook book [by the] Unitarian woman's league. Gard-
ner, Mass., 1924.

67 p. 23r,n
.

© Nov. 10, 1924; 2c. and aff. Feb. 2, 1925; A 822095; Unitarian woman's
.league, Gardner, Mass. (25-4863) 884

Voorhees, James Paxton.

"Flaws", by James Paxton Voorhees ... Plainfield,

Ind., The Caverns of dawn medium, 1925.

76 p. 15
cm

.

The sunshine of a brighter day: p. 49-75.

© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822076; J. P. Voorhees, Plainfield,

Ind. (25-4610) 885

Walters, Raymond, 1885-

Educational jottings abroad, by Raymond Walters ...

Lancaster and New York, The Science press, 1924.

3 p. 1., v-vii, 85 p. 16
cm

.

© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 2, 1925; aff. Feb. 5; A 814942; R. Walters,
Swarthmore, Pa. (25-4869) 886

Warner, Lucien Calvin, 1841- '

Good health & long life, by Lucien C. Warner . . . New
York, Association press, 1925.

4 p. 1., 3-128 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Jan. 26, 1925; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 14; A 823110; International com-
mittee of Y. M. C. A., New York. (25^1978) 887

Washington, George, pres. U. S., 1732-1799.

American-appreciation fellowship edition of Washing-
ton's farewell address, the grammar school children's
interpretation of the address, outline plan of studying
and teaching the address . . . fWaterbury, Conn.] c1925.

cover-title, 24 p. 18i
cm

.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822055; John Barr, Waterburv
Conn. (25-4696) 888

y '
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West, Kenneth.

The valley of judgment,* by Kenneth West. Boston,
The Roxburgh publishing company, incorporated

[

c1925]
v p., 1 L, 284 p. incl. front. 20 cra

.

© Feb. 2. 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 18; A 822108; Roxburgh pub. co.

(25-4602) 889

Wier, Albert E.

A practical guide to The Ideal home music library, con-
taining a brief analysis of the compositions in each vol-

ume, together with interesting biographical data and
musical comment, by Albert E. Wier. New rev. ed. New
York city, C. Scribner's sons

[

c1924]

3 p. L, 123 p. illus. (ports.) 21
cra

.

"A short course in musical reading" : p. 49-64.

"Musical memorandum pages for personal use" : p. 119-123.

© Nov. 28, 1924; 2c. Jan. 16, 1925; aff. Jan. 7; A 815625; Charles Scrib-
ner's sons. [© revision and additional materialj (25-4612) 890

Wile, Ira Solomon, 1877-

The challenge of childhood ; studies in personality and
behavior, by Ira S. Wile ... New York, T. Seltzer, 1925.

x, 305 p. 21
cm

.

© Feb. 11,' 1925; 2c. Feb. 13; aff. Feb .24; A 822153; Thomas Seltzer, inc.

(25-4982) 891

Wright, Charles Henry Conrad, 1869-

... A history of French literature, by C. H. C. Wright
... New York, London [etc.] Oxford university press,

1925.
xiv, 990 p. 2Ucm

. (Oxford French series, by American scholars; gen-
eral editor: R. Weeks)

Bibliography : p. 899-961.

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823294; Oxford univ. press, Amer.
branch. [© final chapter oh contemporary authors and the revised bibli-

ography] (25-5784) 892

Wright, Dudley, 1868-

The ethics of freemasonry, by Dudley Wright ...

Washington, D. C, The Masonic service association of

the United States
r

c
1924]

3 p. 1., 88 p. 16
cm

. (Little masonic library, [no. 16])

"The majority [of these essays] have appeared in the columns of the

Freemason (England)"
© Dec. 8, 1924; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 13, 1925; A 815580; Masonic service

association of the United States. (25-4593) 893

Wright, Jacob William, 1871-

The whim horse, and a song of freedom entitled Five
thousand more, by J. W. Wright ... Carmel-by-the-sea,

Calif., The Press in the forest, 1925.
2 p. 1., 7-29 p. illus. 181

cm
.

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822151; J. W. Wright, Carmel-bv-
the-sea, Calif. (25-5112) 894
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Abbott, Llewellyn Lamartine, 1865-

Lew's logic, by Lew LI Abbott. [Mount Morris, 11L,

Press of Kable brothers company, c
1924j

95, [1] p. front, (port.) 16
cn

'.

"Collected and compiled by Gene T. Skinkle."

On cover: Selected and compiled from "Wire nails".

© Dec. 11, 1924; 2c. Dec. 20; aff. Jan. 15, 1925; A 814667; L. L. Abbott,

Chicago. (25-5785) 895

Abbott, Wilbur Cortez, 1868-

The new barbarians, by Wilbur C. Abbott. Boston,

Little, Brown, and company, 1925.
ix p., 2 ]., i3 3-25l p. 22£™ $2.50
Contents.—What is the United States?—The modern barbarians.—The

assault on democracy.—The programmes.—Proletarianism.—Production and
population.

—
"Radicalism'] and "phraseocracy".—The cost of officialdom.

—

The economic state.—Liberty and equality.—Equality.—Social organiza-
tion.—The new America.
© Feb. 18, 1925; 2c. and aff. Feb. 20; A 822120; W. C. Abbott, Cambridge,

Mass. (25-5655) 896

The advertising year book for 1924, edited by John Clyde
Oswald. [Garden City, L. L, N. Y.] Doubleday, Page
& company for the Associated advertising clubs of the
world, 1925.
xvii p., 2 L, 489 p. front., pi., diagr. 20

cm
.

© Feb. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823222; Associated advertising clubs
of the world, New York. 897

Anthony, Katherine Miner.

An introduction to teaching ; a manual for the guidance
of teachers in training, by Katherine M. Anthony ...

Bridgewater, Va., Rinker printing company, 1924.
9 p., 10-34 numb. 1. fold. farm. 26i

cm
.

Leaves 10-34 printed on one side only.

© Jan. 10. 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 14; A 822060; K. M. Anthony, Harri-
sonburg, Va. (25-5406) 898

Asbj^rnsen, Peter Christen, 1812-1885.

Norwegian fairy tales, from the collection of Asbjorn-
sen and Moe ; translated by Helen and John Gade. New
York, The American-Scandinavian foundation

; r
etc, etc \

1924.
5 p. I., ix-xv p., 1 I., 250, [1] p. front., illus. 19cra

. (Half-title: Scan-
dinavian classics, vol. xxiv)

Publications of the American-Scandinavian foundation: p. 248-250
r li© Nov. 1, 1924; lc. Dec. 15; lc. Jan. 10, 1925; aff. Feb. 4; A 822119;

American-Scandinavian foundation. (25-26115) 899

Badger, Ralph Eastman.

Valuation of industrial securities, by Ralph Eastman
Badger ... New York, Prentice-Hall, inc., 1925.

xii p., 1 1., 188 p. tables (1 fold.) 23*cm .

"Legal cases cited" : p. 179-181.

Bibliography: p. 177-178.

© Feb. 1, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 24; A 822180; Prentice-Hall inc
(25-5477)

'
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Baxter, Garrett.

Political economy, by Garrett Baxter . . . [Norfolk, Va.]

The Economic press, 1925.

2 p. 1., 123 p. 16
cm

.

© Jan. 10, 1925; 2c. and aff. Jan. 28; A 814818; G. Baxter, Norfolk, Va.
(25-5991) 901

Blackwood, Algernon, 1869-

Tongues of fire, and other stories, by Algernon Black-

wood ... New York, E. P. Dutton & company
[

c
1925]

4 p. 1., 288 p. 19i
cm

.

Contents.—Tongues of fire.—The Pikestaffe case.—Malahide and For-
den.—Petershin and Mr. Snide.—Playing catch.—The olive.—A continuous
performance.—The world-dream of McCallister.—Alexander Alexander.

—

Picking fir-cones. — The little beggar.— The falling glass.— Nephele.

—

S. O. S.—Lost!—The other woman.—A man of earth.—The man who was
Milligan.—The laughter of courage.—The open window.—The spell of
Egypt.
© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19; A 822115; E. P. Dutton & co.

(25^4769) 902

Blasco Ibanez, Vicente, 1867-

Alfonso xiii unmasked ; the military terror in Spain, by
Vicente Blasco Ibanez, authorized translation by Leo
Ongley. New York, E. P. Dutton & company

t

c1924]
4 p. 1., 3-121 p. 20cm .

© Dec. 12, 1924; 2c. Jan. 26, 1925; aff. Feb. 18; A 822081 ; E. P. Dutton
& co, (25-4931) 903

Boston. Museum of fine arts.

... Catalogue of Greek and Eoman sculpture, by L. D.
Caskey ... Cambridge, Mass., Pub. for the Museum of

fine arts, Boston, by the Harvard university press, 1925.
ix, 233 p. illus. 30

cm
.

At head of title : Museum of fine arts, Boston.

© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822093; Museum of fine arts, Bos-
ton. (25-5089)

. 904

Branson, William H., corny.

Missionary adventures in Africa, by William H. Bran-
son. Washington, D. C, South Bend, Ind. [etc.] Beview
and herald publishing association

[

c
1925j

255, [1] p. incl. front., illus. 20£
cjn

.

© Feb. 19, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19; A 823135; Review and herald

pub. assn. (25-4994) 905

Brown, Arthur Judson, 1856-

The expectation of Siam, by Arthur Judson Brown ...

cover and decorations by Margaret Freeman. New York,
The Board of foreign missions of the Presbyterian church
in the XL S. A.

r

c1925]
5 p. 1., r

9]-204 p. illus., plates. 18i
cm

.

© Mar. 4, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 6; A 822283; Board of foreign mis-
sions of the Presbyterian church in the U. S. A. (25-5977) 906
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Buck, Norman Sydney.

The development of the organisation of Anglo-Amer-
ican trade, 1800-1850, by Norman Sydney Buck ... New
Haven, Yale university press; [etc., etc.] 1925

xii, 190 p. 23i
cm

.

"The present volume is the eighth work published by the Yale university

press on the Theodore L. Glasgow memorial publication fund."

Bibliography: p. [17&-185.

© Feb. 27, 1925 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Feb. 28 ; A 822226 ; Yale univ. press.

(25-5993) 907

Buckelew, F. M., 1852-

Life of F.'M. Buckelew, the Indian captive, as related

by himself, written by T. S. Dennis and Mrs. T. S. Den-
nis. Bandera, Tex., Hunter's printing house

[

c1925]
1 p. L, 7-187, r5i p. front, (port.) illus. 2H cm

.

First edition, copyrighted 1911, has title: Buckelew, the Indian captive.

© .Feb. 2, 1925; 2c. and aff. Feb. 6; A 814918; T. S. Dennis, Bandera, Tex.
(25-5097) 908

Cary, Harold.

Build a home—save a third; the story of Collier's

house, by Harold Cary, from plans by Ernest Flagg ...

sketches by Warren S. Matthews. New York, Reynolds
publishing company, inc.

[

c
1924]

117 p. front., illus. (plan) plates, diagrs., fold, blue print. 19
cm

.

© Oct. 28, 1924; 2c. and aff. Feb. 24, 1925; A 822171; Reynolds pub. co.,

inc. (25-5175) 909

Central conference of American rabbis.

[Year book] 35th annual convention, June 26th to June
30th, 1924, Cedar Point, O. v. 34. Ed. by Rabbi Isaac
E. Marcuson. [Richmond, Va., Old Dominion press, inc.,

1925]
406 p. 23i

cm
.

© Feb. 28, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 2; A 823228; Central conference of Ameri-
can rabbis, Macon, Ga. 910

Chapin, Lucy Stock.

A year of primary programs, by Lucy. Stock Chapin.
New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1924]

185 p. incl. front., illus. 26cm .

Music: p. 165-185.

"Books of program material" : p. 161-162.

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Feb. 14, 1925; A 823042; L. S. Chapin, Hart-
ford. (25-4417) 911

Olark, Marguerite Dixon.

Wind free, by Marguerite Dixon Clark. Portland, Me.,
The Mosher press, 1924.

viii p., 2 I., 3-51, [1] p. 19
CTn

.

Poems.
© Dec. 8, 1924; 2c. anfi aff. Feb. 24, 1925; A 822156; Mosher press.

(25-5012) 912
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[Collier, William Miller,

1924 animal supplement to Collier on bankruptcy.
13th ed., by Fred E. Rosbrook ... Albany, N. Y., Mat-
thew Bender & company, incorporated, 1925.

2 p. 1., 209, [1], 105 p. 25i™
© Feb. 2, 1925; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 3; A 815949; Matthew Bender & cc,

inc. 913

Colton, Jessie S.

An outline tour of Great Britain ; an account of a jour-

ney by automobile arranged by Jessie S. Colton. Phila-

delphia, 1924.
80 p. 19

cm
.

Bibliography: p. [5]

Folded map mounted on end cover.

© Aug". 4, 1924; 2c. and aff. Jan. 10, 1925; A 815510; J. S. Colton, Bryn
Mawr, Pa. (25-4447) 914

De Menil, Alexander Nicolas, 1849-

The St. Louis book authors, by Alexander N. De Menil,
ll. d. St. Louis, Mo., The William Harvey Miner com-
pany, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

69 p. illus. (incl. ports.) \7Ym .

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 20; A 822121 ; A. N. De Menil, St. Louis.

(25-5790) 915

Dewey, John, 1859-

Experience and nature, by John Dewey ... Chicago,
London, Open court publishing company, 1925.

xi, 443 p. 234
cni

. (Lectures upon the Paul Cams foundation. 1st ser.)

© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. Feb. 20; A 822122; Open court pub. co. 916

Dorgan, Maurice B.

History of Lawrence, Massachusetts, with war records,

by Maurice B. Dorgan ... [Lawrence] The author, 1924.
ix, 267 p. front, (map) plates. 24om .

"This work ... is a revised and greatly enlarged edition of 'Lawrence

—

vesterdav and today'."

© Oct. 3, 1924; 2c. and aff. Feb. 24, 1925; A 822158; M. B. Dorgan.
(25-5094) 917

Easterday, John H.

Cases on the law of real property, pt, 1. v. 2. By
John H. Easterday ... Brooklyn, N. Y., 1925.

1 p. 1., xi, [1] p., 1 1., r
519y-1137 p, 23*'cm

.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823220; J. H. Easterday, Brooklyn.
918"

Eisner, Eleanor.

Spanish sunshine, by Eleanor Eisner, with many illus-

trations from photographs. New York, London, The
Century co.

[

c1925]
6 p. 1., 3-368 p. front., plates. 2H cm

. $4.00

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822241;' Century co
(25-5871) 919
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Emberson, Frances Guthrie.

Verses by a little girl, by Frances Guthrie Emberson.
[Columbia, Mo.] Priv. pub., 1925.

75 p. illus. 2U cm
.

© Jan. 22, 1925; 2c. and aff. Jan. 26; A 814792; Mrs. R. H. Emberson,
Columbia, Mo. (25-5791) ' 920

Erckmann, Emile, 1822-1899.
Erckmann-Chatrian's Le tresor du vieux seigneur,

edited with introduction, vocabulary, notes, and intensive

study exercises, by Osmond T. Eobert ... Northampton,
Mass., 1924.

3 p. 1., 3-135 p. 23
cra

.

© Sept. 23, 1924; 2c. and aff. Feb. 24, 1925; A 822141; Osmond T. Robert,
Northampton, Mass. (25-5280) 921

Fish, Harold Dufur, 1883-
A brief course of six talks and bibliography on evolu-

tion and heredity, prepared by Harold Dufur Fish ...

Henry Homer Collins ... Alfred Edward Emerson, jr. ...

[Pittsburgh, c1924j
44 p. diagrs. 23

cm
. (University of Pittsburgh. Radio publication,

no. 8)
"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-

inghouse electric & manufacturing company, East Pittsburgh, Pennsylvania."
Bibliography at end of each talk. .

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. Jan. 24; A 819540; University of Pittsburgh,

Pittsburgh. (25-5684) 922

An outline and bibliography on evolution and heredity,

prepared by Harold Dufur Fish . . . Henry Homer Collins

... Alfred Edward Emerson, jr. ... [Pittsburgh, c
1924]

12 p. 23
cm

. (University of Pittsburgh. Radio publication, no. 7)
"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-

inghouse electric & manufacturing company, East Pittsburgh, Pennsylvania."
Bibliography : p. 9-12.

© Nov. 14, 1924; 2c. and aff. Jan. 22, 1925; A 815711 ; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (25-5685) 923

Folsom, Joseph Fulford, ed.

The municipalities of Essex County, New Jersey, 1666-
1924; editorial board: editor-in-chief, Joseph Fulford
Folsom ... Benedict Fitzpatrick ... Edwin P. Conklin ...

New York, Lewis historical publishing company, inc.,

1925.

4 v. fronts., plates, ports., map, facsims. 27i
cm

.

Vols. 3-4 contain biographical material.

© Feb. 19, 1925; 2c. each Feb. 24; aff. Feb. 26; A 822183; Lewis historical

pub. co., inc. (25-5096) 924

Fry, Horace Pugh.
Notes on mechanical drawing, prepared for the use of

students in elementary and advanced mechanical drawing,
by Horace P. Fry .,, .

Philadelphia, 1924.
96 p. illus., diagrs. 23i

em
.

"Seventh edition."

© Feb. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823262; H. P. Fry, Philadelphia
(25-5679) 925
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Fryberger, Mrs. Agnes (Moore) 1868-
Listening lessons in music, graded for schools, by

Agnes Moore Fryberger ... with an introduction by Os-
bourne McConathy ... New York, Newark [etc.] Silver,

Burdett and company
[

c
1925]

xvi, 254 p. 19
cm

.

"Lessons suggested in these pages call for use of blackboard, phonograph,
and at times piano."—p. 2.

Bibliography : p. 246.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822155; Silver, Burdett & co.,
t©

revised and additional material] (25-5192) 926

Fryer, Douglas.
Vocational self-guidance

;
planning your life work, by

Douglas Fryer ... with an introduction by Harry Dexter
Kitson, ph. dv and contributed chapters upon the business
professions by leading specialists of New York city and
the business professions for women by Lorine Pruette,

ph. d. Philadelphia, Chicago [etc.] J. B. Lippincott com-
pany [°1925]

xvii, 385 p. fold, tab., diagrs. 20cm .

"Suggested readings" at end of part of the chapters.

© Jan. 14, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 823334
; J. B. Lippincott co.

(25-5988) 927

Getman, Sallie Gregory.

The watcher, The pathway, and other poems, by Sallie

Gregory Getman. Frankfort, N. Y., The Hardell print-

ing company
[

c
1924]

tl23i p. 18
cm

.

© Dec. 24, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 27; A 814810; S. G. Getman,
Frankfort, N. Y. (25-5006) 928

Goddard, Dwight, 1861-

A nature mystic 's clue, by Dwight Goddard. Thetford,
Vt., 1925.

3 p. 1., 9-282 p. 22cra
.

"This is no. 442 of the first edition of five hundred copies."

© Feb. 1, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 822136; D. Goddard, Thet-

ford, Vt. (25-5156) 929

Gompers, Samuel, 1850-1924.

Seventy years of life and labor; an autobiography, by
Samuel Gompers. New York, E. P. Dutton & company

[
°1925

]

2 v. fronts., ports. 23i
cm

.

Appendix: His last year, an epilogue, by Florence Calvert Thorne: v. 2,

p. [527]-557.

© Feb 25, 1925 ; 2c. each Mar. 7 ; aff. Mar. 5 ; A 823326 ; E. P. Dutton & co.

(25-5990) 930

Hanson, Whittier Lorenz, 1879-

The coste of compulsory attendance service in the state

of New York, and some factors affecting the cost, by
Whittier Lorenz Hanson ... New York city, Teachers

college, Columbia university, 1924.
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Hanson, Whittier Lorenz—Continued
ix, 122 p. incl. illus. (forms) tables, diagrs. 23i

cm
. (Teachers college,

Columbia university. Contributions to education, no. 158)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 122.

© Jan. 6, 1925; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 15; A 819263; Teachers college, Colum-
bia univ. (25-5482) • 931

Herbert, Edward, 1865-

Boumania as I found it, by Edward Herbert ... New
York, United Bouinanian Jews of America, 1924.

cover-title, [63] p. 20 cm .

© Jan. 3, 1925; 2c. Jan. 15; aff. Jan. 17; A 815637; E. Herbert, New York.
(25-5549) , 932

Hexter, Maurice Beck.

Social consequences of business cycles, by Maurice
Beck Hexter ... with an introduction by Allyn A. Young.
Boston and New York, Houghton' Mifflin company, 1925.

^xxiii, 206 p. incl. tables, diagrs. 21
cm

. (Half-title: Publications of the

Pollak foundation for economic research, no. 7)

© Feb. 13, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 14; A 823097; Pollak foundation for

economic research, Newton, Mass. (25-5661) 933

Holmes, George Edwin, 1883-

Federal income tax, by George E. Holmes ... 6th ed.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

xcvi, 2007 p. 26i
cm

.

© Jan. 17. 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822145; Bobbs-Merrill co.

(25-5164) . 934

Horton, Douglas.

. . . Out into life ; a handbook for young men facing* the

choice of a vocation and the adventure of living, by Doug-
las Horton. New York, Cincinnati, The Abingdon press

t

c1924]
284 p. form, diagrs. 20em . (The Abingdon religious education texts,

D. G. Downey, general editor. Week-day school series, G. H. Betts, editor)

"For reference" at end of each chapter.

© Dec. 23, 1924; 2c. and aff. Feb. 14, 1925; A 823041; D. Horton, Middle-
town, Conn. (25-5474) 935

Hummel, Earl.

Muskrat farming, now considered a profitable enter-

prise, copyright ... [by] Earl Hummel. [Kalamazoo,
Mich., Ihling bros.—Everard co.]

c1925.
32 p. illus. 20i

cm
.

© Jan. 20, .1925; 2c. and aff. Jan. 24; A 815748; E. Hummel, Kalamazoo,
Mich. (25-5394) 936

Hungerford, Edward, 1875-

The copy shop, by Edward Hungerford. New York &
London, G. P. Putnam's sons, 1925.

1 p. 1, 342 p. 19£
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Afar. 6; A 822260; E. Hungerford, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-5772) 937
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The Indiana survey of religious education : [V.] 2. Meas-
urements and standards in religious education, con-

taining standards, score-cards, scales and other instru-

ments of measurement developed for use in the Indiana
survey of religious education, by Walter S. Athearn,
W. L. Hanson, E. S. Evenden rand others] ... New
York, George H. Doran company [1924]
x p., 2 1., 15-532 p. plates, tables, diagrs. 22i

cm
.

© Dec. 2:4, 1924; 2c. Jan. 27, 1925; aff, Jan. 26; A 822082; George H.
Doran co, 938

Johnston, Sir Harry Hamilton, ed.

The world of to-day; the marvels of nature and the

creations of man, edited by Sir Harry Johnston and Dr.

Haden Guest; with 1000 illustrations, including 50 full

page plates in colour ... [V. 4] New York and London,
Gk P. Putnam's sons, 1925.

xv, 779-1088 p. col. front., plates (part col.) 27 cm .

Part of the plates are printed on both sides.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 823193 ; G. P. Putnam's sons. 939

Jones, Thomas Edward.
Track and field

;
principles and details of training arid

practice for each event, by T. E. Jones ... New York,
London, C. Scribner's sons, 1925.

xiv p., 1 1., 214 p. illus., plates, tables (1 fold.) diagrs. 19
cm

.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 19; A 822216; Charles Scribner's sons.

(25-5470) 940

Joseph Conrad, a sketch with a bibliography, illustrated

with many drawings bv Edw. A. Wilson. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & co.

f

c
1924]

45 p. illus. (part col.) 19
cm

.

Bibliography : p. 40-45.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 15, 1925; A 814684; Doubleday, Page &
co. (25-5789) < 941

Klain, Zora.
Quaker contributions to education in North Carolina,

by Zora Klain. Philadelphia, Westbrook publishing co.,

1925.
351 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliography: p. 334-346.

© Feb. 15, 192:5; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 25; A 823185; Z. Klain, Rochester,

N. Y. (25-5161) 942

Klooster, Henry Sjoerd van, 1884-
Lecture and laboratory experiments in physical chem-

istry, by Henry S. van Klooster ... 2d ed., rev. and enl.

of: Lecture demonstrations in physical chemistry. Eas-
ton, Pa., The Chemical publishing company; [etc., etc.]

1925.
4 p. 1., vii-x, 274 p. illus. 20

cm
.

Bibliography : p. rix]-x.

© Feb. 20, 1925; 2c. Feb, 24; aff. Feb. 21 ; A 823157; Edward Hart, Easton,

Pa. (25-5080) 943
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Long, John Andrew, 1863-

... Early settlements in America, by John A. Long ...

Chicago, New York, Row, Peterson and company
[

c1925|

ix, 438 p. col. front., illus., col. plates. 19i
cm

. (The growth of our

nation)

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823203; Row, Peterson & co.

(25-5463) 944

Long, William Joseph, 1867-

Outlines of American literature, with readings, by Wil-

liam J. Long ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-

pany
[

c1925]

,

xviii, 434 p. front, (port.) illus. 20
cm

.

Contains bibliographies.

© Jan. 21, 1925; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 26; A. 822199; W. J. Long, Stam-
ford, Conn. [© readings] (25-5197) 945

Lpomis, Gene.

Handbook for teachers and students, being a discussion

of the subject of English grammar designed for use in

the 7th, 8th and 9th grades, also for individual study;
Gene Loomis, author and publisher. Kearney, Neb.,
c1925.

cover-title, 68, [4] p. 22£
cm

.

© Feb. 26, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823240; G. Loomis, Kearney, Neb.
(25-5642) 946

Low, Benjamin Robbins Curtis, 1880-

Darkening sea, by Benjamin R. C. Low. New Haven,
Yale university press

;
[etc., etc.] 1925.

vii, 33 p. 23
cm

.

Poems.
© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Feb. 28; A 822224; Yale univ. press.

(25-5352) 947

Mathis, Louise Ozelle, 1904-

Open doors [by] L. Ozelle Mathis. Philadelphia, Dor-
rance & company

[

c
1925]

71 p. 19Fm . (Half-title: Contemporary poets, 13)
© Dec. 20, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 7; A 814609; Dorrance & co

inc. (25-5015) 948

Means, Charles E.

Don't you remember, lad? by Charles E. Means, Walter
H. McKay; edited by Charles E. Means; sketches and
cartoons by Walter H. McKay and Milton P. Ward.
Published through the courtesy of the Geans club. Chi-
cago, H. R. Arris & company

[

c
1925]

135 p. illus., port., fold. port, group. 23i
cm

.

"To the members of Field hospital 132, of whose experiences this was
written."

© Jan. 9, 1925; 2c. and aff. Jan. 12; A 814625; C. E. Means and Walter H
McKav, Chicago. (25-5269) 949
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Metzner, Henry Christian Anton, 1834-

A brief history of the American turnerbund, by Henry
Metzner, tr. by Theodore Stempfel, jr. Eev. ed. Pitts-

burgh, Pa., National executive committee of the Ameri-
can turnerbund, 1924.

56 p. 23
cm

.

© Feb. 1, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823182; American turnerbund, Pitts-

burgh. (25-5752) 950

Mott, Lewis Freeman, 1863-
Sainte-Beuve, by Lewis Freeman Mott ... New York,

London, D. Appleton and company, 1925.
xiii, 521, [1] p. front, (port.) 21

cm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822147; D. Appleton & co.

(25-5008) 951

New Jersey. Legislature*

../Manual ... 149th session, 1925. By authority of the

Legislature ... Trenton, N. J., Josephine A. Fitzgerald

[1925]
v, 689 p. front, (port.) map. 17

cm
.

© Feb. 24, 1925; 2c. Feb. 26; aff. Feb. 25; A 823215; Josephine A, Fitz-

gerald.
t© revision and new matter] 952

Norris, Marion Lela.

The ways of a business woman; a discussion of the

problems confronting business women, by Marion Lela
Norris, m. a., with a series of illustrative Bible incidents

arranged by Mary Welles Clapp . . . [Battle Creek, Mich.,

Gage printing company, ltd.,
c
1924]

ix, 186 p. 20 c™.

© Oct. 10, 1924; 2c. Oct. 15; aff. Dec. 17; A 815465; M. L. Norris, Evans-
ton, 111. (25-5656) 953

Palmer, Claude Irwin, 1871-
Handbook for Plane geometry (Revised) By. Claude

Irwin Palmer ... Daniel Pomeroy Taylor ... Eva Crane
Farnum ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and
company

[

c
1925]

iv p, 1 1., 191 p. diagrs. 19i
cm

.

© Feb. 21, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 823195 ; Scott, Foresman and co.

(25-5182) 954

Parkhurst, Genevieve.

A king in the making; an authentic story of Edward,
seventeenth prince of Wales, by Genevieve Parkhurst,
with 35 illustrations. New York & London, G. P. Put-
nam's sons, 1925.

xix, 229 p. front., ports. 22l
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 6; A 822258; G. Parkhurst, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-5872) 955

Pennington, Jo.

The importance of being rhythmic; a study of the

principles of Dalcroze eurythmics applied to general edu-
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Pennington, Jo.—Continued

cation and to the arts of music, dancing and acting.

Based on and adapted from "Rhythm, music and educa-

tion ", by Smile Jaques-Dalcroze, by Jo Pennington,
with an introduction by Walter Damrosch ; drawings by
the late Paul Thevenaz, photographs by Edwin P. Town-
send ... New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xi, 142 p. front., illus., plates. 22£
cm

.

Appendix : List of private and special schools in the United States where
Dalcroze eurythmics is taught: p. 141-142.

© Jan. 23, 1925; 2c. Jan. 26; aft". Feb. 6; A 815957; J. Pennington, New
York. (25-5098) 956

Phelps, Robert William.

Petroleum engineering, by Robert William Phelps and
Francis Wilbur Lake. 1st ed. Houston, Tex., Gulf pub-
lishing company, 1924.

xi, 574 p. incl. illus.. tables, diagrs. 20i
c,n

.

© Nov. 19, 1924; 2c. Dec. 24; aff. Feb. 19, 1925; A 822134; R. W. Phelps
and Francis Wilbur Lake, Brea, Calif. (25-5177) 957

Powell, Lyman Pierson, 1866-

The human touch; memories" of men and things, by
Lyman P. Powell ... New York & London, G. P. Put-
nam's sons, 1925.

xii, 193 p. front., ports., facsims. 22£ cm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823192; L. P. Powell, % G. P. Put-
nam's sons, New York. (25-5650) 958

Rand, McNally & co.

Eand McNally guide/to San Francisco, Oakland. Berke-
ley, and environs of the bay cities ... New York, San
Francisco [etc.] Rand, McNally & company

[

c
1925j

1 p. 1., vii, tl], 220 p. illus., maps (1 fold.) 19
cm

.

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823053; Rand, McNally & co.

(25-4700) 959

Rogers, Mrs. Clara Kathleen (Barnett) 1844-

Your voice and you (what the singer should do) a prac-
tical application of psychology to singing, by Clara Kath-
leen Rogers (Clara Doria) ... Boston, Oliver Ditson
company; [etc., etc.,

c1925]
4 p. 1., 125 p. 19*

cm
.

© Jan. 21, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 823148; Oliver Ditson co
(25-5194) 960

Rosbloom, Julius, 1877-

Diesel and oil engineering hand book ; a practical book
of instruction and ready reference purposes on oil en-
gines of high compression and low compression, compres-
sors, pumps, and such equipment necessary in oil engine
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Rosbloom, Julius—Continued

installation, Diesel electric drives and oil field equipment.
Land and marine. 3d enl. ed. ... By Julius Rosbloom . .

.

Los Angeles, Calif., The Technical publishing company
^1925]

792 p. col. front., illus., plates (part fold., 1 col.) diagrs. (part fold.)

17i
cm

.

© Feb. 18, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823181
; J. Rosbloom, Los Angeles.

(25-5179) 961

Rosenbach, Abraham S. Wolf, 1876-

An introduction to Herman Melville's Moby-Dick; or,

The whale <1851> by A. S. W. Rosenbach. New York,
M. Kennerley, 1924.

1 p. 1,, 9 p., 1 1. 22
cm

.

"Of this introduction to Moby-Dick two hundred and fifty copies have
been printed by John Henry Nash of San Francisco for Mitchell Kennerley
of New York. Finished in December, 1924. This copy is no. 195."

© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 5, 1925; aff. Jan. 3; A 815464; Mitchell Kennerley.
(25-4625) 962

Ross, John Elliot, 1884-

Five minute sermons ; short talks on life's problems, by
Rev. J. Elliot Eoss ... St. Louis, Mo., and London, B.
Herder book co., 1925.

5 p. 1., 314 p. 19Fm .

© Feb. 24, 1925; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 26; A 822201; B. Herder book co.

(25-5347) 963

Rothschild, Jay Leo, 1893-

Topical outline of the law of pleading and practice [by]

Jay Leo Rothschild. Bar examination review. [Brook-
lyn, F. Weidner printing and publishing co. inc.]

c1925.
cover-title, 39 p. 23i

cm
.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Feb. 26; A 822196; J. L. Rothschild, New
York. (25-5856) 964

Russell, Mrs. Winter, 1899-

An argument against birth control by a mother; from
a debate by Mrs. Winter Russell.

L
Smithtown Branch,

L. I., Rambler publishing corporation, incorporated,

1924]
20 numb. 1. 22cm .

Caption title.

Printed on one side of leaf on opposite pages.

© Jan. 1, 1925; 2c. Dec. 16, 1924; aff. Jan. 31, 1925; A 815908; Rambler
pub. corp., inc. (25-5660) 965

Sabatmi, Rafael, 1875-

The Carolinian, by Rafael Sabatmi ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

viii,414p. 19
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823225; R. Sabatini, Hampstead,
England. 966
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Saunders, John Monk.
Brain tests, "as much fun as crosswords'', prepared

by John Monk Saunders and George Palmer Putnam.
New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

95 p. illus. 19rm .

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822071; G. P. Putnam's' sons.

(25-5469) 967

Schulkers, Robert Franc, 1890-

Stormie the dog stealer, by Robert F. Schulkers ...

New York, London, IX Appleton and company, 1925.
vi p., 1 L, 292, [1] p. incl. front. 19i

cm
.

Lettered on cover : Seckatary Hawkins.
© Feb. 20, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 822161 ; D. Appleton & co.

(25-5155)
_

968

Sihler, William, 1865-

Something new for the learning of languages, applied
to German, bv William Sihler. Decorah, la., The author,
1925.

48 p. 20£
cm

.

© Feb. 14, 1925; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 18; A 822102; W. Sihler.

(25-5107) 969

Silver, Debbie H,

Scenario, by Debbie H. Silver. New York, T. Seltzer,

1925.
viii p., 1 1., 11-95 p. &Wm

.

Poems.

© Jan. 26, 1925; 2c. Tan. 26; aff. Feb. 24; A 822154; Thomas Seltzer, inc.

(25-5011) 970

Sisson, Edward Octavius, 1869-

Educating for freedom, by Edward O. Sisson ... New
York, The Macmillan company, 1925.

xxiii, 225 p. 19i
cm

. (Half-title: The Modern teachers series, ed. by
W. C. Bagley)

"Reading lists and problems for further study": p. 205-222.

© Feb. 24. 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823167; Macmillan co.

(25-5160) 971

Slattery, Charles Lewis, bp., 1867-

William Austin Smith; a sketch, by Charles Lewis
Slattery, illustrated by nine essays of Dr. Smith. New
York, E. P. Dutton & company

[

c
1925]

ix p., 1 1., 244 p. front., plates, port. 20cm .

© Feb. 17, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19; A 822116; E. P. Dutton & co
(25-4938) 972

Smith, David Eugene.

History of mathematics, v. 2. Special topics of ele-

mentary mathematics. By David Eugene Smith. Bos-
ton, New York

r
etc.] Ginn and company r

c
1925]

xii, 725 p. illus. (incl. facsims.) diagrs. 21i
cm

.

© Feb. 14, 1925; 2c. Feb. 26; aff. Mar. 2; A 823227; D. E. Smith, New
York. 973
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Sodergren, Carl J.

The book of Amos, notes by C. J. Sodergren. Eock
Island, 111., Augustana book concern

[

c1925]

101 p. 19*™.

© Feb. 2, 1925; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 21; A 823156; Augustana book con-

cern. (25-4997) 974

Sowers, John Irving1

.

The boy and his vocation, by John Irving Sowers ...

Peoria, 111., The Manual arts press
[

c
1925]

198 p. illus., diagr. 20i
cm

.

"References" at end of each chapter.

© Feb. 5, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 9; A 823012; J. I. Sowers, Miami,
Fla. (25-5473) 975

Stansbury, Charles Frederick, 1854-1922.

The lake of the Great Dismal, by Charles Frederick
Stansbury, with a preface by Don Marquis. New York,
A. & C. Boni, 1925.

xv, 238 p. fold, front, (map) plates, port. 21| cm .

© Jan. 26. 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 16; A 823108; Albert & Charles Boni,

inc. (25-5093) 976

Steinhaeuser, Albert Theodore William, 1876-

The Man of sorrows; a book of Lenten devotions on
the passion of Our Lord, by Albert T. W. Steinhaeuser.

New York, The Macmillan companv, 1925.
318 p. I9i

cm
.

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 26; A 822188; Macmillan co.

(25-5211) 977

Taft, Linwood.

Joseph ; a play in five acts based upon the story of Jo-
seph as found in Genesis, by Linwood Taft . . . New York
& London, The Century co.'

[

c
1925]

3 p. 1., 3-80 p. 19
cm

. $0.35

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822238; Century co.

(25-5792) 978

Tapp, Sidney Calhoun, 1870^-

The divine mvstery of the holy faith, bv Sidney C. Tapp
... Kansas City, Mo., S. C. Tapp

t

c1925;
1 p. 1., 33 p. 22cm .

© Feb. 24, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Feb. 27; A 822247; S. C. Tapp.
(25-5631) 979

Taylor, Mary Atwater.

Eopes and threads, by Mary Atwater Taylor. Port-
land, Me., The Mosher press, 1925.

viii p., 2 1., 3-69, [1] p. 19
cm

.

Poems.
© Feb. 6. 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822157; Mosher press.

(25-5013) 980
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Thiessen, Reinhardt, 1876-

The origin and constitution of coal, by Reinhardt Thies-

sen ... Wilkes-Barre, Pa., The E. B. Yordy company
^1924]

44, [2] p. illus. 23£
cm

.

Illustrations numbered as plates.

"Reprint of vol. xix of the Proceedings and collections of the Wyoming
historical and geological society, Wilkes-Barre, Pa., 1924."

© Nov. 22, 1924; 2c. Nov. .21 ; aff. Feb. 18, 1925; A 822092; Wyoming his-

torical & geological society, Wilkes-Barre, Pa. (25-5674) 981

Tietjens, Mrs. Eunice (Hammond) 1884-

Profiles from home; sketches in free verse of people
and things seen in the United States [by] Eunice Tietjens.

New York, A. A. Knopf, 1925.
110 p. 19i

cm
.

© Feb. 6, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 14; A 822131 ; Alfred A. Knopf, inc.

. (25-5014) 982

Tosdal, Harry Rudolph, 1889-

Problems in sales management, by Harry R. Tosdal . .

.

Rev. ed. Chicago & New York, A. W. Shaw company;
[etc., etc.] 1925.

xxiv, 850 p. diagrs., forms (1 fold.) 2Z¥m .

"References" at end of most of the chapters.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823272; A. W. Shaw co.

(25-5989) 983

Tuell, Anne Kimball.

Mrs. Meynell and her literary generation, by Anne
Kimball Tuell. New York, E. P. Dutton & companv
[

c1925]
xi p., 1 1., 286 p. 20

cm
.

"Bibliographical notes upon the work of Mrs. Mevnell" : p. 259-271.

© Feb. 13, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 27; A 823201; E. P. Dutton & co.

(25-5198) 984

Turner, Ella May, ed.

West Virginia verse of today; an anthology of maga-
zine and newspaper verse, July 1922-June 1924, compiled
and edited by Ella May Turner ... Scottdale, Pa., Men-
nonite publishing house

[

c
1924]

ix, [1], 126 p. 19
cm

.

With biographical sketches.

© Dec. 19, 1924; 2c. Tan. 26, 1925; aff. Feb. 14; A 823109; E. M. Turner,
Shepherdstown, W. Va. (25-4680) 985

UUman, Berthold Louis, 1882-

Second Latin book, by B. L. Ullman ... and Norman E.
Henry ... New York, The Macmillan company, 1925.

xviii, 505 p. col. front., illus., col. plates, maps. \9l
cm

.

"Books for supplementary reading or reference": p. 370-371.
© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 25: A 823162; Macmillan co.

(25-5010) 986
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Union Pacific railroad company.
Boise, Idaho, yesterday and today. [Omaha, Neb.j

Union Pacific system
[

c
1925]

-23, tl] p. illus. (incl. maps) 25i
cm

.

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Feb. 6; A 823128; Union Pacific system..

(25-4697) 987

Veit, Benjamin, 1867-
Safety first for children, a reader for city schools that

will help to prevent fires and accidents, bv Benjamin
Veit ... New York city, Noble and Noble

[

cl925]
91 p. illus. (part col.) 19£

cm
.

© Feb. 17. 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19 ; A 823138; Noble and Noble.
(25-5170) 988

Wallander, Arthur W.
Physical training; manual, by Sgt. Arthur W. Wallander

... New York, Siebel press ['1925]

2 p. ]., 7-159 p. illus. m cm
.

Published 1923 under title : The police recruit (police manual of physical

training)

© Jan. 19, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822256; A. W. Wallander, New
York. (25-5992) 989

Wallis, Claire.

Parties for occasions, by Claire Wallis and Nellie

Ryder Gates ; with many descriptive illustrations and di-

agrams. New York & London, The Century co.
[

c1925j
2 p. 1., vii-viii, 249 p. illus., diagr. 19

cm
. $1.75

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822242; Century co.

(25-5753) 990

West publishing* co., St. Paul.

Complete Texas writs of error table; Courts of civil

appeals cases passed upon by the Supreme court, from
earliest times to December 20, 1923. 2d ed. St. Paul,

West publishing co., 1924.
iii, 115 p. 241™'

© Apr. 22, 1924; 2c. and aff. Feb. 24, 1925; A 822168; West pub. co.

(25-5857) 991

Wilm, Emil Carl, 1877- ed.

Immanuel Kant, 1724-1924, by George Herbert Palmer,
Mary W. Calkins, E. C. Wilm,' W. E. Hocking, Harlow
Shapley, Kuno Francke, Eoscoe Pound and G-erhart von
Schulze-Gaevernitz ; edited by E. C. Wilm ... New
Haven, Yale university press; [etc., etc.] 1925.

5 p. I., 88 p. front, (port.) 22
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Feb. 28; A 822225; Yale univ. press.

(25-5491) 992

Wilstach, Paul, 1870-
Along the Pyrenees, by Paul Wilstach ... Indianapo-

lis, The Bobbs-Merrill company
[

c1925]
6 p. 1., 302 p. front., plates. 24cm .

Maps on lining-papers.

© Feb. 17. 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 21; A 823147; Bobbs-Merrill co.

(25-4932) 993
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American bankruptcy reports. New series, cited Am.
B. E-. (N. S.) reporting the bankruptcy decisions and
opinions in the United States of the federal courts,

state courts and referees in bankruptcy. Ed. by Fred
E. Eosbrook. v. 4. Albany, N. Y., Matthew Bender &
company, incorporated, 1925.
xx, 1311 p. '23i

cm
.

© Mar. 3, 1925; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 5; A 823303; Matthew Bender & co.,

inc. 994

American law reports annotated ... v. 34. Eochester,
N. Y., The Lawyers' co-operative publishing company;
Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company,
1925.
ix, 1600 p. 25rm .

Editors-in-chief: Burdett A. Rich and M. I31air Wailes.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 3 ; A 822251; Lawyers co-operative pub.

^co., Bancroft-Whitney co.,.Edward Thompson co. 995

American society of mechanical engineers.

Bibliography on riveted joints. New York, The Ameri-
can society of mechanical engineers

[

c
1924]

12 p. 26i
cm

.

"Dr. A. H. Stang of the Bureau of standards, aided by the Committee,
has prepared this ... bibliography."

© June 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 30, 1925; A 822059; American society of
mechanical engineers. (25-5083) 996

Bacheller, Irving Addison, 1859-

Father Abraham ; a tale of the last years of Abraham
Lincoln, by Irving Bacheller . . . Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

f

c1925]
5 p. 1., 419 p. 194

cm
.

© Feb. 26, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 2 ; A 823239 ; I. Bacheller, Winter Park,
Fla. (25-5539) 997

Bacon, Leonard, 1887-
Ph. D.s, male and female created He them, by Leonard

Bacon. New York and London, Harper & brothers, 1925.
5 p. 1., 3-76 p. 19Fm .

Poems.
"First edition."

Contents.—Sophia Trenton.—The Dunbar tragedy.

© Feb. 3, 1925; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 12; A 822026; Harper & bros.

(25-5566) 998

Bailor, Edwin Maurice, 1890-

Content and form in tests of intelligence, by Edwin
Maurice Bailor ... New York city, Teachers college, Co-
lumbia university, 1924.

x, 74 p. incl. tables, diagr. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 162)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 73-74.

© Jan. 6, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 23; A 814740; Teachers college, Co-
lumbia univ. (25-5478) 999
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Bancroft, Emery H.

Christian theology, systematic and Biblical, arranged
and compiled by Rev. Emery H. Bancroft ... Bible

School Park, N: Y., Echoes publishing company
[

c
1925]

2 p. 1., riiij-xxviii, 351 p. 23i
cm

.

Bibliography: p. 350-351.

© Dec. 23, 1924; 2c. Feb. 13, 1925; aff. Feb. 16; A 822203; Practical Bible

training school, inc., Bible School Park, N. Y. (25-5489) 1000

Barker, Lewellys Franklin, 1867-

The degenerative diseases, their causes and preven-
tion, by Lewellys F. Barker ... and Thomas P. Sprant ...

New York and London, Harper & brothers
r

c
1925]

5 p. 1., 3-254 p. 21
cm

. {Lettered on cover: Harper's public health series)

"First edition."

© Feb. 17, 1925; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 19; A 823126; Harper & bros.

(25-5554) 1001

Beachley, Elizabeth.

The coconut slide, • and others
;
poems by Elizabeth

Beachley. Boston, Mass., The Stratford company, 1925.
3 p. 1., 83 p. front. 19

cm
.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823246; Stratford co.

(25-5563) 1002

Blanchard, Harold Frederick, 1890-

My Ford ; its care and repair, by Harold F. Blanchard
... 1st ed. New York, U. P. C. book company, inc., 1925.

2 p. 1., iii-viii, 293, 36 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Price list of parts" : 36 p. at end.

© Feb. 25, 1925 ; 2c. Mar. 3 ; aff. Mar. 5 ; A 823259 ; U. P. C. book co, inc.

(25-5678) 1003

Brookings, Robert Somers, 1850-

Industrial ownership, its economic and social signifi-

cance, by Robert S. Brookings. New York, The Mac-
millan company, 1925.

x p., 2 1., 107 p. incl. tables. 20 cm .

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823158; Macmillan co.

(25-5734) 1004

Brown, Charles Reynolds, 1862-

Ten short stories from the Bible, by Charles Reynolds
Brown . . . London and New York, The Century co. r

c1925i
xi, 225 p. 191

cm
. $1.75

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822240; Century co.

(25-5632) 1005

Bryce, Ronald.

All that I want, by Ronald Bryce; frontispiece by
George "W. Gage. New York, The Macaulay company
[1925,

viii, 11-322 p. front, l^.
© Feb. 25. 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823312; Macaulay co,

(25-5620) 1006
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Buchan, John, 1875-

Two ordeals of democracy, by John Buchan. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

vi, 56 p. 22
cm

.

"A lecture at Milton academy on the Alumni war memorial foundation,

October 16, 1924."

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823199; Trustees of Milton acad-

emy, Milton, Mass. (25-5465) 1007

Chapman, Arthur, 1873-

The story of Colorado, out where the West begins, by
Arthur Chapman ... with three illustrations by Will
Crawford, three maps, and seventy-five half-tone repro-

ductions from photographs and prints. Chicago, New
York, Rand, McNally & company

[

c1925]

307 p. col. front., illus. 20i
cm

.
.

First published 1924.

"A bibliography" : p. 271-272.

© Feb. 21, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Feb. 25; A 823224; Rand, McNally & co.

(25-5466)
t

1008

Christie, May.
The rebel bride, by May Christie ... Eev. ed. New

York, Grosset & Dunlap r
c
1925]

308 p. 19i
cm

.

© Feb. 25, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823210; M. Christie, New York.
(25-5541)

•

1009

Clausen, Bernard Chancellor, 1892-

The door that has no key ; sermons for true Americans,
by Bernard C. Clausen .,. Philadelphia, Boston [etc.] The
Judson press

r
1925]

5 p. I., Ill p. 19Fm .

© Feb. 16, 1925; 2c. and aff. Feb. 28; A 822204; Judson press.

(25-5625) 1010

Corbett, James John, 1866-

The roar of the crowd; the true tale of the rise and
fall of a champion, by James J. Corbett, with a foreword
by Eobert Gordon Anderson ... New York & London,
G. P. Putnam's sons, 1925.

xiv, 329 p. front., plates, ports. 21
cm

.

© Feb. 23, 1925; 2c. and arT. Feb. 28; A 822220; J. J. Corbett, New York.
(25-5671). 1011

Corpus juris.

1925 annotations to Corpus juris—Cyc system. Con-
tains annotations from all cases decised since the first

permanent annotations 1921 and the 1922, 1923 and 1924
annual annotations; also errata corrected, new principles
announced, etc. Ed. by William Howard Buchanan, ll. b,
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Corpus juris—Continued

under the supervision of William Mack, ll. d., editor-in-

chief. New York, The American law book company, 1925.
vii, 1164 p. 25i

cm
.

© Jan. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823208; American law book co.

Crawford, Florence Gloria.

The Christ ideal for world peace, by Florence Gloria
Crawford. San Francisco, Calif., The Comforter league
of light

[

c1925
]

7 p. 1., 11-289 p. 20i
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 26; A 823214; F. G. Crawford, San
Francisco. (25-5629) 1013

Crawford, Morris De Camp, 1882-
The come-back, by M. D. C. Crawford. New York,

Minton, Balch & company, 1925.
vi, 309 p. 191

cm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 14; A 822228; Minton, Balch & co.,

inc. (25-5544) 1014

Day, Holman Francis, 1865-
Clothes make the pirate, by Holman Day ... containing

thirty-four chanties and ballads. New York and London,
Harper & brothers, 1925.

xi p., 1 1, 310 p. 19
cm

.

© Afar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823316; Harper & bros.

(25-5619) 1015

Dejeans, Elizabeth.

The winning game, by Elizabeth Dejeans. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

3 p. L, 329 p. 19i
cm

.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823223; Doubleday, Page & co.

(25-5382) 1016

Dubrule, Noelia.

French composition and pronunciation exercises, by
Noelia Dubrule ... and Herbert E. Manser ... Boston,

New York [etc.] Ginn and company
[

c1925]
vii, 404 p. 19

cm
.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 5; A 823266; N. Dubrule, Cambridge, Mass.,

and Robert E. Manser, Mansfield, Pa. (25-5640) 1017

Duer, Caroline King, 1865-

How to tell the fashions from the follies, by Caroline

Duer. New York, London, C. Scribner's sons, 1925
viii p., 1 1., 193 p. 18i

cm
.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 19; A 822219; Charles Scribner's sons.

(25-5567) 1018

Dunbar, Osa Lent.

Friendly frolics, by Osa Lent Dunbar, m. a. New York,
Cincinnati, The Methodist book concern

[

c1924]
107 p. I8

cm
.

© Nov. 15, 1924; 2c. and aff. Feb. 14, 1925; A 823051; O. L, Dunbar,
Frankfort, 111. (25-5468) 1019
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[Dunphy, Harold Morse] comp.

A. B. C.'s of automobile law of Oregon, illustrated ...

1924 ed. [Portland, Or., 1924]
cover-title, 80 p. illus., maps (1 fold.) 23

c™.

"Compiled and illustrated by H. M. Dunphy."
© Aug. 25, 1924; 2c. and aff. Jan. 5, 1925; A 814550; H. M: Dunphy,

Berkeley, Calif. (25-5418) 1020

Educational finance inquiry commission.

The financing of education in Iowa ; a report reviewed
and presented by the Educational finance inquiry com-
mission, under the auspices of the American council on
education, Washington, D. C. This report was prepared
for the commission by William F. Eussell, Thomas C.
Holy, Raleigh W. Stone and others of the Iowa staff.

New York, The Macmillan company, 1925.
xxii, 279 p. incl. illus. (forms)' tables, diagrs. 24 cra

. [Its Publications,

Vol. VIII]

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823168; Macmillan co.

(25-5159) 1021

Ellas, Alfredo, ed.

Lecturas hispanas modernas, con notas biograficas y
vocabulario, por Alfredo Elias ... (Lectura natural de
Heath: libro cuarto) Nueva York, Boston [etc.] I>. C.

Heath & compania
[

c
1925]

416 p. illus. 19 x 15i
cm

.

© Jan. 5, 1925; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 27;' A 823241 ; D. C. Heath & co.
t©

notes and vocabulary rewritten] (25-5576) 1022

Erasmus, Desiderius, d. 1536.

... In praise of foily,, edited with an essay of apprecia-
tion by Horace Bridges. Also the pictures of Holbein
etched in the author's time, to which are added Mr. Anga-
rola's conception of the period & drawings by way of

contemporary comment by Gene Markey, esqre
. Chicago,

P. Covici, 1925.
lvii, 208 p. incl. plates, front, pi. 24em .

Translation by White Kennett, bishop of Peterborough.
* "This edition is limited to eleven hundred numbered. copies of which this

is no. 1073."

At head of title : Erasmvs.

© Dec. 1, 1924; 2c. Jan. 24, 1925; aff. Mar. 2; A 822246; Pascal Covici.

[© introduction, notes and illustrations by Horace Bridges and Gene
Marker (25-5744) 1023

Faris, John Thomson, 1871-

Real stories of the geography makers, by John T.

Faris ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
r

c
1925j
viii, 332 p. incl. front., illus 19i

cm
.

Books "for further reading" at end cf each chapter.

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 26; A 822200; J. T. Faris, Philadelphia.

(25-5669) 1024
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Ferber, Edna, 1887-

... Old man Minick; a short story, by Edna Ferber.
Minick ; a play based on the short story, by Edna Ferber
and George S. Kaufman ; also a brief and quite gratuitous

explanation by the authors. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1924.

xxi, 271 p. front., plates. 20cm .

"First edition."

© Dec. 19, 1924; 2c. and aff. Feb. 4, 1925; A 822113; Doubleday, Page & co.

(25-5565) 1025

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Eoy Blakeley on the Mohawk trail, by Percy Keese
Fitzhugh ... illustrated by H. S. Barbour. Published
with the approval of the Boy scouts of America. New
York, Grosset & Dunlap r

c
1925]

vi, 203 p. front., plates. 194
cm

.

© Mar. 2, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823288; Grosset & Dunlap.
(25-5546) 1026

Flisch, Julia A.

Old Hurricane ; a novel, by Julia A. Flisch. New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c1925]

3 p. 1., 356 p. 19
cm

.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823206; Thomas Y. Crowell co.

(25-5389) 1027

Freeman, Richard Austin, 1862-

The mystery of Angelina Frood, by E-. Austin Free-
man ... New York, Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1., 3-312 p. 19i
(m

. $2.00

© Feb. 21, 1925 ; 2c. Mar. 3 ; aff. Mar. 2 ; A 823251 ; R. A. Freeman, Graves-
end, England. (25—5540)

, 1028

Gabriel, Henry Albert, 1860-

An eight days' retreat for religious, by Henry A. Ga-
briel, s. j. 3d ed., rewritten and enl. St. Louis, Mo.
and London, B. Herder book co., 1925.

6 p. 1., 3-451 p. 20i
cm

.

"A practical adaptation of the wonderful little treatise of our holy
founder."—Pref.

"Books recommended for retreat reading" : p. 451.

© Feb. 25, 1925; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 27; A 823221; B. Herder book co
(25-5492) 1029

Griffith, Roy.

Wheels and holly, by Roy Griffith; illustrated by the
author. Cambridge, Mass., Priv. print., 1924.

28 p., 1 1. front., illus. 20i
cm

.

"Five hundred copies printed by the Perry-Estabrook press, inc., Cam-
bridge, Massachusetts, for distribution to their friends, Christmas' 1924

"

© Dec. 22, 1924; 2c. Jan. 15, 1925; aff. Jan. 9; A 814675; R. Griffith, Bos-
ton. (25-5392) 103o
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Haboush, Stephen A,

Over the hills of Galilee, by Stephen A. Haboush ...

Columbus, 0., The Book concern, 1924.

91 p. I5
cm

.

© Jan. 8, 1925 ; 2c. and aff. Jan. 19; A 814694; S. A. Haboush, Columbus. O.
(25-5274) 1031

Hadley, Arthur Twining, 1856-

. . . The conflict between liberty and equality, by Arthur
Twining Hadley ... .Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1925.

vi p., 2 I., 134', [1] p. 19£
cm

. (Raymond F. West memorial lectures)

Contents.—Industrial problems and political ideals.—The uses and dan-
gers of property right.—The uses and dangers of representative government.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 27; A 823196; A. T. Hadley, New Haven.
(25-5412) 1032

Hall, Edward Hagaman, i858-

The cathedral ; a poem on the building of the Cathedral
church of Saint John the Divine in the city of New York,
by Edward Hagaman Hall, l. h. d. New York, The Lay-
men's club of the cathedral, 1925.

24 p. I7
cm

.

"Second edition."

© Jan. 10, 1925; 2c. Jan. 23; aff. Feb. 18; A 823129; Laymen's club of the

Cathedral church of St. John the Divine.
t© new matter and changes]

(25-5110) . 1033

Heinz, Howard J., company.

A golden day, a memorial and a celebration, 1869-1924.
Pittsburgh, H. J. Heinz company

[

c
1925]

4 p. 1., 11-62 p. plates (part double) ports. 25 <m .

"An account of the presentation by the employees of a memorial to Henry
J. Heinz and its dedication."

© Feb. 10, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823292 ; H. J. Heinz co. 1034

Horton, Robert J.

The man of the desert ; a western story, by Robert J.

Horton. New York city. Chelsea house
[

c
1925]

4 p. I., [llj-320 p. 19i
cm

. '$2.00

© Mar. 2, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823275 ; Chelsea house.

(25-5542) 1035

Hubbard, Joseph.

The times of the Gentiles, by Joseph Hubbard ... Ful-
lerton, Calif. r

c
1925]

xiv, 15-301 p. 'front, (port.) 191
cm

.

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822170; J. Hubbard, Fullerton
Calif. (25-5742) 1035

Hubert, William J 1876-

Cheating the scrap pile ; a hand-book on how to avoid
losses in the foundry, based on thirty years of a rambler's

167



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1037

,

pt. 1, n. s., v. 22

Hubert, William J.—Continued

experience in the sand ... by William J. Hubert. [Mor-

gantown, W. Va., Chancery Row printing house] c1925.

2 p. I., 151 p. illus. (port.) 19i
cm

.

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 12; A 823013; W. J. Hubert, Morgan-
town, W. Va. (25-5180) 1037

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 232, a. d. 1925 ...

Reported by James C. Cahill. Chicago, Callaghan &
company, 1925.

xxviii, 666 p. 22i
cm

.

© Mar. 3, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 823322 ; Callaghan & co. 1038

Jackson, William Marvin.

What men do, by William Marvin Jackson ... New
York, The Macmillan company, 1925.

x, 297 p. diagrs. 19i
cm

.
-

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823163; Macmillan co.

(25-5411) 1039

Jacobi, Mrs. Mary (Putnam) 1842-1906.

Life and letters of Mary Putnam Jacobi, edited by
Ruth Putnam; foreword by George Haven Putnam ...

New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xi p., 1 1., xiii-xvii, 381 p. front., ports., facsims. 23i
cm

.

"List of scientific and other writings of Mary Putnam Jacobi" : p. 347-
354.

© Feb. 27, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 822261 ; G. P. Putnam's sons.

(25-5667) 1040

Kilbourne, Fannie.

Mrs. William Horton speaking, by Fannie Kilbourne
... New York, Dodd, Mead and company, 1925.

5 p. I., 276 p. 19i
cm

.

© Feb. 7, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 823174; Fannie Satchell, New York.
(25-5154) 1041

r
Kraps, Joseph Johnson]

A manual of civics. Student's ed. Salem, Or., The
J. Kraps co.

[

c
1925]

1 p. 1., 36, [16] p. 22cm .

"Eighth grade diplomas": [16] p. at end.

© Feb. 7, 1925; 2c. Feb. 21; aff. Feb. 19; A 822176; J. J. Kraps co.

(25-5168) 1042

Lanphier. Robert Garr, 1878-

Electric meter history and progress, byR C. Lanphier.
Springfield, TIL, Sano-amo electric company [°1925]

78 p. illus., diagr. 2H cm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 28; A 822207; Sangamo electric co.

(25-5677) 1043
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Lawson, John Howard.
Processional; a jazz symphony of American life, in four

acts, by John Howard Lawson ; the Theatre guild version,

with eight illustrations from photographs of the Theatre
guild production. New York, T. Seltzer, 1925.

xii p., 2 1., 3-218 p. front, plates. 19i
cm

.

© Feb. 18, 1925; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 28; A 822221; J. H. Lawson, New
York. (25-5353) 1044

Lee, Sir Sidney, 1859-

King Edward vn; a biography, by Sir Sidney Lee ...

v. 1. From birth to accession, 9th November, 1841 to 22nd
January, 1901. New York, The Macmillan company, 1925.

xii p., 1 1., 830 p. front., ports., maps, facsims., fold, geneal. tab. 24
cm

.

© Mar. 3, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823260; Macmillan co.

(25-5635) 1045

Lewis, George Wilton, 1847-

The Tabernacle of the testimony, from the book of Exo-
dus, by G. Wilton Lewis ... Cincinnati, O., The Standard
publishing company

[

c
1925]

17 1. front., illus., plates (1 col.) plans. 26x34$ cm
.

© Dec. 30, 1924 ; 2c. and aff. Feb. 13, 1925 ; A 822021 ; Standard pub. co.

(25-5210)
'

1046

Lundeen, Anton.

In the grip of bandits and yet in the hands of God, by
Anton Lundeen. jRock Island, 111., Augustana book con-

cern, printers, c
1925]

143, [1] p. illus. 19i
cm

.

© Feb. 5, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 822012; A. Lundeen, Juchow, Honan,
China. (25-5495) . 1047

MacAdam, George.

The Little church around the corner, by George Mac-
Adam ... New York & London, G. P. Putnam 's sons,

1925.
x, 347 p. front., plates, ports., facsims. (1 fold.) diagr. 22£ cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823191; G. MacAdam, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-5621) , 1048

McDonough, Mary E.

Professor Lou, a story for young people, by Mary E.
McDonough. Boston, Mass., Hamilton bros., Scripture
truth depot

[

c1924]
2 p. 1., 128 p. 19

cm
.

© Sept. 25, 1924; 2c. and aff. Feb. 24, 1925; A 822149; Hamilton bros.

(25-5388) 1049

McFarland, William Landram, 1875-

Salmon of the Atlantic, by William Landram McFar-
land; foreword by Barton Warren Evermann. New
York, Parke, Austin & Lipscomb, inc.

[

c1925]
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McFarland, William Laridram—Continued
ix p., 3 1., 3-156 p. front, (port.) plates. 25

cm
.

Bibliography : p. 141-156.

© Jan. 16, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Mar. 26; A 823131; Parke, Austin &
Lipscomb, inc. (25-5078) 1050

Marks, Percy.

Martha, by Percy Marks ... New York & London, The
Century co.

[

c1925]
4 p. I., 3-338 p. 19i

cm
. $2.00

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822243; Century co.

(25-5459) 1051

Marquand, John Phillips, 1893-

The black cargo, by J. P. Marquand ... New York, C.

Scribner's sons, 1925.
4 p. i., 270 p. m cm

.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 19; A 822215; Charles Scribner's sons.

(25-5383) -* 1052

Martel, Thierry de.

Pseudo-appendicitis ; a study of mechanical syndromes
of the right lower quadrant simulating appendicitis, by
Thierry de Martel . . . and Edouard Antoine . . . authorized
translation from the French, by James A. Evans . . . pref-

ace by R. Bensaude ... illustrated with forty-one engrav-
ings. Philadelphia, F. A. Davis company, 1925.

xiv, 211 p. illus. 22rm .

Bibliography: p. 203-206.

© Feb. 24, 1925; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 26; A 822202; F. A. Davis co.

(25-5555) 1053

Marti, Mrs. Retta.

Bible questions for the study of ...church, ladies', and
young people's organizations, by Mrs. Retta Marti ...

fWeatherford, Tex., 1925]
cover-title, 1 p. I, 171 p. 2Hcm

.

© Feb. 2, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19; A 823137; R. Marti, Weather-
ford, Tex. (25-5275) 1054

Maurer, Robert A.

The Constitution of the United States, with an intro-

duction to the study of the government of our country by
Eobert A, Maurer .„ and George J. Jones ... Boston,
New York [etc.] D. C. Heath and company

r

c1925]
iii, 127 p. I7

cm
.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 17; A 814602; D. C. Heath & co.

(25-5995) 1055

Methodist Episcopal church. Liturgy and ritual.

The ritual of the Methodist Episcopal church. New
York, Cincinnati, The Methodist book concern r

c
1924]

vi p., 2 1., 159 p. 18i
cm

.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Feb. 14, 1925; A 823052; Methodist book con-
cern. [© revision] (25-5746) 1056
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Miller, Hugo H.

Intermediate geography, by Hugo H. Miller ... and
Mary E. Polley ... Revised ed. Boston, New York [etc.]

Ginn and company
r

c
1925]

xi, [1], 416, xvi p. incl. front., illus., maps, diagrs. 26£ cm
.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823267 ; Ginn and co.
r© new text,

maps and illustrarfons] 1057

Montgomery, Mrs. Lizzie (Wilson) 1850-

Sketclies of old Warrenton, North Carolina ; traditions

and reminiscences of the town and people who made it,

by Lizzie Wilson Montgomery. Raleigh, Edwards &
Broughton printing company, 1924.

xv, 451 p. front, (port.) plates. 21
cm

.

© Aug. 4, 1924; 2c. Mar. 6, 1925; aff. Mar. 5; A 823301; L. W. Mont-
gomery, Raleigh, N. C. (25-5622) 1058

Mussolini, Benito, 1883-

My diary, 1915-17, by Benito Mussolini; translated
from the Italian by Rita Wellman. Boston, Small, May-
nard and company

[

c1925]

xix p., 4 1., 3-195 p. incl. front, ports., 191
cm

.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823231 ; Small, Maynard & co,, inc

(25-5366) 1059

National symposium on colloid chemistry. 2d, North-
western university, 1924.

Colloid symposium monograph; papers presented at
the second National symposium on colloid chemistry,
Northwestern university, June, 1924, edited by Harry N.
Holmes ... New York", Book department, The Chemical
catalog company, inc., 1925.

vii, 368 p. incl. illus., tables, diagrs. 23i
cm

.

Lettered on cover : vol. n.

Bibliography : p. 359-368.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3; A 822252; Chemical catalog co.,

inc. (25-5876) 10eo

Oemler, Mrs. Marie (Conway) 1879-

His wife-in-law, by Marie Conway Oemler ... New
York & London, The Century co.

[

c
1925]

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 82223S ; Century co
(25-5617) •

106 i

Organic syntheses ; an annual publication of satisfactory
methods for the preparation of organic chemicals
v. 4. New York, John Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1925.
vii, 89 p. diagrs. 23i

cm
.

© Feb. 19, 1925; 2c. and aff. Mar. 6; A 822254; Roger Adams, Urbana, 111.

5 p. 1., 3-370 p. m cm
. $2.00

1062
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Payne, Arthur Frank, 1876-

Organization of vocational guidance, a companion
volume to Administration of vocational education. By
Arthur F. Payne ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1925.

xvi, 438 p. diagrs. 23i
cm

. $3.50
^

Bibliographies: p. 402-431.

© Feb. 5, 1925; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 11 ; A 814982; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-5480) 1063

Phelps, William Lyon, 1865-

Human nature and the gospel, by William Lyon Phelps
... New York, C. Scribner's sons, 1925.

xiv p., 2 1., 3-301 p. 19
cm

.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 19; A 822218; Charles Scribner's sons.

(25-5490) 1064

Planter, Josephine.

Book of remembrance; or, Led by the Spirit, experi-

ences of Josephine Planter, missionary to Tunis, North
Africa ... Chicago, 111., Herald publishing co.

[

c1925]
109 p. incl. front, (port.) 20

cm
.

© Jan. 19, 1925; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 12; A 823017; J. Planter, Chicago.

(25-5626) 1065

Powell, Dawn.
Whither, by Dawn Powell. Boston, Small, Maynard

& company
[

c1925]
3 p. 1., 3-305 p. 19i

cm
.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823230; Small, Maynard & co., inc.

(25-5543) 1066

The practical Standard dictionary of the English lan-

guage, designed to give the orthography,- pronuncia-

tion, meaning, and etymology of over 140,000 words
and phrases in the speech and literature of the Eng-
lish-speaking peoples, with synonyms, antonyms, and
prepositions; containing also an appendix of foreign

phrases used in English speech and literature, 2.500

pictorial illustrations ; abridged from the Funk & Wag-
nails New standard dictionary of the English language
by Frank H. Vizetelly . . . New York and London, Funk
& Wagnalls company, 1925.

xvi, 1309 p. illus. 24i
cm

.

© Jan. 31, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823274 ; Funk & Wagnalls co.

(25-5644) 1067

Quarterly cumulative index to current medical literature.

[V.] 9. January-December, 1924. Chicago, American
medical association [1925]
922 p. 26i

cm
.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 822232; American medical assn.

1068
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Remsburg, George Washington, 1868- .

Scientific eating and health building, by G. W. Rems-
burg ... [Kansas City, Mo., Nazarene publishing house,
c
1925j

317 p. illus. 20cm .

© Feb. 7, 1925; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 12; A, 823089; G. W. Remsburg,
Independence, Mo. (25-5664) 1069

Romains, Jules, 1885-

Lucienne, by Jules Eomains; translated by Waldo
Frank. New York, Boni & Liveright, 1925.

254, [1] p. m cm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. Feb. 25; aff. Mar. 3; A 822249; Boni & Liveright, inc.

(25-5458) > . 1070

Sears, Jesse Brundage, 1876-

The school survey ; a textbook on the use of school sur-

veying in the administration of public schools, by Jesse
B. Sears ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1925j

xxx, 440 p. illus. (forms) diagrs. 19i
cm

. (Half-title: Riverside text-

books in education, ed. by E. P. Cubberley)

"Selected references" at end of each chapter.

"List of school survey reports referred to in this book" : p. 429-433.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823197; J. B. Sears, Stanford uni-

versity, Calif. (25-5408) 1071

Seelig, Major Gabriel, 1874-

Medicine; an historical outline, by M. G. Seelig ...

Baltimore, Williams & Wilkins company, 1925.

xviii, 207 p. front., pi., poets. 19
cm

.

© Feb. 26, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823261 ; Williams & Wilkins co.

(25-5666) 1072

Silverman, Alexander, 1881-

A brief course of six talks and bibliography on the role

of chemistry in every-day life, prepared and given by
Alexander Silverman ... Alexander Lowy ... Gebhard
Stegeman . . . [and others] [Pittsburgh, c

1924]

34 p. 23
cm

. (University of Pittsburgh. Radio publication no. 6)
"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-

inghouse electric & manufacturing company, East Pittsburgh, Pennsyl-
vania."

Bibliography at end of each talk.

© Nov. 14, 1924; 2c. and aff. Jan. 22, 1925; A 815712; University of Pitts-
burgh, Pittsburgh. (25-5081) "

1073

Sinclair, May.
The rector of Wyck, by May Sinclair. New York, The

Macmillan company, 1925.
3 p. 1, 258 p. 19i

cm
.

© Mar. 6, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 823308 ; M. Sinclair, London.
(25-5616) 1074
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Sobieski, John, 1842-

Adventures of a Polish nobleman while serving under
the flags of two republics, by John Sobieski. Auto-
graphed ed. Long Beach, Calif., Worth while publish-
ing company

[

c1924]
1 p. 1., v-xvi p., 1 1., r5]-226 p., 2 1. front., plates, ports. 22cm .

Plates accompanied by guard sheets with descriptive letterpress.

"Of this edition ... there have been printed 1000 copies of which this is

number 4."

© Jan. 27, 1925; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 24; A 823180; Florence D. Shreve,

Long Beach, Calif. (25-5624) 1075

Street, Charles Stuart.

Auction bidding with the leads; an intelligent, accu-

rate and safe way of disclosing your hand to your part-

ner, by Charles Stuart Street . . . New York, 1925.
74 p., 2 1. illus. 16i

cra
.

© Feb. 18, 1925; 2c. Feb. 26; aff. Feb. 25; A 823183; C. S. Street, New
York. (25-5751) 1076

Tamblyn, Jeremiah W 1851-

Sweet memories of a trustful life [by] Jeremiah W.
Tamblyn. Morristown, N. J., E. A. Smith & sons, print-

ers
[

c
1924]

xiv, 85, [28] p. illus. (incl. ports.) 23i
cm

.

Songs with music: p. [1-3] at end; "A collection of original poems and
mottoes" : p. [5-28] at end.

© Feb. 19, 1925; 2c. Feb. 26; aff. Feb. 21; A 822193; J. W. Tamblyn,
Brooklyn. (25-5487) 1077

Texas and Southwestern reporter digest, including cases

reported in vols. 1-240 Southwestern reporter and all

Texas reports prior thereto ... edited by the editorial

staff of the American digest system ... v. 20-24 ...

St. Paul, West publishing co., 1924.
5 v. 26Vm .

Contents.—v. 20. Rape-Specific legacies.—v. 21. Specific performance-
Timber.—v. 22. Time-Trousseau.—v. 23. Trover and conversion-Wealth.

—

v. 24. Weapons-Zones.
v. 20-22, © Nov. 14, 1924; v. 23, © Dec. 12; v. 24, © Dec. 19; 2c. each

Feb. 13, 1925; affs. Feb. 12; A 823057, 823058, 823060, 823065, 823073;
West pub. co. 1078-1082

Thurston, Ernest Temple, 1879-
Charmeuse, by E. Temple Thurston ... New York &

London, GL P. Putnam's sons, 1925.
2 p. 1., 322 p. 19

cm
.

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823229; E. T. Thurston, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-5460) 1083

Thurstone, Louis Leon, 1887-

The fundamentals of statistics, by L. L. Thurstone ...

New York, The Macmillan company, 1925.
xvi p., 1 L, 237 p. incl. tables, diagrs. 201

cm
. (Half-title: Experimental

education series)

© Feb. 24, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 823161 ; Macmillan co.

(25-5415) 1084
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Tyler, Mrs. Mary Hunt (Palmer) 1775-1866,

Grandmother Tvler's book; the recollections of Mary
Palmer Tyler (Mrs. Royall Tyler) 1775-1866, edited by
Frederick Tupper and Helen Tyler Brown ... New
York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xxv, 366 p. front., plates, ports., fold, geneal. tables. 22
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823190; Frederick Tupper, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-5464) 1085

Tynan, James J.

The great divide, by James J. Tynan. A novelized

version of the photoplay, illustrated with scenes from
the photoplay, a Metro-Goldwyn picture, New York,
Grosset & Dunlap [51925]

3 p. L, 293 p. front., plates. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823285; Houghton Mifflin co., Bos-
ton. (25-5547) * 1086

Wallace, Edgar, 1875-

The missing millions, by Edgar Wallace ... Boston,
Small, Mavnard & company

t

c
1925]

4 p. 1., 330 "p. 19i
cm

.

© Feb. 21, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823291 ; Small, Maynard & co.. inc.

(25-5545) 1087

Warren, Mrs. Maude Lavinia (Radford) 1875-

Carnival colors, by Maude Radford Warren ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

5 p. 1., 13-354 p. mcm
.

© Mar. 5, 1925 : 2c. and aff. Mar. 9 ; A 822294 ; Bobbs-Merrill co.

(25-5963) 1088

Watt, Homer Andrew, 1884-

Composition of technical papers, by Homer Andrew
Watt ... and Philip B. McDonald ... 2d ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book companv, inc., 1925.

xiv, 429 p. illus., diagrs. 19
cm

. $2.00

© Mar. 4, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823310; McGraw-Hill book co, inc.

L© revision and new matter] (25-5793) 1089

Watts, Ralph Levi, 1869-

... Rural Pennsylvania, by Ralph L. Watts ... New
York, The Macmillan company, 1925.

xvi p., 2 1., 331 p. front, illus. (maps) plates, diagrs. 18
cm

. (Half-
title: Rural state and province series, ed. by L. H. Bailey)

Series title in part also at head of t.-p.

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823166; Macmillan co
(25-5416) 1090

[Weekes, Agnes Russell]

Spanish sunlight, by Anthony Pryde [psend^ ... New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1, 340 p. 19i
cm

. $2.00

© Feb. 21, 1925; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 823250; Dodd, Mead & co inc
(25-5461) ^9!
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Weill, Felix, 1871-

A practical key to French pronunciation ; based on the
French numbers with phonograph record and explanation
of the sounds in both French and English, by Felix "Weill

... Lakewood, N. J., Aural educators
[

e1925]

39, tl] p. 18£
cn
\

© Feb. 10, 1925; 2c. and aff. Feb. 26; A 822187; Aural educators, inc.

(25-5351) 1092

White, Mrs. Grace (Miller)

The ghost of Glen Gorge, by Grace Miller White ...

frontispiece by W7illiam Leipse. New York, The Macau-
lay company

[

c1925]

viii, 9-319 p. front. 19
cm

.

First and second printings, February, 1925.

© Feb. 25, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823311; G. M. White, New York.
(25-5618) 1093

Williams, William Bradford.

An old-fashioned garden <and other verse) by W.
Bradford Williams ... with marginal illustrations by C.

Gene Carl. rAllentown, Pa., The Call press, c
1925]

96 p. front., illus. 20£
cm

.

© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823257; W. B. Williams, Haddon-
field, N. J. (25-5780) 1094

Witherspoon, Herbert.

Singing, a treatise for teachers and students, by Her-
bert Witherspoon. New York, G. Schirmer, inc. [1925]

3 p. 1., 126 p. music, diagrs. 25
cm

.

© Mar. 4, 1925 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 7 ; A 823344 ; G. Schirmer, inc.

1095

Woodworth, Herbert Grafton, 1860-

Where the twain met, by Herbert G. Woodworth ...

Boston, Small, Maynard & company
[

c1925]
3 p. 1., 334 p. 19i

cm
.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823233; Small, Maynard & co,, inc.

(25-5462) 1096

Woolf, Montague Sydney, 1883-

Principles of surgery for nurses, by M. S. Woolf ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1925
2 p. 1., 11-350 p. front., illus. 22i

om
.

© Feb. 24, 1925; 2c. Feb. 26; aff. Mar. 2; A 823236; W. B. Saunders co
(25-6072) 1097

Worstell, Mary Virginia, comp.

Everybody's puzzle book, compiled by Mary Virginia
Worstell. New York & London, The Century co.

r

c

1925i
4 p. 1., 3-138 p. illus., diagrs. 19^

cm
. $1.50

Answers to puzzles in Everybody's puzzle book (xvi p.) laid in

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822236; Century co
(25-5670) 1098
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Abt, Isaac Arthur, ed.

. . . Pediatrics, ed. by Isaac A. Abt . . . with the collabo-

ration of Johanna Heumann, m. d. ... Chicago, The Year
book publishers [1925]

381 p. illus., plates (part double) 19
om

. (The practical medicine series

... v. 4 ... Series 1924)

© Feb. 13, 1925; 2c. Feb. 21 ; aff. Mar. 9; A 823364; Year book publishers.

1099

Aicard, Jean Frangois Victor, 1848-1921.

... La Milesienne, legende tragique en quatre actes et

en vers. Paris, E. Flammarion
[

c1924]
162 p., 1 1. l,8i

cm
.

At head of title: Jean Aicard.

© Dec. 31, 1924; lc. Jan. 12, 1925; A—Foreign 26310; Ernest Flammarion.
(25-5796) : 1100

American society of mechanical engineers.

... Transactions, v. 45. Montreal meeting, New York
meeting, 1923. New York, The Society, 1924.

xiv, 948 p. incl. front, (port.) illus., pi., map, diagrs. 23cm .

© Mar. 3, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823321; American society of me-
chanical engineers. 1101

Andersen, Vilhelm Rasmus Andreas, 1864-

. . . Taler. K0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag,

1924.
180 p., 1 1. 20cm .

At head of title: Vilh. Andersen.
"Oplag : 1250 eksemplarer."

Contents.—Paa universitetet.—I raadhus-hallen.—Fra folkemo'de og fore-

dragssal.—Mellem venner og kammerater.

© Oct. 18, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26213; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5281) 1102

Bainville, Jacques, 1879-

Histoire de France, par Jacques Bainville, illustree de
trente-quatre gravures. Paris, Plon-Nourrit et c

ie
[

c
1924]

2 p. 1., iv, 438 p., 1 1. plates, ports. 28£ cm .

© Dec. 26, 1924 ; lc. Feb. 2, 1925 ; A—Foreign 26540 ; Plon-Nourrit & co.

(25-6234) 1103

Barbier, Eugene.

... Abandonne! roman. Paris, E. Chiberre
[

c
1924]

212 p. 19
cm

.

© Nov. 15, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26250; E. Barbier, Chateau
de Boursonne, Oise, France. (25-5028) 1104

Beille, Lucien, 1862-

... Precis de botanique pharmaceutique, par le Dr L.

Beille ... 2. ed. rev. et augm. ... t. 1. Paris, A. Ma-
loine & fils, 1925.

vii, 1119, [1] p. illus., col. plates. 19
cm

. (Bibliotheque de l'etudiant en
pharmacie, pub. sous la direction du D r Hugouneng)
© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26266; A. Maloine & fils.

(25-5300) 1105
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Boquet, Felix Jean Charles Joseph, 1852-

... Histoire de Pastrononiie. Paris, Payot, 1925.

3 p. I, [9]-509, [1] p. 23
cm

. (On cover: Bibliotheque scientifique)

At head of title : F. Boquet.
"Liste des principaux ouvrages relatifs a l'histoire de 1'astronomie cites,

consultes ou analyses" : p. [508]—509.

© Dec. 10, 1924 ; 1c. Jan. 8, 1925 ; A—Foreign 26270 ; Payot.

(25-5185) 1106

Borst, Max, 1869-

Allgemeine pathologie der malignen geschwiilste, von
dr. Max Borst ... Mit 21 abbildungen und 6 tafeln.

Leipzig, S. Hirzel, 1924.
iv p., 1 1., 322 p. illus., vi col. pi. 23£

cm
.

"Uteratur": p. 249-299.

© July 31, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26370; S. Hirzel.

(25-5758) 1107

Bost, Pierre.

... Homicide par imprudence, roman. Paris, Societe

des editions Fast
[

c1925]
241 p. 18i

om
. (Collection des amis des lettres franchises)

"3 e
edition."

© Dec. 19, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26570; Societe des editions

Fast. (25-6349) 1108

Bouasse, Henri Pierre Maxime, 1866-

... Oscillations electriques, par H. Bouasse ... Paris,
Delagrave, 1924.

xxxii, 278 p., 1 1. illus., diagrs. 25i
cm

. (Bibliotheque scientifique de
1'ingenieur et du physicien)

© Dec. 10, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26282; Librairie Delagrave.
(25-5878) 1109

Boylesve, Rene, 1867-

... Les nouvelles lecons d 'amour dans un pare. Paris,
"Le livre", 1924.

3 p. 1., [9]-201,^2] p. 19i
cm

.

On cover : 4e
edition.

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26271; Livre.

(25-5806) 1110

Brandes, Georg Morris Cohen, 1842-

... Uimodstaaelige (Attende aarhundrede, Frankrig)
Kj0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

148 p. front, (port.) 20cm .

At head of title : Georg Brandes.
"Oplag 1500 eksemplarer."

© Oct. 15, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26211; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5367) 1111

Brunschvicg-, Leon, 1869-

... Le genie de Pascal. Paris, Hachette, 1924.
xiii, 198 p., 1 1. 18£

cm
.

© Dec. 12, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26255; Librairie Hachette.
(25-5216) 1112
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Burroughs, Edgar Rice, 1875-

. . . Tarzans riickkehr in den urwald ... 84. aufl. Stutt-

gart, Dieck & co. ^1924]

270, [1] p. 20cm . (His Die "Tarzan"-geschichten.
t
ii. t.])

"Heimat und weltbiicher."

"Die uebersetzung aus dem englischen besorgte Tony Kellen."

© Apr. 25, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26454; Dieck & co.

(25-5973) 1113

... Tarzans tiere ... 65. aufl. Stuttgart, Dieck & co.

[

c1924
]

259, [1] p. 20;'
m

. (His Die "Tarzan-geschichten, [in. t.])

"Heimat und weltbiicher."

"Die tibersetzung aus dem englischen besorgte Walther Saxe."

© July 20. 1924; lc. Tan. 3, 1925; A—Foreign 26455; Dieck & co.

(25-5972) 1114

California jurisprudence; a complete statement of the

law and practice of the state of California,, editor, Wil-
liam M. McKinney ... v. 19. Municipal corporations,

11379, to Newspapers. * San Francisco, Bancroft-Whit-
ney company, 1925.

iii, 1108 p. 25 cni
.

© Mar. 6, 1925; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 12; A 822429; Bancroft-Whitney co.

1115

Colerus, Egmont, 1888-

... Pythagoras, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1924.

543, [lip. 19*
cm

.

"Quellen" : p. [544]

© Sept. 27, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26443; P. Zsolnay.
(25-6104) . . me

Courths-Mahler, Fran Hedwig, 1867-

Der Australier, roman von H. Courths-Mahler. Leip-
zig und Bern, F. Rothbarth

[

c
1924]

316 p. I8
cm

.

© Aug. 15, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26381; Friedrich Rothbarth
(25-5798) 1117

Cunow, Heinrich, 1862-

... Ursprung der religion und des gottesglaubens.
Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1924.

4 p. I., [5i-164 p. 20
cra

.

Fiinfte auflage.

© Aug. 1, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26320; J. H. W Dietz
(25-5494)

"

nig

Dacque, Edgar, 1878-

... Urwelt, sage und menschheit; eine naturhistorisch-
metaphvsische studie. Munchen, R. Oldenbours; 1924

7 p. 1.,
'[3

1-359 p. illus. 23 cm .

© June 1. 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26366; R. Oldenbourg.
(25-5633) llig
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Dalberg, Rudolf.

Die neue deutsche wahrung nach dem Dawes-plan von
dr. Dalberg ... Berlin, C. Heymann, 1924.

2 p. L, 63, [1] p. 22cm .

"Literatur zum gutachten der sachverstandigen" : p. t62]-63.

© Aug. 13, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26321; Carl Heymanns verlag.

(25-5663) 1120

Damien, S.

... Comment nn amateur peut traiter les metaux a la

machine. Paris, E. Flammarion ^1924]

80 p. illus. 16
cm

. (Collection Baudry de Saunier)

© Dec. 31, 1924; lc. Jan. 12, 1925; A—Foreign 26307; Ernest Flammarion.
(25-5676) 1121

Daverne, Andre, 1879-

... Lucienne Landas. Paris, Editions de La vrai
France, 1924.

4 p. 1., r
7]-248 p. 19

cm
. (On cover: Editions de La vrai France. 7)

© Dec. 13, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26259 ; Dunod, Paris.

(25-5026) 1122

Davidis, Henriette, d. 1876.

Davidis-Scbneider praktisches kochbuch fiir die ein-

faehere und feinere kiiche, zuverlassige und selbstge-

priifte rezepte zur bereitung der verschiedenartigsten
speisen, kalter und warmer getranke, zum backen und zum
einmachen von friichten. Ferner suppen und gerichte

fiir die krankenkiiche ... verfasst von Henriette Davidis;
neuzeitlich bearbeitet von Carl Schneider . . . redigiert von
dr. med. Rud. Oster. Karlsruhe i. B., Turmberg-verlag,
1924.

xxxviii, 640 p. 2Ucm
.

© June 15, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26355; Turmberg verlag.

(25-5681) 1123

Dobsan, Therese.

... La danse devant le veau d ?

or. Paris, Editions de
La vraie France, 1924.

213 p., 1 1. 18£
cm

. (On cover: Editions de Lg vraie France. 9)

© Dec. 13, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26261; Dunod, Paris.

(25-5289) 1124

Egeberg", Edvard Hemmer, 1855-

... Fangen, tidsbillede fra Kalmarkrigens tid. Kj0-
benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

252 p., 1 1. 2Wm
.

At head of title : Edv. Egeberg.

"Oplag: 1500 eksemplarer."

© Oct. 4, 1924; lc. Tan. 2, 1925; A—Foreign 26235; Gyldendalske bog-
handel. Nordisk forlag. (25-5649) 1125
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Escard, Jean Georges, 1882-

Les fours electriques industriels et les fabrications elec-

trothermiques. Construction, mode d'emploi et conduite
des fours electriques. Utilisation dans les industries

chimiques et metallurgiques. Extraction des metaux et

alliages. Produits refractaires, abrasifs. Elements et

composes divers employes dans l'industrie. Par Jean
Escard ... 2. ed. Paris, Dunod, 1924.

viii, 674 p. illus., xl pi., diagrs. 25i
cm

.

© Dec. 12, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26280; Dunod.
(25-5675) .1126

Frieboes, Walter.

Grundriss der histopathologic der hautkrankheiten,
von dr. Walter Frieboes ... 2., verm. aufl. mit 144, teils

farbigen abbildungen im text. Leipzig, F. C. W. Vogel,
1924.

xii, 248 p. illus. (part col.) 25i
cm

.

"Literaturangaben" : p. [229j-244.

© July 16, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26395; F. C. W. Vogel.
(25-6077) ' 1127

Galsworthy, John, 1867-

... Der inenschenfischer, novellen, autorisierte oiber-

setzung aus dem englischen von Leon Schalit (L. Leon-
hard) Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1924.

414 p. front, (port.) 20
cm

.

Contents.— Der menschenfischer.—Der gefangene.—Blitzschlag.—Salta

pro nobis.—Der miiller von Dee.—Die nachbarn.—Gute qualitat.—Noch ein-

mal.—Das erste rendez-vous.—Abschied.— Atavismus. — Apotheose.— Ent-
weder-oder.—Die beiden konige.—Fortschritt.—Die demonstration.—Cou-
rage.—Tschuk-tschuk.—Eine alltagliche geschichte.-—Der tolle hund.—Ent-
ziicken.—Gestorben.—Jenseits der hiigel.—Ritt durch den nebel.—Romantik,
drei bilder.—Hohenwind.—Die linde.—Die nacht der butterblumen.—Mr.
Forsytes errettung.

© May 21, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26356; P. Zsolnay verlag.

(25-5799) 1128

Giraud, Victor, 1868-

... La vie heroique de Blaise Pascal; qnatre photo-

typies. Paris, G. Ores et c
ie

[

c
1923]

'

5 p. 1., 257 p., 3 1. pi, ports. 19
cm

.

© Nov. 13, 1923; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26702; Editions G. Cres &
co. (24-26760) 1129

Greffe, E.

Problemes de physique et de chimie a Pnsage des candi-

dats aux ecoles centrale, navale, des mines de Paris et de
Saint-Etienne et a l'Institnt agronomiqne, des aspirantes

au certificat d 'aptitude et des candidates a Pagregation de
Penseignement secondaire des jeunes tilles, par E. Greffe

... Paris, Vuibert, 1924.
3 p. 1., 294 p. diagrs. 23

om
.

© Dec. 4, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26273; Librairie Vuibert.

(25-5686) 1130
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Griffiths, Charles.

Traite d 'analyses industrielles, par Charles Griffiths ...

[et] Lucien Levi ... Preface de J.-F. Cellerier ... Paris,

Dunod, 1924.
x, 671 p. illus., ii col. pi. 25rm .

Caption title : Traite d'analyse chimique industrielle.

© Dec. 13, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26284; Dunod.
(25-5688) 1131

Gross, Oskar, 1881-

Die erkrankungen des pankreas, von dr. 0. Gross ...

und dr. N. Gnleke ... Mit 66 zum grossen teil farbigen
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1924.

viii, 383, [1] p. illus. (part_ col.) 26 cm . (Added t.-p.: Enzyklopaedie
der klinischen medizin ... Spezieller teil)

"Literatur" : p. 337-365.

© Aug. 21, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26433; J. Springer.

(25-6228) 1132

Hegele, Anton.

Die frasniaschine, ihre entwicklung, ihr aufbau, ihre

werkzeuge, ihre einstellnng und bedienung; ein bnch fur

fraser, dreher, mechaniker und maschinenschlosser, fiir

werkmeister, betriebsleiter und namentlich solche, die es

werden wollen. Von A. Hegele ... Mit 420 abbildungen
und 16 tafeln. 1. aufl. Stuttgart, Dieck & co. [1924]

362 p. illus., plates. 22
cm

.

© Sept. 9, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26431; Franckh's techn. verl.,

Dieck & co. (25-6061) 1133

Herrmannsdorfer, Fritz.

Wesen und behandlung der riickversicherung, von dr.

iur. Fritz Herrmannsdorfer ... 2. erweiterte aufl. Mun-
chen, Piloty & Loehle, 1924.

viii, 367 p. 24i
cm

.

"Literatur-verzeichnis" : p. [359]—361.

© Sept. 22, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26411; Pilotv & Loehle.

(25-6051) 1134

Hesnard, Angelo Louis Marie, 1886-

... Les psychoses et les frontieres de la folie ... Paris,

E. Flammarion, 1924.
viii, [9]-278 p. pi., diagrs. 19cm . (Bibliotheque de philosophic scien-

tinque)
At head of title: D r A. Hesnard.

© Dec. 31, 1924; lc. Jan. 12, 1925; A—Foreign 26306; Ernest Flammarion.
(25-5556) 1135

Hourticq, Louis, 1875-

Rubens, 1577-1640, par Louis Hourticq ... [Paris]

Hachette
[

c1924]
250, [1] p., 2 1. incl. front, (port.) illus., plates. 27cm .

"Bibliographie" : p. r247]

© Dec. 12, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26278; Ljbrairie Hachette.

(25-5397) 1136
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House, Julius Temple.
. . . Purpose the variant of theory ... by Julius Temple

House. Chicago, 111., The University of Chicago press,

1925.
1 p. 1., v-viii, 80 p. 24cm .

Thesis (ph. d.)—University of Chicago, 1912.

© Feb. 17, 1925; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 5; A 823293; Univ. of Chicago,
Chicago. 1137

Jensen, Johannes Vilhelm, 1873-
... Hamlet, til forklaring af Hamletskikkelsen. Kjd-

benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.
31, [1] p. 22 c

.

m
.

At head of title : Johannes V. Jensen.
"Offentliggjordes under titlen af 'Den tossede prins, til Hamletskikkel-

sens forklaring', i Politikens kronik for 13 og 14 sept. 1922; paa engelsk
blev afhandlingen lasst for The Shakespeare association i London, decem-
ber 1923."—Forord.
© Dec. 3, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26238; J. V. Jensen, % Gyl-

-dendalske boghandel, Nordisk forlag. (25-5647) 1138

... Myter. 3. bd. 1914-1924. Kj0benhavn [etc.] Gryl-

dendal, Nordisk forlag,. 1924.
164 p., 1 1. 2orm .

At head of title : Johannes V. Jensen.
"Af Myter er der oprindelig udkommen fire smaa samlinger : 'Myter og

jagter' 1907, 'Nye myter' 1908, 'Myter, ny samling' 1910 og 'Myter, fjerde
samling' 1912 ... 1924 oplaegges de paany, nu i to bind; samtidig hermed
udkommer et nyt, tredje bind, heri optaget myterne fra Aarbog 1916."

—

Note at end.

© Nov. 19, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26222; J. V. Jensen, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (25-5648) 1139

Jo'rgensen, Johannes, 1866-
... Breve fra Assisi. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal,

Nordisk forlag, 1924. -

142 p, 1 1. 2H cm
.

"Oplag : 2000 eksemplarer."
Contents.—DpYe, der lukkes; et forord.—Breve fra Assisi.—Franske

boger.—Det blide Danmark.—Om at vise flaget; en efterskrift.

© Nov. 29, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26230 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5645) 1140

Johl, Carl Hermann, 1879-
Altagyptische webestuhle und brettchenweberei in

Altagypten. von C. H. Johl ... mit 59 abbildungen im text

und auf 5 tafeln sowie 2 tafeln in lichtdruck. Leipzig,

J. C. Hinrichs, 1924.
3 p. 1., tvi-vi, [2], 70 p. illus., vn.pl. (2 mounted) 29£

cm
. (Added t.-p.:

Untersuchungen zur geschichte und altertumskunde Aegyptens ... 8. bd.)
"Literaturverzeichnis" : p. [1] following p. vi.

© Sept. 12, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26399; J. C. Hinrichs'sche buch-
handlung. (25-5982) 1141

Kappis, Max, 1881-
Allgemeine und spezielle chirurgische diagnostik; ein

lehrbuch fiir studierende und arzte von professor dr. Max
Kappis ... Mit 601 zum teil mehrfarbigen abbildungen

183



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTBTES
1142 pt. 1, n. s., v. 22

Kappis, Max—Continued
im text und 5 farbigen tafeln. Berlin, Wien, Urban &
Schwarzenberg, 1924.

xxiii, 652 p. illus., v col. pi. 26i
cm

.

© Aug. 12, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26389; Urban & Schwarzenberg.
(25-6070) 1142

Kleinlogel, Adolf, 1877-
Mehrstielige rahmen; gebrauchsfertige formeln zur

berechnung mehrfach statisch unbestimmter rahmenar-
tiger stabsysterne, als hilfsmittel fur den entwerfenden
ingenieur und fiir den konstruktionstisch, von prof, dr.-

ing. A. Kleinlogel ... 95 einflusslinien und 469 rahmen-
falle mit 909 abbildungen. Berlin, W. Ernst & sohn, 1924.

xv, 423 p. diagrs. 25£
cm

.

© Sept. 23, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26394; W. Ernst & sohn.

(25-6059) 1143

Kolle, Wilhelm, 1878- ed.

Handbuch der salvarsantherapie, mit einschluss der
experimentellen, biologischen und chemischen grundla-
gen. Unter mitarbeit von dr. W. Arnoldi ... dr. G. Baer-
mann ... [U. a.] hrsg. von dr. W. Kolle ... und dr. K.
Zieler ... 1. bd. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,
1924.

xiv, 750 p.
<

illus., fold, tables. 25| c'm
.

Contains bibliographies.

© Sept. 5, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26413; Urban & Schwarzenberg.
(25-5760) 1144

Kiihnemann, Georg* Christian, 1865-
DifTerentialdiagnostik der inneren kranklieiten, von

dr. Georg Kiihnemann ... 8. und 9., neu bearb. aufl.

Leipzig, J. A. Barth, 1924.
viii, 253 p. incl. tables, diagrs. 23i

clTI
.

© Sept. 23, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26426; J. A. Barth.

(25-6232) 1145

Langenscheidt, Paul, 1860-

... Prinzessin Thea, roman. 1. bis 5. tausend. Berlin,

P. Langenscheidt, 1924.
257 p. 18i

cm
.

© Aug. 25, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26360; Dr. P. Langenscheidt.
(25-5797) 1146

Le Cardonnel, Louis.

... De l'une a Pautre aurore
7
poemes. Paris, Mercvre

de France, 1924.
175 p., 1 1. 19

em
.

t

"Justification du tirage, 847."

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26265; Mercure de France.
(25-5023) 1147

[Legrand, Henri]

... A la gloire de la terre. Paris, Editions de La vraie
France, 1924.
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[Legrand, Henri]—Continued

viii, [9]-292 p., 2 1. 19
cm

. (On cover: Editions de La vraie France. 8)
Author's pseud., Gabriel Mauriere, at head of title.

© Dec. 13, 1924; 1c. Jan. 8, 1925; A—Foreign' 26260; Dunod, Paris.

(25-5290) 1148

Levin, Poul Theodor, 1869-

... Hersl0vs gaard, en fortaelling. K0benhavn [etc.]

Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.
283 p. 20 cra

.

At head of title : Poul Levin.

"Oplag: 4000 eksemplarer."

© Oct. 25, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26229; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5359) 1149

Lowy, Julius.

Die klinik der berufskrankheiten, von dozent dr. Julius

Lowy . . . Mit 25 abbildungen im text und 5 farbigen ab-

bildungen auf 2 tafeln. Wien und Breslau, E. Haim &
co., 1924.

xi, 483 p. plus., ii col. pi. 25Fm .

Contains bibliographies.

© Sept. 6, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26416; Emil Haim, & co.

(25-6231) 1150

Loewy, Siegfried, 1857-

Johann Strauss, der spielmann von der blauen Donau

;

lebensfragmente, von Siegfried Loewy. Mit 14 tafeln.

Wien, Leipzig, "Wiener literarische anstalt, aktiengesell-

schaft, 1924.
191 p., 1 1. plates, ports., facsims. (1 fold.; inch music) 19i

cm
.

"Quellennachweis" : 1 leaf at end.

© Mar. 6, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26312; Wiener literarische an-
stalt, a. g. (25-5195) . „ 1151

Lyman, Rollo Lu Verne.

... Literature and living, bk. 2, 3. By Rollo L. Lyman
and Howard C. Hill ... New York, Chicago [etc.] Charles
Scribner's sons [1925]

2 v. illus. 20cm . (Junior high school series)

© Feb. 11, 1925; 2c. each Feb. 19; affs. Feb. 16; A 822213, 822214; Charles
Scribner's sons. 1152, 1153

Massoutie, L.

Determinants, equations et formes lineaires a Pusage
des eleves de mathematiques speciales, par L. Massoutie
... Paris, Vuibert, 1924.

2 p. 1, 52 p., 1 I. 23 cm .

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26272; Librairie Vuibert.

(25-5687) 1154

Mayer, Martin.
Exotische krankheiten; ein kurzes lehrbuch fur die

praxis von prof. dr. med. Martin Mayer . . . Mit 210 zum
grossen teil farbigen textabbildungen und 2 tafeln. Ber-
lin, J. Springer, 1924.
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Mayer, Martin—Continued
vi, 304 p. illus. (part col.) it col. pi. (1 double) diagrs. 2Zh

cm
.

© Sept. 20, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26500; Julius Springer.
(25-6233) 1155

... Medecine sociale, par Guinon, Pr. Couvelaire ... [et

autre sj 10 figures. Paris, A. Maloine et tils, 1925

[1924,
2 p. L, 773 p. illus. 21£cm . (Traite de pathologie medicale et de thera-

peutique appliquee ... xxxiii)

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26279; A. Maloine & fils.

(25-5557) 1156

Michigan. Supreme court,

Michigan reports. Cases decided ... from April 10 to

July 24, 1924. Richard W. Cooper, state reporter, v. 227.

1st ed. Chicago, Callaghan & company, 1925.
xxx, 764 p. 23 cm .

© Mar. 9, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 823374; Charles J. DeLand, secre-

tary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 1157

Moral, Hans, 1885-
Atlas der mundkrankheiten, mit einschluss der erkran-

kungen der ausseren munduingebung, von prof. dr. Hans
Moral ... und prof. dr. Walter Frieboes ... 453 meist

farbige abbildungen auf 150 tafeln. Leipzig, F. C. W.
Vogel, 1924.

7 p. 1., 6 1., 150 pi. (part col.) 30£x22cm
.

© June 1, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26436; F. C. W. Vogel.

(25-6076) 1158

Muhlen-Schulte, G.

Die drei kuckucksuhren, roman von G. Muhlen-Schulte.

Berlin, Ullstein r
c
1924]

311, [1] p. 20h
cm

.

© July 21, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26322; Ullstein a. g.

(25-5286) 1159

Naoum, Phokion P 1875-
Nitroglycerin und nitroglycerinsprengstolTe (dyna-

mite) mit besonclerer berucksichtigung der dem nitrogly-

cerin verwandten und homologen salpetersaureester, von
dr. phil. Phokion Naoum ... Berlin, J. Springer, 1924.

xi, 416 p. illus. 234
cm

.

© July 12, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26412; J. Springer.

(25-6062) 1160

Neiiendam, Michael Nicolai, 1895-

... Kritik og tro. K0benhavn, Kristiania, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1924.

99, [2] p. 21i
cm

.

At head of title : Michael Neiiendam.
"Kortfattet litteraturoversigt" : [2] p. at end.

Contents.—Historisk oiientering.—Den historiske kritiks vaesen, indhold

og formal.—Den kristne tros vresen, indhold og formal.—Den historiske

forsken og den kristne tro i deres indbyrdes forhold til hinanden.

© Nov. 26, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26240; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (25-5634) 1161
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Nielsen, Kristian Emil, 1879-

... Religi0sitet og sjaelelig sundhed. Kj0benhavn [etc.]

Gyldendal, Nordisk forlag, 1924. t

191 p. 21
cm

.

At head of title : K. E. Nielsen.

Contents.—Idealitet og religijzteitet.—Godt og ondt.—Guds rjfet.—Kor-
sets religion.—Religio'sitet og sjselelig sundhed/—B0nnen.—Sorg og glsede.—
Den ydre verden.—Religiose fristelser.—Religi^s opdragelse.—Altergangen.

—

Opstandelsestroen.

© Nov. 29, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26242; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5348) 1162

Niewenglowski, Gaston Henri, 1871-

... Les rayons X et le radium, par le docteur G.-H.
Niewenglowski ... avec 147 gravures. [Paris] Hachette

t

c1924]
183, [1] p. front., illus., plates. 19

cm
. (Bibliotheque des merveilles)

© Dec. 4, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26262; Librairie Hachette.

. (25-5299) . 1163

NfMund, Niels Erik, 1885-

Vorlesimgen iiber diflerenzenrechnung, von Niels Erik
Norland ... Mit 54 textfiguren. Berlin, J. Springer,
1924.

ix, 551 p. diagrs. 23i
Qm

.
_

(Added t.-p.: Die grundlehren der mathe-
matischen wissenschaften in einzeidarstellungen ... bd. xiii)

"Literaturverzeichnis" : p. [464]-531.

© Aug. 11, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26434; J. Springer.

(25-5877) 1164

Nyrop, Kristoffer, 1858-

... Ordenes liv. 2. bd. [K0benhavn] Gyldendal, Nor-
disk forlag, 1924.

4 p. 1., 199, [1] p. 20cm . -

© Oct. 29, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26228; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5021) 1165

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by J. L. W. Henney, Supreme court reporter. New se-

ries, v. 110. Cincinnati, The Ohio law reporter co.

;

Cleveland, The Baldwin law publishing co., 1925.
lviii, 768 p. 22cm .

© Mar. 9, 1925 ; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 11 ; A 822351
; J. L. W. Henney, for

the state of Ohio, Columbus, O. 1166

Pascal, Felicien, 1860-

. . . Monsieur Auricorne, roman. Paris, E. Flamma-
rion

[
1924]

284 p., 1 1. 18J
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Jan. 12, 1925; A—Foreign 26309; Ernest Flammarion.
(25-5291) 1167

Pensuti, Mario.

... La seconda vita di Don Giovanni ; romanzo. Milano,
Fratelli Treves, 1924.
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Pensuti, Mario—Continued
2 p. 1., 239 p. 19

cm
.

Secondo migliaio.

© Nov. 1, 1924; 1c. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26244; M. Pensuti, Milan.

(25-5803) H68

Pink, Arthur W.
Exposition of the Gospel of John. v. 2. [By] Arthur

W. Pink ... Cleveland, 0., I. C. Herendeen, Bible truth

depot [1924]
357 p. 20cm .

© Nov. 12, 1924; 2c. Mar. 6, 1925; aff. Mar. 5; A 822305; Irwin C. Heren-

. deen, Cleveland, O. 1169

[Pittard, Mme. Helene (Dufour)]
... Le nouvel Adam, roman. Paris, A. Michel

[

c1924]
316 p., 1 1. 19

cm
. (On cover: Le roraan litteraire)

Author's pseud., Noelle Roger, at head of title.

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26254; Albin Michel.

(25-5024) 1170

Possendorf, Hans.
Kapitan von Holtens letzte fahrt, roman von Hans Pos-

sendorf. 11. bis 14. tausend. Berlin [etc.] W. Vobach &
co., g. m. b. h.

[

c1924]
2 p. 1., 256 p. 19

cm
.

© Aug. 10, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26380; W. Vobach & co.

(25-5800) 1171

Das verlorene lied, roman von Hans Possendorf. 11.

bis 14. tausend. Berlin [etc.] W. Vobach & co., g. m. b. h.

[°1924]

2 p. L, 240 p. 19
cm

.

© Aug. 10, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26361 ; W. Vobach & co.

« (25-5801) 1172

Poulsen, Frederik, 1876-
... Den delfiske gud ,og hans helligdom. Kj0benhavn,

Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

170, [2] p. illus. 24cm .

Title vignette.

"Oplag: 800 eksemplarer."

© Sept. 17, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26219; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5493) 1173

Rasmussen, Emil, 1873-
. . . Mens stormene gaar, roman. Kj0benhavn [etc.] Gyl-

dendal, Nordisk forlag, 1924.
328 p. 2Hcm

.

"Oplag 2000 eksemplarer."

Preceded by Det polske blod. Bag gyldne mure and Paa flvgtende fod.

© Nov. 29, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26236; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5283) 1174

Regnier, Henri Frangois Joseph de, 1864-

... Scenes mythologiques, suivies de Petites fables

modernes. Paris, "Le livre", 1924.

3 p. 1., t9]-118 p. 19£
cm

.

At head of title : Henri de Regnier.
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Regnier, Henri Francois Joseph de—Continued
On cover : 3

e
edition.

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26249; Livre.

(25-5804) * 1175

Rehm, Pierre Louis.

. . . Histoire generale des religions ; religions primi-

tives — mythologie — judaisme — islamisme — catholi-

cisme—bouddhisme—brahmanisme. Paris, A. Quillet

^1924]
2 p. 1., 298 p., 1 1. illus., plates (part col. mounted) fold. map. 28 cm .

At head of title : Pierre Rehm.
© Dec. 5, 1924 ;

,1c. Jan. 8, 1925 ; A—Foreign 26277 ; Librairie Aristide Quil-

let. (25-5276) 1176

Rheinfeld, Maria.
Handbuch der Felke-heilweise

;
praktischer ratgeber in

alien krankheitsfallen. Mit Felke bearbeitet und heraus-
gegeben von Maria Rheinfeld ... Repelen, Bheinland,
Selbstverlag [1924]

xix, 390 p. illus. (facsim.) port. 23 cm .

© July 24, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26365; Maria Rheinfeld, Repelen,
Kr. Mors, Germany. (25-5757)

'

1177

Ricker, Gustav, 1870-
Pathologie als naturwissenschaft—relationspathologie

—fur pathologen, pliysiologen, mediziner und biologen,

von Gustav Ricker ... Berlin, J. Springer, 1924.
x, 391, [1] p. 26

cm
.

"Benutzte abhandlungen des verfassers - und seiner mitarbeiter" : p. [385]-

388

© Sept. 10, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26417; J. Springer.

(25-6229) 1178

Rieder. Hermann, ed.

Lehrbuch der rontgenkunde ... bd. 1. Unter mit-
wirkung von dr. Ad. M. Brogsitter ... prof. dr. Hans
Dietlen ... [U. a.] hrsg. von Hermann Rieder ... und Josef
Rosenthal ... 2., verrn. aufl. ... -Leipzig, J. A. Barth,
1924.

2 p. 1., 769 p. illus., plates. 25 cm
.

Contains bibliographies.

© June 30, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26415; J. A. Barth. -

(25-5761) 1179

Riis, Oscar Theodor Orre, 1873-
. . . Digte i udvalg. Stavanger, Dreyer, 1924.
106 p., l l. 22£

cm
.

At head of title : Oscar Riis.

© Dec. 3, 1924; lc. Dec. 26; A—Foreign 26303; Dreyers forlag
(25-5282) n80

Rosenkrantz, Palle Adam Vilhelm, baron, 1867-
... Dansemesteren i Forli, fortselling fra den italienske

renaissance. Kidbenhavn [etc.] Gvldendal, Nordisk for-
lag, 1924.
© Oct. 4, 1924; lc. Jan. 2. 1925; A—Foreign 26234; Gvldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (25-5360) 1181

189



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
1182 pt. l,n.s.,v.22

Sandre, Thierry.

... Le chevrefeuille, roman ... Paris, Editions de la

Nouvelle revue francaise
[

c
1924]

4 p. 1., [lli-224 p., 1 1. 19
cm

.

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26267; Librairie Gallimard,
Paris. (25-5285) 1182

Schmidt, Alfred, 1867-

Drogen und drogenhandel im altertum, von dr. phil.

Alfred Schmidt ... Leipzig, J. A. Barth, 1924.
viii, 136 p. vm pi. on 5 1. (incl. facsim. ; 1 fold.) 25 cm .

"Literatur" : p. vii-viii.

© June 30, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26403; J. A. Barth.

(25-5756) 1183

Schmidt, Max, 1874-

Volkerkunde, von Max Schmidt ... Mit 80 tafeln, 6

volkerkarten und schematischen abbildungen im text.

Berlin, Ullstein
[
°1924

]

445, [1] p., 1 1. illus., 80 pi. on 40 1., 6 maps (part fold.) - 26 cm .

Bibliography in "Anmerkungen" : p. 419—r424]

© Sept. 26, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26423; Ullstein a. g.

(25-6217) 1184

[Severer, Sebastian^

Die konigin des dunklen sees, abenteuererzahlung aus
Wild-Afrika von Josef Viera [pseud.] Reutlingen, Ens-
slin & Laiblin ^1924]

158 p. incl. map. 16
cm

. [Weltfahrer, biicher der abenteuer und reisen.

1. bd.i

© Aug. 1, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26334; Ensslin & Laiblin.

(25-5363) 1185

Soulag-es, Gabriel.

. . . Le malheureux petit voyage ; ov, La miserable fin de
Madame de Conflans, princesse de la Marsaille, rapportee
par Marie-Toinon Cerisette, sa fidele et devouee servante.

Paris, B. Grasset, 1925
[

c
1924]

4 p. 1., 11-244 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 19
cm

.

© Dec. 5, 1924 ; lc. Jan. 8, 1925 ; A—Foreign 26264 ; Bernard Grasset.

(25-5802) 1186

StriimpelL Adolf von, 185*3-

Leitfaden fur die untersuchung und diagnostik der
wichtigsten nervenlirankheiten zur einfiihrung und repe-

tition fur studierende und arzte, von prof. dr. Adolf
Striimpell ... Mit 6 abbildungen. Leipzig, F. C. W.
Vogel, 1924.

vi, 151, [1] P- illus. 22Fm .

© June 16, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26419; F. C. W. Vogel.
(25-6069) 1187

Tarnow, Rudolf.

Koster Klickermann, von Eudolf Tarnow. 11.-13.

dusend . . . Wismar, HinstorfT, 1924.
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Tarnow, Rudolf—Continued
2 p. 1, 273 p. 19

cm
.

Poems.
© May 20, 1924 ; lc. Jan. 3, 1925 ; A—Foreign 26463 ; Hinstorffsche verlags-

buchhandlung. (25-6250) 1188

Thomann, Robert, 1873-

Les turbines hydrauliques et les turbo-pompes, par R.

Thomann ... en collaboration avec P. litis ... l
re

ptie.

Paris, Dunod, 1924.
xi, 176 p. illus., diagrs. 28

cm
.

© Dec. 12, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26283; Dunod.
(25-5862)

•
1189

Thomazi, Augnste Antoine, 1873-
... La marine francaise dans la grande guerre (1914-

1918) ; la guerre navale dans la zone des armees du nord;
preface du vice-amiral Ronarc'h. Paris, Payot, 1925.

3 p. 1., [9]-263 p. illus. (maps) 23
cm

. (Collection de memoires, etudes

et documents pour servir a l'histoire de la guerre mondiale)
At head of title : A. Thomazi.
"Premier tirage octobre 1924."

"Liste des documents et ouvrages consultes" : p. [246]

© Dec. 11, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26269; Pavot.

(25-5271) 1190

Tuxen, August Peder, 1853-
Poul Vendelbo Lo'veno'rn; udarbejdet ved General-

staben af A. P. Tuxen. K0benhavn [etc.] Gyldendal, Nor-
disk forlag, 1924.

x, 302 p. fronts, (ports.) 24 cm .

© Oct. 22, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26221; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-5270) 1191

Ulrici, Hellmut.
Diagnostik und therapie der lungen- und kehlkopftu-

berkulose; ein praktischer kursus von dr. H. Ulrici ...

Mit 99 zum teil farbigen abbildungen. Berlin, J. Sprin-
ger, 1924.

vi, 263, [1] p. illus. (part col.) 2Zh
cm

.

© Aug. 1, 1924; lc. Dec. 6; A— Foreign 26424; J. Springer.
(25-6230) 1192

[Vale, Ruby Ross]

... A digest of the decisions of the courts of the com-
monwealth of Penns3^1vania from 1917 to 1923 [A supple-
ment] continuing Vale's digest 1754-1917, 13 vols. ... by
the publishers editorial staff, v. 14, pt. 1. Abandonment
to Eminent domain, Philadelphia; George T. Bisel com-
pany, 1925.

vi,' 1691 p. 26Fm .

© Feb. 26, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 823419 ; George T. Bisel co. 1193

Valier, Max.
Der sterne bahn und wesen; gemeinverstandliche ein-

fiihrung in die himmelskunde, von Max Valier; mit 90
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Valier, Max—Continued

abbildungen im text und 13 bildern auf 6 tafeln. Leip-
zig, R. Voigtlander, 1924.

viii, 500 p. front., illus., 6 pi. 20i
cm

. [Welteis-bikherei ; hrsg. von
Hanns Fischer]

© Aug. 1, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26382; R. Voigtlanders verlag.

(25-5879) 1194

Variot, Jean James, 1881-

... L'homme qui avait un remords ... Paris, Editions
de la Nouvelle revue francaise

[

c1924]
2 p. I., [7]-221 p., 1 1. 19

cm
.

At head of title : Jean Variot.

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26252; Librairie Gallitnard,

Paris. (25-5288) 1195

VeUard, L.

Stations centrales de production d'energie electrique &
sous-stations de transformation, par L. Vellard ... Paris,

Draiod, 1925.
vi, 235 p illus., diagrs. 25£

cm
.

© Dec. 13, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26281; Dunod.
(25-5861) 1196

Velleroy, Guy.

... Le feu gregeois. Paris, Editions de la Nouvelle
revue francaise

[

c1924]
255 p., 1 I.

^19 cm

Presentation copy with author's autograph.

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26253; Librairie Gallitnard,

Paris. (25-5027) 1197

Vogt, Blanche.

... La jeunesse de Claire Chamarande. Paris, J. Fe-
renczi et fils [1924] ,

200 p. m cm
. (Collection Colette)

© Dec. 17, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26572; J. Ferenczi & fils.
^

(25-6348) 1198

Wassermann, Jakob, 1873-

... Caspar Hauser; oder, Die tragheit des herzens,
roman. Berlin, S. Fischer

[

c1924]
4 p. 1., tlli-464 p. 20£cm .

"25. bis 29. auflage aller ausgaben."

© Sept. 1, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26339; S. Fischer.

(25-5795) 1199

Wright, Joseph, 1883-

Selected readings in municipal problems, by Joseph
Wright ... with an introduction by "William Bennett
Munro ... Boston, New York [etc.] Ginn and companv
r

c1925]
xviii, 961 p. illus. (forms.) diagrs. 2H cm

. [Selections and documents in

economics]

© Feb. 9. 1925; 2c. Feb. 26; aff. Mar. 2; A 823226; J. Wright, Cambridge,
Mass. 1200
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Andersen, Knud.
... Havet. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1924.

3 p. 1., [5]-226 p. 2H cm
.

"Oplag : 1500 eksemplarer."

A story.

© Oct. 25, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26237; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-6102) 1201

Association for research in nervous and mental diseases.

Heredity in nervous
1 and mental disease, an investiga-

tion by the Association for research in nervous and men-
tal disease ; report of the papers and discussions at the

meeting of the - association ; New York city, December
27th and 28th, 1923 • editorial board : Charles L. Dana,
m. d., Thomas K. Davis, m. d. [and others] New York,
P.B. Hoeber, inc., 1925.

xvii, 332 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 23i
cm

. {Its Series of in-

vestigations and reports, vol. in <1923>)
Contains bibliographies.

© Feb. 26, 1925; 2c. Mar. 3; aft. Mar. 2; A 823280; Paul B. Hoeber, inc.

(25-6073) 1202

Baker, Sara Josephine, 1873-

Child hygiene, by S. Josephine Baker ... New York
and London, Harper & brothers

[

c
1925]

xii, [2], 534 p. illus., diagrs. 204
cm

. [Harper's public health series, ed-
ited by A. J. McLaughlin]

Bibliography: p. 470-472.

© Mar. 5, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 823314 ; Harper & bros.

(25-6075) 1203

Barbour, Ralph Henry," 1870-

Bases full! by Ralph Henry Barbour ... New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

3 p. 1., 276, [1] p. front. 19£
cm

.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 10; A 823351; D. Appleton & co.

(25-5964) 1204

[Barrere-Affre, Mme^
... Le regne de Cendrillon, par Myriam Catalany

ipseud.] Paris, Gautier et Languereau, 1924.
2 p. I., [7]-127 p. illus. 22

cm
. {On cover: Bibliotheque de Suzette)

At head of title : En marge de Perrault.

© Nov. 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26575; Gautier & Languereau.
(25-6930)" 1205

Becker, Otto, 1885-

Bismarck und die einkreisung Deutschlands . . . von dr.

Otto Becker. 1. t. Bismarcks bundnispolitik. Berlin,

C. Heymann, 1923.
vii, 154 p. 23

cm
.

© Oct. 15, 1923; lc. Nov. 10, 1924; A—Foreign 26317; Carl Heymann.
(25-5873) 1206

1925, no. 13
Printed May 20, 1925



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
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t
Bickerstaffe-Drew, Francis Browning Drew, county 1858-

... Faustina, roman adapte de Panglais par Leon Boc-
quet. Paris, Gautier et Languereau, 1924.

2 p. 1., 311, [1] p. 18£
om

. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

Author's pseud., John Ayscough, at head of title.

© July 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26587; Gautier & Languereau.
(25-6925) 1207

Bishop, Carlton Thomas.

Structural drafting and the design of details, by Carl-

ton Thomas Bishop ... 2d ed., rev. Appendix added on
hip and valley rafters. Total issue, seven thousand.
New York, J. Wiley and sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

2 p. 1., iii-xiii, 362 p. incl. illus., tables, diagrs. 204 x 27
cm

. $5.00

© Feb. 25, 1925; 2c. and afr. Mar. 6; A 822280; C. T. Bishop, New Haven.
(25-6060) 1208

Bode, Wilhelm von, 1845-

. . . Die meister der hollandischen und vlamischen maler-
schulen. 4. aufl. Leipzig, E. A. Seemann, 1923.

v p., 1 L, 457 p. front, (port.) illus. 28
cm

.

"Eine sehr erweiterte und teilweise umgearbeitete ausgabe meines buches,

das unter dem titel 'Rembrandt und seine zeitgenossen' 1906 als festgabe zur
feier von Rembrandts dreihundertstem geburtstag erschien, und von dem
im folgenden jahre eine zweite auflage ausgegeben wurde."—Vorwort.
© Oct. 24, 1923; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26512; E. A. Seemann.

(25-6397) • 1209

Bojer, Johan, 1872-

... Vor egen stamme, roman. Kristiania [etc.] Gylden-
dal, 1924.

399 p. 20cm .

"1.-10. tusen."

© Dec. 4, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26647; Gyldendalske bok-
handel. (25-6914) 1210

Brasch, Hans D.

Kalkulations-grundlagen ftir metallwarenfabriken
;
ge-

wichts- und zuschnittstabellen fur runde und viereckige
hlechplatten, blechstreifen und blechtafeln, draht- und
stangenmaterial in messing, kupfer, eisen, aluminium,
neusilber, blei und zink mit 35 tabellen und 3 tafeln, von
dr. ing. Hans D. Brasch. Berlin, M. Krayn, 1924.

48 p. incl. tables, in fold. pi. 24cm .

Advertisements : p. 46-48.

© Sept. 4, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26358; M. Krayn.
(25-6817) 1211

Braun, Joseph, 1857-

Der christliche altar in seiner geschichtlichen entwick-
lung, von Joseph Braun ... Mtinchen, Alte Meister
Guenther Koch & co., 1924.

2 v. illus. (part mounted) plates (part fold.) 27i
cm

.

"Verzeichnis der titelabkiirzungen wiederholt angefuhrter werke" : 1. bd.,

p. [xixi-xxiii.
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Braun, Joseph—Continued
Contents.— 1. bd. Arten. Bestandteile. Altargrab. Weihe. Symbo-

lik.—2. bd. Die ausstattung des altares. Antependien. Velen. Leuchter-

bank. Stufen. Ciborium und baldachin. Retabel. Reliquien- und sakra-

mentsaltar. Altarschranken.

© Aug. 15, 1924; lc. each Jan. 3, 1925; A—Foreign 26520; Guenther Koch.
(25-6401) -1212

Bruyere, Andre.

Bleus contre verts, par Andre Bruyere. Paris, Gautier
et Languereau, 1924.

2 p. I., [7i-124 p., 1 1. illus.' 22 cm . (On cover: Bibliotheque de Suzette)

© July 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26578; Gautier & Languereau.
(25-6926) 1213

... La graine de sainte-Catherine. Paris, Gautier et

Languereau, 1924.
2 p. 1., 319, [1] p. 19

cm
. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© Nov. 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A--Foreign 26585; Gautier & Languereau.
(25-6892) 1214

... La rencontre. Paris, Gautier et Languereau, 1924.
2 p. 1., [7]-2SS p. 19

cm
. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© May 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26583; Gautier & Languereau
(25-6888) 1215

Busch, Wilhelm, 1832-1908,

Wilhelm Busch-album ; humoristischer hausschatz mit
1500 bildern von Wilhelm Busch. 262. bis 271. aufl.

Munchen, F. Bassermann, 1924.
3 p. 1., vii, 355 p. front, (port.) illus. 31x25 cm

.

Contents.—Von mir uber mich.—Der Nockergreis.—Die fromme He-
lene.—Plisch und Plum.—Pater Filucius, allegorisches zeitbild.—-Tobias
Knopp : Abenteuer eines junggesellen. Herr und frau Knopp. Julchen.

—

Bilder zur Jobsiade.—Die haarbeutel.—Balduin Bahlamm.—Der geburts-
tag; oder, Die partikularisten.—Fipps, der affe.—Maler Klecksel:—Didel-
dum!
© Sept. 25, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26401; Friedrich Bassermann.

(25-6205) 1216

Busset, Maurice.
La technique moderne du bois grave et les procedes

anciens des xylographes du xvt6 siecle et des maitres gra-
veurs japonais, recueillis et mis a la portee des artistes et

des amateurs. Edition ornee de bois graves par Pauteur
et de nombreuses reproductions de gravures de maitres.
Par Maurice Busset. Paris, Delagrave

[

c
1925]

172 p. incl. front, illus., plates, port. 25i
cm

.

© Dec. 26, 1924 ; lc. Feb. 2, 1925 ; A—Foreign 26554 ; Librairie Delagrave.
(25-6398) 1217

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... January 9, 1924, to

June 10, 1924. Randolph V. Whiting, reporter, v. 193.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1925.
xxxvii, 901 p. 22£ cra

.

© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822520; Bancroft-Whitney co.

1218
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Carman, Mrs. Dorothy (Walworth)

Faith of our fathers, by Dorothy Walworth Carman.
New York and London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 311 p. 19
cm

.

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823317; Harper & bros.

(25-5771) 1219

Chadwick, Charles.

The cactus; a novel, by Charles Chadwick. New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1925]

v, 314 p. 19
cm

.

'© Feb. 28, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 7; A 823343; C. Chadwick, Charles-
town, Mass. (25-5851) 1220

Chapman, Allen.

.., The radio boys with the flood fighters; or, Saving
the city in ihe valley, by Allen Chapman ... with fore-

word by Jack Binns, illustrated by Walter S. Eogers.
New York, Grosset & Dunlap

r

c1925i
viii, 9-218 p. front. 19£

cm
. (The radio boys series)

© Mar. 2, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823287 ; Grosset & Dunlap.
(25-5773) 1221

Coffee, Frank, comp.

Forty years on the Pacific, the lure of the great ocean;
a book of reference for the traveler and pleasure for the
stay-at-home, compiled by Frank Coffee. 2d ed. New
York [etc.] Oceanic publishing company; San Francisco,

Cal., A. M. Eobertson ^1925]
xvii, 350 p., 1 1., 351-403 p. incl. maps, diagr. front., plates, ports., fold,

map. 2ZVm .

© Mar. 2, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822295; F. Coffee, Akron, O.
(25-5980) 1222

Colorado. Supreme court.

Cases archied and determined . . . terms of January and
April, 1924. Newton C. Garbutt, reporter, v. 75. Chi-

cago, Callaghan & co., 1925.
xvii, 678 p. 23cm .

© Mar. 17, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 20; A 822485 ; State of Colorado, Denver.
1223

Curtiss
5
Harriette Augusta.

Letters from the teacher, v. 2. From the teacher of

the Order of Christian mystics (Order of the 15) by Har-
riette Augusta Curtiss and F. Homer Curtiss ... San
Francisco, The Curtiss philosophic book co., 1924.

2 p. L, iii-v, 7-247 p. 20cm .

© Dec. 15, 1924; 2c. Mar. 10, 1925; aff. Mar. 9; A 822323; F. Homer Cur-

tiss, San Francisco. 1224

Cushmg, Harry Cooke.

... Standard wiring for electric light and power, as

adopted by the fire underwriters of the United States . .

.
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Gushing, Harry Cooke—Continued
By H. C. Gushing, jr. ... [31st year, 1925. 31st ed.]

New York, H. C. Cushing, jr.
t
1924j

448 p. illus., diagrs. 16|
cm

.

At head of title : The national authority on wiring.

Blank pages for "Memoranda" (442-448)

© Mar. 11, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822375; H. C. Cushing, New
York. 1225

Day, Victor.

An explanation of the catechism ... pt. 1. The Apos-
tles creed. Copyrighted ... [by] Rt. Rev. Victor Day.
Helena, Mont., Independent publishing company, c1924.

144 p. illus. 22rm .

© Sept. 1, 1924; 2c. and aff. Jan. 31, 1925; A 819724; V. Day, Helena, Mont.
(25-5212) 1226

r
Deschard, Mme. Marie] 1847-
Trois tulipes blanches, par M. Maryan [pseud.] Paris,

Gautier et Languereau, 1924.
2 p. 1., [7]-319 p. 18i

cm
. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© Sept. 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 2'6588; Gautier & Languereau.
(25-6889) 1227

Dose, Johannes, 1860-
Der held von Wittenberg und Worms, von Johannes

Dose. 11. bis 20. tausend. Bonn a. Rh., A. Falkenroth,
1924.

vii, [1], 385, [1] p. illus. 22i
cm

.

© June 30, 1924 ; lc. Dec. 6 ; A—Foreign -26432 ; A. Falkenroth.

(25-6082) 1228

Duryea, John Burton, 1864-

What to say; human needs as the problem, and life

insurance as the solution, some intimate, concrete instruc-

tion to the beginning agent, with specific and definite

direction in beginning his life work, by J. B. Duryea . .

.

Cincinnati, Chicago [etc.] The National underwriter co.

;

Indianapolis, The Rough notes co.
[

c
1924j

206 p. I8
cm

.

Cover-title : "What to say" in selling life insurance.

Bibliography : p. 205-206.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 11; A 822008;. J. B. Durvea, San
Francisco. (25-5413) 1229

Eberlein, Gustav Wilhelm, 1888-

Kapitan Wulff, vom setoffsjungen bis zum kapitan, des

alten seebaren fahrten und abenteuer, erzahlt von Gustav
W. Eberlein ; mit 34 vielfarbigen offsetbildem von Ernst
Penzoldt. Stuttgart, K. Thienemann

[

c
1924]

274 p. incl. col. illus., col. plates. 24
cm

© Oct 20. 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26492; K. Thienemanns verlag.

(25-6893) 1230

Eiker, Mathilde.

Mrs. Mason's daughters, by Mathilde Eiker. New
York, The Macmillan company, 1925.
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Eiker, Mathilde—Continued
6 p. L, 3-367 p. 191

cra
.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 11; A 822325; Macmillan co.

(25-5965) 1231

Fahlund, G-eorge A,
Larobok for attonde klassen i sondagsskolans mellan-

avdelning katekeskurs, utarbetad av Geo. A. Fahlund,
utgiven av Augustana-synoden. Rock Island, 111., Augus-
tana book concern [1925]

235, [1] p. illus. (incl. map) 16
cm

. (Half-title: Graderad katekeskurs.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 7; A 823341; Augustana book con-

cern. 1232

Fairchild, Fred Rogers.
Elementary economics, by Fred Rogers Fairchild,

Edgar Stevenson Furniss, Norman Sydney Buck ... v. 2.

New Haven, Conn., Printed for the use of students in Yale
university, 1925.

3 p. 1., 325 p. diagrs. 20 c™.

© Mar. 11, 1925; 2c. Alar. 14; aff. Mar. 13; A 822385; F. R. Fairchild,

Whitneyville, Conn. 1233

Ferguson, Melville F.

Motor camping on western trails, by Melville F. Fer-
guson, with many illustrations from photographs. New
York & London, The Century co.

[

c
1925]

xix, 300 p. front., plates. 192
cm

. $2.50

Maps on lining-papers.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822239; Century co.

(25-5858) 1234

Fortwangler, Hans.
Tuberkulose als volksseuche; fur das volk bearbeitet

von m. u. dr. Hans Fortwangler ... Wien und Breslau,
E. Haim & co., 1924.

80 p. diagr. 23
cm

.

© July 4, 1924 ; lc. Nov. 22 ; A—Foreign 26371 ; Emil Haim & co.

(25-6224) 1235

G-abard, A.
Abaques pour le calcul des constructions en beton arme

conformes a la circulaire ministerielle du 20 octobre 1906,
dresses par A. G-abard ... [et] A. Metz ... Preface de
M. Deydier ... Paris, Imp. des arts et manufactures
[1924]

1 p. I., 19 p. 27 cm mid atlas of 53 diagr. 39i
cm

.

Diagrams in portfolio.

© Dec. 29, 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26547; Imprimerie des arts

& manufactures. (25-6404) 1236

Gemier, Firmin.
... Le theatre, entretiens reunis par Paul Gsell. ' Paris,

B. Grasset, 1925.
3 p. 1., 9-285, [It p. 11. illus., xix pi. (incl. front., ports.) 23

cm
.

At head of title : Gemier.

© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26582; Bernard Grasset.
(25-6536) 1237
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Geraldy, Paul, 1885-

... Helene, roman, deutsch von Raoul Auernheimer.
Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1924.

118, [1] p. 18
cm

.

"Erstes bis funftes tausend."

© Aug. 30, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26445; P. Zsolnay.

(25-6098) 1238

Grant, Robert, 1852^-

The bishop's granddaughter, by Robert Grant. New
York, C. Scribner's sons, 1925.

3 p. 1., 298 p.
' 19*

cm
.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 2; A 823336; Charles Scribner's sons.

(25-5850) . » 1239

Grieg, Nordahl, 1902-

... Skibet gaar videre, roman. Kristiania [etc.] Gylden-
dal, 1924.

207 p. 20cm .

© Nov. 15, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26639; Gyldendalske bok-
handel. (25-6916) 1240

Grottewitz, Curt, 1866-1905.

... Unser wald, ein volksbuch hrsg. von Wilhelm
Bolsche. Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1924.

180, [1] p., 1 1. plates (1 col.) 22£
cm

.

"Das sechste bis zehnte tausend."

© Oct. 11, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26478; J. H. W. Dietz nach-
folger. (25-6825) 1241

Grussi, Alphonse M.

Chats on Christian names, by Eev. A. M. Grussi. Bos-
ton, Mass., The Stratford company, 1925.

3 p. L, 449 p. 20
cm

.

Reprinted from the Beehive, Pekin, 111.

The volume is intended chiefly as a book for daily spiritual reading for

Catholics, cf. Foreword.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 5; A 823306; A. M. Grussi, Pekin,
111. (25-5981) 1242

Haas, Rudolf, 1877-

Heimat in ketten, roman von Eudolf Haas. Leipzig,

L. Staackmann, 1924.
255 p 19

cm
.

© Sept. 30, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26449; L. Staackmann.
(25-6099) 1243

Haller, Johannes, 1865-

Aus dem leben des fursten Philipp zu Eulenburg-
Hertefeld, von Johannes Haller. Berlin, Gebriider
Paetel, 1924.

xv, 427 p. 27
cm

.

© Sept. 15, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26384; Gebr. Paetel.

(25-6235) 1244
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Hart, Frank William, 1881-

A standard state sehoolhousing code, comprising pro-
posed statutory requirements and proposed rules, regula-

tions and forms concerning schoolhousing. By Frank W.
Hart ... Albany, N. Y., C. F. Williams & son, inc.

[

c
1924]

172 p. incl. forms. 28i
cm

.

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1920.

© Oct. 29, 1924; 2c. Nov. 20; aff. Jan. 22. 1925; A 815722; Fred A. Wil-
liams, Albany. (25-5409) - 1245

Hauptmann, Gerhart Johanri Robert.

The dramatic works of Grerhart Hauptmann (author-

ized ed.) Translated by Willa. and Edmn Muir. v. 8.

Poetic dramas. New York, B. W. Huebsch, inc., 1924.
4 p. 1., 3-480 p. 19l

cm
.

Contents.—Indipohdi.—The white saviour (Der weisse heiland).—

A

winter ballad (Winterballade)

© Dec. 3, 1924; 2c. Mar. 16, 1925; aff. Mar. 13; A 822432; B. W. Huebsch.
inc. 1246

Holtei, Karl von, 1798-1880.

... Goethe und sein sohn; Weimarer erlebnisse in den
jahren 1827-1831. 1. ausgabe in auswahl nach Holteis

lebenserinnerungen "Vierzig jahre". Hamburg, Vera-
verlag, g. m. b. h.

[

c
1924]

95 p. front., pi., ports. 201
cm

._

"Nachwort des herausgebers" signed : Robert Walter.

© June 1, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26336; Vera-verlag.

(25-6101) 1247

Holz, Arno, 1863-
... Kindheitsparadies. Berlin, J. H. W. Dietz nach-

folger, 1924.
61, [1] p., 1 1. 29£

cm
.

Illustrated half-title.

"Erste bis dritte tausend."

© Sept. 10, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26397; J. H. W. Dietz nachf.

(25-6100) 1248

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 314, containing cases in which opin-

ions were filed in October and December, 1924, and
cases wherein rehearings were denied at the December
term, 1924. Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions.

Bloomington, 111., 1925.
x, [ll]-687 p. 22ir

cm
.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 822545 ; Samuel Pashley Irwin,
Bloomington, 111. 1249

Kansas City quill club.

The Kansas City quill club year book . . . Pub. annually.

Kansas City, Mo.* The Kansas City quill club
[

e1925
]

8 p. 1., [19,-314,
r
l! p. front, illus. (ports.) 19cm .

© Jan. 16, 1925; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 13; A 822062; Kansas City quill club.

(25-5113) 1250
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Kappus, Franz Xaver, 1883-

Der milliardencasar ; roman von Franz Xaver Kappus.
Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

[

c1924]>

294, [i] p. m cm
.

© July 31, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26348; August Scheri.

(25-6920) 1251

Kerany, Leon de.

Petite Epave, par L. de Kerany. Paris, G-autier et

Languereau, 1924. ,

3 p. 1., [9]-123 p., 1 I. illus. 22
cm

. (On cover: Bibliotheque de Suzette)

© Nov. 5, 192*4; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26576; Gautier & Languereau.

(25-6929) ,

1252

Kessler, George, 1878--

Outlines of Introduction to the science of sociology;

a study of the book by Park and Burgess, "Introduction

to the science of sociology", work done under the direc-

tion of Prof. Howard B. Woolston ... by George Kessler

... [Lacey, Wash., The College print shop (St. Martin's

college) c1925]

2 p. 1., 138 p. 24
cm

.

"Literature" at beginning of each chapter.

© Jan. 19, 1925; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 10; A 823011; G. Kessler, Lacev,

Wash. (25-5654) 1253

Koch, Alexander, 1860- e'd.

Das schone heim; ratgeber fiir die ausgestaltung und
einrichtung der wohnung. 2. verb. ausg. Hrsg. von
Alexander Koch. Darmstadt, A. Koch

[

c1924]
5 p. 1., [3]-176, til, vi p., 4 1. 24i

cm
.

© Sept. 15, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26427; Alexander Koch.
(25-6204) 1254

Kohler, Wolfgang.
Die physischen gestalten in ruhe und im stationaren

zustand. Bine naturphilosophische untersuchung von
Wolfgang Kohler. Erlangen, Philosophische. akademie

[

c
1924]
xx, 263 p. 23rm .

© Oct. 2, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26502; Verlag der philosophi-

schen akademie. (25-6654) 1255

Kollmann, Franz.

Das zeppelinluftschiff ; seine entwicklung, tatigkeit und
leistungen, von Franz Kollmann; mit 69 abbildungen.
Berlin, M. Krayn, 1924.

4 p. I., [5]^1 p., 1 1., [43]-89, [1] p. illus., plates (part double) tables.

24J
cm

.

"Literaturangabe" : [1] p. at end.

© Sept. 12, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26402; M. Krayn.
(25-6961) 1256
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Kutscher, Artur, 1878-

Das Salzburger barocktheater, von Artur Kutscher;
mit 36 bildtafeln. Wien [etc.] Rikola, 1924.

133 p., 3 1. xxxv] pi. on 19 1. (incl. ports., plans) 25£ cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 109-113.

© Apr. 28, 1924; lc. Sept. 27; A—Foreign 26504; Rikola-verlag.

(25-6931) 1257

[Lacroix, Paul] 1806-1884.

... Geschichte der prostitution bei alien volkern von
der urzeit bis zur gegenwart. 7., vollig neu bearb. aufl.,

mit sechzehn kunstblattern. Berlin, Dr. P. Langen-
scheidt, 1925.

482 p. front., 15 pi. 25|
cm

. (Half-title: Sammlung kulturgeschichtlicher

werke ...)

Author's pseudonym, Pierre Dufour, at head of title.

Half-title: ... Ins deutsche iibertragen von Adolf Stille und dr. Bruno
Schweigger ... Bis zum ende des 19. jahrhunderts erganzt von dr. Franz
Helbing. Vollig neu bearb. und bis zur gegenwart fortgefuhrt von dr. Paul
Langenscheidt.

© Oct. 9, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26514; Dr. P. Langenscheidt.
(25-6838) 1258

La Tour, Maxime.

... Benjamine. Paris, Gautier et Languereau, 1924.
2 p. II, [7i-312 p., 3 1. 19

cm
. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© July 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26601; Gautier & Languereau.
(25-6890) 1259

[Le Coz, Mme. Leon] 1865-

... La demoiselle d'honneur. Paris, Gautier et Lan-
guereau, 1924.

2 p. 1., [7]-297 p, 1 1. 18Fm . (On cover: Bibliotheque de ma fille)

Author's pseud., Henry Bister, at head of title.

© Sept. 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26586; Gautier & Languereau.
(25-6884) 1260

Lee, Ivy Ledbetter, 1877-

Publicity ; some of the things it is and is not, by Ivy L.

Lee, addresses delivered before the American association

of teachers of journalism, Chicago, the Advertising club

of New York, and the annual convention of American
electric railway association, including also questions and
answers relating to principles and methods. New York,
Industries publishing company, 1925.

64 p. 19
cm

.

© Mar. 3, 1925; 2c. and aff. Mar. 6; A 822279; Industries pub. co.

(25-6049) 1261

Lehman, Benjamin Harrison, 1889-

Wild marriage, by B. H. Lehman. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 3-324 p. 19
cra

.

© Feb. 17, 1925; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 19; A 823122; B. H. Lehman, Berke-
ley, Calif. '(25-5966) 1262
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Leibniz, Gottfried Wilhelm, freiherr von, 1646-1716.

. . . Samtliche schriften und briefe ; hrsg. von der Preus-
sischen akademie der wissenschaften. 1. reihe. Allge-

meiner politischer und historischer briefwechsel. 1. bd.

1668-1676. Darmstadt, 0. Reichl, 1923.
3 p. 1., [xjj-xlvii, 545, [1] p., 1 1. front, (port.) 25ix20i cm

.

"Diese einmalige gesamtausgabe erscheint in 333 numerierten exem-
plaren ..." This copy not numbered.

"Verzeichnis der fundstellen" : ser. 1, v. 1, [1] p. following p. 545.

.© Dec. 31, 1923; 1c. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26522; Otto Reichl.

(25-6726) 1263

Lewis, James John, 1868- comp.

Tbe collegiate law dictionary ; a dictionary of technical

terms of the law and of words and phrases which have
been judicially denned, with references to th£ Corpus-
juris-Cyc system, compiled by James John Lewis ...

'Brooklyn, N. ' Y., The American law book company, 1925.
2 p. 1., 236 p. 23h

cm
.

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823207; American law book co.

(25-5855) - 1264

Loisel, Yvonne.

,.

:

." Pour son fils. Paris, Gautier et Languereau, 1925.
3 p. 1., [9]-285 p. 18rra

. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© Jan. 5, 1925; lc. Feb. 5; A—Foreign 26609; Gautier & Languereau.
(25-6885) 1265

Masson, Georges Armand.
... Le calendrier du plaisir ... lettres & frontispices de

Jean-Jules Dufour. Paris, Societe des editions Fast,
1924.

2 p. 1., [9)-170 p. illus. 19
cra

.

© Dec. 19, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26569; Societe des editions
Fast. (25-6919) 1266

Mauclere, Jean, 1887-

... Yvonne Plslaise. Paris, Gautier et Languereau,
1924.

3 p. 1., [9]-317 p. 19
cm

. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

"La vision de Mona" : p. [265]—317.

© Nov. 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26584; Gautier & Languereau
(25-6886) 1267

Merwin, Samuel, 1874-

The moment of beauty [by] Samuel Merwin ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

4 p. 1., 3-312, [1] p. col. front. 19i
crn

.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822316; S. Merwin, Concord Mass
(25-5849) i 268

""

rMilan, Mile. R.]

... Les deux tantes de Brigitte [par Nalim, pseud.]
Paris, Gautier et Languereau, 1924.

203



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTEIES
1269 pt. 1, n. s., v. 22

[Milan, Mile. R.]—Continued :

2 p. 1., t7]-284 p., 2 1. 19
cm

. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

Contents.—Les deux tantes de Brigitte.—Le testament de Madame Bon-
net.

© May 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26610; Gautier & Languereau.
(25-6887) 1269

... La fieur cachee [par Nalim, pseud.] Paris, Gautier
et Languereau, 1924.

2 p. 1., [7i-253 p. 18
Cin

. (Collection familia)

© Sept. 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26608; Gautier & Languereau.
(25-6918) 1270

L'oncle Christian, par Nalim ^pseud.] Paris, Gautier
et Languereau, 1924.

2 p. L, r7]-123 p., 1 1. illus. 22
cm

. (On cover: Bibliotheque de Suzette)

© July 5, 1924 ; lc. Feb. 5, 1925 ; A—Foreign 26577 ; Gautier & Languereau.
(25-6927) 1271

Molnar, Ferenc, 1878-
Prisoners ; a novel, by Franz Molnar ... translated from

the Hungarian by Joseph Szebenyei. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

3 p. L, ix-xxi p., 1 1, 25-277,
r
l] p. 19i

cm
.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Alar. 5; A 822302; Joseph Szebenyei, New
York. (25-5962) 1272

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from No-
vember 9, 1923, to February 16, 1924. Official report.

v. 69. San Francisco, Bancroft-Whitney co., 1925.
xxxi, 705 p. 23

cm
.

© Alar. 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822475; Bancroft-Whitney co.

Miiller, Hans, 1867- 1273

... Geschichte der internationalen genossenschafts-
bewegung, von professor dr. Hans Miiller ... Halber-
stadt, H. Meyer, 1924.

276 p. 24l
cm

. (Soziale organisationen der gegenwart. Forschungen
und beitrage ... 1)

© Sept. 12, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26421; H. Meyer.
(25-6837) 1274

Natorp, Paul Gerhard, 1854-1924.

Kant liber krieg und frieden ; ein geschichtsphilosophi-

scher essay, von Paul Natorp. Erlangen, Verlag der
Philosophischen akademie, 1924.

56 p. 23i
cm

.

© Sept. 15, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26446; Verlag der philoso-

phischen akademie. (25-6956) 1275

Pernot, Maurice.

... Le Saint-Siege, l'Eglise catholique et la politique

mondiale, par Maurice Pernot ... Paris, A. Colin, 1924.
2 p. 1., 214 p., 1 1. 17i

cm
. (Collection Armand Colin (Section d'histoire

et sciences economiques) n° 63)
"Bibliographic sommaire" : p. r

213]-214.

© Dec. 5, 1924; lc. Tan. 8, 1925; A—Foreign 26258; Max Leclerc & H.
Bourrelier, Paris. (25-6439) 1276
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Pfuhl, Ernst, 1876-

Meisterwerke griechischer zeichnung und malerei, von
Ernst Pfuhl, mit 160 abbildungem Miinchen, F. Bruck-
mann a. g., 1924.

vii, [1], 90 p., 1 1., 126 p. incl. illus., col. plates. 29cm .

Illustrations: 126 p. at end.

"Die tafeln dieses buches enthalten eine auswahl aus den 800 abbildimgen
meiner dreibandigen Malerei und zeichnung der Griechen (Miinchen 1923,

im gleichen verlage)"—Vorwort.
© Oct. 18, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26509; F. Bruckmann.

(25-6399)
,

1277

Pierre-Quint, Leon.

. . . Decheances aimables, par Leon Pierre-Quint. Paris,
Editions du Sagittaire

[

c
1924]

3 p. 1., 11-184, [2] p. front, (port.) 18
cm

. (Collection de la Revue
europeenne. 11)

© Oct. 19, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26567; Simon Kra, Paris.

. (25-6917) . 1278

Raymond,
... L'homme est dans, son eeriture; preface de Elie

Dautrin. Paris, Societe des editions Fast
[

c
1925]

2 p. 1., x,' 121 p., 1 1. illus. (faesims.) 18Fm .

At head of title : Professeur Raymond.
© Dec. 19. 1924; lc. Feb. 5, 1925 : A—Foreign 26571; Societe des editions

Fast. (25-6440) 1279

Ream, Solomon, 1848- comp.

Curiosities of the English language, by the Rev. S.

Ream ... with introduction by the Rev. William Oxley
Thompson ... Cleveland, O., Central publishing house

[

c1925]
vii, 5-288 p. 22cm .

© Dec. 22, 1924; 2c. Jan. 19, 1925; aff. Jan. 15; A 815682; S. Ream, Lan-
caster, O. (25-2881) 1280

Robb, Carroll E.

The lion tamer, by Carroll E. Robb. New York and
London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 321 p. 19rm .

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823315; Harper & bros
(25-5961) "

128 i

Rouff, Marcel, 1877-

... L'homme que Pamour empecha d 'aimer, par Marcel
Rouff. . Paris, Editions du Sagittaire

r

c
1924j

3 p. 1., 3-214 p., 1 1. front, (port.) 18
cm

. (Collection de la Revue euro-
peenne. 9)

"Un coq survint" : p. 127-214.

© May 19, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26568; Simon Kra, Paris
(25-6924) 1282

-

Ruiin, Maurice.

... Les fleurs du calvaire. Paris, Societe des editions
Fast, 1925.
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Rufin, Maurice—Continued
3 p. L, 125, tl] p. 22xl7cm

.

Poems and sketches

© Dec. 19, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26611; Societe des editions

Fast. (25-6908) 1283

[Rump, Johann] 1871-

Frauen; eine huldigung vor Deutschlands frauen in
erinnerung an Deutschlands wende (ein kranz vaterlan-
discher erzahlungen) von Nathanael Jiinger [pseud.] 1.

und 2. tausend. Wismar an der Ostsee, Hinstorff, 1924.
3 p. 1., 295, [li p. front, (port.) 19

cm
.

© Oct. 1, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26465; Hinstorffsche verlags-
buchhandlung. (25-6455) 1284

"'• • . die grosste unter ihnen"; ein frauenleben, von
Nathanael Jiinger [pseud.] 5. aufi., 18. und 19. tausend.
Wismar (Meckl.) Hinstorff, 1924.

4 p. I., 400 p. 19
cm

.

© Apr. 30, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26464; Hinstorffsche verlags-

buchhandlung. (25-6454) 1285

Die klosterdamen von Marienhohe; eine launige ge-

schichte aus einer ubellaunigen zeit, von Nathanael Jiin-

ger [pseud.] 1.-3. tausend. Wismar i. Meckl., Hinstorff,

1924.
2 p. 1, 200 p. front, (port.) 19

cm
.

Advertising matter: p. rl88i-200.

© Aug. 19, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26467; Hinstorffsche verlags-

bnchhandlung. (25-6453) 1286

Rumpf, Fritz.

Meister des japanischen farbenholzschnittes, neues
tiber ihr leben und ihre werke, von Fritz Eumpf , mit 18

tafeln und 70 textabbildungen. Berlin und Leipzig, W.
de Gruyter & co., 1924.

vii, 142, [1] p. illus., 18 mounted pi. (part col.; incl. port.) 28
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. rl43]

© Sept. 1, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26510; Walter de Gruyter &
co. (25-6627) 1287

Salten, Felix, 1869-

Die klingende schelle, von Felix Salten. Berlin, Ull-

stein
[

c1924
]

255, [1] p. 16
om

. (Half-title: Ullstein-bucher ; eine sammlung zeit-

genossischer romane)
© Aug. 2, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26345; Ullstein a. g.

(25-6251) 1288

Schaeffer, Mrs. Evelyn (Schuyler)

Fortune's yellow, by Evelyn Schuyler Schaeffer ...

New York, London, C. Scribner's sons, 1925.
3 p. 1., 248 p. 19i

cm
.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 2; A 823338; Charles Scribner's sons.

(25-5848) 1289
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Schider, Fritz.

Fritz Schiders plastisch-anatomischer handatlas fur
akademien, kunstschulen und zum selbstunterricht. Bear-
beitet von dr. F. Schider . . . und prof. dr. M. Auerbach . .

.

mit beitragen von prof. Franz v. Stuck ... Leipzig, E. A.
Seemann, 1922.

2 p. L, 20 p., 1 1. illus., 116 pi. (part col.) on 58 1. 32cm .

Plates printed on both sides.

"Unveranderter abdruck der 1918 erschienenen vierten auflage."

© Dec. 10, 1922; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26519; E. A. Seemann.
(25-6626) 1290

Schneider, fidouard, 1880-
"... Eleonora Duse, souvenirs, notes et documents. Pa-

ris, B. Grasset, 1925.
xv, 268 p., 1 1. front, (port.) 19

cm
.

"Notice bibliographique" : p. [260]—261.

© Dec. 18, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26591; Bernard Grasset.
* (25-6456) 1291

Scho'yen, Carl, 1877-
... I Sameland. Krastiania [etc.] Gyldendal, 1924.
i8i, [i] p. m cm

.

Contents.-—Til Makaravjo sida.—Fra leir til leir.—Vort telt i storm.

—

Den lange karavane. — Offerlnnden. — Renen som tarn og vild. — Bakom
Gaisserne.—Naar vargene sprasnger hjorden.—Mot Igeldas.—I blaest fra

Gargovarre.—Vuorjenjarga, Vuorjenjarga.—Mot hav og vaar.

© Nov. 18, 1924 ; lc. Feb. 7, 1925 ; A—Foreign 26654 ; Gyldendalske bok-
handel. (25-6948) 1292

Schreiner, Wilhelm, 1889-
. . . Im zauber der Siidsee ; mit zwanzig offsetbildern von

Robert Henry. Stuttgart, K. Thienemann
[

c
1924]

186, t3i p. incl. col. illus., col. plates. 24
cm

.

© Sept. 22, 1924; lc. Jan. 3,1925; A—Foreign 26494; K. Thienemanns vcr-
lag. (25-6447) 1293

Seidlitz, Woldemar von, 1850-1922.

... Die radierungen Eembrandts, mit einem kritischen

verzeichnis und abbildung samtlichei* radierungen. Leip-
zig, E. A. Seemann, 1922.

2 p. 1, [7i-278 p., 1 L illus., plates. 25
cm

.

First edition appeared in 1895 under title : Kritisches verzeichnis der
radierungen Rembrandts.
© Dec. 12, 1922; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26516; E. A. Seemann.

(25-6400) 1294

Society of automotive engineers, inc.

Transactions ... 1923. v. 18, pt. 2 ... New York citv,

Office of the Society, 1925.
viii, 791, ix-xix p. illus., fold, tables, diagrs. (part fold.) 22|cm .

© Mar. 5. 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822300; Society of automotive engi-
neers, inc., New York. 1295

Specking, Inez.

Boy; the story of Missy's brother, by Inez Specking ...

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.
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Specking, Inez—Continued
164 p. front. 19

cm
.

© Mar. 4, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822297; Benziger bros.

(25-5968) 1296

[Vandame, Maurice]

... Bobechon le rajeunisseur de vach.es [par Lionel
d'Autree, pseud.] Paris, Editions de la Librairie du
soleil

[

c
1924,

2 p. L, [7]-250 p. 19
cm

.

© Dec. 23, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26595; Librairie du soleil.

(25-6922) 1297

Wassermann, Jakob, 1873-
... Faber; oder, Die verlorenen jahre, roman. Berlin,

S. Fischer, 1924.
5 p. 1., 3-264, [1] p., 1 1. 19i

cm
. {His Der wendekreis. 4. folge)

"Erste bis zehnte auflage."

© Sept. 15, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26359; S. Fischer verlag.

(25-6446) 1298

Wells, Carolyn.

Anything but the truth; a Fleming Stone story, by
Carolyn Wells ... Philadelphia and London, J. B. Lip-

pincott companv, 1925.
319 p. 20cm .

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823333; J. B. Lippincott -co.

(25-5770) 1299

Willems, Raphaelle.

La preferee, par Eaphaelle Wilhems [ ! ] Illustrations

de Luhers [i. e. Lhuerj Paris, Gautier et Languereau,
1924.

2 p. 1., [7]-123 p., 1 I. illus. 22
cra

. (On cover: Bibliotheque de Suzette)

© July 5, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26589; Gautier & Languereau.
(25-6928) 1300

Wittich, Walter J.

Exercises on the apparatus; tumbling and stunts for

youths and men, for junior high schools, high schools,

normal schools and colleges, by W. J. Wittich ... and
H. C. Eeuter . . . New York, A. S. Barnes and company,
1925.

viii, 110 p. illus. 23h
cm

.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 27; A 823212; A. S. Barnes and co.

(25-5471) 1301

Wood, Struthers & co., New York.
Atchison, Topeka & Santa Fe railway system ; a study

of its progress in the last decade and pertinent compari-

sons with other transcontinental carriers, with comments
by Mr. W. B. Storey ... New York, Wood, Struthers &
co.

[

c1925
]

80 p. illus. (map) 24
cm

.

© Feb 27, 1925 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 2 ; A 823282 ; Wood, Struthers & co.

(25-5994) 1302
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Annett, Fred Anzley.

Lecciones de electrotecnia y maquinaria electrica, con
especial referenda a su instalacion, manejo y conserva-
cion, por Fred. A. Annett ... version castellana por L.

Omar Portales ... 1. ed. Nneva York, N. Y. [etc.] The
L. 0. Portales company, 1924.

xiv, 466 p. illus., pi., diagrs. 21f
cm

.

© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 26; aff. Feb. 24; A 822192; Louis Omar Portales,

New York. (25-6058) 1303

Appleton, Victor, pseud.

Tom Swift and his chest of secrets; or, Tracing the

stolen inventions, by Victor Appleton ... New York,
Grosset & Dnnlap

t

c1925]
2 p. L, 216 p. front. 19i

cra
. (His Tom Swift series)

© Mar. 2, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823286; Grosset & Dunlap.
(25-6707) 1304

Baring, Hon. Maurice, 1874-

... Die verzauberte, roman; autorisierte ubersetzung
aus dem englischen von Richard Hoffmann. Berlin [etc.]

P. Zsoinay, 1924.
198, [1] p. 18

cnV
© Aug. 30, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26475; P. Zsoinay.

(25-6259) 1305

Barnouw, Adrian Jacob, 1877-

... Vondel, by A. J. Barnouw ... with an introduction by
the editor. New York, London, C. Scribner's sons, 1925.

ix p., 2 1., 227 p. 19h
cm

. (Great Hollanders, ed. by E. W. Bok)
Bibliography : p. 217-219.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 7;- aff. Mar. 2; A 823337; Charles Scribner's sons.

(25-6531) 1306

Basset, Rene Marie Joseph, 1855-1924, ed. and tr.

Mille et un contes, recits & legendes arabes, par Bene
Basset, t. ler

. Contes merveilleux— contes plaisants.

Paris, Maisonneuve freres, 1924.
2 p. 1., 552 p. 25

cm
.

"Bibliographie des ouvrages cites" : v. 1, p. [3]-52.

© Dec. 26, 1924 ; lc. Feb. 2, 1925 ; A—Foreign 26557 ; Librairie Maison-
neuve. (25-6457) 1307

Binet-Valmer, Gustave, 1875-

... Le taureau. Cette haine. Les deux vieillards de-

vant la mer. Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

282 p, 1 1. 19
cm

.

At head of title : Binet-Valmer.

© Jan. 15, 1925; lc. Jan. 19; A—Foreign 26529; Ernest Flammarion.
(25-6460) 1308

Blackwood, Algernon, 1869-

Tongues of lire, and other sketches, by Algernon
Blackwood ... London, H. Jenkins, limited, 1924.

311 p. I9
cm

.
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Blackwood, Algernon—Continued
Contents.—Tongues of fire.—The little beggar.—Malahide and Forden.

—

Playing catch.—The Pikestaffe case.—Alexander Alexander.—Lost!—The
olive.—A continuous performance.—The world-dream of McCallister.—The
other woman.—Picking fir-cones.—The open window.—Petershm and Mr.
Snide.—The man who was Milligan.—The falling glass.—The spell of

Egypt.—A man of earth.—The laughter of courage.—S. O. S.—Nephele.

© 1c. Jan. 24, 1925; A ad int. 6670; pubd. Nov. 23, 1924; E. P. Dutton &
co,, New York. (25-5775) 1309

Boileau, Mrs. Ethel.

Hippy Buchan, by Ethel Boileau . . . London, Hutchin-
son and co. [1924]

288 p. 19i
c,n

.

© lc. Feb. 5, 1925; A ad int. 6639; pubd. Dec. 11, 1924; George H. Doran
co,, New York. (25-4606) 1310

Bond, Mary Bligh.

Avernus, by Mary Bligh Bond ... Oxford, B. Black-
well, 1924.

320 p. 19rm .

© lc. Jan. 19, 1925; A ad int. 6617; pubd. Nov. 29, 1924; Basil Blackwell,
Oxford, England. (25-3200) 1311

Brandeis, Louis Dembitz, 1856-
Business—a profession, by Louis D. Brandeis, with a

foreword by Ernest Poole. Boston, Small, Maynard &
company

[

c
1925]

lxiii, 374 p. front, (port.) 20£
cm

.

Contents.—"Brandeis", by E. Poole. — Supplementary notes, by F.
Frankfurter.—Business—a profession.—The employer and trades unions.

—

Hours of labor.-—Organized labor and efficiency.—Efficiency by consent.

—

The road to social efficiency.—Our new peonage : discretionary pensions.

—

The. incorporation of trades unions.—How Boston solved the gas problem.

—

Life insurance: the abuses and the remedies.—Savings bank insurance.

—

Successes of savings bank life insurance.—Trusts and efficiency.—Trusts and
the export trade.—Competition that kills.—The New England transportation

monopoly.—The New Haven—an unregulated monopoly.—An aid to railroad

efficiency.-—Interlocking directors.—The opportunity in the law.—The living

law.-—True Americanism.
© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823232; Small, Maynard & co.. inc.

L© four new chapters] (25-5733) 1312

Broadhurst, Jean, 1873-
... Bacteria in relation to man; a study-text in general

microbiology, by Jean Broadhurst ... 147 illustrations.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
f

c
1925!
xvi, 306 p. front.,' illus., fold, tables, diagrs. 21

cm
. (Lippincott's nurs-

ing manuals)
"General references" : p. 284. "References" at end of most of the chap-

ters.

© Tan. 2, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823330; J. B. Lippincott co.

(25-6652) 1313

Buranelli, Prosper, ed.

The celebrities cross .word puzzle book; fifty new and
original puzzles by fifty famous men and women pub-
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Buranelli, Prosper—Continued
lished here for the first time and edited 03^ Prosper Bura-
nelli, F. Gregory Hartswick, Margaret Petherbridge ...

with a foreword by Ruth Hale ... caricatures by Herb
Eoth. New York, Simon and Schuster, 1925.

124 p. illus., diagrs. 2AYm .

© Feb. 19, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Mar. 12; A 822367; Simon and Schuster,

inc. (25-6214) 1314

Carter, Edward Henry, ed.

The new past and other essays on the development of

civilisation, by J. H. Breasted ... H. J. Fleure ... [and

others] edited by E. H. Carter ... Oxford, B. Blackwell,

1925.
viii, 183, [1] p. "diagr. 19

cm
.

"This book is the outcome of a conference held at Aberystwyth university

in April, 1924."—Pref. note.

Contents.—The new past, by J. H. Breasted.—Some origins of civilisa-

tion, by H. J. Fleure.—The diffusion of civilisation, by W. J. Perry.—The
Biblical record, by A. Nairne.—Classical civilisation and modern Europe, by
H. J. Rose.—The cultural unity of western Europe, by J. W. Headlam-
Morley.—The problem of political unity, by R. Muir.—Some economic fac-

tors in general history, by G. Unwin.—The birth of modern science, by
C. Singer.—The history of mathematics, by H. E. J. Curzon.—Some desul-

tory remarks on art and civilisation, by W. Rothenstein.—Britain's place in

western civilisation, by F. S. Marvin.

© lc. Jan. 19, 1925; A ad int. 6616; pubd. Jan. 10; Basil Blackwell, Oxford,
England. (25-3554) 1315

Case, John Francis, 1876-
Tom of Peace Valley, boy knight of agriculture, by

John Francis Case ... Philadelphia, Chicago [etc.] J. B.
Lippincott companv

[

c
1925]

232 p. 20cm .

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823427; J. B. Lippincott co.

(25-6622) 1316

Clarke, Mrs. Ida Clyde (Gallagher) 1878-
Uncle Sam needs a wife, by Ida Clyde Clarke . . . fron-

tispiece by Frank Godwin; illustrations by Ethel Boston.
Philadelphia, Chicago, The John C. Winston company
[

c1925]
xiv, 279 p. front, illus. 20Fm .

© Feb. 16, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 822393; John C. Winston co.

(25-6506) 1317

Davis, Hallam Walker.
Self-improvement in English, by H. W. Davis . . . Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
x p, 1 1.. 444 p. illus. 20£

cra
.

"First edition."

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822360; Doubleday. Page & co
(25-6350) '

1318

The desk Standard dictionary of the English language,
designed to give the orthography, pronunciation, mean-
ing, and etymology of about 83,000 words and phrases
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The desk Standard dictionary—Continued

in the speech and literature of the English-speaking
peoples; 1,200 pictorial illustrations; abridged from
the Funk & Wagnalls New standard dictionary of the
English language by James C. Fernald ... A new ed.,

augmented and carefully rev. by Frank H. Vizetelly . .

.

New York and London, Funk & Wagnalls company,
1925.
viii, 894 p. illus. 22£cm .

Published also under title: The high school Standard dictionary of the
English language.

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823273; Funk & Wagnalls co,

(25-5643) 1319

Dougall, Lily, 1858-1923.

God's way with man; an exploration of the method of
the divine working suggested by the facts of history and
science, by Lily Dougall ... with introduction and bio-

graphical note by Canon B. H. Streeter. London, Student
Christian movement, 1924.

123, [1] p. front, (port.) 19i
cm

.

Contents.—Providence and miracle.—God as educator.—Forgiveness

—

human and divine.—The worship of wrath.—Beyond justice.—Cyril William
Emmet.
© lc. Feb. 11, 1925; A ad int. 6652; pubd. Dec. 17, 1924; Macmillan co.,

New York. (25-4637) 1320

Du Plessis de Grenedan, Joachim, comte, 1870-

... La vie heroi'que de Jean Du Plessis, commandant du
*

' Dixmude '

', 1892-1923, avec deux portraits hors texte et

deux cartes. Paris, Plon-Nourrit et c
Ie

[

c
1924]

3 p. 1., 350 p., 1 1. front, (port.) pi., 2 maps on 1 fold. 1. 20cm .

At head of title: Comte J. Du Plessis.

© Dec. 24, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26579; Plon-Nourrit & co.

(25-6428) 1321

Eckhel, Anna Hilaria von, 1873-

Bings um ein streichquartett, von Anna Hilaria von
Eckhel. Buchschmuck von Elisabeth Fuchs. Breslau
und Leipzig, Bergstadtverlag

[

c
1924]

169, [1] p. 19
cm

.

© Oct. 15, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26441; Bergstadtverlag.

(25-6254) 1322

Elsberg, Charles Albert, 1871-

Tumors of the spinal cord & the symptoms of irritation

& compression of the spinal cord & nerve roots
;
pathol-

ogy, symptomatology, diagnosis and treatment, by
Charles A. Elsberg . . . with three hundred and fifty-four

illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc., 1925.
viii, 421 p. illus. 27

cm
.

Bibliography : p. 397-408.

© Feb. 19, 1925; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 823281; Paul B. Hoeber, inc.

(25-6074) 1323
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Emanuel, Victor Rousseau, 1879-

Middle years, by V. E. Emanuel. New York, Minton,
Balch & company, 1925.

3 p. L, 3-332 p. mcm
.

© Mar. 6, 1925; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 9; A 823366; V. R. Emanuel, Rock-
ville Centre, N. Y. (25-5960) 1324

Ertl, Emil, 1860-

Der halbscheid ; erzahlung von Emil Ertl ; umschlag-
zeichnung und bildschmuck von Norbertine Bresslern-
Eoth. Leipzig, L. Staackmann, 1924.

109 p. illus., col. plates. 18i
cm

.

© Aug. 31, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26408; L. Staackmann.
(25-6255) j 1325

Evans, Edward Radcliffe Garth Russell, 1881-

The adventures of Peter, by Captain Edward E. G. E.

Evans ... illustrated by George Avling. London, S. W.
Partridge & co., ltd., 1924.

285 p. front, plates. 20£
cm

.

© lc. Feb. 4, 1925; A ad int. 6635; pubd. Dec. 6, 1924; S. W. Partridge &
co., ltd., London. (25-4768) 1326

Fischer, Hans W 1876-

... Arno Holz, eine einfuhrung in sein werk. Berlin,

J. H. W. Dietz nachf . [1924]
2 p. 1., 3-164. p., 2 1. front, (port.) 27

cm
.

"Dieses werk wurde im jahre 1924 ... in einer einmaligen auflage von 700
numerierten exemplaren gedruckt. Exemplar nr. 282."

"Werke von Arno Holz" : 1 p. after p. 164.

© Sept. 24, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26390; J. H. W. Dietz.

(25-6256) 1327

Fleming, Rachel Mary, corny.

. . . Eound the world in folk tales, a regional treatment

;

sixteen stories from various lands with a chapter on their

meaning, compiled and edited by Eachel M. Fleming ...

with seventeen illustrations. London, B. T. Batsford ltd.

[1924]
xi, 49, [1] p. front., plates. 21

cm
.

At head of title : Folk stories for the geography, history and reading lesson.

"Bibliographical references": p. xi.

© lc. Jan. 3, 1925; A ad int. 6539; pubd. Nov. 4, 1924; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (25-3473) 1328

Fleuron, Svend, 1874-

... Af en vikings saga. Med vignetter af C. Wegener.
Kj0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

171, [1] p. illus. 20rm .

"Oplag : 6000 eksemplarer."

Contents. — Den gamle laksemo'er.— I Per Lonnes lo. — Aaen. — Mod
havet.—Salt-hollen.—Det forjsettede land.—Det store vinterhjem.—Fossen —
Kaptn og Bobby.

© Oct. 22, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26227; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-6534) 1329
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Frohne, Henry W.
Color schemes for the home and model interiors, by

Henry W. Frohne ... and Alice F. & Bettina Jackson ...

Rev. ed. with many new plates. Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott company; Grand Rapids, The Dean-
Hicks company, 1924.

99 p. illus. (part col.) 33
cn
\

© Apr. 1, 1924; 2c. and aff. Mar. 14, 1925; A 823408; Dean-Hicks co,

(25-6625) 1330

Fuchs, Emil, 1866-

With pencil, brush and chisel; the life of an artist, by
Emil Fuchs ... with 150 illustrations. New York & Lon-
don, Of. P. Putnam's sons, 1925.

xvii, 254 p. front., illus. (1 mounted) plates, ports., 2 mounted facsim.

28Fm .

Lining-papers illustrated with facsimiles of autographs.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 9; A 822292; E. Fuchs, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-6624) 1331 !

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-
The reckless lady ; a novel, by Philip Gibbs . . . London,

Hutchinson & co. [1924]
312 p. 194

cm
.

© lc. Jan. 24, 1925; A ad int. 6611; pubd. Nov. 29, 1924; George H. Doran
co,, New York. (25-3195) 1332

Ten years after: a reminder, by Philip Gibbs. 2d ed.

London, Hutchinson & co., 1924.
vi, [73-190 p. ^22i

cm
.

Contents.—Foreword. — The world war. — The uncertain peace.—The
present perils.—The hope ahead.

© lc. Jan. 2, 1925; A ad int. 6579; pubd. Nov. 11, 1924; George H. Doran
co., New York. (25-3428) 1333

Hansen, Peter Christian Valdemar, 1869-
... Det dybe skel, roman. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal,

Nordisk forlag, 1924.
184 p. 20

cm
.

At head of title : P. C. V. Hansen.
"Oplag : 1250 eksemplarer."

© Oct. 11, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26214; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-6535) 1334

Hayward, Charles H.
English furniture at a glance ; a simple review in pic-

tures of the origin and evolution of furniture from the
sixteenth to the eighteenth centuries, by Charles H. Hay-
ward. London, The Architectural press, 1924.

xiv, 73 p. illus. 22
cm

.

© lc. Feb. 6, 1925; A ad int. 6638; pubd. Dec. 9, 1924; C. H. Hayward,
% G. P. Putnam's sons, New York. (25-5090) 1335

Henry, Hugh Thomas, 1862-
Catholic customs and symbols, varied forms and fig-

ures of Catholic usage, ceremony and practice briefly
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Henry, Hugh Thomas—Continued
explained, by Rt. Rev. Msgr. Hugh T. Henry ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.

xvii, 322 p. 19cm .

"Reference works quoted" : p. 305-306.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 9; A 822298; Benziger bros.

(25-6436) 1336

Heubner, Rudolf, 1867-
Katastropheu, novellen von Rudolf Heubner. Leipzig,

L. Staackmann, 1924.
272 p. 20

cm
.

Contents.—Leidenschaft.—Singspieltragodie.—Der yserne matin. — Not-
turno.—Messalina.—Doktor Kalmausers erweckung.—Karneval.—Amor vin-

cit omnia.

© Sept. 30, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26474; L. Staackmann.
(25-6537) 1337

Hicks, Ami Mali.

Everyday art, by Ami Mali Hicks ... New York, E. P.
Dutton & company

[

c
1925]

xiii p., 1 1., 241 p. front., illus., plates, ports. 21 om
.

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 14; A 823400; E. P. Dutton & co.

(25-6623) 1338

Hodgson, Geraldine Emma, 1865-
The life of James Elroy Flecker, from letters and ma-

terials provided by his mother, bv Geraldine Hodgson,
litt. d. Oxford, B. Blackwell, 1925.

288 p. front., plates, ports., double facsim. 22$ cm .

© lc. Feb. 7, 1925 ; A ad int. 6644
;
pubd. Jan. 5 ; Basil Blackwell, Oxford,

England. (25-5016) 1339

Holmes, Anne Middleton,
Mary Mildred Sullivan (Mrs. Algernon Sydney Sulli-

van) a biography byAnne Middleton Holmes, written for
the records of the Mary Mildred Sullivan chapter of the
United daughters of the Confederacy, New York city,

printed by the chapter for private circulation ... Con-
cord, N. H., The Rumford press, 1924.

xi p., 1 1., 1% p. col. front., plates, ports. 21 cm
.

Appendix, arranged by G. H. Sullivan: 1. Algernon Sydney Sullivan.
2. Captain Thomas Hammond. 3. Sullivan, Hammond and other family
records : p. [141]—196.

© Feb. 28, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 6; A 822307; A. M. Holmes White-
face, N. Y: (25-^6427) 1340

Hoist, Bertha, 1881-
... Trold, fortaslling for unge piger. K0benhavn retc.i

Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

164 p. 20i
cm

.

"Oplag 10.000 eksemplarer."

© Nov. 26, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26215; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-6533) 1341

Housman, Laurence, 1867-
Trimblerigg; a book of revelation, by Laurence Hous-

man, with a frontispiece from a recent portrait by Kapp.
London, J. Cape, ltd.

r
1924]
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Housman, Laurence—Continued
320 p. col. front., pi. 21 cm .

© 1c. Jan. 6, 1925 ; A ad int. 6545
;
pubd. Nov. 7, 1924 ; L. Housman, % J. B.

Pinker & son, London. (25-5967) 1342

Ising, Walter K.

Unter den Arabern im morgenlande, erlebtes und er-

lauschtes von Walter K. Ising. 1. bis 10. tausend. Ham-
burg [etc.] Advent-verlag

[

c
1924]

338, [1] p. incl. front, illus., pi. 21 cm .

A portion of this book has appeared in English under the title "Among
the Arabs in Bible lands".

© Oct. 20, 1924; 1c. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26453; Advent-verlag.

(25-6430)
'

1343

Jacobi, Mrs. Mary (Putnam) 1842-1906.

Mary Putnam Jacobi, m. dv a pathfinder in medicine,

with selections from her writings and a complete bibli-

ography; edited by the Women's medical association of

New York city. New York & London, G. P. Putnam's
sons, 1925.

xxxii, 521 p. diagrs. 23£cm .

Bibliography: p. 505-511.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 6; A 822366; Women's medical associa-

tion of New York citv, inc., % G. P. Putnam's sons, New York.
(25-6636) . 1344

Das Jahrbuch deutscher erzahler.
t
l. bd.j 1925. Ham-

burg, Vera-veiiag g. m. b. h.
[

c
1924]

302 p., 1 1. illus. (ports.) 19i
cm

.

Editor: 1925, Robert Walter.

© Sept. 1, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26430; Vera-verlag.

(25-6462) 1345

Keable, Robert, 1887-

Numerous Treasure; a romantic novel by Robert
Keable ... London, Constable & co., ltd., 1925.

vi, 342, [2] p. 19£
cm

.

© lc. Feb. 21, 1925; A ad int. 6678; pubd. Jan. 29; R. Keable, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-5776) 1346

Knox, Ronald Arbuthnott, 1888-

A book of acrostics, by Ronald Knox. London, Me-
thuen & co., ltd. [1924]

vii, 136 p. 17
cm

.

© lc. Jan. 15, 1925 ; A ad int. 6581 ;
pubd. Nov. 20, 1924; R. A. Knox, Ware,

Herts, England. (25-3334) 1347

La Fontaine, Jean de, 1621-1695.

Forty-two fables of La Fontaine, translated by Edward
Marsh. London, W. Heinemann, ltd., 1924.

2 p. 1., vii-viii, 88, [1] p. 21
cm

.

© lc. Jan. 20, 1925; A ad int. 6619; pubd. Nov. 20, 1924; Harper & bros.,

New York. (25-3576) 1348
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Lambton, Arthur, 1869-

My story, by Arthur Lambton. (Being a full exposure
of the infamous legitimacy laws)' ... London, Hurst &
Blackett, ltd. [1925]

296 p. front., plates, ports. 23£
cm

.

© lc. Feb. 4, 1925; A ad int. 6649; pubd. Jan. 16; A. Lambton, % Readers'

syndicate, inc., New York. (25-4949) 1349

Leonard, William Ellery Channing, 1876-

Tutankhamen, and after ; new poems, by William Ellery
Leonard. New York, B. W. Huebsch, inc., 1924.

67 p. 194T.
"Two lives (some opinions of critical readers ...)": p. 61-67.

© Nov. 26, 1924; 2c. Mar. 16, 1925 ; aff. Mar. 13'; A 822431 ; B/ W. Huebsch,
inc. (25-26169) » 1350

Levitas, Arnold.

Editorial English, by Arnold Levitas ... New York
city, Roy press, 1924.

2 p. 1., 3-322 p. illus. 22cm .

Reference works : p. 243-256.

"It aspires to teach ... the typographical use of the language."—Author's
pref.

© Mar. 3, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 9; A 822313 ; Roy press.

(25-6718) .

- 1351

Ligda, Paul.

The teaching of elementary algebra, by Paul Ligda ...

with an introduction by John Wesley Young ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1925]

xvii, 256 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822319; P. Ligda, Oakland, Calif.

(25-6648) 1352

Linck, Olaf, 1874-

Fra Kina til Danmark i en ketch. Tre unge danske
niserids oplevelser paa den eventyrlige sejlads, udarb.
efter samtaler og dagb0ger af Olaf Linck. Kj0benhavn
[etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

155 p. illus., plates. 2U cm
.

The voyage of A. Ingwersen, E. Haugelund and H. Vanman in the ketch
Shanghai.

"Oplag : 2000 eksemplarer."

© Nov. 19, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26223; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-6512) 1353

[LonguS]

The pastoral loves of Daphnis and Chloe, done into
English by George Moore. London, W. Heinemann ltd.,

1924.
2 p. 1., 163, [1] p. incl. plates. 23i

cm
.

Engraved title vignette, head and tail pieces.

"This edition is limited to 1280 copies, signed by the author, of which
1250 are for sale and 30 for presentation, no. 984."

© lc. Jan. 26, 1925; A ad int. 6620; pubd. Dec. 16, 1924; George Moore
% Boni & Eiveright, New York. (25-5114) 1354
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Lucka, EmU, 1877-

Die steinernen masken; erzahlungen von Emil Lucka.
Wien-Leipzig, Deutsch-osterreichischer verlag, 1924.

323, [1] p., 2 1. 18i
cm

.

Contents.—Die insel der steinernen masken.—Kreszentius Niederding.

—

Der buchhalter.—Aus einem papuanischen tagebuch.—Die frau im stein.—

Hahnentragodie.—Fahrt in der finsternis.—Patmos.—Sphex.—Anselm Fiir-

breiter.—Der astronom Ignaz Meyer.—Homer.—Bondasca appassionata.

© Mar. 9, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26341 ; Deutsch-Osterreich. verlag.

(25-6253) 1355

[McAllister, AHstei^ 1877-

The deductions of Colonel Gore, by Lynn Brock [pseud.]

London, W. Collins sons & co., ltd. [1924]

2 p. L, 310 p. 19
cm

.

© lc. Jan. 23, 1925; A ad int. 6600; pubd. Nov. 27, 1924; Lynn Brock,
% Curtis Brown, ltd., London. (25-5386) 1356

Macaulay, Rose.

Orphan Island, by Eose Macaulay . . . London, W. Col-

lins sons & co., ltd. [1924]
viii, 322 p. 19

cm
.

© lc. Jan. 10, 1925; A ad int. 6565; pubd. Nov. 13, 1924; R. Macaulay,
% Curtis Brown, ltd., London. (25-3088) 1357

McCombs, Robert Shelmerdine, 1880-

Diseases of children, for nurses, including pediatric

nursing, infant feeding, therapeutic measures employed
in childhood, treatment for emergencies, prophylaxis, and
hygiene, by Robert S. McCombs ... 5th ed., thoroughly
rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1925.

561, 13, 563-581 p. illus., col. plates, diagrs. 20£cm .

© Mar. 7, 1925; 2c. Mar. 11; aff.Mar. 16; A 822397; W. B. Saunders co.

[© new matter and new illustrations] (25-6634) 1358

[Magnes, Maurice] 1876-1920.

Memoirs of the Foreign legion, by M. M., with an intro-

duction by D. H. Lawrence. New York, A. A. Knopf,
1925.

296 p. 19i
em

.

© Jan. 23, 1925; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 7; A 822126; Alfred A. Knopf, inc.

(25-6630) 1359

[Mary n, queen of Great Britain^ 1662-1694.

Letters of two queens, by Lt.-Col. the Hon. Benjamin
Bathurst. London, R. Holden & co. ltd. [1924]

3 p. 1., 11-280 p. front., ports., facsims. 22
cm

.

Letters written by the princesses Mary and Anne, daughters of King
James ri, most of them to Frances, daughter of Sir Allen Apsley, who be-

came the wife of Sir Benjamin Bathurst.

© lc. Jan. 10, 1925; A ad int. 6575; pubd. Nov. 13, 1924; B. Bathurst, %
C. Terrv, London. (25-3011) 1360
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Maupassant, Guy de, 1850-1893.

Easy stories of French life from Guy de Maupassant,
edited with notes and vocabulary by W. Patton Graham
. . . New York, Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

xi, 168 p. 19h
m

.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 823384; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-6730) 1361

Molo, Walter, fitter von, 1880-

... Der roman meines volkes ... Munchen, A. Langen,
1924.

572, [1] p. 20rm .

"1.-5. tausend."

A new issue, largely rewritten, of the author's "Ein volk wacht auf

;

roman-trilogie".

Contents.— 1, t. Fridericus. 61. bis 65. tausend.—2. t. Luise. 39. bis 43.

tausend.—3. t. Das volk. 26. bis 30. tausend.

© June 20, 1924; lc. Jan. 3, 1925 ;. A—Foreign 26481; A. Langen.

, (25-6257) 1362

Nelson, John James, 1865-
A man of parts, by J. J. Nelson. London, S. Paul &

co., limited
r
1924]

319 p. 19i
cm

.

© lc. Jan. 20, 1925; A ad int. 6593; pubd. Nov. 21, 1924; J. J. Nelson, %
Curtis Brown, ltd., London. (25-6391) 1363

Nietzsche, Friedrich Wilhelm, 1844-1900.

Per werdende Nietzsche ; autobiographische aufzeich-
nungen hrsg. von dr. phil. h. c, Elisabeth Forster-Nietz-
sche. Munchen, Musarion verlag, 1924.

viii, 455, [It p. front., ports. 21 cm
.

© Oct. 20, 1924 ; lc. Jan. 3, 1925 ; A—Foreign 26451 ; Musarion verlag.

(25-6438) 1364

Odd-fellows, Independent order of. Sovereign grand
lodge.

Code of laws for the government of the Patriarchs
militant, adopted by the Sovereign grand lodge, I. O. O. F.,

September, 1924, including Medical department regula-
tions. Baltimore, Md., The Sovereign grand lodge, I. O.
O. F., 1925.

89 p. 23 cm
.

© Feb. 6, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 823027 ; Sovereign grand lodge of
the Independent order of Odd-fellows. (25-5735) 1365

Orpen, Sir William, 1878-
Stories of old Ireland & myself, by Sir William Orpen,

r. a. London, Williams and Norgate, ltd., 1924.
viii, 93, [1] p. front., plates, ports. 22xl7£ cm

.

© lc. Jan. 10, 1925; A ad int. 6576; pubd. Nov. 13, 1924; Sir W Orpen
% Curtis Brown, ltd., London. (25-3092) 1365

[Painters and sculptors gallery association, New YorJc^
Retrospective exhibition, British paintings, under the

auspices of English-speaking union ... January 10th to
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[Painters and sculptors gallery association]—Continued

February 28th, 1925, Grand central art galleries. New
York city

[

c
1925]

72 p. incl. front., plates, ports. 31
cm

.

Advertising matter : p. 39-72.

© Jan. 9, 1925; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 12; A 823008; Grand central art gal-

leries, New York. (25-5088) 1367

Powys, John Cowper, 1872-
Ducdame, by John Cowper Powys. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
5 p. 1, 458 p. 20 cm .

© Jan. 9, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822359; Doubleday, Page & co.

(25-6199) 1368

Prentice-Hall, inc., New York.
Prentice-Hall federal tax service for 1925 ... New

York, Prentice-Hall, inc.,
c1924.

2v. 25i
cm

.

Loose-leaf.

Supplement ... Digest of federal tax de-

cisions ... table of depreciation rates ... March 1, 1913,

security prices ... New York, Prentice-Hall, inc.
[

c
1924]

xxiv, 371 p. 24
cm

.

© Dec. 15, 29, 1924, Jan. 8, 19, 23, 30, 1925 ; 2c. each and affs. Feb. 20, 1925

;

A 823173; Prentice-Hall, inc. (25-5165) 1369

Reed, Langford.
The complete limerick book; the origin, history and

achievements of the limerick, with about 350 selected ex-

amples, by Langford Reed, illustrated by H. M. Bateman.
London, Jarrolds, limited

[

c1924]
2 p. 1, vii-viii p., 2 1., 13-147 p. illus. 25£

cm
.

© 1c. Feb. 9, 1925; A ad int. 6645; pubd. Dec. 12, 1924; L. Reed, % G. P.
Putnam's sons, New York. (25-4683) 1370

Reynolds, Francis Joseph, 1867- ed.

Marvels of 1924 ; an authoritative record of outstanding
events of the year. Edited by Francis J. Eeynolds ...

assisted by Henri Klein, A. M. Nikolieff , G. Seibold, and
others. New York, International magazine company,
1925.

1 p. 1., viii, 184 p. col. front., plates, ports. 20
cm

.

"First printing."

© Jan. 14, 1925; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 5; A 823300; International magazine
co., inc. (25-6728) 1371

Ricard, Prosper.

Les merveilles de 1 'autre France; Algerie, Tunisie,

Maroc; le pays—les monuments—les habitants, par Pros-

per Ricard . . . avec une lettre preface du marechal Lyau-
tey. [Paris] Hachette

[

c1924
1

3 p. 1, 3-439, rl] p. col. mounted front, (port.) illus. (incl. maps) col.

mounted plates. 31 x 24 cm .

© Dec 19, 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26538; Librairie Hachette.

(25-6429) 1372'
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Robinson, Alfred, 1806-1895.

Life in California before the conquest; Hispano-Cali-
fornians, leperos, & Indians, Franciscan misioneros & mi-
siones, American & English comerciantes, puertos, pre-

sidios, castillos, sailors & backwoodsmen, revolutions &
strife, by Alfred Robinson ... Reprinted from the first

edition published in New York in 1846, and edited and
corrected t}^pographically with synopses of the chapters,

and a foreword & notes, by Thomas C. Russell ; illustrated

with reproductions, in mezzotint, direct from the litho-

graphs in the first edition. San Francisco, Calif., The
Private press of T. C. Russell, 1925.

xxvii, 316 p., 1 1, front., illus., plates. 25£
cra

.

With reproduction of t.-p. of original edition.

"This book is one of an edition of two hundred & fifty (250) numbered &
signed copies ... This copy is no. -102. (Signed) Thomas C. Russell."
» Does not contain the translation of Boscana's "Chinigchinich" which was
appended to the original edition.

© Feb. 14, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 822248; Thomas C. Russell.

[© new foreword, notes, synopses, corrections and textual alterations]

(25-5623) *
• 1373

Roseg-g-er, Peter, 1843-1918.

Briefwechsel zwischen Peter Rosegger und Friedrich
v. Hausegger, hrsg. von Siegmund v. Hausegger ; mit zwei
bildbeilagen und zwei handschriftproben. Leipzig, L.

Staackmann, 1924.
216 p. 2 port. (incl. front.) facsims. 22cm .

© Sept. 18, 1924; lc. Jan. 3, 1925: A—Foreign 26483; L. Staackmann.
(25-6458) 1374

Shakespeare, William, 1849-
Plain words on singing, by William Shakespeare ...

London & New York, G. P. Putnam's sons [1924]
xiv, 119 p. illus. (music) n pi. 19Fm .

© lc. Jan. 5, 1925: A ad int. 6570; pubd. Nov. 5, 1924; W. Shakespeare,
% G. P. Putnam's sons, London. (25-3002). 1375

Shatford, Allan Pearson, 1873-

Six marks of a Christian, by Canon Allan P. Shatford
... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

[

c1925]
122 p. incl. front, (port.) 17i

cm
.

"Addresses ... delivered ... in Philadelphia."—Foreword.
Contents.— Loyalty.—Courage.—Patience.—Humility.—Freedom.—Gen-

erosity.

© Mar. 4, 1925 ; 2c. Alar. 14 ; aff. Mar. 13 ; A 822391
; John C. Winston co

(25-6520) 1376

Silberrad, Una Lucy, 1872-
Joe, a simple sonl, by Una L. Silberrad. London,

Hutchinson & co.
r1924]

2 p. 1., 7-316 p. 19i
cm

.

© lc. Jan. 30, 1925; A ad int. 6625; pubd. Dec. 5, 1924; TJ. L. Silberrad,
Sunnycroft, Buckhurst Hill, Essex, England. (25-3854) 1377
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[Skelton, Mrs. Gladys]

Dominion ; a novel, by John Presland [pseud.] London,
P. Allan & co. [1925]

4 p L, 312 p. 19i
cm

.

© lc. Feb. 27, 1925; A ad int. 6689; pubd. Feb. 10; Frederick A. Stokes
co., New York. (25-5852) 1378

Small, Austin J.

Pearls of desire, by Austin J. Small ("Seamark")
London, W. Heinemann, ltd. [1924]

311 p. incl. front. 19
cm

.

© lc. Jan. 27, 1925; A ad int. 6615; pubd. Nov. 29, 1924; A. J. Small, %
Andrew Dakers, London. (25-3194) 1379

Smith, Rodney, 1860-

Gipsy Smith; his life and work, by himself. Rev. ed.

London, National free church council rl924]
xv, 359, r

l] p. incl. plates, ports, front. 19£
cm

.

© lc. Jan. 2, 1925; A ad int. 6668; pubd. Dec. 1, 1924; National free church
council, London. (25-5745) 1380

Snow, Adolph Judah.

Psychology in business relations, by A. J. Snow ...

Chicago & New York, A. W. Shaw company; [etc., etc.]

1925.
xv, 562 p. incl. illus., plates, forms, diagr. front. 21

cm
.

"References" at end of each chapter.

© Mar. 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 16; A 822406; A. W. Shaw co.

(25-6507) 1381

Speckmann, Diedrich, 1872-

"Wolken und sonne; erzahlungen von Diedrich Speek-
mann. 1.-10. tausend. Berlin, M. "Warneck, 1924.

289 p., 1 1. 19i
cm

.

Contents.—Der pooljager.—Wurzelgrund.—Der stammbaum.—Die Kole-
foot-jungs.—Das kind.—Das fest der alten.—Nachbarn.—Das letzte werk.—
Der geburtstag.—Dreiklang.—Die braufschachtel.—Die Herrgottsbriicke.—
Abendlicht.—Die vizeklausnerin.

© Oct. 14, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26476; Martin Warneck.
(25-6258) 1382

Spencer, Mrs. Anna (Garlin) 1851-

... Woman's share in social culture, by Anna Garlin
Spencer ... 2d ed., enl. Philadelphia, Chicago [etc.] J. B.

Lippincott company
[

c
1925]

xxxi, 413 p. 20
om

. (Lippincott's family life series, ed. by B. R. An-
drews)

© Jan. 2, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 823331 ; J. B. Lippincott co,
L©

preface and corrections throughout] (25-6050) 1383

Spurr, Josiah Edward, 1870- ed.

The marketing of metals and minerals ; a series of arti-

cles by specialists, edited by Josiah Edward Spurr ...

and Felix Edgar Wormser ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
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Spurr, Josiah Edward—Continued
xii p., 1 1., 674 p. incl. front, (map) illus., tables, diagrs. (1 double)

23rm . $6.00
Articles published in the Engineering and mining journal-press, cj.

Pref.

© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822458; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-6713) 1384

Stauffer, Karl.

Homootherapie, von dr. Karl Stauffer ... Regens-
burg, J. Sonntag, 1924.

xx, 851 p. 24i
cm

.

© Sept. 1, 1924; 1c. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26497; Johannes Sonntag.
(25-6635) ' 1385

Thyssen, Johannes, 1892-
Die einmaligkeit der geschichte, eine geschichtslogi-

sche untersuchung von dr. Johannes Thyssen ... Bonn,
F. Cohen, 1924.
4

4 p. I., 258, [2] p: 23rm .

© Aug. 15, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26368; Friedrich Cohen.
(25-6525)

,

1386

Tietjens, Mrs. Eunice (Hammond) 1884-
Japan, Korea and Formosa, by Eunice Tietjens ...

[Chicago, Wheeler publishing company, 1924]
xi, [1], 404 p. illus. 20

cm
. (Added t.-p.: Burton Holmes travel stones

... edited by W. H. Wheeler ... and Burton Holmes ...)

Maps on lining-papers.

© Nov. 24, 1924; 2c. Jan. 24, 1925; aff. Jan. 22; A 815744; E. Burton
Holmes, New York. (25-6514) 1387

Titus, Harold, 1888-
Spindrift, by Harold Titus. London, Hodder and

Stoughton, limited [1924]
320 p. 19

cm
.

© lc. Tan. 29, 1925; A ad int. 6624; pubd. Nov. 30, 1924; H. Titus, Traverse
City, Mich. (25-3853) 1388

Touton, Frank Charles, 1880-
Solving geometric originals, by Frank Charles Touton

... New York city, Teachers college, Columbia univer-
sity, 1924.

viii, 114 p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

. (Teachers, college, Columbia uni-
versity. Contributions to education, no. 146)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1919.

© Feb. 6, 1925; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 14; A 823407; F. C. Touton Los
Angeles, Calif. (25-6651) 1389

Valyi, Felix.

Spiritual and political revolutions in Islam, by Felix
Valyi. London, K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd
1925.

iv, 236 p. 19*
cm

.

Contents.—Introduction; Europe and Asia.—The Turkish revolution
and the future of Islam.—The problem of Egypt.—Russia in Asia Minor

;

the origins of the Armenian problem.

© lc. Jan. 22, 1925; A ad int. 6618; pubd. Nov. 26, 1924; F. Valyi, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-5365) 1390
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Verga, Giovanni, 1840-1922.

Little novels of Sicily, by Giovanni Verga; translated
by D. H. Lawrence. New York, T. Seltzer, 1925.

x p, 1 1, 13-226 p. 19rm .

Contents.—Note on Giovanni Verga.—His Reverenc.—So much for the
king.—Don Licciu Papa.—The mystery play.—Malaria.—The orphans.

—

Property.—Story of the Saint Joseph's ass.—Black bread.—The gentry.

—

Liberty.—Across the sea.

© Mar. 9, 1925; 2c. Mar. 9; aft. Mar. 18; A 822460; Thomas Seltzer, inc.

(25-6701) 1391

Vickers, Roy.

A murder for a million, by Eoy Vickers. London, H.
Jenkins limited, 1924.

vi p., 1 1., 9-320 p. m cm
.

© lc. Jan. 24, 1925; A ad int. 6610; pubd. Dec. 1, 1924; R. Vickers, % Cot-
terill & Cromb, London. (25-3192) 1392

Wadsley, Olive.

You and I, by Olive Wadsley. London, New York [etc.]

Gas sell and company, ltd. [1924]
3 p. 1., 311, [1] p. 19Fm .

© lc. Jan. 8, 1925; A ad int. 6555; pubd. Nov. 11, 1924; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (25-3087) 1393

Wallace, Henry Cantwell, 1866-1924.

Our debt and duty to the farmer, by Henry C. Wallace
New York & London, The Century co.

[

c
1925]

xix, 232 p. front, (port.) diagrs. 194
cm

. $175
The last chapter was written jointly by Nils A. Olsen and Henry A.

Wallace after the author's death.' cf. Foreword.

© Mar. 14, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 823454 ; Century co.

(25-6716) 1394

Wallace, Mrs. Mary Bruce.

The coming light ; sequel to The thinning of the veil, by
Mary Bruce Wallace . . . London, J. M. Watkins, 1924.

xii, 213 p. I7
cm

. [Deeper issues series]

© lc Feb. 4, 1925; A ad int. 6636; pubd. Dec. 8, 1924; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (25-4633) 1395

Walshe, Douglas.

The wonderful wooing; a novel, by Douglas Walshe.
London, Hutchinson & co. [1925]

288 p. 19*
cm

.

© lc. Feb. 28, 1925; A ad int. 6690; pubd. Jan. 2; D. Walshe, % Curtis

Brown, ltd., London. (25-5774) 1396

Wassermann, Jakob, 1873-

. . . Historische erzahlungen : Alexander in Babylon ; Die
schwestern. Berlin, S. Fischer

[

c
1924]

317 p., 1 1. 2Hcm
. {Added t.-p.: Gesammelte werke)

© Oct. 16, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26444; S. Fischer, verlag.

(25-6459) 1397
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Adachi, Kinnosuke.

Manchuria; a survey, by Adachi Kinnosuke ... New
York, E. M. McBride & company, 1925.

xvii p., 1 1., 401 p. front, (port.) plates (1 double) maps (part fold.)

24cm .

Appendices (text of treaties and agreements) reprinted from John V. A.
MacMurray's Treaties and agreements with and concerning China : p. 289-
394. .

© Feb. 28, 1925; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 11; A 822352; Adachi Kinnosuke,
Kew Gardens, Long Island, N. Y. (25-6316) 1398

American society of heating* and ventilating engineers.

Transactions ... v. 29 ; 29th annual meeting, Washing-
ton, D. C, Januarv. 23-26, 1923; semi-annual meeting,
Chicago, 111., May 21-23, 1923. New York, N. Y., The
society [1925]

x, 427 p. front, (port.) illus., tables, diagrs. (part fold.) 23™.
© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 18; aff. -Mar. 17; A 823455; American society of

v heating and ventilating engineers. 1399

Annett, Fred Anzley.

Connecting and testing direct-current machines, by
F. A. Annett ... and A. C. Eoe ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

x, 237 p. illus., diagrs. 23Fm . $2.50

© Mar. 4, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823309; McGraw-Hill book co., inc.

(25-6403) 1400

B. M. co.'s cumulative current code annotations, keeping
up to date Kerr's cyclopedic California codes and also

code cases from Idaho and Montana [1924] ... Bring-
ing decisions down to 68 Cal. Dec. 180, 44 Cal. app. Dec.

900, 229 Pac. 24 (California, Idaho and Montana cases)

Prepared and annotated by Curtis Hillyer. San Fran-
cisco, Bender-Moss company, 1925.
v, 530 p. 25£

cm
.

© Mar. 17, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 822570; Bender-Moss co,

1401

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

Manual of gardening ; a practical guide to the making
of home grounds and the growing of flowers, fruits, and
vegetables for home use, by L. H. Bailey. 12th printing
rev. New York, The Macmillan company, 1925.

xvi p., 1 L, 539 p. front., illus., plates. 19£
cm

.
f
The rural manuals, ed.

by L. H. Bailey!

© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 11; A 822324; Macmillan co.
f© new

and revised material] (25-6322) 1402

Baronti, Gerve, pseud.

Eyes of India, by Gerve Baronti. ' New York, The Ma-
caulay company [

c1925]
4 p. 1., 11-320, [2] p. 19

cm
.

© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 18; A 822448; Macaulay co.

(25-6702) 1403
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Beard, Mrs. Mary (Ritter) 1876-

A short history of the American labor movement, by
Mary Beard. New York, George H. Doran company
[

c
1925]

vi p., 2 1., 206 p. 19
cm

. (Half-title: The worker's bookshelf, [vol. vj)

© Nov. 7, 1924; 2c. Nov. 7; aff. Mar. 5, 1925; A 822272; Workers education

bureau of America, New York. [© chapter xni] (25-6419) 1404

Benson, Edward Frederic, 1867-

Alan, by E. F. Benson. New York, George H. Doran
company

[

c1925]

356 p. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 13; A 822357; George H. Doran co.

(25-6166) 1405

Bisch, Louis Edward, 1885-

Clinical psychology, by Louis E. Bisch ... Baltimore,
Williams & Wilkins company, 1925.

xiv, 346 p. 17 pi., fold, tab., diagr. 23* cm .

Bibliography : p. 73, 326-335.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 8233L3; Williams & Wilkins co.

(25-6182) 1406

BodMn, Martin Laurence, 1869-

Diseases of the rectum and pelvic colon, by Martin L.
Bodkin ... 2d ed., rev. and enl. New York, E. B. Treat
& company, 1925.

487 p. incl. front., illus. 23i
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 822386; E. B. Treat & co.

[© chapters 7, 13, 33 and other new matter] (25-6326) 1407

Bonner, William Thompson.

New York, the world's metropolis, 1623-4—1923-4, a
presentation of the greater city at the beginning of its

second quarter century of amalgamated government and
the 300th anniversary of its founding, with review of the
interim accomplishments of its citizens, by William
Thompson Bonner ... generally chronological—non-alpha-
betical—with complete index. Commemorative ed., New
York city directory. New York, R L. Polk & co., inc.,

1924.
xvi, 17-958 p. incl. front., illus. 33

cm
.

Bibliography : p. 893-896.

© Feb. 28, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 7; A 823370; R. L. Polk & co.

(25-6038) 1403

Booth-Smithson, Mrs. Alice Rose (O'Neill) 1891-

Songs of gladness, .by Alice Hill Booth-Smithson. Bos-
ton, Mass., 1924.

96 p. 23i
cm

.

© Mar. 3, 1925; 2c. and aff. Mar. 6; A 822265; A. H. Booth-Smithson,
Boston. (25-6450) 1409
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Brant, Ethel Gushing.

Standard etiquette for all occasions, by Ethel Gushing
Brant ; what to do, what to say, what to wear. New York,
J. H. Sears & company, inc.

[

c
1925]

iv, 116 p. m cm
.

© Jan. 20, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 10; A 823354; J. H. Sears & co,, inc.

(25-6184) 1410

f
Bronshtein, Lev Davidovich] 1880-

Lenin, by Leon Trotzky \pseud.] Authorized transla-

tion. New York, Minton, Balch & company, 1925.

xx, 216 p. front. (2 port.) 2U rm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. Mar. 10; aft". Mar. 9; A 823367; Minton, Balch & co.

(25-6190) ; 1411

Butler, Ellis Parker, 1869-

Many happy returns of the day ! By Ellis Parker But-
ler .. . Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1925.

3 p. 1., 3-49, [1] p. I7*
cm

.
-

© Mar. 6, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 9; A 822315; E. P. Butler, Flushing, N. Y.
(25-6087) 1412

Caton, Thomas Jasper.

Caton scientific shorthand ... specially adapted to pro-
fessional reporting. Minneapolis, Minn., The Scientific

publishing company
[

c
1925]

136 p. 22cm .

© Jan. 15, 1925; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 823392; Scientific pub. co.

[© statement of rules, paragraphs 1 to 172] (25-6413) 1413

Caverly, Charles Solomon, 1856-1918.

Infantile paralysis in Vermont, 1894-1922 ; a memorial
to Charles S. Caverly, m. d. Burlington, Vt., State de-
partment of public health, 1924.

375 p. illus., plates, diagrs. 244
cm

.

"This volume has been prepared as a memorial to Dr. Charles S. Cav-
erly. It consists, in the main, of his writings on the subject of poliomyelitis

in Vermont, to which are added certain contributions from the men who
worked with him or after him, and a statement of the present status of the
work instituted by him."

© Nov. 20, 1924 ; 2c. Mar. 29, 1925 ; aff. Feb. 28 ; A 822311 ; State department
of health. (25-6225) 1414

Chalmers, Helena.

The art of make-up, for the stage, the screen, and so-

cial use, by Helena Chalmers ... illustrated by the author.
New York, London, D. Appleton and company, 1925.

viii p., 1 1., 159 p. front., illus. 19£
cm

.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 10; A 823353; D. Appleton & co.

(25-6343) 1415
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Clawson, John Lewis.

A catalogue of early English books in the library of
John L. Clawson, Buffalo, by Seymour De Ricci. Phila-
delphia, New York, The Rosenbach company, 1924.

xvi, 348 p. illus. (facsims.) 28cm .

'"Of this catalogue two hundred numbered copies have been printed, of
which this is no. 162."

© Aug. 8, 1924; 2c. Mar. 7, 1925; aff. Mar. 12; A 823375; Rosenbach co,

(25-6174) 1416

Cole, Charles Buckingham, 1865-

Elements of commercial law, by Charles B. Cole ...

under the editorship of Thomas Conyngton ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company r

c
1925]

xiv, 384 p. 21 cm
.

Bibliography : p. i333]-334.

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822318; Houghton Mifflin co.

(25-6317) 1417

Columbia university. Department of philosophy.

Studies in the history of ideas, ed. by the Department
of philosophy of Columbia university, v. 2. New York,
Columbia university press, 1925.

5 p. 1., [3]-377 p. 21 cm .

© Mar. 23, 1925; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 25; A 822610; Columbia university

press. 1418

Couse, Howard Ambrose, 1871-

Forms and precedents for conveyancing and business

transactions adapted to the laws of Ohio. 2d ed. By
Howard A. Couse ... Cincinnati, The W. H. Anderson
company, 1925.

vii, 1633 p. 26£
cm

.

©Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 16; A 822442; W. H. Anderson co.

[© new forms, new notes and new matter in indexj (25-6708) 1419

Crane, Clarkson.

The western shore, by Clarkson Crane. New York,

Harcourt, Brace and company
[

c
1925]

v, 303 p. 19i
cm

.

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 823382; Harcourt, Brace & co., inc.

(25-6165) 1420

Curtis, Mrs. Alice (Turner)

A Yankee girl at Gettysburg, by Alice Turner Curtis

... illustrated by Charles Garner. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1925.

204 p. incl. front, plates. 19£
cm

.

© Feb 1, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822371 ; Penn pub. co.

(25-6388) 1421
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Darlington, William Aubrey, 1890-

Egbert, by W. A. Darlington. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1925.

315 p. 19*
cm

.

© Feb. 28, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 822372 ; Penn pub. co.

(25-6194) 1422

De Quincey, Thomas, 1785-1859.

... Selections from De Quincey, including Joan of Arc,
The English mail coach, Levana and Our ladies of sorrow,
and Savannah la mar; edited for school use by William
Vaughn Moody ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Fores-
man and company

[

c
1925]

190 p. 17
c"\ (The Lake English classics)

At head of title : Revised edition with helps to study.

© Mar. 7, 1925; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 11; A 822353; Scott, Foresman & co.

[© new matter] (25-6448)
'

1423

Durell, Fletcher.

Key to New plane geometry, by Fletcher Durell ... and
E. E. Arnold . . . New York and Chicago, Charles E. Mer-
rill company

[

c
1924j

1 p. 1., 106 p* diagrs. 19i
cm

.

© Oct. 24, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 14; A 815795; Charles E. Mer-
rill co. [© new matter] 1424

Key to New plane geometry. New York state ed. By
Fletcher Durell ... and E. E. Arnold ... New York and
Chicago, Charles E. Merrill company

[

c
1924]

1 p. L, 109 p. diagrs. 19i
cm

.

© Nov. 20, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 14; A 815799; Charles E. Mer-
rill co. [© new matter] 1425

Elliot, Gabrielle.

The Bible cross word puzzle book; entertaining and in-

structive cross word puzzles that will enlarge the knowl-
edge, in a worthwhile way, about the lands and customs
and characters of the Bible and its contents, by Gabrielle

Elliot and Arthur Rex Forbush. Philadelphia, Chicago,
The John C. Winston co.

[

c1925]
111 p. diagrs. 21

cm
.

© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 822392; John C. Winston co.

(25-6513) 1426

Feer, Emil, 1864-

The diagnosis of children's diseases, wit}i special atten-

tion to the diseases of infancy, by Professor Dr. E. Feer
... translated by Carl Ahrendt Scherer ... Philadelphia

t
etc.] J. B. Lippincott company

r

c
1925]

xxiv, 551 p. illus. (part col.) diagrs. 23i
cm

.

"Third edition."

© Jan. 2. 1925; 2c. and aff. Mar. 10; A 823356; J. B. Lippincott co.

(25-6330) 1427
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Finkel, Harry.

Health via nature ; the health book for the layman, by
Harry Finkel, n. d. d. a, including a rational system of

health culture and the prevention, treatment and cure of

disease by natural methods, also the study of natural
dietetics, the preparation and combination of foods for

health and disease. New York, The Society for public

health education, 1925.

270 p. 22Fm .

'© Dec. 24, 1924; 2c. Jan. 19, 1925; aff. Jan. 17; A 815685; H. Finkel, New
York. (25-6329) 1428

Floutoii, Allen B ed.

A selection of cases on the law of municipal corpora-
tions, by Allen B. Flouton ... [Brooklyn] Brooklyn law
school, 1925.

4 p. 1., [ll]-250 p. 2Z¥m .

© Feb. 4, 1925; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 10; A 815975; A. B. Flouton, Long
Island City, N. Y. (25-6709) 1429

French, Allen, 1870-

The day of Concord and Lexington, the nineteenth of

April, 1775, by Allen French ... Boston, Little, Brown,
and company, 1925.

xiii, 295 p. front., illus., plates, ports. 23
cm

. $4.00

Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 275-286.

© Mar. 7, 1925; 2c. and aff. Mar. 10; A 823347; Little, Brown, and com-
pany. (25-6157) 1430

Fuller, Vincent.

The long green gaze ; a cross word puzzle mystery, by
Vincent Fuller. New York, B. W. Huebsch, inc., 1925.

5 p. 1., 217 p., 7 1. illus., plates. 19Fm .

© Feb. 28, 1925; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 13; A 822434; B. W. Huebsch, inc.

(25-6517) 1431

Gibbs, Arthur Hamilton, 1888-

Soundings; a novel, by A. Hamilton Gibbs. Boston,
Little, Brown, and company, 1925.

4 p. 1., 3-320 p. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 7, 1925; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 822329; A. H. Gibbs, New York.
(25-6162) 1432

Goode, Clement Tyson, 1883-

An atlas of English literature, by Clement Tyson
Goode ... and Edgar Finley Shannon ... New York &
London, The Century co., 1925.

7 p. 1., 5-136 p. incl. maps (1 double) 30
cm

. $2.25

© Feb. 26, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822244; Century co.

(25-6341) 1433
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Haworth, Paul Leland, 1876-
George Washington, country gentleman; being an ac-

count of his home life and agricultural activities, by Paul
Leland Haworth . . . with many illustrations, facsimiles of
private papers, and a map of Washington's estate drawn
by himself. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1925]
7 p. 1., 336 p. front., plates, facsims. 21

cm
.

Map wanting.
Published 1915 under title: George Washington, farmer.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 9;- aff. Mar. 5; A 822301; Bobbs-Merrill co.
L©

preface and revision in- text] (25-6041) 1434

Hazard, Caroline, 1856-
From college gates, by Caroline Hazard ... Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1925.
x, 326 p. front. 20i

cm
.

© Mar. 6, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 9.; A 822317 ; C. Hazard, Peace Dale, R. I.

. (25-6409) 1435

Hendel, Charles William, jr.

Studies in the philosophy of David Hume, by Charles
William Hendel, jr. ..: Princeton, Princeton university
press, 1925.

xiv, [1], 420, [1] p. 24 cra

© Feb. 24, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; A 822296 ; Princeton univ. press.

(25-6332) 1436

Howard, Philip Eugene, 1870-
A new invasion of Belgium, by Philip E. Howard.

Philadelphia, The Sunday school times company
[

c
1924j

xvi, 208 p. front., plates, ports.,, maps. 20 cm .

© Apr. 26, 1924; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 31; A 815545; Sunday school times
co. (25-6186) 1437

Hunnex, Mrs. Gloria "G-.

James Hudson Taylor, pioneer missionary of inland
China, by Gloria G. Hunnex. Anderson, Ind., Gospel
trumpet company

[

c
1925]

154 p. front, (port.) illus. 19
cm

.

© Mar. 9, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 823394; Gospel trumpet co.

(25-6644) 1438

Hunter, Dard.
The literature of papermaking, 1390-1800, by Dard

Hunter.
r
Chillicothe, 0.,

c
1925j

47, [1] p. illus., pi., mounted facsims. 42i
cm

.

In portfolio.

"Only one hundred and ninety copies of this book have been printed. This
copy is number 20." Signed : Dard Hunter.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 14; A 823416; D. Hunter, Chillicothe O
(25-6414) 1439

Hurd, Richard Melancthon, 1865-
Principles of city land values, by Richard M. Hurd ...

New York, The Record and guide, 1924.
viii, 159 p. incl. front., illus., plans. 23i

cm
.

Fourth edition.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 21, 1925; A 814709; R. M Hurd New
York. (25-6319)

'
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Huyke, Juan Bernardo, 1880-
Paginas escogidas, por Juan B. Huyke ... prologo de

Francisco Rodriguez Lopez; ilustraciones por G-leb E.
Botkin. Boston, Nueva York [etc.] D. C. Heath y com-
pania

[

c
1925]

vi, 179 p. plates, port. 19
cm

.

© Mar. 11, 1925; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 13; A 822428; D. C. Heath & co.

(25-6732) 1441

Janes, George Milton, 1869-
Who should have wealth, and other papers, by George

Milton Janes ... Milwaukee, Wis., Morehouse publishing
company

[

c
1925]

ix, 170 p. I9
cm

.

Contents.—Who should have wealth.—Scientific method in the social

sciences.—Robert Owen—social dreamer.—Das kapital.—The Nonpartisan
league.—Who pays for war.—The tax on the increase in land values.—The
steel strike report.—Cooperative production among the shingle weavers.

—

The social viewpoint.

© Feb. 27, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823271 ; Morehouse pub. co.

(25-6418) 1442

Kennedy, Margaret, 1896-
The constant nymph, by Margaret Kennedy ... Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
5 p. L, 344 p. 19i

cm
.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822358; Doubleday, Page & co.

(25-6197) 1443

Kircher, Julius.

Stille stunden. 2. bd. Lyrische gedichte, von Julius

Kircher. Chicago [Fred Klein co., 1925]
156 p. front., plates (part col.) ports. 20cm .

© Feb. 15, 1925; lc. Mar. 6; 1c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 822564; J. Kir-
cher, Chicago. 1444

Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870^
The shadow captain ; an account of the activities of one

Christopher Eousby in the town of New Yorke during
several months of the year of Our Lord 1703 ... by Emilie
Benson Knipe and Alden Arthur Knipe. New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

3 p. 1., 347 p. mounted col. front. 19i
om

. $2.00

© Feb. 21, 1925; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 823253; Dodd, Mead & co., inc.

(25-6389) 1445

Lavell, Edith.

The girl scouts' captain, by Edith Lavell ... New
York, A. L. Burt company

[

c
1925]

242 p. front. 19i
cn
\ (Her Girl scouts series)

© Mar. 5. 1925 ; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 822332; A. L. Burt co.

(25-6164) 1446

The girl scouts' director, by Edith Lavell ... New
York, A. L. Burt company

r

c
1925-]

253 p. front. 19J
cm

. (Her Girl scouts series)

© Mar. 9, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 822333 ; A. L. Burt co.

(25-6163) 1447
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Lay, Tracy Hollingsworth.

The foreign service of the United States, by Tracy
Hollingsworth Lay ... foreword by Hon. Charles Evans
Hughes. New York, Prentice-Hall* inc., 1925.

xvi p., 1 I., 438 p. 24£
cm

.

Bibliography at end of most of the chapters.

© Mar. 2, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822378; Prentice-Hall, inc.

(25-6167) 1448

Leach, Fayette Phelps.

Lawrence Leach of Salem, Massachusetts, and some of

his descendants, bv F. Phelps Leach ... v. 2. East High-
gate, Vt., P. P. Leach, 1925.

1 p. I., 108 p. ports. 25cm .

© Mar. 1, 1925; 2c. Feb. 26; aff. Mar. 18; A 823457; F. P. Leach.
1449

Lefferts, Walter, 1875-

Our own United States," by Walter Lefferts ... Phila-

delphia, Chicago [etc.] J. B. Lippincott company
[

c
1925]

ix, 344 p. illus. (incl. maps) 19
cm

.

Maps on lining-papers.

© Jan. 30, 1925; 2c. and aff. Mar. 16; A 822396; J. B. Lippincott co.

(25-6395) 1450

Lewis, Sinclair, 1885-

Arrowsmith, b}^ Sinclair Lewis ... New York, Har-
court, Brace and company r

c
1925]

2 p. 1., 448 p. 19i
cm

.

"The first edition of Arrowsmith consists of 500 copies on handmade
paper, numbered and signed by the author. Second printing <first trade

edition> January, 1925."

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 823385; Harcourt, Brace & co., inc.

(25-6078) 1451

Liscomb, Harry F.

The Prince of Washington square ; an up-to-the-minute
story, by Harry F. Liscomb. New York, Frederick A.
Stokes company, 1925.

ix p., 1 1., 180 p. 19
cm

.

© Feb. 26, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 28 ; A 822205 ; Frederick A. Stokes co.

(25-6703) 1452

Loring, Emilie.

A certain crossroad, by Emilie Loring . . . illustrated by
E. Pallen Coleman. Philadelphia, The Penn publishing
company, 1925.

319 p. front. 19i
cm

.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822374; Penn pub. co.

(25-6387) 1453

Lotka, Alfred James, 1880-
Elements of physical biology, by Alfred J. Lotka ...

Baltimore, Williams & Wilkins company, 1925.
xxx, 460 p. illus., tables (part fold.) diagrs. 23£ cm .

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 3; A 822229; Williams & Wilkins co.

(25-6649) 1454
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Lynd, Robert, 1879-

The peal of bells, by Robert Lynd. New York, D. Ap-
pleton and company, 1925.

viii p., 1 1., 222, [1] p. 19r
m

. -

Essays.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 10; A 823352; D. Appleton & co.

(25-6086) 1455

McAlpin, John.

Ebb-tide ; a book of poems, by John McAlpin. Boston,
The Four seas company [°1925]

48 p. 20
cm

.

© Feb. 10, 1925; 2c. Feb. 16; aff. Mar. 11; A 822336; Four seas co.

(25-6248) 1456

McCormick, William Bennett.

The wanton; a story of the redlight, by William Ben-
nett McCormick. Shreveport, La., The author, 1925.

5 p. 1., 3-495 p. 194
cm

.

© Feb. 18, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 6; A 822308; W. B. McCormick,
Shreveport, La. (25-6079) 1457

McDougall, William, 1871-

The indestructible union; rudiments of political sci-

ence for the American citizen, by William McDougall ...

Boston, Little, Brown, and company, 1925.
xiii, 249 p. 22£cm .

© Mar. 1, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822363; W. McDougall, Cam-
bridge, Mass. (25-6394) 1458

Madeleva, Sister Mrary] 1887-

Chaucer's nuns, and other essays, by Sister M. Made
leva . . . foreword by B. H. Lehman . . . New York, London,
D. Appleton and company, 1925.

xiii, 215, [1] p. 19i
cn
\

Contents.—Chaucer's nuns.—The prose of Francis Thompson.—The re-

ligious poetry of the nineteenth century.
—"Where are you going, my pretty

maid?" rEdna St. Vincent Millayi—The familiar essay in college English.

© Feb. 27, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 822263 ; D. Appleton & co.

(25-6095) 1459

Matasek, Kay J.

Drawing for zinc etching, by Ray Matasek. Milwau-
kee, Wis., The Bruce publishing company

[

c
1925]

64 p. incl. front., illus. 24
cm

.

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Mar. 6; A 822275; Bruce pub. co.

(25-6045) 1460

Meadowcroft, Clara Piatt.

A wind blowing over, by Clara Piatt Meadowcroft.
New York, H. Vinal, 1925.

4 p. 1., 29 p. 19
CM

.

Poems.

© Jan. 1, 1925 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 3 ; A 822381 ; Harold Vinal.
" (25-6451) 1461

234



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 15, May, 1925 1467

r

Menge, Edward John.

General and professional biology with special reference

to man [by] Edward J. Menge ... ,2d ed. ... v. 2. Intro-

ductory embryology (chick, frog, and mammal) and com-
parative anatomy. Milwaukee, Wis., The Bruce publish-

ing company
[

c
1925]

498 p. illus., diagrs. 2Z¥m .

© Jan. 28, 1925 ; 2c. and aft Mar. 6 ; A 822274 ; E. J. Menge, Milwaukee,

f© revision and illustrations] 1462

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 154. Cases argued and deter-

mined ... December 15, 1922-February 16, 1923. Henry
Burleigh Wenzell, reporter. Saint Paul, Lavallee law
book co., 1923,

xxvi, 592 p. 23 cm
.

© Feb. 15, 1924; 2c. and aff. Jan.*26, 1925; A 814775; Mike Holm, sec. of
the state of Minn., in trust for the benefit of the people of said state, St.

Paul. 1463

Minnigerode, Meade, 1887-

Lives and times ; four informal American biographies
... by Meacle Minnigerode ... New York & London, G. P.
Putnam's sons, 1925.

viii, 215 p. front., plates, ports. 23£
cm

.

Illustrated lining-papers.

Contents.—Stephen Jumel, merchant.—William Eaton, hero.—Theodosia
Burr, prodigy.

—
'Edmond Charles Genet; citizen.

© Feb. 27, 1925 ; 2c. and aft'. Mar. 6 ; A 822259 ; M. Minnigerode, % G. P.
Putnam's sons, New York. (25-6392) 1464

Mulholland, John.

Magic in the making; a first book of conjuring, bv
John Mulholland ... and Milton M. Smith ... illustrated

with diagrams and drawings. New York, London, C.
Scribner's sons, 1925.

ix p., 1 1., 134 p. front., illus., diagrs. 18i
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 2; A 823335; Charles Scribner's sons.

(25-6215) 1465

Myers, Garry Cleveland, 1884-

The learner and his attitude, by Garry Cleveland Myers
... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1925.

xiii, rl], 418 p. 18£
cm

.

Bibliography : p. 408-410.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822312; Benj. H. Sanborn & co
(25-6411) 1466

Myers, Gustavus, 1872-

The history of American idealism, by Gustavus Myers
. . . New York, Boni and Liveright, 1925.

viii p., 2 1., 13-349 p. 22
cra

.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Mar. 3 ; A 822250 ; Boni & Liveright, inc

(25-6396) 1467
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Myerson, Abraham, 1881-

The inheritance of mental diseases, by Abraham Myer-
son . . . Baltimore, Williams & Wilkins company, 1925.

336 p. diagrs. 23i
cm

.

Bibliography: p. 321-330.

© Mar. 6, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 823323 ; Williams & Wilkins co.

(25-6226) 1468

Nag-el, Sherman A.

Without excuse ; a sympathetic examination of some of

the excuses which often are made when the spirit beckons
men on to a Christian life [by] Sherman A. Nagel ...

Mountain View, Calif., Brookfield, 111. [etc.] Pacific press
publishing association, 1925.

3 p. I., 3-179 p. illus. m cm
.

© Feb. 27, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 823296 ; Pacific press pub. assn.

(25-6185) 1469

New York (City) Ordinances, etc.

New Code of ordinances of the city of New York, in-

cluding the Sanitary code, the Building code and park
regulations adopted June 20, 1916, with all amendments
to January 1, 1925 and complete index to whole, compiled
and annotated by Arthur F. Cosby. New York, The
Banks law publishing co., 1925.

1 p. 1., 677 p. diagrs. 18
cm

.

Lettered on cover : Cosby's Code of ordinances.

© Mar. 9, 1925; 2c. and aff. Mar. 11; A 822350; Banks law pub. co.

(25-6219) 1470

Overton, Grant Martin, 1887-

Portrait of a publisher, by Grant Overton, and The
first hundred years of the house of Appleton, 1825-1925,
published in commemoration of the one hundredth anni-

versary of D. Appleton and company. New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

2 p. 1., 3-95, [1] p. illus., port. 2Hcm
.

© Mar. 3, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823318; D. Appleton & co.

(25-6177) 1471

Ovidius Naso, Publius.

... The Metamorphoses of Ovid, books i-vh, literally

translated into English prose with notes and explanations

by Henry T. Riley, b. a. ; with a brief introduction by
Elizabeth Adams, a. b. New York city, The Translation
publishing company, inc.

[

c
1925]

xii, 262 p. I5i
cm

. (The students' literal translations)

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823290; Translation pub. co., inc.

(25-6096) 1472
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Patrick, Diana.

Dreaming spires; a novel, by Diana Patrick ... New
York, E. P. Dutton & company

t

c
1925]

5 p. 1., 3-361 p. 19rm .

© Mar. 10, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 823401 ; E. P. Dutton & co.

(25-6198) . 1473

Pattee, Fred Lewis, 1863-

Tradition and jazz, by Fred Lewis Pattee ... New
York & London, The Century co.

f

c
1925]

4 p. 1., 3-289 p. 19i
em

. $2.00

Contents.—The shot of Acestes.—The Ars poetica and scoffllaw poetry.—
Old Izaak Wajton and the jazz age.—The aftermath of veritism.—The log

unseats Mark Hopkins.—The true status of the American short story.—The
old professor of English : an autopsy.—A call for a history of American
literature.—In the hospital ward.
© Feb. 27, 1925 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Mar. 3 ; A 822237 ; Century co.

(25-6530) 1474

Price, Ira Maurice, 1856-

*

The monuments and the Old Testament ; light from the
Near East on the Scriptures, by Ira Maurice Price ...

New rewritten ed., with maps and new illustrations.

Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press [°1925]
18 p. 1., 482 p. front, (ports.) illus., plates (1 fold.) maps (part fold.)

20 cm

"Some references for further reading and study" : p. 449-456.

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822461; I. M. Price, Chicago.

[© rewriting] (25-6723) 1475

Pyle, Robert.
How to grow roses, by Robert Pyle ... 16th ed., rev.

West Grove, Penna., The Conard-Pyle company, 1925.
2 p. 1., 9-189 p. incl. illus., col. plates, col. front. 21

cm
.

Bibliography : p. 177-184. -

© Feb. 25, 1925; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 27; A 823242; Conard-Pyle co.

(25-6172) 1476

Robinson, Ben Carl, 1890-
Muskellunge fishing, by Ben C. Eobinson. New York,

London, D. Appleton and company, 1925.
vi p., 1 1., 116 p. front., plates. 19£

cm
.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 6; A 822264; D. Appleton & co.

(25-6321) 1477

Robinson, Beverley William, 1873-
With shotgun and rifle in North American game fields

;

shooting and hunting experiences and methods of the
chase of large and small game, by Captain Beverley W.
Robinson; illustrated with reproductions of drawings,
photographs and paintings. New York [etc.] D. Appleton
and company, 1925.

xiii, 387 p. front., plates. 21
cm

.

"Names and addresses of guides ; expenses incidental to the pursuit of
various kinds of game": p. 379-387.

© Feb. 27. 1925; 2c. and aff. Mar. 6; A 822262; D. Aopleton & co.

(25-6323) 1478
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Robinson, Lennox, 1886- ed.

A golden treasury of Irish verse, edited by Lennox
Robinson. New York, The Macmillan company, 1925.

xiii, 346 p. mcm
.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 11; A 822327; Macmillan co.
{© new

matter] (25-6345) 1479

Eoss, Abram Brain, 1866-

Big crops from little gardens ; a new system by which
vegetables ordinarily impossible in the small garden may
be grown successfully and the usual cropping record in-

creased fourfold, by A. B. Ross. New York, Minton,
Balch & company, 1925.

x, 254 d. illus. (map) plates, diagrs. 20cm .

© Feb. 20, 1925; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 9; A 823368; Minton, Balch & co.

(25-6325) 1480

rSaeger, Emily M.]

Kiddidears of the long ago, by Becky Tabor [pseud.-]

(shut-in) illustrated by Ruth Elizabeth Collings. New
York, The Knickerbocker press, 1925.

76 p. incl. illus., plates (part col.) 24
cm

.

© Mar. 4, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 11; A 822342; E. Saeger, White
Plains, N. Y. (25-6529) 1481

Sampsell, Inez Pearl.

Poems of the gas age, by Inez Pearl Sampsell. Canon
City, Colo., The author, 1924.

160 p. ports. 19J
cm

.

© Dec. 22, 1924; 2c. Mar. 5, 1925; aff. Jan. 26; A 823279; I. P. Sampsell,

Canon City, Col. (25-6088) 1482

Schweikert, Harry Christian, 1877- ed.

Short stories, edited by H. C. Schweikert ... New
York, Harcourt, Brace and company

[

c1925]
xxxv, 521 p. 19

cm
.

Bibliography: p. 518-520.

© Feb 27, 1925; 2c .and aff. Mar. 12; A 823386; Harcourt, Brace & co., inc.

l© new matter (25-6200) 1483

Seifert, Mathias Joseph, 1866-

Synthesis of medical terminology, by M. J. Seifert ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.

4 p. 1., 30 p. 22£
cm

.

Appeared originally as part of the author's Gynecology for nurses, cf.

Pref.

© Mar. 4, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823319; D. Appleton & co.

(25-6071) 1484

[Skelton, Mrs. Gladys]

Dominion; a novel of Cecil Ehodes and South Africa,

by John Presland ipseud.] New York, Frederick A.

Stokes company, 1925.
4 p. I., 312 p. 19i

cm
.

© Mar 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 14; A 823406; Frederick A. Stokes co.

(25-6315) 1485
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Spearman, Frank Hamilton, 1859-

Selwood of Sleepy Cat, by Frank H. Spearman. New
York, C. Scribner's sons, 1925.

viii p., 1 I., 326 p. front. 19Tm .

© Mar. 6, 1925; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 14; A 823405; Charles Scribner's

sons. (25-6314) 3486

Swinburne, Algernon Charles, 1837-1909.

Selections from Swinburne, edited by William 0. Ray-
mond ... New York, Harcourt, Brace and company
[

c
1925]
2 p. I., iii-xxxii, 392 p. 17£

cm
.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 12: A 823381 ; Harcourt, Brace & co., inc.

[© introduction and notes by William O. Raymond] (25-6344) 1487

Texas. Court- of criminal appeals.

The Texas criminal reports ; cases argued and adjudged
. . . during* June, October and November, 1923. Reported
by Rudolph Kleberg, v. 96. Columbia, Mo., E. W. Ste-

phens publishing company, 1924.
xxv, 754 p. 23i

cm
.

'

© Oct. 6, 1924; 2c. Oct. 9; aff: Feb. 18, 1925; A 822075; William W. Nelms,
Austin, Tex. 1488

Thomson, David Patrick, ed. -

Winning the children for Christ, edited by D. P. Thom-
son ... New York, George H. Doran company

[

c
1925j

xviii p., 1 L, 21-197 p. 19J
cm

. (Half-title: Handbooks of modern evan-
gelism) $1.75

© Jan. 23. 1925; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 815766; George H. Doran co.

(25-6081) 1489

Titus, Charles Buttz, 1863-

Sams Wang's college; or, China won, by Charles Buttz
Titus ... Boston, The Christopher publishing house

[

c
1925]
120 p. 21

c,n
.

© Mar. 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822470; Christopher pub. house.
(25-6704) 1490

Van Doren, Carl Clinton, 1885-

James Branch Cabell, by Carl Van Doren. New York,
R. M. McBride & company, 1925.

3 p. 1., 87 p. double map. 19i
cm

. (Half-title: Modern American writ-
ers, i)

"The books of James Branch Cabell" : p. 85-37.

© Feb. 28, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 822384; Robert M. McBride
& co. (25-6449) 1491

Ward, Artemas, inc.

A pictorial presentation of the interborough medium,
controlled by Artemas Ward, inc. New York city

[

c
1925]

36 p. illus. (1 col.) 23ix30i cm
.

© Jan. 17, 1925; 2c. Jan. 29; aff. Feb. 26; A 822194; Artemas Ward, inc.,

New York. (25-6048) 1492
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Westenhaver, Lula May.
Lesson plans in Gregg shorthand, by Lula May Wes-

tenhaver ... New York, Chicago [etc.] The Gregg pub-
lishing company

[

c1925]
xix, 185 p. 19i

cm
.

"Shorthand written by Alice Rinne Hagar."
Bibliography : p. 184.

© Mar. 9. 1925; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 822348; Gregg pub. co.

(25-6412) 1493

White, Frances Laing.

Tides, by Frances Laing "White. New York, H. Vinal,

1925.
Poems.

© Jan. 1, 1925; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3; A 822382; Harold Vinal.

(25-6539) 1494

Whitman, Henry Esmond. Oram, 1900-

The Pirate of Pittsburgh, by H. E. 0. Whitman. Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. L, 3-258, [1, p. 19i
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823198; H. %
E. O. Whitman, Phoe-

nix, Ariz. (25-6312) 1495

Willard, Mrs. Margaret (Wheeler) ed.

Letters on the American revolution, 1774-1776, edited

by Margaret Wheeler Willard, with maps. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

xix, 370 p. maps. 234
cm

.

"This edition consists of one thousand and forty copies ... of which one
thousand are for sale."

Selection of letters gathered from Felix Farley's Bristol journal, the

Bristol gazette and London newspapers, cf. Pref.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822320; M. W. Willard, Boulder,

Col. (25-6039) 1496

Wyman, Levi Parker, 1873-

The Lakewood boys and the lost mine, by L. P. Wy-
man . . . New York, A. L. Burt company

[

c1925]
242 p. front. 19i

cm
. (His Lakewood boys series)

© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822454; A. L. Burt co.

(25-6706) 1497

The Lakewood boys and the polo ponies, by L. P. Wy-
man . . . New York, A. L. Burt company

[

c
1925]

246 p. front. 19£
cm

. (His Lakewood boys series)

© Mar. 13, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 822455 ; A. L. Burt co.

(25-6705) 1498

Young, John Parke.

Central American currency and finance, with an intro-

duction by E. W. Kemmerer [by] John Parke Young ...

Princeton, Princeton university press, 1925.
xviii, 258 p. fold, front, (map) diagrs. 2Hcm

.

Bibliography: p. [249]-254.

© Feb. 18, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822150; Princeton univ. press
(25-5169) 1499

240



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 16, May, 1925 1505

Abt, Isaac Arthur, ed.

Pediatrics, by various authors. Edited by Isaac A.
Abt ... v. 6. [Body temperature, infectious diseases (con-

tinued) anesthesia, general and local, peculiarities of

surgery in childhood, fetal malformations, vulvovaginitis,

arthritis deformans] ... Philadelphia and London, W. B.

Saunders company
r
1925]

ix, 736 p. illus.', col. plates, diagrs. 24i
cm

.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 31; A 823568; W. B. Saunders co.

1500

Allen, Alice E.

Little Aunt Emmie, by Alice E. Allen; with illustra-

tions by Frances Brundage. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company

[

c
1925]

6 p. 1., 11-286 p. col. front., plates. 19£
cm

.

© Feb. 18, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823431; J. B. Lippincott co.

(25-6621) * 1501

Allen, Carleton Kemp.
The judgment of Paris, by Carleton Kemp Allen. New

York, Dodd, Mead and company, 1925.
5 p. 1., 310 p. 19i

cm
. $2.00

© Feb. 21, 1925; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 823252; Dodd, Mead & co., inc.

(25-6516) . 1502

Andersen, William Niclaus.

... A manual for school officers, superintendents, prin-

cipals, and board members, by W. N. Andersen ... New
York & London, The Century co., 1925.

xvii; 383 p. 21
cm

. (The Century education series) $2.00
"References" at end of most of the chapters.

© Mar. 9, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822364; Century co.

(25-6934) . 1503

r
Asbj0rnsen, Peter Christen] 1812-1885.

East o' the sun and west o' the moon, illustrated by
Frances Brundage. Akron, O., The Saalfield publishing
co.

[

c
1924]

248 p. incl. col. front., illus. 24cm . (Lettered on cover: Mayflower series)
A selection by Alta L. Taylor of stories translated from Asbj^rnsen and

Moe's "Norske folke-eventyr".

© Aug. 4, 1924; 2c. and aff. Dec. 19; A 823178; Saalfield pub. co.
t
© illus-

trations] (25-6878) 1504

Barnard, James Lynn, 1867-
Citizenship in Philadelphia, by J. Lynn Barnard ...

and Jessie C. Evans ... 2d revision. Philadelphia, Chi-
cago, The John C. Winston company

[

c
1925]

372 p. incl. front, illus. diagr. 19
cm

.

© Mar. 3, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 822390; John C. Winston co.

t© revision] (25-6422) 1505

Bates, Sylvia Chatfield.

Andrea Thorne, by Sylvia Chatfield Bates ... New
York, Duffield & company, 1925.
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Bates, Sylvia Chatfield—Continued
4 p. L, 3-329 p. 19i

cm
. $2.00

© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822494; Duffield & co.

(25-6857) 1506

Bayer, Henry G.
The Belgians, first settlers in New York and in the mid-

dle states, with a review of the events which led to their

immigration, by Henry G. Bayer ... A claim based on
Dutch and British official reports, and on statements by
authoritative Dutch and American historians and geog-
raphers. New York, The Devin-Adair company, 1925.

xviii p., 1 1., 373 p. plates, ports., maps, facsim. 21
cm

.

© Alar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823422; Devin-Adair co.

(25-6831) 1507

Bergey, David Hendricks, 1860- comp.
Genealogy of the Bergey family; a record of the de-

scendants of John Ulrich Bergey and his wife Mary, com-
piled bv David Hendricks Bergey ... New York, F. H.
Hitchcock

r

c1925]
xiv, 1150, [2i p. front., ports. 23£

cm
.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822496; D. H. Bergey, Phila-

delphia. (25-6829) 1508

Betten, Francis Sales, 1863-
The Roman index of forbidden books briefly explained

by Francis S. Betten ... Chicago, 111., Loyola university

press, 1925.
2 p. 1, 3-54 p. 191

cm
.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823284; Loyola univ., Chicago.
t©

alterations, additions and corrections] (25-6175) 1509

Bogardus, Emory Stephen, 1882-
Making social science studies. 3d rev. ed. By Emory

S. Bogardus ... Los Angeles, J. R. Miller, 1925.
106 p. diagrs. 19i

cm
.

Published 1918 under title: A guide for writing social science "papers";
published 1921 under title : The technique of preparing social science papers.

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823243; Jesse Ray Miller.

(25-6715) 1510

Bottome, Phyllis.

The depths of prosperity, by Phyllis Bottome and Dor-
othv Thompson. London [etc.] W. Collins sons &• co., ltd.

[1924]
3 p. 1., 307, [1] p. 19

cm
.

© lc. Mar. 13, 1925 ; A ad int. 6749 ;
pubd. Jan. 15 ; George H. Doran co.,

New York. 1511

[Bronshtein, Lev Davidovich] 1880-
Literature and revolution, by Leon Trotsky [pseud.]

translated from the Russian by Rose Strunsky. New
York, International publishers, 1925.

255, [1] p. incl. front, (port.) 19i
cm

.

© Mar. 10,. 1925: 2c. and aff. Mar. 16; A 822403; Internatl. publishers co.,

inc. (25-6452) 1512
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Brorup, Rasmus Peterson, 1851-

Sketches, by B. Peterson Brorup. Macon, Ga., North
and South book company, c1925.

80, [1] p. 23Fm .

© Feb. 16, 1925; 2c. and aff. Feb. 26; A 822186; R. P. Brorup, Macon, Ga.
(25-6090) ' 1513

Brown, Orlando W.
The truth about pyorrhea and its treatment [by] 0. W.

Brown, d. d. s. [Denver, c
1925]

cover-title, 20 p. illus. (incl. port.) 19£
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 3; A 822233; O. W. Brown, Denver.
(25-6328) 1514

Burdg, Earl Q., 1882-

The manual of show window backgrounds for mer-
cantile displays, by E. 0/ Burdg ... Chicago, 111., Mer-
chants record and show window

[

c
1925]

249 p. front, (port.) illus., diagr. 19£x26cm
.

© Alar. 2, 1925; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 5; A 823304; Merchants record co.,

Chicago. (25-6953) . 1515

Byrne, Donn, 1889-

'Malley of Shanganagh, by Donn Byrne . . . illustrated

by John Richard Flanagan. New York and London, The
Century co.

[

c
1925]

4 p. 1.," 3-207 p. front., plates. 19
cm

. $1.25

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 19; A 823449; Centurv co.

(25-6619) 1516

Callaghan's Illinois digest, complete from Breese to 300
Illinois and from I to 221 Illinois appellate,, also in-

cluding Illinois points found in United States reports
and in Federal reports to date, by George F. Longs-
dorf. v. 8. [Implied cont. to Judgments] Chicago,
Callao-han and company, 1925.
1 p. 1., 7217-8206 p. 26cm .

© Mar. 28, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822697 ; Callaghan & co. 1517

Casey, Patrick.

Sea plunder, by Patrick Casey. Boston, Small, May-
nard & company

[

c1925]
4 p. L, 343 p. 19J

cm
.

© Jan. 31, 1925; 2c. Mar. 20; aff. Feb. 20; A 822492; Small, Maynard & co
inc. (25-6856) 1518

''

Colver, Mrs. Alice Mary (Ross)

If dreams come true, by Alice Eoss Colver ... illus-

trated by Frances Kratz. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1925.

364 p. front. 194
cm

.

© Jan. 24, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822368; Penn pub co
(25-6196)

•

'
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[Cornish, Louis Craig] 1870- comp.

The religious minorities in Transylvania. Boston,
Mass., The Beacon press, inc.

[

c
1925]

174 p. 21
cm

.

Lettered on cover : Compiled by Louis C. Cornish in collaboration with
the commission.

"The commission was appointed by the Executive committee of the Amer-
ican committee on the rights of religious minorities."

© Mar. 7, 1925; 2c. and aff. Mar. 10; A 823371; Beacon press, inc.

(25-6437) 1520

Cox, Philip Wescott Lawrence.

. . . Curriculum-adjustment in the secondary school [by]

Philip W. L. Cox ... Philadelphia, London [etc.] J. B.
Lippincott company

[

c1925]

viii p., 2 1., 3-306 p. diagrs. 19£
cm

. (Lippincott's educational guides,
ed. by W. F. Russell)

"Selected bibliography" : p. 287-306.

© Feb. 25, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823430; J. B. Lippincott co.

(25-6939) 1521

Cummings, Edward Estlin, 1874-

& by E. E. Cummings. New York, Priv. print., 1925.

116 p. 22cm .

"This edition consists of 111 copies on Vidalon hand-made paper, and
222 copies on De Coverly rag laid, numbered 1 to 333 of which this copy

is number 88."

Verse.

© Feb. 14, 1925; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 16; A 822068; E. E. Cummings, New
York. (25-6913) 1522

Davis, Franklyn Pierre.

Anthology of newspaper verse for 1924. Sixth annual

issue, edited bv Franklyn Pierre Davis, Enid, Okl.,

Frank P. Davis, 1925.

135 p. 20cm .

© Mar. 18, 1925 ; 2c. Mar. 20 ; aff. Mar. 27 ; A 822614 ; F. P. Davis. 1523

Detroit trust company.

Memoranda for drawing wills, published for the use of

the members of the bar of Michigan. Detroit, Midh, De-

troit trust company [

c1925]

2 p. 1, 7-37 p. 23i
cm

.

Alternate pages blank.

© Mar 2 1925; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 822349; Detroit trust co.

(25-6711) 1524

Dunton, James Gerald.

"Wild asses, by James Gr. Dunton. Boston, Small, May-
nard & company

[

c1925]
viii, 333, rl] p. 19rm .

© Mar 14 1925; 2c. and aff. Mar. 19; A 823460; Small, Maynard & co.,

inc. (25-6698) 1525
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Egan, Joseph Burke.

Citizenship in Boston, plan and text [by] Joseph B.

Egan ... revision and photographs [by] Leonard M. Pat-
ton ... biographical sketches [by] Panl Cloues, cover and
title page [byi Grace Hackett. Philadelphia, Chicago,

The John C. Winston company
[

c
1925]

xxii, 423 p. front., illus. (incl. ports.) diagrs. 19
cm

.

Illustrated t.-p.

Bibliography: p. 421-423.

© Jan. 27, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 822389; John C. Winston co.

(25-7013)
,

1526

Eyton, John Seymour, 1890-

Jungie born, by John Eyton ... illustrated by Mary
Sherwood Wright. New York & London, The Century
co.

[

c1925]
xiv, 294 p. incl. front., illus. 19i

cm
. $2.00

© Mar. 14, 1925 ; 2c. and aft". Mar. 19 ; A 823450 ; Century co.
4

(25-6699) 1527

Fischer, Louis, 1864-

Diseases of infancy and childhood, their dietetic, hy-
gienic, and medical treatment; a text-book designed for

practitioners and students in medicine. By Louis
Fischer ... 10th rev. ed. ... Philadelphia, F. A. Davis
company, 1925.

2 v. illus. (part col.) lxxx pi. (part col., incl. front.) diagrs. 24om .

Paged continuously.

Contents.—I. Infant feeding and organic diseases.—H. Infectious dis-

eases—cerebral—orthopedic and eye, ear, skin, etc.

© Feb. 26, 1925; 2c. each Mar. 13 ; aff. Mar. 14; A 823409; F. A. Davis co.

f© new matter in text and new illustrations] (25-6637) 1528

Forbush, William Byron, 1868-

The new round table, the Order of the Knights of
King Arthur and its affiliated societies ; a handbook for

leaders, by William Byron Forbush ... Boston, Mass.,
The Knights of King Arthur

[

c
1925]

5 p. 1., [9]-271, [1] p. front, illus., plates. 2ZVm .

Songs with music : p. 261-268.

"Tenth edition."

Earlier editions have title : The boys' round table ; a manual of the inter-

national Order of the Knights of King Arthur, by William Byron Forbush
... and Frank Lincoln Masseck.

"What to read" : p. [269]-271.

© Feb. 23, 1925 ; 2c. Mar. 18 ; aff. Mar. 20 ; A 822488 ; W. B. Forbush, Media
Pa. (25-6954) 1529

Francis, Samuel M.
The universal light, by S. M. Francis ... Philadelphia,

Pa.
[

c1925]
58 p. 23

cm
.

© Feb. 9, 1925; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 823146; S. M. Francis, Philadelphia.
(25-6091

)

1530
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Fraser, David B.

A Yankee tale of Rome ; an historical poem, by David
B. Fraser. Boston, The Christopher publishing house

t

c1925]
2 p. 1, [7j-41 p. 20rm .

© Feb. 22, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 822472 ; Christopher pub. house.

(25-6874) 1531

The Freeman.

The Freeman book ; typical editorials, essays, critiques,

and other selections from the eight volumes of the Free-
man, 1920-1924. New York, B. W. Huebsch, inc., 1924.

7 p. 1., 3-394 p. 21
cm

.

©Dec. 18, 1924; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 13; A 822433; B. W. Huebsch, inc.

1532

Gage, Simon Henry, 1851-
The microscope ; an introduction to microscopic meth-

ods and to histology, illustrated by 275 text figures.

Dark-field ed. (14th) rev. By Simon Henry Gage ...

Ithaca, N. Y., The Comstock publishing company, 1925.
ix, 517 p. illus., 9 port, on 1 pi., diagrs. 23i

cm
.

"Collateral reading" at end of some of the chapters.

Bibliography : p. 490-498.

© Feb. 25, 1925 ; 2c. Mar. 18 ; aff. Mar. 17 ; A 823444 ; S. H. Gage, Ithaca,

N. Y.
f
(c) revision and new matter] (25-6966) 1533

Goldsmith, Sophie L,

Wonder clock plays, adapted for children from How-
ard Pyle's The wonder clock, by Sophie L. Goldsmith;
illustrated with photographs from actual performances
and with drawings by Howard Pyle. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1925.

xviii, 179 p. plates. 23
cm

.

"First edition."

Contents.—Master Jacob.—How the princess's pride was broken.—The
staff and the fiddle.—How Boots befooled the king.—How one turned his

trouble to good account.
•© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 20; A 822484; Harper and bros.

(25-6909) 1534

Goodspeed, Thomas Wakefield.

The University of Chicago biographical sketches, v. 2.

By Thomas Wakefield Goodspeed, Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press r

c1925j
ix, 298 p. ports. 23¥m .

© Mar. 18, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1 ; A 823590; University of Chicago,
Chicago. 1535

Greer-Petrie, Cordia.

Angeline of the Hill country, by Cordia Greer-Petrie

;

with illustrations by Carle Michel Boog. New York,
Thomas Y. Crowell co. r

c1925i ,

181 p. incl. front., plates. 19
cm

.

© Feb: 27, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 7; A 823342; C. Greer-Petrie, Louis-

ville. [© pages 11, 12, 13 and revision throughout] (25-6880) 1536
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Griffith, Mrs. Helen (Sherman) 1873-

The Lane, by Helen Sherman Griffith ; frontispiece by
Elizabeth Pilsbry. Philadelphia, The Penn publishing

company, 1925.
1 p. I., 7-348 p. front. 19£

cm
.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822369; Penn pub. co.'

(25-6195)
x

1537

Grinnell, George Bird, 1849- ed.

Hunting and conservation; the book of the Boone and
Crockett club; George Bird Grinnell, Charles Sheldon,
editors. £jew Haven, Conn., Yale university press, 1925.

xiv p., 1 1., 548 p. double front., plates. 21£cm .

© Feb. 27. 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 5; A 822271; Boone and Crockett
club, New York, (25-6824) 1538

Grove, Harriet Pyne.

The Greycliff girls' great adventure, by Harriet Pyne
Grove . . . New York, A. L. Burt company

[

c1925]
253 p. front. 19£

cm
. {Her Greycliff girls series)

© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822487; A. L, Burt co.

(25-6855)
*

1539

Gwynne, Walker, 1845-

Divorce in America under state and church, by the
Reverend Walker Gwynne, d. d., with an introduction by
the Bishop of New York. New York, The Macmillan
company, 1925.

154 p. m cm
.

"Marriage in the church: East and west ... by the Right Rev. Arthur
C. A. Hall": p. 118-134.

Bibliography : p. 6-8.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822464; Macmillan co.

(25-6835) 1540

Haldane. John Burdon Sanderson, 1892-

Callinicus ; a defence of chemical warfare, by J. B. S.

Haldane ... New York, E. P. Dutton & company
r

c
1925j

2 p. L, 84 p. I6i
em

. [To-day and to-morrow series]

© Feb. 21, 1925; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 25; A 823200; E. P. Dutton & co.

(25-6628)
m

1541

Harre, T. Everett, 1884-

One hour and forever ; the story of a woman and a Jove
supreme (as told to and set down by) T. Everett Harre
. . . New York, The Macaulay company

[

c
1925]

374 p. 19
cm

.

© Feb. 14, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 7; A 822491; Macaulay co,

(25-6943) 1542

Harrison, Leo Alan.

Poems, by L. Alan Harrison. [Lynn, Mass., The Shel-
don press, c1925]

[54] p. 18
cm

.
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Harrison, Leo Alan—Continued
"The 'friend's edition'/'

© Feb. 1, 1925; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 7; A 823320; L. A. Harrison, Boston.

(25-6882) 1543

[Harrison, Mrs., Mary St. Leger (Kingsley)] 1852-

The dogs of want, by Lucas Malet [pseud.-] ... New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

3 p. L, 349 p. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 14, 1925; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 18; A 823474; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-6945) 1544

Hartley, Howard W.
Tragedy of Sand Cave, by Howard W. Hartley ... intro-

duction by George R. Newman ... Louisville, Ky., The
Standard printing company, incorporated, 1925.

159 p., 1 1. incl. illus., fold, plates, ports, plates. 20
cm

.

© Mar. 2, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823256; Standard printing co., inc.

(25-6191) 1545

Helton, Roy Addison, 1886-

The early adventures of Peacham Grew, by Roy Hel-
ton; with drawings by Edward Shenton. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1925.
vii p., 1 L, 117 p. illus. 20 cm .

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822370; Penn pub. co.

(25-6854) 1546

Holy year national committee.

The Holy year, 1925. New York, Holy year national
committee

[

c1924]
32 p. port. ?4cm .

© Dec. 29, 1924; 2c. and aff. Jan. 6, 1925; A 815478; Holy year national

committee. (25-6441) 1547

Hulley, Lincoln, 1865-

Gold-fields, gold-skies and gold-seekers in Ohio, Colo-

rado and California, by Lincoln Hulley. [DeLand, Fla.,

E. O. Painter printing co.,
c
1925]

68 p. 191
cm

.

Poems.
© Mar. 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 14; A 823417; L. Hulley, DeLand, Fla.

(25-6538) 1548

International conference on health problems in tropical

America, Kingston, Jamaica, 1924.

Proceedings of the International conference on health
problems in tropical America held at Kingston, Jamaica,
B. W. L, July 22 to August 1, 1924, by invitation of the
Medical department, United fruit company. Boston,
Mass., United fruit company, 1924.

xxi, 1010 p. front., illus., plates (part col.) ports., diagrs. 23i
cm

.

Contains "References".

© Mar. 2, 1925 ; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 10; A 823372; United fruit co.

(25-6227) 1549
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Joint executive committee of the vocational education
committees of the pulp and paper industry of the

United States and Canada.

The manufacture of pulp and paper; a textbook of

modern pulp and paper mill practice, prepared under the

direction of the Joint executive committee on vocational
education representing the pulp and paper industry of

the United States and Canada, v. 5. Paper-making ma-
chines ; hand-made papers and tub sizing

;
paper finishing

;

coated papers; paper testing; general mill equipment.
Authors: J. W. Brassington; Dard Hunter; Robert 0.

Harper [etc.] 1st ed. New York, London, McGraw-Hill
book company,- inc., 1925.

Various pagings. illus., plates (part col.) diagrs. (part fold.) 23i
cm

.

© Jan. 26, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 18; A 815684; Joint executive com-
mittee of the vocational education committees of the pulp and paper indus-

* try, New York.
'

1550

Jordan, David Starr, 1851-

Fishes, by David Starr Jordan ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

3 p. 1., v-xv, 773 p. col. front., illus., col. plates. 26£
cm

.

Frontispiece accompanied by guard sheet with duplicate outline drawings.
"Revised edition."

© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822489; D. Appleton & co.
t©

plate corrections and prefatory note] (25-6965) 1551

Jordan, Elizabeth Garver, 1867-

Eed Eiding Hood; a novel, by Elizabeth Jordan ...

New York & London, The Century co.
[

c
1925]

3 p. 1., 3-356 p. 19J
cm

. '

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 19; A 823451; Century co.

(25-6700) 1552

Kaucher, Albert Nicholas.

The age of guile; a critical and constructive study of
our era and our part in it, by Albert Nicholas Kaucher.
Boston, The Tuckerman school fl924]

vi, 152 p. m cm
.

"The substance of this book was given in a course of lectures in the
Tuckerman normal school of Boston, under the general title 'Our era and
our part in it'."—Pref.

"A brief bibliography on the study of time as gesture": p. 151-152.

© Sept. 15, 1924; 2c. Feb. 10, 1925; aff. Feb. 9; A 822140; A. N. Kaucher,
Templeton, Mass. (25-6906) 1553

Keable, Robert, 1887-

Numerous Treasure ; a romantic novel, by Eobert Kea-
ble ... New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

iv, 351 p. 19i
cm

.

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823421 ; R. Keable, % G. P. Put-
nam's sons, New York. (25-6519) 1554
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Keen, William Williams, 1837-

I believe in God and in evolution, by William W. Keen
... 3d ed., 5th impression. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

[

c1925]

105 P . nius, pi. m cm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823426; J. B. Lippincott co.
t©

new matter and revision] (25-6724) 1555

Kelly, Frederick James, 1880-

The American arts college ; a limited survey, by Fred-
erick J. Kelly ... with the aid of a subvention from the

Commonwealth fund of New York. New York, The Mac-
millan company, 1925.

xii p., 1 1., 198 p. diagr. 19i
cm

.

"The study is one of a group of investigations sponsored by the Com-
mittee on administrative units, which is a subdivision of the Educational
research committee of the Commonwealth fund."—Introd.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822466; Macmillan co.

(25-6935) 1556

Keystone view company.

American history ; teachers ' guide, a special set of 300
\antern slides and 300 stereographs. Meadville, Pa., Key-
stone view company (incorporated) Educational dept.

[1925]

102 p. 20
cm

.

Lettered on cover : Visual education.

© Feb. 18, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823270; Keystone view co.

(25-6393) 1557

Lane, Mrs. Rose (Wilder) 1877-

He was a man, by Rose Wilder Lane ... New York
and London, Harper & brothers, 1925.

3 p. 1, 3-380 p. 194
cm

.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 20; A 822480; R. W. Lane, Mans-
field, Mo. (25-6944) 1558

Lang, Mrs. Minnie (McAfee) 1866-

Basketry, weaving and design ; reed weaving, the use of
wood beads with reeds, reed and raffia basketry, pine-
needle basketry, by Mrs. Edwin Lang. New York, Lon-
don, C. Scribner's sons, 1925.

xii, 93 p. front., plates. 23i
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 2; A 823339; Charles Scribner's sons.

(25-6814) 1559

Lee, Amber.

The woman I am, by Amber Lee. New York, T. Selt-

zer, 1925.
4 p. 1., 3-305 p. 19i

cm
.

© Mar. 9, 1925 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 18 ; A 822457 ; Thomas Seltzer.

(25-6620) 1560
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Lewis, Albert Addison.

Boxwood gardens, old and new, by Albert Addison
Lewis. Richmond, Va., The William Byrd press, inc.

fl924]
191 p. incl. col. front., illus. (part col.) 24i

cm

Bibliography: p. 191.

© Nov. 1, 1924; 2c. Dec. 8; aff. Feb. 25, 1925; A 822282; A. A. Lewis, New
York. (25-6827) 1561

Longyear, Mrs. Mary Hawley (Beecher) 1851-

The history of a house (built by Squire Bagley, in

Amesbury, Massachusetts) its founder, family and guests,

by Mary Beecher Longyear. Illustrated by photographs
of the house and the original furniture and objects found
in the house in 1922. Brookline, Mass., The Zion re-

search foundation, 1925.
4 p. 1., 69 p. plates, ports., facsim. 19i

cm
.

Contents.—Preface.—Lost treasures found.—Squire Bagley's diary.

—

Squire Bagley's letters.—Sarah Bagley's diary.—A refuge for Mrs. Eddy.

—

"Fadeless footsteps.'

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 823388; Zion research foundation,

Brookline, Mass. (25-6830) 1562

Macniillan, firm, publishers, Neiv York.
(1925. The Macniillan company)

The author's book on the preparation of manuscripts,
on the reading of proofs, and on dealing with publishers.

New York, The Macniillan company, 1925.
xv, 73 p. front. 22i

cm
.

Other editions published under title : Notes for the guidance of au-
thors.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 11; A 822328; Macmillan co.

(25-6249) " 1563

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Virginia and West Virginia
reports. 1925 supplement, being a complete encyclopedia
and digest of all the Virginia and West Virginia case law
from volume 130 to volume 138 Virginia reports, both in-

clusive, and from volume 88 to volume 94 West Virginia
reports, both inclusive, under the editorial supervision
of Thomas Johnson Michie, assisted by A. Hewson Michie.
v. 1. [Abandonment-Insulting words] Charlottesville,

Va., The Michie company, 1925.
xii, 901 p. 24* cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 31; A 823575; Michie co. 1564

Mullin, Glen Hawthorne.

Adventures of a scholar tramp, by Glen H. Mullin.

New York & London, The Century co.
[

c
1925]

viii, 312 p. 19rm . $2.00

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 19; A 823452; Century co.

(25-6955) 1565
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The New York criminal reports ; reports of cases decided
in all courts of the state of New York ... by Charles
H. Mills ... v. 41. Albany, N. Y., W. C. Little & co.,

1925.
xvi, 586 p. 23i

cm
.

© Mar. 18, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822632; W. C. Little & co.

1566

Newman, Frances, comp. and tr.

The short story's mutations from Petronius to Paul
Morand, bv Frances Newman. New York, B. W. Huebsch,
inc., 1925.

4 p. L, 332 p. 21
cm

.

"Published November, 1924 ... Third printing, January, 1925."

"The English versions of stories from foreign languages are in all cases

by Miss Newman."
Contents.—Petronius : The matron of Ephesus.—About the peasant

who got into heaven by pleading.—Gesta Romanorum : The tale of the em-
perour, the lyon, and the bere.—Boccaccio : Abraam goes to the court of
Rome. — Voltaire : The old woman's story.—Andersen : The shepherdess
and the chimney-sweep.—Musset : Mimi Pinson.—Merimee : The Etruscan
vase.—Maupassant: The jewels.—Laforgue: The miracle of the roses.

—

James: The private life.—Chekhov: The darling.—Anderson: I'm a fool.

—

Lawrence : The shades of spring.—Joyce : Ivy day in the committee room.—
Morand: The Nordic night.

© Nov. 11, 1924; 2c. Mar. 16, 1925; aff. Mar. 13; A 822436; B. W. Huebsch,
inc. (25-6518) 1567

Oldham, Bethenia McLemore.
Practical plans for primary teachers in public or pri-

vate schools, by Bethenia McLemore Oldham ... Nash-
ville, Tenn., C. J. Bell, 1915.

160 p. illus. 20 cra
.

© Feb. 4, 1925; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 13; A 822034; Claude J. Bell.

(25-6180) 1568

Peck, Harvey Whitefield, 1879-

Taxation and welfare, by Harvey Whitefield Peck ...

New York, The Macmillan company, 1925.
vii, 269 p. diagrs. 19£

cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822467; Macmillan co.

(25-6836) 1569

Porritt, Arthur, 1872-

John Henry Jowett, c. el, m. a., d. d., by Arthur Poritt

r
! ] with a foreword by the Archbishop of Canterbury . .

.

New York, George H. Doran company
r

c
1925]

xiii p., 1 1., 19-340 p. front, (port.) 20cm . $2.50

© Mar. 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822543; George H. Doran co.

(25-7036) 1570

Prentice-Hall, inc., New York.

Prentice-Hall Wisconsin state tax service, 1924-1925,
including the tax laws of Wisconsin with full explanation,
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Prentice-Hall, inc.—Continued

decisions, rulings, forms and suggestions. New York,
Prentice-Hall, inc.

[

c
1925]

1 v. forms. 25i
cm

.

Loose-leaf.

© Feb. 1, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822379; Prentice-Hall, inc.

(25-6423) 1571

Rambaud, Alfred Nicolas, 1842-1905.

Extraits de 1'Histoire de la civilisation franchise, par
Alfred Rambaud ; edited with introduction, questionnaire

and complete all-French vocabulary and notes, by Joseph
Seronde ...

' New York, H. Holt and company
[

c
1925]

v p., 2 1., 3-283 p. m cm
.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822446; Henry Holt & co.
L©

new matter] (25-6879) 1572

Reeve, Arthur Benjamin, 1880-

* The fourteen points, tales of Craig Kennedy: master
of mystery. By Arthur B. Reeve, with an introduction

by Robert H. Davis. New York, London, Harper & broth-
ers, 1925.

xiii, 456 p. illus. (port.) 19
cm

.

Contents. — Craig Kennedy and the compass : North. South. East.

West.—Craig Kennedy and the elements: Air. Water. Earth. Fire.

—

Craig Kennedy and the senses : Smell. Sight. Taste. Touch. Hearing.
The sixth sense.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 20; A 822483; A. B. Reeve, New
York. (25-6947)

. 1573

Reeves, Charles Everand, 1889-

An analysis of janitor service in elementary schools, by
Charles Everand Reeves ... New York city, Teachers
college, Columbia university, 1925.

x, 194 p. incl. tables. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 167)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 193-194.

© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 28; A 822206; Teachers college,

Columbia univ. (25-6936) 1574

Roe, Vingie Eve, 1879-
The splendid road, by Vingie E. Roe. ... New York,

Duffield and company, 1925.
xii, 303 p. 19i

cra
.

© Mar. 16. 1925; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 18; A 823477; Duffield & co.

(25-6946) 1575

Ross, Ernest Nathaniel, 1878- comp.
Ross crossword puzzle synonyms ; fifty thousand words

to solve crossword puzzles ... compiled b}^ Ernest N. Ross
... Philadelphia, Pa., Solvit publishing company

[

c
1925]

286 p. 24
cm

.

Lettered on cover: Revised^ second edition with appendix, containing
Biblical, geographical, mythological names and abbreviations.

© Feb. 20. 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 823346; E. N. Ross, Philadelphia.
(25-6103) 1576
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Rusticus, pseud.
Bucolic beatitudes, by Rusticus; illustrated by Decie

Merwin. Boston, The Atlantic monthly press
[

c
1925]

5 p. 1., 3-111, [1] p. illus. 20rm .

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 822505; Atlantic monthly
press. (25-6911) 1577

Saxby, Ida Beata, 1883-
The education of behaviour ; a psychological study, by

I. B. Saxby ... New York & London, G. P. Putnam's
sons, 1925.

v, 259 p. illus. 2Hcm
.

Bibliography: p. 251-252.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 823373; G. P. Putnam's sons.

(25-6408) 1578

Scudder, Antoinette Quinby.
Indian summer, by Antoinette Scudder. New York,

H. Vinal, 1924.
2 p. 1., 28 p. 19

cm

Poems.
© Jan. 1, 1925; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3; A 822380; Harold Vinal.

(25-6907) 1579

Smith, Pauline.

The Little Karoo, by Pauline Smith, with an introduc-

tion by Arnold Bennett. New York, George H. Doran
company

[

c
1925]

xi p., 2 1., 17-167 p. 19i
cm

.

Contents.—The pain.—The schoolmaster.—The miller.—The sinner.

—

Anna's marriage.-—The pastor's daughter.—Ludovitje.—The sisters.

© Feb. 12, 1925; 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 13; A 822356; George H. Doran co.

(25-6390) 1580

Sorokin, Pitirim Aleksandrovich, 1889-

... The sociology of revolution, by Pitirim A. Sorokin
... Philadelphia and London, J. B. Lippincott company

c

c1925]
xii, 428 p. 19i

cm
. (Lippincott sociological series, ed. by E. C. Hayes)

"The Russian titles of some of the Russian books and publications

quoted": p. 421-422.

© Tan. 24, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823429; J. B. Lippincott co.

(25-6714) 1581

Sparling, Edward Earl, 1897-

Under the levee, by E. Earl Sparling. New York, Lon-
don, C. Scribner's sons, 1925.

5 p. L, 3-290 p. 19£
cm

.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 19; A 822217; Charles Scribner's sons.

(25-6858) 1582

Steele, Wilbur Daniel, 1886-

The terrible woman, and other one act plays, by "Wilbur
Daniel Steele, introduction by Frank Shay. New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

ix p., 2 1., 3-154, [1] p. 19i
cm

.

Contents.—The terrible woman.—The giants' stair.—Not smart.—Ropes
© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 10; A 823350; D. Appleton & co,

(25-6089) 1583
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Stone, Lee Alexander, 1879-
The power of a symbol, by Lee Alexander Stone, m. d.,

to which is added The worship of Priapus, by Hargrave
Jennings, Phallicism in Japan, by EdmundvBuckley, Pros-
titution in antiquity, by Dr. Edmund Dupouy <translated

by Thos. Minor, m. d.> Chicago, P. Covici, 1925.
7 p. 1., 301 p., 1 1. front. 24i

cra
.

"This edition is limited to 1100 numbered copies, 1000 sold by subscription

and this is no. 1042."

Bibliography: p. [89]-99.

© Dec. 24, 1924; 2c. Jan. 24, 1925; aff. Jan. 22; A 822346; Pascal Covici,

publisher. (25-6331) 1584

Strong, Carolyn Hickman.
Eight French plays, by Carolyn Hickman Strong ...

with vocabulary. Baltimore. The Norman Remington co.

[1925]
5 p. 1., 120 p. m cm

.
'

-

© Mar. 4, 1925; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 12; A 823395; Norman, Remington
co. (25-6342) 1585

Thomas, Carrie S.

Little lilting lines [by] Carrie S. Thomas. Boston, The
Christopher publishing house [1925]

3 p. 1., 9-82 p. 204
cm

.

© Feb. 22, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822469; Christopher pub. house.

(25-6877) 1586

Thomson, Edith Parker.
Outline studies in the four Gospels, from the text of the

Centenary translation of the New Testament by Helen
Barrett Montgomery, by Edith P. Thomson, a. m. Phila-
delphia, Boston [etc.] The Judson press [1924]

2 p. I., 59 p. illus. (maps)- diagrs. 20
cm

.

© Dec. 22, 1924; 2c. Jan. 7, 1925; aff. Jan. 9; A 814597; Judson press.

(25-6725) 1587

U. S. Naval academy, Annapolis.
Catalogue of historic objects at the United States Naval

academy, with an introduction by Rear Admiral Henry
B. Wilson ... compiled by Herman F. Krafft ... [Balti-

more, The Industrial printing company, 1925]
250 p. front., plates, port., facsim. 23

cm
.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823298; United States naval insti-

tute, Annapolis. (25-6159) 1588

United States naval institute, Annapolis.
Naval leadership, with some hints to junior officers and

others ; a compilation by and for the navy. 2d ed., 1925.
Annapolis, Md., The United States naval institute, 1925.

xiii, 209 p. \U cm
.

Blank pages for "Notes" (193-206)
Compiled by Lieut. L. H. Thebaud, u. s. n., who was designated officially

for the work by Rear Admiral Henry B. Wilson, superintendent of the Naval
academy, cf. Pref., signed, U. S. naval institute.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 5; A 823297; United States naval insti-

tute. (25-6629) 1589
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[Walton, Perry] 1868- ed.

Comb making in America, an account of the origin and
development of the industry for which Leominster has
become famous, to which are added pictures of many of
the early comb makers and views of the old time comb
shops, compiled and privately printed for Bernard W.
Doyle, president of the Viscoloid company, inc., in com-
memoration of the one hundred and fiftieth anniversary
of the founding of the comb industry in Leominster, Mas-
sachusetts. [Boston, c1925j

xiv, 158 p. incl. front., illus., ports, pi. 27£cm .

"Compiled, written and .printed under direction of Perry Walton."

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 822291; B. W. Doyle, Leominster,
Mass. (25-6816) 1590

Ward, Charles Henshaw, 1872- ed.

English evidence ; teacher testimony from the summer
session, University of California, 1924, with an introduc-

tion by C. H. Ward. Chicago, New York [etc.] Scott,

Foresman and company
[

c1925]
284 p. 19

cm
.

© Feb. 21. 1925; 2c. and aff. Feb. 27; A 823194; Scott, Foresman & co.

(25-6410) 1591

Wells, Frederic De Witt, 1874-

The last cruise of the Shanghai ; being the story of the

teakwood boat over the Viking trail, by F. De Witt Wells

... illustrations by Philip Kappel. New York, Minton,

Balch & company, 1925.
3 p. 1., 244 p. front., illus., diagrs. 2H cm

.

Maps on lining-papers.

© Mar 6, 1925; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 9; A 823369; F. De W. Wells, New
York. (25-6511) 1592

Wells, Herbert George.

The works of H. Gk Wells. Atlantic ed. v. 3-6. [New
York, Charles Scribner's sons, 1924, 1925t

4 v. fronts, (ports., v. 4, 6) 23i
cm

.

Contents.—v. 3. The invisible man, The war of the worlds, A dream of

Armageddon.—v. 4. Anticipations, and other papers.—v. 5. The food of the

gods, The sea lady.—v. 6. The first men in the moon, and some more human
stories.

Half-title; each volume has also special t.-p.

v 3 4 © Dec. 5, 1924; 2c. each Feb. 19, 1925; affs. Feb. 14; v. 5, 6, ©
'

Feb.' 20; 2c. each Feb. 19; affs. Feb. 25; A 822338-822341 ; Charles Scrib-

ner's sons. 1593-1596

Welsh, Robert Gilbert, d. 1924.

Azrael, and other poems, by Robert Gilbert Welsh;
preface by Charles Hanson Towne. New York, London,

D. Appleton and company, 1925.

xv, 131, rli p. front, (port.) 19£
cm

.

© Mar 13 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823442; D. Appleton & co.

(25-6881) 1597
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Anders, Erwin.

Erdkunclliche grimdlagen geschichtlicher eniwieklung,
von dr. E. Anders. Breslau, F. Hirt, 1924.

91 p. 2H cm
.

© Oct. 17, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26618; Ferdinand Hirt.

(25-7485) • 1598

Baldensperger, Fernand, 1871-

... Le monvement des idees dans Immigration franchise
(1789-1815) . . . Paris, Plon-Nourrit et c

ie

[

c
1924]

2 v. 20
cm

.

Contents.—t. 1. Les experiences du present.—t. 2. "Prophetes du passe."

Theories de l'avenir.

© Dec. 15. 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26699; Plon-Nourrit & co.

(25-7579) 1599

Bang, Oluf .

... Byen, roman. Kj0benhavn [etc.] Gvldendal, 1924.
. 306 p.* 21|

cm
.

"Oplag : 1500 ek'semplarer."

© Nov. ^22, 1924; lc. Tan. 2, 1925; A—Foreign 26239; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-7395) 1600

Beaunier, Andre, 1869-

... Les folies amoureuses, roman. Paris, E. Flam-
marion

[

c
1925]

282 p., 1 1. 19
cm

.

© Tan. 29, 1925; lc. Feb. 9; A—Foreign 26662; Ernest Flammarion.
(25-7225) 1601

Bergstedt, Harald Alfred, 1877-

... To roser, en digtning. Kj0benhavn [etc.] Gvldendal,
Nordisk forlag, 1924.

134 p. 20
cm

.

At head of title : Harald B'ergstedt.

"Oplag: 1500 eksemplarer."

© Nov. 29, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26231; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-7507) 1602

Block, Berthold, 1877-
Das kalkbrennen mit besonderer beracksichtigung des

schachtofens mit mischfenernng mid die gewinnnng von
kohlensanrehaltigen gasen, von Berthold Block ... 2., er-

weiterte aufl. mit 270 abbildnngen in der schrift. Leip-
zig, O. Spamer, 1924.

xii, 512 p. illus., diagrs. 24 era
.

"Literatur": p. [493]-495.

© Sept. 2$, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26495; Otto Spamer.
(25-7058) 1603

Borkowsky, Ernst Otto, 1860-

Nene deutsche lyrik vom naturalismus bis zur gegen-
wart, von professor dr. Ernst Borkowsky ... Breslau,
F. Hirt, 1925.

140 p. 23i
cm

. (Added t.-p.: Fiihrer zur deutschen dichtung. \7. hft.i)

© Dec. 4, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26628; Ferdinand Hirt.

(25-7117) 1604
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Bougainville, Louis Antoine de, comte, 1729-1811.

... Voyage de Bougainville autour du monde pendant
les annees 1766, 1767, 1768 et 1769

;
preface et notes de

P% Deslandres ; huit planches liors texte et plan. Paris,
P. Roger et c

ie
,

c1924.
304 p. plates, port. 19i

cm
. ("Voyages de jadis et d'aujourd'hui")

© Dec. 5, 1924; lc. Feb. 12, 1925; A—Foreign 26677; Pierre Roger & co.

(25-7567) 1605

Brand, Jiirgen.

... Ulenbrook; briefe aus der heide an meine jungen
freunde. Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1924.

3 p. I., [3]-79, [1] p. illus. 21 x 18
cm

.

© Sept. 12, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26422; J. H. W. Dietz nachf.

(25-7228) 1606

Briinnow, Rudolf Ernst, 1858-1917.

R. Briinnows Arabische chrestomatkie aus prosaschrift-

stellern, in dritter auflagc, verbessertem neudruck der
zweiten auflage von 1913, hrsg. von August Fischer.

Berlin, Reuther & Reichard ; New York, Lemcke & Buech-
ner; [etc., etc.] 1924.

xiii, [1] p., 2 1., rl83], 162 p. 20cm . (Added t.-p.: Porta linguarum orien-

talium ... xvi

)

© Tune 15, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26352; Reuther & Reichard.

(25-7401) 1607

Bryn, Alf Bonnevie, 1889-

... Peter van Heeren tar skeen i den anden haand. 7.

tusen. Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.
2 p. 1., [7]-185 p. illus. 20

cni
.

At head of title : Alf B. Bryn.

© Nov. 18, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26643; Gyklendalske bok-
handel. (25-7110)

,
1608

Biittner, Alexander, 1897-

... Mensclienflug ; L'homme a la conquete de Pair; Hu-
man flight ; ballon, luftschiff, flugzeug und segler in wort
unci bild ; ballon, dirigeable, avion et planeur, description

illustree; balloon, airship, aeroplane and glider in word
and picture ... Stuttgart, Franckhs technischer verlag

[

c
1924]
116 p. incl. front., illus. 26cm . (Wunder der technik, n. bd.)

At head of title: IngenieurAlex Biittner.

German, French, and English.

© Mar. 25. 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26387; Franckh's techn. verl.,

Dieck & co. (25-7057) 1609

Bugge, Alexander, 1870-

Nordmsend i vikingetiden, fortsellinger for ungdom-
men fra islandske, irske og engelske sagaer og kr0niker.

Kristiania retc.] Gyldendal, 1924.

130 p. 20
cm

.

258



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 17, June, 1925 1616

Bagge, Alexander—Continued
Contents.—Eventyr orn Harald Haarfagre og hans vikingebedrifter.

—

Vikingerne i England. Kong ./Ethelstan og slaget ved Brunanburg.

—

Vikingerne i Irland og slaget ved Clontarf.—Vikingeliv paa Orkno'erne.

© Nov. 18, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26644; Gyldendalske bok-
handel. (25-7578) 1610

Bull, Jacob Breda, 1853-
... J0rund smcd, en fortaslling om kjserlighet. Kri-

stiania [etc.] Gyldendal, 1924.
255 p. 20

cm
.

At head of title : Jacob B. Bull.

© Nov. 1, 1924; lc. Feb. 1\ 1925; A—Foreign 26642; Gyldendalske bok-
handel. (25-7511) 1611

Bull, Olaf Jacob Martin Luther, 1883-
... Stiernerne. Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.
4 p. 1., 11-108 p., 1 1. 2H cm

.

At head of title : Olaf Bull.

Poems.
© Dec. 12, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26641; Gyldendalske bok-

handel. (25-7394) 1612

Collin, Remy, 1880^-

Physique et metaphysique de la vie; esquisse d'une in-

terpretation svnthetiquo des pheriomenes vitaux, par le

D r Remy Collin ... Paris, G. Doin, 1925.
2 p. 1., vii p., 1 1., 104 p. 19

cm
.

© Jan. 6, 1925; lc. Feb. 12; A—Foreign 26673; Gaston Doin.
(25-7648) 1613

Coppius, Marie.
Pflanzen unci jaten in kinderherzen ; erlebtes und er-

fahrenes fur mutter und erzieherinnen, erzahlt von Marie
Coppius ... 4. aufl. Leipzig-Berlin, B. G. Teubner, 1924.

v, [1], 148 p 19Fm .

© Sept. 1, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26452; B. G. Teubner.
(25-7047) 1614

Corpus der griechischen urkunden des mittelalters und
der neueren zeit ; hrsg. von den Akademien der wissen-

schaften in Munchen und Wien ... Berlin, R. Olden-
bourg, 1924.
xxix, 105,

[:
lj p. 30cm .

"Veirzeichnis der am haufigsten benutzten quellen -und quefierisammhin-
gen" ; "Verzeichnis der am haufigsten benutzten darstellungen, monographien
und abhandlungen" : reihe a, abt. i, 1. t., p. [xvj-xxix.

Contents.—reihe A. Regesten : i. Regesten der kaiserurkunden des ost-

romischen reiches von 565-1453. bearb. von Franz Dolger.

© July 20,, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26372; R. Oldenbourg.
(25-7104) 1615

Coursey, Oscar William.
Who's who in South Dakota, volume 5. Twenty-nine

biographies, by O. W. Coursey ... Mitchell, S. D., Edu-
cator supply company

r
1925-|

260 p. illus.'(incl. ports.) 20cm .

© Mar. 10, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 3; A 822782; O. W. Coursey, Mitch-
ell, S. D. 1616
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Damm, Hans, ed.

Francis Drake als freibeuter in Spanisch-Amerika

;

bearb. von dr. Hans Damm. Leipzig, F. A. Brockhans,
1924.

158, [2] p. front, (port.) illus. (incl. maps) plates. 19
cm

. tAlte reisen

und abenteuer. 10]

Contents.—Die historischen und geographischen grundlagen der reisen

Francis Drakes.—Drakes reise nach Guinea und Westindien 1567-1569 (nach
den aufzeichnungen von John Hawkins)—Francis Drakes reise um die welt
(nach aufzeichnungen des Kaplans Fletcher)—Die letzte reise von Francis
Drake anno 1595 (nach einer handschrift des Thomas Maynarde) -Die aus-

sagen des piloten Nuno da Silva vor dem inquisitionsgericht in Mexiko.
© May 27, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26314; F. A. Brockhaus.

(25-7016) 1617

Diaz del Castillo, Bernal i. e. Bernardo, 1492-1581?
Hernando Cortes, die eroberung von Mexiko ; nach dem

bericht des Diaz del Castillo bearb. von dr. H. G-. Bonte.
Leipzig, F. A. Brockhaus, 1924.

158, [2] p. illus. (maps) plates, 2 port. (incl. front.) 19
cm

. [Alte reisen

und abenteuer. 9]

"Zum zwecke der vorliegenden ausgabe musste der text des werkes von
Diaz del Castillo stark gekurzt werden ; so musste der ganze vierte band,

der die durchbringung des landes nach der eroberung der hauptstadt darstellt,

vollig in wegfall kommen."—p. 18.

© May 27, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26313; F. A. Brockhaus.
(25-7017) 1618

Drahn, Hermann.
... Das werk Stefan Georges; seine religiositat nnd

sein ethos. Leipzig, F. Hirt & sohri, 1925.
x, 160 p. 21

cm
.

© Nov. 24, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26619; Ferdinand Hirt &
sohn. (25-7114) 1619

Dtirr, L.

Fiinfundzwanzig jahre zeppelin-lnftschiffbau, von dr.

ing. e. h. L. Diirr ... mit 186 textabbildungen und einer

tafel. Berlin, V D I-verlag, g. m. b. h., 1924.
2 p. 1., 83 p. illus., fold, pi., diagr. 31

cm

© Sept. 9, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26373; V. D. I. verlag.

(25-7257) 1620

Fischer, Hans W 1876-
Das tanzbuch, von Hans W. Fischer; als anhang:- Drei

tanzspiele. Miinchen, A. Langen, 1924.
162 p., [It 1. 21

cm
.

© Tune 10, 1924 ; lc. Nov. 22 ; A—Foreign 26377 ; Albert Langen.
(25-7090) 1621

Franke, Georg" Hermann.
Der staat nnd die geschlechter, von Georg H. Franke.

Breslan, F. Hirt, 1924.
109 p. 22i

cm
.

Contents.—Der staat und seine krafte: Mann und weib. Heimat, volk
und welt.—Der staat und die geschichte : Stillstand und entwicklung. Natur
und recht.—Der staat und die jugend : Wissen und konnen. Spiel und kampf.
© Oct. 21, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26614; Ferdinand Hirt.
~ (25-7267) 1622
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Frye, Alexis Everett.

... New geography, by Alexis Everett Frye, adapted
for Canada, by I. Gammell ... [Canadian ed.j Boston,
New York [etc.] Ginn and company [1925]

iv, 264, xii p. col. front., illus., plates (part col.) maps. 26 CI". (Frye-
Atwood geographical series)

© Mar. 18, 1925; 2c. and aff. Apr. 4; A 823622; Ginn and co. ,© new
material] 1623

Gaiffe, Felix Alexandre, 1874-

... L'envers du grand siecle; etude historique et aiiec-

dotique. Paris, A. Michel
L

c
1924]

2 p. I., [vii]-xxiv, 366 p., 1 1. 19
cm

.

At head of title : Felix Gaiffe.

© Nov. 7, 1924; lc Jan. 22, 1925; A—Foreign 26527; Albin Michel.
(25-7489) 1624

Gehlhoff, Georg, 1882- '

ed.

Lehrbuch der technischen physik fiir fortgeschrittene

studenten und ingenieure; unter mitwirkung zahlreicher
iachgelehrter hrsg. voh dr. Georg Gehlhoff ... 1. bd.

Masse und messen; mechanik, akustik und thermodyiia-
mik. Leipzig, J. A. Barth, 1924.

xiii, 386 p. illus., diagrs. 25i
cm

.

Contains bibliographies.

© July 31, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26392; J. A. Barth.

(25-7433) - 1625

Gellert, Georg, 1868-

Du sollst nicht—— ! ! ! ein buch von recht und gesetz

;

Deutschlands jugend und volk gewidmet von Georg Gel-
lert ... Berlin, A. W. Hayn's erben, 1924.

iv, 91,, [1] p. 23i
om

. (Verofrentlichung der Deutschen gesellschaft zur
herausgabe und verbreitung guter schriften und biicher)

© Sept. 1, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26347; A. W. Hayn's erben.'

(25-7425) 1626

Genevoix, Maurice, 1890-

... Sous Verdun (aout-octobre 1914) preface d'Ern est

Lavisse ... Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

xvii, [19]-284 p., 1 1. 19
cra

.

On cover : Vingt-huitieme mille.

© Jan. 29, 1925; lc. Feb. 9; A—Foreign 26661; Ernest Flammarion.
(25-7375) 1627

Gile-Nicaud, Gilbert.

Paris-Tokio en avion ; le raid merveilleux de Pelletier

Doisy, par Gilbert Gile-Nicaud, avec soixante-six photo-
graphies et cartes. Paris, Plon-Nourrit et c

ie

[

c
1924]

3 p. 1., ii, 261 p., 1 1. front., illus. (incl. facsim.) plates, ports., maps (part
fold.) 19

cn
\

© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreiern 26606; Plon-Nourrit & co
(25-7056) 1628
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Gran, Tryggve, 1888-

... En helt. Kaptein Scotts siste fserd. Kristiania

t
etc.] Gyldendal, 1924.

167 p. front, (port.) 20cm .

© Nov. 13, 1924; 1c. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26640; Gyldendalske bok-
handel. (25-7805) 1629

Haas, Arthur Erich, 1884-

Das naturbild der neuen physik, von Arthur Haas ...

2., wesentlich verm, und verb. aufl. Mit 17 figuren im
text und auf zwei tafeln. Berlin und Leipzig, W. de Gruy-
ter & co., 1924.

3 p. 1., 160 p. illus., n pi. 23i
c"\

© Jan. 21, 1924; 1c. Nov. 10; A—Foreign 26324; Walter de Gruyter & co.

(25-7642) 1630

Hamsun, Fru Marie (Andersen) 1882-

... Bygdeb0rn, hjemme og paa saBteren. Kristiania

[etc.] Gvldendal, 1924. • •

176 p. 20
cm

.

At head of title : Marie Hamsun.
© Nov. 15, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26638; Gvldendalske bok-

handel. (25-7776) 1631

Haukland, Andreas Elias Davidsen, 1873-

... Helge den unge. Kristiania
L
etc.] Gyldendal, 1924.

222 p. 20™
At head of 'itle: Andreas Haukland.

© Nov. 13, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26636; Gyldendalske bok-
handel. (25-7109) 1632

Heber, Sigvard Irgens Rynning, 1872-

... Da Bergensbanen blev til, fern aars ingeni0rliv paa
h0ifieldet. Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.

2 p. 1., i7]-200 p., 2 1. plates, fold. map. 24i
cn
\

At head of title : Sigvard Heber.

© Nov. 8, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26658; Gvldendalske bok-
handel. (25-7255) 1633

Herbert, Alan Patrick, 1890-

The old flame, by A. P. Herbert ... Garden City, N. Y.,

Doubledav, Page & company, 1925.

3 p. 1., 222 p. 20
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aft. Apr. 6; A 823649; A. P. Herbert, % A. P.

Watt & sons, London. 1634

Hilditch, Jacob, 1864-

... Lille elskede, historien om George Wilster. Kristia-

nia [etc.] Gyldendal, 1924.

2 p. 1., [7]-131 p. 20
cn
\

© Nov. 29, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26655; Gyldendalske bok-
handel. (25-7882) 1635

HMreth's Massachusetts digest, v. 4, pt. 1, cumulative
... Massachusetts Supreme court reports, vols. 245-
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Hildreth's Massachusetts digest—Continued

248, inclusive. 1925, by Walter Alexander Ladd ...

Boston [Printed by 0. H. Simonds companvj 1925.
190 p. 26cm .

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 8; A 822820; Walter A. Ladd and
Eugene W. Hildreth, Boston. . 1636

Hosl, Sigurd, 1890-

... Syvstjernen, roman. Kristiania [etc.] Gyldendal,
1924.

319, [1] p. 20 cm .

© Nov. 29, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26656; Gyldendalske bok-
handel. (25t-7396) 1637

Hohlbaum, Robert, 1886-
Die deutsche passion, roman von Robert Hohlbaum.

Leipzig, L. Staackmann, 1924.
294 p. 19

cm
.

© Sept. 18, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26466; L. Staackmann.
v

(25-7514) 1638

Jezek, Ferdinand.

... Organische menseh- und weltauffassung. Hagen i.

Westf., Furrer-verlag, 1924.
170 p. illus. 22Fra

.

© Aug. 20, 1924 ; lc. Jan. 3, 1925 ; A—Foreign 26485 ; Furrer-verlag.

(25-7434) 1639

Kattenbusch, Ferdinand, 1851-

Die deutsche evangelische theologie seit Schleier-

macher, ihre leistungen und ihre schaden. 4., vollstandig

umgearbeitete aufl. der schrift "Von Schleiermacher zu
Ritschl", von Ferdinand Kattenbusch ... Giessen, A.
Topelmann, 1924.

vii, ill, 124 p. 23Fm .

© Aug. 20, 1924 ; lc. Nov. 22 ; A—Foreign 26364 ; A. Topelmann.
(25-7042) 1640

Kaufmann, Carl Maria, 1872-
Amerika und urchristentum. "Weltverkehrswege des

christentums nach den reichen der Maya und Inka in

vorkolumbischer zeit, von Carl Maria Kaufmann. Miin-

chen, Delphin-verlag [1924]
58 p. 25i

cra
.

Contexts.—Yonvort.—Weltverkehrswege im altertum.—Altweltliches und
sltchristliches im bereiche der Mava- und Inkakulturen.—Ausklang.

© June 15, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26332; Delphin-verlag.

(25-7814) 1641

Kerr, James Mumford.
Kerr's current code annotation service ... keeping up

to date (1) Kerr's cyclopedic codes of California (2)

Kerr's small codes of California, annotated. Annual vol-

ume, 1924, includes all decisions of California courts for

year 1924 as published in Pacific reporter, vols. 217 to
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Kerr, James Mumford—Continued

230, page 624, inclusive. Order of annotation : Civil code,

Code of civil procedure, Penal code, Political code, by
James M. Kerr ... Pasadena, Los AngT

eles, Calif., Cali-

fornia publishing company, 1925.
vii p., 1 1, 259 p, 23i

cm
.

© Feb. 28, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Mar. 28; A 823574; California pub. co.

1642

Kielgast, Ellinor.

... Sonjas arv. [K0benliavii] S. Hasselbalcli
[

c
1923]

149 p. 201
cm

.

"3. opl."

© Sept. 3, 1924; lc. Dec. 26; A—Foreign 26535; E. Kielgast, Copenhagen.
(25-7884) 1643

Launay, Louis de, 1860-

... La terre, sa structure et son passe. Paris, Pavot,
1925.

152 p. 16i
cm

. (Collection Payot. [33])

"Bibliographic"' at end of each chapter.

© Dec. 10, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26257; Payot.
. (25-7641) 1644

La Vaissiere, Robert de.

... Anthologie poetique du xxe
siecle ... Ed. rev. et

augm. Paris, G. Cres et c
le

f

c
1923]

2 v. ports. 19
cm

.

Contains bibliographies.

© Dec. 10, 1923; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26700; Editions G. Cres &
co. (24-26762) 1645

Leopold, Svend Valdemar, 1874-

... Fru Lunde og hendes do'tre ... roman. Kj0benhavn
[etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

2 v. 20T,
At head of title : Svend Leopold.

"Oplag : 1500 eksemplarer."

© Nov. 15, 1924; lc. each Jan. 2, 1925; A—Foreign 26226; Gyldendalske

boghandel, Nordisk forlag. (25-7509) 1646

Lichtenberger. Andre, 1870-

... Les vacances de Nane, par Andre Lichtenberger

;

illustrations de Henry Morin. Paris, Gautier & Langue-
reau

[

c1924]
2 p. 1., 31, [1] p. col. illus. 31£

cm
.

At head of title : Edition de la "Semaine de Suzette".

© Tuly 5. 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26542; Gautier & Languereau.

(25-7582) 1647

Lie, Nils Aars Nicolaysen, 1902-

... Treklo'veret, en guttefortselling. Kristiania retc.]

Gvldendal, 1924.

133 p., l l. 20
cm

.

At head of title: Nils Lie.

(c) Nov 13, 1924; lc ; Feb. 7, 1925; A—Foreign 26646; Gvldendalske bok-

handel. (25-7885) 1648

264



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 17, June, 1925 1655

Lietzmann, Walther, 1880-

... Funktion mid graphische darstellung; mit 99 figureu

im text. Breslau, F. Hirt, 1925.

190 p. illus., diagrs. 21i
cm

.

© Nov. 25, 1924 ; lc. Jan. 29, 1925 ; A—Foreign 26629 ; Ferdinand flirt.

(25-7647) - 1649

Lopez, Albert.

... Le charme du Taraen, roman. Paris, L. Connrd,
1925.

239 p., 1 1. 19
cra

.

© Jan. 3, 1925; lc. Feb. 12; A—Foreign 26676; Loin's Conard.
(25-7227) 1650

Lykke, Anne.

... Tre raske piger. Omslagstegning af Osvald Jensen.
Illustrationer af Oluf Nielsen. K0benhavn, C. Erichsen,
1924.

144 p. front... plates. 20Fm .

© Sept. 15, 1924; lc. Nov. 5; A—Foreign 26560; A. Lykke, Copenhagen.
(25-7883) > • 1651

McCrae, Annabella.

Procedures in nursing, preliminary and advanced, by
Annabella McCrae ... pt, 2. Boston, M. Barrows & com-
pany, 1925.

iv p., 2 1., 265-527, v p. illus. 20rm .

© Apr. 4, 1925; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 8; A 823657; M. Barrows & co.

1652

Maillard, G-.

... Les merveilles^ de 1 'autosuggestion ; conferences
d'enseignement faites a l'Tnstitut Coue de Paris. Paris,
Editions Oliven, 1924.

154 p., 1 1. 2Ucm
.

© Dec. 23, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26574; Oliven.
(25-7043) 1653

Mauclair, Camille, 1872-

... La vie de sainte Claire d 'Assise d'apres les anciens
textes. Paris, L 'Edition d'art

[

c
1924]

xiv, [1], 255, [5] p. 19
cm

.

© Dec. 20, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26697; H. Piazza Paris
(25-7591) 1654

Mayer, Max.
Lokomotiven, wagen u. bergbahnen; geschiclitliche ent-

wicklung in der Maschinenfabrik Esslingen, von dr.-ing.

Max Maver . . . Hrsg. von der Maschinenfabrik Esslingen
. . . Berlin, V D I-verlag, 1924.

245, tl] p. illus., col. pi., 2 port. 29
cm

© Sept. 26, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26518; V. D. I. verlag
(25-7254) 1655
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Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 157. Cases argued and deter-

mined ... October 26, 1923-January 11, 1924. Henry
Burleigh Wenzell, reporter. Saint Paul, Lavallee law
book eo., 1924.

xxvi, 571 p. 22rm .

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822765; Mike Hohn, sec. of the

state of Minnesota in trust for the benefit of the people of said state, St.

Paul. 1656

Moch, Jules Salvador, 1893-

... La Russie des Soviets, situation generale; 45 illustra-

tions, 7 cartes et 12 tableaux
;
preface de A. de Monzie . .

.

Paris, L'ile de France, 1925.
208 p. illus. (incl. ports.) fold, maps, diagrs. (part fold.) fold. tab. 19

c"\

At head of title : Jules Moch.

© Jan. 12, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26703; lie de France.
(25-7487) 1657

Mohr, Gustav Braathen Lous, 1898-

... Eventyrlysten og pengelaens, minder fra trampliv i

Amerika. Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.
5 p. 1., f3]-164 p. 20

em
.

At head of title : Gustav Lous Mohr.
© Nov. 15, 1924; lc. Feb. ?, 1925; A—Foreign 26650; Gyldendalske bok-

handel. (25-7791) 1658

Montherlant, Henry de.

... Chant funebre pour les morts de Verdun. Paris, B.
Grasset, 1925.

135, [1] p, 1 I. 19
cra

.

© Dec. 18, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26592; Bernard Grasset.
(25-7018) 1659

Mottini, G Edoardo.

. . . Pittori fiamminghi e olandesi, prefazione di Corrado
Rieci. Milano, '

' Unitas ' \ 1924.
3 p. 1., ix-xiv p., 1 1., 258 p. and atlas (3 L, >20 pi.) 24

rm
.

In portfolio.

"Bibliografia" : n. [247]-254.

© Jan. 1, 1925; lc. Jan. 20; A—Foreign 26439; Societa editrice "Unitas".
(25-7251) 1660

Notes to statutes of Indiana (new series) ... Complete
volume 1924. Ed. by Emerson E. Ballard ... Craw-
fordsville, Ind., National annotating company

r1925i
221 p. 25 cm

.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 6; A 822776; National annotating co.

1661

Obey, Andre.

... L'orgue du stade. Paris, Gallimard, 1924.
4 p. 1., [Hi-222 p., 1 1. 19

om
. ("Les documents bleus." n° 16)

© Dec. 17, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26594; Librairie Gallimard.
(25-7806) 1662
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Page, William Herbert, eel.

... Page's Ohio cumulative digest service, supplement-
ing and continuing Page's Ohio digest and decennial sup-

plement, which digests all Ohio decisions to Sept., 1923.

Brings Page's digest to February 1, 1925. mo. .1] Pre-

pared by the editorial staff of the publishers under the

supervision of Reed Metzier . . . Cincinnati, 0., The W. H.
Anderson companv [1925]

1 p. 1., 2-170 numb. col. 26i
cm

.

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 16; A 823438; W. H. Anderson co.

1663

Pascal, Paul Victor Henri, 1880-

Syntheses et catalyses industrielles. Fabrications
mineraies. Legous professees a la Faculte des sciences

de Lille, par Paul Pascal. Paris, J. Hermann, 1924.
vii, 452 p. illus. 25

cni
. . . *

"La reproduction presque litteral.e des legons professees a I'Universite de
Lille en 1919, 1920 et 1922 [pub. une premiere fois a Lille, chez Janny
(1920)]"—Introd.

Contents.—Le probleme de l'azo'.e.—Industrie de l'acide sulfurique.

—

Industrie du chlore et de l'acide chlorhydricjue.

© Jan. 5, 1925; le. Feb. 2; A—Foreign 26555; J. Hermann.
(25-7654) 1664

Perutz, Leo, 1884-

. . . Turlupin, roman. Miinchen, A. Langen
[

c
1924]

183, [1] p. incl. front. 20*
cm

.

"4. bis 6. tausend."

© June 15, 1924; le. Nov. 22; A—Foreign 26357; Albert Langen.
(25-7115) 1665

Petersen, Lauritz, 1878-

... Uden hjem. Omslagstegning og illustration er af
Robert Panitzsch. K0benhavn, C. Erichsen, 1924.

158 p. front., plates. 20£
cm

.

© Sept. 15, 1924; lc. Nov. 5; A—Foreign 26558; L. Petersen, Copenhagen.
(25-7926) 1666

Public utilities reports, containing decisions of the Pub-
lic service commissions and of state and federal courts.

1924E. Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y.,

Public utilities reports, inc. [1925]
xlv, 968 p. 24 em .

© Mar. 30, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 3; A 822762; Public utilities reports,
inc. 1667

Quinones, Julio.

... Au cceur de PAmerique vierge. Paris, J. Pevronnet
et c

ie
, 1924.

218 p. 19
cm

.

"L'auteur est reste pendant quatre ans, de 1907 a 1911, parmi les peuplades
sauvages de l'Amazone ... Ce recit est une etude de mceurs et un recueil
d'observations qui peuvent etre de quelque utilite aux amateurs de voyages
et de geographic"—Note de l'editeur.

© Jan. 6, 1925; lc. Feb. 12; A—Foreign 26675; J. Pevronnet & co.

(25-7852) 1668
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Raschig, Friedrich. 1863-

Schwefel- und stickstofTstudien, von dr. F. Raschig ...

Mit einem bild des verfassers. Leipzig-Berlin, Verlag
Chemie, g. m. b. h., 1924.

4 p. 1., 310 p. front, (port.) 23
cm

.

© July 1, 1924 ; lc. Jan. 3, 1925 ; A—Foreign 26490 ; Verlag chemie.

(25-7235) 1669

Reeouly, Raymond, 1876-

... Le printemps rouge ; episode de guerre et de revolu-

tion en Russie . . . Paris, Les Editions de France
[

c
1925]

2 p. 1., 262 p., 1 1. 19
cm

.

© Jan. 19, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26706; R. Reeouly, Paris.

(25-7488) 1670

Reinhard, Rudolf, 1876-

... Weltwirtschaftliche und politische erdkunde. Mit
127 karten, skizzen und graphischen darstellungeh. 4.,

durchgesehene aun. Breslau, F. Hirt, 1925.
196 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22i

cm
.

"Literaturverzeichnis" : p. 195-196.

© Nov. 6, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26630; Ferdinand Hirt.

(25-7046) 1671

Renaud, Jean, 1881-

... Les haillons de la gloire, roman. Paris, E. Fiam-
marion

[

c
1925]

284 p. 19
cm

.

© Jan. 22, 1925; lc. Feb. 9; A—Foreign 26660; Ernest Flammarion.
(25-7226) 1672

Rode, Helge, 1870-

... Pladsen med de grp'nne trser. Den religiose str0m-

ning i nutidens aandsliv. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal,
Nordisk forlag, 1924.

2 p. 1., [7i-149 p. 20Fm .

"Oplag 1500 eksemplarer."

© Dec. 3, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26233; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-7813) 1673

Sseter, Ivar, 1864-

... Skrefsrud. Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.
192 p. 201

cm
.

Title vignette (port.)

"En digterisk-historisk fremstilling ... ingen biografi, men en menneske-

aands utviklingshistoriei skiftende faser med enkelte faste holdepunkter i

aarstal og begivenheter."—p. 12.

© Nov. 8, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26652; Gyldendalske bok-

handel. (25-7812) 1674

Sandemose, Aksel.

... Storme ved jaevuddgn. Kj0benhavn [etc.] Gylden-

dal, Nordisk forlag, 1924.
185 p. 20

cra
.
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Sandemose, Aksel—Continued
"Oplag: 1000 eksemplarer."
Contents.-—Manden fra hulen.—I livets korridor.

© Nov. 15, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26216; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-7508) 1675

Savonarola der zweite ; die boseste geschichte der neu-
zeit, von frater X. Y. Umschlag und zeichnungen von
Niko Karapancsa. Liibeck, Wien [etc.] Stein-verlag, 1924.

150 p. incl. illus., plates. 21
cm

.

© July 15, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26420; Stein-verlag.

(25-7515) 1676

Schalek, Alice Therese Emma, 1874-

. . . Japan, das land des nebeneinander ; eine winterreise

dnrch Japan, Korea und die Mandschurei ; mit 193 eige-

nen aufnahmen. Breslau, F. Hirt, 1925.

4 p. 1., 403, [li p. illus. (incl. ports., maps) 24
cm

.

At head of title : Alice Schalek.

© Nov. 4, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26631; Ferdinand Hirt.

(25-7103) 1677

Scheu, Erwin, 1886-

... Deutschlands wirtschaftsgeographische harmonie.
Breslau, F. Hirt, 1924.

viii, 175 p. illus. (maps) diagrs. 21i
cm

.

"Literaturubersicht" : p. [173]—175.

© Sept. 26, 1924 ; lc. Jan. 29, 1925 ; A—Foreign 26617 ; Ferdinand Hirt.

(25-7575) 1678

Schjelderup, Harald Krabbe, 1895-

... Filosofiens historie fra renaissancen til nutiden.
Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.

5 p. 1., 223 p. 22rm .'

At head of title: Harald K. Schjelderup.

© Oct. 17, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26657; Gyldendalske bok-
handel. (25-7099) 1679

Schjelderup, Kristian Vilhelm, 1894-

... Hvem Jesus var—og hvad kirken har gjort ham til.

Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.
115 p. 20

cra
.

At head of title: Kristian Schjelderup.
"I det vaesentlige en gjengivelse av en rsekke artikler som jeg ihjJSt har

skrevet i 'DagbladetV—Forord.
Bibliography: p. 13.

© Nov. 29, 1924: lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26645; Gyldendalske bok-
handel. (25-7044) 1680

Schneider, Hermann, 1874-

Erziehung zum deutschsein, von Hermann Schneider
Breslau, F. Hirt, 1925.

4 p. L, 351, [1] p. 2H om
.

© Jan. 7, 1925; lc. Jan. 29; A—Foreign 26615; Ferdinand Hirt
(25-7374) *

1681
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Seemann, E. A., firm, publishers.

Farbige gemaldewiedergaben, systematisches verzeich-

nis von 3000 farbentreuen kunstblattern nach den bedeu-
tendsten bildem aus alien europaischen galerien. Leip-
zig, E. A. Seemann

[

c
1923]

4 p. 1., 432 p. col. front., illus., col. plates. 2Wm
.

On cover : E. A. Seemanns farbige gemaldewiedergaben.

© Dec. 20, 1923; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26513; E. A. Seemann.
(25-7250) 1682

Sertillanges, Antonin D 1863-

... Ce que Jesus voyait du haut de la croix. Paris,

Editions de la Eevue des jeunes
[

c
1924]

326 p. incl. plates (part double) plans (1 double) 19°"'.

At head of title : A.-D. Sertillanges.

© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26596; Revue des jeunes.

(25-7041) 1683

Testut, Leo, 1849-

Precis d 'anatomic topographique avec applications me-
dico-chirurgicales ; aide-memoire a 1 'usage des candidats

au troisieme examen de doctorat, par L. Testut ... [et] O.

Jacob ... 7. ed. rev. et cor. Paris, O. Doin, 1925.

2 p. 1., ii, 571 p. 18i
em

. (Half-title: Nouvelle bibliotheque de l'etudiant

en medecine)
Lettered on cover: Collection Testut.

© Jan. 27, 1925 ; lc. Feb. 25 ; A—Foreign 26753 ; Gaston Doin.

(25-7857) 1684

Tybring, Fredrik, 1873-

. . . Helg . . . Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.
128 p. 18£

cm
.

Short sermons.

© Oct. 16, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26653; Gyldendalske bok-

handel. (25-7811) 1685

Ullrich, Hermann, 1854-

Defoes Eobinson Crusoe, die geschichte eines welt-

buches, fiir den weiteren leserkreis dargestellt von prof,

dr. Hermann Ullrich ... Leipzig, O. R. Reisland, 1924.

vi, [2], 108 p. front. 23
cm

.

© June 15, 1924; lc. Sept. 27; A—Foreign 26499; O. R. Reisland.

(25-7118) 1686

Yacherot, Jules.

Pares et jardins, album d 'etudes precedes de la 2 e

edition de Les pares et jardins au commencement du xxe

siecle. Par J. Vacherot . . . 402 figures dans le texte, 126

planches hors texte. Paris, O. Doin, 1925.

3 p. 1., ii, 139 p., 1 1., v, tli p. illus., 126 pi. (incl. plans) diagrs. 28 x 38
cm

.

Descriptive letterpress on versos facing the plates.

© Dec. 31, 1924; lc. Feb. 12, 1925; A—Foreign 26679; Gaston Doin.

(25-7470) 1687
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Varaldo, Alessandro, 1876-

... II flor d 'agave ... Milano, Sonzogno
[

c
1925]

317, [i] p. m cm
.

Contents. — Genova sentimentale. — II porto di Genova prima della

guerra.—Profili d'uomini e saggi e recordi e idee.

© Jan. 1, 1925; 1c. Feb. 12; A—Foreign 26664; A. Varaldo, Milan.

(25-7977) 1688

Viguie, Pierre.

... L'essor pathetique de Bourdelle ... avec de nom-
breux documents incdits (portraits, autographes, corres-

pondances, etc.) Paris, R. Chiberre, 1924.

99 p., 2 1. plates, ports. 19
cm

. (On cover: Dans l'intime des grands
artistes; collection artistique illustree, dirigec par Pierre Borel)

© Dec. 3, 1924; lc.Jan. 8, 1925; A—Foreign 26251; R. Chiberre.

(25-7284) 1689

Vinsnes, Johan Frederik, 1866-

... Lille Benedikte, en forstadsroman. Kristiania [etc.]

Gyldendal, 1924.

224 p. 20
cm

. >

© Nov. 25, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26637; Gyldendalske bok-
handel. (25-7881) 1690

Walter, Richard, 1866-

... Mein kampf um die wahrheit im wahrungswesen ...

Potsdam, Der verfasser, 1924.

223 p. mcm
.

"Als manuskript gedruckt
!"

© Aug. 19, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26329; R. Walter, Potsdam,
Germany. (25-7574) 1691

Wand, Karl, ed.

Wie sage ich's meinem kinde? ratschlage zur ge-
schlechtliclieii erziehung fiir liaus und familie. Die
volksausgabe von Am lebensqnell. Dresden, A. Kohler
r

c
1924]

142 p., 1 1. 21
cm

.

^
Vorwort signed : Karl Wand.
"1. bis 10. tausend."

© Tulv 22, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26316; Alexander Kohler.
(25-7455) 1692

Weber-Rumpe, Hugo.

Gedaclitnis-meisterschait; unterrichtsbriefe fiir allge-

meine geistesschulung, gedachtnis-ausbildung und per-
sonlichkeits-kultur, unter besonderer beriicksichtigung
der schnell-lern-methode von Hugo Weber-Eumpe. 4. neu-
bearbeitung von Paul Ernst Ebert ... 61.-70. tausend.
Friedland, bez. Breslau, Weber-Rumpe, c1924.

iv, 219, f
l], 88 p. 20i

cm
.

"Literatui-verzeichnis" : p. 211.
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Weber-Rumpe, Hugo—Continued
"Mnemonisches zahlworterbuch" : 88 p. at end.

© Mar. 1, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26488; Weber-Rumpes verlag.

(25-7100) 1693

Wildenvey, Herman, 1885-

. . . Streiftog i hjembygden og andre steder. Kristiania
[etc.] Gyldendal, 1924.

223 p. 20
cm

.

Contents.—Forord om forord.—Ved Hagatjern.—Streiftog i hjembygden
i-iv.—En varm dag [i Fredriksvern]—Baden-Baden.—Berommelse.—Brev
fra market i-iii.—Ueberbrettl.—Anden dans.—Oslo paa vei mot maalet—
Ungdomsdage i-vm.
© Dec. 11, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26649; Gyldendalske bok-

handel. (25-7510) 1694

Wilmanns, Sophie.

Von Surr und Schnurr und anderm kleinen volk; ge-

schichten von menschen und tieren, kindern erzahlt von
Sophie Wilmanns ; mit 16 tondruckbildern von Valerie
May-Hiilsmann. Stuttgart, K. Thienemann ['1924]

142, [1] p. incl. front., illus. 21
cm

.

© Sept. 22, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26473; K. Thienemanns
verlag. (25-7116) 1695

Wirisnes, Erling, 1893-

... Den neste stat. Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.
144 p. 20

<m
.

© Nov. 20, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26648; Gyldendalske bok-
handel. (25-7792) 1696

Wolters, Friedrich Wilhelm, 1876-

... Die heldensagen der germanischen friihzeit ...

Breslau, F. Hirt, 1925.
4 p. L, 331 p. 2U cm

. (Werke der schau und forschung aus dem kreise

der Blaetter fuer die kunst)

At head of title : Friedrich Wolters und Carl Petersen.

"Dritte durch einen anhang vermehrte auflage."

"Quellennachweise" : p. 316-326; "Literatur zur einfuhrung in die sagen-
dichtung" : p. 328-331.

Contents.—Vom geist und leben der germanischen heldendichtung.

—

Franken und Burgunden.—Alamannen.—Ostgoten.—Westgoten.— Langobar-
den.—Thiiringer.—Angeln, Sachsen, Friesen.—Diinen und Juten.—Gauten,
Schweden, Norweger.
© Nov. 17, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26613; Ferdinand Hirt.

(25-7113) 1697

Wulf, Alfredo.

La teoria de la relatividad y su importancia con re-

specto al progreso del espiritu humano puesto al alcance
de todas las inteligencias ; con 12 figuras, por Alfredo
Wulf. Tacubaya, D. F. Mexico, Imprenta de la Direccion
de estudios geograficos y climatologicos, 1924.

163 p. diagrs. 23i
em

.

"Bibliografia" : p. t!45]-147.

© Sept. 25, 1924; lc. Nov. 13; A—Foreign 26562; A. Wulf, S. Pedro de
los Pinos, D. F., Mexico. (25-7432) 1698
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the

October terms, 1923-1924, 1924-1925. By Noble H. Seay,
reporter of decisions, v. 211. St. Paul, West publish-

ing company, 1925.
xi, 748 p. 26 cm .

© Jan. 31, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823792; William W. Brandon,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 1699

American federal tax reports ... v. 4 ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1925.
v, 3549-5054 p. 251cm .

© Jan. 9, 1925;' 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823783; West pub. co., St. Paul.

1700

Andrews, Mrs. Mary Raymond (Shipman)

Pontifex Maximus, by Mary Eaymond Shipman An-
drews. New York, C. Scribner's sons, 1925.

* 3 p. 1., 76 p. 19cm .

© Mar. 13, 1925;.2c. Mar. 21; aff. Mar. 17; A 822549; Charles Scribner's
sons. (25-7087) 1701

Ballard, Emerson Etheridge, 1865- ed.

Indiana references and annotations. Supplement no.

2, February, 1925 ... Edited by Emerson E. Ballard ...

Crawfordsville, Ind., National annotating company rl925i
69 p. 25

cm
.

© Mar. 5, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Apr. 6; A 822775; E. E. Ballard, Craw-
fordsville, Ind.

'

1702

Beauvy, Armand Charles, 1875-

... Serums et vaccins, par Armand Beauvy ... Paris,
A. Maloine et fils, 1925.

xii, 117 p. 15i
cm

. ("Les petits precis")

© Dec. 22, 1924; lc. Feb. 25, 1925; A—Foreign 26749; A. Maloine & fils.

(25-8009) 1703

Bloem, Walter, 1868-

... Das land unserer liebe, roman. Leipzig und Zurich,

Grethlein & co.
[

c
1924j

357, [1] p. 21
cm

.

© June 19, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26821 •; Grethlein & co.

(25-8095) 1704

Borgese, Giuseppe Antonio, 1882-

... La citta sconosciuta. Milano, A. Mondadori [1924]
4 p. 1., fllj-266 p., 3 1. 19£

cm
.

At head of title : G. A. Borgese.

"Dal 1° al 10° migliaio."

Contents.—La citta sconosciuta.—Federico Miiller.—Pedrina.—La tra-

versata—La casa.—Biografia di Emmy Lipari—La passeggiata autunnale.—
La guarigione.—II giardino.—La centenaria.—Volpazzurra diventa padre.—
II mare.—Delitti in ferrovia—Fox-trot.—La talpa.

© Dec. 25, 1924; lc. Feb. 12, 1925; A—Foreign 26665; G. A. Borgese, Milan
(25-8097) 1705

273

1925, no. 18
Printed June 4, 1925



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
1706 pt. 1, n. s., v. 22

Bonrsier, Andre, 1851-1909.

Precis de gynecologie, par Andre Bonrsier ... 3. ed.,

rev., cor. et augm. par M. Auvray ... Avec 495 figures,

dont une partie en couleur, dans le texte ... Paris, 0.
Doin, 1925.

2 v. illus. (part col.) 181
cm

. (Half-title: Nouvelle bibliotheque de
l'etudiant en medecine)

Lettered on cover : Collection Testut.

© Jan. 27, 1925; 1c. each Feb. 25; A—Foreign 26752; Gaston Doin.
(25-8005) 1706

Boutan, Louis Marie Augnste, 1859-

... La perle; etude generale de la perle, histoire de la

meleagrine et des mollnsqnes prodnctenrs de perles.

Paris, G. Doin, 1925.
2 p. 1., 421 p., 1 1. illus. 25£

cm
.

At head of title : Louis Boutan.

© Jan. 28, 1925; 1c. Feb. 25; A—Foreign 26759; Gaston Doin.

(25-8146) 1707

Brim, Annette.

... Lene rejser til England, fortselling for nnge piger.

Kj0benhavn retc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.
171 p. 20

cm
.

"Oplag 10000 eksemplarer."
Preceded by Lenes bedste kammerat and Lene b.liver skinsyg.

© Oct. 22, 1924; 1c. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26224; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-7924) 1708

Cantonnet, Paul.

. . . Le poumon tnbercnlenx, par Panl Cantonnet. Paris,

A. Maloine et tils, 1925.
viii, 198 p. 15i

cm
. ("Les petits precis")

© Jan. 26, 1925; lc. Feb. 25; A—Foreign 26745; A. Maloine & fils.

(25-8010) 1709

Dahl, Fru Valborg.

... Skoleballet og andre fortaellinger for st0rre b0rn.
Kj0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

155 p. 20
cm

.

"Oplag: 10,000 eksemplarer."

© Oct. 22, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26212; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-7927) 1710

Educational finance inquiry commission.

Unit costs of higher education, reviewed and presented
by the Educational finance inquiry commission under the
auspices of the American council on education, Washing-
ton, D. C. Prepared for the commission by Edwin B.
Stevens ... and Edward C. Elliott ... New York, The
Macmillan company, 1925.

xv, 212 p. incl. illus. (forms) tables, diagrs. 24cm . [Its Publications,
VOl. XIII]

"Select bibliography": p. 201-202.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822462; Macmillan co.

(25-6938) 1711
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... The Federal reporter, with key-number annotations,

v. 300. Permanent ed. ... September-November, 1924.

St. Paul, West publishing co., 1925.
xx p.. 1 1., 1039 p. map. 23 cm . (National reporter system—United States

series )

© Jan. 14, 1925 ; 2c. Apr. 16; aft. Apr. 15 ; A 823776; West pub. co. 1712

Gates, Herbert Wright, 1868-

... Better Americans, no. 3, by Herbert Wright Gates
. . . New York, Council of women for home missions and
Missionary education movement

[

c
1925]

v p., 1 1., 9-141 p. 1 91
cm

. (The better America series. Junior home
mission courses)

"Book list" : 'p. 21-23.

© Mar. 12, 1925; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 19; A 823445; Council of women
for home missions and Missionary education movement of the United
States and Canada. (25-7097) 1713

Genoni, Rosa.

, ... La storia della moda attraverso i secoli (dalla pre-

istoria ai tempi odierni) ... v. 1. Bergamo, Istituto

italiano d'arti grafiche
[

c
1925]

1 p. I., v-xiv, 104 p., 5 1. ilkis.,. plates (part col.) fold, diagrs. 27
cm

.

"Bibliografia" : v. 1, 1 leaf at end.

© Jan. 1, 1925; 1c. Feb. 12; A—Foreign 26666; R. Genoni, Milan.
(25-7994) - 1714

Georges-Michel, Michel, 1883-
... La vie mondaine sur la Kiviera et en.Italie; Nice,

Cannes, Monte-Carlo, Rome, Florence, Venise. Paris,

E. Flammarion
t

c
1925]

273 p. 19
cm

.

© Jan. 29, 1925; lc. Feb. 9; A—Foreign 26659; Ernest Flammarion et

Michel Georges-Michel, Paris. (25-7486) 1715

Gibtts, Sir Philip Hamilton, 1877-
The reckless lady, by Philip Gibbs. New York, George

H. Doran company
[

c
1925]

367 p. 19i
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 11 ; aff. Feb. 24; A 823720; George H. Doran co.

1716

Grashey, Rudolf, 1876-
. . . Atlas chirurgisch-pathologischer Kbntgenbilder, mit

4-71 autotypischen bildern, 148 skizzen und erlauterndem
text, von prof. dr. Rudolf Grashey ... 2., wesentlich er-

weiterte anfl. Miinchen, J. P. Lehmann, 1924.
ix p., 1 1., 185 p. illus., -plates. 25

cm
. (Lehmanns medizinische atlanten.

bd. 6)

© Oct. 18, 1924; lc. Feb. 21, 1925; A—Foreign 26733; J. F. Lehmanns ver-
lag. (25-8013) 1717

Hart, Walter Wilson.

Key to Halt's Junior high school mathematics, bk. m.
Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

c1925i
1 p. 1., 472 p. diagrs. 18i

cm
.

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 10; A 822851; D. C. Heath & co.

1718
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1719 pt. 1, n. s., v. 22

Hofmannsthal, Hugo Hofmann, edler von, 1874-

... Gesammelte werke. [bd.] i-iii. Berlin, S. Fischer,
1924.

3 v. 21
cm

.

At head of title: Hugo von Hofmannsthal.
Each volume has also special t.-p.

© Feb. 12, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26343; S. Fischer.

(25-7112) 1719

Hyma, Albert, 1893-

The Christian renaissance; a history of the "Devotio
moderna", by Albert Hyma. Grand Eapids, Mich., The
Eeformed press, 1924.

xviii, 501 p. facsims. 23
cm

.

First three chapters published as thesis (ph. d.) University of Michigan,
1922, under title: The "Devotio moderna" or Christian renaissance (1380-

1520)
"The original constitution of the Brethren of the common life at De-

venter" : p. 440-474.

Bibliography: p. 477-494.

© Dec. 15, 1924; 2c. Mar. 17, 1925; aff. Mar. 16; A 822450; Eerdmans-
Sevensma co., Grand Rapids, Mich. (25-6901) 1720

Jackson, Martin F.

Memories from oversea, by Martin F. Jackson. New
York city [Printing service corp.j 1924.

2 p. 1., 9-62, [2] p. mounted front., illus. (mounted ports.) 2Vm
.

© Jan. 14, 1925; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 17; A 815687; M. F. Jackson, New
York. (25-7101) 1721

Jecht, Richard, 1858- ed.

Jakob Bohme nnd Gorlitz, ein bildwerk, hrsg. im
namen des Gorlitzer magistrats von prof. dr. philfnnd
dr. jur. h. c. Richard Jecht. Gorlitz, Im selbstverlag des
Magistrats zn Gorlitz, 1924.

[8] p. illus., 28 pi. (incl. ports., facsims.) 28
cra

.

© Sept. 21, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26511; Magistrat der stadt

Gorlitz, Germany. (25-8169) 1722

Judet, Ernest, 1851-

... Georges Lonis. Paris, F. Eieder et c
ie

, 1925.

318 p., l l. I9
cm

.

© Jan. 16,' 1925 ; lc. Feb. 16 ; A—Foreign 26695 ; F. Rieder & co.

(25-8073) 1723

Lederer, Richard.

... Kinderheilknnde, von dr. Eichard Lederer ... Mit
25 abbildnngen. Berlin, J. Springer, 1924.

vii, 160 p. illus. 24i
cm

. (Konstitutionspathologie in den medizinischen

spezialwissenschaften ... 1. hft.)

"Literaturverzeichnis" : p. 146-158.

© Tulv 14, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26331; Julius Springer.

(25-8007) 1724
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Leveuf, Jacques Barthelemy, 1885-

... Chirurgie d'urgence (Indications operatoires et

traitement) par Jacques Leveuf ... Paris, A. Maloine et

fils, 1925.
viii p., 1 I., 146 p. 15i

cm
. ("Les petits precis")

© Dec. 27, 1924 ; lc. Feb. 25, 1925 ; A—Foreign 26750 ; A. Maloine & fils.

(25-8011) 1725

Liepmann, Wilhelm Gustav, 1878-

Psychologie der frau; versuch einer synthetischen,

sexualpsycliologisclien entwickelungslehre, in zehn vorle-

sungen gehalten an der Friedrich-Wilhelms-universitat
zu Berlin von W. Liepmann. Mit zwei tafeln und 10 text-

abbildnngen. 2., umgearb. aufi. Berlin, Wien, Urban &
Schwarzenberg, 1922.

6 p. 1., 322 p. illus., ii pi., diagr. 2S¥m .

© Aug. 9, 1922; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26777; Urban & Schwarzen-
' berg. (25-8104) 1726

Litt, Theodor, 1880-

Individuum und gemeinscliaft
;
grundlegung der kultur-

philosophie von Theodor Litt. 2. vollig neu bearb. aufl.

Leipzig, Berlin, B. G. Teubner,. 1924.
x, 265, [1] p. 22cm .

© Apr. 3, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26480; B. G. Teubner.
(25-8068) 1727

Loiselet, Joseph, 1874-

... La syphilis, acquise et hereditaire (Diagnostic-traite-

ment) par J. Loiselet ... Paris, A. Maloine et fils, 1925.
xi, 158 p. diagr. 15i

cm
. ("Les petits precis")

© Jan. 27, 1925; lc. Feb. 25: A—Foreign 26747; A. Maloine & fils.

(25-8008) 1728

Ludwig, Emil, 1883-

Goethe, geschichte eines menschen, von Emil Ludwig.
Volksausgabe in einem bande mit zwolf Goethe-bildern.
Stuttgart und Berlin, Cotta, 1924.

696 p, 1 1. 12 port. 20
cm

.

"1.-10. tausend."

© Oct. 17, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26824; J. G. Cotta'sche buchh.
nachf. (25-8096) 1729

Martonne, Emmanuel de, 1873-

... Traite de geographic physique; ouvrage couronne
par PAcademie des sciences, Prix Binoux, et par la So-
ciete de geographie de Paris. 4. ed., entierement refon-
due ... t. ler

. Paris, A. Colin, 1925.
2 p. 1., [Viij-xi, [1], 496 p. illus., plates, fold, map, diagrs. 25i

cm
.

At head of title : Emm. de Martonne.
Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 5, 1925 ; lc. Feb. 2 ; A—Foreign 26556 ; Max Leclerc & H. Bourre-
lier, Paris. (25-7089) 1730
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1731 pt. 1, n. s., v. 22

Maupassant, Guy de.

The collected novels and stories of Guy de Maupassant,
tr. and ed. by Ernest Boyd. [V. 12. The Horla and other
stories] New York, Alfred A. Knopf, 1925.

vi p., 1 1., 241 p., 1 1. 19i
cm

.

"The translation of the stories in this volume is by Storm Jameson, edited

and seen through the press by Ernest Boyd."

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823738; Alfred A. Knopf, inc.

1731

Meyn, Niels.

Maanelandet; fantastisk fortaelling fra det ukendte
Afrika, af Niels Meyn. Omslag og illustrationer efter

oliemalerier af Oscar Knudsen. K0benhavn, C. Erich-

sen, 1924.
158 p. front., plates. 20i

cm
.

© Sept. 15, 1924; lc. Nov. 5; A—Foreign 26559; N. Meyn, Copenhagen.
(25-7925) 1732

Munch, Peter Rochegune, 1870-

... Folkestyrets vsekst i det nittende aarhundrede.
[Kj0benhavn] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

3 p. 1., 171 p. illus. (ports.) 24i
cm

. (Added t.-p.: Det nittende aar-

hundrede skildret af nordiske videnskabsmaend, redigeret af Aage Friis n)
At head of title : P. Munch.

© Dec. 6, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26220; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-8072) 1733

National tax association.

Proceedings of the 17th annual conference on taxation

... held at St. Louis, Missouri, September 15-19, 1924.

With appendix containing proceedings of preliminary
conference on inheritance and estate taxation held Sep-
tember 15, 1924. Ed. by Alfred E. Holcomb, secretary.

New York, N. Y., National tax association, 1925.
xii, 493, 103 p. 22cm .

© Mar. 7, 1925 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 8 ; A 822803 ; Natl, tax assn. 1734

New York (State) Courts of record.

... The miscellaneous reports. Gases decided in the

courts of record . . . other than the Court of appeals and the

appellate division of the Supreme court. William V. R.
Erving, reporter, v. 119-122. Official ed. Albany, N. Y.,

J. B. Lyon company [1923-1924]
4 v. 23i

cm
.

v. 119, © May 9, 1923; v. 120, © Nov. 12; v. 121, © June 20, 1924; v. 122,

© Oct. 9; 2c. each and affs. Apr. 13, 1925; A 822884-822887; James A.
Hamilton, sec. of the state of New York, Albany. 1735-1738

Olivier, Eugene.

... Manuel de 1 'amateur de reliures armoriees fran-
caises ... l

re
serie. (Bandes et barres) planches 1-119.

Paris, C. Bosse, 1924
1 v. plates. 28

cm
.
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Olivier, Eugene—Continued
At head of title: Docteur Eugene Olivier, Georges Hernial, capitaine R.

de Roton.
"Bibliographie" : v. 1, p. [xxii-xxii.

© Dec. 31, 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26539; Charles Bosse.

(25-7458) 1739

Pinchon, J., illus.

... Les bonnes idees de Becassine; texte de M.-L. Cau-
mery [pseud.] illustrations de J. Pinchon. Paris, Gautier
et Languereau, 1924.

63, [1] p. col. illus. 3H cm
.

At head of title : ^Edition de la Semaine de Suzette.

© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 2, 1925 ; A—Foreign 26541 ; Gautier & Languereau.
(25-7249) 1740

Reed, Langford.

The complete limerick book ; the origin, history, and
achievements of the limerick, with over 400 selected ex-

amples, by Langford Reed, with 24 illustrations by
H. M. Bateman. New York & London, G. P. Putnam's
sons, 1925.

154 p. illus. 2Zl
cm

.

© Mar. 17, 1925; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 20; A 822561; L. Reed, % G. P.-
Putnam's sons, New York. (25-7232

>

1741

Rendu, Henri.

... Foie-pancreas-rein, par le docteur Henri Rendu ..

Paris, A. Maloine et fils, 1925.
viii, 182 p. illus. 15i

cm
. ("Les petits precis")

© Jan. 28. 1925 ; lc. Feb. 25 ; A—Foreign 26748 ; A. Maloine & fils.

(25-8012) 1742

Skredsvig, Christian,. 1854-1924.

... Fortsellinger. Kristiania [etc.] Gyldendal, 1924.
3 p. 1., v, 172 p. 18i

om
. (His Romaner og fortsellinger. nil])

Contents.—Sankthansbrev til Christian Skredsvig (1922) av Herman
Wildenvey.—Vseris.— Truls Fonnin og bokken. — Skindfsell-lo'kka. — Gl?eas
juleaften.—Da Even gik langt og endda Isengre—Vesle-Gro.—Elgjagt—Salo-
mos ho'isang.—Skapelsen.—A'interkveld.—Falskmynteren.—Ved skorstenen.

—

Nils bror min.

© Oct. 17, 1924; lc. Feb. 7, 1925; A—Foreign 26651; Gvldendalske bok-
handel. (25-7928) 1743

... The Southwestern reporter, v. 264, 265. Permanent
ed. ... with key-number annotations . . . September 17-
Deeember 31, 1924. St. Paul, West publishing co., 1925.
2 v. 26£

cm
. (National reporter system—State series)

v. 264, © Tan. 8, 1925; v. 265, © Feb. 7; 2c. each Apr. 16; affs. Apr. 15-
A 823777, 823779; West pub. co. 1744, 1745

Vildrac, Charles, 1882-
... L'lle Rose; illustre par Edv Legrand. [Paris] Tol-

mer
[

c1924]
cover-title, 2 p. 1., 147, \2\ p., 1 1. col. illus. 21 x 20 cm .

Maps on lining-papers.

© Dec. 20. 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26716; Editions Tolmer,
Paris. (25-7978) l746
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Vuillermoz, fimile, 1879-
... Musiques d'aujourd'hui ... Paris, G. Cres et c

le

,

1923.
2 p. L, tvii]-viii, 228 p., 1 1. 18i

cm
. (Artistes d'hier et d'aujourd'hui)

© Feb. 15, 1923; 1c. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26701; Editions G. Cres &
co. (24-26763) 1747

Wessely, Ignaz Emanuel, 1841-1900.
... Deutseher wortschatz, handworterbuch der deut-

schen sprache auf grammatisch-stilistisch-orthographi-

scher grundlage nebst fremdworterbuch. 6. verb, und
stark verm. aufi. Hrsg. von prof. Walther Schmidt und
prof. dr. Emil Kraetsch. Berlin, C. Henschel, 1925.

4 p. L, 1544 col. 22Fm .

At head of title : Wessely-Schmidt.

© Oct. 15, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26498; Carl Henschel.

(25-6347) 1748

Wilkinson, William John, 1876-
... Tory democracy, by William J. Wilkinson ... New

York, Columbia university
;
[etc., etc.] 1925.

4 p. 1., 5-315 p. 23
cm

. (Studies in history, economics and public law,

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. cxv,

no. 2; whole no. 257)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 305-309.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 25; A 823170; W. J. Wilkinson, Water-
ville, Me. (25-6860) 1749

Williams, Jesse Feiring, 1886-
Personal hygiene applied, by Jesse Feiring Williams

... 2d ed., rev. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1925.

414 p. illus., diagrs. 20£ cm .

© Mar. 7, 1925; 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 16; A 822398; W. B. Saunders co.

t© new matter and new illustrations] (25-6633) 1750

Williams, Sidney Clark, 1878-
Mystery in red, by Sidney Williams. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1925.
320 p. 19

cm
.

© Mar. 10, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 822373 ; Penn pub. co.

(25-6313) 1751

^illoughby, Mrs. Florance (Barrett)]

Rocking Moon ; a romance of Alaska, by Barrett Wil-
loughby [pseud.] . . . New York .& London, G. P. Putnam 's

sons, 1925.
2 p. 1., 360 p. front. 19i

cm
.

© Apr. 3, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 10; A 823675; F. Willoughby, %
G. P. Putnam's sons, New York. (25-2268) '

1752

Wynne, Anthony.
The sign of evil, by Anthony Wynne. Philadelphia &

London, J. B. Lippincott company, 1925.
366 p. 20cm .

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823428; J. B. Lippincott co
(25-6618) 1753
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Aarbog for musik udgivet af Dansk musikselskab—Mu-
sikologisk samfund ... 1923. Ko'benhavn [etc.] Gyl-
dendal, Nordisk forlag, 1924.

141 p. illus. (incl. music) 23i
cm

.

Editors: 1923, William Behrend, Godtfred Skjerne.

"Nogle bogtitler fra musiklitteraturen i. 1922-23."

© Nov. 22, 1924; 1c. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26218; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 1754

Ayrinhac, Henry A.

Constitution of the church in the new Code of canon
law (lib. ii.,

f

Can. 215-486) by Very Rev. H. A. Ayrinhac
... New York, B. Benziger & co., inc., 1925.

xiv, 15-378 p. 20cm .

© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 17; A 823424; Blase Benziger &
co., inc. (25-7034) 1755

Barbusse, Henri, 1874-

... Les enchainements, roman ... Paris, E. Flam-
marion

[

c
1925]

2 v. 19
cm

.
*

'

© Feb. 5, 1925; lc. Feb. 19; A—Foreign 26727; Ernest Flammarion.
(25-8249)

. 1756

Barton, William Eleasar, 1861-

The life of Abraham Lincoln, by William E. Barton ...

Indianapolis. The Bobbs Merrill company
[

c
1925]

2 v. fronts., plates, ports., facsims. 24£ cm
.

© Mar. 16, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 823471; Bobbs-Merrill co
(25-7014) 1757

Beach, Joseph Warren, 1880-

Meek Americans, & other European trifles, by Joseph
Warren Beach. Chicago, The University of Chicago
press

[

c
1925]

xi, 222 p. 18i
cn

'.

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823340; University of Chicao-
Chicago. (25-7102) 1758

&
'

Bramah, Ernest.

The specimen case, by Ernest Bramah. New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

xix p., 1 1, 23-313 p. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 20; 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823510; George H Doran co
(25-7086) 1759

Carco, Francis, 1886-

... L'equipe, roman des fortifs. Paris, A. Michel
[

c
1925i

251 p., 1 1. 19
cm

.

© Tan. 27, 1925; lc. Feb. 25; A—Foreign 26736; Albin Michel
(25-8245) 1760
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1761 pt. 1, n. s., v. 22

Caspar, Wilhelm,

Die geltung der stimmenmehrheit als ob sie den willen

der gesamtheit ausdriickte. Dr. Wilhelm Caspar. Mag-
deburg, E. Holtermann, 1924.

22 p. 221 cm .

Cover-title.

© May 7, 1924; lc. Sept. 27; A—Foreign 26318; E. Holtermann. 1761

Dawson, William James, 1854-

The autobiography of a mind, by W. J. Dawson. New
York & London, The Century co.

L

c
1925]

4 p. I., 3-341 p. front, (port.) 19V,n
. $2.00

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 19; A 823453; Century co.

(25-6898) 1762

Dominique, Pierre.

... La proie de Venus, roman. Paris, B. Grasset, 1925.

4 p. 1, tllj-248 p. 19
cm

.

© Jan. 29, 1925; lc. Feb. 25; A—Foreign 26742; Bernard Grasset.

(25^8297) 1763

Frapie, Leon, 1863-

... Les fllles a marier, roman. Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

284 p. 19
cm

.

© Feb. 12, 1925; lc. Feb. 19; A—Foreign 26723; Ernest Flammarion.
(25-8246) 1764*

Fyleman, Rose, 1877-

Eight little plays for children, by Rose Fyleman. New
York, George H. Doran company

[

c
1925j

94 p. 20£
cm

. $1.25

Contents.—Darby and Joan.—The fairy riddle.—Noughts and crosses.

—

The weather clerk.—The fairy and the doll.—Cabbages and kings.—In Ar-
cady.—Father Christmas.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823504; George H. Doran co.

(25-7220) 1765

Gautier, E L.

... Urologie, par E. L. Gautier ... Paris, A. Maloine
et fils, 1925.

viii p., 1 1., 150 p. illus., diagrs. 15£
cm

. ("Les petits precis")

© Dec. 29, 1924; lc. Feb. 25, 1925; A—Foreign 26746; A. Maloine & fils.

(25-8211) 1766

Geoffroy de Grandmaison, Charles Alexandre.

.... L'Espagne et Napoleon.
f
t 2] 1809-1811. Avec

un portrait hors texte. Paris, Plon-Nourrit et cie., 1925.
2 p. 1., vii, 370 p., 1 1. front, (port.) 23 cm .

© Dec. 15, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26718; Plon-Nourrit et cie.

1767
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Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

Ten years after: a reminder, by Philip Gibbs. New
York, George H. Doran company

[

c
1925]

xi p., 1 L, 13-246 p. 22i
cm

. $2.50
Contents.—The world war.—The uncertain peace.—The present perils.

—

The hope ahead.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 23 ; A 823511 ; George H. Doran co.

(25-7215) 1768

Gronemann, Sammy, 1875-

... Hawdoloh und zapfenstreich ; erinnerungen an die

ostjiidische etappe, 1916-18; mit zeichnungen von Mag-
nus Zeller. « Berlin, Jiidischer verlag, 1924.

247, [1] p. illus., plates, facsim. 18i
cm

.

"1.-5. tausend."

© July 24, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26340; Jiidischer verlag.

(25-8159) 1769

Haas, Arthur Erich, 1884-'

* Einfuhrung in die theoretische physik mit besonderer
berucksiehtigung ihrer modernen probleme, von Arthur
Haas. 1. bd. 3. und 4., vollig umgearb. und vermehrte
aufl. Berlin und Leipzig, W. de Gruyter & co., 1923.

ix, [1], 307 p. diagrs. 24cm .

© Aug. 20, 1923; lc. Nov. 10, .1924; A—Foreign 26323; Walter de Gruyter
& co. (25-7646) 1770

Hanssen, Hans Peter, 1862-

... Fra krigstiden; dagbogsoptegnelser. 5.-9. hefte.

Kj0benliavn retc,] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.
5 v. 23 cm

.
•

At head of title : H. P. Hanssen.

© Dec. 3, 1924; lc. each Jan. 2, 1925; A—Foreign 26232; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. . 1771

Holberg aarbog ... Kj0benhavn og Kristiania, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1924.
222, [1] p. 2Hcm

.

Editors: Francis Bull, Carl S. Petersen.

© Dec. 3, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26241; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 1772

[Huskinson, Richard King] 1879-

With silent friends, by Eichard King
{
pseud.] Boston,

Small, Maynard & company
t

c
1925]

3 p. I., 5-238 p. 19^
cm

.

© Feb. 21, 1925; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 16; A 823439; Small, Maynard &
co., inc. (25-6896) 1773

Jessaer, Samuel, 1859-
Korperliche und seelische liebe; gemeinverstandliche

wissenschaftliche vortrage iiber das geschlechtsleben,
von san.-rat. dr. S. Jessner ... Mit 45 abbildungen im
text und auf 16 tafeln. Leipzig, C. Kabitzsch, 1924.

vi, 445, [1] p. illus., col. plates. 24£
cm

.

© May 31, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26792; Curt Kabitzsch.
(25-8105) 1774
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Keyser, Edouard de, 1883-

... Un roman d 'amour. Paris, E. Flammarion
r

c
1925]

xi, [13]-248 p., 1 1. 19
cm

.

© Feb. 5, 1925; 1c. Feb. 19; A—Foreign 26725; Ernest Flammarion.
(25-8247) 1775

Liepmann, Wilhelm Gustav, 1878-

Gynakologische psychotherapie ; ein fiihrer fur arzte

rind studierende von dr. med. Wilhelm Liepmann ... In
10 vorlesungen mit 4 kunstbeilagen von Bichard Fuhry
und 20 abbildungen im text. Berlin, Wien, Urban &
Selrwarzenberg, 1924.

vii, 208 p. illus., 4 pi. 25Fm .

© Oct. 15, 1924; 1c. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26779; Urban & Schwarzen-
berg. (25-8209) 1776

Lowe, Edmund Peyton, 1860-

Our basic truth, by E. P. Lowe ... Boston, The
Christopher publishing house

[

c
1925j

213 p. 2l
cm

.

© Mar. 4, 1925; 2c. and aft. Mar. 18; A 822468; Christopher pub. house.

(25-6897) 1777

Maugham, William Somerset, 1874-

The painted veil, by W. Somerset Maugham. New
York, George- H. Doran company

c

c
1925]

3 p. 1, 9-289 p. 19|
cm

. $2.00

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823502; W. S. Maugham,
London. (25-7084) 1778

Millet, Marcel, 1886-

... La touchante aventure de Segondine, roman. Paris,

E. Flammarion
[

c1925]
281 p., 1 1. 19

cm
.

© Feb. 12, 1925; lc. Feb. 19; A—Foreign 26724; Ernest Flammarion.
(25-8248) 1779

Mougeot, A.

... La climatology, 1'hydrologie (Indications therapeu-

tiques) par A. Mougeot (de Eoyat) Paris, A. Maloine

et fils, 1925.
2 p. 1., tvii]-xii, 154 p. fold. map. 15i

cm
. ("Les petits precis")

Running title : Cures climatiques et hydrominerales.

© Jan.- 15, 1925; lc. Feb. 25; A—Foreign 26751; A. Maloine & fils.

(25-8210) 1780

Nordentoft, KnucL

J0rgen Laasbys barndom et livsbillede. in. Yng-
lingen, ridderne af den halve aere. Kj0benhavn [etc.]

Gvldendal, Nordisk forlag, 1924.

316, t2] p. 20cm .

© Sept. 17, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26225; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. 1781
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Northeastern reporter.

Northeastern reporter digest, including cases reported
in vols. 1-140 Northeastern reporter . . . edited by the edi-

torial staff of the American digest system ... v. 1, 2.

St. Paul, West publishing co., 1924.
2 v. 26J

cm
.

Contents.—v. 1. Abandonment-Arms.—v. 2. Army and navy-Contrac-
tors,

v. 1, © Oct. 31, 1924; v. 2, © Dec. 8; 2c. each Feb. 13, 1925; affs. Feb. 12;

A 823076, 823077; West pub. co. (25-4458) 1782, 1783

Packard, Frank Lucius, 1877-

Running * special, by Frank L. Packard. New York,
George H. Doran company

[

c
1925j

304 p. 19i
rm

. - $2.00

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823499; George H. Doran co.

(25-7085)
(

1784

Page, Victor Wilfred, 1885-

Automobile starting, lighting and ignition; a compre-
hensive, practical exposition explaining all forms of elec-

trical ignition systems used with automobile engines of
all types, also includes an authoritative series of instruc-

tions pertaining to starting and lighting systems of all

automobiles, and wiring diagrams for all popular makes
of cars . . . over 325 complete wiring diagrams, special in-

structions for using meters in testing ... by Victor W.
Page . . . 7th ed., rev. and enl., illustrated by 563 specially

made engravings. New York, The Norman W. Henley
publishing company, 1925.

1 p. 1., 892 p. front., illus., diagrs. (part fold.) 19£
cm

.

First published, 1916, under title : Starting, lighting and ignition systems.

© Feb. 2, 1925; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 26; A 822182; Norman W. Henley
pub. co. [© new matter and revision] (25-5176) 1785

Picard, Louis Benoit, 1769-1828.

... La petite ville, par Louis Benoit Picard; edited with
introduction and notes by Maurice Baudin and Edgar
Ewing Brandon ... New York [etc.] Oxford university
press, 1925.

x, 136 p. front, (port.) 18£
cm

. (Oxford French series, by American
scholars, general editor: R. Weeks)
© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 823463; Oxford univ. press, Amer

branch. (25-7108) 1786

Rasmussen, Knud Johan Victor, 1879-

...Myter og sagn fra Greenland ... n. Vestgr0nland.
Kj0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.

354, r2] p. plates, fold. map. 24i
cm

.

At head of title : Knud Rasmussen.
"Oplag 2000 eksemplarer."

© Sept. 17, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26217; K. Rasmussen, %
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 1787
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Rice, Cale Young, 1872-

Bitter brew, by Cale Young Eice ... New York & Lon-
don, The Century co.

[

c
1925]

5 p. 1., 3-135 p. front, (port.) 19*
cm

. $1.50

Poems.

© Mar. 14, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 823469 ; C. Y. Rice, Louisville, Ky.
(25-6912) 1788

Schmitt-Auracher, Frau A.

... Carl v. Hess zum 28. juni 1924, von frau dr. med.
Schmitt-Auracher ... Mit einem bildnis und einer far-

bentafel. Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1924.

46 p. col. pi., port. 23
cm

.

© June 8, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26367; Frau A. Schmitt-Auracher,
Miinchen, Germany. 1789

Schubert, Max, d. 1901.

Die cellulosefabrikation (zellstofffabrikation). Prak-
tisches handbuch fur papier- und cellulosetechniker, kauf-
mannische direktoren, werkfuhrer, sowie zum unterricht

in fachschulen. Mit 142 abbildungen von Max Schubert
... 4. umgearb. und vervollstandigte aufl. von Ernst Alt-

mann ... Berlin, M. Krayn, 1924.

xii, 279 p. illus. 25
cm

. (Added t.-p.: Werke fiir die papierfabrikation,

von Max Schubert ... 2)

© Aug. 22, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26369; M. Kravn.
(25-8135) 1790

Schultz, Wilhelm.

Unsere zeitmesser und ihre behandlung ; anleitung zur
sachgemassen behandlung der taschen- und zimmeruhren.
Text und originalzeichnungen von Wilhelm Schultzf;

hrsg. von Fr. A. Karnes ... Berlin, Verlag Deutsche
uhrmacher-zeitung, 1924.

36 p. illus. 22cm .

© July 1, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26319; Deutsche uhrmacherzei-
tung. 1791

Schuster, Wilhelm, 1880-

Die vogel Mitteleuropas ; handbuch der praktischen
vogelkunde auf grand neuester forschungsergebnisse mit
besonderer beriicksichtigung des wirtschaftlichen wertes
(nutzen und schaden) der vogel Deutschlands, von
pfarrer Wilhelm Schuster von Forstner ... mit 32 far-

bendrucktafeln und 160 abbildungen im text. 2., zeitge-

mass umgearb. und verm. aufl. Esslingen und Miinchen,

J. F. Schreiber
[

c1923]

xxiv, 352 p. illus., 32 col. pi. 21
cm

.

© Apr. 1, 1923; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26820; J. F. Schreiber.

(25-8193) 1792
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See, Edmond, 1875-

... Theatre complet. n. Les miettes. Saison d 'amour.
Un ami de jeunesse. Paris, E. Flammarion

[

c
1924]

281 p., 2 1. 19
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Jan. 12, 1925; A—Foreign 26308; Ernest Flammarion.
1793

Shreve, David Merritt, 1867-1923.

Verses, by Tschar (D. M. Shreve) ... [Long Beach,
Calif., Worth while publishing co.,

c
1923]

72 p. incl. front, (port.) 18J
cm

.

"This edition is limited to five hundred copies, of which this is no. 23."

© Jan. 1, 1924; 2c. Feb. 9, 1925; aff. Feb. 24; A 823179; Worth while pub.
co. (25-7230) 1794

Silvers, Earl Reed, 1891-

The Hillsdale high champions, by Earl Reed Silvers . .

.

New York, London, D. Appleton and company, 1925.

4 p. 1., 273 p. \9¥m .

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 823494 ; D. Appleton & co.

(25-7197) 1795

The theosophical movement, 1875-1925 ; a history and a
survey. New York, E. P. Dutton & company r

c
1925j

xxxii p., 1 1., 705 p. 23
cm

.

© Feb. 18, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 27; A 823202; E. P. Dutton & co
(25-7209) 1796

Tobenkin, Elias, 1882-

God of might, by Elias Tobenkin . . . New York, Min-
ton, Balch & company, 1925.

4 p. f.j 3-272 p. lWm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 9; A 823518; Minton, Balch & co
(25-7083) 1797

Towner, Milton Carsley.

One hundred projects for the church school, by Milton
Carsley Towner ... New York, George H. Doran com-
pany

[

c1925]

xiii p., 2 L, 17-198 p. plates, fold, tab., diagrs. 19£
cm

. $1.60

Contains bibliographies.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823506; George H. Doran co
(25-7208) 1798 •

Underwood, Alfred Clair, 1885-

Conversion: Christian and non-Christian; a compara-
tive and psychological study, by Alfred Clair Underwood
... New York, The Macmillan company, 1925.

283 p. mcm
.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822465; Macmillan co
(25-6895) '

1799
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Underwood, John Jasper, 1871-

Alaska, an empire in the making. Rev. ed. By John
J. Underwood; with numerous illustrations and a map ...

New York, Dodd, Mead and company, 1925.

xiv, [13], 440 p. front., plates, fold. map. 21
cm

. $3.00

© Mar. 14, 1925 ; 2c. Mar. 20 ; aff. Mar. 18 ; Dodd, Mead & co., inc.
L©

additional matter and revisions throughout text] (25-7015) 1800

Venable, William Henry, 1836-1920.

The poems of William Henry Venable, edited by Emer-
son Venable. New York, Dodd, Mead and company,
1925.

x, 240 p. front, (port.) 19i
cm

. $2.00

© Mar. 14. 1925; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 18; A 823472; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-7222) 1801

Verein deutscher eisenhiittenleute.

Gemeinfassliche darstellung des eisenhiittenwesens.

Hrsg. vom Verein deutscher eisenhiittenleute in Diissel-

dorf. 12. aun. Diisseldorf, Verlag Stahleisen m. b. h.,

1923.

xii, 661 p. illus., fold. pi. 23
cm

.

"Vorwort zur 12. aufl." signed: Dr. ing. O. Petersen.

"Verzeichnis der huttenwerke und giessereien im Deutschen Reiche.

(Nach dem stande vom fruhjahr 1923.)": p. 543-634.

© Dec. 31, 1923; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26859; Verlag Stahleisen

m. b. h. (25-8280) 1802

Whitman, Mrs. Eleanor Wood.

Jeremiah; a drama in five acts, based upon the story

of Jeremiah as found in the Bible, by Eleanor Wood
Whitman ... New York & London, The Centurv co.

[1925]

xvi, 125 p. front., port. 18i
cm

. $0.50

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 19; A 823448; Century co.

(25-6904) 1803

Whitmore, Clara Helen, 1865-

Jo, the Indian friend, by Clara H. Whitmore ... Bos-
ton, The Christopher publishing house

[

c
1925]

52 p. 21
cm

.

© Mar. 4, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 822473 ; Christopher pub. house
(25-6894) 1804"

Ziegler, Samuel Horning, 1880-

Choosing an occupation ; a vocational civics, by Samuel
H. Ziegler . . . and Helen Jaquette . . . Philadelphia, Chi-
cago retc.] The John C. Winston company

[

c
1924]

xv, 344 p. incl. front., illus. 19
cm

.

"Books for pupils to read" at end of each chapter.

© Nov. 21. 1924; 2c. and aff. Jan. 22, 1925; A 815704; John C. Winston co
(25-2668) 1805
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American mining" congress. 27th, Sacramento, Calif.,

1924.

Proceedings of the Conference on mine taxation held in

conjunction with the twenty-seventh annual convention of

the American mining congress, Sacramento, Calif., Sep-
tember 29-October 4, 1924. Washington, D. C, American
mining congress, 1924.

149 p. 23
cm

.

© Mar. 2, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 3 ; A 822245 ; Amer. mining congress.

(25-6421)
'

1806

Amicis, Edmondo de, 1846-1908.

... Cuore di Edmondo de Amicis, edited with direct-

method exercises, notes, and vocabulary by Olin H. Moore
... and D. P. Rotunda ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
[

c
1925j

x p., 1 1., 224 p. front, (port.) illus. 17
cm

. (Heath's modern language
series)

© Mar. 7, 1925; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 823390; D. C. Heath & co.,

inc. [© introductory matter, notes, exercises and vocabulary]

(25-7391) 1807

Bell, Archie, 1877-

Mary of Magdala; her romantic story, by Archie Bell

... with a frontispiece in photogravure from a painting
by W. St. J. Harper. Boston, Issued for the St. Botolph
society by L. C. Page & company

[

c
1925]

4 p. 1., 3-310 p. front. \9¥m .

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 24; A 823520; L- C. Page & co., inc.

(25-7276) 1808

Beimion, Milton, 1870-

Citizenship ; an introduction to social ethics, by Milton
Bennion ... with an introduction by David Snedden ...

Rev. and enl. ed. Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago,
World book company, 1925.

xviii p., 1 1., 219 p. 19i
cm

.

"Reference books" : p. 214-215.

© Feb. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 26; A 823529; World book co. Kg) re-

vision and new matter] (25-7452) 1809

Brimmer, Frank Everett, 1890-

Camps, log cabins, lodges and clubhouses, by F. E.
Brimmer ... illustrations from author's pen sketches and
photographs. New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1925.

5 p. 1., 139 p. front, illus. (incl. plans) 16x23 cm
.

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 24; A 823493; D. Appleton & co.

(25-7465) 1810

Catholic church. Liturgy and ritual. Missal.

The new missal for every day; a complete missal in

English, with introduction, notes, and a book of prayer,

289
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Catholic church. Liturgy and ritual. Missal—Cont,

by Rev. F. X. Lasance ... Revised in conformity with
the Vatican typical edition of the Missale romanum ...

To which are added supplements containing the proper
masses for the United States and various masses for spe-

cial devotion. Student 's ed. New York, Cincinnati [etc.]

Benziger brothers, 1925.
1 p. 1., 32°, viii, 9-905, 236, 8f, 24$, 166* p. front., pi. 15

cm
.

"Books of reference" : p. 32°.

© Mar. 2 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 82229'9; Benziger bros.
t© pages

1° to 32° inclusive entitled "Read mass with the priest"]

(25-7096) 1811

Chaloner, John Armstrong, 1862-

A brief for the defence of the unequivocal divinity of

the founder of Christianity as the son of Jehovah ... by
John Armstrong Chaloner ... New York, Palmetto
press, 1924.

1 p. 1., iv, 5-242 p. illus. (incl. port.) 23i
cm

.

Contains many press notices.

Contents.—A brief for the defence.—The centre.—Lunacy law reform.

—

Book reviews of the author's works.—Movies for the farmers.—The raison

d'etre.—Sonnets.

© Mar. 4, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 823479 ; Palmetto press.

(25-7390) 1812

Clark, Glenn, 1882-

The souPs sincere desire, by Glenn Clark. Boston, The
Atlantic monthly press

[

c
1925j

6 p. 1., 3-114 p. 20J
cm

.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 822506; Atlantic monthly
press. (25-7038) 1813

Cloud, Dorothy Mallet-Prevost.

The culture of perennials, by Dorothy M-P. Cloud ...

New York, Dodd, Mead and company, 1925.
xiii, 271 p. front., plates. \Wm

. $2.50

Introduction signed : Dorothy Mallet-Prevost Cloud.

© Mar. 14, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 18; A 823475; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-7262) 1814

Collet, Leon William, 1873-

. . . Les lacs, leur mode de formation—leurs eaux—leur

destin; elements d'hydro-geologie; avec 63 figures dans le

texte et 28 planches hors texte. Paris, G. Doin, 1925.
xi, [1], 320 p. illus., xxvin pi. 24 cm .

At head of title : Leon W. Collet.

"Bibliographie" at end of each chapter.

© Dec. 29, 1924 ; lc. Feb. 25, 1925 ; A—Foreign 26757 ; Gaston Doin.

(25-8428) 1815

Corday, Michel, 1870-

... Des histoires. Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

284 p., i l. 19
cm

.

© Feb. 19, 1925; lc. Mar. 6; A—Foreign 26772; Ernest Flammarion.
(25-8336) 1816
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Curtis, Robert Seth, 1881-

The fundamentals of live stock judging and selection,

by Robert. S. Curtis ... 3d ed., thoroughly rev., illustrat-

ed with 199 engravings. Philadelphia and New York,
Lea & Febiger, 1925.

xii, 17-472 p. incl. front., illus. 204
cm

.

Bibliography: p. 444-446.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 24; A 823512; Lea & Febiger.

(25-7471) 1817

Dufourt, Jean.

... Desormais. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[

c
1924]

2 p. 1., 262 p'., 1 I. 19
cm

.

© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26604; Plon-Nourrit & co.

(25-8476) 1818

Eberhard, Ludwig.

Das herz der konigin Hatschepsut, roman von Ludwig
Eberhard. Leipzig, E. Keils nachfolger (A. Scherl)

g. m. b. h.
[

c
1924j

187, [1] p. 194"".

© Aug. 31, 1924; lc. Feb. 16/1925; A—Foreign 26800; Ernst Keil's nachf.

(Aug. Scherl) g. m. b. h. (25-8335) 1819

Ertl, Emil, 1860-

Karthago, kampf und untergang, roman von Emil Ertl.

Leipzig, L. Staackmann, 1924.
481 p. 20

cm
.

© Oct. 16, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26801; L. Staackmann.
(25^8338) 1820

Fleming, Daniel Johnson, 1877-

Whither bound in missions, by Daniel Johnson Flem-
ing ... New York, Association press, 1925.

xiii, 222 p. diagrs. 194
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 6; A 822305; Internatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (25-7039) 1821

F-rey, Egon, 1892-

Schakal, ein kampf urn die zukunft, roman von Egon
Frey. Hamburg, Gebriider Enoch

[

e
1924]

258 p., 1 1.
19**.

© Sept. 22, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26868; Gebriider Enoch.
(25-8486) 1822

Germanus Agricola, pseud.

... Die sittliche staatsidee im wirtschaftsleben. Miin-

chen, H. A. Wiechmann, 1924.

xv, 305 p. plates. 24i
cra

.

Contents.—Von den elementen einer gesunden volkswirtschaft.—Von den
elementen einer gesunden geldwirtschaft—Vom kampf gegen das eindringen

des imaginaren werts in die gesunde wirtschaft.—Vom sieg des imaginaren
werts bis zum wiedererwachen der natiirlichen auffassung im wirtschafts-

leben.—Trugwahrung oder lebenswahrung.

© Oct. 8, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26858; H. A. Wiechmann.
(25-8426) 1823
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1824 pt. l,n. s., v. 22

Giinther, Hans F K 1891-

Rassenkunde des deutschen volkes, von dr. Hans F. K.
G-unther. Mit 27 karten und 539 abbildungen. 7. aufl.

(unveranderter abdruck der 6. aufl.) Munchen, J. F.
Lehmann, 1925.

viii, 504 p. illus. (inch maps) 23
cm

.

Bibliographical foot-notes.

"Anhang. Rassenkunde des judischen volkes": p. [419]—491.

© Nov. 17, 1924; lc. Feb. 21, 1925; A—Foreign 26731; J. F. Lehmanns
verlag. (25-8430) 1824

Harden, Maximilian, 1861-

... Kopfe. 4. bd. Berlin, E. Reiss verlag, 1924.

557 p. 19
cm

.

© Apr. 14, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26375; Erich Reiss. 1825

Hext, Harrington, pseud.

The monster, by Harrington Hext. New York, The
Macmillan company, 1925.

3 p. 1., 328 p. 19i
cm

.

© Mar. 24, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822573 ; Macmillan co.

(25-7201) 1826

[Huzard, Mme. Antoinette (de Bergevin)] 1874-

... Le festin des autres. Paris, Calmann-Levy
[

c
1925]

2 p. l., 285 p. mcm
.

Author's pseud., Colette Yver, at head of title.

© Jan .28, 1925; lc. Feb. 9; A—Foreign 26688; Calmann-Levy.
(25-8490) 1827

Jaques, Hermann.

Roulette, eine lebensrente. i. Das permutationsspiel.
ii. Das igelspiel. in. Das statistische spiel. Von dr. jur.

Hermann Jaques . . . Munchen, Dr. H. Jaques [1924]
cover-title, 21, [1] p. tables, diagrs. 22cm .

© June 15, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26326; Hermann Jaques,
Munchen, Germany. 1828 -

Jenkins, Burris Atkins, 1869-

The beauty of the New Testament, by Burris Jenkins ...

New York, G-eorge H. Doran company
[

c
1925j

x p.; 1 1., 13-240 p. 20
cm

. $1.60

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 23 ; A 823508 ; George H. Doran
co. (25-7460) 1829

Johannsen, Otto, 1882-

Geschichte des eisens; im auftrage des Vereins
deutscher eisenhuttenleute gemeinverstandlich darge-
stellt, von dr. Otto Johannsen. Mit 221 abbildungen.
Diisseldorf , Verlag Stahleisen m. b. h., 1924.

vii, 246 p. illus. 29 cm .

© Nov. 5, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26806; Verlag Stahleisen
(25-8343) 1830
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Krause, Rudolf, 1865-

Mikroskopische anatomie der wirbeltiere in einzeldar-

stellungen, von Rudolf Krause ... Berlin und Leipzig,

Walter de Gruyter & co., 1923.
2 v. illus. 27i

cm
.

Contents.—v. 3. Amphibien.—v. 4. Teleostier, plagiostomen, zyklostomen.
und leptokardier.

© June 6, 1923; lc. each Nov. 10, 1924; A—Foreign 26333; Walter de
Gruyter & co. 1831

Kuttner, Erich.

... Schicksalsgefahrtin, roman. Berlin, I. H. W. Dietz
nachfolger,' 1924.

4 p. l., 11-365, [1] p., 1 1. I9i
cm

.

© Oct. 18,. 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26810; J. H. W. Dietz nach-
folg. (25-8339) 1832

Malone, George Randolph, 1851-
1 New Americans ' guide to citizenship; a course of
twenty lessons in American government for students seek-
ing naturalization, prepared for use in Highland Park
public schools evening classes, by G. R. Malone ... High-
land Park, Mich.

t

c
1925]

36 p. illus. (incl. ports.) 23
cra

.

© Feb. 24, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 823218 ; G. R. Malone, Highland
Park, Mich. (25-7454) 1833

Mann, Thomas, 1875-

... Der zauberberg, roman ... Berlin, S. Fischer, 1924.
2 v. 20cm . (His Gesammelte werke)
"Erste bis zehnte auflage."

© Nov. 20, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26902; S. Fischer verlag
a.-g. (25-8482) 1834

Navarro y Lamarca, Carlos.

Compendio de historia hispano-americana, by D. Car-
los Navarro y Lamarca . . . abbreviated and edited by Roy
Temple House ... and Carlos Castillo ... Chicago, New
York [etc.] Scott, Foresman and company

[

c
1925]

315 p. front., illus., maps. 19
cm

.

© Mar. 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 16; A 822399; Scott, Foresman & co.

(25-6832) 1835

Neumann, Alfred, 1895-

... Die briider, roman. Wien [etc.] E. Strache, 1924.
281 p. 19

cm
.

© Sept. 22, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26869; Ed. Strache.

(25-8485) 1836

... The Northeastern reporter, v. 144. Permanent ed.

... With key-number annotations. July 1-November
11, 1924. St Paul, West publishing co., 1925.
xv, 990 p. 26| cm . (National reporter svstem—State series)

© Dec. 31, 1924; 2c. Apr. 16, 1925; aff. Apr. 15; A 823773; West pub. co.

1837
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1838 pt. l,n. s.,v. 22

... The Northwestern reporter, v. 200. Permanent ed.

. . . With key-number annotations . . . October 24, 1924-
January 9, 1925. St. Paul, West publishing- co., 1925.
xiv, 1082 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© Feb. 21, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823772; West pub. co.

1838

... The Pacific reporter, v. 229. Permanent ed.

With key-number annotations ... November 10-De-
cember 8, 1924. St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 1186 p. 264 cm

. (National reporter system—State series)

© Jan. 26, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823771; West pub. co.

1839

Perry, Frances Melville.

Progressive composition ... by Frances M. Perry ...

Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago, World book com-
pany, 1925.

x. 358 p. m cm
.

Contents.—pt. 1. Observation and report cf facts.—pt. 2. Reflection

—

discussion of facts and ideas.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822538; World book co.

(25-7400) 1840

Pfandl, Ludwig.

Spanische kultur und sitte des 16. und 17. jahrhunderts

;

eine einfiihrung in die blutezeit der spanischen literatur

und kunst, von Ludwig Pfandl . . . Kempten, J. Kosel &
F. Pustet, 1924.

xv, 288 p. illus., xuii pi. (incl. front., ports., facsims., music; part fold.)

24
cm

.

Plate xm accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"Bibliographic" : p. 263-273.

© Aug. 20, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26791
; J. Kosel u. F. Pustet.

(25-8324) 1841

Preetz, H. Paul.

Soil ich nach Siid-Amerika auswandern? Was jeder
Siid-Amerika-, besonders Brasilien-auswanderer vor sei-

ner ausreise wissen muss. Von H. Paul Preetz. 2. aufl.

Hamburg, Verlag H. P. Preetz, 1924.
60 p. tables. 22" II

\

© Jan. 16, 1824; lc. Nov. 10; A—Foreign 26353; H. P. Preetz, Hamburg,
Germany. 1842

Rapee, Erno.

Erno Rapee 's encyclopaedia of music for pictures ...

New York, Belwin, 1925.
510 p,; 23£

cm

Contains blank spaces for additions.

© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 12: A 823397; Belwin, inc.

(25-7370) 1843

Raucat, Thomas.

... L 'honorable partie de campasrne. 5. ed. Paris,
Editions de la Nouvelle revue franchise

[

c
1924]
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Raucat, Thomas—Continued
2 p. L; [7]-249 p., 2 1. 19

om
.

© Dec. 17, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26593; Librairie Gallimard,
Paris. (25-8477) 1844

Roubaud, Louis.

... Les enfants de Cain, par Louis Roubaud. Paris, B.

Grasset, 1925.

5 p. !., [13i-239 p. 2 1. 18*
em

. ("Les cahiers verts" ... 49)

"Ce quarante-neuvieme cahier ... a ete tire a six mille sept cent quarante
exemplaires dont ... cinq cents exemplaires de presse numerotes exemplaires
de presse 1 a 500. Exemplaire de presse 374."

© Jan. 28, 1925 ; lc. Feb. 25 ; A—Foreign 26738 ; Bernard Grasset.

(25-8488) 1845

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

Janet : a stock-farm scout, by Lillian Elizabeth Roy . .

.

Endorsed 03^ and published with the approval of National
girl scouts. New York, A. L. Burt company

[

c
1925]

235 p. front. 19
cm

. (Her Girl scouts country life series)

© Mar. 19, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822578 ; A. L. Burt co.

(25-7203) 1846

Norma : a flower scout, by .Lillian Elizabeth Roy
Endorsed by and published with the approval of Na-
tional girl scouts. New York, A. L. Burt company

[

c
1925]

231 p. front. 19
cm

. (Her Girl scouts country life series)

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 25; A 822579; A. L. Burt co.

(25-7202)
•

1847

Saurat, Denis, 1850-

Milton, man and thinker, by Denis Saurat ... New
York, L. Macveagh, The Dial press, 1925.

3 p. 1., v-xvii p., 1 I., 363 p. 23* <,m
.

"The new conception of Milton : a critical bibliography" : p. 342-352.

© Feb. 7, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Feb. 11; A 823517; Dial press, inc.

(25-7388) 1848

Scates, Silas Erwin.

A school history of Tennessee, by S. E. Scates ... Yon-
kers-on-Hudson, N. Y., Chicago, World book companv,
1925.

xii, 395 p. incl. front, illus., ports. 19£
c,n

.

Bibliography: p. 359-361.

© Mar. 18. 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822540; World book co
(25-7093) 'l849

Schulze, Paul, 1873-

Wettersteinmachte (im kar) eine weltenschau, roman
von Paul Schulze-Berghof. Leipzig, T. Weicher

[

c
1924]

581, tl] p. incl. front., 1 illus. 19
cm

.

© Oct. 20. 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26885; Th. Weicher
(25-8484) 1850
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1851 pt. 1, n. s., v. 22

Silvestre, Charles.

... Aimee Villard, fille de France, roman. Paris, Plon-
Nourrit et c

ie

[

c
1924]

4 p. L, 237 p., 1 1. 19
cm

.

© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26603 ; Plon-Nourrit & co.

(25-8475) 1851

Sorel, Stephan.

... Tarzan hat getraumt! (Die Tarzan-parodie)
Leipzig, Wien, C. Stephenson, 1924.

2 p. !., 7-242, [1] p., 1 1. 20cm .

At head of title : Stefan Sorel.

© Oct. 1, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26886; C. Stephenson.
(25-8483) 1852

. . . The Southeastern reporter, v. 124. Permanent ed. ...

With key-number annotations. September 20-Novem-
ber 29, 1924. St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 995 p. 26\

cm
. (National reporter system—State series)

© Jan. 19, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823778; West pub. co.

1853

... The Southern reporter, y. 101. Permanent ed. ...

With key-number annotations. August 30, 1924-Janu-
ary 3, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xvi, 1006 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© Feb. 14, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823770; West pub. co.

1854

Soyka, Otto, 1882-

Das heissere leben, roman von Otto Soyka. Hamburg,
Gebriider Enoch

[

c1924]
187 p. 19

cm
.

© Oct. 16, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26866; Gebriider Enoch.
(25-8480) 1855

Vachon, Marius, 1850-

... La belle maison
;
principes et lois de l'esthetique pour

amenager, meubler, et orner sa demeure. Lyon, J. De-
prelle et M. Camus [1924]

3 p. Li 01-243 p., 2 1. 22Fm .

Half-title: Manuel pratique d'esthetique dans la maison.

Tail-pieces.

"II a ete tire du present ouvrage ... 500 exemplaires sur papier velin nu-
merous de 26 a 525. N° 63."

© Dec. 23, 1924; lc. Feb. 25, 1925; A—Foreign 26755; J. Deprelle & Camus.
(25-8420) 1856

Witte, Hans.

Der neue deutsche giaube; eines deutschen kriegers

vermachtnis. 2. bd. Hans Witte ... Braunschweig,
W. Piepenschneider [1923]

Various pagings. diagrs. 23cm .

© Dec. 31, 1923; lc. Nov. 22, 1924; A—Foreign 26363; W. Piepenschneider.

1857

296



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 21, June, 1925 1863

Aber, Adolf, 1893-

... Die musikinstrumente unci ihre sprache; mit 43 ab-

bildungen. Berlin, Diirr & Weber m. b. h., 1924.

97 p. illus. 194
cm

. (Half-title: Zellenbikherei, nr. 71)
"1.-8. tausend."
Bibliography: p. 6.

© Apr. 30, 1924; lc. Aug. 25; A—Foreign 26414; Diirr & Weber.
(25-8628) 1858

Aubert, Louis, 1876-

The reconstruction of Europe; its economic and po-

litical conditions, their relative importance, by Louis

Aubert. New Haven, Pub. for the Institute of politics

by the Yale university press
;
[etc., etc.] 1925.

3 p. 1., 180 p. 20i
cm

. (Half-title: The Institute of politics publications,

Williams college, Williamstown, Mass.)
© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 21; A 822605; Yale university

press. (25-7376)
*

1859

Austin, Mrs. Mary' (Hunter) 1868-

A small town man, by Mary Austin. New York and
London, Harper & brothers

[

c
1925]

xii, 230 p. 2H cm
.

First edition published 1915 under title : The man Jesus. This edition

revised and enlarged.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 20; A 822482; Harper & bros.

[© revision] (25-7211) 1860

Bekker, Paul, 1882-

Wagner, das leben im werke, von Paul Bekker. Stutt-

gart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1924.
xi, #1], 588 p. 25

cm
.

© Aug. 5, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26934; Deutsche verlags-
anstalt. (25-8631) - 1861

Bell, Edmund Hayes, 1857-

James Patterson of Conestoga manor and his de-
scendants, compiled and edited by Edmund Hayes Bell
and Mary Hall Colwell. Lancaster, Pa., Wickersham
printing company, 1925.

x p., 2 1., [3]-3 14 p. front., plates, ports., maps, facsims. (1 fold.) 25£ cni
.

© Mar. 18, 1925; 2c. and aff. Mar. 25; A 822584; Mary H. Colwell, Car-
lisle, Pa. (25-7307) 1862

Bolton, Sarah (Knowles) "Mrs. C. E. Bolton," 1841-1916.

Famous American statesmen, by Sarah K. Bolton ...

Rev. and enl. ed. ... New York, Thomas Y. Crowell com-
pany

[

c
1925]

4 p. 1., 375 p. front., ports. 20£ cm .

Contents.—George Washington.—Benjamin Franklin.—Thomas Jeffer-
son.—John Adams.—Alexander Hamilton.—John Marshall.—James Madi-
son.—Andrew Jackson. — Daniel Webster.—Henry Clay. — Abraham Lin-
coln.—John Hay.—Theodore Roosevelt.—Woodrow Wilson.
© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Afar. 23; A 823527; Thomas- Y. Crowell co.

t© new matter by Inez N. McFee] (25-7304) 1863
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1864 pt. 1, n. S., V. 22

Brans, Hermann, 1868-

Anatomie des menschen; ein lehrbueh fur studierende
und arzte. 2. bd. Eingeweide (einschliesslich periphere
leitungsbahnen. 1. teil) von Hermann Brans ... Berlin,

J. Springer, 1924.
vii, 697, [1] p. illus. (part col.) 25 cm . /

© Aug. 4, 1924 ; lc. Dec. 6 ; A—Foreign 26435
; J. Springer. 1864

Brightman, Edgar Sheffield.

An introdnction to philosophy, by Edgar Sheffield

Brightman . . . New York, H. Holt and company
[

c1925]
xii, 393 p. 22£

cm
.

Bibliography : p. 367-378.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822445; Henry Holt & co.

(25^7207) 1865

Burke, Emma Maxwell.

A perfect course in millinery, by Emma Maxwell Burke,
prepared exclusively for the Illustrated milliner ... an
emphatically practical, perfect and,complete course, de-

tailing the most modern processes of mastering the art of

millinery ... New York, The Illustrated milliner com-
pany, c1925.

190 p.
i

illus., diagrs. 18i
cm

.

Advertising matter: p. 187-190.

Published in 1914 under title: Practical millinery lessons ... revised by
Julia Bottomley, in 1919, under title: A complete course in millinery ...

Arranged bv Julia Bottomley, 1914, revised by Emma Maxwell Burke, 1919.

© Mar. 14," 1925 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 823492 ; Illustrated milliner co.

(25-7289) 1866

Carpenter, Rhys, 1889-

The Greeks in Spain, by Ehys Carpenter ... Bryn
Mawr, Pa., Bryn Mawr college; London, New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1925.
viii, 180 p., 1 1. front., illus., xxv pi. on 13 1. 17

cm
. (Half-title: Bryn

Mawr notes and monographs, vi)

Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 163-168.

© Mar. 18, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822511; Bryn Mawr college.

(25-7216) 1867

Chaloner, John Armstrong, 1862-

Hell, per a spirit-message therefrom (alleged) and
The infernal comedy, by John Armstrong Chaloner ... a
study in graphic automatism. New enl. ed. New York,
The Palmetto press, 1924.

fp. 1., ixp., 2 1., [45M05 p. 23
cm

.

Contains many press notices.

© Feb. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 823480; Palmetto press.
E© new

matter] (25-7389) 1868

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Die schone Melusine, roman voti H. Courths-Mahler.
Leipzig und Bern, F. Eothbarth

[

c
1924]
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Courths, Fran Hedwig" (Mahler)—Continued
316 p. 18

cm
.

© Nov. 5, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26899; Friedrich Rothbarth.
(25-8507) - 1869

Deutsche chemische gesellschaft, Berlin.

Berichte der Deutschen chemischen gesellschaft; hrsg.

von der Deutschen chemischen gesellschaft. 57. jahrg.,

nr. 7, 9, juli, 1924. Leipzig-Berlin, Verlag chemie, g. m.
b. h., 1924.

iv, [49]-56, [1073J-1231 p.- front, (port.) pi. 23i
cm

.

© July 9, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26346; Deutsche chemische gesell-

schaft, Berlin. 1870

Driesch, Hans Adolf Eduard, 1867-

... Fern-Ost als gaste Jungchinas, mit 61 bunten und
einfarbigen abbildungen, ,einem plane und einer karte.

Leipzig, F. A. Brockhaus, 1925.
3 p. 1., [5]—314 p., 1 1. front., illus. (map, plan) plates (part col.) ports.

19
cm

.

At head of title : Hans und Margarete Driesch.

© Nov. 6, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26887; F. A. Brockhaus.
(25-8540) 1871

Eisner, Franz Friedrich Bernhard, 1842-

. . . Die praxis des chemikers bei untersuchung von nah-
rungs- und genussmitteln, gebrauchsgegenstanden und
handelsprodukten, bei hygienischen und bakteriologischen
untersuchungen, sowie in der gerichtlichen und harn-
analyse. 9., verb, und umgearb. aufi. von dr. W. Pliicker

... Mit 150 abbildungen im text und einer mehrfarbigen
spektraltafel. Leipzig, L. Voss, 1924.

xxxii, 835, [1] p. illus., col. pi. 24£
cm

.

At head of title : Fritz Eisner.

© July 30, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26793; Leopold Voss.
(25-8579) 1872

. . . Encyklopadie der mathematischen wissenschaften, mit
einschluss ihrer anwendungen. Hrsg. im auftrage der
Akademien der wissensehaften zu Berlin, Gottingen,
Heidelberg, Leipzig, Miinchen und Wien, sowie unter
mitwirkung zahlreicher fachgenossen. bd. n, 3, hft. 8.

Leipzig, B. GL Teubner, 1924.
cover-title, p. [

1189
]
-1334. 26cm .

© Sept. 10, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26505; B. G. Teubner.
1873

Ergebnisse der inneren medizin und Mnderheilkunde

;

hrsg. von F. Kraus, Erich Meyer, O. Minkowski fii. a.

m.-|, redigiert von L. Langstein ... Erich Meyer ... A.
Schittenhelm ... 25. bd. Mit generalregister der
bande 1-25. Berlin, J. Springer, 1924.
2 p. 1.. 1212 p. illus., diagrs. 25 cm

.

© Aug. 2, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26418; J. Springer. 1874
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1875 pt. 1, n. s., v. 22

Feichtinger, Paul.

Biochemischer leitfaden; anleitung zur biochemischen
behandlung nach dr. ScMssler Mr alle biochemiker, ver-

fasst von dr. med. Paul Feichtinger ... 1. aufl. Leipzig,

W. Schwabe, 1924.
xi p., 1 1., 643, [1] p. 23£

cm
.

"Literaturangaben" : p. [607]

© Jan. 1, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26860; Willmar Schwabe.
(25-8597) 1875

Garrick, David, 1717-1779.

The lying valet. A peep behind the curtain; or, The
new rehearsal. Bon ton; or, High life above stairs.

Three farces by David Garrick. Edited with introduc-

tions by Louise Brown Osborn. New Haven, Yale univer-

sity press
;
[etc., etc.] 1925.

xi, 135 p. front., pi., facsims. 17£
cm

.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 25; aft. Mar. 21; A 822604; Yale university

press. (25-7399)
.

1876

Gray, Joseph Alexander, 1859-

A digest of all the reported cases decided by the Su-
preme court of errors and the Superior court of the state

of Connecticut as well as of the United States courts in

the District of Connecticut, from Kirby to vol. 99 Connec-
ticut reports inclusive, with complete cross references to

the Lawyers' reports annotated (L. E. A.) and American
law reports (A. L. R.) by Joseph A. Gray ... v. 1, 2.

New York, Baker, Voorhis & co., 1925.

2 v. 25i
cm

.

v. 1, © Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; v. 2, © Apr. 18; 2c. and aff.

Apr. 28; A 822314, 823938; Baker, Voorhis & co.

(25-6710) 1877, 1878

Giinther, Hans F K 1891-

Kleine rassenkunde Europas, von dr. Hans F. K. Giin-

ther. Mit 20 karten und 353 abbildungen. Munchen,
J. F. Lehmann, 1925.

213 p. illus. (incl. maps) 22£
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© Dec 19, 1924; lc. Feb. 21, 1925; A—Foreign 26732; J. F. Lehmanns
verlag. (25-8431) 1879

Hayner, Rutherford, 1877-

Troy and Eensselaer County, New York ; a history, by
Eutherford Hayner ... New York and Chicago, Lewis

historical publishing company, inc., 1925.

3 v. fronts., plates, ports., facsim., coat of arms. 27£
cm

.

Vol. in * Biographical.

Bibliography: v. 1, p. tvii]-ix.

(c) Mar 9 1925 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 823524 ; Lewis historical pub. co.,

inc. '(25-7308) 1880
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Heffter, Arthur, ed.

Handbuch der experimentellenpharmakologie, bearbei-

tet von J. Bock ... R. Boehm ...
r
u. a,] hrsg. von A. Heffter

... 2. bd., 2. halfte ... Berlin, J. Springer, 1924.

2 p. 1., f
599]-1974,

t4] p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© Sept. 11, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26396; J. Springer. 1881

Heilman, Eugene A 1876-

How to live longer; practical talks on the causes and
the prevention of heart disease, tuberculosis, Bright 's

disease, and cancer, the chief causes of death, by Eugene
A. Heihnari ... Philadelphia, Heilman publishing com-
pany

[

c1925]
x p., 1 1., [13]-159 p. 19

cm
.

© Mar. 23, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822606 ; E. A. Heilman, Phila-
delphia. (25-7476) . 1882

Eertzler, Arthur Emanuel, 1870-

The technic of local anesthesia, by Arthur E. Hertzler
... 3d ed., with 140 illustrations. St. Louis, The C. V.
Mosby company, 1925.

272 p. illus. 25Fm .

A revised edition of his Surgical operations with local anesthesia.

© Feb. 13, 1925; 2c. Mar. 23; aff.. Feb. 21; A 822560; C. V. Mosby co.

[© new text matter and new illustrations] (25-7475) 1883

Herzog, Rudolf, 1869-

Wieland der schmied, roman von Eudolf Herzog.
1.-50. tausend. Stuttgart und Berlin, Cotta, 1924.

421, [i] p. m em
.

© Oct. 10, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26867; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. • (25-8649) 1884

Howard, Henry, 1859-

The peril of power and other sermons, by the Rev.
Henry Howard . . . New York, George H. Doran company
[

c
1925]
v p., 1 L, 9-258 p. 19£

cm
. $2.00

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823507; George H Doran
co. (25-7294) 1885

Jahrbuch der technik. Technik und industrie. jahrg. 10,
1923-24. Stuttgart, Franckhs technischer verlag, Dieck
& co., 1924.
viii, 288 p. illus., diagrs. 25i

cm
.

© Mar. 16, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26388; Franckhs techn. verl.,
Dieck & co. 1886

Jung, Heinrich Wilhelm Ewald, 1876-

Algebraische flachen, von dr. Heinrich W. E. Jung
Hannover, Helwing, 1925.

xvi, 410 p. 24£
cm

.

© Nov. 13, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26856; Helwingsche ver-
lagsbuchhandlung. (25-8447) '

1887
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1888 pt. 1, n. s., v. 22

Kappelmayer, Otto.

Der feme klang ; empfangsprobleme der drahtlosen tele-

phone, von Otto Kappelmayer ; mit 170 figuren und 13
kurvenblattern. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.

[

c1924]

346, [1] p. incl. front., illus., diagrs. 23i
cm

.

"Benutzte literatur" : p. 346-[347]

© Oct. 17, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26855; Aug. Scherl, g. m.
b. h. (25-8580) 1888

Lewin, Louis, 1850-

Phantastica; die betaubenden und erregenden genuss-

mittel. Fur arzte und nichtarzte von prof. dr. L. Lewin.
Berlin, G. Stilke, 1924.

viii, 374 p., 1 1. 22
cm

.

© Sept. 15, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26876; Georg Stilke.

(25-8599) 1889

Lichtenstern, Robert.

Die iiberpflanzung der mannlichen keimdriise, von
primarius dr. Robert Lichtenstern, Wien. Mit 16 text-

abbildungen. Wien, J. Springer, 1924.

2 p. L, 113, [1] p. illus. 24
cm

.

"Literatur": p. [110]-113.

© Sept. 25, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26948; Julius Springer.

(25-8633) 1890

McKenna, Stephen, 1888-

Tales of intrigue and revenge, by Stephen McKenna.
Boston, Little, Brown, and company, 1925.

5 p. 1., 3-296 p. 19rm .

Contents.—The acid lest.—Local rules.—The awakening.—A daughter of

Pan.—Poetic justice.—The man who made good.—The Payton tradition,

—

"Barnzo."—Strike-bound.—The charity that continued abroad.—Myrtle.—
The powder-puff.—A Mister Blenkinsop, a diarist.—Temper.—Retribution

and Mrs. Meyrick.
—"Before the guards came through."

© Mar 24, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822607 ; S. McKenna, London.

(25-7204) 1891

Marden, Orison Swett, 1848-1924.

Making friends with our nerves, by Orison Swett Mar-
den ... New York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1925j

4 p. U 308 p. front, (port.) 19
cm

.

© Mar 20 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822519; Thomas Y. Crowell co.

(25-7478) 1892

Marshall, William.

William Marshalls bilderatlas zur tierkunde mit be-

schreibendem text. 2. aun. 4. t. Die saugetiere. Leip-

zig, Bibliographisches institut, 1924.

viii, 180 p. "illus. 31
cm

.

© July 31, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26508; Bibliographisches

institut. 1893
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Matthews, Walter Robert, 1881-

The Gospel and the modern mind, by Walter Eobert
Matthews ... New York, George H. Doran company

[

c
1925]
ix p., 2 I., 15-188 p. 19i

cm
. $1.75

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823501; George H. Doran
co. (25-7296) 1894

Mense, Carl Anton, 1861- ed.

Handbuch der tropenkrankheiten, unter mitwirkung
von prof. dr. U. N. Brahmachari ... dr. Carlos Chagas ...

[U. a,] hrsg. von prof. dr. Carl Mense ... 3. aufl. 2. bd.

Leipzig, J. A. Barth, 1924.
xiii, 1019 p. illus., plates (part col.) diagrs. 28£cm .

Contains bibliographies.

© Aug. 31, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26391; J. A. Barth. 1895

Moreux, Theophile, 1867-

;

v
Les enigmes. de la science, par l'abbe Th. Moreux ...

Nouv. ed., avec figures dans le texte et planches hors
texte. Paris, G. Doin, 1925.

2 p. I.. 300 p., 1 I. illus., plates, diagrs. 19
cm

.

© Jan. 27, 1925; lc. Feb. 25; A—Foreign 26735; Gaston Doin.
(25-8682) 1896

Park, Mungo, 1771-1806.

... Vom Gambia zum Niger, bearbeitet von dr. Paul
Germann. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1924.

158 p., 1 1. front, (port.) illus. (incl. maps) plates. 19
cra

. [Alte reisen
und abenteuer. 12]

An abridged translation of the authors Travels in the interior districts

of Africa.

© Oct. 13, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26892; F. A. Brockhaus
(25-8541)

m
1897

Popenoe, Paul Bowman, 1888-
Modern marriage ; a handbook, by Paul Popenoe.

New York, The Macmillan company, 1925.
xiii, 259 p. 20cm .

© Mar. 24, 1925; 2c. and aff. Mar. 25; A 822572; Macmillan co.

(25-7448) 1898

Pulsford, Henry A.
Old brig's cargo, by Henry A. Pulsford ; with a frontis-

piece by Frank M. Bines. Boston, The Atlantic monthly
press

[

c
1925]

4 p. 1., f3]-278 p. front. 21
cm

.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 822508; Atlantic monthly
press. (25-7275) 1899

Ricciardi, Nicholas.

The boy and his future, by Nicholas Ricciardi . . . New
York, London, D. Appleton and company, 1925.

xvii, 119 p. mcm
.

"A few references for parents": p. 119.

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 25; A 822586; D. Appleton & co.
t©

new and revised material] (25-7453) 1900
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1901 pt. 1, n. s., v. 22

Richardson, R A.

Increasing the strength of the eyes and the eye muscles
without the aid of glasses, by Dr. R. A. Richardson. Kan-
sas City, Mo., The Eyesight and health association

[

c
1925]

5 p. 1., 9-188 p. illus. 20rm .

Cover-title : Strong, healthy eyes without glasses.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822174; R. A. Richardson, Kansas
City, Mo. (25-7479) 1901

Rogers, John Raphael, 1856-

Linotype instruction book ; a detailed description of the
mechanism and operation of the linotype with instructions

for its erection, maintenance, and care, by John R. Rogers
Brooklyn, N. Y., Mergenthaler linotype company,

1925.
3 p. 1., v-xxxi p., 1 1., 242, [8] p. front, (port.) illus. 24cm .

Blank pages for "Memoranda" (8 at end)

© Mar. 14, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 21; A 822547; Mergenthaler lino-

type eo. (25-7457) 1902

Schwarte, Max, ed.

Der grosse krieg, 1914-1918 ... hrsg. von M. Schwarte.

3. bd. Der deutsehe landkrieg. 3, t, Leipzig, J. A.

Barth;
r
etc, etc.! 1925.

xv, 693, t
l] p. maps. 25

cm
.

Folded map in pocket inside of back cover.

© Jan. 5, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27467; J. A. Barth. 1903

Scott, Mrs. Catharine Amy (Dawson)

The turn of a day, by C. A. Dawson Scott ... New
York, H. Holt and company, 1925.

vii, 283 p. l9Vm .

© Mar. 23, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822577 ; Henry Holt & co.

(25-7199)
' 1904

Smith, Richard Mason, 1881-

From infancy to childhood, the child from two to six

years, by Richard M. Smith ... Boston, The Atlantic

monthly press
[

c1925]
ix p., 2 1., [3]-105, [1] p. 17

cm
.

Diagrams on lining-papers.

© Mar 18, 1925; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 20; A 822503; R. M. Smith, Boston.

(25-7477) 1905

Stern, William.

Person und sache; system des kritischen personalis-

mus, von William Stern. 3. bd. Wertphilosophie. [Mit

einem begleitwort zu bd. 1, 2, 3] Leipzig, J. A. Barth,

1924.
xx p., 1 1., 474 p. 241

cm
.

© July 31, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26425; J. A. Barth. 1906
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Arendt, Rudolf Friedrich Eugen, 1828-1902.

... Technik der experimentalchemie. Anleitung zur
ausfuhrung chemischer experimente. 5. umgearb. aufl.

hrsg. von prof. dr. L. Doermer ... Mit 720 abbildungen
im text. Leipzig, L. Voss, 1925.

xxviii, 732 p. illus. 24£
cm

.

At head of title : Rudolf Arendt.
Contents.—Allgemeiner teil, Anorganische chemie, Physikalische chemie,

bearb. von L. Doermer.—Organische chemie, bearb. von W. Franck.

© Jan. 1, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26862; Leopold Voss.
(25-3608) 1907

Bass, William A 1847-

The great conflict ; divine love versus human orthodoxy,
God versus Pope of Eome ... by Eev. Dr. W. A. Bass ...

Los Angeles, Calif., 1925.

205 p., 1 1. incl. front, (mounted port.) 23
cm

.

(cTFeb. 5, 1925; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 10; A 822290; W. A. Bass, Los An-
geles. (25-7032) 1908

Beck, Warren.

Imagination, and four other one act plays for boys and
girls, by Warren Beck ... Boston, Walter H. Baker com-
pany, 1925.

x4, 158 p. 194
cm

.

Contents.—Imagination. — The old sleuth. — Great Caesar. — False pre-
tenses.—The Estabrook nieces.

© Mar. 23, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822576 ; W. Beck, Richmond, Ind.
(25-7398) 1909

Bennet, Robert Ames, 1870-

The rough rider, by Robert Ames Bennet ... Chicago,
A. C. McClurg & co., 1925.

4 p. 1., 302 p. front. 19£
cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 24
Denver. (25-7071)

Biggers, Earl Derr, 1884-

The house without a key, by Earl Derr Biggers ... In-
dianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

2 p. L, 316 p. 19i
cm

.

© Mar. 16, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 823470; Bobbs-Merrill co
(25-7069) 1911

"

Blanchard, Charles Elton, 1868-

An epitome of ambulant proctology, by Charles Elton
Blanchard ... Youngstown, O., Medical success press,
1925.

163 p. 23rm .

"Second edition."

© Mar. 15, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822501 ; C. E. Blanchard Younes-
town, O. (25-7052) '

1912

305
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$2.00

aff. Mar. 23; A 822565; R. A. Bennet,
1910



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
1913 pt. 1, n. s., v. 22

Boccaccio, Giovanni, 1313-1375.

II Filostrato, the story of the love of Troilo as it was
sung in Italian by Giovanni Boccaccio, and is now trans-

lated into English verse by Hubertis Cummings ...

Princeton, Princeton university press, 1924.

xi p., 2 I., 195 p. 24i
cm

.

"A bibliography" : p. 195.

© May 15, 1924; 2c. Dec. 2; aff. Mar. 24, 1925; A 823489; Princeton univ.

press. (25-7392) 1913

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

The cave girl, by Edgar Kice Burroughs ... Chicago,
A. C. McClurg*& co., 1925.

4 p. 1., 323 p. front. 19
cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822566; Edgar Rice Burroughs,
inc., Los Angeles. (25-7076) 1914

Camp, Charles Wadsworth, 1879-

The barbarian, by Wadsworth Camp; frontispiece by
John Lagatta. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1925.

4 p. L- 362 p. front. 19£
cra

.

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822544; W. Camp, New York.
(25-7075) 1915

Conrad, Joseph, 1857-1924.

... Cuore di tenebra, romanzo, versione di A. C. Rossi.

Milano, Bottega di poesia
f

c
1925]

253 p., l 1. 19*
cm

.

© Jan. 1, 1925; lc. Feb. 5; A—Foreign 26663; Bottega di poesia.

(25-8777) 1916

... Des souvenirs, traduit de Panglais par G. Jean-
Aubry. Paris, Nouvelle revue frangaise

[

c
1924]

266 p., 1 1. incl. port. 19
cm

.

© Dec. 12, 1924; lc. Feb. 25, 1925; A—Foreign 26741; Librairie Gallimard,
Paris. (25-8647) 1917

Cullum, RidgweU, 1867-

The riddle of Three-way Creek, by Ridgwell Cullum . .

.

New York, George H. Doran company
[

c
1925j

vi p., 1 1., 9-338 p. mcm
. $2.00

v

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823500; George H. Doran co
(25-7077) 1918

Derennes, Charles, 1882-

... En marge du bestiaire sentimental ... L 'enfant
dans Pherbe. Paris, J. Ferenczi et fils

[

c
1925]

198 p., 1 1. 19
cm

. (Collection Colette)

© Jan. 22, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26705; J, Ferenczi et fils.

(25-8774) 1919
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Eleven poets, v. 1. New York, H. Vinal, 1925.

2 p. 1., 33 p. 19cm .

© Jan. 1, 1925; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3; A 822383; Harold Vinal.

(25-7229)
*

1920

. . . Encyklopadie der mathematischen wissensohaften, mit
einscliluss ihrer anwendungen. Hrsg. im auftrage der
Akademien der wissenschaften zu Berlin, Gottingen,
Heidelberg, Leipzig, Miinchen nnd Wien, sowie unter
mitwirkung zahlreicher fachgenossen. 1' bd. in, 1, lift. 8.

Leipzig, B. G. Teubner, 1924.
cover-title, p, L

1425
3
-1595. 26i

cm
.

© July 10, 1924; lc. Jan. 3
5 1925; A—Foreign 26506; B. G. Teubner.

1921

Ergebnisse der chirurgie und orthopadie; hrsg. von Er-
win Payr ... Hermann Kuttner ... 17. bd. Redigiert

. von E. Payr. Berlin, J. Springer, 1924.
2 p. 1., 763 p. illus. (part col.) 25

cm
.

© Oct. 1, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26517; Julius Springer.

1922

Federn, Karl, 1868- ed.

Deutschland, vergangenheit nnd gegenwart ; bilder znr
dentscben politik nnd knltnrgescbicbte ; brsg. unter mit-

wirknng vpn reichsbeborden nnd wirtschaftlichen ver-

banden von Karl Federn nnd Joachim Klibn; mit 30
knnstblattern. Berlin und Miinchen, Dentscher national-

verlag, aktiengesellschaft, 1925.
xv, 484 p. col. front., plates. 35* x 28cm .

#

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Dec. 1, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26940; Neufeld & Henius.
(25-8621)

'
, 1923

Flake, Otto, 1882-

... Der gnte weg, roman. Berlin, S. Fischer, 1924.
3 p. 1., 343, [1] p., 1 1. 19*

cm
.

"Erste bis fiinfte auflage."

© Nov. 13, 1924 ; lc. Feb. 16, 1925 ; A—Foreign 26905 ; S. Fischer verlag.

(25-8646) 1924

Fraccaroli, Arnaldo, 1883-

... La vita di Giacomo Puccini. Milano, G. Ricordi &
c, 1925.

3 p. 1., 3-230, [1] p., 1 1. port., facsims. (music) 25 x 19i
cm

.

© Feb. 2, 1925; lc. Feb. 3; A—Foreign 26563; G. Ricordi & co.

(25-8629) 1925

Galvan, Luis.

Manual de ortografia espanola moderna, por Luis Gal-

van ... Nueva York, Londres, D. Appleton y compania,
1925.

iv p., 1 1., 45 p. 18
cm

.

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822365; D. Appleton & co. .

(25-7393) . 1926
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1927 pt. 1, n. s., v. 22

Gerould, Gordon Hall, 1877-

A midsummer mystery, by Gordon Hall Gerould ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.

4 p. 1., 256, [1] p. 19*
cm

.

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 24; A 823497; D. Appleton & co.

(25-7072) 1927

Gibbs, George Fort, 1870-

How to stay married, by George Gibbs. New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

3 p. Li 241, [1] p. 19i
cm

.

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 24; A 823495; D. Appleton & co.

(25-7074) 1928

Hanotaux, Gabriel i. e. Albert Auguste Gabriel, 1853-

... Histoire de la nation frangaise. t. xiv. Histoire des
sciences en France. ler volume. Introduction generale,

par Emile Picard ... Illustrations de B. Mestehersky.
Paris, Societe de 1 'histoire nationale ; Plon-Nourrit et cie.

[1924]

4 p. 1., xx, 619, [1] p. illus. (incl. ports.) col. plates, diagrs. 29i
cm

.

© Dec. 26, 1924; 1c. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26545; Plon-Nourrit & co.

1929

Hoffmann, Immanuel, 1849 or 50-1924.

Ostern, ein gedicht von Immanuel Hoffmann. Berlin,
Gesellschaft zur verbreitung klassischer kunst g. m. b. h.

t

c1924]

317, [1] p., 1 1. front. 28
cm

.

© Dec. 10, 1924; 1c. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26936; Gesellschaft zur
verbreitung klassischer kunst. (25-8645) 1930

Jaloux, Edmond, 1878-

... L'alcyone. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[

c
1925]

4 p. 1., 282 p., l I. I9
cm

.

© Feb. 6, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26971; Plon-Nourrit & co
(25-8781) 1931

Kelly, Harry Eugene, 1870-

Regulation of physicians by law ...
t
bv] Harry Eugene

Kelly ... Chicago, American medical association, c1925
4 p. 1., 100 p. 20

cm
.

© Mar. 5, 1925; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 12; A 822355; Amer. medical assn
(25-7054) 1932

*

Lee, Jennette Barbour (Perry) "Mrs. G. S. Lee," 1860-
Dead right, by Jennette Lee. New York, C. Scribner's

sons, 1925.

3 p. 1., 300 p. m cm
.

© Mar. 13, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 17; A 822550; Charles Scribner's
sons. (25-7073) 2933
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[Levy, Hermann] 1881-

Lady Christina nnd mein prinzipal, roman von Her-
mann Lint [pseud.] Berlin, Ullstein

[

c
1924]

224, [1] p., l I. 20i
cn
\

© Nov. 18, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26891; Ullstein a. g.

(25-8778) 1934

Levy, Jacob.

... Juifs d'aujourd'hui; les Pollaks, roman. Paris, J.

Ferenczi et tils
[

c
1925]

.

254 p, 1 1. 19
cm

.

© Jan. 22, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26704; J. Ferenczi & fils and
Jacob Levy, Paris. (25-8779) 1935

McCarthy, Edward Wilson.

Practical industrial salvage; a handbook of practical
information on industrial salvage. An aid to receive a
justified value on scrap and reclaimable materials. By
Edward W. McCarthy. Buffalo, N. Y., Practical indus-
trial salvage

[

c
1925]

3 p. 1., 99, [6] p. incl. tab. I5£
cra

.

© Mar. 12, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 16; A 822405; E. W. McCarthy, Buffalo.

(25-7060) 1936

Malet, Albert, 1864-1915.

Nouvelle histoire universelle depuis Pantiquite jusqu'a
nos jours, par Albert Malet ... avec la collaboration de
MM. Maquet & Grillet ... t, 4. Paris et Londres, Ha-
cliette

[

c1924]

2 p. 1., 470 p., col. mounted front., illus. (incl. maps, facsims.) col. mounted
plates, ports. 31i

cm
.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Dec. 12, 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26546; Librairie Hachette.
1937

Malpiero, Gian Francesco, 1882- ed.

... I profeti Babilonia. Milano, Bottega di poesia
1924.

438 p. pi. 19i
cm

. (1 fascioli musicali, scelti da G. Da Nova)

A compilation of musical opinion from Italian writers of the 18th cen-
tury, "non musicisti 'di professione' ".

Contents.—II martirb dei poeti.—La satira.—La critica.

© June 30, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27094; Bottega di poesia.

(25-8634) 1938

Marie Paula, Sister.

Talks with teachers, by Sister Marie Paula ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.

165 p. 19
cm

.

© Mar. 14, 1925; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 18; A 822557; Benziger bros
(25-7240) 1939
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Mayer, Theodor Heinrich, 1884-

Cyprian der abenteurer, eine anscheinend heitere ge-

schichte, von Theodor Heinrich Mayer. Leipzig, L.

Staackmann, 1924.
283 p. 19rm .

© Nov. 6, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26897; L. Staackmann.
(25-8648) 1940

Menz, Ada, 1890-

Die verzauberung des recktsanwalts Graumann; ro-

man von Ada Menz. Berlin, Ullstein
[

c
1924]

254, [2] p. 16£
cm

. (Half-title: Ullstein-biicher ; eine sammlung zeitge-

nossischer romane)
© Dec. 9, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26941; Ullstein a. g.

(25-8782) 1941

Padovan, Adolfo, 1869-

... IHibro che diverte. Milano, "Bottega di poesia",
1925.

345 p., 3 1. 19£
cm

.

© Jan. 1, 1925; lc. Feb. 27; A—Foreign 26766; Bottega di poesia.

(25-8780) 1942

Palacio Valdes, Armando, 1853-

Tristan <Tristan 6 el Pesimismo) a novel, by Armando
Palacio Valdes ... Authorized translation from the
Spanish by Jane B. Reid. Boston, The Four seas com-
pany, 1925.

390 p. 19i
cm

.

© Feb. 16, 1925; 2c. Mar. 2; aft. Mar. 11; A 822334; Four seas co.

(25-7068) 1943

Palmer, Frederick, 1873-

Invisible wounds, by Frederick Palmer. New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1., 328 p. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 14, 1925; lc. and aff. Mar. 18; lc. Mar. 19; A 823473; Dodd, Mead
& co., inc. (25-7070) 1944

Petit, Edouard, 1858- ed.

... Histoire universelle illustree des pays et des peu-
ples; histoire de la formation de la terre, evolution des
races et des nations, histoire de la civilisation et du pro-
gres. t. 8. Paris, A. Quillet [1924]

4 p. 1., [3]—661 p. illus. (part col.) plates (part col., part fold., part

mounted) ports., maps (part fold.) diagrs. 29cm .

© Dec. 5, 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26537; Librairie Aristide
Quillet. 1945

Roan, Carl Martin, 1878-

Sygdom, sundhet og velvsere, en populaer fremstilling av
medicinskvidenskabelige emner ved Carl M. Roan ...

Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house
[

c1924i

310



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 22, June, 1925 1950

Roan, Carl Martin—Continued
347 p. 23

cm
.

© Dec. 20, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814510; C. M. Roan, Minne-
apolis. (25-7053) , 1946

Homier, Lucien, 1885-

... Explication de notre temps, par Lucien Komier.
Paris, B. Grasset, 1925.

3 p. L, [ix]-xv, 289 p., 1 1. 19
cm

. ("Les cahiers verts ..." 48)
"Exemplaire de presse 134."

© Jan. 12, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26707; Bernard Grasset.
(25-8618) 1947

Ruggiero, Guido de.

... Xtalienische philosophie. Breslau, F. Hirt, 1925.
130 p. illus. (ports.) 19J

cm
. (Added t.-p.: Jedermanns bikherei ... abt.

:

Philosophie)
"Ins deutsche iibertragen von Pb. Aug. Becker."
"Literatur": p. [118]

^"Quellen": p. [119]

© Dec. 17, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26627; Ferdinand Hirt.
(25-8799) 1948

Shepard's Pennsylvania table of cases; a complete table
to every case decided by the Supreme and Superior
courts in the state of Pennsylvania; each case num-
bered to Shepard's Pennsylvania classified topical in-

dex and complete body of American case law as em-
braced in the American digest system. 1st ed., 1925.
New York, The Frank Shepard company

[

c
1925]

864 p. 23i
cm

.

"Kept up to date in cumulative supplement form."

© Feb. 23, 1925 ; 2c. Mar. 7 ; aff. Mar. 23 ; A 822521 ; Frank Shepard co
(25-7065) i 1949

Tillett, Wilbur Fisk, 1854-

The paths that lead to God; a new survey of the
grounds of theistic and Christian belief, by Wilbur Fisk
Tillett ... New York, George H. Doran company r

c
1924i

xxii, [23]-581 p. 22cm .

"This volume contains the MacDonell lectures for 1923 delivered before
the faculty and students of Scarritt Bible and training school. The five
lectures delivered on this Foundation constitute chapters two, four, seven,
ten and fifteen of The paths that lead to God."

Bibliography: p. 569-574.

© Nov. 7, 1924; 2c. Mar. 12, 1925; aff. Jan. 26; A 823399; George H Doran
co. (25-7035) ig5

Vercheval, Henri.

... Dizionario del violinista, violista e violoncellista

;

seguito da un elenco dei violinisti celebri, dei liutai e dei
fabbricanti di archetti piu conosciuti dall'origine del
violino alia fine del xix secola; esempi musicali. Prp-
fazione e ritratto di Eugene Ysaye, traduzione ita liana
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Vercheval, Henri—Continued

unica autorizzata ed approvata dall' autore sul testo

originale corretto ed aumentato di Nella de Angeli. Bo-
logna, C. Sarti, 1924.

248 p., 2 1. front, (port.) illus. (music) diagr. 20 cm .

At head of title : H. Vercheval.

© Dec. 31, 1924; lc. Jan. 24, 1925; A—Foreign 26533; Nella de Angeli,
Milan. (25-8630) 1951

Weil, Armand, 1875- comp.

. . . Choix de poesies du xrxe
siecle, par Armand Weil . .

.

32 gravures. Paris, Larousse
[

c
1924]

218, tl] p. illus. 20
cm

. (Anthologie litteraire et artistique)-

"Notices litteraires" : p. [201]-212.

© Dec. 5, 1924; lc. Feb. 25, 1925; A—Foreign 26754; Librairie Larousse.

(25-8775) 1952

Worcester, Alfred, 1855-

... Selected medical papers, containing eighteen articles

reprinted from the writings of Dr. Alfred Worcester, one
article from the writings of Dr. Edward E. Cutler and
four sketches by Mr. Russell T. Hyde. Boston, The Four
seas company, 1925.

339 p. front., plates, ports. 20£
cm

At head of title: Alfred Worcester

© Feb. 16, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 11; A 822335; Four seas co.

(25-7055) 1953

Workmen's health service, Pittsburgh.

Health supreme, written and compiled for the Work-
men's health service from data provided by the United
States government and the leading health authorities of

America ... Pittsburgh, Pa., The Workmen's health

service
[

c1924]
184 p., 2 1. illus. 20

cm
.

Foreword signed : Floyd C. White.

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Mar. 2; A 823245; Workmen's health service.

(25-7480) 1954

Wyckoff , Richard D 1873-

Studies in tape reading, by Eichard D. Wyckoff. New
York, Ticker publishing co.

[

c
1924]

186 p. illus., diagrs. 19£
cm

.

© Nov. 25, 1924; 2c. and aff. Jan. 23, 1925; A 814760; Ticker pub. co.
c©

re-editing and revision] (25-2305) 1955

Young, Francis Brett, 1884-

Cold harbour, by Francis Brett Young. London, W.
Collins sons & co., ltd.

[
°1924

]

vii, 286 p. 19
cm

.

© lc Tan 12, 1925; A ad int. 6568; pubd. Nov. 13, 1924; E. P. Dutt'on &
co., New York. (25-2469) 1956
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Allen, Alfred Henry.

Allen 's commercial organic analysis ; a treatise on the

properties, modes of analysis, anoV proximate analytical

examination of the various organic chemicals and prod-
ucts employed in the arts, manufactures, medicine, etc.,

with concise methods for the detection and estimation of

their impurities, adulterations, and products of decompo-
sition. V. 3. Hydrocarbons, bitumens, napthalene and its

derivatives, anthracene and its associates, phenols, aro-

matic acids, gallic acid, and its allies, phthalic acid and
the phthaleins, modern explosives, by the editors and the

following contributors, H. E. Cox, Samuel P. Sadtler,

W. A. Davis [and other S] 5th ed., revised and in part re-

written. Editors: Samuel S. Sadtler ... Elbert C. La-
throp ... C. Ainsworth Mitchell ... Philadelphia, P. Bla-

Idston's son &' co. [1925]
ix, 732 p. illus., tables, diagrs. 23i

cm
.

© Mar. 12, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 823398; P. Blakiston's son
& co. ' 3957

American society for testing materials.

... Proceedings of the 27th annual meeting, held at

Atlantic City, New Jersey, June 24-27, 1924. v. 24, pt.

1, 2 ... Philadelphia, Pa., American society for testing

materials, 1924.
2 v. illus., fold, plates, tables (part fold.) diagrs. 23 cin

.

Contents.—pt. 1. Committee reports, new and revised tentative stand-
ards, list of standards and tentative standards.—pt. 2. Technical papers.

© Mar. 1, 1925; 2c. each Mar. 19; aff. Apr. 15; A 822910'; American society

for testing materials. 1958

Annett, Edward Aldridge.

... Psychology for Bible teachers, by Edward Aldridge
Annett ... New York, C. Scribner's sons, 1925.

xii p., 1 1., 241 p. diagrs. 17
cm

. (Life and religion series)
"Reference literature for each chapter" : p. 228-232.

© Mar. 13, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 17; A 822548; Charles Scribner's
sons. (25-7589) 1959

Beethoven, Ludwig van, 1770-1827.
Lndwig van Beethovens Konversationshefte, hrsg. von

Walter Nohl ... 1. bd. 1., 2. lfg. Miinchen, 0. C. Eecht,
1923.

2 v. front., ports., facsims. 26i
cm

.

Issued in parts.

© June 16, 1924; lc. each Feb. 16, 1925; A—Foreign 26863; O. C. Recht
verlag. (25-8746) 1960

Breton, Andre.
... Manifesto du surrealisme ; Poisson soluble. Paris,

Editions du Sagittaire [1924i
2 p. 1., 7-190 p., 21. 19

cm
.

© Nov. 15, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26566; Simon Kra, Paris.
(25-8773) 1961
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Brooks, Van Wyck, 1886-

The pilgrimage of Henry James, by Van Wyck Brooks
... New York, E. P. Button & company

[

c
1925]

vii p., l L, 170 p. 2l
cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 24; A 822582; E. P. Dutton & co.

(25-7502) 1962

Desarces, Henri.

... Nouvelle encyclopedie pratique de mecanique et

d 'electricite, pub. avec la collaboration de MM. Canat ...

Charron [e. a.] Paris, A. Quillet [1924]
3 v. illus., plates (part fold., part col.) diagrs. and atlas of xiv super-

imposed pi. 29
cm

.

Contents.—t. i-ii. Mecanique.—t. in. £lectricite.

© Dec. 12, 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26549'; Librairie Aristide

Quillet. (25-8848) 1963

Durand, Jacques, 1865-

. . . Abrege historique et technique de 1 'edition musicale
. . . Paris, A. Durand et fils,

c1924.
15 p plates, facsim. (music) 21

cm
.

© Dec. 12 ,1924; lc. Jan. 5, 1925; A—Foreign 26305; Durand et cie.

(25-8749) 1964

... Quelques souvenirs d'un editeur de musique. Paris,

A. Durand et fils,
c1924.

4 p. Li 136 p. 20Fm .

© Dec. 12, 1924 ; lc. Jan. 5, 1925 ; A—Foreign 26304 ; Durand et cie.

(25-8750) 1965

Escher, Rudolf, 1848-1920.

Die theorie der wasserturbinen, ein kurzes lehrbuch
von Rudolf Escher ... 3., verm, und verb. aufl. hrsg. von
Eobert Dubs ... Mit 364 textabbildungen und 1 tafel.

Berlin, J. Springer, 1924.
xiii, [1], 356 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23£

cm
.

© Sept. 20, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26496; Julius Springer.
(25-8712) 1966

Faber, John F.

Mechanical drawing problems [by] John F. Faber. Mil-
waukee, Wis., The Bruce publishing company

[

c
1925]

222 p. incl. illus., blue-prints (part fold.) 23 cm
.

© Mar. 15, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822542; Bruce pub. co.

(25-7256) 1967

Fauth, Philipp, 1867-

Mondesschicksal ; wie er ward und untergeht, eine gla-

zialkosmogonische studie von Philipp Fauth. Mit" 61
abbildungen im text und 6 tafeln. Leipzig, E. Voigtlan-
der, 1925.

vi p., 1 1., 231 p. front., illus., plates. 20
cm

. (On verso of t.-p.: Welteis-
biicherei hrsg. von Hanns Fischer)

© Tan. 1, 1925; lc. Mar. 11; A—Foreign 26919; R. Voigtlander.
(25-8854) 1968
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Garbe, Robert, 1847-
Die zeitgemasse heissdampflokomotive, von dr.-ing. e. b.

Robert Garbe . . . Zugleich eine erganzung der 2. aufl. des
handbuchs "Die dampflokomotiven der gegenwart".
Mit 116 textabbildungen und 52 zahlentafeln. Berlin, J.

Springer, 1924.
ix, 167, [1] p. illus., diagrs., tables. 27

c,u
.

© Oct. 1, 1924; 1c. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26521; Julius Springer.

(25-8711) 1969

Gillis, James Martin, 1876-
False propbets, by James M. Gillis, s. p. New York,

Tbe Macmillan company, 1925.
5 p. I., 201 p. 20 cm .

Contents.—George Bernard Shaw.—H. G. Wells.—Sigmund Freud.—
Conan Doyle.—Friedreich Nietzsche.—Ernst Haeckel.—Mark Twain.—Ana-
tole France.—The revival of paganism.—Back to Christ—or chaos.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar/ 11; A 822326; Macmillan co.

» (25-7377) 1970

Hillmann, Bruno.
Die reparatur komplizierter tascbenubren, fur den

selbstunterricht des uhrmaehers dargestellt von Bruno
Hillmann. 2. dnrcbgesebene, verb, und erweiterte aufl.

Mit 100 bolzscbnitten im text und auf 5 besonderen tafeln

nacb originalzeicbnungen des verfassers. Berlin, Deutsche
uhrmacher-zeitung, 1924.

4 p. 1., 133 p. illus., v pi. 22 c,n
.

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 11, 1925 ; A—Foreign 26952; Deutsche uhrmacher-
zeitung. (25-8713) 1971

Hoernes, Moritz, 1852-1917.
Urgeschichte der bildenden kunst in Europa von den

anfangen bis um 500' vor Christi, von Moritz Hoernes.
3. aufl. durchgesehen und erganzt von Oswald Menghin;
mit 1462 abbildungen. Wien, A. Schroll & co., 1925.

xix, 864 p. illus. 27i
cm

.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 11; A—Foreign 26932; Kunstverlag Anton Schroll
6 co. (25-8728) 1972

Holitscher, Arthur, 1869-

... Lebensgeschichte eines rebellen. Meine erinnerun-
gen. Berlin, S. Fischer, 1924.

3 p. 1., r9]-246, [2] p. front, (port.) 23
pm

.

"1. bis. 5. aufl."

"Werke von Arthur Holitscher": 1. p. at end.

© Nov. 1, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26854; S. Fischer a -«

(25-8770) "1973

Hughes, Rupert, 1872-
Why I quit going to church, with answers to critics

and correspondents, by Rupert Hughes ... New York,
The Truth seeker company, 1925.

158 p. mcm
.

Reprinted from the Cosmopolitan.

© Mar. 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822477; R. Hughes, Los ^no-des
(25-7410) ^1974
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Kelsey, David Stone.

Kelsey 's rural guide; a practical handbook for the
farmer, granger, suburbanist, and all town folk who en-

joy outdoor life and hope for a rural home, by David
Stone Kelsey; with an introduction by Hon. Charles M.
Gardner ... Boston, The Atlantic monthly press

[

c
1925]

xix, [1], 299 p. 19
cm

.

Bibliography: p. [281]-290.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 822507; Atlantic monthly
press. (25-7263) 1975

Kober, Johann.

... Das oesterreichische schulwesen der gegenwart.
Breslau, F. Hirt, 1925.

128 p. incl. tables. 19i
cm

. (Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... abt.

:

Erziehungswesen)

"Literatur" : p. rl24]-125.

© Oct. 25, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26624; Ferdinand Hirt.

(25-8846)
•

1976

Lehmann, Friedrich Wilhelm Paul, 1850-

... Japan. Breslau, F. Hirt, 1925.
134 p. illus. (incl. maps) 19i

cm
. (Added t.-p.: Jedermanns biicherei

... abt: Erdkunde)
At head of title : F. W. Paul Lehmann.

"Uteratur": p. [114]-115.

© Dec. 17, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26626; Ferdinand Hirt.

(25-8757) 1977

Leutz, Use, 1896-

Schloss Ohnesorge, Sanssouci-roman von Use Leutz,
geschmiickt mit 16 vollbildern in kupfertiefdruck nach
zeichnungen von Eichard Duschek. 1. bis 25. tausend.

Berlin, G. Grosser, 1924.

398 p., 1 1. plates. 20£
cm

. (Added t.-p.: Der gute bildroman. 10. bd.)

© July 31, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26911; G. Grosser.

(25-8772) 1978

Levine, Louis, 1883-

The women's garment workers; a history of the Inter-

national ladies ' garment workers ' union, by Louis Levine
... New York, B. W. Huebseh, inc., 1924.

"

3 p. 1-, v-xxv, 608 p. front, (map) plates, ports. 22 cm .

Bibliography: p. 555-568.

© Jan. 5, 1925 ; 2c. Mar. 16 ; aff. Mar. 13 ; A 822435 ; Internatl. ladies' gar-
ment workers, New York. (25-7266) 1979

Liithge, Kurt.

Die deutsche spieloper, eine studie von Kurt Liithgc.

Braunschweig, W. Piepenschneider, 1924.

190 p. 21
cm

.

© Oct. 24, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26819; W. Piepenschneider.

(25-8748) 1980
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Lynch, Charles, 1868-
American Red cross abridged textbook on first aid.

Industrial ed. A manual of instruction, by Colonel
Charles Lynch ... and Lt. Col. M. J. Shields ... 3d rev.

ed., prepared for the American Eed cross. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

xviii, 262 p. illus. 20 cm .

© Mar. 24, 1925; 2c. and aff. Mar. 25; A 822581; P. Blakiston's son & co.

(25-7421) 1981

Mackenzie, Jean Kenyon, 1874-
The venture

;
poems, by Jean Kenyon Mackenzie. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.
viii, 44 p. 18£

cm
.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 822599; J. K. Mackenzie,
New York. (25-7505) 1982

Marcuse, Max, 1877- ed.

.Handworterbuch der sexualwissenschaft ; enzyklopadie
der natur- und kulturwissenschaftlichen sexualkunde des
menschen, hrsg. von Max Marcuse. Bonn, A. Marcus &
E. Weber, 1923.

iv, 481 p. 27
cm

.

Numerous articles followed by bibliography.

© Nov. 13, 1924 ;.lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26805; A. Marcus &
E. Weber. (25-8702) 1983

Metropolitan life insurance company, New York. Policy-
holders' service bureau
Personnel management on the railroads, a study by the

Policyholders' service bureau, Metropolitan life insur-
ance company. New York, N. Y., Chicago, 111. [etc.] Sim-
mons-Boarclman publishing company

[

c
1925]

xv, 17-227 p. illus. (incl. forms) 19i
cm

.

Contains bibliographies.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 26; A 823216; Simmons-Boardman
pub. co. (25-7450) 1984

Nansen, Fridtjof, 1861-
Hunting and adventure in the Arctic, by Fridtjof Nan-

sen ; fully illustrated from drawings by the author. New
York, Duffield and company, 1925.

5 p. I., 3-462 p. front, (port.) illus. (incl. maps) plates. 23£
cm

. $4 00
© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822495; Duffield & co.

(25-7261) 1985

New York (State) Supreme court.

. . . Reports of cases heard and determined in the appel-
late division ... Austin B. Griffin, reporter, v. 202-209.
[June and July, 1922-April to July, 1924] Official ed.

Albany, N. Y., J. B. Lyon company [1923-1924]
8 v. 23i

cm
.

v. 202, © Mar. 26, 1923; v. 203, © May 5; v. 204, © Aug. 13; v. 205 ©
Nov. 9; v. 206, © Mar. 21, 1924; v. 207, © July 8; v. 208, © Oct' 2-

v. 209, © Nov. 14; 2c. each and affs. Apr. 13, 1925; A 822871-822878;
James A. Hamilton, secretary of the state of New York, Albany.

1986-1993
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New York digest, all New York cases reported from Sep-
tember 24, 1923, to September 29, 1924 ... Ed. by the

editorial staff of the American digest system. St. Paul,

West publishing co., 1925.
iii, 333 p. 26£cm .

© Jan. 22, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823774; West pub. co.

1994

Paul, Johannes, 1891-

... Nordische geschichte. Breslau, F. Hirt, 1925.
120 p. illus. (incl. ports., maps, facsims.) 19£

cm
. (Added t.-p: Jeder-

manns biicherei ... abt. : Geschichte)
"Literatur" : p. 92-94.

© Dec. 17, 1924; lc. Jan. 29; 1925; A—Foreign 26625; Ferdinand Hirt.

(25-8756) 1995

Pauli, Gustav, 1866-

Die kunst des klassizismus und der romantik, von Gu-
stav Pauli. Berlin, Propylaen-verlag, 1925.

526, [1] p. illus., xi,v pi. (part col., part mounted) 28£
cm

. (Half-title:

Propylaen-kunstgeschichte xiv)
Illustrations : p. [143]-491.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 11; A—Foreign 26933; Propylaen-verlag.

(25-8727) 1996

Pease, Theodore Calvin, 1887-

The story of Illinois, by Theodore Calvin Pease ...

Chicago, A. C. McClurg & co., 1925.
11 p. 1., 394 p. front., plates, ports., fold. maps. 19

cm
.

"Based to a considerable extent on the five volume Centennial history of
Illinois."—Pref.

© Mar. 28, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 822645 ; A. C. McClurg & co,

(25-7566) 1997

Railway training institute, Chicago.

... Engineering essentials, including the elements of

mathematics, physics, geometry, mechanical drawing,
blueprint reading, etc.; a practical textbook for the in-

struction of railway mechanics, helpers, apprentices, and
others, prepared under the supervision and with the ap-

proval of an editorial advisory board of railway mechan-
ical officials. Chicago, Railway training institute

[

c
1925]

415 p. illus., diagrs. 22J
cm

. (Railway library, T. H. Russell, m. a.,

editor-in-chief)

© Feb. 14, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 822178; Railway training in-

stitute. (25-7059) 1998

Ritchie, John Woodside, 1871-

... Primer of sanitation; a simple textbook on disease

germs and how to fight them, by John W. Ritchie ...

3d revision, with many new illustrations. Yonkers-on-

Hudson, N. Y., Chicago, World book company, 1925.

viii, 231 p. illus., diagrs. 19i
cm

. (New-world health series, book tt)

© Mar. 9, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 822539 ; World book co.
t© minor

changes throughout and new chapter] (25-7417) 1999
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Robinson, Edwin Arlington, 1869-

Dionysus in doubt ; a book of poems, by Edwin Arling-

ton Robinson. New York, The Macmillan company, 1925.
117 p. 26

cm
.

"Of this edition ... three hundred and fifty copies have been printed and

autographed, of which this is number 306."

© Mar. 24, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822575 ; Macmillan co.

(25-7496) 2000

Schnitzler, Arthur, 1862-

... Fraulein Else, novelle. Berlin [etc.] P. Zsolnay,
1924.

135, [1] p. 18Fm .

"Erstes bis elftes tausend."

© Nov. 25, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26925; P. Zsolnay.

(25-8887) 2001

Smith, Nila Banton.

One hundred ways of teaching silent reading, for all

grades, by Nila Banton Smith ... Yonkers-on-Hudson,
N. Y., World book company, 1925.

x, 149 p. diagrs. 20cm .

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822536; World book co.

(25-7428)
.

2002

Stahlin, Friedrich.

Das hellenische Thessalien; landeskundliche und ge-

schichtliche beschreibung Thessaliens in der hellenischen
und romischen zeit, von Friedrich Stahlin ... Mit einer
karte Thessaliens, 12 tafeln und 29 abbildungen im text.

Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1924.
xxiii, 245 p. illus., plates, fold. map. 23i

cm
.

"Abkiirzungen und angefuhrte werke" : p. [xviiii-xxiii.

© Dec. 5, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26954; J. Engelhorn's nach-
folger. (25-8755) 2003

Stejskal, Karl.

Neue therapeutische wege; osmotherapie—protein-
korpertherapie—kolloidtherapie,_ von prof. dr. Karl
Stejskal. Wien und Leipzig, J. Safaf, 1924.

2 p. 1., 398 p. 24cm .

Label of J. Springer, Wien, mounted over imprint on cover.
"Literatur" : p. [390]-398.

© Apr. 15, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26955; Josef Safaf
(25-8725) 2004

Stiegele, Paul, 1847-1903.

Klosterbilder aus Italien, von Paul Stiegele. 4. durch-
gesehene aufl. hrsg. von Emil Kaim, mit 5 kunstbeilagen
und 155 abbildungen im text. Rottenburg a. N., Bader
1925.

xii, 255, [1] p. front., illus. (incl. port.) plates. 24cm

First published in 1881.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 11; A—Foreign 26950; Bader'sche verlagsbuch.
handlung. (25-8638) 2005
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Stratz, Rudolf, 1864-

Der mysteriose cavalier und andere novellen, von Ru-
dolph Stratz. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.

[

c
1924]

4 p. L, 7-305, [1] p. 19
cm

.

Contents.—Der mysteriose cavalier.—Henkerskind.—Louisabeth.

© Oct. 20, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26888; August Scherl,

g. m. b. h. (25-8771) 2006

Townsend, William Henry, 1890-

Lincoln the litigant, by William H. Townsend ... with
an introduction by William E. Barton ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

viii, [1], 116, [1] p. front, (port.) plates, facsims. (1 double) 24£ cm .

"This edition ... is limited to one thousand and fifty copies, of which one
thousand are for sale."

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23 ; A 822603 ; W. H. Townsend,
Lexington, Ky. (25-7562) 2007

Van Buskirk, Edgar Flandreau, 1883-

The science of everyday life, by Edgar F. Van Buskirk
. . . and Edith Lillian Smith . . . Rev. and enl. ed. Bostom
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1925]

xiv, 498 p. front., illus., col. pi., diagrs. 19£
cm

.

Contains bibliographies.

© Mar. 12, 1925 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23 ; A 822598 ; E. F. Van Buskirk,

Cincinnati, and Edith Smith Webster, Brookline, Mass.
f© thorough

revision of text, additional new text and illustrations
j (25-7436) 2008

Yolkmann, Ludwig, 1870-

Grundfragen der kunstbetrachtung : Die erziehung zum
sehen ; Naturprodukt und kunstwerk ; Grenzen der kiinste,

von Ludwig Volkmann. Neue, vereinigte und erweiterte

ausg. mit 212 zum teil ganzseitigen abbiklungen. Leip-

zig, K. W. Hiersemann, 1925.

2 p. 1., iii-x, 403, [1] p. illus. 26 x 20£
cm

.

"Einige schriften zu allgemeiner kunstlerischer bildung" : p. 403—[404i

© Nov. 21, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26937; Karl W. Hierse-

mann. (25-8729) 2009

Wagner, Richard, 1813-1883.

... Briefe an Hans Richter, hrsg. von Ludwig Karpath.
Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1924.

xvi p., 1 1., 176, [1] p. 22
cm

.

© July 15, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26362; P. Zsolnay verlag.

(25-8632) 2010

Werfel, Franz V., 1890-

... Verdi; roman der oper. Berlin [etc.] P. Zsolnav,

1924.
570 p., 2 1. 20cm .

"Erstes bis elftes tausend."

© Apr. 4, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26813; Paul Zsolnay.

(25-8752) 2011
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American medical association. Council on pharmacy and
chemistry.

Glandular therapy ; a series of articles prepared under
the auspices of the Council on pharmacy and chemistry of

the American medical association. Chicago, TIL, Ameri-
can medical association, 1925.

2 p. 1., 89 p. diagrs. 22cm .

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823516; American medical
assn. (25-7420) 2012

The Atlantic reporter.

... Digest of the decisions ... reported in the Atlantic
reporter, v. 111-125 ... Ed. by the editorial staif of the
American digest svstem. St. Paul, West publishing co.,

1925.
iv, 1136 p. 26J

cm
. (National reporter svstem digests. Atlantic series,

v. 6)
©\Peb. 12, 1925; 2c, Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823793; West pub. co.

2013

Benet, William Rose, 1886- comp.

Poems for youth ; an American anthology, compiled by
William Pose Benet. New York, E. P. Dutton & com-
pany

[

c1925]
xxxiv, 512 p. 19rm .

© Mar. 16, 1925; 2c. Mar. 30; aff. Alar. 28; A 822670; E. P. Dutton & co.

(25-7765) 2014

Beraud, Henri, 1885-

Lazarus, by Henri Beraud ; translated by Eric Sutton.

New York, The Macmillan company, 1925.
3 p. 1., 3-187 p. m cm

.

© Mar. 24, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822574 ; Macmillan co.

(25-7674) 2015

Beresford, Leslie.

The Venus girl, by Leslie Beresford ( '
• Pan " ) ... Lon-

don, J. Lone:, limited r1925l >? [XJ74U]

318 p. \W
© 1c. Mar. 11, 1925; A ad int. 6728; pubd. Jan. 16; L. Beresford, London.

(25-7671) 2016

Bergholt, Ernest George Binckes, 1856-

Bergholt's modern auction; its bidding and principles,

including a complete account of the American conven-
tional doubles, by Ernest Bergholt ... London, Hutchin-
son & co.

|

c
1925]

xi, 358 p. diagrs. 19i
cm

. 7/6

© lc. Mar. 6, 1925; A ad int. 6711; pubd. Jan. 9; E. Bergholt, Wethermel,
Field Lane, Letchwort, Herts, England. (25-7244) 2017

Boyd, Thomas.

Points of honor, by Thomas Boyd ... New York, Lon-
don, C. Scribner's sons, 1925.

ix p., 2 I., 3-328 p. m cm
.
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Boyd, Thomas—Continued
Contents.—Unadorned.—The Kentucky boy. — Responsibility.

—"Sound
adjutant's call."—Rintintin.—A little gall.—The ribbon counter.—The nine

days' kitten.—The long shot.—Uninvited.—Semper fidelis.

© Mar. 13, 1925; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 17; A 822635; Charles Scribner's

sons. (25-7673) 2018

Bragg, Sir William Henry, 1862-

Concerning the nature of things ; six lectures delivered

at the Royal institution, by Sir William Bragg ... Lon-
don, G. Bell and sons ltd., 1924.

xi, 231, [1] p. illus., xxxn pi., diagrs. 19£
cm

.

Contents.— The atoms of which things are made.— The nature of
gases.—The nature of liquids.—The nature of crystals : diamond.—The na-
ture of crystals : ice and snow.—The nature of crystals : metals.

© lc. Mar. 14, 1925; A ad int. 6754; pubd. Jan. 15; Harper & bros., New
York. (25-7435) 2019

Brown, William Henry, 1884-

A textbook of general botany, by William H. Brown . .

.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1925]

xi, 484 p. illus. 21
cm

.

© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 25; A 822640; W. H. Brown,
Manila. (25-7644) 2020

Budge, Sir Ernest Alfred Thompson WalHs, 1857-
Egvpt, by E. A. Wallis Budge ... London, Williams

& Norgate. ltd.
[

c
1925]

vii, rl], 9-256 p. illus. (incl. maps) 17
pm

. (Added t.-p.: Home uni-

versity library of modern knowledge ... New York, H. Holt and company)
Bibliography: p. 251-252.

© lc. Feb. 28, 1925 ; A ad int. 6741
;
pubd. Feb. 24 ; Henry Holt & co., New

York. (25-7378) 2021

Oady, Edwin Welling, comp.
Cases on the law of insurance, by Edwin Welling Cady

... Brooklyn, N. Y., 1925.
4 p. 1., 239, [lOj p. 23i

cm
. '

© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 26; A 823539; E. W. Cady, New York.
(25-7423) 2022

Christie, Robert Stuart.

Young experience, otherwise, The first book of Sarah;
a novel, by Eobert Stuart Christie ... London, T. F. Un-
win, ltd. [1925]

288 p. 19
cm

.

© lc. Mar. 19, 1925; A ad int. 6757; pubd. Jan. 21; R. S. Christie, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-7283) 2023

Collins, Edward Treacher. 1862-
Pathology and bacteriology of the eye, by E. Treacher

Collins ... and M. Stephen Mayou ... 2d ed., with 4 col-

oured plates and 306 figures in the text. Philadelphia,
P. Blakiston's son & co.

[

c
1925]

xxxiii, 731 p. illus. (part col.) 4 col. pi. 24cm . $10.00
Published 1911 under title: Pathology and bacteriology.

© Alar. 23, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 24; A 823523; P. Blakiston's son &
co, (25-7419) 2024
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Dell, Floyd, 1887-

This mad ideal; a novel, by Floyd Dell. New York,
A. A. Knopf, 1925.

viii p., 1 1., 11-246 p. 19£
cra

.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 1 ; A 822720 ; Alfred A. Knopf.
(25-7752)

,
2025

Dudeney, Alice, "Mrs. Henry Dudeney," 1866-

The next move, by Mrs. Henry Dudeney. London, W.
Collins sons & co., ltd. [1925]

2 p. 1., 328 p. 19
cm

.

© lc. Mar. 14, 1925; A ad int. 6747; pubd. Jan. 15; Mrs. Henry Dudeney,
% Eric Pinker, London. (25-7206) 2026

Button, Charles Judson, 1888-

The second bullet, by Charles J. Dutton ... New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

vii p, 1 L, 301 p. 19rm . $2.00'

©^Mar. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822730; Dodd, Mead & co., inc.

(25-7751) 2027

Foster, William, 1869-

Introduction to general chemistry, by Y/illiam Foster
. . . Princeton, Princeton university press, 1924.

4 p. 1., 643 p. illus., plates, ports., diagrs". 2H cm
.

"References" at end of each chapter.

"Table of atomic weights" on lining-paper.

© June 25, 1924; 2c. Dec. 2; aff. Alar. 24, 1925; A 823491; Princeton univ.

press. (25-7645) 2028

A laboratory manual in general chemistry, by William
Foster . . . Princeton, Princeton university press, 1924.

2 p. 1., iii-ix, 205 p., 1 1. illus. 21i
cm

.

Tables on lining-papers.

"This manual is designed to accompany the author's Introduction to gen-
eral chemistry."

"References" : p. 5.

© June 25, 1924; 2c. Dec. 2; aff. Mar. 24, 1925; A 823490; Princeton univ.

press. (25-7643) 2029

Gay, Robert Malcolm, 1879-

The eight forty-five; extracts from the diary of John
Skinner, a commuter, by Robert M. Gay; sketches by
Wallis E. Howe. Boston, The Atlantic monthly press
[1925]

4 p. 1., 3-154 p. illus. 19
cm

.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 822504; R. M. Gay, Brook-
line, Mass. (25-7768) 2030

Gentili, Alberico, 1552-1608.

De legationibvs libri tres, by Alberico Gentili ... New
York [etc.] Oxford university press, 1924.

2 v. facsims. 25£
cm

. {Half-title: The Classics of international law, ed.

by J. B. Scott t
no. 12])

"Publications of the Carnegie endowment for international peace. Division
of international law."
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Gentili, Alberico—Continued
Contents.—I. A photographic reproduction of the edition of 1594, with

an introduction by Ernest Nys, and a list of errata.—II. A translation of the

text by Gordon J. Laing, with a translation (by E. H. Zeydel) of the intro-

duction by Ernest Nys, and an index of authors cited by Herbert F. Wright.

© Dec. 31, 1924; 2c. each and aff. Mar. 24, 1925 ; A 823*530; Carnegie endow-
ment for international peace. (25-7422) 2031

Harris, Stanley, 1896-

Playing the game; from mine boy to manager, by
Stanley Harris . . . with an introduction by Clark Griffith

. . . New York, Frederick A. Stokes company, 1925.
xiv p., 1 1., 227 p. front, pi., ports. 19i

cm
.

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822459; Frederick A. Stokes co.

(25-7568) 2032

Jacobs, Michel.

The study of color, with lessons and exercises, arranged
for instruction of teachers, artists, students and parents,

by Michel Jacobs ... Sixteen illustrations in full color,

ninety-two in black and white, and eighty-six charts for

coloring. New York, D. Van Nostrand company, 1925.
ix, 115 p., 87 1. col. front, illus., plates (part col.) diagrs. 23£

L'm
. $3.00

© Mar. 12, 1925; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 30; A 822662; D. Van Nostrand co.

(25-7649) 2033

Kuist, Howard Tillman.

The pedagogy of St. Paul, by Howard Tillman Kuist . .

.

New York, George H. Doran company
[

c
1925]

xiii p., 3 1., 21-169 p. front., plates, diagrs. 19
cra

. $1.75
Published also as thesis (ph. d.) New York university, 1924.

Bibliography: p. 151-161.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823498; George H. Doran
co. (25-7590) 2034

Lee, Tolman.

Funds and friends [by] Tolman Lee. New York, N. Y.,

The Womans press
[

c
1925]

138 p. 19l
cm

.

© Feb. 26, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 10; A 823478; Natl, board of the
Y. W. C. A. of the U. S. A., New York. (25-7265) 2035

Leonard, Howard Chilson, 1871-

Spanish drill book, by Howard C. Leonard ... New
York, Globe book company

[

c
1925]

v, 88 p. 19
cm

© Mar. 11, 1925; 2c. and aff. Mar. 13; A 822362; Globe book co.

(25-7775) 2036

Leroux, Gaston, 1868-

The dancing girl, by Gaston Leroux ... London, J.
Long, limited [°1925]

317 p. 19Fm .

© lc. Mar. 18, 1925; A ad int. 6753; pubd. Jan. 20; Macaulay co, New
York. (25-7282) 2037
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McCarthy, John Russell.

For the morning, by John Russell McCarthy. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xii p., 1 1., 138 p. 20cm .

Poems.
"First edition."

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 28; A 822667; Doubleday, Page & co.

(25-7769) 2038

Miller, Kenneth Dexter.

Peasant pioneers ; an interpretation of the Slavic peo-
ples in the United States, by Kenneth D. Miller . . . Slavic
design on cover by B. Mrazek. New York, Council of
women for home missions and Missionary education move-
ment

[

c
1925]

viii, 9-200 p. double front, (map) illus., plates. 19i
cm

.

"A short reading- list" : p. 196-197.

© Mar. 13, 1925; 2c. andaff. Mar. 27; A 822620; Council of women for
home missions and Missionary education movement of the U. S. and Can-

* ada, New York. (25-7760) 2039

National industrial conference board.
The growth of works councils in the United States, a

statistical summary ... New York city, National indus-
trial conference board, inc.

[

c
1925]

v, 15 p. incl. tables. 23
cm

. (Its Special report, no. 32)

© Feb. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 18; A 822077; Natl, industrial conference
board, inc. (25-7449) 2040

... The Northeastern reporter, v. 145. Permanent ed.

... with key-number annotations. November 18, 1924-
February 10, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 995 p. 264

cm
. (National reporter system—State series)

© Mar. 25, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822960; West pub. co.

2041

Northeastern reporter digest, including cases reported in
vols. 1-140 Northeastern reporter ... Ed. by the edi-

torial staff of the American digest system ... v. 3, 4 ...

St. Paul, West publishing co., 1925.
2 v. 26i

cm
.

Contents.—v. 3. Contracts-Croppers.—v. 4. Crops-Eviction.
v. 3, © Jan. 6, 1925; v. 4, © Feb. 6; 2c. each Apr. 16; affs. Apr 15-

A 823790, 823791 ; West pub. co. 2042, 2043 '

Osgood, Herman Ashton, 1890-
... Teeth & jaws Roentgenological^ considered; three

hundred and fifty-three Roentgen ray studies on seventy-
two full-page plates and fifty-four diagrammatic line cuts,
by Herman A. Osgood ... New York, P. B. Hoeber inc

'

1925.
xviii, 99, [1] p. illus., i,xxii pi., diagrs. 27h

cm
. (Added t.-p.: Annals of

Roentgenology ... ed. by J. T. Case ... v. 5)
Letterpress descriptive of each plate on verso of preceding plate.

Brief series title at head of t.-p.

Bibliography : p. 97-99.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 24; A 823521 ; Paul B. Hoeber inc
(25-7418) 2044 '
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Price, Arthur Barnard, 1877-

Penobscot poems, by A. B. Price. Boston, The Four
seas company

[

c
1925]

48 p. I9£
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 11; A 822337; Four seas co.

(25-7770) 2045

Price, Olive M.
Short plays from American history and literature for

classroom use, by Olive M. Price
;
preface by William M.

Davidson . . . New York city, S. French
;
[etc., etc.] 1925.

xiii, 24S p. 21
cm

.

© Jan. 14, 1925; 2c. Feb. 6; aff. Mar. 24; A 822596; Samuel French.

(25-7497) 2046

Richardson, Anthony.

Ransom, by Anthony Richardson ... London, Consta-
ble & co., ltd., 1925.

vii, 312 p. 19FM .

© lc. Mar. 12, 1925 ; A ad int. 6738 ;
pubd. Jan. 29 ; Small, Maynard & co.,

inc., Boston. (25-7277) 2047

Richmond, Mary Ellen, 1861-

Child marriages, by Mary E. Richmond ... and Fred S.

Hall ... New York, Russell Sage foundation, 1925.
1 p. 1, 5-159 p. 20cm .

© Mar. 7, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822500; Russell Sage foundation.

(25-7572) 2048

Roberts, Kenneth Lewis, 1885-

Florida loafing ; an investigation into the peculiar state

of affairs which leads residents of 47 states to encourage
Spanish architecture in the 48th, by Kenneth L. Roberts
... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

4 p. 1., 74 p. front., plates. 19£
cm

.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 823525 ; Bobbs-Merrill co.

(25-7565) • 2049

Rothafel, Samuel L.

Broadcasting, its new day, by Samuel L. Rothafel ...

and Raymond Francis Yates ... New York & London,
The Century co.

[

c
1925]

xv, 316 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 27, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 822659 ; Century co.

(25-7653) 2050

[Russell, Mary Annette (Beauchamp) Russell, countess]

1866-

Love, by the author of '

' Elizabeth and her German gar-

den''. London, Macmillan and co., limited, 1925.
3 p. 1, 3-408 p. 20i

cm
.

© lc. Mar. 28, 1925; A ad int. 6779; pubd. Mar. 24; Doubleday, Page & co.,

Garden City, N. Y. (25-7757) 2051
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Savage, Juanita.

Don Luis; a romance of Spain, by Juanita Savage ...

London, G. Bles [1925]
3 p. I., 9-306 p. 19h

cm
.

© lc. Mar. 7, 1925; A ad int. 6717; pubd. Jan. 13; J. Savage, % Cotterill

& Cromb, London. (25-7281) ' 2052

Savignon, Andre.

Sunken gold, by Andre Savignon ; translated from the

French by Edgar Jepson. London [etc.] G. G. Harrap &
co., ltd. [1925]

2 p. I., 7-280,, [1] p. m cm
.

© lc. Feb. 24, 1925 ; A ad int. 6740 ;
pubd. Feb. 20 ; D. Appleton & co., New

York. (25-7280) 2053

Shurter, Edwin Du Bois, 1863-

The science and art of effective debating; a text book
for high schools and colleges, by Edwin Du Bois Shurter
... New York, Noble and Noble

[

c
1925]

3 p. 1., 322 p. 20£cm .

Bibliography: p. 317-322.

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822622; Noble and Noble.
(25-7766) 2054

Sinclair, Upton Beall, 1878-

Mammonart; an essay in economic interpretation, by
Upton Sinclair. Pasadena, Calif., The author

[

c
1925]

vi, 390 p. 19
cm

.

"First edition, February, 1925, 4,000 copies, clothbound, 4,000 copies, paper-
bound."

© Feb. 23, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 822568; U. Sinclair.

(25-7504) 2055

... The Southeastern reporter, v. 125. Permanent ed. ...

with key-number annotations ... December 6, 1924-
February 7, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 990 p. 26| cn

'. (National reporter system—State series)

© Mar. 21, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822961; West pub. co.

2056

Spyri, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.

Arthur and Squirrel, by Johanna Spyri ... translated
by Helen E. Dole. New York, Thomas Y. Crowell com-
pany

[

c1925]
4 p. 1., 248 p. col. front., col. plates. 20i

cm
.

© Mar. 23, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822616; Thomas Y. Crowell co
(25-7753) 2057

Stack, Lily.

The yellow spot ; a tale of east and west, by Lily Stack.
London and Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1925.

320 p. 19
cm

.

© lc. Mar. 14, 1925 ; A ad int. 6746 ; pubd. Jan. 17 ; L. Stack, London.
(25-7278) 2058

327



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
2059 pt. 1, n. s., v. 22

Underwood, Alfred Clair, 1885-

Conversion: Christian and non-Christian; a compara-
tive and psychological study, by Alfred Clair Underwood
. . . London, G. Allen & Unwin ltd. [1925]

283, [1] p. 22 cm .

"In a somewhat different form [this bookj was approved by the Univer-
sity of London for the degree of doctor of divinity."

•© lc. Mar. 14, 1925; A ad int. 6748; pubd. Feb. 24; Macmillan co., New
York. (25-7588) 2059

Webster, Hutton, 1875-

Modern European history, by Hutton Webster . . . Rev.
ed. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[1925]

xxviii p., 1 1., 715 p. front., illus., plates, ports., maps. 20i
cm

.

"This textbook covers the period between 1648 and 1925. It forms a

continuation ... of my Early European history. Most of the chapters have
already appeared in abbreviated form in my Medieval and modern history."

—

Pref.

"Suggestions for further study" : p. xx-xxviii.

© Mar. 19, 1925; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 26; A 823549; D. C. Heath & co.

[© chapters xxiv-xxv-xxvi, rewritten] (25-7577) 2060

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports. [V.] 173-184. Cases determined ...

Nov. 16, 1920-Oct. 16, 1924. Frederick W. Arthur, re-

porter. Menasha, Wis., Geo. Banta publishing company,
1921-1925.

12 v. 23
cm

.

rV.T 173, © Nov. 30, 1921; [V .] 174, © Apr. 29, 1922; t
v.

: 175, © Sept. 30;

rv.i 176, © Dec. 30; t
v.] 177, © Mar. 31, 1923;

t
v.j 178, © July 31;

rv.] 179, © Oct. 27; ,¥.] 180, © Dec. 20; [V.] 181, © Apr. 28, 1924;

rv. 182, © Aug. 30; t
V.] 183, © Oct. 29; (v.

} 184, © Mar. 21, 1925;

2 c. each and affs. Mar. 30, 1925 ; A 822672-822683 ; State of Wisconsin,

Madison, Wis. 2061-2072

Worthington, Frank, 1874-

The little wise one, by Frank Worthington ... with fully

illustrated text by the author, and a frontispiece by Geo.

Morrow. London, Williams and Norgate, ltd. [1924]

3 p. L, ix-xvi, 182 p. incl. front., illus. 2H cm
.

© lc Jan 23, 1925; A ad int. 6601; pubd. Nov. 28, 1924; Frank Henderson,

% Curtis Brown, ltd., London. (25-7756) 2073

Wyman, Levi Parker, 1873-

The Lakewood boys in the frozen north, by L. P. Wy-
man . . . New York, A. L. Burt company

[

c1925]

244 p 19*
cm

. (His Lakewood boys series)

© Mar 17. 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822486; A. L. Burt co.

(25-7755) 2074

The Lakewood boys in the South Sea islands, by L. P.

Wyman . . . New York, A. L. Burt company
r

c1925]

248 p front 19i
cm

. (His Lakewood boys series")

© Mar 19 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822516; A. L. Burt co.

(25-7754) 2075
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American law reports annotated ... v. 35. Rochester,

N. Y., The Lawyers co-operative publishing company

;

Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney companv,
1925.
ix, 1605 p. 25£ cm .

Editors-in-chief : Burdett A. Rich and M. Blair Wailes.

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 823843; Lawyers co-opera-

tive pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 2076

Atherton, Carlyle A.

Electrical advertising, a hand book to assist in a better

use of light in the design of signs, poster panels, building

decorations, etc., by 0. A. Atherton ... [Cincinnati, The
Signs of the times pub. co.,

c
1925]

184 p. illus., diagrs. 20*
cm

.

© Feb. 21, 1925 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Feb, 26 ; A 822185 ; Signs of the times pub.

co. (25-7798) 2077

../The Atlantic reporter, v. 126. Permanent ed. ... with
key-number annotations. October 9, 1924-January 22,

1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 995 p. 264 cm

. (National reporter system—State series)

© Mar. 7, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822963; West pub. co.

2078

Baerlein, Henry Philip Bernard, 1875-

Over the hills of Ruthenia, by Henry Baerlein. New
York, Boni & Liveright, 1925.

255 p. m cm
.

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822628; Boni & Liveright, inc.

(25-7818) 2079

Bernhard, Ludwig, 1875-
Das system Mussolini, von Ludwig Bernhard ... Ber-

lin, A. Scherl, g. m. b. h.
t

c
1924]

143 p. 22i
cm

.

"Quellenangaben" : p. 139-143.

© Sept. 6, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26901; August Scherl,

g. m. b. h. (25-8983) 2080

Bittmann, Karl, 1851-
Werken und wirken; erinnerungen aus industrie und

staatsdienst, von Karl Bittmann. 1. bd. In der indus-
trie und im preussischen staatsdienst ( 1876-1902') Karls-
ruhe in Baden, C. F. Muller, 1924.

199 p. incl. front, (port.) 22|
cm

.

© Oct. 15, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26477; C. F. Miiller.

(25-8809) 2081

Bobbed hair, by twenty authors, Carolyn Wells, Alex-
ander Woollcott, Louis Bromfield . . . [and others] New
York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.
vi, 357 p. 19Fm .

© Mar. 20. 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 25; A 822585; G. P. Putnam's
sons. (25-7829) 2082
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Bolton, Sarah (Knowles) "Mrs. 0. E. Bolton," 1841-1916.

Lives of girls who became famous, by Sarah K. Bolton
. . . Eev. and enl. ed. ... New York, Thomas Y. Crowell

company
[

c
1925]

2 p. I., iii-vi, 338 p. front., ports. 20i
cm

.

"Third printing of rev. ed."

Contents.—Elizabeth Barrett Browning.—George Eliot.—Florence Night-
ingale.—Jean Xngelow.—Jemry Lind.—Madame de Stael.—Rosa Bonheur.

—

Harriet Beecher Stowe.—Helen Hunt Jackson.—Lucretia Mott.—Mary A.
Livermore.-—Margaret Fuller Ossoli.—Maria Mitchell.—Louisa M. Alcott.

—

Mary Lyon.—Harriet G. Hosmer.—Julia Ward Howe.—Jane Addams.

—

Alice Freeman Palmer.—Clara Barton.—Susan B. Anthony.—Anna Howard
Shaw.—Frances E. Willard.—Elizabeth Blackwell.—Helen Keller.—Lady
Astor.

© Mar. 24, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822646; Thomas Y. Crowell co.

[© pages 327 to 338 inclusive] (25-7819) 2083

Bosworth, Fred Francis, 1877-

Christ, the healer; sermons on divine healing, by
Evangelist F. F. Bosworth. [Eacine, Wis., c

1924]
4 p. 1., 172 p., 1 1. front. -19

cm
.

© Oct. 15, 1924; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 822567; F. F. Bosworth,
Chicago. (25-7863) 2084

Boyd, Ernest Augustus, 1887-

Studies from ten literatures, by Ernest Boyd ... New
York, London, C. Scribner's sons, 1925.

viii, 333 p. 22i
cm

.

© Mar. 13, 1925; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 17; A 822637; Charles Scribner's
sons. (25-7663) 2085

Brocq, Louis Anne Jean, 1856-

?.. Cliniques dermatologiques professees dans les hopi-
taux de Paris ... et a la Faculte de medecine de Strass-
bourg. Paris, Masson et c

ie
, 1924.

739, [1] p. illus. 25£
cm

.

At head of title : D r
L. Brocq.

"Nomenclature des diverses publications ... du D r
L. Brocq, sur les

maladies de la peau et la syphilis" : p. [717i-733.

© Oct. 15, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27152; Masson & co.

(25-9185) 2086

Bronson, Betty.

Betty Bronson cross-word puzzles; cover design from
the photoplay—"Peter Pan" ... Springfield, Mass., Mc-
Loughlin bros., inc.

[

c
1925]

[31] p. diagrs. 20i
cm

.

© Feb. 24, 1925 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 23 ; A 822518 ; McLoughlin bros
inc. (25-7245)

S
2087 "

Broughall, Helen K.

Barbara Winthrop at boarding school, by Helen K.
Broughall ; illustrated by Elizabeth R. Withington. Bos-
ton, L. C. Page & company, incorporated

[

c
1925i

5 p. 1., 327 p. front., plates. 19J
cm

.

© Mar. 18, 1925; 2c. and aff. Mar. 20; A 822502; L. C. Page & co
(25-7828) 2088
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Braining, Friedrich, 1879-

Die chirurgie des vegetativen nervensystems, von dr.

F. Briining . . . imd dr. .0. Stahl . . . Mit 72 zum teil far-

bigen abbildnngen. Berlin, J. Springer, 1924.
viii, 234, [2] p. incl. illus. (part col.) col. pi., diagrs. fold. col. pi. 25

om
.

"Literaturverzeichnis" : p. [197]-234.

© Dec. 4, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27050; J. Springer.

(25-8921) 2089

Calmes, Albert, 1881-

... Administration financiere des entreprises et des so-

cietes. Paris, Payot, 1925.
2 p. 1., [7]-335

r

p. 25i
cm

. (On cover: Bibliotheque technique)^
Contents.—Le capital de l'entreprise.—Le credit.—Les societes.

© Feb. 5, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26976; Payot.
(25-8936) . > 2090

Cattanes, Helene.

Cansons nn pen; conversations and discnssions in

French, by Helene Cattanes ... line drawings by Walter
de Maris. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1925.

xiv p., 1 1., 272 p. illus. 20rm .

"First edition."

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 28; A 822665; Doubleday, Page & co.

(25-7662) 2091

Chupp, Charles, 1887-

Manual of vegetable-garden diseases, by Charles Chnpp
... New York, The Macmillan company, 1925.

xxiv p., 1 1., 647 p. illus. 22
cm

. (Half-title: The rural manuals, ed. by
L. H. Bailey)

Contains "References".

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822463; Macmillan co.

('25-7837) -
2092

Oomert, Mme. Marguerite.

... L'ecole dn plaisir ... Paris, J. Ferenczi et tils

[

c
1925]
207, [1] p. 18Fm (Collection Colette)

© Feb. 15, 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27156; J. Ferenczi & fils &
Marguerite Comert, Paris. (25-9204) 2093

Davis, Arthur Kyle, 1867- ed.

. . . Virginia war history in newspaper clippings, Arthur
Kyle Davis, editor. Richmond, Va., Pub. by order of the
Executive committee, 1924.

lxx, 453 p. 2ZYm . (Publications of the Virginia War history commis-
sion. Source vol. u)
© Feb. 25, 1925; 2c. Mar. 12; aff. Apr. 1; A 822696; Virginia war history

commission, Richmond. (25-27052) 2094

Dix, Arthur, 1875-
... Politische erdkunde. 2., durchgesehene und erwei-

terte aufl. Breslau, F. Hirt, 1925.
3 p. I., 94 p. illus. (maps) 19i

cm
. (Added t.-p.: Jedermanns bucherei

... abt. : Erdkunde)
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Dix, Arthur—Continued
"Biicher zur politischen erdkunde" : p. [91]

© Nov. 3, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26620; Ferdinand Hirt.

(25-8808) 2095

Dowd, Albert Atkins, 1872-

. . . Modern gaging practice, by Albert A. Dowd and
Frank W. Curtis. New York, N. Y., The Engineering
magazine co.

[

c
1925]

2 p. 1., iii-xii p., 1 1., 280 p. incl. illus., pi., diagrs. 23i
cm

. (Industrial

management library)

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 24; A 823514; Engineering magazine co.

(25-7651) 2096

Easterday, John Howard.

Cases on the law of real property, pt. 2. By John H.
Easterday ... Brooklyn, N. Y. [F. Weidner printing &
pubhshing co., inc.] 1925.

2 p. 1., x,
r3], 608 p. 23i

cm
.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff, Apr. 17; A 822951; J. H. Easterday, New
York. 2097

Eidlitz, Walther, 1892-

... Die laufbahn der jungen Clothikle, roman. Berlin
[etc.] P. Zsolnay, 1924.

184, [1] p. l7Fm .

© Aug. 30, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26828; P. Zsolnay.
(25-8812) 2098

Entwistle, Mary.
Little children of mission lands, by Mary Entwistle.

New York, George H. Doran company
r

c
1925]

199 p. front., illus., plates. 20
cm

. $1.75

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 23 ; A 823503 ; George H. Doran co.

(25-7501) 2099

Eulenberg*, Herbert, 1876-
Die familie Feuerbach in bildnissen, von Herbert Eu-

lenberg. Stuttgart, J. Engelhorn, 1924.
206 p. pi., ports., fold, geneal. tab. 19

cm
.

© Dec. 5, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26928; J. Engelhorn's
nachfolger. (25-8985) 2100

Federer, Heinrich, 1866-
Papst und kaiser im dorf, eine erzahlung von Heinrich

Federer. Berlin, G. Grote, 1924.
3 p. L, 566 p. 19

cm
. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken zeit-

genossischer schriftsteller. bd. 158)

© Nov. 14, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27188; G. Grote'sche
verlagsbuchhandlung. (25-9209) 2101

Frenssen, Gustav, 1863-
Lutte Witt, eine erzahlung von Gustav Frenssen. Ber-

lin,.©. Grote, 1924.
3 p.l., 346 p. 20

cni
. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken zeit-

genossischer schriftsteller. bd. 159)

© Nov. 14, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27186; G. Grote'sche
verlagsbuchhandlung. (25-9206) 2102
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Friedlander, Max J 1867-
... Die altniederlandisehe malerei. 1., 2. bcl. Berlin,

P. Cassirer, 1924.
2 v. plates, ports. 30|

cm
.

Each volume has also special t.-p.

bd. 1, © Dec. 12, 1924; bd. 2, © Oct. 15; lc. each Mar. 11, 1925; A—For-
eign 26938, 26939; Paul Cassirer. (25^8730) 2103, 2104

Geucke, Kurt Ehrenfried, 1864-
Scholle rmd stern, lieder und balladen, von Kurt Geucke.

Berlin, Concordia deutsche verlags-anstalt, Engel & Toe-
che, 1924.

306 p., 1 1. 19,i
cm

.

© Sept. 20, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27042; Concordia deutsche
verlags-anstalt, Engel & Toeche. (25-8929) 2105

Gillett, Horace Wadsworth, 1883-
Molybdenum, cerium and related alloy steels, by H. W.

Gillett ... and E. L. Mack '... New York, Book depart-
ment, The Chemical catalog company, inc., 1925.

299 p. incl. iilus., tables, diagrs. 23V". (American chemical society.

Monograph series)

"References" : p. 282-292.

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 28; A 823546; Chemical catalog co., inc.

(25-7652) . 2106

Goguel, Maurice, 1880-

... Jesus de Nazareth; mythe ou histoiref Paris,

Payot, 1925.
2 p. 1., [7]-314 p. 23

cm
. (On cover: Bibliotheque historique)

"Principaux ouvrages cites" : p. [309]-310.

© Jan. 22, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26975; Payot.

(25-8994) 2107

Goodspeed, Thomas Wakefield, 1842-
The story of the University of Chicago, 1890-1925, by

Thomas Wakefield Goodspeed. Chicago, The University
of Chicago press

[

c
1925]

xv, 244 p. front., plates, ports. 19i
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 18; A 822444; Univ. of Chicago,
Chicago. (25-7241) 2108

Gray, Idyl Dial.

Azure-lure, a romance of the mountains; souvenir of

Asheville and western North Carolina, edited by Idyl

Dial Gray for the Carolina souvenir booklet association.

Library ed. Asheville, N. C, Advocate publishing co.

r
c1924]

[400] p. incl. front., illus., ports. 23
cm

.

© Dec. 24, 1924; 2c. and aff. Jan. 15, 1925; A 815614; I. D. Gray, Asheville,

N. C. (25-7848) 2109

Greins, Rudolf Heinrich, 1866-

Vorfruhling der liebe, roman von Rudolf Greinz. Leip-

zig, L. Staackmann, 1924.

320 p. 19
cm

.

© Nov. 6, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26900; L. Staackmann.
(25-8889) 2110
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[Gressent, Alfred Georges] 1878-

... La reconstruction economique de 1 'Europe, suivie

d'un Appel aux peuples travailleurs. Paris, Nouvelle
librairie nationale, 1922.

3 p. L, [9]-328 p. 18i
cm

.

Author's pseud., Georges Valois, at head of title.

© May 1, 1922; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26880; Soeiete franchise

d'edition et de librairie, Paris. (25-8831) 2111

Guerber, Helene Adeline.

How to prepare for Europe ; a handbook of historical,

literary, and artistic data, with full directions for prelimi-

nary studies and travelling arrangements, by H. A. Guer-
ber . . . with maps and chronological tables. Bev. ed. New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

xiv p., 1 L, 527 p. fold. maps. l7Fm . $3.00
Bibliography at end of each chapter.

© Mar. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822732; Dodd, Mead & co„ inc.

[© additional material and- revision throughout text]

(25-7872) 2112

Guernon, Charles.

Choice, by Charles Guernon. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1925.

352 p. 20 cm
.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 823591
; J. B. Lippincott co.

(25-7750) 2113

Haas, Walter de, 1886-

Das radiobuch (Funkerbuch) eine einfuhrung in die

wellentelegraphie und -telephonie fur jedermann, von
Hanns Giinther (W. de Haas) 17. aufl. von "Wellen-
telegraphie" ein radiotechnisehes praktikum. Mit 197

bildern im text und acht tafeln. 29. tausend. Stuttgart,

Dieck & co., 1924.
253, [1] p. illus., viii pi. on 4 1. (incl. port.) 20

cm
.

© May 15, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26404; Franckhs tech. verl.,

Dieck & co. (25-8961) 2114

Hallock, Edward F.

Ford text book, by E. F. Hallock; a complete encyclo-

pedia on the principles of operation, construction, care,

adjustment and repair of the Ford automobile. Cincin-

nati, American automobile digest, 1925.

5 p. 1., 263 p. illus., fold, diagr. 17
cra

.

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822652; American automobile
digest. [© revision and new chapters] (25-7800) 2115

Harder, Agnes, 1864-

Seines herren sohn, roman von Agnes Harder. Berlin

retc.] W. Vobaeh & co., g. m. b. h.
[

c
1924]

2 p. 1., 176 p. 19Fm .

© Sept. 4, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26923; W. Vobaeh & co.

(25-8817) 2116
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Harvard university. Harvard alumni association.

The ninetieth birthday of Charles William Eliot; pro-

ceedings in Sanders theatre and the yard, March 20, 1924.

Cambridge, Harvard university press, 1925.
xiii p., 2 1., [3]-245, [15] p. front, pi., ports. 24£

cm
.

"Printed for the Harvard alumni association and the Associated Harvard
clubs."

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822651; Harvard alumni associa-

tion, Cambridge, Mass. (25-7846) 2117

Hauff, Walter von, 1876-

. . . Im siegeswagen des Dionysos ; ein Nietzsche-roman.
Berlin, Concordia deutsche verlags-anstalt, Engel und
Toeche, 1924.

247, [1] p. 20cm . .

First published in 1922.

© Sept. 20, 1924; 1c. Mar. 12, 1925: A—Foreign 27046; Concordia deutsche
verlags-anstalt, Engel & Toeche. (25-8928) 2118

.;. Hawaii Japanese language school reader. Book 1-6

... approved by the Department of public instruction,

Territory of Hawaii, for use in the territory. [Hono-
lulu, T. H.] Honolulu star-bulletin, 1924-
6 v. illus. 19cm .

Title in Japanese^ at end.

Books i-iii : Revised edition,

bk. 1, © Sept. 10, 1924; bk. 2, © Dec. 1; bk. 3, © Dec. 30; bk. 4, 5, ©
Sept. 1; bk. 6, © Sept. 13; 2c. each, Feb. 13, 1925; affs. Feb. 12;
A 823020-823025 ; Department of public instruction, Territory of Hawaii,
Honolulu. (25-4953) 2119-2124

Holm, Johanna.

Poster and sand table work in kindergarten and
primary grades. 4th, ed., rev. and enl. By Johanna
Holm. Eau Claire, Wis., Eau Claire book & stationery

co., 1924.
40 p. illus., diagrs. 25i

cm
.

© July 15, 1924; 2c. Jan. 6, 1925; aff. Jan. 8; A 815493; J. Holm, Chippewa
Falls, Wis. (25-7430) 2125

Holt, Roland, 1867-
A list of music for plays and pageants, with practical

suggestions, by Roland Holt ... New York, London, D.
Appleton and company, 1925.

xii, 92, [1] p. 18i
cm

.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 823496 ; D. Appleton & co.

(25-7657) 2126

Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity determined ...

May and September terms, 1923, and January and May
terms, 1924. U. G-. Whitney, reporter, v. 196, 197. Des
Moines, The State of Iowa [1924]

2 v. 23i
cm

.

v. 196, © Mav 19, 1924; 2c. June 16; v. 197, © Dec. 30; 2c. Mar. 24, 1925-
affs. Apr. 18; A 823845, 823846; State of Iowa. 2127, 2128
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Javal, Mme. Lily (Leon-Levy)

... Noemi ... Paris, Plon-Nourrit et cie
[

c
1925]

3 p. 1., 240 p., 1 1. 19
cm

.

At head of title : Lily Jean-Javal.

© Jan. 30, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26972; Plon-Nourrit & co.

.

(25-8930) 2129

Judd, Charles Hubbard, 1873-

Psychology as a basis of educational methods, Types
of learning, Certain neglected social institutions, Lan-
guage as a higher form of reaction, The psychology of

the fine arts, by Charles H. Judd. [Chicago, University
of Chicago press, c

1925]
[55] p. 24

cm
.

Various pagings.

''Reprinted from the Elementary school journal, vol. xxv, nos. 2, 3, 4, 5,

and 6, October, November, December, 1924 ; January, February. 1925."

© Mar. 11, 1925; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 18; A 822456; University of Chi-
cago, Chicago. (25-7242) 2130

Kappus, Franz Xaver, 1883-

Der mann mit den zwei seeien, roman von Franz Xaver
Kappus. Berlin, Ullstein r

c
1924]

254, [2] p. 16
cm

. {Half-title: Ullstein-bucher ; eine sammlung zeitgenos-
sischer romane)

© July 8, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26337; Ullstein a. g.

(25-8820) 2131 '

Kelly, Mrs. Eleanor (Mercein) 1880-

The Mansion house, by Eleanor Mercein Kelly ... New
York and London, The Century co.

[

c
1925]

4 p. 1., 3-339 p. 19rm . $2.00

© Mar. 27, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 822:657 ; Century co.

(25-7668) 2132

Kennedy, Charles E.

Fifty years of Cleveland, by one who lived the bulk of
them in newspaper row, and saw the wheels as they went
merrily round and round to build a great city. A book
largely about daily newspapers, said now to be our real

government ! 1875-1925, by Charles E. Kennedy. Cleve-

land, O., The Weidenthal company
[

c
1925]

2 p. 1., v, 352 p. 2Hcm
.

© Mar. 23, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Mar. 27; A 823576; Weidenthal col

(25-7762) 2133

Kiessling, Wilhelm.

Das schwarzwild und seine jagd. Von W. Kiessling.

Mit 110 textabbildungen und 14 zum teil farbigen kunst-
drucktafeln sowie zahlreichen leisten und vignetten.

Neudamm, J. Neumann, 1925.

4 p. 1., 361, [1] p. illus., plates (part col.) 26cm .

"Die weidmannssprache des hochwildjagers" : p. r341i—359.

© Dec. 6, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26935; J. Neumann.
(25-8834) 2134
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Kilmer, Mrs. Aline (Murray) 1888-

The poor king's daughter, and other poems, by Aline
Kilmer. New York, George H. Doran company

[

c
1925]

x p., 1 1., 13-46 p. 21
cm

.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 823509; George H. Doran co.

(25-7495) . 2135

King, Louisa (Yeomans) "Mrs. Francis King," 1863-

Chronicles of the garden, by Mrs. Francis King ...

New York, London, C. Scribner's sons, 1925.
xii, 276 p. front., illus., plates. 21i

em
.

© Mar. 13, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 17; A 822551; Charles Scribner's
sons. (25-7838) 2136

Kosel, Hermann Clemens, 1867-

... Michelangelo, roman eines Titanen, mit 17 wieder-
gaben von werken des mersters und seiner handschrift.
L.bis 8. tansend. Berlin, R. Bong

[

c
1924]

388 p. front, (port.) plates. 2U cni
.

At head of title : Hermann CI. Kosel.
"Quellennachweis" : p. [387]-388.

© Dec. 8, 1924; 1c. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27030; Verlag von Richard
Bong. (25^-8925) 2137

Kowarschik, Josef.

Die diathermie, von dr. Josef Kowarschik ... 4. voll-

standig nmgearb. aufl. Mit 108 abbildungen. Wien und
Berlin, J. Springer, 1924.

viii, 231, [1] p. illus. 23|
cm

.

"Literaturverzeichnis" : P- [208]-224.

© Oct. 29, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27049; J. Springer
(25-8923) 2138

Kurz, Isolde, 1853-

... Die liebenden und der narr, eine renaissance-novelle
Niirnberg, J. L. Schrag

[

c
1924]

127 p., 1 1. 14
cm

. {Half-title: Niirnberger liebhaber-ausgaben. 2. band-
chen)

© Aug. 23, 1924 ; lc. Jan. 3, 1925 ; A—Foreign 26808
; J. L. Schrao-

(25-8818) 2139

Kuyper, Abraham, 1837-1920.

To be near unto God, by Abraham Kuyper . . . translated
from the Dutch by John Hendrik de Vries, d. d. New
York, The j Macmillan company, 1925.

679 p. I9i
cm

.

"First edition, 1918. Completely revised edition ... 1925."

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822702; John Hendrik De Vries
Walpole, Mass. (25-7958) 2140

'

Lauff, Joseph von, 1855-

Die tragikomodie im hause der gebriider Spier, eine
niederrheinische geschichte von Joseph von Lauff Ber-
lin, G. Grote, 1924.
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Lauff, Joseph von—Continued
3 p. L, 326 p. 19

cm
. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken zeit-

genossischer scbriftsteller. bd. 157)
© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27178; G. Grote'sche

verlagsbuchhandlung. (25-9208) 2141

Laug-hlin, Clara Elizabeth, 1873-

So you're going to Paris! And if I were going with
you these are the things I'd invite you to do, by Clara E.
Laughlin ... 2d ed. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1925.

xxvi p., 1 1., 438 p. front., plates, ports. 17i
cm

.

"Restaurants and cafes" : p. [437]-438.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23
;>
A 822601 ; C. E. Laughlin,

Chicago. [© new preface and careful revision of text]

(25-7873) 2142

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 156. Cases argued and deter-

mined ... at term beginning first Monday of October,
1923 ... Ed. under the direction of the court. St. Paul,

West publishing co., 1925.
xxxii, 1260 numb. col. 23cm .

© Mar. 16, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822958; West pub. co.

2143

Lynch, Ella Frances, 1882-
Beginning the child's education, by Ella Frances

Lynch ... New York and London, Harper & brothers

t

c
1925]
xi p., 1 L, 202 p. 19

cm
.

"First edition."

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 20; A 822481; Harper & bros.

(25-7239) 2144

Lynde, Francis, 1856-

The fight on the standing stone, by Francis Lynde.
New York, C. Scribner's sons, 1925.

viii, 248 p. 19J
cm

.

© Mar. 13, 1925; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 17; A 822636; Charles Scribner's

sons. (25-7669) 2145

Masson, Thomas Lansing, 1866-

Why I am a spiritual vagabond, by Thomas L. Masson.
New York and London, The Century co.

[

c
1925]

xvi, 351 p. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822660; Century co.

(25-7866)
_ , 2146__

Meinecke, Friedrich, 1862-

Die idee der staatsrason in der neueren geschichte, von
Friedrich Meinecke ... Munchen und Berlin, R. Olden-
bourg, 1924.

4 p. L, 545, [1] p. 23
cra

.

Contents.—Das zeitalter des werdenden absolutismus.—Das zeitalter

des reifen absolutismus.—Machiavellismus, idealismus und historismus im
neueren Deutschland.

© Oct. 6, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26825; R. Oldenbourg.
(25-8825) 2147
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[Moersberger, Frau Rose (Schliewen)]

Erlenkamp erben, roman von Felicitas Rose [pseud.]

1. bis 20. tausend. Berlin, Leipzig, Bong & co.
[

c
1924-j

317 p. mcm
.

© Dec. 8, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27181; Deutsch. verlags-

haus Bong & co. (25-9207) • 2148

Molo, Walter, ritter von, 1880-
... Vom alten Fritz; vier erzahlungen aus dem leben

des grossen konigs, mit einer kupfertiefdruck-nachbil-

dung Friedrich n. nach Adolph Menzel. Niirnberg, J. L.

Schrag ^1924]
116 p., 1 1. front, (port.) 14

cm
. (Half-title: Niirnberger liebhaber-aus-

gaben. 3. bandchen)
From the author's Im

v
schritt der jahrhunderte, and Fridericus.

Contents.—Vater und sohn.'—Fridericus rex.—Faust gegen faust.—Sieg
oder tod.

© June 28, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26440; J. L. Schrag.
(25-8819) 2149

Morgan, Charles, 1894-
My name is legion [by] Charles Morgan. New York,

A. A. Knopf, 1925.
4 p. 1., 3-346 p. 19i

cm
.

"A biographical note on the author of this book" : p. 342-346.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aft. Apr. 1 ; A 822724 ; C. Morgan, % Heinemann,
London. (25-7827) 2150

Morstatt, Else.

Der weisse konig, roman aus Deutsch-Ostafrika, von
Else Morstatt ; bildschmnck von H. A. Achenborn. Neu-
damm, J. Neumann

[

c
1925j

303, [1] p. front, (port.) illus. 20J
cm

.

© Nov. 22, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27027; J. Neumann.
(25-8924)

*
2151

New York (County) Grand jury.

A study of the conditions which have accumulated un-
der many administrations and now exist in the prisons on
Welfare Island, New York city, with a plan for the erec-

tion and economical financing of a new penitentiary else-

where, by a special committee of the regular grand jury
August term, 1924. [New York] Endorsed and published
by the Prison association of New York and The Associa-
tion of grand jurors, New York County, 1924.

46 p. illus. (incl. maps) 27
cm

.

© Dec. 18, 1924; 2c. and aff. Feb. 4, 1925; A 814914; Holbrook Fitz John
Porter,' New York. (25-7447) 2152

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 206. Permanent ed., containing the decisions

of the Supreme and lower courts of record of New
York state. October 6, 1924-January 12, 1925. St.

Paul, West publishing co., 1925.
xxxvi, 4, 975, [100], 81 p. 24cm . (National reporter system)

© Mar. 3, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822962; West pub. co.

2153
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Northeastern reporter digest, including cases reported in

vols. 1-140 Northeastern reporter ... Ed. by the edi-

torial staff of the American digest system ... v. 5.

Evidence-Home rule ... St. Paul, West publishing co.,

1925.
iii, 4933-6386 p. 26h

cm
.

© Mar. 2, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822:964; West pub. co.

2154

... The Pacific reporter, v. 230. Permanent ed. ... with
kev-number annotations ... December 15, 1924-Janu-
ary 12, 1925. St. Paul, West pubhshing co., 1925.
xv, 1190 p. 264 cm

. (National reporter system—State series)

© Feb. 26, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822957; West pub. co.

2155

Riedlin, Gustav.
Das kochsalz als gewiirz und krankheitsursache und

seine beziehungen zur kultur : ein beitrag zur losung der
salzfrage von dr. med. Gustav Riedlin ... 2. verm, und
verb. aufl. Freiburg, Baden, F. P. Lorenz [1924]

110 p. 23
cm

.

© Nov. 22, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27054; F. P. Lorenz.
(25-8966) 2156

Rockey, Howard.
Daughters of luxury, by Howard Rockey ... frontis-

piece by Miriam Selss. New York, The Macaulay com-
pany

[

c
1925]

307 p. front. 19
cm

.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 28 ; A 823544 ; Macaulay co.

(25-7670) 2157

Rockwell, Ethel Theodora.
... Children of old Carolina, by Ethel Theodora Bock-

well ... An historical pageant of North Carolina for

children ... [Chapel Hill, N. C, The University of North
Carolina press] c1925.

63 p. plates. 23
cm

. ([North Carolina.
<

University] University exten-

sion division. University of North Carolina extension bulletin, [vol. iv,

no. 12])

© Feb. 25, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 16; A 822441; E. T. Rockwell,
Chapel Hill, N. C. (25-7306) 2158

Rosenhayn, Paul, 1877-
Der frivole Jackie, von Paul Eosenhayn. Leipzig, E.

Keils nachfolger
[

c
1924]

147 p. I9
cm

.

Contents.—Indizien.—Das auto Gottes.—Dreiklang der nacht.—Das blaue

band.—Zwei herren aus Amsterdam.—Razzia.—Der frivole Jackie.

© June 30, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26895; E. Keils nachfolger

August Scherl. (25-8814) 2159

Die ghihende gasse, roman von Paul Eosenhayn. Leip-

zig, E. Keils nachfolger (A. Scherl) g. m. b. h.
[

c1924]
us, [i] p. mcm

.

© June 30, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26906; E. Keils nachfolger

(August Scherl) (25-8815) 2160
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St, Johns, Adela Rogers.

The skyrocket ; a new novel by Adela Kogers St. Johns.
New York, Cosmopolitan book corporation, 1925.

3 p. L, 322V. I9i
cm

.

© Mar. 28, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822654; A. R. St. Johns, Holly-
wood, Calif. (25-7665) • 2161

Scheff, Werner, 1888-

Der mann im sattel, roman von Werner Scheff.' Ber-
lin, Ullstein

[

c1924]
252, [1]^ p., 1 1. 16£

cm
. (Half-title: Ullstein-bucher ; eine sammlung

zeitgenossischer romane)

© Oct. 21, 1924'; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26830; Ullstein a. g.

(25-8888) 2162

[Schopfer, Jean] 1868-

... Ariane, ein russisches.madchen, roman; autorisierte
ubertragung aus dem franzosischen von Georg Schwarz.
Berlin retc.] P. Zsolnay, 1924.

253, ih p. 18
cm

.

Author's pseud., Claude Anet, at head of title.

"Erstes bis funftes tausend."

© Oct. 30, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27180; P. Zsolnay verlag.

(25-9205) 2163

Schultz, Wilhelm, 1854-1921.

Der uhrmacher am werktisch ; hand- nnd nachschlage-
buch fur den taschenuhren-reparateur, von Wilhelm
Schultz. 7. aufl. Hrsg. von Fr. A. Karnes ... mit 352
original-holzschnitten im text nnd anf sechs besonderen
talefn und einem bild von Wilhelm Schultz. Berlin,
Verlag der Deutsche^ uhrmacher-zeitung, 1924.

xxvii, 483 p. incl. illus., port, yi fold. pi. 24
cm

.

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26959; Deutsche uhr-
macherzeitung. (25-8960) 2164

Scott, Robert M.
The masses at sea on the subject of religion ... by E. M.

Scott, Pittsburg, Kan., Headlight print, c1925.
155 p., 1 1. 20cm .

© Mar. 12, 1925; 2c. and aff. Mar. 16; A 822440; R. M. Scott, Pittsbunr
Kan. (25-7411) 2165

Smith, Arthur Harms, 1867-

Preachers and preaching, by Arthur H. Smith ...

Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication house

[

c1925]
2 p. l.„ 3-145 p. 20i

cm
.

"Originally prepared as^ lectures and delivered in the spring of 1923, in

accordance with the provisions of the Kessler foundation, before the faculty,
students and friends of Hamma divinitv school."

© Mar. 14, 1925; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 20; A 822562; Board of publication
of the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(25-7956) 2166
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Smith, Robert Henry.

... Agricultural mechanics, by Eobert H. Smith ...

Philadelphia, Chicago [etc.] J. B. Lippincott company
[1925!

vii, 357 p. illus., diagrs. 21i
cm

. (Lippincott's farm manuals)

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823332; J. B. Lippincott co.

(25-7260) 2167

Southern reporter.

Digest of decisions of the Supreme courts of Alabama,
Louisiana, Florida, Mississippi, and Court of appeals of

Alabama reported in the Southern reporter, vols. 86-100
... Ed. by the editorial staff of the American digest

system. St. Paul, West publishing co., 1925.
iv, 1166 p. 26i

cm
. (National reporter system digests. Southern series,

v. 7)

© Jan. 28, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 15; A 822942; West pub. co.

2168

... The Southwestern reporter, v. 266. Permanent ed.

. . . with key-number annotations . . . January 7-Febru-
ary 4, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xv, 1192 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© Mar. 19, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822959; West pub. co.

2169

Spaltehok, Werner, 1861-
Die arterien der herzwand; anatomische untersuchun-

gen an menschen- und tierherzen, nebst erorterung der
voraussetzungen'fiir die herstellung eines kollateralkreis-

laufes, von Werner Spalteholz. Mit einer lichtdrucktafel,

27 autotypien auf 15 tafeln und 46 textfiguren. Leipzig,

S. Hirzel, 1924.
viii p., 1 1., 165, [1] p. col. illus., xv pi. 2Sl

cm
.

"Literaturverzeichnis" : p. 157-163.

© Nov. 30, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27032; S. Hirzel.

(25-8965)
'

2170

Stemeder, Hans, 1889-

Der wunderapostel, roman von Hans Stemeder; ein-

band nach einer zeichnung von Hans Thoma. Leipzig,

L. Staackmann, 1924.

450 p. 20
cm

.

©Nov. 24, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27176; L. Staackmann.
(25-9202) 2171

Sublette, Clifford. MacClellan, 1887-

The Scarlet Cockerel ; a tale wherein is set down a rec-

ord of the strange and exceptional adventures of Blaise

de Breault and Martin Belcastel in the New World, as

members of expeditions sent out by the great Coligny, by
C. M. Sublette; with a frontispiece by Frank M. Bines.

Boston, The Atlantic monthly press
[

c1925]
viii, 293 p. front. 21

cm
.

© Afar. 18, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 822509; C. M. Sublette,

Denver. (25-7832) 2172
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Swane, Hans Jo'rgen, bp., 1821-1903.

Biskop J0rgen Swane og bans hustru Magdalene f.

Bruun. Udg. af Jul. Clausen og P. Fr. Eist. [Kj0ben-
havn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1925]

2 p. I., 204 p. plates, ports. 22i
cm

. (Added t.-p.: Memoirer og breve,

udg. af Julius Clausen og P. Fr. Rist. xun)
Illustrated t.-p.

"Trykt i 900 eksemplarer."
"Barndomsliv i Hjermind praestegaard af Julie Swane": p. 138-165, 179—

188

© Feb. 4, 1925; lc. Mar. 14; A—Foreign 27063; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-8986) 2173

Thompson, Carl Dean, 1870-
Public ownership, a survey of public enterprises, mu-

nicipal, state, and federal, in the United States and else-

where, by Carl X). Thompson ... New York, Thomas Y.
Crowell company

[

c
1925]

xviii, 445 p. front., plates, diagrs. 20i
cm

.

^Bibliography: p. 427-435.

© Mar. 19, 1925 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 21 ; A 823488 ; Thomas Y. Crowell
co. (25-7264) 2174

Thorns, Hermann Friedrich Maria, 1859-
Handbuch der praktischen und wissenschaftlicheu

pharmazie. Unter mitwirkung ,zahlreicher fachgenossen
hrsg. von geh. reg.-rat professor dr. Hermann Thorns.

bd. 1. Praktische pharmazie. Berlin, Wien, Urban &
Schwarzenberg, 1924.

xii, 699, 6 p. illus. 26J
cm

.

© Oct. 9, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27040; Urban & Schwarzen-
berg. (25-8922) 2175

Tirpitz, Alfred Peter Friedrich von, 1849-
Politische dokumente von A. von Tirpitz. [1. bd.j Der

aufbau der deutschen weltmacht. Stuttgart und Berlin,

Cotta, 1924.
1 v. fold, facsim., tables. 24em .

Each volume has also special t.-p.

Vol. 1: 1.-20. tausend.

© Nov. 3, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26788; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. (25-8807) 2176

Veau, Victor, 1871-
... Pratique courante de chirurgie d'irrgence, par V.

Veau et F. d'Allaines. 7. ed., entierement refondue, avec
320 figures dans le texte. Paris, Masson et c

ie
, 1924.

viii, 300 p. illus. 19£
cm

. (Precis de technique operatoire ... (Nouv.
sir.))

© Oct. 15, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27165; Masson & co.

(25-9221) 2177

Wadsley, Olive.

You and I, by Olive Wadsley ... New York, Dodd,
Mead and company, 1925.

3 p. 1., 287 p. 19r
m

. $2.00

© Mar. 28, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822731 ; Dodd, Mead & co, inc

(25-7833) 2178
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Wayman, Agnes Rebecca.

Education through physical education, its organization
and administration for girls and women, by Agnes R.
Wayman . . . Philadelphia and New York, Lea & Febiger,
1925.

xiv, 17-356 p. illus. (forms) diagrs. 24 cm .

"References" : p. 337-348.

© Mar. 24, 1925; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 27; A 822633; Lea & Febiger.
(25-7803) 2179

Williams, Lewis R.

Chinook by the sea [by] Lewis R. Williams ... [Port-

land, Ore., Kilham stationery and printing company,
c
1924j

5 p. 1., 136 p. 22i
cra

.

© July 26, 1924; 2c. and aff. Mar. 28, 1925; A 823545; L. R. Williams,
Ridgefield, Wash. (25-7564) 2180

Wilson, Philip Duncan, 1886-

Fractures and dislocations; immediate management,
after-care, and convalescent treatment with special refer-

ence to the conservation and restoration of function, by
Philip D. Wilson ... and William A. Cochrane ... 978
illustrations. Philadelphia and London, J. B. Lippincott
company

[

c
1925]

xv, 789 p. illus. (part col.) 23£ cm .

© Jan. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 823432; J. B. Lippincott co.

(25-7051) 2181

Wohlfarth, Julia Helen.

Self-help methods of teaching English; a guide and
ally for teachers of elementary English, by Julia H. Wohl-
farth ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book com-
pany, 1925.

viii, 294 p. illus. 20
cm

.

"For reading and study" at end of each chapter except the last.

© Mar. 17, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 822541 ; World book co.

(25-7427) 2182

Woolley, George Xngalls, 1871-

Outline of the law of trusts, prepared especially for

students of New York law, by George Ingalls Woolley ...

4th ed. Brooklyn-New York, 1925.

3 p. 1., 94 p. 2U cm
.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 27; A 822617; G. I. Woolley, Brook-
lyn, r© added matterj (25-7424) 2183

Wyman, Levi Parker, 1873-

The Lakewood boys on the Lazy S, by L. P. Wyman ...

New York, A. L. Burt company
[

e1925]

251 p. fron'. 19i
cra

. (His Lakewood boys series')

© Mar. 13, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822517; A. L. Burt co.

(25-7830) 2184
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[Adams, Alice Dana] 1864-

... The inclusive dictionary-concordance, combining in

a single alphabetical arrangement a pronouncing diction-

ary of the Bible ; a concordance to the Scriptures ; a sub-
ject index to the Bible; tables of chronology and of
weights and measures, etc., together with a complete
series of maps showing the Bible countries from the
earliest times to the date of the destruction of Jerusalem.
One hundred and seventeen illustrations. Philadelphia,
A. J. Holman company

[

c
1925]

14, 258 p. illus., maps. l*8
cm

.

At head of title : Holman pronouncing edition.

"New practical course in Bible reading [by] Jos. V. Collins": 14 p. at

beginning.

© Feb. 10, 1925; 2c' Mar. 16; aff. Feb. 19; A 823141; A. J. Holman co.

(25-7809)
t

2185

Alabama federation of music clubs.

Musical Alabama, issued by the Alabama federation of

music clubs ... [Montgomery, Ala., The Paragon press,
c
1925]

1 p. 1., [5]-l77, [3] p. illus. (incl. ports.) 23
cm

.

Compiled by Martha F. Thomas.

© Feb. 25, 1925; 2c. and aff. Feb. 28; A 823363; Alabama federation of

music clubs, Selma, Ala. (25-7894) 2186

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

The gardener ; a book of brief directions for the grow-
ing of the common fruits, vegetables and flowers in the

garden and about the house, by L. H. Bailey. New York,
The Macmillan company, 1925.

xii, 260 p. front, illus., plates. 20
cm

.

A revision of "The amateur's practical garden-book ... By C. E. Hunn
and L. H. Bailey", published 1900.

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822700; Macmillan co.

(25-7839) 2187

Berridge, William Arthur.

Purchasing power of the consumer ; a statistical index,

by William A, Berridge ... Emma A. Winslow ... Richard
A. Flinn . . . Chicago & New York, A. W. Shaw company

;

[etc., etc.] 1925.
xxv p. tables (2 fold.) diagrs. 21

cm
.

"The J. Walter Thompson company prize awards for essays on: A sta-

tistical index of the purchasing power of consumers in the United States."

Bibliography : p. 81-83 and p. 261-265.
Contents.—An index of the incomes of factory workers in the United

States, by W. A. Berridge.—Contributions from budget studies to the con-
struction of a statistical index of the purchasing power of consumers in

the United States, by Emma A. Winslow.—A statistical index of the pur-
chasing power of consumers in the United States, by R. A. Flinn.

© Mar. 23, 1925 ; 2c. Har. 27 ; aff. Mar. 28 ; A 823557 ; A. W. Shaw co.

(25-7899) 2188
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Beyle, Marie Henri, 1783-1842.

... The life of Henri Brulard, translated from the

French by Catherine Alison Phillips; with an introduc-
tion by Harry C. Block. New York, A. A. Knopf, 1925.

x, 361 p. plan. 21i
cm

. (Half-title: Blue jade library)

At head of title : Henry Beyle-Stendhal.

© Feb. 20, 1925; 2c. Mar. 31 ; afr. Apr. 1 ; A 822721 ; Alfred A. Knopf, inc.

(25-7975) 2189

Bogeng, Gustav Adolf Erich, 1881-

... Die grossen bibliophilen
;
geschichte der biicher-

sammler und ihrer sammlungen ... Leipzig, E. A. See-
mann, 1922.

3 v. plates, ports., facsims. 26£cm .

© Dec. 15, 1922; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26526; E. A. Seemann.
2190

Bolton, Sarah (Knowles) "Mrs. C. E. Bolton," 1841-1916.

Lives of poor boys who became famous, by Sarah K.
Bolton ... Rev. and enl. ed. ... New York, Thomas Y.
Crowell company

[

c
1925]

2 p. 1., iii-iv, [2], 392 p. front., ports. ?M cm
.

"Third printing of revised edition."

Contents.—Bernard Palissy. — Carolus Linnaeus. — Samuel Johnson.

—

Benjamin Franklin. — Oliver Goldsmith.— James Watt.— Wolfgang Mo-
zart.—Jean Paul Richter.—Joseph Marie Jacquard.—Bertel Thorwaldsen.

—

Peter Cooper.—Michael Faraday.—George Stephenson.—George Peabody.

—

Sir Josiah Mason.—William Lloyd Garrison.—David G. Farragut—Thomas
Cole.—Ezra Cornell.—Giuseppe Garibaldi.—Abraham Lincoln.—Ole Bull.

—

Jean Louis Meissonier.—Horace Greeley.—Sir Henry Bessemer.—Ulysses S.

Grant.—James B. Eads.—Bayard Taylor.—Philip Henry Sheridan.—Dwight
L. Moody. — Leon Gambetta. — John D. Rockefeller. — Andrew Carnegie—
Henry M. Stanley.—Thomas A. Edison.—Henry Ford.

© Mar. 27, 1925; 2c. and afr. Apr. 3; A 822752; Thomas Y. Crowell co.

[© chapter on Henry Ford, pages 376 to 392, inclusive]

(25-7947) 2191

Book William Frederick, 1872-

Learning to typewrite, with a discussion of the psy-
chology and pedagogy of skill, by William F. Book ...

New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company
t

c1925]

xvii p., 1 1., 463 p. illus., diagrs. 20£
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Mar. 28, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1 ; A 822742; Gregg pub. co.

(25-8037) 2192

Bordeaux, Henry, 1870-

... L 'amour et le bonheur; on, Les freres ennemis.
Paris, Plon-Nourrit et c

,e

L

c
1925]

3 p. 1., 326 p., 1 1. l8Fm .

© Feb. 2, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26969; Plon-Nourrit & co
(25-9210) 2193
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Boyd family journal, devoted mainly to southern Boyd
and allied families, no. 1, March, 1925. Cartersville,

Ga., Tribune publishing company, 1925.
28 p. 2U cm

.

'

«

Editor: 1925, W. M. Boyd.

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Mar. 25; A 822592; Willis Morgan Boyd,
Adairsville, Ga. (25-7763) ' 2194

Brown, William Henry, 1884-

Laboratory botany, by William H. Brown ... Boston,
New York [etc,] Ginn and company

[

c
1925]

xiv, 168 p. illus. 21 cm .

"This manual , has been written to accompany the author's textbook of

botany."

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 25; A 822589; W. H. Brown, Manila,
P. I. (25-7855) - * 2195

Brugsch, Theodor, 1878- . ed. .

.Klinische laboratoriumsteehnik, hrsg. von prof. dr.

Theodor Brugsch ... und prof. dr. Alfred Schittenhelm ...

2., vollstandig neu bearb. aufl. der "Technik der speziel-

len klinischen untersuchungsmethoden". 2. bd. Berlin,

Wien, Urban & Schwarzenberg, 1924.
xviii,

t
683]-1448 p. illus., tables, diagrs. 25£cm .

© Nov. 12, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27035; Urban & Schwarz-
enberg. 2196

Bryant, William (Mien, 1794-1878, ed.

... The library of poetry and song, originally edited

by William Cullen Bryant. Eev. and enl., with recent
authors and a dictionary of poetical quotations ... v. 1.

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
xvi, [8], 3-348 p. front., illus. (incl. port., facsims.) 24J

cm
.

At head of title : Utopian edition.

© Tan. 14. 1925; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 24; A 822638; George Spencer
Hulbert, East Orange, N. J. t© pages 1-35] (25-7664) 2197

Burbridge, Mabelle Antoinette, "Mrs. 0. H. Burbridge,"
1872-

The road to beauty; an adventure in rejuvenation, by
Mabelle A. Burbridge; frontispiece drawing by Emmet
Watson, silhouettes by Paul A. Lobel. New York, Green-
berg, publisher, inc., 1924.

136 p. front, illus. 21
cm

.

© Sept. 20, 1924; 2c. and aff. Sept. 25; A 808012; Greenberg, publisher, inc
(24-23651) 2198

Calmette, Albert, 1863-

Manual technique de microbiologic et serologic, par le

professeur A. Calmette .,. L. Negre et A. Boquet ...

Paris. Masson et c
le

, 1925.
568 p. illus.. col. plates (1 double) \9¥m .

© Feb. 12. 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27164; Masson & co.

(25-9263) 2199
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Cesari, Emidio.

... Elementi di economica. Introduzione all'econo-

mica, Economica statica generale. Ascoli Piceno,*Csesar,

societa editrice libraria [1925]
xxii, 554 p., 1 1., [2] p. diagrs. 23i

cm
. (Biblioteca scientinco-didattrca)

Contains 45 "lezioni", each with a list of "Fonti e letture raccomandate"
at end.

© Jan. 1, 1925 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 27143 ; E. Cesari, Ascoli Piceno,
Italy. (25-9028) 2200

Clarke, Isabel Constance.

The villa by the sea; a novel, by Isabel C. Clarke ...

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.
375 p. 20Fm .

© Mar. 28, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 3; A 822777; Benziger bros,

(25-8053) 2201

Oleverdon, Walter Sherman Lyle.

The water supply of buildings and rural communities,
for engineers, architects, plumbers and property owners,
by Yv^alter S. L. Cleverdon ... New York, D. Van Nos-
trand company, 1925.

viii, 186 p. illus., fold, pi., tables (1 fold.) diagrs. 19£
cm

. $2.50

© Mar. 23, 1925 ; 2c. Mar. 28 ; aff. Mar. 30; A 822661 ; D. Van Nostrand co,

(25-7999) 2202

Clouzot, Henri, 1865-

... Des Tuileries a Saint-Cloud; 1'art decoratif du
second empire. Paris, Payot, 1925.

2 p. 1., [7]-254 p. illus. (plans) xxiv pi. (incl. front.) 24
cm

. (Collec-
tion l'art et le gout)

Contents.—Les origines.—L'Haussmannisation de Paris.—Le mobilier du
second empire.— L'art industriel. — Les Tuileries. — Saint-Cloud. — Com-
piegne.—Fontainebleau.

© Dec. 20, 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26548; Payot.
(25-9251) 2203

Collingwood, George Elmer, 1865-
Standard train rule examination. 11th ed. (Formerly

called
'

' Questions and answers '

') Based on the standard
code of train rules of the American railway association, in

effect, January 1st, 1925. For the use of trainmasters
and examining officers ... bv G. E. Collingwood ... To-
ledo, O., G. E. Collingwood fl925]

1 p. 1., 5-159 p, 17£
cm

.

Page 159 forms end lining-paper.

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822623; G. E. Collingwood.
t©

new matter] (25-8002) 2204

Crenshaw, Boiling Hall.

Analytic geometry and calculus, by Boiling H. Cren-
shaw ... and Cincinnatus D. Killebrew ... Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

x, 222 p. diagrs. 24
cm

.

© Mar. 27. 1925; 2c. and aff. Mar. 28; A 823541; P. Blakiston's son & co.

(25-7856) 2205
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Criscuolo, Luigi, 1887-

Articles on the Italo-American entente and kindred
subjects, by Lnigi Criscnolo ... New York, 1925.

2 p. L, 9-185 p. front, (mounted port.) 23 cn
\

Some of the articles are in Italian.

© Mar. 7, 1925; 2c. and aff. Mar. 11; A 822343; L. Criscuolo, New York.
(25-7820) ' 2206

De Bra, Lemuel.
Ways that are wary, by Lemuel De Bra. New York,

E. J. Clode, inc.
[

c
1925]

320 p. m cm
.

Contents.—Ways that are wary.—Mock Don Yuen meditates.—The wed-
ding of Chan Fah.—Mock Don Yuen and the Tongs.—A life—a bowl of

rice.—The strategy of Ah Lo.—The mystery of the missing hands.—The
Buddha twins.—The filial .piety of Wong Kee Lim.—The strange slaying of

Bock Gee.—The testing of Ah Toy.—The queer fortune of Duck Yoan.
© Mar. 24, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822734 ; Edward J. Clode, inc.

(25-7942) ' 2207

Devigne, Roger, 1885-
... Janot, le jeune homme aux ailes d'or. Paris, "Le

Livre", 1925.
2 p. I., [7]-140 p., 1 1. 19h

cm
:

© Feb. 17, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27068; Le Livre.

(25-9203) 2208

Dole, Nathan Haskell, 1852-
Famous composers, by Nathan Haskell Dole. Rev.

and enl. ed. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c1925
]

ix, 771 p. col. front., ports. 21
cm

.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 10; A 823355; Thomas Y. Crowell co.

[© pages 436 to 734, inclusive] (25-7658) 2209

Drinkwater, John, 1882-

New poems, by John Drinkwater. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

vi, rli, 64 p. 18i
cm

.

First part published under title : From an unknown isle.

Contents.—From an unknown isle.—From the German.
© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 822600; J. Drinkwater,

London. (25-7773) 2210

Ergebnisse der exakten naturwissenschaften. Hrsg. von
der schriftleitung der ''Naturwissenschaften-'. 3. bd.

Berlin, J. Springer, 1924.
2 p. 1., 404 p. illus.

m

23|
cm

.

Contains bibliographies.

© Oct. 9, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27119; J. Springer.

(25-9130) 2211

Fairchild, Henry Pratt, 1880-

Immigration, a world movement and its American sig-

nificance, by Henry Pratt Fairchild ... Rev. ed. New
York, The Macmillan company, 1925.

xi p., 1 1., 520 p. 20i
cm

.

Bibliography: p. 501-511.

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822710; Macmillan co. r© new
and revised material] (25-7900) 2212
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Pelgenhauer, Hans von, 1863-

Tritt gefasst! gedichte von Hans v. Felgenhauer von
und zu Eiesa. Berlin, A. Wegener

[

c
1924]

2 p. 1., 7-121 p., 2 1. front, (port.) 25
cm

.

© Dec. 17, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26949; Veteranendank-
verlag, Adolf Wegener. (25-9363) 2213

Peval, Paul.

... Cceur-d 'amour.
t
t. 3] L'homme an visage vole.

Paris, A. Michel
[

c1924]
199, [1] p. 20i

cm
.

At head of title : Paul Feval fils.

© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26580; Paul Feval, fils, Paris.

2214

Friel, Arthur Olney, 1885-

Monntains of mystery, by Arthur 0. Friel ... New
York and London, Harper & brothers, 1925.

v p., 1 1., 399 p. 19i
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. Apr. 4; aft. Apr. 6; A 822769; A. O. Friel, Brooklyn.
(25-7943) 2215

Gerberding, George Henry, 1847-

Pelastuksen tie Luterilaisessa kirkossa, kirjoittanut

prof. G. H. Gerberding . . . suomentanut Emil J. Paananen.
Hancock, Mich,, Suomalais-Luterilainen kustannusliike

t
1925]
207 p. 20cm .

© Mar. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 2; A 823593; Finnish Lutheran book
concern. (25-7962) . 2216

The Great stories of the Bible ; New Testament, for chil-

dren ... 24 full page color illustrations, 20 full page
black illustrations: with foreword by Geo. H. Sandi-
son ... New York, World svndicate companv

[

c
1924]

[195] p. illus. (part col.) 24£xl9i c™.

© Sept. 8, 1924; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16; A 801889; World syndicate co,
inc. (24-21699) 2217

Gruenberg, Benjamin Charles, 1875-

Biology and human life, by Benjamin C. Gruenberg ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1925]

xiv, 592, xi p. incl. front., illus., diagrs. 20
cm

.

"Reference readings" at end of each chapter.

© Mar. 2, 1925; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 30; A 822714; B. C. Gruenberg,
New York. (25-8042) 2218

Handbuch der kinderheilkunde, ein buch fur den prakti-
schen arzt, hrsg. von prof. dr. M. von Pfaundler . . . und
prof. dr. A. Schlossmann ... unter mitarbeit von prof,

dr. J. Bauer ru. a.] ... 4. bd., 3. .aufl. Leipzig, F. C. W.
Vogel, 1924.
2 p, 1., 789 p. illus. (part col.) plates (part col.) diagrs. 28cm .

© Sept. 1, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26393; F. C. W. Vogel. 2219
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Hanes, Ernest.

Manual to Readings in literature, by Ernest Hanes and
Martha Jane McCoy ... New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

viii, 116 p. m cm
.

"Bibliography of background readings for library use": p. 99-113.

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822705; Macmillan co.

(25-7976) 2220

Hohenlohe-Schillingsfiirst, Alexander, prim zu, 1862-
1924.

... Aus meinem leben. Frankfurt am Main, Frank-
furter societats-druckerei g. m. b. h., 1925.

4 p. 1., xiii, 413, [1] p. plates, ports. 23
cm

.

At head of title : Alexander von Hohenlohe.
Edited by Gottlob Anhauser.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27210; Frankfurter societats-

druckerei. (25-9304) '. 2221

Hume, Edgar Erskine, 1889-

The medical book of merit; United States army and
navy decorations awarded to medical officers for distin-

guished service in the world war, by Edgar Erskine
Hume; compiled by order of the surgeon generals of the

army and the navy. Washington, D. C, The Association
of militarv surgeons, 1925.

69 p. front., pi. 23i
cm

.

© Mar. 26, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822748 ; Association of military

surgeons. (25-8024) 2222

Hume, Fergus, 1859-

The whispering lane, by Fergus Hume ... Boston,
Small, Maynard & company [°1925]

5 p. L, 305 p. 19£
cra

.

© Mar. 25, 1925; 2c. and aff. Mar. 31; A 823566; Small, Maynard & co.,

inc. (25-7666) 2223

Hunting, Harold Bruce, 1879-

A life of Christ for young people, by Harold B. Hunt-
ing ... New York, Minton, Balch & company, 1924.

viii p., 3 I., 3-182 p. col. front., plates. 20
cm

.

© Oct. 10, 1924; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 31; A 807572"; Minton, Balch & co.

(24-27609) 2224

JefFeris
5
Benjamin Grant, 1851-

Safe counsel; or, Practical eugenics, by B. G. Jefferis

. . . and J. L. Nichols ... to which has been added The story
of life, by Ozora S. Davis ... and Dr. Emma F. A. Drake
. . . 39th ed., edited and completely rev. bv J, L. Nichols
... Naperville, 111., J. L. Nichols & co.

[

c
1925]

512 p. incl. front., illus., diagrs. 19
cm

.

First published under title: Search lights on health.

© Mar. 20. 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822689; J. L. Nichols, Naperville
111. (25-7904) 2225 '
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Johnston, William Andrew, 1871-

These women, by William Johnston ... New York,
Cosmopolitan book corporation, 1925.

4 p. L, 247 p. 19h
cm

.

© Mar. 28, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822655; W. Johnston, New York.
(25-7901) 2226

Jungling, Otto, 1884-

Eontgenbehandlnng chirurgischer krankheiten; zu-

gleich einfiihrung in die physikalischen und biologischen

grundlagen der rontgentherapie, von professor dr. Otto
Jiingling . . . Mit 86 abbildnngen im text und einer tafel.

Leipzig, S. Hirzel, 1924.
xii, 468 p. illus., col. pi., diagrs. 26cm .

"Literatur" at end of each chapter.

© Oct. 31, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27041; S. Hirzel.

(25-9183) 2227

Kahn, Gustave, 1859-

. . . Mourle . . . Paris, F. Rieder et c
ie

[

c
1925]

122 p., 2 1. 19
cm

. (Prosateurs frangais contemporains)

© Feb. 10, 1925; lc. Alar. 17; A—Foreign 27081; F. Rieder & co.

(25-9249) 2228

Kepner, William Allison, 1875-

Animals looking into the future, by William Allison
Kepner ... New York, The Macmillan company, 1925.

ix p., 2 1., 197 p. illus. 20rn
.

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822709; Macmillan co.

(25-8046) 2229

Knibbs, Henry Herbert, 1874- .

Temescal, by Henry Herbert Knibbs ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

4 p. 1., 3-369, [1] p. 19
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822774; H. H. Knibbs, Los Angeles.
(25-7941) 2230

Knight, Grant Cochran.

Superlatives, by Grant C. Knight ... New York, A. A.
Knopf, 1925.

6 p. 1., 3-197 p. 19J
cm

.

Bibliography: p. 189-190.

© Feb. 20, 1925; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 1 ; A 822723; Alfred A. Knopf, inc.

(25-7934) 2231

Koby, F Ed.

... Microscopie de l'ceil vivant; diagnostic precose et

semiologie des affections du segment anterieur de l'ceil ...

Paris, Masson et cie
, 1924.

240 p. illus. 25 cm

"Bibliographic" : p. [223]-234.

© Dec. 20, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27147; Masson & co.

(25-9264) 2232
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Koran. French.

... Le Coran; traduction nouvelle avec notes d'un choix

de sourates precedees d'une introduction au Coran par
Edouard Montet . . . Paris, Payot, 1925.

2 p. 1, [7]-270 p. 19
cm

.

At head of title : Mahomet.
© Jan. 22, 1925 ; lc. Mar. 12 ; A—Foreign 26966 ; Payot.

(25-9326) 2233

Lacapere, Georges.

Le traitement de la syphilis par les composes arseni-

caux et les preparations bismuthiques, avec 1 'expose des
nouvelles methodes de laboratoire, par le D r Lacapere ...

avec la collaboration du Dr Ch. Laurent ... 4. ed. entitle-

ment refondue. Paris, Masson et c
ie

, 1925.
vii, 341 p. illus. 19i

cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 20, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27162; Masson & co.

^(25-9182) 2234

Lamb, James Riley, 1862-

Catholicism charitably exposed, by Eev. James R. Lamb
and Rev. W. R. Smith, v. 1 ... rEufaula, Okla., J. R.
Lamb & sons, c1925j

1 p. 1, [5]-174 p. 22cm .

© Jan. 26, 1925; 2c. and aff. Jan. 30; A 820219; J. R. Lamb, Eufaula, Okl.
(25-7808) 2235

Lange, Sven, 1868-

... De f0rste kampe, roman. K0benhavn [etc.] Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1925.

239 p. 21Fm .

"Oplag: 1500 eksemplarer."
"Bro'drene Georg og Edvar'd Brandes' udviklingshistorie i aarene 1874-80.

De basrer navnene Victor og Poul Adler, og omkring dem grupperer sig en
maengde af tidens personer."—Den nye litteratur, 15. marts 1925 (2. aarg.
nr. 8) p. 202.

© Feb. 21, 1925; lc. Mar. 14; A—Foreign 27062; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-9354) 2236

Lemche, Fru ayrithe (Frisch) 1866-

Lotte van Joost, en dagbog fra det gamle Lyngby, ved
Gyrithe Lemche. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk
forlag, 1924.

114 p. geneal. tab. 19£
cm

.

Title vignette.

"Oplag 1500 eksemplarer."

© Dec. 13, 1924; lc. Mar. 14, 1925; A—Foreign 27060; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-9201) 2237

Lincoln, Abraham, pres. U. S., 1809-1865.

Lincoln's last speech in Springfield in the campaign of
1858. [Chicago] The University of Chicago press, 1925.

22 p. incl. front, (port.) pi., facsim. 30
cm

.

Introduction signed: Oliver R. Barrett.

Mr. Lincoln at home (from the Springfield journal of November 1, 1858)
p. 17-19.
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Lincoln, Abraham—Continued
A letter from John H. Morgan : p. 21-22.

© Feb. 12, 1925; 2c. Feb. 27; aff. Apr. 1; A 823601; Oliver R. Barrett,
Chicago. (25-7851) 2238

Little, Brown & co., firm, booksellers, Boston.
A handbook of editorial rules. Boston, Little, Brown,

and company, 1925.
4 p. 1., r3]-47 p. 22cm .

© Mar. 30, 1925; 2c. and aff. Mar. 31; A 823578; Little, Brown, and com-
pany. (25-7931) 2239

Luckiesh, Matthew, 1863-
Lighting fixtures and lighting effects, by M. Luckiesh . .

.

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
xiii, 330 p. incl. front., illus., diagrs. 23Vm . $4.00

©Mar. 25, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 822627 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-8000) 2240

Lyon, Gaston, 1864-
... Precis de clinique semiologique (diagnostics, pro-

nostics et traitements) Paris, Masson et c
ie

, 1924.
2 p. 1., 733, tl] p. diagrs. 19rn

.

© Dec. 20, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27163; Masson & co.

(25-9220) 2241

Masefield, John.
Gallipoli, by John Masefield ... with a new preface.

New York, The Macmillan company, 1925.
5 p. 1., vii-xvii, 3-245 p. plates, maps. 19i

cm
.

"Thirteenth edition."

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822707; J. Masefield, Oxford,
England. (25-7919) 2242

Methodik des unterrichts an hoheren schulen . . . Breslau,

F. Hirt, 1925.
143 p. i$i

c"\ (Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... abt. : Erziehungs-
wesein)

"Literatur" at end of sections.

Contents.—1. t. Dentschkunde, philosophische propadeutik, geschichte,

alte und neuere sprachen; von Franz Schnass, August Messer und Albert

Streuber.

© Dec. 23. 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26623; Ferdinand Hirt.

(25-8845) 2243

Mirrlees, Hope.
The counterplot [by] Hope Mirrlees ... New York,

A. A. Knopf, 1925.
334. p., 1 1. 2H cm

.

"The first edition of 'The counterplot' consists of fifteen hundred num-
bered copies of which fourteen hundred fifty are for sale. This is num-
ber 71."

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822725; H. Mirrlees, % Curtis

Brown, London. (25-7940) 2244

Mtt*lholzer
s
Walter.

Im fragzeug dem Nordpol entgegen ; Junkers 'sche hilfs-

expedition fur Amundsen nach Spitzbergen, 1923 ; hrsg.
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Mittelholzer, Walter—Continued
von Walter Mittelholzer ... mit beitragen von dr. Kurt
Wegener, prof. dr. A. Mietlie und kapitan H. Boykow;
mit 48 bildern nach photographischen aufnahmen von W.
Mittelholzer und 4 kartenskizzen. Zurich, Orell Fiissli,

1924.
2 p. 1., [vii]—viii, 106, [1] p. illus. (maps) plates. 23

cm
.

"Erstes und zweites tausend."

Two of the plates accompanied by transparent sheets with diagrams.

© Aug. 20, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26870; Art. institut Orell

Fiissli. (25-9180) 2245

Morrow, Mrs. Honore (McOue) Willsie.

The lost speech of Abraham Lincoln ; a story by Honore
Willsie Morrow ... New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1925.

vi, 56, [1] p. 19Fm .

© Mar. 26, 1925; 2c. and aff. Mar.' 28; A 823547; Frederick A. Stokes co.

. (25-7831) 2246

Mossr, Hans Joachim, 1889-
Greschichte der deutschen musik ... von Hans Joachim

Moser. 2. bd, 2. halbbd. Geschichte der deutschen
musik vom auftreten Beethovens bis zur gegenwart.
Stuttgart und Berlin, J. G. Cotta, 1924.

xii, 548 p. 24i
cm

.

© Nov. 29, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26946; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. 2247

National salesman's training association.

Practical salesmanship, demonstration method . . . Chi-

cago, 111., National salesmen's training association
[

c
1925]

16 v. diagrs. 20£
cm

.

Contents.—I. Salesmanship and your real self.

—

II. Salesmanship and
human needs.

—

III. The goods.—IV. Methods of distribution.—V. The ter-

ritory.

—

VI. The pre-approach.

—

vii. The approach.

—

VIII. First selling talk.

—

IX. Second selling talk.—X. Third selling talk.—XI. Closing the deal.—
XII. Selection and use of material.

—

xill. The customer.—xrv. Safeguarding
the house.—XV. Sales management.—XVI. Selecting and securing the position

© Mar. 10, 1925; 2c. each Mar. 13; affs. Mar. 16; A 822411-822426; Na-
tional salesmen's training assn. (25-6834) 2248-2263

Nichols. James Lawrence, 1890-

The business guide for women ; an outline of vocational,
commercial, legal and statistical information, by J. L.
Nichols, a. b. 1st ed. Illustrated by Louis A. Paeth.
Chicago, 111., National book & Bible house

[

c
1925]

544 p. incl. front., illus , tables, diagrs., forms. 19cm .

© Mar. 14, 1925; 2c. Apr. 1 ; aff. Mar. 30; A 823595; J. L. Nichols, Naner-
ville, 111. (25-7990) 2264

Osborn, Lois Stewart.

High school English for the Philippines, first and sec-

ond years rbyi Lois Stewart Osborn ... Soledad Aguirre
... Manila. P. L, The Associated publishers; New York
city, D. C. Heath and company; retc., etc.,

c
1925]
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Osborn, Lois Stewart—Continued
xviii, 330 p. front., illus. (part col.) 19

cm
.

"References for teachers" : p. 330.

© Feb. 18, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 24; A 822597; Associated publishers.

(25-7661) 2265.

Perkins, Kenneth.

The gun fanner, by Kenneth Perkins ... frontispiece by
Charles Durant. New York, The Macaulay company
[1924]

318 p. front. 19
cm

.

© Sept. 15, 1924; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 28; A 823542; Macaulay co,

(25-7667) 2266

Poole, Ernest, 1880-

The harbor, by Ernest Poole; edited by E. B. Richards
... New York, The Macmillan company, 1925.

xiii, 494 p. front. 142
Cm

. (Lettered on cover: The Macmillan pocket

classics)

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822698; Macmillan co.
f© new

and revised material] (25-7938) 2267

Powell, Edward Alexander, 1879-

Beyond the utmost purple rim ; Abyssinia, Somaliland,
Kenya Colony, Zanzibar, the Comoros, Madagascar, by
E. Alexander Powell ; with many illustrations from pho-
tographs by Bexford W. Barton and the author. New
York & London, The Century co.

[

c1925]

xx, 431 p. front., plates, ports., fold. maps. 20i
cm

. $3.50

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822658; Century co.

(25-7918) 2268

Powys, John Oowper, 1872-

The religion of a sceptic, by John Cowper Powys.
New York, Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1., 51 p. 19cm . $1.00

© Mar. 28, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 1; A 822729; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-7959) 2269

Pratt, Julius William.

Expansionists of 1812, by Julius W. Pratt ... New
York, The Macmillan company, 1925.

3 p. 1., 5-309 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 275-289.

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822706; Macmillan co.

(25-8032) 2270

Raymond, William Gait, 1859-

The public and its utilities, by William G. Baymond . .

.

New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

2 p. 1., iii-xii, 346 p. incl. tables, diagrs. front, (facsim.) fold. pi. 23i
cm

.

$3.50

© Mar. 18, 1925; 2c. and aff. Mar. 30 ;A 822656; W. G. Raymond, Iowa
City, la. (25-7902) 2271
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Read, Opie Percival, 1852-

Opie Bead on golf. [Chicago, Golfers magazine co.,
c1925i

f45i p. illus. (incl. port.) 18£
cm

.

© Mar. 20. 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822552; Golfers magazine co.

(25-7807) 2272

Riegler, Friedrich.

Die betriebsfiihrnng des optikers, von diplom-optiker
Friedrich Riegler. Mit 80 abbildungen und vordrucken.
Stuttgart, J. Faber, 1924.

3 p. 1., 128 p. illus. (incl. forms) 26cm .

© Oct. 31, 1924,; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26864; Julius Faber a. g.

(25-9186) 2273

Rocca, Helen M.
Federal and state law-making bodies, by Helen M. Roc-

ca. Washington, D. C, National league of women voters,

1925.
23 p. 23

cm
.

"References" : p. 23.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 26; A 823531 ; National league of women
voters. (25-7789) 2274

Rolland, Romain, 1866-

... Beethoven. Milano, Rottega di poesia, 1924.
131 p., 1 I. 194

cm
. (I fascicoli musicali, scelti da Giovanni Da Nova)

© Oct. 15, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27096; Bottega di poesia.

(25-9388) 2275

Rounds, Mrs. Tryphena Cecilia (Schnebly) 1843-

The offerings, by Mrs. T. C. Rounds ... New York
city, The Christian alliance publishing co.

[

c
1925]

124 p. I7h
cm

.

© Dec. 20, 1924; 2c. and aff. Jan. 26, 1925; A 814770; Christian alliance

pub. co. (25-7862) 2276

Rousiers, Paul de, 1857-

... Les grandes industries modernes. n. La metallur-
gie. Paris, A. Colin, 1925.
"

2 p. 1., 283, [1] P- 19
cm

.

© Jan. 5, 1925; lc. Feb. 5; A—Foreign 26607; Max Leclerc & H. Bour-
relier, Paris. 2277

rSailland, Maurice Edmond] 1873-

... La France gastronomique
;
guide des merveilles cu-

linaires.et des bonnes auberges francaises. Le Poitou

—

La Vendee. Paris, F. RoufT, 1924.
2 p. 1., [7]-106, A p. illus. 15

cm
.

At head of title : Curnonsky
t
pseud.] & Marcel Rouff.

© Dec. 17, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26598; F. Rouff. 2278

Schure, iGdouard, 1841-

. . . Storia del dramma musicale, versione italiana a cura
Paris, Masson et c

Ie
, 1924.
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Schure, fidouard—Continued
270 p., 1 1. 19

om
. (I fascicoli musicali, scelti da Giovanni Da Nova)

At head of title : E. Schure.

© Dec. 15, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27099; Bottega di poesia.

(25-9387) 2279

Scott, William Ellison.

Citizenship for new Americans, by William E. Scott ...

Saint Paul, Minn., Scott-Mitchell publishing co.
[

c1925^
xi, 13-213 p. incl. front, illus. 18

cn
\

© Mar. 25, 1925; 2c. Mar. 30; aft. Mar. 28; A 823550; W. E. Scott, Saint
Paul. [© page 149 and chapters xxix and xxx and index]

(25-7906) 2280

Shaw
5
G-eorge Bernard, 1856-

Die heilige Johanna, dramatische chronik in sechs
szenen und einem epilog, von Bernard Shaw, deutsch von
Siegfried Trebitsch. Berlin, S. Fischer, 1924.

3 p. L, 9-212, [1] p, 1 1. 19£
cm

.

"Sechste bis zehnte auflage."

© Oct. 23, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26910; S. Fischer verlag.

(25-9049) 2281

Sheridan, John H.
The complete cross word puzzler [by] John H. Sheridan,

together with an introduction by the author and sugges-
tions for construction by Ruth Hale. New York, Dodd,
Mead & company, 1925.

1 p. 1., 105 p. diagrs. 21
cm

. $1.75

© Mar. 28, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 1; A 822733; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-7995) 2282

Smith, Ted Pauter.

Foolin' with the pen ; a message to new writers, bv Ted
Pauter Smith. Chicago r

c
1925j

71 p. 19
cm

.

© Mar. 19, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822593 ; T. P. Smith, Chicago.

(25-7503) 2283

Stoeckel, Walter, 1871-
Lehrbuch der gynakologie, von prof. dr. W. Stoeckel

... und prof. dr. K. Beifferscheid ... Vollig neubear-
beitete 13. aufl. des lehrbuches von H. Fritsch, "Die
krankheiten der frauen". Mit 443 abbildungen im text

und auf 59 farbigen tafeln. Leipzig, S. Hirzel, 1924.
vii, [1], 598 p. illus. (part col.) lix col. pi. 2Si

cm
.

Bibliography: p. tviii] and in foot-notes.

© Oct. 31, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27116; S. Hirzel.

(25-9184) 2284

Stowell, William Averill, 1882-

The mystery of the singing walls, by William Averill

Stowell ... New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1925.

vii, [li p.. 1 1.. 292, [li p. front. 19i
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822764; D. Appleton & co.

(25-7944) 2285

358



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 26, June, 1925 2291

Strowd, Wallace Headen.

Commercial feeds ; a hand book for the buyer and seller,

by W. H. Strowd ... Madison, Wis., The Strowd com-
pany, 1925.

vii, 288 p. illus., diagrs. 20
cn
\

© Mar. 25, 1925; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 27; A 822644; Strowd co.

(25-7840) 2286

Tanquerey, Adolphe, 1854-

Synopsis theologian dogmatics© ad mentem S. Thomse
Aquinatis hodiernis moribus accommodata, t. i (pars
altera) De, ecclesia Christi; De fontibus revelationis.

Auctore Ad. Tanquerey. Ed. 20. Parisiis [etc.] typis

Soeietatis Sancti Joannis evangelistse, Desclee et socii,

1925.
x,

f
343]-745 p. 22cm . (No. 663) .

© Jan. 16, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26717; Desclee & co. 2287

Thayer, Horace Holden.

A pocket book of ship materials and their uses, for the
use of all interested in the design, construction or opera-
tion of vessels of any description, or their machinery or
equipment, by Horace Holden Thayer ... New York,
N. Y., Chicago, 111. [etc.] Simmons-Boardman publishing
company

[

c1924]
386, r2i p. 20

om
.

Blank pages for Memoranda ([2] at end)

© Mar. 14, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 21 ; A 823519; Simmons-Boardman
pub. co. (25-7843) 2288

Thieme, Ulrich, ed.

Allgemeines lexikon der bildenden kimstler von der
antike bis zur gegenwart . . . hrsg. von Ulrich Thieme mid
Fred. C. Willis. 15. bd. Gresse-Hanselmann. Leipzig,
E. A. Seemann, 1922.

viii, 600 p, '26J
cm

.

© Dec. 31, 1922; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26523; E. A. Seemann.
2289

Vachell, Horace Annesley, 1861-

Watling's; a novel, by Horace Annesley Vachell
New York, Frederick A. Stokes company, 1925.

3 p. U 341 p. 19
eni

.

© Apr. 2; 1925; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 823625; H. A. Vachell, Coley,
Lyndhurst, Hants, England. (25-7945) 2290

Vrooman, Mrs. Julia Green (Scott)

The high road to honor, by Julia Scott Vrooman. New
York, Minton, Balch & company, 1924.

viii, 299 p. 19Fm .

© Sept. 12, 1924; 2c. and aff. Sept. 26; A 807035; Minton, Balch & co
(24-22268) 2291
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Walkowitz, Abraham, 1880-

One hundred drawings by A. Walkowitz; introduc-

tions by Henry McBride, John Weichsel, Charles Vildrac,

Willard Huntington Wright. New York, B. W. Huebsch,
inc., 1925.

22 p., 1 1. incl. front. (porO 100 pi. 28 cm
.

© Jan. 15, 1925; 2c. Mar. 16 faff. Mar. 13; A 822437; B. W. Huebsch, inc.

(25-7914) 2292

Webster, Hutton, 1875-
Early European history, by Hutton Webster ... Rev.

ed. Boston, New York retc.] D. C. Heath and company
fl925]

xxxi, 681 p. front, illus., plates (1 col.) ports, (part col.) maps. 20i
cm

.

"The first twelve chapters of the present work are condensed from the
author's Ancient history. The remaining chapters are taken, with some
modifications ... from the author's Medieval and modern history."—Pref.

"Suggestions for further study" : p. xxi-xxxi.

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1; A 822741; D. C. Heath & co.

[© revision and new matter] (25-7871) 2293

Wei, Wing Lock, 1892-
The theory of mah jong, its principles, psychology, tac-

tics, strategies, and fine points, including the complete
Chinese rules of play, by W. Lock Wei . . . assisted by Lam
Ping Leung ... Boston, Small, Maynard & company
[

c
1925]
viii, 76 p. illus. 19l

cm
.

© Mar. 25, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 823564 ; Small, Maynard & co.,

inc. (25-8027) 2294

Wentworth, Patricia.

The Annam jewel, by Patricia Wentworth ... Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1925j

2 p. 1., 315 p. 19i
om

.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Apr. 3; A 822750; Small, Maynard & co., inc.

(25-7939)
'

2295

Wilbrandt, Xtobert.

Einfiihrung in die volkswirtschaftslehre. bd. 2. Ge-
schichte der volkswirtschaft, Stuttgart : Ernst Heinrich
Moritz (inh. Franz Mittelbach) 1924.

xi, 146 p. 18*
cm

© Oct. 25, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26811; Ernst Heinrich
Moritz (F. Mittelbach) 2296

Wilde, Oscar Fingall O'Flahertie Wills, 1854-1900.

. . . Epistola : In carcere et vinculis ; deutsch von Max
Meverfeld. Berlin, S. Fischer, 1925.

5 p. 1., 182, [1] p., 1 1. 23rm .

At head of title : Oscar Wilde.

"Ungekiirzte urausgabe, mit genehmigung von Oscar Wildes erben

;

zweite bis sechste auflage."

Portions of the original of this work were published under the title "De
profundis";. the remainder was published later under the title "The sup-

pressed portion of 'De profundis' ".

© Tan. 1, 1925; lc .Mar. 11; A—Foreign 26945; S. Fischer verlag.

(25-9050) 2297
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American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 34, 35. Combining cases and
annotations. Appendix containing late supplemental de-

cisions for A. L. R, annotations in continuation of the
Blue book of 1925. Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company; Northport, L. I., N. Y.,

Edward Thompson company ; San Francisco, Calif., Ban-
croft-Whitnev company, 1925.

178, 45 p. 24 CI".

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 823842; Lawyers co-operative

pub. co., Bancroft-Whitney co., Edward Thompson co. 2298

Ashworth, Robert Archibald, 1871-

Being a Christian, by Eobert A. Ashworth, d. d. Phila-

delphia, Boston [etc.] The Judson press
[

c
1924]

5 p. ]., 102 p. 20™.
© Nov. 7, 1924; 2c. and aff. Nov. 20; A 808900; Judson press.

(24-29657) 2299

Barriere, Marcel, 1861-

... Les nouvelles Liaisons dangereuses, roman de mceurs
modernes. Paris, A. Michel

[

c
1925]

249 p., 2 1. 19
cni

.

© Feb. 16, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign "27076 ; Albin Michel.

(25-9006) 2300

Bartsch, Rudolf Hans, 1873-

Die Salige ; roman von Eudolf Hans Bartsch. Leipzig,

L. Staackmann, 1924.
383 p. 19

cm
.

© Nov. 6, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27191; L. Staackmann.
(25-9362) 2301

Baudry de Saunier, Louis, 1865-

. . . Ma petite bicyclette . . . Paris, E. Flammarion
|

c
1925]

2 v. illus. 16
cm

. (Collection Baudry de Saunier)
At head of title : Baudry de Saunier.
Contents.— ii] Sa pratique.— [II] Son anatomic

© Feb. 12, 1925; lc. Feb. 19; A—Foreign 26728, 27136; Ernest Flammarion.
(25-9332) 2302

Beach; Walter Greenwood, 1868-

An introduction to sociology and social problems, by
Walter Greenwood Beach ... under the editorship of Wil-
liam F. Ogburn ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1925]

xiv, 369 p. 21
cm

.

"Reading references" at end of most of the chapters.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822773; W. G. Beach. Stanford Uni-
versity, Calif. (25-8100) 2303

Berstl, Julius, 1883-

Das bild im spiegel
;
geschichte einer leidenschaft, von

Julius Berstl. Braunschweig und Hamburg, Gr. Wester-
mann [1924]
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Berstl, Julius—Continued
194 p. 19

cm
.

© Nov. 13, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27018; G. Westermann.
(25-9003) 2304

Bible. O. T. Selections. English.
The Old Testament, a new translation by James Mof-

fatt ... v. 2. Job-Malachi. New York, George B. Doran
company [1925]

x p., 2 1., 561-1031 p. 19i
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 11 ; aff. Feb. 24; A 823719; George H. Doran co.

2305

Bill, Alfred H.
The eluteh of the Corsican; a tale of the days of the

downfall of the great Napoleon, by Alfred H. Bill ; frontis-

piece by Frank M. Rines. Boston, The Atlantic monthly
press ["1925]

5 p. 1., r3]-241 p. front. 21
CIU

.

© Mar. 18, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 822510; Atlantic monthly
press. (25-8052) - 2306

Blaisdeli, Mary Frances, 1874-
Pine tree playmates, by Mary Frances Blaisdeli ...

Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1925.
126 p. incl. col. front., col. illus. 19£

cm
.

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822795; Benj. H. Sanborn & co.

(25-8017) 2307

Boileau, Mrs. Ethel.

Hippy Buchan, by Ethel Boileau . . . New York, George
H. Doran company

r

c
1925]

viii p., l L. 9-310 p. mcm
.

© Mar. 18. 1925 ; 2c. and aff. Apr. 8; A 822817; George H. Doran co.

(25-8155) 2308

Bost, Pierre.

... Hercule et mademoiselle. Paris, Nouvelle revue
franchise

[

c
1924i

2 p. 1., [7]-220 p., 2 1. \U cm
.

Short stories.

Contents.—Hercule^ et mademoiselle—Meningite sentimentale. — Fumee
sans feu.—Detours inutiles.—Fin d'un noeme-

© Feb. 5, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26992; Librairie Gallimard, Paris.

(25-9007) 2309

Brandes, Gsorg Morris Cohen, 1842-
Hauptstromungen der literatur des neunzehnten jahr-

hunderts, von Georg Brandes ... Vom verfasser neu
bearb. endgiiltige ausg. Berlin, E. Reiss, 1924.

3 v. 23i
cm

.

Vol. 1, 3. aufl. ; v. 2, 2. aufl.

"Nach der neubearbeitung des verfassers iibersetzt von Ernst Richard
Eckert."

Contents.—1. bd. Die emigrantenliteratur. Die romantische schule in

Deutschland—2. bd. Die reaktion in Frankreich. Der naturalismus in Eng-
land.—3. bd. Die romantische schule in Frankreich. Das iunsre Deutschland
© Dec. 3. 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27214; Erich Reiss

(25-9364) 2310
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Bridges, T C.

The children's book of discovery, by T. C. Bridges ...

Boston, Little, Brown, and company, 1925.
ix, [It, 263 p. col. front., illus., plates (part col.) 22£

em
.

© Mar. 30, 1925; 2c. and off. Mar. 31; A 823580; Little, Brown, and com-
pany. (25-8028) .2311

Brown, Alice, 1857-

The mysteries of Ann, by Alice Brown. New York,
The Macmillan company, 1925.

3 p. L, 274 p. 19Fm .

© Apr. 7, 1925; 2c. and aff. Apr. 8; A 822808; Macmillan co,

(25-8113) , 2312

Calverton, V F.

The newer spirit ; a sociological criticism of literature

[byj V. F. Calverton ... introduction by Ernest Boyd.
New York, Boni & Liveright, 1925.

xvi p., 1 I., 19-284 p. 21
cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822629; Boni & Liveright, inc.

(25-8016) 2313

Chauviere, Claude.

... Notre desir, roman. Paris, J. Ferenczi et fils
[

c
1925]

250 p., 1 1. 18Fm

© Mar. 1, 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27146; J. Ferenczi & fils.

(25-9098) 2314

Gladder, Hermann Johann, 1868-

In the fulness of time ; the Gospel of St. Matthew ex-

plained, by Herman J. Cladder, s. jr., translated by God-
frey J. Schulte, s. j. St. Louis, Mo. and London, B. Her-
der book co., 1925.

ix p., 1 1., 387 p. 20£cm .

© Mar. 30, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1; A 822749; B. Herder book co.

(25-8082) 2315

Claudy, Carl Harry, 1879-

Old Tiler talks, by Carl H. Claudy ... Washington,
D. C, The Fellowship forum

[

c
1925]

3 p. 1., 3-135 p. 194
cm

.

" 'Old Tiler talks' are published weekly in the Fellowship forum."
© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. Apr. 4; A 823620; Fellowship forum.

(25-8098) 2316

Clerc, Antonin.

. . . Les arythmies en clinique
;
preface du Pr H. Vaquez.

Paris, Masson et c
le

, 1925.
403, [1] p. illus., diagrs. 23£cm .

"Index bibliographique sommaire" : p. [391]—393.

© Feb. 12, 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27148; Masson & co.
(25-9262) 2317

Cocteau, Jean, 1891-

... Poesie, 1916-1923 ... Paris, Nouvelle revue fran-
chise

[

c
1925]
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Cocteau, Jean—Continued
4 p. L, [ll]-468 p., 1 1. 19

om
.

Contents.— Le Cap de Bonne-Esperance. — Discours du grand som-
meil.—Poesies.—Vocabulaire.—Plain-chant.

© Feb. 27, 1925; 1c. Mar. 25; A—Foreign 27144; Librairie Gallimard, Paris.

(25-9097) 2318

Connell, Richard.
The sin of Monsieur Pettipon, and other humorous

tales, by Richard Connell. New York, Minton, Balch and
company, 1925.

287 p. 19i
cm

.

Contents.—The sin of Monsieur Pettipon.—Mr. Pottle and the South-
Sea cannibals.—Mr. Pottle and culture.—Mr. Pottle and the one man dog.

—

Mr. Pottle and pageantry.—The cage man.—Where is the Tropic of Capri-
corn?—Mr. Braddy's bottle.—Gretna Greenhorns.—Terrible Epps.—Honor
among sportsmen.—The $25,000 jaw.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aft. Mar. 28 ; A 823633 ; R. Connell, Green's Farms,
Conn. (25-8051) 2319

Variety, by Richard Connell. New York, Minton,
Balch & company, 1925.

vi, 322 p. mcm
.

Contents.—Big Lord Fauntleroy.—Sssssssssshhhh.—Spring flow'rets ; or,

Womanhood eternal.—The most dangerous game.—And the night shall be
filled with music.—Neighbors.—All wrong.—The second egg.—Pieces of
silver.—The hero of the devil's kitchen.—The great American game.—Isles

of romance.—Six reasons why.
© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 823634 ; R. Connell, Green's Farms,

Conn. (25-8050) 2320

Davis, John Walter.
Modern reading's, silent and oral, by John Wi Davis ...

Grade 5, 6. Boston, New York [etc.] D. C. Heath & com-
pany r

c
1925-|

2 v. illus. (incl. ports.) pi. 19£
cm

.

© Apr. 14, 1925; 2c. each and affs. Apr. 20; A 822973, 822974; D. C Heath
and co. 2321, 2322

Deberly, Henri.

... L'ennemi des siens. Paris, Nouvelle revue fran-

gaise
[

c
1925]

2 p. ]., [7]-221 p., 1 1. 19™
© Mar. 2, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27277; Librairie Gallimard, Paris.

(25-9546) 2323

Delbriick, Hans, 1848-
Weltgeschlielite ; vorlesungen, gehalten an der Univer-

sitat Berlin 1896/1920, vons Hans Delbriick. 1. t. Das
altertum. Berlin, O. Stollberg & co., 1924.

5 p. 1., 671 p. 221 cm .

© Dec. 31, 1923; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27213; Verlag fur politik

und wirtschaft. (25-9347) ' 2324

Devivier, W 1833-
Christian apologetics; a rational exposition and de-

fense of the Catholic religion, by Eev. "W. Devivier, s. j.,

translated from the original French work, edited and
augmented by Eev. Joseph C. Sasia ... New, extensively
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Devivier, W.—Continued
improved ed. ... New York, J. F. Wagner, inc.

;
[etc., etc.,

c1924j
2 v. 221cm .

© Nov. 7, 1924; 2c. each Apr. 2, 1925: aff. Mar. 31; A 822758; Joseph F.

Wagner, inc. (25-8077) 2325

... Digest of decisions of the United States courts, re-

ported in vols. 281-300 Federal reporter, vols. 43, 44
Supreme court reporter [etc.] ... Ed. by the editorial

staff of the American, digest system.
t
v. 14] St. Paul,

West publishing co., 1925.
iv, 1572 p. 2oi

cni
. (National reporter system digest—Federal series,

v. 14)

© Mar. 12, 1925 ; 2c. Apr. 2a; aff, Apr. 18 ; A 822965 ; West pub. co. 2326

Dinsmore, Ernest L.

Chemistry for secondary 'schools, by Ernest L. Dins-
more ... New York and Boston, F. M. Ambrose com-
pany

[

c
1925]

viii, 574 p. front., illus., col. pi., diagrs. 19
cm

.

© Mar. 27, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822735 ; F. M. Ambrose co.

(25-8043) » 2327

Bougall
?
Lily, 1858-1923.

God's way with man; an exploration of the method of

the divine working suggested by the facts of history and
science, by Lily Dougall ... with introduction and bio-

graphical note by Canon B. H. Streeter. New York, The
Macmillan company, 1925.

3 p. 1., 5-93 p. 19i
cm

.

Contents.—Providence and miracle.—God as educator.—Forgiveness

—

human and divine.—The worship of wrath.—Beyond justice.

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822708; Macmillan co.

(25-8080) ' 2328

Estarvielle, Jacques.

... Une fausse sortie, roman ... Paris, E. Flammarion

[

c
1925]
280 p., 1 1. 19

cm

© Mar. 12, 1925 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 27141 ; Ernest Flammarion.
(25-9096) 2329

Fairbanks. Harold Wellman, 1860-
Europe ... by Harold W. Fairbanks . . . San Francisco,

Calif., Harr Wagner publishing company
[

c
1925]

vi p., 1 1., 9-269 p. incl. col. front., col. illus. maps. 23i
cm

. (New pro-
gressive series of geographies developed according to the problem method,
vol. in)
© Mar. 17. 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822626; H. W. Fairbanks, Glen-

dale, Calif. (25-7996) 2330

Frederick, John.
The bronze collar; a romance of Spanish California, by

John Frederick. New York & London, G. P. Putnam's
sons, 1925.

vi, 337 p. m-.
© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. Feb. 20; A 822109; G. P. Putnam's sons.

(25-8123) 2331

365



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
2332 pt. 1, n. S., V. 22

Fuess, Claude Moore, 1885-

All for Andover; the school life of Steve Fisher and
his friends, by Claude M. Fuess; illustrated by John
Goss. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c
1925]

368 p. front, plates. 191
cm

.

© Mar. 24, 1925 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 7 ; A 823647 ; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (25-8154) 2332

Gardner, Henry Alfred, 1882-

Physical and chemical examination of paints, varnishes,
and colors, by Henry A. Gardner, director Scientific sec-

tion, Educational bureau, Paint manufacturers ' associa-

tion of the United States ... 2d ed. Washington, D. C,
Institute of paint and varnish research

[

c
1925]

376 p., 1 1. inch illus., port., diagrs. 23£
cm

.

Appended : 1st editions of U. S. Bureau of standards Circulars, nos. 146—

147, 163, 165; 2d editions of nos. 82, 84-91, 93-94, 98, 102, 104-105, 111, 117;
3d editions of nos. 97, 103.

On cover: Seal of Institute of paint and varnish research, Henry A.
Gardner laboratory.

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 2; A 823594; H. A. Gardner, Washing-
ton. (25-8134) 2333

Garner, James Wilford, 1871-

Government in the United States; national, state, and
local, by James W. Garner . . . New York, Cincinnati [etc.]

American book company [°1925]

416 p. xvi pi. (incl. front.) 19
cm

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 3; A 822753; Amer. book co.
t© re-

vision] (25-8067) 2334

George, Walter Lionel, 1882-

The story of woman, by W. L. George ... New York
and London, Harper & brothers, 1925.

5 p. 1., 262 p. 21
cm

.

Bibliographv : p. 258-262.

© Apr. 3, 1925 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 6 ; A 822770 ; Harper & bros.

(25-8099) 2335

Gorlitz, Ger.

Jakob Bohme
;
gedenkgabe der stadt Gorlitz zu seinem

300jahrigen todestage; hrsg. in verbindung mit Curt
Adler und Felix Voigt von Richard Jecht. Gorlitz,

Selbstverlag des magistrats der stadt Gorlitz,' fiir den
buchhandel: E. Eemer, 1924. .

•

2 p. 1., 129, r3i p. illus., port., facsims. 23i
cm

.

"Verzeichnis der schriften Jakob Bohines" : p. [1] following p. 129.

Contents.—Adler, C. Zur feststellung der geburtsslatte Jakob Bohmes.—
Jecht, R. Die lebensumstande Jakob Bohmes.—Voigt, F. Beitrage zum
verstandnis Jakob Bohmes ; vom wesen seiner personlichkeit und seiner

gedankenwelt.

© Sept. 21, 1924; 1c. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26822; Magistrat der stadt

Gorlitz. (25-9327) 2336

The Great stories of the Bible ; Old Testament, for chil-

dren ... 24 full page color illustrations, 20 full page
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The Great stories of the Bible—Continued
black illustrations ; with foreword by Geo. H. Sandison
. . . New York, World syndicate company

[

c
1924]

1 196] p. illus. (part col.) 24ixl9i cm
.

Lacks foreword.

© Sept. 8, 1924; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16; A 801890; World syndicate co,
inc (24-21940) 2337

Haggard, Sir Henry Rider, 1856-
Qr.een of the dawn; a love tale of old Egypt, by H.

Rider Haggard. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1925.

vi j, 1 L, 307 p. 19i
cm

.

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 823652; H. R.. Haggard, Norfolk,
England. (25-8118) 2338

Harrison, Mary Bennett.

By a way they knew not ;. an idyll of the first century,

by Mary Bennett Harrison. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
t

c
1924]

91, h P- ^ont., illus. lWm
.

© Sep. 27, 1924; 2c. and aff. Oct. 9; A 808275; Fleming H. Revell co.

(24-23804) 2339

Hany, Myriam, pseud.
... La vallee des rois et des reines (au pays de Tou-

tanklamon) Paris, A. Fayard et c
ie

,

c1925.
3 p.L, i9i-215 p., 1 1. 19

cm
.

© Fet 3, 1925; 1c. Mar. 12; A—Foreign 27005; Artheme Fayard & co.

(25-5004) 2340

Haussr, Otto, 1874-
Rasse und kultur, von Otto Hauser. Braunschweig

und Hamburg, G. Westermann, 1924.
359 p. front., plates, ports. (2 col.) 21i

cm
.

C03TENTS.—Rasse und rassen.—Die rasse in der geschichte.

© N<7. 13, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27118; G. Westermann.
(2S9124) 2341

Hegier, Kurt.

. . Lehrbuch der vorkalkulation von bearbeitungszeiten,
von Kurt Hegner. 1. bd. Systematische einfuhrung.
Berin, J. Springer, 1924.

x,188 p. illus., diagrs. 271 cm
. (Schriften der Arbeitsgemeinschaft deut-

sche- betriebsingenieure. bd. n)
© Spt. 4, 1924; lc. Dec. 6; A—Foriegn 26400; J. Springer.

(5-9331) 2342

Helens, Franz, 1882-

, . CEil-de-Dieu, roman. Paris, Emile-Paul freres, 1 925.
p. 1., 344 p. 19rm . (Collection Edmond Jaloux)

©Feb. 13, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27078; Editions Emile Paul
reres. (25-9009) 2343

H)b3r, Rudolf, 1873-
Physikalisehe chemie der zelle und der gewebe, von dr.

ned. Rudolf Hober ... 5., neubearb. aufl. Leipzig, W.
Ingelmann, 1924.
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Hober, Rudolf—Continued
2 p. 1.) [vii]-xvi, 906 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

© May 15, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27200; W. Engelmann.
(25-9369) 2344

Holde, David, 1864-

Kohlenwasserstofrole unci fette, sowie die ihnen che-

misch und teehnisch nahestehenden stoffe, von professor

dr. D. Holde ... 6. verm, und verb. aufl. Mit 179 abbil-

dungen im text, 196 tabellen und einer tafel. Berlin, J.

Springer, 1924.
xxyi p., 1 1., 856 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. 23*

cm
.

"Literaturmaterial" : p. [xxii]-xxv.

© Nov. 6, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27114; J. Springer
(25-9066)

•

2545

Holz, Arno, 1863-
... Die blechschmiede ... Berlin, J. H. W. Dietz iach-

fo]ger, 1924.
2 v. ,23

cra
.

"6. bis 7. auflage."

© Nov. 24, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27120; J. H. WJ Dietz
nachfolger. (25-9099) 2?46

Hutinel, Victor Henri, 1849-
... Les dystrophies de 1 'adolescence;, etudes cliniques ...

Paris, Masson et c
ie

, 1924.
viii, [9]-232 p. illus. 23i

cm
.

At head of title: V. Hutinel ...

© Oct. 15, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27150; Masson & to.

(25-9384) 247

Kammsrer, Albert, 1875-
... A Chypre, Pile d 'Aphrodite; melanges d'histoife et

de voyages ; ouvrage illustre de 14 gravures tirees iiors

texte et de deux cartas en noir. Paris, Hachette
[

c
192)i

126 p., 1 1. illus. (maps) 8 pi. (incl. front.) 18i
cm

. (On cover: ejec-
tion des voyages illustres)

"Bibliographic de Chypre" : p. f5i-6.

© Mar. 3, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27272; Librairie Hachette.
(25-9576) 238

Earn, Mrs. Esther (Nelson)
Lure of the wilds, by Esther Nelson Karn. Bosbn,

The Four seas company
[

c
1925]

107 p. front., plates. 19J
CI".

Poems.
© Mar. 23, 1925 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 1 ; A 822783 ; Four seas co.

(25-8091) 2349

Korolenko, Vladimir Galaktionovich, 1853-1921.

In a strange land, by Vladimir G. Korolenko; trai>

lated from the Russian by Gregory Zilboorg. New Yorr,

Bernard G. Richards co., inc., 1925.
ix, 214 p. 19i

cm
.

© Mar. 28. 1925 : 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822745 ; Bernard G. Richards co
1

inc. (25-8124) 2350

368



PAET I, BOOKS, GEOUP I

no. 27, June, 1925 2357

Kowalsky, Humphrey.
Ukrainian folk songs; a historical treatise, by Rev.

Humphrey Kowalsky. Boston, Mass., The Stratford

company, 1925.
3 p. 1., vi, 76 p. 19

cm
.

"Bibliography and sources" : p. 67-76.

© Mar. 25, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 1; A 822692; H. Kowalsky, Woon-
soeket, R. I. (25-8015) 2351

Larrouy, Maurice, 1882-

... Coups de roulis. Paris, Les Editions de France

[

c
1925]
2 p. 1., 349 p., I 1. 19

cm
.

© Feb. 7, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27079; M. Larrouy, Paris.

(25-9093) 2352

Laurence, Frederick S.

Color in architecture, by F, S. Laurence ... New York,
National terra cotta society

[

c
1924]

60, [4] p. incl. col. front., ilius., col. plates. 31
cm

.

Bibliography: [li p. at end.

© Dec. 24, 1924; 2c. Jan. 6. 1925; aff. Mar. 28; A 823554; National terra

cotta soc. (25-8110)
v

2353

Leiser, Joseph.
American Judaism, the religion and religious institu-

tions of the Jewish people in the United States ; a histori-

cal survey, by Joseph Leiser. New York, Bloch publish-

ing company, inc., 1925.
294 p. 23rm .

© Feb. 17, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 4; A 822780; J. Leiser, Helena,
Ark. (25-8079) 2354

Leyen, Friedrich. von der, 1873- ed.

Die schonsten marchen der welt literatur, die unsere
jugend kennen sollte

;
gesammelt und mit einer einleitung

hrsg. von prof. Friedrich v. der Leyen. Mit . . . farbigen
kunstblattern und . . . textbildern nach originalen von Hel-
mut Skarbina ... Berlin, R. Bong [1924]

2 v. illus., col. plates. 19J
cm

. (Bongs jugendbiicherei)
Vol. [2] : Neue folge.

© Dec. 8, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27016; R. Bong.
(25-9378)

. 2355

Liber, Benzion, 1875-
As a doctor sees it, by B. Liber. (With 64 pencil

sketches by the author) ... New York, The Critic and
guide co., 1924.

1 p. 1., v-xiv, 189 p. illus. 21
cm

.

© May 30, 1924 ; 2c. and aff. Mar. 30, 1925 ; A 822684 ; Critic and guide co
(25-8004) 2356

Lozowick, Louis.

Modern Russian art, by Louis Lozowick. New York,
Museum of modern art, Societe anonyme, inc.

[

c1925i
1 p. 1., 5-60 p., 2 1. incl. plates. 26i

cm
.

© Alar. 25. 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1; A 822738; L. Lozowick, New
York. (25-8108) 2357
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Ludlow, Louis, 1873-

In the heart of Hoosierland; a story of the pioneers,

based on many actual experiences, by Louis Ludlow
... illustrated by Clifford K. Berryman. Washington,
D. C, Pioneer book company

[

c
1925]

xix, tl], 329, [1] p. illus. 19Fm .

© Apr. 6, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 823644 ; L. Ludlow, Washington.
(25-8156) 2358

Maar, Jean, pseud.

... Le fondement de la philosophie; avec un avertisse-

ment d 'Albert Reggio ... Paris, P. Tequi, 1925.
xxiii, 180 p., 1 1. 19

cm
.

Contents.—Synthese philosophique.—Apercus critiques sur les principaux
philosophies.—Considerations sur le mysticisme.

© Jan. 21, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26708; Pierre Tequi.

(25-9328) 2359

McKinney, William IVtark, ed.

Supplement to Ruling case law . . . Ed. by William M.
McKinney, Burdett A. Rich, Charles Porterfleld ... and
S. B. Fisher ... v. 5. [Abandonment to Workmen's com-
pensation] Northport, N. Y., Edward Thompson com-
pany; San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company;
Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing

company, 1925.
3 p. 1., 1584 p. 25i

cm
.

© Apr. 14, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 823844; Edward Thompson
co., Bancroft-Whitney co., Lawyers co-operative pub. co. 2360

Mauclair, Camille, 1872-

... Histoire de la miniature feminine franchise ...

Paris, A. Michel
t

c
1925]

3 p. 1., [9]-316 p., 1 1. illus., ports. 20£
cm

.

Contents.—Le xviii
e siecle.—L'empire.—La restauration.

© Feb. 10, 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27160; Albin Michel.

(25-9252) 2361

Mauriac, Francois.

... Le desert de l'amour, par Francois Mauriac. Paris,

B. Grasset, 1925.
2 p. 1., 260 p., 1 1. 19

cm
. ("Les cahiers verts" ... 50)

"Ce cinquantieme cahier ... a ete tire a six mille sept cent quarante

exemplaires, dont ... six cents exemplaires de presse numerotes exemplaires

de presse 1 a 600 ... Exemplaire de presse 84."

© Feb. 19, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27067; Bernard Grasset.

(25-9005) 2362

Meigs, Arthur Ingersoll.

An American covntry hovse, the property of Arthur E.

Newbold, jr., esq., Laverock, Pa. ; Mellor, Meigs & Howe,
architects, text by Arthur I. Meigs, a. i. a. New York city,

The Architectural book publishing company, inc., 1925.
xxx p. incl. front., illus. 99 pi. (incl. plans) 4Ucm

.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar, 26; A 823535; Architectural book pub.

co., inc. (25-8109) 2363
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Mercier, Gaston, 1864-

... La terre veuve; ouvrage couronne par 1 'Academic
franchise. Paris, Editions de La vraie France, 1925.

172 p., 1 1. 19
cm

. (On cover: Editions de La vraie France. 11)

© Alar. 6, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27245; Dunod, Paris.

(25-9435) ' 2364

Michigan digest.

. . . Annual Michigan digest, 1924, covering decisions of

the Supreme court of Michigan reported in 195 N. W.
913, to 200 N. W. 832, and vols. 224* to 228* Michigan
reports (*in pari) January 1 to December 31, 1924, sup-

plementing Michigan digest, vols. 1-8 ... Comp. under
the American digest classification. St. Paul, West pub-
lishing co., 1925.

iii, 178 p. 26tm .

© Feb. 17, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823787; West pub. co.

2365

Miller, David Hunter, 1875-

The Geneva protocol, by David Hunter Miller. New
York, The Macmillan company, 1925.

viii p., 1 1., 279 p. 24
cm

.

Annexes : a. The covenant of the League of nations, b. The Protocol of
Geneva, c. The report to the fifth Assembly, d. Resolutions. E. Report of
the British delegates. F. The American plan. G. The "amended" covenant.
© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822703; Macmillan co.

(25-8102) 2366

Miro Ferrer, Gabriel, 1879-
Figures of the passion of Our Lord, by Gabriel Miro

;

translated from the Spanish Figuras de la pasion del
Sehor, by C. J. Hogarth. New York, A. A. Knopf, 1925.

4 p. 1., 309 p., 1 1. 2Wm
.

'

© Mar. 6. 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822727; Alfred A. Knopf, inc.

(25-8094) 2367

Nawrath, Alfred, 1890-
. . . Im reiche der Medea, kaukasische fahrten und aben-

teuer, mit 86 abbildungen nach eigenen aufnahmen des
verfassers und zwei karten. Leipzig, F. A. Brockhaus,
1924.

ix, [1], 253, [li p. front., illus. (maps) plates, ports. 19
cm

.

Contents.—Auf einsamer insel im Ladoga-See.—Auf dem seeweg um
Europa.—Von Tiflis nach Wladikawkas.—Als erster seit kriegsausbruch im
wilden innern der zentralkette.—Deutsche kulturarbeit in Transkaukasien.—
Fahrt nach Konstantinopel.—Konstantinopel nach abzug der alliierten.

Silvester an bord.

© Sept. 16, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26889; F. A. Brockhaus
(25-9305) 2368

Otis, Arthur Sinton, 1886-
... Statistical method in educational measurement, by

Arthur S. Otis ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago,
World book company, 1925.

xi, 337 p., 1 1. incl. tables, diagrs. 20 cm . (Measurement and adjustment
series, ed. by L. M. Terman)
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Otis, Arthur Sinton—Continued
Bibliography: p. 321-328.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 23; A 822537; World book co.

(25-8060) 2369

Page, Victor Wilfred, 1885-
Model T Ford car, truck and tractor conversion sets,

also Fordson farm tractor, construction, operation and
repair; the most up-to-date and complete, practical trea-

tise explaining the operating principles of all parts of the

Ford automobile, with instructions for driving, mainte-
nance and repairing; also complete instructions on the

Fordson tractor ... by Victor W. Page . . . New rev. and
enl. ed. ; illustrated by 169 specially made diagrams and
distinctive original photographs of actual parts, all in cor-

rect proportion. New York, The Norman W. Henley
publishing co., 1925.

455 p. incl. front., illus., diagrs. fold. pi. 194
cm

.

© Apr. 2, 1925; 2c. and aff. Apr. 3; A 822751; Norman W. Henley pub.

co. t© new matter and illustrations added] (25-8003) 2370

Paillot, Fortune.
... Les amants d'enfance, roman. Paris, E. Flam-

marion
[

c
1925]

246 p., l 1. 19
cm

.

© Mar. 12, 1925; lc. Mar. 23; A—Foreign 27139; Ernest Flammarion.
(25-9095) 2371

Pedler, Margaret.
Eed ashes, by Margaret Pedler ... New York, George

H. Doran company
[

c1925]
vi p., 1 1.. 9-320 p. 19i

cm
.

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. Apr. 8; A 822816; M. Pedler, London.
(25-8121) 2372

Penck, Walther, 1888-1923.

Die morphologische analyse ; ein kapitel der physikaii-

schen geologic, von prof. dr. Walther Penck. Mit 1

bildnis, 12 tafeln und 21 abbildungen im text. Stuttgart,

J. Engelhorns nachf., 1924.
xx, 283 p. front, (port.) illus., plates. 23

cm
. (Half-title: Geographische

abhandlungen hrsg. von prof. dr. Albrecht Penck ... 2. reihe, hft. 2)
"Vorwort, von Albrecht Penck" : p. [vii]-xvii.

"Verzeichnis der druckschriften von Walther Penck": p. xvii-xviii.

"Anmerkungen und literaturnachweis" : p. [244]-278.

© Dec. 5, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26958; J. Engelhorns nach-
folger. (25-9377) 2373

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 281, containing cases

decided ... May and October terms, 1924. Reported by
Albert B. Weimer, state reporter. Philadelphia, Geo. T.

Bisel co., 1925.
xxiii 702 p. 23

cm
.

© Apr.' 11, 1925; 2c' and aff. Apr. 21; A 823850; Clyde L. King, secretary
of the commonwealth, for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa.

2374
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Plischke, Hans, 1890- ed.

Vasco da Gama; der weg nacli Ostindien, nach zeitge-

nossischen quellen bearbeitet von
v
dr. Hans Plischke.

Leipzig, F. A. Brockhaus, 1924.
158 p., 1 1. front, illus. (incl. maps) plates, ports. 19

cm
. [Alte reisen

und abenteuer. 13]

Contents.—Die weltpolitische bedeutung der Ostindienfahrt Vasco da
Gamas.—Bericht eines teilnehmers iiber die erste reise Vasco da Gamas,
1497-1499.—Vasco da Gamas dritte Indienfahrt und seine herrschaft als

vizekonig von Indien, 1524, aus Gaspar Correa, Lendas da India.

© Oct. 13, 1924 ; lc. Feb. 16, 1925 ; A—Foreign 26893 ; F. A. Brockhaus.
(25-9379) 2375

Prin, Armand de.

... La vierge au sourire ... Paris, Plon-Nourrit et e
ic

t

c
1925]
2 p. 1, vii, 250 p., 1 1. 18i

cm
.

© Feb. 6, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26970; Plon-Nourrit & co.

^(25-9430) 2376

Raine, William MacLeod, 1871-

Boads of doubt, by William MacLeod Baine. Garden
Citv, N. Y., Doubledav, Page & company, 1925.

vi'ii p., 1 I., 327 p. 19h
cm

'

© Mar. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A &23650; W. M. Raine, Denver.
(25-8117) 2377

Rath, Alwin.

Tiere ! liebeshelden und erdkreaturen, von Alwin Bath.
Dresden, A. Huhle

[

c
1924]

156 p., 2 1. m cm
.

© Dec. 5, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26912; Alwin Huhle.
(25-9131) . 2378

Richards, Elizabeth Davis.

Leaves of laurel, by Elizabeth Davis Bichards. Cedar
Bapids, The Torch press, 1925.

40 p. 20
cm

.

Poems.
© Apr. 2, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822788; E. D. Richards, Chicago.

(25-8093) 2379

Riley, Mrs. Alice Gushing" (Donaldson) 1867-

The mandarin coat, and five other one-act plays for
little theatres, by Alice C. D. Biley ... New York, Bren-
tano's r

c
1925]

ix, 192 p. 19Fm .

Contents.—The mandarin coat.—The sponge.—Their anniversary.—Ra-
dio.—The black suitcase.—Skim-milk.

© Mar. 31, 1925; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 2; A 823615; Brentano's, inc.

(25-8092) 2380

Rittenhouse, Dicie M,
The two of us in Africa ; adventures of two little drls

of different colour, by Dicie M. Bittenhouse; illustrated
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Rittenhouse, Dicie M.—Continued

by Greselda M. McClure. New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c1924]

218 p., 1 1. incl. front, illus. 21
cm

.

© Sept. 27, 1924; 2c. and aff. Oct. 9; A 808274; Fleming H. Revell co.

(24-24152) 2381

Sachs, Curt, 1881-

... Musik des altertums. Breslau, F. Hirt, 1924.
96 p. incl. 12 pi. on 6 1., diagrs. 19£

cm
. (Added t.-p.: Jedermanns bu-

cherei ... abt. : Musik)
"Musikbeilagen" : p. [75]-81.

"Literatur" : p. [82]

© Sept. 10, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26621; Ferdinand Hirt.

(25-9389) 2382

Schumacher, H.

A handbook of Scripture study, by the Rev. H. Schu-
macher ... vol. 2. The Old Testament. St. Louis, Mo.,

and London, B. Herder book co., 1925.
6 p. 1., 3-252 p. 19cm .

© Apr. 22, 1925; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 829068; B. Herder book co.

2383 *

Sellars, Roy Wood, 1880-

The essentials of logic, by R. W. Sellars ... Rev. eel.

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1925]

x, 369 p. illus., diagrs. 19
cm

.

"References" at end of each chapter ; Bibliography : p. [363i-364.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822772; R. W. Sellars, Ann Arbor.

[© revision and rewriting] (25-8053) 2384

[Shaw, Winifred Stockbridge Bartlett] 1891-

Love rhapsodies of a musician, and other poems, by
W. B. Stockbridge [pseud.] Boston, Mass., The Stratford
company, 1925.

4 p. 1., 42 p. mcm
.

© Mar. 27, 1925 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 1 ; A 822693 ; Stratford co.

(25-8165) 2385

Southwestern reporter.

Five-volume digest ... v. 261-265, supplementing five-

volume Southwestern reporter digest volumes 256-260.

Ed. by the editorial staff of the American digest svstem.

St. Paul, West publishing co., 1925.
iii, 260 p. 24cm .

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 822956; West pub. co.

2386

Spiess, Johannes.

Sechs jahre TJ-bootfahrten, von Johannes Spiess

mit 33 abbildungen auf 16 kunstdrucktafeln. Berlin, R.
Hobbing

[

c1925]
212 p. front., plates, ports. 24

cm
.

© Jan. 1 , 1925 lc. Mar. 19 ; A—Foreign 27209 ; Reimar Hobbing.
(25-9411) 2387
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Spivey, Thomas Sawyer, 1856-

The resurrection, by Thomas Sawyer Spivey; gnosti-

cism, the basis of ecclesiasticism ... a sequel to The rev-

elation ... Beverly Hills, Calif., The author fl925]
3 p. 1., 9-414 p. illus., diagrs. 20i

cm
.

© Mar. 5, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Mar. 30; A 822688; T. S. Spivey.

(25-8018) 2388

Stiel, Wilhelm, 1878-

Elektrische papiermaschiiienantriebe ; ein lehrbuch der
energieverhaltnisse und des antriebs der papiermaschine,
von dr.-ing. Wilhelm Stiel . . . Mit 202 abbildungen. Leip-
zig, S: Hirzel, 1924.

xi, 286 p. illus., diagrs. 25i
cm

. (Added t.-p.: Elektrizitat in industri-

ellen betrieben ... ir. bd.)
"Verzeichnis der literatur iiber papiermaschinen-antriebe" : p. [278]—280.

"Verzeichnis der wichtigeren patente" : p. r281]-283.

© Oct. 31, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27034; S. Hirzel.

<25-9523) 2389

Stormzand, Martin James, 1879-

How much English grammar? An investigation of the
frequency of usage of grammatical constructions in

various types of writing together with a discussion of the
teaching of grammar in the elementary and the high
school, by Martin J. Stormzand ... and M. V. O'Shea ...

Baltimore, Warwick & York, inc., 1924.
2 p. 1., 7-224 p. diagrs. 19i

cm
.

© Dec. 16, 1924; 2c. Tan. 28, 1925; aff. Mar. 30; A 822648; Warwick &
York, inc. (25-8059) 2390

Taylor, Alfred Edward, 1869-

Platonism and its influence, by Alfred Edward Taylor
... Boston, Mass., Marshall Jones companv

f

c
1924i

ix, 153 p. front, (port.)
#
19

cm
(Half-title: Our debt to Greece and

Rome: editors: G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)
Bibliography : p. 146-148.

© Dec. 31. 1924; 2c. Apr. 3, 1925; aff. Mar. 30; A 822755; Marshall Tones
co. (25-8168) 2391

Taylor, Howard Cromwell, 1887-

Tntroduction to educational psychology; a manual for
an introductorv course, bv Howard Taylor . . . Baltimore,
Warwick & York, inc., 1925.

172 p. 19i
cm

.

Alternate pages blank for "Teacher's notes".

"Reading references" at the beginning of each chapter.

© Tan. 19. 1925: 2c. Tan. 28: aff. Mar. 30; A 822649; Wanvick & York, inr
"(25-8062) 2392

Thaiising", Albrecht.

Die sangerstimme, ihre beschaffenheit und entstehung,
ihre bilduncr und ihr verlust. von dr. phil. Albrecht Thau-
sino-; mit 8 abbildungen. Stuttgart und Berlin, Cotta,
1924.
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2393 pt. 1, n. s., v. 22

Thausing, Albrecht—Continued
ix, [1], 171, [li p. plates. 24£

cm
.

© Oct. 17, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26787; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. (25-9390) 2393

[Vale, Ruby Rossj

... A digest of the decisions of the courts of the com-
monwealth of Pennsylvania from 1917 to 1923. [A sup-

plement] continuing Vale's digest 1754-1917 ... by the

publishers' editorial staff, v. 4 of supplement—v. 14,

pt. 2 of the set. Equity to Names. Philadelphia, George
T. Bisel company, 1925.

iv, 1693-3294 p. 27cm .

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. Apr. 21; A 823851; George T. Bisel co.

2394

Vander, Adrianus, pseud.

Medicina natural, nuevo systerna de curacion
;
gran en-

ciclopedia practica para el tratamiento de las enferme-
dades, al alcance de todos, por el doctor Adr. Vander
... Traducido del aleman, con 500 ilustraciones origi-

nales intercaladas en el texto varias laminas en color.

Primera ed. Barcelona, Dr. Vander, Libreria Sintes;

[etc, etc.] 1924.
679 p. incl. front., illus. col. plates. 22!

cm
.

'"'Diccionario de medicina natural" : p. [323j-659.

© Oct. 15, 1924; lc. Jan. 7, 1925; A—Foreign 27240; Adrianus Vander,
Put, Barcelona. (25-9383) 2395

Weeks, Arland Deyett, 1871-

Psychology for child training, by Arland D. Weeks ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.
xi, 312 p. illus. (forms) 19i

cm
.

"References" at end of each chapter.

© Apr. 3,* 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822763; D. Appleton & co.

(25-8065) 2396

Weil, P fimile, 1873-

... Les dystrophies de 1 'adolescence; etudes cliniques ...

Paris, Masson et c
ie

, 1925.

247, rl] p. incl. front., illus., diagrs. 23£
cm

.

At head of title: P.-£mile Weil ... et Paul Isch-Wall.

"Bibliographic" : p. r233]-244.

© Feb. 12, 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27149; Masson & co.

(25-9385) 2397

Wiesmann, Ernst.

Die ventilatoren ; berechnung, entwurf und anwendung,
von dr. sc. techn. E. "Wiesmann ... Mit 135 abbildungen,

10 zahltafeln und zahlreichen rechnungsbeispielen. Ber-
lin, J. Springer, 1924.

v, 196 p. illus., diagrs. 23£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [194]

© Sept. 27, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26489; J. Springer.

(25-9336) 2398
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Anderson, Robert John, 1892-

The metallurgy of aluminium and aluminium alloys, by
Robert J. Anderson ... New York, H. C. Baird & co.,

inc., 1925.
xxxi, 913 p. incl. front., illus., tables, diagrs. 2Zh

cm
.

"Selected bibliography" at end of each chapter.

© Apr. 10, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 13; A 822847; Henry Carey Baird

& co., inc. (25-8274) 2399

Angle, Glenn Dale, 1891-

Engine dynamics and crankshaft design, by Glenn D.

Angle ... 1st ed. Detroit, Mich., Airplane engine ency-

clopedia co.,
c1925.

299 p. illus., diagrs. 23i
cm

. {Lettered on cover: Airplane engine design

series)

0ont"3ins I^ci£fences

© Mar. 30, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822846; G. D. Angle, Detroit.

(25-8278) 2400

Beck, Carl, 1864-

The crippled hand and arm ; a monograph on the vari-

ous types of deformities of the hand and arm as a result

from abnormal development, injuries and disease, for the
use of the practitioner and surgeon, by Carl Beck, m. d.

302 illustrations. Philadelphia and London, J. B. Lip-
pincott company

[

c1925]
xi, 243 p. col. front., illus. 23h

cm
.

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Apr. 4; A 823624; J. B. Lippincott co.

(25-8207) 2401

Benson, Edward Frederic, 1867-

The temple, by E. F. Benson. New York, George H.
Doran company

[

c
1925]

25 p. 19
cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 7; A 822814; George H. Doran co.

(25-8119) 2402

Brueckner, Herman H.

The ideals of a young Lutheran, by Rev. Herman
Brueckner ... Chicago, 111., Wartburg publishing house,
1925.

64 p. form. 19
cm

.

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 16; A 822786; H. Brueckner, Iowa City,

la. (25-8229) 2403

Bureau of educational experiments, New York.

Mental growth of children in relation to rate of growth
in bodily development ; a report of the Bureau of educa-
tional experiments, New York city, by Buford J. Johnson
... New York, E. P. Dutton & company

t

c
1925]

xix p., 1 I., 160 p. incl. illus., tables, diagrs. plates. 24cm .

"References" : p. rl51i-l54.

© Mar. 23, 1925; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28; A 822671; E. P. Dutton & co.

(25-8288) 2404
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Cave, pseud.

Fragments, v.' 3. By Cave [pseud.] New York, The
Quarterly book department [1925]

4 p. 1, 147 p. 16
cm

.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 25; A 823898; Quarterly book depart-
ment. 2405

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

The exclusive luxury of Enoch Oates and The unthink-
able theory of Professor Green, by Gilbert K. Chesterton.
New York, Dodd, Mead & company, 1925.

1 p. 1., 43 p. 18i
cm

.

Running title : Tales of the long bow.
© Mar. 25, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 1; A 822728; G. K. Chesterton,
% A. P. Watt & son, London. (25-8153) 2406

The Chicago tribune.

The Chicago tribune radio book ; a listener 's handbook,
consisting of complete broadcast list, with instructions

for selecting, setting up and operating any type of radio
receiver—maps, graphs, charts and logs. Compiled,
written and published by the Public service bureau of the
Chicago tribune. [Chicago] c1925.

84 p. illus. (incl. maps) diagrs. 20i
cm

.

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. Apr. 10; A 822833; Tribune co., Chicago.
(25-8276) 2407

Consoliver, Earl Lester.

Automotive electricity; a text and reference work on
the construction, operation, characteristics and mainte-
nance of automotive ignition, starting, lighting and stor-

age battery equipment, by Earl L. Consoliver ... 1st ed.

New York ^etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xv, 665 p. illus., diagrs. 21

cm
. $4.00

© Mar. 27, 1925; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 4; A 822784; McGraw-Hill book
CO., inc. (25-8277) 2408

Crawford, Thomas Dwight.

Cumulative Arkansas digest. A digest of all the de-

cisions of the Supreme court of Arkansas reported in

volumes 160 to 165 of Arkansas reports and in volumes
253 to 265 of the Southwestern reporter. By T. D. Craw-
ford. St. Louis, Mo., Thomas law book company, 1925.

1 p. 1., 291 p. 26 cm .

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 24; A 829059; T. D. Crawford, Little

Rock, Ark. 2409

r
De La Pasture, Edmee Elizabeth Monica] 1890-

Mrs. Harter, by E. M. Delafield [pseud.-] ... New York
and London, Harper & brothers

[

c
1925]

4 p. 1., 284 p. 19
cm

.

© Apr. 3, 1925 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 6 ; A 822852 ; Elizabeth M. Dashwood,
Cullompton, Devonshire, England. (25-8265) 2410
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Dodd, Edwin Marvin, 1877-

Success trails, by E. M. Dodd. Boston, Mass., The
Stratford company, 1925.

2 p. 1., vi, 136 p. 191
cm

.

© Mar. 27, 1925 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 1 ; A 822694 ; Stratford co.

(25-8178) 2411

[Feild-Palmer, Mrs. Edith] 1879-

My words. Boston, The Christopher publishing house

[

c1925
]

33 p. 21
cra

.

"Blessed words of comfort from the Living Saviour, Jesus Christ, through
His willing channel" [Edith Feild-Palmen

© Mar. 4, 1925; 2c. and aff. Mar. 18; A 822471; Christopher pub. house.

(25-8223)
,

2412

Fitzgerrell, James Joseph, 1843-

Lincoln was a spiritualist, by J. J. Fitzgerrell. The
religion of Abraham Lincoln, by B. F. Austin. Los An-
geles, Calif., The Austin publishing company, 1924.

79 p. incl. port. 19
cm

.

© Dec. 15, 1924; 2c. Mar. 2, 1925 ; aff. Apr. 7; A 823640; J. J. Fitzgerrell,

Sawtelle, Calif. (25-8174) 2413

Galston, Arthur.

Security syndicate operations; organization, manage-
ment and accounting, by Arthur Galston . . . written under
the auspices of the Investment, bankers association of

America—Education committee . . . New York, The Eon-
aid press company

[

c
1925]

vis, 95 p. 18i
cm

. (Ronograph-library, no. 33)

© Mar. 28, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 2; A 823623; Ronald press co.

(25-8179) 2414

The Great stories of the Bible, for children ... 48 full

page color illustrations, 40 full page black illustrations

;

with foreword by Geo. H. Sandison ... New York,
World syndicate company

[

c1924]
[395] p. illus. (part col.) 24£ x 20cm .

© Sept. 8, 1924; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16; A 801891; World syndicate co.,

inc. (24-21939) ' 2415

Hale, Edward Everett, 1822-1909.

The man without a country, by Edward Everett Hale

;

illustrated with scenes from the William Fox screen
glorification of this immortal classic, a Roland V. Lee
production. New York, Grosset & Dunlap

f

c
1925]

vii p., 1 1., 11-138 p. front., plates
;

19Fm .

"The woman's side of the man without a country", by Walter F. Eber-
hardt : p. 26-60.

© Mar. 26, 1925; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 7; A 823638; Grosset & Dunlap.

[© illustrations from the William Fox photoplay and 50 pages of intro-

ductory matter by Walter F. Eberhardt] (25-8273) 2416
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Hansen, Charles.

My heart in the hills, by Charles Hansen . . . Philadel-

phia, Dorrance & company
[

c
1925]

205 p. front. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1925; 2c. Apr. 1; aff. Apr. 7; A 823637; Dorrance & co., inc.

(25-8175) 2417

Hendryx, James Beardsley, 1880-

Qak and iron, of these be the breed of the North, by
James B. Hendryx ... New York & London, G. P. Put-
nam's sons, 1925.

vi, 369 p. 19h
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 10; A 823676; J. B. Hendryx, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-8272) 2418

House, Elwin Lincoln, 1861-

How to heal one's self and others, by Elwin Lincoln
House ... Introduction b}^ Jason N. Pierce ... New
York, Chicago

r
etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1924]

213 p. 19£
cm

.

© Sept. 13, 1924; 2c. and aff. Oct. 9; A 808283; Fleming H. Revell co.

(24-24153) 2419

Jackson, Myrtle Strode.

The light of the ages ; a study of the advance of spir-

itual ideas, in the course of which Christian science has
appeared, by Myrtle Strode Jackson. Boston, Mass.,
The Zion research foundation, 1925.

xxii, 499 p. incl. front., illus. (ports.) 21
cm

.

Bibliography: p. 489-491.

© Apr. 10, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 822845 ; Zion research foundation.

(25-8285) 2420

... Kansas digest; covering decisions of the Supreme
court of Kansas reported in Kansas reports, vols. 108
to 115 Pacific reporter, vols. 193* to 225* *in* in part,

December, 1920, to April, 1924 ... Comp. under the
American digest classification ... v. 7A. [Temporary
supplement] St. Paul, Minn., West publishing com-
pany, 1925.

iii, 353 p. 26cm .

"Temporary supplement to volume 7 Kansas digest published by us in

1921."

© Jan. 16, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823788; West pub. co,

2421

Kaye-Smith, Sheila.

The George and the Crown, by Sheila Kaye-Smith ...

New York, E. P. Button & company
[

c
1925]

5 p. 1., 361 p. 19i
cm

.

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 823681; E. P. Dutton & co.

(25-8269) 2422
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Layng, Charles.

Layng's cross-word puzzles, second book, by Charles
Layng. Chicago, The Stanley publishing company

[

c
1925]

1 p. 1, 7-125 p. diagrs. 19
em

.

© Mar. 20, 1925; lc. Mar. 28; lc. Apr. 20; aff. Mar. 26; A 829037; Stan-
ley pub. co. 2423

Leetch, Dorothy Lyman.
Tommy Tucker on a plantation, by Dorothy Lyman

Leetch; foreword by Louise P. Latimer ... illustrations

bv L. J. Bridgman. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[4925]
216 p. front., illus. 19

cra
.

© Alar. 9, 1925; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 7; A 823646; Lothrop, Lee & Shepard
co. (25-8271) 2424

Lynch, Ada Kyle.

Luther Burbank, plant lover and citizen, with musical
numbers, by Ada Kyle Lynch. San Francisco, Calif.,

Harr Wagner publishing company, 1924.
37 p. incl. front., illus., port. 2H cm

.

Contains music.

© Mar. 17, 1925 ; 2c. and aff. Mar! 27 ; A 822625 ; A. K. Lynch, Healds-
burg, Calif. (25-8188) 2425

Lynd, Mrs. Sylvia (Dryhurst)

The mulberry bush, by Sylvia Lynd. New York, Min-
ton, Balch & company, 1925.

5 p. 1., 3-278 p. 22
cm

.

Contents.—The mulberry bush.—Exile.—Eat, drink, and be merry.

—

Vengeance.—Two old bachelors.—Gooseberry.—The guilty passion.—The
sixth act.—Fish face.—Journey's end.—A day in town.—The Sybarite.

—

Romaunt de la rose.—Out of the wind.—Tact.—Story for ornithologists.

—

Adversaries.—The intruder.—Worth the money.—Getting the sack.—A con-
versation in war-time.—Night and morning.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 823635 ; Minton, Balch & co.

(25-8241) 2426

McCamic, Charles, 1874-
Doctor Samuel Johnson and the American colonies,

bv Charles McCamic. Cleveland, The Bowfant clnb,

1925.
50 p., 1 1. 19i

cm
. (On cover: Rowfantia, an occasional publication of

the Rowfant club, no. x, April 1925)

"One hundred and twenty-five copies of this tenth number of Rowfantia
printed on American vellum paper ... This is number 112."

"Prepared for publication and privately printed for the Rowfant club, by
the Arthur H. Clark co."

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. Apr. 7; A 823642; C. McCamic, Moundsville,
W. Va. (25^8294) 2427

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-
Tooth troubles; their prevention, cause and cure, by

Bernarr Macfadden ... New York, Macfadden publica-
tions, inc., 1925.

ix p., 2 1., 210 p. front, (port.) illus., plates. 20cm .

© Mar. 27, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 822785 ; Macfadden publications
inc. (25-8204) 2428
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Mclntyre, John Thomas, 1871-

A young man's fancy, by John T. Mclntyre ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1925.

l p. 1., 174 p. 19l
cm

.

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 11; A 823685; J. T. Mclntyre, Philadel-

phia. (25-8270) 2429

Marshall, Edison, 1894-

The sleeper of the moonlit ranges ; a new novel, by Edi-
son Marshall ... illustrations by Jes W. Schlaikjer. New
York, Cosmopolitan book corporation, 1925.

4 p. 1., 311 p. front, 2 pi. (1 col. double) 191
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 823704; E. Marshall, Medford, Or.
(25-8267) 2430

Mumford, John Kimberly, 1863-

... Anthracite, by John K. Mumford. New York, In-

dustries publishing company, 1925.
150 p. 19

,cm
. (Romance of industry series)

© Mar. 26, 1925; 2c. and aff. Mar. 28; A 822761; Industries pub. co.

(25-8183) • 2431

Nutt, John Joseph, 1870-

Diseases and deformities of the foot, by John Joseph
Nutt ... 2d ed., completely rev. New York, E. B. Treat
& company, 1925.

7 p. 1., 13-309 p. illus., iv pi. 22 cm .

© Mar. 25, 1925; 2c. Mar. 28; aff. Apr. 7; A 823639; E. B. Treat & co.

[© new matter throughout the book] (25-8205) 2432

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-

The old man in the corner unravels the mystery of the
white carnation and the Montmartre hat, by Baroness
Orczy. New York, George H. Doran company

[

c
1925]

63 p. 19
cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 7; A 822815; George H. Doran co.

(25-8120) 2433

Rockwell, Mrs. Esther (Francis) 1887-

. . . When the world was young, the story of Genesis [by]

Esther Francis-Rockwell; pub. for the Department of

education of the General conference of Seventh-day ad-

ventists. Mountain View, Calif., Portland, Or. [etc.] Pa-
cific press publishing association, 1924.

xiii. [1], 319 p. incl. illus., map. 20
cm

. rBible lessons seriesi

At head of title: Bible lessons for the third grade.

© Sept. 5, 1924; 2c. and aff. Sept. 16; A 801872; Pacific press pub, assn.

(24-23628) 2434

Scott, Mrs. Evelyn.

The golden door, by Evelyn Scott. New York, F. Selt-

zer, 1925.
5 p. 1., 3-275 p. 191

cm
.

© Mar. 9, 1925; 2c. Apr. 13; aff. Mar. 18; A 822856; Thomas Seltzer, inc.

(25-8264) 2435
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Searles, William Henry, 1837-

Field engineering ; a handbook of the theory and prac-

tice of railway surveying, location and construction, by
William H. Searles ... 19th ed., rev.' and enl., total issue

seventy thousand ; by Howard Chapin Ives . . . New,York,
J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

2 v. in 1. tables, diagrs. \7Vm . $4.00

Contents.—I. Text.—n. Tables.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Apr. 8; A 822819; Mary D. Searles, Elyria, O.,

and Howard Chapin Ives, Van Nuys, Calif. (25-8184) 2436

Sharp, Dallas Lore, 1870-

The spirit of the hive ; contemplations of a beekeeper,
by Dallas Lore Sharp. New York and London, Harper
& brothers, 1925.

5 p. I., 240 p., 21
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 6; A 822767 ; Harper and bros.

(25-8144) 2437

Smith, David Eugene, 1860-

The progress of algebra in the last quarter of a cen-

tury, by David Eugene Smith ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1925]

v, 86 p. iiltts., diagrs. 21
cm

.

"Publishers' supplement; historical pages in algebra": p. [69i-86.

© Mar. 25, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Mar. 31; A 823596; D. E. Smith, New
York. (25-8143) . 2438

Swick, Edward Lynden, 1872-

Subconscious mind ; what it is and how to apply it, bv
Dr. E. L. Swick . . . Seattle, Wash.

[

c1924
]

214 p. front, (port.) 20cm .

© Oct. 3, 1924; 2c. Nov. 18; aff. Mar. 5, 1925; A 822321; E. L. Swick,
Seattle. (25-8203) 2439

Terhune, Albert Payson, 1872-

Najib, by Albert Payson Terhune. New York, George
H. Doran company

[

c
1925]

311 p. 19l
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Feb. 24; A 823717; George H. Doran co
(25-8266) 2440

Van Loon, Hendrik Willem, 1882-

The story of Wilbur the hat; being a true account of
the strange things which sometimes happen in a part of
the world which does not exist. Written and drawn for
the fun of it bv Hendrik Willem van Loon. New York
city, H. B. Liveright

r

c
1925]

110. [2i p. col. illus. 26
cm

.

Title on 2 leaves.

© Mar. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 822630 ; Boni & Liverio-ht inc
(25-8237)

&
2441 '
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Venable, Clarke.

Fieetfin, an idyll of a little river, by Clarke Venable;
with a prefatory note by Henry van Dyke. Chicago, The
Reilly & Lee co.

t

c
1925]

6 p. 1, 66 p. illus. 21
cm

.

© Mar. 19, 1925; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 30; A 822716; Reilly & Lee co.

(25-8194) 2442

Waldo, Howard Lansing, 1852-

Grod is writing a book [byj Howard L. Waldo, m. d.

Philadelphia, Dorrance & company
[

c
1925]

7 p. 1., 13-193 p. front, plates. 19i
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 5, 1925 ; 2c. Apr. 1 ; aff. Apr. 7 ; A 823636 ; Dorrance & co,, inc.

(25-8228) 2443

Wallace, L M.
The lnre of the West, by L. M. Wallace ... Chicago,

J. H. Meier ^192^
288 p. front., pi. 19£

cm
. .

© Oct. 20, 1924; 2c. and aff. Nov. 17; A 807845; Joseph H. Meier.
(24-28964) 2444

Weese, Asa Orrin, 1885-

Animal ecology of an Illinois elm-maple forest, with 7

plates and 15 tables, by Asa Orrin Weese. [Urbana, 111.,
c
1925j
93 p. incl. tables. 7 diagr. 27£

cm
. (Added t.-p.: Illinois biological

monographs, vol. ix, no. 4)
The diagrams are numbered as plates.

"Contributions from the Zoological laboratory of the University of Illinois,

no. 250."

Bibliography: p. 66-70.

© Feb. 7, 1925; 2c. and aff. Mar. 9; A 823358; Univ. of Illinois, Urbana,
111. (25-8145) 2445

White, Edward Franklin.

... Louisiana digest annotated, in which are digested

under the Louisiana key-number system, all cases in vol-

umes 141 to 153 Louisiana reports and the Louisiana
decisions in volumes 74 to 97 Southern reporter and the

decisions of the Court of appeal since 1917, by Edward
F. White, v. 8 ... ^Supplement] Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1924]

iv, 1040 p, 26i
cm

.

© Mar. 26, 1924 ; 2c. Apr. 25, 1925 ; aff. Apr. 24 ; A 829073 ; Bobbs-Merrill

co. 2446

Williams, James Mickel, 1876-

Our rural heritage; the social psychology of rural de-

velopment, by James Mickel Williams ... New York,

A. A. Knopf, 1925.
xvii, 246 p. 25

cm

"Notes" with bibliographv : p. 237-244.

© Feb 20, 1925; 2c. Mar. 31 ; aff. Apr. 1 ; A 822722; Alfred A.- Knopf, inc.

(25-7905) 2447
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Baumgarten, Fraimszka.

Arbeitswissenschaft raid psychotechnik in Russland,
von dr. Franciska Baumgarten. Mit 9 abbildungen im
text. Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1924.

147 p. illus. 22£
cm

.

"Literatur": p. 142-147.

Contents. — Das Zentrale arbeitsinstitut in Moskau. — Die Taylorbe-
wegung.—Die erste Allrussische konferenz der initiativen der wissenschaft-
lichen arbeitsorganisation nnd betriebsfiihrung vom 20.-27. januar 1921.—Die
psychotechnische bewegung.—Die tatigkeit der arbeitsinstitute.—Die gegen-
wartige stand der W. A. O. ausserhalb der wissenschaftlichen institute.

© Oct. 27, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26884; R. Oldenbourg.
(25-9580) 2448

Benoit, Pierre.

. . . Le prats de Jacob, roman . . . Paris, A. Michel
[

c
1925]

314 p., 1 1. 19
cra

.

© Mar. 3, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27243; Albin Michel.

(25-9434) 2449

Bible. N. T. Gospels. Selections. English.

Everyman's life of Jesus; a narrative in the words of

the four Gospels, edited by James Moffatt . . . New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

viii p., 1 L, 11-242 p. map. 18
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 11 ; aff. Feb. 24; A 823713; George H. Doran co.

(25-8287) • 2450

Bible. Selections. English.

Poetry from the Bible, edited by Lincoln MacVeagh.
New York, L. MacVeagh, The Dial press, 1925.

xii, 180 p. 18i
cm

.

"The text followed is, in the main, that of the revised version."—Fore-
word.
© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 19;*aff. Apr. 3; A 823616; Lincoln MacVeagh,
New York. (25-8085) 2451

Bird, J Malcolm, 1886-

" Margery'' the medium, by J. Malcolm Bird ... Bos-
ton, Small, Maynard & company

t

c
1925]

1 p. 1., v-xi, 518 p. front, plates, ports., facsims., diagrs. 20£ cm
.

© Mar. 25, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 823565 ; Small, Maynard & co.,

inc. (25-8086) - 2452

Blau, Joel.

The wonder of life, by Joel Blau. New York, The
Macmillan companv, 1925.

229 p. 19i
cra

.

© Apr. 7, 1925; 2c. and aff. Apr. 8; A 822807; Macmillan co,

(25-8225) 2453

Boyle, Constance Antonina, 1865-

Anna's, by C. Nina Boyle. New York, T. Seltzer, 1925.
viii, 314 p. 19i

cra
.

© Apr. 8, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Apr. 16; A 823757; Thomas Seltzer, inc.
(25-8371) 2454
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Buel, Mrs. Elizabeth Cynthia (Barney) 1868-
Maimal dos Estados IJnidos, para informaoca [ ! ] de im-

migrantes e estrangeiros. Rev. e augm. Compilado por
Elizabeth C. Barney Bnel ... [Washington, D. C] Socie-

dade nacional das Filhas da revolugao americana, 1925.
96 p. illus. 18i

cm
.

"Translated ... from the third English edition."

© Feb. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 826746 ; National society Daugh-
ters of the American revolution.

f© revision and new matter]

(25-8140) 2455

Manual of the United States, for the information of im-
migrants and foreigners. Rev. and enl. Compiled by
Elizabeth C. Barney Buel ... [Washington, D. C] The
National society, Daughters of the American revolution,

1924.
102 p. illus. 18i

cm
.

© Nov. 24, 1924 ; 2c. and aff. Mar. 30, 1925 ; A 826744 ; National society

Daughters of the American revolution. (25-8139) 2456

Taschenbuch iiber die Vereinigten Staaten, fur ein-

wanderer und auslander. Durchgesehene und erweiterte

ausg. Zusammengestellt von Elizabeth C. Barney Buel
. . . [Washington, D. C] National-gesellschaft der Tochter
der amerikanischen revolution, 1924.

101 p. illus. 18|
cm

.

"Translated ... from the third English edition."

© Jan. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 826745; National society Daugh-
ters of the American revolution. [© revision and new matter]

(25-8138) 2457

Burgess, Thornton Waldo, 1874-
... Billy Mink, by Thornton W. Burgess; with illustra-

tions by Harrison Cady. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1924.

vi p., 1 1., 196 p. col. front., col. plates. 21
cm

. (His Smiling pool series)

© Sept. 26, 1924; 2c. and aff. Sept. 27; A 808082; T. W. Burgess, Spring-
field, Mass. (24-22580) 2458

Cloud, Archibald Jeter.

Our constitutions, national and state; an elementary
text in government and citizenship for use in the state of

Washington, by A. J. Cloud . . . and Edmond S. Meany . .

.

Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company
[

c
1925]
350 p. incl. front, illus. 18i

cm
.

Parts 1 and 2 published 1923 under title: Our Constitution, its story,

its meaning, its use, by A. J. Cloud.
"Topic references" at end of each chapter.

© Apr. 9, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 822858 ; Scott, Foresman & co.

(25-8424) 2459

Cohan, George Michael, 1878-
Twenty years on Broadway and the years it took to get

there ; the true story of a trouper's life from the cradle to

the "closed shop", by Cfeorge M. Cohan ... New York
and Loudon, Harper & brothers

[

c
1925j
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Cohan, George Michael—Continued
4 p. 1., 264 p. front., plates, ports. 2H cm

.

"First edition."

© Apr. 3, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 6; A 822771; G. M. Cohan, New
York. (25-8244) 2460

Cooper, Merian C.

Grass, by Merian C. Cooper; foreword by William
Beebe; with sixty-four illustrations from photographs by
Ernest Beaumont Schoedsack. New York & London,
G. P. Putnam's sons, 1925.

xx, 362 p. incl. plates, ports., map, facsim. front. 21
cm

.

Frontispiece accompanied by leaf with descriptive letterpress.

"Presents the migration of the Baktyari tribe across terrible mountains
and ghastly rivers of Persia."—Foreword.
© Mar. 30, 1925; 2c. and .aff. Apr. 4; A 823621; M. C. Cooper, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-8071) 2461

Cronbach, Abraham, 1882-

Prayers of the Jewish advance, by Abraham Cronbach.
New York, N. Y., Bloch publishing company, 1924.

vii, 135 p. 21
cm

.

Contents.—Prayers of the Jewish advance.—The confirmation service.

—

Miscellaneous prayers.

© Tan. 26, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 4; A 822778; Bloch pub. co., inc.

(25-8226) - 2462

Day, Clive, 1871-
History of commerce of the United States, by Clive

Day ... New York [etc.] Longmans, Green and co., 1925.
vi, 394 p. illus. (incl. maps) diagr. 19j

cm
.

"References" at ena of each chapter.

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 4; A 823613; Longmans, Green and co.

(25-8064) 2463

Delamare, Georges.

... Les voleurs d'ames ... Paris, Editions de La vraie
France, 1925.

3 p. 1., [9]-215 p., 2 1. 19
cm

. (On cover: Editions de La vraie France.
12)

At head of title : George Delamare.
© Feb. 20, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27241; Dunod, Paris.

(25-9433) 2464

Eby, Frederick, 1874-
The development of education in Texas, by Frederick

Eby ... with an introduction by William Seneca Sutton
. . . New York, The Macmillan company, 1925.

xv, 354 p. 20rm .

"Additional readings" at end of most of the chapters
© Mar. 31, 1925 : 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822701 ; Macmillan co.

(25-8443) 2465

Filfus, Nathaniel.
Bookkeeping and accounting, elementary course, by

Nathaniel Filfus ... and Nathaniel Robinson ... New
York, Oxford book company

[

c
1925]
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Pilfus, Nathaniel—Continued
v, 130 p. illus. (forms) 22i

cra
.

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822844; Oxford book co,, inc.

(25-8425) 2466

Gdoospeed, Edgar Johnson, 1871-

Tlie making of the English New Testament, by Edgar
J. Goodspeed ... Chicago, The University of Chicago
press

[

c1925]
ix, 129 p. 20

cm
.

Bibliography: p. 125-126.

© Mar. 2, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1; A 823588; University of Chicago,
Chicago. (25-8076) 2467

Grey, Pamela (Wyndham) Grey, viscountess, 1871-

The sayings of the children, written down by their

mother, Pamela Grey (Lady Grey of Fallodon) New
York, Frederick A. Stokes company, 1925.

6 p. 1., 3-214 p. front, port. 19i
cm

;
Contents.-—The sayings of -the children.—Further sayings.—What chil-

dren should read.—The Bible lessen.—Some prayers and invocations for the

use of children.—Blank pages for savings of other children.

© Apr. 2, 1925; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 823626; Frederick A. Stokes co.

(25-8090) 2468

Hanbnry, Isabella M.
Personal success and originality of speech, by Isabel]

e

M. Hanbnry. [Seattle, c1925]
2 p. 1., 249, iv p. 20cm .

© Mar. 23, 1925; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 2; A 823609; I. M. Hanbury, Seattle.

(25-8075) 2469

Hart, Oliver James, 1892-

The history of Christ church parish, Macon, Georgia,
March 5th, 1825, March 5th, 1925, compiled by Oliver J.

Hart ... Macon, Ga., Lyon, Harris & Brooks, printers,

1925.
1 p. 1., 5-115 p. illus. (incl. ports.) diagr. 2Zh

cm
.

"Edition limited to three hundred copies. Number 143."

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 19; A 823582; O. J. Hart, Macon, Ga.
(25-8087) 2470

Helle, Andre.

Big beasts and little beasts, by Andre Helle; with
twenty illustrations in color by the author. New York,
Frederick A. Stokes company, 1924.

6 p. 1., 80 p. incl. col. front., col. plates. 13* x 18i
cm

.

© Oct. 2, 1924; 2c. and aff. Oct. 4; A 808168; Frederick A. Stokes co.

(24-24071) 2471

Hauser, Herman Joseph, 1851-

The chaplain of St. Catherine's, by Herman J. Heuser
... New York [etc.] Longmans, Green and co., 1925.

x, 305 p. 194
cm

.

© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. Apr. 4; A 823612; Longmans, Green & co.

(25-8074) 2472
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Holzinger, Karl John.
Statistical tables for students in education and psy-

chology, by Karl J. Holzinger ... Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press

[

c
1925]

v, 74 p. 23
cm

.

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1; A 823589; School of education
of the University of Chicago, Chicago, (25-8045) ' 2473

[Johnson, Hilma A.]

Dolores, romaii of Camille Verdandi [pseud.] [1. delenj

Minneapolis. Minn., Svenska roman-bladets bokforlag

[

c
1925]
262 p. 19i

cm
.

© Oct. 15, 1924- 2c. Tan. 19, 1925; aff. Jan. 17; A 815663; H. A. Johnson,
Minneapolis. (25-7930) 2474

Michel, Wilhelm, 1877-
... Holderlin und der deutsche geist. Darmstadt,

Roetherverlag g. m. b. h., 1924.
72 p. 22

cm
.

>

(Added t.-p.: Biicher der deutschen wirklichkeit, hrsg. von
Wilhelm Henrich)
© Oct. 31, 1924; 1c. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26890; Roetherverlag.

(25-9548) 2475

New Jersey miscellaneous reports; containing cases de-
cided in the Court of errors and appeals, Court of
chancery, Prerogative and Supreme courts which are
not reported in the New Jersey law and equity reports.
Also important cases decided in the New Jersey Courts
of common pleas and by the surrogates, and the rules
of the New Jersey Supreme court, District court of the
United States, United States Circuit court of appeals,
and additional New Jersey Chancery court rules, re-

vised and fully annotated to January 1st, 1925. Cases
from January 1st, 1924, to January 1st, 1925. Report-
ed by the publishers' editorial staff: v. 2. Newark,
N. J., Soney & Sage co., 1925.
xiv, 1404 p. 23 cm .

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823818; Soney & Sage co.

North Dakota, State historical society.
2476

Collections of the state historical society, v. 7. 0. G.
Libby, editor. Grand Forks, N. D., 1925.

4 p.' 1., 353 p. front., plates. 24i
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 27; A 823966; State historical soci-
ety of North Dakota, Bismarck, N. D. 2477

Novelli, Aug-usto, 1867-
The life of Pius xi, by Rev. A. Novelli, translated from

the Italian by Rev. P. T. Lombardo, with the addition of
two new chapters: "Pins xt and America' ' and "The
Holy year". Yonkers, N. Y., Mt. Carmel press

[

c
1925]

3 p. 1., [Hi-303 p. front, plates, ports. 21 cra
.

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. Apr. 7; A 823632; P. T. Lombardo, Dobbs
Ferry, N. Y. (25-8081) 2478
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Pennsylvania. Laws; statutes, etc.

"Workmen's compensation supplement to Department
reports of Pennsylvania. Containing rulings and opin-

ions of the Workmen's compensation board, opinions of

the attorney general, the various courts of Pennsylvania
and the United States Supreme court- involving the work-
men's compensation law of Pennsylvania during the year
1924. Ed. by Karl E. Eichards .'. Reprinted fromVol-
ume x of Department reports of Pennsylvania. [Harris-

burg, Pa., Telegraph printing co., 1925]
469 p. 24cm .

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 18; A 823904; Karl E. Richards,
Harrisburg, Pa. 2479

Philippi, Wilhelm, 1870-
Elektrizitat im bergbau, von professor dr. ing. e. h.

W. Philippi. Mit 185 abbildungen im text und 2 tafeln.

Leipzig, S. Hirzel, 1924.
ix, 301, [1] p. illus., 2 fold. pi. 25i

cm
. (Added t.-p.l Elektrizitat in

industriellen betrieben ... i. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. r295i—298.

© Oct. 31, 1924; 1c. Alar. 12, 1925; A—Foreign 27033; S. Hirzel.

(25-9522) 2480

Pickett, Elbert Deets, 1885-
Enemies of youth, by Deets Pickett. Washington,

D. C, The Capital book company
[

c
1925]

3 p. 1., 100 p. m cm
.

© Mar. 18, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822744 ; Capital book co.

(25-8222) 2481

Probleme der astronomic. Festschrift fur Hugo v. See-

liger, dem forscher und lehrer, zum fiinfundsiebzig-

sten geburtstage. Mit 58 abbildungen, 1 bildnis und
3 tafeln. Berlin, J. Springer, 1924.
iv, 475, [1] p.

\
front, (port.) illus., 3 fold. pi. 24Fm .

"Unter redaktion von Hans Kienle."

© Oct. 17, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27031; J. Springer.

(25-9566) 2482

Proctor, Mary.
The children's book of the heavens, by Mary Proctor

... with one hundred and twenty illustrations. Boston,
Little, Brown, and company, 1925.

xiv, 256 p. col. front., illus., plates (part col.) 22£
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Mar. 30, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 823581 ; Little, Brown, and com-
pany. (25-8044) 2483

Purdy, Nina Sutherland, 1889-
Wide-Open-Eve, by Nina Purdy . .

.

' frontispiece by
Edith Whitcornb Morrell. Garden City, N. Y., Double-
dav, Pa^e & companv, 1925.

vii, rli p., 1 ]., 218 p. co'l. front. 19i
cm

.

© Mar. 13, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 823653 ; Doubleday, Page & co.

(25-8122) 2484
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Richter, Rudolf, 1877-
Elektrische maschinen, von Rudolf Richter. 1. bd.

Allgemeine berechnungselemente ; die gleichstromma-

schinen. Berlin, J. Springer, 1924. -

x, 630 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Literaturverzeichnis" : v. 1, p. i593]-600.

© Oct. 28, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27055; J. Springer.

(25-9487) 2485

Rodkey, Frederick Stanley.

The Turco-Egyptian question in the relations of Eng-
land, France, and Russia, 1832-1841, by Frederick Stan-

ley Rodkey. Urbana, The University of Illinois
r

c
1924]

274 p. 24i
cm

. (Added t.-p.: University of Illinois studies in the social

sciences, vol. xi, nos. 3 and 4)
Issued in two parts.

"Bibliographical notes" : p. 255-263.

© Feb. 28, 1925; 2c. each and aff. Mar. 9; A 823359; Univ. of 111., Urbana,
111. (25-8066) 2486

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-
Hunters of ocean depths, by Francis Rolt-Wheeler ...

with sixty-six illustrations from photographs and prints.

Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
r

c
1925]

303 p. front., plates, ports. 2G§*^. (His Museum series)

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 7; A 823648; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (25-8112) 2487

Sartorius von Waltershausen, August, freiherr, 1852-
Zeittafel zur wirtschafts-geschichte, von A. Sartorius

von Waltershausen. 2. aufl. Halberstadt, H. Meyer,
1924.

vii, 111 p. 19
cm

.

"Literatur" at end of chapters.

© July 12, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26342; H. Meyers buchdruckerei.
(25-9471) 2488

Smits, Lee J.

The spring flight ; a novel, by Lee J. Smits. New York,
A. A. Knopf, 1925.

5 p. 1., 350 p., 1 1. 19i
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823739; Alfred A. Knopf, inc.

(25-8373) 2489

Starke, Richard F.

... Grossgasversorgung ; technik und wirtschaft der
fernleitung der gase unter hohem druck als grundlage fur
eine grossgasverwertung der kohlenenergie in Deutsch-
land mit zentraler gaserzeugung in den steinkohlen- und
braunkohlen-revieren, von Rich. F. Starke ... mit 6 abbil-

dungen im text und auf einer tafel. Leipzig, O. Spamer,
1924.

274 p. illus., fold. map. 21
rn

'.. (Monographien zur feuerungstechnik,
hft. 6)

"Literaturnachweii" : p. r260i

© Sept. 3, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26472; Otto Spamer.
(25-9486)

S y
2490
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Texas. Supreme court.

The Texas reports. Cases adjudged ... from June,
1922 to May, 1923. Reported by A. E. Wilkinson, v.

112, [Austin, Tex.j The State of Texas, 1923.
xxxv, 698 p. 23i

cm
.

© Oct. 23, 1923; 2c. Oct. 29; aff. Apr. 30, 1925; A 823971; Alfred A. Wil-
kinson, Austin, Tex. 2491

Thompson, Slason, 1849-
A short history of American railways, covering ten

decades, by Slason Thompson. With 400 illustrations.

Chicago, Bureau of railway news & statistics, 1925.
5 p. 1., 473 p. incl. front., illus. 22

cm
.

Bibliography: p. r445]-449.

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 823670; S. Thompson, Chicago.

(25-8423) 2492

Tingley, Mrs. Katherine A (Westcott) 1852-
The wine of life, by Katherine Tingley; with preface

by Talbot Mundy. Point Loma, Calif., Woman's inter-

national theosophical league
[

c
1925]

xxii, 332, [20] p. plates, ports. 19i
cm

.

"A compilation from extemporaneous public addresses by Katherine
Tingley ... delivered in America and Europe, principally in 1923 and 1924,
and from private instructions to her students."

"Quotations from the author's book, 'Theosophy : the path of the mystic' "

:

20 p. at end.

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 7; aff. Apr. 6; A 822796; K. Tingley, Point
Loma, Calif. (25-8224) 2493

Wade, Francis Henry.
God's scarlet law, by Dr. Francis Henry Wade ... with

eleven full page illustrations by Landerholm. Provi-

dence, E. L, The Oxford press
[

c
1925]

4 p. 1., 413 p. front., plates. 19£
cm

.

© Apr. 3, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 823643 ; Christine Von K. Wade,
Evans City, Pa. (25-8378) 2494

Wied-Neuwied, Maximilian Alexander Philipp, prim von,

1782-1867.

... Unter den Rothauten. Leipzig, F. A. Brockhaus,
1924.

159, [1] p. front, (port.) illus. (incl. map) plates. 19
crn

. [Reisen und
abenteuer 29i

At head of title : Prinz Max zu Wied.
An abridgement of "Reise in das innere Nord-America". The scientific

part has for the most part been omitted, cf. Einleitung tsignedi Hellmuth
Weissenborn.

© Oct. 13, 1924 ; lc. Feb. 16, 1925 ; A—Foreign 26907 ; F. A. Brockhaus.

(25-9458) 2495

Wilhelm, Walther Woldemar, 1886-

Die mission des mittelstandes ; 99 thesen fur das schaf-

fende volk, von dr. Wilhelm und Willy Schluter. Hrsg.

von Eugen Fabricius. Dresden, O. Laube, 1925.
xiii p., 1 1., 581, [1] p. incl. front. 23Fm

;>

"Literatur zur standesforschung" : p. xiii.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27221; O. Laube.

(25-9401) 2496
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Abbott, Byrdine A.

The Disciples; an interpretation, by B. A. Abbott ...

St. Louis, Mo., The Bethany press
[

c
1924]

255 o 19J
cm

© Mar.*6, 1924; 2c. Apr. 13, 1925; aff. Apr. 11; A 823710; Christian board
of publication, St. Louis. (25-8320)

.
2497

American bridge company.

Transmission towers. Pittsburgh, Pa,, American
bridge company

[

c
1925]

181, [1] p. front., illus., tables, diagrs. 23i
em

.

"Catalogue covering steel towers and poles as used in the transmission
of electric power/'—Introd.

© Feb. 9, 1925; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 10; A 815988; Amer. bridge co,

(ca 25-523 Unrev'd) 2498

Aubriat, Jean Paul.

... Le chainon. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

fl925]
4 p. !., 254 p., 1 1. 19

cm

©^Mar. 6, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27244; Plon-Nourrit & ca
(25-9545) 2499

Banks, Louis Albert, 1855-

Dramatic stories of Jesus, rilling silent places in the
Gospels, by Rev. Louis Albert Banks ... New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1924.

xi p., 1 1., 15-310 p. col. front, plates. 20| cm .

© Sept. 30, 1924; 2c. and aff. Oct. 4; A 807222; Funk & Wagnalls co.

(24-23505) 2500

[Bargone, Charley 1876-

... Combats et batailles sur mer (septembre 1914-de-
cembre 1914) aves cinq cartes dressees par Claude Far-
rere [pseud.] et Paul Chack. Paris, E. Flammarion

[

c
1925]

3 p. 1., [5]-283 p. illus. (maps)^ 18J
cm

.

At head of title : Claude Farrere [pseud.] et Paul Chack.
Contents.— Tahiti.—Penang.—La mort de l'"Emden".—Coronel.—Les

Falkland.

© Mar. 26, 1925 ; lc. Apr. 4 ; A—Foreign 27285 ; Ernest Flammarion.
(25-9601) 2501

Bismarck, Otto, filrst von, 1815-1898.

... Die gesammelten werke. 2. aufl. bd. 1., 2. Berlin,
0. Stollberg & co. [19243

2 v. port. 29i
cm

.

;

At head of title : Bismarck.
Contents.—Politische schriften, bearb. von dr. Herman von Petersdorff •

1. bd. Bis 1854.—2. bd. I. januar 1855 bis 1. marz 1859.

© July 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27336; Otto Stollberg &
co., verlag fur politik u. wirtschaft. (25-9602) 2502

Brooks, Amy.
Rosalie Dare's test, by Amy Brooks; with illustrations

by the author. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. r
c
1925]

251 p. front., plates. 19i
cm

.

© Apr. 14, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 16; A 823814; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-8414) 2503
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
2504 pt. 1, n. s., v. 22

Burniaux, Constant.

... La betise, roman scolaire . . . Paris, F. Rieder et c
ie

,

1925.
125 p., 1 1. 19

cm
. (Prosateurs fran<;ais contemporains)

© Feb. 21, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27270; F. Rieder & co.

(25-9544) 2504

Cleinow, George, 1873-

... Der grosse jahrmarkt von Nishnij-Nowgorod, von
Georg Cleinow ... Erfurt, Gebr. Richter, 1925.

xvi, 138 p. illus. (incl. ports., map) 27cm . (Russland und Asien.
Richters' russische monographien ... bd. 1)

© Feb. 10, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27348; Gebr. Richters verlags-
anstalt. (25-9869) 2505

Crofts, Freeman Wills.

The Groote park murder, by Freeman Wills Crofts.

New York, T. Seltzer, 1925.
4 p. 1., 3-299 p. 19rm .

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 1; aff. Apr. 16; A 823759; Thomas Seltzer, inc.

(25-8367) 2506

Dennis, Geoffrey.

Harvest in Poland, bv Geoffrey Dennis. New York,
A. A. Knopf, 1925.

5 p. 1., 340 p., 1 1. 19*
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823740; Alfred A. Knopf, inc.

(25-8314) 2507

De Selincourt, Hugh, 1878-
Young mischief and the perfect pair, by Hugh de Selin-

court. New York, A. & C. Boni, 1925.
4 p. 1., 3-166, [1] p. 19i

cm
.

© Jan. 26, 1925; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 16; A 822850; Albert & Charles
Boni, inc. (25-8316) 2508

Dnchene, Ferdinand.
... Les barbaresques : Au pied des monts eternels,

roman berbere. Paris, A. Michel
[

c
1925]

254 p., l 1. I9
cm

.

"Grand prix litteraire de FAlgerie."

© Mar. 20, 1925; lc. Apr. 11; A—Foreign 27292; Albin Michel.

(25-9620) 2509

Eilers, Konrad, 1871-

Siebeneichen, eine deutsche familienerzahlung aus der
fruhbismarckschen zeit von Konrad Eilers. Dillingen /
Donau, Leipzig [etc.] Veduka-verlag, 1925.

318 p. 19
cm

.

© Dec. 16, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27177; Veduka-verlag
(25-9623) 2510

Eisenbahnwesen. Die eisenbahntechnische tagung und
ihre ausstellungen 1924. Sonderausgabe der Zeit-

schrift des Vereines deutscher ingenieure, schriftleiter

C. Matschoss. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1925.
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Eisenbahnwesen—Continued
2 v. in 1. illus., fold, plates, diagrs. 31

CID
.

"Neue deutsche literatur des eisenbahnwesens" : vol. m, p. 382-388.

Contents.— ill Vortrage und erorterungen der Eisenbahntechnischen
tagung.— [K] Deutsche erzeugungsstatten fiir den eisenbahnbedarf.

© Feb. 2, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27340; V. D. I. verlag.

(25-10014) . 2511

French, Joseph Lewis, 1858- ed.

Great sea stories, second series, edited by Joseph Lewis
French ... New York, Brentano's

[

c1925]
viii, 348 p. 2H cm

.

Contents.—The invincible' Armada, by S. Purchas.—The Revenge, by Sir

W. Raleigh.—Early Arctic adventure, by W. Barents.—The sword of Alan,
by R. L. Stevenson.—In good King George's time, by T. Smollett.—Fishers
of the deep, by P. Loti.—Firebrand, by L. R. Freeman.—The whale, by

J. F. Cooper.—In the hornets' nest, by M. Scott.—The duel, by W. C.

Russell.—In Nelson's time, by J. Masefield.—The great sea serpent, by
F. Whymper.—A burial at sea, by R. H. Dana.—The phantom ship, by F. S.

Bassett.—The last whale, by W. H. Macy.—Cape Horn, by H. Melville.

—

The octopus, by V. Hugo.
© Apr. 8, 1925; 2c. and aff. Apr. 10; A 822828; Brentano's, inc.

(25-8417) 2512

Friteau, fidouard, 1867-
Prothese : prothese dentaire, orthodontia, prothese chi-

rurgicale; manuel du candidat anx examens de chirur-

gien-dentiste, par le Dr Edouard Fritean ... 3. ed., rev.,

cor. et augm., avec 1009 figures en noir et en couleur dans
le texte et deux planches hors texte. Paris, G. Doin,
1925.

2 p. 1., r
xi]-xii, 820 p., 1 1. illus., 2 pi. (1 fold.) 24rm .

Lettered on cover: Manuel du candidat ... tome in.

© Mar. 6, 1925 ; lc. Apr. 1 ; A—Foreign 27267 ; Gaston Doin.
(25-9529) 2513

Green, Jenny Lind.

Reading for fun [by] Jenny Lind Green; illustrated

from photographs. Boston, R. G. Badger
[

c
1925]

205 p. front., plates. 21 cm .

"Bibliography: I. Selected bibliography, n. Little library for teachers
of literature, reading, and the social sciences" : p. 195-199.

"Little library for boys and girls" : p. 201-205.

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822864; Richard G. Badger.
(25-8350) 2514

Gueguen, Pierre.

. . . Arc-en-ciel sur la Domnonee . . . Paris, F. Rieder et

c
le

, 1925.
252 p., 2 1. 18Fm . (Prosateurs franoais contemporains)

© Mar. 3, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27274; F. Rieder & co.

(25-9610) 2515

Hall, Anne Martin, comp.
Ships of the United States navy and their sponsors,

1913-1923 ; compiled by Anne Martin Hall, Edith Wal-
lace Benham, edited by Anne Martin Hall. [Norwood,
Mass.] Priv. print. [The Plimpton press, c

1925]
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2516 pt. 1, n. s., v. 22

Hall, Anne Martin—Continued
xx, 320 p. front., plates. 24cm .

"Supplementary to 'Ships of the United States navy and their sponsors,
1797-1913' [comp. by Edith Wallace Benham, Anne Martin Hall] published
in 1913 ... prepared primarily for the Society of sponsors of the United
States navy."—Foreword.
© Apr. 6, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 822855; Society of sponsors of

the United States navy, Washington. (25-8347) 2516

Hall, Harry, 1866- ed.

Real estate manual for brokers, owners, and oper-

ators, edited by Harry Hall, Charles G. Edwards, Argyle
E. Parsons, and A. C. MacNulty. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
xiv p., 1 L, 432 p. diagrs. 19£

cra
.

"First edition."

© Feb. 27, 1925; 2c. and aff. Mar. 28; A 822666; West side Y. M. C. A.,

New York. (25-8311) 2517

Harris, Nathaniel Edwin, 1846-

Autobiography ; the story of an old man's life, with
reminiscences of seventy-five years, by Nathaniel E. Har-
ris ... Macon, Ga., The J. W. Burke company, 1925.

550 p. front., illus. (incl. ports.) 20
cm

.

© Apr. 2, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 3; A 822781; N. E. Harris, Macon,
Ga

r
(25-8362) 2518

Hart, Albert Bushnell, 1854- ed.

Source book of American history; edited for schools

and readers, by Albert Bushnell Hart ... with practical

introductions. Rev. ed. New York, The Macmillan com-
pany; [etc, etc.] 1925.

xlvii, 443 p. front., facsims. (part double) 19£
cm

.

© Apr. 7, 1925; 2c. and aff. Apr. 8; A 822806; Macmillan co. [© new and
revised material] (25-8359) 253 9

Howells, Roy G.

The zodiac and you, by K. G. Howells ... Miami, Fla.,

R. G. Howells & co.,
c1924.

143 p. iiius. m cm
.

Advertising matter: p. 141-143.

© Aug. 15, 1924; 2c. Aug. 6; aff. Sept. 2; A 801596; R. G. Howells, Miami,
Fla. (25-5496) 2520

Kalian, Horace Meyer, 1882-

Education, the machine and the worker ; an essay in the

psychology of education in industrial society [by] Horace
M. Kallen ... New York, New republic, inc., 1925.

xiv p., 1 1., 204 p. 19
cm

.

© Apr. 6, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 8; A -823659 ; New republic, inc.

(25-8444) 2521

Keller, Paul, 1873-

Die heimat; roman aus den schlesischen bergen, vod
Paul Keller. Breslau und Leipzig, Bergstadtverlag
,

c
1924]
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Keller, Paul—Continued
296 p. 19

cm
.

"152.-161. auflage."

© Dec. 15, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27225; Bergstadtverlag.

(25-9547) 2522

Klingenberg, Georg, 1870-
Bau grosser elektrizitatswerke, von G. Klingenberg ...

2., verm, unci verb. aufl. Mit 770 textabbildungen und 13

tafeln. Berlin, J. Springer, 1924.
viii, 608 p. illus., xm fold, pi., diagrs. 27i

cm
.

© Nov. 11, 1924; 1c. Anr. 7, 1925; A—Foreign 27356; J. Springer.

(2S-9696) 2523

Lerbs, Karl, 1893- corny.

Das anekdotenbuch deutscher erzahler der gegenwart;
hrsg. und eingeleitet von Karl Lerbs. Hamburg, Vera-
verlag, g. m. b. h.

[

c
1924j

167 p. 19*
cn
\

tlDie quellen" : p. 166-167.

© Dec. 1, 1924; Ic. Mar. 11. 1925; A—Foreign 26927; Vera-verlag.
(25-9611) 2524

Lutz, Edwin George.
Practical graphic figures ; the technical side of drawing

for cartoons and fashions, by E, G. Lutz; illustrated by
the author. New York, C. Scribner's sons, 1925,

4 p. 1., 3-184 p. illus. 19Fra
.

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 7; aff. Alar. 30; A 823630; Charles Scribner's
sons. (25-8418) 2525

Margueritte, Victor, 1866-

... Jeunes filles, roman. Paris, E. Flammarion
L

c
1925]

vi, [7]-282 p., l 1. 19
cm

.

First published in 1908.

© Mar. 26, 1925 ; lc. Apr. 4 ; 'A—Foreign 27286 ; Ernest Flammarion.
(25-9617) 2526

Martin, Charles Emanuel, 1892-
An introduction to the study of the American Consti-

tution, an outline of the formation and development of
the American constitutional system and of the ideals
upon which it is based, by Charles E. Martin ... with an
introduction by Marshall P. McComb ... Los Angeles,
Times-mirror press, 1925.

lvi, 349 p. 20i
cm

.

"Notes on a general reading list" : p. [260]-262.

"Reading" at end of each chapter.

© Mar. 14, 1925; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 21 ; A 814733; Times-mirror press
(25-8310) 2527

Neveux, Pol Louis, 1865-

... Golo, roman. Paris, B. Grasset, 1925.
3 p. Li [9i-281 p., 1 1. 19™.
At head of title : Pol Neveux.
First published in 1897.

© Feb. 10. 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27080; Bernard Grasset
(25-9094)

'

2528
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Oursler, Fulton.

Sandalwood, by Fulton Oursler ... New York, The
Macaulay company

t

c
1925]

316 p. 19
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822895; F. Oursler, % The Ma-
caulay co., New York. (25-8372) 2529

Platen, Leontine (von Winterfeld) von, 1883-

Der weg des Christophorus, roman von Leontine von
Winterfeld-Platen. Schwerin (Mecklb.) F. Bahn, 1925.

294, [1] p. 20
cm

.

© Dec. 23, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27228; Friedrich Bafcn.

(25-9608) 2530

Rouquette, Louis Frederic, 1884-

... L'ile d'enfer. Paris, J. Ferenczi et fils
[

c
1925]

235 p., 1 1. 19
cm

. (His Les roman? de ma vie errante. rivi)

© Mar. 6, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27247; J. Ferenczi & fils.

(25-9622) 2531

Sadleir, Michael, 1888-
Obedience; a tale, by Michael Sadleir. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1925.
2 p. L, r3i-316 p. 19,

cm
,

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 822602; Michael Thomas
Harvey Sadler, London. (25-7198) 2532

Segur, Nicolas.

... Le lac de Venus, roman. Paris, E. Flammarion

t

c
1925]
246 p., 11. 18rm .

© Mar. 19, 1925; lc. Apr. 4; A—Foreign 27287; Ernest Flammarion.
(25-9619) 2533

Siegrist, August, 1865-
Refraktion und akkomodation des menschlichen auges,

mit beriicksichtigung der lehre von den brillen und der
sehscharfe, von professor dr. A. Siegrist ... Mit 108
zum grossen toil farbigen abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1925.
vi, 148 p. illus. (part col.) diagrs. 25

cm
.

© Feb. 6, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27353 ; J. Springer.

(25-9881) 2534

Stinson, Hunter.
Fingerprints, by Hunter Stinson. New York, H. Holt

and company, 1925.
4 p. 1., 269 p. 19rm .

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822932; Henry Holt and co.

(25-8415) 2535

Straus, Ealph.
Married alive, by Ralph Straus . . . New York, H. Holt

and company, 1925.
4 p. 1., 3-296 p. 19i

cm
.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822933; Henry Holt and co.

(25-8369) 2536
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Strobl, Karl Hans, 1877-

Die wunderlaube
;
geschichten aus geheimnisland, von

Karl Hans Strobl; einbandzeichnung und bildschmuck
von Max Fleischhacker. Leipzig, L. Staackmann, 1924.

288 p. 19
cm

.

Illustrated half title-pages.

Contents.—Die reine magd.—Der Marienzwanziger.—Hunzaches.—Der
teufelsbader.

© Oct. 16, 1924; lc. Alar. 19, 1925; A—Foreign 27192; L. Staackmann.
(25-9432) 2537

Taylor, Fred Manville, 1855-

Prineiples of economics, by F. M. Taylor ... 9th ed.

New York, The Ronald press company
[

c
1925]

ix, 589 p. diagrs. " 22
c™.

© Feb. 18, 1925; 2c. Apr. 13; aff. Feb. 24; A 823726; Ronald press co.

[© new matter] (25-8308) 2538

Terhune, Mrs. Anice Morris (Stockton)

The boarder up at Em 's ; a story of New England folks,

by Anice Terhune ... frontispiece by E. F. Ward. New
York, The Macaulay company

[

c
1925]

viii p., 1 I., 11-313 p. front. 19
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822894; Anice Terhune, New
York. (25-8370) 2539

Verge, Armand.
... La bataille des reparations, 1919-1924. Paris, Du-

nod
[

c1924]
3 p. 1., 98 p. 20

cm
. (Documents politiques & sociaux ... 1923/24, no. 8)

Copyright date, 1924, changed in ms. to 1925.

© Mar. 5, 1925 ; lc. Apr. 2 ; A—Foreign 27278 ; Dunod.
(25-9600) -

. 2540

Volkmann, Erich Otto.

Der Marxismus und das deutsche heer im weltkriege;
unter benutzung amtlicher quellen dargestellt von Erich
Otto Volkmann ... mit einem urkundenanhang. Berlin,
R. Hobbing, 1925.

319, [1] p. 24cm .

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 27115; R. Hobbing.
(25-9442) 2541

Von Klenner, Katharine (Evans) baroness.

The greater revelation; messages from the unseen
world received through automatic writing in various lan-

gauges [ ! i including Chinese and Japanese, in the chirog-
raphy and with verified signatures of those sending the
messages. By Baroness Katharine Evans von Klenner
... New York, Siebel publishing corporation, 1925.

ix p., 1 1.. 259 p. illus. (facsims.) 21
cm

.

© Feb. 2. 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822255; Siebel pub. corp.

(25-8286) 2542
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Wendel, Friedrich.

. . . Der sozialismus in der karikatur von Marx bis Mac-
Donald; ein stuck kulturgeschichte. Berlin, J. H. W.
Dietz nachfolger, 1924.

182 p., 1 1. illus., 10 (i. e. 11) col. pi. 24ix 19
cm

.

"Erste bis fiinfte tausend."

© Nov. 24, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27112; J. H. W. Dietz
nachf. (25-9400) 2543

Winslow, Leon Loyal, 1886-

Organization and teaching of art; a program for art

education in the schools, by Leon Loyal Winslow . . . Bal-

timore, Warwick & York, inc., 1925.
147 p. diagr. 20 cn

\
Contains bibliographies.

© Mar. 11, 1925; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 30; A ,822647; Warwick & York,
inc. (25-7913) 2544

Wirth, Albrecht H 1866-

Weltgeschichte der gegenwart (1879-1924) von Al-

brecht Wirth. 5., umgearb. und verm. aufl. Braun-
schweig und Hamburg, G. Westermann, 1924.

594 p. front, (port.) 16 pi. (incl. ports.) 24£
cm

.

The plates are printed on both sides.

© Dec. 13, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27361; G. Westermann.
(25-9687) 2545

Wolf, Johannes, 1869-

. . . Die tonschriften. Breslau, F. Hirt, 1924.
136 p. illus. (incl. facsims.) 191

cm
. (Added t.-p.: Jedermanns biiche-

rei ... abt. : Musik)
"Literaturverzeichnis" : p. [108]—112.

© Oct. 17, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26622; Ferdinand Hirt.

(25-9034) 2546

Woodrow, Nancy Mann (Waddel) "Mrs. Wilson Wood-
row."

Burned evidence, by Mrs. Wilson Woodrow. New
York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

1 p. I., 329 p. 1% cm
.

© Apr. 10, 1925; 2c. Apr. 15; aff. Apr .17; A 822928; Mrs. W. Woodrow,
% G. P. Putnam's sons, New York. (25^8368) 2547

Wright, Charles Allen, 1884-

Telephone communication, with particular application

to medium-frequency alternating currents and electro-

motive forces, by Charles Allen Wright ... with the col-

laboration in the development of part n and appendix a

of Albert Frederick Puchstein ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xvii, 515 p. illus., diagrs. 23rm . $5.00

"Recommended references" at end of each chapter.

© Mar. 31, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 10; A 823672; McGraw-Hill book
co., inc. (25-8275) 2548
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Abderhalden, Emil, 1877- ed.

Handbuch der biologischen arbeitsmethoden. Unter
mitarbeit von zahlreichen fachmannern hrsg. von . . . Emil
Abderhalden ... abt, 8., t. 1 (1. halfte) abt. 9., t. 1 (1.

halfte) Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1924.
2 v. illus., col. plates, diagrs. 25i

cm
.

New (2d) edition of the "Handbuch der biochemischen arbeitsmethoden",

1909-1919, in 9 vols.

© Sept. 12, 1924; lc. each Mar. 12, 1925; A—Foreign 27058; Urban &
Schwarzenberg. 2549

Arnoux, Alexandre, 1884-

Abishag, by Alexandre Arnoux; translated by Joyce
Davis, with a preface by G. K. Chesterton. London, T.

Butterworth, limited [1925]
286 p. m cm

.

© lc. May 2, 1925; A ad int. 6883; pubd. Mar. 6; A. Arnoux, % A. M.
Heath & co,, London. (25-9555) 2550

Asmussen, Georg, 1856-

Hans Hiihnchens feierabend, eine geschichte aus un-
serer zeit von Georg .Asmussen. Braunschweig und
Hamburg, G. Westermann

[

c
1924]

212 p. 19
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27420; Georg Westermann.
(25-9927) 2551

Atkinson, Katharine.

The Mallorys, a novel, by Katharine Atkinson. Lon-
don, E. Nash and Grayson, limited, 1925.

288 p. 19
cm

. (Half-title: Nash's first novel library)

© lc. Mar. 30, 1925 ; A ad int. 6782 ;
pubd. Jan. 29 ; K. Atkinson, % A. M.

Heath & co., London. (25T8213) 2552

Bennett, Marguerite, "Mrs. Arnold Bennett."

Arnold Bennett, by Mrs. Arnold Bennett. London,
A. M. Philpot, ltd., 1925.

126 p., 1 1. front., plates, ports., facsim. 19
cm

.

Introduction signed: Marguerite Bennett.

© lc. Apr. 22. 1925 ; A ad int. 6847 ;
pubd. Feb. 25 ; Mrs. Arnold Bennett,

% Curtis Brown, ltd., London. (25-9198) 2553

Benson, Arthur Christopher, 1862-

The house of Menerdue, by A. C. Benson ... London,
W. Heinemann, ltd., 1925.

2 p. 1., 368 p. 19* em .

© lc. Apr. 27, 1925; A ad int. 6879; pubd. Mar. 19; Doubleday, Page & co.,

New York. (25-9517) 2554

Benson, Edward Frederic, 1867-

Eex, by E. F. Benson. London, Hodder and Stoughton,
limited [1925]

319 p. m cm
.

© lc. Agr. 30, 1925; A ad int. 6878; pubd. Mar. 3; George H. Doran co.,

New York. (25-9518) 2555
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Bismarck, Otto, filrst von, 1815-1898.

Was sagt Bismarck dazu? Ein wegweiser durch Bis-

marcks geistes- und gedankenwelt von Max Klemm ...

Berlin, A. Scherl, 1924.

2 v. fronts, (ports.) 25 cm
.

"Verzeichnis der zu vorliegendem werk verwerteten bucher" : v. 1, p. xi-xiv.

© Nov. 11, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27382; Aug. Scherl.

(25-9775) 2556

Boggs, Winifred.

Ashmorlands, by Winifred Boggs ... London, H.
Jenkins, limited, 1925.

312 p. 19
cm

.

© lc. May 1, 1925; A ad int. 6882; pubd. Mar. 5; W. Boggs, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-9550) 2557

Brandes, Georg Morris Cohen, 1842-

Cajus Julius Caesar, von Georg Brandes ... Berlin,

E. Eeiss, 1925.
2 v. 22¥m .

"Autorisierte iibersetzung von Erwin Magnus."

© Dec. 3, 1924; lc. each Mar. 19, 1925; A—Foreign 27444; E. Reiss.

(25-9689) 2558

Buckley, Frederic Robert, 1896-

The sage lien, by F. E. Buckley. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

4 p. 1., 295, [1] p. 19Fm .

© Mar. 5, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; A 822293 ; Bobbs-Merrill co.

(25-8374) 2559

Cartland, Barbara.

Jig-saw, by Barbara Cartland. London, Duckworth

f
1925]
284 p. 19

cm
.

© lc. Apr. 9, 1925; A ad int. 6812; pubd. Feb. 12; Raymond Savage, Lon-
don. (25-8594) 2560

Chapman, Harry James, 1856-

Lords of Acadia, by H. J. Chapman. Boston, Small,
Mavnard & company

[

c1925]
xv, 356 p. 191

cm
.

© Mar. 25, 1925; 2c. and aff. Mar. 31; A 823563; Small, Maynard & co.,

inc. (25-8317) 2561

Clark, Charles Badger, 1883-

Spike [by] Badger Clark ... Boston, E. G. Badger
[-1925!

215 p. front., plates. 19i
cm

.

Contents.—The little widow.—In the natural.—The sacred salt.—A great

institution.—Dont spoil his aim.—Tuck's quiet wedding.—The chronic hero.

—

The price of liberty.—Scat!

© Mar. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822860; Richard G. Badger.

(25-8375) 2562
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Cole, George Douglas Howard, 1889-

The death of a millionaire, by G. D. H. Cole and Marga-
ret Cole. London [etc.] W. Collins sons & co., ltd.

[

c
1925]

viii, 356 p. 19
cm

.

© lc. Apr. 8, 1925; A ad int. 6804; pubd. Feb. 26, 1925; Macmillan co.,

New York. (25-8742) .2563

Cooper, Lettice U.

The lighted room, by Lettice U. Cooper. London, Hod-
der and Stoughton, limited [1925]

320 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 3, 1925; A ad int. 6798; pubd. Mar. 3; Hodder & Stoughton,

ltd., London. (25-8416) 2564

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Es gibt ein gliick, roman von H. Conrths-Mahler.

Leipzig und Bern, F. Rothbarth
[

c
1924]

319, tl] p. 18
cm

.

© Dec. 3, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27398; Friedrich Rothbarth.

(25-9929) 2565

[Cox, Anthony Berkeley] 1893-

The Layton conrt mystery, by "'
f ? ' London, H. Jen-

kins, limited, 1925.

316 p. 19
cm

.

© lc. Apr. 28, 1925; A ad int. 6872; pubd. Feb. 27;, A. B. Cox, % J. B.

Peters, London. (25-9756) 2566

Cullum, Ridgwell, 1867-

The riddle of Three-way Creek, by Ridgwell Cullum.
[London] C. Palmer

[

c1925]
3 p. L, 11-316 p. 20

cra
.

© lc. Mar. 9, 1925; A ad int. 6727; pubd. Jan. 15; George H. Doran co,,

New York. (25-7205) 2567

Curschmann, Hans.

. . . Nervenkrankheiten ; die wichtigsten kapitel fur die

praxis, von prof. dr. Hans Curschmann ... Munchen,

J. F. Lehmann, 1924.
228 p. 22i

cm
. (Klinische lehrkurse der Miinchener medizinischen wo-

chenschrift, bd. 2)

© Oct. 30, 1924; lc. Apr. 13, 1925; A—Foreign 27309; J. F. Lehmanns
verlag. (25-9706) 2568

Daniel, Hawthorne, 1890-

Ships of the seven seas, by Hawthorne Daniel ... with
an introduction b}^ Franklin D. Roosevelt; drawings by
Francis J. Rigney. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1925.

xvi p., 1 1., 321 p. front, illus. (incl. maps) 23£cm .

"First edition."

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 823654; Doubleday, Page & co.

(25-8346) 2569
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Dennis, Geoffrey.

Harvest in Poland, by Geoffrey Dennis. London, "W.

Heinemann, ltd. [1925]

vii, 299 p. m em
.

r

© lc. Mar. 5, 1925; A ad int. 6713; pubd. Feb. 12; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. (25-7081) 2570

Descaves, Lucien, 1861-

... La vie amoureuse de Marceline Desbordes-Valmore.
[Paris] E. Flammarion

[

c
1925]

183 p., 1 1. 18
cm

. (Collection "Leurs amours")

© Mar. 5, 1925; lc. Mar. 23; A—Foreign 27138; Ernest Flammarion.
(25-9936) 2571

Desfeuilles, Paul.

Dictionnaire suedois-frangais ( Svensk-fransk ordbok)
par P. Desfeuilles ... Paris, Gamier freres, 1924.

2 p. L, 434 p., 1 1. 14£
cm

.

© Dec. 29, 1924; lc. Mar. 3, 1925; A—Foreign 26770; A. P. Gamier, Paris.

2572

Desmond, Shaw, 1877-

The isle of ghosts, by Shaw Desmond. London, Duck-
worth [1925]

5 p. I., 3-310, [1] p. 19Fm .

© lc. May 1, 1925; A ad int. 6880; pubd. Mar. 5; S. Desmond, % Curtis

Brown, ltd., London. (25-9552) 2573

Diebener, Wilhelm, ed.

Monograms and decorations; Monogrammes et deco-

rations; Monogramas y decoraciones ; Diebeners mono--

grainmwerk, Monogramme und dekorationen ; sieben

durehgefiihrte monogramm-alphabete und zahlreiche

andere monogramme, . embleme, dekorationen% kronen,
wappen und studentenzji'kel; hrsg. von Wilhelm Diebener.
Entwurf und zeichnung: professor P. Behrens ... profes-

sor E. Doepler ft. j. ...
t
und andere] 7. aufl., wenig

veranderter abdruck der 6. aufl. Leipzig, W. Diebener,

g. m. b. h., 1924.
20 p. illus., 136 pi. (part col.) 31 x 24i

cm
.

German, English, French, and Spanish.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27338; W. Diebener.
(25-9843) 2574

Eaton, Evelyn.

The encircling mist, by Evelyn Eaton ... London, Sel-

wyn and Blount, limited [1925]
4 p. 1., 131, [1] p. l?

cm
.

Contents.—The third moor.—The history of a tree.—The palace of
fame.—The bearers of light.—Sappho.—The doves of Norn.—Pipkin under
a shady tree.—The desperate venture.

© lc. Apr. 13, 1925; A ad int. 6828; pubd. Feb. 16; E. Eaton, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-9138) 2575
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Eaves, Lucile, 1869-

A legacy to wage-earning women; a survey of gain-

fully employed women of Brattleboro, Vermont, and of

relief which they have received from the Thomas Thomp-
son trust, by Lucile Eaves and associates; introduction

by Richards M. Bradley ... Boston, Mass., Women's
educational and industrial union, 1925.

135 p. incl. tables, diagrs., forms, front, (port.) plates. 23i
cm

. (Studies

in economic relations of women, vol. xn)

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 9; A 823666; Women's educational

and industrial union. (25-8305) 2576

. . . Encyklopadie der mathematischen wissenschaften mit
einschluss ihrer anwendungen. Hrsg. im auftrage der
Akademien der wissenschaften zu Berlin, Grottingen,

Heidelberg, Leipzig, Munehen und Wien, sowie unter

. mitwirkung zahlreicher fachgenossen ... bd. n. 3.

lift. 7. Leipzig, B. G-. Teubner, 1924.

cover-title, p. [851HL187. 26cm .

© Apr. 1, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26783; B. G. Teubner.
2577

Fehlau, Leopold.

Wahlet das leben ; asthetisch-moralische betrachtungen,
von Leopold Fehlau. Berlin [etc.] Bong & co. [1924]

257 p. 20
cm

.

ConTKnTS.—Zur klarstellung unserer pflichten.—Asthetisches.—Selbstbe-

sinnung.—Pfeiler der sittlichkeit.—Bausteine der gliickseligkeit.—Morali-
sches.—Auf dem wege zum glauben.

© Dec. 8, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27024; Deutsches verlags-

haus Bong & co. (25-9945) 2578

Filchner, Wilhelm, 1877-

Quer durch Ost-Tibet, von Wilhelm Filchner. Mit
24 bildern und 2 karten. Berlin, E. S. Mittler & sohn,

1925.
x, 195 p. plates, ports., 2 fold. maps. 26§

cm
.

© Feb. 26, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27372; E. S. Mittler & sohn.

(25-9686) 2579

Fischer, Hanns.

Der Mars, ein uferloser eis-ozean, von Hanns Fischer

;

mit 54 abbildungen. Leipzig, E. Voigtlander, 1924.
158 p. illus., diagrs. 20

cm
. tWelteis-bticherei, hrsg. von Hanns Fischen

© Oct. 10,. 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26930; R. Voigtlander.
(25-9703) 2580

Forbes-Robertson, Sir Johnston, 1853-

A player under three reigns, by Sir Johnston Forbes-
Eobertson. London, T. F. Unwin ltd. [1925]

291, [1] p. front, plates, ports. 23
cm

.

© lc. Apr. 16, 1925; A ad int. 6838; pubd. Mar. 25; J. Forbes-Robertson,
London. (25-9359) 2581
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Garrett, William, 1890-

Doctor Bicardo, by William Garrett ... London,
Hutchinson & co. [1925]

2 p. 1, 7-288 p. 19h
cm

.

© lc. Apr. 3, 1925; A ad int. 6800; pubd. Mar. 20; D. Appleton & co., New
York. (25-8376) 2582

Graham, Harry, 1874-

The last of the Biffins, by Harry Graham ... London,
Methuen & co., ltd.

t
1925]

x, 260 p. front. 19i
cm

. 7/6

© lc. Apr. 16, 1925; A ad int. 6845; pubd. Feb. 19; H. Graham, London.
(25-8913) 2583

Greene, Amy Blanche.

Handbook-bibliography on foreign language groups in

the United States and Canada, compiled by Amy Blanche
Greene and Frederic A. Gould, for the Committee on new
Americans of the Home missions council and Council of

women for home missions. New York, Council of

women for home missions and Missionary education
movement fl925]

160 p. I9i
cm

.

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822621; Council of women for

home missions and Missionary education movement of the U. S. and
Canada, New York. (25-8349) 2584

Gregory, Olive.

The spice of life, by Olive Gregory ... London, John
Lane [1925]

4 p. l., 306 p. 19
cm

.

© lc. Apr. 8, 1925; A ad int. 6805; pubd. Feb. 10; O. Gregory, % John
Lane, The Bodley Head, ltd., London. (25-8595) 2585

Halban, Josef, 1870- ed.

Biologie und pathologie des weibes; ein handbuch der
frauenheilkunde und geburtshilfe. Unter mitarbeit her-

vorragencler fachmanner hrsg. von prof. dr. Josef Hal-
ban ... und prof. dr. Ludwig Seitz ... 3. bd. ... Berlin,

Wien, Urban & Schwarzenberg, 1924.

xii, 1326 p. illus. (part col.) plates (part col.) diagrs. (part col.) 27 cm .

© Oct. 16, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27057; Urban & Schwar-
zenberg. 2586

.Hamilton, Mrs. Mary Agnes (Adamson)j 1883-

J. Eamsay MacDonald (1923-1925) by Iconoclast

[pseud.] London, L. Parsons [1925]

191 p- front, (port.) 19
cm

.

© lc. Mar. 25, 1925; A ad int. 6829; pubd. Feb. 19; Thomas Seltzer, inc.,

New York. (25-9051) 2587
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Hardinge, H C M.

A bowl of red roses, by H. C. M. Hardinge . . . London
[etc.] Constable & co., ltd. [1925]

350 p. mcm
.

© lc. Apr. 30, 1925 ; A ad int. 6877 ;
pubd. Mar. 4 ; H. C. M. Hardinge,

London. (25-9551) - 2588

Harrison, Austin, 1873-

Lifting mist, by Austin Harrison. New York, T. Selt-

zer, 1925.

vii, 317 p. 19
cm

.

© Apr. 8, 1925;, 2c. Apr. 1; aff. Apr. 16; A 823758; Thomas Seltzer, inc.

(25-8365) 2589

Haushofer, Karl, 1869-

... Geopolitik des Pazifischen ozeans, studien iiber die

wechselbeziehungen zwischen geographie mid geschichte.
Mit sechzehn karten und tafeln. [Berlin] K. Vowinckel
[1924]

3 p. 1., ix-xi, 452, [2] p. illus., maps (part fold.) 21
cm

.

"Anmerkungen und literatur-hachweise" : p. 363-396.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27460; K. Vowinckel.
(25-9948)

.
2590

Heinichen, Otto, 1862-

Driesch's philosophie ; eine einfiihrung, von dr. Otto
Heinichen. Mit einem bildnis von prof. dr. H. Driesch
und einer bibliographie seiner werke. Leipzig, E. Rei-
nicke, 1924.

xix, 187 p. front, (port.) 23i
cm

.

"Bibliographic Hans Driesch [zusammenstellung von dr. Schingnitz]"

:

p. t 185]-187.

© Nov. 5, 1924 ; lc. Apr. 7, 1925 ; A—Foreign 27428 ; Emmanuel Reinicke.
(25-9944) 2591

Hess, Walter.

Pappen-verarbeitung und papiermache. n. Teil der
Praxis der pappen-verarbeitung. Unter mitarbeit von
fachleuten, hrsg. von Walter Hess. Mit 19 figuren im
text und 1 beilage . . . Berlin, M. Krayn, 1924.

272 p. illus., diagrs. 26cm .

© Nov. 11, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27048; M. Krayn.
2592

Holz, Arno, 1863-

Das werk von Arno Holz. 1. ausg. mit einfivhrungen
von dr. Hans W. Fischer. 1.-5. bd. Berlin, J. H. W.
Dietz nachfolger, 1924.

5 v. front, (port.) illus. (music) mounted pi. 23 cm .

Each volume has also special t.-p.

© Dec. 1, 1924; lc. each Mar. 11, 1925; A—Foreign 26957; J. H. W. Dietz
nachfolger. (25-9211) 2593
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Hope, Ellis.

A short history of English life and labour, by Ellis

Hope, b. a. London, Nisbet & co., ltd. [1925]

244 p. incl. illus., plates, maps, facsims., diagrs. 19£
cm

.

Bibliography : p. 237-239.

© lc. Mar. 16, 1925; A ad int. 6786; pubd. Jan. 19; Nisbet & co., ltd.

(25-8309) 2594

Jansen, Werner, 1890-

Die irdische unsterblichkeit, roman von Werner Jan-
sen. 1. bis 75. tausend. Braunschweig, G. Westermann,
1924,

221 p. 194
cm

.

© Nov. 13, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27187; G. Westermann.
(25-9926) 2595

Jeanne d'Arc. [Paris] Librairie Hachette [1925]
64 p. illus., ports., plan, facsim. 24 cm . (Encyclopedic par l'image)

© May 7, 1925; lc. June 10;- A—Foreign 27872; Librairie Hachette.

2596

Jepson, Selwyn.

Eogues and diamonds, by Selwyn Jepson ... London
[etc.] Gr. G. Harrap & company, ltd. [1925]

302, [1] p. 19rm .

© lc. Mar. 5, 1925; A ad int. 6697; pubd. Feb. 10; (Dial press, inc., New
York. (25-7080) 2597

Jones, Henry Arthur, 1851-

What is capital 1 An inquiry into the meanings of the
words " capital' ? and "labour"; claiming that these two
large abstract terms are currently used in a false sense
which confuses political thought and provokes industrial

hatred and strife ; written in the hope of persuading our
manual workers to make a fresh survey of the whole
economic field in a healing and reconciling spirit, by
Henry Arthur Jones. London, E. Nash & Grayson, lim-

ited [1925]
xvi, 17-72 p. 19

cm
.

"Part of an unfinished book to be called Bernard Shaw as a thinker."

—

1 ,ef.

© lc. Mar. 14, 1925; A ad int. 6192; pubd. Jan. 28; H. A. Jones, London.
(25-8180) 2598

Kasovich, Israel Isser.

-jfcaitt ]in fwiiDiBEP 210 br .pba* w^^s own

-Np nD^K btilW* |1S .D1BMJTPK JIN JjjTT^ ?JWUJ>p
.1925 „TW Vi ... tfBiTiNB

T T
314, [6] p. front, (port.) 23

cm
.

Title transliterated : Dos eibige folk.

© Jan. 30, 1925; 2c. Mar. 2; aff. Feb. 28; A 822227; I. Kasovich, Brooklyn.

(25-7512) 2599
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Kells, Charles Edmund, 1856-

The dentist's own book; a faithful account of the ex-

periences gained during forty-six years of dental prac-

tice, including a complete bookkeeping and recording sys-

tem and a description of the management of a dental

practice, by C. Edmund Kells ... with 116 illustrations.

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1925.
3 p. 1., 15-510 p. front, (port.) 'illus.. forms." 25£ cn

\

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822789; C. V. Mosby co.

(25-8434) 2600

Kirby, Elizabeth.

Fugitives, by Elizabeth Kirby ... London, Hodder
and Stoughton, limited [1925]

200 p. 19i
cm

3/6

© lc. Apr. 10, 1925; A ad int. 6817; pubd. Feb. 12; E. Kirby, London.
(25-8668) 2601

Klickmann, Flora.

The carillon of Scarpa, by Flora Klickmann ... Lon-
don, G. P. Putnam's sons, limited [1925]

6 p. !.; 501,
{h p. 19i

cm
.

© lc. Apr. 22, 1925; A ad int. 6856; pubd. Feb. 25; F. Klickmann, % G. P.
Putnam's sons, New York. (25-9516) 2602

Kraus, Friedrich, ed.

Spezielle pathologie und therapie innerer krankheiten,
hrsg. von Friedrich Kraus und Theodor Brugsch. 10.

bd., 3. t. : Nervenkrankheiten in. Die erkrankungen des
vegetativen nervensystems und die dyskinesien ... Ber-
lin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1924.

xv, 1029 p. illus., col. plates, facsim., diagrs. (part col.) 27 cm .

© Oct. 14, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27038; Urban & Schwarzen-
berg. '

2603

Larminie, Margaret Rivers.

Soames Green, by Margaret Rivers Larminie. Lon-
don, Chatto & Windus, 1925.

3 p. 1., 277, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 1, 1925; A ad int. 6789; pubd. Feb. 5; M. R. Larminie, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-8114) 2604

Lexikon der gesamten therapie des praktischen arztes
mit einschluss der therapeutischen technik ; unter mit-
arbeit zahlreicher fachgenossen hrsg. von Walter
Marie (W. Guttmann) 2., umgearb. aufl. 3. bd. Se-Z
... Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1924.
2 p. 1., t

1565]-2199 p. illus. 25i
cm

.

© Aug. 11, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27039; Urban & Schwar-
zenberg. 2605

Lloyd, John Arthur Thomas, 1870-
The skein, by J. A. T. Lloyd ... London, S. Paul &

co., ltd. [1925]
287 p. 19i

cm
.

© lc. Apr. 1, 1925; A ad int. 6791 ; pubd. Feb. 6; J. A. T. Llovd, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-8214) 2606 '
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Looms, George.

The Caraways, by George Looms. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
5 p. 1., 311 p. 19i

cm
.

© Apr. 10, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 823765 ; Doubleday, Page & co.

(25-8366) 2607

McCarthy, Charles Hallan, 1860-

History of the United States for Catholic schools, by
Charles H. McCarthy ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c
1925]

vi, 481, vii-lx p. col. front., illus. (incl. maps) col. plates. 20
cm

.

"References" at end of each chapter.

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 823684; American book co. t©
revision and bringing to date] (25-8360) 2608

McEntire, Adele Tuttle.

Outline studies in Old Testament history, by Adele
Tuttle McEntire. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1925]

255 p. 19£
cm

.

"Originally prepared for the Tridelta epsilon class of the First Methodist
church of Topeka, Kansas."—Foreword.
© Mar. 10, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 823723 ; A. T. McEntire, Topeka,

Kan. (25-8322) 2609

Maurois, Andre, 1885-

Captains and kings ; three dialogues on leadership, by
Andre Maurois; translated by J. Lewis May. London,
John Lane [1925]

5 p. 1., 3-157 p. 194
cm

.

© lc. Feb. 27, 1925; A ad int. 6739; pubd. Feb. 20; D. Appleton & co., New-
York. (25-7933) 2610

Meyer, Martin.

First problems in chemistry, by Martin Meyer ... Bos-
ton, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1925]

vii, 300 p. diagrs. 19
cm

.

© Apr. 4, 1925 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 7 ; A. 823658 ; D. C. Heath & co,

(25-8355) 2611

Miro Ferrer, Gabriel, 1879-

Figures of the passion of Our Lord, by Gabriel Miro.

London, G. Chapman, 1924.
4 p. 1., 255, [1] p. 26cm .

"Translated by C. J. Hogarth from the Spanish Figuras de la pasion

del Senor."
© lc. Feb. 13, 1925; A ad int. 6710; pubd. Jan. 20; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. (25-7231) 2612

Morgenthaler, Hans O.

. . . Woly ; sommer im Siiden ; roman. Zurich und Leip-
zig, OrellFiissli, 1924

1 p. I, 228 p. plates. 19
cm

.

At head of title: Hans Morgenthaler.

© Nov. 1, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27182; Artist, institut Orell
Fiissli. (25-9937) 2613
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Mottram, Ralph Hale, 1883-

Sixty-four, ninety-four! by Ralph Hale Mottram ...

London, Chatto and Windus, 1925.

vii, 300 p., 1 1. 19i
cm

.

© lc. Mar. 7, 1925; A ad int. 6726; pubd. Feb. 26; Dial press, inc., New
York. (25-7078) -2614

Neilson, Isabel.

Madonna and the student, by Isabel Neilson. London,
J. Cape, ltd. [1925]

286 p. illus. 191
cm

.

© lc. Apr. 13, 1925; A ad int. 6830; pubd. Mar. 12; B. W. Huebsch, inc.,

New York. (25-8946)
'

2615

Neuburger, Albert, 1867-

. . . Physik und chemie, von dr. Albert Neuburger. Mit
61 abbildungen. Miinchen, A. Langen [1924]

311 p. illus. 23'". (Die wunder der wissenschaft, hrsg. von Curt
Thesing. 1. bd.)

© Dec. 24, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27217; A. Langen.
(25-9704)

t
2616

O'Hegarty, P S.

... The victory of Sinn Fein; how it won it, and how it

used it, by P. S. O 'Hegarty ... Dublin, The Talbot press,
ltd. ; London, Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent and co.,

limited, 1924.
viii, 218 p., 1 1. 18-2

cni
. (Modern Ireland in the making)

© lc. Feb. 9, 1925; A ad int. 6785; pubd. Dec. 12, 1924; Talbot press.

(25-8289) 2617

Ovidius Naso, Publius.

The Metamorphoses" of Ovid, books vrn-xv, literally

translated into English prose with notes and explanations
by Henry T. Eiley, b. a.; with a brief introduction by
Elizabeth Adams, a. b. New York city, The Translation
publishing company, inc.

[

c
1925]

xii, 292 p. 15i
cm

. (The students' literal translations)

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822631; Translation pub. co., inc
(25-8407) 2618

Pant3r-Downes, Mollie.

The chase, by Mollie Panter-Downes ... London, J.

Murray [1925]
320 p. 19

cra
.

© lc. Apr. 10, 1925; A ad int. 6813; pubd. Feb. 26; M. Panter-Downes
% G. P. Putnam's sons, New York. (25-8547) 2619

The chase, by Mollie Panter-Downes ... New York &
London, G. P. Putnam's sons, 1925.

vi, 368 p. I9i
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823728; M. Panter-Downes
% G. P. Putnam's sons, New York. (25-8318) 2620 '
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[Philipsohn, Martin] 1876-

Belsazar ; das ende Babylons, roman von Heinz Welten
[pseud.] bilderschmuck von Erich Stnrtevant. 1. bis 10.

tausend. Berlin, R. Bong
[

c
1924]

277 p. front., illus., plates. 2Hcm
.

© Oct. 7, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27019; Verlag von R. Bong.
(25-9974) 2621

Politische beichte eines deutschen prinzen . . . Leipzig,

T. Weicher [1924]
194, [2] p. 2Hcm

.

© Nov. 1, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26796; Theodor Weicher.
(25-9868) 2622

Raymond, Allen.

The heart of Salome, by Allen Raymond. London,
Duckworth [1925]

320 p. 19
em

.

© lc. Apr. 27, 1925; A ad int. 6862; pubd. Feb. 27; A. Raymond, % Hughes
Massie & co., New York. (25-9553) 2623

Reid, Leslie.

The rector of Maliseet, by Leslie Reid. London & To-
ronto, J. M. Dent and sons, ltd. [1925]

272 p 18£
cm

.

© lc. Apr. 6, 1925; A ad int. 6809; pubd. Feb. 10; K. P. Dutton & co., New
York. (25-8593) 2624

Reynolds, Mrs. Fred.

It might have been otherwise, by Mrs. Fred Reynolds.
London, John Lane [1925]

4 p. 1., 312 p. mcm
.

© lc. Mar. 7, 1925; A ad int. 6714; pubd. Jan. 6; Mrs. Fred Reynolds,
% John Lane, the Bodley Head, London. (25-7082

N
2625

Richter, Hans, 1889-

Tradition, roman von Hans Richter. Leipzig, E. Keils

nachfolger (A. Scherl) g. m. b. h.
[

c
1924]

209, tl] p. 19i
c,n

.

© Dec. 6, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27417; E. Keils nachfolger,

August Scherl. (25-9925) 2626

Rickard, L "Mrs. Victor Rickard," 1878-

Upstairs, by Mrs. Victor Rickard ... London, Con-
stable & co., ltd., 1925.

320 p. 19Fm .

© lc. Apr. 22, 1925; A ad int. 6848; pubd. Feb. 26; Mrs. Victor Rickard,

London. (25-8912) 2627

Russell, Hon. Bertrand Arthur William, 1872-

What I believe, by Bertrand Russell. London, K. Paul,

Trench, Trubner & co., ltd. ; New York, E. P. Dutton &
co., 1925.

95 p. 164
cm

. [To-day and to-morrow]

© lc. Apr. 6, 1925 ; A ad int. 6808 ;
pubd. Apr. 1 ; E. P. Dutton & co., New

York. (25-8995) 2628
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[Sailland, Maurice Edmondj 1873-

... La France gastronomique
;
guide des merveilles cu-

linaires et des bonnes auberges franchises. L'Aunis

—

La Saintonge—L'Angoumois ... Paris, F. Rouff, 1924.

2 p. 1., t^-106 p, 1 1. illus. 15
cra

.

At head of title : Cumonsky [pseud.^ & Marcel Rouff.

© Dec. 17, 1924 ; lc. Feb. 5, 1925 ; A—Foreign 26597 ; F. Rouff. 2629

Scott, Aimee Byng (Hall) lady.

Another man's wife ; a novel, by Lady (A.) Scott. Lon-
don, E. Nash & Grayson, limited [1925]

316 p. I9
cm

. <

© lc. Apr. 23, 1925; A ad int. 6855; pubd. Feb. 26; Lady A. Scott, % An-
drew H. Dakers, London. (25-9145) 2630

Scott, Frederick Gilbert Laughton, 1887-

"The Abrams treatment" in practice ; an investigation,

by G. Laughton Scott . . . London, G. Bles [1925]

155 p. double pi., diagr. 19
cm

.

"Appendix: Report on the oscilloclast" signed: A. S. E. Ackermann,
W. Clark.

© lc. Dec. 26, 1924; A ad int. 6709; pubd. Jan. 13, 1925; Geoffrey Bles,

London. (25-9382) 2631

Seymour, Mrs. Beatrice Kean (Stapleton)

The romantic tradition, by Beatrice Kean Seymour.
2d impression, London, Chapman and Hall, ltd., 1925.

4 p. 1., 308 p. 19£
cm

.

"First published, February, 1925."

© lc. Mar. 25, 1925; A ad int. 6767; pubd. Feb. 3; Thomas Seltzer, inc.,

New York. (25-8116) 2632

Sheppard, Alfred Tresidder.

Brave earth, by Alfred Tresidder Sheppard. London,
J. Cape, ltd.

r
1925]

383, [1] p. 20
cm

.

© lc. Mar. 27, 1925; A ad int. 6778; pubd. Jan. 29; A. T. Sheppard, %
Jonathan Cape, ltd., London. (25-8115) 2633

Sisters of the Third order of St. Francis, Glen Riddle, Pa.

Methods in teaching catechism and language of fifth

grade, by the Sisters of St, Francis. Glen Eiddle, Pa.,

1925.
267 p. 23Fm .

© Jan. 13, 1925; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 14; A 823410; Sisters of St. Fran-
cis, Glen Riddle, Pa. (25-8061) 2634

Skrine, Mrs. Mary Jessie Hammond (Tooke) 1856-

Shepherd Easton's daughter, by Mary J. H. Skrine ...

London, E. Arnold & co., 1925.
xi, 324 p. 19i

cm
.

© lc. Apr. 10, 1925 ; A ad int. 6833
;
pubd. Mar. 4 ; Mary Ainley Walker,

Oxford, England. (25-9195) 2635
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Sneddon, Robert William, 1880-

Tlie galleon's gold, by Eobert W. Sneddon. London,
Methuen & co., ltd. [1925]

3 p. I., 244 p. 191
cm

.

© lc. Apr. 1, 1925; A ad int. 6790; pubd. Feb. 5; R. W. Sneddon, % Curtis
Brown, ltd., New York. (25-8948) 2636

Stayton, Frank, 1874-

The other woman, by Frank Stayton ... London, E.
Nash & Grayson, limited [1925]

314 p. 19
cn
\

© lc. Apr. 4, 1925; A ad int. 6795; pubd. Feb. 5; F. Stayton, % A. M.
Heath & co., London. (25-8377) 2637

Steinbaum, Israel.

n«D TDBJNn .en-pa yp jOEny jib pnaoyo ...

.1924 /'aii^snjjJaNHsD fpn^-rj .njnj£>

127 p. 18
cm

.

Author's name DvD.3v'tOE7 ** at head of title.

Title transliterated : Metodic fun ershtn yor yidish.

© Nov. 5, 1924; 2c. Dec. 15; aff. Mar. 5, 1925; A 822309; I. Steinbaum,
Brooklyn. (25-7513) 2638

Thieme, Ulrich, ed,

Allgemeines lexikon der bildenden kiinstler von der
antike bis zur gegenwart ... hrsg. von Hans Vollmer.
16. bd. Hansen-Heubach. Leipzig, E. A. Seemann, 1923.

vi, 604 p. 26i
cm

.

© Dec. 30, 1923; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26524; E. A. Seemann.
2639

Thomson, John Arthur, 1861-

Science and religion, by J. Arthnr Thomson ... Lon-
don, Methuen & co., ltd.

[

c
1925]

ix, 238 p. 19h
cm

.

"Six lectures delivered in Union theological seminary, New York, in

1924, on the Morse foundation."—Pref.

Appendices, by David Landsborough Thomson : p. 205-231.

Bibliography: p. 233-236.

© lc. Mar. 20, 1925; A ad int. 6784; pubd. Mar. 19; Charles Scribner's

sons, New York. (25-8492) 2640

Tuttle, Mrs. Wlargaretta Muhlenberg (Perkins) 1880-

The cobweb, by Margaretta Tuttle. Boston, Little,

Brown, and company, 1925.

3 p. 1., 330 p. 19i
cm

. $2.00

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 11; A S23668; M. Tuttle, Cincinnati.

(25-8315) 2641

Vaughan, Hilda.

The battle to the weak, bY Hilda Vaughan ... London,
W. Heinemann, ltd. [1925]

288 p. 19Fm .

© lc. Apr. 17, 1925; A ad int. 6841; pubd. Feb. 19; H. Vaughan, % J. B.

Pinker, London. (25-8947) 2642

414



PART I, BOOKS, GEOUP I

no. 31, July, 1925 2647

Weidlein, Edward Ray, 1887-

A series of seven radio talks on Science in industry

(with select bibliographies) delivered by Edward E.

Weidlein ... Stephen L. Goodale ... James B. Garner ...

[and others] [Pittsburgh, c
1925]

40 p. 23
cm

. (University of Pittsburgh. Radio publication, no. 9)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, Westing-
house electric & manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylvania."

"Select bibliography" at end of each talk.

© Mar. 6, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 825286; University of Pittsburgh,

Pittsburgh. (25-8279) 2643

Wells, Herbert George, 1866-

A short history of mankind, by H. G. Wells; adapted
and edited for school use from the author's " Short his-

tory of the world ", bv E. H. Carter . . . Oxford, B. Black-
well, 1925.

viii, 183, [1] p. front., illus. (incl. maps) 19
cra

.

© lc. Apr. 29, 1925; A ad int. 6874; pubd. Apr. 1 ; H. G. Wells, Easton
Glebe, Dunmow, Essex, England. (25-9574) 2644

[Willey, William LithgoW] 1857-

The order of military merit, the badge of military merit
of the continental army. Exeter, Society of the Cincin-

nati in the state of New Hampshire, 1925.
xii. 33 p., 1 1. col. front., double facsim.

_
23£

cm
.

"Five hundred copies of 'The order of military merit' were printed at the

Harvard university press in Cambridge, Massachusetts, February, 1925, and
the type was distributed. This copy is number 303."

Preface signed : W. L. Willey.

The story of the purple heart, b}' John C Fitzpatrick : p. rl3i-33.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 6; A 822451; Society of the Cincin-

nati in the state of New Hampshire, Exeter, N. H. (25-8025) 2645

Williams, Henry Horace, 1858-

The evolution of logic, by Henry Horace Williams ...

Chapel Hill, N. C, The author r
c
1925]

3 p. 1., ix-xiv, 181 p. 20i
cm

.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Apr. 9; A 823662; H. H. Williams, Chapel
Hill, N. C. (25-8284) 2646

Windthorst, Margarete, 1884-

Der basilisk, roman von Margarete Windthorst. Ber-
lin, G. Grote, 1924.

3 p. 1., 299 p. 19
cm

. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken zeit-

genossischer schriftsteller. bd. 160)

© Nov. 25, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27229; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. {25-9431

)

2647

Wright, Henry Wardel Snarey.

The conquest of cancer, by H. W. S. Wright ... with
an introduction by F. G. Crookshank ... London, K.
Paul, Trench, Trubner & co., ltd.; New York, E. P. Dnt-
ton & co., 1925.
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Wright, Henry Wardel Snarey—Continued
86 p. 16£

cm
. [To-day and to-morrow]

© lc. Apr. 6, 1925; A ad int. 6807; pubd. Mar. 12; E. P. Dutton & co.,

New York. (25-8723) 2648

WyUarde, Dolf.

The second establishment ; a novel, by Dolf Wyllarde ...

London, Hutchinson & co. [1925]
2 p 1., 9-300 p. 19i

cra
. 7/6

© lc. Apr. 10, 1925; A ad int. 6814; pubd. Feb. 13; Miss Dolf Wyllarde,
Weston-super-Mare, Somerset, England. (25-8592) 2649

Young, Charles Edmund, ed.

Anthology of French lyric poetry, edited by Charles
Edmund Young ... Chicago, New York [etc.] B. H. San-
born & co.

[

c1925]
xiv, [2], 160 p. incl. front., ports. 18i

cm
.

© Apr. 7, 1925: 2c. and aff. Apr. 9; A 823656; Benj. H. ' Sanborn & co.

(25-8330) 2650

Zipperer, Paul, d. 1903.

Die schokoladen-fabrikation ; eine monographic der
kakaofrucht und ihrer verwertung, von dr. Paul Zipperer.

4., neu bearb. und erweiterte aufl. von dr. phil. Herm.
Schaeffer ... und dipl.-ing. Schroder. Mit 95 figuren.

Berlin, M. Krayn, 1924.
viii, 338 p. ilhis., pi. 25i

cm
.

© Sept. 2, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26385; M. Krayn.
(25-5863) 2651

Zoltan, Nemes Nagy.

Vita sexualis ; az ember nemi elete . . . Sexualpatholo-

giai tanulmany, irta: dr
. Nemes Nagy Zoltan ... Buda-

pest, Mai H. es fia, 1925.
304 p. 18

cm
.

© Dec. 25, 1924; lc. Jan. 24, 1925; A—Foreign 26532; N. N. Zoltan,

Budapest, Hungary/ (25-6717) 2652

Zondek, Max.

Die chirurgischen erkrankungen der nieren und harn-

leiter ; ein kurzes lehrbuch von professor dr. Ma'x Zondek.
Mit 80 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1924.

vi, 254 p. illus. 23£
cm

.

© Oct. 2, 1924 ; lc. Jan. 3, 1925 ; A—Foreign 26781
; Julius Springer.

(25-8208) 2653

Zweifel, Paul, 1848- ed.

Die klinik der bosartigen geschwiilste ; unter mitwir-
kung von privatdoz. dr. Boeminghaus ... prof. dr. Max
Borst ... [U. a.] hrsg. von ... dr. P. Zweifel ... und ... dr.

E. Payr ... 1. bd. Leipzig, S. Hirzel, 1924.
xx, 860, ii p. illus., col. plates. 26

cm
.

Contains bibliographies.

© July 31, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26383; S. Hirzel.

(25-5759) 2654
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American institute of accountants.

... Year book of the American institute of accountants

[1924] ... [Hammond, Ind., Printed by W. B. Conkey
company, 1924]

227 p. 24cm .

© Dec. 5, 1924; 2c. and aff. May 2, 1925; A 823982; American institute of
accountants, New York. 2655

American society of mechanical engineers.

The engineering index . . . 1924. New York, The Ameri-
can society of mechanical engineers [1925]

xiv, [2], 711 p. 24 cm .

© Apr. 28, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 29; A 829159; Amer. soe. of me-
chanical engineers. „ 2656

Armstrong, Martin Bonisthorpe, 1882-

The goat and compasses; a novel by Martin Arm-
strong. London, J. Gape, ltd. [1925]

256 d. I9i
cm

.

© lc. May 16, 1925; A ad int. 6935; pubd. Apr. 9; Harper and bros., New
York. (25-9988) • 2657

Baerlein, Henry Philip Bernard, 1875-

Here are dragons ; a novel, by Henry Baerlein. Lon-
don, L. Parsons [1925]

317 p. I9i
c,n

.

© lc. May 11, 1925; A ad int. 6913; pubd. Mar. 17; H. Baerlein, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-9982) 2658

Barbeau, Charles Harms, 1883- ed.

Folk songs of French Canada, by Marius Barbeau and
Edward Sapir. New Haven, Yale university press

;
[etc.,

etc.] 1925.
xxii, 216 p. 2Wm

.

"Mr. Barbeau is responsible for the French texts, the general introduction
and the shorter explanations prefacing the songs, and for the musical trans-
criptions ; Mr. Sapir, for the English translations of the songs and a re-
vision of the explanatory matter."—Pref.

"The present volume is the fifth work published by the Yale university
press on the Oliver Baty Cunningham memorial publication fund."
'© Mar. 14, 1925; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 18; A 822493; Yale university

press. (25-8559) 2659

Baretto de Souza, Joseph Michael Thomas, 1859-

Principles of equitation; an enlarged and revised edi-

tion of the author's ' * Elementary equitation'' with im-
portant new chapters and illustrations, by Baretto de
Souza (Count de Souza) ... illustrated under the author's
direction with photographs and with numerous drawings
by Victor Nickol. New York, E. P. Button & company
[

c
1925]
xvi p., 1 I., 357 p. incl. illus., plates, front. 21 cm .

© Apr. 13, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 822940; E. P. Dutton & co.

i© new matter and additional illustrations] (25-8567) 2660
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[Barker, Leonard Noel] 1882-

The caid; a love-story of Morocco, by L. Noel [pseud.]

London, S. Paul & co., ltd. [1925]
256 p. 19r ,n

.

© lc. Apr. 21, 1925; A ad int. 6846; pubd. Feb. 24; L. Noel, % Curtis

Brown, ltd., London. (25-10302) 2661

Bayard, Jean fimile, 1893-

... Montmartre, liier et aujourd'hui, avec les souvenirs

de ses artistes et ecrivains les plus celebres ; ouvrage orne
de quinze hors-texte d'apres les eaux-fortes originales de
M. Lucien M. Gautier, preface de M. Adolphe Willette.

Paris, Jouve & c
ie

[

c1925]
396 p. plates. 19

cm
.

© Mar. 9, 1925; lc. Apr. 11; A—Foreign 27296; Jouve & co.

(25-9808) 2662

Beresford, John Davys, 1873-

The monkey-puzzle, by J. D, Beresford. London [etc.]

W. CoUins sons & co., ltd.
[

c
1925]

v p., 1 1., 294 p. 19
cra

.
•

© lc. May 7, 1925; A ad int. 6899; pubd. Mar. 12; Bobbs-Merrill co.,

Indianapolis. (25-9992) 2663

Berezniak, Leon A., 1873-

The theatrical counselor, by Leon A. Berezniak ...

Chicago, The Cooper syndicate
[

c1923]
223. [7i p. front, (port.) 20 c:n

.

© Dec. 15, 1923; 2c. Apr. 7, 1925; aft Apr. 6; A 822797; L. A. Berezniak,
Chicago, (25-8380) 2664

Bliimel, Karl Heinz, 1880-

... Tuberkulose-rustzeug des praktischen arztes, von
dr. Karl Heinz Bliimel . . . Miinchen, J. F. Lehmann, 1925.

94 p. 22
cm

. (Klinische lehrkurse der Miinchener medizinischen wochen-
schrift, bd. 3)

© Jan. 14, 1925; lc. Apr. 13; A—Foreign 27308; J. F. Lehmanns verlag.

(25-9666) 2665

Booth, William Stone, 1864-

Subtle shining secrecies writ in the margents of books
generally ascribed to William Shakespeare, the actor and
here ascribed to "William Shakespeare, the poet, by Wil-
liam Stone Booth. Boston, Walter H. Baker companv,
1925.

viii p., 3 1., i3]-292 p. front, (port.) illus. (facsims.) 24J
cm

.

"No. 37 [signedi William Stone Booth."

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822843; W. S. Booth, Harvard,
Mass. (25-8471

)

2666

Bowen-Rowlands, Ernest Brown, 1866-

In court and out of court; some personal recollections,

by Ernest Bowen-Bowlands ... with frontispiece and 11

other illustrations. London, Hutchinson & co. [1925]
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Bowen-Rowlands, Ernest Brown—Continued
xiii, 15-319 p. incl. front, plates, ports. 24

cm
.

© lc. May 11, 1925; A ad int. 6917; pubd. Mar. 13; E. Bowen-Rowlands,
% Curtis Brown, ltd., London. (25-9862) 2667

Brandes, Georg Morris Cohen, 1842-

Wolfgang Goethe, by Georg Brandes ; authorized trans-

lation from the Danish, by Allen W. Porterneld . . . New
York, N. L. Brown, 1924.

2 v. 22cm .

© Sept. 24, 1924; 2c. each Mar. 19, 1925; aff. May 2; A 823980; Nicholas
L. Brown. , 2668

Browne, K. R. G.

Following Ann, by K. R. G. Browne. London, New
York [etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

4 p. 1., 305, [1] p. 19i
cm

.

© Ic.May 20, 1925; A ad int. 6944; pubd. Apr. 16; K. R. G. Browne, %
G. P. Putnam's sons, New York. (25-10303) 2669

Calkins, Mary Whiton, 1863-

The persistent problems of philosophy, an introduction
to metaphysics through the study of modern systems, by
Mary Whiton Calkins . . . 5th rev. ed., containing a new
chapter on twentieth century philosophy. New York,
The Macmillan company, 1925.

xxvi, 601 p. 20rm .

Contains bibliographies.

© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822914; Macmillan co.
t© new

and revised material] (25-8454) 2670

Chiray, Maurice, 1877-

. . . Diagnostic et traitement des maladies de la vesicule
biliaire par 1 'excretion vesiculaire provoquee (Epreuves
de Meltzer-Lyon et de Stepp) Paris, Masson et c

ie

, 1924.
4 p. 1., 156 p. illus. 20

cm
. (Half-title: Medecine et chirurgie pratiques)

At head of title: M. Chiray ... et M. Milochevitch.

"Bibliographic": p. [149]-153.

© Nov. 10. 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27161; Masson & co.

(25-9669) 2671

Clark, Raymund M.

The treasure of Ali Mubarak ; a novel, by Eaymund M.
Clark. London, Hutchinson & co. [1925]

ix p., 1 1., 276 p. front, (fold, map) 19i
cm

.

© lc. May 11, 1925; A ad int. 6912; pubd. Mar. 13; R. M. Clark, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-10064) 2672

Clarke, Laurence Ayscough.

The sport of fate, by Laurence Clarke. London, Hod-
der and Stoughton, limited [1925]

319 p. 19
cra

.

© lc. Mav 21, 1925; A ad int. 6946; pubd. Mar. 24; L. Clarke, % Hughes
Massie & co., New York. (25-10886) 2673
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Clay, Lucretia Hart.

Art thou the Christ? art thou he that cometh or look
we for another? [by] Lucretia Hart Clay. Boston, R. G.

Badger
t

c1925]
230 p. pi., 2 port. (incl. front.) 20£

cm
.

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822866; Richard G. Badger.
(25-8613) 2674

Colby, John Kingsbury.

A Latin cross word puzzle book, by John Kingsbury
Colby ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]
iv, 43 p. diagrs. 17i

cm
.

© Feb. 18, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822920; Allyn and Bacon.
(25-8505) 2675

Coquiot, G-ustave, 1865-

... Eenoir, avec 32 reproductions. Paris, A. Michel

[

c
1925]
2 p. 1., 7-239, [1] p. front, (port.) plates. 20£

cm
.

© Feb. 19, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27071; Albin Michel.

(25-9649) 2676

Crofts, Freeman Wills.

Inspector French's greatest case, by Freeman Wills
Crofts ... London [etc.] W. Collins sons & co., ltd. [1925

1

v, 310 p. 19
cm

.

© lc. May 11, 1925; A ad int. 6991; pubd. Mar. 12; Thomas Seltzer, New
York. (25-11082) 2677

Dennett, Tyler, 1883-

Roosevelt and the Russo-Japanese war ; a critical study
of American policy in eastern Asia in 1902-5, based pri-

marily upon the private papers of Theodore Eoosevelt,

by Tyler Dennett. Garden City, N. Y., Doubleday, Page
& company, 1925.

xi p., 1 1., 357 p. 2U cm
.

"Continuation of a study ... the first results of which were published in

'Americans in eastern Asia' (N. Y., 1922)"

"Bibliographical list": p. 340-349.

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822838; Doubleday, Page & co,

(25-8548) 2678

Dickens, Charles, 1812 -1870.

Pickwick papers, by Charles Dickens; abridged and
edited by Douglas Gordon Crawford ... New York, The
Macmillan company, 1925.

xxiii, 361 p. front. 14l
cm

. {Lettered on cover: The Macmillan pocket
classics)

Bibliography: p. xxii-xxiii.

© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822911; Macmillan co,
t© intro-

duction and notes] (25-8546) 2679

Duun, Olav, 1876-
... Blind-Anders, fortelingar. Kristiania, O. Norli,

1924.
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Duun, Olav—Continued
254 p., 1 1. 20

cin
.

Contents—-Blind-Anders. — I jula. — Kvitharingen. — Sister.— Gisken
Larsdotter.—Ola-karane.—Fram.—Amund og Vemund. — Marta og Elias.

—

Den eine og dei andre.

© Nov. 10, 1924; lc. Mar. 13, 1925; A—Foreign 27333; Olaf Norli.

(25-9930) 2680

Fraser, Ronald.

Landscape with figures, by Ronald Fraser. London,
T. F. Unwin, ltd. [1925]

285, [1] p. 19i
cm

.

© lc. May 26, 1925; A ad int. 6990; pubd. May 10; Boni & Liveright, New
York. (25-11156) 2681

French, Joseph Lewis, 1858- ed.

Great pirate stories, 2d series, edited by Joseph Lewis
French . ; . New York, Brentano 's

[

c1925]
x, 314 p. illus. 2Ucm

.

Illustrated lining-papers.

© Apr. 8, 1925; 2c. and aff. Apr. 10; A 822829; Brentano's, inc.

(25-8513) 2682

Friedlander, Max J 1867-

Die niederlandischen maler des 17. jahrhunderts, von
Max J. Friedlander. Berlin, Propylaen-verlag, 1923.

335, {1] p. illus., xi^vin pi. (part col., part mounted) 29
cm

. (Half-title:

Propylaen-kunstgeschichte xu)
© Dec. 3, 1924"; lc. May 14, 1925; A—Foreign 26914; Propylaen-verlag,

g. m. b. h. (25-9651)
, 2683

Garesche, Edward Francis, 1876-

Sodality conferences (second series) Instructions on
those rules of the sodality which specially concern the
personal devotions and activities of sodalists, as well as
helpful counsels for- directors, by Rev. Edward F.
Garesche, s. j. New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1925.

340 p. 20i
cm

.

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 822925; Benziger bros.

(25-8611) 2684

Georges-Anquetil.

... Satan conduit le bal • • • roman pamphletaire et

philosophique des moeurs du temps ... Paris, Georges-
Anquetil, 1925.

571 p. 18rra
.

Head and tail pieces.

© Feb. 25, 1925 ; lc. Apr. 2 ; A—Foreign 27275 ; Georges Anquetil, Paris.
(25-9923) 2685

Golding, Louis, 1895-
Day of atonement, by Louis Golding. London, Chatto

& Windtts, 1925.
5 p. 1., 3-290 p., 1 1. 19i

cm
.

© lc. May 15, 1925: A ad int. 6934; pubd. May 7; Alfred A. Knopf inc
New York. (25-9993) 2686

"'
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Griinwald, Ludwig, 1863-

... Lehrbuch der kehlkopfkrankheiten und atlas der
laryngoskopie, von dr. L. Griinwald ... 3. verm, und um-
gearb, ann. Mit 112 farbigen abbildungen auf 47 tafeln

und 35 schwarzen abbildungen im text. Miinchen, J. F.
Lehmann, 1925.

viii, 312 p. illus., 47 col. pi. 19
cm

. (Lehmanns medizinische hand-
atlanten, bd. xiv)

"Literatur" : p. r300]-308.

© Dec. 20, 1924; lc. Apr. 13, 1925; A—Foreign 27305; J. F. Lehmanns ver-

lag. (25-9670) 2687

Haas, Louis James, 1888-

Occupational therapy for the mentally and nervously ill

[byj Louis J. Haas ... Milwaukee, Wis., The Bruce pub-
lishing company

[

c
1925]

409 p. incl. front, illus., diagrs. 23i
cra

.

Bibliography: p. 405-406.

© Apr. 4, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 20; A 822971 ; Bruce pub. co,

(25-8724) 2688

Hanes, Ernest, comp.

Readings in literature ... v. 1, 2, by Ernest Hanes
and Martha Jane McCoy . . . New York, The Macmillan
company, 1925.

2 v. 25rm .

v. 1, © May 5, 1925 ; 2c. and aff. Mav 7 ; v. 2, © June 23; 2c. and aff. June
24; A 829304, 829S48; Macmillan co. (25-9540) 2689, 2690 '

Hedrick, Ulysses Prentiss, 1870-

Systematic pomology, by U. P. Hedrick . . . New York.
The Macmillan company, 1925.

xvii p., 1 1., 488 p. illus., plates. 22
cm

. (Half-title: The rural text-book
series)

© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822913; Macmillan co.

(25-8568) 2691

Hemon, Louis, 1880-1913.

Monsieur Ripois and Nemesis, by Louis Hemon ...

translated by William Aspenwall Bradley. New York,
The Macmillan company, 1925.

3 p. L 359 p. \9i
cm

.

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829009; Macmillan co.

(25-8732) 2692

Henderson, Junius, 1865-

Geology in its relation to landscape, by Junius Hender-
son ... Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

4 p. 1., vii, 152 p. plates, diagrs. 24
cm

.

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 17; A 822930; Stratford co.

(25-8605) 2693

Hillgarth, Alan.

The passionate trail, by Alan Hillgarth ... London,
Hutchinson & co. [1925]
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Hillgarth, Alan—Continued
283 p. 19£

cm

© lc. June 6, 1925; A ad int. 6988; pubd. Apr. 8; A. Hillgarth, % Tames
B. Pinker, London. (25-11079) 2694

Hood, Arthur.

Dragon's teeth: the record of a nobleman of France
during the French revolution, compiled by Arthur Hood
from diaries and papers of the late Louisa Blagood, nee
Gainsford. London, New York [etc.] Cassell and com-
pany, ltd. [1925]

xxvi, 293, [1] p. 19i
cm

. 7/6
© lc. May 14, 1925; A ad int. 6926; pubd. Mar. 19; A. Hood, London.

(25-10220) ' 2695

Howard, Clifford, 1868-

Sex and religion ; a study of their relationship and its

bearing upon civilization, by Clifford Howard. London,
Williams and Norgate, ltd., 1925.

xi p., 1 1., 201 p. 19
cm

.

© lc. May 1, 1925; A ad int. 6881; pubd. Mar. 4; C. Howard, % Curtis
Brown, ltd., London. (25-9659) 2696

Jones, Grace G.

The world's greatest love story and other sermons se-

lected from various evangelistic campaigns, by Grace G.

Jones ... Baltimore, The Stockton press
[

c
1925]

182 p. front, (port.) 19h
cm

.

© Apr. 1, 1925; lc. Apr. 4; lc. and aff. Apr. 15; A 822908; G. G. Jones,
Baltimore. (25-8497)

'

2697

Kellems, Jesse Randolph, 1892^-

Pentecosts under the Southern cross, by Jesse R. Kel-
lems . . . with introduction by the Honorable William
Morrow ... Cincinnati, O., The Standard publishing
company

[

c
1925]

139 p. illus., fold. pi. 20
cra

.

© Alar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822927; Standard pub. co.

(25-8495) 2698

Kennedy, Celia Mary.

Pinafore poems, by Celia Mary Kennedy; pictures by
Laura H. Crowninshield. Ann Arbor, Mich., G. Wahr,
1924.

4 p. L, 60 p. illus., plates. 23h
cm

.

© Dec. 9, 1924; 2c. Dec. 13; aff. Feb. 13, 1925; A 822857; Sybil Kennedy
Bennett, Ann Arbor. (25-8500) 2699

Kipling', Rudyard, 1865-
Chartres windows, by Rudyard Kipling. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

r4] p. 20i
cm

.

Poem.
© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 21; A 829040; R. Kipling, Bateman's,

Burwash, Sussex, England. (25-8658) 2700
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Kreymborg", Alfred, 1883-

Troubadour ; an autobiography [by] Alfred Kreymborg
... New York, Boni and Liveright, 1925.

viii p., 1 1., 11-415 p. 23 cm

© Mar. 14, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822899; Boni & Liveright, inc.

(25-8503) 2701

La Motte, Ellen Newbold, 1873-

SnufTs and butters ... by Ellen N. Lamotte ... New
York & London, The Century co.

[

c
1925]

5 p. 1., 3-256 p. 19i
cin

. $1.75

Contents.—Snuffs and butters.—The Malay girl.—The golden stars.—
The middle-class mind.—Proof.—Widows and orphans.—The Cardiff giant.

—

The onlookers.—In Mashonaland.
© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 829021; Century co.

(25-8733) 2702

Lawrence, David Herbert, 1885-

St. Mawr, together with The princess, by D. H. Law-
rence. London, M. Seeker

t
1925]

238 p., 1 1. 19i
cm

.

© lc. May 27, 1925; A ad int. 6964; pubd. May 14; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. (25-10811) 2703

Layard, George Somes, 1857-

The amateur criminal, by G. S. Layard. London, P.

Allan & co.
t
1925]

302, [1] p. 19
cm

.

© lc. May 16, 1925; A ad int. 6933; pubd. Mar. 17; Philip Allan & co,

(25-10065) 2704

Leveque, P F.

Le livre du cultivateur; ce que tout agriculteur doit

savoir, par P.-F. Leveque ... Gr. Perrault ... Paris, E.
Flammarion

[

c
1925]

8, tix]-x p., 1 1., r 13]-357 p. 2H cm
.

© Mar. 5, 1925; lc. Mar. 23; A—Foreign 27137; Ernest Flammarion.
(25-9642)

'

2705

Lewis, Clarence Martin, 1882-

Law of leases, by Clarence M. Lewis ... New York
Baker, Voorhis & company, 1924.

xliii, 674 p. 23rm .

Blank pages "For annotations" interspersed.

Bibliography: p. [635]-640.

© Sept. 22, 1924; 2c. and aff. Apr. 13, 1925; A 822839; C. M. Lewis, New
York. (25-8383) 2706

Lincoln, Abraham, pres. U. 8., 1809-1865.

... Lincoln addresses and letters, edited for school use
by John M. Avent ... Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

[

c1924]
xl, 239 p. front, (port.) plates. 17i

cm
. (The Academy classics)

Bibliography: p. xi.

© Dec. 5, 1924; 2c. and aff. Apr. 15, 1925; A 822923; Allyn and Bacon.
t©

introduction, chronological table, questions for study and report]

(25-8551) 2707

424



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 32, July, 1925 2713

Lippert, Peter.

Gotteswerke und menschenwege ; biblische geschichten

in bild und wort geschildert, von professor Gebhard
Fugel und Peter Lippert, s. j. Mirnchen, "Ars sacra",

J. Miiller, 1924.

2 p. L, [3a, 72 p. plates. 32
cm

.

Plates printed on both sides.

© Aug. 31, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26374; Ars sacra J. Miiller.

(25-9653) 2708

Lorance, Benjamin Franklin, 1858-

Religious instruction and the American public school

[by] B. F. Lorance ... Boston, R. G. Badger
t

c
1925]

59 p. 2H cm
.

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822861; Richardi G. Badger.

(25-8604) 2709

McFadden, William Joseph, 1887-

The law of prohibition, Volstead act annotated; rules

of law governing practice and procedure in the federal

courts and practice forms ; a text book by William J. Mc-
Fadden ... Chicago, Callaghan and company, 1925.

xli, 1134 p. 26 cm .

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. Apr. 16; A 823755; Callaghan & co.

(25-8387) 2710

Mackenzie, Compton, 1882-

Coral: a sequel to "Carnival", by Compton Mackenzie.
London, New York [etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

4 p. 1, 311, [1] p. 19i
cm

.

© lc. May 21, 1925; A ad int. 6948; pubd. Mar. 26; George H. Doran co.,

New York. (25-10812) - , 2711

Maisr-Bode, Friedrich Wilhelm.

Taschenbuch der tierischen schadlinge in feld, garten,

speicher, haus, im obstbau und im Weinberg, von Friedr.
Wilh. Maier-Bode ... 30 tafeln in farbendruck mit 220
abbildungen, 8 schwarze tafeln mit 25 abbildungen und
163 seiten'-text mit 14 abbildungen. Esslingen und Miin-
chen, J. F. Schreiber [1924]

163 p. illus., plates (part col.) 17
cm

.

"Unterlagen'' * p. 153.

© Aug. 1, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 2:6462; J. F. Schreiber.
(25-9640) 2712

Mais, Stuart Petre Brodie, 1885-

Eclipse, by S. P. B. Mais. London, G. Eichards, ltd.,

1925.
345 p. 19rn

.

© lc. May 19, 1925; A ad int. 6939; pubd. Mar. 25; Brentano's, inc New
York. (25-9990) 2713
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Maria Laach (Benedictine monastery)

... Die betende kirche, ein liturgisches volksbuch. Mit
24 bildertafeln. Berlin, Sankt Augustinus verlag [1924]

5 p. 1., ix-xiv p., 1 1., 509, [1], 24, [2] p. xxiv pi. 27h
cm

.

At head of title : Abtei Maria Laach.
Contents.—Wesen und bedeutung der liturgie, von A. Stock.—Das kir-

chengebaude. von A. Stock.—Die ausstattung des altares und der kirche,

von J. Vollmar.—Die liturgische kleidung, von J. Vollmar.—Die feier der
heiligen messe, von I. Herwegen.—Das gebet der kirche im taglichen offizium,

von O. Casel.—Das kirchenjahr, von S. Strieker.—Die heiligen sakramente,
von T. Michels.—Die sakramentalien, von G. Bockeler.

© Oct. 1, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27358; Sankt Augustinus ver-

lag. (25-9654) 2714

Marion, Frances.

Minnie Flynn, by Frances Marion. New York, Boni
and Liveright, 1925.

384 p. 19*
cm

.

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 18; A 823853; Boni & Liveright,

inc. (25-8731) 2715

[Marston, Jeffery Eardleyj 1887-

An octave, by Jeffery E. Jeffery [pseud.] London, L.

Parsons, 1925.
320 p. m cn

\

© lc. May 9, 1925; A ad int. 6911; pubd. Mar. 17; J. E. Marston, London.
(25-9981) 2716

Mayne, Ethel Colburn.

Inner circle, by Ethel Colbnrn Mayne ... London,
Constable & co., ltd., 1925.

208 p. m cm
. 6/-

Contents. — The latchkey. — The shirt of Nessus. — Black magic. —
Stripes.—White hair.—Campaign.—Lavender and Lucinda.—The picnic.

—

Still life.—Dialogue in a cab.—Franklin's problem.
© lc. May 7, 1925; A ad. int. 6900; pubd. Mar. 12; E. C. Mayne, London.

(25-9991) 2717

Merrill, Gilbert R.

Warp knitting and glove manufacture, compiled prin-

cipally from articles in Textile world by Gilbert E. Mer-
rill, Edward Murden and Joseph Rowan. New York,
Bragdon, Lord & Nagle co.

[

c
1925]

125 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Most of the material in this book is the work of Gilbert R. Merrill ...

Chapters 1 and 2 in part i were written by Edward Murden and chapter 1

of part ii was written by Joseph Rowan."—Foreword.

© Apr. 8, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823731 ; Bragdon, Lord & Nagle co.

(25-8438) 2718

Meyerstein, Edward Henry William.

Grobo, by E. H. W. Meyerstein. [London] C. Palmer
[1925]

339 p. 20
cm

.

© lc. May 19, 1925; A ad int. 6940; pubd. Mar. 23; E. H. W. Meyerstein,

% Andrew H. Dakers, London. (25-9987) 2719
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Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... At the March term,

1924. v. 135. Reported by J. Morgan Stevens. Colum-
bia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1924.

xiii, 1025 p. 23 cm
.

© Feb. 17, 1925 ; 2c. Feb. 24; aff. May 2; A 829195 ; E. W. Stephens pub. co.

2720

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals ,

Cases determined ... reported for the St. Louis court

of appeals, December 4, 1923, to June 13, 1924, by Al-

phonso Howe ... for the Kansas City court of appeals,

March 16, 1923, to June 18, 1923, by James P. Aylward
... and for the Springfield court of appeals, December
7, 1923, to July 2, 1924, by George H. Skidmore ... v.

214. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co. [1925]
xxxvi, 768, xviii p. 22i

cm
.

©^Feb. 14, 1925; 2c.' Mar. 2 ; aff. May 2 ; A 829194; E. W. Stephens pub. co.

2721

Morawitz, Paul, 1879- \

. . . Die blutkrankheiten in der praxis, von professor dr.

P. Morawitz ... Munchen, J. F, Lehmann, 1923.
2 p. 1., 73 p. 23

cin
. (Klinische lehrkurse der Munchener medizinischen

wochenschrift, hft. 1)

© Mar. 14, 1923; lc. Apr. 13, 1925; A—Foreign 27310; J. F. Lehmanns
verlag. (25-9667) 2722

Morris, Amos Reno.

The orchestration of the metrical line; an analytical
study of rhythmical form [by] A. E. Morris ... Boston,
R. G. Badger r

c
1925] -

5 p. I.,' [7]-162 p. front., diagrs. 2H cm
.

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822863; Richard G. Badger.
(25-8473) 2723

Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

... Prose and poetry; edited with an introduction and
notes by George N. Shuster ... Boston, New York [etc.]

Allyn and Bacon
[

c1925]
xxvi, 196 p. front, (port.) \7l

cm
. {Lettered on cover: Academy clas-

sics)

At head of title : Newman._
"Books by and about Cardinal Newman" : p. xxv-xxvi.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Apr. 15, 1925; A 822924; Allyn and Bacon.

[© introduction and notesj (25-8653) 2724

Nobecourt, Pierre, 1871-

... Clinique medicale des enfants, affections de Pappa-
reil circulatoire. Paris, Masson et c

Ie
, 1925.

ix, 371 p. illus., diagrs.
^
23

cm
.

At head of title: P. Nobecourt ...

© Feb. 12, 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27151; Masson & co.

(25-9664) 2725
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Oelschlager, Julius.

Der warmeingenieur ; fuhrer durch die industrielle

warmewirtschaft fur leiter industrieller unternehmungen
und den praktischen betrieb dargestellt von stadt. baurat
dipl.-ing. Julius Oelschlager ... 2., vervollkommnete aufl.

mit 364 figuren im text und auf 9 tafeln. Leipzig, 0. Spa-
mer, 1925.

viii, 572 p. illus., plates. 24cm .

"Literaturnachweis" : p. E
vii]—viii.

© Feb. 6, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27351; O. Spamer.
(25-9760) 2726

Oldham, Joseph Houldsworth, 1874-

Christianity and the race problem, by J. H. Oldham
... New York, George H. Doran company [1924]

xx p., 1 1., 280 p. 20i
cm

.

© Apr. 24, 1925 ; 2c. Apr. 29 ; aff. Apr. 28 ; A 829106 ; George H. Doran co,

2727

Parker, Clifford Stetson, ed.

Favorite French stories, edited with notes, exercises,

and vocabulary, by Clifford S. Parker ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

vi, 323 p. front., illus., plates, ports. 17
cm

.

"Eleven of the most popular stories of Merimee, Maupassant, and Dau-
det."—Pref.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822922; Allyn and Bacon.
t©

notes, exercises, and vocabulary] (25-8504) 2728

Perrier, Edmond, 1844-1921.

... Lamarck, par Edmond Perrier ... Paris, Pavot,
1925.

128 p. 18i
cm

. (Les grands hommes de France)

"Le present ouvrage ... est p.ublie par les soins de ... M. Remy Perrier."

© Mar. 6, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27282; Payot. (25-9700) 2729

Poeck, Wilheim, 1866-

Die heiratsjacht, ein lustiger filmroman aus Karaiben-
land von Wilheim Poeck. 3. aufl. Leipzig, F. W.
Grunow

[

c
1924]

229 p. 19
cm

.

© Nov. 10, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27179; F. W. Grunow.
(25-9677) 2730

Porter, Mrs. Gene (Stratton) 1868^-1924.

Tales you won't believe, by Gene Stratton-Porter ; illus-

trations from photographs. Garden City, N. Y., Double-

day, Page & company, 1925.
ix p., 1 1., 327 p. front, (port.) plates. 21

cra
.

"First edition."

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 16; A 822939'; Gene Stratton-Porter,

inc., Los Angeles. (25-8570) 2731
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Preiswerk, Gustav.

... Lehrbuch und atlas der zahnheilkunde ; mit ein-

schluss der mundkrankheiten, von dr. med. und phil. Gu-
stav Preiswerck. 4. umgearb. und verm, aufl., hrsg. von
o. 6. prof. dr. B. Mayrhofer ... Mit 121 farbigen und 169

schwarzen abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1925.

ix, 421 p. illus., 38 col. pi. 19
cm

. (Lehmanns medizinische handatlanten,

bd. xxx)

© Feb. 5, 1925; lc. Apr. 13; A—Foreign 27304; J. F. Lehmanns verlag.

(25-9671) 2732

Pyle, William Henry, 1875-

Nature and development of learning capacity, by Wil-

liam Henry Pyle ... Baltimore, Warwick & York, inc.,

1925.

122 p. incl. tables, diagrs. 20 cm . (Half-title: Educational psychology

monographs, no. 25).

© Jan. 3, 1925 ; 2c. Jan. 28 ; aff. Mar. 30 ; A 822650 ; Warwick & York, inc.

(25-8601) 2733

Rees, Arthur John, 1872-

The threshold of fear; a sober fantasy, by Arthur J.

Rees. London, Hutchinson & co. [1925]

2 p. 1., 7-284 p. 19Fm .

© lc. Mav 16, 1925; A ad int. 6932; pubd. Mar. 20; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (25-9989) 2734

Rhode, John.

The alarm, by John Rhode ... London, G. Bles [1925]
vii, 9-318 p. m cm

.

© lc. June 4, 1925; A ad int. 6982; pubd. Apr. 7; J. Rhode, % Hughes
Massie & co., New York. (25-11080) 2735

Roper, Stephen.

Roper's questions and answers for stationary and ma-
rine engineers and electricians, with a chapter on what to

do in case of accidents. 7th ed., rewritten and greatly
enl. by Rufus T. Strohm ... and James D. Purdy ... assist-

ed by Foster D. Keese ... A. C. Clarke ... Philadelphia,
D. McKay

[

c
1925j

viii, 352 p. illus., diagrs. 15
cm

.

© Mar. 2, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822906; David McKay.
(25-8573) 2736

Rostand, Edmond, 1868-1918.

The Far princess (La princesse Lointaine) a drama in

four acts, by Edmond Rostand ; translated from the
French by John Heard, jr. New York, H. Holt and com-
pany, 1925.

xii, 169 p. front, (port.) 19£
cm

.

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822931; Henry Holt and co.

(25-8502) 2737
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Sadler, William Samuel, 1875-

Tlie essentials of healthful living, by "William S. Sadler
. . . New York, The Macmillan company, 1925.

xiv p., 1 1., 481 p. 2Hcm
.

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829014; Macmillan co.

(25-8721) 2738

Schrader, Hans, 1869-

Phidias, von Hans Schrader. Frankfurt am Main,
Frankfurter verlags-anstalt, a.g., 1924.

384, [2] p. illus., fold. tab. 2SJx23i cm
.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27343; Frankfurter ver-
lags-anstalt. (25-9842) 2739

Seifert, Mathias Joseph, 1866-

Gynecology for nurses, by M. J. Seifert ... New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

xiv p., 1 1., 325 p. illus. 22
cra

.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822929; D. Appleton & co.

(25-8596) 2740

Shultas, Louise.

The sampler, and other poems [by] Louise Shultas.

Boston, R. G. Badger r
c
1925]

79 p. illus. 2Ucm
.

"Partial bibliography": p. [73]—78.

© Feb. 19, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822865; Richard G. Badger.
(25-8463) 2741

Silfverstrand, Carl.

Tllustreret herebog i fri idrset, af Carl Silfverstrand og
Moritz Easmussen. Udg. af Idrsetsmserkebestyrelsen.

[K0benhavn, Schmidt <fe Magnussen's bogtrykkeri] 1924.

190 p. illus. 18
cm

.

© June 20, 1924; lc. Dec. 15; A—Foreign 27290; C. Silfverstrand and
Moritz Thorvald Rasmussen, Copenhagen. (25-9645) 2742

Society of arts and] sciences, New York.

O. Henry memorial award. Prize stories of 1924,

chosen by the Society of arts and sciences, with an intro-

duction by Blanche Colton Williams ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xxv p., 1 1., 256 p. m cm
.

Content's.—The spring flight, by Inez Haynes Irwin.—Margaret Blake,

by Chester T. Crowell.—Rachel and her children, by Frances Newman.

—

Uriah's sons, by Stephen Vincent Benet—The most dangerous game, by
Richard Connell.---Horse and horse, by Charles Caldwell Dobie.—Professor
Boynton rereads history, by Edith R. Mirrielees.—The secret at the cross-

roads, by Jefferson Mosley.—The tie that binds, by George Pattullo.—The
courier of the Czar, by Elsie Singmaster.^

—
'Lijah, by Edgar Valentine

Smith.—A river combine—professional, by Raymond S. Spears.—What do
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Society of arts and sciences, New ZorA;—Continued
you mean—Americans ? by Wilbur Daniel Steele.—One uses the handker-
chief, bv Elinore Cowan Stone.—Progress, by Harriet Welles.

© Feb." 19, 1925; 2c. and aff. Mar. 25; A 823522; Doubleday, Page & co.

2743

Starkweather, George Briggs, 1847-

Biogenetic marvels ; the romance of biology, disclosing

man's infinite potentialities, with appendix: Pertinent
probing of "Starkweather biogenetic foundation'', by
George Briggs Starkweather ... Washington, D. C, The
Biogenetic press

[

c
1925]

2 v. front., plates, ports. 21
cm

.

Paged continuously.

© Apr. 15, 1925; 2c Apr. 16; aff. Apr. 20; A 829003; P. Starkweather,
Washington. (25-8717) 2744

Stringer, Arthur John Arbuthnott, 1874-

Power, by Arthur Stringer. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

r

c
1925]

4 p. L, 308 p. 19i
cm

.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 822986; Bobbs-Merrill co.

(25-8591) 2745

Sword, John, 1877-

The Bulitzer baby case, by John Sword, senior. Lon-
don, Jarrolds, 1925.

4 p. 1., 11-315 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 25, 1925; A ad int. 6863; pubd. Feb. 28; Jarrolds publishers,
ltd., London. (25-10813) 2746

Sydow, Eckart von, 1885-

Die kunst dar naturyolker und der vorzeit, von Eckart
von Sydow, Berlin, Propylaen-verlag, 1923.

568, rli p., 1 I. iilus. (part col.) xxiv pi. (part col. mounted) 29 cm .

(Half-title: Propylaen-kunstgeschichte, i)

"Literatur- und quellenverzeichnis" : o. 551-558.

© Dec. 3, 1923; lc. May 14, 1924; A—Foreign 26915; Propylaen-verlag,
g. m. b. h. (25-9652) 2747

Thomas, Margaret V.

Dreams of the solitudes rfcyj Margaret V. Thomas.
Boston, R. G-. Badger [1925]

2 p. 1., 7-66 p. mcm
.

Poems.
© Apr. 2, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822862; Richard G. Badger

(25-8468)
. 2748

Vandercook, Mrs. Margaret O'Bannon (Womack) 1876-

. . . The ranch girls and the mystery of the three roads,
by Margaret Vandercook; illustrated by Elizabeth Pils-
bry. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

r

c

1924i
249 p. 'front., plates. 19

cm
. (Her Ranch girls series)

© June 19, 1924; 2c. and aff. Apr. 22, 1925; A 829005; John C. Winston co
(25-8734) 2749

•
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Vivian, Evelyn Charles H.

Star dust, by E. Charles Vivian ... London, Hutchin-
son and co. [1925]

286, [1] P- 19i
cm

.

© lc. May 28, 1925 ; A ad int. 6965
;
pubd. Apr. 1 ; E. C. Vivian, % Hughes

Massie & co., New York. (25-11043) 2750

[Whitney, Richard Merrill] 1874-

Reds in America; the present status of the revolution-

ary movement in the United States based on documents
seized by the authorities in the raid upon the convention
of the Communist party at Bridgman, Michigan, Aug. 22,

1922 ... New York city, The Beckwith press, incorpor-

ated, 1924.

287 p. col. front., plates, ports., facsims., diagr. 23i
cm

.

© Aug. 1, 1924; lc. Nov. 18; lc. and aff. Apr. 28, 1925; A 823927; Beck-
with press, inc. 2751

Wilbrandt, Robert, 1875-

Einfuhrung in die volkswirtschaftslehre, von dr.

Robert Wilbrandt ... bd. 1. Entwicklung der volks-

wirtschaftslehre. Stuttgart, E. H. Moritz, 1924.
1 v. 18i

cm
.

"Literaturhinweis" : v. 1, p. 124-125.

© Aug. 23, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26379; E. H. Moritz (inh. F.

Mittelbach) (25-5662) 2752

Williams, Edward Huntington, 1868-

Rest and grow strong, by Edward Huntington Williams
and Ernest Bryant Hoag ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1925]

4 p. 1., 11-335 p. 2l
cra

.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 822987; Bobbs-Merrill co.

(25-8722) 2753

Wood, Clement, 1888-

Poets of America, .by Clement "Wood ... New York,
E. P. Button & company

[

c
1925]

xi p., 1 1., 392 p. 21
cm

.

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 14; A 822941; E. P. Dutton & co.

(25-8501) 2754

Wright, Roxane Seabury.

In April, and other songs, by Roxane Seabury Wright.

L
Carmel-by-the-Sea, Calif., 1925]
2 p. 1., 9-41 p., 1 1. mounted col. front. 24Fm .

Tail-pieces (1 in color)

"Three hundred copies of this book have been printed on Van Gelder
hand-made paper by the Press in the forest, Carmel-by-the-Sea, California,

bound by Percy Bennett Wright and signed by the author in the month of

April, mcmxxv."
© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 14; A 823746; R. S. Wright, Pasa-

dena, Calif. (25-8467) 2755

4-32



PAET I, BOOKS, GBOUP I

no. 33, July, 1925 2761

Avent, Joseph Emory, 1878-

The summer sessions in state teachers' colleges as a

factor in the professional education of teachers, by Jo-

seph Emory Avent ... [Richmond, * The William Byrd
press, inc.,

c1925]
3 p. 1., ix-xv, ilh-393 p. incl. illus. (forms) tables, diagrs. 23

cm
.

"A study made under the auspices of the Teachers' college committee of

the National council of education, N. E. A."

© Apr. 7, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 823664 ;
Joseph Emory Avent, Knox-

ville, Tenn. (25-8602) 2756

Bergmann, Gustav von, 1878- ed.

Handbuch der inneren medizin, begrdndet von L. Mohrf
und R. Staehelin. 2. aufl. bearb. von W. Alwens ... Gr. v.

Bergmann ... [U. a.j hrsg. von G. v. Bergmann ... und
R. Staehelin. 1. bd., 1. t, Berlin, J. Springer, 1925.

xii, 717, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 25i
cm

.

"Literatur" at end of each section.

© Feb. 6, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27335; J. Springer.

(25-9768) 2757

Besnard, Albert, 1849-

... Sous le ciel de Rome, souvenirs; introduction de
Marcel Prevost . . . Paris, Les Editions de France [1925]

3 p. 1., iii, 308 p., 2 1. 19
cm

.

On cover : 2
e
mille.

© Mar. 6, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27242; A. Besnard, Paris.

(25-10181)
.

2758

Brandes, Georg Morris Cohen, 1842-

... Sagnet om Jesus ... Kj0benhavn [etc.] Gyldendal,
Nordisk forlag, 1925.

103 p. 20cm .

At head of title : Georg Brandes.
"Oplag 1500 eksemplarer."

© Feb. 7, 1925; lc. Mar. 14; A—Foreign 27061; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-10236) 2759

Brooks, Charles Stephen, 1878-

Like summer's cloud; a book of essays, by Charles S.

Brooks, with pictures by Julia McCune Flory. New
York, Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

262 p. incl. front., illus. 22£
cm

.

"First edition."

© Mar. 26, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823823; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-8655) 2760

Bruce, Harold Lawton, 1887-

William Blake in this world, by Harold Bruce. New
York, Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

v, 234 p.
<

front., ports., fold. tab. 21
cm

.

"First edition."

"Table of sources" : p. 220-227.

© Mar. 12, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823822; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-8656) 2761
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Glark, Catherine.

Heart of a lark, by Catherine Clark ... London, Hurst
& Blackett, ltd. [1925]

285 p. 19Fm . 7/6

© lc. May 26, 1925; A ad int. 6955; pubd. Mar. 27; Evelyn Catherine Uni-
acke, Whitegates, Camberley, England. (25-11083) 2762

Oorelli, Marie, 1864-1924.

Open confession to a man from a woman, by Marie
Corelli. New York, George H. Doran company r

c1925]
190 p. 21

cm
.

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Feb. 24; A 823714; Bertha Vyver and
A. S. Watt, London. (25-8470) 2763

Ootterell, Howard Herschel.

National types of old pewter, by Howard Herschel Oot-
terell ... Boston, Mass., Antiques, incorporated, 1925.

xi, 47 p. incl. front, illus. 31
cm

.

"This edition is limited to one thousand and fifty copies, of which one
thousand are for sale. This is number 35."

© Apr. 10, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 11; A 823795 ;. Antiques, inc.

(25-8561) 2764

Gushing, Luther Stearns, 1803-1856.

Manual of parliamentary practice ; rules of proceeding
and debate in deliberative assemblies, by Luther S. Cush-
ing. Bev. and amplified by Paul E. Lowe. Containing
comprehensive instructions and explanations for organiz-
ing and conducting the proceedings of conventions and
other deliberative bodies. Also an exemplar of the pro-
ceedings of a meeting in actual operation, and model
forms for the drafting of constitutions and by-laws ...

Philadelphia, Pa., David McKay company, c1925.
318 p. 16

cm
.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823816; David McKay co.

(25-8583) 2765

Dibble, Roy Floyd, 1887-

John L. Sullivan ; an intimate narrative, by E. F. Dib-
ble ... Boston, Little, Brown, and company, 1925.

xiv, 209 p. front., plates, ports. 22£ cra
. $3.00

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 11; A 823669; R. F. Dibble, New York.
(25-8516) 2766

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards
Gross,. 1819-1880.

... Silas Marner, by George Eliot; edited by Mary P.

Eaton ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Win-
ston company

[

c
1925]

xxxiii p., 1 1., 315 p. front., plates. 16cm . (Winston companion clas-

sics)

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 16; A 823811; John C. Winston co.

[© preliminary matter, introduction, vocabulary, notes, and the editing of

the entire text] (25-8545) 2767
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Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ...

t, 24, 25. ' [Flami-Gibz] Barcelona, Hijos de J. Espasa
[1924]
2 v. illus., plates (part_£ol r part double, part" fold.) ports., maps (part

coL*_par-t fold.) plans (part - col., part fold.) tables, diagrs. 25i
cm

.

t. 24, © Oct. 15, 1924; t. 25, © Dec. 24; lc. each Mar. 12, 1925; A—Foreign
26963, 26964; Hijos de J. Espasa. 2768, 2769

Pourreau, Armand, 1858-
... Berthe Morisot, par Armand Fourreau; 40 planches

hors-texte en heliogravure. Paris, F. Eieder & c
ie

, 1925.
63 p. 40 pi. 20

cm
. ("Maitres de Tart moderne")

"Note bibliographique" : p. [60]

© Feb. 21, 1925; lc. Apr. 1 ; A—Foreign 27262; F. Rieder & co,

(25-10180) 2770

Fulenwider, Henry W.
Thirty-one years genteel vagabonding; or, Tramps and

travels, some hours of his life in the United States of

America, an haphazard diary, tingling stories, wild freaks
of wit, fancy and humor—odd, strange and lovable met,
while "vagabonding", collaborates Henry W. Fulen-
wider, John Carlton Eobyn, one and the same person ...

[Eichmond, c1925j
227 p. m cm

.

© Feb. 23, 1925; 2c. Feb. 25; aff. Mar. 9; A 823365; H. W. Fulenwider,
South Jacksonville, Fla. (25-8619) 2771

Garstin, Crosbie, 1887-
High noon, by Crosbie Garstin ... New York, Freder-

ick A. Stokes company, 1925.
2 p. i., 331 p. m cm

.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823835; C. Garstin, Cornwall,
England. (25-8543) , 2772

Goodchild, George, 1888-
Hurricane Tex, by Geo. Goodchild ... London, Hodder

and Stoughton, limited [1925]
320 p. 19

cm
.

© lc. June 4, 1925 ; A ad int. 6983 ;
pubd. Apr. 28 ; G. Goodchild, Exeter,

England. (25-11077) 2773

Gordon, Jack.

How to publish your own music successfully, by Jack
Gordon ; explaining in detail every phase of marketing
musical compositions. Chicago, 111., Jack Gordon pub-
lishing co. (not inc.)

[

c1925]
1 p. 1, 8-140 p. illus. (music) 20cm .

"Revised edition."

© Mar. 30, 1925;. 2c. Apr. 3; aff. Apr. 2; A 823607; Jack Gordon pub. co.

(25-8626) 2774

Graham, Stephen, 1884-
Eussia in division, by Stephen Graham ... London,

Macmillan and co., limited, 1925.
x, 293 p. illus. (maps) 20 cm .

© lc. May 22, 1925; A ad int. 6949; pubd. May 19; D. Appleton & co.,

New York. (25-11159) 2775
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Hardy, Thomas, 1840-
Life and art by Thomas Hardy; essays, notes and let-

ters collected for the first time with introduction by Er-
nest Brennecke, jr. New York, Greenberg, 1925.

viii, 140 p. incl. facsim. 24i
cm

.

Title vignette (portrait)

"This edition ... is limited to two thousand numbered copies. This is

copv number 346."

© Feb. 16, 1925 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Apr. 18 ; A 823830 ; Greenberg, publisher,

inc. ['© introduction] (25-8651) 2776

Hayes, Milton.

Cling of the clay, by Milton Hayes. London, Hodder
and Stonghton [1925]

316 p. 19i
cm

.

© 1c. June 3, 1925; A ad int. 6980; pubd. Apr. 7; M. Hayes, '% Curtis

Brown, ltd., New York. (25-11078) 2777

Higham, Sir Charles Frederick, 1876-
Advertising ; its nse and abuse, by Sir Charles Higham

... London, Williams & Norgate, ltd. r

c
1925i

v, 7-256 p. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge ... New York, H. Holt and company)
© lc. June 3, 1925 ; A ad int. 6975 ;

pubd. May 14 ; Henry Holt & co., New
York. (25-11199) 2778

Hill, Mrs. Emma Shepard.
A dangerous crossing, and What happened on the

other side ; Seven lean years, by Emma Shepard Hill . .

.

Denver, Col. [Press of the Bradford-Kobinson printing
co.] 1924.

viii, 206 p. illus., pi., ports. 19
cm

.

Illustrated lining-papers.

"Second edition."

© Dec. 4, 1924; 2c. Mar. 2, 1925; aff. Apr. 10; A 823671; E. S. Hill,

Denver.
t© additional matter] (25-8550) 2779

... Histoire de Part. [Parisj Hachette [1925]
64 p. incl. front., illus. 24 cm

. (Encyclopedic par l'image)

© Feb. 5, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign'27008 ; Librairie Hachette.

2780

Hudson, William Henry, 1841-1922.

Men, books and birds, by W. H. Hudson ; with notes,
some letters, and an introduction, by Morley Roberts.
London, E. Nash & Grayson, limited [1925]

368 d 22cm

"First published in 1925."

Running title : Men, books and birds ; letters to a friend.

© lc. June 8, 1925; A ad int. 6994; pubd. May 25; E. P. Dutton & co.

New York. (25-11227) 2781

Irons, Thomas.
A brief story of early Odd fellowship briefly told, by

Thomas Irons ... Philadelphia, The John C. Winston
company, 1925.

3 p. l.j v-vii, 109 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 16; A 823809; T. Irons, Camden, Del.
(25-8518) • 2782
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Jordon, Minnie Evangeline.

Operative dentistry for children; a text book dealing

with the prophylactic and curative treatment of the

teeth of the child, based upon experiences gained during
more than twenty-five years devoted to the care of

children exclusively, by M. Evangeline Jordon ... with
158 illustrations. Brooklyn, N. Y., Dental items of in-

terest publishing co.
;
[etc., etc.] 1925.

xii, 182 p. illus. 24™.

© Mar. 20, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 13; A 823734; Dental items of in-

terest pub. co. (25-8600) 2783

Kelly, Albania Ashmun, 1849-

The painting trade hand-book ; being a full synopsis of
all the various parts of the trade covered by the general
term of house painting, with definitions of technical terms
in use in the trade, statistics of particular interest to

those engaged in the business as master employers, as
well as to the journeyman, classified information pertain-
ing to the nature and uses of various paint and other ma-
terials employed, methods of estimating on work, instruc-
tions in shop and office management, etc., etc., etc., by A.
Ashmun Kelly. Philadelphia, David McKay company
[1925]

2 p. 1., 165 p. illus. m cm
.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823815; David McKay co.

(25-8577) 2784

Ladoo, Raymond Bardeen, 1893-

Non-metallic minerals ; occurrence—preparation—utili-

zation, by Eaymond B. Ladoo ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

viii, 686 p. diagrs. 23i
cm

. $6.00
Bibliography at end of most of the chapters.
"General bibliography on non-metallics" : p. 670-672.

© Apr. 13, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823819; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-8576) 2785

Leake, William Samuel, 1866-

Sam Leake's letters on right thinking and self-healing.

[San Francisco, The Metaphysical publishing company!
1925.

183 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Apr. 7/1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822840'; John H. Wishar, San
Francisco. (25-8458) 2786

[Lemcke, Marguerite]

. . . Lucile, coeur eperdu [par Dominique Dunois, pseud.

^

Paris, Calmann-Levy, 1925.
3 p. 1., xi, 318 p. 19

cra
.

© Mar. 18, 1925; 1c. Apr. 3; A—Foreign 27289; Calmann-Levy.
(25-10262) 2787
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Luckiesh, Matthew, 1883-
Foundations of the universe, hy M. Luckiesh ... New

York, D. Van Nostrand company, 1925.
viii, 245 p. front, illus., plates, diagrs. 22cm . (Lettered on cover:

Library of modern sciences)

© Apr. 3, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 11; A 823801; D. Van Nostrand co.

(25-8571) 2788

... Moliere. [Paris] Hachette [1925]
64 p. incl. front., illus., facsims. 24cm . (Encyclopedic par Timage)

© Feb. 7, 1925; 1c. Mar. 12; A—Foreign 27009; Librairie Hachette.
2789

Monod, Lucien.

Aide-memoire de 1 'amateur et du professionnel; le prix
des estampes, anciennes et modernes, prix atteints dans
les ventes—suites et etats, biographies et bibliographies,

par Lucien Monod. t. 4, 5. Paris, A. Morance
[

c
1922]

2 v. 251-
cm

.

t. 4, © Nov. 15, 1922; lc. Feb. 28, 1925; t. 5, © June 20, 1924; lc. Aug. 22;
A—Foreign 26768, 26769 ; Albert Morance. 2790, 2791

Morel, G.

Problemes de baccalaureat (Mathematiques) a 1 'usage

des eleves de mathematiques A et B et des candidats a
la deuxieme partie du baccalaureat, par GL Morel . . . Pa-
ris, Vuibert, 1925.

2 p. 1., 300 p. diagrs. 23
cm

.

© Jan. 28, 1925; lc. Feb. 25; A—Foreign 26756; Librairie Vuibert.
2792

Nairne, W P.

Hero tales from mission lands, by W. P. Nairne and
Arthur P. Shepherd. New York, George H. Doran com-
pany

t

c1925]
238 p. front, illus. (maps) plates. 19£

cm
. $1.75

© Mar. 20, 1925 ; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23 ; A 823505 ; George H. Doran co.

(25-8637) 2793

National terra cotta society.

Terra cotta of the Italian renaissance. New York,
National terra cotta society

[

c
1925]

viii p., 200 pi. on 100 1. 31
cm

.

Plates from photographs by Arthur Frederick Adams.
© Mar. 28, 1925; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 823674; National terra cotta

society. (25-8563) 2794

Noyes, Alfred.

The torch-bearers, v. 2. The book of earth, by Alfred
Noyes. Edinburgh and London, William Blackwood and
sons, 1925.

vii, 375, [1] p. 20cm .

© lc. June 3, 1925; A ad int. 6977; pubd. May 19; Frederick A. Stokes co.,

New York. 2795

Oberhoffer, Paul, 1882-
Das technische eisen, konstitution und eigenschaften,

von dr.-ing. Paul Oberhoffer ... 2. verb, und verm. aufl.
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Oberhoffer, Paul—Continued

mit 610 abbildungen im text und 20 tabellen. Berlin, J.

Springer, 1925.
x, 598 p. illus. (incl. tables, diagrs.) 25i

cm
. '

First published (Berlin, 1920) under title: Das schmiedbare eisen.

"Abkiirzungen" : p. viii-x.

© Jan. 22, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27380; J. Springer.

(25-10173) 2796

Olivier, Charles Pollard, 1884-

Meteors, by Charles P. Olivier ... Baltimore, Wil-
liams & Wilkins company, 1925.

xix, 276 p. front., plates, diagrs. 24i
cm

.

© Apr. 11, 1925;' 2c. and aff. Apr. 16; A 823761; Williams & Wilkins co.

(25-8569) 2797

Pelka, Otto, 1875-

... Keramik der neuzeit, mit 15 mehrfarbigen und 1

einfarbigen taf el, 330 textabbildungen nnd 13 markenta-
felh. Leipzig, Khnkhardt & Biermann, 1924.

3 p. 1., 221, [1] p. illus., plates (part col.) 25i
cm

. (Added t.-p.: Mono-
graphien des kunstgewerbes. bd. xvii/xviii)

© Nov. 20, 1924; lc. Mar. 19*, 1925; A—Foreign 27378; Klinkhardt &
Biermann. (25-10179) 2798

Pier, Garrett Ohatfield, 1875-
Hidden valley, by Garrett Chatfield Pier. Boston,

Mass., The Stratford company, 1925.
4 p. 1., viii p., 1 1., 236 p. 19i

cm
.

"I have sought to picture both the Hebrew and Egyptian sides of [the

story of Exodus]"—Foreword.
© Apr. 9, 1925; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 14; A 823742; Stratford co.

(25-8494) 2799

Pitt, Chart.
The law of the lean' lands, by Chart Pitt. London,

Mills & Boon, limited [1925]
283, [1] p. 19l

cm
.

© lc. June 3, 1925; A ad int. 6976; pubd. Apr. 7; Frederick A. Stokes co.,

New York. (25-11155) 2800

Eichert-Most, Martha.
Willens-menschen, roman Von Martha Eichert-Most.

Schwerin (Mecklb.) F. Bahn, 1925.
238, [1] p. 20cm .

© Dec. 23, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27411; Friedrich Bahn.
(25-9924) 2801

Schmidt, Robert, 1878-
Chinesische keramik von der Han-zeit bis zum xix.

jahrhundert, von Robert Schmidt, hrsg. unter mitarbeit
von Alfred Oppenheim und Karl Bacher. Frankfurt am
Main, Frankfurter verlags-anstalt a.-g., 1924.

117, [1] p., 1 1. 132 pi. (part col. mounted) 28£ cra
.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
"Literatur" : p. 115.

© Jan. 6, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27339; Frankfurter verlags-
anstalt. (25-9844) 2802
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Shaw, Frederick George.

Tlie science of fly fishing for trout, by Fred. G. Shaw
... New York, London, C. Scribner's sons, 1925.

xiv, 341 p. front, illus., plates, diagrs. 23
cm

.

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Mar. 30'; A 823769; F. G. Shaw, Brook-
lyn. (25-8566) 2803

Stone, William M.
Accountants' and auditors' manual, by William M.

Stone ... in collaboration with J. Lee Nicholson ... Charles
J. Nasmyth ... and others ... 1st ed. Scranton, Pa., In-

ternational textbook company, 1925.
xviii, 422, [5] p. 15

cm
.

Blank pages for "Memoranda" ([5] at end)
Bibliography : p. 420-421.

© Feb. 21, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 823540 ; Internatl. textbook co.

(25-8584) 2804

Strobel, Marion.

Once in a blue moon, by Marion Strobel. New York,
Harcourt, Brace and company, 1925.

xii, 139 p. 191
cm

.

Poems.

© Mar. 26, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823821; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-8657) 2805

Van Pelt, John Vredenburgh, 1874-

A monograph of the William K. Vanderbilt house,
Richard Morris Hunt, architect, by John Vredenburgh
Van Pelt; Eugene Clute, editor. New York city, J. V.
Van Pelt, 1925.

1 p. 1., 23 p., 2 1. i,x pi. (incl. plans) 49i
cm

.

In portfolio.

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823840; J. V. Van Pelt.

(25-8726) 2806

Watson, Elisabeth K ed.

Outline for use in special classes. Copyright ... Elisa-

beth K. Watson.
r
Paterson, N. J.j

c1924.
78 p., 1 1. illus. 23£

em
.

Part of pages blank.

"The suggestions in this book were given by the special class teachers
in the Paterson public schools."—Pref . signed : Elisabeth K. Watson.

"Book list" : 1 p. at end.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Feb. 21, 1925; A 823145; E. K. Watson,
Paterson, N. J. (25-8603) 2807

Wilstach, Paul, 1870-

Jefferson and Monticello, by Paul Wilstach ... Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Page &> company, 1925.

4 p. 1., vii-xiii, 258 p. front., plates, ports., plans, facsim. 24§cm .

"This edition is limited to two hundred copies, signed by the author."

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 16; A 823766; P. Wilstach, % Players'

club, New York. (25-8549) 2808
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American electrochemical society.

Transactions of the American electrochemical society,

v. 46. 46th general meeting;, Detroit, Mich., October 2,

3 and 4, 1924. New York city, The American electro-

chemical society, 1925.
viii, 559 p. front., illus., plates (part double) diagrs. 23£

cm
.

© Apr. 28, 1925 ; 2c. Apr. 29 ; aff. Apr. 30 ; A 823955 ; American electro-

chemical society. 2809

American gynecological society.

Transactions ... v. 49, for the year 1924. Ed. by Ar-
thur II. Curtis, m. d. Philadelphia, William J. Dornan,
printer, 1924.

1, 402 p. illus. (incl. ports.) col. plates, diagrs. 25 cm
.

© Apr. 22, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 829078 ; American gynecological
society, New York.. > 2810

American surgical association.

Transactions ... v. 42. Ed. by John H. Jopson ...

Philadelphia, Printed for the association, 1924.
lxii, 730 p. illus., diagrs. 24cm .

© Apr. 14, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 30; A 829171; John H. Jopson,
recorder of the association, Philadelphia. 2811

Anker-Larsen, Johannes, lS74r-

... Der stein der weisen. tTbers. von Mathilde Mann.
Leipzig, Zurich, Grethlein & co. [1924]

2 p. 1., 551, [1] p. 21
cm

.

At head of title : J. Anker Larsen.

© Nov. 24, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27501; Grethlein & co.

(25^10246) 2812

Architectural league of New York.
Year book . . . and catalogue of the fortieth annual ex-

hibition and the Architectural and allied arts exposition
. . . Grand central palace ... from April 20th to May 2d,

inclusive, 1925. [New York, Printed by the Kalkhoff
company, 1925]

[222], 213-396 p. col. front, illus., double plates. 33
cm

© Apr. 20, 1925 ; 2c. Apr. 21 ; aff. Apr. 24 ; A 829064 ; Architectural league
of New York, New York. 2813

Armandy, Andre.
... Le nord qui tue, roman d'aventures. - Paris, J. Tal-

landier
[

c1925]
256 p. 19

cm
.

© Apr. 1, 1925; lc. Mav 2; A—Foreign 27554; Jules Tallandier.

(25-10265) 2814

Asmis, Rudolf Albert August Wilhelm, 1879-
Als wirtschaftspionier in Eussisch-Asien ; tagebuch-

blatter von dr. Eudolf Asmis ... mit 96 abbildungen nach
eigenen aufnahmen des verfassers und einer karte. Ber-
lin, G-. Stilke

t

c
1924]

xii, 234 p. 40 pi., fold, map (in pocket) 24£cm .

© Sept. 19, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26853; Georg Stilke.

(25-10274) 2815
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Barton, Bruce, 1886-

The Man nobody knows ; a discovery of Jesus, by Bruce
Barton ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill companv
t

c
1925]
8 p. 1., 219, [1] p. 21 cm .

© Apr. 20, 1925; 2c. and aff. Apr. 23; A 823862; Bobbs-Merrill co.

(25-8802) 2816

Bibl, Viktor, 187(X-

... Der herzog von Reichstadt; sein lebensroman ...

Wien [etc.] Stein-verlag, 1925.
340, [3] p. col. front, pi., ports. 20i

cin
.

"Verzeichnis der hauptsachlich beniitzten quellen" : [2] p. following p. 340.

© Jan. 31, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27473; Stein-verlag.

(25-10250) 2817

The biographical cyclopaedia of American women, v. 2.

Compiled under the supervision of Erma Conkling Lee.

New York, The Franklin W. Lee publishing corpora-
tion, 1925.
3 p. 1., 304, xiii p. front., plates (part double) ports. 27£

cm
.

© Apr, 22, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829201 ; Franklin W. Lee pub. corp.

2818

Black, James Macdougall, 1879-

The dilemmas of Jesus, by James Black ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925]

213 p. m cm
.

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. Feb, 14; A 823086; Fleming H. Revell co.

(25-4300) 2819

Blake, Clinton Hamlin, 1883-

Acquiring a home, by Clinton H. Blake, jr. ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xxv, 280 p. 19£
cm

.

"First edition."

"Forms" : p. rl93]-280.

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822837; Doubleday, Page & co.

(25-8669) 2820

Boas, Ralph Philip.

An introduction to the study of literature, by Ealph
Philip Boas ... and Edwin Smith ... New York, Har-
court, Brace and company

[

c1925]
xii, 454 p. front., plates. 19

cm
.

© Feb. 24, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 823383 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-6346) 2821

Botzenmayer, Karl.

Helden, wunder und abenteuer aus grauer vorzeit,

bearb. und hrsg. von Karl Botzenmayer. Buchschmuck
und bilder von Herbert Jeschke. Berlin, E. Bredow
[1925]

251, [1] p. col. front., illus. 221
cm

. (Half-title: Romanzen und sagen
aus verklungenen tagen)
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Botsenmayer, Karl—Continued
Contents.— Robin Hood und seine lustigen streiche.—Kilhuch und

Olwen.—Herr Gawain und der grtine ritter.—Der dane Olger.—Das ver-

zauberte land.—Die wunderflasche.—Der erbe von Linne.—Die geschichte

von Macbeth.—Die geschichte des lahmen Howard.
© Dec. 29, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27506; R. Bredow.

(25-10245) 2822

Breckenridge, William E.

The polyphase duplex slide rule ; a self teaching man-
ual with tables of settings, equivalents and gauge points,

by William E. Breckenridge ... New York, Hoboken,
N. J. [etc.] Keuffel & Esser co.

[

c1925]
88 p. front., illns., diagrs. 20 cm .

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 7; A 827310; Keuffel & Esser co.
t©

new and revised text, new cuts] (25-8197) 2823

Brunner, Constantin, 1862-

... Liebe, ehe, mann und weib. Potsdam, G. Kiepen-
heuer, 1924.

434, [2] p. 24l
cm

.

© Dec. 29, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27445; G. Kiepenheuer.
(25-10216) . . 2824

Castelbarco, Emanuele di.

II Tetiteatro, "il teatro d'arte sull' acqua" di Alberto
Martini; testo di Emanuele di Castelbarco. Milano,
Bottega di poesia, 1924.

3 p. L, 99, [1] p., 2 1. incl. illus., plates (part ccl., mounted) 40i
cm

.

"Di questa edizione furono stampati ... 50 esemplari per la pubblicita

numerati da 552 a 602. N° 572/602."

© Apr. 1, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27103; Bottega di poesia.

(25-10163) 2825

Cobb, William Bruce, ed.

Inferior criminal courts act of the city of New York,
annotated, by W. Bruce Cobb ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

xii p., 1 1., 529 p. 22i
cm

.

© Apr. 14, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 15 ; A 822912 ; Macmillan co.

(25-8691) 2826

Oohn, William, 1880-
... Buddha in der kunst des Ostens; mit sieben textab-

bildungen und hundertdreiundzwanzig tafeln. Leipzig,
Klinkhardt & Biermann, 1925.

5 p. 1., iii-lxiv, 253 p. illus. 31-2
Cm

.

© Dec. 1, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27342; Klinkhardt & Bier-
mann. (25-10182) 2827

Cornish, Hubert Ray.
Metropolitan New York; its geography, history and

civics, hy Hubert R. Cornish ... and Joseph T. Griffin ....

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1925]

xi, [1], 158 p. illus. (incl. maps) 20xl6£cm
.

© Apr. 14, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 822972 ; D. C. Heath and co.

(25-8862) 2828
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Gourths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Das ist der liebe zaubermacht ! roman von H. Courths-
Maliler. Leipzig und Bern, F. Kothbarth

[

c
1924]

320 p. mcm
.

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27483; Fr. Rothbarth.
(25-10264) 2829

Cromer, James W.
A side note criticism on the Einstein theory; also my

views on religion in connection therewith and some inter-

esting and useful tables on geometry, by James W.
Cromer. Los Angeles, Calif. [Printed by C. Williams &
sonj c1925.

cover-title, 8 p. 18£
cm

.

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 827599; J. W. Cromer, Los An-
geles. (25-8446) 2830

Damaschke, Adolf Wilhelm Ferdinand, 1865-

. . . Aus meinem leben. 1. bis 6. tausend. Leipzig und
Zurich, G-rethlein & co. [1924]

viii, 367 p. front, ports. 21
cm

.

At head of title : Adolf Damaschke.
"Schriftenverzeichnis" : p. 366-367.

Contents. — Name und eltern.— Kindheit. — Volksschule.—Vater und
mutter. Sonntagsschule.—Praparandenanstalt und seminar.—Lehrer.—In
die weite welt.—Schriftsteller.—Bodenreformer.

© Oct. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27502; Grethlein & co.

(25-10112) 2831

Davis, Jerome Dwight, 1891-

Christian fellowship among the nations; a discussion

course which will help groups of young people and adults

to do straight thinking on our greatest problem [by] Je-

rome Davis ... and Roy B. Chamberlin ... Boston,
Chicago, The Pilgrim press

[

c
1925]

2 p. 1., iii-vi, 116 p. 20
cm

.

"Bibliography on war and the peace movement": p. 114-116.

© Feb. 5, 1925; 2c. Jan. 16; aff. Apr. 8; A 828109; Sidney A. Weston,
Boston. (25-8227) 2832

Dixon, Thomas, 1864-

The hope of the world; a story- of the coming war, by
Thomas Dixon ... New York, The author, 1925.

18 p. 28cm .

© Apr. 2, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 828040; T. Dixon.

(25-8163) 2833

[Dussap, Mme, Jeanne (Violet)] 1875-

... L'inconnue bien-aimee, roman ... Paris, Calmann-
Levy [1925]

3 p. 1., 384 p. 19
cm

.

Author's pseudonym, Guy Chantepleure, at head of title.

© Apr. 1, 1925; lc. Apr. 14; A—Foreign 27329; Calmann-Levy.
(25-10263) 2834

444



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 34, July, 1925 2840

Ebsrhard, Ludwig.

Die jagd des hauptmanns Thumb, rom'an von Lndwig
Eberhard. Leipzig, E. Keils naclifolger

[

c
1924]

240, [1] p. 19
cm

.

© Nov. 28, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27488; E. Keils naclifolger,

Aug. Scherl. (25-10167) 2835

Ekeley, John Bernard, 1869-

The chief laws and theories of chemistry briefly stated,

by John B. Ekeley ... Boulder, Colo., 1925.
48 p. 19Fm .

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822948; J. B. Ekeley, Boulder, Col.

[© corrections and additional text] (25-8607) 2836

Elhuff, Lewis, 1880-

General science, first course, by Lewis Elhuff ... Eev.
Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.

t

c
1925]

viii, 433 p. illus., diagrs. 19
cni

.

© Apr. 23, 1925 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 24 ; A 823919 ; D. C. Heath and co.

[© general revisions] (25-8964) 2837

Elson, Louis Charles, 1848-1920.

... The history of American music, by Louis C. Elson
... with twelve full-page photogravures and one hundred
and six illustrations in the text. Revised to 1925 by Ar-
thur Elson. New York, The. Macmillan company, 1925.

xiii, 423 p. incl. plates, ports, front., illus. (incl. music) plates, ports.

25i
cm

. (The history of American art, ed. by J. C. Van Dyke)
"General bibliography" : p. 405-406.

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822704; Macmillan co.
t© new

and revised material] (25-8745) 2838

Espenshade, Abraham Howry, 1869-

Pennsylvania place names, by A. Howry Espenshade
... State College, Pa., The Pennsylvania state college

[

c
1925j
375 p. fold. map.

_
23£

cm
. (The Pennsylvania state college studies in

history and political science, no. 1. College series, no. 1)

"List of books consulted" : p. 341-345.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822943; A. H. Espenshade, State
College, Pa. (25-8949) 2839

FiUpetti, George.

. . . The wholesale markets in New York and its environs

;

present trends and probable future developments, by
George FiUpetti ... New York, Regional plan of New
York and its environs, 1925.

69 p. front, maps (1 fold.) 28cm . (Regional plan of New York and
its environs. Economic and industrial survey. Economic series, monograph
no. 11)

© Mar. 25, 1925; 2c. and aff. Apr. 3; A 826965; Committee on regional
plan of New York and its environs. (25-8304) 2840

[Finney, Thomas McKeanj
Pioneer days with the Osage Indians, west of '96, by

Wahshowahgaley [pseud.] [Bartlesville, Okla., c1925j
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[Finney, Thomas McKean]—Continued
cover-title, 48 p. incl. illus., port. 23

om
.

"Introductory" signed : T. M. Finney, "Wahshowahgaley".
© Mar. 26, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 826730; T. M. Finney, Bartles-

ville, Okl. (25-7849) 2841

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The mill of many windows, by J. S. Fletcher. New
York, George H. Doran company

[

c
1925]

338 p. 19i
cm

. $2.00

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829101; George H. Doran co.

(25^8909) 2842

Fortune, Alonzo Willard.

Origin and development of the Disciples, by Alonzo W.
Fortune ... St. Louis, Mo., The Bethany press, 1924.

186 p. 17
cm

.

© July 2, 1924; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 11; A 823709; Christian board of

publ., St. Louis. (25-8389) 2843

t
Frey, Karl] 1880-

Der kinderkreuzzug, ein roman der sehnsucht in vier

biichern von Konrad Faike ipseud.] 2. aufl. Zurich,

Orell Fiissh, 1924.
2 v. 19£

cm
.

Each volume has also special t.-p.

© Nov. 20, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27453; Artistisches in-

stitut Orell Fiissli. (25-10161) 2844

Fry, Charles Luther, 1894-

A census analysis of American villages ; being a study
of the 1920 census data for 177 villages scattered over the
United States, by C. Luther Fry; with tables, charts and
maps. New York, Institute of social and religious re-

search
[

c1925]
2 p. 1., vii-xvi, 165 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 22|cm . (Half-

title: Institute of social and religious research. American village studies,

E. de S. Brunner, director)

This volume consists of the four previously published pamphlets dealing

respectively with middle Atlantic, southern, middle western and far western
villages, cf. Introd.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Apr. 16; A 823807; Institute of social and
religious research. (25-8939) 2845

Gehring, Albert, 1870-
The religion of thirty great thinkers; together with

miscellaneous essays on religious subjects, by Albert
Gehring. Boston, Mass., Marshall Jones company

[

c
1925i

xiii, 268 p. 19i
cm

.

"Partial list of writings in which the religious views of the men considered
in this book are laid down" : p. 123-124.

© Apr. 16, 1925; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 22; A 823878; Marshall Jones co.

(25-8871) 2846

Hanna, Meredith, 1874- ed.

Forms of civil practice in Pennsylvania ; a collection of

forms for use of attorneys-at-law in the civil courts, with
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Hanna, Meredith—Continued

notes on practice relating to the same. By Meredith
Hanna. v. 1. New York, Clark Boardman co., ltd., 1925.

ltd., 1925.
xxxviii, 980 p. 25rm .

© Apr. 10, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Apr. IS; A 823797; Clark Boardman co.,

ltd. (25-8689) 2847

Hannah, Ian Campbell, 1874-

Christian monasticism; a great force in history, by
Ian C. Hannah ... New York, The Macmillan company,
1925.

270 p. 194
cm

.

Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829008; Macmillan co.

(25-8798) 2848

Harding, Wilber Judd, 1868-

The Hardings in America; a genealogical register of

the descendants of John Harding, of England, born a. d.,

1567, compiled and edited by Wilber J. Harding. Key-
stone, la., The Harding printing co., 1925.

3 p. 1., 9-209, [16] p. front., ports., coat of arms. 22cm .

* First published 1907.

Blank pages for "Family register" (.16 at end)

© Apr. 17, 1925 ; 2c. Apr. 21 ; aff. Apr. 20; A 829001 ; W. J. Harding, Key-
stone, la. (25-8688) 2849

Harrower, Henry Robert, 1883-

A manual of pluriglandular therapy, by Henry E. Har-
rower ... Glendale, Calif., The Harrower laboratory,
inc.

[

c1924]
288 p. 15i x 8cm .

© Jan. 26, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 825871 ; Harrower laboratory, inc.

(25-8212) . 2850

Haussmann, Conrad, 1857-1922.

Schlaglichter ; reichstagsbriefe und aufzeichnungen
von Conrad Haussmann, hrsg. von dr. Ulrich Zeller.

Frankfurt am Main, Frankfurter societats-druckerei,

1924.
4 p. 1., vii, 315, [1] p. front, (port.) 24i

cm
.

Contents.—Aus dem ersten kriegsjahr.—Innere gegensatze.—Friedens-
angebot (dezember 1916) und u-bootkrieg.—Die julikrisis 1917 und die
neuen kanzler.—Friedensbesprechungen (winter 1917/18)—Zuspitzung der
lage (sommer 1918)—Waffenstillstandsgesuch und prinz Max-regierung.

—

Um verfassung und frieden.

© Dec. 17, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27487; Frankfurter socie-
tatsdruckerei. (25-10117) 2851

Hawthorne, Marion Olive.

... Hebrew life and times, teacher's manual by Marion
O. Hawthorne. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c1925]
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Hawthorne, Marion Olive—Continued
109 p. 20i

cm
. (The Abingdon religious education texts, D. G. Downey,

general ed. Week-day school series, G. H. Betts, ed.)

Contains references.

© Jan. 13, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823049; M. O. Hawthorne, Evans-
ton, 111. (25-8452) 2852

Honnicke, Gustav, 1872-

Handbuch zum dampffass- und apparatebau, von G.

Honnicke ... Mit 213 textabbildnngen raid 114 zahlen-

tafeln. Berlin, J. Springer, 1924.
vii, [1], 209, [1] p. illus. 23rm .

© Oct. 10, 1924; 1c. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27036; J. Springer.

(25-10174) 2853

Hutchins, Frank.

Washington's Washington, by Frank and Cortelle

Hutchins . . . illustrated by the authors ' drawings from old

prints, etc. ... Washington, D. C, Historical research

service, c1925.
[12] illus. (incl. map) 16

cm

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. Apr. 8; A 828172; Historical research service.

(25-8361) 2854

Ingersoll, Leonard Rose, 1880-

A laboratory manual of experiments in physics, by
Leonard Eose Ingersoll ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
ix, 220 p. illus., diagrs. 21

cm
.

* $2.00

© Apr. 8. 1925; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 18; A 823831; McGraw-Hill book
co., inc. (25-8680) 2855

Johnson, Florence Miriam.
Think it over, by Florence Miriam Johnson ... Los

Angeles, The Master mind publishing co., 1925.
3 p, 1., 9-47 p. 16

cm
.

© Mar. 7, 1925; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 19; A 822546; Master mind pub. co.

(25-8321) 2856

Kimball Mrs. Grace Lucia (Atkinson) 1875-1923.
Living waters; or, Messages of joy, by Grace Atkinson

Kimball. Akron, O., Sun publishing co.
[

c
1925]

I p. 1., iii p., 1 1., 128 p. 14
cm

.

"Published anonymously in 1919 "—Note.

© Mar. 30, 1925; 2c. and aff. Apr. 3; A 826956; Sun pub. co,

(25-7957) 2857

King, Elisha Alonzo, 1870-

Shall we live forever ; an Easter message, by Elisha
Alonzo King, d. d. Published in cooperation with the
Commission on evangelism, National council of Congre-
gational churches. Boston, Chicago, The Pilgrim press

fl925j
II p. 19

cm
.

"A few books to read" : p. 11.

© Mar. 1, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 8; A 828107; Sidney A. Weston,
Boston. (25-8230) 2858
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Knauer, Henry.

Tests for railway material and equipment, by Henry
Knaner ... a book for all railroad men who, in any way,
are called on to test or pass upon the merits of railway
materials and appliances ... New York, N. Y., Chicago
[etc.] Simmons-Boardman publishing company

[

c
1925]

ix, 11-257 p. illus., diagrs. 19£
cn
\ (Railwaymen's handbook series)

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 822946; Simmons-Boardman
pub. co. (25-8670) 2859

Kussart, Mrs. Sarepta (Cooper) 1871-

The early history of the Fifteenth ward of the city of
Pittsburgh, by Mrs. S. Kussart. [Bellevue, Pa., Subur-
ban printing co.,

c1925]
90 p. plates, ports.- 22rm .

Contains genealogy of the Woods, Ross and Blair family.

"References" : p. 86-90.

© Mar. 17, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 18; A 826296; S. Kussart, Pitts-

burgh. (25-7563)

•

2860

Kyle, Patricia Murray.

Poems from earth's fair corners, by Patricia Murray
Kyle. Boston, Mass., The Stratford co., 1925.

4 p. 1., 37 p. 19™.

© Apr. 7, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 14 ; ~A 823743; Stratford co.

(25-8462) 2861

[Lathrop, Lorin Andrews] 1858-

The princess of Paradise Island, by Kenyon Gambier
ipseud.] ... New York, George H. Doran company

t

c
1925]

305 p. m em
. $2.00

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829102; George H. Doran co.

(25-8905) 2862

Lipscomb, Thomas Heber, 1877-

Cavaliers of truth; a tale of twentieth-century knights-
errant on a new quest "the search for truth" ... by T. H.
Lipscomb ... Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1924.

42 p. 19
cm

.

© Dec. 4, 1924; 2c. and aff. Jan. 12, 1925; A 814725; Lamar & Barton
Nashville. (25-8319) 2863 '

Low, Benjamin Bobbins Curtis, 1880^

Seth Low, by Benjamin E. C. Low. New York & Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1925.

7 p. 1., 92 p., 1 1., xiii-xix p. front, (port.) 22
cm

.

© Apr. 3, 1'925; 2c. and aff. Apr. 10; A 823677; B. R. C. Low, New York
(25-8687) 2864

McKenna, Stephen, 1888-

An affair of honour; a novel, by Stephen McKenna.
Boston, Little, Brown, and company, 1925.

4 P . i., 304 p. m cm
.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829004; S. McKenna, London
(25-8664) ,2865

'
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MacLeod, Alexander Benjamin.

Mental hygiene as taught by Jesus, by Alexander B.
MacLeod, m. a. New York, The Macmillan company,
1925.

138 p. 20cm .

Bibliography: p. 132-138.

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829013; Macmillan co.

(25-8801) 2866

Marique, Pierre Joseph, 1872-

History of Christian education, by Pierre J. JVfarique.

v. 1. New York, Fordham university press, 1924.
3 p. 1., v-xiii, 209' p. front., plates, maps, facsim. 22cm .

Contains bibliographies.

© May 15, 1924; 2c. May 2, 1925; aff. Aug. 22, 1924; A 829236; Fordham
university, New York. (25-6942) 2867

Maurice, Sir Frederick Barton, 1871-

Eobert E. Lee, the soldier, by Major-General Sir Fred-
erick Maurice; with portrait, maps, and plans. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

vii p., 2 1., 313 p. front, (port.) maps (part fold.) facsim. 22£' ;I".

"Authorities consulted" : p. [303]

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 822992; F. Maurice, London.
(25-8686) 2868

Mayo, Katherine.

The isles of fear; the truth about the Philippines, by
Katherine Mayo, illustrated from photographs. New
York, Harcourt, Brace and company

,

c
1925]

vii, 372 p. front., plates, ports., double map. 23 cm .

"First edition."

© Mar. 12, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 823824 ; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-8538) 2869

Meek, Marcellus W.
Fur rabbits, by Marcellus W. Meek . . . Arcadia, Calif.,

M. W. Meek, c1924.
126 p. illus. 23i

cm
.

"Rabbit bibliography" : p. 125-126.

© Dec. 27, 1924; 2c. and aff. Mar. 23, 1925; A 826412; M. W. Meek.
(25-8189) 2870

[Melhorn, Nathan Raymond] 1871-

The diary of a deacon, by Raymond Etan \pseud.}

Philadelphia, Pa., The Castle press
[

c
1925]

170 p. 19
cm

© Mar. 30, 1925; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 14; A 823745; Castle press.

(25-8457) 2871

Mercy-Argenteau, Rosalie Francoise Adelaide Caroline
Eugenie Marie, comtesse de, 1862-

The last of a race, by de Mercy Argenteau, princesse de
Montglyon ... New York, George H. Doran company
[

c1925
;

450



PART I, BOOKS, GEOUP I

no. 34, July, 1925 2879

Mercy-Argmteau, Rosalie Francoise Adelaide Caroline

Eugenie Marie—Continued
xiv p., 1 L, 17-312, [1] p. front., plates, ports. 22£ cm .

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 11 ; aff. Feb. 24; A 823716; George H. Doran co.

(25-8509) ' 2872

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined . . . between March 4, 1924,

and July 31, 1924. Perry S. Rader, reporter, v. 303, 304.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1924, 1925.
2 v. 23

cm
.

v. 303, © Feb. 6, 1925; 2c. Feb. 16; aft. May 2; v. 304, © Apr. 3, 1925;
2c. Apr. 13; aff. May 2; A 829192, 829193; E. W. Stephens pub. co.

2873, 2874

Mitchell, Mrs. Minnie Belle (Alexander) 1860-
Greenfield, the historic birthplace of the nation's poet,

James Whitcomb Riley, by Minnie Belle Mitchell ...

Greenfield, Ind., The Mitchell .company
[

c
1925]

23, [1] p. illus. (incl. ports.) .I6x24i (ni
.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 28; A 826722; Mitchell co.

(25-8238) 2875

Moore, Willis Luther, 1856-

Spirituel gravity, one hundred years of youth and the

eternal life [by] Willis Luther Moore . . . Pasadena, Calif.,

The Spirituel gravity press, 1924.
2 p. 1., v, 153 p. 20i

cm
.

© Dec. 23, 1924; 2c. and aff. Mar. 14, 1925; A 825367; W. L. Moore, Pasa-
dena, Calif. (25-7864) 2876

Mousset, Albert, 1883-

... L'Espagne dans la politique mondiale. Paris, Bos-
sard, 1923.

348 p., 2 1. 23
cm

.

© Nov. 1, 1923; lc. Apr. 28, 1925; A—Foreign 27542; Editions Bossard.
(25-10248) 2877

Muschler, Reinhold Conrad, 1882-

... Bianca Maria, roman. 5. bis 12. tausend. Leipzig,

F. W. Grunow
[

c1924
]

686 p. 19
cm

.

© Dec. 16, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27497; F. W. Grunow.
(25-10261) 2878

National live stock and meat board, comp.
Meat and how I cook it, compiled and distributed by

the National live stock and meat board. Chicago, 111.,
c1924.

57, r
S] p.' illus. 19i

cra
.

© Dec. 30, 1924; 2c. Mar. 9, 1925; aff. Jan. 2; A 824797; National live

stock and meat board, Chicago. (25-8001) 2879

National metal trades association. Committee on indus-
trial education.

Elementary machine shop practice, by Committee on
industrial education, v. 3. Elements of tool making.

r
lst

ed.i Chicago [1925]
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National metal trades association—Continued
1 L, xi, 120 p. illus., diagrs. 20cm .

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829134; Philip Charles Molter,
Chicago. 2880

Nolte, Willis Clever, 1879-
How to succeed in Sunday school work, by "Willis C.

Nolte, m. d. [Kansas City, Mo., c
1924]

2 p. 1., 3-32 p. 23
cm

.

© Dec. 24, 1924; 2c. Mar. 19, 1925; aff. Mar. 26; A 825786; W. C. Nolte,

Jamestown, N. D. (25-7865) 2881

Obst, Erich, 1886-
... Russische skizzen. 174 abbildungen und 1 karte.

Berlin-Grunewald, K. Vowinckel, 1925.
250, [2j p. front, plates, fold. map. 21

cm
;

Contents.—Der russische norden.—Ukraine und Krim.—Die Wolga.

—

Der Kaukasus.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27510; K. Vowinckel.
(25-10118) 2882

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... James W. Crawford, re-

porter, v. 111. From April 8, 1924, to July 29, 1924.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1925.
xxxiv, 801 p. 22i

cm
.

© May 12, 1925 ; 2c. May 21 ; aff. May 20; A 855310; Bancroft-Whitney co.

2883

Orfali, Gaudenzio.

... Gethsemani, ou Notice sur PEglise de Pagonie ou
de la prierc, d'apres les fouilles recentes accomplies par
la Custodie franciscaine de Terre Sainte (1909 et 1920)
Paris, A. Picard, 1924.

2 p. 1., ii, 32, [2] p. illus., plates (part col.) plans (part fold.) 29 cm .

At head of title: P. Gaudence Orfali, o. ]?. m. ...

© Mar. 1, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26883; Auguste Picard.

(25-10199) 2884

Palmer, Mrs. Katherine Evangeline Hilton (Van Winkle)
1895-
Honne, the spirit of the Chehalis ; the Indian interpre-

tation of the origin of the people and animals—as nar-

rated by George Saunders, collected and arranged by
Katherine Van Winkle Palmer. [Geneva, N. Y., Press
of W. F. Humphrey, c

1925j
2 p. 1., 204, r3i p. front, illus. 18i

cm
.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 21; A 822686; Katherine Van
Winkle Palmer. (25-8867) 2885

Pollock, Adelaide Lowry.
Excursions about birdland, from the Rockies to the Pa-

cific, by Adelaide Lowry Pollock . . . verse by Nina Moore.
Seattle, Wash.

t

c
1925]

4 p. 1., 191, [11] p. front, illus. 20
cra

.

"Check list of North American birds for Seattle, Wash, and vicinity":

p. [2-7] at end.

© Jan. 24, 1925; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 5; A 823258; A. L. Pollock, Seattle.

(25-8679) 2886
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Porter, Milton Brockett, 1869-

Elementary calculus, by Milton Brockett Porter ... and
Hyman Joseph Ettlinger ... New York & London, The
Century co., 1925.

xii, 304 p. front. (2 port.) diagrs. 20£
cm

. $3.00

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 15; A 822977; Century co.

(25-8852) ' 2887

Ransom, Frank Leslie, 1865- comp.

Digest of township laws, 1925; an accurate and com-
plete digest of all laws relating to townships and town-
ship officers with powers and duties of each ... reference

is made to* the section of the 1919 code, or to session laws
passed since its adoption. Arranged and compiled by
Frank L. Eansom. Mitchell, S. L>., Educator supply
company

[

c
1925]

1 p. 1., [5]-39 p. 19i
cm

.

© Feb. 1, 1925; 2c. and aff. Feb. 24; A 822152; Educator supply co.

(25-8307) 2888

Raphael, Gaston.

... Tirpitz; preface du vice-amiral Ronare'h. Paris,

Payot & c
ie

, 1922.
2 p. 1., [7]-198 p., 1 1. 19

cm
.

© June 14, 1922; lc. Apr. 28, 1925; A—Foreign 27539; Payot & co.

(25-10249) 2889

Riedel, Johannes, 1889- ed.

Arbeitskunde
;
grundlagen, bedingungen und ziele der

wirtschaftlichen arbeit ; unter mitwirkung von O. Biener,
A. Bloss [Und andernj hrsg. von Johannes Riedel; mit 35
abbildungen im text und auf 2 tafeln. Leipzig und Ber-
lin, B. G. Teubner, 1925.

v, 364 p. illus., 2 pi. 26cm .

© Jan. 26, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27366; B. G. Teubner.
(25-10273) 2890

Ringo, Fredonia Jane.

Men's and boys' clothing and furnishings, by Fredonia
Jane Ringo . . . Chicago & New York, A. W. Shaw com-
pany

;
[etc., etc.] 1925.

xxiii, 160 p. illus. 21J
cm

. (Half-title: Merchandise manuals for re-

tail salespeople, W. W. Charters, editor)
"References" : p. 137.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 28; A 823559; A. W. Shaw co.

(25-8524) 2891

Ristenpart, Eugen, 1873-

Chemische technologie der organischen farbstoffe, von
dr

. E. Ristenpart ... 2., verb. aufl. mit 21 abbildungen im
text und auf 1 tafel, 2 analytischen tabellen und 12 mu-
stertafeln mit 81 ausfarbungen. Leipzig, J. A. Barth,
1925.
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Ristenpart, Eugen—Continued
xiii, [1], 299, [1] p. illus. (incl. port.) plates, 2 fold. tab. 23

cni
.

The 2 folded tables and the mounted samples in pocket.
"Literatur" : p. [281]-282 (erroneously numbered 228)

© Jan. 5, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27450- J. A. Barth.
(25-10175) 2892

Ross, Ernest Nathaniel, 1878-

Lightning cross word puzzle solver; 30,000 words to

solve puzzles ... copyright ... [by] Ernest N. Eoss. New
York city, Constance Lee, c1925.

1 p. 1., 172, [1] p. I7rni
.

On cover : Revised second edition containing Biblical, geographical,
mythological names and abbreviations.

© Apr. 6, 1925 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 8 ; A 828241 ; E. N. Ross, Philadel-

phia. (25-8429) 2893

Rugg, Harold Ordway, 1886-

A primer of graphics and statistics for teachers, by
Harold Rugg ... Boston, New York [etc.] Houghton Mif-

flin company
[

c
1925]

iv p., 1 1., 142 p. incl. illus., tables, diagrs. fold. form. 19
cm

. (Lettered

on cover: Riverside textbooks in education)

"Selected bibliography on statistical methods": p. rl33i—135 ; "Annotated
bibliography of recent developments in the use of statistical methods in

education" : p. [136i—139.

© Apr. 8, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 822890; H. Rugg, New York.
(25-8843) 2894

Seely, Fred B 1884-

Resistance of materials, by Fred B. Seely ... New
York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

xiii, 442 p. illus., diagrs. 2Zl
cm

. $3.75

© Apr. 18, 1925; 2c. and aff. Apr. 25; A 823900; F. B. Seely, Urbana, 111.

(25-8959) 2895

Seltzer, Charles Alden, 1875-

Last Hope ranch, by Charles Alden Seltzer ... New
York and London, The Century co.

[

c
1925]

vi, 335 p. 19i
cm

. $2.00

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 829022; C. A. Seltzer, North
Olmstead, O. (25-8737) 2896

Smith, Russell Duryee, 1861-

The Indian canoe, by Eussell D. Smith. New York &
London, The Century co.

[

c
1925j

2 p. 1., vii-viii p., 2 I., 3-319 p. front., plates. 19i
cm

. $1.75

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 829025; Century co.

(25-8739) 2897

Southwestern reporter.

Arkansas decisions reported in the Southwestern re-

porter with key-number annotations, vols. 257 to 262.

February to July, 1924 ... St. Paul, West publishing co.,

1924.
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Southwestern reporter—Continued
Various pagings. 26i

cm
. ([National reporter system])

© Nov. 14, 1924; 2c. and aff. May 4, 1925; A 829224; West pub. co.

2898

Kentucky decisions reported in -the Southwestern re-

porter annotated, vols. 252 to 258, July, 1923, to April,

1924 ... St. Paul, West publishing co., 1924.
Various pagings. 26i

cm
.

© July 7, 1924; 2c. and aff. May 4, 1925; A 829226; West pub. co,

2899

Tennent, Sarah Margaret.

Observations; nature verses, and others, by Sarah
Margaret Tennent ... New Philadelphia, 0., The Acme
printing co., 1925.

52 p. 181
cm

.

© Apr. 2, 1925; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 9; A 823661; S. M. Tennent, New
Philadelphia, O. (25-8406) 2900

Thimme, Ludwig, 1873-
* Kirche, sekte und gemeinschaftsbewegung vom stand-

punkt einer christlichen soziologie aus, von lie. theol. Lud-
wig Thimme . . . Schwerin i. Mecklb., F. Bahn, 1925.

311 p. 23i
cm

.

Contents.—Jiingergemeinde, urgemeinde, katholische und evangelische
kirche.-—Sekten, pietismus und gemeinschaftsbewegung.—Die selbstverfas-

sung der kirche.—Die selbsterbauung der" kirche.—Die selbstenveiterung der
kirche.

© Dec. 23, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27443; Friedrich Bahn.
(25-10194-) 2901

Tipton, Mrs. Edna (Sibley) 1885-

Reducing menus for the hostess of to-day; Jack Sprat
spreads, by Edna Sibley Tipton ... New York, London,
D. Appleton and company, 1925.

ix, 68, [i] p. m em
.

© Apr. 17, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 822968 ; D. Appleton & co.

(25-8847) 2902

Venable, Elizabeth Marshall, 1881-

Venables of Virginia; an account of the ancestors and
descendants of Samuel Woodson Venable of "Spring-
field" and of his brother William Lewis Venable of "Hay-
market", both of Prince Edward County, Virginia, by
Elizabeth Marshall Venable. [New York] Printed exclu-

sivelv for members of the family
[

c
1925]

xvi p., 3 L, 5-208 p., 1 1. front., 1 illus., pi., ports. 23| cm
.

"Sources": 1 page following p. xvi.

© Apr. 17, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 823849 ; E. M. Venable, Jackson-
ville, Fla. (25-8684) 2903

Vetterli, Paul, 1894-

... Jack, roman einer krahe. Zurich und Leipzig,

Gtrethlein & co.
[

c1924
1

3 p. L, 370, r3] p. illus. 20rm .

© Dec. 31. 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27481; Grethlein & co.

(25-10166) 2904
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Villard, Honore, 1857-

Consultations de therapeutique oculaire a 1 'usage des
praticiens, par le Dr H. Villard ... Paris, Masson et c

Ie

,

1924.

182 p. 19
cm

.

© Oct. 15, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27167; Masson & co.

(25-9668) 2905

Voorhoeve, Johannes.

Homoopathie in der praxis, von dr. med. J. Voorhoeve
... Einzige in Deutschland autorisierte ausg. 4. verm.,
reich illustrierte aufl. Leipzig, Dr. W. Schwabe; [etc.,

etc.] 1925.
xxvii, 534 p., 1 1. incl. front, (port.) illus. 22cm .

© Feb. 10, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27439; La Riviere & Voorhoeve.
(25-10211) 2906

Wagner, Rudolf.

Kaiserliche eingriffe. in die weltkriegsfuhrung, von
Rudolf Wagner. Leipzig, Thalacker & Schwarz, 1924.

x p., 1 1., 268 p. 19
cm

.

im

"Quellenmaterial" : p. vii-x.

© Nov. 1, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26896; Thalacker &
Schwarz. (25-10198) 2907

Wallace, Mrs. Mary Bruce.

The coming light; sequel to The thinning of the veil,

by Mary Bruce Wallace ... New York, Dodd, Mead and
company, 1925.

xii, 196 p. 19i
cm

< [The deeper issues series] $1.25

© Apr. 18, 1925; 2 c. Apr. 22; aff. Apr. 23; A 823872; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-8870) 2908

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862-

The mother's recompense, by Edith Wharton ... New
York, London, D. Appleton and company, 1925.

4 p. 1., 3-341,
t
l] p. 19

cm
.

© Apr. 24, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 829087 ; D. Appleton & co.

(25-8793) 2909

Wilson, Warren Hugh, 1867-

The farmer 's church, by Warren Hugh Wilson . . . New
Yoik & London, The Century co.

[

c
1925j

5 p. 1., 3-264 p. 19|
cm

.
t
The Century rural life books

3 $2.00

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 829019; Century co.

(25-8803) 2910

Wolfe, Richard F.

One hundred poems, by Richard F. Wolfe. [Garibaldi,

Or.,
c1925]

cover-title, 102 p. 16Fm .

© Mar. 7, 1925; 2c. and aff. Mar. 17; A 825417; R. F. Wolfe, Bar View,
Or. (25-7771) 2911
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American society of international law.

Proceedings of the American society of international

law at its eighteenth annual meeting held at Washington,
D. C., April 24-26, 1924. Washington, D. C., The Soci-

ety, 1924.
xii, 218 p. 25 cm

.

© June 1, 1924; 2c. and aff. May 14, 1925; A 855121; American society of
international law. 2912

Ames, Edward Scribner, 1870-

The new orthodoxy, by Edward Scribner Ames ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c
1925]

xxv, 127 p. 19
cm

.

"Second edition."

© Apr. 7, 1925; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 16; A 823754; Univ. of Chicago,
Chicago. [© new introduction and changes] (25-8453) 2913

Beck, L Adams.
The way of stars ; a romance of reincarnation, by L.

Adams Beck. New York, Dodd, Mead and company, 1925.
4 p. 1., 408 p. 19i

cm
. $2.00

© Apr. 18, 1925 ; 2c. Apr. 22 ; aff. Apr. 23 ; A 823871 ; Dodd, Mead & co,,

inc. (25-8736) 2914

Blank, Rudolph.
Bookkeeping and elementary accounting for business

men, by Kudolph Blank ... "New York city, R. Blank
audit co.

[

c1925]
2 p. 1., 210, [2] p. 19i

cm
. (I. S.-I. home study course, and pocket guide)

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 14; A 823799; R. Blank, New York.
(25-8696) 2915

Boyd, James.
Drums, by James Boyd. New York, London, C. Scrib-

ner 's sons, 1925.
5 p. L, 3-490 p. 20 cra

. '

© Mar. 27, 1925; 2'c. Apr. 7; aff. Mar. 30; A 823631; Charles Scribner's

sons. (25-8792) 2916

Browning, Oarl Hamilton, 1881-
Bacteriology, by Carl H. Browning ... London, Wil-

liams & Norgate, ltd.
r

c
1925]

viii, [9]-256 p. illus. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of
modern knowledge ... New York, H. Holt and company)

"Notes on books" : p. 253-254.

© lc. June 3, 1925; A ad int. 6974; pubd. May 14; Henry Holt & co., New
York. (25-11410) 2917

Church, William Smithers.

Legal and business forms for use in Alaska, Arizona,
California, Colorado, Hawaii, Idaho, Kansas, Montana,
Nebraska, Nevada, New Mexico, North Dakota, Okla-
homa, Oregon, South Dakota, Utah, Washington, and
Wyoming, by W. S. Church ... 2d ed., by Edgar I. Ken-
dall ... San Francisco, Bender-Moss company, 1925.

x, 1502 p. 24i
cm

© Apr. 9, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 15; A 823856; Bender-Moss co.

(25-8693) 2918
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2919 pt. 1, n. s., v. 22

Delano, Mrs. Edith (Barnard)

The way of all earth, by Edith Barnard Delano ...

New York, Boni and Liveright, 1925.
283 p. I9i

cm
.

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 18; A 823852; E. B. Delano, New
York. (25-8665) 2919

Fantus, Bernard, ed.

... General therapeutics, ed. by Bernard Fantus ...

Chicago, The Year book publishers [1925]
380 p. illus., plates, diagrs. 19

cm
. (The practical medicine series ...

v. 6 ... Series 1924)

© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. May 14; A 855104; Year book publishers.

2920

The Federal reporter. Second series. Cases argued
and determined in the Circuit courts of appeals and
District courts of the United States and the Court of

appeals of the District of Columbia, with key-number
annotations, v. 1 (2d) v. 2 (2d) November, 1924-
March, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
2 v. fronts, (maps) 26 cra

.

v. 1, © Feb, 18, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; v. 2, © Apr. 14; 2c. and
aff. June 29; A 823775, 829911; West pub. co. (25-8388) 2921,2922

Foulke, Roland Roberts, 1874-

The philosophy of law, by Roland E. Foulke . . . Phila-

delphia, The John C. Winston co., 1925.
ix, 102 p. I84

cm
.

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 16; A 823810; R. R. Foulke, Phila-
delphia. (25-8692) 2923

Goddard, Edwin Charles, 1865-

Cases on principal and agent, and master and servant,

selected from decisions of English and American courts,

by Edwin C. Goddard ... 2d ed. St. Paul, West pub-
lishing company, 1925.

xxi, 944 p. 26cm . (American casebook series, W. R. Vance, general
editor)

Bibliography: p. v-vii.

© Jan. 16, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823786; West pub. co.
L©

new matter and complete revision] (25-8385) 2924

Grant, Mary Amelia, 1890-

. . . The ancient rhetorical theories of the laughable ; the
Greek rhetoricians and Cicero, bv Marv A. Grant ...

Madison, 1924.
166 p. 25

cm
. (University of Wisconsin studies in language and litera-

ture, no. 21) $2.00
m

Author's doctoral dissertation, University of Wisconsin, 1919, but not
published as a thesis.

Bibliography: p. [159]—161.

© Feb. 14, 1925; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19; A 823139; University of Wis-
consin, Madison, Wis. (25-8766) 2925
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Gray, Joseph M M 1877-

Sufficient ministers, by Joseph M. M. Gray, introduc-

tion by Bishop William F. McDowell. New York, Cin-
cinnati, The Abingdon press

[

c1925
}

134 p. m cm
.

Lectures delivered at De Pauw university, on the Matthew Simpson foun-

dation for lectures on preaching, cf. Foreword.
© Mar. 18, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 823721

; J. M. M. Gray, Scranton,
Pa. (25-8451) 2926

Griffin, Austin B 1880-

The law of chattel mortgages and conditional sales, un-
der the Uniform conditional sales act, adapted to New
York state. 4th ed. By Austin B. Griffin ... and Arthur
F. Curtis ... Albany, N. Y., M. Bender & company, in-

corporated, 1925.
lv, 360 p. 23*

cm
.

© Mar. 27, 1925; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28; A 823562; A. F. Curtis, Delhi,

N. Y. [© new matter] (25-8379) 2927

Hall, Radclyffe.
' A Saturday life, by Radclyfr'e Hall ... London, Ar-
rowsmith [1925]

3 p. 1., 9-320 p. 19£
cm

.

© lc. May 27, 1925; A ad int. 6960; pubd. Mar. 30; R. Hall, % A. M.
Heath & co., ltd., London. (25-11324) 2928

Hansard, Luke. *

The flame in the south; a novel, by Luke Hansard ...

London, Hutchinson & co. [1925]
285 p., 1 1. 19i

cm
.

© lc. Mar. 5, 1925 ; A ad int. 6712
;
pubd. Jan. 6 ; L. Hansard, % Andrew

H. Dakers, London. (25-11590) 2929

Hiliyer, Curtis, 1872- ed.

Code of law, practice and forms for justices ' and other
inferior courts in the western states, Curtis Hiliyer and
N. B. Nelson, coeditors. 2d ed. San Francisco, Bender-
Moss company, 1925.

vii, 1432 p. 25
cm

.

© Apr. 2, 1925; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 9; A 823665; C. Hiliyer, San Fran-
cisco. (25-8690) 2930

Horner, Henry Clay, 1854r-

Horner 's probate practice, covering practice in admin-
istration, guardianship and insanity proceedings in the
state of Illinois, with complete forms, by H. Clay Horner
... 3d ed., by Ferdinand Goss. Chicago, Callaghan and
company, 1925.

xxii, 1306 p. 24£
cm

.

"Rules of practice of the Probate court of Cook County, Illinois":

p. 1139-1161.
"Companion and complement of Mr. Horner's recent treatise on Estates

(•1923)."—Pref.

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 823686; Callaghan & co.

(25-8382) 2931
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Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 315, containing cases in which opinions

were filed in December, 1924, and February, 1925, and
cases wherein rehearings were denied at the February
term, 1925. Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions.

Bloomington, 111., 1925.
x, [llj-687 p. 22i

cm
.

© May 11, 1925; 2c. and aff. May 14; A 855100- Samuel P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 2932

Johnson, Stanley.

Professor, by Stanley Johnson. New York, Harcourt,
Brace and company

[

c
1925]

312 p. 19i
cm

.

© Mar. 26, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823820; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-8787) 2933

Jury, John George, 1866-
Cosmen—exiles, by John G. Jury. Berkeley, Calif.,

The author
[

c
1925]

135 p. 24cm .

In verse.

Lettered on cover : A drama of life in symbol and fantasy.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 16; A 823764; J. G. Jury.
(25-8465) 2934

Jusserand, Jean Adrien Antoine Jules, 1855-
The school for ambassadors, and other essays, by J. J.

Jusserand . . . New York & London, G. P. Putnam's sons,

1925.
vii,*355 p. front, (port.) 22h

cm
.

Convents.—The school for ambassadors.—At the tomb of Petrarch.

—

"Sainct Treigney ou pais de Gales."—A duke and his city. Vespasiano Gon-
zaga; duke of Sabbioneta.—Ronsard and his Vendomois.—"Tennis."—Win-
ter's tale.—Ben Jonscn's views on Shakespeare's art.—What to expect of
Shakespeare.—Appendix : On the possible meeting of Chaucer and Petrarch
© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823729; J. J. Jusserand, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-8466) 2935

Kanavel, Allen Buckner, 1874-
Infections of the hand; a guide to the surgical treat-

ment of acute and chronic suppurative processes in the
ringers, hand, and forearm, by Allen B. Kanavel ... 5th
ed., thoroughly rev., illustrated with 196 engravings.
Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1925.

xiv, 17-499 p. col. front, illus. (part col.) 24cm .

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 14; A S23732; Lea & Febiger.
(25-8436) 2936

Kirk, John George, 1881-
Junior training for modern business, by John G. Kirk

... and Mary A. Waesche ... Philadelphia, Chicago [etc.]

The John C. Winston company
[

c
1925]

xvi, 376 p. front., illus. (incl. forms) 20£ cm
.

© Mar. 20, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 16; A 823813; John C. Winston co
(25-8697) 2937
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Kneeland, Natalie.

Millinery, by Natalie Kneeland ... Chicago & New
York, A. W. Shaw company; [etc., etc.] 1925.

xviii, 145 p. illus. 21i
cm

. (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

© Mar. 21, 1925 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 28 ; A 823561 ; A. W. Shaw co.

(25-8522) . 2938

Kohut, Mrs. Rebekah (Bettelheim) 1864-

... My portion (an autobiography) Introduction by
Henrietta Szold. New York, T. Seltzer, 1925.

xiv, 301 p. 24F,n
.

At head of title : Rebekah Kohut.

© Apr. 10, 1925; 2c. Apr. 1 ; aff. Apr. 16; A 823760; Thomas Seltzer.

(25-8699) 2939

Lewis, D. B. Wyndham.
At the sign of the Blue moon, by D. B. Wyndham

Lewis. London & New York, A. Melrose, ltd. [1924]
. 316 p. 19i

cm
.

© lc. Dec. 24, 1924; A ad int. 6549; pubd. Dec. 1 ; D. B. W. Lewis, New
York. (25-11620) 2940

Lutes, Mrs. Delia (Thompson)
A home of your own, by Delia Thompson Lutes ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1925]

4 p 1., 423, tl] p. front., plates. 20Vm .

"Bibliography of homemaking books" : p. [409i-r418]

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 13; A 822859; Bobbs-Merrill co.

(25-8709) 2941

McCarty, Wilson.
Noah's word animals; twenty-five bedtime stories in

cross-word puzzle form, by Wilson McCarty ... Draw-
ings by H. D. First series. London, T. De La Rue & co.,

ltd. [1925]
59 p. diagrs. 14Jx20em

.

"First edition—March, 1925."

© lc. June 9, 1925; A ad int. 6996; pubd. Apr. 13; W. McCarty, %
Curtis Brown, ltd., New York. (25-11496) 2942

[Martin, J. J. B.j

Across the moon, by Hamish Macleod tpseud.] Lon-
don, Hutchinson & co. [1924]

286, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Jan. 10, 1925; A ad int. 6574; pubd. Nov. 14, 1924; J. J. B. Martin,
% Hughes Massie, New York. (25-11364) 2943

Matthes, Max Erich Richard, 1865-

Textbook of differential diagnosis of internal medicine,

by M. Matthes ... authorized translation of the fourth
German edition with extensive additions, by I. W. Held
... and M. H. Gross ... with 176 illustrations, some in

colors. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1925i

xii, 908 p. illus. (part col.) diagrs. 26£
cm

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 823712; P. Blakiston's son & co
(25-8433) 2944
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Miller, Chester F.

The march of democracy, by Chester F. Miller ... rec-

ommended as an English classic by Frank W. Scott ...

Boston, New York [etc.] D, C. Heath and company
[

c
1925]

xi, [1], 214 p. illus. 19Fm .

© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 822975; D. C. Heath & co.

(25-8716) 2945

Newman, Ernest, 1869-
A musical motley [by] Ernest Newman. New York,

A. A. Knopf, 1925.
7 p. 1., 3-291 p., 1 1. illus. (music)

_ 19i
cm

.

"All of the essays have been drastically revised from the point of view
of style, and a couplehave been ejected to make room for two new arti-

cles."—Pref. to American ed.

© Mar. 13, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822718; E. Newman, London.
[© new matter, revision] (25-8627) 2946

Owen, Wilber Allen, 1873-
Questions and answers on thirty-two of the most im-

portant legal subjects, designed especially for the use of

law students in review work and in preparation for ex-

amination for degrees in law colleges or for admission to

the bar. 5th ed. By Wilber A. Owen ... St. Paul, West
publishing co., 1924.

ix, 844 p. 19i
cm

.

© Dec. 31, 1924; 2c. Apr. 16, 1925; aff. Apr. 15; A 823789; W. A. Owen,
Toledo, O. [© new matter and revision] (25-8384) 2947

Patten, Charles Joseph.

The passing of the phantoms ; a study of evolutionary
psychology and morals, by C. J. Patten ... New York,
E/P. Dutton & company

[

c1925>
6 p. 1., 103 p. 16i

om
. [To-day and to-morrow seriesi

© Mar. 17, 1925; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28; A 822669; E. P. Dutton & co.

(25-8635) 2948

Ringo, Fredonia Jane.

China and glassware, by Fredonia Jane Ringo ... Chi-
cago & New York, A. W. Shaw company

;
[etc., etc.] 1925.

xxv, 166 p. illus. 21i
c,n

. (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

"References" : p. 159-160.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 28; A 823558; A. W. Shaw co.

(25-8521) 2949

Skirts, by Fredonia Jane Ringo ... Chicago & New
York, A. W. Shaw company

;
[etc., etc.] 1925.

xx, 127 p. illus. 2U cm
. (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

"References" at end of some of the chapters.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 28; A 823560; A. W. Shaw co.

(25-8523) 2950

Roadman, Earl A.

... The country church and its program, by Earl A.
Eoadman ; approved by the Committee on curriculum of
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Roadman, Earl A—Continued

the Board of Sunday schools of the Methodist Episcopal
church. New York. Cincinnati, The Methodist book con-

cern
[

c
1925]

143 p. 18i
cm

. (Rural life series, H. H. Meyer, editor, W. C. Barclay,

associate editor)

Contains "Books for reference".

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823725; E. A. Roadman, Lanham,
Md. (25-8493) 2951

Rowfant club, Cleveland,

The vear book for 1924. Cleveland, The Rowfant club,

1925.
104 p. incl. front, (port.) pi. 19

cm
.

© May 12, 1925; 2c. May 15; aff. May 14; A 855123; Rowfant club, Cleve-
land.

.
2952

[Russell, Mary Annetta (Beauchamp) Russell, count ess]

1866-

Love, by " Elizabeth " [pseud.] ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
3 p. 1., 396 p. 19i

cm
.

© Apr. 3, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 823859 ; Doubleday, Page & co.

(25-8738) 2953

Sheridan, Mrs. Clare Consuelo (Frewen) 1885-

Stella defiant, by Clare Sheridan. New York, Green-
berg, inc., 1925.

viii, 303, [1] p. 21
cm

© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 21; aff. Apr. 18; A 823829; Greenberg, publisher,

inc. (25-8544) 2954

Smith, Ralph Clifton.

The wood engraved work of Timothy Cole, by Ealph
Clifton Smith ... Washington, D. C, Priv. print. [Press
of Gibson brothers, inc.] 1925.

5 p. L, 9-107 p. illus. (facsims.) 15 pi. (incl. front.: port.) 28 cra
.

Bibliography: p. 91-93.

© Apr. 13, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823750; R. C. Smith, Washington.
(25-8564) 2955

South Carolina. Supreme court.

Eeports of cases heard and determined ... v. 125, con-
taining cases of Spring and Fall terms, 1923. W. M.
Shand, Supreme court reporter. Columbia, S. C, The
R. L. Bryan company, 1925.

x, 589 p." 23i
cm

.

©May 9, 1925 ; 2c. May 14; aff. May 15; A 855126; R. L- Bryan co.

2956

Taranowicz, John.

... Katechizm wiekszy religji chrzescijansko-katolickiej
z krotkiemi objasnieniami. Przeznaczony do uzytku szkol
i rodzin polskich . . . Eamsey, N. J., Don Bosco Polish in-

stitute ; Warszawa, Lipowa, 14, 1925.
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Taranowicz, John—Continued
252, t4] p. 18cm .

At head of title : Ks. Jan Taranowicz.
Based on Joseph Deharbe's Catechism.

© Mar. 19, 1925; 2c. and aff. Mar. 21; A 825509; J. Taranowicz, New
Britain, Conn. (25-7961) 2957

Thomson, John Arthur, 1861-

Science and religion; being the Morse lectures for

1924, by J. Arthur Thomson ... New York, C. Seribner's

sons, 1925.
viii, 280 p. 19i

cm
.

Appendix, by David Landsborough Thomson: p. 243-274.
Bibliography: p. 275-278.

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Mar. 30; A 823768; Charles Seribner's

sons. (25-8491) 2958

Tinker, Ohauncey Brewster, 1876-

Rasselas in the new world, by Chauncey Brewster
Tinker. New Haven, 1925.

31 p., 1 1. incl. front, (facsim.) 19
cm

.

The frontispiece is a facsimile reproduction of the t.-p. of the edition of
Rasselas, published in Philadelphia, 1768.

"Seventy-five copies of this book, of which twenty-five are for sale, have
been printed by the Yale university press under direction of Carl Purlington
Rollins. This is number 70."

© Mar. 31, 1925; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 9; A 823678; C. B. Tinker, New
Haven. (25-8472) 2959

Train, Arthur Cheney, 1875-
On the trail of the bad men, by Arthur Train ... New

York, C. Seribner's sons, 1925.
xviii p., 2 1, 3-427 p. 2H cm

.

Contents.—On the trail of the bad men.—The district attorney.—Hu-
man nature in the court room.—Animals in court.—Foolish laws.—Sanc-
tity by statute.—Criminal law and common sense.—Twelve good women
and true.—Beware of the dog!—Marriage and divorce.—Have you a law-
yer?—Is it a crime to be rich?—A man born to be hanged cannot be
drowned.
© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 7; aff. Mar. 30; A 823629; Charles Seribner's

sons. (25-8517) 2960

Webster, Hutton, 1875-
World history, by Hutton Webster ... Eev. ed. Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1925]

xxxi, 793 p. illus., plates, ports., maps. 20 cra
.

"Suggestions for further study" : p. xxi-xxxi.

© Mar. 31, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 13; A 823798; D. C. Heath & co.

t© chapters xx, xxi, xxn rewritten] (25-8539) 2961

Wells, William Hughes, 1859-1919.

... A compend of gynecology, by William Hughes Wells
... 5th ed., rev. and enl., by William Benson Harer ...

with 167 illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son
& co.

r

c
1925]

ix, 371 p. illus. 18
cm

. (Blakiston's compends) $2.00

Advertising matter on lining-papers. '

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 10; A 823679; P. Blakiston's son & co.

(25-8435) 2962
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Adair, James Barnett, 1853-

Adair history and genealogy, compiled, edited and pub-
lished by James Barnett Adair, m. d. Los Angeles, 1924.

4 p. 1., 330 p. illus. (coat of arms) plates, ports., map. 23
cm

.

© Jan. 22, 1925; lc. and aff. Apr. 20; lc. Apr. 6; A 829031; J. B. Adair,
Los Angeles. (25-8864) . 2963

Akagi, Roy Hidemichi.

The town proprietors of the New England colonies ; a
study of their development, organization, activities and
controversies, 1620-1770, by Boy Hidemichi Akagi ...

Philadelphia, Press of the Universitv of Pennsylvania,
1924.

xiii p., 1 L 348 p. 20 cm .

Thesis (ph. d.) —University of Pennsylvania, 1923.

Bibliogranhy : p. 301-339.

© Oct. 1, 1924; 2c. Jan. 29, 1925; aff. Mar. 18; A 822827; Trustees of the

Univ. of Pa., Philadelphia. (25-8937) 2964

Allison, Irl Leslie.

Through the years, by Irl Leslie Allison. New York,
Schroeder and Gunther, inc., 1925.

2 p. L 364 p. m™.
© Apr. 16, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 17; A 822981; I. L. Allison, Monte-

zuma, N. M. (25-8666) . 2965

Atkinson, Justin Brooks.

Skyline promenades ; a potpourri, by J. Brooks Atkin-
son. New York, A. A. Knopf, 1925.

255, [1] p. incl. map. 2Wm
.

"The first edition of 'Skyline promenades' consists of two thousand num-
bered copies of which nineteen hundred fifty are for sale." This copy not
numbered.
© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 829034; Alfred A. Knopf, inc.

(25-8863) 2966

Austin, Walter, 1864-

William Austin, the creator of Peter Kugg; being a
biographical sketch of William Austin, together with the
best of his short stories, collected and edited by his grand-
son, Waiter Austin. Boston, Marshall Jones company,
1925.

ix, 338 p. front., plates, ports., facsim. 24
cm

.

"Bibliography and list of references in the notes" : p. 321-328.

© Apr. 18, 1925; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 22; A 823879; Marshall Jones co.

(25-8822) 2967

Bahya ben Joseph ibn Pakuda, ft. 1040.

irm ... ^nj? pe6a nan nnr^n nmn min *i£D

pa mirp rri nay ]wbb lonn ... ppv T3 "pd
nao rv^fc npnyn dj; i)wn -wen nmpn ... pan

.rrsnn ,p*)W v: .}nxwr\ o^n pipd ...

3 p. 1., ii, rtt 55 p. 23i
cm

.
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Bahya ben Joseph ibn Pakuda—Continued
English t.-p. reads : Duties of the Heart by Bacrrya ben Joseph ibn Pakuda

translated from the Arabic into Hebrew by Jehuda ibn Tibbon. Introduc-
tion and treatise on the existence and unity of God with English translation

by Rev. Moses Hyamson ... New York, Bloch publishing company, 1925.

Hebrew text and English translation on opposite pages.

© Mar. 2, 1925; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 4; A 822779; Moses Hyamson. New
York. (25-8526) 2968

Baker, Rannie B comp.

In the light of myth; selections from the world's myths,
compiled and interpreted by Rannie B. Baker ... art selec-

tion by Ruth C. Stebbins, illustrations by Alexander Key.
Chicago, New York, Row, Peterson & company

[

c
1925]

xiv, 334 p. incl. front, illus. 19cm .

© Apr. 4, 1925 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 20 ; A 822994 ; Row, Peterson & co.

(25-8796) 2969

Balthaser, Francis Wiihauer, 1866-

The story of Berks County, Pennsylvania, by F. W.
Balthaser ... [Reading, Pa., Reading eagle press, 1925]

xviii, 373 p. illus. (incl. maps) 20i
cm

.

1913 edition by A. E. Wagner, F. W. Balthaser and D. K. Hoch.

© Mar. 31, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 14; A 823796; F. W. Balthaser,

Reading, Pa. (25-8861) 2970

r
Beith, John Hayj 1876-

Paid in full, by Ian Hay [pseud.] Boston and New
York, Honghton Mifflin company, 1925.

vi, 287 p. 19
cm

.

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 822990; I. H. Beith, London.
(25-8667) 2971

Berkman, Alexander.

The bolshevik myth (diary 1920-1922) by Alexander
Berkman. New York, Boni and Liveright, 1925.

ix p, 1 1., 13-319 p. 22£
cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 823828; Boni & Liveright, inc.

(25-8806) 2972

Berliner, Arnold, 1862-

Lehrbnch der physik in elementarer darstellung, von
Arnold Berliner. 3. anfl. Mit 734 abbildungen. Berlin,

J. Springer, 1924.
x, 645, rl] p.' illus., diagrs. 25£

cra
.

"Namenverzeichnis" : p. [631j-636.

© Dec. 19, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27352; J. Snringer.

(25-9793) 2973

Berman, Lords, 1893-

The personal equation, by Louis Berman . . . New York
& London, The Century co.

r

c
1925]

xviii, 303 p. front., pi., ports. 19i
cm

. $2.50

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 829023; Century co.

(25-8858) 2974
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Bihlmeyer, Hildebrand, 1873- ed.

An heiliger statte ; beriihmte wallfahrtsorte und heilig-

tiimer der katholischen welt in wort und bild ; hrsg. von
p. Hildebrand Bihlmeyer, o. s. b,, nnd p. Josef Kreitmaier,
s. j. ; mit 51 farbigen kunstblattern nnd 160 originalillu-

strationen von PhiL Schumacher, R. Kuder, J. Albrechts-
kirchinger und W. v. Womdle. Berlin, Sankt Augusti-
nus-verlag, g. m. b. h.

[

c
1924]

xii, 200 p. col. front., illus., col. plates. 33i
em

.

© Oct. 1, 1924; 1c. Apr. 7* 1925; A—Foreign 27345; Sankt Augustinus
verlag. (25-10032)

. 2975

Bottome, Phyllis.

Old wine, by -Phyllis Bottome. New York, George H.
Doran company

r

c
1925]

4 p. I., 7-346 p. 'l9rm . $2.00

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829103 ; George H. Doran co.
* (25-8906) 2976

Bragg, Sir William Henry, 1862-

Concerning the nature of things, by Sir William Bragg
... illustrated with many diagrams and plates. New
York and London, Harper & brothers, 1925.

xvii p., 1 I., 249, [1] p. illus., xxxn'pl., diagrs. 21
cm

.

Lectures delivered at the Royal institution.

Contents.—The atoms of which things are made.—The nature of

gases.—The nature of liquids.—The nature of crystals: diamond.—The na-
ture of crystals : ice and snow.—The nature of crystals : metals.

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 20; A 822985; Harper and bras.

(25-8681) 2977

Buck, Arthur Eugene.,

... Municipal budgets and budget making, by A. E.
Buck ... New York city, National municipal league,

1925.
3 p. 1., 77 p. 234

0m
. (National municipal league monograph series)

© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822918; A. E. Buck, New York.
(25-8935) • 2978

Biihrer, Jakob, 1882-

... Die sieben liebhaber der Eveline Breitinger, roman.
Zurich und Leipzig, Grethlein & co.

[

c1924]
2 p. 1, 266, [1] p. 19

cm
.

© Oct. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27422; Grethlein & co.

(25-9918) 2979

Buranelli, Albert, ed.

The plaza cross word puzzle book. Second series ...

Edited by Albert Buranelli . . . and H. V. Crosby [pseud.]

New York, Simon & Schuster, inc., 1925.
1 p. 1., 5-39 p. diagrs. 184

(m

© Feb. 16, 1925; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 19; A 822270; Simon and Schuster,
inc. (25-8916) 2980
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Chaffee, Allen.

Tony and the big top, by Allen Chaffee . . . illustrated by
P. B. Parsons. New York & London, The Century co.

£1925]
ix, 235 p. front., plates. 19i

cm
. $1.75

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 829018; Century co.

(25-8783) 2981

Oicero, Marcus Tullius.

M. Tullii Ciceronis Orationes et epistulae selectae. The
looting of Syracuse; with notes for rapid reading, by
Francis W. Kelsey . . . Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon r

c
1925]

xiv, 25 p. illus. (incl. map) 19
cm

.

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822921; Francis W. Kelsey, Ann
Arbor, Mich.

t© introduction and notes] (25-8765) 2982

Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-

Alias Ben Alibi, by Irvin S. Cobb. New York, George
H. Doran company

[

c
1925]

vii p., 1 1., 11-382 p. 19£
cra

.

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 24; A 829049; George H. Doran co.

(25-8789) 2983

Coblentz, Stanton A.

The decline of man, by Stanton A. Coblentz, m. a.

New York, Minton, Balch & company, 1925.
5 p. 1., 3-263 p. 2Hcm

.

Contents.—Introduction. — Why animals become extinct. — Racial old

age.—The mental downfall of man.—Overspecialization—national and mili-

tary. — Overspecialization—industrial. — Overspecialization—urban. — The
whirlwind progress of science.—The survival of the unfit.—The patchwork
growth of society.—Extinct civilizations.—Is there a doorway out?

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 14; aff. Mar. 9; A 822902; S. A. Coblentz, New
York. (25-8701) 2984

Cohen, Isidor.

Historical sketches and sidelights of Miami, Florida,

by Isidor Cohen. Miami, Priv. print., 1925.
vi p., 2 1., 3-208, [1] p. illus. (port.) 20£

cm

© Apr. 18, 1925; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 22; A 829055; I. Cohen. Miami,
Fla. (25-8868) 2985

Conrad, Joseph, 1857-1924.

... II conte, by Joseph Conrad; with other stories by
famous American authors, edited by Charles Donald Fox.
New York city, The Charles Eenard co., 1925.

viii, 312 p. 192
cm

. (Renard's famous authors series)

Contents.—II conte, by J. Conrad.—The snow man, by O. Henry.—Sal-

vatore Schneider, by E. Poole.—The Argonauts, by M. Robertson.—The
Holy City quartette, by E. Hough.—The things they saw, by Zona Gale-
Holding hands, by G. Morris.—The Breeze Kid's big tear-off, by D. Run-
yon __"The will of the gods", by S. T. E. Bourke.—Commander Jim Wick-
son's "habit", by H. F. Day.—The thing in the hall, by E. F. Benson.—The
apron of genius, by E. D. Biggers.—The new earth, by Mrs. Wilson Wood-
row.—Who's who at' the Zoo, by I. S. Cobb.—John Jones comes to life, by
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Conrad, Joseph—Continued
H. M. Lyon.—The pied piper of One-Track Gulch, by F. Lynde—Dr.
Burke's cure, by Dorothy Canfield.—The courtship of Miles Sheehan,_ by
P. E. Browne.—The light in her eyes, by Marguerita S. Gerry.—Lassiter,

by R. W. Child.

© Apr. 10, 1925; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 822980; Charles Renard co,

(25-8735) . 2986

Couillault, C.

L'arbre dans nos campagnes, par C. Couillault ... H.
Legrand ... 30 gravures. Paris, Larousse

[

c
1924]

196 p. illus. 20i
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 17, 1925; A—Foreign 27069; Librairie Larousse.

(25-9731)
,

2987

Courths, Frau Hedwig" (Mahler) 1867-

Im buchengrund, roman von H. Courths-Mahler.
Leipzig und Bern, F. Rothbarth

[

c
1924]

317, [li p. m cm
.

© Dec. 4, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27401 ; Friedrich Rothbarth.
(25-9917) 2988

Dahl, George Leighton.

Portals, doorways and windows of France, by George
Leighton Dahl; with preface by Professor George H.
Edgell. New York, The Architectural book publishing
company, P. Wenzel & M. Krakow

t

c
1925]

2 p. L, ix-xiii, 209 p. of illus. front. 28i
cm

.

© Mar. 26, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 15; A 822983; Architectural book
pub. co., inc. (25-8840) 2989

Dell, Ethel May.

The passer-by, and other stories, by Ethel M. Dell ...

New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.
Ill, 348 p. 19£

cm
.

Contents.—The passer-by.—Tommy-rot.—The tenth point.—The lucky
number.—The money monster.

© Apr. 21, 1925; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 29; A 829138; E. M. Dell, % G. P.
Putnam's sons, New York. (25-8945) 2990

Douglass, Harlan Paul, 1871-

The suburban trend, by Harlan Paul Douglass . . . New
York & London, The Century co.

[

c
1925]

xii, 340 p. illus. (maps, plans) diagrs. 19£
cm

. [The Century rural life

books: $2.00
"Brief annotated bibliography of suburban literature": p. 335-340.

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 829020; Century co.

(25-8827) 2991

Drinkwater, John, 1882-

The muse in council; being essays on poets and poetry
by John Drinkwater ... Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1925.

x, 303 p. 2Ucm
.

Contents.—Theories: The poet and communication. The poet and tra-
dition. 'Simple, sensuous, and passionate.'—Poetry and conduct. A foot-
note to 'The soul of modern poetry.'—Ancient altars: Philip Sidney. John
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Drinkwater, John—Continued
Milton. Thomas Gray. Samuel Taylor Coleridge. William Wordsworth.
Percy Bysshe Shelley.—Modern instances: William Cory. Lord de Tabley.
William Ernest Henley. Alice Meynell. A. E. Housman's 'Last poems'.
Edwin Arlington Robinson. Mr. Masefield's 'Reynard' and 'Right royal'.

Rupert Brooke. Francis Ledwidge.
© Apr. 17, 1925; 2c. and aft'. Apr. 20; A 822991; J. Drinkwater, London

(25-8767) 2992

Edland, Elisabeth.

Plum blossoms, and other plays for intermediate or
older junior groups, by Elisabeth Edland. New York,
Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1925]

59 p. incl. illus., pi. 171™.
Contents.—Plum blossoms.—The fool's story.—The wise and foolish vir-

gins.—The Madonna's picture.—A new star in the east.

© Apr. 7, 1925; 2c. and aft. Apr. 14; A 823722; E. Edland, New York.
(25-8461) 2993

Edmunds, Charles Wallis, 1873-
Laboratory guide in experimental pharmacology, by

Charles W. Edmunds ... and Arthur R. Cushny ... Ann
Arbor, Mich., G. Wahr

[

c
1925]

339 p. illus. 24
cm

.

Part of the pages blank.

First published 1905.

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 22; A 829006; George Wahr. [©
new explanatory paragraphs] (25-8855) 2994

Fichte, Johaim Gottlieb, 1762-1814.

... BriefwechseL kritische gesamtausgabe gesammelt
und hrsg. von Hans Schulz ... Leipzig, H. Haessel, 1925.

2 v. 23
cm

.

At head of title : J. G. Fichte.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27442; H. Haessel.

(25-10135) 2995

Johann Gottlieb Fichtes werke, ausgewahlt und einge-

leitet von dr. phil. Franz Gottwald; geschmiickt mit 8

vollbildern in kupfertiefdruck 1. bis 5. tausend. Ber-
lin, G. Grosser, 1924.

412 p., 1 I. front., plates, ports. 20i
cm

. (Added t.-p.: Deutsche denker,

1. bd.)

<g> Dec. 15, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27482; G. Grosser.

(25-10132) 2996

Fossum, Paul Robert, 1893-
_

. . . The agrarian movement in North Dakota, by Paul E.

Fossum ... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1925.
vii, 9-183 p. illus. (maps) diagrs. 24i

cm
. (Johns Hopkins university

studies in historical and political science ... ser. xuii, no. 1)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university. 1924.

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 15; A 822897; Johns Hopkins press.

(25-8941) 2997

Fox, Gyrus T 1847- ed.

Reading and Berks County, Pennsylvania; a history,

editor-in-chief Cyrus T. Fox ... New York, Lewis his-

torical publishing company, inc., 1925.
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Fox, Cyrus F.—Continued
3 v. fronts., plates, ports., map. 27Ym -

Biographical sketches comprise last part of v. 2 and all of v. 3.

© Apr. 20, 1925 ; 2c. each and aff. Apr. 28 ; A 823926 ; Lewis historical pub.

co., inc. (25-8950) * 2998

France, Raonl Helnrich, 1874-
Das buch des lebens; ein weltbild der gegenwart, von

E. H. France. Mit 4 farbentafeln und zahlreichen text-

abbildungen. Berlin, Ullstein [1924]
4 p. L, 553 p. illus., 4 col. pi. 26

cm
.

"Verzeichnis einfiihrender werke" : p. [543]—544.

Contents.—Der sinn des lebens.—Was kann man wissen.—Die gesetze

der welt.—Das f)ild der welt.—Das bild des lebens.—Die grosse innere wand-
lung,—Die befolgung der weltgesetze.—Der kampf gegen die weltgesetze.

—

Die einordnung.—Der grosse ausgleich.—Das weltgebot.

© Nov. 18, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27364; Ullstein a. g.

(25-10033) 2999

Franz Joseph i, emperor of Austria, 1830^-1916.

. Franz Josef i. in seinen briefen, auf grand von for-

schungen im Haus-, liof- nnd staa.tsarchiv zu Wien hrsg.

von dr. Otto Ernst, Mit 4 kupferdruckbildern des kaisers

und zahlreichen brief-facsimiles. Wien [etc.] Rikola ver-

lag, 1924.
ix, [1] p., 1 1., 339, [1] p. front., illus. (facsims.) ports. 23£cm .

© Dec. 10, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27461; Rikola-verlag.
(25-10036) 3000

Friedenwald, Julius, 1866-
Diet in health and disease, by Julius Friedenwald ...

and John Euhrah ... 6th ed., thoroughly rev. Philadel-
phia and London, W. B. Saunders company, 1925.

2 p. 1., 7-987 p. incl. illus., tables, diagrs. 24 cm .

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 15: aff. Apr. 20; A 822988; W. B. Saunders co.

[© new matter and new illustrations] (25-8919) 3001

Friend, Oscar J.

Click of Triangle T, by Oscar J. Friend ... Chicago,
A. C. McClurg & co., 1925.

5 p. 1., 370 p. front. 19£
cm

.

© Apr. 22, 1925 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24; A 829071 ; A. £. McClurg & co.

(25-8790) 3002

Fry, Charles Luther, 1894-
... A census analysis of far western villages; being a

study of the 1920 census data for 34 villages in 6 far west-
ern states, Montana, Colorado, Idaho, Washington, Ore-
gon and California, by C. Luther Fry and Gwendolyn S.

Hughes . . . N[ew] Y|Orkj C[ity] Institute of social and reli-

gious research, c1924.
cover-title, p. 121-152 incl. illus. (map) tables, diagr. 23

cm
. ([Institute

of social and religious research] American village studies, E. de S. Brun-
ner, director, pt. iv)

Text on cover.

© Dec. 22, 1924; 2c. and aff. Apr. 16, 1925; A 823806; Institute of social

and religious research. (25-8943) 3003
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Genetic studies of genius ... v. 1. [Stanford Univer-

sity, Calif.] Stanford university press, 1925.
xv, 648 p. fold, tab., diagrs. 22'i

cm
.

Contents.—v. 1. Mental and physical traits of a thousand gifted children

rby] Lewis M. Terman, assisted by B. T. Baldwin, Edith Bronson
r
and others!

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 7; A 823660; Stanford univ. press.

(25-8797) 3004

[Gilsenan, John J
]

How to handle hard-to-get-at fires. [New York, c
1925]

cover-title, 64 p. illus. (incl. port.) 18
cm

.

"Copyright ... by John J. Gilsenan."

© Dec. 15, 1924; 2c. Apr. 13, 1925; aff. Apr. 10; A 823735; J. J. Gilsenan,

Newark, N. J. (25-8963) 3005

Glasgow, Ellen Anderson Gholson, 1874-

Barren ground, by Ellen Glasgow. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & co., 1925.
3 p. 1., 3-511 p. 20cm .

"First edition."

Illustrated t.-p.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 27; A 829090; Doubleday, Page & co.

(25-8794) 3006

Heidenstam, Verner von, 1859-

The tree of the Folkungs [by] Verner von Heidenstam,
translated from the Swedish bv Arthur J. [ ! ] Chater.

New York, A. A. Knopf, 1925.
viii, 364 p, 1 1. 21i

cm
.

Contents.—pt. I. Fclke nibyter—pt. n. The Bellbo heritage.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 829035; Alfred A. Knopf, inc.

(25-8740) 3007

Hols, Arno, 1863-

... Der erste schultag. Berlin, J. H. W. Dietz nach-
folger, 1924.

53, [i] p., 1 1. mcm
.

© Nov. 5, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26898; J. H. W. Dietz nach-
folger. (25-9919) 3008

Hough, Lynn* Harold, 1877-

The lion in his den; a series of discussions of books
and life, by Lynn Harold Hough. New York, Association
press, 1925.

ix p, 1 1., 206 p. mcm
.

© Apr. 7, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 20; A 822998; Internatl. committee
of Y. M. C A., New York. (25-8768) 3009

Hull, James Howard.
Trail and pack-horse, hj James Howard Hull; frontis-

piece by Eemington Schuyler. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Page & company, 1925.

4 p. 1., 228 p. col. front. 19Fm .

© Apr. 10, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 829050 ; Doubleday, Page & co
(25-8910) 3010

'
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Kersten, 0.

Briicken in eisenbeton; em leitfade'n fur schule und
praxis, von C. Kersten ... t, in: Rechnungsbeispiele fiir

balkenbriicken. Mit 139 textabbildungen. Berlin, Wil-
helm Ernst & sohn, 1925.

2 p. 1., 101 p. illus., d'iagrs. 24i
cm

.

© Jan. 1, 1925; 1c. Mar. 19; A—Foreign 27218; W. Ernst & sohn. 3011

Krehl, Ludolf, ed.

Handbuch der allgemeinen pathologie, unter mitwir-
kung von L. Aschoff . < . M. Askanazy ... P. v. Baumgarten
... [U. a.j hrsg. von L. Krehl ... und F. Marchand ....

4, bd., 1. abt, Die storangen der warmeregulation und
das fieber ... Leipzig, S. Hirzel, 1924.

viii, 672 p. illus!, diagrs. 26cm .

Contains "Literatur".

© Oct. 31, 1924; 1c. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27113; S. Hirzel. 3012

Loomis, Roger Sherman, 1887- comp.

Freshman readings, compiled by Roger Sherman
Loomis. Boston, New, York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

L

c1925]
ix, 554 p. 21

cm
.

© Apr. 16, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 823860 ; Houghton Mifflin co.

(25-8885) 3013

McCabe, Francis Xavier, 1872-

The Catholic church, the mystic body of Christ, ani-
mated by the spirit of God, the teacher of the world, by
Francis Xavier McCabe ... St. Louis, Mo., The Vincen-
tian press [1925]

5 p. 1, 56 p, 1 1. 15i
cm

. .

Cover-title : His mystic body.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 822995; Vincentian fathers, inc
(25-8800) 3014

Machen, Arthur, 1863-

Dr. Stiggins : his views and principles, a series of inter-
views by Arthur Machen. New York, A. A. Knopf, 1925

202 p., 1 1. 19i
cm

.

First published 1906.

©Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 829033; Alfred A. Knopf inc
(25-8886) 3015

'

McNeile, Herman Cyril, 1888-

Out of the blue, by H. C. McNeile, " Sapper' '. New
York, George H. Doran company r

c
1925]

283 p. 19i
cm

.

Contents.—Out of the blue.—The strange passing of Pierre.—The film
that was never shown.—A funny little man.—The downfall of young
Thompson.—The valley of the^ shadow.—Uncle James's golf match.—^Mark
Danver's sin. — The missing line.— Stubby.— Bulton's revenge.— Coinci-
dence.—The porterhouse steak.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 28; A 823936; H. C. McNeile
London. (25-8907) 30i6 '
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McPherson, George Wilson, 1865-

A parson's adventures, by G. W. McPherson ... Yon-
kers, N. Y., Yonkers book company

[

c
1925]

3 p. L, 5-298 p. front., plates (incl. music) ports. 20
om

.

© Mar. 1, 1925; 2c. Apr. 2; aff. Mar. 31; A 822978; G. W. McPherson,
Yonkers, N. Y. (25-8795) 3017

Manlove, George Henry, 1872-

Scrap metals, study of iron and steel old material, its

preparation and markets, by George H. Manlove ... The
old metals, by Charles Vickers ... 2d ed. Cleveland, O.,

The Penton publishing co., 1925.
4 p. 1., [llj-275 p. 23i

cm
.

© Apr. 22, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 823912 ; Penton pub. co.

(25-8962) 3018

Manville, Herbert Emery.
Autumn; or, Four days, and Anacaona, the beautiful

Indian princess, by Herbert Emery Manville ... Cedar
Rapids, la., The Torch press, 1925.

83 p. 1 illus. 20
cm

.

Dramatic poems.

© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823837; H. E. Manville, % George
S, Seymour, Chicago. (25-8810) 3019

Mathieu, Albert, 1855-

... Pathologie gastro-intestinale. t. 2. Etudes sur les

maladies de Pintestin, medications generales et regimes
alimentaires dans les affections digestives. 4. ed., revue,

corrigee et augmentee par MM. Jean-Charles Eoux et

Francois Moutier. Paris, G. Doin, 1925.
2 p. 1, 687 p. illus., plates. 25i

cm
.

At head of title : Albert Mathieu et Jean-Charles Roux.
© Mar. 6, 1925 ; lc. Apr. 1 ; A—Foreign 27268 ; Gaston Doin. 3020

Morse, James Maryland, 1880-

The royal highway, by J. Maryland Morse ... rNash-
ville]

c1925.
3 p. 1., [5i-97 p. mcm

.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 20; aff. Apr. 10; A 823673; J. M. Morse, Nash-
ville. (25-8872) 3021

Moss, Samuel David, 1897-

... Civics, by S. D. Moss, m. a. New York, Oxford book
company, inc.

[

c
1925]

2 p. 1., 108 p. 18
cm

. (Oxford review series)

© Mar. 11, 1925; 2c. and aff. Mar. 12; A 823393; Oxford book co., inc.

(25-8694) 3022

Miiller-Lyer, Franz Carl, 1857-

... Die zahmung der nornen ... 2. t. Soziologie der
erziehung; nach dem manuskript uberarbeitet und her-

ausgegeben von B. Miiller-Lyer. Miinchen, A. Langen,
1924.
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Miiller-Lyer, Frans Oarl—Continued
xv, [1], 447 p. 23"". (Added t.-p.: ... Die entwicklungsstufen der

menschheit ... 7. bd.)

At head of title: F. Miiller-Lyer.

© Dec. 26, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27216; A. Langen.
3023

New York. Metropolitan museum of art.

... Charter, constitution, by-laws, lease, laws; together

with the original constitution and a summary of its

amendments. New York, 1925.
vi p., 2 1., 3-84 p., 1 1. 22rm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this pamphlet 500 copies were printed March, 1925."

"The prepafation of this pamphlet has been done bv Miss Frances B.

Hawley."
First published in 1910.

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823838; Metropolitan museum of

art, New York. (25-8839)
'

3024

Oesterreich, Traugott Konstantin, 1880-
* Das weitbild der gegenwart, von Traugott Konstantin
Oesterreich ... 2., neubearb. und erweiterte aufl. Berlin,

E. S. Mittler & sohn, 1925.
ix p., 1 1., 334 p. 22i

cm
.

"Literatur" : p. [324]-334.

© Jan, 3, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27429 ; E. S. Mittler & sohn.

(25-9803) 3025

The Old yellow book; source of Browning's The ring and
the book, a new translation with explanatory notes and
critical chapters upon the poem and its source, by John
Marshall (lest ... Boston, Chipman law publishing
company, 1925.
xv, 699 p. 24

cm
.

"The old yellow book is a collection of pamphlets relating to the trial of

Guido Franceschini ... The eighteen pamphlets ... include three arguments
by Archangeli and three by Spreti for the defense, and a summary of their

evidence; two arguments by Gambi and three by Bottini for the Fisc or

prosecution, with two summaries of their evidence; an extrajudicial anony-
mous pamphlet, no. 10, written in support of Guido, with an anonymous
answer to it, no. 15, written in support of the prosecution. After which come
Lamparelli's argument in vindication of Pompilia's reputation and the In-
strument of final judgment absolving her." The chronological order is not
the same as that of the original.

Appendices : The case of Beatrice Cenci.—Original texts of the Corpus
juris with a translation.—Some of the principal original authorities.—Glos-
sary of technical and unusual words.

"Table of references" : p. [ixi

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. Apr. 8; A 822818; J. M. Gest, Philadelphia.
(25-8652) 3026

Olson, Emery E.
Credit management, by Emery E. Olson ... and J. W.

Hallman ... New York, The Eonald press company
r
c
1925]
viii, 444 p. illus., diagr. 22 cm .

"References" at end of each chapter.

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 21; A 829042; Ronald press co.

(25-8830) 3027
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Ostrander, Isabel Egenton, 1883-1924.

The neglected clue, by Isabel Ostrander. New York,
E. M. McBride & company, 1925.

4 p. i., 301 p. m cm
.

© Apr. 4, 1925; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 829072; Robert M. McBride &
co. (25-8786) 3028

O'Toole, George Barry.

The case against evolution, by George Barry O'Toole
... New York, The Macmillan company, 1925.

xiv p., 1 U 408 p. 20Fm .

© Apr. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829142; Macmillan co.

(25-9126) 3029

Paris. Bibliotheque nationale. Departement des im-
printes.

... Catalogue general des livres imprimes de la Biblio-

theque nationale. Auteurs. t. lxxxii. Klewitz-Koroneos.
Paris, Imprimerie nationale, 1924.

2 p. 1., 1246 numb. col. 25 cm .
-

At head of title : Ministere de l'instruction publique et des beaux-arts.

© Dec. 10, 1924; lc. Apr. 1, 1925; A—Foreign 27269; Bibliotheque natio-

nale de France, Paris. 3030

Parmenter, Mrs. Christine (Whiting) 1877-

The treasure at Shady vale, by Christine Whiting Par-
menter ; frontispiece by Agnes C. Lehman. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
viii p., 1 1., 281 p. col. front. 19i

cra
.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 23; A 829051; Doubleday, Page & co,

(25-8791) 3031

Pasque, Ernest Henry, 1888-

lst book: The electro-chemical factor in neurology; a
research in electro-biology [byj Ernest H. Pasque . . . 2nd
book : New concepts of physics [by] Calvin Samuel Page

Detroit, Mich., The Atomic research association,

1925.
7 p. 1., 604 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

© Mar. 30, 1925; 2c. Apr. 3 ;. aff. Apr. 2; A 823618; E. H. Pasque, Detroit.

(25-8853) 3032

Peck, Samuel Minturn, 1854-

The autumn trail, by Samuel Minturn Peck ... Cedar
Eapids, The Torch press, 1925.

54 p. mcm
.

Poems.
© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823836; S. M. Peck, % Geo. S.

Seymour, Chicago. (25-8811) 3033

Perkins, Kenneth.

Queen of the night, by Kenneth Perkins. Chicago,

A. C. McClurg & co., 1925.
4 p. 1., 312 p. 19

cm
. $2.00

© Apr. 22, 1925; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 829070; A. C. McClurg & co.

(25-8788) 3034
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PoUitt, Mabel Hardy.

A biography of James Kennedy Patterson, president
of the University of Kentucky from 1869 to 1910, pre-

pared by Mabel Hardy Pollitt .... Speeches and written
articles selected from the papers of President Patterson.
Louisville, Ky., Press, Westerfield-Bonte company

[

c
1925]

xii, 408 p. front, (port.) 23£
cm

.

© Mar. 9, 1925; 2c. Mar. 28; aff. Apr. 20; A 823855; Security trust co.,

executor & trustee under the will of James Kennedy Patterson, Lexing-
ton, Ky. (25-8844) 3035

Poole, Ernest, 1880-

The little dark man and other Russian sketches, by
Ernest Poole. New York, The Macmillan company, 1925.

141 p. 19i
cra

.

© Apr. 21, 1925; -2c. and aff. Apr. 22; A 829007; E. Poole, New York.
(25-8741) 3036

Reboux, Paul, 1877-

... A la maniere de ... 4. serie. [t, 3] Paris, Bernard
Grasset, 1925.

294, [1] p. 19cm .

© Feb. 10, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27077; Bernard Grasset.

3037

Regenhardt, 0.

C. Kegenhardt's geschaftskalender fur den weltver-
kehr; vermittler der direkten auskunft ... 1925. 50.

jahrg. Berlin-Schoneberg, C. Regenhardt a.-g., 1925.
3 p. 1., 5-976, Ixxvi p. 16£

cm
.

Blank pages for diary.

© Jan. 2, 1925 ; lc. Mar. 19 ; A—Foreign 27184 ; C. Regenhardt. 3038

Richer, Paul Marie Louis Pierre.

Nouvelle anatomic artistique du corps humain. iv.

Cours superieur (suite). Le nu dans Part. [t. 1] Les
arts de POrient classique: Egypte-—Chaldee—Assyrie,
par le dr. Paul Eicher ... Paris, Plon-Nourrit etcie.,
1925.

3 p. 1., iii-v, 358 p., 1 1. illus., diagrs. 20J
cm

.

© Dec. 10, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26973; Plon-Nourrit & co.

3039

Roger, Georges Eugene Henri.

... Nouveau traite de medecine. 2. ed. revue, fasc. v.

t, ler
. Maladies infectieuses et parasitaires (fin) ... Pa-

ris, Masson et c
ie

, 1924.
viii, 2 1., 452 p. illus., col. plates, diagrs. 26cm .

© Nov. 12, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27153; Masson & co.

3040

Sadler, Mrs. Lena (Kellogg) 1875-

How to feed the baby, by Lena K. Sadler ... Chicago,
A. C. McClurg & co., 1925.

9 p. 1., 300 p. front, illus., plates. 19 cm .

© Apr. 20, 1925 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 22 ; A 829045 ; A. C. McClurg & co.
(25-8920) fo4l
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Safford, Victor.

Immigration problems; personal experiences of an of-

ficial, by Victor Safford . . . New York, Dodd, Mead and
company, 1925.

4 p. 1., 280 p. front. 21
cm

. $2.50

© Apr. 18, 1925; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 23; A 823873; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-8824) 3042

Saltus, Edgar Evertson, 1858-1921.

Purple and fine women, by Edgar Saltus ; with an intro-

duction by W. L. George. Chicago, P. Covici, 1925.
7 p. 1., 191, [1] p. 21

cm
.

Contents.—A bouquet of illusions.—Alma adorata.—The Princess of the

sun.—The dear departed.—The Princess of the Golden Isles.—The noose
matrimonial.—A drama in a drawing room.—The top of the heap.—The
elixir of love.

© Apr. 10, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 29; A 829157; Pascal Covici.

(25-8944) 3043

Schovelin, Julius Vilhelm, 1860-
Fra den danske handels renaissance ... K0benhavn

[etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1924.
2 v. illus. (ports.) 25 cm

.

© Dec. 13, 1924; lc. each Mar. 14, 1925; A—Foreign 27064; Jul. Schovelin,

% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, Ko'benhavn, Denmark.
3044

Schultze, Arthur, 1861-
Plane geometry, by Arthur Schultze ... and Frank L.

Sevenoak ... Eev. by Elmer Schuyler ... New York,
The Macmillan company, 1925.

xiv p., 1 1., 317 p. diagrs. 19i
cm

.

Published 1913 under title : Schultze and Sevenoak's plane geometry.

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829012; Macmillan co.
t© new

and revised material] (25-8856) 3045

Schurek, Paul, 1890-
... Entfesselung, ein roman. Bremen, C. Schunemann,

1924.
228 T) 21

cm

© Dec. *1S, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27470; C. Schunemann.
(25-10078) 3046

The Sea, the ship and the sailor; tales of adventure from
log books and original narratives, with an introduction

by Captain Elliot Snow ... Salem, Mass., Marine re-

search society, 1925.
2 p. 1., iii-xviii p., 1 L, 353 p. front., plates, ports., maps. 24$

cm
. [Ma-

rine research society, Salem, Mass. Publication no. 7]

Illustrated lining-papers.

Contents.—A narrative of the adventures of Capt. Charles H. Barnard
of New York, during a voyage round the world (1812-1816), with an ac-

count of his abandonment and solitary life for two years on one of the

Falkland Islands.—The adventures of John Nicol, mariner, during thirty

years at sea.—A journal of a voyage in the brig "Spy", of Salem (1832-

1834), John B. Knights, master.—The remarkable transactions which topk
place at the Tonga Islands, in the South Pacific ocean, during the captivity

of William Mariner, one of the survivors of the "Port au Prince", priva-

teer, which was destroyed by the natives.—A narrative of events in the life
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The Sea—Continued
of John Bartlett of Boston, Massachusetts, in the years 1790-1793, during

voyages to Canton, the northwest coast of North America, and elsewhere.

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 15; A 822896; Marine research soc.

t© new matter] (25-8514) t 3047

Semmig, Jeanne Berta, 1867-

Das fest im dunkel, roman von Jeanne Berta Semmig.
Dresden, 0. Laube, 1924.

3 p. L, 4-318 p. 20i
cm

.

© Nov. 27, 1924 ; lc. Mar. 19, 1925 ; A—Foreign 27471 ; Oscar Laube.

(25-10080) 3048

Shaw, George Bernard, 1856-

Table-talk of G. B. S. Conversations on things in

general, between George Bernard Shaw and his biog-

rapher, by Archibald Henderson. New York and London,
Harper & brothers* 1925.

6 p. 1., 162 p. front, (port.) plates, facsim. 19i
cm

.

v "First edition.",

Contents.—On things in general.— The drama, the theater, and the

films.—England and America : contrasts.—Literature and science.—The great

war and the aftermath.

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 20; A 822984; G. B. Shaw, London,
and Archibald Henderson, Chapel Hill, N. C. (25-8769) 3049

Simon, John Mary, 1889-

A Scripture manual, directed to the interpretation of

Biblical revelation, by the Rev. John-Mary Simon ...

v. 1. New York, J. F. Wagner, inc.
;

[etc., etc.,
c1924

]

xiii p., 2 1., 441 p. front., pi., maps.' 23 cm .

© Dec. 1, 1924; 2c. Apr. 2, 1925; aff. Mar. 31; A 822760; Joseph F.

Wagner, inc. (25-8993) 3050

Smith, Albert William, 1856-

John Edson Sweet,' a story of achievement in engineer-
ing and of influence upon men, by Albert W, Smith ...

New York, The American society of mechanical engi-

neers, 1925.
xii p., 2 1., r3i—220 p. plates, 2 port. (incl. front.) 22£ cm .

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 823861; American society of
mechanical engineers. (25-8850) 3051

Smith, Joseph Russell, 1874-

Commerce and industry. New ed. By J. Kussell Smith
... New York, H. Holt and company

r

c
1925]

1 p. 1., v-x, 767 p. front., illus., maps, diagrs. 20i
cm

.

© Apr. 8, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822935; Henry Holt & co.
t©

new matter and illustrations] (25-8698) 3052

Snider, Denton Jaqnes, 1841-
The rise of young- Shakespeare; a biographic novel, by

Denton Jaques Snider. St. Louis, The William Harvey
Miner co,, inc., 1925.

464 p. 18
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. Feb. 28; A 822222; D. J. Snider, St. Louis
(25-8743) 3053
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Stefansson, Vilhjalmur, 1879-

The adventure of Wrangel Island, written by Vilhjal-

mur Stefansson, with the collaboration of John Irvine
Knight, npon the diary of whose son, Errol Lome Knight,
the narrative is mainly based. New York, The Macmil-
lan company, 1925.

xxviii p., 1 1., 424 p. front., plates, ports., maps (1 fold.) facsims. 23cm .

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829017; V. Stefansson, .New York.
(25-8914) 3054

Stickelberger, Emanuel, 1884-

... Ferrantes gast; neue maren nnd geschichten. Zu-
rich, und Leipzig, G-rethlein & co.

[

c
1924]

358, [1] p. illus. 20
cm

.

Contents.—Ferrantes gast.—Der ehehandel der Margret Zelgerin.—
Hans Waldmann.—Tulpengliick.—Der licbestraum des Polvnhilos.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign«27478 ; Grethlein & co.

(25-10081) 3055

Thomas, Franklin.

... The environmental basis of society; a study in the

history of sociological theory, by Franklin Thomas ...

New York and London, The Century co., 1925.
vii, 336 p. front, (port.) 23

cm
. (The Century social science series)

$3.00
Bibliography: p. 317-329.

© Apr. 20, 1925; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 22; A 823884; Century co.

(25-8829) 3056

Union Pacific railroad company.

Colorado mountain playgrounds, issued by the Union
Pacific system. [Chicago, Printed by Poole bros., c

1925]
48 p. ilius. (incl. maps) 25£cm .

© Mar. 19, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822594 ; W. H. Murray, general
passenger agent, Union Pacific system, Omaha, Neb. [© general re-

vision] (25-8685) ,
3057

United typothetae of America.

... Standard cost-finding system; principles and gen-
eral information regarding the use of the standard cost-

finding system, together with a list of operations in .the

various departments of the printing business, classified

to show the productive and non-productive items, pre-

pared by U. T. A. cost commission ... Chicago, United
typothetae of America, 1925.

38 p. 27cm .

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Jan. 26; A 814772; United typothetae of
America. (25-8519) 3058

Warner, William Henry.

Sacrilegious hands, by William Henry Warner . . . New
York, Greenberg, inc., i925.

2 p. 1., 305, rli p. 19Fm .

© Mar. 15, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 27; A 829122; Greenberg, -nub-

lisher, inc. (25-8908) 3059
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Aiken, Conrad Potter, 1889-

Bring! bring! and other stories, by Conrad Aiken.

New York, Boni & Liveright, 1925.
240 p. m cm

.

Contents.—Bring! bring!—Strange moonlight.—The disciple.— By my
troth, Nerissa !—Smith and Jones.—The escape from fatuity.—Hey, taxi!—
The dark city.—The orange moth.—The last visit.—The letter.—The anni-

versary.—Soliloquy on a park bench.

© Mav 1, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829325 ; C. Aiken, % Boni & Live-

right, New York. (25-9296) 3060

Alger, Joseph.

The cricket of Carador, by Joseph Alger & Ogden
Nash; illustrations bv Christopher Eule. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & co., 1925.
ix p., 1 L, 165 p. . col. >front., illus., plates. 20

cm
.

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 823651; Doubleday, Page & co.

(25-9047) 3061

Anderson. Howard Elmer.

Gospel romance in the huts of the Punjab
;
glimpses of

missionary activity in the villages of northwest India, by
Howard E. Anderson .:. introduction by Charles E. Erd-
man ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell
company

[

c
1925]

133 p. incl. front., illus. 19
CH
\

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829184; Fleming H. Revell co.

(25-9322) 3062

Bailey, Mrs. Alice A.

A treatise on cosmic fire, by Alice A. Bailey . . . 1st ed.

New York, Lucis publishing company, 1925.
2 v. illus., diagrs. 23£

cm
.

Paged continuously.

© Apr. 28, 1925; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 29; A 829136; A. A. Bailey, New
York. (25-9082) 3063

Barbsy d'Aurevilly, Jules Amedee, 1808-1889.

... The diaboliques, translated from the French, with
an introduction, by Ernest Boyd, and an essay by vSir

Edmund Gosse. New York, A. A. Knopf, 1925*.

xxiv, 275, [1] p. 2Hcm
. (Half-title: Blue jade library)

At head of title : Jules Barbey D'Aurevilly.

Contents.—The crimson curtain.—The greatest love of Don Juan.

—

Happiness in crime.—Beneath the cards of a game of whist.—At a dinner
of atheists.—A woman's revenge.

© Mar. 13, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822726; Alfred A. Knopf, inc.

(25-9160) 3064

Bennett, Mary Elizabeth.

Eeminiscences of Virginia life a century ago, by Mary
E. Bennett. Baltimore, Md., Thomas & Evans printing
company, 1924.

4 p. 1, [5]-145 p. 22>¥
m

.

© May 20, 1924; 2c. Anr. 20, 1925; aff. Apr. 25; A 823921; Mrs. George
R. Richardson, Joppa, Md. (25-9136) 3065
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The Bibelot, a reprint of poetry and prose for book
lovers, chosen in part from scarce editions and sources
not generally known, v. 21. Testimonial ed. Ana-
lytical index volumes 1 to 20 and subscribers for testi-

monial edition. New York, Wm. H. Wise & co. [1925]
xii, [2], 492 p. 15i

cm
.

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855295; Wm. H. Wise & co.

Brigham, Johnson, 1846-

... The many-sided Omar, by Johnson Brigham; read
before the Prairie club of Des Moines, Iowa, Dec. 20,

1924, read before the Omar Khayyam club of America at

its annual session, April 4, 1925, at Boston, Mass. [Bos-

ton] Priv. print, by the Rosemary press for the use of the

members of the Omar Khayyam club of America and the

members of the Prairie club of Des Moines, Iowa
[

c
1925]

19 p. 24cm . (Rosemary press brochures)

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829046; Rosemary press, Needham,
Mass. (25-9043) . 3067

Brightman, Edgar Sheffield, 1884-

... Immortality in post-Kantian idealism, by Edgar
Sheffield Brightman ... Cambridge, Harvard university
press, 1925.

3 p. 1., 66 p. 18£
cm

. (The Ingersoll lecture, 1925)

© Apr. 23, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 829084 ; Harvard universitv press.

(25-9146) 3068

Brudno, Esra Selig, 1877-

The sublime jester ... by Ezra Brudno. New York,
N. L. Brown, 1924.

364 p. 19
cm

.

© Nov. 10, 1924; 2c. Mar. 19, 1925; aff. May 2; A 823975; Nicholas L.

Brown. (25-9143) 3069

Buck, Mitchell Starrett, 1887-

Afterglow, pastels of Greek Egypt, 69 b. c, by Mitchell

S. Buck; with a preface by Arthur Machen. New York,
N. L. Brown, 1924.

97 p. 2orm .

© Dec. 31, 1924; 2c. Mar. 19, 1925; aff. May 2; A 823976; Nicholas L.

Brown. (25-9247) 3070

Bullen, Frank Thomas, 1857-1915. „

The cruise of the Cachalot, by Frank T. Bullen, illus-

trated 'by Henry Beuterdahl and Anton Otto Fischer.

New York, D. Appleton and company, 1925.
xx, 379 p. col. front., illus., col. plates, fold. map. 19i

cm
.

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829027; D. Appleton & co.
t©

illustrations] (25-9137) 3071

Burhridge, Mrs. Juanita Oassil.

Cheating the devil, by Juanita Cassil Burbrid^e. New
York, N. L. Brown, 1925.
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Burbridge, Mrs. Juanita Oassil—Continued
4 p. I., 272 p. m cm

.

© Jan. 29, 1925; 2c. Mar. 19; aff. May 2; A 823978 ; Nicholas L. Brown.
(25-9140) * 3072

Burt, Emily Rose, ed.

Speaker and recitations for all occasions, selected and
edited by Emily Rose Burt. New York, E. J. Clode [1925]

xiv p., 1 I., 17-350 p. 19
cm

.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823990; Edward J. Clode, inc.

I© pages 321 to 346] (25-9245) 3073

Burton, Alexander.
' Speeches;' their preparation and their delivery, by
Alexander Burton ... New York, E. J. Clode

[

c
1925]

2 p. 1., 7-366 p. 19
cm

.

~

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823991; Edward J. Clode, inc.

t© pages 253 to 366, incl.] (25-9246) 3074

Biissemns, Luejlen Teters.

The honorable Miss Cherry Blossom; a novel, by
Luellen Teters Bussenius. New York, N. L. Brown, 1924.

245 p. 20
cm

.

© Oct. 15, 1924; 2c. Mar. 19, 1925; aff. May 2; A 823974; Nicholas L.

Brown. (25-9141) 3075

Byne, Arthur.
Provincial hovses in Spain [by] Arthvr Byne, Mildred

Staplev . . . New York, W. Helbvrn inc., 1925.
4 p. 1, x p. 1 illus., 190 pi. on 97 1. 4Ucm

.

Pages v-vi and ix-x on versos of plates.

© Mar. 18, 1925; 1c. Mar. 31; 1c. Apr. 23; aff. Apr. 6; A 823920; Wil-
liam Helburn? inc. (25-9175) 3076

California, District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from December 20,

1923, to February 26, 1924. Randolph V. Whiting, re-

porter, Henry F. Wrigley, William F. Traverso, Seth E.
Tracy, assistant reporters, v. 65. San Francisco, Ban-
croft-Whitney companv, 1925.

xxx, 895 p. 22i
cm

.

© Apr. 28, 1925; 2c. and aff. May 6; A 829296; Bancroft-Whitney co.

3077

California jurisprudence; a complete statement of the
law and practice of the state of California, editor, Wil-
liam M. McKinney ... v. 20. New trial to Playgrounds.
San Francisco, Bancroft-Whitney companv, 1925.
iv, 1130 p. 25 cm .

© May 11, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855256; Bancroft-Whitney co.

Chittenden, Lulu Brower.
3078

At the end of the woods path, by Lulu Brower Chitten-
den. New York, N. L. Brown, 1924.

190 p. 20
cra

.

© Nov. 12, 1924; 2c. Mar. 19, 1925; aff. Mav 2; A 823977; Nicholas L
Brown. (25-9236) 3079
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Coca, Arthur Fernandez, 1875-
Essentials of immunology for medical students, by

Arthur F. Coca ... Baltimore, The "Williams & Wilkin's
company, 1925.

194 p. illus., diagrs. 20£
cm

© Apr. 22, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 829143 ; Williams & Wilkins co.

(25-9127) 3080

Conwell, Russell Herman, 1843-
Fields of glory, by Russell H. Conwell ... New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Revell companv
[

e
1925]

158 p. m cm
.

© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829183; Fleming H. Revell co. .

(25-9227) 3081

Corbus, Budd Clarke, 1876-
Diathermy in the treatment of genito-urinary diseases,

with especial reference to cancer, by Bucld C. Corbus ...

and Vincent J. 'Conor ... with thirty-five illustrations.

St. Paul, Minneapolis, The Bruce publishing company,
1925.

192 p. incl. front., illus., plates. 23
cm

.

Bibliography: p. 190-192.

© Dec. 24, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 26; A 814808; Bruce pub. co.

(25-9063) 3082

Cowan, Leonard Lawrence.
Supplement to Manual of securities laws of the United

States ... by Leonard L. Cowan ... Chicago, 111., Corpo-
ration maintenance & service co., 1925.

Various pagings. 26cm .

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. May 9; A 855006; L- L. Cowan, Chicago.
t©

revised matter and additional new matter] 3083

Crossen, Harry Sturgeon, 1869-
Operative gynecology, by Harry Sturgeon Crossen ...

3d ed., eight hundred and eighty-seven original illustra-

tions. ' St. Louis, The C. V. Mosby company, 1925.
xxxvi, 33-677 p. illus. 25

cm
.

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 27; A 829100; C. V. Mosby co.

[© new illustrations and new text matter] (25-9061) 3084

Crammer, Leroy, 1872-
Clinical features of heart disease ; an interpretation of

the mechanics of diagnosis for practitioners, by Leroy
Crummer ... introduction bv Emanuel Libman .,. New
York, P. B. Hoeber, inc., 1925.

xix p., 1 1., 353 p. 21
cm

.

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 29; A 829160 ; Paul B. Hoeber, inc.

(25-9064) 3085

Cummings, Edward Estlin, 1874-
XLI poems, by E. E. Cummings. New York, The Dial

press, 1925.
3 p. I., 9^-54 p. 2Hcm

.

© Apr. 11. 1925; 2c. and aff. Apr. 25; A 823905; E. E. Cummings, New
York. (25-9042) 3086
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Eastman, Max, 1883-

Leon Trotsky: the portrait of a youth, by Max East-
man. New York, Greenberg, inc., 1925.

viii p., 1 1., 181, [li p. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 2.7; A 829124; Greenberg, publisher,

inc. (25-9052) 3087

Ewart, John SMrving, 1849-
The roots and causes of the wars (1914—1918) by John

S. Ewart ... New York, George H. Doran company

[

c1925]
2 v. maps (part double) 22cm . $12.50

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 829116; J. S. Ewart, Ontario,

Canada. (25-9076) 3088

Fairchild, Fred Rogers.
Elementary economics, by Fred Rogers Fairchild, Ed-

gar Stevenson Furniss, Norman Sydney Bnck ... v. 3.

Printed for the use of students in Yale university. New
Haven, Conn., 1925.

3 p. 1., 134 p. 20cm .

© Apr. 28, 1925 ; 2c. May 6 ; aff. May 5 ; A 829263 ; F. R. Fairchild, Whit-
neyville, Conn. v 3089

Farnsworth, Mrs. Vesta J.

Stories mother told, by Vesta J. Farnsworth . . . Wash-
ington, D. C, Peekskill, N. Y. [etc.] Eeview and Herald
publishing association

[

c
1925]

176 p. incl. front, (port.) illus. 20em .

© Apr. 30, 1925; 2c. and aff. May 1 ; A 829167; Review & herald pub. assn.

(25-9139) 3090

Fergusson, Edmund Morris, 1864-
Piloting the Sunday school ; a message to superintend-

ents, by E. Morris Fergusson ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company [°1925]

152 o 19£
ctn

© Feb. 28, 1925*; 2c. and aff. May 2; A 829185; Fleming H. Revell co.

(25-9226) 3091

Fisher, William Albert, 1859-
Senile cataract, methods of operating, by W. A. Fisher

... with the collaboration of Prof. E. Fuchs ... Prof. I.

Barraquer ... Lt. Col. Henry Smith . . . Dr. H. T. Holland
... Dr. John Westley Wright ... 160 illustrations, 112 of

which are colored. Chicago, 111., Chicago eye, ear, nose
and throat college [1923]

4 p. 1., 256, [5] p. illus. (part col.) 20£
cm

.

Bibliography : p. 256.

© May 23, 1925; 2c. and aff. Apr. 24; A 829058; W. A. Fisher, Chicago.
(25-9062) 3092

Fletcher, Frances.
The banquet, and other poems [by] Frances Fletcher.

Philadelphia, Dorrance and company, 1925.
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Fletcher, Frances—Continued
44 p. 191

cm
. {Half-title: Contemporary poets, 18)

© Apr. 5, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829132; Dorrance & co., inc.

(25-9088) 3093

Flint, Austin, 1812-1886.

A manual of physical diagnosis, by Austin Flint ...

9th ed., rev. by Henry C. Thacher ... Philadelphia and
New York, Lea & Febiger, 1925.

vi, [17]-320 p. illus. 20£cm .

© Apr. 28, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 30; A 823952; Lea & Febiger.

(25-9065) 3094

Flint, Leon Nelson, 1875-
The conscience of the newspaper; a case book in the

principles and problems of journalism, by Leon Nelson
Flint ... New York, London, B. Appleton and company,
1925.

x, 470 p. 21
cm

.

© Apr. 24, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 829085 ; D. Appleton & co.

(25-9045)
.

3095

Forbin, Victor, 1864-
Les fiancees du soleil, par V. Forbin, edited with intro-

duction, notes, exercises and vocabulary by Benjamin W.
Mitchell ... New York, H. Holt and company £1925]

xiv, 296 p. front. 17Fra

© Apr. 20, 1925; 2c. and aff. Apr'. 25; A 823892; Henry Holt and co.

(25-9090) 3096

Freeman, Abraham Clark, 1843-1911.

A treatise of the law of judgments ; including all fmz]
determinations of the rights of parties in actions or pro-

ceedings at law or in equity, by A. C. Freeman. 5th ed.,

rev. and greatly enl., by Edward W. Tuttle. In three
volumes. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1925.

3 v. 25 cm .

v. 1, © Apr. 7, 1925 ; 2c. Apr. 15 ; aff. Apr. 14 ; v. 2, © Apr. 15 ; 2c. Anr. 23

;

aff. Apr. 21; v. 3, © Mav 2; 2c. May 11; aff. May 9; A 823749, 823874,
855012 ; Bancroft-Whitney co, (25-8381) 3097-3099

Frothingham, Paul Revere, 1864-
Edward Everett, orator and statesman, by Paul Revere

Frothingham . . . Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1925.

x p., 2 I., 495 p. front., plates, ports., facsims. 23
cm

.

© Mav 1. 1925; 2c. and aff. May 4; A 829247; P. R. Frothingham, Boston.
(25-9214) 3100

Gerard, John, pseud.
Letters to friends [by] John Gerard. New York, The

Quarterly book department
[

c1925j
4 p. L, 212 p. 18i

cra
.

"Published under the auspices of the Theosophical society."

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 25; A 823899; Quarterly book depart-
ment. (25-9150) 3101
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Guggenheimer, Samuel H.
The Einstein theory explained and analyzed, by Sam-

uel H. Guggenheimer. New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

vii p., 2 1., 326 p. m cm
.

© Apr. 28, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 829141 ; Samuel H. Guggenheimer,
New York. (25-9128) 3102

Guthe, Carl Eugen, 1893-
... Pueblo pottery making, a study at the village of San

Ildefonso, by Carl E. Guthe. New Haven, Pub. for the
Department of archaeology, Phillips academy, Andover,
Mass., by the Yale university press, 1925.

2 p. 1., [viij-viii p., 1 1., 88, rl] p. illus., 35 pi. (incl. front.: port.) 28£
cm

.

(Half-title: Papers of the Southwestern expedition, no. 2)
At head of title : .Department of archaeology, Phillips academy, Andover,

Massachusetts.
Bibliography : p. [89]

© Apr. 3, 1925; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 25; A 823925; Yale university press.

. (25-9216) 3103

Hawkins, Richard Hays, 1879-
... Notes on equitv practice in Pennsylvania, by Rich-

ard H. Hawkins^... " <Ed. of 1925> Toledo, 0., Press of

the H. J. Chittenden co.
[

c1925
1

2 p. I., 3-180 numb. 1. 28
cm

.

At head of title : Pittsburgh law school.

Printed on one side of leaf only.

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823839; R. H. Hawkins, Pitts-

burgh. (25-9013) 3104

Hellman, George Sidney, 1878-
Washington Irving, esquire, ambassador at large from

the new world to the old, by George S. Hellman; illus-

trated with old engravings ; facsimiles of Irving 's letters

and manuscripts ; and sketches by himself. New York,
A. A. Knopf, 1925.

xi, 355, [1] p. front., plates, ports., facsims. 24£
cm

.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 30; A 823957; G. S. Hellman, New
York. (25-9162) 3105

Heuser, Herman Joseph, 1851-
Autobiography of an old breviary, edited by Rev. Her-

man J. Heuser, d. d. New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1925!

249 p. front. 19
em

.

"Introduced with a view of interpreting, in a familiar way, the object,

nature, and contents of the official prayer-book of the Catholic church."

—

Introd.

© Apr. 18, 1925; 2c. Apr. 27; aff. Apr. 22; A 823917; Benziger bros.

(25-9037) 3106

Hoh, Paul J.

Bible cross-word puzzle book, by Paul J. Hoh ... New
York, George H. Doran company

[

c
1925j

111 p. diagrs. 20 em
.

© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829112; George H. Doran co.

(25-9123) 3107
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Holmes, John Haynes, 1879-

Patriotism is not enough, by John Haynes Holmes ...

New York, Greenberg, inc., 1925.
viii, 209 p. 19

cm
.

© Mar. 15, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 27; A 829121; Greenberg, pub-
lisher, inc. (25-9071) 3108

International clinics; a quarterly of illustrated clinical

lectures and especially prepared original authors ...

Ed. by Henry W. Cattell
t
and others.] ... v. 1. 35th

series, 1925. Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company, 1925.
ix, 301 p. col. front, illus., plates (part col.) diagrs. 23i

cm
.

Part of; the plates are double.

© Mar. 13, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855143; J. B. Lippincott co.

Jarvis, Harold.
3109

The Jarvis system of automobile maintenance, copy-
right ... by H. Jarvis. [San Francisco] c1925.

cover-title, 1 1., 30 p. illus. (forms) 284 cm .

© Apr. 20, 1925; 2c. and aff. Apr. 24; A 829062; H. Jarvis, San Francisco.

(25-9106) 3110

Kautsky, Karl, 1854-

Foundations of Christianity; a study in Christian

origins, by Karl Kautsky. Authorized translation from
the thirteenth German edition. New York, International

publishers, 1925.
480 p. 24

cm
.

© Mar. 21, 1925; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 10; A 823736; International pub-
lishers co., inc. (25-9084) 3111

Keeler, Charles Augustus, 1871-

An epitome of cosmic religion, by Charles Keeler.
Berkeley, Calif., Pub. at the Sign of the live oak

[

c1925i
32 p. 18

cm
.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829809; C. Keeler, Berkeley, Calif.

(25-11444) 3112

Kendall, James, 1889-

Intermediate chemistry companion, for use in conjunc-
tion with the revised editions of Smith's intermediate
chemistry and A laboratory outline of intermediate chem-
istry, by James Kendall ... New York & London, The
Century co., 1925.

xiii, 197 p. front., illus., plates, port., diagrs. 21''"'. $1.35

"International atomic weights (1923)" on end lining-paper.

© Apr. 18, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 22; A 829024; Century co.

(25-9129) 3113

Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880-

The travel diary of a philosopher, by Count Hermann
Keyserling, translated by J. Holroyd Recce ... New
York, Harcourt, Brace & company

[

c
1925j
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Keyserling, Hermann Alexander, graf von—Continued
2 v. front, (port.) 23i

cm
.

© Apr. 23, 1925; 2c. each and aff. Apr. 30; A 823951; Harcourt, Brace &
co., inc. (25-9081) 3114

Kummer, Frederic Arnold, 1873-
The first days of history? as narrated qnite simply for

young readers, by Frederic Arnold Kurnmer ; illustrated

by Morgan Stinemetz. New York, George H. Doran
company

[

c1925j
xi, [i] p., 1 L, 15-311 p. incl. illus., plates, maps. col. front. 20

rm
. {His

The earth's story, in) $2.00
Diagrams on lining-papers.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829104; George H. Doran co.

(25-9053) 3115

Lanyon, Walter Clemow, 1887-
Leaves of the tree, by Walter 0. Lanyon. [Peoria, 111.,

E. M. Weidman, c1925]
. 4 p. L, 89 p. 20

cm
.

© Apr. 21, 1925; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24; A 823923; Eiva M. Weidman,
Peoria, 111. (25-9147) 3116

Lewis, William Dodgs, 1870^
New Practical English for high schools; first course,

by "William Dodge Lewis ... and James Fleming Hosic ...

New York, Cincinnati [etc.] 'American book company

[

c
1925]
1 v. 19

cm
.

Published 1916 in one volume under title: Practical English for high
schools.

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 23; A 823885; American book co.

(25-8821) 3117

Lippincott, Charles Seward.
Masonry defined, a 'liberal masonic education, informa-

tion every mason should have, compiled from the writ-

ings of Dr. Albert G. Mackey, 33°, and many other emi-
nent authorities, arranged by C. S. Lippincott, 33° [and]

E. K. Johnston, 32°. Memphis, Tenn., Masonic supply
company, 1925.

372 p. 26
cm

.

© Apr. 18, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 823913 ; Masonic supply co.
t©

new matter] (25-9187) 3118

Locke, Gladys Sdson, 1887-
The house on the downs, by G. E. Locke ... illustrated

by Frank T. Merrill. Boston, L. C. Page & company
[1925]

4 p. I., 305 p. front., plates, 19Fm .

© Apr. 27, 1925; 2c. and aff. May 1; A 829168; L. C. Page & co., inc.

(25-9142)
, 3119

Lord, Everett William, 1871-
A plan for self-management, by Everett W. Lord ...

New York, The Ronald press company r

c
1925]
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Lord, Everett William—Continued
viii, 190 p. diagrs. 18£

cm
. (Ronograph library—no. 34)

© Apr. 16, 1925; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 21; A 829041; Ronald press co.

(25-9040) 3120

Lust, Herbert Canfield, 1885-

Current decisions on the law of loss and damage claims
(1921-1924) by Herbert C. Lust ... Fowler, Ind., H. C.

Lust company
[

c
1924]

viii, 346 p. 23i
cm

.

Previously published under title : The law of loss and damage claims.

© Mar. 25, 1925; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 27; A 829097; H. C. Lust, Fowler,
Ind. (25-9027) 3121

Marshall, Henrietta Elizabeth, 1876-

A history of France, by H. E. Marshall ... with pictures

in colour by A. C. Michael. New York, George H. Doran
company

[

c
1925]

xxii, 601 p. 16 col. pi. (incl. front.) 2 double maps. 23h
cm

. $3.00

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff-. Apr. 28; A 829115; George EL Doran co.

[© revision and new matter] (25—9055) 3122

Massee, Jasper Cortenus, 1871-

The ten greatest Christian doctrines, by J. G. Massee . .

.

New York, George H. Doran company
[

e
1925]

viii p., 2 1, 13-188 p. 19i
cm

. $1.50

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829109; George H. Doran co.

(25-9036) 3123

Maury, Matthew Fontaine, 1806-1873.

... New complete geography, by M. F. Maury ... Rev.
ed. New York, Cincinnati [etc.] American book company

t

c
1925]
180, 34 p. col. front., illus. (incl. maps) 3H cm

. (The Maury geo-

graphical series)

"Recent geographical events" : p. 177-179.

"Lessons in commercial geography" : 34 p. at end.

© Apr. 25, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 28 ; A 823932 ; American book co,
t©

a thorough revision] (25-9122) 3124

Mile, Pierre, 1864-

The monarch, by Pierre Mille, translated from the

French by Faith Ghipperfield. New York, Greenberg,
inc., 1925.

vii p., 1 1., 178 p. 22£
cm

.

© Mar. 15, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 27; A 829125; Greenberg, pub-
lisher, inc. (25-9200) 3125

Moll, Aristid.es Alcibia&es, 1882-

El ingles para el medico (Medical English) por el Lcdo.

A. A. Moll ...
' Chicago, American medical association,

1925.
viii, 135 p. 17

cm
.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 30; A 823959; American medical assn.

(25-9218) 3126
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Moll, Aristidss Alcibiades, 1882-

Medical Spanish (SI espanolpara el medico) [by] A. A.
Moll ... Chicago, American medical association, 1925.

viii, 133 p\ 17
cm

.

© Apr. 24, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 823958 ; Amer. medical assn.

(25-9219) . 3127

Spanish-English medical dictionary (Diccionario me-
dico espafiol-ingles) [by] A. A. Moll ... Chicago, Ameri-
can medical association, 1925.

3 p. L; 126, [1] p. 17
cra

.

•

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 30; A 823960; Amer. medical assn.

(25-9217) ' 3128

Monagfcan, James, ed,

Monaghan's cumulative annual digest of Pennsylvania
decisions . . . for the year 1924 . .

.' James Monaghan, edi-

tor, assisted bv M. E. Maurer ... Newark, N. J., Sonev
& Sage co., 1925.

3 p. 1., 511 p. 26i
cra

.

© May 13, 1925; 2c. and aff. May 14; A 855105; Soney & Sage co,

3129

Murray, David Ambrose, 1861-

His return; a story of the second coming, by David A.
Murray ... Chicago, The Stanley publishing company.
1925.

5 p. 1., 212 p. front. 19i
cm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 29; A 829154; D. A. Murray,
Santa Monica, Calif. (25-9149) 3130

National association, of railroad and utilities commis-
sioners.

... Proceedings of the thirty-sixth. annual convention,

held at Phoenix, Arizona, November 11 to 14, 1924, and
Proceedings of National grade crossing conference, held
at Chicago, Illinois, April 30 and May 1, 1924. New York
city, National association of railroad and utilities com-
missioners [1925]

vi, 675 p. 23i
cra

.

© May 4, 1925; 2c. May 3; aff. May 9; A 855002; National association of
railroad and utilities commissioners. 3131

Norton, Thomas James, 1863-

The child labor amendment, an examination of the
claims of its supporters in the light of the facts. By
Thomas J. Norton ... and Frank Johnston, jr. ... [Chi-

cago] The Chicago daily news, c1925.

13 p. 194
cm

. (On cover: The Chicago daily news reprints, no. 19)

© Jan. 29, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829030; Chicago daily news co.

(25-9103) 3132
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Ohio Valley poetry society.

Ohio Valley verse, v. 2. Cincinnati, The Ohio Valley
poetry society, 1925.

76 p. 19cm .

© May 2, 1925; 2c. May 5; aff. May 6; A 829291; Ohio Valley poetry soc.

3133
O'London, John.

Is it good English? By John 'London. New York
& London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xvii, 189 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Apr. 17, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 30; A 823950; G. P. Putnam's sons.

(25-9248) 3134

Otis, Philo Adams, 1846-

The Chicago symphony orchestra, its organization,

growth and development, 1891-1924, by Philo Adams
Otis. Chicago, Clayton F. Summy co. [1925i

2 o. 1., iii-iv p., 1 1., 240 p. illus. 19
cm

.

On verso of t.-p., "Copyright ... 1924", corrected in manuscript to 1925.

© Apr. 23, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 823891 ; Clayton F. Summy co.

(25-9031) 3135

Peabody, Francis Greenwood, 1847-

The church of the spirit; a brief survey of the spiritual

tradition in Christianity, by Francis Greenwood Peabody
... New York, The Macmillan company, 1925.

208 p. 20
cm

.

© May 5, 1925; 2c. and aff. May 6; A 829274; Macmillan co.

(25-9324). 3136

Perry, Henry Ten Eyck.

The comic spirit in restoration drama; studies in the

comedy of Etherege, Wycherley, Congreve, Vanbrugh,
and Farquhar, by Henry Ten Eyck Perry ... New
Haven, Yale university press; [etc., etc.] 1925.

xii, 148 p. 23i
cm

.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 27; aff. Apr. 25; A 823910; Yale university press.

(25-9044) 3137

Price, Willard.

The negro around the world,, by Willard Price . . . pic-

torial maps by George Annand. New York, George H.
Doran company

[

c1925]
75 p. inch front., maps. 19£

cm
. $0.75

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829108; W. Price, New York.
(25-9188) 3138

Retner, Beth A.

That's that! by Beth A. Eetner; illustrated by Carroll

C. Snell. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1925.

ix, 156 p., 1 1. col. front., illus., plates. 20
cm

.

© Mar. 13, 1925; 2c. and aff. Apr. 11; A 823680; Doubleday, Page & co,

(25-9021) 3139

492



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 37, July, 1925 3145

Rice, Merton Stacher, 1872-

Preachographs ; a series of crisp sermonettes, by M. S.

Eice ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell

company
[

c
1925]

212 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823999; Fleming H. Revell cc.

(25-9222) 3140

Richardson, William Payson.

Outlines of bills and notes, by William Payson Rich-

ardson ... Brooklyn, N. Y., Brooklyn law school, 1925.
1 p. 1., v n., 1 1., 203 p. 23i

cm
.

© Feb. 6, 1925; 2c. Apr. 20; aff. Mar. 18; A 823854; W. P. Richardson,
Brooklyn. [© late authorities (cases) requiring a rewriting of certain

paragraphs] (25-9014) ' 3141

Rittsr, Margaret Tod.

Mirrors, by Margaret Tod Ritter. New York, The
•Macmillan company, 1925.

97 p. 20
cm

.

Poems.
© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829010; Macmillan co.

(25-9002) 3142

Robinson, Benjamin Willard, 1883-

The Gospel of John ; a handbook for Christian leaders,

by Benjamin W. Robinson ... New York, The Macmillan
company, 1925.

275 p. 20
cm

.

"A reference library" : p. 259-264.

© May 5, 1925 ; 2c. and aff. May 6 ; A 829273 ; Macmillan co.

(25-9323) 3143

Roehm, Alfred Isaac.

... Laboratory exercises for the New Fraser and Sqnair
French grammar, by Alfred I. Roehm ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company r

c
1925]

xii, 104 p. illus. 18£
om

. (Heath's modern language series)

© Apr. 21, 1925; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 829066; D. C. Heath & co.

(25-9087) 3144

Rothschild, Sol.

"It can be done"; a true story by Sol Rothschild, with
an introduction by Nellie Revell ... Brooklyn, N. Y.,

Dunhill publishing co.
[

c
1925]

xxiii p., 2 1., 29-222 p. incl. front, (port.) illus. 20cm .

© Apr: 25, 1925; 2c. and aff. Apr. 27; A 829076; Dunhill pub. co.

(25-9077) 3145

Schlender, Ida Hedwig.
Germanische mythologie; religion and leben unserer

urvater, dargestellt von I. H. Schlender. 4., neubearb.
aufl. Dresden, A. Kohler, 1925.

vi p., 3 I., 274 p., 1 1. illus. 22 cm

"4. bis 6. tausend."
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Schlender, Ida Hedwig—-Continued
"Bilder und buchschmuck von Otto Peter."
"Literaturverzeichnis" : p. 255-265.

© Jan. 2, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27463; A. Kohler.
(25-10134) 3146

Sell, Henry Thome, 1854-

Studies of famous Bible women, by Henry T. Sell ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1925]
160 p. 19

cn
\ (Lettered on cover: Sell's Bible study text books)

© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823998; Fleming H. Revell co.

(25-9224) 3147

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Love's labour's lost, edited by Wilbur L. Cross and
Tucker Brooke. New Haven, Yale university press;
[etc., etc.] 1925.

4 p. 1., 153 p. illus. (facsim.) 17Fm . (The Yale Shakespeare)
Contains facsimile reproduction of "the frontispiece to 'L,ove's labour's

lost' in Rowe's edition of Shakespeare (1709)"
"Suggestions for collateral reading" : p. [145]—146.

© Apr. 3, 1925 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 4 ; A 823924 ; Yale university press.

(25-9046) 3148

Shelton, Albert Leroy, 1875-1922.

Tibetan folk tales, translated by A. L. Shelton, m. d.

(Shelton of Tibet) edited with an introduction by Flora
Beal Shelton, illustrated hj Mildred Bryant. New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

xiv p., 1 1., 17-192, [1] p. incl. plates, col. front. 21
cm

. $2.00

"Tibetan music" : [1] p. at end.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829111; George H. Doran co.

(25-9177) 3149

Small, Austin J.

Pearls of desire, by Austin J. Small ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., [3i-300 p. 19J
cm

.

© May 6, 1925; 2c. May 8; aff. May 7; A 829320; A. J. Small, London.
(25-9295) 3150

StockweU, Herbert Grant, 1866-

How to read a financial statement, adapted especially

to needs of credit men, bankers and investors, by Herbert
G. StockweU ... New York, The Ronald press company
F

c1925]
vi, 443 p. illus, (forms) 22cm .

© Apr. 27, 1925; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 29; A 829117; Ronald press co.

(25-9101) 3151

Straton, John Roach, 1875-

The old gospel at the heart of the metropolis, by Eev.
John Roach Straton ... New York, George H. Doran
companv

[

e
1925]
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Stratozi, John Roach—Continued

xi p., 2 1., 17-298 p. front., pi. 19£
cra

. $2.00

"An 'old-time religionist' ; an appreciation of the Reverend John Roach

Straton, d. d., by William G. Shepherd" : p. 291-298.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829107; George H. Doran co.

(25-9083) 3152

Tozzer, Alfred Marston, 1877-

Social origins and social continuities, by Alfred Mars-
ton Tozzer . . . New York, The Macmillan company, 1925.

xix, 286 p. m cm
.

"A course of lectures delivered before the Lowell institute, Boston,

Massachusetts, February, 1924."

Bibliography : p. 270-279.

Contents.—Basic methods and theories.—The nature of the savage and
of his society.—The crises in the life of the individual.—Marriage and the

family.—Organization, associations and classes.—Government, law and
ethics.—Appendix: Freshman themes on superstitions and other beliefs

and practices.

© Apr. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829011 ; Macmillan co.

* (25-9030) 3153

Watkins. Thomas J.

... Gynecology, ed. by Thomas J. Watkins ... Obstet-

rics, ed. by Joseph B. De Lee ... with the collaboration of

J. P. Greenhill ... Chicago, The Year book publishers

F1925]
534 p. illus., xlt pi, diagrs. 19 cm . (The practical medicine series ...

v. 5 ... Series, 1924)

© Mar. 17, 1925; 2c. May 4; aff. May 20; A 855338; Year book publishers.

3154

Wells, .Carolyn.

Face cards, by Carolyn Wells ... New York & Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1925.

iv, 334 p. 19i
cm

.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 30; A 823948; Carolyn Wells
Houghton, % G. P. Putnam's sons, New York. (25-9023) 3155

Westlake, Mrs. Inez B.

American Indian designs, collected and adapted by
Inez B. "Westlake ; thirty-six plates of which sixteen are
in color, containing 200 designs from prehistoric times to

modern, with explanatory index. New York city, H. C.

Perleberg ^1925^
t 6] p. 36 pi. (16 col.) 35i

cm
.

In portfolio.

© Jan. 20, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 823931; Hans Charles Perleber?.
(25-9212) 3156

White, William Braid, 1878-

Piano playing mechanisms ; being a treatise on the de-

sign ana construction of the pneumatic action of the
player-piano and of the reproducing piano, by William
Braid White ... with fifty-two original illustrations and
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White, William Braid—Continued
a complete index. New York, E. L. Bill, incorporated

t

c
1925]
2 p. 1., iii-iv p., 1 1., 240 p. illus. 19cm .

© Apr. 20, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829026; Edward Lvman Bill, inc.

(25-9032)
'

3157
"

Wilcox, William 0.

The man from an African jungle, by Eev. W. C. Wil-
cox. New York, The Macmillan company, 1925.

248 p. front., plates, ports. 19i
cm

.

© Apr. 14, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 15 ; A 822915 ; Macmillan co.

(25-8610) 3158

Wilkins, Lawrence Augustus, 1878-
... Beginners' Italian reader, by Lawrence A. Wilkins

. . . and Catharine R. Santelli . . . Boston, New York [etc.]

D. C. Heath and company
[

c
1925]

vii, 3-217 p. front., illus. 19cm . (Heath's modern language series)

"Canzone" : p. 151-157.

© Apr. 18, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 28; A 823963; D. C. Heath & co.

(25-9197) 3159

Woodward, Frederic Campbell, 1874-
Cases on the law of sales of goods, selected from de-

cisions of English and American courts, by Frederic
Campbell Woodward ... 2d ed. St. Paul, West publish-

ing company, 1925.
xxii, 851 p. 26 cm . (American casebook series, W. R. Vance, general

editor)

Bibliography: p. v-vii.

© Jan. 8, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823785; West pub. co.
t©

new matter and complete revision] (25-8386) ' 3160

Woolf, Mrs, Virginia (Stephen)
The common reader [by] Virginia Woolf ... London,

L. & V. Woolf, 1925.
305 p. 22rm .

Contents.—The common reader.—The Pastons and Chaucer.—On not

knowing Greek.—The Elizabethan lumber room.—Notes on an Elizabethan
play.—Montaigne.—The Duchess of Newcastle.—Rambling round Evelyn.

—

Defoe.—Addison.-—Lives of the obscure : Taylors and Edgeworths. Laetitia

Pilkington.—Jane Austen.—Modern fiction.
—

"Jane Eyre" and "Wu'.hering
Heights".—George Eliot.—The Russian point of view.—Outlines : Miss Mit-
ford. Bentley. Lady Dorothy Nevill. Archbishop Thomson.—The patron
and the crocus.—The modern essay.—Joseph Conrad.—How it strikes a con-
temporary.
© lc. May 8, 1925 ; A ad int. 6908 ; nubd. Apr. 23 ; Harcourt, Brace and co.,

inc., New York. (25-10099) 3161

Woollcott, Alexander, 1887-
The story of Trving Berlin, by Alexander Woollcott ...

with 16 illustrations, portrait by Neysa McMein. New
York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

viii, 237 p. front., plates, ports. 22f
cm

.

"Words and music bv Irving Berlin" : p. 225-237.

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff/Apr. 24; A 829057; A. Woollcott, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-9033) 3162
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Adams, Franklin Pi rce, 1881- comp.

The book of diversion, compiled by Franklin P. Adams,
Deems Taylor, Jack Bechdolt, aided and abetted by
Helen Rowland and Mabel Claire. New York, Green-

berg, inc., 1925.
iv p., 3 L, 5-282 p. illus. 19Fm .

Contains music.
Contents.—Verse.—Songs.—The world in epigram.—Play.—Food.

© Apr. 20, 1925; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 27; A 829120; Greenberg, publisher,

inc.
r
© new material] (25-9376) 3163

Barnes, Annie Maria, 1857-

The lost treasure of Umdilla, by Annie M. Barnes ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
r
c
1925]
224 p. front., pi. 19Fm .

A story.

© Apr. 18, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823995; Fleming H. Revell co.

* (25-9338) • 3164

Bounds, Edward McKendree, 1835-1913.

The essentials of prayer, by Edward M. Bounds ...

edited by Homer W. Hodge. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c1925]
143 p. front, (port.) 19i

cm
.

© Apr. 4. 1925; 2c. and aff. May 2; A 829186; Fleming H. Revell co.

(25-9228) 3165

iBronshtem,. Lev Davidovichi 1880-

My flight from Siberia, by Leon Trotzky ipseud.] With
a map of the territory traversed and an autographed
photo of the author ; translated from the Russian by Mal-
colm Campbell. New York, American librarv service,

1925.
2 p. 1., viii, 60 p. front, (port.) illus. (incl. map) 19

cm
.

© Jan. 22, 1925: 2c. Tan. 26; aff. Jan. 27; A 815755; Amer. library service.

(25-9232) 3166

Buck, Mitchell Starrett, 1887-

The life of Casanova from 1774 to 1798 ; a supplement
to the Memoirs, drawn from the work of J. F. H. Adnesse
and other sources, bv Mitchell S. Buck. New York, N. L.

Brown, 1924.
130 p. front, (port.) 204

cm
.

"Bibliographical index" : p. 129-130.

© Dec. 31, 1924; 2c. Mar. 19, 1925; aff. May 2; A 823973; Nicholas L.

Brown. (25-9234) 3167

Christie, Agatha.

Poirot investigates, by Agatha Christie. New York,

Dodd, Mead and companv, 1925.
v, 282 p. I9i

cm
. $2.00

Contents.—The adventure of "The western star".—The tragedy at

Marsdon manor.—The adventure of the cheap flat.—The mystery of Hunters
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Christie, Agatha—Continued
lodge.—A million dollar bond robbery.—The adventure of the Egyptian
tomb,—The jewel robbery at the Grand Metropolitan.—The kidnapped
prime minister.—The disappearance of Mr. Davenheim.—The adventure of

the Italian nobleman.—The case of the missing will.—The veiled lady.—The
lost mine.—The chocolate box.
© Apr. 18, 1925; lc. Apr. 22; lc. May 2; aff. Apr. 23; A 829233; Dodd,

Mead & co., inc. (25-9194) 3168

Fleming, Rachel Mary, comp.

Bound the world in folk tales; sixteen stories from
various lands with a chapter on their meaning, compiled
and edited by Eachel M. Fleming . . . with seventeen illus-

trations. New York, Harcourt, Brace and company
[

c1925]
xv, 106 p. front., plates. 21

cm
.

"Bibliographical references" : p. xi.

© Apr. 29, 1925; 2c. and aff. May 1; A 829164; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-9179) 3169

Hughes, Hatcher.

Ruint ; a folk comedy in four acts, by Hatcher Hughes
. . . New York and London, Harper & brothers, 1925.

5 p. 1., 3-214 p. front. 19£
cm

. (Lettered on cover: Harper's modern
plays)

"First edition."

© Apr. 25, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 823933; H. Hughes, New York.
(25-9425) 3170

Hulley, Lincoln, 1865-

Ghiberti's doors to paradise, and other poems on the
fine arts, by Lincoln Hulley. [De Land, Fla., E. 0.

Painter printing co.,
c
1925]

54 p. I9rm .

© Apr. 25, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829152; L. Hulley, De Land, Fla.

(25^9237) 3171

Vesper songs of joy, trust and praise, by Lincoln Hul-
ley. [I)e Land, Fla., E. 0. Painter printing co.,

c1925]
57 p. 19£

cm
.

© Apr. 25, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829151; L- Hulley, De Land, Fla.

(25-9238) 3172

Hunter, Irene Louise, 1885-1924, comp.

American mystical verse, an anthology selected by
Irene Hunter

;
preface by Zona Gale. New York, D. Ap-

pleton and company, 1925.
xxiii, 308, [1] p. 19Fn

\

© Apr. 24, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 829086 ; D. Appleton & co.

(25-9161) 3173

The International library of music for home and studio

;

editor-in-chief, Charles Dennee ... executive editor,

Nicholas de Vore; associate editors: Alexander Lam-
bert, Rudolph Ganz |and others] ... including a consider-
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The International library of music—Continued
able number of the more popular pianoforte composi-
tions from the Century library of music, edited by
Ignace J. Paderewski; also including all of the works
contained in the list of The hundred greatest compo-
sitions for the piano, as selected by Fannie Bloomfield-
Zeisler, Bernard Boekelman [and other S] . . . New York,
The University society [1925]
12 v. fronts., illus., plates, ports. 28£

cm
.

Contents.—i-ym. Pianoforte compositions.

—

i-ii
{
i. e. IX-X] History of

music. Biographical sketches.—Ill ii. e. XI] Pianist's guide, theory and
technic.—IV it. e. XII] The opera, history and guide.

Study material ... a manual of practical instruc-

tion in pianoforte playing combining all the essentials

from the beginning of grade one through grade four,

compiled and edited from the world's greatest com-
posers and authorities; with original pieces, technical

* exercises and explanatory text, by Charles Dennee . .

.

New York, The University society r

c
1925]

4 v. fronts., plates, ports. 284
cm

.

© Feb. 19, 1925; 2c. each Mar. 7; affs. Apr. 15; A 822903-822905; Uni-
versity soc, inc. (25-8558) 3174-3176

Johnston, Howard Agnew, 1860-
The son of Nicodemus ; a story of the Christ for young

people, by Howard Agnew Johnston ... introduction by
Francis E. Clark ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c1925]
3 p. 1., 5-221 p. front., plates. 19i

cm
.

© Apr. 18, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823997; Fleming H. Revell co.

(25-9319) 3177

KildufY, Frederic W.
.

Inventory practice and material control, by Frederic
W. KildufT ... 1st ed. New York retc.j McGraw-Hill
book company, inc., 1925.

ix p., 1 I'., 446 p. illus. (forms) diagr. 24 cm . $5.00

© Feb. 24, 1925; 2c. Feb. 26; aff. Mar. 5; A 822266; McGraw-Hill book
co., inc. (25-6318) 3178

La Dow, Stanley Vaughan.
Plotinus, by Stanley V. La Dow, a. m. . New York, The

Quarterly book department
[

c
1925]

3 p. L, 54 p. 14i
cm

.

"Published under the auspices of the Theosophical society."

© Apr. 24, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 823896
;
Quarterly book depart-

ment. (25-9151) 3179

Larned, W Livingston.
Illustration in advertising, by W. Livingston Larned . .

.

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
vii, 321 p. illus. 23i

cm
. $4.00

© Feb. 27, 1925; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 5; A 823268; McGraw-Hill book
co., inc. (25-9397) 3180
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Le Blanc, Maurice, 1864-

Memoirs of Arsene Lupin, by Maurice Le Blanc ; front-

ispiece by George W. Gage. New York, The Macaulay
company [°1925]

315 p. front. 19
cm

.

© Mar. 20, 1925; 2c. Mar. 27; aft. May 7; A 829316; Macaulay co.

(25-9294) 3181

Leitl, Emmeram.
Lateinbueh fur erwachsene ; hervorgegangen aus unter-

richtskursen fiir manner und frauen aller stande, von dr.

Emmeram Leitl. 2. t. Miinchen, Josef Kosel & Fried-

rich Pustet, k.-g., 1924.
viii, 182 p. 201cm .

© Dec. 31, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27412; J. Kosel & F.

Pustet. 3182

Lesley, Robert Whitman, 1853-

History of the Portland cement industry in the United
States, with appendices covering progress of the industry

by years and an outline of the organization and activities

of the Portland cement association, written by Eobert W.
Lesley ... in cooperation with his fellow members of the

Committee on history, John B. Lober ... and George S.

Bartlett ... Chicago, New York [etc.] International trade
press, inc.

[

c
1924]

7 p. 1.. 330 p. illus., pi. 23£
cm

.

©'Dec. 20, 1924; lc. Apr. 25, 1925; lc. May 1; aff. Apr. 24; A 829175;
International trade press, inc. (25-9329) 3183

Lobingier, John Leslie,

Projects in world-friendship, by John Leslie Lobingier
. . . Chicago, The University of Chicago press [1925]

xv, 177 p/ front, illus. 18
om

. (Half-title: The University of Chicago
publications in religious education ... Principles and methods of religious

education)
"Reading suggestions" : p. 168-171.

© Apr. 20, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 829089 ; University of Chicago,
Chicago. (25-9231) 3184

McKinney, Alexander Harris, 1858-
Average boys and girls ; a manual for parents, pastors,

Christian workers and all others who are interested in the

religious education of children and youth, by A. H. Mc-
Kinney ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell

company
[

c1925]
110 p., 1 1. front. 19

cm
.

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829187; Fleming H. Revell co,

(25-9229) 3185

Martin, Henry Marie Radegonde.
Le style Louis xiv . . . Paris, R. Ducher [1925]
63 [1] p. illus. 22cm . (La grammaire des styles. Collection de precis

sur l'histoire de l'art publiee sous la direction de H. Martin)
© Feb. 28, 1925; lc. Apr. 1; A—Foreign 27279; R. Ducher. 3186
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Mense, Carl Anton, 1861- ed«

Handbuch der tropenkrankheiten, miter mitwirkung
von prof. dr. U. N. Brahmachari ... dr. Carlos Chagas ...

[ii. a.] hrsg. von prof. dr. Carl Mense ... 3. aufl., 3. bd.

[Malaria mid schwarzwasserfieber] Leipzig, J. A. Barth,
1924.

xiii, [1], 592 p. illus., col. plates, maps, diagrs. 29cm .

© Dec. 31, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27357; J. A. Barth.
3187

Monroe, Anne Shannon.
Behind the ranges, by Anne Shannon Monroe ... Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
4 p. 1., 343 p, 191

cm
.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829220; Doubleday, Page & co.

(25-9192) 3188

Montgomery, Mrs: Helen (Barrett) 1861-
Prayer and missions, by Helen Barrett Montgomery.

West Medford, Mass., The Central committee on the

hnited stud}' of foreign missions
[

c
1924]

224 p. front, ports. 19i
cm

.

Contains bibliographies.

© Jan. 27, 1925; 2c. May 4; aff. Apr. 20; A 829254; Central committee on
the united study of foreign missions. (25-9321) 3189

Morrison, Henry Olay, 1857-
Remarkable conversions, interesting incidents and

striking illustrations, by Rev. H. C. Morrison ... Louis-
ville, Ky., Pentecostal publishing company

[

c
1925]

125 p. 19i
cm

:

© Apr. 20, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 829088 ; Pentecostal pub. co.

(25-9315) 3190

Murray, Charles Henry, 1863-
The practice of somapathy; its practical application

to the various diseases of the human body. The 2d ed.,

enl. By Chas. H. Murray ... Elgin, 111., 1925.
172 p. incl. front, (port.) illus., plates. 20cm .

© Jan. 26, 1925; 2c. May 6; aff. May 4; A 829285; C. H. Murray, Elgin,
111. [© general revision and new articles] (25-9381) 3191

Newman, Ernest, 1869-
A musical critic's holiday [by] Ernest Newman. New

York, A. A. Knopf, 1925.
xi, 330 p., 1 1. illus. (music) 2H cin

.

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822719; E. Newman, London.
(25-9386)

,
3192

Northrop, Mrs. Alice (Rich) 1864-1922.
Through field and woodland; a companion for nature

students, by Alice Eich Northrop ; edited by Oliver Perry
Medsger, with 200 illustrations, some in color. New
York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xx, 532 p. front, (port.) illus.. plates (part col.) 23i
cm

.

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Mar. 31 ; A 823969; G. P. Putnam's sons.

(25-9132) 3193
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Ochs, Siegfried.

Der deutsche gesangverein, von Siegfried Ochs. 2. bd.

... Berlin, Max Hesses verlag [1924]
425, [2] p. music. 181

cm
. (Max Hesses handbiichern, 79)

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27391; Max Hesses verlag.

3194

One act plays for stage and study ; a collection of plays

by well-known dramatists, American, English, and
Irish, preface by Augustus Thomas. New York, S.

French; [etc., etc.] 1925.
490 p. 21

cm
.

"List of one-act plays for reading and performance" : p. 485-489.

"List of references on modern plays and production" : p. 490.

© Dec. 30, 1924; 2c. Mar. 9, 1925; aff. Apr. 4; A 829130; Samuel French.

(25-9091) 3195

Rosenfeld, Paul.

Men seen; twenty-four modern authors, by Paul Rosen -

feld. New York, L. MacVeagh, The Dial press, 1925.
3 p. 1., v-x, 3-380 p. 19rm .

Contents.-— Gabriele d'Annurizio. — James Joyce.—D. H. Lawrence.

—

Guillaume Apollinaire.—Waldo Frank.—Marcel Proust.—Alfred Kreym-
borg. — Wallace Stevens. — Marianne Moore. — Marsden Hartley.—E. E.
Cummings.—James Oppenheim.—F. Scott Fitzgerald.—Jean Toomer.

—

PJerbert J. Seligmann.—Edna Bryner.—Emile Verhaeren.—Edmond Ros-
tand. — Jacob Wassermarm. — Jens Peter Jacobsen. — Paul Claudel.—Jo-
hannes V. Jensen.—Mr. Nock.—Meister Sixtus Beckmesser.—By way of
epilogue : The hospital.

© Apr. 11, 1925; lc. Mav 6; lc. and aff. Apr. 22; A 829282; Dial press,

inc. (25-9426) 3196

Russell, Hon, Bertrand Arthur William, 1872-
What I believe, by Bertrand Russell. New York, E. P.

Dutton & company
[

c
1925]

vii, 87 p. 16J
cm

. [To-day and to-morrow seriesi

© Apr. 22, 1925 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 25 ; A 829091 ; E. P. Dutton & co.

(25-9225) 3197

Schadt, Mabel E.

Cafeteria recipes, arranged in three proportions, for

use in cafeterias, tea rooms, schools and institutions, by
Mabel E. Schadt, b. s. New York, The Womans press,

1925.
112 p. 19

cm
.

© Mar. 2, 1925; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 25; A 823968; National board of
the Y. W. C. A. of the U. S. A, New York. (25-9330) 3198

Shepperd, Frederick, 1892-
Simplified fire department hydraulics; a textbook for

fire department officers, designed to aid in the preparation
for promotional examinations and to serve as a guide
toward the proper use of fire streams and motor pumping
engines. By Fred Shepperd ... New York, The Fire
engineer

[

c
1925]

168 p. illus., diagrs. 19£
cm

.

© Apr 11, 1925; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 16; A 822979; Fire engineer.

(25-9333) 3199
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Sherman, Mrs, Catherine (Rarenger)

A gift book of poems, by Catherine Barenger Sherman
... [Baltimore, Stockton press, c

1925]
28 p. 21Fm .

© Apr. 23, 1925; 2c. and aff. Apr. 25; A 823894; C. B. Sherman, Balti-

more. (25-9041) ,
3200

Smith, John Merlin Powis, 1866-

The prophets and their times, by J. M. Powis Smith . .

.

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c1925,
ix, 277 p. 20cm . (Half-title: The University of Chicago publications

in religious education ... Handbooks of ethics and religion)

Bibliography : p. 265-266.

© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 18; A 822478; University of Chi-

cago, Chicago. (25-6864) 3201

Smith, Kenneth Jackson, ed.

Worcester tech life; a collection of stories, poems,
songs, sketches and historical articles by alumni and un-

dergraduates of the Worcester polytechnic institute, ed-

ited by Kenneth J. Smith ... [Spencer, Mass., The
HefTernan press, c

1925j ,

139, [Si p. illus. (incl. mounted port.) plates. 20 cm .

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 5; A 829256; K. J. Smith, Worcester,
Mass. (25-9335) 3202

Smith, Roy L.

Sentence sermons ; five hundred seven-fold illustrations

of philosophy and humor, by Roy L. Smith . . . New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Reveil company

f

c1925]
3 p. I., 5-188 p. 19Vm .

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829188; Fleming H. Revell co.

(25-9223) 3203

Stevenson, Burton Egbert, 1872- comp.

The home book of modern verse; an extension of The
home book of verse; being a selection from American
and English poetry of the twentieth century, compiled
and arranged by Burton Egbert Stevenson. New York,
H. Holt and company, 1925.

xlix, 1121 p. 214 cm .

© Apr. 20, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 823893 ; Henry Holt and co.

(25-9092) 3204

Thayer, Lee.

Doctor S. O. &., by Lee Thayer. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
4 p. 1., 305 p. 194

cm
.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829221; Doubleday, Page & co.

(25-9193) 3205

Torr.ey
5
Reuben Archer, 1856-

Soul-wirining sermons God has used in saving myriads
of sinners all around the globe,' presented in the order in
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Torrey, Reuben Archer—Continued

which they were delivered, by E. A. Torrey ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1925i

485 p. 23
cm

.

© Feb. 14, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829191; Fleming H. Revell co.

(25-9230) 3206

Verkuyl, Gerrit.

Devotional leadership; private preparation for public

worship, by Gerrit Verkuyl ... New York, Chicago [etc.;

Fleming H. Eevell company
[

c
1925i

160 p. 19i
cm

.

"[Suggestions] for reading" at end of each chapter.

© Feb.' 14, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823992; Fleming H. Revell co.

(25-9318) 3207

Veterans all, anonymous. New York, American library

service, 1925.
200 p. 19*

cm
.

© Jan. 22, 1925; 2c. Jan. 26; aft". Tan. 27; A 815754; American library

service. (25-9340)
"

3208

Wells, Webster, 1851-1916.

Modern algebra, second course. Enl. ed. By Webster
Wells . . . and Walter W. Hart . . . Boston, New York

rctc.i

J). C. Heath and company
[

c
1925]

vii, 365 p. diagrs. 18i
cm

.

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 829067; D. C. Heath & co.

t© chapters 18, 19, 21, 22, 25-27] (25-8859) 3209

Whelpley, James Davenport, 1863-

Eeconstruction, by J. D. Whelpley ... New York and
London, Funk & Waspialls conroany, 1925.

383 p. 22
cm

.

© Apr. 2, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 823847 ; Funk & Wagnalls co.

(25-8805)
.

3210

Wiener, Francis.

... Theatre, [t.j v. Arsene Lupin; La passerelle.

Paris, E. Flammarion [1925]
282 p., 1 1. 19

cm
.

Author's pseud, at head of title: Francis de Croisset.

© Apr. 9, 1925; lc. Apr. 27; A—Foreign 26773; Ernest Flammarion.

WilMns, Lawrence Augustus, 1878-

New first Spanish book, by Lawrence A. Wilkins ...

New York, H. Holt and company
[

c
1925i

xxiv, 418, lxx p. mcl. front., illus. 19Fm .

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 21; aff. May 1; A 829173; Henry Holt & co.

(25-9239) 3212

Wilson, Anne Washington.
Scrimshaw <verses> by Anne Washington Wilson ...

Baltimore, The Norman, Eemington co., 1925.
38 p. 20i

cm
.

© Apr. 29, 1925; 2c. Mav 4; aff. May 2; A 829203; Norman, Remington co.

(25-9240) 3213
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Abbatt, William.

The colloquial who's who; an attempt to identify the

many authors, writers and contributors who have used
pen-names, initials, etc. (1600-1924) also a list of sobri-

quets, nicknames, epigrams, oddities, war phrases, etc.,

compiled by William Abbatt ... v. 2. Great Britain and
colonies, Tarrytown, N. Y., W. Abbatt, 1925.

1 p. 1., 137 p. 23|-
cm

.

© Apr. 20, 1925; 2c. May 20; aff. May 18; A 855303; W. Abbatt.

AM, Isaac Arthur, ed.
3214

Pediatrics, by various authors. Edited by Isaac A.
Abt ... v. 7 [Physiology of nervous system, surgery of

head & spine, brain '& spinal cord, diseases of nervous
system, psychopathology of child, defects of speech, sex-

ual life of child] ... Philadelphia and London, W. B.

Saunders company [1925]
^ix, 879 p. illus.,col. plates, diagrs. 25

cm
.

© May 27, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829450; W. B. Saunders co.

Adams, William Henry Davenport, 1828-1891.
3215

The days of chivalry; or, How Aimery the bright-of-

face became page, squire, and knight, by W. H. Daven-
port Adams ; with a frontispiece in full color by Ray C.

Strang. Boston, L. C. Page & company
[

c
1925]

2 p. 1., iii-viii p., 1 1., 313 p. col. front., plates. 20£
cm

.

A free adaptation of Madame Colomb's "Franchise".

© May 9, 1925 ; 2c. May 13 ; aff. May 12 ; A 855069 ; L. C. Page & co., inc.

[© frontispiece and introduction] (25-9616) 3216

[Aldington, Mrs. Hilda (Doolittle)] 1886-

Collected poems of H. D. New York, Boni and Live-

right, 1925.
viii, 306 p. 20

cm
.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829324; Boni & Liveright, inc.

(25-9543) 3217

American management association. Office executives'

division. Committee on salary standardization.

Salary administration ; report by the Committee on sal-

ary standardization of the Office executives' division ...

New York, N. Y., American management association,
c1925.

127 p. illus., diagrs. 22|
em

. ([American management association] Of-
fice executives' series, no. 5)

"Brief reference list": p. 39.

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823325; American management
assn. (25-9533) 3218

American medical association. Section on ophthalmology.

Papers to be presented before the Section on ophthal-
mology of the American medical association, Atlantic
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American medical association—Continued
City, May 25-29, 1925. [Chicago, American medical asso-

ciation, 1925]
350 p. illus., diagrs., tables. 2Hcm

.

© May 1, 1925; 2c. May 5; aff. May 7; A 829308; Amer. medical assn.,

Chicago. 3219

American railway association. Mechanical division.

Car builders' cyclopedia of American practice; defini-

tions and typical illustrations of cars, their parts and
equipment; descriptions and illustrations of the tools and
methods employed in their construction and repair ; cars

built in America for industrial operations and for for-

eign railroads. 11th ed.—1925. Compiled and edited for

the American railway association—Division v, Mechani-
cal (formerly Master car builders' association) editor,

Roy V. Wright ... managing editor, Robert C. Augur ...

New York, N. Y., Chicago, 111. [etc.] Simmons-Boardman
publishing company

r

c
1925]

1163 p. illus., diagrs. 30J
cra

.

Advertising matter: p. 1163.

© Jan. 29, 1925; 2c. Apr. 25; aff. May 1; A 829177; Simmons-Boardman
pub. co. (25-9108) 3220

Locomotive cyclopedia of American practice; defi-

nitions and typical illustrations of locomotives, their

parts and equipment; descriptions and illustrations of

the tools and methods employed in their construction and
repair ; locomotives built in America for industrial opera-
tions and for foreign railroads. 7th ed.—1925. Compiled
and edited for the American railway association—Divi-

sion v, Mechanical (formerly American railway master
mechanics association) editor, Roy V. Wright ... manag-
ing editor, Robert C. Augur ... New York, N. Y., Chi-

cago, 111. [etc.] Simmons-Boardman publishing company
t

c
1925]
1131 p. illus., diagrs. 30i

cm
.

Advertising- matter: p. 1131.

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 25; aff. May 1; A 829178; Simmons-Boardman
pub. co. (25-9334) 3221

Austin, Mrs. Mary (Hunter) 1868-
Everyrnan's genius, by Mary Austin; appendix and

bibliography, with teaching notes by Maxwell Aley. In-

dianapolis, The Bobbs Merrill company
[

c1925]
365 p. 21

cm
.

Bibliography: p. 359-365.

© Apr. 22, 1925; 2c. Apr. 27; aff. Apr. 25; A 823903; Bobbs-Merrill co.

(25-9589) 3222

Ballew, Emmit.
The neglected message; or, Homeseeker's excursion

o'er the heroic route, by Emmit Ballew, illustrations by
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Ballew, Emmit—Continued
Monte Crews. Kirksville, Mo., Journal printing com-
pany, 1925.

165 p. incl. front, (port.) illus., plates. 2H cm
.

© Apr. 30, 1925; 2c. Mav 4; aff. May 2; A 829204; E. Ballew, Fayette, Mo.
(25-9415) 3223

Beamer, Mechaqk Franklin.
Come with me and see Jesus, revised by original au-

thor M. F. Beamer. Middletown, Ind.
[

c
1925]

5-239 p. front, (port.) illus. 23
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 13; A 829196; M. F. Beamer, Middle-
town, Ind. (25-9419) 3224

Beers, Lorna Doone.
Prairie fires, by Lorna Doone Beers. New York, E. P.

Button & company
[

c
1925]

2 p. 1., 367 p. 194™.
'

© Apr. 30, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829222; E. P. Dutton & co.

(25-9292) 3225

Berry, Jean.
Midian meditations; vignettes from the south of

France, by Jean Berry ... New York & London, G. P.

Putnam's sons, 1925.
viii, 70 p. I7

cm
.

© May 1, 1925; 2c. May 5; aff. May 4; A 829250; J. Berry, % G. P.
Putnam's sons, New York. (25-9356) 3226

Best, Nolan Rice, 1871-
Two Y men: David A. Sinclair, secretary, Edwin L.

Shuey, layman
;
partners in the service of the Young

men's Christian association and other good works, by
Nolan Rice Best ... New York, Association press, 1925.

vi p., 1 1., 132 p. front. (2 port.) 19i
cra

.

© Apr. 8, 1925 ; 2c. Apr. 21 ; aff. Apr. 20 ; A 822997 ; Internatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (25-9320) 3227

The Best news stories of 1924, ed. by Joseph Anthony and
Woodman Morrison. Boston, Small, Maynard & com-
pany

[

c
1925]

x p., 1 I., 331 p. mcm
.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829368; Small, Maynard & co.,

inc. . 3228

Boyd, Thomas Alvin, 1888-
Gasoline ; what everyone should know about it, by T. A.

Boyd ... New York, Frederick A. Stokes company, 1925.
xii, 211 p. front., illus. (incl. maps) plates, diagrs. 21

c,n
.

© Apr. 25, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 823928; Frederick A. Stokes co.

(25-9269) 3229

Breckenridga, Gerald.

The radio boys as soldiers of fortune, by Gerald Breck-
enridge . . . New York, A. L. Burt company r

c
1925]

251 p. front. 19i
cm

. (His Radio boys series)

© Mav 5, 1925 ; 2c. and aff. May 7; A 829300; A. L. Burt co.

(25-9489) 3230

507



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
3231 pt. 1, n. s., v. 22

Brennecke, Ernest, 1896-

The life of Thomas Hardy, by Ernest Brennecke, jr.

New York, Greenberg, inc., 1925.

viii, 259, [1] p. front, plates (1 col.) ports., facsim., geneal. tab. 24£ cm .

© Mar. 15, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 27; A 829126; Greenberg, pub-
lisher, inc. (25-26435) 3231

Brown, Brian, 1881- ed.

The wisdom of the Hebrews ; their philosophy and re-

ligious teachings, their sayings and proverbs, as taken
from the Talmud, the lives of the rabbis, and the writ-

ings of Josephus, Spinoza, and the most learned of the
Hebrews of the past, introduction by Maurice H. Far-
bridge ... edited with a preface, by Brian Brown. New
York, Brentano's

[

c
1925]

xxii p., 1 L, 280, [1] p. front, ports. 21
cm

.

"Bibliography and sources": p. [281]

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. Apr. 24; A 829056; Brentano's, inc.

(25-9536)
•

3232

Brown, Eollo Walter, 1880-

The creative spirit ; an inquiry into American life, by
Rollo Walter Brown ... New York, London, Harper &
brothers, 1925.

6 p. 1., 3-233 p. 21
cra

.

© Apr. 3, 1925; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 6; A 822768; Harper and bros.

(25-9455) 3233

Bryant, Marguerite.

Mrs. Fuller, by Marguerite Bryant. New York, Duf-
field and company, 1925.

4 p. 1., 3-284 p. I9h
cm

.

© Apr. 28, 1925; 2c. May 8; aff. Apr. 30; A 829335; Duffield & co.

(25-9490) 3234

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

... Through the Philippines and Hawaii, by Frank G.
Carpenter . . . with more than 100 illustrations from origi-

nal photographs. Garden City, N. Y., Doubleday, Page
& company, 1925.

xiv p., 1 1., 314 p. front., plates, ports. 23£
cm

. (Carpenter's world
travels)

Maps on lining-papers.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829219; Carpenter's world travels,

Washington. (25-9410) 3235

Cautela, Giuseppe.

Moon harvest, by Giuseppe Cautela. New York, L.

MacVeagh, The Dial press, 1925.
4 p. 1., 253 p. 19i

cm
.

© Apr. 15, 1925; lc. May 6; lc. and aff. Apr. 22; A 829281; Dial press, inc.

(25-9511) 3236
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Claire, Mabel.

The busy woman's cook book; or, Cooking by the
clock, by Mabel Claire. New York, Greenberg, inc., 1925.

xv, 88 p. 19
cm

.

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 27; A 829118; Greenberg, pub-
lisher, inc. (25-9267) 3237

Cohen, Octavus Roy, 1891-

Bigger and blacker, by Octavus Roy Cohen. Boston,
Little, Brown, and company, 1925.

5 p. 1., 3-313 p. 19£
cra

. $2.00

Contents.—Every little movie.—Double double.—The bathing booty.

—

A little child shall "feed them.—Inside inflammation.—Miss Directed.—The
lion and the uniform.—Write and wrong.
© May 8, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855022; O. R. Cohen, Birmingham,

Ala. (25-9513) • 3238

Collins, Archie Frederick, 1869-

The amateur photographer's handbook, by A. Fred-
erick Collins ... New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1925]
x, 362 p. front., illus., plates, port., diagr. 20i

cm
.

© Apr. 29, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823988; Thomas Y. Crowell co.

(25-9265) 3239

Crane, Mrs. Caroline (Bartlett) 1858-

Everyman's house, by Caroline Bartlett Crane, with a
foreword by Herbert Hoover ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
xiii, [1] p., 1 1., 226 p. front., illus. (incl. plans) plates. 19£

cm
.

"Awarded first prize by Better homes in America 1924."

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829216; Doubleday, Page & co.

(25-9253) 3240

Dillin, John Grace Wolfe, 1860-

The Kentucky rifle ; a study of the origin and develop-

ment of a purely American type of firearm, together with
accurate historical data concerning early colonial gun-
smiths, and profusely illustrated with photographic re-

production of their finest work. By Captain John G. W.
Dillin. Washington, D. C, National rifle association of

America, 1924.
4 p. 1., viii, 124, [6] p. front, (port.) illus., 126 pi. on 64 1. (incl. ports.,

facsims.) 32i
cm

.

"Edited by Kendrick , Scofield."

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. Apr. 24; A 829065; National rifle assn. of
America. (25-9520) 3241

Dow, Dorothy.

Will-o'-the-wisp, by Dorothy Dow. New York, Boni
and Liveright

[

c
1925]

ix p., 1 1., 13-93 p. 20cm .

Poems.
© May 1, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829326; Boni & Liveright, inc.

(25-9541) 3242
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Dowling, Allan Duncan.

Truth and music; a volume of early verses, by Allan

Dowling. New York, The author, 1924.
48 p. 18i

cm
.

© Dec. 20, 1924 ; 2c. Dec. 18 ; aff. Apr. 25, 1925 ; A 823902 ; A. D. Dowling.
(25-9089) 3243

Dresser, Horatio Willis, 1866-
Ethics in theory and application, by Horatio W. Dres-

ser . . . New York, Thomas Y. Crowell company
[

c1925]
xviii, 509 p. 20£

crn
.

"References" at end of each chapter.

© May 7, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855018; Thomas Y. Crowell co.

(25-9588) 3244

Du Pont, Bessie Gardner, ed. and tr.

Life of Eleuthere Irenee du Pont from contemporary
correspondence, 1799-1804. v. 5, 6. Translated from the
French by B. G. du Pont. Newark, Del., University of

Delaware press, 1924-1925.
2 v. front, (v. 6) port., facsims. (part fold.) diagrs. 22cm~.

v. 5, © Apr. 18, 1925 ;' v. 6, © Apr. 29; 2c. each May 7; affs. May 13;
A 855081, 855082; Pierre S. du Pont, Wilmington, Del. 3245, 3246

Ely, Mary Redington.
Knowledge of God in Johannine thought, by Mary

Redington Ely. New York, The Macmillan company,
1925.

2 p. 1., vii-viii p., 2 1., 9-151 p. m cm
.

© May 5, 1925; 2c. and aff. May 6; A 829275; Macmillan co.

(25-9417) 3247

Fielding, Archibald, 1900-
The Eames-Erskine case; a detective novel, bv A.

Fielding. New York, A. A. Knopf, 1925.
244 p., 1 I. 19rm .

© Mar. 20, 1925; 2c. and aff. Apr. 1; A 822717; Alfred A. Knopf, inc.

(25-9299) 3248

Forbes, Allan, 1874-
France and New England, wherein is related the story

of Lafayette's visits to Boston and other places in New
England, together with facts pertaining to his life in

France, also a description of the landing of Rochambeau
and the French army in Newport, their marches and
camps throughout New England and a visit to Chateau
Rochambeau, to which are added many views and repro-

ductions of old prints and things of interest, by Allan
Forbes and Paul F. Cadman ... v. 1. Issued by the

State street trust company of Boston, in commemoration
of the one hundred and fiftieth anniversary of the battle

of Bunker Hill, and the one hundredth anniversary of the
laying of the corner stone of Bunker Hill monument by
Lafayette. [Boston] 1925.
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Forbes, Allan—Continued
xii, 189 p. front., illus. (incl. ports., map) pi. 26

cm
.

"Edited, designed and printed by direction of Walton advertising &
printing co., Boston, Mass."
© Apr. 27, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 823946; State street trust co.,

Boston. (25-9344) 3249

Frothingham, Thomas Goddard.

The naval history of the world war. The stress of sea

power, 1915-1916, by Thomas G. Frothingham ... jy. 2]

Cambridge, Harvard university press, 1925.
x p., 2 1, 3-342 p. fold. maps. 21| cm

.

"The work has been compiled from data provided by the historical sec-

tion, United States navy."

© May 6, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855054; Harvard university press.

Gray, Charles Wright, comp.
The sporting spirit ; an anthology, compiled by Charles

Wright Gray . . . New York, H. Holt and company, 1925.
viii, 319 p. 194

cm
.

Contents.—Automobile racing: "Too much speed", by B. Morgan.

—

Baseball : "Mister Conley", by C. E. Van Loan.—Basket ball : "Grandson",
by E. R. Silvers.—Boxing : "Two stones with one bird", by H. C. Witwer.

—

Coaching (tandem) : "Highboy rings down the curtain", by G. A. Chamber-
lain.—Crew: "The captain", by W. A. Wolff.—Fishing: "Byme-by-tarpon",
by Z. Grey.—Football : "Goliath", by D. Burnet.—Golf : "Out of the bun-
ker", by F. Ouimet.—Hockey:' "Soft ice", by R. H. Barbour.—Horse racing:
"The Christmas handicap", by G. Beaumont.—Mountaineering: "The men
who climbed", by M. L. C. Pickthall.—Polo : "The one-goal man", by C. N.
Buck.—Swimming : "His father's son", by C. W. Gray.—Tennis : "Dick
takes the chair", by W. T. Tilden, 2d.—Track : "The man on the mark", by
C. W. Paddock.—"Champions all", by R. Connell.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 7; A 829301; Henry Holt & co.

(25-9512) 3251

Green, Raleigh Travers, 1872-
Politics and dollars,; a story of how one congressman,

who played the game for ten years, was, by force of cir-

cumstances of his own building, compelled to retire after

a triumphant re-election. By Raleigh T. Green ... Cul-
peper, Va,, The Exponent press, 1925.

2 p. L, 336 p. 23i
cm

.

© Apr. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 823939; R. T. Green, Culpeper, Va.
(25-9468) 3252

Grove, Harriet Pyne.
The Greycliff girls ranching, by Harriet Pyne Grove . .

.

New York, A. L. Burt company
[

c1925]
^55 p. front. 194

c™. (Her Greycliff girls series)

© Apr. 16, 1925 ; 2c. and aff. May 4 ; A 829209 ; A. L. Burt co.

(25-9291) 3253

Hamilton, Alice, 1869-
Industrial poisons in the United States, by Alice Ham-

ilton . . . New York, The Macmillan company, 1925.
x p., 1 1., 590 p. illus. 24

cm
.

Contains bibliographies.

© May 5. 1925 ; 2c. and aff. May 6 ; A 829278 ; Macmillan co.

(25-9271) 3254
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Hassanein, Ahmed Mohammed, 1889-

The lost oases, by A. M. Hassanein Bey, r. k. g. s., being
a narrative account of the author 's explorations into the

more remote parts of the Libyan Desert and his rediscov-

ery of two lost oases, with an introduction by the Eight
Honorable Sir James Rennell Eodd ... illustrated with
an original map, and from many photographs made by
the author. New York and London, The Century co.

[

c1925]

xxiii, 363 p. front., plates (1 fold.) ports., map. 23
cm

. $4.00

© Apr. 17, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 823858 ; Century co.

(25-9054) 3255

Hiatt, Mrs. Cora Viola (Ohenoweth) 1868-

History of the Chenoweth family, beginning 449 a. d.,

by Mrs. Cora Chenoweth Hiatt ... Winchester, Ind., The
Winchester publishing company, c1925.

238, [10] p. incl. illus. (1 col.) ports., coats of arms (1 col.) 28
cra

.

Blank pages for "Memorandum" ([8] following p. 238)
Limited edition.

© Mar. 30, 1925; 2c. and aff. May 1; A 829179; C. C. Hiatt, Lynn, Ind.

(25-9213) 3256

Hill, William Bancroft, 1857-

Mountain peaks in the life of Our Lord, by William
Bancroft Hill ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c1925]
3 p. 1., 5-189 p. front., plates, map. 19i

cra
.

© Apr. 18, 1925 ; 2c. and aff. May 2 ; A 823994 ; Fleming H. Revell co.

(25-9314) 3257

Jackson, Thomas J.

The ratio dollar, by Thos. J. Jackson . . . [Grand Forks,
N. D., Normandon pub. co.,

c
1925]

cover-title, 76 p. illus., diagr. 19i
cm

.

Portrait on p. \2\ of cover.

© Mar. 21, 1925; 1c. Apr. 1; lc. Apr. 22; aff. Apr. 11; A 829032; T. J.

Jackson, Walhalla, N. D. (25-9581) 3258

James, Herman Gerlach, 1887-

Brazil after a century of independence, by Herman G.
James . . . New York, The Macmillan company, 1925.

xii p., 2 1., 587 p. front., plates, maps. 22i
cm

.

Bibliography: p. 565-569. «•

© May 5, 1925 ; 2c. and aff. May 6 ; A 829277 ; Macmillan co,

(25-9569) 3259

Jefferson, Charles Edward, 1860-

Nature sermons, by Charles E. Jefferson . . . New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1925]
175 p. 19Fm .

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829190; Fleming H. Revell co.

(25-9317) 3260
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Jepson, Selwyn.

Rogues and diamonds, by Selwyn Jepson ... New
York, L. Macveagh, The Dial press, 1925.

290 p. 19i
cm

.

© Apr. 11, 1925; lc. and aff. Apr. 22; lc. May 6; A 829284; Dial press, inc.

(25-9297) 3261

Keiper, Joseph Claude, 1869-

History of Washington commandery, no. 1, Knights
Templars, 1825-1925, by J. Claude Keiper ... Washing-
ton, D. C. [Press of W. F. Roberts company] 1925.

170, [2] p. front., illus., ports., facsims. 23£
cm

.

Lettered on cover: Centennial anniversary, Washington commandery,
no. 1, Knights Templars, 1825-1925.

© Jan. 14, 1925; 2c. and aff. May 5; A 829266; J. C. Keiper, Washington.
(25-9463) . ; 3262

Kenagy, Herbert Glenn, 1892-

The selection and training of salesmen, scientific meth-
ods in developing the sales organization, by H. G. Kenagy
... and C. S. Yoakum ... 1st ed. New York [etc.] Mc-
Graw-Hill book company, inc., 1925.

xvii, 380 p. diagrs. 21
cm

. $3.50

"Primarily a summary of the research on problems of sales personnel
carried on during the years 1916-1924 by the Bureau of personnel research,

Carnegie institute of technology."—Foreword.
© Apr. 27, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 30; A 823953; McGraw-Hill book

co., inc. (25-9273) 3263

Laird, Donald A.

The psychology of selecting men, by Donald A. Laird
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1925.

xi, [1], 274 p. illus. (incL forms) diagrs. 23i
cm

. $3.00
"Suggested readings" at end of part of the chapters.

© Apr. 20, 1925 ; 2c. Apr. 23 ; aff. May 2 ; A 829235 ; McGraw-Hill book
co., inc. (25-9272) 3264

Lassalle, Beatriz.

Cuentos mitologicos, narrados para los ninos de habla
espanola por Beatriz Lassalle; con ilustraciones de
fuentes clasicas, por Angus MacDonall. Chicago, Nueva
York, Eand, McNally y compania, 1925.

1 p. 1., 180 p. illus. 18
cm

.

© Apr. 30, 1925 ; 2c. May 6 ; aff. May 7 ; A 829305 ; Rand McNally & co.

(25-9615)
, 3265

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

So you're going to Italy! And if I were going with
you these are the things I'd invite you to do, by Clara E.
Laughlin ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1925.
xv, 493 p. front., plates, ports. 17

cm
.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829244; C. E. Laughlin, Chicago.
(25-9302) 3266
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Lee, Richard H.

The official story of Floyd Collins, by Richard II. Lee
... [Bowling Green, Ky., Times-journal press, c

1925j
153, [1] p. illus. (incl. ports.) 23i

cm
.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 27; A 823965; R. H. Lee, Bowling
Green, Ky. (25-9407) 3267

Lester, Pauline.

Marjorie Dean, marvejous manager, by Pauline Lester
... New York, A. L. Burt company

[

c
1925]

254 p. front. 19i
cm

. (Her Marjorie Dean post-graduate series)

© May 4, 1925; 2c. and aff. Mav 7; A 829299; A. L. Burt co.

(25-9488) 3268

Marjorie Dean, post-graduate, by Pauline Lester ...

New York, A. L. Burt company
[

c
1925]

237 p. front. 19i
cm

. (Her Marjorie Dean post-graduate series)

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829210; A. L. Burt co.

(25-9290) 3269

Liggett, Hunter, 1857-

Commanding an American army; recollections of the
world war, by Hunter Liggett ... with portrait and maps.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

5 p. 1., 207. [1] p. front, (port.) illus., fold. maps. 22£
Pm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829246; H. Liggett, San Francisco.

(25-9303) 3270

Lincoln, Natalie Sumner.

The missing initial, by Natalie Sumner Lincoln . . . New
York, London, D. Appleton and company, 1925.

4 p. 1., 290,
r
l] o. m cm

.

© May 8, 1925; 2c. May 12; aff. May 13; A 855076; D. Appleton & co.

(25-9515) 3271

MacLaurin, Charles, 1872-

Mere mortals ; medico-historical essays, by C. MacLau-
rin . . . New York, George H. Doran company

[

c1925i
xiii p., 1 1., 17-291 p. 19i

cm
.

_
$2.50

Contents.—Dr. Johnson.—King Henry the Saint.—The tragedy of the

Tudors : King Henry vin. Edward vi. Mary Tudor. Queen Elizabeth.

—

Ivan the Terrible.—Luther's devil.—Henry Fielding.—King James i.—Kinji

Charles I.—King Charles II, Catherine of Braganza and Nell Gwynn.

—

Henri Quatre and Marguerite de Valois. — Frederick the Great.— The
children's crusade.—Some epidemics of social importance.—F. W. Nietz-

sche.—Arthur Schopenhauer.—Baruch Spinoza.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829110; George H. Doran co.

(25-9535) 3272

McNeile, Herman Cyril, 1888-

The professor's Christmas party, and A student of the

obvious, by H. C. McNeile. New York, George H. Doran
company

r

c
1925]

42 p. 19
cm

.

© May 6, 1925; 2c. May 8; aff. May 9; A 855044; H. C. McNeile, London.
(25-9514) 3273
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Miner, Lilian Burleigh.

Our state : Ehode Island, by Lilian Burleigh Miner,
a. m. Providence, E. I., Printed at the Oxford press

r

c
1925i
4 p. 1, 248 p. front., illus. 20

cm
.

Map on lining-paper.

Blank pages for "Notes" (247-248)
"Good reading for Rhode Islanders" : p. 235-236.

© Apr. 20, 1925; 2c. May 9; aff. May 6; A 855004; L. B. Miner, Provi-

dence, R. I. (25-9570) 3274

Monahan, Michael, 1865-

The road to Paris, being the chronicle of a three-

months holiday in France and Italy, by Michael Monahan
. . . New York, N. L. Brown, 1925.

xv p., 1 1., 379 p. front., plates, ports. 21
cm

.

© Tan. 30, 1925 ; 2c. Alar. 19 ; aff. May 2 ; A 823979 ; Nicholas L. Brown.
(25-9233) 3275

Mottram, Ralph Hale, 1883-

Sixty-four, ninety-four! by Ralph Hale Mottram ...

New York, L. Macveagh, The Dial press, 1925.
x, 365 p. 19i

cra
.

© Apr. 15, 1925; lc. and aff. Apr. 22; lc. May 6; A 829283; Dial press, inc.

(25-9298) 3276 .

Murray, Charles Henry, 1863-

Gyneeology ; a text book on the diseases ,of women, with
the appropriate treatment from the drugless standpoint

;

obstetrics especially adapted to be used as an adjunct to

the regular treatment of all practitioners of the healing
art, medical doctors, osteopaths, chiropractors, naturo-
paths, mechano-therapists, etc., etc., etc., illustrated with
over 100 half-tone engravings. 3d ed. By Chas H. Mur-
ray ... and M. S. Murray ... Elgin, 111., 1925.

219 p., 1 1., t
9]-65, [6] p. illus., plates. 20£ cm .

Lettered on cover: Osteopathic gynecology.

© Jan. 26, 1925; 2c. May 6; aff. May 4; A 829286; C. H. Murray, Elgin,
111.

t© additions] (25-9527) 3277

Practice of osteopathy ; its practical application to the
various diseases of the human body. 6th ed., illustrated

with over 100 halftone engravings. By Chas. H. Murray
... Elgin, 111., 1925.

419, ,20, p. incl., illus., plates. 20cm .

© Jan. 26, 1925; 2c. May 6; aff. May 4; A 829287; C. H. Murray, Elgin,
111. [© practice of osteopathy, pages 413 to the end]

(25-9528) 3278

National industrial conference board.

The tax problem in West Virginia. New York, Na-
tional industrial conference board, inc., 1925.

2 p. -1.. iii-viii, 235 p. incl. tables. 2Wm
.

© Jan. 21, 1925; 2c. and aff. May 9; A 855001; National industrial confer-
ence board, inc. (25-9583) 3279
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The New international year book; a compendium of the

world's progress for the year 1924. Editors, Frank
Moore Colby . . . Herbert Treadwell Wade. New York,
Dodd, Mead and company, 1925.
4 p. 1., 808 p. plates, ports., col. maps (part fold.) 25i

cm
.

© May 18, 1925; 2c. May 21; aff. May 27; A 855391; Dodd, Mead & co.,

inc. 3280

Niven, Frederick John, 1878-
A lover of the land, and other poems, by Frederick

Niven. New York, Boni & Liveright, 1925.
vi p., 1 1., 9-72 p. mcm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829328; Boni & Liveright, inc.

(25-9542) 3281

North, Arthur Walbridge, comp.
The glow of the campfire, revealing through the mellow

light of radiant impressions, a symposium of the Yo-
semite lovers and their intercollegiate friends at "North-
wold", in the Catskills of New York, on June 21, 1924.

Transcribed by the many with just a little lacing together
left for Arthur North and Archie Eice . . . Walton, N. Y.,

1924.
64 p. illus., plates, ports. 23

cm
.

On cover : Radiant impressions of a thirty year reunion of Yosemite
lovers.

© Dec. 17, 1924; 2c. Apr. 10, 1925; aff. Jan. 14; A 822901; A. W. North,
Walton, N. Y. (25-9478) 3282

O'Kane, Walter Collins, 1877-
... Trails and summits of the White Mountains, by

Walter Collins O'Kane ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

x p., 1 1., 308 p. front., illus. (maps) plates. 17
cm

. (The Riverside out-
door handbooks)
© May 1, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829243; Walter Collins O'Kane,

Durham, N. H. (25-9571) 3283

O'Neill, Eugene Gladstone, 1888-
... Desire under the elms [by] Eugene O'Neill. New

York, Boni & Liveright, 1925.
4 p. 1., 11-166 p. \9h

cm
. (Provincetown-Greenwich plays)

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 18; A 823918; Boni & Liveright,

inc. (25-9427) 3284

Packard, Francis Randolph, 1870-
Guy Patin and the medical profession in Paris in the

xvnth century, by Francis E. Packard ... with seventeen
illustrations including nine full page plates. New York,
P. B. Hoeber, inc., 1925.

xxii, 334 p. incl. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 21
cm

.

"One thousand and fifty copies of this book have been printed, and the

type distributed. One thousand copies are offered for sale. This copy is

no. 169."

"Bibliographic notes": p. 309-317.

© Dec. 9. 1924; 2c. May 9, 1925; aff. May 8; A 829345; Paul B. Hoeber,
inc. (25-9526) 3285
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Pemberton, Lovell Bearse.

A modern pilgrimage to Palestine [by] L. B. Pember-
ton; with illustrations from photographs by the author.

Philadelphia, Dorrance and company, 1925.
265 p. front., plates, port. 23

cm
.

© Apr. 27, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829133; Dorrance & co., inc.

(25-9575) ' 3286

Potter, Andrey Abraham, 1882-
Farm motors, gas and steam engines, hydraulic and

electric motors, traction engines, automobiles, animal
motors, windmills, by Andrey A. Potter ... 3d ed., rev.

and enl. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1925.

xii, 299 p. illus. 21
cm

. (Half-title: Agricultural engineering series,

E. B. McCormick, consulting editor) $2.50

© May 5, 1925; 2c. May 8; aff. May 11; A 855015; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-9521) 3287

Ridderhof, Corneil.

The ridderhand (semi-shorthand) ... Copyright ... by
Corneil Ridderhof. New York, c1925.

2 p. 1., l9]-65, [2] p. m cnf
.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. May 5; A 829260; C. Ridderhof, New York.
(25-9498) 3288

Rosenberger, Jesse Leonard, 1860-
Roehester and Colgate; historical backgrounds of the

two universities, by Jesse Leonard Rosenberger ... Chi-

cago, The University of Chicago press
[

c
1925]

vii, 173 p. front. 19*
cm

.

© Apr. 29, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829213; University of Chicago,
Chicago. (25-9373) 3289

Ross, Clay Campbell, 1892-
The relation between grade school record and high

school achievement; a study of the diagnostic value of in-

dividual record cards, by Clay Campbell Ross ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1925.

vii, rlj, 70 p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 166)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 17, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 25; A 822595; Teachers college,

Columbia university. (25-9564) 3290

Ruddiman, Edsel Alexander, 1864-
Incompatibilities in prescriptions, for students in phar-

macy and medicine and practicing pharmacists and phy-
sicians, by Edsel A. Ruddiman ... 5th ed., rewritten and
reset, total issue, thirteen thousand. New York, J. Wiley
& sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

vii, 330 p. 22£ cm . $2.50
"Abbreviations of references": p. vii.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 7; A 829294; E. A. Ruddiman, St. Louis.
(25-9525) 3291
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Sainer, Abraham Lawrence, 1900-

Substantive and adjective law review; a concise sum-
mary of New York law with citations and forms, by A. L.
Sainer . . . New York city, Substantive and adjective law
review

[

c1925]

205 p. 22i
cra

.

© Apr. 25, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 823929; A. L. Sainer, New York.
(25-9287) 3292

Sankara Acharya, supposed author.

The crest jewel of wisdom (Vivekachudamani) attrib-

uted to Shankara Acharya ; translated by Charles John-
ston. New York, The Quarterly book department

[

c
1925]

3 p. 1., lii-xiii, 128 p. 15
cra

.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 25; A 823897; Quarterly book depart-
ment. (25-9038) 3293

Saxton, Byrd B.

Summer fields, and other poems, by Byrd B. Saxton ...

[Louisville, Ky.] 1925.

3 p. 1., 87 p. 19i
cm

.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. Apr. 25; A 823906; B. B. Saxton, Louisville.

(25-9429) 3294

Seymour, Mrs. Beatrice Kean (Stapleton)

Unveiled, by Beatrice Kean Seymour. New York, T.

Seltzer, 1925.

5 p. 1., 3-329 p. 19£
cm

.

London edition (Chapman and Hall, ltd.) has title: The romantic tradi-

tion.

© Apr. 20, 1925; 2c. Apr. 18; aff. May 4; A 829212; Thomas Seltzer, inc.

(25-9293) 3295

Shepard, The Frank, company.

The American bar association, London meeting, 1924;
impressions of its social, official, professional and juri-

dical aspects as related by participants in contest for

most enlightening review of trip, awards made by com-
mittee composed of Hon. Julius M. Mayer ... Hon, Wil-
liam Hayward ... William H. Hamilton ... New York,
The Frank Shepard company

[

c1925j

80 p. incl. front, (port.) 24£
cm

.

© Dec. 20, 1924; 2c. Apr. 25, 1925; aff. Apr. 24; A 829074; Frank Shepard
co. (25-9282) 3296

Simpson, Louis Wright.

A summer in France, by Louis Wright Simpson. Buf-
falo, N. Y., The Otto Ulbrich co., 1925.

1 p. U 155 p. 18i
cm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829241; L. W. Simpson, Buffalo.

(25-9300) 3297
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Smith, Paul Jordan-, 1885-

Nomad, by Paul Jordan-Smith ... illustrated by J. D.
Laudermilk. New York, Minton, Balch & company, 1925.

5 p. 1., 253 p. front., plates. 19i
cm

.

© Apr. 24, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 829077 ; P. Jordan-Smith, Clare-

mont, Calif. (25-8911) 3298

Snyder, Blake, ed.

Real estate handbook, Blake Snyder, editor ... Wilmot
Lippincott, assistant editor ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xi, 724 p. 20

cm
. $5.00

Bibliography: p. 11-13.

© Mav 6, 192d; 2c. May 8; aff. May 11; A 855016; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-9532) 3299

Southwestern reporter.

Kentucky decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 259 to 263. April to September,
1924 . . . St. Paul, West publishing co., 1924.

Various pagings. 26i
cm

.

© Dec. 3, 1924; 2c. and aff. May 4; A 829253; West pub. co. 3300

Texas decisions reported in the Southwestern reporter,

annotated, vols. 258-265. March to December, 1924 ...

St. Paul, West publishing co., 1924-1925.
8 v. in 4. 26i

cm
. ([National reporter system])

v. 258, 259, © July 26, 1924; v. 260', 261, © Oct. 22; v. 262, 263, © Jan. 2,

1925; v. 264, 265, © Mar. 11; 2c. each and affs. May 4; A 829227-
829230; West pub. co. . 3301-3304

Stevens, James.
Paul Bunyan [byj James Stevens; woodcuts by Allen

Lewis. New York, A. A. Knopf, 1925.
3 p. 1., 245 p., 1 1. front:, plates. 21

cm
.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 14; A 823741; Alfred A. Knopf, inc.

(25-26440) 3305

[Sullivan, Peter MarcuS] 1843-
America's plan to prevent war and secure peace. [Ok-

lahoma City, World peace union, c1925]
2 p. 1., 3-168 p. ports. ~20F

m
.

© Apr. 8, 1925; 2c. May 5; aff. May 4; A 829251; P. M. Sullivan, Okla-
homa City, Okl. (25-9396) 3306

Swearingen, Estelle Margaret.
Pickaninny, by Estelle Margaret Swearingen ; with an

introduction by' Ruth Comfort Mitchell and pictures by
E. W. Kemble. New York, Duffield and company

[

c
1925]

9 p. 1., 132 p. incl. front., plates. 19i
cra

.

© Apr. 20, 1925; 2c. May 8: aff. Apr. 30; A 855049; Duffield & co.
t©

revised and new matter] (25-9556) 3307

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western
division, April term, 1924. Eastern division, September
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Tennessee. Supreme court—Continued

term, 1924. Middle division, December term, 1924. Frank
M. Thompson, attorney-general and reporter, v. 150.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co. [1925]

xxix, 820 p. 23 cm .

© Mar. 27, 1925; 2c. Apr. 6; aff. May 2; A 855364; E. W. Stephens pub.
co. 3308

Thompson, Faith.

. . . The first century of Magna carta : why it persisted

as a document, by Faith Thompson . . . Minneapolis, Uni-
versity of Minnesota, 1925.

ix, [1], 123 p. 25
cm

. (Research publications of the University of Minne-
sota)

"Studies in the social sciences, number 16."

Bibliography: p. [117]—123.

© Mar. 1, 1925; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 20; A 829038; Univ. of Minnesota
' library, Minneapolis. (25-8934) 3309

Tinling, Christine Isabel, 1869-

Bits of China, travel-sketches in the Orient by Chris-

tine I. Tinling ... introduction by Anna A. Gordon ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

L

c
1925]

222 p. front., plates. 19£
cm

.

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823996; Fleming H. Revell co.

(25-9301) 3310

Tugwell, Rexford Guy, 1891-

American economic life and the means of its improve-
ment, by Rexford Guy Tugwell, Thomas Munro, Roy E.

Stryker. New York, 1925.

294 p. maps, diagrs. 25i
cm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. May 2; aff. Apr. 30; A 829231; R. G. Tugwell, New
York. (25-9460) 3311

Wallace, Joseph A.

Purposive writing and speaking, by Joseph A. Wallace
. . . and James Milton O 'Neill . . . New York, Chicago

t
etc.]

Longmans, Green and co., 1925.

vi, 338 p. 191
cm

.

"Some helpful books for high school students of writing and speaking":

p. 325-329.

<d) Apr. 25, 1925; 2c. May 11; aff. May 9; A 855010; Longmans, Green &
co. (25-9614) • 3312

Wells, Amos Russel, 1862-

Bible snap-shots, by Amos R. Wells ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1925]

2 p. 1., 9-196 p. 19Fm .

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829181; Fleming H. Revell co.

(25-9316) 3313
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Abbott, Austin, 1831-1896.

Abbott's digest of all the New York reports, 1924 ...

A continuation of Abbott's digest 1794 to 1900, and sup-

plements thereto, 1900 to 1912, and 1913-1917 in a uni-

form classification. New York city, Baker, Voorhis &
co. ; New York city, Rochester, N. Y., The Lawyer's co-op.

pub. co., 1925.
lvi, 646 p. 26cm .

© May 21, 1925 ; 2c. May 23 ; aff. May 25 ; A 855369; Baker, Voorhis & co.,

Lawyers co-operative pub. co. 3314

A brief for the trial of criminal cases, by Austin Ab-
bott. 3d and enl. ed., by James J. Barbour ... Koches-
ter, N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1925.

xxii, 1176 p. 23i
cm

.

© Mar. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 3; A 822754; M. Paul Martin, Prince-
ton, N. J. [© revisions and additions] (25-9280) 3315

Arlington mills, Lawrence, Mass.

Arlington mills, 1865-1925. Norwood, Mass., Priv.

print, by the Plimpton press
[

c
1925]

112 p. front., plates (1 col., 1 double) ports. 24£ cm .

© May 2, 1925; 2c. and aff. May 6; A 829295; Arlington mills, Boston.
(25-9524) 3316

Brooks, Earle Amos.

A handbook of the outdoors, by Earle Amos Brooks ...

New York, G-eorge H. Doran company
[

c
1925]

x p., 1 1., 13-238 p. front. 20i
cm

. $2.00
"Books, bulletins and other publications" : p. 235-238.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 829105; George H. Doran co.

(25-9257) . 3317

Buber, Martin, 1878-

... Das verborgene licht. Frankfurt am Main, Riitten

& Loening, 1924.
3 p. L,

t
9]-214p. 19xlHcm

.

© Dec. 8, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26929; Literarische anstalt
Riitten & Loening. (25-10048) 3318

Budge, Sir Ernest Alfred Thompson Wallis, 1857-

Egypt, by E. A. Wallis Budge ... New York, H. Holt
and company

;
[etc., etc.,

c
1925]

256 p. illus. (incl. -maps) 17
cm

. (Half-title: Home university library

of modern knowledge, no. 110)
Bibliography: p. 251-252.

© Mayl, 1925; 2c. and aff. May 7 ; A 829302; Henry Holt & co.

(25-9406) 3319

Burnett, Howard Douglass, 1876-

Burnett's quizzer with answers; Ohio bar examina-
tions, being all questions asked in the Ohio bar examina-
tions from June, 1919, to December, 1922 inclusive, with
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Burnett, Howard Douglass—Continued

an answer for each question. By Howard D. Burnett . .

.

Cleveland, The Baldwin law publishing company, 1925.
4 P . L, 5-613 p. 17i

cm
.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. Apr. 30; A 823972; Baldwin law pub. co. .

(25-9288) 3320

Corby, Jane Irenita, 1899-

Simon Kenton, the scout ; a tale of frontier life during
the revolution, by J. I. Corby ... illustrated in color by
H. L. Hastings. New York, Thomas Y. Crowell com-
pany

[

c
1925]

xi, 318 p. col. front, col. plates. 20
cm

.

© Mar. 23, 1925; 2c. and aff. Mar. 27; A 822615; Thomas Y. Crowell co.

(25-9491) 3321

Crawford, Thomas Dwight.

Cumulative Tennessee digest. A digest of the deci-

sions of the Supreme court of Tennessee reported in vol-

umes 146 to 150 of Tennessee reports and in volumes 243
to 266 of Southwestern reporter. By T. D. Crawford.
St. Louis, Mo., Thomas law book company, 1925.

1 p. 1., 145 p. 26cm .

On cover : Cumulative supplement to Webb & Meigs' Tennessee digest.

© May 25, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829415; T. D. Crawford, Little

Rock, Ark. 3322

Curtis, Carlton Clarence, 1864-

A guide to the trees, by Carlton C. Curtis ... New
York, Greenberg, inc., 1925.

4 p. 1., 208 p. illus. 19
cm

.

Bibliography: p. 3-4.

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 27; A 829119; Greenberg, publisher,

inc. (25-9367) 3323

Dahle, John.

Library of Christion hymns, by John Dahle ... v. 1.

English translation by Rev. M. Casper Johnshoy, b. d.

Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house [1924-
320 p. 201 cm .

© Nov. 10, 1924; 2c. and aff. Apr. 16, 1925; A 823756; Augsburg pub. house.

(25-9416) 3324

Dull, Charles Elwood, 1878-

High school chemistry, by Charles E. Dull ... New
York, H. Holt and company

[

c
1925]

xi, 577 p. col. front., illus. (incl. ports.) diagrs. 19£
cm

.

Tables on lining-papers.

© Apr. 15, 1925 ; 2c. Apr. 21 ; aff. May 1 ; A 829174 ; Henry Holt & co.

(25^9366) 3325

Fowler, Charles Burnell.

... New modern illustrative banking, based upon Mod-
ern illustrative banking, revision by Charles B. Fowler
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Fowler, Charles Burnell—Continued

... New York, Cincinnati [etc.] American book company
L

c
1925]
107 p. illus. (incl. forms) fold. form. 23

cm
. (Williams & Rogers se-

ries)

© Apr. 29, 1925; 2c. and aff. May 1; A 829166; American book co.
t© a

thorough revision] (25-9270) ' 3326

Griswold, Frank Gray, 1854-

Eace horses and racing, recollections of Frank Gray
Griswold. [Norwood, Mass.] Priv. print. [The Plimpton
press] 1925.

vii, 216 p. col. front., plates. 194
cm

.

© Apr. 18, 192$; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 24; A 829053; F. G. Griswold, New
York. (25-9255) 3327

Harrington, Harry Franklin, 1882-

Chats on feature writing by members of the Blue pencil

club of professional writers, including a selection of spe-

cial articles, with interpretative comment, by H. P. Har-
rington ... with an introduction by Chester S. Lord ...

New York and London.. Harper & brothers, 1925.
xiii, 611 p. front., ports. 20cm .

"First edition."

© May 1, 1925; 2c. May 2; aff. May 4; A 829215; Harper & bros.

(25-9361) 3328

Jones, Edwin E.

American business accounting; a comprehensive, con-
cise and practical course of instruction in accounting and
business, and an extensive, cross-indexed, and practical

reference library by Edwin E. Jones ... Ernest W. Lud-
low . . . James M. Hayden . . . Samuel R. Winchell . . . and a
corps of accountants, attorneys and leading business men.
Section 1. First steps in accounting, v. 1. Eockford,
111., American business bureau

[

c
1925]

xix p., 1 1., 423 p. illus. (forms) 20cm .

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 8; A 829259; American business bu-
reau. (25-9398) 3329

Kohne, Gustav, 1871-

Jugendsehnen, ein Scharnhorst-roman von Gustav
Kohne. 5. aufl. Leipzig, F. W. Grunow

[

c
1924]

353 p. 19
cm

.

© Aug. 28, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27457; F. W. Grunow.
(25-10079) 3330

Kolhorster, Werner, 1887-

Die durchdringende strahlung in der atmosphare, von
dr. W. Kolhorster. Mit 5 abbildungen. Hamburg, H.
Grand, 1924.

72 p. diagrs. 24
cm

. {Added t.-p.: Probleme der kosmischen physik
... v)

© Sept. 9, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26429; Henri Grand.
(25-10092) 3331
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Lawrence, William, bp., 1850^-

Henry Cabot Lodge ; a biographical sketch, by "William

Lawrence ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1925.
5 p. 1., 203, [1] p. 184

cm
.

© May 4, 1925 ; 2c. May 8 ; aff. May 7 ; A 829321 ; W. Lawrence, Readville,

Mass. (25-9343) 3332

MacLeish, Archibald, 1892-

The pot of earth, by Archibald MacLeish ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

5 p, 1, 44, [1] p. 17
cm

.

In verse.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829242; A. MacLeish, St. Cloud,
France. (25-9355) 3333

Masefield, John.

With the living voice, an address by John Masefield,

given at the first general meeting of the Scottish asso-

ciation for the speaking of verse, 24th October, 1924.

New York, The Macmillan company, 1925.
32 p. 2U cm

.

© Apr. 23, 1925; 2c. and aff. Apr. 24; A 829060; J. Masefield, Oxford,
England. (25-9358) 3334

Maurer, Edward Rose, 1869-

Strength of materials, by Edward R Maurer and Mor-
ton 0. Withey ... New York, J. Wiley & sons, inc.; fete,

etc.] 1925.
xi, 382 p. illus., diagrs. 23i

cm
. $3.50

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829329; E. R. Maurer and Morton
O. Withey, Madison, Wis. (25-9483) 3335

Mayo clinic, Rochester, Minn.

Collected papers of the Mayo clinic and the Mayo
foundation, ed. by Mrs. M. H. Mellish. v. 16, 1924 ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1925.
xix, 1331 p. illus., col. plates, tables, diagrs. 24i

cm
.

© May 22, 1925; 2c. May 27; aff. May 28; A 829403; W. B. Saunders co.

3336

Merrill, A, Marion, ed.

Contemporary verse, edited with a prologue and notes,

by A. Marion Merrill ... and Grace E. W. Sprague ...

Boston, Little, Brown, and company, 1925.
xxx p., 1 1., 326 p. front, (port.) illus. 19i

cm
. $1.25

© Apr. 22, 1925 ; 2c. and aff. May 1 ; A 829165 ; Little, Brown, and company.
(25-9360) 3337

Middlemiss, Herbert Samuel, ed.

Hoodwinked justice, edited by H. S. Middlemiss.
Washington, D. C., American research council

[

c1925j
105 p. 23i

cm
.

Contents.—The people of the state of Maryland vs. : Lyttleton S- Poole.
LeRoy Rogers and Lee Ball. Fred Athens McClellan. Raymond Green-
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Middlemiss, Herbert Samuel—Continued
field and Frank Greenfield.—Opinion of the United States Supreme court

in United States vs. Ziang Sung Wan.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829158; Amer. research council.

(25-9285)
'

3338

Nicolson, John U.

The drums of Yle, by J. U. Nicolson; illustrated by
Earl H. Reed. Chicago, P. Covici, 1925.

5 p. 1, 117, [2] p. front., plates. 2H cm
.

In verse.

"This first edition consists, of 1100 copies, 160 printed on hand-made paper

from Fabriano, Italy, numbered and autographed; the remaining copies

printed on regal antique India paper ... This is number 459."

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 29; A 829156; Pascal Covici.

(25-9357) 3339

Pennsylvania-German society.

... [Proceedings] Philadelphia, October 2, 1918. v. 29.

[Philadelphia] The Society, 1922.
Various pagings. illus. 25

cm
.

© Oct. 1, 1923 ; 2c. Apr. 26, 1924; aff. July 11, 1925 ; A 861075 ; Pennsylvania-
German society. 3340

Plassmann, Joseph, 1859-

Die milchstrasse, von professor dr. J. Plassmann ; mit
einem anhange iiber die nebelstrasse, von direktor dr.

J. G. Hagen, s. j. Mit 3 abbildungen im text und 2 tafeln.

Hamburg, EL Grand, 1924.
96 p. illus., 2 fold. 'pi. 24i

cm
. (Added t.-p.: Probleme der kosmischen

physik ... iv)

© Sept. 9, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26428; Henri Grand.
(25-10091) 3341

Plummer, George Winslow, 1876-

Eosicrucian manual for the instruction of postulants in

the congregation of the outer, neophytes, and fraters of

duly instituted colleges of the Societas rosicruciana in

America, written and compiled by Dr. George Winslow
Plummer ... 2d ed. Authorized by the High council,

S.\ R.\ I.". A/. ... New York, Published for the S.\ R.\
I.'. A.'., by the Mercury publishing co., 1923.

2 p. 1., [9]-131, [1] p. front, illus. 23i
cm

.

Lettered on cover: $.'. R.*i, I.\ Ai'i manual.
First edition has title : Rosicrucian fundamentals.

© Sept. 1, 1923; 2c. May 9, 1925; aff. May 8; A 829339; G. W. Plummer,
New York. (25-9447) 3342

Randolph, Joseph Fitz, 1843-

Succession statutes since 1620 in New Jersey, New
York and Pennsylvania, by Joseph F. Eandolph ... New-
ark, N. J., Soney & Sage co., 1925.

4 p. L, 137 p. 23Fm .

© May 5, 1925 ; 2c. and aff. May 6 ; A 829292 ; Soney & Sage co.

(25-9286) 3343
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Renter, Albrecht.

Ameisensaure als heilmittel und ihr gebrauch am
krankenbett. Nach 12jahriger eigener erfahrung, von
sanitatsrat dr. med. Albrecht Keuter ... Miinchen, 0.

Gmelin, 1925.
70 p., 1 1. 22i

cm
.

"Literaturverzeichnis" : p. [69]—70.

© Jan. 19, 1925 ; lc. Mar. 19 ; A—Foreign 27451 ; O. Gmelin.
(25-10209) 3344

[Rose bindery company, Boston-]

The Eose bindery ... Boston, Mass.
[

c
1925j

[13] p. mounted front., 6 mounted pi. 24|cm .

Lettered on cover : Your library and our work.
On verso of t.-p. : Copyright, Rose bindery company.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822938; Rose bindery co., Boston.
(25-9116) 3345

Rottauscher, Alfred, 1888- >

... Sepp Holtzl aus den Alpen. Leipzig, Wien, 0. Ste-

phenson, 1924.
208 p. illus. 18

tm
. [Die lustigen biicher. 3. bd.]

© Oct. 1, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26798; Carl Stephenson.
(25-9921) 3346

Seher, Carl.

Wollen nnd werden; das bach der ehe, von dr. med.
Carl Seher. Hamburg, C. G. Uberreich, 1924.

272 p. front, (port.) plates. 18
cm

.

© Dec. 4, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26922; Ch. G. Uberreich.
(25-10001) 3347

Sergei, Albert, 1876-

Saat nnd ernte. Die deutsehe lyrik urn 1925 in selbst-

auswahlen der dichter und dichterinnen, mit kurzen eigen-

biographien und angabe ihrer werke hrsg. von Albert
Sergei. Berlin [etc.] Bong & co, [1924]

2 p. 1, 502 p. 20cm .

"Verzeichnis der autoren und ihrer lyrischen werke" : p. 485-500.

© Dec. 1, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27023; Deutsches verlags-
haus Bong & co. (25-10050) 3348

Shepard, The Frank, company.

A record of fifty years of specializing in a field that is

of first importance to the bench and bar of the United
States ; an insight into an establishment that has grown
from small beginnings to the first rank in the law pub-
lishing field ; also a detailed presentation of the scope and
uses of citation books, with illustrative examples of their

use, and an analysis of their relation to all other methods
of legal research, by the publisher's editorial staff. New
York, N. Y., The Frank Shepard company

[

c
1923]

78 p. incl. plates, front, (port.) 25i
cm

.
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Shepardj The Frank, company—Continued
Cover-title: Legal bibliography. Shepard's citations.

"List of Shepard's citation books" : p. 76-77.

© Dec. 15, 1923; 2c. Acr. 25, 1925; aff. Apr. 24; A 829075; Frank Shepard
co. (25-9283) 3349

Smith, David Eugene.

... Essentials of algebra, Book 2, by David Eugene
Smith ... and William David Reeve ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1925]

viii
T
2:74 p. tables, diagrs. (part col.) 19*

cm
. (Wentworth-Smith mathe-

matical series)

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829407; D. E. Smith and William
David Reeve?, New York. 3350

Stephanitz, Max von, 1863-

Der deutsche schaferhund in wort und bild, von ritt-

meister v. Stephanitz. 7. aufl. mit 529 abbildungen im
text, Verlag des "Verein fur deutsche schaferhunde
(SV)", rechtsitz Miinchen, EV, im "Kartell der rasse-

zucht-vereine und allgemeine verbiinde" und im "Prii-

fungs-verbande der zucbtvereine fur diensthunderassen
im kartell (PVZ) " Jena, Druck von A. Kampfe, 1923.

viii, 828 p. col. front., illus., fold, pi., fold, diagr. 23i
cm

.

"Benutzte quellen" : p. vii-viii.

© Dec. 31, 1921; lc. Mar. 19, 1925 ;' A—Foreign 27206; Verein fur deutsche

schaferhunde, Augsburg, Germany. (25-9730) 3351

Superheater company.

Superheat engineering data ; a handbook on the genera-

tion and use of superheated steam and related subjects.

6th ed., rev. ... New York, Chicago, The Superheater
company

[

c
1925]

iii, 208 p. incl. illus., tables, diagrs. (part fold.) I7£
cm

.

"The first five editions of this book were entitled Data book for engineers

[published by the Locomotive superheater company]"

© Apr. 27, 1925; 2c. and aff. May 6; A 829290; Superheater co.

(25-9266)
'

3352

Tharaud, Jerome, 1874-

Next year in Jerusalem, by Jerome and Jean Tharaud

;

translated by Madeleine Boyd. New York, Boni and
Liveright, 1925.

222, [li p. 20
cm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829327; Boni & Liveright, inc.

(25-9409) 3353

Tiplady, Thomas, 1882-

The garden by the river; a reverie of auld lang syne,

by Thomas Tiplady . . . New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c
1925]

2 p. 1., 9-65 p. 19
cm

.

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829189; Fleming H. Revell co.

(25-9351) 3354
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Torrence, Frederic Ridgely, 1875-

Hesperides, by Eidgely Torrence. New York, The
Macmillan company, 1925.

5 p. 1, 9-105 p. 21
cm

.

Poems.

© Mav 5, 1925; 2c. and aff. May 6; A 829276; Macmillan co.

(25-9353) 3355

Travers, Ben.

Mischief, by Ben Travers . . . London, John Lane [1925]
315 p. lWm

.

© lc. Anr. 25, 1925 ; A ad int. 6859
;
pubd. Feb. 27 ; Doubleday, Page & co.,

Garden City, N. Y. (25-9554) 3356

Unruh, Fritz von, 1885-

Fliigel der Nike ; buch einer reise, von Fritz von Unruh.
Frankfurt am Main, Frankfurter societats-druckerei,

1925.
403, [5] p. 22 cm .

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19 ; A—Foreign 27203; Frankfurter societats-

druckerei, g. m. b. h. (25-10168) 3357

Vaughan, Floyd L.

Economics of our patent system, by Floyd L. Vaughan
... New York, The Macmillan company, 1925.
xv p., 1 1., 288 p. 20*cm .

Bibliography: p. 265-277.

© Apr. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829140; Macmillan co.

(25-9268) 3358

Von Ziekursch, Theodore.

White trail's end, by Theodore Von Ziekursch. Phila-

delphia, Macrae Smith company, 1925.
2 p. 1., [13]-285 p. 19

cm
.

© Apr. 20, 1925 ; 2c. Apr. 29 ; aff. May 5 ; A 829264 ; Macrae Smith co.

(25-9492)
'

3359

Waddington, Joseph Edward George, 1865-

Practical index to electro-physiotherapy, with index of

diseases and selective techniques, by Joseph E. Gr. Wad-
dington ... one hundred and sixty illustrations. Detroit,

Mich., The author, 1925.
4 p. 1., [11]-351, [7], 2-13 p. illus., diagrs. 19i

cm
.

Bibliography: p. [3-6j following p. 351.

© Apr. 25, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 823954
; J. E. G. Waddington.

(25-9260) 3360

Wanamaker, John, 1838-1922.

Prayers at Bethany chapel, by John Wanamaker, ed-

ited by A. Gordon MacLennan ... New York, Chicago

[etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1925]

144 p. front."(port.) 19
0m

.

© Feb. 28, 1925 ; 2c. and aff. May 2 ; A 823993 ; Fleming H. Revell co.

(25-9418) 3361
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Anderson, Olof W.
The treasure vault of Atlantis, giving an account of a

vers7- remarkable discovery of an ancient temple of wealth
... by Olof W. Anderson; illustrated by Almira Alkire
Burmaster ... [Minneapolis] Midland publishing co.,

1925.
326 p. front. 20 cra

.

© Mar. 4, 1925; 2c. and aff. Mar. 7; A 823307; O. W. Anderson, Minne-
apolis. (25-9757) 3362

Appleton, Victor, pseud.

Don Stur.dy across the North Pole ; or, Cast away in the

land of ice, by Victor Appleton . . . illustrated by Walter
S. Kogers. New York, Grosset & Dunlap

[

c
1925]

iv, 214 p. front. 19£
cm

. (His Don Sturdy series)

© May 15, 1925; 2c. and aff. Mav 18; A 855237; Grosset & Dunlap.
(25-9814) 3363

Babbitt, Byron Fenner, 1874-

Federal judicial code and equity rules, revised, anno-
tated and digested to January 1, 1925, by Byron F. Bab-
bitt ... Chicago, Callaghan and company, 1925.

xvii p., 1 1., 446 p. 23
cm

.

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855206; Callaghan & co.

(25-9863) 3364

Bacon, Benjamin Wisner, 1860-

The Gospel of Mark: its composition and date, by Ben-
jamin Wisner Bacon ... New Haven, Yale university

press
;
[etc., etc.] 1925.

ix p., 2 1., [3]-340 p. 24cm .

"The present volume is the second work published by the Yale univer-
sity press on the Samuel B. Sneath memorial publication fund."

© May 15. 1925; 2c. May 18; aff. May 16; A 855198; Yale university press.

(25-9891) 3365

Baker, Mrs. Elizabeth (Faulkner) 1885-

... Protective labor legislation, with special reference
to women in the state of New York, by Elizabeth Faulk-
ner Baker . . . New York, Columbia university

;
[etc., etc.]

1925.
467 p. 23

cm
. (Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. cxvi, no. 2 ; whole
no. 259)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

© Mar. 23, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 822583 ; E. F. Baker, New York.
(25-9847) 3366

Barton, William Eleazar, 1861-

Fun and philosophy of Safed the sage, fifth series, by
William E. Barton. Boston, Chicago, The Pilgrim press

t

c
1925]
x, 189 p. 19

cm
.

© May 5, 1925; 2c. May 7; aff. May 12; A 855115; Sidney A. Weston, Bos-
ton. (25-9934) 3367
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Bumgardner, Eugenia S.

Undaunted exiles, by Eugenia S. Bumgardner ...

Staunton, Va., The McClure company, inc., 1925.

5 p. 1., 230 p. front., plates, ports. 22£
cm

.

© May 1, 1925; 2c. May 4; aff. May 2; A 829255; E. S. Bumgardner,
Staunton, Va. (25-9774) 3368

Callaghan's Illinois digest, complete from Breese to 300

Illinois and from 1 to 221 Illinois appellate, also in-

cluding Illinois points found in United States reports

and in Federal reports to date, by George F. Longs-
dorf . v. 9. [Judicial to Marshaling] Chicago, Calla-

ghan and company, 1925.
1 p. 1, 8207-9216 p. 26cm .

© May 25, 1925 ; 2c. and aff. May 28 ; A 829405 ; Callaghan & co, 3369

Casanova de Seingalt, Giacomo Girolamo, 1725-1798.

Casanova's escape from the Leads; an excerpt from
the memoirs of Giacomo Casanova di Seingalt, translat-

ed into English, with an introduction, by Arthur Machen.
New York, A. A. Knopf

[

c
1925]

215 p. 18
cm

. [Borzoi pocket books]

© Feb. 6, 1925; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 14; A 822127; Alfred A. Knopf, inc.

(25-9598) 3370

Commission on survey of foreign students in the United
States of America.
The foreign student in America ; a study by the Com-

mission on survey of foreign students in the United
States of America, under the auspices of the Friendly
relations committees of the Young men's Christian associ-

ation and the Young women's Christian association, ed-

ited by W. Reginald Wheeler, Henry H. King, and
Alexander B. Davidson, with a foreword by Eobert E.
Speer. New York, Association press, 1925.

xxxiv, 329 p. incl. tables, fold. map. 23i
cm

.

© Mar. 27, 1925 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 11 ; A 822854; Charles D. Hurrey. for
the Commission on survey of foreign students in the U. S. A., New York.
(25-9560) 3371

Graig, David R.
Personal leadership in industry, by David R. Craig ...

and W. W. Charters ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1925.

xiii, 245 p. 21™. $2.50

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855021; McGraw-Hill book co.

inc. (25-9785) 3372

Delphian society, Chicago.
The living past, prepared for the Delphian society un-

der the direction of I. E. Wing, m. a. Contributions to
our civilization, pt. 1-10, first year. From Mediter-
ranean lands ... [Chicago, c

1925]
10 pts. plates, maps. 23i

cra
.
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Delphian society—Continued
Cover-title: Delphian chapters.

Contains bibliographies.

© Apr. 9, 1925; lc. each Apr. 13; lc. each and aff. Apr. 16; A 822944;
Delphian society, Chicago. (25-9599) 3373

Erskine, John, 1879-

Sonata, and other poems, by John Erskine. New
York, Duffield and company, 1925.

ix p., 1 1., 69 p. 20
c,n

.

© Apr. 20, 1925; 2c. May 13; aff. Apr. 30; A 855110; Duffield & co.

(25-9933) 3374

Fischer, Louis, 1864-

The health-care of the baby, a handbook for mothers
and nurses, by Louis Fischer ... two hundred and fifth

thousand. 15th ed., completely rev. New York and Lon-
don, Funk & Wagnalls company, 1925.

xix, 248 p. front., illus., plates, fold, diagr. 19cra
.

© Apr. 20, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855045; Funk & Wagnalls co.

(25-9767) 3375

Forbes-Robertson, Sir Johnston, 1853-

A player under three reigns, by Sir Johnston Forbes-
Robertson. Boston, Little, Brown," and company, 1925.

5 p. 1., 324 p. front., plates, ports. 22i
cm

. $5.00

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855053; J. Forbes-Robertson, Lon-
don. (25-9612) . 3376

Goodman, Paul, 1875-

Moses Montefiore, by Paul Goodman. Philadelphia,
The Jewish publication society of America, 1925.

255 p. front., plates, ports. 19
cm

.

Genealogical table: p. 228.

Bibliography: p. [231]-250:

© May 14, 1925; 2c. Apr. 30; aff. May 15; A 855129; Jewish publication
society of America. (25-9725) 3377

Green, Sharpless Dobson, comp.

Letters from famous people [by] Sharpless Dobson
Green. New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing
company

[

c

1925]
xvii p., 1 L, 362 p. 19

cm
.

"Brief biographies" : p. 335-362.

© May 6, 1925; 2c. and aff. May 12; A 855064; Gregg pub. co.

(25-9769) 3378

Greenberg, Jacob.
Elements of French, by Jacob Greenberg ... New

York, Chicago, Charles E. Merrill company
[

e
1925]

xii, 279 p. front., plates. 19£
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855249; Charles E. Merrill co.

(25-9909) 3379

Guest, Edgar Albert, 1881-
Friends, by Edgar A. Guest. Chicago, The Reilly &

Lee co.
[

c
1925]
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Guest, Edgar Albert—Continued
2 p. 1, 7-30 p. m cm

.

Poems.
© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855224; Reilly & Lee co.

(25-9907) 3380

Home, by Edgar A. Guest. Chicago, The Eeilly & Lee
co.

[

c
1925]

2 p. 1., 7-29 p. m cm
.

Poems.
© Apr. 19, 1925 ; 2c. and aff. May 18 ; A 855225 ; Reilly & Lee co.

(25-9906) 3381

Mother, by Edgar A. Guest. Chicago, The Eeilly &
Lee co.

r

c1925]
30 p. 17

cm
.

Poems.
© Apr. 15, 1925 ; 2c. and aff. May 18 ; A 855226 ; Reilly & Lee co.

(25-9908) 3382

Hope, Laura Lee.

The Blythe girls: Margy's queer inheritance; or, The
worth of a name, by Laura Lee Hope ... illustrated by
Thelma Gooch. New York, Grosset & Dunlap r

c
1925]

iv, 214 p. front., plates. 19£
cm

. (Her Blythe sirls books)
'

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855234; Grosset & Dunlap.
(25-9817) 3383

Hughes, Rupert, 1872-

Destiny, by Rupert Hughes . . . New York and London,
Harper & brothers

[

c
1925]

2 p. 1., 385 p. 19cni
.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855218; Harper & bros.

(25-9752) 3384

Katz, Abraham Morris, 1898-

rp^iip n -Sjrp
1

? jhjniK pa d^ ps hbwd «...

.1925 ,jjnJKT aN^ND
59 p. 2Hcm

.

Author's name ys «]J>bx at head of title.

Title transliterated : A maaseh fun yam.
© May 8, 1925 ; 2c. and aff. May 13 ; A 855073 ; A. M. Katz, New York.

(25-9714) 3385

Kidd, Alexander Campbell, 1895-

Notes on naval communications; a text book for the
instruction of midshipmen in the Department of seaman-
ship, U. S. naval academy, compiled by Lieut. Alexander
C. Kidd ... Eev. ed. Annapolis, Md., The United
States naval institute, 1924.

160 p. 194
cm

.

"Sources of information" : p. 159-160.

© Nov. 24. 1924; 2c. and aff. May 11, 1925; A 855024; U. S. naval institute
(25-9828) 3386
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Labiche, Eugene Marin, 1815-1888.

... Le voyage de Monsieur Perriehon, by Eugene La-
biche and Edouard Martin ; edited by Eupert Eickholzer

New York, Chicago, Charles- E. Merrill company
^1925]

v, 165 p. front., plates. 17
cm

. (Merrill's French texts)

© Mar. 6, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855250; Charles E. Merrill co.

[© exercises, idioms and vocabulary] (25-9912) 3387

La Fontaine, Jean de, 1621-1695.

Forty-two fables of La Fontaine, translated by Edward
Marsh. New York and London, Harper & brothers, 1925.

vi, 88, [1] p.< 20
cm

.

"First edition in America."
© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18: A 855205; Harper & bros.

(25-9910) 3388

Leonard, Arthur Roy.

The nation's history ... pt. 1, by Arthur R. Leonard
and Bertha E. Jacobs ... with drawings by James Orms-
bee and maps by Max Mayer. New York, H. Holt and
company

[

c
1925]

1 v. front, (map) illus. 204 cm .

"Minimum reference library": pt. 1, facing p. 1.

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 21; aff. May 1; A 829172; Henry Holt & co.

(25-9215) 3389

Lewis, Yancey.

Lectures on real estate, delivered by Judge Yancey
Lewis to senior law class, University of Texas, with an-
notations and corrections by Fred. W. Moore ... Austin,
Tex., Gammel's book store, 1925.

2 p. L, vii-viii, 186 p. 20
cm

.

© May 7, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855020; H. P. N. Gammel, Austin,
Tex. (25-9861) 3390

Lord, Daniel A.
Six one-act plays, by Daniel A. Lord ... New York,

Cincinnati retc.i Benziger brothers, 1925.
175 p. 19

cm
.

Contents.—The road to Connaught.—Rainbow gold.—The sight of the
blind.—Mistress Castlemaine's Christmas dinner.—The flame leaps up.—Sir

Folly.

© Apr. 11, 1925; 2c. Apr. 24; aff. May 13; A 855098; Benziger bros.
(25-9712) 3391

[McAllister, Alisterj 1877-
The deductions of Colonel Gore, by Lynn Brock

{
pseu d.^

New York and London, Harper & brothers r

c1925i
2 p. 1., 316 p. 19

cm
.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855222; A. McAllister, London
(25-9751) 3392"

Maryland. Laws, statutes, etc.

The annotated code of the public general laws of Mary-
land, edited by George P. Bagby ... comprising all the
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Maryland—Continued
public general laws of the state in force to and inclusive

of the acts of Assembly of 1924, annotated with decisions

of the Court of appeals of Maryland, the Supreme court
of the United States and the Circuit courts of appeals
and District and Circuit courts of the United States, in-

clusive of 143 Maryland, 262 United States, 67 Law edi-

tion and 296 Federal reports; containing also (1) the

Constitution of the United States and (2) the constitu-

tion of Maryland annotated ... Baltimore [The Lord
Baltimore press] 1924.

2 v. 26i
cm

.

"New edition."

v. 1, © Oct. 16, 1924; v. 2, © Jan. 9, 1925; 2c. each Apr. 27; affs. Apr. 25;
A 823914, 823915 ; G. P. Bagby, Baltimore. (25-9012) 3393, 3394

Moreno-Lacalle, Julian, 1881-
El ingles al alcance de todos; metodo practico y sen-

cillo para aprender el ingles, en 20 lecciones, por Julian

Moreno-Lacalle ... New York, J. V. Lago, 1925.
2 p. 1., [3]-ll5 p. 27i

cm

© Apr. 25, 1925; 2c. and aff. Apr. 30; A 823970; James V. Lago.
(25-9163) 3395

Morette, Edgar.
Six one act plays: The short cut—The woman's ver-

dict—A scherzo in two flats—The waif—In the swath

—

The nine ten express [by] Edgar Morette. Boston, B. G.
Badger

r

c
1924j

275 p. 20
cm

.

© Nov. 10, 1924; 2c. May 14, 1925; aff. May 12; A 855150; Richard G.
Badger. (25-9711) 3396

Morland, David F.

Accounting for the petroleum industry, by David P.

Morland ... and Raymond W. McKee ... 1st ed. New
York

r
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

viii, 304 p. illus. (forms) diagrs. 23i
cm

. $4.00

© Apr. 7, 1925; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 10; A 822834; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-9779) 3397

Morse, Sidney Levi, 1874-
A map of the world of knowledge, by Sidney Morse ...

with introduction and booklists by Jesse Lee Bennett ...

Baltimore, The Arnold company, 1925.
106 p. fold, diagr. 19i

cm
.

Folded diagram mounted on inside front cover.

"Book lists" : p. [8O1-IO6

© Apr. 25, 1925; 2c. May 4; aff. May 5; A 855154; S. Morse, New York.
(25-9943) 3398

National society of penal information.

Handbook of American prisons ... [1st] prepared by
the National society of penal information. New York &
London, G. P. Putnam's sons, 1925.
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National society of penal information

—

Continued
vi, 31 lp, 221 cm .

© May 1, 1925; 2c. May 7; aff. May 4; A 829317; Natl. soc. of penal in-

formation, New York. (25-9470)
t

3399

Pennsylvania-German society.

... [Proceedings] Ephrata, October 8, 1920. ' v. 31.

[Philadelphia] The Society, 1925.
79, xii, 483 p. front., illus., ports., plates (part fold.) 25i

cm
.

© June 29, 1925; 2c. July 6 ; aff. July 11; A 861077; Pennsylvania-German
society. 3400

... [Proceedings] Philadelphia, October 8, 1919. v. 30.

[Philadelphia] The Society, 1924.
Various pagings. front, (port.) 25| cm .

© Dec. 29, 1924; 2c. Jan. 2, 1925; aff. Apr. 25; A 823907; Pennsylvania-
German society. 3401

... Proceedings and addresses at Allentown, October 7,

1921. v. 32. [Philadelphia] The Society, 1924.
Various pagings. front, (port.) illus., plates. 25

cm
.

© Apr. 30, 1924; 2c. Apr. 26; aff. July 11, 1925; A 861076; Pennsylvania-
German society. 3402

Piroshnikoff, Isaac, 1859-

57, [i] p. m ctr
.

Author's name 11XW0BTXVB »
s at head of title.

T I T

Title transliterated : Gedanken in fersen.

© Feb. 1, 1925; 2c. Apr. 1; aff. Apr. 14; A 823727; I. Piroshnikoff, New
York. (25-9715) 3403

Pittaro, John M.

... Cuentos contados; twice-told tales, with practical

exercises, by John M. Pittaro ... and Alexander Green,
ph. d. ; illustrated by Bates Gilbert. Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

[

c
1925]

x, 211 p. front., illus. 18J
cm

. (Heath's modern language series)

© May 8, 1925; 2c. May 16; aff. May 14; A 855176; D. C. Heath & co.

(25-9904) 3404

Poe, John Prentiss, 1836-1900.

Pleading and practice in courts of common law, by
John Prentiss Poe ... v. 1. 5th ed., by Herbert T.

TifTanv ... Baltimore, M. Curlander, 1925.
lii, 860 p. 24cm .

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 27; A 829079; Estate of John P. Poe, Bal-

timore. (25-9011) 3405

Pusey, William Allen, ed.

... Dermatology and syphilis, ed. by William Allen
Pusey ... and Francis Eugene Senear ... Urology, ed.

by John H. Cunningham ... Chicago, The Year book
publishers [1925]
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Pusey, William Allen—Continued
384 p. illus., plates (part double) diagrs. 19

,cm
. (The practical medicine

series ... v. 7, series 1924)

© Apr. 27, 1925; lc. and aff. May 29; 1c. June 10; A 829622; Year book
publishers. 3406

Schwartz. Jacob, 1875-

[New York] Jewish neighborhood publishing co.
[

c
1925]

222 p. 20i
cm

.

At head of title : Literature and language of the Jewish neighborhood, by

J. Schwartz.
Title transliterated : Literatur un sprach fun der yidisher gas.

© May 6, 1925; 2c. and aff. May 13; A 855080; J. Schwartz, Brooklyn.
(25-9713) 3407

Smith, Charles Forster, 1852-

Charles Kendall Adams, a life-sketch by Charles Fors-
ter Smith. Madison, University of Wisconsin, 1924.

150 p. front., plates, ports. 23£
cm

.

Bibliography: p. 149-150.

© Apr. 24, 1925 ; 2c. Apr. 29 ; aff. May 7 ; A 829337 ; University of Wiscon-
sin. (25-9962) 3408

Smith, William Henry, 1839-

History of the cabinet of the United States of America,
from President "Washington to President Coolidge; an
account of the origin of the cabinet, a roster of the va-

rious members with the term of service, and biographical
sketches of each member, showing public offices held by
each ... by William Henry Smith ... Baltimore, Md.,
The Industrial printing company, 1925.

537 p. front., illus., ports. 26cm .

© May 10, 1925; 2c. and aff. May 13; A 855097; Industrial printing co.

(25-9781) 3409

Spaeth, Edmund Benjamin, 1890-

Newer methods of ophthalmic plastic surgery, by Ed-
mund B. Spaeth ... with 168 illustrations. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

xxiii p., 1 I., 258 p. illus. 24cm .

Bibliography: p. 242-249.

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855138; P. Blakiston's son & co.

(25-9766) 3410

Strecker, Edward Adam, 1886-

Practical clinical psychiatry for students and practi-

tioners, by Edward A. Strecker ... and Franklin G.
Ebaugh .'.. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

[

c
1925]

xvi, 375 p. illus., diagrs. 2H cm
. $4.00

"References" at end of most of the chapters.

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855139; P. Blakiston's son & co.

(25-9765) 3411
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3417

Alarcon, Pedro Antonio de, 1833-1891.

... El capitan Veneno, por Pedro Antonio de Alarcon

;

edited with notes, exercises, and vocabulary, by J. D. M.
Ford ... and Guillermo Rivera ..: Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

[

c1925]
vii, 203 p. front, (port.) illus. I7

cm
. (Heath's modern language series)

© Apr. 24, 1925; 2c .and aff. May 2; A 829198; D. C, Heath & co,, inc.

[© preface, introduction, illustrations, notes, exercises and vocabulary]
(25-9242) 3412

Allen, Hervey.

Earth moods, and other poems, by Hervey Allen. New
York and London, Harper & brothers, 1925.

ii p., 2 1., ix-xi, [2], 126 p. 20cm .

"First edition." .

© May 15, 1925 ; 2c. and aff. May 18 ; A 855216 ; Harper & bros.

(25-9911) 3413

Bachmann, Alberto Abraham, 1875-

An encyclopedia of the violin, written by Alberto Bach-
mann, with an introduction by Eugene Ysaye ; translated

by Frederick H. Martens, edited by Albert E. Wier.
New York, London, D. Appleton and company, 1925.

xiv p., 1 L, 470 p. front., illus. (incl. ports., music) col. plates. 22£ cm .

"Literature relating to the violin" : p. 415-423.

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 20\; A 822969; D. Appleton & co.

(25-9885) 3414

Blasco Ibaiiez, Vicente, 1867-

The old woman of the movies, and other stories, by
Vicente Blasco Ibaiiez ... New York, E. P. Button &
company

[

c
1925j

xvi p., l 1., 391 p. 20cm . -

Contents.—The old woman of the movies.—The hero.—The widow's
loan.—A shot in the night.—Sunset.—The four sons of Eve.—The cabure
feather.—The serenade.—The general's automobile.—Martinez's insurrec-
tion.—A life sentence.—A Serbian night.—The monster.—The sleeping car
porter.—The mad virgins.

© May 11, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855140; E. P. Dutton & co.

(25-9692) 3415

Butler brothers.

The manual of variety storekeeping. New York, Chi-

cago [etc.] Butler brothers
[

e
1925j

5 p. L, 9-188 p. illus. (incl. forms) diagrs. 28£ cm .

© Apr. 30, 1925; 2c. May 6; aff. May 5; A 829268; Butler bros.

(25-9459) 3416

Cauffman, Stanley Hart.

At the sign of the Silver ship, by Stanley Hart Cauff-
man ; illustrated by Frank E. Schoonover. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1925.
333 p. front. 19i

cm
.

© Jan. 3. 1925 ; 2c. and aff. May 15 ; A 855160 ; Penn pub. co.

(25-9691) 3417
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3418 pt. 1, n. s., v. 22

Clausing, Roth.

... The Soman colonate, the theories of its origin, by
Eoth Clausing ... with an introduction by Vladimir G.
Simkhovitch ... New York, Columbia university; [etc.,

etc.] 1925.
333 p. 23 cm . (Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. cxvn, no. 1 ; whole
no. 260)

"Selected bibliography" : p. 318-323.

© Apr. 29, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823985; R. Clausing, Rochester,

N. Y. (25-9660) 3418

Conrad von Hotzendorf. Franz, graf, 1852-

... Aus meiner dienstzeit, 1906-1918. 4. bd. 24. juni

1914 bis 30. September 1914. Die politischen und milita-

rischen vorgange vom iurstenmord in Sarajevo bis zum
abschluss der ersten und bis zum beginn der z^veiten of-

fensive gegen Serbien und Russland. Wien, Leipzig
[etc.] Rikola verlag, 1923.

956 p. diagrs., tables. 25i
cm

.

Accompanied by appendixes and maps in folder.

At head of title: Feldmarschall Conrad.

© Dec. 20, 1923; lc. July 8, 1924; A—Foreign 27123; Rikola verlag.

3419

Donaldson, Henry Herbert, 1857- ed.

... The rat; data and reference tables for the albino

rat (Mus norvegicus albimis) and the Norway rat (Mus
norvegicus) 2d ed., rev. Compiled and edited by
Henry H. Donaldson. Philadelphia, 1924.

xiv, 469 p.
>

illus., diagrs. 26cm . (Memoirs of the Wistar institute of
anatomy and biology, no. 6)

"References to the literature": p. 387-458; other references at end of
most of the chapters.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. May 12; A 855066; H. H. Donaldson, Phila-
delphia. (25-9791)

'

3420

East, Edward Murray, 187S-

... A report on the sugar cane mosaic situation in Feb-
ruary, 1924, at Soledad, Cuba, by Edward M. East ... and
William H. Weston, jr. ... Cambridge, Harvard univer-
sity press, 1925.

5 p. l.,
[3]T52 p., 1 1. ix pi. (part col.) 27i

cm
. (Contributions from the

Harvard institute for tropical biology and medicine, i)

Letterpress descriptive of each plate on verso of preceding plate.
Bibliography: p. [41]—52.

© May 6, 1925; 2c. May 12; aff. May 11; A 855055; Harvard university
press. (25-9729) 3421

Enciclopedia vniversal ilvstrada evropeo-americana
t. 26. [Gic-Guaz] Barcelona, Hijos de J. Espasa [1925]
4 p. 1., 1664 p. illus., plates (part col.) ports., maps (part col., part fold )

diagrs. 25i
cm

.

© Apr. 10, 1925; lc. May 22; A—Foreign 27708; Hijos de J. Espasa.

3422
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Franken, Rose L.

Pattern, by Rose L. Franken. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1925.
5 p. 1., 3-343 p. 19£

cm
.

© Apr. 10, 1925; 2c. May 12; aff. Apr. 23; A 855187; Charles Scribner's

sons. (25-9754) 3423

Goldman, Raymond Leslie.

Stay young, by Raymond Leslie Goldman. New York,
The Macmillan company, 1925.

5 p. L 3-217 p. illus. 20cn
\

© May 12, 1925 ; 2c. and aff. May 13 ; A 855093 ; Macmillan co.

(25-9764) , 3424

Grimberg, Carl Gustaf

.

... Svenska folkets underbara oden. 9. bd. ... Stock-
holm, P. A. Norstedt & soners forlag [1924]

3 p. L, [5]-744 p. illus. (incl. ports.) 211 cm .

% Each volume has added, t. -p.

© Nov. 19, 1924; lc. May 28, 1925; A—Foreign 27739; Carl Grimberg,
Stockholm, Sweden. 3425

Haas, Arthur Erich, 1884-

Einfiihrung in die theoretische physik mit besonderer
beriicksichtigung ihrer modernen probleme, von Arthur
Haas ... 2. bd. ... 3. u. 4., vollig umgearb. und vermehr-
te aufl. Berhn und Leipzig, Walter de Gruyter & co.,

1924.
vii, [1], 379 p. illus., diagrs. 24i

cm
.

© Nov. 13, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27434; W. de Gruyter & co.

3426

Hervey, Harry.

Ethan Quest, his saga, by Harry Hervey. New York,
Cosmopolitan book corporation, 1925.

5 p. 1., 334 p. M cm
.

© May 16, 1925 ; 2c. and aff. May 18 ; A 855220 ; H. Hervey, Savannah, Ga
(25-9753) 3427

Hewitt, Edward Ringwood, 1866-

Secrets of the salmon, by Edward Ringwood Hewitt,
with illustrations from photographs ai£ drawings by the
author. New York, London, C. Scribner's sons, 1925.

xvii, 159 p. front, illus., plates, diagrs. 21 cm
.

"Second edition."

© Apr. 24, 1925; 2c.' May 12; aff. May 2; A 855059; Charles Scribner's
sons. [© revision and additional material] (25-9732) 3428

Hopa, Laura Lee.

Six little Bunkers at Indian John's, by Laura Lee
Hope ... illustrated by Walter S. Rogers. New York,
Grosset & Dunlap fl925j

2 p. 1., 246 p. front, plates. 19i
cm

. (Her Six little Bunkers series)
© Mav 15. 1925; 2c. and aff. May 18; A 855243; Grosset & Dunlap

(25-9820) 3429
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3430 pt. 1, n. s., V. 22

Jarrell, Charles C.

Methodism on the march, a study of Methodism as mo-
bilized, by Charles C. Jarrell, in collaboration with E. H.
Eawlings, H. H. Sherman ... [and others] Nashville,

Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Publishing house of the M. E.
church, South, Lamar & Barton, agents, 1924.

vii, 307 p. M cm
.

© Jan. 8, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855165; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-9889) 3430

Jessup, Henry Wynans, 1864-
The professional ideals of the lawyer ; a study of legal

ethics, by Henry Wynans Jessup ... New York, G. A.
Jennings co., inc., 1925.

xlii, 292 p. 23i
cm

.

# _

Bibliography: p. xviii-xx.

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 16; A 855189; G. A. Jennings co., inc.

(25-9864) 3431

Knight, Charles Spurgeon.
Both sides of evolution, a debate by Charles Spurgeon

Knight ... San Jose, Calif., The Arthur H. Field pub-
lishing house, c1925.

233 p. 19
cm

.

© Apr. 30, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855019; Arthur Hoyt Field, San
Jose, Calif. (25-9702) 3432

Lardner, Ring W 1885-
You know me Al; a busher's letters, by Ring W. Lard-

ner. New York, London, C. Scribner's sons, 1925.
vi p., 2 1., 9-247 p. 19i

cm
.

© Apr. 10, 1925; 2c. May 12; aff. Apr. 23; A 855186; Charles Scribner's
sons. [© preface and new material] (25-9693) 3433

Leach, William Herman.
Putting it across, by William H. Leach ... Nashville,

Tenn., Cokesbury press
[

c
1925]

ix, 128 p. 19i
cra

.

© Feb. 19, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855169; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-9959) 3434

Lovett, Robert Morss, 1870-
Edith Wharton, by Robert Morss Lovett. New York,

E. M. McBride «ompany, 1925.
2 p. 1., 91 p. front, (port.) 19J

cm
.

Bibliography : p. 89-91.

© May 2, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855134; Robert M. McBride & co
(25-9972) 3435 '

Luxemburg, Rosa, 1870-1919.

... Letters to Karl and Luise Kautsky from 1896 to
1918. Edited by Luise Kautsky and translated from
the G-ermaii by Louis P. Lochner. New York, E. M.
McBride & company, 1925.

viii p., 1 1., 238 p. front, (port.) 21
cm

.

© May 2, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855136; Robert M. McBride & co
(25-9787) 3436 '
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Marriott, Crittenden, 1867-

The Isle of dead ships ; a tale of the Sargasso Sea, by
Crittenden Marriott, with illustrations by Frank McKer-
nan. Philadelphia & London, J. B: Lippincott company,
1925.

282 p. col. front., pi. 20 c,n
.

© Apr. 23, 1925; 2c. and aff. May IS; A 855142; J. B. Lippincott co.
t©

new matter throughout the text] (25-9694) 3437

Meiner, Felix, 1883- ed.

Die volkswirtschaftslehre der gegenwart in selbstdar-

stellungen; Jirsg. von dr. Felix Meiner ... Leipzig, F.

Meiner, 1924.
1 v. ports. 23ij

cm
. [Die wissenschaft der gegenwart in selbstdarstel-

lungen]

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 13, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26486; F. Meiner.

,
(25-7793) 3438

Monakow, Constantin von, 1853-

... The emotions, morality and the brain, by C. v. Mo-
nakow ... authorized translation by Gertrude Barnes ...

and Smith Ely JellirTe ... Washington and New York,
Nervous and mental disease publishing company, 1925.

3 p. 1., 95 p. 23h
cm

. (Nervous and mental disease monograph - series,

no. 39)

© Apr. 18, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 822999; Nervous and mental dis-
ease pub. co. (25-9770) '

3439

National electric light association.

Political ownership and the electric light and power
industry, published fo-r the information of member com-
panies. [New York] National electric light association,
c1925.

262 p. illus., diagrs. 20£
cm

.

© Apr. 7, 1925; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 27; A 829127; National electric
light assn. (25-9465) 3440

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

Stolen idols, by E. Phillips Oppenheim. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1925.
3 p. 1., [3:-293 p. 19J

cm
. $2.00

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 13; A 855090; E. P. Oppenheim, Wokins
England. (25-9634)' 3441 -

Riggs, Arthur Stanley.

Vistas in Sicily, by Arthur Stanley Eiggs, f. r. g. s.

New York, E. M. McBride & company, 1925.
5 p. L, xiv p., 1 1., 270 p. front., illus. (map) plates. 20 cm .

"Revised edition."

Partly reprinted from the Travel magazine.

© May 2, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855135; Robert M. McBride & co

t© changes] (25-9724) 3442
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3443 pt. l,n. s.,v. 22

Roberts, Stokiey Clarence, 1862-

Manual arts, educational and vocational [by] S. C. Rob-
erts ... with an introduction hj Enoch A. Bryan ... with
184 illustrations. Boston, E. G. Badger £192^

xxv, 27-277 p. front., illus., diagrs. 20£ cm .

© Nov. 18, 1924; 2c. May 14, 1925; aff. May 12; A 855151; S. C. Roberts,

Pullman, Wash. (25-9759) 3443

Sauerbnich, Ferdinand, 1875-

Die chirurgie der brustorgane, von Ferdinand Sauer-
brueh, zugleich 2. aufl. der Teclrnik der thoraxchirurgie

von F. Sauerbnich und E. D. Schumacher. 2. bd. Die
chirurgie des herzens und seines beutels [U. s. w.j Ber-
lin, J. Springer, 1925.

xxxi, 1075, [1] p. illus. (part col.) col. fold, pi., diagrs. 27 cm
.

Includes bibliographies.

© Feb. 9, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27359
; J. Springer. 3444

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Shakespeare's comedy of the Merchant of Venice;
edited with an introduction and notes by Milton M. Smith

New York, Chicago, Charles E. Merrill company
[1925]

182 p. front, (port.) illus., plates, facsim. 17
cm

. (Merrill's English
texts)

Bibliography: p. 180-182.

© Mar. 30, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855251; Charles E. Merrill

co. r© introduction, notes, questions and study aidsj

(25-9913) 3445

Thoburn, Helen, 1885-

Studies in the way of Jesus, for younger girls, by Helen
Thoburn. New York, The Womans press

[

c
1925]

90 p. 18i
c,\

"Second edition."

Previously published under title : Studies in knowing Jesus Christ.

© May 1, 1925; 2c. May 11; aff. May 16; A 855188; Natl, board of the
Y. W. C. A, New York. (25-9892) 3446

Townsend, Charles Wendell, 1859-

Sand dunes and salt marshes, by Charles Wendell
Townsend ... New ed., with an introduction by Ealph
Hoffmann ... Boston, L. C. Page & company

t

e
1925]

11 p. 1., 11-311 p. front., plates. 21
CIT
C~

© May 9, 1925; 2c. May 13; aff. May 12; A 855070; L. C. Page & co.

[© introduction and author's revision of text] (25-9735) 3447

Unamuno y Jugo, Miguel de, 1864-

... Essays and soliloquies, translated from the Spanish
with an introductory essay, by J. E. Crawford Flitch.

New York, A. A. Knopf, 1925.
xii, 244 p. 21i

cm
.

At head of title : Miguel de Unamuno.
Bibliographv : p. 243-244.

© Apr. 3. 1925 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 829036 ; Alfred A. Knopf, inc.

(25-9001) 3448
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Virkus, Frederick A., ed.

The abridged compendium of American genealogy:
first families of America; a genealogical encyclopedia of

the United States, edited by Frederick A. Virkus under
direction of Albert Nelson Marquis ... Chicago, A. N.
Marquis & company, 1925.

1 v. 26cm .

"Patriotic and hereditary societies" : v. 1, p. 999-1007.

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Jan. 17; A 815622; Albert N. Marquis, Chi-
cago. (25-1777) 3449

Welch, Herbert, bp., 1862-
... "That, one face"; studies of America, Christ and

the Far East, by Herbert Welch ... Nashville, Tenn.,
Cokesbury press

[

c
1925]

vii, 113 p. 19i
cm

. (Fondren lectures for 1924)
Contents.—Asia and America : the past.

—
"East is east" ; or, What does

the Orient lack?
—"West is west"; or, What has America to give?—Can

"the twain" "meet?", the present.
—"That one face."-

© Mar. 17, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855170; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-9947) 3450

Wells, Oarveth.
Six years in the Malay jungle, by Carveth Wells ...

with a preface by Dr. Frederic Augustus Lucas ... illus-

trations from photographs. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1925.

xiii p., 1 I., 261 p. front, plates, ports. 23i
om

.

"First edition."

Appendix, compiled from official sources, on the Malay Peninsula and its

resources : p. r223j—255.

"Bibliography of modern books relating to Malaya": p. 256-261.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829218; Doubleday, Page & co.

(25-26441) 3451

Wells, Gabriel.

Arbitration, by Gabriel Wells. Garden City, N. 'Y., The
Country life press, 1925.

15 p. 24 cm .

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829217; G. Wells, New York.
(25-9467) 3452

White, Grace Hoffman.
Wings to dare, by Grace Hoffman White. Portland,

Me., The Mosher press, 1925.
ix, [1], 45, [1] p. 18

cm
.

Poems.
© Apr. 22, 1925; 2c. May 1; aff. May 5 ; A 829261 ; G. H. White, New

York. (25-9352) 3453

White, William Wisner.
Poems and sketches, by Wm. Wisner White [Cleve-

land, c1925]
[48] p. front., plates. 20i

cra
.

Author's name in manuscript on t.-p.

"No. 531."

© Apr. 30. 1925; 2c. and aff. May 4: A 829248; W. W. White, Cleveland.

(25-9905) 3454
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Whitney, Milton, 1860-

Soil and civilization; a modern concept of the soil and
the historical development of agriculture, by Milton
Whitney ... New York, D. Van Nostrand company,
1925.

x, 278 p. illus., v pi., maps (1 fold.) diagrs. 22
cm

. (Lettered on cover:

Library of modern sciences)

© Apr. 8, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 11; A 823802; D. Van Nostrand co.

(25-9256) 3455

Williams, Cornelia Bartow, 1854-1921.

Descendants of John Williams of Newbury and Haver-
hill, Mass., 1600-1674. Compiled by Cornelia Bartow
Williams ... and Anna Perkins Williams ... Chicago,
Priv. print., 1925.

179, [1] p. double front., plates, ports., facsim., fold, geneal. tab., coat of

arms. 24cm .

"This edition is limited to one hundred copies of which this is no. 18."

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829338; Anna Perkins Williams,
Chicago. (25-9457) 3456

Wilson, Frank Lester, 1877-

The required foods for the prevention and cure of dis-

ease ; a brief summary of the results of many years study
and experiments upon human beings to determine the
basic causes of disease and the relation thereto of foods
and nutrition, for the purpose of ascertaining if health
can be continuously maintained and diseases cured by
proper food. By F. L. Wilson. 3d ed., rev. Blooming-
ton, 111., Pantagraph ptg. & sta. co.

[

c
1925]

91 p. I9
cm

.

© Apr. 24, 1925 ; 2c. and aff. May 4 ; A 829239 ; F. L. Wilson, Bloomington,
111. [© new text] (25-9261)' 3457

Woodruff, Frederick Orr, 1856- ed.

Woodruff genealogy; Matthew Woodruff of Farming-
ton, Conn., 1640-1, and ten generations of his descendants,

together with genealogies of families connected through
marriage. Abbe genealogy, Sturtevant genealogy, Ste-

vens genealogy, Burke genealogy, briefs from Kelly,

Franklin and Folger genealogies. Compiled by George
N. Mackenzie ... George S. Stewart ... assisted by Freder-
ick O. Woodruff ... Boston, Mass., The Everett print,

1925.

2 p. 1., [3]-29 p. 24 cm .

A revised edition by George S. Stewart and Frederick O. Woodruff of

the Woodruff genealogy prepared by Frederick O. Woodruff for volume in
of Colonial families of the United States, edited by George N. Mackenzie.

© Apr. 15, 1925; 2c. May 2; aff. May 1; A 829180; Frederick O. Wood-
ruff, Lexington, Mass. (25-9456) 3458
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Blume, Max.

Lehrkursus in hypnotisnms, personlichem magnetismus
und suggestion; zum gebrauch fiir das praktische, ge-

schaftliche und gesellschaftliche leben, von Max Blume.
1. aufl. Hamburg, Rustica-verlag, 1924.

53, [2] p. 22cm .

© Sept. 5," 1924; 'lc. Dec. 6; A—Foreign 26470; Rustica verlag.

(25-9799) 3459

Borelli, Giovanni.

. . . Linee dello spirito e del volto di Arrigo Boito

:

Nerone, 1924. Milano, Bottega di poesia, 1924.
177, [lj p. 19l

om
. (I fascicoli musicali, scelti da Giovanni Da Nova)

© Sept. IS, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27100; Bottega di poesia.

(25-9495) 3460

Brooks, Amy.
Princess Polly at Cliffmore, by Amy Brooks ... New

York, A. L. Burt company
r

c
1925]

3 p. 1., 9-251 p. front, plates/ 20
cm

. (Her Princess Polly series)

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 12; A 855062; A. L. Burt co.

(25-9633) 3461

Burt, Emily Rose.

Make your bazar pay, by Emily Rose Burt ... New
York and London, Harper & brothers, 1925.

5 p. L, 157 p. incl. plates, front. 19
cra

.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855217; Harper & bros.

(25-9997) 3462

Carabella, Ezio, 1891-

... L 'oratorio musicale e la Risurrezione di Cristo di

Lorenzo Perosi. Milano, Bottega di poesia, 1924.
157, [1] p., 1 1. illus. (music) 19£

cm
. (I fascicoli musicali, scelti da

Giovanni Da Nova)
At head of title : Ezio Carabella—Emidio Mucci.
"Opere principali consultate" : p. [159]

© Nov. 1, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27086; Bottega di poesia.

(25-9494) 3463

Chapman, Oharles F.

The flutist, and other songs, by Charles F. Chapman.
Cedar Rapids, la., The Torch press, 1925.

44 p. 21
cm

. *

© May 7, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855048; C. F. Chapman, Chicago.
(25-9672) 3464

Olermont-Tonnerre, Elisabeth (de Gramont) duchesse de,

1875-

... Robert de Montesquiou et Marcel Proust. Paris,
E. Flammarion

t

c
1925]

248 p. 18i
cm

.

At head of title : E. de Clermont-Tonnerre.
© Mar. 12, 1925; lc. Mar. 23; A—Foreign 27140; Ernest Flammarion.

(25-9928) 3465
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Ely, Catherine Beach.

The modern tendency in American painting, by Cath-
erine Beach Ely. New York, F. F. Sherman, 1925.

5 p. 1., 93 p., 1 1. "front, plates, ports. 22
cm

.

"Three hundred and twenty-five copies printed for Frederic Fairchild

Sherman during the month of April mcmxxv."
© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. May 5;. A 829258; Frederic Fairchild Sher-

man. (25-9648) 3466

Encyclopedie de la mnsique et dictionnaire du Conserva-
toire. Fondateur: Albert Lavignac ... Directeur:
Lionel de la Laurencie ... 2. ptie. Technique—estheti-

que—pedagogic. [1] Tendances de la musique—tech-

nique generale. Paris, Librairie Delagrave, 1925.

2 p. I., 760 p. illus. (incl. music) diagrs. 29i
cm

.

© Mar. 28, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27591; Librairie Delagrave.
3467

Everyman.

Acting versions of Everyman and The second shep-

herds' play, by Wm. R. Duffey ... Milwaukee, Wis., The
Bruce publishing company

[

c
1925]

88 p. I9
cm

.

Modernized versions.

© Mar. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 829615; Bruce oub. co.

(25-9613) 3468

The Forum.

Forum papers, second* series ; edited for high school

use by Charles Robert Gaston ... New York, Duffield

and company, The Forum printing company, 1925.

5 p. 1., 250 p.
*

19J
cm

.

© Apr. 20, 1925; 2c. May 7; aff. Apr. 30; A 855050; Duffield & co.

(25-9676) 3469

Germany (1918- ) Reichsarchiv.

Der weltkrieg, 1914 bis 1918, bearbeitet im Reichs-
archiv; die militarischen operationen zu lande ... 1., 2.

bd. Berlin, E. S. Mittler & sohn, 1925.
2 v. maps (part fold.) 25| cm .

Folded maps in pockets.

"Quellennachweis" : v. 1, p. 698-701 ; v. 2, p. [377^-379.

© Jan. 1, 1925; lc. each Apr. 7; A—Foreigr#27349, 27350; E. S. Mittler
6 sohn. (25-9688) 3470, 3471

Gtfford, John Clayton, 1870- ed.

Billy Bowlegs and the Seminole war, with notes and
comments by John C. Gifford, d, ceo.- Coconut Grove,
Fla., The Triangle company

[

c
1925]

3 p. 1., 9-79 p. incl. plates, ports. 19i
cm

.

"Copied by permission from Harper's weekly for June 12, 1858."—Introd.

© May 2,. 1925; 2c. Mav 5; aff. May 6; A 829289; J. C. Gifford, Coconut
Grove, Fla. (25-9721) 3472
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Greely, Adolphus Washington, 1844-

Handbook of Alaska; its resources, products, and at-

tractions in 1924, by Major-General A. W. Greely, u. s. a.

3d ed., with new chapters on fisheries, fur-farming, fur
seals, game, gold-mining, petroleum and coal, railroads,

reindeer, and volcanoes . . . New York, London, C. Scrib-

ner's sons, 1925.

x p., 2 L, 3-330 p. front., plates, maps (1 fold.) 21
cm

.

Folded map in pocket.

© Apr. 24, 1925; 2c. May 15; aff. May 2; A 855144; Charles Scribner's

sons. [© illustrations, revision and additional material]

(25-9722) , 3473

Herford, Oliver, 1863-

What '11 you have ? by Oliver Herford and Karl Schmidt.
New York, H. Holt and company, 1925.

4 p. l., 3-118 p. m cm

Illustrated lining-papers.

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822934; Henry Holt & co.

(25-9675) 3474

Herschel, Arthur Hohart, 1870-

The selection and care of sound investments, by Arthur
Hobart Herschel . . . New York, The H. W. 'Wilson com-
pany, 1925.

xxiii p., 1 1., 373 p. 22i
cm

.

Bibliography : p. 345-354.

© May 5, 1925; 2c. May 11; aff. May 14; A 855118; H. W. Wilson co.

(25-9784) 3475

Hettner, Alfred.

Grundzuge der landerkunde, von dr. Alfred Hettner . .

.

2. bd. Die aussereuropaischen erdteile. 1. u. 2. aufl. Mit
197 kartchen und diagrammen im text. Leipzig und Ber-
lin, B. G. Teubner, 1924.

vi, 451 p. maps, diagrs. 23i
cm

.

© May 5, 1924; lc Apr. 7, 1925; A—Foreign 27512; B. G. Teubner.
3476

Hope, Laura Lee.

The Blythe girls : Helen, Margy and Eose ; or, Facing
the great world, by Laura Lee Hope ... illustrated by
Thelma Gooch. .New York, Grosset & Dunlap

[

c
1925j

iv, 214 p. front., plates. 19i
cm

. (Her Blythe girls books)

© May 15, 1925 ; 2c. and aff. May 18 ; A 855235 ; Grosset & Dunlap.
(25-9816) , 3477

The Blythe girls: Eose's great problem; or, Face to

face with a crisis, by Laura Lee Hope ... illustrated by
Thelma Gooch. New York, Grosset & Dunlap

[

c
1925]

iv, 214 p. front., plates. 19i
cm

. (Her Blythe girls books)

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855233; Grosset & Dunlap.
(25-9815) 3478
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3479 pt. 1, n. s., v. 22

Hope, Laura Lee.

Bunny Brown and his sister Sue on the rolling ocean,

by Laura Lee Hope ... illustrated by Walter S. Bogers.
New York, Grosset & Bunlap

[

c
1925]

2 p. 1., 246 p. front., plates. 19i
orn

. (Her Bunny Brown series)

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855244; Grosset & Dunlap.
(25-9818) 3479

Humphreys, Frederick, 1816-1900.

Humphreys' mentor; medical adviser in the use of

Humphreys' remedies, by F. Humphreys ... Bev. and
enl. ed. ... New York, Humphreys' homeo. medicine co.

[

c
1925]

1 p. I., iv, [23]-505, [10j p. front, (port.) 19
cm

.

Earlier editions have title : Humphreys' homeopathic mentor ; or, Family
adviser in the use of Humphreys' homeopathic remedies.

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 823934; Humphreys' homeopathic
medicine co.'

t© new matter] (25-9663) 3480

Jahrbuch der charakterologie ; hrsg. von Emil Utitz.

1. jahrg. 1. bd. Berlin, Pan verlag Bolf Heise, 1924.
3 p. 1., 3-375 p. illus., plates, ports. 25 cm .

Part of the plates are double.

© Jan. 9, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27368; Pan verlag Rolf Heise,
Charlottenburg, Germany. 3481

Jones, Mary Alice, ed.

"Winter is coming, and other stories, edited by Mary
Alice Jones

;
prepared especially for use in week-day ses-

sions of church schools. Nashville, Tenn., Cokesbury
press, 1925.

vi, 176 p. m em
.

© Feb. 2, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855166; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-9825) 3482

Keeler, Oscar Bane, 1882-

The autobiography of an average golfer, by 0. B.
Keeler. New York, Greenberg, inc., 1925.

viii, 247, [1] p. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1925; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 27; A 829123; Greenberg, pub-
lisher, inc. (25-9646) 3483

Lauck, Blanche Morris.

The picnic, and other verses [by] Blanche Morris Lauck.
Boston, B. G. Badger

[

c1924
]

62 p. 20™.
© Nov. 19, 1924; 2c. May 14; aff. May 12; A 855149; Richard G. Badger.

(25-9932) 3484

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill, 1865-

Not under the law, by Grace Livingston Hill . . . Phil-

adelphia & London, J. B. Lippincott company, 1925.
336 p. 20

cm
.

© Apr. 8, 1925 ; 2c. and aff. May 15 ; A 855141
; J. B. Lippincott co.

(25-9636) 3485
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[McLaughlin, William Lyon]

The bookplate designs of William Lyon [pseudq ...

N[eW] Y[Ork] qity] The Booklovers society of America
[1925]

cover-title, 35, il] p. iilus. (incl. port.) 12J
cm

.

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822947; Booklovers society of

America. (25-8674) 3486

Marshall, William.

William Marshall's bilderatlas zur tierkunde mit be-

schreibendem text. 2. anil. 2. t. Fische, lurche und
kriechtiere. , Leipzig, Bibliographisch.es institut, 1924.

viii, 167 p, illus. 31
cra

. ,

© July 31, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26507; Bibliographisches
institut. 3487

Miller, Warren Hastings, 1876-

4
Camping out, by Warren H. Miller . . . New York,

London, D. Appleton and company, 1925.
xn p., 1 1., 17-325 p. front., plates. 19i

cm
.

© May 8, 1925; 2c. May 12; aff. May 13; A 855075; D. Appleton & co.

[© new appendix] (25-9638) ' 3488

Navarra, Ugo.

... Biccardo Wagner: Parsifal, gnida attraverso il

poema e la musica, a cura di Ugo Navarra, Milano, Bot-
tega di poesia, 1924.

141, r
_l] p., 11. illus. (music) 19cm . (I fascicoli musicali, scelti da

Giovanni Da Nova)
© July 15, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27090; Bottega di poesia.

(25-9493) 3489

New York (State) Laws, statutes, etc.

. . . Parsons ' practice manual of the state of New York,
containing the official editions of the Civil practice act,

rules of civil practice, Surrogate's court act, New York
City court act, New York city Municipal court code, Jus-
tice court act, Court of claims act and rent laws, and
court rules of Court of appeals, appellate divisions, ap-
pellate terms, Supreme court, Surrogate's court, City
court and Municipal court, as amended to the end of the
legislative session of 1925. Applied and annotated al-

phabetically (cases since Civil practice act in effect on
October 1, 1921) 2d ed., edited and annotated by Joseph
B. Clevenger ... New York, Baker, Voorhis & co. ; New
York and Albany, M. Bender & company, incorporated,
1925.

viii p., 1 1., [1299] p. 25i
cm

.

At head of title: Standard edition.

Various pagings.

© May 12, 1925; 2c. May 15; aff. May 13; A 855157; Matthew Bender
& co., inc., Baker, Voorhis & co. [© new matter, additions and changes,
(25-9860) 3490
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3491 pt. l,n. s.,v. 22

Orpen, Sir William, 1878-

Stories of old Ireland & myself, by Sir William Orpen,
e. a. New York, H. Holt and company, 1925.

vlii p., 1 1., 94 p. front, plates, ports. 2H cm
.

© May 1, 192:5 ; 2c. and aff. May 7 ; A 829303 ; Henry Holt & co.

(25-9650) 3491

Payne, Mrs. Elizabth Stancy.

Singing waters, by Elizabeth Stancy Payne; frontis-

piece by R. Pallen Coleman. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1925.

4 p. 1., 311 p. front. 19i
cm

.

© Apr. 25, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855161; Penn pub. co.

(25-9813) 3492

Proust, Marcel, 1871-1922.

The Guermantes way, by Marcel Proust ; translated by
C. K. Scott Moncrieff ... New York, T. Seltzer, 1925.

2 v. 20
cm

. (His Remembrance of things past, tit-tv)

© Apr. 20, 1925; 2c. each Apr. 25; aff. May 4; A 829211; Thomas Seltzer,

inc. (25-9635) 3493

Roosevelt, Theodore, pres. U. 8., 1858-1919.

Selections from the correspondence of Theodore Roose-
velt and Henry Cabot Lodge, 1884-1918 ... New York
[etc.] C. Seribner's sons, 1925.

2 v. fronts, (ports.) 24i
cm

.

© Apr. 3, 1925 ; 2c. each June 3 ; affs. Apr. 9 ; A 829500', 829501 ; Charles
Scribner's sons. (25-8869) 3494, 3495

Rosenhayn, Paul, 1877-

Der vagabund im frack, von Paul Rosenhayn. 6. tau-

send. Leipzig, J. Singer
[

c1924
1

173 p. 18
cni

. [Singers grosse detektiv-serie, 53. bd.i

© July 22, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26335; J. Singer.

(25-9922) 3496

Sergent, Smile Eugene Joseph, 1867-

... Les syndromes respiratoires, par Emile Sergent ...

2. fasc, ... Paris, G. Doin, 1925.
2 p. 1., iii, 493 p. illus., plates. 24i

cm
. (Bibliotheque des grands syn-

dromes)
© Mar. 5, 1925 ; lc. Apr. 1 ; A—Foreign 27265 ; Gaston Doin.

,(25-9665) 3497

Sobotta, Johannes, 1867-

. . . Atlas der deskriptiven anatomie des menschen. Von
dr. med. J. Sobotta ... 1. abt. Knochen, bander, gelenke,

regionen und muskeln des menschlichen korpers, 5. aufl.

... Miinchen, F. Lehmann, 1925.
viii, 263 p. illus. (part col.) plates (part col.) 24i

cm
. (Half-title:

Lehmanns medizinische atlanten, bd. n)
© Jan. 14, 1925; lc. Apr. 13; A—Foreign 27313; J. F. Lehmanns verlag.

(25-9705) 3498
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Solow, Sophie.

A reed for Pan [by] Sophie Solow ... New York, Blue

faun publications, 1924.
49 p. incl. front. 21

cm
.

Poems.
© Feb. 28, 1925 ; 2c. and aff. May 13 ; A 855089 ; Bernard Guilbert Guer-

ney, New York. (25-9673) ' 3499

Stehman, Jonas Warren, 1887-

The financial history of the American telephone and
telegraph company, by J. Warren Stehman ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

xii p., 1 I., 3'39 p. tables (1 fold.) diagrs. 204
cm

. (Half-title: Hart,

Schaffner & Marx prize essays, xl)
Bibliography: p. [329]-332.

© Mav 1, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829245; Hart, Schaffner and Marx,
Chicago. (25-9850) 3500

Tawney; Richard Henry, 1880-

The British labor movement, by R. H. Tawney ... New
Haven, Pub. for the Institute of politics by the Yale uni-

versity press, 1925.
4 p. 1., 189 p. 204

cm
. (Half-title: The Institute of politics publications,

Williams college, Williamstown, Mass.)

© Mav 15, 1925; 2c. May 18; aff. May 16; A 855199; Yale univ. press.

(25-9853) 3501

[Taylor, Marie E 9]

Convent hypocrisy, by Polly Godwin
{
pseud.-\ ... Au-

rora, Mo., Walker publishing company, 1924,
126 p. plates. I7

cm
.

© Dec. 31, 1924; 2c. Apr. 10, 1925; aff. Apr. 27; A 829099; M. E. Taylor,

Kewanee, 111. (25-9562) 3502

Titus, Harold, 1888-
*

Spindrift ; a novel of the Great Lakes, by Harold Titus.

Garden City, N. Y7 ., Doubleday, Page & company, 1925.
3 p. 1., 326 p. 194

cm
.

© Mav 8, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855291 * Doubleday, Page & co.

(25-9824) 3503

... Vernon's Texas lawyers' diary and legal directory, in-

cluding lists of courts, judges and clerks, federal, state

and county officials, terms of court, assignments, ap-

pearances, etc., court rules ... [1st] issue, 1925. Kan-
sas City, Vernon law book co., 1925.
1 v. 254

cm
.

Compiler : 1925- W. A. Rhea.

© Jan. 16, 1925; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 823784; Vernon law book co.

(25-9859) 3504

Waite, William Henry, 1873-

A little book of modern dahlia culture, by W. H. Waite
... illustrated from photographs by the author ... New
York, N. Y

r

., The A. T. Do La Mare company, inc., 1925.
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CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
3505 pt. 1, n. s., v. 22

Y/aite, William Henry—Continued
126 p. incl. illus., plates, col. front., col. pi. 19

cm
. (The "Little book"

series)

Elank pages for "My dahlia garden record" (119-126)
© Mar. 17, 1925 ; 2c. May 4 ; aff. Apr. 28 ; A 829232 ; A. T. De La Mare co.,

inc. (25-9641) 3505-

WesselsM, Albert, 1871-
... Marchen des mittelalters. Berlin, H. Stubenrauch,

1925.
xxiii, 271, [1] p. 23i

cm
.

Contents.-—Marchen der volkes und der literatur (vorwort)—Marchen
des mittelalcers.—Zur geschichte und verbreitung der marchen.

© Jan. 1, 1925; 1c. Mar. 19; A—Foreign 27511; Herbert Stubenrauch.
(25-10106) 3506

Witkop, Philipp, 1880-
Die dentschen lyriter von Luther bis Nietzsche, von

Philipp Witkop ... 1. bd. 3. veranderte anil. ... Leip-
zig, Berlin, B. G. Telbner, 1925.

"4
p. L, 306 p. front., ports. 22

cm
.

© Jan. 7, 1925; 1c. Apr. 7; A—Foreign 27436; B. G. Teubner.
(25-10049)

'

3507

Yates, Raymond Francis, 1895- ed.

Model making, including workshop practice, design

and construction of models; a practical treatise for the

amateur and professional mechanic—giving instructions

on the various processes and operations involved in

model making and the actual construction of numerous
models, including steam engines, speed boats, guns, loco-

motives, cranes, etc., lathe work, pattern work, electro-

plating, soft and hard soldering, grinding, drilling, etc.,

are also included; edited by Eaymond Francis Yates ...

2d rev. and enl. ed,, reproductions of actual working mod-
els. New York, The Norman W. Henley publishing com-
pany, 1925.

428 p. incl. front., illus., diagrs. 22|
cm

.

© Apr. 18, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 822967 ; Norman W. Henley pub.

co. [© new matter] (25-8708) 3508

Young, Roland.
Actors and others, by Roland Young ; with an introduc-

tion by Ashton Stevens. Chicago, P. Covici, 1925.
5 p. 1., 9-92 numb. 1., 1 1. front., illus. 25

cm
.

Printed on one side of leaf on opposite pages.

"This first edition is limited to 550 numbered and autographed copies.

This is no. 240."

Caricatures.

© Apr. 14, 1925 ; 2c. Apr. 30 ; aff. Apr. 29 ; A 829155 ; Pascal Covici.

(25-9174) 3509

Young, Stark, 1881-
Giamour; essays on the art of the theatre, by Stark

Young. New York, London, C. Scribner's sons, 1925.
x, 208 p. 20

cn
\

© Apr. 24, 1925; 2c. May 12; aff. May 2; A 855060; Charles Scribner's

sons. (25-9674) 3510
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American medical association. Council on pharmacy
and chemistry.

New and nonofficial remedies, 1925, containing descrip-

tions of the articles which stand accepted by the Council
on pharmacy and chemistry of the American medical as-

sociation on January 1, 1925. Chicago, American med-
ical association, 1925.

1 p. 1., 461, xxxx p. 10i
cm

.

© May 20, 1925 ; 2c. and aft. May 25 ; A 829421 ; American medical assn.

3511

Appleton, Victor, pseud.
Don Sturdy in the land of volcanoes ; or, The trail of

the Ten Thousand Smokes, by Victor Appleton ... illus-

trated by Walter S. Rogers. New York, Grosset &
Dunlap r

c*1925j

iv, 214 p. front. 19rm . (His Don Sturdy series)

© Mav 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855236; Grosset & Dunlap.
* (25-9983) 3512

Don Sturdy in the tombs of gold; or, The old

Egyptian's great secret, by Victor Appleton ... illus-

trated by Walter S. Rogers. New York, Grosset & Dunlap
[192.5]

iv, 214 p. front. 19i
cm

. (His Don Sturdy series)

© Mav 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855238; Grosset & Dunlap.
(25-9984) 3513

Don Sturdy on the desert of mystery; or, Autoing in

the land of caravans, by Victor Appleton ... illustrated

by Walter $. Rogers. New York, Grosset & Dunlap

L
'i925]

iv, 214 p. front. 19i
cm

. (His Don Sturdy series)

© Mav 15. 1925; 2c. and aff. May 18; A 855240; Grosset & Dunlap.
(25-9985) 3514

Don Sturdy with the big snake hunters ; or, Lost in

the jungles of the Amazon, by Victor Appleton ... illus-

trated by Walter S. Rogers. New York, Grosset &
Dunlap

[

c1925
1

iv, 214 p. front. 19|
cm

. (His Don Sturdy series)

© May 15, 1925 ; 2c. and aff. Mav 18 ; A 855239 ; Grosset & Dunlap.
(25-9986) 3515

Beautiful America, Jan. 1925. New York, Beautiful
America publishing corp.

[

c1924]
160 p. illus. 30 cn

\

© Dec. 14, 1924; 2c. and aff. Apr. 29, 1925; A 829144; Beautiful America
pub. corp. 3516

Benjamin, Earl Whitney, 1889-

Marketing poultry products, by Earl "W. Benjamin ...

2d ed., rev. New York, J. Wilev & sons, inc.
;

[etc., etc.i

1925.
2 p. 1., iii-ix, 332 p. illus., col. plates, diagrs. 23|

cm
. (Half-title: Poultry

science series, ed. by J. E. Rice) $3.50

553
1925, no. 44

Printed August 17, 1925'



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3517 pt. 1, n. s., v. 22

Benjamin, Earl Whitney—Continued
Bibliography: p. 313-321.

© May 5, 1925; 1c. and aff. May 11; 1c. May 14; A 855156; E. W. Benja-
min, New York. (25-9733) 3517

Benson, Albert Emerson, 1870-

History of Saint Mark's school, by Albert Emerson
Benson, '88. [Norwood, Mass.] Priv. print, for the Alum-
ni association, 1925.

x, 269 p. front., illus. (plan) plates, ports. 23Ym .

© May 11, 1925; 2c. Mav 16; aff. May 14; A 855181; Saint Mark's alumni
assn., Boston. (25-9969) 3518

Benson, Arthur Christopher, 1862-

The house of Menerdue, by A. C. Benson ... Garden
Citv, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

3 p. 1., 332 p. 19*
cm

.

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855293; Doubleday; Page & co.

(25-9823) 3519

Bonville, Frank.

What Henry Ford thinks of war, compiled ... by Frank
Bonville. Seattle, Wash., Bonville bureau of information,
1925.

128 p. 18
cm

.

© May 13, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855219; F. Bonville, Seattle, Wash.
t© Code of by-laws of the 99-year contract system]

(25-9867) 3520

Boyd, Robert K 1845?-

The battle of Birch Coulee ; a wounded man 's descrip-

tion of a battle with the Indians. By Robert K. Boyd.
An address given at a meeting of the Sons of veterans at

Eau Claire, Wisconsin, in January 1925 . . . [Eau Claire,

Wis., Herges printing company] 4925.
23, tl] p. 20i

cra
.

© May 9, 1925 ; 2c. and aff. May 13 ; A 855072 ; R. K. Boyd, Eau Claire,

Wis. (25-9720) 3521

Brown, Charles Reynolds, 1862-

Los puntos principales, por Carlos Reynolds Brown;
traduccion del ingles. Nashville, Tenn., Dallas, Tex.

[etc.] Publishing house of the M. E. church, South, Lamar
& Barton, agents, 1925.

199 p. 19i
cm

.

© Mar. 30, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855167; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-9890) 3522

Bryan, Leslie A.

Aerial transportation, by Leslie A. Bryan ... Win-
field, Kan., The Anderson press, 1925.

xii, 153 p. 20rm .

Bibliography : p. 147-149.

© Apr. 23, 1925; 2c. Apr. 24; aff. May 12; A 855084; L. A. Bryan, Win-
field, Kan. (25-10013) 3523
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Casanova, Felipe.

Teneduria de libros moderna. Sociedades mercantiles,

por Felipe Casanova ... San Juan, P. R., Tip. Cantero,

Fernandez & co., inc., 1925.

4 p. I., [101]-204 p. incl. forms. 23
cm

.

© Feb. 20, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 855068; F. Casanova/ San Juan,

Porto Rico. (25-9851) 3524

Cecil, Russell Lafayette, 1881-

Colds, cause, treatment and prevention, by Russell L.

Cecil . . . New York, London, D. Appleton and companv,
1925.

viii p., 1 I., Ill p. illus. mcm
.

© May 8, 1925; 2c. May 12; aff. May >3 ; A 855074; D. Appleton & co.

(25-9882)
'

3525

The Child, the clinic and the court ; a group of papers by
Jane Addams, C. Judson Herrick, A. L. Jacoby ...

rand others] published in cooperation with the Wieboldt
foundation. New York, New republic, inc., 1925.
2 p. L, 344 p. 19-r

m
. . .

"Given at a joint commemoration of the twenty-fifth anniversary of the
first juvenile court and of the fifteenth anniversary of the first psychopathic
institute, which was held in Chicago in early January, 1925."—Introd. (signed:
Jane Addams, chairman, Anniversary committee)

© June 8, 1925; 2c. June 9; aff. June 10; A 829613; New republic, inc.

(25-10951) 3526

Clark, Horace Frisby.

Elements of the modern building and loan associations,

by Horace F. Clark ... and Frank A. Chase ... A text-

book prepared as a part of the educational program of

the American savings, building and loan institute. New
York, The Macmillan company, 1925.

xviii p., 1 1., 540 p. incl. illus. (forms) tables, diagrs. 20i
cm

. (Half-
title: Land economics series)

"Vol. iv in the Standard course in real estate, outlined by the Joint com-
mission representing the National association of real estate boards, the
United Y. M. C. A. schools, and the Institute for research in land economics
and public utilities."

"References" at end of each chapter.

© May 19, 1925 ; 2c. and aff. May 20 ; A 855285 ; Macmillan co
(25-9999) 3527

Cooke, Allan Worthington, 1872-

Sacraments and society; a study of the origin and
value of rites in religion [by] Allan Worthington Cooke.
Boston, R. Badger

[

c
1924]

243 p. 2Ucm
.

"The manuscript was prepared in June, 1915, and submitted to the faculty
of the Graduate school of arts and literature of the University of Chicago
in candidacy for the degree of doctor of philosophv."—Pref.

© Nov. 19, 1924; 2c. May 14, 1925; aff. May 12; A 855153; A. W Pooke
Newton, Mass. (25-9798) 3528 '

555



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3529 pt. 1, n. s., v. 22

Cookson, Richard.

The life of Our Lord in sermons, by Rev. Richard
Cookson ; with a preface by Right Rev. John S. Vaughan,
d. d. New York, J. F. Wagner, inc.

;
[etc., etc.,

c
1925]

viii, 295 p. 23
cm

.

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. May 14; A 855103; Joseph F. Wagner, inc.

(25-9802) 3529

Coolidge, Calvin, pres. U. S., 1872-

. . . America 's need for education, and other educational

addresses, by Calvin Coolidge. Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c
1925]

vii, [1], 86, [1] p. 18
cm

. (Riverside educational monographs, ed. by H.
Suzzallo)

© May 7, 1925; 2c. May 14; aff. Slay 12: A 855113; Houghton Mifflin co.

(25-9964) 3530

Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin)

Those difficult years, by Faith Baldwin ... Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1925j

4 p. 1., 349 p. 19£
cm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. May 19; A 855281; Small, Maynard & co.,

inc. (25-9822) 3531

Edmunds, Sterling Edwin, 1880-

The lawless law of nations ; an exposition of the prevail-

ing arbitrary international legal system in relation to its

influence upon civil liberty, disclosing it as the last bul-

wark of absolutism against the political emancipation of
man, by Sterling E. Edmunds ... Washington, D. C, J.

Byrne and company, 1925.
xvip, 1 1., 449 p. 23

cn
\

List of authorities : p. ix-xiii.

© May 18, 1925 ; 2c. and aff. May 18 ; A 855255 ; S. E. Edmunds, St. Louis.
f 25-9957) 3532

Ferenczi, Sandor.

... The development of psychoanalysis [by] Dr. S. Fe-
renczi ... Dr. Otto Rank ... authorized English by Car-
oline Newton ... New York and Washington, Nervous
and mental disease publishing company, 1925.

3 p. 1., 68 p. 23h
cm

. (Nervous and mental disease monograph series,

no. 40) ,

© May 9, 1925; 2c. and aff. May 16; A 855192; Nervous and mental disease
pub. co. (25-9801) 3533

Foran, Thomas George, 1900^

... The elementary school teacher's uses of educational
tests, by T. G. Foran ... Washington, D. C, The Cath-
olic education press [°1925]

cover-title, 30 p. illus. (forms) 22i
l

',n
. (The Catholic university of

America. Educational research bulletins, ed. by the Department of edu-
cation, vol. i, no. 1)

© Feb. 26, 1925 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Apr. 1 ; A 822747 ; Catholic education
press. (25-9965) 3534
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Gavit, John Palmer, 1868-

College, by John Palmer Gavit ... New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1925j

ix, 342 p. 191
cm

.

© May 14, 1925; 2c. and aff. Mav 19; A 855262; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-9968) ; 3535

Greenberg, Jacob.

A complete French course, by Jacob Greenberg- ...

New York, Chicago, Charles E. Merrill company
[

c
1925]

xiv, 505 p. front., plates, ' ports. 19
cm

© Apr. 10, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855246; Charles E. Merrill

co. (25-9916) 353&

Hope, Laura Lee.

The outdoor girls at Foaming Falls; or, Robina of

Red kennels, by Laura Lee Hope ... New York, Grosset
& Dunlap

[

c
1925]

2 p. 1., 212 p. front 19*

"

m
. (Her Outdoor girls series)

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855232; Grosset & Dunlap.
(25-9819) " 3537

Le Master, C A.

Dental stereoroentgenography, by C. A. Le Master ...

Troy, N. Y., The Southworth company
[

c
1923]

45* numb. 1. illus. (incl. mounted photos.) 24 cm . $17.50
Loose leaves in portfolio enclosed in slide case.

© Mar. 1, 1924; 2c. Apr. 11, 1925; aff. Apr. 27; A 829131; Southworth co
(25-10154) 3538

Macarthur, Walter, 1862-

Sea routes of commerce ; an outline of maritime history
in ancient and medieval times, with four maps, by Walter
Macarthur. Boston, Mass., The Stratford company, 1925

2 p. 1., iii, i8j, 114 p. maps. 19£
cm

,

© Apr. 9, 1925 ; 2c. Apr. 15 ; aff. Apr. 14 ; A 823744 ; W. Macarthur Los
Angeles. (25-9958) 3539

MacElwae, Roy Samuel, 1883-

Port development, by Eoy S. MacElwee ... 1st ed.
New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xv, 456 p. incl. front., illus., diagrs., maps (1 fold.) 23£ cm
. $5 00

© May 11, 1925; 2c. May 14; aff. May 15; A 855128; McGraw-Hill book
co., inc. (25-10000) 3540

Michaelis, Leonor, 1875-

The effects of ions in colloidal systems, by Dr. Leonor
Michaelis ... Baltimore, Williams & Wilkins company
1925.

'

108 p. diagrs. 19
cm

.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. Apr. 22; A 829039; Wiliams & Wilkins co
(25-8857) 3541

-
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Morrow, Curtis Hugh.
The preparation of social science papers, by Curtis

Hugh Morrow ... Waterville, Me., The Department of

economics and sociology, 1925.
24 p. 23cm .

"This booklet is prepared to meet the needs of classes in economics and
sociology at Colby college."

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. Jan. 19; A 814706; C. H. Morrow, Wa:erville,

Me. (25-9072) 3542

National industrial conference board.

The cost of living in the United States. New York,
National industrial conference board, inc., 1925.

xvi, 201 p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

.

"Addendum" : 1 leaf laid in.

© Apr. 25, 1925; lc. and aff. May 8; lc. May 16; A 855276; National indus-

trial conference board, inc. (25-9955) 3543

New York (State) Laws, statutes, etc.

New York civil practice, containing the Civil practice

act, rules of civil practice, Surrogate's court act, Justice

court act, Court of claims act, Municipal court code, New
York City court act, rent laws, rules of various courts,

and tables, thoroughly annotated from the time of enact-

ment, as amended to May 1, 1925, by James C. Cahill ...

New York, Chicago, Callaghan and company, 1925.
iv, 821 p. 27

cm
.

"Table of contents" mounted on inside of front cover.

© Apr. 30, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829208; Callaghan & co.

(25-9281) 3544

Newell, Lyman Churchill, 1867-

College chemistry, by Lyman C. Newell ... Boston.
New York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1925]

vi, 645 p. nius., diagrs. 20i
cm

.

Table on lining-paper.

© May 8, 1925; 2c. May 13; aff. May 12; A 855112; L. C. Newell, Brook-
line, Mass. (25-9789) 3545

Orchard, William Edwin.

Foundations of faith. 2. Christological. By the Rev.
W. E. Orchard, d. d. London, George Allen & Unwin ltd.

[1925]
[7i, 195, rli p. 19

cm
.

© lc. May 6, 1925; A ad int. 6896; pubd. Mar. 10; George H. Doran co.,

New York. 3546

Plyler, Marion Timothy.

Thomas Neal Ivey, golden-hearted gentleman, by Mar-
ion Timothy Plyler. Nashville, Tenn., Cokesbnry press,

1925.
166 p. front, (port.) 191

cm
.

"Typical products of his pen": p. 119-166.

© May 1, 1925 ; 2c. and aff. May 15 ; A 855168 ; Lamar & Barton, Nashville.

(25-9893) 3547
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Rahway, N. J. High school. Class of 1925.

Railway, New Jersey, 1665-1925, the city of homes and
industries; compiled by the students of Railway high

school, class of 1925, under the direction of Miss Elsie
Farrell, cover design by Robert Arkinstall, quotation de-

sign by Dolores Conill. [Asbury Park, N. J., Schuyler
press, c

1925]
118, [2] p. illus. (incl. ports.) fold. maps. 26h

cm
.

© Apr. 14, 1925 ; 2c. and aff. May 8 ; A 829333 ; Students of Rahway high
school, class of 1925. (25-9895) 3543

Robinson, Webster
Fundamentals of business organization, by Webster

Robinson ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1925.

ix, 230 p. diagrs. 21
cm

. $2 50

© May 14, 1925 ; 2c. and aff. May 19 ; A 855261 ; McGraw-Hill book co.. inc.

* (25-9996) . 3549

Seavey, Martha M,
Judith of Tyre; a drama in three acts, by Martha M.

Seavey. New York, J. T. White & co.
c

c
1924]

120, [1] p. 18i
cl".

© Apr. 10, 1924 ; 2c. and aff. May 26, 1925 ; A 855474 ; M. M. Seavey, West
Roxbury, Mass. 3550

Shepard's Maryland citations; a compilation of citations

of Maryland cases, United States Constitution and
statutes, Maryland constitution, codes, laws, Baltimore
charter, ordinances and court rules, including affir-

mances, reversals and dismissals by the United States
Supreme court and amendments, additions, . repeals,

etc., of the codes and laws appearing in Maryland
reports, vols. 1-137; Atlantic reporter, vols. 1-112;
Federal reporter, vols. 1-272 ; United "' States Su-
preme court reports, vols. 1-254; Lawyers' edition of
United States, vols. 1-65 ; Supreme court reporter, vols.

1-41. 2d ed., 1923. New York, The Frank Shepard
company

[

c1923]
255 p. 234

cm
.

"Compiled by the publisher's editorial staff."

Kept up to date by cumulative suoprements.

© Apr. 18, 1923; 2c. May 9, 1925; aff. May 11; A 855036; Frank Shepard
co. (25-9857) 3551

Shepard's Oklahoma citations ; a compilation of citations

of Oklahoma and Indian Territory cases, Oklahoma
and United States constitutions and statutes, Okla-
homa laws, charters, ordinances and court rules, in-

cluding affirmances, reversals and dismissals by the
United States Supreme and lower federal courts and
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Shepard's Oklahoma citations—Continued
amendments, additions, repeals, etc., of the statutes

and laws appearing in Oklahoma reports, vols. 1-100

;

Oklahoma criminal reports, vols. 1-17; Indian Terri-

tory reports, vols. 1-7 ; Federal reporter, vols. 1-297

;

United States Supreme court reports, vols. 1-262 ; Law-
yers ' edition of United States, vols. 1-67; Supreme
court reporter, vols. 1-43; Pacific reporter, vols. 25-

225; Southwestern reporter, vols. 35-104. 2d ed., 1925.

New York, The Frank Shepard company
[

c
1925]

599 p. 23i
cm

.

"Compiled by the publisher's editorial staff."

Kept up to date by cumulative supplements.

© May 8, 1925 ; 2c. May 9 ; aff. Mav 11 ; A 855035 ; Frank Shepard co.

(25-9858) 3552

Sheridan, Richard Brinsley Butler, 1751-1816.
... The rivals, by Eicharcl Brinsley Sheridan, and She

stoops to conquer, by Oliver Goldsmith; edited with an
introduction and notes by Mabel A. Bessey . . . New York,
Chicago, Charles E. Merrill company

[

c
1925]

366 p. incl. facsims. front., plates, ports. I7
cm

. (Merrill's English texts)

"Books for further reading" : p. 58-62.

© Apr. 11, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855252; Charles E. Merrill co.

[© introduction, notes, questions and study aids] (25-9914) 3553

Smith, Jay Braxsted Roe, 1869-
New York laws affecting business corporations, con-

taining the Business corporations law, General corpora-
tion law, Stock corporation law, Membership corporations
law (arts. 1, 2 and 3), applying provisions of the Tax law,

including the Stock transfer tax act, the Uniform stock

transfer act, sale of securities statutes (Blue sky) and a

synoptic analysis. Revised to April 27, 1925. 6th ed.

J. B. R. Smith, editor. New York, Albany, United States

corporation company
r

c
1925]

3 p. 1., iii-xxxii, 303 p. 23
cm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829334; United States corp. co.

(25-9391) 3554

Tralle, Henry Edward, 1867-
Psychology of leadership, by Henry Edward Tralle ...

New York & London, The Qentury co.
[

c
1925j

ix, 234 p. I9h
cm

. $1.75

"Selected references" : p. 229-234.

© May 15, 1925 ; 2c. and aff. May 20 ; A 855297 ; H. E. Tralle, New York.

(25-9953) 3555

Treille, Marguerite Henriette.

Textes francais avec exercices pratiques, by Marguerite
Treille and Lucy M. Gay . . . New York, H. Holt and com-
pany

[

c
1925]

vii, 209 p. 19i
cm

.

© May 13, 1925; 2c. May 16; aff. May 18; A 855203; Henry Holt & co.

(25-9915) 3556
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Ackerman, Saul Benton.

Practice of workmen's compensation insurance; a

treatise upon the necessity for and development of work-
men's compensation insurance, together with much infor-

mation as to its practice, by Saul B. Ackerman ... Chi-

cago, New York, The Spectator company, 1925.
vii, 196 p. incl. forms. 20cm .

© Apr. 20, 1925; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 29; A 829135; Spectator co.

(25-10272) 3557

American institute of mining and metallurgical engineers,

inc.

. . . Production of petroleum in 1924. Papers presented
at the symposium on petroleum and gas, at the New York
meeting, February, 1925. New York city, The American
institute of mining and metallurgical engineers, inc. [1925]

247 p. maps, tables, diagrs. 23 :

k
r" x

-.

© Apr. 25, 1925; 2c. May 6; aff. May 26; A 829389; Amer. institute of

^mining and metallurgical engineers, inc. 3558

Arnold, Matthew, 1822-1888.
Arnold's essay on Wordsworth, with selections from

the x^oems of Wordsworth, edited with introduction, notes,

and questions by Benjamin R. Ward ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

cl925]
viii, 192 p. incl. front, port. 17i

cra
.

"Bibliographical note" : p. 190-192.

© Apr. 9, 1925; 2c. May 22; aff. May 21 ; A 855319; Ginn and co. [© in-

troduction, notes, questions] (25-10259) 3559

Bailey, Henry Turner, 1865-
Symbolism for artists, creative and appreciative, by

Henry Turner Baile}r ... and Ethel Pool ... Worcester,
Mass., The Davis press, 1925.

239 p. incl. xxxvm pi. on 18 1. I7h
cm

.

"First printing 1925."

Bibliography : p. 228-230.

© May 2, 1925 ; 2c. and aff. May 5 ; A 829267 ; Davis press, inc.

(25-10178) 3560

Baldwin, William Edward, 1883- ed.

New York banking law annotated. 1925 ed. Contain-
ing all amendments to January 1926 with annotations
from decisions of the courts to March 1925, rulings of the
attorney general and an appendix containing general pro-

visions relating to banking law from the General corpora-
tion law, Stock corporation law, Tax law, Penal law, and
from the Civil practice act. Edited by William Edward
Baldwin ... New York, The Banks law publishing com-
pany, 1925.

3 p. 1., 347, rli, 36, 76, 14 p. 231
cm

.

Supersedes The banking law of New York, edited 1908-1913, by A. J.

Parker; 1914-1923, by G. W. Morgan and A. J. Parker.

© May 29. 1925; 2c. and aff. June 2; A 855453; W. E. Baldwin, New York.
(25-10840) 3561
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Balliett, Sarah Joanna (Dennis) "Mrs. L. D. Balliett,"

1847-

How to attain success through the strength of vibra-

tion of numbers; a system of numbers as taught by
Pythagoras, by Mrs. L. Dow Balliett ... Atlantic City,

N. J., Author
;
[etc., etc.,

c1925]
viii, 9-83 p. 22£

cm
.

"Ninth edition."

© Apr. 30, 1925; 2c. May 16; aff. May 22; A 829355; Mrs. L. D. Balliett,

Atlantic City. {© new matter] (25-10226) 3562

Bell, Pearl Doles.

The love link, by Pearl Doles Bell . . . New York, W. J.

Watt & co.
[

c
1925]

304 p. 19i
cm

.

© May 24, 1925; 2c. and aff. May 27; A 855386; W. J. Watt & co.

(25-10146) 3563

Bliss, Gilbert Ames, 1876-
Calculus of variations, by Gilbert Ames Bliss . . . Chi-

cago, 111., Pub. for the Mathematical association of Amer-
ica by the Open court publishing company

[

c
1925]

xiii, 189 p. diagrs. 191*:™. (Half-title: The Cams mathematical mono-
graphs)

"A list of references" : p. 180-181.

© Feb. 6, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855213; Mathematical assn. of

America. (25-10087) 3564

Burke, Edmund J.

Lectures in biology, botany, by E. J. Burke, s. j. New
York, Forclham university press fl924]

2 p. 1, 3-113 p. illus. 2irm .

Contains bibliographies.

© Nov. 1, 1924; 2c. May 2, 1925; aff. May 15; A 855163; E. J. Burke, New
York. (25-10088) 3565

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined . . . June, 1924-January,
1925. v. 101. By John M. Comley. Few York, Banks
law publishing co., 1925.

xi, 825 p. 24cm .

© June 5, 1925; 2c. and aff. Tune 9; A 855505; Francis A. Pallotti, secre-

tary of the state of Conn., Hartford. 3566

Craighead, Erwin, 1852-
From Mobile's past- sketches of memorable people and

events, by Erwin Craighead ... Mobile, Ala., The Powers
printing companv, 1925.

255, r3i p. front, (port.) illus. 181
cm

.

© May 16, 1925 ; 2c. May 21 ; aff. May 20 ; A 855309 ; E. Craighead, Mobile,

Ala. (25-10024) 3567

Cronk, Mrs. Katharine (Scherer) 1877-

Brave adventurers, hj Katharine Scherer Cronk.

West Medford, Mass., The Central committee on the

united study of foreign missions
[

c
1925]
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Cronk, Mrs. Katharine (Scherer)—Continued
143 p. front., illus., plates, ports. 19i

cra
.

© Jan. 27, 1925; 2c. May 4; aff. May 16; A 855278; K. S. Cronk, Phila-

delphia. (25-10068) 3568

Day, Frederic Lansing.

... Makers of light; a play in three acts, by Frederic
Lansing' Day. New York, Brentano's

[

<:

1925]
176 p. 20c,n

/ (Long plays of the 47 workshop)
© May 16, 1925; 2c. and aff. Mav 19; A 855266; Brentano's, inc.

(25-10041) 3569

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Tom Slade at Bear Mountain, by Percy Keese Fitz-

hngh ... illustrated by Howard L. Hastings, published
with the approval .of the Boy scouts of America. New
York, Grosset & Dunlap

t

c1925]
vi p., 1 I., 221 p. front., plates. 19£

cm
.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855231; Grosset & Dunlap.
^ (25-10063) 3570

Foncs, Alfred Civilion, 1869-

Frevcntive dentistry. for dental students, by Alfred C.

Fones ... illustrated with 103 engravings. Philadelphia
and New York, Lea & Febiger, 1925.

vii, [17]-220 p. illus., col plates." 21
cn
\

© May 11, 1925; 2c. May 18; aff. May 19; A 855270; Lea & Febiger.

(25-10152) 3571

Foran, Thomas George, 1900^

... The measurement of ability in spelling, by T. Gr.

Foran ..." Washington, D. C, The Catholic education
press

i

c
1925]

cover-title, 37 p. 22i
om

. . (The Catholic university of America. Edu-
cational research bulletins, ed. by the Department of education, vol. I, no. 2)

Bibliography: p. 34-37.

© Mar. 24, 1925; 2c. Mar. 26; aff. Apr. 1 ; A 822746; Catholic educa. press.

(25-9966) 3572

Francois, Victor Emmanuel, 1866-

Beginner's French, by Victor E. Francois ... and
Franklin Crosse ... New York, Cincinnati [etc.] Ameri-
can book company

[

c
1925]

xi, 304 p. incl. front., illus. 19
cm

.

© May 19, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829360; American book co.

(25-10238) 3573

[Greene
?
Harry Noyesj ed.

Uniform laws, annotated, bk. 2A. Commentaries on
conditional sales at common law, under various state

statutes and under the uniform conditional sales act ...

Northport, N. Y., Edward Thompson company, 1924.
xiv, 241 p. 23i

cm
.

Vol. 2A ed. by George Gleason Bogert.

© Oct. 2, 1924; 2c. and aff. May 23, 1925; A 829376; Edward Thompson co.

3574
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Groves, Charles Stuart, 1867-

Henry Cabot Lodge, the statesman, by Charles S.

Groves. Boston, Small, Maynard & company
[

c
1925]

viii, 152 p. front, (port.) 21
cm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829369; Small, Maynard & do.,

inc. (25-10183) 3575

Halleck, Reuben Post, 1859-

... Onr nation's heritage; what the old world contrib-

uted to the new, by Reuben Post Halleck ... and Juliette

Frantz ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1925]

vi, 430 p. col. front., illus., maps. 19
cm

. (Halleck's American history

series)

"References" at end of each chapter.

© May 13, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855131; American book co.

(25-10184) 3576

Hays, Harold Melvin, 1880-

Diseases of the ear, nose and throat, by Harold Hays
. . . illustrated with 495 half-tone and line engravings in the

text, and 55 full page plates, nearly all in colors.- Phil-

adelphia, F. A. Davis company, 1925.

xvi, 961 p. illus., 55 pi. (part col., incl. front.) diagrs. 24 0m .

© May 12, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855287; F. A. Davis co.

(25-10151) 3577

Hodgson, Harriette Ensley.

The wooden horse of Troy introduced into patent land
over night, written for the Institute of patentees, Lon-
don, England, by Harriette Ensley Hodgson ... [Brook-

lyn, c1925]
[62] p. 18

cm
.

© Apr. 20, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829319; H. E. Hodgson, New York.
(25-10012) 3578

Jacobs, Charles Michael, 1875-

The story of the church, an outline of its history from
the end of the first to the end of the nineteenth century,

by Charles M. Jacobs ... Philadelphia, Pa., The United
Lutheran publication house

[

c
1925j

418 p. 20
cm

.

"Notes on books in phurch history" : p. 405-406.

© May 20, 1925 ; 2c. and aff. May 23 ; A 829362 ; Board of publication of

the United Lutheran church in America, Philadelphia.

(25-10131) 3579

Lester, Pauline.

Marjorie Dean at Hamilton arms, by Pauline Lester ...

New York, A. L. Burt company
[

c1925]
246 p. front. 19i

cm
. (Her Marjorie Dean post-graduate series)

© May 19, 1925; 2c. and aff. May 26; A 829382; A. L. Burt co.

f25-102l8) 3580
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Lewis, Thomas Hamilton, 1852-

Handbook of the Methodist protestant church; sketch-

ing its history, form of government, doctrines, institu-

tions, work, support, extent and resources. By Thomas
Hamilton Lewis ... [Baltimore] 1925.

in P . vrm
.

© May 5, 1925 ; 2c. and aff. May 21 ; A 855315 ; T. H. Lewis, Washington.
(25-10229) 3581

Lindsay, Nicholas Vachel, 1879-

Collected poems, by Vachel Lindsay. Eev. and illus-

trated ed. New York, The Macmillan company, 1925.

5 p. 1., ix-lxii p., 1 1., 464. p. illus., plates. 20£ cm
.

Illustrated lining-papers.
_

"Of this illustrated edition ... three hundred fifty copies have been
printed, of which this is number 345."

© May 19. 1925; 2c. and ajff. May 20; A 855284; Macmillan co.

,
(25-10046) 3582

Lowe, Clarence George.

The manuscript-tradition of pseudo-Plutarch's Vitae
decern oratorvm, by Clarence George Lowe. [Urbana]
The University of Illinois, 1924.

53 p. diagrs. 27h
cm

. (Added t.-p.: University of Illinois studies in lan-

guage and literature, vol. ix, no. 4)

Bibliography : p. 53.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; A 823357 ; Univ. of Illinois press,

Urbana, 111. (25-10096) 3583

Lull, Richard Swann, 1867-

The ways of life, by Eichard Swann Lull ... New
York and London, Harper & brothers, 1925.

xiii, 365 p. illus., plates, diagr. 21
cm

.

"First edition."

Bibliography : p. 341-351.

© May 20, 1925; 2c. May 21; aff. May 22; A 855330; Harper and bros.

(25-10156) 3584

Machard, Alfred, 1887-

The wolf man (The were-wolf) by Alfred Machard.
New York, E. J. Clode, inc.

t

c1925]
319 p. m cn

\

© May 21, 1925; 2c. and aff. May 25; A 855360; Edward J. Clode, inc.

(25-10059) • 3585

Maeterlinck, Maurice, 1862-

Pelleas et Melisande et Interieur, par Maurice Maeter-
linck ; edited with introduction, notes and vocabulary, by
Hugh A. Smith ... and Helen M. Langer ... New York,
H. Holt and compan}^

[

e
1925]

xxvii, 154 p. front, (port.) 17Fra
.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 21; A 855313; Henry Holt and co.

(25-10042) 3586
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ManMewicz, Frank.

German review and exercise book, with drills in gram-
mar and idioms, by Frank Mankiewicz, ph. d., and F. A. H.
Leuchs ... New York, Chicago, Charles Eh Merrill com-
pany

[

c
1925j

v, 180 p. front, (map) 19i
cm

.

© Apr. 9, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855248; Charles E. Merrill co.

(25-10188) 3587

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... From
February 16, 1924, to June 14, 1924. Official report,

v. 70. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 192*5.

xxxiii, 705 p. 22i
cm

.

© May 29, 1925 ; 2c. and aff. June 8 ; A 855542 ; Bancroft-Whitney co.

3588New York zoological society.

... 29th annual report ... 1924.
t
New York] Office of

The society, 1925.
184 p., 1 1. incl. front, (col. mounted port.) illus., fold, tables. 24 cm .

© May 19, 1925; 2c. and aff. June 5; A 829547; New York zoological soc,
New York. 3589

Northend, Mary Harrod, 1850-

We visit old inns, by Mary Harrod Northend. Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1925]

xii, 176 p.
'

front., plates. 24cm .

© Apr. 25, 1925 ; 2c. and aff. May 19 ; A 855282 ; Small, Maynard & co.,

inc. (25-10021) 3590

Roberts, Isaac.

The central truth ; being the central truth of the Chris-
tian religion as held by the Religious society of Friends
(commonly called Quakers) ... by Isaac Roberts. New
York, N. Y., Fellowship press service

[

c
1925]

107, [5] p. 15rm .

Blank pages for "Addenda" (5 at end)

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 19; A 855258; I. Roberts, Brooklyn.
(25-10223) 3591

Eoney, H F.

Guide to the Victor series of lantern slides for Catho-
lic instruction, by Rev. H. F. Roney in collaboration with
other Catholic clergy ... Davenport, la., Victor animato-
graph company, inc.

[

c1925]
2 p. L, 99 p. 19cm .

© Apr. 22, 1925; 2c. May 4; aff. May 1; A 829238; Victor animatograph
co., inc. (25-10224) 3592

Eoy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

... The little Washingtons' holidays, by Lillian Eliza-
beth Roy ... New York, Grosset & Dunlap

[

c
1925]

144 p. front. 19i
cm

. {Her Little Washington books)
© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855230; Grosset & Dunlap.

(25-10062) 3593
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Serviez, Jacques Roergas de, 1679-1727.

The Roman empresses; the history of the lives and
secret intrigues of the wives of the twelve Caesars, with
historical and critical notes by Jacques Boergas de
Serviez, from the original translation done in 1752 by the

Hon. Bysse Molesworth; illustrated from paintings by
Georges Kochegrosse ... New York, Printed for mem-
bers and patrons of the American anthropological soci-

ety, 1925.
2 v. fronts., plates. 25

cm
.

Added title-pages, illustrated.

"The first edition of this work is strictly limited to one thousand num-
bered sets, of which this copy is number 285."

© May 10, 1925 ; 2c. each and aff. May 18 ; A 855331 ; American anthropo-
logical society, inc.

{© publisher's historical note, chronological table,

illustrations and engraved title-pagesj (25-10071) 3594

Shakespeare, Joseph.

. The bantams down-to-date ; a detailed description of

the colors, types, standard points and weights of all the

exhibition bantams—how to mate for the production of

all breeds and varieties of game and "variety" ban-

tams—inbreeding, double mating, the founding of strains

and the creation of new species—housing, feeding, hatch-

ing—fitting for exhibition and general management

—

simplified doctoring of sick bantams; fully illustrated

with reproductions from life and specially designed
sketches by the author. By Joseph Shakespeare. Sel-

lersville, Penna., The Item publishing co., 1925.
256 p. incl. front, (port.) illus. col. double ph 20

cm
.

© May 29, 1925 ; 2c. June 3 ; aff. June 4 ; A 855475 ; Item pub. co.

(25-10780) . 3595

Shurter, Edwin Du Bois, 1863- comp.

School poetry for oral expression, compiled and edited

by Edwin Du Bois Shurter ... and Bwight Everett Wat-
kins ... New York, Noble and Noble

[

c
1925]

1 p. L, ix, [1], 264 p. 204
em

.

© May 7, 1925; 2c. May 14; aff. May 16; A 855190; Noble and Noble.
(25-10044) 3596

Simpson, Albert B 1844-1919.

The Christ life, by Rev. A. B. Simpson, d. d., with an
introduction by Itev. Walter M. Turnbull, d. d. New
York, Christian alliance publishing company

[

c1925]
121 p. 18°'". (On cover: The Alliance colportage series)
On cover : New edition with select poems.

© May 4, 1925; 2c. May 11; aff. May 12; A 855061; Christian alliance pub.
co. [© new matter] (25-10233) 3597

Small, Cassie Paine.
How to know textiles, by Cassie Paine Small ... Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1925]
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Small, Cassie Paine—Continued •

xxiii, 374 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

Bibliography: p. 351-364.

© Apr. 8, 1925 ; 2c. May 22 ; aff. May 21 ; A 855320 ; C. P. Small, Renton,
Wash. (25-10171) 3598

Thompson, William Edgar.

Aunt Chloe and her birds [by] William Edgar Thomp-
son. [Lynchburg, Va., Press of Brown-Morrison co.,
c
1925j

4 p. I.", 11-118 p. col. front., col. plates. 23
cm

.

© Apr. 23, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855125; W. E. Thompson, Lynch-
burg, Va. (25-10090) 3599

Toland, Edward D jr.

Choosing the right career, by Edward D. Toland ...

foreword by Charles M. Schwab. New York, London,
D. Appleton and company, 1925.

xiv p., 1 1., 222 p. 19i
cm

.

"Recommended reading" at end of most of the chapters.

© May 22, 1925; 2c. and aff. May 27; A 855370; D. Appleton and co.

(25-10271) 3600

Walworth publishing company.

The leak stopper. Los Angeles, Walworth publishing
company

[

c
1925]

79, [1] p. illus. (forms) 23
cm

.

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 822916; E. C. Anderson, Los An-
geles. (25-9658) 3601

Williamson, Henry.

Sun brothers, by Henry Williamson ... New York,
E. P. Dutton & company

[

c1925
]

6 p. 1., 3-298 p. 20cm .

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 13; A 855099; E. P. Dutton & co.

(25-10089) 3602

Yates, Raymond Francis, 1895-

A thousand needed inventions, by Raymond Francis
Yates ... Rochester, N. Y., Bureau of inventive science

[<1925]
2 p. 1., 7-175 p. 19

cm
.

© Mar. 28, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 826692 ; Bureau of inventive sci-

ence. (25-8136) 3603

Yerkes, Robert Mearns, 1876-

Chimpanzee intelligence and its vocal expressions, by
Robert M. Yerkes and Blanche W. Learned. Baltimore,

The Williams & Wilkins company, 1925.
157 p. front., illus. (music) port. 19i

cm
.

"List of references" : p. 157.

© Apr. 30, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829322; Williams & Wilkins co.

(25-9790) 3604
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Baker, James William, 1873-

20th century bookkeeping and accounting; a treatise

on the principles of accounting and bookkeeping practice

applied by modern bookkeepers and accountants. 15th

ed. (7th printing) for use in all schools that teach book-
keeping and accounting, by James W. Baker ..." Cin-

cinnati, Chicago [etc.] South-western publishing co.
[

c
1925]

384 p. illus. (incl. forms) diagrs. 24i
cm

. $1.48

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855308; South-western pub. co.

['© new illustrations and additional printed matter] (25-10114) 3605

Ben, William Hansell, 1883-

Accountarits ' reports, by William H. Bell ... 2d ed.,

rev. and enl. New York, The Ronald press company
[

c
1925]
xi, 386 p. diagrs., forms (1 fold.) 22™.

© May 19, 1925 ; 2c. May 21 ; aff. May 23 ; A 855351 ; Ronald press co.

t© revision of old matter and added text matter and tables]
* (25-10214) 3606

Bigelow-Hartford carpet company.
A century of carpet and rug making in America. New

York, Bigelow-Hartford carpet company
[

c
1925]

6 p. 1., 97 p. illus., plates, ports., diagr. 28"m
.

"Edited by Alexander N. Cook."
© Apr. 15, 1925; 2c. May 25; aff. May 23; A 829378; Bigelow-Hartford

carpet co. (25-10283) 3607

Bourgonjon, Leon Gerard Emile.
Food, its selection and preparation; theoretical and

practical dietetics, by Drs. Leon and Mathilde Bourgon-
jon. Los Angeles, Dr. L. Bourgonjon

[

c
1925]

71 p. 2U cm
.

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 20; A 855175; L. G. E. Bourgonjon.
(25-10210) 3608

Browning, Webster E.
New dhjs in Latin America, by Webster E. Browning

... introduction by William F. Oldham ... New York,
Missionary- education movement of the United States and
Canada

r

c
1925]

3 p. I., [9i-226 p. plates, port. 19i
cm

.

Map on lining-paper.

Bibliography: p. 214-219.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. May 22; A 855326; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (25-10186) 3609

Oanby, Henry Seidel, 1878-
G-ood English ... bk. 1. The mechanics of composition.

By Henry Seidel Canby and John Baker Opdycke ; illus-

trations by Maud and Miska Petersham. New York, The
Macmillan company, 1925.

xv p.. 1 I., 596 p. illus. (incl. forms) col. plates. 20i
cm

.

© May 5, 1925; 2c. May 6; aff. May 21; A 855335; Macmillan co.
t©

new and revised material] (25-10077) 3610
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Chideckel, Maurice.

The letters, musings and romance of a greenhorn, by
Maurice Chideckel. Boston, The Roxburgh publishing
company, inc.

[

c1925]
2 p. 1, [7]-311 p. 20

cm
.

© May 19, 1925 ; 2c. May 23 ; aff. May 21 ; A 829358 ; Roxburgh pub. co.,

inc. (25-10116) 3611

Clapp, George Wood, 1870-

The life and work of James Leon Williams ... by George
Wood Clapp, d. d. s., with introduction by C. N. Johnson
... New York, The Dental digest, 1925.

8 p. L, 3-299 p. front, illus., plates (part col.) ports., facsims., diagrs.,

coat of arms. 23cm .

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 27; A 855373; Dentists' supply co., New
York. (25-10208) 3612

Darlington, James Henry, bp., 1856-

Verses by the way, second series, by James Henry
Darlington ... with forewords from his friends, Henry
Van Dyke and Edwin Markham. New York, Brentano's

[

c
1925]
xiv, 134 p. front. 191

cm
.

© May 16, 1925; 2c. and aff. May 19; A 855265; Brentano's, inc.

(25-10189) 3613

Elson, Robert.
" Quack!" the portrait of an experimentalist, by Rob-

ert Elson ... Boston, Small, Maynard and company

[

c1925]
vii p., 1 I., 328 p., 1 1. mcm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829370; Small, Maynard & co., inc.

(25-10058) 3614

Federal income tax index. January 1, 1922, to January
1, 1925. Comp. by staff of accountants, lawyers and
income tax specialists. Newark, N. J., Income tax in-

dex service, inc.
[

c
1925]

xi, 589 p. 23i
cm

.

© May 20,^ 1925; 2c. June 20; aff. June 19; A 829776; Income tax index
service, inc. 3615

G-olding, Louis, 1895-
Day of atonement, by Louis Golding. New York, A. A.

Knopf, 1925.
5 p. 1., 3-270 p., 1 1. m cm

.

© May 15, 1925; 2c. May 23; aff. May 26; A 829384; L. Golding, % James
B. Pinker, London. (25-10148) 3616

Hammond, S. E. Evalyn.
Paper craft problems, bookbinding, basket and box

making, and gift novelties [by] S. E. E. Hammond ...

Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company
[

c
1925]

227 p. illus., diagrs. 22Fm .

© Apr. 22, 1925; 2c. May 11 ; aff. May 9; A 855009; Bruce pub. co.

(25-10282) 3617
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Harvey, Marion.

The house of seclusion, by Marion Harvey. Boston,
Small, Maynard & company [1925]

vi, 329 p. 19§
cm

.

© Apr. 22, 1925 ; 2c. and aff. May 23 ; A 829371 ; Small, Maynard & co.,

inc. (25-10147) . 3618

Hassam, Childe, 1859-

Catalogue of the etchings and dry-points of Childe Has-
sam ... with an introduction by Royal Cortissoz. New
York, London, C. Scribner's sons, 1925.

xiv p., 1 1., 96 p. front., illus. 32
cm

.

"This catalogue is limited to four hundred copies, of which three hun-
dred and seventy-five are numbered and twenty-five are for presentation."

This copy not numbered.
© Apr. 24, 1925; 2c. May 15; aff. May 2; A 855145; Charles Scribner's

sons. (25-10122) 3619

Heyer, Georgette.

Simon the coldheart, by Georgette Heyer ... Boston,
Small, Maynard & companj^

[

c
1925]

viii, 374 p. 19J
cm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829372; Small, Maynard & co.,

inc. (25-10061) 3620

Heyer, William Carl, 1872-

American trust in providence; an outline of the topic
along general lines [by] William C. Heyer ... Boston,
E. G. Badger [1925]

164 p. front, (port.) plates. 21
cm

.

© Apr. 18, 1925; 2c. May 14; aff. May 12; A 855152; Richard G. Badger.
(25-10185) 3621

Hickey, John J.

Our police guardians ; history of the Police department
of the city of New York, and the policing of same for the
past one hundred years, also an account of my travels
through Europe and America, visiting all of the largest
cities, covering some sixty-five thousand miles as a police
propagandist; with reminiscences of the past forty years,
thirty-two pages of illustrations, and ten pages.of repro-
duction of historical letters and much other interesting
information "touching on an' appertaining to" this his-

tory, compiled and written by officer "787", John J.

Hickey, retired ... [New York, c1925]
xviii p., 2 1., 250 p. plates, ports. 24i

cm
.

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 14; A 855106; J. J. Hickey, New York.
(25-10217) 3622

Jacobson, Carl Alfred, 1876-

A pronouncing chemical formula speller and contest
guide, by C. Alfred Jacobson ... Baltimore, The Wil-
liams & Wilkins company, 1925.
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Jacobson, Carl Alfred—Continued
xviii, 279 p. 21

om
.

Text on end lining-paper.

© May 2, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829340; Williams & Wilkins co.

(25-10085) 3623

Jenkins, Charles Francis, 1869-

Vision by radio, radio photographs, radio photograms
[by] C. Francis Jenkins ... [Washington, D. C., National
capital press, inc.,

c
1925]

2 p. 1., 3-139, tl] p. incl. illus., plates, ports., facsims., diagrs. front.

2Wm
.

© Mav 14, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855130; Tenkins laboratories, inc.,

Washington. (25-10280) 3624

Jones, Wellington Downing.

An introduction to economic geography ... v. 1. Natu-
ral environment as related to economic life, by Welling-
ton D. Jones and Derwent S. Whittlesey. Chicago, TIL,

The University of Chicago press
[

c
1925]

xxxvii, 375, [129] p. plates, maps, diagrs. 23|
cm

. (Half-title: Materials
for the study of business)

Envelope containing eight folded maps laid in vol. i.

© May 12, 1925; 2c. May 22; aff. May 23; A 855348; University of Chi-
cago, Chicago. (25-10213) 3625

Keating, Miehaline.

Fame, by Micheline Keating. New York & London,
(x. P. Putnam's sons, 1925.

1 p. 1., iii p., 1 1., 128 p. 14
crt
\

© May 20, 1925 ; 2c. May 22 ; art. May 23 ; A 829352 ; M. Keating, New
York. (25-10060) 3626

King, Alfred Grant, 1866-

Practical steam, hot water and vapor heating and ven-
tilation; a modern practical work on steam, hot water
and vapor heating and ventilation, with descriptions and
data on all materials and appliances used with modern
heating and ventilation systems; construction details,

rules, tables, etc., by Alfred G. King ... 5th rev. and enl.

ed. Nearly four hundred illustrations showing in detail

all of the various heating systems, with pipe, radiator
and boiler connections. New York, The Norman W. Hen-
ley publishing company, 1925.

551 p. incl. illus., tables, diagrs. 23J
om

.

© May 20, 1925; 2c. and aff. May 21; A_ 855317; Norman W. Henley pub.
co. [© revised and new material and illustrations added]
(25-10170) 3627

Lester, Pauline.

Marjorie Dean's romance, by Pauline Lester ... New
York, A. L. Burt company r

c1925j
247 p. front. 19-g

cm
. (Her Mariorie Dean post-graduate series)

© May 23, 1925 ; 2c. and aff. Mav 26; A 829381 ; A. L. Burt co.

(25-10149) 3628
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Lorand, Arnold.
Old age deferred; the causes of old age and its post-

ponement by hygienic and therapeutic measures ... by
Arnold Lorand ... 6th ed., tr., with additions, by the

author from the 3d German ed. Philadelphia, F. A.
Davis company, 1925.

xxxix, 500 p. 24
c:n

.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829363; F. A. Davis co.
t© new

matter] (25-10153) 3629

Loyola, Mother Mary.
We can; a metrical version of "Possumus" by M. M.

Lovola, by Acton Griscom ... New York, E. S. Gorham,
1925.

19 p. I9rra
$1.00

,© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 27; aff. Apr. 29; A 829139; Edwin S. Gorham.
(25-10160) 3630

McKay, John Gsorge, 1886-1923.
'

* Apres la guerre, by Captain John George McKay ...

edited, with a memoir and the tributes of friends, by
Neilson Campbell Hannay ... Boston, Mass., The Fort
Hill press, S. Usher, 1925.

3 p. L, 5-100 p. front, (port.) 20i
cm

.

Poems.
© Apr. 27, 1925; 2c. May 8; aff. May 6; A 829336; Neilson Campbell

Hannay, Belmont, Mass. (25-10159) 3631

McPherson, Y/illiam.

Chemistry and its uses ; a textbook for secondary
schools, by William McPherson and William Edwards
Henderson. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1925]

viii, 456,
t2] p. incl. front., jllus., ports, diagrs., plates (part col.) 19i

om
.

Part of the plates are printed on both sides.

© Apr. 16, 1925; 2c. June 15; aff. June 13; A 855557; W. McPherson and
William E. Henderson, Columbus, O. r© new chapter, Appendix. A,
"Modern ideas about atoms"] 3632

Meyer, Fulgonce.

TJni una ! To the one God my one sonl ! Eetreat lec-

tures and readings for religions and priests, by Eev. Ful-
gence Meyer ... with a foreword by His Lordship, the
Right Eev. Joseph Chartrand ... Cincinnati, O., St. An-
thony monastery, 1925.

4 p. L, 719 p. front. 17i
cm

.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855174; Franciscan fathers of the
Province of St. John the Baptist, Cincinnati. (25-10228) 3633

Murray, Arthur L.

A first book in English for high schools, by A. L. Mur-
ray ... and Ernest P. Wiles ... Eev. Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

[

c
1925]

x, 478 p. incl. front., illus. 19™.
Biblioo-raphv: p. 471-473.

© May 6, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829354; D. C. Heath & co.
r©

extensive revision throughout] (25-10095) 3634
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New York (State) Laws, statutes, etc.,

The consolidated laws of New York, annotated. Cumu-
lative supplement, 1924 (covering the legislation of 1917
to 1924, inclusive, and new decisions subsequent to those
appearing in the original annotations) Ed. by Harold
N. Eldridge, assisted by Minor Bronaugh and members
of the editorial staff. Northport, N". Y., Edward Thomp-
son company, 1924.

Various pagings. 231 cm .

© Oct. 17, 1924; 2e. and aff. June 20, 1925; A 855619; Edward Thompson
co. 3635

Ohio law reporter, v. 22. A weekly journal published
in the interest of the legal profession in the state of

Ohio. Vinton R. Shepard, editor. Cincinnati, The
Ohio law reporter company, 1925.
xxi, 777 p. 24cm .

© June 15, 1925; 2c. June 18; aff. June 17; A 829753; Ohio law reporter co.

Otis, William Augustus, 1855-
3636

A genealogical and historical memoir of the Otis fam-
ily in America, compiled and arranged from various
sources by William A. Otis . . . Chicago [Schulkins, inc.]

1924.
4 p. 1., 698, 28 p., 1 1. front., plates, ports., maps, facsims., fold, geneal.

tab., col. coat of arms. 271
cm

.

Blank pages for "Records" (687-698)

© Apr. 13, 1925; 2c. Apr. 23; aff. May 14; A 855334; W. A. Otis, Chicago.
(25-10187) 3637

Palacio Valdes, Armando, 1853-

La hermana San Sulpicio, por Armando Palacio Valdes,
edited with notes, direct-method exercises for conversa-
tion and composition and vocabulary, by John M. Pittaro
... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1925]

x, 284 p. incl. front., illus. 17i
cm

. (International modern language se-

ries)

© Apr. 7, 1925 ; 2c. May 22; aff. May 21 ; A 855318; John M. Pittaro, New
York. [© notes, exercises and vocabulary] (25-10097) 3638

Pearson, Ralph M 1883-

How to see modern pictures; an extension of the de-
sign principle into three dimensions and an explanation
of its basic application to the work of the moderns, the
primitives, and the classics of both Europe and the
Orient, together with an appendix containing practical

suggestions for bridging the gap between artist and pub-
lic, by Ralph M. Pearson. New York, L. MacVeagh, The
Dial press, 1925.

xvi, 228 p. front., illus., plates. 19
cm

.

_

"Books to read": p. 157-159; "Magazines showing contemporary cre-
ative art" : p. 159-163.

© Apr. 11, 1925; lc. May 6; lc. and aff. Apr. 22; A 829280; Dial press,

inc. (25-10123) 3639
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Rogers, Louis William, 1859-

Gods in the making, and other lectures, by L. W. Kogers.
Chicago, Theo book company

[

c
1925]

2 p. L, 133 p. 18i
c™.

Contents.—Gods in the making.-—Self-development and power.—Soul
powers and possibilities.—The inspired life.

© Apr. 18, 1925; 2c. May 23; aff. May 22; A 855347; L. W. Rogers, Chi-
cago. (25-10231) 3640

Ryer, Elmer Le Roy, 1880-

Ophthalmometry ; a practical text-book for the practi-

tioner and advanced student in optometry ... By E. Le
Roy Ryer .:. profusely and originally illustrated. New
York, The Optical publishing co.

[

c1925]
xxiv, 220 p. illus., diagrs. 20

cm
.

© May 7, 1925; 2c. and aff. May 16; A 855194; Optical pub. co.

(25-10212) 3641

Sadler, William Samuel, 1875-

The physiology of faith and fear; or, The mind in

health and disease, by William S. Sadler ... New and
rev. ed. Chicago, A. C. McClurg & co., 1925.

xxiv, 602 p. plates, diagrs. (1 double) 19
cm

.

© May 20, 1925 ; 2c. May 23 ; aff. May 22; A 855343 ; A. C. McClurg & co.

[© additional matter, chapter xli
3

(25-10150) 3642

Schechter, Frank Isaac.

The historical foundations of the law relating to trade-
marks, by Frank I. Schechter ... with foreword by Mun-
roe Smith ... New York, Columbia university press,
1925.

xxviii, r3]-211p. front., 1 illus., pi, facsims. 23i
cm

. (Half-title: Co-
lumbia legal studies, edited by the Faculty of law of Columbia university, i)

Bibliography : p. 173-192.

© May 15, 1925; 2c. May 18; aff. Mav 16; A 855200; Columbia university
press. (25-10169) 3643

Shackford, Martha Hale, 1875- ed.

Wellesley verse, 1875-1925, edited by Martha Hale
Shackford ... New York, London [etc.] Oxford univer-
sity press, 1925.

vii, 194 p. 17
cm

. (Wellesley semi-centennial series)

Lettered on cover : Wellesley series.

© May 15, 1925; 2c. May 25; aff. May 21; A 855363; Wellesley college
alumnae assn., Wellesley, Mass. (25-10190) 3644

Sherman, Frederic Fairchild.

Early Connecticut artists & craftsmen, by Frederic
Fairchild Sherman. New York, Priv. print., 1925.

xiv, 78 p., 1 1. front, plates, ports., map. 19 cm .

"Three hundred & twenty-five copies privately printed for Frederic Fair-
child Sherman, May, mcmxxv."

Bibliography: p. xiii-xiv.

© Apr. 30, 1925 ; 2c. and aff. May 5 ; A 829257 ; F. F. Sherman, New York
(25-10124) 3645
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XJndset, Sigrid, 1882-
The mistress of Husaby; translated from the Norwe-

gian of Sigrid Undset, by Charles Archer. New York,
A. A. Knopf, 1925.

4 p. I, 3-371 p., 1 1. incl. map, plan. 2Wm
.

"Original title : Kristin Lavransdatter, it. Husfruen."
© May 15, 1925; 2c. May 23; aff. May 26; A 829385; Alfred A. Knopf, inc.

(25-10145) 3646

Voss, Walter Charles, 1887-
Architectvral construction ... by Walter C. Voss ... and

Ralph Coolidge Henry ... v. 1. An analysis of the design
and construction of American buildings, based upon the
actual working documents of recent examples. New
York, J. Wiley <& sons, inc.; retc, etc.] 1925.

vi p., 2 1., 3-1267 p. illus. (incl. plans) diagrs. 31
cm

.

© May 16, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855302; W. C. Voss and Ralph C.

Henry, Boston. (25-10121) 3647

[Ward, Arthur Sarsfield] 1883-
The dream detective: being some account of the

methods of Moris Klaw, by Sax Rohmer [pseud.] Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

4 p. 1., 309 p. 19i
cm

.

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855292; Doubleday, Page & co,

(25-9821) 3648

Ward, Mary Anna, 1866-
Pupils ' self-instruction arithmetic, applications of per-

centage ... by Mary A. Ward ... Chicago, New York,
Rand, McNally & company

[

c
1925]

xii, 206 p. illus. (forms) 19| cm .

© Apr. 30, 1925; 2c. Mav 6; aff. May 7; A 829307; Rand, McNally & co.

(25-10086) • 3649

Wells, Herbert Georgh, 1866-
A short history of mankind, by II. G. Wells, adapted

for school use by E. H. Carter ... from A short history of

the world. New York, The Macmillan company, 1925.
viii p., 1 1., 242 p. illus. 24i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© May 19, 1925; 2c. and aff. Mav 20; A 855286; H. G. Wells, Essex, Eng-
land. (25-10037) 3650

Willman, Reinhold, 1855-
Married life ; a family handbook, by Reinhold Willman,

m. d. Chicago, 111., J. S. Hyland & co.
r

c
1925]

480 p. 24cm .

"4th edition, revised."

© May 11, 1925; 2c. May 15; aff. May 14; A 855124; R. Willman, St.

Joseph, Mo. (25-9956) 3651

Wilson, Thomas Anthony.
Week-ends at the farm, by Thomas Anthony Wilson.

New York, N. L. Brown, 1925.
153 p. 20

cm
.

© Apr. 17, 1925; 2c. May 5; aff. May 2; A 829356; Nicholas L. Brown.
(25-10243) 3652
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Abel, Othenio, 1875-

Geschichte und methode der rekonstruktion vorzeit-

licher wirbeltiere, von Othenio Abel ... Mit 255 abbil-

dungen im text, Jena, G. Fischer/ 1925.
viii, 327 p. illus. 24cm .

© Jan. 2, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27374; G. Fischer.

(25-10370) 3653

Andress, James Mace, 1881-

. . . Health and good citizenship, by J. Mace Andress . .

.

and W. A. Evans .... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1925]

viii, 376 p. 'illus. (part col.) col. plates, diagrs. 19
cm

. (The Practical

health series, book two)
"Bibliography for teachers": p. 363-364.

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829409; J. M. AnrJress, Newton-
ville, Mass., and W. A. Evans, Chicago. (25-10450) 3654

r
Arnaud, Robert] 1873-

. . . Le grand patron, roman [by Robert Randan, pseud.]

Paris, A. Michel [1925]
2 p. 1., [7i-252 p., 1 I. 19

cni
. .

© Jan. 29, 1925 ; lc. Feb. 25 ; A—Foreign 26739 ; Albin Michel.

(25-10331) 3655

Auerbach, Felix, 1856-

Physik in graphischen darstellungen, von Felix Auer-
bach. 1557 fignren auf 257 tafeln, mit erlauterndem text.

2. aufl. Leipzig, Berlin, B. G. Teubner, 1925.
xii, 29 p. 257 pi. (inch diagrs.) on 129 1. 22|

cra
.

© Tan. 14, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27514; B. G. Teubner.
(25-10371) 3656

Barkhausen, Heinrich, 1881-

Elektronen-rohren, von dr. H. Barkhausen ... 1. bd.

Elektronentheoretische grundlagen, verstarker. 2. um-
gearb. aufl. Leipzig, S. Hirzel, 1924.

vi, 140 p. diagrs. 23 cm .

© Sept. 30, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27028; S. Hirzel.

(25-10277) 3657

Barrett, Edward John Boyd, 1883-

The new psychology, how it aids and interests, by E.
Boyd Barrett . . . New York, P. J. Kenedy & sons, 1925.

ix, 358 p. diagrs. ,20i
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829462; P. J. Kenedy & sons.

(25-10423) 3658

Becker, August, comp.

Daily meditations for the family altar, by ministers of
the gospel, compiled by August Becker. Cleveland, O.,

Central publishing house
[

c
1925]

iii, 5-373 p. \9Vm .

© Mav 20. 1925; 2c. May 23; aff. May 22; A 855344; Central pub. house.
(25-10270) 3659
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3660 pt. l,n. s.,v. 22

Berstl, Julius, 1883- ed.

Lachende lieder. Deutscher humor vom beginn des 19.

jahrhunderts bis zur gegenwart. Hrsg. von Julius Berstl.

Durchgesehene u. erweiterte neuausg. 19.-21. tausend.
Braunschweig und Hamburg, G. Westermann, 1924.

238 p. 19i
cm

.

Illustrated t.-p.

"Ouellen" : p. 237-238.

© Nov. 13, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27025; Georg Wester-
mann. (25-10515) 3660

Cory, David.
... Little Jack Rabbit and Miss Mousie, by David Cory

... illustrated b}^ H. S. Barbour. New York, Grosset &
Dunlap

[

c
1925]

128 p. col. front., col. plates. V9h?
m

\ (His Little Jack Rabbit books)
© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855241; Grosset & Dunlap.

(25-10383) 3661

. . . Little Jack Rabbit and the policeman dog, by David
Cory . . . illustrated by H. S. Barbour. New York, Grosset
& Dunlap

[

c
1925]

128 p. col. front., col. plates. 19i
cm

. (His Little Jack Rabbit books)
© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855242; Grosset & Dunlap.

(25-10384) 3662

Courths, Fran Hedwig (Mahler) 1867-
Das heiligtum des herzens, roman von H. Courths-

Mahler. Leipzig und Bern, F. Eothbarth [1924]
315, [i] p. mcm

.

© Nov. 5, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27491; Fr. Rothbarth.
(25-10333) 3663

Croft, Terrell Williams, 1880-
Electrical-machinery erection, by Terrell Croft ... 1st

ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
ix, 314 p. illus.. diagrs. 21

cm
. - $3.00

© May 22, 1925; 2c. May 26; aff. Mav 29; A 855416; T. Croft, St. Louis.

(25-10388) 3664

Dickinson, Thomas Herbert, 1877- ed.

Contemporary plays; sixteen plays from the recent

drama of England and America, selected and edited by
Thomas H. Dickinson ... and Jack R. Crawford ... Bos-
ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1925]

vi, 650 p. 21
cm

.

Contents.—Paolo and Francesca, by 8" Phillips.—The Voysey inherit-

ance, by H. Granville-Barker.—The Cassilis engagement, bv St. J. Hankin.

—

Tohn Glayde's honour, by A. Sutro.—The mollusc, by H. H. Davies.—Chains,

by Elizabeth Baker.—Kindling, bv C. Kenyon.—Hindle wakes, by S. Hough-
ton.—Rutherford and son, by Githa Sowerby.—The unchastened woman, by
L. K. Anspacher—The circle, by W. S. Maugham.—The hairy ape, by
E. O'Neill.—Mary the third, by Rachel Crothers.—Icebound, by O. Davis.

—

The adding machine, by E. L. Rice.—Oliver Cromwell, by J. Drinkwater.

—

Appendix : Authors and plays. Notes on the production of plays. Bibliog-
raphv. Index of characters.

© May 8, 1925; 2c. May 14; aff. May 12; A 855114; T. H. Dickinson,
New York and Jack R. Crawford, New Haven, Conn.
(25-10047) 3665
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Dodge, Mrs. Mary (Mapes) 1838-1905.

Hans Brinker; or, The silver skates, by Mary Mapes
Dodge; edited by Ruth Ewing Hilpert ... illustrated by
Clara M. Burd. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company
[

c
1925]

xiv, 325 p. col. front., illus., col. plates. 21
cm

.

© May 5, 1925; 2c. and aff. May 29; A 855423; John C. Winston co.
t©

introduction by Ruth Ewing- Hilpert and illustrations by Clara M. Burd]

(25-10421) 3666

Ferry, Ervin Sidney, 1868-

General physics and its application to industry and
everyday life, by Ervin S. Ferry ... 2d ed., rev., total

issue, seventeen thousand. New York, J. Wiley &> sons,

inc.
;

[etc., etc.j 1925.
2 p. 1., iii-xix, 807 p. illus., diagrs. 20i

cm
. $4.00

© May 20, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829425; E .S. Ferry, Lafayette,

Ind. (25-10448) 3667

Foster, Robert Frederick, 1853-

Foster's modern bridge tactics, a complete exposition

of the latest theories of four-card suit bids, approaching
bids, and suit distribution, together with an entirely new
theory of the no-trumper, illustrated with 200 examples
from actual play, by R. F. Foster ... New York, Dodd,
Mead and company, 1925.

v p., 1 1., 279 p. illus. 19-r
m

. $2.00

© May 23, 1925; 2c. Mav 29; aff. May '28; A 829432; R. F. Foster, Brook-
lyn. (25-10442) 3668

Fuqua, Isham W 1879-

Before and after Adam, by I. W. Fuqua.
r
Los Angeles,

Times-mirror printing & binding house, c1925j
39 p. 16

cm
.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Mar. 16; A 822439; I. W. Fuqua, Los An-
geles. (25-10422) 3669

Hammann, Otto, 1852-

Deutsche weltpolitik, 1890-1912, von Otto Hammann;
mit 20 bildtafeln. Berlin, R. Hobbing, 1925.

ix, [1], 240 p. 20 pi. (inch front.) 23i
cm

.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27452; Reimar Hobbing.
(25-10479) 3670

Hess, Fjeril.

High adventure ; a story of Slavic pioneers in America,
by Fjeril Hess ; with drawings by the author. New York,
Council of women for home missions and Missionary edu-
cation movement

[

c1925]
160 p. illus. 19J

cm
.

Maps on lining-papers.

"Supplementary reading list" : p. 160.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 22; A 855325; Council of women for

home missions and Missionary education movement of the U. S. and
Canada, New York. (25-10427) 3671
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Ihering, Herbert, 1888-

Aktuelle dramaturgic, von Herbert Ihering. Berlin,

Die Schmiede, 1924.
119 p. 20cm .

"Den mannigfachen aufforderungen, meine kritiken [1918-24] gesammelt
herauszugeben, glaubte ich nicht entsprechen zu konnen."—Vorwort.
© Sept. 19, 1924 ; lc. Apr. 7, 1925 ; A—Foreign 27418 ; Verlag Die schmiede.

(25-10513) 3672

Jung, Helene.

... La vierge au donateur [poemes] ... Paris, B. Gras-
set, 1924.

3 p. 1, 9-107 p., 1 1. 19
cm

.

© Jan. 12, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26696; Bernard Grasset.

(25-10330) 3673

Karpinski, Louis Charles, 1878-
The history of arithmetic, by Louis Charles Karpinski

. . . Chicago, New York, Rand, 'McNally & company
t

c
1925]

xi, [1], 200 p. incl. front., illus. 20
cm

.

_

"Bibliography for supplementary reading" at end of each chapter. "List

of arithmetics and arithmetical works published in America before 1800"

:

p. 85-98.

© May 14, 1925 ; 2c. May 25 ; aff. May 21 ; A 855350; Rand, McNally & co.

(25-10155) 3674

Kriiger, Hermann Anders, 1871-
Verjagtes volk; eine Thuringer waldtragodie, erzahlt

von Herm. Anders Kruger. Braunschweig und Ham-
burg, G. Westermann, 1924.

136 p. 19
cm

.

© June 18, 1924: lc. Dec. 6; A—Foreign 26406; Georg Westermann.
(25-9920) 3675

Lewinsohn, Richard.
... Die umschichtung der europaischen vermogen. Ber-

lin, S. Fischer, 1925.
viii, 356, [2] p. 23

cm
.

At head of title: Richard Lewinsohn (Morus)
"1. bis 3. aufl."

Contents.—1. t. Deutschland : Geschichte der inflation. Kriegsgewinne
der Industrie (Otto Wolff). Inflationsgewinne der Industrie (Hugo
Stinnes). Reparationsverluste der Industrie (Gebriider Stumm). Das
finanzkapital (Hugo I. Herzfeld). Das agrarkapital. Die fiirstenver-

mogen. Der beginn der deflation (Jacob Michael)—2. t. Das ausland:
Die nachfolgestaaten. Sowjetrussland. Die siegerstaaten. Die neutralen
staaten.

© Jan. 15, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27448 ; S. Fischer.

(25-10402)
'

3676

Luthmer, Ferdinand, 1842-1921.

... Deutsche mobel der vergangenheit, mit 212 abbil-

dungen. 3. stark verm. aufl. Leipzig, Klinkhardt & Bier-
mann, 1924.

4 p. 1., 190 p. illus. 26
cm

. (Added t*-p.: Monographien des kunst-
gewerbes. bd. vn)

At head of title : Luthmer- Schmidt.
© Nov. 20, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27377; Klinkhardt & Bier-

mann. (25-10344) 3677
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Mensi von Klarbach, Alfred, freiherr, 1854-

Alt-MtLncliner theater-erinnerungen ; bildnisse aus der

glanzzeit der Miinchner hofbiihnen, von Alfred von
Mensi-Klarbach. 2., stark verm. auii. mit 32 abbildun-

gen und einem anhang : Die gegenwart. Miincben, Knorr
& Hirth, 1924.

6 p. L, 9-253, [3] p. ports. 20£
cm

.

© Nov. 16, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27415; Knorr & Hirth.

(25-10514) 3678

Molo, Walter, fitter von, 1880-

... Gesammelte werke ... Miinchen, A. Langen
[

c
1924]

3 v. front, (port.) 204™.

Each volume has also special t.-p.

"1. bis 10. tausend der gesamtausgabe."

Contents.—1. M. Spriiche der seele. Per Schiller-roman. Fugen des

seins.—2. bd. Im schritt der jahrhunderte. Der roman meines volkes. Im
zwielicht der zeit.—3. bd. Die liebes-symphonie. Die dramatischen werke.
Auf der rollenden erde.

© Dec. 20, 1924; lc. each Mar. 19, 1925; A—Foreign 27489; A. Langen.
(25-10524)

t 3679

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Hostages to fortune, by Christopher Morley; a collec-

tion of poems, essays, and short stories, written for the
Haverfordian by Christopher Morley during his college

days. Haverford, Pa., The Haverfordian
[

c
1925j

121 p. 21
cm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855277; Chalmers V. A. Pittman
and Gerald Connop Gross, Haverford, Pa. (25-10043) 3680

Moussinac, Leon, 1890- ed.

Etofles d'ameublement tissees et brochees; 50 planches
publiees sous la direction et avec une introduction de
Leon Moussinac ... Paris, A. Levy fl925]

5 p. 1., 50 pi. (part col.) 33Vm . (Collection documentaire d'art mo-
derne)

In portfolio.

© Feb. 14, 1925; lc. Apr. 25; A—Foreign 27526; Editions Albert Levy.
(25-10345) 3681

Porto Rico. Supreme court.

Decisiones de- Puerto Eico. t. 32. De junio 1, 1923 a
marzo 31, 1924. Casos resueltos en el Tribunal supremo
de Puerto Rico durante dicho periodo. Joaquin Lopez
Cruz, secretario-reporter, Raleigh F. Haydon, reporter-
auxiliar. San Juan, P. R., Negociado de materiales, im-
prenta y transporte, 1925.

xli, 1049 p. 23i
cm

.

© May 28, 1925; 2c. and aff. June 12; A 829669; Felipe Janer, jr., acting
secretary, Supreme court of Porto Rico, San Juan, P. R. 3682
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Public utilities reports, containing decisions of the Pub-
lic service commissions and of state and federal courts.

1925A. Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y.,

Public utilities reports, inc. [1925]

xxxix, 979 p. 24cm .

© June 5, 1925; 2c. and aff. June 11 ; A 855544; Public utilities reports, inc.

3683

Restoring the century-old residential glories of the East
River. New York, H. C. Brown, 1925.
41 p. incl. front., illus. 19

cm
.

Bibliography: p. 40-41.

© May 16, 1925; 2c. and aff. May 19; A 855259; Cheltenham press, New
York. (25-10433) 3684

Revell, Nellie.

Fightin' through, by Nellie Revell ... New York,
George H. Doran company

[

c1925]
xiii p., 1 1, 17-157 p. 19-r

m
. $1.50

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829438 ; George H. Doran co.

(25-10410) 3685

Holland, Remain, 1866-

... Le jeu deTamour et de la mort. Paris, Editions du
Sablier, 1925.

5 p. 1., 15-160, [I] p., 1 1. 23 cm .

Head and tail pieces.

© Jan. 10, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26974; R. Holland, Paris.

(25-10334) 3686

Sabatini, Rafael, 1875-

. . . The writings of Rafael Sabatini. v. 15. [The Caro-
linian, by Rafael Sabatini. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925]

viii p., 2 1., t
3]-485 p. front., plates. 23 cm .

Half-title; each volume has also special t.-p.

At head of half-title : Autograph edition.

© May 23, 1925; 2c. June 11; aff. June 9; A 855543; Houghton Mifflin co.

[© illustrations from drawings by Clyde O. De Land] 3687

Schewe, Earl Ludwig, 1877-

Bodenreform und bodenreformpartei in England, von
dr. Karl Schewe ... Mit einem vorwort von dr. Adolf
Damaschke . . . Jena, G. Fischer, 1925.

viii, 187, [1] p. 24cm .

© Jan. 2, 1925 ; lc. Mar. 19 ; A—Foreign 27205 ; G. Fischer.

(25-10463) 3688

Schultze, Arthur, 1861-

Plane and solid geometry, by Arthur Schultze ... and
Frank L. Sevenoak ... revised by Elmer Schuyler ...

New York, The Macmillan company, 1925.
xiv p., 1 I.! 480 p. illus., diagrs. 19£

cra
.

© May 26, 1925 ; 2c. and aff. May 27 ; A 855381 ; Macmillan co. r© new
and revised material] (25-10446) 3689
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Smith, William Griswold, 1869-

Practical descriptive geometry, by William Griswold
Smith ... 3d ed., rev., enl. and reset. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xii, 281 p. incl. illus., pi., diagrs. 23i
cm

. $2.50

Bibliography at end of part of the chapters.

© May 27, 1925; 2c .and aff. May 29; A 855418; McGraw-Hill book co.,

inc. [© revisions and additions] (25-10449) 3690

Snaith, John Collis, 1876-

Thus far, by J. C. Snaith ... New York, D. Appleton
and company, 1925.

3 p. L, 306 p. 19Fm .

© May 29, 1925 ; 2c. and aff. June 2 ; A 855456 ; D. Appleton & co.

(25-10418) 3691

Society of naval architects and marine engineers.

Transactions ... 1924. v. 32. Ed. by the secretary.

New York, The Society [1925]

xxv, 252 p., 1 1., 112 pi. (part fold.) 28 tm
.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 16; A 855567; Daniel H. Cox, New York.
3692

Thierfelder, Hans, 1858- ed.

... Handbuch der physiologisch- mid pathologisch-che-

mischen analyse, fur arzte mid studierende bearbeitet von
P. Brigl ... S. Edlbacher ... fa. a.] hrsg. von dr. H. Thier-
felder ... 9. aufl., mit 39 abbildungen mid 1 spektraltafel.

Berlin, J. Springer, 1924.
xvi, 1004 p. illus., col. pi. 27J

cm
.

At head of title: Hoppe-Seyler; Thierfelder.

The first six editions edited by Felix Hoppe-Seyler.
Bibliographical foot-notes.

© Nov. 14, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27355; J. Springer.

(25-10372) 3693

Toni, Alceo, 1884-

... Studi critici di interprecazione. Milano, Bottega di

poesia, 1925.
135 p., 4 1. illus. (music) 19

c,n
. (I fascicoli musicali, scelti da Giovanni

Da Nova)
"L'ambito prograrnmatico di qv.esti studi e limitato alia sola discussione

della musica antica."

"Indice bibliografico" : p. [139]-tl40i

© Jan. 1, 1925; lc. Feb. 27; A—Foreign 26765; Bottega di poesia.

(25-10321) 3694

Uzarski, Adolf, 1885-

Die reise nach Deutschland, ans dem spanischen des
don Jose Maria Borrico iibersetzt und illnstriert von
Adolf Uzarski. Potsdam, G. Kiepenheuer

r
1924]

339, [1] p. illus. 20cm .

"1.-7. tausend."

© Dec. 29, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A- -Foreign 27494; G. Kiepenheuer.
(25-10512) 3695
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Webling, Walter Hastings, 1866-
Locker room ballads, by W. Hastings Webling ... illus-

trations by C. E. Snelgrove. New York, Brentano's

[

c
1925]
95 p. incl. front., illus., plates. 194

cm
.

© May 15, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855304; Brentano's, inc.

(25-10438) 3696

Whidden, John D b. 1832.

Old sailing ship days, from forecastle to qnarter-deck,
by Captain John D. Whidden, with an introduction by
Ealph D. Paine ; with 29 illustrations from photographs.
Boston, Charles E. Lauriat co., 1925.

xxiv, 314 p. front., plates, ports. 20i
cm

.

Maps on lining-papers.

Published 1908 under title: Ocean life in the old sailing ship days.

© Mar. 10, 1925; lc. Apr. 25; lc. May 2; aff. May 28; A 829429; Charles

E. Lauriat co.
f© introduction, pages v-xiv] (25-10440) 3697

Whitehead, Wilbur Oherrier, 1866-
Auction bridge summary, the principles of bidding and

play for beginners and advanced students of auction

bridge, by Wilbur C. Whitehead ; codified and arranged
by G. Fortescue. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1925.

viii p., 1 I., 54 p. 16
cm

.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855223; Frederick A. Stokes co.

(25-10437) 3698

Winston's cumulative loose-leaf encyclopedia ; a compre
hensive reference work, editor-in-chief, Thomas E. Fin-

egan ... illustrated with photographs, maps, drawings
and color plates, including seven color plates from the

J. L. G. Ferris collection of American historical paint-

ings, b}^ special permission of the artist. Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company
r

c
1924j

10 v. col. fronts., illus., plates (part col.) ports., maps (part fold.) 22£
cm

.

© Mar. 18, 1925 ; 2c. each and aff. May 29; A 855431
;
John C. Winston co.

(25-10379) 3699

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports.
r
v.] 185. Cases determined ...

Oct. 16, 1924-Feb. 10, 1925. Frederick W. Arthur, re-

porter. Menasha, Wis., Geo. Banta publishing Companv,
1925.

xxxiv, 729 p. 23 cm .

© June 15, 1925; 2c. June 19; aff. June 18; A 855605; State of Wisconsin,

Madison, Wis. 37C0

Woofter, Thomas Jackson, 1893-

The basis of racial adjustment, by Thomas Jackson
Woofter, jr. ... Boston, New York rete.j Ginn and com-
pany

r

c1925
1

viii, 258 p. 19
cm

.

Contains bibliographies.

© Apr. 9, 1925; 2c. May 22; aff. May 21; A 855321; T. J. Woofter, jr.,

Atlanta. (25-10p23) 3701
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Abel, Annie Heloise, 1873-

The American Indian under reconstruction, by Annie
Heloise Abel, ph. d. (Mrs. George Cockburn Henderson)
. . . Cleveland, The Arthur H. Clark* company, 1925.

419 p. 24i
cm

. {Her The slaveholding Indians, vol. in)
"Selected bibliography" : p. [365]-378.

© May 22, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829366; Annie Abel Henderson,
Sweet Briar, Va. (25-10315) 3702

Adams, Francis Wayland, 1840-

An epic poem on the civil war in America, by Francis
Wayland Adams ... East Aurora, N. Y., The Roycroft-
ers

[

c
1925] '

1 p. L, 5-53 p. 20i
cm

.

© May 28, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829460; F. W. Adams, Royalston,

Mass. (25-10428) 3703

Alanic, Mathilde, 1864-

... L'aube du coeur, roman. Paris, E. Flammarion

[

c
1925]
284 p., 1 1. 19

cm
.

© Apr. 2, 1925 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 27530 ; Ernest Flammarion.
(25-10527) 3704

Allen, Carleton Kemp.
Oh, Mr. Leacock! By Carleton Kemp Allen ... New

York, Dodd, Mead and companv, 1925.
4 p. 1., 83 p. 19£

cm
. $1.00

© May 23, 1925; 2c. May 29; aff. May 28; A 829433; Dodd, Mead & co,,

inc. (25-10511) 3705

Alien, Edgar Fletcher, 1886-

Who 's who in the Bible ; a directory of Scriptural char-

acters, by Eev. E. Fletcher Allen, m. a. New York & Lon-
don, Gr. P. Putnam's sons, 1925.

x, 191 p. 2orm .

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 30; A 823949; E. F. Allen, % G. P.
Putnam's sons, New York. (25-10407) 3706

American federal tax reports, v. 5, no. 2, May, 1925.

New York, Prentice-Hall, inc., 1925.
iii, 5178-5309, iii p. 24i

cm
.

Cover-title.

© May 19, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829895; West pub. co., St. Paul.

3707

American law reports annotated ... v. 36.. Eochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing- company;
Northport, L. L, N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Calif., Bancroft-Whitnev company,
1925.
ix, 1609 p. 25£cm .

Editors-in-chief : Burdett A. Rich and M. Blair Wailes.

© June 18, 1925; 2c. June 23; aff. June 22; A 829835; Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co, 3708
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Anderson, William Ballantyne.

Physics for technical students ... by William Ballan-
tyne Anderson ... 2d ed., rev. and enl. [V. 1, 2] New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

2 v. illus., diagrs. 23J
cm

.

Contents.—[V. 1] Mechanics of heat.

—

{v. 2j Sound, light, electricity and
magnetism.

v. 1, © May 22, 1925; 2c. May 26; aff. May 27; v. 2, © July 10; 2c. July
13; aff. July 14; A 855371, 861085; McGraw-Hill book co., inc.

t©
additions and revisions] (25-10369) 3709, 3710

The Architectural digest ... a pictorial digest of the best
California architecture. Los Angeles, Calif., J. C.

Brasfield
[

c
1925]

114 p. illus. (incl. plans) 35
cm

. quarterly.

© May 2, 1925; 2c. May 13; aff. May 12; A 855071; John C. Brasfield.

(25-10347) 3711

Arnold, Clara Pratt.

Ripple marks, by Clara Pratt Arnold. [Newark, N. J.,
c
1925]
35 numb. 1. 19i™\
Printed on one side of leaf only.

Poems.
© May 16, 1925; 2c. May 21; aff. May 20; A 855336; C. P. Arnold, Clin-

ton, Conn. (25-10326) 3712

Bacon, Mrs. Bessie (Blanchard) 1887-1923.

"With, heaps o ' love '

'
; the story of four years in China,

told in letters of Bessie Blanchard Bacon, edited by her
father, Charles Blanchard, "with the approval of the

Foreign mission department of the United Christian mis-

sionary society" ... Des Moines, la., Nichols book and
travel company fl925] .

288 p. illus. (incl. ports.) 20
cm

.

"Unto the uttermost", by Charles Blanchard: p. [251]-288.

© Mav 4, 1925; 2c. May 16; aff. May 25; A 829396; Charles Blanchard,

Des Moines, la. (25-10193) 3713

Barnes, Harry Elmer, 1889-

The new history and social studies, by Harry Elmer
Barnes . . . New York, The Century co., 1925.

2 p. 1., vii-xvii p., 2 1., 3-605 p. front., ports. 23
cm

. $4.00

"Selected references" at end of each chapter.

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. May 27 ; A 855379 ; Century co.

(25-10476) .
3714

Beeby, Daniel J.

. . . Community life today and in colonial times, by Daniel
J. Beeby ... and Dorothea Beeby. New York, Chicago,

Charles E. Merrill company
[

c
1925i

vi, 369 p. illus. 19J
cm

. (Community-life history series, book n)
© Dec. 23, 1924; 2c. May 19, 1925; aff. May 18; A 855245; Charles E.

Merrill co. (25-10456) 3715
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Bocquet, Leon, 1876-

... David Teniers, par Leon Bocquet. Paris, Editions
Nilsson ^1924!

3 p. 1., [13]-128 p., 3 1. incl. plates, front/ (port.) 18i
cm

. (Maitres
anciens et modernes ... [8])

"Bibliographic": p. [
121

]
-

[
123

]

© Dec. 3, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26983; Editions Nilsson.

(25-10538) 3716

Bordeu, Charles de, 1857-

... Un cadet de Beam, roman. Paris, Plon-Nourrit et

cie
r1925]
3 p. L, iii, 245 p., 1 1. 19

cm
.

© Feb. 28, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27281; Plon-Nourrit & co.

(25-10519) 3717

Briggs, Thomas Henry, 1877-

Ways to better English. Enlarged course. By Thomas
EL Briggs . . . and Isabel McKinney . . . Boston, New York
[etc.] Ginn and company

t

c1925]
vii, 416 p. col. front., illus. 19

cm
.

© Apr. 10, 1925; 2c. and aff. May. 28; A 829406; T. H. Briggs, Yonkers,
N. Y., and Isabel McKinney, Charleston, 111.

t© additional matter]

(25-10378) 3718

Brown, Frank C.

Annals of loyalty; the Methodist Episcopal church,

Salem, New York, 1845-1925, with a brief sketch of early

Methodists in the town of Salem, 1770-1845, by Frank C.

Brown.. Salem, N. Y., The Salem press, 1925.
56 p. front., illus. 20|

cm
.

© May 27. 1925; 2c. and aff. Ma- 29; A 855412; F. C. Brown, Salem, N. Y.
(25-10424) 3719

Caldwell, Otis William, 1869-

Open doors to science, by Otis W. Caldwell ... and W.
H. D. Meier ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

r

c
1925]

x, 333 p. col. front., illus., col. plates. 19i
cm

.

© Apr. 7, 1925; 2c. May 22; aff. May 21; A 855323; O. W. Caldwell,

Yonkers, N. Y., and W. H. D. Meier, Framingham, Mass.
(25-10103) . 3720

Carver, Willard, 1866-

Carver's scientific catechism, being studies prepara-
tory to chiropractic, with a glossary ... by Willard Carver
... Oklahoma City, Okla., New York city, Carver chiro-

practic college
r

c
1924]

3 p. 1., 201 p. 23 cm
.

© Dec. 27, 1924; 2c. and aff. May 22, 1925; A 855340; W. Carver, Okla-
homa City, Okl. (25-10363) 3721

Chirol, Sir Valentine, 1852-

The reawakening of the Orient and other addresses, by
Sir Valentine Chirol, Yusuke Tsurumi, Sir James Ar-
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Chirol, Sir Valentine-^-Continued

thur Salter. New Haven, Pub. for the Institute of poli-

tics by the Yale university press
;
[etc., etc.] 1925.

4 p. L, r3]-176 p. 20i
cm

. (Half-title: The Institute of politics publica-

tions, Williams college, Williamstown, Mass.)

Contents.—The reawakening of the Orient, The great Indian experi-

ment, by Sir Valentine Chirol.—The liberal movement in Japan, The origin

and growth of the labor movement in Japan, by Yusuke Tsurumi.—Eco-
nomic recovery in the world, Economic conflicts as the causes of war, by
Sir James Arthur Salter.

© May 8, 1925; 2c. May 15; aff. May 9; A 855182; Yale university press.

(25-10409) 3722

Clark, Wallace, 1880-

Shop and office forms ; their design and use, by Wal-
lace Clark ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1925.

xi, 139 p. illus. (forms, plan) 23¥m . $2.50

© May 27, 1925; 2c. and aff. May 29; A 855419; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-10401) 3723

Da Costa, John Chalmers, 1863-

Modern surgery, general and operative, by John Chal-
mers Da Costa ... 9th ed., rev. and reset, with 1200 illus-

trations, some in colors. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1925.

2 p. 1., 11-1527 p. illus., 2 col. pi., diagrs. 25cm .

© May 22, 1925; 2c. May 27; aff. May 28; A 829404; W. B. Saunders co.

[© new matter and new illustrations added to' previous editions]

(25-10361) 3724

Daireaux, Max, 1883-

... L'envers d'un homme de bien, roman. Paris, A. Mi-
chel

[

c
1925]

319, [1] p. 19
cm

.

© Mar. 28, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27557; Albin Michel.

(25-10520) 3725

Dakin, Wilson Sheldon, 1874-

Great rivers of the world, a story of their service to

man, by Wilson S. Dakin ... New York, The Macmillan
company, 1925.

vii p., 2 1., 204 p. incl. front., illus. 19
cm

.

Bibliography: p. 193-197.

© May 26, 1925 ; 2c. and aff. May 27 ; A 855382 ; Macmillan co.

(25-10439) 3726

Dauthendey, Max, 1867-1918.

Letzte reise; aus tagebuchern, briefen und aufzeich-

nungen, von Max Dauthendey. Mimchen, A. Langen,
1925.

584, [7i p. incl. facsim. 20i
cm

© Dec. 18, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27495; A. Langen.

(25-10381) 3727

588



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 48, August, 1925 3733

Desjardins, R.

... Avec les Senegalais par dela l'Euphrate. Paris,

Calmann-Levy, 1925.

4 p. L, 304 p. fold. map. 19
cm

.

© Feb. 18, 1925; lc. Feb. 27; A—Foreign 26962; Calmann-Levy.
(25-10480) -3728

Doblin, Alfred, 1878-

Die beiden freundinnen und ihr giftmord, von Alfred
Doblin. Berlin, Die Schmiede

[

c1924]
117 p., 1 1.

_
col. fold, plates (in pocket) fold, facsims. 20i

cm
. (Added

t.-p.: Aussenseiter der gesellschaft—die verbrechen der gegenwart ... - bd. 1)

© Dec. 13, 1924 ;lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27423; Verlag Die schmiede.
(25-10526) 3729

Dummelow, John Roberts, ed.

A commentary on the Holy Bible, by various writers

;

edited by the Rev. J. E. Dummelow . . . with a special ar-
ticle on Bible study by the Eev. S. Parkes Cadman ...

complete in one volume, with general articles and maps.
Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston com-
pany

L

c
1925]

clvii p., 1 1., 1091, [1] p. front., plates. 24 cm .

© May 13, 1925; 2c. and aff. May 29; A 855428; John C. Winston co.

[© article on "Bible study", pages clv-clvii] (25-10404) 3730

Duplay, Maurice, 1880-

... Nos medecins, roman. Paris, A. Fayard et c
ie

[

c
1925]

3 p. I., [9i-254 p. 19
cm

.

© Mar. 3, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27560; Artheme Fayard & co.

(25-10523) 3731

Du Pont, Henry Algernon, 1838-

The campaign of 1864 in the Valley of Virginia and the
expedition to Lynchburg, by H. A. Du Pont ... New
York, National American society, 1925.

5 p. 1., 3-188 p. front, (port.) maps. 23i
cm

. -

© May 20, 1925 ; 2c. and aff. May 29 ; A 855417 ; H. A. Du Pont, Winter-
thur, Del. (25-10316) 3732

Eubank, Lulu Katherine.

Concerning grace, faith and love, and Leaves from the
life of Our Divine Lord [by] Lulu Katherine Eubank ...

[Baltimore, Press of Fleet-McGinley company, c
1925]

95 p. 19
cm

.

Poems.
© May 19, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855283; L. K. Eubank, Baltimore.

(25-10324) 3733

Everybody's handbook of machinist's kinks; a time-
saving lot of 419 ideas for anyone interested in the fas-

cinating work of a machinist. Each article is the
discovery of a practical man, and will be of value to
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Everybody's handbook—Continued

either an amateur or an expert. With 287 illustrations.

Chicago, Popular mechanics press
[

c
1925]

1 p. L, 108 p. illus.. diagrs. 24i
cm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855300; Popular mechanics co.,

Chicago. (25-10279) 3734

Fitzgerald, Francis Scott Key, 1896-

The great Gatsby, by F. Scott Fitzgerald ... New
York, C. Scribner's sons, 1925.

3 p. 1., 218 p. mcm
.

© Apr. 10, 1925; 2c. June 2; aff. Apr. 23; A 855444; Charles Scribner's

sons. (25-10468) 3735

Fowkes, Henry L 1877-

School essentials in practical agriculture, by Henry L.

Fowkes and Edgar $. Jones. Boston, New York [etc.]

Educational publishing company
[

c
1925j

394 p. incl. col. front., illus. (part col.) 20cm .

"Free bulletins from the Department of agriculture, Washington, D. C."

at end of most of the chapters.

"Books for reference" : p. 387.

© May 17, 1925; 2c. May 21; aff. May 26; A 855387; Educational pub. co.

(25-10394) 3736

Frantz, Milton Newberry.

Odd-moment verses [by] Milton Newberry Frantz ...

Collegeville, Pa.
[

c
1925]

4 p. 1., [Hi-125 p. 2 port. (incl. front.) 18Fm .

© May 13, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829365; M. N. Frantz, College-
ville, Pa. (25-10328) 3737

Gasquet, Marie.

... Tante la Capucine, roman ... Paris, E. Flamma-
rion [1925]

249 p. 19
cm

.

© Apr. 16, 1925 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 27529 ; Ernest Flammarion.
(25-10528) 3738

Gauthier, Maximilien, 1893-

. . . Albert Dlirer, par Maximilien Gauthier. Paris, Edi-
tions Nilsson

[

c
1924]

3 p. 1., t
13

3
-136 p., 3 1. incl. plates, ports, front, (port.) 18i

cm
. (Mai-

tres anciens et modernes. [6])

"Bibliographie" : p. c
129]-132.

© Nov. 5, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26977; Editions Nilsson.
(25-10535) 3739

Geffroy, Gustave, 1855-

... Corot, par Gustave Geffroy. Paris, Editions Nils-

son
[

c
1924]

2 p. 1., [llr-140 p., 1 1. incl. plates, front, (port.) 18rm . (Maitres
anciens et modernes ... [4])

"Bibliographie": p. r
129

]

-
r
131

1

© Oct. 5, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26982; Editions Nilsson.
(25-10542) 3740
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Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the March, and October
terms, 1924. v. 159. Stevens and Graham, reporters.

Atlanta, The Harrison company, 1925.
xxiii, 969 p. 23 cm .

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 27; A 855679; State of Georgia, Atlanta.

Giani, Romualdo, 1868-
3741

... Gli spiriti della musica nella tragedia greca. Mi-
lano, Bottega di poesia, 1924.

146 p., 2 1. illus. (music) 19i
cm

. (I fancicoli musicali, scelti da Giovanni
Da Nova)
© Aug. 15, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27088; Bottega di poesia.

(25-10320) 3742

Gras, Norman Scott Brien, 1884-

A history of agriculture in Europe and America, by
Norman Scott Brien Gras ... New York, F. S. Crofts &
co., 1925.

xxvii, 444 p. diagrs. 22 cm .

"Suggestions for further study" at end of each chapter.

© May 26, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829414; F. S. Crofts & co., inc.

(25-10393) 3743

Hackett, James Dominick.

Health maintenance in industry, by J. D. Hackett ...

Chicago & New York, A. W. Shaw company; [etc., etc.]

1925.
xx, 488 p. illus. (plans, forms) plates,' diagrs. 21£ cm

.

© May 23, 1925 ; 2c. and aff. May 28; A 829411 ; A. W. Shaw co.

(25-10359) 3744

Harlor, Th.

. . . Benvenuto Cellini-, par Th. Harlor. Paris, Editions
Nilsson r

c
1924]

3 p. 1., [13]-132 p., 3 I. inch plates, facsim. front, (port.) lU cm
. (Mai-

tres anciens et modernes. [11])

"Bibliographic" : p. [125]—128.

© Nov. 5, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26979; Editions Nilsson.
(25-10534) 3745

Hawkes, Herbert Edwin, 1872-
New first course in algebra, by Herbert E. Hawkes ...

William A. Luby ... and Prank C. Touton ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1925]

ix, 361 p. ports., diagrs. 19
cm

. [Mathematical texts for schools, ed by
P. F. Smith]

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829408; H. E. Hawkes, New York,
William A. Luby, Kansas City, Mo., and Frank C. Touton, Los Angeles
(25-10447) 3746

Head, Joseph, 1862-
Everyday mouth hygiene, by Joseph Head ... 2d ed.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1925.
1 p. 1., 5-67 p. illus. 18£

cm
.

© May 25, 1925; 2c. May 27; aff. May 28; A 829402; W. B. Saunders co.

[© new matter] (25-10360) 3747
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Homerus.
Homers Odyssee; die wiederherstellung des urspriing-

lichen epos von der heimkehr des Odysseus nach dem
tageplan, mit beigaben liber, homerische geographie und
kultur, von Wilhelm Dorpfeld ... Miinchen, Buchenau &
Reichert

[

c1925]
2 v. 21

cm
.

Vol. 2 has title : Homers Odyssee nach Dorpfelds tageplan des urspriing-

lichen epos von der heimkehr des Odysseus in deutsche prosa iibertragen

von Heinrich Riiter.

Half-title : Die heimkehr des Odysseus, Homers Odyssee in ihrer ur-

sprimglichen gestalt wiederhergestellt von Wilhelm Dorpfeld ; iibersetzt von
Heinrich Riiter ...

"Ein anlageheft des i. bandes enthalt karten, skizzen und tabellen von
Wilhelm Dorpfeld [16 p. laid im ein anlageheft des n. bandes enthalt bilder

von Fritz Krischen [32 p. laid ini"

© Dec. 30, 1924; lc. each Apr. 7, 1925; A—Foreign 27402; Buchenau &
Reichert. (25-10521) 3748

Homo, Leon Pol, 1872-
... L 'Empire romain:.Le gonvernement du monde—La

defense dn monde—L 'exploitation du monde. Paris,
Payot, 1925.

3 p. 1., [9]-394 p. 23
cm

. (On cover: Bibliotheque historique)

At head of title : Leon Homo.
"Bibliographic" : note at beginning of each chapter.

© Mar. 25, 1925; lc. Apr. 25; A—Foreign 27524; Payot.
(25-10477) 3749

Howard, John Raymond, 1837-
Remembrance of things past, a familiar chronicle of

kinsfolk and friends worth while, by John Eaymond How-
ard. New York, Thomas Y. Crowell company [1925]

4 p. 1., 416 p. front, (port.) 22|
cm

.

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 14; A 855102; J. R. Howard, Stafford
Springs, Conn. (25-10339) 3750

Howden, F P.

The dyeing of leather, prepared by F. P. Howden.
Wilmington, Del., E. I. dn Pont de Nemonrs & co., inc.

[

c
1924]
1 p. 1., 30 p., 30A-30E numb. L, 31-39 p. illus. 23i

cm
.

The illustrations are mounted colored samples.

© Feb. 25, 1925 ; 2c. Apr. 17 ; aff. May 19 ; A 855271 ; E. I. du Pont de
Nemours & co., inc. (25-10284) 3751

Hume, Cyril, 1900-
Crnel fellowship, by Cyril Hnme ... New York, George

H. Doran company
[

c
1925]

306 p. 20
cm

. $2.50

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829443 ; George H. Doran co.

(25-10305) 3752

Jacobs, Joseph, 1881- ed.

Bar examination questions and answers, by Joseph
Jacobs ... and Lonis Applebome ... 6th ed. New York,
The Banks law publishing co., 1925.
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Jacobs, Joseph—Continued
3 p. 1., 796 p. 23i

cm
.

© May 25, 1925 ; 2c. and aff. May 27 ; A 855375 ; Banks law pub. co.
t©

new matter] (25-10349) 3753

Johannet, Rene.
... Anatole France, est-il un grand ecrivain? Paris,

Plon-Nourrit et c
ie

[1925]
3 p. i;, 64 p., 1 1. I7

cm
.

© Feb. 26, 1925; 1c. Apr. 11; A—Foreign 27295; Plon-Nourrit & co,

(25-10517) 3754

Kirkpatrick, Otto B.

The station agent's blue book; a practical reference
book for those actively engaged in station work—an
everyday guide for the station employe—a comprehen-
sive text book for the student of railway station duties,

by 0. B. Kirkpatrick . . . Chicago, Kirkpatrick publishing
company

[

e
1925]

^xii, 523 p. illus. .(map, forms) 27 cm .

© May 21, 1925; 2c. and aff. May 23; A 856970; O. B. Kirkpatrick, Chi-
cago. (25-10172) 3755

[Kuyumjian, Dikranj '

May Fair : being an entertainment purporting to reveal
to gentlefolk the real state of affairs existing in the very
heart of London during the fifteenth and sixteenth years
of the reign of His Majesty King George the Fifth: to-

gether with suitable reflections on the last follies, mis-
adventures and galanteries of these charming people, by
Michael Arlen [pseud.] New York, George H. Doran
companv

[

c
1925j

369 p. 20
cm

. $2.50

© May 22, 1925; 2c. and aff.June 1; A 829435; George H. Doran co.

(25-10419) ' 3756

Lardner, Ring W 1885-
The big town ; how I and the Mrs. go to New York to

see life and get Katie a husband, by Ring W. Lardner.
New York, London, C. Scribner 's sons, 1925.

vi p., 2 1., 244 p. 19i
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. June 2; aff. Apr. 23; A 855447; Charles . Scribner's

sons. [© the preface and any other new copyrightable material]

(25-10467) 3757

Gullible 's travels, etc., by Ring W. Lardner. New
York, London, C. Scribner 's sons, 1925.

vi p., 2 1., 255, [1] p.; mcm
.

Contents.—Carmen.—Three kings and a pair.—Gullible's travels.—The
water cure.—Three without, doubled.

© Apr. 10, 1925; 2c. June 2; aff. Apr. 23; A 855445; Charles Scribner's

sons. [© the preface and any other copyrightable material]

(25-10466) 3758

Lawrence, Josephine.
Elizabeth Ann and Doris, by Josephine Lawrence ...

illustrated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & Hopkins r

c1925]

593



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTBIES
3759 pt. 1, n. s., V. 22

Lawrence, Josephine—Continued
211 p. incl. plates, front. 19i

cm
.

© May 27, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829418: Barse & Hopkins.
(25-10307)

m
3759

Linda Lane, by Josephine Lawrence ... illustrated by
Charles L. Wrenn. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & Hopkins
[

c
1925]

3 p. 1., 11-247 p. incl. plates, front. 19Fm .

© May 27, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829419; Barse & Hopkins.
(25-10308) 3760

[Leclere, Tristan] 1874-

... Chardin, par Tristan Klingsor \pseud.-} Paris, Edi-
tions Nilsson

[

c1924]
3 p. 1., [131-138 p., 2 I. incl. plates, front, (port.) 18i

cm
. (Maitres

anciens et modernes ... [9])

"Bibliographic" : p. r 131i-[133i

© Dec. 3, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26984; Editions Nilsson.

(25-10537) 3761

Long, Harriet Catherine.

County library service, by Harriet Catherine Long.
Chicago, American library association, 1925.

206 p. illus., plates, forms, diagrs. 2ZYm .

Bibliography: p. 192-199.

© Mar. 27, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855052; American library assn.

(25-10340) 3762

McCombs, Vernon Monroe, 1875-
From over the border, a study of the Mexicans in the

United States, by Vernon Monroe McCombs. . New York,
Council of women for home missions and Missionary edu-
cation movement

[

c
1925]

xii. 13-192 p. front., plates. 19i
cm

.

Bibliography: p. 189-192.

© May 7, 1925 ; 2c. and aff. May 22; A 855324; Council of women for home
missions and Missionary education movement of the U. S. and Canada,
New York. (25-10310)

; 3763

McEntire, Walter F.

Was Christopher Columbus a Jew, by "Walter F. Mc-
Entire ... Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

4 p. I., iv, 179 p. front., plates, ports. 19
cm

.

"Authorities" : p. 170-174.

© May 25, 1925 ; 2c. May 28 ; aff. May 27 ; A 855394 ; Stratford co.

(25-10314) 3764

MacFadyen, Raymond A ed.

The Ohio bar quizzer
;
questions arid answers ; being all

questions asked in the Ohio bar examinations from June,

1923, to December, 1924, inclusive, with an answer for

each question. Also containing many helps for the bar
applicant, by Raymond A. MacFadyen and Joseph V.
Ralston ... Cleveland, The Baldwin law publishing com-
pany, 1925.

3 p, \n 9_4?8 p. incl. tables. 17
cm

.

© May 15, 1925; 2c. and aff. Mav 25; A 855352; Baldwin law pub. co.

(25-10350) 3765
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Mahoney, Harry P.

Principles of automatic telephony, circuits and trunk

-

ing, by Harry P. Mahoney. Chicago, Automatic electric

company
[

c
1924j

88, [6] p. illus., diagrs. (part fold.) 28
cm

.

Blank pages for "Memoranda" (6 at end)

© June 16, 1924; 2c. and aff. May 15, 1925; A 855164; Automatic electric

co. (25-10278) 3766

Mathews, William Smytlie Babcock, 1837-1912.
Mathews and Liebling pronouncing and denning dic-

tionary of music, compiled and edited by W. S. B. Ma-
thews and IJmil Liebling; with a supplement containing
an English-Italian vocabulary, a list of prominent com-
posers and artists... Cincinnati, New York [etc.] The
John Church companv, 1925.

264 p. illus. (music) 2(T
m

.

At head of title: Revised edition.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 20; A 855312; John Church co.
r© new

matter by William F. Collins] (25-10471) 3767

Mennier, Mme. Leonie (Levallois) 1852-
... Philippe de Champaigne, par Mme Stanislas Men-

nier, avec une preface de Gustave GefTroy. Paris, Edi-
tions Nilsson

[

c1924
]

3 p. 1., t
13]-136 p., 1 1. incl. plates, front, (port.) 18£

cm
. (Maitres

anciens et modernes ... [14])

"Bibliographie" : p.
[
125]-[127

1

© Dec. 3, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26985; Editions Nilsson.
(25-10541) 3768

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from July 24 to

October 30, 1924. Richard W. Cooper, state reporter.

v. 228. 1st ed. Chicago, Callaghan & company, 1925.
xxxii, 754 p. 23 cm

.

© June 17, 1925; 2c. and aff. June 20
;_
A 855610; Charles J. DeLand, sec-

retary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 3769

National conference on the Christian way of life. Com-
mission on the church.

Why the church 1 What is its contribution to the pro-
motion of the Christian way of life in the world? A syl-

labus of questions for use by discussion classes. Pre-
liminary ed. Commission on the church of the National
conference on the Christian way of life ... New York,
Association press, 1925.

x, 104 p. 20i
cm

.

© Mar. 30, 1925; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 11; A 822853; R. E. McCulloch, for
the National conference on the Christian way of life, New York.
(25-10133) 3770

Nelson, William Hamilton.
The wisdom of Sufi, the scribe, by William Hamilton

Nelson. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1924.
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Nelson, William Hamilton—Continued
54 p. 19

cm
.

© Jan. 28, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855172; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-10242) 3771

... New universal graphic dictionary of the English lan-

guage, self-pronouncing ... based on the foundation laid

by Noah Webster and other lexicographers. Edited
by W. J. Pelo ... with an appendix containing foreign
words and phrases, Christian names of men and
women, names of persons and places, and words and
phrases frequently alluded to, etc., etc. Illustrated

with colored plates. Philadelphia, Chicago, The John
C. Winston company

[

c
1925]

xvii, 1102 p. col. front., illus., col. plates. 19
cm

. (Winston's self-

pronouncing- dictionary series)

© Jan. 7, 1925; 2c. and aff. May 26; A 829383; John C. Winston co, t©
revision and additions and preface] (25-10380) 3772

New York psychiatrical society.

... Studies in psychiatry, v. 2. By members of the

New York psychiatrical society. Washington and New
York, Nervous and mental disease publishing company,
1925.

4 p. 1., 233 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 23i
cm

. (Nervous and mental
disease monograph series, no. 41)

© June 17, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829860; Nervous and mental dis-

ease pub. co. 3773

Osborn, Stanley R.
Red hair and blue sea, by Stanley E. Osborn. New

York, C. Scribner's sons, 1925.
x, 374 p. 1 illus. 19l

cm
.

© May 8, 1925; 2c. June 2; aff. May 14; A 855448; Charles Scribner's sons.

(25-10417) 3774

Osgood, Herbert Levi.

The American colonies in the eighteenth century, by
Herbert L. Osgood ... v. 4. New York, Columbia uni-

versity press, 1924.
xxiv, 582 p, 23 cm .

© June 25, 1925; 2c. June 25; aff. June 26; A 829874; Columbia university

press. 3775

Phelps, Earle Bernard, 1876-
The principles of public health engineering, by Earle

B. Phelps ... New York, The Macmillan company, 1925.
viii, 265 p. illus., diagrs. 22i

cm
.

"References and collateral reading" at end of most of the chapters.

© May 26, 1925 ; 2c. and aff. May 27 ; A 855384 ; Macmillan co.

(25-10358) 3776

Poling-, Daniel Alfred, 1884-
The furnace, by Dan Poling. New York, George H.

Doran company
r

c
1925]

311 p. 19i
em

. $2.00

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829441 ; George H. Doran co.

(25-10306) 3777
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Presbyterian church in the U. S. A.
The government, discipline, and worship of the Presby-

terian church in the United States of America, being the

administrative standards subordinate to the word of God,
viz. : the form of government, the book of discipline, and
the directory for the worship of God as ratified and
adopted by the Synod of New York and Philadelphia in

the year of Our Lord 1788, and as amended in the years
1805-1924, together with the constitutional rules adopted
in 1893-1912, and general rules for judicatories. Phila-

delphia, Pa., Issued for the office of the General assembly
by the publication department of the Board of Christian

education, 1924.

166 p. mcm
.

© May 18, 1925; 2c. and aff. May 22; A 829346; Trustees of the Presby-
terian board of publication and Sabbath school work, Philadelphia.

4 (25-10268) 3778

Printy, Emmet Anthony, 1891- ed.

Surgical technique, edited by Emmet A. Printy, m. d.
;

original illustrations by W. C. Shepard. [Chicago] The
Laboratory of surgical technique of Chicago, 1925.

xii p., 2 I., [326] p. illus. 26i
cm

.

Each section has separate paging.

© May 5, 1925; 2c. and aff. May 25; A 855366; Laboratory of surgical

technique of Chicago, Chicago. (25-10362) 3779

Roberts, Edna H.

How to know laces, with a postscript on embroideries,
including a brief history of the world's famous laces,

with detailed descriptions of their differences in design
and manufacture, by Edna H. Roberts. New York, Dry
goods economist, 1925.

viii, 67 p. illus. 20cm .

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 27; A 855376; Textile pub. co., New
York. (25-10543) 3780

Roberts, John R.

The dyeing of paper, prepared by John E. Eoberts.
Wilmington, Del., E. I. du Pont de Nemours & co., inc.

[

c
1924]
102, [1] p. illus. 23rm .

The illustrations are mounted colored samples.

© Feb. 13, 1925; 2c. Apr. 17; aff. May 22; A 855339; E. I. du Pont de
Nemours & co., inc. (25-10276) 3781

Rosny, J. H., aine, pseud, of J. H. H. Boex, 1856-

... Les femmes des autres, roman. Paris, E. Flamma-
rion

[

c
1925]

246 p., 1 1. 19
cm

.

© Apr. 16. 1925; lc. Apr. 27; A—Foreign 27533; Ernest Flammarion.
(25-10522) 3782
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Rosny, J. H., jne:, pseud, of S. J. F. Boex, 1859-

... Frans Hals, par J. H. Rosny jeune ... Paris, Edi-
tions Niisson £1924]

3 p. 1., [13]-136 p., 3 1. incl. plates, front, (port.) 18i
cm

. (Maitres
anciens et modernes ... [2])

"Bibliographic" : p. tl29 3

—
r
131

n

© Oct. 5, 1924 ; lc. Mar. 12, 1925 ; A—Foreign 26978 ; Editions Niisson.
(25-10540) 3783

Schwerdt, Hans.
Lehrbuch der nomographic auf abbildungsgeometri-

scher grundlage, von H. Schwerdt ... Mit 137 textab-
bildungen und 151 angewandten anfgaben mit losungen.
Berlin, J. Springer, 1924.

viii, 267, [1] p. diagrs. 21
cm

.

© Dec. 4, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27021; J. Springer.
(25-10455) 3784

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Macbeth, b}r William Shakespeare ; edited with intro-

duction and notes by Gilbert S. Blakely ... Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. "Winston company
[

c
1925i

xvii, [1], 126 p. col. front. 16
cm

. (Winston companion classics)

© May 4, 1925; 2c. and aff. May 29; A 855425; John C. Winston co.
t©

foreword, introduction and notes] (25-10510) 3785

Sherwin, Julius.

Songs of a glow-worm, by Julius Sherwin. New
York, F. H. Hitchcock

,

c
1924]

64 p. 19i
cm

.

© Feb. 15, 1924; 2c. and aff. May 21, 1925; A 855465; J. Sherwin, New
York. (25-10500) 3786

Skinner, Milton Philo, 1879-
Bears in the Yellowstone, by M. P. Skinner ... Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1925.
6 p. 1., 158 p. front, plates. 20J

cm
. $2.50

"List of Yellowstone park animals" : p. 143-151. 9V

© May 25, 1925; 2c. and aff. May 27; A 855380; A. C. McClurg & co.

(25-10368) 3787

Small, Albert A.
The children of union, by Albert A. Small ... Tulsa,

Okla., The Union publishing co.
[

c
1925]

3 p. L, 305 p. 20
cm

.

© May 4, 1925 ; 2c. and aff. May 25 ; A 855354 ; A. A. Small, Tulsa, Okl.

(25-10304) 3788

Smith, Sir William, 1813-1893.

Peloubet's Bible dictionary, based upon the foundation
laid by William Smith; edited and brought up-to-date by
F. N. Peloubet ... assisted by Alice D. Adams ... self-

pronouncing, 500 illustrations and maps. Philadelphia,

Chicago, The John C. Winston company
[

c1925]
5 p. 1., 799 p. incl. illus., tables, front., maps, fold. plan. 22 cm .

© Apr. 3, 1925 ; 2c. and aff. May 29 ; A 855429 ; John C. Winston co.
t©

revision of entire book] (25-10406) 3789
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Sprau, George.

The meaning of literature, by George Sprau ... New
York, Chicago

r
etc.] C. Scribner's sons

[

c
1925]

vii, rl] p., 2 1., 346 p. 19£
cm

.

Bibliography : p. 333-340.

© May 8, 1925; 2c. June 2; aff. May 14; A 855450; Charles Scribner's sons.

(25-10503) ' 3790

Swanson, Joseph.

. . . Romerska ringar, rack och trapets ; en handiedning
for amatorer, av Joseph Swanson. [Stockholm, Stock-

holms bokindustri aktiebolag, 1924]
109, [3] p. illus. (incl. port.) 19

cm
. (Half-title: Swings instruktions-

bocker n)
Series title also at head of t.-p.

Contents.— Historiskt forord. — Allmanna foreskrifter.— Ringgymna-
stik.—Trapetsgymnastik.—Rackgymnastik.

© Apr. 5, 1925; lc. Apr. 23; A—Foreign 27515; J. Swanson, Baltimore.
(25-10441) 3791

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

Where love is there God is also, and What men live by,

by Count Lyof Nikolayevitch Tolstoi. From the original

Russian by Nathan Haskell Dole. New York, Thomas Y.
Crowell company

[

c
1925]

62 p. front, (port.) 18i
cm

.

© May 2, 1925; 2c. and aff. May 8; A 829332; Thomas Y. Crowell co.

(25-10299) 3792

Trautner, Eduard.
Der mord am polizeiagenten Blau, von Eduard Traut-

ner. Berlin, Die Schmiede
[

c
1924]

193 p. facsims. 20i
om

. (Added t.-p.: Aussenseiter der gesellschaft

—

die verbrechen der gegenwart ... bd. 3)

© Dec. 13. 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27414; Verlag Die schmiede.
(25-10525) 3793

Trelease, William, 1857-
Winter botany; a companion volume to the author 's

Plant materials of decorative gardening, by William Tre-
lease ... 2d ed., rev. Urbana, The author, 1925.

xlii, 396 p. illus. I5
cm

.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 27; A 855392; W. Trelease.

(25-10452) 3794

Uzanne, Louis Octave, 1852-

... Pietro Longhi. par Octave Uzanne. Paris, Editions
Nilsson r°1924,

3 p. 1., \13r-136 p., 1 I. incl. plates, front, (port.) 18|
cm

(Maitres
anciens et modernes ... [5j)

"Bibliographic": p. C
123

D
-127.

© Nov. 5, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26986; Editions Nilsson.
(25-10536) 3795

Vioux, Marcelle.

... Memling, par Marcelle Vioux. Paris, Editions Nils-

son
[

c1924
]
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Vioux, Marcelle—Continued
3 p. 1., [13]—136 p., 3 1. incl. plates, front. 18i

cm
. (Maitres anciens et

modernes ... [10])

"Bibliographic": p. [129]-132.

© Dec. 3, 1924 ; lc. Mar. 12, 1925 ; A—Foreign 26980 ; Editions Nilsson.
(25-10539) 3796

Waters, Henry Jackson, 1865-

Agricultural laboratory exercises and home projects
adapted to secondary schools, by Henry J. Waters ... and
Joseph D. Elliff ... Eev. ed. Boston, New York

t
etc.]

Ginn and company
[

c
1925]

vi, 211 p. illus. (incl. forms) 27 cm .

"References" at end of each "exercise".

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829410; Ginn and co.
t© new

text and illustrations] (25-10395) 3797

West, Timothy E.

West's parcel post and express comparative rate guide,
showing the comparison of parcel post and express rates
between Boston, Chicago, Cincinnati, Cleveland, Denver,
Detroit, Kansas City, Los Angeles, New York, Philadel-
phia, Portland, Ore., Salt Lake City, San Francisco, St.

Louis, Mo., Seattle, Wash., and 1000 cities of the United
States of 5000 population and over. Los Angeles, Calif.,

T. E. West, c1925.
184 p. 23

cm
.

© May 6, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855228; T. E. West.
(25-10355) 3798

White, Edward Lucas, 1866-

Helen ; the story of the romance of Helen of Troy, born
Helen of Sparta, and of Aithre, mother of King Theseus
of Attica, who became Helen's bondslave, handmaid and
foster-mother, by Edward Lucas White; decorated by
Theodore Nadejen. New York, George H. Doran com-
panv

[

c1925]
250 p. illus. 20

cm
. $2.50

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829442; George H. Doran co.

(25-10420) 3799

Woolf, Mrs. Virginia (Stephen)

Mrs. Dalloway, by Virginia Woolf. New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1925j

3 p. 1., 3-296 p. 19i
cm

.

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 19; A 855264; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-9749) 3800

Woticky, Edward.
Elements of physical science, for elementary grades

and junior high school, by Edward Woticky . . . Chicago,

New York, Rand, McNalfy & company
[

c1925]
171 p. incl. illus., pi., diagrs. 20cm .

© Apr. 21, 1925; 2c. May 6; aff. May 7; A 829306; Rand, McNally & co.

(25-9734) 3801
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Adler, Guido, 1855- ed.

Handbuch der musikgeschichte, unter mitwirkung von
fachgenossen herausgegeben von Guido Adler; mitvielen
notenbeispielen und abbildungen von instrumenten.
Frankfurt am Main, Frankfurter verlags-anstart,, a. g.,

1924.
• 2 p. 1., [Viir-xiii,

r
l] p., 1 L, 1097 p. illus. (incl. music) 26cm .

Includes bibliographies.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27383; Frankfurter ver-

lagsanstalt. (24-31290) 3802

Alden, Raymond Macdonald, 1873-1924.

A Shakespeare handbook, edited by Raymond Mac-
donald Alden .... New York, F. S. Crofts & go., 1925,

xvi, 240 p. front, (port.) 17
cm

.

"Source material" : p» 20-187.
Bibliography : p. 212-216.

© May 26, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829416; F. S. Crofts & co., inc.

(25-10509) 3803

American law reports annotated. Cumulative index ...

vols. 34—36. Combining cases and annotations. Ap-
pendix containing late supplemental decisions for A.
L. R. annotations in continuation of the Blue book of

1925. Rochester, N. Y., The Lawyers cooperative pub-
lishing company; Northport, L. I., 1ST. Y., Edward
Thompson company; San Francisco, Calif., Bancroft

-

Whitnev companv, 1925.
249, 6? p.

' 24 cm .

© June 18, 1925; 2c. June 23; aff. June 22; A 829834; Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 3804

American stove company, St. Louis.

Time and temperature oven cooking, issued by the Re-
search kitchens of American stove company ... St.

Louis, Mo., American stove company r

c
1924i

125, [3] p. incl. col. plates. 20cm .

Blank pages for memoranda ([3] at end)
"This book has been compiled and published expressly for users of gas

ranges equipped with the Lorain oven heat regulator."—Pref.

© Dec. 3, 1924; 2c. and aff. Apr. 13, 1925; A 822867; American stove co.

(25-10564) 3805

Bennett, Jesse Lee, 1885- comp.
The essential American tradition; an anthology of

striking and significant passages from our national docu-
ments, state papers, and the writings and speeches of
American statesmen and leaders from 1619 to 1924, com-
piled and with an introduction by Jesse Lee Bennett ...

New York, George H. Doran company r

c
1925]

xiv p., 1 1., 17-348 p. 22i
cra

. $3.00
"Acknowledgments" : p. ix-xii.

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829439; George H. Doran co.

(25-10551) 3806
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Bios, Wilhelm, 1849-

Florian Greyer; lebens- raid charakterbild aus dem
grossen bauernkrieg, von Wilhelm Bios. Berlin, J. H. W.
Dietz nachfolger, 1924.

86, [2] p. illus. (incl. ports., facsim.) 19i
cm

.

© Nov. 24, 1924; lc. Alar. 12, 1925; A—Foreign 27015; J. H. W. Dietz
nachfolger. (25-10923) 3807

Bordeaux, Henry, 1870-

... Le chevalier de Pair: Guynemer, par Henry Bor-
deaux ... Paris, Plon-Nourrit et c

ie
[1925]

3 p. 1., 5-125 p., 1 1. front, (port.) 20
cm

. (Nobles vies—grandes oeuvres.

tn° 1])

An abridgment of the author's "Le chevalier de 1'air; vie heroiquc de
Guynemer", 1918.

© Mar. 25, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27569; Plon-Nourrit & co.

(25-10924) 3808

Burns, Frank.

Reciprocal insurance ; a brief explanation of the method
of operation with comments on special features, copyright
... by Frank Burns. [Seattle, F. Burns] c1925.

75 p. 16
cm

.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823987; F. Burns, Seattle.

(25-10462) 3809

Butler, Joseph Green, 1840-

Recollections of men and events; an autobiography,
being some account of activities, experiences, observa-
tions and personal impressions during a long and busy
life. [Byj Joseph Gr. Butler, jr. [Youngstown, O.,

c
1925]

6 p. 1., 386 p. front., illus. (incl. ports.) col. pi. 23£ cm .

"Three hundred copies of this edition have been printed." This copy not
numbered.

© Jan. 17, 1925; 2c. and aff. June 1 ; A 829473; J. G. Butler, jr.

(25-10597) 3810

Ohanning, Edward.

A history of the United States, by Edward Channing.
v. 6. The war for southern independence. New York,
The Macmillan company, 1925.

vii, [1], 645 p. maps (part double) 22i
cm

.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829732; Macmillan co. 3811

Clifton, Oliver Lee.

The camp fire boys' canoe cruise; or, Stormbound on
the Upper Bockaway, by Oliver Lee Clifton ... illustrated

by John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & Hopkins [°1925]

1 p. 1., v-vii. 9-244 p. incl. plates, front., map. 19|
cm

.

© May 27, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829420; Barse & Hopkins.
(25-10469) 3812
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Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-

"Here comes the bride— ", and so forth, by Irvin S.

Cobb. New York, George H. Doran company
[

c
1925]

ix p., 1 1., 13-340 p. 20
cm

. ^$2.00

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829440; George H. Doran co.

(25-10507) 3813

Dawson, William James, 1854-

The man Christ Jesus ; a life of Christ, by W. J. Daw-
son. New York & London, The Century co.

[

c1925]

xxvii, 21-452 p. front., plates. 23
cm

. $3.00

Published in 1901 under title : The life of Christ.

© June 1, 1925; 2c. June 5; aff. July 22; A 864180; W. J. Dawson, Newark,
N. J. t© preface] (25-10702) 3814

Dumbadze, Vasili Davidovitsch, 1881-

The Caucasian republics; the little democracies the

world forgot, by Vasili D. Dumbadze ... New York
[F. Hubner & co., printers] 1925.

2 p. 1., 47, t
l] p. illus. (map) 2Wm

.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff/ May 4; A 829214; V. D. Dumbadze, New
York. (25-10593) 3815

Federal statutes annotated. Supplement, 1922. Con-
taining all the laws of a permanent and general nature
enacted by the Sixty-seventh Congress between Dec.

31, 1921, and Dec. 31, 1922, with supplemental notes
continuing the annotation in the prior volumes. [2d ed.]

Ed. by Harold N. Eldridge, assisted by Newell Duvall
and members of the editorial staff. Northport, L. L,

N. Y., Edward Thompson company, 1923.

xxiii, 975 p. 26cm .

© Apr. 26, 1923 ; 2c. and aff. June 20, 1925 ; A 855618 ; Edward Thompson
co. 3816

Fisher, Mrs. Welthy (Honsinger)

A string of Chinese pearls; ten tales of Chinese girls

ancient and modern, by Welthy Honsinger Fisher ...

New York, N. Y., The Womans press [1924]

4 p. 1.. 3-187 p. illus. 19
cm

.

© Jan. 23, 1925; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 10; A 822427; Natl, board of the
Y. W. C. A. of the XL S. A., New York. (25-10854) 3817

Greene, Harry Noyes, ed.

Uniform laws, annotated, ed. by H. Noyes Greene, as-

sisted by the editorial staff of the publishers. Book 10.

Uniform desertion and nonsupport act, Northport, N. Y.,
Edward Thompson company, 1922.

viii, 98 p. 23i
cm

.

© Jan. 31, 1923; 2c. and aff. June 20, 1925; A 855626; Edward Thompson
co. 3818
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G-uilday, Peter Keenan, 1884-

An introduction to church history, a book for begin-

ners, by the Eev. Peter G-uilday ... St. Louis, Mo., and
London, B. Herder book co., 1925.

vii, 350 p. m cm
.

"Literature of church history" : p. 293-324.

© May 28, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829461 ; B. Herder book co.

(25-10604) 3819

Hampton, William Judson, 1866-

The religion of the presidents, also ancestry, educa-
tion, public service, religion, etc., of Pres. Calvin Coolidge,

by William Judson Hampton ... introduction by L. 0.

Hartman ... Somerville, N. J., Unionist-gazette associa-

tion
[

c
1925]

118 p. illus. (ports.) 20
cm

.

© May 15, 1925; 2c. May 22; aff. May 28; A 829466; W. J. Hampton,
Bloomfield, N. J. L© additions] (25-10815) 3820

Hawkes, Clarence, 1869-

Pal o' mine, king of the turf [by] Clarence Hawkes;
illustrated by Charles Livingston Bull. Springfield,

Mass., Milton Bradley company
[

c
1925]

xx, 228 p. front., plates. 19
cm

.

© May 5, 1925; 2c. May 15; aff. May 28; A 829424; Milton Bradley co.

(25-10496) 3821

The Independent poetry anthology, 1925; an unedited
collection of contemporary American verse, never be-

fore published . . . [New York city, Burke' printing com-
pany, c

1925j
xiii, 81, [4] p. 20cm .

© May 11, 1925; 2c. May 14; aff. May 29; A 829467; Independent poetry
anthologists, Brooklyn. (25-10495) 3822

Insull, Samuel, 1859-

Why do so many bright young men enter the public-

utility business! by Samuel Insull. An address to the

students of the University of Illinois, Urbana, 111., May 7,

1925. Chicago, 1925.
20 p. 23 cm .

© May 22, 1925; 2c. and aff. May 29; A 855411; S. Insull, Chicago.

(25-10459) 3823

Jefferson, Charles Edward, 1860-

Roman Catholicism and the Ku Klux klan, by Charles
E. JerYerson ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company [1925]

2 p. 1., p. 141-175. 19™.
Chapter five of the author's Five present-day controversies published in

1924.

© Feb. 28, 1925; 2c. May 7; aff. Apr. 30; A 829318; Fleming H. Revell co.

i© the foreword] (25-10642) 3824
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Kessler, George, 1878-

Outlines of social science, a co-ordination and consoli-

dation of the results of studies in the field of sociology,

economics and political science, a handbook and guide for

teachers and students, by George Kessler ... Lacey,
Wash., The College print shop, St. Martin's college

[

c
1925]

3 p. 1., 412 p. 23Fm .

"Literature" at beginning of each chapter.

© May 23, 1925; 2c. May 29; aff. May 28; A 829430; G. Kessler, Lacey,
Wash. (25-10398) 3825

Kipling, Rudyard, 1865-

A choice of songs, by Eudyard Kipling. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

[4] p. 20
cm

.

Poem.
©.May 28, 1925; 2c. and aft. June 1; A 829444; R. Kipling, Bateman's,

Burwash, Sussex, England. (25-10505) 3826

Krohn, Mrs. Josephine (Elliott)

Old King Cole and other mediaeval plays, by Josephine
Elliott Krohn ; with an introduction by Constance D 'Arcy
Mackay and general notes on production by Cora Mel
Patten. New York, George H. Doran company

[

c
1925j

xiv p., 1 1., [17]-208 p. 19i
cm

. (Lettered on cover: The Drama league
junior play series)

Contains music.

Contents.—Old King Cole.—The queen of hearts.—Sing a song of six-
pence.—Simple Simon.

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 855496 ; George H. Doran co
(25-10874) - 3827

La Porte, William Ralph.

... A handbook of games and programs for church,
school, and home, by William Ealph La Porte ... Eev.
ed. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1925]

124 p. front., plates. 20 cm .^ (The Abingdon religious education texts,
D. G. Downev, general editor, G. H. Betts, associate editor)

Bibliography: p. 118-120.

© May 26, 1925; 2c. and aff. June 6; A 829559; W. R. La Porte, Los
Angeles. [© revision] (25-10825) 3828

Lerrigo, Peter H J 1875-

God's. dynamite; or, Changing a world by prayer, by
P. H. J. Lerrigo ... a mission study book for adults and
young people ; edited by the Department of missionary
education, Board of education of the Northern Baptist
convention ... Philadelphia, Boston [etc.] The Judson
press

[

c
1925]

5 p. L; 3-184 p. plates. 20cm .

© May 15. 1925; 2c. and aff. May 28; A 829412; Judson press
(25-10403) 3829
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Lowick, H van.

Der wiederaufbau der kohlenbergwerke im franzo-

sischen reparationsgebiet (Nord und Pas-de-Calais) von
H. van Lowick. 2. erganzte und verb, aiifi. Halle
(Saale) W. Kna.pp, 1925.

vii, [1]| 170 p. in (i e. 4) pi. (map, diagrs.) on 2 fold. 1. 24£
cm

.

"Literatur" : p. [168]

© Jan. 19, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27447; W. Knapp.
(25-10558) 3830

May, Noble.

Do tell ; or, Over the telephone and otherwise ; a collec-

tion of readings and monologues, by Noble May. Boston,
Walter H. Baker company, 1925.

184 p. 19
cm

.

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. May 28 ; A 829423 ; Walter H. Baker co.

(25-10506) . 3831

Meyer, Frederic Louis, 1875-

... Twentieth century manual of railway, commercial
and wireless telegraphy, by Frederic L. Meyer ... Chi-

cago and New York, Rand, McNally & company
[

c
1925]

2 p. I., iii-x, 11-287 p. incl. front., illus., forms. 18
cm

.

Ninth edition, revised and enlarged.

© May 25, 1925 ; 2c. June 1 ; aff. June 3 ; A 829497 ; Rand, McNally & co.

(25-10745) 3832

Mitchell, Edwin Valentine, ed.

The steamer book, a miscellany for voyagers on all

seas, edited by Edwin Valentine Mitchell. New York,
Dodd, Mead & company, 1925.

5 p. 1., 3-322 p. illus. 19
cm

. $250
Maps on lining-papers.

Contents.—Ships, navigation and navigators.—Verse.—Tales.—Islands.

—

Flora and fauna and fishes.—Miscellaneous.—Log and nautical vocabulary.

© May 23, 1925; 2c. May 29; aff. May 28; A 829434; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-10502) 3833

New York (State) Laws, statutes, etc.

Tax law of the state of New York, being L. 1909, chap.

62, entitled "An act in relation to taxation, constituting

chapter sixty of the Consolidated laws" with amend-
ments to the end of the legislative session of 1925, edited

by John T. Fitzpatrick ... completely indexed. New
York, Baker, Voorhis & company; Albany, N. Y., and
New York, N. Y., M. Bender & company, incorporated,
1924.

2 p. L, [3i-314 (i. e. 346) p. 23
cm

.

Extra numbered pages inserted.

© May 26, 1925; 2c. May 29; aff. May 27; A 829464; Matthew Bender &
co., inc.

r© new matter, additions and changes] (25-10458) 3834
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Norman, Carl Adolph, 1879-

Principles of machine design, by C. A. Norman ...

New York, The Macmillan company, 1925.

viii p., 1 I., 710 p. illus., diagrs. 22i
cm

. (Half-title: Engineering science

series)

© June 2, 1925; 2c. and aff. June 3; A 829510; Macmillan co.

(25-10747) 3835

Photofreund handbuch, 1924. Berlin, " Photofreund '

'

[1924]

xviii, 226, xix-lviii p. illus., plates, ports. 23i
cm

.

Editor: 1924, F. ,W. Frerk.

© Dec. 31, 1925; lc. Mar 19; A—Foreign 27199; Photofreund verlag,

Hackebeil-konzern. (25-9484) 3836

Potonie, Robert, 1889-

... Geologie, von dr. Robert Potonie ... und dr. Otto

Seitz ... sowie anderen faehgelehrten. Mit 150 abbil-

dungen. Berlin nnd Leipzig, W. de Gruyter & co., 1925.

viii, 274 p. illus., fold. tab. 24£
cm

. (Biicherei fur landwirte, hrsg. von
professor dr. Hanns v. Lengerken. [1])

© Feb. 12, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27455 ; W. de Gruyter & co.

(25-10909) 3837

Putnam, Samuel.

Powner's "the house of a million books"; a retrosrject,

1908-1925, by Samuel Putnam. Chicago, 1925.
46 p, 1 1. front., plates. 22^

cm
.

© Mav 14, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829474; W. E. Powner, Chicago.
(25-10849) 3838

Rand, Frank Prentice.

Phi sigma kappa ; a history, 1873-1923, by Frank Pren-
tice Rand . . . [Amherst, Mass.] The Council of Phi sigma
kappa, 1923.

265 p. incl. front, illus., ports. 23i
cm

.

© Nov. 15, 1923; 2c. and aff. July 20; A 855929; Council of Phi sigma
kappa. (24-7488) 3839

Remy, Jean S.

Lives of the presidents of the United States, told in

words of one syllable, by Jean S. Pemy and H. C. Faulk-
ner . . . New York, A, L. JBurt company

[

c
1925j

2 p. 1., 139 p. col. front., illus., col. plates, ports. 204 cm .

© June 2, 1925; 2c. and aff. June 5; A 829548; A. L. Burt co.
c© new

matter from pages 96 to 139, inclusive] (25-10752) 3840

Sears, Edmund Hamilton, 1852-

Zatthu ; a tale of ancient Galilee, by Edmund Hamilton
Sears. Boston, Mass., The Cornhill publishing company
[1925]

6 p. 1., 467 p. 21
cm

.

© May 19. 1925; 2c. May 25; aff. June 11 ; A 855516; Cornhill pub. co.

(25-11004) 3841
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Smith, David Burson.

Burson Adair; European leiters of travel, essays,

newspaper articles, poems and short stories, D. B. Smith,
author. Bonham, Tex.

[

c
1925]

371, [1] p. front., plates, ports. 20cm .

© May 15, 1925 ; 2c. May 18; aft". May 28; A 829463; D. B. Smith, Bonham,
Tex. (25-10499) 3842

Somare, Enrico.

... Masaccio. Milano, Bottega di poesia [1924]
235 p., 1 1. incl. front, (port.) mounted illus. (facsim.) 56 pi. 34

cm
.

"Bibliografia generale" : p. 230-233.

© Apr. 15, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27102; Bottega di poesia.

(24-24014) 3843

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 264-266. September, 1924, to

February, 1925 ... St, Paul, West publishing co., 1925.
Various pagings. 26i

cm
.

© Apr. 20, 1925 ; 2c. and aff. June 29; A 829890; West pub. co. 3844

Terhune, Albert Payson, 1872-

Wolf, by Albert Payson Terhune. New York, George
H. Doran company

[

e
1925j

vii p., 1 1., 11-236 p. 19£
cra

. $2.00

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829437; George H. Doran co.

(25-10497) 3845

Thompson, Blanche Jennings, ed.

Silver pennies ; a collection of modern poems for boys
and girls, by Blanche Jennings Thompson ... illustrated

by Winifred Bromhall. New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

xxvi p., 1 1., 138 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© June 2, 1925; 2c. and aff. June 3; A 829508; Macmillan co.

(25-10654) 3846

Tichenor, William Collett, 1868-

A guide to Fort Ancient (3d ed.) with road map, map
of fort and illustrations, by W. C. Tichenor ... Lebanon,
0., For sale by W. C. Tichenor, 1925.

47 p. illus., fold. maps. 19i
cm

.

Bibliography : p. 6-7. •

© May 27, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829456; W. C. Tichenor, Leba-
non, O. (25-10431) 3847

Union Pacific railway company.

Zion national park, Bryce Canyon, Cedar Breaks, Kai-
bab Forest, north rim of Grand Canyon, issued by the
Union Pacific system. [Omaha, c1925]

48 p. incl. illus. (part col.) maps. 25i
cm

.

© Mar. 30, 1925 ; 2c. and aff. May 22 ; A 855329 ; W. H. Murray, general

passenger agent, Union Pacific system, Omaha, Neb. (25-10435) 3848
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American theosophical society.

American theosophical society lodge procedure. Chi-
cago, American theosophical society

[

c
1925]

5 p. 1., 113 p. 15£
cm

.

"This book of procedure is compiled from the procedures, articles or sug-
gestions of H. P. Blavatsky, Dr. Annie Besant, Rt. Rev. C. W. Leadbeater,
W. J. Walters, C. F. Holland, Max Wardall, K. C. Havens, Ellen P. Talbot,
Vida Stone and others."—Introd.

Contains bibliographies.

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff. Apr. 2; A 823602; American theosophical so-

ciety. (25-10606) 3849

. . . The Atlantic reporter, v. 127. Permanent ed. ... with
key-number annotations. January 29-March 26, 1925.

St. Paul, West publishing co., 1925.
xv, 989 p. 26J

cm
. (National reporter system—State series)

© May 13, 1925; 2c. and^aff. June 29; A 829893; West pub. co. 3850

Audemar, Jean.
. . . Les rnaitres de la mer, de la houille et du petrole

;

l'imperialisme anglo-saxon. Paris, Nouvelle librairie

nationale, 1923.
288 p. 19

cm
.

"Bibliographic" : p. [285]

© Feb. 19, 1923; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26879; Societe frangaise

d'edition et de librairie, Paris. (25-10895) 3851

Baker, Alonzo L,

The hope of the world, by Alonzo L. Baker ... Moun-
tain View, Calif., Omaha, Neb. [etc.] Pacific press publish-

ing association
[

c1925]
3 p. 1., 9-390 p. incl. front., illus. 22£

cm
.

Illustrated lining-papers.

© May 27, 1925 ; 2c. and aff. June 3 ; A 829506 ; Pacific press pub. assn.

(25-10706) 3852

Baldwin, William Edward, 1883- ed.

New York insurance law annotated. 1925 ed. Con-
taining all amendments to January 1926, with annota-
tions from decisions of the courts to March, 1925, rulings

of the attorney general and an appendix containing mis-
cellaneous laws relating to insurance and a summary of

the requirements relating to fees and taxes payable by
insurance companies of New York and other states. Ed-
ited by William Edward Baldwin ... New York, The
Banks law publishing company, 1925.

3 p. 1., 329, 11, 24, 5, 58,' 26 p. 23i
cm

!

Earlier editions edited bv A. J. Parker.

© May 28. 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829455 ; W. E. Baldwin, New York.
(25-10550) 3853

Blanding, Don.
Paradise loot, by Don Blanding ... cover design and

full pa^e illustrations by Don Blanding ... Honolulu,
H. T., Patten company, ltd.

[

c
1925i

Poems.
© May 1. 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829475 ; D, Blanding, Honolulu.

(25-10677) 3854
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Bury, Hannah.
A little guide for immigrants, by Hannah Bury ...

Kansas City, Mo., Mclndoo publishing company
[

c
1924]

118 p. illus. (incl. ports., map) 191
cm

.

Illustrated t.-p. in colors.

© July 1, 1924; 2c. May 22, 1925; aff. June 1; A 829470; Mclndoo pub. co.

(25-10838) 3855

Byers, Samuel Hawkins Marshall, 1838-

The pony express and other poems, new and old, bv
S. H. M. Byers ... Los Angeles, Calif., The Times-
mirror press, 1925.

95 p. 22£cm

© Apr. 25, 1925 ; 2c. May 5 ; aff. May 4 ; A 829427 ; Times-mirror printing

and binding house, Los Angeles. (25-10678) 3856

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

The unprecedented architecture of Commander Blair,

by Gilbert K. Chesterton. New York, T)odd, Mead &
company, 1925.

1 p. l, 24 p. I9
cm

.

© May 7, 1925; 2c. May 9; aff. May 12; A 855063; G. K. Chesterton,

Aylesbury End, Bcaconfield, Bucks, England. (25-10771) 3857

Coolidge, Dane, 1873-

Lorenzo the Magnificent (The riders from Texas) by
Dane Coolidge ... New York, E. P. Dutton & company

[

c
1925]
vi p., 1 1., 320 p. 20cm .

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 4; A 829532; E. P. Dutton & co.

(25-10698) 3858

Cornman, Oliver Perry, 1866-

A brief topical survey of United States history, by Oli-

ver P. Cornman ... and. Oscar Gerson ... Kev. Boston,

New York [etc.! D. C. Heath & co.
c

c1925]
viii, 205, 44, viii, 53-58 p. illus., maps. 19

cm
.

Maps on lining-papers.

© May 16, 1925; 2c. Tune 3; aff. June 4; A 855477; D. C. Heath and co.

L© revision] (25-10751) 3859

Cornyn, Juan Humberto, ed.

Cuentos mejicanos, by J. H. Cornyn ... Richmond,
Va., Johnson publishing company

[

c1925]
xxiv p., 1 1., 219 p. incl. front., illus. 19i

cm
. [American-Spanish series,

general editor, C. M. Montgomery]

© June 1, 1925; 2c. June 8; aff. June 6; A 855491; Johnson pub. co.

(25-10867) 3860

Dodge, Homer Joseph, 1891-

The pursuit of a whisper, by Homer Joseph Dodge ...

rNew York, c1925
1

2 p. 1., 7-53 p. 23i
cm

.

©Feb 1, 1925; 2c. and aff. Apr. 6; A 822798; H. J. Dodge, Washington.

(25-10673) 3861
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Enking, Ottomar, 1867-

Mensch und schrift, von Ottomar Enking. Bremen, C.

Schunemann
[

c
1924]

148 p. illus. (incl. facsims.) 21
cm

.

© Dec. 20, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27201; C. Schunemann.
(25-10940) ' 3862

Farj eon, Joseph Jefferson, 18-83-

Uninvited guests, by J. Jefferson Farjeon ... New
York, L. MacVeagh, The Dial press, 1925.

'

2 p. I., 7-362 p. 19£
cm

.

© May 12, 1925.; 2c. and aff. May 21 ; A 829553 ; Dial press, inc.

(25-10697) 3863

Gist, Arthur S.-, ed:

... The fourth yearbook. The elementary school prin-

cipalship—a study of its instructional and administra-
tive aspects, ed. by Arthur S. Gist. Washington, D. C,
The Department of elementary school principals of the

National education association of the United States [1925]

2 p. 1., p. 197-479. 23 cm
. (Bulletin of the Department of elementary

school principals, v. 4, no. 4, July, 1925)

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 17; A -829738; National education assn.,

Washington. 3864

Glyn, Mrs. Elinor (Sutherland)

This passion called love, by. Elinor Glyn ... Auburn,
N. Y., The Authors' press

[

c
1925]

253 p. 19
cm

.

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855014; Authors' press.

(25-10841) 3865

Goyau, Georges, 1869-

... Frederic Ozanam, par Georges Govau ... Paris,

Payot, 1925.
2 p. 1., [7]-120 p., 1 1. 19

cm
. (Les grands hommes de France)

© Mar. 27, 1925; lc. Apr. 25; A—Foreign 27520; Payot.
(25-11182) 3866

Guirec, Jean.

... Lucette chez les Chinois, roman parisien. Paris, E.
Flammarion [1925]

245 p., 1 1. 19
cm

. .

© May 14, 1925; lc. May 18; A—Foreign 27686; Ernest Flammarion.
(25-10913) 3867

Hall, George W.
Tarifa; a story of the enthrallment and robbery of a

great people, and a suggested method of rescue, by Geo.
W. Hall. Baltimore [Waverly press] 1925.

108 p. 16
cm

.

© Mar. 21, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829137; G. W. Hall, Washington.
(25^10649) 3868
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Harlow, Ralph Volney.
The growth of the United States, by Ralph Volney Har-

low ... New York, H. Holt and company [1925]
xv, 862 p. front, maps. 22| cm .

"Bibliographical notes" : p. 825-836.

© May 27, 1925 ; 2c. and aff. June 3 ; A 829505 ; Henry Holt & co.

(25-10753) 3869

Hart, William Surrey, 1874-
The Order of Chanta sutas; a ritual, by William S.

Hart. Hollywood, The William S. Hart company
t

c
1925]

xiii, 98 p. front., illus., plates. 19
cm

.

"Limited edition." This copy not numbered.
© May 20, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829348; W. S. Hart, Hollywood,

Calif. (25-10648) 3870

Hazelton, Henry Isham.
The boroughs of Brooklyn and Queens, counties of

Nassau and Suffolk, Long Island, New York, 1609-1924.

New York, Chicago, Lewis historical publishing company,
inc., 1925.

5 v. fronts, (v. 3-5) plates, ports., maps. 27i
cm

.

Vols. 1-3 paged continuously.

Vols. 4 and 5 contain biographical material.

© May 25, 1925 ; 2c. each and aff. June 1 ; A 829445 ; Lewis historical pub.

co., inc. (25-10750) 3871

Hinkle, Thomas Clark, 1876-
Split-Ear, a battling coyote, by Thomas Clark Hinkle

... with pictures by William Wallace Clarke. Chicago,
New York, Rand, McNally & company

l

°1.925
1

269 p. illus., col. pi. 19i
cm

.

© May 26, 1925 ; 2c. June 1 ; aff. June 3 ; A 829498 ; Rand, McNally & co.

(25-10725) 3872

Hockett, Homer C 1875-
Political and social history of the United States, 1492-

1828, by Homer C. Hockett . . . New York, The Macmillan
company, 1925.

xiii, [1], 438 p. front., maps, diagr. 22i
cm

.

Companion volume to Political and social history of the United States,

1829-1925, by Arthur Meier Schlesinger.

"List of books": p. 400-408.

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829608; Macmillan co.

(25-10817) 3873

Holmes, Urban Tigner.

A French composition, consisting of original French
text with English paraphrase, by Urban T. Holmes ...

Columbia, Mo., Lucas brothers
[

c
1925]

iv, 127 p. 19i
cm

.

© Feb. 3, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822048; Lucas bros., Columbia, Mo.
(25-4406) 3874

Hovey, Albert Simeon, 1850-

... The pyramid and solids. (Rev. ed.) A treatise

upon polyhedrons including prismoids, a general method
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Hovey, Albert Simeon—Continued

of solution. Copyright ... by Albert S. Hovey ... Hel-

ena, Mont., A. S. Hovey, c1925.
95, [1] p. incl. tables, diagrs. 18

cm
.

© May 29, 1925 ; 2c. and aff. June 6 ; A 829566 ; A. S. Hovey, Helena, Mont.

[© pages 21-42 inclusive, 69-88 inclusive] (25-10835) 3875

Illick, Joseph Simon. 1884-

Common trees of Pennsylvania, how to know them,

where to see them, by Joseph S. Illick ... A handy pocket
manual of the common native and introduced trees of

Pennsylvania ... Altoona, Pa., The Times tribune com-
pany,

*
c1925.

'

112 p. illus. 22£
cm

.

© Apr. 25, 1925; 2c.- and aff. June 2; A 855451; J. S. Illick, New Cumber-
land, Pa. (25-10732) 3876

Kleppner, Otto.
:Advertising procedure, bv Otto Kleppner ... New

York, Prentice-Hall, inc., 1925.
3 p. 1., ix-xvi, 539 p. front., illus. (incl. forms) fold. tab. 23i

cm
.

"Reading suggestions and bibliography" : p. [505:—519.

© May 15, 1925; 2c. and aff. June 3; A 829520; Prentice-Hall, inc.

(25-10645) 3877

t
Le Page, Rita]

Fairy love, and other poems, by John Valmore [pseud.]

Boston, Mass., The Stratford company
[

c
1925]

3 p. 1., 68 p. 19
cm

.

© May 21, 1925; 2c. May 25; aff. June 5; A 829588; Stratford co.

(25-10873) 3878

Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.
Longfellow's boyhood poems, a paper by the late

George Thomas Little, litt. d. ; together with the text of

hitherto uncollected early poems and bibliography, edited

by Ray W. Pettengill . . . Saratoga Springs, N. Y., E. W.
Pettengill, 1925.

vi, 62 p. 22 cm
._

"This first edition is limited to five hundred copies."

© May 25, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829494 ; Ray W. Pettengill, Sara-
toga Springs, N. Y. (25-10674) . 3879

McDougal, Mary.
Wandering fires

;
poems, by Mary and Violet McDougal.

Boston, Mass., The Stratford company
[

c
1925j

4 p. ]., iv p., 1 L, 153. p. 19
cm

.

© May 28, 1925; 2c. and aff. June 3; A 829524; Stratford co.

(25—10653) 3880

New York (State) Laws, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as

amended to the close of the regular session of the legisla-

ture of 1923. Ed. by Harold N. Eldridge, assisted by
Newell Duvall and members of the editorial staff. Book
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New York (State) Laws, statutes, etc.—Continued
38. Partnership law. Northport, N. Y., Edward Thomp-
son company, 1923.

94 p. 24cm .

© Oct. 31, 1923; 2c. and aff. June 20, 1925; A 855621; Edward Thompson
co. 3881

<:-, The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 207. Permanent ed., containing the decisions

of the Supreme and lower courts of record of New
York state ... January 19-March 9, 1925. St. Paul,

West publishing co., 1925.
Various pagings. 23 :

k
cm

. (National reporter system)
© Apr. 22, 1925 ; 2c. and aff. June 29 ; A 829894 ; West pub. co. 3882

O'Brien, William J.

The new Catholic Bible symbols with The story life of

Jesus; designed and arranged to stimulate a greater in-

terest in Holy Writ and in the life of Christ, by Rev.
William J. 'Brien . . . and the late Rev. Thomas C. GafT-

ney . . . Chicago [etc.] The John A. Hertel company
[

c
1925]

2 v. in 1. illus. (incl. facsim.) col. plates, 2 port. (incl. front.) form. 24
cm

.

Contents.—bk. 1. The story life of Jesus, by Father O'Brien.—bk. 2.

Catholic Bible symbols, teachings of the church, by Father Gaffney.

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829512; John A. Hertel co.

(25-10703) 3883

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-
A question of temptation, by Baroness Orczy. New

York, George H. Doran company
[

c1925]
29 p. 19Fm .

© May 6, 1925; 2c. May 8; aff. June 2; A 829496; George H. Doran co.

(25-10699) 3884

Renfrew, Garroway.
My old field, by Garroway Renfrew. Boston, Mass.,

The Stratford company > 1925.
4 p. 1., 118 p. 19

cm
.

© May 28, 1925 ; 2c. and aff. June 3 ; A 829525 ; Stratford co.

(25-10773) 3885

Richards, Lenore.
Tea-room recipes, a book for home makers and tea-

room managers, by Lenore Richards ... and Nola Treat
... Boston, Little, Brown, and company, 1925.

4 p. 1., 147 p. 21 cm
.

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 11; A 855023; Little, Brown, and com-
pany. (25-10746) 3886

Robinson, John Henry, 1863-
Principles and practice of poultry culture, a book for

thoFe who want a complete work on the subject in one
volume, b}^ John H. Robinson ... Dayton, O., The Re-
liable poultry journal publishing company ^1925]

1 p. 1., vii-xvi/584 p. front. (5 port.) illus. 21
cm

.

© May 11, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829476; Reliable poultry journal

pub. co. [© revision of text and new illustrations] (25-10781) 3887
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Roche, Arthur Somers, 1883-

The pleasure buyers, by Arthur Somers Roche . . . New
York, The Macmillan company, 1925.

3 p. 1., 321 p. \Wm
.

© June 2, 1925 ; 2c. and aff. June 3 ; A 829507 ; A. S. Roche, Darien, Conn.

(25-10692) • 3888

Schlesinger, Arthur Meier, 1888-

Political and social history of the United States, 1829-

1925, by Arthur Meier Schlesinger ... New York, The
Macmillan company, 1925.

xvii, 576 p. double front., maps (part double) 22i
cm

.

Companion volume to Political and social history of the United States,

1492-1828, by Homer C. Hockett.

"Select bibliography" at end of each chapter.

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829609; Macmillan co.

(25-10818) - '. 3889

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Pericles, prince of Tyre, edited by Alfred K. Bel-

linger. New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1925.
4 p. 1., 139 p. m cm

. (The Yale Shakespeare)
Contains facsimile reproduction of the-t.-p. of the Elizabethan club copy

of the 1st edition.

"Suggestions for collateral reading" : p. [132j—134.

© May 29, 1925; 2c. June 5; aff. June 3; A 829542; Yaleuniv. press.

(25-10869) 3890

Southwestern reporter.

Kentucky decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 264 to 267, September, 1924, to

March, 1925 ... St. Paul, West publishing co., 1925.
Various pagings. 26cm .

© May 18, 1925 ; 2c. and aff. June 29 ; A 829899 ; West pub. co. 3891

Stone, David.

Yank Brown, honor man, by David Stone . . . with illus-

trations by Charles L. Wrenn. New York, N. Y., New-
ark, N. J., Barse & Hopkins

[

c
1925]

217 p. incl. plates, front. 19i
cm

.

© May 27, 1925; 2c. and aff. May 28; A 829417; Barse .& Hopkins.
(25-10700) 3892

Storff, Hugolinus, 1859-

The immaculate conception ; the teaching of St. Thomas,
St. Bonaventure and Bl. J. Duns Scotus on the immacu-
late conception of the Blessed Virgin Mary, by Fr. Hugo-
linus Storff, o. r. m. ... San Francisco, Calif., St. Francis
press

[

c1925
1

272 p. 204cm .

A reply to the article "St. Thomas and the immaculate conception" by
the Rev. Peter Lumbreras, published in the Homiletic review, v. 24, no. 3,
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Storff, Hugolinus—Continued
December, 1923, reprinted in pamphlet form by the University press of
Notre Dame, Indiana.

© May 29. 1925; 2c. and aff. June 3; A 829502; St. Francis press.

(25-10794) 3893

Udall, Lyn.

How come, Bill! an antler's anthology, by Lyn Udall.
Portland, Ore., J. F. Stolz company

[

c
1925]

44 1. ilius. 24 cm . $0.75

Leaves 26-44 blank.

Poems.
© May 22, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829448

; J. F. Stolz co.

(25-10676) 3894

Ulitz, Arnold, 1888-

Der lotse; gedichte von Arnold Ulitz. Miinchen, A.
Langen, 1924.

97 p. 23cm .

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27507; A. Langen.
(25-10918) 3895

Vaidagne, Pierre, 1854-

... Faut-il mentir? Roman. Paris, E. Flammarion
rl925]

284 p. 19
cm

.

© May 7, 1925 ; lc. May 18 ; A—Foreign 276S7 ; Ernest Flammarion.
(25-10915) 3896

Welch, William Henry, 1850-

Public health in theory and practice; an historical re-

view, by William Henry Welch . . . New Haven, Yale uni-

versity press
;

[etc., etc.] 1925.
4 P . I., 51 p. 20cm .

"The second William Thompson Sedgwick memorial lecture."

"The present volume is the eighth work published by the Yale university

press on the Williams memorial publication fund."

© May 29, 1925 ; 2c. June 5 ; aff. June 3 ; A 829543 ; Yale univ. press.

(25-10740) 3897

Wheeler, Genevieve Thomas.

Blossoms on the straight ahead road; constructive
rimes for children, by Genevieve Thomas Wheeler, illus-

trations and cover design by Violet Thomas Hartmann.
Kansas City, Mo., Franklin Hudson publishers, 1925.

95 p. incl. illus., plates. 18
cm

.

© May 10, 1925; 2c. and aff. June 8; A 829592; John H. Wheeler, Kansas
City, Mo. (25-10872) 3898

Wright, Henry Wardel Snarey.

The conquest of cancer, by H. W. S. Wright ... with an
introduction by F. G. Crookshank ... New York, E. P.

Dutton & company
[

c1925]
2 p. 1., 82 p. 16|

cm
. [To-day and to-morrow seriesi

© June 1, 1925; 2c. June 4; aff. June 8; A 855497; E. P. Dutton & co.

(25-10830) .
3899
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Beddow, Bruce.

The golden milestone, by Bruce Beddow ... London,
New York [etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

4 p. l., 307, [1] p. l9Fm .

© lc. July 3, 1925; A ad int. 7067; pubd. May 7; B. Beddow, % Curtis

Brown, ltd., New York. (25-12987) 3900

Belloc, Hilaire, 187(X-

Mr. Petre ; a novel, by Hilaire Belloc, with twenty-two
drawings by G. K. Chesterton. London, Arrowsmith

r
1925]

309, [1] p., 1 b front., plates. 19£
cra

.

© lc. June 15, 1925; A ad int. 7013; pubd. May 19; Robert M. McBride
& co., New York.

(

(25-12172) 3901

Bennett, James Clark.

Shedding the years [by] James Clark Bennett. New
York, Capitol book company, 1925.

vi p., 1 L 9-383 p. 19i
cm

.

© June 5, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829627; Capitol book co.

(25-10885) 3902

Berkwood, E A.

Cross and crescent; a tale of an Egyptian revolt, by
E. A. Berkwood. London, Mills & Boon, limited [1925]

286 p. 19i
em

.

© lc. Apr. 8, 1925; A ad int. 6810; pubd. Feb. 9; E. A. Berkwood, %
Hughes Massie & co., New York. (25-12249) • 3903

[Blake, Gloria Dare]

Out of the mist [by] Gloria Dare. San Francisco, Calif.,

California press
[

c
1925]

2 p. 1., 146, [2] p. front, (port.) 20
cm

.

"First edition."

© May 20, 1925 ; 2c. June 5 ; aff. June 3 ; A 829582 ; G. Dare, San Fran-
cisco. (25-10814) 3904

Brisard, Montague.

A son of the Cincinnati, by Montague Brisard. Bos-
ton, Small, Maynard & company

[

c
1925]

3 p. I!, 3-294 p, i9Fra
.

© May 23, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855536; Small, Maynard & co.,

inc. (25-11040)
'

3905

Brodhead, George Livingston, 1869-

Approaching motherhood, questions and answers of
maternity, by George L. Brodhead ... New York, P. B.
Hoeber, inc., 1925.

xi, 193, A p. mcm
.

Blank pages for "Notes".

© May 22, 1925; 2c. June 6; aff. June 4; A 829580; Paul B. Hoeber, inc.

(25-11051) 3906

617 •

1925, no. 51
Printed September 9, 1925'



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
3907 pt. 1, n. s., v. 22

Burrage, Charles Dana, 1857-

... Masonic memories, an address by M .'. E .". Charles
Dana Burrage ... before Massachusetts convention of

high priests, Order of high priesthood, March 8, 1910.

[Bostonj Priv. print, by Rosemary press for the use of

the members of the Order of high priesthood
[

c
1925]

[6] p. 23J
cm

. (Rosemary press brochures)
"(From 'An encyclopaedia of freemasonry' by Albert G. Mackey, M. d.)

High priesthood, Order of" : 4 p. laid in.

© Mar. 10, 1925; 2c. and aff. Apr. 24; A 829069; Rosemary press, Need-
ham, Mass. (25-10647) 3907

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

The bandit of Hell's Bend, by Edgar Rice Burroughs ...

Chicago, A. C. McOlurg & oo., 1925.'

4 p. 1., 316 p. front. 19
cm

.

© June 4, 1925 ; 2c. and aff. June 6 ; A 855483 ; Edgar Rice Burroughs, inc.,

Los Angeles. (25-10695) 3908

Calthrop, Dion Clayton, 1878-

The hundred to one chance, by Dion Clayton Calthrop.
London, Hodder and Stoughton, limited [1925]

vii, 312 p. 19
cm

.

© lc. July 2, 1925 ; A ad int. 7063
;
pubd. May 5 ; D. C. Calthorp, % Jas. B.

Pinkera, London. (25-12382) 3909

Chapin, William Henry, 1872-

Second year college chemistry, by William H. Chapin
... 2d ed., rev. New York, J. Wiley & sons, inc.;

r
etc,

etc.! 1925.
3 p. 1., v-xiii, 354 p. incl. illus., tables, diagrs. 23i

cm
. $3.00

Table on lining-paper.

© May 26, 1925; 2c. and aff. June 6; A 829589; W. H. Chapin, Oberlin, O.
(25-10910) 3910

Chesterton, Gilbert Keith.

Curse of the golden cross.

(In Nash's and. Pall Mall magazine, May, 1925)

© lc. June 16, 1925; A ad int. 7059; pubd. Apr. 17; G. K. Chesterton,

London. 3911

Conde, Bertha.

A way to peace, health, and power; studies for the

inner life by Bertha Conde ... New York, C. Scribner's

sons, 1925.
xii p., 2 L, 233 p. 20 cm .

© May 22, 1925; 2c. June 6; aff. May 28; A 829568; Charles Scribner's

sons. (25-10931) 3912

Oonstantine i, king of the Hellenes, 1868-1923.

A king's private letters, being letters written by King
Constantine of Greece to Paola, princess of Saxe-Wei-
mar, during the years 1912 to 1923; with a preface by
Admiral Mark Kerr ... London, E. Nash & Gravson,
limited [1925]
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Constantine i—Continued
ix, 11-205, [1] p. 2 port. (incl. front.) 22cm .

© lc. May 20, 1925; A ad int. 7053; pubd. Mar. 24; Eveleigh, Nash &
Grayson, ltd. (25-10255)

,
3913

[Critchley, George F.j

Clues, by A. T. Backer [pseud.] London, Simpkin,
Marshall, Hamilton, Kent & co., ltd. [1925]

2 p. L, 81 p. 18Fm .

"First edition, January, 1925."

© lc. Mar. 23, 1925; A ad int. 6891; pubd. Feb. 2; G. F. Critchley, London.
(25-11736) * 3914

Cross, George, 1862-

Christian salvation, a modern interpretation by George
Cross. Chicago, 111., The University of Chicago press

[1925]
x, 254 p. mcm

.

©.May 12, 1925; 2c. and aff. June 5; A 829546; Univ. of Chicago, Chicago.

(25-10791) 3915

Daughters of America.

Ritual of the Daughters of America . . . adopted at Cin-

cinnati, Ohio, October 8, 1924. [Cincinnati, 1925]
148 p. plates, diagrs. 22£

c,n
.

Contains music.

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 829000; Albert S. Bossong, Cin-
cinnati. (25-10843) 3916

Despard, Noel.

The tyranny of virtue; a novel, by Noel Despard.
London, N. F. Willis [1925]

x P , 1 1., rl3]-302 p. 19
cm

.

© lc. June 18, 1925; A ad int. 7022; pubd. May 3; N. Despard, London.
(25-12169) 3917

Duff, Alexander Wilmer, 1864-

College physics, by A. Wilmer Duff ... New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1925.

xii, 484 p. incl. front., illus., diagrs. pi. 22 cm .

© May 25, 1925; 2c. June 5; aff. June 4; A 829586; Longmans, Green & co.

(25-10907) 3918

Edgerton, Edward I.

Complete algebra, by Edward I. Edgerton . . . and Perry
A. Carpenter ... Boston, New York [etc.] Allyn and Ba-
con [1925]

viii p., 1 1., 587 p. front., illus., ports., diagrs. 19
cm

.

© May 19,1925; 2c. June 1; aff. May 29; A 855441; Allyn and Bacon.
(25-10586) 3919

Intermediate algebra, by Edward I. Edgerton ... and
Perry A. Carpenter ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon [1925]

vi, 386 p. front., ports., diagrs. 19£
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. June 1; aff. May 29; A 855439; Allyn and Bacon. "

(25-10587) 3920
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Erskine, Cicely (Quicke) "Mrs. Monteith Erskine."

Sex at choice, by Mrs. Monteith Erskine, with an intro-

duction by James Monteith Erskine ... London, Christo-
phers [1925]

154 p. 23
cm

.

© lc. June 16, 1925; A ad int. 7051; pubd. Apr. 16; Mrs. M. Erskine. %
Curtis Brown, ltd., New York. (25-12880) 3921

Fairbank, Janet (Ayer) "Mrs. Kellogg Fairbank."

The Smiths, by Janet A. Fairbank ... Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

5 p. I., 433 p. 19J
cm

.

© June 5, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829610; Bobbs-Merrill co.

(25-10884) 3922

Fay, Mrs. Eliza, 1756-1816.

Original letters from India (1779-1815) [by] Mrs. Eliza
Fay; with introductory and terminal notes by E. M.
Forster. London, L. & Virginia "Woolf, 1925.

288 p. port. 23 cm .

With reproduction of orginal t.-p. : Original letters from India ; contain-

ing a narrative of a journey through Egypt, and the author's imprisonment
at Calicut by Hyder Ally. To which is added, an abstract of three sub-
sequent voyages to India. By Mrs. Fay. Calcutta, 1817.

© lc. Mav 28, 1925 ; A ad int. 6858 ;
pubd. May 14 ; Harcourt, Brace and

co., inc., New York. (25-12764) 3923

Feval, Paul, 1860-

Cceur d 'amour, [iv] L 'Eborgnade. Paris, Albin Michel,

1925.
2 p. 1.,

f
7]-205 p., 1 1. 20^;

cm
. (On cover: Collection des grands romans)

At head of title : Paul Feval fils.

© Jan. 20, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 27614; Paul Feval fils, Paris.

Fletcher, Joseph Smith, 1863-
3924

Sea fog, by J. S. Fletcher. London, H. Jenkins, lim-

ited, 1925.
311 p. 19

cn
'.

© lc. June 17, 1925; A ad int. 7018; pubd. May 19; J. S. Fletcher, London.
(25-11824) 3925

Foster, Charles E.

Extra-curricular activities in the high school, by
Charles R. Foster ... Richmond, Va., Johnson publish-

ing company
[

c1925]
xiii p., 1 1., 222 p. front., plates, diagr. 19£

cm
.

Bibliography at end of cart of the chapters.

© May 29, 1925; 2c. June 3; aff. June 1; A 829513; Johnson pub. co.

(25-10905) 3926

Fox, Frances Margaret, 1870-

Sister Sally, by Frances Margaret Fox ... with pictures

by Dorothy Lake Gregory. Chicago, New York, Rand,
McNallv & company

[

c1925]
105 p. "illus., col. plates. 20i

cm
.

©.June 9, 1925; 2c. and aff. June 13 ;• A 855550; Rand. McNally & co.

(25-11042) 3927
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Galpin, Charles Josiah, 1864-

Erapty churches, the rural-urban dilemma, by Charles
Josiah Galpin ... New York & London, The Centurv co.

t

c1925]

x, 150 p. 19
cm

. $1.00

© June 1, 1925 ; 2c. and aft". June 5 ; A 829549 ; Century co.

(25-10792) 3928

Gerberding, George Henry, 1847-

Lutheran fundamentals, a simple system of Scripture
truth with applications for the common man, by G. H.
Gerberding ... Rock Island, 111., Augustana book con-

cern, 1925.

321 p. 19£
cm

. -

© May 21, 1925; 2c. and aft. May 29; A 855433; Augustana book concern.

(25-10603) 3929

Gordy, Wilbur Fisk, 1854-

History of the United States, by Wilbur Fisk Gordy ...

illustrated in black and white and color from photo-
graphs, maps, and paintings of historic importance. New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1925]

xiv, 602 p. col. front., illus., col. plates; maps. 20 cm
.

Contains bibliographies.

© May 18, 1925; 2c. June 2; aff. May 19; A 855449; Charles Scribner's

sons. [© additional material] (25-10430) 3930

Haight, Elizabeth Hazelton, 1872-

Horace and his art of enjoyment, by Elizabeth Hazel-
ton Haight ... New York, E. P. Dutton & company

L

c
1925j
6 p. L, 276 p. 21

cm
.

© May 29, 1925; 2c. June 4; aff. June 2; A 855479; E. P. Dutton & co.

(25-10724) 3931

Hall, Marshall R.

The valley of strife, by Marshall R. Hall. Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1925]

4 p. 1., 3-292 p. 19i
cm

.

© May 23, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855534; Small, Maynard & co.,

inc. (25-11039) 3932

Hazelrigg, John.

Fundamentals of hermetic science, being the bona fides

of astrology as antecedent to its application and practice

;

its principia fully elucidated and the true foundation of

the doctrine rationalized, by John Hazelrigg . . . drawings
by the author. New York, Hermetic publishing company,
1925.

141 p. illns. 22*cm .

© June 1, 1925; 2c. May 25; aff. June 2; A 829511; J. Hazelrigg, Toms
River, N. J. (25-10790) 3933
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Hildreth, Mattie Olive.

Sunshine; a book of poems, by Mattie 0. Hildreth.
[Camden, N. J.] 1925.

3 p. 1., 3-100 p. mcm
.

© June 8, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829633; M. M. Johnson, Mt. Holly,
N. J. (25-11065) 3934

Hocking, Silas Kitto, 1850-

The crooked trail, by Silas K. Hocking ... London, S.

Low, Marston & co., ltd. [1925]
vi. 250 p. 19

cm
.

© lc. July 6, 1925; A ad int. 7071; pubd. May 14; Sampson Low, Marston
& co., ltd., London. (25-12853) 3935

Johnson, Dorothy.

... Doris. London, Jarrolds, limited, 1925.
281, [1] p. 19£

cm
.

© lc. June 29, 1925 ; A ad int. 7050
;
pubd. Apr. 30 ; D. Johnson, % A. D.

Peters, London. (25-12517) 3936

Joseph, Oscar L.

... The historical development of Christianity, by Os-
car L. Joseph ... New York, C. Scribner's sons, 1925.

viii p., 1 1., 189 p. 17
em

. (Half-title: The life and religion series, ed.

by F. K. Sanders and H. A. Sherman)
"General reference literature for further study" : p. 170-173. "Refer-

ence literature for each chapter" : p. 174-177.

© May 22, 1925; 2c. June 6; aff. May 28; A 829567; Charles Scribner's

sons. (25-10933) 3937

Kern, John Hewins.

Human grit and salesmanship, by John Hewins Kern,
edited by Mihran Nicholas Ask. Being five practical, he-

man talks, given straight from the shoulder, at the Kienle
institute, and presented hereAvith as recorded by the Insti-

tute's stenographer ... New York city, M. N. Ask & com-
pany

[

c
1925]

96 p. 21
cm

. (Half-title: Efficiency series ... executive editor, M. N. Ask)
Contains advertising matter.

© June 3, 1925; 2c. and aff. June 6; A 855484; M. N. Ask & co.

(25-10946) 3938

Keun, Odette. •

Prince Tariel; a story of Georgia, by Odette Keun.
London, J. Cape, ltd. [1925]

287 p. 19rm .

© lc. June 26, 1925; A ad int. 7044; pubd. Apr. 30; O. Keun, % Curtis

Brown, ltd., New York. (25-12380) 3939

Knox, Ronald Arbuthnott, 1888-

The viaduct murder, by Eonald A. Knox ... London,
Methuen & co., ltd. [1925]

viii, 248 p. map. 19£
cm

.

© lc. June 18, 1925; A ad int. 7020; pubd. Apr. 23; R. A. Knox, Ware,
Herts, England. (25-12177) 3940
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Kolb building co., inc., New York.

Kolb school houses, manufactured by Kolb building co.,

inc. New York city,
c1925.

16 p. illus. (incl. plans) 22 cn
\

© May 1, 1925; 2c. May 2; aff. May 15; A 855179; Kolb building co., inc.,

New York. (25-10592) . 3941

Lanni, Clement G.

Traveling- on the Democratic donkey, by Clement G.
Lanni ... Rochester, N. Y., Rochester alliance press,

inc., 1925.

3 p. I, ix-x.,' 11-220 p. front., pi., ports. 23¥m .

© Mar. 29, 1925; 2c. May 2; aff. June 1 ; A 829514; C. G. Lanni, Rochester,
N. Y. (25-10777) , 3942

Lardner, Ring W 1885-
(

. What of it ? by Ring W. Lardner. New York, London,
C. Scribner's sons, 1925.

x, 220 p. 19£
cm

.

© Apr. 10, 1925; 2c. June £> aff. Apr. 23; A 855446; Charles Scribner's

sons. (25-10656) 3943

t

Lasance, Francis Xavier, 1860-

Let us pray; a simple prayer book adapted for the

needs of all classes on all ordinary occasions of devotion,

by Rev. F. X. Lasance ... New York, Cincinnati [etc.]

Benziger brothers, 1925. •

144 p. incl. front. 12^x6i cm
.

© May 15, 1925; 2c. May 21; aff. May 23; A 829379; Benziger bros.

(25-10605)
I

3944

Leslie, Henrietta.

Hirelle, by Henrietta Leslie. London, L. Parsons [1 925]

5 p. L, [3i-311, [1] p. 19
cm

.

© lc. July 2, 1925; A ad int. 7062; pubd. May 7; H. Leslie, % A. M. Heath
6 co., London. (25-12383) 3945

Lewis, Michael Arthur, 1890-

The brand of the beast, bv Michael Lewis. London, G.
Allen & Unwin, ltd. [1925]

3 p. L, 9-286 p. 19
cm

.

© lc. Mav 21, 1925; A ad int. 6947; pubd. May 5; Dial press, inc., New
York. (25-12250) 3946

Livingstone, William Pringle.

The master life ; the story of Jesus for to-day, by W. P.
Livingstone ... London, J. Clarke & co., limited

[

c
1925]

xi, 13-319, [lj p. incl. front, (map) 23
cm

.

© lc. June 24, 1925; A ad int. 7040; pubd. Apr. 27; George H. Doran co
New York. (25-12635) 3947

*'
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tMcBride, Robert Medill] 1879-

Finland and its people, by Robert Medill [pseud.] ...

New York, R. M. McBride & company, 1925.

x, 118 p. front.,' illus. (maps) plates. 20cm .

Maps on lining-papers.

© May 29, 1925 ; 2c. and aff. June 2 ; A 855452 ; Robert M. McBride & co.

(25-10594) 3948

McLaughlin, J L.

Building the McLaughlin one-control superheterodyne

;

complete specifications and constructional data, by J. L.

McLaughlin ... Rochester, N. Y., Precise manufacturing
corporation

[

c
l 925]

14, [1] p. illus., diagrs. (part fold.) 26
cm

.

© Dec. 26, 1924; 2c. and aff. May 19, 1925; A 855272; Precise mfg. corp.

(25-10559) 3949

Major, Charles, 1856-1913.

Rosalie, by Charles Major. New York, The Macmillan
company, 1925.

v p., 1 1., 331 p. 19i
cm

.

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829603; Macmillan co.

(25-10882) # 3950

Marxuach, Francisco.

Compendio de filosofiaescolastico-contemporanea, arre-

glado por el P. Francisco Marxuach, s. i., tomando por
base la Filosofia del P. Ginebra, t. 2. Cosmologia, psico-

logia y teodicea, Barcelona, Eugenio Subirana, 1924.
2 p. 1., 270 p. diagrs. 22i

cm
.

© Aug. 30, 1924; lc. Mar. 30, 1925; A—Foreign 27641; Eugenio Subirana.
3951

Meacham, Benjamin Thomas.

Rhymes of a cross-roads man, by Tom Meacham.
Richmond, Va., The Dietz printing co., 1925.

203 p. front, (port.) illus. 19i
cm

.

"Sermons of Elder Ebenezer Jenkins delivered at Ole Shiloh Baptist

church" : p. [123]-203.

© May 28, 1925; 2c. and aff. June 2; A 855457; B. T. Meacham, Peters-
burg, Va. (25-10652) 3952

Meyer, Victor.

... Lehrbuch der organischen chemie. 2. bd. Cyclisehe
verbindungen.—Naturstoffe. 4. t. Naturstoffe von unbe-
kannter oder nur teihveise bekannter struktur. Bearb.
von P. Jacobson. Im auftrage der Deutschen chemischen
gesellschaft aus dem nachlass hrsg. von Hedwig Kuh und
Friedrich Richter. 1. u. 2. aufl. Berlin und Leipzig,
Walter de Gruyter & co., 1924.

vi, 270 p. diagrs. 24i
cm

.

At head of title : Victor Meyer und Paul Jacobson.

© Nov. 11, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27435; Walter de Gruyter
& co. 3953
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Mongelli, Giuseppe A.

The Mongelli scientific double balance system of de-

signing; a complete analysis of the art of designing for

men's and boy's garments by measures, proportions and
grading [b}

r

] Gr. A. Mongelli." Philadelphia, Pa.
[

c1925
1

224 p. incl. illus., plates, port., diagrs. fold, pi., fold. tab. 23|
cm

.

"Third edition."

Previously published under title: Modern method double balance system
for custom cutting and designing.

© May 12, 1925; 2c. and aff. May 14; A 855109; G. A. Mongelli, Phila-

delphia. (25-10561) 3954

Morand, Paul, 1888-

Lewis and Irene ; a novel, by Paul Morand, translated

by H. B. V. London, Chatto & Windus, 1925.

3 p. L, 3-203, [1] p. 19rn
.

© lc. June 23, 1925 ; A ad int. 7038 ;
pubd. Apr. 23 ; P. Morand, % A. M.

.Heath & co,, London. (25-12176) 3955

Morton, David, 1886- comp.

Amherst undergraduate, verse, compiled by David Mor-
ton. Boston, Mass., Marshall Jones company fl925-|

xii, 50 p. 20i
cm

. {Half-title: The Amherst books)

© May 28, 1925; 2c. and aff. June 9; A 855502; Marshall Jones co.

(25-10994) 3956

Mottram, Vernon Henry, 1882-

Food and the family, by V. H. Mottram ... London,
Nisbet & co. ltd. ,1925]'

xiii, 15-240 p. diagrs. 19i
cm

© lc. June 2, 1925; A ad int. 7055; pubd. May 14; V. H. Mottram, Nevile's

Croft, Heath Drive, Potters Bar, England. (25-12629)
. 3957

Muntsch, Albert, 1873-

The higher life, by Albert Muntsch ... St. Louis, Mo.,
and London, B. Herder book co., 1925.

xii, 291 p. 19i
cm

.

© June 2, 1925; 2c. June 5; aff. June 4; A 855481; B. Herder book co.

(25-10793) 3958

Ohlson, Harold.

The master of Barreston, by Harold Ohlson ... Lon-
don, S. Low, Marston & co., ltd.

r
1925j

2 p. 1., 316 p. 19
cm .'

© lc. July 6, 1925; A ad int. 7070; pubd: May 14; Sampson Low, Marston
& co., ltd., London. (25-12854) 3959

Onions, Mrs. Berta Ruck.

The immortal girl, by Berta Ruck. New York, Dodd,
Mead and company, 1925.

. vi, 342 p. 19£
cra

.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 6; A 855485; Mrs. George Oliver, Henley-
on-Thames, England. (25-10696) 3960
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Patten, Gilbert.

Ben Oakman, stroke, by Gilbert Patten ... illustrated by
Howard L. Hastings. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & Hopkins
[

c
1925]

3 p. 1., 11-249 p. front. 191
cm

.

© June 3, 1925; 2c. and aff. June 4; A 855468; Barse & Hopkins.
(25-10693) 3961

Patton, Hardison.

Raising fur-bearing animals, by Hardison Patton.
Chicago, C. V. Ritter; [etc., etc.,

c1925j
xiv, 466 p. incl. front., illus. 23£

cm
.

© May 16, 1925; 2c. and aff. May 25; A 855367; H. Patton, Chicago,
(25-10618) 3962

Phillimore, Mrs.

Paul. chap. 3 (continued)
(In Nation & the Athenaeum)

© lc. July 6, 1925; A ad int. 7074; pubd. May 9; George H. Doran co.,

New York. 3963

Phillips, Gordon.

High explosive; a vagrom tale, by Gordon Phillips.

London, Nisbet & co., ltd. [1925]
320 p. 194

cm
.

© lc. June 2, 1925; A ad int. 7054; pubd. Apr. 30; G. Phillips, Manchester,
England. (25-12516) 3964

Pillsbury, Walter Bowers, 1872-

Education as the psychologist sees it, by W. B. Pills

-

bury . . . New York, The Macmillan company, 1925.
ix, 342 p. illus., diagrs. 19£

cm
.

"References" at end of each chapter.

© May 26, 1925; 2c. and aff. May 27; A 855383; Macmillan co.

(25-10588) 3965

Pittsnger, Benjamin Floyd, 1883-

An introduction to public school finance, by Benjamin
Floyd Pitteriger ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1925]

xvi, 372 p. 19i
cm

. (Half-title: Riverside textbooks in education, ed. by
E. P. Cubberley)

References at end of most of the chapters.

© May 30, 1925 ; 2c. and aff. June 8 ; A 829575 ; B. F. Pittenger, Austin,

Tex. (25-10903) 3966

Pratt, Henry Sherring, 1859-

A course in vertebrate zoology, a guide to the dissection

and the comparative study of vertebrate animals, by
Henry Sherring Pratt ... Rev. ed. Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c
1925]

xi, 341 p. 21i
cm

.

"Books of reference" : p. ix-x.

© Apr. 13, 1925; 2c. June 1; aff. May 29; A 855438; H. S. Pratt, Haver-
ford, Pa.

L© new text and illustrations] (25-10583) 3967

626



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 51, September, 1925 3974

Pratz, Claire de.

French home cooking, by Claire de Pratz, edited by
Day Monroe ... New York, E. P. Dutton & company
^1925]

viii p., 1 1., 295 p. 19i
cm

.

© May 22, 1925; 2c. and aff. May 28; A 855399; E. P. Dutton & co.

(25-10560) 3968

Prescott, H F M ±896-

The unhurrying chase, by H. F. M. Prescott. London,
Constable & co., ltd., 1925.

3 p. 1., 324 p. 19rm .

© lc. May 29, 1925; A ad int. 6966; pubd. Mar. 31; Dodd, Mead & co., inc.,

New York. (25-12519) 3969

Quiller-Couch, -Sir Arthur Thomas, 1863-

Charles Dickens and other Victorians, by Sir Arthur
Quiller-Couch ... Cambridge [Eng.] The University
press, 1925.

vi p., 1 1., 240 p. 23
cm

.

Contents.—Dickens.— Thackeray. — The Victorian background.— Dis-
raeli.—Mrs. Gaskell.—Anthony Trollope : The Barsetshire novels.—Index.

© lc. May 6, 1925; A ad int. 7019; pubd. Mar. 12; Arthur Quiller-Couch,
% G. P. Putnam's sons, New York. (25-11274) 3970

Rawson, Mrs. Maud Stepney.
-

Adventurers at Eve Town, bv Maud Stepnev Rawson
... London, S. Paul"& co., ltd. 4925]

284 p. 19rm .-

© lc. June 12, 1925; A ad int. 7004; pubd. Apr. 16; M. S. Rawson, %
A. M. Heath & co., London. (25-12171) 3971

The return of the kings ; facts about the conspiracy for
the restoration of monarchy in central Europe, by X.7.

London, E. Nash & Grayson limited [1925]
2 p. 1., 7-221, [1] p, 22 c,n

.

© lc. June 12, 1925; A ad int. 7080; pubd. Apr. 23 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (25-10623) 3972

Roe, Vingie E.

Wit of Jean St. Xavier.
(In 20 Story Magazine, June, 1925)

© lc. July 3, 1925; A ad int. 7066; pubd. May 10; V. E. Roe, % Curtis
Brown, ltd., New York. 3973

Rosenbusch, H.
Mikroskopische physiographic der mineralien und ge-

steine ; ein hilfsbuch bei mikroskopischen gesteinsstudien,

begriindet von H. Eosenbusch (fl914) bd. i. Die petro-
efraphisch wichtigen mineralien. 5., neu bearb. aufl. 1.

hlfte. : Untersuchungsmethoden, von E. A. "Wuliing

[3. lfg-] Stuttgart, E. Schweizerbart.'sche verlagsbuch-
handlung (Erwin Nagele) g. m. b. h., 1924.

3 p. 1., [XVi-xxiv, 533-846 p., 1 1. illus., plates iv-xv, diagrs. 25* cm

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27367; E. Schweizerbart'-
sche verlagsbuchhandlung (Erwin Nagele) 3974
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Rossman, John G.

Outline of course of study in arithmetic for the elemen-
tary schools of Indiana, prepared under the direction of

the State department of public instruction, by John G.
Eossman ... Chicago, New York, Rand, McNally & com-
pany

[

c
1925]

viii, 125 p. fold tab., diagrs. 19
cm

.

To be used with the Thorndike arithmetics.

© May 23, 1925; 2c. June 1; aff. June 3; A 829499; Rand, McNally & co.

(25-10585) 3975

Royden, Agnes Maude, 1876-

LifVs little pitfalls, bv A. Maude Royden. London,
G. P. Putnam's sons [1925]

3 p. 1., 162 p. 19rm .

© lc. May 28, 1925; A ad int. 6968; pubd. Apr. 1 ; A. M. Royden, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-12634) 3976

Russell, Philippa Augusta Maria (Baillie) "Mrs. Frank
Russell."

Fragments of auld lang syne, by Mrs. Frank Russell;

with sixteen illustrations. London, Hutchinson & co.

,1925,
324 p. front., plates, ports. 24

cm
.

© lc. June 26, 1925; A ad int. 7045; pubd. Apr. 28; Mrs. F. Russell, %
Curtis Brown, ltd., London. (25-12765) 3977

Salomon, W., ed.

Grundzuge der geologie ; mit unterstutzung zahlreicher

mitarbeiter, hrsg. von prof. dr. W. Salomon. Allgemeine
geologie. t. n : Aussere dynamik. Mit taf . i, n und zahl-

reichen textabbildungen. Stuttgart, E. Schweizerbart '-

sche verlagsbuchhandlung (Erwin Nagele) g. m. b. h.,

1925.
cover-title, [A]-K p., 3 1., 361-877 p. illus., maps (part fold.) diagrs.

25i
cm

.

Contains bibliographies.
© Oct. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27384; E. Schweizerbart'-

sche verlagsbuchhandlung, E. Nagele. 3978

Seelye, Laurenus Clark, 1837-1924.

Prayers of a college year, hj L. Clark Seelye ...

Northampton, The Hampshire bookshop, 1925.
160 p. front, (port.) 19i

cm
.

© June 8, 1925; 2c. and aff. June 11; A 855512; Hampshire bookshop.
(25-11059) 3979

Seymour, Francis Eugene, 1883-

Plane geometry, by F. Eugene Seymour ... New
York, Cincinnati

r
etc.] American book company

[

c
1925]

xvi, 333 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 19
cra

.

© May 12, 1925; 2c. and aff. May 15; A 855132; American book co.

(25-10908) 3980
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Sharp, Lawrence Alexander, 1889-

Problems in curriculum construction, by L. A. Sharp . .

.

Boulder, Col., University extension division, c1925.
98 1. 27h

cm
.

"Selected references on curriculum construction" : leaves 4-13.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 19; A 855273; University extension

division, University of Colorado. (25-10589) ' 3981

Slater, John Rothwell, 1872-

Freshman rhetoric, by John Rothwell Slater ... Rev.
Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co. [1925]

xiv, 393, 122 p. 19
cm

.

"Selections" : 122 p. at end.

© May 28, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829452 ; D. C. Heath & co.

(25-10501) 3982 _

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Kidnapped, by Robert Louis Stevenson; edited by
Myrtle L. Kaufmann ... illustrated by Frank Godwin.
Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston com-
pany

[

c
1925]

xii, 348 p. col. front., illus., col. plates. 21
cm

. (Lettered on cover: The
Winston clear-type popular classics)

© May 5, 1925 ; 2c. and aff. May 29 ; A 855424
; John C. Winston co.

{©
introduction, glossary, suggestions to teachers and questions, by Myrtle
L. Kaufmann, and the illustrations, by Frank Godwin]
(25-10694) 3983

. . . Treasure Island, by Robert Louis Stevenson ; edited

by Gilbert Sykes Blakely ... illustrated by Frank God-
win. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

[

c
1925]

xxv, rl], 315 p. front, illus. (incl. map) plates. 16
cm

. (Winston com-
panion classics)

© Apr. 20, 1925; 2c. and aff. May 29; A 855426; John C. Winston co.
t©

introductory material and glossary; illustrations] (25-10772) 3984

Street, Julian Leonard, 1879-

Mr. Bisbee's princess, and other stories, by Julian
Street. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1925.

5^ p. 1., 203 p. 20cm .

Contents.—Mr. Bisbee's princess.—A speaking likeness.—Svringas.

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 1 ; A 829597; J. Street, Princeton, N. J.

(25-10883) 3985

Thornborough, Laura.

Interior decorating for everybody; how Jane Norton
furnished a room, an apartment and then a house for
herself and John. Their problems in home furnishing
and how they solved them, by Laura Thornborough.
New York, N." Y., Newark, N. J.', Barse & Hopkins

r

c
1925j

viii, 9-242 p. front., plates. 20cm .

© May 30, 1925; 2c. and aff. June 2; A 855455; Barse & Hopkins.
(25-10787) 3986
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Traill, Peter. .

Law of companies.
(In Outlook, May 9, 1925)

© lc. July 3, 1925 ; A ad int. 7065
;
pubd. July 3 ; Guy Mainwaring Morton,

London. 3987

Turkington, Grace Alice, 1879-

Community civics for New York state, by Grace A.
Turking*ton, a. m., and James Sullivan, ph. d. Boston,
New York [etc.] Ginn and company

t

c
1925]

xv, [1], 532, lxx p. illus. 20era
.

© Apr. 11, 1925; 2c. June 1; aff. May 29; A 855435; G. A. Turkington,
Boston, and James Sullivan, Albany. (25-10549) 3988

U. S. Constitution.

The Constitution at a glance ; outline analysis with ex-

planatory notes, by Henry B. Hazard ... and Margaret D.
Moore ..'. Washington, D. C, H. B. Hazard r°1925]

tab. 71 x 101
tm

fold, to 18* x 1-H
tm

.

In cover (2H cm
) Title from cover.

© May 8, 1925; 2c. and aff. May 26; A 829388; H. B. Hazard and Mar-
garet D. Moore, Washington. (25-10759) 3989

Vogt, Henri Gustave, 1864-

Elements de mathematiques superieures (cours de
mathematiques generales) a 1 'usage des physiciens, chi-

mistes et ingenieurs et des eleves des facultes des sciences,

par H. Yogt ... 12. ed. entierement refondue. Paris,

Yuibert, 1925.
viii, 816 p. 25

cm
.

© Mar. 26, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27578; Librairie Vuibert.

(25-10453) 3990

Warde, Frederic.

On the work of Bruce Rogers.
(In The Fleuron, a journal of typography, ed. by Oliver Simon, no. 4)

© lc. Aug. 3, 1925: A ad int. 7198; pubd. July 9; Harvard university press,

Cambridge, Mass. 3993

Webb, Sidney Hastings.

The painted honeymoon, by Sidney Hastings Webb ...

London, S. Low, Marston & co., ltd. [1925]
vi, 282 p. 19cm .

© lc. July 6, 1925; A ad int. 7072; pubd. May 14; Sampson Low, Marston
& co., ltd., London. (25-12852) 3992

Weisbach, Werner, 1873-

Die kunst des barock in Italien, Frankreich, Deutsch-
land und Spanien, von "Werner Weisbach. Berlin, Propy-
laen-verlag, 1924.

535, [1] p., 1 1. illus., xi,vii pi. (part col., part mounted) 28J
cm

. (Half-
title: Propylacn-kunstgeschichtc. xi)

© Dec. 8, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27117; Propylaen-verlag.

(25-10343) 3993
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Wentworth, Patricia.

The Dower house mystery, by Patricia Wentworth.
London, Hodder and Stoughton, limited [1925]

2 p. 1., 306 p. 19
cm

.

© lc. June 11, 1925; A ad int. 7001; pubd. Apr. 21; Small, Maynard & co.,

inc., Boston. (25-11825) .3994

White, Edward Joseph, 1869-

William and Matilda; a mediaeval historical romance
of William the Conqueror and his wife, Matilda, by Edw.
J. White ... Boston, Mass., The Stratford company,
1925.

6 p. 1., iii p., 1 1., 315 p. front., plates. 19£
cm

.

© June 8, 1925; 2c. June 12; aff. June 11; A 855521; Stratford co.

(25-11041) . 3995

Willoughby, Frank, 1866-

^Through the needle's eye; a narrative of the restora-

tion of the Davidic kingdom of Israel in Palestine with
Jesus Christ as .king. t By Frank Willoughby. Based
upon The bride of Christ, by Emry Davis. New York,
The Palestine press, 1925.

1 p. 1., 155 p. 191
cm

.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822926; Palestine press.

(25-10552) 3996

Wilson, Herbert Earl.

The lore and the lure of the Yosemite, the Indians, their

customs, legends and beliefs, big trees, geology, and the
story of Yosemite, by Herbert Earl Wilson. San Fran-
cisco, Calif., Sunset press

r

c
1925]

135 p. incl. front., illus. 18
cm

.

© May 29, 1925; 2c. June 8; aff. June 4; A 829590; H. E. Wilson, Yosem-
ite National Park, Calif.

t© chapter "Geology", and revision]

(25-10887) 3997

Wiltshire, Mary.

Thursday's child, by Mary Wiltshire ... London, Mills

& Boon, limited [1925]

256 p. 20
cm

.

© lc. June 26, 1925; A ad int. 7043; pubd. Apr. 30; M. Wiltshire, %
Hughes Massie & co., New York. (25-12381) 3998

Wolfe, Humbert.

The unknown goddess, by Humbert Wolfe. London,
Methuen & co., ltd. [1925]

xv, 94 p., 1 1. 20cm .

Poems;

© lc. June 20, 1925; A ad int. 7031; pubd. Apr. 23; Harcourt, Brace and
co., inc., New York. (25-12531) 3999
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Wood, S Andrew.
The isle of enchantment, by S. Andrew Wood. Lon-

don, H. Jenkins, limited, 1925.

316 p. 19rm .

© lc. June 11, 1925; A ad int. 7002; pubd. Apr. 17; S. A. Wood, London.
(25-12518) 4000

Wynne, John J 1859-

The Jesnit martyrs of North America, Isaac Jogues,
John de Brebeuf, Gabriel Lalemant, Noel Chabanel, An-
thony Daniel, Charles Garnier, Rene Gonpil, John La-
lande [by] John J. Wynne, s. j. New York, The Univer-
sal knowledge fonndation

[

c1925]

xi p., 1 L, 246 p., 1 1. ports., maps (1 fold.) 22 cm .

Bibliography : p. 239-240.

© June 2, 1925; 2c. June 3; aff. June 9; A 855504; Universal knowledge
foundation, inc. (25-10935) 4001

Young, Florence Ethel Mills, 1875-

The jealous keys, by F. E. Mills Young ... London, G.

Bles [1925]

320 p. 19
cm

.

© lc. June 1, 1925; A ad int. 6969; pubd. Apr. 7; Geoffrey Bles.

(25-11081) 4002

Young, Francis Brett, 1884-

Sea horses [byj Francis Brett Young. New York, A. A.
Knopf, 1925.

3 p. 1., 321, [1] p. m cm
.

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. Apr. 30; A 823956; F. B. Young, Fraita Ana-
capri, Italy. (25-9022) 4003

Zaunert, Paul, 1879-

Bheinland sagen ... gesammelt und hrsg. von Paul
Zaunert. Jena, E. Diederichs, 1924.

2 v. fronts., illus., plates. 22
cm

. (Half-title: Deutscher sagenschatz,

hrsg. von dr. Paul Zaunert)

"Quellennachweise und anmerkungen" : v. 2, p. 254-293.

Contents. — 1. bd. Niederrhein bis Koln. Bergisches land. Eifel.—
2. bd. Das Rheintal von Bonn bis Mainz. Volksglaube der gegenwart.

© Nov. 24, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27762; E. Diederichs.

(25-11256) 4004

47 workshop.

Plays of the 47 workshop. Fourth series. The strong-

est man, by Elizabeth Higgins Sullivan; The slump, by
Frederick Lansing Day; The mourner, by James Ma-
honey; Brotherhood, by William H. Wells. New York,
Brentano's

[

c1925]
4 p. L, 3-121 p. 19i

cm
. [The Harvard plays ... ed. by Prof. G. P. Bakerj

© May 14, 1925; 2c. May 19; aff. May 18; A 855305; Brentano's, inc.

(25-10868) 4005
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Alter, J Cecil, 1879-

James Bridger, trapper, frontiersman, scont and guide

;

a historical narrative ... by J. Cecil Alter. With which is

incorporated a verbatim copy, annotated, of James
Bridger, a biographical sketch ... by Maj. Gen. Grenville
M. Dodge. Salt Lake City, Utah, Shepard book company
[

c
1925]
xvii,_ 546 p. incl. front, plates, ports., map. 24£

cm
.

"Edition limited to one thousand copies of which this is no. 126."

Bibliography: p. 527-530.

© Apr. 2, 1925; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 18; A 823827; J. C. Alter, Salt Lake
City. (25-10?84) 4006

Backert, Adolphus Otto, 1876- ed.

The A B C of iron and steel; with a directory of the

iron and steel works and their products of the United
States and Canada, 5th ed. Edited by A. 0. Backert.
Cleveland, O., The Penton publishing company, 1925.

4 p. 1., [xi]-xxiii, [1], 415 p. illus. (incl. ports.) fold, plates, diagrs.

(i fold.) mcm
.

© May 23, 1925 ; 2c. June 3 ; air. June 4 ; A 855480 ; Penton pub. co,

(25-10964) 4007

Beckman, Theodore N 1894-

Collection correspondence and agency practice, by
Theodore N. Beckman ... and FeKx E. Held ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xi, 193 p. illus. (forms) 23Fm . $2.50

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855528; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-11198) 4008

Belloc, Hilaire, 1870^

The cruise of the Nona ; the story of a cruise from Holy-
head to the Wash, with reflections and judgments on life

and letters, men and manners, by Hilaire Belloc. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

xiv p, 1 1., 329 p. 22i
cm

.

© Tune 5, 1925; 2c. and aff. June 8; A 829577; H. Belloc, London.
(25-10997) 4009

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1216, May 2, 1925.
© lc. June 3G, 1925; A ad int. 7057; pubd. May 2; F. Carl, % Hughes,

Massie & co., New York. 4010

Claggett, Ralph P.

Christ, in high school life, by Ralph P. Claggett. New
York., Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1925]

205 p. mcm
.

© Tune 1. 1925; 2c. and aff. June 6; A 829560; R. P. Claggett, Oberlin, O.
(25-10901) 4011

Clarke, John Patrick, 1890-

A rose wreath for the crowning of St. Therese of the

Child Jesus, "The Little sister of missionaries", by Rev,
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Clarke, John Patrick—Continued
John P. Clarke ... with a preface by Rev. Hugh F. Blunt
... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.

103 p. front, (port.) plates. 19
cm

.

© May 18, 1925; 2c. May 29; aff. May 23; A 829465; Benziger bros.

(25-10942) 4012

Clough, Fred M.
Blasting the rock of ages, by F. M. Clough ... Boston,

The Roxburgh publishing company, inc.
[

c1925]
viii, [9i-350 p. 20

cm
.

© June 8, 1925; 2c. and aff. June 15; A 829698; F. M. Clough, Bryant,
S. D. (25-11254) 4013

Culbertson, William Smith, 1884-
Tnternational economic policies; a survey of the eco-

nomics of diplomacy, by William Smith Culbertson ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.
xviii p., 1 1., 575 p. 21

cm
.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 20; A 855612; D. Appleton & co,

(25-11236) 4014

Curme, George Oliver, 1860-
College English grammar, by George O. Curme ...

Richmond, Va., Johnson publishing company
[

c
1925]

2 p. 1,, iii-xxii p, 1 I., 414 p. 20
cm

.

© June 10, 1925; 2c. and aff. June 12; A 829648; Johnson pub. co.

(25-11104) 4015

Curry, Albert Bruce, jr.

Facing student problems, by A. Bruce Curry, jr. ...

Council of Christian associations ... New York, Asso-
ciation press, 1925.

xxv, 158 p. 19
cm

.

"The Scripture text is taken from 'The New Testament, a new transla-

tion', by James Moffatt."

© June 3, 1925; 2c. June 9; aff, June 12; A 829706; Internatl. committee of

Y. M. C. A., New York. (25-11253) • 4016

Davis, Roy.
Business letter-writing, by Roy Davis ... and Clarence

H. Lingham. Boston, New York
(

etc.] Ginn and company

r

c1925!
v, 317 p. illus. (forms) 20

cm
.

"Based upon the latter half of the authors' 'Business English and corre-

spondence'."

© May 27, 1925; 2c. June 15; aff. June 13; A 855558; R. Davis, Belmont,
Mass., and Clarence H. Lingham, Littleton, Mass. (25-11196) 4017*

Elson, Henry William, 1857-
Modern times and the living past, by Henry W. Elson

. . . New York, Cincinnati [etc.] American book company

f

c1925!
viii, 730, ix-xxxviii p. col. front., illus., plates (part col.) maps. 20£ cm

.

"For further reading" at end of each chapter.

© May 29, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855538; American book co.
r©

a revision and bringing to date], (25-11158) 4018
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Ergebnisse der inneren mcdizin und Hnderheilkunde

;

hrsg. von F. Kraus, Erich Meyer, 0. Minkowski
f
u. a,

m.j redigiert von L. Langstein ... Erich Meyer ... A.
Schittenhelm ... 26. bd. Mit 14(V abbildungen im text

und 5 tafeln. Berlin, J. Springer, 1924.

2 p. I., 853 p. illus., diagrs., fold, tables. 25**?.

© Dec. 31, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27750; J. Springer.

4019

Feval, Paul, 1860-

... Cceur d 'amour.
t
t, 2] La trinite diabolique. Paris,

Ollendorff, °1923.
182 p., 1 1. 2Qi°™. (On cover: Collection des grands romans. 30)
At head of title: Paul Feval fils.

© June 3, 1923 ; lc. Dec. 10, 1924; A—Foreign 27625; Paul Feval fils, Paris.

4020

Graybill, Henry Blair.

Modern China; a civics reader for middle-school stu-

dents, by Henry Blair Graybill ... with selections from
"My country" by Grace A. Turkington. Boston, New
York [etc.] Ginn and company [°1925]

xii, 348 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© Apr. 27, 1925; 2c. June 11; aff. June 10; A 829640; H. B. Graybill,

Canton, O. (25-U205)
. 4021

Guerini, Vincenzo.

The life and works of Giuseppangelo Ponzi, by Dr.
Vincenzo Guerini . . . Philadelphia and New York, Lea &
Febiger, 1925.

v, 17-136 p. front, (port.) 21
cm

.

© May 26, 1925; 2c. June 2; aff. June 6; A 829619; Lea & Febiger.
(25-11052) 4022

Hallock, Grace T.

Dramatizing child health ; a new book of health plays,
with chapters on the writing, the producing, and the edu-
cational value of dramatics, by Grace T. Hallock; deco-
rations by Harrie Wood. New York, American child
health association, 1925.

ix, 306 p. illus. 24cm .

Songs with music : p. 246-255.
Bibliography: p. [285]-306.

© Mar. 30, 1925; 2c. June 5; aff. June 4; A 829751; Amer. child health
assn. (25-11249) 4023

Harper, Earl Enyeart.

Church music and worship, a program for the church
of to-day. Abridged ed. for young people. By Earl
Enyeart Harper. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1925]

164 p. 20Fm .

Bibliography: p. [161]-164.

© May 4, 1925; 2c. and aff. June 6; A 829561; E. E. Harper, Auburndale,
Mass. (25-11088) 4024
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Harris, Stanley, 1896-

Baseball, how to play it
;
practical instruction for each

position together with the strategy and tactics of the

game, by Stanley Harris .... New York, Frederick A.
Stokes company, 1925.

xi p., 2 1., 130, f l] p. \9¥m .

© June 11, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855537; Frederick A. Stokes co.

(25-11127) 4025

Hayward, Charles H.

English furniture at a glance; a simple review in pic-

tures of the origin and evolution of furniture from the

sixteenth to the eighteenth centuries, by Charles H. Hay-
ward; with 100 illustrations. New York & London, G. P.
Putnam's sons, 1925.

3 p. 1., v-xxi, 106 p. illus. 22Ym .

© June 5, 1925 ; 2c. and aff. June 10; A 829611 ; C. H. Hayward, New York.
(25-11046) 4026

Hess, Frances Leedom, comp.

Readings and monologues of distinction rby] Frances
Leedom *Hess. Kansas City, Kan., R, Youmans and
company

[

c
1925]

4 p. 1.,- 3-178 p. 18Fm .

© Apr. 17, 1925; 2c. June 10; aff. June 15; A 829696; R. Youmans, Kansas
City, Kan. (25-11261) 4027

Judson, Mrs. Clara Ingram.

Mary Jane 's summer fun, by Clara Ingram Judson . .

.

illustrated by Charles L. Wrenn. New York, N. Y., New-
ark, N. J., Barse & Hopkins

[

c
1925]

4 p. 1., 13-213 p. incl. plates.' front. 19J
cm

. (Her Mary Jane series)

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829629; Barse & Hopkins.
(25-10973) 4028

Kernahan, Arthur Earl, 1888-

Visitation evangelism, its methods and results, by A.
Earl Kernahan, d. d. ; foreword by Bishop Edwin H.
Hughes . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company (1925]

2 p. 1., [3i.-157 p. 19i
cm

. $1.25

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829182; Fleming H. Revell co.

(25-10987) 4029

Kilmer, Joyce, 1886-1918.

Trees, by Joyce Kilmer, decorated by E. MacKinstry.
New York, George H. Doran company ^1925]

[24i p. illus. (part col.) 20£
cm

. $1.25

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829114; George H. Doran co.

t© decorations] (25-10993) 4030
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King, Rufus.

North Star; a dog story of the Canadian Northwest, by
Eufus King; frontispiece by Charles Livingston Bull.

New York, G. H. Watt, 1925.

x, 11-302 p. col. front. 19i
cra

.

© Mav 1, 1925; 2c. and aff. June 16; A 855562; George Howard Watt, New
York. - (25-1 1152) 4031

Kirk, William Frederick, 1877-

The harp of fate, by William F. Kirk ... Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1925]

3 p. 1., 3-138 p. 18rm .

In verse.

Contents.—'The harp of fate.—Forever.

© May 23, 1925 ; 2c. and aff. June 13; A 855532; Small, Maynard & ax, inc.

(25-11185) 4032

Lawrence, Josephine.

Linda Lane helps out, by Josephine Lawrence ... illus-

trated by Charles L. Wrenn. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & Hopkins r

cI925]

3 p. 1., 11-248 p. incl. plates, front. 20™.

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829628; Barse & Hopkins.
(25-10976) 4033

Mills, Henry E.

Putnam's French cross word puzzle book, by Henry E.
Mills. New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

1 p. 1., 85 p. diagrs. 19i x 16
cm

.

© May 29, 1925; 2c. June 4; aff. June 3; A 829527; H. E. Mills, % G. P.
Putnam's sons, New York., (25-10971) 4034

Morris, Joseph, 1889- comp.

Facing forward; poems of courage, collected by Joseph
Morris and St. Clair Adams ... New York, G. Sully &
company

t

c
1925]

xii, 257 p. 19i
cm

.

© June 8, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829612; George Sully & co.

(25-10995) 4035

Neilson, Isabel.

Madonna and the student, bv Isabel Neilson. New
York, B. W. Huebsch, inc., 1925.'

282 p. illus. 19i
cm

.

© May 27, 1925; 2c. June 1; aff. June 6; A 829618; B. W. Huebsch. inc.

(25-10972) 4036

New York. Roosevelt hospital.

Medical and surgical report of the Eoosevelt hospital,

New York. Second series, 1925, based on the work of the
vears 1915-1924, inclusive. New York city, P. B. Hoeber,
1925.
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New York. Roosevelt hospital—Continued
xvii, 378 p. front., illus. 24cm .

Editors : A. T. Martin, K. Dwight and others.

Contains bibliographies.

© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 29; A 829161; Paul B. Hoeber, inc.

(25-10741) 4037

Owen, Ethel.

A book of original parties, b}^ Ethel Owen. New York,
Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1925]

106 p. col. front., illus., col. plates (1 double) diagrs. 19cm .

© Apr. 11, 1925; 2c. and aff. June 6; A 829563; E. Owen, New York.
(25-10969) 4038

Pratt, Joseph Hersey, 1872-

Physical diagnosis of diseases of the chest, by Joseph
H. Pratt . . . and George E. Bushnell . . . with 166 illustra-

tions. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1925.

xiii, 522 p. illus., diagrs. 25 cm
.

Contents.—The lungs, by G. E. Bushnell.—The heart, by J. H. Pratt.

© June 6, 1925; 2c. June 10; aff. June 13; A 855531; W. B. Saunders co,

(25-11168) 4039

Reizenstein, Jennie.

Biblical history for Jewish religious schools. Rev. ed.

By Jennie Reizenstein ... Baltimore, Warwick & York,
inc., 1925.

338 p. mcm
.

© Apr. 2, 1925; 2c. Apr. 9; aff. June 12; A 829649; Warwick & York, inc.

(25-10986) 4040

Richardson, Anna Steese.

Standard etiquette, by Anna Steese Richardson ...

New York and London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 557 p. illus. 23h
cm

.

© June 3, 1925 ; 2c. June 6 ; aff. June 5 ; A 829584 ; Harper and bros.

(25-10900) 4041

Roberts, Cecil.

Love rack, chaps. 32 (contd.)-34. [8 instalments]

(In London Daily Express)

© lc. each July 1, 1925; A ad int. 7061; pubd. May 9, 11-16, 18; C. Rob-
erts, '% Curtis Brown, ltd., New York. 4042

Sakolski, Aaron Morton, 1880-

Principles of investment, by A. M. Sakolski ... New
York, The Ronald press company

[

c
1925|

viii, 503 p. illus. (forms) diagr. 22cm .

"References" at end of most of the chapters.

© June 5, 1925; 2c. June 12; aff. June 9; A 855551; Ronald press co.

(25-11197) 4043
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Sanders, Charles Wesley.

Trouble range, by Charles Wesley Sanders. New
York, G. H. Watt, 1925.

vi p., 1 1., 9-304 p. 19i
cm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. June 16; A 855563; George Howard Watt, New
York. (25-11076) .

'4044

Savignon, Andre.

Sunken gold, by Andre Savignon ; translated from the

French by Edgar Jepson. New York, D. Appleton and
company, 1925.

3 p. 1., 261, [1] p. 19rm .

© June 12, 1925 ; 2c. and aff. June 15 ; A 829687 ; D. Appleton & co.

(25-11074) > 4045

Scott, John Adams, 1867-

Homer and his influence, by John A. Scott ... Boston,
Mass., Marshall Jones company

[

c
1925]

vii, 169 p. 19
cm

. {Half-title: Our debt to Greece and Rome; editors,

G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)

"Notes and bibliography" : p. 167-169.

© June 6, 1925; 2c. and aff. June 9; A 855503; Marshall Jones co.

(25-10991) . 4046

Shinn, Mrs. Florence (Scovel)

The game of life and how to play it. By Florence Sco-
vel Shinn. New York, N. Y., Florence S. Shinn

[

C1925
J

2 p. L, 9-77, tl] p., 1 1. 20Fm .

© Mar. 27, 1925; 2c. May 29; aff. June 8; A 829593; F. S. Shinn.
(25-10941) 4047

Smith, Marion Couthouy, 1853-

Sphinx of flight, by Marion Couthouy Smith. New
York, H. Vjnal, 1925.

'

3 p. I., 43, [li p. 20
cm

.

Poems.

© June 1, 1925; 2c. June 13; aff. June 12; A 829685; Harold Vinal.

(25-11265) 4048

Spykman, Nicholas Johannes.

The social theory of Georg Simmel, by Nicholas J.

Spykman ... Chicago, The University of Chicago press

r

c
1925]
xxix, 297 p. 2Hcm

.

Bibliography : p. 277-292.

© May 29, 1925 ; 2c. and aff. June 5 ; A 829545 ; Univ. of Chicago, Chicago.
(25-10948) 4049

Sutherland, Joan.

Price of silence. [5th instalment]
{In London Home notes, May 9, 1925)

© lc. July 2, 1925 ; A ad int. 7064 ;
pubd. May 5 ; J. Sutherland, % A. M.

Heath & co., London. 4050
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Thomson, John Arthur, 1861-

Concerning evolution, by J. Arthur Thomson . . . New
Haven, Yale university press ; [etc., etc.] 1925.

x, 245 p. incl. front., illus. pi. 21 cm
.

"The first series of lectures delivered at Yale university on the foundation
established bv the late Dwight H. Terry."

© May 29, 1925; 2c. June 5; aff. June 3; A 829544; Yale univ. press.
(25-10978) 4051

Ullrich, Albert.

Das Goethe-gelbbuch . . . hrsg. von cler Gesellschaft der
Goethe-freunde im Hamburg t, 1-3. Hamburg, C. Boy-
sen, 1924.

3 v. 23-24cm .

Cover-title.

© Nov. 22, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27122; C. Boysen.

Vinal, Harold Linwood.
4052

Nor youth nor age, by Harold Vinal ... New York
city, H. Vinal, 1925.

4 p. I, 11-48 p. 20£
cm

.

Poems.
"Second printing."

© May 15, 1925 ; lc. and aff. June 1 ; lc. June 13 ; A 855545 ; H. L. Vinal.
(25-11264) 4053

Webster, Hutton, 1875-

Medieval and modern history, by Hutton Webster ...

Rev. ed. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and com-
pany

[

c
1925j

xxxi, 851 p. col. front., illus., plates, ports., maps (part double) 20i
cm

.

"Suggestions for further study" : p. xxii-xxxi.

© June 6, 1925; 2c. and aff. June 11; A 855515; D. C. Heath & co.
t©

chapters 28 and 29 and general revision] (25-11157) 4054

r
Weill, Max Rene]

... Theatre complet ...
t
t. vi] Paris, A. Michel

t

c
1925]

320 p. 19
cm

.

Author's pseud., Romain Coolus, at head of title.

Contents.—La cote d'amour.—Le risque.

© Apr. 23, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27722; Albin Michel. 4055

White, Percival, 1887-

Market analysis, its principles and methods, by Per-
cival White ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1925.

xi, 438 p. incl. maps, tables, diagrs., forms. 21
cm

. $4.00

© June 10, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855529; McGraw-Hill book co.,

inc. [© additions and revisions] (25-11165) 4056

White, Ramy Allison.

Sunny Boy on the ocean, by Ramy Allison White ...

illustrated by Howard L. Hastings. New York, N. Y.,

Newark, N. J., Barse & Hopkins
r

e1925]
3 p. 1., 9-214 p. incl. plates, front. 19i

cm
. (His Sunny Boy series)

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829631; Barse & Hopkins.
(25-10974) 4057
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Aitchison, Alison E.

... Across seven seas to seven continents, by Alison E.

Aitchison ... and Marguerite Uttley ... Indianapolis,

New York, The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

6 p. 1., 304 p. illus., maps. 19
cm

. (Bobbs-Merrill geographic readers)

Illustrated lining-papers.

© June 10, 1925; 2c. and aff. June 15; A 829690; Bobbs-Merrill co.

(25-11283) 4058

The American digest annotated, key-number series, vol.

21A ... August 1, 1924, to December 31, 1924 ... Pre-

pared and ed. try the editorial staff of the American
digest system. St Paul, "West publishing co., 1925.
iii, 1876 p. 26cm .

© Apr. 24, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829910; West pub. co. 4059

Axtell, Frank Parsons.

Axtell 's coffee code ... New York, F. P. Axtell
t

c1925]
.2 p. 1., 3-214 p. 21 x 12

cm
.

Published 1905 under title : The standard coffee code.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 20; A 829949; F. P. Axtell, New York.
(25-12033) 4060

Babcock, Joseph Park.
The laws of mah-jongg ... 1925 code, revised and

standardized by Joseph Park Babcock and an associated

committee. Containing also the new game du-lo, by Mr.
Babcock. Salem, Mass., New York [etc.] Parker brothers,

inc. ^1925]
1 p. 1., 48 p. port. 18

cm
.

© Mar. 24, 1925 ; 2c. and aff. June 4 ; A 855469 ; J. P. Babcock, Friendship,
N. Y. (25-10968) 4061

Baker, Elmer Le Roy.
Poems of a high school student, by Elmer Le Roy Baker.

Ardmore, OkL, Sprekelmeyer printing company
[

c
1925]

83 p. incl. port. 21
cm

.

© May 29, 1925; 2c. and aff. June 11; A 855518; E. L. Baker, Ardmore,
Okl. (25-11029) 4062

Ball, William Watts, 1868-
Essays in reaction : Back to Calhoun, Back to aristoc-

racy, read before the Kosmos club of Columbia, S. C, by
W. W. Ball. Columbia, S. C, 1925.

53 n 23i rrn

© June 20, 1925; 2c. and aff. June 26; A 829887; W. W. Ball, Columbia,
S. C. (25-11882) ' 4063

Betts, G-eorge Herbert, 1868-
. . . Method in teaching religion, by George Herbert Betts

and Marion O. Hawthorne. New York, Cincinnati, The
Abingdon press

[

C19S5]
488 p. 20i

cm
. (The Abingdon religious education texts, D. G. Downey,

general editor. College series, G. H. Betts, editor)
"References" at end of each chapter.

© May 8, 1925; 2c. and aff. June 6; A 829565; G. H. Betts, Evanston, 111.

(25-10898) 4064
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Bible. English.
The Holy Bible, containing the Old and New Testa-

ments, authorized version. Quiet hour ed. Pub. for the

United society of Christian endeavor, Boston, Mass.
New York, Oxford university press, American branch

[

c1925]
7 p. 1., 3-1088 p. maps. 18

cm
.

© June 17, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829765; Oxford university press,

American branch.
t© The supreme importance of the quiet hour, The

Bible in the quiet hour, Christian endeavor history] (25-11450) 4065

Bible. N. T. English.
The people's new covenant (New Testament) scrip-

tural writings, translated from the meta-physical stand-
point by Arthur E. Overbury. Being a revision unham-
pered by so-called ecclesiastical authority ... together
with a preface setting forth the standpoint of the author
on many fundamental questions ... also an explanatory
index giving a large amount of valuable information and
data helpful to a comprehensive study of the Bible.

Monrovia, Calif., A. E. Overbury
[

c
1925]

1 p. 1., 53 p., 1 1., 502, 229 p. 20i
cm

.

© Apr. 12, 1925 ; 2c. and aft*. Tune 1 ; A 829595 ; Arthur Evill Overbury.
(25-10936) 4066

Book, William Frederick, 1872-
The psychology of skill, with special reference to its

acquisition in typewriting, by William Frederick Book . .

.

New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company,
1925.

viii p., 1 1., 257 p. tables (1 fold.) diagrs. (1 fold.) 20cm .

"Second edition."—Pref.

© June 9, 1925 ; 2c. and aff. June 13 ; A 855527 ; Gregg pub. co.

(25-11173) 4067

Bower, William Clayton.
The curriculum of religious education, by William Clay-

ton Bower ... New York, C. Scribner's sons, 1925.
xii p., 1 1., 283 p. 20cm .

Bibliography : p. 261-274.

© May 22, 1925; 2c. June 6; aff. May 28; A 829569; Charles Scribner's

sons. (25-10897) 4068

Ca,ge birds and bird world, v. 47, no. 1217, May 9, 1925.
© lc. July 6, 1925; A ad int. 7073; pubd. May 9; F. Carl, % Hughes

Massie & co., New York. 4069

Card, Fred Wallace, 1863-
Bush-fruits; a handbook of raspberries, blackberries,

dewberries, gooseberries, currants, blueberries, and other

small-fruits, by Fred W. Card. New and modified ed.

New York, The Macmillan companv, 1925.
xiii p,, 1 1., 411 p. illus., xvi pi. (incl. front.) 19l

cm
. (Half-title: The

Rural science series, L. H. Bailey, editor)

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829607; Macmillan co. t© new
material] (25-11134) 4070
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Carpenter, Frank George, 1855-1924.
... Along the Parana and the Amazon, Paraguay, Uru-

guay, Brazil, by Frank G. Carpenter . . . with 101 illustra-

tions from original photographs. ! Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
xiv p., 1 1., 314 p. front., plates. 23£ cm

. (Carpenter's world travels)

Maps on lining-papers.

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A-829601 ; Carpenter's world travels,

Washington. (25-10888) 4071

Christiansen, Walter Gustave Otto.

Organic derivatives of antimony, by Walter G. Chris-

tiansen ...
,
New York, Book department, The Chemical

catalog company, inc., 1925.
230 p. diagrs. 23i

cm
. (American chemical society. Monograph se-

ries)

Biftliographv : p. 215-219.

© June 11, 1925; 2c. and aff. June 12; A 829677; Chemical catalog co., inc.

(25-11016) 4072

Coan, Charles Floras, 1886-
A history of New Mexico, by Charles F. Coan ... as-

sisted by a board of advisory editors ... Chicago and
New York, The American historical society, inc., 1925.

3 v. front., illus., plates, ports., maps. 27 c,n
.

Vols. 2-3 contain biographical material.
Bibliography at end of some of the chapters of v. 1.

© Mav 23, 1925; 2c. May 25; aff. June 15; A 829695; Amer. historical soc,
inc. (25-11113) 4073

Colebrook, Francis Morley.
Alternating currents and transients, treated by the ro-

tating vector method, by F. M. Colebrook ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book companv, inc., 1925.
x, 195 p. diagrs. 23l

c,n
. . $3.00

© June 17, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829768; McGraw-Hill book co.

(25-11301) 4074

Coleman, Arthur Prudden, 1897-
Humor in the Eussian comedy from Catherine to Gogol,

by Arthur P. Coleman, ph. d. New York, Columbia uni-
versity press, 1925.

4 p. 1., 94 p. 23
cm

. (Half-title: Columbia university Slavonic studies,

vol. II

)

Bibliography: p. [93j-94.

© June 5, 1925; 2c. Tune 8; aff. June 6; A 855493; Columbia univ. press.

(25-11187) 4075

[Colter, John R.
3

The glimerick book, containing new and original glim-
ericks or mystifying limericks, by Shaemas J. A. Wither-
spoon [pseud.] f. b. l. s. ; together with some of the au-
thor's favorite old classics made into glimericks, illus-

trations by Ann Nooney. New York, The Glimerick pub-
lishing company

[

c1925
]

63 p. illus. 234 c"\

© May 5, 1925; 2c. May 6; aff. May 20; A 855332; Glimerick pub. co.

(25-10076) 4076
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[Conference on Christian education in China, New York,
1925]

Chinese Christian education; a report of a conference
held in New York city, April 6th, 1925, under the joint

auspices of the International missionary council and the

Foreign missions conference of North x\merica. New
York, 1925.

103 p. 23
cm

.

© May 27, 1925; 2c. June 1; aff. May 29; A 855443; Committee of refer-

ence and counsel of the Foreign missions conference of North America,
inc., New York. (25-10904) 4077

*

Conrad, Joseph.

Suspense. [Chap.] 6-7.
(In Hutchinson's magazine, June, 1925)

© lc. July 7, 1925; A ad int. 7083; pubd. May 10; Doubleday, Page & co.,

Garden City, L. I., N. Y. 4078

[Cook, (T.) firm, publishers, London.
(1925. Thus. Cook £ son)

}

Around the world; a cruise. [New York, T. Cook &
son, c1925]

79, [1] p. incl. plates. 23
cm

.

Maps on lining-papers.

© June 2, 1925; 2c. June 3; aff. June -4; A 855473; Thos. Cook & son, New
York. (25-11128) 4079

Cox, Donald William, comp.

Abridged key to crossword definitions & clues. [Com-
piled] by Donald W. Cox ... London, Michell, Cox & co.,

1925.
34 p. 18i

cm
.

© lc. June 18, 1925 ; A ad int. 7085 ;
pubd. May 18 ; D. W. Cox, London.

4080

Dake, Charles Laurence, 1883-

Interpretation of topographic and geologic maps, with
special reference to determination of structure, by C. L.
Dake . . . and J. S. Brown ... 1st ed. New York [etc.

(

Mc-
Graw-Hill book company, inc., 1925.

xi, 355 p. illus. (incl. maps) diagrs. 19
cm

. $3.00

© June 19, 1925; 2c. June 22; aff. June 23; A 855639; McGraw-Hill book
co., inc. (25-12038) 4081

Dawes, Rufus Cutler, 1867-

The Dawes plan in the making, by Rufus C. Dawes;
with foreword by Frank O. Lowden . . . Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1925]
9 p. 1., 17-525 p. front., plates, ports. 22| cm

.

Appendices: no. 1. The evolution of the terms of reference to the com-
mittees of experts, no. 2. Resolutions adopted by the Reparation commis-
sion on

>

November 30, 1923. no. 3. Report of committees of experts to
Reparation commission : complete English text with annexes.
© May 29, 1925 ; 2c. June 5 ; aff. June 4 ; A 829581 ; Bobbs-Merrill co

(25^-10922) 4082
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Dickinson, Thomas Herbert, 1877-
Playwrights of the new American theater, by Thomas

H. Dickinson. New York, The Macmillan company, 1925.
vi p., 1 L, 331 p. 19i

cn\

© June 9, 1925 ; 2c. and aft*. June 10 ; A 829604 ; Macmillan co.

(25-10996) 4083

Borland, George William, 1877-
In the open air, by George W. Borland ... Nature

study by seasons ; the author's experiences in the fascinat-

ing out-of-doors, spiced by a compilation of the best na-

ture studjr poems and excerpts ... Kansas City, Mo.,

Mclndoo publishing company
[

c
1924]

287 p. col. front., lllus., col. plates. 20°™.

© June 30, 1924; 2c. May 22, 1925; aff. June 17; A 855596; Mclndoo pub.

co. (25-11303) 4084

Dressier; Albert, ed.

* Letters to a pioneer senator ; original extracts from the
mail bag of a California statesman of the '50 's, edited by
Albert Dressier. San Francisco, Calif., H. S. Crocker
co., inc., 1925.

[3i-37 p., 1 1. illus. 19
cm

.

"A limited edition of five hundred and twenty-five copies ... of which this

is number 00."

© May 15, 1925; 2c. May 25; aft*. May 21; A 855362; A. Dressier, San
Francisco. (25-10983) 4085

Eycleshymer, Albert Chauncey, 1867-
Hand-atlas of clinical anatomy, by A. C. Eycleshymer

... and Tom Jones ... with special dissections by O. E.
Nadeau ... illustrated with 395 line drawings, mostly in

color. Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1925.
viii, 17-424 p. illus. (part col.) 27cm .

"An outgrowth of the work prepared for the Medical corps of the
army and navy during the late war, under the title Manual of surgical
anatomv."—Pref. to 2d ed.

© June 15, 1925; 2c. June 16; aft. June 18; A 855580; Lea & Febiger.
(25-11300) 4086

Finck, Sister Mary Helena.
The congregation of the Sisters of charity of the Incar-

nate word of San Antonio , Texas. A brief account of its

origin and its work. By Sister Mary Helena Finck ...

Washington, D. C, The Catholic university of America,
1925.

vii, 232 p. 23h
cm

.

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1925.

Bibliography : p. 219-222.

© June 8, 1925; 2c. and aff. June 18; A 855582; Sisters of charity of the
Incarnate word, San Antonio, Tex. (25-11445) 4087

Fordex editorial staff.

The model T specialist; a book devoted to furthering
sales of the model T, by Fordex editorial staff. Detroit,
Mich., Sales equipment company

[

c
1925]
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Fordex editorial staff—Continued
3 p. 1., 208 p. front, (port.) illus. (incl. forms) diagrs. 19i

cm
.

© May 26, 1925; 2c. and aff. June 8; A 829573; Sales equipment co.

(25-11242) 4088

Fournier d'Albe, Edmund Edward, 1868-

Quo vadimus; some glimpses of the future, by E. E.
Fournier d'Albe ... New York, E. P. Dutton & com-
pany

[

c
1925]

2 p. 1., 92 p. 16i
cm

. [To-day and to-morrow series]

© May 25, 1925 ; 2c. May 28 ; aff. May 27 ; A 855398 ; E. P. Dutton & co.

(25-10857) 4089

Gaston, Edward Page.

The American's rapid guide to England (with Cana-
dian notes) By Edward Page Gaston ... London, Mu-
seum galleries, 1925.

cover-title, 38,
f2j p. 18i

om
.

© lc. June 29, 1925; A ad int.- 7056; pubd. June 17; E. P. Gaston, London.

Green, Paul.

. . . Contemporary American literature ; a study of four-

teen outstanding American writers, by Paul Green ... and
Elizabeth Lay Green ... A program for women's clubs,

issued by the Bureau of public discussion. Chapel Hill,

N. C, The University of North Carolina press
[

c
1925]

60 p. 23
cm

. ([North Carolina. University] University extension divi-

sion. University of North Carolina extension bulletin, [vol. iv, no. 14])

Bibliography: p. 52-55.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 5; A 855523; University of North Caro-
lina press. (25-11103) 4091

Greer, Carlotta Cherryholmes, 1879-

Chemistry for boys and girls, by Carlotta C. Greer ...

and J. Cora Bennett ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon

[

c
1925]

xvii, 776, 68 p.
m

front., illus. 19i
em

.

Text on end lining- paper.

© Dec. 26, 1924; 2c. June 1, 1925; aff. May 29; A 855440; Allyn and Bacon.
(25-11307) 4092

[Hamilton, Mrs. Mary Agnes (Adamson)] 1883-

J. Ramsay Mac-Donald (1923-1925) by Iconoclast
[pseud.) New York, T. Seltzer, 1925.

191 p. front, (port.) 19i
cm

.

© May 18, 1925; 2c. May 12; aff. May 27; A 855374; Thomas Seltzer, inc.

(25-10408) 4093

Handy ads co., Neivton, Kan.

Advertising helps for the retailer, headlines, slogans,

type specimens, advertising benefits. Newton, Kan., The
Handv ads co.

[

c1925
]

108 p. 20i-
cra

.

© June 10, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855522; Handy ads co.

(25-11244) 4094
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Hatch, James Noble, 1868-

Mirthful musings [by] James Noble Hatch. Chicago,

1925.
4 p. 1., 13-60 p., 1 1. 20Fm .

Poems.
"This first edition consists of 500 copies."

© May 26, 1925; 2c. June 30; aff. June 29; A 829953; J. N. Hatch, Chi-

cago. (25-12065) 4095

Herold, Jacob Brooks, 1888- ed.

Burke-Roberts Employers' liability act of Louisiana
(Act 20 of 1914, page 44.) Containing the present read-

ing of the 'Burke-Roberts Employers' liability act of

Louisiana (Act 20 of 1914, page 44), including all the

amendments which the legislature of Louisiana has made
to this act to the present time, together with the interpre-

tations which the Supreme court of Louisiana has made
of this act. It also contains Act 62 of 1914, page 154,

Act 39 of 1918, page 61, and Act 126 of 1924, page 212.

Edited and annotated by J. B. Herold ... [New Orleans,
Hauser printing company] 1925.

93 p. 23l
cm

.

© May 19, 1925 ; 2c. May 28; aff. June 11; A 829672; J. B. Herold, Shreve-
port, La. (25-11163) 4096

Hertel, John A 1864- ed.

Cross-word puzzles from the Bible, 52 unique puzzles
... edited and arranged by John A. Hertel, assisted by
three specialists ; introduction by Rev. Dan B. Brummitt
... Chicago, The John A. Hertel co.

[

c1925]
4 p. 1., iviij-ix, 10-119 p. diagrs. 21£

1" 1

.

© June 5, 1925; 2c. June 8; aff. June 22; A 829833; John A. Hertel co.

(25-11732) 4097

High, Stanley.

Looking ahead with Latin America, by Stanley High
... New York, Missionary education movement of the
United States and Canada

[

c
1925]

viii, 9-192 p. front., plates. 19i
cm

.

Map on front lining-paper.

"A brief reading list" : p. 188-192.

© June 15, 1925; 2c. and aff. July 1 ; A 829961 ; Missionary education move-
ment of the U. S. and Canada. (25-12042) 4098

Independence companies, Philadelphia.

At the historical center of the United States, being a
narrative of Independence square with some mention of
the notables and events identified therewith. Privately
printed for the Independence companies to commemorate
the dedication of Independence building on Independence
square, June eleventh, mcmxxv. Philadelphia, 1925.

45, [1] p., 1 1. incl. front., illus. 23i
om

.

"Planned and prepared by the Brearlev service organization, New York
city."
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Independence companies—Continued
Contents.—At the historical center of the United States, by W. G. Jor-

dan.—The new Independence building, by H. L. Shay.—The Independence
companies, by W. C. Sproul.

© June 8, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829769; Independence companies,
Philadelphia. (25-11473) 4099

International chess tournament, New York, 1924.

The hook of the New York international chess tourna-
ment, 1924; containing the authorized account of the 110
games played March-April, 1924, with original annota-
tions by Alexander Alekhine, edited Iry Hermann Helms,
with fifteen photographs ... New York, The American
chess bulletin

;
[etc., etc.,

c
1925]

iv-xxiv, 272 p., 1 1. incl. front, illus., ports. 23cm .

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 20; aft". Apr. 17; A 829880; American chess bul-

letin. (25-11735) 4100

Kneeland, Natalie.

Infants' and children's wear, by Natalie Kneeland ...

Chicago & New York, A. W. Shaw company; [etc., etc.]

1925.
'

xxi, 187 p. illus. 21i
cm

. (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

"References" at end of some of the chapters.

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829725; A. W. Shaw co.

(25-11195) 4101

Negligees, by Natalie Kneeland ... Chicago & New
York, A. W. Shaw company

;
[etc., etc.] 1925.

xxii, 156 p. illus. 21|
em

. (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

"References" at end of some of the chapters.

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829726; A. W. Shaw co.

(25-11193) 4102

Sweaters and bathing suits, by Natalie Kneeland ...

Chicago & New York, A. W. Shaw company; [etc., etc.]

1925. ;

xxi, 144 p. illus. 21i
cm

. (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

"References" at end of some of the chapters.

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829730; A. W. Shaw co.

(25-11191) 4103

Kolb building co., inc., New York.
Kolb sectional bungalows, manufactured by Kolb build-

ing co., inc. New York city,
c1924.

36 p. illus. (incl. plans) 22cm .

"Price list—Kolb bungalows" mounted inside front cover.

© May 1, 1925; 2c. May 2; aff. May 15; A 855178; Kolb building co., inc.,

New York. (25-10544) 4104

Korf, Frederick.
Scientific care of hair and scalp; a text-book for pro-

fessionals and a student's guide, by Frederick Korf ...

New York, Boston [etc.] Wilfred academy of hair and
beauty culture

[

c
1925]
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Korf, Frederick—Continued
3 p. ]., 5-75 p. illus. 19

cm
. (Blue hook series of hair and beauty cul-

ture, vol. v)

© Apr. 1, 1925; lc. May 7; lc. June 1; aff. May 15; A 855546; Wilfred

academy of hair & beauty culture. (25-11143) 4105

Lathbury, Clarence, 1854-
God winning us, by Clarence Lathbury ... 9th ed.

New York, The New church press
[

c1925i
xii p., 1 1., 15-207 p. 18

cm
.

@ June 18, 1925; 2c. and aff. June 30; A 855705; Swedenborg pub. assn.

[© introduction and rearrangement] (25-12049) 4106

Lee, Mrs. Mary Catherine (Jenkins)

A Quaker girl of Nantucket, by Mary Catherine Lee;
with illustrations from etchings by Kleber Hall. Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

4 p. 1., 320 p. front, plates. 20
C,V

"Visitors' edition."

© June 5, 1925; 2c. and aff. June 8; A 829576; Houghton Mifflin co.
t©

illustrations from etchings] (25-10770) 4107

Leighou, Robert Benjamin, 1882-
Chemistry of engineering materials, by Eobert B.

Leighou ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1925.

xvii, 538 p. illus., diagrs. 2V'
m

. (Half-title: International chemical
scries) $4.00

Published 1917 under title: Chemistry of materials of the machine and
building industries.

© June 8, 1925; 2c. June 10; aff. June 11; A 855513; McGraw-Hill book
co., inc. [© revision and additions] (25-11286) 4108

Liederman, Earle E.

Secrets of strength, by Earle Liederman ... New York,
E. Liederman

[

c1925]
2 p. 1., i9i-218 p. front, illus. (ports.) 23h

cm
.

© May 5, 1925; 2c. June 8; aff. June 6; A 855492; E. E. Uederman.
(25-11131) 4109

Lindestrom, Peter Martensson, 1632-1691.
Geographia Americae with an account of the Delaware

Indians, based on surveys and notes made in 1654—1656,
by Peter Lindestrom ; translated from the original manu-
script with notes, introduction and an appendix of Indian
geographical names with their meanings, by Amandus
Johnson ... Philadelphia, The Swedish colonial society,
1925.

xliv, 418 p. plates, ports., fold, maps, facsims. (part fold.) 22i om

Bibliography: p. 291-298.

© May 28, 1925; 2c. June 10; aff. June 11; A 855514; Amandus Johnson,
Philadelphia. (25-11200) 4110

Lotz, Philip Henry.
... Current week-day religious education, based on a

survey of the field conducted under the supervision of
the Department of religious education of Northwestern

649
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Lotz, Philip Henry—Continued
university, by Philip Henry Lotz ... New York, Cincin-

nati, The Abingdon press
[

c1925]
2 p. 1., [3j—412 p. front. 21

cm
. (The Abingdon religious education

texts, D. G. Downey, general editor. College series, G. H. Betts, editor)

The author's doctoral dissertation, Northwestern university, 1924, but
not published as a thesis.

Bibliography: p. 406-407.

© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. June 6; A 829562; P. H. Lotz, Salina, Kan.
(25-11011) 4111

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-
Afterwards, by Mrs. Belloc Lowndes ... Garden City,

N. Y., Doubledav, Page & company, 1925.
3 p. 1., 308 p. 19i

cn
\

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829600; Doubleday, Page & co,

(25-10810) 4112

McCulloch, William Edward.
The United Presbyterian church and its work in Amer-

ica, by W. E. McCulloch ... [Pittsburgh, Pa.]. Board of

home missions of the United Presbyterian church of

North America
[

c
1925]

2 p. 1., ix-xvi, 258 p.. 1 1. front., illus., maps (1 fold.) diagr. 20 cm .

© June 1, 1925; 2c. June 22; aff. June 20; A 855634; Board of home mis-
sions of the United Presbyterian church of North America, Pittsburgh.

(25-11447) 4113

McFee, William, 1881-
Swallowing the anchor; being a revised and enlarged

collection of notes made by an engineer in the merchant
service who secured leave of absence from his ship to

investigate and report upon the alleged superiority of

life ashore, by William McFee. Garden City, N. Y.,

Doubledav, Page & companv, 1925.
xxii p., 1 l, 311 p. 20cm .

"Essays and reviews."—Introd.

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829598; W. McFee, Westport, Conn.
(25-11219) 4114

McMaster, John Bach, 1852-
A school history of the United States, by John Bach

McMaster . . . Rev. and enl. New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c1925]
506, 33 p. incl. front, illus., maps. 19"m .

© June 29, 1925; 2c. and aff. July 2; A 855742; Amer. book co. [(c) a
thorough revision and bringing to date] (25-12041) 4115

McQuiddy, J Clayton, d, 1924.

The profitable word (containing selected articles from
the pen of J. C. McQuiddy, which portray his matured
thoughts and most wholesome teaching) collected by A. B.-

Lipscomb. Nashville, Tenn., Gospel advocate company,
1925.

195 p. front, (port.) 20
c,n

.

© Mar. 14, 1925; 2c. Alar. 26; aff. Mar. 25; A 822609; Gospel advocate co.

(25-11181) 4116
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Maltbie, Lewis D.

Perfected phonography, by L. D. Maltbie ... New
York city, Jnterboro institute, c1925.

99 p. incl. illus., port 16
cm

.

© Apr. 30, 1925; 2c. Apr. 23; aff. May 8; A 855177; Dorothy E. Evans,
New York.

t© new matter] (25-11295) 4117

Manwaring, Elizabeth Wheeler, 1879-

Italian landscape in eighteenth century England; a
study chiefly of the influence of Claude Lorrain and Sal-

vator Rosa on English taste, 1700-1800, by Elizabeth
Wheeler Manwaring ... New York [etc.] Oxford univer-
sity press, 1925.

xi, 243 p. front., plates, port., plan. 23 em . (The Wellesley semi-cen-
tennial series)

Lettered on cover : Wellesley series.

"In its original form, this study was presented to the English faculty of
the Graduate school of Yale university in candidacy for the degree of doctor
of philosophy."—Pref.
© May 28, 1925 ; 2c. and aff. June 13 ; A 855530 ; Wellesley college, Welles-

ley, Mass. (25-11211) 4118

Martyn, Charles, 1874-

The William Ward genealogy; the history of the de-
scendants of William Ward of Sudbury, Mass., 1638-
1925, by Charles Martyn ... New York, A. Ward, 1925.

xvii, 749, [1] p. front., plates, ports., maps, facsims. (1. double) 24i
em

.

© Mar. 14, 1925; 2c. June 15; aff. June 17; A 829722; Irving bank-Colum-
bia trust co. as executor & trustee under the will of Artemas Ward, dec'd.,

New York. (25-11114) 4119

Maury, Matthew Fontaine, 1806-1873.

Maury's new elements of geography for primary and
intermediate classes, by M. F. Maury, ll. d. Rev. ed.

New York, Cincinnati [etc.] American book company
t

c
1925]
138 p. illus. (part col., incl. maps) 26 cm .

© May 28, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855540; American book co. [©
a thorough revision and bringing to date] (25-11281) 4120

Miller, Florence Grauel.

Following the gleam, by Florence Grauel Miller. Phil-
adelphia, American Sunday-school union r

c
1925]

180 p. front., plates. 19
cm

.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829755; Amer. Sunday-school
union. (25-11449) ' 4121

Morrill, Gulian Lansing, 1857-

Midnight son to Madagascar daughters; going lightly

through Norway, Denmark, Sweden, Finland, Esthonia,
Latvia, Lithuania, Poland, Germany, Holland, Belgium,
France, Spain, Canary Islands, Cuba, Egypt, Arabia,
Somaliland, Abyssinia, Mombasa, Zanzibar, Comoro
Islands, Madagascar, Mauritius, La Eeunion, by G. L.
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Morrill, Gulian Lansing—Continued

Morrill ("Golightly") ... Lowell L. Morrill, photog-
rapher. [Minneapolis, c

1925]
141, [li p. incl. front, (port.) illus., plates. 19* cm .

© May 29, 1925; 2c. Tune 2; aff. June 10; A 829674; G. L. Morrill, Min-
neapolis. (25-11208) 4122

National industrial conference board.

Trade associations, their economic significance and
legal status. New York, National industrial conference
board, inc., 1925.

xiv, 388 p. 23i
cm

.

© May 14, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829940; Natl, industrial confer-
ence board, inc. (25-12032) 4123

National tours. /
The better way to see Europe; a superior system of

independent travel with all expenses included; direction

of the National tours. New York, London [etc.,
c
1925]

110 p. illus. (incl. map) 23"m .

© May 11, 1925; 2c. and aff. June 4; A 855471; National pleasure tours,

inc., New York. (25-10970) 4124

New York (State) Laivs, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as

amended to the close of the regular session of the legis-

lature of 1923. Ed. by Harold N. Eldridge, assisted by
Newell Duvall and members of the editorial staff. Book
58. Stock corporation law. Northport, N. Y., Edward
Thompson company, 1923.

493 p. 24cm .

© Oct. 31, 1923; 2c. and aff. June 20, 1925; A 855627; Edward Thompson
co. 4125

New York. Metropolitan museum of art.

... Memorial exhibition of the works of Julian Alden
Weir, New York, March 17 through April 20, mcmxxiv.

r
New York, c

1924]
xxii, 18 p., 1 1. plates, ports. 22cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this catalogue one thousand copies have been printed at the printing

house of William Edwin Rudge, Mount Vernon, New York, March, 1924."

"Julian Alden Weir" : p. xiii-xxii, signed William A. Coffin.

© Mar. 17, 1924; 2c. and aff. June 2, 1925; A 855466; Metropolitan museum
of art. (25-11049) 4126

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-
The miser of Maida Vale, by Baroness Orczy. New

York, George H. Doran company
[

c
1925]

42 p. 19
cm

.

© June 15, 1925; 2c. June 17; aff. June 18; A 829754; George H. Doran co.

(25-11317) 4127

Pacific reporter.

Five-volume digest ... vols. 226-230, supplementing
Pacific reporter digest, vols. 211-225. Ed. by the edi-
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Pacific reporter—Continued

toiial staff of the American digest system. St. Paul,
West publishing co., 1925.

iii, 261 p. 24cm .

© Apr. 25, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829914; West pub. co. 4128

iPatten, Gilbert!

Lefty Locke, owner, by Burt L. Standish [pseud.] ...

New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & Hopkins
r

c1925
]

1 p. 1., vii-viii, 9-242 p. front. 19£
cm

. (Lettered on cover: The big
league series)

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829630; Barse & Hopkins.
(25-10975) 4129

[Physiotherapeutic convention. 3d, Chicago, 1924]

Lectures, clinics and discussions on electro-physiother-

apy, held at Logan square Masonic temple, Chicago, Illi-

nois, October 20 to 24, 1924, under the auspices of II. G.

Fischer & companv, inc. [Chicago, c
1925]

'viii, 740, [4] p. plates. 2&m .

Part of pages blank for "Notes".
Lettered on cover : Second edition.

© May 4, 1925 ; 2c. and aff. May .13 ; A 855091 ; H. G. Fischer & co., Chi-
cago. (25-10743) 4130

Punch, v. 168, no. 4375, May 13, 1925.

© lc. July 9, 1925; A ad int. 7086; pubd. May 13; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 4131

Railway training institute, Chicago.

... Machine shop practice; a practical textbook for the

instruction of mechanics, helpers, and apprentices in loco-

motive erecting and repair shops, roundhouses, etc., pre-

pared under the supervision and with the approval of an
editorial advisory board of railway mechanical officials.

Chicago, Railway training institute
[

c1925j
416 p. illus., diagrs. 22£

cm
. (Railway library, T. H. Russell, m. a.,

editor-in-chief)

© Mav 1, 1925; 2c. and aff. May 16; A 829679; Railway training institute.

(25-11287) 4132

Redway, Jacques Wardlaw, 1849-

... Natural introductory geography, by Jacques W.
Redway and Russell Hinman ... Rev. ed. New York,
Cincinnati [etc.] American book company

t

c
1925]

146 p. illus. (incl. maps) 26
cm

. (The natural geographies)

© June 26, 1925; 2c. July 1; aff. June 30; A 855730; American book co.

[*© a thorough revision and bringing to date] (25-12036) 4133

Ringo, Fredonia Jane.

Draperies, by Fredonia Jane Ringo . . . Chicago & New
York, A. W. Shaw company; [etc., etc.] 1925.

xx, 119 p. illus. 21£
cm

. (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

"References" at end of some of the chapters.

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829728; A. W. Shaw co.

(25-11194) 4134
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Ringo, Fredonia Jane—Continued

Linen and bedding, by Fredonia Jane Bingo ... Chi-

cago & New York, A. W. Shaw company;
t
etc, etc.] 1925.

xx, 119 p. illus. 21i
cl
". (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

"References" at end of some of the chapters.

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829729; A. W. Shaw co,

(25-11190) 4135

Suits, by Fredonia Jane Ringo ... Chicago & New
York, A. W. Shaw company; [etc., etc.] 1925.

xix, 123 p. illus. 211"". (Half-title: Merchandise manuals for retail

salespeople, W. W. Charters, editor)

"References" at end of some of the chapters.

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829727; A. W. Shaw co.

(25-11192) 4136

Rusk, Ralph Leslie.

The literature of the middle western frontier, by Ralph
Leslie Rusk ... New York, Columbia university press,

1925.
2 v. 21

cm
.

Bibliographies: v. 2, p. 42-363.

© June 15, 1925; 2c. each and affs. June 16; A 855565, 855566; Columbia
university press. (25-11215) 4137, 4138

rRussell, George William] 1867-
Voices of the stones, by A. E. ... New York, The Mac-

millan company, 1925.
vii, 61 p. 20cm .

Poems.

© June 5, 1925 ; 2c. June 6 ; aff. June 8 ; A 829594 ; Macmillan co.

(25-11217) 4139

Sadler, William Samuel, 1875-
Americanitis—blood pressure and nerves, by William

S. Sadler ... New York, The Macmillan company, 1925.
xxii, 176 p. 19h

cm
.

© Tune 16, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829731; Macmillan co.

(25-11248) 4140

Sappho.
The songs of Sappho, including the recent Egyptian

discoveries; the poems of Erinna, Greek poems about
Sappho, Ovid's epistle of Sappho to Phaon, translated in-

to rimed verse by Marion Mills Miller . . . Greek texts pre-

pared and annotated and literally translated in prose by
David M. Robinson ... who also contributes an introduc-

tion on the Recovery and restoration of the Egyptian
relics, and a critical memoir of Sappho; ten plates of

ancient classic sculpture and vase pictures. Lexington,

Ky., The Maxwelton company, 1925.
xiv, 435 p. incl. front, (port.) plates. 25£

cm
.

"Selected bibliography supplementary to Wharton's, compiled by David M.
Robinson": p. 401-404.

© May 25, 1925; 2c. May 26; aff. May 27; A 855372; Maxwelton co.

(25-10580) 4141
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Schmidt, Fritz Leopold, 1866-

Our presidents in verse, by F. Leopold Schmidt ...

New York, The Poet & philosopher magazine
[

c
1925]

3 p. I., xii, 111, xiii-xvii p. incl. front., ports. 17£
cm

.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 18; A 829428; F. L. Schmidt, New York.
(25-11202) 4142

Schmucker, Samuel Christian, 1860-

Man's life on earth, by Samuel Christian Schmucker ...

New York, The Macmillan company, 1925.
xxix p., 1 1., 299 p. front., illus., plates. 21

cra
.

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829605; Macmillan co.

(25-11282) 4143

Scott, George Gilmore, 1873-
The science of biology, an introductory study by

George G. Scott ... New York, Thomas Y. Crowell com-
pany f1925]

xii, 617 p. illus. 22Fm .

^"Selected references" at end of each chapter.

© June 11, 1925; 2c. June 15; aff. June 13; A 855553; Thomas Y. Crowell
co. (25-11306) 4144

Seitz, Don Carlos, 1862-

... Under the black flag rbvi Bon C. Seitz ... New
York, L. MacVeagh, The Dial press, 1925.

5 p. I., 3-341 p. front. 24 cm . (The rogue's library)

© May 29, 1925; 2c. and aff. June 2; A 855462; Dial press, inc.

(25-10554) 4145

Serena Blandish; or, The difficulty of getting married,
by a Lady of quality. New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1925]

232 p. 20cm . $2.50

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 1; A 829436; George H. Doran co.

[© revision of chap, llj ("25-11075) 4146

Sharman, Henry Burton.
Studies in the life of Christ [by] H. Burton Sharman,

originally based on A harmony of the Gospels, by Stevens
and Burton, now with "key" for reference to the Rec-
ords of the life of Jesus [byj H. Burton Sharman. New
York, Association press, 1925.

i222] p. 19
cm

.

© May 4, 1925 ; 2c. and aff. May 13 ; A 855083 ; International committee of
Y. M. C. A., New York. (25-10934) 4147

Shaw, George Bernard, 1856-
Imprisonment, by Bernard Shaw. Issued by the De-

partment of Christian social service of the National
council of the Protestant Episcopal church. New York,
Brentano's

r

c
1925]

viii, 85 p. 19
cm

.

First published as preface to "English prisons under local government",
bv Sidnev and Beatrice Webb.
© Apr. 30, 1925; 2c. May 2; aff. May 4; A 829240; G. B. Shaw, London.

(25-10775) 4148
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Social aspects of mental hygiene; addresses by Frank-
wood E. Williams, C. Macfie Campbell, Abraham Myer-
son, Arnold Gesell, Walter E. Fernald, Jessie Taft;
with a foreword by James Rowland Angell and an in-

troduction by Maurice R. Davie. New Haven, Yale
university press

;
[etc., etc.] 1925.

viii, 150 p. '20i
cm

.

© June 12, 1925; 2c. June 17; aff. June 16; A 855571; Yale univ. press.

(25-11246) 4149

Southeastern reporter.

. . . Digest of decisions . . . reported in the Southeastern
reporter, vols, 116-125 ... Ed. by the editorial staff of

the American digest system. St. Paul, West publishing
co., 1925.

iv, 1234 p. 26cm . (National reporter system digests. Southeastern
series, v. 8)
© May 1, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829909; West pub. co. 4150

Staley, Seward Charles, 1893-

Individual and mass athletics, by S. C. Staley . . . New
York, A. S. Barnes and company, 1925.

ix, 257 p. illus., diagrs. 23%
cm

.

© June 20, 1925; 2c. June 29; aff. June 25; A 855718; A. S. Barnes & co.

(25-12040) 4151

Sutherland, Joan.

Price of silence. [6th instalment] (contd.)
(In London home notes, May 16, 1925)

© lc. July 7, 1925; A ad int. 7082; pubd. May 11 ; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 4152

U. S. Declaration of independence.

Declaration of independence, Constitution of the United
States, constitution of New Jersey, annotated by Chester
F. Miller. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and com-
panv

[

c
1925]

3 p. 1., 122 p. illus. 19£
cm

.

© May 19, 1925; 2c. June 3; aff. June 4; A 855476; D. C. Heath & co.

t© the annotations] (25-10894) 4153

The Declaration of independence, the Constitution of

the United States and amendments thereto, the constitu-

tion of New Jersey as amended. New York, Cincinnati

retc.
|
American book company

[

c1925]
vi, 80 p. inch front., illus.. pi. pi. \7cm

© May 16, 1925; 2c. May 19; afL June 4; A 829539; American book co.

[© notes, illustrations and organization of material]

(25-10893) 4154

Vanderbilt, William Kissam, 1878-

Across the Atlantic with Ara, summer of 1924, by
W. K. Vanderbilt. New York, Brentano's

[

c1925]
xi, 147 p. incl. front, plates, maps (part fold.) 23i

cm
.

© June 22, 1925; 2c. June 26; aff. June 27; A 855683; W. K. Vanderbilt,

New York. (25-12037) 4155
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Anyon, James T 1851-

Recollections of the early days of American accountan-
cy, 1883-1893, by James T. Anyon. [New York] Priv.

print., 1925.

68 p., 1 I. front, (port.) 22 cm .

© May 2, 1925 ; 2c. and air. June 17 ; A 855694 ; J. T. Anyon, New York.
(25-11927) 4156

Aubert, Theodore William, 1878-

Bolshevism's terrible record; an indictment, by Maitre
Aubert . . . Boston, Small, Maynard & company

[

c
1925j

vi p., 2 1., 132 p. 191
cm

.

Oration made in November 1923 before the Criminal . court of Lausanne
in the defense of Arcadius Polounine, accomplice of Maurice Conradi who
had shot a Bolshevik" emissary in Lausanne the previous May. cf. Introd.

"Bibliographic": p. 129-132.

© Feb. 21, 1925; 2c. and' aff. Mar. 20; A 829836; Small, Maynard & co.,

inc. (25-11608) 4157

Baker, Willard F.

Bob Dexter and the club house mystery; or, The missing
golden eagle, by Willard F. Baker ... New York, Cup-
pies & Leon company

[

c
1925]

2 p. L, 248 p. col. front., plates. 19i"
cm

. (His Bob Dexter mystery
series)

© June 6, 1925 ; 2c. and aff. June 24

;

A 829828 ; Cupples & Leon co.

(25-11512) 4158

Bird, James Pyper.

Essentials of French, by James P. Bird ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
x p.. 1 L, 368 p. 20Fm .

"First edition."

© June 5, 1925; 2c. and aff. June 23; A 829816; Doubleday, Page & co.

(25-11571) 4159

Bodenheim, Maxwell, 1893-

Replenishing Jessica [by] Maxwell Bodenheim. New
York, Boni and Liveright

[

c
1925]

272 p. 19l
cm

.

© June 18, 1925; 2c. June 22; aff. June 23; A 829830; Boni & Liveright,
inc. (25-11487) 4160

Gage birds and bird world, v. 47, no. 1218, May 16, 1925.

© lc. July 11, 1925; A' ad int. 7097; pubd. May 16; F. Carl, % Hughes
Massie & co-., New York. 4161

Chadwick, Lester.

Baseball Joe, champion of the league; or, The record
that was worth while, by Lester Chadwick ... New York,
Cupples & Leon company

[

c
1925]

2 p. L, 246 p. front., plates. 19i
cm

. (His Baseball Joe series)

© Apr. 4, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829826: Cupples & Legn co.

(25-11513) 4162
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Chandler, William Henry, 1878-

Fruit growing, by William Henry Chandler ... Bos-
ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company

f

c
1925]

2 p, I., iii-xv, 777 p. illus., diagrs. 22£
cm

.

"Published under the editorial supervision of George A. Works ... and
William S. Taylor."

Bibliography : p.- [7l5]-768.

© June 4, 1925; 2c. June 11; aff. June 26; A 855722; W. H. Chandler,
Berkeley, Calif. (25-11941) 4163

Cole, Edgar.

Sobriety, by Edgar Cole. Philadelphia, Meroduk pub-
lishing company

[

c
1925]

ill p. 18i
cm

.

© June 20, 1925; 2c. and aff. June 25; A 855652; E. Cole, Philadelphia.

(25-11930) 4164

Collins, Charles William, 1880-

The sins of Saint Anthony; tales of the theatre, by
Charles Collins, with an introduction by Henry Kitchell

Webster. Chicago, P. Covici, 1925.
5 p. 1., 265 p., 1 1. 21

cm
.

Contents.—The pride of Iris : a tragic story.—One of our daughters : a

cynical story.—When Marcia fell : a romantic story.—Up stage and down

:

a back stage story.—The marvelous Marco : a vaudeville story.—That girl

on the end: a dancer's story.—The sins of Saint Anthony: an impertinent
storv.

© Mar. 17, 1925; 2c. Apr. 11; aff. June 27; A 855720; Pascal Covici.

(25-12245) 4165

Dixon, Thomas, 1864-

The love complex, by Thomas Dixon ... New York,
Boni & Liveright, 1925.

287 p. 19Fm .

© June 18, 1925; 2c. June 22; aff. June 23; A 829852; Boni & Liveright,

inc. (25-11486) 4166

Garis, Lilian.

Nancy Brandon: idealist, by Lilian Garis ... illustrated

by John Foster. Springfield, Mass., Milton Bradley
company

f

c
1925]

2 p. 1., 300 p. front., plates. 19
cm

.

© Tune 27, 1925; 2c. June 29; aff. June 30; A 855714; Milton Bradley co.

(25-12170) 4167

Gillette, Edward, 1854-
Locating the iron trail, by Edward Gillette. Boston,

The Christopher publishing house
[

c
1925]

172 p. plates. 20rm .

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829785; Christopher pub. house.

(25-11476) 4168

Graeme, Bruce.
Blaekshirt, by Bruce Graeme. New York, Dodd,

Mead and company, 1925.
5 p. l., 290 p. I9£ cra ."

© Tune 17, 1925; 2c. July 1; aff. June 30; A 855728; Dodd, Mead & co., inc.

(25-12174) 4169

658



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 54, September, 1925 4175

Hamilton, Clarence Grant, 1865-

Piano music, its composers and characteristics, by Clar-
ence G. Hamilton ... Boston, Oliver Ditson company;
New York, C. H. Ditson & co.;

t
etc, etc.,

c
1925]

3 p. 1., 235 p. front., illus. (incl. ports., music). 20i
cm

.

"Books for further reading" at end of each chapter. "Compositions for
study" at end of each chapter except the first.

© May 21, 1925; 2c. and aff. June 5; A 829554; Oliver Ditson co.

(25-11851) 4170

Haugh, Laura Esther.

... The Bible story in religious education, by Laura
Esther Haugh ... with an introduction by D. W. Kurtz ...

Elgin, 111., The Elgin press
r

c
1925]

xiv p., 1 1., 116 p.. 20
oni

. (The Elgin press religious educational texts)
Bibliography • p 111-116.

© May 21, 1925; 2c. and aff. June 2; A 829806; L. E. Haugh, La Verne,
Calif. (25-11534) . 4171

Henry, Richard C.

The truth about Muscle Shoals [bvj Richard C. Henry.
Chicago, 111. [4925]

34 p. illus.
m

23cm . ,

"Second edition, revised."

Pages 17-20 are printed on two folded leaves.

© June 10, 1925; 2c. and aff. June 12; A 829667; R. C. Henry.
(25-11535) 4172

Hiatt, Earl M.
Hiatt 's expert lumber pricer, gives instant piece prices.

3d ed. (rev.) Malcolm, Neb., E. M. Hiatt
[

c
1925j

[144] p. 27i
cm

.

First published under title: The Simplex actuary for lumbermen.
Blank pages for "Memorandum" (2 at end)

© Mar. 30, 1925; 2c. June 15'; aff. June 29; A 855721; E. M. Hiatt.
t©

two pages of new matter] (25-11928) 4173

Holmgren, Charles John Augustus, 1859-
The first commandment ; or, Prohibition and the word

of God; a Scriptural analysis of prohibition and the
privileged and appointed use and purposed place of wine
in the econom}^ of mankind, by Rev. C. J. A. Holmgren ...

Rev. ed. Concord, N. H., Forum of conscience and love,
1925.

32 p. 2ZVm .

Published in 1924 under title: Ubi jus incertum ibi jus nullum; or, The
first and eighteenth amendments.

© July 2, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855778; C. J. A. Holmgren, Concord,
N. H. [© rephrasing and remodelling] (25-12254) 4174

Houck, Frederick Alfons, 1866^
The angels—good and bad, by the Rev. Frederick A.

Houck ... St. Louis, Mo., and London, B. Herder book
co., 1925.

xii, 141 p. 19rm .

© June 30, 1925; 2c. July 3; aff. July 2; A 855751; B. Herder book co.

(25-12265) 4175
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Hummel, George F.

A good man, bv George F. Hummel. New York, Boni
& Liveright, 1925.

317 p. 19i
cm

.

© June 18, 1925; 2c. June 22; aff. June 23; A 829851; Boni & Liveright,

inc. (25-11483) 4176

Hutchins, Henry Clinton, 1889-

Eobinson Crusoe and its printing, 1719-1731; a biblio-

graphical study, by Henry Clinton Hutchins ; with a fore-

word by A. Edward Newton. New York, Columbia uni-

versity press, 1925.

xix, 201 p. front., facsims. 26cm .

"350 copies of this first edition have been printed from type, of which
300 are for sale." This copy not numbered.

© June 25, 1925; 2c. June 25; aff. June 26; A 829875; Columbia univ. press.

(25-11861) • 4177

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth.

Increasing purpose, pt. 1, chap. 28-31, pt. 2, chap. 1-2.

(In Good housekeeping, June, 1925)

© lc. July 7, 1925; A ad int. 7084; pubd. May 12; A. Stuart-Menteth
Hutchinson, % J. B. Pinker & son, London. 4178

Illinois. Appellate courts.

Beports of cases determined ... v. 233, a. d. 1925 ...

Reported by Janies C. Cahill. Chicago, Callaghan &
company, 1925.

xxvii, 684 p. 23
cm

.

© June 25, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829932; Callaghan & co. 4179

Jewett, Eleanore Myers.

Judith and Jane, by Eleanore Myers Jewett ; illustrated

by Chailes L. Wrenn. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & Hopkins
f

c
1925]

2 p. 1., ix-x p., 1 1., 13-318 p. col. front., col. plates. 20 cra
.

© July 3, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855770; Barse & Hopkins.
(25-12168) 4180

Kilpatrick, William Heard, 1871-

Foundations of method ; informal talks on teaching, by
William Heard Kilpatrick . . . New York, The Macmillan
company, 1925.

xi, 383 p. illus. 20i
cm

. (Half-title: Brief course series in education, ed.

by P. Monroe)
"List of references" : p. 373-374.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829845; Macmillan co.

(25-11606) 4181

Kirkbride, Franklin Butler, 1867-

The modern trust company ; its functions and organiza-

tion, an outline of fiduciary banking, b}^ Franklin Butler
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Kirkbride, Franklin Butler—Continued

Kirkbride, J. E. Sterrett and Henry Parker Willis. 6th

ed., enl. and rev. New York, The Macmillan company,
1925.

xx, 559 p. forms. 22rm .

Bibliography : p. 519-535.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829846; Macmillan co. [© new
and revised material] (25-11702) 4182

Lahee, Henry Charles, 1856-

Faruous violinists of to-day and yesterday, by Henry
C. Lahee. New rev. ed. Boston, L. C. Page & company
t

c
1925]
x p., 3 1., 11-435 p. incl. front, ports. 19

cm
. [The music lovers' seriesi

© June 1, 1925; 2c. June .6; aff. June 8; A 829574; L. C. Page & co., inc.

[© foreword to new edition (page vii)
;
part n, pages 369 to 413]

(25-11853) 4183

Lawrence, Josephine.

The Berry patch, by Josephine Lawrence ... illustrated

by Thelma G-ooch. New York, Cupples & Leon company
[4925] •

4 p. I., 312 p. col. front., plates. 20 cm .

© Tune 6, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829823; Cupples & Leon co.

(25-11484) - 4184

Lawson, William Pinkney.

The fire woman, 03^ William Pinkney Lawson. New
York, Boni & Liveright, 1925. •

viii p., 1 L, 11-254 p. 19i
cm

.

© June 18, 1925; 2c. June 22; aff. June 23; A 829853; Boni & Liveright,
inc. (25-11515) 4185

Lord, Franklin L.

A civil treatise on the law and practice in justices

'

courts for the state of Michigan, including powers and
duties, with forms, bv Franklin L. Lord ... v. 1. De-
troit, F. S. Drake, 1925.

xxviii p., 1 1.. 1089 p. 24em .

© Mar. 16, 1925; 2c. May 18; aff. June 3; A 855673; Franklin L. Lord,
Berkley, Mich. (25-11950) 4186

Macnamara, Rachel Swete.

Marsh lights, by Rachel Swete Macnamara ... Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1925]

5 p. L, 3-299 p. 194
ch
\

© June 24, 1925 ; 2c. and aff. June 26; A 829878; Small, Maynard & co., inc.

(25-11591) 4187

Maurois, Andre, 1885-

Captains and kings, by Andre Maurois ... New York,
D. Appleton and company, 1925.

4 p. 1., 5-154, [1] p. 194
cm

.

Translated by J. L. May.
© June 26, 1925; 2c. and aff. June 30; A 855712; D. Appleton & co.

(25-12183) 4188
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Melchior, William T.

Insuring public school property ; an intensive report of
insurance practices in school districts of New York state,

containing also a general report from cities of the United
States and a symposium by insurance executives, by Wil-
liam T. Melchior ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1925.

xvii, 187 p. inch tables. 2?>Y
m

. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 168)

"Undertaken as a part of the work of the Educational finance inquiry
commission."—Foreword.

Bibliography: p. 184-187.

© Apr. 28, 1925; 2c. May 4; aff. May 6; A 829279; Teachers college,

Columbia university. (25-11605) 4189

Miller, Agnes.

The Linger-nots and the whispering charm; or, The
secret from old Alaska, by Agnes Miller ... New York,
Cupples & Leon company

[

c
1925]

3 p. L, 210 p. front. 19i
cm

. (Her Linger-nots series)

© June 6, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829829; Cupples & Leon co,

(25-11592) 4190

Morris, George Davis, 1864- ed.

... Easy French fiction, by Filon, Maupassant, Meri-
mee, Zola, Hugo, and Dumas, edited with notes, exer-

cises, and vocabulary, by George D. Morris ... New
York & London, The Century co., 1925.

xi, 200 p. front., plates. 19i
cm

. (The Century modern language series,

Kenneth McKenzie. editor) $1.25

© June 20, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829857; Century co.

(25-11576) 4191

National industrial conference board.

... The inter-ally debts and the United States. New
York, National industrial conference board, inc., 1925.

xvi, 290 p. diagrs. 23 cm .

At head of title : Preliminary study.

© June 2, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829939; Natl, industrial conference
board, inc. (25-11929) 4192

Parshley, Howard Madison, 1884-

A bibliography of the North American Hemiptera-
Heteroptera, by Howard Madison Parshley ... North-
ampton, Mass., Smith college, 1925.

4 p. 1., vii-ix, 252,^25] p., 1 1. 24£
cm

. (Half-title: Smith college fiftieth

anniversary publications, [v. 4])

Blank pages for "Addenda" (25 at end)

© Tune 12. 1925; 2c. and aff. June 26; A 829870; H. M. Parshley, North-
ampton, Mass. (25-11862) 4193
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Punch, v. 168, no. 4374, May 6, 1925.

© lc. July 1, 1925; A ad int. 7060; pubd. May 6; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 4194

Richardson, Anthony.

Ransom, by Anthony Richardson ... Boston, Small,

Maynard & company
r

c
1925]

5 p. L, 3-308 p. 19*
cm

.

© June 30, 1925 ; 2c. and aff. July 2 ; A 855753 ; Small, Maynard & co., inc.

(25-12175) 4195

Rogers, Louis William, 1859-

The ghosts in Shakespeare; a study of the occultism

in the Shakespeare plays, by L. W. Rogers. Chicago,

Theo book company
f

c
1925]

5 p. 1., [9i-185 p. 18*
cm

.

Incorporates the greater part of the author's pamphlet, The occultism in

the Shakespeare plays, New York, 1909. cf. Author's note.

©June 15, 1925; 2c' and aff. June 29; A 829945; L. W. Rogers, Chicago.

(25-11955) 4196

Roth, Samuel, 1893-

Now and forever ; a conversation with Mr. Israel Zang-
will on the Jew and the future, with a preface by Mr.
Zangwill, the text by Samuel Roth ... New York, R. M.
McBride & company, 1925.

156 p. 20
cm

.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829855; Robert M. McBride & co.

(25-11607) 4197

Schamberg, Jay Frank, 1870-

... A compend of diseases of the skin, by Jay Frank
Schamberg ... 7th ed., rev. and enl., with 119 illustra-

tions. Philadelphia' P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

xvi, 316 p. illus. 18
cm

. (Blakiston's compends)

© June 25, 1925; 2c. and aff. June 26; A 829916; P. Blakiston's son & co.

(25-11839) 4198

Southwestern reporter.

Texas decisions reported in the Southwestern reporter
annotated, vols. 266 and 267, January to March, 1925 ...

St. Paul, West publishing co., 1925.

Various pagings. 26 c"\ ([National reporter system]

)

© May 28, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829900; West pub. co. 4199

Spargo, John, 1876- •

The Bennington battle monument; its story and its

meaning, by John Spargo ... Rutland, Vt., The Tuttle
company, 1925.

122 p. incl. front., illus. 18
cm

.

© June 17, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829764; Tuttle co.

(25-11480) 4200
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Stoops, Ella.

Some psychic messages, by Ella Stoops. Boston, The
Christopher publishing house

[

c
1925]

52 p. 21
tm

.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829786; Christopher pub. house.

(25-11532) 42C1

Surrender! the romance of a woman's soul, anony-
mous ; frontispiece by Delos Palmer, jr. New York, The
Macaulay company

[

c1924]

6 p. L, 11-317 p. front. 19
cm

.

© Sept. 15, 1924; 2c. Mar. 27, 1925; aff. Mar. 28; A 823543; Macaulay co.

(25-11485) 4202

Texas and Southwestern reporter digest, including case^

reported in vols. 1-240 Southwestern reporter and all

Texas reports prior thereto ... v. 25. Table of cases.

St. Paul, "West publishing co., 1925.

1 p. 1., p. 27969-29335. 26cm .

© May 21, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829903; West pub. co. 4203

Tilden, Freeman, 1883-

The virtuous husband, by Freeman Tilden ... New
York, The Macmillan company, 1925.

3 p. 1., 3-492 p. 19
cm

.

© July 7, 1925 ; 2c. and aff. July 8 ; A 855785 ; Macmillan co.

(25-12247) 4204

Wellner, Catherine.

Enroute of a soul, by Catherine Wellner ... Boston,

The Christopher publishing house
[

c
1925]

137 p. 21
cn
\

© June 16, 1925; 2c. and aff.. June 22; A 829788; Christopher pub. house.

(25-11531) 4205

Wentworth, George Albert, 1835-1906.

New school algebra, by G. A. Wentworth ... Boston,
N. Y. [etc.] Ginn and company

r

c
1924]

v, 431, 58 p. diagrs. 19
cm

.

© Nov. 18, 1924; 2c. and aff. Mar. 6, 1925; A 822276; Ginn and co.
t©

new matter] 4206

Wheeler, William Reginald.

Modern missions in Mexico, by W. Reginald Wheeler,
Dwight H. Day, James B. Eodgers. Philadelphia, The
Westminster press, 1925.

xi, 291 p. front., plates, maps. 19£
cm

.

"A brief reading list on Mexico" : p. 289-291.

© June 15, 1925; 2c. June 12; aff. June 25 ; A 829881; Board of Christian

education of the Presbyterian church in the U. S. A., Philadelphia.

(25-11966) 4207
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Association of official agricultural chemists.

Official and tentative methods of analysis of the Associ-

ation of official agricultural chemists, compiled by the

Committee on editing methods of analysis ... with intro-

ductions by Harvey W. Wiley ... 2d ed., rev. to July 1,

1924. Washington, D. C, Association of official agri-

cultural chemists, 1925.
xvi, 535 p. illus. 24i

cm
.

"Selected references" at end of most of the chapters.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 15; A 829715; Assn. of official agricul-

tural chemists. (25-11937) 4208

Benson, E. F.

Colin ii.

(In Sovereign and Regent magazine, June, 1925)

© lc. Julv 9, 1925; A ad int. 7092; pubd. May 12; George H. Doran co„

New York. 4209

[Bolton, Ivy Ma^ 1879-

The king's minstrel; a story of Norman England, by
I. M. B. of K. ; illustrated by Hazel Ives. Boston, L. C.

Page & company
[

c
1925]

5 p. 1., 3-229 p. front., plates. 19Fm .

© June 26, 1925; 2c. and aff. June 30; A 855709; L. C. Page & co., inc.

(25-12246) 4210

A Bookfellow anthology, 1925. [Cedar Rapids, la., The
Torch press] 1925.
4 p. I., 7-222 p. illus., plates. 201 cm .

'

© June 19, 1925; 2c. and aff. June 25 ; A 855666; Flora Warren Seymour,
Chicago. (25-12271) 4211

Boshwitz, Max.
The lays of Israel, by Max Boshwitz. Published for

the author. New York, Bloch publishing co., inc., 1925.
208 p. 19!-

CI
?.

© May 11, 1925; 2c. and aff. June 23; A 855649; M. Boshwitz, Memphis,
Tenn. (25-11572) 4212

Bouasse, Henri Pierre Maxime, 1866-

... Optique cristalline, double refraction, polarisation
rectiligne et elliptique, par H. Bouasse ... Paris, Dela-
grave, 1925.

xxiii, 482 p., 1 1.
_

illus., diagrs. 25i
cni

. (Bibliotheque scientifique de
1'ingenieur et du physicien)

"De 1'impossibilite d'une classification des sciences" : p. rvi-xxiii.

© Mar. 30; 1925; lc. May 2; A—Foreign 27575; Librairie Delagrave.
(25-10454) 4213

Bower, William.

The perfect language, by William Bower ... 2d ed.
Ava, 111., The School of light ,

c
1925]

3 p. 1., 5-141 p. 17
cm

.

© Apr. 9, 1925; 2c. and aff. Apr. 15; A 829883; W. Bower, Ava, 111.

(25-11970) 4214
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Cardon, Leopold Napoleon, 1872-

Premiere annee moderne, par Leopold Cardon; illlus-

trations
r

!
]
par L. Verite. New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons
[

c
1925]

xxxvii, 324 p. illus. 19i
cm

.

© June 12, 1925 ; 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 855637 ; Charles Scribner's
sons. (25-11570) 4215

Cuddy, Mrs. Lucy.

Thanksgiving in Plymouth; a play in three acts, by
Lucy Cuddy ... special music for the play by Mary
Weaver McCauley ... stagecraft by Willard Beatty ...

Chicago, New York, Rand, McNally & company
r

c
1925]

167 p. incl. front, illus. 18
cm

.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829919; Rand, McNally & co.

(25-11956) 4216

Dunn, Esther Cloudman.

Ben Jonson's art: Elizabethan life and literature as
reflected therein, by Esther Cloudman Dunn "... North-
ampton, Mass., Smith college, 1925.

3 p. 1., v-xvii, 159 p., 1 1. 2 port. (incl. front.) 24i
cm

. (Half-title:

Smith college fiftieth anniversary publications. [V. 3i)

References: p. 139-154.

© June 12. 1925; 2c. and aff. June 26; A 829867; E. C. Dunn, Northampton,
Mass. (25-12061) 4217

Fernandez, Leandro H.

. . . Philippine history stories ; the story of our country
for young readers, by Leandro H. Fernandez ... intro-

duction by T. H. Pardo de Tavera; illustrated by F. C.

Amorsolo. Yonkers-on-Hudson, N. Y., and Manila, World
book company, 1925.

x, \2], 156 p. incl. front., illus. 19iT
m

. (Social studies series)

© Mav 29, 1925; 2c. and aff'. June 10; A 829839; World book co.

(25-11610) 4218

Fladt, Kuno.

... Unendliche reihen, von dr. Kuno Fladt ... Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1925.

3 p. 1., 52 p. 18i
cm

. (Mathematisch-physikalische bibliothek, hrsg. von
W. Lietzmann und A. Witting. 61)

© Apr. 8, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28260; B. G. Teubner.
(25-7858) 4219

Gilford, Ward 0.

Real estate advertising, a discussion of the practical

application of the principles of advertising to the real

estate business, by Ward C Gifrord ... New York, The
Macmillan company, 1925.

xiii, 194 p. incl. illus., plates, diagrs. front., col. plates. 20i
cm

. (Half-
title: Land economics series, ed. bv R. T. Ely)

"Volume v in the standard course in real estate outlined by the joint

commission representing the National association of real estate boards, the
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Gifford, Ward 0.—Continued
United Y. M. C. A. schools, and the Institute for research in land eco-

nomics and public utilities."

"Authoritative books on advertising subjects": p. 190.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829844*; Macmillan co.

(25-11815) 4220

Hart, Isabelle Kingsbury.

The geography course of study and teachers' manual
for primary grades for the Training school of Oswego
state normal school, by Isabelle K. Hart ... [Oswesro,

N. Y.,
c
1925]

45 p. 23
cm

.

Contains bibliographies.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829767; I. K. Hart, Oswego,
N. Y. (25-11494) , 4221

Haynes, William Barber, 1881-

Ducks and duck shooting, by William Barber Haynes

;

photographs by the author. Chicago, W. C. Hazelton,
1924.

6 p. 1., 160 p. front., plates. 20i
cm

.

© Dec. 20, 1924; 2c. June 23, 1925; aff. June 22; A 829814; William
Chester Hazelton. (25-11939) 4222

Heresford, Justin, jr.

A bridgeman of the crossways, by Justin Heresford, jr.

... Boston, Mass., Marshall Jones company
[

c
1925]

3 p. I., 9-290 p. 20
cm

.

© Feb. 9, 1925; 2c. Apr. 3; aff. Mar. 30; A 822756; Marshall Jones co.

(25-12248) 4223

Hermant, Abel, 1862-
... Le roman de Loup. Paris, E. Flammarion |1925|
284 p. 19

cm
.

© May 14, 1925; lc. May 18; A—Foreign 27688; Ernest Flammarion.
(25-10912) 4224

Hoes, Mrs., Rose (Gouverneur)
The costumes of the mistresses of the White House as

shown in the United States National museum, by Rose
Gouverneur Hoes. 2d ed. Washington, D. C, 1925.

[67] p. illus. 194
cm

.

© June 22, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829808; R. G. Hoes, Washington.
(25-11730) 4225

Jasspon, Ethel Reed.
Ritual and dramatized folkways for use in camp, club,

religious assembly, settlement and school, written and
adapted by Ethel Reed Jasspon and Beatrice Becker;
illustrated" by Albert R. Thayer. New York ,etc.] The
Century co. [°1925]

xvii, 187 p. illus. (incl. music) 22h
cm

. $2.50

"Complete list of music" : p. xi-xiii.

"Helpful books" ; p. xiv.

© June 19, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829858; Century co.

(25-11569) 4226
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Klickmann, Flora.

The carillon of Scarpa, by Flora Klickmarm ... New
Yoik & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

5 p. 1., 501. rli p. 19i
cm

.

© June 19, 1925; 2c. and aff. July 1; A 829958; L. Klickmann, New York.
(25-12173) 4227

Ladovitch, Wladimir.

Gamut of love
;
poems bv Wladimir Ladovitch. Wash-

ington, D. C., 1925.
3 p. 1., 5-47, rli p. front. 22£

cn
\

© June 29, 1925 ; 2c. and aff. June 29 ; A 829973 ; W. Ladovitch, Wash-
ington. (25-12184) 4228

Lewis, Mrs. Rosa (Ovenden)

The queen of cooks—and some kings (The story of

Rosa Lewis) recorded by Mary Lawton ... New York,
Boni and Liveright, 1925.

xxvi, 208 p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 22cm .

© June 18, 1925; 2c. June 22; aff. June 23; A 829850; Boni & Liveright,

inc. (25-11609) 4229

McClintock, Miller.

Street traffic control, by Miller McClintock ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xi, 233 p. illus., diagrs. 23Fm . $3.00

© June 18, 1925; 2c. and aff. June 20; A 855616; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-11813) 4230

McKee, Ralph Harper, 1874-
Shale oil, by Ralph H. McKee ... and S. C. Ells ...

R. T. Goodwin ... [and others] New York, Book depart-
ment, The Chemical catalog company, inc., 1925.

326 p. front., illus., diagrs. 23^
cm

. (American chemical society. Mon-
ograph series)

"Abstract of shale oil articles" : p. 171-300.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829856; Chemical catalog co., inc.

(25-12147) 4231

Margueritte, Mme. Lucie Paul.

... Les lemons de l'amant, roman. Paris, E. Flam-
marion [1925]

248 p. 19
cm

.

© Apr. 30, 1925 ; lc. May 9 ; A—Foreign 27670 ; Ernest Flammarion.
(25-10916) 4232

Nelson, Herbert U.
The administration of real estate boards, by Herbert

U. Nelson ... New York, The Macmillan company, 1925.
4 p. 1., vii-ix, 255 p. mcl. forms. 20£

om
. (Half-title: Land economics

series, ed. by R. T. Ely)
"Volume vi in the standard course in real estate outlined by the joint com-

mission representing the National association of real estate boards, the
United Y. M.^ C. A. schools, and the Institute for research in land economics
and public utilities."

"Bibliography on real estate subiects" : p. 198-200.

© Tune 23, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829843; Macmillan co.

(25-11816) 4233
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... The Northeastern reporter, v. 146. Permanent ed.

... With kev-number annotations. February 17-April

14, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 976 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© May 25, 1925 ; 2c. and aff. June 29 ; A 829905 ; West pub. co. 4234

Northwestern reporter.

... Digest of the Northwestern reporter, vols. 186-200,

and ... state reports ... Ed. by the editorial staff of the

American digest system. St. Paul, West publishing co.,

1925.
iii, 972 p. 26* cm

. (National reporter system digests—Northwestern
series, v. 16)

© May 18, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829915; West pub. co. 4235

Oberfell, George G,
Natural gasoline, testing, manufacturing and proper-

ties, by G. G. Oberfell and R. C. Alden. 1st ed. [Chi-

cago, W. B. Conkey company] 1924.
xviii, 533 p. incl. illus., tables, diagrs. front., 2 pi. (1 fold., col.) 22"".

Bibliography: p. 509-525.

© Oct. 10, 1924; 2c. June 8, 1925; aff. June 22; A 829812; G. G. Oberfell
and R. C. Alden. Los Angeles. (25-11845) 4236

Onions, Berta Ruck.
Kneel to the prettiest. [4th-7th instalments] by Berta

Ruck.
(In London Home chat, May 16, 23, 30, June 6, 1925)

© lc. each July 10, 1925; A ad int. 7091; pubd. May 11, 18, 25, June 2;
Mrs. George Oliver, Henley-on-Thamas, England. 4237

Palacio Valdes, Armando, 1853-
... La hermana San Sulpicio, por Armando Palacio

Valdes; edited with notes, exercises and vocabulary, by
John M. Hill ... illustrated by L. Camarero. Boston,
New York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1925]

xvii, 305 p. front, (port.) illus. 17
cm

. (Heath's modern language
series)

© May 20, 1925 ; 2c. and aff. May 23 ; A 829353 ; D. C. Heath & co.
t©

preface, introduction, notes, exercises and vocabulary]
(25-11617) 4238

Plimpton, Francis Taylor Pearsons.

In personam: being a lyrical libel read at the Christ-
mas dinner of the Lincoln's Inn society, 1924, by Francis
T. P. Plimpton ... Cambridge, Mass., Priv. print., 1925.

2 p. 1., 36 p. 18
cm

. ,

© Mar. 30, 1925; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 2; A 823608; F. T. P. Plimpton.
Cambridge, Mass. (25-11948) 4239

Poffenberger, Albert Theodor, 1885-
Psychology in advertising, by Albert T. Poffenberger ...

Chicago & New York, A. W. Shaw company;
f
etc, etc.]

1925.
xix, 632 p. incl. illus., tables, diagrs. 2H om

.

Bibliographv : p. 617-623.

© June 27, 1925; 2c. July .2; aff. July 3; A 829997; A. W. Shaw co.

(25-12258) 4240
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Punch, v. 168, no. 4377, May 27, 1925.
© lc. July 22, 1925; A ad int. 7131; pubd. May 27; Herbert Heather,
% Bradbury Agnew & co., ltd., London. 4241

Rex, Benjamin F.

The notaries' manual, containing full instructions as

to their powers, lights, duties and liabilities under the
laws of Arkansas, Kansas, Missouri, Oklahoma and
Texas, together with all necessary forms, including
forms for taking depositions and acknowledgments under
the laws of all the states and territories and in the fed-

eral courts, by Benjamin F. Eex ... 7th ed., by W. H.
Bohling . . . Kansas City, Mo., Vernon law book co., 1925.

vi, 425 p. 23i
cm

.

© May 18, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829898; Vernon law book co.

t© revision and new matter] (25-11949) 4242

Rockwood, Roy, pseud.

The city beyond the clouds; or, Captured by the red
dwarfs, by Roy Rockwood . . . New York, Cupples & Leon
company

[

c
1925j

2 p. 1., 244 p. front., plates. 194
cm

. (His Great marvel series)

© June 6, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829827; Cupples & Leon co.

(25-11514) 4243

Ross, Edward Alsworth, 1866-

Civic sociology, a textbook in social and civic problems
for young Americans, by Edward Alsworth Ross ...

Yonkers on-Hudson, N. Y., Chicago, World book com-
pany, 1925.

vi p., 1 I., 365 p. diagrs. 204
cm

.

"Books bearing on civic sociology" : p. 359-360. "References" at end of

most of the chapters.

© June 11, 1925; 2c. and aff. June 18; A 855586; World book co.

(25-11579) 4244

Scribner's magazine.
Scribner's handbook of travel. Enl. and rev. ed. ...

New York, London, C. Scribner's sons, c1924.
136 p. 16

cm
.

On cover: What to take, what to wear, book list for travellers, arranged

according to countries.

Contains advertising matter.

© Dec. 27, 1924; 2c. and aff. June 18, 1925; A 859156; Charles Scribner's

sons. [© revision and additional material] (25-11492) 4245

Secrist, Horace, 1881-
An introduction to statistical methods; a textbook for

college students, a manual for statisticians and business

executives, by Horace Secrist ... Rev. ed. (entirely re-

written and enl.) New York, The Macmillan company,
1925.

xxxiii p., 1 1., 584 p. illus., diagrs. 20£
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Tune 30, 1925; 2c. July 2; aff. Tuly 1 ; A 829980; Macmillan co.
r© new

and revised material] (25-12257) 4246
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Serieyx, Auguste, 1865-
... Cours de g-rammaire musicale ... Paris, Heugel,

^1925.
ix, 312 p. illus. (incl. music) 29

cm
.

"Un Cours de syntaxe musicale doit completer ulterieurement ce Cours de
grammaire musicale, formant ainsi, avec le Cours de .composition musicale
en collaboration avec M. Vincent d'Indy, un apercu d'ensemble sur le langage
musicale."—Foot-note (p. ix)

© Jan. 1, 1925; lc. Jan. 17; A—Foreign 26437; Heugel.
(25-10822) 4247

... The Southern reporter, v. 102. Permanent ed. ...

With key-number annotations. January 10-March 21,

1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xvi, 998 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© May 11, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829904; West pub. co. 4248

Spears, Leo Leaston, 1894-
... Spears painless system, by Dr. Leo L. Spears, [Den-

ver, Press of the Great western pub. co.,
c
1925]

128 p. illus. 23i
cm

.

Part of pages blank for "Notes".

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829935; L. L. Spears, Denver.
(25-11836) 4249

Speer, Robert K.
Educational crossword puzzle book; based upon the

10,000 words most commonly used as determined by the

researches of Dr. E. L. Thorndike ... by Robert K. Speer
. . . and J. Ralph McGaughy . . . Yonkers-on-Hudson, N. Y.,

Chicago, World book company, 1925.
1 p. 1., 53, [li p. diagrs. 23h

cm
.

© June 2, 1925 ; 2c. and aff. June 18 ; A 855585 ; World book co.

(25-11495) 4250

r
Steel, David]
The art of rigging ; containing an explanation of terms

and phrases, and the progressive method of rigging ex-

pressly adapted for sailing ships, by Capt. George Bid-
dlecombe, k. n., with an introduction by Capt. Ernest H.
Pentecost, k. n. r. Salem, Mass., Marine research so-

ciety, 1925.
xix p., 1 1., 155 p. incl. tables, xvn pi. (incl. front). 24£

cm
. (On verso

of t.-p.: Publication number eight of the Marine research society)

"The nucleus from which this work developed may be found in The ele-

ments and practice of rigging and seamanship, by David Steel, published in

London, in 1794."

© May 18, 1925; 2c.
^
May 22; aff. May 26; A 829391; Marine research soc.

[(c) new introduction and corrections in the textj (25—11944) 4251

Stocks, John Leofric, 1882-
Aristotelianism, by John Leofric Stocks ... Boston,

Mass., Marshall Jones company
r

c1925
1

vii, 165 p. 19
cm

. (Half-title: Our debt to Greece and Rome; editors,

G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)
Bibliography: p. 164-165.

© Tune 29, 1925; 2c. July 2; aff. July 1; A 829975; Marshall Jones co.

(25-12264) 4252
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Taylor, Francis Richards, 1884-
Life of William Savery of Philadelphia, 1750-1804, by

Francis R. Taylor "... New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

x p., 2 1., 474 p. 2 port, (inch front.) plates. 22i
cm

.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 24; A 829847; Macmillan co.

(25-11965) 4253

Utah. Supreme court.

Reports of cases decided ... W. S. Dalton, reporter,

v. 64. August, 1924, to January, 1925. Chicago, Cal-

laghan & co., 1925.
xxii, 668 p. 23f

cm
.

© June 25, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829930; Callaghan & co. 4254

Walton, Perry, 1865^
Falmouth on Cape Cod, picturesque, romantic, historic,

by the Walton staff. Boston, Mass., P. Walton, c1925.
47 p. incl. front., illus. 29

cm
.

"First edition."

"300 copies of this edition have been printed." This copy not numbered.

© June 20, 1925; 2c. and aff. June 30; A 855716; P. Walton.
(25-11881) 4255

Werner, Morris Robert, 1897-
Brigham Young, by M. R. Werner ... New York, Har-

court, Brace and company [1925]
xvi, 478 p. front., illus., plates, ports. 22$

cm
.

"First edition."

Bibliography : p. 463-469.

© June 4, 1925; 2c. and aff. June 20; A 855613; Harcourt, Brace & co., inc.

(25-11448) 4256

White, Howard, 1893-
Exeeutive influence in determining military policy in

the United States, by Howard White ... Urbana, The
University of Illinois

[

c
1925]

292 p. 24J
cm

. (Added t'.-p.: University of Illinois studies in social

sciences, vol. xn, nos. 1 and 2)
Issued in two parts.

Published also as thesis (ph. d.q University of Illinois, 1924.

Bibliographv : p. 279-286.

© Mar. 30„ 1925; 2c. each and aff. Ma- 9; A 829920; Univ. of Illinois.

(25-11812) 4257

White, Stewart Edward, 1873-
Credo, by Stewart Edward White. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
5 p. 1., 329 p. 20cm .

"First edition."

© May 22. 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829599 ; Doubleday, Page & co.

(25-11210) 4258

Wilkinson, Mrs. Marguerite Ogden (Bigelow) 1883-
The way of the makers, by Marguerite Wilkinson.

New York, The Macmillan company, 1925.
xxii, 316 p. 20J

cm
.

© June 2, 1925; 2c. and aff. June 3; A 829509; Macmillan co.

(25-10726) 4259
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American book prices current ... Comp. from the auc-

tioneers' catalogues. [V. 30, 1924] New York, E. P.

Dutton & company, 1924.
xvi, 841 p. 23

cm
.

© Tune 30, 1925; 2c. July 6; aff. July 3; A 855772; E. P. Dutton & co.

. . 4260
American foundrymen's association.

Transactions ... Proceedings of the 28th annual meet-
ing, Milwaukee, Wis., October 13 to 16, 1924. v. 32. pt.

1, 2 ... Ed. by Robert E. Kennedy. Chicago, 111., Amer-
ican foundrymen's association, 1925.

2 v. front, (port., pt. 1) illus., diagrs. 23$
cm

.

Contents.—pt. 1. Reports and papers presented at the Milwaukee meet-
ing, except those on Foundry sand investigation.-—pt. 2. Papers and com-
mittee reports on sand research presented at the Milwaukee meeting and
report of Geological survey of sand resources.

© Apr. 29, 1925; 2c. each and affs. May 2; A 823983, 823984; American
foundrymen's assn. 4261, 4262

Atkins, David.

The measurement of economic value, by David Atkins
... San Francisco, Gelber, Lilienthal, incorporated, 1925.

xxviii, 192 p. diagrs. 23
cm

.

© June 8, 1925; 2c. and aff. June 15; A 829702; D. Atkins, San Francisco.
(25-11326) - 4263

Bauer, John.

Effective regulation of public utilities, by John Bauer
... New York, The Macmillan company, 1925.

viii p., 2 1., 381 p. diagr. 20i
cm

.

"Selected bibliography" : p. 375-376.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829735; Macmillan co.

(25-11329) 4264

Benson, E. F.

Tale of an empty house.
(In Hutchinson's magazine, June, 1925)

© lc. July 9, 1925; A ad int. 7093; pubd. May 12; George H. Doran co.,

New York. 4265

Browne, Lewis.

Stranger than fiction, a short history of the Jews from
earliest times to the present day, by Lewis Browne, with
fifty animated maps by the author, giving a pictorial his-

tory of centuries of wandering. New York, The Mac-
millan company, 1925.

377 p. illus. (incl. maps) diagrs. 20cm .

© Mar. 31. 1925; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 822711 ; L. Browne, Newark, N. J.
(25-11034) 4266

Buchan, John.

John Macnab: a comedy for poachers, chaps. 14, 14
(contd.) 2 instalments.

(In Chambers's journal, June 20, 27, 1925)

© lc. each July 9, 1925 ; A ad int. 7089, 7090
;
pubd. June 18, 25 ; J. Buchan,

Oxford, England. 4267, 4268
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Chappell, George Shepard, 1877-

A basket of poses, verses by George S. Chappell, pic-

tures by Hogarth, jr. New York, A. & C. Boni, 1924.
109 p. illus. 26

cm
.

© May 8, 1925; 2c. June 19; aff. June 16; A 829761; Albert and Charles
Boni. (25-11381) 4269

Child, Mrs. Georgie (Boynton)
The efficient kitchen; definite directions for the plan-

ning, arranging and equipping of the modern labor-sav-
ing kitchen—a practical book for the home-maker, by
Georgie Boynton Child ... edited and arranged by Louise
Boynton. New York, R. M. McBride & company, 1925.

xvi p., 3 1., 259 p. front, illus., plates. 19h
cm

.

"Revised edition, May, 1925."

© May 30, 1925-; 2c. and aff. June 22; A 829811 ; G. B. Child, Long: Island,

N. Y. [© changes throughout] (25-11414) 4270

Dell, Berenice V.
The silent voice, by Berenice V. Dell. Boston, The

Four seas company
[

c1925]
474 p. 194

cm

© Apr. 20, 1925; 2c. May 15; aff. June 17; A 829750; Four seas co.

(25-11321) 4271

Dutcher, George Matthew, 1874-
The political awakening of the East ; studies of political

progress in Egypt, India, China, Japan, and the Philip-

pines, by George Matthew Dutcher . . . New York, Cincin-

nati, The Abingdon press
[

c1925]
372 p. 21i

cm
. [Wesleyan university. George Slocum Bennett founda-

tion. Lectures ... 5th ser., 1922-1923]

"Suggestions for reading" at end of most of the chapters.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. June 6; A 829564; G. M. Dutcher, Middle-
town, Conn. (25-11035) 4272

Felton, Ralph A,
... A Christian in the countryside, by Ralph A. Felton,

Approved by the Committee on curriculum of the Board
of Sunday schools of the Methodist Episcopal church.

New York, Cincinnati, The Methodist book concern
[

c
1925]

134 p. 18i
cm

. (Rural life series, H. H. Meyer, editor; W. C. Barclay,

associate editor)

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 6; A 829557; R. A. Felton, Ithaca, N. Y.
(25-10932) 4273

Gerhardi, William Alexander, 1895-
The polyglots ; a novel, by William Gerhardi . . . New

York, Duffield & company, 1925.
4 p. 1, 3-375 p. 19rm .

© June 10, 1925; 2c. June 17; aff. June 13; A 855595; Duffield & co.

(25-11323) 4274

Hord, Parker.
Tyndale ; a drama in four episodes taken from the life

of the first translator of the Bible into English, the mar-
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Hord, Parker—Continued
tyred Wm. Tyndale, by Parker Hord. New York &
London, The Century co.

[

c
1925]

4 p. 1., 3-97 p. 19
cm

. $0.50

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 18; A 855576; Century co.

(25-11344) 4275

Huffcut, Ernest Wilson, 1860-1907, ed.

Selected cases on the law of contracts, by Ernest W.
Huffcut ... and Edwin H. Woodruff ... 4th ed., rev. and
enl. by Edwin H. Woodruff. Albany, N. Y., Banks & com-
pany, 1925.

xx, 808 p. 24cm .

© June 11, 1925; 2c. June 15; aff. June 12; A 829704; Banks & co.

(25-11027) 4276

Ives, Mrs. Ella Mae, ed.

The home circle dietitian, a comprehensive cook book
containing 1200 excellent recipes, a large number of

menus, valuable charts and special articles on food and
diets, with particular attention given to foods for

children, edited and published by (Mrs. W. H.) Ella Mae
Ives ... Columbus, O., Press of the Sunshine shop of the

Warner P. Simpson co.
[

c
1925]

318 p. port. 24
cm

© June 5, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829799; E. M. Ives, Columbus, O.
(25-11415)

.
4277

Johnston, Thomas X
Have faith in Calvin Coolidge ; or, From a farmhouse

to the White House, by Thomas T. Johnston. Boston,
The Christopher publishing house

[

C
1925]

88 p. 21
cm

.

First edition, Cedar Falls, 'la., 1923.

© June 16. 1925; 2c. and aff. June 22; A 829787; Christopher pub. house.
(25-11279) 4278

Leavitt, Ashley Day, 1877-
Jesus and the jury; a living faith for living men [by]

Ashley Day Leavitt ... Boston, Chicago, The Pilgrim
press

[

c
1925]

44 p. 19
cm

.

© June 11, 1925; 2c. June 17; aff. June 16; A 855597; Sidney A. Weston,
Boston. (25-11370) 4279

Lerrigo, Peter H J 1875-
Anita; a tale of the Philippines, by P. H. J. Lerrigo ...

Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press
[

c1925]
6 p. 1., 268 p. front. 20 cn

'.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 20; A 855607; Judson press.

(25-11315) 4280

The love toy, anonymous. New York, The Macaulay
company

[

c
1925]

viii p., 1 1., 11-253 p. m em
.

© Mar. 10, 1925; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 18; A 822447; Macaulay co.

(25-11366) 4281
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McCollum, Elmer Verner, 1879-

Tlie newer knowledge of nntrition ; the use of foods for
the preservation of vitality and health, by E. V. McCol-
lnm ... and Nina Simmonds ... 3d ed., entirely rewrit-

ten. New York, The Macmillan company, 1925.
x p., 1 1., 675 p. incl. plates, diagrs. 22

cm
.

Bibliography : p. 569-655.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829733; Macmillan co. [© new
and revised material] (25-11304) 4282

McCullough, Grace A.

Correcting speech defects and foreign accent, by Grace
A. McCullough ... and Agnes V. Birmingham ... New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1925]

xii, 232 p. illus. 19
cm

.

© June 6, 1925; 2c. June 20; aff. June 18; A 829781; Charles Scribner's

sons. (25-11462) 4283

McDonnold, Arline.

Teaching health in public schools, a condensed text for

teachers, by Arline McDonnold, r. m Temple, Tex.,

Print, by Gresham's
[

c
1925]

2 p. 1., vi, 84 p. illus., forms. 18£
cm

.

Bibliography: p. 84.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829757; A. McDonnold, % Scott
and White hospital, Temple, Bell co., Tex. (25-11420) 4284

McGraw-Hill book company, inc.

Industrial marketing ; a survey of<ihe buying habits of

industry [by] Advertising counselors' staff, McGraw-Hill
publications. [New York, c1925]

58 p. diagrs. 31
cm

.

© May 12, 1925; 2c. May 12; aff. May 21; A 855333; McGraw-Hill book
co., inc. (25-11020) 4285

Markham, Edwin, 1852-

Campbell Meeker, by Edwin Markham ... New York,
H. Vinal, 1925.

2 p. 1., 28 p. front, (mounted port.) 221cm .

"147 copies of this book have been printed on special paper, numbered
and signed by the author, and type distributed." This copy is not numbered
and not signed.

"Memorial sonnets for Campbell, by Marjorie Meeker": p. 23-28.

© May 1, 1925; 2c. June 13; aff. June 12; A 829686; Harold Vinal.

(25-11341) 4286

Maxwell, William Babington.
Fernande. [2 instalments]
(In London Home magazine, June, July, 1925)

© lc. each July 11, 1925; A ad int. 7099; pubd. May 17, June 17; W. B.

Maxwell, % Hughes Massie & co., New York. 4287

Meherin, Elenore.
1

' Chiclde '

' ; a hidden, tragic chapter from the life of a
girl of this strange " today", by Elenore Meherin; illus-

trated with scenes from the photoplay, a First national
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Meherin, Elenore—Continued

picture, featuring Dorothy Maekaill. New York, Grosset
& Dunlap

L

c
1925]

3 p. 1., 529 p. front, plates. 194
cm

.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 18; A 855581; Grosset & Dunlap.
(25-11318) ,4288

Mersereau, John.

The checkered flag, by John Mersereau. Boston, Small,
Maynard & company

[

c
1925]

3 p. 1., 3-260 p. 19i
cm

.

© May 23, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855535; Small, Maynard & co.,

inc. (25-11003) 4289

Metcalf, Henry Clayton, 1867- ed.

... Linking science and industry, by H. S. Person, E. K.
Hall, William Patten ... [and others] Edited, with an in-

troduction by Henry C. Metcalf. Baltimore, The Wil-
liams & Wilkins company, 1925.

206 p. fold, tab., diagr. 21
cm

. (Half-title: Human relations series, ed.

by H. C. Metcalf. n)
Series note in part also at head of t.-p.

© May 29, 1925; 2c. and aff. June 4; A 855470; Williams & Wilkins co.

(25-11023) 4290

Miller, Harry Lloyd.

The self-directed school, by Harry Lloyd Miller . . . and
Richard T. Hargreaves ... New York, Chicago [etc.] C.

tScribner's sons
f

c
1925]

vi p., 2 1., 412 p. illus.. diagrs. 19i
cm

.

© May 28, 1925; 2c. June 20; aff. June 18; A 829782; Charles Scribner's
sons. (25-11403) 4291

[Morse, William Ingli^ 1874-

Eicordati, 1874-1924, by W. I. M. Boston, Mass., N.
Sawyer & son, inc., 1925.

2 p. L, 7-56 p. front., illus., ports. 21
cm

.

"Literaria, by Vernon Chipman Morse" : p. [33]-37 ; "Literaria, by Harry
Havelock Morse" : p. [39]-56.

© May 22, 1925; 2c. June 11; aff. June 10; A 829639; W. I. Morse, Lynn,
Mass. (25-11340) 4292

Murray, John, 1848-

Cancer, its successful medicinal treatment, bv John
Murray ... Joliet, TIL, 1925.

iv, 123 p. m cm
.

'

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 12; A 829680; J. Murray, Joliet. 111.

(25-11418) 4293

New York {State) Laivs, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as
amended to the close of the regular session of the legis-

lature of 1923. Ed. by Harold N. Eldridge, assisted by
Newell Duvall and members of the editorial staff. Book
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New York (State) Laws, statutes, etc.—Continued
47a, Public works law. Northport, N. ¥'.', Edward Thomp-
son company, 1923.

17 p. 24cm .

© Oct. 31, 1923; 2c. and aff. June 20, 1925; A 855622; Edward Thompson
co. 4294

... The Northwestern reporter, v. 20l/ Permanent ed. ...

With key-number annotations ... January 16-Febru-
ary 27, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xv, 1069 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Apr. 8, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829906; West pub. co. 4295

Paine, Ralph Delahaye, 1871-1925.

In Zanzibar, by Ealph D. Paine ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., [3i-327 p. 19i
cm

.

© May 22, 1925; 2c. June 11; aff. May 27; A 829673; Houghton Mifflin co.

(25-11002) 4296

Prosser, Charles Allen, 1871-

. . . Vocational education in a democracy, by Charles A.
Prosser . . . and Charles R. Allen . . . New York & London,
The Century co., 1925.

vi p., 4 I., 3-580 p. diagrs. 20i
cm

. (The Century vocational series, ed.

by C. A. Prosser) $2.75
Bibliography at end of each chapter.

© June 18, 1925; 2c. June 20; aff. June 22; A 829796; Century co.

(25-11522) 4297

[Radford, William A
]
1865- ed.

Practical carpentry ; a complete up-to-date explanation
of modern carpentry ... Chicago, 111., Shrewesbury pub-
lishing co.

[

c
1925]

1 p. 1., 5-255 p., 1 1., 5-253 p. illus., diagrs. 22i
cm

.

Published in 1907 under title "Practical carpentry ... ed. under the super-
vision of William A. Radford ... assisted by Alfred W. Woods and Wil-
liam Reuther".

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822045; Shrewesbury pub. co.

(25-11006) 4298

The steel square and its uses ; a complete up-to-date en-

cyclopedia on the practical uses of the steel square ...

Chicago, 111., Shrewesbury publishing co.
[

c1925]
vii, 9-255 p, 1 1., 5-255 p. incl. front., illus., diagrs. 22i

cm
.

Published in 1907 under title "The steel square and its uses ... edited

under the supervision of William A. Radford ... assisted by Alfred W.
Woods ... and William Reuther".

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822049; Shrewesbury pub. co.

(25-11007) 4299

Reilly, Joseph John.

Newman as a man of letters, by Joseph J. Eeilly ...

New York, The Macmillan company, 1925.
ix p., 1 1., 329 p. 19i

cmi
.

© Tune 16, 1925; 2c. and aff. Tune 17; A 829737; Macmillan co.

(25-11335) 4300
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Richmond, Winifred.

The adolescent girl; a book for parents and teachers,

by Winifred Kichmond ... New York, The Macmillan
company, 1925.

xiv p., 1 1., 212 p. m™.
"References'/ at end of each chapter.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829736; Macmillan co.

(25-11332) 4301

Ritter, Elmer L.

Rural school methods, by Elmer L. Eitter . . . and Alta

L. Wilmarth ... New York, Chicago
r
etc.] C. Scribner's

sons
[

c1925] -

4 p. 1., 453 p. front., illns. (incl. music) diagrs. 19i
cm

.

Bibliography -at end of most of the chapters.

© Tune 6, 1925 ; 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 829779 ; Charles Scribner's

sons. (25-11404) 4302

Rundquist, Alfred.

The occult powers of modern spiritualism, designed as

a popular treatise ... written and published by Alfred
Rundquist ... Chicago, 111., 1925.

120 p. mcm
.

© June 13, 1925; 2c. June 16; aff. June 15; A 829714; A. Rundquist.
(25-11339) . 4303

Smith, Horace Joseph, 1892-

The beauty specialists ' manual, by Horace J. Smith . .

.

in collaboration with Genevieve Fitzgerald ... illustrated

by the author. Brooklyn, N. Y., H. R. Howell publish-

ing co., inc.
[

c
1924]

2 p. 1., iii-xi, 115 p. illus. 19^m .

© Mar. 15, 1925; 2c. June 15; aff. June 11 ; A 829705; H. J. Smith, Brook-
lyn. (25-11422) 4304

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 258 to 263, March to September,
1924 ... St. Paul, West publishing co., 1924.

6 v. in 2. 26i
cni

. ([National reporter system])
v. 258-260, © Sept. 16, 1924; v. 261-263, © Dec. 12; 2c. each and affs.

May 4, 1925 ; A 829223, 829225 ; West pub. co. . 4305, 4306

Stacpoole, Henry de Vere.

Story of Haggard and the Hoo Too man.
(In Hutchinson's magazine, June, 1925)

© lc. July 11, 1925; A ad int. 7098; pubd. May 16; H. de V. Stacpoole,
% Hughes Massie & co., New York. 4307

Stephens, James, 1882-

A poetry recital, by James Stephens. New York, The
Macmillan company, 1925.

4 p. L, 7-41 p. 23 cm
.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829734; Macmillan co.
t© new

material] (25-11382) 4308
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Stewart, Donald Ogden, 1894-

The crazy fool, by Donald Ogden Stewart ; decorations
by Herb Roth. New York, A. & C. Boni, 1925.

5 p. L, 9-246 p. 21 cm
.

© June 15, 1925; 2c. June 19; aff. June 16; A 829760; Albert & Charles
Boni, inc. (25-11319) 4309

Stiles, Percy Goldthwait, 1875-

Human physiology, a text-book for high schools and
colleges, by Percy Goldthwait Stiles ... 4th ed., rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1925.

2 p. 1., 3-435 p. illus., diagrs. 204
cu

'.

"Suggestions for collateral reading": p. 423-427.

© June 16, 1925; 2c. June 18; aff. June 22; A 829801; W. B. Saunders co.

[© new matter and new illustrations] (25-11408) 4310

Tandy, Jennette Reid.

Crackerbox philosophers in American humor and sat-

ire, by Jennette Tandy, ph. d. New York, Columbia uni-

versity press, 1925.

xi, 181 p. 21
cm

. (Half-title: Columbia university studies in English
and comparative literature)

Contains bibliographies."

© June 18, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829775; Columbia univ. press.

(25-11383) 4311

Toy, Mrs. Mary F S.

When summer goes ; a novel, by Mary F. S. Toy. Hart-
ford, Conn., The S. S. Scranton company, 1925.

306 p. 19Fm .

© June 13, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829724; M. F. S. Toy, Hartford.
(25-11322) 4312

U. S. Laws, statutes, etc.

The Judicial code, being the judiciary act of the Con-
gress of the United States, approved March 3, a. d. 1911,

as amended with introduction and annotations, by James
Love Hopkins ... 2d ed. Cincinnati, The W. H. Ander-
son company, 1925.

2 p. 1., 375 p.'incl. maps. 23i
cm

.

Lettered on cover : The new annotated federal Judicial code.

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 15; A 829700; W. H. Anderson co.

[© new notes, new index and arrangement] (25-11028) 4313

Van Dresser, Mrs. Jasmine Stone.

Jimsey, by Jasmine Stone van Dresser . . . with pictures

by Dorothy Lake Gregory. Chicago, New York, Band,
McNally & company

[

c1925]
90 p. illus., col. plates. 20£

cm
.

© June 4, 1925; 2c. and aff. June 8; A 855499; Rand, McNally & co.

(25-11005) 4314
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Anderson, Mrs. Isabel Weld (Perkins) 1876-

The kiss and the queue, and other stories, by Isabel

Anderson; with drawings by Larz Anderson. Boston,

The Four seas company
[

c1925]
224 p. illus. m cm

.

Contents. — The kiss and the queue.—Maktub.—The Cape Cod mys-
tery.—The great admiral's ghost.— Francois' bill.—The goddess Pele.—The
white saint.—Porcupine camp.—The bat and the star.—Each in his own
way.—Mr. Bosco.—My strange wanderings.—Enemies.—Perchance this

time tomorrow.—The moon ball.

© Apr. 21, 1925; 2c. May 15; aff, June 17; A 829748; Four seas co.

(25-11320) 4315

Bazner, Erhard.

Die naturgeister ; aus dem reiche der gnomen, nixen,

sylphen, salamander und sturmgeister, von Erhard Baz-
ner. Leipzig, Theosophischer kultur-verlag, 1924.

4 p. 1., 376 p. 6 pi. 21
cm

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27195; Theosophischer
kulturverlag. (25-10899) 4316

Blaisdell, Allen Holt.

Problems in thermodynamics and steam power plant
engineering: Problems in thermodynamics, by Allen H.
Blaisdell . . . Problems in steam power plant engineering,

by Thos. G. Estep . . . New York, J. Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1925.
vii, 163 p. diagrs. 23

cm
.

© June 18, 1925; 2c. and aff. June 27; A 855685; A. H. Blaisdell and
Thomas G. Estep, Pittsburgh. (25-11842) 4317

Brinkmann, Carl, 1885-
... Geschichte der Vereinigten Staaten von Amerika,

von Carl Brinkmann. Leipzig [etc.] B. G-. Teubner, 1924.
2 p. I., 87 p. 22i

cm
. (Handouch der englisch-amerikanischen kultur, hrsg.

von Wilhelm Dibelius)

© Sept. 19, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26479; B. G. Teubner.
(25-10982) 4318

Cady, Edwin Welling.
Outlines of insurance, by Edwin Welling Cady ...

Rochester, N. Y., New York city, The Lawyers co-oper-
ative publishing compan}7

, 1925.
xx, 420 p. 23FmV

© Feb. 21, 1925; 2c. and aff. June 12; A 829650; E. W. Cady, New York.
(25-11432) 4319

California jurisprudence; a complete statement of the
law and practice of the state of California, editor, Wil-
liam M. McKinney ... v. 21. Pleading to Public use.

San Francisco, Bancroft-Whitnev company, 1925.
iii, 1105 p. 25

cm
.

© June 30, 1925; 2c. July 8; aff. July 7; A 861026; Bancroft-Whitney co.

Chase, Philip Minot. 4320

Travel and travel planning, by Philip Minot Chase ...

Boston, The Jordan & More press, inc., 1925.
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Chase, Philip Minot—Continued
vi, 242 p. front., plates, maps. 23

cm
.

"Suggested reading" : p. 43-50.

Blank pages with "Space for notes" interspersed.

Advertising matter : p. [235]-[239]

© June 5, 1925; 2c. June 8; aff. June 16; A 857812; P. M. Chase, Brook-
line, Mass. (25-11493) 4321

Corwin, Edward Samuel, 1878-

The Constitution and what it means today, by Edward
S. Corwin ... Princeton, Princeton university press,

1924.
xxiv, 130 p. 21

cn
\

Third edition, revised.

© Sept. 24, 1924; 2c. and aff. June 27, 1925; A 855677; Princeton univ.

press. [© addition of notes with index and minor revision of text]

(25-11814) 4322

Dunlap, Knight, 1875-

Social psychology, by Knight Dunlap ... Baltimore,
The Williams & Wilkins company, 1925.

261 p. 22
cm

.

"References" : p. 258.

© June 25, 1925 ; 2c. and aff. June 27 ; A 855686 ; Williams and Wilkins co.

(25-11817) 4323

Euripides.

. . . Iphigenia in Aulis, translated by W. D. Ward. Los
Angeles, 1925.

65 p. illus. (map) 18i
cm

.

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. June 23; A 855642; William Dennis Ward,
Los Angeles. (25-11952) 4324

Farnsworth, Burt Byron.
Practical psychology for men and women in the indus-

tries and professions, and for the general reader, by Burt
Byron Farnsworth ... New York, G. Sullv & company

[

c
1925]
viii, 349 p. illus. 21

cm
.

© June 17, 1925; 2c. and aff. June 20; A 855614; George Sully & co.
L©

new material] (25-11369) 4325

Fiero, James Newton.
1925 cumulative supplement [toj Fiero on Particular

actions and proceedings. 4th ed. Including the amend-
ments and decisions from the publication of the 4th ed.

1921-1922, to the close of the regular 1925 session of the

New York legislature ... b}^ Arthur F. Curtis ... Albany,

N. Y., Matthew Bender & company, incorporated, 1925.

3 p. U v-xii, 507 p. 26Tm .

© July 7, 1925; 2c. and aff. July 8; A 855792; Matthew Bender & co., inc.

Foley, Julia R tr.

The wonderful voyage of little Pierre, and other stories

from the French, by Julia E. Foley, a. b. Boston, The
Christopher publishing house

[

c
1925]
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Foley, Julia R.—Continued
56 p. 19i

cm
.

Contents.—The wonderful voyage of little Pierre.—At the door of the

convent.—The doll of the gypsy.— St. Anthony's clock.—The reaper's last

gleaning.—A bet.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829784; Christopher pub. house.

(25-11367) 4327

Gauguin, Paul, 1848^-1903.

. . . Avant et apres, avec les vingt-sept dessins du manu-
scrit original. Paris, G. Ores et cie

, 1923.
3 p. 1., 241, [1] p. front., plates. 23cm .

© Dec. 15, 1923; lc. Apr. 28, 1925; A—Foreign 27541; Editions G. Cres &
co. (25-11048) 4328

Georgian stories, 1925. London, Chapman and Hall, ltd.,

1925.
2 p, L, vii-viii, 306 p. 19Fm .

© lc. May 5, 1925 ; A ad int. 7058 ;
pubd. Mar. 5 ; G. P. Putnam's sons,

» New York. 4329

Hennrich, Kilian, ed.

Boy guidance ; a course in Catholic boy leadership, out-

lined and edited by Eev. Kilian Hennrich ... with preface
by Vy. Eev. Michael Ripple ... New York, Cincinnati

[etc.] Benziger brothers, 1925.
xiv p., 1 1., 239 p. front, (port.) 19

em
.

© June 8, 1925; 2c. June 18; aff. June 16; A 855591; Benziger bros.

(25-11357) 4330

Hirst, John Cooke, 1875-

A manual of gynecology, by John Cooke Hirst ... 2d
ed., rev., with 195 illustrations. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1925.

2 p. 1., 7-508 p. illus., diagrs. 21
cm

.

© June 24, 1925; 2c. June 30; aff. June 27; A 855725; W. B. Saunders co.

[© new matter and new illustrations] (25-11837) 4331

Horn, Simon Taylor, 1858-

The destruction of political idols, by Simon Taylor
Horn ... [Denver, The Eastwood printing company,
c
1925j
3 p. 1., [5]-127 p. 2U cm

© Tune 15, 1925; 2c. June 19; aff. June 18; A 855606; S. T. Horn, Arvada,
Col. (25-11355) 4332

Iijima, Ikuzo.

Langland and Chaucer; a study of the two types of

genius in English poetry, by Ikuzo Iijima. Boston, The
Four seas company

[

c1925]
256 p. 20cm .

Bibliography: p. 251-256.

Contents.—Introduction.—Wiljiam Langland.—Geoffrey Chaucer.—Ed-
mund Spenser.—Wordsworth, Shelley, Keats.—Tennyson, Browning: con-
clusion.

© Apr. 16, 1925; 2c. May 15; aff. June 17; A 829749; Four seas co.

(25-11379) 4333
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Insull, Samuel, 1859-

Public-utility facts, by Samuel Insull ; an address to the
Bond club of Pittsburgh, April 17, 1925. Chicago, 1925.

20 p. 23
cm

.

© May 22, 1925; 2c. and aff. June 3; A 829529; S. Insull, Chicago.
(25-10892) 4334

Keller, Albert Galloway, 1874-

Starting-points in social science, by A. G. Keller ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1925]
v, 183 o. 20Fm .

© May 21, 1925; 2c. June 15; aff. June 13; A 855555; A. G. Keller, New
Haven. [© new material in the regular edition] (25-11325) 4335

Mackenzie, De Witt.

Girl in the mask, chaps. 19-28.
(In Hutchinson's mystery story magazine, June, 1925)

© lc. July 13, 1925; A ad int. 7101; pubd. May 16; De W. Mackenzie, %
Curtis Brown, ltd., New York. 4336

[Mansfield, Milburg Francisco] 1871-

The spell of Normandy, by Francis Miltoun [pseud.] ...

with illustrations by Blanche McManus. Boston, L. C.

Page & company [1925]
2 p. 1., iii-xi p., 1 I., 13-448 p. col. front., illus., plates, maps (1 fold.)

20J
cm

. [The Spell series]

Illustrated lining-papers.

"New edition."

First published in 1905 under title: Rambles in Normandy.
© June 26, 1925; 2c. and aff. June 30; A 855710; L. C. Page & co., inc.

t© introduction and revisions] (25-12274) 4337

[Martin, J. J. B.]

Across the moon, bv Hamish Macleod [pseud.] New
York, Boni & Liveright, 1925.

363, [1] p. 19i
cm

.

© May 1, 1925; 2c. May 15; aff. May 14; A 855122; Boni & Liveright, inc.

(25-11365) 4338

Mills, Dorothy.

The book of the ancient Greeks ; an introduction to the

history and civilization of Greece from the coming of the
Greeks to the conquest of Corinth by Rome in 146 b. c.

By Dorothy Mills ... with 16 illustrations and a map.
New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xvi, 420 p. front., plates, fold, map, fold. tab. 20 cm .

© May 8, 1925; 2c. May 13; aff. June 18; A 855600; D. Mills, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-11374) 4339

Moriarty, William Daniel.

Economics for citizenship, by W. D. Moriarty ,.. New
York, Chicago [etc.] Longmans, Green and co., 1925.

vii, 544 p. illus., diagrs. 20
cm

.

*

"References" at end of some of the chapters.

© June 1, 1925; 2c. June 17; aff. June 16; A 855572; Longmans, Green &
co. (25-11330) 4340
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Morningstar, Mrs. Flora Victoria.

... Snapshots of Portland history and the Pacific north-

west, 1792-1925. Portland, Or., Morningstar publishing

company, c1925.
112 p. 15£

cm
.

"Copyright ... F. V. Morningstar."
At head of title : First edition.

© May 4, 1925; 2c. and aff. May 9; A 856071; F. V. Morningstar, Port-
land, Or. (25-11517) 4341

Neihardt, John Gneisenau, 1881-
The song of the Indian wars, by John G. Neihardt ; illus-

trated by Allen True. New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

4 p. 1., 7-231 p. col. illus. 24* cm
.

"Of this edition of 'The song of the Indian wars' five hundred copies

have been printed, each signed by the author. This is number 499."

The third volume of the author's epic cycle of the West begun in The
song of three friends and The song of Hugh Glass, cf. Pref.

©June 9, 1925; 2c. and aff. June 10; A 829606; Macmillan co.

(25-11031) 4342

Neiswanger, Charles Sherwood, 1849-
Electro-therapeutical practice, a ready reference guide

for physicians in the use of electricity. 23d ed. By Chas.
S. Neiswanger ... Chicago, Ritchie & company, 1925.

2 p. L, 345 o. front, (port.) illus., diagrs. 19i
cm

.

© June 11, 1925; 2c. June 23; aff. June 25; A 855654; Mcintosh electrical

corporation, Chicago. (25-11835) 4343

New York (State) Laws, statutes, etc.

... Penal law and the Code of criminal procedure of the

state of New York, with all amendments passed by the
Legislature to the end of the regular session of 1925.

17th ed., by John T. Fitzpatrick ... Albany, N. Y., M.
Bender & company, incorporated, 1925.

1 p. 1., v-xlvi p., 1 1., [1199] p. 23
em

.

At head of title : Bender's edition.

Various pagings.

© June 17, 1925; 2c. June 22; aff. June 18; A 829792; Matthew Bender &
co., inc. [© new matter, additions and changes] (25-11430) 4344

Odell, Charles Watters, 1891-

... Educational statistics, by C. W. Odell ... New
York, The Century co., 1925.

xvii, 334 p. diagrs. 21
r,n

. (The Centurv education series) $2.50
Bibliography: p. 319-321.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 18; A 855577; Century co.

(25-11405) 4345

Ogg, Frederic Austin, 1878-

Introduction to American government, by Frederic A.

Ogg ... and P. Orman Eay ... 2d ed., thoroughly rev.

New York, The Century co., 1925.
viii, 938 p. illus. (maps) fold, tab., diagrs. (1 fold.) 23 cm . (Lettered

on cover: The Century political science series) $3.75
"References" at end of each chapter.

© June 16, 1925; 2c. and aff. Tune 18; A 855578; Century co.

(25-11327) 4346
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Page, Kirby.
... Imperialism and nationalism; a study of conflict in

the Near East and of the territorial and economic expan-
sion of the United States, by Kirby Page ... New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

96 p. 19i
cm

. (Christianity and world problems, no. 9)
© Apr. 24, 1925; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 28; A 829113; George H. Doran co.

(25-11118) 4347

Petty, Orlando H 1874-
Diabetes, its treatment by insulin and diet; a hand-

book for the patient, by Orlando H. Petty ... and William
H. Stoner ... Philadelphia, F. A. Davis company, 1925.

133 p. illus., diagrs. 20cm .

"Second edition."

© June 19, 1925; 2c. June 29; aff. June 27; A 855693; F. A. Davis co.

t© new matter in the text] (25-11838) 4348

Phillimore, Mrs,
Paul, chap 3 (contd.)
(In Nation & the athenaeum)

© lc. July 13, 1925; A ad int. 7100; pubd. May 16; George H. Doran co.,

New York. 4349

Pietsch, Karl, ed.

Spanish grail fragments : El libro de Josep Abarimatia,
La estoria de Merlin, Lancarote, edited from the unique
manuscript, by Karl Pietsch. v. 2. Commentary. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
[

c
1925]

xiii, 255 p. 24 cm . (Half-title: The modern philology monographs of the

University of Chicago)

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 8; A 855789; University of Chicago, Chi-

cago. 4350

Priestly, John Boynton, 1894-

The English comic characters, by J. B. Priestly ...

London, John Lane [1925]
5 p. 1, 276 p. 19i

cm
.

© lc. June 1, 1925; A ad int. 6970; pubd. Apr. 24; John Lane. 4351

[Quarles, Mrs. M. D.]

That new world which is the old, by Elizabeth Powel(l)

tpseud.j ... Baltimore, The Norman, Remington co., 1924.

4 p. 1., [7J-171 p. 19£
cm

.

© Dec. 20, 1924; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 30; A 814486; Norman, Remington
co. (25-11368) 4352

Rickard, Mrs. Victor.

Not sufficient evidence, chaps. 4-6.

(In Nash's magazine, June, 1925)

© lc. July 14, 1925; A ad int. 7102; pubd. May 19; Mrs. V. Rickard, Lon-

don. .
4353

Roz, Firmin, 1866-

... Souvenirs d'un lyceen francais, edited, with intro-

duction, notes and vocabulary, by Kenneth McKenzie ...

New York & London, The Century co., 1925.
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Roz, Firmin—Continued
xx, 195 p. front., illus., plates. 19i

c"'. (The Century modern language
series, Kenneth McKenzie, editor) $1.25
© May 18, 1925 ; 2c. and aff. May 27 ; A 855378 ; Century co.

(25-11407) 4354

Salten, Felix, 1869-

... G-eister der zeit ; erlebnisse. Berlin [etc.] P. Zsolnay,
1924.

376, [1] p., 11. mcm
.

"Essays, die ich im laufe der jahre iiber so manche kiinstler und lebens-

kiinstler geschrieben habe."—p. 9.

© Dec. 16, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27175; P. Zsolnay.
(25-10999)

,
4355

Schlesing-er, Hermann Irving, 1882-

General chemistry, by H. I. Schlesinger. [New York]
Longmans, Green & co.,

c1925.
rover-title, 242 p. diagrs. 21

cm
.

"References" at end of most of the chapters.

© June 17, 1925; 2c. June 19; aff. June 18; A 855604; Longmans, Green &
co. (25-11409) 4356

Sheehy, James E , comp.

A treatise on indulgences ... with a list of the

more easily-gained indulgences (compiled from approved
sources) bv Rev. J. E. Sheehy, s. p. m. [New York, c

1925]
46 p. illus.' 18*

cm
.

© June 4, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829766; J. E. Sheehy, Brooklyn.
(25-11371) 4357

Sheldon, James C 1871- ed.

Martin fraud law of the state of New York, with an
analysis of the act and approved forms, compiled and
analyzed bv James G. Sheldon ... [New York, R. C.

Fender, c
1925]

2 p. 1., 29 p. 23
cm

.

Cover-title: Text and analysis of the Martin fraud law of New York
as amended by the Webb-Phelps bill, 1925.

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 21; A 855316; J. C. Sheldon. New York.
(25-11947) 4358

Simpson, Benjamin Roy, 1877-

Notes on psychology for teachers, by Benjamin R.
Simpson ... Cleveland, O., G. Holmes

t

c1925i
3 p. I., r9]-127 p. illus., diagr. 25

cm
.

© May 25, 1925; 2c. June 11; aff. June 10; A 858747; B. R. Simpson,
Cleveland Heights, 0. (25-11603) 4359

Stevens, Jesse C.

Return of the Jews ; a Bible study on the gathering of

Israel; what saith the Scripture? By Jesse C. Stevens.

Washington, D. C., Peekskill, N. Y. [etc.] Review and her-

ald publishing association
[

c1925]
128 p. incl. front., illus. 19i

cm
.

© Tune 2, 1925; 2c. and aff. June 3; A 858373; Review & herald pub. assn.

(25-10990) 4360
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Stone, Joseph W.
Bits of the sea and sky, Joseph W. Stone-Anne Stone

Stewart, authors. [Lynchburg, Va., Printed by J. P.

Bell company, c1925]

58 p. 18£
cm

.

Poems.

© June 8, 1925; 2c. June 16; aff. June 13; A 855575; J. W. Stone and Anne
Stone Stewart, Concord, Va. (25-11392) 4361

Timbie, William Henry, 1877-

Elements of electricity, by William H. Timbie ... 2d
ed., completely rewritten; total issue, eighty thousand.
New York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

2 p. 1., iii-xi, 624 p. incl. illus., tables, diagrs. 20
cm

. [The Wiley technical

series, ed. by J. M. Jameson]

© June 18, 1925; 2c. and aff. June 27; A 855682; W. H. Timbie, Cam-
bridge, Mass. (25-11841) 4362

Transportation international; year book of the Interna-

tional transportation association ... [1925] Washing-
ton, D. C, London, International transportation asso-

ciation, c1925.
Various pagings. illus. (incl. maps) 24| cm .

Compiled 1925, under the direction of Otto Baedeker and associates.

© Feb. 2, 1925; 2c. and aff. June 4; A 855473; International transportation

assn. (25-10963) 4363

iTriem, Paul Ellsworth]

Psychology of prosperity, based on the study of suc-

cessful men and their methods, by Paul Ellsworth [pseud.]

Holyoke, Mass., The Elizabeth Towne co., inc.
;

[etc., etc.,
c
1925]
146 p. 17

cm
.

© May 15, 1925; 2c. and aff. May 19; A 855260; Elizabeth Towne co., inc.

(25-10031)
.

4364

Uhl, Willis Lemon, comp.

Principles of secondary education, a textbook for

students of education based upon writings of representa-

tive educators, by Willis L. Uhl ... New York, Newark
[etc.] Silver, Burdett and company

[

c
1925]

xii. 692 p. incl. tables, forms. 20i
cm

.

"Bibliographical notes" al end of each chapter.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 16; A 855560; Silver, Burdett & co.

(25-11406) 4365

Voak, Asa Fleming", 1875-

Dr. Voak's pocket doctor; a condensed manual of valu-

able information concerning the more common diseases

and their treatment, by Dr. A. F. Voak ... [Cleveland,

The Fleming companv, c
1925]

no, ^ p. m cm
.

© May 29, 1925; 2c. and aff. June 8; A 858568; A. F. Voak, Lakewood, O.
(25-11053) 4366
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Allain, Marcel, 1885-

... The Lord of Terror, by Marcel Allain; translated

and edited bv A. E. Allinson. London, S. Paul & eo.,

ltd.
r
1925]

2 p. 1., 7-315 p. 20 cm . (The Fantomas detective novels)

© lc. July 15, 1925; A ad int. 7165; pubd. May 21; David McKay co.,

Philadelphia. (25-15853) 4367

Atherton, Mary.

Fallen houses, by Mary Atherton ... London, T. F.

Unwin, ltd. r1925]
2 p. 1., ix-xii, 288 p. 19

cm
. [The first novel library]

© lc. July 9, 1925; A ad int. 7087; pubd. June 18; M. Atherton, % Kenna-
day & Livingston,- inc., New York. (25-14668) 4368

Benson, Claude Ernest, 1863-

s
Miles Bitson, by Claude E. Benson. London, S. Low,

Marston & co., ltd. [1925]
2 p. l., 316 p. 19

cm
.

© lc. July 6, 1925; A ad int. 7069; pubd. May 14; Sampson Low, Marston
& co., ltd. (25-14949) 4369

Bertaux, Felix.

L'allemand et PAllemagne par les textes ... [V. 1, 2]

[Parisj Hachette
[

c
1924j

2 v. illus. 204
cm

.

© Dec. 19, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26590; Librairie Hachette.
4370

[Bigelow, Edmund Boyntonj

Origin and history of our flag ... [Lockport, 111.,
c1925]

cover-title, 80, [1] p. illus. 164
cm

.

"A model two-foot shelf -of books for the American country school
child": [1] p. at end.

© May 9, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829795; E. B. Bigelow, Lockport,
111. (25-11434) 4371

Black, Dorothy.

What no man knows; a novel, by Dorothv Black ...

London, Hurst & Blackett, ltd. [1925]
244 p.. 2 1. 19

cm
.

© lc. July 24, 1925; A ad int. 7138; pubd. May 29-; D. Black, % Curtis
Brown, ltd., New York. (25-15391) 4372

Black, Jane.

Simon and Schuster's cross word puzzle manual; con-
taining instructions for the making and solving of cross
word puzzles, twenty-five blank designs for construction
and alphabetical grouping of word lists according to the
number of letters in each, by Jane Black, J. L. Felgar,
David E. Hirsch, Ralph Schoolman; sketches by Hazel
Wyeth Williams. New York, Simon and Schuster, 1925.

177 p. illus., diagrs. 25
cm

.

© June 15, 1925 ; 2c. June 11 ; aff. June 23 ; A 855641 ; Simon and Schuster,
inc. (25-11733) 4373
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Cecil, Algernon, 1879-

The world we live in, by Algernon Cecil. London,
Hutchinson & co. [1925]

288 p. 193
cm

.

© lc. July 14, 1925; A ad int. 7108; pubd. May 22; A. Cecil, London.
(25-14662) 4374

Christie, Agatha.

The secret of chimneys, by Agatha Christie. London,
John Lane [1925]

3 p. 1, ix-x p., 1 1., 306 p. 19£
cm

.

© lc. Aug. 8, 1925; A ad int. 7185; pubd. June 12; Dodd, Mead & co., inc.,

New York. (25-15764) 4375

Christie, Robert Stuart.
,

Gay application, otherwise, The second book of Sarah

;

a novel, by Robert Stuart Christie. London, T. F. Unwin
ltd. [1925]

272 p. 19™.
© lc. July 16, 1925; A ad int. 7112; pubd. May 20; R. S. Christie, % Curtis

Brown, ltd., New York. (25-14660) 4376

Clarke, G- Frederick.

The magic road, by G. Frederick Clarke. London,
Mills & Boon, limited [1925]

272 p. 19rm .

© lc. Aug. 12, 1925; A ad int. 7188; pubd. June 15; G. F. Clarke, % Curtis

Brown, ltd., New York. (25-15765) 4377

Cochran, Charles B.

Secrets of a showman, chaps. 30^-33.

(In London Sketch)

© lc. each July 22, 1925 ; A ad int. 7134 ;
pubd. May 27, June 3, 10, 17 ; C. B.

Cochran, % Hughes Massie & co., New York. 4378

Conyers, Mrs. Dorothea (Smyth)

Sandy and others, by Dorothea Conyers ... London,
Mills & Boon, limited [1925]

255 p. I9h
cm

. 7/6
© lc. July 16, 1925; A ad int. 7117; pubd. May 22; Mrs. J. J. White, Lim-

erick, Ireland. (25-14521) 4379

Dixon, G C.

From Melbourne to Moscow, by G. C. Dixon. London,

G. Bles
[

c
1925]

320 p. front., plates, ports. 22cm .

© lc. July 16, 1925; A ad int. 7114; pubd. May 19; G. C. Dixon, % Hughes
Massie & co,, New York. (25-15867) 4380

Eagan, Alberta Stedman.

The sweetened cup, by Alberta Eagan. London, E.

Nash & Grayson, limited
[

c1925]
318 p. 18£

cm
.

© lc. Julv 15, 1925; A ad int. 7106; pubd. May 19; A. S. Eagan, London.

(25-14717) 4381

690



PAKT I, BOOKS, GBOTJP I

no. 58, September, 1925 4387

Edginton, Helen Marion, 1883-

Carla Light; a novel, by May Edginton ... London,
Hutchinson & co. [1925]

2 p 1., 7-288 p. 194
cin

.

© lc. Aug. 5, 1925; A ad int. 7168; pubd. June 9; M. Edginton, % Curtis

Brown, ltd., New York. (25-15852) ' 4382

Espouy, Hector d', 1854-

Fragments d 'architecture du moyen age et de la renais-

sance d'apres les releves & restaurations des anciens pen-
sionnaires de 1 'academie de France a Rome

;
publies sous

la direction de H. d 'Espouy ... volume n. Paris, Ch.
Massin et c

ie
, 1925.

2 p. 1, 3 p., pi. 1-80. 44x32cm
.

In portfolio.

© Apr. 1, 1925; lc. June 6; A—Foreign 27834; Ch. Massin & co. 4383

Fauchille, Paul.

Traite de droit international public, par Paul Fau-
chille ... 8. ed., entierement refondue, completee et mise
au courant, du Manual de droit international public de
M. Henry Bonfils. t. l

er
, 2e

ptie. Paix. Paris, Rousseau
& cie

, 1925.

ix p., 2 1., 1182 p. 23cm .

© Apr. 1, 1925; lc. May 11 ; A—Foreign 27669; Rousseau & co. 4384

Ferguson, John Alexander, 1873-

The secret road, by John Ferguson. London, John
Lane [1925]

3 p. 1., t9]-319 p. 19i
cm

. -

© lc. July 16, 1925; A ad int. 7115; pubd. May 22; Dodd, Mead & co., New
York. (25-14515) 4385

Filene, Edward Albert, 1860-

More profits from merchandising, by Edward A. Filene
Chicago & New York, A. W. Shaw company; retc,

etc.] 1925.

xi, [1], 159 p. inch plates, forms, diagrs. (1 fold.) 2U cm
.

Lettered on cover : The model stock plan.

© June 11, 1925 ; 2c. and aff. June 17 ; A 829741 ; A. W. Shaw co.

(25-11354) 4386

Gercke, Alfred, 1860- ed.

Einleitung in die altertumswissenschaft, unter mitwir-
kung zahlreicher fachgenossen hrsg. von Alfred Gercke
und Eduard Norden ... i. bd., 3. hft. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1924.

1 V.

"3. aufl." .

© June 24, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26501; B. G. Teubner.
4387
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Gibbs, Anthony.
Little Peter Vacuum, a novel : by Anthony Gibbs. Lon-

don, Hutchinson & co. [1925]
287 p. 19h

cm
.

© lc. July 24, 1925; A ad int. 7137; pubd. July 10; Dial press, inc., New
York. (25-15270) 4388

Grierson, Francis D.
The double thumb, by Francis D. Grierson. London,

Hodder and Stougiiton limited [1925]
319 p. 19

cm
.

© lc. July 17, 1925; A ad int. 7121; pubd. May 22; F. D. Grierson. %
Hughes Massie & co., New York. (25-14664) 4389

Heathcote, Dudley.
My wanderings in the Balkans, by Dudley Heathcote,

with 32 illustrations and 2 maps. London, Hutchinson &
co. [1925]

xvii, [19]-328 p. front., illus. (map) plates, ports. 24cm .

Maps on lining-papers.

© lc. July 11, 1925; A ad int. '7096; pubd. May 15; D. Heathcote, % Curtis

Brown, ltd., New York. (25-14320) 4390

Hersey, Harry G.

The last messenger before his face. (2d and enl. ed.)

By H. G. Hersey. Boston, The Christopher publishing
house

[

c
1925]

159 p. 2l
cm

.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829783; Christopher pub. house.

(25-11446) 4391

Holmgren, Charles John Augustus, 1859-
The first commandment ; or, Prohibition and the word

of God, a Scriptural analysis of prohibition and the privi-

leged and appointed use and purposed place of wine in

the economy of mankind, by Rev. C. J. A. Holmgren ...

Concord, N. H., Forum of conscience and love, 1925.
32 d 22h

cm

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829747; C. J. A. Holmgren, Con-
cord, N. H. (25-11328) 4392

Hutten zum Stolzenberg, Betsey (Riddle) freifrau von,
1874-
Candy, and other stories, by the Baroness von Hutten

... London, Mills & Boon limited [1925]
254 p. 19r,n

. 7/6
© lc. July 11, 1925; A ad int. 7094; pubd. May 15; Baroness Bettina von

Hutten, Rome. (25-14522) 4393

Jacob, Naomi.
Jacob Ussher, by Naomi Jacob. London, T. Butter-

worth limited [1925]
3i8 p. mcm

.

"... Adapted from the play 'Birds of a feather' by the late Henry V. Es-
mond ..."

© lc. July 25, 1925; A ad int. 7144; pubd. June 25; N. Jacob,- % Kennaday
& Livingston, New York. (25-15766) 4394

692



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 58, September, 1925 4400

Johnson, Douglas Wilson, 1878-

... The New England-Acadian shoreline, by Douglas
Johnson ... New York, J. Wiley & sons, inc.; [etc., etc.i

1925.

xx, 608 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23i
cm

. (Studies of American
physiography) $8.50

"Shaler memorial series."

"Awarded the A. Cressy Morrison prize of the New York academy of

sciences for 1924."

Bibliography at end of each chapter.

© June 8, 1925; 2c. and aft. June 18; A 855579; D. Johnson, New York.
(25-11731) 4395

Kauffman, Reginald Wright, 1877-

The free lovers ; a novel of to-day, by Reginald Wright
Kauffman ... London, T. W. Laurie, ltd. [1925]

viii, 244 p. 19
cm

.

(c>lc. Julv 22, 1925; A ad int. 7127; pubd. May 26; Macaulay co., New
York. (25-15271) 4396

Liddell Hart, Basil Henry, 1895-

Paris ; or, The future of war, by Captain B. H. Liddell

Hart. London, K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd.

;

New York, E. P. Button & co., 1925.

92 p. 16i
cm

. [To-day and to-morrow]

© lc. Aug. 3, 1925; A ad int. 7173; pubd. July 20; E. P.. Dutton & co.

(25-16139) 4397

Lindsey, Stephen Marcus.

Bible baptism. (2d and enl. ed.) By Stephen Marcus
Lindsev ... Boston, The Christopher publishing house

t

c1925]
"

143 p. 20£
cm

.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829790; Christopher pub. house.
(25-11443) 4398

Lower, Richard.

... Modelltischlerei, von Richard Lower. 2. t. Beispiele
von modellen und schablonen zum formen. Berlin, J.

Springer, 1925.
48 p. illus., diagrs. 23

cm
. (Werkstattbucher fur betriebsbeamte, vor-

und facharbeiter, hrsg. von Eugen Simon, hft. 17)

© Jan. 29, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27388; J. Springer. 4399

Lucas, Jocelyn.

Pedigree dog breeding for pleasure or profit, and
Where to buy a dog, by Captain Jocelyn Lucas . . . Lon-
don, Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & co., ltd.

[

c
1925j

ix, 189, txi]-xc p. front., illus., plates. 2Hcm
.

Includes articles by various breeders.

"Where to buy a dog, food, appliances, &c." : p. rxii-xc.

© lc. Julv 21, 1925; A ad int. 7123; pubd. May 25; J. Lucas, % Curtis
Brown, ltd., New York. (25-16142) 4400
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McCarty, Arthur Frederick, 1876-

The lawyer looks at banking; the legal entanglements
and escapes of the Seedgrowers national bank. By Ar-
thur F. McCarty ... illustrated by Harold Flucke.

Toledo, 0., Bankers publishing company, 1924.
4 p. 1., 143 p. illus. 17

cm
.

"The eight articles herein presented in semi-fiction form first appeared in

the Burroughs clearing house."
"Topical index : Where to find the law" : p. [139]—143.

'© Sept. 15, 1924 ; 2c. Mav 21, 1925 ; aff. May 22 ; A 855345 ; Bankers pub. co,

(25-11580) 4401

McClure, Herbert Reginald.

Land-travel and seafaring ; a frivolous record of twenty
years ' wanderings, by H. R. McClure ... with 16 illustra-

tions. London, Hutchinson & co.
[

c1925]
xv, 17-286 p. incl. front, plates. 24 ,m .

© lc. July 16, 1925; A ad int. 7118; pubd. May 22; H. R. McClure, Ocean
Island, England. (25-14957) 4402

MacClure, Victor.

The boost of the golden snail; a fantasy of London, by
Victor MacClure ... London [etc.] G. G. Harrap & co.,

ltd. [1925]
245, [1] p. m™.

© lc. July 6, 1925; A ad int. 7076; pubd. May 8; V. MacClure, Chalmouth,
Dorset, England. (25-14518) 4403

Mackail, Dsnis George.

Greenery street, by Denis Mackail. London, W. Hei ner-

mann ltd. [1925]
4 p. L, 306, [1] p. 19i

cm
.

© lc. July 15, 1925; A ad int. 7105; pubd. June 18; D. Mackail, London.
(25-14520) 4404

Masters, David
New cancer facts, by David Masters, with five illustra-

tions. London, John Lane [1925]
xiii p., 1 1., 83, [1] p. front, (port.) plates, map. 19

cm
.

© lc. July 17, 1925; A ad int. 7120; pubd. May 29; Dodd, Mead & co,, New
York. (25-15250) 4405

Maxwell, William Babington.

Children of the night, by W. B. Maxwell ... London,
T. Butterworth limited [1925]

286 p. 191
cm

. 7/6
© lc. Julv 23, 1925; A ad int. 7133; pubd. May 28; W. B. Maxwell, London.

(25-15272) 4406

May, Margery Land.

To him that lmocketh, by Margery Land May. Lon-
don, Hodder and Stoughton, limited [1925]

3 p. l., 11-315 p. 19
cm

.

© lc. Tuly 11, 1925; A ad int. 7095; pubd. May 14; M. L. May, % Curtis
Brown, ltd., New York. (25-14667) 4407
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Mills, Arthur Hobart, 1887-

The gold cat, bv Arthur Mills. London, Hutchinson
& co. [1925]

288 p. mcm
.

© lc. Aug. 5, 1925; A ad int. 7166; pubd. June 9; A. Mills, % Curtis

Brown, ltd., New York. (25-15635) 4408

Mitchell, Elmer Dayton.

Intramural athletics, by Elmer D. Mitchell ... New
York, A. S. Barnes and company, 1925.

x, 191 p. incl. front, illus. (forms) diagrs., plates. 23i
cm

.

© June 15, 1925; 2c. June 20; aff. June 25; A 855653; A. S. Barnes & co.

(25-11734) 4409

Rout, Ettie A.

The morality of birth control, by Ettie A. Rout ...

London, John Lane
[

c
1925]

ix p., 1 1., 223, tl] p. 19i
cm

.

© lc. July 6, 1925 ; A ad int. 7075 ;
pubd. May 8 ; E. A. Rout, % John Lane,

The Bodley Head, London. (25-14067) 4410

Russell, Christabel.

Afraid of love, a novel: by Christabel Russell. Lon-
don, Hurst & Blackett, ltd. [1925]

288 p. 19Fm .

© lc. July 9, 1925 ; A ad int. 7088 ;
pubd. June 9 ; C. Russell, % Kennaday

& Livingston, inc., New York. (25-14516) 4411

Scott, George A.

Valentina, by George A. Scott. London, G. Bles rl925]
288 p. 19

cm
.

© lc. July 16, 1925; A ad int. 7113; pubd. May 19; G. Scott, % Hughes
Massie & co., New York. (25-14661) 4412

Sonnenschein, Edward Adolf, 1851-

What is rhythm? An essay by E. A. Sonnenschein ...

accompanied by an appendix on experimental syllable-

measurement in which Stephen Jones ... and Eileen Mac-
leod ... have co-operated ... Oxford, B. Blackwell, 1925.

viii, 228 p. illus. (music) 19
cm

.

© lc. June 17, 1925 ; A ad int. 7027 ;
pubd. June 1 ; Basil Blackwell, Oxford.

(25-16160) 4413

Sutherland, Millicent Fanny (St. Clair-Erskine) Suther-
land-Leveson-Gower, duchess of, 1867-

That fool of a woman, and four other sombre tales,

by Millicent Sutherland. London & New York, G. P.

Putnam's sons [1925]
4 p. 1., 314 p. m™.
Contents.—That fool of a woman.—Mrs. Leonid.—The man who saw.

—

Les Legionnaires.—The gardener
© lc. Aug. 5, 1925; A ad int. 7167; pubd. June 10; M. Sutherland, %

Curtis Brown, ltd., New York. (25-15636) 4414
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Terpenning, Walter A 1886-

Social organizations working with rural people [by]

Walter A. Terpenning ... Kalamazoo, Mich., Extension
department, "Western state normal school

[

c
1925]

1 p. 1., 5-125 p. illus. (plans) diagrs. 22 cm .

Bibliography : p. 124-
7
125.

Contents.—The social needs of a rural community.—Social organizations
in Hillsdale and Lapeer counties.—Criticism of the social organizations work-
ing with rural people in Hillsdale and Lapeer counties.—The outlook for bet-

ter rural social organization.

© June 9, 1925; 2c. June 12; aft. June 11; A 855520; Extension department,
Western state normal school. (25-11358) 4415

Traill, Peter.

Under the cherry tree. 5. At the zoo.
(In London Sphere, Apr. 11, 1925)

© lc. June 5, 1925 ; A! ad int. 7135 ;
pubd. Apr. 9 ; Guy Mainwaring Morton,

London. 4416

Weyman, Stanley J.

Queen's folly, chaps. 22-25.
(In Cornhill magazine, June, 1925)

© lc. July 20, 1925; A ad int. 7130; pubd. May 25; S. J. Weyman, Ruthin,

North Wales. 4417

Yates, Dornford.

As other men are, by Dornford Yates. London and
Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1925.

317 p. 19
cm

.

© lc. July 7, 1925; A ad int. 7078; pubd. May 8; D. Yates, % John Far-
quharson, London. (25-14519) • 4418

Young, Benjamin Franklin.

Statistics as applied in business, by Benjamin Frank-
lin Young ... New York, The Roland press company
r
C
1925]
xii, 639 p incl. illus., forms, tables, diagrs. 22cm .

"References" at end of part of the chapters.

© Tune 16, 1925; 2c. and aft. June 19; A 829778; Ronald press co.

• (25-11424) 4419

Zaunert, Paul, 1879-

Deutsche marchen seit Grimm. 2. bd. Hrsg. von Paul
Zaunert. Jena, E. Diederichs, 1923.

3 p. L, [V]-viii, 303 p. front. 20cm . (Added t.-p.: Die marchen der welt-

literatur)
"1. bis 10. tausend."

© Nov. 10, 1923; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27766; E. Diederichs.

4420

Zweig, Stefan.

Angst; novelle, von Stefan Zweig. Mit einem nach-

wort von Erwin H. Rainalter. Leipzig, Verlag von
Philipp Eeclam jun. r1925]

75, [1] p. 16
pm

. (Reclams Universal-bibliothek, nr. 6540)

© Apr. 6] 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28397; Philipp Reclam iun.

4421
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Agar, Frederick Alfred, 1872-

The stewardship of life, by Frederick A. Agar . . . New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1924]

2 p. 1., 113 p. 19
cm

.

© Feb. 7, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823085; Fleming H. Revell co.

(25-4422) • 4422

Amiel, Denys.

... Theatre. Le voyageur, Le couple, Cafe-Tabac.

Paris, A. Michel
[

c1925]

'

264 p., 2 I. 19
cm

.

© Mar. 28, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27556; Albin Michel & Denys
Amiel. (25-11110) 4423

Anquetin, Louis.

... Rubens, sa technique analyse des tableaux de la gale

-

rie Medicis au Louvre, par Louis Anquetin. Paris, Edi-

tions Nilsson
r

c
1924-|

^3 p. 1., r
13]-138 p., 3 1. .

incl. plates, front, (port.) 18i
cm

. (Maitres

anciens et modernes ... [3])

"Bibliographie" : p. [133]

© Oct. 5, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26981; Editions Nilsson.

(25-11047) 4424

Arrhenius, Svante August, 1859-
Chemistry in modern life, by Svante August Arrhenius

... translated from the Swedish and revised by Clifford

Shattuck Leonard ... New York, D. Van Nostrand com-
pany, 1925.

xvi, 286 p. front, (port.) illus., xi pi. 22
cni

. [Library of modern sci-

ences] $3.00

© June 22, 1925; 2c. June 25; aff. June 24; A 829865; D. Van Nostrand co.

(25-11866) 4425

Baker, Elizabeth Whitemore.
Spoken English and how to teach it, by Elizabeth

Whitemore Baker ... edited by Alfred I. Eoehm ... Chi-

cago, New York, Rand, McNally & company
[

c
1925]

-xiii, 178 p. m cm
.

© May 29, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855549; Rand, McNally & co.

(25-11872) 4426

Bassos, Peter, ed.

... Nervous and mental diseases, ed. by Peter Bassoe ...

Chicago, The Year book publishers [1925]
357 p. illus., 29 pi. (part double) diagrs. 19

cm
. (The practical medi-

cine series ... v. 8, series 1924)

© May 22, 1925 ; 2c. and aff. July 6 ; A 855774 ; Year book publishers.

4427

Becque, Henri, 1837-1899.
... Les corbeaux; piece en quatre actes par Henry

Becque, with introduction, notes, and vocabulary by Eric
A. Dawson ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

[

c
1925]

xviii, 173 p. front, (port.) illus. (facsim.) I7
cm

. (Heath's modern lan-

guage series)
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Becque, Henri—Continued
"The text of the present edition is based on that of the La Plume rl898i

edition."

Bibliographical note : p. xv-xviii.

© Feb. 4, 1925; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 6; A 822304; D. C. Heath & co,

(25-7107) 4428

Beeson, Rebecca Katharine, 1867-

The health game, by R. Katharine Beeson . . . illustrated

by Vera Stone Norman. Indianapolis, New York, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

7 p. 1., 231 p. col. front., col. illus. 19
cm

. (Lettered on cover: Hygiene
and health series)

© Mar. 13, 1925; 2c. and aff. Mar. 19; A 823459; Bobbs-Merrill co.

(25-11302) 4429

The Best love stories of 1924 ... Boston, Small, May-
nard & company fl925]
xiv, 328 p. 19rm .

Editor: Muriel M. Humphrey.
© May 23, 1925; 2c. and aff, June 13; A 855533; Small, Maynard & co,,

inc. (25-11154) 4430

Bishop, Charles McTyeire, 1862-

Characteristics of the Christian life, a special course
for young people's and adult classes in church schools,

and for the Epworth league reading course, by C. M.
Bishop ... E. B. Chappell, d. d., F. S. Parker, d. d., edi-

tors. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1925.
153 p . i9«». '*39S

© Jan. 29, 1925 ; 2c. and aff. May 15 ; A 855171 ; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-11857) 4431

rBlake, Gloria Dare]

Out of the mist [byj Gloria Dare. San Francisco, Calif.,

California press
[

c
1925]

2 p. 1., 146, E2] p. front, (port.) 20cm .

"First edition."

© June 2, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829739; G. D. Blake, San Fran-
cisco. (25-10814) 4432

Buchan, John.

John Macnab : a comedy for poachers, chap. 15.
(In Chambers's journal, July 11, 1925)

© lc. July 24, -1925; A ad int. 7140; pubd. July 9; J. Buchan, Oxford, Eng-
land. 4433

Buck, Ralph Ogden, 1889^-

A laboratory manual of electrical science [by] Ealph O.

Buck and H. E. Frost ... Milwaukee, Wis., The Bruce
publishing company

[

c
1925]

136 p. illus., diagrs. 27cm .

Twelve leaves of coordinate paper at end.

© May 16, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 858201 ; Bruce pub. co.

(25-11288) 4434

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1220, May 30, 1925.

© lc. July 25, 1925; A ad int. 7146; pubd. May 30; F. Carl, % Hughes
Massie & co., New York. 4435
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Curtis, Winterton Conway, 1875-
Laboratory directions in general zoology, by Winter-

ton C. Curtis and Mary J. Guthrie ... New York, J.

Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

v

xxxiii, 194 p. illus. 23
cm

. $1.50

"A revision and extension of publications by the senior author in 1912

and 1913, and by Curtis and Dodds in 1919."—Pref.
"Reference books" : p. 183.

© Mav 26, 1925; 2c. June 11 ; aff. June 23; A 829884; Winterton C. Curtis,

Columbia, Mo. (25-11867) 4436

Denzer, Bernard Solomon, 1886-
Tbe neglected age ; the child from two to six, by Bernard

S. Denzer . .

.' New York, N. Y., R K. Haas, inc.
[

c
1924]

3 p. 1, 9-96 p. l(H
cm

. (Child health library, vol. in)
© Nov. 12. 1924; 2c. and aff. May 14, 1925; A 830936; Robert K. Haas, inc.

(25-11150) 4437

Eldridge, Edward Henry, 1870-
.NeW shorthand dictation exercises, by Edward H.

Eldridge . . . New York, Cincinnati [etc.] American book
company [1925]

240 p. 25£
cm

.

On cover : Isaac Pitman edition, new era outlines.

"Vocabulary in the Isaac Pitman system of shorthand, outlines selected

by A. M. Sugarman, outlines drawn by J. E. Fuller",
c
1925 ; p. 209-240.

© May 18, 1925; 2c and aff: May 23; A 829709; American book co,
f©

a revision of the outlines, p. 209-240] (25-11172) 4438

Electronic mutual benefit organization.

... Annual report. ... 1st. [Dunkirk, N. Y.j c1925.
2 p. 1., 66 p., 1 1. illus. 23cm .

Cover-title : Electronology.

Editors : 1925, E. M. Byers, W. A. Hanor.

© June 20. 1925 ; 2c and aff, June 22 ; A 829802 ; Emory M. Byers, Genoa,
111. (25-11832)

, 4439

Fink, Colin Garfield, 1881-

. . . The restoration of ancient bronzes and other alloys,

by Colin G. Fink ... and Charles EL Eldridge ... First
report. New York, 1925.

53 p., 1 1. illus. 23^™
At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this book one thousand copies were printed, May, 1925."

"Report of an experimental research carried out at Columbia university

for the Metropolitan museum of art."

© June 2, 1925; 2c and aff. June 15; A 829712; Metropolitan museum of
art, New York. (25-11398) 4440

Gebhart, John Charles, 1887-

How children ought to grow, by John C. Gebhart ...

New York, N. Y., R. K. Haas, inc. ^1924,
3 p. 1., 9-110 p. 10i

cm
. (Child health library, vol. vm)

© Nov. 12, 1924; 2c and aff. May 14, 1925; A 830931; Robert K. Haas, inc.

(25-11148) 4441

Georgian stories, 1925, by Michael Arlen, Martin Arm-
strong, E. M. Forster

f
and others] ... with portraits.

New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.
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Georgian stories—Continued
vii, 339 p. ports. 21

cm
.

© June 19, 1925; 2c. and aff. July 1; A 829956; G. P. Putnam's sons, New
York. 4442

Hopkins, Dennis M.
Simple but effective cake decorating, by Dennis M.

Hopkins ... Chicago, 111., Bakers' helper company, 1925.
143. [1] p. front, (port.) illus. 24x31 cm

.

© June 3, 1925 ; 2c. and aff. June 18 ; A 855583 ; D. M. Hopkins, East Cleve-

land, O. (25-11536) 4443

Humphreys, Frederick, 1816-1900.

Humphreys ' veterinary manual, describing diseases of

horses, cattle, sheep, hogs and poultry and their treat-

ment, by F. Humphreys ... New York, Humphreys'
homeo. medicine co.

[

c
1925]

230, [13] p. plates. 17
cm

.

Previously published under title : Manual of veterinary homeopathy.

© June 4, 1925; 2c. and aff. June 12; A 858823; Humphreys' homeopathic
medicine co. (25-11132) 4444

International clinics ; a quarterly of illustrated clinical

lectures . . . Ed. by Henry W. Cattell . . .
t
and others.] . .

.

v. 2. 35th series, 1925, Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company, 1925.
ix, 311 p. col. front.,- illus., plates, diagrs. 23i

cm
.

Part of the plates are printed on both sides.

© June 17, 1925; 2c. and aff. July 22; A 855960; J. B. Lippincott co.

(
Janson, Betty] 4445

The secret of Klosterholm, from the Swedish of Betty
[pseud.] translated by Signhild V. Gustafson. Chicago,
111., The Covenant book concern r

c1924
[
iy^]

2 p. 1., r3i-238 p. 20cm .

© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 16, 1925; aff. Jan. 17; A 815649; Covenant book
concern. (25-3948) 4446

Jones, Eliot, 1887- ed.

Eailroads; cases and selections, edited by Eliot Jones
... and Homer B. Vanderblue ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

xi p., 2 1., 3-882 p. front., illus. (maps) diagrs. 22 rra
.

Prepared to accompany the editors' respective volumes : Jones, Princi-
ples of railway transportation, and Vanderblue and Burgess, Railroads;
rates—service—management, cf. Pref.

© June 30, 1925 ; 2c. and aff. July 1 ; A 829981 ; Macmillan co.

(25-12031) 4447

Kipling, Rudyard, 1865-
The shipping industry; report of speech by Mr. Eud-

yard Kipling, ll. d., at the annual dinner of the Chamber
of shipping of the United Kingdom, Friday, 20th Febru-
ary, 1925. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1925.

7 p. 20cm .

© Apr. 22, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 823961 ; R. Kipling, Bateman's,
Burwash, Sussex, England. (25-11356) 4448
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Lawrence, David Herbert, 1885-

St. Mawr, by D. H. Lawrence. New York, A. A.

Knopf, 1925.
222 p., 1 1. 194

CIK
.

© June 5. 1925; 2c. and aff. June 27; A 855692; Alfred A. Knopf, inc.

(25-11588) , 4449

Laxdcela saga.

The Laxdssia saga ; translated from the Icelandic, with
an introduction by Thorstein Veblen. New York, B. W.
Huebsch, inc., 1925.

xv p., 1 I,, 302 p. 21
cm

.

Map on front' lining-paper.

© May 16, 1925; 2c. Tune 1; aff. June 6; A 829617; B. W. Huebsch, inc.

(25-11871)
;

4450

Leinert, Martin.

Die sozialgeschichte der grossstadt, von dr. Martin
Leinert. Hamburg, Vera-verlag g. m. b. h. [1925]

299 p. 23
cm

.

"Literatur" : p. 295-299.

© Tan. 20, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27446; Vera-verlag.
(25-10896) 4451

Liu, Shih Shun, 1900-

... Extraterritoriality: its rise and its decline, by Shih
Shun Liu, ph. d. New York, Columbia university; [etc.

etc.! 1925.
235 p. 224

CJ:
\ (Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. cxviii, no. 2 ; whole
no. 263)

© June 15, 1925; 2c. June 24; aff. June 23; A 855651; Faculty of political

science of Columbia university, New York. (25-11423) 4452

McClelland, George William, ed.

Century types of English literature chronologically ar-

ranged. .Edited bv GeorgeWm
. M cClelland . . . and Albert

C. Baus'h . . . New York, The Century co., 1925.
xxii, 1144 p. 23

cm
. $4.00

© Mav 28, 1925 ; 2c. and aff. June 5 ; A 829550; Century co.

(25^10722) 4453

McLean, Stafford, 1885-

Communicable diseases of childhood, by Stafford Mc-
Lean ... New York, N. Y., E. K. Haas, inc.

[

c
1924]

3 p . 1.
5
9_94 p . I0i

c"=\ (Child health library, vol. v)

© Nov. 12, 1924; 2c. and aff. Mav 14, 1925; A 830934; Robert K. Haas, inc.

(25-11149) 4454

Martinet, Alfred, 1868-

..'. Energetique clinique; physiopathologie—therapeu-
tique. Le sympathique—le vague—les reflexes de la vie

organo-vegetative. Publie par les soins du Dr Martin^ay.
Paris, Masson et c

ie
, 1925.

xi, 416 p. illus. (part col.) diagrs. 25Fm .
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Martinet, Alfred—Continued
At head of title : A. Martinet.
Bibliographical foot-notes.

© Apr. 1, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27730; Masson & co.

(25-11170) 4455

Michigan. University. Dept. of English.
Studies in Shakespeare, Milton and Donne, by mem-

bers of the English department of the University of
Michigan. New York, The Macmillan company; London,
Macmillan & company, limited, 1925.

4 p. 1., 3-232 p. 23Fm . (Half-title: University of Michigan publications.

Language and literature, vol. i)

Contents.—Love's labour's lost re-studied, by O. J. Campbell.—The two
gentlemen of Verona and Italian comedy, by O. J. Campbell.—Shakespearian
punctuation, by C. C. Fries.—The youth of Milton: an interpretation of his

early literary development, by J. H. Hanford.—Samson Agonistes and Mil-
ton in his old age, by J. H. Hanford.—The religious thought of Donne in

relation to medieval and later traditions, by L. I. Bredvold.
© May 8, 1925; 2c. May 12; aff. June 18; A 855599; Eugene Stock Mc-

Cartney, Ann Arbor. (25-11463) 4456

Morton, Oren Frederic, 1857-
The history of Winchester in Virginia, the oldest town

in the Shenandoah Valley, by Frederic Morton . . . Stras-
bnrg, Va., Shenandoah pnblishing house, 1925.

336 p. incl. front, pi., ports. 24cm .

© May 10, 1925; 2c. and aff. June 23; A 829950; E. E. Keister, Strasburg,

Va. (25-11884)
.

4457

New York evening post.

The New York evening post, founded by Alexander
Hamilton, 1801-1925. [New York, The Beck engraving
company, c1925]

45 p. illus. (incl. ports., facsims.) 28£em .

Illustrated lining-papers.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 5; A 855592; Public ledger co., Phila-

delphia. (25-11502) 4458

Northeastern reporter.

Five-volume digest of the Northeastern reporter, vols.

141-145, supplementing New North eastern reporter di-

gest recompilation covering volumes 1-140. Indiana ed.,

with special annotations. Ed. by the editorial staff of

the American digest system. St. Paul, West publishing

co., 1925.
48 p., 1 1., 246 p. 23i

cm
.

© May 21, 1925 ; 2c. and aff. June 29 ; A 829913 ; West pub. co. 4459

Ohio. Laws, statutes, etc.

Baldwin's Ohio legislative service, 86th General as-

sembly, containing the full text of all laws of a general

and permanent nature, together with the titles of the

purely local and temporary acts ... tables of bills passed
and concise index. 1925. Cleveland, The Baldwin law
publishing company

[

c
1925]
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Ohio. Laws, statutes, etc.—Continued
xxiv, 135-521 p. 24rm .

Loosc~lc3.i

© May 15, 1925; 2c. and aff. June 8; A 829591; Baldwin law pub. co.

(25-11431) 4460

Ovidius Naso, Publius.

The Metamorphoses of Ovid; selections required for

entrance to college in the years 1926-1928, edited by
G-. L. Kittredge and Thornton Jenkins. Boston, New
York

r
etc.i Ginn and company

[

c
1925]

xii, 52 p. front., illus. 19Fm .

© Apr. 9, 1925; 2c. May 22; aff. May 21; A 855322; G. L. Kittredge, Cam-
bridge, Mass., and Thornton Jenkins, Maiden, Mass. [©. introduction,

notes, vocabulary, and illustrations] (25-11873) 4461

Roberts, Holland De Witte, 1895-
American history; prepared especially for the instruc-

tion and training of students of the American school, by
H. D. Roberts ... and Helena M. Brownell ... Chicago,
American school

[

c
1925]

1 p. I., 84 p. 21
cm

.

© June 1, 1925; 2c. June 12; aff. June 13; A 857745; American school.

(25-11276) 4462

Rosenau, William, 1865-
Jewish ceremonial institutions and customs, by Wil-

liam Rosenau ... 3d and rev. ed. New York, Bloch
publishing company, inc., 1925.

190 p. front , plates, facsims. 19
cm

.

© May 12, 1925; 2c. and aff. June 23 ; A 855648; W. Rosenau, Baltimore.

[© corrections and slight alterations and additions throughout]
(25-11533) 4463

Schloemann, Friedrich, 1871-
Der fienenpastor von Herdecke ; das volksbuch von alten

Rahlenbeck, von Friedrich Schloemann , . . Mit 16 bildern
und einer uebersichtskarte. Schwerin i. Mecklb., F.
Bahn, 1925.

176 p. incl. map. front., plates, ports. 20 cm .

© Dec. 23, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27410; Friedrich Bahn.
(25-10989) 4464

Sharlip, William.
Adult immigrant education; its scope, content, and

methods, by William Sharlip ... and Albert A. Owens ...

with an introduction by A. Duncan Yocum . . . New York,
The Macmillan company, 1925.

xviii p., 1 1., 317 p. 19i
cm

.

"Selected references" at end of each chapter.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 25; A 855655; Macmillan co.

(25-11604) 4465

Sherlock, John Joseph. 1870^ comp.
... J. J. Sherlock's business-building letters, compiled

by J. J. Sherlock ... Hollywood, Calif., Press of the

Hollywood citizen, c1925.
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Sherlock, John Joseph—Continued
t287] p. 30

cm
.

© Apr. 6, 1925; 2c. June 15; aff. June 1; A 829708; J. J. Sherlock, Los
Angeles. (25-11241) 4466

Small, Austin J.

Mystery of the black triangle, by Seamark [pseud.]
(In London People)

© lc. July 7, 1925; A ad int. 7081; pubd. May 10; A. J. Small, % Andrew
H. Dakers, London. 4467

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 126, con-

taining cases of Spring and Fall terms, 1923. W. M.
Shand, Supreme court reporter. Columbia, S. C, The
E. L. Bryan company, 1925.

x 578 *} 23icm

© June 24, 1925*; 2c. and aff. July 8; A 855808; R. L. Bryan co. 4468

Standard homes company.

... Better homes at lower cost, 101 modern homes
standarized ... copyright ... by Standard homes com
pany. [Detroit] c1925.

107 p. illus. (incl. plans) 23x31 cm
.

At head of title : Book no. 7.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 4; A 857540; Standard homes co.

(25-11126) 4469

Starr, Harris Elwood, 1875-

William Graham Sumner, by Harris E. Starr. New
York, H. Holt and company, 1925.

vi p., 2 1., 557 p. front., ports. 23
cm

.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 25; A 855659; Henry Holt & co.

(25-11703) 4470

Stern, Gladys Bronwyn, 1890-

Thunderstorm, by G. B. Stern. New York, A. A.
Knopf, 1925.

vii p., 1 1., 11-235, [li p. 19h
cm

.

© June 19, 1925; 2c. and aff. June 27; A 855691; G. B. Stern, % Andrew
H. Dakers, London. (25-11589) 4471

Summers, Gambrell C.

De profundis, and other poems, by Gambrell C. Sum-
mers. Brookhaven, Miss. r

c
1925]

77, r2] p. 19i
cm

.

© May 10, 1925; 2c. May 15; aff. May 28; A 859086; G. C. Summers,
Brookhaven, Miss. (25-11464) 4472

Wise, Robin.

How to make love, in six easy lessons, by Robin Wise.
New York, Amour press

[

c
1925]

3 p. 1., 5-124 p. 19
cm

.

© Feb. 14. 1925 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 823456.; Amour press.

(25-12256) 4473
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Allen, John Robins, 1869-1920.

Heat engines, steam, gas, steam turbines and their

auxiliaries, by John R. Allen ... and Joseph A. Burslcy
... 3d ed., total issue, 25,500. New" York

r
etc.] McGraw-

Hill book company, inc., 1925.
xv, 422 p. illusi, diagrs. 24

cm
. $4.00

© Julv 2, 1925; 2c. and aff. July 7; A 861020; McGraw-Hill book co., inc.

[© revision and additions] (25-12630) 4474

Armsby, Henry Prentiss, 1853-1921.

The animal as a converter of matter and energy; a
study of the role of live stock in food production, by
Henry Prentiss Armsby ... and C. Robert Moulton ...

New York, Book department, The Chemical catalog com
pany, inc., 1925.

236 p. 1 illus., diagrs. 23£
cm

. (American chemical society. Mono-
graph series)

© T,une 29. 1925; 2c. and aff. June 30; A 855713; Chemical catalog co., inc.

'(25-12371) 4475

Borden, Neil Hopper.

. . . Preliminary manual upon report writing, by Neil H.
Borden. [Cambridge, Mass., c

1924j
39 p. 19i

cm
.

At head of title : Harvard university, Graduate school of business admin-
istration. George F. Baker foundation.

For distribution only in the Harvard business school.

© Oct. 6, 1924; 2c. July 6, 1925; aff. July 7; A 861023; Harvard univ,
Cambridge, Mass. 4476

Bragg, George Freeman, 1863-

Men of Maryland, by the Reverend George F. Bragg,
jr. ... Baltimore, Md., Church advocate press, 1925.

160 p. front. (3 port.) port. 19h
cra

.

History and biographical sketches of Maryland negroes.

Lettered on cover : Revised edition.

© July 8, 1925; 2c. and aff. July 9; A 861035; G. F. Bragg, jr., Baltimore.
(25-12623) 4477

Buchanan, Herbert Earle, 1881-

A brief course in advanced algebra, by Herbert E.
Buchanan . . . and Lloyd C. Emmons . . . under the editor-

ship of John Wesley Young ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c
1925]

viii, 185 p. diagrs. 19£
cm

.

© July 3, 1925; 2c. July 8; aff. July 7; A 861025; H. E. Buchanan, New
Orleans, and Lloyd C. Emmons, East Lansing, Mich.
(25-12146) 4478

Chicago. University. Press.

A manual of style, containing typographical rules gov-
erning the publications of the University of Chicago, to-

gether with specimens of type used at the University
press. Chicago, 111., The University of Chicago press

t

c
1925]
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Chicago. University. Press—Continued
ix, 391 p. illus. 20

cm
.

© May 18, 1925; 2c. July 1; aff. June 29; A 855748; University of Chicago,
Chicago. [© new matter] (25-12162) 4479

Clark, Elmer Talmage, 1886-

The rebirth of Protestantism in Europe, by Elmer T.
Clark. Nashville, Tenn., General Sunday school board,
Department of missionary education, Methodist Episco-
pal church, South

[

c
1925]

3 p. L, 9-63 p. 20 cm .

© May 1, 1925; 2c. May 7; aff. June 8; A 829615; E. T. Clark, Nashville.
(25-11564) 4480

Clements, Colin Campbell, 1894- ed.

Sea plays, edited by Colin Campbell Clements ... ten
block prints by Peter Teigen. Boston, Small, Maynard &
company

[

c
1925]

7 p. 1., 3-241 p. illus. 20 cra
.

Contents.—The ship comes in, by H. B. Fuller.—The brink of silence,

by Esther E. Galbraith.—Just two men, by E. Pillot.—The magic sea shell,

by J. Farrar.—The outside, by Susan Glaspell.—The rusty door, by H.
Southgate.

—
"Second best", by W. Gaston.—Sintram of Skaggerak, by Sada

Cowan.-—Will-o-the-wisp, by Doris F. Halman.—The wondership, by L.

Cunningham.

© June 24, 1925; 2c. and aff. June 26; A 829879; Small, Maynard & co.,

inc. (25-12060) 4481

Cohen, Isidor.

Historical sketches and sidelights of Miami, Florida,

by Isidor Cohen. Eev. ed. Miami, Priv. print., 1925.
vi p., 2 1., 3-212, [1] p. illus. (port.) 20£

cm
.

© June 27, 1925 ; 2c. and aff. July 9 ; A 861033 ; I. Cohen, Miami, Fla.
f©

corrections] (25-12442) 4482

Core, Susie Pearl.

Trails of progress; or, The story of Panama and its

canal, by Susie Pearl Core. New York, The Knicker-
bocker press, 1925.

xiv, 184 p. plates, fold. map. 20i
cm

.

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855769; S. P. Core, Outlook, Wash-
ington. (25-12438) 4483

Coxon, Muriel Hine.

Reluctant imposter, by Muriel Hine. chap. 1.

(In Modern woman, June, 1925)

© lc. July 16, 1925; A ad int. 7151; pubd. May 22; M. H. Coxon, London.

Crane, Ross, 1868-
4484

The Ross Crane book of home furnishing and decora-
tion ; a practical, authoritative and sympathetic guide for
the amateur home decorator, by Ross Crane ... Chicago,
F. J. Drake & company

[

c
1925]

1 p. 1., 7-269 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 20 cra
.

© June 25, 1925 ; 2c. and aff. June 27 ; A 855681 ; Frederick J. Drake & co.

(25-12536) 4485
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Dahl, Dorthea.

Byen paa berget, av Dorthea Dahl. Minneapolis,
Minn., Augsburg publishing house, 1925.

255 p. 20cm .

A story.

© June 27, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855775; Augsburg pub. house.
(25-12386) 4486

Daugherty, Robert Long, 1885-

Hydra alios, by R. L» Daugherty ... 3d ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xvi, 335 p. illus., diagrs. 23£
cm

. $3.00

© July 2, 1925 ; 2c. and aff. July 7 ; A 861021 ; McGraw-Hill book co., inc.

(25-12628) 4487

Davis, John William, 1873-

The Constitution, a thing of life, by John W. Davis

;

the third lecture on the Cutler foundation of the Univer-
sity of Rochester, delivered April 13, 1923. [Rochester,

N. Y., E. R. Andrews printing company, c
1925]

2 p. 1., 48 p. 19
om

. [The Cutler lecture, 1923]

© June 12, 1925; 2c. June 13; aff. June 15; A 829885; Univ. of Rochester,
Rochester, N. Y. (25-12467) 4488

Diehl, Charles, 1859-

History of the Byzantine empire,, by Charles Diehl ...

translated from the French by George B. Ives. Prince-
ton, Princeton university press, 1925.

viii, [1] p, 2 1., 3-198, [1] p. 24£
cm

.

"Condensed bibliography of the principal works for reading or reference"

:

p. 189-[192i

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. June 27; A 855678; Princeton univ. press.

(25-11973) 4489

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The annexation society, by J. S. Fletcher. New York,
A. A. Knopf, 1925.

284 p., 1 1. mcm
.

© May 15, 1925; 2c. May 23; aff. May 26; A 855724; J. S. Fletcher, Mid-
harbour, Nutbourne, Emsworth, Hants, England. (25-11823] 4490

[French, George Jackson] 1854-

The canary bird, its care and treatment, by "Bird"
ipseud.] Rochester, N. Y., The R. T. French company,
1925.

1 p. 1., 5-67 p. incl. illus., plates (part col.) 17
cm

.

© Apr. 27, 1925; 2c. and aff. May 20; A 829831; G. J. French, Rochester,
N. Y. (25-12542) 4491

Gann Valley, S. D. First Congregational church. Lady
helpers.

History and cook book, published and copyrighted ...

by the Lady helpers of the First Congregational church.

Gann Valley, S. D., c1924.
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Gann Valley, S. D. First Congregational church—Gont.

88, 140 p. 22
cm

.

Sketches of pioneer life in Buffalo Co., S. D., by various settlers : 88 p.

"Book of tried recipes" (140 p. at end) has special t.-p.

Contains advertising matter.

© Nov. 15, 1924; 2c. Mar. 28, 1925; afL June 16; A 829745, 829746; Lady
helpers society of the First Congregational church, Gann Valley, S. D.

- (25-11479) 4492,4493

Hampton, Vernon Boyce.

Staten Island's claim to fame, "the garden spot of New
York harbor'', by Vernon B. Hampton ... Staten Is-

land, N. Y., Kichmond borough publishing & printing
company

[

c
1925]

187 p. 23i
cn
\

"Associations with famous personages" : p. 29-187.

© June 25, 1925; 2c. July 6; aff. July 2; A 861007; V. B. Hampton, Port
Richmond, N. Y. (25-12521) 4494

Harding, Samuel Bannister, 1866-

. . . New medieval and modern history, by Samuel Ban-
nister Harding ... Based upon the author's "Essentials
in mediaeval and modern history" prepared in consulta-
tion with Albert Bushnell Hart . . . Rev. New York, Cin-
cinnati [etc.] American book company

[

c
1925]

xvi, 808, 32 p. col. front, illus. (incl. maps) 20£cm . (Essentials in his-

tory)

This book is something more than a revision of the author's Essentials in

mediseval and modern history. It is practically a new work. It has been
deemed best, therefore, to give to the book a distinctive name and at the
same time to continue the publication of the old volume, cf. Pref.

"Appendix : List of books suitable for a high school library" : 4 p. follow-
ing p. 808.

"Topics and references" at end of each chapter.

© June 26, 1925; 2c. July 1; aff. June 30; A 855729; S. B. Harding, Min-
neapolis. [© a thorough revision and bringing to date]

(25-11975) 4495

Hickok, Julia E.

Colonial South Carolina, by Julia E. Hickok ... Cin-
cinnati, The Ebbert & Eichardson co., 1925.

57 p. 23
cm

. (On cover: The Colonial dames of America in the state of
Ohio ... Studies in the colonial period for use in the public schools)

© June 30, 1925; 2c. and aff. July 8; A 855806; Ebbert & Richardson co.

(25-12624) 4496

Hooton, Earnest Albert, 1887-

... The ancient inhabitants of the Canary Islands, by
Earnest A. Hooton ... Cambridge, Mass., Peabody mu-
seum of Harvard university, 1925.

xxv, 401 p. incl. illus., tables, diagrs. 39 pi. 28i
cm

. (Harvard African
studies, vol. vn)

Bibliography: p. 397-401.

© June 25, 1925; 2c. July 3; aff. July 2; A 855754; Peabody museum of
Harvard univ., Cambridge, Mass. (25-12456) 4497
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Kellogg, Vernon Lyman, 1867-

. . . Biology, by Vernon Kellogg. Chicago, American li-

brary association, 1925.
40 p. 18

cni
. (Reading with a purpose)

"Books about biology" : p. 34-40.

© May 29, 1925; 2c. and aff. July 2; A 855736; Amer. library assn.

(25-26556) .
4498

Kester, Eoy Bernard.

Accounting theory and practice, by Roy B. Kester ...

v. 2. Second year text. ... 2d ed., rev. New York, The
Ronald press company [1925]

ix, 855 p. dictgrs., forms. 22cm .

© July 8, 1925; 2c. July 9; aff. July 21; A 861137; Ronald press co. t©
new material] 4499

Land bank securities manual, May, 1925 ed. New York,
Kidd-Adams co., inc.,

c1925.
1 v. 19z

cm
. semi-annual.

© May 28, 1925 ; 2c. and aff. June 1 ; A 829457 ; Kidd-Adams co., inc.

(25-10949) 4500

Lord, Louis Eleazer, 1875-

Aristophanes ; his plays and his influence, by Louis E.
Lord ... Boston, Mass., Marshall Jones company

r

c
1925]

xi, 185 p. 19
cm

. (Half-title: Our debt to Greece and Rome; editors,

G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)

© June 29. 1925; 2c. Julv 2; aff. July 1; A 829976; Marshall Jones co.

(25-12638) 4501

Massee, Jasper Cortenus, 1871-

Eternal life in action ; an illustrated exposition of the

first Epistle of John: being the substance of messages
delivered to Tremont temple, Boston, congregation, and
to many thousands who listened in on the radio, by J. C.

Mas3ee ... New York, Chicago [etc.] Fleming EL Revell
company

[

c
1925]

• 205 p. 19rn
.

© Jan. 31, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823083; Fleming H. Revell co.

(25-4303) 4502

Meier, Walter F.

The heart of-Elkdom, by Walter F. Meier ... Seattle,

Wash. [Farwest lithograph & printing co.] 1925.
xii. 95 p. incl. front, (port.) 16

cm
.

© Tune 15, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829925; W. F. Meier, Seattle.

(25-12648) 4503

Middlebrook, Louis Frank, 1866-

History of maritime Connecticut during the American
revolution, 1775-1783, by Louis F. Middlebrook ... Sa-
lem, Mass., The Essex institute, 1925.

2 v. fronts. (1 col, 1 fold") plates, ports., maps, facsims. 23i
cm

.

© June 8, 1925; 2c. each June 10; aff. June 27; A 855794; Essex institute.

(25-12440) 4504
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Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre) ed.

Little pictures of Japan, edited by Olive Beaupre Mil-

ler, pictures by Katharine Sturges. Chicago, The Book
house for children

[

c
1925]

191 p. col. illus. 28i
cm

.

© June 15, 1925; 2c. Jiune 1; aff. June 17; A 855593; Book house for chil-

dren, (25-11711) 4505

New York (Colony) Court of vice admiralty.

Reports of cases in the Vice admiralty of the province
of New York and in the Court of admiralty of the state

of New York, 1715-1788, with an historical introduction
and appendix edited by Charles Merrill Hough ... New
Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1925.

xxxvi p., 1 1., 311 p. front., plates, ports. 23 cm . {Half-title: Yale his-

torical publications.
<

Manuscripts and edited texts, viii)

Bibliography : p. ix-x.

© Apr. 24, 1925 ; 2c. Apr. 27; aff. Apr. 25; A 823911 ; Yale university press.

(25-11428) 4506

Norlie, Olaf Morgan, 1876-

History of the Norwegian people in America, by Olaf
Morgan Norlie ... Minneapolis, Minn., Augsburg pub-
lishing house, 1925.

510, [2i p. illus. (incl. ports., maps, music) diagrs. 23cm .

© June 2, 1925; 2c. and aff. July 3; A 861000; Augsburg pub. house.

(25-12441) 4507

Osborn, Henry Fairfield, 1857-

The earth speaks to Bryan, by Henry Fairfield Osborn
... New York, C. Seribner's sons, 1925.

5 p. I.-, 91 p. l9Fm .

Chapter 2, Evolution and religion, published separately in 1923.

Contents.—The Tennessee^ trial.—Evolution and religion.—A new inqui-

sition.—Evolution and daily living.—Credo of a naturalist.

© June 26, 1925; 2c. July 1; aff. July 2; A 855733; Charles Seribner's sons.

(25-12633) 4508

Parker, Bertha Morris.

... The book of plants, by Bertha Morris Parker ... and
Henry Chandler Cowles ... Boston, New York [etc.-|

Houghton Mifflin company
t

c
1925]

vi, 252 p. illus. 19i
cm

. (The science readers)

© July 3, 1925; 2c. July 8; aff. July 7; A 861024; B. M. Parker and Henry
Chandler Cowles, Chicago. (25-12547) 4509

Pelley, Wiley Hall, 1869-
Christian government, by W. H. Pelley. Boston, The

Christopher publishing house
[

c1925]
263 p. plates, map. 21

cm
.

© Feb. 22, 1925 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 822474 ; Christopher pub. house.

(25-10269) 4510

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 84, contain-

ing cases decided ... Reported by Albert B. Weimer,
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Pennsylvania. Superior court—Continued

state reporter, and Spencer Gilbert Nauman, assistant-

state reporter. Philadelphia, George T. Bisel co., 1925.
xxxii, 673 p. 23

cm
.

© July 15, 1925; 2c. and aff. July 22; A 855990; Clyde L. King, secretary

of the commonwealth for the state of Pennsylvania, Harrisburg* Pa.

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 282, containing cases

decided . . . October term, 1924, and January term, 1925.

Eeported bv Albert B. Weimer, state reporter. Phila-

delphia, Geo. T. Bisel co., 1925.
xxiii, 694 p. <23

cm
.

© June 25, 1925; 2c. July 22; aff. July 3; A 861140; Clyde L. King, secre-

tary of the commonwealth for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa.

Phillimore, Mrs.
4512

Paul. chap. 4.

(In Nation & the Athenaeum)
©*lc. July 20, 1925; A ad int. 7148; pubd. May 23; George H. Doran co.,

New York. 4513

Ponet, Mme. Marthe (Bordeaux)

... Le secret de l'Etang Noir, and a review by Leon
Daudet. edited with introduction, exercises and vocabu-
lary, by Milton Garver . . . New York & London, The Cen-
tury co., 1925.

xv, 149 p. front, (port.) 19i cm . (The Century modern language series,

Kenneth McKenzie, editor) $1.00
At head of title: Jeanne Danemarie (Mme. Marthe Ponet-Bordeaux)

© July 2, 1925 ; 2c. and aff. July 6 ; A 855764 ; Century co.

(25-12640) 4514

Ramon y Cajal, Santiago, 1852-
La infancia de Eamon y Cajal; edited with introduc-

tion, notes, exercises and vocabulary, by Elizabeth Mc-
Guire . . . New York, H. Holt and company

[

c
1925]

xiii, 222 p. m cm
.

"The accompanying text is part of the opening chapters of Recuerdos de
mi vida, the complete autobiography of Senor Don Santiago Ramon y
Cajal."—Pref.

© June 18, 1925; 2c. and aff. June 25; A 855658; Henry Holt & co.

(25-11599) 4515

Redfield, Bessie G.

Aid to rhyme, by Bessie G. Eedfield. New York &
London, G. P. Putnam's sons, 1925.

vi, 533 p. 16rm .

Alternate pages blank.

© June 19, 1925 ; 2c. and aff. July 1 ; A 829955 ; B. G. Redfield, Hartford.
(25-12532) 4516

The return of the kings ; facts about the conspiracy for
the restoration of monarchy in central Europe, by X. 7.

New York, Dodd, Mead and company, 1925.
3 p. L, 271 p. 21

cm
.

© June 20, 1925 ; 2c. Julv 1 ; aff. June 30 ; A 855727 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-11974) 4517
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Reynolds, Gertrude M. Robins.

Spell of Sarnia. chaps. 9-13, by Mrs. Baillie Reynolds.
(In London Quiver, June, 1925)

© lc. July 18, 1925; A ad int. 7147; pubd. May 23; Mrs. Baillie Reynolds,
London. 4518

Richards, Robert Hallowell, 1844-

A text book of ore dressing, by Robert H. Richards . .

.

and Charles E. Locke ... assisted by John L. Bray ...

2d ed., completely rev. and rewritten. New York
r
etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xii, 570 p. illus., diagrs. (1 fold.) 2ZVm . $5.50

© June 29, 1925; 2c. July 3; aff. July 6; A 855761; McGraw-Hill book co.,

inc. [© revisions and additions] (25—12631) 4519

Schnitzler, Hermann.
The republic of Mexico, its agriculture, commerce &

industries; a handbook of information based upon ex-

haustive research work carried on in the different sec-

tions of Mexico by a, staff of experts. Compiled and
edited by Hermann Schnitzler ... New York, N. L.

Brown, 1924.
637 p. front, (fold, map) 22cm . (Library of Latin-American informa-

tion)

© May 24, 1925; 2c. Mar. 19; aff. May 2; A 829762; Nicholas L. Brown.

Sheldon, George H.
452°

Advertising elements and principles, by George H.
Sheldon ... New York, Harcourt, Brace and company
^1925]

vi p., 2 L, 3-443 p. front., illus. (incl. forms) plates, diagrs. 22
cm

.

© June 18, 1925; 2c. June 20; aff. July 3; A 861008; Harcourt, Brace and
co., inc. (25-12646) 4521

Signature oddvertising service.

Souvenir program or century book of New Castle's

centennial celebration, together with a list of New Castle
merchants who are lovers and boosters of this fair city

;

with over one hundred illustrations and a complete index
... edited by the Signature oddvertising service, with as-

sistance, for the purpose of making a permanent record
of New Castle 's one hundred years of progress. [Butler,

Pa., Printed ... by the Ziegler printing company, inc.,
c1925]

2 p. 1., 192 p. illus., plates, facsims. 27cm .

Includes advertising matter.

© June 27, 1925; 2c. and aff. Tune 30; A 855731; Signature oddvertising
service, New Castle, Pa. (25-12133) 4522

Smith, Russell A.
Poker to win, copyright . . . [by] R. A. Smith. [El Paso,

Tex.] c1925.
110 p. 18i

cm
.

© June 6, 1925 ; 2c. and aff. June 15 ; A 829701 ; R. A. Smith, El Paso.
(25-12364) 4523
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American institute of banking.

Manual for chapter officers of the American institute

of banking, compiled by the American institute of bank-
ing. New York city

r

c
1925]

61, [1] p. illus. (incl. forms) 2Z
CM

.

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 12; A 829678; American institute of
banking, New York.

t© revised edition] (25-11582) 4524

American-Scandinavian foundation, New York.

What you see in Denmark, 114 photographs. New
York, The American-Scandinavian foundation, 1924.

4 p. L [72] p. of illus. (incl. ports.) front. 27
cm

.

Introductory essay signed : Ivar Kirkegaard.

© Dec. 10, 1924; lc. June 29, 1925; lc. July 16; aff. June 12; A 855899;
American-Scandinavian foundation. • (25-13773) 4525

What you see in Norway, 125 photographs. New York,
The American-Scandinavian foundation, 1924.

3 p. 1., t74i p. of illus. (incl. ports.) front. 27 cm .

Introductory essay signed : Ben Blessum.

© Dec. 10, 1924; lc. June 29, 1925; lc. Jiuly 16; aff. June 12; A 855897;
American-Scandinavian foundation. (25-13772) 4526

What you see in Sweden, 122 photographs. New York,
The American-Scandinavian foundation, 1924.

4 p. 1.. [72i p. of illus. (incl. ports.) front. 27
cm

.

Introductory essay signed: Borje Brilioth.

© Dec. 10, 1924; lc. June 29, 1925; lc. July 16; aff. June 12; A 855898;
American-Scandinavian foundation. (25-13771) 4527

Basore, John William, 1870- ed.

A book of Latin poetry ; selections from Naevius to the
hymn-writers, chosen and annotated by John W. Basore
... and Shirley H. Weber ... Boston, New York [etc.]

Allvn and Bacon ["1925;,-

xx, 346 p. 19£
cm

.

Notes: p. rl45]-346.

© Apr. 4, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855852; Allyn and Bacon.
(25-13199) 4528

Beilis, Mendel.

.1925 ,".Kp artSr^NB D^"2
xii, 13-263 p. front, (port.) 28cm .

Author's name D^*rt3 biH^tt at head of title.

Title transliterated : Di geshichte fun meine leiden.

© May 21, 1925; 2c. May 23; aff. May 28; A 829469; Mendel Beilis pub.
co., inc., New York. (25-11507) 4529

Berry, Robert Lee.

Around old Bethany ; a story of the adventurers [ ! ] of
Robert and Mary Davis, by R. L. Berry ... Anderson,
Ind., Gospel trumpet company

[

c
1925]

108 p. illus. m cm
.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 25; A 855662; Gospel trumpet co.

(25-12520) 4530
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Boy scouts of America.
Handbook for scoutmasters; a manual of leadership,

Boy scouts of America. 2d handbook, 7th imprint. New
York city, Pub. under the supervision of the Editorial
board representing the National council of the Boy scouts

of America
[

c
1924]

4 p. L, 668 p. illus., diagrs. 18
cm

.

Bibliography : p. 513-517.

© Feb. 2, 1925; 2c. and aff. July 10; A 855827; Boy scouts of America, inc.

(25-13190) 4531

Bynner, Witter, 1881-
Young Harvard ; first poems of Witter Bynner, with a

foreword by Dr. Kuno Francke. New York, A. A. Knopf,
1925.

xiii p., 1 1., 119 p. 19£
cm

.

Published 1907 under title : An ode to Harvard, and other poems.
© May 15, 1925 ; 2c. May 25 ; aff. May 26; A 855723 ; W. Bynner, Santa Fe,

Mexico. [© new introduction and corrections] (25-12999) 4532

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1221, June 6, 1925.
© lc. Aug. 1, 1925; A ad int. 7159; pubd. June 6; F. Carl, % Hughes

Massie & co., New York. 4533

Carr, Harvey A 1873-
Psychology, a study of mental activity, by Harvey A.

Carr ... New York [etc.] Longmans, Green and co., 1925.
v, 432 p. illus., diagrs. 20i

cm
.

"References" at end of each chapter.

© July 2, 1925 ; 2c. July 9 ; aff. July 8 ; A 861046 ; Longmans, Green and co,

(25-12973) 4534

Cole, George Douglas Howard, 1889-
The death of a millionaire, by G. D. H. Cole and Mar-

garet Cole. New York, The Macmillan company, 1925.
viii, 383 p. 19

cm
.

© Tuly 14, 1925; 2c. and aff. July 15; A 855869; Macmillan co.

(25-12984) 4535

Conrad, Joseph, 1857-1924.

Suspense ; a Napoleonic novel, by Joseph Conrad.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

4 p. 1., 274 p., 1 1. 22Fm .

"This edition is limited to three hundred and seventy-seven copies."

© July 3, 1925; 2c. and aff. July 16; A 855896; Doubleday, Page & co.

(25-12983) 4536

Culbreth, James Marvin, 1880-
... Studies in Methodist history, prepared by Rev.

J. M. Culbreth ; approved by the Committee on curricu-

lum of the General Sunday school board of the Methodist
Episcopal church, South, as a text-book for Cokesbury
training schools. Nashville, Tenn., Cokesburv press,

1925.
141 p. 19i

cm
. (Cokesburv training course. E. B. Chappell. d. d., editor)

"Reference reading'' at end of each chapter.

© Feb. 5. 1925; 2c. and aff. May 15; A 855173; Lamar & Barton. Nash-
ville. (25-12768) 4537

714



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 61, October, 1925 4543

Dunlap, Knight, 1875-

Old and new viewpoints in psychology, by Knight
Dunlap ... St. Louis, The C. V. Mosby companv, 1925.

2 p. 1., 7-166 p. 20cm .

"The present volume contains three public lectures delivered at the Johns
Hopkins university, and two papers read before the Southern society for
philosophy and psychology."

Contents.—Mental measurements.—Present day schools of psychology.

—

Psychological factors in spiritualism.—The psychology of the comic.—The
reading of character from external signs.

© Tune 15, 1925; 2c. July 10; aff. July 9; A 861057; C. V. Mosby co,

(25-12974) 4538

Edgar, William Crowell, 1856-

The story of a grain of wheat, by William C. Edgar ...

with forty illustrations. New York and London, D. Ap-
pleton and company, 1925.

232 p. front., illus. 19£
cm

.

© July 3, 1925 ; 2c. and aff. July 13 ; A 855847 ; D. Appleton & co.
{©

preface, new chapter and appendix] (25-13093) 4539

Elliott, John Isaiah.

Elliott shorthand, easy, legible, rapid. [New Orleans,
c
1925j
35 p. 18

cm
.

"Copyrighted ... by John I. Elliott."

© Tune 16, 1925; 2c. and aff. June 26; A 829877; J. I. Elliott, New Orleans.
(25-12163) 4540

Hall-Quest, Alfred Lawrence, 1879-

Professional secondary education in teachers colleges,

by Alfred Lawrence Hall-Quest ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1925.
viii, 125 p. incl. tables. 23*.

c,n
. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 169)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 122-125.

© May 18, 1925; 2c. May 23; aff. May 25; A 855358; Teachers college,

Columbia univ. (25-13110) 4541

Hardy, Edwin Noah, 1861-

A manual of American citizenship ; things every Amer-
ican should know. 2d ed., rev. and enl. By Edwin Noah
Hardy, ph. d. New York, American tract society

[

c
1925]

4 p. 1., 3-129,
t5] p. incl. ports, front., fold. map. 16

cm
.

© July 3, 1925; 2c. and aff. July 6; A 860394; American tract society.

(25-12468) 4542

Hartzler, John Ellsworth, 1879-

Education among the Mennonites of America, by John
Ellsworth Hartzler ... with introduction by Professor
Elmer E. S. Johnson ... Danvers, 111., The Central Men-
nonite publishing board, 1925.

195 p. 23h
cm

.

Bibliography : p. [189]-195.

© July 7, 1925; 2c. Julv 13; aff. July 11; A 861074; Central Mennonite pub.
board. (25-12966) 4543
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Hasek, Carl William, 1889-
... The introduction of Adam Smith's doctrines into

Germany, by Carl William Hasek . . . New York, Colum-
bia university

;
[etc., etc.] 1925.

155 p. 22i
cm

. (Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. cxvn, no. 2; whole
no. 261)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 150-152.

© June 15, 1925; 2c. June 24; aff. June 23; A 855650; C. W. Hasek, State
College, Pa. (25-13094) 4544

Heinmiller, Louis E.

... A first book in education, by Louis E. Heinmiller ...

New York & London, The Century co., 1925.
x, 277 p. illus. (forms) diagrs. 21

cm
. (The Century education series)

$2.00
"References" at end of most of the chapters.

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855766; Century co.

(25-12963) 4545

Heming, Arthur.
Living forest, chaps. 1, 2.

(In MacLean's magazine)
© lc. July 15, 1925; A ad int. 7107; pubd. July 1; Doubleday, Page & co.,

Garden City, N. Y. 4546

Hendrick, EUwood, 1861-
Lewis Miller; a biographical essay, by Ellwood Hen-

drick ... New York & London, G. P. Putnam 's sons, 1925.
xi, 208 p. front., plates, ports. 22i

c,n
.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 14; A 861081; G. P. Putnam's sons.

(25-12988) 4547

Hitchcock, Albert Spear, 1865-
Methods of descriptive systematic botany, by A. S.

Hitchcock ... New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.]

1925.
vii, 216 p. 24

cm
. $2.50

Contains bibliographies.

© June 26, 1925; 2c. and aff. July 2; A 855744; A. S. Hitchcock, Wash-
ington. (25-12881) 4548

Kansas. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . Oscar Leo-
pold Moore, official reporter, v. 117. November 1, 1924,

to February 28, 1925. Topeka [Kan.] Kansas state print-

ing plant, 1925.
xxx, 867 p. 22i

cm
.

© May 13, 1925; 2c. June 6; aff. June 12; A 855980; Oscar Leopold Moore,
reporter for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan. 4549

Krull, Vigilius Herman, 1874-
Christian denominations, by Rev. Vigilius H. Krull,

c. pp. s. 13th ed. (thirty-five thousand) Cleveland, O.,

Columbus, O., J. W. Winterich
[

c
1925]

240 p. 184
cm

.

© June 6, 1925; 2c. June 27; aff. June 26; A 829889; John W. Winterich,

Cleveland. (25-13080) 4550

716



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 61, October, 1925 4556

Labiche, Eugene Marin, 1815-1888.

. . . Le voyage de Monsieur Perrichon ; comedie en quatre
actes, par Labiche et Martin, avec notes explicatives, exer-

cices et vocabulaire, par Ealph E. House et Charles E.
Young ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and com-
pany

[

c
1925j

vii, 156 p. front, (port.) illus. (map) plates. 17
cm

. (Heath's modern
language series)

Lettered on cover : All-French edition.

© June 25, 1925; 2c. July 10; aff. July 8; A 855821; D. C. Heath & co.

[© new notes and vocabulary] (25-12992) 4551

Lefevre, Edwin, 1871-
The making of a stockbroker, by Edwin Lefevre ...

New York, George H. Doran company
[

c
1925]

x p., 1 I., 13-341 p. 2Fm .

© June 26, 1925; 2c. and aff. July 15; A 855880; George H. Doran co.

(25-13097) 4552

Lewis, Ethelreda.

The harp, by Ethelreda Lewis. New York, George H.
Doran company

[

c1925]
viii p., 2 1., 13-359 p. m cm

.

© June 26, 1925; 2c. and aff. July 15; A 855878; George H. Doran co.

(25-12985) 4553

McDonald, Thomas Castledge, 1856-
Freemasonry and its progress in Atlanta and Fulton

County, Georgia; with brief history of the Grand lodge
F. & A. M. of Georgia, 1786-1925, by T. C. McDonald ...

Atlanta, Ga.
[

c
1925]

294, [2] p. illus. (incl. ports.) 26
cm

.

© June 4, 1925; 2c. and aff. June 6; A 855487; T. C. McDonald, Atlanta.
(25-13192) 4554

McMurry, Charles Alexander, 1857-
Practical teaching ... Bk. 1. Large projects in geog-

raphy. By Charles A. McMurry ... Richmond, Va.,

Johnson publishing companv
r

c
1925]

4 p. 1., 222 p. front., "illus., diagrs.* 20i
cm

.

"References" at end of most of the chapters. «

© July 2, 1925 ; 2c. and aff. July 6 ; A 855784
;
Johnson pub. co.

(25-12964) 4555

McPherson, William, 1864-
Exercises in chemistry, systematically arranged to ac-

company "An elementary study of chemistry", introduc-
tory college course, by William McPherson and William
Edwards Henderson. Boston, New York [etc.] Ginn and
companv

[

c
1925]

ix, 141 p. illus. 24cm .

© July 9, 1925 ; 2c. and aff. July 13 ; A 855839 ; W. McPherson and William
E. Henderson, Columbus, O. (25-13103) 4556

Maximon, Shalom Baer, 1881-

~T>i .jlJ^DpD .3 .W ntt£ DnCNID pip .D^ia
[New York, 1925] .iY'D^n ^^b JD K ,p^V
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Maximon, Shalom Baer—Continued

T7n P- 20
cm

.

Title transliterated: Gewilim.

© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829468; S. B. Maximon, Edgemere,
N. Y. (25-11506) 4557

Merry-go-round, v. 2, no. 8, June, 1925.
© lc. July 29, 1925; A ad int. 7154; pubd. June 1; Basil Blackwell, Oxford,

England. 4558

The National cyclopaedia of American biography, being
the history of the United States as illustrated in the

lives of the founders, builders, and defenders of the

republic, and of the men and women who are doing the

work and moulding the thought of the present time, ed.

by distinguished biographers, selected from each state,

rev. and approved by the most eminent historians,

scholars, and statesmen of the day. v. 8. [New ed.j

New York, James T. White & company, 1924.
3 p. 1., 500, [5] p. illus., plates, ports. 28 cm .

Part of the plates are printed on both sides.

© Apr. 15, 1925; 2c. June 2; aff. June 13; A 855525; James T. White & co.

4559

New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including de-

cisions of July 12, 1922, to decisions of Sept. 30, 1924,

with notes, references and index. J. Newton Fiero, state

reporter, v. 234-238. Albany, J. B. Lyon companv,
1923-1924.

5 v 232
cm

.

v. 234," © May 26, 1923 ; v. 235, © Aug. 27 ; v. 236, © Apr. 2, 1924 ; v. 237,

© Aug. 8; v. 238, © Dec. 17; 2c. each and affs. Apr. 13, 1925; A 822879-
822883

;
James A. Hamilton, sec. of the state of New York, Albany.

4560-4564

Noffsinger, John Samuel, 1886-

A program for higher education in the Church of the
brethren, with special reference to the number and distri-

bution of colleges, by John Samuel NofTsinger ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1925.

vi, 80 p. incl. tables, diagrs. 23|
cm

. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 172)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 66.

© Tune 5, 1925; 2c. June 22; aff. June 26; A 829873; Teachers college,

Columbia univ., New York. (25-13465) 4565

Perkins, Jeanette Eloise, ed.

At school with the great Teacher : a Sunday and week-
day course, complete in three parts, for children approx-
imately eight years of age, by Jeanette Eloise Perkins,
in editorial collaboration with Frances Weld Danielson ...

Boston, Chicago, The Pilgrim press r

c
1924]

xiii, 78, iv p
;

, 1 1., 79-149, iv p., 1 1., 151-203 p. front. 27^m . (Every-
day Christian living series)
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Perkins, Jeanette Eloise—Continued
Each part has separate t.-p.

Contains music:

© July 3, 1925 ; 2c. and aff. July 10 ; A 855829 ; Sidney A. Weston, Boston.

(25-12975) ' 4566

Punch, v. 168, no. 4378, June 3, 1925.
© lc. July 29, 1925; A ad int. 7153; pubd. June 3; Herbert Heather, %

Bradbury Agnew & co., ltd., London. 4567

Roberts, Ernest Marsden, 1890-

The beginning telegrapher. 2d ed. By E. M. liob-

erts. Chillicothe, Mo., 1925.
112 p. illus. 18

cm
.

© June 26, 1925;, 2c. and aff. July 13; A 855837; E. M. Roberts, Chillicothe,

Mo. (25-13215) 4568

Ross, Mrs. Elizabeth (Williams) 1852-

Altar songs, by Elizabeth W. Ross ... Cincinnati, 0.,

Powell & White
[

c
1925]

108 p. front, (port.) illus. 19
cm

.

%Poem on front lining-paper.

© June 19," 1925; 2c. June 26; aff. June 25; A 855822; Powell & White.
(25-13084) 4569

Sackville-West, Hon. Victoria Mary, 1892-
Seducers in Ecuador, by V. Sackville-West. New York,

George H. Doran company [1925]
103 p. 20 cm .

© June 26, 1925; 2c. and aff. Tuly 15; A 855879; George H. Doran co.

(25-12986) 4570

Snow, Clyde Mason.
The arithmetic of pharmacy, by Clyde M. Snow . . . St.

Louis, The C. V. Mosby company, 1925.
4 p. 1., 11-125 p. 23£

cm
.

© Tune 15, 1925; 2c. July 10; -aff. July 9; A 861058; C. V. Mosby co.

(25-12873) 4571

... The Southwestern reporter, v. 267, 268. Permanent
ed. ... with key-number annotations. February 11-
April 1, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
2 v. 264

cr
". (National reporter system—State series)

v. 267, © Apr. 16, 1925; v. 268, © May 20; 2c. each and affs. June 29;
A 829907, 829908 ; West pub. co. 4572, 4573

Stolper, Israel, ed.

Sae-co armature manual; this manual treats with the
application of generator, motor and motor generator
armatures to the complete electrical units for which they
are intended and the application of armatures and units

to automobiles, passenger cars, trucks, marine and sta-

tionary engines, compiled and edited by I. Stolper ... as-

sisted by C. M. McCord ... St. Louis, Mo., Armature re-

winding company; Boston, Mass., Standard automotive
equipment company

[

c1924]
342 p. incl. plates. 28cm .

© Tune 27, 1925 ; 2c. and aff. June 29 ; A 859641 ; I, Stolper, Revere, Mass.
(25-12369) 4574
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Sutherland, Joan.

Price of silence. [7th instalment]
(In London home notes, May 23, 1925)

© lc. July 14, 1925; A ad int. 7103; pubd. May 18; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 4575

Taylor, Henry Charles, 1873-

Outlines of agricultural economics, by Henry C. Tay-
lor. New York, The Macmillan company, 1925.

xii p., 1 L, 610 p. illus. (maps) diagrs. 20i
cm

. (Half-title: Social
science text-books, ed. by R. T. Ely)

Bibliography: p. 587-595.

© J,uly 7, 1925 ; 2c. and aff. July 8 ; A 855786 ; Macmillan co.

(25-13096) 4576

Thomas, Stanley Judson, 1889-
Bacteriology ; a text book on fundamentals, by Stanley

Thomas ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1925.

xiii, 201 p. inch front, (port.) illus., diagrs. 23i
cm

. $2.50
Bibliographical foot-notes.

© July 9, 1925; 2c. July 13; aff. July 14; A 861084; McGraw-Hill book co,
inc. (25-12882) 4577

Trow, William Clark, 1894-

. . . Scientific method in education, by Wm. Clark Trow
... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c1925
1

x, [1], 158, [1] p. 18
cni

. (Riverside educational monographs, edited by
H. Suzzallo)

"References": p. 153-tlSS]

© July 7, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855866; W. C. Trow, Cincin-

nati. (25-13107) 4578

Vanderwalker, Fred Norman, 1885-

House painting methods with the brush and spray gun

;

industrial painting on steel, iron, cement, brick and wood
surfaces, by F. N. Vanderwalker ... Chicago, F. J.

Drake & co.
[

c1925]
6 p. 1., 17-382, r4] p. illus., col. pi. 19

cm
.

The plate consists of mounted samples.

© July 6, 1925 ; 2c. July 9 ; aff. July 8 ; A 855805 ; Frederick J. Drake & co.

(25-12989) 4579

Wells, Herbert George, 1866-

The works of H. G. Wells. Atlantic ed. v. 9, 10. [New
York, Charles Scribner's sons, 1925]

2 v. fronts. 24 cm .

Half-title; each volume has also special t.-p.

"This edition, printed from type which has been distributed, is strictly

limited to one thousand and fifty sets for America, of which one thousand

are for sale and fifty are for presentation." This is one of the fifty sets for

presentation. "The edition for Great Britain and Ireland is limited to six

hundred and twenty sets, of which six hundred are for sale and twenty are

for presentation."

Contents.—v. 9. A modern Utopia, and other discussions.—v. 10. In the

days of the comet, and seventeen short stories.

© June 22, 1925 ; 2c. each and affs. July 3 ; A 829990, 829991 ; Charles Scrib-
^

ner's sons. [© preface
:

4580, 4581
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Adkins, Homer Burton, 1892-

An introduction to the practice of organic chemistry in

the laboratory, by Homer Adkins ... and S. M. McElvain
. . . 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1925.

ix, 288 p. illus. 21
cm

. (Half-title: International chemical series)

$2.25
.

Blank pages for "Laboratory notes" scattered through book.
"The literature of organic chemistry": p. 153-157.

© June 26, 1925 ; 2c. June 30 ; aff. July 1 ; A 829959 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-12373) 4582

Bachman, Delbert Strader.

The science of life and its application, by Delbert Stra-

der Bachman ... Boston, The Christopher publishing

house
[

c
1925]

131 p., 1 1. pi. 20i
cm

.

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829789; Christopher pub. house.

(25-11566) 4583

Barber, Harry 0.

Everyday algebra for the ninth school year, by Harry
C. Barber ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1925]

1 v. illus., diagrs. 19i
cm

.

© June 11, 1925; 2c. June 25; aff. June 23; A 855669; H. C. Barber, West
Newton, Mass. (25-11597) 4584

Becker, Ernest 0.

Hand book of Spanish grammar, by Ernest 0. Becker
... [New Orleans] c1925.

48 p. 19
cm

.

© June 19, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829943; Orleans parish school
board, New Orleans. (25-12389) 4585

Blore, Eskell L.

Stories from the New Testament for the little child, by
Eskell L. Blore. Anderson, Ind., Gospel trumpet com-
pany

[

c
1924]

128 p. col. front., illus. 20cm .

"A companion book to Stories from the Old Testament for the little

child, by Paula M. Kohn."—Pref.
© June 19, 1925; 2c. and aff. June 25; A 855663; Gospel trumpet co.

(25-11565) 4586

Boberg, Carl Gustaf, 1859-
The ways of youth, by Carl Boberg; translated from

the Swedish by Olga E. Lindborg. Chicago, 111., The
Covenant book concern

[

c
1924]

127 p. I9rm .

© Dec. 15, 1924; 2c. Jan. 16, 1925; aff. Jan. 17; A 815648; Covenant book
concern. (25-9755) 4587

Boy scouts of America.
... The official handbook for boys. 31st ed., one hun-

dred thousand copies. New York, The Boy scouts of
America

[

c
1925]

721
1925, no. 62

Printed October 9, 1925



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
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Boy scouts of America—Continued
xiv, 512 p. illus., diagrs. 18

cra
.

Contains advertising matter.

© Jan. 15, 1925 ; 2c. and aff. July 10 ; A 855825 ; Boy scouts of America, inc.

(25-13191) 4588

Buchan, John.
John Macnab: a comedy for poachers, chap. 14

(contd.)
(In Chamber's journal, July 4, 1925)

© lc. July 15, 1925; A ad int. 7109; pubd. July 2; J. Buchan, Oxford, Eng-
land. 4589

Buswell, Guy Thomas.
Summary of educational investigations relating to

arithmetic, by Guy Thomas Buswell and Charles Hub-
bard Judd. Chicago, 111., The University of Chicago
[1925]

vii, 212 p. 24cm (On cover: Supplementary educational monographs,
published in conjunction with the School review and the Elementary school
journal, no. 27)

Bibliography: p. 166-205.

© June 24, 1925 ; 2c. and aff. July 1 ; A 829964 ; Univ. of Chicago.
(25-12153) 4590

Chesterton, Gilbert Keith.

Doom of the Darnaways.
(In Nash's magazine, June, 1925)

© lc. July 16, 1925; A ad int. 7119; pubd. May 19; G. K. Chesterton, Lon-
don. 4591

Citer-digest, cumulative reprint, 1789-1925; a compila-
tion showing the history and construction of the United
States statutes, treaties, proclamations, resolutions,

Constitution and court rules ... Re-compiled and cu-

mulated by Eichard Olney Mason . . . from notes made
by Henry C. Ruen ... St. Paul, Minn., Citer-digest

company
[

c
1925]

2 v. 23i
cm

.

Paged continuously.
"Supplemented by quarterly pamphlets, which will be cumulated at the

end of each year, and the year books ... cumulated at the end of four years
in a permanent buckram bound book."—Pref.

© June 25, 1925 ; 2c. each and aff. June 29 ; A 829948 ; Citer-digest co.

(25-11828) 4592

Cobb, Mrs. Bertha Browning (Barnes) 1867-
Allspice ; the adventures of Daddy Fox, Ginger Bear,

the miller and the miller's wife, by Bertha B. and Ernest
Cobb ... pictures by L. J. Bridgman. Newton Upper
Falls, Mass., The Arlo publishing company

[

c
1925j

5 p. L, 220 p. incl. front., plates. 17i
cm

.

© Jan. 15, 1925; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 10; A 822000; Ernest Cobb, Newton
Upper Falls, Mass. (25-4067) 4593

Gopher, Glover H 1893-

Methods in surgery used m the surgical divisions of
Barnes hospital, St. Louis children's hospital, and Wash-
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Gopher, Glover H.—Continued

ington university dispensary, including outlines for case
history-taking, preoperative and postoperative care of

patients, routines, diets, etc., by Glover H. Gopher ...

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1925.
232 p. incl. forms, diagrs. 20°™.

© June 15, 1925; 2c. July 10; aff. July 9; A 861059; C. V. Mosby co.

(25-12758) 4594

Cuddy, Mrs. Lucy.

Jack and Jill, Little Miss Muffet, Six little mice and
yellow pussy; dramatization by Lucy Cuddy ... Special
music by Mary Weaver McCauley . . . Stagecraft by Wil-
lard W. Beatty ... Chicago, New York, Band, McNally
& company

[

c
1925]

137 p. incl. front., illns. (incl. music) 18
cm

.

Lettered on cover : Mother Goose plays.

© June 23, 1925 ; 2c. and aff. June 29 ; A 829918 ; Rand McNally & co.

(25-11958) 4595

Denny, Walter B.

The four Gospels and the Christian life [by] Walter B.
Denny ... Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c
1925]

5 p. 1., 3-205 p. incl. front, (diagr.) 19i
cm

.

Contains "References for further study".

© Feb. 7, 1925 ; 2c. and aff. Feb. 10 ; A 815983 ; Sidney A. Weston, Boston.
(25-3855) 4596

Eaves, Lucile, 1869-

... Children in need of special care; studies based on
two thousand case records of social agencies, by Lucile
Eaves and associates, -introduction by C. C. Carstens ...

Boston, Women's educational and industrial union, 1923.
125 p. diagrs. 23

cm
. (Co-operative social research, by Simmons college

school of social work, Boston council of social agencies, and the Women's
educational and industrial union, report no. 2)

© Nov. 1, 1924; 2c. Feb. 12, 1925; aff. Feb. 13; A 822016; Women's educa-
tional and industrial union. 4597

Garrett, William A 1890-

Doctor Ricardo, by William A. G-arrett ... New
York, D. Appleton and companv, 1925.

3 p. 1., 296 p. m cm
.

© June 26, 1925; 2c. and aff. June 30; A 855711; D. Appleton & co.

(25-11822) 4598

Greene, Harry Noyes, ed.

Uniform laws, annotated, ed. by H. Noyes Greene, as-

sisted by the editorial staff of the publishers, bk. 5, 9 ...

Northport, N. Y., Edward Thompson company, 1923.
2v. 2Z¥m .

Contents.—bk. 5. Uniform negotiable instruments act.—bk. 9. Miscella-
neous uniform acts.

© Feb. 29, 1924 ; 2c. each and aff s. May 23, 1925 ; A 829374, 829375 ; Edward
Thompson co. 4599, 4600
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Hanscom, Elizabeth Deering, 1865-

Sophia Smith and the beginnings of Smith college, by
Elizabeth Deering Hanscom and Helen French Greene;
based upon the narrative of John Morton Greene ...

Northampton, Mass., Smith college, 1925.

2 p. I., iii-x, 120 p., 1 1. front., pi, ports., facsims. 24£
cm

. (Half-title:

Smith college fiftieth anniversary publications, tv. 2])

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 26; A 829869; Helen French Greene,

Northampton, Mass. (25-12376) 4601

Hartzell, Lucy B.

How to visualize beauty, health, happiness and success

... by Dr. Lucy B. Hartzell ... Memphis, Davis printing

co.
[

c1925]

2 p. 1., 7-130 p. illus. (port.) 24rm .

Advertising matter: p. 125-130.

© June 13, 1925; 2c. and aff. June 22; A 859314; L. B. Hartzell, Memphis,
Tenn. (25-11834) 4602

Heming, Arthur.

Living forest, chaps. 3, 4.

(In MacLean's magazine)

© lc. Aug. 1, 1925; A ad int. 7162; pubd. July 15; Doubleday, Page & co.
Garden City, L. I, N. Y. 4603

Holmes, Harry Nicholls, 1879-

Introductory college chemistry, by Harry N. Holmes . .

.

New York, The Macmillan company, 1925.

viii p., 1 1, 500 p. front, illus, plates (1 col.) diagrs. 22£cm .

Tables on lining-papers.

© June 30, 1925 ; 2c. July 2 ; aff. July 1 ; A 829979 ; Macmillan co.

(25-12374) 4604

Knowlton, Daniel Chauncey.

Making history graphic ; types of students ' work in his-

tory, by Daniel C. Knowlton . . . with a foreword by Otis

W. Caldwell ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's
sons

[

c
1925]

v p., 2 1, ix-xi, 154 p. illus. (part col, incl. maps) diagrs. 21
cm

.

© June 6, 1925 ; 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 829780 ; Charles Scribner's sons.

(25-11560) 4605

Koontz, Louis Knott, 1890-

... The Virginia frontier, 1754-1763, by Louis K.
Koontz ... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1925.

ix, 11-186 p. 24i
cm

. (Johns Hopkins university studies in historical

and political science ... ser. xliii, no. 2.)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1920.

"Appendix i : Pioneer forts, stockades, and block-houses on the Virginia
frontier during the period of the French and Indian war."
."Manuscript sources": p. 174-175.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829924; Johns Hopkins press.

(25-12524) 4606
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McDonald, Edward David.

A bibliography of the writings of D. H. Lawrence, by
Edward D. McDonald; with a foreword by D. H. Law-
rence. Philadelphia, The Centaur book shop, 1925.

145, [9] p. front, (mounted port.) facsim. 19£
cm

. {Lettered an cover:

The Centaur bibliographies, [no. 6])

Blank pages for "Future collations" (8 at end)
"Five hundred numbered copies." This copy not numbered.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829929; Centaur book shop.

(25-12450) 4607

Marshall, Leon Carroll, 1879-

Bnsiness cases and problems, by Leon Carroll Mar-
shall and others. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press
[

c
1925]

ix, 363 p. illus. (incl. forms) diagrs. 23§
cm

. (Half-title: Materials for

the study of business)

Each case also issued separately.

Contents.—The Noel slate and manufacturing' company, by L. C. Mar-
shall.—Kansas City power and light company, by S. P. Meech.—Organiza-
tion and methods of the Walworth manufacturing company, by J. O. Mc-
Kinsey.—The Danner-Kraft dry goods company, by H. G. Moulton.

—

Marketing the Stephens brake shoe, by N. W. Barnes and L. S. Lyon.

—

The Chicago press feeders wage arbitration case, by F. Meine.—The intro-

duction and development of the Works committee in the Dennison manu-
facturing company, by F. Meine.—The Chicago foundry company, by E. A.
Duddy.—The Co-operative society of America, a common law trust, by
C. E. Warne.—Organization and methods of the Thayer manufacturing
company, by J. L. Palmer.

© June 18, 1925; 2c. July 1; aff. Tune 29; A 855749; Univ. of Chicago,
Chicago. (25-12643) 4608

Mechem, Floyd Russell, 1858- ed.

Selected cases on the law of agency, by Floyd R.
Mechem ... 2d ed., by Warren A. Seayey . . . Chicago,
Callaghan and company, 1925.

xxvii, 845 p. 26
cm

.

© June 25, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829933; F. R. Mechem, Chicago.
(25-11827) 4609

Minnesota. Laivs, statutes, etc.

General statutes of Minnesota, 1923, published under
the authority of laws of 1923, chapter 95, approved March
26th, 1923, compiled and edited by Hubert Harvey ...

St. Paul, Review publishing company, 1924.
3 p. 1., xxxvi, 1758 p. 29i

cm
.

© Dec. 23, 1924; 2c. July 18, 1925; aff. July 16; A 861157; Mike Hohn,
sec. of the state of Minnesota, in trust for the benefit of the people of said
state, St. Paul. 4610

Moses, Montrose Jonas, 1878- ed.

Representative American dramas, national and local,

edited, with introductions, by Montrose J. Moses. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1925.

xvi, 681 p. 2Hcm
.
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Moses, Montrose Jonas—Continued
Contents.—Preface.—1894. A Texas steer, by C. H. Hoyt.—1905. The

girl of the golden West, by D. Belasco.—1907. The witching hour, by A.
Thomas.—1910. The city, by C. Fitch.—1910. The scarecrow, by P. Mac-
Kaye.—1910. The piper, by Josephine P. Peabody.—1911. Mrs. Bump-
stead-Leigh, by H. J. Smith.—1914. It pays to advertise, by R. C. Megrue
and W. Hackett.—1919. The famous Mrs. Fair, by J. Forbes.—1920. The
Emperor Jones, by E. O'Neill.—1921. Nice people, by Rachel Crothers.

—

1921. The detour, by O. Davis.—1921. Dulcy, by G. S. Kaufman and M.
Connelly.—1923. The adding machine, by E. L. Rice.—1924. The show-
off, by G. Kelly.—Appendix : Bibliographies. General references. Expres-
sionism.

© June 27, 1925; 2c. and aff. July 2; A 855738; Little, Brown, and com-
pany. (25-12385) 4611

New York (State) Laws, statutes, etc.

Clevenger's practice manual of New York, containing
the official editions of Civil practice act, rules of civil

practice, Surrogate \s court act, New York city court act,

New York city municipal court code, Justice court act,

Court of claims act and rent laws ... as amended to end
of legislative session of 1925 ... 3d ed., edited and anno-
tated by Joseph R. Clevenger . . . New York, Baker, Voor-
his & co. ; New York and Albany, Matthew Bender & com-
pany, incorporated, 1925.

Various pagings. 25
cm

.

© May 6, 1925; 2c. May 9; aff. May 7; A 855005; Matthew Bender & co.,

inc. i© new matter, additions and changes] 4612

Criminal law and practice of the state of New York, by
Frank B. Gilbert ... consisting of the Penal law, the Code
of criminal procedure, the Inferior criminal courts act,

and Parole commission law for first class cities, exhaust-

ively annotated ; court decisions, source notes and cross-

references as amended to the end of the legislative ses-

sion, 1925. 8th ed., by John T. Fitzpatrick ... Albany,

N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1925.
xxxii p., 1 1, 826 (i. e. 838) p., 1 I., 922 (i. e. 896) p. 26

cra
.

Extra numbered pages inserted.

Lettered on cover : Gilbert's Criminal code.

© June 9, 1925 ; 2c. June 12 ; aff. June 10 ; A 829676 ; Matthew Bender & co.,

inc. [© new matter, additions and changes] (25-11025) 4613

Osgood, Helen.

Helen Osgood's successful monologues, by Miss Helen
Osgood ... Boston, Walter H. Baker company, 1925.

163 p. 19
cm

.

© June 24, 1925; 2c. and aff. June 26; A 829872; H. Osgood, Lowell, Mass.

(25-11957) 4614

Paine, Silas H.
Stories of the great hymns of the church, by Silas H.

Paine; introduction by Luther D. Wishard. Montclair,

N. J.. New era publishing company
i

c1925
1

xviii, 795 p. incl. front, (port.) 19£
cm

.

© Tune 10, 1925; 2c. Tune 22; aff. July 2; A 861011 ; New era pub. co.

(25-12769) 4615
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Patty, Virginia C.

Hats and how to make them, by Virginia C. Patty ...

Chicago, New York, Rand McNally & company
[

c
1925]

xii, 194 p. col. front., illus., col. pi., diagrs. ZWm
.

"References": p. 188.

© June 30, 1925; 2c. July 3; aff. Julv 6; A 855773; Rand McNally & co.

(25-12368) '4616

Pettit, Henry Sloan, 1880-
Fidelity and surety bond digest, by Henry S. Pettit

and Allen Caruthers, jr. New York, The Eastern under-
writer co.

[

c
1925]

3 p. 1., 83 p. mcm
.

Lettered on cover: For brokers and agents.

© June 26, 1925 ; 2c. and aff. July 1 ; A 829968 ; H. S. Pettit and Allen Ca-
ruthers, jr., New York. (25-12466) 4617

Pier, Arthur Stanwood, 1874-
Confident morning; a novel, by Arthur Stanwood Pier.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1925.
3 p. 1., 325 p. 19*°™.

© July 10, 1925; 2c. July 13; aff. July 11; A 861070; A. S. Pier, Milton,
Mass. (25-12733) 4618

Punch, v. 168, no. 4376; May 20, 1925.
© lc. July 16, 1925; A ad int. 7110; pubd. May 20; Herbert Heather. %

Bradbury Agnew & co., ltd., London. 4619

Rickard, Mrs. Victor.

Not sufficient evidence.
(In Nash's magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 12, 1925; A ad int. 7192; pubd
;

June 17; Mrs. V. Rickard, Lon-
don. 4620

Rowland, Albert Lindsay, 1882-
Studies in English commerce and exploration in the

reign of Elizabeth: i. England and Turkey, the rise of

diplomatic and commercial relations, by Albert Lindsay
Eowland. n. The English search for a northwest pas-

sage in the time of Queen Elizabeth, by George Born
Manhart ... Philadelphia, Press of the University of

Pennsylvania, 1924.
xviii,'l89, iv p., 2 1., 3-179 p. maps (1 fold.) 20

cni
.

The authors' theses (ph. d.) University of Pennsylvania, Rowland. 1914,

Manhart, 1923.

Bibliography at end of each thesis.

© Apr. 14, 1925 ; 2c. Apr. 29 ; aff. Apr. 28 ; A 823945 ; Press of the Univ. of

Pennsylvania. (25-11701) 4621

Ruhrah, John, 1872- comp.
Pediatrics of the past; an anthology compiled & ed-

ited by John Bubrah . . . with a foreword by Fielding H.
Garrison, m. d. With fifty-four text illustrations and
eighteen full page plates. New York, P. B. Hoeber, inc.,

1925.
xxv, 592 p. illus. (incl. facsims.) plates, ports. 243 on

\
"Schriften uber kinderkrankheiten im allgemeinen rvon Grundlage der

literatur der padiatrik ... von F. L. Meissner, Leipzig, 1850i
M

: p. 558-563.
"An additional bibliography of pediatric literature" : p. 564-577.

© July 2, 1925 ; 2c. and aff. July 9 ; A 861034 ; Paul B. Hoeber, inc.

(25-12759) 4622
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Seton, Ernest Thompson, 1860-

Lives of game animals; an account of those land ani-

mals in America, north of the Mexican border, which are
considered "game", either because they have held the at-

tention of sportsmen, or received the protection of law.

By Ernest Thompson Seton ... with 50 maps and 1500
illustrations by the author ... v. 1. Cats, wolves, and
foxes. Garden Citv, 1ST. Y., Doubledav, Page & company,
1925.

3 p. 1., v-xxxix p., 1 1., 640 p. front., illus. (incl. maps) plates. 28*
cm

.

"First edition."

Contains bibliographies.

© June 19, 1925; 2c. and aff. June 27; A 829921; E. T. Seton, Greenwich,
Conn. [© entirely new version based on the old material]

(25-12152) 4623

Stevens, Frank Lincoln, 1871-

Plant disease Fungi, by F. L. Stevens ... New York,
The Macmillan company, 1925.

v p., 2 1., 469 p. illus. 22^.
© June 30, 1925 ; 2c. July 2 ; aff. July 1 ; A 829978 ; Macmillan co.

(25-12541) 4624

Stone, John Charles, 1867-

The Stone arithmetic. Teachers' manual, grades one
to six, by John C. Stone ... Chicago, New York [etc.]

B. H. Sanborn & co., 1925.
vii, 168 p., 1 1., 37 p. 19*

cm
.

© June 27, 1925; 2c. June 30; aff. June 29; A 829954; Benj. H. Sanborn &
co. (25-12154) 4625

Thompson, Winiieid Martin, 1869-

The yacht "America'', by Winiieid M. Thompson, Wil-
liam P. Stephens, William U. Swan, together with mate-
rial from contemporary records ; with a foreword by John
R. Spears . . . Boston, Charles E. Lauria.t co., 1925.

xxii, 335 p. col. front, plates, ports., map, plans (1 fold.) facsims. 24£
cm

.

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Maps on lining-papers.

"This large paper issue, on imported Normandy vellum paper, with extra
plates and with frontispiece in colors, is limited to three hundred and seventy-
five copies, of which three hundred and fifty are for sale."

© June 9, 1925 ; 2c. and aff. Julv 6 ; A 855763 ; Charles E. Lauriat co.

(25-12366) 4626

Wager-Smith, Curtis, ed.

Animal pals; a collection of true stories edited by
Curtis Wager-Smith ... illustrated from actual photo-
graphs. Philadelphia, G, W. Jacobs & company

[

c
1924]

xx, 233 p. ; front., illus., plates. 20£cm .

"The stories ... were collected by the Pennsylvania society for the pre-

vention of cruelty to animals, during a prize True animal tales contest
which ran during the summer of 1922."

© Oct. 28. 1924; 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 12; A 823396; George W. Jacobs &
co. (25-12155) 4627
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Andrews printery, inc.

... Dayton's cultural growth, particularly—"agri-
cultural!" Planned, written and produced by Andrews
printery, inc., Chattanooga; photographs by Underwood
& Underwood and H. T. Phillips ... engravings by Knox-
ville engraving co. : cover and head-pieces bv Euhl.
rChattanooga] c1925.

'

27 p. illus. 28cm .

Cover-title: Why Dayton—of all places?

© June 30, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855776; E. F. Robinson and W. E.
Morgan, Dayton, Tenn. (25-12859) 4628

Arnold, John Henry, 1885-

Pieces with pep, for commencement and the whole year,

by John H. Arnold. Harrisburg, Pa., Handy book cor-

poration
[

c
1924]

307 p. 19£
cm

.

© Oct. 4, 1924; lc. July 15, 1925; lc. July 22; aff. June 22; A 861142; Handy
book corporation. (25-14229) 4629

Avery, Royal A.

Plane geometry, by Royal A. Avery ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

xxv, [1], 319 p. front., illus., pi., diagrs.. 19J
cm

.

© May 12, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855855; Allyn and Bacon.
(25-13469) 4630

Barrington, E pseud.

Glorious Apollo, by E. Barrington ... New York,
"Dodd, Mead and company, 1925.

viii, 371 p. front, (port.) 19£
cm

.

© July 18, 1925; 2c. and aff. July 22; A 855988; Dodd, Mead & co., inc.

(25-13520) 4631

Beebe, Charles William, 1877-

Jungle days, by William Beebe ... New York & Lon-
don, G-. P. Putnam's sons, 1925.

v. 201 p. front., plates. 23
cm

.

Illustrated lining-papers in colors.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 14; A 861080; W. Beebe, % G. P. Put-
nam's sons, New York. (25-13209) 4632

Beltramelli, Antonio, 1875-

Piccolo Pomi, by Antonio Beltramelli ; authorized trans-
lation from the Italian by Leo Ongley ... New York,
E. P. Dutton & company \

c
1925]

vi p., 1 1., 254 p. illus. 19i
cn
\

© July 6, 1925; 2c. July 9; aff. July 11; A 855834; E. P. Dutton & co.
(25-12735) 4633

Bischoff, Diedrich, 1866-
Heimat ; eine botschaft vom neuen vaterland, von Die-

drich Bischoff. Leipzig, Diskus verlag r
c1924i

4 p. 1., 333 p. mcm
.

© Aug. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27392; Diskus-verlag,
E. Krug. (25-11166) 4634
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Black, Arthur Davenport, comp.

Index of the periodical dental literature published in

the English language including fifty-three publications in

England, Canada and the United States, for ten years,
1876-1885. A classified subject index on the plan of the
Dewey decimal classification. An alphabetical author
index; a list of dental books reviewed during the same
period. Comp. by Arthur D. Black ... Pub. by the Den-
tal index bureau ... under the auspices of the American
association of dental colleges ... [Buffalo] 1925.

xlvii p., 1 1., 336, 24, 337-552 p. 26| cm .

© July 10, 1925; 2c. July 20; aff. July 17; A 855976; Dental index bureau,
Buffalo. 4635

Bolenius, Emma Miller.

The boys ' and girls ' readers ; teachers ' manual for 4th,

5th, and 6th grades, by Emma Miller Bolenius ... Bos-
ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company

r

c
1925]

3 v. illus. 19i
cm

.

© July 9, 1925; 2c. each July 15; aff. July 14; A 861095; E. M. Bolenius,

Lancaster, Pa.
f© revision and new matter] (25-12967) 4636

Bottome, Phyllis.

The depths of prosperity, by Phyllis Bottome and Dor-
othy Thompson. New York, George H. Doran company
[

c1925]
3 p. 1., 9-321 p. 19i

cm
.

© July 8, 1925; 2c. July 9; aff. July 11; A 855832; George H. Doran co.

(25-12734) 3637

Bourne, Henry Eldridge, 1862-

A history of the United States, by Henry Eldridge
Bourne and Elbert Jay Benton ... Eev. Boston, New
York

r
etc.n D. C. Heath & co.

[

c1925i
viii, 543, xlii p. col. front, (port.) illus., col. plates, maps. 20&cm .

Maps on lining-papers.

© June 22, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855865; D. C. Heath & co.

[© new matter] (25-12755) 4638

Boy scouts of America.

. . . The official handbook for boys. 32d ed., one hundred
thousand copies. New York, The Boy scouts of America

[

c
1925]
xiv, 512 p. illus., diagrs. 18

cm
.

Contains advertising matter.

© May 23, 1925 ; 2c. and aff. July 10 ; A 855826 ; Boy scouts of America,
inc. (25-12868) 4639

Brackett, Charles.

Week-end, by Charles Brackett. New York, 11. M.
McBride & company, 1925.

157 p. 19i
cm

.

© July 15, 1925; 2c. July 21; aff July 22; A 855967; C. Brackett, % O. K.
Liveright, New York.. (25-13518) 4640
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Bruce, William Conrad.

Grade school buildings. Book 2, comp. and ed. by Wil-
liam George Bruce. Milwaukee, Wis., The Bruce pub-
lishing company [1925]

400 p. illus., diagrs. 27i
cm

.

© May 30, 1925; 2c. and aff. July 15; A 855888; Bruce pub. co. 4641

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1219, May 23, 1925.
© lc. July 18, 1925; A ad int. 7122; pubd. May 23; F. Carl, % Hughes

Massie & co., New York. 4642

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... June 10, 1924, to No-
vember 17, 19'24. Randolph V. Whiting, reporter, v. 194.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1925,
xxxv, 920 p. 22i

cm
.

© July 8, 1925; 2c. and aff. July 16; A 861105; Bancroft-Whitney co.

Carlton, William Newnham Chattin, 1873-
4643

... English literature, by W. N. C. Carlton. Chicago,
American library association, 1925.

74 p. 18
cm

. (Reading with a purpose)

© June 27, 1925 ; 2c. and aff. July 2 ; A 855737 ; Amer. library assn.

(25-12998) 4644

Gather, Katherine Dunlap.

. . . Religious education through story-telling, by Kath-
erine D. Cather. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[
°1925

]

219 p. 20
cm (The Abingdon religious education texts, D. G. Downey,

general editor. Community training school series, N. E. Richardson, editor)
"Helpful books" : p. 218-219.

© Tan. 22, 1925; 2c. and aff. Feb. 14; A 823039; K. D. Cather, San Jose,
Calif. (25-4631)

;
4645

Chatterton, E. Keble.

Ship rigs. [6 instalments]
(In Yachting world & marine motor journal)

© lc. June 6, 1925; A ad int. 7128; pubd. Apr. 11, 18, 25, May 2, 9, 16:

E. K. Chatterton, London. 4646

Clark, Robert Carlton.

A history of Oregon, by Robert Carlton Clark ... Rob-
ert Horace Down ... George Verne Blue ... Chicago,
New York, Row, Peterson and company

[

c
1925]

1 p. 1., v-xii, 356 p. front., illus. (incl. maps) 19
cm

.

"Additional readings" at end of each chapter.

© July 8, 1925; 2c. and aff. July 13; A 855846; Row, Peterson & co.

(25-12757) 4647

Cody, Alexander J.

Our Lady Courtesy, and other poems, by Alexander J.

Cody . . . [Santa Clara, Calif.] University of Santa Clara
press, 1925.

4 p. 1., 11-72 p. 20
cm

.

© May 27, 1925; 2c. June 6; aff. July 13; A 861089; A. J. Cody, Santa
Clara, Calif. (25-13538) 4648
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Court, Nathan Altshiller.

College geometry; a second course in plane geometry
for colleges and normal schools, by Nathan Altshiller-

Court ... Richmond, Va., Johnson publishing company

t

c
1925]
xiii p., 1 1., 254 p. front., diagrs. 24 c,n

.

© June 12, 1925; 2c. June 17; aft". June 15; A 829744; Johnson pub. co.

(25-13211) 4649

[Detanger, tmRe
]
1880-1914.

... Le mariage de Bep Mao. Paris, Calmann-Levy

2 p. 1., 296 p. 19
cm

.

At head of title: limile Nolly (Capitaine Detanger)
Short stories.

© Mar. 11, 1925; lc. Apr. 3; A—Foreign 27303; Calmann-Levy.
(25-11109) 4650

Essex institute, Salem, Mass.

Old time ships of Salem ... 3d ed. Salem, Mass.,
Essex institute, 1925.

99 p. incl. illus., col. plates. 27£cm .

The colored illustrations are reproductions of old water colors, and were
first issued in 1902 as calendars by the Asiatic national bank of Salem, and
later by the Naumkeag trust company. The accompanying text is by Robert
S. Rantoul and William O. Chapman, cf. Introd.

© June 2, 1925; 2c. June 6; aft. July 9; A 861056; Essex institute.
t©

additional color-plates of ships with accompanying text]

(25-13098) 4651

Falk, Henry Charles, 1889-

Operating room procedure for nurses and internes, by
Henry C. Falk ... with a foreword by Eugene H. Pool ...

with 275 illustrations. New York & London, G. P. Put-
nam's sons, 1925.

xix, 385 p. illus., diagrs. 19£
cm

.

© July 17, 1925 ; 2c. and aft. July 21 ; A 861134; H. C. Falk, % G. P. Put-
nam's sons, New York. (25-13992) 4652

Farnsworth, Edward Clarence.

Grain from many fields, by Edward Clarence Farns-
worth. Portland, Smith & Sale, printers, 1925.

vii, 96, [1] p: 20xlHcm
.

Poems.

© June 27, 1925; 2c. July 6; aft. July 2; A 855903; E. C. Farnsworth,
Portland, Me. (25-13634) 4653

Feldman, Herman.
The regularization of employment, a study in the pre-

vention of unemployment, by H. Feldman ... published
under the auspices of the American management associa-

tion. New York and London, Harper & brothers, 1925.
xvi, 437 p. diagrs. 21 cm .

© June 30, 1925; 2c. July 1; aft. July 2; A 855739; Harper & brothers.

(25-13657) 4654
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Foerster, Norman, 1887- ed.

American poetry and prose, a book of readings, 1607-
1916, edited by Norman Foerster .., under the general
editorship of Robert Morss Lovett . . . Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1925]

xvi, 1063 p. 23
cm

.

© July 15, 1925; 2c. July 24; aff. July 23; A 861173; N. Foerster, Chapel
Hill, N. C. (25-14232) 4655

French, William Fleming.

Your children's food, what it is and what it means to

them, by William Fleming French. 2d ed., thoroughly
rev. and enl. by Juanita E. Darrah ... Being a popular
presentation of the vital subject of nutrition—with an
understandable explanation of the findings of the world's
greatest authorities. [Chicago] Home economics depart-
ment of the Calumet baking powder co.

[

c
1925j

4 p. 1., 5-87 p. illus., diagr. 22*cm .

© June 30, 1925; 2c. and aff. July 18; A 861112; W. F. French, Chicago.
(25-13756) 4656

Fuller, Robert Warren, 1871-

Elementary principles of physics, by Eobert W. Fuller,

Eaymond B. Brownlee, and D. Lee Baker ... Boston,
New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

ix, 859, 13 p. front., illus., col. pi., ports., diagrs. 19£
cm

.

© Apr. 11, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855854; R. W. Fuller, Ray-
mond B. Brownlee, Davis Lee Baker, New York. (25-13471) 4657

Gill, Harry Lovering.

Track and field athletics for coach and contestant, by
Harrv Gill ... Eev. ed. Champaign, 111., Bailey and
Himes, c1925.

3 p. 1., 166 p. front, (port.) illus., diagrs. 23i
om

.

© Apr. 15, 1925; 2c. June 26; aff. July 13; A 855901; Bailey & Himes.
(25-13523) 4658

Greene, Harry Noyes, ed.

Uniform laws, annotated, ed. by H. Noyes Greene, as-

sisted by the editorial staff of the publishers. Book 6-8.

Northport, N. Y., Edward Thompson company, 1922.
3 v. 23£ cm .

Contents.—book 6. Uniform stock transfer act.

—

book 7. Uniform part-

nership act.—book 8. Uniform limited partnership act.

© Jan. 31, 1923; 2c. each and affs. June 20, 1925; A 855623-855625; Edward
Thompson co. 4659-4661

Griffith, Frederick.

The third mate ; how to become an officer in the United
States sea service, with first lessons in navigation, by
F. Griffith ... New York

r
Anchor press] 1921

r

c
1925j

504 p. illus., diagrs. 2Wm
.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 25; A 855664; F. Griffith, Philadelphia.

(25-12770) 4662
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Hale, Edward Everett, 1863-

The Hale literary readers. Bks. 1-3, by Edward Ever-
ett Hale . . . illustrated with portraits by Mary E. Schanck.
Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago, World book com-
pany, 1925.

3 v. illus. (ports.) 19£
cm

.

" 'The Hale literary readers' are essentially a revision of the author's

'Hawthorne readers' with extensive additions."

© June 5, 1925; 2c. each* and affs. June 18; A 855587-855589; World book
co. [© change of title and new material] (25-11390) 4663-4665

Hamilton, Mona.
Allspice [byj Mona Hamilton. [San Francisco, Calif.,

Alex Nicoll printing co.,
c1925]

1 p. 1., [5]-57 p. 23
cm

.

Poems.
© Feb. 28, 1925; 2c. May 4; aff. July 6; A 855798; M. Hamilton, Oakland,

Calif. (25-13637) 4666

Harman, Henry Elliot, 1866-
The history of famous songs and poems, by Henry E.

Harman, litt. d. Brief stories of famous songs and
poems, how they were written and why. Atlanta, Ga.,

Industrial press publishing co.
[

c
1925]

3 p. 1., [9]-197 p. 24cra
.

© May 5, 1925; 2c. July 2; aff. July 3; A 829996; H. E. Harman, sr.,

Atlanta. (25-12739) 4667

Harris, Alton Webster, 1872- comp.
Official Worcester building and plumbing ordinances

relating to building inspection, fire protection, plumbing
inspection, supervision of wires, etc., 1925. Compiled
under the supervision of the inspectors ... A. W. Harris,

compiler ... Providence, R. I.,
c1925.

263 p. 2 illus. (I port.) 17h
cm

.

Contains advertising matter.

© Jan. 1, 1925; 2c. July 13; aff. July 11; A 861073; A. W. Harris, War-
wick, R. I. (25-13217) 4668

1925 official Providence building & zoning ordinances
relating to building inspection, elevator and fire protec-

tion, and restricting kind and size of buildings in

districts. Standard building rules, Ehode Island fac-

tory inspection laws, compiled under the supervision of

the inspectors ... A. W. Harris, compiler. Providence,

B. L, c1925.
432 p. illus. (incl. ports.) diagrs. \7i

cm
.

Title on p. 6.

Contains advertising matter.

© May 29, 1925; 2c. July 13; aff. July 11; A 861072; A. W. Harris, War-
wick, R. I. (25-13216) 4669

Hein, Otto Louis, 1847-

Memories of long ago
;
prominent persons encountered

and noticeable incidents recalled, before and during the
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Hein, Otto Louis—Continued
civil war, 1855-65; while stationed on the western
frontier, in the early seventies and eighties; while at

"West Point, as assistant instructor of tactics, 1874r-79;

when military attache to the U. S. legation at Vienna,
Austria, 1889-94; when commandant of cadets, at the
U. S, Military academy, at West Point, 1897-1901, and
afterwards in the Philippine Islands, etc., by an old army
officer, Lieut.-Colonel 0. L. Hein ... with 21 illustrations.

New York & London, G. P. Putnam 's sons, 1925.
x, 310 p. front., pi., ports. 22cm .

© June 19, 1925; 2c. and aff. July 1; A 829957; G. P. Putnam's sons.

(25-12753) 4670

Heyn, Emil, 1867-1922,

Physical metallography, by Prof. Dr. Ing. Ehr. E. Heyn
. . . translated from the German and somewhat augmented
by Marcus A. Grossmann ... New York, J. "Wiley &
sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

xxx, 440 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $6.00

"Bibliographical index" : p. xiii-xxx.

© July 17, 1925; 2c. and aff. July 21; A 861139; Marcus A. Grossmann,
Youngstown, O. (25-13988) 4671

Holleman, Arnold Frederik, 1859-
A text-book of organic chemistry, by A. P. Holleman ...

edited by A. Jamieson Walker, assisted by Owen E. Mott,
with the co-operation of the author. 6th English ed., com-
pletely rewritten, total issue, thirty-one thousand. New
York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

xx, 581 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $3.50

© July 16, 1925; 2c. and aff. July 18; A 861128; A. Jamieson Walker,
. Harpenden, Herts, England. (25-13648)

, 4672

Hungerford, Edward, 1875-
The story of the Waldorf-Astoria [by] Edward Hun-

gerford ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1925.
vi, 283 p. front., plates, ports., facsims. 22i

cm
.

© July 17, 1925; 2c. and aff. July 21; A 861133; E. Hungerford, % G. P.
Putnam's sons, New York. (25-13987) 4673

Johnson, Franklin Winslow, 1870-
The administration and supervision of the high school,

by Franklin W. Johnson ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1925]

vii, 402 p. illus. (forms) diagrs. 20 cm .

"References" at end of each chapter.

© June 12, 1925; 2c. July 13; aff. July 9; A 855862; F. W. Johnson, Yon-
kers, N. Y. (25-12965) 4674

Johnson, John Weeks, 1858-

Johnson's new handy manual on heating, ventilating,

and mechanical refrigeration. 13th ed. ... [by] John W.
Johnson. Wheaton, 111.

[

c
1925]
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Johnson, John Weeks—Continued
439 p. incl. illus., fold, plates, tables, diagrs. front, (port.) 17

cm
.

© June 13, 1925 ; 2c. July 3 ; aff. July 9 ; A 861027
; J. W. Johnson, Wheaton,

111. [© new matter] (25-13214) 4675

Kiekhofer, William Henry, 1883-

An outline of economics, by "William H. Kiekhofer ...

6th rev. ed. Menasha, Wis., George Banta publishing

company, 1925.
4 p. 1., 186 p. 23*™.
Contains bibliographies.

© Julv 1, 1925; 2c. Julv 21; aff. July 20; A 855945; W. H. Kiekhofer,

Madison, Wis. (25-13658) 4676

Kilmer, Mrs. Annie (Kilburn)

Leaves from my life, by Annie Kilburn Kilmer, mother
of Sergeant Joyce Kilmer. New York city, Frye pub-
lishing co.

[

c
1925]

4 p. 1., 153 p. front., plates, ports. 21
cm

.

© June 26, 1925; 2c. and aff. July 14; A 861079; A. K. Kilmer, New
Brunswick, N. J. (25-13085) 4677

Kozlov, Petr Kuz'mich, 1863-

... Mongolei, Amdo und die tote stadt Chara-Choto.
Die expedition der Bussischen geographischen gesell-

schaft 1907-1909. Mit einem anhang, 4 karten und 129
bildern. Autorisierte iibersetzung aus dem russischen

von dr. L. Breitfuss und Paul Gerhard Zeidler ; mit einem
geleitwort von dr. Sven v. Hedin, hrsg. von dr. phil. h. c.

Wilhelm Filchner. Berlin, Neufeld & Henius, 1925.
xiii, [1] p., 1 1., 304 p., 1 1., t2] p. illus. (incl. ports.) maps. 25

cm
.

At head of title : P. K. Kozlow.
Added t.-p. : ... Zur toten stadt Chara-Choto ...

"Tibet, das land des Dalai-Lama" : p. 253-r280j

© Jan. 20, 1925; 1c. Apr. 7; A—Foreign 27354; Neufeld & Henius.
(25-11160) 4678

Lanciani, Rodolfo Amedeo, 1847-

Ancient and modern Rome, by Senatore Rodolfo Lan-
ciani ... Boston, Mass., Marshall Jones company

r

c
1925]

ix, 169 p. 19
cra

. (Half-title: Our debt to Greece and Rome; editors,

G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)
Bibliography: p. 167-169.

© June 29, 1925; 2c. July 2; aff. July 1; A 829977; Marshall Jones co.

(25-12763) 4679

[Landis, Henry Gardner] 1848-

... A compend of obstetrics especially adapted to the use
of medical students and physicians, revised and edited by
Clifford B. Lull ... 10th ed., 84 illustrations. Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

x, 283 p. illus. (part col.) col. pi., diagrs. 18
cn
\ (Blakiston's compends)

Lettered on cover : Landis Compend of obstetrics.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 11; A 855831; P. Blakiston's son & co.

(25-12874) 4680
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Leroux, Gaston, 1868-

Nomads of the night; the latest adventures of Cheri-

Bibi, by Gaston Leroux ... frontispiece by George W.
Gage. New York, The Macau]ay company r

c
1925]

vi p., 1 1., 9-312 p. front. 19*
cm

.

London edition (J. Long, limited) has title: The dancing girl.

© July 10, 1925; 2c. July 14; aff. July 15; A 855874; Macaulay co.

(25-12851) 4681

Levinson, Abraham, 1886-

Pediatric nursing, a text-book for nurses, by Abraham
Levinson ... illustrated with 27 engravings and 1 colored
plate. Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1925.

xiv, [17]-25l p. illus., col. pi., diagr. 21
c,u

. (Lettered on cover: The
nurses text hook series)

© July 13. 1925; 2c. July 14; aff. July 16; A 861103; Lea & Febiger.
(25-13752) 4682

Lewis, John Llewellyn, 1880-

The miners ' fight for American standards, by John L.
Lewis ... Indianapolis, The Bell publishing company
t

c1925]
189 p. incl. port. 21 cm .

© June 15, 1925; 2c. and aff. July 13; A 861087; Bell pub. co.

(25-13407) 4683

Loomis, Mary Texanna.

Radio theory and operating, for the radio student and
practical operator, by Mary Texanna Loomis ... 1st ed.

Washington, D. C, Loomis publishing company, 1925.
848 p. illus., port., diagrs., tables (1 fold.) 20cm .

Bibliography: p. [807]-810.

© July 15, 1925; 2c. and aff. 'July 18; A 861122; M. T. Loomis, Washing-
ton. (25-13989) 4684

Lord, Frederick Taylor, 1875-

Diseases of the bronchi, lungs, and pleura, by Frederick
T. Lord ... 2d ed., thoroughly rev., with the addition of a
chapter on pulmonary tuberculosis ; illustrated with 107
engravings and 3 colored plates. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1925.

xiii, d7]-776 p. illus., 3 col. pi., diagrs. 24£cm .

© July 14, 1925; 2c. July 15; aff. July 18; A 861130; Lea & Febiger.
(25-13753) 4685

Love, Mary 0.

Human conduct and the law, by Mary C. Love . . . pub-
lished under the auspices of Chi omega ... Menasha,
Wis., George Banta publishing company

r

c
1925]

3 p. 1., m-xl, 318 p. 22
cm

.

Bibliography: p. t301]-302.

© July 7, 1925; 2c.
<

and aff. July 8; A 855788; Macmillan co.
(© new

and revised material] (25-12879) 4686
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McCandless, James W.
Association administration; a study of the professional

task of operating a Young men's Christian association

rby] James W. McCandless ... New York, Association
press, 1925.

vii, 261 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

"Some suggested readings": p. 258-261.

© July 7, 1925; 2c. and aft. July 11; A 861064; International committee of

the Y. M. C. A. (25-12976) 4687

McCreary, Frederick R.
The northeast corner; poems, by Frederick R. Mc-

Creary. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1925.

vii, [1], 92, [1] p. mcm
.

© July 24, 1925; 2c. and afr. July 27; A 861215; F. R. McCreary, Boston.
(25-14228) 4688

Maeterlinck, Maurice, 1862-
... L'intruse et Les aveugles, edited with introduction,

notes and vocabulary, by Henry Ward Church ... New
York & London, The Century co., 1925.

xxv, 117 p. front, (port.) 19£
cm

. (The Century modern language series,

Kenneth McKenzie, editor) $0.90.

"Books and articles in which Maeterlinck is discussed" : p. xxiii.

© July 13, 1925; 2c. and aft. July 16; A 861104; Century co.

(25-13635) 4689

Maynard, John Albert, 1884-
The living religions of the world, by John A. Maynard

... Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.
;

[etc.,

etc.,
c
1925]

xiv, 146 p. 17
cm

. (Half-title: Biblical and Oriental series)

"Supplementary reading" at end of each chapter.

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 16; A 861102; Morehouse pub. co.

(25-13861) 4690

Moore, Veranus Alva, 1859-
Laboratory manual in general and pathogenic bacteri-

ology and immunity, by Veranus Alva Moore . . . and Wil-
liam Arthur Hagan . . . Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c1925]
xii, 252 p. illus., fold, form, diagrs. 2Hcm

.

"The exercises ... represent the laboratory work given in connection with
the courses in general and pathogenic bacteriology respectively in the New
York state veterinary college at Cornell university."—Pref.

Bibliography : p. viii-x ; references at end of part of the chapters.

© June 10, 1925; 2c. July 9; aff. July 8; A 855811; V. A. Moore and Wil-
liam A. Hagan, Ithaca, N. Y. (25-12878) 4691

Myers, Jay Arthur, 1888-
Vital capacity of the lungs ; a handbook for clinicians

and others interested in the examination of the heart and
lungs both in health and disease, by J. A. Myers ... with
introduction by S. Marx White ... Baltimore, The Wil-
liams & Wilkins company, 1925.
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Myers, Jay Arthur—Continued
140 p. incl. illus., tables, diagrs. 23h

cm
.

Bibliography: p. 120-135.

© July 11, 1925; 2c. and aff. July 18; A 861126; Williams & Wilkins co.

(25-13643) - 4692

Neitzel, Otto, 1852-1920.

Beethovens symphonien, nach ihrem stimmungsgehalt
erlautert von Otto Neitzel ; mit zahlreichen notenbeispie-

len. 6. verb. aufl. Koln am Rhein, P. J. Tonger, 1924.
128 p. illus. (music) 18i

cm
. (Lettered on cover: Tongers musikbiiche-

rei. bd. 11)

© June 30, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27234; P. J. Tonger.
(25-11089)

,
4693

Nichols, Robert Henry.
Handbook of diagnosis, the heart [by] Dr. Robert H.

Nichols. Boston, Hudson printing co., 1925.
5 p. 1., 7-147, viii p. mcm

.

© June 26, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829926; R. H. Nichols, Boston.
k

(25-12760) 4694

North Dakota. Laws, statutes, etc.

Laws passed at the 19th session of Legislative assem-
bly of the state of North Dakota, begun and held at Bis-

marck, the capital of said state, on Tuesday, the sixth

day of January, a. d. 1925, and concluding March sixth,

1925. [Bismarck, N. D., The Bismarck tribune company,
1925]

xiii, 375 p. 23i
cm

.

© June 25, 1925 ; 2c. and aff. July 6 ; A 855760 ; Robert Byrne, secretary of
state of the state of North Dakota, Bismarck, N. D. 4695

Northeastern reporter.

Five-volume digest of the Northeastern reporter, vols.

141-145, supplementing New Northeastern reporter di-

gest recompilation covering volumes 1-140. Ed. by the
editorial staff of the American digest system. St. Paul,
West publishing co., 1925.

iii, 246 p. 23i
cm

.

© Apr. 29, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829912; West pub. co. 4696

Odum, Howard Washington, 1884- ed. •

Southern pioneers in social interpretation, edited by
Howard W. Odum ... Chapel Hill, The University of
North Carolina press

;
[etc., etc.] 1925.

vi p., 3 1., 3-221 p. -20 cm .

Most of these essays have been published in the Journal of social forces.

cf. Pref.

Contents.—Introductory : A southern promise, by H. W. Odum.—Wood-
row Wilson, by G. W. Johnson.—Walter Hines Page, by R. D. W. Connor.

—

Charles Brantley Aycock, by E. A. Alderman.—Seaman A. Knapp, by J.

Davis.—Augustus Baldwin Longstreet, by J. D. Wade.—Joel Chandler Har-
ris, by Julia C. Harris.—Booker T. Washington, by M. N. Work.—Made-
line McDowell Breckinridge, by S. P. Breckinridge.—Edward Kidder Gra-
ham, by R. D. W. Connor.

© June 15, 1925; 2c. July 9; aff. July 3; A 861048; Univ. of North Caro-
lina press. (25-13186) 4697
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Opdycke, John Baker, 1878- ed.

The literature of letters; famous literary letters as
related to life, to the history of literature, and to the art

of composition, selected and interpreted by John B. Op-
dycke. Chicago, New York, Lyons & Carnahan

[

c1925]

g

3 p. 1., 5-504 p., 1 1. front. 18
cm

. (Lettered on cover: Stratford clas-

sics)

Bibliography: p. 475-492.

© Mar. 17, 1925; lc. June 29; lc. July 24; aff. June 27; A 861208; Lyons
& Carnahan. (25-14231) 4698

O'Sheridan, Mary Grant.
Songs of the open, by Mary Grant O'Sheridan. Chi-

cago, 1925.
4 p. 1., 13-66 p., 1 1. 31i

cra
.

Illustrated borders.

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. July 10; A 855828; M. G .O'Sheridan, Chicago.
(25-13544) 4699

... The Pacific reporter, v. 231, 232. Permanent ed. ...

with key-number annotations ... January 19-March
16, 1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
2 v. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

v. 231, © Apr. 2, 1925; v. 232, © May 6; 2c. each and affs. June 29;
A 829891, 829892; West pub. co. 4700,4701

Palmer, Claude Irwin, 1871-
Plane and spherical trigonometry, by Claude Irwin

Palmer ... and Charles Wilber Leigh ... 3d ed., rev. and
enl. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
xiv, 221, [3], 136 p. incl. tables, diagrs. 24

cm
. $2.50

"Five-place logarithmic and trigonometric tables" has special t.-p.

© July 13, 1925; 2c. July 17; aff. July 18; A 861127; McGraw-Hill book co.,

inc. [© revisions and additions] (25-13645) 4702

Patton, John Shelton, 1857-
Monticello and its master, by John S. Patton and Sallie

J. Doswell. Charlottesville, Va., The Michie company
^1925]

78 p. incl. front, (port.) illus. 19£
cm

.

© July 6, 1925; 2c. and aff. July 9; A 861031; J. S. Patton and Sallie J.

Doswell, Charlottesville, Va. (25-13185) 4703

Pennsylvania. State normal school, Edinboro. Art de-

partment.
A course in art education for elementary schools, by

the Art department of the Edinboro state normal school.

f
Edinboro, Pa., c1925]

cover-title, 23 p. 23
cm

.

© May 8, 1925; 2c. May 22; aff. June 2; A 855464; Waldo F. Bates, jr.,

Edinboro., Pa. (25-11125) 4704

Peppard, Helen M.
The correction of speech defects, by Helen M. Peppard

(Mrs. Emmet King Moore) ... with an introduction by
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Peppard, Helen M.—Continued

William C. Bagiey and John A. H. Keith. New York,
The Macmillan company, 1925.

ix, 180 p. illus. 19£
cra

.

Bibliography: p. 173-175.

© July 14, 1925; 2c. and aff. July 15; A 855872; Macmillan co.

(25-13754) ' 4705

Perry, Winona Merle, 1890-

A study in the psychology of learning in geometry, by
Winona M. Perry ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1925.
4 p. L, 59 p., incl. tables, diagrs. 23£

cm
. (Teachers college, Columbia

university. Contributions to education, no. 179)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 39-4Q.

© June 5, 1925; 2c. June 13; aff. June 17; A 829721; Teachers college,

Columbia university. (25-13104) 4706

Pleger, John J.

Paper ruling, by John J. Pleger. Chicago, 111., The In-

land printer company, 1925.
viii, 137 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 22£cm .

Contains samples of ruled paper.

© June 24, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829934; J. J. Pleger, Wheaton, 111.

[© revision and new matter] (25-13450) 4707

Poteat, William Louis, 1856-

Can a man be a Christian to-day? by William Louis
Poteat ... Chapel Hill, The University of North Caro-
lina press; [etc., etc.] 1925.

6 p. I., 110 p. 19i
cm

. (Half-title: The John Calvin McNair lectures

rl925i)

© June 24, 1925 ; 2c. July 9 ; aff. July 3 ; A 861047 ; Universitv of North
Carolina press. (25-13856) 4708

Quirke, Terence Thomas, 1886-

Elements of geology, by T. T. Quirke ... New York,
H. Holt and company

[

c
1925]

xxvii, 414 p. illus., diagrs. 22£cm .

© July 15, 1925; 2c. and aff. July 18; A 861114; Henry Holt & co.

(25-13644) 4709

Rovsing, Niels Thorkild, 1862-

Pathogenie des calculs biliaires et indications opera-
toires d'apres des recherches experimentales et des ob-

servations cliniques, par Thorkild Eovsing ... Traduc-
tion du Dr Saint-Cene. Paris, Masson et c

ie

, 1925.
3 p. 1., 125 p., 1 1. in pi. (part col., 1 double) 25 cm .

"Bibliographic" : p. [123]-125.

© Apr. 15, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27727; Masson & co.

(25-11169) 4710

Sansum, William David, 1880-
The normal diet ; a simple statement of the fundamental

principles of diet for the mutual use of physicians and
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Sansum, William David—Continued

patients, by W. D. Sansum ... St. Louis, The C. V. Mos-
by company, 1925.

72 p. 1 illus. 20
cm

.

Bibliography: p. 68-69.

© May 15, 1925; 2c. and aff. June 15; A 861121; C. V. Mosby co.

(25-13755) 4711

Scott, Reginald Thomas Maitland, 1882-

The black magician; another adventure of "Secret
Service Smith", by E. T. M. Scott ... New York, E. P.
Button & company

[

c1925]
vii p., 1 I.> 244 p. 20

cm
.

© July 16, 1925; 2c. July 20; aff. July 21; A 855953; E. P. Dutton & co.

(25-13519) 4712

Shipley, Maynard, 1872-

The San Francisco debates on evolution ; for evolution,

Maynard Shipley . . . against evolution, Francis D. Nichol
and Alonzo L. Baker ... held in Native sons' hall, San
Francisco, California, June 13 and 14, 1925. [Mountain
View, Calif., Pacific press publishing assn., c1925]

176 p. 19l
cm

.

© July 2, 1925; 2c. and aff. July 9; A 861055; Pacific press pub. assn.

(25-13646) 4713

Snyder, William Henry, 1863-

General science, by William H. Snyder ... Boston,
New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

xviii p., 1 1 591, 17 p. front, illus. 19i'
cm

..

Bibliography: p. 584-591.

© May 7, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855857; Allyn and Bacon.
(25-13470) 4714

Spencer, James Harvey, 1870-

The sunny side of life, by James Harvey Spencer.
Baltimore, The Norman, Remington co., 1925.

6 p. 1., 54 p. front., pi. 20cm .

Poems.
© June 4, 1925; 2c. July 16; aff. June 11; A 855906; Norman, Remington

co. (25-13543) 4715

Sutherland, Joan.

Price of silence. [8th, 9th instalments]
(In London home notes, May 30, June 6, 1925)

© lc. each July 21 ; A ad int. 7125
;
pubd. May 25, June 1 ; J. Sutherland,

% A. M. Heath & co., London. 4716

Thwing, Annie Haven, 1851-

The story of Orr's Island, Maine, by Annie Haven
Thwing ... Boston, Press of Geo. H. Ellis co., incor-

porated, 1925.
3 p. L 18 p. plates. 19

cm
.

"Authorities" : 3d prelim, leaf.

© July 3, 1925; 2c. and aff. July 9; A 861054; A. H. Thwing, Roxbury,
Mass. (25-12625) 4717
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Tipper, Harry, 1879-
The principles of advertising, by Harry Tipper ...

Harry L. Hollingworth ... George Burton Hotchkiss ...

Frank Alvah Parsons ... 2d ed., rev. and enl. New
York, The Ronald press company

[

c
1925]

vi, 473 p. illus., col. plates. 22
cra

.

© July 16, 1925; 2c. July 21; aff. July 23; A 861191; Ronald press co.

t© all new matter] (25-13983) 4718

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910, ed.

Mitt liv; en rysk bondkvinnas berattelse atergiven av
T. A. Kusminskaja, genomsedd av Leo Tolstoj. Noter
och inledning av Charles Salomon, oversattning fran
franskan av Lotti Jeanneret. Stockholm, P. A. Norstedt
& soner [1925]

197 p. 20cm .

© Apr. 4, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27736; Charles Salomon, Paris.

(25-11106) 4719

Tiyon, Mrs. Lillian (Hart) 1870-
The story of New Britain, Connecticut, written by Lil-

lian Hart Tryon, from, historical sketches by Mortimer
Warren. [New Britain] Esther Stanley chapter, D. A. R.,

1925.
2 p. 1., vii-xi, 132 p. incl. double map. front., plates, ports. 22

cm
.

Bibliography: p. [131]—132.

© May 1, 1925; 2c. and aff. July 16; A 861107; Esther Stanley chapter,

D. A. R., New Britain, Conn. (25-13187) 4720

Vanuxem, Mary, 1881-
Education of feeble-minded women, by Mary Vanuxem

... New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1925.
v, 74 p. incl. tables. 234*™. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 174)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 68-74.

© June 18, 1925; 2c. July 8; aff. July 1; A 855797; Teachers college, Co-
lumbia university. (25-13461) 4721

Vernon, Ambrose White, 1870-
... Ten pivotal figures of history, by Ambrose W. Ver-

non. Chicago, American library association, 1925.
36 p. 18

cm
. (Reading with a purpose)

Contents.—Socrates.—Alexander. — Julius Caesar.— Paul. — Luther. —
Francis Bacon.—Rousseau.—Washington.—Lincoln.—Wilson.

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855756; Amer. library assn.

(25-13547) 4722

Volbach, Fritz, 1861-
Erlauterungen zu den klaviersonaten Beethovens; ein

buch fur jedermann, von Fritz Volbach ... 3. aufl. Koln
am Rhein, P. J. Tonger, 1924.

299 p. illus. (music) 18i
cm

. (Lettered on cover: Tongers musik-
bucherei. bd. 12/14)

© June 30, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27479; P. J. Tonger.
(25-11092) 4723 '
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Vollintine, Grace.

The making of America, by Grace Vollintine ... illus-

trated by Frederick N. Wilson. Boston, New York [etc.]

Ginn and company
r

c
1925]

ix, 270 p. incl. front., illus. maps. 19i
cm

.

"Books for the grade reading-shelf
n

: p. 257. "Reference books for
teachers" : p. 258.

© June 26, 1925 ; 2c. and aft. July 13 ; A 855845 ; G. Vollintine, Chicago.
(25-12756) 4724

Weaver, Paul John.

... Great composers, 1600-1900, by Paul John Weaver,
issued by the Women's club section of the Bureau of

public discussion. Chapel Hill, N. C, The University of

North Carolina press [1925]

39, [1] p. 23cm . ([North Carolina. University] University extension divi-

sion. University of North Carolina extension bulletin.
fvol. iv, nd. 13]

)

"A course of study for music clubs."

© May 1, 1925; 2c. May 13; aff. May 19; A 855268; University of North
Carolina press. (25-12741) 4725

Webster, Noah, 1758^-1843.

Webster's elementary-school dictionary; abridged
from Webster's new international dictionary, 900 illus-

trations. New York, Cincinnati [etc.] American book
company; Springfield, Mass., G. & C. Merriam co. r°1925j

xvi, 710 p. illus. ~20cm
.

© July 9, 1925; 2c. and aff. July 11 ; A 861066; G. & C. Merriam co.

(25-13430) •

"

4726

Welch, Roy Dickinson.

The study of music in the American college, by Eoy
Dickinson Welch . . . Northampton, Mass., Smith college,

1925.

4 p. 1., 116 p., 1 1. 25
cm

. (Half-title: Smith college fiftieth anniversary
publications. [V. 1])

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 26; A 829868; R. D. Welch, North-
ampton, Mass. (25-12740) 4727

Weston, George, 1880--

The beauty prize, by George Weston ... New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1., 275 p. I9i
cm

.

© June 20, 1925; 2c. July 1; aff. Tune 30; A 861090; G. Weston, Packer,

Conn. (25-12850) 4728

Whitell, Evelyn.

The builder's crown of jewels, by Evelyn Whitell ...

Los Angeles, The Master press, 1925.
2 p. 1., r7]-142 p. 20cm .

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855961; E. Whitell, % Master
• mind pub. co., Los Angeles. (25-13521) 4729
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Aeschylus.

A new presentation of the Prometheus bound of Aischy-

los wherein is set forth the hidden meaning of the myth,
by James Morgan Pryse. Los Angeles, J. M. Pryse

;
[etc.,

etc.] 1925.
209 p. front., illus., diagrs. 20

cm

Contents.— pt. 1. Metrical translation.— pt. 2. Commentary upon a

literal prose translation, preceded by an exploration of Greek mythology and
mystical astronomy.
©"Mar. 1, 1925; 2c. Feb. 19; aft'. Mar. 17; A 822453; John M. Pryse.

(25-7221) 4730

Alexis, Joseph Emanuel Alexander.
First course in Spanish, by Joseph E. A. Alexis ...

Rock Island, 111., Augustana bopk concern
[

c
1925j

303 p. illus. 19J
cm

.

© May 28, 1925; 2c. July 13; aff. June 6; A 861086; J. E. A. Alexis, Lin-
coln, Neb. (25-13314) 4731

Aumonier, Stacy.

Happy man.
(In Story-teller, July, 1925)

© lc. Aug. 5, 1925; A ad int. 7169; ptibd. June 10; S. Aumonier, % Curtis

Brown, ltd., New York. 4732

Bachelin, Henri, 1879-
... Les grandes orgues, roman. Paris, Aux editeurs

associes, Les editions du Monde moderne ^1925]
3 p. 1., 411, [lj p., 1 I. inch front. 19

cm (On cover: Collection "Le
roman nouveau." n° xv bis)

; '4C edition."

© Mar. 18, 1925 ; lc. May 20 ; A—Foreign 27694 ; Aux editeurs associes.

(25-11267) 4733

Barbe, Waitman, 1864-
Pippa passes and the parable of the sower, by "Waitman

Barbe ... New York, Philadelphia [etc.] Hinds, Havden
& Eldredge, inc.

[

c
1925]

2 p. L, 7-31 p. 174
cm

.

© Feb. 10, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 864069; Hinds, Hayden & Eldredge,
inc. (25-14967) 4734

[Bauke, Leopold] 1862-1924.

Tiere der heimat, von dr. Th. Zell [pseud.-* Mit vielen
textbildern und zweiunddreissig kunstdrucktafeln. Ber-
lin, Ullstein [1924]

239, [5j p. illus., plates. 26
cm

.

© Oct. 15, 1924; lc. Mar 25, 1925: A—Foreign 27748; Ullstein a. g.

(25-11305) 4735

Beach, Rex Ellingwood, 1877-
The goose woman, and other stories, by Rex Beach.

New York and London, Harper & brothers, 1925.
3 p. I., 266 p. 19

CT".

Contents.—The goose woman.—Cave stuff.—Cool waters.—The Michi-
gan Kid.—Powder.

© July 10. 1925; 2c. July 10; aff. July 21 ; A 861144; R. E. Beach, Ardsley-
on-the-Hudson, N. Y. (25-13868) 4736
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Beeson, Charles Henry, 1870-

... A primer of medieval Latin ; an anthology of prose
and poetry, by Charles H. Beeson . . . Chicago, New York
[etc.] Scott, Foresman and company [°1925]

1 p. 1., 389 p. 19£
cm

. (The Lake classical series)

© June 22, 1925 ; 2c. and aff. June 27 ; A 861040 ; Scott, Foresman & co.

(25-13315) 4737

Berger, Lya, 1877-

. . . Les femmes poetes de la Belgique ; la vie litteraire

et sociale des femmes beiges. Paris, Perrin et cie
, 1925.

2 p. L, xiv, 333 p. 19cm .

"Ouvrages consultes" : p. [317]—320.

© Dec. 23, 1924; lc. Tan. 23, 1925; A—Foreign 27623; L. Berger, Paris.

(25-11223) , 4738

Bible. N. T. English.

The student's New Testament compilation. [V. 4] The
Epistles of Paul the apostle to the Galatians, Ephesians,
Philippians, Colossians. San Diego, Cal., Students pub-
lishing corporation [1925]

423 p. 23h
cm

.

Preface signed : Joseph Hallinan.

© May 29, 1925; 2c. July 3; aff. July 2; A 855984; Joseph Hallinan, San
Diego, Calif. 4739

Blum, Solomon, 1883-

Labor economics [by] Solomon Blum ... New York,
H. Holt and company

[

c1925]
ix, 579 p. 22£ cm . (Half-title: American business series)

Bibliography: p. 537-549.

© July 20, 1925 ; 2c. and aff. July 25 ; A 864000 ; Henry Holt & co.

(25-14399) 4740

Bolton, Willa.

Our state; a geographical reader of Mississippi, by
Willa Bolton ... Richmond, Va., Johnson publishing-

company
[

c
1925]

1 p. 1., v-x, [2], 310 p. jlltis. (incl. maps) 19£
cm

.

Lettered on cover: A sixth reader.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 13; A 861145; Johnson pub. co.

(25-13748) 4741

Bourget, Paul Charles Joseph, 1852-

. . . Conflits intimes . . . Paris, Plon-Nourrit et cle
[1925]

4 p, 1., 3-301 p., 1 1. 19
cm

.

At head of title: Paul Bourget.

Contents.—Le chapiteau roman.—Le beau role.—Le chauffeur.—Le geste

du fils.—Le sursis.—L'exemple.—Le couvent desaffecte.

© Feb. 17, 1925 ; lc. Apr. 2 ; A—Foreign 27273 ; Plon-Nourrit & co.

(25-11226) 4742

Bourne, Henry Eldridge, 1862-

A history of the United States, by Henry Eldridge
Bourne and Elbert Jay Benton ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

t

c
1925]
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Bourne, Henry Eldridge—Continued
viii, 579, xliii p. illus., 2 port. (incl. front.) maps. 20£

cm
.

Maps on lining-papers.

© June 25, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855864; D. C. Heath & co.

[© new matter added to text] (25-12754) 4743

Brig-g-s, G-uy Morton.

The goal of the builders; a story of Trustees system
service, by Guy Morton Briggs ... 3d and rev. ed. ...

Chicago, Trustees system extension corporation
[

c
1925]

128 p. front, (port.) illus., diagrs. 19i
em

.

© July i; 1925; 2c. July 21 ; aff. July 11 ; A 861156; Trustees system exten-
sion corporation. (25-14070) 4744

Brisco, Norris Arthur, 1875-

... Retail buying,.by Norris A. Brisco ... and John W.
Wingate ... New York, Prentice-Hall, inc., 1925.

xiv p., 1 1., 396 p. illus. (incl. forms) diagrs. 23|
cm

. (Retailing series)

Contains bibliographies.

© July 10, 1925 ; 2c. .and aff. July 17; A 855911 ; Prentice-Hall, inc.

(25-13662) 4745

. . . Retail receiving practice, by Norris A. Brisco . . . and
John W. Wingate . . . New York, Prentice-Hall, inc., 1925.

xiii p., 1 1., 354 p. illus. (incl. forms, plans) 23l
cm

. (Retailing series)

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 17; A 855909; Prentice-Hall, inc.

(25-13661) 4746

Calvert, Maude Richman.
Everyday living for boys and girls, by Maude Rich-

man Calvert ... foreword by P. P. Claxton ... Atlanta,

Ga., Turner E. Smith companv, 1925.
viii p.. 1 1.. 197 p. illus. 19i

cm
.

"Books for home and school" : p. 191-197.

© Tulv 6, 1925; 2c. and aff. July 15; A 855875; M. R. Calvert, Oklahoma
City, Okl. (25-13884)

'

4747

Campbell, John Farquharson.
The Campbells of Drumaboden, on the river Lyennon,

near Rathmelton, county Donegal, north of Ireland, by
John F. Campbell.

r
Nashville, Foster & Parkes, c

1925]
147 p. plates, ports. 23Fm .

Title vignette (coat of arms)
© July 20, 1925 ; 2c. and aff. July 22 ; A 855970; Foster & Parkes. co., Nash-

ville. (25-14642) 4748

Cassel, Gustav, 1866-
Stabiliseringsprpblemet eller Vagen till ett fast pen-

ningvasen, av Gustav Cassel. Stockholm, P. A. Norstedt
& soner [1924]

278 p., 1 1. 20
cm

.

© Sept. 25, 1924; lc. May 28, 1925; A—Foreign 27737; G. Cassel, Djurs-
holm, Sweden. (25-11119) 4749

Ghapin, Gilbert Warren, 1847-
The Chapin book of genealogical data, with brief bio-

graphical sketches, of the descendants of Deacon Samuel
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Chapin, Gilbert Warren—Continued

Chapin, compiled by Gilbert Warren Chapin ... Hart-
ford, Conn., Chapin family association, 1924.

2 v. col. front., plates, port., facsims. 24cm .

Contents.—I. First seven generations.—II. Eighth to twelfth generation.

© Dec. 24, 1924; 2c. July 18, 1925; aff. Tuly 17; A 855923; Chapin family
assn. (25-13448) 4750

Cherau, Gaston, 1872-

... Le flambeau des Eiffault, roman inedit; bois origi-

naux de Clement Serveau ... Paris, J. Ferenczi & file,

1925.
3 p. 1., [9]-154 p., 2 1. illus. 2(H

cm
. (Le livre moderne illustre. [20])

© Feb. 15, 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27159; J. Ferenczi & fils.

(25-11108) 4751

Cicero, Marcus Tullius.

Orations of Cicero, with a selection from his letters,

edited with introduction, grammatical outline, notes, vo-

cabulary, exercises iii prose composition, by Frank Gard-
ner Moore ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
^1925]

xcv, 552, 110 p. incl. front., illus. double pi., maps. 19£
cm

.

"Brief bibliography" : p. xciv-xcv.

© Tune 6, 1925; 2c. Tuly 11; aff. Julv 9; A 855863; Frank Gardner Moore,
New York. (25-13316) 4752

Claxton, Philander Priestley, 1862-

Effective English, junior, by Philander P. Claxton and
James McGinniss . . . Boston, New York [etc.] Allvn and
Bacon

[

c
1925]

xv, 339, 21 p. front., illus. 19£
cm

.

"List of authors and sources" : p. 1-4 at end.

© June 8, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 864101 ; Allyn and Bacon.
(25-14965) 4753

Cleveland, Elizabeth.

Training the toddler, by Elizabeth Cleveland ... 16
illustrations. Philadelphia, London [etc.] J. B. Lippincott
company

r

c1925]
x p., 2 1., 3-172 p. front., plates. 19i

cm
.

"An attempt to set down in the form of general principles some of the

wisdom gained by contact with the children and teachers of the Merrill

Palmer school of Detroit."

"Some helpful books" : p. 167-170.

© June 3, 1925; 2c. and aff. July 22; A 855958; J. B. Lippincott co.

(25-14066^ 4754

Cloninger, Margaret D.

Breathing driftwood, by Margaret D. Cloninger and
August Vogt ... Dallas, Tex., Beilly publishing com-
pany

[

c1925
1

3 p. 1.. 309 p. front., plates. 19£
cm

.

© May 27, 1925; 2c. and aff. June 4; A 855703; M. D. Cloninger, Wichita,
Kan, and August Vogt, Dallas. (25-13302) 4755
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Corpus juris ; being- a complete and systematic statement
of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions, ed. by William Mack
... and Donald J. Kiser ... v. 37: [Libel and slander,

Ufl 295-709 to Lis motai New York, The American
law book co. ; London, Butterworth & co., 1925.
2 p. 1., xviii, 1266 p. front, (port.) 26

cm
.

© May 28, 1925; 2c. and aff. July 16; A 861100; American law book co.

4756

Cowman, Lettie B "Mrs. Chas. E. Cowman."
Streams in the desert, compiled by Mrs. Chas. E. Cow-

man ... Los Angeles, Calif., The Oriental missionary
society, 1925.

3 p. 1., 377 p. m cm
.

© May 25, 1925 ; 2c. June 25 ; aff. Tune 24 ; A 855868 ; Mrs. Chas. E. Cow-
man, Los Angeles. (25-13858) 4757

Cullens, Frederic Bacon, 1863-

"Luce the foundling"; an Anglo-American tale ... by
F. B. Cullens ... [Richmond, Va., Lewis printing co.,

1925]
xxi, 208 p. 18

cm
.

© July 13, 1925; 2c. and aff. July 14; A 861093; F. B. Cullens, Ozark, Ala.

(25-13303) . 4758

Curtis, Arthur B 1879-
Mathematics of accounting, by A. B. Curtis ... and

J. H. Cooper . . . New York, Prentice-Hall, inc., 1925.
ix, 397 p. incl. tables, diagrs. 24 cm .

© June 1, 1925; 2c. and aff. Julv 3; A 855919; Prentice-Hall, inc.

(25-13985) 4759

Curwood, James Oliver, 1878-
The ancient highway; a novel of high hearts and open

roads, by James Oliver Curwood ... Illustrations by
Wait Louderback. New York, Cosmopolitan book cor-

poration, 1925.
5 p. 1., 373 p. front., plates. 19£

cm
.

© Tuly 24, 1925 ; 2c. and aff. July 25 ; A 864003 ; Cosmopolitan book corp.

(25-13866) » 4760

Dakin, Florence.

... Simplified nursing, by Florence Dakin ... Phil-

adelphia, London
r
etc.j J. B. Lippincott company

[

c
1925]

xiv, 499 p. front., illus. (part col.) diagrs. 2Hcm
. (Lippincott's nurs-

ing manuals)
"Supplementary reading list" : p. 474-475.

© June 3, 1925 ; 2c. and aff. July 22 ; A 855957
; J. B. Lippincott co.

(25-13993) 4761

Denton, Desha.
Appeal to Americans ; republic reforms, by Desha Den-

ton. New York, American library service, 1925.
xviii, 350 p. incl. front, illus. (maps) 194

om
.

© July 18, 1925 ; 2c. and aff. July 20 ; A 855925 ; Frank D. Denton, New
York. (25-13665) 4762
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Downing, Hugh Urquhart.
Consolidation of Downing 's Annotations to the latest

Georgia code. Embracing references to the public laws
of 1910 to 1924, inclusive, and volumes 96 to 158, inclu-

sive, of Georgia reports, and volumes 1 to 31, inclusive,

of Georgia Court of appeals reports, and some subse-
quent Georgia cases in the Southeastern reporter. By
Hugh Urquhart Downing ... [Columbus, Ga., Gilbert
printing co.] 1925.

654 numb. 1. 24£
cm

.

Printed on one side of leaf only.

© July 11, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855949; H. U. Downing, Columbus,
Ga. [© new matter] (25-13872) 4763

Drew, Lucy Bozarth.
Sunshine poems for hearts small and large that never

grow old, by Lucy Bozarth Drew
;
published by friends in

memoriam. [Philadelphia, c1925j
36 p. l7Fm .

© June 27, 1925; 1c. July 1; lc. and aff. July 16; A 855902; Thomas E.
Cashman, Philadelphia. (25-13639) 4764

Fay, Mrs. Eliza, 1756-1816.

Original letters from India (1779-1815) [by] Mrs. Eliza

Fay; with introductory and terminal notes by E. M.
Forster ... New York, Harcourt, Brace and company

[

c1925]
307 p. port. 22|

cm
.

With reproduction of original t.-p. : Original letters from India ; contain-

ing a narrative of a journey through Egypt, and the author's imprisonment

at Calicut by Hyder Ally. To which is added, an abstract of three subse-

quent voyages to India. By Mrs. Fay. Calcutta, 1817.

© June 18, 1925; 2c. June 20; aff. July 3; A 861009; E. M. Forster, Dor-
king, England. (25-13075) 4765

Federal statutes annotated. Supplement, 1924. Con-
taining; all the laws of a permanent and general nature

enacted by the Sixty-eighth congress between Decem-
ber 31, 1923, and December 31, 1924, with supplemental

notes continuing the annotation in the prior volumes,

and recording statutory repeals and amendments (1916-

1924) [2d ed.] Ed. by Harold N. Eldridge, assisted

by Minor Bronaugh and members of the editorial staff.

Northport, L. I., N. Y.,' Edward Thompson company,
1925.
xxx, 1002 p. 26

cm
.

© Apr. 23, 1925 ; 2c. and aff. June 20 ; A 855620 ; Edward Thompson co.

Fegdal, Charles, 1880- 4765

... Coins curieux de Paris; bois dessines et graves par

fimile Alder. Paris, Stock [1924]

3 p. 1., [9]-l72 p., 1 1. incl. plates. 23
cm

.

"Exemplaire n°. 0051."

© Dec 6 1924; lc. Dec. 24; A—Foreign 27624; C. Fegdal, Paris.

(25-11207) 4767
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Fri, James Lloyd, 1891-

... Retail merchandising, planning and control, by
James L. Fri ... New York, Prentice-Hall, inc., 1925.

xiv p., 1 U 371 p. illus. (forms) diagrs. 231°™. (Retailing series)

Contains bibliographies.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 17; A 855910; Prentice-Hall, inc.

(25-13663) ' 4768

Friez, Fernand.

... Guide pratique d 'obstetrique veterinaire, avec me-
thodes nouvelles permettant de faire Paccouchement de
tous les cas dystociques, surement, facilement, sans fa-

tigue et sans Paide d'aucun instrument. Petit-Croix,

L'auteur
[

c
1925]

vii, 135 p. illus. 19
cnV

© Mar. 15, 1925; lc. May 11; A—Foreign 27664; F. Friez, Petit-Croix
(Tre-de-Belfort) France. (25-11133) 4769

Furniss, Edgar Stevenson, 1890-

Labor problems; a book of materials for their study,

by Edgar S. Furniss ... with the collaboration of Law-
rence R. Guild ... Boston, New York [etc.] Houghton,
Mifflin company ^1925]

x, 621 p. diagrs. 21
cm

.

© July 24, 1925 ; 2c. and aff. July 27 ; A 861213 ; E. S. Furniss, New Haven.
(25-14645) 4770

Galland, Joseph Stanislaus.

Spanish composition, by Joseph S. Galland ... and Ro-
berto Brenes-Mesen ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon ^1925^

x p., 1 1., 286 p. illus., plates. mcm
.

© Apr. 23, 1925 ; 2c. July 13 ; aff. July 10 ; A 855853 ; Allyn and Bacon.
(25-13311) 4771

Gollnick, Albert F.

Poems of life, by Albert F. Gollnick ... [Chicago,

Printed by Poole bros., c
1925j

79 p'. 18
cm

.

© July 23, 1925; 2c. and aff. July 24; A 861193; A. F. Gollnick, Chicago.
(25-14227) 4772

Gorsuch, William Pierce.

The port of dreams, by William Pierce Gorsuch. Se-
attle, University of Washington press

\

c
l 925]

60 p. illus. (mounted port.) 20"m .

Poems.
"Edition limited to two hundred copies, this number 178."

© June 8, 1925 ; 2c. June 20 ; aff. July 18 ; A 855971 ; Augusta T. Gorsuch,
Seattle. (25-13880) 4773

Gray, Joseph Alexander.

A digest of all the reported cases decided by the Su-
preme court of errors and the Superior court of the state

751



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4774 pt. 1, n. 8., v. 22

Gray, Joseph Alexander—Continued

of Connecticut as well as of the United States courts in

the District of Connecticut, from Kirby to vol. 99 Con-
necticut reports inclusive, with complete cross refer-

ences to the Lawyers' reports annotated (L. R. A.) and
American law reports (A. L. K.) by Joseph A. Gray ...

v. 3. Gift-Necessaries. New York, Baker, Voorhis &
co., 1925.

41, 1967-2936 p. 25i
cm

.

© July 1, 1925 ; 2c. and aff . July 8 ; A 855791 ; Baker, Voorhis & co. 4774

Gue, Belle Willey.

Some human hearts [by] Belle Willey Gue. Philadel-

phia, Dorrance and company, 1925.
61 p. 19i

cm
. (Half-title: Contemporary poets, 19)

Contents.—Elizabeth.—Minnehaha.—Clementine.—The shortest day.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 23; A 861162; Dorrance & co., inc.

(25-13969) 4775

Hall, Alonzo C.

A topical outline of American literature, by Alonzo C.

Hall ... Greensboro, N. C, The Harrison printing com-
pany

t

c
1925]

2 p. 1., [3]-244 p. 23
cm

.

Contains "References".
Alternate pages blank.

© June 16, 1925; 2c. June 23; aff. June 30; A 829551 ; A. C. Hall, Greens-

, boro, N. C. (25-14722) 4776

Harnack, Adolf von, 1851-

Marcion : das evangelium vom fremden gott, eine mono-
graphic zur geschichte der grundlegung der katholischen
kirche, von Adolf von Harnack. 2., verb, und verm. aufl.

Leipzig, J. C. Hinrichs, 1924.
xv, 235, 455*, [1] p. 234

cm
. tTexte und untersuchungen zur geschichte

der altchristlichen literatur ... 3. reihe, 15. bd. [der ganzen reihei 45. bd.,

2. aufl.]

© Dec. 15, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27212; J. C. Hinrichs'sche
buchhandlung. (25-11252) 4777

Hauser, Otto, 1874-

Rassezucht, von Otto Hauser. Braunschweig und
Hamburg, G. Westermann, 1924.

136 p. diagrs. 18i
cm

.

Contents.—Reine rasse.—Die merkmale der hauptrassen.—-Die rasse-
haften mischformen.—Auslese und ausmerze.—Rassenhygiene.—Die verer-
bunggesetze.—Rassedivergenzen.—Eugenik.—Ausblick.

© July 18, 1924; 1c. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27110; G. Westermann.
(25-11130) 4778

Heilbron, A.
... La banque est aux encheres, roman. Paris, J. Fe-

renczi et fils
[

c
1925]

261 p., l 1. 19
cm

.

© Feb. 5, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26967; J. Ferenczi & fils.

(25-11107) 4779
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Herzberg, Max John, 1886-

Spealdng and writing English, by Max J. Herzberg and
William Lewin. Boston, New York [etc.] Allyn and Ba-
con

[

c1925
]

xiii, 399 p. front, illus. 19£
cm

.

"A list of interesting books" : p. 386-394.

© Apr. 29, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855851; Allyn and Bacon.
(25-13312) 4780

Hughes, Russell Meriwether.

The star roper, by Russell Meriwether Hughes. Phila-

delphia, Dorrance and company, 1925.

56 p. 19i
cm

.

'

{Half-title i Contemporary poets, 21)

© July 15, 1925; 2c. and aff. July 23; A 861160; Dorrance & co., inc.

(25-13968) 4781

Hulley, Lincoln, 1865-

.Ariel and Cinderella ; a comedy in five acts, by Lincoln
Hulley. [De Land, Fla., E. 0. Painter printing co.,

c1925]

54 p. 23 cm .

© July 18, 1925 ; 2c. and aff. July 20 ; A 855927 ; L. Hulley, De Land, Fla.

(25-13766) 4782

Humphrey, Grace.

Under these trees; ten famous trees of history, by
Grace Humphrey ... Springfield, Mass., Milton Bradley
company

[

c
1925]

2 p. L, 278 p. 20 cra
.

© May 20, 1925; 2c. July 27; aff. Tuly 24; A 864019; Milton Bradley co.

(25-14841) 4783

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 316, containing cases in which opin-

ions were filed in February and April, 1925, and cases
wherein rehearings were denied at the April term, 1925.

Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloom-
ington, 111., 1925.

x, tlli-692 p. 22i
cm

.

© July 14, 1925; 2c. and aff. July 17; A 855895; Samuel Pashley Irwin,
Bloomington, 111. 4784

Kent, Charles Foster, 1867-1925.

... The fundamentals of Christianity; lecture delivered
before the University of Pennsylvania, April 2, 1925 ...

by Charles Foster Kent ... Philadelphia, Press of the
University of Pennsylvania, 1925.

57 p. 20£
cm

. (The George Dana Boardman lectureship in Christian
ethics. [Viii]

)

© July 6, 1925 ; 2c. and aff. July 9 ; A 861037 ; Univ. of Pennsylvania.
(25-13424) 4785
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Koos, Leonard Vincent, 1881-

The junior-college movement, by Leonard V. Koos ...

Boston, New York
r
etc.] Ginn and company

[

c
1925]

xii, 436 p. diagrs. 20
cm

.

"Selected bibliography": p. 421-427.

© June 27, 1925 ; 2c. and aff. July 13 ; A -855838 ; L. V. Koos, Minneapolis.

(25-13996) 4786

Lauvriere, fimile, 1866-

... La tragedie d 'un peuple ; histoire du peuple acadien
de ses origines a nos jours; avec 88 illustrations, dont 22

cartes. Nouv. ed. rev. et completee ... Paris, H. Goulet,

1924.
2 v. front, (v. 2) plates, ports., maps (part fold.) 23 cm .

"Sources et autres references" at end of each chapter.

© Feb. 23, 1925; lc. Mar. 9; A—Foreign 27626; E. Lauvriere, Paris.

(25-11277) 4787

Leadbeater, Charles Webster, 1847-

The masters and the path, by the E-t. Rev. C. W. Lead-
beater. Chicago, Theosophical press

[

c
1925]

2 p. 1., 354 p. 2 fold. pi. (1 col.) diagrs. 19^
cm

.

© June 25, 1925 ; 2c. and aff. July 2 ; A 855740 ; Amer. theosophical society,

Chicago. (25-13860) 4788

Lunt, Howard Leslie.

Students and teachers guide in thinking and studying,

by Howard Leslie Lunt ... Los Angeles, Calif., The
Times-mirror press, 1925.

160 p. 204cm .

"Selected reading and reference list" : p. rl55i-160.

© June 30, 1925 ; 2c. July 7 ; aff. July 6; A 855782 ; H. L. Lunt, Los Angeles.
(25-13857) 4789

Mack, Thomas.

The greatest man on earth, by Thomas Mack ... St.

Louis, Mo., and London, B. Herder book co., 1925.
5 p. 1., 3-261 p. m cm

.

Contents.—The greatest man on earth.—The watch invisible.—The dark
morass.—The final adjustment.—Sentimentalists.—The cheerless giver.

© July 21, 1925; 2c. July 24; aff. July 23; A 861171; B. Herder book co.

(25-13869) 4790

McNeil, Everett, 1862-

Tonty of the iron hand : being an account of my great
adventure and the remarkable happenings that brought
about my going with M. de La Salle and M. Henri de
Tonty when they explored the Mississippy River from
the mouth of the Illinois River to the Gulf of Mexico,
together with all that befell us during that long and haz-
ardous journey ; from an old French manuscript recently
discovered, translated, and edited, by Everett McNeil.
New York, E. P. Dtttton & company

[

c1925
]
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McNeil, Everett—Continued
ix p., 1 1., 357 p. front., plates. 19i

cm
.

Map on lining-papers.

© July 2, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855771 ; E. P. Dutton & co.

(25-13301)
' 4791

McNeile, Herman Cyril, 1888-

The other side of the wall, by H. C. McNeile. New
York, George H. Doran company

[

c1925j
20 p. 19

cm
.

© July 23, 1925 ; 2c. and aff. July 25 ; A 861233 ; H. C. McNeile, London.
(25-14659) 4792

Mahler, Gustav, 1860-1911.

... Briefe, 1879-1911, hrsg. von Alma Maria Mahler;
mit vier bildbeigahen nnd einem brieffaksimile. Berlin

t
etc.] P. Zsolnay, 1924.

xvi, 492 p., 1 1. illus. (music) ports., double facsim. 22 cm .

"Erstes bis funftes tausend."

(grOct. 30, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27053; P. Zsolnay verlag.

(25-11087) 4793

Major, Frederick Lee, 1888-

The duties, responsibilities and liabilities of bank di-

rectors, by F. Lee Major ... New York, The Macmillan
company, 1925.

xi, 193 p. illus. (forms) 19Fm .

© July 14, 1925 ; 2c. and aff. July 15 ; A 855871 ; Macmillan co.

(25-13984) 4794

Malot, Hector Henri, 1830-1907.

... The adventures of Remi; from the French of Hector
Malot 's "Sans famille". Translated and arranged by
Philip Schuyler Allen ... with illustrations by Mead
Schaetfer. Chicago, New York, Rand, McNally '& com-
pany

[

c
1925]

x, 492 p. col. front., col. plates. 23i
cm

. (The Windermere series)

Illustrated lining-papers in colors.

© July 15, 1925; 2c July 18; aft'. July 20; A 861192; Rand, McNally & co.

[© translation and illustrations] (25-13867) 4795

Markt, Anna Rachael.

Model lesson plans; a manual of instructions for use
in connection with The book of knowledge, by Anna R.
Markt . . . New York, The Grolier society

[

c
1925]

x, 394 p. 25
cra

.

Lettered en cover : How to use The book of knowledge in the schoolroom.

© June 13', 1925 ; 2c. July 6 ; aff. July 3 ; A 829998 ; Grolier society.

(25-14230) 4796

Martin, Germain, 1872-

... Les finances publiques de la France et la fortune
privee (1914-1925) Paris, Payot, 1925.

2 p. 1., [7]-444 p. 25£
cra

. (On cover: Bibliotheque technique)

© Mar. 12, 1925 ; lc. Apr. 25 ; A—Foreign 27525 ; Payot.
(25-11120) 4797
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Maus, Cynthia Pearl.

Teaching the youth of the church ; a manual on meth-
ods of teaching graded, elective and uniform lesson

courses to intermediates, seniors and young people in

the church's school, by Cynthia Pearl Maus ... New
York, George H. Doran company

r

c
1925]

xiii, 17-211 p. m cm
.

Contains bibliographies.

© June 26, 1925; 2c. and aff. July 15; A 855877; C. P. Maus, St. Louis.

(25-13426) 4798

Michigan academy of science, arts and letters.

Papers of the Michigan academy of science, arts and
letters.

L
v. 4, pt, 1, 2

]
Editors, Paul S. Welch ... Eu-

gene S. McCartney ... New York, The Macmillan com-
pany; London, Macmillan & company, limited, 1925.

2 v. illus., plates, diagrs. 24cm .

pt. 1, © Mar. 14, 1925; 2c. Apr. 2; pt. 2, © Mar. 30; 2c. Apr. 4; affs. Apr.
4; A 855085, 855086; Graduate school publications, Univ. of Michigan,
Ann Arbor. 4799, 4800

Miller, Daisye Kern.

The year, by Daisye Kern Miller. Philadelphia, Dor-
rance and company, 1925.

235 p. 19£
cm

.

© July 1, 1925; 2c. June 27; aff. July 3; A 855921; Dorrance & co., inc.

(25-13299) 4801

Moore, Clement Clarke, 1779-1863.

A visit from St. Nicholas, by Clement C. Moore; pic-

tures by Constance Whittemore. New York, The Mac-
millan company, 1925.

3 p. 1., f
3]-53 p. "col. illus. 16|

cm
.

Also published under title : The night before Christmas.

© Aug. 4, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 861289 ; Macmillan co. [© the illus-

trations] (25-14725) 4802

Morris, Sir Henry, hart., 1844- ed.

Morris' human anatomy; a complete systematic trea-

tise, edited by C. M. Jackson ... 8th ed. Eleven hun-
dred and sixty-four illustrations, five hundred and fifteen

printed in colors. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

r

c
1925]
xiv, 1507 p. illus. (part col.) diagrs. 26i

cm
. $10.00

© July 16, 1925; 2c. and aff. July 17; A 855956; P. Blakiston's son & co.

(25-13885) 4803

Northeastern reporter.

Northeastern reporter digest, including cases reported
in vols. 1-140 Northeastern reporter ... Ed. by the edi-

torial staff of the American digest system ... v. 6, 7 ...

St. Paul, West publishing co., 1925.
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Northeastern reporter—Continued
2 v. 26i

cm
.

Contents.—v. 6. Homestead-Jurisdiction.—v. 7. Jury-Meat.

v. 6, © Apr. 1, 1925; v. 7, © May 4; 2c. each and affs. June 29; A 829901,
829902 ; West pub. co. 4804, 4805

El Nuevo medico de la familia; tratado sobre la preven-
cion y curacion de las enfermedades ; no destinado a
reemplazar al medico de la familia, sino a ayudar al

lector a cooperar mas inteligentemente con el. Re-
dactores, Dr. Newton Evans ... Dr. Percy T. Magan ...

Dr. Jorge Thomason ... version castellana, traducida
por Marcelo I. Fayard, rev. por el Dr. Carlos E. West-
phal. Mountain View, Calif., Portland, Ore. [etc.]

Pacific press publishing association, 1925.

2 p. 1., 3-960 p. incl. col. front., illus., col. plates, diagrs. 22i
on>

.

© Mar. 30, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 8 ; A 855981 ; Pacific press pub. assn.

-(25-13991

)

4806

Odum, Howard Washington, 1884-

The negro and his songs ; a stndy of typical negro songs
in the South, by Howard W. Odum ... and Guy B. John-
son ... Chapel Hill, The University of North Carolina
press; [etc., etc.] 1925.

vii p., 2 1., 306 p. 23i
cm

.

"Select bibliography of negro folk songs" : p. [297i—300.

© May 27. 1925; 2c. Julv 9; aff. July 3; A 861049; Univ. of North Carolina
press. (25-13744) 4807

Rascoe, Burton, 1892-

Theodore Dreiser, by Burton Rascoe. New York, E. M.
McBride & company, 1925.

2 p. 1., 91 p. front, (port.) 19£
cn
\ (Half-title: Modern American

writers ted. by E. Boyd] in)
Bibliography: p. 91.

© July 15, 1925; 2c. July 21; aff. July 22; A 855969; Robert M. McBride &
co. (25-13761) 4003

Ravenscroft, Byfleet G.

International trade mark law and practice, by Byfleet

G. Ravenscroft ... New York, N. Y., Trade mark law
publishing co., 1925.

725 p. 24
cm

.

The laws of all countries have been analyzed and arranged under a series

of headings ; full texts of the various international conventions on the sub-

ject of trade-marks and a complete collection of the trade-mark classifications

in force in the various countries are also included, cf. Pref.

© July 1, 1925 ; 2c. and aff. July 3 ; A 829984 ; B. G. Ravenscroft, New York.
(25-13871) 4809

Riggs, Arthur Stanley.

France from sea to sea, by Arthur Stanley Riggs ...

New York, R. M. McBride & company, 1925.

757



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
4810 pt. 1, n. s., V. 22

Riggs, Arthur Stanley—Continued
4 p. 1., viii p., 1 1., 394 p. front., plates. 20cm .

"Revised edition."

"Some Rood books on France": p. 379-381.

© July 15, 1925 ; 2c. July 21 ; aff . July 22 ; A 855968 ; Robert M. McBride
& co. [© changes throughout book] (25-13878) 4810

Robbins, Charles Leonidas, 1876-

School history of the American people, by Charles L.

Robbins ... in collaboration with Elmer Green ... Yon-
kers-on-Hudson, N. Y., Chicago, World book company,
1925.

xxxiv, 606 p. incl. front., illus. 21
om

.

"Interesting readings" at end of each chapter.

© July 2, 1925 ; 2c. and aff. Julv 20 ; A 855942 ; World book co.

(25-13447) 4811

Rogers, Louis William, 1859^

The purpose of life, and other lectures by L. W. Rog-
ers. Chicago, Theo book company

[

c
1925]

140 p. 18£
cm

.

Contents.—The purpose of life.—The life sublime.—Universal brother-

hood.—The death penalty.—Orient and Occident : a plea for tolerance.—War
and evolution : a study of armed conflict.

© June 20, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829946; L. W. Rogers, Chicago.
(25-13970) .4312

Schwartz, Julia Augusta, 1873-

Northward ho! An account of the far North and its

people, selected from the writings of Vilhjalmur Stefans-
son and adapted for boys and girls, by Julia Augusta
Schwartz New York, The Macmillan company, 1925.

xi, 181 p. incl. front, (map) illus. (incl. ports.) 19
cm

.

© Aug. 4, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 861293 ; Macmillan co.

(25-14956) 4813

Shepard's Oklahoma classified topical index and table of

cases; a comprehensive analysis, index and table of
every case decided by the Supreme and Criminal courts

in Oklahoma and United States Court of appeals for

Indian Territory ; each case numbered to complete body
of American case law as embraced in the American di-

gest system. 1st ed., 1925. New York, The Frank
Shepard company

[

c
1925]

1189 p. 23i
cm

.

"Compiled by the publisher's editorial staff."

"Kept up to date in cumulative supplement form."

© May 25, 1925; 2c. and aff. June 3; A 829504; Frank Shepard co.

(25-11024) 4814

Sheridan, Clare.

Wanderlust.
(In Queen)

© lc. July 6, 1925; A ad int. 7077; pubd. May 6; C. Sheridan, % A. M.
Heath & co., London. 4815
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Small, Austin J.

Mystery of the black triangle, by Seamark [pseud.]

[2 instalments]
(In London People)

© lc. each July 21, 1925 ; A ad int. 7126 ; pubd. May 24, 31 ; A. J. Small,

% Andrew H. Dakers, London. 4816

Smith, Oswald J.

The revival we need, by Oswald J. Smith ... New
York, N. Y., Christian alliance publishing co.

[

c
1925]

2 p. I., 7-125 p. 18
cm

.

© July 15, 1925; 2c. July 27; aff. July 25; A 864027; Christian alliance pub.

co. (25-14850) 4817

[Somer, H. dej

... Chantal, roman. [Par Jacques Fontelroye, psead.]

Paris, Calmann-Levy, 1925.
2 p. L, 232 p. 19cm .

©.Apr. 29, 1925; la May 15; A—Foreign 27685; Calmann-Levy.
(25-11222) 4818

Sternheim, Carl, 1878-

... Gauguin und van G.ogh. Berlin, Die Schmiede, 1924.
2 p. 1., 7-72 p. 24Fm .

© Apr. 12, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27370; Verlag Die Schmiede.
(25-11123) 4819

Tamayo y Baus, Manuel, 1829-1898.

... IJn drama nuevo, drama en tres actos, with intro-

duction, notes, exercises and vocabulary by Edwin Stan-
ton Du Poncet ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago,
World book company, 1925.

ix, 150 p. 17
cm

. (New-wqrld Spanish series)

© July 2, 1925; 2c. and aff. July, 20; A 855941 ; World book co.

(25-14048) 4820

Vandeburg, Millie Bird.

The door to the moor, by Millie Bird Vandeburg. Phil-

adelphia, Dorrance and company, 1925.
5 p. 1., 9-264 p. 19Fm .

© June 4, 1925; 2c. June 27; aff. July 3; A 855920; Dorrance & co., inc.

(25-13300) 4821

Wallin, John Edward Wallace, 1876-

Studies of mental defects and handicaps, bv J. E. Wal-
lace Wallin . . . [Oxford, O.,

c1925
1

177 p. pi., tables (part fold.) 23
cra

. (On cover: Miami university bul-

letin, ser. xxn, no. 5)

© June 20, 1925 ; 2c. and aff. July 20 ; A 855943
; J. E. W. Wallin, Dayton, O.

(25-13997) 4822

Wells, Herbert George, 1866-

The works of H. G. Wells. Atlantic ed. v. 7, 8. [New
York, Charles Scribner's sons, 1925]

Z v, fronts. 24cm .
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Wells, Herbert George—Continued
Half-title ; each volume has also special t.-p.

"This edition, printed from type which has been distributed, is strictly

limited to one thousand and fifty sets for America, of which one thousand
are for sale and fifty are for presentation." This is one of the fifty sets for

presentation. "The edition for Great Britain and Ireland is limited to six

hundred and twenty sets, of which six hundred are for sale and twenty are

for presentation."

Contents.—v. 7. The wheels of chance. Love and Mr. Lewisham.—v. 8.

Kipps ; the story of a simple soul.

© May 1, 1925 ; 2c. each June 8 ; affs. May 7 ; A 855500, 855501 ; Charles

Scribner's sons, r© prefacei 4823, 4824

Whitaker, Charles Harris, ed.

Bertram Grosvenor Goodhue, architect and master of

many arts; the text by Hartley Burr Alexander, Ealph
Adams Cram, George Eilery Hale, Lee Lawrie, C. How-
ard Walker, Charles Harris Whitaker, edited by Charles
Harris Whitaker. New York city, Press of the Ameri-
can institute of architects, inc., 1925.

4 p. 1., 11-50 p., ccxxxn pi. on 131 1., 4 1. illus., 5 col. pi. 37
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Julv 14, 1925; 2c. July 20; aff. July 15; A 861158; Press of the American
institute of architects, inc. (25-14960) • 4825

Winograd, Morris Nathan, 1906-

.1925 /'njnyB// ^"lND
36, [1] p. 18

cm
.

Title transliterated : Meine yorn.

© June 5, 1925 ; 2c. and aff. June 8 ; A 858567 ; M. N. Winograd, New York.
(25-11505) 4326

Woodward, Mary Ellen.

Poems and essays, by Mary* Ellen Woodward. Lex-
ington, Ky., 1925.

"

so p. m cm
.

© June 29, 1925 ; 2c. and aff. July 1 ; A 829967 ; M. E- Woodward, Lexing-
ton, Ky. (25-12388) 4827

Wright, Charles Baker, 1859-

A teacher's avocations, by Charles B. Wright ... Mid-
dlebury, Middlebury college press, 1925.

xii, 191, [1] p. illus. 22em .

"Seven hundred and fifty copies of this book have been printed under
direction of the Yale university press in June, 1925."

"A Middlebury volume for Middlebury men and women."—Introd.

© Mav 26, 1925; 2c. and aff. Tune 29; A 829944; C. B. Wright, Middleburv,
Vt. (25-12377) 4828

Wright, Harold Bell, 1872-

A son of his father, by Harold Bell Wright ... New
York, London, D. Appleton and company, 1925.

3 p. 1., 355 p. col. front. 19i
cm

.

© July 24, 1925; 2c. and aff. July 27; A 861199; D. Appleton & co.

(25-13865) 4829
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Alleman, Herbert Christian, 1868-
Prayers for boys, by Herbert C. Alleman ... Philadel-

phia, Henry Altemus company
[

c
1925]

64 p. 16
cm

.

© Jnlv 23, 1925: 2c. and aff. July 24; A 861175; Howard E. Altemus, Phila-
delphia. (25-14247) • 4830

American bankruptcy reports. New series, cited Am.
B. R. (N. S.) reporting the bankruptcy decisions and
opinions in the United States, of the federal courts,

state courts and referees in bankruptcy. Ed. by Fred
E. Rosbrook. v. 5. Albany, N. Y., Matthew Bender
& company, incorporated, 1925.
xviii, 1056 p. 24 cm .

© July 21, 1925; 2c. July 24; aff. July 31; A 864084; Matthew Bender &
co., inc. 4831

American institute of chemical engineers.

.Transactions, of the American institute of chemical
engineers, v. 16, pt. 1, 1924 ... New York, D. Van Nos-
trand company, 1925.

iii, 226 p. illus., diagrs. 23£ cn>
.

© June 1, 1925; 2c. July 27; aff. July 25; A 864009; Amer. institute of
chemical engineers, Brooklyn. 4832

American society of mechanical engineers.

Transactions, v. 46. Cleveland meeting, New York
meeting, 1924. New York, The American society of

mechanical engineers, 1925.
1 p. L, 1370 p. front, (port.) illus., diagrs. 23 cm .

© July 23, 1925; 2c. July 27; aff. July 24; A 864017; American society of
mechanical engineers. 4833

Amic, Henri, 1853-
... Le Maroc, hier et kujourd'hui; deux voyages, 1920-

1924. Paris, Calmann-Levy, 1925.
3 o 1 288 o 1Qcm

© Mar."ll, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27711; Calmann-Levy.
(25-11258) 4834

Anderson, Charles Joseph, 1880-

Visiting the teacher at work; case studies of directed

teaching, by C. J. Anderson ... A. S. Barr ... Maybelle G.

Bush ... New York, London, D. Appleton and company
r

c
1925]
xvii, 382 p. illus. (forms) diagrs. 19i

cra
. (Half-title: Appleton series

in supervision and teaching, ed. by A. S Barr and W. H. Burton)
"Suggested readings" at end of most of the chapters.

© July 24, 1925; 2c. and aff. July 27; A 861200; D. Appleton & co.

(25-14635) 4835

Artschwager, Ernst Friedrich, 1889-

Dictionary of botanical equivalents, German-English,
Dutch-English, Italian-English, by Ernst Artschwager ...

French-English, by Edwina M. Smiley ... Baltimore,
The Williams & Wilkins company, 1925.

5 p. 1., 9-124 p. 19
cm

.
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Artschwager, Ernst Friedrich—Continued
Blank leaves at end of each section.

. Second edition ; first edition has title : Dictionary of botanical equivalents,

French-English, German-English.

© June 12, 1925; 2c. and aff. June 20; A 855608; Williams and Wilkins co.

(25-11598) 4836

Atkey, Bertram.
The pyramid of lead, by Bertram Atkey. New York,

D. Appleton and company, 1925.
3 p. 1., 300 p. mcm

.

© July 31, 1925; 2c. and aff. Aug. 4; A 864078; B. Atkey, Norwich, Nor-
folk, England. (25-14716) 4837

Beamer, Robert Le Roy.
Essentials of cosmetic therapy, by Robert L. Beamer

... [Portland, Or., A. E. Kern and company, c
1925]

6 p. 1., 113, [3] p. illus. 19Fm .

© July 22, 1925; 2c. July 29; aff. July 28; A 864037; R. L. Beamer, Port-
land, Or. (25-14655) 4838

[Bodart-Wiart, Gabriellej

... Le mystere de 1 'hotel d'Ersane. [Par Guy Wirta,
pseud.-\ Paris, Maison de la bonne presse [1924]

221 p. 19cm .

© Jan. 24. 1925; lc. May 11; A—Foreign 27656; Gabrielle Bodart-Wiart,
Calais (P.-de-C.) France. (25-11224) 4839

Bowman, Leona Florence.

Problems in home economics teaching; sixty-seven

problems designed to supplement the textbooks in meth-
ods used in training home economics teachers. By Le-
ona Florence Bowman ... Chicago, 111., The University
of Chicago press

[

c1925]
viii, 146 p. 2H cm

. (Half-title

:

m

The University of Chicago Home eco-

nomics series, Katharine Blunt, editor)

Most of the leaves printed on versos only.

"References", p. 142-144, and at end of each problem.

© July 15. 1925; 2c. and aff. Julv 27; A 861217; Univ. of Chicago, Chicago.
(25-14941) 4840

Boyd, Mark Frederick, 1889-
Preventive medicine, by Mark F. Boyd ... 2d ed., rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1925.

2 p. 1„ 9-429 p. illus., diagrs. 24£
cm

.

Published 1920 under title : Practical preventive medicine.

"References" at end of most of the chapters.

© July 22, 1925; 2c. Julv 27; aff. July 28; A 864016; W. B. Saunders co.

t© new matter] (25-14304) 4841

Callaghan's Illinois digest, complete from Breese to 300
Illinois and from 1 to 221 Illinois appellate, also in-

cluding Illinois points found in United States reports
and in Federal reports to date, by G-eorge F. Longs-
dorf. v. 10. [Master and servant to Municipal corp.]

Chicago, Callaerhan and compa.nv, 1925.
1 p. 1., 9217-10326 p. 26cm .

© July 25, 1925 ; 2c. and aff. July 29; A 861235 ; Callaghan & co, 4842
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Carter, Thomas Francis, 1882-

The invention of printing in China and its spread west-

ward, hy Thomas Francis Carter .
.

, New York, Colum-
bia university press, 1925.

3 p. 1., [V]-xviii p., 1 1., 282 p. plates, fold, map, facsims., fold. tab. 24cm .

Bibliography: p. [261i—273.

© July 24, 1925; 2c. July 24; aff. July 25; A 864004; Columbia university

press. (25-14301) 4843

Clark, George Luther, 1877-

Outline of principles of equity for students of New
York law, by George L. Clark. New York, Central book
company, 1925.

128 p. 22
cm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. July 25; A 855995; Central book co.

(25-14397) 4844

Clarke, Covington.

The lost canyon, by Covington Clarke ; frontispiece by
Harry W. Armstrong. Chicago, The Eeilly & Lee co.

[

c
1925]
3 p. 1., 11-269 p. front. 20em .

© Julv 1, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6; A 864116; Reilly & Lee co.

(25-14946) 4845

Cleland, Herdman Fitzgerald, 1869-

Geology, physical and historical, by Herdman Fitz-

gerald Cleland ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1925]

718 p. front., illus. find, maps) 23
cm

.

Contains bibliographies.

© July 23, 1925 ; 2c. and aff. July 25 ; A 864007 ; H. F. Cleland, Williams-
town, Mass. [© a thorough revision] (25-14328) 4846

Coggins, James C.

Abraham Lincoln, a North Carolinian; a true and
thrilling story never before published; told by a third
cousin of President Lincoln ... A Buncombe County,
North Carolina, tradition, by J. C. Coggins . . . illustrated

by Frank B. Cook ... Asheville, N. C, Advocate publish-
ing co. [1925]

100 p. front, (port.) illus. 18£
cm

.

© July 2, 1925; 2c July 6; aff. July 20; A 861204; J. C. Coggins, Ashe-
ville, N. C. (25-14225) 4847

Comfort printing specialty company, St. Louis.

Turning overhead into profits ... St. Louis, Mo., Com-
fort printing specialty company

[

c
1925]

2 p. 1., 7-128 p. illus. (incl. forms) mcm
.

© May 25, 1925 ; 2c. July 9 ; aff. July 8 ; A 855804 ; Comfort printing specialty
co., inc. (25-13406) 4848

Corona club, San Francisco.
Corona club cook book. [San Francisco, Press of John

Kitchen jr. co.,
c
1925]
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Corona club—Continued
3 p. 1., 235 p. front. 23£cm .

Contains blank pages for "Memoranda".
© July 5, 1925 ; 2c. July 14 ; aff. July 13 ; A 855881 ; Corona club, San Fran-

cisco. [© new matter] (25-14059) 4849

Dennison, Charles Stuart.

Around the world with Texaco, by Charles Stuart Den-
nison. [Houston, Tex.j The Texas company, 1925.

2 p. 1., vii-viii, 165 p. incl. front., illus. 27 cm
.

"First printed by the Texaco star in its issues February 1924 to October
1924 inclusive."—Foreword.
© May 30, 1925; 2c. July 18; aff. July 17; A 855922; Texas co.

(25-14219) 4850

Deremies, Charles, 1882-
... Bellurot, roman. Paris, Aux editeurs associes, Les

editions du Monde moderne
[

c
1924]

2 p. 1., [7]-142 p., 1 1. 16i
cm

. (On cover: La geste d'Eros. vm)
"2° edition."

© Jan. 10, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 27620; M r
. le d. des Editeurs asso-

cies, Paris. (25-11268) 4851

Diemer, Hugo, 1870-
Factory organization and administration, by Hugo

Diemer ... 4th ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1925.

xviii, 398 p. illus. (incl. forms) diagrs. 22>Y
m

. $4.00

"A bibliography of works management" : p. 374-389.

© July 24, 1925; "2c. July 28; aff. July 29; A 861238; McGraw-Hill book
co., inc. [© revisions and additions] (25-14314) 4852

Dodd, Lee Wilson, 1879-
Pegeen and the potamus, or The sly giraffe, with some

account of the wise old man who dwells in Tai-poo, by
Lee Wilson Dodd, illustrated by Clarence Day ... New
York, E. P. Dutton & company [1925]

xiii p., 1 1., 187 p. incl. front, illus., plates. 20cm .

© July 27, 1925; 2c. July 30; aff. July 29; A 861256; E. P. Dutton & co.

(25-15049) 4853

Dwight, Herbert Bristol, 1885-
Transmission line formulas ; a collection of methods of

calculation for the electrical design of transmission lines,

by Herbert Bristol Dwight ... 2d ed., rev. and enl. ...

New York, D. Van Nostrand company, 1925.
vi, 216 p. incl. tables, diagrs. fold, front. 22

cm
. $3.00

© June 13, 1925; 2c. July 27; aff. July 25; A 864008; D. Van Nostrand co.

(25-14058) 4854

Edwards, Austin Southwick, 1885-

The psychology of elementary education, by A. S. Ed-
wards ... Boston, New York

(

etc.] Houghton Mifflin

company
[

c1925]
xvi, 333 p. 19$*™. (Half-title: Riverside textbooks in education)

"Selected references" at end of most of the chapters.

© July 24, 1925; 2c. and aff. July 27; A 861212; A. S. Edwards, Athens,

Ga. (25-14637) 4855
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Eisler, Robert.

Das geld, seine geschichtliche entstehung und gesell-

schaftliche bedeutung; ein wirtschaftswissenschaftlicher

lichtbild-lehrgang, von Eobert Eisler . . . Muenchen, Dia-

typie-g. m. b. h. [etc.] 1924.
2 p. 1., 383 p. illus. (incl. ports., maps, facsims.) 2U cra

. (Added t.-p.:

Lichtbildlehrbucher. Abt. Wirtschaftslehre und staatswissenschaft. bd. i)

© Dec. 30, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27458; Verlag d. Diatypie,

R. Oldenbourg u. a. (25-11243) 4856

Ferris, Anita Brockway, 1881-1923.

Land of the golden man, by Anita B. Ferris. Rev. ed.

New York, Missionary education movement of the United
States and Canada

[

c
1925]

128 p. illus. 19
cm

. >

© July 10, 1925; 2c. July 22; aff. July 24; A 861182; Missionary education

movement of the U. S. and Canada. [© new material and illustrations]

(25-14223) 4857

Firth, James N 1886-

A text-book on chiropractic symptomatology; or, The
manifestations of incoordination considered from a chiro-

practic standpoint, by James N. Firth ... 2d ed. [Chi-

cago, Printing products corp.j
c1925.

465 p. front, (port.) 23i
cm

.

Lettered on cover: vol. vii.

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 30; A 864040; J. N. Firth, Davenport, la.

t© chapters 12, 13, 14] (25-14654) 4858

Forbush, William Byron, 1868-

The queens of Avalon, by William Byron Forbush.
4th ed. Boston, Mass., The Knights of King Arthur

[

e
1925]
60 p. plates. 23£

cm
.

© July 1, 1925; 2c. July 17; aff. July 16; A 861109; W. B. Forbush, Phila-
delphia. (25-13408) 4859

Fournier, Christiane.

... La parabole du mariage, roman; bois originaux de
A. P. Gallien. Paris, Aux editeurs associes, Les editions

du Monde moderne
[

c1925]
4 p. 1., [ll]-206 p., 1 1. illus. 19

cm
. (On cover: Collection '"Le roman

nouveau". n° xxn)
"2° edition."

© Mar. 18, 1925; lc. May 20; A—Foreign 27698; Aux editeurs associes.

(25-11269) 4860

Frank, Joseph Otto, 1885-

How to teach general science; notes and suggestions
of practical aid to every general science teacher, by J. O.

Frank ... Oshkosh, Castle-Pierce press, 1925.
3 p. 1., ix-xv, 194 p. diagr. 20

rm
.

Contains bibliographies.

© July 7, 1925; 2c. and aff. July 30; A 864042; J. O. Frank, Oshkosh, Wis.
(25-14601) 4861
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Fraser, Chelsea Curtis, 1876-

The practical book of home repairs, by Chelsea Fraser
... with numerous special photographs and 225 drawings
by the author. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c1925]

xiii, 378 p. front., illus., plates, diagrs. 20£cm .

© July 24, 1925; 2c. and aff. July 28; A 864011; Thomas Y. Crowell co.

(25-14312) 4862

Freyd, Bernard.

Repeal the direct primary, by Bernard Freyd. Seattle,

Wash., McKay printing company
[

c
1925]

2 p. 1., 3-65 p. "l9i
cm

.

© July 25, 1925; 2c. and aff. July 30; A 864039"; B. Freyd, Seattle.

(25-14644) 4863

Gillespie, H. J.

Capitalism not yet dead.
© lc. Aug. 7, 1925; A ad int. 7180; pubd. June 11; Philip Gee, London.

4864

Glueck, Sol Sheldon.

Mental disorder and the criminal law; a study in

medico-sociological jurisprudence, with an appendix of

state legislation and interpretive decisions, by S. Sheldon
Glueck ... Boston, Little, Brown and company, 1925.

xxii, 693 p. 24cm .

Bibliography: p. 645-661.

© June 27, 1925; 2c. July 1; aff. July 21; A 861146; Little, Brown, and
company. (25-14398) 4865

Goodman, Kenneth Sawyer.

The wonder hat, and other one-act plays, by Kenneth
Sawyer Goodman and Ben Hecht; prefatory note by
Thomas Wood Stevens ... New York, London, D. Ap-
pleton and company, 1925.

vii p., 2 1., 3-188 p. 19i
cm

.

Contents.—The wonder hat.—The two lamps.—An idyll of the shops.

—

The hand of Siva.—The hero of Santa Maria.

© July 17, 1925; 2c. and aff. July 24; A 861177; D. Appleton & co.

(25-14485) 4866

... A handbook of summer camps; an annual survey.

2d ed., 1925. Boston, Mass., Porter Sargent
[

c
1925]

768 p. illus. (incl. maps) 18i
cm

. (Sargent's handbooks)

© May 18, 1925; 2c. May 20; aff. June 13; A 855299; Porter E. Sargent.

4867

Hicks, Mary L.

Hospitals of Cincinnati; a survey, by Mary L. Hicks.

[Cincinnati] Helen S. Trounstine foundation, 1925.
5 p. 1., 212, r5] p. incl. lllus^ (forms) tables, diagrs. 23£

cm
.

Study made under the auspices of the Helen S. Trounstine foundation.

© July 22, 1925; 2c. July 24; aff. July 23; A 861172; Helen S. Trounstine
foundation, inc. (25-14656) 4868
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Hill, Helen.

Charlie and his coast guards, by Helen Hill and Vio-
let Maxwell; with many pictures and a map by the au-
thors. New York, The Macmillan company, 1925.

6 p. 1., 184 p. incl. illus., plates, col. front. 18
cm

. (Half-title: A third

book of Charlie stories)

Map on front lining-paper.

© Aug. 4, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 861295 ; Macmillan co.

(25-15053) 4869

Hoechstetter, Sophie, 1873-

Das kind von Europa ; die geschichte des Kaspar Hau-
ser erzahlt von Sophie Hoechstetter. Nurnberg, J. L.

Schrag
[

c
1924]

170 p., 1 1. 17
cm

.

© Dec. 31, 1924; lev Apr: 7, 1925; A—Foreign 27394; J. L. Schrag.
.(25-11225) 4870

Hohn, Heinrich, 1881-

... Nurnberger renaissanceplastik ; 157 abbildungen mit
einfuhrung und erlauterungen. Nurnberg, J. L. Schrag,
1924.

190 p., 1 1. incl. illus., 140 pi. on 70 1. 25i
cra

.

"Literatur" : p. 189-190.

© Dec. 10, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 273%; J. L- Schrag.
(25-11122) 4871

Home, Richard Henry, 1803-1884.

King Penguin ; a legend of the South Sea Isles, by Rich-
ard Henry Home ... rediscovered and introduced by
Frances Margaret Fox, illustrated by Jimmie Daugherty.
New York, The Macmillan company, 1925.

xvi p., 1 1., 95 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 17
cni

.
L
The

little library]

© Aug. 4, 1925; 2c. and aff. Aug. 5; A 861288; Macmillan co.
t© the

illustrations and introduction] (25-14968) 4872

Hull, Mrs. Edith Maude.

The sons of the sheik, by E. M. Hull ... Boston,
Small, Maynard and company r

c
1925j

3 p. L, 3-360 p. 19h
cm

.

© May 15, 1925 ; 2c. and aff. May 18; A 855221 ; Small, Maynard & co., inc.

(25-14510) 4873

Hunt, Edward Eyre, 1885- ed.

... What the Coal commission found; an authoritative

summary by the staff, edited by Edward Eyre Hunt,
F. G-. Tryon, Joseph H. Willits, with a foreword by John
Hays Hammond. Baltimore, The Williams & Wilkins
company, 1925.

416 p. incl. tables, diagrs. front., plates. 21
c,n

. (Half-title: Human re-

lations series, ed. by H. C. Metcalf)

Series title in part also at head of t.-p.

© July 29, 1925; 2c. and aff. Aug. 5; A 861300; Williams & Wilkins co.

(25-14952) 4874
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Hurlbut, Jesse Lyman, 1843-

Bible stories every one should know, by Kev. Jesse Ly-
man Hurlbut ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John
C. Winston company

[

c1925]
1 p. 1., v-ix, 252 p. col. front., illus., col. plates. 21

cn
\ (Lettered on

cover: The Winston clear-type popular classics)

© Mar. 11, 1925; 2c. and aff. May 29; A 855420; John C. Winston co.

(25-10405) 4875

Jameson, Kate W comp.

The freshman girl, a guide to college life, by Kate W.
Jameson ... and Frank C. Lockwood ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1925]

vi, 170 p. 19£
cm

.

Contents.—"Whither?" by Mary E. Woolley—Getting adjusted to the

campus, bv Kate W. Jameson.—The college girl's mind, by Vida D. Scud-
der.—How to study, by F. C. Lockwood.—To schoolgirls at graduation, -by

L. B. R. Briggs.—The social life of the campus, by Frances L. Nardin.

—

The student budget, by Sarah M. Sturtevant.—If I were adviser to girls, by
T. A. Clark.—Habit, by Wr

. James.—Good health, by C. D. Lockwood.—
Health and college routine, by Ada L. Comstock.—The aesthetic life of the

college girl, by Elisabeth Conrad.—Dancing, by Beatrice F.-R. Hale.—The
religious life of the college girl, by Katherine S. Alvord.

© July 14, 1925; 2c. July 18; aff. July 16; A 855972; D. C. Heath & co,

(25-14636) 4876

The Jewish encyclopedia ; a descriptive record of the his-

tory, religion, literature and customs of the Jewish
people from the earliest times to the present day, pre-

pared . . . under the direction of . . . Cyrus Adler . . .
t
and

others] Isidore Singer, ph. d., projector and managing
editor, assisted by American and foreign boards of con-

sulting editors ... New ed. ... embellished with more
than two thousand illustrations. New York and Lon-
don, Funk and Wagnalls company r

c
1925]

12 v. illus., plates, ports., maps, facsims., tables. 27£
cm

.

Part of the plates are colored and part are folded.

Contains music.

Each volume has also special t.-p.

© July 10, 1925 ; 2c. each and aff. Aug. 1 ; A 861271 ; Funk & Wagnalls co.

[© a complete revision] (25-14669) 4877

Jordan, David Starr, 1851-

. . . North America, by David Starr Jordan and Kather-
ine Dunlap Gather, illustrated with 11 maps and with 21

airplane views and 120 other photographs. Yonkers-on-
Hudson, N. Y., Chicago, World book company, 1925.

xv p., 1 II, 358 p. illus. 21
cm

. (High lights of geography)

© June 26, 1925 ; 2c. and aff. July 20; A 855934; World book co.

(25-14221) 4878

Kendrick, Mrs. Elsie.

The rip tide, and other stories, by Elsie Kendrick.

Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

3 p. l., 201 p. I9
cm

.
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Kendrick, Mrs. Elsie—Continued
Contents.—The rip tide.—On the stairs.—The transcendent marriage.

—

Married.—Sallie Sharpe.—Release.—March winds.—The Blairs.—The Ave
Maria.—At sea.—Millinery.—An ultimatum.—Phantoms.—Stone walls.

© July 29, 1925 ; 2c. Aug. 1 ; aff. July 31 ; A 861261 ; Stratford co.

(25-15050) 4879

Kerrick, Harrison Summers.
"The flag of the United States", your flag and mine,

by Harrison Summers Kerrick ... Special ed. [Colum-
bus, 0., The American legion, The American legion aux-
iliary, c1925i

142 p., 1 1. illus. (part col.) 26 cm .

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. June 8; A 861053; H. S. Kerrick, Colum-
bus, O. (25-13417) 4880

Kingsley, John Sterling, 1854-

The vertebrate skeleton from the developmental stand-
point, by J. S. Kingsley ... with 324 illustrations. Phila-
delphia, P. Blakiston's son & co.

[

c
1925]

viii, 337 p. illus. 24cm .

Bibliography: p. 302-324.

© Tuly 22, 1925; 2c. and aff. July 23; A 861188;. P. Blakiston's son & co.

(25-14327) 4881

Kirby, Richard Shelton, 1874- -

Exercises in the elements of descriptive geometry, by
Richard Shelton Kirby ... 2d ed., rev. New York, j.

Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

x, 57 p. fold, plates (diagrs.) 18x26 cra
. $1.00

© July 27, 1925; 2c. and aff. July 30; A 864041; R. S. Kirby, New Haven.
(25-14600) 4882

Knapp, Bliss, 1877- .

Ira Oscar Knapp and Flavia Stickney Knapp, a bio-

graphical sketch by Bliss Knapp. Norwood [Mass.] Priv.

print, by the Plimpton press
[

c
1925]

xxi, 233 p. front., plates, ports., facsims. (1 double) 24cm .

© July 25, 1925; 2c. and aff. July 30; A 864055; B. Knapp, Boston.

(25-14732) 4883

Landre, Jeanne, 1874-

... Echalote, douairiere, roman. Paris, A. Michel

[

c1925
]

318 p. 18£
cm

.

© Apr. 25, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27718; Albin Michel.

(25-11266) 4884

Lehmann, Marcus, 1831-1890.

Akiba, by Marcus Lehmann ; translated from the Ger-
man by Aaron ScharTer. New York, Jewish forum pub-
lishing- co.

r

c
1925!

367 p. 19
cm

.

© July 17, 1925; 2c. and aff. July 29; A 861236; Jewish forum pub. co., inc.

(25-14511) 4885
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McClendon, Jesse Francis, 1880-

Physical chemistry in biology and medicine, by J. F.
McClendon ... and Grace Medes ... Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1925.

1 p. 1, 9-425 p. illus., diagrs. (1 double) 22£cm .

Contains bibliographies.

.

© July 20, 1925; 2c. July 27; aff. July 28; A 864015; W. B. Saunders co.

(25-14325) 4886

March, Francis Andrew, 1825-1911.

March's thesaurus dictionary; a treasure house of

words and knowledge . . . prepared under the supervision
of America's foremost philologist, Francis Andrew
March ... and Francis A. March, jr. ... to this 1925 ed.

has been added an amplified appendix ... Philadelphia,

Historical publishing company
[

c
1925]

4 p. 1., [xv]-xvi, 1189, [3], 251 p. front, (port.) illus., plates. 26cm .

Fourth edition.

Frontispiece and most of the plates accompanied by guard sheet with
descriptive letterpress.

© July 15, 1925; 2c. July 17; aff. July 16; A 855999; Historical pub. co.

r© appendix] (25-14049) 4887

Marshall, Benjamin* Tinkham, 1872- ed.

A modern history of New London County, Connecticut

;

editor-in-chief, Benjamin Tinkham Marshall ... New
York city, Lewis historical publishing company, 1922.

3 v. fronts., plates, ports., col. coat of arms, facsim. 274 cra
.

Biographical sketches comprise second half of v. 2 and all of v. 3.

"References" at end of chapter xiii.

© Dec. 1, 1922; 2c. each July 27, 1925; aff. July 6; A 864023; Lewis his-

torical pub. co. (25-14226) 4888

Martyn, Wyndham.
The return of Anthony Trent, by Wyndham Martyn.

New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & Hopkins
[

c
1925]

vi, 7-347 p. 19£
cm

.

© Aug. 4, 1925; 2c. and aff. Aug. 5; A 861298; Barse & Hopkins.
* (25-14718) 4889

Morecroft, John Harold.
Electrical circuits and machinery, John H. Morecroft

and Frederick W. Hehre ... v. 3. Experiments. New
York, John Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

vii, 165 p. illus., diagrs. 23|cm .

© July 7, 1925; 2c. and aff. July 14; A 861232; J. H. Morecroft and Fred-
erick W. Hehre, New York. 4890

Moyer, James Ambrose, 1875-
Elements of engineering thermodynamics, by James A.

Moyer ... James P. Calderwood ... Andrey A. Potter ...

3d ed., rev., total issue six thousand. New York, J. Wiley
& sons, inc. ; pete, etc.i 1925.

xii, 224 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23§cm .

"This treatise is an extension of a briefer work entitled 'Engineering

thermodynamics'."—Pref.
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Moyer, James Ambrose—Continued
"References on engineering thermodynamics" : p. 218-219.

© July 29, 1925 ; 2c. and aff. July 31 ; A 861243
; J. A. Moyer, Newton, Mass.,

James P. Calderwood, Manhattan, Kan., Andrey A. Potter, Lafayette,

Ind. (25-14939) 4891

Napoleon in, emperor of the French, 1808-1873.

Napoleon ni et le prince Napoleon; correspondance
inedite publiee par Ernest d'Hauterive. Paris, Cal-

mann-Levy, 1925.
2 p. L, x, 412 p., 1 1. 23"*.

© May 6, 1925; lc. May 15; A—Foreign 27684; Calmann-Levy.
(25-11257) 4892

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . Reported
by J. L. W. Henney, Supreme court reporter. New
series, v. 111. Cincinnati, The Ohio law reporter co.

;

Cleveland, The Baldwin law publishing co., 1925.
Ax, 936 p. 22tm .

.

© July 16. 1925; 2c. and aft. July 20; A 855933; J. L. W. Henney, for the

state of Ohio, Columbus, O. 4893

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-
The old man in the corner unravels the mystery of the

Fulton Gardens mystery, and the Moorland tragedy, by
Baroness Orczy. New York, George H. Doran company
L

c
1925]
68 p/ 19

cra
.

© Tuly 23, 1925; 2c. and aff. July 25; A 861234; George H. Doran co.

(25-14663) 4894

Osborn, Norris G-alpin, 1858- ed.

History of Connecticut in monographic form, Norris
Galpin Osborn, editor .... New York, The States history
company, 1925.

5 v. fronts., plates, ports., map, facsims. (1 double) diagr. 24£
cm

.

Part of the portraits accompanied by guard sheets with biographical note.

Contains bibliographies.

© July 11, 1925; lc. each July 22; lc. each July 23; aff. July 30; A 861266;
States history co., inc. (25-14641) 4895

Pond, Oscar Lewis, 1877-
A treatise on the law of public utilities, including motor

vehicle transportation, by Oscar L. Pond ... 3d ed., rev.

and enl. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1925]

xcviii, 1065 p. 26
cm

.

"Addenda" : 1 leaf inserted between pages 986-987.

© May 9, 1925; 2c. and aff. May 25; A 855389; O. L. Pond, Indianapolis.

(25-10348) 4896

Poorman, Alfred Peter, 1877-
Strength of materials, by Alfred P. Poorman ... 1st

ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
xi, 313 p. incl. illus., tables, diagrs. 23£

cm
. $3.00

© July 31. 1925; 2c. Aug. 4; aff. Aug. 6; A 864094; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-14935) 4897
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Prescott, Frederick Clarke, 1871- ed.

Prose and poetry of the revolution, edited by Frederick
C. Prescott and John H. Nelson. The establishment of
the nation, 1765-1789. New York, Thomas Y. Crowell
company

[

c1925]

xxiii, 266 p. front, (port.) illus. (facsims.) 19
cm

.

Selections, with bio-bibliographical notices of the authors.

© July 20, 1925 ; 2c. and aff. July 24; A 861183; Thomas Y. Crowell co.

(25-14486) 4898

Punch, v. 168, no. 4379, June 10, 1925.

© lc. Aug. 5, 1925; A ad int. 7170; pubd. June 10; Herbert Heather, %
Bradbury Agnew & co., ltd., London. 4899

Quevli, Nels.

Enzyme intelligence and whence and whither, illus-

trating that enzymes and ferments are the ultimate, inde-

structible and invisible units of life and are conscious and
intelligent ... by Nels Quevli ... Minneapolis, Minn., The
Colwell press, inc., 1925.

4 p. 1., 578 p. illus. 21i
cm

.

© July 8, 1925; 2c. and aff. July 16; A 861110; N. Quevli, Mason City, la.

(25-14326) 4900

Roosevelt, Theodore, pres., U. 8.

The works of Theodore Roosevelt. Memorial ed. v.

13, 14. [New York, Charles Scribner's sons, 1924]

2v. fronts, (ports.) 24i
cm

.

Half-title ; each volume has also special t.-p.

Contents.—v. 13. The Rough riders, The Fifth corps at Santiago, Oliver

Cromwell.—v. 14. Literary essays.

© Dec. 20, 1924; 2c. each Feb. 19, 1925; affs. Feb. 14; A 861012, 861016;
Charles Scribner's sons.

c© introduction and any other new copyright-

able material] 4901, 4902

Rowfant club, Cleveland.

The year book for 1925. Cleveland, The Eowfant club,

1925.
142 p. incl. front, (port.) pi. 18i

cm
.

© July 1, 1925 ; 2c. July 11 ; aft*. July 24 ; A 861203 ; Rowfant club. 4903

Saltus, Edgar Evertson, 1858-1921.

The uplands of dream, by Edgar Saltus, edited with

an introduction & a bibliography by Charles Honce.
Chicago, P. Covici, 1925.

xxxiii, 238 p. incl. front, (port.) 24i
cm

.

Essays and sonnets, reprinted from the Cosmopolitan and the Smart set.

cf. Pref.

"This edition is limited to seven hundred and fifty numbered copies.

This is no. 203."

"A bibliography of the works of Edgar (Evertson) Saltus": p. 223-238.

© Apr. 27, 1925; 2c. May 5; aff. June 27; A 855858; Pascal Covici. [©
compilation and editing, with an introduction] (25-13319) 4904
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Small, Austin J.

Mystery of the black triangle, by Seamark [pseud.]
(In London People)

© lc. July 14, 1925; A ad int. 7104; pubd. May -17; A. J. Small, % Andrew
H. Dakers, London. 4905

Smith, Mrs. Alice (Prescott)

Kindred, by Alice Prescott Smith . . . Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

viii, 344 p. 19Fm .

© July 24, 1925; 2c. and aff. July 27; A 861216; A. P. Smith, San Fran-
cisco. (25-14514) 4906

Smith, Robert Henry.
Text-book of advanced machine work, prepared for

students in technical, manual training, and trade schools,

and for the apprentice and the machinist in the shop, by
Robert H. Smith ... 886 illustrations. 8th ed., rev. and
enl. Boston, Industrial education book company

[

c
1925]

[802] p. illus., diagrs. 21
cm

.

In 15 sections, each section separately paged, with the section number in

heavy face type prefixed to the page numbers.

© July 28, 1925; 2c. and aff. July 30; A 864043; R. H. Smith, Somerville,

Mass. [© corrections in sections 3, 6, 7, and 12] (25-14313) 4907

Snell, Roy Judson, 1878-
. . . The crimson thread, by Eoy J. Snell. Chicago, The

Reilly & Lee co.
[

c1925
1

303 p. front. 20
em

. (Adventure stories for girls)

© July 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864118; Reilly & Lee co.

(25-14947) 4908

... The firebug, by Eoy J. Snell. Chicago, The Reilly

& Lee co.
[

c
1925]

284 p. front. 20
cm

. (Hfr Mystery stories for boys)

© July 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864115; Reilly & Lee co.

(25-14948) 4909

Sorenson, Grace.
Humorous plays for children, by Grace Sorenson ...

Chicago, T. S. Denison & company
[

c
1925]

190 p. 18i
cm

.

© July 3, 1925; 2c. and aff. Julv 9; A 861030; T. S. Denison & co.

(25-14487) 4910

Spalding, Henry Stanislaus, 1865- ed.

Social problems and agencies, edited by Henry S.

Spalding ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger broth-
ers, 1925.

xvi p., 1 L, 423 p. illus., diagrs. 20£
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© July 15, 1925; 2c. July 22; aff. July 23; A 861165; Benziger brothers.

(25-14316) 4911

Spaulding, Oliver Lyman, 1875-
Warfare ; a study of military methods from the earliest

times, by Oliver Lyman Spaulding, jr. ... Hoffman Nick-
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Spaulding", Oliver Lyman—Continued

erson . . . John Womack Wright . . . with a preface by Gen-
eral Tasker H. Bliss. New York, Harcourt, Brace and
company

[

c1925]

xiii, 601 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22£
cm

.

Bibliography at end of each part.

Contents—pt. 1. Ancient warfare: to the death of Julius Caesar, by
O. L. Spaulding, jr.—pt. 2. Warfare in the Roman empire, the dark and
middle ages, to 1494 a. d., by H. Nickerson. — pt. 3. Warfare in modern
times: to the death of Frederick the Great, by O. L. Spaulding, jr., and

J. W. Wright.

© June 18, 1925; 2c. June 20; aff. July 3; A 861010; Harcourt, Brace and
co., inc. (25-14309) 4912

Stacpoole, H. De Vere.

House of crimson shadows. Book 2, chaps. 11-15.

(In London Graphic)

© lc. each Aug. 1, 1925; A ad int. 7161; pubd. June 6, 13, 20; H. De V.
Stacpoole, % Hughes Massie & co., New York. 4913

Stammler, Rudolf, 1856-

The theory of justice, by Rudolf Stammler ... trans-

lated by Isaac Husik ... with appendixes by Francois
Geny . . . and John C. H. Wu . . . New York, The Macmil-
lan company, 1925.

xli, 591 p. 2\l
cm

. (Modern legal philosophy series)

Appendixes : I. The critical system of R. Stammler, by Frangois Geny.

—

ti. Stammler and his critics, by John C. H. Wu.
© July 7, 1925; 2c. and aff. July 8; A 855787; Macmillan co.

(25-14395) 4914

Stilson, Charles B.

A cavalier of Navarre ; a tale of pikemen and musket-
eers, by Charles B. Stilson ... New York, G. H. Watt,
1925.

vi p., 1 1., 9-304 p. 19i
cm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. June 16; A 855561; George Howard Watt,
New York. (25-11153) 4915

Struble, Sidney.

A brief review of the changes of the 1925 revision of

the constitution and rules of the New York stock ex-

change, by Sidney Struble . . . [New York, c
1925]

43 numb. I, 2 1. 21
cm

.

© July 17, 1925; 2c. July 23; aff. Aug. 1; A 864088; S. Struble, New York.
(25-14834) 4916

Towles, William H 1872-

Towles ' portrait lightings, a practical method for mak-
ing photographic lightings, by Will H, Towles ... Phil-

adelphia, F. V. Chambers; [etc., etc.,
c1925]

103 p. front., illus., diagrs. 28cm .

© Tuly 23, 1925; 2c. and aff. July 27; A 861202; Frank V. Chambers.
(25-14943) 4917
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Wag-nails, Mabel, 1871-

The light in the valley ; being the story of Anna Willis

(as remembered) by Mabel Wagnalls ... New York and
London, Funk & Wagnalls company! 1925.

225 p. front., ports. 19i
cm

.

Contents.—The story of Anna Willis.—Letters.

© May 28, 1925; 2c. and aff. July 9; A 855814; Funk & Wagnalls co.

(25-14842) 4918

Westcott, Allan Ferguson, 1882- ed.

Four centuries of literature, English and American,
selected and edited by Allan Westcott ... Charles Lee
Lewis and Carl Jefferson Weber ... Boston, Little,

Brown, and company, 1925.
xix,762p. 2ii

cm ."

Contains "Books for further reading".

© July 30, 1925; 2c. and aff. Aug. 1; A 864066; Little, Brown, and com-
pany. (25-14966) 4919

Wheeler, William Reginald.

Modern missions on the Spanish Main ; impressions of

Protestant work in Colombia and Venezuela, by W. Eegi-
nald Wheeler and Webster E. Browning. Philadelphia,

The Westminster press, 1925.
xii, 334 p. front., plates (1 fold.) port, map. 19£

cm
.

"A brief reading list on Colombia and Venezuela" : o. 331-334.

© June 15, 1925; 2c. June 12; aff. June 25; A 829882; W. R. Wheeler,
Philadelphia. (25-11967) 4920

Who's who in dentistry; biographical sketches of promi-
nent dentists in the United States and Canada . . . [1925]

v. 2. Brooklyn, N. Y., Who's who dental publishing
company, 1925.
206 p. 20i

cm
.

© July 10, 1925; 2c. July 11 ; aff. July 21 ; A 861205; Samuel Greif, Brook-
lyn. [© new end enlarged ed.] 4921

Wilbur, Earl Morse, 1866-

Our Unitarian heritage, an introduction to the history

of the Unitarian movement, by Earl Morse Wilbur ...

Boston, The Beacon press, inc.
r

c1925]
xiii, 495 p. 21

cm
.

Maps on lining-papers.

© July 9, 1925; 2c. and aff. July 14; A 861094; Beacon press, inc.

(25-13427)
'

4922

Wildman, Edwin, 1867-

... Famous leaders of character in America from the
latter half of nineteenth century ; the life stories of boys
who have impressed their personalities on the life and
history of the United States, by Edwin Wildman . . . New
rev. ed. Boston, L. C. Page & company

f

c1925
1

ix, 347 p. front., ports. 20i
cm

. (The famous leaders' series)
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Wildman, Edwin—Continued
"References consulted": p. 339-342.

Contents.—William Lloyd Garrison.—Robert E. Lee.—Abraham Lin-
coln.—Charles Sumner.—Horace Greeley.—Wendell Phillips.—Edward Ev-
erett Hale.—Leland Stanford.—Charles William Eliot.—Phillips Brooks.—
Moody and Sankey.—Grover Cleveland.—John Burroughs.—Henry Cabot
Lodge.— Woodrow Wilson.— Theodore Roosevelt.— Booker T. Washing-
ton.—William Jennings Bryan.— Major-General Leonard Wood.— Charles
Evans Hughes.—Judge Kenesaw Mountain Landis.—Benjamin Burr

c !]

Lindsey.—Calvin Coolidge.

© July 3, 1925; 2c. July 11; aff. July 9; A 864038; L. C. Page & co., inc.

[© revisions in text and index, and new material] (25-14224) 4923

Wilhelm, prince of Sweden, 1884-

... Svarta noveller. Stockholm, P. A. Norstedt &
soner [1924]

3 p. IM 297, [1] p. \9Vm .

At head of title : Wilhelm.
"Av denna bok ar tryckt en bibliofilupplaga i 250 numrerade exemplar."

Contents.—Kilongo—Halvvags.—Kapten Heribot.—Ngombani.—Bwana
m'Kubwa.—Hur Jim Collingdale for till Europa.—Herr Pringelmans lejon.

—

Hovdingen.—Magegi.

© Nov. 18, 1924; lc. May 28, 1925; A—Foreign 27738; A.-b. P. A. Nor-
stedt & soner. (25-11188) 4924

Willenborg, Lee.

Old Buddy and other forest people; stories by Lee
Willenborg, pictures by J. Clinton Shepherd. Chicago,
New York, Eand, McNally & company

[

c
1925]

242 p. illus., col. pi. 19i
cm

.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© July 15, 1925; 2c. July 18; aff. July 20; A 855962; Rand, McNally & co.

(25-13540) 4925

Williams, Stephen Douglas.

The Bible in court ; or, Truth vs. error ; a brief for the
plaintiff, by Stephen D. Williams ... Dearborn, Mich.,

Dearborn book concern
[

c
1925]

3 p. 1., 284 p. 20™.
"Published at the request of the men's Bible class of Calvary Presby-

terian church of Detroit, Michigan."

© July 10, 1925 ; 2c. and aff. July 13 ; A 855835 ; Dearborn book concern.

(25-14249) 4926

Williams, William Herbert, 1857- ed.

The Minnesota justice court code ; a compilation of the

laws of Minnesota relating to courts of justices of the

peace, the practice and proceedings therein, and the pow-
ers and duties of justices of the peace and constables, an-

notated and revised to coincide with the General statutes

of 1923. Compiled and annotated by W. H. Williams . .

.

Minneapolis, Minn., Miller-Davis company, 1925.
356 p. 23J

cm
.

© May 10, 1925; 2c. Tuly 20; aff. July 18; A 861125; Miller-Davis co.

(25-14394) 4927
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Allen, Bernard Melzar, 1869-

Latin composition, by Bernard M. Allen and John L.
Phillips. Rev. ed. Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

[

c
1924]

x, 287, 28 p. m cm
.

© Sept. 4, 1924; 2c. and aff. Aug. 6, 1925; A 864100; B. M. Allen, Cheshire,
Conn., and John L- Phillips, Andover, Mass. (25-15244) 4928

The American labor who's who ... New York city, Han-
ford press

[

c
1925]

x, 374 p. 19
cm

.

Editors : 1925, S. De Leon, Irrria C. Hayssen, Grace Poole.
Contains labor .who's who of other countries.

© June 20, 1925 ; 2c. June 27 ; aff. July 25 ; A 855690 ; Hanford press.

(25-12647) 4929

American petroleum institute.

American petroleum supply and demand; a report to

the board of directors of the American institute by a com-
mittee of eleven members of the board. 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xiii p., 1 I., 269 p. incl. tables, diagrs. 234 cm .

Contains "References".

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864157; American petroleum insti-

tute, New York. (25-15377)
,

4930

Anthony, Lotta Rowe.
Anne Thornton, by Lotta Eowe Anthony . . . illustrated

by Nora Sweeney. Philadelphia, The Penn publishing
company, 1925.

221 p. 'front., plates. \9¥m .

© Aug. 1, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 864172; Penn pub. co.

(25-15265) 4931

Baker, Emma Lamb.
Stories of Bay View, by Emma Lamb Baker ; a book of

reminiscences and romances. [Detroit] Printed for the

author by the Caxton press
[

c1925]
136 p. front, (port.) 20£

cm
.

© July 3, 1925; 2c. July 7; aff. July 9; A 861036; E. L. Baker, Petoskev,
Mich. (25-15545) 4932

Balmer, Edwin, 1883-

That Boyle girl, by Edwin Balmer ... New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

3 p. 1., 358 p. 19i
cm

. $2.00

© Aug. 8, 1925; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 12; A 861391; E. Balmer, Evanston,
111. (25-15387) 4933

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Hold 'em, Wyndham! by Ralph Henry Barbour ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.
4 p. 1., 269, rli P. front. 191™

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861425; D, Appleton & co.

(25-15638) 4934
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Bardorf, Charles Frederick, 1863-
The elements of sugar refining, by C. F. Bardorf ...

and J. A. B. Ball ... Easton, Pa., The Chemical publish-
ing company

;
[etc., etc.] 1925.

x, 240 p. incl. illus., tables, diagrs. 23 cm .

© Aug. 7, 1925; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 8; A 861343; Edward Hart, Easton,
Pa. (25-15378) 4935

Beresford, John Davys, 1873-
The monkey puzzle, by J. D. Beresford ... Indian-

apolis, The Bobbs-Merrili company
[

c1925]
4 p. 1., 311 p. 191"".

© July 27, 1925; 2c. July 31; aff. Aug. 1; A 864068; Bobbs-Merrill co.

(25-14666) 4936

Birmingham, Thomas M C.

... Representative government, or A plea in all states

for fair elections [byj Rev. T. M. C. Birmingham ...

[Milford, Neb.] The author, c1925.
cover-title, 80 p. 19£

cm
. •

Portrait on p. [2] of cover.

© July 27, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855781; T. M. C. Birmingham,
Milford, Neb. (25-14951) 4937

Blackmer, Rollin Clinton, 1860^
The lodge and the craft, a practical explanation of the

work of freemasonry, by Rollin C. Blackmer ... St.

Louis, Mo., The Standard Masonic publishing co., 1923.
2 p. 1., 297 p. front, (port.) 20cm .

© Oct. 10, 1923; 2c. and aff. July 9, 1925; A 861152; R. C. Blackmer, St.

Louis. (25-14548) 4938

Bonn, Moritz Julius, 1873-
The crisis of European democracy, by Dr. Moritz Ju-

lius Bonn . . . New Haven, Pub. for the Institute of pol-

itics by the Yale universit}' press
;
[etc., etc.] 1925.

3 p. 1., 103 p. 20£
cm

. (Half-title: The Institute of politics publications,

Williams college. Williamstown, Mass.)
© Tune 19, 1925; 2c. June 23; aff. July 21; A 861155; Yale univ. press.

(25-15474) 4939

Bostick, Daisy P.

Carmel—at work and play, by Daisy F. Bostick and
Dorothea Castelhun. Carmel, The Seven arts, 1925.

2 p. 1., 7-109 p. front., illus., plates, port. 19i
cm

.

© Tune 12, 1925; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 8; A 861363; D. F. Bostick and
Dorothea Castelhun, Carmel, Calif. (25-15546) 4940

British launderers research assn.

Procedure chart for the removal of stains.

© lc. Aug. 7, 1925; A ad int. 7179; pubd. June 17; British launderers re-

search assn., London. 4941

Camp, Walter Chauncey, 1859^-1925.

The daily dozen, by Walter Camp, with diagrams and
complete instructions ... New York, The Reynolds pub-

lishing company, inc.
[

c1925]
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Camp, Walter Chauncey—Continued
xvi, 106 p. front, (port.) fold. pi. 19

cm
.

© July 25. 1925; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 1 ; A 864076; Reynolds pub. co., inc.

(25-15447) , 4942

Carle, Marius, 1873-

Therapeutique des maladies veneriennes, par le Dr M.
Carle ... Paris, G. Doin, 1925.

2 p. L, ii, 462 p, 1 1. 24cm .

© Apr. 22, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27724; Gaston Doin.
(25-11147) 4943

Chrisman, Arthur Bowie.

Shen of the sea ; a book for children, by Arthur Bowie
Chrisman ; illustrated with over fifty silhouettes, by Else
Hasselriis. New York, E. P. Dutton & company

[

c
1925]

xii p., 1 1., 252 p. illus. 20
cm

.

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 7; A 864124; E. P. Dutton & co.

(25-15384) 4944

Clute, WiUard Nelson, 1869-

Practical botany for high schools, by Willard Nelson
Clute ... Chicago, New York, Mentzer, Bush & company
[

c
1924]
xi, [1], 214 p. illus. 19£

cm
. (Lettered on cover: Practical high school

texts)

© Tan. 10, 1925; 2c. July 13; aff. Aug. 8; A 861344; W. N. Clute, Joliet,

111. (25-15451) 4945

Columbia university. Teachers college. International
institute.

Educational yearbook of the International institute of

Teachers college, Columbia university, 1924. New York,
The Macmillan company, 1925.

1 v. 20£ cm .

Editor : 1925, I. L. Kandel.
Contains bibliographies.

© June 23, 1925; 2c. and aff. June 25; A 855656; Macmillan co.

(25-11602) 4946

Conrad, Joseph.

Suspense, pt. 3, chap. 1-3, pt. 4, chap. 1.

(In Hutchinson's magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 8, 1925; A ad int. 7182; pubd. June 12; Doubleday, Page & co.,

Garden City, L. I., N. Y. 4947

Crabbs, Lelah Mae, 1885-

Measuring efficiency in supervision and teaching, by
Lelah Mae Crabbs . . . New York city, Teachers college,

Columbia university, 1925.
vii, 98 p. incl. tables, diagrs. 23£

cm
. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 175)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

"References and bibliography" : p. 98.

© June 7, 1925; 2c. July 11; aff. July 10; A 860773; Teachers college,

Columbia university. (25-13463) 4948
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Cromie, William James, 1877-

... Gymnastics in education, by William J. Cromie ...

illustrated with 240 engravings. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1925.

ix, 17-220 p. illus., diagrs. 24cm . (The Physical education series, ed.

by R. T. McKenzie)
Bibliography: p. 217.

© Aug. 3, 1925; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 7; A 861326; Lea & Febiger.
(25-15448) 4949

Cross, Percy George, 1877-

Bogus or bonus Jives; the ethics of constructive cit-

izenship, by Percy George Cross ... Philadelphia, Dor-
rance and company, 1925.

206 p. mcm
.

© July 21, 1925; 2c. and aff. July 23; A 861159; Dorrance & co., inc.

(25-14549) 4950

Curtis, Mary Isabel.

Stories in trees [by] Mary I. Curtis; illustrated by
Jewel Morrison. Chicago, New York, Lyons and Carna-
han

[

c1925]
224 p. incl. col. illus., col. plates. 19$

cm
.

© May 1, 1925; lc. June 29; lc. July 24; aff. June 27; A 861209; Lyons &
Carnahan. (25-15267) 4951

Davis, Eugene N.

A story of the brook and other verse, by Eugene N.
Davis ... Jutland, Vt., c1925j

1 p. 1., [5i-28 p. 22cm .

© July 3, 1925 ; 2c. and aff. July 6 ; A 855889 ; E. N. Davis, Rutland, Vt.
(25-14490) 4952

Dickson, Samuel Benjamin, 1889-

Coded limericks, by S. B. Dickson; fifty laugh-provok-
ing limericks, presented in secret cipher, to be decoded by
the reader, together with full instructions explaining the

technique of unravelling these verbal mysteries; accom-
panied by The gold-bug, by Edgar Allan Poe. New York,
Simon and Schuster, 1925.

125 p. 14ix21 bm
.

© June 15, 1925; lc. June 16; lc. July 2; aff. June 23; A 860262; Simon
and Schuster, inc. (25-13641) 4953

Elson, William Harris, 1856-

The Elson foundation unit ; a course-of-study manual,
presenting a, detailed method of procedure for pre-primer
work in reading, by William H. Elson ... and Lura E.

Eunkel ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott. Foresman and
company

[

c
1925]

119, 32 p. illus. (part col.) 19
cm

.

"The Elson readers pupils' hand chart" : 32 p. at end.

© July 20. 1925; 2c. and aff. July 27; A 861198; Scott, Foresman & co.

(25-14736) 4954
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Ferguson, John Alexander, 1873-

The secret road, by John Ferguson. New York, Dodd,
Mead and company, 1925.

3 p. 1., 274 p. 19£
cm

. $2.00

© Aug. 8, 1925 ; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 12; A 861392; Dodd, Mead & co., inc.

(25-15388) 4955

Fisher, Irving, 1867-

How to live ; rules for healthful living based on modern
science, authorized by and prepared in collaboration with
the Hygiene reference board of the Life extension insti-

tute, inc., by Irving Fisher . . . and Eugene Lyman Fisk . .

.

18th ed., completely rev. New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1925.

xxviii, 513 p. incl. illus., tables, front., plates, ports., diagrs. (1 fold.)

19*
cm

.

Contains "References".

© July 8, 1925; 2c. and aff. Aug. 3; A 861270; Funk & Wagnalls co. ,©
entire revision] (25-15249) 4956

Friel, Arthur Olney, 1885-

Hard wood, by Arthur 0. Friel ... jacket and frontis-

piece by R. J. Cavaliere. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1925.

333 p. front. 19£
cm

.

© July 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864173; Penn pub. co.

(25-15390) 4957

Gardner, John, 1868-

Evolution and redemption; a religious appeal to the

modern mind, by John Gardner, d. d. New York, George
H. Doran company

[

c
1925]

viii p., 2 1., 13-192 p. 194
cm

.

© July 15, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855954; George H. Doran co.

(25-15537) 4958

Garesche, Edward Francis, 1876-

The patient's book; thoughts of cheer, consolation, en-

couragement and information for the sick, especially in

hospitals. By Edward F. Garesche ... Milwaukee, Wis.,
The Catholic hospital association, 1925.

viii, 151 p. 14
cm

.

© June 4, 1925; 2c. June 29; aff. July 28; A 861231; E. F. Garesche, Mil-
waukee. (25-15536) 4959

Goold, Marshall N.

Saint Claudia; a religious drama [by] Marshall N.
Goold ; with an introduction by Mrs. A. Starr Best, draw-
ings by F. Liley Young ... Boston, Chicago, The Pil-

grim press
[

c1925]
xiii, 62 p. front., illus., plates. 19

cm
.

© July 28, 1925; 2c. and aff. Aug. 7; A 861329; Sidney A. Weston, Boston.

(25-15243) 4960
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Gragnon-Lacoste, Thomas Prosper, b. 1820.

Toussaint Louverture (surnomme le premier des noirs.)

Ouvrage par Gragnon-Lacoste ; extracts, edited with
notes and vocabulary, by Georgiana R. Simpson ...

Washington, D. C, The Associated publishers
[

c1924]
xi, 139 p. front, (port.) fold. map. 17cm .

© May 6, 1925; 2c. May 13; aff. May 14; A 855119; Georgiana R. Simp-
son, Washington. (25-9894) 4961

Grandjean, Georges.

... Les loups de la Grand' Montague, par Georges
Grandjean. Paris, Ollendorff

[

c
1925]

190 p., 1 1. 19i
cm

. (Le roman des provinces franchises ... Ardennes.
tn° 11])

© Apr. 30, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27717; Albin Michel, Paris.

(25-11271) 4962

Gray, William Scott, 1885-
Summary of investigations relating to reading, by Wil-

liam Scott Gray. Chicago, 111., The University of Chicago
[1925]

vii, 275 p. incl. tables, diagrs. 24 cm . (On cover: Supplementary educa-
tional monographs, pub. in conjunction with the School review and the Ele-
mentary school journal, no. 28)

Bibliography : p. 215-270.

© June 30, 1925; 2c. July 14; aff. July 13; A 860832; University of Chicago.
(25-13653) '4963

Guaranty trust company of New York.
New York state franchise tax on business corporations,

chapter 726, laws of New York, 1917, as amended in 1925.

[New York, etc.] Guaranty trust company of New York

t

c
1925]
52 p. mcm

.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 23; A 855640; Guaranty trust co. of New
York. (25-14833) 4964

Hendrick, Ellwood, 1861-
Lewis Miller; a biographical essay, by Ellwood Hen-

drick . . . New York & London, G. P. Putnam 's sons, 1925.
xi, 208 p. front., plates, ports. 22J

cm
.

© Aug. 7, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 864185 ; G. P. Putnam's sons.

(25-15611) 4965

Hickmott, Allerton Oushman.
Fabric of dreams [by] Allerton Cushman Hickmott.

[Hartford, Press of Finlay brothers, c
1925]

4 p. 1, 11-60 p., 1 1. 22
cm

.

"Of this book there have been printed one hundred and eleven copies,

and the type distributed." This copy is one of ninety-nine printed on Alex-
andra Japan vellum.

© July 23, 1925; 2c. July 30; aff. July 29; A 861241; A. C. Hickmott.
(25-15527) 4966

Hollos, Stefan.

. . . Psychoanalysis and the psychic disorder of general
paresis [by] Stefan Hollos . . . [and] S. Ferenczi . . . author-
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Hollos, Stefan—Continued
ized English by Gertrude M. Barnes and Gunther Keil.

New York and Washington, Nervous and mental disease

publishing company, 1925.
2 p. I., 48 p. 23i

cm
. (Nervous and mental disease monograph series,

no. 42)
Contents.—Literary preface.—Observations (Hollos).—Theoretical con-

sideration (Ferenczi)

© July 11, 1925; 2c. and aff. July 21; A 861132; Nervous and mental dis-

ease pub. co. (25-15538) 4967

Horsch, John.
The failure of modernism, a reply to Harry Emerson

Fosdick, by John Horsch ... Chicago, The Bible insti-

tute colportage association
[

c
1925]

64 p. 19Fm .

© May 26, 1925; 2c. May 27; aff. July 1; A 860249; J. Horsch, Scottdale,

Pa. (25-14248) 4968

Indianapolis. First Presbyterian church.

... Centennial memorial, First Presbyterian church,
Indianapolis, Ind. ; a record of the anniversary services,

June tenth to seventeenth, 1923, celebrating the one hun-
dredth anniversary of the founding of the First Presby-
terian church, together with historical material, session

records, sermons, addresses and correspondence relating

to its life and work during the century. [Greenfield, Ind.,

Wm. Mitchell printing co.,
c1925]

445 p. front., plates (part fold.) ports., facsims. 23i
cm

.

At head of title : 1823-1923.

© June 17, 1925; 2c. and aff. July 27; A 861214; First Presbyterian church,
Indianapolis. (25-14535) 4969

Jones, Edwin E.

American business accounting; a comprehensive, con-

cise and practical course of instruction in accounting and
business, and an extensive, cross-indexed, and practical

reference library, by Edwin E. Jones ... Ernest W. Lud-
low ... James M. Hayden ... Samuel K. Winehell ... and
a corps of accountants, attorneys and leading business
men, [Section 1. First steps in accounting, v. 2] Rock-
ford, 111., American business bureau

[

c
1925]

xv, 446 p. illus. (forms) 20cm .

© June 20, 1925; 2c. July 11; aff. July 10; A 855830; American business

bureau. 4970

Kelly, Bernard.
Kelly's federal prohibition digest, digesting all cases

arising under the federal prohibition act. Also including

such citations as may be useful in the trial of cases aris-

ing under the act. With forms. By Bernard Kelly ...

2d ed. Chicago, 111., B. J. Smith & company, 1925.
416 p. 24

cm
.

© May 1, 1925; 2c. July 2; aff. July 1; A 861317; B. Kelly, Peoria, 111.

(25-15236) 4971
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Kelly, Michael P.

Kelly code for packers, brokers, exporters, grain
houses, future trading in provisions, grains, cotton, cot-

ton oil ... compiled and for sale by M. P. Kelly ... Chi-

cago, 111.,
c1925.

2 p. 1., 276 p. 18|
cm

.

© Aug. 4, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864106; M. P. Kelly, Chicago.
(25-15237) 4972

King, Frank.

Skeezix and Pal, by Frank King; pictures by the au-

thor. Chicago, The Eeilly & Lee co. ^1925]
2 p. 1., 105 p. col. front., illus. (part col.) col. pi. 24£cm .

© July 21, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6; A 864114; Reilly & Lee co.

(25-15268) 4973

Langtry, Lillie, 1852-

The days I knew, by Lillie Langtry (Lady de Bathe)
with a foreword by Richard Le Gallienne ... New York,
George H. Doran company

[

c1925]
ix p., 2 1., 15-300 p. front., pi., ports. 22l

cra
.

<g) July 30, 1925; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 1; A 861269; George H. Doran co.

(25-14488) . 4974

Latane, John Holladay, 1869-
... A history of the United States, by John Holladay

Latane ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
^1924]

xiii, 662, 28 p. incl. front, (port.) illus. maps (part double) 19h
cm

.

(Allyn and Bacon's series of school histories)

"References" at end of each chapter.

© Aug. 18, 1924; 2c. and aff. Aug. 6, 1925; A 864102; J. H. Latane, Balti-

more. [© new matter bringing book to date] (25-15059) 4975

Lilly, Eli, & company.
. . . Hand book of pharmacy and therapentics. Lilly . .

.

Indianapolis, New York [etc.] Eli Lilly and company

t

c
1925]
295 p. illus., col. plates, col. port. 25

cm
.

Seventh revision.

© May 29, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855989; Eli Lilly and co.

(25-14306) 4976

Long, Edmond.
Waving and the modern coiffure.

(In Hairdressers' weekly journal)

© lc. Aug. 5, 1925; A ad int. 7176; pubd. June 20; H. R. Howell pub. co.,

inc.-, Brooklyn. 4977

Love, Mary 0.

Human conduct and the law, by Mary C. Love . . . pub-
lished under the auspices of Chi omega ... Menasha,
Wis., George Banta publishing company ['

c
1925j

3 p. 1., m-xi, 318 p. 22
cm

.

Bibliography: p. [301]-302.

© Mar. 31, 1925; 2c. June 6; aff. June 22; A 829832; M. C. L. Collins,

Cincinnati. (25-14379) 4978
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Ludovici, Anthony Mario, 1882-

Lysistrata ; or, Woman 's future and future woman, by
Anthony M. Ludovici ... with a foreword by Norman
Haire ... New York, E. P. Dutton & company

t

c1925]
viii, 110 p. 16i

cm
. [To-day and to-morrow series]

© July 13, 1925; 2c. and aff. July 16; A 855894; E. P. Dutton &.co.
(25-15240) 4979

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Headaches, how caused and how cured, by Bernarr
Macfadden . . . New York, Macfadden publications, inc.,

1925.
vii p., 2 L, 211 p. front, (port.) plates. 20cm .

© July 25, 1925; 2c. July 31; aff. July 29; A 861267; Macfadden publica-

tions, inc. (25-15248) . 4980

McKay, Edward James.

Brief notes on the Old Testament, copied from the
margin of my Bible and from commentaries ; designed to

remove difficulties in the study of the Old Testament, and
to aid in the devotional reading of the same, by Eev. E. J.

McKay. Kalei-gh, N. C, Mitchell printing company
[

c
1925]
411 p. 20

cm
.

"Partly an abridgment of Jamieson, Fausset and Brown's commentary,
partly a compilation, and partly original."—Pref.

© July 22, 1925; 2c. July 24; aff. July 23; A 861174; E. J. McKay, Dunn,
N. C. (25-14250)

.
4981

McLemore, James E.

McLemore 's fundamentals of salesmanship in ten les-

sons, by J. E. McLemore.
r
Fort Worth, Tex., Bunker

printing and book co.j
c1925.

174 p. incl. front, (port.) 19i
cm

.

© July 16, 1925; 2c. July 28; aff. July 25; A 864031; J. E. McLemore,
Dallas. (25-14550) 4982

McNeal, Edgar Holmes, 1874-

Modern Europe and its beginnings, by Edgar Holmes
McNeal ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1925]
xviii p,, 1 1., 514 p. incl. illus., plates, maps. col. front, plates. 19

cm
.

© June 15, 1925; 2c. June 20; aff. July 22; A 861190; Charles Scribner's

sons. (25-14384) 4983

Mason, William Lesley, 1861-

Practical business English; a textbook on commercial
correspondence for junior and senior high school

students, by W. L. Mason ... New York & London, G. P.

Putnam's sons, 1925.
xix, 485 p. illus. (forms) 19Fm .

"Text-books and books of general reference" : p. viii-ix.

© Julv 24, 1925 ; 2c. and aff. July 28 ; A 864013 ; W. L. Mason, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-14389) 4984
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Meek, Lois Hayden, 1891-

A study of learning and retention in young children,
by Lois Hayden Meek ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1925.
ix, 96 p. incl. tables, diagrs. 23_

om
. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 164)
Published as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.
Bibliography: p. 87-96.

© June 5, 1925; 2c. June 10; aff. June 16; A 855594; Teachers college,
Columbia university. (25-14634) 4985

National education association of the United States.
Committee on school house planning.

... Report of Committee on school house planning.
Frank Irving Cooper, chairman ... Washington, D. C,
1925.

164 p. illus., plans (1 fold.) forms (1 fold.) diagrs. (part fold.) 23cm .

At head of title : National education association.

© Apr. 30, 1925; 2c. and aff. July 8; A 855809; National education assn.,

Boston. (25-14737) 4986

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 208. Permanent ed., containing the decisions
of the Supreme and lower courts of record of New
York state. March 16-April 27, 1925. St. Paul, West
publishing co., 1925.
Various pagings. 23J

cm
. (National reporter system)

© June 11, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 861277; West pub. co. 4987

[Oppenheim, James Joseph] 1911-

Lyrics to the Olympian deities, by Jamus Jay \pseud.]

New York, N. Y., The Mayflower press publishing co.

f

c1925]
83, rli p. 21™.

© June 30, 1925; 2c. and aff. July 1; A 829960; J. J. Oppenheim, New
York. (25-14046) . 4988

Ossendowski, Ferdynand Antoni.

From president to prison, by Ferdinand Ossendowski
...in collaboration with Lewis Stanton Palen ... New
York, E. P. Dutton & company fl.925]

viii, 360 p. 2Ucm

© July 6, 1925; 2c. July 9; aff. July 11; A 861096; E. P. Dutton & co.

(25-14240) 4989

Pacific reporter, v. 233. Permanent ed. ... With key-

number annotations, March 23-April 23, 1925. St,

Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 1186 p. 26-|

cm
. (National reporter system—State series)

© June 1, 1925; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 1 ; A 861279; West pub. co. 4990

Pirenne, Henri, 1862-

Medieval cities ; their origins and the revival of trade,

by Henri Pirenne ... translated from the French by
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Pirenne, Henri—Continued

Frank D. Halsey. Princeton, Princeton university press,

1925.

5 p. 1., 249 p. 18
cm

.

"This little volume contains the substance of lectures ... delivered from
October to December 1922 in several American universities."—Pref.

Bibliography: p. [245]-249.

© Mar. 25, 1925; 2c. and aff. July 31; A 861248; Princeton univ. press.

(25-15374) 4991

Pitres, Albert, 1848^

. . . Les nerfs en schemas ; anatomie et physiopathologie,
par A. Pitres ... [et] L. Testut ... Avec 41 planches en
couleurs (dessinees par Dupret) et 164 figures en noir
dans le texte (dessinees par Oberlin) Paris, 0. Doin,
1925.

2 p. 1., vi, 706 p. illus., x£i col. pi. 27 cm .

At head of title: Centre neurologique de la xvin" region ...

© Apr. 22, 1925; lc.'May 28; A—Foreign 27732; Gaston Doin.
(25-11137) 4992

Poage, Franklin Riley. . .

Masonic meditations, by Franklin Riley Poage ... in-

troduction bv Joseph Fort Newton ... Hannibal, Mo.,
1925.

157 p. front, (port.) 20
cm

.

© July 18, 1925 ; 2c. and aff. July 25 ; A 864002; F. R. Poage, Hannibal, Mo.
(25-14544) 4993

Reibold, George H.

Figurative language; a treatise on the character and
principles of figurative language and the various classes

of figures of speech with numerous Biblical and classical

illustrations rbvi George H. Eeibold ... Franklin, 0.,

J. K. Eeeve
[

c
1925]

129, [2] p. 20
cm

.

© Feb. 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 8; A 864148; James Knapp Reeve.
(25-15367) 4994

Reid, Harry Jefferson.

After dinner poems, by H. Jefferson Reid. 1st ed.

Newark, N. J., Newark publishing company
[

c
1925]

93 p. front, (port.) 23Fm .

© Tuly 9, 1925; 2c. and, aff. Aug. 7; A 861322; H. J. Reid, Newark, N. J.
(25-15456) 4995

Richards, John Francisco, 1894-1918.

War diarv and letters of John Francisco Richards u,

1917-1918 .:. Compiled in 1925 by George B. Richards.
[Kansas City, Mo., Lechtman printing company, c

1925]
4 p. 1., vii-ix, 184 p. plates, ports., facsims. 22cm .

© May 29, 1925; 2c. Aug. 10; aff. July 29; A 864166; George B. Richards
Kansas City, Mo. (25-15352) 4996
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Roosevelt, Theodore, pres. U. S.

The works of Theodore Roosevelt. Memorial ed. v. 9-
12. [New York, Charles Scribner's sons, 1924]

4 v. fronts, (v. x, port., v. xi, map, v. xn, facsim.) 24&cm .

Half-title; each volume has also special t.-p.

Contents.—v. 9. Hero tales from American history, by Henry Cabot
Lodge, Theodore Roosevelt. New York, by Theodore Roosevelt.—v. 10, 11.

The winning of the west; an account of the exploration and settlement of
our country from the Alleghanies to the Pacific. 1, 2.—v. 12. The winning
of the west. 3. Men of action.

v. 9, 10, © July 23, 1924; v. 11, 12, © Oct. 30; 2c. each Feb. 19, 1925;
affs. Feb. 14; A 861013, 861014, 861017, 861018; Roosevelt memorial
assn., inc., New York. [© introduction and any other new copyrightable
material] 4997-5000

Rosso, Harley.

Empty pews ; the story of a weak unthinking people, by
Harley Eosso ... St. Paul, Minn., Hollywood, Calif., Mc-
Clure publishing co.

[

c
1925]

172 p. 19
cm

.

© Aug. 1, 1925; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 861319; McClure pub. co.

(25-15264) 5001

Roth, Suzanne, ed.

Contes faciles, edited with notes, questionnaire, exer-

cises, and vocabulary, by Suzanne Eoth ... illustrations

by Palmstrom . . . Boston, New York [etc.] Allyn and Ba-
con

[

c
1925]

viii p., 1 1., 235 p. front, (double map) illus., plates. 17
cm

.

© Mar. 19, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864097; Allyn and Bacon.
t©

notes, questionnaire, exercises, and vocabulary] (25-15241) 5002

Rowley, Charles E.

Apples of gold, by Eev. C. E. Eowley ... Findlay, 0.,

C. E. Eowley
[

c
1925]

vi p., 2 1., 11-257 p. front:, 1 illus. (music) pi., ports. 19£
cm

.

© July 6, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 861296; C. E. Rowley.
(25-15539) 5003

Russell, Mrs. Dora Winifred (Black)

Hypatia; or, Woman and knowledge, by Dora Eussell

(Mrs. Bertrand Eussell) New York, E. P. Dutton & com-
pany

[

c
1925]

4 p. 1., 81 p. 16|
cm

. [To-day and to-morrow seriesi

© July 18, 1925; 2c. and aff. July 22; A 861187; E. P. Dutton & co.

(25-15238) 5004

Saidman, Jean.

. . . Les rayons ultra-violets et associes en therapeutique.

Avec 114 figures dans le texte et 80 spectres hors texte.

Paris, G. Doin, 1925.
x p., 1 1., 580 p., 1 1. illus., vn pi., diagrs. 25

cm
.

"Index-bibliographic des auteurs cites": p. [564]-577.

© Apr. 21, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27729; Gaston Doin.

(25-11144) 5005
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Sch^yen, Carl, 1877-

... Der Lofot; berechtigte iibertragung aus dem nor-

wegischen von J. Sandmeier und S. Angermann. Jena,

E. Diederichs, 1924.

2 p. 1., 204, [4] p. incl. 9 pi. 22£
cm

. (Half-title: Arktis, hrsg. von J. Sand-

meier. [2])

© Dec. 10, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27779; E. Diederichs.

(25-11206) 5006

Scoggins, Charles Elbert, 1888-

The proud old name, by C. E. Scoggins. Indianapolis,

The Bobbs Merrill company
[

c
1925]

3 p. 1., 137, [1] p. front. 19
cm

.

© July 23, 1925; 2c. July 28; aff. July 29; A 861222; C. E. Scoggins,

Muncie, Ind. (25-15266) 5007

[Serner, Gunnar] 1886-

The thousand and second night; an Arabesque, by
Frank Heller [pseud.] . . . translated from the Swedish by
Edwin Bjorkman. New York, Thomas Y. Crowell com-
pany

[
1925]

4 p. 1., 3-333 p. 19
cm

.

© July 30, 1925; 2c. and aff. Aug. 4; A 864082; Thomas Y. Crowell co.

(25-14714) 5008

Shay, Frank, comp.

A guide to longer plays ; a list of fifteen hundred plays
for little theatres, professional and stock companies, art

theatres, schools, amateurs and readers, compiled by
Frank Shay. New York [etc.] D. Appleton and company,
1925.

5 p. 1., 3-131 p. 19*
cm

.

© July 31, 1925; 2c. and aff. Aug. 4; A 864077; D. Appleton & co.

(25-15067) 5009

Simon, Leon Gilbert.

... Inheritance taxation, by Leon Gilbert Simon. En-
dorsed by the National association of life underwriters.
New York and London, Harper & brothers, 1925.

xii p., 1 1., 331 p. incl. tables, diagrs. 24
cm

. (Harper's life insurance li-

brary, ed. by J. A. Stevenson and G. M. Lovelace)

"First edition."

© Aug. 10, .1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861361; Harper & bros.
(25-15554) 5010

Sleepy Hollow cemetery, Tarrytown, N. T.

Sleepy Hollow cemetery at Tarrytown. Tarrytown,
N. Y., Sleepy Hollow cemetery, c1925.

35, [1] p. illus. 23™.

© July 25, 1925; 2c. July 27; aff. July 29; A 861223; Sleepy Hollow ceme-
tery. (25-14657) 5011
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Smith, Charles Alphonso, 1864-1924.

The Smith-McMurry language series. Second book,
by C. Alphonso Smith ... and Lida B. McMurry. Bich-
mond, Va., Johnson publishing company

[

c1925]-
407 p. 19

cm
.

"Two-book series, 1925."

© Julv 2. 1925; 2c. July 13; aff. July 6; A 861091; Johnson pub. co,
E©

new matter] (25-13638) 5012

Smith, Mrs. Ruth Lyman (Cobb)

Concerning the prophet Frederick Madison Smith, by
his wife Ruth Lyman Smith. Bev. ed. Kansas City, Mo.,
Burton publishing company

[

c
1924]

4 p. L, 13-148, [1] p. front., ports. 19
cm

.

© Dec. 20, 1924; 2c. and aff. July 1, 1925; A 829971; R. L. Smith, Kansas
City, Mo. (25-14307) 5013

... The Southeastern reporter, v. 126. Permanent ed. ...

with key-number annotations. February 14-April 11,

1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 992 p. 264

cm
. (National reporter system—State series)

© June 8, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 861278 ; West pub. co. 5014

... The Southwestern reporter, v. 269. Permanent ed.

... With key-number annotations. April 8-April 29,

1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 1182 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© June 17, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 861275 ; West pub. co. 5015

[Spies, Augustus Mansfield] 1871-

Nell of Narragansett Bay, by A. M. Spiers rpseud.-\

Boston, Mass., The Stratford co.', 1925.
3 p. L, 294 p. 19

cm
.

© July 10, 1925; 2c. July 15; aff. July 21; A 861138; Stratford co.

(25-14512) 5016

Stone, Lydia.

Pink Donkey Brown, by Lydia Stone ; pictures by Mary
E. Dwyer. Chicago, New York, Eand, McNally & com-
pany

[

c
1925i

80 p. incl. col. front, illus. (part col.) 20
cm

.

© July 15, 1925; 2c. Julv 18; aff. July 20; A 855964; Rand, McNally & co.

(25-13539) 5017

Summerfield Baldwin, his autobiography, his ancestry,
with editorial and newspaper comments. Baltimore,
N. T. A. Munder & co., 1925.
89 p. front, (port.) col. pi. (coat of arms) 23 cm .

© June 29, 1925; 2c. and aff. July 1; A 829970; Charles G. Baldwin et al.,

Baltimore. (25-13416) 5018

Sutherland, Joan.

Price of -silence. [10th instalment]
(In London home notes, June 13, 1925)

© lc. Aug. 5, 1925; A ad int. 7171; pubd. June 8; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 5019
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Taylor, Charles Ralph, 1877-

Vital English; primary book for lower grades, by C.

Ealph Taylor ... and Marian E. Tobey ... New York
and Boston, F. M. Ambrose company

[

c
1925]

xv. 240 p. col. front., illus., col. plates. l9Fm .

© June 24, 1925 ; 2c. June 26 ; aff. July 3 ; A 861042 ; F. M. Ambrose co.

(25-13429) 5020

Tisserand, Ernest, 1880-

. . . Deux petits romans : Le voisinage incommode ; Les
houppes du mai's. Paris, Aux editeurs associes, Les
editions du Monde moderne r

c
1925]

2 p. I., 236, [I] p., 1 I. 19
cm

. (On cover: Collection "Le roman nou-
veau". n° xxi)

"4e
edition."

© Mar. 18, 1925; lc. "May 20; A—Foreign 27696; Aux editeurs associes.

(25-11270) 5021

Tobey, James Alner, 1894-
... The Children's bureau, its history, activities and or-

ganization, by James A. Tobey. Baltimore, Md., The
Johns Hopkins press, 1925.

xii, 83 p. 22i
cm

. (Institute for government research. Service mono-
graphs of the United States government, no. 21)

Bibliography: p. 72-80.

© July 28, 1925; 2c. July 30; aff. Aug. 12; A 861385; Institute for govern-
ment research, Washington. (25-15558) 5022

Typographic service company, Los Angeles.
Type, with measurements classified by series, book and

job, advertising figures, borders, rules, initials, special

characters, etc., products of Typographic service com-
pany. Los Angeles, Calif. r

c1925]
r298i p. 17x25cm

.

Text runs parallel with back of cover.

In loose-leaf binder.

Six folded tables attached to inside of front cover.

"Compiled ... by Arthur R. Warren."
© June 23, 1925; 2c. and aff. July 6; A 860320; Typographic service co.,

Los Angeles. (25-13443) 5023

United States corporation company.
Delaware corporations; a digest of the decisions and

the law ... 5th ed. New York city, United States cor-

poration companv, c1925.
126 p. 23™.

© July 25, 1925; 2c. July 30; aff. July 31; A 863572; United States corp.

co. (25-14836) 5024

Urbain, Achille.

La reaction de fixation dans la tuberculose, par Achille

Urbain. Preface de A. Besredka ... Paris, Masson et

cte
, 1925.
132 p. incl. tables. 23

cm
.

"Bibliographie" : p. tll5i-129.

© Apr. 15, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27725; Masson & co.

(25-11146) 5025
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White, Nelia Gardner.

Mary, by Nelia Gardner White. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1925.

224 p. front. 20Fm .

© Aug. 1, 1925.; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 864176; Penn pub. co.

(25-15389) 5026

Wieman, Harry Lewis, 1883-

General zoology, by H. L. Wieman ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

ix, 312 p. illus., diagrs. 23£ cm
. (Half-title: McGraw-Hill publications

in the zoological sciences) $3.00

"References" at end of part of the chapters.

© July 31, 1925; 2c. Aug. 4 ; aff. Aug. 6; A 864093; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-15452) 5027

Wilcox, Milton Charles, 1853-

The surety of the Bible; God's multiplied witness, by
Milton Charles Wilcox ... Mountain View, Calif., Port-
land, Or. [etc.] Pacific press publishing association

[

c
1925]

192 p. front., illus. 18i
cm

.

© July 17, 1925; 2c. and aff. July 23; A 861163; Pacific press pub. assn.

(25-15255) 5028

Williams, William Herbert, 1857- ed.

The Minnesota township code : Part i. A compilation
of laws relating to the organization of towns, the election,

qualifications, powers and duties of their officers, anno-
tated and revised to coincide with the General statutes

of 1923. Part n. A compilation of the state laws of

common application and use in the lives and affairs of the

inhabitants of towns and villages, annotated and revised

to coincide with the General statutes of 1923. Compiled
and edited by W. H. Williams ... Minneapolis, Minn.,

Miller-Davis company, 1925.
296 p. 23i

cm
.

© June 27, 1925; 2c. July 20; aff. July 18; A 861124; Miller-Davis co.

(25-14546) 5029

The Minnesota village code : Part i. A compilation of

laws relating to the organization of villages, the election,

qualifications, powers and duties of their councils and
officers; annotated and revised to coincide with the Gen-
eral statutes of 1923. Part n. A compilation of the state

jaws of common application and use in the lives and
affairs of the inhabitants of villages and towns, anno-

tated and revised to coincide with the General statutes

of 1923. Compiled and editedby W. H. Williams ...

Minneapolis, Minn., Miller-Davis company, 1925.

416 p. 23* cm
.

© June 24. 1925; 2c. July 20; aff. July 18; A 861123; Miller-Davis co.

(25-14547) 5030
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Allen, Clinton M.
The " Sequoyah" movement, by C. M. Allen ... with

introduction by J. S. Buchanan . . . Oklahoma City, Har-
low publishing co., 1925.

4 p. 1., 102 p. front., ports. 20cm .

© Apr. 1, 1925; 2c. July 10; aff. July 6; A 855820; Harlow pub. co.

(25-15062) 5031

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

At the sign of the Goat and Compasses; a novel, by
Martin Armstrong ... New York and London, Harper &
brothers, 1925.

3 p. 1., 316 p. I9i
cm

.

London edition (J. Cape, ltd.) has title: The Goat and Compasses.

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 18; A 864229; Harper & bros.

(25-15763) 5032

Auburtin, Victor, 1870-

Nach Delphi, von Victor Auburtin. Munchen, A. Lan-
gen, 1924.

81 p. I9
cm

.

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 19, 1925 ; A—Foreign 27480; A. Langen.
(25-16685) 5033

r
Bagg, Heleni

Up the Rito, by Jarvis Hall \pseud.] ... jacket and fron-

tispiece by E. J. Cavaliere. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1925.

2 p. 1., 7-316 p. front. 19£
cm

.

© June 13, 1925; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 864175; Penn pub. co.

(25-15269) 5034

Benson, Edward Frederic, 1867-

Eex, by E. F. Benson. New York, George H. Doran
company

r

c
1925]

2 p. 1., 7-321 p. mcm
.

© Aug. 10, 1925 ; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 11 ; A 864211 ; George H. Doran co.

(25-15637) 5035

Berthold von Regensburg, d. 1272.

Bertholds von Regensburg deutsche predigten, iiber-

tragen und eingeleitet von Otto H. Brandt. Jena, E.
Diederichs, 1924.

1 p. 1., xliv p., 2 I., 283, t3i p. front., plates. 20J
cm

.

© Oct. 16, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27792; Eugen Diederichs.
(25-11251) 5036

Bogardus, Emory Stephen, 1882-

Introduction to sociology. 4th ed., rev. By Emory S,

Bogardus ... Los Angeles, J. R. Miller, 1925.
495 p. 20cm .

"Readings" at end of each chapter ; "Reference library" : p. [486]-487.

© June 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861428; Jesse Ray Miller.
c©

entire re-writing] (25-15770) 5037
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Borah, Leo Arthur, 1889-

News writing for high schools, by Leo A. Borah ...

Boston, New York [etc.] Allyn & Bacon
[

c
1925]

vii p., 1 1., 265 p. illus., plates. 19!
cm

.

© Apr. 29, 1925; 2c. July 13; aff. July 10; A 855856; Allyn and Bacon.
(25-15148) 5038

Brown, Julia.

The enchanted peacock, and other stories, by Julia
Brown; with pictures by Lucy Fitch Perkins. Chicago,
New York [etc.] Eand McNally & co.

[

c
1925]

x p., 1 1., 13-156 p. col. front., illus., col. plates. 23£
cm

.

© July 9, 1925; 2c. July 13; aff. Aug. 10; A 864150; Rand McNally & co.

t© The rose of the desert] (25-15383) 5039

Bullock, David Madison.

Athletic training methods, by D. M. (Mat) Bullock ...

[Champaign, 111., Flanigan-Pearson co., printers] c1925.

3 p. 1., 167 p. front, (port.) illus. 19Fm .

© July 22, 1925 ; 2c. and aff. July 25 ; A 855996 ; D. M. Bullock, Urbana,
111. (25-15449) 5040

Carter, Russell Gordon.

A patriot lad of old Salem, by Eussell Gordon Carter
... illustrated by Henry Pitz. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1925.

3 p. 1., 9-222 p. front., plates. 19i
cm

.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 864174; Penn pub. co.

(25-15385) 5041

Chamberlain, George Agnew, 1879-

The great Van Suttart mystery, by George Agnew
Chamberlain ... New York & London, G. P. Putnam's
sons, 1925.

iv, 315 p. mcm
.

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 13; A 864186; G. A. Chamberlain, %
G. P. Putnam's sons. (25-15634) 5042

Concepcion, Mariano de Gracia.

Azucena, by M. de Gracia Concepcion. New York &
London, G. P. Putnam's sons, 1925.

x, 56 p. 21
cm

.

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 13; A 864187; M. de G. Concepcion,

% G. P. Putnam's sons. (25-15780) 5043

Cox, Carolyn.

Stand by, by Carolyn Cox. New York and London,
Harper & brothers, 1925.

5 p. 1., 3-351 p. 19J
cm

.

© Aug. 14, 1925; 2c Aug. 17; aff. Aug. 18; A 864226; Harper & bros.

(25-15758) 5044

794



PABT I, BOOKS, GKOUP I

no. 67, October, 1925 5050

Coxon, Muriel Hine.

Reluctant impostor, by Muriel Hine.
(In Modern woman, July, 1925)

© lc. Aug. 18, 1925; A ad int. 7209; pubd. June 22; Mrs. Sidney Coxon,
London. 5045

De la Ramee, Louise, 1839-1908.

A dog of Flanders, by Louise De la Ramee ("Ouida")
illustrated by Grustav Tenggren. New York, The Mac-
millan company, 1925.

4 p. 1., 104 p. incl. plates, col. front., col. plates. 16$
cm

.

© Aug. 4, 1925; 2c. and aff. Aug. 5; A 861290; Macmillan co.
c© the

illustrations] (25-14715) 5046

Delteil, Joseph, 1894-

... Jeanne d'Arc, par Joseph Delteil. Paris, B. Gras-
set,1925.

2 p. 1., [vii]-viii p., 1 1., 262 p., 1 1. 19
c™.

^
("Les cahiers verts" ... 53)

"Ce cinquante-troisieme cahier ... a ete tire a six mille sept cent quarante
exemplaires, dont ... cinq cents exemplaires de presse numerotes exemplaires
de presse 1 a 500 ... Exemplaire de presse 292."

© May 1, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27861; Bernard Grasset.

(25-16688) 5047

De Voist, Myron.
History of the East Michigan conference of the Free

Methodist church [by] Rev. M. De Voist. Owosso, Mich.,

Times printing company
[

c
1925]

552 p. front., illus. (ports.) 20
cm

.

© Aug. 10, .1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861360; M. De Voist, Owosso,
Mich. (25-15749) 5048

Dostoevskaia, Anna Grrigor'evna (Snitkina) d. 1918.

Die lebenserinnerungen der gattin DostojewskiSj hrsg.

von Rene Fulop-Miller und Friedrich Eckstein. Mun-
chen, R. Piper & co., 1925.

xxvi, 535 p., 1 1. front., plates, ports., facsim. 19cm .

"1. bis 10. tausend."
"Aus dem russischen manuskript ubersetzt von Dmitri Umanskij."

© Jan. 3, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27592; R. Piper & co.

(25-11221) 5049

Douglas, Paul Howard, 1892-

Wages and the family, by Paul H. Douglas ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
[

c1925]
xiv, 290 p. 2Hcm

. (Half-title: Materials for the study of business)
"Bibliographical note" : p. 276-281.

© June 22, 1925; 2c. and aff. July 8; A 855790; Univ. of Chicago, Chicago.

(25-15555) 5050

Drummond, Alexander Magnus, 1884- ed.

A course of study in speech training and public speak-
ing for secondary schools ; being the report of a special

committee of the National association of teachers of
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Drummond, Alexander Magnus—Continued

speech, with a series of special articles here compiled and
edited by A. M. Drummond . . . New York & London, The
Century co., 1925.

ix, 291 p. 20i
cm

. $1.25

Contains bibliographies.

© July 29, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864154; National assn. of teachers
of speech, Ithaca, N. Y. (25-15530) 5051

[Eriksen, Emil] 1860-

... Sangbogen Herrens glaede (1901-1908) ... Horten,
Bogforlaget Ego [1924]

199, [6] p., 1 1. 20cm . (Aemilian's sange og salmer, 1. del)

© Nov. 15, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27712; E. Eriksen, Horten,
Norway. (25-16664) 5052

Faldix, Arno Guido Gustav, 1882-

Henry Ford als wirtschaftspolitiker. Von dr. G. Fal-
dix ... Miinchen, F. A. PfeifTer & co., 1925.

90, [2] p. 23
cm

.

"Anhang: Walther Rathenau als volkswirt": p. [86]-90.

"Ford-literatur in deutscher sprache": p. 82-85.

© Feb. 28, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27783; F. A. Pfeiffer & co.

(25-16686) 5053

The Federal reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Circuit courts of appeals and District

courts of the United States and the Court of appeals
of the District of Columbia, with key-number annota-
tions ... v. 3 (2d) March-April, 1925. St. Paul, West
publishing co., 1925.

xxvii, 1071 p. incl. front, (map) 26cm .

© June 25, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 861273 ; West pub. co. 5054

Gillet, Marie Stanislas.

... La morale et les morales. Paris, Editions de la

Eevue des jeunes
[

c
1925]

302 p. 19i
cm

.

At head of title : M.-S. Gillet.

© Feb. 18, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27070; Revue des jeunes.

(25-16507) 5055

Gilmore, Pascal Pearl, 1845-

Gilmore ancestry; or, The direct line of descent from
John Gilmore, the Massachusetts immigrant ancestor to

Pascal Pearl Gilmore and his grandchildren etc.; also

the same in the corresponding lines of Pearl, Coombs and
SporTord.

r
Bucksport, Me., Bucksport printing co., 1925]

r25] p. 20i
cm

.

Preface signed : Pascal P. Gilmore.

© July 17, 1925; 2c. Julv 21 ; aff. July 20; A 855950; P. P. Gilmore, Bucks-
port, Me. (25-15466) 5056
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Hanaranda, Mulla, 1882-

Cabriba, the garden of the gods, by Mulla Hanaranda.
New York, American library service, 1925.

x, 421 p. I9i
cm

.

© July 18, 1925; 2c. July 20; aff. July 27; A 861211 ; M. Hanaranda, Brook-
lyn. (25-15122) -5057

Harman, John Newton, 1854-

Harman genealogy (southern branch) with biographi-
cal sketches, 1700-1924, by John Newton Harman, senior

... Richmond, Va., W. C. Hill printing company, 1925.

376 p. front., illus. (incl. ports.) 23h
cm

.

"On sale by Tazewell historical society, Tazewell, Virginia."

© July 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 1; A 864064; J. N. Harman, sr., Taze-
well, Va. (25-15061) 5058

Harvard university. Committee on economic research.

The economic cycle, its application to buying, selling,

production, investments, by Fred Y. Presley, general
manager, Committee on economic research, Harvard uni-

versity. [Cambridge, Mass., c
1925]

32 p. diagrs. 26cm .

© June 4, 1925; lc. June 8; lc. July 1; aff. June 10; A 829989; Harvard
university, Cambridge, Mass. (25-14950) 5059

Hawk, Philip Bovier, 1874-

The lottery of love, and other gambols, by Philip B.
Hawk. Thirty illustrations. Boston, Mass., The Strat-

ford company, 1925.

4 p. 1., 251 p. illus. 19i
cm

.
.

© July 29, 1925 ; 2c. Aug. 1 ; aff. July 31 ; A 861260; P. B. Hawk, Duxbury,
Mass. (25-15145) 5060

Hawley, Ralph Ohipman, 1880-

... " Forestry in New England", -revised, by Ralph
Chipman Hawley ... and Austin Foster Hawes ... v. 1.

Manual of forestry for the northeastern United States.

2d ed., 2d impression, cor. New York, J. Wiley & sons,

inc.
;
[etc., etc.] 1925.

xii, 281 p. illus., tables. 23i
cm

.

© July 31, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864153; R. C. Hawley, New
Haven, and Austin Foster Hawes, Hartford. (25-15358) 5061

Higham, Sir Charles Frederick, 1876-

Advertising, its use and abuse, by Sir Charles Higham
... New York, H. Holt and company; [etc., etc.,

c

1925i
256 p. I7

cm
. (Half-title: Home university library of modern knowl-

edge, no. 113)

© July 30, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 864103 ; Henry Holt & co.

(25-15126) 5062
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Howard, Mrs. Inez Cr.

The chrysalis of romance, being the whimsical essays
of Inez Gr. Howard. Los Angeles, Calif., The Times-
mirror press, 1925.

xii p., 2 L, 142 p. illus. 24£om .

© June 8, 1925; 2c. June 25; aff. June 16; A 855671; I. G. Howard, Los
Angeles. (25-15835) 5063

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth.

Increasing purpose, pt. 3, chaps. 1-4.
(In Good housekeeping, July, 1925)

© lc. Aug. 8, 1925; A ad int. 7183; pubd. June 12; A. Stuart-Menteth
Hutchinson, % Eric Pinker, London. 5064

[King, Helen Gleasonj

Some things in good taste ... [Bay City, Mich., c
1925]

cover-title, 85 p. 23
cm

.

Contains blank pages for "Notes", and advertising matter.
"Copyright ... by Helen Gleason King."

© Mar. 13, 1925; 2c. Mar. 16; aff. July 15; A 855905; H. G. King, Bay
City, Mich. (25-14060) - 5065

Koerber, Heinrich.

Die psychoanalyse ; die Freudsche lehre in ihrer theo-

rie und anwendung gemeinverstandlich dargestellt, von
dr. Heinrich Koerber ... Berlin, Ullstein [1924]

132, [1] p., 2 1. \7l
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [12])

"Herausgewachsen aus vortragen, die der verfasser zu wiederholten ma-
len an der Lessing-hochschule in Berlin gehalten hat."—Vorwort.
© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26835; Ullstein a. g.

(25-16510) 5066

Kohler, Charles, 1862- comp.
The Monroe doctrine; a complete history. (Eev. and

illustrated) Compiled by Charles Kohler ... [New York,
Press of J. J. Little & Ives company, c

1925]
65 p. illus. (ports.) 19rm .

© Aug. 3, 1925; 2c. and aff. Aug. 15; A 864219; C. Kohler, Savannah, Ga.
(25-15771) 5067

Kretzmann, Paul Edward, 1883-

The problems of adolescence and youtlj and their treat-

ment in educational and pastoral work ... by Prof. Paul
E. Kretzmann ... Burlington, la., Lutheran literary

board, 1925.
104 p. 20

cm
.

"References chiefly consulted" : p. 3.

© July 15, 1925; 2c. July 22; aff. July 24; A 861176; R. Neumann, Bur-
lington, la. (25-15773) 5068

r
Lamothe-Langon, fitienne Leon, baron dej 1786-1864.

Die geheimen denkwiirdigkeiten der grafin Dubarry,
hrsg. von Paul Frischauer, mit einem nachwort von Franz
Blei. "Wien, Leipzig, K. Konig

[

c1924]

411, [1] p., 1 1. col. front, plates, ports. (1 col.) 22
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27427; Karl Konig.

(25-10925) 5069
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Landon, Pierre 0.

A compendium of compound words, together with a
list of troublesome terminations ; with an introduction by
Lewis Worthington Smith ... Compiled by P. 0. Lan-
don. Des Moines [The Homestead company, printersi

1925.

104 p. 16i
cm

.

© July 10, 1925; 2c. Aug. 1; aff. July 17; A 862728; P. O. Landon, Des
Moines. (25-15147) 5070

Latin blood by 1 Hollywood, Calif., Authors publish-

ing corporation, 1925.

242, [1] p. 20 cin
.

© June 19, 1925; 2c. June 25; aff. June 24; A 829866; Authors pub. corp.

(25-15052) 5071

Le Calve, Jules Yves Marie, 1868-

^.. L'cedeme; etude experimentale et clinique. Paris,

Masson et c
ie

, 1925.

vii, 648 p. incl. tables. 23i
cm

.

At head of title : J. Le Calve,

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 15, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27726; Masson & co.

(25-11145) 5072

Le Feuvre, Amy.
The little discoverers, by Amy Le Feuvre ; illustrated

by Grace Norcross. Philadelphia, The Penn publishing

company, 1925.

205 p. front., plates. 19i
cm

.

© Aug. 1, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 864171 ; Penn pub. co.

(25-15386) - 5073

Lessing, Theodor, 1872-

Nietzsche, von dr. Theodor Lessing ... Berlin, Ull-

stein
[

c1925]

118, [1] p., 1 1. m cm
. (Half-title: Wege zum wissen. [22])

© Feb. 27, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27790; Ullstein a. g.

(25-16509) 5074

Lindsey, Mrs. Therese (Kayser) 1870-

Blue norther, Texas poems by Therese Lindsey. New
York, H. Vinal, 1925.

5 p. 1., 54. p. 23
cm

.

© July 15, 1925; lc. July 20; lc. Aug. 5; aff. Aug. 8; A 864146; Harold
Vinal. (25-15783) 5075

Long, Edmond.
Last word in Paris fashions.

(In Hairdressers weekly journal)

© lc. June 15, 1925; A ad int. 7175; pubd. May 16; H. R. Howell pub. co.,

inc., Brooklyn. 5076
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Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

. . . Tales of a wayside inn, in three parts ; ed. with in-

troduction and notes by H. W. Boynton. Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

xvi, 275 p. front., plates. 17£
cm

. (Lettered on cover: Academy classics)

© June 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864098; Allyn and Bacon.
t© in-

troduction and notes] (25-15525) 5077

Los Angeles. Chamber of commerce.

Los Angeles County, some facts and figures, 1925, in-

cluding a list of the membership of the Los Angeles
Chamber of commerce. [Los Angeles, c

1925]

1 p. 1., r5]-404 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 22cm .

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 30; A 862583; Los Angeles chamber of
commerce, Los Angeles. (25-15467) 5078

Mabley, Edward T.

Some pleasant recollections of school life at the Helen
Dunlap memorial school, Winslow, Arkansas, by Rev.
Edward T. Mabley ... Scarsdale, N. Y., Community
press

[

c
1925]

ix, 146 p. 23h
cm

.

A collection of verse, historical pageants, etc.

© Aug. 1, 1925; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 4; A 864110; E. T. Mabley, Harts-
dale, N. Y. (25-15146) 5079

Mackail, Denis George.

Greenery street, by Denis Mackail. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., 273 p. 19£
cm

.

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 17; A 861448; D. Mackail, London.
(25-15761) 5080

[McNeile, Herman Cyril]

Final count, by Sapper [pseud.] chaps. 1, 2.

(In Sovereign and regent magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 7, 1925; A ad int. 7177; pubd. June 12; H. C. McNeile, London.
5081

Madison, Mrs. Lucy (Foster) 1865-

Washington, by Lucy Foster Madison ... illustrated

and decorated by Frank E. Schoonover. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1925.
399 p. col. front., illus., col. plates. 24£

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864179; Penn pub. co.

(25-15469) 5082

Meaker galvanizing co., Chicago.

Meaker process galvanizing; instruction, installation,

operation. Chicago, 111., Meaker galvanizing co.
[

c
1925]

79 p. illus. 23
cm

.

© July 8, 1925; 2c. and aff. July 13; A 855849; Meaker galvanizing co.

(25-15600) 5083
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Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Virginia and West Virginia
reports. 1925 supplement, being a complete encyclopedia

and digest of all the Virginia and West Virginia case

law from volume 130 to volume 138 Virginia reports,

both inclusive, and from volume 88 to volume 94 West
Virginia reports, both inclusive, under the editorial su-

pervision of Thomas Johnson Michie, assisted by A.
Hewson Michie. v. 2. [Insurance—X-rays] Charlottes-

ville, Va., The Michie company, 1925.

xii, 903-1941 p. 24£ cm
.

© July 23, 1925 ; '2c. July 25 ; aff. Aug. 1 ; A 864089; Michie co. 5084

Morton, Lena Beatrice.

Negro poetry in America, by Lena Beatrice Morton.
Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

4 p. 1., 71 p. illus. (music) 16
cm

.

"The tragedy" : p. 37-71.

Bibliography: p. 36; "References used": p. 71.

© July 6, 1925; 2c. and aff. July- 9; A 861050; Stratford co.

(25-15782) 5085

Mouzon, Edwin Du Bose, bp., 1869-

The missionary evangel ... by Edwin Du Bose Mouzon
... Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

181 p. 19i
cm

. (The Fondren lectures for 1925)

© July 25, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 861354 ; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-15756) 5086

Miinzinger, Friedrich, 1884-

Hochstdruckdampf ; erne untersuchung tiber die wirt-
schaftlichen und technischen aussichten der erzeugung
und verwertung von dampf sehr hoher spannung in gross-
betrieben, von dr.-ing. Friedrich Miinzinger. Mit 120
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1924.

x p., 1 1., 140 p. illus., diagrs. 24cm .

© Apr. 15, 1924 ; lc. Sept. 27 ; A—Foreign 26913 ; F. Miinzinger, Berlin.
(25-16679) 5087

Narodny, Ivan.

The skygirl, a mimodrama, in three acts on a star, pro-
logue & epilogue on the earth ; dramatic episodes of a life

fifty thousand years ahead of ours, by Ivan Narodny;
foreword by John D. Williams ; scenes and costumes by
David Burliuk, Vladimir Bobritsky, Constantine Aladja-
lov and N. Cickovsky. London, New York, The Britons
publishing company

[

c
1925]

103 p. incl. front., 1 illus., plates. 25£ cm .

© July 20, 1925; 2c. July 28; aff. Aug. 7; A 861327; I. Narodny, New
York. (25-15777) 5088
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National industrial conference board.
Technical education and the chemical industry ; a sum-

mary report of an investigation by the National indus-
trial conference board, inc. New York, 1925.

11 p. incl. tables. 23
cm

.

© July 31, 1925; 2c. and aff. Aug. 4; A 864091; National industrial con-
ference board, New York. (25-14936) 5089

Naylor, Charles Wesley, 1874-
God's will and how to know it, by C. W. Naylor ...

Anderson, Ind., Gospel trumpet company
[

c
1925]

ix, 10-192 p. front, (port.) 19
cm

. (Lettered on cover: Christian life

series)

© June 17, 1925 ; 2c. and aff. June 25 ; A 855661 ; Gospel trumpet co.

(25-15863) 5090

Neve, Condes.
The house of Mendoza; a romance of modern Spain,

by Condes Neve ... Philadelphia, Dorrance and com-
pany, 1925.

319 p. 19i
cm

.

© Aug. 8, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861395; Dorrance & co., inc.

(25-15760) 5091

New York. Metropolitan museum of art. Morgan col-

lection.

. . . The Pierpont Morgan wing ; a handbook, by Joseph
Breck ... and Meyric R. Rogers ... New York, 1925.

xxii, 395, [1] p. illus. 214
cm

.

m

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this handbook one thousand copies were printed, May, 1925."

© June 4, 1925; 2c. and aff. July 15; A 855885; Metropolitan museum of

art, New York. (25-14375) 5092

Northeastern reporter.

Northeastern reporter digest, including cases reported
in vols. 1-140 Northeastern reporter ... Ed. by the edi-

torial staff of the American digest system ... v. 8. Me-
chanics' liens-Parcels ... St. Paul, West publishing co.,

1925.
iii, 9237-10739 p. 26i

cm
.

© June 26, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 861276 ; West pub. co. 5093

... The Northwestern reporter, v. 202. Permanent ed.

... with kev-number annotations ... March 6-May 1,

1925. St. Paul, West publishing co., 1925.
xv, 1076 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© June 22, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 861274; West pub. co. 5094

Norvell, Saunders, 1864-
Forty years of hardware, by Saunders Norvell, illus-

trations by Serena Summerfield. 1st ed. New York city,

Hardware age
[

c1924]
2 p. 1., 443 p. illus. (incl. ports.) 19

cm
.

An autobiography.

© Nov. 18, 1924 ; 2c. and aff. July 2, 1925 ; A 855741 ; Hardware age.

(25-15239) 5095
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Oskison, John Milton, 1874-

Wild harvest ; a novel of transition days in Oklahoma,
by John M. Oskison. New York, London, D. Appleton
and company, 1925.

4 p. 1., 299, [1] p. I9i
cm

.

© Aug. 14. 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861422; D. Appleton & co.

(25-15762) '5096

Peeke, Hewson Lindsley, 1861-

The centennial history of Erie Connty, Ohio, by H. L.

Peeke ... [Cleveland, The Penton press co.] 1925.
2 v. front., illus.(incl. ports., facsims.) 23i

cra
.

Includes biographical material.

Cover-title : "History of Erie County." This was also the title of first

edition.

© July 25, 1925; 2c. each. and aff. Aug. 5; A 861318; H. L. Peeke, San-
dusky, O. (25-15060) 5097

Phipps, Helen.

».. Some aspects of the agrarian question in Mexico; a
historical study, by Helen Phipps ... Austin, Tex., The
University

[

c
1925]

157 p. 23
cm

. (University of Texas bulletin, no. 2515: April 15, 1925)
Thesis (ph. d.)—Columbia imiversity, 1925.

"Vita" on slip mounted on t.-p.

"Studies in history, no. 2."

Published also without thesis note.

Bibliography: p. [149]—157.

© June 15, 1925; 2c. June 25; aff. June 29; A 829922; H. Phipps, Austin,
Tex. (25-15619) 5098

Rader, Marion A.

Pointed poems, by Marion A. Eader. [Portland, Or.,
c1925]

90 p. incl. 1 illus., port. m™. $0.85

Title taken from cover.

© Feb. 23, 1925; 2c. July 13; aff. July 14; A 861078; M. A. Rader, Walla
Walla, Wash. (25-15781) 5099

Raoul de Cambrai.

Eaoul de Cambrai, chanson de geste du xme
siecle

renouvelee par Paul TufTrau. Paris, L 'Artisan du livre,

1924.
2 p. 1., [7]-220 p., 1 1. 19

cm
.

"Je ne lui attribue point le deuxieme partie de la redaction conservee ...

Je l'ai done ecartee, retenant toutefois, avec quelques episodes qui me
fournissaient les transitions necessaires, les scenes finales."—Avant-propos
© Dec. 1, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27166; Choureau & co.',

Paris. (25-11272) 5100

Ribadeau-Dumas, Louis.

... Les debuts de la tuberculose pulmonaire. Avec 16
planches hors-texte. Paris, E. Flammarion, 1925.

281 p., 1 I. xvi pi. on 8 1. 19
cm

. (Bibliotheque des connaissances me-
dicates)

At head of title: ... D r
L. Ribadeau-Dumas.

© Apr. 30, 1925; lc. May 9; A—Foreign 27673; Ernest Flammarion.
(25-11151) 5101
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Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

Honor Bright 's new adventure, by Laura E. Richards
. . . illustrated by Elizabeth R. Withington. Boston, L. C.
Page & company

[

c
1925]

5 p. L 308 p. front., plates. 19£
cm

.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aft. Aug. 4; A 864092; L. C. Page & co., inc.

(25-14713) 5102

Rodenbeck, Adolph Julius.

The anatomy of the law ; a logical presentation of the
parts of the body of the law, by Adolph J. Rodenbeck . .

.

Boston, Little, Brown and company, 1925.

xi p., 1 1., 292 p. 24cm .

© Aug. 8, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 861336 ; A. J. Rodenbeck, Rochester,
N. Y. (25-15627) 5103

Roma sacra; ein bilderzyklus in 152 farbenfotografien,
mit einem geleitwort von P. Peter Sinthern, s. j. Wien,
Uvachrom union aktiengesellschaft fur farbenfoto-
grafie

;
[etc., etc.] 1925.

3 p. 1., 9-^9, [2] p., 2 1., [12] p. plates (152 col.) col. port, facsim. 27* x
23h

cm
. (Half-title: Die welt in farben i)

"Corrige" : slip inserted at end.

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27344; Verlag der Uvachrom
union a. g. (25-11124) 5104

Roosevelt, Theodore, pres. U. S.

The works of Theodore Roosevelt. Memorial ed. v. 7.

r
The naval war of 1812. New York, Charles Scribner's
sons, 1924]

xlv, 492 p. front, (port.) diagrs. 2A\cm .

Half-title; each volume has also special t.-p.

© May 15, 1924; 2c. May 22; aff. Feb. 14, 1925; A 861015; Roosevelt
memorial assn., inc., New York.

t© introduction and any other new
copyrightable material] 5105

Sabath, Abraham Mayer, 1894-

|i« jthkbd'ti ^dwk^d Bmm ,wby*\ ^nejj

t
New York] 1925. .nEMQKD .D Dm2N

106 p. 201cm .

Title transliterated: Di licht-strahlen fun Talmud.
© May 18, 1925; 2c. June 12; aff. June 3; A 855541; A. Sabath, Akron, O.

(25-13436) 5106

Scott-Stokes, Henry Folliott.

Perseus; or, Of dragons, by H. F. Scott Stokes ...

New York, E. P. Dutton & company r°1925]

vii, 74 p. 16
cm

. [To-day and to-morrow seriesi

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 7; A 864123; E. P. Dutton & co.

(25-15446) 5107
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Se Boyar, Gerald Edwin, ed.

Literature for the business man, selected and edited by
Gerald E. Se Boyar ... New York, F. S. Crofts & co.,

1925.

xxiv p., 1 1., 419 p. 21
cm

.

© Aug. 8, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864152; F. S. Crofts & co.; inc.

(25-15529) 5108

Smith, Matthew J W.
Letters to an infidel; essays proving the reasonable

basis of Christianity and answering the attacks of mod-
ernism and pseudo-science, by Rev. Matthew J. W. Smith
... St. Louis, Mo., and London, B. Herder book co., 1925.

2 p. 1., 160 p. 194
em

.

© Aug. 3, 1925; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 864121; B. Herder book co.

(25-15540) 5109

Snell, Roy Judson, 1878-

. . . The flying sub, by Roy J. Snell. Chicago, The Reilly

& Lee co.
[

c
1925]

282 p. incl. front. 20cm . (His Radio-phone boys stories)

© July 1, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6; A 864117; Reilly & Lee co.

(25-15124) 5110

Snowden, Rene Ravenel.

The origin and destiny of man ... v. 1. Origin of man.
By Rene Ravenel Snowden ... Los Angeles, Times-mir-
ror press, 1923.

92, [1] p. diagr. 19£cm .

© Apr. 4, 1923; 2c. June 22, 1925; aff. Apr. 27; A 864047; R. R. Snowden,
Los Angeles. (25-15072) ' .5111

Southwestern reporter.

Arkansas decisions reported in the Southwestern re-

porter with key-number annotations, vols. 263 to 268,

August, 1924 to April, 1925 ... St. Paul, West publishing
co., 1925.

Various pagings. 261cm . ([National reporter system])

© June 30, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 861272 ; West pub. co. 5112

Stitt, Edward Walmsley, 1862-

Memory selections, their value and importance, im-
provements recommended ; by Edward W. Stitt . . . intro-

duction by John H. Finley ... New York, Philadelphia
[etc.] Hinds, Hayden and Eldredge, inc. fl925]

xvi, 295 p. 19
cm

.

"Favorite selections and songs": p. 221-291.

Bibliography : p. 293-295.

© Apr. 11, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 864070; Hinds, Hayden & Eldredge,
inc. (25-15528) 5113
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Taylor, Adrian A.

Selling your service and keeping it sold, by Adrian A.
Taylor. Omaha, Nebr.

t
1925]

4 p. L, 11-165 p. 18™.

© Aug. 2, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 864095 ; A. A. Taylor, Omaha.
(25-15129) 5114

Thun, Rudolf.

Der film in der technik, von E. Thun ... Mit 103 ab-
bildungen, 1 tafel und 40 aufstellungen. Berlin, V. D.
T-verlag, 1925.

xx, 286 p. illus., fold, pi., diagrs. 21
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. [271]—276.

© Nov. 14, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26871; V. D. I. verlag.
(25-16678) 5115

Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

. . . Scouting on Lake Champlain, the young rangers, by
Everett T. Tomlinson ... New York, London, D. Apple-
ton and company, 1925.

vi, 7-351 p. front., plates. 19i
cm

. (His American scouting series)

First published in 1906 under title : The young rangers.

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861424; D. Appleton & co,
t©

preface] (25-15759) 5116

U. S. Interstate commerce commission. Interstate com-
merce commission reports. Decisions, (Indexes)

Consolidated index to the Beported decisions of the
Interstate commerce commission. Vol. 1 to 85 inclusive

(except finance and valuation decisions) compiled by
Edwin C. Blanchard and Fred W. Heid ... Washing-
ton, D. C, Capital traffic service bureau, 1925.

292 p. 23i
cm

.

.© Mar. 16, 1925; 2c. and aff. Mar. 28; A 823551; Edwin C. Blanchard,
Washington, and Fred W. Heid, Riverdale, Md. (25-15626) 5117

Ward, Henshaw.

Evolution for John Doe, by Henshaw Ward, with
foreword by Lorande Loss Woodruff ... Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

6 p. 1., 15-354 p. 1 illus., plates, diagrs. 22£cm .

Bibliography: p. [337]-342.

© Tuly 29, 1925; 2c. and aff. Aug. 3; A 861280; Bobbs-Merrill co,

(25-15071) 5118

Wermeskerken, Johan Wilhelm Henri van.

Een Indisch binnenhuisje, door Henri van Wermesker-
ken. Amsterdam, L. J. Veen [1924]

287 p. front, (port.) 22cm .

© Nov. 2, 1924; lc. July 1, 1925; A—Foreign 28109; J. W. H. van Wer-
meskerken, Hague, Holland. (25-16663) 5119
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Wetzel, Justus Hermann, 1879-

Beethovens violinsonaten, nebst den romanzen und
dem konzert, analysiert von Justus Hermann Wetzel ...

1. bd. Berlin, M. Hesse
[

c
1924]

viii p., 1 I., 402 p. illus. (music) diagrs. 18£
cm

.

Contents.—1. bd. Einfiihrung. Erste bis funfte sonate und die zwei
romanzen.

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27390; Max Hesses verlag.

(25-11090) 5120

Whig-am, Wallace Hugh, 1860-

The essentials of commercial law, by Wallace Hugh
Whigam ... [Garden City, N. Y.] Pub. by Doubleday,
Page & company for the International business institute,

1925.

vi p., 1 I., 392 p. front., illus. (inch forms) 19£
cm

.

"Prepared in collaboration with Marshall D. Ewell ... and James G.
Skinner ..."

© Aug. 1, 1925; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 12; A 861393; Gregg pub. co., New
York.

t© foreword] (25-15768) 5121

Whipple-Haslam, Mrs. Lee.

Early days in California ; scenes and events of the '50s

as I remember them, written by Mrs. Lee Whipple-Has-
lam. Jamestown, Calif.

[

c1925]

cover-title, 34 p. illus. (port, group) 22 cm .

© Apr. 22, 1925; 2c. May 5; aff. June 10; A 860199; Mrs. L. Whipple-
Haslam, Jamestown, Calif. (25-12132) 5122

White, Mrs. Alma (Moncure) 1862-

The Ku Klux klan in prophecy, by Bishop Alma White
... illustrated by Rev. Branford Clarke. Zarephath,
N. J., The Good citizen

[

c
1925]

144 p. front, (port.) illus., pi. 18i
cm

.

Advertising matter : p. 137-144.

© June 20, 1925; 2c. July 6; aff. July 3; A 829994; A. White, Zarephath,
N. J. (25-14837) 5123

Whitley, Jesse T,

What Jesus said about Heaven; a study in the four
Gospels, by J. T. Whitley ... Nashville, Tenn., Cokes-
bury press, 1925.

104 p. 19
cm

. [Cokesbury devotional series] $0.75

© July 9, 1925; 2c. and' aff. Aug. 6; A 861349; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-15856) 5124

Who's who in engineering; a biographical dictionary of
contemporaries, 1925, by John William Leonard. 2d
ed. New York city, N. Y., Who 's who publications, inc.

r
c
1925]

1 p. 1., v-xxi, 2483 p. 24cm .

© June 20, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 861301 ; Who's who publications,
inc. 5125
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Willoughby, George A.
Honse wiring, prepared especially for trade prepara-

tory and trade extension classes in the all-day, part-time
and evening vocational schools, by George A. Willoughby
... New York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

xi, 219 p. illus. (incl. form) diagrs. 23£
cm

. (Half-title: The Wiley
trade series) $2.00

© July 29, 1925 ; 2c. and aff. July 31 ; A 861242; G. A. Willoughby, Saginaw,
W. S., Mich. (25-14940) 5126

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-
He rather enjoyed it, by P. G. Wodehouse. New York,

George H. Doran company
[

c1925]
316 p. 19i

cm
.

© July 30, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 861268 ; George H. Doran co.

(25-14665) 5127

Wood, Ernest.

Memory training ; a practical course ... by Ernest Wood
... 15th ed. ... (rev. and enl.) Chicago, The Theosophi-
cal press, 1925.

4 p. 1., [7]-l58, tl] p. illus. 194
cm

.

© July 28, 1925; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 8; A 864162; American theosophical
society, Chicago. (25-15534) 5128

Wright, Henry Wilkes, 1878-
The moral standards of democracy, by Henry Wilkes

Wright ... New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1925.

ix p., 1 1., 309 p. mcm
.

© July 17, 1925; 2c. and aff. July 24; A 861178; D. Appleton & co.

(25-14551) 5129

Wuest, Joseph, comp.
Matters liturgical ; the Collectio rerum liturgicarum of

Rev. Joseph Wuest ... translated and revised by Eev.
Thos. W. Mullaney ... New York and Cincinnati, Fred-
erick Pustet company (inc.) 1925.

xii, 630 p. I5i
cm

.

© July 30, 1925; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 1; A 864074; Frederick Pustet co.,

inc. (25-14852) 5130

Wyatt, Margaret.
Treasured thoughts; a volume of miscellaneous verse

dealing with the common every-day experiences of life,

by Margaret Wyatt. Cedar Rapids, la., The Torch
press, 1925.

73 p. 19i
cm

.

© May 21, 1925 ; 2c. and aff. May 25 ; A 855361 ; Bernice M. Ravlin, Water-
loo, la. (25-10260) 5131

Wynnton, Patrick.

The black turret, by Patrick Wynnton. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1925]
4 p. L, 308 p. mcm

.

© July 30, 1925 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 5 ; A 861285 ; Bobbs-Merrill co.

(25-14945) 5132
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AbsMre, Martha.

Odes to man along life's way, by Martha Abshire.
Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

4 p. 1./62 p. front, (port, group) 19
cm

.

© Aug. 11, 1925; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 14; A 864241; M. Abshire, New-
berry, Mich. (25-15894) 5133

Agersborg-, Helmer Pareli Kjerschow.

Et glashus ; or, An avocation of a biologist [by] Helmer
Pareli Kjerschow Agersborg ... Boston, E. G. Badger
[

c1925]
112 p. 19i

cm
.

© June 20, 1925; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 12; A 861389; Richard G. Badger.
(25-15898) 5134

American iron and steel institute.

Annnal statistical report ... for 1924. New York,
American iron and steel institute, 1925.

Vi, 102 p. 24cm .

© July 22, 1925 ; 2c. Aug. 10 ; aff. Aug. 8 ; A 864149 ; American iron and
steel institute. 5135

American society of international law.

Proceedings of the American society of international

law at its nineteenth annual meeting held at Washington,
D. C, April 23-25, 1925. "Washington, D. C, The Soci-

ety, 1925.
xii, 203 p. 26cm .

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864119; American society of inter-

national law, Washington. 5136

Anderson, Charles Joseph, 1880-

Beading objectives -

r a guide book in the teaching of

reading, by Charles J..Anderson ... [and] Isobel Davidson
. . . New York, Chicago retc.] Laurel book company

[

c
1925]

viii, 408 p. illus., diagrs. 19£
cm

.

References at end of part of the chapters.

© July 2, 1925; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 13; A 864209; Laurel book co.

(25-15947) 5137

Andress, James Mace, 1881-

Health education in rural schools, by J. Mace Andress
... Eev. ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1925j

xii, 323 p. front., illus. (incl. plans) plates, diagrs. 19£
cm

.

Contains bibliographies.

© Aug. 1, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 14; A 864249; J. M. Andress, West
Newton, Mass. [© rewriting and additional material]

(25-15874) 5138

Appalachian Mountain club, Boston.

Guide to paths in the White Mountains and adjacent
regions (6th ed.) ... Boston, Mass., The Appalachian
Mountain club, 1925.
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Appalachian Mountain club, Boston—Continued
xi, 529, [3] p. maps (part double) 16

om
.

Blank pages for "Memoranda" (3 at end)

© June 15, 1925; 2c. July 27; aff. July 31; A 861324; Appalachian Moun-
tain club. (25-15952) 5139

Balmer, Wilhelm Paul Friedrich, 1865-1922.

Wilhelm Balmer in seinen erinnerungen, hrsg. von
Francis Kervin. Mit 40 abbildungen. Erlenbach-Zurich
und Leipzig, Rotapfel-verlag [1924]

378 p. front., plates, ports. 21
cm

.

Prefatory note signed: Rico Balmer.

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27493; Rotapfel-verlag.

(25-10546) 5140

Bennett, Marguerite, "Mrs. Arnold Bennett."

Arnold Bennett, by Mrs. Arnold Bennett. New York,
Adelphi company, 1925.

128 p. front., plates, ports., facsim. 19
tm

.

Introduction signed: Marguerite Bennett.

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861388; Adelphi co.

(25-15698) 5141

Benson, E. F.

Bagnell terrace.
(In Hutchinson's magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 11, 1925; A ad int. 7207; pubd. June 17; George H. Doran co.,

New York. 5142

Berg, Bengt Magnus Kristoffer, 1885-

... Mit den zugvogeln nach Afrika. Berlin, D. Reimer/
E. Vohsen, 1924.

185, [1] p. incl. front., illus. 24
cm

.

At head of title : Bengt Berg.

"Einzig berechtigte deutsche iibersetzung von Edmund Herms."

© Nov. 10, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26857; Dietrich Reimer
(Ernst Vohsen) a. g. (25-10584) 5143

Bethlehem steel corporation.

Private telegraphic code to be used only for land line

telegrams between points in the United States, Canada
and Mexico. [Bethlehem, Pa.] Subsidiary companies of

Bethlehem steel corporation
[

c1925]

ix, 546 p., 1 1. 274
cm

.

© July 1, 1925; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 861362; Bethlehem steel co.,

Bethlehem, Pa. (25-15622) 5144

Bible. Selections. German.

Das schwert des geistes ; Gottes wort fur den taglichen

gebrauch ausgewahlt, mit leitwort und lesetafel versehen

von H. Schottler. 81.-90. tausend. Berlin, Verlag des

Evangelischen bundes, 1924.

422 p., 1 l. I8£cm .

© Tulv 30 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26349; Verlag des Evangelischen

bundes. (25-10705) 5145
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Bischoff, Fritz Walther, 1896-

... Alter, roman. Trier, F. Lintz, 1925.

219 p., l 1. 19
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27226; Friedrich Lintz.

(25-10665) 5146

Bordeaux, Henry, 1870-

Annecy ; au pays de saint Francois de Sales, par Henry
Bordeaux ... illustre de 9 gravures hors texte en photo-
typie. Grenoble, J. Rey 1*1922]

3 p. 1., 9-139 p., 1 I. front.,' plates, ports. 191
cm

.

© Sept. 15, 1922; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26877; Jules Rey.
(25-10704) 5147

Botsky, Katarina. >

Scliafe auf dnnkeln weiden; novellen von Katarina
Botsky. Miinchen, A. Langen, 1924.

209 p., l 1. 19
cm

;

© Dec. 15, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27413; A. Langen.
(25-10658) 5148

Burrell, David James, 1844-

Life and letters of St. Paul, by David James Burrell ...

New York, American tract society r

c
1925]

4 p. 1., 7-527 p. front, (port.) 19
cm

.

Each part also published separately.

Contents.— pt. I. Saul of Tarsus.—pt. II. Paul's campaigns.—pt. III.

Paul's companions.—pt. IV. Paul's letters.

© Aug. 11, 1925; 2c. and aft. Aug. 12; A 861384; American tract society.

(25-15855) 5149

Burroughs, John, 1837-1921.

John Burroughs and Ludella Peck ... New York, H.
Vinal, 1925.

3 p. 1., 3-81 p. front, (facsim.) 24em .

"Letters of John Burroughs to Ludella Peck" : p. ih-39 ; "Letters of
Ludella Peck to John Burroughs" : p. [41i-81.

© Julv 15, 1925; lc. July 20; lc. Aug. 5; aff. Aug. 8; A 864147; Harold
Vinal. (25-15899) 5150

Burton, Margaret Ernestine, 1885-

The star-promise, by Margaret E. Burton. New York,
The Womans press, 1925.

142 p. 19
cm

.

© June 2, 1925; 2c. June 30; aff. July 22; A 855708; Natl, board of the

Y. W. C. A. of the U. S. A., New York. (25-15888) 5151

Bush, Bertha Evangeline, 1866-

... A prairie Eose, by Bertha E. Bush; with illustra-

tions by Henry C. Pitz. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1925.

4 p. 1., 305 p. col. front., col. plates. 22Fm . (The Beacon Hill book-
shelf)

© Aug. 12, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 861409 ; Little, Brown, and com-
pany. (25-15671) 5152
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[Canac, Victorine]

... Roberte et ses vainqueurs, dramatique roman
d 'amour. Paris, J. Tallandier, c1925.

224 p. 19
crn

. {On cover: Le livre national; romans populaires ...

n° 474)
Author's pseud., Victor Feli at head of title.

© Apr. 2, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27553; Jules Tallandier.
(25-10800) 5153

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

... The foods we eat, by Frank G. Carpenter ... and
Frances Carpenter. New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

[

c1925]
x, 181 p. incl. col. front, illus. (part col.) 21

cm
. (Carpenter's journey

club travels)

© July 3, 1925 ; 2c. July 8 ; aff. July 9 ; A 861052 ; American book co.

(25-15900) 5154

Channing, William Ellery, 1780-1842.

The liberal gospel, as set forth in the writings of Wil-
liam Ellery Channing, edited by Charles H. Lyttle ...

Boston, The Beacon press, inc., 1925.
3 p. L, xxix, 257 p. 21

cm
.

© July 17, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855946; Beacon press, inc.

(25-15968) 5155

Chappell, Edwin Barfield, 1853-

... Evangelism in the Sunday school, by E. B. Chappell,
d. d. Approved by the Committee on curriculum of the
General Sunday school board of the Methodist Episcopal
church, South. Nashville, Dallas [etc.] Lamar & Barton,
agents, Publishing house, M. E. church, South, 1925.

216 p. 19i
cm

. (Training courses for leadership)

© June 2, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 861353; Lamar and Barton.

(25-15751) 5156

Clark, Harold B 1893-

Digest of the decisions of the Supreme court of Mon-
tana, covering all cases in volumes 1 to 68, inclusive,

with annotations to the American decisions, American re-

ports, American state reports, American annotated cases,

Lawyers' reports annotated and American law reports,

and a combined table of cases digested and cited, direct

and reverse, showing where the cases are reported and
where they are found in this digest, where all Montana
cases have been cited or overruled in the Montana re-

ports, and where all Montana cases have been cited in

the notes in American decisions, American reports, Amer-
ican state reports, American annotated cases, Lawyers'
reports annotated and American law reports. By Har-
old B. Clark ... v. 1, 2. San Francisco, Bancroft-Whit-

nev company, 1925.
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Clark, Harold B.—Continued
2 v. 26cm .

v. 1, © Aug. 3, 1925; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 10; v. 2, © Aug. 17; 2c. and
aff. Aug. 24; A 861358, 861537; Bancroft-Whitney co.

(25-15628) 5157,5158

Conte, fidouard, 1862-

... Bibera, par Edouard Conte. Paris, Editions Nils-

son
t

c
1924]

3 p. 1., [13]-128 p., 3 1. incl. plates, front. 18£
cm

. (Maitres anciens et

modernes ... [7])

"Bibliographic": p. [121]-[123]

© Nov. 5, 1924;- lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 26987; Editions Nilsson.
(25-10615) 5159

Courboin, Francois, 1865-

. . . Histoire illustree de la gravure en France. 2e
ptie.

De 1660-1800. Paris, Maurice Le Garrec, 1924.
'2v. 32

ctn
. and portfolio of plates accompanied by letterpress. 48cm .

In case.

"II a ete tire: 750 exemplaires numerotes de 1 a 750. 25 exemplaires
d'auteur numerotes de i a xxv. no. xxv."

© Dec. 1, 1924; lc. June 6, 19*25 ; A—Foreign 27833; Maurice Le Garrec.
5160

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Der mut zum gliick, roman von H. Courths-Mahler.
Leipzig und Bern, F. Bothbarth

[

c
1924]

l p. 1., [5]-l89 p. I6
cm

.

© Nov. 8, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27185; Friedrich Rothbarth.
(25-10680) 5161

menschenherz, was ist dein gliick? roman von H.
Courths-Mahler. Leipzig und Bern, F. Bothbarth

[

c
1924]

1 p. 1., ^-185, [1] p. 16
cnV

© Nov. 14, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27400; F. Rothbarth.
(25-10679) 5162

Crandall, Edna M.

A curriculum of worship, for the junior church school,

first year, by Edna M. Crandall ; with an introduction by
Luther A. Weigle. New York, London, The Century co.

[

c1925
]

xiv, 364 p. mcm
.

Includes hymns and responses with music.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864156; Century co.

(25-15860)
' 5163

Davis, George Thompson Brown, 1873-

China's Christian army, a story of Marshal Feng and
his soldiers, by George T. B. Davis; introduction by
Charles Gallaudet Trumbull ... New York, N. Y., The
Christian alliance publishing company, c1925.

136 p. front., plates, ports. 18£
cm

.

© July 15, 1925; 2c. July 27; aff. July 25; A 864028; Christian alliance

pub. co. (25-15748) 5164
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Borland, William Alexander Newman, 1864-

The American illustrated medical dictionary; a new
and complete dictionary of the terms used in medicine,
surgery, dentistry, pharmacy, chemistry, nursing, veter-

inary science, biology, medical biography, etc., with the
pronunciation, derivation, and definition, including much
collateral information of an encyclopedic character, by
W. A. Newman Borland ... together with new and elabo-

rate tables of arteries, muscles, nerves, veins, etc. ...

13th ed., rev. and enl. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1925.

1 p. I, 11-1344 p. illus., plates (part col.) 23 cm .

© Aug. 3, 1925; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 15; A 864221; W. B. Saunders co.

(25-15875) 5165

Duisberg, Carl, 1861-

Abhandlungen, vortrage und reden aus den jahren
1882-1921, von Carl Duisberg ... Hrsg. zu seinem 60.

geburtstage vom aufsichtsrat und direktorium der Far-
benfabriken vorm. Friedr. Bayer & co. Berlin, Leipzig,

Verlag chemie, g. m. b. h., 1923.

xii, 992 p. front., ports. 27
cm

.

Contents.—Wissenschaftliche arbeiten.—Chemischer unterricht.—Chemi-
sche industrie.—Farbenfabriken vorm. Friedr. Ba}^er & co., Leverkusen.

—

Verein deutscher chemiker.—Verein zu wahrung der interessen der chemi-
schen industrie Deutschlands.— Gewerblicher rechtsschutz.— Hansabund

—

Handelskammer.—Sozialpolitik. — Kommission zur priifung der riistungs-

lieferungen.—Der weltkrieg.:—Reichswirtschaftsrat-—Deutsches museum von
meisterwerken der naturwissenschaft und technik. Deutsches ausland-
museum.—Gesellschaft von freunden und forderern der Universitat Bonn.

—

Weitere gedenkreden, nachrufe, begriissungsreden.

© Jan. 1, 1924; lc. July 18; A—Foreign 27752; Verlag chemie.

(2^10467)
(

5166

[Edgerly, Webster]

The great psychic, the master mind of the universe ; a
study of all phenomona including other world life and
its control over human existence, by Edmund Shaftes-

bury [pseud.] [Hopewell, N. J.j Ealston company
t

c
1925]

416 p. 25
cm

.

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861400'; Ralston co.

(25-15862) . 5167

Eschmann, Ernst, 1886-

Euedi 's irrfahrten, eine erzahlung aus der stadt fiir die

reifere jugend, von Ernst Eschmann; buchschmuck von
J. Diveky. Zurich und Leipzig, Orell Fiissli, 1925.

300. [1] p. incl. front., illus., plates. 20i
cm

.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27194; Artist, inst. Orell Fiissli.

(25-10805) 5168
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Evarts, Hal George, 1887-

Spanish acres, by Hal G. Evarts. Boston, Little,

Brown, and company, 1925.

3 p. L, i3]-303 p. m™.
© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861394; H. G. Evarts, Hutchin-

son, Kan. (25-15850) . 5169

[Frobenius, Leoj 1873^ ed.

Atlantis; volksmarchen und volksdichtnngen Afrikas.
bd. 9. Volkserzahlungen und volksdichtnngen aus dem
Zentral-Sudan. Muenchen, VerofTentlichungen d. For-
schungsinstitutes f. kulturmorphologie [1924]

2 p. 1., 426, [1] p. fold. maps. 22cm .

"Herausgegeben von Leo Frobenius."
Also special t.-p., with imprint : Jena, E. Diederichs.

© Dec. 1, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27776; E. Diederichs, Jena.

5170

Gailhard, Gustave.

... Crevetout, hussard de '4a Grande". Paris, A. Fa-
yard et c

ie
, 1925.

315 p. 18i
cm

. (Le livre populaire. [148])

© Feb. 3, 1925; lc. Apr. 11; A—Foreign 27297; G. Gailhard, Champigny,
Seine, France. (25-10518) 5171

Game, Josiah Bethea, 1869-

General literature, myth, epic, and drama, foundation
studies; a course for college students, based on the

world's great books in translation, by Josiah Bethea
Game . . . Chicago, New York, Mentzer, Bush & company
t

c
1925]
2 p. 1., iii-ix, 164 p. illus. (incl. plan) diagr. 19£

tm
.

' Contains bibliographies.

© June 13, 1925; 2c. July 13; aff. July 11; A 855992; Mentzer, Bush & co.

(25-15700) 5172

Ginzkey, Franz Karl, 1871-

Der weg zu Oswalda, eine erzahlung von Franz Karl
Ginzkey. Leipzig, L. Staackmann, 1924.

136 p. 14£
cm

.

© Nov. 13, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27174; L. Staackmann.
(25-10659) 5173

Gould, Edwin Miner Lawrence, 1886-

A modern pilgrimage, by E. M. Lawrence Gould. New
York, The New-church press fl925]

4 p. 1., 132 p. plates. 19i
cm

.

© June 20, 1925; 2c. and aff. June 30; A 855704; New-church board of

publication, New York. (25-15957) 5174

Graham, Frank Duncan.

. . . Audels plumbers and steam fitters guide ... a prac-

tical illustrated trade assistant and ready reference for
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Graham, Frank Duncan—Continued

master plumbers, journeymen and apprentices, steam
fitters, gas fitters and helpers, sheet metal workers and
draughtsmen, master builders and engineers ... by Frank
D. Graham—chief, Thomas J. Emery—associate, no. 1,

2. New York, T. Audel & co
[
1925]

2 v. fronts., illus., diagrs. 17
cm

.

© Aug. 13, 1925; 2c. each Aug. 14; aff. Aug. 15; A 864216, 864217; Theo,
Audel & co. (25-15980) 5175, 5176

Gregor, Elmer Russell, 1878-

The medicine buffalo, by Elmer Eussell Gregor ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.

3 p. 1., 263, [1] p. col. front. 19i
em

.

<g) Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861421; D. Appleton & co.

(25-15670) 5177

Gregory, Jackson, 1882-

The maid of the mountain ; a romance of the California

wilderness, by Jackson Gregory. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1925.

4 p. L. 331 p. front. 19£
cra

.

© Aug. 7, 1925; 2c. Aug. 8; aff. Aug. 14; A 864214; Charles Scribner's

sons. (25-15848) 5178

Gynecological and obstetrical monographs. Appendix
(1925) ... Gynecological and obstetrical monographs.
New York, London, D. Appleton and company, 1925.

xii p., 1 1., 224 p., 1 1. illus. 25
cm

.

"The authors of the various monographs have ... furnished the material

which brings the subject matter of each volume of the series down to the

present."—Publishers' note.

© July 31, 1925; 2c. and aff. Aug. 4; A 864079; D. Appleton & co,

5179

Harper, Theodore Acland.

Singing feathers [byj Theodore Acland Harper; illus-

trated by Florenz Clark. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1925.

288 p. col. front., illus., col. plates. 22i
cm

.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864177; Penn pub. co.

(25-15672) 5180

Haskin, Sara Estelle.

Building the Americas, for leaders of junior groups,
by Sara Estelle Haskin ... New York, Missionary edu-
cation movement of the United States and Canada

[

c
1925j

iii p., 2 L, 9-128 p. 19£
cm

.

Map on front lining-paper.

"Reading list" : p. 23-25.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 16; A 861101; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (25-15854) 5181
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Heyliger, William, 1884-

Quinby and son, by William Heyliger ... New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

3 p. 1., 239, [1] p. front. 19*
cra

.

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861419; D. Appleton & co ;

(25-15846) . 5182

Heymann, Robert, 1879-

... Der narrentanz der liebe, roman ... Leipzig, F.
Moeser nachf .

[

c
1924j

300 p. 19
om

. (Kypros-biicher)

"1.-5. tausend."

© Nov. 29, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27222; Franz Moeser.
(25-10666) 5183

Hines, Herbert Waldo.

Missionary education in the local church; a handbook
for leaders, by Herbert "Waldo Hines, ph. d. Ed. and
pub. by the Department of missionary education, Board
of education of the Northern Baptist convention. New
York city

[

c
1925]

2 p. 1., iii-iv p, 1 I., 116 p. 19£
cm

.

© June 18, 1925 ; 2c. and aff. July 9 ; A 861032 ; Baptist board of education,

Department of missionary education, New York. (25-15753) 5184

Horine, John Winebrenner, 1869-

A home enterprise ; a study of home missions, by John
W. Horine ... the third of a series of "Key books" pre-

pared under the general editorship of the Eev. F. H.
Knubel ... and the Rev. M. G. Gr. Scherer, d. d. Phila-

delphia, Pa., The United Lutheran publication house,
1925.

2 p. 1., 3-136 p. plates. 19
cm

. (The Key books)

© June 16, 1925; 2c. June 29; aff. June 27; A 855696; Board of publication

of the United Lutheran church in America, Philadelphia.

(25-15965) 5185

[Hoyem, Oliver] 1891-

A guide book, Washington cathedral, Mt. St. Alban,
Washington, D. C, a. d. 1924. [Washington, D. C, Na-
tional cathedral foundation, c1925]

48 p. illus. (inch plans) 23
cm

.

© Feb. 17, 1925; 2c. and aff. May 27; A 829805; National cathedral founda-
tion. (25-11474) 5186

Japan. Consulate. San Francisco.

Documental history of law cases affecting Japanese
in the United States, 1916-1924 ... compiled by the con-
sulate-general of Japan, San Francisco ...

r
San Fran-

cisco] 1925.
2 v. 22*™.
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Japan. Consulate. San Francisco—Continued
Contents.—v. 1. Naturalization cases and cases affecting constitutional

and treaty rights.—v. 2. Japanese land cases.

© Jan. 30, 1925; 2c. each Feb. 7; affs. Mar. 3; A 822268, 822269; Consulate-
general of Japan, San Francisco. (25-15624) 5187,5188

Keller, Charles Frederick, 1898-

Mass stipends, by the Reverend Charles Frederick
Keller ... Washington, D. C, 1925.

2 p. 1., [3]-167 p. 22 cm . [Sacra facultas canonica, Universitas catholica

Americae Washingtonii, 1924-1925, no. 27)

Thesis (j. c. d.)—Catholic university of America, 1925.

Vita.

Bibliography: p. 6-9.

© May 18, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855951; C. F. Keller, Allentown,
Pa. (25-15969) 5189

Kornerup, Nicolai Waldemar Mohr, 1817-1886,

En kj0benhavners meddelelser om sit hjem og sin by
1820-50 (Kontorchef W. Kornernps memoirer) Udg. af
Jul. Clansen og P. Fr. Rist. [Kj0benhavn, Gyldendal,
Nordisk forlag, 1924]

2 p. 1., 151 p. plates, ports., facsim. 22£
cm

. {Added t.-p.: Memoirer og
breve, udg. af Julius Clausen og P. Fr. Rist. xm)

Illustrated t.-p.

"Trykt i 900 eksemplarer."

© Apr. 26, 1924; lc. July 7, 1925; A—Foreign 27124; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (25-10622) 5190

Kroger, Timm.
Aus dammernder feme

;
jugenderinnerungen von Timm

Kroger. Braunschweig und Hamburg, G. Westermann
[^924]

2 p. 1., 226 p. front, (port.) 15i
cm

.

© Nov. 13, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27106; G. Westermann.
(25-10668) 5191

Du sollst nicht begehren, von Timm Kroger. Braun-
schweig und Hamburg, G. Westermann

[

c
1924]

2 p. 1., 135 p. 15i
cra

.

© Sept. 23, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27107; G. Westermann.
(25-10671) 5192

Der einzige und seine liebe (Schneidergluck) novellen

von Timm Kroger. Braunschweig und Hamburg, G.

Westermann
[

c1924]
2 p. 1., 129 p. 15J

cm
.

© Sept. 19, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27108; G. Westermann.
(25-10669) 5193

Der schulmeister von Handewitt, von Timm Kroger.
Braunschweig und Hamburg, G. Westermann

[

c1924]
2 p. 1., 114 p. mcm

.

© Sept. 18, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27105; G. Westermann.

(25-10670) 5194

818



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 68, October, 1925 5200

Lanslots, Don Ildephonse, 1859-

The three divine virtues, by D. I. Lanslots, o. s. b.

New York and Cincinnati, Frederick Pustet co. (inc.)

1925.
x p, 1 1., 222 p. 19i

cm
.

© July 3, 1925 ; 2c. and aff. July 7 ; A 861019 ; Frederick Pustet co., inc.

(25-15690) 5195

Linebarger, Paul Myron Wentworth, 1871-

A family of five republics; a sketch of the origin

of the Leyenberger-Lineberger-Linebarger-Lionberger
families. E?y Paul Myron Linebarger ... and "Walter

Franklin Lineberger ... Hammond, Ind., W. B. Conkey
company, 1925.

43 p. m cm
.

"Published at the expense of the authors as a contribution to the monu-
ment fund of the 'family of five republics'."

© July 20, 1925 ; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 13 ; A 864181 ; P. M. Linebarger and
Walter Franklin Lineberger, Washington. (25-15879) 5196

Lopez Ballesteros, Luis, 1869-

... Lucha extraiia, edited with introduction, notes and
vocabulary, by Jose M. Albaladejo ... and Harold Hudson
Britton ... New York & London, The Century co., 1925.

xix, 247 p. front, (port.) plates. 19i
cm

. (The Century modern lan-

guage series, Kenneth McKenzie, editor) $1.50
"Bibliographical note" : p. xv.

© July 8, 1925; 2c. July 10; aff. July 11; A 861088; Century co.

(25-13313) 5197

Liitzeler, Heinrich Maria, 1902-

... Formen der kunsterkenntnis. Mit einem vorwort
von Max Scheler. Mit einem titelbild und 9 tafeln.

Bonn, F. Cohen, 1924.
viii, 259 p. front., 9 pi. 23£

cm
.

"Quellenangaben" : p. 254-257.

Contents.—Natiirliche kunstbetrachtung.—Die kunstbetrachtung des be-
wussten menschen.—Kunstmythologie.
© Nov. 30, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27052; F. Cohen.

(25-10785) 5198

[Lynch, Thomas P
]

Conversations on Christian re-union, by a parish priest.

Baltimore, Md., John Murphy company, printers r
c
1925i

104 p. 18£
cm

.

On verso of t.-p. : Rev. Thos. P. Lynch . . . author.

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 2; A 855734; T. P. Lynch, Helensville,

New Zealand. (25-15967) 5199

Lynde, Francis, 1856-

Meliowing money, by Francis Lynde. New York, C.

Scribner's sons, 1925.
4 p. 1., 3-293 p. 19£

cm
.

© Aug. 7, 1925; 2c. Aug. 8; aff. Aug. 14; A 864215; Charles Scribner's
sons. (25-15844) 5200
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McFee, Mrs. Inez Nellie (Canfield)

Young people 's cook book ; or, How the Daytons cooked
at home and in camp, by Inez N. McFee ... New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c
1925]

x, 290 p. 20£
cm

.

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 8; A 864129; Thomas Y. Crowell co.

(25-15973) 5201

[McNeile, Herman Cyril]

Question of identity, by Sapper [pseud.]

(In Hutchinson's magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 11, 1925; A ad int. 7206; pubd. June 17; H. C. McNeile, %
A. P. Watt & son, London. 5202

Maness, Edgar A.

Evidences of divine being, by Rev. E. A. Maness ...

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

84 p. mcm
.

© May 18, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 861348; Lamar and Barton.
(25-15861) 5203

[Marston, Jeffery Eardley] 1887-

An octave, by Jeffery E. Jeffery [pseud.] Boston, Lit-

tle, Brown and company, 1925.
3 p. I., 3-312 p. 19£

cm
.

© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861397; J. E. Marston, Chelsea,

S. W. 3, London. (25-15847) 5204

Mayer, Herbert Oarleton.

The church's program for young people; a textbook of

adolescent religious education in the local church, by
Herbert Carleton Maver ... New York & London, The
Century co.

E

c1925]
xix, 387 p. diagrs. 19Fm . $2.00

Bibliography at end of most of the chapters.

© July 1, 1925; 2c. and aff. July 6; A 855765; Century co.

(25-15691) 5205

Meier-Graefe, Julius, 1867-

... Die doppelte kurve; essays. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1924.
265, [2j p. 19

cm
.

Contents.—-Einleitung.—Uber kultur.—Uber kunst.—Politik des kiinst-

lers; ein wort zur deutschen revolution von 1918.—Die doppelte kurve.

—

Der beitrag Deutschlands zur kunst Europas.—Die kurve Dostojewskis.

—

Die teilung; als von einer abtrennung der Rheinlande die rede war.
© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27395; P. Zsolnay.

(25-10786) 5206

Meunier, Alice.

... Giotto, par Alice Meunier ... avec une preface de
Gustave Geffroy. Paris, Editions Nilsson

[

c
1925]

3 p. 1., [13]-136 p., 3 1. incl. plates, front, (port.) 18i
cm

. (Maitres an-
ciens et modernes ... [13])
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Meunier, Alice—Continued
"Bibliographic": p. [129]-132.

© Apr. 4, 1925 ; lc. May 6 ; A—Foreign 27605 ; Editions Nilsson.

(25-10614) 5207

Neale, Oscar W.
Picture study in the grades ; a manual for students and

teachers, by Oscar W. Neale ... Stevens Point, Wis.,

0. W. Neale publishing company
[

c1925]
447, [7] p. incl. plates. 22h

cm
.

© July 31, 1925; 2c. Aug. 12; aff. Aug. 13; A 864206; O. W. Neale pub. co.

(25-15997) 5208

Noyes, Alfred, 1880-

... The book of earth, by Alfred Noyes. New York,
Frederick A. Stokes company, 1925.

vii, 328 p. 21
cm

. (His Torch-bearers, n)
In verse.

^ Edinburgh and London edition (W. Blackwood and sons) has title: The
torch-bearers.

Contents.—The book of earth.—The Greeks.—Moving eastward.—The
torch in Italy.—In France.—In Sweden.—Lamarck and the revolution.—In
Germany.—In England.—Epilogue.

© July 29, 1925; 2c. and aff. July 31; A 861250; Frederick A. Stokes co.

(25-15834) 5209

Oppermann, Karl, 1881-

Vom leben des Eide Sielken, eine kustengeschichte von
Karl Oppermann. Breslau, Bergstadtverlag [1924]

176 p. mcm
.

"1. bis 4. auflage."

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27399; Bergstadtverlag.

(25-10682) 5210

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... James W. Crawford, re-

porter, v. 112. From July 29, 1924, to December 9, 1924.

San Francisco, Bancroft-Whitnev companv, 1925.
xxxix, 795 p. 22£ cm .

© Aug. 1, 1925; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 10; A 861357; Bancroft-Whitney co.

5211

Patri, Angelo, 1876-

School and home, by Angelo Patri ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

3 p. 1., 220, [1] p. m cm
.

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 10; A 861331; D. Appleton & co.

(25-15826) 5212

Perrachio, Luigi, 1883-

... L 'opera pianistica di Claudio Debussy. Milano,

Bottega di poesia, 1924.
192 p., 1 1. illus. (music) 19

cm
. (I fascicoli musicali, scelti da Giovanni

Da Nova)
"Indice bibliografico" : p. [193]

© July 15, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27101; Bottega di poesia.

(25-4278) 5213
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Phillips, John Charles.

A natural history of the ducks, by John C. Phillips ...

with plates in color and in black and white from draw-
ings by Frank W. Benson, Allan Brooks and Louis Agas-
siz Fuertes. v. 3. Anatinae (concluded) and fuligulina3

(in part) Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany; Cambridge, The Riverside press, 1925.

ix p., 2 1., r3]-383 p. col. front., plates (part col.) maps. 32cm .

© July 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 7; A 861328; J. C. Phillips, Wenham,
Mass. 5214

Pierson, Clara Dillingham.
The plucky Aliens, by Clara D. Pierson ... New York,

E. P. Button & company
[

c
1925]

xi p., 1 1., 327 p. front., illus. 19£
cra

.

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861368; E. P. Dutton & co.

(25-15851) 5215

Poulet, Georges, 1859-
. . . Bandimoure le procurateur. Paris, A. Michel

[

c
1925i

3 p. 1, [9i-317 p., 1 1. 19
cm

.

© Mar. 28, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27547; Albin Michel.
(25-10578) 5216

Ritter, Albert, 1872-
... Kant, der retter der menschheit. Berlin, Concordia,

Deutsche verlags-anstalt, Engel und Toeche, 1924.
60 p. 20cm .

At head of title: A. Ritter.

© Oct. 1, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27044; Concordia, Deutsche
verlags-anstalt, Engel & Toeche. (25-10608) 5217

Roger, Georges Eugene Henri.

... Nouveau traite de medecine. fasc, xrv, xxn ... Pa-
ris, Masson et c

ie
, 1924.

2 v. illus., col. plates, diagrs. 26cm .

Contents.—fasc. XIV. Appareil digestif (intestin)—fasc. xxii. Muscles,
os et articulations.

© Nov. 10, 1924; lc. each Mar. 25, 1925; A—Foreign 27154, 27155; Masson
& co. 5218,5219

Roosevelt, Theodore, pres, TJ. 8.

The works of Theodore Roosevelt, Memorial ed. v.

15-18, [New York, Charles Scribner's sons, 1925]
4 v. fronts, (v. xv, xviri, ports.) 24i

cm
.

Half-title; each volume has also special t.-p.

Contents.—v. 15. Citizenship, politics and the elemental virtues.—v. 16.

Campaigns and controversies.—v. 17. State papers as governor and presi-

dent, 1899-1909.—v. 18. American problems.

v. 15, 16, © Mar. 15, 1925; 2c. each Apr. 1; affs. July 23; v. 17, 18, ©
May 29; 2c. each and affs. July 23; A 861226-861229; Charles Scribner's

sons. [© introduction and any other new copyrightable material]

Rosenhayn, Paul, 1877- 5220-5223

Der rnf aus dem aether, roman von Panl Rosenhayn.
Leipzig, E. Keils nachfolger

[

c
1924]

185, [1] p. 18
cm

.

© Nov. 1. 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27193; E. Keil's nachfolger

(August Scherl) (25-10667) 5224
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Roth, Joseph, 1894-

... Hotel Savo'v, em roman. Berlin, Die Schmiede,
1924.

2 p. L, 9-145, [1] p. 19*-.

© Aug. 2, 1924 ; lc. Apr. 7, 1925 ; A—Foreign 27408 ; Verlag Die schmiede.

(25-10804) .
5225

Royden, Agues Maude, 1876-

Life's little pitfalls, by A. Maude Eoyden ... New
York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.

v, 153 p. m-
© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 13; A 864184; A. M. Royden, % G. P.

Putnam's sons. (25-15885) 5226

Scheidt, Walter, 1895-

Einfiihrung- in die naturwissenschaftliche familien-

kunde (Familienanthropologie) Von dr. Walter Scheldt

.>. Mit 11 textabbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann,
1923.

vi p., 1 1., 216 p. illus., 7 fold, forms. 23
cm

.

"Schriften verzeichnis" : p. [l77]-208.

Folded forms in pocket.

© Nov. 25, 1924; lc. Apr. 13, 1925; A—Foreign 27312; J. F. Lehmanns
verlag. (25-10646) . 5227

Stephenson, Sam 0.

Picture studies required by courses of study for ele-

mentary schools, compiled by Sam C. Stephenson ...

Lincoln, Neb., Lincoln school supply co.
[

c
1925]

3 p. L, [xij-xv, 159, [15] p. front, illus. 23 cm .

Includes advertising matter.

© Aug. 5. 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864158; S. C. Stephenson, Lincoln,

Neb. (25-15996)
'

5228

[Teillard-Chambon (— )]

... La loi du faible . . . [parj Aragonnes [pseud.] Paris,

Calmann-Levy
[

c
1925]

2 p. 1., [vii]-viii, 247 p. 18i
cm

.

© Mar. 25, 1925; lc. Apr. 4; A—Foreign 27302; Calmann-Levy.
(25-10661) 5229

ToUer, Ernst, 1893-

Das schwalbenbuch, von Ernst Toller. Potsdam, G.
Kiepenheuer

[

c
1924]

54, [1, p., 11. 19-
Poems.

© Apr. 30, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27397; G. Kiepenheuer.
(25-10681) 5230

Traill, Peter.

Fatal defect.
(In Outlook, June 20, 1925)

© lc. Aug. 14, 1925; A ad int. 7200; pubd. June 18; Guy Mainwaring
Morton, London. 5231
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Ullsteins rundfunkfiihrer fur das jahr 1925; hrsg. unter
besonderer mitwirkung der fuhrenden personlichkeiten
der Reichstelegraphenverwaltung von dr. Albert Neu-
burger. Berlin, Im verlag TJllstein [1924]

235, [1] p., 1 1. front, (illus., part col.) ports., diagrs. (part col.) maps
(part fold.) 2Hcm

.

© Nov. 14, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27801; Ullstein a. g.

5232

tJlrich, Anna.

Eecollections of Johanna Spyri's childhood, by Anna
Ulrich, tr. by Helen B. Dole, with a supplemental chapter
on Johanna Spyri, the anthor. New York, Thomas Y.
Crowell co.

t

c1925]

4 p. 1., 5-54 p. front., pi., port. 19
cm

.

© July 27. 1925; 2c. and aff. July 30; A 864044; Thomas Y. Crowell co.

(25-15382) 5233

Wallace, Edgar, 1875-

The hairy arm, by Edgar Wallace ... Boston, Small,
Maynard & company

[

c
1925]

vi, 335 p. l9Fm .

© June 20, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861411; Small, Maynard & co.,

inc. (25-15849) 5234

Wichert, A,

... Theorie der schiittelschwingnngen nnd untersu-
chung der schiittelerscheinungen von elektrischen loko-

motiven mit parallelkurbelgetrieben, von A. Wichert.
Berlin, V D I-verlag g. m. b. h., 1924.

120 p. illus., diagrs. 271
cm

. (Forschungsarbeiten auf dem gebiete des
ingenieurwesens ... hft. 266)

"Schrifttum" : p. [1195-120.

© Sept. 17, 1924 ; lc. Dec. 6 ; A—Foreign 26398 ; V. D. I. verlag.

(25-10562)

*

'

5235

Wilson, Samuel Mackay, 1871- ed.

A symposium of tributes to Lexington on the occasion
of the sesqui-centennial anniversary of its birth ; Lexing-
ton named, June 4. 1775, 150th birthday commemorated
June 4, 1925. Edited by Samuel M. Wilson, published
under the auspices of the General committee. Lexington,
Ky. [Transylvania printing co,] 1925.

79, rl] p. 23£
cm

.

© June 4, 1925; 2c. June 10; aff. June 22; A 829974; S. M. Wilson, Lex-
ington, Ky. (25-15468) 5236

Winter, Mrs. Alica (Ames) 1865*-

The business of being a club woman, by Alice Ames
Winter. New York & London, The Century co.

[

c
1925]

x, 286 p. 19i
cm

. $1.25

© July 27, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864155; Century co.

(25-15372) 5237
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Adair, Cecil.

Iridescence, by Cecil Adair ... London, S. Paul & co.,

ltd. [1925]

2 p. L, 9-255 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 12, 1925; A ad int. 7187; pubd. June 16; C. Adair, % Curtis
Brown, ltd., New York. (25-15985) 5238

American country life association.

Religion in country life. Proceedings of the seventh
National country life conference, Columbus, 0., 1924.

New York city, Published by the University of Chicago
press for the American country life association [1925]

1 p. 1., v-viii p., 1 1., 216 p. front. 234 cm
.

© July 1, 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 18; A 864275; American country
life assn., New York. 5239

Association of electragists, International.

Manual of accounting practice, based upon the stand-
ard accounting system for electrical contractors and re-

tailers . . . prepared and published by Association of elec-

tragists, International. New York city
[

c1925]

80 p. 23
cm

.

© Aug. 11, 1925; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 12; A 866055; Association of elec-

tragists, International, New York. (25-15556) 5240

Augustana synod. Luther league council.

Manual for Luther leagues, by Augustana Luther
league council ... v. 1. Rock Island, 111., Augustana
book concern

[

c
1925]

298 p. 20cm .

Contains bibliographical references.

© July 14, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855948; Augustana book concern.

(25-15887) 5241

Banse, Ewald, 1883-

... Sonnensohne, ein wanderfries. Bremen, C. Schune-
mann, 1925.

190 p., 1 1. 21
cm

.

© Dec. 13, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27202; C. Schunemann.
(25-10876) 5242

Barrias, Daniel.

... Jerome Bruchin, cul-de-jatte, roman. Paris, J. Fe-
renczi et fils

[

c1925]
236 p., 1 1. 18i

cm
. (Collection Colette)

© Apr. 1, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27546; J. Ferenczi & fils.

(25-10662) 5243

Baumgartner, William M.
Israel's developing conception of God; a brief survey

of the Bible on its teachings concerning God and His na-
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Baumgartner, William M.—Continued

ture ; being a guide in questionnaire form, by William M.
Baumgartner. [Carlisle, Pa.] Print, priv., 1925.

38 p. diagr. 21i
cm

.

© July 8, 1925; 2c. and aff. July 13; A 860750; W. M. Baumgartner, Car-
lisle, Pa. (25-15963) 5244

Beaufreton, Maurice.

... Saint Francois d 'Assise ... Paris, Plon-Nourrit et

c
ie

r°1925]
4 p. 1., ii, 340 p. front, (port.) 20cm .

"Les sources de la vie de saint Francois" : p. 265-318.

© Apr. 6, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27570; Plon-Nourrit & co.

(25-10607) 5245

Belloc, Hilaire, 1870-

A history of England, by Hilaire Belloc ... v. 1. Pagan
England, Catholic England. 1. The dark ages, b. c. 55 to

a. n. 1066. London, Methuen & co., ltd. [1925]
xii, 373, [1] p. illus. (maps) 23 cm .

© lc. July 7, 1925; A ad int. 7079; pubd. May 14; H. Belloc, % G. P.
Putnam's sons, New York. (25-14241) 5246

Bernard, Tristan, 1866-

... Autour du ring (tableau de la boxe) Paris, Gal-
limard, 1925.

3 p. I., [9j-217 p., 2 1. 19
cm

. ("Les documents bleus", n° 18)

© Mar. 24, 1925; lc. Mav 2; A—Foreign 27590; Librairie Gallimard.
(25-10806) 5247

Blake, Moffitt, & Towne.

The master guide to direct mail advertising. San
Francisco, Sacramento [etc.] Blake, Moffitt & Towne

[

c
1925]

52 p. incl. tables. 23£
cm

.

© July 29, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 4 ; A 862756 ; Blake, Moffitt & Towne.
(25-15549) 5248

Bloch, Jean Richard, 1884-

... La nuit kurde. Paris, Librairie Gallimard [1925]
2 p. 1., 7-271 p., 3 1. 19

cm
.

© Apr. 4, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27550; Librairie Gallimard.
(25-10575) 5249

Bonnefon, Charles.

... Histoire d'Allemagne. Paris, A. Fayard & c
Ie

[

c
1925]

3 p. 1., A-542 p. 19
cm

.

"Bibliographie" : p. (I\

© Apr. 8, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27597; C. Bonnefon, Paris.

(25-10595) 5250

Bouma, Clarence.

A theological bibliography, compiled by Clarence
Bouma ... Grand Rapids, Mich., Grand Rapids printing

co., 1925.
31 p. 23

cm
.

© July 24, 1925; 2c. and aff. July 27; A 861201; C. Bouma, Grand Rapids,

Mich. (25-15251) 5251
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Boutet, Frederic.

... L'ile de noce; ou, Les sept nuits de Valentine.

Paris, A. Fayard et c
le

[1925]

2 p. 1., [7]-252 p., 1 1. 19
cm

.

© Apr. 7, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27603; Artheme Fayard & co.

(25-10809) 5252

[Brandenburg, Albert Jacques] 1878-

... La tragedie du consolateur, roman . . . Paris, J. Fe-
renczi et fils

[

c
1925]

3 p. 1., [5]-216 p., 1 1. 181
cm

. (Collection Colette)

Author's pseud., Albert Erlande, at head of title.

© Feb. 1, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26968; J. Ferenczi & fils.

(25-10664) 5253

Brayden, William H.

The Irish Free State ; a survey of the newly construct-
ed institutions of the self-governing Irish people, to-

gether with a report on Ulster, by William H. Brayden
... [Chicago] The Chicago daily news, c1925.

45 p. 19l
cm

. (On cover: The Chicago daily news reprints, no. 23)

© July 23, 1925; 2c. and aff. July 27; A 863920; Chicago daily news co,,

Chicago. (25-15559) 5254

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1222, June 13, 1925.
© lc. Aug. 10, 1925 ; A ad int. 7186

;
pubd. June 13 ; F. Carl, % Hughes

Massie & co., New York. : 5255

Canby, Henry Seidel.

. . . The elements of composition, by Henry Seidel Canby
and John Baker Opdycke. Rev. ed. New York, The Mac-
millan company, 1925.

xiii p., 1 1., 699 p. 20i
cm

. (Good English: book two)

© Aug. 18, 1925; 2c. and aff. Aug. 19; A 861458; Macmillan co.
t© new

and revised material] 5256

Champly, Henri.

... L'homme qui paye, roman. Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

241 p., 3 1. 19
cm

.

At head of title : Henry Champly.

© Apr. 2, 1925; lc. Apr. 27; A—Foreign 27528; Ernest Flammarion
(25-10574) 5257

Chase, Charles H.

Western civilization; its dangers—how shall it be
saved? By Charles H. Chase ... 1. East Lansing:,
Mich., The author, 1925.

1 v. 23cm .

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 10; A 861340; C. H. Chase
(25-15612) 5258
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5259 pt. 1, n. s., v. 22

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

Tales of the long bow, by G. K. Chesterton. London,
New York [etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

4 p. 1., 3-309, [1] p. 20 cra
.

Contents.—The unpresentable appearance of Colonel Crane.—The im-
probable success of Mr. Owen Hood.—The unobtrusive traffic of Captain
Pierce.—The elusive companion of Parson White.—The exclusive luxury of

Enoch Oates.—The unthinkable theory of Professor Green.—The unprece-
dented architecture of Commander Blair.—The ultimate ultimatum of the

League of the long bow.

(c) lc. Aug. 8, 1925; A ad int. 7184; pubd. June 11; G. K. Chesterton, %
A. P. Watt & son, London. (25-15989) 5259

Clevenger, Erie S.

The sportsman's guide, by Prof. E. S. Clevenger. Ex-
celsior Springs, Mo., Missouri kennel club, 1925.

1 p. 1., 110 p., 1 1. illus. (port.) 2U™.
© July 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 1; A 864067; E. S. Clevenger, Excelsior

Springs, Mo. (25-15359) - 5260

Coffman, George Raleigh, 1880- ed.

... A book of modern plays, edited by George E. Coff-

man . . . Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and com-
pany

[

c1925]

490 p. 18
cm

. (The Lake library edition)

Contains bibliographies.

Contents.—Caste, by T. W. Robertson.—Milestones, by A. Bennett and
E. Knoblock.—Riders to the sea, by J. M. Synge.—The workhouse ward, by
Lady Gregory.—Where the cross is made,, by E. O'Neill.—An enemy of the

people, by H. Ibsen.—The romancers, by E. Rostand.

<© July 18, 1925; 2c .and aff. July 27; A 861197; Scott, Foresman & co.

(25-15699) 5261

Cordeal, Ernest.

... Railway shop administration, a practical training

course for men occupying positions as railway foremen
and for men in the ranks who aspire to rise to supervi-

sory positions, by Ernest Cordeal ... v. 1. Chicago,

Railway training institute
[

c
1925]

416 p. illus. (incl. form) diagrs. 22£
cm

. (Railway library, T. H. Rus-
sell, m. a., editor-in-chief)

© June 15, 1925; 2c. June 26; aff. June 25; A 855675; Railway training in-

stitute. (25-15974) 5262

Corpus juris ; being a complete and systematic statement

of the whole body of the law as embodied in and devel-

oped by all reported decisions, ed. by William Mack . .

.

and Donald J. Kiser ... v. 38. New York, The Amer-
ican law book co. ; London, Butterworth & co., 1925.

3 p. L, v-xxiii, 1385 p. front, (port.) 26
cm

.

(c) Tulv 3 1925; 2c. and aff. Aug. 7; A 861323; American law book co.W J
5263
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Curzon, George Nathaniel Curzon, 1st marquis, 1859-
1925.

British government in India; the story of the viceroys

and government houses, by the Marquis Curzon of Ke-
dleston ... London, New York [etc.] Cassell and com-
pany, ltd. [1925]

2 v. fronts., plates, ports., plans (part fold.) 29 x23 cm
.

© lc. July 31, 1925; A ad int. 7157; pubd. June 4; Estate of Lord Curzon
of Kedleston, % Curtis Brown, ltd., New York. (25-13776) 5264

Curzon, Henri de, 1861-

... Ernest Eeyer, sa vie et ses ceuvres (1823-1909)
Paris, Perrin et c

ie

, 1924.

4 p. 1., 243 p., 1 1: 18*
cm

.

© Nov. 23, 1923 ; lc. Apr. 28, 1925 ; A—Foreign 27537 ; Perrin & co,

(25-10820) 5265

Daniel, William Andrew, 1895-

The education of negro ministers, by W. A. Daniel;
based upon a survey of theological schools for negroes in

the United States made by Robert L. Kelly and W. A.
Daniel. New York, George H. Doran company

t

c
1925]

vii p., 2 1., 13-187 p. 19i
cm

. .

"The Institute of social and religious research ... is responsible for this

publication."

© July 15, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855955; George H. Doran co.

(25-15962) * 5266

Dathe-Fabbri, Toni.

Der hass von Helgasee, roman von Toni Dathe-Fabbri.
Berlin, Verlag Berlin-Wien

L

c
1924]

2 p. 1., 341 p., 1 1. 20
cm

.

Illustrated half-title.

© Dec. 2, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27026; Berlin-Wien (Spiel-

meyer & W,enzel) (25-10807) 5267

Daudet, Leon A 1868-

... Un jour d'orage, roman contemporain. Paris, B.
Flammarion [1925]

4 p. 1., [7]-282 p., 1 1. 19
cm

.

© Apr. 9, 1925 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 27531 ; Ernest Flammarion.
(25-10576) 5268

Deitch, Guilford A.

Digest of insurance cases ... v. 36, for the year ending
October 31, 1923. By Guilford A. Deitch ... assisted by
Russell Conwell Fish . . . Indianapolis, The Rough notes
company, 1924.

xxxii, 447 p. 23 cm .

© July 18, 1925 ; 2c. Aug. 13 ; aff. Aug. 10 ; A 864203 ; Rough notes co.

5269

829



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5270 pt. 1, n. s., v. 22

Faris, Lillie Anne, 1868-

Standard Bible story readers ... The first reader,
by Lillie A. Faris ... illustrated by 0. C. Stemler and
Bess Bruce Cleaveland. Cincinnati, 0., The Standard
publishing company

[

c
1925]

1 v. col. illus. 19Fm .

© June 20, 1925; 2c. Julv 3; aff. July 2; A 855752; Standard pub. co.

(25-15542) 5270

Farj eon, Eleanor.

Mighty men, by Eleanor Farjeon; pictures by Hugh
Chesterman. bk. 2. From Beowulf to Harold. Oxford,
B. Blackwell, 1925.

v, [1], 119, [1] p. illus. 19
cm

.

© lc. June 12, 1925 ; A ad int. 7003 ;
pubd. June 1 ; D. Appleton & co., New

York. (25-15767) 5271

Findlay, Joseph John, 1860-

The foundations of education; a survey of principles

and projects, by J. J. Findlay ... v. 1. The aims and
organization of education. London, University of Lon-
don press, ltd., 1925.

xi, 274 p. 23 cm
.

© lc. June 25, 1925 ; A ad int. 7041
;
pubd. June 19; Henry Holt & co., New

York. (25-13460) 5272

French, Elsie Janet.

May festival and other poems, by Elsie Janet French.
Berlin Heights, O., Press of the Berlin call, 1925.

1 p. 1., 5-97 p. illus. (incl. ports.) 24
cm

.

Cover-title : Keep-sakes.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 10; A 861335; E. J. French, Berlin

Heights, O. (25-15524) 5273

Galsworthy, John, 1867-

Caravan, the assembled tales of John Galsworthy.
New York, C. Scribner's sons, 1925.

x p., l 1., 760 p. mcm
.

© July 24, 1925; 2c. Aug. 1; aff. Aug. 4; A 864212; Charles Scribner's sons.

(25-15982) 5274

Galzy, Jeanne.

... La Grand 'rue ... Paris, F. Eieder et c
ie

, 1925.
3 p. 1., [9]—223. rli P- 19

cm
. (Prosateurs frangais contemporains)

© Mar. 31, 1925 ; lc. May 2; A—Foreign 27555 ; F. Rieder & co.

(25-10808) 5275

Garavan, Christian de.

... Fanfare, leur fille ! Roman ... Paris, Jouve & c
le

[

c
1924]
263 p. 19

cm
.

© Mar. 13, 1925; lc. Apr. 11; A—Foreign 27543; Christian de Caravan,
Aubagne (B.-du-R.) France. (25-10573) 5276
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Garborg, Arne, 1851-1924.

... Dagbok 1905-1923. 2. (25. juni 1907-27. dec. 1909)
Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

2 p. 1., 282 p. illus. (incl. port.) 21
cm

.

At head of title: Arne Garborg.

© Apr. 1, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27889; H. Aschehoug & co.

5277

Heredia, Charles M de.

True spiritualism, by C. M. de Heredia ... New York,
P. J. Kenedy & sons

[

c1924
]

xii, 200 p. front. 20£
cn
\

"Man's relations with the angels and the souls of the departed from the

Catholic point of view."—Prologue.

© June 6, 1924; 2c. and aff. July 25, 1925; A 855998; P. J. Kenedy & sons.

(25-15884) 5278

Hettner, Alfred, 1859-

Grundziige der landerkunde, von dr. Alfred Hettner . .

.

1. bd. Europa. 3. verb. aufl. ... Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1925.

vii, [1], 383 p. maps (part fold.) diagrs. 23i
om

.

© Jan. 26, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27441 ; B. G. Teubner.
(25-10827) 5279

Hoover, Clarence Newton, 1875-

The business builder, one hundred carefully selected

sales plans ... Denver, Col., C. N. Hoover
[

c
1925]

104 p. 19£
cm

.

On cover: By C. N. Hoover.

© July 28, 1925 ; 2c. and aff. July 31 ; A 863610 ; C. N. Hoover.
(25-15620) 5280

Humphreys, Frederick, 1816-1900,

Humphreys ? veterinary manual describing diseases of

horses, cattle, sheep, hogs and poultry and their treat-

ment, by F. Humphreys ... New York, Humphreys ' ho-

meo. medicine co.
[

c
1925]

230, t 13] p. plates. 17
cm

.

© July 8, 1925; 2c. and aff. July 9; A 861051; Humphreys' homeopathic
medicine co. 5281

Hunter, Herbert Warren.

An Episcopal white book, being the report of a conver-

sation between a denominational lawyer and a church-

man banker, in which the lawyer for the first time sees

the historic church; having been reared in the midst of

Methodists, Presbyterians, Baptists, Congregationals,

etc., etc., by one who most ultimately knows both points

of view, Herbert Warren Hunter. [Cedar Falls, la.,

Woolverton printing co.]
c1925.

96 p. 18
cm

.

© June 5, 1925; 2c. and aff. July 3; A 829992; H. W. Hunter, Renovo, Pa.

(25-15883) 5282

831
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5283 pt. 1, n. 8., v. 22

Johnston, Clement B.

High school football manual of fundamentals ; offense

and defense [by] C. B. Johnston ... [Greensboro, N. C,
c1925]

71 p. diagrs. 22Fm .

© June 1, 1925; 2c. May 25; aff. June 16; A 855747; C. B. Johnston, Wake
Forest, N. C. (25-15677) 5283

Keltie, Sir John Scott, 1840-

Adventures of exploration, general editor: Ernest
Young ... bk. 1, 2, by Sir John Scott Keltie ... and Sam-
uel Carter Gilmour ... London, G. Philip & son, ltd.;

[etc., etc., 1925]
2 v. col. front., illus., col. plates. 18i

cm
.

Contents.—bk. 1. Finding the continents.—bk. 2. Central and South
America,
bk. 1, © lc. June 20, 1925; bk. 2, © lc. July 21; A ad int. 7034, 7143;

bk. 1, pubd. May 26 ; bk. 2, pubd. July 15 ; George Philip & son, ltd.

(25-12744) .5284, 5285

Knevels, Gertrude.

Octagon house, by Gertrude Knevels. New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

viii p., 1 1., 308 p. 19£
cm

.

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861423; D. Appleton & co.

(25-15983) 5286

Kolliker, Theodor, 1852-

Die amputationen und exartikulationen unter beson-
derer berucksichtigung des kunstgliederbaues ; fur arzte

und studierende von ... dr. Th. Kolliker. Mit 39 abbil-

dungen im text. Leipzig, J. A. Barth, 1925.
2 p. 1., 68 p. illus. 22i

cm
.

© Jan. 1, 1925 ; lc. Mar. 19 ; A—Foreign 27468
; J. A. Barth.

(25-10742) 5287

Kopaczewski, W.
... Pharmacodynamic des colloi'des. t. 2. Protemothe-

rapie et transfusion du sang. Avec deux portraits hors
texte. Paris, Gaston Doin, 1925.

xii, 331 p. front., ports. 19
cm

.

© Jan. 29, 1925; lc. Feb. 25; A—Foreign 26740; Gaston Doin. 5288

Lamande, Andre, 1886-

... Ton pays sera le mien, roman. Paris, B. Grasset,

1925.
246 p., 1 1. 19

cm
.

© Apr. 9, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27598; Bernard Grasset.

(25-10657) 5289

Lunsford, Otto.

From the footlights of the theatre unto the light of the

cross; with messages of the four square gospel; copy-

832
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Lunsford, Otto—Continued

writed [ ! ] ... by Evangelist, Otto Lunsford . . . [Youngs-
town, 0.]

c1925.
68 p. ports. 24cm .

© June 27, 1925; 2c. June 29; aff. July 15; A 855890; O. Lunsford, Linton,

Ind. (25-15889) . 5290

Lytton, Lady Constance Georgina, 1869-1923.

Letters of Constance Lytton, selected and arranged by
Betty Balfour . . . London, W. Heinemann ltd. [1925]

xv, 272 p. front., plates, ports. 18£
cm

.

© lc. July 23, 1925; A ad int. 7132; pubd. May 28; Lady Betty Balfour,
Fisher's Hill, Woking, England. (25-15769) 5291

McFadden, Geo. H., & bro.

... Private domestic cotton code of Geo. H. McFadden
& bro. ... [Philadelphia, Diamond printing co.] 1925.

1 p. 1., iv, 488 p. 20 cm .

31ank pages for "Supplement" (470-488)

© July 23, 1925; 2c. and aff. Aug.- 7; A 861325; G. H. McFadden & bro.,

Philadelphia. (25-15772) 5292

McGuinness, Eugene J.

Life and devotion of Saint Therese, the Little flower of

Jesus, by Kev. E. J. McGuinness, d. d. Chicago, The Ex-
tension press

[

c
1925]

62, [2] p. illus. (incl. ports.) 16
cm

.

© June 27, 1925 ; 2c. July 10 ; aff. Aug. 3 ; A 861303 ; Extension press.

(25-15859) 5293

Malet, Albert, 1864-1915.

... Histoire romaine. Redigee conformement aux pro-

grammes du 3 aout 1923. Classe de cinquieme. Avec la

collaboration de M. Andre Alba ... Paris, Hachette,
1925.

2 p. 1., [253]-460 p.
<

illus., maps. 18J
cm

.

On cover : 3
?me

fascicule.

At head of title: Cours complet d'histoire a l'usage de l'enseignement

secondaire. Albert Malet ... Jules Isaac ...

© May 11, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27901; Librairie Hachette.
5294

Marshall, Sidney John, 1866-

Venus, the foam-born goddess of love and beauty; a

scenario, by Sidney J. Marshall ... Washington, S. J.

Marshall, 1925.
1 p. I., 24 p. 24cm .

© Aug. 13, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861415; S. J. Marshall, Mt.
Rainier, Md. (25-15779) 5295

Mauclere, Jean, 1887-

... Tiotis aux yeux de mer. Paris, Plon-Nourrit et c
Ie

rl925]
3 p. 1., 249 p., 1 1. 19

cm
.

© Apr. 6, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27549; Plon-Nourrit & co.

(25-10577) 5296
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5297 pt. 1, n. s.f V. 22

Meehan, Sake De Long.

The magic coin [by] Sake De Long Meehan. [New York
city, The Crimson hill press, c

1925]

[39] p. 23
cm

.

© Aug. 1, 1925; lc. and aff. Aug. 6; lc. July 25; A 862826; S. De L.
Meehan, Boston. (25-15526) 5297

[Miller, George AmoS] 1868-

Dear family, by Peggy Ann [pseud.] New York, Cin-
cinnati, The Abingdon press

[

c
1925j

107 p. m cm
.

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 6; A 861225; Abingdon press, inc.

(25-15943) 5298

Miomandre, Francis de, 1880-

... La bonbonniere d'or, roman d'aventures. Paris, J.

Ferenczi et fils [1925]
4 p. 1., [7]-242 p., 1 1. I9

cm
.

© Apr. 1, 1925; lc. May 11; A—Foreign 27663; J. Ferenczi et fils.

(25-10803) 5299

Navon, A H.

... Joseph Perez. Paris, Calmann-Levy, 1925.
2 p. 1., 281 p., 1 1. 19

cra
.

Cover-title: Joseph Perez (Juifs de Ghetto) roman.

© Apr. 8, 1925; lc. Apr. 22; A—Foreign 27516; Calmann-Levy.
(25-10579) 5300

Nohl, Johannes.

Der schwarze tod; eine chronik der pest 1348 bis 1720,

unter benutzung zeitgenossischer quellen bearb. von Jo-
hannes Nohl. Mit zahlreichen abbildungen. Potsdam,
Gr. Kniepenheuer [1924]

2 p. 1., 372 p., 1 1. illus., plates. 19£
cm

. (Added t.-p.: Der kulturspiegel,

hrsg. Emil Szittya. 2. bd.)

"Literatur-verzeichnis" : p. [359]—[364]

© Nov. 24, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27231; G. Kiepenhauer.
(25-10831) 5301

O'Neill, Mrs. Anne (Scannell) comp.

Little sayings of the saints, chosen and edited by Anne
Scannell O'Neill ... St. Louis, Mo., and London, B. Her-
der book co., 1925.

3 p. 1., 138 p. 14
cm

.

© June 23, 1925; 2c. June 27; aff. July 6; A 859943; B. Herder book co.

(25-15754) 5302

[Paget, Violet] 1856-

Proteus ; or, The future of intelligence, by Vernon Lee
[pseud.] ... London, K. Paul, Trench, Trubner & co.,

ltd. ; New York, E. P. Dutton & co., 1925.
3 p. I., 62, [1] p. 16i

cm
. [To-day and to-morrowi

© lc. June 10, 1925; A ad int. 7000; pubd. May 30; E. P. Dutton & co.,

New York. (25-15755) 5303
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Paris. Bibliotheque nationale. Departement des im-
primes.

... Catalogue general des livres imprimes de la Biblio-

theque nationale. Auteurs. t. lxxxiii. Koropatnicki-
Kurtzworth. Paris, Imprimerie nationale, 1925.

2 p. 1, 1292 numb. col. 25 cm .

At head of title: Ministere de l'instruction publique et des beaux-arts.

©May 11, 1925; 1c. June 10; A—Foreign 27879; Bibliotheque nationale de
France, Paris. 5304

Parvis, Gladys.

The Street of the seven little sisters; a tale of old

Cairo and the great desert, by Gladys Parvis. Chicago,
R. F. Seymour

t

c1925]

104 p. illus. 23i
cm

.

© Apr. 8, 1925; 2c. June 18; aff. Aug. 14; A 864242; Ralph Fletcher Sey-
mour. (25-15987) 5305

Patterson, Willard H.

The question of prayer, by the Rev. Willard H. Pat-
terson ... Pittsburgh, Pa., The United Presbyterian
board of publication and Bible school work, 1925.

16 p. 2\¥m . (Pamphlet series, no. 4)

© July 1, 1925; 2c. June 15; aff. July 31; A 862735; United Presbyterian
board of publication and Bible school work. (25-15535) 5306

Pennsylvania. Courts.

The district and county reports, containing cases de-
cided in all the judicial districts of the state of Pennsyl-
vania, v. 5 ... Philadelphia, Howard W. Page, 1924-25.

xviii, 856 p. 23 cm .

© Aug. 3, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861452; Howard W. Page.
5307

Perochon, Ernest, 1885-

... Huit gouttes d 'opium, contes pour dormir a la veil-

lee. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[1925]
4 p. 1., 3-256 p., 2 1. 19

cm
.

© Apr. 6, 1925; 1c. May 2; A—Foreign 27551; Plon-Nourrit & co.

(25-10801) 5308

The Pharmacopoeia of the United States of America.
10th decennial revision (U. S. P. x) By authority of
the United States pharmacopceial convention held at
Washington, D. C, May 11, 1920, prepared by the Com-
mittee of revision and published by the Board of trus-

tees. Official from January 1, 1926. Philadelphia, Pa.,

J. B. Lippincott company [1925]

lxi, 626 p. incl. illus., tables. 23J
cm

.

Official seal (U. S. P.) mounted on verso of t.-p.

© Aug. 3, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 861297 ; Board of trustees of the
United States pharmacopceial convention, Philadelphia.

(25-15246) 5309
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Poidebard, A.

Voyages; au carrefour des routes de Perse, par A.
Poidebard. Paris, Gr. Cres et cie., 1923.

3 p. 1., v, 325 p., 1 11 xii pi., maps (part fold.) 19
cm

.

Contents.— La lutte pour la route des Indes. Notes de voyage : De
Paris a Tiflis par Bagdad.—Le carrefour du plateau d'Iran.—Le Caucase
porte des routes d'Asie.

© June 10, 1923; lc. Apr. 28, 1925; A—Foreign 27536; Editions G. Cres &
co. (25-10858) 5310

Pope, John Russell, 1874-

The architecture of John Russell Pope, with introduc-

tory text by Royal Cortissoz ... pt. 1. New York, W.
Helburn, inc.

[

c
1924]

[2] p. plates, plans. 47£cm .

In portfolio.

© Nov. 20, 1924; 2c. and aff. Feb. 5, 1925; A 814927; William Helburn,
inc. (25-4345) 5311

Poulaille, Henry.

... lis etaient quatre. Paris, B. Grasset, 1925.

4 p. 1., [3]-183 p., 1 1. 19
cm

.

© Feb. 28, 1925; lc. May 11; A—Foreign 27662; Bernard Grasset.

(25-10879) 5312

Presbyterian church in the U. S. A. Board of Christian
education.

Manual of the Presbyterian program for young people.

Building with Christ; prepared by Young people's work
of the Board of Christian education, working coopera-

tively with the Young people 's department, Board of for-

eign missions, and the Department of young people's

work, Board of national missions. Philadelphia, Pa.,

Publication department, Presbyterian board of Christian

education, 1925.

144 p. I9cm .

Loose-leaf.

Bibliography: p. 131-133.

© June 22, 1925; 2c. June 26; aff. June 25; A 855674; Board of Christian

education of the Presbyterian church in the U. S. A., Philadelphia.

(25-15964) 5313

Price, Ralph Ray, 1872-

Kansas and her government; a supplement to Munro
and Ozanne's Social civics, by Ralph R. Price ... New
York, The Macmillan company, 1925.

l P . l., 117 p. I9
cm

.

"References" at end of some of the chapters.

© Aug. 11, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861365; Macmillan co.

(25-15621) 5314
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Punch, v. 168, no. 4380, June 17, 1925.

© lc. Aug. 12, 1925; A ad int. 7189; pubd. June 17; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 5315

[Regnier, Mme. Marie Louise Antoinette (de Heredia) dej

1875-

... La vie amoureuse de l'imperatrice Josephine ...

[Paris] E. Flammarion
[

c
1925]

204 p., 1 1. 18
cm

. (Collection "Leurs amours")

Author's pseud., Gerard d'Houville, at head of title.

© Apr. 16, 1925; lc. Apr. 27; A—Foreign 27532; Ernest Flammarion.
(25-10596) 5316

Rhais, Elissa.

. . . L 'Andalouse. Paris, A. Fayard & c
Ie

[

c
1925j

254 p. 19
cm

.

© Apr. 6, 1925 ; lc. May 6 ; A—Foreign 27599 ; Artheme Fayard & co.

(25-10660) 5317

Roth, Joseph, 1894-

April; die geschichte einer liebe, von Joseph Both.

Berlin, J. H. W. Dietz naehfolger, 1925.

61, [1] p., 1 1. illus. 19i
cm

.

© Feb. 10, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign. 27389; J. H. W. Dietz naeh-
folger. (25-10878) 5318

... Die rebellion, ein roman. Berlin, Die Schmiede,
1924.

137, [1] p., 1 1. 19i
cm

. (Half-title: Die romane des xx. jahrhunderts)

© Sept. 28, 1924 ; lc. Apr. 7, 1925 ; A—Foreign 27424 ; Verlag Die schmiede.
(25-10877) 5319

Rowan, Richard Wilmer.

Un-hum-drum at last ; a diverting test, an imaginative
adventure, a club of intensive attainment, explained by
Richard Wilmer Rowman, with authorized problems ; first

series. New York, The Club, 1925.

77 p. 22*
cm

.

© June 26, 1925 ; 2c. and aff. June 30 ; A 855707 ; R. W. Rowan and asso-

ciates, New York. (25-15896) 5320

Royster, James Finch, 1880- ed.

... American short. stories, edited for school use by
James F. Royster ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott,

Foresman and company
[

c
1925]

xxv, 342 p. 17
cm

. (The Lake English classics)

Bibliography: p. 335-342.
Contents.—Introduction.—His job, by Grace S. Mason.—Mr. Downey

sits down, by L. H. Robbins.
—"They grind exceeding small", by B. A. Wil-

liams.—Down on their knees, by W. D. Steele.—Mary Smith, by B. Tar-
kington.—Long, long ago, by F. O. Bartlett—Gold-mounted guns, by F. R.
Buckley.

—"The fat of the land", by Anzia Yezierska.—According to the

code, by I. S. Cobb.—Cobbler's wax, by A. Abdullah.—Not wisely but too
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Royster, James Finch—Continued
well, by O. R. Cohen.—The nature of an oath, by Katherine F. Gerould.

—

All or nothing, by C. C. Dobie.—Footfalls, by W. D. Steele.

© Aug. 1, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 861321 ; Scott, Foresman & co.

(25-15121) 5321

Saunier, Marc, 1882-

. . . Fiance a une invisible ! • . roman. Paris, R. Chi-

berre
[

c1925]

183,, [1] p. 19
om

. (On cover: Roman et occultisme u)

© Mar. 23, 1925 ; lc. Apr. 25 ; A—Foreign 27523 ; R. Chiberre.

(25-10672) 5322

Saxon, Harry 0.

The master key of love; the psychology of human be-

haviour, by Harry 0. Saxon. Chicago, The Triangle psy-
cholical [!] pub. co.

[

c
1925]

2 p. 1., 3-122 p. I7h
cm

.

© July 15, 1925; 2c. July 17; aff. July 27; A 862572; H. O. Saxon, Chi-
cago. (25-15557) 5323

Scrymsour, Ella M.
'Neath Burmese bells, by Ella M. Scrymsour. London,

T. F. Unwin, ltd. [1925]
318 p. 19£

cm
.

© lc. July 31, 1925; A ad int. 7156; pubd. June 3; E. M. Scrymsour, %
Curtis Brown, ltd., New York. (25-15673) 5324

Sheets, William B.

God and church apart, by W. B. Sheets; the two the-

ologies, natural theology, scriptural theology . . . [Quincy,

111., The Eoval printing co., inc.,
c
1925]

63 p. 2Ucm ."

© June 13, 1925; 2c. and aff. July 2; A 860274; W. B. Sheets, Quincy, 111.

(25-15858) 5325

Smith, Oswald J.

The baptism with the Holy Spirit, by Oswald J. Smith
... New York, N. Y., The Christian alliance publishing
co.

[

c1925]
54 p. 18

cm
.

© July 15, 1925; 2c. July 27; aff. July 25; A 864026; Christian alliance

pub. co. (25-15966) 5326

From death to life, by Oswald J^ Smith ... New York
city, The Christian alliance publishing co.

[

c
1925]

2 p. 1., 7-128 p. 18
cm

.

© Aug. 5, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 862904 ; Christian alliance pub. co.

(25-15757) 5327

The man God uses, by Oswald J. Smith ... New York
city, The Christian alliance publishing co.

[

c1925]
133 p. 18

cm
.

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 8; A 862903; Christian alliance pub. co.

(25-15752) 5328
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So Relle, Rupert Pitt, 1871-

Metodo racional de mecanografia, por Rupert P. So
Relle . . . Nueva York, Chicago [etc.] The Gregg publish-
ing company, c1925.

80 p. illus. 21x28cm
.

Text parallel with back of cover.

© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Aug. 18; A 865240; Gregg pub. co.

(25-15992) 5329

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Kidnapped ; being memoirs of the adventures of David
Balfour in the year 1751, by Robert Louis Stevenson;
illustrated by Warwick Goble. New York, The Macmil-
lan company, 1925.

ix, 328 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 19*
om

.

© Aug. 11, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861366; Macmillan co.
f© the

illustrations] (25-15674) 5330

Sutherland, Joan.

Price of silence. [11th instalment]

(In London Home notes, June 20, 1925)

© lc. Aug. 13, 1925; A ad int. 7196; pubd. June 15; J. Sutherland, %
A. M. Heath & co., London.

.
5331

Sweett, Mrs. Zelia Wilson.

New Smyrna, Florida, its history and antiquities [by]

Zelia Wilson Sweett and the Rev. J. C. Marsden, b. a.

[Deland, Fla., E. O. Painter printing co.] 1925.

55, [1] p. incl. front., illus. mcm
.

© July 1, 1925; 2c. July 3; aff. July 20; A 855983; Z. W. Sweett and J. C.

Marsden, New Smyrna, Fla.. (25-15955) 5332

Tilden, William Tatem, 1893-

... The expert, by William T. Tilden, 2d; illustrations

of Tilden, Johnston and other prominent players in ac-

tion, with critical comment by Samuel Hardy ... New
York, American sports publishing company

[

c
1925]

62 p. front, (port.) illus. I7i
cm

. (Spalding "red cover" series of ath-

letic handbooks, no. 104R)

On cover: Spalding's athletic library, no. 104R.

© July 22, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 866073 ; American sports pub. co.

(25-15864) .
. 5333

... The junior player, formerly "the kid"; a tennis

lesson, by William T. Tilden, 2d. New York, American
sports publishing company

[

c
1925]

68, [3] p. front, (port.) illus. 17J
cm

. (Spalding "red cover" series of
athletic handbooks, no. 102R)

On cover: Spalding's athletic library, no. 102R.

© July 16, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 866072; American sports pub. co.

(25-15865) 5334
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Trevelyan, Robert Calverley, 1872-

Thamyris; or, Is there a future for poetry? By E. C.
Trevelyan. London, K. Paul, Trench, Trubner & co.,

ltd. ; New York, E. P. Dutton & eo. [1925]
3 p. 1., 89 p. 16£

cm
. [To-day and to-morrowi

© 1c. Aug. 3, 1925; A ad int. 7172; pubd. July 20; E. P. Dutton & co.

(25-15901) 5335

Troubridge, Laura (Gurney) lady.

Memories and reflections, by Laura Troubridge. Lon-
don, W. Heinemann ltd. [1925]

xiii, 263 p. front, plates, ports. 22* cm

© lc. July 25, 1925; A ad int. 7142; pubd. May 28; Lady L. Troubridge,
% Andrew H. Dakers, London. (25-15610) 5336

Vaucher, Paul.

... La crise du ministere Walpole en 1733-1734. Paris,
Plon-Nourrit et c

le
r1924i

2 p. 1., 70 p. 23cm .

"Bibliographic" : p. t3]-4.

© Dec. 5, 1924 ; lc. May 2, 1925 ; A—Foreign 27572 ; Plon-Nourrit & co.

(25-10715) 5337

... Robert "Walpole et la politique de Fleury (1731-1742)
Paris, Plon-Nourrit et c

ie
r1924]

3 p. 1., xi, 473 p. 23
cm

.

"Bibliographic" : p. [l]-24.

© Dec. 5, 1924 ; lc. May 2, 1925 ; A—Foreign 27573 ; Plon-Nourrit & co.

(25-10714) 5338

Wilhelm n, German emperor, 1859-

... Erinnerungen an Korfu. Berlin und Leipzig, W.
de Gruyter & co., 1924.

2 p. 1., 7-143, tl] p. front., illus., plates (1 fold.) 3 fold. maps. 23£cm .

At head of title : Kaiser Wilhelm n.

Contents.—Das Achilleion und seine umgebung.—Karfreitag und ostern

auf Korfu.—Die tage auf Korfu.— Ausgrabungen und archaologie.— Der
abschied von Korfu.
© Dec. 1, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27051; W. de Gruyter & co.

(25-10853) 5339

Wilson, Margaret, 1882-

The Kenworthys, by Margaret Wilson ... New York
and London, Harper & brothers, 1925.

3 p. 1., 385 p. 191
cm

.

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 18; A 864228; Harper & bros.

(25-15984) 5340

[Winslow, Kenelni] 1863-

The new home medical adviser ... 3d ed., rev. and enl.

by James E. Scott . . . New York, The Eeview of reviews

corporation, 1925.
xvi, 472 p. illus., plates (part col.) 19*

c,n
.

Published 1907 in six volumes under title: The home medical library,

bv Kenelm Winslow.
© Apr. 16, 1925; 2c. and aff. Apr. 18; A 823841; Review of reviews corp.

(25-11421) 5341
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Addresses after a dinner tendered to Edward Dean
Adams on the occasion of his seventy-ninth birthday,

in the private dining salon of the Waldorf-Astoria
hotel, April ninth, nineteen twenty-five. New York,
Priv. print., 1925.
6 p. 1., [3]-76 p. front, (port.) 24

cm
.

© June 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861399; A. D. Flinn, New York.
(25-16148) 5342

Alexander, G., ed.

Handbuch der neurologie des ohres; miter mitwirkung
von dr. H. Abels ... priv. doz. dr. J. Bauer ... (a. a.] hrsg.

von prof . dr.G. Alexander ... und prof. dr. 0. Marburg
...; redigiert von dr. H. Brunner. 1. bd., 2. hlfte. Ber-
lin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1924.

cover-title,
[
701

]
-1186, xiv p., 1 1. illus., diagrs. 27cm .

© June 20, 1924 ; lc. June 22, 1925 ; A—Foreign 27989 ; Urban & Schwar-
zenberg. 5343

Azan, Paul Jean Louis, 1874-

... L'emir Abd el Kader, 1808-1883, du fanatisme mu-
sulman au patriotisme francais. [Paris] Hachette

[

c1925]
vii, tl], 310, t2] p. front, (port.) fold. map. 23

cm
. (His Recits d'Afri-

que)
At head of title : Colonel Paul Azan.
"Sources manuscrites" : p. 286-290; "Sources imprimees" : p. 290-294.

© Apr. 4, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27602; Librairie Hachette.
(25-11435) 5344

Baillot, Alexandre.

. . . Smile Zola, 1 'homme, le penseur, le critique. Paris,
Societe francaise d'imprimerie et de librairie, 1924.

190 p., l 1. 19
cm

.

© Dec. 24, 1924; lc. Jan. 14, f925 ; A—Foreign 27622; A. Baillot, Chinon,
France. (25-11713) 5345

Baker, Mrs. Karle (Wilson) 1878-

Texas flag primer, by Karle "Wilson Baker, illustrated

by Eodney Thomson. Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chi-

cago, "World book company, 1925.
iv, 124 p. col. illus. 19

cm
.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855935; World. book co.

(25-16013) 5346

Barnes, James M.
A guide to good golf, by James M. Barnes ... New

York, Dodd, Mead & company, 1925.
xiii, 137 p. illus. 20£

cra
. $2.00

© Aug. 8. 1925; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 12; A 861390; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-15678) 5347

Bateman, Newton, 1822-1897, ed.

Historical encyclopedia of Illinois, with commemora-
tive biographies, by Newton Bateman, d. d., Paul Selby,

841
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Bateman, Newton—Continued

a. m., J. Seymour Currey, and special authors and con-

tributors ... Chicago, Munsell publishing company, 1925.
2 v. front., plates, ports.,, maps. 3Hom

.

Paged continuously.

Part of the plates printed on both sides.

© Jan. 17, 1925; 2c. each July 15; aff. Aug. 17; A 864238; Munsell pub. co.

t© changes and new matter] (25-16090) 5348

Bittmann, Karl.

Werken und wirken; erinnerungen aus industrie und
staatsdienst, von Karl Bittmann. 3. bd. Im besetzten
Belgien (1914-1917) Karlsruhe in Baden, C. F. Muller,
1924.

225 p. 22i
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28028; C. F. Muller.
5349

Braymer, Daniel Harvey, 1883-

Rewinding small motors; practical details of repair

shop practice with step-by-step procedure for rewind-
ing all types and designs of fractional horsepower direct

and alternating current motors, by Daniel H. Braymer . .

.

and A. C. Roe ... 1st ed. New York
r
etc.] McGraw-Hill

book company, inc., 1925.
xiv p., 1 1., 247 p. incl. front., illus., diagrs. 23£

cm
. $2.50

© Aug. 7, 1925; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 13; A 864183; McGraw-Hill book
co., inc. (25-16225) 5350

Breslich, Ernst Rudolph.

Junior mathematics, book 2, by Ernst R. Breslich ...

New York, The Macmillan company, 1925.
x, 264 p. incl. front., illus., diagrs. 19£

cm
.

© Aug. 18, 1925; 2c. and aff. Aug. 19; A 861457; Macmillan co. 5351

Biicken, Ernst, 1884-

Fiihrer und probleme der neuen musik, von dr. Ernst
Biicken ... Koln a. Rh., P. J. Tonger, 1924.

172 pi illus. (music) 18i
cm

.

Contents.—Die geistesrichtung der neuromantik und der musikalischen
moderne.—Sinfonie und sinfonische dichtung (Brahms-Bruckner, Mahler,
Von Liszt zu R. Strauss)—Vom musikdrama zur neuen opernform (R.

Strauss, Pfitzner, Thuille, Braunfels)—Das lied (Hugo Wolf)—Die grund-
lagen der kunst Max Regers (Die renaissance der kammermusik)—Im-
pressionisms und expressionismus (Debussy, Schonberg, Schreker)—Fu-
turismus und exotik.

© May 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27235; P. J. Tonger.
(25-11085) 5352

Burt, Cyril Lodowic, 1883-

The young delinquent, by Cyril Burt . . . London, Uni-
versity of London press, ltd.

r
1925]

xx, 643 p. incl. illus. (map) tables, front, plates, facsims., diagrs.

(1 fold.) 22i
cm

. (His The sub-normal school-child, v. 1)

"Selected references": p. 628-631.

© lc. July 29, 1925; A ad int. 7163; pubd. July 16; D. Appleton & co., New
York. (25-16311) 5353
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Cardinal, Jane.

Swift adventure, by Jane Cardinal. London, G. Allen
& Unwin, ltd. [1925]

319 p. 19
cm

.

© lc. Aug. 11, 1925; A ad int. 7205; pubd. June 15; George H. Doran co,,

New York. (25-16975) 5354

Casanova, Silvio di.

... Wald und elemente. Stuttgart, J. Engelhorns
nachf., 1925.

'86, [1] p. 23cm .

Poems.
© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27449; J. Engelhorns

nachfolger. (25-11389)
.

5355

Cendrars, Blaise.

... L'or; la merveilleuse histoire du general Johann
August Suter. Paris, B. Grasset, 1925.

4 p. 1., 11-277, t2] p. 19
cm

.

© Mar. 23, 1925 ; lc. May 2 ; A—Foreign 27563 ; Bernard Grasset.

(25-11885) 5356

Chambers, Ella D 1862-

Statements of a master. Montgomery, Ala., E. D. and
W. J. Chambers, 1925.

4 p. 1., 219, [6] p. 20cm .

Second edition.

Blank pages for "Reference numbers" (6 at end)

© May 25, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 861449 ; E. D. Chambers and W. J.

Chambers. (25-16155) 5357

Chevrillon, Andre, 1864-

... L 'enchantement breton, par Andre Chevrillon ...

Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[

c1925j
4 p. 1., xii, 233 p., 1 1. 18£

cn
\ (His La Bretagne d'hier [1])

© Apr. 6, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27564; Plon-Nourrit & co.

(25-11376) 5358

Conrad, Joseph.

Suspense! chap. 4 (contd.)

© lc. Sept. 4, 1925; A ad int. 7257; pubd. July 12; Doubleday, Page & co.,

Garden City, N. Y. 5359

Cox, Anthony Berkeley, 1893-

Jugged journalism, by A. B. Cox, with thirty-two illus-

trations, by George Morrow. London, H. Jenkins limit-

ed [1925]
280 p. front., plates. 19

cm
.

© lc. July 28, 1925; A ad int. 7152; pubd. June 4; Herbert Jenkins, ltd.

(25-16891) 5360

Cummins, Robert Emmet, 1849-
A perfect score, by E. E. Cummins. Boston, Mass.,

The Stratford company, 1925.
5 p. 1., 317 p. I9

cm
.

© July 29, 1925 ; 2c. Aug. 1 ; aff. July 31 ; A 861262; Stratford co.

(25-16208) 5361
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Davis, Royal Jenkins, 1878-

The boys ' life of Grover Cleveland, by Eoyal J. Davis
... New York and London, Harper & brothers

[

c
1925]

6 p. 1., 388 p. front, (port.) plates. 194
cm

. [Biographies for boys and
girls]

"First edition."

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 18; A 864227; Harper & bros.

(25-16134) 5362

Delmar, Karin.

. . . Gesprache im zwielicht. Hamburg, GebrMer Enoch

179 p. 19
cm

.

Illustrated half titles.

© Sept. 22, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26865; Gebriider Enoch.
(25-11352) 5363

Downing, Elliot Rowland, 1868-

Teaching science in the schools, by Elliot Eowland
Downing ... Chicago, 111., The University of Chicago
press

[

c1925]
xiii, 185 p. incl. illus., tables, diagrs. 20cm . (Half-title: The University

of Chicago school science series)

"References": p. 84-85, and in foot-notes.

© Aug. 8, 1925; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 15; A 864224; Univ. of Chicago,

Chicago. (25-16122) 5364

Drews, Arthur Christian Heinrich, 1865-

... Die Christusmythe. Vollig umgearb. ausg. Jena,

E. Diederichs, 1924.
2 p. 1, 3-237,

f2] p. 22cm .

At head of title: Arthur Drews.
"12. bis 14. tausend."

"Literaturverzeichnis" : p. 236-237.

© Sept. 30, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27802; E. Diederichs.

(25-11336) 5365

Dromart, Mme. Marie Louise, 1880-

. . . Le bel ete . . . Paris, Editions de la Revue des poetes,

1925.
4 p. 1., 7-169 p., 1 1. mcm

.

"Ouvrage couronne par TAcademie francaise (prix Archon-Despe-

rouses)"
Poems.

© Mar. 24, 1925; lc. May 20; A—Foreign 27691; M. L. Dromart, Paris.

(25-11385) 5366

Ellis, Havelock, 1859-

Sonnets, with folk songs from the Spanish, by Havelock

Ellis. [Waltham Saint Lawrence] The Golden cockerel

press, 1925.
2 p. 1., vii-xiv p., 1 1., 81 p., 1 1. 23

cm
.

"This edition ... is limited to 500 copies of which this is number 173."

Signed : From the author.

© lc July 11, 1925; A ad int. 7150; pubd. May 17; H. Ellis, London.

(25-16519) 5367
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Fairfield, Howard Parker, 1858- ed.

The Starrett data book for machinists ... Collabo-

rating editors: H. P. Fairfield ... J. N. Bethel ... H. H.
Edge ... J. C. Spence ... Athol, Mass., The L. S. Starrett

company
[

c
1925]

180 p. incl. illus., tables, diagrs. 18
cm

.

"Volume ii of the Starrett books."
Fourth edition.

© June 22, 1925 ; 2c. and aff. July 25 ; A 855997 ; L. S. Starrett co.
t©

new matter] (25-15975) 5368

Fischer, Mrs. Emily Lorena (Coleman) 1868-

The American; a study in American views on life and
liberty, by Emily L. Coleman Fischer ... [Philadelphia,

Printed by Ware bros. company, c
1925]

1 p. 1., 5-87 p. front, (port.) plates. 17
cm

.

Contents.—pt. 1. Introduction. The American.—pt. 2. Miscellaneous
selections, also Declaration of independence and Constitution of the United

© May 21, 1925; 2c. and aff. May 23; A 829350; E. L. C. Fischer, Had-
donfield, N. J. (25-16218) 5369

Forster, Hans, 1885-
Hein Hinsch, de minsch ; en snooksch levendsreis ' noo

endlich gluck, von Hans Forster; mit 12 biller. Braun-
schweig nnd Hamburg, G. Westermann

[

c
1924]

246 p. illus. 19cm .

© Nov. 13, 1924; 1c. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27421; G. Westermann.
(25-11349) 5370

Foley, Charles, 1861-
Les emotions de Tante Jane, roman. Paris, E. Flam-

marion [1925]
248 p., 1 I. 19

cm
.

© Apr. 23, 1925 ; lc. May 9 ;

rA—Foreign 27672 ; Ernest Flammarion.
(25-11032) 5371

Foreign missions convention of the United States and
Canada, Washington, D. C, 1925.

The foreign missions convention at Washington, 1925

;

addresses delivered at the Foreign missions convention
of the United States and Canada held at Washington,
D. C, January 28 to February 2, 1925, edited by Fennell
P. Turner and Frank Knight Sanders. New York, For-
eign missions conference of North America; New York
and Chicago, Fleming H. Eevell company

[

c
1925]

xii, 466 p, 24cm .

© June 4, 1925 ; 2c. and aff. July 24

;

A 864276 ; Committee of reference
and counsel of the Foreign missions conference of North America, inc.,

New York. (25-16151) 5372

Forester, Marian Elizabeth (Westropp-Dawson) Weld-
"Hon. Mrs. C. W. Forester," 1869-

Success through dress, by the Hon. Mrs. C. W. Fores-
ter. London, Duckworth [1925]
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Forester, Marian Elizabeth (Westropp-Dawson) Weld-
"Hon, Mrs. C. W. Forester"—Continued
183 p. 20£

cm
.

© lc. July 3, 1925; A ad int. 7068; pubd. May 7; Mrs. C. W. Forester,

% Curtis Brown, ltd., New York. (25-16523) 5373

Gastine, Louis Jules, 1858-
La danse rouge, par Louis Gastine ... illustrations de

MM. : BaudouuL—A. Bellet. — Dalou.— Fragonard.—J.

Frappa.— Menta.— Meissonier.— Viette et G. Weiss.
Paris, Editions de L 'evolution sociale franchise, 1925.

2 p. 1., iv, 211, [1] p., 2 1. illus., plates. 19
cm

. iHis devolution sociale

franqaise. 16]

"Roman de la periode revolutionnaire."

Published also under title : Ici Ton danse.
"References historiques" : p. [208]—211.

© Apr. 20, 1925; lc. May 20; A—Foreign 27692; L. Gastine, Paris.

(25-11469) 5374

Ici Ton danse, par Louis Gastine; illustrations de MM:
Baudouin.—A. Bellet.—Dalou.— Fragonard— J. Frap-
pa.—Menta.—Muissonier.— Viette et G. "Weiss. Paris,

Editions de L 'evolution sociale franeaise, 1925.
2 p. 1., iv, 211, [1] p., 2 1. illus., plates. 19i

cm
. [His L'evolution sociale

franeaise. 16]

"Roman de la periode revolutionnaire."

Published also under title : La danse rouge.

"References historiques" : p. 208-211.

© Feb. 6, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 27621; L. Gastine, Paris.

(25-11468) 5375

Geary, Riley White.
Star dust, by Eiley White Geary . . . Phoenix, Arizona

republican print shop, c1925.

5 p. 1., 13-79 p. front, (port.) 19£
cra

.

Poems.
"The old man of the mountain (an allegory)" in prose: p. [61]—79.

© July 7, 1925; 2c. July 13; aff. Aug. 10; A 864169; R. W. Geary, Phoenix,
Ariz. (25-16008) 5376

Geiger, Raymond, ed.

... Nouvelles histoires juives recueillies par Eaymond
Geiger. Paris, Gallimard, 1925.

2 p. 1., [vii]-xxix, [31]-226 p., 3 1. 19
cm

. ("Les documents bleus." n° 17)

© Feb. 10, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27082; Librairie Gallimard.

(25-11874) 5377

Gerard, Louise.

Shadow of the palm. chap. 1.

(In London People)

© lc. Aug. 25, 1925; A ad int. 7231; pubd. June 28; L. Gerard, % A. M.
Heath & co., London. 5378

Germany. Auswartiges amt.

Die grosse politik der europaischen kabinette, 1871-

1914. Sammlung der diplomatischen akten des Auswar-
tigen amtes, im auftrage des Auswartigen amtes hrsg.

von Johannes Lepsius, Albrecht Mendelssohn Bartholdy,
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Germany. Ausivartiges amt—Continued
Friedrich Thimme. 13.-21. bd. Berlin, Deutsche ver-

lagsgesellschaft fur politik und geschichte, 1924.
9 v. in 14. 25

cra
.

Each volume has also special t.-p.

© Nov. 30, 1924; lc. each June 22, 1925; A—Foreign 27965; Deutsche ver-

lagsgesellschaft fiir politik und geschichte. ' 5379

Gordy, Wilbur Fisk, 1854-
American beginnings in Europe, by Wilbur Fisk Gordy.

New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1925]

xi, [3], 337 p. illus. (incl. ports.) maps (2 double) 19£
cm

.

Bibliography: p. 329-330.

© July 31, 1925;. 2c. and aff. Aug. 4; A 864213; Charles Scribner's sons.

(25-16133) 5380

Graedener, Hermann, 1878-
Utz Urbach ; ein Bauernkrieg-fries von Hermann Grae-

dener. 3. bis 5. tausend. Jena, E. Diederichs, 1924.
3 p. 1., 5-385, [3] p. front. 20Fm .

© Dec. 15, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27793; Eugen Diederichs.

(25-11346) 5381 ^
Gray, Eunice T.

Cross trails and chaparral, by Eunice T. Gray. Carmel
[Calif.] The Seven arts, 1925.

4 p. 1., t
xi]-xviii p., 1 1., 88 p. 15£

cm
. "

"References" at head of some of the chapters.

© June 11, 1925; 2c. and aff. July 18; A 861120; E. T. Gray, Carmel,
Calif. (25-15831) 5382

[Gundelfinger, Friedrich] 1880^
Caesar; geschichte seines ruhms, von Friedrich Gun-

dolf ipseud.] Berlin, G. Bondi, 1924.
272, [1] p. 24cm .

© Dec. 6, 1924; lc. Mar. 11, 4925; A—Foreign 26960; Georg Bondi.
(25-11436) 5383

Hamilton, Walter Irving, 1877-
Employer-employe relations in hotels; to what extent

are hotels organizing personnel methods comparable to
other large business enterprises? By W. I. Hamilton ...

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1925.
xii, 158 p. forms (1 fold.) 19cm .

"For the most part, this book is a reprint of a series of articles con-
tributed to The Hotel world, Chicago, from the issues February 16 to May
31, 1924."

Bibliography: p. 144-145.

© Apr. 27, 1925; 2c. Apr. 29; aff. May 9; A 855051; Williams & Wilkins
co. (25-15978) 5384

Hampe, Theodor, 1866-
Der zinnsoldat; ein deutsches spielzeug, von Theodor

Hampe; mit 186 abbildungen. Berlin, H. Stubenrauch,
1924.

4 p. 1., i3j-116 p., 11. illus., 36 pi. on 18 1. 20xl6^,m
. (Half-title:

Kleine volkskundliche bucherei ... 1. bd.)

© Dec. 24, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27500; Herbert Stuben-
rauch. (25-11537) 5385
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Henke, Friedrich, 1868- ed.

Handbuch der speziellen pathologischen anatomie und
histologic, bearb. von G. Abelsdorf ... G. Arndt ... [U. a.]

hrsg. von F. Henke ... und 0. Lubarsch ... 6. bd. Harn-
organe, mannliche geschlechtsorgane. 1. t. Niere. Ber-
lin, J. Springer, 1925.

viii, 792 p._ illus. (part col.) 25
cm

.

Contains bibliographies.

© Feb. 4, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27381 ; J. Springer.

(25-11247) 5386

Hessler, John Charles, 1869-
The first year of science, by John C. Hessler ... Rev.

ed. Chicago, New York [etc.] B. J. Sanborn & co., 1925.
xi, 576 p. front., illus., diagrs. 19i

cm
.

"Book list" : p. 561-562.

© Aug. 12, 1925; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 14; A 864243; Benj. H. Sanborn
& co. [© new material, new illustrations, etc.] (25-16121) 5387

Hunt, Edward Eyre, 1885-
Conferences, committees, conventions, and how to run

them, by Edward Eyre Hunt. New York and London,
Harper & brothers, 1925.

xiv p., 1 1., 218 p. illus. (incl. plans) diagrs. 22
cm

.

"First edition."

"Acknowledgments and bibliography": p. 197-205.

© July 29, 1925 ; 2c. and aff. July 31 ; A 861246; Harper & bros.

(25-15897) 5388

Huntington, Charles White.
Enclaves of economic rent for the year 1924, being a

compendium of the legal documents involved, together
with a historical description by Charles White Hunting-
ton. Fifth annual volume. Harvard, Mass., Fiske War-
ren, 1925.

x,
t2], 249 p. maps, 21

cm
. .

© Aug. 1, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 861481 ; Fiske Warren. 5389

Ironside, John.
Chris, chap. 1-12.
(In Yorkshire weekly post)

© lc. each Aug. 29, 1925 ; A ad int. 7244; pubd. July 4, 11, 18, 25, Aug. 1, 8,

1925; Euphemia Margaret Tait, Apperly, Near Tewkesbury, Gloucester-
shire, England. 5390

Irwin, Margaret.
These mortals, by Margaret Irwin. London, W. Hei-

nemann, ltd., 1925.
3 p. 1., 27P p. l9Fm .

© lc. Aug. 15, 1925; A ad int. 7201; pubd. June 18; M. Irwin, % A. M.
Heath & co., London. (25-17581) 5391

Jenkins, Isaac C.

... The Sermon on the Mount, an interpretation, by
I. C. Jenkins. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

116 p. 19
cm

. (Cokesbury devotional series)

© July 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 861350; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-15689) 5392
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Jensen, Hans, 1884-

Geschichte der schrift, von dr. phil. Hans Jensen ...

Mit 303 abbildungen. Hannover, Orient-buchhandlung
H. Lafaire, 1925.

1 p. 1., v-vii, [1], 230 p., 1 1. illus. 3U cm
.

© Feb. 7, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27347; Orient-buchhandlung (H.
Lafaire) (25-11621) 5393

Klement, Richard, 1877-

Piir buben und madel, von Richard Klement; mit bil-

dern von Emil Ranzenhofer. Reichenberg, Gebriider
Stiepel, ges. m. b. h. fl924q

92 p. col. front., illus., col. plates. 22£xl8 cm
.

© Nov. 20, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27121; Gebr. Stiepel.

(25-11111) . » 5394

Lavedan, Henri Leon Emile, 1859-

... Madame Lesoir, par Henri Lavedan ... Paris, Plon-
Ndurrit et c

ie

[

c1925]
2 v. 19

cm
. (His Le chemin du salut tiV])

© Alar. 10, 1925; lc. Mav 2; A—Foreign 27559; Plon-Nourrit & co,

(25-11388) • . 5395

Lieblich, Karl, 1895-

... Die welt erbraust; sechs schilderungen. 1. bis 3.

tausend. Jena, E. Diedcrichs, 1924.
3 p. 1., 5-133, [1] p., 1 1. 20cm .

© Oct. 17, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27772; K Diederichs.

(25-11467) . 5396

Locke, William James, 1868- comp.

... Street improvement acts of California (including

amendments of 1925) compiled by Win. J. Locke ... San
Francisco, A. Carlisle & co.

[

c
1925]

2 p. 1., ix, 5-233 p. 2U cm
. $3.50

At head of title: Enlarged and revised edition.

Advertising matter: p. 230-233.

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861442; A. Carlisle & co.

(25-15979) 5397

Lorenzini, Jean.

Theorie des vitamines et ses applications; essais de
vitaminologie, par Jean Lorenzini ... Avec preface de
Charles Richet. Paris, Masson et c

ie

, 1925.
88 p., 2 1. viii pi. on 4 1. 234

cm
.

"Bibliographic": p. [86]-88.

© Apr. 1, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27723; Masson & co.

(25-11526) 5398

Louis, Paul, 1872-

... Les types sociaux chez Balzac et Zola. Paris, Aux
editeurs associes, Les editions dn Monde moderne

[

c
1925]

2 p. 1., [7]-220 p., 1 1. 19
cm

. (On cover: Les essais du xx e
siecle. n° 3)

"4e
edition."

© Mar. 18, 1925; lc. May 20; A—Foreign 27697; Aux editeurs associes.

(25-11618) 5399
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Marais, Pierre.

... Des ouvertures en banqne de credits confirmes et

non confirmes. Paris, Rousseau & c°, 1925.

215 p. 23
cm

.

"Bibliographic" : p. [203]-204.

© Apr. 1, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27574; Rousseau & co.

(25-11333) 5400

Maurel, Andre, 1863-

... Souvenirs d'un ecrivain, 1883-1914 ... [Paris]

Hachette
[

c1925]

3 p. L, [5]-247 p., 2 1. 19
cra

. (Bibliotheque de litterature)

Contents.—Petite ville de France.—L,e salon de la comtesse de Loynes.

—

Le "Voltaire" et le "Figaro".—Le salon de Mme Arman de Caillavet.—Le
journal d'un refugie.

© Apr. 6, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27596; Librairie Hachette.
(25-11387) 5401

Michaut, Gustave Marie Abel, 1870^-

... Les debuts de Moliere a Paris; Les precieuses ridi-

cules—Sganarelle—Dom Garcie de Navarre—L'ecole des
maris—Les facheux—L'ecole des femmes. Paris, Ha-
chette, 1923.

252 p., 1 1. 2Hcm
. (Collection de critique et d'histoife)

At head of title : G. Michaut.

© Aug. 5, 1923; lc. Apr. 28, 1925; A—Foreign 27540; Librairie Hachette.
(25-11350) 5402

Morse, William Inglis, 1874- ed.

Genealogiae ; or, Data concerning the families of Morse,
Chipman, Phinney, Ensign and Whiting (including new
and unpublished material) edited by Wm. Inglis Morse
... Boston, Mass., N. Sawyer & son, inc., 1925.

xvi, 189 p. front., plates, ports., facsims., 2 geneal. tab. (1 fold.) 24i
cm

.

"Edition limited to 200 copies."

Morse, Chipman and Phinney families, compiled by Mary Lovering Hol-
man ; Ensign and Whiting families, compiled by Nellie Goodrich Eno ; Eng-
lish notes compiled by Juliet M. Morse.

© June 24, 1925; 2c. July 3; aff. July 30; A 861265; W. I. Morse, Lynn,
Mass. (25-15956) 5403

New York (State) Laws, statutes, etc.

Gilbert's civil practice annotated. [1923-1925 cumula-
tive supplement] Containing amendments to the civil

practice act and other practice acts and rules of civil

practice and other court rules, including the amendments
enacted by the Legislatures of 1923, 1924 and 1925, and
notes of judicial decisions, ed. by John T. Fitzpatrick ...

New York, Baker, Voorhis & company; New York and
Albany, Matthew Bender & company, incorporated, 1925.

4 p. 1.', 288 p. 26cm .

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 17; A 861451; Matthew Bender &
co., inc., Baker, Voorhis & co. 5404
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O'Ryan, Francis.

Plays from American history, by Francis 'Ryan and
Anna Wynne 'Ryan ; adapted for elementary grades by
Myrtle Garrison Gee ... New York, Philadelphia [etc.]

Hinds, Hayden & Eldredge, inc.
[

c
1925]

ix, 225 p. mcm
.

© Apr. 13, 1925 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 8 ; A 861402 ; Hinds, Hayden &
Eldredge, inc. (25-16162) 5405

O'Shea, Michael Vincent, 1866-
... Health and efficiency. Rev. ed. By M. V. O'Shea

... and J. H. Kellogg ... New York, The Macmillan com-
pany, 1925. «

ix, 347 p. illus., diagrs. 19
cm

. (The health series of physiology and
hygiene)

Published 1915 under title : Making the most of life.

© Aug. 11, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861367; Macmillan co.
t© new

and revised material] (25-16120) 5406

Pareto, Vilfredo, 1848-1923.

... Trattato di sociologia generale. 2. ed. ... Firenze,

G. Barbera, 1923.
3 v. front, (port.) 25

cm
. ;

_

"Avvertimento" signed : Giulio Farina.

© Dec. 31, 1923; lc. each' June 8, 1925; A—Foreign 27846; Casa editrice

G. Barbera, (25-12034) - 5407

Pastor, Eilert.

... Die entwicklung der dentschen sprache; versuch
einer sprachgeschichte nach neuen grundsatzen. 1. und
2. tansend. Jena, E. Diederichs, 1924.

3 p. 1., 5-121, [2] p. 22
cro

.

© Nov. 28, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27761; E. Diederichs.
(25-11466) 5408

Peel, Arthur J.

Simplified school accounting, by Arthur J. Peel . .

.

Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company
[

c
1925i

. 118 p. illus. (forms) diagr. 191
cm

.

"Brief bibliography": p. 115-118.

© July 13, 1925; 2c. and aff. Aug. 10; A 861333; Bruce pub. co.

(25-15827) 5409

Piontek, Cyril, 1881-
De indulto exclaustrationis necnon saecularizationis ...

Washingtonii, D. C, 1925.
xix, 273 p. 23i

cm
.

Thesis (d. c. i,.)—Catholic university of America.
Vita.

"Bibliographia" : p. vii-xiii.

© June 27, 1925; 2c. July 1; aff. July 2; A 861006; C. Piontek, Green Bay,
Wis. (25-15890) 5410

Richardson, Alfred Gr.

King of the grizzlies; wildwood tales, by Alfred G.
Richardson; illustrated by Walter J. Wilwerding. Chi-
cago, New York, Eand McNally & company

[

c
1925]
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Richardson, Alfred Gr.—Continued
242 p. col. front., illus., col. pi. 19£

cra
.

© July 15, 1925; 2c. July 18; aff. July 20; A 855963; Rand McNally & co.

(25-16130) 5411

Rockne, Knute Kenneth.
Coaching, by Knute K. Rockne ... New York, The

Devin-Adair company
[

c
1925]

ix, 206 p. front, (port.) diagrs. 22i
cm

.

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861386; Devin-Adair co.

(25-15676) 5412

[Rose, Walter Malinsj

Rose's notes on the United States Supreme court re-

ports (2 Dallas to 259 United States reports) showing
the present value as authority of all cases therein re-

ported as disclosed by all subsequent citations ... by Chas.
L. Thompson. Supplement. 1. 2 Dallas to 23 Wallace,
inclusive. San Francisco, Cal, Bancroft-Whitney com-
pany; Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing company, 1925.

v, 1304 p. 25 cm .

© Aug. 11, 1925; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 17; A 861480; Bancroft-Whitney
co. 5413

Rowe, Dorothy.
The rabbit lantern, and other stories of Chinese chil-

dren, by Dorothy Rowe; with introduction by Lucius
Chapin Porter, illustrations by Ling Jui Tang. New
York, The Macmillan company, 1925.

xiii p., 3 1., 98 p. col. front., illus., col. plates. 20i
cm

.

© Aug. 18, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 19 ; A 861459 ; Macmillan co.

(25-16128) 5414

Salmon, Andre, 1881-
... Une orgie a Saint-Petersbourg, par Andre Salmon.

Paris, Aux editions du Sagittaire
[

c
1925]

3 p. 1., 3-229, tl] p., 1 1. front, (port.) 19
cm

. (Collection de la Revue
europeenne. 13)

© Jan. 17, 1925; lc. May 11; A—Foreign 27665; Simon Kra, Paris.

(25-11714) 5415

Saunders, Mrs. Margaret Baillie, 1873-1925.

Dimity Hall; a novel, by Margaret Baillie-Saunders ...

London, Hutchinson & co. [1925]
286 p., 1 1. 194

cm
. 7/6

© lc. Aug. 14, 1925; A ad int. 7199; pnbd. June 19; M. B. Saunders, Lon-
don. (25-16608) 5416

Schmoe, F W.
Our greatest mountain ; a handbook for Mount Rainier

national park, by F. W. Schmoe ... with 64 illustrations

and a map. New York and London, G. P. Putnam's sons,

1925.
xii, 366 p. front., plates, fold. map. 21

cm
.

© July 24, 1925; 2c. and aff. July 28; A 864012; F. W. Schmoe, Mt. Rain-

ier national park, Wash. (25-16135) 5417
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Scholes, Percy Alfred, 1877-

The appreciation of music by means of the ' pianola

'

and i duo-art'; a course of lectures delivered at Aeolian
hall, London, by Percy A. Scholes, with a foreword by
Sir Alexander Mackenzie and a chapter on how to get

the best from the ' pianola', by Reginald Reynolds. Lon-
don, New York [etc.] H. Milford, Oxford university press,

1925.
vii,

r
l], 155 p. front, illus. (incl. music) ports. 19£

cm
.

© lc. July 31, 1925; A ad int. 7155; pubd. July 7; Oxford university press.

(25-16417) • 5418

Sedding, Erwin, 1900- ed.

Die zinnen; hrsg. von Erwin Sedding ... 1. bd. Kotz-
schenbroda-Dresden, Gong-verlagsanstalt

[

c1924]
l p. 1., 5-190 p. I8£cm .

Short stories.

© Dec. 18, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27492; Gong-verlag.

(25-11351) 5419

Segel, Binjamin.

Die Protokolle der weisen von Zion kritisch beleuchtet

;

eine erledigung von B. Segel; mit sechs abbildungen,
Berlin, Philo verlag, 1924.

xxvi, 233, [1] p. illus., pi, facsims. 23£cm .

Bibliography : p. xxi-xxiv.

© Oct. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27219; Philo verlag.

(25-11375) 5420

Sinnott, Edmund Ware, 1888-

Principles of genetics ; an elementary text, with prob-
lems by Edmund W. Sinnott ... and L. C. Dunn ... 1st

ed. New York [etc.] McGraw-Hill book companv, inc.,

1925.
xviii, 431 p. incl. front., illus., diagrs. 23i

cm
. (Half-title: McGraw-

Hill publications in the agricultural and botanical sciences ...) $3.50
Bibliography: p. 419-423.

© Aug. 7, 1925; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 13; A 864182; McGraw-Hill book
co., inc. (25-16119) 5421

Sipe, Chester Hale.

Mount Vernon and the "Washington family; a concise
handbook on the ancestry, youth and family of George
Washington, and history of his home. 3d and enl. ed. ...

Prepared for the busy reader ... by Chester Hale Sipe ...

[Butler, Pa., Ziegler printing co., inc.,
c
1925]

3 p. 1., 11-91 p. front., illus. (incl. ports.) 20
cm

.

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 10; A 861337; C. H. Sipe, Butler, Pa.

[© revision] (25-15953) , 5422

Sirrell, Lawrence N.

As He said, by Lawrence N. Sirrell ... Philadelphia,
Dorrance and company, 1925.
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Sirrell, Lawrence N.—Continued
115 p. 19i

cm
. [Contemporary religious thought series, 4]

© Aug. 8, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 861396 ; Dorranee & co., inc.

(25-16109) 5423

Skinner, Ada Maria, 1878- ed.

Christmas stories and plays, edited by Ada M. Skinner.
Chicago, New York, Band McNally & company

[

c
1925]

x, 362 p. 19
cm

.

Contains music.

Published in 1915 under title: Little folks' Christmas stories and plays.

© Aug. 3, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861379; Rand McNally & co.

r© "The first Noel", pages 330-362] (25-15942) 5424

Skinner, Constance Lindsay.

The search relentless, by Constance Lindsay Skinner.
London, Methuen & co., ltd. [1925]

2 p. 1., 252 p. mcm
.

© lc. Aug. 19, 1925; A ad int. 7215; pubd. June 22; C. L. Skinner, New
York. (25-16973) 5425

Skinner, M L.

Black swans; rara avis in terris nigroque simillima

cygno, by M. L. Skinner. London, J. Cape, limited [1925]
*

383 P . mcm
.

© lc. Aug. 13, 1925; A ad int. 7195; pubd. July 9; Jonathan Cape, ltd.

(25-16483) 5426

Smith, Fanny R.

Playing- to win, by Fanny R. Smith ... New York,
Chicago, Mentzer, Bush & company

[

c
1924]

2 p. 1., iii-v, [1], 86 p. illus. 20cm .

© Dec. 15, 1924; 2c. July 13, 1925; aff. July 11; A 855993; Mentzer, Bush
& co. (25-16154) • 5427

Spitteler, Carl, 1845-1924.

... Prometheus der dulder. 1. bis 10. tausend. Jena,
E. Diederichs, 1924.

2 p. 1., 3-215, [1] p. 20cm .

Epic poem.
© Nov. 27, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27760; E. Diederichs.

(25-11465) 5428

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Kidnapped, by Eobert Louis Stevenson, ed. with biog-

raphy, notes and questions by A. B. de Mille ... Boston,
New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c1925]
ix;, [2]5 327 p. front., illus. (incl. ports.) plates. 17£ cra

. (Lettered on
cover: Academy classics)

"Books for further study" : p. 313.

© May 6, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864099; Allyn and Bacon.
E©

biography, notes, and questions] (25-15981) . 5429

Stone, Chester Tilton, 1886-

Blood pressure, high and low, by Chester Tilton Stone
,., New York, A. Ross and co.

[

c
1925]
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Stone, Chester Tilton—Continued
2 p. I, 7-63 p. mcm

.

© July 30, 1925; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 14; A 864230; Allen Ross & co.

(25-16232) 5430

Suhrie, Ambrose Leo, 1876-
Individnal progress reading ... 3d, 4th year, by Am-

brose L. Suhrie ... and Myrtle Garrison Gee ... Stories

selected and adapted from John Martin 's book house for
children; music stories by George H. Gartlan .,. illus-

trated by Mabel Betsy Hill. New York, Philadelphia
[etc.] Hinds, Hayden and Eldredge, inc.

[

c
1925]

2 v. illus. (part col.) 19cm .

Contents.—3d' year. Story-friends.—4th year. Story-adventures.

© Apr. 11, 1925; 2c. each and affs. Aug. 1; A 864071, 864072; Hinds,
Hayden & Eldredge, inc.^ 5431, 5432

[Sullivan, Alan] 1868-
The crucible, by Sinclair Murray tpseud.i London,

G. Bles [1925] .

3 p. 1., 9-318 p. mcm
.

© lc. July 16, 1925; A ad int. 7111; pubd. May 19; A. Sullivan, % Curtis
Brown, ltd., New York. (25-16652) 5433

Swanberg*, Harold, 1891-
The intervertebral foramen; an atlas and histologic

description of an intervertebral foramen and its adjacent
parts, by Harold Swanberg ... with an introductory note
by Prof. Harris E. Santee. Illustrated by 16 original
full page plates. Quincy, 111., Eadiological review pub-
lishing co., 1925.

3 p. 1., 9-101 p. incl. 16 pi. (1 col.) 21 cm .

© Aug. 1, 1925; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 15; A 864223; H. Swanberg, Quincy,
111.

t© new matter] (25-16123) 5434

Tandy, Sara Ellen.

Rhymes from Wildrose terrace, by Sara Ellen Tandy
... St. Paul, Minn. [1925]

86 p. incl. pi. 20Fm .

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861427; S. E. Tandy, St. Paul.
(25-15893) 5435

Thieme, Ulrich, ed.

Allgemeines lexikon der bildenden kunstler von der
antike bis zur gegenwart ... hrsg. von Hans Vollmer.
17. bd. Heubel-Hubard. Leipzig, E. A. Seemann, 1924.

2 p. 1., 604 p. 26i
cm

.

© Oct. 3, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26525; E. A. Seemann.

Wahlenberg, Anna, 1858- 543 <5

Old Swedish fairy tales, by Anna Wahlenberg; trans-
lated from the Danish of Frede Thomsen by Antoinette
De Coursey Patterson; illustrated by Jeannette Berko-
witz. Philadelphia, The Penn publishing companv, 1925.

6 p. 1., tl5i-296 p. col. front., illus., col. plates. 25 cm .

© Aug. 1. 1925; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 864178; Penn pub. co
(25-16131) 5437
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Who's who in finance, banking and insurance, a biograph-
ical dictionary of contemporaries, 1924-1925 ... Ed. by
John William Leonard. Brooklyn, N. Y., Philadel-

phia, Pa., Who -s who in finance, incorporated [1925]

xiii, [1], 1113 p. ports. 23£
cm

.

© Aug. 12, 1925; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 21; A 861500; Who's who in

finance, inc. f© revised and additional text, indices and portraits]

5438

Wildgans, Anton, 1881-

. . . Sonette aus dem italienischen. Leipzig, L. Staack-
mann, 1924.

xlix, [2] p. 23Fm .

© Nov. 17, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27197; L. Staackmann.
(25-11619) 5439

Williams-Ellis, Amabel.

Noah 's ark ; or, The love story of a respectable young
couple, by Amabel Williams-Ellis. London, J. Cape, lim-

ited [1925]

320 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 13, 1925; A ad int. 7194; pubd. June 24; Jonathan Cape, ltd.

(25-16609) 5440

Wittner, Victor, 1896-

... Sprung auf die strasse, gedichte. Berlin, Die
Schmiede, 1924.

70 p., 1 1. 23h x 18£
cm

.

© Sept. 16, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27432; Verlag Die Schmiede.
(25-11353) 5441

Wright, Jacob William, 1871-

The voice of the woods, by J. W. Wright. Carmel-by-
the-sea, Calif., The Press in the forest, 1925.

[32] p. incl. front., illus. 16£
cm

.

Poems-

© July 30, 1925; 2c. and aff. Aug. 8; A 864128; J. W. Wright, Carmel-by-
the-sea, Calif. (25-16236) 5442

Wundt, Max, 1879-

... Platons leben und werk. 3. und 4. tausend. Jena,
E. Diederichs, 1924.

1 p. 1., 171, [3] p. 20cm .

© Nov. 24, 1924 ; lc. May 25, 1925 ; A—Foreign 27777 ; E. Diederichs.

(25-11337) 5443

Young, Anthony Gascoyne.

Kathleen's love, the story of a woman's love, by An-
thony Gascoyne Young ... New York, C. W. Russell,

1925.
3 p. 1., 254 p. 20£

cm
.

© July 31, 1925; 2c. and aff. Aug. 1; A 864059; A. G. Young, New York.

(25-15051) 5444
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Abderhalden, Emil, 1877- ed.

Handbuch der biologischen arbeitsmethoden, Unter
mitarbeit von zahlreichen fachmannern hrsg. von . . . Emil
Abderhalden ... abt. 4: Angewandte cbemisclie und phy-
sikalische methoden. t. 3. Untersuchungen des blntes und
der lymphe. 1. hlfte. ... Berlin, Wien, Urban & Schwar-
zenberg, 1924.

xvii, 688 p. illus., plates (part col.) diagrs. 25i
cm

.

New (2d) edition of the "Handbuch der biochemischen arbeitsmethoden",
1909-1919, in 9 vols.

© Nov. 25, 1924 ; lc. June 22, 1925 ; A—Foreign 27995 ; Urban & Schwar-
zenberg.

,
5445

Albalat, Antoine, 1856-

... Comment on devient ecrivain ... Paris, Plon-
Nourrit et c

ie
[

c1925]

4 p. 1., ii, 280 p. 18i
cm

.

© Mar. 2, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27261; Plon-Nourrit & co.

(25-16475) 5446

Allen, Alfred Bates, 1865-

Physical plan for. a transportation system for the city

of Chicago ; to the Committee on local transportation of

the City council of the city of Chicago, submitted by A. B.
Allen.

r
ChicagO] 1925.

cover-title, 15 p. illus. (incl. plans) diagrs. (1 fold.) 26£x35 cm
.

© May 29, 1925; 2c. July 14; aff. July 13; A 863186; A. B. Allen, Chicago.
(25-16227) 5447

Allen, Frederick James, 1864-

A guide to the study of occupations ; a selected critical

bibliography of the common occupations with specific ref-

erences for their study, by Frederick J. Allen ... Eev.
ed. Prepared under the auspices of the Bureau of vo-
cational guidance, Graduate school of education, Harvard
universitv. Cambridge, Harvard university press, 1925.

xv p., 1 C 197 p. 22£
cm

.

© June 15, 1925; 2c. July 13; aff. Aug. 5; A 855602; F. J. Allen, Cam-
bridge, Mass. [© complete revision and rewriting] (25-16299) 5448

American law reports annotated.

Cumulative index ... vols, 34-37. Combining cases

and annotations. Appendix containing late supplemental
decisions for A. L. R. annotations in continuation of the
Blue book of 1925. Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company; Northport, L. I., N. Y.,

Edward Thompson company; San Francisco, Calif., Ban-
croft-Whitney company, 1925.

302, 89 p. 24cm .

© Aug. 21, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 861565 ; Lawyers co-operative pub.

co., Edward Thompson Co., Bancroft-Whitney co. 5449
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Andronis, Nicholas Constantine, 1891-

Venereal and sexual diseases, prevention, recognition

and cure ; a non-technical discussion for popular use, by
Nicholas Andronis ... [Houston, Tex.,

c
1925]

154 p. 20Fm .

© June 20, 1925; 2c. June 25; aff. July 6; A 861043; N. Andronis, Gal-
veston, Tex. (25-16231) 5450

Appleton, Joseph Luke T 1888-

Bacterial infection, with special reference to dental

practice, by J. L. T. Appleton, jr. ... illustrated with 91
engravings and 5 colored plates. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1925.

xii, [17]-474 p. illus., 5 col. pi., diagrs. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 13, 1925; 2c. Aug. 17; aft. Aug. 21; A 861490; Lea & Febiger.

(25-16408) 5451

Arnold, John Henry, 1885- comp.
The blue book of prize pieces, compiled and arranged

by John H. Arnold. Harrisburg, Pa., Handy book cor-

poration
[

c1924]
310 p. mcm

.

© Oct. 4, 1924; lc. July 15, 1925; lc. July 22; aff. June 22; A 861141;
Handy book corp. (25-16100) 5452

Barcynska, Helene, countess.

Hand painted, by Countess Barcynska ... London,
Hurst & Blackett, ltd. [1925]

287 p. 19Fm .

© lc. July 18, 1925; A ad int. 7243; pubd. May 22; H. Barcynska, % Curtis
Brown, ltd., New York. (25-17582) 5453

Baxter, Garrett.

Destiny, by Garrett Baxter. [Norfolk, Va.] The Eco-
nomic press, 1925.

2 p. I., 101 p. 16
cm

.

© May 18, 1925* 2c. and aff. May 26; A 829392; G. Baxter, Norfolk, Va.
(25-15886) 5454

Becker, August, comp.
Daily inspiration, a book of prayers by ministers of

the gospel and Christian workers, compiled by August
Becker. Cleveland, O., Central publishing house

[

c
1925]

xi, 286 p. 191
cm

.

© June 20, 1925; 2c. Aug. 10; aff. July 22; A 864231; Central pub. house.

(25-16152) 5455

Berg, Bengt Magnus Kristoffer, 1885-

... Abu markiib; pa jakt efter jordens markvardigaste
fagel. Stockholm, P. A. Norstedt & soner [1924]

258 p. illus ,
pi. 26

CE
\

At head of title : Bengt Berg.

"Av detta arbete utgives samtidigt en numrerad bibliofilupplaga i 120

exemplar."
© Nov. 28, 1924; lc. Dec. 29; A—Foreign 27740; B. Berg, Stockholm,

Sweden. (25-11938), 5456
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Bible. N„ T. Gospels. Selections. English.

The story of Jesus; the complete record of Matthew,
Mark and Luke in a single narrative, ed. by A. Bruce
Curry, Harrison S. Elliott [and other S] introduction and
explanatory notes by Thomas W. Graham ... New
York, Association press, 1925.

xxii, 173 p. 17i
cm

.

© July 10, 1925; 2c. July 17; aff. July 16; A 864029; Internatl. committee
of Y. M. C. A., New York. (25-16153) 5457

r
Bond, Paul Stanley] 1879- ed.

Basic course, infantry; reprint of training regulations

and subjects from R. 0. T. C. manual to cover completely
first and second year senior R. 0. T. C. courses ... An-
napolis, Md., National service publishing company

[

e
1925j

vii, 528 p. illus., diagrs.~ 24
cm

.

"An exact reprint of the government Training regulations corrected to

include changes published in 1925 by the War department. When no train-

ing regulation has been published, the material is an exact reprint from the

R. O. T. C. manual, basic course."—Pref.

© July 28, 1925 ; 2c. and aff. July 28 ; A 864034 ; Natl, service pub. co.

(25-16138) 5458

The E. O. T. C. manual. Infantry. A text book for

the Reserve officers training corps ... Basic course,

v. 1, 2. Annapolis, Md., National service publishing
company

[

c1925]
2 v. illus., diagrs. 24cm .

Preface signed: P. S. Bond, editor.

"Seventh edition (new) July, 1925."

© July 28, 1925; 2c. each and aff. July 28; A 864035; Natl, service pub. co.

(25-16140) 5459

Born, Max, 1882-

. . . Vorlesungen iiber atommechanik, von dr. Max Born
... Hrsg. unter mitwifkung von dr. Friedrich Hund ...

1. bd. Berlin, J. Springer, 1925.
ix, 358 p. diagrs., fold. tab. 21

cm
.

© Feb. 9, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27404; J. Springer.

(25-16750) 5460

The Boy scouts year book [1925. v. 11] Ed. by Franklin
K. Mathiews . . . Published for the Boy scouts of Amer-
ica. New York, London, D. Appleton and company
[1925]
247, 1 p. incl. front., illus., plates. 26cm .

© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861639; D. Appleton and co.

Brieux, Eugene, 1858- 5461

Les Americains chez nous ; comedie en trois actes par
Eugene Brieux ... with introduction, notes, and vocabu-
lary by Irving Lysander Foster ... Boston, New York
[etc.] G-inn and company

[

c
1925]

xx, 169 p. incl. front, (port.) illus., plates. 17i
cm

. (International mod-
ern language series)

© Aug. 4, 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 18; A 864295; Irving Lysander
Foster, State College, Pa. (25-16393) 5462
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Capito, Giuseppe, 1871-

... II carretto siciliano di Giuseppe Capito ... [Milanoj

Piantanida Valcarenghi, 1923.
3 p. 1., 9-55, [1] p., 3 1. illus., plates (part col.) 24i

cm
. (Monografie di

arti decorative. 8)
Published also in English and French.
"Bibliografia" : p. [57]-[59]

© Dec. 30, 1923 ; lc. June 8, 1925 ; A—Foreign 27853 ; Piantanida & Valca-
renghi. (25-12365) 5463

Caudel, Maurice, 1871-

... Pour les etudiants etrangers en France. Notes

—

conseils—lectures. Paris, Plon-Nourrit et cie
[1925i .

3 p. 1., x, 237 p, 1 1. 19
cm

.

"Lectures" at end of sections.

Contents.—La France et les Francais.—Comment etudier en France.

© Mar. 26, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27552; Plon-Nourrit & co.

(25-16576) 5464

Cavour, Camilla Bense, conte di, 1810^-1861.

Discorsi scelti di Cavour; raccola stata pubblicata per
la prima volta nel fascicolo di gennaio-febbraio-marzo
1925 della rivista di coltura e d'arte L'Esame, a cura e

con introduzione di Massimo Lelj. Milano, Bottega di

poesia, 1925.
3 p. 1., tix]-xxxxv p., 1 1., [9]-316 p. port. 254

cm
.

"Bibliografia": p. [295]-303.

© Mar. 1, 1925; lc. June 8 ; A—Foreign 27847; Bottega di poesia.

(25-11976) 5465

Cohen, Abraham, 1870^

Differential and integral calculus, by Abraham Cohen
... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1925]
v, 566 p. diagrs. 20£

cm
.

© June 10, 1925; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 15; A 861468; D. C. Heath & co.

(25-16214) 5466

Collis, John Stuart, 1900-

Shaw, by J. S. Collis. London, J. Cape ltd. [1925]

192 p. m'cm .

© lc. July 25, 1925; A ad int. 7141; pubd. May 28; J. S. Collis, % Jona-

than Cape, London. (25-17655) 5467

Conrad, Mrs. Joseph.

Our visit to Poland in 1914.

(In Blue Peter magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 17, 1925; A ad int. 7290; pubd. Aug. 1; Mrs. J. Conrad, Canter-

bury, England. 5468

Coon, Nelson.

Practical violet culture, by Nelson Coon. New York,

A. T. De la Mare company, inc., 1925.

3 p 1. 9-127 p. incl. front., illus., plates, map. 19i
cm

.

(c) Aug 12 1925; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 14; A 861418; A. T. De La Mare

co., inc. (25-16144) 5469
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[Dorling, Henry Taprell] 1883-

Michael Bray, by Taffrail [pseud.] . . . London, Hodder
and Stoughton, limited [1925]

333 p. 19
cm

. 7/6
© lc. Aug. 12, 1925 ; A ad int. 7217 ;

pubd. June 17 ; T. Dorling, Gosforth,

Newcastle-on-Tyne, England. (25-17120) ,5470

Douglas, Norman, 1868-

Experiments, by Norman Douglas. [Florence] Priv.

print, 1925.
230 p. 28 cra

. $20.00

"This edition is limited to three hundred copies, numbered and signed by
the author, of whjch this is no. 189."

Contents.—Arabia deserta.—Book-reviews : fiction.—The correct thing.

—

Blind guides.—Book-reviews : theology.—At the forge.—Edgar Allan Poe.

—

Book-reviews : social—Belladonna. Nocturne.— Intellectual nomadism.—
Book-reviews : poetry.—The last word.—A mad Englishman.—Book-re-
views : travel.—Queer !—Anacreontic.

© lc. May 29, 1925; A ad int. 7009; pubd. Apr. 10; N. Douglas, % Thomas
Cook, Florence, Italy. (25-17474) 5471

Dunham, Francis Lee, 1869-

An approach to social medicine, by Francis Lee Dun-
ham ... Baltimore, The Williams & WilMns company,
1925.

242 p. illus. (forms) diagrs. 23i
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© June 22, 1925 ; 2c. and aff. June 26 ; A 829871 ; Williams & Wilkins co.

(25-16327) 5472

Ellis, Geoffrey Uther, 1891-

Every man's desire, by G. U. Ellis. [London] Duck-
worth [1925]

320 p. 19i
cm

.

© lc. July 16, 1925; A ad int. 7164; pubd. May 14; Dodd, Mead & co., inc.,

New York. (25-17146) 5473

Eustace, Alice.

Cloistered virtue, by Alice Eustace ... 2d ed. Lon-
don, J. Long, limited [1925]

2 p. 1., 7-317, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 10, 1925 ; A ad int. 7224
;
pubd. June 10 ;

John Long, ltd.

(25-17617) 5474

Fabre, Jean Henri Oasimir, 1823-1915.

. . . Chimie agricole. 42 figures, 16 planches hors texte.

Paris, Delagrave, 1925.
248 p., 1 1. illus. (incl. ports.) plates. 19

cm
.

At head of title : J.-H. Fabre.
"M. A. Chaplet ... a bien voulu se charger de la mise au point de

l'ouvrage."—Note des editeurs.

© June 8, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28130; Librairie Delagrave.
(25-16820) 5475

Foundation stones of success, Edwin Markham, editor-

in-chief ... Chicago, The Howard-Severance company
[

c
1925]
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Foundation stones of success—Continued
10 v. fronts., illus., plates, ports. 23i

cm
.

Contents.—I. Counsel to parents, by W. S. Hall and Jeannette W.
Hall.

—

ii-iii. Character building, by Estelle A. Sharpe and Jeannette W.
Hall.—IV, Health and strength, by J. N. Goltra.—V, The social hour, by
Mrs. H. B. Linscott.—VI. :One's self and others, by Agnes H. Morton.

—

VII. Finding one's place in life, by M. Bloomfield.—VIII. Literature and'
character, by Ada Rice.—IX. Heroism and service, by May E. Hoss.—X.
The making of a citizen, by Estelle A. Sharpe.

© Aug. 11, 1925; 2c. each Aug. 22; aff. Aug. 21; A 861501; Howard-Sev-
erance co. (25-16341) 5476

Franzen, Hans, 1884-
Margarine, von dr. Hans Franzen. Mit 32 figuren im

text und auf einer tafel. Leipzig, 0. Spamer, 1925.
4 p. 1., 100 p. illus., fold, pi., diagrs. 24

cm
. {Half-title: Chemische tech-

nologie in einzeldarstellungen ... Spezielle chemische technologie)

© Mar. 26, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28025; Otto Spamer.
(25-16823) 5477

Gerard, Louise.

Shadow of the palm., [chap. 2]

(In London People)

© lc. Sept. 3, 1925; A ad int. 7254; pubd. July 5; L. Gerard, % A. M.
Heath & co., London. 5478

Godchot, Simon, 1858-

... En Danemark. Les Espagnols du marquis de la

Eomana. 1807-1808. Cartes et gravures hors-texte.

Paris, A. Picard, 1924.
xiii, 556 p., 1 1. incl. facsims. pi., port., maps. 25

cra
.

At head of title : Colonel Godchot.
"Bibliographie" : p. [ixj-xiii.

© Oct. 21, 1924; lc. Nov. 3; A—Foreign 27628; S. Godchot, Saint Cloud,
. France. (25-11036) 5479

Greene, Richard Arnold.

Songs of the royal way, by Eichard Arnold Greene.
Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

4 p. l., 93 p. 19
cm

.

© Aug. 11, 1925; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 14;"A 864240; Stratford co,

(25-16101) 5480

Gui, Vittorio, 1885-

... Nerone, di Arrigo Boito. Milano, Bottega di poesia,

1924.
199, [2] p. illus. (music) 4 fold, facsim. (2 music) 19

cm
. (I fascicoli

musicali, scelti da G. da Nova)

© Oct. 1, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27087; Bottega di poesia.

(25-15054) 5481

Hargitt, Charles Wesley, 1852-

Outlines of general biology; an introductory labora-

tory manual, by Charles W. Hargitt ... and George T.

Hargitt . . . 5th ed. Philadelphia and New York, Lea &
Febiger, 1925.

vi, [I7i-192 p. illus. 204
cm

.

© Au^ 18, 1925; 2c. and aff. Aug. 21; A 861488; Lea & Febiger.

(25-16213) 5482
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[Hawkins, Sir Anthony Hopej 1863-

Little Tiger; a novel, by Anthony Hope [pseud.] ...

London, Hutchinson and co. [1925]

v, 7-285 p. 19Fm .

© lc. Aug. 25, 1925 ; A ad int. 7233
;
pubd. July 2 ; George H. Doran co.,

New York. (25-17577) .5483

Herrmann, Max, 1886-

Im stern des schmerzes ; ein gedichtbuch von Max Herr-
mann. Berlin, "Die Schmiede

'

J

, 1924.

94, [1] p. 24
cm

.

"In den handel kommen 3 ausgaben ... ausgabe c; nr. ci-CCC. Dieses
exemplar tragt die nummer 130 [signed] Max Herrmann."

© Aug. 1, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27431; Verlag Die Schmiede.
(25-12533) * 5484

Hollard, Auguste.

... Les principes de la chimie moderne. Paris, Stock,
1924.

136 p. diagrs. 14
cm

. (On cover: La culture moderne.
t10])

At head of title: A. Hollard ... .

"Bibliographic" : p. [130]

© Dec. 12, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26690; Delamain, Boutel-
leau & co., Paris. (25-16749) . 5485

HuUey, Lincoln, 1865-

Chapel lyrics of faith, hope and love, by Lincoln Hul-
ley. [De Land, Fla., E. 0. Painter printing co.,

c
1925]

47 p. l9Fm .

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 20; A 865274; L. Hulley, De Land,
Fla. (25-16158) 5486

Chauncey and Kittyr also Bob's dilemma, by Lincoln
Hulley. [De Land, Fla., E. O. Painter printing co.,

c
1925j

56 p. I9
cm

.

In verse.

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 20; A 865273; L. Hulley, De Land,
Fla. (25-16156) 5487

Ibsen, Sigurd, 1859-

... Politikens motssetninger. Oslo, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1925.
3 p. 1., 130 p. 20cm .

Contents.—Magt og ideal.—Retfaerdighet og kultur.—Kapitalisme og
kollektivisme.—Nyttevssrdier og stemningsvasrdier.—Krig og fred. Na-
tionalisme og folkebrorskap.

© Apr. 4, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27890; H. Aschehoug & co
(25-12035) 5488

Jean-Desthieux, F.

... Qu'est-ce que Part moderne? par F. Jean-Desthieux.
Paris, PlomNourrit et c

le
[

c
1925]

117 p., 1 1. 19
cm

. (Les problemes d'aujourd'hui. [Hommes et idees])
© Feb. 28, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27271; Plon-Nourrit & co

(25-11550) 5489
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Johnston, William Thomas, 1862- ed.

Bill Johnston's second joy book, edited by William T.

Johnston, illustrated by Fontaine Fox. New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

viii p., 1 1., 344, [2] p. illus. 20
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861420; D. Appleton & co.

(25-16515) 5490

Kato, Takaaki, viscount, 1860^
Japan views the Pacific; conversations on vital inter-

national issues with Viscount Kato, premier, and Baron
Shidehara, foreign minister in the imperial Japanese cab-

inet. By Edward Price Bell ... [Chicago] The Chicago
daily news co.,

c1925.
18 p. incl. ports., facsim. 191

cm
. {On cover: The Chicago daily news

reprints, no. 22)

© July 6, 1925 ; 2c. and aff. July 9 ; A 861038 ; Chicago daily news co.

(25-15958) 5491

Keynes, John Maynard, 1883-
The economic consequences of Mr. Churchill [by] John

Maynard Keynes. [London] L. and V. Woolf, 1925.
32 p. 21i

cm
.

American edition (New York, Harcourt, Brace and company) has title:

The economic consequences of sterling parity.

© lc. Aug. 15, 1925; A ad int. 7204; pubd. July 28; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (25-17676) 5492

Kinne, Orlando W.
A book of sonnets ; figures, fancies, foibles and funda-

mental facts in sonnet and rondeau form, by Orlando W.
Kinne. San Diego, Calif. [San Diego printing company]
1925.

4 p. I., 100 p. front, (port.) 18Fm .

© May 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861543; O. W. Kinne, San Diego,
Calif. (25-16394) 5493

Kolle, Wilhelm, 1878- ed.

Handbuch der salvarsantherapie, mit einschluss der ex-

perimentellen, biologischen und chemischen grundlagen.
Unter mitarbeit von dr. B. Albrecht ... dr. W. Arnoldi ...

[U. a.] hrsg. von dr. "W. Kolle ... und dr. K. Zieler ...

2. bd. ... Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1925.
xiii, 878 p. col. plates. 25Fm .

Contains bibliographies.

© Feb. 26, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27993; Urban & Schwarzen-
berg. 5494

Kraus, Friedrich.

Spezielle pathologie und therapie innerer krankheiten,

hrsg. von Friedrich Kraus und Theodor Brugsch. 1 0. bd.,

2. t. : Nervenkrankheiten if; Die entzundlichen, ubertrag-
baren und systematischen erkrankungen des centralner-

vensystems. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1924.
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Kraus, Friedrich—Continued
xii, 916 p. illus. (part col.) col. plates. 27i

em
.

© Dec. 31, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 27991; Urban & Schwar-
zenberg. 5495

Leake, William Samuel, 1866-

Sam Leake 's letters on right thinking and self-healing.

[San Francisco, The Metaphysical publishing company]
1925.

183 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Aug. 17, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861510; John Herman Wishar,
San Francisco. 5496

Learned, Edmund Philip.

... State gasoline taxes, by Edmund P. Learned ...

Lawrence, The University, 1925.
94 p. 23£

cra
.

_
(Bulletin of the University of Kansas, [vol. xxvi, no. 6]

Humanistic studies, vol. in, no. 4)
Bibliography : p. [89j-94.

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 10; A 864190; E. P. Learned, Lawrence,
Kan. (25-16310) . 5497

Lecoq, Louis.

. . . Cinq dans ton ceil ... Paris, F. Eieder et c
Ie

[

c
1925j

226 p., 1 1. 18i
cm

. (Prosateurs frangais contemporains)

© May 26, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28122; F. Rieder & co.

(25-16476) 5498

Leger, Charles, 1880-
... Courbet, par Charles Leger; preface de Gustave

Geffroy. Paris, Editions Nilsson
[

c1925]
3 p. 1., [13]-138 p., 2 1. incl. plates, front, (port.) 18£

cm
. (Maitres

anciens et modernes)
"Bibliographie" : p. [129]-133.

© Apr. 6, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27606; Editions Nilsson.
(25-12137) 5499

Lekeux, Martial.

... Maggy. Paris, Plon-Nourrit et c
le

[

c
1925]

4 p. 1., iv, 262 p., 1 1. ports. 19
cm

.

At head of title : P. Martial Lekeux, franciscain.

© Mar. 25, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27548; Plon-Nourrit & co.

(25-11968) 5500

Lenglen, Suzanne.
Lawn tennis, the game of nations, by Suzanne Lenglen

;

with appendix containing the amended rules of the Inter-

national lawn tennis federation, etc. London, Calcutta
[etc.] G. G. Harrap & company ltd. [1925]

127 p. front, plates,, diagrs. 19
cm

. (Half-title: Masters of sports se-

ries)

© lc. Aug. 18, 1925; A ad int. 7216; pubd. June 23; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (25-17043) 5501

The love game; being the life-story of Marcelle Pen-
rose, by Suzanne Lenglen. London [etc.] G. G. Harrap
& company, ltd. [1925]

300, [It p. m cm
.

© lc. July 10, 1925; A ad int. 7239; pubd. June 26; S. Lenglen, % Christy
& Moore, ltd., London. (25-17622) 5502
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Leroy, Maxime, 1873-

... La vie veritable du comte Henri de Saint-Simon
(1760-1825) par Maxime Leroy. Paris, B. Grasset, 1925.

338 p., 1 1. port, facsim.
'

19
cm

. ("Les cahiers verts" ... 54)

"Ce cinquante-quatrieme cahier ... a ete tire a six mille sept cent qua-
rante exemplaires dont ... cinq cents exemplaires de presse numerotes
exemplaires de presse 1 a 500 ... Exemplaire de presse 111."

© May 25, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27958; Bernard Grasset.

(25-16905) 5503

Lohmann, Richard, 1881-

... Hilde Lichtwark; tage einer entwurzelten jugend.
Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1924.

109 p., 1 1. incl.pl. 19ixlli cm
.

© Nov. 1, 1924; lc. Feb. 16, *1925 ; A—Foreign 26904; J. H. W. Dietz
nachfolger. (25-16477) 5504

Lust, Herbert Canfield.

Quarterly digest of decisions under the Interstate com-
merce act ... by Herbert C. Lust ... v. 8 . . . no. 1, June,
1925. Fowler, Ind., H. C. Lust company [1925]

219, [1] p. 23
cm

.

© July 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861516; H. C. Lust, Fowler, Ind.

5505

MacCallum, Esther Darbyshire.

The history of St. Clement 's church, El Paso, Texas,
1870-1925, compiled by Esther Darbyshire MacCallum.
[El Paso, Tex., Printed by the McMath company, inc.]

1925.

159 p. incl. illus., ports. 23i
cm

.

© July 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861545; E. D. MacCallum, El
Paso, Tex. (25-16398) 5506

McKay, George.

A treatise on the law of community property, by George
McKay ... 2d ed., rev., rewritten and enl. Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

t

c
1925]

xcvii, 1181 p. 19
cm

.

Lettered on cover : Arizona, Nevada, California, New Mexico, Idaho,

Texas, Louisiana, Washington.
© May 22, 1925 ; 2c. June 1 ; aff. May 25 ; A 855463 ; Bobbs-Merrill co.

(25-16401) 5507

Marsh, Chester Geppert.

Singing games and drills, for rural schools, playground
workers, and teachers, prepared by Chester Geppert
Marsh ... illustrations from photographs by Edward
Watson. New York, A. S. Barnes and company, 1925.

ix, 162 p. illus., diagr. 26
cm

.

Contains music.

© July 29, 1925; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 12; A 866011; A. S. Barnes & co.

(25-15675) 5508
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Martel de Janville, Sibylle Gabrielle Marie Antoinette de
Riquetti de Mirabeau, comtesse de, 1850-

. . . Mon ami Pierrot, conte bleu. Paris, E. Flammarion
,1925]

248 p. 19
cm

.

Author's pseud., Gyp, at head of title.

© Apr. 23, 1925; lc. May 9; A—Foreign 27671; Ernest Flammarion.
(25-10914) 5509

Mauclere, Jean, 1887-

... Yvonne Plslaise. Paris. Gautier et Languereau,
1924.

3 p. 1., 9-317 p, 19
cm

.

"La vision de Mona" : p. 265-317.

© Jan. 15, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 27618; Gautier et Languereau.
(25-11954) 5510

Mawhinney, Thomas A H.
The sword of the house of de Marillac, by Thomas A. H.

Mawhinney; illustrated by Manning de V. Lee. Phila-

delphia, The Penn publishing company, 1925.
293 p. front., illus., plates. \Wm

.

© Aug. 1, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 11 ; A 864170; Penn pub. co.

(25-16205) 5511

Meyer, Mrs. Amy Leah (Hewlett) 1879-
Leaves from the backwoods [by] Amy Howlett-Meyer.

Philadelphia, Dorrance and company, 1925.
5 p. 1., 13-77 p. 19i

cm
. {Half-title: Contemporary poets, 20)

© July 20, 1925; 2c. and aff. July 23; A 861161; Dorrance & co., inc.

(25-16514) 5512

Meyer, Hans, 1877- ed.

Lehrbuch der strahlentherapie, gemeinsam mit prof,

dr. C. J. Gauss ... prof. dr. Fritz Gudzent ... prof. dr.

H. Holthusen . . . prof. dr. V. Klingmuller . . . prof. dr. R.
Werner ... hrsg. von professor dr. Hans Meyer ... bd. 1,

2. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1925.
2 v. illus., col. pi., diagrs. 25i

cm
.

Contains bibliographies.

bd. 1, © Feb. 9, 1925; lc. June 22; bd. 2, © Apr. 3; lc. Sept. 23; A—For-
eign 27977, 28627; Urban & Schwarzenberg. (25-12761) 5513,5514

Munro, William Bennett, 1875-
The governments of Europe, by William Bennett Mun-

ro .. . New York, The Macmillan company, 1925.
x p., 1 1, 782 p. diagr. 22£

cm
.

Bibliography at end of most of the chapters.

© Aug. 18, 1925; 2c. and aff. Aug. 19; A 861460; Macmillan co.

(25-16329) 5515

Murphy, Patrick William, 1889-
Florida real estate law, by Patrick W. Murphy ...

Miami, Fla., Royal palm press, c1925.
3 p. 1., 9-252 p. diagrs. 23i

cm
.

© July 28, 1925; 2c. and aff. July 31; A 861247; P. W. Murphy, Miami,
Fla. (25-16108) 5516
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National conference of Jewish social service.

Proceedings of the National conference of Jewish so-

cial service at the annual session ...

t
New York city,

c
1925]

v, 420 p. 23i
cm

.

Editor: 1925, Frank F. Rosenblatt.

© June 7, 1925 ; 2c. June 25 ; aff . July 2 ; A 855275 ; National conference of

Jewish social service, New York. (25-16117) 5517

National industrial conference board.
The employment of young persons in the United States.

New York, National industrial conference board, inc.,

1925.
2 p. 1., iii-viii, 150 p. incl. tables, diagrs. 23£

cm
.

© Aug. 12, 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 19; A 861483; Natl, industrial

conference board, inc. (25-16325) 5518

Niehans, Max.
... Bjorn und Thord, eine wikingergeschichte. Mit

zeichnungen von E-. R. Junghanns. Fur die reifere ju-

gend nach aftislandischen dichtungen. Bern, A. Francke
a.-g., 1925.

252 p., 1 1. front., plates. 21
cm

.

"Als quelle wurden insbesondere benutzt die iibertragungen altnordischer
prosa in der sammlung 'ThuleV
© Jan. 1, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28061; A. Francke a. g.

(25-16729) 5519

Osier, Sir William, hart., 1849-1919, ed.

Modern medicine, its theory and practice, in original

contributions by American and foreign authors, edited by
Sir William Osier ... v. 1. 3d ed., thoroughly rev. Re-
edited by Thomas McCrae . . . assisted by Elmer H. Funk
... Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1925.

1 v. illus., col. plates, diagrs. 24£ cm .

© Aug. 14, 1925 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 21 ; A 861491 ; Lea & Febiger.

(25-16234) 5520

Parker, R G.
The control of laundry operations, being an introduc-

tion to the application of scientific principles to laundry
processes. By R. Gr. Parker ... assisted by the staff of

the British launderers' research association. Hendon,
The British launderers' research association, 1925.

xii, 241 p. illus., diagrs. 24cm .

"British launderers' research association procedure chart for the removal
of stains" attached to back cover.

© lc. Aug. 5, 1925; A ad int. 7174; pubd. June 17; British launderers'

research assn. (25-17137) 5521

Payne, Enoch George.

... We and our health, book 3, by E. George Payne ...

Illustrated by Mabel Latham Jones ... New York, The
American viewpoint society, inc., 1925.

192 p. col. front., illus. 23i
cm

.

© Mar. 24, 1925; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 28; A 861620; Amer. viewpoint

soc, inc. 5522
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Pollard, Albert Frederick, 1869-

Factors in American history, by A. F. Pollard ...

Cambridge, The University press, 1925.
vi p., 1 1., 327 p. front, (fold, map) 19£

cm
. -

"Lectures delivered on the Sir George Watson foundation [1924]"—Pref
Contents.—Inheritance and tradition.— Conservatism.—Nationality and

nationalism.— "New birth of our new soil."— Imperialism.— Idealism.—
Reconciliation.—The value of American history.

© lc. Aug. 26, 1925; A ad int. 7232; pubd. July 2; Macmillan co., New
York. (25-17816) 5523

Public utilities reports, containing decisions of the Pub-
lic service commissions and of state and federal courts.

1925B. Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y.,

Public utilities reports, inc. [1925]
xxix, 964 p. 24cm .

© July 27, 1925; 2c. and aft. Aug. 1; A 861530; Public utilities reports, inc.

Rasmussen, Knud Johan Victor, 1879-

... Myter og sagn fra Gr0nland. in. Kap York-Dis-
triktet og Nordgr0nland. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal,
Nordisk forlag, 1925.

340, [5] p. plates, fold. map.. 24i
cm

.

At head of title : Knud Rasmussen.
"Oplag : 2000 eksemplarer."

© May 6, 1925; lc. May 27; A—Foreign 28015; K. Rasmussen, % Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag. 5525

Reuter, Fritz.

Die exportmoglichkeiten der deutschen maschinenin-
dustrie, von Fritz Eeuter. Mit einem geleitwort von
Ludwig Bernhard ... Mit 10 textabbildungen. Berlin,

J. Springer, 1924.
viii, 134 p. diagrs. 24cm .

© Aug. 7, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26330; Julius Springer..

(25-16669) 5526

[Reynolds, Gertrude M. Robinsj

Spell of Sarnia, by Mrs. Baillie Reynolds, chaps. 14-
17.

{In Quiver magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 20, 1925; A ad int. 7219; pubd. June 25; Mrs. Baillie Reynolds,
London. 5527

Rogerson, Jessie B.

A cake manual, by Jessie B. Eogerson ... 2d ed.

Boston, M. Barrows & company, 1925.
v, 113 p. 19£

cm
.

© July 17, 1925; 2c. Aug. 1; aff. Aug. 17; A 861439; M. Barrows & co.

t© added recipes] (25-16226) 5528

Roujon, Jacques, 1884-

... La vie et les opinions d'Anatole France ... Paris,
Plon-Nourrit et c

ie
r

c1925-.

3 p. 1., 277 p., 1 1. 18i
cm

.

© Feb. 28, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27260; Plon-Nourrit & co.

(25-11033) 5529
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Sarasino, Ernesto.

... Vinovo e le sue porcellane (una pagina di storia

dell 'arte in Piemonte) ... a cura di L. De-Mauri (E.
Sarasino) ... [Milanoj Piantanida Valcarenghi, 1923.

4 p. L, 11-40, [1] p., 2 1, 34 pi. (incl. port.) 244 cm
. (Monografie di arti

decorative. 4)
Published also in English and French.
"Bibliografla" : p. 37-38.

© Dec. 30, 1923; lc. June 8, 1925; A—Foreign 27850; Piantanida & Val-
carenghi. (25-12138) 5530

Shackford, John Walter, 1878-

... El programa de la religion cristiana, por Juan W.
Shackford ; texto aprodabo por el Departments [!] normal
de la Junta general de escuelas dominicales de la Iglesia

metodista episcopal del Sur y por la Junta de la Iglesia

metodista episcopal, traducido al castellano por O. K.
Hopkins y Juan G. Munoz. Nashville, Tenn., Casa edi-

tora de la Iglesia metodista episcopal del Sur, Lamar y
Barton, agentes, 1925.

214 p. 19l
cm

. (Curso preparatorio para los adalides cristianos)

© July 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 861352; Lamar and Barton.

(25-15750) 5531

Smart, Henry, 1882-

The altar, its ornaments and its care, with notes on
altar work, the church year, Christian symbols, floral

emblems, etc., a litany of the altar, prayers and interces-

sions, etc., compiled by the Eev. Henry Smart ... Mil-

waukee, Wis., Morehouse publishing co.
;

[etc., etc.] 1925.
6 p. 1., 80 p. incl. front., illus. 21

cm
.

© Aug. 10, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 861485 ; Morehouse pub. co.

(25-16397) 5532

Solano, Solita, 1888-

The happy failure, by Solita Solano ... New York &
London, G. P. Putnam's sons, 1925.

2 p. 1., 350 p. 19J
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 25; A 864306; S. Solano, % Putnam's,
New York. (25-16207) 5533

Sparkman, Colley Fredward, 1885-

Primer curso de ingles, por el doctor Colley F. Spark-
man ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and com-
pany

F

c
1925]

xiv, 336 p. plates, ports., maps. 19
cm

.

Maps also on lining-papers.

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 21; A 861503; D. C. Heath & co.

(25-16386) 5534

Staley, Garmen.

Facts and common sense versus too much government,
by Garmen Staley. Columbus, O., Printed at the Book
concern, 1925.
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Staley, Garmen—Continued
296 p. 18£

cm
.

© Aug. 17, 1925; 2c. and aff. Aug. 18; A 864262; G. Staley, Columbus, O.
(25-16326) 5535

Stammler, Rudolf, 1856-

Rechtsphilosophische abliandlungen und vortrage, von
Rudolf Stammler. 1., 2. bd. Charlottenburg, Pan verlag
R. Heise, 1925.

2 v. 26¥m .

. "Literarische nachweise" : 1. bd., p. [458]-459.

1. bd., © Jan. 1, 1925; lc. Mar.. 19; 2. bd., © May 18; lc. Sept. 23; A—For-
eign 27369, 28624; Pan-verlag Rolf Heise. (25-9865) 5536, 5537

Stevens, Arthur Alonzo, 1858-

Key of the universe; an analytical view of evolution

theories, religions, civil life, and education, with com-
ments and conclusions, by Arthur A. Stevens ... [Nor-

catur, Kan.] The author
[

c
1925]

160 p. 20
cm

© June 6, 1925; 2c. June 10; aff. July 17; A 861111; A. A. Stevens.
(25-16161) 5538

Toldo, Vittorio de.

... L'art italien de la reliure du livre (xve-xvie
siecle)

par Vittorio de Toldo ... Milano, Bottega di poesia,

1924.
31 p., 1 1. illus., xxxvn pi. (part col.) 24£

cm
. (Monographies d'arts

decoratifs. 3)
Published also in English and Italian.

© Dec. 30, 1924 ; lc. June 8, 1925 ; A—Foreign 27848 ; Bottega di poesia.

(25-12449) 5539

Vincent, Leon Henry, 1859-

John Heyl Vincent ; a biographical sketch, by Leon H.
Vincent. New York, The Macmillan company, 1925.

5 p. 1., 319 p. 3 port. (incl. front.) 23i
cm

.

© Aug. 18, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 19; A 861461 ; Macmillan co,

(25-16278) 5540

Wassermann, Jakob, 1873-

... Die geschichte der jungen Renate Fuchs. [27. bis

31. aufl., neubearb. ausg.j Berlin, S. Fischer
[

c
1925]

3 p. 1., [9j-383, [1] p. 2U cm
. (Added t.-p.: Gesammelte werke)

© Feb. 10, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27454 ; S. Fischer.

(25-16728) 5541

Weigand, Hermann J.

The modern Ibsen; a reconsideration, by Hermann J.

Weigand . . . New York, H. Holt and company
[

c
1925]

vii p., 2 1., 3-416 p. 22£
cn

\
Contents.—Pillars of society.—A doll's house.—Ghosts.—An enemy of

the people.—The wild duck.—Rosmersholm.—The lady from the sea.

—

Hedda Gabler.—The master-builder.—Little Eyolf.—John Gabriel Bork-
man.—When we dead awaken.

© Aug. 14, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 861487 ; Henry Holt & co.

(25-16238) 5542
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Westchester Co., N. Y. Court of sessions.

... The minutes of the Court of sessions (1657-1696)
Westchester County, New York, edited by Dixon Ryan
Fox, with an essay by Gr. B. Harrington. White Plains,
N. Y., Pub. for Westchester County by the Westchester
County historical society, 1924.

l, 138 p. 23
cm

. (Publications of the Westchester County historical so-
ciety, vol. n)

"Source series, volume I."

© May 8, 1925; 2c. May 8; aff. May 26; A 829398; Westchester County
historical society. (25-12439) 5543

Williamson, Thames Ross.

Problems in American democracy, by Thames Ross
Williamson ... Revised. Boston, New York [etc.] D. C.

Heath & co.
[

c
1925]

xv, 586 p. 20
cm

.

Bibliography : p. 545-557.

© June 22, 1925; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 15; A 861467; D. C. Heath & co.

[© new matter added] (25-16219) 5544

Witte, Irene M.
Taylor. Grilbreth. Ford. Gegenwartsfragen der ame-

rikanischen und europaischen arbeitswissenschaft, von
I. M. Witte . . . Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1924.

78 p. 23
cm

.

"Verzeichnis der zitierten literatur" : p. [75]—78.

© Oct. 27, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26872; R. Oldenbourg.
(25-16677) 5545

Woodbridge, Frederick Wells.

Elements of accounting, by Frederick W. Woodbridge
... New York, The Ronald press company

[

c
1925]

xi, 700 p. illus. (forms) diagrs. 22
cm

.

© Aug. 12, 1925; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 20; A 864274; Ronald press co.

t© new matter] (25-16328). 5546

Woodward, Charles, 1845-

An original and comprehensive message to mothers,
how to raise healthy and moral children ... including an
original method of nourishing the system by maintaining
the proportions between the acid and alkaline secretions.

How to develop youthful appearance by practicing gen-

eral hyperemia. By Charles Woodward ... Chicago,

111.
L

c
1925]

3 p. 1., [5]-163 p, pi. 18
cm

.

© Aug. 8, 1925; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 21; A 861502; C. Woodward, Chi-

cago. (25-16406) 5547

Zwingmann, Heinrich.

Kant, von Heinrich Zwingmann. Berlin, Ullstein

t
1924]

139, [1] p., 2 1. 17l
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [20])

© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26826; Ullstein a. g.

(25-16508) 5548

872



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 72, November, 1925 5555

Abderhalden, Emil, 1877-

Lehrbuch der physiologie in vorlesungen. Yon Emil
Abderhalden ... 1. 1. Berlin, Wien, Urban & Schwarzen-
berg, 1925.

xi, 454 p. illus., diagrs. 25£ cra
.

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 19, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28000; Urban & Schwarz'enberg.
(25-13210) 5549

Amaral, Afranio do.

... A general consideration of snake poisoning and ob-

servations on neotropical pit-vipers, by Afranio do Ama-
ral . . . Cambridge, Harvard university press, 1925.

5 p. 1., [3]-64 p. illus., xvi pi. (part col.) 27

Y

m
. (Contributions from

the Harvard institute for tropical biology and medicine, u)
© Aug. 5, 1925; 2c. Aug. il; aff Aug. 8; A 864277; Harvard univ. press.

(25-16422) 5550

American law reports annotated ... v. 37. Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company;
Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company,
1925.
ix, 1600 p. 25i

cm
.

Editors-in-chief: Burdett A. Rich and M: Blair Wailes.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 25; A 861566; Lawyers co-operative

pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 5551

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

Andersen's fairy tales, by Hans Andersen; with one
hundred illustrations by Frances Brundage. Akron, O.,

The Saalfield publishing company
[

c
1925]

[310] p. col. front., illus. 23 cm
. {Lettered on cover: Companion series)

© July 17, 1925; 2c. and aff. 'Aug. 17; A 866178; Saalfield pub. co.
t©

illustrations] (25-15988) 5552

Angle, Bernard John.

My sporting memories [by] Bernard John Angle ; with
54 illustrations. London, E. Holden & co., ltd. [1925]

256 p. front., plates, ports., facsim. 23
cm

.

© lc. Aug. 27, 1925; A ad int. 7242; pubd. Julv 1 ; B. J. Angle, % Robert
Holden & co., ltd. (25-18245) . 5553

Asheim, Leonard.

School buildings, by Leonard Asheim . . . [Bridgeport,

Conn., c1925]
cover-title^ 31 p. illus. (incl. plans) 30Vm .

Advertising matter: p. 25-31.

© July 14, 1925 ; 2c July 3 ; aff. Aug. 4 ; A 861472 ; L. Asheim, Bridgeport,

Conn. (25-16305) 5554

Small library buildings, by Leonard Asheim ...

[Bridgeport, Conn., c
1925]

cover-title, rl6] p. incl. illus., plans. 30i
cm

.

© Julv 14. 1925; 2c. Julv 18; aff. Aug. 4; A 861471 ; L. Asheim, Bridgeport,

Conn. (25-16298) 5555
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Baetke, Walter.

Die geschicbten von don Orkadcn, Danemark und der

Jomsburg. 1. bis 3. tausend. tJbertragen von Walter
Baotke. Jena, E. Diederichs, 1924.

2 p. I., 461, [I] p. 22cm . (Added t.-p.: Thule. Altnordische dichtung und
prosa. 2. reihe, 19. bd.)

"Bjarni Kolbetnssohn preislied aul die Jomwikinger [ubertragen von
professor Niednerj": p. r437]-451.

© Dec. 14, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27763; E. Diederichs.

(25-12641) 5556

Baylies, Edwin, 1840-

Bender's justices ' manual of civil and criminal law and
practice for justices of the peace and police justices in

the state of New York, with complete forms under the
Consolidated laws, penal law, Justice court act and Code
of criminal procedure as amended to June 1, 1925. Com-
piled and edited by Edwin Baylies ... 6th ed., Arthur F.
Curtis . . . Albany, N. Y., M. Bender & company, incorpo-
rated, 1925.

6 p. 1., vi-ix, 851 (I e. 873) p., 1 1., v-xvii, 540 (i. e. 581) p. 26£
cm

.

Extra numbered pages inserted.

© Aug. 11, 1925; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 12; A 864235; Matthew Bender &
co., inc. (25-16106) 5557

Bernhardt, Marie Frances.

Mistress Margaret Brent, by Miss Marie Frances
Bernhardt ... under the auspices of the Catholic women's
club. Richmond, Va., Catholic women's club, 1925.

32 o 15£
cm

© June 18, 1925 ; 2c. and aff. July 3 ; A 829983 ; Catholic women's club.

(25-16304) 5558

Blair printing" company, Lamoni, la.

Rabbit keeping for beginners. Lamoni, la., Blair print

ing company, c1925.
32 p. illus. (incl. forms) 22cm .

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 7; A 863853; Blair printing co.

(25-16315) 5559

Rabbits for food. Lamoni, la., Blair printing com-
pany, c1925.

30 p. illus., diagrs. 22£
cm

.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 7; A 863854; Blair printing co.

(25-16316) 5560

Botkin, Charles W.
My Ohio, by Charles W. Botkin. Gothenburg, Neb.,

Printed at the office of the Gothenburg times, 1925.
12 1. 23

cm
.

Loose-leaf.

In verse.

© July 19, 1925; lc. June 29; lc. Aug. 12; aff. July 28; A 863996; C. W.
Botkin, Gothenburg, Neb. (25-16009) 5561
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Bottema, Tjeerd.

Wondere verhalen van vader Uggelebug ... Tekst en
illustraties van Tjeerd Bottema ... Bussum, C. A. J. van
Dishoeck, 1924.

2 v. fflus. 22£
cm

.

Contents.—I. Doove Jabik en de betooverde vogelschrik. Verhaal voor
kinderen van 9-13 jaar.—II. Het avontuur van Nob, Gnob en Gnobberdebob.
Verhaal voor kinderen van 7-9 jaar.

© Nov. 24, 1924; lc. each July 7, 1925; A—Foreign 28146, 28147; T. Bot-
tema, Katwyk a/Zee, Netherlands. (25-16730) 5562, 5563

Bronsart, Huberta von. 1892-

Die heimische pflanzenwelt, von dr. H. von Bronsart;
mit vielen textbildem nnd zweiunddreissig kunstdruck-
tafeln. Berlin, Ullstein

[

c
1924]

308, [1] p., 5 1. illus. (incl. map) 32 pi. on 16 I. 26cm .

© Dec. 31, 1924; lc. Mav 25, 1925; A—Foreign 27747; Ullstein a. g.

(25-12548) 5564

Caldwell, Robert Granville, 1882-

A short history of the American people, by Eobert
Granville Caldwell . . . with maps. New York & London,
G. P. Putnam's sons, 1925.

1 v. maps (part fold.) tables. 22i
cm

.

Contents.—v. 1. 1492-1860.

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 25; A 864310; R. G. Caldwell,
% Putnam's, New York. (25-16302) 5565

Campbell, R W.
A prairie parson, by Captain R. W. Campbell ... Lon-

don [etc.] W. & R. Chambers, ltd. [1925]
4 p. I., 260 p. mcm

.

© lc. Aug. 25, 1925; A ad int. 7228; pubd. June 30; R. W. Campbell,
Glasgow, England. (25-18358) 5566

Cassirer, Ernst, 1874-

Philosophie der symbolischen formen, von Ernst Cassi-

rer. 2. t. : Das mythische denken. Berlin, B. Cassirer,

1925.
xvi, 320 p. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 19, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27978; Bruno Cassirer.

Claussen, Sophus Niels Christian, 1865-
5567

... Heroica, nye digte. K0benhavn [etc.] Gyldendal,
Nordisk forlag, 1925.

174 p. 2Ucm
.

At head of title : Sophus Claussen.

"Oplag: 750 eksemplarer."

© Mav 6, 1925; lc. Mav 27; A—Foreign 28013; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-13203) 5568

Cowles, George Matthews.

Winter bloom; a novel, by George Matthews Cowles.
Valley, Neb., G. M. Cowles, c1925.
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5569 pt. 1, n. s., v. 22

Cowles, George Matthews—Continued
cover-title, 15 p. 20cm .

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 10; A 863960; G. M. Cowles.
(25-16129) 5569

Dandolo, Milly.

La nostra notte, romanzo di Milly Dandolo. Milano,

"Bottega di poesia", 1924.

188 p., l l. l^.
© Sept. 1, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27092; Bottega di poesia.

(25-12994) 5570

Dean, Albert Flandreau, 1842-

The philosophy of fire insurance; being a compilation

of the writings of A. F. Dean . . . edited by W. R. Townley.
Chicago, E. B. Hatch, 1925.

3 v. front, (port.) tables, diagrs. 23i
cm

.

© Aug. 10, 1925; 2c. each Aug. 13; affs. Aug. 19; A 864280-864282; Ed-
ward B. Hatch. (25-16330) 5571-5573

Deane, Anthony Charles, 1870-

How to enjoy the Bible, by Anthony C. Deane . . . New
York, George H. Doran company

[

c
1925]

vi p., 2 1., 11-219 p. \7h
cm

. {Half-title: Doran's modern readers' book-
shelf)

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 27; A 864369; George H. Doran
co. (25-16886) 5574

Deckert, Emil, 1848-1916.

... Nordamerika. 4. aufl. ganzlich neu bearb. von prof,

dr. Fritz Machatschek, mit 33 kartchen, profilen und dia-

grammen im text, 3 kartenbeilagen, 12 doppeltafeln in

atzung und holzschnitt und 2 tafeln in farbendruck.

Leipzig, Bibliographisches institut, 1924.

x, 355. [1] p. col. front., illus., plates (1 col.) maps (part double) 26cm .

(Half-title: Allgemeine landerkunde)

"Zur literatur iiber Nordamerika" : p. [337]-341.

© Nov. 25, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27037; Bibliographisches

institut. (25-12862) 5575

Dow chemical company, Midland, Mich,

How to cure concrete, a manual of instruction on the

curing of concrete pavements ... Midland, Mich., The
Dow chemical company, c1925.

46 p. incl. col. front., illus., diagrs. 194
cm

.

© Tune 15, 1925; 2c. June 23; aff. July 8; A 859941; Dow chemical co.

(25-16229) 5576

How to maintain roads; a manual of instruction on

road building and maintenance methods ... Midland,

Mich., The Dow chemical company, c1925.

78 p. incl. col. front., illus., diagrs. 19i
cm

.

(c) Tune 15 1925; 2c. June 23; aff. July 8; A 859940; Dow chemical co.

t© rev. ed.] (25-16228) 5577
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Duclaux, Mme. Agnes Mary Frances (Robinson) 1857-

... Victor Hugo, par Mary Duclaux. Paris, Plon-Nour-
rit et c

Ie
[1925]

4 p. 1., 5-133 p., 1 1. ports. 20 cm . (Nobles vies—grandes ceuvres. m°2i)

© Mar. 20, 1925 ; lc. May 2 ; A—Foreign 27568 ; Plon-Nourrit & co.

(25-13087) -5578

Duke, William Waddell, 1883-

Allergy, asthma, hay fever, urticaria and allied mani-
festations of reaction, by "William W. Duke ... with sev-

enty-five illustrations. St. Louis, The C. V. Mosby com-
pany, 1925.

339 p. illus., diagrs. 23*
cm

.

Bibliography : p. 303-329,

© Aug. 10, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 864321 ; C. V. Mosby co.

(25-16797) 5579

Ega de Queiroz, Jose Maria, 1843-1900.

The relic, by Eca de Queiroz ; translated from the Span-
ish by Aubrey F. G. Bell. New York, A. A. Knopf, 1925.

3 p. 1., 3-289 p., 1 1. 19£
cm

.

© July 31, 1925; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 14; A 864233; Alfred A. Knopf,
inc. (25-16206) - 5580

Edson, Charles Leroy.

... Lips of almond bloom; a romance of Yankee love,

in which an American vampire matches her charms
against the similar tricks of a French beauty. By C. L.

Edson. Charleston, S. C, Southern printing and pub-
lishing co., 1924.

38 p. 194
cm

. (Edson pocket library)

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Aug. 20, 1925; A 865296; C. L. Edson, Mount
Pleasant, S. C. (25-16390) 5581

... Prairie fire ; an epic poem in flashes of rhyme, which
like scenes in a movie, give a complete historic picture

of the Americans who pioneered the prairies, by C. L.

Edson. Charleston, S. C, Southern prt'g. & pub. co.,

1924.
31 p. 19£

cm
. (Edson pocket library)

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Aug. 20, 1925; A 865297; C. L. Edson, Mount
Pleasant, S. C. (25-16391) 5582

Euripides.

The adorers of Dionysos (Bakchai) translated from the

Greek of Euripides, with an original interpretation of the

myth of Kadmos, by James Morgan Pryse, illustrated by
J. Augustus Knapp. Los Angeles, J. M. Pryse; [etc.,

etc.] 1925.
164 p. front., plates. 20£cm .

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 864302; John M. Pryse.
(25-16517) 5583
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Forbes, Mrs. Rosita (Torr)

If the gods laugh, by Rosita Forbes ... London, T.

Butterworth, limited [1925]

2 p. L, 7-318 p. I9£
cm

.

© lc. Sept. 2, 1925; A ad int. 7250; pubd. July 9; Macaulay co,, New York.
(25-17583) 5584

Francis, T. A., & co., inc.

. . . Confidential and private cipher code of T. A. Francis
& co., inc. . . . [Providence, R. I.j

c1925.

vi, 86 p. 19
cm

.

© Aug. 3, 1925; 2c. Aug. 8; aff. Aug. 17; A 864252; T. A. Francis & co.,

inc., Providence, R. I. (25-16324) 5585

Fiirst, Artur, 1880-

Das fmgzeug, von Artur Fiirst. Berlin, Ullstein
[

c
1925]

139, [1] p. illus., diagrs. I7£
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [27])

© Feb. 27, 1925; lc. May 25 ; .A—Foreign 27788; Ullstein a. g.

(25-12990) 5586

Gerard, Louise.

Shadow of the palm. [chap. 3]

(In London People)

© lc. Sept. 10, 1925; A ad int. 7267; pubd. July 12; L. Gerard, % A. M.
Heath & co., London. 5587

Govoni, Oorrado, 1882-

... Brindisi alia notte, poesie. Milano, Bottega di

poesia, 1924.

5 p. 1., [13]-152 p., 2 1. 19i
cin

. (I fascicoli di Bottega di poesia, scelti da
E. Castelbarco. 8)

"Di questo volume furono stampati 25 esemplari su carta Japon ... nu-
merati da 1 a 25 ; 500 esemplari su carta comune verghettata ... numerati da
26 a 525 ... numero 235."

© Sept. 30, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27095; Bottega di poesia.

(25-12995) 5588

Guarducci, Bruna, 1891-

Confessione, romanzo di Bruna Guarducci. Milano,
"Bottega di poesia' % 1925.

5 p. 1., [13]-125 p., 1 1. 19
cm

.

© Jan. 1, 1925 ; lc. Feb. 5 ; A—Foreign 27098 ; Bottega di poesia.

(25-12996) 5589

Guppy, Estella L.

The story of the sequoias, Sequoia sempervirens ...

Sequoia gigantea or Washingtoniana ... "nature's noblest
legacy", by Estella L. Guppy. [Pasadena, Calif., Post
printing & binding co.]

c1925.

31, [1] P- mounted front., mounted illus. 19
cm

.

© July 25, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 862700; E. L. Guppy, Pacific Grove,
Calif. (25-16143) 5590
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Haas, Arthur Erich, 1884-

Atomtheorie in elementarer darstelluhg, von Arthur
Haas . . . Mit 56 figuren im text und auf zwei tafeln. Ber-
lin und Leipzig, W. de Gruyter & co., 1924.

viii, 204 p. diagrs. 24cm .

© Oct, 24, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27433; W. de Gruyter & co.

(25-16751) 5591

Hamilton, Mrs. Mary Agnes (Adamson) 1883-

J. Ramsay MacDonald ; sein werk und sein charakter,

von Mary Hamilton ("Iconoclast") autorisierte uberset-

zung aus dem englischen von dr. Siegmund Feilbogen.
Zurich, Orell Fiissli, 1924.

280 p. incl. front, (port.) 20cm .

"Erstes bis drittes. tausend."
"Bibliographic" : p. 276-280.

© Apr. 29, 1924; lc. Aug. 25; A—Foreign 25708; Artistisches institut Orell
Fiissli. (25-12457) 5592

[Hannay, James Owen] 1865-

Bindon Parva, by George A. Birmingham [pseud.] ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company fl925]
319 p. 19Fm .

© Aug. 13, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Sept. 3; A 861704; Bobbs-Merrill co.

[© preface to American readers] 5593

Hawksworth, Hallam.

... A year in the wonderland of birds, by Hallam Hawks-
worth. New York, London, C. Scribner's sons, 1925.

viii p., 3 1., 245 p. illus. 19
cm

. (Strange adventures in nature's won-
derlands)

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 27; A 864328; Charles Scribner's

sons. (25-16798) 5594

Haywood, Harry Leroy, 1886-

... What a master mason ought to know, by H. L. Hay-
wood ... St. Louis, Mo., National masonic research so-

ciety
[

c
1925]

cover-title, 19 p. I5
cm

. (N. m. r. s. working library)

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. July 9; A 861149; National masonic research
society. (25-16222) 5595

Herrmann, Paul, 1866-

Islandische heldenromane. 1. bis 5. tausend. tJber-

tragen von Paul Herrmann. Jena, E. Diederichs, 1923.
2 p. 1., 307, [5] p. .22

cm (Added t.-p.: Thule. Altnordische dichtung
und prosa. 2. reihe, 21. bd.)

Contents.—Die geschichte von den Volsungen. — Die geschichte von
Ragnar Lodbrok.— Die erzahlung von Nornagest— Die geschichte von
Hrolf Kraki.—Von Hroar und Helgi, den Halfdanssohnen.
© Oct. 12, 1923; lc. Sept. 27, 1924; A—Foreign 25785; Eugen Diederichs

verlag. (25-12642) 5596

Holand, Hjalmar Rued, 1872-

Old peninsula days; tales and sketches of the Door
County peninsula, by Hjalmar R. Holand, illustrated by
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Holand, Hjalmar Rued—Continued

Vida Weborg. Ephraim, Wis., Pioneer publishing com-
pany

[

c
1925]

viii, [1], 244 p. illus. (incl. ports.) map. 19i
cm

.

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 20; A 864283; H. R. Holand,
Ephraim, Wis. (25-16301) 5597

Homan, John Grreenleaf, 1887-

G-lands of power and success, by John Gr. Homan (2d
advance ed.) Steubenville, 0., The Better days co.,

c1925.

[3]-78 p. illus. mcm
.

© July 23, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 865151
; J. G. Homan, Steuben-

ville, O. (25-16230) 5598

Hulley, Lincoln, 1865-

A farmer-prince, by Lincoln Hulley. [De Land, Fla.,

E. 0. Painter printing co.,
c
1925]

54 p. 19
cm

.

In verse.

© Aug. 13, 1925; 2c. and aff. Aug. 15; A 861542; L. Hulley, De Land, Fla.

(25-16516) 5599

Jones, Ted.

Dallas, its history, its development, its beauty, by Ted
Jones

;
points of interest in Dallas, and a map of the city.

[Dallas] Lamar & Barton, 1925.
80 p. illus., fold. map. 19

cm
.

© June 12, 1925; 2c. Aug. 15; aff. Sept. 1; A 864397; Lamar & Barton.
(25-16910) 5600

Kay, Gertrude Alice, 1884-

Adventures in our street, written and illustrated by
Gertrude A. Kay. Philadelphia, David McKay company
[

c1925]
3 p. 1., 130 p. col. front., illus., col. plates. 24£ cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 20; A 865286; David McKay co.

(25-16132) 5601

Krausse, Anton Hermann, 1878-

Staatenbildende insekten, von dr. Anton Krausse ...

Berlin, Ullstein
[

c
1925]

153, [1] p., 1 1. illus. 17£
cm

.

' (Half-title: Wege zum wissen. [6])

© Feb. 27, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27791; Ullstein a. g.

(25-12969) 5602

Krickeberg, Walter.

Indianermarchen aus Nordamerika, hrsg. von W.
Krickeberg. Jena, E. Diederichs, 1924.

3 p. L, vi, [1], 418, [1] p. front., illus., plates, fold. map. 20cm . (Added
t.-p.: Die marchen der weltliteratur ...)

"Quellennachweis" : p. 364-366.

© Dec. 10, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27765; E. Diederichs.

(25-12522) 5603
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Kurz, Marcel,

... Alpinisme hivernal; le skieur dans les Alpes. Pre-
face de M. Edouard Sauvage ... Ouvrage ornes de 20
heliogravures hors texte. Paris, Payot, 1925.

3 p. 1., dx]-xvi, 393 p., 1 1. front., plates. 22£
cm

.

© May 15, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27919; Payot.
(25-12367) 5604

Launey, Louis de, 1860-

... Le christianisme. Paris, Payot, 1925.

2 p. 1., [7j-249 p. 23 cm .

© May 11, 1925 5 lc. June 10; A—Foreign 27878; Payot.
(25-16966) 5605

Lee, Frank Harold, 1882- comp.

The lure of the sea, sea lore of to-day and yesterday,
selected by F. H. Lee. London [etc.] G. G. Harrap & co.

ltd. [1925]

259 p. front. 18
cm

. {Half-title: The Harrap library)

© lc. July 25, 1925; A ad int. 7145; pubd. June 2; Little, Brown, and com-
pany, Boston. (25-18428) 5606

Leroux, Gaston, 1868-

The slave bangle, by Gaston Leroux ... translated by
Hannaford Bennett. London, J. Long, limited

[

c
1925]

254 p. 19
cm

.

© lc. Sept. 2, 1925; A ad int. 7282; pubd, July 7; Macaulay co., New York.
(25-18875) 5607

Loomis, Henry Meech, 1875-

The canning of foods, and some tested recipes, by
Henry M. Loomis. Bulletin 100—A ... Washington,
D. C, National canners association, 1925.

106 p. incl. front, (port.) illus. 23
cm

.

© July 22, 1925; 2c. July 23; aff. July 20; A 863717; National canners

assn. (25-16223) 5608

Lust, Herbert Canneld, 1885-

Consolidated digest of decisions under the Interstate

commerce act. (1887 to 1924) ... By Herbert C. Lust ...

v. 1. Fowler, Ind., H. C. Lust company, 1925.
3 p. 1., [ixj-xxxviii, 1207 p. 23i

cm
.

© Aug. 19, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861518; H. C. Lust, Fowler, Ind.

(25-164.02) 5609

Luxemburg, Rosa, 1870^-1919.

. . ; Einfuhrung in die nationalokonomie ; hrsg. von Paul
Levi. Berlin, E. Laub, 1925.

xi, [1] p., 2 1., 292, rl] p. 24cm .

"Diese blatter von Rosa Luxemburg verdanken ihre entstehung den vor-
tragen, die sie an der sozialdemokratischen parteischule gehalten hat."

© Dec. 31, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27746; E. Laub'sche ver-
lagsbuchhandlung. (25-12469) 5610
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McChord, John L comp.

Automobile laws of Ohio, 1925 [by] John L. McChord ...

[Cleveland] Ohio state automobile association, c1925.

152 p. 16
cm

.

© June 18, 1925; 2c. July 24; aff. June 29; A 864010; J. L. McChord,
Cleveland. (25-16323) 5611

McClain, Walter Stephen, 1868-

A history of Putnam County, Tennessee, by Walter S.

McClain; chapter eight by Quimby Dyer. Cookeville,
Tenn., Q. Dyer & co.

t

c
1925]

2 p. 1., 152 p. illus. (ports.) 22cm .

© Aug. 20, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 865406; Quimby Dyer & co.

(25-16209) 5612

McOlung, Mrs. Nellie Letitia (Mooney) 1873-

Painted fires, by Nellie L. McClung ... Toronto, T.

Allen
[

c
1925]

334 p. front. 19i
cm

.

© lc. Sept. 24, 1925; A ad int. 7300; pubd. Sept. 7; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (25-18873) 5613

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Strengthening the spine, by Bernarr Macfadden ...

New York, Macfadden publications, inc., 1925.

x, 211 p. incl. front, (port.) illus. 20cm .

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 21; A 861527; Macfadden publica-

tions, inc. (25-16754) 5614

Mackintosh, Charles Henry, 1885-

How to make them say "yes !
" The last word in sell-

ing, by Charles Henry Mackintosh. 1st ed. Chicago,

111., Mackintosh advertising-selling service
[

c
1925]

63 p. illus. (port.) diagr. 19£
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861535; C. H. Mackintosh, Chi-
cago. (25-16412) 5615

Marshall, Martha Lebeaud.

A pronouncing dictionary of California names in Eng-
lish and Spanish, compiled by Martha Lebeaud Marshall.

San Francisco, Calif., The French book store
[

c
1925]

40, [1] p. front. 19£
cm

.

© Aug. 6, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861434; M. L. Marshall, San Fran-
cisco. (25-16211) 5616

Milanesi, Guido, 1872-

... Figlia di re, romanzo contemporaneo. Roma, A.

Stock, 1925.

1 p. 1., [5i-376 p. 20
cm

.

© Mar. 1, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27284; Alberto Stock.

(25-12993) 5617
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Millin, Mrs. Sarah Gertrude.

Mary Glenn, by Sarah Gertrude Millin. London, Con-
stable & company, ltd., 1925.

3 p. l., 195, [1] p. m cm
.

© lc. Sept. 10, 1925; A ad int. 7264; pubd. July 16; Mrs. Phillip Millin,

Johannesburg, South Africa. (25-18876) 5618

Milner, Sir Alfred.

Credo. [1st instalment]

(In London Times)
© lc. Sept. 22, 1925 ; A ad int. 7298 ;

pubd. July 27 ; Lady Violet Georgina
Milner, London. 5619

Nestroy, Johann Nepomuk, 1801-1862.

. . . Samtliche- werke. Historisch-kritische gesamtaus-
gabe ... hrsg. von Fritz Brukner und Otto Rommel. 3.

u. 4. bd. Wien, A. Schroll & co. [1925]
'2 v. fronts, (ports.) plates. 18

cm
.

At head of title: Johann Nestroy.

Each volume has also special t.-p.

Contents.—3. u. 4. bd. Die parodien. 1., 2. teil.

© Mar. 13, 1925 ; lc. each June 22 ; A—Foreign 28057 ; Kunstverlag Anton
Schroll & co. 5620

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, y. 69-74. Cases determined ...

January, 1918-January, 1919. Howard Parker, state re-

porter. Oklahoma City [Okl.] Harlow publishing co. [1924]
6 v. in 3. 25i

cm
.

v. 69, 70, © July 24, 1924; v. 71, 72, © Aug. 27; v. 73, 74, © Nov. 19;

2c. each Aug. 31, 1925; afrs. Sept. 3; A 864408-864410; Howard Parker,

state reporter, for the benefit of the state of Oklahoma, Oklahoma City,

Okl. 5621-5623

Payton, Edward.
"A manual for sales managers", embodying automo-

bile selling plans, originated, compiled, tested, revised &
developed. By Edward Payton. Cleveland, O.,

c1925.
1 p. 1., 84 numb. 1. forms, blue prints. 29i

cm
.

Autographed from type-written copy.

"First edition."

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 22; A 859880; E. Payton, Cleveland.

(25-16322) 5624

Phelps, Frank Wesley.

How our constitution was framed, by F. Wesley Phelps,
in a series of twenty talks on constitutional construction

broadcast over the radio ... lst-4th talks, Seattle,

Wash., American institute of Constitutional learning,
c1925.

2 v. 18
cm

.

_

Paged continuously.

© June 5, 12, 1925 ; 2c. each July 1 ; aff. July 28 ; A 861230 ; American insti-

tute of constitutional learning. (25-16115) 5625
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Porter, Mrs. Gene (Stratton) 1868-1924.

The keeper of the bees, by Gene Stratton-Porter ; dec-

orations by Lee Thayer, illustrations by Gordon Grant.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

6 p. L, 515 p. col. front., illus. (port.) col. plates. 19£
cra

.

"Gene Stratton-Porter: her life & her books" : p. 507-515.

© Aug. 17, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 864377; Gene Stratton-Porter,

inc., West Los Angeles, Calif. (25-16601) * 5626

Potonie, Robert, 1889-

r>ie entstehung der erde, von dr. Robert Potonie ...

Berlin, Ullstein [1924]
154. [1] p., 1 1. illus. 17rm . (Half-title: Wege zura wissen. [1])

© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26838; Ullstein a. g.

(25-12970) 5627

Prevost, Marcel, 1862-

... Sa maitresse et moi. Paris, Les Editions de France

t

c
1925]
2 p. 1., 277 p., 1 1. 19

cm
.

© Mar. 13, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27566; M. Prevost, Paris.

(25-13086) 5628

Progressive & protective order of buffaloes of America,
New York.

Bitual of the initiatory degree of the Progressive &
protective order of buffaloes of America, New York city,

organized Nov. 14th, 1924. N[ewj Y[Ork] C[ityj A. M.
Gailliard

[

c1925]
1 p. 1., [5]-40 p. 15

cm
.

© June 5, 1925; 2c. Julv 20; aff. July 18; A 862267; John A. Driver, New
York. (25-16114) 5629

Public utilities reports, inc.

Digest of public utilities reports, annotated for the

year 1924, including vols. 1924A-1924E, together with a
table of annotations from 1915 to 1925. Eochester, N. Y.,

Public utilities reports, inc., 1925.
547 p. 24cm .*

© July 27, 1925; 2c. and aff. Aug. 1; A 861529; Public utilities reports, inc.

5630

Pyle, John O.

Plane geometry ... 2d prelim, ed., rev. and reorgan-

ized. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

xi, 300 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 2; A 864403; P. Blakiston's son & co.

5631

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-

Charles Dickens and other Victorians, by Sir Arthur
Quiller-Couch ... New York & London, G. P. Putnam's
sons, 1925.

vii, 240 p. 23Fm .
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Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas—Continued
Contents.—Dickens. — Thackeray.— The Victorian background. — Dis-

raeli.—Mrs. Gaskell.—Anthony Trollope : The Barsetshire novels.

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 25; A 864308; Sir A. Quiller-

Couch, % Putnam's, New York. (25-16513)
'

5632

Reynolds, Gertrude M. Robbins.

Spell of Sarnia, by Mrs. Baillie Reynolds, chap. 18-23.

(In Quiver magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 19, 1925 ; A ad int. 7295
;
pubd. July 25 ; Mrs. Baillie Reynolds,

London. 5633

Roeder, Adojph, 1857-

Light in the clouds, being glimpses of the inner word,
by Adolph Roeder. New York, The New-church press

t

c
1925]

xi p., 1 L, [5]-105 p., 1 1. 18
cm

.

©Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 22; A 864301; Swedenborg pub. assn.,

Brooklyn.
t© foreword to third edition] (25-16399) 5634

Sarasino, Ernesto.

... Le maioliche di Deruta (una pagina di storia del-

1'arte Umbra) ... monografia di De-Mauri (E. Sarasino)
... Milano, Bottega di poesia, 1924.

61 p., 2 1. lvi (i. e. 57) pi. (incl facsim.; part col.) 24i
cm

. (Mono-
grafie di arti decorative. 6)

Published also in English and French.
"Bibliografia" : p. 51-54.

© Sept. 30, 1924; lc. June 8, 1925; A—Foreign 27852; Bottega di poesia.

(25-12537) 5635

... Vinovo et ses porcelaines (une page d'histoire de
Part en Piemont) ... par L. De-Mauri (E. Sarasino) ...

Milan, Bottega di poesia
[

c
1924]

3 p. 1., 9-38, [I, p., 1 1. 34 pi. (incl. port.) 24£cm . (Monographies des
arts decoratifs. 4)

Published also in English and French.
"Bibliographie" : p. 35-36.

© Dec. 30, 1924; lc. June 8, 1925; A—Foreign 27851; Bottega di poesia.
(25-12538) 5636

Schwertfeger, Bernhard Heinrich, 1868-

Die diplomatischen akten des Auswartigen amtes, 1871-
1914; ein wegweiser durch das grosse aktenwerk der
Deutschen regierung, von Bernhard Schwertfeger. 2. t.

Der neue kurs, 1890-1899. (Band vn-xn) Berlin,
Deutsche verlagsgesellschaft fur politik und geschichte,
1924.

xv, 386 p. 25 cm .

Each volume has also special t.-p.

© July 15, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 27975; Deutsche verlags-
gesellschaft fur politik und geschichte. 5637
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Spies, Paul, 1862-

Sichtbare raid unsichtbare strahlen, von prof. dr. Paul
Spies ... Berlin, Ullstein

r

c1925]
138, [1] p., 1 1. illus., iv pi. on 2 1., diagrs. 17*

,,m
. (Half-title: Wege

zum wissen. [26])

© Feb. 27, 1925; lc. Mav 25; A—Foreign 27787; Ullstein a. g.

(25-12968) 5638

Stekel, Wilhelm, 1868-

Sadismus und masochismus, fur arzte und kriminalogen
dargestellt von dr. Wilhelm Stekel ... Berlin, Wien,
Urban & Schwarzenberg, 1925.

yi, 765 p. 25i
cm

. (Added t.-p.: Storungen des trieb- und affektlebens ...

von dr. Wilhelm Stekel ... vm)
Bibliographical foot-notes.

© Feb. 15, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27992; Urban & Schwarzenberg.
(25-12869) 5639

Stewart, Walter Sinclair.

Baptist missionaries and pioneers ... v. 1. Early Bap-
tist missionaries and pioneers. By W. S. Stewart; ed-

ited by the Department of missionary education, Board
of education of the Northern Baptist convention ..:

Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press
[

c
1925]

7 p. 1., 3-258 p. ports. 20cm .

© July 17, 1925; 2c. and aff. Aug. 20; A 864263; Judson press.

(25-16396) 5640

Stone, John Charles, 1867-

Elementary algebra. New York state ed. By John C.

Stone ... and Howard F. Hart ... Chicago, New York

r
etc.] B. H. Sanborn & co., 1925.

xi, 316, 53 p. illus., diagrs. 19£
cm

.

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 19; A 864297; Benj. H. Sanborn
& co. [© new material] (25-16421) 5641

Tapp, Sidney Calhoun, 1870-

The answer to evolution and its fallacy (from the Bible

and science) by Sidney C. Tapp ... Kansas City, Mo.,

S. C. Tapp
[

c
1925]

24 p. 22i
cm

.

© June 29, 1925 ; 2c. and aff. July 2; A 860277; S. C. Tapp.
(25-16003) 5642

Thidreks saga.

Die geschichte Thidreks von Bern. 1. bis 3. tausend.

tlbertragen von Fine Erichsen. Jena, E. Diederichs,
1924.

2 p. 1., 475, [1] p. 22 cm . (Added t.-p.: Thule. Altnordische dichtung und
prosa. 2. reihe, 22. bd.)

© Dec. 20. 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27775; E. Diederichs.

(25-13202) 5643
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Toldo, Vittorio de.

... L'arte italiana della legatura del libro, a cura di

Vittorio de Toldo ... [Milanoj Piantanida-Valcarenghi,
1923.

2 p. 1., 7-29 p., 1 1. illus., xxxvn pi. (part col.) 24£ cm . (Monografie di

arti decorative. 3)

Published also in English and French.

© Dec. 30, 1923; lc. June 8, 1925; A—Foreign 27849; Piantanida & Val-
carenghi. (25-12448) 5644

Van de Wall, Wfflem.

The utilization of music in prisons and mental hospi-

tals, its application in the treatment and care of the mor-
ally and mentally afflicted, by "William van de Wall ...

New York, Pub. for the Committee for the study of music
in institutions by the National bureau for the advance-
ment of music

[

c1924]

67 p. front, (port:) plates. 18
cm

.

Bibliography: p. 59-67.

© Nov. 21, 1924; 2c. and aff. Aug. 1, 1925; A 864062; Natl, bureau for the
advancement of music. (25—16416) 5645

Van Doren, Carl Clinton, 1885-

American and British literature since 1890, by Car]
Van Doren and Mark Van Doren. New York & London,
The Century co.

[

c1925]

xi, 350 p. 21
cm

. $2.50

"Suggestions for study": p. 313-334.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864382 ; Century co.

(25-16893) 5646

Verein deutscher ingenieure, Berlin.

Beitrage zur geschichte der technik und industrie
;
jahr-

buch des Vereines deutscher ingenieure, hrsg. von Conrad
Matschoss. 14. bd. ... Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h.,

1924.
2 p. 1., 278 p. illus. (incl. ports.) maps, diagrs. (part fold.) 27i

cm

© Mar. 28, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 28069 ; V. D. I. verlag. 5647

Wambaugh, Eugene, 1856-

A selection of cases on agency, by Eugene Wambaugh
... 2d ed. Cambridge, Harvard universitv press, 1925

xv, 1173 p. 24£cm .

© June 1, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 11; A 864253; E. Wambaugh, Cam-
bridge, Mass. [© complete revision] (25-16105) 5648

[Warner, Harry Sheldon] 1875-

Why prohibition? Will it work? A syllabus to pro-
mote all around discussion ... Washington, D. C, In-
tercollegiate prohibition association, student department
of the World league against alcoholism

[

c
1925]
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[Warner, Harry Sheldon]—Continued
62 p. 22cm .

"A brief bibliography": p. 60-62.

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. Apr. 29; A 829145; H. S. Warner, Wash-
ington. (25-16116) 5649

Webster, Noah, 1758-1843.

Webster 's shorter school dictionary, based upon Web-
ster's new international dictionary ... New York, Cin-
cinnati [etc.] American book company ; Springfield, Mass.,

G. & C. Merriam co.
[

c
1925]

x, 548 p. illus. 18J
cm

.

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861440; G. & C. Merriam co.

(25-16102) . 5650

Wellman, Mrs. Esther (Turner)

A rosary of madrigals, by Esther Turner Wellman,
with an introduction by F. Ray Risdon. Gardena, Calif.,

Spanish American institute press, 1925.

37 p.. 1 1. 19Fm .

"Two hundred and fifty copies of this booklet were printed."

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861444; Luella Moon Turner, Los
Angeles. (25-16237) 5651

Wells, Gabriel.

The Tennessee cause celebre, by Gabriel Wells. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

10 p. 24 cra
.

© June 19, 1925; 2c. and aff. July 2; A 829988; G. Wells, New York.
(25-16004) 5652

Wirth, Joseph.

... Reden wahrend der kanzlerschaft ; mit einer einlei-

tung von dr. Heinrich Hemmer . . . Berlin, Germania a.-g.,

1925.
455, [1] p. 24cm .

© Mar. 21, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27969; Germania a. g.

(25-13194) 5653

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports. [V.] 186. Cases determined ... Feb-
ruary 10-April 7, 1925. Frederick W. Arthur, reporter.

Menasha, Wis., Geo. Banta publishing company, 1925.
sax, 735 p. 23i

cm

© Aug. 27, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Aug. 31; A 864423; State of Wisconsin,

Madison, Wis. 5654

Wolff, Max, 1879-

Die tiefsee und ihre bewohner, von dr. Max Wolff ...

Berlin, Ullstein
r

c1925]
124, [1] p., 1 1. illus., iv pi. on 2 1. I7i

cm
. (Half-title: Wege zum wis-

sen [5] /

© Feb. 24, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27789; Ullstein a. g.

(25-12972) 5655
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Alden, Carroll Storrs, 1876-

Makers of naval tradition, by Carroll Storrs Alden ...

and Ralph Earle ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1925]

xii, 332 p. incl. front, plates, ports. 19£
CM

.

© July 27, 1925; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 18; A 864296; C. S. Alden, An-
napolis, and Ralph Earle, Leicester, Mass. (25-16830) 5656

Allgemeiner verband der deutschen dampfkessel-iiber-
wachungs-vereine, Berlin.

in. tagung des Allgemeinen verbandes der dentschen
dampfkesseMiberwachungs-vereine am 16. und 17. juni

1924 zu Nurnberg. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1925.

81 p. illus., diagrs. 30cm .

© Mar. 20, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 28070 ; V. D. I. verlag. 5657

Ammundsen, Ove Valdemar, 1875-

... Den kristne kirke i det nittende aarlmndrede.
[Kj.o'benliavnj G-yldendal, Nordisk forlag, 1925.

3 p. L; 382 p. illus. (incl. ports.) 24i
cm (Added t.-p.: Det nittende

aarhundrede skildret af nordiske videnskabsmsend, redigeret af Aage Friis.

xxiv)

At head of title : V. Ammundsen.

© Mar. 21, 1925; lc. May 27; A—Foreign 28016; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-13425) 5658

Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn) 1857-

The crystal cnp, by Gertrude Atherton ... New York,
Boni & Liveright, 1925.

315 p. front, (port.) 19$
cm

.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. 'Sept. 4; A 861683; Boni & Liveright, inc.

5659

Augsburg1

, Paul Deresco.

Bob and Alf Taylor ; their lives and lectures ; the story

of Senator Robert Love Taylor and Governor Alfred
Alexander Taylor, by Paul Deresco Augsburg; followed

by the most famous of their lectures and speeches, includ-

ing The fiddle and the bow, and Yankee Doodle, and
Dixie. Morristown, Tenn., Morristown book company,
inc.

[

c1925]

334 p. 1 illus., 2 port: 20i
cm

.

© June 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 22; A 864304; Morristown book co., inc.

(25-16906) 5660

Bays, Alfred William, 1876-

Business law, by Alfred W. Bays ... Rev. ed. New
York, The Macmillan company, 1925.

xxvii, 473 p. 19J
cm

. [Read system of commercial texts]

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861557; A. W. Bays, Chicago.

t© new and revised material] (25-16665) 5661
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Bazin, Rene, 1853-

... Charles de Foncanld, explorateur du Maroc, ermite
au Sahara, par Rene Bazin ... avec nn portrait. Paris,

Plon-Nourrit et c
ie

t

c
1925]

223, [1] p. front, (port.) 20
cm

. (Nobles vies—grandes oeuvres. [n° 3])

An abridgment of a work published under this title in 1921.

© Apr. 3, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27914; Plon-Nourrit & co.

(25-13081) 5662

Beard, Daniel Carter, 1850-

What to do and how to do it ; the American boys handy
book, by D. C. Beard. New ed. New York, C. Scribner's

sons, 1925.

xx, 441 p. illus., double plates. 20
cm

.

Illustrated t-p.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 27; A 864333; Charles Scribner's

sons. [© new preface, revision and any other new copyrightable material!

(25-16671) 5663

Benson, Edward Frederic, 1867-

Colin ii, by E. F. Benson. New York, George H. Do-
ran company

[

c
1925]

x p., 1 1., 13-308 p. 20
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861561; George H. Doran co.

(25-16490) 5664

Berger, Arthur, 1871-

Im reiche des polarbaren; eine jagdexpedition im Eis-

meer, von dr. A. Berger. Berlin, Ullstein [1924]

137, [1] p., 2 1. map. 17*
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [17])

© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26833; Ullstein a. g.

(25-13455) 5665

Berndt, Wilhelm, 1878-

Abstammungslehre, von dr. Wilhelm Berndt ... Ber-

lin, Ullstein
r
1924]

1 p. 1., 5-153, [1] p., 2 1. illus. I7£
cm

. (On cover: Wege zum wissen. 2)

© Oct 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26839; Ullstein a. g.

(25-12971) 5666

Bible. N. T. Apocryphal books. Acts of Paul and
Thecla.

... II romanzo di Paolo e Tecla. Milano, Bottega di

poesia, 1924.

5 p. L, tl3i-74 p., 2 I. 1%™*. (I fascicoli di Bottegi di poesia, scelti da E.

Castelba'rco. 9)

At head of title : Maria Zappala.

"Di questo volume furono stampati 25 esemplari su carta Japon ... nu-

merati da 1 a 25; 500 esemplari su carta comune verghettata ... numerati da

26 a 525 ... numero 104."

"Bibliografia" : p. [37] .

© Oct 31, 1924; lc. June 8, 1925; A—Foreign 27843; Bottega di poesia.

(25-13537) 5667
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Black, Jane.

Mythology for young people, by Jane Black. New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1925]

viii p., l 1., 141 p. m cm
.

In form of a dictionary.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug 26; aff. Aug. 27; A 864327; Charles Scribner's

sons. (25-16682) 5668

Boehm, Maximilian, 1859-

Lettisch litanische volksmarchen, hrsg. von M. Boehm
und F. Specht. Jena, E. Diederichs, 1924.

2 p. 1., 333, [1] p. front. 20' m . (Added t.-p.: Die marchen der welt-

literatur)

"Quellennachweise und anmerkungen" : p. 324-331.

© Oct. 14, 1924; lc". May 25, 1925; A—Foreign 27768; E. Diederichs.

(25-13524) 5669

Brandes, Georg Morris Cohen, 1842-

... Hellas. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1925.
137 p. 20i

cm
.

At head of title: Georg Brandes.

"Oplag: 1500 eksemplarer."

Contents.—Homer.—Odysseen.—Xenofon.—Hellas f^r og nu.—Grseken-

lands sammenbrud.
© Apr. 8, 1925 ; lc. May 27 ; A—Foreign 28009 ; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (25-13320) 5670

Byers, R P.

Transcendental values [by] R. P. Byers, m.'a. Boston,
R. G. Badger

[

c1925]
69 p. 2H cm

.

© Apr. 16, 1925; 2c. May 14;»aff. May 12; A 855148; Richard G. Badger.
(25-16504) 5671

Christie, May.

The gilded rose ; a novel, by May Christie. New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1925.

iv, 379 p. 19*™.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 25; A 864307; M. Christie, % Putnam's,
New York. (25-16656) 5672

Collins, Dale.

The haven ; a chronicle by Dale Collins . . . New York,
A. A. Knopf, 1925.

5 p. 1., 3-255, tli p. 19i
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861583; D. Collins, London.
(25-16605) 5673

Cornell university.

A book of views ... Ithaca, N. Y., Cornell university,
c1925

lp.Y, 59 pi. 31x43^.
© Apr. 20, 1925 ; 2c. July 1 ; aff. June 30 ; A 855750 ; Cornell university.

(25-16575) 5674
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Driesch, Hans Adolf Eduard, 1867-

The crisis in psychology, by Hans Driesch . . . Prince-
ton, Princeton university press, 1925.

xvi, 275 p. 19i
cm

.

The problems discussed in this book formed the subject matter of a com-
plete course of lectures presented at the National university of Peking, cf.

Pref.

© June 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 861484; Princeton univ. press.

(25-16680) 5675

Edson, Charles Leroy.

... Dulcinea's diary, by C. L. Edson. Charleston, S. C,
Southern printing and publishing co., 1924.

48 p. 194
cm

. (Edson pocket library)

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Aug. 20, 1925; A 865298; C. L. Edson, Mount
Pleasant, S. C. (25-16389) 5676

... Rhymes & circuses, by C. L. Edson. Charleston,

S. C, Southern printing and publishing co., 1924.

60 p. 19l
cm

. (Edson pocket library)

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Aug. 20, 1925; A 865295; C. L. Edson, Mount
Pleasant, S. C. (25-16388) 5677

. . . Whale meat ; a shocking portrayal of our tribal be-

lief in free food from the North pole, by C. L. Edson.
Charleston, S. C, Southern printing and publishing co.,

1924.
48 p. 19£

cm
. (Edson pocket library)

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Aug. 20, 1925; A 865299; C. L. Edson, Mount
Pleasant, S. C. (25-16387) 5678

Fielding1

, Archibald, 1900-

The Charteris mystery ; a Pointer problem, by A. Field-

ing ... London [etc.] W. Collins sons & co., ltd. [1925]

2 p. 1., 311, [li p. 19
cra

.

© lc. Sept. 24, 1925; A ad int. 7305; pubd. Sept. 17; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. (25-19124) 5679

Fischer-Defoy, Werner.

Leitfaden durch die soziale gesundheitsfiirsorge und
ihre einrichtungen. von dr

' Fischer-Defoy ... Munehen,
Gesundheitswacht, 1925.

2 p. 1., [3i-137 p. 22i
cm

.

"Erganzende literatur" : p. 136-137.

© Mar. 11, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28044; Gesundheitswacht a. g.

(25-13994) 5680

Fleuron, Svend, 1874-

... Skovgangsfseller, en historiekrans. Kj0benhavn
[etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1925.

164, [1] p. 20
cm

.

Title vignette.

"Oplag: 3000 eksemplarer."

(c) Apr 4 1925; lc. Mav 27; A—Foreign 28012; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (25-13201) 5681
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Fonck, Heinrich.

Unter afrikanischem grosswild, von Heinrich Fonck ...

Berlin, Ullstein [1924]
132, [i] p., 2 1. map. 17i

cm
. (Half-title: Wege zum wissen. [160

© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26831; Ullstein a. g.

(25-13456) 5682

Franke, Ernst.

Ocular therapeutics ; a manual for the student and the

practitioner, by Doctor Ernst Franke ... translated by
Clarence Loeb ... St. Louis, The C. V. Mosby co., 1925.

2 p. 1., 11-183 p. 23£
cm

.

© Aug. 20, 1925; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 24; A 861607; C. V. Mosby co.

(25-16801) 5683

Freie wege vergleichender erdkunde. Erich von Drygal-
ski zum 60. geburtstage am 9. februar 1925 gewidmet
von seinen schulern. Miinchen und Berlin, R. Olden-
bourg, 1925.
4 p. 1., 386 p. front, (port.) illus., 8 pi., fold, tab., 3 fold. maps. 25 cm

.

Half-title : Festgabe fur Erich von Drygalski.

I'Schriftleitung : L. Distel und E. Fels."

"Die schriften Erich von Drvgalskis 1885-1924. Zusammengestellt von dr.

Ludwig Distel" : p. t
374]-386.

© Feb. 7, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27967 ; R. Oldenbourg.
(25-12746) 5684

Fulkerson, Lynn Lyle, 1881-

Gynecologic urology, by Lynn Lyle Fulkerson ... with
166 illustrations, including 86 original and 14 color plates.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

xiv, 247 p. illus. (part col.) 24cm .

Contains bibliographies.

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff.' Aug. 24; A 864315; P. Blakiston's son & co.

(25-16530) 5685

Gerard, Louise.

Shadow of the palm. [chap. 5]

(In London People)

© lc. Sept. 22, 1925; A ad int. 7296; pubd. July 26; L. Gerard, % A. M.
Heath & co., London. 5686

Gibbs, George Fort, 1870-

Mad marriage, by George Gibbs ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

3 p. 1., 367 p. mcm
:

© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861637; D. Appleton and co.

(25-16817) 5687

Gilchrist, Beth Bradford, 1879-

'Trail's end, by Beth B. Gilchrist ... illustrated by Don-
ald S. Humphreys. New York & London, The Century
co.

[

c1925]
vii, 231 p. front., plates. 19£

cm
. $1.75

© Aug. 29, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864381 ; Century co.

(25-16816) 5688
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G-obineau, Joseph Arthur, comte de, 1816-1882.

... Asiatische novellen. [2. aufl.] Wien, A. Schroll &
co., g. m. b. h. r

c
1924]

295, [1] p. col. plates. 22£
cm

.

At head of title: Graf Gobineau.
"Dieses buch wurde aus dem franzosischen iibersetzt von Ernst Klarwill

... Die beigegebenen acht farbigen lithographien und den buchschmuck
zeichnete Armin Horovitz."

© Dec. 11, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27198; Kunstverlag A.
Schroll & co. (25-13541) 5689

Govoni, Corrado, 1882-
La cicala e la formica, romanzo di Corrado Govoni.

Milano, "Bottega di poesia", 1925.
4 p. 1, 11-427 p., 2 1. \9Vm .

© Jan. 31, 1925; lc. June 8; A—Foreign 27842; Bottega di poesia.

(25-12997) 5690

Hamlin, John H.
Beloved acres, by John H. Hamlin; illustrated by

Charles Las sell. New York & London, The Century co.

[1925]
5 p. 1., 3-228 p. front., plates. 19£

cm
. $1.75

© Aug. 29, 1925 ; 2c. and aft. Sept. 1 ; A 864385 ; Century co.

(25-16818) 5691

Hamsun, Knut, 1859-
Benoni ; translated from the Norwegian of Knut Ham-

sun, by Arthur G. Chater. New York, A. A. Knopf, 1925.
251, [1] p. 19£

cm
.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aft". Aug. 28; A 861585; Alfred A. Knopf, inc.

(25-16655) 5692

Hanotaux, Gabriel.

Histoire de la nation francaise. t, xv. Histoire des sci-

ences en France. 2
e

vol. Histoire des sciences biolo-

giques, par Maurice Caullery ... Histoire de la philo-

sophic, par Rene Lote ... Paris, Societe de Phistoire
nationale; Plon-Nourrit et cie.

[

c
1925]

4 p. 1., 3-619 p. illus. (incl. ports.) col. plates. 294 cm .

© June 15, 1925; lc. July 10; A—Foreign 28148; Plon-Nourrit & co., Paris.

Harper, Henry Howard, 1871- 5693

Highlights of foreign travel; a memorable journey to

Palestine, Egypt, Italy, and the battle front in France,
by Henry Howard Harper, with illustrations by Haydon
Jones. New York, Brentano's

[

c
1925]

58 p. plates. 23¥m .

"Printed for subscribers only."

© May 30, 1925 ; 2c. and aft. Aug. 1 ; A 864065 ; H. H. Harper, Boston.
(25-16674) 5694

Haywood, Harry Le Roy, 1886-

A story of the life and times of Jacques de Molay, by
H. L. Haywood ... St. Louis, Mo., Pub. for the Order of
De Molay by the National masonic research society

r

c
1925j
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Haywood, Harry Leroy—Continued
vi, 54 p. m cm

.

© Mar. 16, 1925 ; 2c. and aff. July 9; A 861151 ; Order of De Molay, Kansas
City, Mo. (25-16535) 5695

... The symbolism of the second degree of masonry,
by H. L. Haywood ... St. Louis, Mo., National masonic
research society, 1924.

cover-title, 16 p. I5
cm

. (N. m. r. s. working library)

© Apr. 10, 1924; 2c. and aff. July 9, 1925; A 861147; National masonic
research society. (25-16221) 5696

... What an entered apprentice mason ought to know,
by H. L. Haywood ... St. Louis, Mo., National masonic
research society

[

c
1925]

cover-title, 24 p. I5
cm

. (N. m. r. s. working library)

Advertising matter : p. 22-24.

(§ Jan. 15, 1925; 2c. and aff. July 9; A 861148; National masonic research
*
society. (25-16220) 5697

[Hoffner, Fran Klara (Gutsche)] 1875-

Das schicksal einer seele; die geschichte vom Kaspar
Hauser unter beriicksichtigung der neuesten feststellun-

gen, von Klara Hofer [pseud.y Mit einem anhang und
drei abbildungen. Numberg, F. L. Schrag [1924]

4 p. 1., 297 p. front, (port.) 2 pi. 20i
cm

.

© Dec. 31. 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28022; J. L. Schrag.
(25-13327) 5698

Huffcut, Ernest Wilson, 1860-1907.

The elements of business law, with illustrative ex-

amples and problems, .by Ernest W. Huffcut, revised by
George Gleason Bogert ... 2d rev. ed. Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1925]

xiv, 359 p. incl. front, (port.) illus. (forms) port. 2H cm
.

© July 27, 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 18; A 864292; Lillian Huffcut,
Binghamton, N. Y.

t© new matter] (25-16533) 5699

Jillson, Willard Rouse, 1890-

. . . The Kentucky land grants ; a systematic index to all

of the land grants recorded in the state Land office at
Frankfort, Kentucky, 1782-1924, by Willard Rouse Jill-

son ... Louisville, Ky., The Standard printing company,
incorporated, 1925.

xi p., 11, 1844 p. front, illus. (map, facsims.) 24 cra
. (Filson club

publications : no. 33)
"References": p. 14.

© Aug. 4, 1925; 2c. Aug. 12; aff. Aug. 28; A 861586; Filson club, Louis-
ville. (25-16668) 5700

Johnson & Johnson.

Lister and the ligature, a landmark in the history of
modern surgery, compiled by the research readers of the
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Johnson & Johnson—Continued

Scientific department. New Brunswick, N. J., Johnson
& Johnson

[

c
1925]

3 p. L, 5-89 p. illus., plates, port. 23
cm

.

"Bibliography
t
of] Joseph baron Lister" : p. 83-89.

© July 3, 1925; 2c. and aff. July 17; A 861189; Johnson & Johnson.
(25-16528) 5701

Jones, Edwin E.

American business accounting; a comprehensive, con-

cise and practical course of instruction in accounting and
business, and an extensive, cross-indexed, and practical

reference library by Edwin E. Jones ... Ernest W. Lud-
low ... James M. Hayden ... Samuel E. Winchell ... and
a corps of accountants, attorneys and leading business
men. [Section 1. First steps in accounting, v. 3] Rock-
ford, 111., American business bureau

[

c
1925]

xv, 463 p. illus. (forms) 20cm .

© Aug. 3, 1925; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 17; A 861630; American business

bureau. 5702

Jones, Mrs. Mary (Harris) 1830-

Autobiography of Mother Jones, edited by Mary Field
Parton ; introduction by Clarence Darrow. Chicago, C. H.
Kerr & company, 1925.

242 p. incl. front, (port.) plates. 20cm .

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861506; Charles H. Kerr & co.

(25-16736) 5703

Jordan, John P.

Cost accounting, principles and practice, by J. P. Jor-
dan . . . and Gould L. Harris ... 2d ed., rev. New York,
The Eonald press company [°1925]

viii, 562 p. illus. (forms) 22cm .

Folded chart mounted on end lining-paper.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 864325; Ronald press co. [©
all new matter] (25-16903) 5704

Jordan, Philip Furneaux.

The thing ungained ; a novel, by Philip Furneaux Jor-
dan . . . London, Hurst & Blackett, ltd. [1925]

5 p. 1., 13-279 p. 19l
cm

.

© lc. Sept. 26, 1925 ; A ad int. 7308 ;
pubd. Aug. 28 ; Hurst & Blackett, ltd.

(25-19116) 5705

Kammerer, Paul P R 1880-

Das ratsel der vererbung
;
grundlagen der allgemeinen

vererbungslehre, von dr. Paul Kammerer ... Berlin,

Ullstein
[

c
1925]

157, [1] p. illus. 17i
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [3])

© Jan. 30, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27786; Ullstein a. g.

(25-13650) 5706
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Karl i, emperor of Austria, 1887-1922,
Aus kaiser Karls nachlass. Miinchen, Verlag fur kul-

tur-politik, 1924.
4 p. 1., 11-162, [1] p. 254cm.

"Dieses werk wurde herausgegeben von Karl Werkmann, letztem sekre-

tar des kaisers und konigs Karl."

© Dec. 31, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 27968; Verlag fur kultur-

politik. (25-13328) 5707

Klocker, Albert, 1862-
Die garungsorganismen in der theorie und praxis der

alkoholgarungsgewerbe. Mit besonderer berucksichti-

gung der einrichtungen und arbeiten garungsphysiolo-
gischer und garungstechnischer laboratorien. Von Alb.

Klocker ... 3., neubearb. aufl. Mit 189 abbildungen.
Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1924.

xviii, 447 p. illus. 25£ cm .

"Literaturiibersicht : p. [383]—431.

© Sept. 17, 1924; \c. June 22, 1925; A—Foreign 27994; Urban & Schwar-
zenberg. (25-13106) 5708

Krout, John Allen.

The origins of prohibition, by John Allen Krout ...

New York, A. A. Knopf, 1925.
5 p. 1., 339, t

l] p. map. 21Fm .

Bibliography: p. 305-328.
'© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861579; Alfred A. Knopf, inc.

(25-16666) 5709

Lafargue, Marc, 1876^
... Corot, par Marc Lafargue ; 40 planches hors-texte en

heliogravure. Paris, F. Eieder & c
ie

, 1925.
63 p. 40 pi. 20

cm
. ("Maitres de l'art moderne")

"Note bibliographique" : p. 60.

© Mar. 26, 1925; lc. May 2 ; -A—Foreign 27571; F. Rieder & co..

(25-13757) 5710

Lisowski, Frau Kate (Miiller)

Irische volksmarchen ; hrsg. von Kate Miiller-Lisowski,

mit einem vorwort von Julius Pokorny. Jena, E. Diede-
richs, 1923.

2 p. 1,, v, [1] p., 1 1., 332, t
l] p. front. 20

<m
. (Added /.-/>.; Die marchen

der weltliteratur)

© Nov. 13, 1923

;

lc. May 25, 1925 ; A—Foreign 27767 ; E. Diederichs.

(25-12745) 5711

Longstreth, Thomas Morris, 1886-

Coin and crossbones, by T. Morris Longstreth ... illus-

trated by Manning de V. Lee. New York & London, The
Century co.

[

c
1925]

ix, 283 p. front., plates. 19£
cm

. $1.75

© Aug. 29, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864380 ; Century co.

(25-16819) 5712

Mackenzie, Compton, 1882-
Coral; a sequel to "Carnival", by Compton Mackenzie

. . . New York, George H. Doran company
[

c
1925]
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Mackenzie, Compton—Continued
viii p., 1 L, 11-299 p. 19i

cm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861562; George H. Doran co.

(25-16484) 5713

Madsen, Karl Johan Vilhelm, 1855-

... Nederlandenes malerkunst i det 17. aarhundrcde.
Kjtfbenhavn [etc.i Gyldendal, Nordisk forlag, 1925.

106 p., 1 1. illus. (incl. ports.) fold. pi. 24*
cm

.

At head of title : Karl Madsen.
''Oplag : 2000 eksemplarer."
"Den i 'Verdenskulturen' skitserede behandling af emnet i en noget udvidct

form med et rigt billedstof."

"Literaturhenvisning" : 1 leaf at end.

© Apr. 29, 1925 ; lc. May 27 ; A—Foreign 28014 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-13758) ^5714

Manners, John Hartley, 1870-

Peg del mio cuore, romanzo di J. Hartley Manners;
prefazione di Luigi Motta. Milano, "Bottega di poesia",
1924.

4 p. 1., [11]-311 p., 3 1. 19
cm

.

"Questo romanzo venne tradotto in italiano da Donna Maria Visetti di

Masino."
© Dec. 1, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27091; Bottega di poesia.

(25-13542) 5715

Marcuse, Adolf, 1860-

Die naturkrafte nnd ihre technische verwertung, von
dr. Adolf Marcuse ... Berlin, Ullstein [1924]

124, [2] p. 17*
cro

. (Half-title: Wege zura wissen. t9i)

© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26827; Ullstein a. g.

(25-13528)
'

5716

Maynial, SSdouard, 1879-

... La vie de Jean-Henri Fabre, 1'Homere des inseetes,

1823-1915, par Edouard Maynial; avec deux portraits.

Paris, Plon-Nourrit et c
ie

f

c
1925]

125 p., 1 1. pi., port. 20
cm

. (Nobles vies—grandes ceuvres. rn° 4])

© May 1, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27913; Plon-Nourrit & co.

(25-13999) 5717

Mitchell, William, 1879-

Winged defense; the development and possibilities of

modern air power—economic and military, by William
Mitchell ... with 16 illustrations. New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1925.

xxiv, 261 p. front., plates, ports. 22i
cm

.

© Aug. 31, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861697; W. Mitchell, % Putnam's,

New York. 5718

Morley, Christopher Darlington, 1890- ed. and tr.

Two fables, translated by Christopher Morley. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xii p., 2 1., 95 p. illus. 20
cra

.

Text within ornamental borders.

"First edition."
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Morley, Christopher Darlington—Continued
Contents.—The story of a white blackbird, by A. de Musset.—The

young foreigner, by W. Hauff.

© July 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 864314; Doubleday, Page & co.

(25-16654) 5719

Mots-croises ; 50 problemes inedits, precedes d'une pre-

face de Cami. Paris, B. Grasset, 1925.
2 p. 1., 3-125, rli p. illus., diagrs. 19£x I6

cm
.

© May 11, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27915; Bernard Grasset.

(25-13525) 5720

Moussinac, Leon, 1890-

... Le meuble frangais moderne, par Leon Moussinac.
Paris, Hachette

[

c
1925j

101, [1] p., 1 1. front.,. 64 pi. on 32 1. 19Fm . (Petits livres illustres sur

les arts decoratifs)

"Ouvrages a consulter" : p. 6.

© Apr. 29, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27885; Librairie Hachette.
(25-13979) 5721

Muilenburg, Walter J.

... Prairie. New York, The Viking press, 1925.
277 p. 19i

cm
.

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861590; Viking press, inc.

(25-16658) 5722

Newcomb, Howard Rounds.

The United States cents of the years 1801-1802-1803,
bv Howard E. Newcomb. Detroit [Liberty printing co.]

1925.
85, [1] p. incl. plates. 31

cm
.

© Aug. 11, 1925; 2c. and aff. Aug. 22; A 864287; H. R. Newcomb, Detroit.

(25-16536) 5723

Nichols, Walter H. -

The measure of a boy; the spirit in all boys as it met
the challenge of tragedy, unafraid and loyal to the friend-

ship of a man. A sequel to
'

' Trust a boy ! '

' by Walter
H. Nichols, illustrated by Lorenz C. Braren. New York,
The Macmillan company, 1925.

xiii p., 1 l.j 270 p. incl. front., plates, maps. 19£
cm

.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861553; Macmillan co.

(25-16491) 5724

Nippoldt, Alfred, 1874-

Anleitung zu wissenschaftlichem denken, von dr. Al-
fred Nippoldt ... 3. aufl. Potsdam und Leipzig, Bonness
& Hachfeld, 1923.

222, [2] p. 19
cm

.

© Apr. 1, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28041; Bonness & Hachfeld.
(25-13998) 5725

Norris, Walter Blake, 1879-

Annapolis, its colonial and naval story, by Walter B.
Norris, with selections from diaries and private letters;
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Norris, Walter Blake—Continued

illustrated with etchings by Eugene P. Metour and draw-
ings by Vernon* Howe Bailey. New York, Thomas Y.
Crowell company

[

c1925]
xiv, 323 p. incl. front, plates. 2Hcm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Sept. 1; A 864394; Thomas Y. Crowell co,

(25-16827) 5726

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 18. Cases determined
... October, 1920-May, 1921. Howard Parker, state re-

porter. [Oklahoma City, Okl.j Harlow publishing co.

[1925]
xviii, 768 p. 22i

cm
.

© Jan. 18, 1925; 2c. Aug. 31; aft. Sept. 3; A 864407; Howard Parker, state

reporter, for the benefit of the state of Oklahoma, Oklahoma City, Okl.
5727

Packard, Leonard Oscar.

Nations as neighbors ; a textbook in geography for jun-

ior high schools and for classes of corresponding grades,

by Leonard 0. Packard ... and Charles P. Sinnott ...

New York, The Macmillan company, 1925.
xii, 579 p. illus., maps (part double) diagrs. 24cm .

"References" at end of each chapter.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861558; Macmillan co.

(25-16670) 5728

Panofsky, Erwin.
... Die deutsche plastik des elften bis dreizehnten jahr-

hunderts. Muenchen, K. Wolff
[

c1924
]

2 v. illus., plates. 32
cm

.

Vol. 2, plates.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress,

"Allgemeinere literatur" : L
v. 1] p. [71]

© Dec. 10, 1924; lc. each June 22, 1925; A—Foreign 27983; Kurt Wolff.
(25-12748) 5729

Parkinson, Roy Harvey, 1890^

Eye, ear, nose and throat manual for nurses, by Roy H.
Parkinson ... St. Louis, The C. V. Mosby company,
1925.

3 p. 1., 9-207 v. illus. 20cm .

© Aug. 10, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 864318; C. V. Mosby co.

(25-16529) 5730

Pauchet, Victor.

... La pratique chirurgicale illustree. fasc. vn ... 188

figures dessinees d'apres nature par S. Dupret. Paris,

Gaston Doin, 1925.
2 p. 1., 249 p., 1 1. illus. 28cm .

© May 15, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28103; Gaston Doin. 5731

Pillet, Roger.
... Le preghiere d'amore di Griovanna-Aurelia Grivolin

da Lione ; traduzione italiana di Angelo Sodini. Milano,

Bottega di poesia, 1924-
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Pillet, Roger—Continued
xiii p., 1 1., 17-158 p., 1 1., [4] p. 19i

cm
. (I fascicoli da Bottega di poesia,

scelti da E. Castelbarco. 7)

At head of title : Ruggero Pillet.

"Di questo volume furono stampati 25 esemplari su carta Japon ... nume-
rati da 1 a 25; 500 esemplari su carta comune verghettata ... numerati da
26 a 525 ... numero 77"

© Oct. 31, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27089; Bottega di poesia.

(25-13769) 5732

Post, Mrs. Emily (Price) 1873-
Parade; a novel of New York society, by Emily Post

(Mrs. Price Post) ... New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1925.

382 p. 20cm .

© Aug. 27, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864395 ; Funk & Wagnalls co.

(25-16815) - < 5733

Pottenger, Francis Marion, 1869-

Symptoms of visceral disease ; a study of the vegetative
nervous system in its relationship to clinical medicine, by
Francis Marion Pottenger ... 3d ed., with eighty-six

text illustrations and ten color plates. St. Louis, The
C. V. Mosby company, 1925.

2 p. 1., 394 p. illus., col. plates, diagrs. 23£
cm

.

Bibliography at end of most of the chapters.

© July 30, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 864320; C. V. Mosby co.

[© new text-matter and new illustrations] (25-16532) 5734

Prichard, Kate O'Brien Hesketh.
Don Q 's love story, by K. and Hesketh Prichard ; illus-

trated with scenes from the Douglas Fairbanks photo-
play "Don Q, son of Zorro". New York, Grosset & Dun-
lap

[

c1925]
3 p. 1., 245 p. front., plates.' 19*

cm

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff. Aug. 25; A 861547; Grosset & Dunlap.
t©

foreword and illustrations] (25-16488) 5735

Prod'homme, Jacques Gabriel, 1871-

... L 'Opera (1669-1925) ... Paris, Delagrave, 1925.
xvi, 165 p., 1 1. 20™
At head of title: J.-G. Prod'homme.
"Catalogue des ouvrages represented a l'Opera depuis 1669": p. [65]-136.

"Bibliographie sommaire de TOpera": p. rl47]—165.

© Apr. 25, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27716; Librairie Delagrave.
(25-13747) 5736

Punch, no. 4379A, summer number, June 15, 1925.
© lc. Aug. 12, 1925; A ad int. 7190; pubd. June 15; Herbert Heather,
% Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 5737

Purinton, Herbert Ronelle, 1867-

Literature of the New Testament, by Herbert R. Purin-
ton . . . and Carl Everett Purinton . . . New York, C. Scrib-

ner's sons, 1925.
viii, 186 p. 17

cm
.

"Reference books" : p. 181-182.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 27; A 864331; Charles Scribner's

sons. (25-16681) 5738
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Rickard, L. "Mrs. Victor Rickard."

Not sufficient evidence, chap. 8, 9.

(In Nash's magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 11, 1925; A ad int. 7272; pubd. July' 17; Mrs. V. Rickard,
London. 5739

Robert, Henri, 1863-

... Les grands proces de l'histoire ... [iv
e
serie] ... La

grande mademoiselle.—Le Grand Conde.—Le masqne de
fer.—Le roi Murat,—Le marechal Ney. Ouvrage orne de
49 illustrations. Paris, Payot, 1925.

3 p. 1., L
9]-236 p., 1 1. illus. (incl. ports.) facsims. 19J

cm
.

© May 20, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28117; Payot. 5740

Roosevelt, Theodore, pres. U. S., 1858-1919.

The works of Theodore Roosevelt. Memorial ed. v. 20.

[America and the world war, Fear G-od and take your
own part. New York, Charles Scribner's sons, 1925]

xxv p., 2 L, 3-534 p. front. 24i
cm

.

Half-title ; each volume has also special t.-p.

© Aug. 28, 1925; 2c. Sept. 4; aft. Sept. 5; A 861718; Charles Scribner's

sons. [© the introduction] 5741

[Rose, Walter MalinS]

Rose's notes on the United States Supreme court re-

ports (2 Dallas to 259 United States reports) showing
the present value as authority of all cases therein re-

ported as disclosed by all subsequent citations ... by
Chas. L. Thompson. Supplement—2. 91-137 United
States, inclusive. San Francisco, Cal., Bancroft-Whitney
company; Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company, 1925.

2 p. 1., 1502 p. 25
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 8; A 861725; Bancroft-Whitney co.

5742

Schoenichen, Walther, 1876-

Tiere der vorzeit, von prof. dr. Walther Schoenichen.

Berlin, Ullstein [1924]

156, [2] p. illus. 17£
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [4])

© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26836; Ullstein a. g.

(25-13649) 5743

Sever, James Warren, 1878-

Text book of orthopedic surgery for students of med-
icine, by James Warren Sever ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

xviii p., 1 1., 353 p. incl. illus., plates. 24£
cm

.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861555; Macmillan co.

(25-16531) 5744
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Steele, Wilbur Daniel, 1886-

Taboo, by Wilbur Daniel Steele. New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1925]

3 p. 1., 5-260 p. 19i
cm

.

© Aug. 20, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 28; A 861606; Harcourt, Brace and
co., inc. (25-16651)

. 5745

Suali, Luigi, 1881-

... L'illuminato (la storia del Buddha) Milano, Fra-
telli Treves, 1925.

x p., 2 1., i3]r337 p. 19
cm

.

"Secondo migliaio."

© May 1, 1925; lc. June 8 ; A—Foreign 27841 ; L. Suali, Milano.
(25-13533) ' 5746

Sutherland, George Alexander, 1861- ed.

A system of diet and dietetics, edited by G. A. Suther-
land ... 2d ed. New York, Physicians and surgeons book
company, 1925. .

xiii, 893 p. diagrs. 24i
cm

:>

"List of authors" : p. vii-viii.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861540; Physicians and surgeons
book co. (25-16802) 5747 .

Szittya, Emil, 1879-

Selbstmorder ; ein beitrag zur kulturgeschichte aller

zeiten und volker, von Emil Szittya. Illustriert. Leip-
zig, C. Weller & co. [1925]

4 p. 1., 41,0, [4] p. front., illus., plates, ports. 19i
cm

.

Half-title: Das selbstmorderbuch.
"Literaturverzeichnis" : p. [401]-404.

© Feb. 27, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 28065 ; C. Weller & co.

(25-14069) 5748

Taylor, William Marcus.

Taylor's dictionary of bio-psychology, genetics and
various branches of applied psychology, by William Mar-
cus Taylor ... Chattanooga, Tenn., The Taylor school of

bio-psychology, c1925.
148 p. 16

cm
.

© June 27, 1925; 2c. and aff. July 2; A 855735; Taylor school of bio-

psychology. (25-16503) 5749

Toller, Ernst, 1893-

... Vormorgen. Potsdam, G. Kiepenheuer
[

c
1924]

3 p. 1., 9-61, [4] p., 1 i: 2Wm
.

Poems.
"I. bis 5. tausend."

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27227; G. Kiepenheuer.
(25-13323) 5750

linger, Hermann.
Was wissen wir Deutsche ! 1 Fur das volk geschrieben.

Von dr. Hermann Unger. Munchen, Druiden-verlag,

g. m. b. h., 1925.
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linger, Hermann—Continued
672 p. 18Fm .

Contents. — Der germanische gotterglaube.— Die deutschen heldensa-

gen.—Von der ersten geschichtlichen uberlieferung bis zur griindung des
Deutschen Reichs.—Der einheitsstaat.—Der bundesstaat.—Die kleinstaate-

rei.—Auf dem weg zur einheit.—Die deutsche uneinigkeit.

© Apr. 8, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28023; Druiden-verlag, g. m. b. h.

(25-13326) 5751

rUssing, Rasmus] 1778-1861.

En gammel landsbyprsests ungdomsminder. Udg. af
Julius Clausen og P. Fr. Rist. [Kj0benhavn, Gyldendal,
Nordisk forlag, 1925]

2 p. 1., 194 p. plates, ports. 22i
cm

. (Added t.-p.: Memoirer og breve,

udg. af Julius Clausen og P. Fr. Rist. xuv)
Illustrated t.-p.

"Trykt i 900 eksemplarer
"

© Apr. 1, 1925; lc. May 27; A—Foreign 28007; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-13076) 5752

Van Vechten, Carl, 1880-

Firecrackers ; a realistic novel, by Carl Van Veenten.
New York, A. A. Knopf, 1925.

5 p. 1., 246 p. mcm
.

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861581; Alfred A. Knopf, inc.

(25-16657) 5753

Verne, Henri.

... Pour comprendre Part decoratif moderne en France,
par Henri Verne et Rene Chavance: 515 illustrations ...

Paris, Hachette, 1925.
288 p. illus. 18

cm
. (Bibliotheque du tourisme)

© May 25, 1925 ; lc. June 19 ; A—Foreign 27935 ; Librairie Hachette.

(25-12749) 5754

Waldron, Frederick A 1864-

Simplified factory accounting and routing, by Freder-
ick A. Waldron ... New York, The Ronald press com-
pany

r

c1925]
x, 113 p. illus. (incl. forms) 18i

cm
. (Ronograph library, no. 35)

© Aug. 20, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 26; A 861564; Ronald press co,

(25-16676) 5755

Walsh, James Joseph, 1865-

Eating and health, by James J. Walsh ... Boston,

Mass., The Stratford company, 1925.

3 p. 1., v p., 1 1., 223 p. 19
cm

.

© Aug. 21. 1925; 2c. Aug. 28; aff. Aug. 24; A 861608; Stratford co.

(25-16757) .
5756

Yonge, Charlotte Mary, 1823-1901.

The prince and the page; a story of the last crusade,

by Charlotte M. Yonge; illustrations by Marguerite De
Angeli. New York, The Macmillan company, 1925.

vii p., 3 1.. 246 p. incl. illus., plates, col. front., plates (part col.) 194
cm

.

© A.ug. 25. 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861556; Macmillan co.
t© illus-

trations/ (25-16489) 5757
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American poetry, 1925; a miscellany. New York, Har-
court, Brace and company [1925]
xiv, 248 p. 19i

cm
.

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 864536; Harcourt, Brace & co., inc.

American wood-preservers' association. .

Proceedings of the 21st annual meeting ... Chicago,
Illinois, February 3, 4, 5, 1925. Madison, Wis., Democrat
printing company

r
1925]

385, xlv p., 1 1. illus., port., tables (part fold.) diagrs. 23 cra
.

© Aug. 19, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 4; A 861794; American wood-
preservers' assn., Chicago.- 5759

Aspremont (Chanson de geste)

... La chanson d'Aspremont, d'apres un poeme du
xnie siecle; preface de Joseph Bedier ... illustrations de
M. A. Servant, Paris, Boivin & c

ie

[

c
1925]

xvi p., 1 1., r
7]-208 p. 1 illus., plates. 19£

em
. (Collection medievale)

At head of title: Louis Brandin.

© Apr. 6, 1925 ; lc. May 6 ; A—Foreign 27604 ; Boivin & co.

(25-14724) 5760

Barthou, Louis, 1862-
,

... La vie amoureuse de Eichard Wagner. [Paris] E.
Flammarion

[

c
1925]

203, [li p. 18
0tn

. (Collection "Leurs amours")

© June 4, 1925 ; lc. June 16 ; A—Foreign 27925 ; Ernest Flammarion.
(25-14539) 5761

Bassett, Sara Ware.
... Christopher and the clockmakers, by Sara Ware

Bassett ; with illustrations by William F. Stecher. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1925.

5 p. I., 246 p. front., plates. \9h
cm

. (The invention series)

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. 'Sept. 2; A 861651; S. W. Bassett, Boston.

(25-16897) 5762

Bodenstedt, Hans.
Marchen vom funkheinzelmann, von Hans Bodenstedt

;

bilder von Johannes Magerfleisch, musik von F. Aders.
Hamburg, W. von Danckelman

[

c1924]
3 p. 1., 158 p. illus., col. plates. 2Hcm

.

© Nov. 26, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27211; W. v. Danckelman.
(25-14973) 5763

Boyd, Ernest Augustus, 1887-

H. L. Mencken,, by Ernest Boyd. New York, E. M.
McBride & company, 1925.

3 p. 1., 89 p. front, (port.) 19i
cm

. {Half-title: Modern American writ-

ers ted. by E. Boyd] iv)

Bibliography : p. 87-89.

© Aug. 28, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sent. 3; A 864442; Robert M. McBride
6 co. (25-17292) 5764

Boyd, Thomas.
Samuel Drummond, by Thomas Boyd. New York, C.

Scribner's sons, 1925.
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Boyd, Thomas—Continued
4 p. L, 308 p. 19i

cm
.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 27; A 864330; Charles Scribner's

sons. (25-16486) 5765

[Bronshtein, Lev Davidovich] 1880-

... 1917. Die lehren der revolution. Mit einem vor-

wort von Paul Levi. Berlin, E. Laub [1925]
78, [1] p. 22cm

Author's pseud., Trotzki, at head of title.

© Jan. 20, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27808; E. Laub'sche verlags-
buchhandlung. (25-14238) 5766

Browne, Kenneth Robert Gordon, 1895-

The cheerful fraud, by K. R. G. Browne. New York &
London, G. P. Putnam's sons, 1925.

iv, 344 p. 19i
cm

.

London edition (Cassell and company, ltd.) has title: Following Ann.

© July 24, 1925; 2c. and aft. July 28; A 864014; K. R. G. Browne, % G. P.
Putnam's sons. (25-16603) 5767

Butler, Ellis Parker, 1869-

The Strack platform readings, from the stories of Ellis

Parker Butler, arranged by Lilian Holmes Strack. Bos-
ton, Walter H. Baker company, 1925.

2 p. 1., 3-132 p. 19
cm

.

© Sept. 1, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 864433 ; Walter H. Baker co.

(25-17258) 5768

California. Laws, statutes, etc.

. The Penal code of California ... the state Penal code,

adopted February 14, 1872 and the subsequent official

statute amendments to and including 1925. Edited by
R. E. Eagland ... San Francisco, California law book
exchange

[

c
1925]

xiii, 477 p. 18i
cm

.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864487; Rufus E. Ragland, San
Francisco.

f© new matter] (25-17299) 5769

Cardarelli, Vincenzo.

... Favole e memorie. Milano, Bottega di poesia,

1925.
133 p. 19i

cm
. (I fascicoli di Bottega di poesia, scelti da E. Castelbarco.

10)
"Di questo volume furono stampati 25 esemplari su carta Japon, numerati

da 1 a 25 e 500 esemplari su carta comune verghettata, numerati da 26 a 525
... numero 71."

Contents.—Favole della Genesi.—La fine di Sodoma.—Memorie della

mia infanzia.

© Mar. 1, 1925; lc. June 8; A—Foreign 27844; Bottega di poesia.

(25-13768) 5770

Chaddock, Robert Emmet, 1879-

Principles and methods of statistics, by Robert Em-
met Chaddock . . . Boston, New York

r
etc.] Houghton Mif-

flin company
[

c
1925]
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Chaddock, Robert Emmet—Continued
xvi, 471 p. incl. tables, diagrs. pi. 23 cm .

"Alphabetical list of references" : p. [445]-452.

© Aug. 20, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 25; A 864346; R. E. Chaddock,
New York. (25-16733) 5771

Chapman, Leorah May (Copeland) "Mrs. P. T. Chap-
man." -•'(]

A history of Johnson County, Illinois, by Mrs. P. T.

Chapman ... [Herrin, 111., Press of the Herrin news,
c
1925j

3 p. I., [xii-xii, [13]-502 p. front, (port.) illus. (incl. maps) 22£
cm

.

© May 15, 1925; 2c. and aff. July 23; A 864337; Mrs. P. T. Chapman,
Vienna, 111. (25-16907) 5772

Chesterton, Gilbert Keith.

Arrow of heaven.
(In Nash's magazine, July, 1925)

©^ lc. Aug. 13, 1925 ; A ad int. 7197 ;
pubd. June 17 ; G. K. Chesterton,

% A. P. Watt & son, London. 5773

Codman, Ernest Amory, 1869-

Bone sarcoma, an interpretation of the nomenclature
used by the Committee on the registry of bone sarcoma
of the American college of surgeons, by E. A. Codman ...

with twenty-four illustrations. New York, P. B. Hoeber,
inc., 1925.

xiv, 93 p. illus. 19Fm .

"Reprinted, with additions, from the American journal of roentgenology
& radium therapv (volume xin, no. 2, February, 1925)"

© Aug. 20. 1925 ; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 29; A 864351 ; Paul B. Hoeber, inc.

(25-17176) 5774

Cohen, Octavus Roy, 1891-

The iron chalice, by Octavus Roy Cohen. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1925.
3 p. 1., 290, [1] p. 19i

cm
. $2.00

© Sept. 1. 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861657; O. R. Cohen, Birmingham,
Ala. (25-16898) 5775

Courths, Fran Hedwig (Mahler) 1867-

Mein liebes madel, roman, von H. Courths-Mahler.
Leipzig und Bern, F. Rothbarth

[

c1925]
160 p. 18

cm
. (Half-title: Rothbarths handbibliothek)

© Feb. 24, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28040; Friedrich Rothbarth.
(25-14972) 5776

Craddock, Burrell L comp.

War on disease is a treatise on hygiene, diseases of in-

fancy and childhood, and practical nursing ... compiled
by B. L. Craddock ... [Fort Worth, Tex., Bunker print-

ing company, c
1925]

751 p. 2 pi.* 24™.

© July 6, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 864437 ; B. L. Craddock, Fort Worth,
Tex. (25-17177) 5777
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Daudistel, Albert, 1890-

... Die lahmen gotter. Berlin, Die Schmiede, 1924.
258, t2] p. 19

cm
. (Half-title: Die romane des xx. jahrhunderts)

© Sept. 26, 1924 ; lc. Apr. 7, 1925 : A—Foreign 27409 ; Verlag Die Schmiede.
(25-14859) 5778

[Delhaye de Marnyhac, Mme. Th
3
1875-

. . . Jacqueline ; ou, La bonne action, reman. Paris, E.
Flammarion

[

c
1925]

283 p., 1 1. 18i
cm

.

Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© May 21, 1925; lc. June 16; A—Foreign 27924; Ernest Flammarion.
(25-14723) 5779

Dickerman, George Sherwood, 1843-

The old Mount Carmel parish, origins & outgrowths,
by George Sherwood Dickerman. New Haven, Pub. for

New Haven colony historical society by Yale university

press; [etc., etc.] 1925.
x, 220 p. fold, front., plates, maps, facsim., diagr. 24cm .

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 19; A 861534; Yale univ. press.

(25-16828) 5780

Ebray, Alcide.

... Der unsaubere frieden (Versailles) Berlin, Verlag
fur kulturpolitik, 1925.

xvi, 415, [1] p. 24i
cm

.

"Vom verfasser autorisierte und genehmigte ubertragung aus dem fran-

zosischen von Thea Nowak."
© Mar. 15, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27987; Verlag fur kulturpolitik.

(25-14385) 5781

Edson, Charles Leroy.

. . . "What I know about Jews ; when in love (or in liquor)

men and women reveal their true natures. Here are

Jews in love. By C. L. Edson. Charleston, S. C, South-

ern printing and publishing co., 1924.

2 p. 1., 42 o. 194
cm

. (Edson pocket library)

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Aug. 20, 1925; A 865294; C. L- Edson, Mount
Pleasant, S. C. (25-16392) 5782

Evans, Lawton Bryan, 1862-

The trail blazers, pioneers of the Northwest, by Law-
ton B. Evans, illustrated by Oliver Kemp. Springfield,

Mass., Milton Bradley company
[

c1925]

vi, 282 p. front., plates. 20
cm

.

© June 20, 1925; 2c. Aug. 28; aff. July 24; A 861604; Milton Bradley co.

(25-16908) 5783

Fendrich, Anton, 1868-

Mehr sonne ; das buch der liebe und der ehe, von Anton
Fendrich. 10. aufl. Stuttgart, Dieck & co.

r
1924]

207 [li p. 18£
cm

. (Half-title: Heimat und weltbucher)

© Tul'y 30, 1924 ; lc. Dec. 6 ; A—Foreign 26845 ; Dieck & co.

(25-14317) 5784
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[Floyd, William] 1871- ed.

Social progress ; a handbook of the liberal movement.
New York city, The Arbitrator, 1925.

5 p. I., 342 p. m cm
.

"Explanation" signed : William Floyd, editor.

"A library for liberals" : p. 325-335.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 27; A 864338; Arbitrator.

(25-17166) 5785

Fuchs, Richard.

Wissenschaft und praxis des kaufmanns; ein lehr- und
handbuch, von Richard Fuchs ... Potsdam und Leipzig,

Bonness & Hachfeld, 1925.
2 v. illus. (incl. maps, facsim.) fold, diagr. 26cm .

Each volume has also special t.-p.

Contents.—1. bd. Buchhaltung, von Richard Fuchs. Bilanzkunde, von
Richard Fuchs. Kaufmannischer schriftverkehr, von Fritz Michaelis.

—

2. bd. Geld-, bank- und borsenwesen, von Fritz Kalbfleisch. Betriebswirt-
schaftslehre, von Richard Fuchs (Kontormaschinen, von Walter Matzdorf.
W^rbelehre, von Erich Steinau) Wechsellehre, von Erich Steinau.
Kaufmannische rechtslehre, von Erich Steinau. Die steuer- und zollpraxis

des kaufmanns, von Richard Fuchs. Kaufmannisches rechnen, von Albert
Micha. Kalkulation, von Karl .Rossle. Wirtschafts- und warenkunde, von
P. R. Rehe. Das verkehrswesen, von William Hesse. Das versicherungs-
wesen, von William Hesse. Behordenorganisation. Die neugestaltung des
deutschen geldwesens, von Fritz Kalbfleisch.

© Apr. 1, 1925; lc. each June 22; A—Foreign 27970; Bonness & Hachfeld.
(25-14545) 5786

Germany (1918- ) Reichskanzlei.

Amtliche urkunden zur vorgeschichte des waffenstill-

standes, 1918, auf grand der akten der Reichskanzlei, des
Auswartigen amtes und des reichsarchivs, hrsg. vom Aus-
wartigen amt und vom Reichsministerium des innern.

2. verm. aufi. Berlin/ Deutsche verlagsgesellschaft fiir

politik und geschichte m. b. h., 1924.
xii,290p. 25cm .

"Die 1. auflage erschien unter dem titel : Vorgeschichte des waffenstill-

standes ; amtliche urkunden hrsg. im auftrage des Reichsministeriums von der
Reichskanzlei."

© Dec. 30, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 27974; Deutsche verlags-

gesellschaft fiir politik und geschichte. (25-14670) 5787

Graham, Evarts Ambrose, 1883-

Some fundamental considerations in the treatment of

empyema thoracis, by Evarts A. Graham ... St. Louis,

The C. V. Mosby company, 1925.
2 p. 1., 7-110 p. illus., diagrs. 23£

cm
.

"This essay was awarded the Samuel D. Gross prize of the Philadelphia

academy of surgery in 1920."

Bibliography: p. 107-110.

© July 30, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 864319; C. V. Mosby co.

(25-16756) 5788

Hamburg. Kunsthalle.

... Zeichnungen alter meister in der Kunsthalle zu

Hamburg. Niederlander ... herausgegeben von Gustav
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Hamburg. Kunsthalle—Continued

Pauli. Frankfurt a. M., Prestel-verlag, g. m. b. h., 1924.
13 L 31

cin
. and portfolio of 36 mounted plates (part col.) 55cm .

(Veroffentlichung der Prestel-gesellschaft. viii)

"Die auflage dieses werkes umfasst 400 numerierte exemplare. Dieses
exemplar ist no. 393."

The plates are mounted and inlaid in heavy cardboard mats.

© Dec. 7, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27594; Prestel-verlag.

(25-14961)
#

5789

Hankins, Arthur Preston.

Canyon gold, by Arthur Preston Hankins ... frontis-

piece by Charles Durant. New York, The Macaulay com-
pany [1925]

vi p, 1 1., 9-312 p. front. 19Fm .

© Aug. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861644; A. P. Hankins, New York.
(25-16896) 5790

Hazelton, John Morton, 1866-

History and hand book of Hereford cattle and Here-
ford bull index, by Jno. M. Hazelton ... Kansas City,

Hereford journal company, 1925.
vii, [1], 391 p. illus., diagr. 23£

cm
.

''First edition, 1925."

"Hereford bibliography" : p. 261-262.

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 17; A 861450; Hereford journal co.

(25-16821) 5791

Herrick, Mrs. Genevieve Forbes.

The life of William Jennings Bryan, by G-enevieve

Forbes Herrick and John Origen Herrick ... Chicago,
Buxton publishing house

[

c
1925]

3 p. 1., 11-424 p. incl. plates, ports, front. 23
cm

.

© Sept. 2, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 864457 ; Grover C. Buxton, Chicago.

(25-17287) 5792

Hollaender, Felix, 1868-
Der demutige und die sansferin, roman von Felix Hol-

laender. Berlin, Ullstein
[

c1924]
311, [1] p. 20Fm .

© Mar. 6, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27754 ; Ullstein a. g.

(25-14970) 5793

Holstein, Ludvig Ditlev, greve, 1864-

... Den gr0nne mark. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal,

Nordisk forlag, 1925,
110 p. I9

cm
.

At head of title: Ludv. Holstein. "Oplag : 1250 eksemplarer."

Contents-—Kristusmyten : Processen i himlen. Mariamysteriet og op-

standelsen. At I skulle tro— .—Den gronne mark: Protestantismen. Dua-
lismen. Livets religion.

© May 16, 1925; lc. May 27; A—Foreign 28006; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (25-13433) 5794

Hughes, Daniel E 1851-1902.

Hughes' practice of medicine, including a section on

mental diseases and one on diseases of the skin. 13th ed.,
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Hughes, Daniel E.—Continued

by R. J. E. Scott . . . with 63 illustrations. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
[

c
1925]

xx, 810 p. illus. (part col.) diagrs. 19£
cm

.

© Aug. 26, 1925; 2c. and aff. Aug. 27; A 864324; P. Blakiston's son & co.

(25-16753) • 5795

Irwin, Violet Mary, 1881-

The shaman 's revenge, by Violet Irwin ; based on the

Arctic diaries of Vilhjalmur Stefansson, illustrated by
Geoffrey Grier. New York, The Macmillan company,
1925.

vii p., 1 1., 286 p. front., 1 illus., plates, map. 19£
CIU

.

© Aug. 18, 1925; 2c. and aff. Aug. 19; A 864347; V. Irwin and Vilhjalmur
Stefansson, New York, (25-16606) 5796

Janet, Pierre Marie Felix, 1859-

Manuel du baccalaureat. Seconde partie (Serie Philo-

sophic) Philosophie : questions complementaires (pro-

gramme du 3 decembre 1923) par le dr. Pierre Janet ...

avec la collaboration de MM. Henri Pieron ... et Charles
Lalo ... Paris, Libraifie Vuibert, 1925.

2 p. 1'., ii, 383 p. illus. 164
cm

.

© June 8, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28132; Librairie Vuibert. 5797

J0rgensen, Johannes, 1866-

. . . Brig l
' Marie '

' af Svenborg og andre digte. [Kjcfben-

havn] Gyldendal, 1925.
92, [3] p. 19

cm
.

Title vignette.

"Oplag; 1500 eksemplarer."

© Apr. 8, 1925 ; lc. May 27 ; A—Foreign 28008 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-13434) 5798

Keitner, Arpad, ed.

Menschen und menschenwerke. Men of to-day and
their works. Hommes et oeuvres du temps present. 2. bd.

. . . Hrsg. . . . Arpad Keitner. Wien, Arpad Keitner, 1925.
vii, 471 p. illus. (incl. ports.) 32cm .

Text in German, English and French.

© Jan. 30, 1925; lc. July 14; A—Foreign 28156; A. Keitner, Vienna, Aus-
tria. 5799

Kelland, Clarence Budington, 1881-

Mark Tidd in Italy, by Clarence Budington Kelland . .

.

New York and London, Harper & brothers
[

c
1925]

4 p. 1., 264 p. front., plates. 19£
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864506; Harper & bros.

(25-17280) 5800

Kittel, Rudolf, 1853-

The religion of the people of Israel, by Dr. Eudolf
Kittel ... authorized translation by E. Caryl Micklem.
London, G. Allen & Unwin ltd. [1925,

229, [1] p. I9cm .
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Kittel, Rudolf—Continued
"This book is the outcome of lectures which I delivered at the invitation

of the Olaus-Petri foundation at the University of Upsala in the spring of
1920."—p. 7.

© lc. June 10, 1925; A ad int. 6998; pubd. June 3; Macmillan co., New
York. (25-19293) 5801

Kreutzer, Leonid, 1884-

Das wesen der klaviertechnik, von Leonid Kreutzer ...

Berlin, M. Hesse [1923]
vii, [1], 143 p. illus. (incl. music) diagrs. 18J

cm
. [Max Hesses hand-

biicher. bd. 67]

© Dec. 31, 1923 ; lc. May 25, 1925 ; A—Foreign 27769 ; Max Hesses verlag.

(25-15055) 5802

Krieger, Hermann, 1866-

Der raub des China-baumes ; abenteuerreiche tropen-

fahrten eines deutschen naturforschers [J. K. Hasskarl]
von Hermann Krieger. Braunschweig und Hamburg,
G. Westermann, 1924.

223 p. 2Hcm
.

"Nicht eine biographie, "eine erzahlung unterbreitet der verfasser der
offentlichkeit : wahrheit und dichtung, nicht erdichtung."—Ein nachwort.

© June 21, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27029; G. Westermann.
(25-14305) 5803

Langlois, Charles Victor.

... La vie en France au moyen age de la fin du xne au
milieu du xive

siecle d'apres des moralistes du temps.
[t. 2] Avec 20 planches hors texte d'apres les monuments
originaux. Paris, Hachette, 1925.

xxviii, 387 p. front., plates. 21£cm .

© June 15, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28204; Librairie Hachette.

Larminie, Margaret Rivers.

Soames Green, by Margaret Eivers Larminie. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., 274 p. 194
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 25; A 864344; M. R. Larminie,
London. (25-16607) 5805

Lawrence, Margery H.
Morag-of-the-cave.
(In Hutchinson's mystery story magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 12, 1925; A ad int. 7191 ;
pubd. June 16; M. Lawrence, London.

Lynde, Francis, 1856-
5806

The cruise of the Cuttlefish, by Francis Lynde ... New
York, C. Scribner's sons, 1925.

4 p. L, 284 p. front., plates. 194
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 27; A 864329; Charles Scribner's

sons. (25-16604) 5807

McCarthy, John Russell.

These waiting hills, the Santa Monicas, by John Bus-
sell McCarthy. [Los Angeles, The Times-mirror press,
c
1925]
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McCarthy, John Russell—Continued
4 p. I., xiii-xv p., 1 I., 73 p. col. mounted front. 23

cm
.

© Aug. 10, 1925; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 27; A 861623; J. R. McCarthy,
Los Angeles. (25-16829) 5808

MacDonald, Edwina Levin.

A lady of New Orleans, by Edwina Levin MacDonald.
New York, The Macaulay company [1925]

xii p., 1 1., 15-314 p. 194
cm

.

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861643; E. L. MacDonald, % The
Macaulay co. (25-16899) 5809

McDougall, Walter Byron, 1883-
Mushrooms ; a handbook of edible and inedible species,

by W. B. McDougall . . . Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1925.

viii, 151 p. front.', illus., plates. 19£
cm

.

"References to literature": p. [143]

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 25; A 864345; W. B. McDougall,
Urbana, 111. (25-16748) 5810

Maltzahn, Elisabeth, freiin von, 1868-
Wenn klare quellen rauschen, roman aus der gegen-

wart, von E. von Maltzahn. Schwerin i. Mecklb., F.
Bahn, 1924.

310, rij p. mcm
.

© Dec. 23, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27474; Friedrich Bahn.
(25-14860) 5811

Marshall, Edison, 1894-
Ocean gold; a novel for young people, by Edison Mar-

shall ... New York and London, Harper & brothers

t

c
1925]
5 p. 1., 383 p. front., plates. 19£

cm
.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864507; Harper and brothers.

(25-17281)
'

5812

Martin, Henry Marie Radegonde, 1852-

La grammaire des styles; collection de precis sur 1'his-

toire de Part publiee sous la direction de Henry Martin.
Le style Louis xv ... Paris, Librairie d'art R. Ducher

[

c1925
]

63, [1] p. illus. 2U cm
.

© May 1, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27875; R. Ducher.
(25-14374) 5813

Meyer-Eckhardt, Victor, 1889-
... Die moebeldes herrn Berthelemy, roman. Jena,

E. Diederichs, 1924.
2 p. 1., 319, [3] p. port. 20£

cm
.

© July 5, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27778; E. Diederichs.

(25-14489) 5814

Minnesota. Supreme court.,

Minnesota reports, v. 159. Cases argued and deter-

mined ... April 4-June 13, 1924. Henry Burleigh Wen-
zell, reporter. Saint Paul, Lavallee law book co., 1925.
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Minnesota. Supreme court—Continued
xxiv, 588 p. 22i

cm
.

© Aug. 21, 1925; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 11; A 864555; Mike Holm, secre-

tary of the' state of Minnesota in trust for the benefit of the people of

said state, Saint Paul. 5815

Montgomery, Lucy Maud, 1874r-

Emily climbs, by L. M. Montgomery ... with frontis-

piece in colour by M. L. Kirk. New York, Frederick A.
Stokes company, 1925.

4 p. L, 312 p. col. front. 19*
em

.

© July 20, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 864358 ; Frederick A. Stokes co,

(25-16718) 5816

Mortier, Alfred, 1865-

ITn dramaturge populaire de la renaissance italienne.

Euzzante (1502-1542) par Alfred Mortier ... t. ler
. Pa-

ris, J. Peyronnet et cie
, 1925.

3 p. 1., [9]-285, [2] p. front., illus. (incl. ports., facsims.) 25cm .

"Bibliographie" : t. 1, p. [260]-276.

© May 26, 1925; lc. June 19 ; .A—Foreign 28005; J. Peyronnet & co.

(25-13879) 5817

Moussinac, Leon, 1890- edl

Interieurs. [t.j 3 . . . Publiees sous la direction et avec
une introduction de Leon Moussinac ... Paris, A. Levy
^1925]

5 p. 1., 53 pi. (part col.) plans. 33%
cm

. (Collection documentaire d'art

moderne)
In portfolio.

© June 8, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28144; Editions Albert Levy.
5818New Jersey. Laws, statutes, etc.

Cumulative supplement to the Compiled statutes of

New Jersey, 1911-1924, both inclusive, published under
the authority of the legislature, bv virtue of chapter 56

of the laws of 1923, approved March 12, 1923 . . . Newark,
N. J., Soney & Sage company, 1925.

3 v. 27i
cm

.

Contents.—v. 1. Abatement-Municipal corporations.—v. 2. Municipali-

ties-Wrecks.—v. 3. [Table of session laws, List of omitted acts, Index]

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 12; A 861768; Soney & Sage co.

5819

Norwegische konigsgeschichten. 2. bd. (Sverris- und
Hakonssaga) 1.-3, tausend. Ubertragen von Felix

Niedner. Jena, E. Diederichs, 1925.
iv, 387, [It p. 22cm .' (Added t.-p.: Thule. Altnordische dichtung und

prosa. 2. reihe. 18. bd.)

© Jan. 28, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27764; E. Diederichs.

(25-13435) 5820

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 91-108. Cases determined ...

May, 1923-January, 1925. Howard Parker, state reporter

... Oklahoma City pOkl.] Harlow publishing co. [1924-

1925]
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Oklahoma. Supreme court—Continued
18 v. in 9. 25£cm .

v. 91, 92, © Jan. 28, 1924; v. 93, 94, © May 24; v. 95, 96, © Apr. 19

v. 97, 98, © July 16; v. 99, 100, © Dec. 8; v. 101, 102, © Nov. 8

v. 103, 104, © Apr. 1, 1925; v. 105, 106, © May 5; v. 107, 108, © July 12

2c. each Aug. 31; affs. Sept. 3; A 864411-864419; Howard Parker, state

reporter, for the benefit of the state of Oklahoma, Oklahoma City, Okl.

Parrish, Anne.
5821 -5829

The perennial bachelor, by Anne Parrish ... New
York and London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 334 p. 19J
cm

.

© Aug. 25, 1925 ; 2c. Aug. 26 ; aff. Aug. 27 ; A 864335 ; Harper and bros.

(25-16492) , 5830

Perham, Margery Freda, 1896-

Major Dane's garden, by M. F. Perham. London,
Hutchinson & co. [1925]

4 p. L, 11-318 p. \Wm
.

© lc. Julv 24, 1925; A ad int. 7139; pubd. Mav 29; M. F. Perham, % Curtis

Brown, ltd., London. (25-18181) 5831

Perry, Mrs. Stella George (Stern) 1877-

Barbara of Telegraph Hill, by Stella G. S. Perry ...

with frontispiece in color by Thelma Gooch. New York,
Frederick A. Stokes company, 1925.

4 p. 1., 296 p. col. front. 19£
cm

.

© Aug. 27, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 864356 ; Frederick A. Stokes co.

(25-17278) 5832

Petersdorff, Herman von, 1864-

Fridericns rex, ein heldenleben, von Herman von
Petersdorff ... Mit zeitgenossischen bildern, faksimi-

lierten schriftstiicken, beilagen und planen. Berlin, Ge-
briider Paetel, C. Herischel, 1925.

xi, [1], 569, [1] p., 1 1. col. front., illus.,, plates (part col.) ports, (part col.)

facsims. 35
tm

.

4. auflage. First published 1902 under title "Friedrich der Grosse, ein bild

seines lebens und seiner zeit".

© Mar. 31, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27985; Gebruder Paetel und
Carl Henschel verlag. (25-13415) 5833

Pitt, Chart.

The law of the lean lands ; a novel of the fur country,

by Chart Pitt. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1925.

vi, 297 p. 19J
cm

.

© Aug. 6, 1925 ; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 864323 ; Frederick A. Stokes co.

(25-16487) 5834

Poole, Ernest, 1880-
The hunter's moon, by Ernest Poole; illustrated by

Decie Merwin, cover design by Abram Poole. New York,
The Macmillan company, 1925.

5 p. 1., 9-210 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 18i
cra

.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864483; E. Poole, New York.
(25-17273) 5835
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Prescott, H F M.
The unhurrying chase, by H. F. M. Prescott. New

York, Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1., 360 p. 19i
cm

.

© Aug. 29, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 5; A 864450; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-17149) 5836

Putnam, Thomas Milton, 1875-

Mathematical theory of finance, by T. M. Putnam ...

2d ed., rev. and enl. New York, J. Wiley & sons, inc.;

[etc., etc.] 1925.

2 p. 1., iii-xi, 135 p. incl. tables, diagrs. 21 cm
.

© Aug. 6, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 864334 ; T. M. Putnam, Berkeley,
Calif. (25-16578) 5837

[Ragland, Rufus Ely] 1863-

California business laws and forms, property rights,

legal and commercial forms, reference tables, legal and
commercial terms in common use. Oakland, Calif., A. V.
Lake & co.

[

c
1925j

121 p. 20cm .

"Seventh edition, 1925, revised and enlarged."

© Aug. 27, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 3; A 864441; A. V. Lake & co.

[© new and revised matter] (25-17297) 5838

Raymond, Allen.

The heart of Salome, by Allen Eaymond. Boston,
Small, Maynard & company

[

c1925]
320 p. 19Fm .

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Aug. 25; A 864311; Small, Maynard & co.,

inc. (25-16485) 5839

Reeve, Arthur Benjamin, 1880^

Craig Kennedy on the farm, by Arthur B. Reeve ...

with an introduction by Loring Schuler ... New York,
London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 3-359 p. 19i
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864498; A. B. Reeve, New
York. (25-17274) 5840

Rideout, Henry miner, 1877-

Dulcarnon, by Henry Milner Eideout. New York,
Duffield and company, 1925.

4 p. 1., 3-230 p. 19
cra

.

© July 23, 1925 ; 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 5 ; A 864471 ; Duffield & co.

(25-17153) 5841

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-

The red lamp, by Mary Eoberts Einehart. New York,

George H. Doran company
[

c1925]
317 p. 19i

cm
.

© Aug. 14, 1925 ; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 27; A 864371 ; George H. Doran co.

(25-16602) 5842
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Robertson, Frank 0.

The foreman of the Forty-bar, by Frank C. Eobertson.

New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & Hopkins [°1925]

vi, 7-319 p. 19*™

© July 31, 1925; 2c. Aug. 1; aff. Sept. 5; A 864443; Barse & Hopkins.
(25-17150) ' 5843

Rogers, William Allen, 1854-

The Miracle mine ; containing several of the characters

in Danny's partner, by W. A. Rogers; illustrated by the

author. New York and London, Harper & brothers
[

c
1925],

5 p. 1., 238 p, front, plates. 19
cm

.

© Sept. 4, 1925 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Sept. 9 ; A 864493 ; Harper and brothers.

(25-17279) 5844

Rosny, J. H., jne., pseud, of S. J. F. Boex, 1859-

... Claire Tecel, avocat a la cour, roman. Paris, B.

Grrasset, 1924.
2 p. I., 297 p., 1 1. 19 cra

.

At head of title : J.-H. Rosny jeune.

© June 1, 1925; lc. Julv 2; A—Foreign 28080; Bernard Grasset.

(25-14974) 5845

[Rump, Joharni] 1871-

Rodenkampp sohne ; deutscher kolonialroman aus Bre-
mens vergangenheit und zukunft, von Nathanael Jiinger

ipseud.] Wismar in Meckl., Hinstorff, 1924.
2 p. 1., 381 p., 1 1. front, (port.) 19cm .

"1.-5. tausend."

© Nov. 10, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28050; Hinstorffsche ver-
lagsbuchhandlung. (25-14969) 5846

Sachs, Curt, 1881- *

Die modernen musikinstrumente, von dr. Curt Sachs . .

.

Berlin, M. Hesse [1923]
172 p. illus. (incl. music) 8 pi. on 4 1. 18£

cm
. [Max Hesses hand-

bucher. bd. 68]

© Dec. 31, 1923; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27770; Max Hesses verlag.

(25-13743) 5847

Schirokauer, Alfred, 1880-

Lukrezia Borgia, historischer roman, von Alfred Schiro-
kauer ... 1.-8. tausend. Berlin, R. Bong

[

c
1925]

332 p. front., illus. (iacsim.) plates, ports. 21£
cm

. (On cover: Romane
beriihmter manner und frauen)

•'Literatur-verzeichnis" : p. 332.

© Apr. 9, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28046; Verlag Richard Bong.
(25-14971) 5848

Sinadino, Agostino J.

... II dio dell' attimo, marginalia. Milano, Bottega di

poesia, 1924.
5 p. 1., [13]-137, [5] p. 19£

cm
. (I fascicoli di Bottega di poesia, scelti da

E. Castelbarco. 12)
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Sinadino, Agostino J.—Continued
Cover-title : II dio dell' attimo ; marginalia, liriche, varia. i° e n° qua-

derno^ preceduti da una lettera di Paul Valery.
"Di questo volume furono stampati 25 esemplari su carta Japon ... nume-

rati da 1 a 25 ; 500 esemplari su carta comune verghettata ... numerati da
26 a 525 ... numero 208/''

© Oct. 31, 1924; lc. June 8, 1925; A—Foreign 27840; Bottega di poesia.

(25-13767) 5849

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

Meadowlark Basin, by B. M. Bower [pseud.] with fron-
tispiece by George W. Gage. Boston, Little, Brown, and
'company, 1925.

4 p. 1., 302 p. front. 19Fm .

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861650; Little, Brown, and com-
pany. (25-16900) 5850

[Small, Austin J.]

Mystery of the black triangle, by Seamark [pseud.]
(In London People)

© lc. Aug. 18, 1925 ; A ad int. 7211
;
pubd. June 21 ; A. J. Small, % Andrew

H. Dakers, London. 5851

Springer, Thomas Grant, 1873-

The red cord; a romance of China, by Thomas Grant
Springer; with an introduction by John Luther Long,
illustrations by S. Y. Pang. New York, Brentano's
^1925]

xvi p., 2 1., 302 p. illus. 20cm .

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864509; Brentano's, inc.

(25-17277) 5852

Steel, Samuel Augustus, 1849-

The sunny road; home life in Dixie during the war.
v. 2 ... By S. A. Steel. [Memphis, Latsch & Arnold,

1925]
185 p. front, (port.) 19J

cm
.

© Aug. 26, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Sept. 8; A 861748; Ella B. Steel, Mans-
field, La. 5853

Steinen, Karl von den, 1855-

... Die Marquesaner und ihre kunst; studien iiber die

entwicklung primitiver sudseeornamentik nach eigenen

reise ergebnissen und dem material der museen ... Ber-

lin, D. Reimer (E. Vohsen) 1925.
4 p. 1., 199 p. illus. (incl. maps) 34^.
"Bibliographic der Marquesas" : v. 1, p. 1-7.

Contents.—bd. 1. Tatauiering. mit einer geschichte der inselgruppe und
einer vergleichenden einleitung iiber den polvnesischen brauch.

© Feb. 25, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27984; Dietrich Reimer (Ernst

Vohsen) (25-13309) 5854

Stevens, William Oliver, 1878-

The boy's life of General Grant, by "William Oliver

Stevens ... New York and London, Harper & brothers

r
c1925]
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Stevens, William Oliver—Continued
xiii p., 1 I., 344 p. front., illus. (incl. maps) ports. 19

cm
. [Biographies

for boys and girls]

"First edition."

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864502; Harper and brothers.

(25-17289) 5855

Toller, Ernst, 1893-

Die wandlung; das ringen eines menschen, von Ernst
Toller. 21.-25. tausend. Potsdam, G. Kiepenheuer,
1924.

94 p., 1 1. 18
cm

. (Half-title: Der dramatische wille. 3. bd.)

A drama.
"Den biihnen' gegeniiber manuskript."

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27490; G. Kiepenheuer.
(25-13324) . 5856

Tornius, Valerian Hugo, 1883-

Salons ; bilder gesellschaftlicher kultur aus funf jahr-
hunderten, von Valerian Tornius. 5. erweiterte aufl. mit
achtundvierzig tafeln. Berlin, C. Henschel, 1925.

4 p. 1., 522, f2i p. plates, ports. 2Wm
.

© Jan. 31, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28052; Carl Henschel, verlag.
(25-14237) 5857

Train, Arthur Cheney, 1875- .

The lost gospel, by Arthur Train, with a frontispiece
by James Dougherty. New York, C. Scribner's sons,
1925.

vii p., 2 1., 77 p. col. front. 19£cm .

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864512; Charles Scribner's sons
(25-17275) 5858

Turner, Clair Elsmere, 1890-
Personal and community health, by Clair Elsmere Tur-

ner ... St. Louis, The C. V. Mosby company, 1925.
426 p. illus. (incl. forms) diagrs. 22£cm .

Bibliography: p. 415-420.

© Aug. 10, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 864317; C. V. Mosby co
(25-16755) 5859'

Unthan, Carl Herrmann, 1848-
Das pediskript; aufzeichnungen aus dem leben eines

armlosen, mit 30 bildern, von C. H. Unthan. 1 aufl
Stuttgart, E. Lutz [1925]

3 p. 1., 9-316 p. plates (incl. facsim.) 20cm . (Added t.-p.: Lutz' me-
moiren bibliothek. 6. reihe, 12. bd.)

Plates printed on both sides.

"Die bilder stammen aus der schrift von C. H. Unthan, 'Ohne arme durchs
leben'."

© Mar. 20, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 28033 : Robert Lutz
(25-14239) •

5860

Vogt, Paul Leroy, 1878-
Introduction to rural economics, by Paul L. Vogt

New York, D. Appleton and company ^1925]
xii p., 1 1., 377 p. illus. (incl. maps) diagrs. 19i

em
.
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Vogt, Paul Leroy—Continued
"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861591; D. Appleton & co.

(25-16901) 5861

Wade, Mrs. Mary Hazelton (Blanchard) 1860-
The master builders, by Mary H. Wade ... Boston,

Little, Brown, and company, 1925.
4 p. 1., 263 p. front, ports. 19£ c°\

Contents.—James Jerome Hill.— Alexander Graham Bell.— Booker
Taliaferro Washington.—George Washington Goethals. — Andrew Carne-
gie.—Henry Ford.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 3; A 864406; Little, Brown, and com-
pany. (25-17288) 5862

Weddell, Suzanne E.

"Beside our campfires"; a Girl reserve's goodnight,

by Suzanne Weddell; adaptations of the Psalms, by Marie
Squier Whiffen. Chicago, Paquin corporation, 1925.

ix, 148 p. illus. 19i
cm

.

Several pages blank for "Notes".

"Book list" : p. 147-148.

Contents.— Alice Freeman- Palmer.—Judge Mary Bartelme.—Florence
Nightingale.—Ruth.—Grace Dodge.—Queen Victoria.—Helen Keller.—Mary
Lyon.—Joan of Arc.—Maude Royden.—Mary Slessor.—Julia Ward Howe.
© July 1, 1925; 2c. July 16; aff. July 29; A 861315; S. E. Weddell, Chi-

cago. (25-16902) 5863

Williams, Edward Huntington, 1868-

Red Plume, by Edward Huntington Williams; illus-

trated by Morgan Stinemetz. New York and London,
Harper & brothers

[

c1925
1

3 p. 1., 249 p. front., plates. 19
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864494; Harper and brothers.

(25-17148) 5864

Wittemans, Fr.

. . . Histoire des Rose-croix
;
preface du Dr W. H. Denier

van der Gon. 3. ed. Paris, Editions Advar, 1925.
4 p. 1., 233 p. 16 port. 22

cm
.

"Preface de la troisieme edition (premiere edition frangaise)": p. r5]

"Bibliographic": p. [211]-218.

© Mar. 7, 1925; lc. Apr. 11; A—Foreign 27301; Les Editions Advar.
(25-14647) 5865

Woolf, Mrs. Virginia (Stephen)

The common reader, by Virginia Woolf ... New York,
Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

4 p. 1., 7-332 p. 22i
cm

.

Contents.—The common reader.—The Pastons and Chaucer.—On not

knowing Greek.—The Elizabethan lumber room.—Notes on an EHzabe fhan
play.—Montaigne.—The Duchess of Newcastle.—Rambling round Evelyn.

—

Defoe.—Addison.—The lives of the obscure: The Taylors and the Edge-
worths. Laetitia Pilkington. Miss Ormerod.—Jane Aus+en.—Modern fic-

tion.
—

"Jane Eyre" and "Wuthering Heights".—George Eliot.—The Russian
point of view.—Outlines : Miss Mitford. Dr. Bentley. Lady Dorothy Nevill.

Archbishop Thomson.—The patron and the crocus.—The modern essay.

—

Joseph Conrad.—How it strikes a contemporary.

© May 14, 1925; 2c. and aff. May 19; A 855263; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-10098) 5866
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Alexander, John, 1891-

The surgery of pulmonary tuberculosis, by John Alex-
ander ... with introductions by Hugh Cabot ... and Ed-
ward R. Baldwin ... illustrated with 53 engravings and
12 plates. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,

1925.
xii, [17]—356 p. incl. illus., tables, diagrs. ports. 24

cm
.

"Awarded the 1925 quinquennial Samuel D. Gross prize by the Philadel-

phia academy of surgery."

Bibliography : p. [323]-342.

© Aug. 19, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 861489; Lea & Febiger.

(25-16976) 5867

Artus, Louis Charles, 1870-

... La maison du. sage (histoire d'un crime) roman.
Paris, B. Grasset, 1925.

3 p. 1., 300 p., 2 1. 19
3m

.

At head of title : Louis Artus.
© Apr. 18, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28077; Bernard Grasset.

(25-15081) 5868

Auer, Leopold, 1845-

Violin master works and their interpretation, by Leo-
pold Auer; with a foreword by Frederick H. Martens,
and 360 musical illustrations. New York, Boston [etc.]

C. Fischer, inc.
[

c1925
]

xii, 166 p. front, (port.) illus. (music) 23
cm

.

© June 15, 1925; 2c. July 23; aff. July 22; A 864341; Carl Fischer, inc.

(25-16961) 5869

Baillon, Andre.

... Un homme si simple ... Paris, F. Eieder et cle

,

1925.
211 p., 2 1. 19

cn>
. (Prosateurs fran^ais contemporains)

© May 26, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28136; F. Rieder & co.

(25-15632) 5870

Barrows, William Edward, 1878-

Light, photometry and illuminating engineering, em-
bodying a thorough revision of " Light, photometry and
illumination", by William E. Barrows ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

x, 412 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $4.00

"An outgrowth of the author's previous books, Electrical illuminating en-
gineering and Light, photometry and illumination. Approximately two-thirds
of the present text is new."—Pref.

Bibliography : p. 400-403.

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Aug. 25; A 864313; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-16590) 5871

Baumann, fimile, 1868- •

... Saint Paul. Paris, B. Grasset, 1925.
349 p., 1 L pi. 19

cm
.

© Apr. 23, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28079; Bernard Grasset.

(25-15257) 5872
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. . . Bender's selected statutes of the state of New York, as
amended to close of the legislative session of 1925,

comprising the following consolidated laws : 1. Decedent
estate law. 2. Domestic relations law. 3. Lien law.

4. Negotiable instruments law. 5. Personal property
law. 6. Real property law. 7. Civil rights law. 8.

Partnership law; together with complete indexes,

tables showing disposition of sections of former laws
on these subjects, consolidators ' notes and the source
or derivation of the various sections. 13th ed. Edited
by John T. Fitzpatrick ... Albany, N. Y., M. Bender
& company incorporated, 1925.
v, 527 (i. e. 735) p. 23

cm
.

Extra numbered pages inserted.

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861509; Matthew Bender & co,,

inc. (25-16469) 5873

Bennet, Robert Ames, 1870-

The cattle baron, by Robert Ames Bennet ... Chicago,

A. C. McClurg & co., 1925.
4 p. 1., 295 p. front. 19i

cm
.

© Sept. 5, 1925; 2c. and aft. Sept. 8; A 861712; A. C. McClurg & co,

(25-17152) 5874

Bertrand, Louis, 1866-

... Jean Perbal, roman ... Paris, A. Fayard & c
ie

t

c
1925]
4 p. 1., ill]-325 p., 1 1. (His, Une destinee. [1])

© June 1, 1925 ; 1c. July 2 ; A—Foreign 28089 ; Artheme Fayard & co.

(25-15152) 5875

Bible. Selections. English.

The protecting promises ... Los Angeles, Calif.,. The
McCulloch press

[

c1925]
28 1 2lh

cm
.

"Copyright ... by H. B. Munroe."

© \ug 17, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861574; Harrington Bennett

Munroe, Hollywood, Calif. (25-16584) 5876

Bloch, Jean Richard, 1884-

Levy, premier livre de contes. Ed. definitive. Pa-
ris^ Gallimard t

c1925]
4 p. 1., [ll]-249p., 3 1. 19

cm
.

© Mar. 21, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27953; Ubrairie Gallimard.

(25-15531) 5877

Boccaccio, Giovanni, 1313-1375.

Das Dekameron, mit dreissig originallithographien

von Erich Gruner ... Berlin, C. Henschel
[

c
1925]

3 v. 30 pi. (part col.) 19i
cm

.
.

At head of title: Giovanni di Boccaccio.

"Ins deutsche iibertragen von Karl Witte, bearbeitet von Valerian

<c) Jan 31 1925; lc. each June 22; A—Foreign 28021; Carl HenscheL

(25-15459) . 5878
^
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Boswell, Harry James, 1874-

American blue book (Boswell) Wisconsin attorneys ...

produced under direction of H. James Boswell and son.

[Minneapolis] c1925.
2 p. 1., 3-154, t4] p. mounted front. (11 port.) 23

cm
.

"Limited to one hundred and fifty copies. This is volume no. (2)-."

© Aug. 3, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861408; H. James Boswell & son,

Milwaukee. (25-16470) 5879

Bourne, Henry Eldridge, 1862-

American history, by Henry Eldridge Bourne and El-

bert Jay Benton . . . Boston, New York [etc.] D. C. Heath
and company

[

c
1925]

x, 674, xlvi p. illus., ports., maps (part double) diagrs. 20£
cm

.

Maps on lining-papers.

Contains bibliographies.

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 25; aff. Aug. 21; A 861570; D. C. Heath & co.

(25-16591) 5880

British ruling cases from courts of Great Britain, Can-
ada, Ireland, Australia and other divisions of the Brit-

ish empire. Extensively annotated, v. 12. [Rochester,

N. Y.i The Lawyers co-operative publishing companv,
1925.
xviii, 1225 p. 24 cm .

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept.. 14; A 864583; Lawyers co-operative
pub. co. 5881

Brooks, Ernest.

Britain's royal ambassador.
(In London People)

© lc. Aug. 15, 1925; A ad int. 7203; pubd. July 5; E. Brooks, London.

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined . . . from February 27, 1924,

to April 29, 1924. Randolph V. Whiting, reporter, Henry
F. Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assist-

ant reporters, v. 66. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1925.

xxvi, 914 p. 221 cm .

© Sept. 8 S
1925; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 15; A 861820; Bancroft-Whitney

co. 5883

Cartwright, Charles E.
The boys' book of ships, by Charles E. Cartwright ...

New York, E. P. Dutton & company
[

c
1925]

viii p., 2 1., 327 p. inclV front., illus., diagrs. 20 cm .

© Aug. 25, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 1; A 861699; E. P. Dutton & co.

(25-17164) 5884

Cavaignac, Eugene, 1876-

... Chronologie a 1 'usage des candidats aux examens
d'histoire. Paris, Payot, 1925.

2 p. 1., [7]-214 p. 23
cm

. (On cover: Bibliotheque historique)

At head of title : E. Cavaignac.

© Mar. 6, 1925 ; lc. Apr. 1 ; A—Foreign 27263 ; Payot.

(25-15140) 5885
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Chivas-Baron, 01.

Three women of Annam, by 01. Chivas-Baron ... author-
ized translation from the French, by Faith Chipperfield.

New York, Frank-Maurice, inc., 1925.
267 p. 19

cm
.

Contents:—Memories of Thi-Vinh.—Mi-Lan.—Madame Hoa's husbands.

© Aug. 24, 1925; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 28; A 861622; Frank-Maurice, inc.

(25-17058) 5886

Colin, Paul, 1890-

... Van G-ogh, par Paul Colin; 40 planches hors-texte
en heliogravure. Paris, F. Eieder & c

ie

, 1925.
63, [1] p. 40 pi. (incl. port.) 204*™. ("Maitres de l'art moderne")
"Note bibliographique" : p. i57]-60-

© May 26, 1925 ; lc. July 7; A—Foreign 28141 ; F. Rieder & co.

(25-15363) 5887

Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined ... Terms of April and
September, 1924, and January, 1925. Newton C. Garbutt,
reporter, v. 76. Chicago, Callaghan & co., 1925.

xvii, 679 p. 23 cm .

'

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864580; State of Colorado, Den-
ver. 5888

Cook, Sir Edward Tyas, 1857-1919.

A short life of Florence Nightingale, abridged from
The life, by Sir Edward Cook, with additional matter, by
Rosalind Nash. New York, The Macmillan company,
1925.

xi, 404 p. 2 port. 22i
cm

.

Lettered on cover : New edition revised.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861559; Macmillan co.

(25-17163) 5889

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Liselottes heirat, roman von H. Courths-Mahler. Leip-
zig und Bern, F. Rothbarth

[

c
1925]

160 p. 18
cm

.

© Feb. 5, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28049; Friedrich Rothbarth.
(25-15155) 5890

Vergangenheit, roman von H. Courths-Mahler. Leip-

zig und Bern, F. Rothbarth
[

c
1925i

160 p. 18
cm

(Half-title: Rothbarths handbibliothek^

© Feb. 24, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28055; Friedrich Rothbarth.

(25-15151) 5891

Dickens, Charles, 1812-1870.

A tale of two cities, by Charles Dickens; edited by
Archibald. Rutledge . . . New York and Boston, F. M. Am-
brose company

[

c
1925]

606 p. incl. front., illus., ports. I7
cm

. (Lettered on cover: The Windsor
English classics)

© Aug. 24, 1925; 2c. and- aff. Sept. 2; A 861656; F. M. Ambrose co.
t©

introduction, outline by chapters, notes, lesson assignments, general ques-

tions and theme subjects] (25-16974) 5892
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Diehl, Ludwig, 1880-

Ahasver, roman von Ludwig Diehl. Hamburg, Gebrii-

der Enoch
[

c1924j
318 p. 19

cra
.

© Dec. 31, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28024; Gebriider Enoch.
(25-15784) 5893

Drago, Harry Sinclair.

The snow patrol, by Harry Sinclair Drago ... frontis-

piece by E. F. Ward. New York, The Macaulay com-
pany

t

c
1925]

viii p., 1 1., 11-255 p. front. 19i
cm

.

© July 25, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 2; A 861645; Macaulay co.

(25-16971) 5894

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's automobile and gasoline engine encyclopedia;
the elementary principles, construction, operation and re-

pair of automobiles, gasoline engines and automobile elec-

tric systems ; including trucks, tractors, and motorcycles,
simple, thorough and practical, by A. L. Dyke ... 14th
ed. Chicago, The Goodheart-Willcox company, inc., 1925.

xii, 1233 p. illus., fold, plates (part col.) diagrs. 25J
cm

.

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861659; A. L. Dyke, St. Louis.

[© changes and additions] (25-17056) 5895

Eames, Arthur Johnson, 1881-

An introduction to plant anatomy, by Arthur J. Eames
... and Laurence H. MacDaniels ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xiv p., 1 1., 364 p. incl. front., illus., plates, diagrs. 234
cm

. (Half-title:

McGraw-Hill publications in the agricultural and botanical sciences, C. V.
Piper, consulting editor) $3.50

References at end of each chapter.

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Aug. 25; A 864312; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-16986) 5896

. . . Encyklopadie der mathematischen wissenschaften, mit
einschluss ihrer anwendungen. Hrsg. im auftrage der
Akademien der wissenschaften zu Berlin, Gottingen,
Heidelberg, Leipzig, Miinchen und Wien, sowie unter
mitwirkung zahlreicher fachgenossen. bd. vi. 1 B, hit,

5. Leipzig, B. G. Teubner, 1925.
cover-title, r

397
1
-580, xvi,

t
l] p. diagrs. 26

cm
.

© Apr. 8, 1925; lc. July, 17; A—Foreign 28228; B. G. Teubner. 5897

Figdor, Karl.
Die geschichten um madame Adele, novellen von Karl

Figdor ... Berlin, Selbstverlag, 1925.
r82] p. illus. 26cm .

Various pagings.

From Scherl's magazin, nos. 1-5, 1925.

Contents.—Die gestohlene seele.—Der mann im eisberg.—Das panopti-
kum des Li Pi Tsy.—Yaje! !

!—Die konigin der schatten.

© Mar. 25, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28032; Karl Figdor-verlag,
Berlin. (25-15785) 5898
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Finckh, Ludwig, 1876-

Sonne, mond und sterne, von Ludwig Finckh. Dres-
den-Leipzig, Falken-verlag, 1924.

104 p. 20cm .

"Sechzehntes bis zwanzigstes tausend."

© Aug. 31, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26794; Falken-verlag.

(25-15630) 5899

Fishbein, Morris, 1889-

The medical follies ; an analysis of the foibles of some
healing cults, including osteopathy, homeopathy, chiro-

practic, and the electronic reactions of Abrams, with
essays on the antivivisectionists, health legislation, phys-
ical culture, birth control, and rejuvenation. By Morris
Fishbein . . . New York, Boni & Liveright, 1925.

223 p. 20
cm

.

© Aug. 25, 1925 ; 2c. and aff . Sept. 4 ; A 861684 ; Boni & Liveright, inc.

(25-17175) 5900

Folsom, Mrs. Elizabeth (Irons) 1878-

Free, by Elizabeth Irons Folsom. New York, The
Macaulay company

[

c
1925]

320 p. 19i
cm

.

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861642; E. I. Folsom, % The
Macaulay co. (25-16972) 5901

Frantz, Gunther.

Russlands eintritt in den weltkrieg; der ausbau der
russischen wehrmacht und ihr einsatz bei kriegsausbruch

;

mit genehmigung des Reichsarchivs und unter benutzung
amtlicher quellen, von Gunther Frantz ... mit zahlreichen,

bisher imveroffentlichten russischen dokumenten, darun-

ter einer denkschrift des generals Danilow in deutscher

iibertragung, sowie einer karte. Berlin, Deutsche ver-

lagsgesellschaft fur politik und geschichte m. b. h., 1924.

xi, 306 p. fold. map. 25
cm

.

© Oct. 25, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 27976; Deutsche verlags-

gesellschaft fur politik und geschichte. (25-15353) 5902

Frondaie, Pierre.

... L'homme a PHispano, roman. Paris, Editions
Emile-Paul freres, 1925.

4 p. 1., 304 p. 19
cm

.

© Tune 1, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28121; Editions Emile-Paul freres.

(25-15837) 5903

Grant Watson, Elliot Lovegood, 1885-

The contracting circle, by E. L. Grant Watson ... New
York, Boni & Liveright, 1925.

viii p., 1 1., 11-317 p. mcm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861681; Boni & Liveright, inc.

(25-17063) 5904
V
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Gregory, George Graghead, 1878-

Forms for Virginia and West Virginia annotated, in-

cluding statutory, common law and equity, commercial,
corporation, and criminal forms, by 'George C. Gregory,
ll. b. 2d ed., rev. and enl. by Manley P. Caldwell, ll. b.,

assisted bv the publisher's editorial staff. Charlottes-
ville, Va., The Michie co., 1925.

xlvii, 1390 p. 23£ cm

© Aug. 26, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861587; Michie co.

(25-16471) 5905

Gruyer, Paul, 1868-

. . . Un mois en Bretagne : ouvrage illustre de vingt-

neuf gravures et de cinq cartes. Paris, Hachette
[

c
1925]

222, [2] p. illus. (maps) 23 pi. on 12 1. (incl. front.) 18
cm

.

"Bibliographie" : p. ^221]

©June 15, 1925; lc, July 15; A—Foreign 28201; Librairie Hachette.

(25-15613)
.

5906

Herrick, Robert, 1868-

Wanderings, by Robert Herrick ... New York, Har-
court, Brace and company [1925]

2 p. 1., 3-317 p. 19£
cm

.

Contents.—Magic.—The stations of the cross.—The adventurers of Ti
Chatte.—The passions of Trotsky.

© Aug. 20, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 28; A 861605; Harcourt, Brace
and co., inc. (25-16720) 5907

Hillebrand, Harold Newcomb.
Writing the one-act play; a manual for beginners, by

Harold Newcomb Hillebrand . . . New York, A. A. Knopf,
1925.

4 p. 1., iii, 244 p. 19*°-.

Bibliography : p. 233-239.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861584; Alfred A. Knopf, inc.

(25-16599) 5908

Hopper, Mrs. Edna (Wallace) 1874-

My secrets of youth and beauty, by Edna Wallace Hop-
per. Chicago, The Eeilly & Lee co.

[

c1925]
95 p. front., ports. 17£

cm
.

© Mar. 28. 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864113; Reilly & Lee co.

(25-16979) . 5909

Howbert, Irving, 1846-

Memories of a lifetime in the Pike's Peak region, by
Irving Howbert. New York and London, G. P. Putnam 's

sons, 1925.
vi, 298 p. front. 21

cm
.

Includes several chapters from the author's The Indians of the Pike's

Peak region, published in 1914. cf. Pref.

© Aug. 17. 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 25; A 864309; I. Howbert, % Put-
nam's, New York. (25-16592) 5910
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Huntington, Henry Edwards, 1850^

A catalogue of some of the paintings of the British
school in the collection of Henry Edwards Huntington at

San Marino, California, by Maurice W. Brockwell. New
York, Priv. print., 1925.

8 p. L, [68] p. 34 pi. (incl. front, ports.) mounted double facsim. 30cm .

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861406; Sir Joseph Duveen, New
York. (25-16465) 5911

Jensen, Johannes Vilhelm, 1873-

... Evolution og moral. Kj0benhavn [etc.] Gyldendal,
Nordisk forlag, 1925.

131 p. 2Ucm
.

At head of title: Johannes V. Jensen.
"Oplag; 1500 eksemplarer."
Contents.—Den daarlige Darwinisme.—Om kommunisme.—Udviklingen

og kunsten. — Ungdomsevangeliet.—Darwinismen defineret.—Opdragelsen.

—

Overbefolkningen.—Race og udvaelgelse.—Slaegtsarkivet.

© Mar. 14, 1925; lc. May 27; A—Foreign 28010; J. V. Jensen, % Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag. (25-15256) 5912

Keller, Paul, 1873-

Die drei ringe, von Paul Keller. Breslau und Leipzig,

Bergstadtverlag
[

c1924]
106 p. 18*

cra
.

"1.-20. auflage."

© Oct. 15, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26442; Bergstadtverlag.

(25-15631) 5913

Kessel, J.

... Les rois aveugles. Paris, Les ^Editions de France,
c1925.

2 p. L, iii, 334 p., 1 1. 19cm .

At head of title : J. Kessel & Helene Iswolsky.

© June 1, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28091; Editions de France.
(25-15840)

(
5914

Kottgen, Carl.

Das wirtschaftliche Amerika, von dr.-ing. e. h. Carl
Kottgen . . . Mit 40 abbildungen. Berlin, V. D. I-verlag,

g. m. b. h., 1925.
viii, 183, [1] p. illus. (incl. maps) diagrs.^ 2rm .

Contents.—Die wirtschaftlichen verhalrnisse in den Vereinigten Staaten

und ihr vergleich mit denen Deutschlands.—Die pflege der menschlichen
arbeitskraft.—Schlussbetrachtungen.—Anlagen.

© Mar. 4, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 28020 ; V. D. I. verlag.

(25-15623) 5915

Konigmacher, Samuel Martin, 1877-

In the lion country; or, Twelve years in the African
jungle, by S. M. Konigmacher. Takoma Park, Wash-
ington, D. C. ; Peekskill, N. Y. [etc.] Review and herald
publishing association

[

c1925]
176 p. incl. front., illus., ports. 20

cm
.

© Mar. 30, 1925; 2c. and aff. Mar. 31; A 823579; Review and herald pub.

assn. (25-16890) 5916
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Kuprin, Aleksandr Ivanovich, 1870-

Gambrinus and other stories, translated from the Rus-
sian of Alexandre Kuprin, by Bernard Guilbert Guerney
... New York, Adelphi company, 1925.

162 p. 20cm .

Contents.—Gambrinus.—Monte Carlo.—Roach hole.—The disciple.—The
old city of Marseilles.

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861387; Adelphi co.

(25-16719) 5917

Lacretelle, Jacques de, 1888-

... La Bonifas. Paris, Gallimard
[

c
1925]

2 p. I,, [7]-359 p, 2 1. 19cm .

© May 22, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27950; Eibrairie Gallimard.
(25-15839) ;

5918

Leblanc, Maurice, 1864-

.... La vie extravagante de Balthazar. Paris, P. Lafitte

[1925]
202 p., 2 1. 19

cm
.

© June 1, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28081; Librairie Hachette, Paris.
(25-15460) 5919

Le Coq, Albert von, 1860-

... Die buddhistische spatantike in Mittelasien, von A.
von Le Coq ... Berlin, I). Reimer

r
etc.] 1922-24.

4 v. illus. (part mounted; incl. maps, plans) plates (part col.) 45
cm

.

(atlas 61
cm

.)

Part of the plates accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

The atlas is in a portfolio which also contains "Beschreibender text zum
atlas", 29 p., 45™.

At head of title: Ergebnisse der Kgl. preussischen Turfan-expeditionen.
Contents.—1. t. Die plastik'. 1922.—2. t. Die manichaeischen miniaturen.

1923.—3. t. Die wandmalereien. 1924.—4. t. Atlas zu den wandmalereien.
1924.

1. t, © Dec. 31, 1922; 2. t, © Oct. 1, 1923; 3. t, © Apr. 15, 1924; 4. t, ©
Oct. 20; lc. each June 22, 1925; A—Foreign 27996-27999; Dietrich
Reimer (Ernst Vohsen) (25-15365) 5920-5923

Lobben, Peder, 1858-

Lobbens tekniske bibliotek, samlet udgave af haand-
bokerne ved Peder Lobbens tekniske korrespondance-
skole. 2. bd. Mathematik n. Oslo og Kjo'benhavn, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

xvi, 489 p. diagrs. 20i
cm

.

Logarithmetabeller, Trigonometriske tabeller, in pocket on back cover
© May 23, 1925; lc. June 4; A—Foreign 28213; P. Lobben, Oslo, Norway.

Lowell, Amy, 1874-1925.

What's o'clock, by Amy Lowell. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

x, 240 p. 18
cm

.

Poems.
© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 25; A 864343; Houghton Mifflin co.

(25-16810) 5925
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Magne, fimile, 1877-

. . . Ninon de Lanclos. Nouv. ed. entierement remaniee
et augm. de portraits et de documents inedits. Paris,
Emile-Paul freres, 1925.

viii, 382 p., 1 I. front, pi., ports. 19
cm

.

© June 8, 1925 ; lc. July 7 ; A—Foreign 28137 ; Editions Emile-Paul freres.

(25-15143) 5926

Magre, Maurice, 1877-

... Priscilla d 'Alexandrie, roman. Paris, A. Michel
[1925]

370 p., 2 I. 19
cm

.

© June 7, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28131; Albin Michel.
(25-15150) 5927

Marshall, Bernard G 1875-

Old Hickory's prisoner; a tale of the second war for
independence, by Bernard Marshall ... New York, Lon-
don, D. Appleton and. company, 1925.

5 p. 1., 254, [1] p. incl. front., plates. 22i
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861638; D. Appleton and co.

(25-17066) 5928

Marshall, Mrs. Margaret Cecilia (Parker) 1879-

The message of the spirit nun, and other poems, given
by Cecile Le Blanc, transcribed by Cecilia Parker. San
Francisco, Miss Cecilia P. Marshall, 1925.

5 p. 1., 13-95, [1] p. mounted col. illus. 22i
cm

.

© June 23, 1925; 2c. June 30; aff. July 6; A 855952; C. P. Marshall.
(25-16473) 5929

Mattern, E.

Creation, organisation et direction des usines, par E.
Mattern ... Paris, Dunod, 1925.

3 p. I., 306 p. illus., diagrs. 25
cm

.

© Jan. 10, 1925; lc. Apr. 1; A—Foreign 27264; Dunod.
(25-15550) 5930

Maurras, Charles Marie Photius, 1868-

... La musique interieure, par Charles Maurras. Paris,
B. Grasset, 1925.

4 p. 1., 333 p., 1 1. 19
cm

. (Les earners verts ... 52)
Poems.
Introduction ("memorial ... qui, sans pretendre a legitimer des chansons

... essaye de vous en expliquer la naissance") : p. 1-122.

© Apr. 2, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27558; Bernard Grasset.
(25-15458) 5931

Niven, Frederick John, 1878-

Ellen Adair, bv Frederick Niven. New York, Boni &
Liveright, 1925.

'

287, [ii p. mcm
.

First and second printings, August, 1925.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861677; Boni & Liveright, inc
(25-17062) 5932

'
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Notable women of affairs. New York, Women's syndi-

cate press, 1925.

3 p. 1., 138 p. illus. (incl. ports.) 26
cm

.

"This subscriber's edition is limited to two hundred volumes, of which
this is no. 92."

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861597; Women's syndicate press,

inc. (25-16872) ' 5933

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 109, 110. Cases determined ...

March-April, 1925. Howard Parker, state reporter.

Oklahoma City, Okl., Harlow publishing co. [1925]

2 v. in 1. 25Fm .

© Aug. 27, 1925; 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 3; A 864517; Howard Parker, state

reporter, for the benefit of the state of Oklahoma, Oklahoma Citv, Okl.
5934

Orliac, Jehanne (T.

„.. Le drame de la Chavonniere, roman vrai. Paris,

E. Flammarion
r

c
1925]

xvii, [19]-245 p., 1 1. 18i
cm

.

© June 18, 1925; lc. July 6; A—Foreign 28112; Ernest Flammarion.
(25-15149) 5935

Payne, Enoch George, 1877-

Health and safety in the new curriculum; a teacher's
training book, by E. George Payne ... and Louis C.

Schroeder ... with an introduction by John W. Withers
... New York, The American viewpoint society, inc.,

1925.

6 p. 1., 11-318 p. illus., diagrs. 20£
cm

.

"References" at end of each chapter.

© June 27, 1925; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 28; A 861619; Amer. viewpoint
soc, inc. (25-16980) 5936

Petersson-Berg", Anna.

Text book of Swedish home sloyd, typical Swedish pat-
terns of hole seam, fringe plaiting and knitting, written
by Anna Petersson Berg. [Boston, Eastern press, c1925i

112 p. illus. (incl. port.) 23i
cm

.

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 15; A 864398; A. P. Berg, Rox-
bury, Mass. (25-17055) 5937

Pettit, Charles, 1875-

... Monsieur Fifrelet et son batard, roman. Paris, E.
Flammarion

[

c
1925]

247 p. 18rm .

© June 18, 1925; lc. July 6; A—Foreign 28111; Ernest Flammarion.
(25-15156) 5938

Pogue, Barton Rees.

Songs of the soil, by Barton Rees Pogue ... [Green-
field, Ind., Old swimmin' hole press, c

1925]
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Vogue, Barton Rees—Continued
96 p. illus, 23xlH cm

.

"The contents of this book has been chosen from material used in the
Indiana farmers guide."

© July 27, 1925 ; 2c. and aff. July 30 ; A 861629 ; B. R. Pogue, Upland, Ind.

(25-16983) 5939

Pollard, Albert Frederick, 1869-

Factors in American history, by A. F. Pollard . . . New
York, The Macmillan company, 1925.

vi p., 1 1., 315 p. front, (fold, map) 19£
cm

.

"Lectures delivered on the Sir George Watson foundation [1924]"—Pref.

Contents.—Inheritance and tradition.— Conservatism. — Nationality and
nationalism.

—"New birth of our new soil."—Imperialism.—Idealism.—Recon-
ciliation.—The value of American history.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861665; Macmillan co.

(25-17033) 5940

Potin, L.

... Formules et tables numeriques relatives aux func-

tions circulaires, hyperboliques, elliptiques. Avec figures

dans le texte. Paris, G. Doin, Gauthier-Villars & c
ie

,

1925.

xvi, 862 p., 1 1 diagrs. 24Fm .

© May 22, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28108; Gaston Doin.
(25-15073) 5941

[Puttkamer, Marie Madeleine (Giinther) freifrau voii]

1881-

... Glimmende liebesglut (wenn eine zigarette brennt
. • . ) ... Leipzig, F. Moeser nachf.

t

c1925]
166 p. 18Fm . (Kypros-bucher)
Author's pseud., Marie Madeleine, at head of title.

"1.-5. tausend."
© Nov. 29, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27232; Franz Moeser

nachf. (25-15629) 5942

Railway training institute, Chicago.

... Boiler shop practice; a practical textbook for the
instruction of boilermakers, helpers, and apprentices in

locomotive boiler shops, repair shops, roundhouses, etc.,

prepared under the supervision and with the approval of

an editorial advisory board of railway mechanical offi-

cials. Chicago, Railway training institute
[

c
1925]

448 p. illus., diagrs. 22£cm . (Railway library, T. H. Russell, m. a., editor-

in-chief)

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 861631 ; Railway training institute.

(25-17053) 5943

. . . Car shop practice ; a practical textbook for the in-

struction of mechanics, helpers, and apprentices in rail-

way car departments, including car building and repair
shops, etc., prepared under the supervision and with the
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Railway training institute—Continued

approval of an editorial advisory board of railway me-
chanical officials, v. 1. Chicago, Railway training insti-

tute
[

c
1925]

416 p. illus., diagrs. 22* cm . (Railway library, T. H. Russell, m. a..

editor-in-chief)

© Aug. 1, 1925; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 31; A 861632; Railway ' training

institute. (25-17054) 5944

Raine, William MacLeod, 1871-

Troubled waters, by William MacLeod Raine. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

vi p., 1 L, 309 p. m cm
.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 5; A 861715; W. M. Raine, Denver.
(25-17151)

j
5945

Raynolds, Herbert Frederick, 1874- comp.

Digest, New Mexico reports, vols. 1-28, inc., arranged
arid compiled by Herbert F. Raynolds ... [Albuquerque,
N. M., T. Hughes] c1925.

3 p. 1., 5-539 p. 23
cm

.

© Aug. 18, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861548; H. F. Raynolds, Albu-
querque, N. M. (25-16472) 5946

Riesenberg, Felix, 1879-

Bob Graham at sea, by Felix Riesenberg . . . illustrated

by Charles E. Cartwright. New York, Harcourt, Brace
and company

[

c1925]
viii, 337 p. front., illus. 21

cm
.

© Aug. 27, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 864363 ; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-17065) 5947

Robertson, Archibald Thomas, 1863-

The mother of Jesus, her problems and her glory, by
A. T. Robertson ... New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1925]

71 p. i9rm .

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 27; A 864373; George H. Doran
co. (25-16969) 5948

Robinson, Victor, 1886-

An essay on hasheesh, historical and experimental, by
Victor Robinson, m. d. 2d ed. New York, E. H. Ringer,
1925.

91 p. 19£
cm

.

© July 10. 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861508; Ellen H. Ringer.

(25-16978) 5949

Roblot, Leon, 1856-

Principes d'anatomie et de physiologie appliques a la

gymnastique et aux sports . . . par le Dr L. Roblot. 7. ed.,

completement revue et mise a jour. Avec 115 figures
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Roblot, Leon—Continued

intercalees dans le texte. Preface de M. Marcel De-
larbe . . . Paris, J. Lamarre

[

c
1925]

xx
;
280 p illus. 19

cm
.

© May 22, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27940; J. Lamarre.
(25-15074) 5950

Rogers, Louis William, 1859-

Reincarnation, and other lectures by L. W. Rogers.
Chicago, Theo book concern

[

c1925
1

138 p. 18F
,n

.

Contents.—Reincarnation.—Scientific evidence of future life.—Beyond
the borderland—The soldier dead.—A scientific religion.

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 17; A 861531; L. W. Rogers,
Chicago. (25-16745) 5951

Rose, William Ganson, 1878-

Cut down that score ; the psychology of golf, by William
Ganson Rose and Charles Milton Newcomb. Cleveland,

W. GL Rose publishing co., 1925.
79 p., 1 1. m™.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 29; A 864364; William Ganson Rose
pub. co. (25-16740) 5952

[Rump, Johanii] 1871-

"Du, mein lieb' heimatland" (Heimaterede), roman
von der deutschen wasserkante, von Nathanael Junger
[pseud.] 3., voliig neu gestattete aufl. 10. und 11. tausend.
Wismar an der Ostsee, HinstorfT, 1924.

2 p. 1., 224 p. front, (port.) 19
cm

.

Advertising matter : p. 212-224.

© Oct. 29, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28059; Hinstorffsche ver-
lagsbuchhandlung. (25-15371) 5953

[Sailland, Maurice Edmond] 1873-

... La France gastronomique
;
guide des merveilles culi-

naires et des bonnes auberges francaises. Lyon et le

Lyonnais. i, n. Illustrations de Joseph Heniard. Paris,

F. RoufT, 1925.
2 v. illus. 15

cm
.

At head of title: Curnonsky [pseud.] & Marcel Rouff.

© June 29, 1925; lc. each July 24; A—Foreign 28299; F. Rouff. 5954

Schaffner, Jakob, 1875-

... Briider, zwei erzahlungen. Stuttgart [etc.] Union
deutsche verlagsgesellschaft

,

c
1925]

234, [1] p 19
cr".

Contknts.—Der schulmeister von Gagern.—Das verkaufte seelenheil.

© Feb. 25, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27795 ; Union deutsche verlags-

gesellschaft. (25-15370) 5955

School calendar, 1824-1924 ; a who 's who among teachers

in the Norwegian Lutheran synods of America, com-
piled and edited by Olaf Morgan Norlie. Minneapolis,

Minn., Augsburg publishing house, 1924.
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School calendar—Continued
800, [2] p. illus. (ports.) 24Fm .

© Oct. 21, 1924; 2c. and aflf. Aug. 28, 1925; A 861595; Augsburg pub. house.

(25-17172) 5956

[Small, Austin J.]

Mystery of the black triangle, by Seamark [pseud.]
(In London People)

© lc. Aug. 13, 1925; A ad int. 7193; pubd. June 14; A. J. Small, % Andrew
H. Dakers, London. 5957

Society of automotive engineers, inc.

Transactions . . . 1924. v. 19, pt. 1 . . . New York city,

Office of the Society, 1925.
viii, 717, ix-xx p, illus., tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 22i

cm
.

© Aug. 26, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861783; Society of auto-

motive engineers, inc., New York. 5958

Stern, G. B.

Chinese coat.
(In London Home magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 15, 1925'; A ad int. 7202; pubd. June 18; G. B. Stern, % An-
drew H. Dakers, London. 5959

Strodach, Paul Zeller, ed._

Oremus ; collects, devotions, litanies, from ancient and
modern sources, edited by Paul Zeller Strodach, d. d.,

with a foreword by the Rev. H. E. Jacobs ... Philadel-

phia, Pa., The United Lutheran publication house, 1925.
2 p. 1., 3-213 p. 16

cm
.

''Sources" : p. 191-213.

© Aug. 5, 1925; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 13; A 864244; Board of publ. of
the United Lutheran church in America, Philadelphia.

(25-16889) 5960

Sveistrup, Poul Peter.

... Konsumenternes interesse i konkurrenceregulerin-
ger; prisbel0nnet av det Norske universitet, med forord
av professor Oskar Jaeger ... Oslo, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1925.
119 p. 20

cm
.

© June 4, 1925; lc. July 3; A—Foreign 28110; H. Aschehoug & co.

(25-15128) 5961

Tery, Simone.
... L'ile des bardes, "notes sur la litterature irlandaise

contemporaine '

' ... Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

247 p., 1 1. 19
cm

.

Contents.—Le reveil.—Les legendes irlandaises.—W. B. Yeats.—A. E.—
J. M. Synge.—James Stephens.—George Moore.—James Joyce.

© June 11, 1925; lc. June 29; A—Foreign 28018; Ernest Flammarion.
(25-15457) 5962

Travers, Ben.
Mischief, by Ben Travers ... Garden City, N. Y., Dou-

bleday, Page & company, 1925.
5 p. 1., 309 p. 19£

cra
.

© Aug. 21, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 861716 ; Doubleday, Page & co.

(25-17144) 5963
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Tremaine, Charles M.
History of national music week, by C. M. Tremaine ...

New York, National bureau for the advancement of music

[

c
1925]

232 p. front., illus. (map) ports. 2Zh cm .

© Jan. 7, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 864060 ; Natl, bureau for the ad-
vancement of music. (25-16962) 5964

Vaile, William Newell, 1876-

The mystery of the Golconda, by "William N. Vaile.

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

vi p, 1 Li 301 p. I9h
em

.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864582; Doubleday, Page & co.

5965

Vollard, Ambroise.

. . . Les reincarnations du Pere Ubu, avec un portrait de
Pauteur par Georges Rouault. Paris, Le Divan, 1925.

240 p., 1 1. incl. front, (port.) 19
cm

.

Music : p. 205-211.

© June 8, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28118; Le Divan.
(25-15533) 5966

Wallace, Frederick William.

Captain Salvation, by Frederick William Wallace.
New York, Minton, Balch & company, 1925.

4 p. 1., 3-397 p. 19i
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 29; A 864367; F. W. Wallace,
New York. (25-17060) 5967

Weld, Le Roy Dougherty, 1880-

A textbook of modern physics, by Le Roy D. Weld ...

and Frederic Palmer, jr. . . . Philadelphia, P. Blakiston 's

son & co.
L

c1925]
xi, 737 p. incl. illus., tables, diagrs. 22cm .

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861560; P. Blakiston's son & co.

(25-17048) 5968

Who's who in music and dramatic art in the twin cities,

Minneapolis and St. Paul, compiled by Arthur E.
Wascher and Thomas Clayton Ingham. Minneapolis,
Associated publicity bureau, c1925.
224 p. illus. (ports.) 27

cm
.

Blank pages for "Autographs" (221-224)

© Aug. 4, 1925; 2c. Aug. 11; aff. Aug. 20; A 864288; Associated publicity

bureau. (25-17029) 5969

Widdemer, Mabel Cleland.

In the shadows of the skyscrapers, by Mabel Cleland
Widdemer ; with illustrations by George T. Tobin. New
York, Harcourt, Brace and company

[

c1925]
4 p. 1., 3-268 p. front, plates. 19£

cm
.

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Aug. 29; A 864361; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-17059) 5970
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Back, Ernst, 1881-

... Zeemaneffekt und multiplettstruktur der spektralli-

nien, von dr. E. Back ... und dr. A. Lande ... Mit 25 text-

abbildungen und 2 tafeln. Berlin, J. Springer, 1925.
xii, 213, [1] p. illus., 2 pi., diagrs. 21

cm
. (Struktur der materie ... i)

©' Feb. 9, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27403
; J. Springer.

(25-16215) '5971

Ballard, Emerson Etheridge, 1865- ed<

Indiana references and annotations. Supplement no. 3,

September, 1925 ... Edited by Emerson E. Ballard ...

Crawfordsville, Ind., National annotating company [1925]
83 d 25£ cm

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864617; E. E. Ballard, Crawfords-
ville, Ind. 5972

Banks, Helen Ward.
The story of Holland, including "The boys' Motley",

by Helen Ward Banks, with twelve illustrations in color

by A. D. McCormick. New York, Frederick A. Stokes
company, 1925.

xx, 311 p. col. front., col. plates. 24i
cm

.

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Aug. 29; A 864360; Frederick A. Stokes co.

f© chapters xxi-xxiii inclusive] (25-17261) 5973

Benefield, Barry.

The chicken-wagon family, by Barry Benefield. New
York & London, The Century co.

[

c1925
1

viii, 332 p. m cm
. $2.00

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 1; A 864384; Century co.

(25-17118) 5974

Benon, Raoul.

La melancolie ; clinique et therapeutique, par E-. Benon
... Paris, G. Doin, 1925.

2 p. 1., v, 143, [1] p. 18
cm

.

© May 27, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28087; Gaston Doin.

(25-15682) 5975

Bible. N. T. John. French.

. . . Le Quatrieme Evangile, traduction nouvelle avec in-

troduction et notes par Henri Delafosse. Paris, F. Bie-

der et c
Ie

, 1925.
234 p., 1 1. 19

cm
. (Half-title: Christianisme 5)

Series title also at head of t.-p.

© Jan. 28, 1925; lc. Mar.' 12; A—Foreign 26991; F. Rieder & co.

(25-15891) 5976

Borchardt, Leo, 1879-

Klinische konstitutionslehre ; ein lehrbuch fur studie-

rende und arzte, von dr. L. Borchardt ... Mit 63 text-

abbildungen. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,
1924.

viii, 324 p. incl. illus., tables. 25£
cm

.
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.
pt. 1, n. s., v. 22

Borchardt, Leo—Continued
"Literatur" at end of chapters.

© Oct. 2, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28068; Urban & Schwar-
zenberg. (25-16233) 5977

Boutet, Frederic, 1874-

... Les ruptures, contes de la vie moderne. Paris,
E. Flammarion

[

c
1925]

284 p. 19
cm

.

© June 11, 1925; lc. June 29; A—Foreign 28017; Ernest Flammarion.
(25-15705) 5978

Brown, Martin.

Cobra, by Martin Brown and Russell Holman ; a novel-
ization of the famous stage success by Martin Brown,
illustrated with scenes from the photoplay, a Eitz-Para-
mount picture, starring Rudolph Valentino. New York,
Grosset & Dunlap

[

c
1925j

2 p. 1., 281 p. front., plates. 194
cm

.

© Sept. 10, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861779; Grosset & Dunlap.
(25-17580) 5979

Buchan, John, 1875-

John Macnab, by John Buchan ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., 298 p. map. 19i
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 3; A 864462; J. Buchan, Oxford,
England. (25-17114) 5980

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1224, June 27, 1925.
© lc. Aug. 31, 1925; A ad int. 7249; pubd. June 27; F. Carl, % Hughes

Massie & co., New York. 5981

California. Laws, statutes, etc.

The Code of civil procedure of the state of California

... the state Code of civil procedure, adopted March 11th,

1872 and the subsequent official statute amendments to

and including 1925. Edited by R. E. Ragland ... San
Francisco, California law book exchange r°1925]

xiv, 582 p. 18
cm

.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 8; A 861708; Rufus E. Ragland, San
Francisco. [© index and chapter heads with section references]

(25-17298) 5982

Campbell, Clarence Gordon, 1868-

Common wealth ; a study in social philosophy, by C. G.

Campbell. New York, London, The Century co., 1925.
xii, 472 p. 2U cm

. $3.00

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 1; A 864386; Century co.

(25-17124) 5983

Cather, Willa Sibert, 1875-
The professor's house, by Willa Cather ... New York,

A. A. Knopf, 1925.
283, [1] p. 191

cm
.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 11: aff. Sept. 10; A 861759; W. Cather, New
York. (25-17276) 5984
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Ohabrier, Charlotte.

... Une jolie femme meurt deux fois, roman. Paris,

A. Michel
[

c1925]
219 p., 1 1. 19

cra
.

© May 16, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27954; Albin Michel.

(25-15706) 5985

Chappell, Ashley.

The daring of Jesus, by Rev. Ashley Chappell ... New
York, George H. Doran company

t

c1925]
148 p. 19i

cm
.

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 27; A 864372; George H. Doran co,

(25-17109) 5986

Chappell, Clovis Gillham.

Sermons on Old Testament characters, by Rev. Clovis

G. Chappell, d. d. New York, George H. Doran company

169 p. 20cm .

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 27; A 864370; George H. Doran co.

(25-17110) 5987

Chevalley, Abel, 1868-

The modern English novel, translated from the French
of Abel Chevalley, by Ben Ray Redman. New York,
A. A. Knopf, 1925.

x p., 1 1., 259, tl] p. 19£
cm

.

"List of French books on the English novel and on English novelists":

p. 255-259.

© Sept. 4, 1925 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 10; A 861760; Alfred A. Knopf, inc.

(25-17567) 5988

Christie, Agatha.

The secret of Chimneys, by Agatha Christie. New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

viii p., 1 1., 310 p. 19i
cm

.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 5 ; A 864455 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-17145) 5989

Clarke, John Hessin, 1857-

... America and world peace, by Honorable John H.
Clarke . . . New York, H. Holt and company

[

c
1925]

vii, 145 p. 194
cn\ (Brown university. The Colver lectures, 1925)

Contents.—The interest of the United States in world peace.—The inter-

est of the United States in the League of nations.—The protocol for the
pacific settlement of international disputes.

© July 22, 1925; 2c. and 'aff. July 25; A 864001; Brown univ., Providence,
R. I. (25-17440) 5990

Comfort, WiU Levington, 1878-

Somewhere south in Sonora ; a novel, by Will Leving-
ton- Comfort. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1925.
v,

tlt, 236, tl] p. 19i
cm

.

© Aug. 28, 1925 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 3 ; A 864463 ; W. L. Comfort, Los
Angeles. (25-17115) 5991
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Crane, Leo, 1881-

Indians of the enchanted desert, by Leo Crane ... Bos
ton, Little, Brown, and company, 1925.

x, 364 p. front., plates, ports., fold. map. 23£ cm .

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861663; Little, Brown, and com-
pany. (25-17104) 5992

Culnan, Ralph.

Dreams that live, by Ealph Culnan. Private ed. Chi-
cago, 1925.

48 p. illus. 244cm .

Poems.
"This first edition is limited to two hundred copies. The illustrations

are drawn by Austin Saecker, and the title page is by Russell H. Spoor."
© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861672; R. Culnan, Chicago.

(25-17259) 5993

Dawson, Coningsby William, 1883-

Old yonth; a novel, by Coningsby Dawson ... illustra-

tions by Charles D. Mitchell. New York, Cosmopolitan
book corporation, 1925.

6 p. 1., 365 p. front., plates. 19i
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 5; A 864476; Cosmopolitan book
corporation. (25-17119) 5994

Descartes, Rene, 1596-1650.

The geometry of Rene Descartes, translated from the
French and Latin by David Eugene Smith and Marcia L.

Latham ; with a facsimile of the first edition, 1637. Chi-

cago, London, The Open court publishing company, 1925.
xiii, 246 p. front, (port.) diagrs. 24 cra

.

The text (in facsimile) and translation on opposite pages.

© Sept. 2, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861689; Open court pub. co,

(25-17282) 5995

Dow, Grove Samuel.
Social problems of today, by Grove Samuel Dow ... in

collaboration with Edgar B. Wesley ... New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c
1925]

1 p. 1., v-xvi, 337 p. front., plates. 19
cm

.

"Reading references" at end of most of the chapters.

© Aug. 26, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864393 ; Thomas Y. Crowell co.

[© suggestions to teachers, study questions and revisions]

(25-17125) 5996

Downey, Fairfax.
Father's first two years, by Fairfax Downey, with

drawings by Margaret Freeman. New York, Minton,
Balch & company, 1925.

124 p. illus. 19£
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 29; A 864365; Minton, Balch & co.

(25-17141) 5997

Dunn, Emily Myrtle, 1886-
Silver lining, and other poems, by E. Myrtle Dunn.

New York, Priv. print., 1925.
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Dunn, Emily Myrtle—Continued
2 p. L, iii-vi, 150 p, 1 1. 19£

cm
.

© Aug. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861661 ; E. M. Dunn, New York.
(25-17256) 5998

Enlart, Camille, 1862-

L'art roman en Italie; Parchitecture et la decoration.
Deuxieme serie, par Camille Enlart ... [Paris] A. Mo-
rance

[

c
1924]

18 p., 1 U ivxxx pi. 521 x37cm
.

'

In portfolio.

"Ce volume etant la suite de celui qu'a public en 1912 M. Camille Martin,
les planches ayant ete choisies et classees par l'auteur de la premiere serie,

je n'ai rien voulu modifier au plan et au choix de mon predecesseur ; je
me suis contente de commenter les planches qui m'etaient fournies."

"Bibliographic": p. [6] .

© May 20, 1924; lc.July 10, 1925; A—Foreign 28149; Editions Albert
Morance. (25-15362) 5999

Erskine, Cicely (Quicke) "Mrs. Monteith Erskine."

Sex at choice, by Mrs. Monteith Erskine, with an intro-

duction by James Monteith Erskine . . . New York & Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1925.

xxvi, 187 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Aug. 28, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864387 ; C. Erskine, % Putnam's,
New York. (25-17049) 6000

Ettlinger, Max, 1877- ed.

Philosophisches lesebuch, hrsg. von dr. Max Ettlinger
... dr. Paul Simon ... [undj dr. Gottlieb Sohngen ...

Mimchen, J. Kosel & F. Pustet k,-g.
r
1925]

443 p. illus. (ports.) 23"°.

© Mar. 30, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28029; Josef Kosel & Friedrich

Pustet k.-g. (25-15857) . 6001

Fanck, Arnold.

Wunder des schneeschuhs ; ein system des richtigen

skilaufens und seine anwendung im alpinen gelandelauf,

von Arnold Fanck und Hannes Schneider ... mit 242 ein-

zelbildern und 1100 kinematographischen reihenbildern

;

photographie : Arnold Fanck und Sepp Allgeier. Ham-
burg, Gebriider Enoch, 1925.

218, xxii p. incl. illus., plates and portfolio of 42 pi. (part fold.) 29cm .

© Feb. 7, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28072; Gebr. Enoch verlag.

(25-15866) 6002

Fischer, Alfons, 1873-

Grundriss der sozialen hygiene, von dr. med. Alfons
Fischer ... 2., vollstandig neugestaltete und verm, aufl.,

mit 71 abbildungen und 35 zeichnungen im text. Karls-
ruhe i B., C. F. Miiller, 1925.

vii, 471 p. incl. illus., tables, diagrs. 2S
cm

.

Contains bibliographies.

© Feb. 21, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27988; C. F. Miiller.

(25-15680) 6003
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Fowler, Henry Thatcher, 1867-

The history and literature of the New Testament, by
Henry Thatcher Fowler ... New York, The Macmillan
company, 1925.

443 p. front, (map) 19i
cm

. (Half-title: Religious science and litera-

ture series, ed. by E. H. Sneath)

© Sept. 8, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 864484 ; Macmillan co.

(25-17459) 6004

Frappa, Jean Jose, 1882-

. . . Le fils de Monsieur Poirier, roman. Paris, E. Flam-
marion

[

c1925]
xiii, il5]-243 p., 1 1. I8i

cm
.

© June 4, 1925; lc. June 16; A—Foreign 27923; Ernest Flammarion.
(25-15836) 6005

Freytag, Friedrich, 1853-

Freytags Hilfsbuch fur den maschinenbau fur maschi-
neningenieure sowie fur den unterricht an technischen
lehranstalten. 7., vollstandig neu bearb. aufl. unter mit-

arbeit von prof, dipl.-ing. M. Coenen, prof. A. Schmidt,
prof, dr.-ing. G. Unold, prof. dr. Wicke und prof, dipl.-

ing. C. Zietemann hrsg. von prof. P. Gerlach. Berlin,

J. Springer, 1924.
xii, [2], 1490 p. illus., in fold, pi., diagrs. 20i

cm
.

© Oct. 29, 1924 ; lc. May 25, 1925 ; A—Foreign 27805
; J. Springer.

(25-15972) 6006

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 7]

(In London People)

© lc. Oct. 7, 1925; A ad int. 7318; pubd. Aug. 9; L. Gerard, % Mills &
Boon, ltd., London. 6007

Gradis, Gaston.

, . A la recherche du grand-axe, contribution aux etudes
transsahariennes, avec quarante-deux photographies et

cinq cartes. Paris, Plon-Nourrit et c
le

[

c
1924]

2 p. 1., 97 p., 1 1. incl. maps, front, (port.) plates, fold. map. 20cm .

© Dec. 15, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26698; Plon-Nourrit & co.

(25-16149) 6008

Graefe, Alfred Karl, 1830-1899.

Handbuch der gesamten augenheilkunde ; begriindet

von A. Graefe und Th. Saemisch, fortgefiihrt von C. Hess.

2., neubearb. aufl. ... hrsg. von Th. Axenfeld und A.
Elschnig. 9. bd. 3. und 4. abt. Berlin, J. Springer, 1925.

viii, 170, 148 p. illus. (part col.) diagrs. 23i
cm

.

Contents.—3. und 4. abt. Kap. xv. W. Stock, Pathologie der tranenor-

gane.-Kap. xvi. O. Eversbusch, Die erkrankungen des auges in ihren bezie-

hungen zu erkrankungen der nase und deren nebenholen, sowie zu erkran-

kungen des gehororganes.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28249; J. Springer. 6009
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Haussonville, Gabriel Paul Othenin de Cleron, comte d',

1843-1924.

... Madame de Stael et M. Necker d'apres leur corre-

spondance inedite. Paris, Calmann-Levy [1925]

3 p. 1., 413 p., 1 1. 23 cm .

At head of title : Comte d'Haussonville.
"Les articles sur madame de Stael et M. Necker, publies dans la Revue

des deux mondes en 1914, par le comte d'Haussonville, devaient paraitre en
volume."—Avertissement.

© June 17, 1925; lc. July 14; A—Foreign 28206; Calmann-Levy.
(25-15959) 6010

Heinz, H. J., company.

The Heinz book of salads. Pittsburgh, H. J. Heinz co.

[

c
1925]

1 p. 1., 7-95 p. col. front., col. illus. 19
cm

.

© July 29, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861511; H. J. Heinz co.

(25-17138) 6011

Heldt, Peter Martin.

The gasoline automobile; its design and construction,

v. 4. Fuels and carburetors. By P. M. Heldt ... 1st ed.

Nyack, N. Y., P. M. Heldt, 1925.
iv, [2], 378 p. illus., diagrs. 2Hcm

.

© Sept. 12, 1925; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 864629; P. M. Heldt.
6012

Hoffmann, Albrecht.

Der hochgemute mensch; ein buch von der wiederge-
burt, von Albrecht Hoffmann. Miinchen, H. A. Wiech-
mann, 1925.

352 p. 22
cm

.

Contents.—Einleitung: Brief an einen jungen freund.—Lebensgestal-
tung.—Bereitschaft.—Der hochgemute mensch.

© Jan. 31, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27820; H. A. Wiechmann.
(25-16002) 6013

Hunsicker, Clifton Swenk, 1872-

Montgomery County, Pennsylvania ; a history, by Clif-

ton S. Hunsicker ... with the co-operation of the Histori-

cal society of Montgomery County ... New York, Chi-

cago, Lewis historical publishing company, inc., 1923.
3 v. fronts., plates, ports. 28cm .

Vols. 2-3 contain biographical material.

© Nov. 15, 1923; 2c. each and aff. Sept. 10, 1925; A 861737; Lewis his-

torical pub. co., inc. {25-17290) 6014

Illinois. Laws, statutes, etc.

Eevised statutes of the state of Illinois, embracing
all general laws of the state of Illinois in force July 1,

1925, compiled and edited by James C. Cahill . . . Chicago,
Callaghan & company, 1925.

xii, 2685 p. 27
cra

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861640; Callaghan & co.

(25-17296) 6015
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Johnson, John Weeks, 1858-

Johnson's new handy manual on plumbing, domestic
and sanitary engineering, drainage and sewerage. 13th

ed Wheaton, 111., J. W. Johnson
r

c
1925]

401 p. incl. front, (port.) illus., tables, diagrs. (part fold.) 17
cm

.

© June 30, 1925; 2c. July 3; aff. Aug. 1; A 861304; J. W. Johnson.
t©

pages 130-133, and 16 to 27] (25-17301) 6016

Klein, Felix, 1849-

... Elementarmathematik vom hoheren standpunkte
aus. 3. aufl. ... 1. bd. Arithmetik, algebra, analysis.

Ausgearbeitet von E. Hellinger. Fur den druck fertig

gemacht und mit zusatzen versehen von Fr. Seyfarth . .

.

Berlin, J. Springer, 1924.
xii, 321, [1] p. diagrs. 23Vm . (Added t.-p.: Die grundlehren der mathe-

matischen wissenschaften ... bd. xiv)

© Nov. 11, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27784; J. Springer.

(25-16124) 6017

Lamprey, Louise, 1869-

... Days of the leaders, by L. Lamprey ... illustrated

by Wallis Sturtevant. New York, Frederick A. Stokes
company, 1925.

xv„ 357 p. col. front, illus. (incl. maps) col, plates. 21
cm

. (Great days in

American history series)

Maps on lining-papers.

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Aug. 29; A 864359; Frederick A. Stokes co.

(25-17064) 6018

Laubry, Charles, 1872-

... Les syndromes d 'aortite posterieur (aortite tho-

racique, aortite abdominale) par Oh. Laubry ... A. Mou-
geot ... et J. Walser ... Avec 19 figures dans le texte et

7 planches, dont 3 en couleurs, hors texte. Paris, G. Doin,
1925.

2 p. L, 234 p. illus., vn pi. (3 col.) 24£cm . (Bibliotheque des grands
syndromes)
© May 8, 1925 ; lc. July 2 ; A—Foreign 28100 ; Gaston Doin.

(25-15877) 6019

La Villeherve, Robert Le Minihy de, 1849-

(Euvres completes de Eobert de La Villeherve. Poesie.

n. 1874-1899 ... Paris, Ollendorff, 1925.
5 p. 1., 13-334 p. front, (port.) 19cm .

© June 23, 1925; lc. July 13; A—Foreign 28332; Librairie Ollendorff.

6020

Lewisohn, Sam Adolph, 1884-

Can business prevent unemployment, by Sam A. Lewi-
sohn ... Ernest G. Draper ... John R. Commons ... Don D.
Lescohier . . . New York, A. A. Knopf, 1925.

5 p. 1., 226 p., 1 1. diagrs. 19i
cm

.

Bibliography : p. 217-226.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861580; Alfred A. Knopf, inc.

(25-17126) 6021
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Ligot, Maurice.

... Le sens de la vie et l'idee de Pordre dans 1'ceuvre

d 'Henry Bordeaux. Preface de Louis Madelin. Paris,

Editions de La vraie Prance, 1924. '

7 p. 1., r
7]-292 p., 1 1. 19

cra
. (On cover: Editions de La vraie France. 10)

© Dec. 26, 1924; lc. Apr. 2, 1925; A—Foreign 27276; Dunod.
(25-16334) 6022

Locke, William John, 1863-

The great Pandolfo, by William J. Locke ... New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

3 p. 1., 366 p. 19*
cm

.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 5 ; A 864454 ; W. J. Locke, Cannes,
France. (25-17123) 6023

Lucien, Maurice.

Traite d 'endocrinologie, par M. Lucien ... J. Parisot . .

.

et G. Richard ... La thyroide, avec 93 figures dans le

texte. Paris, G. Doin, 1925.
2 p. 1., 626 p. illus. 24

cm
.

"Travaux cites" at end of chapters.

© June 3, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28102; Gaston Doin.
(25-15683) 6024

Mandl, Felix.

Chirurgie der sportunfalle ; ein leitfaden fur studie-

rende und arzte (sportarzte) von dr. Felix Mandl ... mit
71 abbildungen. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,
1925.

vi, 303, [1] p. illus. 25h
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. [295]-299.

© Feb. 3, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27990; Urban & Schwarzenberg.
(25-15681) 6025

Matthews, Eric Christian, 1892-

Commercial art and cartooning, by E. C. Matthews ...

a complete art course from the simplest elementary
drawing to the higher branches of illustration. New
York, J. S. Ogilvie publishing company, c1925.

122 p. illus. i9
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 1; A 864430; J. S. Ogilvie pub. co.

(25-17306) 6026

Maynard, Harold Howard.
An introduction to business, by Harold H. Maynard,

ph. d. and Walter C. Weidler, m. a. ... New York, The
Eonald press company

[

c
1925]

y, 616 p. 22cm .

"References" at end of each chapter.

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 864326; Ronald press co.

(25-17445) 6027

Merriam, Charles Edward, 1874-
New aspects of politics, by Charles Edward Merriam . .

.

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c
1925]
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Merriam, Charles Edward—Continued
xvii, 253 p. 19

cm
.

© Aug. 19, 1925; 2c. and aff. Sept. 3; A 864421; Univ. of Chicago, Chicago.
(25-17442) 6028

Miller, Mrs. Alice (Duer) 1874-

The reluctant duchess, by Alice Duer Miller ... New
York, Dodd, Mead & company, 1925.

3 p. 1, 175 p. 19i
cm

.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 5 ; A 864448 ; A. D. Miller, New
York. (25-17122) 6029

Miller, Robert Johnson, 1853-

Harnessed for service; a history of the Young peo-
ple 's Christian union of the United Presbyterian church,
1889-1924 ... compiled by R. J. Miller ... Pittsburgh,
Pa., United Presbyterian board of publication and Bible
school work

[

c1925]
viii, 245, r

l] p., 1 1. illus. (incl. ports.) 20™.
© Aug. 17, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 861612; United Presbyterian board

of publ. and Bible school work. (25-17112) 6030

Miln, Mrs. Louise (Jordan) 1864-

Ruben and Ivy Sen, by Louise Jordan Miln ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1925.

4 p. 1., 360 p. 19£
cm

.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861729; Frederick A. Stokes co.

(25-17272) 6031

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 158. Cases argued and deter-

mined ... January 11-April 4, 1924. Henry Burleigh
Wenzell, reporter. Saint Paul, Lavallee law book co.,

1925.
xxvi, 577 p. fold. map. 2Zi

cm
.

© Apr. 30, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861918; Mike Holm, secre-

tary of the state of Minnesota, in trust for the benefit of the people of

said state, St. Paul. 6032

Morand, Paul, 1888-

Lewis and Irene, by Paul Morand ; translated by H. B.

V. New York, Boni & Liveright. 1925.
218 p. 19£

cm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861682; Boni & Liveright, inc.

(25-17061) 6033

Negrier, Paul.

Les bains a travers les ages, par Paul Negrier ... avec
la collaboration de M. Pierre Calmettes ... et M. Mare-
chalar ... Paris, Librairie de la Construction moderne,
1925.

345, [2t p. illus. 25£cm .

© June 19, 1925 ; lc. July 15 ; A—Foreign 28165 ; Librairie de la Construc-

tion moderne. (25-15876) 6034
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New York. Metropolitan museum of art. American
wing.

... Measured drawings of woodwork displayed in the

American wing. New York, 1925. *

[4] p., xiv pi. 36i x 51£
cm

.

At head of title : The Metropolitan museum of art.

In portfolio.

"The drawings were made bv Mr. H. W. Waldron Faulkner."—Note.

© Aug. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861641; Metropolitan museum of

art, New York. (25-17132) 6035

Newton, Alfred Edward, 1863-

The greatest book in the world and other papers, by
A. Edward Newton ... Boston, Mass., Little, Brown,
and company

[

c
1925j

xvii, 451 p. col. front., illus., plates (part col.) ports., facsims. 21
cm

.

Contents.—"The greatest book in the world."—The ghosts of Gough
square.—Shakespeare and the "Old Vic".—Dialogue between father and
son.
—"Change cars at Paoli."—A royal book-collector.—A "divine" and his

works.—London in the eighteen-eighties.—Are comparisons odious?—Col-
ored-plate books. — Sporting-books. — Skinner street news.— The greatest
little book in the world.—The last of his race.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861648; A. E. Newton, Philadel-
phia. (25-17139) 6036

Nielsen-Stevns, Fru Sara.

... Nille og jeg paa rejse; paa cykel til Paris og hjem
igen. K0benhavn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1925.

150 p. 2Hcm
.

#

Illustrations (including map) on covers.

"Oplag : 1500 eksemplarer."

© Mar. 25, 1925; lc. May 27; A—Foreign 28011; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (25-15960) 6037

Oregon school cases, complete record. Baltimore, Md.,
The Belvedere press, inc. [1925]
943 p. 24cm .

© Sept. 5, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 864492 ; Belvedere press, inc.

6038

Die Orientalischen literaturen, mit einleitung: Die an-
fange der literatur und die literatur der primitiven
volker. Von Erich Schmidt [U. a.] ... 2. abdruck.
Leipigz [!] Berlin, B. G. Teubner, 1925.
x, 469 p. 26

cm
. (Half-title: Die kultur der gegenwart ... rt. i, abt. viij)

"Literatur" at end of each chapter.

Contents. — Die anfange der literatur und die literatur der primitiven
volker, von Erich Schmidt.—Die agyptische literatur, von Adolf Erman.
Die babylonisch-assyrische literatur, von Carl Bezold.—Die israelitische
literatur, von Hermann Gunkel.—Die aramaische literatur, von Theodor
Noldeke.—Die athiopische literatur, von T. Noldeke.—Die arabische litera-
tur, von M. J. de Goeje.—Die indische literatur, von Richard Pischel. Die
altpersische literatur, von Karl^Geldner.—Die mittelpersische literatur, von
Paul Horn.—Die neupersische literatur, von P. Horn.—Die tiirkische litera-
tur, von Theodor Menzel.—Die armenische literatur, von F. N. Finck. Die
georgische literatur, von F. N. Finck.—Die chinesische literatur, von Wil-
helm Grube.—Die japanische literatur, von Karl Florenz.
© Nov. 2, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27379; B. G. Teubner

(25-15998) 6039
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Ostenfeld, Asger Skovguard, 1866-

Teknisk statik. (xrundlag for forelassninger paa Poly-
teknisk lsereanstalt af A. Ostenfeld. 2. del. 3, udg. Kjo7

-

benha.vii, J. G-jellerup, 1925.

4 p. L, 543 p. diagrs. 25 cm .

© July 1, 1925; lc. Aug. 4; A—Foreign 28376; A. S. Ostenfeld, Copen-
hagen. 6040

Palazzi, Fernando, 1884-

. . . Piccolo dizionario di mitologia e antichita classiche,

a cura di Fernando Palazzi (con 130 illustrazioni in xrv

tavole) Milano, Mondadori, 1925.

4 p. V, [5]-329 p., 1 I. xiv pi. 21
cm

. (Edizioni Mondadori per le scuole
media, tl. gruppo : Insegnamento letterario])

© June 1, 1925; lc. July 10; A—Foreign 28152; Casa editrice A. Monda-
dori. (25-16147) 6041

Pennsylvania. Courts.

The district and county reports, containing cases de-
cided in all the judicial districts of the state of Pennsyl-
vania, v. 4 ... Philadelphia, Howard W. Page, 1924.

xviii. 895 p. 23£
cm

.

From v. 81 of the Legal intelligencer.

Lettered on cover: Pennsylvania district and county reports.

© Nov. 25, 1924; 2c. and aff. Sept. 16, 1925; A 864636; Howard W. Page.
6042

rPetitjean de la Rosiere, Marie]

... Les ombres, roman. Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

250 p. mcm
.

At head of title: Delly.

© May 7, 1925; lc. May 18; A—Foreign 28004; Petitjean de la Rosiere,
Versailles, France. (25-15838) 6043

Poetry society of South Carolina.

The year book of the Poetry society of South Carolina
[1925] Charleston, S. C, 1925.

67 p. illus., pi. 24i
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 18; A 864655; Poetry society of South
Carolina, Charleston, S. C. 6044

Queen, Stuart Alfred, 1890-

Social pathology, by Stuart Alfred Queen . . . and Del-

bert Martin Mann ... New York, Thomas Y. Crowell
company

[

c1925]
xxi, 690 p. diagr. 21

0m
. (Crowell's social science series)

Bibliography at end of most of the chapters.

© Aug. 3h 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 1; A 864424; Thomas Y. Crowell
co. (25-17441) 6045

Robert, Louis de, 1871-

. . . Octavie. Paris, A. Michel
[

c1925]
2 p. 1., t7i-251 p., 1 1. 19

cm

© May 15, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27952; Albin Michel.

(25-15707) 6046
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Rogers, Allen, 1876- ed.

Industrial chemistry; a manual for the student and
manufacturer, edited by Allen Rogers ... in collaboration
with Jerome Alexander, Jasper E. Crane, Frederic Dan-
nerth [and others] ... 4th ed., total issue—twenty-one
thousand. New York, D. Van Nostrand company, 1925.

xx, 1267 p. illus., diagrs. (part fold.) 24i
cm

. $8.00
Bibliography at end of some of the chapters.

© July 27, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864391 ; D. Van Nostrand co.

(25-17135) 6047

Roosevelt, Theodore, pres. U. #.,

The works of Theodore Roosevelt. Memorial ed. v. 19,

[Social justice and popular rule; essays, addresses, and
public statements relating* to the progressive movement
(1910-1916) New York, Charles Scribner's sons, 1925

3

xxv, 578 p. front, (port.) 24i
cm

.

Half-title ; each volume has also special t.-p.

©Aug. 28, 1925; 2c.. Sept. 4; aff. Sept. 18; A 864653; Charles Scribner's

sons. [© introduction] 6048

Saint-Ursanne, Rene.
... Petit guide pratique de Part du theatre. Paris, E.

Flammarion
[

c
1925]

x, [Hi—224 p. incl. plates. 18£
cm

. [Nouveau repertoire des "Soirees hon-
netes"]

© Feb. 5, 1925; lc. Feb. 19; A—Foreign 26726; Ernest Flammarion.
(25-16239) 6049

Sandzen, Birger, 1871-
In the mountains; reproductions of lithographs and

wood cuts of the Colorado Rockies, by Birger Sandzen,
with an appreciation by William Allen White. McPher-
son, Kan., C. J. Smalley, 1925.

4 p. 1., front, (port.) 19 pi. 33
cm

.

"The regular edition of this book is limited to one thousand and fifty

copies ... This is number 524."

© July 28, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 24; A 861571; Carl J. Smalley.

(25-17129) 6050

Schelling, Felix Emmanuel, 1858-
Elizabethan playwrights ; a short history of the English

drama from mediaeval times to the closing of the theaters

in 1642, by Felix E. Schelling . . . New York and London,
Harper & brothers, 1925.

xiv p., 1 1., 335 p. 22cm . [Plays and playwrights series, ed. by A. H.
Quinm

"First edition."

"A list of books (more especially of those published since 1908)": p. 289-

302.

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 2; A 861647; Harper and bros.

(25-17143) 6051

Scopes, John Thomas, defendant.

The world's most famous court trial, Tennessee evolu-

tion case ; a complete stenographic report of the famous
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Scopes, John Thomas—Continued

court test of the Tennessee anti-evolution act, at Dayton,
July 10 to 21, 1925, including speeches and arguments
of attorneys. Cincinnati, National book company

r

c
1925j

3 p. L, [3]-339 p. front., illus., ports. 20i
cm

.

In the case: State of Tennessee vs. John Thomas Scopes.
"Text of Bryan's proposed address in Scopes case" : p. [321i-339.

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861544; National book co,

(25-17300) 6052

Sethman, William G.

Lilies and wine, by William G. Sethman . . . New York,
F. H. Hitchcock, 1925.

64 p. incl. front., illus. 20
cm

.

"This edition is limited to two hundred numbered copies of which one
hundred and fifty are for sale." This copy not numbered.

Poems.
© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Aug. 29; A 864368; W. G. Sethman, New

York. (25-17142) 6053

Smith, Harriet Lummis.

... Pollyanna's jewels, by Harriet Lummis Smith ...

illustrated by H. Weston Taylor. Boston, L. C. Page &
company

[

c
1925]

4 p. 1., 328 p. front., plates. 19£
cm

.

At head of title : The fourth glad book.

© Aug. 28, 1925 ; 2c. Sept. 2 ; aff. Sept. 3 ; A 864435 ; L. C. Page & co., inc.

(25-17147) 6054

Smith, Holland Ryther.

Beginners J
geometry; geometry understood, not mem-

orized, by Holland E. Smith ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

xiii, 327 p. diagrs. 19£
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861667; Macmillan co.

(25-17051) 6055

Smith, William Christie.

The three baptisms and the three Sabbaths; the bap-
tism and the Sabbath Christ instituted, by Wm. Christie

Smith ... [Indianola, la.] Pub. for the author
[

c
1925]

193 p. 20cm .

© Aug. 20, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 3; A 864439; W. C. Smith, India-

nola, la. (25-17111) 6056

Spinney, Louis Bevier, 1869-

A text-book of physics, by Louis Bevier Spinney ...

3d ed. New York, The Macmillan company, 1925.
xiii, 635 p. illus., diagrs. 22£

cm
.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861669; Macmillan co. r© new
and revised material] (25-17050) 6057

Stern, Renee Bernd.

The standard letter writer, a manual of social and busi-

ness forms ... by E. B. Stern. Chicago, Laird & Lee, inc.

t

c
1925]
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Stern, Renee Bernd—Continued
vi, 7-256 p. mcm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 5; A 864444; Laird & Lee, inc.

(25-17458) 6058

Siinner, Paul, 1881-

Gehirn und seele, von dr. med. Paul Siinner ... Ber-
lin, Ullstein

[

c1925]
121, [1] p., 1 I. illus. 17£

cm
. (Half-title: Wege zum wissen. [28])

© Feb. 27, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27785 ; Ullstein a. g.

(25-16111) 6059

Sutherland, Joan.

Price of silence. [12th instalment]
(In London Home notes)

© lc. Aug. 18, 1925; A ad int. 7210; pubd. June 22; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 6060

Tarnow, Rudolf.

Ruter-piiter, for liitt un grot kinner, von Rudolf
Tarnow. 1.-4. dusend. Wismar i. Meckl., Hinstorff,

1924.
142 p. illus. 22£ CR1

. . .

Poems.
© Nov. 18, 1924 ; lc. June 22, 1925 ; A—Foreign 28026 ; Hinstorffsche ver-

lagsbuchhandlung. (25-16099) . 6061

Vayre, Charles, 1873-

... L 'amour qui espere, roman dramatique. Paris, J.

Tallandier, c1925.
224 p. 19

cm
. (On cover: Le livre national; romans populaires. n°479)

At head of title : Charles Vayre & Robert Florigni.

© May 7, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27906; Jules Tallandier.

(25-15369) 6062

... La vengeance de Flora, roman dramatique. Paris,

J. Tallandier, c1925.
224 p. 19

cm
. (On cover: Le livre national; romans populaires. n°480)

At head of title : Charles Vayre & Robert Florigni.

© May 14, 1925 ; lc. June 12 ; A—Foreign 27905 ; Jules Tallandier.

(25-15368) 6063

Vega Carpio, Lope Felix de, 1562-1635.

... Die treue hiiterin (La buena guarda) iibersetzt von
dr

. Wolfgang Wurzbach. Wien, A. Schroll & co., g. m.
b. h., 1925.

274 p. 2H cm
. (Added t.-p.: Ausgewahlte komodien von Lope de Vega

... iibersetzt von d
r

. W. Wurzbach. vi)

At head of title : Lope de Vega.
© Mar. 13, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28064; Kunstverlag Anton

Schroll & co. (25-16015) 6064

Warburg, Emil Gabriel, 1846-

Uber warmeleitung und andere ausgleichende vor-
gange, von dr. Emil Warburg ... Mit 18 abbildungen.
Berlin, J. Springer, 1924.

x, 106 p. diagrs. 22cm .
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Warburg, Emil Gabriel—Continued
Contents.—Einleitung. Begriff und eigenschaften ausgleichender vor-

gange.—Allgemeine theorie der warmeleitung.—Der stationare warmefluss.

—

Zeitlich veranderliche zustande.—Fliissigkeitsreibung (viskositat)

© Aug. 6, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26328; Julius Springer.
(25-16216) 6065

Weeks, Herbert.

Eomance of the Caribbean Sea, by Herbert Weeks.
New York [Printed by J. J. Little and Ives company]
1925.

x p., 1 1., 207 p. incl. front, (map) 19i
cm

.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861688; H. Weeks, Amagansett,

L. I., N. Y. (25-17537) 6066

Wherry, William Mackey, 1878-

Public utilities and the law, by William M. Wherry, jr.

... New York, The Writers publishing company, inc.,

1925.
xi, 337 p. 19i

cm
.

"Table of cases" : p. 332-337.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861652; W. M. Wherry, jr., New
York. (25-17127) 6067

Wiltshire, Mary.

Thursday's child, by Mary Wiltshire ... New York,
Dodd, Mead & company, 1925.

vii, 256 p. 19i
cm

.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 5 ; A 864453 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-17121) 6068

Wood, Arthur Julius, 1874-

Principles of locomotive operation ; a study of the mod-
ern locomotive and air brakes, formerly published under
the title "Principles of locomotive operation and train

control' ', by Arthur Julius Wood ... 2d ed., rev., enl. and
reset. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
2 p. 1., vii-xiii, 315 p. front., illus., diagrs. (part fold.) 23i

cm
. $3.00

© Aug. 28, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864389 ; McGraw-Hill book co.,

inc. [© additions and revisions] (25-17136) 6069

Woodbury, Helen.

The misty flats, by Helen Woodbury. Boston, Little,

Brown, and company, 1925.
5 p. 1., 3-342 p. 19i

cm
.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 3; A 864405; Little, Brown, and com-
pany. (25-17116) 6070

Young, Stark, 1881-

... The saint; a play in four acts [by] Stark Young.
New York, Boni & Liveright, 1925.

143 p. 19£
cm

. (Provincetown-Greenwich plays)

"Music for The saint, by Macklin Marrow": p. 141-143.

© June 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861680; Boni & Liveright, inc.

(25-17293) 6071
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American society of civil engineers.

Transactions of the American society of civil engineers
... v. 88, 1925. Ed. by the secretary ... New York, The
society, 1925.

xii, 1526 p. illus., plates, maps (part fold.) diagrs. (part fold.) 22£cm .

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861945; American society of civil

engineers. 6072

Anwand, Oskar Paul Wilhelm, 1872-

Strindberg, von dr. Oskar Anwand. Berlin, Ullstein

[1924]
137, [1] p., 2 1. Wm

. {Half-title: Wege zum wissen. [23])

© Oct. 21, 1924; ,1c. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26832; Ullstein a. g.

(25-16287) 6073

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Eight half Hollins, by Ealph Henry Barbour ... with
illustrations by Leslie Crump. New York, Dodd, Mead
and company, 1925. '

4 p. I., 288 p. front., plates. 19£
cm

.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 5 ; A 864456 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-17413) 6074

Barton, William Henry, 1893-

Sampling and testing of highway materials, by Wm. H.
Barton, jr. ... and Louis H. Doane ... 1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

ix, 355 p. incl. illus., forms, tables, diagrs. 2Z\
cm

. $3.50

Bibliography at end of most of the chapters.

© July 24, 1925 ; 2c. July 28; aff. July 29; A 861239; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-17359) 6075

Bernasconi, Ugo.

Pensieri ai pittori, di Ugo Bernasconi. [Milanoj
"Bottega di poesia", 1924.

189 p. 19i
cm

. (On cover: I fascicoli di Bottega di poesia, scelti da E.
Castelbarco. 11)

"Di questo volume furono stampati 25 esemplari su carta Japon ... nu-
merati da 1 a 25 ; 500 esemplari su carta comune verghettata ... numerati da
26 a 525... numero 185."

"Pubblicato la prima volta nel 1910."—Avvertimento.

© Oct. 31, 1924; lc. June 8, 1925; A—Foreign 27838; Bottega di poesia.
(25-16467) 6076

Bible. 0. T. Selections. English.

The Bible story in the Bible words. Book two. Out of
the house of bondage. Selected and arranged by Adele
Bildersee ... Cincinnati, Department of synagog and
school extension of the Union of American Hebrew con-
gregations

[

c
1925]

xi p., 1 1., 162 p. incl. front, illus. 24
cm

.

"Picture map" on lining-papers.

© Sept. 3, 1925; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 23; A 864772; Union of American
Hebrew congregations, Cincinnati. 6077
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Boissier, Raymond, 1891-

... La pratique de 1 'orthodontie, par le Dr Raymond
Boissier ... [Paris, Librairie Le Francois] c1925.

1 p. 1., 9-224 p. illus. 19cm . (Bibliotheque d'art dentaire ...)

© June 17, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28164; R. Boissier, Paris. -

(25-16410) 6078

[Bottone, Umbertoj 1888-

Nostalgie d'amore, di Auro d'Alba [pseud.] Milano,
"Bottega di poesia", 1925.

5 p. 1., 13-263 p., 3 1. 19h
cm

.

© Apr. 1, 1925; lc. June 8; A—Foreign 27837; Bottega di poesia.

(25-16290) 6079

Bouligand, Georges.

Precis de mecanique rationnelle a Pusage des eleves

des facultes des sciences, par Georges Bouligand ... t. 1.

Paris, Vuibert, 1925.

viii, 282 p, diagrs. 25 cm . •

© Apr. 28, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27728; Librairie Vuibert.

(25-16988) 6080

Brachvogel, Frau Carry (Hellmann) 1864-

E-obespierre, von Carry Brachvogel; mit 3 faksimile

und 30 abbildungen. Wien und Leipzig, K. Konig
[

c
1925]

188, [1] p., 1 1. illus. (incl. ports., facsims.) 2H c,n
. (Added t.-p.: Men-

schen, volker, zeiten ... hrsg. von M. Kemmerich. iv)

© Mar. 3, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27756; K. Konig.
(25-16875) 6081

Brightrall, Wiiliam Clemens.

Tip o ? the tongue, by William Clemens Brightrall.

Philadelphia, Dorrance and company, 1925.
59 p. 19i

cm
. (Half-title: Contemporary poets, 22)

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861727; Dorrance & co., inc.

(25-17475) 6082

Brunetiere, Ferdinand, 1849^-1906.

... Etudes critiques sur Phistoire de la litterature fran-

gaise. 9. ser. ... Paris, Hachette, 1925.
3 p. 1., 241, il] p. 19i

cm
. (Bibliotheque de litterature)

© Feb. 5, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 27002; Librairie Hachette.

(25-16337) 6083

Bucky, Gustav, 1880-

... Die Rontgenstrahlen und ihre anwendung, von dr.

med. G. Bucky. 2., verm, und verb. aufl. mit 95 abbildun-

gen im text und auf vier tafeln. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1924.
2 p. 1., 120 p. illus., plates, diagrs. lSi

cm
. (Aus natur und geisteswelt

... 556. bd.)

© July 20, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26814; B. G. Teubner.
(25-16990) 6084

954



PAET I, BOOKS, GBOUP I

no. 77, November, 1925 6090

Burbank, Emily.

The smartly dressed woman ; how she does it, by Emily
Burbank . . . New York, Dodd, Mead and company, 1925.

xvii p., 1 1., 264 p. incl. xxiv pi. 21
cm

.

Plate i is frontispiece.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 5 ; A 864452 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-17562) 6085

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1225, July 4, 1925.
© lc. Sept. 1, 1925; A ad int. 7248; pubd. July 4; F. Carl, % Hughes

Massie & co., New York. 6086

California jurisprudence; a complete statement of the

law and practice of the state of California, editor, Wil-
liam M. McKinney ... v. 22. Public utilities to Sal-

vage. San Francisco, Bancroft - Whitney company,
1925.

iii, 1167 p. 25
cm

.

© Sept. 17, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 23; A 864763; Bancroft-Whitney
co. 6087

Caltabiano, Giuseppe.

... II lupo innamorato. Milano, Bottega di poesia,

1925.

3 p. 1., 9-106 p., 2 1. 19£
c,n

.

Poems.
"Di questo volume furono stampati soli 500 esemplari su carta comune

verghettata numerati da 1 a 500." This copy not numbered

© Jan. 1, 1925; lc. Feb. 5; A—Foreign 27097; Bottega di poesia.

(25-16335) 6088

Cassaigneau, Maurice, 1865-

... Monisme vitaliste. (mecanisme de la fonction ner-
veuse) par M. le Dr M. Cassaigneau. Paris [etc.] E.-H.
Guitard, 1925.

360 p. 22£
cra

. (Memoires et documents de philosophic scientifique)

© Apr. 1, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27610; E. H. Guitard.

(25-16967) 6089

Castelbarco, Emanuele di.

II matto della bionda, di Emanuele Castelbarco. Mi-
lano, "Bottega di poesia", 1924.

4 p. 1., 11-245 p., 3 1. 19
cm

.

Contents.—II matto della bionda.—L'"Albatross".—II racconto del do-
mino nero.—Suor Valeriana.—II figlio.—Serenata di mezzodi.—L'alga della
morte.—La "Gatta".—Lo zoppo.—La tomba di neve.—L'ultimo notturno.

—

Yudhismira.

© Sept. 1, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 27093; Bottega di poesia.
(25-16521) 6090

Chalmers, Mrs. Margaret Rebecca (Piper) 1879-

Babbie; the story of Babbie Lee, and some further
doings of Peter Loomis and Daphne, by Margaret Piper
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Chalmers, Mrs. Margaret Rebecca (Piper)—Continued

Chalmers ... illustrated by John Goss. Boston, L. C.

Page & company
[

c
1925]

5 p. 1., 347 p. front., plates. 19£cm .

© Sept. 9, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861780; L. C. Page & co., inc.

(25-17585) 6091

Chamberlain, James Franklin, 1869-

Oceania, a supplementary geography, by James Frank-
lin Chamberlain ... and Arthur Henry Chamberlain ...

New York, The Macmillan company, 1925.
ix, 172 p. illus., maps. 19

cm
. (Half-title: The continents and their

people)

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861668; Macmillan co. [© new
and revised material] (25-17366) 6092

Chu Chia-Chien.

... Le jeu de mah-jong tel qu'il est joue par les Chinois
(Preface de Lucien Corpechot) Paris, Editeurs associes,

1924.
142 p., 1 1. 17xl3 cm

.

At head of title : Tchcu-Kia-Kien.

© Jan. 10, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 27617; Aux editeurs associes.

(25-16738) 6093

Colum, Padraic, 1881-

Three plays: The fiddler's house, The land, Thomas
Muskerry, by Padraic Colum. Eev. ed. New York, The
Macmillan company, 1925.

viii p., 3 1., r
5]-239 p. 20cm .

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864482; P. Colum, New Canaan,
Conn. [© new and revised material] (25-17470) 6094

Cooke, James Francis.

Standard history of music ; a first history for students

at all ages. Forty-two illustrated story lessons in the

development of musical art, adapted for beginners, musi-
cal clubs, private teaching, classwork and general read-

ing, including an appendix upon club organization and
management, together with a map of musical Europe, by
James Francis Cooke. Philadelphia, Theodore Pressor
company [1925]

vi, 7-282 p. illus., ports., fold, map, music. 20
cm

.

© Sept. 16, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 864683 ; Theodore Presser co.

[© lessons xli and xlii, pages 235-254 incl.j 6095

Coudenhove, Hans.

My African neighbors ; man, bird, and beast in Nyasa-
land, by Hans Coudenhove ... Boston, Little, Brown,
and company, 1925.

xiv, 245 p. front, (port.) plates. 22
cm

.

"First impression September, 1925."

© Sept. 1, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 4; A 861675; Little, Brown, and company.

(25-17364) 6096
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Dargan, Mrs. Olive (Tilford)

Highland annals, by Olive Tilford Dargan. New York,
C. Scribner's sons, 1925.

4 p. 1., 3-286 p. 19i
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864511; Charles Scribner's sons.

(25-17417) '6097

Davis, Fred W 1853-

The new day, by Fred W. Davis ... Portland, Or.

[

c
1925]

240 p. inch front, (port.) illus. 20cm .

Autobiography.'

© July 20, 1925; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 13; A 864210; Fred W. Davis,
Portland, Or. (25-17465) 6098

Du Plessis de Grenedan, Jean Joseph Anne Marie Julien,

1892-1923.

... Les grand dirigeables dans la paix et dans la guerre
... (Euvres completes pub. par le comte J. Du Plessis ...

t, 1. Leur passe, leur avenir, 1 'experience du Dixmude.
Preface du capitairie de fregate de reserve Thierry.

Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[1925]

1 v. 20cm .

At head of title : Jean Du Plessis, commandant du "Dixmude".

© May 6, 1925 ; lc. June 12 ; A—Foreign 27897 ; Plon-Nourrit & co,

(25-16951) 6099

Ellenberger, Wilhelm.

Handbuch der anatomie der tiere fur kunstler, von
prof. dr. W. Ellenberger, prof. dr. H. Baum und prof.

H. Dittrich. bd. iv. Anatomie von hirsch, reh und ziege.

8 tafeln mit erlauterungen. 2., vermehrte aufl. Leipzig,

Dieterich'sche verlagsbuchhandlung, 1925.

20 p. 25x31 cm
.

f
and] 8 pi. in portfolio.

© Apr. 20, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28356; Dieterich'sche verlags-

buchhandlung. 6100

Erskine, Laurie Yorke.

Valor of the range, by Laurie York Erskine ... New
York, London, D. Appleton and company, 1925.

vi p., 1 1., 282 p. mcm
.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861741; D. Appleton and co.

(25-17342.) 6101

Foulke, William Dudley, 1848-

Roosevelt and the spoilsmen, by William Dudley
Foulke. New York city, National civil service reform
league

[

c1925]

108 p. front, (port.) 19£
cm

.

© Aug. 28, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 864475 ; National civil service re-

form league. (25-17545) 6102
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Fox, Charles Donald.

Mirrors of Hollywood, with brief biographies of favor-

ite film folk, by Charles Donald Fox ; with a foreword by
Will H. Hays. New York city, Charles Renard corpora-
tion, 1925.

xiv p., 1 1., 143 p. front,, plates, ports. 19i
cm

.

© Aug. 25, 1925 ; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 29; A 864522; Charles Renard corp.

(25-17606) 6103

Frederick, John Towner.

. . . Green Bush, with nine drawings by George L. Stout.

New York, A. A. Knopf, 1925.
- 4 p. 1,, 3-304 p. 19i

cm
.

At head of title : John T. Frederick.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 10; A 861757; Alfred A. Knopf,
inc. (25-17420) 6104

Geer, Walter, 1857-

Napoleon and Marie-Louise ; the fall of the empire, by
Walter Geer ... New York, Brentano's, 1925.

xix, 337 p. front., plates, ports. 24cm .

Bibliography: p. 327-328.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864510; W. Geer, New York.
(25-17422) 6105

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 8]

(In London People)

© lc. Oct. 14, 1925; A ad int. 7337; pubd. Aug. 16; L. Gerard, % Mills &
Boon, ltd., London. 6106

Gosselink, Marion Gerard.

The child in the temple, junior sermons for special

days, by Marion Gerard Gosselink . . . New York, George
H. Doran company

[

c1925]
xi p., 1 1., 15-164 p. 19Fra

.

"Several of these sermons have appeared in the Expositor."

© Aug. 14, 1925 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 27 ; A 864374 ; George H. Doran co.

(25-17455) 6107

Gray, James, 1899-

The penciled frown, by James Gray. New York, C.

Scribner's sons, 1925.
6 p. 1., 3-297 p. 19i

cm
.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 27; A 864332; Charles Scribner's

sons. (25-17419) 6108

Greenfield, Eric Viele, 1882-

Industrial and scientific French, by Eric Viele Green-
field ... and Herman Babson ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company r

c1925]
v, [1], 327 p. illus. (incl. maps) 17£

cm
. (International modern lan-

guage series)

© July 10, 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 18; A 864293; E. V. Greenfield and
Herman Babson, Lafayette, Tnd. (25-17482) 6109
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Hamilton, Gilbert Van Tassel, 1877-

An introduction to objective psychopathology, by G. V.
Hamilton ... with foreword by Robert M. Yerkes ... St.

Louis, The C. V. Mosby company, 1925.
354 p. 24cm .

Bibliography : p. 339-344.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 8; A 861722; C. V. Mosby co.

(25-17611) 6110

Heilborn, Adolf, 1873-

Weib und mann; eine studie zur natur- und kulturge-
schichte des weibes, von dr. med. Adolf Heilborn. Ber-
lin, Ullstein [1924]

153, [1] p., 1 1. illus. I74
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [10]

)

© Oct. 21, 1924; 1c. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26840; Ullstein a. g.

(25-16331) 6111

Hochwalt, Albert Frederick, 1869-

Greymist ; a story founded on an actual episode in field

trials, by Albert F. Hochwalt. New York, Charles Ren-
ard corporation

[

c1925]
x p., 2 1., 132 p. front., plates. 19£

cm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 29; A 864523; Charles Renard corp.

(25-17579) 6112

Holden, Joseph William, 1844-1875.

Hatteras, and other poems, by Joseph William Holden.
Raleigh, Edwards & Broughton printing company, 1925.

xi, 51 p. 2 port. (incl. front.) 21 cm .

Alternate pages blank.

"The city of Raleigh (an address)": p. 41-51.

© Sept. 5, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 861706 ; Ida Holden Cowles, Wilkes-
boro, N. C. (25-17476) 6113

Hoopingarner, Dwight Lowell.

Labor relations in industry, by Dwight Lowell Hoopin-
garner . . . Chicago & New York, A. W. Shaw company

;

[etc., etc.] 1925.
xvi, 553 p. illus. (map, forms) diagrs. (1 fold.) 21

cm
.

Bibliography: p. f
505]-542.

© Aug. 28, 1925; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 8; A 861724; A. W. Shaw co.

(25-17559) 6114

Huch, Frau Ricarda Octavia, 1864-

Stein, von Ricarda Huch; mit 1 faksimile und 26 ab-

bildungen. Wien und Leipzig, K. Konig
[

c
1925]

141, [1] p., 1 1. illus. (incl. ports., facsim.) 2Wm
. (Added t.-p.: Men-

schen, volker, zeiten ... hrsg. von M. Kemmerich. n)
© Mar. 3, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27758; K. Konig.

(25-16873) 6115

Hunt, Frazier, 1885-

Sycamore Bend, population 1300, by Frazier Hunt.
New York, Harcourt, Brace and company

[

c1925]
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Hunt, Frazier—Continued
1 p. 1., 293 p. 19i

cm
.

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Sept. 11; A 864532; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-17418) 6116

Jung, Franz.

Das geistige Eussland von heute, von Franz Jung.
Berlin, Ullstein [1924]

141, [1] p. 17i
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [25])

© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26834; Ullstein a. g.

(25-16318) 6117

Keil, Hans Heinrich.

G-esundheit, kraft und langes leben, durch sauerstoff

und sonne. [Von] dipl.-ing. Hans H. Keil. [Zittau]

Selbstverlag, c1925.
cover-title, 7, f

l] p. 22£cm .

© July 1, 1925; lc. June 15; A—Foreign 28114; H. H. Keil, Zittau, Saxony,
Germany. (25-16409) 6118

[Keller, Gottfried] 1819-1890.

The fat of the cat, and other stories, freely adapted by
Louis Untermeyer, illustrated by Albert Sallak. New
York, Harcourt, Brace and company

[

c1925]
7 p. 1., 13-283 p. incl. illus., plates, plates (part col.) 21

cra
.

Added t.-p., illus. : The fat of the cat, and other stories, by Gottfried
Keller, adapted by Louis Untermeyer ...

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Aug. 29; A 864362; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-17344) 6119

Kemmerich, Max Philipp Albert, 1876-

Machiavelli, von Max Kemmerich ; mit 1 faksimile und
20 abbildungen. Wien und Leipzig, K. Konig

[

c
1925]

199, [3]^ p. illus. (incl. ports., facsim.j 2H cm
. (Added t.-p.: Menschen,

volker, zeiten ... hrsg. von M. Kemmerich. in)
"Literaturnachweis" : p. [196]

© Mar. 3, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27755 ; Karl Konig.
(25-16874) 6120

Kimball, Dexter Simpson, 1865-

Principles of industrial organization, by Dexter S.

Kimball ... 3d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1925.

2 p. 1., ix-xxii, 436 p. front., illus., pi., diagrs. 23i
cm

. $4.00

"References" at end of some of the chapters.

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864489; McGraw-Hill book co., inc.

c© revisions and additions] (25-17360) 6121

Klausner, Joseph, 1874-

Jesus of Nazareth; his life, times, and teaching, by
Joseph Klausner . . . translated from the original Hebrew
by Herbert Danby ... New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

434 p. 22l
cm

.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864486; Macmillan co.

(25-17357) 6122
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Kronfeld, Arthur, 1886-

Hypnose und suggestion, von Arthur Kronfeld . . . Ber-

lin, Ullstein [1924]

156, [2] p. 171
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [11])

© Oct. 21, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26837; Ullstein a. g.

(25-16280) '6123

Lafue, Pierre.

... La restauration de 1 'empire bismarckien, par Pierre

Lafue. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[1925]

2 p. 1., 7-107 p., 2 1. 19
cra

. (Les problemes d'aujourd'hui)

© May 15, 1925 ;'lc. June 12; A—Foreign 27904; Plon-Nourrit & co.

(25-16876) 6124

Le Chatelier, Henri Louis, 1850-

... Science et industrie. Paris, E. Flammarion [1925]

283 p. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

At head of title: ... Henry Le Chatelier ...

© Feb. 26, 1925; lc. Mar. 6; A—Foreign 26775; Ernest Flammarion.
(25-16952) 6125

Long, Mason.

Handbook of English grammar, by Mason Long ...

New York, Harcourt, Brace and company
[

c
1925]

xiii, 72 p. 19i
cm

.

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Sept. 11; A 864531; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-17479) 6126

Margueritte, Victor, 1866-

... La "derniere guerre " ... [t. 1] Criminels. Paris,
E. Flammarion [1925]

xvi p., 1 1., r
19]-356 p. 18i

cc'.

"Bibliographic" : vol. [I] p. t353i-356.

© May 28, 1925; lc. June 16; A—Foreign 27926; Ernest Flammarion.
(25-16877) 6127

Masters, David.

New cancer facts, by David Masters ... New York,
Dodd, Mead & company, 1925.

xiii p., 1 1., 67 p. front, (port.) plates, plan. 19* cm .

© Aug. 29, 1925 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 5 ; A 864451 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-17596) 6128

Maxwell, William Babington.

Fernande, by W. B. Maxwell. New York, Dodd, Mead
and company, 1925.

2 p. 1.. 341 p. 19i
cm

.

© Sept. 9, 1925; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 864538; Dodd, Mead & co., inc.

(25-17539) 6129

Meyer, Adolf, 1866- ed.

Birth control, facts and responsibilities; a symposium
dealing with this important subject from a number of
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Meyer, Adolf—Continued

angles, edited by Adolf Meyer ,.. Baltimore, The Wil-
liams & Wilkins company, 1925.

xiv, 157 p. 19
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861733; Williams & Wilkins co.

(25-17443) 6130

Miltner, Charles C.

Progressive ignorance ; a little book of familiar essays,
by Charles C. Miltner ... St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder
book co., 1925.

3 p. 1., 98 p. m cm
.

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861430; B. Herder book co.

(25-17355) 6131

Miomandre, Francis de, 1880-

Eloge de la laideur, par Francis de Miomandre. Paris,
Hachette

[

c1925
1

63, [1] p. 17xl3i cm
.

© Mar. 5, 1925; lc. Apr. 1 ; A—Foreign 27255; Librairie Hachette.
(25-16493) 6132

Mitchell, Waldo F.

The uses of bank funds, by Waldo F. Mitchell ... Chi-
cago, 111., The University of Chicago press

[

e
1925]

xiv, 181 p. incl. tables, diagrs. 21
cm

. (Half-title: Materials for the study
of business)

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 3; A 864420; Univ. of Chicago, Chicago.
(25-17370) 6133

Monlaur, Mme. M Reynes.
... Sainte Genevieve; avec la reproduction d'une aqua-

relle de Son Altesse royale Madame la duchesse de Ven-

dome. Paris, Plon-Nourrit et cie
[

c
1924]

4 p. 1., v, 252 p., 1 1. col. front. 19
cm

.

At head of title : M. Reynes-Monlaur.
© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 5, .1925; A—Foreign 26605; Plon-Nourrit & co.

(25-16281) 6134

Montgelas, Albrecht, graf von, 1887-
Abraham Lincoln, president der Vereinigten Staaten

von Nordamerika, von dr. graf Albrecht Montgelas ; mit
1 faksimile und 28 abbildungen. Wien und Leipzig, K.
Konig

[

c
1925]

179, t2j p. illus. (incl. ports., double map, facsim.) 21£
cm

. (Added
t.-p.: Menschen, volker, zeiten ... hrsg. von M. Kemmerich. v)

© Mar. 3, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27759; K. Konig.
(25-16212) 6135

Moore, Olin Harris, 1885-
A French reader, by Olin H. Moore ... and Robert

Foure ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
^1925]

iv, 197 p. 1 illus., plates. \7Ym - (International modern language series)

© July 18, 1925; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 18; A 864294; O. H. Moore and
Robert Foure, Columbus, O. (25-17483) 6136
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Natorp, Paul Gerhard, 1854-1924.

Der Deutsche und sein staat [Vonj Paul Natorp. Er-
langen, Verlag der Philosophischen akademie, 1924.

120 p. 23£
cm

.

Contents.—Vorwort.—Volk und menschheit, eine rede.—Vom staat.

—

Zeitgeschichtlicher anhang : Eine jungsozialistische tagung in Hofgeismar
(Ostern 1923)

© Sept. 15, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26482; Verlag der philoso-

phischen akademie. (25-16319) 6137

New York evening post.

Guiding the bond buyer; a series of articles reprinted
from the NeW York evening post. [New York] New York
evening post, inc., 1925.

3 p. 1., 5-90 p. 24 cin
.

© Aug. 6, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861398; New York evening post,

inc. (25-17369) 6138

Noussanne, Henri de, 1865-

... Anatole France, philosophe sceptique; conference
donnee le 17 novembre 1924 par Henri de Noussanne ...

Paris, J. Peyronnet et c
,e

, 1924.
47, [1] p. 18£

om
.

At head of title : Universite de Louvain. . Institut superieur de philosophic
© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26565; J. Peyronnet & co!

(25-16333) 6139

Nyberg, Joseph Antonius.

Key to First course in algebra, by Joseph A. Nyberg.
New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1925]
296 p. diagrs. 19

cm
.

© Sept. 9, 1925; 2c. and aff.- Sept. 11 ; A 864544; American book co,

6140

Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by J. L. W. Henney, court of appeals reporter, Clinton
Collins, H. L. Connett, assistant reporters, v. 17. Offi-

cial ed. Cincinnati, The Ohio law reporter co. ; Cleve-
land, The Baldwin law publishing co., 1925.

xliv, 623 p. 22cm .

© Sept. 19, 1925 ; 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 21 ; A 864721
; J. L, W. Henney,

for the state of Ohio, Columbus, O. 6141

Osier, Sir William, hart., 1849-1919.

The principles and practice of medicine, designed for
the use of practitioners and students of medicine, origi-
nally written by the late Sir William Osier ... 10th ed.,

thoroughly rev. by Thomas McCrae ... New York and
London, D. Appleton and company, 1925.

xxviii p., 1 1., 1233 p. illus. (part col.) diagrs. 24 cm .

© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Sept. 8; A 861710; D. Appleton & co.
f©

complete revision] (25-17431) 6142
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[Paget, Violet] 1856-

Proteus ; or, The future of intelligence, by Vernon Lee
ipseud.] ... New York, E. P. Dutton & company

t

c
1925]

4 p. I., 63 p. 16
cm

. [To-day and to-morrow series]

© Aug. 20, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 1; A 861698; E. P. Dutton & co,

(25-17354) 6143

Parkman, Francis, 1823-1893.

... The Oregon trail, sketches of prairie and Rocky-
Mountain life, by Francis Parkman ; with illustrations in

color by N. C. Wyeth. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1925.

vii p., 1 1., 364 p. col. front, (port.) col. plates. 22£cm . (The Beacon
Hill bookshelf)

© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Aug. 15; A 861747; Little, Brown, and com-
pany. [© illustrations by N. C. Wyeth] (25-17450) 6144

Petsch, Robert, 1875-

... Gehalt und form; gesammelte abhandlungen zur
literaturwissenschaft und zur allgemeinen geistesge-

schichte. Dortmund, F. W. Ruhfus, 1925.

4 p. 1., 572 p. 23* cm
. (Added t.-p.: Hamburgische texte und untersuch-

ungen zur deutschen philologie ... reihe n : Untersuchungen)

Contents.—rl. bd.] Vom drama. Zur theorie des tragischen. Faustsage
und Faustdichtung. Aus der welt des deutschen idealismus.

© Mar. 20, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28030; Fr. W. Ruhfus.
(25-16336) 6145

Pietravalle, Lyna.

... I racconti della terra. Rome-Milano, A. Mondadori
^1924]

4 p. 1., tlli-214 p., 3 1. 20
cn
\

Contents.—Le nozze di Carliuccio.—II padre.—La servetta.—Le pecore.

—

II cipollaro.—Custoda.—II primo amore.—Lupina.—I gemelli.—Titella.—II

perdono.—La vedova.—La vedova del Col dei Cani.—La morte di Perfetta.

© Dec. 30, 1924; lc. July 10, 1925; A—Foreign 28150; Casa editrice A.
Mondadori. (25-16520) 6146

Pope, Saxton Temple, 1875-

Hunting with the bow & arrow, by Saxton Pope;
with 48 illustrations. New York & London, G. P. Put-
nam's sons, 1925.

xi, 257 p. front., 1 illus., plates, ports. 22
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 10; A 861735; G. P. Putnam's sons.

(25-17429) 6147

Ranck, Oarty.

The doughboys ' book, by Carty Ranck. Boston, Mass.,

The Stratford company, 1925.

4 p. 1., vii p., 1 1., 380 p. 19£
cm

.

© Aug. 13, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 27; A 864348; Stratford co.

(25-17365) 6148
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Reeve, Arthur Benjamin, 1880-

The boy scouts' Craig Kennedy, by Arthur B. Reeve ...

introduction by James E. West ... New York and Lon-
don, Harper & brothers

[

c
1925]

xi p., 1 I., 237 p. front., plates. 19
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864503; Harper and brothers.

(25-17415) 6149

Renaut, Francis P.

Les Provinces-Unies et la guerre d'Amerique (1775-

1784) par Francis P. Renaut ... (t. 1] De la neutralite

a la belligerance (1775-1780) Paris, Editions du Graouli,
1924.

430 p. 25i
cm

.

"Bibliographic": v.'tl], p. t423]-428.

© Dec. 31, 1924; lc. May 2, 1925; A—Foreign 27577; F. P. Renaut, Paris.

(25-16300) 6150

Sampson, Mrs. Emma (Speed) 1868-

Miss Minerva broadcasts Billy, by Emma Speed Samp-
son ... illustrated by William Donahey. Chicago, The
Reilly & Lee co.

[

c
1925]

4 p. 1., 11-329 p. incl. front., illus. 19
cm

.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864574; Reilly and Lee co,

(25-17578) 6151

Sapori, Francesco, 1890-

. . . Incanto di Circe, novelle. Roma-Milano, A. Monda-
dori

[

c1924]

3 p. 1., [9i-197 p., 3 1. 20
cm

.

Contents.—Incanto di Circe.—La barca.—L'incendiario.—Spaventapas-
seri.—La casa dei pescatori.—Forestieri.—II coltello aperto.—Passionisti.

—

II cieco di Sperlonga.—Nel paese dei briganti.

© Dec. 30, 1924; lc. July 10, 1925; A—Foreign 28151; Casa editrice A.
Mondadori. (25-16288) 6152

Schmidt, Hans, 1877-

Warum haben wir den krieg verloren? Das scheitern

des deutschen angriffs im friihjahr und sommer 1918, von
Hans Schmidt. Hamburg, Neuland-verlag g. m. b. h.,

1924.

53, tl] p. map. 22
cm

.

© Feb. 20, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 28027 ; Neuland-verlag.
(25-16878) 6153

Sharon, John Jones.

The Grey Gander, by John Jones Sharon. New York,
Duffield & company, 1925.

5 p. 1., 3-311 p. I9i
cm

.

© Aug. 10, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 5; A 864470; Duffield & co.

(25-17343) 6154
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Spencer, Frank Clarence. #

The story of the San Luis Valley, by Frank C. Spencer,
ph. d. Alamosa, Colo. [Printed by Alamosa journal,
c
1925]

83 p. plates, port. 24cm .

© July 28, 1925; 2c. Aug. 8; aff. Sept. 1; A 864432; F. C. Spencer, Ala-
mosa, Col. (25-17451) 6155

Spyri, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.

Heidi, by Johanna Spyri; with many illustrations by
Louis Rhead. New York and London, Harper & brothers

t

c1925]
5 p. 1., 333 p. incl. illus., plates, col. front. 23h

cm
.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 9; A 864497; Harper and brothers.

[© illustrations by Louis Rhead and frontispiece by Frank E. Schoonoveri
(25-17414) 6156

Stanley, Theodore P.

Putting devils and hells out of existence by destroying
the God of the Bible, the God of the Jews, the Christian

God ... [by] Stanley. [Collingswood, N. J.,
c1925j

[521] p. illus. 22
cm

.

Title on front lining-paper.

© June 30, 1925; 2c. and aff. July 8; A 855793; T. P. Stanley, Collings-

wood, N. J. (25-17468) 6157

Stillman, Mildred Whitney.

Unknowing, by Mildred W. Stillman ... New York,
Duffield & company, 1925.

7 p. 1., 3-70 p. front. 21
cm

.

Poems.
© July 23, 1925 ; 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 5 ; A 864473 ; Duffield & co.

(25-17471) 6158

Sutherland, Joan.

The price of silence: [13th instalment]
(In London Home notes, July 4, 1925)

© lc. Aug. 27, 1925; A ad int. 7240; pubd. June 29; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 6159

Talley, Charlotte*.

Ethics, a text-book for nurses, by Charlotte Talley ...

New York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.
xiii, 140 p. 19i

cm
.

© Aug. 28, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864388 ; C. Talley, % Putnam's,
New York. (25-17457) 6160

[Taylor, Zachary PhilO]

Taylor's analyzed citations; a supplement to Taylor's

analyzed citations of the official series and N. Y. supple-

ment reports. Covering all other N. Y. reports, includ-

ing also analyzed citations of civil, criminal and penal

codes. Consolidated laws & Surrogates court act, civil
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[Taylor, Zachary Philoj—Continued

practice act. [June, 1925. Rochester, N. Y., Zacharv P.

Taylor & son, 1925]

3 p. L, 270 p. 27 cm .

© July 2, 1925; 2c. Aug. 27; aff. Sept. 8; A 861753; Herbert R. Taylor,

Rochester, N. Y. 6161

Tilden, William Tatem, 1893-

... Better tennis for the club player, by William T. Til-

den, 2d ; illustrations of Tilden, Johnston and other prom-
inent players in action with critical comment by Samuel
Hardy ... New York, American sports publishing com-
pany

[

c1925]

77 p. front, (port.) illus. I7
rm

. (Spalding "red cover" series of ath-

letic handbooks, no. 103 R)

On cover: Spalding's athletic library, no. 103 R.

© Aug. 31, 1925; 2c. and aff. Sept. 5; A 864474; American sports pub. co.

(25-17428) 6162

Towne, Charles Hanson, 1877-

Selected poems of Charles Hanson Towne. New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

ix, 139 p. m cm
.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861739; D. Appleton & co.

(25-17477) 6163

Tucker, George Fox, 1852-

How to deal with banks, by George F. Tucker ... Bos-
ton, Mass. [E. W. Hildreth, c

1924]

187, ix p. 20i
cm

.

© Dec. 30, 1924; 2c. Aug. 25, 1925; aff. Aug. 24; A 861538; Wright &
Potter printing co., Boston. (25-17446) 6164

U. S. Constitution.

... We and the Constitution of the United States ...

including an analysis of the Constitution by Albert Bush-
nell Hart ... New York, The American viewpoint soci-

ety, inc., 1925.
64 p. illus. 26

cm
.

"The text of this book has been read and approved by an editorial advi-

sory board composed of many of the leading educators of the whole country.
The book is published in cooperation with federal educational activities."

© Apr. 28, 1925; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 28; A 861621; American viewpoint
society, inc. (25-17444) 6165

Vogel, Johann Heinrich, 1862-

Carbid und acetylen als ausgangsmaterial fur produkte
der chemischen Industrie, von prof. dr. J. H. Vogel ...

und dr.-ing. Armin Schulze ... Mit zwei figuren im text.

Leipzig, O. Spamer, 1924.
130 p. illus. 24cm .

© Nov. 15, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26848; O. Spamer.
(25-16953) 6166
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Weaver, George H., ed.

. . . General medicine, ed. by George H. Weaver . . . Law-
rason Brown ... Bobert B. Preble ... Ralph C. Brown ...

Chicago, The Year book publishers
[

c
1925]

742 p. illus., plates (part double) diagrs. 19
cm

. (The practical medi-
cine series ... v. 1 ... Series 1925)

© Aug. 13, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 861938 ; Year book publishers.

6167

Weiss, Albert Paul, 1879-

A theoretical basis of human behavior, by Albert Paul
Weiss ... Columbus, 0., R. G. Adams & co., 1925.

xv, 428 p. 21 cm
.

Bibliography : p. t
405]-422.

© Aug. 8, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 86150?; R. G. Adams & co.

(25-17614) 6168

Whitehill, Dorothy.

Polly's Polly, by Dorothy Whitehill ... illustrated by
J. M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse &
Hopkins

[

c
1925]

5 p. 1., 9-215, [1] p. inch illus., plates, front. 19£
cm

.

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861674; Barse & Hopkins.
(25-17412) 6169

Winslow, Anne Goodwin.

The long gallery, by Anne Goodwin Winslow. New
York, Harcourt, Brace and companv

[

c
1925]

vii, 128 p. 19i
cm

.

Poems.
© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 864534; Harcourt, Brace & co., inc.

(25-17608) 6170

Wister, Owen, I860-

Padre Ignacio; or, The song of temptation, by Owen
Wister ; with illustrations by Zack Hogg. New York and
London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 65 p. col. front., plates. 21i
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864505; Harper and brothers,

t© illustrations by Zack Hogg] (25-17538) 6171

Wood, Ernest.

The seven rays, a theosophical handbook, by Ernest
Wood. Chicago, The Theosophical press

[

c
1925]

185 p., 2 1. diagrs. 19£
cm

.

© Aug. 20, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 2; A 861702; American theosophical

society, Chicago. (25-17460) 6172

Woollett, Henry, 1864-

... Histoire de la musique depuis l'antiquite jusqu'a

nos jours ... 4. vol. Paris, Max Eschig & cie. [1925]
2 p. 1., 489 p. 19

cm
.

At head of title: Henry Woollett.

© July 5, 1925; lc. Aug. 3; A—Foreign 28372; Max Eschig et cie.

6173
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Abderhalden, Emil, 1877- ed.

Handbuch der biologischen arbeitsmethoden. Unter
mitarbeit von zahlreichen fachmannern hrsg. von . . . Emil
Abderhalden ... Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,
1925.

2 v. illus., fold, tables, diagrs. 25i
cm

.

Contents.—abt. 1: Chemische methoden. t. 6.—abt. 2: Physikalische
methoden. t. 1.

© May 9, 1925 ; lc. each Sept. 23 ; A—Foreign 28574 ; Urban & Schwarzen-
berg. 6174

Andrews, Matthew Page, 1879-

A miniature copy of the biggest book in the world, The
story of the 'South in the building of the republic, de-

signed to portray in pictures and text the achievements
of the South in the expansion and development of the
United States, by Matthew Page Andrews ... Baltimore,
The Norman, Remington co., 1925.

2"
p. 1., iii-viii p., 19 numb. 1. incl. front, illus. 22£ cm

.

© July 10, 1925; 2c. Aug. 20; aff. July 29; A 866584; M. P. Andrews, Bal-
timore. (25-16909) 6175

Bain, Winifred E.

A practical handbook for students in observation, par-
ticipation and teaching in kindergarten, first, second and
third grades [by] Winifred E. Bain ... Gertrude Burns ...

Eva Jane Van Sistine ... Chicago, 111., The University
of Chicago bookstore, c1924.

vi, 38 p. 23 cm .

Bibliography : p. 34-38.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861533; W. E. Bain, Milwaukee,
Gertrude Burns, Indiana, Pa., Eva Jane Van Sistine, Oshkosh, Wis.
(25-16574) 6176

Bavaria. Staatskommissar fur die Pfalz.

Die Pfalz unter franzosischer besatzung; kalendarische

darstellung der ereignisse vom einmarsch 1918 bis no-

vember 1924, hrsg. vom Bayerischen staatskommissar fur

die Pfalz. Munchen, Suddeutsche monatshefte g. m. b.

h., 1925.
179, [1] p. 23£

cm
.

"Vorbemerkung" signed: Dr. L. Wappes.

© Jan. 7, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27215; Suddeutsche monatshefte.

(25-17423) 6177

Benavente y Martinez, Jacinto, 1866-

... Conferencias ... Madrid, Sucesores de Hernando,
1924.

3 p. 1., r3]-296 p., 2 1. 19
cm

.

At head of title : Jacinto Benavente.

Contents.—La moral en el teatro.—Influencia del escritor en la vida

moderna.—Filosofia de la moda.—Psicologia del autor dramatico.—Algunas
mujeres de Shakespeare.—La mujer y su mayor enemigo.—Algunas particu-

laridades del teatro antiguo espafiol.

© Jan. 2, 1924; lc. Tuly 10, 1925; A—Foreign 28145; Jacinto Benavente,

Madrid. (25-16811) 6178
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Bernard, Gabriel.

... Le champion des deux mondes, roman d'aventures.
Paris, J. Tallandier, c1925.

224 p. 18i
em

. (On cover: Le livre national; aventures et voyages.
n° 58)

© June 25, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28309; Jules Tallandier.
(25-17486) 6179

Bible. N. T. Acts. French.

... Les Actes des apotres; traduction nouvelle avec
introduction et notes, par A. Loisv. Paris, F. Eieder et

c
ie

, 1925.
302 p., 1 1. 19

cm
. (Christianisme ... ft)

© Mar. 26, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27561 ; F. Rieder & co.

(25-16586) 6180

Blodgett, Harvey Alvaro, 1869-

Do bankers lack vision? By Harvey Alvaro Blodgett.
St. Paul, Minn., The Blodgett press [1924]

32 p. I5
cm

.

© May 14, 1924; 2c. Aug. 19, 1925; aff. Aug. 29; A 866675 ; H. A. Blodgett,
St. Paul. (25-16904) 6181

Bottomley, Samuel.

The second message from "Mars"; the gold standard,
its relation to business, labor and world peace, by Sam-
uel Bottomley .,. including the Martians' plan. Prov-
idence, E. I., The Martian publishing co.

[

c
1925]

94 p. diagr. 19
cm

.

Title refers to the volume, A message from "Mars", issued by the
American society of Martians, Providence, 1924.

© July 20, 1925; 2c. July 22; aff. July 21; A 862352; Martian pub. co,

(25-15127) 6182

Brauer, George Rutger.

Providing funds for church buildings and debts, by
George E. Brauer ... Eev. ed. Philadelphia, Presby-
terian board of Christian education, 1925.

45 p. illus. (incl. forms) facsims. (1 fold.) 18i
cm

.

"List of books of importance and value to building committees" : p. 45.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 19; A 866377; Trustees of the Presby-
terian board of publication and Sabbath school work, Philadelphia. [©
revision] (25-16583) 6183

Brettner, Hans Wilhelm Paul Alexander, 1894-

Die organisation der industriellen interessen in

Deutschland unter besonderer berucksichtigung des
" Eeichsverband der deutschen industrie". Von dr.

Hans Brettner. Berlin, "Organisation" verlagsges.

m. b. h., 1924.
64 p. 22

cm
.

"Literatur-verzeichnis" : p. 57-60.

Advertisements : p. 61-64.

© July 1, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26410; Organisation verlagsgesell-

schaft. (25-17642) 6184
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Brinkmann, Carl, 1885-

Englische geschiclite 1815-1914, von Carl Brinkmann.
Berlin, Deutsche verlagsgesellschaft fiir politik und ge-

schichte m. b. h., 1924.
x, 212 p. 25

cm
.

"Biicherverzeichnis" : p. [195]—204.

Contents.—Die reformzeit.—Die hohe des Victorianischen zeitalter.

—

Das zeitalter des imperialismus.

© Oct. 15, 1924; lc. Tune 22, 1925; A—Foreign 27971 ; Deutsche verlags-

gesellschaft fiir politik und geschichte. (25-17632) 6185

Broemel, Louis, 1885-

Sheet metal workers ' manual ; a complete, practical in-

struction book on the sheet metal industry, machinery
and tools, and related subjects, including the oxy-acety-

lene welding and cutting process, by L. Broemel ; with a

special course in elementary and advanced sheet metal
work and pattern drafting for technical and trade school

instructors and students ; also for reference and study by
sheet metal workers and apprentices, by J. S. Daugherty
. . . Chicago, F. J. Drake & co., 1925.

1 p. 1., 5-552 p. illus., diagrs. I7
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 10; A 861732; Frederick J. Drake &
co. [© new matter] (25-17361) . 6186

Browne, Henry, 1853-

Darkness or light ; an essay in the theory of divine con-
templation, by Henry Browne .... St. Louis, Mo., and
London, B. Herder book co., 1925.

vii, 286 p. 19i
cm

.

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 2; A 861662; B. Herder book co.

(25-17456) 6187

Browning, Carl Hamilton, 1881-

Bacteriology, by Carl H. Browning ... New York, H.
Holt and company;

r
etc, etc.,

c
1925]

256 p. illus. 17
cm

. (Half-title: Home university librarv of modem
knowledge, no. 112)

"Notes on books" : p. 253-254.

© July 30, 1925: 2c. and aff. Aug. 6; A 864105; Henry Holt & co.

(25-15132) 6188

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1227, July 18, 1925.
© lc. Sept. 14, 1925; A ad int. 7279; pubd. July 18; F. Carl, % Hughes

Massie & co., New York. 6189

Callaghan's Illinois digest, complete from Breese to 300
Illinois and from 1 to 221 Illinois appellate, also in-

cluding Illinois points found in United States reports
and in Federal reports to date, by George F. Longs-
dorf. v. 11. [Municipal court to Pollution] Chicago,
Callaghan and companv, 1925.
1 p. 1., p. 10327-11335. 26cm .

© Sept. 24, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 29 ; A 869064 ; Callaghan & co. 6190
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Cambo y Batlle, Francisco de Asis, 1876-

... Autour du fascisme italien; reflections et commen-
taires sur quelques problemes de politique contemporaine.
Paris, Plon-Nourrit et c

ie
[1925]

252 p., 1 1. 19
cm

.

At head of title : Francesc Cambo.
© May 1, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27907; Plon-Nourrit & co.

(25-17038) 6191

Carver, Thomas Nixon, 1865-

The present economic revolution in the United States,

by Thomas Nixon Carver ... Boston, Little, Brown, and
company, 1925.

viii p., 2 1., [3]-270 p. diagr. 22£
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861649; T. N. Carver, Cambridge,
Mass. (25-17373) 6192

Collier, Margaret (Wootten) "Mrs. Bryan Wells Collier,"

1869-

Biographies of representative women of the South,
1861-1925. v. 3 [by] Mrs. Bryan Wells Collier. [Atlanta,

Ga., The Southeastern printing: company, 1925]
285, [1] p. incl. illus., plates, ports. 23i

cm
.

© Aug. 28, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 26; A 864809; Mrs. Bryan Wells
Collier, College Park, Ga. 6193

Comfort, William Wistar, 1874-

The choice of a college, by W. W. Comfort ... New
York, The Macmillan company, 1925.

vii, 55 p. 16l
cra

.

Reprinted in somewhat amplified form from the Ladies' home journal

for September, 1924. cf. Foreword.
© Aug. 4, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 861292 ; Macmillan co.

(25-15136) 6194

Copaux, Hippolyte Eugene, 1872-

... Chimie minerale; description des elements chimiques

et de leurs proprietes, par H. Copaux . . . [et] H. Perperot
... Paris, Armand Colin, 1925.

3 v. illus.. diagrs. 17i
cm

. (Collection Armand Colin (section de chi-

mie) n° 41-43)

© Mar. 21, 1925; lc. Apr. 25; A—Foreign 27521 ; Max Leclerc & H. Bour-
relier, Paris. (25-17159) 6195

Coulange, Louis.

... La Vierge Marie, par Louis Coulange. Paris, F.

Rieder et c
ie

, 1925.
158 p., 1 1. 19

cm
. (Christianisme ... [9i)

© June 12. 1925; lc. July 7; A—Foreign 28135; F. Rieder & co.

(25-16968) 6196

Crespo, Jose D.
... Libro segundo, por Jose D. Crespo y Guillermo

Mendez Pereira, ilustrado por Gleb E. Botkin. Boston,

Nueva York [etc.] D. C. Heath y compania
[

c
1925]
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Crespo, Jose D.—Continued
2 p. L, 204 p. illus. (part col.) 19£

cm
.

At head of title : El lector panamericano.
© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 21 ; A 861504; D. C. Heath & co.

(25-16661) ' 6197

... Croquet; rules of the game. New York, American
sports publishing co. r°1925]

2 p. 1., p. 41-64. diagrs. 17
cm

. (Spalding's athletic library, [no. 119 R])
"The rules of croquet as published herein are taken from Spalding's ath-

letic library, no. 43 R, 'Lawn sports'."—Publisher's notice.

© July 17, 1925; 2c. and aff. July 22; A 863215; American sports pub. co.

(25-16741)
,

6198

Curschmann, Hans, ed.

Lehrbuch der nervenkrankheiten. 2. aufl. bearb. von
H. v. Baeyer ... ru. a,] hrsg. von dr. Hans Curschmann ...

und dr. Franz Kramer . . . Mit 301 zum teil farbigen ab-
bildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

x, 952 p. illus. (part col.) 25i
cm

.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28221; J. Springer.
(25-17433) 6199

The cynic's cyclopaedia: containing six hundred and
fifty wise and witty definitions of words most commonly
used in connection with the fads and foibles of the day.
Boston, Little, Brown, and company, 1925.

3 p. L, 135 p. illus. 16
cm

.

© Sept. 1. 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861660; Little, Brown, and com-
pany. (25-17473) 6200

Darcy, Paul.

... La jolie tenebreuse, roman dramatique. Paris, J.

Tallandier, c1925.
222 p. 19

cm
. (On cover: Le livre national; romans populaires ...

n° 464)

© Jan. 19, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26710; Jules Tallandier.

(25-17923) 6201

Delarue-Mardrus, Mme. Lucie, 1880^-

... A cote de l'amour, roman. Paris, J. Ferenczi et

fils
[
°1925

]

207, [It p. mcm
.

© June 15, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28307; J. Ferenczi & fils.

(25-17484)
. 6202

Deming, Mrs. Therese (Osterheld) 1874-
Edwin Willard Deming; foreword by Professor Henry

Fairfield Osborn, compiled by Therese O. Deming, ed. by
Henrv Collins Walsh. [New York, The Eiverside press,
c1925]

47, [1] p. illus. (incl. port., facsim.) 24£cm .

© May 15, 1925; 2c. and aff. July 29; A 864054; T. O. Deming, Redding,
Conn. (25-16464) 6203

Deutsch, Babette.

Honey out of the rock, by Babette Deutsch. New York,
London, D. Appleton and company, 1925.
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Deutsch, Babette—Continued
ix p., 2 1., 3-129 p. 19i

cm
.

Poems.
© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861740; D. Appleton & co.

(25-17478) 6204

Dupre, Ernest Pierre, 1862-1921.

... Pathologie de 1 'imagination et de Pemotivite; pre-

face de M. Paul Bourget ... suivie d'une notice biogra-

phique par le Dr. Achalme. Paris, Payot, 1925.
2 p. 1., r

vii]-xxii, 501 p.. 1 1. 23 cm . (On cover: Bibliotheque scientifique)

At head of title: D r Ernest Dupre ...

© May 20, 1925; 1c. July 7; A—Foreign 28128; Payot.

(25-17113) 6205

Ehrmann, Max, 1872-

His beautiful wife, and other stories by Max Ehrmann.
Terre Haute, Ind., Indiana publishing company

[

c
1925j

[64] p. 13
cm

. (On cover: Scarlet women series)

© Aug. 6, 1925; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 10; A 861523; Indiana pub. co,

(25-17735) 6206

Fetherston, Thomas Cook, 1895-

Sheet metal welding by the oxy-acetylene process, com-
piled by T. C. Fetherston ... New York, The Linde air

products company, 1925.
259 p. illus. 23 cm .

"

© June 25, 1925; 2c. and aff. July 8; A 859961 ; Linde air products co.

(25-16589) 6207

Forbes, Charles Henry, 1866-

Verba transversa, Latin cross word puzzles, by C. H.
Forbes. [Andover, Mass., The Andover press] c1925.

[16] p. diagrs. 25
cni

.

© June 1, 1925; 2c. June 12; aff. July 6; A 861002; C. H. Forbes, Andover,
Mass. (25-17294) 6208

Ford, Walter Burton, 1874-

Teachers' manual, Second course in algebra. Eev. ed.

By Walter Burton Ford ... and Charles Ammerman ...

New York, The Macmillan company, 1925.
v, 370 p. diagrs. 19J

cra
.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864603; Macmillan co.
t© new

and revised material] 6209

Gates, Arthur Irving, 1890-

Elementary psychology, by Arthur I. Gates ... New
York, The Macmillan company, 1925.

xiv p., 1 1, 594 p. illus., pi., diagrs. 20i
c,n

.

"References" at end of each chapter.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861734; Macmillan co.

(25-17636) 6210

Gentili, Alberto, 1873-

... Nuova teorica delP armonia. Torino, Fratelli

Bocca, 1925.
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Gentili, Alberto—Continued
xv, 558 p. illus. (music) 24i

cm
. (On cover: Biblioteca di scienze mo-

derne ... n. 87)

© June 1, 1925; lc. July 21; A—Foreign 28215; A. Gentili, Milan.

(25-16964) 6211

Getson, Philip, 1884-

Tuberculosis (consumption) what it is, how to prevent
it, how to cure it, and how to preserve good general
health, by Philip Getson ... Philadelphia, Pa., American
health publishing co.,

c1925.
cover-title, 64 p. illus. 23

cm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861602; American health pub. co.

(25-16977) 6212

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

... Torquato Tasso, edition illustree ... avec une intro-

duction et des notes par Pierre Doll, Pierre Doyen ...

Paris, Hachette, c1925.
1 p. 1, l, 157, E

l] p. front, (port.) illus. 15£
cm

.

At head of title : Gcethe.

© June 26, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28311; Librairie Hachette.
(25-17607) 6213

Golder, Frank Alfred, 1877-

... Bering's voyages; an account of the efforts of the
Russians to determine the relation of Asia and America,
by F. A. Golder ... v. 2. Steller's journal of the sea
voyage from Kamchatka to America and return on the
second expedition, 1741-1742. Translated and in part
annotated by Leonhard Stejneger. New York, American
geographical society, 1925.

3 p. 1., [V]-xi, 290 p., 1 1. places (part double) maps (part fold.) facsims.

20
cm

. (American geographical society. Research series no. 2, W. L. G.
Jo erg, editor)

"Bibliography" : p. 251-266.

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Sept. 29; A 869023; American geographical
society of New York. 6214

Haecker, Valentin, 1864-

Pluripotenzerscheinungen ; synthetische beitrage zur
vererbungs- und abstammungslehre. Von Valentin
Haecker ... Mit 26 abbildungen im text. Jena, G. Fi-

scher, 1925.
viii, 213 p. illus., diagrs. 24

cm
.

© Apr. 2, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27980; G. Fischer.

(25-16987) 6215
«

Harrison, Mary Bennett.

Shining windows, by Mary Bennett Harrison. Los An-
geles, Harrison & Hathaway

[

c
1925j

26 p. 20
cm

© July 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861443; M. B. Harrison, Los
Angeles. (25-17416) 6216
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Hart mirror plate company, Grand Rapids, Mich.

Passing in review; being a compendium of mirror
history, philosophy and economics, commemorating the

twenty-fifth anniversar}^ of the Hart mirror plate com-
pany. Grand Rapids, Mich. [A. P. Johnson companv,
c1925]

3 p. 1., 11-41 p. incl. illus., plates (1 double) front, (port.) 22Vm .

© June 24, 1925 ; 2c. and aff. July 1 ; A 860791 ; Hart mirror plate co.,

Grand Rapids, Mich. (25-16588) 6217

Hartmann, Max, 1876-
Allgemeine biologie ; eine einftinning in die lehre vom

leben, von dr. Max Hartmann ... 1. t. Jena, Gr. Fischer,

1925.
vi, 262 p. illus., diagrs., tab. 26 cm .

© Jan. 2, 1925 ; lc. Mar. 19 ; A—Foreign 27365 ; G. Fischer.

(25-17158) 6218

Hawthorne, Hildegarde.
Makeshift farm, by Hildegarde Hawthorne. New York,

London, D. Appleton and company, 1925.
3 p. 1, 246,

f
l

3 p. front. 19Fra
.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 10;* A 861742; D. Appleton & co.

(25-17345) 6219

Hess, Julius Hays, 1876-
Feeding and the nutritional disorders in infancy and

childhood, by Julius H. Hess ... illustrated with forty-

two engravings in the text and one full-page colored plate.

4th rev. and enl. ed. Philadelphia, F. A. Davis company,
1925.

xvi, 556 p. illus. (incl. forms) col. pi., diagrs. 22$
cm

.

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 8; A 861713; F. A. Davis co.

[© new matter in the text and the illustrations] (25-17432) 6220

Huston, McCready.
Huling's quest, by McCready Huston. New York, C.

Scribner's sons, 1925.
4 p. i., 271 p. m cm

. \

© Sept. 4, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 864513 ; Charles Scribner's sons.

(25-17341) 6221

Ibershoff, Adolph Ernest, 1877-
Letters of a world cruise, by A. E. Ibershoff ... with

fourteen duo-tone illustrations from photographs. East
Aurora, N. Y.. Printed and bound by the Roycrofters
r

c
1925]
94 p., 1 1. incl. mounted front., mounted illus. 27 cm .

"Of this edition ... there were only printed two hundred copies."

© Aug. 1, 1925; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 22; A 861532; A. E. Ibershoff,

Cleveland. (25-17426) 6222

Illinois, Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 317, containing cases in which opinions
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Illinois. Supreme court—Continued

were filed in April and June, 1925, and cases wherein
rehearings were denied at the June term, 1925, Samuel
Pashley Irwin, reporter of decisions*. Bloomington, 111.,

1925.
ix,

r
l 1,-699 p. 221

cm
.

© Sept. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 869051; Samuel P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 6223

Illinois state teachers' association. County superintend-
ents' section.

Course of study for the common schools of Illinois.

7th general revision. Revised by the Standing commit-
tee on state course of study chosen by the County super-

intendents' section of the Illinois state teachers' associ-

ation. Taylorvilie, 111., Parker publishing company
^1925]

336 p. illus. (met ports.) 22
cm

.

© July 31, 1925; 2c. and aff. Aug. 3; A 861281 ; County superintendents'

section of the Illinois state teachers' assn., Monticelk>, 111.

(25-15135)
•

6224

Kaarsberg, Helge.

... Mein Sumatrabuch, berechtigte iibertragung von
Erwin Magnus. Berlin [etc.] F. Schneider [1923]

139 p. front., plates. 26cm .

Contents.—Tagebuchblatter i : Aus der grossen stadt tMedam—Tage-
buchblatter : Aus Sumatras bergen.—Sinkih.—Pionier.—Kampongleben im
tieflande: Mardiani und Djojo. Sechs jahre spater.

© May 8, 1923; lc. July 17, 1925; A—Foreign 28230; Franz Schneider
verlag. (25-17424) 6225

Kansas City star.

Circulation and merchandising data, compiled by the
Kansas City star; distribution by states; analysis of
Kansas City circulation; Missouri, Kansas, Iowa, Ne-
braska, Oklahoma, Arkansas and Colorado by counties
and post offices, dot maps and figure maps showing the
circulation of the daily, Sunday and weekly Star in Mis-
souri, Kansas, Iowa, Nebraska, Oklahoma, Arkansas and
Colorado ... [Kansas City, Kan.] Kansas City star, 1925.

185 p. fold. maps. 29£
cn
\

© June 1, 1925; 2c. and aff. June 12; A 863056; Kansas City star.

(25-15125) 6226

Kimber, Albert W., ed.

Kimber's record of government debts and other for-

eign securities, 1925. Ed. by Albert W. Kimber. 9th
annual ed. ... New York, Exporters' encyclopaedia cor-

poration [1925]
896 p. 20rm .

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 864824; Exporters' encyclo-
paedia corp. r© additions and corrections] 6227
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Knipe, Alden Arthur, 1870-

Bunny plays the game, by Alden Arthur Knipe ...

New York and London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 295 p. front., plates. 194
om

.

© Aug. 4, 1925; 2c. Sept 2; aff. Sept. 9; A 864504; A. A. Knipe, New
York. (25-17625) 6228

Konzelmann, Max, 1890-

William Wolfensberger, leben und wirken, dargestellt

von Max Konzelmann. Erlenbach-Zurich [etc.] Rotapfel-

verlag [1924]

128, [2] p. 21
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27812; Rotapfel-verlag.

(25-17140) 6229

Lasturel, Pierre.

. . . L 'affaire greco-italienne de 1923 ; etude critique avec
des documents inedits. Paris, L'lle de France, 1925.

190 p., 1 1. incl. map. 19
cn
\

Contents.—L'ltalie et les Albanais.—Le banditisme albanais.—Le crime
de Kakavia.—L'hypothese du general Sarrail.—Les manifestations anti-

grecques en Italic—A Athenes.—L'occupation de Corfou.—Le bombarde-
ment de Corfou.—L'attitude de l'Albanie.—Le rapport international.—Exa-
men critique du Rapport international et de la brochure albanaise.—Nouveaux
attentats.—L'opinion europeenne.—Un point de droit.—Conclusion.

© Mav 15, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28138; He de France.
(25-17039) 6230

Licklider, Charles Marshall, 1862-

Heart throbs, copyright ... by Rev. C. M. Licklider.

[Green Ridge, Mo.] Printed by Green Ridge local news,
c1925.

2 p. 1., 48 p. front, (port.) 18Fm .

Poems.

© June 10, 1925; 2c. and aff'. July 6; A 860453; C. M. Licklider, Green
Ridge, Mo. (25-16981) 6231

Linke, Karl, 1884-

Methodik des rechtschreibunterrichts, von Karl Linke.
Vollstandig umgearb. 4. aufl. des buches "Der recht-

schreibunterricht in der arbeitsschule". Braunschweig
und Hamburg, G. Westermann, 1923.

123, [2] p. 20i
cm

. (Added t.-p.: Handbucher fur modernen unterricht)

© Dec. 31, 1923; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26921; Georg Westermann.
(25-17295) 6232

Livermore, Frank S.

Notebook of printing for teachers and students, by
Frank S. Livermore ... Fitchburg, Mass., State normal
school practical arts press, 1925.

31 1. illus., diagr., fold, forms. 29i
cm

-

© Aug. 31, 1925; 2c. and aff. Sept. 1; A 865722; F. S. Livermore, Fitch-

burg, Mass. (25-16825) 6233
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Maistre, Joseph Marie, comte de, 1754-1821.

... La franc-maconnerie ; memoire inedit au due de
Brunswick (1782) publie avec une introduction par
Emile Dermenghem. Paris, F. Eieder et cIe

, 1925.
125, [2] p. 19

cm
. (Christianisme ... [6])

At head of title : Joseph de Maistre.

© Jan. 28, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26989; F. Rieder & co. •

(25-17644) 6234

[Marcheterre, L Philip]

The cross-word puzzle key; words and definitions of

many subjects numerically arranged to facilitate solving
cross-word puzzles. Marlborough, Mass., The Keystone
publishing co.

[

c
1925]

121, rl] P. 19£
cm

.

"Copyright ... by L. P. Marcheterre."

© June 17, 1925; 2c. and aff. June 18; A 857890; L. P. Marcheterre, Marl-
borough, Mass. (25-16739) 6235

Marden, Orison Swett, 1848-1924.

... A mulher e o lar, traducao portuguesa de Victor
Hugo Antunes. Porto, A. Pigueirinhas, 1925.

2 p. 1., [7]-327 p., 1 1. 19£
cra

. ,

© July 1, 1925; lc. July 23; A—Foreign 28367; Antonio Figueirinhas.
(25-17372) 6236

Miller, Samuel Martin, 1890- -

The Acts ; a guide to study in a book of the Bible, by
Samuel M. Miller ... St. Paul, Minn. ^1924] .

43, [1] p., 1 1. 19i
cm

.

"Originally published in the 'Bible banner'."

© Nov. 26, 1924 ; 2c. and aff. Aug. 14, 1925 ; A 866094 ; S. M. Miller, St
Paul. (25-16887) 6237

Moffett, Jonas William, 1858-
The second coming -of Christ; the great tribulation,

battle of Armageddon, restoration of Israel, the millen-
nium, when and where, and signs of His coming, from a
lawyer's standpoint, by J. W. Moffett. Abilene, Tex.

[

c
1925]
75 p. 20£

cm
.

© Aug. 19, 1925; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 24; A 866427; J. W. Moffett
Abilene, Tex. (25-16506) 6238

More, Henry, 1614-1687.

Philosophical writings of Henry More, edited with in-

troduction and notes by Flora Isabel MacKinnon ... New
York, London [etc.] Oxford university press, 1925.

xxvii, 333 p. illus. 23
cm

. (The Wellesley semi-centennial series)
With reproductions of original title-pages.

Bibliography: p. [233]—256.

Contents.—Introduction.—Selections from the philosophical writings of
More: i. The Antidote against atheism, n. The immortality of the°soul.
ttt. Enchiridion metaphysicum.—Bibliography.—Outline summary of More's
philosophy.—Notes.

© July 31, 1925; 2c. Aug. 4; aff. Sept. 2; A 864083; Welleslev college,
Wellesley. Mass. [© introduction and notes] (25-15254)

"

6239
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Morse international agency.

The Australian market, five trading zones that provide
a profitable, growing market for American goods; this

treatise on the Australian market is passed on to Amer-
ican manufacturers with the expectation that the infor-

mation and data presented will reveal the increasing pos-
sibilities of this great country for the merchandising of

American products. All figures have been compiled from
official sources. New York [etc.] Morse international

agency
[

c
1925]

23, [1] p. illus. (maps) 2Hcm
.

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 13; A 865061; Morse international

agency. (25-16667) 6240

New York custom cutters club.

New York custom cutters club, demonstrations given
at their sixth annual fashion show and banquet, March
second and third, Hotel Commodore, New York city.

[New York] 1925.
35 p. incl. diagrs. 26

cm
.

© June 11, 1925; 2c. June 23; aff. July 11; A 855907; New York custom
cutters club, New York. (25-16675) 6241

Ohio. Laws, statutes, etc.

Baldwin's Ohio code service, 1925. Supplementing
Throckmorton's Ohio general code annotated ... Ed. by
William Edward Baldwin ... Annotations by Archibald
H. Throckmorton ... and the publisher's staff. Cleve-

land, The Baldwin law publishing company [1925]
811 p. 25i

cm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 22; A 861937; William E. Baldwin,
New York.

t© new material, laws and annotations] 6242

Organic syntheses ; an annual publication of satisfactory

methods for the preparation of organic chemicals ...

v. 5. New York, John Wilev & sons, inc. ; London,
Chapman & Hall, limited, 1925.
vii, 110 p. diagrs, 23i

cm
.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864827; Roger Adams, Urbana,
111. 6243

Pauchet, Victor.

La pratique ehirurgicale illustree, fasc, vrn. ... 234
figures dessinees d'apres nature par S. Dupret. Paris,

Octave Doin, 1925.
2 p. 1., 228, r

l] p. illus. 28
cm

.

© June 12, 1925 ; lc. Sept. 8 ; A—Foreign 28547 ; Gaston Doin, Paris.

6244

Paul, Charles Howard, 1875-

... Construction plant, methods and costs, by Chas. H.
Paul ... Dayton, O., The Groneweg printing company,
1925.
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Paul, Charles Howard—Continued
1 p. I., vii-xxvii, 411 p. front., illus. (incl. maps) tables, diagrs. 23 cm

.

(Ohio. Miami conservancy district. Technical reports, pt. x)
At head of title: State of Ohio. The Miami conservancy district.

© July 10, 1925; 2c. and aff. July 18; A 861118; Miami conservancy district,

Dayton, O. (25-17563) 6245

Pazaurek, Gustav Edmund, 1865-

... Kunstglaser der gegenwart, mit 4 kupferdrucktafeln,
4 farbentafeln, einer markentafel und 253 textabbildun-

gen. Leipzig, Klinkhardt & Biermann, 1925.
3 p. 1., ix-xi, 264 p. illus., 8- pi. (part col.) 25£

cm
. (Added t.-p.: Mono-

graphien des kunstgewerbes. bd. xix/xx)
At head of title: Gustav E. Pazaurek.
Bibliography: p. 22-25.

© Apr. 8. 1925; lc. July 17; A—Foreign 28233; Klinkhardt & Biermann.
(25-16723) , 6246

Physik. 2. neubearb. und erweiterte aufl., unter redaktion
von E. Lecher; bearb. von F. Auerbach, t F. Braun, f
E. Dorn [U. a.] . . . Mit 116 abbildungen im text. Leip-
zig und Berlin, B. G. Teubner, 1925.
viii, 849, [1] p. diagrs. 26

cm
. (Added t.-p.: Die kultur der gegenwart ...

hrsg. von Paul Hinneberg. 3. t, 3. abt, 1. bd.)

First edition has title : Physik, unter redaktion von E. Warburg, 1915.

© Apr. 8, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28239; B. G. Teubner.
(25-17437) 6247

Pillsbury flour mills co., Minneapolis.

The story of flour, compiled and published for use as

a text on wheat and flour production. Minneapolis, Minn.,
Pillsbury flour mills co.

[

c
1925]

27 p. illus. 20£
cm

.

© Aug. 18, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 866353 ; Pillsbury flour mills co.

[© rewriting, changes in wording, new page, cuts of wheat kernel, flour

mill, with descriptive matter] (25-16524) 6248

Pollard, Josephine, 1834-1892.

The children's Bible story book, in words of easy read-
ing, by Josephine Pollard; illustrated with fifty world-
famous masterpieces of sacred art. Akron, 0., New
York, The Saalfield publishing company

[

c
1925j

[184] p. col. front., illus., col. plates. 24
cm

.

© Mav 22, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 866177; Saalfield pub. co.

(25-16744) 6249

Porter, Charles Sanford, 1862-

Food for health; its preparation and combination ...

2d ed. Palms, Calif., C. S. Porter, 1925.
1 p. 1., 48 p. 19

cm
.

"Copyright ... Charles Sanford Porter."

© July 17. 1925; 2c. and aff. Aug. 27; A 865587; C. S. Porter.

(25-17178) 6250

Punch, v. 168, no. 4382, July 1, 1925.

© lc. Aug. 26, 1925; A ad int. 7235; pubd. July 1; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 6251
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Randerson, John Jeffry Howard, 1890-

"On His Majesty's service", by Prince Beichstadt-
Napoleon v [pseud.] . . . including a brief account of a few
incidents in the life of the author. Albany, N. Y., J. H.
Randerson, 1925.

54 p. col. plates, ports., facsims., coat of arms. 23
cm

.

"Privately printed."

"Of this new limited edition ... 500 copies have been printed." This copy
not numbered.

© June 10, 1925; 2c. June 15; aff. July 29; A ^864046; J. H. Randerson,
Albany. [© additional subject-matter] (25-17631) 6252

Ravenel, Mazyck Porcher.

... A course in motherhood ... Sec, 1. Lessons in pre-

ventive medicine. By Mazyck P. Ravenel ... Columbia,
Mo., The School extension co.,

c1925.
1 v. 22J

cm
.

© May 25, 1925 ; 2c. and aff. June 13 ; A 857744 ; Hirth pub. co., Columbia,
Mo. (25-16803) 6253

Reboux, Paul, 1877-

... Pour Jasmine, roman. Paris, E. Flammarion
[

c1925
1

248 p. m cm
.

© July 9, 1925; lc. July 21; A—Foreign 28331; Ernest Flammarion.
(25-17485) 6254

Rees, Arthur John, 1872-

The threshold of fear, by Arthur J. Rees. New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1., 283 p. m cm
.

© Sept. 14, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 864613 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-17621) 6255

Reimann, Heinrich, 1850-1906.

Johannes Brahms, von Heinrich Eeimann. 6. aufl.,

durchgesehen und erganzt von Bruno Schrader. Berlin,

Schlesische verlagsanstalt (vorm. Schottlaender) g. m.
b. h. [1922]

124 p. illus. (incl. music) 2 mounted port. (incl. front.) facsims. (part

fold., incl. music) 26cm . (Half-title: Beriihmte musiker ... O
"Systematisches verzeichnis der Brahmschen werke" : p. 122-124.

© Dec. 5, 1922; lc. July 17, 1925; A—Foreign 28235; Schlesische verlags-

anstalt (vorm. Schottlander) g. m. b. h. (25-16965) 6256

Bait, Edward McChesney, 1881-
. . . British politics in transition, by Edward McChesney

Sait ... and David P. Barrows ... Yonkers-on-Hudsou
N. Y., Chicago, World book company, 1925.

xvi, 319 p. 18i
cm

. (Government handbooks red. by D. P. Barrows and
T. H. Reed])
© Aug. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861743; World book co.

(25-17640) 6257

Salomon, Alice, 1872-
Kultur im werden ; amerikanische reiseeindriicke, von

Alice Salomon. Berlin, Ullstein, 1924.
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Salomon, Alice—Continued
186, [2] p., 1 1. 19£

cm
.

© Nov. 14, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27800; Ullstein a. g.

(25-17544) 6258

Sharp, Cecil James, 1876-

Twelve lessons in group evangelism ; a series of practi-

cal lessons in New Testament evangelism, by C. J. Sharp.
Cincinnati, 0., The Standard publishing company

[

c1925]
116 p. 19

cm
.

© July 15, 1925; 2c. July 27; aff. Aug. 7; A 864168; Standard pub. co.

(25-16970) 6259

Silver mail service, Chicago.

Book plates; a brief history of their origin and their

increasing necessity to every possessor of books. A prac-
tical guide with instructions on how to secure a bookplate
of your choice at small cost. Chicago, Silver mail service

[

c
1925]
[iS] p. iiius. mcm

.

On cover : Edition 1925.

Trade catalogue.

© Aug. 1, 1925: 2c. and aff. Aug. 18; A 865227; Louis Joshua Silver, Chi-
cago. (25-16297) 6260

Stammler, Rudolf, 1856-

Praktikum der rechtsphilosophie zum akademischen
gebrauche und zum selbststudium, von Rudolf Stammler.
Bern, Stampni & c

ie
, 1925.

viii, 108 p. 24
cm

.

© Apr. 30, 1925 ; lc. May 28 ; A—Foreign 27734 ; Stampfli & cie.

(25-17652) 6261

Sutherland, Joan.

Price of silence. [14fh instalment] •

(In London Home notes,^ July 11, 1925)

© lc. Sept. 3, 1925 ; A ad int. 7253
;
pubd. July 6 ; J. Sutherland, % A. M.

Heath & co., London. 6262

Thompson, Arthur Ripley, 1872-

... Gold-seeking on the Dalton trail, by Arthur E.

Thompson ; with illustrations in color by George Avison.
Boston, Little, Brown, and company, 1925,

5 p. 1., 327 p. col. front., col. plates. 22i
cm

. (The Beacon Hill book-
shelf)

© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Aug. 15; A 864220; Little, Brown, and com-
pany. [© illustrations] (25-15986) .

6263

Trap, William Martin.

Divine personality; a study in the philosophy of re-

ligion, by William M. Trap. Ann Arbor, Mich., G. Wahr
t

c
1925]
83 p. 23 cm .

Bibliography: p. 81-83.

© Aug. 27, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 4; A 861673; George Wahr.
(25-17461) 6264
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Trendelenburg, Wilhelm Ernst Theodor, 1877-

Die natiirlichen grundlagen der kunst des streichinstru-

mentspiels, von Wilhelm Trendelenburg ... Mit 84 ab-

bildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

xix, 300 p. illus. (incl. music) diagrs. 24| cm .

"Schriftenverzeichnis" : p. [288]—293.

© Apr. 17, 1925 ; lc. July 17 ; A—Foreign 28256
; Julius Springer.

(25-17030) 6265

Ukers, William Harrison, 1873-

. . . Japan and Formosa, by William H. Ukers . . . New
York, The Tea & coffee trade journal co.,

c1925.

58 p. illus. (incl. ports., maps) 25£
cm

. (Little journey series)

Advertising matter : p. 56-58.

© July 1, 1925; 2c. and aff. Julv 3; A 859799; Tea & coffee trade journal
co. (25-16822) 6266

Ullman manufacturing co., Long Island City, N. F.

Furniture, its advertising possibilities through the use
of intaglio gravure, courtesy of the Metropolitan museum
of art. Long Island City, N. Y., The Ullman manufac-
turing co.

[

c1925]
[16] p. illus. 31£

cm

"The illustrations are reproductions of photographs taken from rooms in

the new American wing of the Metropolitan museum of art."

© Aug. 10, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 21; A 861492; Ullman mfg. co.

(25-16466) 6267

U. S. Naval academy, Annapolis.

Radio manual for the instruction of midshipmen, issued

by the U. S. naval academy, Department of electrical en-

gineering and physics. 1925 ed. [Menasha, Wis., George
Banta publishing company, c1925]

rll7i p. illus., diagrs. (1 fold.) 27
cra

.

Each chapter has separate paging.

"This manual was prepared by Comdr. G. S. Bryan, Comdr. R. F. Frell-

sen, and Lt. Comdr. S. Cochran."—Pref.

© July 29, 1925; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 29; A 865656; U. S. naval institute,

Annapolis.
t© revised material] (25-17134) 6268

Wagner, Mary Swain.

Auction bridge, abridged for busy people ; done in verse
as an aid to memory by Mary Swain Wagner. Pough-
keepsie, N. Y., M. S. Wagner

[

c
1925]

20 p. 15£
cm

.

© July 15, 1925; 2c. and aff. Julv 29; A 863509; M. S. Wagner.
(25-16673) 6269

Wall, Bernhardt.

Pirates. New Preston, Ct., B. Wall, 1925.
6 p. 1., 18 pi. 10i

c~.

"Copv no. 1 ... edition of 100 copies."

© June" 25. 1925; 2c. July 2; aff. Aug. 10; A 862982; B. Wall.
(25-15995) 6270
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Alcott, Louisa May, 1832-1888.

... Jo's boys and how they turned out ; a sequel to "Lit-

tle men '

', by Louisa M. Alcott ; with illustrations in color

by Clara M. Burd. Boston, Little, Brown, and company,
1925.

6 p. 1., 316 p. col. front., col. plates. 22£
cm

. (The Beacon Hill book-
shelf)

© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861416; Little, Brown, and com-
pany, r© illustrationsi (25-15845) 6271

American builder.

The most popular homes in America; working plans
and construction details, exterior views in full colors.

Chicago, American builder
[

c
1925]

cover-title, i3]-146 p, inch illus., col. plates. 29
cm

.

Colored illustrations on covers.

© Aug. 3, 1925; 2c. and aff. Aug. 21; A 866310; William A. Radford, Chi-
cago. (25-17133) .

6272

Aring, Frank F.

Aring 's guide to justice court forms, by Frank F. Aring
... Chicago, 111., Atlas printing company, c1925.

1 p. 1., 7-318 p. illus. 21
cm

.

Advertising matter : p. 316-318.

© Sept. 1, 1925; 2c, Sept. 4; aff. Sept. 3; A 564438 ; F. F. Aring, Oak Park,
111. (25-17650) 6273

Auvard, Gaston.

... Une etoile dans la nuit ... Paris, E. Martin
[

c
1925]

x p., 1 1., rl3]-226 p.. 1 1. 19
cm

.

© May 18, 1925; lc. June 16; A—Foreign 28335; G. Auvard, Paris.

(25-18407) • 6274

Barger, Thomas Morse.

Laboratory studies iri physics for use in high schools,

academies, and normal schools [by] Thomas Morse Barger
... Normal, 111., McKnight & McKnight, c1925.

cover-title, [132] p., 39 1. illus., diagrs. 26^
cm

.

Leaves of coordinate and ruled paper (39 at end)

© Aug. 10, 1925 ; 2c. Aug. 20 ; aff. Aug. 28 ; A 866580 ; T. M. Barger, Nor-
mal, 111. (25-17552) 6275

[Bargone, Charles] 1876-
... Une jeune fille voyagea . - . roman. Paris, E. Flam-

marion
[

c
1925]

4 p. 1., [7i-248 p. 18Fm .

Author's pseud., Claude Farrere, at head of title.

On cover; 10. mille.

© July 16, 1925; lc. July 29; A—Foreign 28364; Ernest Flammarion.
(25-17912) 6276

[Begbie, Harold] 1871-
Declension, by a gentleman with a duster . . . London,

Mills & Boon, limited [1925]

157 P . m cm
.

© lc. July 28, 1925; A ad int. 7149; pubd. June 5 ; G. P. Putnam's sons,

New York. 6277
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Berndt, Georg W 1880-

Die gewinde, Hire entwicklung, ihre messung und ihre

toleranzen ; im auftrage von Ludw. Loewe & c° a.-g., Ber-
lin, bearb. von dr. G. Berndt ... Mit 395 abbildungen im
text und 287 tabellen. Berlin, J. Springer, 1925.

xvi, [2], 657, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 24
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. [637i—653.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28246; J. Springer.

(25-18115) 6278

Best sermons, 1925. Ed. with introduction and biograph-
ical notes by Joseph Fort Newton ... New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1925]

xii, 337 p. 21
cm

.

© Sept. 24, 1925 ; 2c. and aff . Oct. 2 ; A 864863 ; Harcourt, Brace & co., inc.

Beuret, Georgette.

When I was a girl in France, by Georgette Beuret;
illustrated from photographs. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co.

[

c
1925]

208 p. front., illus., plates, ports. 18£
cm

. [Children of other lands

books]

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861787; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-17633) 6280

Bible. 0. T. Selections. English.

Old Testament readings for schools, by Albert Mason
Harris ... Richmond, Va., Johnson publishing company
^1925]

xv, 302 p. incl. front., illus. map. 19£
cm

.

© Sept. 3, 1925 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 5 ; A 864445
;
Johnson pub. co.

(25-17464) 6281

Bdhme, Frau Margarete, 1869-

Anna Nissens traum, roman von Margarete Bohme.
Dresden, Neuer buchverlag

[

c
1924]

229 p. 18Fm .

© Dec. 1, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27796; Neuer buchverlag.

(25-17916) 6282

Booth's Township manual for the state of North Dakota

;

a complete guide for township officers in their various
duties under the laws of North Dakota. Compiled by
James D. Shearer and Charles E. Butler. 18th ed.,

July, 1925. Minneapolis, Minn., Walter S. Booth & son,

inc.* [1925]
309 p. 19i

cm
.

© Aug. 11, 1925; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 22; A 861320; Walter S. Booth &
son, inc. [© additions and revision] 6283

Bordeaux, Henry, 1870^

... Le cceur et le sang ... Paris, Plon-Nourrit et cie

[

c1925
1

3 p. 1, ii, 265 p., 1 1. 19
cm

.

© June 5, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28194; Plon-Nourrit & co.

(25-17911) 6284
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Boston medical library.

... Medical classification. 2d ed., rev. and enl. Bos-

ton, 1925.

44 p. 26
cm

.

© July 6, 1925; 2c. July 6; aff. Aug. 29; A 864515; Boston medical library,

Boston. [© revision and new matter] (25-17549) ,6285

Boutin, Charles, 1883-

... L'homme qui cherche son Dieu. Paris, Jouve & c
ie

,

1925.

200 p. 19
cm

.

© June 5, 1925; lc. June 16; A—Foreign 28336; C. Boutin, Paris.

(25-18307) 6286

Boyer d'Agen, Jean Auguste Boye, called Augustin, 1859-

... Ave Caesar! D'apres un rapport authentique de
Pilate a Tibere sur la vie et la mort de Jesus, extrait du
fonds Vatican. Paris, Societe moderne d 'impression et

d 'edition, 1925.

xxv, 348 p., 1 1. 19
cm

.

At head of title : Boyer d'Ageh.
On cover : 12° mille.

© Jan. 15, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 27616; Societe moderne d'im-

pression et d'edition. (25-17913) 6287

Briggs, Thomas Henry, 1877-

A teachers ' guidebook for Ways to better English, by
Thomas H. Briggs ... and Isabel McKinney ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1925^

lp.l., 37 p. 18i
cm

.

© July 30, 1925; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 18; A 864291; T. H. Briggs, Yon-
kers, N. Y., and Isabel McKmney, Charleston, 111. (25-17609) • 6288

Burr, Mrs. Anna Robeson (Brown) 1873-

St. Helios, by Anna Eobeson Burr . . . New York, Duf-
field & company, 1925.

3 p. 1., 3-373 p. 19i
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 9; A 861808; Duffield & co.

(25-17620) 6289

[Butenschon, Frau Helenej 1874-

Es wird ein schwert durch deine seele gehen, roman
von fr. Lehne \pseud.} Dresden, Neuer buchverlag

[

c
1924]

224 p. front, (port.) 18
cm

.

© Dec. 1, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27797; Neuer buchverlag.
(25-17838) 6290

Und weiter geht das leben, roman von fr. Lehne \pseud.]

Dresden, Neuer buchverlag
[

c
1924]

232 p. 18£
cm

.

© Dec. 1, 1924 ; lc. May 25, 1925 ; A—Foreign 27798 ; Neuer buchverlag.
(25-17840) 6291

987



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTBIES
6292 pt. 1, n. s., v. 22

Camp, Walter Chauncey, 1859-1925.

Get ready ! By Walter Camp. [Cleveland, W. G. Rose,
c
1925]

.
2 p. L, 9-99 p. front, (port.) illus. 23 cm .

© July 17, 1925 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 14 ; A 861577 ; William Ganson Rose.
(25-17598) 6292

Help yourself, by Walter Camp. [Cleveland, W. G.
Rose, c

1925]

2 p. 1,, 9-131 p. front, (port.) illus. (incl. forms) 29£cm .

Score cards in envelope at end.

© July 17, 1925; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 14; A 861578; William Ganson Rose.
(25-17597) 6293

Clark, Olive Adella.

Lake Pocotopaug; moods, history and legend, by 0.

Adella Clark . . . [Moodus, Conn.] c1925.

16 p. I5£
cm

.

In verse.

On cover : Souvenir of East Hampton.

© July 31, 1925; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 20; A 864289; O. A. Clark, Amston,
Conn. (25-16597) 6294

Cook, John Harrison, 1881-

A study of the mill schools of North Carolina, by John
Harrison Cook ... New York city, Teachers college, Co-
lumbia university, 1925.

viii, 55 p. incl. illus (map) tables. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 178)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

© July 1, 1925; 2c. July 30; aff. July 31 ; A 861252; Teachers college, Co-
lumbia univ. (25-17593) 6295

Craig, David Rankin, 1895-

The economic condition of the printing industry in

New York city ; a wage arbitration study of the book and
job branch, by David R. Craig ... New York, New York
employing printers' association, 1925.

1 p. 1., v-ix, 76 p. incl. tables, diagrs. 19£
cm

.

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

© July 13, 1925; 2c. and aff. July 30; A 862632; D. R. Craig, Boston.

(25-17557) 6296

Culbertson, Henry Coe, 1874-

Evolution helps Christianity, and How I would have
answered the questions Darrow asked Bryan, by Henry
Coe Culbertson ... [Chicago, The Pitkin printing co.,
c1925j

30 p. I9
cm

.

© Aug. 11, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861413; Pitkin printing co.

(25-16743) 6297
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Cutler, Donald Ward.
Evolution, heredity, and variation, by D. Ward Cutler

... London, Christophers [1925]
2 p. 1., [7]-147 p. illus., diagrs. 19

cm

© lc. Aug. 8, 1925; A ad int. 7258; pubd. July 4; Christophers. 6298

Dancray, Paul.

... Watahah, la mysterieuse ; roman d'aventures ...

Paris, J. Tallandier, c1925.
224 p. 19

cm
. (On cover: Le livre national; aventures et voyages.

n° 39)

© Jan. 13, 1925

;

lc. Feb. 16 ; A—Foreign 26709 ; Jules Tallandier.

(25-17919) 6299

Dixie business book shop, New York.

Bibliography of books on business economics, compiled
by Robert L. Smitley. New York, Dixie business book
shop, inc.

[

c
1925]

185 p. double diagr. 19
cm

.

© Aug. 26, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861705; Dixie business book shop,

inc. (25-17547) • 6300

Donovan, C F.

The left hander; a novel, by Eev. C. F. Donovan ...

Chicago, J. H. Meier
[

c
1925]

301, [1] p. front, illus., plates. 20
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 31 ; aff. Sept. 12; A 861764; Joseph H. Meier.

(25-17619) 6301

Doughty, James E.

Forms of practice in civil actions; declarations, an-

swers, demurrers and pleas, by James E. Doughty ...

Boston, E. W. Hildreth, 1925.
465 p. 24

cm
.

© July 8, 1925; 2c. Aug. 25; aff. Aug. 24; A 861539; Wright & Potter
printing co. (25-17651) 6302

Engelhardt, Fred, 1885-

Forecasting school population, by Fred Engelhardt ...

New York city, Teachers college, Columbia university,

1925.
x, 66 p. incl. tables, diagrs. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 171)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography : p. 65-66.

© June 24, 1925; 2c. July, 30; aff. July 31 ; A 861251 ; Teachers college, Co-
lumbia univ. (25-17592) 6303

L 'evolution psychiatrique. Psychanalyse—psychologie
clinique. Directeurs : A. Hesnard et E. Laforgue.
Travaux originaux et etudes critiques ... [t. 1] Paris,
Payot, 1925.
1 v. 23

cm
. (On cover: Bibliotheque scientifique)

"Bibliographic" : [t. 1] p. r297]-302.

© June 15, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28316; Payot.
(25-17680) 6304
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Finley, John G ed.

Sixth American checker tourney, held at the Hotel
Alamac, New York city, April 29th to May 14th, 1924,
for the tourney championship of America and twenty-two
cash prizes, annotated by A. J. Heffner, Samuel Gonot-
sky ... and other leading American experts; edited and
arranged by John G. Finley ... Detroit, Morris-systems
publishing co.

[

c
1925]

[5i-294 p. front, illus. (incl. ports.) 20£
cm

.

© July 15, 1925 ; 2c. July 25 ; aff. Aug. 18 ; A 861541 ; Morris-systems pub.

co. (25-17427) 6305

Geddes, Patrick, 1854-

Biology, by Patrick Geddes . . . and J. Arthur Thomson
... New York, H. Holt and company;

r
etc, etc.,

c
1925]

256 p. illus. 17
cm

. (Half-title: Home university library of modem
knowledge, no. Ill)

"References to some representative books '
: p. 249-250. "Cognate books

in the Home university library": p. 251.

© July 30, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 864104 ; Henry Holt & co.

(25-15130) 6306

Graetz, Leo, 1856-

Die atomtheorie in ihrer neuesten entwickelung, sechs

vortrage von dr. Leo Graetz ... Mit 42 abbildungen. 5.

verm. aufl. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1925.

viii, 108 p. illus., diagrs. 23£
cm

,

© Dec. 31, 1924; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28422; J. Engelhorns nachf.

(25-18155) 6307

Grey, Edward Grey, 1st viscount, 1862-

Twenty-five years, 1892-1916, by Viscount Grey of Fal-

lodon, k. g., with thirty-two illustrations from photo-
graphs ... New York, Frederick A. Stokes company,
1925.

2 v. fronts., plates, ports., facsim. 24i
cm

.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. each Oct. 1 ; aff. Oct. 2 ; A 864866 ; E. Grey, % A. P.

Watt & son, London. 6308

Griesa, Friedrich, 1890-

... Alte glocken. Trier, F. Lintz, 1925.

259, [1] p. 19
cm

.

© Apr. 28, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28267; Friedr. Lintz verlag.

(25-18306) 6309

Halbwachs, Maurice.

... Les origines du sentiment religieux d'apres Durk-
heim. Paris, Stock, 1925.

123 p., 2 1. 144
cm

. (On cover: La culture moderne. [14i)

"Bibliographic": p. [12L-123.

© Mar. 16, 1925; lc. Apr. 11; A—Foreign 27293; Delamain, Boutelleau &
co., Paris. (25-18053) 6310
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Harcourt, Raoul d'.

... Les civilisations disparues. L'Amerique avant

Colomb. Paris, Stock, 1925.

152 p. illus. 14J
cm

. (On cover: La culture modcrne. [15])

© May 25, 1925 ; lc. June 19 ; A—Foreign 27930 ; Delamain, Boutelleau &
co., Paris. (25-17812) 6311

Hawkins, Albert K.

A brief review of United States history, including

America's part in the world war, compiled for candidates
for college, West Point, Annapolis and the civil service,

by Albert K. Hawkins. Rev. ed. Baltimore, Md., S. J.

Gaeng
[

c1925
]

174 p. 23
cm

.

© Aug. 15, 1925; 2c. "Aug: 28; aff. Aug. 31; A 866637; Simon J. Gaeng.
(25-17154) 6312

Hopkins, John Randolph, 1855-

Home ownership, dedicated to his men and co-workers,
by Dr. J. R. Hopkins. Atlanta, Ga. r

c1925]
120 p. illus. (incl. port.) 24$

cm
.

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861521
; J. R. Hopkins, Atlanta.

(25-16579) 6313

Jefferson, Charles Edward, 1860-

Cardinal ideas of Isaiah, by Charles E. Jefferson. New
York, The Macmillan company, 1925.

4 p. 1., 199 p. 19i
cra

.

© Sept. 8, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 9; A 864485; Macmillan co.

(25-17356) 631*

Kiesbye, Christina.

Die kinder vom Linneberge
;
geschichte einer schleswig-

schen jugend. von Christina Kiesbye ... Braunschweig
nnd Hamburg, G. Westermann, 1924.

128 p. mcm
.

© Nov. 13, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign .27111 ; G. Westermann.
(25-18082) 6315

Kreidolf, Ernst, 1863-

Ein wintermarchen, von Ernst Kreidolf. Erlenbach-
Zurich [etc.] Rotapfelverlag

f

c
1924]

[36] p. col. illus. 26x32£ cm
.

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27346; Rotapfel-verlag.
(25-18076) 6316

Lacroix, Adrien.

A graphic table combining logarithms and anti-loga-
rithms, by Adrien Lacroix and Charles L. Eagot. Giving
directly without interpolation the logarithms to &ve places
of all five-place numbers and the numbers to five places
corresponding to all five-place logarithms, also a graphic
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Lacroix, Adrien—Continued

table as above, reading to four places. New York, The
Macmillan company, 1925.

[63] p. 25i
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 864428; Macmillan co.

(25-17436) 6317

Landay, Maurice, 1873-

... Blanchette, d'apres la piece d 'Eugene Brieux ...

Paris, A. Fayard et c
ie

,

c1925.
310 p., 1 1. 19

cm
. (On cover: Le livre populaire. 152)

© June 1, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28082; M. Landay, Paris.

(25-17839) 6318

Lanyon, Walter Clemow, 1887-

The joy bringer, by Walter Lanyon ... Portland, Or.,

Rose McAvoy, Laura K. Warinner
[

c
1925]

76 p. 19
em

.

© Aug. 1, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 866718 ; Rose McAvoy and Laura
K. Warinner. (25-16888) 6319

Latzarus, Louis, 1878-

Eloge de la betise, par Louis Latzarus. Paris, Ha-
chette

[

c
1925]

6i, [l] p., 1 1. i7rm .

© June 19, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28314; Librairie Hachette.

(25-18421) 6320

Lauret, Rene.

... Les conditions de la vie en Allemagne; avant-propos
de M. Henri Lichtenberger. Paris, GL Ores et c

ie
, 1923.

2 p. 1., [vii]-xv, 174 p. 19
cm

. (Le nouveau monde politique, economique
e'- social; enquetes du Musee social)

© May 6, 1923 ; lc. Apr. 28, 1925 ; A—Foreign 27538 ; Editions G. Cres &
co. (25-18095) 6321

The Literary digest.

The lord of Telephone manor. New York, The Lite-

rary digest, 1925.
4 p. 1., 67 p. incl. illus., tables, front. 23V'

m
.

The standing of the Literary digest in the telephone market.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 8; A 861717; Literary digest.

(25-17643) 6322

Lowther, Minnie Kendall.

Marshall Hall, and other Potomac points in story and
picture, by Minnie Kendall-Lowther ... first authentic
story of Marshall Hall, one of Maryland's most noted
colonial mansions, from Indian times to present. Fort
Washington, Fort Hunt, Fort Myer, barracks, and other
points. Map of river. ^Baltimore, The Read-Taylor co.,

printers, c
1925]

3 p. 1., 11-50 p. front., illus. (incl. port.) map. 24
cm

.

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 865000; U. K. Lowther, Washing-
ton. (25-17542) 6323
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[McCIung, Robert Gardner
Eangeley. [Boston, c

1925]
1 p. 1, 11 p. fold. map. 19l

cm
.

"Copyright ... by Robert G. McCIung."
© May 29, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 861520 ; *R. G. McCIung, Boston.

(25-17037) 6324

Mann, Heinrich, 1871-

... Der kopf, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnav, 1925.
636, [1] p., 1 I. mm

.

"Erstes bis funfzehntes tausend."

© Apr. 8, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28413; Paul Zsolnay verlag.

(25-18411) 6325

Marie, Walter, 1873-

Einfuhrung in die klinische medizin; eine knrze dar-

stellung ihrer grundbegrifTe von "Walter Marie ... 2. bd.

Innere medizin ; nenrologie
;
psychiatrie . . . Berlin, Wien,

Urban & Schwarzenberg, 1925.
viii, [313i—566 p. ilTus., diagrs. 25i

cm
.

•© Apr. 7, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28584; Urban & Schwarzenberg.
6326

Martin-Ohauffier, Louis.

... L'epervier, roman ... Paris, B. Grasset, 1925.
3 p. 1., [9]-233 p., 1 1. 19

cm
.

© June 15, 1925 ; lc. July 15 ; A—Foreign 28171 ; Bernard Grasset.

(25-17915) 6327

The Merry-go-round, v. 2, no. 9, July, 1925.
© lc. Aug. 26, 1925; A ad int. 7236; pubd.July 1; Basil Blackwell, Oxford,

England. 6328

Mieli, Aldo, 1879-

... Manuale di storia della scienza. Antichita. Eoma,
Casa editrice Leonardo 'da Vinci [1925]

2 p. 1., tvii]-xxx, [2], 567, [1] p. front, illus., fold, pi., maps (3 fold.)

facsims., diagrs. 22i
cm

. (Added t.-p.: Studi di storia del pensiero scien-
tifico 6a [i. e. 5])

"Mario Valluri, La scienza nell' India antica" : p. [533]—545.
"Giuseppe Tucci, La scienza nella Cina antica" : p. [546]—552.
"Alcune indicazioni bibliografiche" : p. [553]—554.

© May 1, 1925 ; lc. June 8 ; A—Foreign 27845 ; Casa editrice Leonardo da
Vinci (Aldo Mieli) (25-17830) 6329

Montgomery, Frances Trego.

Billy Whiskers ' pranks, by Frances Trego Montgomery
... illustrated by Frances Brundage. Chicago, Akron, O.
[etc.] TheSaalfield publishing company

[

c
1925]

148 p. col. front., illus., col. plates. 23 em .

© July 8, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 866176; Saalfield pub. co.

(25-17584)
,

6330

Montgomery, Lucy Maud, 1874-

Emily climbs, by L. M. Montgomery ... with frontis-
piece in colour by M. L. Kirk. New York, Frederick A.
Stokes company, 1925.
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Montgomery, Lucy Maud—Continued
4 p. I., 312 p. col. front. 194

cm

© Aug. 27, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 9; A 861814; Frederick A. Stokes
co. 6331

Muller, Johannes.

Hilfsbuch fur die schiffsfiihrung, von Johannes Muller
... und Joseph Krauss ... 2., wesentlich erweiterte und
verb. aufl. mit 229 abbildungen im text und einer farbigen

tafel. Berlin, J. Springer, 1925.
1 p. 1., m-xxiv, 576 p. front., illus., col. pi., diagrs. 24 cm .

© Apr. 17, 1925 ; lc. July 17 ; A—Foreign 28245
; J. Springer.

(25-18100) 6332

Murphy, George A.

Handicaps in music, by George A. Murphy ; a compila-
tion of six articles written for and published in the Grand
Rapids press, April 20-25, 1925 ... Grand Eapids, Mich.,

G. A. Murphy ^1925]
20 p. 19i

cm
.

© Aug. 11, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861412; G. A. Murphy.
(25-16963) 6333

National foreign trade convention. 12th, Seattle, 1925.

. . . Official report of the twelfth National foreign trade

convention, held at Seattle, Wash., June 24, 25, 26, 1925

;

a verbatim report of the proceedings, the discussions, the

speeches at the group sessions, and the addresses of the

general sessions, together with a list of the delegates

present, the organizations and companies represented,

and the personnel of the convention. New York, Issued
by the secretary, National foreign trade convention head-
quarters

[

c
1925]

xxv, 511 p. 24cm .

At head of title : "Greater prosperity through greater foreign trade."

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 869106; O. K. Davis, sec,

National foreign trade council, New York. 6334

National plans, inc., Detroit.

A book of homes, especially designed to meet the de-

mand for homes ranging in price from $2,000 to $20,000.

Detroit, Mich., National plans, inc.,
c1925.

51, [1] p. illus. (incl. plans) 31
cm

.

Advertising matter: p. 46-51.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861522; National plans, inc.

(25-17130) 6335

Newsome, Agnes Mary.

Cape Cod; verses by Agnes Mary Newsome, sketches

by C. G. Gilpatrick. Boston, Hersey-Webber co.
[

c1925]
[28] p. mounted front., illus. 124 x 16i

cm
.

Blank pages for "Notes and recollections of Cape Cod" (4 at end)

© Aug. 6, 1925; 2c. and aff. Aug. 14; A 861414; Hersey-Webber co.

(25-16007) 6336
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Ortner, Norbert, 1865-

Klinische symptomatologie innerer krankheiten, von
prof. dr. Norbert Ortner ... 2. bd. Krankheitssymptome
(mit ausnahme der schmerzempfindmlgen) Berlin, Wien,
Urban & Schwarzenberg, 1925.

4 p. 1., 279 p. 25rm .

© June 5, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28582; Urban & Schwarzenberg.
6337

Parker, Amasa Junius, 1869- ed.

Insurance law of New York, chapter 28 of the Consoli-

dated laws, and chapter 33 of 1909 as amended. Supple-
ment 1923-1925, including all amendments of 1923, 1924
and 1925, with copious notes and annotations, by Amasa
J. Parker, jr. ... Albany, N. Y., State printing and pub-
lishing co., 1925.

156 -. 23i
cm

.

©June 29, 1925; 2c Aug. 21; aff. Aug. 18; A 864299; State printing and
pub. co. (25-17371) 6338

Peterson, Joseph, 1874-

... Early conceptions and tests of intelligence, by Jo-
seph Peterson ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., Chicago,
World book company, 1925.

xiv, 320 p. 204
cm

. (Measurement and adjustment series, ed. by L. M.
Terman)

"A list of modern books on intelligence" : p. 297-298 ; "References"

:

p. 299-309.

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861744; World book co.

(25-17635) 6339

Petty, Alonzo Ray.

Songs of the tenements, and other verse, by Alonzo
Ray Petty. Andover, N. H., S. Kelley, 1925.

4 p. 1., 11-50 p. 19
cm

.

© Feb. 28, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 829096; Stanley Kelley.

(25-17569) 6340

Plymouth, Vermont, birthplace of President Coolidge;
photo-gravures ... Eutland, Vt, G. E. Chalmers [1925]

1 p. 1., 20 pi. (incl. ports.) 154 x 21
em

.

© July 15, 1925; 2c. July 17; aff. July 31 ; A 862716; Geo. E. Chalmers.
(25-17546)

'

6341

Preisz, Hugo von, 1860-

Die bakteriophagie, vornehmlich auf grund eigener un-
tersuchungen, von dr. Hugo v. Preisz ... Mit 36 abbil-

dungen auf 3 tafeln. Jena, G. Fischer, 1925.

2 p. I., 110 p. in pi. 24i
cm

.

© Jan. 10, 1925 ; lc. Mar. 19 ; A—Foreign 27375 ; G. Fischer.

(25-18129) 6342
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Presbyterian church in the U. S. A. Board of Christian
education.

Year book of the Presbyterian program for young peo-
ple; Building with Christ ... 1925-1926; prepared by
Young people 's work of the Board of Christian education,
working cooperatively with the Young people's depart-
ment, Board of foreign missions, and the Department of
young people's work, Board of national missions. Phila-

delphia, Pa., Publication department, Presbyterian board
of Christian education, 1925.

1 v. m cm
.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 19; A 866376; Presbyterian board of

Christian education, Philadelphia. (25-16683) 6343

Punch, v. 169, no. 4388, Aug. 12, 1925.

© lc. Oct. 8, 1925 ; A ad int. 7327 ;
pubd. Aug. 12 ; Herbert Heather, % Brad-

bury, Agnew & co., ltd., London. 6344

Reed, Maud Agnes.

... Camilla; a Latin reading book, written by Maud
Reed . . . with illustrations and vocabulary. London, Mac-
millan and co., limited, 1925.

ix, [1], 91, [1] p. inch front., illus. 15
em

. (Elementary classics)

© July 3, 1925; lc. Aug. 19; A—Foreign 28392; Macmillan co.

(25-17745) 6345

[Reilly, Louis J
]

Thos. L. Reilly, public official, newspaperman, sports-

man. Bridgeport, Conn., Thomas L. Reilly sons
[

c
1925]

32 p., 1 1., 33-60 p., 2 1. port. 18
cm

.

"Copyright ... by Louis J. Reilly."

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 12; A 861762; L. J. Reilly, Bridgeport,

Conn. (25-17587) 6346

Riess, Philip Charles.

Dr. Physical Culture, by Prof. Ph. C. Riess and John
Hewins Kern ... [New York, Quinn Boden company,
printers, c

1925]
2 p. L, 133 p. ports. I7

cm
.

Folded plate laid in.

© July 8, 1925; 2c. and aff. July 10; A 863356; P. C. Riess, Jamaica, N. Y.

(25-17434) 6347

Rocher, Edmond, 1873-

Les pires joies, roman par Edmond Rocher. Paris,

"Le7e jour ,,
[

c1925
]

3 p. 1., [9]-126 p., 1 1. 1 illus. 19
cm

.

© Apr 14, 1925; lc. May 11 ; A—Foreign 27666; 7
e
jour.

(25-18081) 6348

Ross, Roland Case.

School nature study ... v. 1. Grades 3-8. By Roland
Case Ross ... Pasadena, Calif., The author, c1925.
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Ross, Roland Case—Continued
1 v. illus. 25

cm
.

© Sept. 15, 1924; 2c. July 20, 1925; aff. June 1; A 864431; R. C. Ross.

(25-17283)
,

6349

Rost, Franz, 1884-

Pathologische physiologie des chiru/gen (experimen-
telle chirurgie) ein lehrbuch fiir stndierende und arzte,

von prof. dr. Franz Eost ... 3., verm, und umgearb. anfl.

Leipzig, F. C. W. Vogel, 1925.

viii, 626 p. 24
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 9, 1925 ; lc. Aug. 20 ; A—Foreign 28444 ; F. C. W. Vogel.
(25-18252) 6350

Roszak, Charles.

... Etudes sur la chaleur, par Ch. Roszak ... Preface
de£«. Guillet .... Paris, Dunod, 1925.

xi, 303 p. illus., diagrs. 25
cm

.

At head of title : Physique industrielle.

© Mar. 5, 1925 ; lc. Apr. 1 ; A—Foreign 27266 ; Dunod.
(25-15131) 6351

Schnabel, Franz, 1887-

Deutschland in den weltgeschichtlichen wandlungen des
letzten jahrhunderts, von dr. Franz Schnabel ... Mit 16
bildnissen in kupferti efdruck. Leipzig, Berlin, B. G.
Teubner, 1925.

iv, [2], 258 p. front., ports. 24
cm

.

Contents.—Die probleme der deutschen geschichte.—Das ende des alten

reiches.—Reform und befreiung.—Die vorbereitung der nationalen eini-

gung.—Das zeitalter Bismarcks!—Im zeitalter des imperialismus.—Die kata-
strophe.

© Apr. 8, 1924; lc. July 17, 1925; A—Foreign 28227; B. G. Teubner.
(25-17665) ' 6352

Schultze, Arthur, 1861-

Elementary and intermediate algebra, by Arthur
Schultze ... Rev. by William E. Breckenridge ... New
York, The Macmillan company, 1925.

x p., 1 1., 461 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

Published 1905 under title : Elementary algebra.

© Sept. 1, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 2; A 861666; Macmillan co. [© new and
revised material] (25-17553) 6353

Snell, Roy Judson, 1878-

Told beneath the northern lights; a book of Eskimo
legends, by Roy J. Snell; with illustrations by Florence
J. Hoopes. Boston, Little, Brown, and company, 1925.

5 p. 1., 3-238 p. col. front., illus. 21
cm

.

© Sept. 1, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 864404 ; Little, Brown, and com-
pany. (25-17411) 6354
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Strecker, Karl Georg Bernhard Christian, 1858-

Hilfsbuch fiir die elektrotechnik, unter mitwirkung
namhafter fachgenossen bearb. und hrsg. von dr. Karl
Strecker. 10., umgearb. aufl. Starkstromausgabe. Mit
560 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

xii, 739, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 20i
cm

.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28220; J. Springer.

(25-17721) 6355

Sutherland, Joan,

Price of silence. [15th instalment]

(In London Home notes, July 18, 1925)

© lc. Sept. 10, 1925 ; A ad inf. 7266
;
pubd. July 13 ; J. Sutherland, % A. M.

Heath & co., London. 6356

Teehan, Michael Fabian.

Mirror of life, by M. F. Teehan ... Topeka, Kan.,
Standard publishing co.

[

c
1925]

404 p., 1 1. incl. front, (port.) illus. 19i
cm

.

© May 15, 1925; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 14; A 864599; Standard pub. co.

(25-17641) 6357

Thiess, Frank, 1890-

... Der leibhaftige, roman. Stuttgart, J. Engelhorns
nachf., 1924.

569, [1] p., 1 1. 19
cm

.

"Sechstes bis zehntes tausend."

© Sept. 30, 1924; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28410; J. Engelhorns nachf.

(25-18304) 6358

Trowbridge, Douglas Stanley.

Drafting methods, by Douglas S. Trowbridge ... 1st

ed. New York, Codex book company, inc., 1925.
4 p. 1., 154, [6] p. illus., diagrs. 21

cm
.

© July 25, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 864440 ; Codex book co., inc.

(25-17362) 6359

The village manual for the state of Minnesota; a complete
guide for village officers in their various duties under
the laws of Minnesota, by Charles R. Butler and James
D. Shearer. 10th ed., July, 1925. Minneapolis, Minn.,

Walter S. Booth & son, inc. [1925]
483 p. 19i

cm
.

Cover-title : Booth's Village manual. Minnesota.

© July 15, 1925 ; 2c. July 18 ; aff. July 20 ; A 855947 : Walter S. Booth &
son, inc. [© additions and revisions] 6360

Vincy, Rene.

... La faute du pere, roman dramatique. Paris, J. Tal
landier, c1925.

224 p. 19
cm

. (On cover: Le livre national; romans populaires ...

n° 477)
© Apr. 24, 1925

;

lc. July 2 ; A—Foreign 28094
;
Jules Tallandier, Paris.

(25-17920) 6361
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Warrick, Calvin Horatio.

Gossip's row, by C. Horatio Warrick ... Kansas City,

Quality printing co.,
c1925.

1 p. L, 24 p. 23
cm

.

Poems.

© Aug. 19, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861546; C. H. Warrick, Kansas
City, Mo. (25-16596) ' 6362

Wellman, Esther Turner.

Democracy, and other verse, by Esther Turner Well-
man ... with an introduction by F. Ray Risdon. Gar-
dena, Calif., Spanish American institute press, 1925.

39 p., l l. 19^m .

"Two hundred and fifty copies."

© Aug. 5, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861445; Luella Moon Turner, Los
Angeles. (25-17481)

s

6363

Wells, Oliver.

Poems [byj Oliver Wells. New York, Antrim publica-

tion society
[

c
1925]

[45] p. 24cm .

© June 22, 1925; 2c. and aff. July 2; A 861567; O. Wells, Greenwich, Conn.
(25-17568) 6364

Wess, Harold B.

Merchandise control ; a scientific method for reduction
of overhead and the elimination of dead stocks, by Harold
B. Wess. 1st ed. New York, Dry goods economist, 1925.

viii, 126 p. illus., forms (part fold.) 21
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 10; A 861730; Textile pub. co. New
York. (25-17601) 6365

Whitehill, Dorothy.

The twins at home," by Dorothy Whitehill ... New
York, N. Y., Newark, N. J., Barse & Hopkins

[

c
1925]

211 p. incl. plates, front 19i
cm

.

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 12; A 861777; Barse & Hopkins.
(25-17624) ; 6366

Williams, Edward T.

Scenic and historic Niagara Falls, river, rapids, whirl-
pool and frontier ; written and compiled by . . . Edward T.
Williams ... [Niagara Falls, c

1925]
168 p. illus. (incl. ports.) 23

cm
.

"This book contains .more than 150 fine engravings of ancient and mod-
ern Niagara frontier scenes and includes the greatest collection of regional
pictures ever published."

© Aug. 17, 1925; 2c. Aug. 31; aff. Sept. 8; A 865908; E. T. Williams,
Niagara Falls, N. Y. (25-17588) 6367

The Wonderful story book ; a collection of favorite fairy
tales and poems of childhood; one hundred eighty
illustrations by Frances Brundage. Akron, O., The
Saalfield publishing company

[

c
1925]
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The Wonderful story book—Continued
[366] p. col. front., illus. 24£

cm
.

© Aug. 1, 1925 ; 2c. and aff . Aug. 17 ; A 866179 ; Saalfield pub. co.

(25-16204) 6368

Woolley, Paul V.

A guide to the study of woodworking; a handy refer-

ence for woodworkers, teachers and students of high
schools, colleges and industrial schools, by Paul V. Wool-
ley ... Peoria, 111., The Manual arts press

[

c1925]
61 p. 20Fm .

© Aug. 12, 1925; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 27; A 866684; P. V. Woolley, Mun-
cie, Ind. (25-17548) 6369

Woolston, Clarence Herbert.

The gospel object book, by Eev. Clarence H. Woolston,
d. d. Chicago, W. P. Blessing company

[

c
1925]

xii, 66 p., 1 1. front., illus. 23™.
Blank pages for "Memoranda" *(p. 62-66)

© Aug. 1, 1925 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Aug. 3 ; A 865727 ; W. P. Blessing co.

(25-17463) 6370

Wylie, Mrs. Elinor (Hoyt)

The Venetian glass nephew, by Elinor Wylie. New
York, George H. Doran company, 1925.

viii p., 1 1., 9-182 p. 20
cm

.

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861799; George H. Doran co.

(25-17616) 6371

Young", Walter Jorgensen, 1883-

Outlines of early European history, based on Webster's
Early European history, by Walter Jorgensen Young . .

.

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1925]

53 p. 16i
cm

.

© Aug. 10, 1925; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 15; A 861466; D. C. Heath & co.

(25-16871) 6372

Zimmerman, James Fulton, 1887-

. . . Impressment of American seamen, by James Fulton
Zimmerman, ph. d. New York, Columbia university;

[etc., etc.] 1925.
279 p. 23°"'. (Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. cxviir, no. 1 ; whole
no. 262)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

© July 23, 1925; 2c. and aff. July 25; A 864006; J. F. Zimmerman, New
York. (25-14640) 6373

Zweig, Arnold, 1887-

... Leasing, Kleist, Buchner; drei versuche. Berlin.

J. M. Spaeth, 1925.
195, [1] p. 23i

cm
.

"Es entstanden und erschienen als einleitung zu gesammelten werken
verschiedener verlage : Kleist im fruhling, Buchner im sommer, Lessing im
herbst 1923."

© Mar. 23, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28051 ; J. M. Spaeth verlag.

(25-14390) 6374
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Adams, Robert Morrill.

Eude rural rhymes, by Bob Adams. New York, The
Macmillan company, 1925.

220 p. 20cm .

© Sept. 15, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 864609- Macmillan cc.

(25-17895) 6375

Aj albert, Jean, 1863-

.".. L'Auvergne. Ed. definitive. Paris, E. Flammarion
[

c
1925]
265 p. m cm

.

© July 23, 1925; lc. Aug. 14; A—Foreign 28386; Ernest Flammarion.
(25-18171) 6376

Ames, Joseph Bushnell, 1878-

Clearport boys, by Joseph Bushnell Ames; approved
by "The Boy scouts of America", illustrated by Leslie

Crump. New York & London, The Century co.
[

c
1925]

ix, 304 p. front., plates. 19£
cm

. $1.75

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 1; A 864383; Century co.

(25-17708) 6377

Arnoux, Alexandre, 1884-

... Suite variee, par Alexandre Arnoux. Paris, B.
Grasset, 1925.

2 p. I., 242 p., 2 1. 19
cm

. ("Les cahiers verts.'] 55)

"Ce cinquante-cinquieme cahier ... a ete tire a six mille sept cent quarante
exemplaires, dont ... cinq cents exemplaires de presse numerotes exemplaires
de presse 1 a 500 ... Exemplaire de presse 96."

© June 25, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28310; Bernard Grasset.

(25-18191) 6378

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Barry Locke, half-back, by Ralph Henry Barbour ...

illustrated by C. M. Relyea. New York & London, The
Century co.

[

c
1925]

vii, 335 p. front, plates. 19rm . $1.75

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861830; Century co.

(25-17697) • 6379

Bible. Selections. English.

The house of Israel; or, The Anglo-Saxon ... Port-

land, Or., Pub. for S. A. Brown by Boyer printing & ad-

vertising company, 1925.
5 p. 1., 15-856 p. illus. (incl. port.) 18i

cm
.

"This book is published to show the house of Israel from the racial

standpoint of the Bible."

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 8; A 861707; Samuel Albert Brown,
Portland, Or. (25-17466) 6380

Binding, Rudolf G 1867-

. . . Aus dem kriege. Frankfurt a. M., Literarische an-

stalt, Riitten & Loening, 1925.

5 p. 1, 13-355. [li p., 1 1. m cm
.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28241; Liter, anstalt Riitten &
Loening. (25-18172) 6381
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Binet-Valmer
?
Gustave, 1875-

... Les exaltees, roman. Paris, E. Flammarion
[

e
1925j

281, [2] p. 18£
cm

.

At head of title : Binet-Valmen

© July 30, 1925; lc. Aug. 14; A—Foreign 28389; Ernest Flammarion.
(25-18194) 6382

Black, Dorothy.

Romance, the loveliest thing, by Dorothy Black. New
York, H. Holt and company, 1925.

v, 307 p. 19J
cm

.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861845; D. Black, New York.
(25-17699) 6383

Bloch, Iwan, 1872-

Die prostitution. 2. bd., 1. hlfte. Von dr. med. Iwan
Bloch und dr. med. Georg Loewenstein ... Mit einem
namen-, lander-, orts- unci sachregister. 1. bis 4. aufl.

Berlin, L. Marcus, 1925.

vii, [1], 728 p. 24i
cm

. (Added i.-p.: Handbuch der gesamten sexual-
wissenschaft in einzeldarstellungen. Herausgeber : I. Bloch. bd. n

)

© May 22, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28602; Louis Marcus verlags-

buchhandlung. - 6384

Boomer, Lucius M.

Hotel management
;
principles and practice, by Lucius

M. Boomer . . . New York and London, Harper & broth-

ers, 1925.

xiv p., 2 1., 495 p. illus. (incl. map, forms) pi., diagrs. 24 cm .

"First edition."

Bibliography : p. 481-486.

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 10; A 861731; Harper & bros.

(25-17672) 6385

Burton-Opitz, Russell, 1875-

An elementary manual of physiology for colleges,

schools of nursing, of physical education, antL of the prac-
tical arts, by Russell Burton-Opitz ... 2d ed., rev. Phila-
delphia and London, W. B. Saunders company, 1925.

1 p. L, 9-413 p. illus. (part col.) diagrs. 204
cm

.

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 1; A 864597; W. B. Saunders co.

[© new matter and new illustrations] (25-17717) 6386

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1223, June 20, 1925.

© lc. Aug. 17, 1925; A ad int. 7208; pubd. June 20; F. Carl, % Hughes
Massie & co., New York. 6387

Orofts, Freeman Wills.

Inspector French's greatest case, by Freeman Wills
Crofts ... New York, T. Seltzer, 1925.

3 p. 1., 300 p. 19rm .

© Sept. 12, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 16; A 864631; Thomas Seltzer, inc.

(25-17660) 6388
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Cubberley, Ellwood Patterson, 1868-

An introduction to the study of education and to teach-

ing, by Ellwood P. Cubberley ... Boston, New York retc.i

Houghton Mifflin company
[

c
1925] ,

xviii p., 1 L, 476 p. illus., diagrs. 19£
cm

. (Half-title: Riverside text-

books in education, ed. by E. P. Cubberley)

"Collateral reading" at end of each chapter.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 9; A 861770; E. P. Cubberley,
Stanford University, Calif. (25-17711) 6389

Davis, Edna Clark.

Miss Polly Wiggles, by Edna Clark Davis ; illustrated

by Julia Greene. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

r

c
1925]

335 p. front., plates. 20£cm .

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861791; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-17694) 6390

Davis, Vest, 1890-

Evolution and the world today, by Vest Davis . . . Saint
Louis, Mo., Buschart brothers, 1925.

3 p. 1., 58 p. illus., diagrs. 24£
cm

.

© Aug. 4, 1925; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 24; A 864316; V. Davis, St. Louis.

(25-17716) - 6391

Dearborn, Emma B.

Speedwriting, by Emma B. Dearborn ... New York
city, Brief English systems, inc.

[

c
1925]

6v. 2HxlOcm
.

Text runs parallel with back of cover.

Two examination papers laid in each volume.

© July 20, 1925; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 29; A 865612; Brief English sys-
tems, inc. (25-17626) " 6392

Dekobra, Maurice, 1885-

... La madone des sleepings, roman cosmopolite ...

Paris, Baudiniere
[

c1925]

307 p., 1 1. 19
cm

. (Litterature et art francos)

© June 15, 1925; lc. June 29; A—Foreign 28334; M. Dekobra, Paris.
(25-18195)

, 6393

Wings of desire, by Maurice Dekobra; translated from
the French by Neal Wainwright. New York, The Macau-
lay company fl925]

viii p., i i., ii-3i7 p. m cm
.

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861854; Macaulay co.

(25-17703) 6394

Deutsch, Leon.

... J'ai achete cette femme. Paris, B. Grasset, 1925.
5 p. 1., rl3i-230 p., 1 1. 19°™.

© June 25. 1925; lc. July 24; A—Foreign 28298; Bernard Grasset.
(25-18190) 6395
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Dowling, Linnaeus Wayland, 1867-

... Mathematics of life insurance, by L. Wayland Dowl-
ing ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1925.

x, 121 p. incl. tables, diagr. 19
tm

. (Modern mathematical texts, ed. by
C. S. Slichter) $1.75

"The present volume has grown out of lectures .., given at the University
of Wisconsin."—Pref.

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864572; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-17728) 6396

Duhamel, Georges, 1884-

... Le dernier, par Georges Duhamel. Paris, Madame
Lesage

t

c1925]

3 p. 1., 5-45 p., 2 1. mounted phot, (ports.) fold, facsim. I7
cm

. (Le sage

et ses amis, ih)

© June 24, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28312; G. Duhamel, Paris.

(25-18609) 6397

Du Pont, Bessie Gardner, ed. and tr.

Life of Eleuthere Irenee du Pont from contemporary
correspondence, 1804-1811. v. 7, 8. Translated from the

French by B. G. du Pont. Newark, Del., University of

Delaware press, 1925.

2 v. fronts, (v. 7, fold.) 22
cm

.

© Sept. 19, 1925; 2c. each Sept. 21; affs. Oct. 13; A 869377, 869378; P. S.

du Pont, Wilmington, Del. 6398, 6399

Ehrmann, Max, 1872-

A goose with a rose in her mouth, and other stories by
Max Ehrmann. Terre Haute, Ind., Indiana publishing

company
t

c1925]

[64] p. 13i
cm

. (On cover: Scarlet women series)

© Aug. 6, 1925; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 10; A 861525; Indiana pub. co.

(25-17734) 6400

Erving, Henry Wood, 1851-

The Connecticut Eiver banking company, 1825, one
hundred years of service, 1925, by Henry W. Erving.

Hartford, Conn., 1925.

1 p. 1., 13-216 p. incl. illus., plates, ports., facsims. 2 pi., double plan.

23i
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 9; A 861745; Connecticut River

banking co., Hartford. (25-17646) 6401

Fox, Charles Shattuck, 1868^-

A drill book in elementary Spanish grammar, by
Charles S. Fox. Bethlehem, Pa.

[

c
1925]

2 p. 1., 3-177 p. 19
cm

.

© Sept. 8. 1925 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 864598 ; C. S. Fox, Bethlehem, Pa.

(25-17744) 6402
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French, John Calvin, 1875-

English in business, by John C. French ... and John
Earle Uhler ... 1st ed. New York

r
etc.] McGraw-Hill

book company, inc., 1925.

xi, 311 p. 19
cm

. $2.00

"Reading lists" : p. 294-299.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864571; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-17743) 6403

Gawronsky, Dimitry.

Der physikalische gehalt der speziellen relativitats-

theorie, von dr. D. Gawronsky ... Stuttgart, J. Engel-
horns nach'f., 1925.

64 p. 23i
cm

.

© Apr. 15, 1925; 1c. July 17; A—Foreign 28248; J. Engelhorns nachf.

(25-18156) 6404

Giraud, Victor, 1868-

... Le christianisme de Chateaubriand ... i. Les ori-

gines. Paris, Hachette, 1925.
3 p. 1., t

V]-vii p., 1 1., [
ll]-202,

c
l] p. 21Fm .

© June 25, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28315; Librairie Hachette.
(25-18136) 6405

Gowing, Sidney Floyd.

Sea lavender, by Sidney Floyd Gowing ... New York,
H. Holt and company, 1925.

4 p. 1., 3-288 p. 19£
cm

.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861840; Henry Holt & co.

(25-17701) 6406

Graefe, ATbrecht.

Handbuch der gesamten augenheilkunde ; begriindet

von A. Graefe und Th. Saemisch, fortgefuhrt von C.

Hess ; hrsg. unter mitarbeit von Th. Axenfeld [U. a.] von
Th. Axenfeld und A. Elschnig. 3. neubearb. aufl. [Die
untersuchungsmethoden. 3. bd. Bearb. von E. Engel-
king [U. a.]] Berlin, J. Springer, 1925.

x, 660 p. illus. (part col.) diagrs., fold. tab. 24cm .

© May 5, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28609; Julius Springer. 6407

Grautoff, Frau Erna (Heinemann) 1885-

... Jahreszeiten der seele, roman. Berlin, Eigenbrod-
ler verlag

t

c
1925]

2 P . l., 411, [1] p. mcm
.

At head of title: Erna Grautoff.

© May 6, 1925 ; lc. July 17 ; A—Foreign 28264 ; Eigenbrodler-verlag, a.-g.

(25-18193) 6408

Gunther, Johannes, 1896-

. . . Thomas Eingemann und sein singendes herz, roman-
dichtung. Berlin, Concordia deutsche verlags-anstalt,

Engel & Toeche, 1925.
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Giinther, Johannes—Continued
169, [1] p. 20cm .

© Apr. 8, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28266; Concordia deutsche ver-
lags-anstalt Engel & Toeche. (25-18413) 6409

Hartman, Harleigh Holroyd, 1885-

Procednre and proof before the Interstate commerce
commission, in rate and allied cases [by] Harleigh H. Hart-
man ... Washington, D. C, I. T. Hanson, 1925.

1 p. 1., 181 p.' incl. tables. 24tm .

"Selected bibliography" : p. 123.

© June 15, 1925; 2c. and aff. June 17; A 829742; Ingval Theodore Hanson,
East Falls Church, Va. (25-17725) 6410

Hayward, William Eichart, 1868-

The story of man 's work, by William E. Hayward and
Gerald W. Johnson ; illustrations by Philip Kappel. New
York, Minton, Balch & company, 1925.

xi, 245 p. incl. illus., plates. • 2U cm
.

© Aug. 21, 1925; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 29; A 864366; Minton, Balch & co.

(25-17727) 6411

Hennessy, Roland Burke.

Liberty aflame, and other verses by Eoland Burke
Hennessy ... New York, The Columbia print, 1925.

4 p. 1., 11-80 p. 21
cm

.

© July 20, 1925; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 1; A 864342; R. B. Hennessy, New
York. (25-17736) 6412

Heyck, Hans.

Der zeitgenosse, roman von Hans Heyck ... Leipzig,

L. Staackmann, 1925.
351 p. 20

cm
.

© Apr. 21, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28272; L. Staackmann.
(25-18192) 6413

Hirsch, Emil G-ustav, 1852-1923.

My religion, by Emil Gr. Hirsch; compilation and bio-

graphical introduction by Grerson B. Levi. New York,
The Macmillan company, 1925.

382 p. front, (port.) 24
cm

.

Addresses and sermons.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864612; Macmillan co.

(25-17682) 6414

Huisman, Georges Maurice, 1889-

... Pour comprendre les monuments de Paris, par
G eorges Huisman . . . 511 plans et photographies dans le

texte, 16 planches contenant 70 photographies. Paris,

Hachette, 1925.
3 p. 1., x, 391,

r
l] p. illus. 18

cm
. (Bibliotheque du tourisme)

"Notes bibliographiques" : p. ix-x.

© June 15, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28200; Librairie Hachette.

(25-19090) 6415
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Hutchinson, Vere.

The naked man, hy Vere Hutchinson . . . New York &
London, The Century co.

[

c
1925]

5 p. L, 3-350 p. 19£
cm

. $2.00

© Sept 12, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 861831 ; Century co.

(25-17661) 6416

Irvine, Leigh Hadley, 1863-

The follies of the courts, by Leigh H. Irvine ... Los
Angeles, The Times-mirror press, 1925.

273 p. 20i
cm

.

Bibliography : p. [271]—273.

© Aug. 10, 1925; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 27; A 861624; Times-mirror print-

ing and binding house, Los Angeles. (25-17653) 6417

Julien, Eugene Louis Ernest, 1856-

... Le pretre, par Mgr E. L. Julien ... Paris, Hachette

[

c
1925]

123, [1] p., 1 1. 17i
cm

. (Les caracteres de ce temps)

© June 19, 1925 ; 1c. July 24 ; A—Foreign 28297 ; Librairie Hachette.
(25-18400) 6418

Kempton, Kenneth Payson.

Red Eagle island, by Kenneth Payson Kempton ; illus-

trated by George Avison .... New York & London, The
Century co.

[

c
1925]

ix, 408 p. front., plates. 19£
cm

. $1.75

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861833; Century co.

(25-17696) 6419

Knatz, Karlernst, 1882-

Der polterabend im hause Soeter, kriminal-roman von
Karlernst Knatz. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1924.

143, [1] p. 18
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28408; J. Engelhorns nachf.

(25-18606) 6420

Liebler, Harold Baxter.

Anima Christi, practical meditations on the prayer of

St. Ignatius. By H. Baxter Liebler. New York, The
Catholic churchman press, 1925.

3 p.. 1., 9-39, [1] p. 23rm .

© Sept. 2, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 864477 ; H. B. Liebler, Riverside,
Conn. (25-17612) 6421

Livingstone, William Pringle.

The master life, the story of Jesus for to-day, by W. P.
Livingstone ... New York, George H. Doran company
rl925]

xii p., 1 1., 15-405 p. incl. front, (map) 20cm .

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861795; George H. Doran co.

(25-17835) 6422

1007



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
6423 pt. 1, n. S., v. 22

Lyon, Bertrand, 1880-

Practical public speaking, by Bertrand Lyon ... Bos-
ton, Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c
1925j

436 p. diagrs. 20i
cm

.

©Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861789; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-17896) 6423

McFadden, Effie Belle, 1872-

McFadden English series ... by Effie B. McFadden ...

Chicago, New York, Rand, McNally & company
[

c
1925]

3 v. col. fronts, (v. 1-2) illus. 19
cm

.

Each book also issued in two parts.

Contents.—bk. 1-2. Language and composition.—bk. 3. Grammar and
composition.

© Sept. 9, 1925; 2c. each and affs. Sept. 14; A 864585, 864588, 864590;
Rand, McNally & co. (25-17742) 6424-6426

Mann, Klaus.

Vor dem leben, erzahlungen von Klaus Mann. Ham-
burg, Gebriider Enoch

[

c
1925]

193, [1] p., 1 1. 18i
cm

.

"Erstes bis drittes tausend."

Contents.—Die jungen.—Der vater lacht.—Sonja.—Ludwig Zoffeke.

—

Der alte.—Maskenscherz.—Marchen.—Kaspar-Hauser-legenden.

© Apr. 16, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28289; Gebr. Enoch.
(25-18410) 6427

Mathews, Albert Prescott, 1871-

Physiological chemistry; a text-book and manual for

students, by Albert P. Mathews ... 4th ed. ... New
York, W. "Wood and company, 1925.

3 p. l.„ ix-xviii, 1233 p. illus., diagrs. 23£ cm .

"References" at end of some of the chapters.

© Aug. 26, 1925; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 2; A 861773; William Wood & co.

(25-17714) 6428

Melchers, Maria, 1891-

Vater, ich rufe dich! roman von Maria Melchers.

Stuttgart [etc.] Union deutsche verlagsgesellschaft
[

c
1925]

327, tli p. 19
cm

.

© May 7, 1925; lc. Tuly 17; A—Foreign 28276; Union deutsche verlags-

gesellschaft. (25-18409) 6429

Miller, Agnes.

The chimes of Daskam high, by Agnes Miller; illus-

trated by Elisabeth B. Warren. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co. r

c
1925]

311 p. front, plates. 19
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861785; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-17704) 6430

Miller, William Dana, 1858-

Practical English, bk, 3. Maximum course. By Wil-
liam D. Miller ... and Harry Gf! Paul ... Chicago, New
York, Lyons and Carnahan

[

c1925]
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Miller, William Dana—Continued
xii, 489 p. diagrs. 19£

cm
.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869409; Lyons & Carnahan.
6431

Milner, Sir Alfred.

An economic notebook.
(In London Times)

© lc. Sept. 24, 1925; A ad int. 7346; pubd. July 29; Lady Violet Georgina
Milner, London. 6432

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

GEuvres de Moliere illustrees de gravures anciennes et

publiees d'apres les textes originanx, avec des notes par
Bertrand Guegan ... t. l

er
. Paris, Payot

[

c
1925j

2 p. 1., [7]-311 p., 3 1. incl. front., illus. (incl. ports., plan, facsims.) 19cm .

(On cover: Collection Prose et vers. n° 2)
Contains reproductions of original title-pages.

© June 15, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28301; Payot.

(25-18595) 6433

Moulton, Harold Glenn, 1883-

The French debt problem, by Harold G. Moulton and
Cleona Lewis, with the aid of the council and staff of the

Institute of economics. New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

xii p., 1 1., 459 p. diagrs. 19i
cm

. (Half-title: The Institute of econom-
ics. Investigations in international economic reconstruction)

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864604; Institute of economics,
Washington. (25-17675) 6434

Murphy, Marguerite.

Patricia from New York, by Marguerite Murphy ; illus-

trated by Elizabeth Withington. Boston, Lothrop, Lee
& Shepard co.

[

c
1925]

'

316 p. front., plates. 19£
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861786; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-17706) 6435

Nash, Luther Roberts, 1871-

The economics of public utilities ; a reference book for
executives, investors, engineers, and students, by L. E.
Nash ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1925.

xii, 430 p. diagrs. 23i
cm

. $4.00
"References to supplementary reading" at end of most of the chapters.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 16; A 864615; McGraw-Hill book
co., inc. (25-17724) 6436

Osgood, Ida S.

A little bit of me [byj Ida S. Osgood. [Chicago, Alvce
Mitchell, c

1925]
cover-title, [35] p. col. illus. 21£cm .

Poems.
© luly 9, 1925; 2c. and aff. July 13; A 860800; I. S. Osgood, Chicago.

(25-17740) 6437
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Paris. Bibliotheque nationale. Bepartement des im-
print es.

.

.

. Catalogue general des livres imprimes de la Biblio-

theque nationale. Auteurs. t. lxxxiv. KurudjiefT-Lae-
kowitz. Paris, Imprimerie nationale, 1925.

2 p. 1., 1250 numb. col. 25
cm

.

At head of title : Ministere de l'instruction publique et des beaux-arts.

© Aug. 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28792; Bibliotheque nationale de

France, Paris. 6438

Pulver, Mary Brecht.

Tales that Nimko told, by Mary Brecht Pulver; illus-

trated by Mary Sherwood Wright ... New York and
London, The Century co.

[

c
1925]

xv, 119 p. illus. 19i
cm

. $1.50

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864379; Century co.

(25-17707) 6439

Rees, Arthur John.

Unquenchable flame. 6 instalments.

(In London Westminster gazette)

© lc. each Sept. 5, 1925; A ad int. 7293; pubd. July 8-11, 13, 14; A. J.

Rees, Findon, Sussex, England. 6440

Reeve, Sidney Armor.

The rational theory of music. New York, Sidney A.
Reeve [1925]

2 p. 1., 121 p. tables, diagrs., music. 23i
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 8; A 869222; S. A. Reeve. 6441

Renner, Karl, 1870^-

... Die wirtschaft als gesamtprozess und die sozialisie-

rung, popularwissenschaftlich dargestellt nach Karl
Marx' system. Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1924.

391, [1] p. 23 cn
\

Contents.—Die kapitalistische wirtschaft als waren- und kapitalzirkula-

tion.—Die zirkulation und das einzelkapital.—Die zirkulation und das ge-
samtkapital.—Der gesamtprozess und die sozialisierung.

© Apr. 7, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28253; J. H. W. Dietz.

(25-18260) 6442

Rice, Mrs. Alice Caldwell (Hegan) 1870-

Winners and losers, by Alice Hegan Rice and Cale
Young Rice. New York & London, The Century co.

^1925]

v, 300 p. 19i
cm

. $2.00

Contents — Phoebe. — Out of darkness.—Miss Gee. — The common
wealth's attorney.—Mourning a la mode.—Environment.—Between trains.

—

Heroes: two storiettes. 1. A hero de luxe. 2. A hero minus.—In the day
of resurrection.—Gull's nest.

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861826; Century co.

(25-17662) 6443
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Rickard, L., "Mrs. Victor Rickard."

Not sufficient evidence, chap. 9-11.

(In Nash's magazine, Sept., 1925)

© lc. Oct. 14, 1925; A ad int. 7338; pubd. Aug. 19; Mrs. V. Rickard, Lon-
don. 6444

Sarett, Lew R 1888-

Slow smoke, by Lew Sarett . . . New York, H. Holt and
company, 1925.

viii, 104 p. 22£
cra

.

Poems.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861841 : Henry Holt & co,

(25-17897)
,

6445

Schanzer, Carlo, 1865-

... Sulla Societa delle nazioni; discorsi, studi e note,

con prefazione del senatore Achille Loria. Eoma,
"A. E. E.", Anonima romana editoriale, 1925.

vii, 240 p. 25
pll

\ (Pubblicazioni dell' Istituto italiano di diritto inter-

nazionale in Roma)

© July 15, 1925; lc. July 31; A—Foreign 28368; C. Schanzer, Rome.
(25-18259) 6446

Schermerhorn, James, 1897-

On the campus, freshman, by James Schermerhorn, jr.

New York, Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1, 237 p. 19£
cm

.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. Sept. 3 ; aff. Sept. 5 ;. A 864449 ; Dodd, Mead & co., inc.

(25-17698) 6447

Schilling, A.

Die lehre vom wirtschaften, wesen und zusammenhange,
von professor A. Schilling ... Mit 47 abbildungen und
13 tafeln. Berlin, VDI-verlag g.m. b. h., 1925.

xii, 297 p. tables, diagrs. 21
cm

.

Contents. — Voraussetzungen und grundlagen der organisation.—Statik

der organisation.—Dynamik der organisation.

© May 7, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28421; V. D. I. verlag.

(25-18558) 6448

Sinclair, Grant.

The woman thou art, by Grant Sinclair. New York,
The Macaulay company

[

c
1925]

viii p., 1 1., 11-320 p. 19i
cm

.

© Sept. 5, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861853; Macaulay co.

(25-17702) 6449

Smith, Elva Sophronia, 1871- comp.

A book of lullabies, compiled by Elva S. Smith; illus-

trations from famous paintings. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co.

[

c
1925]

xxii p., 1 1., 563 p. front., plates. 20£
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861790; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-17899) 6450
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Smith, Homer J 1886-

Automotive repair for school and home; a working
manual of common jobs, by Homer J. Smith ... and Roy
S. Kern ... Peoria, 111., The Manual arts press

[

c
1925]

123 p. 22>l
em

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 4; A 864516; H. J. Smith, Minne-
apolis, Roy S. Kern, Virginia, Minn. (25-17720) 6451

South Carolina. Supreme court.,

Reports of cases heard and determined ... v. 127, con-

taining cases of fall term, 1923, and spring term, 1924.

W. M. Shand, Supreme court reporter. Columbia, S. C,
The R. L. Bryan companv, 1925.

ix, 593 p. 23i
cm

.

© Oct. 5, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 12; A 869369; R. L. Bryan co.

1 i 6452

Sperry, Willard Learoyd, 1882-

Reality in worship ; a study of public worship and pri-

vate religion, by Willard L. Sperry ... New York, The
Macmillan company, 1925.

346 p. 191
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864606; Macmillan co.

(25-17833) 6453

Spies, Heinrich, 1873-

Kultur und sprache im neuen England, von Heinrich
Spies. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1925.

xiv p., 1 1., 216 p. 23
cm

.

"Mehrfach zitierte werke" : 1 leaf following p. xiv.

Contents.—Allgemeine einleitung. Geschehnisse und ideen 1880-1920.

—

Sprachliche einleitung.—Der aussere machtbereich des englischen.—Innere

art und kraft des britischen englisch im neuen England.

© Apr. 8, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28254; B. G. Teubner.
(25-18297) 6454

Stacpoole, Henry De Vere.

The city under the sea, chap. 1-4.

{In Yellow magazine)

© lc. Oct. 5, 1925 ; A ad int. 7321 ;
pubd. Aug. 7 ; H. De Vere Stacpoole,

Bon March, Isle of Wight, England. 6455

Stefansky, Georg, 1897-

Das hellenisch-deutsche weltbild; einleitung in die

lebensgeschichte Schellings, von Georg Stefansky. Bonn,
F. Cohen, 1925.

226 p., 1 1. 24£
cm

.

"Quellen-nachweis" : p. 186-218.

© Apr. 15, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28251; Friedrich Cohen.

(25-18399) 6456

Stratton, Florence, comp.

Favorite recipes of famous women, with a foreword by
Florence Stratton. New York and London, Harper &
brothers, 1925.
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Stratton, Florence—Continued
xx p., 1 L, 99 p. 19i

cm
.

"First edition."

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864500; Harper and brothers.

(25-17673) ' 6457

Straus, Ralph, 1882-

Volcano ; a frolic, by Balph Straus . . . New York, H.
Holt and company, 1925.

vi p., 2 1., 3-304 p. m em
.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861843; Henry Holt & co,

(25-17700) 6458

Swift, Edgar James, 1860-

Business power through psychology, by Edgar James
Swift ... New York, London, C. Scribner's sons, 1925.

vii p., 2 1., 397 p. ports. 21
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864514; Charles Scribner's sons.

(25-17677) 6459

Taylor, Frederick Winslow, 1856-1915.

Concrete, plain and reinforced ... v. 1. By the late

Frederick W. Taylor, Sanford E. Thompson, s. b. and Ed-
ward Smulski, c. ev with a chapter by Henry C. Eobbins.
4th ed., total issue, twenty-eight thousand. New York,
J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

xiv, 969 p. illus., diagrs. (part fold.) 23i
cm

.

"The fourth edition presents an entirely rewritten book."
© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 8; A 864519; E. W. Clark, 3d, Phila-

delphia, and Sanford E. Thompson, Boston. (25-17671) 6460

Thiess, Frank, 1890-

... Der tod von Falern, roman einer sterbenden stadt
Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1924.

332, [3] p. 19
cm

.

"Viertes bis achtes tausend."

© Mar. 31, 1924; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28409; J. Engelhorns nachf.

(25-18412) 6461

Thompson, Ruth Plumly, 1893-

The lost king of Oz, by Euth Plumly Thompson;
founded on and continuing the famous Oz stories by L.

Frank Baum ... illustrated by John E. Neill. Chicago.

The Eeilly & Lee co. ^1925]
5 p. 1., 13-280 p. col. front., illus., col. plates. 23Fm .

© Julv 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864575; Reilly and Lee co.

(25-17663) 6462

Tibaldi Chiesa, Mary.

... A tutte le allodole deve crescere il ciuffo. Illustra-

zioni di Dora Gerli Clerici. Milano, G. Morreale, 1925.
248 p. incl. plates. 20cm .

© July 1, 1925; lc. Tuly 21; A—Foreign 28219; Giuseppe Morreale.
(25-18416) 6463
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6464 pt. 1, n. s., v. 22

Tietze, Kurt.

"Wo alte linden rauschen . . . gedichte von dr. Kurt
Tietze. Bolkenhain, K. Schubert, 1925.

153 p., 3 1. 19
cm

.

© May 8, 1925 ; lc. Aug. 20 ; A—Foreign 28412 ; Kurt Schubert.
(25-18607) 6464

The township manual for the state of Minnesota ; a com-
plete guide for township officers in their various duties
under the laws of Minnesota, by Charles E, Butler and
James D. Shearer. 29th ed., June, 1925. Minneapolis,
Minn., Walter S. Booth & son, inc. [1925]

399 p. m cm
.

Cover-title: Booth's Township manual. Minnesota.

©June 11, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829771; Walter S. Booth & son,

inc. [© additions and revisions] 6465

Valery, Paul, 1871-

... An evening with Mr. Teste, translated by Ronald
Davis, avec une preface inedite de l'auteur. Paris, R.
Davis, 1925.

3 p. 1., 9-51, [1] p., 1 1. 20cm .

"This edition ... is limited to 2 old Japanese vellum copies, 6 imperial

Japanese vellum copies and 200 verge Rives paper copies all numbered."
This copy not numbered.

© July 6, 1925; lc. July 25; A—Foreign 28351; P. Valery and Ronald
Davis, Paris. (25-18610) 6466

Walker, Mrs. Abbie (Phillips) 1867-

Sandman's once-upon-a-time stories, by Abbie Phillips

Walker; illustrated by Clara E. Peck. [New York and
London] Harper & brothers

[

c
1925j

5 p. 1., 122 p. col. front, col. plates. 18£
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864495; Harper & bros.

(25-17623) 6467

Walker, William E.

Bank business building, by W. E. Walker ... New
York, Bankers publishing company, 1925.

2 p. 1., 275 p. 23Fm .

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 10; A 861736; Bankers pub. co.

(25-17645) 6468

Ward, Charles Henshaw, 1872-

What is English 1

? A book of strategy for English
teachers (rev. ed.) by C. H. Ward ... Chicago, Atlanta
[etc.] Scott, Foresman and company r

c
1925j

487 p. 194
cm

.

Reprinted and adapted in part from special articles in various periodicals.

© July 28, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 864063 ; Scott, Foresman & co.

[© general reorganization and addition of new materia^
(25-15137) 6469
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Warren, Mrs. Maude Lavinia (Radford) 1875-

Mother Goose and her friends; Tommy Tucker's sto-

ries, by Maude Radford Warren and Eve Davenport;
illustrated by Charles A. Federer. New York, George
H. Doran company

[

c
1925]

3 p. L, ix-xiv p., 1 1., 17-361 p. col. mounted front., illus., col. mounted
plates. 2ZVm .

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861803; George H. Doran co.

(25-17695) 6470

Wassermann, Jakob, 1873-

... Frankische erzahlungen: Sabbatai Zewi, ein vor-

spiel. Die Juden von Zirndorf . Die schafrnerin. Der
niegekusste mund. [1. bis 5. aufl.] Berlin, S. Fischer

r

c
1925]

3 p. 1., i9]-400, r2] p., 1 I. 2U cra
. (Added t.-p.: Gesammelte werke)

© Mav 6, 1925; lc. Julv 17; A—Foreign 28243; S. Fischer verlag.

(25-17930) 6471

In memoriam: Ferruccio Busoni, von Jakob Wasser-
mann. Berlin, S. Fischer, 1925.

2 p. 1., [7]-30 p., 1 1. double facsim. 30
cm

.

"Fiinfhundert numerierten exemplaren." This copy not numbered.

© Apr. 7, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28071; S. Fischer, verlag.

(25-16805) 6472

Weittenhiller, Eberhard von, 1876-

... Anderswo, eine weltfremde geschichte. Reichen-
berg, Gebriider Stiepel

[

c
1925]

179 p. I8
cm

.

At head of title : E. Weittenhiller.

© Mar. 27, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28274; Gebr. Stiepel.

(25-18408) 6473

Welle-Strand, Edvard, 1884-

... Mowenjunge, ein roman aus Nordland. Berlin,
Eigenbrodler verlag

[

c
1925]

442, tl] p. mcm
.

"Autorisierte iibersetzung aus dem norwegischen von Hermann Rossler."
"Erstes bis fiinftes tausend."

© May 6, 1925; lc. Julv 17; A—Foreign 28277; Eigenbrodler verlag, a.-g.

(25-18301) 6474

Wheeler, Charles Gardner, 1855-

A manual of woodworking, the fundamentals of hand
work in wood for home and school, by Charles G. Wheeler
. . . with over 400 illustrations. New York & London, G. P.
Putnam's sons, 1925.

x, 189 p. illus. 20
cm

.

Abridged from the author's "Woodworking : a handbook for beginners"
cf. Pref.

"Suggested books for reading" : p. vii.

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 12; A 861761; C. G. Wheeler
Topsham, Me. (25-17670) 6475
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6476 pt. 1, n. s., v. 2i.

Who's who in American aeronautics. 2d ed., 1925. Com-
piled by Lester D. Gardner ... New York city, The
Gardner publishing co., inc. [1925]

2 p. L, 164 p. illus. (incl. ports.) 31
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 30; A 864890; Gardner pub. co.,

inc. 6476

Willfort, Egon Stuart.

... Praktische harmonielehre fiir gitarrespieler, durch
besondere benicksichtigung der praktischen liedbeglei-

tung als erganzung samtlicher bestehender harmonielehr-
bucher benutzbar; mit einem anhang einer alphabet, ge-

ordneten sammlung v. 54 deutschen volksliedern als

iibungsmaterial. Leipzig, F. Hofmeister, 1925.

112 p. 20i
cm

.

© Apr. 9, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28062; Friedrich Hofmeister.

(25-16806) 6477

Willson, Dixie.

Little Texas, by Dixie Willson. New York, London,
D. Appleton and company, 1925.

viii p., 1 1., 268, t
l] p. mounted col. front. 19£

cm
.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 12; A 861765; D. Appleton & co.

(25-17705) 6478

Wyoming. Supreme court.

Wyoming reports; cases decided ... from February 5,

1924, to August 26, 1924. Reported by William E. Mul-
len, v. 31. Cheyenne, Wy., The Wyoming labor journal

publishing co. [1925]

xxvii, 568 p. 23 cm .

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 23; aff. Oct. 2; A 864907; F. E. Lucas, sec. of

state for the state of Wyoming-, Cheyenne, Wy. 6479

Zeromski, Anna von, 1864-

... Alfred Lichtwark, ein fuhrer zur deutschen zukunft.

Mit acht abbildungen und einem faksimile. Jena, E. Die-

derichs, 1924.

2 p. 1., [3]—335, [1] p. front., plates, ports., double facsim. 23i
cm

.

© Nov. 25, 1924 ; lc. May 25, 1925 ; A—Foreign 27743 ; E. Diederichs.

(25-15993) • 6480

Ziegler, Konrat Julius Fiirchteg-ott, 1884-

... Weltentstehung in sage und wissenschaft, von prof,

dr. Konrat Ziegler und prof. dr. S. Oppenheim. Mit 4

figuren im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1 925.

127 p. diagrs. 18i
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 719. bd.)

"Literatur zum sagengeschichtlichen teil" : p. 78.

"Literatur zum naturwissenschaftlichen teil" : p. 127.

© Apr. 8. 1925; lc. July 17; A—Foreign 28280; B. G. Teubner.

(25-17715) 6481
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Andre-Cuel, George.

... L'homme fragile. Paris, Plon-Nourrit et c
le

[

c
1925j

4 p. L, 266 p., 1 I. 19
cm

. (Half-title: L'aubier; collection de romans et

d'essais. 4)

© June 15, 1925 ; lc. July 15 ; A—Foreign 28181 ; Plon-Nourrit & co.

(25-18299) 6482

Athearn, Clarence R.

Interchurch government, by Clarence R. Athearn ...

New York & London, The Century co.
[

c
1925]

xiv, 377 p. front., plates, facsims., diagrs. 20£
cm

. $3.00

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861827; Century co.

(25-17961) ' 6483

Baker, Edna Dean, 1883-

. . . Kindergarten method in the church school, by Edna
Dean Baker ... New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1925]

353 p. col. front., illus., plates. 20£
cm

. (The Abingdon religious edu-
cation texts, D. G. Downey, general editor. Community training school
series, N. E. Richardson, editor)

Books "for further reading"' at end of each chapter.

© June 16, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861860; E. D. Baker, Chicago.
(25-17968) 6484

Beaunier, Andre, 1869-

Eloge de la frivolite, par Andre Beaunier. Paris,
Hachette

[

c
1925]

61, [l] p., 1 1. I7i
cm

.

© Apr. -6, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27607; Librairie Hachette.

(25-18420) 6485

Beilstein, Friedrich Konrad.

Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl.

Die literatur bis 1. januar 1910 umfassend. Hrsg. von
der Deutschen chemischen gesellschaft, bearb. von Bern-
hard Prager, Paul Jacobson, Paul Schmidt und Dora
Stern. 7. bd. Isocyclische monooxo-verbindungen und
polvoxo-verbindungen. Berlin, J. Springer, 1925.

viii, 955, [1] P- 25
cm

.

© Apr. 20, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28611; Julius Springer. 6486

Bell, Aubrey Fitz Gerald, 1882-

Contemporary . Spanish literature, by Aubrey F. G.

Bell. New York, A. A. Knopf, 1925.

5 p. 1., 13-313, [1] p. 2Hcm
.

"Bibliographical list of authors": p. 289-307.

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861582; Alfred A. Knopf, inc.

(25-17910) 6487

Benda, Julien, 1867-

... Lettres a Melisande. Paris, "Le Livre", 1925.

4 p. 1., [11]-164 p. 191
cm

.
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6488 pt. 1, n. s., v. 22

Benda, Julien—Continued
Cover-title : Lettres a Melisande pour son education philosophique.

© May 20, 1925 ; lc. June 19 ; A—Foreign 27941 ; Le Livre.
(25-18134) 6488

Benedict, Erastus Cornelius.

The American admiralty ; its jurisdiction and practice,

with, practical forms and directions, by Erastus C. Bene-
dict ... 5th ed., revised by George V. A. McCloskey ...

v. 2 [Forms of practice] Albany, N. Y., Banks & com-
pany, 1925.

xix, 841 p. 26cm .

© Oct. 10, 1925; 2c. Oct. 13; aft. Oct. 12; A 869524; Banks & co. 6489

Bible. N. T. Selections. English.

The healings of Jesus and the apostles, compiled by
Henrietta G. Gould. [Des Moines] 1925.

60 p. 22cm .

© July 12, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 862699 ; Henrietta G. Gould, Sault

Ste. Marie, Mich. (25-17467) 6490

Birkner, Friede, 1891-

Die vier gliickskinder vom Kleeblattschloss, heiterer

roman von Friede Birkner. Leipzig und Bern, F. Roth-
barth

[

c1925]
256 p. 18

cm
. (Half-title: Rothbarths heitere biicher)

© May 9, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28420; Friedrich Rothbarth.

(25-18505) 6491

Blakeslee, George Hubbard, 1871-

The recent foreign policy of the United States
;
prob-

lems in American cooperation with other powers, by
George H. Blakeslee ... New York, Cincinnati, The
Abingdon press

[

c
1925]

368 p. 19i
cm

. [Wesleyan university. George Slocum Bennett foundation.

Lectures ... 6th ser.—1923-1924]
Contents.—American policy toward Europe.—The Monroe doctrine and

related policies.—Pan-Americanism : Washington and Geneva.—Cooperation
in the Far East: the open door and the Washington conference.—Japanese
immigration: statutory exclusion and American policy.—Cooperation in the

future : regional and world policies.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861859; G. H. Blakeslee, Worces-
ter, Mass. (25-17948) 6492

Bocker, Dorothy.

Mother's manual; the coming and care of the baby, by
Dorothy Bocker ... New York, Brentano's r

c1925/
x p., 1 1., 247 p. front., illus., plates, diagrs. 19£

cm
.

Baby's weight charts and layette patterns laid in.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864508; Brentano's, inc.

(25-17944) 6493

[Bond, Paul Stanley] ed.

The R. O. T. C. manual. Infantry. A text book for

the Reserve officers training corps. 1st, 2d year basic,
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[Bond, Paul Stanley]—Continued

v. 1, 2. [7th ed.j Annapolis, Md., National service pub-
lishing co. [1925]

2 v. illus., maps, faesims., diagrs. 24cm .

© Oct. 14, 1925; 2c. each and affs. Oct. 14; A 869417, 869418; National
service pub. co. 6494, 6495

Bordeaux, Henry, 1870-

... L'appel du divin; ou, Maurice Barres en Orient.

Paris, Plon-Nourrit et c
Ie

[1925]
2 p. L, 87 p., 2 1. 17

cm
.

© May 6, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27893; Plon-Nourrit & co.

(25-18309) , 6496

Bouzinac-Cambon.

... Echec et mat. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[

c
1925]

3 p. 1., 246 p., 1 I. 19
cm

. (On cover: L/aubier; collection de romans &
d'essais. 3)
©.May 25, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28184; Plon-Nourrit & co.

(25-18300) 6497

Brauer, Adolf, ed.

Fortschritte in der anorganisch-chemischen industrie

dargestellt an hand der deutschen reichs-patente, hrsg.

von Adolf Brauer und J. d'Ans. 2. bd. 1918-1923. 1.

teil. Bearbeitet mit unterstutzung von Josef Beitstotter,

und unter mitwirkung von W. Bertelsmann [U. a,] Ber-
lin, J. Springer, 1925.

2 p. 1., 1196 p. illus., diagrs. 28cm .

© Apr. 8, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28621
;
Julius Springer. 6498

Brueckmann, John George, 1904-

Aflame and afield, by- J. George Brueckmann, jr. Phil-

adelphia, Dorrance and company, 1925.
76 p. 19£

cm
. (Half-title: Contemporary poets, 23)

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff*. Sept. 10; A 861726; Dorrance & co., inc.

(25-17907) 6499

Burch, Ernest Ward, 1875-

. . . The ethical teaching of the Gospels, by Ernest Ward
Burch ... New York, Cincinnati, The Abingdon press

r

c
1925] '*}

238 p. 20Tm . (The Abingdon religious education texts, D. G. Downey,
general editor. College series, G. H. Betts, editor)

"A selected list of books suggested for collateral reading" : p. 7.

© Sept. 9,, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864620; E. W. Burch, Evanston,
111. (25-17966) 6500

Burnham, Mrs. Clara Louise (Root) 1854-

The Lavarons; a novel, by Clara Louise Burnham.
Boston and New York, Houghton Mifflin companv, 1925.

vi p., 1 1., 287 p. m™.
© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861896; C. L. Burnham,

Chicago. (25-17933) 6501
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Cage birds and bird world, v. 48, no. 1230, Aug. 8, 1925.

© lc. Oct. 5, 1925; A ad int. 7322; pubd. Aug. 8; F. Carl, % Hughes
Massie & co., London. 6502

Case, Francis Higbee, 1896- ed.

Advertising the church; suggestions by church adver-
tisers, containing the addresses delivered at the Atlantic
City (1923), and the Wembley, England (1924), Church
department sessions of the Associated advertising clubs

of the world, Francis H. Case, editor. New York, Cin-

cinnati, The Abingdon press
r

c
1925]

160 p. front., plates. 20i
cm

.

© Aug. 31, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864621; F. H. Case, Rapid City,

S. D. (25-17967) 6503
"

Chainey, George.

Paradise; or, The garden of the Lord God, by George
Chainey ... Boston, The Christopher publishing house

r

c
1925]
121 p. front, (port.) plates. 21

cm
.

© Sept. 7, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864639; Christopher pub. house.

(25-17964) 6504

Christie, Clarence Victor, 1882-

Electrical engineering; the theory and characteristics

of electrical circuits and machinery, by Clarence V. Chris-

tie ... 3d ed., rev. and enl. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1925.

xxi, 613 p. diagrs. 23§
cm

. $5.00

© Sept. 3, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 864490 ; McGraw-Hill book co, inc.

t© revisions and additions] (25-17820) 6505

De Sauze, Emile Blais, 1878- ed.

Sept comedies modernes, edited by E. B. de Sauze ...

New York, H. Holt and company
[

c
1925j

vii, 219 p. illus. 20£
cm

.
'

Contents.—Service d'ami, par L. Varnes.—Lettre chargee, par G. Cour-
teline.—Bureau de telegraphe.—La recommandation, par M. Maurey.—La
plaisanterie, par M. Sonal et A. de Polhes.—Rosalie, par M. Maurey.—Les
deux sourds, par J. Moinaux.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861842; Henry Holt & co.

(25-17906) 6506

Dunn, Michael.

Thoughts on the wing, by Brother Michael Dunn, o. s. b.

Boston, The Christopher publishing house
[

c
1925]

3 p. 1., [9i-136 p. 2l
cra

.

Poems.
© Sept. 7, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 864645 ; Christopher pub. house.

(25-17900) 6507

Fay, Bernard.

... Panorama de la litterature contemporaine. Paris,

Editions du Sagittaire
[

c
1925]
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Fay, Bernard—Continued
2 p. 1., 7-215 p., 2 1. 19

cm
.

"Livres a consulter" at end of each chapter.

© Mar. 2, 1925; 1c. May 11; A—Foreign 27661; Simon Kra, Paris.

(25-18611) < 6508

Germain, Andre, 1881-

... De Proust a dada. Paris, Editions du Sagittaire

[

c
1924]
3 p. 1., 11-307, [1] p. 19

cm
.

© Dec. 14, 1924; lc. May 11, 1925; A—Foreign 27659; Simon Kra, Paris.

(25-18593) 6509

Gordy, Wilbur Fisk, 1854-

Elementary history of the United States, by Wilbur
Fisk Gordy ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's
sons

[

c1925]"

1 p. 1., v-xviii p., 1 1., 374 p. front, (port.) illus., maps. 19£
cm

.

©July 16, 1925; 2c. Aug. 26; aff. Sept. 16; A 861866; Charles Scribner's

'sons. [© revision and additional material] (25-17815) 6510

Graham, Malcolm Kintner, 1872-

An essay on gold, showing its defects as a standard of

value and suggesting a substitute therefor ; also a trans-

lation of The death of gold, by M. K. Graham. Dallas,

Tex., Hargreaves printing company
[

c
1925]

198 p. 2zrm .

"La mort de l'cr, by Guglielmo Ferrero" : p. 191-198.

© June 10, 1925; 2c. June 25; aff. Sept. 4; A 829864; M. K. Graham, Gra-
ham, Tex. [© alterations and additions, particularly chapters 8 and 9]

(25-11934) 6511

Gregory, William H.

Brother Andre of Saint Joseph's oratory, by William
H. Gregory. New York, William J. Hirten co., inc.,

1925.
xi, 130 p. front, (port.) plates. 19

cra
.

© July 14, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 17; A 864663; William J. Hirten
co., inc. (25-17958) 6512

Guerrieri, Ferruccio.

... Le penne del pavone. Milano, Edizioni "Alfa",
1922.

237 p., 1 1. 19i
cm

.

"Novelle."

© Dec. 30, 1922; lc June 8, 1925; A—Foreign 27839; Casa editrice Alfa.

(25-18414) 6513

Gurney, Edmund.
Pattern making, garment fitting and garment making,

by Edmund Gurnev ... Portland, Or.
f

c
1925]

2 p. 1., [ll]-97, [1] p. illus., diagrs. 27ix23i cm
.

"Sure-fit cutting-chart" laid in.

© July 20. 1925; 2c. and aff. Sept. 5; A 865867; E. Gurney, Portland, Or.
(25-17821) 6514
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Hanotaux, Gabriel, 1853-

Histoire de la fondation de la Troisieme republique . .

.

par Gabriel Hanotaux ... t. 1, 2. Gouvernement de M.
Thiers. Nouv. ed. Paris, Plon-Nourrit et cie

[1925]
2 v. 20 cra

.

First published under title : Histoire de la France contemporaine.

© June 2, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28180; Plon-Nourrit & co.

(25-18170) 6515

Hauser, Otto, 1874-

Rasselehre, von Otto Hauser. Braunschweig und Ham-
burg, G. Westermann, 1925.

130 p. illus., fold. maps. 184 x 12
cm

.

© Mar. 28, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28042; Georg Westermann.
(25-18246) 6516

Heath, Janet Field.

Ann's family, by Janet Field Heath; illustrated by
L. J. Bridgman. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c1925
]

189 p. col. front., illus. 19
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept 14; aff. Sept. 12; A 861788; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-17939) 6517

Heifetz, I J.

Das neue russische patentgesetz ; der gewerbliche
rechtsschutz in Russland unter besonderer berucksich-

tigung des rechtes der auslander, vollstandiger text der
gesetze mit ausfuhrlichem kommentar von professor I. J.

Heifetz ... uebersetzt von rechtsanwalt dr. Hellmut Rost
... mit einem vorwort von L. Martens ... Berlin, M.
Krayn, 1924.

116 p. 254
cm

.

"Die vorliegende arbeit des professors I. J. Heifetz ist das schlusskapitel

seiner grossen arbeit in russischer sprache iiber 'Die grundlagen des patent-

rechtes'."—Vorwort.

© Oct. 31, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27047; M. Krayn.
(25-18559) 6518

Heitner, Jules.

... Le satyre intermittent, roman; preface de Tristan

Bernard. Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

xvii, t 19]-140 p. 18£
cra

.

At head of title : Major Heitner.

© July 30, 1925; lc. Aug. 14; A—Foreign 28388; Ernest Flammarion. .

(25-18305) 6519

Hermant, Abel, 1862-

Bloge de la medisance, par Abel Hermant. Paris, Ha-
chette

[

c1925]
60, A p., 1 1. 17

cm
.

© May 13, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27884; Librairie Hachette.

(25-18422) 6520
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Heyward, Du Bose, 1885-

Porgy [by] Du Bose Heyward; decorated by Theodore
Nadejen. New York, George H. Doran company

[

c
1925]

196 p. 20cm .

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861800; George H. Doran co.

(25-17940) 6521

Hirsch, Charles Henry, 1870-

... La passion de Bouteclou, roman. Paris, E. Flam-
marion

[

c
1925]

284 p. 19
cm

.

© July 23, 1925; lc. Aug. 14; A—Foreign 28387; C. H. Hirsch, Paris.

(25-18298) 6522

Holliday, Robert Cortes, 1880-

Literary lanes and other byways, by Robert Cortes
Holliday. New York, George H. Doran company

[

c
1925]

xi p., 2 1., 17-219 p. 20
cm

.

"Selected bibliography ... on advertising": p. 217-219.
4 Contents.—A literary lane.—Less than three thousand love letters a

week.—Small hours with Robert Frost.—An outline of the vamp in lit-

erature.—Bons mots here and there.—The advertising wagon and the star.

—

Fearful dangers of humor.—Shift, smock, chemise or nightgown.—Some
publicity for the enduring masters.—Books as commencement gifts.—The
noblest cook book of

_
them all.—The romance of text books.—A short

course in book illustration.—A sermon on reading.—Advertising advertising.

© Sept. 11, 1925; 2c, and aff. Sept. 15; A 861798; George H. Doran co.

(25-17843) 6523

Hooker, Marian Osgood, 1875-

Farmhovses and small provincial bvildings in sovthern
Italy; photographs by Marian O. Hooker, text by Kath-
arine Hooker and Myron Hvnt. New York, Archi-
tectural book pvblishing co., inc., P. Wenzel and M.
Krakow

[

c
1925j

x p., 2 1. incl. front. 59 pi. 32
cm

.

Plates printed on both sides ; maps on lining-papers.

"Published under the auspices of the Allied architects association of
Los Angeles, California."

© July 29, 1925; 2c. Aug. 28; aff. Aug. 29; A 864352; Architectural book
pub. co., inc. (25-17953) 6524

Houben, Heinrich Hubert, 1875-

J. P. Eckermann, sein leben fur Goethe; nach seinen
neuaufgefundenen tagebuchern und briefen dargestellt

von H. H. Houben. Leipzig, H. Haessel, 1925.
xx p., 2 1., 634, r2] p., m cm

.

A projected second volume is to include an index to the two volumes.

of. "Vorworf\

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27499; H. Haessel.
(25-18592) 6525

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

Along the road; notes and essays of a tourist, by Al-
dous Huxley. New York, George H. Doran company
r

c
1925]
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Huxley, Aldous Leonard—Continued
vi p., 1 1., 9-266 p. 19h

cm
.

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861797; George H. Doran co.

(25-17845) 6526

[Jameson, Mrs. Annie Edith Foster]

Dark curtain, chap. 3, by J. E. Buckrose [pseud.^

(In Good housekeeping, Sept., 1925)

© 1c. Oct. 23, 1925; A ad int. 7351; pubd. Aug. 28; Mrs. Falconer Jameson,
Hornsea, Hull, England. 6527

Jones, Llewellyn, 1884-

First impressions; essays on poetry, criticism, and
prosody, by Llewellyn Jones. New York, A. A. Knopf,
1925.

249, [lj p. 19Fm .

Contents.—I. Edwin Arlington Robinson. Robert Frost. Carl Sand-
burg. Edgar Lee Masters. Vachel Lindsay. Adelaide Crapsey. Four
younger women poets.—n. Walter de la Mare. W. B. Yeats. Lascelles

Abercrombie. T. Sturge Moore. Alice Meynell.—ill. Criticism in general

The periphery of poetry. Free verse and its propaganda.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 10; A 861758; Alfred A. Knopf,
inc. (25-17846) 6528

Judson, Harry Pratt, 1849-

Our federal republic, by Harry Pratt Judson ... New
York, The Macmillan company, 1925.

viii p., 2 1., 277 p. 20Fm .

"A brief bibliographv" : p. 271-274.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864610; Macmillan co.

(25-17824) 6529

Kendall, Oswald.

The stormy petrel, by Oswald Kendall ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. L, 275 p. 19i
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861900; O. Kendall, London.
(25-17934) 6530

Keyser, Leander Sylvester, 1856-

The doctrjnes of modernism ; its beliefs and misbeliefs

weighed and analyzed, by Leander S. Keyser ... Chi-

cago, The Bible institute colportage association
[

c
1925]

101 p. 19
cm

.

Contents.—A modernist's view of the Bible (Harry E. Fosdick)—

A

translation of the Old Testament (James Moffatt)—The faith of modern-
ism (Shailer Mathews)—Modernism and evangelical Christianity (Editor
of "The Christian century", Charles R. Brown, Henry Van Dyke)
© Aug. 24, 1925; 2c. Aug. 29; aff. Sept. 10; A 867084; L. S. Keyser, Spring-

field, O. (25-17681) 6531

Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870-

Now and then, by Emilie Benson Knipe and Alden
Arthur Knipe ... illustrated by Emilie Benson Knipe.
New York & London, The Century co.

[

c
1925]
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Knipe, Mrs. Emilie (Benson)—Continued
5 p. 1., 3-150 p. incl. front, illus. 19£

cra
. $1.50

Contents.—Now and then.—Dr. Franklin's party.

© Sept. 12, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 15 : A 861825 ; Century co.

(25-17935)
t

6532

Koelsch, Adolf, 1879-

Der singende fiugel, erlebnis.se und gesichte von Adolf
Koelsch. Zurich und Leipzig, Grethlein & co., 1924.

2 p. 1., 150 p., l 1. 20xl2cm
.

"Erste bis dritte auflage."

© Oct. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27475; Grethlein & co.

(25-18310) 6533

Kolbenheyer, Erwin Guido, 1878-

Die bauhiitte; elemente einer metaphysik der gegen-

wart, von E. G. Kolbenheyer. Miinchen, A. Langen, 1925.
xxiv, 501, r2i p. 20£

cm
.

© Apr. 21, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28273; Albert Langen.
(25-18133) 6534

Kraus, Friedrich, ed.

Spezielle pathologie und therapie innerer krankheiten,

hrsg. von Friedrich Kraus und Theodor Brugsch. 4. bd.

:

Herzkrankheiten. 1. hlfte. Mit 198 abbildungen im text,

5 farbigen und 10 schwarzen tafeln. Bearb. von Walter
Arnoldi ... [U. a.j Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,
1925.

x p., 1 1., 798 p. illus., plates (part col.) fold, tab., diagrs. 27 cm .

© May 15, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28623; Urban & Schwarzenberg.

Lentz, Theodore Ferdinand, 1888-
6535

An experimental method for the discovery and devel-

opment of tests of character, by Theodore F. Lentz, jr. ...

New York city, Teachers college, Columbia university,

1925.
iv p., 1 1., 47 p. incl. tables, diagr. 23£

cm
. (Teachers college, Columbia

university. Contributions to education, no. 180)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. [45]-47.

© Aug. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 867015; Teachers college, Columbia
university. (25-17710) 6536

Lesson commentary for Sunday schools,. 1926. Edited by
Charles P. Wiles, d. dv William L. Hunton, d. d., D.
Burt Smith, d. d. Philadelphia, Pa., The United Lu-
theran publication house [1925]
320 p. front., plates, maps. 23 cm .

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869466; Board of publication of
the United Lutheran church in America, Philadelphia. 6537

Lindsay, Samuel Stuart, 1856-

The decimal plate and sheet glass calculator, contain-
ing more than 28,000 superficial areas, expressed in feet
and decimals of a foot with concise examples for readily
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Lindsay, Samuel Stuart—Continued

ascertaining the contents of any number of lights of
whatever size. Compiled and published by Samuel S.

Lindsay ... Pittsburgh, Pa., c1925.
3 p. 1., 95 p. 25£cm .

© Sept."5, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864526; S. S. Lindsay, Pittsburgh.
(25-17826) 6538

Longnon, Jean.

... La nouvelle Helene. Paris, Plon-Nourrit et c
le

t

c
1925]
4 p. 1., 253 p., 1 1. 18£

cm
. (Half-title: L'aubier; collection de romans et

d'essais. 2)

© June 5, 1925 ; lc. July 15 ; A—Foreign 28186 ; Plon-Nourrit & co.

(25-18303) 6539

Luccock, Halford Edward, 1885-

The east window, and other sermons, by Halford E.
Luccock. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1925]
219 p. 19

cm
.

© Aug. 5, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 861862 ; H. E. Luccock, New York.
(25-17959) 6540

McMurry, Charles Alexander, 1857-

The Tennessee reader, by Charles A. McMurry ...

Richmond, Va., Johnson publishing company
[

c
1925]

335 p. inch front, illus. 19h
cm

.

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861815; Johnson pub. co.

(25-17811) 6541

[McNeile, Herman Cyril]

The final count, by Sapper [pseud.]
(In Sovereign magazine, Sept., 1925)

© lc. Oct. 7, 1925; A ad int. 7320; pubd. Aug. 12; H. C. McNeile, London.

Maritain, Jacques.

... Trois reformateurs : Luther—Descartes—Eousseau.
Avec six portraits. Paris, Plon-Nourrit et c

ie
[1925]

4 p. 1., 284 p., 2 1. ports. 20
cm

. (Le roseau d'or, ceuvres et chroniques i)

© June 11, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28192; Plon-Nourrit & co.

(25-18135) 6543

Melton, William Walter, 1879-

Sifted but saved, by W. W. Melton ... Philadelphia,

Boston [etc.] The Judson press
[

c
1925]

5 p. l., 180 p. I9i
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864626; Judson press.

(25-17963) 6544

Merrill, William Pierson, 1867-

Liberal Christianity, by William Pierson Merrill ...

New York, The Macmillan company, 1925.
170 p. 20

cm
.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864607; Macmillan co.

(25-17962) 6545
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Miller, Wallace Cleveland.

Better correspondence, by W. C. Miller ... El Paso,

Tex., Miller publishing company
[

c
1925]

viii p., l L, 11-278 p. mcm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Aug. 31; A S61634; Miller pub. co.

(25-17828) 6546

The Mineral industry ; its statistics, technology and trade

during 1924 ... Edited by Gr. A. Roush ... associate

editor, Allison Butts ... v. 33, supplementing volumes
i to xxxii. New York, London, McGraw-Hill book
company, inc., 1925:

xviii, 917, 8 p. maps, tables, diagrs. 24cm .

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 15; A 869481; McGraw-Hill book co.,

inc. 6547

Montorgueil, Georges, 1857-

... Le vieux Montmartre, par Georges Montorgueil.

Paris, Hachette
[

c
1925]

2 p. 1., 62 p., 2 1. front., plates, plan. 13i
cm

. (Pour connaitre Paris.

[17])

"Bibliographic" : p. [61]-62. -

© June 1, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28086; Librairie Hachette.

(25-18236) 6548

Mott, Rodney L.

Materials illustrative of American government, by Rod-
ney L. Mott ... New York, The Century co., 1925.

xi, 397 p. incl. forms, tables. 23
cm

. [The Century political science series,

ed. by F. A. Ogg] $3.00

"Supplementary material in pamphlet form" : p. 336-379.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861850; Century co.

(25-17947) - 6549

National Catholic welfare conference.

Civics catechism on the rights and duties of American
citizens. Obcansky katechismus o pravech a povinno-
stech americkych obcanu. English-Bohemian ed.—An-
glicko-ceske vydani. [Chicago, Bohemian Benedictine
press,

c
1925]

72 p. 22i
cm

.

Seal of National Catholic welfare council on t.-p.

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Aug. 31; A 861611; Bohemian Benedictine
press. (25-17827)

, 6550

Nesson, Pierre de, 1383-14391

... Pierre de Nesson et ses ceuvres. Paris [Impr. par
G. Jeanbinj 1925.

109, tl] p. illus., plates, facsims. 33
em

. (Half-title: Documents artis-

tiques du xv e
siecle, t. n)

At head of title : A. Piaget & E. Droz.
"Tire a 10 exemplaires numerotes sur japon et 500 sur velin d'Arches.
"Editions": p. 26-38.
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Nesson, Pierre de—Continued
Contents.—Pierre de Nesson et ses oeuvres : Sa vie. L'hommage a la

Vierge. Le lay de guerre. Paraphrase des ix lecons de Job. Editions.

—

Textes.

© Apr. 1, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27962:; E. Droz, Paris.

(25-18296) 6551

New York (State) Laws, statutes, etc.

Cahill's Consolidated laws of New York. 1925 supple-
ment, compiled and edited by James C. .Cahill ... Chi-

cago, New York, Callaghan and company, 1925.
402 p. 27cm .

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 19; A 869581; Callaghan & co. 6552

Newman, Bertram.

Cardinal Newman; a biographical and literary study,

by Bertram Newman. New York & London, The Cen-
tury co.

[

c1925]
ix, 223 p. 20£

cm
. $2.00

"Short bibliography" : p. 213-218.

© Sept. 12, 1925 ; 2c. and aff. -Sept. 15 ; A 861834 ; Century co.

(25-17836) 6553

Norwood, Robert Winkworth, 1874-

Mother and son, by Robert Norwood. New York,
George H. Doran company

r

c
1925]

x p., 1 1., 13-72 p. 194
cm

.

Poems.
© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861796; George H. Doran co.

(25-17841) 6554

Otten, Bernard John.

Institutiones dogmaticae in usum scholarum, auctore

Bernardo J. Otten ... t. 6. De Sacramentis poenitentiae,

Extremae unctionis, Ordinis, matrimonii. Chicago, 111.,

Typographia Lyolaea, 1925.
xvi p., 1 1., 486 p. 23i

cm
.

© Oct. 12, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 869543; Loyola univ., Chicago.
6555

Persons, William Frank. 1876-

The Welfare council of New York city ... a report by
W. Frank Persons to the Coordination committee. New
York city, 1925.

104 p. i9
cm

.

© Aug. 24, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 2; A 866776; W. F. Persons, Mil-

waukee. (25-17825) 6556

Finder, Wilhelm, 1878-

... Die deutsche plastik des fuenfzehnten jahrhunderts.

Muenchen, K. Wolff [1924]
3 p. 1., 41, rli p., 1 1. 105 pi. 32

cm
.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"1.-3. tausend."

© Feb 20, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28290; Kurt Wolff.

(25-18143) 6557
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Pinder, Wilhelm, 1878-

... Die deutsche plastik des vierzehnten jahrhunderts.
Muenchen, K. Wolff

r

c
1925]

3 p. 1., 85, [1] p., 1 1. 104 pi. 32
cm

.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"1.-3. tausend."

© Feb. 10, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28291; Kurt Wolff.
(25-18144) 6558

Poets, Marcel, 1866-

. . . Comment s 'est forme Paris, par Marcel Poete. Pa-
ris, Hachete [!] [

c
1925]

2 p. 1., 67, [1] p. front., plates, plan. 132
cm

. (Pour connaitre Paris. [1])

"Bibliographie" : p. 65.

© June 1, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28085; Librairie Hachette.
(25-18235) > 6559

Powys, Llewelyn, 1884-

Skin for skin, by Llewelyn Powys. New York, Har-
court, Brace and company

[

c1925j
6 p. 1.. 3-147 p. 2irm .

Autobiographical.

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Sept. 11; A 864537; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-17842) 6560

Punch, v. 169, no. 4389, Aug. 19, 1925.

© lc. Oct. 14, 1925; A ad int. 7335; pubd. Aug. 19; Herbert Heather,
% Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 6561

Ramond, Edouard.

Le livre de joie; histoires marseillaises, galejades et

proverbes de Provence, recueillis par Edouard Ramond.
Paris, Les Editions de France

[

c
1925]

2 p. 1., iv, 236 p., 1 1. 19
cn

?.

Proverbes provencaux : p. 217-236.

© Apr. 6, 1925; lc. May 11; A—Foreign 27660; E. Ramond, Paris.

(25-18188) 6562

Reed, Margaret E comp.

The quickening word, by Margaret E. Reed. Boston,

The Christopher publishing house
r

c
1925]

4 p. 1., 214 p. front, (facsim.) 19
cm

.

Half-titles : Spring, Summer, Autumn, Winter, not included in collation.

"For each day of the year there is arranged an appropriate scriptural

passage, followed by passages of poetry and prose."—Pref.

© Sept. 7, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864638; Christopher pub. house.

(25-17965)
'

6563

Rice, Merton Stacher, 1872-

The advantage of a handicap; twelve sermons, by
M. S. Rice. New York, Cincinnati, The Abingdon press

f

c
1925]
217 p. mcm

.

© \ug. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861865; M. S. Rice, Detroit.

(25-17957) 6564
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Riddle, Ethel Marie, 1885-

Aggressive behavior in a small social group ; bluffing,

risking and the desire to beat being studied by the use of

a poker game as an experimental technique, by Ethel M.
Riddle ... New York, 1925.

196 p. incl. illus., tables, diagrs. front. 24£cm . (Archives of psvchology,
ed. by R. S. Woodworth^ no. 78)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© June 11, 1925; 2c. June 17; aff. July 13; A 861092; E. M. Riddle, St.

Louis. (25-16585) 6565

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

Colonial ways and wars, by Francis Rolt-Wheeler ...

New York, George H. Doran company
[

c
1925]

viii p., 1 1., 11-263 p. _
front., plates, maps, ports. 20i

cm
. (Half-title:

Romance-history of America, iv)

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861802; George H. Doran co.

(25-17813) 6566

Sadler, William Samuel, 1875-

The elements of pep.; a talk on health and efficiency, by
William S. Sadler ... Chicago, American health book
concern, 1925.

142 p. mcm
.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864573; W. S. Sadler, Chicago.
(25-17946) 6567

Salus, Hugo, 1866-

Helle traume, neue gedichte von Hugo Salus. Munchen,
A. Langen, 1924.

63, [lj p. 20i
cm

.

© Dec. 20, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27476; A. Langen.
(25-18608) 6568

Schikowski, Hans.
Das kreuzwortratsel-buch, von Hans Schikowski. Leip-

zig, Dieterich, 1925.
64 p. diagrs. 16Fm .

© Mar. 24, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28038; Dieterich'sche verlags-

buchhandlung. (25-18247) 6569

Schwab, Raymond.
... Mathias Crismant. Paris, Plon-Nourrit et c

le
[

c
1925]

4 p. 1., 250 p., 1 1. 19
cra

. (Half-title: L'aubier; collection de romans et

d'essais. 1)

© May 25, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28185; Plon-Nourrit & co.

(25-18302) 6570

Smith, Nora Archibald, ed.

Twilight stories ; more stories for the story hour, by
Kate Douglas Wiggin and Nora Archibald Smith ; with
illustrations by Kayren Draper. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

xii, 228 p. incl. plates, front. 19£
cm

.

Preface signed : Nora Archibald Smith.

© Sept. 11. 1925; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 12: A 861810; N. A. Smith, Hollis,

Me. (25-17938) 6571
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Stacpoole, Henry De Vere.

Case of Mrs. Keller.

(In Hutchinson's adventure-story magazine, Sept., 1925)

© lc. Oct. 12, 1925; A ad int. 7331; pubd. Aug. 16; H. De V. Stacpoole,

Bon Church, Isle of Wight, England. 6572

Steindler, Arthur, 1878-

A textbook of operative orthopedics, by A. Steindler

... New York, London, D. Appleton and company
[

c
1925]

xv, 403 p. illus. 24cm .

Illustrations numbered as plates.

Bibliography at end of each .chapter except the last.

© Sept. 9, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861805; D. Appleton & co.

(25-17943) ' 6573

Suter, John Wallace, 1859-

Life and letters of William Reed Huntington, a cham-
pion of unity, by John Wallace Suter ... New York &
London, The Century co.

[

c
1925]

6 p. 1., 3-549 p. front., plates, ports., facsim. 23i
cm

. $5.00

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861828; Century co.

(25-17960) . . 6574

Tarbell, Martha.

Tarbell 's teacher's guide to the international Sunday-
school lessons improved uniform course for 1926. 21st
annual volume [by] Martha Tarbell, ph. d. New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company [1925]

432 p. front., illus., plates, maps. 22cm .

© Sept. 22, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869448 ; Fleming H. Revell co.
* 6575

Thevenin, Leon, 1871-

... La robe sans couture. Paris, Editions de La vraie
France, 1925.

279 p. 19
cm

. (On cover: Editions de La vraie France. 13)

© Mar. 16, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28177; Dunod, Paris.

(25-18189) 6576

Valcarenghi, Carlo.

... Abracadabra, romanzo. Milano, Bottega di poesia,
1922.

347 p., 2 1. 19i
cm

.

© Dec. 30, 1922; lc. June 8, 1925; A—Foreign 27836; Bottega di poesia
(25-18415) •

6577

Vos, Bert John, 1867- ed.

German lyrics and ballads from Klopstock to modern
times, edited by Bert J. Vos ... and Preston A. Barba ...

New York, H. Holt and company, 1925.
xviii, 526 p. front, (port.) 19£

cm

© Sept. 1. 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861847; Henry Holt & co.

(25-17905) 6578
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Wack, Henry Wellington, 1869-

You and I and life, by Henry Wellington Wack . . . [Chi-

cago] Published by the Consolidated magazines corpora-
tion for the Eed book magazine

[

c
1925]

4 p. L, 11-124 p. 26cm .

Contents.—The philosophy of fiction.—The secret of fiction's enduring
charm.-—The power of illusion.—Fiction and our emotions.—Fiction, the dra-
matic teacher.—Fiction, the ally of big business.—The fellowship of fic-

tion.—The history of prose fiction.

'© Sept. 5, 1925; 2c.' Sept. 11; aff. Sept. 12; A 861767; Consolidated maga-
zines corporation. (25-17898) 6579

Walter, Robert, 1883-

... Der kuss des esels Wu, seltsame geschichten aus
China. Hamburg, Vera-verlag g. m. b. h.

[

c
1924]

113 p., l 1. 20cm .

© Dec. 1, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26926; Vera-verlag.
(25-18196) 6580

Weick, Charles William.

Elementary mechanical drawing; theory and practice,

with chapters on geometrical drawing, mensuration and
reproduction of drawings ; a text-book for technical, nor-

mal, secondary, trade and vocational schools, by Charles
William Weick . . . revised, with an additional chapter on
sketching, by Frank C. Panuska ... 2d ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xiv, 251 p. incl. front., illus., diagrs. 23i
em

. $2.00

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 16; A 864614; McGraw-Hill book
co., inc. [© revisions and additions] (25-17719) 6581

Wells, Herbert George, 1866- *

Christina Alberta's father, by H. G. Wells. New York,
The Macmillan company, 1925.

401 p. mcm
.

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff: Sept. 18; A 864666; H. G. Wells, Dunmow,
Essex, England. (25-17932) 6582

Weyman, Stanley John, 1855-

Queen's Folly, by Stanley J. Weyman ... New York,
Longmans, Green and co., 1925.

vi, 357 p. 19Fm .

© Sept. 10, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861891; S. J. Weyman,
Llanrhydd, Ruthin, Wales. (25-17936) 6583

White, William Alanson, 1870-

... Essays in psychopathology, by William A. White ...

New York and Washington, Nervous and mental disease

publishing company, 1925.
x, 140 p. diagr. 23i

cm
. (Nervous and mental disease monograph series,

no. 43)
Bibliography: p. 14-16.

© Aug 28 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864624; Nervous & mental disease

pub. co.' (25-17945) 6584
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American institute of banking.

Banking fundamentals. New York city, American in-

stitute of banking
t

c
1925]

352 p. illus. (forms) 21
cm

.

"Revised and largely rewritten by O. Howard Wolfe."

© Sept. 16, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861849; American institute of

banking. (25-18093) 6585

Augnstinus, Aurelius, Saint, bp. of Hippo.

... Saint Augustin, musicien, d'apres le De musica et

difrerentes pages, de ses ceuvres, consacrees a la musique.
Par Jean Hur"e (1915-1918) Paris, M. Senart, 1924.

viii, 168 p., 1 l: illus. (music) 22i
c,n

.

"Cet ouvrage n'est pas^ seulement un commentajre du De musica de saint

Augustin. Le premier liyre, et surtout le dernier, en furent resumes et

commentes brievement; mais des autres, traduits presque litteralement, peu
de phrases furent retranchees."

© Dec. 31, 1924; lc. Aug. 3, 1925; A—Foreign 28373; Editions Maurice
Senart. (25-18162) 6586

Baker, Margaret.

The little girl who curtsied, by Margaret Baker; with
pictures by Mary Baker. New York, Duffield & company,
1925.

[96] p. incl. front., illus. 21
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 9; A 861807; Duffield & co.

(25-17909) 6587

Banks, Alfred John Gayner, 1886-

The healing evangel, by the Reverend A. J. Gayner
Banks ... Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.

;

t
etc, etc.,

c
1925j

xiv, 273, [1] p. 19£
cm

.

Bibliography at end of each chapter. "General bibliography" : p. [271]-

273.

© Sept. 11. 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864685; Morehouse pub. co.

(25-18395) 6588

Beaunier, Andre, 1869-

... La vie amoureuse de Julie de Lespinasse. [Paris]

E. Flammarion
[

c
1925]

2 p 1., 7-190 p., 1 1. 18
cm

. (Collection "Leurs amours")

© July 2, 1925; lc. July 18; A—Foreign 28211; Ernest Flammarion.
(25-18547) 6589

Berger, Gisela, freiin von, 187S-

Die schlange, drei novellen von Gisela von Berger, mit
einem nachwort von Felix Salten. Leipzig, P. Eeclam
jun.

[

c1925]
75, [1] p. I5£

cm
. (On cover.\Rectems universal bibliothek. nr. 6531)

Contents.—Der weg des Pius Krone.—Die schlange.—Des Seraphin

Herb jugendhaus.—Nachwort.
© Apr. '6, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28398; Philipp Reclam jun.

(25-18724) 6590
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Bertheaume, Marthe.

... Sportive ... Paris. Editions de La vraie France,
1925.

273 p., 1 1. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. 15)

© Apr. 24, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28178; Dunod, Paris.

(25-18509) 6591

The Best British short stories of 1925, with an Irish sup-

plement ; edited by Edward J. 'Brien and John Cour-
nos. Boston, Small, Maynard & company, inc. [1925]
xxi, 346 p. 19i

cm
.

© Oct. 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 869649; Small, Maynard & co., inc.

6592

[Bond, Paul Stanley] ed.

The R. 0. T. C. manual. Infantry. A text book for

the Reserve officers training corps. 1st, 2d year ad-

vanced, v. 3, 4. [7th ed.] Annapolis, Md., National serv-

ice publishing company [1925]
v, 425, v, 624 p. illus., maps, tables, diagrs. 24cm .

© Oct. 3, 1925; 2c. and aff. Oct. 3; A 869144; National service pub. co.

6593

Boschot, Adolphe, 1871-

... Chez nos poetes ... Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[

c
1925]

3 p. 1., iv, 237 p., 1 1. 19
cm

. (La critique)

Contents.—Victor Hugo.—Les trente annees apres Hugo (1885-1914)—
Theophile Gautier.

© June 5, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28191; Plon-Nourrit & co.

(25-18503) 6594

Braun, Felix, 1885-

Die vergessene mutter, drei erzahlungen von Felix

Braun, mit einem naclrwort von Eugen Antoine. Leip-

zig, P. Reclam jun.
[

c
1925]

78 p., 1 1. 15h
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6532)
Contents.—Die vergessene mutter.— Regentag.—Das marchen vom dich-

ter, der sich ein tochterlein gewiinscht hat.—Nachwort.
© Apr. 6, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28396; Phil. Reclam jun.

(25-18723) 6595

Bran, Rudolf.

. . . Das leben der ameisen, von dr. med. Rudolf Brun . .

.

Mit 60 abbildungen im text. Leipzig, Berlin, B. Gr. Teub-
ner, 1924.

211 p. illus. 20 cm . (Teubners naturwissenschaftliche bibliothek, bd. 31)
"Einleitung : Historisches" : p. r7]-12.

© Nov. 26, 1924; lc, Apr. 7, 1925; A—Foreign 27406; B. G. Teubner.
(25-18484) 6596

Bryant, Mrs. Lorinda (Munson) 1855-

The children's book of celebrated bridges, by Lorinda
Munson Bryant . . . New York and London, The Century
co.

[

c1925]
3 p. 1., 105 p. illus. 25

cm
. $2.50

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861829; Century co.

(25-18113) 6597
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Cage birds and bird world, v. 48, no. 1229, Aug. 1, 1925.

© lc. Sept. 28, 1925; A ad int. 7310; pubd. Aug. 1; F. Carl, % Hughes
Massie & co., New York. 6598

Cameron, Myrtle Mae.

White supremacy, by Myrtle Cameron. Elliott, TIL,

The author, 1925.

36 p. 19i
cm

.

A story.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 17; A 861871; M. M. Cameron,
Gibson City, 111. (25-18067) 6599

Carnegie endowment for international peace.

... Year book, 1925. no. 14. Washington, Published
by the endowment, 1925.

xvii, 241 p. front.; plates, ports. 25|cm .

Part of the plates are printed on both sides.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 23; A 869730; Carnegie endowment for

international peace, Washington. 6600

Chop, Max i. e. F. J. Th. Max, 1862-

... Franz Liszts symphonische werke. Geschichtlich

und musikalisch analysiert, mit zahlreichen notenbeispie-

len, von Max Chop. 2. Die zwolf symphonischen dich-

tungen. Leipzig, P. Beclam jun.
[

c
1925]

84, [1] p. music. 16
cm

. (Erlaiiterungen zu meisterwerken der tonkunst.

35. bd.)

On cover : Universal-bibliothek, 6548.

© May 19* 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28632; Philipp Reclam jun.

6601

Church, Harry Victor, 1870-

Illinois; history, geography, government, by H. V.
Church. Boston, New'York [etc.] D. C. Heath and com-
pany

[

c
1925]

vii, [1], 342 p. illus. 19Fm .

© Aug. 12. 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 15; A 864251; D. C. Heath & co.

(25-18069) 6602

Collins, Archie Frederick, 1869-

The boy scientist, by A. Frederick Collins ... with fron-

tispiece and three hundred and forty text illustrations.

Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
[

c
1925]

xxii p., 1 1., 447 p. front, (ports.) illus., diagrs. 20i
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861792; Lothrop, Lee &
Shepard co. (25-18126) 6603

Debayle, Luis Henri, 1865-

Luz y amor ; reflexiones y pensamientos para mis hijos,

por el Dr. Luis H. Debayle ... Tegucigalpa, Tipo-lito-

grafia y fotograbado nacionales, 1923.
2 p. 1., 3-274 p., 1 L, ii, vi p. port. 21

cm
.

© Dec. 1, 1923; lc. Tulv 25, 1925; A—Foreign 28362; L. H. Debayle, Leon,
Nicaragua. (25-18504) 6604
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[Deleutre, Paul Charles Philippe Eric] 1856-

... Le secret de Nilia, roman d'aventures ... Paris,

J. Tallandier, c1925.
224 p. 19

cm
. (On cover: Le livre national ; aventures et voyages. n° 49)

Author's pseud., Paul d'lvoi, at head of title.

Sequel to La capitaine Nilia.

© Apr. 23, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28093; Jules Tallandier.

(25-18600) 6605

Deming, Horace Grove, 1885-

General chemistry ; an elementary survey, emphasizing
industrial applications of fundamental principles, by
Horace Gr. Deming ... 2d ed., thoroughly rev. New
York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

xvi, 650 p. illus., diagrs. 22£
cm

. $3.50

Tables and answers on lining-papers.

Bibliography: p. 629-632.

© Sept. 2, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861869; H. G. Deming, Lincoln,

Neb. (25-18121) 6606

Doyle, Sir Arthur Conan.

Land of mist; or, The quest of Edward Malone. [chap.i

1-3.
(In Strand magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 20, 1925 ; A ad int. 7221
;
pubd. June 25 ; A. C. Doyle, Crow-

borough, Sussex, England. 6607

Dubech, Lucien.

... Les chefs de file de la jeune generation. Paris, Plon-

Nourrit et c
ie

[

c1925
1

4 p. I., iv, 241 p., 1 1. 19
cm

.

© June 11, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28188; Plon-Nourrit & co,

(25-18507) 6608

Duhourcau, Francois.

... L 'enfant de la victoire ... Paris, Editions de La
vraie France, 1925.

239, [1] p. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. 17)

© May 16, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28163; Dunod, Paris.

(25-18511) 6609

Emerson, Paul, 1887-

Soil characteristics, a field and laboratory guide by
Paul Emerson ... 1st ed. New York

t
etc.i McGraw-Hiil

book company, inc., 1925.
2 p. 1., vii-x, 222 p. front, (fold, map) illus., col. pi. 24

cm
. (Half-

title: McGraw-Hill publications in the agricultural and botanical sciences)

$2.50
Contains references.

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864491; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-18108) 6610

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

False scent, by J. S. Fletcher. New York, A. A. Knopf,
1925.
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Fletcher, Joseph Smith—Continued
295, [i] p. mcm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864754; J. S. Fletcher,

Midharbour, Nutbourne, Emsworth, Hants, England.
(25-18352) 6611

Fox, Charles Donald.

Famous film folk; a gallery of life portraits and biog-

raphies, by Charles Donald Fox, with two hundred &
forty-two illustrations. New York, George H. Doran
company

[

c
1925]

xii p., 1 1., 15-256 p. illus. (ports.) 19£
cm

.

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff.' Sept. 15; A 861801; George H. Doran co.

(25-18074) 6612

Frederick, Justus George, 1882-

Modern salesmanship, by J. George Frederick ... en-

dorsed by and published under the direction of American
salesmen's association, inc., New York city. New York,
H: Holt and company, 1925.

1 p. 1., v-xii, 325 p. 24
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861844; Henry Holt & co.

(25-18094) 6613

French, Alvah P 1867- ed.

History of Westchester County, New York, editor-in-

chief, Alvah P. French ... staff historian, Will L. Clark ...

New York and Chicago, Lewis historical publishing com-
pany, inc., 1925.

4 v. fronts., plates, ports. t> maps. 27h*
m

.

Vols. 2-3 contain biographical material.

© Aug. 26, 1925; lc. each and aff. Sept. 10; lc. each Sept. 11; A 861756;
Lewis historical pub. co., inc. (25-18271) 6614

Friend, Oscar J.

The Bullet Eater, by Oscar J. Friend ... Chicago,
A. C. McClurg & co., 1925.

5 p. I, 389 p. "front. 191
cm

.

© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 864702; O. J. Friend, Fort
Smith, Ark. (25-18062) 6615

Gagern, Friedrich von.

Der marterpfahl, novelle von Friedrich von Gagern,
mit einem nachwort von Horst Schottler. Leipzig, P. Ee-
clam jtiiL

[

c
1925]

77, [1] p. 15i
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6533)
© Apr. 6. 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28399; Philipp Reclam jun.

(25-18725) 6616

Gatti, Angelo.

... Uomini e folle rappresentative (1793-1890), saggi

storici. Milano, A. Mondadori r1925i
3 p. I., [9]-470 p., 1 1. 19

cm
.

Contents.—Danton.—La folia e gli spauracchi.—II primo combattimento
per l'indipendenza italiana.—Napoleone.—La condanna del duca d'Enghien.

—
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Gatti, Angelo—Continued
Napoleone ed Ali di Tepeleni.—II tramonto dei giganti (Lipsia, la battaglia
delle nazioni)—I gentiluomini piemontesi dal 1814 al 1848.—Giovinezze del

1848-49.—La vita torinese alia vigilia di Montebello—Gli Slavi di Mickie-
wicz.—Un generale uomo politico : Trochu.—I bei giorni dell' esercito austro-
ungarico.

© July 1, 1925; lc. Aug. 8; A—Foreign 28379; Casa editrice A. Monda-
dori. (25-18548) 6617

Gautier, Marcel.

... Principes et technique du chant. Paris, L'auteur

r
1925]
4 p. 1., 104 p. front, (port.) illus. 25

cm
.

© July 5, 1925 ; lc. Aug. 3 ; A—Foreign 28374 ; M. Gautier, Paris.

(25-18163) . 6618

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 4]

(In London People)

© lc. Sept. 16, 1925; A ad int. 7371; pubd. July 19; L. Gerard, % A. M.
Heath & co., London. 6619

Gowen, John Whittemore, 1893-

Manual of dairy cattle breeding, by John W. Gowen . .

.

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1925.
113 p. illus., diagrs., forms. 23^

cm
.

"References" at end of most of the chapters; Bibliography: p. 107-112.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 11; A 864542; Williams & Wilkins co.

(25-18107) 6620

Gunnison, Lynn.

The valley of missing men, bj Lynn Gunnison ... Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1925.
4 p. 1., 410 p. front. 19

c,n
. $2.00

© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 864701; L. Gunnison, Mor-
ristown, N. J. (25-18056) 6621

The Harper prize short stories ; the twelve prize-winning
short stories in the 1924-25 short story contest con-

ducted by Harper's magazine ... with an introduction

by Bliss Perry ... New York and London, Harper &
brothers, 1925.
xx p., 1 1., 359 p. 194

cm
.

m

Contents.—Loutre, by Lisa Y. Tarleau.—Redbone, by Ada J. Carver.

—

The hands of the enemy, by C. C. Dobie.—Legend, by Fleta C. Springer.

—

Women come to judgment, by Margaret C. Banning.—The girl in the tree,

by Alice Brown.—Wavering gold, by Edwina S. Babcock.—Wild geese, by
C. C. Dobie.—When hell froze, by W. D. Steele.—The amateur, by Phoebe
H. Gilkyson.—A captain out of Etruria, by A. R. Leach.—The disciple, by
C. Aiken.—Biographical notes (p. 357-359)

© Sept. 18, 1925; 2c. Sent. 18; aff. Sept. 21; A 864675; Harper & bras.

(25-18354) 6622

Hart, Isabelle Kingsbury.

The geography course of study and teachers' manual
for the Training school of Oswego state normal school,

by Isabelle K Hart ... [Oswego, N. Y., c1925]
'

4 p. 1., r7i-125 p. 22i
cm

.
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Hart, Isabelle Kingsbury—Continued
Contains bibliographies. *

© Aug. 1, 192S; 2c. and aff. Aug. 15; A 864222; I. K. Hart, Oswego, N. Y.
(25-18050) 6623

Henriot, fimiie, 1889-

... Livres et portraits (Courrier litteraire) Deuxieme
serie. Paris, Plon-Nourrit et c

ie
[

c1925]
4 p. L, 292 p., 1 1. 19

cm
. (On cover: La critique)

© June 19, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28190; Plon-Nourrit & co.

(25-18594) 6624

Hildebrand, Karl Emil Hildebrand, 1870- ed.

Svenskarna i Amerika; popular historisk skildring i

ord och bild'av svenskarnas liv och underbara oden i Fo-
renta Staterna och Canada, under redaktion av Karl
Hildebrand ... joch] Axel Fredenholm ... och medverkan
av ett stort antal av Svensk-Amerika s och Sveriges for-

namsta personligheter. 1. bd. Stockholm, A.-b. Histo-
riska forlaget [1924]

368 p. front., illus. (incl. maps, facsims.) nlates (part col.) ports., diagrs.

28cm .

© Aug. 5, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28459; A.-b. Historiska forlaget.

(25-18688) 6625

Hinkson, Mrs. Katharine (Tynan) 1861-

... Kitty, por K. Tynan; version castellana de Juan
Mateos. Barcelona, E. Subirana, 1924.

315 p., 1 1. 19^
cm

. (Coleccion "princesa" ... xn) a *

© June 3Q r 1924; lc. Mar. 30, 1925; A—Foreign 2764»; Eugenio Subirana. W4' Z0

(25-19079) 6626 U d

Huch, Rudolf, 1862-
Der tolle Halberstadter, erzahlung von Eudolf Huch,

mit einem nachwort von dr. Werner Mahrholz. Leipzig,

P. Eeclam jun.
,

c
1925]

77, tli p. 15$
,,,U

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6521)
© Mar. 30, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28268; Philipp Reclam jun-.

(25-18728) 6627

Hunt, De Witt.

A manual for hand woodworking, by De Witt Hunt ...

Book 1. Oklahoma City, Okla., Harlow publishing com-
pany, 1925.

5 p. 1., 141 p. front., illus., diagrs. 23i
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 14; A 861809; Harlow pub. co.

(25-18111)
.

6628

Hutchinson, Veronica S.

Chimney corner stories; tales for little children, col-

lected and retold by Veronica S. Hutchinson, illustrated

by Lois Lenski. New York, Minton, Balch & company,
1925.

viii, 149 p. col. front., illus., col. plates. 26cm .

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 861884; Minton, Balch & co.

(25-18075) 6629
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Hyatt, Stanley Portal, 1877-1914.

The Markham affair, by Stanley Portal Hyatt . . . New
York, E. J. Clode, inc.

[

c1925j
310 p. 19£

cm
.

© Sept. 9, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861855; Edward J. Clode, inc.

(25-18065) 6630

King, Basil, 1859-

The high forfeit ; a novel, by Basil King . . . New York
and London, Harper & brothers, 1925.

3 p. L, 340 p. 19£
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 21; A 864678; Harper & bros.

(25-18058) 6631

Kisch, Eugen, 1885-

Diagnostik mid therapie der knochen- und gelenktuber-
kulose, mit besonderer beriicksichtigung der theorie und
praxis der sonnenbehandlung, von dr. med. Eugen Kisch
. . . mit einem vorwort von prof. August Bier ; mit 6 tafeln

und 367 abbildungen und kurven im text. 2. aufl. Leip-
zig, F. C. W. Vogel, 1925.

3 p. I.; 296 p. illus., vi col. pi. (1 fold.) 28?m .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 9, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28435; F. C. W. Vogel.
(25-19396) 6632

Kraus, Edward Henry, 1875-

Gems and gem materials, by Edward Henry Kraus ...

and Edward Fuller Holden ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
vii, 222 p. illus., diagrs. 23J

cm
. $3.00

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 16; A 864616; McGraw-Hill book
co., inc. (25-18125) 6633

Kra^, Friede H 1870-

Die steinernen gotter, erzahlung von Friede H. Kraze.
Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1925.

139,

C

'[1] P-, 1 I. 18
cm

. [Engelhorns romanbibliothek. 38. reihe, bd. 14]

© May 12, 1925 ; lc. Aug. 20 ; A—Foreign 28418
; J. Engelhorns nachf.

(25-18722) 6634

La Guardia, Richard Dodge.

The house of America, by Eichard D. La Guardia ...

Boston, The Christopher publishing house
[

c
1925]

3 p. 1., 9-178 p. 21
cm

.

© Sept. 7, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 864637 ; Christopher pub. house.

(25-17941) 6635

(Lebo, Nettie M j comp.
The new American beauty cook book; a collection of

recipes for use in the American kitchen. [Clinton, 111.,

c
1925]

176 p. col. pi. 20Fm .

On verso of t.-p. : Compiled and oublished bv Nettie M. Lebo.

© June 24, 1925; 2c. June 27; aff. July 24; A 861207; N. M. Lebo, Clinton.

111. (25-18116) 6636
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Lefebvre, Louis, 1871-

... Les mouvements de la famine. Paris, Editions de
La vraie France, 1925.

190 p., 1 1. 19
cm

. (On cover: Editions de La vraie France. 18)

© May 16, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28175- Dunod, Paris.

(25-18510) 6637

Leng-len, Suzanne.

Lawn tennis, the game of nations, by Suzanne Lenglen;
with appendix containing the amended rules of the Inter-

national lawn tennis federation, etc. New York, Dodd,
Mead and company, 1925.

viii p., 2 1., 147 p. front., plates, diagrs. 19£
cm

.

© Aug. 29, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 5; A 861867; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-18051) 6638

Lewis, W - Scott, 1882-

The moon, the land of the great silence, by W. Scott

Lewis, r. t. s. Chicago, The Theosophical press
[

c
1925]

53 p. front, (port.) 19
cm

.

© June 25, 1925; lc. July 24; lc. Aug. 11; aff. July 23; A 864248; Ameri-
can theosophical society, Chicago. (25-18122) 6639

Lummis, Charles Fletcher, 1859-

Mesa, canon and pueblo ; our wonderland of the South-
west, its marvels of nature, its pageant of the earth
building, its strange peoples, its centuried romance, by
Charles F. Lummis ... illustrated with nearly 100 rare
photographs. New York and London, The Century co.

[

c
1925]
xvi, 517 p. col. front, illus., plates, ports., fold, map, facsims. 2Hcm

.

$4.50

Based on the author's "Some strange corners of our country", cf. Fore-
word.

"Authorities on the Southwest" : p. 485-495.

© Sept. 12, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 861837 ; Century co<.

(25-18070) 6640

Luther, Carl J 1882-

Paddelsport und fmsswandern ; wandererfreiluftleben
am wasser mit besonderer berucksichtigung des wild-

flusswanderns, bearbeitet von Carl J. Luther, mit buch-
schmuck und kunstlerzeichnungen von Toni Schonecker
und vielen schematischen zeichnungen und 16 lichtbild-

tafeln von Carl J. Luther und anderen. 2. aufl. Stutt-

gart, Dieck & co.
[
1923]

134 p. incl. front., illus. plates. 20cm . (Half-title: Stuttgarter sport-

bticher)

© July 16. 1923; lc. Dec. 6, 1924; A—Foreign 26846; Dieck & co.

(25-18780) 6641

Lysaght, Sidney Royse.

My tower in Desmond, by S. E. Lysaght. New York,
The Macmillan company, 1925.
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Lysaght, Sidney Royse—Continued
viii p., 1 1., 527 p. front. 20Fm

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864611 ; Macmillan co,

(25-18054) 6642

[McNeile, Herman Cyril]

Final count, by Sapper [pseud.]
(In Sovereign magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 9, 1925 ; A ad int. 7275
;
pubd. July 13 ; H. C. McNeile, London.

Marx, Magdeleine.

... La perfide (par les routes d'Asie Mineure) Paris,

E. Flammarion
t

c1925]
246 p., 1 1. 19

cm
.

© Aug. 6, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28474; Ernest Flammarion.
(25-19732) 6644

Mearas, Hughes, 1875-

Creative youth ; how a school environment set free the

creative spirit, by Hughes Mearns, with a foreword by
Otis W. Caldwell and an anthology of the high school

verse. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1925.

xv p., 1 1., 234 p. diagrs. 23h
cm

.

"Lincoln school verse", 1920-1925 : p. rl31]-234.

© July 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 7; A 864122; Doubleday, Page & co.

(25-18405) 6645

Mellish, Mrs., Maud H.

The writing of medical papers, by Maud H. Mellish . .

.

2d ed., rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1925.

1 p. 1., 5-168 p. mcm
.

"Standard abbreviations for medical journals": p. 119-156.

Bibliography: p. 117-118.

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 1; A 864596; W. B. Saunders co.

[© new matter and new illustrations] (25-17942) 6646

Miller, Anne Archbold.

Little bigs, by Anne Archbold Miller ; with illustrations

by Bernard Westmacott. [New York] Greenberg, inc.

[

c
1925]
[64] p. incl. col. front., illus. (part col.) 23i

cm
.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861823; Greenberg, publisher, inc.

(25-18055) 6647

Montross, Lynn.

East of Eden, by Lynn Montross ... New York and
London, Harper & brothers, 1925.

5 p. 1., 3-299 p. 19Fm .

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 21; A 864676; Harper & bros.

(25-18057) 6648

Morris, Charles Harwood, 1872- comp.
. . . Kentucky laws made plain ; laws and legal forms

prepared for the use of farmers, mechanics and business
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Morris, Charles Harwood—Continued
men, compiled by Hon. Charles H. Morris ... Kansas
City, Mo., Bankers law publishing co.,

c1925.
cover-title, 100 p. 22cm .

"Presented by First national bank, Sebree, Ky,"
© Feb. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861880; Bankers law pub. co.

(25-18090) 6649

Moxcey, Mary Eliza, 1875-
The psychology of middle adolescence, by Mary E.

Moxcey; a textbook in teacher training, conforming to

the standard outlined and approved by the International
council of religious education, third year specialization

series. New York, Printed for the Teacher training pub-
lishing association by the Caxton press

[

c
1925]

192 p. I7
cm

.
:

"References" at end of each chapter.

© Aug. 14, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 861864 ; M. E. Moxcey, Cincin-
nati. (25-18091) 6650

Miffler, Hans, 1882-

Der brand von Trukitzan, erzahlung von Hans Miiller,

mit einem nachwort von Franz Horch. Leipzig, P. Re-
clam jun.

r

c
1925]

76, [1] p. I5i
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6535)
© Apr. 6, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28395; Phil. Reclam jun.

(25-18729) 6651

Oakleaf, Joseph Benjamin, 1858- comp.
Lincoln bibliography; a list of books and pamphlets

relating to Abraham Lincoln, compiled by Joseph Ben-
jamin Oakleaf ... Cedar Rapids, la., The Torch press,

1925.
5 p. 1., 7-424 p. front., plates, ports. 25

cm
.

"This bibliography consists of one hundred and two copies of which two
are for copyright purposes, this is copy no. 101 ; also six unnumbered
copies." This copy autographed by compiler.

Does not contain the titles noted in the Lincoln bibliography by Daniel
Fish, published in 1906. cf. p. 9

© Sept. 16, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864690; J. B. Oakleaf, Moline,
111. (25-18371) 6652

O'Flaherty, Liam.
The informer, by Liam O'Flaherty. New York, A. A.

Knopf, 1925.
312 p., 1 1. 20

cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864751; L. O'Flaherty,

% Jonathan Cape, London. (25-18355) 6653

Page, William Herbert, 1868- ed.

The Ohio uniform acts; negotiable instruments, sales,

warehouse receipts, taken from the Revised compact edi-

tion of the General code of Ohio, edited by Wm. Herbert
Page . . . Printed for the John Marshall school of law of

Cleveland, Ohio. 1925-1926. Cincinnati, O., Cleveland,

O., The W. H„ Anderson company
[

c
1925]
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Page, William Herbert—Continued
1 p. 1., p. 2978-3148. 25i

cm
.

Interleaved.

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864579; W. H. Anderson co.

(25-18359) 6654

... Page's Ohio cumulative digest service, supplement-
ing and continuing Page's Ohio digest and decennial sup-
plement. This issue digests all Ohio cases from Sep-
tember, 1923 to September 1, 1925 ... [iio. 2] Prepared
by the editorial staff of the publishers under the super-
vision of Reed Metzler ... Cincinnati, 0., The W. H.
Anderson company [1925]

1 p. 1., 284 numb. col. 26|cm .

© Oct. 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 21; A 869661; W. H. Anderson co.

Payne, Enoch George.

... We and our health, book rv, by E. George Payne ...

and John D. McCarthy ... Illustrated by Dorothy M.
Stewart . . . New York, The American viewpoint society,

inc., 1925.
282 p. incl. front., illus., maps, tables, diagrs. 234

cm
.

© Sept. 14, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A 869615; American viewpoint soci-

ety, inc. 6656

Pearson, William Alexander, 1879-
Physiological and clinical chemistry, by William A.

Pearson ... and Joseph S. Hepburn ... Philadelphia and
New York, Lea & Febiger, 1925.

xvi, [17]-306 p. illus. 20£
cm

.

Interleaved.

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 12; A 861766; Lea & Febiger.

(25-18124) 6657

Phillips, Mrs. Anna M Laise.

Hooked rugs and how to make them, by Anna M. Laise
Phillips. New York, The Macmillan company, 1925.

154 p. illus., plates. 18
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864608; Macmillan co.

(25-18114) 6658

Playground and recreation association of America.
The normal course in play; practical material for use

in the training of playground and recreation workers,
prepared by the Playground and recreation association

of America, under the direction of Joseph Lee, president.

New York, A. S. Barnes and company, 1925.
x, 261 p. 23rm .

"Sources of information" at end of each chapter.

© June 4, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 3; A 864518; Playground and-recrea-

tion assn. of America, New York. (25-18386) 6659

Price, Edith Ballinger, 1897-

My Lady Lee, by Edith Ballinger Price; with eighty

illustrations bv the author. New York, Greenberg, inc.,

1925.
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Price, Edith Ballinger—Continued
5 p. L, 370 p. illus. 21

cm
.

© July 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861822; Greenberg, publisher, inc.

(25-18064) 6660

Punch, v. 168, no. 4381, June 24, 1925.
© lc. Aug. 20, 1925; A ad int. 7218; pubd. June 24; Herbert Heather,
% Bradbury Agnew & co., ltd., London. 6661

Revalj Gahrielle, pseud.
... La vipere, roman. Paris, E. Flammarion

[

c
1925]

284 p. 184
cm

.

At head of title : G. Reval.

© July 30, 1925 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 28390 ; Ernest Flammarion.
(25-18506) 6662

Riesenberg, Felix, 1879-
P. A. L., a novel of the American scene, by Felix Rie-

senberg ... New York, R. M. McBride & company, 1925.
4 p. I., 3-340 p. 20

cm
.

© Sept. 12, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 18; A 864693; Robert M. McBride
6 co. (25-18063) 6663

Rbckne, Knute K.
The four winners—the head—the hands—the foot

—

the, ball, by Knute K. Rockne ... New York, The Devin-
Adair company

[

c
1925]

2 p. L, 251 p. front., plates. 19£
cm

.

© Sept. 12, 1925 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 18 ; A 861895 ; Devin-Adair co.

(25-18061) 6664

Rolland, Romain, 1866-
Summer . . by Romain Rolland; translated from the

French by Eleanor Stimson & Van Wyck Brooks. New
York, H. Holt and company, 1925.

4 p. 1., 3-365 p. 19|
cm

. (His The soul enchanted, n)
© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861848; Henry Holt & co.

(25-18060) . 6665

Ruttenauer, Benno, 1855-

Weltgeschichte in Hinterwinkel, aus den denkwiirdig-

keiten eines ehemaligen schwabischen ziegenhirten, von
Benno Ruttenauer, mit einem nachwort von Wilhelm
Schafer. Leipzig, P. Reclam jun.

r

c
1925]

73 p. 16
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6530)
© Mar. 30. 1925; lc. Julv 17; A—Foreign 28269; Philiop Reclam jun.

(25-18730) . 6666

Russland und Asien; Rienters russische monographien,
hrsg. von geh. regierungs-rat Georg Cleinow . . . bd. 2.

Erfurt, Gebr. Richters verlagsanstalt, abteilung buch-
verlag, Russische abteilung Berlin, 1925.
143 p. "tables. 2H cm

.

© Mar. 20, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28037; Gebr. Richters verlags-

anstalt. 6667

Schafer, Heinrich, 1868-
Die kunst des alten Orients, von Heinrich Schafer und

Walter Andrae. Berlin, Propylaen-verlag, 1925.
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Schafer, Heinrich—Continued
685, [1] p. illus. (part col.; incl. maps, plans) xxxv pi. (part col.

mounted) 28i
om

. (Half-title: Propylaen-kunstgeschichte. n)
© May 5, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28453; Propylaenverlag.

(25-18675) 6668

Schnittkind, Henry T., ed.

The poets of the future, a college anthology for 1924-
25. Ed. by Henry T. Schnittkind, ph. d, Boston, Mass.,
The Stratford company [1925]

4 p. 1., xii, 239 p. 19
cm

.

© Oct. 14, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 21; A 869659; Stratford co.

Seilliere, Ernest Antoine Aime Leon, baron, 1866-
666

... Christianisme et romantisme. Alexandre Vinet,
historien de la pensee francaise; suivi d'un appendice
sur Henri-Frederic Amiel. Paris, Payot, 1925.

2 p. L, [7]-214 p., 1 1. 23
cm

. (Bibliotheque historique)

At head of title: ... Ernest Seilliere ...

"Appendice: Formation chretienne et constatations naturistes. Henri-
Frederic Amiel" : p. [173]—212.

"Ouvrages d'Alexandre Vinet" : 1 leaf at end.

© May 20, 1925; lc. July 7; A— Foreign 28126; Payot.

(25-18502) 6670

Selva, Blanche.

... L'enseignement musical de la technique du piano.

Livre preparatoire. Seconde partie: Preparation au
toucher du piano . . . Paris, Rouart, Lerolle et c

ie
, 1925.

3 p. 1., [81]-333 p. illus. 28 cm .

© Sept. 19, 1925; lc. Oct. 12; A—Foreign 28810; Rouart, Lerolle et cie.

Selvidge, Robert Washington, 1872-
6571

. . . Instruction manual for sheet-metal workers, by E. W.
Selvidge ... and Elmer W. Christy ... Peoria, 111., The
Manual arts ;press

[

c
1925]

167 p. incl. illus', tables, diagrs. 23|
cm

. (The Selvidge series ot instruc-

tion manuals)
Contains "References".

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861782; Manual arts press.

(25-18112) 6672

Sheldon, Charles Monroe, 1857-
Charles M. Sheldon ; his life stor}^, illustrated from

photographs. New York, George H. Doran company
^1925]

xvi p., 1 1., 19-309 p. front., plates, ports. 22i
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 17; A 864713; George H. Doran
co. (25-18398) 6673

Simpson, Albert B 1844-1919.

Wholly sanctified, by Eev. A. B. Simpson, d. d., with

introduction by Eev. Alfred C Snead ... New York,
N. Y., Christian alliance publishing co. [°1925]

136 p. 18
cm

. (On cover: The Alliance colportage series)

© Aug. 30, 1925; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 11 ; A 868025; Christian alliance

pub. co. [© introduction and chap. 6] (25-17837) 6574
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Slichter, Charles Sumner, 1864-

... Elemental mathematical analysis, a text book for

first year college students, by Charles S. Slichter ... en-

tirely reset with revisions and additions by Warren Wea-
ver ... 3d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1925.

xviii, 473 p. diagrs. 19
0m

. (Modern mathematical texts, ed. bv C. S.

Slichter) $3.00

© Sept. 2, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 864446 ; McGraw-Hill book co., inc.

t© revisions and additions] (25-18128) 6675

Smart, Walter Kay, 1878-

Eng-lish review grammar, by Walter Kav Smart ...

New York, F. S. Crofts & co., 1925.
x,261p. 17

cra
.

© Sept. 19, 1925; 2c. and .aff. Sept. 22; A 861920; F. S. Crofts & co., inc.

(25-18425) 6676

Thind, Bhagat Singh.

Divine wisdom (First series) by Bhagat Singh Thind
. . . [Omaha, H. E. Ledyard & co.,

c
1925]

6 p. 1., 11-198 p. pi. 20£
cm

.

Title vignette (portrait)

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864622; Amadeus A. Holtman,
Omaha, Neb. (25-18401) 6677

Twitchell, Ralph Emerson, 1859-1925.

Old Santa Fe ; the story of New Mexico 's ancient cap-
ital, compiled, edited and written, with translations, by
Ralph Emerson Twitchell ...

r
Santa Fe, N. M.j Santa

Fe New Mfxican
r

!
]
publishing corporation r°1925]

4 p. 1., 11-488 p. front., plates, ports., maps, facsims. 25£cm .

"Subscription edition, limited to 1000 copies, of which this is num-
ber 27."

© Aug. 20, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 16; A 864664; R. E. Twitchell
Santa Fe, N. M. (25-18071) 6678

Urner, Mabel Herbert, 1881-

The married life of Helen and Warren, by Mabel Her-
bert Urner. Boston, Small, Maynard & company

r

c
1925i

viii, 404 p. 19i
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864673; Mabel Herbert Harper
New York. (25-18059) 6679

'

i

Viaud, Juliet 1850-1923.

... Jonrnal intime, 1878-1881, pnblie par son ills. Sa-
muel Viand. Paris, Calmann-Levy, 1925.

2 p. 1., 282 p. 19
cm

.

Author's pseud., Pierre Loti, at head of title.

© July 8, 1925 ; lc. July 23 ; A—Foreign 28328 ; Calmann-Levy.
(25-18804) 6680

Vinchon, Jean, 1884-

... Hysterie. Paris, Stock, 1925.
3 v. ).. r9i-122 p. 14i

cm
. (On cover: La culture moderne. [16])
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Vinchon, Jean—Continued
"Bibliographie des auteurs cites": p. [115]—120.

© May 7, 1925; 1c. June 10; A—Foreign 27856; Delamain, Boutelleau &
co., Paris. (25-18682) 6681

Ward, Gus.

Dale King, the apostle of sunshine, by Gus Ward.
Crisfield, Md.

[

c
1925]

122 p. front, (port.) 191
cm

.

A story.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 861728; G. Ward, Crisfield, Md.
(25-18066) 6682

Watson, Goodwin Barbour, 1899-

The measurement of fair-mindedness, by Goodwin B.
Watson ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1925.

3 p. 1., 97 p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 176)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

© Aug. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 867014; Teachers college, Columbia
university. (25-17709) . 6683

Watzlik, Hans, 1879-
Ungebeugtes volk, erzahlungen von Hans Watzlik, mit

einem nachwort von Karl Franz Leppa. Leipzig, P.
Beclam jun. ^1925]

78 p., 1 I. 16
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6538)
Contents. — Die chronik des herrn Wolf Silber. — Die rosskirche. —

Riibezahls ende.—Heilige saat.—Liebfrauenwallfahrt.—Nachwort.
© Apr. 6, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28394; Phil. Reclam jun.

(25-18726) 6684

Weekly underwriter.
Live articles on special hazards, no. 16. A series of

articles reprinted from the monthly fire insurance sup-
plement of the Weekly underwriter, 1925 ... [New York,
Printed by the Burr printing house, 1925]

192 p. illus., diagr. 17cm .

'

© Oct. 13 ,1925; 2c. and aff. Oct. 19; A 869583; Underwriter printing &
pub. CO'., New York. 6685

Willis, Henry Parker, 1874-
Banking and business, by H. Parker Willis ... and

George W. Edwards ... Bev. and enl. ed. New York and
London, Harper & brothers, 1925.

x, 565 p. illus. (map, forms) diagrs. (1 fold.) 20i
cm

.

''Selected list of collateral reading" : p. 550-552.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 19; A 861887; Harper and bros.

(25-18092) 6686

Windthorst, Margarete, 1884-
Die seele des jahres, von Margarete Windthorst.

Mriincheiii Gladbach Yolksverein-verlag g. m. b. h.
r

c1925]
2 p. 1., [7i-216 p, 2 I. 16£

cm
.

"Viertes bis sechstes tausend."

© May 4, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28400; Volksvereins-verlag.

(25-18508) 6687
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Abert, Hermann Joseph, 1871-

Goethe und die musik, von Hermann Abert. Stutt-
gart, J. Engelhorns nachf., 1922.

127, [1] p. 18
cm

. (Half-title: Musikalische volksbucher, hrsg. von Adolf
Spemann)

"Literatur" : p. 125.

© Dec. 31, 1922; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28402; J. Engelhorns
nachf. (25-19628) • 6688

Allen, George Henry, 1876-

Tlie French revolution. 4th volume. The terror. By
George H. Allen ... Philadelphia, Printed and published
by George Barrie's sons [1925]

xvii, 366 p. front., illus., plates (part col.) ports., facsims. (part fold.)

fold, chart. 25
cm'.

© Oct. 27, 1925 ; 2c. and aff: Oct. 28 ; A 869791 ; George Barrie's sons.

6689

American biography; a new cyclopedia, compiled under
the editorial supervision of a notable advisory board
\.. v. 22. New York, The American historical society,

inc., 1925.
2 p. Li 3-351 p. front., plates (part col.) ports. 27l

cm
.

© Oct. 12, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 21; A 869711; American historical

society, inc. 6690

American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 34-38. Combining cases

and annotations. Appendix containing late supplemental
decisions for A. L. R. annotations in continuation of the

Blue book of 1925. Rochester, N. Y., The Lawyers coop-

erative publishing company; Northport, L. I., N. Y., Ed-
ward Thompson company; San Francisco, Calif., Ban-
croft-Whitnev company, 1925.

349, 110 p. 24cm .

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24; A 872087; Lawyers co-operative

pub. co., Bancroft-Whitney co., Edward Thompson co. 6691

Anderson, Maxwell, 1888-

You who have dreams, by Maxwell Anderson. New
York, Simon & Schuster, 1925.

71, [1] p. 2U cm
.

"Of this edition one thousand copies have been printed by the Pynson
printers in June, nineteen hundred twenty-five and the type" distributed.

The first twenty-five copies have been signed by the author, this being
number 930."

Poems.
© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 18; A 864726; Simon & Schuster,

inc. (25-18853) 6692

Barnes, Harry Elmer, 1889- ed.

The history and prospects of the social sciences, by
Harry Elmer Barnes, Karl Worth Bigelow, Jean Brunhes
[and others] edited, with an introduction, by Harry Elmer
Barnes . . . New York, A. A. Knopf, 1925.
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Barnes, Harry Elmer—Continued
xxi, 534 p., 1 1. front, (port.) 24cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861917; Alfred A. Knopf,
inc. (25-18364) 6693

Bianco, Margery Williams.

The little wooden doll, by Margery Williams Bianco

;

with pictures by Pamela Bianco. New York, The Mac-
millan company, 1925.

6 p. 1., 3-65 p. col. front., illus., plates (part col.) 17
cm

. [The little

library]

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861551; Macmillan co.

(25-18186) 6694

Blasco Ibanez, Vicente, 1867-

... La vuelta al mundo, de un novelista ... t. 3. In-
dia.—Ceilan.—Sudan.—Nubia,—Egipte. Valencia, Pro-
meteo, 1925.

376,
t8] p. 19i

cm
.

© Aug. 17, 1925; lc. Sept. 24; A—Foreign 28674; V. Blasco Ibanez,
Menton, France. 6695

Blumhardt, Christoph.

Eine auswahl aus seinen predigten, andachten und
schriften; hrsg. von R. Lejeune. 2. bd. [Predigten und
andachten aus den jahren 1888 bis 1896] Erlenbach-Zu-
rich und Leipzig, Rotapfel-verlag, 1925.

595 p. 2Hcm
.

© June 18, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28680; Rotapfel-verlag. 6696

[Bodart-Wiart, Gabrielle]

. . . Ninon, por Guy Wirta [pseud.] ; traduction castel-

lana por Juan Laguia Lliteras. 2. ed. Barcelona, E.
Subirana, 1924.

319, [1] p. 19J
cm

. (Coleccion "princesa" ... xv)
© May 10, 1924 ; lc. Mar. 30, 1925 ; A—Foreign 27653 ; Eugenio Subirana.

(25-19081) 6697

[Bond, Paul Stanley] ed.

The R. 0. T. C. manual. Infantry. A text book for

the Reserve officers training corps. 1st, 2d year ad-

vanced, v. 3, 4. [7th ed.] Annapolis, Md., National serv-

ice publishing company [1925]
2 v. illus., maps, tables, diagrs. 24cm .

© Oct. 14, 1925; 2c. each and affs. Oct. 14; A 869419, 869420; National

service pub. co. 6698, 6699

Bondois, Paul M.
... Le marechal de Bassompierre (1579-1646) ... Pa-

ris, A. Michel
t

c
1925]

2 p. 1., [viii-viii p., 1 1., [ll]-480 p. ;
front., plates, ports., facsims. 2H cm

.

(On cover: Ames et visages d'autrefois)

"Note bibliographique" : p. 468-475.

© July 7, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28505; Albin Michel.

(25-19638) 6700
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Bravetta, Ettore, 1862-
... La grande guerra sul mare, fatti, insegnamenti, pre-

visioni ... v. 1. Milano, A. Mondadori
[

c
1925]

4 p. I., [11]—330, [1] p. fold. maps. 23
cm

. (Half-title: Collezione italiana

di diari. memorie, studie e documenti per servire.alla storia della guerra del

mondo. [ii])

© July 1, 1925; lc. Aug. 8; A—Foreign 28380; Casa editrice A. Mondadori.
(25-19066) 6701

Brodhead, George Livingston, 1869-
Approaching motherhood, questions and answers of

maternity, by George L. Brodhead ... 2d ed. New York,
P. B. Hoeber, inc., 1925.

xi, 193, [2] p. 19rm .

Contains blank' pages for "Notes".

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 22; A 861923; Paul B. Hoeber,
inc. (25-18249) 6702

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1231, Aug. 15, 1925.
© lc. Oct. 12, 1925; A ad int. 7329; pubd. Aug. 15; F. Carl, London.

Caillaux, Joseph, 1863-
6703

... Devant l'histoire; mes prisons ... Paris, E. Flam-
marion

[

c
1925]

308 p., 1 1. 18f
m

.

"Quarante-sixieme mille."

© July 15, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28471; Ernest Flammarion.
(25-19639) - 6704

California. Laws, statutes, etc.

The Civil code of the state of California ... the state

Civil code, adopted March 21st, 1872, and the subsequent
official statute amendments to and including 1925. Edit-
ed by R. E. Ragland ... San Francisco, California law
book exchange

[

c
1925]

xii, 568 p. 18J
cm

.

Lettered on cover : California statute. Civil code, 1925.

© Aug. 25, 1925 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Aug. 31 ; A 861633 ; Rufus E. Ragland,
San Francisco.

t© new matter] (25-18360) 6705

Carpenter, Ernest Charles.

. . . The boyhood days of President Calvin Coolidge ; or,

From the Green Mountains to the White House, by
Ernest C. Carpenter ... very fully illustrated, and en-

tirely new text. Rutland, Vt., The Tuttle.company, 1925.
5 p. 1., [11]—ISS p. front, illus., ports., maps. 21

CM
.

At head of title : Original sketches of Plymouth life.

"From Rhymes of Vermont rural life [by] Daniel L. Cady ...": p. [155]-

188

© Sept. 3, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 19; A 861910; Marble citv press,

The Tuttle co. (25-18268) 6706

Chamberlain, Allen, 1867-
Beacon Hill, its ancient pastures and early mansions,

by Allen Chamberlain ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

xiv, [1] p., 1 1., 309, [1] p., 1 1. front, plates, ports., plans, diagr. 25£
cm

.
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Chamberlain, Allen—Continued
Originally published as a series of sixteen articles in the Boston evening

transcript, 1923, 1924 and 1925.

"This large-paper edition ... is limited to four hundred and seventy-five
numbered copies, of which four hundred and fifty are to be sold. This is

number 474."

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861902; A. Chamberlain,
Boston. (25-18269) 6707

Coblentz, Stanton A comp.

Modern British lyrics ; an anthology, compiled by Stan-
ton A. Coblentz. New York, Minton, Balch & company,
1925.

xiv p., 1 1., 218 p. 19
cm

.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 869007; Minton, Balch & co.

(25-18854) 6708

Cole, Cornelius, 1822-1924.

Ideals in verse, by Cornelius Cole. Los Angeles, The
Times-mirror press, 1924.

113 p. front, (port.) 22£cm .

© Dec. 10, 1924; 2c. Sept. 8,. 1925; aff. Sept. 5; A 861930; Estate of Cor-
nelius Cole, Los Angeles. (25-18417) 6709

Cooley, E M.
Las bagatelas ; little trifles of verse [by] E. M. Cooley.

Boston, R. G. Badger
t

c
1924]

55 p. 20
cm

.

© Dec. 5, 1924; 2c. May 14, 1925; aff. May 12; A 855147; Richard G.
Badger. (25-18589) 6710

Coxon, Muriel Hine.
The reluctant impostor, by Muriel Hine. [chap. 3]

(In Modern woman, Aug., 1925)

© lc. Sept. 17, 1925; A ad int. 7274; pubd. July 22; Mrs. Sidney Coxon,
London. 6711

Crane, Stephen, 1871-1900.
The red badge of courage, by Stephen Crane. New

York, London, ID. Appleton and company, 1925.
xli, 266, [1] p. 20i

cm
.

"Stephen Crane" by Max J. Herzberg : p. v-xli.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861955; D. Appleton & co.
t©

biographical preface] (25-18277) 6712

Croiset, Maurice, 1846-
Hellenic civilization; an historical survey, by Maurice

Croiset ... translated by Paul B. Thomas, with an intro-

duction by Edward Delavan Perry. New York, A. A.
Knopf, 1925.

x, 318 p. 19£
cm

.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861916; Alfred A. Knopf,

inc. (25-18234) 6713

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

The pope's mule; a story found in the Grasshopper's

library, by Alphonse Daudet; first told in his book "Let-
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Daudet, Alphonse—Continued
tres de mon moulin", with pictures by Herouard. New
York, The Macmillan company, 1925.

viii, 78 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front. 17
cm

. [The little library]

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861550; Macmillan co.
t©

illustrations] (25-18178) 6714

Davis, Beale.

The goat without horns, by Beale Davis ... New York,
Brentano's

[

c
1925]

3 p. 1., 318 p. 20
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 22; A 861924; B. Davis, Peters-

burg, Va. (25-18179) 6715

Eaves, Lucile, 1869- ed.

... Aged clients of Boston social agencies, by a group
of investigators and social workers, Lucile Eaves, di-

rector and editor. Boston, "Women's educational and
industrial union, 1925.

„152 p. incl. tables, diagrs.
_
23£

cm
. (Co-operative social research, by

Boston council of social agencies, Simmons college School of social work
and the Women's educational and industrial union. Report no. in)
© Aug. 19, 1925; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 24; A 861505; Women's educational

and industrial union. (25-18256) 6716

Eddy, Mrs. Mary (Baker) 1821-1910.
Prose works other than Science and health, by Mary

Baker Eddy ... Boston, Trustees under the will of Mary
Baker G. Eddy

[

c
1925]

13 v. in 1. I7
cm

.

Each part has special t.-p. and separate paging.

On verso of title-pages : Authorized literature of the First church of
Christ, Scientist, Boston, Massachusetts.

Contents.—Miscellaneous writings.—Retrospection and introspection.

—

Unity of good.—Pulpit and press.—Rudimental divine science.—No and
yes.—Christian science versus .pantheism.—Message to the Mother church,
1900.—Message to the Mother church, 1901.—Message to the Mother church,
1902.—Christian healing.—The people's idea of God.—The First church of
Christ, Scientist, and miscellany.

© May 13, 1925; 2c. May 15; aff. May 14; A 829357; James A. Neal,
Edward A. Merritt, William R. Rathvon, Mrs. Annie M. Knott, George
Wendell Adams, Josiah E. Fernald, trustees under the will of Mary
Baker G. Eddy. [© combination of component works with index]

(25-18131) " 6717

Ermatinger, Emil, 1873-

. . . Die deutsche lyrik seit Herder ... 1. bd. Von Herder
zu Goethe. 2. aufl. Leipzig und Berlin, B. G-. Teubner,
1925.

ix, [1] p., 2 I., [33-310 p. 22cm .

"Goethe"': vol. i, p. t
99,-305.

© Apr. 8, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28282; B. G. Teubner.
(25-19084) 6718

Fischer, Hanns.
Rhythmus des kosmischen lebens ; das buch vom puls-

schlag der welt, von Hanns Fischer. Mit 70 abbildungen.
Leipzig, B-. Voigtlander, 1925.
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Fischer, Hanns—Continued
ix, [1], 230 p. illus., diagrs. 20

cm
. (On verso of t.-p.: Welteis-biicherei

hrsg. von Hanns Fischer)

Contents.—Vom urgrund des lebens.—Der ring des seins.—Der ewige
kreis.

© Mar. 16, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28060; R. Voigtlanders verlag.

(25-19936) 6719

Fisher, Mrs. Dorothea Frances (Canfield) 1879-

Made-to-order stories, by Dorothy Canfield ; with illus-

trations by Dorothy P. Lathrop. New York, Harcourt,
Brace and company

[

c
1925]

2 p. I., 263 p. incl. illus., plates, col. front. 20£
cm

.

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861947; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-18275) 6720

Foster, William, 1869-
The elements of chemistry, by William Foster ... 1st

ed. New York, D. Van Nostrand company, 1925.
xviii, 576 p. incl. front., illus., ports., diagrs. col. pi. 22£

cm
.

"References" at end of each chapter. "References and collateral read-

ing" : p. 558-560.

"International table of atomic weights" on end lining-paper.

© Sept. 2, 1925; 2c. and aff. Sept. 23; A 864709; D. Van Nostrand co.

(25-18864) 6721

Gallouedec, Louis, 1864-
... Le Maine, par L. Gallouedec ... ouvrage illustre de

80 gravures d'apres des documents photographiques.
Paris, Hachette, 1925.

2 p. 1., 265, [2] p. illus. 21
cm

. (Histoire et geographie regionales de la

France)

© July 10, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28502; Librairie Hachette.

(25-19515) 6722

Garnett, David.
The sailor's return, by David Garnett; with a frontis-

piece by R. A. Garnett. New York, A. A. Knopf, 1925.
189 p., 1 1. incl. front. 194*m .

© Sept. 18, 1925 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 864752 ; Alfred A. Knopf,
inc. (25-18585) 6723

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 6]

(In London People)

© lc. Sept. 30, 1925; A ad int. 7373; pubd. Aug. 2; L. Gerard, % Mills &
Boon, ltd., London. 6724

Gluck, Sinclair, 1887-
The green blot, by Sinclair Gluck ... New York, Dodd,

Mead & company, 1925.
4 p. 1, 294 p. 19i

cm
.

© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 861969; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-18353) 6725

Goltz, Colmar, freiherr von der, 1843-1916.

... Das volk in waffen, ein buch uber heerwesen und
kriegfuhrung unserer zeit. 6. aufl. des alten werkes,
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Goltz, Colmar, freiherr von der—Continued

zugleich 1. aufl. der auf grand der erfahrungen des welt-

krieges durchgefuhrten neubearbeitung von Friedrich
freiherrn von der Goltz ... mit emem bildnis des general-

feldmarschalls und einer wiirdigung seiner personlichkeit

von general der infanterie a. d. von Mudra. 13.-23. tau-

send. Berlin, R. v. Decker (G. Schenck) 1925.

lv, 499, [1] p. front, (port.) illus. (col. coat of arms) 24£
cra

.

Contents.—Die heere der gegenwart.—Von der fiihrung der heere.-—Die
bedingungen des erfolges im kriege.—Bewegung und kampf.—Heeresversor-

gung, sanitatsdienst und erganzung im kriege.—Erreichung des kriegszwecks.

© May 26, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28446; R. v. Deckers verlag

(G. Schenck)' (25-19549) 6726

Gordon, George Angier, 1853-

My education and religion, an autobiography, by
George A. Gordon ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1925.

6 p. 1., 352 p. front., plates, port. 22£
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861901; G. A. Gordon,
Boston. (25-18281) 6727

Green, Fitzhugh, 1888-

Our naval heritage, by Fitzhugh Green ... New
York and London, The Century co.

[

c
1925]

xviii, 459 p. front., plates, ports., map, facsims. 23cm . $4.00

© Sept. 12, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 861838 ; Century co.

(25-18264) 6728

Gromaire, Georges.

... Inoccupation allemande en France (1914-1918)
Paris, Payot, 1925.

2 p. 1., [7]-501 p. fold. map. 23
cm

. (Collection de memoires, etudes et

documents pour servir a l'histoire de la guerre mondiale)
"Bibliographie" : p. [497]

© July 9, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28504; Payot.

(25-19637) 6729

Gulat-Wellenburg, Walter Karl Hermann von, 1877-

Der physikalische mediumismus, von dr. med. W. v.

Gulat-Wellenburg . . . graf Carl v. Klinckowstroem . . . und
dr. med. Hans Rosenbusch ... Mit abbildungen im text

und funfzehn kunstdrucktafeln. Berlin, Ullstein, 1925.
xiii p., 1 1., 494, [2] p. illus., plates.

_ 27i
cm

. (Added t.-p.: Der okkultis-

mus in urkunden, hrsg. von Max Dessoir)

© June 2, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28452; Ullstein a. g.

(25-19203) 6730

Guyard, Jules.

The door of death wide open, by Jules Guyard. Bos-
ton, The Christopher publishing house

[

c1925]
79 p. 21

cm
.

© Sept. 7, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 864641 ; Christopher pub. house.

(25-18283) 6731
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Hardt, Ludwig, ed.

Vortragsbuch Ludwig Hardt; die hauptstiicke aus sei-

nen programmen nebst darstellungen seiner vortrags-

kunst sowie etliche glossen von ihm selbst. Hamburg,
Gebruder Enoch

[

c1924]
438 p. 19

cm
.

© Dec. 31, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28047; Gebruder Enoch
verlag. (25-19078) 6732

Hart, James, 1896-

... The ordinance making powers of the President of

the United States, by James Hart ... Baltimore, The
Johns Hopkins press, 1925.

xv, 17-339 p. 244
cm

. (Johns Hopkins university studies in historical and
political science ... ser. xun, no. 3)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1923.

"Selected bibliography" : p. 325-332.

© Aug. 11, 1925; 2c. Aug. 15; aft. Aug. 14; A 861417; Johns Hopkins press.

(25-18140) 6733

Hawk, John.

The Lone Lodge mystery, chap. 1-5. [5 instalments]
(In London Daily mail)

© lc. each Oct. 17, 1925; A ad int. 7342; pubd. Aug. 20, 21, 22, 24, 25;

J. Hawk, % Andrew H. Dakers, London. 6734

Hayes, Milton.

Cling of the clay, by Milton Hayes. New York, Adel-
phi company, 1925.

316 p. 19£
cm

.

© Sept. 22, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 30; A 864828; Adelphi co.

(25-18874) 6735

Hunter, Alice Margaret, 1880-

Gregg writer graded readings, by Alice Margaret Hun-
ter. New York, Boston [etc.] The Gregg publishing
company

[

c
1925]

vi, 120, [121] p. 19
era

.

Each shorthand lesson is accompanied by a "type key" on unnumbered
page. .,•:;.. , '

;,,

;

3 ',

"Shorthand plates written by Georgie Gregg. '

^

Previously published under title: Graded readings in Gregg shorthand.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 16; A 861905; Gregg pub. co.

(25-18372) 6736

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth, 1880-

One increasing purpose, by A. S. M. Hutchinson ...

London, Hodder and Stoughton, limited [1925]
380 p. 19

cm
.

© lc. Sept. 12, 1925 ; A ad int. 7273
;
pubd. Aug. 25 ; A. S. M. Hutchinson,

London. (25-20404) 6737

Johner, Dominicus, originally Franz, 1874-

Der gregorianische choral; sein wesen, werden, wert
und vortrag, von p. Dominikus Johner ... Stuttgart, J.

Engelhorns nachf ., 1 924.
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Johner, Dominions, originally Franz—Continued
184 p. illus. (music) 18

cn
\ {Half-title: Musikalische volksbucher,

hrsg. von Adolf Spemann)
"Literatur": p. rl75i-176.

© Feb. 28, 1924; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28403; E. Engelhorns nachf.

(25-19629) 6738

Kersten, C.

Der eisenbetonbau, ein leitfaden fur schule nnd praxis,

von C. Kersten ... t. 1. Ausfuhrung und berechnung der
grnndformen. 13. neubearb. u. erweiterte aun. Berlin,

W. Ernst & sohn, 1925.
xi, [1], 366 p. illus., diagrs. 19

cm
.

© July 9, 1925 ;,lc. Sept. 23; A—Foreign 28690; W. Ernst & sohn, verlag.

Lafond, G.

... La Pologne an travail
;
preface de M. Georges Ley-

gues ... dix planches hors texte et une carte. Paris, P.
Soger, c1925.

*xi, 277 p. plates, fold. map. 20£
cm

. ("Les pays modernes")
At head of title : G. Lafond et P. Desfeuilles.

© May 15, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27943; Librairie Pierre Roger.
(25-49054) 6740

Larkin, William A.

Laboratory manual of qualitative chemical analysis,

for pharmacy students, by William A. Larkin . . . Albany,
N. Y., Press of F. H. Evory & co.

[

c
1925]

196 p. 18i
cra

.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 8; A 861711; W. A. Larkin, Albany.
(25-18148) 6741

Lehnerdt, Gotthold.

Morder; aus den erlebnissen eines Berliner kriminal-
kommissars, von Gotthold Lehnerdt ; mit zahlreichen ab-
bildungen nach authentischen vorlagen. Potsdam, G.
Kiepenheuer, 1925.

242, [1] p. illus. (incl. ports., facsims.) 19
cm

.

© Feb. 27, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28039; Gustav Kiepenheuer.
(25-19186) 6742

Lichtenstein, Morris, 1889-
Jewish science and health ; text book of Jewish science,

by Eabbi Morris Lichtenstein . . . New York, Jewish sci-

ence publishing co., 1925.
334 p. 21

cm
.

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861872; M. Lichtenstein, New
York. (25-18285) 6743

Lissauer, Ernst, 1882- comp.
Geschichten von musik und musikern, ausgewahlt und

eingeleitet von Ernst Lissauer. Stuttgart, J. Engelhorns
nachf., 1924.

307, [1] p. 18
cm

. (Half-title: Musikalische volksbucher, hrsg. von Adolf
Spemann)

"Quellennachweis" : p. [308]
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Lissauer, Ernst—Continued
Contents.—Der tonende tanz, von Eduard Morike.—Das posthorn, von

Paul Zaunert.—Der lombardische spielmann, von den briidern Grimm.—Der
bucklige geiger, von Wilhelm Schafer.—Der spielmann, von W. Schafer.

—

Das tanzlegendchen, von Gottfried Keller.—Die heilige Cacilie; oder, Die
gewalt der musik, von Heinrich von Kleist.—Die stimme der heiligen Cacilie,

von Felix Braun.—Mozart auf der reise nach Prag, von E. Morike.—Bee-
thoven und das liebespaar, von W. Schafer.—Der arme spielmann, von Franz
Grillparzer.—Ein stiller musikant, von Theodor Storm.—Der cellospieler,

von W. Schafer.—Der gefangene in der orgel, von E. Lissauer.—Frauenlob,
von W. Schafer.

© May 31, 1924; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28401
; J. Engelhorns nachf.

(25-19924) 6744

Lively, William Thompson, 1891- comp.
'

... West Virginia laws made plain; laws and legal

forms prepared for the use of farmers, mechanics and
business men, compiled by Win. T. Lively ... examined
by Judge Frank Lively ... Kansas City, Mo., Bankers
law publishing co.,

c1925.
cover-title, 100 p. 2H cm

.

''Presented by Carlville state bank, Carlville, West Virginia."

Edition of 1916 compiled bv A. A. Lilly.

© June 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861881; Bankers law pub. co.

(25-18254) 6745

Longstreth, Edward.
The art guide to Philadelphia, being a complete expo-

sition of the fine arts in museums, parks, public buildings,

and private institutions in America's oldest metropolis.

[Byj Edward Longstreth. Philadelphia
[

c
1925]

192 p. incl. front., illus. (plans) plates, ports. 21i
cm

.

Contains advertising matter.

© Sept. 14, 1925; 2c. and aff. Sept. 19; A 861893; E. Longstreth, Phila-

delphia. (25-18390) 6746

McCutcheon, George Barr, 1866-
Eomeo in Moon Village, by George Barr McCutcheon

. . . New York, Dodd, Mead and company, 1925.
v p., 1 1., 344 p. m cm

.

© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 861967; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-18357) 6747

McGhee, Joseph, 1872- comp.
... Ohio laws made plain; laws of Ohio prepared for

the use of farmers, mechanics, and business men, com-
piled by Hon. Joseph McGhee ... Kansas City, Mo.,

Bankers law publishing co.,
c1925.

cover-title, 100 p. 22
cm

.

"Presented by Carlville national bank, Carlville, Ohio."

Edition of 1917 compiled by Frank Davis.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861879; Bankers law pub. co.

(25-18257) 6748

Maroger, A.
Le probleme de Pappus et ses cent premieres solutions,

par A. Maroger ... Avec une preface de M. Paul Montel
... Paris, Vuibert, 1925.
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Maroger, A.—Continued
viii, 386 p. diagrs. 23 cm

.

© July 1, 1925; 1c. July 24; A—Foreign 28318; Librairie Vuibert.

(25-19937) 6749

Martin, A J.

Are we a Christian nation? By Rev. A. J. Martin.
Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

85 p. 194
cm

.

© May 29, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 861351; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-18402) 6750

Masters, David.

The conquest of disease, by David Masters; with an
introduction by Sir James Cantlie ... with sixty-eight il-

lustrations. London, John Lane [1925]

xvi p., 1 1., 314 p. front., plates, ports. 19
cm

.

© lc. Sept. 18, 1925; A ad int. 7292; pubd. Sept. 4; Dodd, Mead & co., inc.,

J^ew York. (25-20137) 6751

Matschoss, Conrad, 1871- ed.

Das Deutsche museum, geschichte, aufgaben, ziele; im
auftragc des Voreines deutscher ingenieure unter mit*

wirkung hervorragender vertreter der technik und natur-
wissenschaften bearb. von Conrad Matschoss. Berlin,
VDI-verlag gmbh. ; Munchen, R. Oldenbourg, 1925.

4 p. 1., 364 p. front., illus. (incl. ports., plans) 29J
cm

.

© May 7, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28443; V. D. I. verlag.
(25-19646) 6752

Manner der technik ; ein biographisches handbuch hrsg.
im auftrage des Vereines deutscher ingenieure von Con-
rad Matschoss. Mit 106 bildnissen. Berlin, VDI-verlag
g. m. b. h., 1925.

xi, 306 p. illus. (ports.) 30
cm

.

"tiber 850 biographien."

"Abkiirzungen . . . fiir die meist benutzten quellen" : p. [X]-xi.

© May 7, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28438; -V. D. I. verlag.
(25-19403) 6753

Metcalf, Frank Johnson, 1865-

American writers and compilers of sacred music, by
Frank J. Metcalf ... New York, Cincinnati, The Abing-
don press

[

c
1925j

373 p. front., ports.-, facsims. (incl. music) 20J
cm

.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861858; F. J. Metcalf, Washington.
(25-18159) 6754

[Meynell, Mrs. Esther Hallam (Moorhouse)]

The little chronicle of Magdalena Bach. London, Chat-
to & Windus, 1925.

4 p. I., 3-183, tl] p. front. 20£
cm

.

© lc. Tune 22, 1925 ; A ad int. 7037
;
pubd. Apr. 23 ; Doubleday, Page & co

Garden City, N. Y. (25-20261) 6755
"'
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Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided . . . from December 10,

1924, to April 3, 1925. Richard W. Cooper, state reporter,

v. 229. 1st ed. Chicago, Callaghan & company, 1925.
xxix, 773 p. 23

cm
.

© Oct. 19, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 22; A 872007 ; Charles J. DeLand, secre-
tary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 6756

Mistier, Jean.

... Chateaux en Baviere. Paris, Calmann-Levy, 1925.
3 p. 1., 233 p. 19

cro
.

On cover : Roman.
© Tune 24, 1925 ; lc. July 14 ; A—Foreign 28205 ; Calmann-Levy.

(25-19083) 6757

Hearing, Scott, 1883-

Educational frontiers, a book about Simon Nelson Pat-
ten and other teachers, by Scott Nearing . . . New York,
T. Seltzer, inc., 1925.

xiv, 250 p. 19i
cm

.

© Sept. 2, 1925; 2c. and aff.- Sept. 12; A 861778; S. Nearing, Ridgewood,
N. J. (25-18381) 6758

Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... January and September terms,
1923-January and September terms, 1924. v. 110-112.

Henry P. Stoddart, official reporter. Lincoln, Neb.,

Kline publishing company, 1924.
3 v. 22*

cm
.

v. 110, © Jan. 15, 1925; v. Ill, © Mar. 16; v. 112, © Sept. 12; 2c. each
Oct. 12; affs. Oct. 22; A 872051-872053; Henry P. Stoddart, reporter of

the Supreme court, for the benefit of the state of Nebraska, Lincoln, Neb.

Newell, Lyman Churchill, 1867-
6759-6761

Experiments in college chemistry, by Lyman C. Newell
... Boston, New York

r
etc.] D. C. Heath and company

^1925]
vi, 320 p. illus. 20i

cm
.

"International atomic weights, 1925" on end lining-paper.

© Sept. 14, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 861885; L. C. Newell,
Brookline, Mass. (25-18152) . 6762

Odum, Howard Washington, 1884-

. . . Sociology and social problems, by Howard W. Odum.
Chicago, American library association, 1925.

32 p. 18
cm

. (Reading with a purpose)

"Books recommended in this course" on end lining-paper.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 14; A 861904; American librarv

assn. (25-18142) 6763

Olsen, Mahlon Ellsworth, 1873-

A history of the origin and progress of Seventh-day
Adventists, by M. Ellsworth Olsen ... Washington, D. C,
South Bend, Ind. [etc.] Review and herald publishing asso-

ciation
[

c1925]
768 p. incl. front., illus., ports., facsims., diagrs. 22£

cm
.
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Olsen, Mahlon Ellsworth—Continued
"A partial bibliography" : p. 746.

© Aug. 3, 1925; 2c. Aug. 4; aff. Aug. 3; A 861283; Review & herald pub.

assn. (25-18282) 6764

O'Neill, Felix.

Songs from the hills [by] Felix O'Neill. [New York,
The Schilling press, inc.,

c
1925]

3 p. t, 3-138 p. 13i
cm

.

© May 5, 1925; 2c. July 18; aff. Aug. 7; A 855601; F. O'Neill, Stafford
Springs, Conn. (25-18423) 6765

Oppenheimer, Karl, 1874- ed.

Tabulae biologicae, ed. : W. Junk; unter mitwirkung
von 98 fachgelehrten hrsg. von C. Oppenheimer und L.

Pincussen ... bd.. 1. Reine und physiologische physik;
ph}7sikalische chemie und biologische anwendungen.
Berlin, W. Junk, 1925.

3 p. 1., 522 p. diagrs. 20cm .

Contains bibliographies.

© May 12, 1925 ; lc. Aug. 20 ; A—Foreign 28450 ; W. Junk.
(25-19423) 6766

O'Shaughnessy, Mrs. Edith Louise (Coues)

Married life, by Edith O'Shaughnessy ... New York,
Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

4 p. 1., 3-299 p. lWm
.

Contents.—Mr. Crane's last wife.—You never can tell.—Seeing Edward
again.—Arthur Albion Street's illness.—Mr. Bishop.—Souls in intaglio.

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861946; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-18274) 6767

Pascal, Ernest.

Hell's highroad, by Ernest Pascal ... illustrated with
scenes from the photoplay supervised by Cecil B. De
Mille, starring Leatrice Joy ... New York, Grosset &
Dunlap

[

c1925
1

2 p. I., 297 p. front., plates. 19£
cm

.

© Sept. 22, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 861941 ; Grosset & Dunlap.
(25-18356) 6768

Pedler, Margaret.

Tomorrow's tangle. Book 1, chap. 1-4, Book 2, chap. 1.

(In Red magazine)
© lc. Sept. 26, 1925; A ad int. 7311; pubd. July 31; M. Pedler, London.

6769

Pieper, Charles John.

Everyday problems in science, by Charles John Pieper
. . . and Wilbur Lee Beauchamp . . . Chicago, Atlanta [etc.]

Scott, Foresman and company
[

c1925]
xxxiv, 600 p. illus., col. pi., diagrs. 20

cm
.

"References and guide for additional study" : p. 513-573.

© Sept. 10. 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864687; Scott, Foresman & co.

(25-18862) 6770
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Pirandello, Luigi, 1867-

The outcast; a novel, by Luigi Pirandello; authorized
translation from the Italian, by Leo Ongley. New York,
E. P. Dutton & company

[

c
1925]

3 p. 1., 3-334 p. 20
cm

.

© Sept. 21, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 23; A 861963; E. P. Dutton & co.

(25-18350) 6771

Pyle, Katharine, comp.

The Katharine Pyle book of fairy tales, collected and
illustrated by Katharine Pyle. New York, E. P. Dutton
& company

[

c1925]
x, 338 p. incl. illus., plates, col. front. 19i

cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864774; E. P. Dutton & co.

(25-18591) 6772

Rouch, Jules Alfred Pierre, 1884-

... Pour comprendre le ciel et 1 'atmosphere, par J.

Rouch ... 200 dessins et figures explicatives, 140 photo-
graphies, 7 planches dont 4 en couleurs. Paris, Hachette,
1925.

351, [1] p. illus. (incl. maps) col. plates, diagrs. 18
cm

. (Bibliotheque

du tourisme)

© July 1, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28295; Librairie Hachette.

(25-19279) • 6773

RMenberg, Werner.

. . . Chine sisch-deutsches worterbuch ; 6400 schriftzeichen

mit ihren einzelbedeutungen und den gebrauchlichsten zu-

sammensetzungen, von "Werner Rudenberg. Hamburg,
L. Friedrichsen & co., 1924.

ix, 687 p. 29cm .

Chinese characters at head of title.

© Nov. 1, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26807; W. Riidenberg,

Berlin. (25-19314) 6774

Ruthardt, Adolf, 1849-

"Wegweiser durch die klavier-literatur, von Adolf Rut-
hardt. 10. aufl. Leipzig und Zurich [etc.] Gebriider Hug
& co., 1925.

ix, 398 p. illus. (music) 20i
cm

.

© Jan. 6, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28411; Gebr. Hug & co.

(25-19923) • 6775

Sass, Herbert Eavenel.

The way of the wild, by Herbert E-avenel Sass; illus-

trations by Charles Livingston Bull. New York, Minton,
Balch & company, 1925.

vi p., 2 1., 3-321 p.
'

illus. 20cm .

"A book of animal stories."—Foreword.
Contents.—Lotor the lucky.—The bachelors of Devilhead.—Northwind.

—

Rusty Roustabout.—The quest of the eagle stone.—Black bull of Ahowhe.

—

The war of the kings.—The king of the river.—The prisoners of Half-acre.

—

Lynx Lucifer.

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861882; H. R. Sass, Charleston,

S. C. (25-18151) 6776
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Scheffer, Thassilo Fritz H von, 1873-

Homer und seine zeit, von Thassilo von SchefTer; mit
38 abbildungen. Wien und Leipzig, K. Konig

r

c1925]
177, rl] p. illus. 21i

cm
. (Added t.-p.: Menschen, volker, zeiten ...

hrsg. von M. Kemmerich. i)

"Benutzte literatur" : p. rl78]

© Mar. 3, 1925; lc. May 25 ; A—Foreign 27757; K. Konig.
(25-19715) -6777

Segonzac, Paul.

... El secreto de Kernic (Fleur de lys) por Paul Segon-
zac; traduction de Jose Puges. Barcelona, E. Subirana,
1925.

276 p., 1 I. 19i
cm

. (Coleccion "princesa" ... xvm)
© Jan. 20, 1925; 'lc. Mar. 30; A—Foreign 27644; Eugenio Subirana.

(25-19082) 6778

Seres e Jbars, Manuel.
Operatoria urologica, por el Dr. Manuel Seres ... pro-

logo del Dr. D. Sebastian Recasens ... Con 455 figuras

em negro y color, varias laminas en negro y ocho tri-

cromias intercaladas en el texto. Barcelona, J. B. Ara-
gones, 1925.

viii, 766 p., 1 1., vi p., 1 1. illus. (part col.) plates (part col.) 24£cm .

© June 10, 1925; lc. July 25; A—Foreign 28456; M. Seres, Barcelona,

Spain. (25-19099) 6779

Shakespeare, William, 1564-1616.

The original order of Shakespeare's sonnets, by Sir

Denvs Brav. London, Methuen &> co. ltd. [1925]
xiv, 130 p. *19i

CM
.

"First published in 1925."

© lc. Sept. 24, 1925; A ad int. 7301; pubd. Sept. 3; Methuen & co., ltd.

(25-19720) " 6780

Singleton, Gordon Grady, 1890-

State responsibility for the support of education in

Georgia, by Gordon G. Singleton ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1925.
3 p. 1., 56 p. incl. tables. 23£

cm
. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 181)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliographv : p. r53i—56.

© June 24, 1925; 2c. July 30; aff. July 31; A 861253; Teachers college,

Columbia univ. (25-18384)
:

6781

Snell, Roy Judson, 1878-
The Northland bird life; the golden book of Arctic

birds, by Eoy J. Snell ... Chicago, Albert Whitman com-
pany

[

c
19-24]

128 p. incl. col. front., illus. (part col.) 19
cm

. (Just right books)

© June 1. 1925; 2c. and aff. July 30; A 864279; Albert Whitman & co.

(25-18295) 6782

Strauss und Torney, Lulu von, 1873-
Lucifer, roman von Lulu v. Strauss und Torney. Jena,

E. Diederichs, 1924.
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Strauss und Torney, Lulu von—Continued
1 p. 1., 241, [1] p. front. 20£cm .

"Drittes bis funftes tausend."

© Dec. 6, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27794; Eugen Diederichs.
(25-19080) 6783

Sweetser, Kate Dickinson.

Peggy's prize cruise, by Kate Dickinson Sweetser ...

New York, N. Y., Newark,' N. J., Barse & Hopkins
[

c
1925]

313 p. front., plates. 20
cm

.

© Sept. 19, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864674; Barse & Hopkins.
(25-18584) 6784

Vercesi, Ernesto, 1873-

... II Vaticano, 1 'Italia e la guerra. Milano, A. Monda-
dori ^1925]

3 p. 1., t
9]-313 p., 3 1. 23 cm

. (Half-title: Collezione italiana di diari,

memorie, studi e documenti per servire alia storia della guerra del mondo.
rii)

© July 1, 1925; lc. Aug. 8; A—Foreign 28381; Casa editrice A. Monda-
dori. (25-19067) 6785

Viger, A.

... L 'atmosphere, par A. Viger. Avec 122 gravures.
[Paris] Hachette [1925]

191, [1] p. front., illus. (incl. maps, diagrs.) plates. 19
cm

. (Bibliotheque
des merveilles)

© Apr. 8, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27883; Librairie Hachette.
(25-19935) 6786

Wells, Herbert George.

The works of H. G-. Wells. Atlantic ed. v. 11, 12.

[New York, Charles Scribner's sons, 1925]
2 v. fronts, (facsim., v. 11) 23i

cm
.

Contents.—v. 11. The undying fire, and Philosophical and theological

speculations.—v. 12. Tono-Bungay.
Half-title ; each volume has also special t.-p.

© Oct. 16, 1925; 2c. each and affs. Oct. 22; A 869706, 869707; Charles
Scribner's sons. ' 6787,6788

Whilt, James W.
Mountain memories, by James W. Whilt ; illustrations

by F. M. Harrow. [Chicago, W. B. Conkey company,
c1925]

104 p. front., plates. 19i
cm

.

Poems.
© Aug. 30, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 21; A 864694; J. W. Whilt and

Jerry G. Masek, Eureka, Mont. (25-18293) 6789

Winlow, Clara Vostrovsky.

Our little Ukrainian cousin, by Clara Vostrovsky Win-
low ... and Anna Winlow, illustrated by Elizabeth E.

Withington. Boston, L. C. Page & company
[

c
1925]

vi p., 2 1., 131 p. col. front., illus. (map) plates. 194
em

. [The little cousin

series]

© Sept. 14, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 16; A 861908; L. C. Page & co.,

inc. (25-18294) 6790
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Ainslie, Earl Gr.

Affinities, by E. G. Ainslie. Houston, Tex.
f
E. M. Big-

gers, printer] c1925.
l P . L, 16 p. 19

cm
.

© July 28, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 865493 ; E. G. Ainslie, Houston.
(25-18097) 6791

Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the
October term, 1924-1925. By Noble H. Seay, reporter
of decisions, v. 212. St. Paul, West publishing company,
1925.

xii, 753 p. 26cm .

© July 23, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872173; William W. Brandon,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 6792

Alexander, Hartley Burr, 1873-

Manito masks; dramatizations, with music, of Ameri-
can Indian spirit legends, by Hartley Alexander; illus-

trated by Anders John Haugseth. New York, E. P. Dut-
ton & company

[

c
1925]

6 p. 1., 209, [1] p. incl. illus., plates, front. 21
cm

.

© Sept. 10, 1925; 2c. Sept. 15; a
k

ff. Sept. 14; A 864619; E. P. Dutton & co.

(25-18406) 6793

American bar association. Committee on American citi-

zenship.

American citizenship, by John W. Davis, Philip Cook
[and others] ... a series of addresses given under the

auspices of the Committee on American citizenship,

American bar association. New York, Thomas Y. Crowell
company

[

e
1925j

viii, 88 p. 19
cm

.

Contents.—What does the Constitution mean to you? By J. W. Davis.

—

The Constitution and modern tendencies, by P. Cook.—State responsibility,

by A. C. Ritchie.—Metes and bounds, by L. B. Wilson.—The Declaration
of independence, by C. E. Hughes.
© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 1; A 864392; Thomas Y. Crowell co.

(25-18568) 6794

American law reports annotated ... v. 38. Eochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company;
Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney companv,
1925.
ix, 1604 p. 25i

cm
.

Editors-in-chief: Burdett A. Rich and M. Blair Wailes.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24; A 872086; Lawyers co-operative

pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 6795

Arnaud, Edouard, 1864-

Cours d 'architecture et de constructions civiles, par
M. E. Arnaud ... Paris, Impr. des arts et manufactures,
1925.
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Arnaud, Edouard—Continued
5 v. illus., plates (part fold.) plans (part fold.) 23

cm
.

Accompanied by 262 plates on 299 leaves (28 x45 cm
)

"Bibliographie" : 2. ptie., t. in, p. [5l7]-518.

Contents.—1. ptie. Ensemble des operations a envisager pour l'edification

des batiments.

—

2. ptie. Technique du batiment. t. i-iii.—3. ptie. Applica-
tions du cours de constructions! civiles.

© July 7, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28507; Imprimerie des arts et

manufactures. (25-19544) 6796

Bache, J. S., & co., New York.

Private code, J. S. Bache & co. ... commodities. New
York, 1925.

cover-title, 3 p. 1., 330 p. 21
cm

.

"Mutilation chart" mounted at end.

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug, 19; aff. Aug. 25; A 861569; J. S. Bache & co.,

New York. (25-18096) 6797

Bailey, Charles William, 1864-
The professor on the golf links. Some sidelights on

golf from modern science. By Charles W. Bailey ...

London, S. Birch, limited [1925]
91 p., l 1. I9

cm
.

© lc. Sept. 17, 1925 ; A ad int. 7326
;
pubd. July 30 ; C. W. Bailey, Liver-

pool, England. (25-21283) . 6798

Bindloss, Harold, 1866-
The broken net, by Harold Bindloss. London and

Melbourne, Ward, Lock & co.
5
limited, 1925.

256 p. 19
cm

American edition (New York, Frederick A. Stokes company) has title:

Prairie gold.

© lc. Oct. 1, 1925; A ad int. 7313; pubd. Aug. 7; Frederick A. Stokes co.,

New York. (25-20025) 6799

Blasco-Ibaiiez, Vicente, 1867-

... Les quatre fils d'Eve, traduit de Pespagnol par
Eenee Lafont. Paris, E. Flammarion

[

c
1925]

286 p., 1 1. m cm
.

At head of title : V. Blasco-Ibaiiez.

Contents.—Les quatre fils d'Eve.—Le pret de la morte.—La vieille du
cinema.—L'automobile du general.—Les plumes du "caboure".—La revolte

du general Martinez.—Nuit serbe.—Le roi des prairies.

© Aug. 13, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28475; Ernest Flammarion.
(25-20057) 6800

Blatchford, Robert, 1851-
English prose and how to write it, by Eobert Blatch-

ford. London, Methnen & co., ltd. [1925]
2 p. 1., 75, rli p. I7

cm
.

© lc. Oct. 15, 1925; A ad int. 7340; pubd. Aug. 20; R. Blatchford, Horsham,
Sussex, England. (25-21671) 6801

Boyton, Neil.

On the sands of Coney, by Neil Boyton ... New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.

192 p. front. 19
cm

.

© Sept. 5, 1925 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 26 ; A 864783 ; Benziger bros.

(25-18703) 6802
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Brig-ham, Albert Perry, 1855-

Essentials of geography, second book, by Albert Perry
Brigham ... and Charles T. McFarlane ... Eev. ed.

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1925]
vi, 426 p. incl. col. front., illus. (part col., incl. maps) 26£ cm .

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 11; A 864546; A. P. Brigham, Hamilton,
N. Y. and Charles T. McFarlane, New York.

t© a thorough revisionj

(25-18049) 6803

Cabiac, G.

... Cours pratique de. forge et de chaudronnerie. Avec
316 figures dans le texte. Paris, G. Doin, 1925.

2 p. 1., 320 p. illus., diagrs. 18
cm

. (Bibliotheque d'enseignement tech-
nique et professionnel)

© Mar. 7, 1925; 1c. May 28; A—Foreign 27720; Gaston Doin.
(25-20663) 6804

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1232, Aug. 22, 1925.

©4c. Oct. 17, 1925; A ad int. 7344; pubd. Aug. 22; F. Carl, London.
6805

Campbell, Benjamin John, 1867-

Essentials of business English, by Benjamin J. Camp-
bell ... and Bruce L. Vass ... Jackson, Mich., Business
English publishing company

[

c
1925]

4 p. 1., 134 p. 20
cm

.

© Aug. 20, 1925 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 21 ; A 864720 ; Business English
pub. co. [© general revisions and some additions] (25-18588) 6806

Canter, Howard Vernon, 1873-

Rhetorical elements in the tragedies of Seneca, by How-
ard Vernon Canter. [Urbanaj The University of Illinois,

1925.
185 p. 27Ym . (Added t.-p.: University of Illinois studies in language

and literature, vol. x, no. 1)

© June 8, 1925; 2c. and. aff. Sept. 21; A 864716; University of Illinois

press, Urbana, 111. (25-18586) 6807

Chase, A.

Stories of industry, v. 2. By A. Chase and E. Clow.
Revised edition. Boston, New York [etc.] Educational
publishing company [1925]

v, fl], 7-231, [8] p. illus., maps, diagrs. 19
cm

.

© Oct. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872156; Educational pub. co.

• 6808

Clerget, Pierre, 1874-

... Les industries de la soie en Prance, par Pierre
Clerget ... (10 graphiques et 15 tableaux statistiques)

Paris, A. Colin, 1925.
2 p. 1., 196 p. diagrs. 17£

cm
. (Collection Armand Colin (Section de

geographie) n° 61)
Bibliography at end of each chapter except the first.

© May 25, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27946; Max Leclerc & H. Bour-
relier, Paris. (25-20665) 6809
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[Oouanard, Lucie]

... A Page mouille ••• mceurs americaines d'avant-
guerre [par Lucie Saint-Elme, pseud.] Paris, "Les Ge-
meaux ,,

,

c1925.
208 p., 1 1. mcm

.

© Mar. 24, 1925; lc. Apr. 25; A—Foreign 27522; L. Couanard, Paris.
(25-11386) 6810

Coward, Noel Pierce, 1899-

Chelsea buns, by Hernia Whittlebot [pseud.] edited by
Noel Coward, with an introduction by Gaspard Pustontin.
London, Hutchinson & co. [1925]

45 p. front. 19i
cm

.

© lc. July 3, 1925; A ad int. 7129; pubd. May 8; N. Coward, % Curtis
Brown, ltd., New York. (25-21050) 6811

Crawford, Thomas Dwight, 1860-

Digest of the decisions of the Supreme court of Okla-
homa and of the Criminal court of appeals of Oklahoma,
reported in Oklahoma Supreme court reports, 88 to 106
[and others] By T. D. Crawford, v. 8. Supplement. St.

Louis, Mo., Thomas law book company, 1925.
2 p. 1., 1039 p. 26cm .

© Oct. 24, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869792; T. D. Crawford,
Little Rock, Ark. 6812

Cross, Wilbur Lucius, 1862-

The life and times of Laurence Sterne, by Wilbur L.

Cross ... A new ed., in which are included many letters

never before printed, with reproductions of the original

manuscripts ... New Haven, Yale university press;

[etc., etc.] 1925.
2 v. fronts., plates, ports., facsims. 23i

cm
.

"This is the third work published by the Yale university press on the

William McKean Brown memorial publication fund."

Bibliography : v. 2, p. r265j-298.

© Sept. 11, 1925; 2c. each and aff. Sept. 25; A 864759; Yale university

press. (25-18717) 6813

Cunningham, Albert Benjamin, 1888-

Animal tales of the Rockies, by Albert Benjamin Cun-
ningham. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c1925]
122 p. front., plates. 19i

cm
.

© Aug. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869036; A. B. Cunningham,
Pullman, Wash. (25-18855) 6814

Dawson, Benjamin Elisha, 1852-1922.

Orificial surgery, its philosophy, application and
technique, with aids, auxiliary helps and after care, and
seventy-three illustrations; last work of the late Benj. E.

Dawson ... edited by Minnie Elda Dawson. Kansas
City, Mo., The Western Baptist publishing company,
1925.
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Dawson, Benjamin Elisha—Continued
xix p., 1 I., 23-678 p. illus. 24cm .

© Sept. 22, 1925 ; 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 24 ; A 864761 ; Minnie Elda Daw-
son, Kansas City, Mo. (25-18683) 6815

Dessoir, Max, 1867- ed.

Lehrbuch der philosophie, hrsg. von Max Dessoir ...

v. 1. Die geschichte der philosophie. Berlin, Ullstein

[1925]
7 p. 1., [7]-645, [2] p. 26cm .

" Each volume has also special t.-p.

© June 2, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28447; Ullstein a. g.

(25-20287) ' 6816

Da Vries, Lois L L.

The little square people, by Lois L. L. de Vries ; illus-

trated by the author. New York, Literary commodities

t

c
1925]
5 p. L, 47 p. illus. 23h

cm
.

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 8; A 864234; Literary commodities.
(25-18419) 6817

Dickens, Charles, 1812-1870.

A tale of two cities, by Charles Dickens ; with introduc-

tion, critical comments, explanatory notes and questions
for class study, edited by Edward J. Erwin ... Lincoln,

Neb., Chicago [etc.] The University publishing company,
1925.

xxvi, 564 p. incl. front, (maps)
_
\7Vm . {Half-title: University classics

for high schools—colleges—universities)

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864742; University pub. co.
t©

introduction, critical comments, explanatory notes and questions for class

study] (25-18701) 6818

Ellis, Geoffrey Uther, 1891-
Every man's desire, by G. U. Ellis. New York, Dodd,

Mead and company, 1925.
3 p. I., 274 p. 19r

m
.

© Sept. 19, 1925 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 861968 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-18582) 6819

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ...

t. 27. [Gub-Hnj Barcelona, Hrjos de J. Espasa [1925]
4 p. 1., 1800 p. illus., plates (part col., part double, part printed on both

sides) ports., maps (part fold.) plans (part col., part fold.) diagrs. 25i
cnl

.

© June 10, 1925; lc. Oct. 14; A—Foreign 28821; Hijos de J. Espasa.

Enking, Ottomar, 1867-
6820

Patriarch Mahnk'e, roman von Ottomar Enking. 7.-9.

tausend. Bremen, C. Schunemann
[

c

1924f
274 p. 19

cm
.

© Dec. 31, 1924; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28404; Carl Schunemann.
(25-20954) 6821

Fischler, Franz.
Physiologie und pathologie der leber nach ihrem heuti-

gen stande, von professor dr. Franz Fischler ... 2. aufl.,
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Fischler, Franz—Continued

mit 5 kurven und 4 abbildungen. Berlin, J. Springer,
1925.

ix, 310 p. illus., diagrs. 24£
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28232; J. Springer.

(25-20390) 6822

Garenne, Albert.

... La captive nue. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[1925]
4 p. 1., 267 p. 19

cm
.

© May 13, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28182; Plon-Nourrit & co.

(25-20053) 6823

Garner, James Wilford, 1871-

Government in the United States, national, state, and
local, by James W. Garner ... New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c
1925]

416, 80 p. xvi pi. (incl. front.) 19
cin

.

Lettered on cover : New York edition.

"Government in New York, by Clarence L. Hewitt" : 80 p. at end.

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff.' Sept. 11; A 864539; American book co.
r©

a thorough revision of "Government in New York" bound in the latter

part of the book] (25-18563) 6824

Gau, fimile.

. . . Calculs numeriques et graphiques, par iDmile Gau . .

.

33 figures et graphiques, Paris, A. Colin, 1925.
vi, 206 p. incl. tables, diagrs. \1\

cm
. (Collection Armand Colin (Sec-

tion de mathematiques) n° 60)
"Bibliographie sommaire" : p. [201]

© May 25, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27959; Max Leclerc & H. Bour-
relier, Paris. (25-20389) 6825

Georget, H.

... L'automobiliste pratique ... [Paris] Hachette
r*1925]

157, [li p. illus., diagrs. 16i
cm

. (Bibliotheque des professions, des arts

et des metiers)

© July 10. 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28514; Librairie Hachette.

(25-20970) 6826

Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the October term, 1924,

and March term, 1925. v. 33. Stevens and Graham, re-

porters. Atlanta, The Harrison company, 1925.
lix, 970 p. 23

cm
.

© Oct. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872155; State of Georgia, Atlanta.

Gocht, Hermann, 1869-
6827

Orthopadische therapie, bearbeitet von prof. dr. Her-
mann Gocht ... und dr. Hans Debrunner ... mit 279 origi-

nalzeichnungen von Elsa Grimm. Leipzig, F. C. W.
Vogel, 1925.^

x, 340 p. illus. 25i
cm

.

© May 22, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28448; F. C. W. Vogel.

(25-19556) 6828
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Gollomb, Joseph, 1881-
Tuning in at Lincoln high, by Joseph Gollomb. New

York, The Macmillan company, 1925.
5 p. 1., 255 p. front., plates. 19£

cn
\

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864835; Macmillan co.

(25-18872) 6829

Grapow, Hermann, 1885-
Die bildlichen ausdriicke des aegyptischen ; vom denken

und dichten einer altorientahschen sprache, von Hermann
Grapow. Leipzig, J. C. Hinrichs, 1924.

2 p. I., rvih-xvi, 203. [1] p. 23£ cm .

"Erlauterungen zu den stellennachweisen imd zeitangaben" : p. ixivi-.wi.

To be supplemented by a collection of the^ texts in the original language'

and by a second volume "Die geschichte der bildlichen ausdriicke". cf. p. ix

© Nov. 26, 1924; lc. Mar. 12. 1925; A—Foreign 27056; J. C. Hinrichs'sche
buchhandlung; (25-2062,8) 6830

Grimm, Jakob Ludwig Karl, 1785-1863.
Grimms Marchen in scherenbildern von Kathe Reine.

[Miinchen Gladbach, Volksverein-verlag g. m. b. h.,
c1925]

3 p. 1., 11-45 p. incl. plates. 28* x38 cni
.

Illustrated t.-p.

© Dec. 6, 1924; lc. June 22, 1925: A—Foreign 28357; Volksvereins-verlag,

g. m. b. h. (25-20059) 6831

Groves, Ernest Rutherford, 1878-
Social problems and education, by Ernest B. Groves . .

.

New York, London [etc.] Longmans, Green and co., 1925.
v. 458 p. incl. tables, diagrs. 20J

cm
.

"References" : p. 421-454.

© Sept. 9, 1925; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 25; A 864782; Longmans, Green &
co. (25-18777) 6832

Hanotaux, Gabriel.

Histoire de la nation francaise. t. xv. Histoire des sci-

ences en France. 2 e
vol. Histoire des sciences biolo-

giques, par Maurice Caullery ... Histoire de la philo-

sophic, par Bene Lote ... Illustrations de Charles Sanla-
ville et Robert Feau. Paris, Societe de 1 'histoire natio-

nale [etc., 1925]
3 p. 1., 619 p., 1 1. illus. (incl. ports.) col. plates. 29i

cm
.

© July 4, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28777 ; Plon-Nourrit et cie, Paris.

Harbord, James Guthrie, 1866-
6833

Leaves from a war diary, by Major General James G.
Harbord ... New York, Dodd, Mead & company, 1925.

xiii, 407 p. front., plates, ports., map. 24cm .

Maps- on lining-papers.

© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 22; A 864765; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-18882) 6834

Harrison, Henry Sydnor, 1880-
... Andrew Bride of Paris. Boston and New York,

Houghton Mifflin companv, 1925.
4 p. 1., 215 p. front., plates. 19i

cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864788; H.S. Harrison, New
York. (25-18700) 6835
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Hawk, John.
The Lone Lodge mystery, chap. 5 (contd.)-7 (contd.)

[5 instalments]
(In London Daily mail)

© lc. each Oct. 24, 1925; A ad int. 7381; pubd. Aug. 26, 27, 28, 29, 31;

J. Hawk, % Andrew H. Dakers, London. 6836

Heaton, Willis Edgar.
... Heaton ?

s Surrogates ' courts. 4th ed. Containing
the amendments, additions and references to the changes
in the law to July, 1925, together with annotations and
digest of the cases affecting Surrogates' practice since

the date of the fourth edition of this work, by Willis E.
Heaton ... 1925 supplement. Albany, N. Y., Matthew
Bender & company, incorporated, 1925.

3 p. 1., v-xii, 282 p. 23i
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 24; A 869801 ; W. E. Heaton, Hoosick
Falls, N. Y. 6837

Herbert, Frederick Hugh, 1897-
There you are! by F. Hugh Herbert; frontispiece by

J. M. Clifton. New York, The Macaulay company
L

c
1925j

312 p. front. 19i
cm

.

© July 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861646; F. H. Herbert, % The
Macaulay co. (25-18577) 6838

Holz, Arno, 1863-

... tTber die welt hin. Berlin, J. H. W. Dietz nach-
folger, 1925.

55, tl] p. 23
cm

. (Added t.-p.: Holz, A. Phantasus)
Poems.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28244; J. H. W. Dietz nachf.

(25-20741) 6839

Hughes, Ray Osgood, 1879-
Elementary community civics. Mississippi ed. By

E. 0. Hughes ... Boston, New York [etc.] Allyn and Ba-
con

[

c
1925]

xx, 524, 25 p. front., illus. 19£
cra

.

© July 26, 1925; 2c. Sept.. 29; aff. Sept. 28; A 864819; R. O. Hughes, Pitts-

burgh. (25-18778) 6840

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth, 1880-
One increasing purpose, by A. S. M. Hutchinson. Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1925.
ix, 448 p., 1 1. 19i

cm
.

© Sept. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 861991; A. S. M. Hutchinson,
% Hodder & Stoughton, London. (25-18579) 6841

Jamieson, Gerald William.
. . . Practical banking

;
prepared for the Extension divi-

sion of the University of Wisconsin, by Gerald W. Jamie-
son . . . 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1925.

vii,* 214 p. illus. (forms, map) 20om . (Commercial education series)

$2.00

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864740; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-18562) 6842
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6847

Jennings, Herbert Spencer, 1868-

Prometheus ; or, Biology and the advancement of man,
by H. S. Jennings ... New York, E. P. Dutton & com-
pany

[

c
1925]

vii p., 1 1., 86 p. 16
cm

. [To-day and to-morrow series]

© Sept. 17, 1925; 2c. Sept. 22; aft*. Sept. 21; A 864714; E. P. Dutton & co.

(25-18775) 6843

Johst, Hanns, 1890-

Consuela; aus dem tagebnch einer Spitzbergenfahrt,

von Hanns Johst. 1. bis 5. tansend. Miinchen, A. Lan-
gen, 1925.

112 p., 11. 19,
cni

.

© Apr. 10, 1925; lc. July 17; A—Foreig-n 28242; Albert Langen.
(25-20742) 6844

Kansas state agricultural college, Manhattan. Dept. of

food economics and nutrition.

Practical cookery, a compilation of principles of cook-

ery and recipes, and The etiquette and service of the

table. Department of food economics and nutrition, Kan-
sas state agricultural college. 7th ed. (rev.) Manhat-
tan, Department of printing, Kansas state agricultural

college, 1925.
2 p. 1., [7]-375 p. front., illus., plates. 20 cm .

© Sept. 3, 1925; 2c. Sept. 15; aft. Sept. 14; A_ 864602; Department of food
economics and nutrition, Kansas state agricultural college, Manhattan,
Kan. [© revision] (25-18557) 6845

Kerillis, Henri de.

... De l'Algerie au Dahomey en automobile; voyage
efTectue par la seconde mission Gradis a travers le Sa-
hara, le Soudan, le territoire du Niger et le Dahomey (15
novembre-11 decembre 1924) avec 65 illustrations hors
texte et une carte. Paris, Plon-Nourrit et c

ie
[

c
1925j

3 p. 1., v, 245 p., 1 1. plates, ports., fold. map. 20
cm

.

© June 19, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28187; Plon-Nourrit & co.

(25-20041) 6846

Lamb, Charles, 1775-1834.

... Tales from Shakespeare, by Charles and Mary
Lamb; pictures by R. Parrington Elwell. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., tvi-xvii, 346 p. col. front., col. plates. 22
cm

. (Riverside book-
shelf)

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864787; Houghton Mifflin co.

L© pictures] (25-18771) 6847

Lamprecht, Arno.
... Das prinzip der kausalitat des seelischen und so-

zialen geschehens insbesondere des wirtschaftens. Eine
positive untersuchung iiber die grundlage der sozialwis-

senschaften. Von dr. Arno Lamprecht. Halberstadt, H.
Meyer, 1925.
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Lamprecht, Arno—Continued
xii, 140 p. 24£

c
'"\ (Abhandlungen aus dem Staatswissenschaftlichen

seminar der Universitat Halle-Wittenberg, hrsg. von G. Aubin, G. Jahn,
H. Waentig, 3)

''Besonders herangezogene literatur" : p. vii-ix.

© Mar. 27, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28255; H. Meyers buchdruckerei.
(25-19654) 6848

Lomax, William Joseph, 1863-

The ambassador's kiss, by W. J. Lomax. London, E.
Nash & Grayson, limited [1925]

3 p. L, 9-284 p. 19
cm

.

© lc. Sept. 4, 1925; A ad int. 7255; pubd. July 9; W. J. Lomax, % Andrew
H. Dakers, London. (25-21070) 6849

Macfall, Haldane, 1860-

... The wooings of Jezebel Pettyfer; being the per-

sonal history of Jehu Sennacherib Dyle, commonly called

Masheen Dyle; together with an account of certain

things that chanced in the house of the sorcerer; hero
set down. New York, A. A. Knopf, 1925.

7 p. 1.. 3-369 p.. 1 1. 21J
cra

. (Half-title: Blue iade library)

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864755; Alfred A. Knopf,
inc. (25-18583) 6850

MacKay, Malcolm Sutherland.

Cow range and hunting trail, by Malcolm S. Mackay;
with 38 illustrations. New York & London, G. P. Put-
nam's sons, 1925.

xv, 243 p. front., plates, ports. 22£
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864749; M. S. Mackay,
Tenafly, N. J. (25-18687) 6851

Margueritte, Paul, 1860-1918.

... Tante Million. Paris, E. Flammarion
[

c1925]
248 p. 18i

cm
.

© July 2, 1925; lc. July 18; A—Foreign 28212; Ernest Flammarion.
(25-20058) 6852

Marshall, Mrs. Emma (Martin) 1830-1899.

... La profesora de piano, por Florencia O'Noll;
adaptation de una obra inglesa de Emma Marshall; tra-

duction castellana de Juan de Carmenes. 2. ed. Bar-
celona, E. Subirana, 1924.

296 p., 1 1. 19i
cm

. (Coleccion "princesa" ... x)
© Sept. 20, 1924 ; lc. Mar. 30, 1925 ; A—Foreign 27645 ; Eugenio Subirana.

(25-20627) 6853

Metcalfe, Arthur Ready, 1865-

Eeal auction bridge ; a text book for beginners and stu-

dents, by A. R. Metcalfe ... New rev. ed. Chicago, A. C.

McClurg & co., 1925.
2 p. 1., 61 p. illus. I7

cm
.

v© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 28; A 864808; A. C. McClurg & co.

t© new material] (25-18781) 6854
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Muir, Augustus, 1892-

Tlie thi^d warning ; a romance of high hazard, by Au-
gustus Muir. London, Methuen & co., ltd. [1925!

viii, 246 p., 1 1. 19*
cm

.

© lc. July 23, 1925; A ad int. 7136; pubd. May 28; A. Muir, North Stan-

stead, Essex, England. (25-21422) 6855

Naumann, Paul.

... Die methoden und probleme in der bemessung der
einkommensteuer, von dr. Paul Naumann. Halberstadt,
H. Meyer, 1925.

viii, 78 p. incl. tables, diagrs. 24£
cnl

. (Abhandlungen aus dem staats-

wissenschaftlichen seminar der Universitat Halle-Wittenberg, hrsg. von G.
Aubin, G. Jahn, H. Waentig. 2)

© Mar. 6, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28224; H. Meyers buchdruckerei.

(25-19655)
s

6856

Nicoll, Allardyce.

British drama; an historical survey from the begin-

nings to the present time, by Allardyce Nicoll ... Lon-
don [etc.] G. G. Harrap & company, ltd. [1925]

2 p. I., 497, [1] p. front., plates. 23
cm

.

Bibliography : p. 463-480.

© lc. Oct. 7, 1925 ; A ad int. 7317 ;
pubd. Sept. 10 ; Thomas Y. Crowell co.,

New York. (25-20951) 6857

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

Little ships; a novel, by Kathleen Norris. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & co., 1925.

4 p. 1., 427 p. 19rm

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 861998; K. Norris, Saratoga,
Calif. (25-18578) 6858

O'Brien, Howard Vincent, 1888-

What a man wants-; a novel, by Howard Vincent
O'Brien. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
panv, 1925.

4 p. 1., 344 p. I9h
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 861996; H. V. O'Brien, Winnetka
111. (25-18576) 6859

Oudard, Georges.

... La meilleure maitresse, roman. Paris, E. Flamma-
rion

[

c1925]
246 p., 1 1. 19

cm
.

© Aug. 27, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28476; Ernest Flammarion
(25-20052) 6860

Parker, Sir Gilbert, hart, 1862-

The power and the glory; a romance of the great La
Salle, by Gilbert Parker ... New York and London,
Harper & brothers, 1925.

ix p., 2 1.. 339 p. col. front, pi., ports. 19*cm .

Map on front lining-paper.

© Sept. 24, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 26; A 861986; Sir G Parker
London. (25-18581) '

6861
'
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Pattee, Fred Lewis, 1863- ed.

American short stories, edited with an introduction by
Fred Lewis Pattee . . . New York, Duffield and company,
1925.

4 p. 1., 356 p. 19i
cm

.

Contents.—Introduction : The short story in America.—The Rose of the

Alhambra, by W. Irving.—The prophetic pictures, by N. Hawthorne.—The
great stone face, by N. Hawthorne.—The black cat, by E. A. Poe.—The
purloined letter, by E. A. Poe.—The outcasts of Poker Flat, by B. Harte.

—

A day of days, by H. James.—A struggle for life, by T. B. Aldrich.

—

Madame Delicieuse, by G. W. Cable.—The lady or the tiger? by F. R.
Stockton.—A spring Sunday, by Sarah O. Jewett.—Hector, by H. C. Bun-
ner.—The leaser, by H. Garland.—Louisa, by Mary W. Freeman.—Poly-
dore, by Kate Chopin.—The third ingredient, by O. Henry.

© July 23, 1925 ; 2c. Sept. 8 ; aff, Sept. 5 ; A 864472 ; Duffield & co.

(25-18773) 6862

Pedler, Margaret.

Tomorrow's tangle, chaps. 2-5. 2d instalment.
(In Red magazine)

© lc. Oct 10, 1925; A ad int. 7360- pubd. Aug. 14; M. Pedler, London.
6863

Pfleiderer, Carl, 1881-

Die kreiselpumpen, von C. Pfleiderer ... Mit 355 ab-

bildungen. Berlin, J. Springer, 1924.
viii, 395, [1] p. illus., diagrs. 23£

cm
.

© Feb. 9, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27774
; J. Springer.

(25-20969) 6864

Pierre-Quint, Leon.

... Marcel Proust, sa vie, son ceuvre. Paris, Editions
du Sagittaire [1925]

3 p. 1., 11-300, [1] p., 2 1. 19
cm

.

On cover : Dixieme edition.

"Bibliographic sommaire" : p. 277-r295i .

© June 16, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28510; Simon Kra, Paris.

(25-20055) 6865

Pistis sophia.

Pistis sophia; ein gnostisches originalwerk des drit-

ten jahrhunderts ans dem koptischen libers etzt, in neuer
bearbeitung mit einleitenden nntersuchungen und indices

hrsg. von d. dr. Carl Schmidt ... Leipzig, J. C. Hinrichs,

1925.
xci, [1], 308 p. 23

cm
.

© Apr. 27, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28426; J. C. Hinrichs'sche buch-
handl. (25-20036) 6866

Po Chii-i, 772-846.

Lieder eines chinesischen dichters und trinkers (Po
Chii-i) iibertragen von L. Woitsch. Mit illustrationen

von Eichard Hadl. Leipzig, Verlag der Asia Major, 1925.
1 p. 1., iii p., 1 1., 110, [2] p. illus. 23

cm
.

© Dec. 1, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26944; "Asia Major", Bruno
Schindler. (25-20953) 6867
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Powell, Ransom Tippet, ed.

Metal lithography ; a treatise on metal lithography in

all its branches, compiled and edited by It. T. Powell . .

.

New York city, 1925.
1 p. 1., 5-89 p. 19i

cm
.

_

'

"Notes on varnishes for the metal decorating trade, by E. G. Block"

:

p. 63-67.

"Lithographic inks, by S. L. Karpeles" : p. [69j-89.

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 18; A 864225; R.-T. Powell, Long
Island, N. Y. (25-18674) 6868

Der praktikus; handbuch fur den praktischen landwirt,

das ergebnis jahrelanger praktischer erfahrungen und
beobachtungen hervorragender fachmanner zusam-
mengestellt und mitbearb. von diplom-landwirt Al.

Loenartz. 2., verm, und verb. aufl. Essen, W. Girar-

det [1925!
3 p. 1., 9-541 p. 25£ cm .

Contents.—Acker- und pflanzenbau.—Obst- und gemusebau.—Tierzucht
und -haltung. — Gefl.iigel- und kleintierzucht. — Bienenzucht. — Fisch- und
teichwirtschaft.—Des landwirts gesetzbuch.

© June 3, 1925 ; lc. Aug. 20 : A—Foreign 28449 ; W. Girardet.

(25-19767) 6869

Prevost, Pierre.

... L'equipement electrique des voitures automobiles.

Allumage.—Eclairage.—Demarrage; par Pierre Prevost
... Paris, Dunod, 1925.

viii, 228 p. illus., diagrs. 19
cm

. (Bibliotheque du chauffeur)

© Mav 29, 1925 ; lc. July 15 ; A—Foreign 28170 ; Dunod.
(25-20662) 6870

Prout, John T.

The God of gods, Evolution, and other poems, by Father
Prout . . . prefaced by -Edwin Markham, Hudson Maxim
and Captain Crawford ... New York, R. T. Voss, 1925.

[57] p. front, (port.) 184
cm

.

"Copyrighted ... bv Rev. John T. Prout."

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Aug. 29; A 864525; J. T. Prout, New York.
(25-18424) 6871

Punch, v. 169, no. 4383, July 8, 1925.

© lc. Sept. 2, 1925; A ad int. 7252; pubd. July 8; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. , 6872

Quinel, Charles, 1868-

... Pour epater ma voisine. Paris, E. Flammarion

r

c
1925i
257 p., 1 1. m cm

.

© Aug. 20, 1925; lc. Sent. 3; A—Foreign 28489; Ernest Flammarion.
(25-20629) 6873

Reed, Harold Lyle, 1888-
Principles of corporation finance, by Harold L. Eeed . .

.

under the editorship of Allyn A, Young ... Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1925]
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Reed, Harold Lyle—Continued
viii, 412 p. m cm

.

© Sept. 21, 1925; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 23; A 864767; H. L. Reed, Ithaca,

N. Y. (25-18776) 6874

Regnier, Henri Frangois Joseph de, 1864-

... Le divertissement provincial, roman. Paris, A. Mi-
chel

[

c
1925]

319, [1] p. 19
cm

. (On cover: Le roman litteraire)

At head of title : Henri de Regnier.

© July 21, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28533; Albin Michel.

(25-20056) 6875

Requa, Mark Lawrence, 1865-

The relation of government to industry, by Mark L.

Requa. New York, The Macmillan company, 1925.
xi p., 2 1., 241 p. 20

cm
.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Sept. 23; A 864732; Macmillan co,

(25-18774) 6876

[Riggs, Kate Douglas (Smith) Wig-gin]

... Rebecca of Sunnybrook farm, by Kate Douglas Wig-
gin; with illustrations by Helen Mason Grose. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

viii p., 1 1., 355 p. col. front., illus., col. plates. 22
cm

. (Riverside book-
shelf)

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864785; Houghton Mifflin co.

[© illustrations] (25-18699) 6877

[Rolfe, Frederick William Serafino Austin Lewis Maryj
d. 1913.

... Hadrian the Seventh. New York, A. A. Knopf,
1925.

5 p. 1., 3-350 p., 1 1. 2H cm
. (Half-title: Blue jade library)

Author's pseud., Frederick Baron Corvo, at head of title.

© Sept. 18, 1925 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 864753 ; Alfred A. Knopf,
inc. (25-18772) 6878

Roussel, Joseph.

... Mon poste de t. s. f. Paris, Vuibert, 1925.
2 p. 1., 192 p. illus, diagrs. 22Fm .

© Mar. 3, 1925; lc. Apr. 1; A—Foreign 27280; Librairie Vuibert.

(25-20664) 6879

Scholes, Percy Alfred, 1877-

Everybody's guide to broadcast music; including a
simple description of the various forms of music, and of

the orchestra, a short account of the history of music,
some advice on the enjoyment of broadcast opera (with

a list of published libretti, etc.), and a discussion of what
constitutes good musical performance, by Percy A.
Scholes; with a foreword by J. C. W. Reith. London,
Oxford university press, H. Milford [etc., 1925]
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Scholes, Percy Alfred—Continued
237, [1] p. front, (port.) illus. (music) plates (1 music) 19i

cm
. (Half-

title: The broadcast library)

"Helpful publications for opera lovers": p. 100-126.

© lc. Oct. 8, 1925; A ad int. 7324; pubd. Sept. 10; Oxford university press,

American branch, New York. (25-21695) 6880

Seamster, Albert Silas.

The housewives ' handy baking recipes, by A. S. Seam-
ster ... [Denver, Col., The Franklin press, c1925]

64 p. port. 22Ym .

Blank pages for "Notations .and memorandum" (62-63)

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 866735; A. S. Seamster, Denver.
(25-18110) ' 6881

Shakespeare, William, 1564-1616.

The tragedy of Hamlet, by William Shakespeare, with
introduction, critical comments, explanatory notes, and
questions for class study; edited by Raymond Woodbury
Pence ... Lincoln, Chicago [etc.] The University publish-

ing company, 1925.

xxv, 199 p. incl. front, (facsim.) 17i
cm

. (Half-title: University classics

for high schools—colleges—universities)

Frontispiece is facsimile of "title-page of Hamlet as first published in

1603".

"Suggested references" : p. xxi-xxiv.

© Sept. 4, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 864743 ; University pub. co.
t©

introduction, critical comments, explanatory notes and questions for class

study] (25-18714)
,

6882

Strong, Edward Kellogg, 1884-

The psychology of selling and advertising, by Edward
K. Strong ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 19'25.

xi, 468 p. illus. (forms) diagrs. 21
cm

. $4.00

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 19, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 864706 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-18564) 6883

Sutherland, Joan.

Price of silence. [16th instalment]

(In London Home notes, July 25, 1925)

© lc. Sept. 15, 1925; A ad int. 7280; pubd. July 18; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 6884

Thorndike, Edward Lee, 1874-

The Thorndike series of junior high school mathe-
matics ... Book 1, 2, grade 7, 8. By Edward Lee Thorn-
dike . . . Chicago, New York, Rand, McNallv & companv

L

c
1925]
2 v. illus., diagrs. 20cm .

© Sept. 1, 1925; 2c. each and affs. Sept. 4; A 864465, 864466; E. L. Thorn-
dike, New York. (25-18127) 6885, 6886
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Van Doren, Carl Clinton, 1885-

Other provinces [by] Carl Van Doren. New York,
A. A. Knopf, 1925.

xvi, 149 p. 19J
cm

.

Contents.—Introduction.—The shadow of a triangle.—The bitter out-
line.—Smith in search of a majority.—The scholar.—The gipsy.—The bar-
barian.—The life and death of a dilemma.—Burglar's dark.—The last heretic

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861915; Alfred A. Knopf,
inc. (25-18852) 6887

Vane, Derek.

The scar, by Derek Vane ... New York, E. J. Clode,
inc.

[

c
1925]

viii p., 1 Li 11-320 p. 19i
cm

.

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 861988; Edward J. Clode, inc.

(25-18580) 6888

[Vanlet, Clement]

... Mon cure chez les pauvres [par Clement Vautel,
pseud.] Paris, A. Michel

[

c
1925]

2 p. 1., [7]-314 p., 2 1. 19
cm

.

© Apr. 11, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27864; Albin Michel.
(25-15532) 6889

[Ward, Mrs. Atkinson]

The adventures of a homely woman, by Fay Inchfawn
ipseud.] London and Melbourne, Ward, Lock & co., lim-

ited, 1925.
314 p. front, (port.) 21 cm .

© lc. Oct. 3, 1925 ; A ad int. 7315 ;
pubd. Aug. 7 ; Fay Inchfawn, % G. P.

Putnam's sons, New York. (25-21604) 6890

West, Willis Mason, 1857-

... The story of modern progress, with a preliminary
survey of earlier progress. Eev. ed. By Willis Mason
West ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

xv, 667, 37 p. col. front., illus.^ plates (part col.) maps. 19i
cra

. (Allyn

and Bacon's series of school histories)

"A list of books in modern history for high schools" : 5 p. at end.

© Aug. 14, 1925; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 864822; W. M. West, Min-
neapolis. [© additional matter and changes] (25-18884) 6891

Who's who in Philadelphia . . . Hartwell Stafford, editor.

v. 2, 1925 ... Philadelphia, Pa., Stafford's national

news service [1925]
241, 248 p. illus. (ports.) 30cm .

Vol. 1 also appended to vol. 2.

Contains advertising matter.

© Oct. 21, 1925; 2c. and aff. Oct. 22; A 869768; Stafford's national news
service. 6892

Wolff, Theodor, 1868-

Das vorspiel. 1. bd. Munchen, Verlag fur kulturpoli-

tik, 1924.
303, rl] p. 24£cm .

© Nov. 17, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 27979; Verlag fur kultur-

politik. 6893
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Allied telegraph cipher. Chicago, New York, Rand, Mc-
Nally & company

[

c1925]
2 p. 1., 262, [6] p. 19i

cm
.

Ruled pages (6 at end)

© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 864255; Rand, McNally & co.

(25-18662) - 6894

. . . The Atlantic reporter, v. 128. Permanent ed. ... with
key-number annotations. April 2-June 11, 1925. St.

Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 991 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© July 27, 1925 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 28 ; A 872175 ; West pub. co. 6895

Baerwald, Richard, 1867-
Die intellektuellen phanomene, von dr. phil. Richard

Baerwald. Berlin, Ullstein, 1925.
ix, 382, [2] p. illus., pi. 26i

cm
. (Added t.-p.: Der okkultismus in ur-

kunden, hrsg. von Max Dessoir)
Contents.—Einfiihrung.—Die seherin von Prevorst.—Telepathic—Er-

scheinungen der lebenden und toten. — Hellsehen. — Prophezeiungen. — Gei-
stermitteilungen.

© June 19, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28619 ; Ullstein a. g.

(25-21785) 6896

Barrows, Harlan H 1877-
Geography, United States and Canada, by Harlan H.

Barrows ... and Edith Putnam Parker ... New York,
Newark [etc.] Silver, Burdett and company

[

c
1925]

vii, [1], 288 p. illus. (incl. maps) 26cm .

"Books suggested for extra reading" : p. 283.

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 11; A 864543; Silver, Burdett & co.

(25-18244) 6897

The Best. plays of 1924-1925 and the Year book of the
drama in America. Edited by Burns Mantle. Boston,
Small, Maynard & company [1925]
4 p. I., vii-xi, 635 p. front, (port.) plates. 20cm .

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Nov. 2; A 872267; Small, Maynard & co.,

inc. 6898

Bleuler, Eugen, 1857-
Die psychoide als prinzip der organischen entwicklung,

von E. Bleuler ... Berlin, J. Springer, 1925.
v, [1], 152 p. 26 cm .

"Literatur": p. 152.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28229; Julius Springer.

(25-20542) 6899

Blum, Otto, 1876-
Verkehr und betrieb der eisenbahnen, von Otto Blum

... Gr. Jacobi . . . und Kurt Eisch . . . Mit 86 textabbildun-

gen. Berlin, J. Springer, 1925.
xiii, 418 p. illus. (incl. map) diagrs., fold. form. 25

cm
. (Added t.-p.:

Handbibliothek fur bauingenieure ... n. t. Eisenbahnwesen und stadtebau.

8. bd.)

"Bucherschau" : p. 266-268. "Schriftennachweis" : p. 404-411.

Contents.—Verkehr, von O. Blum.—Eisenbahnbetrieb, von G. Jacobi.

—

Die organisation der eisenbahnen, von K. Risch.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28238; J. Springer.

(25-20839) 6900
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Borden, Mrs. Lucille (Papin) 1873-

Gentleman riches, by Lucille Borden. New York, The
Macmillan company, 1925.

x p., 1 1., 377 p. 19Fm .

© Sept. 22, 1925 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 23 ; A 864730 ; Macmillan co.

(25-18278) 6901

Bradford, Gamaliel, 1863-

Wives, by Gamaliel Bradford . . . New York and Lon-
don, Harper & brothers

r

c
1925j

xiii, 298 p. front, ports. 22^m .

, Contents.—Confessions of a biographer.—Mrs. Abraham Lincoln.—Mrs.
Benedict Arnold.—Theodosia Burr.—Mrs. James Madison.—Mrs. Jefferson
Davis.—Mrs. Benjamin F. Butler.—Mrs. James Gillespie Blaine.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 21; A 864679; Harper & bros.

(25-18266) 6902

Brun, Paul, 1867-

L 'Industrie des cyanures, par P. Brun ... Avec 44
figures dans le texte. Paris, G. Doin, 1925.

3 p. 1., 469 p., 1 1. illus. . I7£
cm

. (Half-title: Encyclopedic scientifique,

pub. sous la direction du D r Toulouse ... [Bibliotheque des industries chimi-
ques] directeur : J. Derome)

Bibliographies : p. t
449j-460.

© Apr. 9, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27719; Gaston Doin.

(25-21718) 6903

Burleson, David Sinclair.

Applied English grammar, by David Sinclair Burleson
... Boston, New York

r
etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

ix. [2], 381 p. 1 illus., plates, ports. 19i'
cm

.

© July 3, 1925 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Sept. 28 ; A 864820 ; Allyn & Bacon.
(25-18798) 6904

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1233, Aug. 29, 1925.

© lc. Oct. 24, 1925 ; A ad int. 7353 ;
pubd. Aug. 29 ; F. Carl, London.

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from April 29, 1924,

to June 24, 1924. Randolph V. Whiting, reporter. Henry
F. Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assist-

ant reporters, v. 67. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1925.

xxv, 923 p. 22i
cm

.

© Oct. 28, 1925 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 3 ; A 872269 ; Bancroft-Whitney co.

Cerles, A.

. . . Cours pratique de filetage ; determination des roues

de filetage, execution methodique des vis et ecrous ...

Avec 105 figures dans le texte. Paris, G. Doin, 1925.
[iiii-xii, tl3]-160 p. illus., diagrs. 174

cm
. (Bibliotheque d'enseignement

technique et professional)
[Publications de lai "Bibliotheque d'enseignement technique et profession-

nel" : p. [iii]—v.

© May 13, 1925; lc. July 2;. A—Foreign 28088; Gaston Doin.

(25-20267) 6907
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Ornm, William Leonard.
An introduction to the methods of economic statistics,

by William Leonard Crum ... and Alson Currie Patton
... Chicago & New York, A. W. Shaw company;

t
etc,

etc.] 1925.
xii, 493 p. illus. (maps) tables (1 fold.) diagrs. 2Hcm

.

Bibliography: P. 477-479.

© Sept. 19, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861979; A. W. Shaw co.

(25-18567) 6908

Davis, Oscar King, 1866-
Released for publication ; some inside political history

of Theodore Eoosevelt and his times, 1898-1918, by Oscar
King Davis ... Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1925.

viii p., 1 1., 468 p. front., plates, ports., facsims. 23£
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864789; O. K. Davis, New York.
(25-18478) 6909

Dayton, Helena Smith.
New York in seven days, by Helena Smith Dayton and

Louise Bascom Barratt ... with one large map and six

sectional maps. New York, E. M. McBride & company,
1925.

4 p. 1., 167 p. incl. front, plans. 18£
cm

.

Folded plan in pocket.

© Sept. 12, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 18; A 864691; Robert M. McBride
& co. (25-18265) 6910

Denison, Robert Fuller, 1876-
A manual for the issuing and sale of Ohio bonds and

other public securities, with forms of procedure. 2d ed.

By Robert F. Denison . . . Cincinnati, The W. H. Ander-
son company, 1925.

3 p. 1., 191 p. 23J
cm

.

Interleaved.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Sept, 28; A 864813; W. H. Anderson co.

[© new matter] (25-18663) 6911

Dieterich, Fred G 1858-1923, comp.
The inventor's universal educator. An educational

cyclopaedia and guide for inventors, patentees, manufac-
turers, mechanics, and all others connected directly or
indirectly with patents. Compiled and originally pub-
lished by Fred G. Dieterich ... Washington, D. C, c1925.

159 p. illus. (incl. port.) I5£x23i cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864699; Albert E. Dieterich,

Washington.
t© pages 2, 13, 17, 87, 117, 118] (25-18487) 6912

Dubreuil-Ohambardel, Louis, 1879-
... Les variations du corps humain. Illustre de 104

figures dans le texte. Paris, E. Flammarion, 1925.
250 p., 1 1. illus. 19

cm
. (Bibliotheque des connaissances medicales)

At head of title: ... Dr. L. Dubreuil-Chambardel.

© July 16, 1925; lc. July 29; A—Foreign 28363; Ernest Flammarion.
(25-20541) 6913
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Duroquier, Franck.

Manuel pratique de 1 'amateur de t. s. f. Telegraphic

—

Telephonic—Emission.—Reception; par Franck Duro-
quier. Dessins originaux de Pauteur. Paris, Dunod,
1925.

vi, [2], 232 p. illus., diagrs. 21£cm .

© Apr. 10, 1925 ; lc. July 15 ; A—Foreign 28169 ; Dunod.
(25-20660) 6914

Eaton, Geoffrey Dell, 1894-

Backfurrow, by G. D. Eaton. New York & London,
G. P. Putnam's sons, 1925.

3 p. 1., 332 p. 19i
cm

.

© Feb. 14, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 864578 ; G. D. Eaton, New York.
(25-18177) 6915

Eugling, Max.
Grundzuge der hygiene fur mediziner, pharmazeuten

und arzte, von dr. med. et ph.il. Max Eugling ... mit 131
abbildungen. Berlin, Wien, Urban & Sehwarzenberg,
1925.

xvi, 384 p. illus. 25i
cm

.

"Hygienische literatur" : p. r369i-371.

© Mar. 12, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28587; Urban & Sehwarzen-
berg. (25-21883) 6916

Fane, Lenox.

Legation street, by Lenox Fane. London, T. Butter-
worth limited [1925]

3 p. 1., 9-320 p. 194
cm

. 7/6

© lc. Oct. 27, 1925 ; A ad int. 7403 ;
pubd. Oct. 15 ; Thornton Butterworth,

ltd. (25-22994) 6917

Faust, Martin Luther, 1897-

... The custody of state funds, by Martin L. Faust.
New York city, National institute of public administra-
tion, 1925.

5 p. 1., 176 p. 23£
cm

. ([National institute of public administration]

Studies in public administration)

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861653; National institute of public

administration. (25-18565) 6918

Feval, Paul, 1860^-

... D'Artagnan contre Cyrano de Bergerac; roman
d'aventures historiques. [l

re
ptie. Le Chevalier Mysterej

Paris, Baudiniere
[

c1925]
348, t

l] p. 18i
cm

.

At head of title : Paul Feval fils et M. Lassez.

© Tune 12, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28333; Paul Feval fils, Paris.

(25-21687) 6919

[Flegenheimer, Edmond]
The Jewish anthology, by Edmond Fleg [pseud.] trans-

lated by Maurice Samuel. New York, Harcourt, Brace
and company

[

c1925]
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[Fleg-enheimer, Edmond]—Continued
vii p., 2 I., 3-399 p. 22£ cm

.

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861951; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-18587) 6920

Freeman, Richard Austin, 1862-

The shadow of the wolf, by R. Austin Freeman . . . New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

3 p. I., 297 p. I9h
cm

.

© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 861966; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-18351) 6921

Frey, Max.
... Les transformations du vocabulaire frangais a

l'epoque de la revolution (1789-1800) Paris, Les Presses
universitaires de France, 1925.

3 p. 1., 296 p., 1 1. 25
cm

.

"These de doctorat." cf. p. 3.

"Bibliographic" : p. [5]-8.

"Critique des sources directes et indirectes" : p. 8-12.

© June 16, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28317; M. Frey, Arrheinfelden,
Switzerland. (25-21797) 6922

Garesche, Edward Francis, 1876-

Communion with the spirit world, a book for Catholics

and non-Catholics, by Edward. F. Garesche ... New
York, The Macmillan company, 1925.

159 p. 20cm .

© Sept. 22, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 864731 ; Macmillan co.

(25-18793) 6923

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 9]

(In London People)

© lc. Oct. 22, 1925; A ad int.^7380; pubd. Aug. 23; L. Gerard, % Mills &
Boon, ltd., London. 6924

Giese, Erich, 1876-

Linienftihrung, von Erich Giese ... Otto Blum ... und
Kurt Risch ... Mit 184 textabbildungen. Berlin, J.

Springer, 1925.
xii,435, [1] p. illus. (incl. maps, diagrs.) 25 cm . (Added t.-p.: Handbiblio-

thek fur bauingenieure ... n. t. Eisenbahnwesen und stadtebau. 2. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. t
423]-424.

Contents.—Eisenbahngeographie, von O. Blum.—Linienfiihrung und all-

gemeine bahnanlage, von E. Giese [und K. Risch]

© Apr. 17. 1925; lc. July 17; A—Foreign 28237; J. Springer.

(25-21721) 6925

Goetsch, Hermann W.
Taschenbuch fur fernmeldetechniker, von Hermann W.

Goetsch . . . Mit 717 abbildungen im text. Mtinchen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1925.

xi, 415 p. illus., fold, pi., diagrs. 19
cm

.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27236; R. Oldenbourg.
(25-21722) 6926
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Graham, Stephen, 1884-

The dividing line of Europe, by Stephen Graham ...

New York, D. Appleton and company, 1925.
x, 309 p. illus. (maps) 21

cm
.

London edition (Macmillan and co., limited) has title: Russia in division.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861956; D. Appleton & co.

(25-18883) 6927

Grew, David.

The mare of Pandora, by David Grew ... London,
Hodder and Stoughton, limited [1925]

317 p. 19
cm

.

© lc. Oct. 31, 1925; A ad int. 7376; pubd. Sept. 3; D. Grew, Seattle.

(25-22760) 6928

Handbuch der normalen und pathologischen physiologie,

rnit beriicksichtigung der experimentellen pharmako-
logie, hrsg. von A. Bethe (a. a.] 2. bd. Atmung. Ber-
lin, J. Springer, 1925.
4 p. 1., [V]-ix, 552 p. illus., diagrs. 25

cm
.

© June 10, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28894; Julius Springer.

Hanshew, Mary E.
6929

The house of the seven keys; being the record of a
further exploit in the career of Hamilton Cleek, detective,

by Mary E. & T. W. Hanshew ... London, Hutchinson &
co. [1925]

3 p. 1., [ll]-284 p. 19£
cm

.

© lc. Nov. 2, 1925; A ad int. 7379; pubd. Sept. 4; M. E. and Thomas W.
Hanshew, Hove, Sussex, England. (25-22762) 6930

Hoefer, Kurt, 1885-

Die kondensation bei dampfkraftmaschinen, einschliess-

lich korrosion der kondensatorrohre, ruckkuhlung des
kuhlwassers, entolung und abwarmeverwertung, von
dr.-ing. K. Hoefer ... Mit 443 abbildungen im text.

Berlin, J. Springer, 1925.
xi, 442 p. illus., diagrs. 23£

cra
.

"Literaturverzeichnis" : p. [433]-436.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28250; J. Springer.

(25-20838) 6931

Hoffmann-Donner, Heinrich, 1809-1894.

Besuch bei frau Sonne; neue lustige geschichten und
drollige bilder, von dr. Heinrich Hoffmann ... Aus dem
nachlass hrsg. von Eduard und Walther Hessenberg ...

Frankfurt am Main, Eiitten & Loening, °1924.

2 p. 1., 3-16 numb. 1. col. illus. 28
cm

.

© Nov. 30, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27337; Literarische anstalt

Riitten & Loening. (25-20443) 6932

Hooper, Cyrus Lauron.
Johnny goes a-hunting, by Cyrus Lauron Hooper ; illus-

trated by Hugh Rankin. Chicago, New York, Rand, Mc-
Kally & company

[

c1925]
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Hooper, Cyrus Lauron—Continued
200 p. incl. col. front., col. illus. 20

cm
.

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 20; A 864273; Rand, McNally & co,

(25-18187) 6933

Hurley, Frank.

Argonauts of the south, by Captain Frank Hurley ...

being a narrative of voyagings and polar seas and adven-
tures in the Antarctic with Sir Douglas Mawson and Sir
Ernest Shackleton ; with 75 illustrations and maps. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xv, 290 p. front., plates, ports., fold. maps. 24 cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 18, 1925*; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864750; F. Hurley, Sydney,
Australia. (25-18782) 6934

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 234, a. d. 1925 ...

Reported by James C. Cahill ... Chicago, Callaghan &
company, 1925.

xxx, 679 p. 23 cm .

© Oct. 26, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872189; Callaghan & co. 6935

Kaup, Ignaz, 1870-

Suddeutsches germanentum und leibeszucht der jugend

;

im auftrage der Bayerischen gesellschaft zur forderung
der leibesubungen hrsg. von dr. Ignaz Kaup ... Miin-

chen, Gesundheitswacht, 1925.
2 p. 1., 3-116 p., 1 1. illus. (maps) plates. 224

cm
.

Contents.—Rassenhygiene und rassentheorien in Deutschland.—Leibes-

iibungen und volksentartung.

© Mar. 31, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28432; Gesundheitswacht a.-g.

(25-20152) 6936

Kentucky. Court of appeals.

Temporary Kentucky digest, covering decisions of the

Court of appeals reported in vols. 196-205 Kentucky
reports and parts of vols. 195 and 206, vols. 244-267
Southwestern reporter to March, 1925. Compiled under
the American digest classification, v. 9B. St. Paul,

Minn., West publishing co., 1925.
iii, 433 p. 26cm .

© Julv 17, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872287; West pub. co. •

6937

Kern, John Hewins.

Glorious womanhood, by John Hewins Kern ... with
eleven especially posed portrait illustrations by Helen
MacFadden. New York city, Charles E-enard corpora-

tion, 1925.
3 p. 1., 3-124 p. front, (port.) illus., plates. 18i

cm
. $2.00

"De luxe edition."

© Aug. 25. 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 29; A 864521; Charles Renard
corp. (25-18251) 6938
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Kern, John Hewins.

Vigorous manhood, by John Hewins Kern ... with six-

teen especially posed portrait illustrations by Jesse Mer-
cer Gehman. New York city, Charles Renard corpora-
tion, 1925.

3 p. L, 3-124 p. illus, plates. 19
cm

. $2.00

"De luxe edition."

© Aug. 25, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 29; A 864520; Charles Renard
corp. (25-18250) 6939

King, Sterling* Price.

Science vs. evolution, by Sterling Price King, ll. b.

St. Louis, Mo., Modern science press
[

c
1925]

96 p. m cm
.

© Sept. 17, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861890; S. P. King, St.

Louis. (25-18863) 6940

Kleiser, Grenville, 1868-

Similes and their use, by Grenville Kleiser ... New
York and London, Funk & Wagnalls companv, 1925.

vii, 381 p. 20
cm

.

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864682; Funk & Wagnalls co.

(25-18493) 6941

Knobe, Damans.
The ancestry of Grafton Johnson, with its four

branches: the Johnson, the Holman, the Keen, the Mor-
ris; the history and genealogy of paternal progenitors,

as confined to the United States, of the second Grafton
Johnson of Greenwood, Indiana, great-great-grandson of

the first Isaac Johnson, who reverts to the middle of the

eighteenth century in Virginia, by Damaris Knobe ...

[Indianapolis, Hollenbeck press, c1924]
xx p., 1 1.. 384 p. front., plates, ports., facsims. 25

cin
.

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 864807; Grafton Johnson,
Greenwood, Ind. (25-18792) 6942

Kyrle, Josef, 1880-
Vorlesungen iiber histo-biologie der menschlichen haut

und ihrer erkrankungen, von dr. Josef Kyrle ... 1. bd.

Wien und Berlin, J. Springer, 1925.
ix, 345, [1] p. illus. (part col.) 26cm .

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28231; Julius Springer.

(25-20139)
* 6943

Masters, Edgar Lee, 1868-
Selected poems, by Edgar Lee Masters. New York,

The Macmillan company, 1925.
xii, 411 p. 20i

cm
.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Sept. 23; A 864735; E. L. Masters, New
York. [© new material] (25-18498) 6944

Mayer, August Liebmann, 1885-
Diego Velazquez, von August L. Mayer. Berlin, Pro-

pylaen-verlag
[

c
1924]
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Mayer, August Liebmann—Continued
215, [1] p. illus. (incl. ports.) 27

cm
. (Half-title: Die fuhrenden meister)

© May 19, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28451; Propylaen-verlag.

(25-20641) 6945

Miller, Warren Hastings, 1876-
The boy explorers on tiger trails in Burma, by Warren

Hastings Miller. New York and London, Harper &
brothers

[

c1925]
5 p. 1., 276 p. front., plates. 19Fm .

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864501; Harper and brothers.

(25-18180) 6946

Moll-Weiss, Mme. Augusta, 1873-
La cuisine rationnelle des bien portants et des malades,

par Mme Augusta Moll-Weiss ... 3. ed. refondue, avec
figures dans le texte ... Paris, Delagrave, 1925.

452 p. illus. 19
cm

.

"Ouvrage couronne par l'Academie de medecine."

© June 22, 1925; lc. Julv 24; A—Foreign 28300; Librairie Delagrave.
(25-20661) 6947

Natorp, Paul Gerhard, 1854-1924.

Vorlesungen iiber praktische philosophic, von Paul
Natorp. Erlangen, Verlag der Philosophischen akade-
mie, 1925.

4 p. 1., 535 p. 24
cm

.

Prefatory note signed : Dr. Hans Natorp.

© July 7, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28601; Verlag der Philosophi-

schen akademie. (25-21598) 6948

Needham, Joseph, ed.

Science, religion and reality fby] Arthur James, earl

of Balfour . . . Bronislaw Malinowski
r
and others] . . . edited

by Joseph Needham. London, The Sheldon press ; New
York and Toronto, The Macmillan co., 1925.

6 p. 1., [3i-396 p. 22Fm .

Contents.—Introduction, by Arthur James, earl of Balfour.-^Magic, sci-

ence and religion, by B. Malinowski.—Historical relations of religion and
science, by C. Singer.—Science and religion in the nineteenth century, by
A. Aliotta.—The domain of physical science, by A. S. Eddington.—Mech-
anistic biology

m
and the religious consciousness, by J. Needham. — The

sphere of religion, by J. W. Oman.— Religion and psychology, by W.
Brown.—Science, Christianity and modern civilisation, by C. C. J. Webb.

—

Conclusion, by W. R. Inge.

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7405; pubd. Nov. 1; Macmillan co.

(25-22892) - 6949

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 209. Permanent ed., containing the decisions
of the Supreme and lower courts of record of New
York state, with table of New York supplement cases
that have been passed upon by the Court of appeals.
May 4-June 29, 1925. St. Paul, West publishing co.,

1925.
Various pagings. 23i

cm
. (National reporter system)

© Aug. 25, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872281 ; West pub. co.

6950
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Number three Joy street ; a medley of prose & verse for
boys and girls, by Walter De La Mare, G. K. Chester-
ton, A. A. Milne, Laurence Housman, Compton Mac-
kenzie, Hilaire Belloc, Hngh Chesterman, Katharine
Tynan, Maxwell Armfield, Eleanor Farjeon, Mabel Mar-
lowe, Valery Carrick, Madeleine Nightingale, Roy Mel-
drum, Eose Fyleman. Oxford, B. Biackwell [1925]
xi, 218, [2] p. illus., col. mounted plates. 25 cm

.

© lc. Oct. 22, 1925; A ad int. 7384; pubd. Sept. 26; D. Appleton & co., New
York. (25-22992) 6951

O'Rear, Floyd Barrett, 1896-

The duties of the registrar ; an analysis of the work of

the registrar in schools for training teachers in the

United States, with a development of some forms in re-

lation to services rendered, by Floyd Barrett O'Rear ...

Springfield, Mo., 1925.
viii, 173 p. incl. forms, tables. 23 cn

\
Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1925.

Vita.

Bibliography : p. 156.

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 12; A 861364; F. B. O'Rear, Springfield,

Mo. (25-18380) ,6952

... The Pacific reporter, v. 234. Permanent ed. ... with
key-number annotations ... April 20-May 18, 1925.

St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 1184 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© July 6, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872172; West pub. co. 6953

Partridge, Bellamy.

Cousins, by Bellamy Partridge ... New York, Brenta-

no ,

s
[

c1925
]

viii p., 1 1., 306 p. front., pi. 20
cm

.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861942; B. Partridge, New York.
(25-18276) 6954

Perrin, Maurice.

... Les eaux minerales; leurs modes d 'action, leur

emploi. Avec 27 figures et 16 planches hors-texte. Pa-

ris, E. Flammarion, 1925.
284 p. illus., xvi pi. on 8 1., diagrs. 19

cm
. (Bibliotheque des connais-

sances medicales)

At head of title: ... Maurice Perrin ... et Paul Mathieu ...

© Mar. 19, 1925; lc. Apr. 4; A—Foreign 27288; Ernest Flammarion.

(25-20655) 6955

Pettibone, Chauncey J Vallette, 1884-

An intermediate textbook of physiological chemistry

with experiments, by C. J. V. Pettibone ... 3d ed. St.

Louis, The C. V. Mosby company, 1925.

3 p. 1., 9-404 p. illus. 22
cm

.

"References" : p. 389-393.

© Sept. 10, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 864745 ; C. V. Mosby co.
t©

new material and illustrations] (25-18482) 6956
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Pfeifer, Richard Arwed, 1877-

... Myelogenetisch-anatomische untersuchungen iiber

den zentralen abschnitt der sehleitung, von dr. phil. et

med. Richard Arwed Pfeifer ... Mit 119 zum teil far-

bigen abbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.
2 p. 1., 149, [1] p. illus. (part col.) 26cm . (Monographien aus dem ge-

samtgebiete der neurologie und psychiatrie ... hft. 43)
"Literaturnachweis" : p. [147]—149.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28223; Julius Springer.

(25-20656) * 6957

Punch, v. 169, no. 4384, July 15, 1925.

© lc. Sept. 9, 1925; A ad inf. 7260; pubd. July 15; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 6958

Rapatz, Franz.

Die edelstahle, ihre metallurgischen grundlagen, von
dr.-ing. F. Eapatz ... Mit 93 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1925.
vi, 219, [1] p. illus., diagrs. 21

cm
.

© Apr. 1, 1925 ; lc. July 17 ; A—Foreign 28275
; J. Springer.

(25-20837) 6959

Raymond, Jean.

L'urbanisme a la portee de tous a 1 'usage des fonction-

naires et conseilliers municipaux, des coloniaux (officiers,

ingenieurs, architectes, administrateurs) et de toutes
personnes s'interessant au mieux etre dans la cite. Par
Jean Ravmond . . . Preface de R. Dautry . . . Paris, Du-
nod, 1925.

vii, [li, 187 p. illus. (incl. plans, diagrs.) 21 cra
.

"References bibliographiques" : 1 p. following p. vii.

© Mar. 5, 1925 ; lc. Apr. 1 ; A—Foreign 27283 ; Dunod.
(25-21653) . 6960

Rees, Arthur John.

Unquenchable flame. 6 instalments.
(In London Westminster gazette)

© lc. each Aug. 22, 1925; A ad int. 7226; pubd. June 24, 25, 26, 27, 29, 30;
A. J. Rees, Findon, Sussex, England. 6961

Ribes, Frangois.

... L'Archipel Coco, roman. Paris, Les Editions de la

Nef
[

c
1925]

2 p. 1., [7i-190 p., 1 1. 19
cm

.

© July 20, 1925; lc. Aug. 10; A—Foreign 28382; F. Ribes, Puget-Ville
(Var) France. (25-21800) 6962

Richards, Aute, 1885-

A laboratory guide in general zoology, by A. Richards
... 4th ed., thoroughly rev. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1925.

viii, [I7i-149 p. 1 illus., diagr. 21
cm

© Sept. 15. 1925; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 18; A 864670; Lea & Febiger
(25-18153) 6963
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Rosenthal, Leonard.
... L 'esprit des affaires. Paris, Pavot, 1925.
2 p. L, [7]-287 p. 19

cm
.

© June 15, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28306; Payot.
(25-21826) 6964

Roure, Camille.

... Machines-outils pour le travail des metaux; cours
superieur. Avec 130 figures dans le texte. Paris, G.
Doin, 1925.

xi, 356 y. illus., diagrs. I7i
cm

. (Bibliotheque d'enseignement technique
et professionnel)

[Publications de lai "Bibliotheque d'enseignement technique & profession-
nel" : p. r i]—111.

© Apr. 9, 1925 ; lc. May 28 ; A—Foreign 27721 ; Gaston Doin.
(25-20268) 6965

Rudaux, Lucien.
Manuel pratique d'astronomie, par Lucien Rudaux.

160 gravures. Paris, Larousse
[

c
1925]

256 p. illus., diagrs. 20
cm

.

© June 20, 1925 ; lc. Sept. 8-; A—Foreign 28521 ; Librairie Larousse.
(25-20645) 6966

Schnitzler, Arthur, 1862-
Fraulein Else, novelle. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1924.
135, [1] p. 18i

cm
.

"Zwolftes bis fiinfundzwanzigstes tausend."

© Nov. 25, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28063; Paul Zsolnay verlag.

Schulz, Heinrich. 6967

. . . Von menschlein, tierlein und dingiein ; marchen aus
dem alltag; mit zwolf mehrfarbigen bildern von Hans
Baluschek. Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1924.

3 p. 1., 9-90, [1] p., 1 1. col. plates. 214 x 184
cm

.

© Nov. 4, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26861; J. H. W. Dietz nach-
folger. (25-20440) 6968

Seitz, Don Carlos, 1862-
Uncommon Americans, pencil portraits of men and

women who have broken the rules, by Don C. Seitz ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

4 p. 1., 328 p. front., illus. (facsims.) ports. 22*
cm

.

Portraits on lining-papers.

Contents.—Joseph Smith.—Brigham Young.—Martin Scott.—Lord Tim-
othy Dexter.—Peter Cartwright.—Charles Grandison Finney.—Israel Put-
nam.—Nathan Bedford Forrest.—John S. Mosby.—Susan B. Anthony.—Red
Jacket.—George Francis Train.—Tecumseh.—Ethan Allen.—James Abbott
McNeil Whistler. — Edmund Fanning. — John Ledyard. — Hinton Rowan
Helper.— Henry George. — Mary Baker Glover Eddy. — Edwin Forrest. —
David Crockett.

© Sept. 17, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 864717; Bobbs-Merrill co.

(25-18477) 6969

Seitz, Hugo.
Grundlagen des ingenieurholzbaus, von dr.-ing. Hugo

Seitz ... Mit 48 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1925.
2 p. 1., 120 p. illus., diagrs. 24i

cm
.
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Seitz, Hugo—Continued
"Literaturverzeichnis" : p. [119]—120.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28226; J. Springer.

(25-20659) 6970

Serre, Louis Emile, 1880-
Essais et analyses des produits siderurgiques, par E.

Serre ... Paris, Dunod, 1925.
x, 196 p. illus., diagrs. 2H cm

.

© Mar. 27, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28157; Dunod
(25-20644) 6971

Seton, Ernest Thompson, 1860-
The birch bark roll of woodcraft. The 20th ed. of the

manual for boys and girls from 4 to 94. By Ernest
Thompson Seton . . . New York, Brieger press, inc.

t

c
1925]

xxxi, 493 p. illus., diagrs. 20 cm .

Lettered on cover : The birch bark roll of the Woodcraft league of Amer-
ica, inc.

Contains music.

Contains bibliographies.

© Jan. 3, 1925; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 24; A 861981; E. T. Seton, Green-
wich, Conn. (25-18877) 6972

Seve, Pierre.

... Les courants alternatifs, par Pierre Seve ... 117
figures. Paris, A. Colin, 1925.

2 p. 1., 215 p. illus., diagrs. I7i
cm

. (Collection Armand Colin (Section
de physique) n° 57)

"Ouvrage a consulter" : p. [208]-209.

© May 25, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27960; Max Leclerc & H. Bour-
relier, Paris. (25-20266) 6973

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The life of King Henry the Eighth, edited by John
M. Berdan and Tucker Brooke. New Haven, Yale uni-

versity press
;
[etc., etc.] 1925.

4 p. 1., 166 p. illus. (port.) ' 17£
cm

. (Half-title: The Yale Shakespeare,

ed. by W. L. Cross, T. Brooke)
Series title also at head of t.-p.

"Suggestions for collateral reading": p. [1617—162.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864757; Yale university press.

(25-18496) 6974

Smith, Bruce, 1892-

The state police, organization and administration, by
Bruce Smith ... New York, The Macmillan company,
1925.

xiv p., 2 1., 281 p. maps (1 fold.) diagrs. 19£
cm

.

"A selected bibliography" : p. 267-272.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864605; National institute of

public administration, New York. (25-18255) 6975

Smith, Wallace.

Oregon sketches, by "Wallace Smith. New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xii. 247 p. incl. front, plates. 22£
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864747; W. Smith, Portland,

Or. (25-18789) 6976
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Somerndike, John Mason, 1877- comp.

Teachers ' manual of week day Bible lessons, compiled
by John M. Somerndike ... Philadelphia, Presbyterian
board of Christian education, 1925.

xxiv, 154 p. 18i
cm

.

"Revised edition."

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 9; A 864540; Presbyterian board of
Christian education. (25-18284) 6977

Speyerer, H.

... Die bestimmung der zahigkeit des wasserdampfes,
von dr.-ing. H. Speyerer ... Mit 13 abbildungen und
7 zahlentafeln. Berlin, V. D. I.-verlag g. m. b. h., 1925.

2 p. 1., 30 p. incl. illus., tables, diagrs. 27 cm . (Forschungsarbeiten auf
dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 273)
© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28236; V. D. I. verlag.

(25-20836) 6978

Sutherland, Joan.

Price of silence. [17th instalment]
(In London Home notes, Aug. 1, 1925)

© lc. Sept. 22, 1925; A ad int. 7297; pubd. July 25; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 6979

Thrift, Timothy Burr, 1883-

Business letters ; how to write them, by Tim Thrift . .

.

Benjamin J. Campbell ... and Bruce L. Vass ... Eevised
by Gerald E. Se Boyar . . . Jackson, Mich., Business Eng-
lish publishing company

[

c
1925]

2 p. 1., 172 p. illus. 20
cm

.

"References" : p. 172.

© Aug. 20, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 864718; Business English
pub. co. f© general revision and some additions] (25-18666) 6980

Tryon, William Ernest, 1856-

Whither Charon?
rByi William E. Tryon, m. d.

Minneapolis, Minn.
r

c
1925]

94, tl] p. diagrs. l5Fm .

"Vital information ... of philosophy, psychology, physiology, religion and
occultism; including explanations of after-death states, as given by those

who are there."

© July 21, 1925; 2c. July 25; aff. July 23; A 864024; W. E. Tryon, Min-
. neapolis. (25-18795) 6981

Tyler, Mason Whiting, 1884-1923.

. . . The European powers and the Near East, 1875-1908,

by Mason Whiting Tyler . . . Minneapolis, University of

Minnesota, 1925.
viii, 234 p. 25i

cm
. ([Minnesota. University] Studies in the social sci-

ences, no. 17)
At head of title : Research publications of the University of Minnesota.
Editorial note signed : Guy Stanton Ford.
Bibliography : p. r215]-2l7,

© July 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864791; University of Minnesota.
(25-18473) 6982
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Van der Naillen, Albert, 1830-
The great message, by Prof. Albert van der Naillen ...

San Francisco, California press
[

c
1925]

10 p. 1., 161 p. plates, ports. 20
cm

.

Letters from Edward van der Naillen with messages from the "miracle

man of Mexico".

© July 22, 1925: 2c. Aug. 17; aff. Aug. 13; A 864401; A. Van der Naillen,

Oakland, Calif. (25-18279) 6983

Watkins, Mary Fitch.

Behind the scenes at the opera; intimate revelations

of back-stage musical life and work, by Mary Fitch Wat-
kins ... New York, Frederick A. Stokes company, 1925.

vii, 328 p. 19i
cm

.

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Aug. 29; A 864357; Frederick A. Stokes co.

(25-18160) 6984

Webster, Harold Tucker, 1884-
Webster's poker book, glorifying America's favorite

game; a handy volume for the hearthside consisting of

fifty portraits b}^ H. T. Webster, informative and divert-

ing text on the joys, rules, lore and pitfalls of poker by
George F. Worts, side line suggestions and interpolations

by Marc Connelly, authoritative data on the history and
technique of poker, including hints from Hoyle, by R. F.

Foster, and a foreword by George Ade; together with a
compartment containing a set of poker chips and a pad
of I. 0. U. forms, embellished by Webster, ready for in-

stant use. New York, Simon and Schuster, 1925.
126, [1] p. illus. 25

cm
.

© Mav 25, 1925; 2c. May 14; aff. June 12; A 829707; Simon & Schuster,
inc. (25-11284) 6985

Weld, Francis Minot, 1840-1893.

Diaries and letters of Francis Minot Weld, m. dv with
a sketch of his life, a brief history and genealogy of the
family of Weld, by Sarah Swan Weld Blake. Boston,
Priv. print., 1925.

xix, [1], 245 p. front., illus., plates, ports., map, facsims. 24 cm .

© June 16, 1925; 2c. and aff. June 19; A 829774; Sarah Swan Weld Blake,
Boston. (25-11419) 6986

Whaley, Marcellus Seabrook, 1885-

The old types pass ; Gullah sketches of the Carolina sea
islands, by Marcellus S. Whaley ... illustrated by Edna
Reed Whaley. Boston, The Christopher publishing
house

[

e
1925]

192 p. front, illus. (music) plates. 20i
cm

.

© Sept. 7, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864640; Christopher pub. house.
(25-18267) 6987

Who's who in jurisprudence; a biographical dictionary

of contemporary lawyers and jurists 1925. [1st ed.j

with a complete geographical index ... Brooklyn,
N. Y., John W. Leonard corporation

[

c
1925]
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Who's who in jurisprudence—Continued
viii, 1618 p. 23i

cm
.

Editor: 1925, J. W. Leonard.

© June 8, 1925 ; 2c. June 22 ; aff. June 19 ; A 829793
; John William Leonard,

Brooklyn. (25-11429) 6988

Who's who in the regular army, containing the biogra-
phies of all regular army officers, by John McD.
Thompson ... San Antonio, Tex., San Antonio print-

ing co.
[

c1925]
1 v. 3Hcm

.

© May 13, 1925; 2c. and aff. May 18; A 855211; J. M. Thompson, Fort
Sam Houston, Tex. (25-11943) 6989

Widdemer, Margaret.
Ballads and lyrics, by Margaret Widdemer. New

York, Harcourt, Brace & company
[

c
1925]

ix, 107 p. 20
cm

.

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861948; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-18590) 6990

Wilbur, Sibyl,

La vie de Mary Baker Eddy, par Sibyl Wilbur. Bos-
ton, Mass., The Christian science publishing society

1*1925]
xvi p., 1 1., 368 p. front, (port.) plates. 22h

cm
.

"Translated into French from the authorized English text."

© June 27, 1925; 2c. June 29; aff. June 30; A 855715; Christian science pub.

soc. (25-11969) 6991

Williams, Charles Allyn, 1877-
Oriental affinities of the legend of the hairy anchorite

;

the theme of the hairy solitary in its early forms with
reference to Die lugend von Sanct Johanne Chrysostomo
(reprinted by Luther, 1537) and to other European vari-

ants, by Charles Allyn Williams ... pt. 1. Pre-Christian.

[Urbanaj The University of Illinois, 1925.
56 p. illus. 27i

cm
. (Added t.-p.: University of Illinois studies in lan-

guage and literature, vol. x, no. 2)

© Aug. 14, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864715; University of Illinois

press, Urbana, 111. (25-18492) 6992

Willoughby, Westel Woodbury, 1867-

Opium as an international problem, the Geneva con-

ferences, by W. W. Willoughby ... Baltimore, The Johns
Hopkins press, 1925.

xvi, 585 p. 24cm .

© June 26, 1925 ; 2c. and aff. June 29' ; A 829923
;
Johns Hopkins press.

(25-11931) 6993

Wissenschaftliche verofTentlichungen aus dem Siemens-
konzern. 4. bd., 1. lift. Mit 171 textabbildungen und
3 tafeln ... Berlin, J. Springer, 1925.
2 p. 1., 299 p. illus., diagrs. 28i

cm
.

Editor: Zentralstelle fur wissenschaftlichtechnische forschungsarbeiten

des Siemens-konzerns.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28890; Julius Springer. 6994
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Abbot, Charles Greeley, 1872-

The earth and the stars, by C. G. Abbot . . . New York,
D. Van Nostrand company, 1925.

xi, 264 p. front., illus., plates, ports., maps, diagrs. 22
cm

. (Lettered on
cover: Library of modern sciences)

© Sept. 2, 1925 : 2c. and aff. Sept. 23 ; A 864710 ; D. Van Nostrand co,

(25-19101) 6995

Adams, Leonie.

Those not elect, by Leonie Adams. New York, E. M.
McBride & company, 1925.

viii, 50 p., 1 1. 2Hcm
.

Poems.
© Sept. 12, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 18; A 864692; Robert M. McBride
& co. (25-18500) 6996

American federal tax reports, v. 5, no. 3, Angust, 1925.

New York, Prentice-Hall, inc., 1925.
iii, 5310-5417, iv p. 24£cm .

Cover-title.

© Aug. 25, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872283; West pub. co., St.

Paul. 6997

American water works association.

Water works practice ; a manual issued by the Ameri-
can water works association. Baltimore, The "Williams

& Wilkins company, 1925.
xx, 790 p. incl. tables, diagrs. 23£

cm
.

Preface signed: Frank A. Barbour, Edward Bartow, W. . S. Cramer ...

rand others] Council on standardization.

Contains bibliographies.

© Sept. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 869008; Williams & Wilkins co.

(25-18969) 6998

Beauchamp, Paul Marais de.

Lemons preliminaires 'de zoologie (Certificat d 'etudes

P. C. N. et programmes similaires) par P. de Beauchamp
... Avec 252 figures, dont une planche double. Paris,

P. Lechevalier, 1925.
viii, 374 p. fold, pi., diagrs. 22i

cm
.

© May 15, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28125; Paul Lechevalier.

(25-21098) 6999

Bolt, Niklaus, 1864-

... Daisy auf der" Gemmernalp. 2. aufl. Zurich, Orell

Fiissli
[

c1925]
127 p. front 22£cm . '

© Jan. 15, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27437; Artistisches institut Orell

Fiissli. (25-21176) 7000

British trades union delegation to Russia and Caucasia,

1924.

Eussia today, the official report of the British trade
union delegation. New York, International publishers,

1925.
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British trades union delegation to Russia and Caucasia—
Continued
284 p., 1 1. illtis'., diagrs. 23£cm .

Folded map laid in.

London edition (Trades union congress) has title: Russia.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 18; A 864654; International publishers

co., inc. (25-18169) 7001

Browning, Robert, 1812-1889.

Selected poems of Browning, with introductions, crit-

ical comments, explanatory notes and questions for class

study, edited hy Joseph Paxton Simmons ... Lincoln,
Chicago

r
etc.] The University publishing company, 1925.

xxiv, 257 p. incl. front, (map) 17£
cm

. (Half-title: University classics

for high schools—colleges—universities)

"Suggested references" : p. xxiii-xxiv.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864741; University pub. co.
t©

introductions, critical comments, explanatory notes and questions for class

study] (25-18802) 7002

Cocteau, Jean, 1891-

The grand ecart, by Jean Cocteau ; translated from the
French by Lewis Galantiere. New York & London, G. P.
Putnam's sons, 1925.

l p. l., 153 p. 19
cm

.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 17; A 861909; G. P. Putnam's sons.

(25-18770) 7003

Colorado. Laws, statutes, etc.

Laws passed at the 25th session of the General assem-
bly of the state of Colorado convened at Denver at 12

o'clock noon on Wednesday, January 7, a. d. 1925, and
adjourned sine die at 6 o'clock p. m. on Thursday, April
16, a. d. 1925. Published by authority of Carl S. Milliken,

secretary of state. Denver, Eames brothers, 1925.
xxxiv p.', 1 1., [5]-631 p. 23

cm
.

© Oct. 21, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 869853; Carl S. Milliken, sec. of

state, for the use of the state of Colorado, Denver. 7004

Grain, Orville E.

The credibility of the virgin birth, by Orville E. Crain.

New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1925]

105 p. I7*
cm

.

Bibliography : p. 104-105.

© July'l, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869033; O. E. Crain, Holyoke,
Mass. (25-18989) 7005

Cunliffe, John William, 1865- ed.

Century readings in ancient classical and modern Euro-
pean literature, edited by John W. Cunliffe . . . and Grant
Showerman ... New York, The Century co., 1925.

xx, 614, v, 543 p. 23
cm

. $5.00

"Suggested library for use in connection with Century readings in ancient

classical literature" : p. 592.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861940; Century co.

(25-18501) 7006
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Deissmann, Gustav Adolf, 1866-
Paulus ; eine kultur- und religionsgeschichtliche skizze,

von d. Adolf Deissmann ... 2. vollig neubearb. und verm,
aufl. mit funf tafeln in lichtdrack und autotypie sowie
sieben diagrammen. Tubingen, J. G. B. Mohr (P. Sie-

beck) 1925.
xv, 292 p. front., plates, diagrs. 24cm .

© June 25, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28594; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (25-22009) 7007

Des Gachons, Jacques, 1868-
. . . Sur pieds ; contes pour les petits des hommes ; illus-

trations d'Andree Sikorska. Paris, Aux Sditeurs asso-

cies, 1925.
2 p. 1., 7-126 p., 1 1. illus., eol. plates. 19

cm
.

© Aug. 1, 1925 ; lc. Aug. 29 ; A—Foreign 28461 ; Aux fiditeurs associes.

(25-21799) 7008

Dill, William Adelbert.

The first century of American newspapers [by] Wil-
liam A. Dill ... A graphic check list of periodicals pub-
lished from 1690 to 1790 in what was to become the
United States. [Lawrence, Kan., c

1925j
23, [1] p. 30i

cm
. (Bulletin of the Department of journalism in the Uni-

versity of Kansas, September, 1925)

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864689; W. A. Dill, Lawrence,
Kan. (25-18370) 7009

Donahey, Mrs. Mary Augusta (Dickerson) 1876-
Marty Lu, by Mary Dickerson Donahey; frontispiece

by Roy Williams. Garden City> N. Y., Doubleday, Page
& company, 1925.

5 p. 1., 221 p. col. front. 21
cm

.

© Sept. 4, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 869002 ; Doubleday, Page & co.

(25-18704) 7010

Douglas, Mrs. Dorothy Sybil (Wolff) 1890^-

Guillaume de Greef ; the social theory of an early syn-
dicalist, by Dorothy Wolff Douglas ... New York, Co-
lumbia university

;
[etc., etc.] 1925

391 p. front. 23
cm

. (Studies in history, economics and public law, ed.

by the Faculty of political science of Columbia university, vol. cxix, no. 1

;

whole no. 264)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 385-391.

© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861593; D. W. Douglas, Amherst,
Mass. (25-18664) 7011

Durville, Pierre.

... Essai sur le rythme antique. Paris, A. Delpeuch,
1925.

viii, 265 p., 1 1. 20cm .

Contents.—L'astronomie et l'histoire de la pensee humaine. La spire et

la sphere dans l'antiquite. L'histoire des periodicites.—Le probleme d'eternite
et "Le grand secret des temps".—Le phenomene "Christ", i. Le subtil mys-
tere de jours, n. A propos d'£gypte et de calendriers et du mythe solaire.

© May 4, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27886; Andre Delpeuch,
(25-21175) 7012
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Duval, Jean.

. . . Au centre de la terre, roman . . . Paris, Les Editions
de la Nef

r

c
1925]

2 p. I., r7i-204 p., 1 1. 19
cm

.

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 1 ; A—Foreign 28470; J. Duval, Calonne Ricouart,
Pas-de-Calais, France. (25-22022) 7013

Eliot, Mrs. Ethel (Cook) 1890-

Fireweed, by Ethel Cook Eliot; with a drawing for a
frontispiece by Leslie Crump. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Page & co.

[

c1925
1

viii p., 1 1., 311 p. front. 19i
cm

.

© Sept. 18, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 869003 ; Doubleday, Page & co.

(25-18698) 7014

Farj eon, Eleanor.

Faithful Jenny Dove, and other tales, by Eleanor Far-
jeon. London [etc.] W. Collins sons & co. ltd.

[

c
1925]

6 p. 1., 3-262 p. 19
cm

.

Contents.—"— and a perle in the myddes."
—"The shepheard's gyrlond."

—

Faithful Jenny Dove. — The lamb of Chinon. — The tombola. — The red
apples.—Firing the rush.—Anna.
© lc. Sept. 12, 1925; A ad int. 7277; pubd. July 16; E. Farjeon, London.

(25-22117) 7015

Fernandez Guardia, Ricardo, 1867-
Cuentos ticos ; short stories of Costa Rica, by Ricardo

Fernandez Guardia; the translation and introductory
sketch by Gray Casement. Cleveland, The Burrows
brothers company, 1925.

5 p. 1., 307 p. incl. illus., plates, front., port., double map. 20
cm

. ,

"Third edition."

Contents.—A Central American Arcadia.—El estreno (The debut)—Un
heroe (A hero)—Un santo milagroso (A miraculous saint)—La politica

(Politics)—Hidalguia (Chivalry)—La botija (The buried treasure)—El
ahorcado (The hanged man)—Un espadachin (A swordsman)—Los gatos
demoniacos (The bedevilled cats)—El clavel (The pink)

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Aug. 13; A 864208; Gray Casement, James-
ville, O. (25-15544) 7016

Finkel, Harry.
Diet and cook book, by Harry Finkel ... a vegetarian

cook book including recipes and menus that aid in the re-

covery of every disease. 1st ed. New York, N. Y., The
Society for public health education

[

c
1925]

285 o 22^ cm

© Aug. 4, 1925;' 2c. and aff. Aug. 15; A 864218; H. Finkel and Lucy Stern,

New York. (25-19095) 7017

Fish, Herbert Clay.
A brief history of North Dakota, by Herbert Clay Fish

. . . and R. M. Black . . . New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

[

c1925j
x, 244, xi-xxvii p. illus., double map. 19cm .

"Some helpful books" : p. xv ; "References" at end of each chapter.

© Sept. 16, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861958; American book co.

(25-18479) 7018
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Geisler, Walter, 1891-
Das bildnis der erde ; ein leitfaden und praktikum der

gesamten kartenwissenschaft, von dr. Walter Geisler ...

Mit 82 textfiguren, 3 tafeln und einem kartenmusterheft.
Halle, E. Thamm, 1925.

xii, 261 p. illus., plates, maps, diagrs. 21
cm

.

Eight maps on 6 leaves in pocket.

"Literatur" : p. [250]-254.

© May 1, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28284; Edgar Thamm.
(25-21285) 7019

Gibbs, Anthony.
Peter Vacuum, by Anthony Gibbs. New York, L. Mac-

Veagh, The Dial press, 1925.
3 p. 1., 329 p. 20cm .

London edition (Hutchinson & co.) has title: Little Peter Vacuum.
© Aug. 26, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 861987 ; Dial press, inc.

(25-18702) 7020

Gobineau, Joseph Arthur, comte de, 1816-1882.
Five oriental tales, by Comte de Gobineau ; with a pref-

ace by Ernest Boyd. New York, The Viking press, 1925.
277, [1] p. 2H cra

.

Contents.—The dancing girl of Shamakha.—The story of Gamber-
Aly.—The war with the Turkomans.—The illustrious magician.—The lovers
of Kandahar.
© Sept. 2,. 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A '864488; Viking press, inc.

r©
the preface and revisions] (25-17541) 7021

Goldschmidt, Kurt Walter, 1877-
... Quintessenz, ausgewahlte schriften ... Berlin, Con-

cordia deutsche verlags-anstalt, Engel und Toeche, 1924.
284 p. 20

cra
.

Contents.—Lyrisches.—Erzahlerisches.—Aphoristisches.—Dialogisches.

—

Skizzen.—Essays.

© Dec. 20, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27819; Concordia deutsche
verlags-anstalt, Engel und Toeche. (25-21061) 7022

GoU, Iwan, 1891-
... Der Eiffelturm; gesammelte dichtungen. Berlin,

Verlag die Schmiede, 1924.
127, [1] p. incl. plates, front, (port.) 23h

cm
.

© Aug. 1, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27430; Verlag die Schmiede.
(25-21164) 7023

Granvilliers, Jean de, pseud.

... L'Allemagne comme je viens de la voir; cent vingt-

cinq dessins de Eoger Prat ... Paris, Les Editions de
France, c1925.

2 p. 1., iv, 298 p., 1 1. illus. (incl. ports., double map, facsims.) 19
cm

.

© May 25, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27956; J. de Granvilliers, Paris.

(25-21790) 7024

Gray, Charles Wright, ed.

"Dawgs!" an anthology of stories about them, edited

by Charles Wright Gray ... New York, H. Holt and
company, 1925.

ix, 342 p. 20i
cm

.
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Gray, Charles Wright—Continued
Contents.—As a dog should, by C. Alexander.—Being a public charac-

ter, by D. Marquis.—Bulldog, by M. Brand.—Fox terrier or something, by
B. Tarkington.—The grudge, by A- P. Terhune.—Justice in the painted
hills, by A. Hull.—Memoirs of a yellow dog, by O. Henry.—Old Duke, by
A. Train.—Pair of lovers, by Elsie Singmaster.—Rex, by D. H. Lawrence.

—

Shag of the packs, by E. Marshall.—Such as walk in darkness, by S. H.
Adams.— The soul of Caliban, by Emma-L. Squier.— Triangle, by D.
Byrne.—White Monarch and the gas-house pup, by R. G. Kirk.—Bibliog-
raphy (p. 341-342)

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861846; Henrv Holt & co.

(25-18715) 7025

Greene, Mrs. Anne (Bosworth) 1878-
Dipper Hill, by Anne Bosworth Greene. New York

and London, The Century co.
[

c
1925]

4 p. 1.. 3-482 p. 2H cra
. $2.50

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861836; Century co.

(25-18803) 7026

Harting, Hans, 1868-
Photographische optik, von Hans Harting ... 2. aufl.,

mit 76 abbildungen im text. Die 1. auflage erschien als

Optisches hilfsbuch fur photographierende. Berlin,

Union deutsche verlagsgesellschaft
[

c
1925]

4 p. 1., 187, [1] p. 234
cm

. (Added t.-p.: Prof. dr. H. W. Vogel. Hand-
buch der photographie, neu hrsg. von prof. dr. Erich Lehmann, unter mit-
wirkung von ... dr. Carl Forch ... dr. Hans Harting tu. a.] 2. hd., 1. t.)

© Mar.
(

11, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27822; Union deutsche verlags-

gesellschaft, zweigniederlassung Berlin. (25-21091) 7027

Hartswick, F Gregory.
. . . The adventures of the beautiful princess in Triangle

land, by F. Gregory Hartswick. New York, Simon &
Schuster, 1925.

xiv p., 1 1., 140, [1] p. illus. 25i
cm

. (His First tangram book)
© Aug. 17, 1925; 2c. July 15; aff. Aug. 24; A 861517; Simon and Schuster,

inc. (25-18779) 7028

Hearn, Lafcadio, 1850-1904.

Occidental gleanings, by Lafcadio Hearn ; sketches and
essays now first collected by Albert Mordell ... New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

2 v. 22Fm .

"The first volume of Occidental gleanings contains his contributions to

the Cincinnati Enquirer and the Cincinnati Commercial; the second volume
includes his articles in the New Orleans Item, the New Orleans Times-
democrat, and three other publications for which he wrote in the eighties."

—

Introd
© Sept. 19, 1925; 2c. each Sept. 24; aff. Sept. 22; A 861971; Dodd, Mead &

co, inc. (25-18716) 7029

High, Stanley.

Europe turns the corner, by Stanley High; introduc-

tion by Col. Edward M. House. New York, Cincinnati,

The Abingdon press
[

c
1925]

308 p. m cm
.

© June 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861863; S. High, New York.
(25-18472) 7030
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Hofmann, Franz Bruno.

Die lehre vom raumsinn des auges, von Franz Brano
Hofmann ... 2. t. Mit 77 textfiguren. Berlin, J.

Springer, 1925.
2 p. 1., [

215
]
-667 p. illus., diagrs. 244

cm
.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28898; Julius Springer. . 7031

Holfelder, Hans, 1891- ed.

Ergebnisse der medizinischen strahlenforsclrung (Ront-
gendiagnostik, Rontgen-, radium- und lichttherapie) hrsg.

von H. Holfelder ... H. Holthusen ... 0. Jungling ... H.
Martius. bd. 1. Leipzig, G-. Thieme, 1925.

vi p., 1 1., t2], \3]-748 p. illus., plates, diagrs. 27cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 30, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28578; Georg Thieme.
(25-21884) 7032

Holm, Axel,

.... Storfangerens steds0n. Illustreret af Axel Mathie-
sen. [K0benhavn] S. Hasselbalch [1925]

134 p. illus. 20 cm .

© Mar. 17, 1925 ; lc. Sept. 12 ; A—Foreign 28557 ; Steen Hasselbalch.
(25-21171) 7033

Houghton, E. F., & company.

Houghton's liquid baths for the heat treatment of steel,

by the Houghton research staff. 1st ed. ... Philadel-
phia, E. F. Houghton & company, 1925.

7 p. 1., 158 p. incl. illus., tables, diagrs. .20
cm

.

© Sept. 4, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 861709 ; E. F. Houghton & co.

(25-18488) 7034

The Human interest library, visualized knowledge ...

Chicago, The Midland press
r

c1925]
5 v. col. fronts., illus. (incl. ports., maps) col. plates, diagrs. 24cm .

Illustrated lining-papers.

Contents.—v. 1. The wonder world.—v. 2. Popular science and in-

dustry.—v. 3. Our country in romance.—v. 4. Old world travelogues.—v. 5.

Leaders of all times.

© Sept. 1, 1925; 2c. each Sept. 8; affs. Sept. 3; A 861974-861978; Midland
press. (25-18719) 7035-7039

Imhoff, Karl, 1876-
Taschenbuch der stadtentwasserung (Taschenbuch fur

kanalisationsingenieure) von dr.-ing. K. Imhoff. Mit 11
abbildungen im text und 16 tafeln. 4. verb. aufl. Mun-
chen und Berlin, R. Oldenbourg, 1925.

69, [4] p.. 16 pi. (diagrs.) on 8 1.. fold. tab., diagrs. 18
cm

.

© Feb. 25. 1925; lc. June 22; A—Foreign 28045; R. Oldenbourg.
(25-21089) 7040

Jacobsen, H P.

... Foran eventyret. [K0benhavri] S. Hasselbalch [1925]
390 p., 1 I. 20i

cm
.

A story.

© May 15, 1925; lc. Sept. 12; A—Foreign 28561; Steen Hasselbalch.
(25-21059) 7041

1103



CATALOGUE OE COPYRIGHT ENTRIES
7042

.

pt. 1, n. s., v. 22

Jannin, L.

Comment tenir compte des chocs dans les calculs pra-
tiques de resistance des materiaux, par L. Jannin ...

Paris, Dunod, 1925.
vii p., 1 1., 230 p. illus., diagrs. 25

cm
.

© Mar. 27, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28179; Dunod.
(25-22037) 7042

Jayne, Walter Addison, 1853-

The healing gods of ancient civilizations, by Walter
Addison Jayne ... New Haven, Yale university press;
[etc., etc.] 1925.

xxxix, 569 p. front., plates. 24™.
"The present volume is the second work published by the Yale uni-

versity press on the Philip Hamilton McMillan memorial publication fund."
Bibliography : P. [523]-542.

© Sept. 4, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 864758 ; Yale university press.

(25-19059) 7043

Jome, Hiram Leonard.

Economics of the radio industry, by Hiram L. Jome . .

.

Chicago & New York, A. W. Shaw company; [etc., etc.]

1925.
xvii. 332 p. incl. illus., tables, diagrs. 21

cm
.

*•

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864832; A. W. Shaw co.

(25-19053) 7044

Jones, Elmer W.
Lessons in practical electricity, by E. W. Jones ...

[Wichita, Kan.] Board of education of Wichita public
schools, Department of industrial education, c1925.

167 p., 2 1. illus., diagrs. 23i
cm

.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861878; E. W. Jones, Pittsburg,

Kan. (25-18489) 7045

Kahn, Maurice.

... Le pere d'Anatole France, Noel France-Thibault
(1809-1890) notes et documents. Paris, H. Leclerc, L.

Giraud-Badin, 1925.
2 p. 1., 45 p., 2 1. 6 facsim. 254 cra

.

© Feb. 17, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27083; M. Kahn, Paris.

(25-2116^) 7046

Kamban, Gu<5mundur, 1888-

... 0rkenens stjerner, skuespil i fire akter.
t
K0ben-

havn] S. Hasselbalch [1925]
141 p. 20cm .

© Feb. 18, 1925; lc. Sept. 12; A—Foreign 28558; G. Kamban, Copenhagen.
(25-22131) 7047

Keynes, John Maynard, 1883-

The economic consequences of sterling parity [by] John
Maynard Keynes. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c1925]
32 p. 21£

cm
.
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Keynes, John Maynard—Continued
London edition (L. and V. Woolf) has title: The economic consequences

of Mr. Churchill.

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff. Sept. 11; A 864530; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-18566)
,

7048

Kolb, Annette, 1875-

. . . Veder Napoli e partire ; ein bilderbuch mit original -

lithographien von Rudolf Grossmann. Freiburg ini

Breisgau, Pontos verlag rl925]
2 p. 1., 45 p., 1 1. illus. 33 x 26cm .

"Das werk wurde in einer einmaligen in der presse numerierten auflage

von 500 exemplaren
<

ausgegeben ... nr. 201-500. Auf Japan in pappband,
vom kiinstler handsigniert. Dieses exemplar tragt die nr. 235." iSigned]
R. Grossmann.
© Mar. 1, 1925 ; lc. Aug. 20 ; A—Foreign 28441 ; Pontos-verlag.

(25-22023) . 7049

Levinger, Lee Joseph, 1890-

Anti-Semitism in the United States; its history and
causes, by Eabbi Lee J. Levinger ... New York, Bloch
publishing co., inc., 1925.

120 p. 22
cm

.

Published also as thesis (ph. d.) Pennsylvania university, 1925 under
title: The causes of anti-Semitism in the United States.

Bibliography: p. 119-120.

© Aug. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 19; A 861892; L. J. Levinger, Wil-
mington, Del. (25-18790) 7050

Lewis, W Scott, 1882-

The building of our world, by W. Scott Lewis, f. t. s.

Chicago, The Theosophical press
[

c
1925]

55 p. front, (port.) 18i
cm

.

© June 25, 1925; lc. July 24; lc. Aug. 11; aff. Sept. 23; A 864247; Amer-
ican theosophical society, Chicago. (25-18150) 7051

The evolution of plants, by W. Scott Lewis, r. t. s.

Chicago, The Theosophical press
[

c
1925]

56 p. front, (port.) 19
cm

.

© June 25, 1925; lc. July 24; lc. Aug. 11; aff. July 23; A 864246; Amer-
ican theosophical society, Chicago. (25-18149) 7052

Lichnowsky, Mechtilde Christiane Maria (von Arco-Zin-
neberg) furstin von, 1879-

... Der kampf mit dem fachmann. Wien-Leipzig Ja-
hoda & Siegel, 1924.

308 p. 19£
cn
\

At head of title : Mechtilde Lichnowsky.
© Nov. 20, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27804; Jahoda & Siegel.

(25-21057) 7053

Litinsky, Leonid, 1887-

Schamotte und silika, ihre eigenschaften, verwendung
und prufung, von ob.-ing. L. Litinsky ... Mit 75 abbil-

dungen im text und auf 4 tafeln und 43 zahlentafeln im
text. Leipzig, O. Spamer, 1925.
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Litinsky, Leonid—Continued
vii, 286 p. illus., iv pi., diagrs. 24

cm
.

"Literaturiibersicht" : p. t2S6]-276.

© May 12, 1925 ; lc. Aug. 20 ; A—Foreign 28423 ; Otto Spamer.
(25-21204) 7054

[Locke, William Jamesj 1868- comp.

Crocker's bine book on principal city street improve-
ment laws of California, containing * * Improvement act of

1911", as amended, with annotations, "Improvement
bond act of 1915", as amended, with annotations,
"Change of grade act of 1909" as amended, "Street
opening act of 1889", as amended, Act of 1921, provid-
ing for bonds in relation to Street opening act of 1889,

"Vrooman act" of 1885, as amended, Act of 1893, pro-
viding for issuance of bonds for street improvements, as

amended, "Local improvement act of 1901", as amended,
"Acquisition and improvement act of 1925", Public work
revolving fund act of 1925, City boundary line act of 1911,

as amended. Appendix setting forth, for reference,

specifications for various kinds of street work. 1925 ed.,

rev. and annotated by H. C. Symonds . . . San Francisco,

Los Angeles [etc.] H. S. Crocker co., inc.
[

c1925]

480 p. illus. (plan) 18
cm

.

© Aug. 20, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 8; A 861894; H. S. Crocker co., inc.

(25-18786) 7055

Lo'kken, Thomas Olesen, 1877-

. . . Jesper spillemand og seks andre historier fra gain-

mel tid. Illustreret af Lars Nielsen. [K0benhavn] S.

Hasselbalch [1925]
131 p., 1 I illus. 20

c*.

Contents.—Jesper spillemand.—Vesterude.—Moderen.—J0rgen. — Offer-

lammet.—Kviksand.—M^llermarens penge.

© Apr. 18, 1925; lc. Sept. 12; A—Foreign 28559; Steen Hasselbalch.

(25-21064) 7056

Lorimer, Norma Octavia, 1864-

Alec 's mother : a novel, by Norma Lorimer . . . London,
Hutchinson & co. [1925]

2 p. 1., 7-286 p. 19£
cm

.

© lc. Oct. 10, 1925; A ad int. 7369; pubd. Aug. 14; N. Lorimer, Perth,

Scotland. (25-22761) 7057

Lust, Herbert Canfield.

Quarterly digest of decisions under the Interstate

commerce act ... by Herbert C. Lust ... v. 8 ... no. 2,

September, 1925. * Fowler, Ind., H. C. Lust company

[1925]
227, [1] p. 23

cm
.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 869869; H. C. Lust, Fowler, Ind.

22

7058
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MacArdle, Donald Wales.

The use of solvents in synthetic organic chemistry, by
Donald W. MacArdle ... New York, D. Van Nostrand
company, 1925.

vii, 217 p. 24
cm

.

Bibliography : p. 169-193.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 23; A 864708; D. Van Nostrand bo.

(25-19100) 7059

McMahon, Mrs. Theresa Schmid.

Social and economic standards of living, by Theresa S.

McMahon ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

[

c1925j

vi, 420 p. 20i
cm

.

© Aug. 24, 1925; 2c. "Aug. 27; aff. Sept. 22; A 861576; D. C. Heath & cc.

(25-16734) 7060

Mais, Stuart Petre Brodie, 1885-

Eclipse, by S. P. B. Mais ... New York, Brentano's

[1925]
4 p. I., 338 p. 20

cm
.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 26; A 869017; Brentano's, inc.

(25-18696) 7061
. ..-&$

Marsh, Charles Fielding.

Shelter, by Charles Fielding Marsh. London, G. Allen
& Unwin ltd. [1925]

335 p. 19
cm

.

© lc. Oct. 15, 1925; A ad int. 7341; pubd. Oct. 13; D. Appleton & co., New-
York. (25-22995) 7062

Martin, Henry Marie Radegonde.

La grammaire des styles; collection de precis sur Phis-
toire de Part publiee sous la direction de H. Martin ...

Le style Louis xvi . . . Paris, R. Ducher [1925]

63, [1] p. illus., plan. 22cm .

© Sept. 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28790; R. Ducher. 7063

Monroe, Day.

Food buying and our markets, by Day Monroe ... and
Lenore Monroe Stratton ... Boston, M. Barrows & com-
pany, 1925.

viii, 321 p. illus. 20cm .

"References for further study" at end of each chapter.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 21; A 861929; M. Barrows & co
(25-18784) 7064

Moss, Geoffrey.

Whipped cream, chap. 1-5. .
.

(In Woman magazine, Aug., 1925)

© Sept. 12, 1925 ; A ad int. 7278 ;
pubd. July 16 ; G. Moss, % Andrew H.

Dakers, London. 7065
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Miiller, Kurt Emil.

Der quecksilberdampfgleichrichter, von Kurt Emil
Miiller ... 1. bd. Theoretische grundlagen. Berlin, J.

Springer, 1925.
ix, [1], 217, [1] p. diagrs. 23i

cm
.

"Literaturverzeichnis" : v. 1, p. r211]-2l5.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28247; J. Springer.

(25-21376) 7066

Muldoon, Hugh Cornelius, 1884-

Lessons in pharmaceutical Latin and prescription writ-

ing and interpretation, by Hugh C. Muldoon ... 2d ed.,

rev., total issue, twelve thousand. New York, J. Wiley
& sons, inc.

;
[etc, etc.] 1925.

xi, 187 p. 21
cm

. $1.50

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864825; H. C. Muldoon, Pitts-

burgh. [© revision] (25-19075) 7067

Myers, Leopold Hamilton, 1882-

The Clio, by L. H. Myers ... London and New York,
G. P. Putnam's sons, ltd. [1925]

257, [1] p. 19i
cm

© lc. Oct. 17, 1925 ; A ad int. 7365 ;
pubd. Oct. 14 ; G. P. Putnam's sons, ltd.

(25-22987) 7068

Nicolson, Marjorie H.

The art of description, by Marjorie H. Nicolson ...

New York, F. S. Crofts & co., 1925.
xxi, 438 p. 19

cm
.

© Sept. 19, 1925; 2c. and aff. Sept. 22; A 861921; F. S. Crofts & co., inc.

(25-18494) 7069

Northwest Territory, U. S. Laws, statutes, etc.

... The laws of the Northwest Territory, 1788-1800, ed-

ited with introduction by Theodore Calvin Pease ...

Springfield, 111., The Trustees of the Illinois state his-

torical library
r

c
1925]

5 p. 1., m-xxxvi p., 1 1., 591 p. 23
cm

. (Collections of the Illinois state

historical library, vol. xvn. Law series, vol. i)

A reproduction in modern type of the original text and title-pages of the

first editions of the laws.

Bibliography: p. [553]—556.

© July 15, 1925; 2c. July 25; aff. Sept. 19; A 861911 ; Illinois state historical

library. (25-18686) 7070

... The Pacific reporter, v. 235. Permanent ed. ... with
key-number annotations ... May 25-June 22, 1925.

St. Paul, West publishing co., 1925.

xiv 1185 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Aug. 20, 1925 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 28 ; A 872178 ; West pub. co. 7071

Palfrey, Francis Winslow, 1877-

The art of medical treatment, with reference both to

the patient and to his friends, by Francis W. Palfrey ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1925.
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Palfrey, Francis Winslow—Continued
2 p. 1., 13-463 p. 24cm .

' '

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 28; A 864801; W. B. Saunders .co.

(25-19096) 7072

[Parker, Charles W.]

The New Jersey digest; a digest of the reported deci-

sions of the courts of New Jersey contained in the Law
reports, volumes 95 to 98 ; Equity reports, volumes 92 to

95; Miscellaneous reports 1-2, and cases from the Law
journal not elsewhere included; Atlantic reporter, vol-

umes 113 to 125. 1921-1924. Compiled according to the
American digest classification scheme, v. 10—Supple-
ment. Newark, N. J., Soney & Sage co., 1925.

xvi p., 1698 numb. col. 26cm .

© Oct. 26, 1925 ; 2c. and aft. Oct. 30 ; A 869819 ; Soney & Sage co.

7073

Peladan, Josephin, 1859-1918.

... La torche renversee, roman. Paris, Aux editeurs

associes, Les editions du Monde moderne
[

c
1925j

2 p. 1., t
7]-321 p., 2 1. 19

cm
. (On cover: Collection "Le roman nouveau".

n° xxiii)

At head of title : Peladan.

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28481; Editions du Monde mo-
derne. (25-21166) 7074

Polya, George

Aufgaben und lehrsatze aus der analysis, von G. Polya
... und G-. Szego ... Berlin, J. Springer, 1925.

2 v. 234
cm

. (Added t.-p.: Die grundlehren der mathematischen wissen-
schaften ... xix-xx)

Contents.—1. bd. Reihen. Integralrechnung. Funktionentheorie.—2. bd.

Funktionentheorie. Nullstellen. " Polynome. Determinanten. Zahlentheorie.

1. bd., © Feb. 9, 1925; lc. Apr. 7; 2. bd., © Apr. 17; lc. July 17; A—For-
eign 27459, 28257; J. Springer. (25-21713) 7075, 7076

Punch, v. 169, no. 4385, July 22, 1925.

© lc. Sept. 16, 1925; A ad int. 7283; pubd. July 22; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 7077

Quenioux, Gaston.

Les arts decoratifs modernes (France) par Gaston
Quenioux ... 830 gravures, 2 planches en couleurs. Pa-
ris, Larousse

[

c
1925]

2 p. 1., 519, rl] p. illus. (incl. plans, facsims.) 2 col. pi. 27Vm .

© June 20, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28548; Librairie Larousse.

(25-21184) 7078

Rees, Arthur John.

Unquenchable name. 6 instalments.
(In London Westminster gazette)

© lc. each Aug. 29, 1925 ; A ad int. 7245 ;
pubd. July 1-4, 6, 7 ; A. J. Rees,

Findon, Sussex, England. 7079
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Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . Twelfth night ; edited with a life of Shakespeare, an
account of the theatre in his time, and numerous aids to

the study of the play, by Samuel Thurber, jr. ... and Mary
E. Adams ... Boston, New York

f
etc.i Allyn and Bacon

r

c
1925]
x, 244 p. front., illus., plates. Yl\cm . (The Academy classics)

"Books of interest to students of Shakespeare" : p. 185-186.

© Sept. 5, 1925; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 864816; Allyn & Bacon.
t©

Life of Shakespeare, An account of the theatre in his time, and numerous
aids to the study of the play] (25-18800) 7080

Skotte, Mary.
... Lille Inger. [K0benhavn] S. Hasselbalch [1925]
146 p, 1 1. 22£ cm .

A story.

© Feb. 14, 1925; lc. Sept. 12; A—Foreign 28560; Steen Hasselbalch.
(25-21058) 7081

Smith, Clarence W.
Sacred thoughts from a poet's pen, by Eev. Clarence

W. Smith ... Boston, The Christopher publishing house

t

c
1925]
32 p. illus. 19

cm
.

© Sept. 7, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864642; Christopher pub. house.

(25-18499) 7082

Society of the Cincinnati.

Proceedings of the general Society of the Cincinnati,

v. 1. 1784-1884. [Baltimore] 1925.
250 p. 25|cm .

Vol. 1, reprint of Proceedings for 1784-1884.

"Reprinted in accordance with a resolution of the general society of May
11th, 1923."

Editor : v. 1, J. C. Daves.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861596; John C. Daves, secretary

general, Baltimore. (25-17034) 7083

... The Southeastern reporter, v. 127. Permanent ed. ...

With key-number annotations. April 18-June 20, 1925.

St. Paul, "West publishing co., 1925.
xiv, 995 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series)

© Aug. 18, 1925 ; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28 ; A 872174 ; West pub. co. 7084

. . . The Southwestern reporter, v. 270. Permanent ed. ...

with key-number annotations. May 6-May 27, 1925.

St. Paui, West publishing co., 1925.
xiv, 1183 p. 261 cm . (National reporter system—State series)

© July 9, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872176; West pub. co. 7085

Stewart, Harry Eaton, 1887-

Physiotherapy, theory and clinical application, by
Harry Eaton Stewart ... New York, P. B. Hoeber, inc.,

1925.
xv, 351 p. illus., diagrs. 23£ lcm
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Stewart, Harry Eaton—Continued
Bibliography : p. 337-339.

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 23; A 864766; Paul B. Hoeber,
inc. (25-19098) 7086

Stidger, William Le Roy, 1886-

Finding God in books, by William L. Stidger, d. d. New
York, George H. Doran company ^1925]

xiv p., 1 L, 17-240 p. 20
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 17; A 864712; George H. Doran
co. (25-18801) 7087

[Stoupan, Raoul Paul Albinj

... La troublante rencontre. Paris, A. Michel
[

c
1925]

318 p., 1 1. m™.
© June 7, 1925 ; lc. July 7 ; A—Foreign 28139 ; Albin Michel.

(25-21167) 7088

Sutherland, Joan.

The price of silence. [18th instalment]
(In London Home notes, Aug. 8, 1925)

© lc. Sept. 30, 1925 ; A ad int. 7372
;
pubd. Aug. 3 ; J. Sutherland, % A. M.

Heath & co., London. 7089

Tommasini, Francesco.

... La risurrezione della Polonia. Milano, Fratelli

Treves, 1925.
3 p. 1., 365 p. 24

cm
.

© June 1, 1925; lc. July 10; A—Foreign 28153; F. Tommasini, Milano.
(25-21145) 7090

Underhill, Charles Reginald, 1874-

Coils and magnet wire ; a practical treatise on coil wind-
ings, magnet wires, insulating materials and the details

and phenomena associated with the design, manufacture
and operation of coils in general, by Charles R. Under-
hill ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1925.

xi, 494 p. incl. front., illus., tables, diagrs. 23i
cm

. $4.00

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 22; A 861927; McGraw-Hill book
co., inc. (25-18785) 7091

Untermeyer, Louis, 1885- ed.

Modern American poetry: a critical anthology, edited

by Louis Untermeyer. 3d rev. ed. New York, Harcourt,
Brace and company

[

c
1925]

2 p. 1., iii-xxix, 621 p! 2Ucm
.

"A selected bibliography" : p. 603.

© Sept. 17, .1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861950; Harcourt, Brace & co.,

inc. [© foreword, new preface, additional biographical notes, and re-

visions] (25-18497) 7092

Vie, Therese M.
Notes sur Part du chant. Paris, Au menestrel, 1925.
29 p., 1 1. illus., diagrs. 22 cm .

© Sept. 17, 1925; lc. Oct. 12; A—Foreign 28809; Heugel, Paris. 7093
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7094 pt. 1, n. s., v. 22

Weitbrecht, Frau Marie (Sattler)

Eduard Morike; bilder aus seinem Cleversulzbacher
pfarrhaus, von Marie Weitbrecht. Stuttgart, Fleisch-

hauer und Spohn
[

c1924]

46, [2] p. illus,, facsims. 21 cra
.

Head and tail pieces.

© Sept. 12, 1924; 1c. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26852; Fleischhauer &
Spohn. (25-21170) 7094

Wendel, Friedrich, 1886-

... Das neunzehnte jahrhundert in der karikatur. Ber-
lin, J. H. W. Dietz nachf ., 1925.

187, el] p., 1 1. illus., 4 pi. (3 col.) 23 cm .

"Behandelt lediglich die politische geschichte des neunzehnten jahrhun-
derts im Spiegel der karikatur."—Vorbemerkung.

© Feb. 14, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27780; J. H. W. Dietz.

(25-21187) 7095

Wentworth-James, Mrs. Gertie de S.

Mr. Lynke, by G. de S. Wentworth James, London,
The C. W. Daniel company [1925]

3 p. 1., 9-284 p. 19
cm

.

© lc. Sept. 24, 1925 ; A ad int. 7368 ;
pubd. July 28 ; G. de S. Wentworth

James, London. (25-22759) 7096

Westergaard, A Chr.

... Onkel Franz og hans unger. Illustreret af Axel
Mathiesen. [K0benhavnj S. Hasselbalch [1925]

150 p. illus. 20cm .

© Mar. 17, 1925; lc. Sept. 12; A—Foreign 28556; A. C. Westergaard,
Koge, Denmark. (25-21060) 7097

Weyman, Stanley J.

Queen's Folly, chaps. 26-28.

(In Cornhill magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 20, 1925; A ad int. 7220; pubd. June 25; S. J. Weyman, Ruthin,

North Wales, England. 7098

Wilson, Matthew Hale.

Seven professions and the teachings of Jesus, by Mat-
thew Hale Wilson ... Philadelphia, The Westminster
press, 1925.

264 p. 19
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16; A 864680; M. H. Wilson, Phila-

delphia. (25-18552) 7099

Wolfe, Humbert.

The unknown goddess, by Humbert Wolfe. New York,
Harcourt, Brace and company

[

c1925]
4 p. 1., 7-107 p. 19rm .

Poems.
© Sept. 3, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 864535 ; Harcourt, Brace & co., inc.

(25-18290) 7100

1112



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 87, December, 1925 7106

Ananikian, Mardiros Harootioon.

... Armenian [mythology] by Mardiros H. Ananikian ...

African [mythology] by Alice Werner . . . Boston, Archae-
ological institute of America, Marshall Jones company,
1925.

viii, 448 p. illus., xxxix pi. (part col., incl. front.) map. 24i
cm

.
.
(The

mythology of all races ... Canon J. A. MacCulloch ... editor ... vol. vu)
Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. t
433]-448.

© Aug. 18, 1925; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 29; A 861625; Marshall Jones co.

(25-19195) 7101

Ardel, Henri, 1863-

... L 'imprudente aventnre. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

r

c1925]

4 p. 1., 268 p. 19
cm

.

© July 8, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28739; Plon-Nourrit & co.

(25-22782) 7102

Aslagsson, Olai, 1885-

... Der coyote; bilder aus dem tierleben der prarie, aus
dem norwegischen von Erwin Magnus. Leipzig, Diirr &
Weber [1923]

204 p. 19i
cm

.

Translation of Under prseriens himmel.

Contents.—Der coyote.—Eine mutter.—Das wildpferd.—Nero.

© Feb. 28, 1923; lc. Sept. 23, 1925; A—Foreign 28714; Durr & Weber,
m. b. h. (25-22643) 7103

Asmussen, George 1856-

Wegsncher, roman von Georg Asmussen. 4., vollstan-

dig umgearb. anil. Braunschweig und Hamburg, G.

Westermann
[

c
1925]

375 p. 19
cm

.

© June 6, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28692; Georg Westermann.

(25-22787) 7104

Bailey, Clyde Harold, 1887-

The chemistry of wheat flour, by C. H. Bailey ... New
York, Book department, The Chemical catalog company,

inc., 1925.
324 p. incl. illus., tables, diagrs. front. 23£

cm
. (American chemical so-

ciety. Monograph series)

Bibliography: p. 293-314.

© Sept 29 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864834; Chemical catalog co., inc.

(25-i9400) 7105

Bartley, Mrs. Nalbro Isadorah, 1888-

Bread and jam, by Nalbro Bartley ... New York,

George H. Doran company
t

c
1925]

vi p. 1 1., 9-341 p. 19rm .

© Sept 25, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 30; A 869100; George H. Doran co.

(25-i9118) 7106
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7107 pt.l,n.s.,v.22

Benet, Stephen Vincent, 1898-
Tiger joy; a book of poems, by Stephen Vincent Benet

... New York, George H. Doran company
[

c
1925]

x, [2]f 13-119 p. 21 cm
.

© Sept. 25, 1925 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 30 ; A 869101 ; George H. Doran co.

(25-19307) 7107

Beraud, Henri, 1885-

... An capncin gonrmand, roman. Paris, A. Michel
[19-25]

254 p. mcm
.

© June 25, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28532; Albin Michel.
(25-26827) 7108

Beucler, Andre.

... La ville 1 anonyme. Paris, Nouvelle revue franchise

[

c
1925^
2 p. 1., [7]-268 p., 1 I! 19

cm
.

© July 2, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28304; Librairie Gallimard, Paris.

(25-22783) 7109

Bing, Robert, 1878-

Kompendium der topischen gehirn- und ruckenmarks-
diagnostik; knrzgefasste anleitung znr klinischen lokali-

sation der erkranknngen nnd verletzungen der nerven-
zentren, von Robert Bing ... 6., neu durchgesehene nnd
verb. aufl. Mit 102 zum teil mehrfarbigen abbildungen.
Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1925.

viii, 242 p. illus. (part col.) 25i
cm

.

© Mar. 14, 1925 ; lc. Sent. 23 ; A—Foreign 28626 ; Urban & Schwarzenberg.
(25-22652) 7110

Bischoff, Erich, 1865-

Der sieg der alchymie ; das wiederentdeckte geheimnis,

aus nnedlen metallen echtes gold zu machen ; eine wande-
rnng axis nacht zum licht, von dr. Erich Bischoff ... 1.

und 2. aufl. Berlin, H. Barsdorf, 1925.
160 p. 25

nn
. (Added l.-p.: Geheime wissenschaften ... hrsg. von A. v. d.

Linden [pseud.] 26. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. [151]—156.

© Mar. 5, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28036; Hermann Barsdorf.

(25-22894) 7111

Blaker, Richard.

Oh, the brave music ! by Richard Blaker . . . New York,
George H. Doran company

[

c1925]
332 p. 20 cm

© Aug.'20, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 30; A 869103; George H. Doran co.

(25-19105) 7112

Blanchard, Raoul, 1877-

... Les Alpes franchises, par Raoul Blanchard ... 23

figures ou cartes. Paris, A. Colin, 1925.
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Blanchard, Raoul—Continued
3 p. L, 217, [1] p. illus. (incl. maps) \7i

cm
. (Collection Armand Colin

(Section de geographie) n° 56)

"Bibliographic sommaire" : p. [213i—217.

© Apr. 6, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27608; Max Leclerc & H. Bour-
relier, Paris. (25-22661) 7113

Bloore, John,

Alternative views of the Bible, by John Bloore. New
York, The Macmillan company, 1925.

157 p. 194
cm

.

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864839; Macmillan co.

(25-19200) 7114

Bonar, Lee, 1891-

A laboratory guide for a course in general botany, by
Lee Bonar, Bichard M. Holman and Lucile Roush ...

New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

xvi, 106 p. 23i
cm

.

© Sept. 12, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 1; A 864904; L. Bonar, Richard M.
Holman & Lucile Roush, Berkeley, Calif. (25-19422) 7115

Boreham, Frank William, 1871-

The crystal pointers, by F. W. Boreham. New York,
Cincinnati, The Abingdon press

{
c1925]

269 p. 19i
cm

.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869046; F. W. Boreham, Victoria,

Armadale, Australia. (25-19308) 7116

Bornemann, D.

Geheime weltmachte, roman von D. Bornemann. Leip-
zig, T. Weicher

[

c
1925]

226, [1] p. 19
cm

.

© June 20, 1925; lc. Sept. 23 ;• A—Foreign 28670; Theodor Weicher.
(25-22786) 7117

Brownell, Herbert.

. . . The teaching of science and the science teacher ; the
relationship of science teaching to education in general,

with special reference to secondary schools and the upper
elementary grades, by Herbert Brownell ... and Frank B.

Wade ... New York & London, The Century co., 1925.
xi, 322 p. front., illus. (plans) plates. 20£

cm
. (The Century education

series) $2.00

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 5; A 864924; Century co.

(25-19421) 7118

Chambers, Mrs. Mary Davoren (Molony) 1864-

Care and training of boys and girls, from birth to

adolescence, by Mary D. Chambers ... Boston, The Bos-
ton cooking-school magazine co., 1925.

xiii, 275 p. front., illus., plates. 21
cm

.

© Sept. 25. 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864798; Boston cooking-school
magazine co. (25-19048) 7119
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Chambrun, Clara (Longworth) comtesse de.

La nouvelle Desdemone. Paris, Plon-Nourrit et c
le

r

c1925]

3 p. 1., 249 p., 1 1. 19
cm

.

At head of title : Longworth Chambrun.

© July 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28740; Plon-Nourrit & co.

(25-22781) 7120

Clark, Preston.

Magic, by Preston Clark. New Haven, Priv. print.,

1925.

3 p. l.„ 100 p., 1 I. 21
cm

.

"One hundred copies printed by the Yale university press in August 1925."

Verse.

© Aug. 27, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 29; A 869067; P. Clark, Boston.
(25-19311) 7121

Coindreau, Maurice Edgar.

A French composition book, by M. E. Coindreau ... and
L. F. H. Lowe . . . illustrations by Jose Eobles. New York,
H. Holt and company

t

c
1925]

ix, 361 p. front., illus. (incl. map) 19*
CIT
\

© Sept. 23, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 864797 ; Henry Holt & co.

(25-19310) 7122

Columbia university.

... Introduction to contemporary civilization; a sylla-

bus. 5th ed. New York, Columbia university press,

1925.

4 p. 1., 122 p. 23 cm .

At head of title : Columbia university in the city of New York.

© Sept. 21, 1925 ; 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 22 ; A 864823 ; Columbia university

press. (25-19297) 7123

Courbet, Gustave, 1819-1877.

Gustave Courbet im kampf mit den damonen seiner

zeit, eine kiinstlertragodie eingeleitet und hrsg. von Otto
GrautofT. Berlin, Eigenbrodler [1925]

131, [1] p., 1 1. incl. facsims. plates, ports. 24&
cm

.

"Dieses buch ist eine ... autorisierte iibersetzung des ... buches : Le roman
de Gustave Courbet, d'apres une correspondance criginale du grand peintre,

hrsg. von Pierre Borel. Paris 1922."

© May 30, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28580; Eigenbrodler-verlag, a. g.

(25-22267) 7124

Cowdrey, Irving Henry.

Materials testing, theory and practice, by Irving H.
Cowdrey . . . and Ralph G. Adams . . . New York, J. Wiley
& sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

v, 129 p. incl. illus., tables, diagrs. 23i
cm

. $1.50

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864826; I. H. Cowdrey & Ralph
G. Adams, Needham, Mass. (25-19402) 7125
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Crump, Irving.

Og-boy of battle, by Irving Crump ... illustrated by
Charles Livingston Bull. New York, Dodd, Mead & com-
pany, 1925.

5 p. 1., 289 p. front., plates. 21
em

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 861970; Dodd, Mead & co,
inc. (25-19114) 7126

Outhrell, Mrs. Faith (Baldwin)

Thresholds, by Faith Baldwin ... Boston, Small, May-
nard & company

[

c
1925]

4 p. i., 301 p. m cm
.

© Sept. 19, 1925; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 869093; Small, Maynard & co., inc.

(25-19117) 7127

Dahl, Friedrich, 1856-

Die tierwelt Deutschlands und der angrenzenden mee-
resteile nach ihren merkmalen und nach ihrer lebensweise,

von prof. dr. Friedrich Dahl ... 1. t. Jena, G. Fischer,

1925.
xxxv, 207 p. illus. 26

cm
.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28222; Gustav Fischer.

(25-21710) , 7128

Davis, William Stearns, 1877-

A day in old Eome ; a picture of Eoman life, by William
Stearns Davis ... Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

[

c1925]
xxiv p., 1 1., 482 p. front., illus. 19i

cm
. .

© Aug. 7, 1925 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Sept. 28 ; A 864821 ; Allyn & Bacon.

(25-19296) 7129

t
De La Pasture, Edmes "Elizabeth Monica] 1890-

The chip and the block, by E. M. Delafield [pseudq ...

London, Hutchinson & co. [1925]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 6, 1925; A ad int. 7394; pubd. Sept. 11; E. M. Delafield, Croyle,

Kentisbeare, Cullompton, Devon, England. (25-22993) 7130

Dell, Floyd, 1887-

Eunaway; a novel, by Floyd Dell. New York, George
H. Doran company

L

c
1925]

viii p., 1 1.. 11-304 p. 20
cni

.

© Sept 25, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 30; A 869104; George H. Doran co.

(25-19120) 7131

Des Gachons, Jacques, 1868-

... El mal paso, por Jacques Des Gachons; traduccion

castellana de Felipe Villaverde. 2. ed. Barcelona, R.

Subirana, 1924.

2 p 1 7-309 p., 1 1. 19
cm

. (Coleccion "princesa" ... xi)

© Juiy 20, 1924 ; lc. Mar. 30, 1925 ; A—Foreign 27647 ; Eugenio Subirana.

(25-22667) 7132
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Dittmer, Hans, 1893-

Fruhlingswille, roman von Hans Dittmer. Stuttgart,
Engelhorn, 1925.

285, [1] p. 18
cm

.

© June 13, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28710; J. Engelhorns nachf.
(25-22785) 7133

Dourliac, Arthur, 1848-1905.

... La marquesita, por A. Dourliac ; obra coronada por
la Academia francesa; traduccion de Felipe Villaverde.
Barcelona, E. Subirana, 1924.

359, [1] p. 19
cm

. (Coleccion "pnncesa" ... xm)
© Oct. 20, 1924; lc. Mar. 30, 1925; A—Foreign 27654; Eugenio Subirana

(25-22902) 7134

Dreyer, Max, 1862-

Das gymnasium von St. Jiirgen, roman von Max
Dreyer. Leipzig, L. Staackmann, 1925.

287 p. 20cm .

© June 4, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28712; L. Staackmann.
(25-22908) 7135

Ellis, Carleton, 1876-

The chemical action of ultraviolet rays, by Carleton
Ellis and Alfred A. Wells, assisted by Norris Boehmer.
New York, The Chemical catalog company, inc., 1925.

362 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

© Sept. 24, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 861989 ; Chemical catalog co.. inc.

(25-19420) 7136

Ergebnisse der inneren medizin und kinderheilkunde

;

hrsg. von F. Kraus, Erich Meyer, O. Minkowski
t
u. a.

m.], redigiert von L. Langstein ... Erich Mayer ... A.
Schittenhelm ... 27. bd. Mit 79 abbildungen im text.

Berlin, J. Springer, 1925.
2 p. 1., 581 p. illus., tables. 25£

cm
.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28884; Julius Springer. 7137

Eyck, Erich, 1878-

Die monarchic Wilhelms n. nach seinen briefen, seinen
randbemerkungen und den zeugnissen seiner freunde, von
Erich Eyck. Berlin, Ullstein

t

c1924]

98, [2] p. 21
cm

.

© Dec. 8, 1924 ; lc. Mar. 12, 1925 ; A—Foreign 27020 ; Ullstein a. g.

(25-22390) 71J8

Faulkner, John Alfred, 1857-

The Methodists, by John Alfred Faulkner . . . Rev. ed.

New York, Cincinnati, The Methodist book concern
[

c
1925]

2 p. 1., 3-266 p. front. I7
cm

.

© June 10, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 2; A 864872; Methodist book con-

cern. [© general revision] (25-19196) 7139
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Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The secret way, by J. S. Fletcher ... Boston, Small,

Maynard & company
[

c1925]

vi p., 1 L, 313 p. 19i
cm

.

© Sept. 19, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 869095 ; Small, Maynard & co., inc.

(25-19119) 7140

Footner, Hulbert, 1879-

The under dogs, by Hulbert Footner. New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

vi p., 1 1., 9-325 p. m em
.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 30; A 869099; George H. Doran co.

(25-19121)
,

7141

Frazier, Julius L.

Type lore; popular fonts of today, their origin and
use; the history of the art of typography succinctly re-

lated for practical men, by J. L. Frazier. Chicago, The
author, 1925.

114 p. illus., xxvni facsim. on 13 1. 27h
cm

.

Facsimiles are numbered as plates.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sep*t. 3; A 864862; J. L. Frazier.

(25-19409) 7142

Gager, Charles Stuart, 1872- -

The relation between science and theology; how to

think about it, by C. Stuart Gager. Chicago, London,
The Open court publishing co., 1925.

4 p. 1., 87 p. 20^
cm

.

© Sept. 22, 1925 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Oct. 1 ; A 869085 ; Open court pub. co.

(25-19202) 7143

Gain, Raoul.

... Pic de la Farandole, roman. Paris, Aux editeurs

associes, Les editions du Monde moderne
r

c
1925]

2 p. 1., [7]-249 p., 1 1. 19
cm

.

© Aug. 5, 1925 ; lc. Aug. 29 ; A—Foreign 28463 ; Aux editeurs associes.

(22-22778) 7144

Garrison, Elisha Ely, 1871-

Principles of business accounting and business letters,

by Elisha Ely Garrison . . . [Garden City, N. Y.i Double-
day, Page & company, for the International business in-

stitute, 1925.
x, 272 p. incl. forms. 19i

cm
.

Published in 1909 and 1919 under title: Accounting every business man
should know.
© July 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 861993; Doubleday, Page & co.

I© new matter] (25-19051) 7145

Geniaux, Claire.

... Une affranchie, roman. Paris, E. Flammarion
r

c
1925!
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Geniaux, Claire—Continued
3 p. 1., [5]-279 p., 1 1. 18i

cm
.

At head of title : Claire et Charles Geniaux.

© Oct 1, 1925; lc. Oct. 2; A—Foreign 28732; Ernest Flammarion.
(25-22904) 7146

Goold, Marshall N.

Saint Claudia; a religious drama [by] Marshall N.
Goold ; with an introduction by Mrs. A. Starr Best, draw-
ings by F. Liley Young . . . Boston, Chicago ; The Pilgrim
press

[

c
1925]

xiii, 62 p. front., illus., plates. 19cm .

©.Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 25; A 872144; S. A. Weston,
Boston. 7147

Grant, Harris Denison, 1864-

Practical accounting for general contractors, by H. D.
Grant ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1925.

xii, 329 p. incl. forms. 23£
cra

. $3.00

© Sept. 30, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864943 ; McGraw-Hill book co., inc.

[© revisions and additions] (25-19408) 7148

Granville-Barker, Harley Granville, 1877-

... From Henry v to Hamlet, by Harley Granville-

Barker. London, Pub. for the British academy by H.
Milford, Oxford university press

[

c
1925]

29 p. 25
cm

. (The British academy. The annual Shakespeare lecture,

1925)

"Read May 13, 1925."

© lc. Oct. 8, 1925 ; A ad int. 7325 ;
pubd. Sept. 17 ; Oxford university press,

American branch, New York. (25-23085) 7149

Griffith, Linda (Arvidson) "Mrs. D. W. Griffith."

When the movies were young, by Mrs. D. W. Griffith

(Linda Arvidson) New York, E. P. Button & company

[

c1925]
viii p., 1 1., 256 p. front., plates, ports. 21 cm

.

© Sept. 21, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 23; A 861962; E. P. Dutton & co.

(25-19076) 7150

Grimshaw, Beatrice.

Paradise-poachers, chaps. 12 (contd.)-14.
(In Grand magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 1, 1925; A ad int. 7160; pubd. June 6; B. Grimshaw, % Hughes
Massie & co., New York. 7151

Guenther, Johannes von, 1886-

Martinian sucht den teufel. Stuttgart, Engelhorn,

1925.
285 o 18

cm

© July 'll, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28647; J. Engelhorns nachf.

(25-22779) 7152
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Hanford, Cornelius Holgate, 1849-

Halcyon days in Port Townsend; historical novel, by
C. H. Hanford. Seattle, Wash., Apex printing co.,

c1925.

1 p. 1., 5-118 p. plates, map. 23i
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Aug. 31; A 861635; C. H. Hanford,
Seattle. (25-19106) 7153

Hunt, Mrs. Mattis (Listen) Griswold, 1861- ed.

Hearts of trees ; anthology from the poets of the world,

edited and compiled by Mattie L. Griswold-Hunt ...

Kingston-on-Hudson, N. Y., 1925.
3 p. 1., 97 p. front., pi. 20£ cm .

© Sept. 17, 1925 j 2c. and aff. Sept. 22; A 861934; M. L. Griswold-Hunt,
Kingston-on-Hudson, N. Y, (25-19312) 7154

Jouglet, Rene, 1884-

... Les confessions amoureuses. Paris, Plon Nourrit
et c

ie

r

c1925
3

4^p. 1., [3]-245p., 1 1. 19
om

.

© June 18, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28183; Plon-Nourrit & co.

(25-22780) 7155

Kester, Roy Bernard.

Solutions to practice problems for accounting—theory
and practice, v. 2. 2d ed. (Second year text) Appen-
dices a and b. By Roy B. Kester ... New York, The
Ronald press company [1925]

351 p. tables. 21i
cm

.

© Oct. 28, 1925; 2c. Nov. 2; aff, Oct. 30; A 872257; Ronald press co.

7156

Keystone pecan company, Manheim, Pa. Research lab-

oratory.

800 proved pecan recipes, their place in the menu, by
5,083 housewives ... Manheim, Pa., Keystone pecan re-

search laboratory, 1925.
xiv p., 2 1., 3-392 p. incl. col. front, plates (part col.) 194

cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864672; Elam G. Hess, Manheim,
Pa. (25-19401) 7157

King, Dale Murray, 1874-

Why we are what we are, an analysis of the ego, and
the application of psychotherapy, diet, hydrotherapy and
exercise to the different periods of life that we may ap-
proach health and- happiness, by Dale M. King ... [Bur-

lington, Vt., Free press printing co.,
c
1925]

3 p. 1., [5]-124 p. front., Ulus., pi., diagrs. 20cm .

© July 3, 1925 ; 2c. and aff. July 23 ; A 861771 ; Frank C. Lewis, New York.
(25-19097) 7158

King, Grace Elizabeth, 1852-

Balcony stories, by Grace King ... New York, The
Macmillan company, 1925.
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King, Grace Elizabeth—Continued
5 p. 1., 296 p. incl. illus., plates, front. 19i

cm
.

"New edition with new stories."

Contents.—The balcony.—A drama of three.—La grande demoiselle.

—

Mimi's marriage.—The miracle chapel.—The story of a day.—Anne Marie
and Jeanne Marie.—A crippled hope.

—"One of us."—The little convent
girl.—Grandmother's grandmother.—The old lady's restoration.—A delicate

affair.—Pupasse.—Grandmama.—Joe.
© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864842; G. King, New Orleans.

[© new material] (25-19107) 7159

Kleinr Hermann, 1856-

Musicians and mummers, by Herman Klein ... with
twelve halftone plates. London, New York [etc.] Cassell

and company, ltd. [1925]

xi, 340 p. front, ports. 24cm.

© lc. Nov. 2, 1925; A ad int. 7378; pubd. Sept. 3; H. Klein, London.
(25-23076) 7160

Knowles, Vernon.

Poems, by Vernon Knowles. London, W. Gardner,
Darton & co. ltd. [1925]

viii, 56 p. 21
cm

. 6/-

© lc. Nov. 7, 1925; A ad int. 7400; pubd. Oct. 27; V. Knowles, % Christy

6 Moore, ltd., London. (25-23082) 7161

Kotz, Ernst.

... Sklaven. 1. aufl. Hamburg [etc.] Advent-verlag
[1925]

2 p. 1,, 7-222,
t2] p. front., illus. 21

cm
.

"Sklaven, ein treffender titel fur ein volksbuch, das der allgemeinheit den
unschatzbaren wert der heidenmission und ihre notwendigkeit veranschaulichen

soil."—Geleitwort signed : L. R. Conradi.

© June 18, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28695; Advent-verlag.

(25-22595) 7162

Kyle, Sefton.

Dead man's dower, by Sefton Kyle. London, H. Jen-
kins, limited [1925]

vi p., 1 1., 9-312 p. 19£
cm

.

© lc. Oct. 22, 1925; A ad int. 7348; pubd. Aug. 28; S. Kyle, London.
(25-22118) 7163

Leroux, Gaston, 1868-

... La farouche aventure; ou, La coquette punie, par
Gaston Leroux. Paris, Gallimard

[

c
1925]

253 p. 18i
cm

. (Les chefs-d'oeuvre du roman feuilleton')

© May 18. 1925; lc. June 19; A—Foreign 27955; Librairie Gallimard.

(25-22408) 7164

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 157. Cases argued and deter-

mined ... at term beginning first Monday of October, 1924
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Louisiana. Supreme court—Continued

. . . Ed. under the direction of the court. St. Paul, West
publishing co., 1925.

xxviii, 1266 numb. col. 23 cm
.

© July 30, 1925 ; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872276; West pub. co. 7165

Lynn, Clara A.

Tid bits ; humorous stories of home people, by Clara A.
Lynn. [Concord, N. H., The Eumford press, c

1925]

3 p. 1., 146 p. 19
cm

.

© Sept. 26, 1925; 2c. and aff. Sept. 29; A 869060; C. A. Lynn, Portsmouth,
N. H. (25-19115) 7166

McConnell, Francis John, bp., 1871-

The just weight, and other chapel addresses, by Fran-
cis John McConnell ... New York, Cincinnati, The
Abingdon press

[

c
1925]

197 p. 174
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff: Sept. 17; A 869037; F. J. McConnell, Pitts-
burgh. (25-19057) 7167

McCotter, Rollo Eugene, 1878-

Dissection methods in anatomy; an outline of dissec-

tion designed for students of medicine and dentistry at

the University of Michigan, by Eollo E. McCotter ...

3d ed., rev. Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1925.
2 p. 1., 148 p. front., pi. \Wm

.

Alternate pages blank.

© Sept. 21, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 1; A 869086; George Wahr.
(25-19281) 7168

Mahin, John Lee, 1869-

Advertising and salesmanship, by John Lee Mahin ...

[Garden City, N. Y.j Doubleday, Page & company, for
the International business institute, 1925.

xxiii, 302 p. illus., plates. 19i
cm

.

Published in 1914, 1916 and 1919 under title: Advertising; selling the
consumer.

© July 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 869000; Associated advertising
clubs of the world, New York.

t© new material, index and correction^
throughout] (25-19050) 7169

Merry-go-round, v. 2, no. 10, Aug., 1925.

© lc. Sept. 26, 1925 ; A ad int. 7306
;
pubd. Aug. 1 ; Basil Blackwell, Ox-

ford, England. . 7170

Methodist Episcopal church. General conference commis-
sion on courses of study.

Directions and helps for the nrst[-fourth] year, issued
by the General conference commission on courses of study
... New York, Cincinnati, The Methodist book concern
1925.

4v. illus. 16i
cm

.
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Methodist Episcopal church—Continued
Lettered on cover : Conference course for traveling preachers.

Contains bibliographies.

1st yr., © June 23, 1925; 2d, 3d yr., © June 24; 4th yr., © June 25;
2c. each and affs. Sept. 17; A 861861, 869030-869032; Methodist book con-
cern. [© general revision] (25-19198) 7171-7174

Miltner, Charles C.

The elements of ethics, by Charles C. Miltner . . . New
York, The Macmillan company, 1925.

357 p. 19£
cm

.

"Suggested readings" at end of most of the chapters.

© Sept. 22, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 864737 ; Macmillan co.

(25-19199) 7175

Moeschlin, Felix, 1882-

Meine frau und ich, und andere erzahlungen. Zurich,

Leipzig, Orell Fiissli r

c
1925]

245 p. 19
cm

. [Schweizer bucher. 1. bd.]

© May 28, 1925; 1c. Sept, 23; A—Foreign 28648; Artistisches institut

Orell Fiissli. (25-22784) 7176

Neely, Thomas Benjamin, bp., 1841-1925.

Neely 's parliamentary practice, by Bishop Thomas B.

Neely. Kev. ed. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c1925]

239 p. 17
cm

.

© Aug. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 869041; T. B. Neely, Philadel-

phia.
L© revision] (25-19185) 7177

Nielsen, Roger, 1888-

Amerika in bildern und text, von Eoger Nielsen . . . mit
einem vorwort von graf J. H. v. Bernstorff ... Leipzig,

K. F. Koehlers antiquarium
r
1925]

316 p. illus., double map. 29Fra
.

© Jan. 2, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27341; K. F. Koehlers antiqua-

rium. (25-22568) 7178

Paccagnella, Ermenegildo, 1882-

... Guida per Papplicazione dei nuovi principi nello

studio della teoria. Monza, Arti grafiche Monza, 1925.

29 p. 24
cm

.

© June 30, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28551; E. Paccagnella, Milan.

(25-22262) 7179

Panhans, Ernst J.

Der schwarzgelbe weltbund ; zukunftsbilder des drohon-

den zusammenstosses der rassen und planeten, von Ernst

J. Panhans. Hamburg, Vera-verlag, g. m. b. h.
[

c
1924j

115 p. 19£
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27503; Vera-verlag.

(25-22673) 7180
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Pecheux, Hector, 1868-

Lampes, tubes & valves electriques ; etudes des caracte-

ristiques—construction—essais—usages. Applications a

l'eclairage, au redressement des courants et a la radio-

telegraph^e ou a la radiotelephonie. Par Hector Pecheux
... Avec 153 figures. Paris, Delagrave, 1925.

2 p. Li [viii-viii; 238 p., 2 1. illus., diagrs. 25£
cm

.

"Bibliographic" : p. r234]

© May 15, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27936; Librairie Delagrave.
(25-22915) 7181

Pedler, Margaret.

Tomorrow's tangle, chap. 6-11.
(In Red magazine)

© lc. Oct. 26, 1925; A ad int. 7359; pubd. Aug. 28; M. Pedler, London.
7182

Punch, v. 169, no. 4386, July 29, 1925.

© lc. Sept. 23, 1925; A ad int. 7299; pubd. July 29; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. > 7183

R:y, Etienne, 1879-

... De Pamour. Paris, B. Grasset, 1925.
2 p. L t7]-199 p., 2 1. 19

cm
.

© July 15, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28497; Bernard Grasset.

(25-22905)
'

7184

Roberjot, P.

Elementos de electricidad industrial, por P. Boberjot
... Version de la 2.

a edicion francesa por Jose M.a Man-
tero ... t. 2, 3. Barcelona, G. Gili, 1924.

2 v. illus., diagrs. 20^
m

.

Contents.—t. 2. Medidas electricas industriales.—t. 3. Maquinas elec-

tricas.

© Feb. 20, 1924; lc. each Nov. -2, 1925; A—Foreign 29037, 29038; Gustavo
Gili. 7185, 7186

Rostand, Maurice.

... L'homme que j 'ai tue. Paris, E. Flammarion
r

c1925>
3 p. L, [5i-245 p., 1 1. 18i

cm
.

© Aug. 6, 1925 ; lc. Sept. 3 ; A—Foreign 28490 ; Ernest Flammarion.
(25-22903)

fc
7187

Rowland, Henry Hosie.

Native churches in foreign fields, by Henry Hosie Bow-
land. New York, Cincinnati, The Methodist book con-

cern
[

c
1925]

199 p. m cm
.

Bibliography: p. 193-199.

© July 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869035; H. H. Rowland, Lanham,
Md. (25-19201) 7188

Sandford, Lionel E.

"Wilson of the mounted, by Lionel E. Sandford. Lititz,

Pa., L. E. Sandford
[

c
1925]
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Sandford, Lionel E.—Continued
2 p. 1, iii-vi p., 1 1., 114 p, 1 1. front, illus., pi. 19h

cm
.

© Sept. 14, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861852; L. E. Sandford.

(25-19123) 7189

Schibli, Emil, 1891-

Unterm lebensbaum, novellen. Zurich, Leipzig, Orell

Fiissli, 1925.

184 p. 19
cm

. [Schweizer bucher. 2. bd.i

© May 28, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28691; Artistisches institut

Orell Fiissli. (25-22788) 7190

Scott, Alfred Witherspoon, 1896-

A laboratory course in general inorganic chemistry,

by Alfred W. Scott . . . [Athens, Ga., c1925j

6 p., 7-78 numb. 1. illus. 23
cm

.

Numbered leaves printed on one side only.

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 25; A 869019; A. W. Scott,

Athens, Ga. (25-19416) 7191

Smith, Robert Elmer, 1868-

Midweek messages, by Kobert Elmer Smith; intro-

duction by William 0. Shepard . . . New York, Cincinnati,

The Abingdon press
[

c
1925]

192 p. mcn
.

© July 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869034; R. E. Smith, Spokane,
Wash. (25-19058) 7192

... The Southern reporter, v. 103. Permanent ed. ...

with key-number annotations. March 28-June 6, 1925.

St. Paul, West publishing co., 1925.
xvi, 988 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© July 16, 1925 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 28 ; A 872282 ; West pub. co. 7193

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated, vols. 267-269. February to April, 1925
... St. Paul, West publishing co., 1925.

Various pagings. 26i
cm

.

© July 20, 1925 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 28 ; A 872177 ; West pub. co. 7194

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

... Mein lebensgang. Mit einem nachwort von Marie
Steiner. Dornach, Goetheanum (Schweiz) Philosophisch-
anthroposophischer verlag, 1925.

2 p. 1., 335 p. front., 3 port., 2 facsim. (1 fold.) 22£ cm .

© Aug. 29, 1925; lc. Sept. 10; A—Foreign 28562; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. (25-22010) 7195

Sutherland, Joan.

The price of silence. [19th instalment]
(In London Home notes, Aug. 15, 1925)

© lc. Oct. 10, 1925; A ad int. 7330; pubd. Aug. 12; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 7196
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Sweet, Louis Matthews, 1869-

To Christ through evolution, by Louis Matthews Sweet
... New York, George H. Doran company

[

c
1925j

351 p. 19*
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 30; A 869f02; George H. Doran co.

(25-19056) 7197

... Vernon's Texas lawyers' diary, 1925. May, 1925, sup-
plement . . . Compiled by W. A. Rhea . . . Kansas City,

Vernon law book co., 1925.
2 p. 1., r

3]-34, 304-312 p. 2S cm .

© June 25, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872284; Vernon law book co.

7198

Wagner, Richard.

... Riccardo Wagner a Matilde Wesendonk; diario e

lettere. Prefazione, note a versione di Antonio Pescar-
zoli. v. 2. Milano, Bottega di poesia [1925]

305 p., 3 1, front. 19J
cm

.

At head of title: I. fascicoli musicali, scelti da Giovanni Da 'Nova.

© Sept. 30, 1925; lc. Nov. 2; A—Foreign 29035; Bottega di poesia.

7199

Warne, Francis Wesley, bp., 1854-

A covenant-keeping God ; a narrative of personal expe-
riences, by Francis "Wesley Warne ... New York, Cin-
cinnati, The Methodist book concern r

c1925[ ±VAO]
109 p. I7h

cm
.

© July 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869038; F. W. Warne, Bangalore
City, India. (25-19197) 7200

Washington, George, pres., U. #., 1732-1799.

The diaries of George Washington, 1748-1799, edited

by John C. Fitzpatrick . . . Published for the Mount Ver-
non ladies association of the Union. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

4 v. fronts, (v. 1. port., v. 2-3. facsims.) map. 23
cm

.

© Oct. 23, 1925 ; 2c. each Oct. 26 ; aff. Oct. 30 ; A 869879 ; Mount Vernon
ladies' assn., Washington. 7201

White, Albert Beebe, 1871- j
The making of the English constitution, 449-1485, by

Albert Beebe White ... 2d ed., completely rev. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xxxiii, 461 p. 22cm .

Bibliography: p. xv-xxx.

© Sept. 25, 1925 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 5 ; A 864930 ; A. B. White, Minne-
apolis. (25-19407) 7202

White, Horatio Stevens, 1852-

Willard Fiske, life and correspondence ; a biographical

study, by his literary executor, Horatio S. White. New
York, Oxford university press

;
[etc., etc.] 1925.

xviii, 485 p. front., plates, ports., facsims. 24
cm

.

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864830; Oxford university press,

American branch. (25-19413) 7203
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Williston, Samuel Wendell, 1852-1918.
The osteology of the reptiles, by Samuel Wendell Wil-

liston ... arranged and edited by William King Gregory
... Cambridge, Harvard university press, 1925.

xiii, 300 p. illus., diagr. 23h
cm

.

Contents.—pt. I. The skeleton of reptiles.—pt. n. The classification and
range of reptiles.

© Sept. 21, 1925 ; 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 30 ; A 864855 ; Harvard university

press. (25-19418) 7204

Wilson, Ernest Henry, 1876-
America's greatest garden; the Arnold arboretum, by

E. H. Wilson ... with frontispiece and fifty illustrations

mostly by the author. Boston, Mass., The Stratford com-
pany, 1925.

3 p. 1., ii p., 3 L 123 p. front, (port.) plates. 2H cm
.

© June 15, 1925; 2c. June 22.; aff. June 20; A 855635; Stratford co.

(25-11600) 7205

The Woodcut annual for 1925. Kansas City, A. Fowler,
1925.
52 p. incl. col. front., illus.; plates (1 col.) ports. 32cm .

Editor : 1925, Alfred Fowler.

"A short bibliography of the woodcut" : 1925 ed., p. [48i—49.

© June 10, 1925; 2c. and aff. June 22; A 829803; A. Fowler.

(25-11551) 7206

Wulf , Arthur.
Taschenbuch der kleinhaustiere (Federvieh, kaninchen,

meerschweinchen, ziegen, schafe und schweine) von Ar-
thur Wulf. In zwei teilen ... mit 45 abbildungen und 24

farbendrucktafeln mit 105 abbildungen der wichtigsten

rasse-huhner, -enten, -ganse, -tauben, -kaninchen, -ziegen,

schafe, usw., nach originalen von Kurt Zander, Kurt A.

Meissner und Kurt Springer. Esslingen und Munchen,
J. F. Schreiber

[

c1921
1

xi, 64, iv, 56 p., 1 1. illus., .24 col. pi. I7
cm

.

© Dec. 20, 1921; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26809; J. F. Schreiber.

(25-21199) 7207

Wyman, Mrs. Lillie Buffum (Ohace) 1847-

A Grand army man of Rhode Island, by Lillie Buf-

fum Chace Wyman ... 'Newton, The Graphic press,

1925.
3 p. L, [ixi-xiii, rl5]-33 p. 3 port. (incl. front.) 2Ucm

.

"Edition limited."

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 9; A 867091 ; L. B. C. Wyman, New-
tonville, Mass. (25-17814) 7208

Wyman, Luther E.

Field book of birds of the southwestern United States,

by Luther E. Wyman ... and Elizabeth F. Burnell ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

xxiv p., 1 1.. 308 p. col. front., illus., double maps, diagr. 19£
cm

.

"Reference list of books" : p. r295]-296.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 12; A 861811; Houghton Mifflin

co. (25-18120) 7209

1128



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 88, December, 1925 7216

Abderhalden, Emil, 1877- ed.

Handbuch der biologischen arbeitsmethoden. Unter
mitarbeit von zahlreichen fachmannern hrsg. von . . . Emil
Abderhalden ... abt. vi: Methoden der experimentellen
psychologic t. b (1. hlfte.) Berlin, Wien, Urban &
Schwarbenberg, 1925.

xvi, 802 p. illus., diagrs. 26cm .

© Aug. 6, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29093; Urban & Schwarzenberg.
7210

Abdullah, Achmed, 18.81-

The swinging caravan, by Achmed Abdullah. New
York, Brentano's

[

c
1925]

4 p. 1., 311 p. 20
cm

.

Contents.—A gesture of no importance.—The great wife.—Slit-Eye.

—

The gates of Tamerlane.—Decadence.—Bred in the clay.—Most just among
Moslims.—The rest is "silence.—Victory.—Romance.—Dutiful grief.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864941; Brentano's, inc.

(25-19426) 7211

Abrahams, Harold M.

Sprinting. (Spalding's athletic library, no. 61)
© lc. Aug. 24, 1925; A ad int. 7268; pubd. June 26; H. M. Abrahams,

London. 7212

American electrochemical society.

Transactions of the American electrochemical society,

v. 47. 47th general meeting, Niagara Falls, N. Y., April

23, 24 and 25, 1925. New York city, The American elec-

trochemical society, 1925.
viii, 378 p. front, (port.) illus., pi., diagrs. 23

cm
.

© Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 3; A 869898; American electro-

chemical society. 7213

Amram, David Werner. -

The Pennsylvania Practice act of 1915. 3d ed. com-
pletely rev. and rewritten. By David Werner Amram.
Philadelphia, Pa,, 1925.

282 o 23 cm

© Sept 22, 1925; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 24; A 861983; D. W. Amram,
Philadelphia. (25-19182) 7214

Ardel, Henri, 1863-

. . . Un cuento azul, por Henri Ardel ; version de Luis G.

Manegat. Barcelona, E. Subirana, 1924.

2 p . 1., 7-245, [1] p. 19
?m

. (Coleccion "princesa" ... xiv)

© May 20, 1924; lc. Mar. 30, 1925; A—Foreign 27651; Eugenio Subirana.

(25-22666) 7215

Asch, Nathan.

The office, by Nathan Asch. New York, Harcourt,

Brace and company
[

c1925]
265 p. 19i

cm
.

© Sept 24, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864864; N. Asch, % American
express co., Paris. (25-19171) 7216
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Ashmun, Margaret Eliza.

No school to-morrow, by Margaret Ashmun. New
York, The Macmillan company, 1925.

6 p. h, 215 p. front, plates. 19i
cm

.

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864843; M. Ashmun, New Haven.
(25-19109) 7217

Bagster-Collins, Elijah William, 1873- ed.

A first German reader, by E. W. Bagster-Collins ...

New York, H. Holt and company
[

c
1925]

v, 164 p. 17£
cm

.

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 5; A 864966; Henry Holt & co.

(25-19453) 7218

Batault, Georges.

... A la recherche des dieux. Sibyl, roman. Paris,
E. Flammarion

[

c
1925]

245 p., 1 1. 18£
cm

.

© June 25, 1925 ; lc. July 13 ; A—Foreign 28209 ; Ernest Flammarion.
(25-21526) 7219

Bennett, Mrs. Ethel (Hume)
Judy's perfect year, by Ethel Hume Bennett ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.
3 p. Li 288 p. front. 19£

cra
.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864949; E. H. Bennett, Swansea,
Ontario, Canada. (25-19436) 7220

Benson, Stella, 1892-

The little world, by Stella Benson. New York, The
Macmillan company, 1925.

viii p., 1 1., 306 p. incl. plates. 19i
cm

.
»

© Sept. 22, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 864736 ; Macmillan co.

(25-19290) 7221

Bissett, Clark Prescott.

Mussolini and fascismo, by Clark Prescott Bissett ...

Seattle, Wn., Art printing co., 1925.
2 p. 1., 47 p. port. 25i

cm
.

© Sept. 8, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 861935 ; C. P. Bissett, Seattle.

(25-19447) 7222

Bouasse, Henri Pierre Maxime, 1866-

... Ondes hertziennes, par H. Bouasse ... Paris, Dela-

grave, 1925.
xxv, 346 p., 1 1. illus., diagrs. 25i

cm
. (Bibliotheque scientifique de l'in-

genieur et du physicien)

© Apr. 27, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27876; Librairie Delagrave.

(25-22920) 7223

Bowyer, Lewis H.

Eighth year arithmetic, adapted to the Illinois state

course of study, seventh general revision. 4th ed. [By]
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Bowyer, Lewis H.—Continued

Lewis Bowyer ... County Supt. Charles Mcintosh ...

[Monticello, 111., Republican printing co.,
c1925]

xvi,
t
17]-171 p. illus., diagrs. 23 cm .

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Oct. 3; A 869138; L. H. Bowyer and
Charles Mcintosh, Monticello, 111. (25-19277) 7224

Brightman, Edgar Sheffield, 1884-

Religious values, by Edgar Sheffield Brightman ...

New York, Cincinnati, The Abingdon press
[

c
1925]

285 p, 21i™.
© Sept. 2, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 869047 ; E. S. Brightman, Newton

Center, Mass. (25-19441) 7225

Bromfield, Louis.

Possession; a novel, by Louis Bromfield ... New York,
Frederick A. Stokes company, 1925.

6 p. 1, 493 p. 19i
cm

.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864870; Frederick A. Stokes co.

(25-19113) 7226

Brooks, Ernest.

More stories of our Prince.
(In London People)

© lc. Aug. 26, 1925; A ad int. 7238; pubd. July 12; E. Brooks, London.
7227

Bundy, William Oliver.

Life of William Madison McDonald, ph. d., by "William

Oliver Bundy, a. b. ; with an introduction by W. H. Bur-
nett ... Fort Worth, Tex., The Bunker printing & book
co., inc., 1925.

3 p. 1., [ix]-xv,
r
l], 333 p. front., plates, ports. 24cm .

© June 15, 1925; 2c. June 26; aff. Sept. 28; A 869054; W. O. Bundy, Fort
Worth, Tex. (25-19088) '. .7228

Burke, John James, 1857-

The armor of light ; short sermons on the Epistles for
every Sunday in the year, by the Eev. J. J. Burke ... St.

Louis, Mo., and London, B. Herder book co., 1925.
ix, 224 p. 19

cm
.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864934; B. Herder book co.

(25-19508) 7229

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

The eternal lover, by Edgar Rice Burroughs ... Chi-
cago, A. C. McClurg & co., 1925.

4 p. 1., 316 p. front. 19
cm

.

© Oct. 3, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864962 ; Edgar Rice Burroughs, inc.,

Los Angeles. (25-19437) 7230

Cadman, Samuel Parkes, 1864-

The lure of London, by the Rev. Dr. S. Parkes Cadman
... New York, W. E. Rudge, 1925.
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Cadman, Samuel Parkes—Continued
2 p. i., 3-19,

t
i] p. mcm

.

© May 20, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 19; A 864724; S. P. Cadman,
Brooklyn. (25-19446) 7231

Gather, Mrs. Katherine Dunlap.

Younger days of famous writers : Defoe, Cooper, Dick-
ens, Spyri, Louisa M. Alcott, Alger, Lewis Carroll, Mary
Mapes Dodge, Mark Twain, Stevenson, Howard Pyle,
Kate Douglas Wiggin, Kipling, by Katherine Dunlap
Cather . . . New York & London, The Century co.

[

c1925]
xiii, 326 p. front., plates. 194

cm
. $1.75

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869124; Century co.

(25-19455) 7232

[Cherbonnel, Alice] 1859-

... Silencio heroieo (La solitaire), por Jean de La
Brete \pseud.y, tr. de Felipe Villaverde. Barcelona, E.
Subirana, 1924.

318, tli p. 19*
cm

. CColeccion "princesa ..." xvi)

© Dec. 20, 1924 ; lc. Mar. 30, 1925 ; A—Foreign 27649 ; Eugenio Subirana.

(25-22777) 7233

Clark, Austin Hobart, 1880-

Animals of land and sea, by Austin H. Clark ... New
York, D. Van Nostrand company, 1925.

xxxiv, 276 p. illus. 22cm . {Lettered on cover: Library of modern sci-

ences)

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 23; A 864711; D. Van Nostrand co.

(25-19419) 7234

Clark, Vinnie B.

Europe, a geographical reader, by Vinnie B. Clark ...

New York, Newark [etc.] Silver, Burdett and company

t

c
1925]
ix, [1], 555, xix p. illus. (jncl. maps) 19

cm
.

"Supplementary reading list" : p. ii-xix.

© Sept. 26, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 864794 ; Silver, Burdett & co.

(25-19513) 7235

[Comert, Marguerite]

... Amada en el dolor (L 'amour attend ...) por Eene
Star [pseud.] ; version de Luis GL Manegat. Barcelona,
E. Subirana, 1924.

3 p. 1., 9-309, [1] p. 19
cm

. (Coleccion "princesa" ... xvn)
© Nov. 20, 1924; lc. Mar. 30, 1925 ; A—Foreign 27650; Eugenio Subirana.

(25-22665) 7236

Comstock, Lynn M.
Modern retail methods, records and accounting, by

Lynn M. Comstock. New York, N. Y., United States cor-

poration company, c1925.
xiii, 522 p. incl. illus., forms. 26h

cm
-

© Sept. 26. 1925; 2c. and aff. Sept. 29; A 869024; United States corp. co.

(25-19049) 7237
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Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

The pilot, by James Fenimore Cooper; pictures by
Donald Teague. New York, Minton, Balch & company,
1925.

4 p. 1., 404 p. col. plates. 24cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 26, 1925; 2c. and aff. Oct. 3; A 869134; Minton, Balch & co.
{©

illustrations] (25-19166) 7238

Cowles, Clarence E.

Elements of bookkeeping. 2d unit. By Clarence E.
Cowles ... and Warren L. Starkey ... New York, Chi-

cago, Charles E. Merrill company
[

c
1925]

vi, 295 p. illus. (forms) 22i
cm

.

© Apr. 13, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Oct. 27; A 872343; Charles E. Merrill co.

7239

Cuenot, Lucien Claude Marie Julien, 1866-

L 'adaptation, par L. Cuenot ... Avec 82 figures dans
le texte. Paris, G. Doin, 1925.

ix,
t
ll]-420 p. illus., diagrs. 17i

cm
. (Half-title: Encyclopedic scientifique,

pub. sous la direction du D r Toulouse ... Bibliotheque de biologie generate,

clirecteur: M. Caullery ...)

"Bibliographie" : o. [397]-407.

© July 4, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28511; Gaston Doin.
(25-21717) . 7240

Denio, Francis Brigham, 1848-

The literatures of Greece and Israel in the renaissance,

by Rev. Francis B. Denio, d. d. (Address delivered be-

fore Bangor theological seminary ...) Boston, Mass.,
The Stratford company, 1925.

3 p. 1., 61 p. 19£
cm

.

© June 27, 1925 ; 2c. July 1 ; aff. July 3 ; A 829993 ; F. B. Denio, Bangor,
Me. (25-19452) 7241

Dondineau, Arthur.

Our state of Michigan, by Arthur Dondineau and Leah
A. Spencer. New York, The Macmillan company, 1925.

ix, 229 p. incl. front., illus. double map. 23*
cm

.

© Sept. 29, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 30 ; A 864841 ; Macmillan co.

(25-19086) 7242&&;-
:

rDunton, Edith Kellogg] 1875-

The holiday book, by Margaret Warde \pseud.] with il-

lustrations by Anne Merriman Peck. Boston, Little,

Brown, and company, 1925.

6 p 1., 3-208 p. incl. illus. v plates, col. front. 21
cm

.

© Sept. 24, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 30 ; A 864833 ; E. K. Dunton, Rutland,

Vt. (25-19430) • 7243

Ebert, Max.
Reallexikon der vorgeschichte ; unter mitwirkung zahl-

reicher fachgelehrter, hrsg. von Max Ebert ... 3. bd.

1133



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
7244 pt. 1, n. s., v. 22

Ebert, Max—Continued

Ebenarphohle-Franken. Mit 154 tafeln. Berlin, W. de
Grayter & co., 1925.

2 p. L, 408 p. illus., plates (part col.) diagrs. 24i
cm

.

© June 12, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29089; Walter de Gruyter & co.

7244

Elliott, Charles Burke, 1861-

The principles of the law of municipal corporations, by
Charles B. Elliott ... 3d ed., rev. and partly rewritten,

by Stewart Chaplin . . . Chicago, Callaghan and company,
1925.

xcix, 466 p. 23 cm .

Published in 1898 and 1910 under title: The principles of the law of
public corporations.

© Sept. 21, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 864744 ; Callaghan & co.

(25-19181) 7245

Emanuel, Victor Rousseau, 1879-

The Selmans
rbyi V. E. Emanuel . . . New York, L. Mac

Veagh, The Dial press, 1925.

4 p. 1., 3-372 p. 19i
cm

.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869182; V. R. Emanuel, Rockville

Center, L. I. (25-19431) 7246

Festbuch zur stadionweihe Frankfurt a. M. 21. mai 1925,

im auftrage des Magistrats hrsg. vom Stadtamt fur

turn-, sport- u. badewesen. Schriftleitung : stadtturn-

rat direktor Echternach. Frankfurt a. M., Romerver-
lag [1925]

3 p. 1., 164 p. illus., 2 fold, plans. 22£
cm

.

Half-title : Das stadion Frankfurt a. M.

© May 21, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28687; Reklamestelle, g. m. b. h.,

abt. Romerverlag. (25-22656) 7247

Fickendey, Ernst, 1878-

Die kultur der olpalme, von dr. E. Fickendey ... 2.

erweiterte und verb. aufl. der schrift "Die olpalme an
der ostkiiste von Sumatra". Berlin, Kolonial-wirtschaft-

liches komitee, 1924.

3 p. 1., 74 p. illus., diagrs. 23Fm .

"Angefiihrte literatur" : p. 73-74.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27207; Kolonial-wirtschaft-

liches komitee. (25-22999) 7248

Field, Percy Coleman.

Divorce, by Percy C. Field. Kansas City, Mo., West-
ern publishing company

[

c
1925]

78 p. 23h
cm

.

© Au«- 2, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 861499 ; P. C. Field, Kansas City,

Mo. (25-19184) 7249
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Forster-Streffleur, Sidonie.

Was Li-Pao-ting erzahlt. Chinesische sagen und mar-
chen, deutsch erzahlt von S. Forster-Streffleur. Wien,
A. Schroll & co. [1924]

140 p., 1 1. incl. front., plates. 22£
cm

. i

v

© Dec. 1, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26956; Kunstverlag Anton
Schroll & co. (25-21684) 7250

Foulke, William Dudley, 1848-

A random record of travel during fifty years, by Wil-
liam Dudley Foulke ... New York, Oxford university

press
;
[etc., etc.] 1925.

vii, 241 p. plates. 22cm .

Contents.—Across the continent in 1870.—In Mediterranean lands.—In

the north.—In the tropics.—In the Far East.

© Sept 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864829; Oxford university press,

American branch. (25-19288) 7251

Funk & Wagnalls new Standard dictionary of the Eng-
lish language . . . prepared by more than three hundred
and eighty specialists and other scholars, under the

supervision of Isaac K. Funk . . . editor-in-chief, Calvin
Thomas ... consulting editor, Frank H. Vizetelly ...

managing editor. New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1925. .

xxxviii, 2811 p. illus., plates (part col., incl. facsim., music) 32$
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864960; Funk & Wagnalls co.
L©

general revision] (25-19529) 7252

Garner, Roma Caleb, 1898-

The hand of God, by Eoma Caleb Garner. Muncie,
Ind., The author

[

c
1925]

v, [7]-273 p. front., pi., ports. 20
cm

.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864850; R. C. Garner, Muncie,
Ind. (25-19506) 7253

Gauss, Marianne.

Danae, by Marianne Gauss. New York and London,
Harper & brothers, 1925.

3 p. L, 335 p. 19*
cm

.

© Oct. 2, 1925 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 5 ; A 864927 ; Harper & bros.

(25-19523) 7254

Gompertz, Martin Louis Alan, 1886-

Snow rubies, by 'Ganpat' (M. L. A. Gompertz) ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1925.
5 p. 1.. [3i-288 p. m cm

.

© Oct. 2, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864951 ; Houghton Mifflin co.

(25-19429) 7255

Grade classics for Catholic schools, foreword by Eev.
Henry M. Hald ... Grades 5A to 8B. New York,
Schwartz, Kirwin & Fauss

[

c
1925]
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Grade classics for Catholic schools—Continued
2 v. 19

cm
.

"The editing of the selections has been done by groups of religious

teachers of different communities in the school system of the diocese of

Brooklyn."—Foreword.

Grades 5A-6B, © Aug. 28, 1925 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Sept. 2 ; Grades 7A-8B,
© Oct. 3; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 12; A 861658, 869642; Schwartz, Kirwin
& Fauss. (25-19537) 7256, 7257

Green, Fitzhugh, 1888-

Midshipmen all, by Fitzhugh Green ... foreword by
William S. Sims ... New York, London, D. Appleton
and company, 1925.

4 p. I., 271, [1] p. front. 19Fm .

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869151; D. Appleton & co.

(25-19435) 7258
wa - ,-

Grimal, Julius Leo, 1867-

To die with Jesus ; twelve exercises of preparation for
death for use on the monthly day of recollection, by Eev.
J. Grimal ... translated and adapted from the French in

collaboration with the author, by Rev. Gerald Shaugh-
nessy ... New York, The Macmillan company, 1925.

93 p. front. 19£
cm

.

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864836; Macmillan co.

(25-19294) 7259

Grover, Burton Baker, 1858-

High frequency practice for practitioners and students,

by Burton Baker Grover ... illustrated with engravings.
Thoroughly rev. and rewritten. 4th ed. Kansas City,

The Electron press, 1925.

xvi, 555 p. front, (port.) illus., diagrs. 20£ cm .

Bibliography: p. [509]—513.

© Sept. 17, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 28; A 869055; B. B. Grover,
Colorado Springs, Col. (25-19395) 7260

Hertz, Friedrich Otto, 1878-

Easse und kultur ; eine kritische untersuchung der ras-

sentheorien, von Friedrich Hertz. 3., ganzlich neubearb.

und verm. aufl. Leipzig, A. Kroner, 1925.
xii, 426 p. 22cm . [Philosophisch-soziologische biicherei—bd. xxxiV]
First published (Wien, 1904) under title Moderne rassentheorien.

© July 3, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28701 ; Alfred Kroner, verlag.

(25-22649) 7261

Hill, Owen Aloysius, 1863-

Charity and our three vows; spiritual conferences for

religious, by Owen A. Hill, s. j. St. Louis, Mo., and Lon-
don, B. Herder book co., 1925.

viii, 381 p. 19£
cm

.

© Oct. 2, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864933 ; B. Herder book co.

(25-19504) 7262
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Hotchkin, William Roland, 1868-

Modern merchandising, by W. R. Hotchkin ... [Gar-

den City, N. Y.i Doubleday, Page & company, for the In-

ternational business institute, 1925.
xxii, 296 p. 19i

cm
.

Published in 1915 under title: The manual of successful storekeeping.

© July 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 869001; Associated advertising

clubs of the world, New York.
t© index and pages xx, xxi, & xxii of

introductory] (25-19052) 7263

Israel, James, 1848-

Chirurgie der niere und des harnleiters; ein lehrbuch
von professor dr. James Israel und dr. Wilhelm Israel.

Mit 235 teils" farbigen abbildungen. Leipzig, G. Thieme,
1925.

xvi, 584 p. illus. {part col.) 25i
cm

.

Contains bibliographies.

© June 24, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28577; Georg Thieme.
(25-21704) 7264

'

Kilbourne, Fannie.

The education of Sallie May, by Fanny Kilbourne.

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1925.
3 p. 1., 157 p. 19*

cm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 5; A 864929; Fannie Kilbourne
Gatchell, Bronxville, N. Y. (25-19427) 7265

Kittel, Rudolf, 1853-

The religion of the people of Israel, by Dr. Eudolf
Kittel ... authorized translation by E. Caryl Micklem.
New York, The Macmillan company, 1925.

229 p. 20cm .

© Sept. 22, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 864734 ; Macmillan co.

(25-19292) . 7266

Kyger, John Charles Fremont.

Florida in verse, by John Fremont Kyger ... Chi-

cago, 111., J. C. F. Kyger [1925]
64 p. illus. (map) 20

cm
.

© Sept. 26, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869116; J. C. F. Kyger.
(25-19538) 7267

Lemonnier, Leon.

... L 'amour interdit, roman. Paris, E. Flammarion

t

c
1925]
244 p., 1 1. 18*

cm
.

© Aug. 6, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28472; Ernest Flammarion.
(25-21685) 7268

Lewis, Michael Arthur, 1890-

The brand of the beast, by Michael Lewis. New York,

L. Mac Veagh, The Dial press, 1925.
300 p. 19

cm
.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869181; Dial press, inc.

(25-19434) 7269
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Lincoln, Joseph Crosby, 1870^

Queer Judson, by Joseph C. Lincoln ... New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

3 p. 1., 362 p. 19i
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869152; D. Appleton & co.

(25-19433) 7270

McClure, Marjorie Barkley.

A bush that burned, by Marjorie Barkley McClure.
New York, Minton, Balch & company, 1925.

6 p. I, 3-361 p. mcm
.

© Sept. 26, 1925; 2c. and aff. Oct. 3; A 869133; Minton, Balch & co.

(25-19169) 7271

Malo, Henri, 1868-

The romantic passion of Don Luis [by] Henri Malo,
translated by Ellen Preston. New York, L. MacVeagh,
The Dial press, 1925.

340 p. 19Fm .

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869180; Dial press, inc.

(25-19526) ^7272

Mann, Otto.

Der moderne dandy; ein kulturproblem des 19. jahr-

hunderts, von Otto Mann ... Berlin, J. Springer, 1925.

3 p. 1., 128 p. 25i
cm

. (Added t.-p.: Philosophische forschungen, hrsg.

von Karl Jaspers ... 1. hft.)

"Literaturverzeichnis" : p. tl21]-123.

"Anmerkungen zur unterliegenden literatur" : p. [124]-128.

© May 19, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28612; Julius Springer.

(25-21584) 7273

Marvel, Josiah, 1866- ed.

The general corporation law of the state of Delaware,
annotated, with all decisions construing the law ; and the

statutes of the state of Delaware pertaining to receiver-

ships, with digest of decisions, by Josiah Marvel ... 2d
ed. Wilmington, Del., Corporation service company,
1925.

268 p. 23cm .

Advertising matter: p. [255]-268.

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 30; A 864858; J. Marvel, Wil-
mington, Del. (25-19180) 7274

Mason, Daniel Gregory.

... Ears to hear; a, guide for music lovers, by Daniel
Gregory Mason. Chicago, American library association,

1925.

35, [1] p. 18
cm

. (Reading with a purpose)

© Oct. 31, 1925; 2c. and aff. Nov. 4; A 869890; American library assn.

7275
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Miethe, Adolf, 1862-

Spitzbergen, das alpenland im eismeer; sommerfahr-
ten und wanderungen von A. Miethe. Mit 18 dreifar-

benbildern und 64 netzatzungen nach photographischen
naturaufnahmen des verfassers. Berlin, D. Eeimer (E.

Vohsen) 1925.

261, [3] p. illus., col. plates. 23
cm

.

© June 11, 1925; 1c. Sept. 23; A—Foreign 28579; Dietrich Reimer (Ernst
Vohsen) (25-21585) 7276

Mills, Charles Hood, 1851-

Fraudulent practices in respect to securities and com-
modities, with special reference to the Martin act (article

23-A, General business law) with annotations, forms and
precedents, bv Charles H. Mills ... Albany, N. Y., W. C.

Little & co., 1925.
* xi, 434 p. 23i

cm
.

Most of the chapters contain analagous provisions of the statutes of other
states generally known as Blue sky laws.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aflLSept. 23; A 864707; W. C. Little & co,

(25-19183) 7277

Munk, Fritz, 1879-

Pathologie und klinik der nierenerkrankungen (ne-

phrosen, nephritiden und schrumfnieren) Von dr. Fritz
Munk ... 2., vollstandig neu bearb. und wesentlich verm,
aufl. Mit 72 figuren im text und 4 farbigen tafem. Ber-
lin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1925.

xii, 661 p., 1 I. illus., iv col. pi. 25
cm

.

Contains bibliographies. .

© Mar. 19, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28585; Urban & Schwarzenberg
(25-21705) 7278

National institute of social sciences.

... Journal of the National institute of social sciences
... v. 10, October 1, 1925. World problems. This volume
also represents no. 56 of the Journal of the American
social science association. Boston, Mass., F. W. Faxon
company [1925]

4 p. 1., 177 p. illus. 2Z¥m .

© Nov. 4, 1925; 2c. Nov. -9; aff. Nov. 10; A 872395; National institute of
social sciences, New York. 7279

Paccagnella, Ermenegildo, 1882-

... L'esercizio tecnico al pianoforte nel nuovo metodo.
Monza, Arti grafiche Monza, 1925.

15 p. 25
cm

.

© July 31, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28552; E. Paccagnella, Milan.
(25-22261) 7280
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Pacific reporter.

Five-volume digest ... vols. 231-235, supplementing
temporary Pacific reporter digest, vols. 226-230. Ed. by
the editorial staff of the American digest system. St.

Paul, West publishing co., 1925.

iii, 281 p. 24cm .

© Sept. 21, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 872373; West pub. co.

W&- 7281

Phillips, Ethel Calvert.

Pretty Polly Perkins, by Ethel Calvert Phillips ; illus-

trated by Edith F. Butler. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., 122 p. col. front., col. plates. 20£
cm

.

© Aug. 28, 1925 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 3 ; A 864461 ; E. C. Phillips, Nutley,
N. J. (25-19122) 7282

Pinkerton, Robert Eugene, 1882-

The fourth Norwood, by Robert E. Pinkerton ... Chi-

cago, The Eeilly & Lee co.
[

c
1925]

351 p. 19£
cm

.

© May 14, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Oct. 2; A 864888; R. E. Pinkerton, Chi-
cago. (25-19111) 7283

Pollock, Channing, 1880-

The enemy; a play in four acts, by Channing Pollock

... New York, Brentano's
[

c
1925]

3 p. 1., 5-210 p. 20cm .

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 23; A 864728; C. Pollock, New York.
(25-19451) 7284

Punch, v. 169, no. 4387, Aug. 5, 1925.

© lc. Oct. 1, 1925; A ad int. 7314; pubd. Aug. 5; Herbert Heather, %
Bradbury, Agnew & co., ltd., London. 7285

Putnam, David Binney, 1913-

David goes voyaging, by David Binney Putnam; with
illustrations from photographs, and decorations by Isa-

bel Cooper, Don Dickerman and Dwight Franklin. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1925.

viii, 132 p. front., illus., plates, ports. 20£ cra
.

The eleven-year-old author's account of the voyage of the steam yacht
Arcturus in 1925.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864746; G. P. Putnam's
sons. (25-19287) 7286

Rapp, William Jourdan.

Osman Pasha; a play in four acts, by William Jour-
dan Eapp. New York & London, The Century co.

[

c
1925]

x, 145 p. front. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869126; Century co.

(25-19530) 7287
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Rath, E. J.,

Gas—drive in; a high-powered comedy-romance that

hits on every cvlinder, by E. J. Rath ... New York, G.

H. Watt, 1925.

302 p. 19J
cm

.

© Aug. 21, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 25; A 864810; G. Howard Watt.
(25-19432) ' 7288

Reynolds, Gertrude M (Robins) "Mrs. L. B. Rey-
nolds."

The spell of Sarnia, by Mrs. Baillie Reynolds. New
York, George H. Doran company

[

c
1925]

336 p. 19£™\

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864871; George H. Doran co.

(25-19165)
,

7289

Roberjot, P.

Elementos de electricidad industrial, t. 5. Centrales y
redes, por P. Roberjot ... y C. Fern ... Version por Jose
M. a Mantero ... Barcelona, G. Gili, 1924.

2 p. 1., 264 p. illus., tables, diagrs. (part fold.) 20cm .

© Feb. 20, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29039; Gustavo Gili.

7290

Rocine, Victor Gabriel, 1855- .

Chemical diagnosis (bio chemistry) by Victor G. Ro-
cine ... Chicago, 111., 1925.

5 v. 17i
cm

.

© Oct. 1, 1925 ; 2c. each and aff. Oct. 5 ; A 864923 ; Emily H. Rocine, Chi-
cago. (25-19509) 7291

Rush, Emmy Matt.

My garden of roses, -by Emmy Matt Rush. Boston, The
Four seas company

[

c
1925]

64 p. 18*
cm

.

Poems.

© June 1, 1925; 2c. July 23; aff. Sept. 5; A 864917; E. M. Rush, Hollywood,
Calif. (25-19531) 7292

Schenkel, Moritz, 1875-

Die kommutatormaschinen fur einphasigen und mehr-
phasigen wechselstrom, von dr.-ing. e. h. M. Schenkel ...

Mit 124 abbildungen. Berlin und Leipzig, W. de Gruyter
& co., 1924.

vii, 259 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. r25li—254.

© Jan. 17, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27462; W. de Gruyter & co.

(25-22916) 7293

Schevill, Ferdinand, 1868-

A history of Europe from the reformation to the pres-

ent day, by Ferdinand Schevill . . . with genealogical tables
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Schevill, Ferdinand—Continued

and twenty-four maps. New York, Harcourt, Brace and
company

[

c
1925]

v p., 1 1., 728 p. front., maps (part double) 22£cm .

"References" at end of each chapter, except the first.

© Aug. 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 11; A 864533; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-19175) 7294

Schmidt, Geo A.

Mexiko, von Geo A. Schmidt. 2. erweiterte aufl. Mit
23 bildern und 1 karte. Berlin, D. Eeimer (E. Vohsen)
1925.

viii, 170 p. 23 illus. on 6 pi., fold. map. 25
cm

.

Plates printed on both sides.

"Literatur uber Mexiko" : p. 168-170.

© June 15, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28604; Dietrich Reimer (Ernst
Vohsen) (25-22879) 7295

Schultz, James Willard, 1859-

... With the Indians in the Rockies, by James Willard
Schultz ; with illustrations by Harold Brett. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

viii, [1] p., 2 1., 252, [lj p. incl. front, illus. col. plates. 22cm .

(Riverside bookshelf)

A narrative of the adventures of Thomas Fox and Pitamakan, a Black-
foot Indian boy, during a winter spent in the mountains of western Montana.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864786; Houghton Mifflin co.

r© illustrations] (25-19428) 7296

Scoville, Samuel, 1872-

The red diamond, by Samuel Scoville, jr. ..I New
York & London, The Century co. ^1925]

6 p. 1., 3-329 p. front., plates. 19£
cra

. $1.75

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869122; S. Scoville, jr., Phila-
delphia. (25-19107) 7297

Scudder, Janet, 1873-

Modeling my life, by Janet Scudder, with illustrations

from photographs. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c
1925]

4 p. 1., vii-viii, 297 p. front., plates, ports. 23
cm

.

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861952; J. Scudder, Paris.

(25-19390) 7298

Seltzer, Charles Alden, 1875-

Channing comes through, by Charles Alden Seltzer ...

New York and London, The Century co.
[

c1925]

vi, 429 p. 19i
cm

. $2.00

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869125; C. A. Seltzer, % Service
for authors, inc., New York. (25-19168) 7299
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Southwestern reporter.

Texas decisions reported in the Southwestern reporter,

annotated, vols, 268 and 269. March to April, 1925 ...

St. Paul, West publishing co., 1925,
Various pagings. 26cm . ([National reporter system])

© July 29, 1925 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 28 ; A 872280 ; West pub. co. 7300

Sternberg", Adalbert Wenceslaus Heinrich Leopold Maria,

graf von, 1868-

... Radioglaube an Gott, ein buch fur unglaubige. Ber-
lin, Verlag fur kulturpolitik, 1925.

4 p. 1., 262 p., 1 1. 24rm .

At head of title : Graf Adalbert Sternberg.

Contents.—Einleitung.—Der mensch und das dynamische spannungsnetz
des weltalls.—Kirche, religion und wissenschaft.—Geld, gold, papier und ba-

j onette

!

© July 3, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28603; Verlag fur kulturpolitik.

(25-22274) 7301

Sutherland, Joan.

The price of silence. [20th instalment]

{In London Home notes, Aug. 22, 1925)

© lc. Oct. 15, 1925; A ad int. 7316; pubd. Aug. 17; J. Sutherland, London.
7302

Turnbull, Margaret.

Alabaster lamps, by Margaret Turnbull ... Chicago,

The Eeilly & Lee co.
[

c
1925]

4 p. 1., 7-340 p. 19£
cm

.

© Aug. 24, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Oct. 2; A 864887; M. Turnbull, Chicago.

(25-19112) 7303

Untermeyer, Louis, 1885- ed.

Modern British poetry : a critical anthology, edited by
Louis Untermeyer. Rev. and enl. New York, Hareourt,
Brace and company

[

c
1925]

2 p. 1., iii-xx, 388 p. 2U cm
.

"A companion volume to
r
the author's] Modern American poetry."—Pref.

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861949; Hareourt, Brace & co.,

inc. [© new preface, additional biographical notes, and revisions]

(25-19456) 7304

Valentiner, Wilhelm Reinhold, 1880-

... Die handzeichnungen Rembrandts ..." 1. bd. New
York, E. Weyhe,

[

c1925
]

2 p. 1., vii-xxix p., 3 1., 5-502,
t
l] P- illus. 26cm .

At head of title : Wilhelm R. Valentiner.

© May 5, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28576; Deutsche verlagsanstalt,

Stuttgart, Germany. (25-22563) 7305

Walther, Hans.

Organisation des modernen efTektenbetriebes, von Hans
Walther ... Berlin, Volkswirtschaftliche verlagsgesell-

schaft m. b. h.
t

c
1925]
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Walther, Hans—Continued
iv p., 1 1., 159 p. incl. forms. 24 cm

.

© June 5, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28425; Volkswirtschaftliche ver-
lagsgesellschaft m. b. h. (25-21515) 7306

Wentworth, Patricia.

The Dower house mystery, by Patricia Wentworth ...

Boston, Small, Maynard & company
[

c
1925]

3 p. 1, 311 p. I9i
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 3; A 869118; Small, Maynard & co., inc.

(25-19170) ' 7307

Weyman, Stanley John.

Queen's folly, chap. 29-31.

(In Cornhill magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 17, 1925; A ad int. 7287; pubd. July 23; S. Weyman, Ruthin,
North Wales, England. 7308

Whitman, William, 1900-

Navaho tales, retold by William Whitman 3rd; with
illustrations by John P. Heins. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

viii p., 3 1., [3]-217 p. front., illus., plates. 19£cm .

"All of the stories in this book were originally translated from the

Navaho by Dr. Washington Matthews in Navaho legends ... Retold for

boys and girls."—Pref.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861899; W. Whitman, 3d,

Needham, Mass. (25-19085) 7309

Wood, Clement, 1888-

Folly, by Clement Wood ... Boston, Small, Maynard
& company

[

c
1925]

300 p. 19£
cm

.

© Sept. 19, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 869094 ; Small, Maynard & co., inc.

(25-19108) 7310

[Woodworth, Mrs. Ruth Blanche (Teare)] 189&-

Old man of the Dalles, an autobiography. [Stillwater,

Minn., Washington County post,
c
1925]

2 p. 1., 44 p. illus. (incl. map) plates. 24
cm

.

"The material in this booklet is selected and edited by Ruth Teare Wood-
worth from a series of historical articles that appeared in the Washington
County post April 24 to September 18, 1924, inclusive, under the general

title, Legends and stories from the St. Croix River, bv Ruth B. Teare."

© June 29, 1925; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 15; A 861479; R. T. Woodworth,
Eau Claire, Wis. (25-18690) 7311

Woolley, Paul V.

A guide to the study of woodworking; a handy refer-

ence for woodworkers, teachers and students of high
schools, colleges and industrial schools, by Paul V. Wool-
ley ... Peoria, 111., The Manual arts press

[

c
1925j

61 p. 20Fm .

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869410; P. V. Woolley, Muncie,

Ind. 7312

1144



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 89, December, 1925 7318

Adair, Cecil.

Silver star-dust, by Cecil Adair . . . verses by Ernestine
Talbot Eeed. New York, Greenberg, inc.

[

c
1925]

268 p. 19i
cm

.

© Sept. 25, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 869203 ; Greenberg, publisher, inc.

(25-19524) 7313

Aikman, Duncan, ed.

The taming of the frontier ... by ten authors, edited by
Duncan Aikman. New York, Minton, Balch & company,
1925.

xv, 319 p. front., plates. . 2Ucm
.

Contents.—El Paso, by O.. P. White.—Ogden, by B. De Voto.—Denver,
by G. Looms.—San Francisco, by I. Jones.—St. Paul, by Grace Flandrau.—
Portland, by D. Collins.—Kansas City, by H. J. Haskell.—San Antonio, by
Dora N. Raymond.—Los Angeles, by P. Jordan-Smith.—Cheyenne, by C.
Abbott.

© Sept. 26, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 869132 ; Minton, Balch & co.

(25-19752) 7314

Aldrich, Mrs. Bess (Streeter) 1881-
The rim of the prairie, by Bess Streeter .Aldrich ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.
viii p., 1 1., 352 p. 19h

cm
.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 7; A 864984; D. Appleton & co.

(25-19624) 7315

Allain, Marcel, 1885-
... The Lord of Terror, by Marcel Allain. Philadel-

phia, David McKay company r
c
1925]

v, 352 p. 19£
cm

. (A"Fantomas detective novel)

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869350; David McKay co.

(25-19903) 7316

Allen, Robert F.

The mastery of English. Book two. By Robert F.

Allen . . . and Emma Bates Harvey . . . Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1925]

xi, 436 p. incl. col. front., col. illus. 19
cm

.

© June 23, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 2; A 869911; John C. Winston co.

7317

American medical association. Council on pharmacy and
chemistry.
Useful drugs, prepared under the direction and super-

vision of the Council on pharmacy and chemistry of the

American medical association ; a list of drugs selected to

supply the demand for a less extensive materia medica
and especially to serve as a basis for the teaching of

materia medica and therapeutics, and for examinations

on these subjects by state licensing boards, with a brief

discussion of their actions, uses and dosage. 6th ed., rev.

Chicago, Press of the American medical association, 1925.

180 p. 18£
cra

.

© Sept 23, 1925 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 5 ; A 864968 ; American medical assn.

(25-i9557) 7318
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Babenroth, A&olph Charles, 1883-

Modern business English, by A. Charles Babenroth ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1925.

xv p., 1 1., 466 p. illus. 23i
cm

.

Bibliography: p. 461.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864914; Prentice-Hall, inc.

(25-19566) 7319

Bailey, Temple.

The holly hedge, and other Christmas stories, by Tem-
ple Bailey; frontispiece by Nat Little. Philadelphia,
The Penn publishing company, 1925.

151 p. col. front, illus. 22
cm

.

Contents.—The candle in the forest.—The tranquil beasts.—Three who
stole at Christmas time.—The red candle.—The holly hedge.

© Oct. 3, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869321; Penn pub. co.

(25-19904) 7320

Baker, Olaf .

Peter in process, by Olaf Baker ... New York, Dodd,
Mead and company, 1925.

4 p. I., 300 p. 19£
cm

.

© Oct. 3, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 869299; Dodd, Mead & co., inc.

(25-19830) 7321

Ballenger, William Lincoln, 1861-1915.

Diseases of the nose, throat and ear, medical and sur-

gical, by William Lincoln Ballenger ... rev. by Howard
Charles Ballenger ... 5th ed., illustrated with 551 en-

gravings and 32 plates. Philadelphia and New York, Lea
& Febiger, 1925.

ix, 17-1080 p. illus., xxxn pi. (part col.) 24
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Oct. 3; A 869137; Lea & Febiger.

(25-19553) 7322

Beard, Charles Austin, 1874-

Our old world background. Hev. ed. By Charles A.
Beard and William C. Bagiey. New York, The Macmil-
lan company, 1925.

xv, 523 p. incl. front., illus. maps. 19
cm

.

"This volume completes a series of books for the grade schools. The
companion works are A first book in American history and The history of

the American people."—Pref.

"Suggestions for reading" at end of most of the chapters.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 864998; Macmillan co.
r© new

and revised material] (25-19636) 7323

Blackburn, Mrs. Juditha.

The home dress maker's and milliner's guide, by Ju-

ditha Blackburn ... Los Angeles, Calif., The author

[4925!
1 p. 1., 7-373, [1] p. illus., port., diagrs. 3Tm .

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 5; A 864967; J. Blackburn, Los

Angeles. (25-19772) 7324
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Blackford, Mrs. Katherine M (Huntsinger) 1875-

Tlie job, the man, the boss, by Katherine M. H. Black-
ford, m. d. and Arthur Newcomb, illustrated from photo-
graphs. [Eev. ed.] [Garden City, N. Y.j Doubleday,
Page & company for the International business institute,

1925.
xxvii, 276 p. front., illus. (forms) plates, ports. 194

cm
.

© July 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864972; K. M. H. Blackford,
New York.

r© index] (25-19773) 7325

Boucher, Jonathan, 1738-1804.

Reminiscences of an American loyalist, 1738-1789, be-

ing the autobiography of the Revd
. Jonathan Boucher,

rector of Annapolis in Maryland and afterwards vicar
of Epsom, Surrey, England, edited by his grandson Jon-
athan Bouchier. Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1925.

xi, 201 p. front, (port.) facsim. 23
cm

.

^'This edition consists of five hundred and seventy-five copies ... of which
five hundred and fifty are for sale."

© Sept. 25, 1925 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Sept. 29 ; A 869071 ; Houghton Mifflin

co. (25-19575)
. 7326

Brooks, Ernest, •

A day with the Queen.
(In London People)

© 1c. Aug. 26, 1925; A ad int. 7237; pubd. July 19; E. Brooks, London.

Brown, Robert W. 7327

The finger of God, by Rev. Eobert W. Brown . . . New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.

ix, 214 p. 19
cm

.

© Oct. 1, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864920 ; Benziger bros.

(25-19507) . 7328

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

... China, by Frank G. Carpenter ... with 105 illustra-

tions from original photographs. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
xiv p., 1 1., 310 p. front., plates. 23i

cm
. (Carpenter's world travels)

Maps on lining-papers.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864975; Carpenter's world travels,

Washington. (25-19730) - 7329

Chase, Joseph.

John and the Winner's club, by Joseph Chase ... illus-

trated by William Bailey. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1925.

2 p. 1., 7-221 p. front. 19£
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869324; Penn pub. co.

(25-19907) 7330

Clark, Catherine.

Heart of a lark, bv Catherine Clark. New York, T.
Seltzer, 1925.
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Clark, Catherine—Continued
301 p. 19i

cm
.

© Sept. 26, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Oct. 5; A 869218; Thomas Seltzer, inc.

(25-19621) 7331

Cochran, Charles B.

The secrets of a showman, chap. 35-end.
(In London Sketch)

© lc. Aug. 25, 1925 ; A ad int. 7229: pubd. July 1 ; C. B. Cochran, % Hughes
Massie & co., New York. 7332

Cockran, William Bourke, 1854-1923.
In the name of liberty; selected addresses by William

Bourke Cockran. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1925.

xii, 409 p. front, (port.) 2Wm
.

Contents.—Abraham Lincoln.—Sound money.—Expansion and wages.—
The race problem and the South.—America's trust problem.—In the name
of liberty.—John Marshall, the tribute of a century .—The essential condi-

tions of national prosperity.—The problem of the immigrant.—The law's

delays.—The cost of war.—A plea for peace.—Why I am a Catholic.—The
world war, the greatest of the crusades.—The cause of Ireland.—The call

of Ireland, unchained.—Farm credits.

© Sept. 25, 1925 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 5 ; A 864931 ; G. P. Putnam's sons.

(25-19642) 7333

Coffin, Robert Peter Tristram.
Book of crowns and cottages, by Eobert P. Tristram

Coffin ... New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1925.
5 p. 1., 186 p. front., plates. 24i

cm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 29; A 869070; Yale university

press. (25-19514) 7334

Colum, Padraic, 1881-

The voyagers, being legends and romances of Atlantic

discovery, by Padraic Colum; with pictures by Wilfred
Jones. New York, The Macmillan company, 1925.

viii p., 1 1., 188 p. col. front., illus. 19£
cm

.

© Sept. 29. 1925 ; 2c. and aff. 'Sept. 30 ; A 864845 ; Macmillan co.

(25-19751) 7335

The comprehensive standard dictionary of the English

language ... 1,000 pictorial illustrations. Abridged
from the Funk & Wagnalls New standard dictionary

of the English language by James C. Pernald ... A
new ed., carefully rev. by Frank H. Vizetelly ... New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1926.
viii. 726 p. illus. 20

cm
.

Published 1925.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 869029; Funk & Wagnalls co.

[© general revision] (25-19643) 7336

Cook, Walter Wheeler.
Cases and other authorities on equity . . . selected from

decisions of English and American courts. Walter
Wheeler Cook ... v. 2. St. Paul, West publishing com-
pany, 1925.
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Cook, Walter Wheeler—Continued
xvi, 838 p. 26 cm . (American casebook series, William Reynolds Vance,

general editor)

© Sept. 28, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 872375; West pub. go.
'

Corona typewriter co., inc., Groton, N. Y.

How to write, a book of helpful suggestions on various
phases of writing. Groton, N. Y., Corona typewriter co.,

inc.
[

c
1925]

4 p. 1., [lli-92 p., 1 1. illus. (incl. ports., facsims.) 17£
cm

.

Bibliography : p. 85-92.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 23; A 864727; Corona typewriter co.,

inc. (25-19647) 7338

Cottman, George Streiby, 1857-
Indiana, its history, constitution and present govern-

ment, by George S. Cottman . , . Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

C
1925]

8 p. 1.^ 342 p. inc-K front, (map) illus. 20cra
.

Contains "References".

© Sept. 23, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 28; A 864906; Bobbs-Merrill co.

\2S-19578) 7339

Croxton, Irene Cole.

The book of golden thought, composed by Irene Cole
Croxton . . . [Detroit, Mvrtle printing co.,

c
1925]

83 p., 1 1. port. m cm
.

Poems.
© Sept. 4, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 861973 ; I. C. Croxton, Detroit.

(25-19542) 7340

Deters, Hermann.
Biochemischer nothelfer ; eine kurze praktische einfiih-

rung in das wesen der biochemischen heillehre, in den
wirkungskreis und in die anwendung der biochemischen
nahrsalze nebst krankheitsregister, von Hermann Deters.

Radeburg (Bez, Dresden) Dr. Madaus & co., 1925.
80 p. front, (port.) plates. 21

cm
.

Part of the plates are printed on both sides.

© Aug. 3, 1925 ; 1c. Oct. 29 ; A—Foreign 29085 ; Dr. Madaus & co., Rade-
burg (Bez. Dresden) Germany. 7341

Button, Walton Forest, 1876-
Intravenous therapy; its application in modern prac-

tice of medicine, by Walton Forest Dutton . . . illustrated

with 64 half-tones and line engravings, some in colors.

2d rev. and enl. ed. Philadelphia, F. A. Davis company,
1925.

xv, 594 p. illus., iv pi. (incl. front,) 24
cm

.

Contains bibliographies.

© Sept. 17, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 6; A 869178; F. A. Davis co.

(25-19554) 7342

Ellwood, Charles Abram. 1873-

The psychology of human society; an introduction to

sociological theory, by Charles A. Ellwood . . . New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

1149



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
7343 pt. 1, n. s., v. 22

Ellwood, Charles Abram—Continued
xvi p., 1 L, 495 p. diagrs. 21

cm
.

"Select references" at end of each chapter.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869153; D. Appleton & co,

(25-19762) 7343

Eucken, Arnold, 1884-
Fundamentals of physical chemistry, for students of

chemistry and related sciences, by Dr. Arnold Eucken ...

translated and adapted from the second German edition

by Eric E. Jette . . . and Victor La Mer . . . 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xxiii, 699 p. incl. pi. diagrs. 21
cm

. (Half-title: International chemical
series, H. P. Talbot ... consulting editor) $5.50

© Sept. 24, 1925; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 28; A 864784; McGraw-Hill book
co., inc. (25-19778) 7344

Fairchild, Fred Rogers, 1877-

Elementary economics, by Fred Eogers Fairchild ...

Edgar Stevenson Furniss ... Norman Sydney Buck ...

v. 1. 2d preliminary ed. Printed for the use of students
in Yale university. New Haven, Conn., 1925.

ix, 661 p. illus. (map) diagrs. 20J
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 7; aff. Oct. 6; A 869177; F. R. Fairchild, Whitney-
ville, Conn. [© revision and new matter] (25-19563) 7345

Faris, John Thomson, 1871-

When America was young, by John T. Faris ... New
York and London, Harper & brothers, 1925.

xiii p., 1 L, 372 p. front., illus. (maps) plates, ports., facsims. 22i
cm

.

Map on front lining-paper.

Bibliography: p. 350-354.

Contents. — The checkered
#

story of manufactures and commerce. —
Glimpses of houses and home life.—A half hour with ye colonial editor.

—

Educational beginnings.—Pioneer travelers of a hundred years.—George
Washington as revealed by his correspondence.—The capital in the woods.

—

How the cities looked.—Two centuries of the Post office.—The story of lot-

teries in America.—In the days of the pirates.
—"On the field of honor."—

In the days of canals.—Acres' -by the million.—A squandered inheritance-
Holidays and feast days.

© Oct. 2, 1925 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 5 ; A 864925 ; Harper & bros.

(25-19574) 7346

Fedden, Mrs. Katharine Waldo Douglas.

The peacock's tail, by Mrs. Romilly Fedden ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., [3]-243 p. I9i
cm

.

© Oct 9 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 869331; Houghton Mifflin co.

(25-19827) 7347

Folin
?
Otto Knute, 1867-

Laboratory manual of biological chemistry, with sup-

plement, by Otto Folin . . . New York, London, D. Apple-

ton and company, 1925.

x, 308, [1] p. illus., diagrs. 22
cm

.

Alternate pages blank.

"Fourth edition."

© Sept 25, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 6 ; A 869149 ; D. Appleton & co.

(25-49776) 7348
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Gillett, James B 1856-

Six years with the Texas rangers, 1875 to 1881, by
James B. Gillett; edited, with an introduction, by M. M.
Quaife. New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1925.
xvi, 259 p. front., plates, ports. 24 cm .

© Sept. 25, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 29; A 869069; Yale university

press. (25-19577) 7349

Glass, Montague Marsden, 1877-

Y 'understand, by Montague Glass. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
3 p. 1., 317 p. m cm

.

Contents.—Blood is redder than water.—Cousins of convenience.—They
will do it.—It's never too late.—You can't fool the camera.—Never begin
with lions.—The sixth MqNallv.—Keeping expenses down.
© Sept. 18, 1925 ; 2c." and aff. Sept. 30 ; A 864973 ; Doubleday, Page & co.

(25-19525) 7350

Goldstein, Harriet Irene.

Art in every day life, by Harriet Goldstein ... and
Vetta Goldstein . . . New York, The Macmillan company,
1925.

xxvi p., 1 1., 465 p. illus., plates (part col., part fold.) diagrs. 22i
cm

.

© Oct. 6, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 864994 ; Macmillan co.

(25-19543) 7351

Greer, Carlotta Qhenyholmes, 1879-

School and home cooking, by Carlotta C. Greer . . . Eev.
ed. Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

xxi, 530, 3-24 p. front., illus. 19£
cm

.

"Books for reference" : p. 8.

© July 28, 1925; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 864818; C. C. Greer, Cleve-
land Heights, O.

t© changes throughout the text] (25-19558) 7352

Griffith, Mrs. Helen (Sherman) 1873-

Lonie Maude and the caravan, by Helen Sherman Grif-
fith . . . illustrated by Hattie Longstreet Price. Philadel-

phia, The Penn publishing companv, 1925.
2 p. 1., 9-207 p. front.

*

19i
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869318; Penn pub. co.

(25-19832) 7353

Grutze, Albert Lewis, 1891- comp.

A selection of wills, compiled by Albert L. Grutze ...

Portland, Or., Title and trust company
r

c
1925]

5 p. L, 3-80 p. '26i
cm

.

Contents.—Theodore Roosevelt.—Woodrow Wilson.—Warren G. Hard-
ing.—William Andrews Clark. — Bernard Daly.— David P. Thompson.

—

Henry W. Corbett.—John C. Ainsworth.—Simeon G. Reed.—Amanda W.
Reed.—Henrv Weinhard. — Louise Weinhard. — James John.— E. Henry
Wemme. — Charles B. Bellinger.— Sigmund Frank.— Harvey Whitfield
Scott.—Robert David Inman.—Jacob Kamm.—G. G. Gammons.—Henry L.

Pittock.

© Sept. 29. 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864958; Title & trust co.

(25-19761) 7354

1151



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTBIBS
7355 pt. 1, n. s., v. 22

Harlan, Rolvix, 1876-

A new day for the country church, by Eolvix Harlan,
ph. d. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

viii, 166 p. 20
cm

. $1.25

"Suggested reading coutfse" : p. 165-166.

© May 13, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 861347 ; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-19505) 7355

Hayward, Charles H.

. . . English rooms & their decoration at a glance ; a sim-

ple review in pictures of English rooms and their deco-

ration from the eleventh to the eighteenth centuries, by
Charles H. Hayward ... v. 1. 1066-1620. London, The
Architectural press, 1925.

xii, 83 p. illus. 21| cm . ("At a glance" series. 3)

© lc. Sept. 1, 1925; A ad int. 7246; pubd. July 6; C. H. Hayward, London.
(25-21652) 7356

Heming, Arthur Henry Howard, 1870-
The living forest, by Arthur Heming; illustrated by

the author. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1925.
x p., 1 1., 268 p. col. front., col. plates. 21

cm
.

© Sept. 25, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 864974 ; Doubleday, Page & co.

(25-19825) 7357

Holman, Russell.

The freshman, novelized by Russell Holman; based
upon the great comedy starring Harold Lloyd, produced
by the Harold Lloyd corporation ... New York, Grosset
& Dunlap

[

c
1925]

3 p. 1., 345 p. front., plates. 19£
cm

.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 8; A 869230; Grosset & Dunlap.
(25-19831) 7358

Holmes, George Edwin, 1883-

Procedure and practice before the United States Board
of tax appeals, by George E. Holmes ... and Kingman
Brewster ... Washington, D. C, J. Byrne & co., 1925.

viii, 225 p. 194
cm

.

© Aug. 3, 1925; 2c. and aff. Aug. 3; A 861282; G. E. Holmes and Kingman
Brewster, Washington. (25-19765) 7359

Hood, Frazer.

Everyman's insurance, a necessity for home protection,

by Frazer Hood ... New York, London, D. Appleton
and company, 1925.

vii p., 1 1., 264 p. 194
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861954; D. Appleton & co.

(25-19567) 7360

Hornibrook, Isabel Katherine, 1859-

Eomee Ann, sophomore, by Isabel Hornibrook ... illus-

trated by Emma Earlenbaugh Davis, Philadelphia,

David McKay company
[

c1925
1
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Hornibrook, Isabel Katharine—Continued
v p, 1 1., 196 p. front, plates. 19Fm .

© Oct. 1, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 869349 ; David McKay co.

(25-19905) 7361

Hueston, Ethel, 1889-

Swedey, by Ethel Hueston. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1925]

3 p. l., 300 p. I9£
cm

.

© Sept. 9, 1925; lc. Sept. 14; lc. Oct. 9; aff. Sept. 16; A 869291; Bobbs-
Merrill co. (25-19829) 7362

Ireland, WiUiamina Bertram, 1886-

The little phild in our great cities, a narrative account

of organized work for the health of the pre-school child

in twenty-four cities of the United States, by W. Bertram
Ireland ... introduction by George Truman Palmer ...

New York, American child health association, 1925.
xxxiii, 201 p. incl. front, illus., forms. 21

C,M
.

©*Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Sept. 18; A 864667; American child health

assn. (25-19650) 7363

Jones, Robert Edmonds 1887-

Drawings for the theatre, by Robert Edmond Jones;
the introduction by Arthur Hopkins. New York, Thea-
tre arts, inc., 1925.

16 p., 3 1. 1 illus., 35 pi. 28£
cm

.

"Of this limited and autographed edition ... six hundred copies have been
printed." This copy not autographed.

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 1; A 869108; Theatre arts, inc.

(25-19534) 7364

Kinney, Maud Kino-Ole.

Between fate and Akuas, by Maud Kino-Ole Kinney'...
Philadelphia, Dorrance and company, 1925.

216 p. m cm
.

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 3; A 869212; Dorrance & co., inc.

(25-19625) 7365

Krapp, George Philip, 1872-

The English language in America, by George Philip

Krapp ... New York, The Century co., for the Modern
language association of America, 1925.

2 v. 23
cm

. $7.50

Bibliography : v. 2, p. 273-284.

© Sept. 30, 1925; 2c. each Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869129; Modern language
assn. of America, Bryn Mawr, Pa. (25-19533) 7366

Lawrence, William Beaty, 1882-

Cost accounting, by W. B. Lawrence ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1925.

xiv p., 1 1., 528 p. incl. diagrs., forms. 23i
LTn

.

Contains "References".

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864913; Prentice-Hall, inc.

(25-19653) 7367
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Liddell Hart, Basil Henry, 1895-

Paris; or, The future of war, by Capt. B. H. Liddell
Hart. New York, E. P. Button & company

[

c
1925]

4 p. ]., 86 p. 16
cm

. [To-day and to-morrow series]

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 6; A 864970; E. P. Dutton & co.

(25-19548) 7368

Lockhart, Marion.

Standard cook book for all occasions, by Marion Lock-
hart; what to cook, how to cook, what to serve. New
York, J. H. Sears & company, inc.

[

c
1925]

iv, 115 p. 16£
cm

.

© Oct. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 869202; J. H. Sears & co., inc.

(25-19774) 7369

Lukens, Fred E.

The Idaho citizen, a text book in Idaho civics, by Fred
E. Lukens ... 2d ed. Caldwell, Id., The Caxton print-

ers, ltd., 1925.
163 p. illus. (map) fold. form. 19i

cm
.

© Aug. 25, 1925 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 4 ; A 864775 ; Caxton printers, ltd.

(25-19652) 7370

McCarty, Wesley James, 1869-

Accounting elements, by Wesley James McCarty ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1925.
xxiii, 375 p. incl. forms. 2Z\

cm
.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 16; aff. Oct. 2; A 869135; Prentice-Hall, inc.

(25-19764")
'

7371

Marquand, John Phillips, 1893-

Lord Timothy Dexter of Newburyport, Mass"9

, first in

the East, first in the West, and the greatest philosopher
in the western world, by J. P. Marquand ... New York,
Minton, Balch & company, 1925.

vi, 378 p. incl. front. 21
rm

.

"A pickle for the knowing ones; or, Plain truths in a homespun dress,

by the late Lord Timothy Dexter <Reprint of the edition of 1838>"

:

p. [327]-378.

© Sept. 26, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 869131
; J. P. Marquand, Newbury-

port, Mass. (25-19573) 7372

Mills, Frederick Cecil, 1892-

A manual of problems and tables in statistics, with
notes on statistical procedure, by Frederick C. Mills and
Donald H. Davenport ... New York, H. Holt and com-
pany r

c
1925]

2 p. 1., iii-v, 203 p. incl. tables. 24cm . (Half-title: American business

series; general editor, R. C. McCrea)
"Samples of those types of co-ordinate paper that have been found most

useful for statistical purposes" in envelope mounted on inside of back cover.

"Suggestions for a statistical library": p. 35-37.

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 5; A 864963; Henry Holt & co.

(25-19555) 7373
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Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 160. Cases argued and deter-

mined ... June 13-November 14, 1924. Henry Burleigh
Wenzell, reporter. St. Paul, Lavallee law book co., 1925.

xxvi, 617 p. 22i
cm

.

© Sept. 28, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 869969 ; Mike Holm, secretary

of the state of Minnesota, in trust for the benefit of the people of said

state, St. Paul. . 7374

Murphy, Lawrence W ed.

Sport writing of today and selections from the best

sport stories, edited by Lawrence W. Murphy. Cham-
paign, 111., Printed by the Service press

[

c
1925j

295 p., 1 1. m cm
.

Blank page for "Notes" at end.

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 29; A 869058; L. W. Murphv,
Urbana, 111. (25-19541) 7375

... The Northeastern reporter, v. 147. Permanent ed. ...

with key-number annotations. April 21-June 30, 1925.

St. Paul, "West publishing co., 1925.
xvi, 994 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Aug. 28, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 872376; West pub. co.

7376

. . . The Northwestern reporter, v. 203. Permanent ed. ...

with key-number annotations .... May 8-July 3, 1925.

St. Paul, West publishing co., 1925.
xv, 1071 p. 26

cm
. (National reporter system—State series)

© Sept. 15, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 872374; West pub. co.

Orton, Mrs. Helen (Fuller) 1872- 7377

The little lost pigs, by Helen Fuller Orton ... illus-

trated by Luxor Price. New York, Frederick A. Stokes
company, 1925.

96 p. incl. col. front, illus., plates (part col.) 13£xl8£ cm
.

© Aug. 27, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 864355 ; Frederick A. Stokes co.

(25-19644) 7378

... The Pacific reporter, v. 236. Permanent ed. ... with
key-number annotations ... June 29-July 20, 1925.
St. Paul, West publishing co., 1925.
xv, 1191 p. 26om . (National reporter system—State series)

© Sept. 21, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 872372; West pub. co,

Paine, Rjalph Delahaye, 1871-1925. 7379

The golden table, by Ralph D. Paine ... illustrated by
R. J. Cavaliere. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1925.

v, 329 p. front., illus., plates. 20cm .

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869319; Penn pub. co.

(25-19833) 7380

Palmer, Claude Irwin, 1871-
Solid geometry (Revised) by Claude Irwin Palmer

Daniel Pomeroy Taylor . . . Eva Crane Farnum . . . Chi-
cago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company

[

c
1925]
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Palmer, Claude Irwin—Continued
xxvi, 343-521 p. illus., diagrs. 19£

cm
.

Paged continuously with the authors' "Plane geometry ... t
c1924]"

Cardboard protractor in pocket.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864780; Scott, Foresman & co.

[© general revision and reorganization] (25-19777) 7381
'

Parker, Roscoe E.

A review of the essentials of English composition, by
Roscoe E. Parker ... Boston, New York

f
etc.] Ginn and

company
[

c
1925]

vii p., 1 1., 145 p. 19i
cm

.

© Aug. 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 864981; R. E. Parker, Berkeley,
Calif. (25-19641) 7382

Patterson, Caleb Perry, 1880-

A civil government of Texas, by Caleb Perry Patterson
... and James B. Hubbard ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

r

c
1925]

8 p 1., 303 p. incl. front., illus. 20cm .

© Sept. 23, 1925 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 28 ; A 864905 ; Bobbs-Merrill co.

(25-19565) 7383

Pickthall, Marmaduke William, 1875-

. . . Said the fisherman. New York, A. A. Knopf, 1925.
4 p. 1., 3-312, [2] p. 2Hcm

. (Half-title: Blue jade library)

At head of title : Marmaduke Pickthall.

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 869248; Alfred A. Knopf, inc.

(25-19906) 7384

Popular mechanics magazine, Chicago.

Foods from twenty lands ; the favorite recipes of women
living* in twenty countries, contributed in a spirit of good
will for the making of this unique cook book. Compiled
by Popular mechanics magazine. Chicago, Popular me-
chanics press, 1925.

2 p. 1.; 172 p. 21
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864909; Henry H. Windsor, Chi-

cago. (25-19560) 7385

Powell, John Arthur.

How to write business letters, by John A. Powell. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press [1925]

vii, 192 p. 19
cm

.

© Sept. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 3; A 869109; University of Chicago,

Chicago. (25-19564) 7386

Punch, v. 169, no. 4390, Aug. 26, 1925.

© lc. Oct. 21, 1925; A ad int. 7370; pubd. Aug. 26; Herbert Heather,

London. 7387

Pythagoras, Greek philosopher, initiate teacher, founder

of a brotherhood at Crotona, by a group of students.

2d ed., 1925. Chicago, The Theosophical press
[

c
1925]

123 p. double front., illus. 19J
cm

.

"Authorities for research": p. rll7]-123.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864867; American theosophical

society, Chicago. (25-19632) 7388
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Rees, Arthur John.

Unquenchable flame. 6 instalments. .

(In London Westminster gazette)

© 1c. each Sept. 11, 1925; A ad int. 7270; pubd. July 15, 16, 17, 18, 20, 21

;

A. J. Rees, Findon, Sussex, England. 7389

Robinson, James Harvey, 1863-

An introduction to the history of western Europe, by
James Harvey Robinson ... New brief ed. Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1925]

xi, 854 p. front., illus., plates, ports., maps. 20
oni

.

"General reading" at end o( some of the chapters.

© Aug. 12, 1925 -; 2c. and aff. Oct. 7; A 864979; J. H. Robinson, New York.
[© new matter, maps and illustrations] (25-19731) 7390

Ryon, Miriam, pseud.

The bride's boudoir, by Miriam Ryon ... New York,
Siebel publishing corporation, 1925.

^4 p. 1., 11-203 p. 21
cm

.

© July 31, 1925; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 4; A 864111; Siebel pub. corp.

(25-19527) 7391

Saunders, Mrs. Alta (Gwinn) 1886-

Effective business English as applied to business let-

ters and reports, by Alta Gwinn Saunders . . . New York,
The Macmillan company, 1925.

x p., 2 I., 3-603 p. 20£
cm

.

Bibliography : p. 589-592.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 864992; Macmillan co.

(25-19763) 7392

Schermerhorn, Holden Bovie, 1868-

Outlines in tort ... fbj] H. B. Schermerhorn ... Phil-

adelphia, George T. Bisel company, 1925.

viii, 436 p. 24
cm

.

"Collateral readings in tort" : p. 422-430.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 3 ; A 869146 ; George T. Bisel co.

(25-19759) 7393

Scott, D R, 1887-

Theory of accounts ... v. 1. By D R Scott ... New
York, H. Holt and company

[

c1925
]

xi, 284 p. diagrs. 22* cm
. (Half-title: American business series. Gen-

eral editor, R. C. McCrea)
© Sept. 16, 1925; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 24; A 861982; Henry Holt & co

(25-19571) 7394

Silvers, Earl Reed, 1891-

Barry and Budd, by Earl Reed Silvers ... New York,
London, D. Appleton and company, 1925.

4 p. 1., 247, [1] p. front. 19rra
.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 7; A 864985; D. Appleton & co.

(25-19622) 7395
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Simkins, Wallis.

The Little Cockalorum finds romance, by Wallis Sim-
kins ... illustrated by Ralph Dunkelberger. Philadel-

phia, The Penn publishing company, 1925.

v, 297 p. front., plates. 19£
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869323; Penn pub. co.

(25-19909) 7396

Skinner, Constance Lindsay.

Silent Scot, frontier scout, by Constance Lindsay Skin-

ner . . . New York, The Macmillan company, 1925.

4 p. 1., 234 p. front., plates. 19i
cm

.

© Oct. 6, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 864993 ; Macmillan co.

(25-19623) 7397

Small, Sidney Herschel.

Both one, by Sidney Herschel Small ... Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

5 p. 1., 301, [1] p. 19i
cm

.

© Sept. 22, 1925; lc. Sept. 28; lc. Oct. 9; aff. Sept. 26; A 869294; Bobbs-
Merrill co. (25-19828) 7398

Smith, Theodore Clarke, 1870-

The life and letters of James Abram Garfield, by Theo-
dore Clarke Smith ... New Haven, Yale university

press
; r
etc, etc.] 1925.

2 v. fronts, (ports.) illus. (maps) 24cm .

Paged continuously.
Contents.—v. 1. 1831-1877.—v. 2. 1877-1882.

© Oct. 2, 1925; 2c. each Oct. 8; aff. Oct. 9; A 869262; Yale univ. press.

(25-19753) 7399

Sorani, Aldo. *

... II libro italiano ... Milano, Bertieri e Vanzetti

[

c1925]
4 p. 1., 11-300, [1] p., 1 1. 20

cm
.

Contents.—La crisi del libro.—Editoria ed arte.—Incontri e scontri

librari.—Esperimenti librari.—Un bibliotecario (Guido Biagi)

© May 15, 1925 ; lc. June 18 ; A—Foreign 27927 ; Bertieri & Vanzetti.

(25-22924) 7400

... The Southwestern reporter, v. 271. Permanent ed. ...

with key-number annotations ... June 3-July 1, 1925.

St. Paul, West publishing co., 1925.
xiv, 1183 p. 26

cm
. (National reporter system—State series)

© Sept. 9, 1925 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 9 ; A 872377 ; West pub. co. 7401

Sprading, Charles T.

Science versus dogma, by Charles T. Sprading . . . Los
Angeles, Calif., The Libertarian publishing company,
1925.

212 p. 20
cm

.

© Aug. 22, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Oct. 3; A 869139; Libertarian pub. co.

(25-19631) 7402
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Strickler, Harry Miller.

Forerunners; a history or genealogy of the Strickler

families, their kith and kin, including KaufTmans, Stovers,
Burners, Rufrners, Beavers, Shavers, Brumbachs, Zirkles.

Blossers, Groves, Brubakers, NefTs,* Rothgebs and many
other early families of Shenandoah, Rockingham, Au-
gusta, Frederick and Page counties of the Shenandoah
Valley; a memorial to those who have gone before, by
Harry M. Strickler. From about 1700 to the present
time, 1924 ... [Harrisonburg, Va., H. M. Strickler, c

1925]
2 p. 1., xv, [2]-42S, [3] p. front, (coat of arms) plates, ports., facsim. 22cm .

Blank paees for "Memorandum" ([3] at end)
© Oct. 5, 1925; >2c. and aff. Oct. 7; A 864982; H. M. Strickler, Harrison-

burg. (25-19754) 7403

Sutherland, Joan.

The price of silence. [21st instalment]
{In London Home notes, Aug. 29, 1925)

©Jc. Oct. 22, 1925; A ad int. 7350; pubd. Aug. 24; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 7404

Tappan, Eva March, 1854-

The little lady in green, and other tales, by Eva March
Tappan ... Boston and New York, Honghton Mifflin

company, 1925.
6 p. 1., 226 p. incl. front., plates. 20i

cm
.

"The basis of this book is Ur folksagans rosengardar, a collection of
stories from different countries, made by Richard Bergstrom and published
in Sweden some years ago."

Contents.—The little lady in green.—The man who meant what he
said.—The Rose Queen.—The brothers who went out into the world.

—

The woman who had what she wanted.—The wishing ring.—The stones
in the kettle.—Snowwhite.—The enchanted feather.—The frog princess.

—

The bee, the mouse, the muskrat, and the boy.—The country of the stupid

folk.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861898; E. M. Tappan,
Worcester, Mass. (25-19645) 7405

Thorns, Hermann Friedrich Maria, 1859-

Handbnch der praktischen mid wissenschaftlichen phar-
mazie. Unter mitwirknng zahlreicher fachgenossen hrsg.

von geh. reg.-rat professor dr. Hermann Thorns ... bd.

2, 3 (1. hlfte.) Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,
1925.

2 v. illus., tables (part fold.) diagrs. 27
cm

.

Contents.—bd. 2. Untersuchungsmethoden.—bd. 3. 1. hlfte. Nahrungs-
und genussmittel.

© Aug. 25, 1925 ; lc. each Oct. 29 ; A—Foreign 29094 ; Urban & Schwarzen-
berg. 7406

Trevelyan, Robert Calverley, 1872-

Thamyris; or, Is there a future for poetry? By R. C.

Trevelyan. New York, E. P. Dutton & company
t

c
1925]

vii p., 1 1., 89 p. 16
cm

. [To-day and to-morrow seriesi

© Oct. 2, 1925 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 6 ; A 864969 ; E. P. Dutton & co.

(25-19528) 7407
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U. S. Supreme court.

The new federal equity rules promulgated by the

United States Supreme court at the October term, 1912,

as revised to July 1, 1925: together with the cognate
statutory provisions and a reproduction with annota-
tions, of all the former federal equity rules, with an in-

troduction, annotations and forms, by James Love Hop-
kins .;. 5th ed. Cincinnati, 0., The W. H. Anderson
company, 1925.

xvi, 335 p. 23Fm .

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 5; A 864947; W. H. Anderson co.

[© new arrangement, new notes and new matter in index]

(25-19757) 7408

Waugh, Alec, 1898-

Kept; a story of post-war London, by Alec Waugh ...

New York, A. & C. Boni, 1925.

5 p. 1., 303 p. mcm
.

© Aug. 10, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 6; A 869290; Albert & Charles Boni.

(25-19826) 7409

West Virginia. Laws, statutes, etc.

West Virginia cumulative statutes, 1925, containing all

general laws of 1923 and 1925 with full annotations, un-

der the editorial supervision of Thomas Johnson Michie,

assisted by A. Hewson Michie. Charlottesville, Va., The
Michie company, 1925.

xi, 703 p. 23h
cm

"

© Sept. 30, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 864859 ; Michie co.

(25-19758) 7410

White, Horace Henry, 1864-

A notarial guide and book of forms for the use of no-

taries, clerks of court and lawyers, prepared by H. H.
White ... 4th ed. New Orleans, F. F. Hansell & bro.,

ltd.
r
1925]

xix, 895 p. 24cm .

Lettered on cover : White's notarial guide.

© Sept. 28, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 8; A 869240; F. F. Hansell & bro.,

ltd. (25-19760) 7411

White, Owen Payne, 1879-

Them was the days : from El Paso to prohibition, by
Owen P. White; with drawings by Eoss Santee. New
York, Minton, Balch & company, 1925.

6 p. 1., 3-235 p. front., illus. 2H cm
.

Contents.— The Southwest in literature.—Shatter. — Trails.— Cattle

kings i old and new.—Cattle rustlers.—The psychology of gun-men.—The
Texas ranger.—Give-a-damn Jones.—How New York came to El Paso.

—

Golf ; or, The upward descent of man.—El Paso : the original Hollywood.—
"What'll it be. gentlemen?"—Mv friends, the Mexicans.—Juarez.
<c) Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861883; Minton, Balch & co.

(25-19750) 7412
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American code company.
The appendix code, containing- decimal moneys, cover-

ing United States, Latin-American, Japanese, French and
all other decimal currencies, a list of banks and bankers,
especially United States, Canadian and Latin-American,
a list of the principal cities of the world, ,a list of chem-
icals, automobile and tire expressions, desirable for use
with Bentley's complete phrase code and other codes
lacking the above data ... copyrighted in Great Britain ...

by Western union code co., ltd. New York, N. Y., Ameri-
can code company, inc.,

c1925.
1 p. 1., 9

v-60° p. 27¥m .

© Sept. 22, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 30; A 864889; Amercian code co.,

inc. (25-19930) 7413

The American digest annotated, key-number series, vol.

22A ... January 1, 1925, to April 30, 1925 ... Pre-
pared and ed. by the editorial staff of the American
digest system. St. Paul, West publishing co., 1925.
iii, 2150 p. 26cm .

© Sept. 23, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 872379; West pub. co.

Anderson, William, 1888-
7414

American city government, by William Anderson ...

New York, H. Holt and company
[

c
1925]

ix, 675 p. diagrs. 22£
cm

. {Half-title: American political science series.

General editor, E. S. Corwin)
"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864865; Henry Holt & co.

(25-19842) 7415

Austin, Frederick Britten, 1885-
Thirteen, by F. Britten Austin; with an introduction

by Coulson Kernahan. . Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1925.

xx p., 1 1., 340 p. mcm
.

Contents.—Introduction.—Under the lens.—A mother sits by the fire.

—

The infernal machine. — The drum. — Panzerkraftwagen ! — The one be-

loved.—An affair of honour.—Through the gate of horn.
—
"S O S."—Nach

Verdun!—The red shawl.—A problem in reprisals.—She who came back.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869374; Doubleday, Page & co.

(25-20023) 7416

Ayer, Leslie James.
Cases on business law selected, with notes, and prob-

lems ; introductory course, by Leslie J. Ayer . . . Seattle,

University of Washington book store, 1925.
4 p. 1., 11-463 p. 25

cm
.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869154; L. J. Ayer, Seattle.

(25-20080) 7417

Baker, George Pierce, 1866-

The principles of argumentation, by George Pierce

Baker ... and Henry Barrett Huntington ... New ed.

Boston, New York
r
etc.] Ginn and company

[

c
1925]
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Baker, George Pierce—Continued
xiv, 616 p. 20cm .

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 869192; G. P. Baker, New Haven,
and Henry Barrett Huntington, Providence, R. I. r© new text]

(25-19712) 7418

Barnes, Herbert 0.

Study outline of plane geometry for high school study
... by H. 0. Barnes. Springfield, 111., Mathematics de-
partment, Springfield high school,

c1925.
55 p. diagrs. 22 cm .

© Sept. 7, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 867158; H. O. Barnes, Spring-
field, 111. (25-18154) 7419

Bindloss, Harold, 1866-

Prairie gold, by Harold Bindloss ... New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1925.

vi p., 1 1., 312 p. 191
cm

.

London edition (Ward, Lock & co., limited) has title: "The broken net."

© Oct. 8, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 869275 ; Frederick A. Stokes co,

(25-20026) 7420

Black, Alexander, 1859-
American husbands and other alternatives, by Alexan-

der Black. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
^1925]

6 p. 1., 3-252. rli p. 21
cm

.

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 869253; Bobbs-Merrill co.

(25-20046) ' 7421

Brady, Loretta Ellen.

Loyal Mary Garland, by Loretta Ellen Brady ; frontis-

piece by Leslie Crump. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1925.

5 p. L, 277 p. col', front. 19£
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869373; Doubleday, Page & co.

(25-20024) 7422

Brewer, C P.
'

The man-building process, by C. P. Brewer ... Mis-

soula, Mont., The Missouiian publishing co.,
c1925.

38 p., 1 1. port. 22i
cm

. (On cover: Plus ultra series, book one)

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861700; Missouiian pub. co.

(25-19921) 7423

Brooks, Ernest.

Their Majesties' home life.

(In London People)

© lc. Sept. 17, 1925 ; A ad int. 7284
;
pubd. Aug. 2 ; E. Brooks, London.

Buell, Raymond Leslie.

International relations, by Eaymond Leslie Buell ...

New York, H. Holt and company
r

c
1925i

xv, 768 j>. front, (fold, map) 22£
cm

. (Half-title: American politica

science series)

Bibliography: p. 709-747.

© Sept. 29. 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 5; A 864964; Henry Holt & co,

(25-19840) 7425
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Bynner, Witter, 1881-

Caravan, by Witter Bynner. New York, A. A. Knopf,
1925.

6 p. 1., 3-77 p., 1 1. m cm
.

Poems.
© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 869246; Alfred A. Knopf, inc.

(25-20049) .
7426

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1234, Sept. 5, 1925.

© lc. Oct. 31, 1925; A ad int. 7377; pubd. Sept. 5; F. Carl, London.
7427

California. University. Medical school.

Practical bacteriology, medical zoology and immunol-
ogy, as applied to medicine and public health ; a guide to

laboratory work, prepared by the members of the staff of

the University of California medical school, K. F. Meyer,
chairman. Berkeley, Calif., University of California

press, 1925.
xiii, 436 p. tables (part fold.) 26

cm
. [University of California syllabus

series, no. 179]

Contains bibliographies.

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Oct. 5; A 864939; Regents of the Uni-
versity of California, Berkeley, Calif. (25-19931) 7428

Campbell, Mrs. Harriette (Russell) 1883-

The Little Great Lady, by Harriette E. Campbell.
New York and London, Harper & brothers

r

c1925]
5 p. 1., 3-264 p. front., plates. 19

cra
.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 9; A 864496; Harper and brothers.

(25-19729) 7429

Cartwright, George Wilder.

The soul of America; our Constitution, by George
Wilder Cartwright ... Los Angeles, Calif., G. W. Cart-
wright, 1925.

4 p. 1., 102 p. 18rm .

Published also under title : The voice of America.

© July 30, 1925; 2c. and aff. Aug. 10; A 861356; Rose S. Cartwright, Los
Angeles (25-19929) 7430

Colum, Padraic, 1881-

The forge in the forest, by Padraic Colum; with pic-

tures by Boris Artzvbashefr*. New York, The Macmil-
lan co., 1925.

148 p. col. illus. 19£
cra

.

© Oct. 6, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 864990 ; Macmillan co.

(25-19861) 7431

Corliss, John Blaisdell, 1877-
Our next move in politics, by the vampires of the round

table ; a satirical dialogue on the iniquities and eccentrici-

ties of our present system of elections. Author : John B.
Corliss, jr. Detroit, Mich., J. B. Corliss, jr.,

c1925.
87 p. 19

cm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 864434; J. B. Corliss, jr.

(25-19926) 7432
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Crane, Nathalia Clara Ruth.

Lava lane, and other poems, by Nathalia Crane. New
York, T. Seltzer, 1925.

viii p., 1 L, 68 p. 21Fm .

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 8; A 869231; Thomas Seltzer, inc.

(25-20048) 7433

Curran, George Edwin.

The last judgment, by G. E. Curran . . . Zanesville, 0.

r

c1924]
r32] p. 23cm .

In verse.

© Dec. 31, 1924; 2c. and aff. Sept. 19, 1925; A 861919; G. E. Curran, Zanes-
ville, O. (25-19713) 7434

Dixon, Royal, 1885-

Personality of water-animals, by Eoyal Dixon and
Brayton Eddy ; with illustrations in color and black-and-
white. New York, Brentano's

[

c
1925]

xxv p., 1 L, 254 p. col. front., plates. 21
cm

.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 8; A 869226; Brentano's, inc.

'(25-19933) 7435

Dunbar, Aldis.

The light bearers ; stories of old Greece, by Aldis Dun-
bar. Chicago, Beckley-Cardy company

L

c
1925]

194 p. incl. front., illus. 18i
cm

.

© Feb. 20, 1925 ; 2c. Sept. 26 ; aff. Sept. 24 ; A 867688 ; Beckley-Cardy co.

(25-19417) 7436

Eastman, Edward Roe, 1885-

The trouble maker, by E. E. Eastman ... New York,
The Macmillan company, 1925.

viii p., 1 1., 315 p. m cm
.

© Sept. 29, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 30 ; A 864840 ; Macmillan co.

(25-19727) 7437

Ehler, Mrs. Annette Blackburn.

Instructions and questions on the ritual, constitution,

rules and regulations and uniform code of bylaws of the

Order of the eastern star, by Mrs. Annette Blackburn
Ehler . . . 11th ed., published 32,000. [Hennessey, Okla.,

Blackwell job printing co.,
c1925]

121 p. mcm
.

© May, 1925; 2c. Aug. 4; aff. Sept. 14; A 861931; A. B. Ehler, Hen-
nessey, Okl. (25-19766) 7438

Embleton, William K.

The essential element, salt, by Wm. K. Embleton. Nor-
folk Downs, Mass., Priv. print., Pneumatic scale corpora-

tion, ltd., 1925.
3 p. 1., [3]-41 p. illus. 16i

cm
.

© June 23, 1925; lc. Aug. 17; lc. Oct. 1; aff. Sept. 22; A 864886; Pneu-
matic scale corp., ltd. (25-19559) 7439
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Fabre, Emile.

Theatre: iv. Les sauterelles.—Les vainqueurs. Paris,
E. Flammarion [1925]

260 p. 19
cm

.

© Oct. 22, 1925; lc. Oct. 26; A—Foreign 29184; Ernest Flammarion.

Fassig, Oliver Lanard, 1860-
7440

... Rainfall and temperature of Cuba, by Oliver L.
Fassig ... with the cooperation of the National observa-
tory of Cuba. Washington, D. C, Tropical plant re-

search foundation, 1925.
32 p. incl. illus. (map) tables, diagrs. 26 cm . (Tropical plant research

foundation. Bulletin no. 1)

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 28; A 868663; Tropical plant re-

search foundation. (25-19282) 7441

Finn, Francis James, 1859-

Sunshine and freckles, by Francis J. Finn ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.

vi, 7-192 p. front. 19
cra

.

© Sept. 29, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864919 ; Benziger bros.

(25-19911) 7442

Firbank, Arthur Annesley Ronald, 1886-

Vainglory, by Ronald Firbank. New York, Brentano's
^1925]

2 p. L. 249 p. col. front. 19i
c,n

.

© Oct. 8, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 12; A 869353; Brentano's, inc.

(25-19902) • 7443

Forbes, Mrs. Rosita (Torr)
From Red Sea to Blue Nile ; Abyssinian adventure, by

Rosita Forbes ... with fifty-nine illustrations from pho-
tographs by the author. New York, The Macaulay com-
pany

[

c
1925]

386 p. front, (port.) plates, fold. map. 23 cm .

"Table of marches" : p. 369-384.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869156; Macaulay co,

(25-19846) 7444

Franck, Harry Alverson, 1881-
Roving through southern China, by Harry A. Franck

. . . illustrated with 171 unusual photographs by the au-

thor, with a map showing his route. New York & Lon-
don, The Century co.

[

c
1925]

xxi, 649 p. incl. front, plates, fold. map. 23
cra

. $5.00

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869128; Century co.

(25-19913.) 7445

Frederick, Alexander Ernest.

The humane guide ; a manual for teachers and humane
workers, by A. E. Frederick ... Milwaukee, "Wisconsin

humane society r
c
1925]

viii, 142 p. illus.. diagr. 19i
cm

.

Blank pages for "State humane laws and annotations" (140-142)

'
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Frederick, Alexander Ernest—Continued
Bibliography : p. 91-95.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 8; A 869251; A. E. Frederick, Sparta, Wis.
(25-19927) 7446

Fry, Howard M.
Physics laboratory manual, by Howard M. Fry ...

1st ed. Bethlehem, Pa,, Bethlehem printing co., 1925.
71 numb. 1. illus., diagrs. 27cm .

Printed on one side of leaf only.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 868784; H. M. Fry, Lancaster,
Pa. (25-19278) • 7447.

Gibbons, Alice Newman.
A question outline of the rise of human society and

modern civilization. Rev. ed. 1925. Copyright ... by
Alice N. Gibbons. Rochester, N. Y., Social science de-

partment, East high school, c1925.
130 rj 23i

cm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 868782; A. N. Gibbons, Rochester,
N. Y. (25-19448) 7448

Gideon, Samuel Edward.
Landmarks in Austin, Texas, by Samuel E. Gideon.

[Austin, Tex., c
1925]

cover-title, 11 1. illus. 29$' m .

© Aug. 29, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 865699 ; S. E. Gideon, Austin, Tex.
(25-18689) 7449

Ginther, Mary Pemberton.
Hilda of the green smock, by Pemberton Ginther ...

illustrated by the author. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1925.

312 p. front., plates. 19i
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869320; Penn pub. co.

(25-19908) 7450

Hamilton, Walton Hale, 1881-

Current economic problems; a series of readings in

the control of industrial development, by Walton H. Ham-
ilton ... 3d ed. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1925]
xxix, 960 p. 23£cm . (Half-title: Materials for the study of economics)

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 3; A 869110; Univ. of Chicago, Chicago.

[© revision] (25-19405) 7451

Hendel, James Monroe, 1893-

Quantitative analysis, by James M. Hendel . . . Boston,

New York
r
etc.] Ginn and company

[

c
1925]

vi, 137 p. illus, diagrs. 19
cm

.

Contains bibliographies.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 869191; J. M. Hendel, New York.

(25-19934) 7452

Hendricks, Bernard Clifford.

Student's laboratory and study guide for general chem-

istry rbyj B. Clifford Hendricks
r
and] Cliff S. Hamilton

"[Lincoln, Neb.] Department of chemistry, University

of Nebraska, c1925.
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Hendricks, Bernard Clifford—Continued
194 p. 22| cm .

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 24; A 867612; B. C. Hendricks &
Cliff Struthers Hamilton, Lincoln, Neb. (25-18974) 7453

Hill, Mrs. Emma Shepard.

The deferred payment, The little brown house, Won-
ders of the Yellowstone, by Emma Shepard Hill. ' Den-
ver, Col. [Press of the Bradford-Robinson printing co.]

1925.
4 p. 1., t3]-171 p. 1 illus. 19

cm
.

Cover-title : Twice told tales of real pioneer experiences.

© Sept. 23, 1925 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 8 ; A 869257 ; E. S. Hill, Denver.
(25-19838) 7454

Hills, Elijah Clarence, 1867-

... A Portuguese grammar, by B. C. Hills ... J. D. M.
Ford ... and J. de Siqueira Coutinho ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1925]

be, [1], 393 p. front., illus., plates, port., maps. 19
cm

. (Heath's modern
language series)

© Aug. 29. 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861914; D. C. Heath & co.

(25-18292) 7455

Hulley, Lincoln, 1865-

Florida the beautiful, by Lincoln Hulley. [De Land,
Fla., E. 0. Painter printing co.,

c
1925j

47 p. 19
om

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 868888; L. Hulley, De Land, Fla.

(25-19540) . 7456

Johnson, David Clayton, 1885-

Yields of bonds and stocks in per cent, correct to the

nearest five ten-thousandths of one per cent, and tables

for the ready determination of yields of bonds to be re-

paid at a premium, by David C. Johnson . . . Caleb Stone
... Milton C. Cross, Edward A. Kircher ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1925.

r291i p. 23Fm .

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864912; D. C. Johnson, Caleb Stone,

Milton C. Cross, Edward A. Kircher, New York. [© new matter]

(25-19651) 7457

Kauffman, Reginald Wright, 1877-

... Spanish dollars; being further passages from the

memoirs of Nicholas Rowntree, these relating chiefly to

the American colonists ' expedition against Louisburg,

Cape Breton, A . D 1

. 1745; extracted out of the Rown-
tree family papers & now first published to the world
by Reginald Wright Kauffman. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1925.

4 p. 1., 7-299 p. col. front., illus., plates. 22cm .

At head of title: The Rowntree chronicles.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869325; Penn pub. co.

(25-20028) 7458
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Killen, Thomas.
Common sense poems, written by Thomas Killen ...

Louisville, J. P. Morton & company, 1925.

34 p. 18£
cm

.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 868791; T. Killen, Memphis, Ind.
(25-19535) 7459

Kulp, Daniel Harrison, 1888-

Outlines of the sociology of human behavior, with ap-
plications to education, nursing and social work, by
Daniel Harrison Kulp n ... 1st ed. New York city,

Teachers college, Columbia university, 1925.

x, 257 p. diagrs. 23 cm . ([Columbia university] Teachers college syl-

labi, no. 12)

"General bibliography": p. 249-257.

© Aug. 3, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 10; A 867011; D. H. Kulp, New
York. (25-19406) 7460

Laird, Donald Anderson.

,
Increasing personal efficiency, the psychology of per-

sonal progress, by Donald A. Laird ... New York and
London, Harper & brothers, 1925.

x p., 1 1., 209 p. illus., plates, diagrs. 21
CID

.

Eight transparent leaves, stencils for p. 196-203 between p. 204 and [205]

"Recommended reading" : p. 194.

© Sept. 29, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 3; A 869112; Harper & bros.

(25-19917) 7461

Lea, Fanny Heaslip, 1884-

The dream-maker man, by Fanny Heaslip Lea . . . New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1.. 3-329 p. 194
cm

.

© Oct. 3, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 869296; F. H. Lea, Honolulu.

(25-19728) 7462

Lowell, Abbott Lawrence, 1856-

Greater European governments, by A. Lawrence Low-
ell ... Rev. ed. Cambridge, Harvard university press,

1925.
xiv, 341 p. 20

cm
.

"An abridgment of the author's 'Government of England' and 'Govern-

ments and parties in continental Europe'."—Pref.

© Sept. 21, 1925; 2c. Sept. 23; aff. Oct. 8; A 869238; Harvard univ. press.

[© new and revised material] (25-19841) 7463

Macbride, Thomas Huston.

On the campus; addresses delivered at various times

before university and college audiences, by Thomas H.
Macbride. Series 2. Cedar Rapids, la,, The Torch press,

1925.
292 p. incl. front, pi. 21

cm
.

Four leaves with short titles inserted.

(c) Oct 29, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 869860; T. H. Macbride, Seattle.

7464
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McConnell, Weston Joseph, 1884-

... Social cleavages in Texas; a study of the proposed
division of the state, by Weston Joseph McConnell ...

New York, Columbia university
;
[etc., etc.] 1925.

196 p. illus. (maps) 23
cm

. (Studies in history, economics and public

law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. cxix,
no. 2; whole no. 265)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 195-196.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861594; W. J. McConnell, Denton,
Tex. (25-19928) 7465

McNeer, Rembert Durbin.

Eead the Bible, directions for reading the Bible rby]

Bembert Durbin McNeer, b. d. [Monterey, Va., Highland
recorder, 1925]

2 p. 1., 92 p., 3 1. 2irm .

© Sept. 8, 1925;' 2c. and aff. Sept. 17; A 867372; R. D. McNeer, Franklin,
W. Va. (25-18794) 7466

[McNeile, Herman Cyril]

Final count, by Sapper [pseud.]
(In Sovereign magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 7, 1925; A ad int. 7392; pubd. Sept. 12; H. C. McNeile, Dun-
croft, Ascot, England. 7467

Maryland. Court of appeals.

Eeports of cases argued and adjudged ... Herbert T.

Tiffany, state reporter, v. 146. Containing cases of

January, April, and October terms, 1924 ... Baltimore,
King brothers, 1925.

xxxix, 774 p. 23
cm

.

© July 24, 1925; 2c. Sept. 29; aff. Nov. 19; A 872520; Herbert T. Tiffany,
for the state of Maryland, Baltimore. 7468

Masson, Thomas Lansing, ed.

Tom Masson 's annual. Ye comically inclined people's
vade mecum ... Third of ye series. Edited by Thomas
L. Masson. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & co.,

1925.
x, [2] p., 1 I., 307 p. front., illus., plates. 9¥m .

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 12; A 875007; Doubleday, Page & co.

Matisse, Georges.
7469

Paris, centre de culture intellectuelle, par Georges Ma-
tisse ... edited with notes, exercises, and vocabulary, by
Leopold Cardon. New York, H. Holt and company

[

c
1925]
xi, 190 p. front., plates, port. I71

cm
.

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861839; Henry Holt and co.

[© notes, exercises and vocabulary] (25-18289) 7470

Mill, John Stuart, 1806-1873.

... On liberty [byi John Stuart Mill. Girard, Kan., Hal-

deman-Julius company
[

c1925]
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Mill, John Stuart—Continued
90 p. 22

cm
. (Big blue book, no. B-l, ed. by E. Haldeman-Julius)

© Aug. 24, 1925; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 18; A 868235; Haldeman-Julius co.

(25-18365) 7471

Minneapolis English club.

Minneapolis public schools, 1924-1925. A reading list

for pupils in junior and senior high schools, prepared by
a committee of the Minneapolis English club, under the
direction of Miss Bridget T. Hayes, chairman, and pub-
lished by the Board of education of the Minneapolis pub-
lic schools. Minneapolis, Minn. [1925]

1 p. 1., 120 p. 22
cm

.

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 11; A 864633; Board of education,
Minneapolis. (25-19410) 7472

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March term, 1923,

and September term, 1924. v. 136. Reported by J. Mor-
gan Stevens. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing
co., 1925.

xiii, 1004 p. 22i
cm

.

© July 13, 1925; 2c. July 16; aff. Nov. 19; A 872512; E. W. Stephens pub.

co. 7473

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, June 5, 1923, to June 21, 1924, by Alphonso
Howe ... for the Kansas City court of appeals, April 2,

1923, to February 11, 1924, by James P. Aylward ... and
for the Springfield court of appeals, March 11, 1922, to

January 7, 1924, by George H. Skidmore ... v. 215. Co-
lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co. [1925]

xxi, 769, xviii p. 22£
cm

.

© July 1, 1925; 2c. June 27; aff. Nov. 19; A 872516; E. W. Stephens pub.

co. 7474

Moriarty, Helen.
The Hill people; chronicles of an insular community,

by Helen Moriarty. St. Louis, Mo., and London, B.

Herder book co., 1925.
3 p. 1., 268 p. 19

cm
.

Contents.—A match for Manie.—Suseen Lomasney.—A rival over the

way.—The man from Dungarvan.—The pipes of Pod Fogarty.—Malachy
Logan.—Jim Graney's wife.—Progress comes to the Hill.—The finger of

scorn.—A twilight confidence.—The three Miss Bannons.—Roaring Rob
Scanlan.—Mrs. Garrigan's new carpet.—Mrs. Beatty takes offense.—Nor'
Neilan's daughter.—The Hill influence.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869363; B. Herder book co.

(25-20022) 7475

Nathan, George Jean, 1882-
The autobiographv of an attitude [byj George Jean Na-

than. New York, A* A. Knopf, 1925.

5 p. 1.. 3-292 p.. 1 1. 21
cm

.

© Oct. 2, 1925 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 8 ; A 869247 ; Alfred A. Knopf, inc.

(25-20050) 7476
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National society of the colonial dames of America.
Georgia.

Some early epitaphs in Georgia, compiled by the Geor-
gia society of the Colonial dames of America, with a fore-

word and sketches by Mrs. Peter W. Meldrim ... [Dur-
ham, N. C, The Seeman printery, inc.,

c
1924]

5 p. 1., 472 p. plates, fold. map. 23i
cm

.

Contents.—Old Colonial cemetery.—Frederica cemetery.—Vernonburg
(now White Bluff) and adjacent cemeteries.—St. Paul's churchyard, Au-
gusta.—Midway cemetery.—Sunbury cemetery.—The old Jewish cemetery.

© Sept. 23, 1924; 2c. Oct. 1, 1925; aff. Sept. 22; A 869266; Georgia society
of the colonial dames of America, Savannah, Ga. (25—19836) 7477

Needham, Charles Willis, 1848-

Cases on foreign and interstate commerce, by Charles
Willis Needham ... v. 1. Chicago, 111., T. H. Flood &
company, 1925.

xiii, 1526 p. 2Wm
.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869179; C. W. Needham, Wash-
ington. (25-20079) 7478

Newell, Edward Theodore, 1886-

Mithradates of Parthia and Hyspaosines of Characene

:

a numismatic palimpsest, by Edward T. Newell. New
York, The American numismatic society, 1925.

2 p. 1., 19 p. 1 illus., ii pi. 17
cm

. (Half-title: Numismatic notes &
monographs, [no. 26])

© Aug. 6, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 866728; American numismatic soci-
ety. (25-18168) 7479

Paiichatantra. English.

Gold's gloom; tales from the Panchatantra, translated
by Arthur W. Ryder. Chicago, The University of Chi-
cago press

[

c
1925]

vi, 151 p., 1 1. 20
cm

.

"Of this impression of 'Gold's gloom' 2,000 copies were made in this

format in September, 1925."

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 28; A 864901; University of Chi-
cago, Chicago. (25-19859) 7480

Paterson, Donald Gildersleeve.

Preparation and use of new-type examinations ; a man-
ual for teachers, by Donald G. Paterson ... Yonkers-on-
Hudson, N. Y., Chicago, World book company, 1925.

vi, 87 p. diagrs. 19i
cm

.

"Annotated bibliography on new-type examinations": p. 79-87
© Tuly 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 866957; World book co

(25-18382) 7481

Peets, Elbert, 1886-

Practical tree repair; the physical repair of trees.
Bracing and the treatment of wounds and cavities, by
Elbert Peets. Rev. ed. New York, R. M. McBride &
company, 1925.
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Peets, Elbert—Continued
xvii, 270 p. front., illus., plates. 19i

cm
.

Bibliography : p. 265-270.

© Oct. 3, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 8; A 869312; Robert M. McBride &
co. [© changes] (25-20067) 7482

Pemberton, Cyril Eugene, 1886-

... The field rat in Hawaii and its control, by C. J].

Pemberton. Honolulu, Hawaii, 1925.
3 p. 1., 46 p. illus., tables (part fold.) 26cm . (Bulletin^ of the Ex-

periment station of the Hawaiian sugar planters' association. Entomological
series ... no. 17)

© June 25, 1925; 2c. July 17; aff. July 13; A 855904; Hawaiian sugar plant-

ers' assn., Honolulu. (25-18678) 7483

Perkins, Mrs. Edna (Brush)

A red carpet on the Sahara, by Edna Brush Perkins
... illustrated by E. Ambrose Webster. Boston, Mass.,
Marshall Jones company

[

c1925]
223 p. front., illus. 22£cm .

© Sept. 24, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 2; A 869166; Marshall Jones co.

(25-19847) 7484

Petit Parisien.

Contes du " Petit Parisien", selected and edited by
J. W. Kuhne . . . and Malcolm K. Hooke . . . Chicago, New
York | etc.] B. H. Sanborn & co., 1925.

vii, [1], 168 p. incl. front., illus. 18
cm

.

© Oct. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 864977; Benj. H. Sanborn & co.

(25-19711) 7485

Picken, Mary Brooks.

... Tailored garments [by] Mary Brooks Picken ...

Scranton, Pa., Woman's institute of domestic arts and
sciences, 1925.

vi, 369, xl p. illus. 23 cm . (Woman's institute library of dressmaking,
[v. 4])

© July 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 22; A 868413; International educational

pub. co., Scranton, Pa. (25-19561) 7486

Porte, Roy Trewin.

The practical cost system for printing offices, by R. T.

Porte. Rev. ed. Salt Lake City, Utah, Porte publishing

company
[

c1925]
4 p. 1., iii-vi p., 1 1., 159 p. incl. forms, diagr. 19

cm
.

© Sept. 30, 1924; 2c. and aff. Sept. 28, 1925; A 868665; R. T. Porte, Salt

Lake City. (25-20084) 7487

Punch, v. 169, no. 4391, Sept. 2, 1925.

© Oct. 29, 1925; A ad int. 7364; pubd. Sept. 2; Herbert Heather, London.
7488

Quayle, William Alfred, bp 1860-1925.

A book of clouds, by William A. Quayle. New York,

Cincinnati, The Abingdon press [°1925]

4 p., 5-116 numb. 1. incl. plates, front. 22
cm

.

© Sept. 26, 1925 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 2 ; A 864874 ; Abingdon press, inc.

(25-19932) 7489

1172



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 90, December, 1925 7495

Quinn, Vernon.

Beautiful Canada, by Vernon Quinn ... with sixty-five

illustrations from photographs. New York, Frederick A.
Stokes company, 1925.

xvii, 382 p. col. front., plates. 22cm .

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869276; Frederick A. Stokes co.

(25-20062) . 7490

Rice, James Edward, 1865-

Practical poultry management, by James E. Rice ...

and Harold E. Botsford ... New York, J. Wiley & sons,

inc.; [etc., etc.] 1925.
xvii, 506 p. incl. illus., forms, diagrs. col. pi. 21 cm

. (Half-title: The
Wiley farm series, ed. by A. K. Getman ... and C. E. Ladd)

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869336; J. E. Rice & Harold E.
Botsford, Ithaca, N. Y. (25-20066) 7491

Rich, Frank Merritt, 1879-

Projects for all the grades, containing one hundred
sixty-three practical projects in all subjects taught in the

grades, correlating the activities of school and home, and
motivating instruction through the joy of being useful, by
Frank M. Rich . . . Chicago, A. Flanagan company, 1925.

215 p. illus. 19!
cm

© Sept. 2, 1925 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Sept. 4 ; A 867945 ; A. Flanagan co.

(25-20089) 7492

Rieder, Hermann, ed.

Lehrbuch der rontgenkunde. bd. 2. Unter mitwir-
kung von dr. Gustav Baer ... prof. dr. Antoni Cieszynski
... [U. a.] hrsg. von Hermann Rieder . . . und Josef Rosen-
thal ... 2., verm. aufl. .... Leipzig, J. A. Barth, 1925.

2 p. L, 1054 p. illus., plates (part fold., part col.) diagrs. 24i
cm

.

Contains bibliographies.

© Feb. 25, 1925 ; lc. Nov. 7 ; A—Foreign 29147 ; Johann Ambrosius Barth.

7493

Roberts, Cecil, 1892-

The love rack; a novel, by Cecil Roberts ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1925.

3 p. 1., 376 p. 19!™.
© Oct. 8, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 869273 ; Frederick A. Stokes co.

(25-19725) 7494

Roberts, Elmer, 1886-

Plant and animal improvement ; a textbook for students
of agriculture, by Elmer Roberts ... in consultation with
Eugene Davenport . . . Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c1925]
xii, 174 p. col. front., illus,, plates (part col., 1 double) diagrs. 20 cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 21, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 869194; E. Roberts, Urbana, 111.,

and Eugene Davenport, Woodland, Mich. (25-20065) 7495
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Ryan, Stanley.
Thrills of a reporter, by Stanley Eyan. Greenville,

S. C, 1925.
4 p. I., 120 p. 23

cm
.

© Sept. 18, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 868385 ; S. Ryan, Greenville, S. C.
(25-18604) 7496

[St. Chamas, Henriette dej

. . . L 'appel de la terre [par Maiten d 'Arguibert, pseud.]
Paris, Editions de La vraie France, 1925.

2.83 p. 18i
cm

. (On cover: Editions de La vraie France. 16)

© Apr. 24, 1925; 1c. July 15; A—Foreign 28176; Dunod.
(25-20054) 7497

Saltus, Mrs. Marie (Giles)

Edgar Saltus, the man, by Marie Saltus ... Chicago,
P. Covici, 1925.

xxiii, 324 p., 1 1. fold, front., ports., facsims. (1 fold.) 21
cm

.

© Sept. 5, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 869187 ; Pascal Covici.

(25-19858) 7498

Scarborough, Dorothy.
On the trail of negro folk-songs, by Dorothy Scar-

borough, assisted by Ola Lee Gulledge. Cambridge, Har-
vard university press, 1925.

5 p. L, [3]-289 p. illus. (music) 24¥m .

© Sept. 21, 1925 ;^2c. Sept. 23; aff. Sept. 30; A 864857; Harvard university

press. (25-19922) 7499

Seton, Grace (Gallatin) "Mrs. Ernest Thompson Seton,"
1872-
"Yes, Lady saheb", a woman's adventurings with

mysterious India, by Grace Thompson Seton . . . illustrat-

ed with many photographs taken by or presented to the

author. New York and London, Harper & brothers,

1925.
xviii, 370 p. front., illus., plates, ports. 22£cm

© Oct. 2, 1925 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 5 ; A 864926 ; Grace Thompson Seton,

Greenwich, Conn. (25-19845) 7500

Shakespeare, William, 1564-1616.

A midsummer night's dream, by William Shakespeare,
with introduction, critical comments, explanatory notes,

and questions for class study, edited by Raymond "Wood-
bury Pence ... Lincoln, Chicago [etc.] The University
publishing company, 1925.

xxi, 104 p. 17i
om

. (Half-title: University classics for high schools

—

colleges—universities )

"Suggested references" : p. xviii-xx.

© Sept. 25, 1925; 2c._ Oct. 2; aff. Oct. 1; A 869170; University pub. co.

t© introduction, critical comments, explanatory notes and questions for

class study] (25-19860) 7501

iSimons, Evelyn]
Novel notions for nifty entertainments, by Marie Irish

ipseud.] Dayton, O., Paine publishing company
r

c
1925]
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[Simons, Evelyn]—Continued
148 p. 18

cm
.

© Sept. 17, 1925; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 18; A 868233; Lurten M. Paine,

Dayton, O. (25-18418) 7502

Simpson, Albert B 1844-1919.
The four-fold Gospel, by Rev. A. B. Simpson, d. d., with

an introduction by Rev. Fredric H. Senft ... New York,
N. Y., Christian alliance publishing company

[

c
1925]

128 p. 18
cm

. (On cover: The Alliance colportage series)

© Aug. 30, 1925; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 11; A 868024; Christian alliance

pub. co. [© introduction; chap. 5, 6] (25-18130) 7503

Steiner, Rudolf.
Die ofTenharungen des Karma, 11 vortrage, gehalten

vom 15. bis 28. mai, 1910 in Hamburg, von dr. Rudolf
Steiner. Given as private lectures to the members of the
Anthroposophical society only. [Dornach, Phil-anthro-
posophischer verlag, 1925]

11 pts. 29 cm .

(cTOct. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29050; Philosophisch-anthroposo-
phischer verlag. 7504

Sunderland, Jabez Thomas, 1842-
Evolution and religion, by Jabez T. Sunderland ... with

an introduction by David Starr Jordan ... Boston, The
Beacon press, inc., 1925.

xvi p., 1 1., 185 p. 19rra
.

First published under title "The spark in the clod". Now reissued with
some revision and importan f additions, cf. Introd.

Bibliography: p. 183-185.

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864940; Beacon press, inc.
t©

introduction, preface and appendix] (25-19918) 7505

Sutherland, Joan.
The price of silence. [22nd instalment]
(In London Home notes, Sept. 5, 1925)

© lc. Oct. 27, 1925; A ad int. 7357; pubd. Sept. 1; J. Sutherland, % A. M.
Heath & co., London. 7506

Tag-g^art, Marion Ames, 1866-
Pamela's legacy; a sequel to "The dearest girl", by

Marion Ames Taggart. New York, Cincinnati
r
etc.] Ben-

ziger brothers, 1925.
4 p. I., 7-270 p. front., plates. 19

cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Oct. 5; A 864921-; Benziger bros.

(25-19910) 7507

Tennessee. Supreme court.,

Reports of cases argued and determined ... Western
division, April term, 1924. Eastern division, Septem-
ber term, 1924. Middle division, December term, 1924.

Frank M. Thompson, attorney-general and reporter,

v. 151. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.

rl925n
xxxvi, 819 p. 22i

cm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Nov. 19; A 872513; E. W. Stephens pub.

co. 7508
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Thomas, Lowell Jackson.

Beyond Khyber Pass, by Lowell Thomas . . . illustrated

with many original photographs taken by Harry A.
Chase, f. k. g. s. and the author. New York, London, The
Century co.

[

c
1925]

xvii, 255 p. front., illus. (maps) plates, ports. 21
cm

. $4.00

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869127; Century co.

(25-19912) 7509

Thurlow, John.

The mating cry, by John Thurlow. New York, T.

Seltzer, 1925.

4 p. 1., 291 p. 19rm .

© Sept. 26, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Oct. 5; A 869217; Thomas Seltzer, in:.

(25-19726) 7510

Vocational service for juniors, comp.

Opportunities for vocational training in New York city,

compiled by the Vocational service for juniors, Mary
H. S. Hayes, director. New York city, The Vocational
service for juniors, 1925.

viii, 181 p. 23cm .

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 861781; Vocational service

for juniors. (25-18387) 7511

Wheless, Thomas H.

Universal standard alphabet, by Thomas H. Wheless.
1st ed. ... New York [Published under direction of the

World orthographic society] 1925.
cover-title, r3i, 11 p. 25

cm
.

"Sold onlv bv subscription."

© July 25. 1925 ; 2c. and aff. July 28; A 862561 ; T. H. Wheless, New York.
(25-18799) 7512

Whetstone, Lambert F,

English history outline for review, by Lambert F.

Whetstone . . . Concord, N. EL, L. F. Whetstone
[

c
1925]

70 p. 22
cm

.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 868794; L. F. Whetstone.
(25-19844) 7513

Wildman, Edwin, 1867-

... The builders of America, lives of great Americans
from the Monroe doctrine to the civil war, by Edwin Wild-
man ... Boston, L. C. Page & company

[

c
1925i

xii, 314 p. front., plates, ports. 20£
cm

. (The famous leaders' series)

Bibliography : p. 307-309.

Contents.—James Madison.—Henry Clay.—James Monroe.—John Quincy
Adams.—De Witt Clinton.—Robert Fulton.—Daniel Webster.—Nicholas Bid-

die.—Andrew Jackson.—Martin Van Buren.—John Jacob Astor.—Washing-
ton Irving.— Cornelius Vanderbilt.—William Henry Harrison.—James K.
Polk.—Franklin Pierce.

© Oct. 3, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 869186 ; L. C. Page & co., inc.

(25-20061) 7514

1176



no. 91, December, 1925 7522

Adams, John, pres. U. 8., 1735-1826.
Correspondence of John Adams and Thomas Jefferson

<1812-1826> selected with comment by Paul Wilstach.
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

3 p. 1., 11-196, [1] p. 2 port. 22Fm .

© Sept. 22, 1925; lc. Sept. 28; lc. Oct. 9; aff. Sept. 26; A 869293; Bobbs-
Merrill co. (25-20253) 7515

The American bar; a biographical directory of contem-
porary lawyers of the United States and Canada [1926]

Prepared and ed. by James Clark Fifield. Minne-
apolis and New York, The James C. Fifield company
[1925]
2 p. 1., [7J-1203 p. illus. 27cm .

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 20; A 875179; James C. Fifield co.

[© new matter] 7516

Archer, Gleason Leonard, 1880-
Wills and probate, by Gleason L. Archer ... Boston,

Mass., Suffolk law school press, 1925.
199 p. 23

cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864946; G. L. Archer, Boston.
(25-20081) 7517

Ballantine, William Gay, 1848-
Understanding the Bible, by William G. Ballantine ...

Springfield, Mass., Johnson's bookstore
[

c
1925]

4 p. L, xi-xvii, [1], 202, [1] p. 19£
cm

.

© Sept. 21, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 9; A 869270; W. G. Ballantine,

Springfield. (25-20033) 7518

Baxter, Leon H.
Electro-craft in theory and practice [byj Leon H. Bax-

ter ... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company
[1925]

168 p. illus., diagrs. 154 x Z3£
cm

.

© Aug. 24, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Oct. 2; A 869160; Bruce pub. co.

(25-20093) 7519

Bell, Wilbur Cosby, 1881-
Sharing in creation; studies in the Christian view of

the world ... by W. Cosby Bell ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

227 p. 20
cm

. (The Bohlen lectures, 1925)

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864844; Macniillan co.

(25-20147) 7520

The Best college short stories, 1924-1925. Ed. by Henry
T. Schnittkind, ph. d., and Horace C. Baker. Boston,

Mass., The Stratford company, 1925.
xi p., 1 L, 362 p. mcm

.

© Nov. 10, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 872460 ; Stratford co. 7521

The Best poems of 1925. Edited by L. A. G. Strong ...

Boston, Small, Mavnard & company [1925]
xxix p., 1 1., 248 p. 17

cm
.

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 875165; Small, Maynard & co.,

inc. 7522
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Blake, Clinton Hamlin, 1883-

The law of architecture and building, by Clinton H.
Blake, jr. ... 2d ed. New York, The William T. Corn-
stock co. [1925]

xlv, 349 p. 23
cm

.

Appendix b: Forms and documents of the American institute of archi-

tects ... A. I. A. Document, no. 177.

© Sept. 19, 1925; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 15; A 869495; C. H. Blake, jr., New
York. (25-20640) 7523

Blanchard, Charles, 1861-

Set apart; poems of the heart, by Charles Blanchard ...

Des Moines, la., The Homestead company, The author

E

c1925
3

160 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Oct. 3, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 7; A 869208; C. Blanchard.
(25-20313) 7524

Bradley, Alice, 1875-

Cooking for profit ; catering and food service manage-
ment, by Alice Bradley ... a correspondence course on
professional cooking—the preparation and marketing of

home-cooked food; on catering for receptions, parties,

dinners, banquets, schools, camps ; on the management of

tea rooms, cafeterias, lunch rooms, guest houses, family
hotels and institutions. Rev. ed. Chicago, American
school of home economics, 1925.

375 p., 3 1. front., illus., plates. 19i
cm

.

"Reference books" at end of most of the chapters.

Blank leaves for "Notes and recipes" (3 at end)

© Oct. I, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869317; Home economics assn.,

Chicago. [© rewriting, new material and illustrations]

(25-20265) 7525

Brown, Thomas.

Public utility law in New Jersey ; an annotation of the

Public utility act, together with all amendments and sup-

plements thereto, and all acts bearing thereon, as well as

all acts concerning jitney busses, up to and including

the legislative session of 1925, including statutes, cases,

rules and charts, by Thomas Brown ... Trenton, N. J.,

MacCrellish & Quigley co.
[

c1925]
xviii, 563 p. fold, diagr. 23£

cm
.

© Julv 3, 1925; lc. and aff. Oct. 5; lc. Oct. 8; A 869295; T. Brown, Perth
Amboy, N. J. (25-20273) 7526

Burgess, Thornton Waldo, 1874-

... Little Joe Otter, by Thornton W. Burgess ; with illus-

trations by Harrison Cady. Boston, Little, Brown, and
company, 1925.

vi p., 1 1., 198 p. col. front., col. plates. 21
cm

. (His Smiling pool

series)

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869361; T. W. Burgess, Spring-
field, Mass. (25-20166) 7527
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Butler, Alfred Munson, 1879-

Household physics, by Alfred M. Butler ... Rev. ed.

Boston, M. Barrows & company, 1925.
viii, 416 p. front., illus., col. pi., diagrs. 19i

cm
.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 869287; M. Barrows & co.

[© new matter (25-20094) 7528

Byrum, Russell R.

Christian theology; a systematic statement of Chris-

tian doctrine for the use of theological students, by Rus-
sell R. Byrum ... Anderson, Ind., Gospel trumpet com-
pany

[

c
1925]

680 p. 23
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869356; Gospel trumpet co.

(25-20285) 7529

Camp, James Mclntyre, 1858-

The making, shaping and treating of steel, by J. M.
Camp and C. B. Francis. 4th ed. Pittsburgh, Pa., Car-
negie steel company

[

a
1925]

lxi, 1142 p. illus., diagrs. 20cm .

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869362; Carnegie steel co.

(25-20365) 7530

Carter, Charles Francis, 1856-

Decision day talks, by Charles Francis Carter . . . New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925]

59 p. 18rm .

© Apr. 18, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869459 ; Fleming H. Revell co.

(25-20418) 7531

Cartwright, George Wilder.

The voice of America; our Constitution, by George
Wilder Cartwright ... Los Angeles, Calif., G. W. Cart-
wright, 1925

4 p. i., 102 p. mcm
.

Published also under title : The soul of America.
© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864846; Rose S. Cartwright, Los

Angeles. (25-20400) 7532

Chambers, George Gailey, 1873-
An introduction to statistical analysis, by George Gai-

ley Chambers ... New York, F. S. Crofts & co., 1925.
xiii, 257 p. incl. tables, diagrs. 22cm .

© Oct. 3, 1925; 2c. and aff. Oct. 8; A 869220; F. S. Crofts & co., inc.

(25-20085) 7533

Cooper, Richard Watson, 1866-
The one-teacher school in Delaware ; a study in attend-

ance, by Richard Watson Cooper and Hermann Cooper.
Bureau of education, Service citizens of Delaware. New-
ark, Del., University of Delaware press, 1925.

7 p. 1., 5-434 p. incl. illus., tables, diagrs. front. 27i
cm

.

Bibliography: p.
r
401]-416.

© Oct. 1, 1925: 2c. and aff. Oct. 12; A 869346; University of Delaware
press. (25-20370) 7534
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Cotton, Mrs. Jane (Baldwin)

Wall-eyed Caesar's ghost, and other sketches, by Jane
Baldwin Cotton ; illustrated by Frederic J. Cotton, m. d.

Boston, Mass., Marshall Jones company
[

c
1925]

xi, 117 p. incl. plates, front. 20£cm .

Contents.—Wall-eyed Caesar's ghost.—Another marriage of conveni-
ence.—An Elizabethan revival.—The end of the feud.

© Sept. 19, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 2; A 869165; Marshall Jones co.

(25-20145) 7535

Coxon, Muriel Hine.

The reluctant impostor, by Muriel Hine. [chap. 4]
(In Modern Woman, Sept., 1925)

© lc. Oct. 9, 1925; A ad int. 7328; pubd. Aug. 22; Mrs. Sidney Coxon,
London. 7536

Daudet, Alphonse, 1840^-1897.

... Le petit chose, edited with introduction, notes, ex-

ercises, and vocabulary, by Winfield S. Barney ... Bos-
ton, New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

xii, 186 p. plates, 2 port. (incl. front.) 17i
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 864815; Allyn & Bacon.

t© introduction, notes, exercises, and vocabulary] (25-20439) 7537

Davis, James John, 1873-

Selective immigration, by James J. Davis ... St. Paul,
Minn., Scott-Mitchell publishing co.

[

c
1925]

227 p. 19i
cm

.

© Oct. 5, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 7; A 869313; J. J. Davis, Washington.
(25-20271) 7538

Button, Henry Post.

Business organization and management, by Henry P.

Dutton . . . Chicago &> New York, A. W. Shaw company

;

[etc., etc.] 1925.
2 p. 1., iii-xiv, 3-545 p. illus. (incl. forms) plates, diagrs. 21

cra
.

Bibliography: p. 535-538. '

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 869200; A. W. Shaw co.

(25-20276) 7539

Edman, Irwin, 1896-

Poems, bv Irwin Edman. New York, Simon & Schus-

ter, 1925.
59, [1] p. 2U cm

.

"There were made of this book in July, nineteen hundred twenty-five by
the Pynson printers, New York, one thousand copies, of which twenty-five

are signed by the author." This copy no. 762. i

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 18; A 864725; Simon & Schuster,

inc. (25-20430) 7540

Eliason, Eldridge Lyon, 1879-

Fractures of the humerus, radius and ulna, by Eldridge

L. -Eliason ... with the collaboration of Ralph Goldsmith

... and Eugene P. Pendergrass ... New York, London,

D. Appleton and company, 1925.
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Eliason, Eldridge Lyon—Continued
xvii, 307 p. illus. 26h"

n
. (Surgical monographs, under the editorial super-

vision of D. Lewis ... E. H. Pool ... A. W. Elting)
Bibliography : p. 298-299.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 7; A 864988; D. Appleton & co.

(25-20075) 7541

Federal council of the churches of Christ in America.
Dept. of research and education.

... The prohibition situation. New York city, Depart-
ment of research and education, Federal council of the
churches of Christ in America r

c1925]
83 p. diagrs. 19^

cm
. (Its Research bulletin no. 5)

© Sept. 15, 1925;. 2c. and aff. Sept. 25; A 864776; F. Ernest Johnson, New-
York. (25-20484) 7542

The Federal reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Circuit courts of appeals and Dis-
trict courts of the United States and the Court of ap-
peals of the District of Columbia, with key-number
annotations ... v. 4 (2d) May-July, 1925. St. Paul,
West publishing co., 1925.
xxvii, 1071 p. 26 cm .

© Sept. 9, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 872378; West pub. co.

Fenton, Mrs. Jessie M (Chase)
7543

A practical psychology of babyhood; the mental de-

velopment and mental hygiene of the first two years of

life, by Jessie Chase Fenton ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

xvi, 348 p. front., plates. 21
"1 .'

"Blank for recording the development of a child": p. r315]-341.
"A brief selected bibliographv on child psychology" : p. [343]-345.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864953; J. C. Fenton, Palo Alto,

Calif. (25-20396) 7544

Frederick, Mrs. Christine (McGaffey) 1883-

Efficient housekeeping; or, Household engineering, sci-

entific management in the home, by Mrs. Christine Fred-
erick ... a correspondence course on the application of
the principles of efficiency engineering and scientific man-
agement to the every day tasks of housekeeping. Chi-

cago, American school of home economics, 1925.
4 p. 1., 7-527 p. front., illus. (incl. plans) plates. 20

tm
.

Previously published under title : Household engineering.

Bibliography: p. 517-519.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869316; Home economics assn.,

Chicago. [© additions and revisions] (25-20069) 7545

Funk & Wagnalls new Standard dictionary of the Eng-
lish language . . . prepared by more than three hundred
and eighty specialists and other scholars, under the

supervision of Isaac K. Funk ... editor-in-chief, Calvin
Thomas ... consulting editor, Frank H. Vizetelly ...
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Funk & Wagnalls new Standard dictionary—Continued
managing editor ; also A standard history of the world
. . . New York and London. Funk & Wagnalls company,
1925.
xxxviii, 2951 p. illus., plates (part col., incl. music) ports., facsims., coats

of arms. 32
cm

.

© Oct. 3, 1925 -

K
2c. and aff. Oct. 13 ; A 869371 ; Funk & Wagnalls co.

t©
general revision] (25-20315) 7546

Furman, Lucy.

The glass window; a story of the quare women, by
Lucy Furman. Boston, Little, Brown, and company,
1925.

5 p. I., 3-287 p. 19£
cm

.

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869415; L. Furman, Hindman, Ky.
(25-20256) 7547

Gager, Delaye.

French comment on American education, by Delaye
Gager, ph. d. New Tork, Columbia university press,

1925.
xiii, 150 p. 18i

cm
. {Half-title: Columbia university studies in Romance

philology and literature)

Bibliography : p. xi-xiii. /

© Sept. 21, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Sept. 22; A 869162; Columbia univ. press.

(25-20091) 7548

Gerwig, Henrietta, ed.

Crowell 's handbook for readers and writers ; a diction-

ary of famous characters and plots in legend, fiction,

drama, opera and poetry, together with dates and princi-

pal works of important authors, literary and journalistic

terms, and familiar allusions, edited by Henrietta Ger-
wig. New York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1925]

vi, 728 p. 23i
cm

.

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869284; Thomas Y. Crowell co.

(25-20161) 7549

Green, Paul.

The Lord's will, and other Carolina plays, by Paul
Green; illustrated from the photographs of the original

productions of the plays, with a foreword by Frederick

H. Koch . . . New York, H. Holt and company, 1925.
xiii, 264 p. front., plates. 19i

cm
.

Contains music.

Contents. — The Lord's will.— Blackbeard.— Old Wash Lucas : the

miser.— The no 'count boy. — The old man of Edenton.— The last of the

Lowries.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869279; Henry Holt and co.

(25-20312) 7550

Grimshaw, Beatrice Ethel.

Paradise-poachers, chap. 14 (contd.)-end. *

© lc. Sept. 2, 1925 ; A ad int. 7251 ;
pubd. July 6 ; B. Grimshaw, % Hughes

Massie & co., New York. 7551
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Hamlin, Scoville.

Private ownership or socialism, by Scoville Hamlin.
Philadelphia, Dorrance and company, 1925.

207, ccix-ccxviii p. 19i
cm

.

Bibliography : p. ccix-ccxviii.

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 3; A 869210; Dorrance & co., inc.

(25-20277) 7552

Harding, William Proctor Gould, 1864-

The formative period of the federal reserve system
(during the world crisis) by W. P. G. Harding ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

vii p., 1 1., 320 p. front., ports. 22| cm .

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 869333; W. P. G. Harding,
Boston. (25-20274) 7553

Harris, Corra May (White) "Mrs. L. H. Harris," 1869-

As a woman thinks, by Corra Harris ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

vi, 313 n. front. 21
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 869332; C. Harris, Rydal, Ga.
(25-20051) 7554

Harris, Franklin SteWart, 1884-

The fruits of Mormonism, by Eranklin Stewart Harris
... and Newbern Isaac Butt ... New York, The Macmil-
lan company, 1925.

ix p, 2 1., 146 p. diagrs. 20 cm .

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 864991 ; Macmillan co.

(25-20252) 7555

Hayes, Doremus Almy, 1863-

Greek culture and the Greek Testament ; a plea for the
study of the Greek classics and the Greek New Testament,
by Doremus A. Hayes ... New York, Cincinnati, The
Abingdon press

[

c
1925]

224 p. 19i
cm

.

© Sept. 2, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 869045 ; D. A. Hayes, Evanston,
111. (25-20317) 7556

Heming, Arthur Henry Howard.
Living forest.

t
3 instalments]

{In MacLean's magazine)
© lc. each Sept. 10, 1925 ; A ad int. 7261-7263

;
pubd. Aug. 1, 15, Sept. 1

;

MacLean's magazine, Toronto. 7557-7559

Henry, George William, 1889-

Essentials of psychiatry, by George W. Henry ... with
a chapter on psychiatric nursing by Adele Poston ...

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1925.
xiv, 199 p. 23£

cm
.

Bibliography: p. 186-191.

© Sept. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 9; A 869265; Williams & Wilkins co.

(25-20140) 7560
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Holland, Rupert Sargent, 1878-

Minot's folly, by Rupert Sargent Holland ... Phila-
delphia, Macrae Smith company, 1925.

2 p. 1., dh-277 p. 19
cm

.

© Oct. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869388; Macrae Smith co,

(25-20144) 7561

Knickerbocker, William Skinkle.

Creative Oxford, its influence in Victorian literature,

by William S. Knickerbocker ... Syracuse, N. Y., Syra-
cuse university book store

[

c
1925]

ix, 224 p. 22i
cm

.

Bibliography : p. 209-219.

© Oct. 5, 1925 ; 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 9 ; A 869271 ; W. S. Knickerbocker,
Syracuse, N. Y. (25-20309) 7562

Knight, Stuart W.
The Knight method of effective advertising, by Stuart

W. Knight. A complete analytical outline and quick-

reference classification of the possible selling arguments,
purchasing appeals and expository words, phrases and
ideas of retail advertising ... Worcester, Mass., S. W.
Knight

t

c
1925]

1 p. 1., xviii, [188] p. front, (port.) 27
cm

.

Blank pages for "Memorandum" (rl82]-188)

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 5; A 869311; S. W. Knight.

(25-20280) 7563

Kyrk, Hazel.

... The American baking industry, 1849-1923, as

shown in the census reports, by Hazel Kyrk ... and Jo-

seph Stancliffe Davis ... Stanford University, Calif.,

Stanford university press, 1925.
ix, 108 p. incl. tables, diagrs. 23

cm
. (Food research institute, Stanford

university, California. Miscellaneous publication no. 2. September, 1925)

© Sept. 22, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 29; A 864897; Stanford univer-

sity press, Stanford University, Calif. (25-20395) 7564

Langdon-Davies, John.

The new age of faith, by John Langdon-Davies. New
York, The Viking press, 1925.

255 p. 21
cm

.

"In this book two related questions are discussed; first, what has science

to tell us about human society? and second, how far will human beings listen

to what science has to tell them?"—Introd.

© Sept. 24, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 2; A 869171; Viking press, inc.

(25-20279) 7565

The Legislative compendium for 1925 ; the blue book of

the American commonwealths ... Chicago, 111., Legis-

lative information bureau, c1925.

200 p. ports. 22i
cm

.

Editors : 1925, B. O'Hara, H. D. Clark.

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 18; A 864668; Legislative informa-

tion bureau. (25-20489) 7566
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Lofting, Hugh, 1886-

Doctor Dolittle's zoo, written & illustrated by Hugh
Lofting. [New York] Fredk A. Stokes co.

t

c
1925]

xi p., 1 1., 338 p. incl. illus., plates, col. front. 21
cn
\

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864869
J
Frederick A. Stokes co.

(25-20167) 7567

Lyback, Johanna R M.

Indian legends [byj Johanna R. M. Lyback; illustrated

by Alexander Key. [Chicago] Lyons and Carnahan
[

c
1925]

xvi, 355 p. illus., col. pi. 19£
cm

. (Lettered on cover: Long ago series)

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff., Oct. 14; A 869400; Lyons & Carnahan.
(25-20247) 7568

McCrackan, William Denison, 1864-1923.

Mary Baker Eddy and her book Science and health

with key to the Scriptures, by W. D. McCrackan . . . Tam-
worth, N. EL, M. E. Starr

[

c
1925] .

xxxi, 143 p. 20Fm .

© tjct. 1, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 5; A 869213; E. L. McQueen, Tarn-
worth, N. H. (25-20288) 7569

MacFadyen, Virginia. .

At the sign of the sun ; a novel, by Virginia MacFadyen
. . . New York, A. & C. Boni, 1925.

4 p. 1., 248 p. 19i
cm

.

© Oct. 7, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 14; A 869412; Albert & Charles
Boni, inc. (25-20141) 7570

[McNeile, Herman Cyril]

Message, by Sapper [pseud.]
(In Pearson's magazine, Sept., 1925)

© lc. Oct. 28, 1925 ; A ad int. 7361 ;
pubd. Sept. 1 ; H. C. McNeile, Dun-

croft, Ascot, England. 7571

Mains, George Preston, 1844-

Life's westward windows, by George Preston Mains.
New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1925]

175 p. mcm
.

Contents.—Life's westward windows.—Shamgar.—Ways of least resist-

ance.—The sovereign heredity.—A study in inspiration.

© Aug. 22, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 869050 ; G. P. Mains, Altadena,

Calif. (25-20149) 7572

Masefield, John.

The trial of Jesus, by John Masefield. New York, The
Macmillan company, 1925.

4 p. 1., 116 p. 20
cm

.

© Sept. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 25; A 864777; J. Masefield, Oxford,
England. (25-20163) 7573

Masters, David.

The conquest of disease, by David Masters ... with an
introduction by Sir James Cantlie ... New York, Dodd,
Mead and* company, 1925.
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7574 pt. 1, n. s. t

v. 22

Masters, David—Continued
xiv p., 2 1., 353 p. front., plates, ports. 19£

cm
.

© Oct.*3, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 869300; Dodd, Mead and co., inc.

(25-20138) 7574

Miley, Cora E.

Myths and legends of Greece and Rome, by Cora E.
Miley. Oklahoma City, Harlow publishing company,
1925.

7 p. ]., 146 p. illus. 20
c,n

.

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 28; A 869056; Harlow pub. co.

(25-20035) 7575

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the September term,
1924. v. 137. Reported by J. Morgan Stevens. Colum-
bia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1925.

xi, 1007 p. 22i
cm

.

© Oct. 3, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Nov. 19; A 872511; E. W. Stephens pub.

co. 7576

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between July 31, 1924,

and December 18, 1924. Perry S. Rader, reporter, v.

305. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.,

1925.
xx, 818, vii p. 22i

cm
.

© Aug. 12, 1925; 2c. Aug. 10; aff. Nov. 19; A 872515; E. W. Stephens pub.

co. 7577

Moliere, Jean Baptists Poquelin, 1622-1673.

Le bourgeois gentilhomme, comedie-ballet, 1670, par
Moliere, edited with introduction, notes, questions and
vocabulary, by Thomas Edward Oliver ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1925]

xxxv, 188 p. incl. front, (port.) 17
cm

. (International modern language
series)

'

© Apr. 6, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 864980 ; Thomas E. Oliver, Urbana,
111. [© questions added] (25-20437) 7578

Moore, Joseph Hampton, 1864-

Roosevelt and the Old guard, by J. Hampton Moore . .

.

line drawings by C. K. Berryman. Philadelphia, Macrae
Smith company

[

c1925]
300 p. front, (port.) plates. 221

cm
.

© Oct. 5, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869387
; J. H. Moore, Philadelphia.

(25-20249) 7579

Moorehead, Frederick Brown, 1875-
Pathology of the mouth, by Frederick B. Moorehead

... and Kaethe W. Dewey ... Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1925.

2 p. 1., 11-540 p. illus., col. pktes, diagr. 24
cm

.

Bibliography : p. 509-523.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 28; A 864802; W. B. Saunders co.

(25-20074) 7580
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[New York annotated digest]

Notes on New York court of appeals cases, a complete
judicial interpretation and history of every court of ap-
peals decision, ed. by Roy Howard Hoffman, under the
supervision of William Mack . . . Supplement 1924-1925.
New York, The American law book company; London,
Butterworth & co., 1925.

4 p. 1., 336 p. 25 cm .

© Oct 31, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875131; American law book co.

7581

Niles & Niles.

Eeview of published statistics relative to cost of mer-
chandise distribution, rates of merchandise turnover, and
fluctuations in manufacturing employments in the United
States, 1913-1923, prepared by Niles & Niles ... [New
York, c1925]

1 p. L, 43 p. diagrs. 23
cm

.

"Schedule of the publications containing the statistics used in this re-

view" : p. 36-43.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 12; A 861912; Niles & Niles, New York.
(25-20270) • 7582

[Onions, Berta Ruck]

Kneel to the prettiest, by Berta Ruck. [8th-12th in-

stalment]
(In London Home chat, June 13, 20, 27, July 4, 11, 1925)

© lc. each Aug. 6, 19, 1925; A ad int. 7212, 7214; pubd. June 9, 16, 23, 30,

July 7; Mrs. George Oliver, Fair Mile, Henley-on-Thames, England.
7583, 7584

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

Gabriel Samara, peacemaker, by E. Phillips Oppen-
heim. Boston, Little, Brown, and company, 1925.

3 p. 1., [3i-323 p. 19i
cm

.

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869479; E. P. Oppenheim, Woking,
England. (25-20258) 7585

Otto, Robert W ed.

Instructions to juries in criminal cases, annotated [by]

Robert W. Otto ... and William L. Vandeventer ... [Jef-

ferson City, Mo., The Hugh Stephens printing & station-

ery co.,
c
1925]

2 p. 1., [3i-431 p. 25£
cm

.

© Aug. 29, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864945 ; R. W. Otto & William L.

Vandeventer, Jefferson City, Mo. (25-20082) 7586

Pierrot, George F.

Yea, Sheriton! by George F. Pierrot, illustrated by
Frank Spradling. Garden City, N. Y., Doubleday, Page
& company, 1925.

6 p. 1., 218 p. front., plates. 19i
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869375; Doubleday, Page & co.

(25-20021) 7587
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7588 pt. 1, n. s., v. 22

Piatt, Frank C.

Is the farmer going bankrupt! By Frank C. Piatt.

Painted Post, N. Y., c1925.
Ill p. 23i

CP1
.

"The data in this book were taken largely from reports contained in

the United States Department of agriculture year books."—Pref.

© July 15, 1925; 2c. July 27; aff. July 25; A 864959; F. C. Piatt, Painted
Post, N. Y. (25-20397) 7588

Posner, George A comp.

The world's best humor, by George A. Posner; illus-

trated by Charles Clark. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1925.

319 p. illus. 20i
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869322; Penn pub. co.

(25-20316) 7589

Powell, Edward Alexander, 1879-

The map that is half unrolled, equatorial Africa from
the Indian Ocean to the Atlantic, by E. Alexander Powell,
with many illustrations from photographs by Rexford W.
Barton and the author. New York, London, The Century
co.

[

c
1925]

xv, 355 p. front., plates, ports., fold. maps. 204
cm

. $3.50

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869130; Century co.

(25-20151) 7590

Proctor, Edna Dean, 1829-1923.

The complete poetical works of Edna Dean Proctor.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1925.
xxvi, 411 p. front, (port.) 21

cm
.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 869330; David Gould Proctor,

New York. (25-20302) 7591

Reeve, Winifred Eaton.

His royal nibs, by Winifred Eaton Eeeve ... New
York, W. J. Watt & co.

[

c1925]
4 p. 1., 7-318 p. 19Fm .

© Sept. 2, 1925; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14; A 869463; W. J. Watt & co.

(25-20259) 7592

Renter, Frederick A.

Homiletic sermonettes on the Gospels of the Sundays
of the ecclesiastical year, with stories taken from the

lives of saints, by the Rev. Frederick A. Reuter ... St.

Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1925.
6 p. 1., 337 p. 19

cm
.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869364; B. Herder book co.

(25-20286) 7593

Robertson, William Spence, 1872-

History of the Latin-American nations, by William

Spence Robertson ... Rev. ed. New York, London, D.

Appleton and company, 1925.
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Robertson, William Spence—Continued
xxi p., 1 1., 630 p. maps (part double) diagr. 221

cn
'.

"Suggestions for further reading and study" : p. 581-609.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 14; A 869384; D. Appleton & co.

t© new and revised material] (25-20246) 7594

Setchanove, L J ed.

Five French comedies, edited with introduction, notes,

and vocabulary, by L. J. Setchanove ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

ix, 276 p. I7
cm

.

Contents. — Max Maurey: Rosalie. — Louis Forest: Par un jour de
pluie.—Anatole France : La comedie de celui qui epousa une femme muette.

—

Tristan Bernard: L'anglais tel qu'on le parle.—Auteur inconnu : La farce de
maitre Pathelin. '

© Mar. 31, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 864096; Allyn and Bacon.
f©

introduction, notes, vocabulary] (25-20164) 7595

Skidmore, Sydney Tuthill, 1844-

The new pilgrim's progress; a modern aspect ... by
Sydney T. Skidmore. Philadelphia, Dorrance and com-
pany, 1925.

290 p. 20
cm

.

© Sept. 26, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 3; A 869211; Dorrance & co., inc.

(25-20146) 7596

Smith, Charles Alphonso, 1864- ed.

Literary contrasts, selected and edited by C. Alphonso
Smith. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1925]

ix, 432 p.
m

20
cm

.

"Biographical notes": p. 411-432.

© Sept. 8, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 864978 ; Ginn & co.

(25-20165) 7597

Smith, Hilda Keel-, 1886-

Blackboard story-telling; self-instruction drawing, ap-
plied action, animal characteristic, by H. Keel-Smith.
Chicago, New York, Eand, McNally & company

[

c
1925]

x, 157 p. illus. 19£
cm

.

© Sent. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 864593; Rand, McNally & co.

(25-20131) 7598

Smith, Hugh Allison, 1873-
Main currents of modern French drama, by Hugh Alli-

son Smith ... New York, H. Holt and company
[

c
1925j

xv, 320 p. front., plates, ports., fold. tab. 21
cm

.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869484; Henrv Holt and co.

(25-20493) 7599

Specking, Inez.

Martha Jane ; a western boarding school story, by Inez
Specking ... New York, Cincinnati

r
etc.] Benziger broth-

ers, 1925.
192 p. front., plates. 19

cm
.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864922; Benziger bros.

(25-20029) 7600
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7601 pt. 1, n. s., v. 22

Speed, Kellogg, 1879-
Traumatic injuries of the carpus, including Colles'

fracture, by Kellogg Speed ... New York, London, J).

Appleton and company, 1925.
xvi p., 1 1., 197 p. illus. 26i

cm
. (Surgical monographs, under the editorial

supervision of D. Lewis ... E. H. Pool ... A. W. Elting)
Bibliography : p. 177-191.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 7; A 864987; D. Appleton & co,

(25-20076) 7601

Speight, Harold Edwin Balme, 1887- ed.

Week-day sermons in King's chapel; sermons preached
to week-day congregations in King's chapel, Boston, by
Peter Ainslie; Bishop William F. Anderson; Dean
Charles R. Brown . . . [and others] edited, with a foreword,
by Harold E. B. Speight. New York, The Macmillan
company, 1925.

184 p. 19i
cm

.

© Oct. 6, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 864995 ; Macmillan co.

(25-20417) 7602

Speranza, Gino Charles, 1872-
Race or nation ; a conflict of divided loyalties, by Gino

Speranza. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c1925]
6 p. 1., 11-278 p. 21

cm
.

© Sept. 10, 1925; lc. and aff. Sept. 16; lc. Oct. 9; A 869292; Bobbs-Mer-
rill co. (25-20245) 7603

Steiner, Rudolf.
Geistige hierarchien und ihre wiederspiegelung in der

physischen welt. 10 vortrage, gehalten vom 12. bis 18.

april, 1909 in Diisseldorf, von dr. Rudolf Steiner. Given
as private lectures to the members of the Anthroposoph-
ical society only. [Dornach, Phil-anthroposophischer
verlag, 1925]

10 pts. 29cm .

© Oct. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29051; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. 7604

Stewart, James Livingstone.

The laughing Buddha ; a tale of love and adventure in

western China, by James Livingstone Stewart ... New
York, Chicago [etc.i Fleming H. Revell company

[

c
1925]

3 p. 1., 11-347 p. front. 19i
cra

.

© Aug. 15, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869449 ; Fleming H. Revell co.

(25-20255) 7605

Stimson, Julia Catherine, 1881-
Nurses handbook of drugs and solutions, by Julia C.

Stimson ... 4th ed. Boston, M. Barrows & company.
1925.

vii, 115 p. mcm
.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 869288; M. Barrows & co.

r© new matter and corrections] (25-20136) 7606
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Sutcliffe, William George.
Elementary statistical methods, by William G. Sutcliffe

... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1925.

xvii, 338 p. illus. (maps) diagrs. 23Fm . $3.00

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 7, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 10; A 869283; McGraw-Hill pook co,
inc. (25-20275) 7607

Swain, Richard La Rue, 1860-
What and why is man? By Richard La Rue Swain ...

New York, The Macmillan company, 1925.
339 p. m cm

.

"Meant to be a companion volume to What and where is God ?"—Pref

.

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864838; Macmillan co.

(25-20150) 7608

Taylor, George Ooffin.

Shakspere's debt to Montaigne, by George Coffin Tay-
lor ... Cambridge, Harvard university press, 1925.

vi, 66 p. 22cm .

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 30; A 864854; Harvard university

press. (25-20494) 7609

Trinks, Willibald.

Industrial furnaces, v. 2. Fuels, furnace types and
furnace equipment; their selection, and influence upon
furnace operation, by W. Trinks ... New York, John
Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

xiv,"405 p. illus., tables, diagrs. 23i
cm

.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 872519; W. Trinks, Pittsburgh.

Versteeg, John M.
761°

... Christianity at work, by John M. Versteeg. New
York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1925]

307 p. 20£
cm

. (The Abingdon religious education texts, D. G. Downey,
general editor. Week-day school series, G. H. Betts, editor)

"Suggested readings" at end of each chapter. Bibliography : p. 307.

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 2; A 864873; J. M. Versteeg, Port
Jervis, N. Y. (25-20148) 7611

Waldo, Fullerton Leonard, 1877-
Rex; a dog story for boys, by Fullerton Waldo ... illus-

trated by W. H. Wolf. Philadelphia, Macrae Smith com-
pany

t

c
1925]

251 p. plates. 19
cm

.

© Sept. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869389; Macrae Smith co.

(25-20307) 7612

Watt, Homer Andrew, 1884- ed.

Ideas and forms in English and American literature,

by Homer A. Watt ... and James B. Munn ... Chicago,
Atlanta retc.j Scott, Foresman and companv

r

c
1925]

xxvii, 1201 p. 24™.
Bibliographv at end of each chapter; "General bibliography": p. 1175-

1176.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864938 ; Scott, Foresman & co.

(25-20433) 7613
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Wellington leader.

A history of Collingsworth County and other stories,

by the staff of the Wellington leader. Wellington, Tex.,

Leader printing co., inc., 1925.

xxii, 107 p. incl. front., illus, 18
cm

.

Includes advertising matter.

© Sept. 17, 1925; 2c. Sept. 19; aff. Oct. 2; A 864903; Leader printing co.,

inc. (25-20248) 7614

Whitlock, Brand, 1869-

Forty years of it, by Brand Whitlock, preface by Wil-
liam Allen White. New York, London, D. Appleton and
company, 1925.

5 p. 1., 373, [1] p. front, (port.) 21
cm

.

First published 1914.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 7; A 864986; D. Appleton & co.

t© preface] (25-20278) 7615

Who's who among Minnesota women ; a history of wom-
an's work in Minnesota from pioneer days to date, told

in biographies, memorials and records of organizations.

Compiled and published by Mary Dillon Foster. .St.

Paul! 1924
2 p. 1., 3-380 p. illus. (incl. ports.) 28

cm
.

© Oct. 1, 1924; 2c. Sept. 28, 1925; aff. Oct. 5; A 864965; Mary Dillon

Foster, St. Paul. (25-19576) 7616

Wilbrandt, Robert, 1875-

Einfiihrung in die volkswirtschaftslehre, von dr. Ro-
bert Wilbrandt ... bd. 3. Theorie der volkswirtschaft,

Stuttgart, E. H. Moritz, 1925.
viii, 228 p. 18£

cm
.

"Literatur" : v. 3, p. [219]-220.

© Apr. 11, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 29088; Ernst Heinrich Moritz
(inh. Franz Mittelbach)

(
7617

Williamson, Mrs. Martha Burton (Woodhead) 1843-1922,

ed.

Ladies' clubs and societies in Los Angeles in 1892, re-

ported for the Historical society of southern California

... compiled and edited by Mrs. M. Burton Williamson,
March, 1892 ...

r
Los Angeles, E. E. King, c

1925]
85 p., 1 1. illus. (mounted port.) 23£

crn
.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864847; Lillian A. and Estella

M. Williamson, Los Angeles. (25-20401) 7618

Wood, Thomas Denison, 1865-

Byways to health ; detouring the scrap-heap, by Thomas
D. Wood ... and Theresa Dansdill ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

viii p., 1 1., 198 p. front, illus. 19£
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869341; D. Appleton and co.

(25-20077) 7619
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Abernethy, Arthur Talmage, 1872-

... The Apostles' creed; a romance in religion, by Ar-
thur Talmage Abernethy ... Nashville, Tenn., Cokesbury
press, 1925.

104 p. 19
cm

. (Cokesbury devotional series)

© Aug. 6, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 869241; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-20427) 7620

American society for testing materials.

... A. S. T. M. tentative standards, 1925. Philadel-
phia, Headquarters of the society [1925]

876 p. illus., tables, diagrs. 23cm .

© Oct. 26, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Nov. 16; A 875066; Amer. soc. for test-

ing materials, Philadelphia. 7621

American sociological society.

Papers and proceedings. 19th annual meeting . . . held
at .Chicago, December 29-31, 1924. v. 19. The trend of

our civilization. Chicago, 111., The University of Chicago
press [1925]

vi, 264 p. 25
cm

. (Half-title: Publications of the American sociological

society, v. 19)

© Oct 30, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 11 ; A 869975; American socio-

logical soc, Chicago. - 7622

Arizona. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... from De-
cember 22, 1923, to October 6, 1924. Alice M. Birdsall,

reporter, v. 26. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1925.

xxxix, 707 p. 22i
cm

.

© Nov. 7, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875098; Alice M. Birdsall, for the

benefit of the state of Arizona, Phoenix, Ariz. 7623

Bartlett, Alden Eugene, 1873-

Least known America, by A. Eugene Bartlett ... with
maps and illustrations. New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c

1925t
286 p. front., plates, port., maps. 21

cm
.

Contents.—pt. 1. Our least known Southwest.—pt. 2. America's little

known northeast [Newfoundland].—pt. 3. Outposts and outports of least

known America : Little known isles of the Indies, Pitch Lake, Up the

Demerara River, On the road to Yancey's, Teaticket, Cuttyhunk, The Al-
bany wilderness.

© June 27, 1925; 2c. and' aff. Oct. 14; A 869458; Fleming H. Revell co.

(25-20251) 7624

Berger, William Francis.

The Sunday-school teacher as a soul-winner, by Wil-
liam Francis Berger, a. m. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company
[

c
1925]

ho p. m cm
.

© May 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869456; Fleming H. Revell co.

(25-20423) 7625
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Bohlen, Francis Hermann, 1868-

Cases on the law of torts, selected and annotated by
Francis H. Bohlen ... 2d ed. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1925j

xviii, 1140 p. 26cm .

© Sept 26, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 12; A 869469; Bobbs-Merrill co.

(25-20490) 7626

Bourjaily, Barbara Webb.
Mother Goose secrets, as told by the story gnome to

Barbara Webb Bourjaily; illustrated by Joe King. Bos-
ton, Small, Maynard & co.

[

c
1925]

7 p. 1., 145, [1] p. col. front, illus. 23
em

.

© Aug. 31, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 861670; Small, Maynard & co., inc.

(25-20435) 7627

Boyle, James Ernest, 1873-

Marketing of agricultural products, by James E. Boyle
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1925.

viii, 479 p. illus., diagrs. 23i
cm

. (Half-title: McGraw-Hill publications

in the agricultural and botanical sciences, C. V. Piper, consulting editor)

$3.50
"Reading references": p. 464-465.

© Oct. 7, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 10; A 869282; McGraw-Hill book co,
inc. (25-20380) 7628

Brady, John Edson.

The law of forged and altered checks, by John Edson
Brady . . . New York citv, Bradv publishing corporation,

1925.
xiii, 528 p. 2Wm

.

© Aug. 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869476; Brady pub. corporation.

(25-20491) 7629

Brooks, Keith Leroy, 1888-

Prophecies of Daniel and Eevelation (verse by verse
interpretation by the cross reference method) being les-

sons given by Keith L. Brooks to the men's class of the

Presbyterian church of Glendale, Calif., 1925. [Glendale,

Calif., Printed by Glendale news commercial printing co.]
c1925.

4 p. 1., 5-113 p. 19
cm

.

© Aug. 27, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 865691 ; K. L. Brooks, Los An-
geles. (25-20730) 7630

Brown, Bancroft Huntington.

Plane trigonometry and logarithms, by B. H. Brown
. . . under the editorship of J. W. Young . . . Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

r
°1925]

5, [ii; 9-66 p. diagrs. 19
CID

.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 3; A 869214; B. H. Brown, Han-
over, N. H. (25-20388) 7631

1194



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 92, December, 1925 7639

Brown, Sara Lowe.

The horse Cruiser and the Rarey method of training

horses, by Sara Lowe Brown. Columbus, 0., The F. J.

Heer printing co., 1925.
182 p. incl. front., illus., ports. 23i

cm
.

© Oct. 8, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 869379 ; S. L. Brown, Groveport,
Ohio. (25-20381) 7632

Burtchaell, Mrs. Clara G (Dolliver)

From youth to age; poems, by Clara G. Burtchaell
<Clara G. Dolliver) ... Berkeley, Calif., Lederer, Street

& Zeus company
[

c1924j
4 p. 1., 13-142 p. mounted front., illus. (incl. mounted ports.) 19

cm
.

© Nov. 6, 1924; 2c. and aff. Sept. 10, 1925; A 864955; C. D. Burtchaell,

Oakland, 'Calif. (25-20308) 7633

Burton, Beatrice Payne, 1894-
The flapper wife, by Beatrice Burton. New York,

Grosset & Dunlap
[

c
1925]

2*p. L, 344 p. 19i
cm

.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864868; B. B. Morgan, Cleveland.

(25-20406) 7634

Bush, David Van, 1882-

How to hold "the silence ,,
J
by David V. Bush ... Chi-

cago, 111., D. V. Bush
[

c1925
1

123 p. 18£
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 3; A 868886; D. V. Bush.
(25-20616) 7635

Cage birds and bird world, v. 47, no. 1226, July 11, 1925.
© lc. Sept. 10, 1925; A ad int. 7421; pubd. July 11; F. Carl, London.

Calfee, John Edward, 1875-
7636

Doing the impossible; chapel talks to young men and
women, by John E. Calfee ... New York, Chicago petci

Fleming H. Eevell company
[

c
1925;

116 p. mcm
.

© May 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869424; Fleming H. Revell co.

(25-20510) 7637

California current digest [1925] ... ed. by James H. Deer-
ing, with a table of cases digested, together with cita-

tions ... compiled by George J. Martin. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1925.
Various pagings. 25i

cm
.

© Nov. 11, 1925; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 18; A 875175; Bancroft-Whitney
co. - 7638

Campbell, Charles A. R.
Bats, mosquitoes and dollars, by Dr. Charles A. R.

Campbell. Boston, Mass., The Stratford company, 1925.
3 p. 1., viii p., 2 1., 262 p.

_
front, (port.) plates, facsims. 21i

om .'

/

Contents.—Bats, mosquitoes and dollars.—Dragon flies.—Bedbugs and
smallpox.—Eradication of smallpox by other means than vaccination by Dr.

J. A. Watts.—Functions of the spleen.

© Sept. 24, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 2; A 869169: C A. R. Campbell,
San Antonio. (25-20528) 7639
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Catholic church. Liturgy and ritual. Pontifical. Cere-
monial.

Manual of episcopal ceremonies; based on the Csere-

moniale episcoporum, decrees of the Sacred congregation
of rites and approved authors [by] Rt. Eev. Aurelius
Stehle ... 3d ed. Beatty, Pa., The Archabbey press,
1925.

1 p. 1., [V]-xv, 386 p. illus.. diagrs. 224
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 12; A 869335; Aurelius Stehle,

Beatty, Pa.
f© cuts and text changes] (25-20032) 7640

Chalmers, William Everett, 1868- eomp.

Church school improvement, a manual of study and
work for the workers ' conference or school council, edited

by William E. Chalmers. Philadelphia, Boston [etc.]

The Judson press
[

c
1925]

4 p. L, 170 p. illus. (plans) 19i
cm

.

"Additional reading" at end of most of the chapters.

Contents.—Organization, by A. L. Black.—Teaching, by W. T. Milli-

ken.—Worship in the church school, by M. L. Williams.—Church school

evangelism, by W. F. Ripley.—Equipment, by O. F. Laegeler.—Service, by
M. W. Smith.—Pupil partnership, by F. H. Willkens.—Finance and stew-
ardship, by B. T. Leonard.—Missionary education, by Nellie M. Dunham.

—

Correlation, by W. R. Jewell.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869367
; Judson press.

(25-20415) 7641

Chatfield-Taylor, Hobart Chatfield, 1865-

Cities of many men ; a wanderer's memories of London,
Paris, New York, and Chicago during half a century, by
H. C. Chatfield-Taylor ... Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1925.

x, 313 p. front., plates, ports. 22i
cm

.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864952; H. C. Chatfield-Taylor,

Lake Forest, 111. (25-20311) 7642

Clark, Barrett Harper, 1890-

How to produce amateur plays; a practical manual,

by Barrett H. Clark. New ed., rev. and enl. Boston,

Little, Brown, and company, 1925.

xv, 177 p. front., plates, diagrs. 21
cm

. $2.00

Bibliography: p. 115-174.

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869416; Little, Brown, and com-
pany. [© new matter and illustrations] (25-20432) 7643

Oooley, William Forbes, 1857-

The aim of Jesus Christ ; a critical inquiry for the gen-

eral reader, by William Forbes Cooley ... New York,

The Macmillan company, 1925.

227 p. 19Fm .

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 864997; Macmillan co.

(25-20034) 7644
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Covarrubias, Miguel.

The Prince of Wales and other famous Americans, by
Miguel Covarrubias ; with a preface by Carl Van Vech-
ten. New York, A. A. Knopf, 1925. -

*

6 p. I., 66 pi. (part col.) col. front. 23i
cm

.

Caricatures.

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 869249; A. A. Knopf, inc.

(25-20639) 7645

Crowell, Mrs. Grace (Noll) 1877-

White fire, by Grace Noll Crowell. rFort Worth, Tex.j

1925.
3 p. I., 11-93 p. 19

cm
.

Poems.
© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864796; Poetry society of Texas,

Dallas. (25-20319)- * 7646

Orunip, Irving.

The boys ' book of Arctic exploration, by Irving Crump
. . . New York, Dodd, Mead & company, 1925.

xi p., 1 1., 310 p. front., plates, port. 19J
cm

.

© Oct. 3. 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 869298; Dodd, Mead & co., inc.

(25-20376) 7647

Oushman, Allerton Seward, 1867-

Chemistrv and civilization, bv Allerton S. Cushman ...

New York, B. P. Dutton & company
[

c1925
]

171 p. front, illus., pi., ports., diagrs. 21
cm

.

"Second edition."

© Oct. 7, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 869376; E. P. Dutton & co.

(25-20387) 7648

Oushman, Robert Eugene, 1889-

Leading constitutional decisions, bv Eobert Eugene
Cushman ... New York, F. S. Crofts & co., 1925.

vi, 288 p. 23* cm
.

© Sept. 19, 1925; 2c. and aff. Sept. 22; A 861922; F. S. Crofts & co., inc.

(25-20488) 7649

Dawes, Chester Laurens.

... Industrial electricity, pt. 2. By Chester L. Dawes
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1925.

xv, 480 p. illus., tables, diagrs. 21
cm

. (Half-title: Electrical engineer-

ing texts)

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 17; A 872481; McGraw-Hill book co.,

inc. ,
7650

Dayton, Fred Erving.

Steamboat days, by Fred Erving Dayton; illustrated

by John Wolcott Adams. New York, Frederick A.
Stokes company, 1925.

xi, 436 p. col. front., illus. 22h
cm

.

© Oct. 9, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869381 ; Frederick A. Stokes co.

(25-20521) 7651
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Denslow, Ray Vaughn.

Territorial masonry; the story of freemasonry and the
Louisiana purchase, 1804-1821, by Ray Vaughn Dens-
low. Washington, D. C, The Masonic service association
of the United States, 1925.

viii p., 2 1., 291 p. 20cm .

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 1; A 869097; Masonic service assn. of
the United States. (25-20394) 7652

Doderlein, Albert Siegmund Gustav, 1860-

... Operative gynakologie. 5. aufl. bearb. von dr. med.
et dr. art. obs. h. c. Albert Doderlein ... Mit 443 teils

farbigen abbildungen und 16 farbigen tafeln. Leipzig,

G. Thieme, 1924.

xix, [1], 1067, [1] p. illus. (part col.) 16 col. pi., diagrs. 27i
cm

.

At head of title: Doderlein-Kronig.
Bibliographical foot-notes.

© Jan. 31, 1924 ; lc. Sept. 23, 1925 ; A—Foreign 28622 ; Georg Thieme.
(25-22502) 7653

Duggar, John Frederick, 1868-

Southern forage crops, by John Frederick Duggar ...

New York, The Macmillan company, 1925.

ix, 283 p. illus. 20£
cm

. (Half-title: The rural textbook series, ed. by
L. H. Bailey)

"References" at end of each chapter.

© Oct. 13, 1925; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14; A 869395; Macmillan co.

(25-20648) 7654

Eisenstein, Judah David, 1855-

r\)nv IcPBnran rfliiw fo bb)2 Jtnpn 'oroa D^m
D^aoan- Q'yjris© hx py ^y ms^i d^bn

^b ]^yn .rviriNi may D'oiroi dwdj miro
mo ^b py bD) kito «b^« vim DTjyn
d^idd!? nnam nnyn oy .-pn nsoa D^piocn

neeo o^en^n ^ *?n:i nnBm d^dwdi d^p
,pn*m:i ... ivjswnus IP niiiT ^v ^ ,ivn|yn

.rtihn
4 p. 1., 495 p. 28i

crn
.

Added t.-p. : Ozar maamare tanakh. A concordance of words, phrases

and idioms in the Holy Bible comprising all synonyms, homonyms and words

of similar character in the Old Testament, Hebrew and Chaldaic. Ar-

ranged by subjects in alphabetic order with critical and explanatory notes.

Index of the roots of all words found in the Bible, by J. D. Eisenstein.

New York, J. D. Eisenstein, 1925.

© Julv 20, 1925; 2c. and aff. July 29; A 861240; Julius D. Eisenstein, New
York. (25-19854) 7655
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Ellis, Edith M (Lees) "Mrs. Havelock
Ellis," 1861-1916.

Stories and essays by Mrs. Havelock Ellis, with pref-

aces by Charles Marriott and George Ives, reminiscences

by Mrs. Clifford Bax and F. W. Stella Browne, notes by
Havelock Ellis. [Berkeley Heights, N. J., Priv. print, by
the Free spirit press, c

1924]
2 v. fronts., illus.. ports., facsim. 21

cm
.

Title from cover ; each volume has special t.-p.

The plates are mounted.
"This private edition is published in two volumes and limited to 305

sets, of which this is number 159[—160]"

Bibliography : v. 2, 1 leaf at end.

Contents.—I. -Stories : Preface by C. Marriott
; Johannes : a memory bv

Mrs. C. Bax; Introductory note by H. Ellis; Dolores; The epistle of a

mother; Heaven's jester; Porky's Cissy; Sakuntala and a Cornishman.

—

II. Essays: Preface by G: Ives; Edith Ellis, a memory by F. W. Stella

Browne; Introductory note by H. Ellis; Forerunners; Personal impres-
sions of Edward Carpenter; James Hinton; Havelock Ellis; Olive Schreiner;
Oscar Wilde ; Ellen Key ; Frederik van Eeden.
©Oct. 6, 1924; 2c.. each Sept. 3, 1925; aff. Sept. 1; A 864426; Joseph

Ishill, Berkeley Heights, N. J. (25-20623) 7656

Evans, Silas, 1876-

The currency of the invisible; a spiritual interpreta-

tion of stewardship, by Silas Evans ... introduction by
David McConaughy ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c
1925]

96 p. 19i
cm

.

© June 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869440; Fleming H. Revell co.

(25-20509) . - 7657

Flick, Lawrence Francis, 1856-
Development of our knowledge of tuberculosis, by Law-

rence F. Flick ... Philadelphia, 1925.
3 p. L, ix-xiii p., 1 1, 783 p.' 24 c

.

m
.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 869345 ; Lawrence F. Flick, Phila-

delphia. (25-20526) 7658

Fowle, Otto, 1852-1920.

Sault Ste. Marie and its great waterway, by Otto
Fowle ... New York & London, G. P. Putnam 's sons,

1925.
xxi, 458 p. front, (port.) plates, fold. map. 23£

cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864748; G. P. Putnam's
sons. (25-19835) 7659

Friese, John Frank, 1894-
Manual arts in the junior high school, St. Cloud public

schools, prepared under the direction of John F. Friese
... by John F. Friese ... C. S. Chapman ... Arthur L. W.
Johnson . . . Robert C. Miller . . . Robert S. Hilpert ... St.

Cloud, Minn., The Board of education, 1925.
301 p. illus., diagrs.^ 25£

cm
.

Contains bibliographies.

© May 20, 1925 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 3 ; A 869143 ; Board of education.

(25-20657) 7660
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The Happy child; editorial advisor: Dr. Henry L. K.
Shaw, contributors : Dr. Henry L. K. Shaw, Dr. Ar-
nold Gesell, Angelo Patri, Dr. Harold K. Faber, Dr.
William H. Park, Dr. L. Emmett Holt, Dr. Henry E.
Geyelin, Dr. Matthias Nicoll, jr. New York, Dodd,
Mead and company, 1925.
ix, 126 p. 19i

cm
.

"The articles composing The happy child were first published in the
Happy child department of the Delineator."

© Oct. 3, 1925: 2c. Qct. 8; aff. Oct. 6; A 869297; Butterick pub. co., New
York. (25-20527) 7661

Harris, Merton L.

The golden mirage ; a romance of the great Southwest,
by Merton L. Harris. New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c
1925]

272 p. 19i
cm

.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869434; Fleming H. Revell co.

(25-20142) 7662

Henderson, William D 1866-

Physics in everyday life, by William D. Henderson ...

Chicago, New York, Lyons and Carnahan
t

c
1925]

vii, 573 p. incl. illus., col. pi', diagrs. 19£
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869407; Lyons & Carnahan.
t©

pages 538 (center) to 548, inclusive] (25-20385) 7663

Herbst, Winfrid.
' l Tell ns another ! '

' Stories told by Uncle Joe, by Win-
frid Herbst, s. d. s. St. Nazianz, Wis., The Society of the

Divine Savior, 1925.
147 p. illus. I8i

cm
.

© Oct. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 869197; Salvatorian fathers, St.

Nazianz, Wis. (25-20422) 7664

Hollabaugh, Andrew Newton. •

Room no. 879, by Andrew Newton Hollabaugh. Nash-
ville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

261 p. 20i
cm

.

© July 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 869244; A. N. Hollabaugh, Nash-
ville. (25-20405) 7665

Hollander, Jacob Harry, 1871-

Economic liberalism, by Jacob H. Hollander ... New
York, Cincinnati, The Abingdon press r

c
1925]

197 p. 19s
cm

. [Wesleyan university. George Slocum Bennett founda-

tion. Lectures. 7th ser., 1924-1925]

Bibliography: p. 194-197.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869048; J. H. Hollander, Balti-

more. (25-20399) 7666

Holweck, Frederick George, 1856-

Calendarinm litnrgicnm festornm Dei et Dei Matris

Mariae, collectum et memoriis historicis illustratum a

Frederico Georgio Holweck ... Philadelphia, American
ecclesiastical review, 1925.

1200
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Holweck, Frederick George—Continued
x, 478 p. 24

cm
.

"Elenchus librorum non liturgicorum" : p. vii-x.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869344; Amer. ecclesiastical review.

(25-20419) 7667

Horner, John Truman.
Agricultural marketing, by John Truman Horner ...

New York, J. Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

2 p. 1., iii-viii, 249 p. illus. (incl. maps) plates, diagrs. 23£
cm

. (Half-
title: The Wiley agricultural series)

Bibliography: p. 225-226.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869352; J. T. Horner, East Lan-
sing, Mich. (25-20383) 7668

Houseworth, Aionzo J.

Superlove songs, poems and rhymes, by Alonzo J.

Houseworth ..." [Elmira, N. Y.,
c
1925j

2 p. I, 7-70 p. 23
cra

.

© Sept. 8, 1925; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 23; A 868505; A. J. Houseworth,
Lopez, Pa. (25-20619) 7669

Hulbert, Homer Bezaleel, 1863-

Omjee the wizard; Korean folk stories by Homer B.

Hulbert, illustrated by Hildegard Lupprian. Spring-
field, Mass., Milton Bradley company

[

c
1925]

2 p. 1., 156* p. col. front., col. illus., col. plates. 24om .

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 1; A 869096; Milton Bradley co.

(25-20436) 7670

Hyde, Grant Milnor.
Newspaper editing; a manual for editors, copyreaders,

and students of newspaper desk work, by Grant Milnor
Hyde ... 2d ed., with class exercises. New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

x p., 2 1., 3-410 p. 21
cm

.

'

"Books on journalism": p. 395-400.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 14; A 869386; D. Appleton and co.

t© new and revised material] (25-20431) 7671

Jacob ben Wolf Rranz, of Bubno, 17401-1804.

,p*w vj ... p"neyn jib •• pnjni srM pfl B&jn

[New York] Tashrak publishing co. [1925] -iT'D^H
2 v. 20cm .

Title transliterated: Ale mesholim fun Dubner maggid.
Added t.-p. : The parables of the preacher of Dubno.

© July 20, 1925: 2c. each and aff. Julv 22; A 855966; Israel J. Zevin,

% Jewish daily news, New York. (25-19849) 7672

Jordan, Elijah.

The life of mind, by E. Jordan ... Indianapolis, C. W.
Laut and company, 1925.

vi, 324 p. 20cm .

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 864756; E. Jordan, Indian-

apolis. (25-20031) 7673
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Jorgenson, George Ellington, 1889-

Veterinary diagnosis and treatment; a series of case
reports preceded by a brief analysis of the symptoma-
tology and diagnostic procedures, by G. E. Jorgenson ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.

5 p. l., 341 p. 2Ucm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869150; D. Appleton & co.

(25-20382) 7674

Kelly, Samuel, b. 1764.

Samuel Kelly, an eighteenth century seaman, whose
days have been few and evil, to which is added remarks,
etc., on places he visited during his pilgrimage in this

wilderness. Now edited with an introduction by Crosbie
Garstin ; illustrated with twenty-four reproductions from
old prints. New York, Frederick A. Stokes companv,
1925.

320 p. front., plates, map. 24£cm .

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869277 ; Frederick A. Stokes co.

r© introduction] (25-20375) 7675

Lawrance, Harold Gaines.

Marion Lawrance; a memorial biography, by his son,

Harold G. Lawrance, with an introduction by Hugh S.

Magill ... New York, Chicago [etc.^ Fleming H. Revell

company
r

c
1925]

479 p. front., plates, ports. 23
cm

.

© May 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869462; Fleming H. Revell co.

(25-20511) 7676

Llewellyn, Joseph Steele.

Summarized Bible study, by J. S. Llewellyn ... Cleve-

land, Tenn., Church of God publishing house [1925]

121 p. 20i
cm

.

© Oct. 3, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 868951
; J. S. Llewellyn, Cleveland,

Tenn. (25-20416) 7677

McAllister, James Gray, 1872-

Studies in Old Testament history, by J. Gray McAllis-

ter ... Richmond, Va., Richmond press, inc., 1925.

126 p. front., maps. 2ZYm .

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 1; A 864911; J. G. McAllister, Rich-

mond. (25-20508) 7678

McGowan, John Patterson.

Captain John Paul Jones, the father of the American
navy, by J. P. McGowan. [Hollywood, Calif., The Ear]
Hays press, 1925]

cover-title,
E 12] p. 23cm .

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug. 11; aff. Sept. 14; A 867202; J. P. McGowan.
Hollywood, Calif. (25-20060) 7679
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Malot, Hector Henry, 1830-1907.

... Sans famille, par Hector Malot, edited with notes,

direct-method exercises and vocabulary, by I. H. B. Spiers
... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

t

c1925]
x, 231 p. front, (port.) illus. (incl. map) 17

cm
. (Heath's modern lan-

guage series)

© Sept. 21, 1925 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 25 ; A 868626 ; D. C. Heath & co.

(25-20429) 7680

Marsh, Charles Fielding.

Shelter, by Charles Fielding Marsh ... New York, D.
Appleton and company, 1925.

4 p. 1, 3-345' p. \Wm
.

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A 869622:; D. Appleton and co.

(25-20832)
,

7681

Matthews, Walter Robert, 1881-

Psychology and the church, by W. R. Matthews, L. W.
Grensted, J. A. Hadfield, H. M. Eelton, L. F. Browne
and O. Hardman (editor) New York, The Macmillan
company, 1925.

203 p. 20
cm

.

Contents.—The psychological standpoint and its limitations, by W. R.
Matthews.—The progress and present position of the study of psychology,

by L. W. Grensted.—The psychology of prayer and religious experience, by
H. M. Relton.—The psychology_ of moral development, by O. Hardman.

—

The psychology of spiritual healing, by J. A. Hadfield and L. F. Browne.
© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869327; Macmillan co.

(25-20426) 7682

Michels, Robert, 1876-

Zur soziologie des parteiwesens in der modernen
demokratie ; nntersnchungen iiber die oligarchischen ten-

denzen des gruppenlebens, von Robert Michels ... 2.

verm. anfl. Leipzig, A. Kroner, 1925.
xxxv, 528 p. 22

cm
. [Philosophisch-soziologische biicherei—bd. xxi]

© July 3, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28700; Alfred Kroner.
(25-22572) 7683

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between December 18,

1924, and February 17, 1925. Perry S. Rader, reporter,

v. 306. Colnmbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.,

1925.
xx, 833, v p. 22i

cm
.

© Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Nov. 19; A 872514; E. W. Stephens pub.

co. 7684

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... From
June 14, 1924, to December 1, 1924. Official report,

v. 71. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1925.
xxxii, 713 p. 22i

cm
.

© Nov. 9, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875099; Bancroft-Whitney co.

7685
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Morrow, Mrs. Honore (McCue) Willsie.

We must march ; a novel of the winning of Oregon, by
Honore Willsie Morrow ... New York, Frederick A.
Stokes company, 1925.

viii p., 1 I, 427 p. 19£
cm

.

Map on lining-papers.

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869572; Frederick A. Stokes co.

(25-20630) 7686

Moss, Geoffrey.

Whipped cream, [chap.] 5 (contd..)-9.
(In Woman magazine, Sept., 1925)

© 1c. Oct. 12, 1925; A ad int. 7334; pubd. Aug. 16; George H. Doran co.,

New York. 7687

Nash, Luther Roberts, 1871-
Public utility economics, with special reference to elec-

tric railways; notes on lectures by L. E. Nash ... ab-

stracted by Henry H. Norris. [Boston] Printed for pri-

vate distribution by Boston elevated railwav, 1925.
2 p. 1., iii-v, 96 p. diagrs. 18cm .

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Oct. 7; A 869310; Dept. of education,
Extension division, Commonwealth of Massachusetts, Boston.
(25-20483) 7688

National tuberculosis association.

An open window campaign, a manual of suggestions
to state and local tuberculosis associations. New York
city, National tuberculosis association

[

c
1925]

24 p. illus. 23£
cm

.

© Sept. 24, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 868815; National tuberculosis assn.

(25-20654) 7689

Ogawa, Mimei.
Rose & witch and other stories, by Mimei Ogawa;

translation and decorations by Myrtle B. McKenney,
m. a. and Seison N. Yoshioka. San Francisco, Cal., Over-
land publishing company

[

c1925]
3 p. 1., ix-xvii, 88 p. col. plates. 21

cm
.

Contents.— Rose and witch.—The rosy finger.—The day he could not

walk.—Red poison.

© June 5, 1925; 2c. June 10; aff. Tune 22; A 855979; Myrtle Bennett

McKenney, Daly City, Calif. (25-20441) 7690

Oregon, Supreme court.

Reports of cases decided ... James W. Crawford, re-

porter, v. 113. From December 9, 1924, to March 24,

1925. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1925.
xxxvi, 778 p. 22i

cm
.

© Nov. 17, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875218; Bancroft-Whitney co.

Otto, Robert W ed.
im

]
Indictments and informations in Missouri felonies,

with table of cases in which they were approved rbyi Rob-
ert W. Otto ... William L. Vandeventer ...

r
Jefferson

City, Mo., The Hugh Stephens printing & stationery co.,
c
1925]
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Otto, Robert W.—Continued
184 p. 25Fm .

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864944; R. W. Otto & William L.
Vandeventer, Jefferson City, Mo. (25-20083) 7692

Overman, James Robert.

Principles and methods of teaching* arithmetic, by
James Robert Overman ... Chicago, New York, Lyons
and Carnahan

L

c
1925]

v, 342 p. illus., diagrs. 19£
cm

.

Bibliography: p. 333-335.

© July 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869404; Lyons & Carnahan.
t©

revisions] (25-20384) . 7693

Page, George Hyde, 1860-1923.
Verses [by] George Hyde Page. Portland, Me., The

Mosher press, 1925..

v, [1] p., 3 1., 3-47, [1] p. 18
cm

.

"Fifty copies of this book have been privately printed on Van Gelder
hand-made paper and the tvpe distributed."

©.Sept. 17, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 864884; Mary Hutcheson
Page, Chocorua, N. H. (25-20303) 7694

Poling, Daniel Alfred, 1884-

An adventure in evangelism ; a story of twice-born men
on "the avenue", by Daniel A. Poling ... New York,
Chicago

r
etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1925]

191 p. mem
.

© Mav 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869423; Fleming H. Revell co.

(25-20513) 7695

Pomeroy, Vivian T.

The enchanted children, by Vivian T. Pomeroy; illus-

trated by H. I. Bacharach. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1925.

3 p. 1., 137, [1] p. incl. illus., -plates, col. front. 21
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 861897; V. T. Pomeroy,
Milton, Mass. (25-20306) 7696

Public utilities reports, inc.

Public utilities reports, containing decisions of the

Public service commissions and of state and federal

courts. 1925C. Henry C. Spurr, editor. Rochester,
N. Y., Public utilities reports, inc. [1925]

xxxii, 986 p. 24cm .

© Nov. 19, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875197; Public utilities reports,

inc. 7697

Punch, v. 169, no. 4392, Sept. 9, 1925.

© lc. Nov.. 6, 1925 ; A ad int. 7390 ;
pubd, Sept. 9 ; Herbert Heather, Lon-

don. 7698

Rider, Mrs. Gertrude (Tressel)

Braille transcribing; a manual by Gertrude T. Rider ...

in collaboration with Adelia M. Hoyt. Washington, D. C,
The American national red cross r°1925]

51 p. illus. 23
cm

.

"Revised, July, 1925."
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Rider, Mrs. Gertrude (Tressel)—Continued
Previous editions by Adelia M. Hoyt and Gertrude T. Rider.

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff. Sept. 8; A 866899; American national red
cross. (25-20722) 7699

Rogoff, Hillel.

2 v. illus., ports., maps. 21
cm

.

Title transliterated: Di geshichte fun di Fareinigte Staten.

© July 10, 1925; 2c. each July 20; aff. July 17; A 861254; Harry Rogoff,
New York. (25-19853) 7700

Rose, Isabel Brown.
Eed blossoms; a story of western India, by Isabel

Brown Rose ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Re-
vell company

[

c1925]
288 p. front. 19i

cm
.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869453; Fleming H. Revell co,

(25-20143) 7701

Scutt, Winifred.
The children's Master; the old, old story retold for

young folks and illustrated by Winifred Scutt. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company fl925]

148 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869427; Fleming H. Revell co.

(25-20414) 7702

Simon, Hugo Ferdinand.
Reparation und wiederaufbau, von dr. Hugo Ferdinand

Simon ... Berlin, C. Heymann, 1925.
xix, 332 p. diagrs. (1 fold.) 244*".

"Literaturverzeichnis" : p. r323i-332.

© June 30, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28605 ; Carl Heymanns verlag.

(25-22391) 7703

Smith, Oliver Saxton, 1881-
Smith's applied arithmetic, by Oliver S. Smith ...

Chicago, New York, Lyons and Carnahan
[

c
1925]

vi, 313 p. incl. illus., forms, diagrs. 19£
cm

.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869399; Lyons & Carnahan.
L©

revision and new matter] (25-20386) 7704

Smith's arithmetic of business, by Oliver S. Smith ...

Chicago, New York, Lyons and Carnahan
[

c
1925]

vi, 474, 24 p. incl. illus., forms, diagrs. 19£
cm

.

© June 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869408; Lyons & Carnahan.
t©

revision] (25-20398) . 7705

Spurr, Frederic Chambers, 1862-
The new psychology and the Christian faith, by Fred-

eric C. Spurr ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

r

c
1925]

190 p. 19J
cm

.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869442; Fleming H. Revell co.

(25-20514) 7706
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Spurr, Henry Clifford.

Guiding principles of public service regulation, by
Henry C. Spurr ... v. 2. Rochester, N. Y., Washington,
D. C, Public utilities reports, inc., 1925.

1 p. 1., v-lxxx, 750 p. 23i
cm

.

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875196; Public utilities reports,

inc. 7707

Stewart, George, 1892-

Life of Henry B. Wright, by George Stewart, jr., fore-

word by John R. Mott. New York, Association press,

1925.
ix p., 3 1., 250' p. front, (port.) illus. (facsims.) 23J

cm
.

© Sept. 2, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 869269; Internatl. com. of

Y. M. C. A., New York. (25-20425) 7708

Stone, Clarence Robert, 1882-

Stone's silent reading ... bk. 3. By Clarence R. Stone

..V illustrated by Ruth Sutherland. Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1925]

1 v. illus. (part col.) 19
cm

.

Contains bibliographies.

© Sept. 21, 1925; 2c. Sept. 25; aff. Oct. 6; A 869215; Houghton Mifflin co.

(25-20617) 7709

Sutherland, Joan.

The price of silence. [24th instalment]
(In London Home notes, Sept. 19, 1925)

© lc. Nov. 13, 1925; A ad int. 7418; pubd. Sept. 15; J. Sutherland, London.
7710

Taylor, Charles Forbes, 1899-

Everlasting salvation: gospel addresses, by Charles
Forbes Taylor ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1925]

128 p. 19i
cm

.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869439; Fleming H. Revell co.

(25-20421) 7711

Taylor, Claude Carson.

The purpose of God (as seen in the Old Testament)
by Claude Carson Taylor ... Cincinnati, O., The Stand-
ard publishing company

r

c
1925]

294 p. 20
cm

.

Bibliography: p. 9-11.

© Sept. 20, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 26; A 869016; Standard pub. cc.

(25-20507) 7712

Tomaroff, Manuel.

.d .d nao ... nnnyn \whn Dtib nso ... mn»
.rrenn ,p*)V-yi ... pop wren zn^n .n ,ariDiJh

[New York, 1925]
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Tomaroff, Manuel—Continued
2 v. illus. 23

cm
.

Title transliterated: Shaharith.

© June 30, 1925; 2c. each July 13; affs. July 11; A 862128, 862129;
Reznte, Menschel & co., inc., New York. (25-19856) 7713, 7714

Ullman, Berthold Louis/ 1882-

Supplementary graded readings to accompany Elemen-
tary Latin, by B. L. Ullman ... and Norman E. Henry ...

New York, The Macmillan company
[

c
1925j

cover-title, 45 p. I8i
cm

.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 869201 ; Macmillan co.

(25-20162) 7715

Vermeersch, Arthur.

Religious and ecclesiastical vocation, by the Rev. A.
Vermeersch ... translated from the Latin by Joseph G.
Kempf ... St. Louis, Mo. and London, B. Herder book
co., 1925.

vi, 90 p. 19
cm

.

"The matter of the treatise 'first appeared in Dr. Vermeersch's work 'De
religiosis', vol. n, suppl. 3 (4th edition), and in his Commentary, 'De
religiosis et missionariis—supplementa et monumenta periodica', vols, vi and
vii. Later the matter was gathered and republished as a separate booklet

under the title, 'De vocatione religiosa et sacerdotali' (Bayaert, Bruges) ...

This [is ai translation of the second edition of this booklet."

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869365; B. Herder book co.

(25-20424) 7716

Wells, Herbert George.

Outline of history, pt. 1.

© lc. Oct. 7, 1925; A ad int. 7319; pubd. Oct. 1 ; H. G. Wells, Dunmow,
Essex, England. 7717

Wetherill, Francis Macomb, 1883-

Healing in the churches, by Francis M. Wetherill ...

introduction by Rt. Rev. Ethelbert Talbot . . . New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925]

159 p. 19i
cm

.

© Tune 27, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869430 ; Fleming H. Revell co.

(25-20512) 7718

Winship, Glen Brion.

Volonor, by Glen B. Winship. New York, T. Seltzer,

1925.
2 p. 1., 313 p. 19i

cm
.

Map on lining-papers.

© Sept. 14, 1925 ; 2c. Sept. 2 ; aff. Oct. 5 ; A 864957 ; Thomas Seltzer, inc.

(25-20411) 7719

Woodson, Carter Godwin, 1875- ed.

Negro orators and their orations, by Carter G. Wood-
son ... Washington, D. C, The Associated publishers,

inc. r
c
1925i

xi p., 1 L, 711 p. 22Fm .

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 13; A 869382; Associated publishers, inc.

(25-20434) 7720
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JEsopus.

Never-grow-old stories, retold from iEsop's fables by
Edwin Osgood Grover; with illustrations by Percy J.

Billinghiirst. Chicago, New York, Lyons & Carnahan

r

c
1925]

144 p. incl. col. front., col. illus. 19i
cm

.

© Oct. 6, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869398 ; Lyons & Carnahan.
(25-20622) 7721

Allen, Alfred Henry.

Allen's commercial organic analysis; a treatise on the

properties, modes of assaying, and proximate analytical

examination of the various organic chemicals and prod-
ucts employed in the arts, manufactures, medicine, etc.,

with concise methods for the detection and estimation of

their impurities, adulterations, and products of decom-
position, v. 4. Special characters of essential oils ; resins,

india-rubber, gutta percha, balata, and allied substances

;

the constituents of essential oils, and allied substances;
the general characters and analysis of essential oils ...

5th ed. Entirely rewritten. Ed. by Samuel S. Sadtler
... Elbert C. Lathrop ... C. Ainsworth Mitchell ... Phila-
delphia, P. Blakiston's son & co. [1925]

4 p. 1., v-x, 648 p. illus., tables, diagrs. 24cm .

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 24; A 875225; P. Blakiston's son & co.

7722

Anderson, Sherwood, 1876-

Dark laughter [by] Sherwood Anderson. New York,
Boni & Liveright, 1925.

319 p. I9rm .

"First printing, September, 1925 ... Third printing, October, 1925."

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 22; A 872026; Boni & Liveright, inc.

(25-20829) 7723

Atkins, Gaius Glenn, 1868-

Craftsmen of the soul, and other addresses by Gaius
Glenn Atkins ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company

[

c
1925]

203 p. I9i
cm

.

© May 9, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869455 ; Fleming H. Revell co.

(25-20733) - 7724

[Baker, Ray Stannard] 1870-

Adventures in understanding, by David Grayson
ipseud.] illustrated by Thomas Fogarty. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xii, [2], 273 p. incl. illus., plates, front. 2U cm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869516; Doubleday, Page & co.

(25-20632) 7725
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Banks, Louis Albert, 1855-

Christ's soul-searching parables; evangelistic sermons
on the parables of Jesus, by Louis Albert Banks . . . New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925]

187 p. 194
cm

.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869431; Fleming H. Revell co.

(25-20614) 7726

Beeson, Rebecca Katharine, 1867-

Literary Indiana [by] R. Katharine Beeson; drawings
by Frederick Polley. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
19^5]

29, [2] p. illus. 23i
cm

.

© July 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 19; A 867525; Bobbs-Merrill co.

(25-19857) 7727

Bercovici, Konrad, 1882-

The marriage guest; a novel, by Konrad Bercovici.

New York, Boni & Liveright, 1925.

. 5 p. 1., 9-285 p. 19i
cm

.

"First printing, September, 1925; second printing, September, 1925."

© Sept. 8, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 22; A 872028; Boni & Liveright, inc.

(25-20828) 7728

Bevans, George Esdras, 1886-

The Master as paymaster, by George Esdras Bevans
... introduction by Roger W. Babson. New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c1925]
160 p. 19£

cm
.

© June 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869451; Fleming H. Revell co.

(25-20613) 7729

Bigelow, Robert Payne, 1863-

Directions for the dissection of the cat, by Robert Payne
Bigelow . . . New York, The Macmillan company, 1925.

xi p., 1 1, 47 p. 19i
cm

.

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869396; Macmillan co.

(25-20540) 7730

Bone, James.

The London perambulator, by James Bone ; with illus-

trations by Muirhead Bone. New York, A. A. Knopf,
1925.

7 p. J., 3-195, rli p. front., plates. 25£
cm

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 869250; Alfred A. Knopf, inc.

(25-20725) 7731

Boston club of printing house craftsmen.

Presswork, a record of five practical shop discussions

conducted by the Boston club of printing house crafts-

men
;
printed from the official stenographic reports, 1923-

1924. [Boston, c1925]
5 p. I., 11-117, [6i p. 28 cm .
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Boston club of printing' house craftsmen—Continued
"Limited edition." This copy not numbered.
Blank pages for "Memorandum" (6 at end)

© Aug. 1, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 25; A 869020; Boston club of

printing house craftsmen, Boston. (25-20531 \ 7732

Boucke, Oswald Fred, 1881-

Principles of economics, by 0. Fred Boucke ... v. 1 , 2.

New York, The Macmillan company, 1925.
2 v. diagrs. 22£ cm .

"Bibliographical note": v. 1, p. 24-28; "Collateral reading" at end of most
of the chapters.

v. 1, © Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; v. 2, © Nov. 24; 2c. and aff.

Nov. 25; A 869392, 875252; Macmillan co. (25-20635) 7733, 7734

Breed, Charles Blaney, 1875-

The principles and practice of surveying, v. 2. Higher
surveying. By Charles B. Breed and George L. Hosmer
... 3d ed. New York, John Wiley & sons, inc. ; London,
Chapman & Hall, limited, 1926.

xviii, 489
{
i. e. 519]' p. illus., maps (part fold.) tables, diagrs. (part fold.)

-jQcm

© Nov. 24, 1925; 2c. Nov. 28; aff. Nov. 30; A 872621; C. B. Breed, New-
ton, Mass. and George L. Hosmer, Woburn, Mass. [© addition and
revision] 7735

Brewbaker, Charles Warren, 1869-

The adult program in the church school, by Charles W.
Brewbaker ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1925]

3 p. l., 5-139 p. I9£
cn
\

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869433; Fleming H. Revell co.

(25-20609) 7736

Brill, Ethel Claire, 1877-

The island of yellow sands, by Ethel C. Brill; with
illustrations by W. H. Wolf. Philadelphia, Macrae
Smith company, 1925.

1 p. 1., [7]-308 p. front., plates. 20£ cra
.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869390; Macrae Smith co.

(25-20977) 7737

Burnett, Mrs. Frances (Hodgson) 1849-1924.

Editha's burglar, by Frances H. Burnett. Baby Peggy
ed. Boston, Ij. C. Page & compan}^

r

c
1925]

x, 64 p. front, illus., plates. 23
cm

.

"New edition, June, 1925."

© July 25, 1925; 2c. and aff. July 28; A 861314; L. C. Page & co., inc.

[© letter, from Baby Peggy and illustrations] (25-15123) 7738

Burt, Maxwell Struthers, 1882-

When I grew up to middle age, by Struthers Burt.
New York, C. Scribner's sons, 1925.

xxii, 94 p. 19i
cm

.

Poems.
© Sept. 18, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Sept. 23; A 869507; Charles Scribner's

sons. (25-20738) 7739
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Butterick publishing company.

The story of a pantry shelf, an outline history of gro-
cery specialties. New York, Butterick

t

c
1925]

224 p. incl. front., illus., diagr. 24 cm .

© Sept. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 869028; Butterick pub. co.

(25-20634) 7740

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1228, July 25, 1925.

© lc. Sept. 19, 1925 ; A ad int. 7487
;
pubd. July 25 ; F. Carl, England.

Champlin, John Denison, 1834-1915.
7741

The new Champlin cyclopedia for young folks.
t
v. 2]

Places and events. Edited by Lincoln MacVeagh.- New
York, Henry Holt and company, 1925.

iv p., 1 1., 616 p. illus. (incl. ports.) maps. 23i
cm

.

© Dec. 1, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 872705 ; Henry Holt & co. 7742

Clausen, Bernard Chancellor, 1892-

The technique of a minister, by Bernard C. Clausen ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1925]
133 p. diagrs. 194

cm
.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869450; Fleming H. Revell co.

(25-20602) 7743

Coalfieet, Pierre.

Hare and tortoise, by Pierre Coalfieet ... New York,
Duffield and company, 1925.

4 p. 1., 3-255 p. 19i
cm

.

© Oct. 7, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 15; A 872057; Duffield & co.

(25-20971) 7744

Colver, Mrs. Alice Mary (Ross)

Jeanne's happy year, by Alice Eoss Colver ... illus-

trated by Ealph Dunkelberger. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1925.

5 p 1.; 9-310 p. front., plates. 19Fm .

© Oct. 10. 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869499; Penn pub. co.

(25-20976)
'

7745

Dabney, Julia Parker.

Echoes from India, by Julia P. Dabney ... Cedar
Eapids, la., The Torch press, 1925.

90 p. m em
.

Poems.
© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869522; J. P. Dabney, Brookline,

Mass. (25-20737) 7746

Dahl, Kai E.

The "Teddy" expedition, among the ice floes of Green-

land, by Kai E. Dahl ; translated by Grace Isabel Colbron.

New York, London, D. Appleton and company, 1925.
xvii, 288 p. front., illus. (map) plates, ports. 21

cm
.

"The Teddv's third and last Greenland expedition."—Pref.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 14; A 869385; D. Appleton & co.

(25-20717) 7747
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Dickens, Charles, 1812-1870.

The personal history and experience of David Copper-
field the younger, by Charles Dickens ; abridged by Edith
Freelove Smith, illustrated by Harriet Savage Smith.
New York, The Macmillan company, 1925.

xv, 506 p. incl. front., plates. 19£
cm

.

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869394; Macmillan co. ,© fore-

word and illustrations] (25-20631) 7748

Doyle, Sir Arthur Conan.

Land of mist ; or, The quest of Edward Malone. [diap.j

4-6.
(In Strand magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 17, 1925; A ad int. 7288; pubd. July 24; Sir A. C. Doyle, Crow-
borough, Sussex, England. 7749

Doyle, William Joseph Gabriel, 1873-1917.

Father William Doyle, s. j. ; a spiritual study, by Pro-
fessor Alfred O'Rahilly ... 3d ed., rev. and enl. New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1925.

xxiii, 565 p. front., illus. (maps, facsim.) plates (part col.) ports. 224
CU1

.

Largely compiled from journals and other personal records left by Father
Doyle.

Bibliography: p. 551-552.

© Oct. 8, 1925 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 20 ; A 869630 ; Longmans, Green and
co. [© revision and additions] (25^20958) 7750

[Edgerly, Webster]

The origin of man ; a Shaftesbury classic prepared for

the author's private class, by Edmund Shaftesbury
ipseud.] Hopewell, N. J., Ralston company

[

c
1925]

60 p. 23
cm

.

© Oct. 5, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 869221 ; Ralston co.

(25-20539)
'

7751

Ellis, Mrs. Salone.

The last wilderness, by Salone Ellis. Boston, Small,
Maynard & company

[

c
1925]

5 p. I., 3-356 p. 19*
cm

.

© Oct. 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 869650; Small, Maynard & co., inc.

(25-20831) 7752

Estabrook, Winifred.

When the presidents were boys, Washington to Cool-

idge, told in pictures, by Winifred Estabrook. Johns-
town, Pa., The Statler press

[

c1925]
63 p. incl. front., illus. \7¥m .

© Sept. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869496; Statler press.

(25-20943) .
7753

Fales, Harold Athelstane, 1882-

Inorganic quantitative analysis, by Harold A. Fales . .

.

New York, The Century co., 1925.
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Fales, Harold Athelstane—Continued
xii, 493 p. incl. illus., tables, diagrs. 20£ cm . $3.50

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861939; Century co.

(25-20845) 7754

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 10]

(In London People)

© lc. Oct. 27, 1925; A ad int. 7356; pubd. Aug. 30; h. Gerard, % A. M.
Heath & co., London. 7755

Gordon, James Logan, 1858-

The weight of a word ; addresses on some of life's great
issues, by James L. Gordon ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1925]

191 p. 19J
cm

.

Contents.—Organization.—Art.—Greatness.—Happiness.—Conscience. —
Theosophy.—Books.—Eloquence.—Preaching.—Sacraments.— Hymnology.—
Astrology.—Worry.—Youth.

© May 9, 1925; 2c. and aff.. Oct. 14; A 869425; Fleming H. Revell co,

(25-20615) 7756

Hall, Elizabeth.

The children's own book, by Elizabeth Hall ... and
Blanche A. Allen, Jean Baillie, Clara S. Crockett and
Gertrude O. Terrill ... with the children's own illustra-

tions. Chicago, New York
r
etc.] B. H. Sanborn & co.,

1925.

x, 133 p. illus. (part col.) 20cm .

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869478; Benj. H. Sanborn & co.

(25-20624) 7757

Hanzsche, William Thomson.

The great themes of Jesus, by William Thomson
Hanzsche . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Rev-
ell company

[

c1925]

159 p. mcm
.

© May 23, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869443 ; Fleming H. Revell co.

(25-20606) 7758

Harms, Abraham John.

Christian fundamentals for academy students, by A. J.

Harms ... Hillsboro, Kan., M. B. publishing house
[

c
1925]

2 p. 1., [7i-159 p. mcm
.

© Aug. 12, 1925; 2c. Aug. 13; aff. Sept. 4; A 864459; A. J. Harms, Bur-
lington, Iowa. (25-17462) 7759

Harris, Cyril.

The religion of undergraduates, by Cyril Harris ...

New York, C. Scribner's sons, 1925.

viii p., 2 1., 3-87 p. 19£
cm

.

© Oct 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869509; Charles Scribner's sons.

(25-20603) 7760
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Hawk, John.

The Lone Lodge mystery, chap. 8-10. {I instalments]
(In London Daily Mail)

© lc. each Oct. 30, 1925 ; A ad int. 7375 ;
pubd. Sept. 1-5, 7, 8 ; J. Hawk,

% Andrew H. Dakers, London. 7761

Hemingway, Ernest.

In our time; stories by Ernest Hemingway. • New
York, Boni & Liveright, 1925.

214, [1] p. 194
cm

.

Contents.—Indian camp.—The doctor and the doctor's wife.—The end
of something.—The three day blow.—The battler.—A very short story.

—

Soldier's home.—The revolutionist.—Mr. and Mrs. Elliot.—Cat in the rain

—

Out of season.—Cross country snow.—My old man.—Big two-hearted
river. Pt. I.—Big two-hearted river. Pt. II.—L'envoi.

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 22; A 872032; Boni & Liveright,

inc. (25-20973) 7762

Hendrick, Burton Jesse, 1870-

The life and letters of Walter H. Page, by Burton J.

Hendrick. vol. .3. Containing the letters of Woodrow
Wilson. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1925.

3 p. 1., v-vii p., 1 1., 440 p. front., plates, ports., facsims. 24i
cm

.

© Nov. 2, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 872532 ; Doubleday, Page & co.

Holmes, Ella Marie.
7763

Sowing seed in Assam, missionary life and labours in

Northeast India, by E. Marie Holmes ... introduction by
Helen Barrett Montgomery . . . New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1925]

5 p., 3 1., 11-195 p. front, plates, ports. 19£
cm

.

© June 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869436; Fleming H. Revell co.

(25-20605) 7764

Hooker, Mrs. Forrestine (Cooper) 1867-

Cricket, a little girl of the old West, by Forrestine C.

Hooker; frontispiece by Leslie Crump. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
x p., 1 1., 344 p. col. front. 21

cm
.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869514; Doubleday, Page & co.

(25-20407) 7765

Hull, James Howard.

Sid Turner, fire guard, by James Howard Hull ... fron-

tispiece by Roy Williams. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1925.

vi p., 1 1., 245 p. col. front. 19i
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869517; Doubleday, Page & co.

(25-20412) 7766

Hurst, Nellie.

The best Bible tales, New Testament, by Nellie Hurst,
with introduction by John Martin. [New York] Fleming
H. Eevell company

[

c1925]
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Hurst, Nellie—Continued
4 p. 1?., 7-223 p. front, plates. 19i

cm
.

Illustrated t.-p.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869421; Fleming H. Revell co.

(25-20731) 7767

Hutchinson, Winifred Margaret Lambart, 1868-

The golden porch; a book of Greek fairy tales, by W.
M. L. Hutchinson. New ed., with illustrations by Dugald
Stewart Walker. New York [etc.] Longmans, Green and
co., 1925.

xi, 302 p. col. front., illus. 19£
cm

.

Contents.—The favorite of the gods.—The prince who was a seer.

—

Peleus and the sea-king's daughter.—The lad with one sandal.—The pansy
baby.—The heavenly twins.—The Isle of the rose.—The first horse.—The
builders of Troy.

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 869628; Longmans, Green and
co. (25-20735) 7768

Irwin, Mrs. Inez (Haynes) 1873-

Gertrude Haviland's divorce, by Inez Haynes Irwin.

New York and London, Harper & brothers, 1925.
4 p. I., 3-389 p. 19

cm
.

"Gertrude Haviland's divorce was published serially under the title Dis-

carded."

© Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872002; I. H. Irwin, New
York. (25-20827) 7769

Ivey, Paul Wesley, 1890-

Salesmanship applied, by Paul W. Ivey ... Chicago
& New York, A. W. Shaw company;

t
etc, etc.] 1925.

vii, 333 p. illus., diagrs. 2U cm
.

© Oct. 13, 1925; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 17; A 869571; A. W. Shaw co.

(25-20720) 7770

Johnston, Allen W.
The Bible and the Jews, by Allen W. Johnston ... in-

troduction by David James Burrell ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c1925]
i8i p. mcm

.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869454; Fleming H. Revell co.

(25-20732) 7771

Keyser, Cassius Jackson, 1862-

The human worth of rigorous thinking ; essays and ad-

dresses, by Cassius J. Keyser ... 2d ed., enl. New York,
Columbia university press, 1925.

5 p. 1., 323 p. 21
cm

.

Contents,—The human worth of rigorous thinking.—The human sig-

nificance of mathematics.—The humanization of the teaching of mathe-
matics.—The walls of the world; or, Concerning the figure and the dimen-
sions of the universe of space.—Mathematical emancipations : dimension-

ality and hyperspace.—The universe and beyond: the existence of the hy-

percosmic.—The axiom of infinity : a new presupposition of thought.—The
permanent basis of a liberal education.—Graduate mathematical instruction
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Keyser, Cassius Jackson—Continued
for graduate students not intending to become mathematicians.—The source
and functions of a university.—Research in American universities.—Prin-
cipia mathematica.—Concerning multiple interpretations of postulate sys-

tems and the "existence" of hyperspace.—Mathematical productivity in the
United States.—Mathematics.—Man and men.-^-Educational ideals that are
most worthy of loyalty.

© Oct. 14, 1925; 2c. and aft'. Oct. 17; A 869565; Columbia univ. press.

(25-20846) '

7772

Kirby, Richard Shelton, 1874-

The fundamentals of mechanical drawing, by Richard
Shelton Kirby ... 2d ed. New York, J. Wiley & sons,

inc.; [etc., etc.] 1925.
xi, 103 p. illus., diagrs. 18x26 cm

. $2.00

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869533; R. S. Kirby, New Haven,
Conn. (25-20835) 7773

Kleist, James Aloysius, 1873-

A practical course in Latin composition ... by James
A-. Kleist ... Rev. and enl. ed. Chicago, 111., Loyola
university press, 1925.

80 p. 20 cra
.

© Oct. 12, 1925; 2c. Oct. 17- aff. Oct. 16; A 869542; Loyola univ.
t©

alterations, additions and corrections] (25-20625) 7774

Lovelace, Griffin M 1-876-

Life insurance fundamentals, by Griffin M. Lovelace . .

.

Rev. ed. New York and London, Harper & brothers
[*c1925]

vii, 257 p. incl. tables. 21
cm

. [Harper's life insurance library]

© Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872005; Harper & bros.
t©

new matter] (25-20961) 7775

Lowrey, Lawrence Tyndale, 1888-

Syllabus in American constitutional history and ideals,

by Lawrence T. Lowrey ... and James Mussatti ... Los
Angeles, Calif., 1925.

91 p. 21i
cm

.

Contains "References".

© Sept. 16, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864956 ; Associated students store,

Los Angeles. (25-20272) 7776

McKeehan, Hobart Deitrich.

T,he patrimony of life, and other sermons by Hobart
D. McKeehan ... introduction by Joseph Fort Newton ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[

c1925
]

137 p. i9i
cm

.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869435; Fleming H. Revell co.

(25-20608) 7777

Marsh, George Tracy, 1876-

Men marooned, by George Marsh . . . Philadelphia, The
Penn publishing company, 1925.
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Marsh, George Tracy—Continued
v, 7-314 p. 19i

cm
.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869498; Penn pub. co.

(25-20409) 7778

Maupassant, Guy de.

The collected novels and stories of Guy de Maupassant,
tr. and ed. by Ernest Boyd. [V. 14. The olive orchard,
and other stories ... New York, Alfred A. Knopf, 1925]

vi p., 1 1, 248 p., 2 1. 19i
cm

.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 875236; Alfred A. Knopf, inc.

7779

Meigs, Cornelia Lynde, 1884-

Rain on the roof, by Cornelia Meigs; illustrated by
Edith Ballinger Price. New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

6 p. 1., 308 p. incl. front, illus., plates. 19£
cm

.

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869393; Macmillan co.

(25-20974) 7780

Merriman, Roger Bigelow.

Rise of the Spanish empire in the Old world and in the

New, by Roger Bigelow Merriman ... v. 3. The emperor.
New York, The Macmillan company, 1925.

xxiv p., 1 1., 3-695 p. front., maps. 22£ cm
.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 2; A 872665; Macmillan co. 7781

Meynell, Mrs. Esther Hallam (Moorhouse)

The little chronicle of Magdalena Bach, by Esther Mey-
nell. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1925.

4 p. 1., 3-183, [1] p. front. 2Ucm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869519; Doubleday, Page & co.

(25-20260) 7782

Milne, Alan Alexander, 1882-

A gallery of children, by A. A. Milne ; illustrations by
Saida (H. Willebeek Le Mair) Philadelphia, David Mc-
Kay company

[

c1925]

105 p. col. plates. 30£
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869351; David McKay co.

(25-20978) 7783

Moody, Edward Bursell.

The great quest, studies in nature, literature and life,

by Edward Bursell Moody . . . New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1925]

2 p. 1., 7-113 p. plates. 19£
cra

.

© June 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869452; Fleming H. Revell co.

(25-20604) 7784
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Moses, Montrose Jonas, 1878- ed.

Representative plays by American dramatists ... ed.,

with an introduction to each play, by Montrose J. Moses.
1815-1858. [V. 2j New York, E. P. Dutton & company
t
1925]

vii, 823 p. 24rm .

"Individual bibliographies for plays" : p. 3-8.

Contents.—Preface. — Bibliographies. — Fashionable follies, by Joseph
Hutton. 1815.—Brutus ; or, The fall of Tarquin, by John Howard Payne.
1818.—Sertorius; or, The Roman patriot, by David Paul Brown. 1830.

—

Tortesa, the usurer, by Nathaniel P. Willis. 1839.—The people's lawyer,
by Joseph Stevens Jones. 1839.—Jack Cade, by Robert T. Conrad. 1841.

—

Fashion, by Mrs. Anna Cora' Mowatt. 1850.—Uncle Tom's cabin, drama-
tized by George L. Aiken. 1852.— Self, by Mrs. Sidney F. Bateman. . 1856.—
Horseshoe Robinson, by Clifton W. Tayleure. 1858.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 25 ; A 872592 ; E. P. Dutton & co.

7785

Northup, Clark Sutherland, 1872-

A register of bibliographies of the English language
and literature, by Clark Sutherland Northup, with con-
tributions by Joseph Quincy Adams and Andrew Keogh.
New Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1925.

•6 p. I., 507 p. 25
cm

. (Half-title) Cornell studies in English, [ixj)

"Of this book seven hundred and fifty copies have been printed."

"The expense of publishing this volume was borne by a grant from the

Heckscher foundation far the advancement of research, established by Au-
gust Heckscher at Cornell university."

© Sept. 4, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 1; A 869175; Yale university press.

(25-20533) 7786

Ornitz, Samuel Badisch, 1890-

Round the world with Jocko the great, by Samuel Or-
nitz; illustrated by Carroll C. Snell. New York, The Ma-
caulay company

[

c
1925j

232 p. col. front., illus., col. plates. 24
c,n

.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 6; A 869155; Macaulav co.

(25-20743) 7787

Oxenham, John.

The hidden years, by John Oxenham. New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1925.
viii, 244 p. 19£

cm
.

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 869629; Longmans, Green and
co. (25-20709) 7788

Pedler, Margaret.

Tomorrow's tangle, pt. 2, chap. 3 (contd.)-9.
(In Red magazine)

© lc. Dec. 3, 1925 ; A ad int. 7497 ;
pubd. Oct. 9 ; M. Pedler, London.

7789

Pepper, George Wharton.

The quarterly digest of Pennsylvania decisions, sup-
plementary to Pepper and Lewis' digest of decisions,

containing the most recent decisions of all the courts of
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Pepper, George Wharton—Continued

justice in Pennsylvania, reported, including the Supreme
and Superior courts, courts of common pleas, the district

reports, workmen's compensation and public service com-
mission, making the most complete digest of recent cases.

rV. 1. Abandonment to Workmen's compensation] Phila-

delphia, J. H. Cabrera [1925]

2 p. 1., 2012 numb. col. 27 cm .

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 21; A 875238; John Hart Cabrera.
7790

Phelps, Ruth Shepard, 1876-

The earlier and later forms of Petrarch's canzoniere,

by Ruth Shepard Phelps. Chicago, The University of

Chicago press
[

c
1925j

ix, 249 p. 23
cm

.

Bibliography: p. 221-244.

© Sept. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 3; A 869111 ; R. S. Phelps, Minneapolis.

(25-20736) 7791

Piozzi, Mrs. Hester Lynch (Salusbury) Thrale, 1741-
1821.

Piozzi marginalia, comprising some extracts from manu-
scripts of Hester Lynch Piozzi and annotations from her
books, edited by Percival Merritt. Cambridge, Harvard
university press, 1925.

viii p., 3 1., [3j-202, t7] p. front., ports., facsims. 21
cm

.

Contents.—Mrs. Thrale.—Mrs. Piozzi.—Minced meat for pyes.—Minced
meat for pyes (second batch)—Retrospection.—Futher retrospection.

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 8; A 869239; Edward Percival Mer-
ritt, Boston. (25-20492) 7792

Porte, Roy Trewin.

Estimating hints for printing, by B,. T. Porte. Salt

Lake City, Utah, Porte publishing company
[

c1923]
199 p. incl. illus., diagrs., tables, forms. 19

cm
.

"Printed in the Inland printer during the year 1919—now reprinted and
much new material added."

© Aug. 30, 1923; 2c. and aff. Sept. 28, 1925; A 868664; R. T. Porte, Salt

Lake City. (25-20532) 7793

Quackenbush, Mrs. Alice T A.

All in a garden fair, by Alice T. A. Quackenbush, with

an introduction by Helen Morgenthau Fox; cover, fron-

tispiece and decorations by Mary W. Haring. New York,

A. T. De la Mare company, inc., 1925.
3 p. 1., xi-xvi, 96 p. mounted col. front. 21

cm
.

© Sept. 7, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864627; A. T. De La Mare co.,

inc. (25-20537) 7794

Quinn, John F comp.

Loyola book of verse, with biographical, explanatory

and critical notes; compiled and annotated by John F.

1220



PART I, BOOKS, GROUP I

no.- 93, January, 1926 7800

Quinn, John F.—Continued

Quinn ... Rev. ed. Chicago, 111., Loyola university press,

1922
{
i. e. 1925]

1 p. 1., m-xvi p., 1 1., 281 p. ports. 20£cm .

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 869541; Loyola univ.
f©

alterations, additions and corrections] (25-20739) 7795

Ries, Heinrich, 1871-

Economic geology, by H. Ries ... 5th ed., rev. New
York, J. Wiley & sons, inc.

; r
etc, etc.] 1925.

2 p. 1., iii-v, 843 p. illus., maps (1 double) diagrs. 23* cm
.

Contains bibliographies.

© Oct. 6, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 869535 ; H. Ries, Ithaca, N. Y.
(25-20658) - 7796

Riley, Isaac Woodbridge, 1869-

The faith, the falsity and the failure of Christian Sci-

ence, by Woodbridge Riley ... Frederick W. Peabody
... and Charles E. Humiston ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1925]

408 p. 21
cra

.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869428; Fleming H. Revell co.

(25-20611) 7797

Robinson, Doane i. e. Jonah Leroy, 1856-

Doane Robinson's encyclopedia of South Dakota. 1st

ed. Pierre, The author, 1925.
1003, [1] p. 24 cm .

© Oct. 14, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17; A 869573; D. Robinson.
(25-20946) 7798

Rodriguez, Luis E.

A practical course in commercial Spanish, by Luis E.
Rodriguez ... Chicago, 111., L. E. Rodriguez

t

c1925]
5 p. 1., 344 p. ilhis., 2 maps (1 fold.) fold. form. 19£

cm
.

Music : p. 331-337.

© Oct.. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869560; L. E. Rodriguez, Chicago.
(25-20618) 7799

[Rose, Walter Malinsj

Rose's notes on the United States Supreme court re-

ports (2 Dallas to 259 United States reports) showing
the present value as authority of all cases therein re-

ported as disclosed by all subsequent citations ... by
Chas. L. Thompson. Supplement—3. 138-191 United
States, inclusive. -San Francisco, Cal., Bancroft-Whitney
company; Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative
publishing company, 1925.

2 p. 1., 1502 p. 25
cm

.

© Nov. 23, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 872629 ; Bancroft-Whitney co.

rRosewater, Nathan] 1854-
780°

Old nic in nicotine, lure and cure of tobacco . . . [Cleve-

land, Evangelical press, c1925]
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[Rosewater, Nathan]—Continued
89, [1] p. 23

cm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 9; A 869267; N. Rosewater, Cleveland.
(25-20653) 7801

Sajous, Charles Euchariste de Medicis, 1852-

Sajous's analytic cyclopedia of practical medicine, by
Charles E. de M. Sajous ... and Louis T. de M. Sajous ...

with the active co-operation of over one hundred associ-

ate editors. 9th rev. ed. ... v. 9. Supplement. Phila-

delphia, F. A. Davis company, 1925.
iv, 716 p. illus., diagrs. 26i

cm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 24; aff. Nov. 23; A 875224; F. A. Davis co.

Scott, George Gilmore, 1873-
7802

A laboratory manual of general biology, by George G-.

Scott . . . New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1925]

viii, 52 p. 22cm .

"To be used in connection with
f
the author's] 'The science of biology'."—

•

Pref.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff.- Sept. 28; A 868674; Thomas Y. Crowell co.

(25-18975) 7803

Sedgwick, Henry Dwight, 1861-

Spain; a short history of its politics, literature, and
art from earliest times to the present, by Henry Dwight
Sedgwick, with a preface by J. D. M. Ford ... Boston,
Little, Brown, and company, 1925.

xix, 400 p. front., plates, ports., fold. map. 21
cm

.

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869521; H. D. Sedgwick, Cam-
bridge, Mass. (25-20502) 7804

Small wares; being marked-down remnants of com-
ment and criticism, together with a few lengths of shop-
worn anecdotes and some odds and ends of cheap yarns,

by the author of "The notion counter", illustrated by
Decie Merwin. Boston, Little, Brown, and company,
1925.

3 p. 1., 134 p. illus. 16
c,n

.

Lettered on cover : Small wares ; an overflow from "The notion counter".

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 9; A 869263; Little, Brown, and com-
pany. (25-20626) 7805

Smith, Thomas Jollie.

Studies in criticism and revelation, by Thomas Jollie

Smith ... introduction by Frederick W. Norwood ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c1925]
192 p. 19

cm
.

© May 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869457; Fleming H. Revell co.

(25-20610) 7806

Sprague, Philo Woodruff.
... The influence of Christianity on fundamental human

institutions, by Philo W. Spraarue ... New York, Chi-

cago retc.] Fleming H. Eevell company
r

c1925]
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Sprague, Philo Woodruff—Continued
185 p. 19i

cm
. (The Bohlen lectures, 1924)

© June 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869429; Fleming H. Revell co.

(25-20607) 7807

Strachey, John St. Loe, 1860-

The madonna of the barricades, being the memoirs of

George, lord Chertsey, 1847-1848-1849, by J. St. Loe
Strachey ... New York, Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

307 p. m™.
© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. 'Oct. 16; A 869504; Harcourt, Brace and co..

inc. (25-20633) , 7808

Strindberg, August, 1849-1912.

The confession of a fool, by August Strindberg; trans-

lated by Ellie Schleussner, with a preface by Ernest
Boyd. New York, The Viking press, 1925.

^327, [1] p. 21
cm

.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A 869644; Viking press, inc.
t©

preface and revisions] (25-20707) 7809

Tomaroff, Manuel.

[New York, 1925]

2 p. 1., 60 p. 23
cm

.

Title transliterated: Hashahar.

© June 30, 1925; 2c. July 13; aff. July 11 ; A 862130; Reznick, Menschel &
co., inc., New York. (25-19855) 7810

Torrey, Reuben Archer, 1856-

The Bible, the peerless book: God's own book and
God's only book, by R. A. Torrey ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925]

43 p. 18i
cm

.

© May 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869422; Fleming H. Revell co.

(25-20420) 7811

Tracy, Louis, 1863-

The black cat, by Louis Tracy ... New York, E. J.

Clode, inc.
[

c
1925]

319 p. m cm
.

© Oct. 13,. 1925 ; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 869660 ; Edward J. Clode, inc.

(25-20826) 7812

Updegraff, Allan Eugene, 1883-

Dancers in the wind, by Allan Updegraff. New York,
Boni & Liveright, 1925.

368 p. m cm
.

© Sept. 8, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 22; A 872029; Boni & Liveright, inc.

(25-20825) 7813
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Van Dyke, Henry, 1852-

Half-told tales, by Henry Van Dyke. New York, C.

Scribner's sons, 1925.

x p., 2 1., 3-150 p. incl. plates. 18
cm

.

© Sept. 18, 192:5; 2c. Oct. 14; aff. Sept. 23; A 869506; Charles Scribner's

sons. (25-20413) 7814

Waldman, Milton.

Americana ; the literature of American history, by Mil-

ton Waldman. New York, H. Holt and company, 1925.

2 p. 1., vii-xviii, 271 p. front., plates, maps, facsims. 22£
cm

.

On lining-papers : The Waldseemuller map ; front : Western hemisphere

;

back: Eastern hemisphere.

Contents. — Columbus and Vespuccius.—The Spanish explorers.—The
French explorers.— English exploration.— The general historians.—Vir-
ginia.—New England.—New York and Pennsylvania.—The eighteenth cen-

tury.—Early printing.—American literature.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869281; Henry Holt and co,

(25-20534) 7815

Waldron, Webb, 1882-

Shanklin, by Webb Waldron ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1925]

5 p. I., 334 p. m cm
.

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869547; Bobbs-Merrill co.

(25-20410) 7816

Wassermann, Jacob, 1873-

Faber ; or, The lost years, by Jacob Wassermann ; au-

thorized translation by Harry Hansen. New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1925]

347 p. 19i
cm

.

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869505; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-20408) 7817

Webber, Amos Richard, 1852-

Life of John Baldwin, sr., of Berea, Ohio ... by Judge
A. R. Webber ... [Cincinnati?] Printed by the Caxton
press

[

c1925j

279 p. front., plates, ports. 20
cm

.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869475; A. R. Webber, Elyria, O.

(25-20592) 7818

Webster, Hutton, 1875-

History of the modern world, by Hutton Webster ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1925]

xxxii, 859 p. col. front., illus., plates (1 col.) ports., maps fpart double)

20i
cm

.

A revised edition of the author's Modern European history, enlarged by
the addition of four preliminary chapters, cf. Pref.

"Suggestions for further study": p. xxii-xxxii.

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Oct. 19; A 864460; D. C. Heath & co.

r© new matter] (25-17421) 7819
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Allen, Leslie Henri, 1887- ed.

Bryan and Darrow at Dayton; the record and docu-
ments of the "Bible-evolution trial", edited and compiled
by Leslie H. Allen. New York, A. Lee & company

[

c1925
1

viii, 218 p. front., ports. 20£cm .

"Account of the case of the state of Tennessee against John Thomas
Scopes."—Foreword.
© Aug. 25, 1925; 2c. Aug. 28; aff. Aug. 27; A 861592; Arthur Lee & co.

(25-21030) 7820

American railway engineering association.

Proceedings of the twenty-sixth annual convention ...

held at the Congress hotel, Chicago, Illinois, March 10,

11 and 12, 1925. v. 26. Chicago, American railway engi-

neering association, 1925.
1456 p. illus., ports., tables, diagrs. (part fold.) 23i

cm
.

© Aug. 15, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Dec. 7; A 872754; American railway
engineering assn. 7821

The Arts of cheating, swindling and murder, by Bulwer-
Lytton, Douglas Jerrold and Thomas De Quincey ; with
an introduction by Jesse Lee Bennett and silhouette

portraits by Theodore Bolton. New York, The Arnold
company, 1925.
2 p. 1., 7-153 p. illus. (ports.) \Wm

.

Contents.—Introduction.—Maxims on trie popular art of cheating, by
E. Bulwer-Lytton.—The handbook of swindling, by D. Jerrold.—On murder
considered as one of the fine arts, first paper, 1827, by T. De Quincey.—On
murder considered as one of the fine arts, second paper, 1839, by T. De
Ouincey.

© Oct. 15. 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869570; Jesse Lee Bennett, Arnold,
Md. [© introduction, pictures and biographical matter under pictures]

(25-21051) 7822

Atkins, Frederick Anthony, 1864-

Standing up to life, by Frederick A. Atkins ... New
York, Chicago [etc.] Fleming II. Eevell company T

c
1925]

155 p. 19*
cm

.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869432; Fleming H. Revell co.

(25-21025) 7823

Barbusse, Henri, 1874-
Chains, by Henri Barbusse ; translated from the French

by Stephen Haden Guest ... New York, Internationa]

publishers, 1925.
2 v. l9Fm .

© Oct. 15, 1925; 2c. each and aff. Oct. 17; A 869557; Internatl. publishers

co., inc. (25-20710) • 7824

Beckwith, Martha Warren, 1871-

Jamaica proverbs, collected by Martha Warren Beck-
with. Poughkeepsie, N. Y., Vassar college, 1925.

137 p. 23
cm

. (On cover: Publications of the Folk-lore foundation.

no. 6)
At head of cover-title : Vassar college field-work in folk-lore.

"References": p. [10]—11.

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869494; M. W. Beckwith, Pough-
keepsie, N. Y. (25-21044) 7825
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Boas, Ralph Philip, ed.

Short stories for class reading, edited by Ealph P.
Boas . . . and Barbara M. Hahn. New York, H. Holt and
company

[

c
1925]

xxv, 365 p. 19i
cm

.

Contents.—Introduction.—A use for clods, by B. A. Williams.—White
birches, by Temple Bailey.—The despoiler, by G. Morris.—Van Bibber and
the swan boats, by R. H. Davis.—The gift of the magi, by O. Henry.

—

The clearest voice, by Margaret Sherwood.—The old pearl necklace, by
Mary V. Stanley.—Those scars, by Katharine H. Brown.—Renfrew and
the new generation, by B. Tarkington.—The fat of the land, by Anzia
Yezierska.—The little silver heart, by Josephine D. Bacon.—Humoresque,
by Fannie Hurst.—As a bird out of the snare, by Dorothy Canfield.—Two
for a cent, by F. S. Fitzgerald. — Moti Guj—mutineer, by R. Kipling.—The
strange flower, by Edwina" S. Babcock.—The doll's house, by Katherine
Mansfield.—Biographies and questions (p. 337-359)—A list of short stories

(p. 360-365)

© Oct. 13, 1925 ; 2c. Oct. 20 ; aft. Oct. 19 ; A 869608 ; Henry Holt and co.

(25-20975) 7826

The Book of rural life; knowledge and inspiration, a

guide to the best in modern living ... Chicago, The
Bellows-Durham company

[

c
1925]

10 v. col. fronts., illus., plates (part col.) maps, diagrs. 25
cm

.

Paged continuously.

"Managing editor, John A. Bellows ... editor in chief, Edward Mowbray
Turtle."

© Oct. 12, 1925; 2c. each Oct. 16; aff. Oct. 14; A 869589; Bellows -Durham
co. (25-21063) 7827

Bornier, Henri, vicomte de, 1825-1901.

... La fille de Roland, par Henri de Bornier; with intro-

duction, notes, and vocabulary by C. A. Nelson ... Bos-

ton, New York
r
etc.] D. C. Heath and company

[

c
1925i

viii, 136 p. I7
cm

. (Heath's modern language series)

© Sept. 28, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17; A 869640; D. C. Heath & co.

[© notes and vocabulary] (25-21052) 7828

Boston. Mussum of fine arts.

... Bibliographies of Indian art, by Ananda K. Cooma-
raswamy ... Boston, Mass., 1925.

v. 54 p. 30
cm

.

"Partly reprinted with additions from parts I, it, and iv of the Catalogue

of the Indian collections in the Museum of fine arts."—Pref.

Contents.—General.—Sculpture.—Painting.—Textiles.—Other minor arts.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 23; A 869723; Museum of fine arts,

Boston. (25-21194) 7829

Boyer, John Q.
Real puzzles ; a handbook of the enigmatic art . . . pub-

lished under the auspices and by the authority of the Na-
tional puzzlers' league, organized July 4, 1883; by John

Q. Boyer, Eufus T. Strohm, George H. Pryor, decora-

tions, cover and jacket designs by John Q- Boyer ... Bal-

timore, Md., The Norman, Eemington co., 1925.

8 p. 1., 271 p. 2Hcm
.

© Oct. 10, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 13; A 869530; Norman, Remington

co. (25-21284) 7830
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Bridges, James Winfred, 1885-
An outline of abnormal psychology, by James Winfred

Bridges ... 3d ed., rev. Columbus, 0., R. G. Adams &
co., 1925.

236 p. 2Zl
cm

.

Blank pages at end of each chapter.

"References" at end of each chapter.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 864935 ; J. W. Bridges, Montreal,
Canada. (25-19503) 7831

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1235, Sept. 12, 1925.
© lc. Nov. 9, 1925; A ad int. 7397; pubd. Sept. 12; F. Carl, London.

7832

Callaghan's Illinois digest, complete from Breese to 300
Illinois and from 1 to 221 Illinois appellate, also in-

cluding Illinois points found in United States reports
and in Federal reports to date, by George F. Longs-
dorf. v. 12. [Poor to Scandal] Chicago, Callaghan and
company, 1925.
1 p. 1, 11337-12373 p. 26cm .

© Nov. 28, 1925; 2c. and aff. Dec. 3; A 875330; Callaghan & co. 7833

Campbell's annotated current service.

... Campbell's loose-leaf current service, annotations
and digest of the School code of 1911 and its supple-

ments ... Geo. J. Campbell, editor and publisher. Pitts-

burgh, Pa., Smith bros. inc., printers, c1925.
Various pagings. 22| cm .

At head of title : Pennsylvania school laws.

On cover : Pennsylvania School code.

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869574; George Johnston Campbell,
Pittsburgh. (25-21037) 7834

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-
Tales of the long bow, by G. K. Chesterton .. ; New

York, Dodd, Mead and company, 1925.
4 p. 1., 3-278 p. 19rm .

© Oct. 3, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 869636; G. K. Chesterton, Bea-
confield, Bucks, England. (25-20706) 7835

Cline, Leonard.
God head, by Leonard Cline. New York, The Viking

press, 1925.
221 p. 19

cm
.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A 869645; Viking press, inc.

(25-20833) 7836

Colum, Padraic, 1881-
The bright islands, by Padraic Colum ; with illustra-

tions by Juliette May Fraser. New Haven, Published
for the Hawaiian legend & folklore commission by the

Yale university press ; retc, etc.] 1925.
xiv, 233 p. plates. 23£

cm
. (Half-title: Tales & legends of Hawaii,

vol. II )

Maps on lining-papers.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 29; A 872209; Yale univ. press.

(25-21804) 7837
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The Community workers of the New York guild for the
Jewish blind, comp.
More aces ; a collection of short stories by George Ade,

Mary Antin, Konrad Bercovici, Dorothy Canfield, Willa
Gather, Zona Gale, John Galsworthy, Sam Hellman,
Fanny Hnrst, Leonard Merrick, Kathleen Norris, G. B.
Stern, Benjamin E. Sher, Eita Weiman, Thyra Samter
Winslow; compiled by the Community workers of the

New York guild for the Jewish blind. New York & Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1925.

2 p. L, iii-v, 379 p. 21
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869397; Community workers of the

N. Y. guild for the Jewish blind, New York. (25-21209) 7838

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined . . . February-July, 1925.

v. 102. By John M. Comley. New York, The Banks law
publishing co., 1925.

xi, 822 p. 24 cm
.

© Dec. 5, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 875406 ; Francis A. Pallotti, secy,

of state for the state of Connecticut, Hartford. 7839

Connolly, James Brendon, 1868-

Steel decks, by James B. Connolly. New York, C.

Scribner's sons, 1925.
5 p 1., 3-265 p. 20°™.

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 869694; Charles Scribner's

sons. (25-21216) 7840

Crothers, Samuel McChord, 1857-

The children of Dickens [hyi Samuel McChord Cro-

thers; illustrated by Jessie Willcox Smith. New York,

C. Scribner's sons, 1925.
vi p., 2 1., 3-259 p. col front., col. plates. 2Wm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 2; A 869697; Charles Scribner's

sons. (25-21280) ,
7841

Cummings, William G.

Passion and glory, by William Cummings. New York,

A. A. Knopf, 1925/
3 p. 1., 3-278 p., 1 1. \9¥m .

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869811; Alfred A. Knopf, inc.

(25-21771) 7842

Edg-erton, Franklin, 1885-

The Bhagavad gita ; or, Song of the blessed one, India's

favorite Bible, interpreted by Franklin Edgerton ...

Chicago retc.i The Open court publishing company, 1925.

3 p. 1., Hi p., 2 1., 106 p. 22i
cm

.

© Mar. 14, 1925; 2c. June 18; aff. June 17; A 829752; Open court pub. co.

(25-21062) 7843

Foster, William, 1869-
Laboratory exercises in general chemistry, by William

Foster . . . and Harley Willis Heath ... 1 st ed. New York,

D. Van Nostrand company, 1925.
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Foster, William—Continued
vi, 186 p. illus. 21

cm
. $1.25

"Designed to accompany Foster's The elements of chemistry."—Pref.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 869725; D. Van Nostrand co.

(25-21189) - 7844

[Fouillee, Mme. Alfred Jules Smile]

Le tour de la France par deux enfants, par G. Bruno
ipseud.] ... edited with notes, exercises, and vocabulary by
Frances B. Wilson ... New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

[

c
1925]

xi, 398 p. incl. front., illus., double map. I6i
cm

.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 9 ; A 869259 ; Amer. book co.

(25-20438) ' 7845

Freda, Weston Harry, 1889-

The biggest business of life and other addresses, by
W. Harry Freda . . . foreword by George W. Coleman . .

.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

140 p. 19Fra
.

© May 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869444; Fleming H. Revell co.

(25-21028) 7846

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 12]
(In London People)

© lc. Nov. 10. 1925 ; A ad int. 7453 ;
pubd. Sept. 13 ; L. Gerard, % Mills &

Boon, ltd., London. 7847

Gilbert, Ralph Valentine, 1891-

The church and printer's ink, by Ralph V. Gilbert ...

foreword by Walter Irving Clarke ... New York, Chi-

cago
r
etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925]

1 p. i., 5-130 p. mcm
.

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869437; Fleming H. Revell co.

(25-21027) 7848

Goodspeed, Edgar Johnson, 1871-
Things seen and heard, by Edgar J. Goodspeed. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press r

c
1925]

ix, 226 p. 19 c™

Contents.—Things seen and heard.—The life of adventure.—Do one and
one make two?—The house of the mind.—The spirits- of our sires.—The
new barbarism.—Democracy delved into.—Arctic village life.—A hilltop

college.—Think, Abib !—The self-made article.—Organized curiosity.—The
week-ender.—Persons and things.

© Oct. 3, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 22; A 864902; Univ. of Chicago,
Chicago.

,
(25-19454) 7849

Graham, Frank Duncan.
... Audels plumbers and steam fitters guide ,#3, a prac-

tical illustrated trade assistant and ready reference for

master plumbers, journeymen and apprentices, steam fit-

ters, gas fitters and helpers, sheet metal workers and
draughtsmen, master builders and engineers ... by Frank
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Graham, Frank Duncan—Continued
J). Graham—chief, Thomas J. Emery—associate. New
York, Theo. Audel & co. r1925]

xv, 1949-2558 p. front., illus., "tables, diagrs. 17
cm

.

© Dec. 3, 1925; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 7; A 872751; Theo. Audel & co.

Grant, Mrs., Ethel (Watts) Mumford, 1878- 785°

Hand-reading today ; a new angle of an ancient science,

by Ethel Watts Mumford ... New York, Frederick A.
Stokes company, 1925.
x p., 3 1., 175 p. front, illus. 19i

cm
.

© Oct. 8, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 869274 ; Frederick A. Stokes co.

(25-21397) 7851

Gray, Joseph Alexander, 1859-
A digest of all the reported cases decided by the Su-

preme court of errors and the Superior court of the state

of Connecticut as well as of the United States courts in

the District of Connecticut, from Kirby to vol. 99 Con-
necticut reports inclusive, with complete cross references

to the Lawyers' reports annotated (L. R. A.) and Amer-
ican law reports (A. L. R.) by Joseph A. Gray ... v. 4.

Negligence-Services. New York, Baker, Voorhis & co.,

1925.
vi, 2937-3917 p. 25| cm .

© Oct. 26, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875360; Baker, Voorhis & co.

Havard, Aline, 1889- 7852

. . . Settlers of the wilderness, by Aline Havard . . . New
York, C. Scribner's sons, 1925.

5 p. 1., 305 p. front., plates. 194
cm

. (Lettered on cover: The young pio-

neer series)

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 2; A 868699; Charles Scribner's

sons. (25-21267) 7853

Hawk, John.
The Lone Lodge mystery, chap. 14 (contd.)-17.

t
6

instalments]
(In London Daily Mail)

© lc. each Nov. 14, 1925; A ad int. 7454; pubd. Sept. 16-19, 21, 22;

J. Hawk, % Andrew H. Dakers, London. 7854

[Hubbard Clarence Custer] 1879-
The instructor in garment cleaning. [Saint Louis, Na-

tional association of dyers and cleaners, c
1924]

8 p. 1., 5-318 p. 23i
cm

.

© Jan. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869491; National association of

dyers and cleaners, Washington. (25-20966) 7855

Hughes, Ray Osgood, 1879-
Community civics, by R. O. Hughes ... Boston, New

York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1925]

xxvii, 641 p. front., illus., diagrs. 20
cm

.

Lettered on cover : New edition ; New York edition.

Bibliography: p. 620-622.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 864817; R. O. Hughes, Pitts-

burgh. [© additional matter, with special reference to New York state]

(25-20962) 7856
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Humphrey, Grace.

Children of necessity; stories of American inventions,

by Grace Humphrey ... illustrated by J. Carroll Mans-
field. Indianapolis, The Bobbs-Merrill. company

[

c
1925]

5 p. 1., 331 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869544; Bobbs-Merrill co.

(25-20967) ' 7857

The International library of music for home and studio

. . . New York, The University society
[

c
1925]

4 v. fronts., illus., plates, ports. 28i
cm

.

Vols. 1-2 and 3-4 paged continuously.

Lettered on cover : International library of music for vocalists.

Contents.—v. 1-2. History of music. Biographical sketches. Diction-

ary.—v. 3. Singer's guide. Religious music.—v. 4. The opera, history and
guide.

© July 28, 1925; 2c. each Sept. 16; aff. Sept. 14; A 864698; Universitv
society, inc. (25-20948) 7858

Jenkins, Hester Donaldson, 1869-

An educational ambassador to the Near East; the
story of Mary Mills Patrick and an American college in

the Orient, by Hester Donaldson Jenkins . . . New York,
Chicago retc.j Fleming H. Eevell company

[

c
1925]

314 p. front., plates, ports. 21
cm

© May 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869438; Fleming H. Revell co.

(25-21.036) 7859

Johnson, Joseph French, 1853-1925.

. . . America, our government, our history and our work,
by Joseph French Johnson ... Jeremiah Whipple Jenks
... Rufus Daniel Smith ... Albert Bushnell Hart ... with
fifty full page drawings by Hanson Booth, and over nine-

teen hundred halftone and line illustrations ... New
York, The American viewpoint society, inc., 1925.

7 p. 1., 9-301 p. incl. front. (4 port.) illus.. diagrs. 26£cm .

© Aug. 3, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A. 869616; Amer. viewpoint society,

• inc. (25-21274) 7860

Kamm, Mrs. Minnie Elizabeth (Watson) 1886-

The pre-school age; a mother's guide to a child's

occupation, by Minnie Watson Kamm. Boston, Little,

Brown, and company, 1925.
viii p., 1 I., 216 p. illus.; m pi. (incl. front.) 19£

cm

Bibliographies: p. [207i-211.

© Sept. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864793; Little, Brown, and com-
pany. (25-21035) - 7861

Kellogg, Louise Phelps.
The French regime in Wisconsin and the Northwest,

by Louise Phelps Kellogg ... Madison, State historical

society of Wisconsin, 1925.
xv, 474 p. plates, ports., maps (2 fold.) facsims. 22£

cm
. (Half-title:

Publications of the State historical society of Wisconsin, ed. by J. Schafer)
Lettered on cover: Wisconsin historical series, v. 1.

Includes some of the early maps of North America, with bibliographical

notes.

© Oct. IS. 1925;- 2c. Oct. 20; aff. Oct. 26; A 869773; State historical soci-

ety of Wisconsin. (25-21780) 7862
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Kennedy, Charles William, 1882-

College athletics, by Charles W. Kennedy ... Prince-
ton, Princeton university press, 1925.

4 p. !., 72 p. 20i
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869567; Princeton univ. press.

(25-20715) 7863

King, Basil, 1859-

Faith and success, by Basil King ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1*925.

4 p. 1., 266 p. 214
cm

.

"First edition."

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869515; Doubleday, Page & co.

(25-20957) 7864

Livius, Titus.

Titi Livii libri xxi et xxn, edited with introduction,

notes, vocabulary, and supplementary themes, by Leo W.
Keeler . . . Eev. ed. Chicago, 111., Loyola university press,

1925.
cm

2 p. 1., 3-326 p. fold. map. 19i

© Oct. 12, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 869539; Loyola univ., Chi-
cago, t© revision, new matter and corrections] (25-21794) 7865

Lorenz, Daniel Edward, 1862-

The 'round the world traveller; a complete summary
of practical information, by D. E. Lorenz ... 3d, 1925,

ed., rev. Fully illustrated with photographs and maps.
New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

t

c1925i
464 p. front., plates, fold. maps. 19$

cm
.

Blank unnumbered pages for "personal jottings" at end.

Contains bibliographies^.

© Aug. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869461; Fleming H. Revell co.

t© revision] (25-20716) 7866

Lorenz, Edmund Simon, 1854-

Music in work and worship; a discussion of church
music as an applied art, by Edmund S. Lorenz ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c1925]
385 t) 21

cm

© Sept.' 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869446; Fleming H. Revell co.

(25-20947) 7867

Lumley, Frederick Elmore.

... Means of social control, by Frederick Elmore Lum-
ley ... New York and London, The Century co., 1925.

xiii, 415 p. 23
cm

. (The Century social science series) $3.75

"Partial list of works cited" : p. 405-407.

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869486; Century co.

(25-20721) 7868

Macdonnell, Frederick Nicholas Ignatius.

The thinking man, by Rev. Frederick Macdonnell, s. j.

Baltimore, Md., John Murphy company
[

c
1925]
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Macdonnell, Frederick Nicholas Ignatius—Continued
3 p. h, 330 p. 20

cm
.

Bibliography : p. 329-330.

© Sept. 26, 1925; 2c. Sept. 26; aff. Oct. 5; A 869216; John Murphy co.

(25-21032)
'

7869

MacGill, Caroline Elizabeth.

This country of mine ... a book "for young Americans,
by C. E. MacGill ... Chicago, 111., Loyola university

press, 1925.

330 p. incl. front., plates, ports, maps (1 double) fold, diagr. 20
cm

.

Bibliography : p. 8.

© Oct. 12, 1925; ,2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 869540; Loyola univ., Chicago.

(25-20964) 7870

McGrane, Reginald Charles.

William Allen ; a study in western democracy, by Regi-
nald Charles McGrane ... [Columbus, O.j Ohio state

archaeological and historical society
[

c
1925]

279 p. 2 port. (incl. front.) maps, fold, diagr. 23
cm

.

Bibliography : p. 264-274. .

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 15; A 869492; Ohio state archaeological

and historical society. (25-20945) 7871

MacGrath, Harold, 1871-

The Cellini plaque, by Harold MacGrath. Garden
City, N. Y., Doubledav, Page & company, 1925.

3 p. 1., 252 p. 19i
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872166; Doubleday, Page & co.

(25-21764) 7872

McLean, Stafford, 1885-

Scientitle nutrition in infancy and early childhood, for

the student and general practitioner, by Stafford McLean
... and Helen L. Fales ... Philadelphia and New York,
Lea & Febiger, 1925.

xvi, [17i-404 p. 21
cm

.

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 2; A 869717; Lea & Febiger.

(25-21385) 7873

Marks, Jeannette Augustus, 1875-

Genius and disaster; studies in drugs and genius, by
Jeannette Marks . . . New York, Adelphi company, 1925.

viii p., 3 1.. 15-185 p. 2H em
.

© Aug. 31, 1925; 2c. and- aff. Sept. 10; A 861933; Adelphi co.

(25-21026) 7874

Merrill, Robert Valentine.

The Platonism of Joachim du Bellay, by Robert Valen-
tine Merrill. Chicago, The University of Chicago press

[

c
1925!
3 p. 1., 150 p., 1 I. 24cm .

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 28; A 864900; University of Chi-
cago, Chicago. (25-21404) 7875
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Murdock, Kenneth Ballard.

Increase Mather, the foremost American Puritan, by
Kenneth Ballard Murdock ... Cambridge, Harvard uni-

versity press, 1925.
xv, 442 p. front., plates, ports., double map, facsirns. 25

cm
.

"Appendix c. List of books referred to" : p. [407]—415. "Appendix d.

Checklist of Mather's writings": p. [416]-422.

Index by George B. Ives.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 23; A 869722; Harvard univ. press.

(25-21276) 7876

Murphy, Thomas Dowler, 1866-
... Seven wonderlands of the American West; being

the notes of a traveler concerning various pilgrimages to

the Yellowstone national park, the Yosemite national
park, the Grand Canyon national park, Zion national
park, Glacier national park, Crater Lake national park
and the petrified forests of Arizona, b}^ Thos. D. Murphy
... with thirty-two reproductions in color from original

paintings by Thomas Moran, sr. a., and Henry H. Bagg,
and twenty-four half-tones from, photographs. Also
maps of the national parks covered by this book. Bos-
ton, L. C. Page & company

[

c
1925]

6 p. 1., [3]—352 p. col. front., plates (part col.) maps (part fold.) 24£
cm

.

(The "See America first" series)

The first three sections of the book were formerly published under title

"Three wonderlands of the American West". They are here enlarged and
revised, cf. Pref.

Advertising matter: p. 351-352.

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869500; L. C. Page & co., inc.

(25-20711) 7877

Murry, John Middleton, 1889-
Pencillings, by J. Middleton Murry. New York, T.

Seltzer, 1925.
viii, 277 p. 2H cm

.

"Most of these little essays were published under the title of 'Pencillings'

in the Times during the summer of 1922."—Note.

© Oct. 6, 1925; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 20; A 869618; Thomas Seltzer, inc.

(25-21046) 7878

Nicolson, John U.
King of the Black Isles rbyi J. XT. Nicolson. Chicago,

P. Covici, 1925.
6 p. 1., 3-151 p., 1 1. 21

cm
.

Poems.
© Tune 15, 1925; 2c. July 1; aff. Oct. 12; A 869591; Pascal Covici.

(25-21042) • 7879

Nutting, Helen Gushing, comp.
To Monadnock; the records of a mountain in New

Hampshire through thr6e centuries, gathered by Helen
Cushing Nutting. rNew York, Stratford press, c

1925]
3 p. I., 7-273 p. front.,' plates, fold. map. 19*

cm
.

Maps on lining-papers.

© Aug. 11, 1925; 2c. Aus. 14; aff. Sept. 10; A 861772; H. C. Nutting,

Ashburnham, Mass. (25-20944) 7880
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O'Brien, Fitz James, 1828-1862.

Collected stories by Fitz-James O'Brien, edited with
an introduction by Edward J. 'Brien. New York, A. &
C. Boni, 1925.

xiii p., 1 1., 240 p. 19i
cm

. [The American library, v. 17]

Contents.—Introduction.—The diamond lens.—The wondersmith.—The
lost room.—The pot of tulips.—The golden ingot.—My wife's temper.

—

What was it?—The dragon fang possessed by the conjurer Piou-Lu.

© Oct. 7, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 14; A 869411 ; Albert & Charles Boni,

inc. [© introduction and arrangement] (25-20972) 7881

Oman, John Wood, 1860-

Grace and personality, by John Oman ... with an in-

troduction by Nolan E. Best. New York, The Macmillan
company, 1925.

1 p. 1., nn-xvi, 318 p. 22£
cm

.

© Oct. 13, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869391 ; Macmillan co.
f© intro-

duction] (25-20612) 7882

Osier, Sir William, hart., 1849-1919, ed.

Modern medicine, its theory and practice, in original

contributions by American and foreign authors, edited

by Sir William Osier ... 3d ed., thoroughly rev. Re-
edited by Thomas McCrae "... assisted by Elmer H. Funk
... v. 2. Diseases of doubtful etiology—diseases caused
by protozoa, spirochetes, and animal parasites—diseases

due to physical, chemical, and organic agents—deficiency

diseases . . . Philadelphia and New York, Lea & Febig*er,

1925.
x, 17-891 p. illus., col. plates, diagrs. 24i

cm
.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 4; A 872715; Lea & Febiger. 7883

Ovidius Naso, Publius.

P. Ovidii Nasonis Carmina selecta. Selections from
Ovid, chosen to meet the new requirements of the College
entrance examination board. Rev. ed. By Francis W.
Kelsey . . . and jared W. Scudder . . . Boston, New York
[etc.] Allyn and Bacon

r

c
1925]

vi, 142 p. illus., plates. 19i
cm

.

© Sept. 26, 1925; 2c. and aff. Oct. 22; A 872025; F. W. Kelsey, Ann Arbor,
and J. W. Scudder, Albany.

t© new matter] (25-21409) 7884

Paramananda, swami.
Rhythm of life; poems, by Swami Paramananda ...

Boston, Mass., The Vedanta centre; La Crescenta, Calif.,

Ananda-Ashrama [?1925]

112 n. 19
cm

. (Half-title: Poetry series, no. 3)

© June 19, 1925; 2c. July 13; aff. July 15; A 855884; Swami Paramananda,
Boston. (25-21049) 7885

Patterson, Mabel.
Through the year with famous authors, bv Mabel Pat-

terson. New York, W. Neale
[

c
1925]

3 p. 1., 3-337 p. 19£
cm

.

© June"26, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869816; M. Patterson. Quincy,
Mass. (25-21818) 7886
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Perry, Arthur Cecil, 1873-
American history. Second book (1763 to the present

time) by Arthur C. Perry, jr. ... and Gertrude A. Price
Eev. and enlarged. New York, Cincinnati [etc.]

American book company [1925]
vi, 372 p. col. front., illus., col. plates, maps, facsims. 18£

cm
.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875354; A. C. Perry, jr., and Ger-
trude A. Price, Brooklyn.

t© a thorough revision] 7887

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

Edgar Allan Poe letters till now unpublished, in the
Valentine museum, Eichmond, Virginia; introductory
essay and commentary by Mary Newton Stanard, with
fac-similes of all letters and 15 illustrations. Phila
delphia & London, J. B. Lippincott company, 1925.

2 p. 1., 3-327 p., 1 1. incl. facsims. front, plates, ports., facsim. 26l
cm

.

''This first edition for the United States of America is limited to 1550
copies of which 1500 numbered copies are for sale. No. 1521."

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 869776; Valentine museum, Rich-
mond, Va. (25-21040) 7888

Private book collectors in the United States and Canada,
with mention of their hobbies, comp. by John Allan
Holden. With an introduction on modern tendencies
in book collecting, by George H. Sargent. Eev. ed.,

1925. New York, E, E. Bowker co., 1925.
xiii, 275 p. 26| cm

.

© Nov. 15, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Dec. 4; A 872725; R. R. Bowker co.

Rider, Fremont, 1885- ed. 7889

Eider's California; a guide-book for travelers, with 28

maps and plans, compiled under the general editorship of

Fremont Eider, by Frederic Taber Cooper . . . New York,
The Macmillan company; [etc., etc.] 1925.

2 p. 1., r
vii]-lxii p., 1 1., 667 p. illus. (plans) fold. maps. 16i

om
.

"California bibliography" : p. lvii-lxii.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 869474; Cumulative digest corpora-

tion. (25-20713) 7890

Robinson, Eliot Harlow, 1884-
"Dee Dee", by Eliot H. Eobinson ... being the uncom-

mon account of a commonplace crime ... Boston, Small,

Maynard & companv
[

c1925]
4 p. 1., 3-318 p. mcm

*

© Oct. 17, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 869651 ; Small, Maynard & co., inc.

(25-20830) 7891

Sajous, Charles Euchariste de Medicis, 1852-

Sajous's analytic cyclopedia of practical medicine, by
Charles E. de M. Sajous ... and Louis T. de M. Sajous ...

with the active co-operation of over one hundred asso-

ciate editors. 9th rev. ed. ... vols. 1-9. Index. Phila-

delphia, F. A. Davis company, 1925.
1 p. 1., 484 p. 26i

cm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 24; aff. Nov. 23; A 875223; F. A. Davis co.

7892
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Schwartz, Isidore Adolphe, 1891-

French grammar review, by I. A. Schwartz ... New
York, Harcourt, Brace and company

[

c
1925]

vi, 266 p. front., 1 illus., plates. 19£
cm

.

© Oct. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869822; Harccurt, Brace & co., inc.

(25-21795) 7893

Scott, Leroy, 1875-

The heart of Katie O'Doone, by Leroy Scott ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

4 p. 1., 3-385, [1] p. 19^.
© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 31; A 872249; L. Scott, New York.

(25-21773) . 7894

Sherrill, Joseph Garland, 1868-

Peritonitis, by J. Garland Sherrill ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1925.

xii p., 1 1„ 397 p. illus. 26£
cm

. (Surgical monographs under the edito-

rial" supervision of D. Lewis, E. H. Pool, A. W. Elting)
Bibliography at end of most of the chapters.

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A 869623; D. Appleton & co.

(25-21381)
, 7895

Sinclair, Upton Beall, 1878-

Bill Porter ; a drama of 0. Henry in prison, by Upton
Sinclair. Pasadena, Calif., The author

[

c
1925]

2 p. 1., r7i-58 p. 22£ cn
\

© Sept. 5, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Sept. 21; A 869643; U. ' Sinclair, Pasa-
dena, Calif. (25-21045) . 7896

Slosson, Edwin Emery, 1865-

Sermons of a chemist, by Edwin E. Slosson ... New
York, Harcourt, Brace and company

[

c1925]
vii, 319 p. 19i

cm
.

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869821; Harcourt Brace & co.. inc.

(25-21786) 7897

Sparhawk, Frances Campbell, 1847-

Whittier at close range, by Frances Campbell Spar-
hawk . . . Boston, The Riverdale press, Brookline, 1925.

2 p. I., 7-181 p. pi., 2 port, (inch front.) 18*
cm

.

©Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 21; A 869662; F. C. Sparhawk,
Brookline, Mass. (25-21041) 7898

Stearns, Alfred Ernest, 1871-

The education of the modern boy, by Alfred E. Stearns
. . . Samuel S. Drury [and others] . . . introduction by David
M. Little ... Boston, Small, Maynard & company

[

c
1925]

xxvi, 271 p. 20i
cm

.

Contents.—Home influence, by A. E. Stearns.—Religious influence, by
S. S. Drury.—Academic influence, by Endicott Peabody.—Athletic influ-

ence, by R. H. Howe, jr.—Meeting the college entrance requirements, by
W. L. W. Field.—The future trend of the private school, by W. G. Thaver.

© Oct. 17. 1925; 2c. and aff. Oct. 21; A 869648; Small, Maynard & co"., inc.

(25-21387) 7899
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Steiner, Edward Alfred, 1866-

The eternal hunger, vivid moments in personal experi-
ence, by Edward A. Steiner . . . New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company
[

c1925]
150 p. 19i

cm
.

"Most of these sketches were written for the Christian century and the
Christian advocate."

© June 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869441; Fleming H. Revell co.

(25-20956) 7900

Stuart, Granville, 1834-1918.

Forty years on the frontier as seen in the journals and
reminiscences of Granville Stuart, gold-miner, trader,

merchant, rancher and politician ; edited by Paul C. Phil-

lips. Cleveland, The Arthur H. Clark company, 1925.
2 v. fronts, (v. 1, port.) plates. 24i

cm
. (Half-title: Early western

journals, no. 2)

© Oct. 28, 1925; 2c. each and aff. Oct. 30; A 869828; Arthur H. Clark cc.

(25-21779) 7901

Thisell, Arthur Gideon.
The junior watchmaker, a treatise on the lever escape-

ment, by A. Gideon Thisell ... [Elgin, 111., Elgin daily

news publishing co.]
c1925.

91 p. 19
cm

.

© Sept. 5, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Oct. 7; A 869315; A. G. Thisell, Elgin,

111. (25-20968) 7902

Tosdal, Harry Rudolph, 1889-
Principles of personal selling, by Harry R. Tosdal ...

Chicago & New York, A. W. Shaw company; [etc., etc.]

1925.
"

xii, 753 p. incl. forms, tables, diagrs. 21£
cm

.

Bibliography: p. 721-727.

© Oct. 14, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 19; A 869584; A. W. Shaw co.

(25-20963) 7903

Traill, Peter.

Opportunity missed.
(In Outlook magazine, July 18, 1925)

© lc. Sept. 10, 1925; A ad int. 7265; pubd. July 16; Guy Mainwaring
Morton, London. 7904

Tyree, Lewis.
Cases on the law of contracts, by Lewis Tyree ...

Newark, New Jersey law school press, 1925.
1 p. 1., v-xxiv, 1283 p.

"
23£

cm
.

A collection composed largely of New Jersey cases.

© Oct. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 23; A 869679; New Jersey law school

press. (25-21828) 7905

Van Rensselaer, Mariana (Griswold) "Mrs. Schuyler Van
Rensselaer," 1851-

Art out-of-doors ; hints on good taste in gardening, by
Mrs. Schuyler Van Rensselaer ... New and enl. ed.

New York, C. Scribner's sons, 1925.
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Van Rensselaer, Mariana (Griswold) "Mrs. Schuyler Van
Rensselaer"—Continued
2 p. 1., vii-xiv, 483 p. 18J

cm
.

"Books on gardening art": p. 463-483

© Sept. 18, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Sept. 23; A ^8695 12; Charles Scribners
sons. [© revision and new matter] (25-21202) 7906

Vaughn, Olive.

The life of Abraham Lincoln, as told in pictures, by
Olive Vaughn. Johnstown, Pa., The Statler press

[

c
1925j

64 p. incl. front., illus. 17J
<n

'.

© Sept. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869497; Statler press.

(25-20942) 7907

Vollard, Ambroise.

Renoir, an intimate record, by Ambroise Vollard. Au-
thorized translation by Harold L. Van Doren and Ran-
dolph T. Weaver. New York, A. A. Knopf, 1925.

8 p. 1., 15-248 p., 1 1. front., plates, ports. 2U cm
.

©Oct. 16, 1925; 2c and aff. Oct. 24; A 872095; Alfred A. Knopf, inc.

(25-21651) 7908

Walker, Mrs. Abbie (Phillips) 1867-

Sandman's three-minute stories, by Abbie Phillips

Walker; illustrated by Clara E. Peck. rNew York] Har-
per & brothers [1925]"

5 p. 1., 171 p. coL front, col. plates. 18
cm

.

© Sept. 4, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 9; A 864499; Harper & bros.

(25-21213) 7909

Walker, Albert Perry, 1862-1911.

... Essentials in English history (from the earliest rec-

ords to the present day) by Albert Perry Walker ... in

consultation with Albert Bushnell Hart ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1925]

564, xlii p. incl. front., illus., maps. 21
cm

. (Essentials in history)

"References" at end each chapter.

Appendix a. A brief list of books : p. i-ii. Appendix b. General bibliog-

raphy : p. iii-viii.

© Oct. 14, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869569; Amer. book co. [© re-

vision] (25-20726) 7910

Warren, Charles, 1868-

Congress, the Constitution and the Supreme court, by
Charles Warren ... Boston, Little, Brown, and companv,
1925.

vii p., 2 1.,
t
3]-308 p. '23i

cn
'.

© Nov. 23,-1925; 2c. and aff. Dec. 3; A 875329; Little, Brown, and com-
pany. 7911

Watson, John M.
Science as revelation, by John M. Watson. New York,

The Macmillan companv, 1925.
303 p. plates. mcm

.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 869654; Macmillan co. ,

(25-21398) 7912
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Wells, Carolyn,

The daughter of the house ; a Fleming Stone story, by
Carolyn Wells ... Philadelphia and London, J. B. Lip-
pincott company, 1925.

4 p. 1., 7-317 p. 20cm .

© Aug. 18, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872078; J. B. Lippincott co,

(25-21210) 7913

Wells, Carveth.

The jungle man and his animals, by Carveth Wells,
with pictures by Tony Sarg ; introduction by Dr. Frederic
Augustus Lucas ... New York, Duffield and company,
1925.

viii, 68 p. col. front., illus., col. plates. 31£
cm

.

© Oct. 7, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 15; A 869638; Duffield & co.

(25-20955) 7914

Weymouth, Pearl.

A rajah's honour, by Pearl Weymouth ... New York,
T. Seltzer, 1925.

2 p. 1., 316 p. 19i
cm

.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 20; A 869619; Thomas Seltzer, inc.

(25-20708) 7915

Wheeler, Homer Webster, 1848-

Buffalo days ; forty years in the old West: the personal
narrative of a cattleman, Indian fighter and army officer,

by Colonel Homer W. Wheeler . . . with an introduction by
Major-General James G-. Harbord. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

13 p. I., 369 p. front., plates, ports. 22cm .

Rewritten from the author's The frontier trail, published in 1923.

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869546; Bobbs-Merrill co.
t©

new and revised material] (25-20712) 7916

White, Mary Culler.

The portal of wonderland ; the life-story of Alice Cul-

ler Cobb, by Mary Culler White ... New York, Chicago

r
etc.i Fleming H. Revell company

r

e
1925]

240 p. plates. 2 port. (incl. front) 19Fm .

© June 13, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869426 ; Fleming H. Revell co.

(25-21814) 7917

Wilkinson, Mrs. Marguerite Ogden (Bigelow) 1883-

Yule fire \bj] Marguerite Wilkinson. New York, The
Macmillan company

r
1925]

201 P. incl. front., illus. 21
cm

.
#

"A collection of poems of Christmas time taken from all periods in our
own literature and that of England."

© Oct 20, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 869655 ; Macmillan co.

(25-21043) 7918

Winning post summer annual, 1925. By Robert S. Sie-

vier. Illus. by Tom Cottrell.

© lc. Sept. 4, 1925; A ad int. 7256; pubd. July 8; William Southern, Lon-

don. 7919
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Abbott, Mrs. Jane Ludlow (Drake) 1881-

Polly, put the kettle on ; a story for girls, by Jane Ab-
bott and Henrietta Wilcox Penny; with illustrations by
Franc Root McCreery. Philadelphia & London, J. B.
Lippincott company

[

c
1925]

350 p. col. front., plates. 20cm .

© July 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872079; J. B. Lippincott co.

(25-21724) 7920

The American annual of photography, 1926. v. 40. Ed.
by Percy Y. Howe. New York, The American annual
of photography, inc., 1925.
xx, 296, xxi-xliv p. front., illus., plates, ports., diagrs. 22| cm .

© Dec. 5, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875433; American annual of pho-
tography, inc. 7921

Babbitt, Edwin Dwight, 1828-1905.

The principles of light and color: including among
other things the harmonic laws of the universe, the
etherio-atomic philosophy of force, chromo chemistry,
chromo therapeutics, and the general philosophy of the
fine forces. Together with numerous discoveries and
practical applications. Illustrated by more than two hun-
dred engravings and four colored plates. By Edwin D.
Babbitt ... Photo-engraved ed. Malaga, N. J., Spectro-
chrome institute, c1925.

viii, r2], 560 p. incl. fold, front., illus., diagrs. 24£
cm

.

© Mar. 15, 1925 ; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 869647; Spectro-chrome
institute. (25-21100) 7922

Babson, Roger Ward, 1875-

Business barometers used in the management of busi-

ness and investment of money ; a text book on applied

economics for merchants, bankers and investors, by
Roger W. Babson. (17th ed.) ... Wellesley Hills,Mass.,

Babson Park co. ^1925]
442, [10] p. tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 19

cm
. i

© Oct. 5, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 872077 ; R. W. Babson, Wellesley
Hills, Mass.

t© new matter and revision] (25-21289) 7923

Baker, Newton Diehl, 1871-

. . . Progress and the Constitution, by Newton D. Baker.

New York, C. Scribner's sons, 1925.

5 p. 1., 94 p. m cm
.

At head of title : University of Virginia. William H. White foundation.

© Sept 25, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 2; A 869511; Charles Scribner's

sons. (25-21287) 7924

Ballin, Hugo, 1879-

. . . The woman at the door, by Hugo Ballin . . . Holly-

wood, Calif., Authors publishing corporation, 1925.

347 p. m cm
.

At head of title : David Graham Fischer publications.

© Oct 10 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 19; A 872054; Authors pub. cor-

poration. (25-21069) 7925
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Beard, Daniel Carter, 1850-

... Do it yourself ; a book of the big outdoors, by Dan
Beard . . . with 306 illustrations by the author. Philadel-
phia and London, J. B. Lippincott company, 1925.

xiii, 183 p. incl. front, illus. 21i
cm

. (Woodcraft series)

© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872103; B. A. Beard, Flushing,
L. I., N. Y. (25-21702) 7926

Bianco, Margery Williams.

Poor Cecco ; the wonderful story of a wonderful wooden
dog who was the jolliest toy in the house until he went out
to explore the world, by Margery Williams Bianco ...

illustrated by Arthur Rackham. New York, George H.
Doran company

[

c
1925]

x p., 2 1., 15-175, [1] p. incl. mounted col, front., illus., mounted col.

plates. 25
cm

.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Oct. 9, 1925 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 20 ; A 872040 ; George H. Doran co.

(25-21158) 7927

Bible. Selections. English.

The Bible story from the American standard edition of

the revised Bible, edited by Jennie Ellis Burdick, and with
special sections by Henry H. Forsyth, d. d. and Maud
Junkin Baldwin ... New York, The University society,

incorporated
[

c
1925]

ix p., 1 1., 541. xxi p. col. front., illus., col. plates. 24cm *.

"Mother's good night talks, by Maud Junkin Baldwin": p. 473-496.

"Sacred songs" : p. 497-520.

"Little home talks, by Henry H. Forsyth": p. 521-541.

© Sept. 5, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 16; A 869502; University society,

inc. (25-21031) 7928

Bles, Arthur de.

How to distinguish the saints in art by their costumes,
symbols, and attributes, by Major Arthur de Bles ...

more than 400 illustrations. New York, Art culture pub-
lications, inc., 1925.

168 p. illus. 31
cm

.

Title within ornamental border; part of illustrations numbered as plates.

"Works consulted in the preparation of this book" : p. 163.

© Aug. 25, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 864353 ; Art culture publications,

inc. (25-21075) 7929

Brent, Charles Henry, bp., 1862-

Understanding ; being an interpretation of the Univer-
sal Christian conference on life and work, held in Stock-

holm, August 15-30, 1925, by Charles Henry Brent ...

New York retc.-j Longmans, Green and co., 1925.
vi, 64 p. 18rn\

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 869626; Longmans. Green &
co. (25-21151)

' 7930
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Bull, Raymond Cooley, 1882-

Notes on personal and social hygiene, by R. C. Bull ...

and Stanley Thomas ... [Bethlehem, Pa., Bethlehem
printing co.,

c
1925]

136 p. 2zrm .

© Sept. 15, 1925; 2c. Sept. 15; aff. Oct. 5; A 864623; R. C. Bull and Stan-
ley Thomas, Bethlehem, Pa. (25-21881) 7931

Child, Richard Washburn, 1881-

A diplomat looks at Europe, by Richard Washburn
Child ... New York, Duffield and company, 1925.

6 p. 1., 301 p. front., plates, ports. 22
cm

.

© Oct. 5, 1925; '2c. Oct. 19; aff. Oct. 15; A 869637; R. W. Child, New
York. (25-21143) 7932

Clark, Marion Elizabeth, comp.

Art in home economics ; a bibliography of costume de-

sign, history of costume, interior decoration, history of

furniture, architecture, art principles, and art apprecia-
tion, compiled by Marion E. Clark and others. Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c
1925]

x, 66 p. 21i
cm

. (Half-title: The University of Chicago Home econom-
ics series, Katharine Blunt, editor)

"Prepared by the Bibliography committee of the Related arts section of
the American home economics association."—Pref.

© Oct. 10, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872017; University of Chi-
cago, Chicago. (25-21195) 7933

Clement, Arthur G.

Living things, an elementary biology by Arthur G.
Clement ... Syracuse, N. Y., The Iroquois publishing
company, inc.

[

c
1925]

viii, 488 p. illus., col. plates. 20i
cm

.

"References" at end of each chapter.

©July 30, 1925; 2c. Sept. 17; aff. Oct. 5; A 869527; Iroquois pub. co., inc.

[© revised and added material] (25-21095) 7934

Cleugh, Sophia.

Ernestine Sophie, by Sophia Cleugh ... New York,
The Macmillan company, 1925.

viii p., 2 1.. 3-451 p. 19i
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872093; Macmillan co.

(25-21211) 7935

Comstock, Belle J Wood, 1880-

Physiology; the human body and how to keep it in

health, by Belle Wood-Comstock, m. d. ... Mountain
View, Calif., Omaha, Neb. [etc.] Pacific press publishing
association

[

c1925]
531 p. incl. front., illus. 19£

cm

"Published for the Department of education of the General conference of
Seventh-day adventists."

© Sept. 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 22; A 861925; Pacific press pub. assn.

(25-21093) 7936
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Cosgrave, Mrs. Jessica (Garretson) 1873-

Gardens : quick results with flowers and vegetables, by
Jessica G. Cosgrave ... New York, George H. Doran
company

[

c
1925]

177 p. incl. mounted col. front, illus. (plans) plates. 2Hcm
.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 872039; George H. Doran co.

(25-21700) 7937

Creswick, Paul, 1866-

King Arthur; the story of the Bound table, by Paul
Creswick; illustrated by B. Westmarcott and L. D'Emo.
New York, Cincinnati [etc.] American book company
t

c
1925]
2 p. 1., 7-423 p. col. front., illus. 20

cm

© Oct. 6, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 9; A 869260; Amer. book co.

(25-21159) 7938

Davidson, Thomas, 1840-1900.

Education as world-building, by Thomas Davidson ; in-

troduction by Ernest Moore. Cambridge, Harvard uni-

versity press, 1925.
xxxiii, til, 58, [1] p. I7£

cm
.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 23; A 869718; Harvard univ. press.

[© introduction] (25-21386) 7939

Davis, Kary Cadmus, 1867-

... Productive plant husbandry; a text-book for high
schools, including plant propagation, plant breeding,

soils, field crops, gardening, fruit growing, forestry, in-

sects, plant diseases, and farm management, by Kary
Cadmus Davis ... 3d ed. rev. 312 illustrations. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1925]

xvi, 462 p. col. front., illus. 2H cra
. (Half-title: Lippincott's farm life

text series)

Series title in part at head of t.-p.

© Sept. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872101; J. B. Lippincott co.
t©

revision and new matter] (25-21701) 7940

Dorsey, George Amos, 1868-

... Why we behave like human beings, by George A.
Dorsey ... New York and London, Harper & brothers,

1925.
xv p., 1 1., 512 p. 21

cm
. (Harper's modern science series)

Bibliography: p. 485-487.

© Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 20: aff. Oct. 22; A 872003; Harper & bros.

(25-21191) 7941

Drain, Brooks Daniel, 1891-

Essentials of systematic pomology, by Brooks D. Drain

... New York, J. Wiley & sons, inc.
; r

etc, etc.] 1925.

3 p. 1., iii-v, 284 p. illus. 24cm (Half-title: The Wiley agricultural

series) $2.75

"Reference readings" at end of some of the chapters.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869532; B. D. Drain, Amherst,

Mass. (25-21201) 7942
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Emerson, Charles Phillips, 1872-

Essentials of medicine ; a text-book of medicine for stu-

dents beginning a medical course, for nurses, and for all

others interested in the care of the sick, by Charles Phil-

lips Emerson . . . illustrated by the author. <6th ed., rev.>

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company.
[

c
1925j

3 p. 1., v-xi, 7-405 p. illus. 21
cm

. (Half-title: Lippincott's nursing
manuals)

© Aug. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872083; J. B. Lippincott co,
t©

new matter] (25-21384) 7943

Feinblatt, Henry M 1891-

Clinical laboratory medicine, a text-book of clinical

laboratory diagnostic and therapeutic procedures, by
Henry M. Feinblatt ... and Arnold H. Eggerth ... illus-

trated by two colored plates and eighty-seven engravings.
New York, W. Wood and company, 1925.

ix, 424 p. illus., col. plates, diagrs. 23i
cm

.

Contains references.

© Oct. 19, 1925; 2c. Oct, 22; aff. Oct. 21; A 869673; William Wood & cc.

(25-21383)
t

7944

Flagg, James Montgomery, 1877-

Boulevards all the way—maybe; being an artist's

truthful impression of the U. S. from New York to Cali-

fornia and return, by motor, by James Montgomery Flagg
. . . New York, George H. Doran company

t

c1925]
225 p. incl. illus., plates, front., plates. 20

cm
.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 872042; George H. Doran co.

(25-21272) 7945

Fox, Carroll.

Insects and disease of man, by Carroll Fox ... with 92
illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

L

c1925]
xii p., 1 1., 349 p. illus. 231

cm
.

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869632; P. Blakiston's son & co.

(25-21087) 7946

Frankau, Gilbert.

Do we need a Cromwell?
(In London Sunday Pictorial)

© lc. Aug. 24, 1925; A ad int. 7227; pubd. June 28; G. Frankau, % Hughes
Massie & co., New York. 7947

Furlong, May.
A modern knight ; his adventures, written by May Fur-

long, illustrated by Elsa Goldy Young. Chicago, Jordan
publishing company

[

c
1925]

[59] p. col. illus. 23h
cm

. [Jordan juvenile series]

"Fifth edition."

© Oct. 9, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869413
;
Jordan pub. co.

(25-21160) 7948
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Game, Josiah Bethea, 1869-

Teaching high-school Latin; a handbook, by Josiah
Bethea Game . . . Rev. ed. Chicago, 111., The University
of Chicago press

[

c
1925]

xi, 151 p. I8£
cm

.

"A revision and enlargement of the Handbook for high-school teachers of

Latin which was published as a bulletin of the Missouri state normal school,

Cape Girardeau, in 1907."—Pref.
"Books for the Latin department, or for the Latin section of the high-

school library" : p. 147-149.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872016; University of Chicago,
Chicago. [© revision] (25-21155) 7949

Getty, George Albert.

Foundations of faith, a manual of Christian evidences,

by George Albert Getty ... Philadelphia, Pa., The Unit-
ed Lutheran publication house

[

c
1925]

91 p. 19
cm

.

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869467; Board of publ. of the

United Lutheran church in- America, Philadelphia. (25-21395) 7950

Griffith, William, 1876- ed.

Great painters and their famous Bible pictures; the

Bible story retold in one hundred masterpieces chrono-
logically arranged, with sidelights on the life and work of

the artists, edited by William Griffith ... reproduced in

aquatone. New York, W. H. Wise & co., 1925.

1 p. 1., 7-223 p. front., illus. 29
cm

.

© Oct. 6, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 9; A 869473; William H. Wise & co.

(25-21185) 7951

Grove, Frederick Philip.

Settlers of the marsh, by Frederick Philip Grove. New
York, George H. Doran company

f

c
1925]

341 p. 19£
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 872043; George H. Doran co.

(25-21065) 7952

Guerard, Albert Leon, 1880-

Beyond hatred, the democratic ideal in France and
America, by Albert Guerard . . . New York, C. Scribner 's

sons, 1925.
xx, 298 p. 22i

cm
.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 869700; Charles Scribner's sons.

(25-21180) 7953

Halliburton, Richard.

The royal road to romance, by Richard Halliburton ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company fl925]
8 p. 1., 399 p. front., plates, ports. 24

cm
.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869545; Bobbs-Merrill co.

(25-21282) 7954
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Hamilton, Arthur Edward.
The real boy and the new school, by A. E. Hamilton,

m. a. New York, Boni & Liveright, 1925.
4 p. 1., 11-385, [1] p. 19J

cm
.

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. L4; aff. Oct. 22; A 872033; Boni & Liveright, inc.

(25-21179) 7955

Harvey society, Neiv York.

The Harvey lectures, delivered under the auspices of

the Harvey society of New York, under the patronage of

the New York academy of medicine, 1923-1924, by Dr.
A. Biede, Dr. Walter R. Bloor, Dr. Walter A. Jacobs [and
others] ... (Series 19. Philadelphia, London [etc.] J. B.

Lippincott company [1925]
254 p. plates, tables (part fold.) diagrs. 21

cm
.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872768; J. B. Lippincott co. 7956

Hoover, Ellison.

.Cartoons from Life, by Ellison Hoover; foreword by
Eobert Benchley. New York, Simon and Schuster, 1925.

94 p. illus. 28i
mi

.

© Sept. 28, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 3; A 868880; Simon & Schuster, inc.

(25-21186) 7957

Hough, Benjamin Olney, 1865-

The export executive, by B. Olney Hough ... Scran-
ton, Pa., International textbook company, 1925.

v. 528, x p. illus., forms (part fold.) 23 cm .

© July 27, 1925; 2c. and aff. Sept. 22; A 868412; International textbook co,

(25-21288) 7958

Hunter, Allan A.

Youth's adventure, by Allan A. Hunter; foreword by
Harry Emerson Fosdick. New York [etc.] D. Appleton
and company, 1925.

viii p., 1 1., 153, tl] p. 19£
cm

.

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A 869621; D. Appleton and co.

(25-21080) 7959

Hutcheson, Mrs. Helen (Thayer) 1860-1886,

Poems, by Helen Thayer Hutcheson. [Washington,
D. C, c

1925]
102 p. 23rm .

© Sept. 23, 1925; lc. Sept. 26; lc. and aff. Oct. 2; A 869163; M. R. Find-
later, Washington. X25-21 156) 7960

Irving, Washington, 1783-1859.

Eip Van Winkle, and The legend of Sleepy Hollow, by
Washington Irving ; illustrated by Eric Pape. New York,
The Macmillan company, 1925.

xi, [3], 183, rl] p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 19i
cm

. [The
Macmillan children's classics]

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 21; A 869656; Macmillan co. r© the
illustrations] (25-21157) 7961
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Jacoby, Henry Sylvester, 1857-
Foundations of bridges and buildings, by Henry S.

Jacoby ... and Roland P. Davis ... 2d ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xix, 665 p. illus., plates, diagrs. 2Z\ cm .

"
$6.00

"References to engineering literature" : p. 621-660.

© Oct. 24, 1925; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 29; A 872183; McGraw-Hill book
co., inc. [© revisions and additions] (25-21723) 7962

James, Will.

The drifting cowboy, by Will James, illustrated by the
author. New York, London, C. Scribner's sons, 1925.

xii, 241 p. incl. illus., plates. 24cm .

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 869698; Charles Scribner's sons.

(25-21273) 7963

Jameson, Annie Edith Foster.

Dark curtain, by J. E. Buckrose [pseud.] Chap. 1-4

(contd.)
(In Good housekeeping, July, 1925)

© lc. Aug. 21, 1925; A ad int. 7222; pubd. June 26; Mrs. Falconer Jame-
son, Hornsea, Hull, England. 7964

Johnson, James W 1863-
Fundamentalism versus modernism, a layman's view-

point, by James W. Johnson. New York & London, The
Century co. ["1925]

5 p. 1., 3-52 p. 17
cm

. $0.50

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861824; J. W. Johnson, Spuyten
Duyvil, N. Y. (25-21396) 7965

Keller, Albert Galloway.
Commercial and industrial geography, by Albert Gal-

loway Keller ... and Avard Longley Bishop ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company [1925]

v, 357 p. col. front., illus., double pi., maps, diagrs. 20i
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 875453; A. G. Keller and Avard
Longley Bishop, New Haven. [© new matter and illustrations] 7966

Kirsch, C W.
Modern draping; a manual of window and door dra-

pery design, by C. W. Kirsch. Sturgis, Mich., Oakland,
Cal. [etc.] Kirsch manufacturing co.

[

c1925
1

160 p. illus. (part col.) 28£tm .

© July 20, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 16; A 869634; C. W. Kirsch,

Sturgis, Mich. (25-21206) 7967

Komroff, Manuel, 1890-
The grace of lambs ; stories by Manuel Komrofr*. New

York, Boni & Liveright, 1925.
221 p. 20cm .

Contents. — The grace of lambs. — The little master of the sky.—The
burning beard.—The dark cloak.—A union of beggars.—The beating of the

reed.—Thumbs.—A Moscow rehearsal.—A wedding feast.—Lady Lotto.

—

En route.—In a Russian tea-house.—The political horse.—How does it feel

to be free?

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 22; A 872030; Boni & Liveright,

inc. (25-21066) 7968
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Lange, Dietrich, 1863-

The gold rock of the Chippewa, by D. Lange ; illustrat-

ed by Frank T. Merrill. Boston, Lothrop, Lee & Shep-
ard co.

[

c
1925]

272 p. front, plates. 19£
cra

.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 19; A 869588; D. Lange, St. Paul.

(25-21072) , 7969

Longsdorf, George Foster.

Supplement to the Michigan digest annotated, by
George F. Longsdorf. v. 3 (224-230 Michigan, inclusive)

Chicago, Callaghan & company, 1925.
292 p. 26em .

© Dec. 5, 1925; -2c. and aff. Dec. 9; A 872773; Callaghan & co. 7970

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill-, 1865-

Ariel Custer, by Grace Livingston Hill ... Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1925.
336 p. 20

cm
.

©^Sept. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872100; J. B. Lippincott co.

(25-21261) 7971

McNeile, Herman Cyril.

A native superstition, by Sapper [pseud.]
(In Strand magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 25, 1925 ; A ad int. 7234 ;
pubd. July 1 ; H. C. McNeile, London.

7Q7?
Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre) ed.

In the nursery of my bookhouse, edited by Olive Beau-
pre Miller. Chicago, The Bookhouse for children

[

c
1925]

448 p. illus. (part col.) 24cm .

Lettered on cover : My book house, one.

© Oct. 12, 1925; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 23; A 869675; O. B. Miller, Win-
netka, 111.

t© new matter] (25-21163) 7973

Millspaugh, Arthur Chester, 1883-
The American task in Persia, by A. C. Millspaugh ...

New York & London, The Century co.
[

c
1925]

xiv, 322 p. front, illus. (maps) plates, ports. 20i
cm

. $3.00

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869121; Century co.

(25-21182) 7974

Morland, Peter Henry.
Beyond the outpost, by Peter Henry Morland. New

York & London, G. P. Putnam's sons, 1925.
iii, 354 p. 19i

cm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872226; G. P. Putnam's sons.

(25-21910)
_

7975

Moulton, Nathalie Forbes.
The brownies ' health book ; a supplementary reader for

the second school year, by Nathalie Forbes Moulton ...

illustrated by Henrietta Adams. Boston, Little, Brown,
and company, 1925.

xiv, 160 p. col. front., illus., col. plates. 19
cm

.

© Oct. 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A 869613; Little, Brown, and com-
pany. (25-21101) 7976
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7977 pt. 1, n. s., v. 22

New York (State) Laws, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated. Cumu-
lative supplement, 1925 (covering the legislation of 1917
to 1925, inclusive, and new decisions subsequent to those
appearing in the original annotations) Ed. by Harold
N. Eldridge, assisted by Minor Bronaugh and members
of the editorial staff. Northport, N. Y., Edward Thomp-
son company, 1925.

2 v. 2Wm
-

© Oct. 1, 1925; 2c. each Dec. 1; aff. Dec. 2; A 872659; Edward Thompson
co. 7977

Packard, Frank Lucius, 1877-

Broken waters, by Frank L. Packard. New York,
George H. Doran company

r

c1925i
294 p. 19£

cm
.

© Oct. 9, 1925 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 20 ; A 872044 ; George H. Doran co.

(25-21067) 7978

Paine, Albert Bigelow, 1861-

Joan of Arc, maid of France, by Albert Bigelow Paine
. . . New York, The Macmillan company, 1925.

2 v. fronts, (v. 1, col.) illus., plates, maps (1 fold.) facsims. 23
,m

.

"Authorities consulted": v. 2, p. 359.

© Oct. 20, 1925 ; 2c. each and aff. Oct. 21 ; A 869653 ; Macmillan co.

(25-21144) 7979

Payne, Cecilia H.

. . . Stellar atmospheres ; a contribution to the observa-
tional study of high temperature in the reversing layers

of stars, by Cecilia H. Payne. Cambridge, Mass., The
Observatory, 1925.

ix, 215 p. incl. tables, diagrs. pi. 23
cm

. (Harvard observatory mono-
graphs ... no. 1)

"Accepted as a thesis fulfilling the requirements for the degree of doctor

of philosophy in Radcliffe college."—Editor's foreword.

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug. '10; aff. Aug. 31; A 861338; Harvard observa-
tory, Cambridge, Mass. (25-21096) 7980

Pennell, Joseph, 1860-

Etchers and etching ; chapters in the history of the art,

together with technical explanations of modern artistic

methods, by Joseph Pennell ... 3d ed. New York, The
Macmillan company, 1925.

xxxiii, 343 p. incl. plates, ports. 29i
cm

. [The Graphic arts series for

artists, students, amateurs and collectors, ed. by I. Pennell- ... vol. in

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 21; A 869658; Macmillan co.
t© new

and revised material] (25-21077) 7981

Pennsylvania, Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 283, containing cases

decided ... January term, 1925. Reported by Albert B.
Weimer, state reporter. Philadelphia, Geo. T. Bisel co.,

1925.
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Pennsylvania. Supreme court—Continued
xxiii, 688 p. 23

cm
.

© Oct. 30, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 14; A 875496; Clyde L. King, secre-

tary of the commonwealth, for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa.
7982

Pertsch, John George, 1887-

Electrical engineering problems ... pt. 1. Direct-cur-

rent circuits and apparatus. By John G. Pertsch, jr. ...

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
viii, 213 p. diagrs. 234

cm
.

© Oct. 8, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 15; A 869480; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-21205) 7983

Plautus, Titus Maccius.

T. Macci Plavti Mostellaria; edited, with an introduc-

tion and notes, by Edgar H. Sturtevant . . . New Haven,
Yale university press

;
[etc., etc.] 1925.

125 p. 21
cm

.

©^Sept. 25, 1925; 2c. Sept.. 30; aff. Sept. 29; A 869068; Yale university

press. (25-21278) 7984
—^39

[Porter, William Sydney] 1862-1910.

... The four million, with a note by Burges Johnson.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xix p., 1 1., 215 p. I7
cm

.

At head of title : O. Henry biographical edition

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872163; Doubleday, Page & co.

t© introduction] (25-21919) 7985

Power plant engineering.

Power plant engineering questions and answers, giving
full detailed information on the how and why of opera-
tion of power plant machinery. 2d ed. Rev. and ar-

ranged by the Editorial staff of Power plant engineering.

Chicago, 111.
[

c
1925]

351 p. illus., diagrs. 20™

.

© Oct. 6, 1925; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 15; A 869482; Technical pub. co,
Chicago. [© new material and revision] (25-21090) 7986

Prather, Donald Fry.

There will always be a Mackinac race; a history of
the races for the Mackinac cup, compiled by Donald Fry
Prather. Chicago, D. F. Keller & company, 1925.

3 p. 1., 9-218 p. illus. (incl. ports., maps) 27cm .

Maps on lining-papers.

© July 24. 1925; 2c. Aug. 20; aff. Oct. 15; A 869770; D. F. Prather, Chi-
cago. (25-21807) 7987

Red cross. U. 8. American national Red cross.

Food. Why 6

! What? How? Washington, D. C,
The American national Red cross [1925]

42 p. charts. 22i
cm

. (A. R. C. 725, revised, Sept., 1925)
© Nov. 13, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875120; American national Red

cross. 7988
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7989 pt. 1, n. s., v. 22

Rice, James Henry, 1868-

Glories of the Carolina coast, by James Henry Rice, jr.

... Columbia, S. C, The R. L. Bryan company, 1925.
ix, 133 p. col. front., plates. 19£

cm
.

© Oct. 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 19; A 869610; R. L. Brvan co.

(25-21275) . 7989

Richardson, Frank Howard, 1882-

Simplifying motherhood ; being a handbook on the care
of the baby during the first year, by Frank Howard Rich-
ardson . . . containing a chapter on breast feeding, by Isaac
A. Abt ... New York & London, G. P. Putnam's sons,

1925
x, 263 p. illus. 19£

cm
.

Form (Record of weight) on end-papers.

Bibliography: p. 242-247.

© Oct. 16, 1925 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 22 ; A 872037 ; F. H. Richardson,
Black Mountain, N. C. (25-21085) 7990

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

... The boy with the American Red cross, by Francis
Rolt-Wheeler ; with forty-eight illustrations from photo 1

graphs. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
[

c
1925]

ix, 297 p. front., plates, ports. 20£
cm

. (His U. S. service series)

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 19; A 869587; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (25-21071) 7991

Sadler, William Samuel, 1875-

Constipation, how to cure yourself, by William S. Sad-
ler .. . Chicago, A. C. McClurg & co., 1925.

xi, 296 p. illus., pi. 19
cm

. $2.00

© Oct. 21, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 869735; A. C. McClurg & co.

(25-21382) 7992

Schultz, James Willard, 1859-

Questers of the desert, by James Willard Schultz ; with
illustrations by Frank E. Schoonover. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

3 p. I., 224, [1] p. front., plates. 19i
cn
\

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 31; A 872250; J. W. Schultz, Los
Angeles. (25-21772) 7993

Scott, Wilfred Welday, 1876- ed.

Standard methods of chemical analysis; a manual of

analytical methods and general reference for the analyt-

ical chemist and for the advanced student, edited by Wil-
fred W. Scott ... in collaboration with eminent specialists

... 4th ed., total issue, twelve thousand. New York,
D. Van Nostrand company, 1925.

2 v. illus., m col. pi., tables, diagrs. 23i
cm

. $12.00

Paged continuously.

Contains bibliographies.

© Sept. 21, 1925; 2c. each Oct. 24; affs. Oct. 23; A 869728, 869729; D. Van
Nostrand co. (25-21190) 7994, 7995
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Selekman, Ben Morris.

. . . The clothing and textile industries in New York and
its environs, present trends and probable future develop-
ments, by B. M. Selekman ... Henriette R. Walter ... W. J.

Couper ... New York, Regional plan of New York and
its environs, 1925.

104 p. incl. front., tables, diagrs. 28
cm

. (Regional plan of New York
and its environs. Economic and industrial survey. Economic series, mono-
graphs nos. 7, 8 and 9)

"Three studies dealing with the men's wear industry, prepared by B. M.
Selekman, the women's garment industry, prepared by Henriette R. Walter,
and the textile industry prepared by W. J. Couper."—Introd.

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 864704; Committee on Regional
plan of New York and its environs, New York. (25-21079) 7996

Sheehan, Joseph Eastman, 1885-
Plastic surgery of the nose, by J. Eastman Sheehan ...

with a foreword by John F. Erdmann ... New York,
P. B. Hoeber, inc., 1925.

xix, 249 p. "illus. (part col.) ix pi. 27i
rm

.

© Oct. 10, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 869551; Paul B. Hoeber, inc.

(25-21084) 7997

Shipley, Joseph T.

King John, by Joseph T. Shipley. New York, Green-
berg, inc., 1925.

3 p. 1., 117 p. 2Wm
.

"This edition is limited to 500 copies, of which 30, not for sale, are auto-
graphed and- lettered from A to DD ; the remainder are numbered from 1

to 470. This is copy number 93."

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct* 21 ; aff. Oct. 17; A 872058; Greenberg, publisher,

inc. (25-21406) 7998

rSmall, Austin J.j

Mystery of the black triangle, by Seamark [pseud.]

(Conclusion]
(In London People)

© lc. Aug. 25, 1925; A ad int. 7230; pubd. June 28; A. J. Small, % Andrew
H. Dakers, London. 7999

Smith, Chellis V.
Americans all; nine heroes who in the world war

showed that Americanism is above race, creed, or condi-
tion, by Chaplain Chellis V. Smith ... Boston, Lothrop,
Lee & Shepard co.

[

c
1925]

132 p. front., ports. 19i
om

.

Contents.—Our country.
—

"Father John."—James Perry.—Charles Whit-
tlessey. — Corporal York. — "Mickey" Perkins. — George Dilboy.

—
"Scotty,

the kid."—Sing Kee.—Clarence R. Van Allen.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct." 17; aff. Oct. 19; A 869586; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (25-21146) 8000

Smith, Laura Rountree, 1876-
The pixie in the house, by Laura Rountree Smith ...

illustrations by Clara Powers Wilson. Chicago, A. Flan-
agan company, 1925.

3 p. 1., 130 p. col. illus. 20
cm

.

© Sept. 2. 1925; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 4; A 867943; A. Flanagan co.
L
(c)

new matter] (25-21055) 8001
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8002 pt. 1, n. s., v. 22

Smith, Laura Roimtree, 1876-

The pixie out-doors, by Laura Rountree Smith ... illus-

trations by Clara Powers Wilson. Chicago, A. Flanagan
company, 1925.

1 p. 1., 128 p. col. front, col. plates. 20
cm

.

© Sept. 2, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 4; A 867942; A. Flanagan co.
L©

new matter] (25-21054) 8002

Snapp, Roscoe Raymond.

Beef cattle, their feeding and management in the corn
belt states, by Roscoe R. Snapp ... New York, J. Wiley
& sons, inc.

;
[etc., etc.] 1925.

3 p. 1., iii-vi, 449 p. front, illus. (inci. maps) diagrs. 24
cm

. (Half-
title: The Wiley agricultural, series) $4.00

"References" at end of each chapter.

© Oct. 9. 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869534; R. R. Snapp, Urbana, 111.

(25-21200) 8003

Spectator company, New York.

Fire insurance laws, taxes and fees; containing a di-

gest of the statutory requirements in the United States

and Canada relating to fire insurance companies and
agents, with many quotations from the statutes; also a

compilation of county and municipal taxes and fees.

25th annual ed., rev. to September 1, 1925 ... Chicago,
New York, The Spectator company, 1925.

2 p. 1., 7-634 p. 24 cm .

© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875466; Spectator co. 8004

Stacpoole, Henry De Vere.

House of crimson shadows. Book 2, chap. 18, 19.
(In London Graphic)

© lc. Aug. 29, 1925; A ad int. 7309; pubd. July 4; H. De Vere Stacpoole,
Bon Church, Isle of Wight, England. 8005

[Stein, Kurt M i

Die schonste lengevitch, by K. M. S. : with an introduc-

tion by Richard Atwater (Riq.) Chicago, P. Covici, 1925.
7 p. L, 17-81 p., 1 1. 21

cm
.

Verse.

© June 6, 1925; 2c. July 1; aff. July 31; A 864086; Pascal Covici.

(25-21165) 8006

Stewart, William Holmes, 1868-

... Skull fractures Roentgenological^ considered;
eighty-three Roentgen ray studies on forty-four full page
plates and forty-nine text illustrations, by William H.
Stewart . . . with surgical comments by William H. Luck-
ett . . . New York, P. B. Hoeber, inc., 1925.

xxix, 64 p. illus., xuv pi. 27J
cm

. (Added t.-p.: Annals of Roentgen-
ology ... ed. by J. T. Case ... v. 6)

Each plate accompanied by leaf with descriptive letterpress.

Brief series title at head of t.-p.

© Oct. 13, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 869550; Paul B. Hoeber, inc.

(25-21086) 8007

1254



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 95, January, 1926 8013

Stockley, Cynthia.
Three farms; a story of South Africa, by Cynthia

Stockley ... New York & London, G. P. Putnam's sons,

1925.
1 p. 1., 175 p. 194

cm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872227; C. Stockley, % Tames B.

Pinker, London. (25-21774) 8008

Stryker, Mabel F.
Little dog- Beady at home, by Mabel lfe\ Stryker ... with

illustrations by Hugh Spencer. New York, H. Holt and
company, 1925.

4 p. 1., 3-205 p. front., illus. 20cm .

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869278; Henry Holt and co.

(25-21281) 8009

Swift, Jonathan, 1667-1745.

Gulliver's .travels [by] Jonathan Swift, with an intro-

duction bv H. L. Mencken. New York, A. A. Knopf,
1925.

3 p. I., v-xxii, 363, tl] p. 2H cm
.

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872236; Alfred A. Knopf, inc.

[© introduction] (25-21914)

.

8010

Tammann, Gustav Heinrich Johann Apollon, 1861-
The states of aggregation ; the changes in the state of

matter in their dependence upon pressure and tempera-
ture, by Gustav Tammann ... Authorized translation

from the second German edition, by Eobert Franklin
Mehl ... New York, D. Van Nostrand co., 1925.

xi, 297 p. illus.. diagrs. 22
cm

. $5.00

© Sept. 26, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 869726; D. Van Nostrand co.

(25-21390) 8011

Trowbridge, Mrs. Gertrude Mary (Sherman) 1867-
Those Wilson children; a tale of harum-scarum days,

by Gertrude S. Trowbridge, illustrated by Joseph Cum-
mings Chase. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Rev-
ell company

[

c
1925]

4 p. 1., 11-185 p. front, illus. 19£
cn
\

© Aug. 15, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; A 869447 ; Fleming H. Revell co.

(25-21259) 8012

Van Hook, Weller, 1862-
Voyages [byj Weller Van Hook. Chicago, The Rajput

press
[

c1925]
"

3 p. 1., 222 p. 20 cra
. :

"The musings joined together here were written down, for the most part,

on a pilgrimage in nineteen hundred and thirteen to shrines and holy spots

in Europe and Asia."

© Aug. 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 861613; Rajput press.

(25-21400) 8013

Walpole, Hugh, 1884-
>

Portrait of a man with red hair; a romantic macabre,
by Hugh Walpole. New York, George H. Doran com-
panv r

c1925i
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|
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Walpole, Hugh—Continued
viii p., 3 L, 15-323 p. 20

cm
.

© Sept. 9, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 872045; George H. Doran co.

(25-21068) 8014

[Ward, Arthur Sarsfield]

Yellow shadows, by Sax Rohmer [pseud.]
(In London Daily Graphic)

© lc. each July 22, 1925; A ad int. 7323; pubd. May 25-July 7 ; A. S.

Ward, London. 8015

Ward, Robert De Courcy, 1867-

The climates of the United States, by Robert De Courcy
Ward ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1925]
xvi, 518 p. illus. (maps) diagrs. 214 cm .

Bibliographical notes.

© Sept. 26, 1925; 2c. and aff. Oct. 19; A 869585; R. De C. Ward, Cam-
bridge, Mass. (25-21094)

'

8016

Wetj en, Albert Richard.
Glory.
(In Cassell's magazine, July, 1925)

© lc. Aug. 27, 1925; A ad int. 7241; pubd. June 30; A. R. Wetjen, %
Brandt & Brandt, New York. 8017

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862-
The writing of fiction, by Edith Wharton ... New

York, London, C. Scribner's sons, 1925.
6 p. 1., 3-178 p. 21

cm
.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 869704; Charles Scribner's sons.

(25-21277) 8018

Wilson, Grove.
Man of strife, by Grove Wilson . . . New York, Frank-

Maurice, inc., 1925.
5 p. 1., 9-348 p. 19*

cm
.

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 23; A 872091; Frank-Maurice, inc.

(25-21212) . 8019

Wilson, Harry Leon, 1867-
Cousin Jane, by Harry Leon Wilson ... New York,

Cosmopolitan book corporation, 1925.
3 p. I., 368 p. 19Fm .

© Oct. 30, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 872238 ; H. L. Wilson, Monterey,
Calif. (25-21775) 8020

Wood, Will Christopher, 1880- ed.

America's message, edited by Will C. Wood ... Alice

Cecilia Cooper ... and Frederick A. Rice. Boston, New
York

r
etc.] Ginn and company

[

c
1925]

xii, 347 p. illus. 19
cm

.

"A collection of selections from American literature, both prose and
poetry, which reveal the significant ideals of American life."—Pref.

Contains bibliographies.

© Sept. 16, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 8; A 869309 ;W. C. Wood, Sacra-

mento. Calif., Alice Cecilia Cooper, Berkeley, Calif., and Frederick A.
Rice, San Francisco. (25-20318) 8021
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Adams, Karen.

Numerology up-to-date ; a key to your fate, by Karen
Adams. New York, Greenberg, inc., 1925.

64 p. 19
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 869204; Greenberg, publisher, inc.

(25-21496) 8022

Aiken, Conrad Potter, 1889-

Priapus and the pool, and other poems, by Conrad
Aiken. New York, Boni & Liveright, 1925.

151 p. 20
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 22; A 872034; Boni & Liveright,
inc. (25-21048) 8023

Allen, Glover Morrill, 1879-

Birds and their attributes, by Glover Morrill Allen,

ph. d. Boston, Mass., Marshall Jones company [1925]
xiii, 338 p. col. front., illus., plates, port. 21£

cm
.

"Originally prepared as a series of lectures Under the auspices of the New
England (now Northeastern) bird banding association."—Pref.

"References" : p. 323-326.

© Oct. 5, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 21; A 869714; Marshall Jones co.

(25-21099) 8024

American child health association.

A health survey of 86 cities, by the Research division

of the American child health association; George Tru-
man Palmer, dr. p. h., director ... New York, American
child health association, 1925.

xxxiv, 614 p. fold, tab., diagrs. 23£ cm .

© Oct. 10, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 869493 ; Amer. child health assn.

(25-21583) 8025

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

Los mejores cuentos- de Andersen, narrados para los

ninos de habla espanola, por Carmen Garcia Mendez ...

Chicago, Nueva York, Rand, McNally y compania
[

c
1925]

186 p. incl. col. illus., col. pi. 19£
cm

.

© Sept. 17, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 14; A 869709; Rand, McNally & co.

(25-21676) 8026

The Arts anthology; Dartmouth verse, 1925, with intro-

duction by Eobert Frost. Portland, Me., The Mosher
press, 1925.
xii p., 2 1., 3-56 p., 2 1. 18

cm
.

"Five hundred copies of this book printed on Van Gelder paper ... and
the type distributed in the month of May mdccccxxv."

© May 29, 1925; 2c. June 22; aff. Oct. 15; A 869526; Arts, Hanover, N. H.
(25-21520) 8027

Barce, Elmore.

Annals of Benton County, by Elmore Barce ... v. 1.

Fowler, Ind., The Benton review shop, 1925.
134 p. front, (fold, map) plates. 23i

cm
.

Contains "References". .

i ,
i

. m _
© Oct. 24, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869775; E. Barce, Fowler, Ind.

(25-21502) 8028
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Barnes, Edwin Ninyon Chaloner, 1877-

Who 's who in music education, by Edwin N. C. Barnes
... Washington, D. C, Music education, 1925.

xiv, 258 p. front, (port.) diagr. 23 cm .

Advertising matter: p. 253-258.

Contents.— Biographical data.—History.

—

Practical help.—Bibliography
of music education (p. 246-252)

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 15; A 869485; E. N. C. Barnes,
Washington. (25-21694) 8029

Barton, Howard Allan.

How to write advertising, by Howard Allan Barton . .

.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
t

c
1925]
xv p., 1 1., 275 p. front., plates, diagrs. 21£cm .

© Aug. 10, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 872081
; J. B. Lippincott co.

(25-21514) 8030

Biggers, Don H comp.

German pioneers in Texas; a brief history of their

hardships, struggles and achievements. Compiled for

the Fredericksburger wochenblatt and Fredericksburg
standard by 'Don H. Biggers. Gillespie County ed.

[Fredericksburg, Tex.] Press of the Fredericksburg
publishing co., 1925.

3 p. I.; 230 p- incl. plates, ports. 23
cra

.

© June 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 864814; D. H. Biggers, Fred-
ericksburg, Tex. (25-21897) 8031

Bragdon, Claude Fayette, 1866-

Old lamps for new; the ancient wisdom in the modern
world, by Claude Bragdon. New York, A. A. Knopf,
1925.

205, [1] p. front., plates. 2Ucm
.

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872097; C. Bragdon, New York.

(25-21596) ,
8032

Brooks, Ernest.

When Princess Mary sings.

{In London People)

© lc. Sept. 17, 1925; A ad int. 7285; pubd. Aug. 9; E. Brooks, London.
8033

Brown, Edmund, 1890-

Marketing, by Edmund Brown, jr. ... New York and
London, Harper & brothers, 1925.

1 p 1., v-x, 503 p. incl. map, tables, diagrs., forms, plates. 22
cm

.

© Oct 20, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872004; Harper & bras.

(25-21509) 8034

Bryan, William Jennings, 1860-1925.

... The last message of William Jennings Bryan.

Foreword by Mrs. Bryan. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company
[

c1925]

80 p. front, (port.) 19rm .

1258



PART
no. 96, January, 1926 8041

Bryan, William Jennings—Continued
"The story of the last message, by George F. Milton": p. 7-11.

"Address delivered at the funeral service of William Jennings Bryan, by
Rev. Joseph R. Sizoo" : p. 71-80.

© Sept. 22, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 23; A 869767; Fleming H. Revell

co. (25-21595)
'

8035

Bryant, John Myron, 1877-

Alternating-cnrrent circuits, by John Myron Bryant
... and James A. Correll ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xii,412p. diagrs. 23£cm . $4.00

© Oct. 21, 1925; 2c. Oct. 23;. aff. Oct. 24; A 872074; McGraw-Hill book
co., inc. (25-21727) 8036

Clarke, Joseph Ignatius Constantine, 1846-1925.

My life and memories, by Joseph I. C. Clarke ... New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

xv p., 1 I., 404 p. front., pi., ports., facsims. 23
cm

.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24; A 872069; Dodd, Mead & co.,

inc. (25-21673) 8037

Conrad, Joseph, 1857-1924

Youth, and two other stories, by Joseph Conrad ...

with an introduction by Nella Brady. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
xii, 339 p. mcm

.

Contents.— Youth: a narrative.—Heart of darkness.—The end of the

tether.

© Oct. 9, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 872165 ; Doubleday, Page & co.

(25-21592) 8038

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

The Deerslayer ; or, The first war-path, by James Feni
more Cooper ; with pictures by N. C. Wyeth. New York.
C. Scribner's sons, 1925.

x p., 1 1., 462 p. col. plates. 24£
cm

.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 2; A 872111; Charles Scribner's

sons. [© illustrations] (25-21264) 8039

Cowan, John.

The science of a new life, by John Cowan . . . Eev. and
largely rewritten by Arthur Rose Guerard . . . New York,
J. S. Ogilvie publishing company, c1925.

310 p. illus. 19i
cm

.

© Oct. 18, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869750; J. S. Ogilvie pub. co.

(25-21507) • 8040

Cullen, Countee.

Color, by Countee Cullen. New York and London,
Harper & brothers, 1925.

xvii, 108 p. 19£
cm

.

Poems.
"First edition."

© Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872000; Harper & bros.

(25-21678) 8041
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Darrow, Floyd Lavern, 1880-

Through science to God, by Floyd L. Darrow ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill co.
[

c
1925]

309 p. front., plates. 21
cm

.

© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 19; A 869756; Bobbs-Merrill co.

(25-21594) 8042

De Lima, Agnes.

Our enemy the child, by Agnes de Lima. New York,
New Bepublic, inc., 1925.

4 p. L, 288 p. 19
cn
\

Bibliography : p. 272-278.

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864848; New republic, inc.

(25-21816) 8043

Dickinson, Edward, 1853-

The spirit of music, how to find it and how to share it,

by Edward Dickinson. New York, C. Scribner's sons,

1925.
xxi, 218 p. mcm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 869508; Charles Scribner's sons.

(25-21693) 8044

Douglas, Norman, 1868-

Experiments, by Norman Douglas. New York, E. M.
McBride & company, 1925.

4 p. 1., 264 p. 2Ucm
.

Contents.—Arabia deserta.—Fiction.—The correct thing.—Blind guides.

—

Theology.—At the forge.—Edgar Allan Poe.—Books: social.—Belladonna,

Nocturne.—Intellectual nomadism.—Poetry.—The last word.—A man Eng-
lishman.— Travel.—Queer!—Anacreontic.—D. H. Lawrence and Maurice

Magnus.
© Oct 10, 1925 ; 2c. Oct. 20 ; aff. Oct. 19 ; A 872143 ; N. Douglas, Florence,

Italy. (25-21408) 8045

Du Puy, William Atherton, 1876-

... Our insect friends and foes, by William Atherton

Du Puy; introduction by Leland O. Howard ... Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

t

c1925]
xi 275 p. col. front., illus., col. pi. 19

cm
. (Romance. of science series)

© Tune 10, 1925; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 27; A 872160; John C. Winston co.

(25-21714) 8046

Fielding, Archibald, 1900-

The Charteris mystery ; a Pointer problem, by A. Field-

ing. New York, A. A. Knopf, 1925.
OQC 1 n 1Qicm

© Oct
[

16 1925;" 2c. and aff. Oct. 24; A 872094; Alfred A. Knopf, inc.

(25-21208) 8047

The flying carpet. New York, C. Scribner's sons [1925]

200 p. col. mounted front., illus., col. mounted plates. 26
cm

.

A book for boys and girls by J. M. Barrie, A. A. Milne, Thomas Hardy
piiH others, edited by Cvnthia Asquith.

%! Sept 25 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 2; A 869702; Charles Scribner's

ml' (25-21215) 8048
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Foa, Mme. Eugenie (Rodrigues-Grradis) d. 1853.

Little Robinson Crusoe of Paris, told from the French
of Eugenie Foa by Julia Olcott ; with an introduction by
Clara Whitehill Hunt, illustrations in color by Marion
Mildred Oldham. Philadelphia & London, J. B. Lippin-
cott company

[

c
1925]

160 p. col. front., col. plates. 21
cm

. [The stories all children love series]

© Aug. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872082; J. B. Lippincott co.

(25-21419) 8049

Fornaro, Carlo de, 1871-

John Wenger, by Carlo de Fornaro. New York, J.

Lawren
[

c
1925]

23 p., 1 1. col. front., 48 pi., port. 25
cm

.

© Apr. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 872120; John Wenger, New York.
(25-21683) 8050

Fort, Paul.

Ballades franeaises. iv. La Tourangelle. Paris, E.
Flammarion rl925]

vii,
t3], [123-285 p. 19

cm
.

At head of title: Paul Fort. Edition definitive des Ballades franeaises.

IV.

© Feb. 26, 1925; lc. Mar. 6; A—Foreign 26774; Ernest Flammarion.
8051

Foster, Robert Frederick, 1853-

The coming faith ; an answer to the eternal questions

;

whence? whither? and what for? by R. F. Foster ... New
York, Dodd, Mead & company, 1925.
xv p., 1 1., 302 p. front, (port.) 19

cm
.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24; A 872068; R. F. Foster, Brook-
lyn. (25-21500) 8052

Frederick, Justus George, 1882- ed.

Masters of advertising copy, principles and practice of

copy writing according to its leading practitioners, edited

by J. George Frederick ... New York, Frank-Maurice,
inc., 1925.

viii, 9-392 p. 24Fm .

© Sept. 19, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 23; A 872092; Frank-Maurice, inc.

(25-21508) 8053

G-ilman, Mildred Evans.

Fig leaves, by Mildred Evans Gilman ... New York,
Siebel publishing corporation, 1925.

328 p. 21
cm

.

© Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 27; A 872117; Siebel pub. corpora-

tion. (25-21263) 8054

Gleason, Lafayette Blanchard, 1863-

A treatise on the law of inheritance taxation and the

federal estate and gift taxes, with statutes, decisions and
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Gleason, Lafayette Blanchard,—Continued

forms, by Lafayette B. Gleason and Alexander Otis. 4th
ed., rev. by Alexander Otis ... Albany and New York
city, M. Bender & company, incorporated, 1925.

lxxi, 1461 p. 26i
cm

. $15.00

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17; A 869577; Matthew Bender &
co., inc. (25-21827) 8055

Gobi, Th.

Unterrichtsbeispiele aus der arbeitsschule. hft. hi.

Handbetatigung : Malendes zeichnen und ausschneiden,
von Th. Gohl. Esslingen und Miinchen, J. F. Schreiber

[1924]

53 p. xxv pi. (part col.) 21
cm

.

© July 10, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26471; J. F. Schreiber.

8056

Greaves, Joseph Eames, 1880-

Bacteria in relation to soil fertility, by Joseph E.
Greaves ... and Ethelyn O. Greaves ... New York, D.
Van Nostrand co., 1925.

xviii', 239 p. illus, col. pi. 20i
cm

. $2.50

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 869724; D. Van Nostrand co.

(25-21711) 8057

Hall, Gertrude, 1863-1915.

The Wagnerian romances, by Gertrude Hall (Mrs. Wil-
liam Crary Brownell) With an introduction by Willa
Gather. New York, A. A. Knopf, 1925.

x p., 2 1., 414 p. m cm
.

Contents.—Parsifal.—The ring of the Nibelung.—The master-singers

of Nuremberg.—Tristan and Isolde.—Lohengrin.—Tannhaeuser.—The fly-

ing Dutchman.
© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872096; Alfred A. Knopf, inc.

(25-21696) . 8058

Hamilton, Hughbert J.

In memoriam. London, Ontario, The London free

press, 1925.
32 p. 18i

cm
.

© lc. Sept. 23, 1925; A ad int. 7347; pubd. July 31; H. J. Hamilton,
London, Canada. 8059

Heming, Arthur Henry Howard.

Living forest.
(In MacLean's magazine)

© lc. Sept. 21, 1925; A ad int. 7312; pubd. Sept. 15; MacLean's magazine,

Toronto. 8060

Holland, Rupert Sargent, 1878-

Pirates of the Delaware, by Rupert Sargent Holland ...

with illustrations by W. H. Wolf. Philadelphia & Lon-

don, J. B. Lippincott company, 1925. <
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Holland, Rupert Sargent—Continued
318 p. col. front., plates. 20cm .

© Sept. 15, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 872107
; J. B. Lippincott co.

(25-21420) 8061

Hrdlicka, Ales, 1869-

The old Americans, by Ales Hrdlicka. Baltimore, The
Williams & Wilkins company, 1925.

xiii, 438 p. incl. map, tables, diagrs. ports, (inch front.) 25 cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 28, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 872191 ; Williams & Wilkins co.

(25-21586) ' 8062

Hudson, Jay William, 1874-

The eternal circle, by Jay William Hudson .. New
York, London, D. Appleton and company, 1925.

vi p., 1 1., 309, [1] p. 19i
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869742; D. Appleton & co.

(25-21260) 8063

[Jameson, Annie Edith Foster]

Dark curtain, [chap.]- 1-4, by J. E. Buckrose [pseud.]

(In Good Housekeeping, Aug., 1925)

© lc. Sept. 24, 1925; A ad int. 7304; pubd. July 31; Mrs. Falconer Jame-
son, Hornsea, Hull, England. 8064

Janis, Elsie, 1890-

If I know what I mean, by Elsie Janis ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1925.

vii, 132 p. illus. 23
cm

.

© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct 22; A 872036; E. Janis, New York.
(25-21519) 8065

Jehlicska, Franz Rudolf, 1879-

Graded catechism, according to the instruction of the

motu proprio "Orbem catholicum

'

? of Pius xi, June 29,

1923. Based on the Baltimore catechism. By Rev. Dr.

Francis Jehlicka ... New York, "W. H. Sadlier
[

c
1925]

vii, 232 p. 19
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 869018; Estate of William H.
Sadlier, New York. (25-21497) 8066

Kane, John Francis, ed.

Picturesque America, its parks and playgrounds, an il-

lustrated volume with special articles contributed for

park and playground sections and numerous selections

from the works of well known authors expressing the

varied appeal of outdoors in America, edited by John
Francis Kane. New York, Resorts and playgrounds of

America, 1925.
521 p., 1 1. col. front, illus., plates (part col.) maps (part double) 27
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Kane, John Francis—Continued
"Books of interest to the traveler in America": p. 513-521.

© Oct. 17, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 869631
; J. F. Kane, New York.

(25-21501) 8057

Kulp, Daniel Harrison.

Country life in South China ; the sociology of familism
...by Daniel Harrison Kulp n ... v. 1. Phenix village,

Kwantung, China, New York city, Bureau of publica-

tions, Teachers college, Columbia university, 1925.

xxx p., 2 1., 367 p. col. front., illus. (incl. maps) plates. 21£
cm

.

"Special bibliography" : v. 1, p. r347]-348.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 27; A 872159; D. H. Kulp, New
York. (25-21663) 8068

Lester, John Ashby, 1873- ed.

... Readings in science, edited by John A. Lester ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1925j

vii, 182 p. diagrs. 18
cm

. (The Riverside literature series)

"Some books worth reading" : p. [181]—182.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 22; A 869760; Houghton Mifflin co.

(25-21521)

Levy, Newman, 1888-

Gay but wistful ; verses by Newman Levy. New York,
A. A. Knopf, 1925.

9 p., 1 1., 11-145, [1] p. 19i
cn
\

© Oct. 23, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 869809 ; Alfred A. Knopf, inc.

(25-21677) 8070

Lloyd, John William, 1876-

... Productive vegetable growing, by John W. Lloyd ...

194 illustrations in the text ... 5th ed., rev. Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1925]

4 p. 1., v-xiii, 343 p. col. front., illus. (incl. map) diagrs. 21£
cm

. (Lip-

pincott's farm manuals, ed. by K. C. Davis)

© Sept. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872105; J. B. Lippincott co.

(25-21699) 8071

MacLean, Annie Marion.

... Modern immigration, a view of the situation in im-

migrant receiving countries, by Annie Marion MacLean
... Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
^1925]

xii, 393 p. 19£
cm

. (Lippincott sociological series)

Bibliography at end of each part.

© July 21, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872080; J. B.« Lippincott co.

(25-21689) 8072

r
McNeile, Herman Cyril]

Marie, by Sapper [pseud.-]

(In Hutchinson's magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 10, 1925; A ad int. 7276; pubd. July 15; H. C. McNeile, Lon-

don. 8073
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Miller, Leo Edward, 1887-

The jungle pirates, by Leo E. Miller ... New York,

C. Scribner's sons, 1925.

5 p. 1., 235 p. front., plates. 21
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 869696; Charles Scribner's sons.

(25-21421) 8074

Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre) ed.

Up one pair of stairs of my bookhouse, edited by Olive

Beaupre Miller, Chicago, The Bookhouse for children

[

c
1925]

448 p. illus. (part col.) 24 cra
.

Lettered on cover : My book house, two.

© Oct. 12, 1925; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 23; A 869676; O. B. Miller, Win-
netka, 111. (25-21162)

. 8075

Montgomery, Leslie Alexander.

"Weights and measures, by Lynn Doyle [pseud.]

(In Strand magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 18, 1925; A ad int. 7294; pubd. July 24; L. Montgomery,
Dublin, Ireland. 8076

Moore, George, 1852-

Hail and farewell! by George Moore ... New York,
D. Appleton and company, 1925.

2 v. front, (port.) 22£
cm

.

Contents.—I. Ave. Salve.—il. Salve (continued) Vale.

© Oct. 23, 1925 ; 2c. each and affs. Oct. 26 ; A 869740, 869741 ; D. Appleton
and co. (25-21405) 8077, 8078

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Parnassus on wheels, by Christopher Morley; with an
introduction by A. Edward Newton. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.

x p., 2 I., 3-190 p. m cm
. [The Lambskin library, no. 48]

© Oct. 9, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 869834 ; Doubleday, Page & co.

(25-21765) 8079

Morse, Withrow.

Applied biochemistry, by Withrow Morse ... Phila
delphia and London, W. B. Saunders company

[

c
1925]

2 p. 1., 11-958 p. illus. (inch ports.) plates (part col.) diagrs. 25 cra
.

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24; A 872075; W. B. Saunders co.

(25-21709) 8080

Moulton, Harold Glenn, 1883-

The financial organization of society, by Harold G.
Moulton ... 2d ed. Chicago, 111., The University of Chi-
cago press

[

c
1925]

xxxix, 780 p. incl. forms, diagrs. 21£
cm

. (Half-title: Materials for the

study of business)
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Moulton, Harold Glenn—Continued
"References for further reading" at end of most of the chapters.

© Oct. 7, 1925 ; 2c. Oct 20 ; aff. Oct. 22 ; A 872019 ; University of Chicago,
Chicago. (25-21513) 8081

Moyer, James Ambrose, 1875-

Engineering descriptive geometry, by James Ambrose
Moyer . . . 4th ed., rev. New York, J. Wiley & sons, inc.

;

[etc., etc.] 1925.
xi, 204 p. front., illus., diagrs. 23i

cm
.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 26 ; A 869749
; J. A. Moyer, Newton,

Mass. (25-21391) 8082

Muir, Augustus, 1892-

The third warning, by Augustus Muir. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1925j

315 p. 19i
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 26; A 872196; A. Muir, Stansted,

Essex, England. (25-21591)
.

8083

Northup, George Tyler, 1874-

An introduction to Spanish literature, by George Tyler
Northup ... Chicago, 111., The University of Chicago
press

[

c1925]
x, 473 p. 20

cm
.

"General bibliography" : p. 442-446. Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 19, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 24; A 872152; Univ. of Chicago,
Chicago, (25-21672) 8084

Olcott, Virginia.

International plays for young people, by Virginia Ol-

cott ; costumes illustrated by Florence Egan. New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

vii, 245 p. col. front., illus., col. plates. 19i
cm

.

"Good reading" at beginning of each play.

Contents.—England : To London town.—Greece : The wings of Daeda-
lus.—Italy: Viva 1' Italia !—France: Somebody's princess.—Armenia: The
little invisible guest.—Germany : The key flower.—Japan : Lady White and
Lady Yellow.—Switzerland: Little goat lady.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24; A 872070; Dodd, Mead and co.,

inc. (25-21518) 8085

Ostenso, Martha, 1900^-

Wild geese, by Martha Ostenso. New York, Dodd,
Mead and company, 1925.

3 p. 1.. 356 p. 19Fm .

© Oct. 17, 1925 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 24 ; A 872071 ; Dodd, Mead and co.,

inc. (25-21214) 8086

Owsley, Frank Lawrence.

State rights in the confederacy, by Frank Lawrence
Owsley . . . Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1925]
ix, 289, [1] p. 19*

cm
.

© Oct. 5, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872018; University of Chicago,

Chicago. (25-21510) 8087
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Panchatantra. English.

The Panchatantra, translated from the Sanskrit by
Arthur W. Ryder. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press
[

c
1925]

vii, 470 p. 20 cm .

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 24; A 872153; Univ. of Chicago,
Chicago. (25-21523) ' 8088

Parker, Edward Mason, 1860-

. . . Surgical and gynaecological nursing, by Edward Ma-
son Parker ... and Scott Dudley Breckinridge ... with
134 illustrations in text. 3d ed., rev. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

[

c
1925]

xix, 429 p. lllus., diagrs. 21
cm

. (Lippincott's nursing manuals)

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872106; J. B. Lippincott co.

(25-21579) 8089

Perkins, Mrs. Lucy (Fitch) 1865-

The American twins of 1812, by Lucy Fitch Perkins;
illustrated by the author. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company

[

c
1925]

6 p. 1., 3-188, [1] p. inch front., illus. 2Hcm
.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 31; A 872253; L. F. Perkins, Evans-
ton, 111. (25-21913) 8090

[Porter, William Sydney 1862-1910.

.... The voice of the city; further stories of the four
million, with a note by Archibald Sessions. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.
xii p., 1 1., 222 p. 17

cm
.

At head of title : O. Henry biographical edition.

© Sept. 25, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 872164 ; Doubleday, Page & co.

[© introduction] (25-21593) 8091

Proctor, Mary.

Evenings with the stars, by Mary Proctor . . . illustrated

with 21 original charts drawn by the author, and 4 plates
from photographs taken at the leading observatories.
New York and London, Harper & brothers, 1925.

x p., 2 1., 219 p. front, illus., plates, diagrs. 19cm .

© Oct. 20, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872001; Harper & bros.

(25-21712) 8092

Rees, Arthur John.

Unquenchable flame. 6 instalments.
(In London Westminster gazette)

© lc. each Sept. 18, 1925 ; A ad int. 7291
;
pubd. July 22-25, 27, 28 ; A. J.

Rees, Findon, Sussex, England. 8093

Riddell, Florence.

Misty pathway. 1st, 2d instalment.
(In Woman's pictorial)

© lc. each Sept. 8, 1925; A ad int. 7259; pubd. July 11, 18; F. Riddel],
New York. 8094
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Saunders, Louise.

The knave of hearts, by Louise Saunders; with pic-

tures by Maxfield Parrish. New York, C. Scribner's
sons, 1925.

7 p. 1., 9-46 p., 1 1. incl. col. front., col. illus., col. plates. 36cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

A play.

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 869708; Charles Scribner's sons.

(25-21279) 8095

Schnitzler, Arthur, 1862-

. . . Fraulein Else ; a novel, translated from the German
by Robert A. Simon. New York, Simon and Schuster,
1925.

4 p. 1., 3-145 p. 19
cm

.

© Oct. 26, 1925 ; 2c. Oct. 28 ; aff. Oct. 27 ; A 872161 ; Simon & Schuster,
inc. (25-21494) 8096

Seymour, Arthur Romeyn.
Practical Spanish grammar, by Arthur Romeyn Sey-

mour . . . and Adelaide Ellen Smithers . . . New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1925.
ix, 230 p. incl. front., illus., maps. 19£

cm
.

Tables on lining-papers.

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 869625; Longmans, Green and
co. (25-21522) 8097

Simonton, Thomas Moore.

Tax sales in New Jersey, and particularly under the

Tax sales revision act (chapter 237, laws 1918) The
amendments, and supplements thereto, with forms and
precedents, text of the "Tax sales revision act", and
the act entitled "An act for the assessment and collection

of taxes (revision of 1918) " and containing a general ex-

position of the law relating to tax sales. 2d ed. By
Thomas Moore Simonton. Newark, N. J., Soney & Sage
company

[

c1925]
vi, 319 p. 23

cm
.

© Oct. 26, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869818; Soney & Sage co.

(25-21831) 8098

Smith, Laura Rountree, 1876-

The pixie on the farm, by Laura Rountree Smith ...

illustrations by Clara Powers Wilson. Chicago, A. Flan-
agan company, 1925.

1 p. 1., 144 p. col. front, col. plates. 20
cm

.

© Sept. 2, 1925 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Sept. 4 ; A 867944 ; A. Flanagan co.

(25-21053) 8099

Speakman, Harold, 1888-

Here's Ireland, by Harold Speakman, with twelve

paintings made by the author . . . also several caricatures
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Speakman, Harold—Continued

by "Mac" of Dublin. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1925.

xiii, [1], 353 p. col. front., illus., plates (part col.) 23cm .

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24; A 8^2072; Dodd, Mead and co.,

inc. (25-21426) 8100

Spyri, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.

Children of the Alps, by Johanna Spyri ; translated by
Elisabeth P. Stork ; illustrations in color by Margaret J.

Marshall. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany

t

c
1925]

318, [1] p. col. front., col. plates. 21
cm

. [The stories all children love

series]

Contents.—Francesca at Hinterwald.—The fairy of Intra.—Gay little

Herbli.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872104; J. B. Lippincott co.

(25-21266) 8101

Storm van Leeuwen, Willem, 1882-

Allergic diseases ; diagnosis and treatment of bronchial
asthma, hay-fever and other allergic diseases, by W.
Storm van Leeuwen ... Philadelphia [etc.] J. B. Lippin-
cott company

[

c
1925]

ix, 142 p. illus. (map) pi. 23Fm .

"References": p. 138-142.

© Aug. 18, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872085; J. B. Lippincott co.

(25-21580) 8102

Suckow, Ruth.

The Odyssey of a nice girl [by] Ruth Suckow. New
York, A. A. Knopf, 1925.

364 p., 1 1. 19i
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. 'Oct. 30; A 869810; Alfred A. Knopf, inc.

(25-21589) 8103

Taylor, Lucy D.

Your home beautiful ; a manual of interior decora-

tion, suggestions to fit your means—to suit your taste

—

to express your individuality, by Lucy D. Taylor; illus-

trated with color charts, diagrams and photographs.
New York, George PL Doran company

[

c
1925]

x p., 1 1., 13-242 p. col. front., illus. (plans) plates (2 col.) 22£cm .

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 872041; George H. Doran co.

(25-21076) ;
8104

Tegethoff, Ernst, tr.

Franzosische volksmarchen.
r
2. t.] Aus neueren samm-

lungen. tTbersetzt von Ernst Tegethoff. Jena, E. Die-

derichs, 1923.
3 p. L, viii, 348, [1] p. 20^

cm
. (Added t.-p.: Die mrirchen der welt-

literatur ...)

© Dec. 11, 1922; lc. Sept. 27, 1924; A—Foreign 26487; Eugcn Diederichs

verlag. 8105
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Thackeray, William Makepeace, 1811-1863.

Boundabout papers, by William Makepeace Thackeray

;

edited from the author's texts by John Edwin Wells ...

New York, Harconrt, Brace and company
[

c
1925]

xliii, 499 p. illus. (incl. facsims.) l7£
cm

.

© Oct. 26, 1925 ; 2c. and aff . Oct. 30 ; A 869820 ; Harcourt, Brace & co., inc.

[(c) the preface, introduction and notes] (25-21668) 8106

Thayer, James Bradley, 1831-1902.

A selection of cases on evidence at the common law, by
James Bradley Thayer . . . Rev. ed. by John MacArthnr
Maguire . . . Cambridge, Harvard university press

[

c
1925]

xv, 1033 p. 25i
cm

.

Books on evidence : p. v.

© Sept. 8, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Sept. 30; A 869759; Harvard univ. press.

(25-21829) 8107

Traill, Peter.

Phrenology.
{In Outlook magazine, Aug. 1, 1925)

© lc. Sept. 26, 1925 ; A ad int. 7307 ;
pubd. July 30 ; Guy Morton, London.

Tugwell, Rexford Guy, 1891-
8108

American economic life and the means of its improve-
ment, -by Eexford Guy Tugwell, Thomas Munro, Roy E.
Stryker. [2d ed.] New York, Harcourt, Brace and com-
pany ^1925]

xiv, 633 p. inch front., illus., diagrs. 22cm .

"The first edition of this book was privately printed and used in the

spring of 1925 as a text for part of the course called 'An introduction to

contemporary civilization' in Columbia college."—Pref.

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869824; R. G. Tugwell, New York.
(25-21688) 8109

Turner, George Kibbe, 1869-

Hagar's hoard [by] George Kibbe Turner, introduction

by Joseph Hergesheimer. New York, A. A. Knopf [1925]
viii p., 2 1., 9-311 p. 18

cm
. [Borzoi pocket books]

"Pocket book edition."

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872235; Alfred A. Knopf, inc.

(25-21918) 8110

[Vale, Ruby Rossj

... A digest of the decisions of the courts of the com-
monwealth of Pennsylvania from 1917 to 1923. [A sup-
plement] continuing Vale's digest 1754-1917, 13 vols. ...

by the publishers' editorial staff, v. 14, pt. 3. Negligence
to Year. Philadelphia, George T. Bisel company, 1925.

iv, 3295-5489 p. 26i
cm

.

© Nov. 23, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 14; A 875497; George T. Bisel co.

Van Hook, Weller, 1862-
8m

The cultural system [by] "Weller Van Hook. Chicago
The Rajput press

[

c19251

*

3 p. 1., 231 p. 20cm .

1270



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 96, January, 1926 8117

Van Hook, Weller—Continued
"A group of essays upon various topics of the divine wisdom" repub-

lished, with a few changes, from the Theosophist and the Messenger, cf.

Foreword.
© Aug. 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 31; A. 861614; Rajput press.

(25-21886) 8112

Verne, Jules, 1828-1905.

Twenty thousand leagues under the sea, by Jules
Verne; illustrated by W. J. Aylward. New York, C.
Scribner's sons, 1925.

vii p., 2 1., 3-407 p. col. front.", col. plates. 23
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 2; A 872112; Charles Scribner's
sons. [© illustrations] (25-21265) 8113

Vollmer, Philip, 1860- ed.

Christian family altar, daily devotions arranged in the
order of the church year, compiled and edited by Philip
Vollmer ... William Baur ... St. Louis, Mo., Chicago,
111., Eden publishing house

[

c
1925]

^4 p. l., 400 p. 20
cm

.

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 21; A 869712; Eden pub. house.
(25-21498) 8114

Wandell, Samuel Henry, 1860-
Aaron Burr; a biography compiled from rare, and in

many cases unpublished, sources, by Samuel H. Wandell
and Meade Minnigerode . . . with sixty-four illustrations.

New York, London, Gr. P. Putnam's sons, 1925.
2v. fronts., plates, ports.

;
facsims. 24cm .

Bibliography : v. 1, p. xxvii-xxxiv.

© Oct. 16, 1925; 2c. each Oct. 21; aff. Oct. 22; A 872035 ; G. P. Putnam's
sons. (25-21895) 8115

Ward, Christopher.
Foolish fiction, by Christopher Ward ... New York,

H. Holt and company, 1925.
x, 194 p. incl. front., illus. 19i

cm
.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869280; Henry Holt & co.

(25-21525) 8116

Webber, James Plaisted, 1878- ed.

Short plays for junior and senior high schools ; selected

and edited by James Plaisted Webber ... and Hanson
Hart Webster ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1925]

vi, 313 p. diagrs. 19i
cm

.

Music : p. [249]

"Working lists": p. t297i-313.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 24; A 872142; J. P. Webber, Exeter,

N. H., Hanson Hart Webster, Brookline, Mass. (25-21680) 8117

West, Willis Mason, 1857-
... A short history of modern peoples (part n of World

progress) by Willis Mason West ... Boston, New York
retc.] Allyn and Bacon r

c
1925]
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West, Willis Mason—Continued
xi, 329-679, 20 p. col. front., illus., plates (part col.) maps, facsim.

19i
cm

. (Allyn and Bacon's series of school histories)

Part i of World progress appeared under title : A short history of early
peoples to 1500 a. d.

"A select list of books on modern European history for high schools":
p. 1-2 ; Bibliography at end of some of the chapters.

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 22; A 872024; W. M. West, Minne-
apolis. (25-21430) 8118

. . . The story of world progress, by Willis Mason West
... Boston, New York

r
etc.] Allyn and Bacon

[

c
1925]

xviii, 679, 47 p. col, front., illus., plates (part col.) maps, facsim. 19i
cm

.

(Allyn and Bacon's series of school histories)

"A select list of books on European history for high schools" : p. 1-7 at
end.

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Oct. 22; A 872022; W. M. West, Minne-
apolis. (25-21427) 8119

Wetjen, Albert Richard.

Ho ho ho !

(In Cassell's magazine, Aug., 1925)

© lc. Sept. 24, 1925; A ad int. 7302; pubd. July 27; A. R. Wetjen, New
York. 8120

Whiting, Mrs. Margaret Abbott (Eaton) 1876- comp.

Plays and pageants for children, v. 1. Selected and
arranged by Margaret A. Whiting . . . Boston, New York
[etc.] Educational publishing company

[

c
1925]

3 p. L, 216 p. front., illus. (incl. music) 20 cn
\

© Oct. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872157; Educational pub. co.

(25-21669) 8121

Winslow, Charles Edward Amory, 1877-

The laws of health and how to teach them, by Charles-
Edward Amory Winslow ... and Pauline Brooks Wil-
liamson ... New York, Atlanta [etc.] Charles E. Merrill

company
[

c1925]
xiv, 354 p. front, (port.) illus., diagrs. 19i

cm
.

Contains music.

"Selected bibliography": p. 339-346.

© June 3, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872136; Charles E. Merrill co.

(25-21582) 8122

Wright, Gene.

Yellow ringers ; a novel, by Gene Wright . . . Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1925.

332 p. 20
cm

.

© Sept. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872108; J. B. Lippincott co.

(25-21262) 8123

Year book of the churches, 1924-5. Ed. by E. O. Watson
... Baltimore, Md., New York citv, J. E. Stohlmann

r

c1924]
506 p. 23i

cra
.

© Nov. 10, 1924; 2c. Nov. 11, 1925; aff. Nov. 17; A 872492; Federal council

of the churches of Christ in America, Washington. 8124
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Aldrich, Lilian (Woodman) "Mrs. Thomas Bailey Aid-
rich."

Choice receipts, by Mrs. Thomas Bailey Aldrich. Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin .company, 1925.

xii, 219 p. 21 cra
.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 31; A 872252; Houghton Mifflin co.

(25-22035) 8125

Andreev, Leonid Nikolaevich, 1871-1919.

... Sashka JigoulefT, translated from the Russian by
Luba Hicks ; edited with an introduction by Maxim
Gorky [pseud.] New York, E. M. McBride & company,
1925.

xiv, 294 p. 2H cm
. .

At head of title : Leonid Andreyev.

© Oct. 3, 1925; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 869847; Robert M. McBride &
co. (25-21769) 8126

Aspinwall, Clarence Aiken, 1874-

Household goods warehousing in the United States, by
Clarence A. Aspinwall ... [Baltimore] American ware-
housemen's association, 1925.

viii, 310 p. incl. illus. (plans) diagrs., forms, plates. 23i
cm

.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872237; C. A. Aspinwall, Wash-
ington. (25-22064) 8127

Ayres, Harry Morgan, ed.

. A school dictionary of the English language, edited by
Harry Morgan Ayres ... New York, Newark [etc.] Sil-

ver, Burdett and company
[

c
1925]

x, 454 p. illus. 20
cm

© Oct. 27, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 28 ; A 869797 ; Silver, Burdett and co.

(25-21679) 8128

Babcock, Leslie Edwards.

Elements of field artillery, by Leslie Edwards Babcock
... Princeton, Princeton university press, 1925.

vi p., 1 L, 870 p. illus., diagrs. 2Wm
.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869566; Princeton univ. press.

(25-22043) 8129

Baker, William 0.

... Mastercraft in cakes and decorating,. decorating de-

signs and instructions, recipes and methods of handling,

by W. C. Baker ... Chicago, 111., Bakers' helper com-
pany, 1925.

194, t4] p. -incl. illus., col plates. 26
cm

. (The Bake shop library)

© Oct 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869745; W. C. Baker, Ventura,

Calif. (25-21720) 8130

Barber, Joseph H.

Economic control of inventory, by Joseph H. Barber ...

of Walworth manufacturing company. 1st ed. New
York, Codex book company, inc., 1925.
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Barbar, Joseph H.—Continued
4 p. L, 114 p. diagrs. (part fold.) 21

cm
.

Bibliography : p. 5-7.

© Sept. 18, 1925; lc. and aff. Oct. 15; lc. Nov. 2; A 869856; Codex book
co., inc. (25-22058) 8131

Belloc, Hilaire, 1870-

Mr. Petre; a novel, by Hilaire Belloc; illustrated by
G. K. Chesterton. New York, R. M. McBride & com-
pany, 1925.

viii p., 1 1., 276 p. incl. front., illus. 19£
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. Nov. 3; aff. Sept. 10; A 869885; Robert M. McBride
& co. (25-22114) 8132

Bible. 0. T. Ecclesiastes. German,

Das Buch des Predigers ; oder, Koheleth ; iibersetzt

und erklart von dr. Arthur Allgeier ... Mit erzbischo-

flicher druckerlaubnis ... Bonn, P. Hanstein, 1925.
4 p. 1., 55, [1] p. 25i

em
. (Half-title: Die heilige schrift des Alten Testa-

mentes. 6. bd. 2. abt.)

© Sept. 14, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29291 ; Peter Hanstein. 8133

Bishop, Joseph Bucldin, 1847-

Notes and anecdotes of many years, by Joseph Bucklin
Bishop ... New York, C. Scribner's sons, 1925.

6 p. 1., 236 p. 21
cm

.

Contents.—A plea for anecdotage.
—"The Tribune" and Horace Gree-

ley-—The tragic Greeley campaign.—Two famous preachers.—John Hay.—
Isaac H. Bromley, William Winter.—Edwin L. Godkin.—Theodore Roose-
velt.—Friends of many kinds.—Maj.-Gen. George W. Goethals.

© Sept. 18, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Sept. 23; A 869695; Charles Scribner's

sons. (25-21429) 8134

Bonneville, Joseph Howard.
Elements of business finance, with questions and prob-

lems, by Joseph Howard Bonneville ... New York, Pren-
tice-Hall, inc., 1925.

xiii, 412 p. diagr. 23h
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869845; Prentice-Hall, inc.

(25-22057) . 8135

Booth-Clibborn, Mrs. Gatherine, 1860-

Our children, by the Marechale : Catherine Booth-Clib-
born ... New York, George H. Doran company

[

c
1925]

xiii p., 2 I., 19-148 p. front. 191
cm

.

© Oct. 23. 1925 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 28 ; A 869783 ; George H. Doran co.

(25-21691) 8136

Brahdy, Joseph.

Construction drawing; a textbook of architectural
drawing for the building trades, by Joseph Brahdy ...

and Samuel Landsman ... New York, D. Van Nostrand
company, 1925.

vii, 133 "p. incl. illus.. plates, diagrs. 20x27£cm
. $2.50

© Sept. 22, 1925 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 23 ; A 869727 D. Van Nostrand cc.

(25-21650) 8137
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[Bronshtein, Lev Davidovich] 1880-

Whither England? By Leon Trotsky [pseud.] New
York, International publishers, 1925.

xiip., 1 1., [iS]-i9i, [i] p.- m cm
.

© Sept. 14, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 869164; Internatl. publishers co.,

inc. (25-22055) 8138

Brooks, Ernest,

King bags two tigers.
(In London People)

© lc. Sept. 17, 1925; A ad int. 7286; pubd. July 26; E. Brooks, London.
8139

Bullett, Gerald William, 1894-

Mr. Godly beside himself, by Gerald Bullett ... New
York, Boni and Liveright, 1925.

vi p., 1 I., 9-255 p. -19i
CM

.

© Apr. 24, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 28; A 869789; Boni & Liveright, inc.

(25-21416) 8140

Burt, Mrs. Katharine (Newlin) 1882-

Quest; a novel, by Katharine Newlin Burt ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

viii, 376 p. 19i
cm

.

© Oct. 16, 1925 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 21 ; A 869764 ; K. N. Burt, Jackson
Hole, Wy. (25-21257) 8141

Cardinal, Jane.

Swift adventure, by Jane Cardinal. New York, George
H. Doran company

[

c
1925]

vi p., 1 1., 9-320 p. 19J
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869784; George H. Doran co.

(25-21268) 8142

Carter, Morris.

Isabella Stewart Gardner and Fenway court, by Mor-
ris Carter ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1925.
xi, [1], 254, [1] p. front., plates, ports., facsim. 25

cm
.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 31; A 872254; M. Carter, Boston.

(25-22125) 8143

Chamberlain, James Franklin, 1869-

Africa; a supplementary geography, by James Frank-
lin Chamberlain ... and Arthur Henry Chamberlain ...

New York, The Macmillan company, 1925.
ix, [Ii, 206 p. illus., maps (2 double) 19

cm
. (Half-title: The conti-

nents and their people)

© Oct. 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 28; A 869795; Macmillan co.

(25-21789) 8144

Chapman, Paul Wilbur, 1891-

... Farm crops, bv PaulW. Chapman ... Claude Wilbur
Edgerton ... J. G.'Lee, jr. ... L. M. Sheffer ... Eoy II.

Thomas . . . Atlanta, Ga., Turner E. Smith company, i925.
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Chapman, Paul Wilbur—Continued
viii p., 1 L, 550 p. illus., pi., diagrs. 20 cm . (Vocational agricultural series)

Contains "References".
''This book has been prepared primarily for use as a text in the vocational

agricultural classes of the secondary schools of the southern states."

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 15; A 869807; Turner E. Smith co.

(25-22049) 8145

Chase, Stuart, 1888-

The tragedy of waste, by Stuart Chase in conjunction
with the Labor bureau, incorporated. New York, The
Macmillan company, 1925*

4 p. 1., 296 p. diagr, 19£
cm

.

Bibliography : p. 281-292.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 864996; Macmillan co.

(25-21512) 8146

Christie, Agatha.

Who killed Ackroyd? chap. 16-19. [6 instalments]

(In London Evening news)

© lc. Oct. 26, 1925; A ad int. 7354; pubd. Aug. 31, Sept. 1-5; A. Christie,

London. 8147

Conrad, Joseph.

The unlighted coast.

(In London Times)

© lc. Oct. 14, 1925; A ad int. 7336; pubd. Aug. 18; Mrs. Joseph Conrad,

London. 8148

Coxe, Warren Winfred, 1886-

... The influence of Latin on the spelling of English

words [byi Warren W. Coxe ... Bloomington, 111., Public

school publishing co.
[

c
1925]

121 p. incl. tables, diagrs. 23§
cni

. (Journal of educational research

monographs, ed. by B. R. Buckingham, no. 7)

© Mar. 2, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 22; A 873145; Public school pub. co.

(25-21674) 8149

Curtis, Mrs. Alice (Turner)

A little maid of Monmouth, by Alice Turner Curtis ...

illustrated by Grace Norcross. Philadelphia, The Perm
publishing company, 1925.

219 p. front., plates. 194
cm

.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869751 ; Penn pub. co.

(25-21269) 8150

Delafield, Francis, 1841-1915.

A text-book of pathology, with a final section on post-

mortem examinations and the methods of preserving and
examining diseased tissues, by Francis Delafield ... and
T. Mitchell Prudden ... 13th ed., revised by Francis

Carter Wood ... With eighteen full-page plates and
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Delafield, Francis—Continued

eight hundred and ten illustrations in the text in black

and colors. New York, W. Wood and company, 1925.
vi, 1354 p. illus. (part col.) plates (part col.) 25

cm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869774; William Wood & co.

(25-21581) 8151

Dessoir, Max, 1867- ed.

Lehrbuch der philosophic, hrsg. von Max Dessoir ...

v. 2. Die philosophic in ihren einzelgebieten. Berlin,

Ullstein
t
1925]

6 p. 1., [3]-958 p. illus. 26cw .

Each volume has also special t.-p.

© Sept. 29, 1925 ;' lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29282 ; Ullstein a. g. 8152

Diver, Mrs. Katherine Helen Maud (Marshall)

Coombe St. Mary's, by Maud Diver ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1925.

6 p. ].. [3i-445 p. lWm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 30; A 869881; M. Diver, Tal-en-
Veau, Blackstone, Dorset, England. (25-22116) 8153

The Drama year book. > 1924. New York. J. Lawren,
1924.
xx, 21-343 p. 23¥m .

Editor : 1924, Joseph Lawren.
Includes lists of dramatic books and plays published, 1923, and section.

"The drama in periodical literature; an abridged bibliography", 1923.

© July 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 872118; Joseph Lawren.
(25-21675) 8154

Duruy, Victor, 1811-1894.

General history of the world, by Victor Duruy ... re-

vised and continued to 1901 by Edwin A. Grosvenor ...

with supplemental chapters to 1925 by Mabell S. C. Smith
and J. Walker McSpadden. New York, Thomas Y. Crow-
ell company

[

c
1925]

xl, 931 p. maps (part fold.) 20i
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869739; Thomas Y. Crowell co.

(25-21602) 8155

Edgar, William Crowell, 1856-

The medal of gold, a story of industrial achievement,

by William C. Edgar. Minneapolis, Minn., The Bellman
company, 1925.

vii, 373 p. illus. (incl. ports.) 184
c»'.

History of the Washburn-Crosby co., manufacturers of "Gold medal" flour

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869743; W. C. Edgar, Minneapolis.

(25-21726) 8156

Edson, Andrew Wheatley, 1851-1924.

Opportunity, by Andrew W. Edson ... and Mary E.

Laing ... with illustrations by Beulah Mitchell Clute.

Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1925.
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Edson, Andrew Wheatley—Continued
vii, [li, 296 p. illus. 20

cm
. [The Edson-Laing seriesi

© Aug. 24, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861573; Benj. H. Sanborn & co.

(25-21517) 8157

Enders, Mrs. Elizabeth Crump.

Temple bells and silver sails, by Elizabeth Crump En-
ders ... New York, London, D. Appleton and company,
1925.

xii p., 1 1., 337 p. front., plates. 21
cm

.

Map on front lining-paper.

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 20; A 869620- D. Appleton and co.

(25-21428) 8158

Erskine, John, 1879-

The private life of Helen of Troy, by John Erskine.
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

304 p. 20
cm

.

© Oct. 23. 1925; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 26; A 872195; Bobbs-Merrill co.

(25-21590) 8159

Fairbanks, May C.

An enjoyable grammar, by May C. Fairbanks ; a text-

book for advanced night school students ... Third year
course, set 3. [Duluth, Minn., Board of education] c1925.

1 v. 23
cm

.

"This edition for use in the Duluth night schools of Americanization."

© Sept. 14, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864916; M. C. Fairbanks, Duluth,
Minn. (25-21524) 8160

Finch, Charles Edgar.

Everyday civics; community, state, and nation, by
Charles Edgar Finch ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c
1925]

x, 326 p. incl. front., illus. 'I9
cm

.

© Oct. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872244; Amer. book co.

(25-22063) 8161

Fletcher, Guy.

Simple faith.
(In Hutchinson's magazine, Sept., 1925)

© lc. Oct. 12, 1925; A ad int. 7332; pubd. Aug. 16; G. Fletcher, % Hughes,
Massie & co., London. 8162

Garfield, Helen Newell.

The Mentor practise course in speech reading for

adults, adaptable to all methods of teaching, by Garfield

and McCaughrin. 2d ed. [Cleveland] Print, priv. by the

Premier press, 1923.
3 p. 1., 5-64 p. 23Fm .

© Dec. 30, 1922; lc. Mar. 20, 1925; lc. May 25; aff. Apr. 23; A 869264;

H. N. Garfield & Lucy W. McCaughrin, Cleveland.

(25-22054) 8163
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Goodrich, Carter Lyman.
The miner's freedom, a study of the working life in a

changing industry, by Carter Goodrich ... Boston, Mar-
shall Jones company, 1925.

xi, 189 p. front., plates. 19£
cm

. (Half-title: The Amherst books, sec-

ond series)

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 21; A 869713; Marshall Jones co.

(25-21511) 8164

Hallock, Gerard Benjamin Fleet, 1856- ed.

Cyclopedia of sermon outlines for special days and
occasions; a comprehensive collection of suggestive ma-
terial for the outstanding days and seasons of the entire

church year, also for fraternities, etc., compiled and edit-

ed by Rev. G. B. F. Hallock ... New York, George EL
Doran company

[

c
1925|

xv p., 1 1., 19-325 p. 22cm .

©.Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869787; George H. Doran co.
~

(25-21597) 8165

Doran 's minister's manual; a study and pulpit guide
for the calendar year, edited by Rev. G. B. F. Hallock ...

New York, George H. Doran company, 1926.

xxxi, 550 p. 22Fm .

Published 1925.

© Oct. 23, 1925 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 28 ; A 869785 ; George H. Doran co.

(25-21658) 8166

Hamilton, Clayton, 1881-

Wanderings, by Clayton Hamilton ... the pictures from
drawings by Ernest C. Peixotto. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page and company, 1925.

xvi p., 1 1., 162 p. front., plates. 26
cm

.

© Oct. 9, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 872170 ; Doubleday, Page & co.

(25-21901) 8167

Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

... The island of the great mother;' or, The miracle of

lie des dames; a story from the Utopian archipelago,
translated by Willa and Edwin Muir. New York, B. W.
Huebsch and the Viking press, 1925.

3 p. L, 328 p. 19rm .

At head of title : Gerhart Hauptmann.
© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 20; A 869646; B. W. Huebsch, inc.

(25-21402) 8168

[Hawkins, Sir Anthony Hope] 1863-

Little Tiger, by Anthony Hope [pseud.] ... New York.
George H. Doran company

[

c
1925]

vi p., 1 1., 9-304 p. 191
cm

.

© Oct. 23. 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869780; George H. Doran co.

(25-21417) 8169
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Heindel, Max, d. 1919.

The Eosicrucian cosmo-conception ; or, Mystic Chris-

tianity ; an elementary treatise upon man's past evolution,

present constitution and future development [byj Max
Heindel ... 9th ed., thirty-second thousand. London,
L. N. Fowler

[

c
1925]

702 p. front, (port.) illus., plates (part col.) diagrs. 19£
cm

.

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 872158; Mrs. Max Heindel, Ocean-
side, Calif. (25-21499) 8170

Herrick, Glenn Washington, 1870-

Manual of injurious insects, by Glenn W. Herrick ...

New York, H. Holt and company
[

c
1925]

xxi, 489 p. illus. 22cm .

"References" at the end of some of the chapters.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872223; Henry Holt and co.

(25-22050) 8171

Hill, Mrs. Ida Carleton (Thallon)

Eome of the kings; an archaeological setting for Livy
and Virgil, by Ida Thallon Hill . . . with two maps. New
York, E. P. Dutton & company

L

c1925]

xi p, 1 1., 255 p. 2 fold. maps. 21
cm

.

"Select bibliography" : p. 237-242.

Contents.—Fortes ante Romulum.—Antenor the Trojan.—The Forum and
low-lying districts of Rome.—The hills of Rome.—Rome's conquest of the
Campagna.—Etruria and its early inhabitants.—The early temples of Latium
and southern Etruria.—Museums illustrative of the prehistoric periods.

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Sept. 14; A 861804; E. P. Dutton & co.

(25-21600) 8172

Holzerman, Webster J.

Democracy; or, The fight for right, by W. J. Holzer-
man. Allentown, Pa., 1925.

235 p. front., pi., port. 18
cm

.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 872114; W. J. Holzerman, Allen-
town, Pa. (25-21796) 8173

Huntington, Ellsworth, 1876-

West of the Pacific, by Ellsworth Huntington ...

New York, London, C. Scribner's sons, 1925.
xv p., 1 L, 453 p. front., plates. 23 cm .

© Oct. 2, 1925 ; 2c. Oct. 14 ; aff. Oct. 12 ; A 869701 ; Charles Scribner's sons.

(25-21599) 8174

Inman, Samuel Guy, 1877-

Problems in Pan Americanism, by Samuel Guy Inman
. . . New York, George H. Doran company

[

c
1925j

xii p., 1 L, 15-439 P- 20£
cm

. (Half-title: College of missions lecture-

ship)
Bibliography : p. 427-430.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 28; A 869779; George H. Doran co.

(25-21504) 8175
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International clinics; a quarterly of illustrated clinical

lectures ... Ed. by Henry W. Cattell rand others] ...

v. 3, 35th series, 1925. Philadelphia and London, J. B.

Lippincott company, 1925.
ix, 309 p. col. front., plates (part double) tables, diagrs. 23-2

tm
.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 15; A 875491; J. B. Lippincott co.

. 8176

Ironside, John.

Chris, chap. 13-end.
(In Yorkshire weekly post)

© lc. each Oct. 9, 1925; A ad int. 7333; pubd. Aug. 15, 22, 29, Sept. 5, 12,

19, 26; Euphemia Margaret Tait, Apperley, near Tewkesbury, Glouces-

tershire, England. 8177

Kaye, Joseph.

"The plot concerns— "; the stories of twelve famous
contemporary plays told in a new way, by Joseph Kaye
& Burr Cook ... New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1925.

xi, 309 p. front., plates. 19*
cm

.

Contents.—Conscience.—White cargo.—The show-off.—Dancing moth-
ers.—Is zat so?—Tarnish.—Expressing Willie.—Spring cleaning.—Mrs.
Partridge presents.—Minick.—The miracle.—In his arms.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872225; G. P. Putnam's sons.

(25-22281) 8178

Krishna, Kamala.

... Torchbearers, by Kamala Krishna ... Chicago,
Solar logos publishing co., 1925.

380 p. 20
cm

.

At head of title : A story of the realms of the mastersouls.

© Sept. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 869366; Solar-logos pub. co.

(25-22112) 8179

Lester, Katherine Morris.

Historic costume ; a resume of the characteristic types
of costume from the most remote times to the present
day, by Katherine Morris Lester . . . illustrated by Ila M.
McAfee. Peoria, 111., The Manual arts press

[

c
1925j

244 p. col. front., illus. 23Fm .

Bibliography: p. 237.

© Oct. 21, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 24; A 869858; K. M. Lester, Peoria,
111. (25-22120) 8180

Lippmann, Walter, 1889-

The phantom public, by Walter Lippmann. New
York, Harcourt, Brace and company [1925]

205 p. 21
cm

.

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869823; Harcourt, Brace & co,
inc. (25-22062) 8181

Locy, William Albert, 1857-1924.

The growth of biology; zoology from Aristotle to Cu-
vier, botany from Theophrastus to Hofmeister, physi-
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Locy, William Albert—Continued

ology from Harvey to Claude Bernard, by the late Wil-
liam A. Locy . . . New York, H. Holt and company, 1925.

xiv, 481 p. illus. (incl. ports.) 22cm .

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872222; Henry Holt and co.

(25-22141) 8182

Loewen, Jane.

Millinery, by Jane Loewen ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

viii p., 1 1., 213 p. incl. illus., plates. 21
cm

.

© Oct. 27, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 28 ; A 869793 ; Macmillan co.

(25-21725) 8183

Logan, Kathrine R.

The upper road of vision, by Kathrine R. Logan ...

New York, George H. Doran company [°1925]

xii p., 1 1., [13]-200 p. front. 19£
cm

. (Half-title: The upper road se-

ries, bk. 2)

Bibliography: p. ix-xii.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869786; George H. Doran co.

(25-22000) 8184

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-
1859.

... Selections from Macaulay 's prose, edited by Eliza-

beth Jackson . . . New York and London, Harper & broth-

ers, 1925.

xvii, 254 p. 18
cra

. (The college library, J. M. Thomas, general editor)

"First edition."

© Oct. 20, 1925 ; 2c. Oct. 20 ; aff. Oct. 22 ; A 869857 ; Harper and bros.

(25-22130) 8185

[McNeile, Herman Cyril]

Loyalty of Peter Drayton, by Sapper [pseud.]
(In Pearson's magazine, Aug., 1925)

© 1c. Sept. 24, 1925 ; A ad int. 7303 ;
pubd. July 29 ; H. C. McNeile, London.

8186

Maddox, Rufus S.

Our trees and how they serve us, by Eufus S. Maddox
... and Almon E. Parkins ... New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons
[

c
1925]

vi p., 1 1., 180 p. front., illus. 19
cm

.

© July 31, 1925: 2c. Oct. 20; aff. Aug. 14; A 869693; Charles Scribner's

sons. (25-21698) 8187

Mahoney, Ella V.

Sketches of Tudor hall and the Booth family, by Ella V.

Mahoney. Belair, Md., 1925.
59 p. illus. (incl. ports.) 20

cm
.

© Aug. 24, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Sept. 1; A 864429; E. V. Mahoney,
* Belair. Md. (25-21505) 8188
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Merimee, Prosper, 1803-1870.

Diane de Turgis ; a chronicle of the reign of Charles rx,

by Prosper Merimee; translated & illustrated by Theo-
dore Bolton. New York, The Arnold company, 1925.

254 p. illus., port. \9¥'m
.

© Oct. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869827; Arnold go., inc.

(25-22283) ' 8189

Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre) ed.

The latch key of my bookhonse, edited by Olive Beaupre
Miller. Chicago, The Bookhouse for children

[

c
1925]

448 p. illus. (part col.) 24 cm .

Lettered on dover : My book house, six.

© Oct. 12, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 23; A 869674; O. B. Miller, Win-
netka, 111. (25-21161) 8190

Moser, Paul.

Moser dictation studies, by Paul Moser ... Chicago,
New York, Lyons and Carnahan

[

c
1925]

2 p. 1., 248, [2] p. 26
cm

.

Autographed from type-written copy.

"Designed for use by students who have completed their first study of

Munson theory."'—Pref.

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869405; Lyons and Carnahan.
(25-21196) 8191

National conference of social work.

Proceedings of the National conference of social work
... at the 52d annual session held in Denver, Colorado,
June 10-17, 1925 ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1925]

vii, 733 p. front, (port.) tables, diagrs. 22i
cm

.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 16; A 872866; National' conference

of social work, Chicago. 8192

[O'Brien, Eoyal Gilmorej 1901- ed.

Noel and the genealogy of the O'Briens; being a his-

tory of the town of Noel, Nova Scotia, its inhabitants and
descendants. [New Bedford, Mass., E. G. O'Brien &
E. R. O'Brien, =1925]

[50j p. front, (coat of arms) plates, port. 17°"'.

"We are indebted to Charles Brown, b. a., and Rebecca O'Brien for the

history (Noel a century ago and since) And also to Albert O'Brien, who
is mainly responsible for the gathering of the genealogy."—Pref.

© Sept. 14, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 23; A 864738; R. G. O'Brien,

New Bedford, Mass. (25-21503) 8193

The Ohio nisi prins reports. New series, v. 25 ... Vin-

ton R. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law re-

porter company, 1925.
v, 625 p. 23rm .

© Dec. 14, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 16; A 872886; Ohio law reporter co.

8194
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Page, Kirby.

An American peace policy, by Kirby Page . . . with an
introduction by John H. Clarke ... New York, George
H. Doran company

[

c
1925j

2 p. 1., 3-94 p. 19Fm .

Bibliography: p. 85-86.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869781; George H. Doran co.

(25-21690) 8195

Parker, George Howard, 1864-

What evolution is, by George Howard Parker . . . Cam-
bridge, Harvard university press, 1925.

vii p., 2 1., [33-173 p., 2 1. incl. plates. 18
cm

.

"Reading references" : 1 leaf at end.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 23; A 869719; Harvard univ. press.

(25-21708) 8196

Paschal, Franklin Cressey, 1890-

. . . Racial influences in the mental and physical develop-
ment of Mexican children, by Franklin C. Paschal . . . and
Louis R. Sullivan ... Baltimore, The Williams & Wilkins
company, c1925.

cover-title, 76 p. diagrs. 25
cm

. (Comparative psychology monographs,
vol. in, serial no. 14)

"The subjects studied were all of the nine- and twelve-year-old Mexican
boys and girls in the Tucson public school system."—p. 4.

References : p. 75-76.

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 19; A 869598; Williams & Wilkins co,

(25-21784) 8197

Petty, Orville Anderson.

Did the Christian use of the term to tvayyekiov origi-

nate with Paul? An essay by Orville Anderson Petty ...

New Haven [Norwood press] 1925.

1 p. 1., 30 p. 20
cm

.

Cover-title: Did the term "The Gospel" originate with Paul?

© Aug. 25, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 1; A 869174; O. A. Petty, New
Haven. (25-22005) . 8198

Pickels, George Wellington, 1883-

Drainage and flood-control engineering, by George W.
Pickels ... 1st ed. New York, London, McGraw-Hill
book company, inc., 1925.

x, 450 p. incl. illus., tables, diagrs. 23Fm . $4.00

© Oct. 22, 1925; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 29; A 872182; McGraw-Hill book
co., inc. (25-22034) 8199

Pier, Arthur Stanwood, 1874-

Friends and rivals; a story of Saint Timothy's, by
Arthur Stanwood Pier ... with frontispiece by Frank M.
Rines. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1925.
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Pier, Arthur Stanwood—Continued
3 p. L, 194 p. front. 19i

cm
.

© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 21; A 869763; A. S. Pier, Hyde
Park, Mass. (25-21258) 8200

Porte, Roy Trewin.

The new publisher; a tale of twelve cities, by R. T.

Porte. Salt Lake City, Utah, Porte publishing company,
1924.

3 p. 1., iii-v, 239 p. illus. 19cm .

© Dec. 1, 1924; 2c. and aff. Sept. 28, 1925; A 868666; R. T. Porte, Salt
Lake City. (25-21681)

.
8201

Quick, Herbert, 1861-1925.

One man 's life, an autobiography by Herbert Quick . .

.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

6 p. 1., 408 p. front., plates, ports., facsims. 22£
cm

.

© Oct. 19, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 869734; Ella Corev Quick,
Rochester, N. Y. (25-21682) "

8202

Riddell, Florence.

Dream Island, chap. 50.
(In London Daily express)-

© Sept. 30, 1925; A ad int. 7382; pubd. Sept. 2; F. Riddell, London.
8203

Rockey, Carroll J.

Scriptural evangelism, by Carroll J. Rockey; with in-

troduction by John C. Seegers ... Philadelphia, The
United Lutheran publication house

[

c
1925]

186 p. 20£
cm

.

© Oct. 22, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 872239 ; Board of publication of

the United Lutheran church in America. (25-22008) 8204

Sargent, Percy William George, 1873-

Emergencies of general practice, by Percy Sargent ...

and Alfred E. Eussell ... 3d ed. New York, Physicians
and surgeons book company, 1925.

xi, 454 p. illus. 24
cm

.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 869758; Physicians and sur-

geons book co. (25-21703) 8205

Schmeckebier, Laurence Frederick, 1877-

. . . The statistical work of the national government, by
Laurence F. Schmeckebier, ph. d. Baltimore, Md., The
Johns Hopkins press, 1925.

xvi, 574 p. 22i
cm

. (The Institute for government research. Studies in

administration)

© Oct. 26, 1925; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 29; A 872207; Institute for govern-

ment research, Washington. (25-22059) 8206

Smith, Laura Rountree, 1876-

The pixie in school, by Laura Rountree Smith ... illus-

trations by Clara Powers Wilson. Chicago, A. Flanagan
company, 1925.
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Smith, Laura Rountree—Continued
1 p. 1., 144 p. col. front., col. plates. 20

cm
.

© Sept. 2, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 4; A 867941; A. Flanagan co.

(25-21056) 8207

Stocking-, George Ward, 1892-

The oil industry and the competitive system ; a study in

waste, by George Ward Stocking ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1925.

x p., 1 L, 323 p. illus., map, diagrs. 21
cm

. (Half-title: Hart, Schaffner

& Marx prize essays, xli)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 31; A 872251; Hart, Schaffner &
Marx, Chicago. (25-22060) 8208

Stoddard, Theodore Lothrop, 1883-

Social classes in post-war Europe, by Lothrop Stod-

dard ... New York, London, C. Scribner's sons, 1925.

vi p.. 2 L, 3-178 p. 21
cm

© Sept. 18, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Sept. 23; A 869705; Charles Scribner's

sons. (25-21425) 8209 '

Stote, Amos.
"Why we live, by Amos Stote ... [Garden City, N. Y.i

Doubleday, Page & company, for the Associated adver-

tising clubs of the world, 1925.

xi p., l 1., 185 p. 20Fm .

"First edition."

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872167; Associated advertising clubs

of the world, New York. (25-22056) 8210

Sullivan, John F.

Low loss voice. Boston, Mass., J. F. Sullivan, 1925.

v, 7-22 p. illus. (music) 17
cm

.

© Oct. 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872171
; J. F. Sullivan, Roslindale,

Mass. (25-22265) 8211

Sutherland, Joan,

The price of silence. [23rd instalment]
(In London Home notes, Sept. 12, 1925)

© lc. Nov. 5, 1925 ; A ad int. 7385 ;
pubd. Sept. 7 ; J. Sutherland, London.

8212

Swinnerton, Frank Arthur, 1884-

The elder sister, by Frank Swinnerton. New York,
George H. Doran companv

[

c
1925j

vi p., 1 1., 9-343 p. 20
cm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869778; George H. Doran co.

(25-21415) 8213

Terhune, Albert Payson, 1872-

The runawav bag, by Albert Payson Terhune. New
York, George H. Doran company

[

c
1925]

1286



PAET I, BOOKS, GKOTJP I

no. 97, January, 1926 8220

Terhune, Albert Payson—Continued

307 p. m cm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869777; George H. Doran co.

(25-21493) 8214

Tilghman, Zoe A.

The dugout, by Zoe A. Tilghman. Oklahoma City, Har-
low publishing company, 1925.

4 p. 1., 107 p. 20
cm

.

Contents.—The first tenants.—Mak-te-o.—The whisky sellers.—The sav-

ing of Texas Fan.—The settlers.—The last adventure.

© Oct. 5, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 24; A 872141; Harlow pub. co.

(25-22284) 8215

Traill, Peter.

Interlude.
(In Outlook magazine, Aug. 22, 1925)

© lc. Oct. 14, 1925; A ad int. 7339; pubd. Aug. 20; Guy Mainwaring
Morton, London. 8216

Ugarte, Manuel, 1.878-

The destiny of a continent, by Manuel Ugarte, edited,

with an introduction and bibliography, by J. Fred Rippey
... tr. from the Spanish bv Catherine A. Phillips. New
York, A. A. Knopf, 1925.

*

xxi, 296 p., 1 1. 2U cm
.

Bibliography : p. 293-296.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869812; Alfred A. Knopf, inc.

(25-22033) 8217

Voak, Asa Fleming, 1875-

Standard home medical guide, a condensed manual of

valuable information concerning the more common dis-

eases and their treatment, by Dr. A. F. Voak . . . [Cleve-

land, The Fleming company, c
1925]

no p., 2 l. I7rm .

Published in 1915 under title : Dr. Voak's pocket doctor ; in 1917 and 1925
under title : The practical home doctor.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869747; A. F. Voak, Cleveland.
(25-21882) 8218

Wall, Edward John.

The history of three-color photography, by E. J. Wall
... Boston, Mass., American photographic publishing
company, 1925.

5 p. 1., 747 p. illus., diagrs. 26
cm

.

Foot-notes at end of each chapter.

Bibliography: p. 682-684.

© Oct. 26, 1925; 2g. Oct. 30; aff. Nov. 5; A S72273; E. J. Wall, Wollaston,
Mass. (25-22287) 8219

Weyman, Stanley John.

Queen's Folly, chap. 32-34.
(In Cornhiil magazine, Sept., 1925)

© lc. Oct. 19, 1925 ; A ad int. 7343 ;
pubd. Aug. 25 ; S. J. Weyman. Ruthin,

North Wales, England. 8220
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White, Stewart Edward, 1873-

Skookum Chuck; a novel, by Stewart Edward White.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

4 p. 1., 296 p. m cm
.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869518; Doubleday, Page & co.

(25-21915) 8221

Whitehead, Alfred North, 1861-

Science and the modern world. Lowell lectures, 1925,

by Alfred North Whitehead ... New York, The Macmil-
lan company, 1925.

xi, 296 p. 22£
cm

.

Contents.—The origins of modern science.—Mathematics as an element
in the history of thought.—The century of genius.—The eighteenth cen-

tury.—The romantic reaction.—The nineteenth century.—Relativity.—The
quantum theory. — Science and philosophy.—Abstraction.—God.—Religion

and science.—Requisites for social progress.

© Oct. 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 28; A 869794; Macmillan co.

(25-21832) 8222

Whiting, William Alorizo, 1890-

Laboratory manual for general zoology, by W. A. Whit-
ing ... [Birmingham, Ala., Standard printing co.j 1925.

24 p. 23 cm .

© Sept. 21, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 31; A 871410; W. A. Whiting,
Birmingham, Ala. (25-22140) 8223

Wolfensberger, Fritz.

... Organisation dcr maschinenfabrik; cin beitrag zur

betriebslehre von Fritz Wolfenberger ... Berlin, VD1-
verlag, g. m. b. h., 1925.

iv, 193, tl] p. incl. forms. 21
cm

.

At head of title : Fortschritte wirtschaftlicher betriebsfuhrung.

© Feb. 17, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27426; V. D. I.-verlag.

(25-22036) 8224

Woodruff, Robert E.

The making of a railroad officer ... by Eobert E. Wood-
ruff ... New York, N. Y., Chicago, 111. [etc.] Simmons-
Boardman publishing company

[

c
1925]

xii, 245 p. incl. illus.. pi., diagrs. front, (port.) 19i
em

.

© Oct. 13, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 19; A 872061; Simmons-Boardman
pub. co. (25-21181) 8225

Yeats, William Butler, 1865-

Early poems and stories, by W. B. Yeats. New York,

The Macmillan company, 1925
3 p. 1., v-x, 528 p. 20£

cra
.

"Of this edition of Early poems and stories 250 copies have been printed,

of which this is number 242." Autographed by author.

Contents.—-The wanderings of Usheen (1889)—Crossways (1889)—The
rose (1893)—The Celtic twilight (1893)—The secret rose (1897)—Stories
of Red Hanrahan.—Rosa alchemica.

© Sept. 22, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 864733 ; Macmillan co. r© new
material] (25-19532) 8226
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Abderhalden, Emil, 1877-
Lehrbuch der physiologie in vorlesungen. Von Emil

Abderhalden ... 1. 1. Berlin, Wien, Urban & Schwarzen-
berg, 1925.

xi, 454 p. illus., diagrs. 25£
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 17, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28583; Urban & Schwarzenberg.
(25-13210) 8227

fAddison, Joseph] 1672-1719.

The Sir Roger de Coverley papers from the Spectator,
edited by Howard Bement ... New York and Boston,
F, M. Ambrose company

r

c
1925j

301 p. front.., illus. (incl. ports., facsim.) 16$
cm

. (Lettered on cover:
The Windsor English classics)

Bibliography : p. 63.

© Oct. 2, 1925; 2c. -Oct/ 20; aff. Oct. 29; A 869835; F. M. Ambrose co.

[© introduction, notes, index] (25-22015) 8228

The advertising" year book for 1925, edited by Noble T.
.Praigg. [Garden City, L. I., N. Y.] Doubleday, Page &
company for the Associated advertising clubs of the
world, 1925.
xv p., 1 L, 397 p. 20i

cm
. •

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 872902; Associated advertising

clubs of the world. New York. 8229

American law reports annotated ... v. 39. Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company

;

Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company,
1925.
ix, 1616 p. 25i

cm
.

Editors-in-chief : Burdett A. Rich and M. Blair Wailes.

© Dec. 9, 1925; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 14; A 875492; Lawyers co-operative

pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 8230

Ball, Frank P.

Divine creation versus the theory of evolution ... by
Frank P. Ball . . .

r
New York, F. P. Ball, c1925]

cover-title, 41 p. 23i
cm

.

© Sept. 29, 1925 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 1 ; A 870268 ; F. P. Ball.

(25-22472) 8231

Beach, Samuel Wheeler.
The great cruise of 1925, by Samuel Wheeler Beach

;

being a story of activities of the U. S. S. Nevada and
of the U. S. S. Pennsylvania and U. S. S. Oklahoma, of

Battleship division three ; the U. S. S. Seattle, flagship of

the commander in chief of the United States fleet ; as well

as all ships that visited Melbourne, Australia, and Well-
ington, New Zealand, together with superb illustrations

from original photographs, and roster of crews. San
Francisco, Calif., International printing co., 1925.

5 p. L, [l5]-260 o. incl. illus., ports, front, (map) 23£
cm

.

© Oct. 10, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 869753; S. W. Beach, Wash-
ington. (25-22044) 8232
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Beckman, Frederick W.
A deskbook of style, by F. W. Beckman & Blair Con

verse ... Ames, la., Collegiate press, inc., 1925.
80 p. 194

cm
.

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff. Sept. 28; A 868673; F. W. Beckman & Blair
Converse, Ames, la. (25-22016) 8233

Benson, Edward Frederic, 1867-
A tale of an empty house, and Bagnell terrace, by

E. F. Benson. New York, George H. Doran company
[

c
1925]
36 p. 19

cm
.

© Oct. 28, 1925; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 872230; George H. Doran co,

(25-21917) 8234

[Bentley, Maud Almiraj 1876-
Heliocentric ephemeris for the years 1860 to 1924.

New York, De Luxe
[

c
1925]

[133] p. 27h
cm

.

"Compiled from American and British nautical almanacs."

© June 22, 1925; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 26; A -864811; De Luxe.
(25-22001) 8235

Best, Mary Agnes.
Bebel saints, by Mary Agnes Best; illustrated with

reproductions from old prints. New York, Harcourt,
Brace and company

[

c
1925]

3 p. 1., v-xi, 333 p. front., plates, ports. 22i
cm

.

Bibliography : p. 333.

Contents.—The world as the Quakers found it.—George Fox.—Margaret
Fell. — Thomas Lurting.— Mary Fisher.— Katherine Evans and Sarah
Chevers.—William Penn—an undesirable.—William Penn (continued).—Ed-
ward Burrough.—Mary Dyer.—The martyred children.—The peregrinations

of the Callow family. — Elizabeth Haddon. — The world as the Quakers
changed it.

© Oct. 29, 1925; 2c. and aff. Nov. 3; A 872260; Harcourt, Brace and co.,

inc. (25-22006) 8236

Bible. N. T. Apocryphal boohs. English.
The lost books of the New Testament, being all the

gospels, epistles and other pieces now extant, attributed

in the four centuries to Jesus Christ, His apostles and
their companions and not included in the New Testament
by its compilers. Tr. from the original tongues and now
first collected into one volume. [Johnstown, Pa.]

c1925.
x p., 1 1., 189 p. 23 cm .

Edited by D. W. Marsh.
First published (London, W. Hone, 1820) under title: The apocryphal

. New Testament.

© Oct. 2, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 872203 ; D. W. Marsh, Johnstown,
Pa. (25-22011) 8237

f
Bly, Jennie Margerie] 1890-
Adventures of a book agent, by Audrey Allison ^pseud.^

Boston, The Four seas company
r

c1925j
211 p. \9¥m .

© Tuly 6. 1925; 2c. July 23; aff. Sept. 5; A 864918; Four seas co.

(25-22455) 8238
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Bonwit, Teller & co., New York.

The philosophy of dress ... New York, Bonwit, Teller

& co.
[

c
1925]

[16] p. illus. 25 cra

Illustrations numbered as plates.

"A little treatise on the history of costume of which we have printed 500
copies."

"Written expressly for Bonwit, Teller & co. by Mr. M. D. C. Crawford."—
Tntrod.

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff, Oct. 16; A 869520; Bonwit, Teller & co.

(25-21805) . 8239

Breese, Kathryn.

Mine is the judgment, by Kathryn Breese. Boston,
B. J. Brimmer company, 1925.

342 p. 19
cm

© Mav 27, 1925; 2c. -and aff. Oct. 20; A 869804; Kathryn Breese Schwerdt,
Brookline, Mass. (25-21770) 8240

Bregy, Katherine Marie Cornelia.

Poets and pilgrims; from Geoffrey Chaucer to Paul
Claudel, by Katherine Bregy ... New York, Cincinnati

jetc.] Benziger brothers, 1925.
3 p. 1., 5-210 p. front., ports. 20

cm
.

Contents.—The inclusiveness of Chaucer.—Lodge and his "Rosalynde".

—

Shakespeare, three centuries young-

.—Christmas poetry.—Ernest Dowson :

an interpretation.— The poetry of Katharine Tynan Hinkson. — Father
Tabb.—Of Joyce Kilmer.—Louise Imogen Guiney.—Paul Claudel, mystic
and dramatist.

© Sept. 16, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Sept. 25; A 872194; Benziger bros.

(25-22018) 8241

Capek, Karel, 1890-

Krakatit, by Karel Capek; translated by Lawrence
Hyde. New York, The Macmillan company, 1925.

3 p. 1., 408 d. 20
cm

.

© Oct. 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 28; A 869796; Macmillan co.

(25-21916) . 8242

Chicago. University.

Abstracts of theses, science series ... submitted to the

faculties of the graduate schools of the University of

Chicago for the degree of doctor of philosophy, June
1922-June 1923, with abstracts of some theses submitted
at an earlier date. v. 1. Chicago, 111., The University of

Chicago press
[

c
1925]

xii p.72 1., 5-500 p. 23i
cm

.

© Oct. 13, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872021; University of Chi-
cago, Chicago. (25-22020) 8243

Christie, Agatha. ^
Who killed Ackroyd? chap. 5-16 (contd.) 33 instal-

ments.
(In London Evening news)

© lc. each Sept. 19, 1925; A ad int. 7488; pubd. July 23-Aug. 29; A. Chris-

tie, Sunningdale, Berkshire, England. 8244
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Conrad, Joseph.

Joseph Conrad's diary of his journey up the vallev of

the Congo in 1890.
(In Blue Peter magazine, Oct., 1925)

© lc. Oct. 30, 1925 ; A ad int. 7374 ;
pubd. Oct. 1 ; Doubleday, Page & co.,

Garden City, N. Y. 8245

Curtis, Charles Pelham, jr.

Hunting' in Africa East and West, by Charles P. Cur-
tis, jr., and Kichard C. Curtis ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

x, 281 p. front., plates, ports., maps. 23 om .

Contents.—I. Lion and buffalo in Kenya, by C. P. Curtis, jr.—II. Giant
sable antelope in Angola, by R. C. Curtis.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 30; A 869884; Houghton Mifflin co.

(25-22048) 8246

Damon, Samuel Foster.

A note on the discovery of a new page of poetry in

William Blake's Milton, by S. Foster Damon; illustrated

by facsimile reproductions from the original in the pos-
session of a member of the Club of odd volumes. Boston,
Printed for the Club of odd volumes, The Merrymount
press, 1925.

3 p. 1., 14 p. col. plates, col. facsim. 28£ cm .

"Edition limited to one hundred and fifty copies."

© Sept. 8, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 864779 ; Club of odd volumes,
Boston. (25-22410) 8247

Davis, Calvin Olin, 1871-

. . . Problems of the junior high school with special ref-

erence to junior-high-school administration, by Calvin O.

Davis ... and E. E. Lewis ... Bloomington, 111., Public
school publishing company, c1925.

76 1. 27
cm

. (Educational problem series, ed. by G. M. Whipple, no. 8)
Selected references : leaves 5-9.

© June 1, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 22; A 873146; Public school pub. co.

(25-21817) 8248

Dearborn, Ned Harland, 1893-

The Oswego movement in American education, by Ned
Harland Dearborn ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1925.
ix,

r3], 189 p. illus. (maps, facsims.) diagrs. 23 cm
. (Teachers college,

Columbia university. Contributions to education, no. 183)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia universitv, 1925.

Bibliography: p. [109,-118.

© Aug. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 867013; Teachers college, Colum-
bia university. (25-21815) 8249

De Casseres, Benjamin.

Mirrors of New York, bv Benjamin De Casseres. New
York, J. Lawren

r

c
1925]

221 p. 24cm .

© Mar. 5, 1925; 2c. and aff, Oct. 17; A 872119; B. De Casseres, New York.
(25-21896) 8250
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Detzer, Karl W.
True tales of the D. C. I., by Karl W. Detzer ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
f

c
1925]

343 p. 19£
cm

.

© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 19; A 869755; K. W. Detzer, Mount
Vernon, la. (25-21822) 8251

De Wolf, Richard Crosby.
An outline of copyright law by Richard C. De Wolf ...

introduction by Thorvald Solberg ... Boston, Mass.,
J. W. Luce & company

[

c
1925]

xxiv p., 1 1., 330 p. 21
cm

. .

© Oct. 8, 1925; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 6; A 869920; R. C. De Wolf, Wash-
ington. (25-22346) 8252

Durell, Thomas Jackson.
The Durell and Gillet New York state arithmetics, by

Thomas J. Durell ... Harry 0. Gillet ... and Fletcher
Durell ... New York, Chicago, Charles E. Merrill com-
pany

[

c
1925]

3 v. illtrs., diagrs. 19
cm

.

Published also in two volumes with slight variations of text.

Contents.—I. Elementary book.—n. Intermediate book.—III. Advanced
book.

© Aug. 20, 1925; 2c. each and affs. Oct. 27; A 872127-872129; Charles E.
Merrill co. (25-21834) 8253-8255

Ehlermann, Carl, 1883-
Cornerstones of auction bridge, by Carl Ehlermann.

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925,
vii p., 1 1., 291 p. diagrs. 19

cm
.

"First edition."

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872168; Doubleday, Page & co.

(25-22921) 8256

Eldridge, Seba, 1885-
The organization of life ; a revaluation of evidence rel-

ative to the primary factors in the activity and evolution

of living organisms, including a factorial analysis of

human behavior and experience, by Seba Eldridge ...

with an introduction by H. S. Jennings ... New York,
Thomas Y. Crowell company, 1925.

xv, 470 p. 2Wm
.

© Oct. 28/1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872224; Thomas Y. Crowell co.

(25-22139) 8257

Erwin, James Shrewsbury, 1857-
Law and practice in the District courts of New Jersey,

containing "An act concerning District courts'', revision

of 1898, with all supplements and amendments to 1925,

and notes of decisions construing the same, and forms
adapted to District court practice, by James S. Erwin
... 3d ed., by Richard B. Eckman ... Newark, N. J.,

Soney & Sage co., 1925.
4 p." L, 332 p. 23

cm
.

© Oct. 26. 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869817; Soney & Sage co.

(25-21830) 8258
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Freeman, Carolyn R.

The kiddies' Christmas book, by Carolyn R. Freeman,
Ann Gladys Lloyd, and others ... Syracuse, N. Y., The
Willis N. Bngbee co.,

c1925.
92 p. diagrs. 18£

cra
.

Songs with music : p. 34-35.

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 19; A 870965; Willis N. Bugbee,
Syracuse, N. Y. (25-22478) 8259

Frothingham, Elisabeth White.

Broken silences
;
poems, by Elisabeth White Frothing-

ham. New York and London, G. P. Putnam's sons, 1925.
vi,51 p. 19

cm
.

"Limited to 250 copies."

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872228; E. W. Frothinghatn,
Tarrytown, N. Y. (25-22021) 8260

Gerould, Mrs. Katharine (Fullerton) 1879-

The aristocratic West, by Katharine Fullerton Ge-
rould ... New York and London, Harper & brothers,

1925.
5 p. 1.; 220 p. front., plates. 22i

cm
.

Contents.—The aristocratic West.—Salt Lake: the city of the saints.—
Our northwestern states.—New Mexico and the backwash of Spain.

—

Reno.—San Francisco revisited.

© Oct. 30, 1925; 2c. Oct. 30; aff. Nov. 2; A 869855; Harper and bros.

(25-22030) 8261

Gregg, Willis Ray, 1880-

Aeronautical meteorology, by Willis Ray Gregg ...

New York, The Ronald press company
[

c
1925]

xii, 144 p. incl. illus., maps, tables, diagrs. xi pi. on 6 1. 22
cm

. (Ronald
aeronautic library, C. de F. Chandler, editor)

Appendices: r. Distribution of weather forecasts by radio, u. Meteoro-
logical services of the world. In. Bibliography, iv. Conversion tables and
factors.

© Oct. 26, 1925; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 30; A 872256; Ronald press co.

(25-22291) 8262

Guaranty trust company of New York.

New York state transfer and estate tax laws; articles

10, 10-A and 10-B of the tax law, as amended. [New
York, etc.] Guaranty trust company of New York

[

c
1925]

1 p. I., 5-108 p. 18
cm/

© Aug. 1, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 3; A 870473; Guaranty trust co. of

New York. (25-21081) 8263

Haughton, Mrs. Ida Clara (Cochran) 1860-

Chronicles of the Cochrans; being a series of histori-

cal events and narratives in which the members of this

family have played a prominent part, Volume second.

Comp. and written by Ida Cochran Haughton. Colum-
bus, O., The F. J. Heer printing co., 1925.

186 p. incl. plates, facsims., col. coat of arms. 23
cm

.

© Dec. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 15; A 875507; I. C. Haughton, Colum-
bus, O. 8264
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Hawaiian sugar planters' association. Experiment sta-

tion, Honolulu. Department of pathology.
... Red-stripe disease studies, by the staff of the De-

partment of pathology. Honolulu, .Hawaii, 1925.
3 p. l.,99p. illus. 26 cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869771; Hawaiian sugar" planters'

assn., Honolulu. (25-22051) 8265

Holaday, Mrs. Alice May (Cusick)

On the side lines, by A. May Holaday. New York &
London, The Century co.

[

c
1925]

5 p. 1., 3-295 p. front., plates. 19*
cm

. $1.75

© Sept. 30, 1925,; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 869123; Century co.

(25-21766) 8266

Hopkins, Grant Sherman, 1865-
Guide to the "dissection and study of the blood vessels

and nerves of the limbs, thorax and abdomen of the horse,

by Grant Sherman Hopkins ... 2d ed., rev. and enl. [Ge-

neva, N. Y., Press of W. F. Humphrey, 19251]
53, il]p. xn pi. (part col.) 30i

c,n
.

Plates accompanied by leaf with descriptive letterpress.

© Oct. 30, 1925; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 30; A 869844; G. S. Hopkins, Ithaca,

N. Y. (25-22052) 8267

Hough, Lynn Harold, 1877-
Evangelical humanism, by Lynn Harold Hough. Fern-

ley lecture, 1925. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

L

c
1925]

205 p. m cm
.

© July 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869049; L. H. Hough, Detroit.

(25-22003) 8268

Hsieh, Pao Chao, 1896-
The government of. China (1644-1911) by Pao Ch-o

Hsieh, ph. d. Baltimore, The Johns Hopkins press, 1925.
5 p. 1., 414 p. 23

cm
. (Half-title: Johns Hopkins university studies in his-

torical and political science. Extra volumes. New series, no. 3)
Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1923.

Bibliography: p. r409i-414.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 29; A 872185; Johns Hopkins press.

(25-22053) 8269

Hudson, William Henry, 1841-1922.

The disappointed squirrel, and other stories from "The
book of a naturalist", by W. H. Hudson; illustrated by
Marguerite Kirmse. New York, George H. Doran com-
pany

[

c1925]
143, [li d. incl. col. mounted front., illus., col. mounted plates. 23£cm .

© Sept. 1L 1925; 2c. Sept 15; aff. Oct. 27 ; A 872109; George H. Doran co.

(25-21605) 8270

Jahrbuch der Deutschen gesellschaft fur bauingenieur-

wesen, 1925. Mit 62 abbildungen, 1 bildiris und 2 ta-
* feln. Berlin, VDI-verlag, g. m~ b. h., 1925.

vi p., 1 1.. 198 p. front, (port.) illus., fold, charts, diagrs. 21
cm

.

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29278; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

G271
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[Jones, Charles Robert Stansfield] 1886-
The anatomy of the body of God; being the supreme

revelation of cosmic consciousness explained and depicted
in graphic form, by Frater Achad [pseud.] with designs
showing the formation, multiplication, and projection of
the stone of the wise by Will Ransom. Chicago, Colle-
gium ad Spiritum Sanctum, 1925.

3 p. 1., v-xv, [1], 111, rli p. col. front., diagrs. 2SVm .

"This first edition of The anatomy of the body of God consists of 22
copies, lettered Aleph to Tau, and 228 copies numbered 1 to 228. 73."

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 861984; C. S. Tones, Chicago.
(25-22470) 8272

Keith, Charles H.
Cutting container costs—with safety, by Charles H.

Keith ... Greenfield, Mass., The New England box com-
pany

r

c
1925]

viii, 53 p. incl. front, plates (1 col., fold.) maps. 19
cm

.

© Oct. 26, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 30; A 873418; New England box co.

(25-22365) 8273

Kendall, Edward Calvin, 1886-
Influence of the thyroid gland on oxidation in the ani-

mal organism, by Edward C. Kendall ... New York, Co-
lumbia university press, 1925.

36 p. incl. illus., port., diagrs. 23i
cm

. (Half-title: The Chandler lecture,

1925)

© May 30, 1925; 2c. Oct. 7; aff. Oct. 2; A 870475; Columbia university

press. (25-20538) 8274

Kent, William Winthrop.
The life and works of Baldassare Peruzzi of Siena, by

William Winthrop Kent ... New York, Architectural

book publishing co., inc.
[

c
1925]

5 p. 1., 85 p. 2 port. (incl. front.) 89 pi. (incl. plans) 24i
OIn

.

Bibliography : p. 64-68.

"List of works attributed to Peruzzi" : p. 69-85.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 872240; Architectural book pub. co.,

inc. (25-22266) 8275

Klein, Felix, 1849-

... Elementarmathematik vom hoheren standpunkte

aus. 3. aufl. 2. bd. Geometrie. Ausgearbeitet von E.

Hellinger. Fur den druck fertig gemacht und mit zusat-

zen versehen von Fr. Seyfarth ... Berlin, J. Springer,

1925.
xi, 302 p. diagrs. 24

cm
. (Added t.-p.: Die grundlehren der mathema-

tischen wissenschaften ... bd. xv)

© Oct. 5, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29257; Julius Springer. 8276

Larson, Emil Leonard, 1888-

One-room and consolidated schools of Connecticut; a

comparative study of teachers, costs and holding power,

by Emil Leonard Larson ... New York city, Teachers

college, Columbia university, 1925.
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Larson, Emil Leonard—Continued
ix p., 1 L, 67 p. illus. (map) diagrs. 23i

cm
. (Teachers college, Colum-

bia university. Contributions to education, no. 182)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography : p. r66i—67.

© Aug. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 867012; Teachers college, Colum-
bia university. (25-21892) 8277

Levy, Melvin P.

Matrix, by Melvin P. Levy. New York, T. Seltzer,

1925.
4 p. i, 209 p. m cm

.

© Oct. 26, 1925 ; 2c. Nov. 2 ;- aff. Nov. 5 ; A 872295 ; Thomas Seltzer, inc.

(25-22282) .8278

MacClure, Victor.

The Golden Snail ; a fantasy of London, by Victor Mac-
Clure. Indianapolis, The Bobbs-Merrill companv

[

c
1925]

5 p. I., 13-269, [1] p. 19£
cm

.

London edition (G. G. Harrap & co., ltd.) has title: The boost of the

Golden Snail.

© Nov. 3, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 872355 ; Bobbs-Merrill co.

(25-22451) 8279

McFee, William, 1881--

Sunlight in New Granada, by William McFee. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Pag^e & company, 1925.

4 p. 1.. vii-xxiii p., 1 1.. 275 p. 2H cm
.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872169; W. McFee, Westport, Conn.
(25-21781) 8280

Mackintosh, Charles Henry, 1885-

Eeasonable religion rbyy Charles Henry Mackintosh.
1st ed. Chicago, Mackintosh service

[

c
1925]

99 p. port. 15i
cm

.

Lettered on cover : What is- reasonable religion ?

© Oct. 29, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 872243 ; C. H. Mackintosh, Chi-
cago. (25-22002) 8281

Macleod, Hamish, pseud.

Across the moon, bv Hamish Macleod. New York,
Boni & Liveright, 1925*.

363, [li P. 19*
cra

.

© Aug. 25, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 861679 ; Boni & Liveright, inc.

(25-11365) - 8282

rMcNeile, Herman Cyril]

Mrs. Peter Skemngton's revenge, by Sapper ipseud.]
{In Hutchinson's magazine, Sept., 1925)

© lc. Oct.. 8, 1925; A ad int. 7362;*pubd. Aug. 12; H. C. McNeile, Dun-
croft, Ascot, England. 8283

Maxwell, William Bahington.
Children of the night.
{In London Evening Standard)
Contents.—1. The Prince.—2. Baby.—3. Confidence.—4. Thick 'un.

—

5. From the inside.—6. Forsaken.

© lc. each Oct. 30, 1925; A ad int. 7367; pubd. Sept. 4, 11, 18, 25, Oct. 2, 9;

W. B. Maxwell, London. 8284
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The merry-go-round, v. 2, no. 11, Sept., 1925.

© lc. Oct. 29, 1925 ; A ad int. 7363 ;
pubd. Sept. 1 ; Basil Blackwell, Oxford,

England. 8285

Minnesota. University. Library.

. . . Check list of periodicals and serials in the biological

and allied sciences available in the library of the Uni-
versity of Minnesota and its vicinity. Minneapolis, Uni-
versity of Minnesota, 1925.

v p., 2 1., 126 p. 25£
cm

. ([Minnesota. University] Bibliographical se-

ries, no. 2)

At head of title: Research publications of the University of Minnesota.

© Sept. 1, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 869769; University of Min-
nesota. (25-21819) 8286

Montgomery, Robert Hiester, 1872- ed.

Financial handbook, edited by Robert H. Montgomery
... New York, The Ronald press company

[

c
1925]

xxx p., 1 1., 1749 p. incl. forms, diagrs. 19
cm

.

Indices on lining-papers.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 23; A 872088; R. H. Montgomery,
New York. (25-21825) 8287

Morand, Paul, 1888-

Closed all night, by Paul Morand. New York, T. Selt-

zer, 1925.
203 p. 19£

cm
.

"Translated by G. P. C, C. B. P., and H. M. from the jrench Ferme la

nuit."

Contents. — The night at Portofmo-Kulm. — The night in Chariotten-

burg.—The night in Babylon.—The night at Putney.

© Sept. 28, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 8; A 869805; Thomas Seltzer, inc.

(25-21911) 8288

Mudge, pseud.

The mirror of life; a second reflection through
"Mudge". New York, Priv. print., 1925.

76 p. 22 cm .

Lettered on cover : Thoughts reflected in the mirror of life, it.

Verse and prose.

© Oct. 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872181; J. F. Tapley co., Long
Island City, N. Y. (25-22012) 8289

National conference on the Christian way of life. Com-
mission on international relations.

Missions and world problems ; a syllabus of questions
for use by discussion classes. Preliminary ed. Com-
mission on international relatious of the National con-

ference on the Christian way of life ... New York, Asso-
ciation press and the Womans press, 1925.

135 p. 20
cm

"Helpful books" : p. 129.

© Oct. 6, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 23; A 872193; R. E. McCulloch for

the National conference on the Christian way of life, New York.
(25-22007) 8290
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Neill, William Lewis, 1866-

The suggested outline of type problems for geography
teaching, prepared by William Lewis Neill ; for simplify-

ing the practical teaching of geography, and a help and
guide, for the teacher, in preparing the lesson plan; and
for the assignment, presentation and application of the

lesson. Fourth, fifth and sixth grades. Philadelphia,

Penna., The William L. Neill company, c1925.
2 p. 1., iii, 126 p. 23Fm .

© Oct. 28, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 30; A 869832; William L. Neill co.,

inc. (25-22121) * 8291

New York. Metropolitan museum of art.

... Memorial exhibition of the work of George Bellows.

New York, October 12 through November 22, 1925. [New
York, c

1925]
132 p., 1 1. incl. front (port.) plates. 25

cra
.

.At head, of title:,The Metropolitan museum of art.

"Of this catalogue two thousand copies were printed by the Yale uni-
versity press ... in October, 1925."

Introduction signed: Frank Crowninshield.

© Oct. 12, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 23; A 869766; Metropolitan museum
of art, New York. (25-21809) 8292

Nicoll, Allardyce.

British drama; an historical survey from the begin-
nings to the present time, by Allardyce Nicoll ... New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1925]

xvii, 13-498 p. 'front., plates. 22
rm

.

Bibliography : p. 463-480.

© Oct. 29, 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 872272; Thomas Y. Crowell co.

(25-22480) 8293

Northrup, Belle.

A short description of historic fashion, with index and
suggestions for using the accompanying thirty historic
costume plates, by Belle Northrup ... New York city.

Teachers college, Columbia university, 1925.
7 p.. xxx pi. 27i

cm
.

In portfolio which has title : Historic costume plates, a loose-leaf folio, by
Belle Northrup ... and Anna L. Green.
© Oct. 13, 1925; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 27; A 872115; B. Northrup, New

York. (25-21806) 8294

[Onions, Berta Ruck]

Pearl thief, by Berta Ruck [psend.^ [Instalment 1, 2j
{In Woman's Life magazine, Sept. 12, 19, 1925)

© lc. each Nov. 6, 1925; A ad int. 7386; pubd. Sept. 7, 14; Mrs. George
Oliver, Fair Mile, Henley-on-Thames, England. 8295

Pedler, Margaret.

Tomorrow's tangle, chap. 12-17.
{In Red magazine)

© lc. Nov. 6, 1925; A ad int. 7393; pubd. Sept. 11; M. Pedler, London.
8296
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Peterson, Margaret.

Naked soul.

{In Sovereign magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 7, 1925; A ad int. 7395; pubd. Sept. 12; Margaret Fisher,
Tororo, Budama, Eastern Province, East Africa. 8297

Pollack, Israel.

Tift*? n^iwl? (2"«n nhw sopp ied .nep
[Boston, 1925] '.rrsnn ;"b©« nasYi ,|tobla ... riDfcn

3 p. 1., D^p p. illus. 22
cm

.

Author's name pN?1s *n ." at head of title.

Title transliterated : Sifri.

© Sept. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 864860; I. Pollack, Dorchester,
Mass. (25-21173.) 8298

Ramsay, Robert E.

The romance of the desert, by Robert E. Eamsay. Nor-
folk Downs, Mass., Priv. print., The Pneumatic scale cor-

poration, ltd., 1924.

3 p. 1., 3-35, [1] p. illus. 16
cm

.

The story of the Pacific coast borax company.

© Nov. 2, 1924; lc. Aug. 17, 1925; lc. Oct. 1; aff. Sept. 22; A 864885;
Pneumatic scale corp., ltd. (25-22286) 8299

Rappaport, Aaron.

[1925] Er>-PN-"j jk^kb ,pnwi:i .EMjnnjPD -pn
93, [1] p. 21

cm
.

Author's name t31^5SBX"l piTN at head of title.

Title transliterated : Durch feierwent.

© Jan. 15, 1925; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 12; A 869368; A. Rappaport, New
York. (25-21172) 8300

Red cross. U. S. American national Red cross.

Rural school nursing, an outline for Red cross public

health nurses. Washington, D. C, The American na-

tional Red cross
[

c1925]

cover-title, 78 p. illus. 23
cm

.

Bibliography: p. 69-74.

© Sept. 14, 1925; 2c. and aff. Sept. 23; A 864705; American Red cross,
' Washington. (25-22341) 8301

Richards, Grant, 1872-

Every wife ; an amusement, by Grant Richards . . . New
York, E. J. Clode, inc.

c

c1925]

viii p., 1 L, H-320 p. 19i
cra

.

© Oct 28 1925; 2c. and aff. Nov. 6; A 869895; Edward J. Clode, inc.
'

(25-22453) 8302
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Rosebury, Aaron.

pe ijn^a Ey»D'(i924 pK wrvajn D'nbwwnp^o m
.1924 /1JNT1KB n^^lDD^K^KD

223 p. ports.* 21 cm
.

" - t

Added t.-p. : A short history of the British labor movement, its background
in medieval English history and course of development in modern times.

From the magna charta in the twelfth century to MacDonald's government in

1924 (with illustrations). By A. Roseburv. New York, Jewish socialist ver-

band [1924]

Yiddish title transliterated : Di geshichte fun der englisher arbeiter bawe-
gung.

© Nov. 29, 1924; 2c. Aug. 10, 1925; aff. Sept. 8; A 864635; Jewish socialist

verband. (25-21174) 8303

[Rous, Samuel Holland]
El libro victrola de la opera, conteniendo los argumen-

tos de las operas mas populares, las biografias de los

compositores mas famosos, descripciones de los discos

Victor de opera y un gran numero de grabados con retra-

tos de celebres artistas y vistas de importantes escenas
liricas. [Camden, N. J., Victor talking machine company,
c1925] •

5 p. I., [9i-543, rli p. HIus. 23*
cm

.

© Sept. 2, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 869633 ; Victor talking machine co.

(25-22264) -
. 8304

Russell, Hon. Bertrand Arthur William, 1872-
... The A B C of relativity, by Bertrand Eussell ...

New York and London, Harper & brothers, 1925.
4 p. 1.-, 231 p. diagrs. 21* cni

. (Harper's modern science series)

© Oct. 30, 1925; 2c. Oct. 31; aff. Nov. 2; A 869854; Harper and bros.

(25-22292) 8305

Scherer, James Augustin Brown, 1870-
The first forty-niner and the story of the golden tea-

caddy, by James A. B. Scherer ... New York, Minton,
Balch & company, 1925.

127 p. front, (port.) plates. 19£
cm

.

The first forty-niner: Sam Brannan.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872073; J. A. B. Scherer, San
Francisco. (25-21782) 8306

Schneider, Isidor, 1896-
Doctor Transit, by I. S. New York, Boni & Liveright,

1925.
285 p. 20

cm
.

© Sept. 8, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 22; A 872027; Boni & Liveright, inc.

(25-21767) 8307
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Seegmilier, Wilhelmina, 1866-1913.

A new garden of verses for children, by Wilhelmina
Seegmilier ; edited by Frances G. Wickes. Chicago, New
York, Eand, McNally & company

[

c
1925]

ix, 154 p. illus. 2H cm
.

Contains music.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 6; A 872340; Rand, McNally & co.

(25-22484) 8308

Sherrod, Jennie R.

The secret of evolution found ; or, Evolution explained
from the prenatal development of the brain, how man
became endowed with a soul, how the world will come to

an end, etc. [byj Jennie E. Sherrod ... [Oakland, Calif.,
c
1925]

3 p. 1., [llr-214 p. front, (tab.) 19£
cm

.

"The riddle of personality solved": p. r
113j-214.

© May 14, 1925; 2c. June 8; aff. Sept. 28; A 869052; J. R. Sherrod, South
Berkeley, Calif. (25-22134) 8309

Signor, Florence R ed.

Material, aids and devices for teachers
;
practical class-

room helps prepared by experienced teachers and educa-
tional writers, arranged and edited by Florence R. Sig-

nor ... Dansville, N. Y., F. A. Owen publishing company
[

c
1925]
2 v. illus. (part col.) 27cm .

"Songs" : v. 2, p. [361]-384.

© Oct. 8, 1925 ; 2c. each and aff. Oct. 19 ; A 869606 ; F. A. Owen pub. co.

(25-22342)
(

8310

Singmaster, Elsie, 1879-

Bred in the bone, and other stories, by Elsie Sing-
master; with illustrations by Elizabeth Shippen Green.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

6 p. 1., 300 p. front., illus., plates. 21
cm

.

Contents.—The truth.—A sound in the night.—A man in the house.

—

The dreamer.—The end of the world.—Salt of the earth.—The Amish-
man.—Bred in the bone.—The courier of the czar.—Little and unknown.
© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 24; A 869880; Houghton Mifflin co.

(25-22111) 8311

Slattery, Margaret.

You can learn to teach, by Margaret Slattery. Boston,
Chicago, The Pilgrim press

[

c
1925]

7 p. I., [3i-223 p. pi m cm
.

Bibliography : p. 222-223.

© Oct. 9, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Oct. 15; A 872298; Sidney A. Weston,
Boston. (25-22272) 8312

Stacpoole, Henry De Vere.

City under the sea. chaps. 11-21. [3 instalments]
(In Yellow magazine)

© lc. each Oct. 29, 1925; A ad int. 7366: pubd. Sept. 4, 18, Oct. 2; H. De
V. Stacpoole, Bon March, Isle of Wight, England. 8313
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Steiner, Jesse Frederick, 1880-

... Community organization, a study of its theory and
current practice, by Jesse Frederick Steiner ... New
York & London, The Century co., 1955.

x, 395 p 21
cm

. (The Social workers' library, J. L. Gillin, editor)

$2.25

"Selected readings" at end of each chapter.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 27; A 872116; Century co.

(25-21824) 8314

Stratton, Florence.

The story of Beaumont, by Florence Stratton. [Hous-
ton, Tex., The Hercules printing and book company,
c
1925]

196 p., 1 1. plates, ports., map. 19
cm

.

© Mar. 15, 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 872291; F. Stratton, Beaumont,
Tex. (25-22360) 8315

Subercaseaux Errazuriz, Pedro.

Saint Frangois d 'Assise, d'apres les aquarelles de P.
Subercaseaux Errazuriz . . . Boston, Marshall Jones com-
pany, 1925.

xviii, 198, [3] p. incl. col. plales. 32
cm

. .

Title within red ornamental border ; initials, head and tail pieces.

Introduction signed: Johannes Joergensen.
French and English.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 21; A 869715; Marshall Jones co.

(25-21787) 8316

Swedenborg, Emanuel, 1688-1772.

Swedenborg on the Bible, compiled by William F.

Wunsch. New York, The New-church press [1925]
ix, 56 p. 17

cm
. [Cambridge seriesj

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872241; New-church board of
publication, Brooklyn. (25-22004) 8317

Taylor, Charles Keen.

Personal liberty and other social fundamentals, by
Charles Keen Taylor ... Orange, N. J., Academy press,

1925.
2 p. 1., 43 p. 18i

cm
.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 870229; Ci K. Taylor, Orange,
N. J. (25-20840) 8318

Turner, Ralph E.

America in civilization; designed as a text-book for

college and university use in courses introducing stu-

dents to life, bv Ralph E. Turner ... New York, A. A.
Knopf, 1925.

xiv p., 1 1., 411 p. 24cm .

"Selected bibliography" : p. xiii-xiv ; "Selected references" at end of

each chapter.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869813; Alfred A. Knopf, inc.

(25-21823) 8319
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Twenty miles out; indiscretions of a commuter's wife,

by herself ; sketches by Beatrice Stevens. Boston, Little,

Brown, and company, 1925.
vii, 156 p. incl. front., illus. 19

cra
.

© Oct. 7, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869347; Little, Brown, and com-
pany. (25-21912) 8320

Watkins, Dwight Everett, 1878- ed.

Best dog stories ; selected by Dwight Everett Watkins
... and Charles H. Raymond. Chicago, New York, Rand,
McNally & company

[

c
1925]

vi, 322 p. col. front., illus. 19
cm

.

Contents.—To Hub—just a dog, by W. G. Harding.—A tribute to the

dog, by G. G. Vest.—The anarchist—his dog, by Susan Glaspell.—One
smart pup, by F. R. Pierce.—Ordered on, by J. T. Foote.—Drafted, by
Vesta Tharp.—Brown Wolf, by J. London.—The pursuit, by S. A. Dc-
rieux.—Bill, by R. Norton.—When the Prince came home, by G. T. Marsh. —
The last adventure, by A. P. Terhune.—Gammire, by B. Tarkington.—The
lost dog, by Mary E. W. Freeman.—Smoke, by J. A. Moroso.—Chums, by

E. L. Sabin.—A little ghost in the garden, bv R. Le Gallienne.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 6; A 872338; Rand, McNally & co.

(25-22488) • 8321

Webb, Hanor A 1888-

How to teach elementary science ; a manual for teachers

to accompany Early steps in science, by Hanor A. Webb
... and John J. Didcoct ... New York, D. Appleton and
company

[

c
1925]

iii, 42 p" 19
cm

.

"Library studies": p. 16-31.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869800; D. Appleton & co.

(25-22142) 8322

Webster, Noah, 1758-1843.

. . . Webster 's collegiate dictionary. 3d ed. of the Mer-
riam series. The largest abridgment of Webster 's new
international dictionary of the English language; 1700
illustrations. Springfield, Mass., (r. & C. Merriam co.,

1925.
xxxii, 1222 p. front, (port.) illus. 22£

cm
.

At head of title : Thin paper edition de luxe.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869830; G. & C. Merriam co.

(25-22017) 8323

Weyman, Stanley John.

Queen's Folly, chaps. 35-37.
(In Cornhill magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 20, 1925 ; A ad int. 7455
;
pubd. Sept. 25 ; S. J. Weyman, Ruthin,

North Wales, England. 8324

Whittemore, Luther Denny, 1858-

Elementa prima. Eev. ed. By Luther Denny Whitte-
more ... assisted by Laura L. Ewing ... Philadelphia,

Chicago retc.] The John C. Winston company
f

c
1925]

xix, til, 554 p. front., illus., maps. 19
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 2; A 869910; John C. Winston co.

(25-22476) 8325
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Alexander, Julius Myron.

Brochures, by Julius Myron Alexander ... published by
J. M. Alexander. Healdsburg, Calif., The Tribune press,

1925.
5 p. 1., 15-92 p., 1 1. mounted phot, (port.) 23Fm .

© Oct. 13, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 19; A 869609; J. M. Alexander,
Healdsburg, Calif. (25-22669) • 8326

Anderson, Robert Gordon, 1881-

Over the hill stories, by Robert Gordon Anderson

;

illustrations by Nina Ralston Jordan. New York & Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1925.

J

140 p., 1 1. col. front., illus. 24
cm

.

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 18; A 864671; R. G. Anderson,
Port Washington, L. I., N. Y. (25-22380) 8327

Anthony, Katharine Susan, 1877-

Catherine the Great, by Katharine Anthony. New
York, A. A. Knopf, 1925.

5 p. 1., 3-331 p., 1 1. front, ports. 22i
cm

.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 11 ; A 869973; Alfred A. Knopf, inc.

(25-22880) 8328

Baird, Albert Craig, 1883- comp.
College readings on current problems, selected by Al-

bert Craig Baird . . . Boston, New York
r
etc.] Houghton

Mifflin company
[

c1925]
vi, 398 p. 19*°".

Bibliography: p. [373i~3S3.

Contents.—Education.—Intellectual and moral ideals.—Science.—Liter-

ature.—National character and ideals.—Government. — Internationalism.

—

Sociology.—Economics.
© Nov. "2, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 6; A 869952; Houghton Mifflin co.

(25-22897) 8329

Barrett, Edward John Boyd, 1883-
Man : his making and unmaking, by E. Boyd Barrett . .

.

New York, T. Seltzer, 1925.
ix p., 1 1., 269 p. 2U cm

.

© Oct. 26, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 5; A 872296; Thomas Seltzer, inc.

(25-22473) 8330

Bergmann, Gustav von, 1878- ed.

Handbnch der inneren medizin, begriindet von Ij. Mohr
und R. Staehelin. 2. aufl. bearb, von W. Alwens ... G. v.

Bergmann ...
t
u. a,] hrsg. von G. v. Bergmann ... und

E. Staehelin. 1. bd. 2. t. Infektionskrankheiten n. Ber-
lin, J. Springer, 1925.

x, [719]-1515, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 25£ cm .

"Literatur" at end of each section.

© Sept. 21, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29267
; Julius Springer. 8331

Bible. Selections. English.
Bible lessons for the Sunday mornings of the Christian

year. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1925.
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Bible. Selections. English—Continued
xii, 252 p. 19

cm
.

"Voluntary committee selecting and arranging this lectionary : Rt. Rev.
Charles Lewis Slattery, d. d., Rev Vincent Le Roy Bennett, Rev. John Mans-
field Groton, Rev. John Wallace Suter, jr., Rev. William Lawrence Wood."

"Recommended by the Commission on the revision of the lectionary of the
General convention for permissive use in the Episcopal church."

© Oct. 2, 1925; 2c. and aff. Oct. 5; A 864950; Houghton Mifflin co.

(25-22591) 8332

Boe, Conrad,

Commercial phrase and shipping code, compiled by
Conrad Boe. With sections for commodities, geographi-
cal names, money, numerals, quantities, etc., particulars

of ships, combinations of orders and other tables. Wash-
ington, I). C, Judd & Detweiler, inc., 1925.

4 p. 1., 468 p. 31
cm

.

© May 1, 1925; 2c. and aff. May 6; A 829297; C. Boe, Oslo, Norway.
8333

Bottlers and beverage manufacturers universal encyclo-

pedia ; a complete reference book and guide embodying
a thorough and comprehensive description, with illus-

trations of machines, utensils and supplies of every na-
ture required by modern bottlers and beverage man-
ufacturers in the daily conduct of their business, also

containing valuable information and statistics embrac-
ing every branch of the allied trades. Chicago, Ex-
positions company of America, 1925.
435 p. illus., diasrs. 31

cm
.

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869978; Expositions co. of Amer-
ica. (25-22790) 8334

Brunner, Edmund de Schweinitz.

... Surveying your community; a handbook of method
for the rural church, by Edmund de S. Brunner. New
York, George H. Doran company

[

c
1925]

109 p. incl. diagrs., forms. 23
cm

. (Institute of social and religious re-

search. Town and country studies, Edmund de S. Brunner, director)

Bibliography : p. 103-109.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 28; A 869782; George H. Doran co.

(25-22271) 8335

Buchanan, C H.

A gospel for the new age ; being the reality of religion

as Jesus taught it, by Kev. C. H. Buchanan. Nashville,

Tenn., Cokesbury press, 1925.
400 p. I9rm .

© June 8, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 869245; Lamar & Barton. Nash-
ville. (25-22596) 8336

Bugbee, Willis Newton, 1870- comp.

. . . What to do between the acts. Eev. ed. Compiled by
"Willis N. Bugbee. Svracuse, N. Y., The Willis N. Bug-
bee co.

[

c
1925]
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Bugbee, Willis Newton—Continued
48 p. 18£

cm
. (Bugbee's popular plavs)

© Sept. 28, 1925 ; 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 19 ; A 870962 ; W. N. Bugbee, Syra-
cuse, N. Y. (25-22475) 8337

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1237, Sept.. 26, 1925.

© lc. Nov. 21, 1925; A ad int. 7451; pubd. Sept. 26; F. Carl, London.

Chappell, George Shepard
;
1877-

8338

The restaurants of New York, by George S. Chappell
... New York, Greenberg, inc., 1925.

3 p. 1., 169 p. 19!
cm

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 9;. aff. Nov. 6; A 869950; Greenberg, publisher,

inc. (25-22871) 8339

Charnwood, Godfrey Rathbone Benson, 1st baron, 1864-

According to Saint John, by Lord Charnwood. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1925.

xiii, 323 p. 23i
cm

.

"First impression October, 1925."

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 6; A 869897; Little, Brown, and com-
pany. (25-22275) 8340

Chicago. University.

Abstracts of theses, humanistic series ... arts and lit-

erature, commerce and administration, divinity, sub-

mitted to the faculties of the graduate schools of the
University of Chicago for the degree of doctor of philos-

ophy, June 1922-June 1923, with abstracts of some
theses submitted at an earlier date, v. 1. Chicago, TIL,

The Universitv of Chicago press r

c1925i
xi p., 2 1., 5-525 p. 23i

cm
.

© Oct. 13, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872020; Universitv of Chicago,
Chicago. (25-22019) 8341

Christensen, C. P.

Know thyself! Nature's marriage guide and sex in-

struction, by Prof. Christensen. A hygienic book of

knowledge for men, women or parents and all those con-

templating marriage ... New York, Hubbs printing &
publishing co.

[

c
1925]

121 p. 20i
cm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. Apr. 27; A 828924; Hubbs printing & pub. co.

Colclough, Joseph C.
8342

The spirit of John Wesley Gilbert, by J. C. Colclough
... Nashville, Tehn., Cokesbury press, 1925.

108 p. 19rm .'

"Authorities quoted" : p. r8]

© Sept. 5, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 869242 ; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-22385) 8343

Collister, Leonie Davis.

Stowawavs; poems, bv Leonie Davis Collister. New
York, T. Seltzer, 1925.
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Collister, Leonie Davis—Continued
6 p. 1., 5-118 p. front, (port.) 21

cm
.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 5; A 872293; Thomas Seltzer, inc.

(25-22586) 8344

Costigan, George Purcell, 1870-

Select cases on the law of trusts selected from decisions

of English and American courts, by George P. Costigan,
jr. ... St. Paul, West publishing company, 1925.

xxii, 1017 p. 26 cm (American casebook series; W. R. Vance, general
editor)

© Aug. 26, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872288; West pub. co.

(25-22351) 8345

Ooxon, Muriel (Hine) "Mrs. Sidney Coxon."

The reluctant impostor, by Muriel Hine. New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

4 p. 1.. 3-301 p. 19Fm .

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 5; A 869945; Mrs. Sidney Coxon,
London. (25-22637) 8346

Cozzens, James Gould.
Michael Scarlett; a history, by James Gould Cozzens.

New York, A. & C. Boni, 1925.
318 p. 19i

cm
.

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 875002; Albert & Charles Boni,
inc. (25-22754) 8347

Cross, Tom Peete.

A list of books and articles, chiefly bibliographical, de-

signed to serve as an introduction to the bibliography
and methods of English literary history (with an index)
compiled by Tom Peete Cross. 3d ed. Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c1925]
viii, 56 p. 19

cm
.

Interleaved.

© Oct. 19, 1925; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 873150; T. P. Cross, Chicago.
(25-22347) • 8348

Divine, Charles, 1889- I

The road to town ; a book of poems, by Charles Divine.

New York, T. Seltzer, 1925.
vii p., 1 1., 85 p. 21

cm
.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 5; A 872292; Thomas Seltzer, inc.

(25-22481) 8349

Dow, George Francis, 1868-
Whale ships and whaling, a pictorial history of whaling

during three centuries, with an account of the whale fish-

ery in colonial New England, by George Francis Dow,
introduction by Frank Wood ... Salem, Mass., Marine
research society, 1925.

xi, 446 p. incl. illus. (facsim.) plates, front. 26cm . [Marine research so-

ciety, Salem, Mass. Publication no. 10]

Facsimiles on lining-papers.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 19; A 869612; Marine research

society. (25-22996) 8350
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Durell, Thomas Jackson.

The Durell and Gillet New York state arithmetics, by
Thomas J. Durell ... Harry 0. Gillet ... and Fletcher
Durell ... New York, Chicago, Charles E. Merrill com-
pany

[

c
1925j

2 v. illus., diagrs. 19
cm

.

Published also in three volumes with slight variations of text.

© June 2, 1925 ; 2c. each and affs. Oct. 27 ; A 872130, 872131 ; Charles E.
Merrill co. (25-21833) . 8351, 8352

Ergebnisse der exakten naturwissenschaften. Hrsg. von
der schriftleitung der ''Naturwissenschaften''. 4. bd.

Mit 62 abbildungen und 1 tafel. Berlin, J. Springer,
1925.

2 p. 1., 242 p. illus., col. fold, chart. 23i
cm

.

Contains bibliographies.

© Sept. 11, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29258; Julius Springer. 8353

Ernst, Pharles Frederick.

The soul of a flower, and other poems, by Charles Fred-
erick Ernst. Boston, Mass., The Stratford company,
1925.

4 p. 1, 79 p. 19
cm

.

© Oct. 5, 1925; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 12; A '869348; Stratford co.

(25-22405) 8354

Foster, Harry La Tourette, 1895-

A tropical tramp with the tourists, by Harry L. Foster
... with illustrations from photographs taken by the au-

thor. New York, Dodd, Mead and company, 1925.

xi p, 1 L, 335 p. front., plates. 21
cm

.

An account of the author's cruise around South America.

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 5; A 869940; Dodd, Mead & co., inc.

(25-22875) 8355

Frothingham, Louis Adams, 1871-

A brief history of the constitution and government of

Massachusetts, with a chapter on legislative procedure,

by Louis Adams Frothingham ... Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

r

c
1925]

4 p. 1., [3i7l54 p. 21
em

.

First published 1916.

"The outgrowth of a series of lectures given at Harvard university."

—

Pref.

© Nov. 4, 1925 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 7 ; A 872362 ; L. A. Frothingham,
North Easton, Mass. (25-22509) 8356

Furlong, May.

Jordan fairy tales, written by May Furlong, illustrated

by Margaret Caldwell. Chicago, Jordan publishing com-
pany

[

c
1925]

[59] p. col. illus. 23h
cm

.
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Furlong", May—Continued
"Fifth edition."

© Oct. 5, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 869234 ; Jordan pub. co.

(25-22409) 8357

Gaebelein, Arno Clemens, 1861-

The Gospel of John, a complete analytical exposition

of the Gospel of John, by Arno Clemens Gaebelein ...

New York, N. Y., Publication office "Our hope"
[

CJ925]
414 p. 20£

cm
.

© Oct. 21, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 872359 ; A. C. Gaebelein, New York.
(25-22594) 8358

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 13]
(In London People)

© lc. Nov. 19, 1925; A ad int. 7481; pubd. Sept. 20: L. Gerard, London.
8359

Gowen, John F.

Treasure hunting; a game for everybody, by John F.

Gowen ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1925.
xii, 147 p. illus. (incl. maps) 19£

cm
.

Maps also on lining-papers.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872229; J. F. Gowen, New York.
(25-22646) 8360

Green, John Calvin, 1894-

... English grammar, by John C. Green, jr. ... New
York, Oxford book company

[

c
1925]

vi, 137 p. 194
cm

. (Oxford review series)

© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17; A 870838; Oxford book co.

(25-22485) 8361

Harris, Small & co., Detroit.

Worry-free investments. Detroit, Harris, Small &
co.

t

c
1925]

43 p. illus. 23£ ctn
.

© Oct. 8, 1925; lc. Oct. 17; lc. Nov. 3; aff. Oct. 16; A 872297; Harris,

Small & co. (25-22512) 8362

Hellman, George Sidney, 1878-

The true Stevenson ; a study in clarification, by George
S. Hellman. Boston, Little, Brown, and company, 1925.

xiv, 253 p. front., pi., ports., facsims. 22£
cm

.

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 7; A 872350; G. S. Hellman, New York.
(25-22672) 8363

Hessler, John Charles, 1869-

Laboratory manual for The first year of science, rev.

ed., by John C. Hessler ... Chicago, New York [etc.]

B. H. Sanborn & co., 1925.
1 p. 1., vii, [1]. 160 p. illus. 24

cm
.

Blank pages for notes inserted.

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869383; Benj. H. Sanborn & co.

(25-22294) 8364

1310



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 99, January, 1926 8370

Hull, Helen R.

The Surry family, by Helen R. Hull ... New York,
The Macmillan company, 1925.

5 p. L, 3-333 p. 19rm .

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869990; Macmillan co.

(25-22756) 8365

Hunton, William Lee, 1864-

Facts of our faith; teachings and practices of the
church, by William Lee Hunton. Philadelphia, Pa., The
United Lutheran publication house

[

c
1925]

143 p. 19
cm

.

"First written for ... Lutheran young folks ... These paragraphs ap-
peared at stated times on the editorial page of the paper."—Pref.

© Sept. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869468; Board of publ. of the
United Lutheran' church in America, Philadelphia. (25-22765) 8366

Hurlbut, Jesse Lyman, 1843- ed.

- The lives of our presidents every child can read, edited
by Rev. Jesse Lyman Hurlbut ... Philadelphia, The
John C. Winston company

[

c
1925]

xii, 300 p. front, pi., ports: 19"n
. (Every child's library)

© Aug. 14, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 2; A 869913; John C. Winston co.

(25-22870) 8367

Jagendorf , Moritz Adolf, 1888-

Fairyland and footlights; five children 's plays, by M.
Jagendorf ; illustrated bv Stephen Haweis. New York,
Brentano's

[

c1925
]

xiii, 162 p., 1 1. inch plates. 19£
cm

.

Contents.—Postscript for grown-ups.—King Groog and his grouch.—In
King Lugdub's forest.—Mee-Mee and But-Zee.—The sad tale of the tarts of
the terrible Queen of hearts.—Firefly night.

© Nov. 3, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 872304 ; Brentano's, inc.
'

(25-22588) 8368

Johnson, Clifton, 1865-

Along French byways, written and illustrated by Clif-

ton Johnson. New York, The Macmillan company, 1925.
xv, 261 p. incl. front., illus. plates. 19J

cm
.

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 872311 ; Macmillan co.

(25-22580) 8369

Among English hedgerows, written and illustrated by
Clifton Johnson. New York, The Macmillan company,
1925.

xv, 347 p. incl. illus., plates, front. 19£
cm

.

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 872314; Macmillan co.

(25-22460) 8370

r
Keefer

5
Glen Elgin] 1889-

Definite signs of this age closing, by "a business man"
... Westport, Conn, and Antwerp, O., G. E. Keefer,
c1925.
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[Keefer, Glen Elgin]—Continued
68 p. incl. tab. port., diagr. 18i

cm
.

"First edition, August 1924; third edition, August 1925."

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 868133; G. E. Keefer.
(25-22471) 8371

Kilpatrick, William Heard, 1871-

Syllabns in the philosophy of education; questions for
discussion, with reading references and topics for pa-
pers, by William Heard Kilpatrick ... designed for use
in the classes in the philosophy of education (education
203V-4V and education 303V-4V) in Teachers college,

Columbia university ... Revision of 1925. New York
city, Teachers college, Columbia university, 1925.

3 p. 1., 3-136 p. 23
cm

. (Teachers college syllabi, no. 10)
"Reference books" : p. 5-9 ; Bibliography at end of each topic.

© Sept. 25, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Oct. 6; A 869183; W. H. Kilpatrick,

New York. (25-22343) 8372

Lamed, William Trowbridge.

Eeynard the fox, and other fables; adapted from the

French of La Fontaine, written by W. T. Larned, illus-

trated by John Eae. Joliet, 111., New York [etc.] The
P. F. Volland company

[

c1925]
[94] p. col. illus. 23 cm

.

© Aug. 31, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869841; P. F. Volland co.

(25-22397) 8373

Lentz, Bernard, 1881-

The cadence system of close order drill (revised in ac-

cordance with latest training regulations and amend-
ments thereto) by Major Bernard Lentz ... Menasha,
Wis., George Banta publishing company

[

c
1925]

3 p. 1., 145 p. illus., diagrs. 19
cm

.

"Third edition."

© Oct. 6, 1925; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 869548; George Banta pub. co.

(25-22577) 8374

Liddy, William L 1887-1924.

Shakespeare's key to the human heart, by Very Eev.
Msgr. Wm. L. Liddy, ph. l. [Chicago, Paul H. Fieberg

co.,
c
1925j

23, rli p. illus. (port.) 17i
cm

.

© Sept. 7, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 869604 ; William F. Owens, Chi-

cago. (25-22486) 8375

Lilienthal, Howard, 1861-

Thoracic surgery, the surgical treatment of thoracic

disease, by Howard Lilienthal ... with 904 illustrations,

13 in colors. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1925.

2 v. col. front., illus., col plates, diagrs. 25
cm

.

© Oct. 29, 1925 ; 2c. each Nov. 5 ; aff. Nov. 9 ; A 869924 ; W. B. Saunders

co. (25-22503) 8376
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Lincoln centennial association, Springfield, III.

Lincoln in Springfield, a.guide to the places in Spring-
field which were associated with the life of Abraham Lin-

coln. Published by the Lincoln centennial association,

sketches bv Virginia Stuart Brown. [Springfield, 111.,

1925]

[30] p. illus. (incl. port., facsim.) fold. map. 19
cm

.

© Sept. 18, 1925 ; 2c. and aft". Sept. 21 ; A 868383 ; Lincoln centennial assn.,

Springfield, 111. (25-22457) 8377

The little rebels, a drama founded on facts, reprinted
from the Juvenile miscellany, issue of September, 1826.

Illustration' on page five from the Juvenile miscellany;
title-page illustration and tailpiece from book of the pe-

riod; engraved on wood; with introduction by Robert
Seaver. Boston, Gr. S. Howland, 1925.

3 p. 1., 5-10 p., 1 1. illus. 22i
cm

.

"This edition limited to three hundred fifty copies." This copy not num-
bered.

© Aug. 5, 1925; 2c. Sept. 14; aff. Nov. 2; A 872266; Gerald Shepard How-
land. [© foreword] (25-22406) 8378

Long Beach high school debates ... published by the
Board of debate control ... v. 1. 1915-1925. [Long
Beach, Calif.] Printed by the Polv high school print

shop
[

c
1925]

189, [1] p. incl. front. 23£
cm

.

Editor: 1925, William Fennell.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 19; A 869639; Student body of the

Long Beach polytechnic high school, Long Beach, Calif.

(25-22358) 8379

McClung, Mrs. Nellie Letitia (Mooney) 1873-

Painted fires, by Nellie L. McClung ... New York,
Dodd, Mead & company, 1925.

2 p. 1., 316 p. \Wm
.

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 5; A 869946; N. L. McClung,
Toronto, Canada. (25-22638) 8380

Marshall, Archibald, 1866-

Joan and Nancy, by Archibald Marshall ... illustra-

tions by Eunice H. Stephenson. New York, Dodd, Mead
and company, 1925.

5 p. 1., 207 p. incl. front., illus. 21Fra
.

"The following episodes in the young lives of Joan and Nancy Clinton

are taken from < three of the novels which deal with their family: 'The
squire's daughter', 'The eldest son', and 'The honour of the Clintons', and
from the four stories in 'The Clinton twins'."

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 5; A 869944; Dodd, Mead and co.,

inc. (25-22636) 8381

Martinez, Raymond Joseph, 1889-

In the parish of St. John, by Raymond J. Martinez.

Thibodaux, New Orleans, La., G. A. Martin & co., 1925.
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Martinez, Raymond Joseph—Continued
2 p. L, 147 p. front., pi. 19

cm
.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861687; R. J. Martinez, New Or-
leans. (25-22758) 8382

Mason, Alpheus Thomas.

Organized labor and the law, with especial reference
to the Sherman and Clayton acts, by Alpheus T. Mason
... Durham, N. C, Duke university press, 1925.

x, 265 p. 201
cm

. (Half-title: Duke university publications)
"Bibliographical note": p. r249j—251.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 869891 ; Duke univ., Durham, N. C.
(25-22507) 8383

Maurice, Arthur Bartlett.

0. Henry, by Arthur Bartlett Maurice. Asheville,
N. C, Doubleday, Page & company, for 0. Henry memo-
rial association, 1925.

ix, 56 p. 19cm .

© Sept. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 21; A 873001; O. Henry memorial assn.

(25-22411)
•

8384

May, Margery Land.

To him that knocketh, by Margery Land May. [New
York, Printed by Zincograph company, c

1925j
3 p. ]., 11-315 p. I5rm .

© Oct. 27, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 872242; M. L. M. Foster, Shreve-
port, La. (25-22381) 8385

Men of California; western personalities and their affili-

ations, with club memberships and civic associations,

illustrated record of men, with biographs of their ac-

tivities. San Francisco, Los Angeles, Western press
reporter, inc.

[

c
1925]

206, [10j p. illus. (ports.) 26
cm

.

"W. C. Wolfe, managing editor, in collaboration with assistants."

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 869334; W. C. Wolfe, Los
Angeles. (25-22361) 8386

Mitchell, Mrs. Anne Templeton, 1859-

The Indians and the oki, a story of old France in the

New world, by A. Templeton Mitchell. Chicago, New
York, Row, Peterson and company

r

c1925]
vi, 282 p. inch front., illus. 19

cm
.

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869343; Row, Peterson & co.

(25-22398) 8387

Morgan, Charles Herbert, 1852-

Busy people's Bible course, based on the Scofield ref-

erence Bible, by Rev. Charles H. Morgan, ph. d. ; 52 brief

lessons cover a year. 520 questions and 27 chart illustra-

tions . . . New York, Oxford university press, 1925.
142 p. illus. (incl. maps) diagrs. 2H cm

.

© Oct. 25, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869815; Oxford university press,

American branch, New York. (25-22273) 8388
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Moss, Geoffrey.

Whipped cream. [Chap.] (contd.)-13.
{In Woman magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7414; pubd. Sept. 16; George H. Doran co.,

New York. - 8389

Munn, Mrs. Margaret (Crosby)
Homage and vision, by Margaret Crosby Munh. New

York, T. Seltzer, 1925.
xii, 136 p. 19i

cm
.

Poems.
© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aft'. Nov. 5; A 872294; Thomas Seltzer, inc.

(25-22487) 8390

Naval ordnance ; a text-book prepared for the use of the

midshipmen of the United States naval academy, by
officers of the United States navy. Annapolis, Md., The
United States naval institute, 1925.
xiv, 641 p. illus., fold, plates (1 ool.) diagrs. (part fold.) 23h

cm
.

"The work of supervising this revision has been done by Lieutenant
Commander J. B. Rutter."—Pref.
© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 6; aft. Nov. 4; A 869901; U. S. naval institute.

(25-22576) 8391

Number three Joy street; a medley of prose & verse for
boys and girls, by Walter De La Mare, G. K. Chester-
ton, A. A. Milne, Laurence Housman, Compton Mac-
kenzie, Hilaire Belloc, Hugh Chesterman, Katharine
Tynan, Maxwell Armiield, Eleanor Farjeon, Mabel Mar-
lowe, Valery Carrick, Madeleine Nightingale, Boy Mel-
drum, Rose Fyleman. New York, D. Appleton and
company, 1925.
ix, 219, [1] p. col. mounted front, illus., col. mounted plates. 25cm .

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 12; A 872411; D. Appleton & co.

(25-22991) . 8392

Odum, Howard Washington, 1884-

Systems of public welfare, by Howard W. Odum ...

and D. W. Willard ... Chapel Hill, University of North
Carolina press, 1925.

4 p. 1., 302 p. diagrs. 20cm .

Contributions by Sophonisba P. Breckinridge, Howard Jensen, Joseph
Mayer and Miriam Ross.

© Oct. 22, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 869837; Univ. of North Caro-
lina press. (25-22511) 8393

Olcott, Virginia.

Everyday plays for home, school and settlement ; Flow-
ers in the palace garden, and other plays, by Virginia
Olcott; designs for costumes by Harriet Mead Olcott.

New York, Dodd, Mead and company, 1925.
8 p. 1., 5-167 p. col. front, illus., col. plates. 19$

cm
.

Published 1916 under title: Plays for home, school and settlement.
Contents.—Flowers in the palace garden. — The ruler of the forest-

Tina's images.—A Puritan Christmas.—The troll of the mountains.—Little
people of autumn.

© Oct 31, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 5; A 869941; Dodd, Mead and cc,
inc. (25-22898) 8394
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Oppenheim, Edward Phillips.

My religion.

(In London Daily express)

© lc. Nov. 14, 1925; A ad int. 7426; pubd. Sept. 18; E. P. Oppenheim,
Cagnes, Alpes-Maritimes, France. 8395

Ovidius Naso, Publius.

... Ovid's Metamorphoses, selections, with introduc-

tion, notes, and vocabulary by Arthur W. Eoberts ... and
John C. Eolfe . . . New York, Chicago [etc.] C. Scribner 's

sons
[

c1925]

v p., 2 1., 3-116 p. 19£
cm

. (The Roberts and Rolfe Latin series)

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 2; A 869510; Charles Scribner's

sons. (25-22670) 8396

Parkman, Francis, 1823-1893.

... The Oregon trail, by Francis Parkman, with an in-

troduction, notes, and questions by Eussell A. Sharp ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c1925]

xix, 350, [1] p. front, (map) 18
cm

. (Riverside literature series)

© Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 6; A 869951; Houghton Mifflin co.

(25-22872) 8397

Pavellas, Oonstantinos Harpending.

"In praise of the sun", by Oonstantinos Harpending
Pavellas, the Greek boy poet. San Francisco, Harr Wag-
ner publishing company

[

c
1925]

126 p. illus. 23 cm .

© Oct. 17, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 869862; C. H. Pavellas, San Fran-
cisco. (25-22399) 8398

Punch, v. 169, no. 4393, Sept. 16, 1925.

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7409; pubd. Sept. 16; Herbert Heather,

London. 8399

Radbourne, Ethel Mary.

Tomorrow.
(In Westminster gazette)

© lc. each Nov. 13, 1925; A ad int. 7420; pubd. Sept. 19, 21, 22-26, 28, 29;

E. M. Radbourne, Matlock, England. 8400

Renter, Frederick A.

My happiest day. True stories for first communicants
and legends of saints, by Eev. Frederick A. Eeuter ...

New York, William J. Hirten co.
[

c1924]

6 p. 1., 19-140 p. front., illus. 19i
cm

.

Contents.—Neighbors.—A brave boy.—A little missionary.—An alms.

—

Helen's special prayer.—A boy tramp.—Saint Dorothy.—Saint Wendolm.

—

Saint Jerome.— Veronica of Jerusalem.— St. Catherine of Alexandria. —
Saints Peter and Paul.—Saint Nothburga.—Saint Francis of Assisi.—Casilda.

© Aug. 10, 1924; 2c. Sept. 8, 1925; aff. Sept. 17; A 864662; William J.

Hirten co., inc. (25-22767) 8401
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Rickard, L. Mrs. Victor Rickard.

Not sufficient evidence, chap. 12, 13.

(In Nash's magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 13, 1925; A ad int. 7419; pubd. Sept. 17; Mrs. Victor Rickard,
London. - 8402

Ridgley, Douglas Clay, 1868-

... Geographic principles; their application to the ele-

mentary school, by Douglas C. Ridgley ... Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1925]

ix, [1], 189, [1] p. 18
cm

. (Riverside educational monographs, edited bv
H. Suzzallo)

© Nov. 4, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 872361; D. C. Ridgley, Wor-
cester. (25-22648) 8403

Schauffler, Robert Haven, 1879-

Peter Pantheism, by Robert Haven Schauffler . . . New
York, The Macmillan company, 1925.

, 6 p. 1., 11-215 p. mcm
.

Contents.—Where ignorance is bliss.—Unborn words.—The most im-
portant book.—On the trail of charm.—Cupid in kilts.—Cupid in knicker-
bockers.—Timesquarese.—Jazzy Anna.—Jack Tar products.—A woid for

Adam's costume.—Woods honor.

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 872309; R. H. Schauffler, New
York. (25-22482) 8404

Scollard, Elisabeth.

Candle and cross, by Elisabeth Scollard. Portland,
Me., The Mosher press, 1925.

ix, [1] p., 2 1., 3-81, [1] P-, 1 L 18i
cm

.

"Five hundred copies of this book have been printed ... on American
white wove paper and the type distributed in the month of August
MDCCCCXXV."

Poems.
© Sept. 22, 1925; 2c. Sept. -30; aff. Sept. 24; A 869471; E. S. Parlon,

Yonkers, N. Y. (25-22402) 8405

Seaver, James Everett, 1789-1827.

A narrative of the life of Mary Jemison, the white
woman of the Genesee, by James Everett Seaver, m. d.,

revised by Charles Delamater Vail ... 22d ed., present-

ing the first edition literally restored, together with chap-
ters added to later editions by Ebenezer Mix, Lewis
Henry Morgan, ll. d., William Clement Bryant and Wil-
liam Pryor Letchworth, ll. d., enlarged with historical

and archaeological memoranda and critical notes by mod-
ern authorities. New York, The American scenic & his-

toric preservation society, 1925.
cai-x, xv, [17]-459 p. front., illus., plates, ports., maps, facsims. 21

cm
.

First edition, Canandaigua. N. Y., 1824.

Bibliographv of "The life of Mary Jemison", by C. D. Vail, revised by
E. Adler: p. 274-297.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 5; A 872270; American scenic and
historic preservation society. (25-22032) 8406
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Shakespeare, William, 1564-1616,

... A midsummer-night's dream, hy William Shake-
speare; edited with introduction and notes hy Edwin
Van B. Knickerbocker ... frontispiece hy Frank Godwin.
Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston com-
pany

[

c
1925]

xxi, [1], 138 p. col. front. 16
cm

. (Winston companion classics)

© July 2, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 2; A 869909
; John C. Winston co.

[© editing, introduction, notes and illustration] (25-22585) 8407

Shaw, A. W., company.

... A report on 72 master letters and what made them
pay. From among 5,063 successful letters gathered
through a nation-wide investigation, the Bureau of busi-

ness standards of the Shaw publications selects and ana-
lyzes the exception ally effective. Chicago, New York
[etc.] A. W. Shaw company [1925]

160 p. illus. (facsims.) 23-i
cm

. (Investigation no. 34)

© Apr. 3, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829200; A. W. Shaw co. 8408

Smith, Nora Archibald.

Kate Douglas Wiggin as her sister knew her, by Nora
Archibald Smith ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1925.

vii, [3], 382, f
l] p. col. front., plates, ports., facsims., diagr. 22£

cm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 30; A 869882; N. A. Smith. Hollis,

Maine. (25-22403) 8409

Smith, Ted Pauter.
Young Dee of Dundee ... by Ted Pauter Smith. Chi-

cago
[

c
1925]

95 p. 19
cm

.

"Author's copy."

© Sept. 24, 1925; 2c. and aff. Sept. 30; A 864831; T. P. Smith, Chicago.

(25-22383) 8410

Spivey, Thomas Sawyer, 1856-
Visible evolution, by Thomas Sawyer Spivey. Bev-

erly Hills, Cal., T. S. Spivey
r

c1925
1

22, [64] p. illus. (inch ports.) 25i
cm

. $0.50

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 12; A 869528; T. S. Spivev.

(25-22474) 8411

Stacpoole, Henry De Vere.

Where the great stars burn.
(In Hutchinson's magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 13, 1925; A ad int. 7417; pubd. Sept. 16; H. De V. Stacpoole,

Bon March, Isle of Wight, England. 8412

Stedman, Marshall.

What a kiss can do, and other recitations for children,

by Marshall Stedman, illustrated by H. Hemenway Jones.
[Culver Citv, Calif., The Star presses, c

1925]
200 p. illus.. port. 2Hcm

.

© Sept. 25. 1925 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 27 ; A 872265 ; M. Stedman, Culver
City, Calif. (25-22404) 8413
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Steinberg*, Samuel.

Lessons in American history and citizenship, by Sam-
uel Steinberg . . . New York, Oxford book company

[

c
1925]

138 p. front., illus. 204
cm

.

Maps on lining-papers.

© Nov. 6, 1925; 2c. and aff. Nov. 9; A 869929; Oxford book co., inc.

(25-22878) 8414

Stetson, Harlan True, 1885-

A manual of laboratory astronomy for use in introduc-
tory courses, by Harlan True Stetson ... with the collabo-

ration of John Charles Duncan ... 3d ed. Boston, East-
of center. Table of Julian days : 6 p. at end.

ern science supply co., 1925.
1 p. I., viii, 139, r6i p. illus. (incl. map) diagrs. 2l£ cm .

Appendix : List of stars on the ecliptic map. Augmentation of the moon's
semidiameter. Elements of the six inner planets, January 0, 1925. Equation

© Oct. 19, 1925; 2c. Nov. 3; aff. Nov. 2; A 869876 ; Eastern science supply
co. (25-22293) 8415

Storck, John.

Man and civilization ... by John Storck. pts. 1, 2. New
York, 1925.

2 v 25i
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. each Oct. 7; aff. Oct. 5; A 869314: J. Storck, New
York. (25-22513) 8416

Sutherland, Joan.

The price of silence. Conclusion.
{In London Home notes, Sept. 26, 1925)

© lc. Nov. 19, 1925; A ad int. 7434; pubd. Sept. 21; J. Sutherland, London.
8417

Tarbell, Ida Minerva, 1857-

The life of Elbert H. Gary; the story of steel, by Ida
M. Tarbell ... New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1925.

. xii p., 1 I., 361 p. front, plates, ports. 23cm .

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov. 6; A 869916- D. Appleton and co.

(25-22357) 8418

Torrey, Reuben Archer, 1856-

Getting the gold out of the word of God; or, How to

study the Bible, by R. A. Torrey. New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c1925]
64 p. 19

cm
.

© Mav 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869445; Fleming H. Revell co.

(25-22770) 8419

Van Loon, Hendrik Willem, 1882-

Tolerance, bv Hendrik Willem Van Loon . . . New York,
Boni & Liveright, 1925.

viii p., 1 1., 11-399 p. 23 cm .

© Oct. 10, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 22; A 872031 ; Boni & Liveright, inc.

(25-22590) 8420
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Vincent, Junius, pseud.

Buth talks it over, by Junius Vincent. New York,
The Macmillan company, 1925.

130 p. I9i
cm

.

© Nov. 4, 1925 ; 2c. and aff . Nov. 5 ; A 872306 ; Macmillan co.

(25-22571) 8421

Warner, David Smethen, 1857-

The anointing of the Holy Spirit, by Rev. David S. War-
ner ... Chicago, 111., Light and life press, 1925.

64 p. isr™
© July 16, 1925; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 12; A 869472; D. S. Warner, Spring

Arbor, Mich. (25-22891) 8422

Wells, Harry Gideon, 1875-

Chemical pathology; being a discussion of general
pathology from the standpoint of the chemical processes
involved, by H. Gideon Wells ... 5th ed., rev. and reset.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company
[

c1925
]

2 p. 1., 3-790 p. 25cm .

© Nov. 2, 1925 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 9 ; A 869925 ; W. B. Saunders co.

(25-22651) 8423

Wells, Herbert George.

The outline of history, pt. 2.

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7406; pubd. Oct. 15; H. G. Wells, Dunmow,
Essex, England. 8424

Wilkins, Dale.

... The long trail boys and the vanishing rider, by Dale
Wilkins; frontispiece by Wilson V. Chambers. Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

E
"i925]

3 p. 1., 9-272 p. front. 19
cm

. (The long trail series)

© June 23, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 2; A 869912; John C. Winston co.

(25-22452) 8425

Winslow, Charles Edward Amory, 1877-

Vida saludable, como pueden los ninos desarrollarse

fuertes para bien de su patria, por Carlos-Eduardo
Amory Winslow ... Con un capitulo de "ejercicios fisi-

cos", por Walter Camp. Nueva York y Chicago, Charles
E. Merrill company

r

c1925]
252 p. illus., diagrs. 19*

cm
.

Translated by Santiago Miguel.

© Tune 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872342; Charles E. Merrill co.

(25-22641) 8426

Woodward, William E 1874-

Bread & circuses, by W. E. Woodward. New York and
London, Harper & brothers, 1925.

5 p. 1., 353 p. 19cm .

© Nov. 12, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 14; A 872422; W. E. Woodward,
Paris. (25-22986) 8427
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Allen, Lucy Grace, 1867-

A book of hors d'oeuvres, by Lucy G. Allen ... Boston,
Little, Brown, and company, 1925.

viii p., 1 1., 119 p. incl. plates, front. 19£
cm

.

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 6; A 869894; Little, Brown, and com-
pany. (25-23107) 8428

Bailey, Henry Christopher, 1878-

The golden fleece, by H. C. Bailey. London, Methuen
& co., ltd. [1925]

vi, 248 p., 1 I. m cm
.

© lc. Nov. 12, 1925; A ad int. 7410; pubd. Sept. 17: H. C. Bailey, Arundel,
London. (25-23591) 8429

Bainville, Jacques, 1879-

. . . Le dix-huit brumaire, par Jacques Bainville. [Paris

Hacbette
[

c
1925]

124, r4i p. 19
cm

. (Recits d'autrefois)

© May 6, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27882; Librairie Hachctte.

.(25-23393) 8430

Bancroft, Alberta.

The goblins of Haubeck, by Alberta Bancroft; illus-

trated by Harold Sichel. New York, E. M. McBride &
company, 1925.

6 p. 1., 3-117 p. incl. illus., plates. 19*™
© Aug. 28, 1925; 2c. and aff. Sept. 10; A 869529; Alberta Bancroft Reid,

New York. (25-23369) 8431

Barr, Sir James, 1849- ed.

Abrams' methods of diagnosis & treatment, edited by
Sir James Barr . . . London, W. Heinemann, 1925.

xxxi, 122 p. front, (port.) illus. 22£
cm

.

Contents.—Abrams : an appreciation.—Reply to unfavourable criticisms

of the Abrams system : The question of theory : Description of Abrams' diag-

nosis and treatment employed in conjunction with recognised medical meth-
ods.—Case reports.—Report on the electrical properties of an oscilloclast, by
E. T. Jones.

© lc. Sept. 17, 1925; A ad int. 7289; pubd. July 28; Electronic societv of
London, London. (25-23595) 8432

Baxter, Katherine, d. 1924.

Notable Kansas Citians of 1915-1916-1917-1918, pre-

pared by Katherine Baxter ... for Missouri state news
bureau and published for the first time in the columns of

the Independent. Kansas City, Mo., Kellogg-Baxter
printing co.,

c1925:
4 p. 1., 13-216 p. front., illus. (ports.) 26cm .

© Oct. 26, 1925 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 7 ; A 872364 ; Kellogg-Baxter print-

ing co. (25-22567) 8433

Bennett, Arnold.

Clothes and the man.
(In London Sundav Pictorial)

© lc. Nov. 10, 1925 fA ad int. 7439; pubd. Sept. 13; A. Bennett, London.
8434
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Bible. 0. T. Genesis i-xi. English.

The beginnings of history according to the Jews. The
first eleven chapters of Genesis ; a new translation from a
revised text with notes, a contribution to the discussion of

fundamentalism, by Charles Prospero Fagnani ... New
York, A. & C. Boni, 1925.

Ill p. 18i
cm

.

© Aug. 17, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 6; A 869289; Albert & Charles Boni,

inc. (25-22386) 8435

Bisek, Andrew C.

The trial of Jesus Christ, by Andrew C. Bisek . . . Chi-
cago, The Progressive press

[

c
1925j

333 p. front. 19
cm

.

Bibliography: p. 331-333.

© Aug. 1, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 28; A 869996; A. C. Bisek, Chicago.
(25-22766) 8436

Blatchford, Robert, 1851-

More things in heaven and earth; adventures in quest
of a soul, by Robert Blatchford. London, Methuen &
co., ltd.

r
1925]

2 p. 1., 124 p. l7Fm . 3/6

© lc. Aug. 20, 1925 ; A ad int. 7223
;
pubd. June 25 ; R. Blatchford, Sussex,

England. (25-23077) 8437

Bluhdorn, Kurt.

Saugiingsheilkunde der taglichen praxis. (Mit ein-

zelnen hinweisen auf das spatere kindesalter) Von prof,
dr. K. Bluhdorn ... 2. verb. aufl. Berlin, Wien, Urban &
Schwarzenberg, 1925.

viii, 217 p. 18£
cm

.

© May 4, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28669 ; Urban & Schwarzenberq-
(25-23138) 8438

Boas, Ismar, 1858-

Diagnostik und therapie der magenkrankheiten, von
professor dr. I. Boas ... 8. und 9. vollig neubearb. ami.
Mit 145 textabbildungen und 6 farbigen tafeln. Leipzig
GL Thieme, 1925.

xvi, 817 p. illus., vi col. pi. (1 fold.; incl. front.) 16 cn
\

Bibliography : p. [viii]-xvi.

© Apr. 30, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28628; Georg Thieme.
(25-23137) 8439

Bousquet, G H.

... Precis de sociologie d'apres Vilfredo Pareto ...

Paris, Payot, 1925.
3 p. 1., f9]-207 p. diagrs. 23

cm
. (On cover: Bibliotheque scientifique)

"Bibliographie" : p. t
202]-204.

© May 20, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28127; Payot.
(25-23202) 8440
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Brandon, John G.

Young love, by John G. Brandon . . . London, Methuen
& co., ltd. [1925]

255, r
l] P. m cm

.

© 1c. Nov. 9, 1925; A ad int. 7399; pubd. Sept. 17; Brentano's, inc., New
York. (25-23112) 8441

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1236, Sept. 19, 1925.

© lc. Nov. 18, 1925; A ad int. 7465; pubd. Sept. 19; F. Carl, London.
8442

Carco, Francis.

Der gehetzte, roman von Francis Carco; deutsch von
F. A. Angermayer. Berlin, Die Schmiede, 1924.

161, [1] p., 1 I. 21
cm

. [Die Romane des xx. jahrhundertsi

© Sept. 18, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27407; Verlag Die Schmiede.
(25-23091) 8443

Carque, Otto.

, Natural foods, the safe way to health, by Otto Carque.
Los Angeles, Calif., Carque pure food co., inc., 1925.

7 p. 1., tl7]-359 p. illus., pi. 20h
cm

.

© Aug. 27, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 13; A 872274; Carque pure food co.,

inc. (25-22912) 8444

Chamberlain, James Franklin, 1869-

Asia, a supplementary geography, by James Franklin
Chamberlain . . . and Arthur Henry Chamberlain . . . New
York, The Macmillan company, 1925.

vii, 228 p. illus., maps. 19
cm

. (Half-title: The continents and their

people)

© Oct. 20. 1925; 2c. and aff. Oct. 21; A 869657; Macmillan co.

(25-22660) 8445

Chesterton, Gilbert Keith.

Religious aim of education.
(In Torchbearer magazine, Sept., 1925)

© lc. Nov. 5, 1925; A ad int. 7387; pubd. Sept. 7; G. K. Chesterton,

Beaconsfield, Bucks, England. 8446

Clarke, Isabel Constance.

It happened in Rome ; a novel, by Isabel C. Clarke . .

.

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.
400 p. 19

cm
.

© Nov. 4, 1925 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 12 ; A 872407 ; Benziger bros.

(25-22990) 8447

Clasen, Ernst.

Varicen-ulcus cruris und ihre behandlung als sonder-

fach fur den praktischen arzt, von san.-rat dr. E. Clasen
... 3., verb. aufl. Berlin, Wien, Urban & Schwarzen-
berg, 1925.

128 p. 18£
cm

© Mar. 20. 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28650 ; Urban & Schwarzenberg.
(25-23190) 8448
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Cooper, Thomas Heaton.

Pictorial perspective; a radically new and simplified

method of presenting freehand perspective ideas, by
Thomas Heaton Cooper . . . Cleveland, 0., Art extension
department, The Cleveland school of art

[

c1925]

2 p. 1., 30 numb. 1. 30 pi. 161 x 13i
cm

.

Loose-leaf.

© Oct. 1, 1925; 2c. Nov. 3; aff. Nov. 2; A 869874; T. H. Cooper, East
Cleveland, O. (25-22658) 8449

Cortissoz, Royal.

Personalities in art, by Royal Cortissoz . . . New York,
London, C. Scribner's sons, 1925.

viii p., 2 1., 3-444 p. front., plates, ports. 21
cm

.

Contents.—The art of art criticism.—The art critic as iconoclast : Pro-
fessor Van Dyke on Rembrandt, Professor Van Dyke on Vermeer.—The
thirty-ninth Vermeer.—Leonardo's legacy of beauty.—Raphael and the art of
portrait painting.—Religious painting.—The cult of the drawing.—Venice as a
painting-ground.—Silhouettes of old masters: Van Dyck's "Daedalus and
Icarus", Velasquez's "Dying Seneca", Two portraits by Reynolds and Gains-
borough.—Raeburn.—The eighteenth century: Hubert Robert, A portrait

by David Prud'hon.—Gavarni.—Daumier.—Courbet.—Puvis de Chavannes.

—

Degas.— Monet. — Seven Renoirs.— Odilon Redon.—Cezanne.—Gauguin.

—

Van Gogh.—Early American portraiture.—The American wing at the Met-
ropolitan museum.—The American business building.—American industrial

art.—The centenary of George Inness.—J. Alden Weir.—Robert Blum.

—

"291 ."—Fortuny.—Zorn.

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Oct. 31; A 875084; Charles Scribner's

sons. (25-23375) 8450
s

Dale, Edward Everett, 1879- ed.

Lafayette letters, edited by Edward Everett Dale ...

Oklahoma City, Harlow publishing co., 1925.

4 p. 1., 61, [3] p. incl. facsims. (part double) front., pi., ports. 23h
cm

.

^"Letters of the great Frenchman and his son and other members of his

family" to or concerning Captain Francis Allyn.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Nov. 3; A 872264; Harlow pub. co.

(25-23067) 8451

Dana, Charles Loomis, 1852-

Text-book of nervous diseases for the use of students

and practitioners of medicine, by Charles L. Dana ...

10th ed. "With two hundred and sixty-two illustrations,

including four plates in black and color. New York, W.
Wood and company, 1925.

lvi, 667 p. illus. (part col.) iv pi. (incl. front., 2 col. and 1 fold.) diagrs.

23Fm .

© Sept. 25, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 26; A 869859; William Wood and

co. (25-22505) 8452

Denney, Joseph Villiers, 1862-

English grammar ; designed for intensifying the study

of English grammar in higher grades, by Joseph Villiers
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Denney, Joseph Villiers—Continued

Denney ... and Silas B. Tobey ... Chicago, Farquhar
and Albright company, 1925.

x, 250 p. 19
cm

.

© Oct. 14, 1925; 2c. Oct. 19; aff. Nov. 9; A 872391; Farquhar and Al-
bright co. (25-29900) . 8453

Dickens, Charles, 1812-1870.

At Christmas time; being A Christmas carol, by
Charles Dickens, with illustrations by John Leech, and
Essays on Christmas, by William C. Edgar, which orig-

inally appeared in the Bellman. Minneapolis, Minn., The
Bellman company, 1925.

ix, 140, [1] p. illus. m cm
.

Contents.—A Christmas carol.—Christmas eve.—The Christmas fire.—

Shadows.—Christmas the courage bringer.—The Prince of peace.—Christ-
mas memories.—Christmas at home.—The spirit of Christmas.—A Christ-
mas prayer.

© June 16, 1925; 2c. June 23; aff. June 22; A 829837; William C Edgar,
Minneapolis. (25-11826) 8454

[Dodgson, Charles Lutwidgej 1832-1898.

Alice's adventures in Wonderland, Through the look-

ing-glass, The hunting of the snark, by Lewis Carroll
[pseud.] illustrations by John Tenniel, introduction by
Alexander Woollcott. New York, Boni and Liveright,
1925.

xxi p., 1 1., 25-351 p. incl. front., illus. 2Hcm
.

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Nov. 2; A 869902; Boni & Liveright,

inc. (25-22407) 8455

Dowries, William Howe, 1854-

John S. Sargent, his life and work, by William Howe
Dowries ... Boston, Little, Brown, and company, 1925.

xii, 313 p. plates, ports. 27£cm .

Bibliography: p. 311-313.

© Nov. 7, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869989; Little, Brown, and com-
pany. (25-23001) 8456

Diiring, Ernst Carl Edward Camille von, 1858-

Grundlagen und grundsatze der heilpadagogik, vorle-

sungen fur lehrer, erzieher und studierende aller fakulta-

ten, von prof. dr. med. Ernst von During . . . Erlenbach-
Ziirich [etc.] Rotapfel-verlag, 1925.

347 p. 2U cm
.

© June 15, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28696; Rotapfel-verlag.

(25-23139) 8457

Dumont-Wilden, Louis, 1875-

... Bruges, par L. Dumont-Wilden ... Paris, Nilsson

^1925!
2 p. I„ rlli-120 p., 3 1. incl. plates, front. 18£

cm
. (Les cites d'art)

© Tune 30, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28776; Editions Nilsson.

(25-23103) 8458
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[Fabre, Andre]

... Nos vingt ans [parj Andre Madeline [pseud.] Paris,

Calmann-Levy
[

c
1925]

5 p. 1., [5]-323 p., 1 1. 19
cm

.

© May 13, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27733 ; Calmann-Levy.
(25-23396) 8459

Farrar, Gilbert Powderly, 1886-

How advertisements are built, by Gilbert P. Farrar ...

New York, London, D. Appleton and company, 1925.
x, 296 p. illus. 21

cm
.

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 12; A 872409; D. Appleton & co.

(25-23124) 8460

Feldhaus, Franz Maria, 1874-

Ruhmesblatter der technik von den urerfindungen bis

*zur gegenwart, von Franz Marie Feldhaus. 2. verm,
und verb. aufl. ... bd. 1. Leipzig, F. Brandstetter, 1924.

xi, 292 p. front, (port.) illus. 23
cm

.

© Jan. 22, 1924 ; lc. Mar. 19, 1925 ; A—Foreign 27220 ; F. Brandstetter.

(25-23196) 8461

Fischer, Jacques.

... L 'amour et la morale ; essai d 'interpretation physio-
logique de la pensee humaine; preface du D r Stephen
Chauvet. Paris, Payot, 1925.

2 p. 1., t7]-288 p. 23
cm (On cover: Bibliotheque scientifique)

© July 9, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28503; Payot.
(25-23203) 8462

Ford motor company, Detroit.

Ford service, detailed instructions for servicing Ford
cars ... Detroit, Mich., Ford motor companv

[

c
1925]

xix, 269 p. illus. 23rm .

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 14; A 869414; Ford motor co.

(25-22789) 8463

Foster, William Trufant, 1879-

Profits, by William Trufant Foster and Waddill Catch-
ings. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1925.

xxii, 465 p. illus., tables, diagrs. 21
cm

. (Half-title: Publications of

the Pollak foundation for economic research, no. 8)
"Notes to all chapters" : p. t419]-439.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 30; A 869883; Pollak foundation for

economic research, Newton, Mass. (25-22510) 8464

Fox, Frances Margaret, 1870-

Janey, by Frances Margaret Fox ... with pictures by
Dorothy Lake Gregory. Chicago, New York, Eand, Mc-
Nally & company

[

c
1925]

151* p. incl. front., illus. col. plates. 18
cm

.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 6; A 872339; Rand, McNally & co.

(25-22382) 8465
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Fraprie, Frank Roy, 1874-

American photography exposure tables and hand book,
by Frank E. Fraprie . . . 106th thousand of the exposure
tables, Boston, American photographic publishing co.,

1925.

2 p. 1., 174, [25] p. 14x8cm
.

24 ruled pages for exposure records and 6 blank leaves at end for notes.

"The present edition contains not only all matter included in previous
editions of the American photography exposure tables, but also all of the
information contained in The secret of exposure' completed and brought up
to date."—Pref.

© June 30, 1925; lc. Oct. 23; lc. Nov. 7; aff. Oct. 22; A 869947; Amer.
photographic pub. co. (25-23109) . 8466

Freeman, Lewis Ransome, 1878-

On the roof of the Rockies, the great Columbia icefield

of the Canadian Rockies, by Lewis R. Freeman. New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

^xiii p., 1 1., 270 p. front., plates. 24
cm

.

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 5; A 869943; Dodd, Mead & co, inc.

(25-22876) 8467

Gaebelein, Arno Clemens, 1861-

The healing question • an examination of the claims of

faith-healing and divine healing systems in the light of

the Scriptures and history, by Arno Clemens Gaebelein
. . . New York city, Publication office

'

' Our hope ?
'

[

c
1925]

132 p. I9
cm

.

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 7; A 872357; A. C. Gaebelein, New.
York. (25-22592) 8468

George, Nancy.

... Les esclaves de Mequinez, roman; preface de Jerome
et Jean Tharaud, avant-propos d 'Albert de Pouvourville.

Paris, Aux editeurs associes, Les editions du Monde mo-
derne r

c1925]

xi, rl3]-191 p. 18i
cm

. (Collection "Le vaste monde", no. 8)

© Mar. 18, 1925; lc. May 20; A—Foreign 27693; Aux editeurs associes.

(25-23096) 8469 ,

Gerard, Louise.

The shadow of the palm.
r
chap. 14]

(In London People)

© lc. Nov. 25, 1925; A ad int. 7472; pubd. Sept. 27; L. Gerard, ltd., Lon-
don. 8470

Gibbs, Bur Philip Hamilton, 1877-

Unchanging quest; a novel, by Philip Gibbs ... Lon-
don, Hutchinson & co. [1925]

320 p. mm
.

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7411
;
pubd. Sept. 15; George H. Doran co..

New York. (25-23726) 8471
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Gide, Andre Paul Guillaume, 1869-

The Vatican swindle (Les caves du Vatican) translated
from the French of Andre Gide by Dorothy Bussy. New
York, A. A. Knopf

t

c
1925]

278 p., 1 1. 19h
cm

.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 11; A 869971; Alfred A. Knopf, inc.

(25-22755) 8472

Green, John Dismukes.

The back of the house, by John Dismukes Green, with
preface by George W. Sweeney ... New York, Gehring
publishing company, 1925.

3 p. 1., ix-xii p., 2 1., 336 p. incl. illus., diagrs., forms. 26
cm

.

This book is primarily concerned with the "back" of one hotel in particu-

lar, the Commodore, cf. Introd.

© Oct. 26, 1925 ; 2c. Nov. 6 ; aff. Nov. 5 ; A 872323 ; Gehring pub. co.

(25-22910) 8473

Eager, Hans Hermann Julius, 1816-1897.

Hagers Handbuch der pharmazeutischen praxis fur
apotheker, arzte, drogisten und medizinalbeamte. Unter
mitwirkung von dr. phil. E. Bimbach ... dr. phil. E. Mann-
heim [U. a.] ... vollstandig neu bearb. und hrsg. von dr.

G. Frerichs ... G. Arends ... dr. EL Zornig ... 1. bd.

Berlin, J. Springer, 1925.

xi, 1573, [1] p. illus. 25
cni

.

© May 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28618; Julius Springer.

(25-23140) 8474

Haiser, Franz, 1871-

Freimaurer und gegenmaurer im kampfe um die welt-

herrschaft, von Franz Haiser. Munchen, J. F. Lehmann,
1924.

2 p. 1., 141 p. 23 cm
.

© Sept. 18, 1924; lc. Apr. \3, 1925; A—Foreign 27311; J. F. Lehmanns
verlag. (25-23127) 8475

Hawk, John.

The Lone Lodge mystery, chap. 17 (contd.)-19. 5 in-

stalments.

(In London Daily mail)

© lc. Nov. 19. 1925; A ad int. 7480; pubd. Sept. 23-26, 28; J. Hawk, Lon-
don. 8476

Henard, Robert, 1871-

... Eouen, par Robert Henard; ouvrage illustre de 24

planches hors texte; avec une preface de M. Armand
Dayot. Paris, Nilsson

[

c
1925]

2*p.
1., [11]-136 p., 3 1. incl. plates, front. 18£

cm
. (Les cites d'art)

© June 30, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28775 ; Editions Nilsson.

(25-23104) 8477
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Herold, Don, 1889-

Bigo-er & better; text and pictures by Don Herold ...

New York, E. P. Dutton & company
r

c
1925]

xxi p., 1 1., 200 p. incl. front, illus. 19i
cm

. ,

© Oct. 26, 1925 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 29; A 872231 ; E. P. Dutton & co.

(25-22901) 8478

Hunsicker, Lilian May, 1872-

A study of the relationship between rate and ability, by
Lilian May Hunsicker ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1925.

vi p., 1 1., 52 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 185)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography : p. 52.

© Sept. 28, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 6; A 869148; Teachers college,

Columbia univ. (25-22772) 8479

Jacobs, Friedrich Wilhelm.

Fahrleitungsanlagen fur elektrische bahnen, von Fr.

Wilh. Jacobs. Mit 400 abbildungen. Miinchen und Ber-
lin, E. Oldenbourg, 1925.

vi, 290 p. illus., fold, pi., diagrs. 25£
cm

.

"Quellenangabe" : p. 288.

© Feb. 25, 1925; lc. June 22; A—Foreign 27981; R. Oldenbourg.
(25-23195) 8480

James, George Wharton, 1858-1923.

The old Franciscan missions of California, by George
Wharton James ... New ed. With illustrations from
photographs. Boston, Little, Brown, and company, 1925.

xiv, 260 p. front., plates. 194°™.

"In most of its pages it is a" mere condensation of the author's In and out
of the old missions of California."—Foreword.

© Nov. 4, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 869927 ; E. E. Farnsworth, Pasa-
dena. (25-22874) 8481

Jesuits. Letters from missions (North America)

The Jesuit relations and allied documents ; travels and
explorations of the Jesuit missionaries in North America
(1610-1791) with an introduction by Eeuben Gold
Thwaites; selected and edited by Edna Kenton. New
York, A. & C. Boni, 1925.

2 p. 1., iii-liv, 527 p.' front., plates, ports., maps (1 fold.) 23™. [The
American library, v. 23]

Maps on lining-papers.

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 875003; Albert & Charles Boni,

inc. (25-22877) 8482

Kelley, Edgar Stillman, 1857-

Musical instruments, by Edgar Stillman Kelley ...

third year of a study course in music understanding,
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Kelley, Edgar Stillman—Continued

adopted by the National federation of music clubs. Bos-
ton, Oliver Ditson company; New York, C. H. Ditson &
co.

;
[etc., etc.,

c
1925]

4 p. 1., 243 p. front., illus. (incl. music) 19i
cm

Contains "References".

© Oct. 19, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 869833 ; Oliver Ditson co.

(25-23007) 8483

Kruger, Hilde.

Der widiwondelwald, ein bilderbuch aus bunten drei-

ecken. Berlin, J. H. W. Dietz nacbfolger
[

c
1925]

[28] p. col, illus. 24i
cm

.

© Nov. 4, 1924 ; lc. Feb. 16, 1925 ; A—Foreign 26804
; J. H. W. Dietz nachf.

(25-23097) 8484

Lancaster, Dabney S.

... Live stock and poultrv, by Dabney S. Lancaster ...

Frank W. Fitch ... Richard C. Miller ... D. W. Williams
... L. M. Sheffer ... B. F. Kaupp ... Atlanta, Turner E.
Smith company, 1925.

vi, [2],, 564 p. illus., pi. 20cm . (Vocational agricultural series)

Preface signed: Paul W. Chapman, editor ...

References at end of each chapter.

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3; A 872259; Turner E. Smith co.

(25-22998) 8485

Lawson, Henry Martin.

Immortality and how attained, by Henry Martin Law-
son ... Washington, D. C, The American sentinel of civil

and religious liberty
[

c
1925]

xi, 107 p. front, (port.) 19i
cm

. (His Controverted question series,

no. 4)

© Oct. 30, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 7

;

A 872347 ; H. M. Lawson, Washing-
ton. (25-22768) 8486

Lawton, Mary.

A lifetime with Mark Twain; the memories of Katy
Leary, for thirty years his faithful and devoted servant,

written by Mary Lawton . . . New York, Harcourt, Brace
and company

[

c
1925]

xviii, 352 p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 22i
cm

.

© Nov. 5, 1925; 2c. and aff. Nov. 12; A 872400; M. Lawton, New York.
(25-23089) 8487

Leonard, William Ellery Channing, 1876-

... Two lives ; a poem. New York, B. W. Huebsch, inc.

;

i

etc., etc.] 1925.
5 p. 1., 109 p. 21 cm .

At head of title : William Ellery Leonard.
© Oct. 26, 1925; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 6; A 869953; B. W. Huebsch, inc.

(25-22776) 8488
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Lilienthal, Gustav, 1849-

Die biotechnik des fliegens, von Gustav Lilientbal. Mit
34 abbildungen. Leipzig, R. Voigtlander, 1925.

3 p. 1, 104 p. front., illus., diagrs. 22cm . <

© Feb. 15, 1925; lc. June 22; A-.*Foreign 28066; R. Voigtlanders verlag.

(25-23108) 8489

iLohmaxm, Richard] 1881-

... Fliegen und funken. Berlin, J. H. W. Dietz nach-
folger ^1924]

4 p. 1., 11-122, [1] p., 1 1. in.cl. illus., plates. 21 cm
.

Title in blue and yellow.

Author's pseudonym, Ernyt Krafft, at head of title.

© Oct. 18, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26448; J. H. W. Dietz nach-
folger. (25-23110) . 8490

McCrossan, Thomas J.

The Bible : its Christ and modernism, by T. J. McCros-
san ... introduction by Eev. Kenneth Mackenzie. New
York, N. Y., The Christian alliance publishing company
[01925]

2 p. i., 212 p. mcm
.

© Nov. 6, 1925; 2c. and aff. Nov. 10; A 872381; Christian alliance pub. co.

(25-22771) - 8491

Machen, Arthur, 1863-

The Canning wonder, by Arthur Machen. London,
Chatto & Windus, 1925.

x p., 1 1., 249, [1] p., 1 1. front, plates, ports. 21J
cm

.

© lc. Nov. 7, 1925 ; A ad int. 7396
;
pubd. Oct. 29 ; A. Machen, London.

(25-23294) 8492

Mackail, Denis George.

Bradsmith was right.
(In Strand magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 20, 1925; A ad int. 7456; pubd. Sept. 25; D. Mackail, London.
8493

Macy, John Albert, 1877-

The story of the world's literature, by John Macy; il-

lustrated by Onorio Ruotolo. N
t
ew] Y[Ork] Boni & live-

right
[

c
1925]

xxiv, 613 p. illus., col. ports, (incl. front.) 25$cm .

Bibliographv : p. [563i-592.

© Oct. 24, 1925 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 2 ; A 869955 ; Boni & Liveright, inc
(25-23018) 8494

Mainland, Leslie G.

The hidden zoo, by Leslie Gr. Mainland ... with a fore-
word by J. C. W. Eeith. London, Hodder and Stoughton,
limited [1925]

205 p. front., plates. 19i
cm

. (Half-title: The broadcast library)

© lc. Sept. 11, 1925; A ad int. 7269; pubd. Aug. 11; L. G. Mainland, Lon-
don. (25-23210) 8495
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Martz, Charles Ellsworth.

Since 1865, a text-book in recent world history, by
Charles E. Martz ... Cleveland, 0., G. Holmes

[

c1925]

112 p. 22rm .

"Selected references" at end of each chapter.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869561; C. E. Martz, Cleveland.
(25-22881) 8496

Massachusetts. Dept. of education. Division of univer-
sity extension.

... First conrse in conversational Spanish, 20 lessons.

[Boston] 1925.

140 p. m cm
.

At head of title : Instruction material for classes.

"The subject-matter was prepared by Sefior Manuel Monge."—Foreword.

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 2; A 869168; Division of university

extension, Massachusetts department of education, Boston.
(25-22674) 8497

Metcalf, John Calvin, 1865-

American literature, by John Calvin Metcalf ... Rich-
mond, Va., Johnson publishing company

[

c1925]

xii p., 1 1., 562 p. incl. front., illus. 19£
cra

.

"Some useful books of a general nature": p. ix-x; "Some useful books"
at end of each chapter.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 9; A 869922; Johnson pub. co.

(25-22671) 8498

Moore, George.

Daphnis and Chloe : Perronik the fool, by George
Moore. Carra ed. New York, Printed for subscribers

only by Boni and Liveright, inc., 1924.
4 "p. C 181 p. 23

cm
. (Half-title: The collected works of George Moore,

vol. xxi

)

© Dec. 22, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; A 815561; Boni & Liveright, inc.

8499

Moreux, Theophile, 1867-

Les confins de la science et de la foi, par l'abbe Th.

Moreux... t. 2. Paris, G. Doin, 1925.
2 p. 1., 306 p, t2] p. 19

cm
.

© Aug. 21, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29422; Gaston Doin. 8500

National electric light association,

... Proceedings, v. 82. 48th convention, Exposition
auditorium, San Francisco, California, June 15 to 19,

.1925. New York, Published by the association, 1925.
2 p. 1., vii-ix p., 1 1., 1816 p. front, (port.) illus., tables, diagrs. 28

cm
.

© Dec. 19, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 22; A 875588; National electric

light assn. 8501

[Onions, Berta Ruck]

The pearl thief, by Berta Buck
{
pseud^ [Instalment

3-5]
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[Onions, Berta Ruck]—Continued
(In Woman's Life magazine, Sept. 26, Oct. 3, 10, 1925)

© lc. each Nov. 19, 1925 ; A ad int. 7436 ;
pubd. Sept. 21, 28, Oct. 5 ; Mrs.

George Oliver, Fair Mile, Henley-on-Thames, England. 8502

Pryse, Gerald Spencer.

Through the lines to Abd-el-Krim 's stronghold in the

Riff.

(In Blackwood's magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 18, 1925; A ad int. 7430; pubd. Sept. 23; G. S. Pryse, London.
8503

Punch, v. 169, no. 4394, Sept. 23, 1925.

© lc. Nov. 19, 1925; A ad int. 7433; pubd. Sept. 23; Herbert Heather,
London. * 8504

Reinheimer, Sophie, 1874-

Bunte blumen, mit buchschmuck von Carl Alexander
Brendel. 85.-90. tausend. Berlin [etc.] F. Schneider

[

c
1925]

86 p., 1 1. illus., col. plates. 21
cm

.

© Apr. 1, 1924; lc. Sept. 23, 1925; A—Foreign 28698; Franz Schneider.

(25-23098)
t

8505

Roth, Joseph, 1894r-

Der blinde spiegel, ein kleiner roman. Berlin, J. H. W.
Dietz nachf ., 1925.

71 p., 1 1. incl. front. 19xll cm
.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28262; J. H. W. Dietz nachf.

(25-23094) 8506

Seligman, Edwin Robert Anderson, 1861-

Essays in taxation, by Edwin E. A. Seligman ... 10th
ed., rev. [New York] The Macmillan company, 1925.

xi, 806 p. 22J
cm

.

Contains bibliographies.

© Nov. 4, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 872307 ; Macmillan co.

(25-22355) 8507

Sharp, Dallas Lore, 1870^

... Some great American books, by Dallas Lore Sharp.
Chicago, American library association, 1925.

30 p. 18
cm

. (Reading with a purpose)
"Books recommended in this course" printed on the lining-paper.

© Aug. 13. 1925; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 14; A 861903; American library

assn. (25-26825) . 8508

Shaw (A. W.) co.

A report : how to run a wholesale business at a profit.

Plans and methods for cutting down expenses and in-

creasing sales—helpful comparative cost-of-doing-busi-

ness figures based on a national investigation made by
the Bureau of business standards, inc., of the Shaw pub-
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Shaw (A. W.) co.—Continued

lications. Chicago, New York [etc.] A. W. Shaw com-
pany [1925]

xii p., 1 1., 222 p., 1 1., xvii-xxvii,
t3], xxix-xxxiv p. incl. front., illus.

(incl. facsims.) map, diagrs. 23h
cm

. [(Investigation no. 29)]

© Apr. 15, 1925; 2c. and aff. May 2; A 829199; A. W. Shaw co. 8509

[Skelton, Mrs. Gladys]

Frustration, by John Presland [pseud.] ... London,
P. Allan & co. [1925]

336 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7407; pubd. Sept. 15; Philip Allan & co., ltd.

(25-23822) 8510

Smith, C Harold.

E-ahwedia; a true romance of the South Seas, by C.

Harold Smith. New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1925.

xiii, 213, [1] p. col. front., col. plates. 21
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. and aff.' Sept. 2; A 861636; D. Appleton and co.

(25-22582) 8511

Spalding", Henry Stanislaus, 1865-

Stranded on Long bar, by Henry S. Spalding ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.

174 p. front, map. 19
cm

.

© Oct. 7, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Nov. 12; A 872405; Benziger Bros.

(25-22988) 8512

Specking, Inez.

Mirage ; a novel, by Inez Specking . . . New York, Cin-

cinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.
223 p. 19

cra
.

© Oct. 8, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Nov. 12; A 872406; Benziger bros.

(25-22989) 8513

Stacpooie, Henry De Vere.

Story of Captain Halibut.
(In Strand magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 21, 1925; A ad int. 7450; pubd. Sept. 25; H. De V. Stacpooie,

Bon Church, Isle of Wight, England. 8514

Taylor, Katharine Haviland.

Stanley Johns' wife, by Katharine Haviland Taylor ...

London, Hodder and Stoughton, limited [1925]

320 p. 19
cm

.

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7412; pubd. Sept. 15; George H. Doran co.,

New York. (25-23730) 8515

Tolman, Albert Harris, 1856-

Falstaff and other Shakespearean topics, by Albert H.

Tolman. New York, The Macmillan company, 1925.
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Tolman, Albart Harris—Continued
x p., 1 1., 270 p. 19Fm .

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 872312; Mac'millan co.

(25-22589) 8516

... Versailles. [Parisj Hachette [1925]

64 p. incl. front., illus. 24i
cm

. (Encyclopedic par l'image)

© Sept. 11, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29372; Librairie Hachette.
8517

Vizetelly, Francis Horace, 1864- comp.

Who? When? Where? What? 20,000 facts on mak-
ers of history, art, literature, science, and religion, com-
piled by Frank H. Vizetelly . . . Rev. ed. ...

' New York
and London, Funk & Wagnalls company

[

c
1925]

79 p. 16x9cm
.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 872232; Funk & Wagnalls co.

(25-22461) 8518

Voelcker, Fritz, 1872- ed.

Urologische operationslehre, hrsg. von prof. dr. Fritz
Voelcker ... und dr. Erich Wossidlo ... bearb. von prof,

dr. V. Blum . . . prof. dr. F. Colmers [U. a.] ... Mit 504 teils

farbigen abbildungen. 2., neubearb. aufl. Leipzig, G.
Thieme, 1924.

xvi, 654 p. illus. (part col.) 28i
em

.

"Schriftennachweis" : p. 636-637.

© Oct. 24, 1924; lc. Sept. 23, 1925; A—Foreign 28673; Georg Thieme.
(25-23136) 8519

White, Edwin E.

The story of missions, by Edwin E. White; cover by
Margaret Freeman. New York, The Boards of missions
of the Presbyterian church in the U. S. A.

[

c
1925]

x, 11-251 p. 19
cm

.

"Books that tell the story of missions" : p. 247-251.

© Oct. 28, 1925; 2c. and aff. Nov. 10; A 872380; Boards of missions of
the Presbyterian church in the U. S. A. (25-22764) 8520

Whitechurch, Victor Lorenzo, 1868-

The adventures of Captain Ivan Koravitch, late of the
Imperial Russian army, by Victor L. Whitechurch ...

Edinburgh and London, W. Blackwood and sons, 1925.
vi, 307, [li p. 19

cm
.

© lc. Nov. 12, 1925; A ad int. 7416; pubd. Sept. 16; V. L. Whitechurch,
Aylesbury, Bucks, England. (25-23729) 8521

Whiting, Mrs. Isabel Kimball.

Dramatic services of worship, by Isabel Kimball Whit
ing; introduction by Samuel McChord Crothers ... Bos-
ton, Mass., The Beacon press, inc., 1925.

xiii, 220 p. front., pi. 23£ cm
.

© Nov. 2, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 872360 ; Beacon press, inc.

(25-22769) 8522
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Whitney, Elinor.

Tyke-y, his hook and his mark, written and illustrated

by Elinor Whitney. New York, The Macmillan company,
1925.

78 p. illus. 22J
cm

.

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 872310; Macmillan co.

(25-22396) 8523

Willis, Edward Jones, 1866-

The methods of modern navigation, by Edward J.

Willis ... with introduction by G. W. Littlehales ... New
York, D. Van Nostrand company, 1925.

iii p., 2 L, 69 p. diagrs. 25i
cm

. $1.00

"In a cruder form under the title 'The mathematics of navigation' this book
has had two previous editions, one American and one German."—Pref.

© Oct. 19, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869842; E. J. Willis, Richmond.
(25-22045) 8524

Wilmot, Mabel E.

... Lady of the lake (Scott) by Mabel E. Wilmot ...

New York, Globe book company
[

c
1925]

46 p. 19
cni

. (Guides to English classics series)

Bibliography : p. 46.

© Oct. 3, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 870375 ; Globe book co.

(25-21047) 8525

Wilson, Robert Forrest, 1883-

Paris on parade, by Robert Forrest Wilson, with fif-

teen illustrations from paintings by A. G. Warshawsky.
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

5 p. 1., 355, [1] p. front., plates. 23£
cm

.

© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 19; A 869757; Bobbs-Merrill co.

(25-22276) 8526

Winch, William Henry.

. . . Teaching beginners to read in England : its methods,
results, and psychological bases, by W. H. Winch ...

Bloomington, 111., Public school publishing company
r

c1925
1

1 p. I, 185 p. incl. tal'es. 23i
cm

. (Journal of educational research mon-
ographs, B. R. Buckingham, editor, no. 8)

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 872063; Public school pub. co.

(25-21890) 8527

Zamacois, Miguel, 1866-

... Une dame filee. Paris, E. Flammarion
[

c1925]

282 p. 18£
cm

.

© Aug. 27, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28478; Ernest Flammarion.
(25-21168) 8528
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Alexander, Charles, 1897-

The splendid summits, by Charles Alexander ... New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

5 p. I., 289 p. 19Fm .

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875123; C. Alexander, Albany,
Or. (25-23366) 8529

Americana. 1925. New York, A. A. Knopf, 1925.

x p., 1 1., 311 p. 21 cm .

A collection of contributions to the American mercury.
Editor: 1925, H. L. Mencken.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 11; A 869972; Alfred A. Knopf, inc.

(25-23066) , 8530

Anders, James Meschter, 1854-

A text-book of medical diagnosis, by James M. Anders
... and L. Napoleon Boston ... 3d ed., entirely reset, with
555 illustrations, 21 in colors. Philadelphia and London,
W. B. Saunders company

[

c
1925]

iv, 1422 p. illus., xx pi (part col.) diagrs. 25
cm

.

© Oct. 27, 1925; 2c. Nov. 5; .aff.. Nov. 9; A 869926; W. B. Saunders co.

(25-23131) 8531

Applegarth, Margaret Tyson, 1886-

Merry-go-round ; a pilgrim's progress around the

world, by Margaret T. Applegarth ... with decorations

by the author. Philadelphia, Boston
r
etc.] The Judson

press ,1925]

11 p. 1., 5-295 p. illus. 20cm .

© Sept. 21, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 26; A 864879; Judson press.

(25-23080) 8532

Ashley, Roscoe Lewis, 1872-

The new civics ; a textbook for secondary schools. New
and rev. ed. By Eoscoe Lewis Ashley ... New York,
The Macmillan company, 1925.

xix, 530 p. illus., map, double facsim. 194
cn
\

Contains bibliographies.

© Nov. 17, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875124; Macmillan co.

(25-23379) 8533

Atherton, Loren G.

Dakota birds ... 1. Song and insectivorous birds of

South Dakota. By Loren G-. Atherton and Nora M. Ath-
erton. With full page plates in colors and black and
white from the original paintings of Nora M. Atherton.
Pierre, S. Dak., J. Fred Olander company

[

c
1925]

1 v. col. front, illus., col. plates. 21£ cm .

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 9; A 869930; J. Fred Olander co.

•(25-23209) 8534
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Bidwell, Charles Clarence, 1881-

Principles of phvsics ; a second year college course, by
Charles C. Bidwell ... 2d ed. rev. Ithaca, N. Y., The
Comstock publishing company, 1925.

ix, 230 p. illus., diagrs. 20 cm .

"The present volume is a revision of the material previously published
under the title Outlines of physics."—Pref.

© Nov. 1, 1925; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 5; A 869949; Comstock pub. co.

(25-23211) 8535

Bienaime, Pierre.

... Tu aimeras. Roman; commentaire de Georges de
Porto-Riche ... [Paris] Les Editions de la Nef

[

c1925]

3 p. 1., 9-206 p., 1 1. 18£
cm

.

© Aug. 2, 1925; lc. Aug. 29; A—Foreign 28465; Editions de la Nef.
(25-23022) 8536

Bouasse, Henri Pierre Maxime, 1866-

... Optique cristalline, polarisation rotatoire, etats me-
somorphes, par H. Bouasse ... Paris, Delagrave, 1925.

xxiv, 398, [2] p. illus., diagrs. 25£
cm

. (Bibliotheque scientifique de
1'ingenieur et du physicien)

© May 25, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27937; Librairie Delagrave.
(25-23709) 8537

Brainerd, Ethel M.
R-hym.es of friendship, by Ethel M. Brainerd. Cam-

bridge, Mass. [The University press] 1925.
4 p. 1., 7-35 p. 22cm .

© Oct. 27, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 30; A 873419; E. M. Brainerd, Cam-
bridge, Mass. (25-22587) 8538

Burger, Willy.

. . . Die malerei in den Niederlanden, 1400-1550. Miin-

chen, Alte meister Guenther Koch & co., 1925.
4 p. 1., 167 p. 289 pi. (part double) on 147 1. 29cm .

"Schriftennachweis" : p. 164-167.

© June 13, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28720; Alte meister G. Koch
& co. (25-23002) 8539

Bush, Clinton V.

Problems in architectural drawing [by] Clinton V. Bush
... and Edgar D. Townsley ... Milwaukee, Wis., The
Bruce publishing company, c1925.

64 p. incl. illus., plates. 30
cm

.

Series b, with separate t.-p. and cover, in pocket of pt. 1.

Contents.—ser. A. [Text and plates]—ser. B. Plates.

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 2; A 869161 ; Bruce pub. co.

(25-22657) 8540

Butti, Litterio.

... De novalibus animae (Dalle terre vergini delPani-

ma) Firenze, Soc. an. editrice "La Voce"
[

c1925]
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Butti, Litterio—Continued

65, t3] p. 18rm .

Latin and Italian.

© May 1, 1925; lc. June 8; A—Foreign 27835; Societa anonima editricc

La Voce. (25-23422) * 8541

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1238, Oct. .3, 1925.

© lc. Nov. 30, 1925; A ad int. 7477
;
pubd. Oct. 3; F. Carl, London.

8542

Calvin, H C.

The merchant shipping industry, by H. C. Calvin and
E. G. Stuart. New York, J. Wiley & sons, inc.

;
[etc., etc.]

1925.

2 p. L, iii-v, 373 p. front., illus., diagrs. 23Vm . $4.00

© Oct. 27, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 869849; Harrv C. Hawkins, Eugene,
Or., and E. S. Gregg, Washington. (25-22061) 8543

Carroll, Eber Malcolm, 1893-

^ Origins of the Whig party, by E. Malcolm Carroll ...

Durham, N. C, Duke university press, 1925.

viii p., 1 1., 260 p. fold. maps. 20cm . {Half-title: Duke university pub-
lications)

Bibliography : p. (
228]-238.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 24; A 869892; Duke univ, Durham, N. C.

(25-23123) 8544

[Chambrelent, Andre Auguste Paul] 1886-

... Perrenot Le Chamberlant. histoire d'une famille.

Paris, G. Haberschill & A. Sergent, 1925.

416 p., 1 1. incl. geneal. tab. 20cm .

Author's pseud., Andre Florent, at headof title.

" 'Manuscrit imprime' ... a 300 exemplaires sur papier verge pur fil tous
numerotes a la presse. n° 296'."

© June 15, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28162; A. Chambrelent, Paris.

(25-23394) 8545

Chandler, Emma J.

The world's only hope: the Bible hope; an arrange-
ment of Scripture texts giving the Bible hope of the

world with connecting remarks by Emma J. Chandler.
Los Angeles, The Times-mirror press, 1925.

62 p. 20cm .

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 7; A 870515; E. J. Chandler, Roscoe,
Calif. (25-22890) ' 8546

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

The everlasting man, by G. K. Chesterton. London,
Hodder and Stoughton limited [1925]

v p., 2 1., 3-316 p. 22i
cm

.

© lc. Oct. 23, 1925 ; A ad int. 7355
;
pubd. Sept. 30 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (25-23427) 8547
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Chevrillon, Andre, 1864-

... Derniers reflets a 1 'Occident, par Andre Chevrillon
... Paris, Plon-Nourrit et c

ie
[°1925]

5 p. Mi E
3]-249 p., 1 I. 18£

cm
. (His La Bretagne d'hier. j$)

© July 20, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28782; Plon-Nourrit & co.

(25-23487) 8548

Cobb, Walter Frank, 1883-

Chalk talks on health and safety, by Walter F. Cobb
. . . illustrated by the author. New York, The Macmillan
company, 1925.

viii p., 1 ti 243 p. illus. 19
cra

.

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869992; Macmillan co.

(25-23388) 8549

Curry, Albert Bruce, 1887-

Student's outline of Facing student problems
(

byi

Bruce Curry. Council of Christian associations . . . New
York, Association press, 1925.

41 p. I9
cm

.

© Oct. 5, 1925 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 9 ; A 869268 ; General board of Y. M.
C. A.'s, New York. (25-22893) 8550

Darbaker, Leasure Kline.

A manual of microscopy, bv Leasure K. Darbaker ...

[Pittsburgh] c1925.

6 p. 1., 281 p. illus., diagrs. 16
cm

.

Printed on one side of leaf only.

"Useful textbooks" : p. 7.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 26; aff. Oct. 22; A 872049; L. K. Darbaker,
Pittsburgh. (25-23212) 8551

Davis, Elmer Holmes, 1890-

Friends of Mr. Sweeney, by Elmer Davis. New York,

E. M. McBride & company, 1925.

3 p. 1., 282 p. 19i
cn
\

© Oct. 27, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 16; A 875141; E. Davis, New York.

(25-23368) 8552

Deeping, Warwick, 1877-

Sorrell and son, by Warwick Deeping. London, New
York [etc.n Cassell and company, ltd. [1925]

3 p. 1., 393, [1] p. 19£
cm

.

"First published 1925; second impression August, 1925."

© lc. Oct. 21, 1925 ; A ad int. 7424 ;
pubd. Aug. 25 ; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. (25-23818) 8553

Delano, Jane A 1862-1919.

American Red cross text-book on home hygiene and
care of the sick, by Jane A. Delano ... 3d ed., rev. and

rewritten under supervision of the director, home hygiene

and care of the sick, American national Red cross. 510
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Delano, Jane A.—Continued

thousandth. Philadelphia, Pub. for the American Bed
cross by P. Blakiston's son & co.

[

c
1925]

xvii, 347 p. iilus., fold. tab. 19£
cm

.

References "for further reading" at end of each chapter.

© Nov. 7, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9; A 872369; American national

Red cross, % P. Blakiston's son & co. (25-23133) 8554

[De La Pasture, Edmee Elizabeth Monica]

Tale of the times, by E. M. Deiafield [pseud.]
(In London Mercury, Oct., 1925)

© lc. Nov. 25, 1925 ; A ad int. 7463 ;
pubd. Oct. 1 ; Elizabeth Dashwood,

Cullompton, Devon, England. 8555

Desanges, Paul, 1889-

... Vie de Jaures. Paris, G. Ores et c
ie

, 1924.
3 p. 1., [iii]-xiv (C e , xxiv), 256 p., 1 1. front, (port.) 19

cm
.

At head of title : Paul Desanges et Luc Meriga.
Page xxiv is erroneously numbered xiv.

"Bibliographic" : p. [249]-256.

©May 9, 1924; lc. Sept. 8, 1925; A—Foreign 28542; Editions G. Cres &
co. (25-23229) 8556

Eberhart, Noble Murray, 1870-

A brief physiotherapy manual, by Noble M. Eberhart
... Chicago, New medicine publishing co.

f

c
1925]

3 p. 1., t
9]-271 p. illus., diagrs. 20 (m .

© Nov. 5, 1925; 2c. and aff. Nov. 9; A 869932; N. M. Eberhart, Chicago.
(25-23135) 8557

Fellows gear shaper co., Springfield, Vt.

A new development in gear cutting, describing a new
type of gear shaper having remarkable production possi-

bilities. 3d ed. Springfield, Vt., The Fellows gear shaper
co.

[

c
1925]

40 p. illus. 23
cm

.

© Oct. 28, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 869870 ; Fellows gear shaper co.

(25-22911) 8558

Fenaille, Maurice, 1855-

... Francois Boucher, par Maurice Fenaille ... avec une
preface de Gustave G-eifroy. Paris, Nilsson

[

c
1925]

_
3 p. L, [13i-140 p., 3 1. incl. plates, front, (port.) I8i

c,n
. (Maitres an-

ciens et modernes)
"Bibliographic": p. [133]-136.

© July 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28770; Editions Nilsson.

(25-23377) - 8559

Fleischmann, Wilhelm, 1837-1920.

Tratado de lecheria, por el Dr. W. Fleischmann ...

Traducido de la 6. edicion alemana, por el Dr. Enrique
Calvet ... y Juan Mercadal ... Barcelona, G. Gili, 1924.

2 p. 1.,
740 'p. illus. 25i

cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 20, 1923; lc. Oct. 21, 1925; A—Foreign 28839; Gustavo Gili.

(25-23896) 8560
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Fletcher, Guy.

Mike Donovan of Ireland.

(In Story-Teller magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 18, 1925 ; A ad int. 7466 ;
pubd. Sept. 19 ; G. Fletcher, London.

8561

Forman, Henry James, 1879-

Tlie pony express; a romance, by Henry James For-
man; illustrated with scenes from the photoplay ... a

Paramount picture. New York, Grosset & Dunlap
[

c
1925]

viii, 306 p. front., plates. 19£
cm

.

Lettered on cover: By Henry James Forman and Walter Woods.
© Nov. 5, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 872363; H. J. Forman, Redding

Ridge, Conn. (25-22450) 8562

Frank, Bernard.

... En plongee, contes sous-marins; preface de Claude
Farrere. Paris, E. Flammarion

r

c
1925]

ix, t ll]-248 p., 1 1. 19
cm

.

© Aug. 13, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28473; Ernest Flammarion.
(25-23023) 8563

Gaebelein, Arno Clemens, 1861-

The return of the Lord; what the New Testament
teaches about the second coming of Christ. An examina-
tion of the leading passages in the New Testament deal-

ing with His return. By Arno Clemens Gaebelein ...

New York, N. Y., Publication office "Our hope"
[

c
1925j

125 p. 19
cm

.

© Oct. 30, 1925; 2c, and aff. Nov. 7; A 872358; A. C. Gaebelein, New York.
(25-22593) 8564

Gehler, Willy, 1876-

Der rahmen ; ein hilfsbuch zur berechnung von rahmen
aus eisen und eisenbeton mit ausgefuhrten beispielen, von
dr.-ing. W. Gehler . . . Mit 618 textabbildungen. , 3. neu-
bearb. und erweiterte aufl. Berlin, W. Ernst & sohn,

1925.
xi, 353 p. illus., diagrs. 24£cm .

© June 9, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28588; Wilhelm Ernst & sohn.

(25-23835) 8565

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the October term, 1924,

and March term, 1925. v. 160. Stevens and Graham,
reporters. Atlanta, The Harrison company, 1925.

xxvii, 975 p. 22i
cm

.

© Dec. 17, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 872928 ; State of Georgia, Atlanta.

8566

Geusen, Leonhard, 1867-

Die eisenkonstruktionen ; ein lehrbuch fur schule und
zeichentisch nebst einen anhang mit zahlentafeln zum
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Geusen, Leonhard—Continued

gebrauch beim berechnen und entwerfen eiserner bau-
werke, von dipl.-ing. prof. L. Geusen ... 4., verm, und
verb. aufl. Mit 529 abbildungen iin text und auf 2 farbi-

gen tafeln. Berlin, J. Springer, 1925.

vii, 310 p. illus., 2 col. pi., diagrs. 27i
cm

.

© Apr. 27, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28617; Tulius Springer.

(25-23833) 8567

Hale, Mabel.

Martha Wilton's strong tower, by Mabel Hale ... An-
derson, Ind., Gospel trumpet company

[

c1925]

112 p. illus.* l8Fm .

© Nov. 6, 1925 ; 2c. and aft. Nov. 9 ; A 869960 ; Gospel trumpet co.

(25-22639) . , 8568

Hamilton, Walton Hale, 1881-

The case of bituminous coal, by Walton H. Hamilton
and Helen R. Wright, with the aid of the council and
staff of the Institute of economics. New York, The Mac-
millan company, 1925. >

xi p., 1 1., 310 p. illus. (maps) diagrs. 191
cm

. (Half-title: The Insti-

tute of economics. Investigations in industry and labor)

"The annals of coal" : p. 280-302.

Bibliographical foot-notes

"The Institute of economics has undertaken a series of studies on coal

of which this volume is the second."

© Nov. 4, 1925; 2c. and aft'. Nov. 5; A 872313; Institute of economics,
Washington. (25-22935) 8569

Hammarsten, Fredrik, 1846-1922.

Forebilder, betraktelser av Fredrik Hammarsten.
Stockholm, Ev. fosterrandsstiftelsen, 1925.

84 p. 23i
cm

.

© Aug. 25, 1925; lc. Oct. 1; A—Foreign 28801; Evangeliska fosterlands

stiftelsens bokforlag a.-b. (25-23902) 8570

Hansen, Lena B.

Exercises that make geometry easier, conforming with
the Enid plan of classification [by] Hansen & Smith.
[Enid, Okla,, Enid events, c1925]

48 p. 20i
cm

.

Preface signed: Grace Smith ... Lena B. Hansen ...

© Sept. 7, 1925; 2c. Sept. 19; afr. Oct. 5; A 870485; L. B. Hansen and
Grace M. Smith, Enid, Okl. (25-22491) 8571

Haring, Harry Albert, 1875-

Warehousing; trade customs and practices, financial

and legal aspects, by H. A. Haring. New York, The
Ronald press company

r

c1925]
viii, 787 p. incl. forms, diagrs. 22

cm

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3; A 869877; Ronald press co.

(25-22936) 8572
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Earned, William E.

Typewriting studies ; a course in touch typewriting for
elementary and advanced students, by William E. Harned
... Boston, New York [etc.] Ginn and company [1925]

1 p. 1., 2-72, [1], 73-140 p. illus. (incl. forms) 21x29™.
Text on lining-paper.

Text runs parallel with back of cover.

Chart and Record card in pocket.

© Nov. 2, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 875536; W. E. Harned, New
York. 8573

Hawk, John.

The Lone Lodge mystery, chap. 19 (contd.)-21. {I in-

stalments]

(In London Daily mail)

© lc. each Nov. 25, 1925; A ad int. 7471; pubd. Sept. 29, 30, Oct. 1-3, 5, 6;

J. Hawk, London. 8574

Heyne, Johannes E Ludwig Richard.

... El carnero ; razas, cria, enfermedades y productos
del ganado lanar. Version de la 4. edicion alemana,
por Enrique Lajusticia ... Barcelona, G-. Gili, 1925.

3 p. 1., [3i-238 p. 'illus. 23i
cm

.

At head of title: Juan Heyne.

© June 22, 1925 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 28838 ; Gustavo Gili.

(25-23895) 8575

Houben, Joseph, 1875- ed.

Die methoden der organischen chemie; ein handbuch
fur die arbeiten im laboratorium. Unter mitarbeit von
dr. J. Angerstein ... prof. dr. K. Arndt [U. a.] ... hrsg.

von prof. dr. J. Houben ... 3., vollig umgearb. und er-

weiterte aufl. 1 bd. Allgemeiner teil. Leipzig, G-. Thieme,
1925.

xxvii, 1340 p. illus., plates. 27cm .

Bibliography : v. 1, p. txxivi-xxvii, and in foot-notes.

© Mar. 31, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28629; Georg Thieme.
(25-22489) 8576

Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... by L W.
Hart (ex-officio reporter) v. 40. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1925.

lvi, 860 p. 22|
cm

.

© Dec. 9, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 17; A 875560; I. W. Hart for the

benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 8577

Inglewood, Marian.

Then and now in Harrisburg, by Marian Inglewood.

Harrisburg, Pa., 1925.
181 p. front., plates, fold. map. 19$

cm
.

© Nov. 11, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Dec. 1; A 869966; Minnie I. Etzweiler,

Harrisburg, Pa. (25-22873) 8578
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[International correspondence schools, Scranton, Pa.]

Metodo moderno para el estudio de idiomas. Ingles . .

.

[Scrantoni International textbook company, 1926.
3 v. 22rm .

Lettered on cover : Escuelas internacionales.
v

Published 1925.

© Oct. 19, 1925 ; 2c. each and aff. Nov. 6 ; A 872333 ; International educa-
tional pub. co., Scranton, Pa. (25-22899) 8579

Jahn, Georg.

Messungen an elektrischen maschinen; apparate, in-

strumente, methoden, schaltungen, von dipl.-ing. Georg
Jahn ... 5. ganzlich umgearb. aufl. des von R. Krause
begrhndeten gleichnamigen bnches. Mit 407 abbildun-

gen im text nnd auf einer tafel. Berlin, J. Springer,

1925.
vii, 394 p. illus., fold, pi., diagrs. 24cm .

© Apr. 22, 1925; 1c. Sept. 23; A—Foreign 28616; Julius Springer.

(25-23710) 8580

Jarvis, Reynold F.

Blacksmithing on the farm, by Reynold F. Jarvis ...

and Cornelins Abbott ... Indianapolis, Industrial book
and equipment company, 1925.

2 p. L, 79, t2] p. illus., col. pi. 23 era
. .-

© Sept. 26, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Nov. 5; A 872318; Industrial book &
equipment co. (25-23194) 8581

Jensen, Maria Kirstine Dorothea, 1876-
... Gerd, det tyvende aarhnndredes kvinde. [K0ben-

havnj S. Hasselbalch [1925]
150 p. 19

cm
.

At head of title : Thit Jensen.

Sequel: Aphrodite fra Fuur ... roman.
© Sept. 12, 1925; lc. Oct. 10-, A—Foreign 28820; Steen Hasselbalch.

(25-23853) 8582

Kauffman, Reginald Wright, 1877-
The free lovers ; a novel of to-day, by Reginald Wright

KaufTman . . . New York, The Macanlay company
[

c
1925]

viii p., 1 1., 11-241 p. 194
cm

.

© Nov. 19, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 872525 ; Macaulay co.

(25-23589) 8583

Kleiser, Grenville, 1868-
Training for authorship ; a complete course in the writ-

ers ' art, by Grenville Kleiser ... New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1925.

4 p. 1., 612 p. 23 cm .

© Oct. 31, 1925; 2c. and aff. Nov. 9; A 869939; Funk & Wagnalls co
(25-23017) 8584

Knox, Ronald Arbuthnott.
My irreligion.
(In London Evening Standard)

© lc. Nov. 24. 1925; A ad int. 7464; pubd. Sept. 29; R. Knox, Ware, Herts,
England. 8585
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[Kolmodin, Adolf] 1855-

Guds rike kommer ; till Sveriges missionsfolk fran en
gammal missionsvan. Stockholm, Evangeliska foster-

landsstiftelsen [1925]
206 p. 19™'.

"Forord" signed : Ad Kolmodin.
© Sept. 22, 1925 ; lc. Oct. 1 ; A—Foreign 28800 ; Evangeliska fosterlands-

stiftelsens bokforlag a.-b. (25-23838) 8586

Kuczynski, Max Hans, 1890^-

... Steppe und mensch, kirgisische reiseeindriicke nnd
betrachtungen iiber leben, kultur nnd krankheit in ihreri

zusammenhangen. Leipzig, S. Hirzel, 1925.
3 p. 1., 187, [1] p. 21

cm
.

At head of title : Max H. Kuczynski.
© Apr. 28, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28428; S. Hirzel.

(25-23012) 8587

La Fouchardiere, Georges de.

. . . An pays des chameanx. Paris, A. Michel
[

c
1925]

3 p. 1., [9i-254 p. 19
cra

.

At head of title: G. de La Fouchardiere.

© July 21, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28499; Albin Michel.
(25-23302) 8588

Landes, John.

A book of patterns for hand-weaving, designs from
the John Landes drawings in the Pennsylvania mnsenm

;

drafts and notes by Mary Meigs Atwater. rpt. 1] Cam-
bridge, Mass., Shuttle-craft guild, c1925.

24 p. illus., diagrs. 30£
cm

.

© Oct. 29, 1925; 2c. Oct. 30; aff. Nov. 2; A 869852; Mary Meigs Atwater,
Cambridge, Mass. (25-22562) 8589

Lecomte, Georges Charles, 1867-

... Albert Besnard, par Georges Lecomte ... avec une
preface de Gustave GerTroy. Paris, Nilsson

[

c1925]

;
3 p. 1., [llj-140 p., 3 1. incl. plates, front, (port.) 18i

cm
. (Maitres an-

ciens et modernes")

© June 15, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28783; Editions Nilsson.

(25-23376) 8590

Lipsky, Abram, 1872-

Man the puppet; the art of controlling minds, by
Abram Lipslsy, ph. d. New York, Frank-Maurice, inc.,

1925.
275 p. 21

cm
.

"Partial list of references" : p. 263-275.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 7; A 872349; Frank-Maurice, inc.

(25-22932) 8591

McMillan, Mary.

Massage and therapeutic exercise, by Mary McMillan
... 2d ed., reset. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company

[

c
1925]
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McMillan, Mary—Continued
1 p. 1., 5-331 p. illus. 20£

cm
.

© Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 9; A 869923; W. B. Saunders co.

(25-23132) 8592

Madeleva, Sister M
t
ary] 1887-

Pearl ; a study in spiritual dryness, by Sister M. Made-
leva ... New York

r
etc., D. Appleton and company, 1925.

ix p., 3 L, 226 p. 19i
cm

.

Bibliography: p. 211-219.

© Nov. 6, 1925; 2c. and aff. Nov. 10; A 872390; D. Appleton & co.

(25-23019)
'

8593

Mann, Thomas, 1875-

Herr und hund, idylle von Thomas Mann. Berlin, S.

Fischer, 1925.

3 p. 1., 9-139, [1] p. illus. 19
cm

. (Half-title: Fischers illustrierte bucher)

"Erste bis zehnte aufiage der von Georg W. Rossner illustrierten ausgabe.
Eine friihere, nicht illustrierte ausgabe erschien—vereinigt mit dem 'Gesang
vom kindchen'—in zwanzig auflagen."

© June 8, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28653 ; S. Fischer, verlag a. g.

(25-23095) . 8594

Mary Angelita, Sister, 1878-

Starshine and candlelight, by Sister Mary Angelita ...

New York [etc.] D. Appleton and company, 1925.

xi, 99, [1] p. 194™.

Poems.
© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869340; D. Appleton & co.

(25-23083) 8595

Mille, Pierre, 1864-

. . . Le diable au Sahara. Paris, A. Michel [1925]
252 p., 1 1. 18J

cm
.

© July 7, 1925 ; lc. Sept. 8 ; A—Foreign 28496 ; Albin Michel.

(25-23253) 8596

Miller, Charles, 1881-

Miller-dictaphone system of typewriting, "direct dicta-

tion method", by Charles Miller ... New York city,

Miller text book co., incorporated, c1925.
176 p. illus. 22£x28rm .

Text runs parallel with back of cover.

© Oct. 1, 1925 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 7 ; A 874039 ; Miller text book co., inc.

(25-22923)
, 8597

Mirman, Leon, 1865-

Histoire de la grande guerre racontee a la jeunesse de
France, par L. Mirman ... ouvrage orne de 21 cartes, 47
illustrations et d'autographes inedits ... Paris, A. Mi-
chel

[

c1925]
314 p., 2 1. illus. (incl. ports., maps, facsims.) diagr. 25£ cm .

© Aug. 13, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28791 ; Albin Michel.

(25-23488) 8598
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Moreux, Theophile, 1867-

Les enigmes de la science, par l'abbe Th. Moreux ...

t. ii. Paris, G. Doin et cie, 1926.

2 p. 1., 283 p., 2 1. 19
cm

.

© Oct. 9, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29419; Gaston Doin & co. 8599

Morrison, John Arch.

The ministry of Eolla Clark, by J. A. Morrison . . . An-
derson, Ind., Gospel trumpet company

[

c
1925]

112 p. illus. 18i
cm

.

© Nov. 6, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 869958 ; Gospel trumpet co.

(25-22757) 8600

Naylor, Charles Wesley, 1874-

The redemption of Howard Gray, by C. W. Naylor ...

Anderson, Ind., Gospel trumpet company
[

c
1925]

111 p. illus. 18i
cm

.

© Nov. 6, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 869959 ; Gospel trumpet co.

(25-22640) 8601

Neyen, F.

Arret et nouvel elan dans la vie spirituelle. A une
ame indecise. Avignon, Aubanel freres [1925]

viii, 122 p., 1 1. 15£
cm

.

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29381; Aubanel freres. 8602

Oppenheim, Edward Phillips.

Ex-duke. chap. 1-5. [5 instalments]
(In London Daily express)

© lc. each Nov. 19, 1925 ; A ad int. 7435
;
pubd. Sept. 22-26 ; E. P. Oppen-

heim, Cagnes, Alpes Maritimes, France. 8603

Ostrander, Isabel Egenton, 1883-1924.

The black joker, by Isabel Ostrander. New York, E. M.
McBride & company, 1925.

vi, 361 p. 20
cra

.

© Oct. 27, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 16; A 875140; Robert M. McBride
& co. (25-23365) 8604

Paludan, Jacob, 1896-

... Fusrle omkring* fyret, roman. K0benhavn, S. Has-
selbalclCl925.

237 p. 22cm .

© Sept.' 12, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28817; J. Paludan, Copenhagen.
(25-23855) 8605

Pasini, Claudio.

Tratado de topografia, por Claudio Pasini. Traducido
de la 4.

a edicion italiana, por Lino x^lvarez Valdes ...

Barcelona, G. Gili, 1924.
2 p. 1., 617 p. illus., diagrs. 24

cm
.

© Dec. 20, 1923; lc. Oct. 21, 1925; A—Foreign 28837; Gustavo Gili.

(25-23736) 8606
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Pedler, Margaret.

Tomorrow's tangle. rBook 2] chap. 18—Book 3. chap. 3.

{In Red magazine)
© 1c. Nov. 20, 1925; A ad int. 7440; pubd. Sept. 25; M. Pedler, London.

8607
Perin, George Landor, 1854-1921.

The heart of an optimist, from the spoken and writ-

ten words of George Landor Perin, chosen and arranged
by Florence Hobart Perin. New York, George H. Doran
company

[

c
1925]

396 p. "l6
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 27.; aff. Oct. 28; A 872324; George H. Doran co.

(25-23079) . 8608

Pichel, Irving.

Modern theatres, by Irving Pichel . . . New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1925]

xi, 102 p. front., illus. (incl. plans) plates. 22£ cm .

"A selected bibliography" : p. 99-102.

© Nov. 6, 1925; 2c. and aff. Nov. 12; A 872399; Harcourt, Brace & co.,

inc. (25-23102) 8609

Prnvost, S.

The wonders of Massabielle at Lourdes, apparitions,

miracles, pilgrimages; a narrative in thirty-two parts
adapted to May or October devotions, by the Rev. S.

Prnvost, translated from the French by Rev. Joseph A.
Fredette, foreword by the Rt. Rev. Joseph H. McMahon,
with thirty illustrations. Boston, Matthew F. Sheehan
company, 1925.

9 p. I., f3]-206 p. front., plates, ports. 20 cm .

"Our Lady of Lourdes" (with music) : p. 187-189.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 9; A 869928; Joseph A. Fredette,
Waterville, Me. (25-23075) 8610

Punch, v. 169, no. 4395, Sept. 30, 1925.

© lc. Nov. 25, 1925; A ad int. 7468; pubd. Sept. 30; Herbert Heather,
London. 8611

Reinheimer, Sophie, 1874-

Aus des Tannenwalds kinderstube. 81.-90. tausend.
Schwarzweisszeichnnngen von Rich. Grimm-Sachsen-
berg; die farbigen vollbilder entwarf Franz Miiller-

Miinster. Berlin [etc.] F. Schneider
[

c
1925]

138 p., 1 1. col. front, illus., col. plates. 21
cm

.

© Apr. 1, 1924; lc. Sept. 23; A—Foreign 28694; Franz Schneider verlag.

(25-23093) 8612

Von sonne, regen, schnee und wind und anderen guten
frennden. 111.-120. tansend. Schwarzweisszeichnnngen
von Adolf Amberg, die farbigen vollbilder entwarf Carl
Alexander Brendel. Berlin retc.] F. Schneider r

c1925]
135, rli p. col. front., illus., col. plates. 21

cm
.

© July 15, 1924; lc. Sept. 23; A—Foreign 28697; Franz Schneider verlag.

(25-23092) 8613
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Roux, Antoine, 1765-1835.

Ships and shipping ; a collection of pictures including

many American vessels, painted by Antoine Eoux and
his sons, with introductory text by Louis Bres and rem-
iniscences by Edouard Gaubert, translated and annotated
bv Alfred Johnson. Salem, Mass., Marine research so-

ciety, 1925.
ix, 270 p. incl. plates, front., plates, ports., map, facsims. 26cm . [Marine

research society, Salem, Mass. Publication no. 9i

French and English on opposite page?.

With reproduction of original t.-p. : Louis Bres. Une dynastie de peintres

de marine, Antoine Ronx et ses fils. Marseille, Librairie Marseillaise, 1883.

© Oct. 17, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 19; A 869611; Marine research so-

ciety. (25-23181) 8614

Sandig", Emil.

Die binnentransportversicherung (unter besonderer be-

rucksichtigung der deutschen) von dr. phil. E. Sandig.
Leipzig, Deutscher verlag g. m. b. h., 1925.

4 p. 1., 240 p. incl. tables, diagrs.' 20S tm

"Literaturverzeichnis" : p. [239]-240.

"Wortlicher abdruck einer dissertation der Philosophischen fakultat der
Universitat Leipzig 1924

"

Contents.—Die geschichtliche entwicklung der T V in den letzten jahr-
zehnten.—Die technik der B T V.—Die organisation der B T V.—Verziche-
rungspolitik.—Staat und B T V.
© Apr. 1, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28429; Deutscher verlag, g. m.

b. h. (25-23795) 8615

Salten, Felix, 1869-

... Neue menschen auf alter erde; eine Palastinafahrt.

Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1925.
275, til P, 20

cm
.

© Apr. 20, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28414; Paul Zsolnay verlag.

(25-23844) 8616

Schule, Wilhelm, 1873-
Leitfaden der technischen warmemechanik ; kurzes

lehrbuch der mechanik der gase und dampfe und der me-
chanischen warmelehre, von prof, dipl.-ing. W. Schule. 4.

verm, und verb. aufl. Mit 110 textfiguren und 5 tafeln.

Berlin, J. Springer, 1925.
ix. 294 p. illus., 5 pi., diagrs. 23Fm .

© May 16, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28606; Julius Springer.
(25-23391) 8617

Scott, Mrs. Catharine Amy (Dawson) ed.

Old and new love stories (twenty-seven) edited by
C. A. Dawson-Scott and Ernest Rhys. London, R. Hol-
den & co., ltd., 1925.

319 p. m cm
.

American edition (New York, D. Appleton and company) has title: 29
love stories, old and new, by twenty and nine authors; edited by Ernest
Rhys and C. A. Dawson-Scott.

Contents.—The way it came, by H. James.—A dead secret, by L.

Hearn.—A woman of genius, by Kathleen Coyle.—The brief debut of Tildy,
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Scott, Mrs. Catharine Amy (Dawson)—Continued
by O. Henry.—The child in the garden, by L. Merrick.—The captive, by
R. B. C. Graham.—A day in a woman's life, by Sheila Kaye-Smith.—In a

citron garden, by Flora A. Steel.—A year of their lives, by B. Pilniak
(translated from the Russian by F. O'Dempsey)—Heart of a woman, by
C. A. Dawson Scott.—Only a clown, by A. Harrison.—Love in playtime, by
E. Pugh.—A physical lien, by Violet Hunt.—The story of a good son, by
H. Ould.—-Afterglow, by Constance Holme.—The sisters, by E. Rickword.

—

The purple twilight, by G. Villiers-Stuart.—Calf love, by C. S. Evans.—

A

raison d'etre, by E. L. Grant Watson.—The last dream of Julius Roy, by
P. Prys.—A midsummer night's courting, by A. H. Hamer.—A romantic
lover of Connaught, by E. A. Lucas.—Love, by Guy de Maupassant.—Tris-

tram and La Beale Isoud, by Sir T. Malory.—Isabella; or, The pot of
basil, by G. Boccaccio.—Diadem and Dunya, Arabian nights entertainment.

—

Clerk Saunders, anonymous.—David and Bathsheba.

© lc. Oct. 24,. 1925; A ad int. 7398; pubd. Oct. 15; D. Appleton & co.,

New York. (25-23820) 8618

Smith, Joseph Russell, 1874-

Industrial and commercial geography, by J. Russell

Smith ... New ed. New York, H. Holt and company
r

e
1925]
xii, 959 p. illus., maps (2 double) diagrs. 22cm . (Half-title: American

business series, general editor, R. C. McCrea)
Contains bibliographies.

© Oct. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 10; A 872384; Henrv Holt and co.

(25-22934) 8619

Snow, Elliot, 1866-

Recent and early information about ancient and me-
dieval ships, by Captain Elliot Snow ... [Washington,
D. C, National capital press, c

1925j
cover-title, 34 p. 43 pi. (inel. facsims. (1 fold.)) 27 cm .

"Appendix 3. Selections from catalog of books, Bryant collection"

:

p. 24-26.

"Appendix 4 : Bibliography" : p. 27-28.

Plates 38-43 are photographs of models of British war vessels, 1673-1701.

© June 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 869848; E. Snow, Washington.
(25-23183) 8620

Stanard, Mrs. Mary Mann Page (Newton)

The dreamer; a romantic rendering of the life-story

of Edgar Allan Poe, by Mary Newton Stanard ... with
8 illustrations ... Philadelphia & London, J. B. Lippin-
cott company, 1925.

381, [li p. front., plates, ports. 22 cra
.

© Sept. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872102; J. B. Lippincott co.

(25-21407) 8621

Staub, Hans.

Insulin ; darstellung, chemie, physiologie und therapeu-
tische anwendung, von dr. H. Stanb ... 2. umgearb. und
erganzte aufL Mit 14 abbildungen. Berlin, J. Springer,
1925.

vi, 177, [1] p. illus. 21
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. rl64i-177.

© June 8, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28671; Julius Springer.
(25-23390) 8622
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Stern, Renee Bernd.

Clubs, making and management, by Renee B. Stern.

Chicago, New York, Rand, McNally & company
r
1925]

xii, 250 p. incl. front., illus., forms. 18£
cm

.

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov. 6; A 872334; Rand, McNally & co.

(25-22933) 8623

Taylor, Robert Emmett.
Municipal budget-making [by] R. Emmett Taylor ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c
1925]

xiii, 233 p. incl. tables, diagrs. 19
cm

.

"Selected bibliography of municipal budget-making'* : p. 218-230.

© Oct. 27, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 11; A 869974; Univ. of Chicago,
Chicago. (25-23126) 8624

Thornton, Edward Quin, 1866-

A medical formulary, by E. Quin Thornton . . . 12th ed.,

rev. Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1925.

iv, 5-352 p. 17rm .

First to sixth editions published under title : The Medical news pocket for-

mulary ; seventh to eleventh editions : A pocket formulary.

© Oct. 22, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 29; A 872184; Lea & Febiger.

(25-23134) 8625

Traill, Peter.

Lady Crediton intervenes.

(In Outlook magazine, Sept. 26, 1925)

© lc. Nov. 19, 1925; A ad int. 7443; pubd. Sept. 24; Guy Mainwaring
Morton, London. 8626

Voss, Marie Christine Ernestine, 1756-1834.

Vossische hausidylle; briefe von Ernestine Voss an
Heinrich Christian und Sara Boie (1794-1820) hrsg. von
Ludwig Bate. Bremen, C. Schunemann [1925]

222 p. front., plates, ports. . 19
cm

.

"Nachweise" : p. 208-212.

Contents. — Ernestine. — Welt um Klopstock, Eutin (1794-1802) — Im
schatten der titanen, Jena (1802-1805)—Nebeh den garten der romantik,

Heidelberg (1805-1820)

© July 14, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28709; Carl Schunemann.
(25-23090) 8627

Wells, Herbert George.

The outline of history, pt. 3.

© lc. Nov. 18, 1925; A ad int. 7427; pubd. Oct. 29; H. C. Wells, Dunmow,
Essex, England. 8628

Woodruff, Louis Frank, 1896-

Principles of electric power transmission and distribu-

tion, by L. F. Woodruff . . . New York, J. Wiley & sons,

inc.; pete, etc.] 1925.
3 p. 1., iii-v, 340 p. incl. front., illus., tables, diagrs. 2Wm

.

© Nov. 5, 1925; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 869988; L. F. Woodruff, Cam-
bridge, Mass. (25-23111) 8629
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Artus, Louis Charles, 1870-

... Chronique de Saint-Leonard. La maison du fou,

roman. Paris, B. G-rasset, 1925.
4 p. 1., 267 p., 2 1. 19

cra
.

At head of title: Louis Artus
© Apr. 20, 1925 ; lc. July 2 ; A—Foreign 28083 ; Bernard Grasset.

(25-15153) • 8630

... Chronique de Saint-Leonard. Le vin de ta vigne.
. . . Paris. B. Grasset, 1925.

3 p. I, 285 p.,' 1 1. 19cm .

At head of title : Louis Artus.

© Apr. 18, 1925; lc. July 2;. A—Foreign 28078; Bernard Grasset.

(25-15154) .8631

Ashe, Samuel A'Court, 1840-

History of North Carolina, bv Samuel A 'Court Ashe
... v. 2. From 1783 to 1925 .!. Raleigh, Edwards &
Broughton printing company, 1925.

xiv p., 1 1., 1449, 19 p. front., plates, ports., maps. 24 cm .

©Dec. 16, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 18; A 872936; S. A. Ashe, Ral-
eigh, N. C. 8632

Baer, Arthur.

The family album, by Arthur " Bugs' ' Baer, with an
introduction by Gilbert Seldes, illustrated by Herb Roth.
New York, A. & C. Boni, 1925.

152 p. incl. plates. 19£
cm

.

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 13; A 875020; Albert & Charles
Boni, inc. (25-23299) 8633

Batiffol, Louis, 1865-

... La journee des dupes, par Louis BatifTol. [Paris]

Hachette
[

c1925]
124, [3] p. 184

cm
. (Recits d'autrefois)

© June 18, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28199; Librairie Hachette.

(25-23230) 8634

Bauer, Ralph Stanley, 1883- ed.

Cases on business law, bailments and carriers, security

rights, property, insurance, banks and banking, bank-
ruptcy, crimes, trade regulation, by Ralph Stanley Bauer
... and Essel Ray Dillavou ... St. Paul, West publishing

co., 1925.
xxii, 1044 p. 26cm .

© Sept. 22, 1925 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 9 ; A 872371 ; West pub. co.

(25-23117) , 8635

Bennett, Arnold.

The art of spending.
(In London Sunday Pictorial)

© lc. Dec. 2, 1925; A ad int. 7489; pubd. Oct. 4; A. Bennett, London.

Bent, James Appleton, 1853- 8636

The independent judiciary ; a treatise on the reform of

the judiciary by the nonpartisan selection of judges, by
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Bent, James Appleton—Continued
James A. Bent ... [Morgantown, W. Va., Morgantown
printing & binding co.,

c
1925]

2 p: 1., 3-115 p. 23rm .

"Second edition."

© Tune 10, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Oct. 14; A 875024; J. A. Bent, Elkins,
W. Va. (25-23799) 8637

Black, Dorothy.
It 's difficult for girls ! Instalment 1.

(In Home chat magazine)
© lc. Dec. 5, 1925; A ad int. 7540; pubd. Oct. 10; D. Black, Rangoon,

Burma. 8638

Bouchardon, Pierre.

. . . Le crime du chateau de Bitremont. Paris, A. Mi-
chel [1925]

254 p., 1 1. 18£
cm

.

© July 21, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28498; Albin Michel.
(25-23251) 8639

Boutier, Marie.
. . . L 'education menagere ; habitation—menage— soins

corporels—linge et vetement— alimentation— puericul-

ture—soins aux malades et aux convalescents. Cours su-

perieurs et cours complementaires—ecoles prirnaires su-

perieures— ecoles professionnelles— lycees et colleges.

Paris, Hachette, 1925.
3 p. 1., 329 p. illus. 20cm .

© June 25, 1925 ; lc. July 24 ; A—Foreign 28296 ; Librairie Hachette.
(25-24250) 8640

Bowers, Claude Gerna.de, 1879-
Jefferson and Hamilton ; the struggle for democracy in

America, by Claude G-. Bowers . . . Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

xvii p., 1 1., 531 p. front, plates, ports., facsim. 23
cm

.

"Books, pamphlets, newspapers, and magazines cited or consulted" : p. [513]-

518.

© Nov. 20, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875219; C. G. Bowers, New York.

(25-23830) 8641

Bowie, Walter Russell, 1882-
The inescapable Christ, by Walter Eussell Bowie ...

New York, C. Scribner's sons, 1925.
5 p. 1, 206 p. 20

cm
.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 10; A 875091; Charles Scribner's

sons. (25-23425) 8642

Briggs, Le Baron Russell, 1855-

Men, women, and colleges, by Le Baron Russell Briggs.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

6 p. 1.; [3i-180 p. 18
cm

.

Contents.—What is a liberal?—The American college and the American

university.—The life and the equipment of a teacher.—"Leading one's own
life."—Address to the freshmen of Yale college, October, 1917.

© Nov. 13, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 14; A 872474; L. R. Briggs, Plym-
outh, Mass. (25-23784) 8643
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Buchanan, Fannie R.
Sunny Crest farmyard, by Fannie R. Buchanan; pic-

tures by Clarence Biers. Chicago, New York, Rand, Mc-
Nally & company

r

c
1925i

104 p. illus. (part col.) 23i
cm

.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 14; A 872454; Rand, McNally & co.

(25-23300) • 8644

Byne, Arthur.
Spanish interiors and furniture; photographs and

drawings by Arthur Byne, with brief text by Mildred
Staplev ... v. 3. New York, William Helburn, inc. [1925]

5 1., 100 pi. 36 x28icm
.

In portfolio.

© Dec. 23, 1925; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 24; A 875606; William Helburn,
inc. 8645

California jurisprudence; a complete statement of the
law and practice of the state of California. Editor,
William M. McKinney ... v. 23. Sanitary districts to

Syndicalism. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1925.
iv, 1171 p. 24rm .

© Dec. 10, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 21; A 872921; Bancroft-Whitney
co. 8646

Cazin, Paul.
L'hotellerie du Bacchus sans tete, par Paul Cazin. Pa-

ris, Plon-Nourrit et c
,e

[1925]
4 p. I., 236 p.. 1 1. 18i

cm
.

© May 1, 1925; lc. Tune 12; A—Foreign 27902; Plon-Nourrit & co.

(25-23252) 8647

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-
The everlasting man, by Gr. K. Chesterton ... New

York, Dodd, Mead & company, 1925.
xxv p., 1 1., 344 p. 21

cm
.

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 5; A 869942; Dodd, Mead & co., inc.

(25-23426) 8648

Clark, Percival Lemon, 1866-
How to live and eat for health, by P. L. Clark ... 3d ed.

Chicago, The Health school, 1925.
'

238 p. incl. front, (port.) 19
cm

.

"List of books and quotations referred to" : p. 224-226.

Advertising matter : p. 233-238.

© June 15, 1925; 2c. Sept. 12; aff. Nov. 9; A 875025; Health school.
t©

new matter] (25-23594) 8649

Cobb, Elijah, 1768-1848.

Elijah Cobb, 1768-1848; a Cape Cod skipper, with a
foreword by Ralph D. Paine. New Haven, Yale univer-

sity press
;
[etc., etc.] 1925.

5 p. !., Ill p. front, (port.) pi., facsims. 21
cm

.

"The present volume is the fourth work published by the Yale uni-
versitv press on the Philip Hamilton McMillan memorial publication fund."

Contents.—Foreword.—Biographical sketch.—Letters.

© Sept. 25, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Nov. 12; A 875034; Yale univ. press.

t© foreword] (25-23063) 8650
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Cook, George Cram, 1873-1924.

Greek coins
;
poems by George Cram Cook, with mem-

orabilia by Floyd Dell, Edna Kenton and Susan Glaspell.
New York, George H. Doran company

[

c
1925]

vi p., 1 1., 9-142 p. front, (port.) 21
cm

.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872440; George H. Doran co.

(25-23718) 8651

Cosgrave, Mrs. Jessica (Garretson)

Mothers and daughters, by Jessica G. Cosgrave. New
York, George H. Doran company

[

c1925]
viii p., 2 !., 13-117 p. 19Fm .

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872441; George H. Doran co.

(25-23380) 8652

Darling, Arthur Burr.
Political changes in Massachusetts, 1824-1848; a study

of liberal movements in politics, by Arthur B. Darling ...

New Haven, Yale university press; [etc., etc.] 1925.
xii, 392 p. front., ports. 22£ cm . (Half-title: Yale historical publications.

Miscellany, xv)
"Bibliographical note": p. [363]-369.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 10; A 875036; Yale university press.

(25-23065) 8653

Daudet, Alphonse.
Morceaux choisis d'Alphonse Daudet, ed. and anno-

tated by Frank W. Freeborn . . . exercises by Noelia Du-
brule ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1925]

xii, 228 p. incl. front, (facsim.) 17
cm

. (International modern language
series

)

© Apr. 6, 1925; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 16; A 872938; Ginn and co. [© the

exercises] 8654

Davignon, Henri, 1879-
... Un penitent de Furnes. Paris, Plon-Nourrit et c

,e

[1925]
4 p. 1., 241 p., 1 i. mcm

.

© June 19, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28195; Plon-Nourrit & co.

(25-23250) 8655

Dittemore, John Valentine, 1876-
The evolution of Christian science; a brief summary

of its historical development, contemporary attainments,

and future destiny, by John V. Dittemore. Boston,

Mass., London, The Publishing society of the Christian

science parent church of the new generation [°1925]

34, t2] p. 224xlOcm
.

© Nov. 3, 1925; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 12; A 872414; J. V. Dittemore,

Boston. (25-23420) 8656

Dix, Arthur, 1875-
Geookonomie; einfuhrung in erdhafte wirtschafts-

betrachtung, von dr. Arthur Dix. Miinchen und Berlin,

R. Oldenbourg, 1925.
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Dix, Arthur—Continued
iv p., 1 L, 100 p. 22 cm .

© Mar. 12, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28431; R. Oldenbourg.
(25-24265) 8657

Dos Passos, John, 1896-

Manhattan transfer, by John Dos Passos. New York
and London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 3--404 p. 19i
cm

.

© Nov. 12, 1925 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 14 ; A 872421
; J. Dos Passos, New

York. (25-23116) 8658

Dow, George Francis, 1868-

Domestic life in New England in the seventeenth cen-

tury ; a discourse delivered in the lecture hall of the Met-
ropolitan museum of art in New York city, it being one
of a series designed to mark the opening of the American
wing, by George Francis Dow. Topsfield, Mass., Printed
for the author at the Perkins press, 1925.

5 p. 1., 48 p. front., plates. 24cm .

"Five hundred copies printed."

© Nov. 5, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 19; A 875174; G. F. Dow, Tops-
field, Mass. (25-23828) . 8659

Doyle, Francis X.

The home virtues; more friendly counsels on home
happiness, by Francis X. Doyle, s. j. New York, Cincin-

nati [etc.] Benziger brothers, 1925.
192 p. 19

cm
.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 12; A 872462; Benziger brothers.

(25-23430) 8660

Droege, John Albert, 1861-

Freight terminals and trains, by John A. Droego ...

2d ed. New York
r
etc.j 'McGraw-Hill book company, inc.,

1925.
vii, 567 p. illus., plans (1 fold.) diagrs. 23£

cm
. $6.00

© Oct. 6, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 13; A 875016; McGraw-Hill book
co., inc. [© revisions and additions] (25-23197) 8661

Engel, Erna Michaelis.

Nature rhymes for little folks, by Erna Michaelis En-
gel. Erie, Pa., The Erie printing company

t

c
1925]

100 p. illus. 2Ucm
.

© Nov. 4, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 14; A 872469; E. M. Engel, Erie,

Pa. (25-23615) 8662

Faust, Albert Bernhardt, 1870-

Lists of Swiss emigrants in the eighteenth century to

the American colonies, v. 2 ... Compiled and edited by
Albert Bernhardt Faust ... and Gaius Marcus Brum-
baugh ... Washington, D. C, The National genealogical

society, 1925.
ix, 243 p. facsims. 27

cm
.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 22; aff. Dec. 24; A 875615; Gaius Marcus Brum-
baugh, Washington. 8663
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Feely, Raymond T.

... Thoughts for today, by Eaymond T. Feely, s. j.

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.
110 p. 14

cm
. (Morning-star series, i)

© Oct. 26, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Nov. 12; A 872402; Benziger bros.

(25-23432) 8664

Fellowes, Edward Colton.

Stories of the stone age ; a boy 's life in 16,000 b. c, by
Edward Colton Fellowes. Boston, Small, Maynard &
company

[

c1925]
5 p. 1. 3-170 p. col. front., col. plates. 24cm .

© Oct. 28, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 872500 ; Small, Maynard & cc,
inc. (25-23613) 8665

Firkins, Oscar W 1864-

Cyrus Northrop; a memoir, by Oscar W. Firkins.

Minneapolis, University of Minnesota press, 1925.
4 p. 1., 634 p., 1 1. ports. 25

cm
.

© Nov. 1, 1925; 2c. Nov. 17;. aff. Nov. 16; A 875115; University of Min-
nesota, Minneapolis. (25-23786) • 8666

Ford, Corey.

Three rousing cheers for the Rollo boys [by] Corey
Ford; illustrated by Gluyas Williams. New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

xi p., 1 ]., 15-267 p. incl. illus., plates. 21
cm

.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872447; George H. Doran co.

(25-23716) 8667

Ford, Ford Madox, 1873-

No more parades; a novel, bv Ford Madox Ford ...

New York, A. & C. Boni
c

c
1925]

ix, 309 p. m cm
.

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 875001; Albert & Charles Boni,

inc. (25-23372)
.

8668

Fox, Charles Donald.

Little Eobinson Crusoe; a new "Crusoe" story, featur-

ing Jackie Coogan, by Charles Donald Fox ; with 21 photo-
drawings by Leonard J. Ford. New York city, Charles
Renard corporation, 1925.

xi, 168 p. front, (port.) plates. 22Ym .

© Aug. 25, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 29; A 864524; Charles Renard
corp. (25-23367) 8669

France, Anatole, 1844-1924.

Anatole France himself; a Boswellian record by his

secretary, Jean Jacques Brousson, translated by John
Pollock. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1925.

viii, 356 p. front, (port.) 22£ cm .

"Second impression."

© June 3, 1925; 2c. and aff. July 22; A 855959; Thornton Butterworth,
ltd., London. (25-13633) 8670
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Gibbon, Edward, 1737-1794.

These splendid fighters, by Edward Gibbon, with intro-

duction and notes . . . New York, J. H. Sears & company,
inc.

[

c
1925]

1 p. 1., v-xvi, 238 p. 19i
cm

.

Passages from The history of the decline and fall of the Roman empire.

Contents.—Attila, the Hun. — Belisarius, the invincible.— Stilicho, the
Vandal governor of Rome.—Athanasius, the unyielding.—Mohammed, the
prophet.—Zingjs Khan, the Mongol conqueror.

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 12; A 872419; J. H. Sears & co.,

inc. [© introduction and notes] (25—23011

)

8671

Gilman, Stephen, 1887-

Analyzing financial statements, by Stephen Gilman ...

New York, The Bonald press company
[

c
1925]

vii, 222 p. diagrs." 22™.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 19; A 875152; Ronald press co.

(25-23703) 8672

Goldberg, Isaac, 1887-

The man Mencken; a biographical and critical survey,
by Isaac Goldberg ... New York, Simon and Schuster,
1925.

xiv, 338 p. front., plates, ports., facsims. (incl. music) 2H cm
.

"A Mencken miscellany" : p. [299]—381.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20; A 875182; Simon and Schuster,
inc. (25-23719) 8673

Grant, Jesse Root, 1858-

In the days of my father, General Grant, by Jesse E.
Grant, in collaboration with Henrz [!] Francis Granger.
New York and London, Harper & brothers, 1925.

ix p., 1 1., 329 p. incl. front' (port.) 2Wm
.

© Oct. 2, 1925; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 5; A 864928; Harper & bras.

(25-23322) 8674

Grunewald, Fritz.

Mediumismus, die physikalischen erscheinungen des ok-

kultismus von ing. Fritz Grunewald . . . Berlin, Ullstein

r

c
1925]
149, [1] p., 1 1. 17£

cm
. (Half-title: Wege zum wissen. [32j)

© June 9, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28636 ; Ullstein a. g.

(25-24291) 8675

Gurnbel, Ludwig, 1874-1923.

Reibung und schmierung im maschinenbau, von dr.-ing.

L. Gumbel ... Aus dem nachlass bearbeitet, von dr. E.

Everling ... Mit 37 abbildungen. Berlin, M. Kravn,
1925.

vii, 240 p. illus., diagrs. 25i
em

.

"Quellenverzeichnis" : p. [232i-236 ; "Weitere literatur" : p. r237]-240.

© Tulv 6. 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28614; M. Krayn.
(25-23738) 8676

1359



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTKEES
8677 pt. 1, n. s., v. 22

Hammarsten, Fredrik, 1846-1922.

Pa Herrens berg, betraktelser av Fredrik Hammarsten.
2. uppl. Stockholm, Evangeliska fosterlandsstiftelsen,

1925.
543 p. 22£

cm
.

© Aug. 27, 1925 ; 1c. Oct. 1 ; A—Foreign 28803 ; Evangeliska fosterlands

stiftelsens bokforlag a.-b. (25-23901) 8677

Harriman, Edward Avery, 1869-
The Constitution at the cross roads; a. study of the

legal aspects of the League of nations, the Permanent
organization of labor and the Permanent court of inter-

national justice. By Edward A. Harriman ... New
York, George H. Doran company

t

c1925]
xv p., 1 1., 19-274 p. 22i

cm
.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aft*. Nov. 13; A 872448; E. A. Harriman,
Washington. (25-23790) 8678

Hausdorff , Max M.
Radio-leitfaden

;
praktisches handbuch fiir den radio-

handel, bearbeitet von dr.-ing. Max M. Hausdorff . . . Mit
218 abbildungen. Berlin, Union deutsche verlagsgesell-

schaft
[

c
1925]

152 p. illus. 23
cm

.

"Bezugsquellenverzeichnis" : p. 151-152.

© June 5, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28703 ; Union deutsche verlags-

gesellschaft zweigniederlassung Berlin. (25-24466) 8679

Herrick, Clay.

Trust departments in banks and trust companies, by
Clay Herrick ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1925.

xii, 435 p. incl. forms. 21
cm

. $4.00

"Suggestions for reading" at end of most of the chapters. Bibliog-

raphy: p. 412-417.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 13; A 875018; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-23794) 8680

Hicks, Frederick Charles, 1875- ed.

Famous American jury speeches; addresses before
juries and fact-finding tribunals, collected and edited by
Frederick C. Hicks ... St. Paul, West publishing com-
pany, 1925.

vii, 1181 p. 23£
cm

.

"Twenty-four speeches made in widely separated parts of the United
States, from the year 1884 to the year 1924."—Pref.

© July 1, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872278; West pub. co.

(25-23119) 8681

Hinsdell, Oliver.

Making the little theater pay ; a practical handbook, by
Oliver Hinsdell ... New York city, S. French; [etc., etc.]

1925.
xii p., 2 1., 3-122 p. plates (1 fold.) diagrs. 21

cm
.

Bibliography: p. 106-113.

© Oct 9, 1925; 2c. and aff. Nov. 17; A 872483; Samuel French.

(25-23609) 8682
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Holitschsr, Arthur, 1869-

... Der narrenbaedeker, aufzeichnuiigen aus Paris und
London. Mil fiinfzelin holzschnitten von Frans Masereel.

Berlin, S. Fischer, 1925.

1 p. 1., 5-201, ili p., 1 1. illus. 20
cm

.

© June 8, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28654; S. Fischer verlag a. g.

(25-23842) 8683

Homaday, William Temple, 1854-

A wild-animal round-up, stories and pictures from the

passing show, by William T. Hornaday ... New York,
London, C. Scribner's sons, 1925.

xii, 372 p. illus. (map) plates. 23
cm

.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 10; A 875095; Charles Scribner's

sons. (25-23706). > 8684

Hughes, Charles Evans, 1862-

The pathway of peace ; representative addresses deliv-

ered during his term as secretary of state (1921-1925) by
Charles E. Hughes. New York and London, Harper &
brothers, 1925.

ix p., 2 1., 3-329 p. front, (port.) 22£cm .

"First edition."

Contents.—pt. 1. Foreign policy.—pt. 2. Pan-American policy.—pt. 3.

Addresses chiefly legal.—pt. 4. Various subjects.

© Nov. 12, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 14; A 872423; C. E. Hughes, New
York. (25-23321) 8685

Hyan, Hans, 1868-

Tiermenschen, von Hans Hyan. Mit 14 abbildungen.
1.-10. tausend. Leipzig, J. Singer, 1924.

189 p. plates, ports. 18
cm

. (Added t.-p.: Erinnerungen deutscher kri-

minalisten, 2. bd.)

Contents. — Dreifacher mord am hellen tage. (Der fall Trenkler)—
Eine bestie. (Der frauenmorder Karl Grossmann) — Ein franzosischer
Blaubart. (Landru)—Schumann, der massenmorder.—Der mordbrenner.
(A. Sternickel)—Verzeichnis juristischer, medizinischer ausdriicke, fremd-
worter usw.

© Nov. 20, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27014; J. Singer.

(25-24266) 8686

Jameson, Mrs. Annie Edith Foster.

The dark curtain, chap. 4, 5, by J. E. Buckrose [psmd.\
(In Good Housekeeping, Oct., 1925)

© lc. Nov. 24, 1925; A ad int. 7460; pnbd. Sept. 29; Mrs. Falconer Jame-
son, Hornsea, Hull, England. f 8687

Jones, E Stanley.

The Christ of the Indian road, by E. Stanley Jones.
New York, Cincinnati. The Abingdon press

[

c
1925]

213 p. 17£
cm

.

"The substance of the addresses, revised and enlarged, delivered by the
author during his visit to America in 1924-25."—Pref.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 869040; E. S. Tones, New York.
(25-23712) 8688
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Kent, Charles Foster, 1867-1925.

The growth and contents of the Old Testament, by
Charles Foster Kent ... New York, C. Scribner's sons,

1925.
viii, 294 p. 23

cm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Oct. 31; A 875085; Charles Scribner's
sons. (25-23423) 8689

Kersten, Carl, 1878-

Constrncciones de hormigon armado, por el ingeniero
C. Kersten . . . Version de la 12.

a edicion alemana, por el

Dr. B. Bassegoda Muste ... Barcelona, G. Gili, 1925.
vi p., 1 L, 814 p. illus, diagrs. 23h

cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 20, 1925 ; 1c. Oct. 21 ; A—Foreign 28836 ; Gustavo Gili.

(25-23739) 8690

Kimball, Rosamond.
The wooing of Eebekah and other Bible plays; a new

method of dramatization, by Rosamond Kimball . . . New
York, C. Scribner's sons, 1925.

x p., 2 1., 268 p. front., plates. 21
cm

.

Music: p. 267-268.

"The stories here dramatized ... follow the text of the Bible itself."

—

Pref.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 10; A 875094; Charles Scribner's

sons. (25-23607) 8691

Koehler, Robert.

The therapy of puerperal fever, by Privatdozent Dr.
Robert Koehler ... American ed., prepared by Hugo
Ehrenfest . . . with twenty-seven illustrations. St. Louis,

The C. V. Mosby company, 1925.
2 p. 1., 7-276 p. illus., diagrs. 23h

cm
.

"Literature" : p. 245-271.

© Nov. 5, 1925 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 12 ; A 872466 ; C. V. Mosby co,

(25-23593) 8692

Lawler, Lillian Beatrice.

... Latin playlets for high schools, by Lillian B. Lawler
... Iowa City, The University r

c
1925i

96 p. 23i
cm

. (University of Iowa extension bulletin ... number 131,

September 1, 1925)

© Sept. 1, 1925; 2c. Aug. 15; aff. Nov. 2; A 872299; L. B. Lawler, Iowa
City, la. (25-23612) 8693

Le Cozier, T. *

Recueil d'essais d'ajustage. Methode d'apprentissage

et progression de travaux a 1 'usage des ecoles et cours

professionnels, par T. Le Cozier ... Preface de Georges
Hardy. Paris, Dunod, 1925.

2 p. 1., r
vii]-viii, 127, t

l] p. incl. lx pi. (diagrs.) 27
cm

.

The plates are full page illustrations.

© Mar. 6, 1925; lc. Apr. 2; A--Foreign 27257; Dunod.
(25-23478) 8694
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Lee, Umphrey.
Jesus, the pioneer, and other sermons, by Umphrey

Lee, with an introduction by President Charles C. Selec-

man. Nashville, Tenn., Cokesbury. press, 1925.

vii, 115 p. 19i
c,p

.

© Nov. 9, 1925; 2c. and aft Nov. 14; A 872431 ; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-23434) 8695

Lindsey, Benjamin Barr, 1869-

The revolt of modern youth, by Judge Ben B. Lindsey
and Wainwright Evans. New York, Boni & Liveright,

1925.

vii p., 1 L, 11-364 p. 2U cm
.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 14; aft Nov. 13; A 875061; Boni & Liveright,

inc. (25-23199) . , 8696

Lucas, Edward Verrall, 1868-

Playtime & company; a book for children, verses by
E. V. Lucas, pictures by Ernest H. Shepard. New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

viii, 9-93 p., 1 1. incl. front., illus. 23£cm .

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aft Nov. 13; A 872452; George H. Doran co,

(25-23614) 8697

Macintosh, Douglas Clyde.

... The reasonableness of Christianity, by Douglas
Clyde Macintosh ... New York, C. Scribner's sons, 1925.

xviii, 293 p. 19i
cm

. [The Bross library, vol. xim
At head of title : The Bross prize, 1925.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 16; aft Nov. 10; A 875089; Trustees of Lake
Forest university, Lake Forest, 111. (25-23428) 8698

Mackinstry, Elizabeth.

Puck in pasture; verse & decorations by Elizabeth
Mackinstry. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & co.,

1925.
viii, [2], 79, r3] p. illus. 22i

cm
.

"First edition."

© Oct. 23, 1925; 2c. and aft Nov. 12; A 875008; Doubleday,- Page & co.

(25-23301) 8699

Martin, Alfred Wilhelm, 1862- comp^

The fellowship of faiths, by Alfred W. Martin; selec-

tions from the world's great religions, Egyptian, Hindu,
Buddhist, Zoroastrian, Confucian, Greek, Roman, Jew-
ish, Christian, Mohammedan, together with forewords by
Rabindranath Tagore, Mahatma Gandhi, Swami Para-
mananda, Channing Pollock, John Haynes Holmes, Rabbi
Rudolph Grossman. New York, Roland publishing com-
pany, for the Fellowship of faiths, 1925.

xxviii, 93 p. 18
cm

.

© Nov. 4. 1925; 2c. Nov. 13; aft Nov. 7; A 875031; Roland pub. co.

(25-23436) 8700

1363



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
8701 pt. 1, n. S., v. 22

Maxey, Chester Collins, 1890-
The problem of government, with special reference to

American institutions and conditions, by Chester Collins

Maxey ... New York, A. A. Knopf, 1925.
xvii, 497 p. diagrs. 22£cm .

"Suggested references" at end of each part.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 875139; Alfred A. Knopf, inc.

(25-23704) 8701

National industrial conference board.

Proposals for changes in the federal Eevenue act of

1924 ... New York, National industrial conference
board, inc.

r

c
1925]

vii, 44 p. incl. tables. 23£
cm

. (Its Special report, no. 33)
© Oct. 26, 1925; 2c. and aff. Nov. 13; A 875011; National industrial con-

ference board, inc. (25-23789) 8702

New York (State) Laws, statutes, etc.

General laws of the state of New York, containing

amendments to the Consolidated laws, the Code of crim-

inal procedure, the practice acts, the Greater New York
charter, the Municipal court code, the Inferior criminal
courts act, the general statutes, and the proposed amend-
ments to the constitution, enacted by the Legislature at

the regular and extra sessions of 1925. St. Paul, West
publishing co., 1925.

iii, 288 p. 23£ cm .

Lettered on cover : Supplementing Consolidated laws, Practice acts, etc.

© July 21, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872279; West pub. co.

(25-23206) 8703

Nichols, Clark Asahel, 1875-
Annotated forms; a comprehensive collection of legal

and business forms annotated with references to judicial

decisions and standard legal works, by Clark A. Nichols
. . . Chicago, Callaghan and company, 1925.

viii, 2341 p. 26
em

.

© Nov. 17, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 872506 • Callaghan & co.

(25-23798) 8704

Nitzsche, Curt A,
... Was nun welter? Ein ausblick und wegweiser in

die zukunft der deutschen wirtschaft. Dresden, Heling,

1924.
2 p. 1., 104 p. 19

cm
. (Half-title: Bd. 2 der Schriftenfolge fur politische

und wirtschaftliche fragen "Der getreue Eckart")

© Aug. 9, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26378; Helingsche verlagsanstalt.

(25-24267) 8705

Owens, Richard N.
Interest rates and stock speculation, a study of the

influence of the money market on the stock market, by
Richard N. Owens and Charles O. Hardy, with the aid of

the council and staff of the Institute of economics. New
York, The Macmillan company, 1925.
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Owens, Richard N.—Continued
xiv p., 1 1., 197 p. incl. tables, diagrs. (1 fold.) 19

cm
. (Half-title: The

Institute of economics. Investigations in finance)

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 869995- Institute of economics,
Washington. (25-23791) 8706

Pope, John Russell, 1874-
The architecture of John Russell Pope, with introduc-

tory text by Royal Cortissoz. pt. 2-4. New York, Wil-
liam Helburn, inc.

[

c
1925]

3 v. plates, plans. 46cm .

In portfolio.

© Dec. 23, 1925; 2c. each Dec. 23; aff. Dec. 24; A 875607; William Hel-
burn, inc. 8707

Rail, Harris Franklin, 1870-
The meaning of God, by Harris Franklin Rail . . . Nash-

ville, Tenn., Cokesbury press, 1925.
x, 149 p. 19i

cm
. (The Quillian lectures for 1924)

© Oct. 17, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 14; A 872433 ; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-23424) 8708

Riu, Agustin.
Radio recepcion, por Agustin Riu ... 3. ed. Barcelona,

Madrid, Sociedad general espanola de libreria, diarios,

revistas y publicaciones, s. a., 1925.
210 p., 2 1. front., illus. 19

cm
.

© Mar. 20, 1925; lc. Mar. 23; A—Foreign 27613; A. Riu Molins, Barce-
lona. (25-23735) 8709

Roberts, Clarence Vernon, 1862-
Early Friends families of upper Bucks, with some ac-

count of their descendants; historical and genealogical
information about the early settlers in upper Bucks
County, Pennsylvania, by Clarence V. Roberts ... assisted

by Warren S. Elv .... Philadelphia. Pa., The compiler,

1925.
x, 680 p. front, illus., plates, ports., maps (1 fold.) facsims. (1 fold.)

25 cm .

"Errata" and "Additional addendum" (1 leaf inserted between pages ii

and iii)

© Oct. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 13; A 875012; C. V. Roberts, Phila-

delphia. (25-23320) 8710

Rohrbach, Quincy Alvin W 1894-
Non-athletic student activities in the secondary school

(a study of aims and outcomes) ...
r
by] Quincy Alvin W.

Rohrbach. Philadelphia, 1925.
233, [2] p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1925.

© Oct. 29. 1925 : 2c. and aff. Oct. 31 ; A 872220 ; Westbrook pub. co.

(25-23787) 8711

Schmeckebier, Laurence Frederick, 1877-
... The Government printing office; its history, activ-

ities and organization, by Laurence F. Schmeckebier.
Baltimore, Md., The Johns Hopkins press, 1925.
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Schmeckebier, Laurence Frederick—Continued
xii, 143 p. 22h

cm
. (Institute for government research. Service mono-

graphs of the United States government, no. 36)
Bibliographv : p. 125-139.

© Nov. 11, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 17; A 872486; Institute for govern-
ment research, Washington. (25-23780) 8712

Schubert, Max, d. 1901.

Die holzschliff-fabrikation, unter beriicksichtigung der
neuesten erfahrungen und fortschritte vom technischen
und wirtschaftlichen standpunkte aus, von Max Schubert
... Mit 103 illustrationen. 3. verm, und verb, aufl., von
ing. Fritz Hoyer . . . Berlin, M. Krayn, 1925.

257 p. illus., plates. 25|
cm

. (Added t.-p.: Werke fur die papierfabrika-
tion, von Max Schubert ... 3)

© Feb. 16, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27745 ; M. Krayn.
(25-23737) 8713

Schweizer, Theodor.

Fiinfundzwanzig jahre futterkonservierung; erfahrun-
gen und beobachtungenaus der praxis, ein wegweiser fur

den praktischen landwirt, von diplom-landwirt Theodor
Schweizer. Halle (Saale) Gebr. Schweizer, 1925.

306 p. 23
cm

.

© July 13, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28591 ; Gebr. Schweizer.
(25-23484) 8714

Sherman, Edith Bishop.
Mistress Madcap, by Edith Bishop Sherman; illus-

trated by Charles E. Clark. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1925.

viii p., 2 1., 248 p. front., plates. 21
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875079; Doubleday, Page & co.

(25-23370) 8715

Sherman, Stuart Pratt, 1881-
Letters to a lady in the country, together with her re-

plies, by Paul and Caroline; with an introduction by
Stuart Sherman ... New York, London, C. Scribner's

sons, 1925.
xiii, 232 p. 20cm .

Lettered on cover: Edited by Stuart P. Sherman.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 12; A 872110; Charles Scribner's

sons. (25-23717) 8716

Sneath, Elias Hershey, 1857-
Shall we have a creed? By E. Hershey Sneath ...

New York & London, The Century co.
[

C

1925J
vii, 69 p. I7

cm
. $1.00

© Nov. 12, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 14; A 872426; Century co.

(25-23711) 8717

[Sonnemann, Emil]
... Eine reise nach Island und den Westmannerinseln

:

reisebriefe und tagebuchblatter. Berlin, J. H. W. Dietz

nachf., 1924.
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rSonnemann, Emil]—Continued
118 p., 1 1. front, illus. (incl. pert, map) 22

cm
. .

Author's pseudonym, Jiirgen Brand, at head of title.
4<
5. bis 10 tausend."

First published 1909.

© Dec. 6, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26953; J. H. W. Dietz
nachfolger. (25-23395) 8718

Speiser, Andreas, 1885- ed.

Klassische stiicke der mathematik, ausgewahlt von
Andreas Speiser ... Zurich und Leipzig, Orell Fiissli,

1925.

170 p. double front., illus., diagrs. 23
cm

.

© May 1, 1925;' lc. Sept. 23; A—Foreign 28689; Artistisches institut Orell
Fussli. (25-23903) 8719

Spyri, Fran Johanna (Heusser) 1827-1901.

Heidi, by Johanna Spyri • translated by Shirley Wat-
kins. Illustrated by Edna Cooke Shoemaker. Philadel-

phia, Macrae Smith company
[

c1925]

3 p. 1., 11-305 p. col. front., col. plates. 20
cm

. [The Washington square
classics]

© Sept. 21, 1925; 2c. and aff/ Oct. 14; A 875143; Macrae Smith co.

(25-23590) 8720

Steel, Samuel Augustus, 1849-

Eminent men I met along the sunny road, by S. A.
Steel ... Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

viii, 119 p. 19i
cm

.

Contents.—Foreword.—The circuit riders.—Bishop David S. Doggett.

—

John B. McFerrin. — Albert Taylor Bledsoe.— Henry Ward Beecher. —
Dwight L. Moody.—W. G. E. Cunnyngham, d. d.—William E. Munsey, d. d.

© Oct. 20, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 872432 ; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-23433) -

. 8721

Sterne, Laurence, 1713-1768,

The life and opinions of Tristram Shandy, gentleman,
by Laurence Sterne; introduction by Wilbur L. Cross.
New York, Boni & Liveright, 1925.

xiv p., 2 1., 526 p. 22i
cm

.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 875062; Boni & Liveright,

inc.
t© introduction] (25-23114) - 8722

Stiepel, C.

Grundziige der allgemeinen chemie und die technik der
untersuchung der rohmaterialien und der betriebskon-

trolle in der seifenindustrie. Chemischer leitfaden fur
seifentechniker. Bearbeitet von dr. C. Stiepel. Mit 71

in den text gedruckten abbildungen. 2. verb. aufl. Augs-
burg, H. Ziolkowskv, g. m. b. h., 1925.

xi, 260 p. illus. 23
cm

!

© July 15, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28607; Verlag fur chemische
industrie, H. Ziolkowskv. (25-23479) 8723
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Strang, Lewis Clinton, 1869-
The Master and the modern spirit, by Lewis C. Strang

... New York, Roland publishing company, 1925.
x, 274 p. 24cm .

© Oct. 6, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 7; A 875032; Roland pub. co.

(25-23431) 8724

Sullivan, John James, 1877-
Pennsylvania business law; a practical handbook for

business men and lawyers, by John J. Sullivan . . . 9th ed.,

thoroughly rev., with legal forms and specimen accounts.

Philadelphia, The Business lav/ publishing company, 1925.
748 p. 23£

cm
.

© Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 4; A 869908; J. J. Sullivan, Phila-

delphia. [© revision] (25-23118) 8725

Vaudoyer, Jean Louis, 1883-
... Raymonde Mangematin. Paris, Plon-Nourrit et c

le

[1925]
4 p. 1., 247 p. 18£

cm
.

© June 9, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28193; Plon-Nourrit & co.

(25-23249)
'

8726

Wallace, Edgar, 1875-
The sinister man, by Edgar Wallace . . . Boston, Small,

Maynard & companv
[

c
1925]

vi p., 1 1., 340 p. 19Fm .

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 875168; Small, Maynard & co,
inc. (25-23587) 8727

Washburn, Claude Carlos, 1883-
The green arch, by Claude C. Washburn. New York,

A. & C. Boni, 1925.
147 p. 19J

em
.

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 13; A 875019; Albert & Charles
Boni, inc. (25-23113) 8728

Weber, Gustavus Adolphus, 1863-
. . . The Bureau of standards ; its history, activities and

organization, by Gustavus A. Weber. Baltimore, Md.,
The Johns Hopkins press, 1925.

xv, 299 p. pi. 22£
cm

. (Institute for government research. Service

monographs of the United States government, no. 35)
Bibliography: p. 271-282.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 17; A 872487; Institute for gov-
ernment research, Washington. (25-23707) 8729

Wertheimer, Max, 1880^-

Drei abhandlungen zur gestalttheorie, von Max Wert-
heimer. Neuhrsg. Erlangen, Philosophische akademie,
1925.

2 p. 1., 184 p. diagrs. 24i
cm

.

Bibliographical foot-notes.

Contents.—Experimented studien iiber das sehen von bewegung.—Uber
das denken der naturvolker, zahlen und zahlgebilde.—t)ber schlussprozesse
im oroduktiven denken.

© Tuly 7, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28608 ; Verlag der philosophischen
akademie. (25-23839) 8730
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Alcorn, Eugene Marion.

The shadow, explaining method and purpose of shop
spy-system, also criminal mysteries uncovered by former
private detective E. M. Alcorn. [Syracuse, N. Y., H.
Baumler, printer, c

1925]
57 p. port. 22rm .

© Oct 24, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Nov. 9; A 874043; E. M. Alcorn, Syra-
cuse, N. Y. (25-23201) 8731

American management association. Committee on rela-

tions with colleges.

Personnel administration in college curriculi, report of

Committee on relations with colleges, Lee Galloway,
chairman; with discussion at conference called by Mr.
Sam A. Lewisohn, December 4, 1924 . . . New York, N. Y.,

American management association, c1925.
168 p. 23

cm
. (Special paper: no. 11)

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872437; American manage-
ment assn. (25-23623) 8732

Anthony, Alfred Williams, 1860- ed.

Safeguarding funds; financial and fiduciary matters,

edited by Alfred Williams Anthony . . . Robert L. Kelly . .

.

Lewis B. Franklin ... New York city, Baltimore, Md.,
J. E. Stohlmann

[

c
1925!

130 p. 21
cm

.

Papers presented at the conference held under the auspices of the Com-
mittee on financial and fiduciary matters of the Federal council of the
churches of Christ in America, at Atlantic City, New Jersey, February 16
to 18, 1925. cf. Introd.

© May 7, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 17; A 872491; A. W. Anthony,
New York. (25-23793) 8733

B.-M. co.'s cumulative current code annotations, keeping
up to date Kerr's cyclopedic California codes and also

code cases from Idaho and Montana [1925] ... Bring-
ing decisions down to 70 Cal. Dec, 293, "47 Cal. app. Dec.
710, 239 Pac. 36 (California, Idaho, and Montana eases)
Prepared and annotated by Curtis Hillyer. San Fran-
cisco, Bender-Moss company, 1925.
vi, 439 p. 25i

cm
.

© Dec. 18, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 872976; Bender-Moss co.

Bacon, Benjamin Wisner, 1860- 8734

The apostolic message, a historical inquiry by Benja-
min W. Bacon ... New York, London, The Century co.,

1925.
vii, 423 p. 20£

cm
. $3.50

© Nov. 12, 1925 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 14 ; A 872428 ; Century co
(25-23597) 8735

Barrus, Clara, 1^64-
The life and letters of John Burroughs, by Clara Bar-

rus . . . Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1925.

1369
1925, no. 103

Printed January 30, 1926 ,



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
8736 pt. 1, n. s., v. 22

Barrus, Clara—Continued
2 v. fronts., plates, ports., facsims. 24J

cm
.

© Nov. 13, 1925; 2c. each Nov. 16; aff. Nov. 14; A 872477; C. Barrus,
Roxbury, N. Y. (25-23503) 8736

Barton, Leslie M.
A study of 81 principal American markets ... by L. M.

Barton, secretary-treasurer, The 100,000 group of Amer-
ican cities. Chicago, 111.

[

c
1925]

2 p. 1., vii-xii, 346 p. incl. double map, facsims., tables, diagrs. fold. map.
28i

em
.

"Key to the use of 81 principal American markets" : [5] p. laid in.

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 14; aff. Nov. 7; A 872393; 100,000 group of
American cities, Chicago. (25-23702) 8737

Behnken, Johann.

Harzbilder, geschichten und bilder aus dem Harz von
Johann Behnken. Braunschweig, Gr. Westermann

[

c
1925]

112 p. illus. I9
cm

.

© June 13, 1925; 1c. Sept. 23; A—Foreign 28708; Georg Westermann.
(25-24378) 8738

Bernard, Tristan, 1866-

Mots-croises, cinquante problemes composes par Tris-

tan Bernard. Paris, B. Grasset, 1925.
Ill p., 1 1. 19

cm
.

© Aug. 26, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28789; Bernard Grasset.

(25-24256) 8739

Blasco Ibanez, Vicente, 1867-

... El prestamo de la difunta y otros cuentos, edited
with introduction, notes and vocabulary, by George Baer
Fundenburg ... and John F. Klein ... New York & Lon-
don, The Century co., 1925.

xi, 148 p. front, (port.) plates. 192
cm

. (The Century modern language
series, Kenneth McKenzie, editor) $1.10

At head of title: V. Blasco Ibanez.

Contents.—El prestamo de la difunta.—El rey de las praderas.—Un beso.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 14; A 872427; Century co.

(25-23409) 8740

Bliss, Howard Hamilton.

Elements of applied electricity, by Howard H, Bliss . .

.

New York, H. Holt and company, 1925.
xv, 494 p. front., illus., diagrs. 19i

cm
.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 17; A 872484; H. H. Bliss, Riverside,

Calif. (25-23480) 8741

Bouquet, Henri, 1867-

. . . La medecine du temps present ; vulgarisation de la

medecine—les maladies dont on parle—les nouvelles me-
thodes de diagnostic—nouvelles therapeutiques—quelques
questions d 'hygiene. [Paris] Hachette

[

c

1925]
256 p. 19 cm . (Bibliotheque scientifique)

© June 15. 1925; lc. July 15; A—Foreign 28197; Librairie Hachette.

(25-24051) 8742
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Bromm, Emma.
Ernte, gedichte von Emma Bromm. New York city,

The International news company, 1925.
93 p. front, (port.) 17

cm
.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 13; A 875059; E. Bromm, Morsemere,
N. J. (25-23848) 8743

Bustamante y Sirven, Antonio Sanchez de, 1865-

The World court, by Antonio Sanchez de Bustamante
... translated by Elizabeth F. Read. New York city,

Presented by the American foundation through the Mac-
millan company

[

e
1925]

xxv, 379 p. 22£ cm .

Bibliography
:

'p. 323-352.

© Nov. 17, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875128; Amer. foundation.

(25-23295)
. v 8744

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1239, Oct. 10, 1925.

© lc. Dec. 5, 1925; A ad int. 7513; pubd. Oct. 10; F. Carl, London.
8745

Gamp, Samuel Granger, 1877-

The angler's handbook, a practical manual on fishing

in fresh water, by Samuel G. Camp ... photographs by
the author and others. Columbus, 0., The Hunter-trader-
trapper co.

[

c
1925]

201 p. illus. 18Fm .

© Oct. 21, 1925; 2c. and aff. Nov. 14; A 872457; Hunter-trader-trapper co.

(25-23897) 8746

Chaffee, Allen.

Brownie, the engineer of Beaver Brook, by Allen Chaf-
fee ; illustrations [byj Paul Branson, borders [by] W. Pren-
tice Phillips. Springfield, Mass., Milton Bradley com-
pany [1925]

vi p., 1 1., 99, i 1] p. illus. 24
cm

.

© Oct. 19, 1925 ; 2c. Nov.. 9 ; aff. Nov. 12; A 87241-6; Milton Bradley CO.

(25-23506) 8747

Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-

Many laughs for many days; another year's supply
(365) of his favorite stories as told by Irvin S. Cobb.
New York, George H. Doran company

[

c
1925]

x p., 1 1., 13-243 p. 22
cm

.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872439; George H. Doran co.

(25-23244) , 8748

Collier, Robert.

The book of life [bv] Eobert Collier. Autographed ed.

New York, E. Collier
[

c
1925]

7 v. 17i
cm

.

"Number 700."

Contents. — v. 1. The world's greatest discovery. The genie-of-your-

rnind.—v. 2. The primal cause. Desire—the first law of gain.—v. 3. Alad-
din & company. See yourself doing it. "As a man thinketh." The law
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Collier, Robert—Continued
or supply.—v. 4. The formula of success. "This freedom." The law of
attraction. The three requisites. That old witch—bad luck.—v. 5. Your
needs are met. The master of your fate. Unappropriated millions. The
secret of power. This one thing I do.—v. 6. The master mind. What do
you lack? The sculptor and the clay. Why grow old?—v. 7. The medi-
cine delusion. The gift of the magi.

© Oct. 24, 1925; 2c. each Nov. 9; aff. Nov. 5; A 869948; R. Collier.
(25-23899) 8749

Collins, Joseph, 1866-

The doctor looks at biography; psychological studies
of life and letters, by Joseph Collins ... New York,
George H. Doran company

[

c1925]
x p., 2 L, 15-344 p. mounted ports. 22£cm .

"Books cited": p. 331-336.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872438; George H. Doran co.

(25-23486) 8750

Crawford, Florence Gloria.

The faith that demonstrates, by Florence Gloria Craw-
ford. 4th ed. San Francisco, Cal., The Comforter league
of light

[

c
1924]

4 p. 1., 11-141 p. 19£
cm

.

© Feb. 8, 1925; 2c. and aff. Nov. 17; A 874393; F. G. Crawford, San
Francisco. (25-23900) 8751

Crevecoeur, Michel Guillanme St. Jean de, called Saint
John de Crevecoeur, 1735-1813.

Sketches of eighteenth century America; more "Let-
ters from an American farmer", by St. John de Creve-
coeur, edited by Henri L. Bourdin, Ealph H. Gabriel and
Stanley T. Williams. New Haven, Yale university

press; [etc., etc.] 1925.
6 p. 1., 342 p. front, (port.) facsim. 23£cm .

#

"The present volume is the third work published by the Yale university

press on the Philip Hamilton McMillan memorial publication fund."

© Sept. 25, 1925; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 29; A 875035; Yale univ. press.

(25-23064) 8752

Cunliffe, John William, 1865- ed.

Writing of today : models of journalistic prose, selected

and discussed by J. W. Cunliffe ... and Gerhard R. Lomer
... 4th and rev. ed. New York, The Century co., 1925.

xi, 302 p. 23
cm

. $2.00

© Nov. 13, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 17 ; A 872493 ; Century co.

(25-23407) 8753

Curry, Manfred.

Die aerodynamik des segels und die kunst des regatta-

segelns, von Manfred Curry. Mit 215 abbildungen.

Diessen vor Miinchen, J. C. Huber, 1925.
269 p. illus. (part ccl.) diagrs. (part col.) 24£

cm
.

© July 2, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28615; Jos. C. Huber.
(25-24124) 8754
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Dailey, E J.

Traplines and trails ; a book of master trapping meth-
ods, by E. J. Dailey. Columbus, 0., The Hunter-trader-
trapper co.

[

c
1925]

242 p. incl. front., illus. 18£
cm

.

© Oct. 28, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 872456 ; Hunter-trader-trapper co.

(25-23483) 8755

Dombrowski, Erich Franz Otto, 1882-

Neue kopfe ... von Johannes Fischart (Erich Dom-
browski) Berlin, Oesterheld & co., 1925.

332 p., 1 I. 19£
cm

. (His Das alte und das neue system, 4. volge)

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27484; Oesterheld & co.

(25-23843) 8756

Doyle, Sir Arthur Conan.

The land of mist; or, The quest of Edward Malone.
[chap.] 8.

{In Strand magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 28, 1925 ; A ad int. 7486; pubd. Oct. 1 ; Sir A. C. Doyle, London.
8757

Ellis, Havelock, 1859-

Sonnets, with folk songs from the Spanish, by Havelock
Ellis. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1925.

xiii, 83 p. 23
cm

.

"This edition is limited to seven hundred and fifty copies with uncut edges.

Publishers' copy."

© Nov. 13, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 14; A 872473; H. Ellis, London.
(25-23410) 8758

Exner, Felix M 1876-

Dynamische meteorologie, von Felix M. Exner. ... 2.

stark erweiterte aufl. Mit 104 iiguren im text. "Wien, J.

Springer, 1925.
viii, 421, [1] p. illus. (incl. charts) diagrs. 23l

cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 26, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28903; Julius Springer.

(25-24680) 8759

Friedrich n, der Grosse, king of Prussia, 1712-1786.

Friedrich der Grosse und Wilhelmine von Baireuth ...

Hrsg. und eingeleitet von Gustav Berthold Volz, cleutsch

von Friedrich von Oppem-Bronikowski ... bd. 1: Ju-
gendbriefe, 1728-1740. Leipzig, K. F. Koehler, 1924.

1 v. plates, ports., facsims. 22i
cm

.

© Nov. 1, 1924; lc. Sept. 23, 1925; A—Foreign 28704; K. F. Koehler.
(25-23013) 8760

Garvey, Mary, Mother.

Mary Aloysia Hardey, religious of the Sacred Heart,
1809-1886, by Mary Garvey, k. s. c. j., with an introduc-

tion by Rev. Thomas J. Campbell, s. j., and preface to 2d
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Garvey, Mary—Continued

ed. by Paul L. Blakely, s. j. New York [etc.] Longmans,
Green and co., 1925.

xiv p., 1 L, 405 p. front., plates, port. 22 em . $3.00

© Oct. 1, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 3; A 869906; Longmans, Green and
co. (25-23435) 8761

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [chap. 15]
(In London People)

© 1c. Dec. 2, 1925; A ad int. 7490; pubd. Oct. 4; L. Gerard, London.

[Gordon, Charles William! 1860-
8762

Treading the winepress, by Ralph Connor [pseud.]

New York, George H. Doran company
[

c
1925]

vi p., 1 1., 9-394 p. m cm
.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872451; George H. Doran co.

(25-23220) 8763

Hagedorn, Hermann, 1882-

Ladders through the blue ; a book of lyrics, by Hermann
Hagedorn. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1925.

xp.,1 1., 63 p. 20
cm

.

"First edition."

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875078; Doubleday, Page & co.

(25-23408) 8764

Hanslian, R.

Der chemische krieg
;
gasangriff, gasabwehr und rauch-

erzeugung, von dr. B,. Hanslian und Fr. Bergendorfr*.

Mit 55 abbildungen auf tafeln und 3 karten. Berlin, E. S.

Mittler & sohn, 1925.
4 p. 1., 226 p. incl. plates. 3 maps, fold. tab. 25 cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [217]-220.

© Feb. 26, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27373 ; E. S. Mittler & sohn.

(25-24133) - 8765

Hart, Albert Bushnell, 1854-
... Formation of the Union, 1750-1829, by Albert Bush-

nell Hart ... with five maps. Rev. ed. New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1925.
xx, 301 p. 5 fold, maps (incl. front.) 17

crn
. (Half-title: Epochs of Ameri-

can history, ed. by A. B. Hart.
t
v. 2])

Series title also at head of t.-p.

"Suggestions for readers and teachers" : p. vii-xiv ; "References" at begin-

ning of each chapter.

© Sept. 17, 1925; 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 20; A 869627; Longmans, Green and

co. (25-23921) 8766

Hauch, Edward Franklin, 1879-

... German grammar for beginners, with drill exercises,

by Edward Franklin Hauch ... New York, London [etc.]

Oxford university press, 1925.
xi, 184 p. 18*

cm
. (Oxford German series, general editor: J. Goebel)

© Oct. 20. 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 875158; Oxford university press,

American branch. (25-23849) . 8767
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Hemardinquer, P.

. . . Cent problemes pratiques de T. S. F. Paris, Masson
et c

le

, 1924.

161 p. illus. 16
cm

.

© Dec. 20, 1924; lc. Mar. 25, 1925; A—Foreign 27157; Masson & co.

(25-24049) 8768

[Henschke, Alfred] 1891-

Peter the czar, by Klabund [pseud.] translated from the
German by Herman George Scheffauer. New York, Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1925.

3 p. L, 3-152 p. mcm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 31; A 875028; G. P. Putnam's sons.

(25-23115) • 8769

Hesse, Hermann, 1877-

Kurgast ; aufzeichnungen von einer Badener kur, von
Hermann Hesse. Berlin, S. Fischer [1925]

4 p. 1., [llj-160 p. 20
cm

. (Half-title: Gesammelte werke)
"1. bis 10. aufl."

© June 8, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28651; S. Fischer verlag, a. g.

(25-24043) 8770

Hillebrandt, Alfred, 1853-

Buddhas leben und lehre von dr. Alfred Hillebrandt . .

.

Berlin, Ullstein
[

c1925
]

154, [1] p., 1 1. 17i
cm

. (Half-title: Wege zum wissen.
t38])

© June 9, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28637 ; Ullstein a. g.

(25-24484) 8771

Hood, Arthur A.

Scientific lumber retailing, being a discussion of sales

planning and promotion in the retail lumber business, by
Arthur A. Hood ... Mount Morris, 111., National retail

lumber dealer
[

c
1925]

xv, [5], 21-220 p. incl. diagrs., forms. 19
cm

.

Blank leaves for "Supplementary notes" interspersed.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 6; A 869954; A. A. Hood, Minne-
apolis, and Hugh K. Taylor, Chicago. (25-23122) 877.2

Jensen, Maria Kirstine Dorothea, 1876-

... Aphrodite fra Fuur, den moderne kvindes udvik-
lingshistorie : roman. rK0benhavni S. Hasselbalch rl925iL ;~,

208 p. 19
cra

.

At head of title : Thit Jensen.

Sequel to Gerd, det tyvende aarhundredes kvinde.

© Sept. 12, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28819; Steen Hasselbalch.

(25-23854) 8773

Jesse, Fryniwyd Tennyson.

Crime and the woman.
(In London Daily express)

© lc. Nov. 28, 1925; A ad int. 7476; pubd. Oct. 2; F. T. Jesse, Bosham,
Essex, England. 8774
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Jews. Liturgy and ritual. Festival prayers.

.D^n vbv) rovh bmw ro^en
Prayers of Israel for the Sabbath and the festivals. Ar-
ranged and revised, with the latest English translation,

and responsive readings by Jacob Bosniak ... Brooklyn,
Prayer book publishing co.

[

c
1925j

141, [i] p. mcm
.

Hebrew text and English translation on opposite pages.

Pages 6-29, 52-123 numbered in duplicate.

© Sept. 10, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Nov. 11; A 869984; Jacob Bosniak,
Brooklyn. (25-23415) 8775

Knoche, Paul.

Anleitung znr rontgenphotographie, von dr. Paul
Knoche. Mit 35 abbildungen im text und auf tafeln, sowie
einem einbanddeckenbild von Karl Hansen, Berlin. Ber-
lin, Union deutsche verlagsgesellschaft

[

c1925]
111 p. incl. illus., plates, diagrs. 20

cm
. (On cover: Photographische

bibliothek ... [bd.i 35)
Plates printed on both sides ; illustration mounted on front cover.

© June 5, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28707; Union deutsche verlags-

gesellschaft, zweigniederlassung Berlin. (25-24465) 8776

Lamartine, Alphonse Marie Louis de, 1790-1869.

... Jocelyn; introduction et notes par Georges Both ...

Paris, Larousse [1925]
260 p., 1.1. front. 20 cm .

At head of title: Alphonse de Lamartine.

© May 23, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28524; Librairie Larousse.
(25-24037) 8777

Lawton, Thomas Oregon.

Jockey and other stories of boy-life on a southern
farm, by T. Oregon Lawton. Greenville, S. C, 1925.

3 p. 1., 95 p. front, illus., plates. 20cm .

© Oct. 19, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 869872 ; T. O. Lawton, Greenville,

S. C. (25-23821) 8778

Lochner, Hermann.
Die fernsprechtechnik und ihre physikalischen grund-

lagen
;
gemeinverstandliche einfiihrung unter besonderer

beriicksichtigung der im heere verwendeten apparate ; im
auftrage des Beichswehrministeriums bearbeitet von
Hermann Lochner. Mit 66 farbigen tafeln nach zeich-

nungen des verfassers. Munchen, Druck von Meisenbach,
Riffarth & co., a.-g., 1924.

viii, 200 p. col. illus. 18
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Aug. 20, 1925; A—Foreign 28415; H. Lochner,
Munchen, Germany. (25-24467) 8779

Loveland, Seymour.

The illustrated Bible story book ; New Testament sto-

ries retold for little children by Seymour Loveland, with
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Loveland, Seymour—Continued

an introduction by Katharine Lee Bates and pictures by
Milo Winter. Chicago, New York, Eand, McNally & com-
pany

[

c
1925]

rl36] p. col. front., col. illus. 31
om

.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 14; A 872455; Rand, McNallv & co.

(25-23496) ' 8780

Macartney, Clarence Edward Noble, 1879-

Lincoln and his generals, by Clarence Edward Ma-
cartney, d. d., illustrated with official photographs from
the War department, Washington. Philadelphia, Dor-
rance and company

[

c
1925]

5 p. L,
t
ix]-xi p., 1 1., 15-226 p. front, ports. 21

cm
.

Contents.—Lincoln and Scott.—Lincoln and Fremont.—Lincoln and
Butler.—Lincoln and-McClellan.—Lincoln and Sherman.—Lincoln and Bum-
side.—Lincoln and Hooker.—Lincoln and Meade.—Lincoln and Halleck.

—

Lincoln and Grant.—Authorities.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 20; A 875188; Dorrance & co., inc.

.(25-23829) 8781

Mackail, Denis George.

Debt.
(In Pearson's magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 25, 1925; A ad int. 7462; pubd. Oct. 1; D. Mackail, Chelsea,
- S. W„ England.

.
8782

r
McNeile, Herman Cyril]

Three of a kind, by Sapper [pseud.^
(In Pearson's magazine, Oct., 1925)

© lc. Nov. 27, 1925; A ad int. 7474; pubd. Oct. 1 ; H. C. McNeile, London.

Mandl, Max Macbeth.
8783

... Biology, by M. M. Mandl ... New York, Oxford
book company

[

c1925]
iv p., 1 1., 249 p. illus. 19Fm . (Oxford review series)

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 875161; Oxford book co., inc.

(25-24066) 8784

Martinez, Isidro Perez.

Aritmetica mercantil, por Isidro Perez Martinez ...

Habana, Imprenta y libreria"La moderna poesia", 1925.
vi, 326 p. diagrs. 2Hcm

.

© Aug. 10, 1925 ; lc. Aug. 20 ; A—Foreign 28393 ; I. P. Martinez, Havana,
Cuba. (25-24264) 8785

Milanesi, Guido, 1872-
... L'ancora d'oro; racconti di gnerra marittima. Mi-

lano, Ceschina, 1925.
5 p. 1., r l7]-182 p., 1 1. facsims. 19Fm .

© Sept. 15, 1925; lc. Sept. 28; A—Foreign 28721; Casa editrice Ceschina.
(25-24377) 8786

Montgomery, Lucy Lincoln.

The little Quaker sinner, and other verses, by Lucy
Lincoln Montgomery, with a word in prose from Dallas
Lore Sharp. Saugns, Mass., C. A. A. Parker, 1925.
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Montgomery, Lucy Lincoln—Continued
[68] p. 19£

cm
. [L'alouette series of brochures]

© Oct. 27, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 874049; C. A. A. Parker.
(25-23084) 8787

Moorhouse, Llewellyn Alexander.

The management of the farm, by Llewellyn A. Moor-
house ... New York, London, D. Appleton and company,
1925.

xvii, 526 p. incl. illus., tables, diagrs. 19£
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 12; A 872410; D. Appleton & co.

(25-23482) 8788

Morice, Henri.

. . . Causeries sur Jesus. Avignon, Aubanel freres [1925]

xiii, 217, [1] p. 15
cm

.

© Sept. 1, 1925; 1c. Dec. 7; A—Foreign 29379; Aubanel freres. 8789

Miiller, Erich Hermann, 1891-

Heinrich Schutz, von Erich H. Miiller ... Leipzig,

Breitkopf & Hartel, 1925.

e
64 p. front, (port.) 18£

cm
. (On cover: Breitkopf & Hartels musik-

bucher ... Kleine musikerbiographien)
"Verzeichnis der werke von Heinrich Schutz" : p. 60-64.

© Sept. 21, 1925; lc. Oct. 13; A—Foreign 28805; Breitkopf & Hartel.

(25-24308) ^ 8790

Myers, Leopold Hamilton, 1882-

The Clio, by L. H. Myers ... New York, C. Scribner's
sons, 1925.

1 p. I., 253 p. 19rm

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Oct. 31; A 875083; Charles Scribner's

sons. (25-23221) 8791

Neyen, F.

... Vers plus d 'amour de Dieu. A une ame fervente.

Avignon, Aubanel freres rl925j
viii, 105 p., 1 1. 15i

cm
.

© Sept. 15, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29380; Aubanel freres. 8792

Gppenheim, Edward Phillips.

The ex-duke. chap. 5 (contd.)-9. fi instalments]
(In London Daily Express)

© lc. each Nov. 25, 1925; A ad int. 7473 ;
pubd. Sept. 28-30, Oct. 1-3;

E. P. Oppenheim, Cagnes, Alpes-Maritimes, France. 8793

Osborn, Mrs. Lucretia Perry (Thatcher)

The chain of life, by Lucretia Perry Osborn ... New
York, London, C. Scribner's sons, 1925.

xvi p., 1 L, 189 p. front, illus., plates,_ diagrs. 21
cm

.

A popular presentation of the evolution idea, based on the writings of

Henry Fairfield Osborn.
© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 10; A 875090; Charles Scribner's

sons. (25-23389) 8794
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Paccagnella, Ermanegildo, 1882-

... Didattica e pedagogia musicale (programma e re-

golamento scolastico per l'insegnamento del pianoforte,

teoria e composizione seeondo i nuovi principi) Monza,
Arti graficlie Monza, 1925.

79 p. incl. port. 23
cm

.

© Sept. 20, 1925; lc. Oct. 15; A—Foreign 28815; E. Paccagnella, Milan.

(25-24309) 8795

Palmer, Mrs. Frances Hunt (Johnson) 1870-1925.

Verses, by Frances Hunt Palmer, edited by her hus-

band, William Lincoln Palmer ... Boston, Mass., Priv.

print, for her friends, 1925.
2 p. 1., iii-xiii, 96 p. front, (port.) 25

cm
.

"200 numbered copies. No. 7."

© Nov. 5, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 12; A 875027; W. L. Palmer, Boston.

(25-23720) 8796

Pels Leusden, Friedrich, 1866-

Chirurgische operationslehre fur studierende und
arzte. Von prof. dr. Friedricli Pels Leusden ... 4., we-
sentlich verb. anfl. Mit 771 abbildungen. Berlin, Wien,
Urban & Schwarzenberg, 1925.

xvi, 832 p. illus. 25£ cm .

© May 11, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28625; Urban & Schwarzenberg.
(25-24054) 8797

Perbosc, Antonin, 1861-

... Lo libre dels auzels. Toloza e Paris, Edicions "Oc-
citania M , E. H. Guitard, 1924.

193, [2] p., 6 1. 19i
cm

.

French and Provencal on opposite pages ; cover-title : Le livre des oiseaux ;

texte occitan et traduction francaise.

Contains music.

© Nov. 1, 1924 ; lc. Mav 6, 1925 ; A—Foreign 27609 ; E. H. Guitard.

(25-24143) 8798

Pharaud, Hippolyte.
... Pellobelle, gentilhomme soudanais, roman; preface

de Maurice Delafosse. Paris, Aux editeurs associes, Edi-
tions du Monde nouveau, 1924.

160 p. 16i
cm

. (On cover: Collection la belle aventure. i)

At head of title : Hippolyte et Prosper Pharaud.

© Jan. 10, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 27619; Aux editeurs associes.

(25-23412) 8799 *

[Porter, William Sydney 1862-1910.

... Sixes and sevens, with a note by Arthur W. Page.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xi p., 1 1., 262 p. 17 cm .

At head of title : O. Henry biographical edition.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875074; Doubleday, Page & co.

t© introduction] (25-23722) 8800

Punch, v. 169, no. 4396, Oct, 7, 1925.

© lc. Dec. 2. 1925; A ad int. 7492; pubd. Oct. 7; Herbert Heather, London.
8801
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Reboux, Paul, 1877-

... Les drapeanx, roman ... Paris, E. Flammarion

r
°1925]
284 p. 18i

cm
.

© Oct. 29, 1925; lc. Oct. 31; A—Foreign 29030; Ernest Flammarion.
(25-24802) 8802

Remo, Felix.

... La traversee de la vie ... Paris, Editions de la

B. P. S., 1925.
242 p., 1 1. 19";

m
. (Bibliotheque de philosophic spiritualiste moderne et

des sciences psychiques)

© June 17, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28178; Jean Meyer, Paris.

(25-24371) 8803

Rietschel, Hermann Imanuel, 1847-1918.
H. Rietschels Leitfaden der heiz- und liiftungstechnik

;

ein hand- unoj lehrbnch fur architeken und ingenieure. 7.,

verb, aufl., von prof. dr. techn. K. Brabbee ... Berlin,

J. Springer, 1925.
2 v. illus., tables. Z7hcm .

"Hilfstafel i-x" in pocket of v. 2.

Bibliographical foot-notes.

© July 9, 1925 ; lc. each Oct. 10 ; A—Foreign 28891
; Julius Springer.

(25-24251) 8804

Rosenfeld, Jonah, 1882-

.1924 ,p*W
6 v. 21

cm
.

I T
Title transliterated : Gesamelte shriften.

© Jan: 15, 1925; 2c. each Oct. 3; aff. Apr. 17; A 869710; Baruch Charney
Vladeck, New York. (25-23254) 8805

Royde-Smith, Naomi G.

The tortoisesbell cat ; a novel, by N. G. Royde-Smith . .

.

New York, Boni & Liveright, 1925.
287 p. 19rm .

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 875060; Boni & Liveright,

inc. (25-23588) 8806

Russell, George Edmond.
Text-book on hydraulics, by George E. Russell ... 3d

ed. New York, H. Holt and company, 1925.
* ix, 311 p. front., illus., diagrs. (1 fold.) 23£

cm
.

"Literature" at end of most of the chapters.

© Oct. 28, 1925; 2c. and aff. Nov. 17; A 872485; Henry Holt and co.

(25-23481) 8807

Saunier, Charles, 1865-
... Barye, par Charles Saunier; 40 planches hors-texte

en heliogravure. Paris, F. Rieder & c
ie

, 1925.
63, [1] p. 40 pi. 204 cm . ("Maitres de 1'art moderne")
Descriptive letterpress on versos facing the plates.

"Bibliographie" : p. r60i

© Tuly 27, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28785 ; F. Rieder & co.

(25-24057) 8808
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Schmidt, M Curt.

Kiinstlerische akt- und kinder-photographie, von M.
Curt Schmidt. Mit 22 tafelbildern, 21 abbildungen im
text. Einbanddeckenbild von Franz Fiedler. Berlin,

Union deutsche verlagsgesellschaft
[

fc

1925]

115 p. illus. 20
cra

. (On cover: Photographische bibliothek. [bd.j 34)

Illustration mounted on cover.

© Apr. 15, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28240; Union deutsche verlags-

gesellsch., zweigniederlassung Berlin. (25-24470) 8809

Seler, Fran Caecilie (Sachs) 1855-

Auf forschungsreisen in Mexiko von Cacilie Seler-

Sachs. Berlin, Ullstein ^1925]

136, [1] p., 1 1. incl'. maps. \7\
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [35])

© June 9, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28641; Ullstein a. g.

(25-24118) 8810

Shakespeare, William, 1564-1616.

\.. Shakespeare's comedy of As you like it; edited with
an introduction and notes by Milton M. Smith ... New
York, Chicago, Charles E. Merrill company

[

c
1925]

169 p. front., illus., plates, facsim. I7
cm

. (Merrill's English texts)

Bibliography : p. 167-169.

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 8/2465; Charles E. Merrill co.
L©

introduction, notes, questions and study aids] (25-23411) 8811

Shaver, Erwin L.

Christian young people and world-friendship ; a sug-

gested plan for a project for young people's groups, by
Erwin L. Shaver. Chicago, 111., The University of Chi-
cago press

[

c
1925]

ix, 58 p. 19£
cm

. (Half-title: The University of Chicago publications in

religious education ... Constructive studies)

Blank pages for "Notes" inserted.

Contains bibliographies.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872014; University of Chicago,
Chicago. (25-23312) 8812

Young people and the church; a suggested plan for a
project for young people's groups, by Erwin L. Shaver.
Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1925]
ix, 57 p. 19i

cm
. (Half-title: The University of Chicago publications in

religious education ... Constructive studies)

Blank pages for "Notes" inserted.

Contains bibliographies.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872015; University of Chicago,
Chicago. (25-23421) 8813

Sorel, decile, 1875-

... La vie amoureuse d'Adrienne Lecouvreur. [Paris]

E. Flammarion
[

c
1925]

161, rl] p. I7i
cm

. (Collection "Leurs amours")
© Oct. 1, 1925; lc. Oct. 2; A—Foreign 28731; Ernest Flammarion.

(25-24142) 8814
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Sorg, Roger

... Cassandre; ou, Le secret de Ronsard ... Paris,

Payot, 1925.
4 p. 1., [ll]-263 p. front, plates, ports., facsim. 18i

cm
.

"Marginalia" (annexe i-xxiv) : p. [157i-263.

"Annexe n : Que Ronsard naquit, sans aucun doute, des 1522" : p. [166]—170.

© Mar. 12, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27951; Payot.
(25-24375)

-
8815

Speare, Dorothy.

The girl who cast out fear [by] Dorothy Speare. New
York, George H. Doran company

[

c
1925j

324 p. 19l
cm

.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872449; Georse H. Doran co.

(25-23219) 8816

Stacpoole, Henry De Vere.

The city under the sea. chap. 22-30. 3 instalments.
(In Yellow magazine)

© lc. each Dec. 4, 1925 ; A ad int. 7499
;
pubd. Oct. 16, 30, Nov. 13 ; H. De

V. Stacpoole, Bon March, Isle of Wight, England. 8817

The Story of Hawaii and its builders, with which is in-

corporated volume ni Men of Hawaii ; an historical out-

line of Hawaii with biographical sketches of its men
of note and substantial achievement, past and present,

who have contributed to the progress of the Territory,

edited by George F. Nellist. [Honolulu] Honolulu star-

bulletin,' ltd., 1925.
xvi, 915 p. illus. (ports.) 24£

cm
.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 19; A 875130; Honolulu star-bulletin, ltd.

(25-23792) 8818

Tamblyn & Brown.
Raising money, a new business to meet a new need.

New York city, Tamblyn & Brown
[

c
1925]

80 p. incl. front., illus. 24 cra
.

© Oct. 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 872319; Tamblyn & Brown.
(25-23908) 8819

Taylor, Zachary Philo, 1846-

Taylor's analyzed citations of the New York Supreme
court reports ... v. 1. Rochester, N. Y., H. R. Tavlor
r

c
1925]
[460] p. 26Fm .

"Zachary P. Taylor, author."

"Bound volume editions bring these citations down from 1847 to Jtfly; 1.

1919, which are continued with November, February and July Cumulative
supplements."—Pref.

© Oct. 16, 1925 ; 2c. Oct. 20 ; aff. Oct 19 ; A 872268 ; Herbert R. Taylor.

(25-23204) 8820

Thorup, Ingeborg.

... Men livet leves— [K^benhaviij S. Hasselbalch

[1925]
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Thorup, Ingeborg—Continued
160 p. 22i

cm
.

A story.

© Sept. 12, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28818; Steen Hasselbaich.
(25-24042) 4 8821

Torrabadella, PedrQ.

La perfumeria moderna, por Pedro Torrabadella ...

Tratado teorico practico v formulario completo. Buenos
Aires, Editorial Tor, 1924.

415, [1] p. 23
cm

.

© Nov. 1, 1924; lc. Sept. 4; 1925; A—Foreign 28486; P. Torrabadella,
Concepcion del Uruguay, Entre-Rios, Argentine. (25-24048) 8822

Torrey, Ray Ethan, 1887-

Introductory -botany ... pt. 1. The structure & classi-

fication of seed plants. By Ray Ethan Torrey ... 2d ed.

... Amherst, Mass., 1925.

xvii, 141 p. illus.- 23i
cm

..

© Oct. 16, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 13; A 872461; R. E. Torrey, Am-
herst, Mass. (25-23708) 8823

Travaas, Erik Arnesen, d. 1916.

Hjemve, norske digte og fortsellingen av Erik Arnesen
Travaas ; samlet og utg. av hans datter Anna Travaas
Gilbert. Minneapolis, Minn. [The Lutheran free church
publishing co 's trykkeri] 1925.

242 p. front, (port.) 2Wm
.

© Oct. 1, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 875026; Anna Travaas Gilbert,

Moose Lake, Minn. (25-23413) 8824

Tschaen,

Das kraftfahrzeug im dienste der forstwirtschaft, von
forstmeister Tschaen. Mit 103 abbildungen. Neudamm,
J. Neumann, 1925.

134 p. illus. 24Fm .

© Apr. 27, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28424; J. Neumann.
(25-23485) 8825

Tuttle, Veryl Broughton.

The frightened tree and other stories, by Veryl
Broughton Tuttle; illustrations by Eobert Joyce. New
York, Frank-Maurice, inc., 1925.

165 p. incl. plates, col. front. 21
cm

.

Contents.— The frightened tree. — The wicked tree. — The sorrowful
tree.—The rain tree.—The ghost tree.—The treacherous tree.—The queen
tree.—The pious tree.—The fire-ball dwarf tree.—The fisrhting witch tree.

© Oct. 26, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 7; A 872348; Frank-Maurice, inc.

(25-23245) 8826

Villiers, Alan J 1903-

Whaling: in the frozen south, being the story of the
1923-24 Norwegian whaling expedition to the Antarctic,
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Villiers, Alan J.—Continued

by A. J. Villiers ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c1925]
13 p. 1., 23-291, il] p. front, plates, ports. 22Fn

\

Captain Carl A. Larsen commanded the expedition.

Maps on lining-papers.

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 14; A 872435; Bobbs-Merrill co.

(25-23894) 8827

Wedemeyer, August.

... Tafeln zur funkortung, von dr. A. Wedemeyer.
Mit 1 zeichnung. Miinchen und Berlin, B-. Oldenbourg,
1925.

viii, 145, [i] p. illus. 24cm .

At head of title : Wissenschaftliche gesellschaft fur luftfahrt, e. v.

(WGL)
© June 16, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28610; R. Oldenbourg.

(25-24132) 8828

Weichardt, Wolfgang, ed.

Ergebnisse der hygiene, bakteriologie, immunitatsfor-
sehung und experimentellen therapie. Fortsetzung des
Jahresberichts iiber die ergebnisse der immunitatsfor-
schung. Unter mitwirkung' hervorragender facbleute,

hrsg. von professor dr. "Wolfgang Weichardt ... 7. bd.

Mit 8 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.
2 p. 1.. 742 p. illus., tables. 26cm .

© Sept. 9, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29270; Julius Springer. 8829

Wells, Herbert George.

The outline of history, pt. 4.

© lc. Dec. 2, 1925; A ad int. 7491 ;
pubd. Nov. 12; H. G. Wells, Dunmow,

Essex, England. 8830

Wentscher, Frau Else (Schwedler) 1877-

... Englische philosophie, ihr wesen und ihre entwick-

lung, von dr. phil. h. c. Else Wentscher. Leipzig, Berlin,

B. G. Teubner, 1924.
3 p. 1., 140 p. 22i

cm
. (Handbuch der englisch-amerikanischen kultur,

hrsg. von Wilhelm Dibelius)

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 7, 1924 ; lc. Apr. 7, 1925 ; A—Foreign 27438 ; B. G. Teubner.
(25-23243) 8831

Woman's institute of domestic arts and sciences, inc.,

Scranton, Pa.

Woman's institute library of dressmaking.
r
v. 3] Care

of clothing; home laundering, dry cleaning, dyeing, re-

modeling, the upkeep of clothing, the budget. Scranton,
Pa,, The Woman's institute of domestic arts and sci-

ences, 1926.
vi, 262, xxiv p. illus., tables, charts (part fold.) diagrs. 23

cm

© Nov. 14. 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872949; International educational

publishing co., Scranton, Pa. 8832
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Beets, Henry, 1869-

Student's Compendium of the Heidelberg* catechism,

by Rev. Henry Beets, ll. d. Grand Rapids, Mich., Wm. B.
Eerdmans publishing co.

[

c
1925]

162, t3i P . mcm
.

© Aug. 29, 1925; 2c. and aft'. Nov. 18; A 875118; H. Beets and W. B.

Eerdmans pub. co., Grand Rapids, Mich. (25-23599) 8833

[Begbie, Harold] 1871-

The great world, by a gentleman with a duster. New
York, George H. Doran company

[

c
1925]

371 p. 19£
cm

.

© Nov. 6, 1925; '2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872450; George H. Doran co.

(25-23727) 8834

Beilstein, Friedricti Konrad.

Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl.

Die literatur bis 1. januar 1910 umfassend. Hrsg. von
der Deutschen chemischen gesellsehaft, bearb. von Bern-
hard Prager, Paul Jacobsonf, Paul Schmidt und Dora
Stern. 8. bd. Isocyclisehe oxy-oxo-verbindungen. Ber-
lin, J. Springer, 1925.

viii, 616 p. 25
cm

.

© Sept. 16, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29254; Julius Springer. 8835

Bell, Albert H 1857-

Memoirs of the bench and bar of Westmoreland County,
Pennsylvania, by Albert H. Bell ... [Batavia, N. Y., The
Batavia times publishing company, 1925]

302, iii p. front, (port.) 24
cm

.

© Aug. 10, 1924; 2c. and aff. Aug. 5, 1925; A 861286; A. H. Bell, Greens-
burg, Pa. (25-16146) 8836

Benson, Edward Frederic, 1867-

Mother, by E. F. Benson. New York, George H. Doran
company

[

c
1925]

vi p., 2 1., 11-248 p. front., ports. 21
cm

.

© Oct. 26, 1925 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 872445 ; George H. Doran co.

(25-23841) 8837

Bible. N. T. English.

Centenary translation of the New Testament, pub-
lished to signalize the completion of the first hundred
years of Work of the American Baptist publication soci-

ety, translated by Helen Barrett Montgomery ... v. 2.

The Acts to the Revelation. Boston, Chicago [etc.] The
American Baptist publication society

[

c
1924]

l v. 16
cm

.

© Dec. 29, 1924; 2c. Jan. 7, 1925; aff. Jan. 23; A 814801; American Baptist
publication soc. (24-3498) 8838
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Brandt, Francis Burke, 1865-

Byways and boulevards in and about historic Philadel-

phia, by Francis Burke Brandt and Henry Volkmar Gum-
mere, with five original drawings by Frank H. Taylor and
more than three hundred illustrations from prints and
photographs by Lydia Flagg Gummere, Philip B. Wal-
lace, W. V, Chappell and others ... Philadelphia, Corn
exchange national bank

[

c
1925]

320 p. incl. front., illus. col. pi. 26cm .

Half-title : Sesqui-centennial souvenir edition, the official historic auto-

guide.

© Nov. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 13; A 872521; Corn exchange national

bank. (25-23827) 8839

Brun, Henri.

... La foi nouvelle ; la foi et la societe, la foi et la science,

la foi et l'ecole. Paris, Editions-librairie de la B. P. S.,

1925.

xiv, 81 p. 19T. (Bibliotheque de philosophic spiritualiste moderne et

des sciences psychiques)

© Aug. 12, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28781
; Jean Meyer, Paris.

(25-24696) 8840

Buck, Solon Justus, 1884-

Stories of early Minnesota, by Solon J. Buck ... and
Elizabeth Hawthorn Buck . . . New York, The Macmillan
company, 1925.

x p., 1 l.„ 233 p. incl. front., illus. 19
cm

.

© Nov. 17, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875125; Macmillan co.

(25-23924) 8841

Bukharin, Nikolai Ivanovich, 1879-

Historical materialism ; a system of sociology, by Niko-
lai Bukharin. Authorized translation from the third
Russian edition. New York, International publishers,
1925.

xv p., 1 1., 19-318 p. 22£cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Nov. 14, 1925; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 20; A 875160; International pub-
lishers co., inc., New York. (25-23910) 8842

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1240, Oct. 17, 1925.

© lc. Dec. 12, 1925 ; A ad int. 7530 ; pubd. Oct. 17 ; F. Carl, London.
8843

Champly, Henri.

... La vie en marche. La complice, roman. Paris,
E. Flammarion

[

c
1925]

245 p., 1 i. m cm
.

At head of title : Henry Champly.

© Oct. 29, 1925; lc. Oct. 31; A—Foreign 29028; Ernest Flammarion.
(25-24808) 8844
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Comstock, Mrs. Harriet Theresa (Smith) 1860-

Joline, by Harriet T. Comstock. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1925.
vi p., 1 L, 381 p. 19i

cm
.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875080; Doubledav, Page & cc.

(25-23222) ' 8845

Concerning' him, with an introduction by the author of

of To M. L. G. New York, George H. Doran company

E

c
1925]
x p., 2 1., 15-300 p. \Wm

.

© Oct. 9, 1925; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 869979; George H. Doran co.

(25-23728) 8846

Contard, Eugenie.

... L 'ombre sur la route, roman. Paris, R. Chiberre.
1925.

188 p., 1 1. 19
cm

.

© Aug. 15, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29024; E. Contard, Marseilles,

B.-du-R., France. (25-24727) 8847

Coolidge, Florence Olaudine.

Little Ugly Pace, and other Indian tales, by Florence
Claudine Coolidge ; illustrated by Maud and Miska Peter-
sham. New York, The Macmillan company, 1925.

vi, 181 p. col. illusj 19
cm

.

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 869991 ; Macmillan co.

(25-23505) 8848

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Wenn wiinsche toten konnten! roman von H. Courths-
Mahler. Leipzig und Bern, F. Rothbarth

[

c
1925]

317, [1] p. 18
cm

.

© Mar. 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28941; Friedrich Rothbarth.
(25-24807) 8849

Courtney, Gretchen Lewis.

Encore, by Gretchen Lewis Courtney; decoration by
Gladys D. Livesay. Richmond, Va., The Hillcourt press,

1925.
87 p. 23h

cm
.

Poems.
© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875067: G. L. Courtney, Rich-

mond. (25-23500) - 8850

Cousturier, Lucie.

... Mes inconnus chez eux. rt. 2] Mon ami Soumare,
Laptot. Paris, F. Rieder et cie., 1925.

2 p. L, [7]-265 p., 2 1. 19
cm

.

© Nov. 16, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29462 ; F. Rieder & co. 8851

Culbert, Denny.
Musty corn, by Denny Culbert. Philadelphia, Dor-

rance and company, 1925.
3 p. 1., 9-243 p. m cm

.

© Oct. 20, 1925 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 875187 ; Dorrance & co., inc.

(25-23721) 8852
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Dahl, Ludvig, 1864-

... Livet efter d0den i nyt lys, et indlaeg og en doku-
mentation om de oversanselige fsenomener. Oslo, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

2 p. 1., 235, [1] p. port. 22£cm .
(

Contents.—Til videnskapen og den psykiske forsknings msend og kvin-

der.—En engelsk videnskapsmands vidnesbyrd.—Nogle ord saerskilt til kirke
og geistlighet.—En engelsk prests vidnesbyrd.—Spiritismens farer.—Sean-
cerne.—Nogle efterbetragtninger.

© Seot. 19, 1925; 1c. Oct. 19; A—Foreign 28826; H. Aschehoug & co.

(25-24695) 8853

Day, Edmund Ezra, 1883-

Statistical analysis, by Edmund E. Day . . . New York,
The Macmillan company, 1925.

xxvii, 459 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 22£
cm

.

"List of general references" : p. 453-454.

© Nov. 17, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875129; Macmillan co.

(25-23618) 8854

Dietz, Howard.
June goes down town; a story for city children, by

Howard Dietz; illustrated by Frank Peers. New York,
A. & C. Boni, 1925.

136 p. incl. front., illus. 21
cm

.

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 13; A 875021; Albert & Charles
Boni, inc. (25-23226) , 8855

Dowd, Mary T.

Food, its composition and preparation ; a textbook for
classes in household science, by Mary T. Dowd and Jean
D. Jameson ... 2d ed., rev., total issue, seven thousand.
New York, J. Wiley & sons, inc.

; t
etc, etc.] 1925.

2 p. 1., iii-x, 177 p. front., illus. 20
cm

. (Lettered on cover: Wiley tech-

nical series) $1.50

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875147; M. T. Dowd & Jean D.
Jameson, New York. (25-23731) 8856

Fabre, Lucien.

... Le Tarramagnou. Paris, Nouvelle revue franchise

r

c1925!
4 p. 1., [ll]-254 p., 1 1. 19

cm
.

© May 15, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27908; Librairie Gallimard,
Paris. (25-24728) 8857

Folkerts, Hayo, 1871-

Die windfuhrung beim konverterfrischprozess, von dr.-

ing. Hayo Folkerts ... Mit 58 textabbildungen und 34
tabellen. Berlin, J. Springer, 1924.

vi, 160 p. illus., diagrs. 25
cm

.

© Nov. 22, 1924 ; lc. Apr. 7, 1925 ; A—Foreign 27385
; J. Springer.

(25-24604) 8858

Fonck, Heinrich.
Wildsteppen und steppenwild in Ostafrika, von Hein-

rich Fonck . . . Berlin, Ullstein
[

c
1925]
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Fonck, Heinrich—Continued
133, [4] p., 1 1. illus. (map) 17i

cra
. (Half-title: Wege zum wissen.

© Dec. 15, 1924; lc. Sept. 23; A—Foreign 28638; Ullstein a. g.

(25-24670)
j

8859

Fowkes, Ellen Maud.
Looms of destiny, chap. 1-22. 7 instalments.
(In Manchester City news)

© lc. each Dec. 9, 1925; A ad int. 7524; pubd. Oct. 10, 17, 24, 31, Nov. 7,

14, 21 ; E. M. Fowkes, Manchester, England. 8860

Gavan Duffy, Thomas, 1888-

The price of dawning day, by T. Gavan Duffy ... Bos-
ton, Mass., Propagation of the faith office, 1925.

236, [1] p. front., plates, ports. 21
cm

.

An account of missionary work in Annam, among the Ba-Hnar tribe.

© Oct. 31, 1925; 2c." Nov. 10; aff. Nov. 9; A 869968; T. Gavan Duffy,

Boston. (25-23241) 8861

Gerard, Louise.

The shadow of the palm. [Chap. 16]
(In London People)

© lc. Dec. 8, 1925; A ad int. 7517; pubd. Oct. 11; L. Gerard, % Mills &
Boon, ltd., London. 8862

Gernsback, Hugo.

Ralph 124C41+ ; a romance of the year 2660, by Hugo
Gernsback ... Boston, Mass., The Stratford company,
1925.

5 p. 1., 9-293 p. front., illus., plates. 20cm .

© Nov. 3, 1925; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 18; A 872510; Stratford co.

(25-23817) 8863

Gershenzon, Mikhail Osipovich, 1869-1925.

The key to faith, by M. O. Gershenson, authorized
translation from the Russian by Herman Frank. New
York, The Macmillan company, 1925.

156 p. 19rm .

© Nov. 17, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875127; Macmillan co.

(25-23598) 8864

Grey, Zane, 1872-
Tales of fishing virgin seas, by Zane Grey ... with 100

illustrations from photographs taken by the author and
others ; drawings by Lillian Wilhelm Smith. New York
and London, Harper & brothers, 1925.

vii p., 1 1., 216 p. illus., cxn pi. on 57 1. (inch front., ports.) 27 em .

Illustrated lining-papers.
;

Part of plates accompanied by guard sheets with descriptive letterpress.

"First edition."

© Nov. 18, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 20; A 875164; Z. Grey, Avalon,
Calif. (25-23898) 8865

Harvard business reports, compiled by and published for
the Graduate school of business administration, George
F. Baker foundation, Harvard university, v. 1. Chi-
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Harvard business reports—Continued
cago & New York, A. W. Shaw company; [etc., etc.]

1925.
xxix, 561 p. forms (part fold.) ' diagrs. 24cm .

© Sept. 3, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 19; A 861889; A. W. Shaw co,

(25-23617) 8866

Hichens, Robert Smythe.
The streets.
(In Nash's magazine, Nov., 1925)

© lc. Dec. 10, 1925; A ad int. 7546; pubd. Oct. 16; R. S. Hichens, Wit-
tersham, England. 8867

Howe, Frederic Clemson, 1867-
The confessions of a reformer, by Frederic C. Howe.

New York, C. Scribner's sons, 1925.
viii p., 1 1., 352 p. front, (port.) 22£cm

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 6; A 875093; Charles Scribner's

sons. (25-23619) 8868

Immanuel, Friedrich, 1857-
Kuhmesblatter des deutschen volkes von Friedrich Im-

manuel ... Berlin, Veteranendank-verlag, A. Wegener
[

c
1925]
5 p. 1., 15-326 p., 2 1. col. mounted front, col. mounted illus., facsim.

29£
cm

.

Half-title : Das deutsche volk in waffen ; schilderungen aus den befreiungs-
kriegen 1813-15; den einigungskriegen 1864-66, 1870-71, und dem weltkriege
1914-18.

Head and tail pieces.

© Aug. 15, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28990; Veteranendank-verlag
Adolf Wegener. (25-24691) . 8869

Jacks, Lawrence Pearsall, 1860-

The challenge of life, three lectures by L. P. Jacks ...

New York, George H. Doran company
[

c
1925]

vi p., 2 1, 11-102 pi 191
cm

. (Half-title: The* Hibbert lectures, 1924)
Contents.—The challenge to the individual.—The challenge to society.

—

The challenge to labour (The ethic of workmanship)
© Feb. 20, 1925; 2c. Apr. 11 ; aff. Feb. 24; A 823718; George H. Doran co.

(25-8459) 8870

Jews. Liturgy and ritual. Festival prayers.

Din tranoi D^ian ny 310 dvi n:-^
1

? ni^cn *hd

?T by miDDi mio npoemjoDi rwu^ fi?ij?»

... vp by h^mk ]wbb Dmnoi (s^n) |kd"pi .n

.nyirb rrnrv "i p ]wnw
Conservative Sabbath and holiday prayer book. English

translation from Rev. S. Singer's Daily prayer book.

New York, Hebrew publishing company, 1925.

326, 325 p. 19
cm

.

Hebrew text and English translation on opposite pages.

Pages 3-325 numbered in duplicate.

© Nov 9, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 14; A 872429; Hebrew pub. co.

(25-23255) 8871
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. . . Judiciary state blue book <of Illinois) 9th annual ed.

1924. [Chicago] c1924.
401, ii,

r7] p. 23Fm .

Contains advertising matter.

© Dec. 30, 1924; 2c. and aff. Jan. 15, 1925; A 815602; William Thomas
Bishop, Chicago. (25-4879) 8872

Kasper, Rudolph Hein, 1889-

Tire repairing ... by R. H. Kasper, fifty-five illustra-

tions. Cincinnati, Automobile digest, 1925.

201 p. illus., diagr. 17
cm

.

© Oct. 19, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869748; Automobile digest.

(25-23477) .8873

Kleinewefers, Wilhelm.

Die gaufrage ; das einpressen von mustern in textilien,

papier, leder, kunstleder, zelluloid, gummi, glas, holz und
verwandte stoffe, von Wilhelm Kleinewefers. Mit 59
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

2 p. 1., 117, [1] p. illus. 23h
cm

.

© June 8, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28595 ; J. Springer.

(25-24603) 8874

Kurz, K P.

... Dolores, roman. Munchen, A. Langen, 1925.
256 p. 19*cm

.

© July 20, 1925 ; lc. Oct. 10 ; A—Foreign 28946 ; Albert Langen.
(25-24811) 8875

Labat, Jean J.

French in commerce, by Jean J. Labat . . . Chicago &
New York, A. W. Shaw company; !etc, etc.] 1925.

2 p. 1., iii-x, 241 p. illus. (maps) 214cm
"

© Nov. 12, 1925; 2c. Nov. 18;- aff. Nov. 19; A 872502; A. W. Shaw co.

(25-23850) 8876

Lamartine, Alphonse Marie Louis de, 1790-1869.

... Graziella; introduction et notes par Georges Roth
... Paris, Larousse

r
1925]

147, [1] p. front. 20cm .

At head of title : Alphonse de Lamartine.

© May 23, 1925; lc. Se,pt. 8; A—Foreign 28522; Librairie Larousse.
(25-24038) 8877

Lauzanne, Stephane Joseph Vincent, 1874-

... Sa majeste la presse; lettre-preface de M. Louis
Barthou ,'.. Paris, A. Fayard et c

ie
[1925]

3 p. 1., [ll]-253 p., 1 1. 19
cm

.

At head of title : Stephane Lauzanne.

© July 1, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28500; Artheme Fayard & co.

(25-24892) 8878

Lichtenberger, Andre, 1870^

... Les Andre Graffougnat. Paris, Plon-Nourrit et e
ie

[1925]
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Lichtenberger, Andre—Continued
2 p. L, 216 p. mcm

.

© July 27, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28752; Plon-Nourrit & co.

(25-24801) 8879

Linscott, Hilda Bates, "Mrs. H. B. Linscott."

Up-to-date social affairs, by Mrs. Herbert B. Linscott
(Hilda Richmond) ... Philadelphia, G. W. Jacobs &
company

[

c
1924]

263 p. m cm
.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 2, 1925; A 814509; Mrs. H. B. Linscott,

San Antonio, Tex. (24-30758) 8880

Lodge, Sir Oliver Joseph, 1851-

Talks about radio, with some pioneering history and
some hints and calculations for radio amateurs, by Sir
Oliver Lodge, f. r. s. New York, George H. Doran com-
pany

[

c1925]
xiv p, 1 Li 17-267 p. diagrs. 21

Cl".

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872446; George H. Doran co.

(25-23732) 8881

Loos, Anita.

"Gentlemen prefer blondes"; the illuminating diary
of a professional lady, by Anita Loos; intimately illus-

trated by Ralph Barton. New York, Boni & Liveright,

1925.
217 p. illus. 19i

cm
.

© Nov. 15, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 875063; A. Loos, % Boni &
Liveright. (25-23371) 8882

Louhi, Evert Alexander.

The Delaware Finns; or, The first permanent settle-

ments in Pennsylvania, Delaware, West New Jersey and
eastern part of Maryland, by E. A, Louhi. New York,
The Humanity press

[

c
1925]

331 p. 2zrm .

© July 6, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 872526 ; E. A. Louhi, New York.
(25-23923) 8883

Machinery's encyclopedia, with 1925 supplement ; a work
of reference covering practical mathematics and me-
chanics, machine design, machine construction and op-

eration, electrical, gas, hydraulic, and steam power
machinery, metallurgy, and kindred subjects in the

engineering field; compiled and ed. by Erik Oberg
and Franklin D. Jones ... in collaboration with many
prominent mechanical and electrical engineers, v. 7:

•Index and guide to systematic reading. New York,

The Industrial press; [etc., etc., 1925]
3 p. L, 348 p. illus., tables, diagrs. 28

cm
.

© Dec. 19, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 879031; Industrial press.

8884
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Macleod, John James Rickard, 1876-

. . . Insulin ; its use in the treatment of diabetes, part i

—

Physiology, by J. J. R. Macleod, part n—Clinical section,

by W. R, Campbell ... Baltimore, The Williams & Wil-
kins company, 1925.

xv, 242 p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

. (Medicine monographs, vol. vi)

Bibliography : p. 209-237.

© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869998; Williams & Wilkins co.

(25-23592) 8885

McNeile, Herman Cyril, 1888-

A question of identity, by H. C. McNeile. New York,
George H. Doran company

[

c
1925]

23 p. 19
cm

.

© Nov. 12, 1925; 2c- and aff. Nov. 14; A 872442; H. C. McNeile, Duncroft,
Ascot, England. (25-23223) 8886

Malevinsky, Moses L.

The science of playwriting, by Moses L. Malevinsky;
with an introduction by Owen Davis. New York, Bren-
tano's

[

c
1925]

xi, 356 p. fold. tab. 24£
cn
\

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 875029; M. L. Malevinsky, New
York. (25-23246) . 8887

Maltzahn, Elisabeth, freiin von, 1868-

Trag rosen! novellen von E. v. Maltzahn. Schwerin
i. Mecklb., F. Bahn, 1925.

127 In 20cm

© Jul'y

[

18, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28913; Friedrich Bahn.
(25-24810) 8888

Marcotte, Edmond, 1881-

... La lumiere intensive
;
phares et projecteurs. Paris,

Payot, 1925.
175 p. illus. 16r

m
. (Collection Payot. [n° 38])

At head of title: ... Ed. Marcotte ...

© Mar. 25, 1925; lc. Apr. 25; A—Foreign 27518; Payot.

(25-24469) 8889

Marshall, Thomas Riley, 1854-1925.

Recollections of Thomas E. Marshall, vice-president

and Hoosier philosopher; a Hoosier salad. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

9 p. 1., 13-397 p. front., plates, ports., facsims. 22%
cm

.

© Nov. 14, 1925 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 19 ; A 872504 ; Bobbs-Merrill co.

(25-23826) 8890

Martinez Sierra, Gregorio, 1881-

Plays of G. Martinez Sierra ... in English versions by
John Garrett Underhill, with a critical appreciation of

the plays by H. Granville Barker. New York, E. P. Dut-
ton & company

[

c
1923]
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Martinez Sierra, Gregorio—Continued
2 v. front, (port.) 21

cm
.

The plays in v. 2 are translated by Helen and Harley Granville-Barker.

Contents.—v. 1. The cradle song. The lover. Love magic. Poor John.
Madame Pepita.—v. 2. The kingdom of God. The two shepherds. Wife to

a famous man. The romantic young lady.

© Apr. 19, 1923; 2c. each Mar. 13, 1925; affs. Mar. 12; A 823402, 823403;
E. P. Dutton & co. (25-26436) 8891, 8892

Mavor, James, 1854-

Niagara in politics, a critical account of the Ontario
hydro-electric commission, by James Mavor ... New
York, E. P. Dutton & company

[

c
1925]

1 p. 1, v-vi p, 1 1., 255 p. 19rm .

© Nov. 13, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 17; A 872495; E. P. Dutton & co.

(25-23832) 8893

Maxwell, William Babington.

Gabrielle. chap. 1-21. 32 instalments.

(In London Daily mail)

© lc. each Dec. 2, 1925; A ad int. 7494; pubd. Oct. 7-Nov. 12; W. B.

Maxwell, London. 8894

Merrifield, Fred, comp.

Modern religious verse and prose; an anthology, by
Fred Merrifield . . . New York, C. Scribner 's sons, 1925.

xiv, 471 p. 21
cm

.

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 6; A 875092; Charles Scribner's

sons. (25-23502) * 8895

Michelsen, Andreas.

Der U-bootskrieg, 1914-1918, von Andreas Michelsen
... mit 53 abbildungen, 2 karten und einem U-bootsriss.

Leipzig, K. F. Koehler, 1925.
viii, 207 p. front., plates, ports., fold, map (in pocket) 22\cm .

"Benutzte quellen (bucher)": p. r
iv]

© Mar. 24, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28688 ; K. F. Koehler.

(25-24595) 8896

Mikell, William Ephraim, 1868-

Cases on criminal law, selected from decisions of Eng-
lish and American courts, by William E. Mikell ... 2d ed.

St. Paul, West publishing company, 1925.
1 p. 1., 160 p. 254

cm
. (American casebook series. W. R. Vance, general

editor)

© Sept. 15, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872277; West pub. co.

(25-23120) 8897

Molo, Walter, ritter von, 1880-

Bobenmatz, roman von Walter von Molo. 1. bis 10.

tausend. Munchen, A. Langen, 1925.
225 p. 20i

cm
.

© Tuly 18, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28949; Albert Langen.
(25-24812) 8898
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Noel, Alexis, 1867-

... Histoire de Gervaise. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

c

c
1925]

191 p. 17
cm

. (Half-title: Collection de La'liseuse. [46])

© Mar. 23, 1925: lc. May 2; A—Foreign 27565; Plon-Nourrit & co.

(25-24730) , 8899

Norris, Frank, 1870-1902.

Blix, by Frank Norris ; with an introduction by Kath-
leen Norris. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1925.

viii, 181 p. 18£
cm

. [The Lambskin library, no. 47]

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875071; Doubleday, Page & co.

(25-23224) 8900

,Onions, Berta Ruck]

The pearl thief, bv Berta Ruck [pseud.] [Instalment

6-9]
* (In Woman's life magazine, Oct. 17, 24, 31, Nov. 7, 1925)

© lc. each Dec. 12, 1925; A ad int. 7544; pubd. Oct. 12, 19, 26, Nov. 2;
Mrs. George Oliver, Fair Mile, Henley-on-Thames, England. 8901

Oppenheim, Edward Phillips.

The ex-duke. chap. 9 (contd.)-12. 3 instalments.
(In London Daily express)

© lc. each Dec. 2, 1925 ; A ad int. 7495
;
pubd. Oct. 5-7 ; E. P. Oppenheim,

Cagnes, Alpes-Maritimes, France. 8902

Osborne, William Farrand.

Power plant lubrication, by William Farrand Osborne
. . . 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1925.

vii, 275 p. illus., diagrs. 21
cm

. $3.00

© Nov. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 17; A 872482; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-23831) 8903

Patri, Angelo, 1876-

... The spirit of America, by Angelo Patri, illustrated

with numerous full-page drawings by Hanson Booth, dec-

orative illustrations by Francis J. Rigney, portraits and
photographs. New York, The American viewpoint so-

ciety, inc., 1924.
viii, [1], 118 p. incl. front., illus. 23£

cm
.

© Mar. 15, 1924; 2c. and aff. Jan. 16, 1925; A 814765; Amer. viewpoint
soc, inc. (24-8497)- 8904

Payr, Erwin, ed.

Ergebnisse der chirurgie und orthopadie; hrsg von
Erwin Payr ... [U.] Hermann Kuttner ... 18. bd., redi-

giert von H. Kuttner. Mit 188 textabbildungen. Berlin,

J. Springer, 1925.
2 p. 1., 768 p. illus., diagrs. 25£ cm .

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29269; Julius Springer. 8905
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Pearl, Raymond, 1879-

The biology of population growth, by Eaymond Pearl
. . . New York, A. A. Knopf, 1925.

xiv, 260 p. incl. illus., pi., tables, diagrs. 21
cm

.

"List of literature cited": p. 238-249.

© Nov. 6, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875107; Alfred A. Knopf, inc:

(25-23620) 8906

Philbrick, Mrs. Minnie Lambert (Smith) d. 1924.

... Centennial history of the First Baptist church of

Waterville, Maine, bv Minnie Smith Philbrick. Water-
ville, Me., F. B. Philbrick, 1925.

129 p. front., pi, port. 24cm .

At head of title: 1818-1918.

© Nov. 5, 1925; 2c. and aff. Nov. 13; A 875014; F. B. Philbrick.

(25-23836) 8907

[Porter, William Sydney] 1862-1910.

. . . Options, with a note by Maximilian Foster. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

ix p., 1 I 259 p. I7
cm

.

At head of title : O. Henry biographical edition.

Contents.—"The rose of Dixie."—The third ingredient.—The hiding of
Black Bill.—Schools and schools.—Thimble, thimble.—Supply and demand.

—

Buried treasure.—To him who waits.—He also serves.—The moment of vic-

tory.—The head-hunter.—No story.—The higher pragmatism.—Best-seller.

—

Rus in urbe.—A poor rule.

© Oct. 30, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 875073 ; Doubleday, Page & co.

[© new introduction] (25-23723) 8908

Poulaille, Henry.

... Ames neuves. Paris, B. Grasset, 1925.
4 p. 1., 11-255, [1] p. 19

cm
.

Contents.—La petite fille et les perles d'arc en ciel.—La Baba-Yaga.

—

Les confetti.—Drame.—S'etourdir—La guerre.—L'henreux reve.—Noel chez
les orphelins.—La maternelle.—Misere.—Les garnis.—L'enfant et la vie.

—

La belle histoire des vagues folles.

© Sept. 13, 1925; lc. Oct. 30;. A—Foreign 29026; Bernard Grasset.
(25-24721") 8909

Punch, v. 169, no. 4397, Oct. 14, 1925.

© lc. Dec. 9, 1925; A ad int. 7522; pubd. Oct. 14; Herbert Heather, London.
8910

Reed, Charles Bert, 1866-

The curse of Cahawba, by Charles B. Reed ... with an
introduction by J. Christian Bay. Chicago, P. Covici,

1925.
8 p. 1., 60 p. front., plates. 24cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© June 10, 1925; 2c. Nov. 17; aff. Oct. 12; A 875137; Pascal Covici.

(25-23925) 8911

Reed, Edward Bliss, 1872- ed.

Songs from the British drama, edited by Edward Bliss

Eeed ... New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1925.
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Reed, Edward Bliss—Continued
xi, 386 p. 23i

eni
.

"A selected bibliography" : p. r357]—361.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 13; aft. Nov. 10; A 875037; Yale university press.

(25-23248) - 8912

The Regents questions and answers in economics . . . New
York citv, Regents publishing company, incorporated

^1925]
cover-title, 155 p. 17£

cm
.

© Oct. 19, 1925; 2c. and aff. Nov. 17; A 872488; Regents pub. co., inc.

(25-23911) 8913

Review of German economic conditions, no. 1, Nov.,

1925.
© lc. Dec. 4, 1925 ; A ad int. 7509 ;

pubd. Nov. 3 ; Stoehr & sons, inc., New
York. 8914

Rickard, L. Mrs. Victor Rickard.

.Not sufficient evidence, chap. 13, 14.

(In Nash's magazine, Nov., 1925)

© lc. Dec. 8, 1925; A ad int. 7515; pubd. Oct. 16; Mrs. Victor Rickard,

London. 8915

Roth, Hanns Oskar.

... Der geisselschwingende Gott, roman. Berlin, Oes-
terheld & co., 1925.

551 p. 19
cm

.

© Apr. 30, 1925 ; lc. Oct. 10 ; A—Foreign 28925 ; Oesterheld & co. verlag.

(25-24813) 8916

Roth-Seefrid, Carl Friedrich.

Bichtiges denken in der berufsarbeit und sein geschafts-
wert, von C. F. Roth-Seefrid ... 1. anfl. Berchtesgaden-
Oberbayern, Selbst-veflag [1925]

vi, 91 p. 23
cm

.

"Bisher erschienene schriften des verfassers" : p. 91.

© Feb. 17, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28354; C. F. Roth-Seefrid,
Berchtesgaden, Germany. (25-24661) 8917

Sanders, Ella King.

. . . From Egypt to Canaan, the story of the exodus [by]

Ella King-Sanders
;
published for the Department of edu-

cation of the General conference of Seventh-day Advent-
ists. Mountain View, Calif., Portland, Or. [etc.] Pacific

press publishing association
[

c
1925]

ix, [li, 297 p. illus. 20 cm . [Bible lessons seriesi

At head of title: Bible lessons for the fourth grade.

© Oct. 1. 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869354; Pacific press pub. assn.

(25-23240) 8918

Sazenhofen, Carl von.

Lehrbriefe der arbeitsersparnis im biiro bei der selbst-

kostenberechnung und fabrikbuchfuhrung, von Carl v.
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Sazenhofen, Carl von—Continued

Sazenhofen. 3. erganzte nnd teilweise umgearb. aufl. mit
zahlreichen vordrucken im text nnd einem farbigen rund-
kontenplan im anhange. Munchen und Berlin, R. Olden-
bourg, 1925.

viii, 239 p. fold, lab., fold, diagr. (col.) 25
cm

.

Published 1923 under title: Taylorisierte selbstkostenberechnung und
fabrikbuchfuhrung.

© June 16, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28599; R. Oldenbourg.
(25-24660) 8919

Schauffler, Robert Haven, 1879- comp.

The poetry cure; a pocket medicine chest of verse,

compounded by Eobert Haven Schauffler ... New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

i„ 414 p. 19i
cm

.

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875122; R. H. Schauffler, New
York. (25-23610) 8920

Schmid, Josef.

Klima, boden und baumgestalt im beregneten Mittel-

gebirge; ein beitrag zum wasserhaushalt und zur ober-

flachengestaltung, von dr. Josef Schmid ... Mit 31 text-

abbildungen und 3 tafeln. Neudamm, J. Neumann, 1925.

133 p. illus., 3 pi. (2 fold.) 22
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© June 23, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28702; J. Neumann.
(25-24672) 8921

Schiith, Ferdinand Heinrich.

Mediatrix, eine mariologische frage; dogmatisch-kri-

tische studie von Ferdinand Heinrich Schiith ... Inns-

bruck, Marianischer verlag, 1925.

1 p. L, 354 p. 2Ucm
.

"Veranlassung zu dieser schrift gab das buch von dr. Bernhard Bartmann,
'Christus ein gegner des marienkultes ?'

... Freiburg i. Br., Herder 1909."

—

Einleitung.

© Apr. 1, 1925; lc. Oct. 15; A—Foreign 28813; John Schueth, Schnell-

ville, Dubois Co., Ind. (25-24483) 8922

Shaver, Erwin L.

A Christian's attitude toward the press; a suggested

plan for a project for young people's groups, by Erwin
L. Shaver. Chicago, 111., The University of Chicago
press

[

c
1925]

ix, 44 p. 19i
cm

. (Half-title: The University of Chicago publications in

religious education ... Constructive studies)

Blank pages for "Notes" inserted.

Contains bibliographies.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872013; University of Chi-

cago, Chicago. (25-23310) 8923
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Sigmund, Jay G.

Drowsy ones ... by Jay G. Sigmund. Cedar Rapids,
la., Prairie publishing company, 1925.

48 p. 194
cm

.

"Of this book three hundred and twenty-five copies have been printed

November, 1925. Three hundred autographed copies are for sale."

Poems.

© Nov. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875111 ; Prairie pub. co.

(25-23499) 8924

Small, Lloyd Leroy, 1888-

Mathematics of finance, by Lloyd L. Smail ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xv, 310 p. incl. tables, diagrs. 23£
cm

. $3.00

"References" : p. 251.

© Nov. 11, 1925; 2e. and aff. Nov. 13; A 875017; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-23621) 8925

South Garolina. Supreme court.

Reports of cases beard and determined ... v. 128,

containing cases of Fall term, 1923, and Spring term,
1924. W. M. Shand, Supreme court reporter. Columbia,
S. C, The R. L. Bryan company, 1925.

x, 596 p. 2Wm
.

© Dec. 19, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 872975 ; R. L. Bryan co. 8926

Tyson, William Ainsworth, 1891-

The revival, by Rev. W. A. Tyson. Nashville, Tenn.,
Cokesbury press, 1925.

287 p. 19Fm .

© Aug. 6, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 869243; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-23239) 8927

Watson, Kate Heintz.

Textiles and clothing, by Kate Heintz Watson ... rev.

by Charlotte Gibbs Baker ... Chicago, American school

of home economics, 1925.
iv, 262 p. incl. illus., plates. 20

om
. {Lettered on cover: Library of home

economics, x)
Bibliography: p. 255-256.

© Nov. 5, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875109; Home economics assn.,

Chicago. (25-23734) 8928

Vfober, Alfred, 1835-1914.

History of philosophy, by Alfred Weber, translated by
Frank Thilly ... with philosophy since 1860, by Ralph
Barton Perry ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
[

c1925]
xiii, 604 p. 20

cm
.

Lettered on cover : Revised edition.

"Brief bibliography for the student" : p. 4-5.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 10; A 875088; Charles Scribner's

sons. (25-23497) 8929
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White, Joseph Lowell, 1880-

Analysis of railroad operations, by Joseph L. White ...

New York, Chicago, 111. [etc.i Simmons-Boardman pub-
lishing company

[

c
1925]

xii, 381 p. incl. forms. 23
cm

.

"The purpose of this book is to review the system of accounts and sta-

tistics established on the railroads of the United States by the Interstate

commerce commission."—Introd.

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Oct. 26; A 875144; Simmons-Boardman
pub. co. (25-23909) 8930

White, William Allen, 1868-

Calvin Coolidge, the man who is president, by William
Allen White. New York, The Macmillan company, 1925.

vii, 252 p. front., plates, ports. 19£
cn
\

© Nov. 17. 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875126; Macmillan co.

(25-23402) 8931

Wilkins, Dale.

... The long trail boys and the scarlet sign, by Dale
Wilkins ; frontispiece by Edwin J. Prittie. Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company [°1925]

3 p. 1., 9-266 p. front. 19
cm

. (The long trail series)

© June 26, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 2; A 875033; John C. Winston co.

(25-23225) 8932

Williams, Joseph J.

Whisperings of the Caribbean, reflections of a mission-

ary, by Rev. Joseph J. Williams, s. j. New York, Cincin-

nati [etc.] Benziger brothers, 1925.

252 p. front., plates. 19cm .

History and description of Jamaica.

© Nov. 14, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 19; A 872499; Benziger brothers.

(25-23922) 8933

Williams, William Carlos, 1883-

In the American grain, by William Carlos Williams.
New York, A. & C. Boni, 1925.

4 p. 1., 235 p. 23i
cm

.

Contents.—Red Eric.—The discovery of the Indies ; Christopher Colum-
bus.—The destruction of Tenochtitlan ; Cortez and Montezuma.—The foun-
tain of eternal youth ; Juan Ponce de Leon.—De Soto and the New world.

—

Sir Walter Raleigh.—Voyage of the "Mayflower".—The founding of Que-
bec ; Samuel de Champlain.—The May-pole at Merrymcunt ; Thomas Mor-
ton.—Cotton Mather's Wonders of the invisible world : i. Enchantments
encountered, n. The trial of Bridget Bishop at Salem. The trial of Susanna
Martin, in. Curiosities.—Pere Sebastian Rasles.—The discovery of Ken-
tucky; Daniel Boone.— George Washington.— Poor Richard; Benjamin
Franklin.—Battle between the Bon Homme Richard and the Serapis; John
Paul Jones.— lacataqua.—The virtue of history ; Aaron Burr.—Advent of the

slaves.—Edgar Allan Poe.—Abraham Lincoln.

© Nov. 9, 1925: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 13; A 875023; Albert & Charles
Boni, inc. (25-23403) 8934
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Alanic, Mathilde, 1864-

... Les esperances (jeunes filles d'hier) roman. Paris,

E. Flammarion
[

c
1925]

285 P . m cm
.

© Oct. 8, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28808; Ernest Flammarion.
(25-24710) 8935

Batardon, Leon Augnste, 1874-

Traite pratique des societes commerciales aux points de
vue comptable, juridique et fiscal (avec formules) par
Leon Batardon ... 3. ed. Paris, Dunod, 1925.

vi p., 1 1., 889 p., 1 I. 254
cnY

© June 2, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29010; Dunod.
(25-24999) 8936

Baudry de Saunier, Louis, 1865-

... Mon automobile depense trop. Paris, E. Flam-
marion

[

c
1925]

110 p. 15J
cm

. (Collection Baudry de Saunier)
At head of title: ... Baudry de Saunier.

© Oct. 8, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28807; Ernest Flammarion.
(25-24973) 8937

Beyle, Marie Henri, 1783-1842.

... The charterhouse of Parma; translated from the

French by C. K. Scott Moncrieff ... New York, Boni &
Liveright

[

c1925
]

2 v. 19i
cm

. (Half-title: The works of Stendhal, t-ii)

At head of title : Marie Henri Beyle <De Stendhal)

"A study of M. Beyle, bv Honore De Balzac": v. 1, p. vii-Ixxxi.

© Nov. 10, 1925; 2c. each Nov. 14; aff. Nov. 13; A 875064; Boni & Live-

right, inc. (25-23227) 8938

Billotey, Pierre.

... La fausse amoureuse, roman. Paris, A. Michel

^1925]
314 p., 2 1. m cm

.

© Aug. 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28763; Albin Michel.

(25-24713) 8939

Birabeau, Andre.

... Le voyage a Pombre, roman. Paris, E. Flamma-
rion

t

c1925]
246 p., 1 1. 19

cm
.

© Sept. 3, 1925; lc. Sept. 14; A—Foreign 28834; A. Birabeau, Paris.

(25-24714) . 8940

Bond, Otto Ferdinand.

The sounds of French; an elementary phonetic man-
ual, by Otto F. Bond ... Chicago, 111., The University of

Chicago press r

c
1925]

x, 60"p. diagrs. 20cm .

Bibliography: p. 57.

© Nov. 12, 1925; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 21; A 872528; University of Chi-

cago, Chicago. (25-24041) 8941.
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Bookstaber, Philip David.

Postulates of perfectibility; or, Creative personality,

by Philip David Bookstaber . . . Boston, Mass., The Strat-

ford company, 1925.

4 p. 1., 211 p. 19
cm

.

© Oct. 22, 1925; 2c. and aff. Oct. 30; A 869826; Stratford co.

(25-24149) 8942

Bouillard, Paul.

... La gourmandise a bon marche . . . Paris, A. Michel
£1925]

288 p. 19
cm

.

On cover: Recettes simples et pratiques.

© Feb. 16, 1925; lc. Mar. 17; A—Foreign 27075; Albin Michel.
(25-24911) 8943

Brewer, Wilmon.
Shakespeare's influence on Sir Walter Scott, by Wil-

mon Brewer ... Boston, Mass., The Cornhill publishing
company

[

c
1925]

xii, 508 p. 2 port. (incl. front.) 20£cm .

Bibliography: p. [4891-491.

© Oct. 29, 1925; 2c. Oct. 31; aff. Nov. 20; A 875169; Cornhill pub. co.

(25-24023) 8944

Brion, Vincent.

. . . Une petite de Montmartre, roman. Paris, E. Flam-
marion

[

c1925]
283 p., 1 1. m cm

.

© Oct. 22, 1925; lc. Oct. 26; A—Foreign 29002; Ernest Flammarion.
(25-24709) 8945

Bryning1

, Otto 1886-

Pantherapy ; an abstract of modern treatment in all its

modalities, by O. C. Bryning ... Boston, Mass., 1925.
4 p. 1., 723 p. fold. tab. 15£

cm
.

© Oct. 28, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Oct. 31; A 875176; O. C. Bryning, Bos-
ton. (25-24053) 8946

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1241, Oct. 24, 1925.
© lc. Dec. 19, 1925; A ad int. 7547; pubd. Oct. 24; F. Carl, London.

8947

California. Laws, statutes, etc.

The Code of civil procedure of the state of California

. . . the state Code of civil procedure, adopted March 11th,

1872, and the subsequent official statute amendments to

and including 1925. Extra annotated ed. Edited and
annotated by R. E. Eagland ... San Francisco, Califor-

nia law book exchange
[

c1925]
xiv, 582, 72 p. 18i

cm
.

© Nov. 10, 1925; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 3; A 875346; Rufus E. Ragland,

San Francisco. [© headings, annotations and supplementary matter]

(25-24782) 8948
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Carman, Bliss, 1861-

Far horizons, by Bliss Carman. Boston, Small, May-
nard & company

[

c
1925j

x p., 1 1, 85 P . I8rm .

Poems.
© Nov. 18, 1925; 2c. and .aff. Nov. 20; A 875166; Small, Maynard & co.,

inc. (25-24024) 8949

Cheney, Sheldon, 1886-

The art theater; its character as differentiated from
the commercial theater; its ideals and organization; and
a record of certain European and American examples, by
Sheldon Cheney. Rev. and enl. ed., with sixteen new illus-

trations. New York, A. A. Knopf, 1925.
ix, 281 p. front., plates, diagrs. 21i

cm
.

"A discursive bibliography": p. 267-276.

© Nov. 13, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 20; A 875207; Alfred A. Knopf,
inc. (25-24137) 8950

r
Church, Mrs. Virginia Woodson (Frame)] 1880-

Teachers are people ; being the lyrics of Agatha Brown
[pseud.] ... Hollywood, Calif., Authors publishing cor-

poration, 1925.
3 p. 1., 60, [1] P- 18

cm
.

© Sept. 28, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 19; A 872055; V. W. F. Church,
Pasadena. (25-24025) 8951

The cock and the hen. [New York, E. D. Szalatnay,
c
1925j

r28] p. col. illus. 23 x 28
cm

.

Lettered on cover: A Czechoslovak folk tale, illustrated by Rudolf Mates.
"Printed in Czechoslovakia."
"Translated from Czechoslovak ... by Raf. D. Szalatnay."

© lc. July 18, 1925; A ad int. 7158; pubd. July 1; Raf. D. Szalatnay.

(25-24140) -
,
8952

The Common book of poetry, with introduction ... New
York, J. H. Sears & company, inc.

[

c
1925]

3 p. 1., xi-xx, 234 p. 18
cm

. (Lettered on cover: The royal collection)

Introduction signed : Hamblen Sears.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 10; A 875211; J. H. Sears & co.,

inc. (25-24139) 8953

Constant de Rebecque, Henri Benjamin, 1767-1830.

Adolphe; a narrative found among the papers of an
unknown person and edited by M. Benjamin de Constant,

translated bv Paul Hookham, with an introduction bv
Henry K. Marks. New York, A. A. Knopf

[

c
1925]

2 p. 1, 173 p. 17£
cm

.
r
Borzoi pocket books]

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 11; A 875138; Alfred A. Knopf, inc.

[© introduction] (25-24028) 8954

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Wo du hingehst, roman von H. Courths-Mahler. Leip-

zig und Bern, F. Eothbarth
[

c
1925]
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Courths, Fran Hedwig (Mahler)—Continued
312 p. 18

cm
.

© Jan. 30, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28977; Friedrich Rothbarth.
(25-24806) 8955

Daudet, Leon A 1868-

Memoirs of Leon Daudet, edited and translated by Ar-
thur Kingsland Griggs. New York, L. MacVeagh, The
Dial press, 1925.

ix, 310 p. 24Fm .

"This translation presents a selection from Leon Daudet's 'Souvenirs des
milieux litteraires, politiques, artistiques et medicaux', published in six vol-

umes at intervals between 1913 and 1922."—Publisher's note.

© Nov. 7, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 872425 ; Dial press, inc.

(25-24017) 8956

Delhaye de Marnyhac, Mme. Th 1875-

... L 'incomprise, roman. Paris, E. Flammarion [1925]
284 p., 1 1. 19

cm
.

Author's pseud., T. Trilby, ait head of title.

© Oct. 29, 1925; lc. Oct. 31; A—Foreign 29029; Ernest Flammarion.
(25-24800) 8957

De Noroc, Josephine.

Some call it love, bv Josephine De Noroc ... London,
Chapman and Hall, ltd., 1925.

2 p. 1., 288 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 19, 1925; A ad int. 7432; pubd. Sept. 22; J. De Noroc, Scar-
borough, England. (25-24580) 8958

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

Through the magic door, by Arthur Conan Doyle.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

viii, 276 p. 18i
cm

.

Book chat.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875072; Doubleday, Page & co.

[© new introduction] (25-23313) .8959

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

The three musketeers, by Alexandre Dumas ; edited and
abridged by Marquis E. Shattuck ... illustrated by George
M. Richards. New York, The Macmillan company, 1925.

xi, 465 p. incl. plates, front. 19
cn

'. rThe modern readers' seriesj

© Nov. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 25; A 875240; Macmillan co.
r©

notes and introduction] (25-24060) 8960

Dumur, Louis, 1860-

... La croix rouge et la croix blanche; ou, La guerre
chez les neutres, roman. Paris, A. Michel

[

c
1925]

319, [1] p. 18i
cm

.

© July 15, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28754; L. Dumur, Paris.

(25-24712) 8961
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Durtain, Luc, 1881-

. . . Conquetes du monde. Ma Kimbell. Paris, Nouvelle
revue frangaise

[

c
1925]

2 p. 1., r7]-206 p., 1 1. 19
cm

.

© May 1, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27896; Librairie Gallimard.

(25-24711)
,
8962

Eulalia, infanta of Spain, 1864-

Courts and countries after the war, by H. R. H. the

Infanta Eulalia of Spain ; with frontispiece and 23 other
illustrations. London, Hutchinson & co. [1925]

viii, 9-287 p.
r

front., plates, ports. 24cm .

© lc. Oct. 27, 1925 ; A ad int. 7358
;
pubd. Aug. 28 ; Dodd, Mead & co.. inc.,

New York. (25-24593) 8963

Fay, Charles Ralph.

... Economics, by Charles Ralph Fay ... New York,
Oxford book company fl925]

vi, 128 p. 19i
cm

. (Oxford review series)

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875348; Oxford book co., inc.

(25-24991) . 8964

Flecker, James Elroy, 1884-1915.

Don Juan; a play in three acts, by James Elroy
Flecker. New York, A. A. Knopf, 1925.

ix p, 2 1., 122 p. Mcm
.

Preface signed: Helle Flecker.

© Nov. 13, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 20; A 875205; Helle Flecker, Paris.

(25-24015) 8965

Fuss-Amore, Gustave.

... Montparnasse. Paris, A. Michel
[

c
1925]

2 p. 1., [7]-252 p., 1 1. I8£
cm

.

At head of title: Gustave Fuss-Amore et Maurice Des Ombiaux.

© Aug. 13, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28755; Albin Michel.
(25-24689) 8966

Galsworthy, John, 1867-

... Der patrizier, roman, autorisierte iibersetzung aus
dem englischen von Leon Schalit. Berlin [etc.] P. Zsol-
nay, 1925.

5 p. 1., 13-399, [1] p. 19i
cm

. (Added t.-p.: John Galsworthy. Gesam-
melte werke)

1.-5. tausend.

© July 1, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28953; Paul Zsolnay verlag.
(25-24814) 8967

Galtier-Boissiere, Jean.

... La bonne vie, roman. Paris, B. Grasset, 1925.

3 p. 1., 277 p., 1 1. 19
cm

.

© July 20, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28741; Bernard Grasset.
(25-24724) 8968
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Garvey, Marcus.

Philosophy and opinions of Marcus Garvey ; or, Africa
for the Africans. Compiled by Amy Jacques-Garvey . .

.

v. 2. New York, The Universal publishing house, 1925.

ix, [1] p., 1 1., 412 p. front., plates, ports., facsims. 20i
cm

.

© Dec. 12, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 879030; A. J. Garvey, New York.
8969

Gruber, L. Franklin.

What after death 1 An examination of several theories

of future retribution and an exposition of the teaching of

the Scriptures as to the state of the lost and the state of

the saved by L. Franklin Gruber . . . Burlington, la., The
Lutheran literary board, 1925.

253 p. 20
cm

.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 20; A 875180; Robert Neumann,
Burlington, la. (25-24148) 8970

Hardy, Blanche Christabel.

Dynasty, by Blanche Hardy . . . London, P. Allen & co.

[1925]
336 p. 19

cm
.

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7408; pubd. Sept. 15; Philip Allan & co., ltd.

(25-24271) 8971

Hughes, Gwendolyn Salisbury.

Mothers in industry ; wage-earning by mothers in Phil-

adelphia fbyi Gwendolyn Salisbury Hughes ... prepared
through the co-operation of the Carola Woerishoffer
graduate department of social economy and social re-

search of Bryn Mawr college and Seybert institution of

Philadelphia. New York, New republic, inc., 1925.
I p. 1., v-xxix p., 1 1., 265 p. incl. tables. 19

om
.

"Of this study, section i, 'Causes which take mothers into industry', ex-

cept that part of chapter i which presents conclusions based on section II,

and the 'Appendix' including the 'Bibliography' constitute a dissertation

presented to the faculty of Bryn Mawr college in partial fulfillment of the

requirements for the degree of doctor of philosophy by Gwendolyn Salisbury

Hughes."
Bibliography: p. 245-258.

© Nov. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 19; A 872497; New republic, inc.

(25-23788) 8972

Kansas City quill club.

The Kansas City quill club year book for 1925. Pub.
annually ... Kansas City, Mo., The Kansas Citv quill

club [1925]
II p. 1.,

[
27

1
-313 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 18i

cm
.

© Dec. 18, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 879009 ; Kansas City quill club.

8973

Keefe, Thomas.

Federal reserve magic, copvright . . . bv Thomas Keefe
. . . Pev. ed.

L
Staples, Minn.,' T. Keefe] '1925.
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Keefe, Thomas—Continued
124 p, 1 1. 19

cm
.

© Aug. 15, 1925; 2c. Aug. 22; aff. Sept. 5; A 861746; T. Keefe, Staples,

Minn. (25-9849) 8974

Kinney, Muriel.

Stars & their stories, by Muriel Kinney, illustrated by
Gabriel Pippet with maps by F. Granger, f. m. s. Ox-
ford, B. Blackwell [1925]

60 p. illus. (incl. charts) 14£x22 em
.

Advertising matter : p. 59-60.

© lc. Nov. 10, 1925; A ad int. 7402; pubd. Oct. 16; D. Appleton & co.,

New York. (25-24065) 8975

Kleinlogel, Adolf, 1877-

Eahmenformeln
;

gebrauchsfertige formeln fur ein-

huftige, zweisteilige, dreieckformige und geschlossene
rahmen aus eisen- oder eisenbetonkonstruktion nebst an-

hang mit sonderfallen teilweise und ganz eingespannter
sowie durchlaufender trager, von prof, dr.-ing. A. Klein-
logel ... 689 rahmenfalle mit 1350 abbildungen. 5. neu-
bearb. und erweiterte aufl. Berlin, W. Ernst & sohn,

1925.
x p., 1 I., 412 p. illus., diagrs. 2Si

cm
.

© Aug. 3, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28969; Wilhelm Ernst & sohn.

(25-24980) 8976

Lamartine, Alphonse Marie Louis de, 1790-1869.

... Raphael; notices et annotations par Georges Roth
... Paris, Larousse [1925]

207, [1] p. front, (port.) 20i
cm

.

At head of title: Alphonse de Lamartine.
Contains reproduction of original t.-p.

© Mav 23, 1925; lc. Sept. 8;- A—Foreign 28523; Librairie Larousse.

(25-24039) 8977

Lamburn, Richmal Crompton.

The exploits of Felicity, no. 1. She procures a secre-

tary, by Richmal Crompton [pseud.]
(In London magazine, Nov., 1925)

© lc. Dec. 10, 1925; A ad int. 7526; pubd. Oct. 15; R. C. Lamburn, Brom-
ley Common, Kent, England. 8978

Laparcerie, Marie.

. . . Confessions de femmes. Pourquoi j 'ai tue, roman.
Paris, E. Flammarion

r

c
1925]

245 p., 1 1. 18Fm .

© Aug. 27, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28477; Ernest Flammarion.
(25-24722) 8979

Le Maire, fiveline.

v ... L'ancetre. Paris, Plon-Nourrit et c
le

[

c
1925]

^ 2 p. 1., 248 p. 19
cm

.

© Julv 8, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28767; Plon-Nourrit & co.

(25-24715) 8980
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Lethbridge, Sybil Campbell.

The odds against her; a novel, by Sybil Campbell Leth-
bridge ... London, Hurst & Blackett, ltd. [1925]

288 p. mcm
.

© lc. Nov. 19, 1925; A ad int. 7431; pubd. Sept. 25; S. C. Lethbridge.
London. (25-24584) 8981

Lombard, Jacques.

... La confession nocturne. Paris, A. Lemerre, c1925.
3 p. I., 277 p., 1 I. 19

cm
.

© June 2, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28541; Librairie Lemerre.
(25-24716) 8982

[Mackinnon, LilliaS]

Mackinnon 's musical memory, pt, 1-6.

© lc. Dec. 10, 1925; A ad int. 7527; pubd. Nov. 1; L. Mackinnon, London.
8983

Marchadier, A L.

Apprenons a manger, par A.-L. Marchadier et A. Gou-
jon ... Paris, Gr. Doin, 1925.

viii, 247, rlj p. 19
cm

.

© Mar. 7, 1925; lc. Apr. 2; A—Foreign 27259; Gaston Doin.
(25-24866) 8984

Maxwell, William Babington.

Children of the night, no. 8-11.

Contents.—no. 8. In the lion's den.—no. 9. A gleam of light.—no. 10.

The fortune-teller.—no. 11. The limpet.

{In London Evening standard)

© lc. each Dec. 18, 1925; A ad int. 7553; pubd. Oct. 23, 30, Nov. 6, 13;

W. B. Maxwell, London. 8985

Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre) tr.

Nursery friends from France; translated by Olive
Beaupre Miller; illustrated by Maud and Miska Peter-
sham. Chicago, The Book house for children

[

c1925]
1 p. 1., [

5
]
-190 p. col. illus. 2Wm

.

Contains music.

© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff . Nov. 30 ; A 872627 ; Book house for children.

(25-24499) 8986

Montfort, Eugene, 1877-

... La maitresse americaine, roman; illustrations d'An-
dree Sikorska. [Paris] Editions du Monde moderne, 1925.

191 p. illus. 16i
cm

. (On cover: Collection La geste d'Eros n° 10)

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28480; Editions du Monde mo-
derne. (25-24729) 8987

Moon, Lorna.

Doorways in Drumorty, by Lorna Moon. Indianapolis,

,

The Bobbs-Merrill company r

c1925]
157, [1] p. 19

cm
.
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Moon, Lorna—Continued
Contents.—The corp'.—Silk both sides.—The sinning of Jessie Mac-

Lean.—Wantin' a hand.—The tattie-doolie.—The courtin' of Sally Ann.
© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 19; A 869754; Bobbs-Merrill co.

(25-24062)
,

8988

Munroe, Harrington Bennett, 1877-

Food prescriptions for overweight [by] Harrington Ben-
nett Munroe, m. d. Los Angeles, The McCulloch press,

1925.
3 p. 1., 50 p. 22rm .

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 13; A 875042; H. B. Munroe, Los An-
geles. (25-24050) 8989

Nadai, Arpad, 1883-

Die elastisehen platten ; die grundlagen und verfahren
zur berechnung ihrer formanderungen und spannungen,
sowie die anwendungen der theorie der ebenen zweidimen-
sionalen elastisehen systeme auf praktische aufgaben, von
dr.-ing. A. Nadai ... Mit 187 abbildungen im text und 8
zahlentafeln. Berlin, J. Springer, 1925.

viii, 326 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Literatur" : p. 324-326.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28902; Julius Springer.

(25-24464) , 8990

Nearing, Scott, 1883-

Dollar diplomacy; a study in American imperialism,
by Scott Nearing and Joseph Freeman. New York, B. W.
Huebsch and the Viking press, 1925.

xv, 353 p. maps, diagrs. 21
cm

.

Bibliography: p. 333-345.

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 20; A 875204; B. W. Huebsch, inc.

(25-24117) -
.

8991

Nedden, Franz zur, 1881-

Wie spare ich kohle? Ein wegweiser mit hilfe von
material des reichskohlenrates, von dipl.-ing. F. zur Ned-
den ... Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1925.

xv, 131, [1] p. illus. 15
cra

.

© Dec. 9, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27173; V. D. I. verlag.

(25-24976) , 8992

Needham, Charles Willis, 1848-

Cases on foreign and interstate commerce, by Charles

Willis Needham . . . Chicago, TIL, T. H. Flood & company,
1925.

2 v. 26Fm .

© Oct. 12, 1925; 2c. each Nov. 10; aff. Nov. 11; A 869987; C. W. Needham,
Washington. (25-24075) 8993

Northeastern reporter.

Indiana rehearing table, covering all orders of the Su-

preme and Appellate courts affecting cases reported in
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Northeastern reporter—Continued

the Northeastern reporter ... St. Paul, West publishing
eo., 1925.

iii, 90 p. 26cm .

© May 11, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829896; West pub. co. 8994

Norton, Mrs. Alice (Peloubet) 1860-

Food and dietetics, by Alice Peloubet Norton . . . Rev.
ed., M. Le Bosquet, editor. Chicago, American school of

home economics, 1925.

2 p. 1., t
3]-222 (i. e. 216), t6] p. incl. illus., tables, diagrs. 19i

cm
. (Lettered

on cover: Library of home economics, vi)

Bibliography : p. 181-182.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875108; Home economics assn.,

Chicago. (25-24046) 8995

[Onions, Berta Ruck]

Painted minx, by Berta Ruck [pseud.]

(In Hutchinson's magazine, Nov., 1925)

© lc. Dec. 7, 1925; A ad int. 7516; pubd. Oct. 12; Mrs. George Oliver,

Fair Mile, Henley-on-Thames, England. 8996

Oppenheim, Edward Phillips.

The ex-duke. chap. 12 (contd.)-15. 5 instalments.

(In London Daily express)

© lc. each Dec. 5, 1925; A ad int. 7508; pubd. Oct. 8-10, 12, 13; E. P.

Oppenheim, Cagnes, Alpes-Maritimes, France. 8997

Pacoret, Etienne, 1854-

La technique de la houille blanche et des reseaux et

usines hydroelectriques ... par Etienne Pacoret ... Pre-
face de M. A. Blondel ... t. 1. lre

, 2e
ptie. 4. ed. com-

pletement refondue et augm. Paris, Dunod, 1925.

2 v. illus., fold, plates (incl.' maps) diagrs. 25£cm .

© June 10, 1925; lc. each Oct. 30; A—Foreign 29012; Dunod.
(25-24978) 8998

Peabody, Josephine Preston, 1874-1922.

Diary and letters of Josephine Preston Peabody, se-

lected and edited by Christina Hopkinson Baker ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

vi p., 3 1., [3]-346 p. front., ports., facsims. 22i
cm

.

© Nov. 20, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21; A 872559; Houghton Mifflin

co. (25-24016) 8999

Peck, Morton E.

The book of the Bardons, and other poems [by] Morton
E. Peck. Boston, R. G. Badger

[

c
1925]

115 p. 19*
cra

.

© Oct. 27, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872544; Richard G. Badger.
(25-24020) 9000
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Philippe, Charles Louis, 1874-1909.

... Enfants et petites gens; stories and selections from
the works of Charles-Louis Philippe, edited by Helene
Harvitt ... and William C. Doub-Kerr ... New York,
London [etc.] Oxford university press, 1925.

xiii, 244 p. 18i
cm

. (Oxford French series, by American scholars; gen-
eral editor: R. Weeks)

Bibliography : p. xi-xii.

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 875157; Oxford university press,

American branch. (25-24030) 9001

Poe, John Prentiss.

Pleading and practice in courts of common law, by
John Prentiss Poe ... 5th ed., by Herbert T. Tiffany ...

v. 2. Practice. Baltimore, M. Curlander, 1925.

xlix, 920 p. 23i
cm

.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 879038; Estate of John P.

Poe, Baltimore. 9002

[Porter, William Sydney 1862-1910.

... Waifs and strays; twelve stories by O. Henry
\psead.] together with a representative selection of crit-

ical and biographical comment, with a note by Nella
Braddy. Garden City, N. Y., Boubleday, Page & com-
pany, 1925.

xiii p., 1 1., 304 p. 17
cra

.

At head of title : O. Henry biographical edition.

"O. Henry index" : p. 279-304.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875076; Doubleday, Page & co.

t© note] (25-23724) 9003

Pourrat, Henri.

. . . Les vaillances, farces et gentillesses de Gaspard des
montagnes. A la Belle bergere; ou, Quand Gaspard de
guerre revint. Paris, A. Michel

r

c
1925]

299 p., 1 1. 19
cm

.

© July 7, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28539; Albin Michel.
(25-24725) 9004

Prescott, William Hickling, 1796-1859.

The correspondence of William Hickling Prescott,

1833-1847, transcribed and edited by Roger Wolcott.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

xxi, 691 p. front, (port.) 24£ cm .

© Nov. 20, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21; A 872560; Massachusetts his-

torical soc, Boston. (25-24032) 9005

Public utilities reports, containing decisions of the Pub-
lic service commissions and of state and federal courts.

1925D. Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y.,

Public utilities reports, inc. [1925]
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Public utilities reports—Continued

xxxv, 978 p. 23h
cm

.

© Dec. 22, 1925; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 30; A 879078; Public utilities

reports, inc. 9006

Punch, v. 169, no. 4398, Oct. 21, 1925.

© lc. Dec. 16, 1925; A ad int. 7535; pubd. Oct. 21; Herbert Heather,
London. 9007

Radiguet, Raymond, 1903-1923.

... Les joues en feu; poemes anciens et poemes inedits

1917-1921
;
precede d'un portrait de Pablo Picasso et d'un

poeme de Max Jacob et d'un avant-propos de l'auteur.

Paris, B. Grasset, 1925.

104 p., 1 I. port. 18i
cm

.

© Aug. 5, 1925; lc Oct. 5; A—Foreign 28780; Bernard Grasset.

(25-24720) 9008

Ralston health club.

Complete life building method of the Ealston health
club. "Advanced private edition'' presenting the new
all-nature system. Hopewell, N. J., Ealston health club

^1925]
288 p. 22>r

m
.

Lettered on cover : Nature's doctor.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875069; Ralston co., Hopewell,
N. J. (25-24052) # 9009

Ramuz, Charles Ferdinand, 1878-

... Joie dans le ciel, par C.-F. Ramuz. Paris, B. Gras-
set, 1925.

3 p. 1., 179 p., 1 1. 19
cm

. ("Les cahiers verts" ... 56)

© July 15, 1925 ; lc. Sept. 8 ; A—Foreign 28508 ; Bernard Grasset.

(25-24803) 9010

Read, Elizabeth Fisher.

International law and international relations, prepared
by Elizabeth F. Read. [New York] The American foun-

dation incorporated
[

c1925]

1 p. 1., viii, 201 p. 20cm .

"Suggestions for reading": p. [197]-201.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861816; American foundation, inc.

(25-24128) 9011

[Religious of the cenacle]

The history of the most wonderful promise ever made.
Meditations from Holy Scripture, for God's loving chil-

dren (to be used by mothers and teachers) ... New York
city, The Cenacle of St. Regis [1925]

3 p. 1., v-xv, 484 p. 23h
cm

.
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[Religious of the cenacle]—Continued
"By the Religious of the cenacle."

Lettered on cover : Meditations from Holy Scripture.

"Continuation of the lessons developed in volume i 'Meditations for God's

loving children'."—Pref.

© June 1, 1925; 2c. Nov. 2; afT. Nov. 20; A 872553; Cenacle of St. Regis

in the state of New York. (25-24476) 9012

Reuse, Andre.

... Le tour de soufTrance. Paris, A. Fayard et c
ie

,

r

c
1925]

3 p. 1., r9]-252 p., 1 1. 18Fm .

© July 6, 1925 ; lc. Sept. 8 ; A—Foreign 28527 ; Artheme Fayard & co.

(25-24719)
,

9013

Rousset, Henri.

... Conserves alimentaires, par H. Rousset ... Plus
de 500 recettes de procedes menagers et industriels pro-

pres a conserver viandes, oeufs, laitages, legumes, fruits,

denrees alimentaires de toutes sortes. Paris, Desforges,
Girardot & c

ie
, 1925.

253 p. illus. 19
cm

. (Nouvelle collection des recueils de recettes ration-

nelles)

"Index bibliographique" : v. [246]-248.

© Aug. 17, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28788 ; Desforges, Girardot & co.

(25-24975) 9014

Rutledge, Archibald Hamilton, 1883-

Collected poems, by Archibald Rutledge. Columbia,
S. C, The State company, 1925.

xiii, 302 p. front, (port.) 20
cm

.

© Nov. 18, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 20; A 875184; State co.

(25-24022) 9015

Saunders, Charles Francis, 1859-

A little book of California missions, by Charles Francis
Saunders. New York, R. M. McBride & company, 1925.

64 p. incl. front., illus. 16£
cm

.

Map on front lining-paper.

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875119; Robert M. McBride &
co. (25-23404) 9016

Schlick, Moritz, 1882-

Allgemeine erkenntnislehre, von Moritz Schlick. 2.

aufl. Berlin, J. Springer, 1925.
xi, [li, 375, [1] p. 23* cm

. (Added t.-p.: Naturwissenschaftliche mono-
graphien und lehrbiicher ... 1. bd.)

Bibliographical foot-notes.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28901; Julius Springer.

(25-24794) 9017

Schwarz, Oswald, ed.

Psychogenese und psychotherapie korperlicher symp-
tome, von R. Allers ... J. Bauer ... [U. a.] Hrsg. von Os-
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Schwarz, Oswald—Continued

wald Schwarz ... Mit 10 abbildungen im text. Wien,
J. Springer, 1925.

xviii p., 1 1., 481, [1] p. illus. 25£
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. r452]-476.

© July 26, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28889; Julius Springer.
(25-24867) 9018

Seaman, Mrs. Augusta (Huiell) 1879-

Bluebonnet Bend, by Augusta Huiell Seaman ... illus-

trated by C. M. Relyea. New York & London, The Cen-
tury co.

[

c
1925]

vii, 253 p. front, plates. 19i
cm

. $1.75

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861832; Century co.

(25-17937) 9019

Shaver, Erwin L.

Christian world-builders ; a suggested plan for a proj-
ect for young people 's groups, by Erwin L. Shaver. Chi-
cago, 111., The University of Chicago press

[

c1925]
ix, 58 p. 19£

cm
. (Half-title: The University of Chicago publications in

religious education ... Constructive studies)

Blank pages for "Notes" inserted.

Contains bibliographies.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872011; Universitv of Chi-
cago, Chicago. (25-23311) 9020

A Christian's life-work; a suggested plan for a project
for young people's groups, by Erwin L. Shaver. Chi-
cago, 111., The University of Chicago press

[

c
1925]

ix, 48 p. 19£
cm

. (Half-title: The University of Chicago publications in

religious education ... Constructive studies)

Blank pages for "Notes" inserted.

Contains bibliographies.

© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872012; University of Chicago,
Chicago. (25-23309) 9021

Smith, Albert R 1875-

Digest of the decisions of the Supreme court of Ari-
zona, covering all cases in volumes 1 to 25, inclusive, of

the state reports and decisions of the courts of the United
States particularly appertaining to or arising in Arizona,
with references to annotations in the American law re-

ports ; also a combined table of cases digested and cited,

showing where they may be found in this digest, where
Arizona cases are cited or overruled in other Arizona
cases, and where Arizona cases have been reported or

referred to in the notes in American decisions, American
reports, American state reports, American annotated
cases, Lawyers' reports annotated, and American law
reports, by Albert R. Smith . . . San Francisco, Bancroft-

Whitney company, 1925.
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Smith, Albert R.—Continued
xii, 881 p. 26cm .

© Sept. 25, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 24; A 872099; Bancroft-Whitney co
(25-23797) 9022

Somervell, David Churchill.

Disraeli & Gladstone, a duo-biographical sketch by D. C.
Somervell. London, Jarrolds, 1925.

2 p. 1., 9-310, [1] p. front. 22*cm .

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7413; pubd. Sept. 16; George H. Doran
co., New York. (25-24592) 9023

Stainer, Charles Lewis, 1871-

Jonson and Drummond, their Conversations, a few re-

marks on an 18th century forgery, by C. L. Stainer, m. a.

Oxford, B. Blackwell, 1925.

2 p. 1., 80 p. 19cm .

© lc. Nov. 18, 1925; A ad int. 7428; pubd. Oct. 29; Basil Blackwell.
.(25-24798) 9024

Thayer, Mary Dixon.

New York, and other poems, by Mary Dixon Thayer . .

.

Philadelphia, Dorrance and company, 1925.

105, [1] p. 19i
cm

. (Half-title: Contemporary poets, 27)

© Nov. 3, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 2tf; A 875186; Dorrance & co , inc.

(25-24027) 9025

Die tragodie Deutschlands ; im banne des machtge-
dankens bis zum zusammenbruch des reiches, von einem
Deutschen. 4., erweiterte und verb. auil. (10. bis 12. tau-

send) ... Stuttgart, E. H. Moritz, 1925.

371 p. 24Fm .

"Literatur" : p. 324-349.

Contents.—Die welt im banne des machtgedankens.—Zur psychologie der
deutschen politik vor dem weltkriege.—Geist und stoff im kriege.—Kriegs-
wille und kriegsziel.—Das deutsche volk.—Der zusammenbruch.—Das chaos.
© Aug. 14, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28968; E. H. Moritz (Fr Mit-

telbach) (25-24690) 9026

TrenMer, Hugo Richard, 1881-

Feuerungstechnik, von H. R. Trenkler ... Mit 66 ab-
bildungen und 29 zahlentafeln. 1.-5. tausend. Berlin,
VDI-verlag, g. m. b. h., 1925.

v p., 1 1., 319 p. incl. illus., tables, fold. pi. I5
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. [311]—312.

© July 9, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28645; V. D. I. verlag.

(25-24977) 9027

Tweedy, Benjamin F.

Buck vour luck, and other poems rbyj Benjamin F.
Tweedv/ Boston, R. G. Badger

[

c1925i
103 p." 20cm .

© Sept. 23, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872545; Richard G. Badger.
(25-24021) 9028

1415



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
9029 pt. 1, n. s., v. 22

Vanderem, Fernand, 1864-

... Le miroir des lettres. 6. serie (1923) Paris, E.
Flammarion

[

c
1925]

3 p. L, [53-311 p. I9cm

"Deuxieme mille."

© July 16, 1925 ; lc. July 29 ; A—Foreign 28365 ; Ernest Flammarion.
(25-24718) 9029

Wells, Herbert George.

The outline of history, pt. 5.

© lc. Dec. 17, 1925; A ad int. 7539; pubd. Nov. 26; H. G. Wells, Dunmow,
Essex, England. 9030

Welsch, Siegbert.

Der gliihkopfmotor in schiffahrt, Industrie und land-
wirtschaft, von Siegbert Welsch ... Mit 85 abbildungen
im text und 24 tabellen. Berlin, J. Springer, 1925.

vi, 120 p. incl. illus., tables. 23i
cm

.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28899; Julius Springer.
(25-24979) - 9031

White, Gerald T.

The sailboat manual; a book of practical information
in reference to sailboats, including the selection of proper
type and the handling of yachts under all conditions.

By Gerald T. White ... New York city, The Rudder pub-
lishing company r°1925]

147 p. incl. front., illus., diagr. I5£
cm

. (Lettered on cover: Rudder on
series)

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21; A 875190; Rudder pub. co.

(25-24126) 9032

Williston, Teresa Peirce.

Hindu stories, retold by Teresa Peirce Williston ...

illustrated by Maud Hunt Squire. Chicago, New York,
Band, McNally & company

[

c
1925]

111 p. incl. col. front., col. illus. 21
cm

.

Contents.—The wonderful garden of dreams.—The magic fiddle.—Little

Toe Bone.—Devapala.—Little Buzz-man.—The plowman.—The magic top.

—

The barber's clever wife.—The charmed ring.

© Aug. 24, 1925; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 29; A 864376; Rand, McNally &
co. i© stories, etc., beginning on page 71 and ending on page 111]

(25-24141) 9033

Wyndham, Horace, 1875-

The Mayfair calendar ; some society causes celebres, by
Horace Wyndham ... London, Hutchinson & co., ltd.

[1925]
288 p. front., plates, ports. 24cm .

Cases of Mary Blandy, Lady Colin Campbell, Sir George Chetwynd. Sir

William Gordon-Cumming, Earl Ferrers, Viscount Frankfort, Lady Flora
Hastings, Edmund Kean, Archibald Kinloch, Mrs. Langworthy, Inspector

Montgomery, Ladv Mordaunt, Katherine Nairn.

© lc. Nov. 14, 1925; A ad int. 7422; pubd. Sept. 18; H. Wyndham, London.
(25-24364) 9034
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Anthony, Wilder.

Men of mystery, by Wilder Anthony. London [etc.]

W. Collins sons & co., ltd.
,

c
1925]

2 p. U 280 p. 19
cm

.

© lc. Nov. 21, 1925; A ad int. 7446; pubd. Oct. 8.; Macaulay co., New York.
(25-25121) 9035

Barnes, Harold.

Random rhymes [byj Harold Barnes. Boston, R. G.
Badger

[

c1925
]

80 p. 20cm .

© June 1, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872546; Richard G. Badger.
(25-24031) • 9036

[Begbie, Harold] 1871-

The great world, by a gentleman with a duster. Lon-
don, Mills & Boon, limited |1925]

320 p. 19
cm

.

© lc. Nov. 7, 1925 ; A ad int. 7441 ;
pubd. Sept. 18 ; George H. Doran co.,

New York. (25-25117) 9037

Bell, John Joy, 1871-

The Braw Bailie, by J. J. Bell ... [London] J. Castle

[1925]
272 p. incl. col. mounted front. 19i

cm
.

© lc. Dec. 5, 1925 ; A ad int. 7501 ;
pubd. Oct. 12 ; J. J. Bell, London.

(25-25551) 9038

Benn, Sir Ernest John Pickstone, hart., 1875-

The confessions of a capitalist, by Ernest J. P. Benn
... London. Hutchinson & co. [1925]

vii, 9-287, [1]' p. diagrs. 24cm . 18/-

© Nov. 20, 1925; A ad int. 7444; pubd. Sept. 25; Sir E. J. P. Benn, London.
(25-25529) 9039

Berstl, Julius, 1883-

Kampfende Amazone, roman von Julius Berstl. Braun-
schweig und Hamburg, G. Westermann

[

c
1925]

274 p. 19Fm .

© June 30, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29126; Georg Westermann.
(25-25417) 9040

The Best French short stories of 1924-25 and the Year-
book of the French short story, ed. by Richard Eaton
... Boston, Small, Maynard & company

[

c
1925]

xii, [2], 502 p. 19i
cm

.

© Dec. 19, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879054; Small, Maynard & co.,

inc. 9041

Bibescu, Elizabeth (Asquith) principesa.

The whole story, by Princess Bibesco ... London,
Hutchinson & co. [1925]

303 p. 18*™.
Short stories.

© lc. Nov. 17, 1925; A ad int. 7423; pubd. Sept. 18; G. P. Putnam's sons,

New York. (25-25120) 9042
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Bond, Jesse Hickman.

Industrial influence on the psychology of Jesus ; a study
of the origin, processes and results of psychological con-
flict in His ethical struggle [bvj Jesse Hickman Bond ...

Boston, R. G. Badger
[

c1925
1

155 p. 2H cm
.

© Aug. 28, 1925 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 19 ; A 872548 ; Richard G. Badger.
(25-24294) 9043

Bossi, Luigi Maria, 1859-1919.

Manual de obstetricia
;
ginecologia menor para las co-

madronas, por el profesor Dr. L. M. Bossi ... Version
de la 2. ed. italiana, por el Dr. N. M. Martinez Amador ...

Barcelona, Gr. Gili, 1925.
2 p. I., 510 p. illus. 20cra

.

© Oct. 28, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29043; Gustavo Gili.

(25-25959) 9044

Breuil, Pierre.

Les essais de fatigue des metaux et les machines ams-
ler pour leur execution, par Pierre Breuil ... Paris,

Dunod, 1925.
2 p. I„ 67 p., 2 1. illus. 2Ucm

.

© June 18, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29016; Dunod.
(25-25889) 9045

Bringer, Rodolphe, 1871-

. . . Une vie de baton de chaise, roman. Paris, A. Michel

[

c
1925]
279, [1] p. 18rm .

"3° mille."

© Aug. 13, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28764 ; Albin Michel.

(25-25418) 9046

Brown, Charles William, 1858-

My ditty bag, by Charles W. Brown. Boston, Small,

Maynard arid company
[

c
1925]

xi p., 1 1., 282 p. front, (port.) pi. 19£
cm

.

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 875167; C. W. Brown, Sewickley,

Pa. (25-24255) 9047

Brunk, Thomas L 1859-

A government, of, by and for the people; origins and
defects of present and past governments [by] Thomas L.

Brunk ... Boston, E. G. Badger
[

c
1925]

xvii, 19-459 p. illus. (ports.) 20i
cra

.

© May 29. 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872539; Richard G. Badger.

(25-24129) 9048

Buell, Jessie Belle (Huntington) "Mrs. E. G. Buell,"

comp.

Community cook book, our favorite recipes . . . compiled

by Mrs. E. G. Buell ... [Brooklyn, Guide printing & pub-

lishing co.,
c1925]
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Buell, Jessie Belle (Huntington)—Continued
128 p. 21 cm .

Contains advertising matter and blank pages for "Memorandum".
© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Oct. 29; A 872186; Mrs. E. G. Buell, Brook-

lyn. (25-24047) 9049

Buranelli, Prosper, ed.

The cross word puzzle book. Fourth series. A, fourth
anthology of fifty new cross word puzzles selected as the
best of the thousands submitted to the New York World,
published here exclusively for the first time, and edited

by Prosper Buranelli, F. Gregory Hartswick, Margaret
Petherbridge, with the additional new special feature of
diagramlesS' puzzles. New York, Simon and Schuster,
inc., 1925.

3 p. 1., 145 p. diagrs. , 20xl6cm
.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 20; A 875183; Simon and Schuster,

inc. (25-24254) 9050

Bush-Krebs co., inc., Louisville, Ky.

College annual designs. Louisville, Ky., Bush-Krebs
co., incorporated

r

c
1925]

68 p. illus., plates. 27Fm .

l

© Oct. 23, 1925; lc. and aff. Oct. 26; lc. Nov. 23; A 876340; Bush-Krebs
co., inc. (25-24597) 9051

Cadogan, William, 1711-1797.

William Cadogan <His essay on gout> by John Ruhrah
... New York, P. B. Hoeber, inc., 1925.

vii, 114 p., 1 1. front, (port.) 19i
cm

.

"Reprinted, with corrections, from Annals of medical history (volume vn,
no. 1, March, 1925)"

"The doctor dissected; or, Willy Cadogan in the kitchen, addressed to all

invalids, and readers of a late Dissertation on the gout, &c. &c. &c. By a
lady ... London, 1771": p. 104-114.

© Oct. 5, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869342; Paul B. Hoeber, inc.
t©

introduction] (25-24244) 9052

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... From June 25, 1924,

to September 25, 1924. Bandolph V. Whiting, reporter.

Henry F. Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy,
assistant reporters, v. 68. San Francisco, Bancroft-
Whitney company, 1925.

xxviii, 939 p. 22i
cn
\

© Dec. 22, 1925; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 29; A 875671; Bancroft-Whitney
co.

'

9053

Callan, Charles Jerome. 1877-

Blessed be God; a complete Catholic prayer book, by
Rev. Charles J. Callan, o. p. and Rev. John A. McHugh,
o. p. New York, P. J. Kenedy & sons

[

c
1925]

2 p. I., iii-xxxiii, [1], 744 p. front. 16
cm

.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872601; P. J. Kenedy & sons.

(25-24792) 9054
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Claudius, Hermann, 1878-

. . . Heimkehr, lieder von Gott, che und armut. Braun-
schweig' und Hamburg, G. Westermann, 1925.

118 p. 16
cm

.

© May 12, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28649; Georg Westermann.
(25-25408) 9055

Corpus nummorum italicorum.

. . . Primo tentativo di un catalogo generale delle monete
medievali e moderne coniate in Italia o da Italiani in

altri paesi. v. 9. Emilia (parte la
) Paring e Piacenza

—

Modena e Reggio. Roma, Tip. della R. Accademia nazio-

nale dei Lincei, 1925.
3 p. 1., 792 p. xliv pi. 33i

cm
.

© Sept. 1, 1925; lc. Nov. 17; A—Foreign 29317; Alessandro Mattioli

Pasqualini, Rome. 9056

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Der scheingemahl, roman von H. Courths-Mahler.
Leipzig und Bern. F. Rothbarth

[

c
1925]

1 p. 1., t
5]-189,

t
l] p.' 16F*

1

.

© Jan. 30, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28944; Friedrich Rothbarth.
(25-24804) 9057

Craigen, Joseph.
' 'Keep smiling ", by Joseph Craigen. New York, G.

Sully & co.
[

c1925]
4 p. t, 11-81 p. 17

cm
.

© Nov. 7, 1925; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 16; A 875101; George Sully & co.

(25-24147) 9058

Davis, James Francis, 1870-

Almanzar Evarts, hero, by J. Frank Davis ... illus-

trated by John Bob Payne. Macon, Ga., The J. W. Burke
company, 1925.

163 p. 1 illus. m cm
.

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Nov. 14; A 872467; J. F. Davis, San An-
tonio. (25-24061) 9059

De La Mare, Walter John, 1873-

Broomsticks, and other tales, by Walter de la Mare,
with designs by Bold. New York, A. A. Knopf, 1925.

7 p. 1., 3-334 p. incl. front., illus., plates. 22£
cm

.

Contents.— Pigtails, ltd. — The Dutch cheese.— Miss Jemima. — The
thief.—Broomsticks.—Lucy.—A nose.—The three sleeping boys of Warwick-
shire—The lovely Myfanwy.—Alice's godmother.—Maria-Fly.—Visitors.

© Nov 20, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 875254; W. De La Mare,

Taplow, Bucks, England. (25-24272) 9060

Dies, Edward Jerome.

The wheat pit, by Edward Jerome Dies. Chicago, The
Argyle press, 1925.

63, [1] p. front., illus. 19£
cm

.

© Nov. 3, 1925; 2c. and aff. Nov. 14; A 872468; Argyle press.

(25-24263) 9061
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Finkelstein, Louis.

... Jewish self-government in the middle ages, byKabbi
Louis Finkelstein ... with a foreword by Professor Alex-
ander Marx. New York, The Jewish theological semi-
nary of America, 1924.

xiii p., 2 !:, 390 p. 2Zl cm . (Abraham Berliner series)

Developed from the author's prize essay submitted to the faculty of the

Jewish theological seminary of America, under the title "The Rabbinical
synods from the eleventh to the seventeenth centuries and their enact-
ments", cf. Pref.

© Dec. 20, 1924; 2c. Nov. 19, 1925; aff. Nov. 17; A 872507; Jewish theo-

logical seminary of America. (25-24594) 9062

Footner, Hulbert, 1879-
The shanty sled, by Hulbert Footner. London, Hod-

der and Stoughton, limited [1925]
317 p. 19

cm
.

© lc. Nov. 28, 1925; A ad int. 7485; pubd. Oct. 2; Qeorge H. Doran co.,

New York. (25-25758) 9063

Froschel, Georg, 1891-
Der korallenthron, roman von Georg Froschel. Berlin,

Ullstein [1925]
312, [1] p., 1 1. 16i

cm
. (Half-title: Das neue Ullstein-buch. [3])

© May 26, 1925 ; lc. Oct. 10 ; A—Foreign 28943 ; Ullstein a. g.

(25-25416) 9064

Frothingham, Robert, 1865-
Around the world ; a friendly guide for the world trav-

eler, by Robert Frothingham ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1925.

xxi, 320 p. front., plates. 181
cm

. (Lettered on cover: The Park street

library)

©Nov. 20, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21; A 872557; R. Frothingham,
New York. (25-24253) 9065

Gerhard, Albert F.

. . . Handbook for bakers, by Albert F. Gerhard . . . New
York & London, The Century co., 1925.

xix, 484 p. incl. illus., plans,, tables, diagrs., forms, plates. 22£ cm . (The
Century vocational series) $5.00

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 25; A 875256; Century co.

(25-24247) 9066

Gohl, Th.
Unterrichtsbeispiele aus der arbeitsschule. hft. rv.

Handbetatigung • fallen, formen, bauen und gartenarbeit,

von Th. Gohl. Esslingen und Mmichen, J. F. Schreiber

L
1925]
64 p. 20 numb. pi. (part col.) 21

cm
.

© Oct. 30, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29615; J. F. Schreiber. 9067

Greenbie, Sydney.
Gold of Ophir; or, The lure that made America, by

Sydney Greenbie ... and Marjorie Greenbie ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xix p., 1 1., 330 p. front., plates, ports. 23h
cm

.

"First edition."
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Greenbie, Sydney—Continued
Maps on lining-papers.

"Sources" at end of each chapter.

Bibliography: p. 311-315.

© Oct. 23, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 872413 ; Doubleday, Page & co.

(25-24130) 9068

Guitteau, William Backus, 1877-
Government and politics in the United States ; a text-

book for secondary schools, by William Backus Guitteau
... Briefer ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mif-
flin company

[

c
1925]

xiv p., 1 1., 316, xxxiv p. illus., plates, maps, facsims., diagrs. 194
crn

.

"Eighth impression."

"General references" at end of each chapter; "Selected references on
American government" : p. xx-xxii.

© Nov. 16, 1925 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 872558 ; W. B. Guitteau,

Toledo, O. (25-24127) 9069

Haig, Douglas Haig, 1st earl, 1861-

... England an der westfront; die marschallsberichte

an den obersten kriegsrat: ubertragen, hrsg. und ein-

geleitet von general Hoffmann. Berlin, Verlag fiir kul-

turpolitik, 1925.
319 p. front, (port.) 24***.

At head of title : Feldmarschall Lord Haig.
"Sie sind mit genehmigung des feldmarschalls erheblich gekurzt worden.

Ich habe alles das, was fiir den deutschen militarischen leser kein interesse

hat, herattsgelassen."—p. 7. •

© Aug. 20, 1925; 1c. Oct. 29; A—Foreign 29075; Verlag fiir kulturpolitik.

(25-25212) 9070

Hammond, Mrs. Lily (Hardy) 1859-

Missionary heroes, by Mrs. L. H. Hammond. Nash-
ville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

200 p. 19i
cm

.

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 14; A 872434; Lamar and Barton, Nash-
ville. (25-24299) 9071

[Hannay, James Owen] 1865-

The gun-runners, by George A. Birmingham [pseud.]

London, Hodder and Stoughton, limited [1925]

316 p. 19
cm

. 7/6
© lc. Nov. 19, 1925; A ad int. 7442; pubd. Sept. 24; Bobbs-Merrill co.,

Indianapolis. (25-25118) 9072

Hill, James Langdon, 1848-

Tiptops of travel, visits to places of human interest

and to the homes of ideas [by] James L. Hill ... Boston,

E. G. Badger
[

c1925]
270 p. front., illus., plates. 21

cm
.

© Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872540; Richard G. Badger.

(25-24123) 9073

Hinkle, Samuel Frank, 1889-

Fertility and crop production ; a handbook for the stu-

dent and farmer, by S. F. Hinkle ... Sanduskv, O., S. F.

Hinkle, 1925.
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Hinkle, Samuel Frank—Continued
xii, 338 p. front., plates, diagr. 23i

cm
.

Bibliography: p. 310-331.

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 21; A 872529; S. F. Hinkle.
(25-24671) 9074

Hohlbaum, Robert, 1886-

... Der friihlingswalzer. Keichenberg, Gebriider Stie-

pel
[

c1925]
82 p. 17

cm
.

© Aug. 1, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28982; Gebriider Stiepel.

(25-25414) 9075

... Hubbell's legal directory, 1926. 56th year ... Joseph
A. Lynch,' editor. New York, The Hubbell publishing
company [1925]
x, 1466, 687 p. 22cm . .

© Dec. 29, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 875648; Hubbell pub. co. 9076

International clinics; a quarterly of illustrated clinical

^lectures ... Ed. by Henry W. Cattell ... [and other sj

... v. 4. 35th series, 1925. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company, 1925.
viii, 311 p. col. front., illus.% plates (part col.) ports., tables. 23i

cm
.

Part of the plates are printed on both sides.

© Dec. 4, 1925; 2c. and aff. Dec. 29; A 875631; J. B. Lippincott co.

„ ,
9077

Jackson, Leroy Freeman, 1881-

Peter Patter book; rimes for children, by Leroy F.

Jackson. Chicago, New York, Rand, McNally & com-
pany

[

c
1925]

215 p.incl. col. front, illus. (part col.) 21£cm .

Contains music.

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872584; Rand, McNally & co.

(25-24374) 9078

Jessup, Philip Caryl, 1897-

Outlines of the law for bar examination and law school

review, by Philip C. Jessup ... [Washington, D. C, Hay-
worth printing company, c

1925]
149, [11] p. 22£

cm
.

Blank pages for "Notes" (11 at end)

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 872563; P. C. Jessup, New York.

(25-24258) 9079

Johnson, Hubert Rex, 1858-

A history of the Neshannock Presbyterian church,

New Wilmington, Penns3rlvania, together with some ac-

count of the settlement of that part of northwestern Penn-
sylvania in which the church was organized, by Hubert
Rex Johnson ... Washington, I). C, National capital

press, inc., 1925.
463 p. incl. illus., tables, plans, front., plates, ports. 24

cm
.

© Nov. 23, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 875222 ; Trustees of the Neshan-
nock Presbyterian church, New Wilmington, Pa. (25-24301) 9080
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Johnston, Sir Harry Hamilton, 1858-

Kelations, by Sir Harry Johnston. London, Chatto &
Windus, 1925.

v, 307, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 20, 1925; A ad int. 7449; pubd. Sept. 24; Sir H. Johnston,
Poling, Nr. Arundel, England. (25-25119) 9081

Kestner, Otto, 1873-

... Die ernahrung des menschen; nahrungsbedarf, er-

fordernisse der nahrung, nahrungsmittel, kostberech-
nung, von professor dr. Otto Kestner ... und dr. H. W.
Knipping ... in gemeinschaft mit dem Beichsgesundheits-
amt, Berlin. Mit zahlreichen nahrungsmitteltabellen und
6 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1924.

iv p, 1 1., 136 p. illus. 23h
cm

.

At head of title : Herausgegeben vom Reichsgesundheitsamt.
"Literatur fiir den besonderen teil" : p. [130]—131.

Bibliographical foot-notes.

© June 24, 1924 ; lc. Nov. 10 ; A—Foreign 26327
; J. Springer.

(25-25891) 9082

Kleeberger, Jessie.

David Livingstone, missionary explorer of Africa, by
Jessie Kleeberger. Anderson, Ind., Gospel trumpet com-
pany

[

c1925]

159 p. front, (port.) illus. (incl. map) 19
cm

.

© Nov. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 872620; Gospel trumpet co.

(25-24591) 9083

Lee, Gerald Stanley, 1862-

Rest working; a study in relaxed concentration, with

some observations on gland-balance, body-balance, and
the right to let oneself go, by Gerald Stanley Lee ...

Northampton, Mass., The Coordination guild
[

c
1925]

vi p., 2 U 400 p. front. 19i
cm

.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 25; A 875257; G. S. Lee, North-

ampton, Mass. (25-24243) 9084

Le Queux, William, 1864-

The Valrose mystery, by William Le Queux. London
and Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1925.

308 p. 19
cm

.

© lc. Dec. 4, 1925; A ad int. 7498; pubd. Oct. 8 ; W. Le Queux, London.

(25-25550) 9085

Levinger, Mrs. Elma (Ehrlich)

Bible stories for very little people, by Elma Ehrlich

Levinger ... New York citv, Behrman's Jewish book

shop, 1925.
3 p. 1., 3-142 p. illus. 19

cm
.

© Nov. 1, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 875261; Behrman's Jewish

book shop. (25-24297) 9086
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Lloyd-Jones, William, 1886-

Havash! Frontier adventures in Kenya, by Brevet-
Major W. Lloyd-Jones ... with 28 photographs and a map.
London, Arrowsmith [1925]

317,, [1] p. front, plates, ports., map. 22£ cm
.

© lc. Nov. 6, 1925; A ad int. 7391; pubd. Sept. 10; W. Lloyd-Jones, Lon-
don. (25-25029) . 9087

McOlure, Matthew Thompson, 1883-

An introduction to the logic of reflection, by Matthew
Thompson McClure . . . New York, H. Holt and company
[1925]

xviii, 479 p. 21
cm

.

© Nov. 5, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 14; A 872424; Henry Holt and co.

(25-24152) -
9088

Marshall, Charles Jennings.

Text-book of surgical pathology, by C. Jennings Mar-
shall ... and Alfred Piney ... New York, London, D.
Appleton and company, 1925.

vii, 492 p. illus. 22 cm .

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875233 ; D. Appleton & co.
t©

index] (25-24242) 9089

Masefield, John.

Poems, by John Masefield ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

2 v. 20£
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. each and aff. Dec. 2; A 872661; J. Masefield, Oxford,
England.

t© introductions] (25-24796) 9090

Mattern, Emil, 1865-

Grundziige der technischen wirtschafts-, verwaltungs-
und verkehrslehre, von E. Mattern ... Mit 35 abbildun-
gen im text. Berlin, J. Springer, 1925.

viii, 350 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23i
cm

.

Contains bibliographies.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28883; Julius Springer.

(25-24998) 9091

Mecklenburg, Werner H., 1880^

Tratado de quimica para los cursos de las escuelas tec-

nicas superiores y para los de ampliacion, por el Dr. Wer-
ner Mecklenburg. Traducido de la segunda edicion ale-

mana por el Dr. E. Moles ... Barcelona, G. Gili, 1924.
2 p. 1., 747 p. illus,' col. pi., diagrs. 23i

cm
.

© Aug. 27, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29042; Gustavo Gili.

(25-25978) 9092

Meherin, Elenore.
'

' Chickie '

', a sequel, by Elenore Meherin . . . New York,
Grosset & Dunlap

[

c1925]
vii, 308 p. \9¥m .

(c) Nov. 25, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 875265 ; Grosset & Dunlap.
^

(25-24273) 9093
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Mercedes, Sister, 1846- comp.

The mercy manual containing the little office of the
Blessed Virgin Mary, the office of the dead -and prayers
used by the Sisters of mercy, compiled by "Mercedes"
from approved sources. Rev. 1925. Pittsburgh, Pa.,

Sold at Convent of mercy
[

c
1925]

1 p. 1., 513. [lj p. front. 13*™."

© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aft*. Nov. 27 ; A 872600 ; Sisters of mercy of the

county of Allegheny, Pa., Pittsburgh. (25-24298) 9094

Miiller, Johannes.

Grundriss der deutschen statistik, von dr. Johannes
Miiller ... 2. t. Deutsche wirtschaftsstatistik. Jena, G.
Fischer, 1925.

xii, 333 p. tables. 26cm .

© Oct. 26, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29619; Gustav Fischer. 9095

Mundy, Floyd Woodruff, ed.

Mundy 's Earning power of railroads. 20th issue ...

Comp. and ed. by Flovd W. Mundv ... New York city,

Chicago, 111., Jas, H. Oliphant & co", 1925.
516 p. m cm

.

© Nov. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879050; F. W. Mundy, New York.

Needham, Joseph, ed.

Science, religion and reality [by] Arthur James, earl

of Balfour ... Bronislaw Malinowski ...
r
and others] edited

by Joseph Needham. New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

6 p. 1., [3]-396 p. 22h
cm

.

Contents.—Introduction, by Arthur James, earl of Balfour.—Magic, sci-

ence and religion, by B. Malinowski.—Historical relations of religion and
science, by C. Singer.—Science and religion in the nineteenth century, by
A. Aliotta.—The domain of physical science, by A. S. Eddington.—Mechan-
istic biology and the religious consciousness, by J. Needham.—The sphere of
religion, by J. W. Oman.—Religion and psychology, by W. Brown.—Sci-

ence, Christianity and modern civilization, by C. C. J. Webb.—Conclusion,
by W. R. Inge.

© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875243 ; Macmillan co.

(25-24300) 9097

Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

Lectures on the present position of Catholics in Eng-
land, addressed to the brothers of the Oratory in the

summer of 1851 by John Henry Newman ... ed. for school

use by Daniel M. O'Connell, s. j. Chicago, 111., Loyola
university press, 1925.

xxxiii, 396 p. 19£
cm

.

Bibliography: p. xxi-xxiii.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875104; Loyola university, Chi-
cago. [© editor's apologia, biography and notes] (25-24292) 9098

North Carolina. Laws, statutes, etc.

1925 North Carolina cumulative statutes and notes to

the Consolidated statutes, containing all general laws of
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North Carolina. Laws, statutes, etc.—Continued

1924 and 1925 with full annotations, under the editorial

supervision of Thomas Johnson Michie assisted by A.
Hewson Michie. Charlottesville, Va., The Michie com-
pany, 1925.

xiv, 861 p. 23rm .

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff . Nov. 24 ; A 872573 ; Michie co.

(25-24074) 9099

Nyvall, Albert.

... The theory of correct bidding as exemplified in prac-
tice by recognized experts of auction bridge and reduced
to a simple system for the benefit of the average player,

by Albert Nyvall. College Point, L. I., N. Y., The Drag-
ner-Nyvali co.

[

c
1925]

133 p. m cm
.

At head of title : Second edition.

© Oct. 10, 1925; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 18; A 872509; Dragner-Nyvall co.

(25-24252) 9100

O'Laverty, Hugh.
The living presence ; the intrinsic value of the blessed

eucharist, by Rev. Hugh O'Laverty. New York, P. J.

Kenedy & sons
[

c
1925]

vii, 148 p. 19i
cm

.

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov.. 27; A 872605; P. J. Kenedy & sons.

(25-24791) 9101

Olcott, Frances Jenkins.

Wonder tales from China seas, by Frances Jenkins Ol-

cott ... illustrations (except frontispiece) by Dugald
Stewart Walker. New York [etc.] Longmans, Green and
co., 1925.

xviii, 238 p. col. front., lllus. 19i
cm

.

© Nov. 14, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 24; A 872595; Longmans, Green
and co. (25-24607) 9102

Oppenheim, Edward Phillips.

The ex-duke. chap. 15 (contd.)-19. 6 instalments.
(In London Daily express)

© lc. each Dec. 12, 1925; A ad int. 7532; pubd. Oct. 14-17, 19, 20; E. P.

Oppenheim, Cagnes, Alpes-Maritimes, France. 9103

Passon, Margu.
Blaubart, roman von Marga Passon. Berlin, Ullstein

^1925]
218, [1] p. 20 cm .

© Apr. 3, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28945; Ullstein a. g.

(25-25425) 9104

Paul, Adolf G-eorg, 1863-
Der teufel im exil, novellen von Adolf Paul. Miinchen,

A. Langen, 1925.
271 p. 19

cm
.

© July 25, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28931 ; Albert Langen.
(25-25422) 9105
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Pijoan y Soteras, Jose.

Historia del arte ; el arte al traves de la historia, por
J. Pijoan ... 2. ed. t. in. Barcelona, Salvat editores,

s. a.
[

c
1925]

3 p. 1., 548 p. illus. (part col., incl. plans) plates (part col.) 25i
cm

. _

Contains bibliographies.

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29563; Salvat editores, s. a.

[Porter, William Sydney 1862-1910.
9106

... Eoads of destiny, with notes by Channing Pollock
and Mabel Wagnalls ... v. 1. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Page & company, 1925.

xxii p., 1 1., 194 p. 17
cm

.

At head of title : O. Henry biographical edition.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875075; Doubleday, Page & co.

t© new introduction] (25-23725) 9107

Reed, Samuel Payne.
Reed service manual of starting, lighting, ignition, by

Samuel Payne Reed. San Francisco, Calif., Service en-

gineering company
[

c1925j
2 p. 1., xxx, a-c, a-h, 1080 numb. 1. front., illus., diagrs. 25 x 31£

cm
.

The leaves are called pages.

Loose-leaf.
"Ninth printing, 1925."

© Apr. 28, 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 872636; Service engineering co.

(25-24602) 9108

Reichel, Ernst, 1857-

Uber wasserkraftmaschinen ; ein vortrag fur bauinge-
nieure, von prof. dr. ing. eh. Ernst Reichel ... Mit 58
abbildungen im text. 2. aufl. Munchen und Berlin, R.

Oldenbourg, 1925.
70 p. illus., diagrs. 25

cm
.

© July 21, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28918; R. Oldenbourg.
(25-25890) 9109

Richards, Charles Russell, 1865-

The industrial museum, by Charles R. Richards ...

New York, The Macmillan company, 1925.
x p., 1 1., 117 p. plates, plans. 24£

cm
,

© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875253 ; Macmillan co.

(25-24248) 9110

Roberts, Walter van Braam,
How radio receivers work, by Walter Van B. Roberts

... Garden City, N. Y., Doubledav, Page & company
^1925]

53, [1] p. diagrs. 27
cm

. (Radio broadcast booklet no. 3)
Bibliography: p. 53.

© Nov. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 872531; Doubleday, Page & co.

(25-24249) 9111

Sachse, Karl.

... Das einrichten von automaten ... 1. t. Die auto-

maten system Spencer und Brown & Sharpe, Berlin,

J. Springer, 1925.
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Sachse, Karl—Continued
68 p. illus., diagrs. 23

cni
. (Werkstattbiicher ... hft. 21)

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28893; T. Springer.

(25-24912) 9112

Sandy, Isabelle, 1886-

... L'homme et la sauvageonne. Paris, Plon-Nourrit

et c
ie

[

c1925]
5 p. 1., 3-249 p., 1 1. 19

cm
.

© July 8, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28758; Plon-Nourrit & co.

(25-25419) 9113

Scott, Martin J 1865-

The virgin birth, by Martin J. Scott, s. j. New York,
P. J. Kenedy & sons, 1925.

3 p. 1., 295 p. 2(H
cm

© Aug. 7, 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872609; P. J. Kenedy & sons.

(25-24293) 9114

[Semple, Henry Churchill] 1853-1925, ed.

... The Ursulines in New Orleans a'nd Our Lady of
Prompt Succor; a record of two centuries, 1727-1925.

New York, P. J. Kenedy & sons, 1925.
xiii, 319 p. front., plates, ports., facsims. 24cm .

At head of title: I. M. I.

"First and only edition consisting of one thousand copies. This copy is

no. 855."
,

"Henry Churchill Semple, s. J., the editor."—Publishers' note.

© Nov. 11. 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872602; P. J. Kenedy & sons.

(25-24788) 9115

Shaver, Erwin L.

A Christian's recreation; a suggested plan for a proj-

ect for young people 's groups, by Erwin L. Shaver. Chi-
cago, 111., The University of Chicago press

[

c
1925]

ix, 54 p. 19i
cm

. (Half-title: The University of Chicago publications in

religious education ... Constructive studies)

Blank pages for "Notes" inserted.

Contains bibliographies.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 22; A 872010; University of Chicago,
Chicago. (25-23308) 9116

Sittenberger, Hans, 1863-

... Kaspar Hauser, der findling von Niirnberg. Berlin,

Verlag fur kulturpolitik, 1925.
356 p., 1 1. 19Fm .

© Sept. 26, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29116; Verlag fur kulturpolitik.

(25-25542) 9117

Skinner, Ada Maria, 1878- ed.

A child's book of country stories ; written and compiled
by Ada M. Skinner and Eleanor L. Skinner, with pictures
by Jessie Willcox Smith. New York, Duffield and com-
pany, 1925.

6 p. 1., 3-265 p. col. front., col. plates. 24 cm .

© Oct. 15, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 23; A 872597; Duffield & co
(25-24611) 9118
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Smith, Charles Ernest.

Under the northern cross ; or, Parochial memories, hy
C. Ernest Smith ... Milwaukee, Wis., Morehouse pub-
lishing company

[

c
1925]

3 p. 1., 270 p. front, (port.) 19
cm

.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Nov. 21; A 872556; Morehouse pub. co.

(25-24295) 9119

Straton, John Roach, 1875-

The famous New York fundamentalist-modernist de-
bates, the orthodox side, by Rev. John Roach Straton ...

New York, George H. Doran company
[

c
1925]

xi p., 2 1., 256 p. 19i
cm

.

"In this volume the main addresses and the rebuttals from the orthodox
side are given in the four debates held in New York between Dr. Charles
Francis Potter, the Unitarian pastor, and [Dr. Straton]"—Introd.

Contents.—The battle over the Bible.—Evolution versus creation.—The
virgin birth—fact or fiction?—Was Christ both God and man?
© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 872590; George H. Doran co.

(25-24787) 9120

Sullivan, John Francis, 1867-

The fundamentals of Catholic belief, by Rev. John F.

Sullivan . . . New York, P. J. Kenedy & sons
[

c1925
1

xviii, 299 p. 21
cm

.

© Oct. 26, 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872608; P. J. Kenedy & sons.

(25-24789) 9121

Taylor, William George Langworthy, 1859-

The saddle horse, his care, training, and riding, by
W. G. Langworthy Taylor. New York, H. Holt and com-
pany, 1925.

ix, 270 p. front., plates, plan. 22cm .

© Nov. 19, 1925; 2c. and aff. Nov. 21; A 872527; Henry Holt and co.

(25-24669) 9122

Thausing, Albrecht.

Die stimmkraftubung, als heilfaktor, bei lungentuber-

kulose, asthma, katarrhen und stimmstorungen, von Al-

brecht Thausing. Hamburg, Neuland-verlag, 1925.
viii, 75 p. 2 ol. on 1 1. 23

cm
.

© Aug. 1, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28958; Neuland-verlag.

(25-25958) 9123

Thomalla, Curt, 1890-
... Innere sekretion

;
probleme der blutdrusen und ver-

jungung, von dr. Curt Thomalla. Mit 20 abbildungen.
Leipzig, C. Kabitzsch, 1925.

2 p. 1., 107 p. illus. (incl. port.) diagr. 20£ cm . (Arztliche beratung zur
erganzung der sprechstunde, nr. 15)

© July 26, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29111; Curt Kabitzsch.

(25-25979) 9124

Thomas, Lowell Jackson.
The first world flight ; being the personal narratives of

Lowell Smith, Erik Nelson, Leigh Wade, Leslie Arnold,
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Thomas, Lowell Jackson—Continued

Henry Ogden, John Harding, written by Lowell Thomas
... Boston and New York, Houghton Mifflin companv,
1925.

4 p. l.„ [vii]-xxii p., 1 1., 328 p. front., plates, ports., double maps. 25 cm .

"This autograph edition is limited to five hundred and seventy-five copies,

signed by each of the world fliers, and numbered from one to five hundred and
seventy-five, of which five hundred and fifty are for sale. This is no. 551."

© Nov. 13, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 14; A 872476; Houghton Mifflin

co. (25-24045) 9125

Thomazi, Augnste Antoine, 1873-

... La marine franchise dans la grande guerre (1914-

1918) [t. 2j La. guerre navale dans l'Adriatique; preface
du vice-amiral Lacaze. Paris, Payot, 1925.

3 p. L,
f
9]-247 p. maps. 23 cm

. (Collection de memoires, etudes et docu-
ments pour servir a 1'histoire de la guerre mondiale)

At head of title: A. Thomazi.
"Premier tirage septembre 1925."

"Liste des documents et ouvrages consulted" : p. [230]

© Nov. 13, 1925; 1c. Dec. 18; A—Foreign 29457; Payot. 9126

Trapier, Elizabeth Du Gue.

El Greco, by Elizabeth Du Gue Trapier ... New York,
The Hispanic society of America, 1925.

xii p., 1 1., 186 p. col. front., xxxv pi. (incl. ports.) 17
cn

'. (Half-title:

Hispanic notes & monographs ; essays, studies, and brief biographies issued by
the Hispanic society of America. Peninsular series)

Bibliography: p. 159-168.

© Aug. 29, 1925; 2c. Sept. 2; aff. Nov. 18; A 872508; Hispanic societv of
America. (25-24056) 9127

Vandervelde, Mme. Lalla (Speyer)

Monarchs and millionaires, by Lalla Vandervelde.
London, T. Butterworth limited [1925]

3 p. L, 11-320 p. front, (port.) 23 cm
.

© lc. Oct. 27, 1925; A ad int. 7404; pubd. Oct. 8; Thornton Butterworth,
ltd. (25-25210) 9128

Walker, Beth.

Psalms for lovers [byi Beth Walker ... frontispiece by
Rebecca Cordis Low. Boston, R. G. Badger

[

c
1925]

4 p. 1., 7-46 p. front. 19£
cm

.

© Oct. 14, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872550; Richard G. Badger.
(25-24138) 9129

Wayburn, Ned.

The art of stage dancing; the story of a beautiful and
profitable profession, a manual of stage-craft, by Ned
Wayburn. New York, The Ned Wayburn studios of

stage dancing, inc. [1925]
4

'p. 1., 11-382 p. front, illus., plates, ports. 24cm .

Includes music.

© Oct. 29, 1925; 2c. and aff. Nov. 10; A 872383; Ned Wayburn studios

of stage dancing, inc. (25-24125) 9130
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Webster, Noah, 1758-1843.

... Laird & Lee's Webster's new standard dictionary of
the English language, for the home, the school and the
office; contains hundreds of new words, definitions, pro-
nunciation, synonyms, etymology, rules for dividing
words into syllables ... compiled and edited by E. T. Roe,
ll. b., with the assistance of prominent specialists ...

Rev. and enl. ed., 840 illustrations—19 full-page plates ...

Chicago, Laird & Lee, inc.
[

c
1925]

2 p. 1., iii-xii, [9]-789 p. front, (map) illus., plates. 19i
cm

.

At head of title : Premier edition.

© Nov. 1, 1925; 2c. and aff. Nov. 21; A 872524; Laird & Lee, inc.
t©

additions and revisions] (25-24708) 9131

Weygandt, Cornelius, 1871-

A century of the English novel, being a consideration
of the place in English literature of the long story; to-

gether with an estimate of its writers from the heyday
of Scott to the death of Conrad. By Cornelius Wey-
gandt ... New York city, The Century co., 1925.

6 p. 1., 3-504 p. 21
cra

. $2.50

© Nov. 19, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 24; A 872576; Century co.

(25-24029) 9132

Williams, Michael, 1878-

The little flower of Carmel, by Michael Williams ...

New York, P. J. Kenedy & sons
r

c
1925-,

4 p. 1., 103 p. front. 17*™

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872606; P. J. Kenedy & sons.

(25-24296) 9133

Wood, Thomas Denison, 1865-

Source book in health and physical education, by
Thomas D. Wood ... and Clifford L. Brownell ... New
York, The Macmillan company, 1925.

xi, 590 p. 20£
cm

.

Bibliographv : p. 561-570.

© Nov. 4,- 1925; 2c. and aff. Nov. 5; A 872308; Macmillan co.

(25-24122) 9134

Wright, Richardson Little, 1887- ed.

House & garden's second book of houses, which con-

tains over five hundred illustrations of the exteriors, dec-

oration and landscaping of four ideal smaller houses,

forty-eight pages showing how a house is built and a port-

folio of over sixty small and large houses with plans,

summer camps and garages, edited by Richardson Wright
... New York, The Conde Nast publications, inc., 1925.

1 p. 1., [5]-191 t). front., illus. (incl. plans) 33
cm

.

© May 15, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 17; A 872494; Conde Nast publica-

tions, inc. (25-24055) 9135
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Allen, James Lane, 1849-1925.

The landmark, by James Lane Allen. New York, The
Macmillan company, 1925.

4 p. l., 5-200 p. 20cm .

Contents.—The landmark.—The ash-can.—The violet.—Miss Locke.

—

La tendresse. *

© Dec. 1, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 2 ; A 872668 ; Macmillan co.

(25-24587) 9136

Allen, John Gamaliel.

Immortality, and other poems, by John G. Allen. [Roch-
ester, N. Y., c1925]

2 p. 1., vii-x p., 1 1., 138 p. port. 22i
cm

.

© Nov. 9, 1925'; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 875258; J. G. Allen, Roch-
ester, N. Y. (25-24697) 9137

Andrews, Matthew Page, 1879-

Tercentenary history of Maryland, by Matthew Page
Andrews ... v.. 1. Chicago. Baltimore, The S. J. Clarke
publishing company, 1925.

1 p. I., xvi, 953 p. plates, ports., maps, facsims. 27i
cm

.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 2; A 872660; M. P. Andrews,
Baltimore. (25-24666) 9138

Armfield, Mrs. Anne Constance (Smedley)

G-reenleaf theatre elements ... by Constance Smedley.
London, Duckworth & co.

;
[etc., etc., 1925]

2 v. fronts. 19
cm

.

Contents.—v. 1. Action.—v. 2. Speech.

© lc. each Mar. 19, 1925; A ad int. 6769, 6770; pubd. Feb. 26; Constance
Smedley Armfield, Ringwood, Hampshire, England.
(25-8243) 9139, 9140

Arnoux, Jacques d\

... Paroles d'un revenant; preface de M. Henry Bor-
deaux ... avec deux gravures. Paris, Plon-Nourrit et c

10

[1925]
3 p. L, xi, 261 p., 1 1. illus. (music) 2 pi. 18£

cm
.

© July 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28738; Plon-Nourrit & co.

(25-25296) 9141

Bacon, Sir Reginald Hugh Spencer, 1863-

The Jutland scandal, by Admiral Sir Reginald Bacon
... with 42 diagrams. 2d ed. London, Hutchinson & co.

[1925]
xv, 159, [1] p. illus., diagrs. 19

cm
.

© lc. Mar. 3, 1925; A ad int. 6696; pubd. Jan. 6; Admiral Sir R. Bacon,
% Andrew H. Dakers, London. (25-5553) 9142

Barthou, Alice Louis.

... Au Moghreb parmi les fleurs. Paris, B. Grasset,

1925.
2 p. 1., 175, [1] p., 1 1. 20

cm
.
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Barthou, Alice Louis—Continued
"Cet ouvrage a ete tire a ... six cents soixante exemplaires sur papier

madagascar Lafuma numerates de 11 a 670. Exemplaire n° 573."

© July 25, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28501; Bernard Grasset.

(25-25035) 9143

Beckman, Nellie Sims, JMrs. William Beckman."

Thought-stitches from life's tapestry, by Mrs. William
Beckman . . . [San Francisco, c

1925]

2 p. 1., 107 p. front, (port.) 20
cm

.

© Nov. 20, 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 872618; Mrs. W. Beckman, San
Francisco. (25-24700) 9144

Bercovici, Konrad, 1882-

On new shores, by Konrad Bercovici ... illustrated by
Norman Borchardt. New York & London, The Century
co.

[

c1925]

vii, 302 p. incl. front., illus. 22Fm $4.00

© Sept. 30, 1925 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 3 ; A 875307 ; Century co.

(25-24664)
'

9145

Bernfeld, Siegfried, 1892-

Psychologie des sauglings, von dr. Siegfried Bernfeld
... Wien, J. Springer, 1925.

v, [1], 272 p. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [266]-269.

© Julv 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28900; Julius Springer.

(25-25288) 9146

Bilby, Julian W.
Nanook of the North, by Julian W. Bilby ... with 29

photographs. London, Arrowsmith [1925]

318, [2] p. front., plates. 22Fm . 15/-

© lc. Oct. 1, 1925; A ad int. .7478; pubd. Sept. 22; J. W. Bilby, London.
(25-25972) 9147

Boccaccio, Giovanni, 1313-1375.

Decameron tales, by Giovanni Boccaccio, with intro-

duction and notes . . . New York, J. H. Sears & company,
inc.

[

c
1925]

3 p. 1., xi-xx, 233 p. 18
cm

. {Lettered on cover: The royal collection)

Introduction signed: Hamblen Sears.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 10; A 875210; J. H. Sears & co.,

inc. [© introduction and notes by Joseph Hamblen Sears]

(25-24884) 9148

Borden, Mary.

Jericho sands ; a novel, by Mary Borden. London, W.
Heinemann, ltd. r!925]

4 p. 1., 3-312 p. 19
cm

.

© lc. Dec. 5, 1925; A ad int. 7500; pubd. Oct. 29; M. Borden, London.

(25-25761) 9149
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Brookings, Robert Somers, 1850-

Industrial ownership, its economic and social signifi-

cance, by Robert S. Brookings. New York, The Macmil-
lan company, 1925.

xv p., 2 L, 139 p. incl. tables. 19i
cm

.

Second edition.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 2; A 872664; Macmillan co.

(25-24856) 9150

Bryan, William Jennings, 1860-1925.

Christ and his companions, famous figures of the New
Testament, by William Jennings Bryan ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925]

244 p. 19
cm

.

© Nov. 14, 1925 ; 2c and aff. Nov. 28 ; A 875277 ; Fleming H. Revell co.

(25-24793) « 9151

Burt, Cyril Lodowic, 1883-

The young delinquent, by Cyril Burt ... New York,
D. Appleton and company, 1925.

xv p., 1 1., 619 p. front., illus. (map) plates, facsims., diagrs. (1 fold.)

21
cra

.

"Selected references" : p. 604-607.

© Nov. 28, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 875295 ; D. Appleton & co.

(25-24857) 9152

Casanovas, Joaquin.

The diet of happiness, by Joaquin Casanovas. New
York, The author, 1925.

4 p. 1., 84 p., 1 1. 19
cm

.

© July 1, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875191
; J. Casanovas.

(25-24601) 9153

Chamberlin, Ethel Clere.

Omar, the discontented cat, by Ethel Clere Chamber-
lin ; illustrated by Katherine Sturgis. Joliet, New York
[etc.] The P. F. Volland company

[

c
1925]

r39i p. col. illus. 19
cm

.

Third edition.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Oct 16; A 869838; P. F. Volland co.

(25-23504) 9154

Chardon, Jean Pierre.

. . . Lydie ; ou, Ni la mort meme . . . Paris, R. Chiberre,

1925.
292 p., 3 1. 19

cm
.

© Aug. 15, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29025; R. Chiberre.

(25-25110) 9155

Clarke, Jane B Comstock (Baxter) "Mrs. Adna
Clarke."

Pageant of the trees, by Jane Comstock, Mrs. Adna G,
Clarke ... [Honolulu, Honolulu star-bulletin, 1925]
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Clarke, Jane B. Comstock (Baxter) "Mrs. Adna Clarke"
—Continued
38 p. illus., 2 col. pi. 19

cm
.

© Oct. 3, 1925; 2c. and aff. Oct. 19; A 869603; Mrs. Adna G. Clarke,
Honolulu. (25-24889) 9156

Conant, Mrs. Isabella (Fiske)

Puritan [by] Fiske Conant. New York city, H. Vinal,
1925.

6 p. L, 60 p. 20i
cm

.

Poems.
© Sept. 1, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 869483 ; Harold Vinal.

(25-24608) 9157

Connolly, Margaret.

The life story of Orison Swett Harden, a man who
benefited men, by Margaret Connolly. New York, Thomas
Y. Crowell company

r

c
1925]

xiv, 327 p. front., plates, ports., facsims. 21£ cn
\

© Nov. 20, 1925; 2c. and aff. Nov. 24; A 872571; Thomas Y. Crowell co.

(25-24875) 9158

Cooke, Reginald Bancroft, 1887-

Some sonnets of a passing epoch, by Reginald Bancroft
Cooke ... Portland, Me., The Southworth press, 1925.

61 p. 23 cm .

Alternate pages blank.

© Nov. 11, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 23; A 876435; R. B. Cooke, Port-
land, Me. (25-24610) 9159

Dall, Ian.

Noah's wife, by Ian Dall, with decorations by Doris
Palmer. Oxford, B. Blackwell, 1925.

3 p. 1., 51 p. illus. 20
cm

.

Dramatic dialogues in verse.

© lc. Nov. 18, 1925; A ad int. 7429; pubd. Oct. 29; B. Blackwell, New
York. (25-25879)

,
9160

David, Georges, 1878-

. . . Ritcourt, un caractere de chien. Paris, F. Rieder et

c
ie

,

c1925.
3 p. 1., t

9]-188 p„ 1 1. 18i
cm

. (Prosateurs frangais contemporains)

© June 9, 1925 ; lc. Julv 7 ; A—Foreign 28140 ; F. Rieder & co.

(25-25293) 9161

Dobree, Bonamy.
Timotheus ; or, The future of the theatre [by] Bonamy

Dobree ... New York, E. P. Dutton & company
[

c
1925]

xi p., 2 1., 68 p. 16
cm

. [To-day and to-morrow series]

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 19; A 872574; E. P. Dutton & co.

(25-24706) 9162

Dolley, Georges.

Le livre de joie, le cupidon ioufflu; par Georges Dolley.

Paris, Les Editions de France, c1925.
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Dolley, Georges—Continued
2 p. 1., 250 p., 1 1. 19

cm
.

© June 22, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28293; G. Dollev, Paris.

(25-25028) 9163

Dorgeles, Roland.

... Sur la route mandarine. Paris, A. Michel
[

c
1925|

315 p., 1 1. 18Fm .

© May 6, 1925 ; lc. June 10 ; A—Foreign 27863 ; Albin Michel.
(25-25298) 9164

Eloesser, Arthur, 1870-

Thomas Mann, sein leben und sein werk von Arthur
Eloesser. Berlin, S. Fischer, 1925.

207, [1] p., 1 1. incl. front, (port.) 2Wm
.

© June 8, 1925 ; lc, Sept. 23 ; A—Foreign 28675 ; S. Fischer verlag a. g.

(25-25429) 9165

Fite, Warner, 1867-
' Moral philosophy ; the critical view of life, by Warner

Fite ... New York, L. MacVeagh, The Dial press
t

c
1925]

ix, 320 p. 24cm .

© Nov. 21, 1925; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875228; Dial press, inc.

(25-24879) 9166

Fort, Joseph Auguste Aristide, 1835-

Compendio de anatomia descriptiva, por el Dr. J. A.
Fort . . . Version de la 9. edicion francesa, por el Dr. An-
tonio de Soroa y Pineda . . . Barcelona, G. Gili, 1925.

2 p. 1., 549 p. illus. 15 x 9
cm

.

© Sept. 22, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29036; Gustavo Gili.

(25-25980) 9167

Fortescue, Hon. John .William, 1859-

Wellington, by the Hon. John Fortescue ... London,
Williams and Norgate, ltd., 1925.

xiv, 247 p. front, (port.) fold. maps. 23
cm

.

© lc. Nov. 21, 1925; A ad int. 7445; pubd. Oct. 29; Dodd, Mead & co., inc.

(25-25864) 9168

Foster, George C.

The oldest profession, by George C. Foster. London,
Selwyn & Blount, ltd. [1925]

2 p. 1., 288 p. 19
cm

.

© lc. Nov. 25, 1925 ; A ad int. 7469 ; pubd. Sept. 30 ; G. C. Foster, London.
(25-25992) • 9169

Friedrich, Paul Otto, 1877-

... Grabbe, der roman seines lebens. Berlin, Concor-
dia deutsche verlags-anstalt, Engel und Toeche, 1925.

204, [1] p. 20
cm

.

At head of title : Paul Friedrich.

© July 6, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28923; Concordia deutsche ver-
lagsanstalt Engel & Toeche. (25-25880) 9170
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Gerard, Louise.

The shadow of the palm, by Louise Gerard. London,
Mills & Boon, limited [1925]

256 p. 19
cra

© lc. Nov. 14, 1925; A ad int. 7459; pubd. Sept. 18; L. Gerard, % Mills
& Boon, ltd. (25-25759) 9171

Gilbert, Sir William Schwenck, 1836-1911.

H. M. S. Pinafore, and other plays, by W. S. Gilbert

;

introduction by Gilbert Gabriel. New York, The Modern
library [1925]

xvi, 218 p. illus. 17
cm

. (Half-title: The Modern library of the world's
best books)

Contents.—H. M. S. Pinafore.—Patience.—The yeoman of the guard.

—

Ruddigore.

© Nov. 28, 1925 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 1 ; A 875363 ; Modern library, inc.

[© introduction] (25-24888) 9172

Gordon, Samuel Dickey, 1859-

Five laws that govern prayer, by S. D. Gordon ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925]

95 p. 19J
cm

.

"Five addresses delivered at the School of foreign missions, Woman's
foreign missionary society, Methodist Episcopal church at Lakeside, Ohio."

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875278; Fleming H. Revell co.

(25-24786) 9173

Grey, Zane, 1872-

The vanishing American, by Zane Grey . . . New York
and London, Harper & brothers, 1925.

4 p. 1., 308 p. front., plates. 19i
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 3; A 875327; Z. Grey, Altadena,

Calif. (25-24588) 9174

Grimald, Nicholas, 1519-1562.

... The life and poems of Nicholas Grimald, by L. R.
Merrill ... New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1925.

iv p., 2 1., [3]-463 p. 23
cm

. (Yale studies in English ... i,xix)

Thesis (ph. d.)—Yale university, 1923.

Contents. — The life of* Nicholas Grimald. — Christus redivivus [Latin

drama with translation]—Archipropheta [Latin drama with translation]—The
shorter poems of Nicholas Grimald.

© May 8, 1925; 2c. May 15; aff. May 9; A 855183; Yale university press.

(25-10258) 9175

Guthmann, Harry George.

The analysis of financial statements, by Harry G. Guth-

mann . . . New York, Prentice-Hall, inc., 1925.

xi, 454 p. incl. forms, diagrs. 23i
cm

.

Bibliography: p. 411-417.

© Nov 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 1; A 875321; Prentice-Hall, inc.

(25-24659) 9176
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Hardy, Thomas, 1840-

Human shows, far phantasies, songs, arid trifles, by
Thomas Hardy. New York, The Macmillan company,
1925.

3 p. 1., v-x p., 1 1., 279 p. 23 cm .

"Of this special edition ... 100 copies have been printed, of which this

is number 95."

© Dec. 1, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 2 ; A 872666 ; Macmillan co.

(25-24887) 9177

Hartmann, H.

Hoclidruckdampf, von 0. H. Hartmann ... Mit 61 ab-
bildungen und 10 zahlentafeln. 11 bis 5. tausend. Ber-
lin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1925.

viii, 183 p. incl. illus., tables, diagrs. 2 pi. 15
cm

.

Plates printed on both sides.

© July 11, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28646; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

(25-25207) 9178

Hergesheimer, Joseph, 1880-

From an old house, bv Joseph Hergesheimer. New
York, A. A. Knopf, 1925.*

211, [1] p. incl. plates. 27cm .

Title vignette.

"The illustrations in this book have been reproduced from photographs
made by Philip B. Wallace."

"Ten hundred and fifty copies of this book, of which one thousand are for
sale, have been printed from Caslon type by the Pynson printers of New
York under the personal supervision of Elmer Adler, each copy numbered,
and signed by the author ... This is number 996."

© Nov.. 20, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Dec. 3; A 875342; Alfred A. Knopf, inc.

(25-24885) 9179

Herman, Flossie E.

Gleanings from life,' inspirational poems, by Flossie E.
Herman. [Columbus, O., The Franklin printing co.] 1925.

6 p. 1., 15-76 p. mounted illus. 21
cm

.

© Nov. 12, 1925; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 21; A 876345; F. E. Herman,
Magnetic Springs, O. (25-24702) 9180

Hess, Adolf, 1879-

Analytische geometrie fur studierende der technik und
zum selbststudium, von dr. Adolf Hess ... Mit 140 text-

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.
vii, 172 p. diagrs. 21

cm
.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28886; Julius Springer.

(25-25002) 9181

Hidden, Charles Walter.

The golden highway ; a hand book of success, by C. W.
Hidden ... Carver, Mass., C. W. Hidden

t

c
1925]

*

3 p. 1., 9-194 p. 19rm .

"Advertising matter" : p. 194.

© Oct. 28, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 10; A 872394; C. W. Hidder
Carver, Mass. (25-24853) 9182
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Jones, Mary Alice.

... Training juniors in worship, by Mary Alice Jones
... Nashville, Dallas [etc.] Lamar & Barton, agents, Pub-
lishing house M. E. church, South, 1925.

200 p. 191
cm

. (Training courses for leadership) $1.00

References "for additional study" at end of each chapter.

"Approved by the Committee on curriculum of the General Sunday
school board of the Methodist Episcopal church, South."

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 27; A 875289; Lamar and Barton.
(25-24785) 9183

Karam, Ameen.

Karam shorthand, by A. Karam; everything in the

language is written in familiar longhand characters, brief-

ly and legibly. 5th ed. Oklahoma City, Okla., Karam
publishing company

r

c
1925]

2 p. L, [7]-54 p. 20™
'

With this is bound the author's "Standard dictation drills for Karam
shorthand" ... Oklahoma City,

c
1924.

© Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 16; A 872478; Karam publishing co.

(25-24686) 9184

Kearton, Cherry, 1871-

The shifting sands of Algeria, by Cherry Keartoii ...

with 79 photographs. London, Arrowsmith [1924]

306, [2] p. front., plates. 24£
cm

.

© lc. Jan. 14, 1925; A ad int. 6578; pubd. Nov. 19, 1924; C. Kearton,

London. (24-30630) 9185

Kelley, Samuel Walter, 1856-

Lo studente, by Samuel Walter Kelley. Cleveland, C.

Hauser, 1925.

225 p. 21i
cm

.

In verse

© Nov. 25, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875272; S. W. Kelley, Cleve-

land. (25-24609) 9186

KUpatrick, Florence A.

Camilla in a caravan; a comedy of the open road, by
Florence A. Kilpatrick. London, E. Nash & Grayson,

limited [1925]

254 p. I9
cm

.

© lc. Nov. 2, 1925; A ad int. 7479; pubd. Oct. 8; Eveleigh Nash & Gray-

son, ltd. (25-25991) 9187

Kroger, Timm.
Daniel Dark aus einem jugendland von Timm Kroger.

Braunschweig und Hamburg, Gr. Westermann
[

c
1925]

2 p. 1., 249 p. 15i
cm

.

© Apr. 21, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28271; Georg Westermann.

(25-25412) 9188
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Kroger, Timm.
Hein Wieck, eine stall- und scheunengeschichte von

Timm Kroger. Braunschweig und Hamburg, G. Wester-
mann

[

c1925]

2 p. 1., 104 p. 16
cm

.

© June 6, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28643 ; Georg Westennann.
(25-25427) • 9189

Lamartine, Alphonse Marie Louis de, 1790^-1869.

... (Euvres choisies; prose ... introduction et note&par
Georges Roth ... Paris, Larousse [1925]

2 v. fronts, (v. 2: port.) 20cm .

At head of title : A. de Lamartine.

© May 23, 1925 ; lc. each Sept. 8 ; A—Foreign 28494 ; Librairie Larousse.
(25-25432) 9190

Leonard, Elizabeth Jane.

The mysterious trail ; a story of mystery and romance
in which the east and west meet, by Elizabeth Jane Leon-
ard ... [York, Neb.] Published by arrangement with the

York blank book company [1925]
7 p. 1., 209 p. front, (port.) pi, 20£cm .

© Tuly 31, 1925; 2c. Oct. 21 ; aff. Nov. 7; A 872392; E. J. Leonard, Broken
Bow, Neb. (25-24585) 9191

Lerch, Hanns, 1895-

. . . Pestilenz, eine vision. 1. bis 5. aufl. Dresden-Wach-
witz, Kommerstadt & Schobloch, 1925.

4 p. 1., 256 p. m cm
. [His Apokalypse. 1]

© Aug. 7, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28954; v. Kommerstadt & Scho-
bloch. (25-25430) 9192

Long, William Joseph, 1867-

Outlines of English literature, with readings, by Wil-
liam J. Long . . . Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

r

c
1925]

xv, 441 p. col. front, (port.) illus. 20cm .

Frontispiece accompanied by leaf with descriptive letterpress.

Contains bibliographies.

© Oct. 9, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 27; A 872643; W. J. Long, Stam-
ford, Conn. (25-24612) 9193

Lovi, Henrietta.

Best books on spirit phenomena, 1847-1925; notes de-

scribing representative volumes; belief—unbelief—dis-

belief [by] Henrietta Lovi. Boston, R. G. Badger
r

c
1925]

94 p. 2\rm .
.

"Selected bibliography of spirit phenomena" : p. 89-90.

© Oct. 24, 1925; 2c. Nov. 21; aff, Nov. 19; A 872547; Richard G. Badger.
(25-24685) 9194

Lucas de Pesloiian, Ch , 1878-

... L'inconnu de ma maison d'Auteuil. Paris, Plon-
Nourrit et c

ie
[

c
1925]
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Lucas de Pesloiian, Oh.—Continued
3 p. 1., 245 p., 1 1. 184

cm
.

© Apr. 15, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27900; Plon-Nourrit & go.
(25-25424) 9195

Lucas-Dubreton, Jean.

Samuel Pepys; a portrait in miniature, by J. Lucas-
Dubreton

; translated from the French by H. J. Stenning.
London, A. M. Philpot, ltd. [19241]

1 p, 1., 7-280 p. front, (port.) illus. (facsim.) 19
cm

.

© lc. Jan. 23, 1925; A ad int. 6599; pubd. Nov. 26, 1924; G. P. Putnam's
sons, New York. (24-30634) 9196

Marenghi, Ernesto.

... Lezioni di estimo. Milano, Libreria editrice poli-

tecnica, 1925.
xvi, 366 p., 1 1. 25h

cm
.

"Saggio bibliografico della letteratura italiana in tenia di estimo" : p. 331-
362.

© Apr. 1, 1925; lc. Apr. 25; A—Foreign 27527; Libreria editrice poli-

tecnica di Cesare Tamburini. (25-25537) 9197

Masefield, John.

Verse plays, by John Masefield. New York, The Mac-
millan company, 1925.

vi p., 2 1., 3-313 p. 20£cm .

Contents.—Good Friday. — Philip the king.—Esther. — Berenice.— A
king's daughter.

© Dec. 1, 1925; 2c. and afif. Dec. 2; A 872662; J. Masefield, Oxford, Eng-
land.

t© introduction] (25-24795) 9198

Massie, Chris.

Lady, by Chris Massie. London, W. Heinemann, ltd.,

1925.
*

4 p. 1., 3-295 p. 19*
cm

.

© lc. Nov. 27, 1925 ; A ad int. 7475 ;
pubd. Oct. 1 ; C. Massie, London.

(25-25990) 9199

Montaigne, Michel Eyquem de, 1533-1592,

The essays of Montaigne, translated by George B. Ives

;

introductions by Grace Norton ... Cambridge, Harvard
university press, 1925.

4 v. 24£ cm .

© Nov. 14, 1925; 2c. each Nov. 27; aff. Nov. 28; A 875276; Harvard univ.

press. (25-24705) 9200

Morgan, James Appleton, 1845-

... Mrs. Shakespeare's second marriage, being an ex-

amination of a persistent theory : with an attempt to ac-

count for the absence of any record of any marriage either

of William Shakespeare or of Mrs. Shakespeare : and for

the sources from which Messrs. Jaggard and Blount ob-

tained authority for including in the first folio of 1623
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Morgan, James Appleton—Continued

sixteen Shakespeare plays not previous printed in quarto
and the text from which to print them. By Dr. Appleton
Morgan . . . New York, The Shakespeare society of New
York; Somerville, N. J., The Unionist-gazette associa-

tion, 1926.

63 p. 25
cn

'. (Papers of the New York Shakespeare society, no. 14)

Published 1925.

© Nov. 21, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 872599 ; A. Morgan, New York.
(25-24698) 9201

Morris, Joseph, 1889- comp.

Mother's baby book, prepared and collected by Joseph
Morris and St. Clair Adams ... New York, G. Sully &
company

[

c
1925]

21 p. 1., 214 p. 18
cra

Published in 1923 under title : The book of baby verse.

© Oct. 19, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 876146 ; George Sully & co,

(25-24373) 9202

Moses, Montrose Jonas, 1878-

The American dramatist, by Montrose J. Moses ...

Boston, Little, Brown, and company, 1925.

xviii p., 1 1., 474 p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 22i
cm

.

Bibliography: p. 443-459.

© Nov. 23, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 875303 ; Little, Brown, and com-
pany. (25-24704) 9203

Mysing, Oscar, 1867-

Die schone Albigenserin, erzahlung von Oscar Mvsing.
Berlin, Ullstein

r

c
1925]

186, [1] p., 1 1. 17*
cm

. .

© June 30, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29062; Ullstein a. g.

(25-25582) 9204

Nesper, Eugen, 1879-

Tratado de radiotelefonia (broadcasting) ; libro de en-

sefianza y consulta para los aficionados de todos los

paises, por el Dr. Eugen Nesper. Traducido de la 2.

edicion alemana, por Emilio Ma
. Martinez Amador. Bar-

celona, G. Gili, 1925.
3 p. 1., [3]-438 p. illus., diagrs. 23Fm .

Apendice i. Bibliografia del aficionado.—Apendice n. Reglamento para
establecimiento y regimen de estaciones radioelectricas particulares.

© Oct. 28, 1924 ; lc. Nov. 2, 1925 ; A—Foreign 29041 ; Gustavo Gili.

(25-25888) 9205

Odic-Kintzel, R.

... Les corps harmonieux; illustrations de Raoul La-
mourdedieu. Paris, Librairie Delagrave, c1925.

174, t2i p. illus. (incl. music) 19£
cm

.

© Apr. 28, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27715; Librairie Delagrave.

(25-25104) 9206
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Oesteren, Friedrich Werner van, 1874-

Es ware besser gewesen, roman von Fr. W. van Oeste-
ren. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1925.

143, [li p. I7£
cra

.

© Aug. 8, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29069; J. Engelhorns nachf.
(25-25423) 9207

Oppenheim, Edward Phillips.

The ex-duke. chap. 20-22.
(In London Daily express)

© lc. Dec. 18, 1925; A ad int. 7543; pubd. Oct. 21-24, 26; E. P. Oppen-
heim, Cagnes, Alpes-Maritimes, France. 9208

Overstreet, Harry Allen, 1875-

Influencing human behavior, by H. A. Overstreet ...

New York, The People's institute publishing company,
incorporated

[

c
1925]

viii, 296 p. 22cm .

Lettered on cover: Lectures in print.

© Nov. 15, 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 875163; People's institute pub.

co., inc. (25-24873)
'

9209

Phelan, Macum, 1874-

A history of early Methodism in Texas, 1817-1866, by
Macum Phelan. Nashville, Richmond retc.] Cokesbury
press r

c
1924]

xiii, 510 p. 23i
cm

.

© Mar. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 6; A 861355; Lamar and Barton.

. (25-10636) 9210

Prentice-Hall, inc., Netv York.

Prentice-Hall inheritance tax service, 1925-1927; in-

cluding the inheritance tax laws of all the states and ter-

ritories of the United States, the Federal estate tax and
the Succession duty acts of the Canadian provinces ...

New York, Prentice-Hall inc.,
c1925.

2 v. forms. 25 cm .

Loose-leaf.

© May 15, 1925; 2c. each and aff. June 3; A 829522; Prentice-Hall, inc.

(25-10760) 9211

Proctor, R Bayard.

The Master's message to modern youth, by R. Bayard
Proctor. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1925.

48 p. 19
cm

.

© May 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 872056; Lamar & Barton, Nash-
ville. (25-24473) 9212

Proctor, William Martin, 1875-

Educational and vocational guidance; a consideration

of guidance as it relates to all of the essential activities

of life, by William Martin Proctor . . . Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

r

c1925]
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Proctor, William Martin—Continued

xv, 352 p. 19
cm

. (Half-title: Riverside textbooks in education, ed. by

E. P. Cubberley)

"Selected references" at end of each chapter.

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875192; W. M. Proctor, Stanford
University, Calif. (25-24598) 9213

Raymond, Ernest.

Daphne Bruno, by Ernest Raymond. London, New
York

F
etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

3 p. I, 377, [1] p. 19rm . 7/6

© lc. Nov. 25, 1925; A ad int. 7461; pubd. Oct. 1; E. Raymond, Pad-
dock's End, Haywards Heath, Sussex, England. (25-25760) 9214

Renner, Albrecht, 1886-

Schlafmitteltherapie, von dr. Albrecht Renner ... Ber-
lin, J. Springer, 1925.

iv p., 1 1., 125, [1] p. 26cm .

. "Literatur" : p. 106-123.

"Erweiterter sonderabdruck aus Ergebnisse der innern medizin und kin-
derheilkunde, 23. band."

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28896; Julius Springer.
(25-25745) 9215

Rhys, Ernest, 1859- ed.

29 love stories, old and new, by twenty and nine au-
thors; edited by Ernest Rhys and C. A. Dawson-Scott.
New York, D. Appleton and company, 1925.

viii, 374, [1] p. 21
cm

.

London edition (R. Holden & co., ltd.) has title: Old and new love
stories (twenty-seven) edited by C. A. Dawson-Scott and Ernest Rhys.

Contents.—The singing lesson, by Katharine Mansfield.—A day in a
woman's life, by Sheila Kaye-Smith.—The brief debut of Tildy, by O.
Henry.—The way it came, by H. James.—A dead secret, by L. Hearn.

—

Heart of a woman, by C. A. Dawson-Scott.—The story of a good son, by
H. Ould.—A physical lien, bv Violet Hunt.—A year of their lives, by
B. Pilniak.—The purple twilight, by G. Villiers-Stuart.—"Afterglow", by
Constance Holme.—Love in play-time, by E. Pugh.—Love, by G. de Mau-
passant.—In a citron garden, by Flora A. Steel—Only a clown, by A. Har-
rison.—The sisters, by E. Rickword.—A raison d'etre, by E. L. Grant Wat-
son.—A midsummer night's courting, by A. H. Hamer.—Calf love, by C. S.

Evans.—A woman of genius, by Kathleen Coyle.—The last dream of Julius

Roy, by P. Prys.—Diadem and Dunya, from the Arabian nights.—Isabella

:

or, The pot of basil, by Boccaccio.—Tristram and La Beale Isoud, by Sir

T. Malory.—A romantic lover of Connaught, by E. A. Lucas.—The captive,

by R. B. Cunninghame Graham.—The child in the garden, by L. Merrick.

—

Clerk Saunders, anonymous.—David and Bathsheba, from Second book of
Samuel.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875229 ; D. Appleton & co.

(25-24586) 9216

Rice, Mrs. Harriet Langdon (Pruyn) 1868-

Harmanus Bleecker, an Albany Dutchman, 1779-1849,

by Harriet Langdon Pruyn Rice. Albany, N. Y. [William
Boyd printing company, incorporated] 1924.

7 p. 1., 253 p. front., illus., plates, port., facsims. 23i
cm

.

1445



CATALOGUE OP COPYRIGHT ENTRIES
9217 pt. 1, n. s., V. 22

Rice, Mrs. Harriet Langdon (Pruyn)—Continued
"This edition is limited to four hundred copies." This copy signed.

© Jan. 5, 1925 ; 2c. Aug. 13 ; aff. Aug. 10 ; A 864202 ; H. L. P. Rice, Albany.
(25-8035) 9217

Sands, George Washington.

The cooper who had visions, by George W. Sands.
Boston, The Christopher publishing house

[

c
1925]

3 p. 1., [9]-66 p. 21
cm

.

© Sept. 7, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864643; Christopher pub. house.

(25-24790) 9218

Sawbridge, Mary Constance Tudor.

Shadowed water, bv M. C. T. Sawbridge ... London,
S. Low, Marston & co., ltd. [1925]

2 p. 1., 316 p. 194cm .

© lc. Nov. 6, 1925; A ad int. 7388; pubd. Sept. 14; Sampson Low, Marston
& co., ltd. (25-25993) 9219

Scharfenberg, Hermann.

Aus dem liebesleben der zigeuner von Hermann Schar-
fenberg. Miinchen, Sickingen-verlag, 1925.

189, [1] p. 19i
cm

.

© July 10, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28948; Sickingen-verlag.

(25-25543) 9220

Schluter, William Charles, 1890-

Credit analysis, by W. C. Schluter . . . New York, Pren-
tice-Hall, inc., 1925.

xiii, 439 p. incl. tables, diagrs., forms. 23£
em

.

"References" at end of some of the chapters.

© Nov. 15, 1925; 2c. and aff. Dec. 1; A 875320; Prentice-Hall, inc.

(25-24858)
'

9221

Sharp, William F.

Pll try, being the simple story of how by this motto a

boy was made a man, by William F. Sharp. Bridgeton,
N. J., W. F. Sharp, 1925.

vii, 147 p. 20cm .

© Nov. 20, 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872577; John Joseph McVey,
Philadelphia. (25-24877) 9222

Sidis, William James.

The animate and the inanimate [by] William James
Sidis. Boston, R. G. Badger

[

c
1925]

131 p. 21|cm .

© Oct. 2, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872535; Richard G. Badger.
(25-24679) 9223

Smith, Charles Alphonso, 1864-1924.

The Smith-McMurry language series. 1st book, by C.

Alphonso Smith ... and Lida B. McMurry. Richmond,
Va., Johnson publishing company

[

c
1925j
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Smith, Charles Alphonso—Continued
383 p. 19

cm
.

"Two-book series, 1925."

© July 8, 1925 ; 2c. Aug. 5 ; aff. July 13 ; A 864108
; Johnson pub. co.

(25-13638)
,

9224

Southwick, Emma Lewis Thomson, 1875-

Eyes that see not, by E. L. Southwick ... New York,
Siebel publishing corporation, 1925.

3 p. 1., 311 p. 21
cm

.

© Nov. 17, 1925; 2c. and aff. Nov. 20; A 875159; Siebel pub. corporation.

(25-24579) 9225

Spalding, Arthur Whitefield, 1877-

The measure of a man, by Arthur Whitefield Spalding.
New York, GeoTge H. Doran company

[

c
1925j

vi p., 2 1, 11-161 p. m cm
.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 872589; George H. Doran co.

* (25-24876) 9226

Speyer, Wilhelm, 1887-

Das madchen mit dem lowenhaupt, roman von Wilhelm
Speyer. Berlin, Ullstein

[

c1925]

233, [1] p. 19*
cm

.

© June 19, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28677 ; Ullstein a. g.

(25-25426) 9227

Standard encyclopedia of the alcohol problem ; editor-in-

chief, Ernest Hurst Cherrington ... managing editor,

Albert Porter ... associate editors, William Eugene
Johnson, Cora Frances Stoddard ... Westerville, 0.
[American issue publishing company] 1925.

2 v. fronts., illus. (incl. facsims.) plates (1 col.) ports. 26cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 10, 1925; 2c. Oct. 31; aff. Nov. 28; A 875304; American issue pub.
co., Westerville, O. (25-24855) 9228

Stormzand, Martin James, 1879-

American history teaching and testing; supervised
study and scientific testing in American history, based on
Beard and Bagley's The history of the American people,

by Martin James Stormzand ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

x p., 1 L, 181 p. 19
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 2; A 872667; Macmillan co.

(25-24667) 9229

Symons, Arthur, 1865-

Studies in seven arts, by Arthur Symons. New York,
E. P. Dutton & company [1925]
1

7, 324 p. 21
cm

.
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Symons, Arthur—Continued
The first fifteen of the twenty-eight essays in this volume were published

in 1906 under the same title.

Seven arts : painting, sculpture, architecture, music, handicraft, the stage
(including drama, acting, pantomime, scenery, costume, and lighting) and
dancing.

© Nov. 24, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 3; A 875322; E. P. Dutton & co.

(25-24886) 9230

Thompson, Vance, 1863-1925.

Mr. Guelpa, the famous French detective, visits Amer-
ica and finds the most baffling mystery of his career
awaiting him, by Vance Thompson ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

5 p. 1., 339 p. 19h
em

.

© Nov. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 872619; Bobbs-Merrill co.

(25-24582) 9231

Voltaire, Frangois Marie Arouet de, 1694-1778.

. . . Selections from Voltaire, with explanatory comment
upon his life and works, by George B,. Havens ... New
York & London, The Century co., 1925.

xxv, 434 p. front., plates, ports. 19£
cm

. (The Century modern lan-

guage series. K. McKenzie, editor) $2.25

"Selective bibliography" : p. xix-xx.

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 17; A 875136; Century co.

(25-24707) 9232

Ward, Mary Anna, 1866-

Pupils' self-instruction arithmetic ... by Mary A.

Ward . . . Chicago, New York, Rand, McNallv & companv
i

c1925]

xii, 237 p. illus. (forms) 19£
cm

.

© June 9, 1925; 2c. and aff. June 13; A 855548; Rand, McNally & co.

(25-10086) . 9233

White, Charles J.

Jesus, our Friend ; considerations for the holy hour, by
Rev. Charles J. White, s. t. l. New York, P. J. Kenedv
& sons

[

c
1925]

vii, 192 p. 19i
cm

.

© Sept. 3, 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872604; P. J. Kenedy & sons.

(25-24693) 9234

Wilm, Emil Carl, 1877-

The theories of instinct; a study in the history of psy-
chology, by E. C. Wilm ... New Haven, Yale university
press; [etc., etc.] 1925.

xiv, 188 p. 23cm .

Contains bibliographies.

© Nov. 14, 1925: 2c. Nov. 23; aff. Nov. 19; A 875213; Yale university

press. (25-24878) 9235
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Benz, Ferdinand, 1878-

Rauhnacht in der rockenstube, alte deutsche maren
erzahlt von Ferdinand Benz. Leipzig, Dieterich, 1925.

182 p., 1 1. m cm
.

© Sept. 2, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29065; Dietrich'sche verlags-

buchhandlung. (25-27790) 9236

Bernstein, Herman, 1876-

Celebrities of our time, interviews, by Herman Bern-
stein. New York, J. Lawren [1924]

xiv, 347 p. 24£
cm

.

Contents.— Leo Tolstoy. — Sergius Witte. — Leonid Andreyev. — EHc
Metchnikoff. — Maxime Kovalevsky. — Sheikh-ul-Islam.—Maximilian Har-
den.—Bernard Shaw.—Auguste Rodin.—Havelock Ellis.—Henri Bergson.

—

Pope Benedict xv.— Hans Delbrueck. — Isvolsky. — Alexander Kerensky.—
Prince Peter Kropotkin.—Leo Trotzky.—General Sukhomlinoff.—Marquis
Okuma.—Robert Cecil.—Leonid Krassin.—Chaim Weizmann.—Albert Ein-
stein. — Max Nordau.— Walter Rathenau.— George Chicherin. — Eduard
Benes.—Stepan Radicz.—Arthur Schnitzler.—Roosevelt letters.—Wocdrow
Wilson.
© Nov. 1, 1924; 2c. Nov. 22; aff. June 5, 1925; A 829534; H. Bernstein,

* New York. (25-9348) 9237

The Best continental short stories of 1924-1925 and the
Yearbook of the continental short story

?
ed. by Richard

Eaton ... Boston, Small, Mavnard & companv
[

c
1925j

x p., 1 1., 557 p. 19Fm .

© Dec. 19, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879055; Small, Maynard & co.,

inc. 9238

Beston, Henry, 1888-

The book of gallant vagabonds, by Henry Beston ...

New York, George H. Doran company
r

c
1925]

xi p., 3 1., 19-231 p. incl. mounted front., mounted ports. 22£
cm

.

Contents.—John Ledyard.—Belzoni.—Edward John Trelawny.—Thomas
Morton of Merry-mount.—James Bruce.—Arthur Rimbaud.
© Nov. 6, 1925; 2c. and aff.' Nov. 14; A 872444; George H. Doran co.

(25-24281) 9239

Bible. N. T. Gospels. Selections. English.

The great discourse of Jesus Christ the Son of God.
What Jesus said; a topical arrangement and analysis of

all His words recorded in the New Testament separated
from the context, by a layman; introduction by Anson
Phelps Stokes ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1925j

5 p. 1., [vi-xxxi, 391 p. 19h
cm

.

The author of this book is Colonel Charles William Larned. cf. Note
signed F. Courtney.

"Twelfth edition."

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875281; Fleming H. Revell co.

r© introduction] (25-24474) 9240

Boyce, William Dickson, 1848-

Illustrated Africa, North, tropical, South, by William
D. Boyce ... Chicago, New York, Rand, McNally & com-
pany

t

c
1925]
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Boyce, William Dickson—Continued
xv, [1], 686 p. incl. front., illus. 22

cm
.

Maps on end-papers.

© Nov. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875096;
(25-24288)

W. D. Boyce, Chicago.
9241

Brachvogel. Frau Carry (Hellmann) 1864-

Der pionier der konigin, erzahlung von Carry Brach-
vogel. Berlin, Ullstein

r

c1925]
174, [2, p. 17

cm
.

© Tune 30, 1925 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 29061 ; Ullstein a. g.

(25-25581) 9242

Bridges, T C.

The book of invention, by T. C. Bridges ... London,
Calcutta |-etc.i G. G. Harrap & company ltd. [1925]

286, [1] p. col. front., illus., plates (part col.) 211™.
© lc. Dec. 1, 1925; A ad int. 7483; pubd. Oct. 6; Little, Brown, and com-

pany, Boston. (25-27947) 9243

Bridgman, Percy Williams, 1882-

A condensed collection of thermodynamic formulas, by
P. W. Bridgman ... Cambridge, Harvard university
press, 1925.

5 p. 1., [3]-34 p. 24cm .

© Nov. 5, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 13; A 875041; Harvard university

press. (25-24240) 9244

Broger, Karl.

. . . Jakob auf der himmelsleiter. Berlin, J. H. W. Dietz

nachf., 1925.
103, rl] P- 19i

cm
.

Stories.

© July 17, 1925 ; lc. Oct. 10 ; A—Foreign 28985 ; J. H. W. Dietz nachf.

(25-25410) 9245

Bullard, Robert Lee, 1861-

Personalities and reminiscences of the war, by Robert
Lee Bullard ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
companv, 1925.

x p, 1 1., 347 p. 24i
cm

.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875081; Doubleday, Page & co.

(25-23014) 9246

Burgerstein, Alfred.

Die transpiration der pflanzen, von dr. Alfred Bur-
gerstein ... 3. t. (2. erganzungsbd. ) Jena, G. Fischer,

1925.
vi, 63 p. 24i

cm
.

© May 26, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29620; Gustav Fischer. 9247

Burroughs, Burt Edward.

Tales of an old "border town" and along the Kanka-
kee ; a collection of historical facts and intimate personal

sketches of the days of the pioneers in Momence, Illinois,
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Burroughs, Burt Edward—Continued
and the hunting grounds of the Kankakee marsh and "Bo-
gus Island", by Burt E. Burroughs ... Fowler, Ind., The
Benton review shop

[

c
1925]

x, 314 p. incl. front, (port.) illus. 20£
cm

.

© Nov. 21, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875216; B. E. Burroughs, Kan-
kakee, 111. (25-24351) 9248

Chamberlin, Ralph Vary, 1879-
Life and philosophy of W. H. Chamberlin, by Ralph V.

Chamberlin . . . Salt Lake City, The Deseret news press,

1925
2 p.* L,

r
7

3
-384 p. 20 cm . '

© Oct. 26, 1925; 2c. and aff. Nov. 3; A 869965; R. V. Chamberlin, Cam-
bridge, Mass.* (25-24481) 9249

[Chartier, fimilej

... Souvenirs concernant Jules Lagneau. Paris, Nou-
velle revue frangaise

[

c
1925]

2 p. I., r7]-183 p., 1 1. I7
cm

.

^Author's pseud., Alain, at head of title.

© Sept. 1, 1925 ; lc. Oct. 30 ; A—Foreign 29023 ; Librairie Gallimard, Paris.

(25-25558) 9250

Crawford, Mary Caroline, 1874-
The romance of the American theatre, by Mary Caro-

line Crawford :.. Boston, Little, Brown, and company,
1925.

xv, 508 p. front., plates, ports., facsims. 22£ cm .

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 872649; Little, Brown, and com-
pany. (25-24494) 9251

Cruse, Amy.
The book of myths, by Amy Cruse . . . with illustrations

in colour and black and white. London [etc.] G. G. Harrap
& company, ltd. [1925]

286, rl] p. col. front., illus., plates (part col.) 21£
cm

.

© lc. Dec. 1, 1925; A ad int. 7484; pubd. Oct. 6; Little, Brown, and com-
pany, Boston. (25-27643) 9252

Cutten, George Barton, 1874-
Mind, its origin and goal, by George Barton Cutten ...

New Haven, Yale university press
;

[etc., etc.] 1925.
xiii, 213 p. 21 cm .

"Published on the foundation established in memory of James Wesley
Cooper of the class of 1865, Yale college."

"Suggested reading list" : p. 203-209.

© Oct. 23, 1925; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 29; A 872208; Yale university press.

(25-24482) 9253

Dahlmann, W.
Festigkeit der schiffe, von dr. phil. W. Dahlmann ...

Mit 129 abbildungen im text und 28 tabellen. Berlin, J.

Springer, 1925.
vi, 196 P illus., diagrs. 25£cm .

Bibliographical foot-notes.

© Tulv 17. 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28892; Julius Springer.

(25-27628) 9254

1451



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9255 pt. 1, n. s., v. 22

Dauchy, F.
Les machines motrices ; machines a piston—turbines a

vapeur—moteurs a explosions et a combustion—turbines
hydrauliques—par F. Dauchy ... et A. Jacquet ... A
Pusage de Penseignement professionnel. (Adapte au
nouveau programme des ecoles nationales profession-
nelles) Paris, Dunod, 1925.

viii, 361 p. illus., diagrs. 21
cm

.

© Apr. 17, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29020; Dunod.
(25-25635) 9255

... L 'electricite a l'usine, par M. J. P. ... Paris, Edi-
tions de PUsine [1925]
109 p., 1 1. illus., diagrs. 23i

cm
. (Bibliotheque de l'usine)

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29385; L'usine, Paris. 9256

Emerton, Ephraim, 1851-
Humanism and tyranny, studies in the Italian trecento,

by Ephraim Emerton ... Cambridge, Harvard univer-

sity press, 1925.
vii p., 2 1., i3]-377 p. 21

cm
.

•

The text of each document, with an introduction.

Contents.— General introduction. — The fourteenth century. — Coluccio

Salutati, "De tyranno".—Bartolus, "De tyrannia".—The tyranny of Fran-
cesco dei Ordelaffi.—The ordinances of Albornoz.—Bartolus, "De Guelphis

et Gebellinis".—Coluccio Salutati, Letters in defence of. liberal studies.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct, 20; aff. Oct. 23; A 869720; Harvard univ. press.

(25-24282) 9257

Engelhardt, G.
Das geheimnis der nervositat; stirb und werde! Von

G. Engelhardt. Kadeburg, Dr. Madaus & co., 1925.
2 p. 1., 3-93 p. 22* cm

.

(c; Aug. 24, 1925 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 29083 ; Dr. Madaus & co., Rade-
burg (Bez. Dresden) Germany. (25-27736) 9258

Erdmann, Otto Linne, 1804-1869.
Erdmann-Konig8 Grundriss der allgemeinen waren-

kunde unter beriicksichtigung der technologie und mikro-
skopie; fur handelsschulen, handelsakadamien und han-
delshochsehulen, gewerbliche lehranstalten, zur vorbiP
dung fur lehramtskandidaten, wirtschaftspolitiker und
zur weiterbildung fiir kaufleute und techniker im betriebe.

17. bis 19. neubearb. aufl. von ing. Ernst Eemenovsky ...

Mit 668 abbildungen und 24 tafeln ... Leipzig, J. A.

Barth, 1925.
2 v. illus., xxiv pi., tables. 26cm .

Paged continuously.

Contains bibliographies.

© Sept. 21, 1925; lc. each Nov. 7; A—Foreign 29151; Johann Ambrosius
Barth. (25-27892) 9259

Farrington, Harry Webb.
Walls of America (House of Uncle Sam) by Harry

Webb Farrington ... Bradley Beach, N. J., Eough and
brown press

[

c
1925]
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Farrington, Henry Webb—Continued
142 p. illus. (incl. ports.) 20i

cm
.

"First edition."

Each part also issued separately.

Contents.—pt. 1. The east wall : Faith—Franklin.—pt. 2. The south wall

:

Welfare—Washington.—pt. 3. The west wall : Liberty—Lincoln.—pt. 4. The
north wall : Righteousness—Roosevelt.

© Nov. 25, 1925; 2c. and aff. Nov. 27; A 872615; H. W. Farrington, New
York. (25-24352) '

9260

Florida. Laivs, statutes, etc.

Florida cumulative statutes, 1925, containing all gen-
eral laws from 1919 to 1925, inclusive, with full annota-
tions, under the editorial supervision of Thomas John-
son Michie, assisted by A. Hewson Michie. Charlottes-
ville, Va., The Michie company, 1925.

xxiv, 1178 p. 2zrm .

© Dec. 3, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 875357 ; Michie co.

(25-24783) 9261

Fournier d'Albe, Edmund Edward, 1868-

Hephaestus ; or, The soul of the machine, by E. E. Four-
nier d 'Albe . . . New York, E. P. Dutton & company

t

c
1925]

xiv, 76 p. 16
cm

. [Trs-day arid to-morrow seriesi

© Nov. 16, 1925 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 19 ; A 872575 ; E. P. Dutton & co.

(25-24462) 9262

France, Anatole, 1844-1924

... Anatole France in pantorTeln. Berlin, Verlag fiir

kulturpolitik, 1925.
463, [1] p. incl. front, pi., ports., 2 fold, facsim. 20 cm .

At head of title : Jean-Jacques Brousson.
"Aus dem franzosischen iibersetzt vcn Max Narb."
Anecdotes.

© Sept. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29072; Verlag fiir kulturpolitik.

(25-25584)
, 9263

Gardiner, Glenn Lion.

. . . Management in the factory, prepared for the Uni-
versity extension division of the University of Wiscon-
sin, by Glenn Lion Gardiner ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.
xii, 225 p. illus. (incl. forms) 19

cm
(Industrial education series) $2.00

© Nov. 19, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875227 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-24971) 9264

Gaulene, Guillaume, 1887-

... Du sang sur la croix ... Paris, F. Eieder & c
ie

,

1925.
240 p., 2 1. 19

cm
. (Prosateurs franqais contemporains)

© Mar. 26, 1925; lc. Mav 2; A—Foreign 27562; F. Rieder & co.

(25-25216) 9265

Geiger, Karl, 1875-

Handbuch der eisen- und stahlgiesserei unter mitar-
beit von ... O. Bauer ... L. Beck ... [U. a.] hrsg. von dr.-
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Geiger, Karl—Continued

ing C. Geiger. 2. erweiterte aufl. ... 1. bd. Grundlagen.
Berlin, J. Springer, 1925.

x, 661 p. illus., plates, diagrs. 27i
cm

.

Contains bibliographies.

© June 15, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28906; Julius Springer.
(25-25528) 9266

Gerstmann, Josef.

Die malariabehandlung der progressiven paralyse ; un-
spezifische therapie der metalues des zentralnervensy-
stems mittels kiinstlicher erzeugung einer akuten infek-

tionskrankheit, von privatdozent dr. Josef Gerstmann
... Mit einem vorwort von professor dr. Julius Wagner-
Jauregg ... Mit 16 textabbildungen. Wien, J. Springer,
1925.

vi, 229, [1] p. illus., diagrs. 24 cm .

"Literaturverzeichnis" : p. \2lh-22S.

© May 8, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28897; Julius. Springer.

(25-25957) 9267

Gide, Andre Paul Guillaume, 1869-

... La porta stretta, romanzo; versione e proemio di

Adolfo Pranci. Milano, Bottega di poesia r

c
1925]

238 p., 1 1. m cm
.

At head of title : Andre Gide.

© June 1, 1925; lc. Nov. 2; A—Foreign 29032; Bottega di poesia.

(25-25588) 9268

Gottlieb, Bernhard.
Schmutzpyorrhoe, paradentalpyorrhoe und alveolar-

atrophie ; klinik, atiologie, prophylaxe und therapie, von
dr. med. et dr. med. dent. h. c. B. Gottlieb ... Mit 40
figuren im text und einer tafel. Berlin, Wien, Urban &
Schwarzenberg, 1925.

viii, 88 p. illus, fold. pi. 22 pni
.

© Sept. 4, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29084; Urban & Schwarzenberg.
(25-27737) 9269

Greer, Guy.
The Ruhr-Lorraine industrial problem, a study of the

economic inter-dependence of the two regions and their

relation to the reparation question, by Guy Greer, with
the aid of the council and staff of the Institute of econom-
ics. New York, The Macmillan company, 1925.

xx, 328 p. incl. map, tables. lWm
. (Half-title: The Institute of eco-

nomics. Investigations in international economic reconstruction)

Bibliography : p. 321-323.

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869994; Institute of economics,
" Washington. (25-24360) 9270

Gurk, Paul, 1880-
. . . Meister Eckehart. Trier, F. Lintz, 1925.

229, [1] p. 18£
cm

.

© June 30, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28668; Friedrich Lintz.

(25-25428) 9271
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Hagen-Thiirnau, Carl.

... Der regenbogen, hundert gedichte. Berlin, Concor-
dia deutsche verlags-anstalt, Engel und Toeche, 1925.

132 p. 20£
cm

.

At head of title : Hagen Thiirnau.

© July 16, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28961; Concordia deutsche ver-
lags-anstalt, Engel und Toeche. (25-25415) 9272

Harrison, Edith (Ogden) "Mrs. Carter H. Harrison."

Lands of the sun; impressions of a visit to tropical
lands, by Edith Ogden Harrison ... Chicago, A. C. Mc-
Clnrg & co., 1925.

5 p. I., 268 p. front, (port.) plates. 20
cm

.

© Nov. 21, 1925; 2c. Nov. 24; aff. Nov. 25; A 875226; A. C. McClurg & co.

(25-24869) 9273

Hedin, Sven Anders, 1865-

My life as an explorer [by] Sven Hedin, illustrated by
the author, translated by Alfhild Huebsch. New York,
Boni & Liveright, 1925.

3 p. 1., v-xi p., 1 1., 15-544 p. col. front., illus. (incl. ports., maps) col.

plates. 24cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 24, 1925 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 2 ; A 872463 ; Boni & Liveright, inc.

(25-24868) 9274

Heermann, Paul, 1868-

Tecnologia quimica de los textiles ; estudio de los pro-
cedimientos de blanqueo, teiiido, mercerizacion, estam-
pado, apresto y acabado de los tejidos y las nbras tex-

tiles, por el Dr. Pablo Heermann ... Traducido del ale-

man por Juan Mercadal ... Barcelona, G. Gili, 1925.
2 p. 1., 704 p. illus., col. pi., diagrs. 25£

cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 28, 1924; lc. Nov. 2,' 1925; A—Foreign 29048; Gustavo Gili.

(25-25527) 9275

Hemingway's accountancy institute.

. . . Extension course in practical bookkeeping . . . Oak-
land, Calif., The Claremont press, inc.,

c1925.
[642] p. illus. (forms) 26

cm
.

Various pagings.

© Nov. 24, 1925 ; 2c. Dec. 1 ; aff. Nov. 30 ; A 872654 ; Wilfrid H. Heming-
way, San Francisco. (25-24992) 9276

Hughs, George Shelley.

Ancient civilizations. By George Shelley Hughs. Eev.

ed. Chicago, 111., The author, 1925.
[416], 417-421, [1] p. 23h

cm
.

© Nov. 9, 1925; 2c. Dec. 2; aff. Nov. 12; A 872672; G. S. Hughs.
(25-24871) 9277

Hurwitz, Adolf, 1859-1919.

Vorlesungen uber allgemeine funktionentheorie und el-

liptische funktionen, von Adolf Hurwitz ... Hrsg. und
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Hurwitz, Adolf—Continued
erganzt durch einen abschnitt iiber geometrisehe funk-
tionentheorie von R. Courant ... 2. vollstandig um-
gearb. und verm, aun\, mit 128 textflguren. Berlin, J.

Springer, 1925.
xii, 496 p. illus., diagrs. 23i

cm
. (Added t.-p.: Die grundlehren der

mathematischen wissenschaften in einzeldarstellungen ... bd. in)

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28905; Julius Springer.-

(25-27943) 9278

Illinois. Laws, statutes, etc.

The revised statutes of the state of Illinois, 1925, com-
prising all the statutory law of a general character in

force September 1, 1925. Smith-Hurd. Chicago, B. J.

Smith & company, 1925.
2773 p. 26i

cm
.

© Oct. 19, 1925 ; 2c. Nov. 9 ; aff . Dec. 5 ; A 875377 ; Burdette J. Smith & co.

(25-24781) 9279

Inaudi, Jacques, 1867-
... Le calcul rapide facile pour tous et histoire de ma

vie. [Paris, Imp. A. Plantierj c1925.
2 p. 1., [3i-96 p. 2 port. 2Wm

.

© May 30, 1925; lc. June 16; A—Foreign 28337; J. Inaudi, Paris.

(25-25981) 9280

Inman, Arthur Crew.
American silhouettes, by Arthur Crew Inman ... New

York, E. P. Dutton & company
t

c
1925]

viii, 73 p. 19Fn
'.

Poems.
© Nov. 23, 1925 ; 2c. Nov. 27 ; aff.- Nov. 25 ; A 872591 ; E. P. Dutton & co.

(25-24491) 9281

Jacks, Lawrence Pearsall, 1860^

The faith of a worker, by L. P. Jacks ... New York,

George H. Doran company
[

c
1925]

viii p., 2 1., 13-122 p. 19i
cm

.

Sequel to the author's The challenge of life.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 872588; George H. Doran co.

(25-24475) 9282

Jeffers, John Robinson, 1889-

Roan stallion, Tamar and other poems, by Robinson

Jeffers. New York, Boni & Liveright, 1925.

viii p., 1 1., 11-253 p. 2Ucm
.

. {

© Nov 10 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 875284; Boni & Liveright,

inc. (25-24489) 9283

Jones, Edward David, 1870-

The administration of industrial enterprises, with spe-

cial reference to factory practice, by Edward D. Jones ...

New ed., rev. and enl. New York, London [etc.] Long-

mans, Green and co., 1925.

v, 618 p. diagrs. 22cm .

Bibliography at end of each chapter.
n„or^ T ^

© Oct 27 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 24; A 872596; Longmans, Green

"and co.' (25-24463) 9284
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Koerts, A.

Atmospharisehe storungen in der drahtlosen nachrich-

temibermittlung. Mit 24 abb. im text. Von dr. A.

Koerts ... Berlin, M. Krayn, 1924.

xi, 151 p. diagrs. 25£
cm

. (Added t.-p.: Die hochfrequenztechnik .in

einzeldarstellungen, hrsg. von dr. Eugen Nesper. bd. i)

"Literaturverzeichnis" : p. [149i—150.

© July 26, 1924; 1c. Nov. 22; A—Foreign 26386; M. Krayn.
(25-25887) 9285

Krutzky, Paul Gr.

Modernism and miracle, by Paul G. Krutzky. Burling-

ton, la., The Lutheran literary board, 1925.

1 p. I., 5-61 p. 19
cra

.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 21; afr. Nov. 20; A 875181; Robert Neumann,
Burlington, la. (25-24302) 9286

Lachmann, G.

> Leichtflugzeugbau, von dr. ing. G. Lachmann. Mit 107
abbildungen. Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1925.

v, 141 p. illus., diagrs. 25
cm

.

© July '21, 1925; le. Oct. 10; A—Foreign 28919; R. Oldenbourg.
(25-25886) 9287

Lamartine, Alphonse Marie Lords de, 1790-1869.

. . . CEuvres choisies
;
poesie . . . introduction et notes par

Georges Eoth . . . Paris, Larousse [1925]

2 v. fronts, (ports.) 20cm .

At head of title : A. de Lamartine.

© May 23, 1925; 1c. Sept. 8; A—Foreign 28495; Librairie Larousse.
(25-25431) 9288

Lens, Aline R. de, pseud.

... L'etrange aventure d'Aguida. Paris, Les Editions
de France, c1925.

2 p. I, viii, 208 p., 2 1. 18Fm .

© July 1, 1925 ; lc. Sept. 8 ; A—Foreign 28525 ; Editions de France.
(25-25215) 9289

Lewisohn, Ludwig, 1882-

Israel, by Ludwig Lewisohn ... New York, Boni &
Liveright, 1925.

xv p., 1 1., 19-279, [1] p. 22F,n
.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 14; afr. Nov. 13; A 875065; Boni & Liveright,

inc. (25-24283) 9290

Lynd, Robert, 1879-

The money-box, by Robert Lynd ("Y. Y. ") London,
Methuen & co., ltd. [1925]

viii, 202 p., 1 1. mcm
.

Essavs
© lc. Dec. 3, 1925; A ad int. 7496; pubd. Nov. 19; D. Appleton & co., New

York. (25-27806) 9291
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Machen, John Grresham/1881-

What is faith? By J. Gresham Machen ... New York,
The Macmillan company, 1925.

263 p. 19i
cm

.

© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875244 ; Macmillan co.

(25-24472) 9292

Marble, Mrs. Annie (Russell) 1864-

The Nobel prize winners in literature, by Annie Kussell
Marble. New York, London, D. Appleton and company,
1925.

xiii, 312 p. front, ports. 21 cm .

"Chronological list of Nobel prize winners in literature" : p. 277.

"Bibliography of 'Nobel prize winners in literature' " : p. 279-299.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875232 ; D. Appleton and co.

(25-24493) 9293

Mariano, John Horace.

The Italian immigrant and our courts, by John H. Ma-
riano ... Boston, The Christopher publishing house

[

c1925]
87 p. 21

cm
.

© Sept. 7, 1925; 2c. and aff. Sept. 16; A 864644; Christopher pub. house.
(25-24365) 9294

Marizis, Jacques.

Manuel juridique des travaux publics; commentaires
des textes legislatifs et administratifs de la jurisprudence
a 1 'usage des techniciens, ingenieurs, architects, entrepre-

neurs, par J. Marizis . . . [et] Pierre Cot . . . Paris, Dunod,
1925.

cm
xiii, 438 p. 21'

© June 18, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29019; Dunod.
(25-25634) 9295

Masefield, John.

Prose plays, by John Masefield. New York, The Mac-
millan company, 1925.

xi, 438 p. 20rm .

Contents.—The Campden wonder.—Mrs. Harrison.—The sweeps of

ninety-eight.—The locked chest.—The tragedy of Nan.—The tragedy of

Pompey the Great.—The faithful.—Melloney Holtspur.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 2; A 872663; J. Masefield, Oxford, Eng-
land.

f© introduction] (25-24797) 9296

Meadowcroft, Charles William, 1885-

The place of Eden Phillpotts in English peasant drama
... [byj Charles William Meadowcroft, jr. Philadelphia,

1924.
4 p. 1., 120 p. 23

cm
.

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1924.

"A complete list of Eden Phillpotts' plays": p. 99-101. "A typical list of

modern English peasant drama" : p. 102-105. "A typical list of modern
English village drama": p. 106-112.

© Apr. 20, 1925; 2c. and aff. May 4; A 829205; C. W. Meadowcroft, jr.,

Philadelphia. (25-9250) 9297
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Mercer, Samuel Alfred Browne, 1880-
The recovery of forgotten empires, by Samuel A. B.

Mercer ... Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.

;

t
etc, etc.,

c
1925]

x, 109, [1] p. illus., ports. 17
cm

. (Half-title: Biblical and oriental

series, S. A. B. Mercer, general editor)

"Brief bibliography" : p. [97]-100.

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Nov. 7; A 872345; Morehouse pub. co.

(25-24870) 9298

Moran, Edward P.

Government, its purpose and administration. 4th ed.

... by E. P. Moran. Seattle, 1925.
28 o 23

cm

© Oct.' 21, 1925; 2c. and aff. Nov. 25; A 876388; E. P. Moran, Seattle.

(25-24261) 9299

Morrison, Fred Wilson, 1890-
Equalization of the financial burden of education among

counties in North Carolina; a study of the equalizing
fund, by Fred Wilson Morrison ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1925.
vi p., 1 1., 88 p. diagr. 2Wm

. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 184)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography : p. r
87]-88.

© Aug. 24, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct; 6; A 869185; F. W. Morrison,
Greensboro, N. C. (25-24236) 9300

Morse, Katharine Duncan, 1888-
Goldtree and Silvertree ; fairy plays to read and act, by

Katharine Duncan Morse, illustrations by Winifred
Bromhall, music by Marion E. Le Bron. New York, The
Macmillan company, 1925.

vii, 159 p. illus. 19i
cm

.

Contains music.

Contents.—The pudding pan.—Kit cat and cross-patch.—The golden
goose.—The proud princess.—Goldtree and Silvertree.—The wise men of

Gotham.
© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875247 ; Macmillan co.

(25-24495) 9301

Muirhead, Findlay, ed.

... Southern Italy, including Rome, Sicily, and Sar-

dinia, by L. V. Bertarelli, edited by Findlay Muirhead;
76 maps and plans. London, Macmillan and co., ltd.

;

t
etc, etc.] 1925.

lxxii, 531, [1] p. front., fold. maps. 16
cm

. (The blue guides)

Map on lining-paper.

"The present volume ... is based upon the admirable Italian guides of the

Italian touring club, and has been mainly written by Signor L. V. Bertarelli,

president of the club."—Pref.

© lc. Sept. 8, 1825; A ad int. 7345; pubd. Aug. 15; Touring club Italiano,

Milan. (25-27652) 9302

Nicholson, Mrs. Celia Anna.
The dawn fulfilled [by] C. A. Nicholson ... London,

R. Holden & co., ltd., 1925.
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Nicholson, Mrs. Celia Anna—Continued
285, [1] P- 19

cm
.

© lc. Mar. 30, 1925; A ad int. 6890; pubd. Mar. 5; Mrs. C. A. Nicholson,
Richmond, Surrey, England. (25-9994) 9303

Osgood, William Fogg, 1864-

Advanced calculus, by William F. Osgood ... New
York, The Macmillan company, 1925.

xvi p., 1 1., 530 p. diagrs. 22£ cm .

© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875249 ; Macmillan co.

(25-24239) 9304

Palmer, Frederic, 1848-
Heretics, saints and martyrs, by Frederic Palmer.

Cambridge, Harvard university press, 1925.
vi p., 2 1., [3]-256 p. 20 cm .

Contents.—The Anabaptists and their relation to civil and religious lib-

erty.—Joachim of Floris, and the everlasting Gospel.—Angelus Silesius, and
Der cherubinische wandersmann.—Isaac Watts, the hymn-writer of Puri-
tanism.—Perpetua and Felicitas, martyrs and saints.—Mani and dualism.

—

The Synoptic, Johannine and Pauline conceptions of Jesus.

© Nov. 16, 1925 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 28 ; A 875274 ; Harvard univ. press.

(25-24478) 9305

Pascher, Adolf, ed.

Die susswasser-flora Deutsehlands, Osterreichs und der
Schweiz, bearb. von G. Beck-Mannagetta ... [U. a.] hrsg.

von prof. dr. A. Pascher ... Heft 12: Cyanophyceae,
bearb. von L. Geitler ...; Cyanochloridinae-chlorobac-
teriaceae, bearb. von L. Geitler ... und A. Pascher ...

Jena, G. Fischer, 1925.
viii, 481 p. illus. 20i

cm
.

© Oct. 26, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29618; Gustav Fischer. 9306

Perrier, £ Cr.

... L'ete a Deauville; couverture illustree par Joe
Bridge; preface de A. Willemetz, H. Christine. Paris,

H. Le Soudier [etc.] 1925.
4 p. 1., [9]-221, [1] p., 1 1. illus. (music) 18£

cm
.

© May 12, 1925; lc. June 18; A—Foreign 28339; E. G. Perrier, Paris.

(25-25881) 9307

Platonov, Sergiei Fedorovich, 1860-
History of Russia, by S. F. Platonov, translated by

E. Aronsberg, edited by F. A. Golder ... New York, The
Macmillan company, 1925.

vii p., 3 1., 435 p. maps (part double) geneal. tables. 20£ cm
.

Bibliography : p. 417-420.

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869993; Macmillan co.

(25-24285) 9308

Pope, Paul Russel, 1877-
Writing and speaking German; exercises in German

composition and conversation, with notes and vocabu-
laries, by Paul R. Pope ... New series. New York, H.
Holt and company

[

c1925]
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Pope, Paul Russel—Continued
ix, 291 p. illus., map. 19Fm .

" 'Writing and speaking German, new series' is not a revision of 'Writing

and speaking German', but a new book."—Pref.

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875264; Henrv Holt & co.

(25-24498)
,

9309

Powers, Samuel Leland, 1848-
Portraits of a half century, by Samuel Leland Powers

. . . Boston, Little, Brown, and company, 1925.
7 p. L, [3i-285 p. front., ports. 2U cm

.

Contents.—Early recollections.—School and college days.—The study of

law.—The Boston bar in the seventies.—Some orators I have heard.—Four
Massachusetts governors.—Three presidents.—Captains of industry.—Life in

Washington. — The Tantalus club. — The Atlantic conference. — A great
American.
© Nov. 4. 1925; 2c. and aff. Nov. 9; A 869933; Little, Brown, and com-

pany. (25-24284) 9310

Raymond, Edward Thompson, 1872-
Disraeli: alien patriot, by E. T. Raymond ... New

Ytfrk, George H. Doran company
[

c
1925]

k

4 p. 1., 7-346 p. front., ports. 22i
cm

.

© Nov. 10, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 14; A 872443; George H. Doran co.

(25-24286) 9311

Reed, Robert Rentoul, 1876-
Court decisions construing and interpreting blue sky

laws to August 1, 1925. Blue sky law service, by Reed
and Washburn. [Albany, N. Y., Hamilton printing com-
pany, 1925]

Various pagings. 23i
om

.

© Sept. 1, 1925; 2c. and aff. Oct. 27; A 872154; R. R. Reed and Lester
H. Washburn, New York. 9312

Roantree, William F.

An arithmetic for teachers, by William F. Roantree
and Mary S. Taylor: New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

xiii, 621 p. illus., diagrs. 19i
cm

.
t
American teachers college series:

© Nov. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 25; A 875250; Macmillan co.

(25-24238) 9313

Rockwell, Kiffin Yates, 1892-1916,
War letters of Kiffin Yates Rockwell, foreign legion-

naire and aviator, France, 1914-1916; with memoir and
notes by Paul Ayres Rockwell. Garden City, N. Y., The
Country life press, 1925.

5 p. 1., ix-xxv p., 1 1., 202 p. front., plates, ports. 21
cm

.

"First edition."

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Nov. 16; A 875Q77; Doubleday, Page & co.,

Garden City, N. Y. (25-24287) 9314

Rothschild, Jay Leo, 1893-
Cases on New York practice, by Jay Leo Rothschild

... v. 1. New York, Baker, Voorhis & companv, 1925.
xlv, 910 p. 25i

cm
.

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875352; J. L. Rothschild, New
York. (25-24780) 9315
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Ruckstuhl, Fred Wellington, 1853-

Great works of art and what makes them great; re-

print of articles published in "The Art world' ' maga-
zine, 1916-1918. Revised and enlarged. With an ap-
pendix. By F. W. Euckstuhl . . . 175 illustrations. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1925.

3 p. 1., v-xix, 552 p. illus. (incl. music) plates, facsims. 234
cra

.

Appendix : Post-illusionism and art in the insane, by Theo. B. Hyslop.

© Nov. 20, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875270; F. W. Ruckstuhl, New
York. (25-24777) 9316

Ryan, Kathryn White.

Golden pheasant, poems, by Kathryn White Ryan.
New York and London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xii, 82 p. 204cm .

© Nov. 20, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875267; G. P. Putnam's sons.

(25-24487) 9317

Sannino, F Antonio.

Tratado de enologia, por el profesor Dr. F. Antonio
Sannino ... Version de la 2. edicion italiana, por el in-

geniero Arnesto Mestre ... Barcelona, G. Gili, 1925.

vi p., 2 1., [3]-920 p. illus., diagrs. 254
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© June 20, 1925; lc. Aug. 21; A—Foreign 29058; Gustavo Gili.

(25-25884) 9318

Schulze, Paul, 1873-

Kattes letzte stunden, historische erzahlung aus der
friderizianischen zeit, von Paul Schulze-Berghof ; mit
buchschmuck von Helmut Skarbina. 2. anfl. Leipzig,

T. Weicher
[

c1925]
123 p. incl. illus., plates. 194

cm
.

© June 12, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28960; Theodor Weicher.
(25-25411)

'

9319

Scott, Louise H.

Intensive shorthand studies, by Louise H. Scott ... as-

sisted by Theodora E. Scott ... '[Westfield, Mass., c
1925j

97 p. 204
cra

.

Part of the pages blank.

"Planned as a companion and supplement to the Gregg shorthand manual."
© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Oct. 17; A 869562; L. H. Scott, Westfield,

Mass. (25-24687) 9320

Seventh-day Adventists. General conference.

Midget pictures of Bible stories, arranged by the Sab-
bath school department of the Seventh-day Adventist
General conference. Washington, D. C, South Bend,
Ind. [etc.] Review & herald publishing association

[

c1925]
133 p. illus. 184 x 224

cm
.

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 24; A 872572; Review & herald pub.

assn, (25-24479) 9321
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Siddons, G A.

Recetario del brunidor metalista y decorador ; arte de
pulir, acicalar, dorar, niquelar, revestir, pintar, barnizar,

colorear y grabar objetos de metal, madera, piedra, yeso,

porcelana, vidrio, hueso, marfil, cuerno, concha, ambar,
etc., por G. A. Siddon. Traduccion de la sexta edicion

alemana, por I. Lana Sarrate ... Barcelona, G. Gili,

1925.
2 p. I.', 462 p. 20

cm
.

A translation of the German edition by Ernst Nothling of Siddons' The
cabinet-maker's guide.

© Sept. 22, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29046; Gustavo Gili.

(25-25636) 9322

Smith, Wade Cothran.
On the mark ! Getting a fair start in the race of life, by

Wade C. Smith ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company [1925]

159 p. 19i
cm

.

* "Adapted from the author's weekly Sunday school treatments in the Sun-
day school times

"

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875279; Fleming H. Revell co.

(25-24471) 9323

Spiers, Hetty.
Daphne grows down, by Hetty Spiers & Langford Reed

... [London] C. Palmer [1925]
316 p. 20

cm
.

© lc. Nov. 11, 1925; A ad int. 7438; pubd. Sept. 14; Mr., and Mrs. Lang-
ford Reed, London. (25-27961) 9324

Stefansson, Vilhjalmur, 1879-
... Jager des hohen Nordens. Leipzig, F. A. Brock-

haus, 1924.
159 p. incl. map. front, (port.) 1 illus., plates. 19

cm
. [Reisen und aben-

teuer. 28]

"Dieses biichlein ist eine gekiirzte ubersetzung des werkes 'Hunters of

the great North (New York 1922)'"

© Oct. 13, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 29123; F. A. Brockhaus.
(25-25740) 9325

Stiller, James Madison, 1875-
The religion of Benjamin Franklin, by James Madison

Stifler. New York, London, D. Appleton and company,
1925.

viii p., 2 1., 138 p. front, (port.) facsims. 19i
cm

.

"Special edition limited to five hundred copies."

© Nov. 20, 1925; 2c. and aff. Nov. 25; A 875230; D. Appleton and co.

(25-24350) 9326

Thiel, Peter Johannes.
Die augendiagnose

;
grosse historisch-kritische ans-

gabe, mit dreizehn farbigen angentafeln, drei weiteren
farbentafeln n. vielen textbildern, von Peter Johannes
Thiel. Leipzig, Kriiger & co., 1925.

xii, 380 p. illus., 16 col. pi. 23i
cm

.
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Thiel, Peter Johannes—Continued
"Schon wieder ist vom 'Krankheitsbefund aus den augen' eine 3000-auflage

vergriffen, und eine neuauflage ist erforderlich geworden. Aber diesmal
tritt dafur ein ganz neues werk mit verandertem titel und vollig verander-
tem und bedeutend vermehrtem text."—Vorwort, p. vi.

"Verzeichnis der benutzen schriften" : p. [367]

© July 4, 1925 ; lc. Oct. 10 ; A—Foreign 28939 ; Kruger & co.

(25-25514) 9327

Thorp, Frank Hall, 1864-

Curso de quimica industrial, por el Dr. Frank Hall
Thorp, revisado por el Dr. Warren K. Lewis ... Version
de la 3. edicion inglesa por el Dr. Mariano Marquina.
Barcelona, G. Gili, 1925.

2 p. 1., 708 _ p. ^ illus.
_
23i

cm
.

Contains bibliographies.

© June 20, 1925 ; lc. Aug. 21 ; A—Foreign 29057 ; Gustavo Gili.

(25-25633) 9328

Villiers de L'Isle-Adam, Jean Marie Mathias Philippe
Auguste, comte de, 1838-1889.

Claire Lenoir, by Villiers de L'Isle-Adam, translated

by Arthur Symons. New York, A. & C. Boni, 1925.
xxxiv, 221, [1] p. 19i

cm
.

Translations of Claire Lenoir and of some of the Contes cruels. cf. Pref.

© Nov. 9, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 13; A 875022; Albert & Charles
Boni, inc. (25-24274) 9329

Warde, Frederic.

Bruce Rogers, designer of books, by Frederic Warde

;

with a list of the books printed under Mr. Rogers 's super-
vision. Cambridge, Harvard university press, 1925.

3 p. 1., 74 p., 2 1., 15 numb. 1. illus. 23 cm .

"This monograph appeared originally in the fourth number of the Fleuron,

and is here reprinted with a few alterations."—Pref.

© Nov. 4, 1925; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 10; A 872389; Harvard univ. press.

(25-24355) 9330

Weigall, Arthur Edward Pearse Brome, 1880-

A history of the pharaohs ... v. 1. The first eleven

dynasties. By Arthur Weigall ... London, T. Butter-

worth ltd. [1925]
xv, 328 p. front, (map) plates (1 fold.) 22i

cm
.

© lc. July 14, 1925; A ad int. 7271; pubd. June 11; Thornton Butterworth,
ltd. (25-13196) 9331

Wepfer, Emil, 1883-

... Der buntsandstein des badischen Schwarzwalds und
seine labyrinthodonten, von E. Wepfer ... Mit 43 figuren

auf tafeln und einer textfigur. Berlin, Gebruder Born-
traeger, 1923.

4 p. 1., 101 p. illus., plates (part fold.) 26i
cm

. (Monographien zur

geologie und palaeontologie ... ser. n, hft. 1)

"Verzeichnis der hauptsachlich benutzten literatur" : p. 98-101.

© Nov. 15, 1923; lc. Sept. 13, 1924; A—Foreign 27322; Gebruder Born-
traeger. (25-25644) 9332
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Anderson, Andrew Gustaf, 1857-

Teach us to pray; a book of prayers for children,

culled in many fields, by A. G-. Anderson. Rock Island,

TIL, Augustana book concern
r
1925]

61, [1] p. front., illus. 14
cm

.

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875148; Augustana book concern.
(25-24368) 9333

Antoine, A.

Les routes americaines, par A. Antoine ... Paris, Du-
nod, 1925.

2 p. 1., 96 p. front., illus., diagrs. 21i
cm

.

© June 18, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29018; Dunod.
(25-27634) .9334

Barnes, Nellie, comp.

American Indian love lyrics and other verse, from the
songs of the North American Indians, selected by Nellie

Barnes ; foreword by Mary Austin. New York, The Mac-
millan company, 1925.

190 p. 20
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 2; A 872669; Macmillan co.

(25-24985)
;

9335

[Begbie, Harold] 1871-

The state of England; conditions political, financial,

industrial and social, 1925, by a gentleman with a duster
... New York and London, Gr. P. Putnam's sons, 1925.

149 p. 22*m .

London edition (Mills & Boon, limited) has title: Declension.

Contents.—Economic foundations.—Signs of unsoundness.—A thesis of
life.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 875268 ; G. P. Putnam's sons.

(25-24993) 9336

Behr, Hans.

... Die walzlager, kugel- und rollenlager, unter mit-

wirkung des herausgebers bearbeitet, von ingenieur Hans
Behr ... und oberingenieur Max Gohlke ... Zugleich 2.

aufl. des von W. Ahrens ... verfassten buches "Die kugel-

lager und ihre verwendung im maschinenbau ,
\ Mit 250

textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.
v, 126 p. illus., diagrs. 28 cm . (Einzelkonstruktionen aus dem maschi-

nenbau ... 4. rift.)

© Julv 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28888; Julius Springer.

(25-27633) 9337

Bercovici, Konrad, 1882- ed.

Best short stories of the world; edited with an intro-

duction, by Konrad Bercovici. Boston, Mass., The Strat-

ford company, 1925.
6 p. 1., 516 p.

'20cm
.

Contents.—The procurator of Judea, by A. France, tr. by F. Chapman.

—

A passion in the desert, by H. de Balzac.—Bontje the silent, by J. L. Perez,
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Bercovici, Konrad—Continued
tr. by H. T. S.—The birthday of the infanta, by O. Wilde.—The lost words
of love, by C Mendes, tr. by T. Seltzer.—I'm a fool, by S. Anderson.—The
Easter torch, by I. L, Caragiale, tr. by Lucy Byng.—Makar Chudra, by
M. Gorki, English version by H. T. S-—The fourth nail, a gypsy legend.

—

What men live by, by L. Tolstoi.—Life of Ma Parker, by Katherine Mans-
field.—Madame Tellier's establishment, by G. de Maupassant.—Lazarus, by
L. Andreyev, tr. by A. Yarmolinsky.—The gentleman from San Fran-
cisco, by I. Bunin, tr. by A. Yarmolinsky.—Saidjah, by Multatuli (E. D.
Dekker).—Montes, by F. Harris.—Genesis, chapters 1-3.—The gold-bug,
by E. A. Poe.—The party, bv A. Chekhov, tr. by Constance Garnett.

© Nov. 25, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 1; A 875313; Stratford co.

(25-25011) 9338

Betsch, Roland, 1888-

Der blinde tod, roman von Roland Betsch. Leipzig, E.
Keils nachfolger (A. Scherl) g. m. b. h. fl925]

228, [1] p. 19cra
.

© June 30, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29130; Ernst Keils nachf. (Aug.
Scherl) (25-27575) 9339

'

Bible. Selections. English.

... Daily devotional Bible readings, from Genesis to

Revelation, for family and other worship, specially se-

lected and arranged by L. Duncan Bulkley . . . with an in-

troduction by Reverend Henry Van Dyke, d. d. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1925j

3 p. 1., ix-x p., 1 1., 378 p. 22rm .

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875282; Fleming H. Revell co.

t© foreword] (25-24477) 9340

Boie, Margarete.
Der sylter hahn von Margarete Boie. Stuttgart, J. F.

Steinkopf, 1925.
368 p., 1 1. 18£

cm
.

© July 1, 1925 ; lc. Nov. 7 ; A—Foreign 29165
; J. F. Steinkopf.

(25-27567) 9341

Bonta, Edwin.
The small-house primer, by Edwin Bonta ... Boston,

Little, Brown, and company, 1925.
5 p. 1., [3]-105 p. front., illus., plates. 23

cm
.

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 872648; Little, Brown, and com-
pany. (25-24776) 9342

Bouthillon, Leon.

... La theorie et la pratique des radiocommunications.

[t.] 3. Oscillations et haute frequence. l
re

ptie. Les oscil-

lations electriques. [fasc. 1] Paris, Librairie Delagrave,

1925.
vii, [1], 283 p. diagrs. 25i

cm
.

At head of title: Leon Bouthillon.

© Nov. 1, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29559; Librairie Delagrave.

Bowen, Oran Rishel.

The government of Nebraska. Revised. By Oran R.

Bowen ... Wayne, Neb., F. H. Jones and son, 1925.
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Bowen, Oran Rishel—Continued
5 p. 1., 148 p. illus., plates. 20

cm
.

Lettered on cover : Omaha edition.

"Constitution of the state of Nebraska" : p. 65-108.

"The government of Omaha, by C. Evans White" : p. 131-148.

© Nov. 18, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 875203 ; O. R. Bowen, Wavne,
Neb. (25-24995)

\
9344

Brulls, Christian.

... La pretresse des Vaudoux, roman d'aventures. Pa-
ris, J. Tallandier, c1925.

192 p. 18i
cm

. (On cover: Le livre national; aventures et voyages.
n° 68)

© Sept. 3, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29014; Jules Tallandier.

(25-28083) 9345

Bryan, William Jennings, 1860-1925.

The memoirs of William Jennings Bryan, by himself
and his wife, Mary Baird Bryan ... Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1925]

3 p. 1., 5-560 p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 23
cm

.

© Nov. 20, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 9; A 872800; M. B. Bryan, Coconut
Grove, Fla. (25-25222) 9346

Bush, David Van, 1882-
Character analysis ; how to read people at sight ... by

David V. Bush and W. Waugh. [Chicago, D. V. Bush,
c
1925]
6 p. 1.. 15-608 p. illus. (incl. ports.) 19i

cm
.

Part of pages blank for "Notes".
Lettered on cover : Fundamentals of practical psychology, vol. vn.

© Sept. 25, 1925; lc. Nov. 7; lc. Sept. 29; aff. Oct. 28; A 872341; D. V.
Bush. (25-25015) 9347

Carrington, Hereward, 1880-
Spiritualism, a fact. (Can we communicate with the

dead?) By Hereward Carrington, ph. d. Boston, Mass.,

The Stratford company, 1925.
2 p. 1., 150 p. 19

cm
.

Contains also "Spiritualism, a fake. (Can we communicate with the

dead?) By James J. Walsh", inverted, with separate t.-p.

© Oct. 22, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 869825 ; Stratford co.

(25-24370) 9348

Chambers. Henry Edward, 1860^
A history of Louisiana, wilderness—colony—province

—

territory—state—people, by Henry E. Chambers ... Chi-

cago and New York, The American historical society,

inc., 1925.
3 v. fronts., illus. (incl. maps, facsims.) ports. 27£

cm
.

Vols. 2-3 contain biographical material.

© Nov. 28, 1925; 2c. each Dec. 2; aff. Dec. 7; A 872731; American histor-

ical society, inc. (25-24986) 9349

Churchill, Winston.
Hobbies.
(In Nash's magazine, Dec, 1925)

© lc. Nov. 27, 1925; A ad int. 7568;pubd. Nov. 18; W, Churchill, London.
935Q
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Conn, Harold Joel, 1886-

Biological stains, a handbook on the nature and uses
of the dyes employed in the biological laboratory. By
H. J. Conn, New York agricultural experiment station,

chairman, Commission on standardization of biological

stains; prepared with the collaboration of: J. A. Am-
bler, S. I. Kornhauser, F. B. Mallory, and L. W. Sharp,
members of the Executive committee of the Commission.
Geneva. N. Y.

?
The Commission, 1925.

151 p. incl. tables, diagrs. 20i
cm

.

Bibliography : p. 138-145.

© Nov. 4, 1925 ; 2c. Nov. 6 ; aff. Nov. 25 ; A 875285 ; Commission on stand-
ardization of biological stains, Geneva, N. Y. (25-24924) 9351

Daughters of the American revolution. New York. Ellen
Hardin Walworth chapter, New York.

Book of recipes, compiled and copyrighted by Daugh-
ters of the American revolution, Ellen Hardin Walworth
chapter, of New York city . . . Committee on the Book of

recipes . . . [New York] 1925.
230 p. illus. (incl. ports.) 23£

cm
.

Lettered on cover: Souvenir book of 35th anniversary of D. A. R., 1890-

1925.

Contains advertising matter.

© Oct. 20, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21; A 872569; Ellen Hardin Wal-
worth chapter, D. A. R., New York. (25-24972) 9352

Dixon, Walter Wilbur, 1880- ed.

A book of plans, containing one hundred photographs
of exteriors, one hundred floor plans and elevations,

drawn to one-quarter inch scale, one hundred mantels,

one hundred buffets, details of cornices, garages, front

door designs, building information, outline form of speci-

fications, all designed by modern designers of small

homes, edited by Walter W. Dixon ... Oakland, Calif.,

The Home designer and Garden beautiful magazine,
Dixon & Hillen, publishers, c1925.

2 p. 1., 300 numb. 1. incl. plates, plans. 40£ x 54cm . $17.50

© Sept. 27, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 872562 ; Dixon & Hillen, Oak-
land, Calif. (25-24775) 9353

Drawbridge, Doris.

Poems [by] Doris Drawbridge. Boston, R. G. Badger

r

c1925!
32 p. 20cm .

© June 1, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872542; Richard G. Badger.

(25-25019) 9354

Dufour, Perret, 1807-1884.

The Swiss settlement of Switzerland County, Indiana,

by Perret Dufour ; with an introduction by Harlow Lind-

ley. Indianapolis, Indiana historical commission, 1925.
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Dufour, Perret—Continued
xviii, 446 p. plates, maps, facsims. 23

cm
. (Half-title: Indiana histori-

cal collections, vol. xiii)

© Oct. 2, 1925; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 27; A 875366; Historical bureau of
library and historical department of the state of Indiana, Indianapolis.

(25-24988) < 9355

Duncan, James T.

Pearls of thought
;
poems, by James T. Duncan '.

. . Ce-
dar Eapids, la., The Duncan studios

[

c
1925]

cover-title, 32 p. 22
cm

.

© Nov. 23, 1925; 2c. Nov. 28; aff. Nov. 30; A 872647; J. T. Duncan, Cedar
Rapids, la. (25-24701) 9356

Elder, Margaret Munro, 1880-

The life of Samuel J. Elder, by Margaret M. Elder,

with chapters by Edmund A. Whitman and William Cush-
ing Wait. New Haven, Yale university press, 1925.

xx, 370 p. front., illus. (facsim.) pi., ports. 23£ cn
\

The plate is a portrait group accompanied by transparent guard sheet with
outline key.

© Nov. 27, 1925 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Nov. 3.0 ; A 872677 ; Yale univ. press.

(25-25030) 9357

Enfield, Charles Darwin, 1885-

Radiography ; a manual of X-ray technique, interpreta-

tion and therapy, by Charles D. Enfield ... 194 illustra-

tions. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c1925]
vii, 299 p. illus., diagrs. 28

cm
.

© Nov. 28, 1925; 2c. Dec. 1; aff. Nov. 30; A 875300; P. Blakiston's son &
co. (25-24863) 9358

Engelhardt, Alwin.

Manual del fabricante de bujias, por A. Engelhardt y
A. Ganswindt. Traducido de la segunda edicion alema-
na, por Juan Mercadal ... Barcelona, Gr. Gili, 1924.

2 p. 1., 412 p. illus. 19*
cm

.

© May 30, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29044; Gustavo Gili.

(25-27632) 9359

Ermatinger, Emil.

. . . Die deutsche lyrik seit Herder. 2. bd. Die romantik.
2. aufl. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1925.

3 p. 1., 286 p. 22cm .

At head of title: Emil Ermatinger.

© Apr. 16, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29664; B. G. Teubner. 9360

[Flight, Edward G
]

The horse shoe'; the true legend of St. Dunstan and the
devil, showing how the horse-shoe came to be a charm,
with a bibliographical note. New York, L. M. Thompson
r

c
1925]
26 p. illus. mcm

.

Illustrated by George Cruikshank.

First published London, 1852.

© Oct. 21, 1925; 2c. and aff. Oct. 22; A 872046; Lewis M. Thompson.
(25-24890) 9361
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Forbush, Edward Howe, 1858-
... Birds of Massachusetts and other New England

states, by Edward Howe Forbush . . . illustrated with col-

ored plates from drawings by Louis Agassiz Fuertes and
figures and cuts from drawings and photographs by the

author and others. Issued by authority of the legisla-

ture, pt. 1. Water birds, marsh birds and shore birds.

[Norwood, Mass., Printed by Berwick and Smith com-
pany] 1925.

xxxi, 481 p. illus. (incl. map) plates (part col.) 25£ cm .

At head of title: Massachusetts Department of agriculture, Dr. Arthur
W. Gilbert, commissioner.

© Nov. 19, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 875262; Commonwealth of

Massachusetts, Boston. (25-24925) 9362

Fuller, Edgar I.

The visible of the invisible empire, "The maelstrom'',

by Edgar I. Fuller ... Rev. and ed. by Geo. La Dura.
Denver, Col., Maelstrom publishing co., inc.

[

c
1925]

178, [2] p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 20£
cm

.

© Sept. 1, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Nov. 27; A 872612; Geo. La Dura, Denver.
(25-24996) 9363

Gates, Arthur Irving", 1890-

The Gates-Strang health knowledge test, by Arthur I.

Gates ... and Ruth Strang ... with an introduction by
George T. Palmer ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1925.
v, 85 p. diagrs. 23

cm
.

On cover: Complete series.

© Nov. 10, 1925; lc. Nov. 14; lc. Nov. 16; aff. Nov. 21; A 872567

;

Teachers college, Columbia university. (25-24246) 9364

Grim, Adolf, 1877-
Analyse der fette und wachse, sowie der erzeugnisse

der fettindustrie ... von dr. Adolf Griin ... 1. bd. Me-
thoden. Berlin, J. Springer, 1925.

xii, 575, [1] p. illus., tables, diagrs. 25
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28885; Julius Springer.

(25-27869) 9365

Grundmann, W.
Praktischer leitfaden fur die fabrikation von haus- und

industrieseifen, bearb. von W. Grundmann. Augsburg,
H. Ziolkowsky, g. m. b. h., 1925.

xii, 191, [1] p. 22cm .

© Sept. 11', 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29145; Verlag fur chemische
Industrie, H. Ziolkowsky, g. m. b. h. (25-27867) 9366

Hall, Albert Neely, 1883-

Outdoor boy craftsmen, at home, in field and woods
and in and on water, by A. Neely Hall . . . with over six

hundred illustrations and working drawings by the au-

thor. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
[

c
1925]
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Hall, Albert Neely—Continued
xx p., 1 1., 429 p. front., illus., plates, diagrs. 20£ cm

.

© Nov. 27, 1925; 2c. and aff, Dec. 2; A 872656; Lothrop, Lee & Shepard
co. (25-24909) 9367

[Haskin, Sara Estelle]

The handicapped winners. 2d ed., rev. Nashville,

Tenn., Dallas, Tex. [etc.] Publishing house of the M. E.
church, South, Lamar & Barton, agents, 1925.

108 p. front, plates, ports. 20
cm

.

On cover : By Sara Estelle Haskin.
Music : p. [10]

"Reading list" : p. 107-108.

© Sept. 18, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 27; A 875287; Lamar and Barton.
(25-24353) < 9368

Hayn, Julius J H.

A geometry reader
rbyi Julius J. H. Hayn ... Mil-

waukee, Wis., The Bruce publishing company
r

c1925i
316, [3] p. incl. front, (port.) diagrs. 20 om .

© Nov. 16, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 875326 ; Bruce pub. co.

(25-24923) 9369

Hayward, Charles H.

... English rooms & their decoration at a glance; a

simple review in pictures of English rooms and their

decoration from the eleventh to the eighteenth centuries,

by Charles H. Hayward ... v. 2. 1620-1800. London,
The Architectural press, 1925.

xii, 86 p. illus. 21* cm
. ("At a glance" series. 3)

© lc. Dec. 23, 1925; A ad int. 7586; pubd. Oct. 30; C. H. Hayward, Lon-
don. 9370

Hebert, Georges, 1875-

... Le sport contre 1 'education phvsique ... Paris,

Vuibert, 1925.
2 p. 1., 135 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 7, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27600; Librairie Vuibert.
(25-27882) 9371

Herbesthal, Herbert.

Die reise des baron Francois, roman von Herbert Her-
besthal. Leipzig, E. Keils nachfolger (A. Scherl) g. m.
b. h. ^1925]

268 p. 18£
cm

. •

© Sept. 8, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29163; Ernst Keils nachf. (Aug.
Scherl) g. m. b. h. (25-27568) 9372

Hielscher, Kurt.

... Deutschland; baukunst und landschaft; geleitwort

von Gerhart Hauptmann. Berlin, E. Wasmuth a. g.

r

c1925]
xvi, [1] p., 304 pi. on 152 1. illus. (map) 3H cm

.

"56.-75. tausend."

© Mar. 31, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28997; Ernst Wasmuth a. g.

(25-27883) 9373
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Hogun, John Vincent Lawless, 1890-

. . . The outline of radio, by John V. L. Hogan . . . New
rev. ed. ... Boston, Little, Brown, and company, 1925.

xviii, 268 p. front., illus., plates, diagrs. 19i
cm

. (The useful knowledge
books, ed. by G. S. Bryan)

Bibliography: p. [25l]-257.

© Nov. 23, 1925; 2c. aritl aff. Dec. 1; A 875302; J. V. L. Hogan, New
York. (25-24908) 9374

Hunt, Gaillard, 1862-1924, comp.
Israel, Elihu and Cadwallader Washburn ; a chapter in

American biography, compiled by Gaillard Hunt. New
York, The Macmillan company, 1925.

vi p., 1 1., 397 p. front, ports. 22£cm .

© Dec. 8, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872779; Macmillan co.

(25-25223) 9375

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth.
The wicked aunt.
(In Nash's magazine, Dec, 1925)

© lc. Nov. 27, 1925; A ad int. 7570; pubd. Nov. 18; A. S. M. Hutchinson,
London. 9376

Ingraham, Charles Anson, 1852^
Elmer E. Ellsworth and the zouaves of '61, by Charles

A. Ingraham ... Chicago, Pub. for Chicago historical

society by the University of Chicago press
[

c
1925]

xi, 167 p. front., plates, ports., facsim. 23i
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875356; Chicago historical society.

(25-24989) 9377

Joslyn, Lee Everett, 1864-
Students' manual of bankruptcy law and practice; a

series of lectures prepared as a model for conducting
through the court a bankruptcy case, voluntary or invol-

untary. Contains, with some modifications and changes,
the substance of a series of lectures delivered by the au-

thor to students at the Detroit college of law, during the

past twelve years. By Lee E. Joslyn ... Together with
Bankruptcy act of 1898, General orders in bankruptcy
annotated, Official forms in bankruptcy annotated. Al-

bany, N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1925.
xviii, 173 p., 1 1., 1189-1295 p., 1 1., 1483-1516 p. 26

cm
. $3.50

"Additions, Bankruptcy act, Collier edition, pages 1192, 1194, 1223, 1242,

1483" ([5] p.) laid in.

© Nov. 17, 1925 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Nov. 27 ; A 875283 ; Matthew Bender &
co., inc. (25-24784) 9378

Kendall, Lewis F jr.

Compendio de radiotelefonia ; fundamento, construc-

cion y manejo de una radioestacion de aficionado, por

L. F. Kendall ... y E. P. Koehler ... Version por Manuel
Marin ... Barcelona, G. Gili, 1925.

2 p. 1., 307 p. illus., diagrs. 20cm .

© Sept. 22, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29045; Gustavo Gili.
""

(25-27871) 9379
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Knesebeck, Willi.

Des fussbailspielers trainingsbuch, von Willi Knese-
beck ... Mit 73 abbildungen. Berlin, G. Hackebeil a.-g.,

1925.
139 p. incl. front, illus., diagrs. 18cm .

© Sept. 3, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29106; Guido Hackebeil a. g.

(25-27880) 9380

Kroger, Timm.
Ein unbedingter von Timm Kroger. Braunschweig

und Hamburg, G. Westermann
[

c
1925j

2 p. I„ 111 p. 15*
cm

.

© June 30, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29161; Georg Westermann.
(25-27792) 9381

Langenscheidt, Paul, 1860-

... Der brautereigen, roman. 1. bis 6. tausend. Ber-
lin, P. Langenscheidt, 1925.

259 p. 18
cm

.

© Aug. 27, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29162; P. Langenscheidt.
k

(25-27569) 9382

La Voy, Kenneth R.

Problems and projects in industrial arts, by Kenneth
R. La Voy ... Peoria, 111., The Manual arts press r

c
1924]

142 p. illus., diagrs. 20cm .

© Nov. 16, 1925; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 875310; K. R. La Voy, Syracuse,
N. Y. (25-24910) 9383

Lewis, George Edward, 1870-

Yukon lyrics, by George Edward Lewis. Portland,
Or., 1925.

5 p. L, 9-69 p. illus. 19£
cn

'.

© Nov. 19, 1925 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 25 ; A 875260 ; G. E. Lewis, Port-
land, Or. (25-25021) 9384

Locke, Alain Le Roy, 1886- ed.

The new negro; an interpretation, edited by Alain
Locke; book decoration and portraits by Winold Reiss.

New York, A. and C. Boni, 1925.
xviii, 446 p. col. front, illus. (incl. music, facsims.) plates (part col.)

col. ports. 22h
cm

.

Bibliography: p. 415-446.

© Dec. 1, 1925 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 7 ; A 872741 ; Albert & Charles Boni,

inc. (25-25228) 9385

Loomis, William Warner, 1876-
Newspaper law, by William W. Loomis. Eev. ed. Salt

Lake City, Utah, Porte publishing company
[

c
1924]

4 p. l.,[3]-188, tl2] p. 19
cm

.

© Dec. 15, 1924; 2c. and aff. Nov. 2, 1925; A 875368; W. W. Loomis and
R. T. Porte, Salt Lake City. (25-24913) 9386

McDaniels, M Alberta.

Doris Marjorie and her tales of fairy land, by M. Al-

berta McDaniels. |Williston, N. D., The Farmers press,
c
1925]
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McDaniels, M. Alberta—Continued
1 p. 1., 76 p. 22h

cm
.

© Oct. 26, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 873480; Ernest A. Francis, Wil-
liston, N. D. (25-25026) 9387

[McNeile, Herman Cyril]

The final count, by Sapper [pseud.] [chap. 9]
(In Sovereign magazine, Nov., 1925)

© lc. Dec. 8, 1925; A ad int. 7556; pubd. Oct. 12; H. C. McNeile, Dun-
croft, Ascot, England. 9388

Mahaffey, Charles Edward.

Practical visual education; a survey of the use of

stereographs, slides and motion pictures in education,

with some suggestions on procedure, by C. E. Mahaffey ...

^Bowling Green, 0., Printed by the Wood Countv Kepub-
lican,

c
1925]

78 p. 18i
cm

.

© Nov. 16, 1925; 2c. and aff. Nov. 24; A 874691; C. E. Mahaffev, Ran-
dolph, O. (25-24596) 9389

Mathews, Ferdinand Schuyler, 1854-

Familiar flowers of field and garden, described and
illustrated by F. Schuyler Mathews ... Rev. ed., with
orthochromatic photographs from nature by L. W. Brown-
ell, and over two hundred drawings by the author, and a
systematical index and floral calendar. New York and
London, D. Appleton and company, 1925.

xv, 310 p. front., illus., plates. \9h
cm

.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875231 ; D. Appleton and co.

(25-25000) 9390

Merrick, Leonard.

A Christmas idyll.

(In Nash's magazine, Dec, 1925)

© lc. Nov. 27, 1925; A ad int. 7572; pubd. Nov. 18; L. Merrick, Paris.

Millikan, Robert Andrews, 1868-
9391

Exercises in laboratory physics for secondary schools,

by Robert Andrews Millikan ... Henry Gordon Gale ...

and Ira Cleveland Davis ... Boston, New York retc.]

Ginn and company
|

c1925]
vi, 133 p. illus. (incl forms) diagrs. 27

cm
.

© Oct. 8, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 27; A 872644; R. A. Millikan,

Pasadena, Henry Gordon Gale, Chicago, and Ira Cleveland Davis, Madi-
son, Wis. (25-25203) 9392

Moore, John B.

The comic and the realistic in English drama, by John
B. Moore. Chicago, 111,, The Universitv of Chicago press

r

c
1925!
viii, 231 p. 19

cm
.

Bibliography: p. 216-223.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875355; University of Chicago, Chi-

cago. (25-25024) 9393
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Mortimer-Megret, Ch. Henri, comte, 1870^
. . . Le guide du depanneur. Conseils aux automobilistes.

Paris, A. Fayard et c
le

[

c1925i
2 p. 1., 7-281 p., 1 1. m cm

.

At head of title : Mortimer-Megret.

© June 15, 1925; lc. Julv 24; A—Foreign 28313; C. H. Mortimer-Megret,
Paris. (25-27866) 9394

Muse, Maude Blanche.
A text-book of psychology for nurses, by Maude B.

Muse . . . Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany

t

c1925]
351 p. illus., col. pl.i diagrs. 20£

cm

Contains bibliographies.

© Nov. 23, 1925; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 27; A 872610; W. B. Saunders co.

(25-24480) 9395

O'Neil, Adam J.

Locomotive and boiler inspectors' handbook, compiled
by A. J. O'Neil ... New York, Chicago, 111. [etc.] Sim-
mons-Boardman publishing company

f

c
1925]

xi, 274 p. incl. illus., tables, diagrs., forms. 19i
cm

. (Railwaymen's hand-
book series)

© Nov. 7, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 13; A 875145; Simmons-Boardman
pub. co. (25-24461) 9396

Oppenheim, Edward Phillips..

The ex-duke. chap. 22 (contd.)-24. [4 instalments]
(In London Daily express)

© lc. each Dec. 24, 1925; A ad int. 7576; pubd. Oct. 27-30; E. P. Oppen-
heim, Alpes, Maritimes, France. 9397

Parker, Samuel Chester, 1880-1924.

Unified kindergarten and first-grade teaching, by Sam-
uel Chester Parker . . . and Alice Temple . . . Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1925j

xv, 600 p. incl. front., illus., diagr., forms, 20
cm

.

"Bibliographical notes" at end of most of the chapters.

© Oct. 5, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 27; A 872642; Ginn and co.

(25-24919) 9398

Pascher, Adolf, ed.

Die susswasser - flora Deutschlands, Osterreichs und
der Schweiz, bearb. von prof. dr. G. Beck-Mannagetta ...

[U. a.] hrsg. von prof. dr. A. Pascher . . . Heft 11 : Hetero-
hontae, Phaeophyta, Rhodophyta, Charophyta, bearb.

von A. Pascher ... J. Schiller ... W. Migula. Jena, G.

Fischer, 1925.
iv, 250 p. illus. 204 cm .

© June 3, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29617; Gustav Fischer. 9399

Pauchet, Victor.

... La pratique chirurgicale illustree. fasc. 3. 2. ed.

revue, corrigee et augmentee ... 308 figures dessinees

d'apres nature par S. Dupret, Paris, G. Doin, 1925.
2 p. 1., 248 p. 1 1. illus. 27 cm .

© Sept. 11, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29424; Gaston Doin. 9400
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Peladan, Josephin, 1859-1918.

... Les devotes vaincues, roman. Paris, Aux editions

du Monde nouveau, 1923.
2 p. L, [7]-253 p., 1 1. 18£

cm
.

© Jan. 10, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 29202; Aux editeurs assoeies,

Paris. (25-27640) 9401

Rappard, William Emmanuel, 1883-

International relations as viewed from Geneva, by Wil-
liam E. Rappard ... New Haven, Pub. for the Institute

of politics by the Yale university press
;
[etc., etc.] 1925.

x, 228 p. 20£
rai

. (Half-title: The Institute of politics publications, Wil-
liams college, Williamstown, Mass.)
© Nov. 27, 1925 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Nov. 30 ; A 872675 ; Yale univ. press.

(25-24994) 9402

Renaut, Francis P.

Les Provinces-Unies et la guerre d'Amerique (1775-

1784) Par Francis P. Renaut ... [t. 5] La propagande
insurgente: C. W. F. Dumas (1775-1780) Paris, Edi-
tions du Graouli, 1925.

260 p. illus., facsim. 25£ cm .

© Nov. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29560; F. P. Renaut, P e
d'Oul-

tre-Seille, Paris. 9403

Renker, Gustav Friedrich, 1889-

Das volk ohne heimat, roman von Gustav Renker.
Leipzig, L. Staackmann, 1925.

343, [1] p. 19
cm

.

© Sept. 10, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29129; L. Staackmann.
(25-27570) 9404

Rienzi, Raymond de.

... L'aventure sur la route, roman d'une faible femme
et de sa petite auto. Paris, E. Plammarion

[

c
1925]

284 p. 18rm .

© Nov. 5, 1925; lc. Nov. 14; A—Foreign 29195; Ernest Flammarion.
(25-27789)

'

9405

Ripert, Emile, 1882-

... Quand je serai bacheliere, roman. Paris, E. Flam-
marion

[

c
1925]

248 p. 18£
cm

.

© Oct. 15, 1925; lc. Oct. 26; A—Foreign 29185; Ernest Flammarion.
(25-27574) 9406

Rohrer, Joseph, 1875-

Prof. Rohrer 's celebrated handbook of scientific, ma-
jestic beauty formulas, including important directions

for shampooing, hair coloring, chiropody, etc. [New
York, c1925]

78 p. illus. 23£
cm

.

Advertising matter: p. 73-74.

Blank pages for ''Memorandum" (75-78)

© Nov. 20, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 28; A 875311; J. Rohrer, New
York. (25-24865) 9407
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Rosenbaum, Bruno.
Eisenbahnzugtelephonie, von dipl.-ing. Bruno Rosen-

baum ... Erweiterter vortrag rait 25 abbildungcn im
text. Berlin, M. Krayn, 1925.

3 p. I., [3j-38 p. illus. 24cm .

© Feb. 3. 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27744 ; M. Krayn.
(25-27865) 9408

Sattelberg, Otto.

Englisch-deutsches und deutsch-englisches worterbuch
der elektrischen nachrichtentechnik, von 0. Sattelberg . .

.

1. t. Engiiscli-deutsch. Berlin, J. Springer, 1925.
4 p. L, 292 p. 18

cm
.

Vol. i has added t.-p. in English.

"Quellenverzeichnis" : v. 1,, 4th prelim, leaf.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28987; Tulius Springer.

(25-27868) 9409

Schaffner, Jakob, 1875-
Die schiirze, erzahlung von Jakob Schaffner. Stutt-

gart, J. Engelhorns nachf., 1925.
143, [i] p. mcm

.

© Sept. 3, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29133; T. Engelhorns nachf.

(25-27791) 9410

Schulte, Robert Werner, 1897-
Eignungs- und leistungspriifung im sport; die psycho-

logische methodik der wissenschaft von den leibesiibun-

gen, von prakt. psychologen, dozent dr. Eob. Werner
Schulte ... Mit beitragen von dipl. turn- und sport-

lelirern J. Podehl, G. Schlichting, W. Knappe und lebrer

W. Nolte. Mit 280 abbildungen, 6 scbema-einteilungen, 6

tabellen, 4 proben im anhang. Berlin, G. Hackebeil, a.-g.,

1925.
303 p. incl. illus., tables, diagrs. 4 fold, forms. 25 cm

.

Bibliographical foot-notes.

Folded forms in pocket.

© Sept. 18, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29118; Guido Hackebeil a. g.

(25-27881) 9411

Sisters of Saint Joseph, St. Paul.
Diamond jubilee recipes. Saint Paul, Minn., The Sis-

ters of Saint Joseph
[

c
1925]

3 p. 1., 181 p. illus. 23
cm

.

Advertising matter : p. 153-181.

© Oct. 30. 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 869582; Sisters of Saint Joseph.
(25-24674) 9412

Slauson, Harold Whiting".

Everyman's guide to motor efficiency, by H. W. Slau-
son, m. e. and Howard Greene ... New York, Leslie-

Judge company, 1926.
2 p. 1.; 7-450 p. incl. front., illus., forms, diagrs. 19£

cm
.

Published 1925.

Eighteenth edition.

© Oct. 23. 1925 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 872580 ; Leslie-Judge co.

(25-24974) 9413
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Strobl, Karl Hans, 1877-

Das geheimnis der blauen schwerter, roman von Karl
Hans StrobL Leipzig, L. Staackmann, 1925.

245 p. 19
cm

.

© Sept. 10, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29160; L. Staackmann.
(25-27573) 9414

Sugimoto, Etsu (Inagaki)

A daughter of the Samurai, by Etsu Inagaki Sugimoto
... how a daughter of feudal Japan, living hundreds of

years in one generation, became a modern American;
frontispiece by Tekisui Ishi. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1925.

xv p., 1 1., 314 p. inch pi. front, (port.) 2H cn
'.

© Nov. 6, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 872634 ; Doubleday, Page & co.

(25-25033) 9415

Tex, Mamie Catherine, 1883-

Arithmetic, by Mamie C. Tex, for seventh[-eighth]
year ; to harmonize with the Illinois state course of study,

seventh general revision ... Taylorville, 111., Mamie C.

Tex
[

c1925]
2v. diagrs. 19£

cm
.

© Oct. 30, 1925; 2c. each and affs. Dec. 4; A 872707, 872708; M. C. Tex.
(25-25001) 9416, 9417

Thomson, Jay Earle, 1885-

The land of the Pilgrims, silent reading, and the poem,
The courtship of Miles Standish, by Jay Earle Thom-
son ... New York, Boston [etc.] D. C. Heath and com-
pany

[

c
1925]

vii, [1], 291 p. illus. 194
cm

.

© Oct. 28, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872732; D. C. Heath & co.

(25-24987) 9418

Toussaint, Franz, 1879-

. . . Le tapis de jasmins ; bois originaux de Mary Morin.
Paris, Aux editeurs associes, Les editions du Monde
moderne

[

c
1925]

3 p. 1., [9:-190 p., 1 1. illus. 17
cm

. (On cover: La geste d'Eros n°- vin)
On cover : 5. edition.

Contents.—La victoire du plaisir.—Histoire de Nakib et de la musicienne

chinoise.—Le sacrifice inutile.—La tulipe magique.

© Mar. 18, 1925; lc. May 20; A—Foreign 27699; Editions du Monde
moderne. (25-27793) 9419

[U. S. Naval academy, Annapolis^

Engineering mathematics. Annapolis, The United
States naval institute, 1925.

[85] p. diagrs. 26h
cm

.

Each chapter paged separately.

"The result of a survey of the uses of mathematics in various depart-

ments of the Naval academy, other than the Department of mathematics."

—

Pref.

© Nov. 28, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 875397; United States naval

institute. (25-25202) 9420

1478



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 109, February, 1926 9426

Villate, Robert Henri Jean.

. . . Les conditions geographiques de la guerre ; etude de
geographic militaire sur le front francais de 1914 a 1918.

Paris, Payot, 1925.
3 p. I., [9i-350 p. 16 pi. on 8 1., maps, diagr. 25

cm
. (On cover: Biblio-

theque geographique)
At head of title : Robert Villate.

"Bibliographie" : p. [328]—336.

© July 9, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28546; Payot.

(25-27971) 9421

Wallace, Oliver.

The eternal mirror; an allegorical drama [by] Oliver
Wallace. Boston, E. G. Badger

r

c
1925]

57 p. 19i
cm

.

© Oct. 27, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872551; Richard G. Badger.
(25-25020) 9422

White, George Starr, 1866-
Prostatic diseases ; natural and non-surgical methods

of treatment . . . Revized and re-ritten. 3d ed. [By]

George Starr White . . . Los Angeles, Calif.
[

c
1925]

3 p. 1., [9i-127 p. incl. illus., port. 20
cm

.

Simplified spelling.

© Sept. 14, 1925; 2c. and aff.. Sept. 25; A 864778; G. S. White.
(25-24864) 9423

Whittaker, George S.

Blazing altars [byj George S. Whittaker. Boston, R, G.
Badger ^1925]

60 p. 20 cra
.

Poems.
© June 1. 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov! 19; A 872549; Richard G. Badger.

(25-25022) 9424

Wigge, Heinrich, 1889-
Rundfunktechnisches handbuch ... 1. t. Von dr. Hein-

rich Wigge . . . Berlin, M. Krayn, 1925.
343 p. illus.. diagrs. 21i

cm
.

"Literaturnachweis fur die praktischen winke" : v. 1, p. 326-328.

"Bezugsquellenverzeichnis" : v. 1, p. [341]—343.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28928; M. Krayn.
(25-27864) 9425

Wigo, Harry J.

Rotary presswork, its principles and practice ; a man-
ual for the use of apprentice pressmen and journeyman
pressmen in the magazine press division, by Harry J.

Wigo ... Philadelphia, The Curtis publishing company,
1925.

106 p. 20i
cm

.

© Nov. 24. 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 874857; Curtis pub. co.

(25-24684) 9426

Williams, William Asbury, 1854-
The evolution of man scientifically disproved ... by

Rev. William A. Williams ... Camden, N. J., W. A. Wil-
liams, 1925.
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Williams, William Asbury—Continued
125, [2] p. 20cm .

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875217; W. A. Williams, Camden,
N. J. (25-24921) 9427

Wood, Thomas Denison, 1865-

A tentative course of study in health education for
grades i to vi, by Thomas D. Wood ... and Ruth Strang
... New York city, Teachers college, Columbia univer-
sity, 1925.

3 p. 1., 83 p. 23cm .

© Nov. 10, 1925; lc. Nov. 14; lc. Nov. 16; aff. Nov. 21; A 872568; Teach-
ers college, Columbia university. (25-24245) 9428

Woodburn, James Albert, 1856-
Finders and founders of the New world, by James A.

Woodburn ... and Thomas F. Moran ... New York, Chi-

cago [etc.] Longmans, Green and co., 1925.
iv, 265 p. col. front., illus. 19£ cra

.

© Nov. 5, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 24; A 872593; Longmans, Green
and co. (25-25220) 9429

[Workmen's compensation publicity bureau, New York]
Digest of workmen's compensation laws in the United

States and territories, with annotations. 9th ed., rev. to

December 1, 1925. Compiled by F. Robertson Jones.

[New York, Workmen's compensation publicitv bureau,
c1925]

464 p. 22cm .

Map on end lining-paper.

© Nov. 27, 1925 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 1 ; A 875341 ; Frederick Robertson
Jones, New York. (25-24997) 9430

Wotruba, Rudolf.
Kurzes lehrbuch der elektrotechnik fur werkmeister,

installations- und beleuchtungstechniker, von professor
dr. R. Wotruba. (Mit 219 abbildungen) Munchen und
Berlin, E. Oldenbourg, 1925.

3 p. 1., 198 p. illus., diagrs. 25
cm

.

© July 21, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28920; R. Oldenbourg.
(25-25885) 9431

Woywod, Stanislaus.

A practical commentary on the Code of canon law, by
Rev. Stanislaus Woywod, o. f. m., ll. b. ; with a preface

by Rt. Rev. Msgr. Philip Bernardini ... v. 2. New York,
Joseph F. Wagner (inc.)

;
[etc., etc., 1925]

xi 733 p 23i
cm

.

©Dec. 15.' 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879072; Joseph F. Wagner, inc.

Yamata, Kikou.
... Masako, roman. Paris, Stock ,1925i
184 p. I9cm .

"[500 exemplairesi ... Sur pur fil du Marais satine, 380 exemplaires

numerotes de 1 a 380 ... n° 380."

© May 9, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27880; Delamain & Boutelleau,

Paris. (25-25586) 9433
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Abbott, Charles D.
Howard Pyle, a chronicle by Charles D. Abbott, with an

introduction by N. C. Wyeth and many illustrations from
Howard Pyle's works. New York & London, Harper &
brothers, 1925.

xix, [3], 249 p. col. front., illus., plates (part col.) port. 24£ c,n
.

© Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 4; A 872720; Harper & bros.

(25-25284) 9434

Abbott, Mrs. Jane Ludlow (Drake) 1881-
Barberry gate, by Jane Abbott . . . with illustrations by

Franc Root McCreery. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company fl925]
4 p. 1., 7-300 p. col. front., plates. 20

cm
.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872762; T. B. Lippincott co.

(25-25279) 9435

Algeo, Mrs. Sara (MacCormack) 1876-

.

The story of a sub-pioneer, by Sara M. Algeo. Prov-
idence, R. I., Snow & Farnham company

[

c
1925]

1

7 p. 1., 318 p., 1 1. front, illus. (incl. ports.) 23i
cm

.

"This edition of 'The story of a sub-pioneer', is limited to one thousand
copies, the first two hundred of which will be reserved by the author for her
fellow suffragists. This copy, is no. 108."

© Dec. 5, 1925: 2c. Dec. 9; aff. Dec. 8; A 875427; S. M. Algeo, Barring-
ton, R. I. (25-25532) 9436

The Architectural forum.
Seventy-two designs for fireproof homes, from a na-

tional competition among architects, draftsmen and archi-

tectural students, approved by the American institute of

architects and conducted by The Architectural forum ...

[Chicago] The United States gypsum company, c1925.
112 p. illus. (incl. plans) diagrs. 28 cn

\

Cover-title : Fireproof homes of period design.

© Nov. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 877171; United States gypsum co.

(25-25283) 9437

Babcock, Mrs. Bernie (Smade) 1868-

Booth and the spirit of Lincoln ; a story of a living dead
man, by Bernie Babcock . . . Philadelphia & London, J. B.
Lippincott company, 1925.

320 p. 191
cm

.

"Second impression."

© Oct. 23, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872757 ; B. "Babcock, Little Rock,
Ark. (25-25281) 9438

Bauer, Marion, 1889-

How music grew, from prehistoric times to the present
day, by Marion Bauer & Ethel Peyser; with an in-

troduction by William J. Henderson; with 64 illustra-

tions. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1925.
xix, 602 p. front., illus. (incl. music) plates, ports. 21

cm
.

Illustrated lining-papers.

"Some of the books we consulted" : p. 547-550.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 875269 ; M. Bauer & Ethel Peyser,
New York. (25-25112) 9439
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Benedict, Elsie Lincoln.

Brainology, a course in scientific mind training. Les-
son i[-xrv] [San Francisco] The Elsie Lincoln Benedict
school of opportunity

[

c
1925]

14 v. illus. 14cm .

"Lesson-lecture^] as delivered by Elsie Lincoln Benedict."

© Oct. 8, 1925; 2c. each and aff. Nov. 16; A 875415; E. L. Benedict New
York. (25-25290) 9440

Biehl, Fidde.

Gediegen kreturn, von Fidde Biehl; mit holzschnitten
vom verfasser. Braunschweig und Hamburg, G. Wester-
mann

[

c
1924]

84 p. illus. 19
cm

.

© Nov. 13, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27045; G. Westermann.
(26-304) 9441

Binet-Valmer, G-ustave, 1875-

... La prostituee ingenue, roman. Paris, E. Flamma-
rion

[

c
1925]

249 p. 18£
cm

.

At head of title: Binet-Valmer.

© Nov. 19, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29247; Ernest Flammarion.
(25-28082) 9442

Boston. Museum of fine arts.

A catalogue of the memorial exhibition of the works of

the late John Singer Sargent to be opened on the occa-

sion of the unveiling of Mr. Sargent's mural decorations
over the main stair case and the library of the museum.
Exhibition from November 3 to December 27, nineteen
twenty-five. Boston, Mass., Museum of fine arts, 1925.

x, [1], 26 p., 1 1. front., plates, ports. 29cm .

© Nov. 3, 1925; 2c. and aff. Dec. 2; A 872658; Museum of fine arts.

(25-25098) 9443

Bowen, Oran Rishel.

The government of Nebraska. Rev. By Oran R. Bowen
... Wayne, Neb., F. H. Jones and son, 1925.

5 p. 1., 1*29 p. illus. (incl. maps) plates. 20
cm

.

"Constitution of the state of Nebraska" : p. 65-108.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872552; O. R. Bowen,
Wayne, Neb. (25-25311) 9444

Brienne, Jacques.

... Monna, ma fleur d 'amour! roman dramatique. Pa-
ris, J. Tallandier, c1925.

223 p. 18i
cm

. (On cover: Le livre national; romans populaires. n°

491)

© July 30, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28535; Tules Tallandier.

(25-28085) 9445

[Brigham, Gertrude Richardson]

Red letter days in Europe, with a glimpse of North-

ern Africa, by Viktor Flambeau \pseud.] New York, G.

Sullv & company
r

c1925]
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[Brigham, Gertrude Richardson]—Continued
xiv, 435 p. front., plates, ports. 23£

cm
.

© Dec. 5, 1925; 2c. and aff. Dec. 8; A 875402; George Sullv & co.

(25-25539) 9446

Brown, William Herbert, 1864-

Tobacco under the searchlight, by Will H. Brown ...

Cincinnati, The Standard publishing company
[

C
1925]

235 p. 20
cm

.

© Nov. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872749; Standard pub. co.

(25-25309) 9447

Caron, Emma C.

For the discriminating hostess ; a collection of distinc-

tive and unusual recipes, including canapes, hors-d'oeu-
vres, cocktails, hot and cold luncheon dishes, salads, sand-
wiches, and desserts, compiled by Emma C. Caron. [New
York, Printed by J. J. Little and Ives company] 1925.

2 p. l., ZJ p. 20 cra
.

© Nov. 24, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 28; A 875266; E. C. Caron, New
^York. (25-25094) 9448

Carpenters' company of the city and county of Philadel-

phia.

Eecording the celebration of the two-hundredth anni-

versary of the institution of the Carpenters' company of

the city and county of Philadelphia, Pa. and the one-hun-
dred-fiftieth anniversary of the first meeting of the First

Continental congress, September 25, 1924. Edited and
published by the direction of the Carpenters' company of

the city and county of Philadelphia ... [Philadelphia,
c
1925]

'

114 p. incl. illus., ports, front. 23£
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 3; A 875344; Carpenters' co. of the

city and county of Philadelphia, Philadelphia. (25-25219) 9449

Carthaus, Emil.
Erdbeben und vulkane, von dr. Emil Carthaus. Ber-

lin, Ullstein r

c1925
[
±V40-\

152, [li p.. 1 1. 17rm . (Half-title: Wege zum wissen. i33))

© June 9, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28640 ; Ullstein a. g.

(26-482) 9450

Chao, Yuen Ren, 1892-
A phonograph course in the Chinese national language,

by Yuen Ren Chao ... Shanghai, The Commercial press,

limited, 1925.
xxii p., 1,1., 288 p. I5x24 cra

.

"Books for reference and further studv" : p. 287-288.

© June 19, 1925; lc. Oct. 17; A—Foreign 28825; Commercial press, lim-

ited. (26-419) 9451

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

... The last of the Mohicans: a narrative of 1757, by
James Fenimore Cooper ; edited by Frederick Houk Law
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Cooper, James Fenimore—Continued

. . . illustrated by Edwin John Prittie. Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
[

c1925]
xxxix, 675 p. front., plates. 16

om
. (Winston companion classics)

© Nov. 19, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 9; A 872797; John C. Winston co.

f© new matter, illustrations and editing] (25-25278) 9452

Coursey, Oscar William, 1873-

Shorts; a volume of short stories and essayettes, by
0. W. Coursey ... Mitchell, S. D., Educator supplv com-
pany

r

c
1925!

156 p. illus. (incl. ports.) 19i
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 8; A 875423; O. W. Coursey, Mitchell,

S. D. (25-25573) 9453

Czech, Erich Walter.
... Die skigefahrtin. Wien [etc.] E. Strache, 1924.
104 p. illus. 19

cm
.

© Sept. 20, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26812; Ed. Strache.

(26-313) 9454

Defoe, Daniel, 1661M731.
Robinson Crusoe, by Daniel DeFoe; edited by Lora B,

Peck ... illustrated by Frank Godwin. Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1925]

xi, 301 p. incl. plates, col. front., col. plates. 21
cm

.

© Nov. 10, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 9; A 872798; John C. Winston co.

t© introduction, editing" and illustrations] (25-25280) 9455

Dingman, Charles Francis, 1885-

Selling construction service, by Charles F. Dingman
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1925.

ix,*158p. illus. m cm
. $2.50

"Suggested readings": p. 153.

© Dec. 4, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 9; A 872771; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-25536) 9456

Drinkwater, John, 1882-

The pilgrim of eternity; Byron—a conflict, by John
Drinkwater ... New York, George H. Doran company

[

c
1925]
xxxix, 41-408 p. xii pi. (incl. front., ports., facsims.) 22cm .

"List of books quoted" : p. 387-388.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 7 ; A 875398 ; George H. Doran co.

(25-25108) 9457

Du Pont de Nemours, E. I., & company, Wilmington, Del.

Blasters' handbook, describing practical methods of

using explosives for various purposes, prepared under
the direction of Arthur La Motte ... Wilmington, Del.,

E. T. Du Pont de Nemours & company, incorporated,

1925.
198 p. illus., diagrs. 17F

m
.

"A short bibliography of explosives literature for blasters" : o. 185-187.

© Dec. 5, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 875400 ; E. 1. Du Pont de Nemours
& co. (25-25209) 9458
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Eagle-Picher lead company.

Fighting rust with sublimed blue lead; an assemblage
of facts concerning the properties and uses of sublimed
blue lead. Chicago, The Eagle-Picher lead company,
1925.

82 p. incl. front., illus. (part mounted and col.) tables. 2H cm
.

© Nov. 2, 1925 ; 2c. Nov. 20 ; aff . Nov. 14 ; A 875334 ; Eagle-Picher lead co.

(25-25092) 9459

Enright, Richard E,

The borrowed shield; a detective story, by Richard E.
Enright . . . New York, Gk H. Watt, 1925.

vii, 9-320 p. 19i
cm

.

© Nov. 9, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 4; A 875410; G. Howard Watt.
(25-25116) 9460

Eulalia, infanta of Spain, 1864-

Courts and countries after the war, by H. R. H. the
Infanta Eulalia of Spain. New York, Dodd, Mead and
company, 1925.

vi p., 1 1., 287 p. front., plates, ports. 21 cm

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 875121; Dodd, Mead & co., inc.

(25-25541) 9461

Fischer von Poturzyn, Friedrich Andreas.

. . . Luft-hansa ; luftpolitische moglichkeiten. Mit 11

abbildungen und 3 karten. Leipzig, W. Lehmann,
1925.

2 p. ]., 91 p. 8 pi. (incl. map) on 4 1., 2 double maps. 22$cm .

At head of title : Fischer von Poturzyn.
© May 10, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28929; Werner Lehmann.

i
(25-27949) 9462

Fisher; Irving, 1867-

Mathematical investigations in the theory of value and
prices, by Irving Fisher . . . New Haven, Yale university
press; [etc., etc.] 1925.

xii, [11]-126 p. front, pi., diagrs. 24cm .

"From Transactions of the Connecticut academy, vol. ix, July, 1892."

"Read April 27, 1892. This memoir is in substance the writer's thesis for

the degree of ph. d. in Yale university, 1891."

"Bibliography of mathematico-economic writings" : p. 120-124.

© Oct. 23, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 875389; Yale univ. press.

(25-25088) 9463

Flammarion, Berthe.

... Les idees d 'Odette, roman. Paris, E. Flammarion

t

c
1925]
280 p., 2 1. 18£

cm
.

© Nov. 12, 1925; lc. Nov. 23; A—Foreign 29211; Ernest Flammarion.
(26-303) 9464 •

France, Anatole, 1844-1924.

... Die vormittage der Villa Said, gesprache gesammelt
von Paul Gsell mit einem vorwort von Heinrich Mann.
Berlin, I. M. Spaeth, 1925.
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France, Anatole—Continued
xx, 237, [1] p. 20cm .

"Einzig berechtigte iibertragung aus dem franzosischen von Hans Jacob."
© May 16, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28907; J. M. Spaeth.

(26-316) 9465

France. Etat-major de I'armee.

... Les armees frangaises dans la grande guerre ...

t, 10. 2
e
v. Paris, Imprimerie nationale, 1924.

4 p. I., 1092 p. 284 cm
.

At head of title: Ministere de la guerre. Etat-major de I'armee—Service
historique.

© Oct. 28, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29564; Ministere de la guerre,
Paris. 9466

Frederick, Mariam.

Correction that corrects ; a book for young mothers and
governesses, treating of a method of discipline, void of

harshness, yet most effective in the correction of faults

common to babies and small children, by Mariam Fred-
erick. Los Angeles, Calif., Child interest publishing co.,

1925.
143,

f5] p. incl. front, pi. 20cm .

© Nov. 27, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 875383; Child interest pub. co.

(25-25090) 9467

Friedlander, Max J., 1867-

. . . Die altniederlandische malerei. 3. bd. Dierick Bouts
und Joos van Gent, Berlin, Paul Cassirer, 1925.

144 p., 1 1., 93 p. of numb. pi. 31
cm

.

Each volume has also special t.-p.

© Oct. 3, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29696; Paul Cassirer. 9468

Garcilaso de la Vega, 1503-1536,

. . . Works ; a critical text with a bibliography, edited by
Hayward Keniston. New York, Hispanic society of

America, 1925.
xxiv, 453 p. 17

cm
. (Half-title: Hispanic notes and monographs; es-

says, studies, and brief biographies issued by the Hispanic society of Amer-
ica. Peninsular series)

Bibliography : p. 307-441.

© Apr. 1, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; aff. Nov. 23; A 872722; Hispanic

society of America. (25-25023) 9469

Garros, Paul de, 1867-

... Les douloureuses fiancailles, roman dramatique.

Paris, J. Tallandier, c1925.
222 p. 18|

cm
. (On cover: Le livre national; romans populaires. n°

488)

© July 9, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28536; Jules Tallandier.

(25-28086) 9470

Ganlt, Robert Harvey, 1874-

Outline of general psychology, by Robert H. Gault ...

and Delton T. Howard ... New York
r
etc.] Longmans,

Green and co., 1925.
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Gault, Robert Harvey—Continued
v, 474 p. front., illus., ports., diagrs. 20i

cm
.

"Exercises and references" : p. 461-471.

© Nov. 5, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 24; A 872594; Longmans, Green and
co. (25-25291) 9471

Gaument, Jean.

... Farces. Paris, B. Grasset, 1925.
3 p. 1., [3j-257'p., 2 1. 19T.
At head of title : Jean Gaument & Camille Ce.

Contents.—La part du combattant.—Dejeuner d'arlistes.—Le bonheur
n'est pas de ce monde.—L'homme qui ne veut pas mourir.

© Sept. 11, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29013; Bernard Grasset.

(26-302) 9472

Geniaux, Charles, 1873-

... Les faucons, roman. Paris, B. Flammarion
[

c
1925]

284 p., 1 1. 18i
cm

.

© Nov. 19, 1925;" lc. Nov. 28; A—Foreign 29248; Ernest Flammarion.
(25-28081) 9473

Gibbs, George Fort, 1870-

... El camino prohibido ; novela escrita en ingles ; tra-

ducida por Zoe Godoy 7 Maria Luz Morales; illustra-

ciones y cubierta en colores de Longoria. Barcelona, Ma-
drid, Sociedad general de pnblicaciones, s. a.

[

c1924]
354 p., 1 1. plates. 20'™

At head of title : Jorge Gibbs.

© May 15, 1924; lc. Nov. 16, 1925; A—Foreign 29200; Sociedad general de
publicaciones. (26-308) 9474

Griffith, Virgil Alexis, 1874-

Mississippi chancery practice, equity; being a hand-
book of the principles and rales of pleading and practice

in the chancery courts of Mississippi in the exercise of

their equity jurisdiction, with forms for pleadings, not
including partition, assignments for the benefit of cred-

itors, and a few other such subjects which, by statute,

have their own separate and special procedure. By V. A.
Griffith ... Columbia, Mo., E. W ;

Stephens publishing
company, 1925.

1 p. 1., v-lxv, 1040 p. 24
cm

.

© Sept. 26, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 21; A 872566; V. A. Griffith,

Gulfport, Miss. (25-24366) 9475

Hall, Trowbridge.

Japan in silhouette, by Trowbridge Hall . . . New York,

The Macmillan company, 1925.
ix p., 2 1.. 353 p. incl. front., illus. 20* cm

.

Map on front lining-paper.

© Nov. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 25; A 875251 ; Macmillan co.

(25-25031) 9476

iHannay, James Oweri]

The narrow way, by George A. Birmingham \pseud.~

r
?>0 instalments]
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[Hannay, James Oweri]—Continued
(In Westminster gazette)

© lc. each Dec. 16, 1925; A ad int. 7541; pubd. Oct. 22-Nov. 25; J. O.
Hannay, Frome, Somerset, England. 9477

Henniker-Heaton, Raymond, 1874-

Panel picture representing the Temptation of Christ
by Tiziano Vecelli called "Titian", 1476(?)-1576; mono-
graph by Raymond Henniker-Heaton. New York, Bern-
hardt galleries, c1925.

18 p., 1 1. incl. mounted col. pi. 31£ cm
.

"Collection of the Minneapolis institute of arts ; acquired 1925."

"References": p. 7-8, 18.

© Nov. 23, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 875335 ; Henry Reinhardt & son,

inc., New York. (25-25099) 9478

Herndon, John Goodwin, 1856-

Bovhood days, and other verses, bv John G. Herndon.
Washington, D. C. .Press of C. H. Potter & co., inc.,

c
1925!

2 p. 1., 59 p. 26£ cm .

© Nov. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872807; J. G. Herndon, Washing-
ton. (25-25569) 9479

Hunter, George Leland, 1867-

The practical book of tapestries, by George Leland
Hunter . . . with 8 illustrations in colour and 220 in double-

tone. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,
1925.

3 p. 1., v-xviii, 302 p. col. front., plates (part col.) 23 cm
.

"Descriptive list of books" : p. 281-292.

© Nov. 6, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872765; J. B. Lippincott co.

(25-25285) 9480

Jahrbuch fur kunstwissenschaft ; hrsg. von Ernst Gall.

1924-25. Leipzig, Verlag Klinkhardt & Biermann
[1925]
iv, 311, [1] p. illus., plates, plans. 22cm .

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29684; Klinkhardt & Biermann.
9481

Junge, Gustav, 1879-

Elementare mathematik; die grundlehren der mathe-
matik in einfacher darstellung, von professor dr. G.

Junge. Berlin, TJllstein
r

c1925]
157, [1] p. diagrs. I7i

cm
. (Half-title: Wege zum wissen. [40i)

© June 9. 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28639; Ullstein a. g.

(26-483) 9482

Karl i, emperor of Austria, 1887-1922

Aus kaiser Karls nachlass. Berlin, Verlag fiir kultur-

politik, 1925.
166 p. facsim. 20

cm
.

"Volksausgabe herausgegeben von Karl Werkmann, sekretiir weiland des

kaisers und konigs Karl." • •-,>
, ; , ,

:'

© Sept 24, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29107; Verlag fiir kulturpohtik.

(25-28088) 9483
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King, George Walton.

Love, the perfume of heaven, by Geo. Walton King ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
r
c
1925]
64 p. I9rm .

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875280; Fleming H. Revell co.

(25-25289) 9484

Kober, August Heinrich, 1887-

Die grosse nummer, geschichten und schicksale beruhm-
ter zirkus- und varietenummern, von A. H. Kober. Ber-
lin, UUstein [1925]

162, [1] p., 1 1. 2H cm
.

© July 7, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28678 ; Ullstein a. g.

(26-461) 9485

Kolwel, Gottfried, 1889-

... Bertolzhausen. Trier, F. Lintz, 1925.
182 p., 3 1. 18i

cm
.

<

Sketches dealing with Bavarian peasant life.

© Apr. 24, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28976; Friedr. Lintz verlag.

(26-312) 9486

Kroger, Timm.
Dem unbekannten Gott von Timm Kroger. Braun-

schweig und Hamburg, G. Westermann
[

c
1925]

2 p. 1., 224 p. I5£
cm

© Apr. 6, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28258; Georg Westermann.
(26-311) 9487

Leacock, Stephen Butler.

How I raised my own salary.
(In Nash's magazine, Dec, 1925)

© lc. Nov. 27, 1925; A ad int. 7567; pubd. Nov. 18; S. Leacock, Montreal,

Canada. 9488

Leroy, Maxime, 1873-
... Les premiers amis francais de Wagner. Paris, A.

Michel
r

c
1925]

247 p., 3 1. pi., ports. 21
cm

. (On cover: Bibliotheque musicale)

© Aug. 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28786; Albin Michel.

(26-167) 9489

Lety-Courbiere, Alexandre.
... Amour rifain, roman contemporain. Paris, E.

Flammarion
[

c
1925]

246 p., 1 1. 18i
cm

.

© Nov. 19, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29246; Ernest Flammarion.
(25-28079)

_

9490

Lilley, Ernest Raymond.
The oil industry, production, transportation, resources,

refining, marketing, by Ernest Raymond Lilley ... New
York, I). Van Nostrand company, 1925.

x, 548 p. illus. (inch maps) 23Fm . $6.00

Contains bibliographies.

©) Oct. 26, 1925; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 3; A 875370; D. Van Nostrand co.
~

(25-25208) 9491
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McDonnell, Mrs. Genevieve (Knapp) 1876-

The seeing eye, by Genevieve Knapp McConnell ...

Boston, The Cornhill publishing company
r

c
1925]

3 p. 1., 3-51 p. front, plates. 23cm .

© Oct. 29, 1925; 2c. Oct. 31; aff. Nov. 20; A 875170; Cornhill pub. co.

(25-25124) 9492

Machard, Alfred, 1887-

. . . Le royanme dans la mansarde, roman. Paris, J. Fe-
renczi et fils

[

c
1925]

3 p. 1., [5]—348 p., 1 1. 19
cm

. (His La galerie pittoresque)

© May 15, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27895; J. Ferenczi & fils.

(26-315) 9493

r
McNeile, Herman Cyril]

The haunting of Jack Bumhara, by Sapper [pseud.]
(In Hutchinson's magazine, Nov., 1925)

© lc. Dec. 9, 1925; A ad int. 7557; pubd. Oct. 12; H. C. McNeile, Dun-
croft, Ascot, England. 9494

Manhattan life insurance company, New York.

The Manhattan life insurance company seventy-fifth

anniversary convention, 1850-1925, New York, N. Y.,

August 18, 19, 20, 1925. [New York, c
1925j

109 p., 1 1: incl. front., illus., ports., diagr. 27i
cm

.

"The first edition of this book is limited to six hundred copies."

© Nov. 24, 1925; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 2; A 876614; Manhattan life in-

surance co., New York. (25-25087) 9495

Manuel, Bruno.

Der geist der zeit, ziemlich ernsthafte bemerkungen
uber politik, presse, theater und verschiedenes, von Bruno
Manuel; mit 12 zeichnungen von Fritz Wolff. Dresden,
Helingsche verlagsanstalt, g. m. b. h., 1924.

95, [1] p. incl. plates. \7l
cm

.

© Aug. 19, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 26376; Helingsche verlags-

anstalt. (26-310) 9496

Marble, Fred Elmer.

Marble's round the world travel-guide, fully illus-

trated, maps—itineraries [by] Fred E. Marble ... New
York and London, Harper & brothers

[

c
1925]

xi p., 1 I., 449, [1] p. incl. front., illus. 18
cm

.

"First edition."

Advertising matter: p. 395-449.

© Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 4; A 872719; F. E. Marble, Pelham,
N. Y. (25-25102) 9497

Marsh, James Willard.

Storage battery facts ; a book for the practical storage

battery repairman, the student, the automobile driver and
owner, by James Willard Marsh ... 2d ed. Los Angeles,

Bob Bird company, 1925.
139 p. plates, port., plan. 20

cm
.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 10; A 875467; J. W. Marsh, Los
Angeles. (25-25641) 9498

1490



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 110, February, 1926 9504

tMartel de Janville, Sibylle Gabrielle Marie Antoinette

de Riquetti de Mirabeau, comtesse dej 1850-

... Ces bons Normands! ... roman. Paris, E. Flam-
marion

[

c1925
1

282 p., 1 1. \Wm
.

Author's pseud., Gyp, at head of title.

© Oct. IS, 1925; lc. Oct. 26; A—Foreign 29183; Ernest Flammarion.
(25-28080) 9499

Moore, Thomas Sturge, 1870-

Roderigo of Bivar. by T. Sturge Moore. New York,

W. E. Rudge, 1925.
51 p., 1 1. 23¥m .

Drama.
"500 copies printed by William Edwin Rudge, Mount Vernon, New

York, October, 1925. 25 copies are on hand-made paper, signed."

© Nov. 30, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 875382; William Edwin Rudge,
inc. (25-25107) 9500

[Miffler, Carl] 1861-

... Kampf mit dem schatten, ein roman. Bremen, C.

Schunemann, 1925.
294 p. 20i

cm
.

Author's pseud., Carl Muller-Rastatt, at head of title.

© Sept. 16, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29140; Carl Schunemann.
(25-27571) 9501

Neumann, Wilhelm, 1877-
Die klinik der beginnenden tuberkulose erwachsener.

in. Das heer der nicht tuberkulosen apizitiden und der
falschlich sogenannten apizitiden, von prof. dr. Wilhelm
Neumann ... Mit 72 textabbildungen. Wien, J. Sprin-
ger, 1925.

2 p. 1., 176 p. illus. 24|
cm

.

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29636; Julius Springer. 9502

Newcomb, Rexford, 1886-
The old mission churches and historic houses of Cali-

fornia; their history, architecture, art and lore, by Rex-
ford Newcomb ... with a frontispiece in color and 217
illustrations and measured drawings, 24 line drawings.
Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1925.

xvii, 379 p. incl. illus., plates, plans, col. front. 28£ cm .

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872770; J.-B. Lippincott co.

(25-25399) 9503

O'Connor, Daniel Charles, 1871-
A treatise on commercial pharmacy, intended as a

reference book and a text-book for pharmacists and
their clerks, by D. Chas. O'Connor. 3d cd., rev. Phil-

adelphia, London [etc.] J. B. Lippincott company
[

c
1925]

xiii, 420, [19] p. front., plates, fold, facsim., forms. 21 cm
.

"Three hundred and sixty questions answered by O'Connor's commer-
cial pharmacy" : 19 p. at end.

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872767; J. B. Lippincott co.

(25-25531) 9504
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O'Neil, Robert Kingsley, 1869-

Naturalization made easy; what to do and what to

know ; a book of instruction for aliens wishing to become
citizens of the United States, by E. K. 'Neil and Gr. K.
Estes ... 8th ed. San Francisco, CaL, A. Carlisle & co.,

1925.

155, iv p. I5rm .

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Dec. 8; A 875422; R. K. O'Neil and G. K.
Estes, San Jose, Calif. (25-25312) 9505

Orr, Marye Crockett.

Poems of memory [bvj Marye Crockett Orr. Boston,
R. G. Badger

[

c1925]

57 p. 20cm .

© Aug. 28, 1925 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 19 ; A 872543 ; Richard G. Badger.
(25-25404) 9506

Orts y Orts, Jose.

... El medico de las familias (la enfermedad por el

sintoma y su tratamiento) con una adicion referente a
los medios de curar por gimnasia rational, sueca y
respiratoria ; hidroterapia ; banos de sol; vegetarismo,
etc. Nueva ed. cor. y aum. ... 5. ed. de 10,000 ejem-
plares. Barcelona, B. Bauza

[

c
1925]

237, 14, viii p. 2Ucm
.

;

Apendice . . . Sintomas y tratamiento de las enferme-
dades del aparato genito-urinario. Barcelona, B. Bauza
[1925]

cover-title, 39 p. 19
cm

.

Appendix in pocket of main work.

© May 27, 1925 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 28873 ; Bartolome Bauza.

(25-25746) 9507

Paul, Mrs. Nanette (Baker) 1866-

The great woman statesman, by Nanette B. Paul ...

prepared for use in the Susan B. Anthony wheels of the

Susan B. Anthony foundation, Washington, D. C. ; an
abstract of "The life and work of Susan B. Anthony" by
permission of the author, Ida Husted Harper. New
York, Hogan-Paulus corporation

[

c
1925]

3 p. 1., 169 p. front., plates, ports. 22>V
m

.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 8; A 875401; N. B. Paul, Washington.
(25-25313) 9508

Pennell, Joseph, 1860-

The adventures of an illustrator, mostly in following

his authors in America & Europe, by Joseph Pennell ...

Boston, Mass., Little, Brown and company, 1925.
xxii, 372 p. incl. illus., plates, ports., facsims. col. front. 31

cm
.

"First impression of the trade edition."

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 4; A 872721; T- Pennell, Brooklyn.

(25-25097) 9509
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Ploetz, Karl Julius, 1819-1881.

Ploetz' manual of universal history, translated and,
enlarged by William H. Tillinghast, revised under the
editorship of Harry Elmer Barnes, ph. d., with the col-

laboration of Albert H. Imlah, Thomas Preston Pear-
don, and John Henry Wuorinen. Boston, New York
retc.] Houghton Mifflin company

r

c
1925]

xvii, [1], 766, lxxxix p. 21 cm .

"Second revised edition."

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 875388; Houghton Mifflin co.

(25-25211) 9510

Reitz, Leopold.
Geschichten um den kindelsbrunnen, pfalzische erzah-

lungen und gedichte, von Leopold Reitz. Neustadt an
der Haardt, Pfalzische verlagsanstalt C. Liesenberg,
1924.

95, [1] p. 19
cm

.

© Tune 27, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26407; Pfalzische verlagsanstalt

C. Liesenberg., (26-306) 9511

Reuter, Fritz.

Das musikalische horen auf psychologischer grundlage,
von dr. phil. Fritz Reuter ... Leipzig, C. F. Kahnt,
c1925.

77, [1] p. illus. (music) diagrs. 19™.

© Tune 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28924; C. F. Kahnt.
(26-163) 9512

Richards, Mrs. Jane Blakeslee.

For a leisure hour, by Jane Blakeslee Richards (Mrs.

C. L.) Boston, Mass., The Stratford company, 1925.
5 p. 1, 125 p. 19

cm
.

Poems.
© Nov. 18, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 20; A 875378; Stratford co.

(25-25109)
'

9513

Robin, Oil, 1873-

... La femme et la lune, par Gil Robin. Paris, Edi-
tions du Sagittaire

[

c1925j
2 p. 1., 215 p., 3 1. front, (port.) I7£

cm
. (Collection de la Revue euro-

peenne. 15)

© June 1, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28517; Simon Kra, Paris.

(26-314) 9514

Royer, Adelaide D.
Fairy book ... by Adelaide D. Boyer; illustrated by

Nell Brooker Mayhew. Urbana, TIL, Adelaide D. Boyer
r

c
1925j
98 p. illus. lWm (Round window series)

© Oct. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 869861 ; A. D. Royer.
(25-25025) 9515

r
Schieren, Harrie Victor] 1881-
Espeshilly Lem; a tale of a lonesome heart, by Crispin

Childe \pseud.] New York, McDevitt-Wilson's
r

c
1925]
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[Schieren, Harrie Victor]—Continued
vii, 9-80 p. front., plates. 19J

cm
.

© Nov. 27, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875291; McDevitt-Wilson's, inc.

(25-25122) 9516

Schneider, Manfred, 1884-

... Christoph Cauers armut. Stuttgart, Fleischhauer
& Spohn

t

c1924]
78, [1] p. 18

cm
. {Half-title: Kristall-bucher, eine novellenreihe)

2. aufl.

© Aug. 30, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26797; Fleischhauer &
. Spohn. (26-305) 9517

Scott, Mrs. Evelyn. *

In the endless sands; a Christmas book for boys and
girls, by Evelyn and C. Kay Seott. New York, II. Holt
and company

r

c
1925]

ix p., 2 1., 3-382 p. col. front, plates. 20i
cm

.

© Nov. 19, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Dec. 4; A 875362; E. and C. Kay Scott,

New York. (25-25010) 9518

Seligman, Edwin Robert Anderson, 1861-

Essays in economics, by Edwin R. A. Seligman ...

New York, The Macmillan company, 1925.
ix p., 1 1., 394 p. 22rm .

"Literature" : p. 59-63.

© Dec. 8, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872781 ; Macmillan co.

(25-25535) 9519

Shinier, Hervey Woodburn, 1872-

An introduction to earth history, by Hervey Woodburn
Shimer ... Boston, New York [etc.] Ginn and companv
fl92$

viii, 411 p. illus. (incl. maps) diagrs. 21
cm

.

© Oct. 19, 1925; 2c. Dec. 1; aff. Nov. 27; A 875308; H. W. Shimer, Hing-
ham, Mass. (25-25204) 9520

Smith, David Eugene, 1860-

... General high school mathematics ... Book one, by
David Eugene Smith ... John Albert Foberg ... and Wil-
liam David Reeve . . . Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1925]

viii, 472 p. illus., diagrs. 19i
cm

. (Wentworth-Smith mathematical
series)

© Aug. 31, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 8; A 869301; David Eugene Smith,
New York, John Albert Foberg, Harrisburg, Pa., and William David
Reeve, New York. (25-20536) 9521

Snodgrass, Lloyd I.

The science and practice of photographic printing. 2d
ed., rev., by Lloyd I. Snodgrass, b. s., with 54 illustra-

tions. Rochester, N. Y., 1925.
310 p. illus., diagrs. 20cm .

Bibliography: p. 299-302.

© Nov. 7, 1925 ; 2c. Dec. £± aff. Dec. 8 ; A 875399 ; L,. I. Snodgrass, Roch-
ester, N. Y. (25-25096) 9522
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Stahler, Arthur.

Handbuch der arbeitsmethoden in der anorganischen
chemie. 2. bd. Physikalisclie nnd cheinische operationen.
2. hlfte. Physikalisclie und chemische operationen be-

sonderer art. Hrsg. von Erich Tiede ... und Friedrich
Richter . . . Mit 624 abbildungen im text und auf tafeln.

Berlin und Leipzig, Walter de Gruyter & co., 1925.

x, 655-1648 p. illus., diagrs., plates. 25
cm

.

© Oct. 29, 1925 ; lc. Dec. 16 ; A—Foreign 29623 ; Walter de Gruyter & co.

9523

Stockbridge, Frank Parker.

Florida in the making, by Frank Parker Stockbridge
and John Holliday Perry . . . with a foreword by the gov-
ernor of Florida. New York, N. Y., Jacksonville, Fla.

[etc.] The de Bower publishing co.
[

c
1925]

xix p., 1 1., 351 p. front., illus. (map) plates, port., diagrs. 21
cm

.

Maps on lining-papers.

© Dec. 3, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 875384; F. P. Stockbridge and
* John Holliday Perry, % American press assn., New York.

(25-25224) 9524

Symons, Arthur, 1865-

Studies on modern painters, by Arthur Symons. New
York, W. E. Rudge, 1925.

3 p. I., 88 p., 1 1. 25 cm .

"600 copies on antique wove paper, 85 copies on Kelmscott hand-made
paper. Typography by Bruce Rogers."

Contents.—The painting of the nineteenth century.—Notes on the genius
of Augustus John.—Fantin-Latour and Whistler.—A second view of Whist-
ler.—The purchase of a Whistler for London.—Whistler at the Carfax gal-
lery.—The New gallery and others.—Romance, reality and imagination.

—

Gordon Craig and painters in tempera.—Books, bindings and a Titian.

—

The psychology of Watts.—Portrait painters and a Velasquez.—English
masters at the Royal academy.—French pictures at the International exhi-
bition.
'© Nov. 30, 1925 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 5 ; A 875390 ; William Edwin Rudge,

inc. (25-25100) 9525

Tex, Mamie Catherine, 1883-

History, by Mamie C. Tex, for seventh[-eighth] year;
to harmonize with the Illinois state course of study

—

seventh general revision ... Taylorville, 111., Mamie C.

Tex
t

c1925]
2 v. 19rm .

© Aug. 30, 1925; 2c. each and affs. Dec. 4; A 872711, 872712; M. C. Tex.
(25-25221) . 9526, 8527

Thevenin, Rene.

... Le mystere de l'epave, roman d'aventures ... Pa-
ris, J. Tallandier, c1925.

224 p. 184
rm

. (On cover: Le livre national; aventures et voyages. n°

61)

© July 16, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28534; Jules Tallandier, Paris.

(25-28087) 9528
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Thompson, Helen Ward, 1908-

0, journey again! And other poems hy Helen Ward
Thompson, illustrated by Jennie Lee Terrell. Atlanta,

Ga., Hubbard & Hancock co.
[

c1925]
5 p. 1., 8-35 numb. 1. col. illus., port. 21

cm
.

Printed on one side of leaf only, the printed pages facing each other.

© Nov. 21, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 875332 ; H. W. Thompson, Atlanta.

(25-25294) 9529

Vilas, Faith Van Valkenburgh.
Wonder thoughts of childhood, by Faith Van Valken-

burgh Vilas. New York, Hogan-Paulus corporation

[1925]
71, [1] p. illus., col. pi. 25

cm
. (Half-title: The children's library. Book

one)

© Dec. 8, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875435; Louise E. Hogan, New
York. (25-25295) 9530

Walpole, Hugh.
Under the colossi.
(In Nash's magazine, Dec, 1925)

© lc. Nov. 27, 1925; A ad int. 7571; pubd. Nov. 18; H. Walpole, Keswick,
Cumberland, England. 9531

Walton, Julian N.
Metallic packing, its development, uses and correct ap-

plication to modern equipment, by Julian N. Walton.
Chicago, New York [etc.] Crane packing compairy r

c
1925]

x, 124 p. illus., 2 fold, charts. 19
cm

.

Fifth edition.

© Oct. 15, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Dec. 9; A 875458; Crane packing co.,

Chicago. (25-25522) 9532

Whitehead, Lawrence Edwards.
Memoirs of the world war, by L. E. Whitehead, 55th

infantry, 7th division; thirteen episodes ... [St. Louis,

The Stewart Scott printing co., 1925]
5 p. 1., 15-61 p. illus., port. 19J

cm
.

© Nov. 6, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869970; L. E. Whitehead, St.
"

Louis. (25-25032) 9533

Wister, Frances Anne.
Twenty-five years of the Philadelphia orchestra, 1900-

1925, by Frances Anne Wister. [Philadelphia] Pub-
lished under the auspices of the Women's committees
for the Philadelphia orchestra

r

c1925]
7 p. 1., 3-253 p. plates, ports. 24£cm .

© Nov. 19, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875194; F. A. Wister, Philadel-

phia. (25-25113) 9534

Wolfe, Samuel Marion, 1881-

A hand book on the law of the road (with addenda)
written and compiled by Sam. M. Wolfe ... Columbia,

S. C, The State company, 1925.
70 p. incl. tables, forms. 17

cm
.

© Nov. 22. 1925 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 27 ; A 872581 ; State co.
"

(25-25308) 9535
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Adler, Max, 1873-

... Engels als denker. 2. verm. aufl. Berlin, J. H. W.
Dietz nachf., 1925.

122, [2i p. 24 c,n
.

© Sept. 5, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29173; J. H. W. Dietz nachf.

(26-635) . 9536

Allgemeiner verband der deutschen dampfkessel-iiber-

wachungs-vereine, Berlin.

iv. tagung des Allgemeinen verbandes der deutscben
dampfkessel4iberwaehungs-vereine am 23. und 24. april

1925 zu Karlsruhe. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. b., 1925.
131, ,1] p. illus, diagrs. . 30

cm
.

Fourteen loose leaves in pocket on back cover.

© Nov. 3, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29698; V. D. I. verlag. 9537

Austin, Moses.

Feeding tbe multitude ... by M. Austin. [New York,
J. M. Gettler, c

1925i
4 p. L, 82 p. 1 illus. 19cm .

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872772; M. Austin, New York.
(25-25555) 9538

Barnett, Leon H.

Tbe commandment of love, an essay on eternal life, by
Leon H. Barnett. New York, The Knickerbocker press,

1925.
7 p. 1., 17-63 p. 21

cm
.

Printed on one side of leaf only.

© Nov. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 3; A 875331; L. H. Barnett, New York.
(25-25554) 9539

rBauke, Leopold] 1862-

Der bund, von dr. Theodor Zell \pseud^ Berlin, Ull-

stein
r

c
1925]

155, [1] p., 2 1. 17rm . {Half-title: Wege zum wissen. [340
© Tune 9, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28635 ; Ullstein a. g.

'

(26-641) 9540

Bennett, Arnold.

My religious experience, [cliap.] 1-5. 3 instalments.
{In London Evening standard)

© lc. each Dec. 12, 1925; A ad int. 7531; pubd. Oct. 14, 15, 16; Interna-

tional magazine co., New York. 9541

B^nnelycke, Emil, 1893-
... Ny ungdom, roman. K0benhavn, Gyldendal, Nor-

disk forlag, 1925.
231 p. 20 cm .

"Oplag,: 1500 eksemplarer."

© Oct. 24, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29220; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (26-892) 9542

Boutaric, A.

... La lumiere et les radiations invisibles ... Avec 55
figures dans le texte. Paris, E. Flammarion

[

c
1925]
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Boutaric, A.—Continued
284 p. illus., diagrs. 19

cm
. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

© Nov. 19, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29245; Ernest Flammarion.
(26-765) 9543

Boy scouts of America.

Handbook for scoutmasters; a manual of leadership,
Boy scouts of America. 2d handbook, 8th imprint. New
York city, Pub. under the supervision of the Editorial
board representing the National council of the Boy scouts
of America

[

c
1925]

4 p. L, 668 p. illus., diagrs. 18
cm

.

Bibliography: p. 513-517.

© July 27, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 872744 ; Boy scouts of America, inc.

(25-25089) 9544

Brauns, Otto.

Fernmeldeleitungen beim elektrischen zugbetrieb der
deutschen reichsbahn. <Beitrage zur frage der schwach-
stromstorungen durch wechselstrombahnen) Hrsg. im
auftrage der Deutschen reichsbahn-gesellschaft und des
Reichspostministeriums, von Otto Brauns ... und Wil-
helm Wechmann ... Mit 37 abbildungen. Berlin, VDI-
verlag, g. m. b. h., 1925.

iv, [2], 99 p. illus., diagrs. 21 cm .

•© Apr. 23, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28278; V. D. I. verlag.

(26-875) 9545

Broadhurst, Jean, 1873-

... Home and community hygiene; a text-book of per-

sonal and public health, by Jean Broadhurst . . . 118 illus-

trations. 3d ed., rev. & enl. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

[

c
1925]

xv, 444 p. col. front., illus., fold, form, tables (1 fold.) diagrs. (1 fold.)

2H cm
. (Lippincott's home manuals, ed. by B. R. Andrews)

"General references" : p. 401-407.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872758 ; J. B. Lippincott co.

(25-25513) 9546

Butler, Samuel, 1835-1902.

The way of all flesh, by Samuel Butler ; with introduc-

tion by Frances Theresa Eussell . . . New York, The Mae-
millan company, 1925.

xviii p., 1 1., 446 p. incl. front, port. 19
cm

. (Half-title: Modern readers'

series. Ashley H. Thorndike, general editor)

"Biography and criticism" : p. xviii.

© Dec. 15, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 872878 ; Macmillan co.
t© intro-

duction! (25-25988) 9547

Cage birds and bird world, v. 48, no. 1242, Oct. 31, 1925.

© lc. Dec. 28, 1925; A ad int. 7577; pubd. Oct. 31; F. Carl, London.

Cametti, Alberto, 1871-
9548

... Palestrina. Milano, Bottega di poesia [1925]

383 p. incl. front, (mounted port.) illus. (music) 19J
cm

. (I fascicoli mu-
sicali, scelti da Giovanni Da Nova)
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Cametti, Alberto—Continued
"Nota bibliografica" : p. f

375]-378.

© May 15, 1925; lc. Nov. 2; A—Foreign 29033; Bottega di poesia.

(26-123) 9549

Cassagnac, Paul de, 1881-

... La lanterne magique; contes pour grands enfants
et petites personnes. Paris, Aux Editeurs associes [1925]

rl24] p. illus. 28£x22£ cm
. [Collection "pour nos enfants", ivi

© Dec. 24, 1924 ; lc. Aug. 29, 1925 ; A—Foreign 28467 ; Aux Editeurs asso-
cies. (26-905) 9550

Clark, Arthur Henry.

A bibliography of the publications of the Rowfant
club, by Arthur Henry Clark . . . Cleveland, 0., The Row-
fant club, 1925.

136 p. 24
cm

.

"One hundred forty copies of this volume were printed in the month of
November, 1925, at the Torch press, on Venetia handmade paper. This is

number 112."

© Nov. 27, 1925; 2c. and aff. Nov. 28; A 875273; Rowfant club.
^(25-25974) 9551

Clark, C Bliss.

"Our class" [by] C. Bliss Clark. Winona Lake, Ind.,

1925.
4 p. 1., [llj-257 p. front. 19i

cm
.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 17;' A 875146; C. B. Clark. Winona
Lake, Ind. (25-25553) 9552

Clement, Frantz.

Das literarische Frankreich von heute, von Frantz Cle-

ment. Berlin, Ullstein
[

c
1925]

157 p., 11. 174
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [39])

© June 9, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28634 ; Ullstein a. g.

(26-898) 9553

Cohn, Alfred, 1881-

Die ethik als problem der sozialen zahnheilkunde, von
dr. Alfred Cohn ... Leipzig, J. A. Barth, 1925.

iv, 76 p. 24£
cm

.

Bibliographical foot-notes
(c) July 1, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29152; Johann Ambrosius Barth.

(26-1095) 9554

Coulon, Marcel, 1873-

... Au cceur de Verlaine et de Eimbaud. Paris, "Le
Livre", 1925.

182 p., 1 1. incl. facsim. 19
cm

.

© May 15, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27942; Le livre.

(26-1051) 9555

Crabill, Ernest G.

Twelve lectures on the Holy Spirit and his works, by
Evangelist E. G. Crabill ... 'Bible School Park, N. Y.,

Echoes publishing co.
r

c
1925]
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Orabill, Ernest G.—Continued
cover-title. 47, [1] p illus. (port.) 23

cm
.

© Nov. 27, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 876726 ; Echoes pub. co.

(25-25765) 9556

Crane, Stephen, 1871-1900.

The work of Stephen Crane, edited by Wilson Follett ...

1, The red badge of courage and The veteran. New
York, A. A. Knopf r

c
1925]

xviii p., 1 1., 21-209, [1] p. 19£
cm

.

"Of this edition of the Work of Stephen Crane, designed and printed

under supervision of Elmer Adler, seven hundred and fifty numbered copies

have been made for Alfred A. Knopf, inc. number 259."

© Nov. 13, 1925; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 20; A 875206; Alfred A. Knopf,
inc. [© introduction by Joseph Hergesheimer and corrections by Wilson
Follett] (25-25565) 9557

De Grroot, John H.

The man in the bearskin, by John H. De Groot. Rock
Island, 111., Angustana book concern

[

c
1925]

191 p. front, pi. 18
cm

.

© Aug. 12, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 2; A 861703; Augustana book con-
cern. (25-25987)

"

9558

Dieudonne, Adolf, 1864-

Immunitat, schutzimpfung und serumtherapie, von geh.

rat prof. dr. A. Dieudonne . . . und prof. dr. W. Weichardt
... 11. stark ungearb. aufl. Leipzig, J. A. Barth, 1925.

vii, 250 p. illus. (1 col.) diagr. 23i
cm

.

© May 31, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29148; Johann Ambrosius Barth.

(26-118) 9559

Dowd, Quincy Lamartine, 1848-

... Increasing values in Jesus, by Quincy Lamartine
Dowd ... Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

6 p. 1., 3-252 p. 19
cm

.

At head of title : Grapes fresh from the vine.

© Dec. 3, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872726; Stratford co.

(25-25557) ; 9560

Fett, Harry Per, 1875-

... Vort nationale enevaelde. Ethos og Eros. Oslo. H.
Aschehoug & co. (W. Nvgaard) 1925.

3 p. 1., 192V, 1 1. illus. (incl. ports.) 25
cm

.

Reprinted from Samtiden.
Contents.—Enevoldsmagt og tjenersind.— Den indbildte herlighed.—De

klassiske dyder og anarkiets moralister. — Den revolutionsere tante. — Det
klassiske gudsbillede.—Eros

© Sept. 5, 1925; lc. Oct. 16; A—Foreign 28833; H. Aschehoug & co.

(26-801) 9561

France, Anatole, 1844-1924.

(Euvres completes illustrees de Anatole France, t. 5.

Thais. L'etui de nacre. Bois graves de Carlegle; bois

graves de Roubille. Paris, Calmann-Levv, 1925.
4 p. 1, 5-498 p., 1J. illus, plates. 26cm .

© Dec. 4, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29762; Calmann-Levy. 9562
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Fraprie, Frank Roy, 1874- ed.

... How to choose and use a lens, edited by Frank E.
Fraprie ... 17th thousand. Boston, Mass., American
photographic publishing company, 1925.

101 p. 19i
cm

. (Practical photography, no. *3)

"Fourth edition revised and enlarged."

© Nov. 4, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 10; A 875361 ; American photographic

pub. co. (25-25095) ' 9563

Fuson, Henry Harvey.

Just from Kentucky (a second volume of verse) by
Henry Harvey Fuson ... Louisville, J. P. Morton &
companv, incorporated, 1925.

6 p. 1., 149 p., front. m cm
.

© Dec. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 11; A 872814; H. H. Fuson, Louisville.

(25-25571) 9564

Gardiner, Margaret, 1822-1857.
Leaves from a young girl's diary; the journal of Mar-

garet Gardiner, 1840. New Haven, Conn., The Tuttle,

Morehouse & Taylor company, 1925.
69 p. 20cm .

An account of the author's travel over Europe, May 5th through July 16th,

1840.

© Nov. 12, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 872790; Sarah D. Gardiner,
West Islip, L. I., N. Y. (25-25996) 9565

Geijerstam, Gosta af, 1888-
... Paradisdage i Storevik. Oslo, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1925.
3 p. 1., Ill p. 20* ni

.

Contents.—Hvordan skjsebnen gav os Storevik.—Marthe.—Vaaren i Sto-
revik.—Vi flytter til Storevik.—Sommeren.—Slaatten.— Sondag. — Svantes
fo'dselsdag.—Vi mister Dropla.—Hasten.
© Oct. 27, 1925 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 29237 ; H. Aschehoug & co.

(26-659)
m

9566

Geisow, Hans, 1879-
Das schwimmen, von dr. H. Geisow and Ernst Kaross.

9. aufl. Stuttgart, Franckh's sport-verlag, Dieck & co.,

1922.
79, [lj p. illus., plates-, port. 20 cm .

Plates printed on both sides.

© Apr. 29, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26818; Franckh's sport-verl.,

Dieck & co. (26-804) 9567

Geley, Gustave, 1868-1924.

... Essai de revue generale et d 'interpretation, syn-
thetique du spiritisme. 3. ed. rev. et augm. Paris, Edi-
tions de la B. P. S., 1925.

2 p. 1., viii, 111 p., 1 !. xii pi. 23cm . (Bibliotheque de philosophic
spiritualiste moderne et des sciences psychiques)

At head of title: .. Docteur G. Geley.

Author's portrait on cover.

"Compose ... en 1897, sous le pseudonyme de docteur Gyel."—Preface de
la 3

e
ed. signed Jean Meyer.

© Aug. 10, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28761; Jean Meyer, Paris
" (26-886) 9568
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Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832,

... Egmont, suivi d'une etude sur Egmont par Schil-

ler; edition illustree, publiee conformement aux pro-
grammes officiels du 3 decembre 1923, avec une introduc-
tion et des notes par P. Bruet . . . Paris, Hachette

[

c
1925]

1 p. 1., xiv, [2], 138 p., 1 1. front., illus. (incl. ports.) l5Fm .

At head of title : Gcethe.

"Livres consultes" : p. xiv.

© May 1, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27855; Librairie Hachette.
(26-895) 9569

Greil, Alfred.

Naturwissenschaftliche methodik der gewachsfor-
schung; entwicklungsphysiologische betrachtungen und
ausblicke von Alfred Greil . . . Jena, G. Fischer, 1924.

viii p., l L, 98 p. 24rm .

Bibliography: p. 98.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 11; A—Foreign 26947; G. Fischer.

(26-1097) 9570

Hahn, Otto.

Die chirurgie des vegetativen nervensystems, von dr.

Otto Hahn . . . Mit 34 teils farbigen abbildungen. Leip-

zig, J. A. Barth, 1925.
ix, 264 p. illus. (part col.) 25

cm
.

"Literaturverzeichnis" : p. 200-260.

© Sept. 21, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29153; Johann Ambrosius Barth.

(26-117) 9571

Hauge, Yngvar.

... Ulv av Launses, en livssaga fra kong Sverres tid.

Oslo, H. Aschehoug (W. Nygaard) 1925.

2 p. 1., 239 p. 20
cm

.

© Sept. 15, 1925; lc. Oct. 16; A—Foreign 28832; H. Aschehoug & co.

(26-891) 9572

Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

... Fasching, illustriert von Alfred Eubin. Berlin,

S. Fischer
t

c1925]
57, [1] p., 1 1. illus. 19

cm
.

At head of title : Gerhart Hauptmann.

© May 28, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28711; S. Fischer, verlag a.-g.

(26-899) 9573

Hauser, Otto, 1876-

Easse und gesundheit, von Otto Hauser. Braun-
schweig und Hamburg, G. Westermann, 1925.

144 p . I6i
cm

.

© May 28 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28713; Georg Westermann.

(26-1096) 9574

Healy, Catharine R.

Mv silent songs, by Catharine E. Healy . . . [Pottstown,

Pa., The Feroe press, c1925]
cover-title, [39] p. 23£

cm
.

© Nov 26, 1925; lc. and aff. Dec. 9; lc. Dec. 2; A 877264; C. R. Healy.

Pottstown, Pa. (25-25570) 9575
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Hertel, Johannes.

... Achaemeniden und Kayaniden; em beitrag zur ge-

schichte Irans, von Johannes Hertel. Leipzig, H. Haes-
sel, 1924.

103, [1] p. 4 fold, geneal. tab. 21J
cra

. (Indo Iranische quellen und for-

schungen, hit. v)

"Verzeichnis der abkiirzungen" : p. [102i—103.

© Dec. 20, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27504; H. Haessel.

(26-441) 9576

Hieber, Roman.
Taschenworterbuch und phraseologie der portugiesi-

schen handelskorrespondenz, als anhang zum portugiesi-

schen korrespondenten von Luise Ey bearbeitet von Ro-
man Hieber. Stutterart, Verlag von Wilhelm Violet,

1925.

65 p. 18
cm

.

© Oct. 22, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29596; Wilhelm Violet. 9577

Hill, John Wesley, 1863-

If Lincoln were here, by John Wesley Hill ... New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1925.

3 p. L, v-xxxii, 85 p. front, (port.) 19£
cm

.

© Dec. 4, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875445; J. W. Hill, Washington.
(25-25966) 9578

Hinson, Estelle Elizabeth.

A few rhymes and rhythms, by E. Elizabeth Hinson.
Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

3 p. I, 25 p. 19
cm

.

© Nov. 25, 1925; 2c. Nov. 28; aff. Dec. 1; A 875312; Stratford co.

(25-25875) 9579

Hirsch, Charles Henry, 1870-

... Une belle garce, roman. Paris, E. Plammarion
[1925]

283 p. 18£
cm

.

© Nov. 12, 1925 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 29213 ; C. H. Hirsch, Paris.

(26-330) 9580

Hoek, Henry.

... Wanderbriefe an eine frau. Hamburg, Gebriider

Enoch
[

c1925]
187, [1] p. 19

cm
.

© June 22, 1925 ; lc: Oct. 10 ; A—Foreign 28983 ; Gebriider Enoch.
(26-896) 9581

Huestis, Bronson L.

Shipping containers, by Bronson L. Huestis ... New
York, The Ronald press company

[

c
1925j

viii, 139 p. incl. illus., tables, diagrs. 18£
cm

. (Ronograph library, no. 37)

© Nov. 25, 1925 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 2 ; A 872702 ; Ronald press co.

(25-25525) 9582
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Indianapolis. Board of school commissioners.

Elementary printing, prepared for the seventh and
eighth grade printing classes, Indianapolis public schools.
Indianapolis, Ind., School print shops

[

c
1925]

3 p. 1;, [3]-95 p. illus. I7i
cm

.

Part of pages blank for "Notes".

© June 3, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 8; A 875424; Board of school com-
missioners, city of Indianapolis, Indianapolis. (25-25975) 9583

Jahrbuch der asiatischen kunst; hrsg. von Georg Bier-
mann. 2. bd. 1925. Leipzig, Klinkhardt & Biermann
[1-825]

5 p. 1., 216 p. illus., plates, plans. 32cm .

© Oct. 19, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29683; Klinkhardt & Biermann.

^ 9584
Jameson, Almus Day.

A flesh and blood man, by Almns Day Jameson. Nash-
ville, Richmond [etc.] Cokesbury press

[

c1924]
3 p. 1., 250 p. front. 19£

cm
.

© July 2, 1924; 2c. and aff. Dec. 16, 1925; A 872873; Lamar & Barton,
Nashville. (25-25989) - 9585

Jensen, Johannes Vilhelm, 1873-

... Aarets h0jtider. Ko'benhavn, Gvldendal, Nordisk
forlag, 1925.

90 p. 2H cm
.

At head of title : Johannes V. Jensen.

"Oplag: 1500 eksemplarer."
Contents. — Ved aarsskiftet. Nytaarssang.—Fastelavn. Tidlig vaar.

—

Paaske. Paaskeliljer. — Pinse. L0vspring. — Ved midsommertid. Dan-
markssangen.—Frugttid. Naturens afsked.—Verdslig h^'jtid. Solhvervs-

sang.—Slsegtens hus. Baalfserdssang.

© Oct. 31, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29215; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (26-807) 9586

Kloeffler, Royce Gerald, 1890-

Telephone commnnication systems, by Royce Gerald
Kloeffler ... New York, The Macmillan company, 1925.

vii, 284 p. illus., diagrs. (part fold.) 22i
cm

. (Half-title: Engineering

science series)

"References" at end of part of the chapters.

© Dec. 8, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872785; Macmillan co.

(25-25524) 9587

Kopetzky, Samuel Joseph, 1876-

Otologic surgery, by Samuel J. Kopetzky ... 102 illus-

trations including 4 color plates ; 21 charts. New York,

P. B. Hoeber, inc., 1925.
xvi, 539 p. incl. illus., col. plates, diagrs. tables (1 fold.) 23£

cm
.

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 16, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Nov. 4; A 875413; Paul B. Hoeber, inc.

(25-25511) 9588

Labiche, Eugene Marin, 1815-1888.

Le voyage de Monsieur Perrichon, comedie en

quatre actes par Labiche et Martin, edited with notes,
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Labiche, Eugene Marin—Continued

exercises and vocabulary by Robert Foure . . . and Helene
Foure ... Philadelphia, Chicago

r
etc.] The John C. Win-

ston company
r

c
1925j

207 p. 16
cm

. (The Winston modern language series)

© Nov. 19, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 9; A 872796; John C. Winston co.

r© new matter and editing] (25-25577) 9589

Leonard, Lillian Ramsdell.

Library work for high school freshmen ; a study based
on the required work in English for the freshman year,

by Lillian Ramsdell Leonard ... [Walla Walla, Wash.,
Inland printing & publishing co., 1925]

© Sept! 5, 1925;' 2c. and aff. Oct. 23; A 877004; L. R. Leonard, Walla
Walla, Wash. (25-25395) 9590

Leven, Maurice.
Income in the various states, its sources and distribu-

tion, 1919, 1920 and 1921, by Maurice Leven; based upon
estimates of the national totals by Willford Isbell King
... New York, National bureau of economic research,

inc., 1925.
306 p. incl. tables, diagrs. 23¥m . (Half-title: Publications of the Na-

tional bureau of economic research, incorporated, no. 7)
© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875434; National bureau of eco-

nomic research, inc. (25-25960) 9591

[Locke, William JameS] 1868- comp.
The road laws of California, 1925, embracing the pro-

visions of the constitution, the codes, and special statu-

tory acts relating to highways, bridges and the condem-
nation of lands for public use. San Francisco, A. Car-
lisle & co., 1925.

2 p. 1., h, [3i-549 p. 15rm .

"Enlarged and revised edition of the Street improvement acts of Califor-

nia, compiled by Wm. J. Locke."

© Nov. 10, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 875421 ; A. Carlisle & co.

(25-25520) 9592

Lynch, Jerome Morley, 1870^
Tumors of the colon & rectum, their pathology, diag-

nosis and treatment, by Jerome M. Lynch . . . and Joseph
Felsen ... New York/P. B. Hoeber, inc., 1925.

xiv, 259 p. incl. illus. (part col.) col. plates. 27£
cra

.

Bibliography: p. 243-248.

© Dec. 3, 1925; 2c. -and aff. Dec. 8; A 875408; Paul B. Hoeber, inc.

(25-25512) 9593

' Mackin, Mrs. Marie.
... The sylvan portal, by Marie Mackin ... Bismarck,

N. D., Bismarck book company, 1925.
247 p. front. 20

cm
.

At head of title : Tourist edition.

© Sept. 28, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 872820; Bismarck book co.

(25-25552) 9594
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Marshall, Francis Cutler, 1867-

Elements of hippology, by Major F. C. Marshall ...

prepared for the Department of tactics, United States
military academy. 5th and rev. ed. Kansas City, Mo.,
Franklin Hudson publishing co., 1925.

1 p. 1., 5-170 p. illus. 20J
cm

.

© Nov. 30, 1925; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 3; A 875345; Franklin Hudson
publishers, Kansas City, Mo. (25-25516) 9595

The merry-go-round, v. 3, no. 1, Nov., 1925.

© lc. Dec. 28, 1925 ; A ad int. 7583
;
pubd. Nov. 1 ; Basil Blackwell, Oxford.

England. 9596

Miller, Frederick Charles.
Songs of the Northland, and other poems, by Frederick

Charles Miller ... Boston, Mass., The Stratford compa-
ny, 1925.

7 p. 1., 103 p. front. 19
cm

.

© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875444; Stratford co.

(25-25567) 9597

Mosso, Mimi, 1893-
... I tempi del Cuore; vita e lettere di Edmondo de

Amicis ed Emilio Treves. Milano, A. Mondadori [1925]
3 p. 1., [9]-377 p., 3 1. front, (port.) facsims. 19J

cm
.

© Sept. 1, 1925; lc. Oct. 3; A—Foreign 28730; Casa editrice A. Monda-
dori. (26-903) 9598

National industrial conference board.

Public regulation of competitive practices. New York,
National industrial conference board, inc., 1925.

xi, 281 p. 23h
cm

.

"Documents, etc., issued by the Federal trade commission" : p. 245-250.

© Nov. 14, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 875478; National industrial

conference board, inc. (25-25962) 9599

Naudeau, Ludovic, 1872-
... En ecoutant parler les Allemands ... Paris, E.

Flammarion,
r

c
1925i

319 p. 18i
cm

.

© Aug. 20, 1925; lc. Sept. 3; A—Foreign 28491; Ernest Flammarion.
(26-161) 9600

Navarre, Octave Lucien Louis, 1864-

... Le theatre grec; Pedifice, Porganisation materielle,

les representations ; avec 38 figures. Paris, Payot, 1925.
4 p. 1., tlli-280 p. illus. (incl. plans) 19

em
.

At head of title : Octave Navarre.
"Bibliographic": p. [271]

© July 9, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28540; Payot.

(26-906) 9601

Nex0, Martin Andersen, 1869-
... Kinder der zukunft, novellen und erzahlungen.

Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1925.

184 p. 19xll cfn
.

© Aug. 25, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29168; J. H. W. Dietz nach-

folger. (26-901) 9602
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Nutting, Wallace, 1861-

Ireland beautiful, by Wallace Nutting . . . illustrated by
the author with three hundred and four pictures covering
all the counties in Ireland. Framingham, Mass., Old
America company

[

c
1925]

2 p. 1., 3-302 p. inch plates. 26cm .

Plates printed on both sides.

© Nov. 4, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Nov. 5; A 875460; W. Nutting, Framing-
ham, Mass. (25-25863) 9603

Onions, Mrs. Berta Ruck, pseud.

... Corazones que no se encuentran, novela traducida
del ingles ,por Maria Luz Morales y Zoe Godoy; cubierta
en colores de Longoria. Barcelona, Madrid, Sociedad
general de publicaciones

[

c
1924]

316 p. 20
cm

At head of title: Berta Ruck ...

© Oct. 16, 1924; lc. Nov. 16, 1925; A—Foreign 29198; Sociedad general
de publicaciones. (26-309) 9604

Oppenheim, Edward Phillips.

The ex-duke. chap. 25-27 (contd.) [4 instalments]
(In London Daily express)

© lc. each Dec. 29, 1925; A ad int. 7588; pubd. Oct. 31, Nov. 2-4; E. P.
Oppenheim, Cagnes, Alpes-Maritimes, France. 9605

Pacoret, Etienne, 1854-

... Le machinisme universel, ancien, moderne et con-

temporain; etude technique et documentaire, profession-

nelle, historique et sociale, suivi d'un tableau chronolo-

gique des inventions et decouvertes des temps les plus

recules a nos jours. 4 hors-texte illustres ... Paris,

L'lle de France, s. a.
[

c
1925j

570 p. 4 pi. 24xl3 cm
.

At head of title : E. Pacoret.

© June 8, 1925 ; lc. July 7 ; A—Foreign 28129 ; He de France.

(26-815) 9606

Page, William Nelson, 1854-

A fossil fern, and other poems, by William N. Page.
Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

3 p. 1., 53 p. 19
cm

.

© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875441 ; Stratford co.

(25-25566) 9607

Pange, Pauline Laure Marie (de Broglie) comtesse de,

1888- ed.

... Madame de Stael et Francois de Pange (lettres et

documents inedits) ... Paris, Plon-Nourrit et cle

t

c
1925]

4 p. 1., vii, 270 p., 1 1. front, (port.) 19
cm

.

At head of title : Comtesse Jean de Pange.

© Mav 1, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27910; Plon-Nourrit & co.

(26^904) 9608

1507



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9609 pt. 1, n. s., v. 22

Paris. Bibliotheque nationale. Departement des im-
print es.

. . . Catalogue general des livres imprimes de la Biblio-

theque nationale. Auteurs. t. lxxxv. La Clape—La Fon-
taine-Solare. Paris, Imprimerie nationale, 1925.

2 p. L, 1258 numb. col. 25
cm

.

At head of title : Ministere de l'instruction publique et des beaux-arts.

© Nov. 13, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29562; Bibliotheque nationale

de France, Paris. 9609

Pelly, Thomas Minor.

Judgment, and other poems, by Thomas Minor Pelly.

Seattle, Press of Lowman & Hanford co.
[

c1925]

4 p. 1., 7-46 o., 1 1. 21
cm

.

"Three hundred and fifty copies of this book have been printed of

which three hundred and twenty-five numbered and signed copies are for

sale."

(c) Dec. 2, 1925; 2c. and aff. Dec. 11; A 872810; T. M. Pelly, Seattle.

(25-25572) 9610

Phillips, Le Roy, 1870- ed.

Baker's anthology of one-act plays, selected and edited

by Le Roy Phillips and Theodore Johnson. Boston, The
Baker international play bureau, 1925.

4 p. 1., 3-186 p. 19
cm

.

Contents.—Tea, by W. G. B. Carson.—Little red shoes, by H. Brig-
house.—Tie game, by L. F. Thanhouser.—On the park bench, by Essex
Dane.—Jon, by Dorothy O. Savage.—Rory aforesaid, by J. Brandane.

—

The bitter end, by Rica B. Taylor.—Evarannie, by H. A. Vachell.—Not
quite such a goose, by Elizabeth Gale.—Insomnia, by H. F. Rubinstein.

—

"Thirst", by J. J. Bell.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875381; Baker international play
bureau. (25-25574) 9611

Plummer, Charles Griffin, 1859-

Gun-grabbing Johnny, by Charles Griffin Plummer,
m. d., with a brief introduction by George Wharton
James; illustrated with many bird and nature photo-
graphs. Pasadena, Calif., The Radiant life press, 1923.

viii, [1], 11-327 p. front., plates. 20i
cm

.

© Sept. 10, 1923; 2c. Nov. 5, 1925; aff. Nov. 4; A 869986; E. E. Farns-
worth, Pasadena. (25-25643) 9612

Punch, v. 169, no. 4399, Oct. 28, 1925.

© lc. Dec. 23, 1925 ; A ad int. 7564 ;
pubd. Oct. 2Sl; Herbert Heather, Lon-

don. 9613

Racine, Samuel Frederick, 1882-

* Income taxes
;
questions and problems, by Samuel F.

Racine ... rSeattle, The Western institute of account-

ancy, commerce and finance, c
1925]

3 p. 1., 127 p. 21
cm

. [Accounting students' series]

© Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 10; A 875432; S. F. Racine, Seattle.

(25-25530) 9614
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Raskin, Saul.

jin ^jjbujjd ,pwjh ,pnw n
T

.(1924-192D oyrn "lis

[

c

1925i Np
318 p. illus. 21

cn
\ T

1

Author's name rpDjn 5>U$P at head of title.

Title transliterated: Erez Isroel in wort un bild.

© Feb. 15, 1925; 2c. Mar. 16; aff. May 22; A 875294; S. Raskin, New
York. (25-25770) 9615

Sakheim, Arthur, 1884-

Das jiidische element in der weltliteratur ; sieben vor-

trage, von' Arthur Sakheim. Hamburg, Verlag Hazoref

,

Buchhandlung Goldschmidt, g. m. b. h., 1924.

190, [1] p. 22™. *

Errata slip laid in.

"Literaturverzeichnis" : p. 189—rl91]

© Aug. 25, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26875; Verlag Hazoref,
buchhandlung Goldschmidt. (26-897) 9616

Schlesinger, Hermann Irving, 1882-

General chemistry, by H. I. Schlesinger ... New York,
London [etc.] Longmans, Green and co., 1925.

vi, 631 p. diagrs. 22
cm

.

Tables on lining-papers.

"Alphabetical list of books referred to in the text" : p. 605-608.

© Julv 21, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Nov. 16; A 872793; Longmans, Green and
co. (25-25642) 9617

Schulze, Karl Ernst.

Ethik der dekadenz; eine naturliche ethik auf psycho-
logisch-biologischer grundlage, von Karl Ernst Schulze.
Leipzig, Lehmann & Schuppel, 1925.

viii, 305 p. 22£
cm

.

© Apr. 30, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28938; Lehmann & Schuppel.
(26-530) 9618

Schumann, Robert Alexander, 1810-1856.

... Scritti sulla musica e i musicisti; prefazione, scelta

e traduzione a cura di Luigi Ronga. Milan o, Bottega di

poesia [1925]
5 p. I., xxiv, 311 p., 1 1. illus. (music) 19£

oin
. (I fascicoli musicali, scelti

da Giovanni Da Nova)
At head of title : Roberto Schumann.

© Julv 1, 1925; lc. Nov. 2; A—Foreign 29034; Bottega di poesia.

(26-122). 9619

Schwabe, Toni, 1877-

Ulrike, ein roman von Goethes letzter liebe, von Toni
Schwabe. Miinchen, A. Langen, 1925.

210 p. 19
cnV

© Apr. 20, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28942; Albert Langen.
(26-893) • 9620
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9621 pt. 1, n. s., v. 22

Scoville, Wilbur Lincoln, 1865-
The art of compounding ; a text book for students and

a reference book for pharmacists at the prescription
counter, by Wilbur L. Scoville ... 4th ed., rev. and enl.,

with 76 illustrations, reprinted with corrections. Phila-
delphia, P. Blakiston's son & co.

[

c
1925]

xii, 390 p. illus. 24cm .

© Dec. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875429; P. Blakiston's son & co.

(25-25515) 9621

Sears, Fred Coleman, 1866-
... Productive small fruit culture; a discussion of the

growing, harvesting, and marketing of strawberries,

raspberries, blackberries, currants, gooseberries and
grapes, by Fred Coleman Sears ... 196 illustrations in

the text. 2d ed., rev. ... Philadelphia & London, J. B.
Lippincott company

[

c
1925]

viii p., 1 1., 368 p. col. front., illus., pi. 21£ cm . (Lippincott's farm man-
uals, ed. by K. C. Davis)

© Oct. 13, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872764; J. B. Lippincott co,

(25-25517)
.

9622

Seilliere, Ernest Antoine Aime Leon, baron, 1866-
... Le romantisme. Paris, Stock, 1925.
2 p. 1., [7]-123 p., 2 1. 14£

cm
. (On cover: La culture moderne. 17)

At head of title: Ernest Seilliere.

© Aug. 6, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28736 ; Delamain, Boutelleau & co.,

Paris. (26-900) 9623

Seligman, Edwin Robert Anderson, 1861-

Studies in public finance, by Edwin R. A. Seligman ...

New York, The Macmillan company, 1925.
ix p., 1 1., 302 p. 22£

cm
.

© Dec. 8 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872786 ; Macmillan co.

(25-25533) 9624

Shaughnessy, Gerald.
Has the immigrant kept the faith? A study of immi-

gration and Catholic growth in the United States, 1790-

1920, by Gerald Shaughnessy ... New York, The Mac-
millan company, 1925.

289 p. incl. tables. 22*cm .

Bibliography: p. 17-25.

© Dec. 8, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872787; Macmillan co.

(25-25556) 9625

Shoemaker, Henry Wharton, 1880^
More Allegheny episodes; legends and traditions, old

and new, gathered among the Pennsylvania mountains . .

.

by Henry W. Shoemaker ... Altoona, Pa,, Mountain City
press, Times-tribune company, 1924.

2 v. plates, 2 port. (incl. front.) 20cm . (His Pennsylvania folklore

series, vol. xn)
Paged continuously.

© June 1, 1925; pt. 1, lc. Nov. 28; pt. 1, lc. and pt. 2, 2c. and aff. June 29;

A 829927; H. W. Shoemaker, McElhattan, Pa. (25-25225) 9626

1510



PART I, BOOKS, GROUP I

no. Ill, February, 1926 9631

South Dakota. Constitution.

Constitution, 1925, state of South Dakota, annotated
(the annotations cover printed decisions to July I, 1925)
compiled hy John Howard Gates ... [Pierre] C. E.
Coyne, secretary of state, c1923.

116 p. 26
cm

.

© Sept. 19, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 9; A 869272; John Howard Gates,

Pierre, S. D. (25-25314) ' 9627

Stewart, S A.

The Japan mission of the Methodist Episcopal church,
South, by Eev. S. A. Stewart. Nashville, Tenn., Cokes-
bury press, 1925.

183 p. front, illus. (maps) plates, ports. 19
cm

.

© Sept. 15, 1925; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 27; A 875288; Lamar & Barton,
Brooklyn. (25-25858) 9628

Tomhave, William Henry, 1881-

... Meats and meat products [by] William Henry Tom-
have ... Philadelphia, Chicago [etc.] J. B. Lippincott
company

[

c
1925]

ix, 418 p. incl. illus., maps, tables, diagrs., forms. 2H cm
. (Lippincott's

farm manuals, ed. by K. C. Davis)

Bibliography: p. 394-397.

© Sept. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872756; J. B. Lippincott co.

(25-25526) 9629

United typothetae of America. Dept. of education.

Standard estimating course for printers ... pt. 1.

Elements of estimating. Prepared by Department of
education, United typothetae of America. Rev. ed. Chi-
cago, United typothetae of America, 1925.

1 v. illus. 29cn
\

Folded forms laid in.

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Nov. 21; A 872699; United typothetae of
America. (25-25396) 9630

Wagner, August, ed.

Handbuch fur die gesamte gerberei und lederindu-
strie, im auftrage des verlages bearbeitet von gerberei-
oberingenieur A. Wagner und professor dr. Johannes
Paessler ... Mit 628 abbildungen im text und einem be-

zugsquellen-verzeichnis ... Leipzig, Deutscher verlag,

g. m. b. h., 1925.

2 v. illus. (incl. map) 29 cm .

Paged continuously ; arranged alphabetically.

"Literaturverzeichnis" : p.
l
1285]-1287.

Bibliographical foot-notes.

Contents.—1. bd. Aasseite bis leimpulver.—2. bd. Leinol bis zylinder-

kalbfelle.

© July 24, 1925; lc. each Oct. 10; A—Foreign 28991; Deutscher verlag,

g. m. b. h. (26-17) 9631
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9632 pt. 1, n. s., v. 22

Waters, Henry Jackson, 1865-1925.

Animal husbandry, by Henry Jackson Waters ... and
Franklin George King ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1925j

viii, 546 p. col. front., illus., col. pi. 20
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 13, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 27; A 872791 ; Margaret W. Waters,
Kansas City, Mo., and Franklin George King, Lafayette, Ind.

(25-25519) 9632

Weber, Reinhard.

... Konsumgenossenschaften nnd klassenkampf (das
neutralitatsprinzip der konsumgenossenschaftlichen be-

wegung) von dr. Reinhard Weber. Mit einem vorwort
von prof. dr. Ferdinand Tonnies. Halberstadt, H. Mey-
er, 1925.

xiv, 198 p. 24
cm

. (Soziale organisationen der gegenwart ... 6)

© Tune 25, 1925; 1c. Oct. 10; A—Foreign 28927; H. Meyer's buchdruckerei.
(26-919) 9633

Wendel, Friedrich, 1886-

... Geschichte in anekdoten. Berlin, J. H. W. Dietz
nachfolger, 1924.

61, [3] p. illus., pi. 19h
cm

.

© Oct. 10, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26816; J. H. W. Dietz nach-
folg. (26-927) 9634

Werremeyer, Daniel W.
Cumulative mathematics, by D. W. Werremeyer ...

7th year. New York, Harcourt, Brace and company
^1925]

x, 234 p. illus. (incl. forms) diagrs. 19i
cm

.

© Nov. 27, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875350; Harcourt, Brace & co., inc.

(25-25640) 9635

Wilson, Samuel Peter, 1896-

Pyroxylin, enamels and lacquers ; their raw materials,

manufacture and application, by Samuel P. Wilson ...

New York, D. Van Nostrand company, 1925.
x, 213 p. illus. 23£cm . $3.00

Bibliography: p. 205-207.

© Nov. 10, 1925; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 3; A 875371; D. Van Nostrand co.

(25-25523) 9636

Woll, Fritz Wilhelm, 1865-1922.

... Productive feeding of farm animals, by F. W. Woll
... and Gordon H. True ... 4th rev. ed., 105 illustrations

in the text ... Philadelphia & London, J. B. Lippincott

company r

c1925]
xiv, 385 p. col. front., illus., diagrs. 21i

cm
. (Lippincott's farm man-

uals, ed. by K. C. Davis)
"References" at end of some of the chapters.

© Oct. 29, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872763; J. B. Lippincott co.

(25-25518) 9637
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Allen, Edward Switzer, 1887-

Six-place tables, a selection of tables of squares, cubes,

square roots, cube roots, fifth roots and powers, circum-
ferences and areas of circles, common logarithms of num-
bers and of the trigonometric functions, the natura] trig-

onometric functions, natural logarithms, exponential and
hyperbolic functions, and integrals, with explanatory
notes by Edward S. Allen ... 2d ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1925.

xxiii, 144 p. incl. tables, diagrs. 171™. $1.25

© Dec. 7. 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 9; A 872305; McGraw-Hill book co.,

inc. (25-25753) 9638

Amundsen, Roald Engelbregt Gravning, 1872-

Our polar flight ; the Amundsen-Ellsworth polar flight,

by Eoald Amundsen, Lincoln Ellsworth and other mem-
bers of the expedition; illustrated from photographs
taken on the expedition. Xew York, Dodd, Mead and
company, 1925.

viii, 373 p. front., plates, ports., maps. 23
cm

.

Contexts.—The expedition, by R. Amundsen.—The Amundsen-Ellsworth
polar flight, by L. Ellsworth.—The navigator's task, by H. Riiser-Larsen.

—

Report about N24 from the start until we joined N25 and its crew on the

26th May, by L. Dietrichson.—Whilst we wait; leaves from the diary of F.

Ramm from May 21st to June 18th.—Theweather. bv J. Bjerkens.

© Dec. 5, 1925 ;~2c. Dec. 8; aff. Dec. 10; A 875439; Dodd. Mead & co., inc.

(25-25739) 9639

Anker-Larsen, Johannes, 1874-

... Martha oo' Maria. Kobeiihavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1925.

278 p. 20™.
At head of title : J. Anker Larsen.

"Oplag 6000 eksemplarer. -

© Oct. 7, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29217; Gvldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (26-1402) 9640

Arzt, Leopold.

Rontgenhauttherapie ; ein leitfaden fur arzte und stu-

dierende von prof. dr. L. Arzt nnd dr. H. Fuhs ... Mit
57 znm teil farbigen abbildungen. Wien und Berlin,

J. Springer, 1925.
vi. [2], 156 p. illus. (part col.) 23Vm .

© Julv 8, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29253 ; Julius Springer.

(26^1531) 9641

Bagnet, J.

... Cent questions de sciences physiques et naturelles

et cent questions de sciences mathematiques de l'examen
oral du brevet elementaire. Programmes de 1920. Pa-
ris, Hachette, 1925.

2 p. 1. 177 p.. 1 1. illus.. diagrs. 19
c,n

.

© Julv 1, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28513; Librairie Hachette.

(26^1181) 9642
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9643 pt. 1, n. S., V. 22

Barnhill, John Finch, 1865-

Not speaking of operations, by John Finch Barnhill,
f. a. c. s. Boston, Mass., The Stratford company, 1925.

2 p. I., ii p., 1 1., 159 p. plates. 19
cm

.

© Dec. 7. 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875442; Stratford co.

(25-25744) 9643

Bassett, John Spencer, 1867- ed.

The southern plantation overseer as revealed in his

letters, by John Spencer Bassett . . . Northampton, Mass.,
Printed for Smith college, 1925.

2 p. ]., iii-vii, 280 p., 1 1. facsims. 24cm (Half-title: Smith college fif-

tieth anniversary publications. [V. 5])

Cover-title: The plantation overseer as revealed in his letters.

"All the letters in this book ... are taken from the correspondence of
James Knox Polk ... and all are preserved in manuscript form in the
Library of Congress, Washington, D. C."—Pref.

© Dec. 8, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 872811
; J. S. Bassett, Northampton,

Mass. (25-25971) 9644

Basye, Arthur Herbert.

The Lords commissioners of trade and plantations,

commonly known as the Board of trade, 1748-1782, by
Arthur Herbert Basye ... New Haven, Yale university

press
; r
etc, etc.] 1925.

viii, 240 p. 22i
cm

. (Half-title: Yale historical publications. Miscel-

lany, xiv

)

"Originally presented in partial fulfillment of the requirements for the

doctorate at Yale university."—Pref.

"Bibliographical note" : p. [233i—235.

© Nov. 27, 1925; 2c. Dec. 2; aff. Nov. 30; A 872676; Yale univ. press.

(25-25963) 9645

Baudry de Saunier, Louis, 1865-

... La joie du camping. Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

55 p., 2 1. illus. 154
cm

. (Collection Baudry de Saunier)

At head of title: ... Baudry de Saunier.

© Sept. 17, 1925; lc. Sept. 28; A—Foreign 28723; Ernest Flammarion.
(26-1156) < 9646

Baynes, Ernest Harold, 1868-1925.

Animal heroes of the great war, by Ernest Harold
Baynes ; with an account of the writer "The man and his

enemies " by Owen Wister. [New York] The Macmillan

company, 1925.
lvi, 307 p. front, (port.) illus. 21

cm
.

© Dec. 8, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872783 ; Macmillan co.

(25-25862) 9647

Benchley, Robert Charles, 1889-

Pluck and luck, by Eobert Benchley ... with illustra-

tions by Gluyas Williams. New York, H. Holt and com-

pany
[

c1925]
vii'i, 295, [1] p. incl. front., illus. pi. 19i

cm
.

© Dec 1 1925; 2c. and aff. Dec. 4; A 872704; Henry Holt and co.

(25-25874) 9648
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Berendt, Ernst.

Mechanische konservierung des organischen dangers;
leitfaden fiir den ban von anlagen fur harn-konservie-
rung, den ban nenzeitlich hygienischer viehstalle, den ban
und die einrichtnng geschlossener* mistgarstatten, von
Ernst Berendt ... Neudamm, J. Neumann, 1925.

85, [1] p. illus., 3 fold. pi. 22
cm

.

© Aug. 19, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29073; J. Neumann.
(26-1159) 9649

Berl, Emmanuel, 1892-
... Meditation sur un amour defunt, par Emmanuel

Berl. Paris, B. Grasset, 1925.
218 p., 1 i. m cm

.
^
("Les cahiers verts"...

^
58)

"Ce cinquante huitieme cahier ... a ete tire a six mille cent quatre-vingt-
dix exemplaires, dont ... cint [!] cents exemplaires de presse, numerotes

:

Exemplaires de presse 1 a 500 ... Exemplaire de presse 65."

© Sept. 30, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29321; Bernard Grasset.

(26-1294) 9650

Bible. English.
... The Holy Bible, containing the Old and New Testa-

ments according to the authorized version, together with
special helps for the student of masonry. New York, Ox-
ford university press

;
[etc., etc.,

c1925]
2 p. 1., 1088, [7] p. 18

cm
.

At head of title : Masonic edition.

Bound with this : The Oxford Bible concordance for masonic use. New
York tetc,

c
1925]

"The Bible and masonry ; the great light of the lodge, by Joseph Fort
Newton" (7 #p. at end)
© Dec. 3, 1925; 2c. and aff. Dec. 11; A 872871; Oxford university press,

American branch, New York. (25-27770) 9651

Blackhurst, James Herbert.
Directed observation and supervised teaching, by J.

Herbert Blackhurst ...
' Boston, New York [etc.] Ginn and

companv
[

c
1925]

xii, 420* p. illus. 20 cm .

"Selected readings" at end of most of the lessons.

© Nov. 9, 1925 ; 2c. and aff . Dec. 9 ; A 875455
; J.- H. Blackhurst, Lafayette,

Ind. (25-25750) 9652

Boodin, John Elof, 1869-
Cosmic evolution ; outlines of cosmic idealism, by John

Elof Boodin ... New York, The Macmillan company,
1925.

484 p. 21
cm

.

© Dec. 8, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872778 ; Macmillan co.

(25-25852) 9653

Boyd, Frank Mathews, 1883-
The budding fig tree, by Frank M. Boyd. Springfield,

Mo., The Gospel publishing house
[

c1925]
4 p. 1., 13-123 p. front, (port.) illus. (incl. maps) 19

cm
. (On cover:

Pulpit and pew, full Gospel series)

© Dec. 2, 1925 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 5 ; A 875391 ; Gospel pub. house.

(25-25853) 9654
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Braaten, Oskar, 1881-

... Tribunen. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1925.

2 p. L, 196 p. 20cm .

A story.

© Oct. 24, 1925 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 29229 ; H. Aschehoug & co,

(26-1052) 9655

Brauer, Ernst Wasa, 1889-

tibervvindung der materie, von dr. Ernst Wasa Brauer.
Leipzig, J. A. Barth, 1925.

vi p., 1 1., 108 p. 23Fm .

© Sept. 21, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29149; Johann Ambrosius Barth.
(26-1198) 9656

Brasch, Hans D.

... Das zieben unregelmassig geformter hohlkorper,

von dr.-ing. Hans D. Brasch. Berlin, V.D.I-verlag, g. m.
b. h., 1925.

2 p. 1., 33 p. illus., 5 pi. (29 diagr.) on 3 fold. 1., tables. 27cm . (For-
schungsarbeiten auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 268)

"Quellenverzeichnis" : p. 33.

© Feb. 2, 1925 ; lc. Apr. 7 ; A—Foreign 27371 ; V. D. I. verlag.

(26-1374) 9657

Braun, Heinrich, 1862-

Die ortliche betaubung, ihre wissenscbaftlichen grund-
lagen und praktiscbe anwendung ; ein hand- und lehrbuch,

von prof. dr. Heinrich Braun ... 7. durchgesehene und
erganzte aufl. Mit 212 zum teil farbigen abbildungen.
Leipzig, J. A. Barth, 1925.

vi, 511 p. illus. (part col.) 24£
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. 467-505.

© Sept. 21, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29277; Johann Ambrosius Barth.

(26-1530) 9658

Brigham, Albert Perry, 1855-

Essentials of geography ... 1st bk. By Albert Perry
Brigham ... and Charles T. McFarlane ... Rev. ed.

New York, Cincinnati [etc.] American book company
^1925]

vi, 266 p. incl. col. front., illus. (part col., incl. maps) 26£ cm .

© Oct. 15, 1925; 2c. and aft'. Oct. 20; A 869624; A. P. Brigham, Ham-
ilton, N. Y.. and Charles T. McFarlane, New York.

t© a thorough
revision] (25-18049) 9659

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

... Japan and Korea, by Frank G. Carpenter ... with
106 illustrations from original photographs. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xiv p., 1 1., 310 p. front., plates. 23£
cm

. (Carpenter's world travels)

Maps on lining-papers.

© Sept. 25, 1925; 2c. and aft. Oct. 16; A 869513; Carpenter's world travels,

Washington. (25-26895) 9660
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Chamson, Andre.

... Roux le bandit, par Andre Chamson. Paris, B.

Grasset, 1925.
xv, 218 p., 1 1. 19

cm
. ("Les cahiers verts'; ... 59)

"Ce cinquante-neuvieme cahier ... a ete tire a six mille cent quatre-vingt-

dix exemplaires, dont . . . cinq cents exemplaires de presse numerotes : Ex-
emplaire de presse 1 a 500 ... Exemplaire de presse 356."

© Oct. 25, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29320; Bernard Grasset.

(26-1292) 9661

Chue, John Alfred.

The mastering of mah
printers, 1925.

2 p. 1., iv, 58 p. illus. 20cm .

© lc. Dec. 21, 1925; A ad int. J

kong.

jongg.

7558; pubd.

Hongkong,

Oct. 28; J. A.

Yew

Chue,

Kee,

Hong-
9662

Clark, Imogen.
Suppose we play; a collection of indoor and outdoor

games for young and old, by Imogen Clark ... New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1925]

:
xiii, 299 p. illus. 20£

cm
,

Contains music.

© Sept. 24, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 26; A 869013; Thomas Y. Crowell
co. (25-19289) 9663

Cossitt, Pearl Steele, 1817-1892.

... The Cossitt family; a genealogical history of Rene
Cossitt, a Frenchman who settled in Granby, Conn., a. d.

1717, and of his descendants, by Pearl Steele Cossitt, a. m.,

1879, and continued to 1925 by Frederic Henry White
and Frederic Briggs Stebbins. Pasadena, Calif., 1925.

220 p. front, plates', ports. 23£
cra

.

© Dec. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872884; Frederic H. White, Pasa-
dena, Calif. (25-25970) 9664

Culpepper, Burke.
Put God first, by Rev. Burke Culpepper, n. d.

; a series

of evangelistic sermons delivered through the South and
West. Louisville, Kv., Pentecostal publishing company
(

c
1925]
168 p 19F,n

.

© Nov. 20, 1925 ; lc. Nov. 21 ; lc. Dec. 9 ; aff. Nov. 25 ; A 875457 ; Pente-
costal pub. co. (25-25764) 9665

Dahl, Fru Valborg.
... Den lille prins, fortaelling for drenge og piger fra

8-12 aar. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1925.
128 p. illus. 26rm -.

"Hermed trykt ialt i 10000 eksemplarer."
Illustrated end-papers.

© Oct. 17, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29226; Gvldendalske boghandel
Nordisk forlag. (26-1407) 9666

Darrow, Floyd Lavern, 1880-
Thinkers and doers, by Floyd L. Darrow ... New

York, Newark [etc.] Silver, Burdett and company
[

c
1925]
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9667 pt. 1, n. s., v. 22

Darrow, Floyd Lavern—Continued
vi, 378 p. illus., diagrs. 19

cra
. '

This book is much more than a book of inventions. It portrays the de-
velopments of scientific discovery in the fields of astronomy, chemistry, and
physics, cf. Pref.

© Dec. 5, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 872729 ; Silver, Burdett and co.

(25-25882) 9667

Defant, Albert, 1884-

Gezeitenprobleme des meeres in landnahe, von dr. Al-
bert Defant . . . Mit 17 abbildungen. Hamburg, H. Grand,
1925.

3 p. 1., 80 p. illus., diagrs. 24i
cm

. {Added t.-p.: Probleme der kosmi-
schen physik ... vi)

"Literatur seit 1911": p. [79]-80.

© Aug. 8, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28951 ; Henri Grand.
(26-1182) 9668

Dick, Otto.

Die feile und ihre entwicklungsgeschichte, von Otto
Dick ... Mit 278 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1925.
2 p. 1., 251, [1] p. illus. (incl. facsims., 1 col.) 27

cm
.

"Literaturverzeichnis" : p. r241i—243.

© Sept. 24, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29272; Julius Springer.

(26-1460) 9669

Dominique, Pierre.

... Les mercenaires. Paris, B. Grasset, 1925.
3 p. 1., [9i-351 p., 1 1. 18rm .

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29323; Bernard Grasset.

(26-1293) 9670

Dumbrille, Harry R.

Ease and heartsease; a book of poems, by Harry R.

Dumbrille ... [Beulah, Mich., Record publishing com-
pany c1925.

2 p. 1., 77 p., 1 I. 18
cm

.

© Dec. 4, 1925; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 10; A 877523; H. R. Dumbrille,

Glen Arbor, Mich. (25-25878) 9671

Eakman, Florence E.

Moonbeam and starlight ; verses for little folk, by Flor-

ence E. Eakman. Boston, Mass., The Stratford com-

pany, 1925.
2 p. 1., iv, 80 p. plates. 19

cm
.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 14; A 872827; Stratford co.

(25-25876) 9672

Elster, Kristian, 1881-

... Den helKge Andreas, roman. Oslo, H. Asehehoug
&co. (W.Nveaard) 1925.

3 p. 1., 321 p. 20cm .

At head of title : Kristian Elster d. y.

© Oct. 21, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29240; H. Asehehoug & co.

(26-1475) 9673
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Feval, Paul, 1860-
... D'Artagnan contre Cyrano de Bergerac. Livrc

troisieme. Le secret de la Bastille; roman d'aventures
historiques. Paris, Editions Baudiniere r

c
1925j

320 p. 19cm . (Les romans celebres, 3)
At head of title: Paul Feval fils et M. Lassez.

© Oct. 30. 1925 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 29725 ; Paul Feval fils, Lassez
& Baudiniere, Paris. 9674

Fortescue, Hon. John William, 1859-
Wellington, by the Hon. John Fortescue . . . New York,

Dodd, Mead & company, 1925.
xv p., 1 1., 313, [1] p. front, (port.) fold. maps. 22£ em .

© Dec. 5, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 10; A 875438; Dodd, Mead & co., inc.

(25-25865)
,

9675

Foster, Rupert Clinton, 1888-
Class notes on the Epistle to the Hebrews and the Epis-

tle of James, by E. C. Foster ... Cincinnati, O., The
Standard publishing company

[

c
1925j

, 108 p. 20cm .

© Sept. 20, 1925; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 26; A 869015; Standard pub. co.

(25-25856) 9676

Gibbs, George Fort, 1870-
Hero tales of our navy, pike & cutlass ; written & illus-

trated by George Gibbs. 3d ed., enl. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1925.

vii p., 1 1., 7-302, [1] p. front., plates. 19£
cm

.

Published 1900 under title: Pike & cutlass; hero tales of our navy.

© Sept. 29,' 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872761
; J. B. Lippincott co.

t©
a new chapter, Our navy in the great wait] (25-25965) 9677

Gibbs, Sir Philip Hamilton.
The books that have meant most to me.
(In Nash's magazine, Jan., 1926)

© lc. Dec. 23, 1925; A ad .int. 7560; pubd. Dec. 17; P. Gibbs, Dorking,
England. 9678

Gran, Gerhard von der Lippe, 1856-1925.

... Charles Dickens. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1925.

viii, 178 p. 20cm .

At head of title : Gerhard Gran.
"Forord" signed: Francis Bull.

© Oct. 10, 1925; lc. Nov. 12; A—Foreign 29192; H. Aschehoug & co.

(26-1053) 9679

Grout, Josiah, 1841-1925.

A Lincoln book, a soldier's tribute to his chief, by Jo-
siah Grout ... Rutland, Vt., The Tuttle companv, 1925.

2 p. I., 3-125 p. front., plates, ports. 21
cra

.

© Dec. 7, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 9; A 872806; Tuttle co.

(25-25967) 9680

Haebler, Konrad, 1857-
Handbuch der inkunabelkunde, von Konrad Haebler.

Leipzig, K. W. Hiersemann, 1925.
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Haebler, Konrad—Continued
4 p. 1., 187 p. 23i

cm
.

© Sept. 3, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29078; Karl W. Hiersemann.
(26-1381) 9681

Hedin, Alma Isabel Sofia, 1876-

... Mein bruder Sven, nach briefen und erinnerungen.
Mit 61 abbildungen. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1925.

x, 410 p. front., plates, ports. 23£ c™.

At head of title : Alma Hedin.
© Feb. 9, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29276 ; F. A. Brockhaus.

(26-1272) 9682

Heinrich, E.

. . . Warmeiibergang von 61 an wasser, in einfachen rohr-
leitungen und kuhlapparaten druckabfall in kiihlappara-
ten, von E. Heinrich und R. Stiickle. Mit 67 abbildungen
und 16 zahlentafeln. Berlin, V.D.I-verlag, g. m. b. b.,

1925.
2 p. 1., 60 p. illus., 15 tab. on 4 fold. 1. (in pocket) diagrs. 27 cni

. (For-
schungsarbeiten auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 271)

© June 29, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28620; V. D. I. verlag.

(26-1462) 9683

Hepburn, William Murray, 1874-

Purdue university ; fifty years of progress, by William
Murray Hepburn . . . and Louis Martin Sears . . . Indian-

apolis, The Hollenbeck press, 1925.
vi, 203 p. front, (port.) diagr. 23Fm .

© Dec. 7, 1925; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 10; A 875469; Purdue university,

Lafayette, Ind. (25-25751) 9684

Huse, Sibyl Marvin.

Bible readings, bv Sibyl Marvin Huse. New York,

G. P. Putnam's sons,* 1925."

v, 244 p. front, (port.) 19h
cm

.

"Joshua's long day and The dial of Ahaz, series 1, no. 2 of the Our race

series, by Charles A. L. Totten ; revised and edited by Sibyl Marvin Huse"

:

p. t219]-244. •

© Dec. 4, 1925; 2c, and aff. Dec. 10; A 875446; S. M. Huse, New York.

(25-25762) 9685

Ipek; jahrbuch fur prahistorische & ethnographische

kunst . . . herausgeber Herbert Kuhn, unter mitwirkung
von Henri Breuil ...

t
u. a. m.] [Jahrg. 1925] Leipzig,

Klinkhardt & Biermann, 1925.
xvi, 286 p. illus., plates printed on both sides, map. 32

cm
.

© June 20, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29685; Klinkhardt & Biermann.

1 T* 9686
Jacob, Ernst.

Wuhlkultur-vortrage, gehalten bei einem lehrgang in

Zackerick, von Jacob-Templin. Neudamm, J. Neumann,
1925.

104 p. illus. 21
cm

.

© Aug. 27, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29074; J. Neumann.

(26-1157) 9687
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Karnitschnigg, Maximilian, fitter von.

Bildmassige landschaftspliotographie ; von general-

major Maximilian Karnitschnigg ... Mit 7 tabellen und
6 bildbeilagen des verfassers. ' Berlin, G. Hackebeil, a.-g.

r

c
1925]
111 p. 6pl.„diagrs. 17

cm
. {Added t.-p.: Photofreund biicherei ... bd. 2)

© June 23, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28642; Guido Hackebeil, akt.

ges. (26-1375)

Kramer, Xngebjefrg.

... Utenfor. Oslo, H. Asehehoug & co. (W. Nygaard)
1925.

2 p. 1., 160 p. 20cm .

A story.

© Oct. 14, 1925; lc. Nov. 12; A—Foreign 29188; H. Asehehoug & co.

(26-1404) 9689

Krell, Rudolf, 1868-

Entwerfen im kranbau; ein handbnch fiir den zeichen-

tisch, bearbeitet von Rudolf Krell . . . Mit 1052 abbildun-

gen, 99 tafeln und einer boil age: Elektrische kranaus-
riistungen bearbeitet von oberingenieur Christian Ritz ...

Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1925.
2 v. illus., 99 pi. (part fold.) diagrs. 33

cm
.

"Elektrische kranausriistungen" (1 p. 1., 32 p. illus., diagrs.) in pocket
of v. 1.

"Quellennachweis" : v. 1, p. [205]

Contents.—l. bd. Text.—2. bd. Tafeln.

© June 16. 1925; lc. each Sept. 23; A—Foreign 28719; R. Oldenbourg.
(26-1163) 9690

Lasche, Oskar, 1868-1923.

... Konstruktion und material im bau von dampfturbi-
nen und turbodynamos. 3. umgearb. aufl. von W. Kieser
... Mit 377 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

vii, 190 p. incl. illus., xv pi. (part col.) diagrs. 27£ cm .

At head of title : O. Lasche.

© Sept. 15, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29271
; Julius Springer.

(26-1459) 9691

Le Gro, Albert Leland, 1875-

Ceramics in dentistry; a text book dealing with the

manipulation of porcelain, and the technique and con-

struction of porcelain jacket crowns for vital and pulp-

less teeth. By Albert Leland Le Gro ... with 252 illus-

trations. Brooklyn, N. Y., Dental items of interest pub-
lishing co.

;
[etc., etc.] 1925.

xii p., 1 L, 263 p. illus. 24cm .

© Oct. 20, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Dec. 2; A 875340; Dental items of in-

terest pub. co., inc. (25-25747) 9692

Lehmann, Walter, 1878-

Kunstgeschichte des alten Peru, erlautert durch ausge-

wahlte werke aus ton und stein, gewebe und kleinode, von
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Lehmann, Walter—Continued

Walter Lehmann ... unter mitarbeit von dr. Heinrich
Doering. Berlin, E. Wasmuth a. g., 1924.

8 p., 1 1., 9-67, [1] p. illiis. (inch map) 140 pi. (part col.) fold. tab. 33i
cm

.

"Veroffentlichung des Forschungsinstituts des Museums fur volkerkunde,
Berlin."

"Neuere literatur in auswahl" : p. 66-168]

Contents.—Lehmann, W. Geschichtlicher aufbau.—Doering, H. Land-
schaft, menschen und werke.

© Dec. 31, 1924; It. Oct. 10, 1925; A—Foreign 28998; Ernst Wasmuth
a. g. (26-1343) 9693

Levin, Poul Theodor, 1869-

. . . De rige folk, en fortaelling. K0benhavn, Gyldendal,
Nordisk forlag, 1925.

219 p. 20
cm

.

At head of title : Poul Levin.

"Oplag: 4000 eksemplarer."

© Oct. 21, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29216; Gvldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (26-1291) 9694

Liszt, Franz von, 1851-1919.

Das volkerrecht, systematisch dargestellt von Franz
von Liszt. 12. aufl. bearb. von dr. Max Fleischmann ...

Berlin, J. Springer, 1925.
xviii, [2], 764 p. front, (port.) 23£

cm
.

© Sept. 2, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29264; Julius Springer.

(26-1066) 9695

LoVland, Helge Andreas, 1890-

Idrettsbok for norske gutter, av Helge L0vland ... og
Carl Schi0tz ... Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nvgaard)
1925.

3 p. 1., 339, [3] p. incl. illus., tables, diagrs. 22£
cm

.

© Oct. 28, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29244; H. Aschehoug & co,

(26-1080) 9696

Ludwig, Emil, 1883-

Wilhelm der Zweite, von Emil Ludwig. Berlin, E.

EowoMt, 1926.
495 p. plates, ports. 21i

cm
.

"1.-32. tausend."

Bibliography : p. r8]

© Sept. 29, 1925; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29290; Ernst Rowohlt.

(26-1192) 9697

Lykke-Seest, Peter, 1868-
... Sorenskriverfuldmaektigen, roman. Oslo, H. Asche-

houg & co. (W. Nygaard) 1925.
2 p. 1., 231 p. 20cm .

At head of title : P. Lykke-Seest.

© Nov. 2, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29233; H. Aschehoug & co.

(26-1289) 9698

McGrlinchey, Joseph Francis, 1882-
Mission tours, India, by Rt. Rev. Joseph F. McGlinchey

... with an introduction by Rev. T. Gavan Duffy ... Bos-
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McGlinchey, Joseph Francis—Continued

ton, Mass., Society for the propagation of the faith, Arch-
diocese of Boston

[

c
1925]

xxiv, 280 p. incl. front., illus., ports. 20
cm

.

© Dec. 4, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 872728
; J. F. McGlinchey, Boston.

(25-25855) 9699

M011er, Fr'u Ingeborg.
... Job Sveinungsson. Oslo, H. Aschehoug & co. (W.

Nvgaard) 1925.
3 p. 1., [5]-231 p. 20cm .

A novel.

© Oct. 8, 1925; lc. Nov. 12; A—Foreign 29191; H. Aschehoug & co.

(26-1401) 9700

Monroy, Jphann Albrecht von.

... Wirtschaftliche betriebsfuhrung in der forstwirt-

schaft; ein beitrag zur forstlichen betriebstechnik. von
dr. Joh. Albr. von Monrov ... Berlin, VDI-verla°:, 2:. m.
b. h., 1925.

4 p. I., 44 p. illus., pi. 21
cn

'. (Fortschritte wirtschaftlicher betriebs-

ftihrung)

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 10, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27486; V. D. I. verlag.
~

(26-1267) 9701

Montgesty, G de.

Two Vincentian martyrs, Blessed Francis Regis Clet,

c. m., Blessed John Gabriel Perboyre, c. m., adapted from
the French of G. de Montgesty by Florence Gilmore.
Maryknoll, N. Y., Catholic foreign mission society of

America
[

c
1925]

v, 182 p. front, plates, ports. 19i
cm

.

The original French edition appeared in 2 vols. : Soldat du Christ, le

Bienheureux Frangois-Regis Clet, par G. de Montgesty, Paris, 1906; and
Temoin du Christ, le Bienheureux Jean-Gabriel Perboyre, par G. de Mont-
gesty, Paris, 1905.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 24; A 872671; Catholic foreign mis-
sion society of America. (25-25857) 9702

Morrison, Charles Clayton, 1874- ed.

The American pulpit ; a volume of sermons by twenty-
five of the foremost living American preachers, chosen
by a poll of all the Protestant ministers in the United
States, nearly twenty-five thousand of whom cast their

votes, edited by Charles Clayton Morrison ... New
York, The Macmillan company, 1925.

384 p. 19i
cm

.

© Dec. 8, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872780; Macmillan co.

(25-25763) 9703

Murray, William Spencer, 1873-
Superpower, its genesis and future, by William Spen-

cer Murray ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1925.

ix, 237 p. incl. 'tables, diagrs. 5 fold. maps. 23£
cm

. $3.00

© Dec. 10, 1925; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 14; A 872831; McGraw-Hill book
co., inc. (25-25883) 9704

1523



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9705 pt. 1, n. s., v. 22

National geographic society, Washington, D. C
The book of birds ; birds of town and country, the war-

blers and American game birds, with 331 color portraits

of North American birds and 94 illustrations in black
and white ... Washington, D. C, The National geo-

graphic society, 1925.

4 p. 1., 215 p. illus. (part col., incl. maps) 25i
cm

.

"Color plates from paintings from life by Louis Agassiz Fuertes."

"Articles ... published in the National geographic magazine during the

last ten years."—Foreword.
Published in part in 1914 under title : Common birds of town and country.

Contents.—Foreword by G. Grosvenor.—Common birds of town and
country, by H. W. Henshaw.—Friends of our forests—the warblers, by
H. W. Henshaw.—The world record for feathered friends.—How birds can
take their own portraits, by G. Shiras, 3rd.— The game birds of North
America, by H. W. Henshaw.—Encouraging birds around the home, by
F. H. Kennard.—Our greatest travelers—migratory birds, by W. W. Cooke.

© Nov. 21, 1925; 2c. and aff. Dec. 4; A 872723; National geographic so-

ciety. (25-25982) 9705

National industrial conference board.

Industrial pensions in the United States. New York,
National industrial conference board, inc., 1925.

xiii, 157 p. incl. tables. 23¥m .

© Nov. 21, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 875479; National industrial

conference board, inc. (25-25961) 9706

Nesper, Eugen, 1879-

Der radio-amateur (radio-telephonie) Ein ]ehr- und
hilfsbuch fur die radio-amateur aller lander, von dr. Eu-
gen Nesper. 6. bedeutend verm, und verb. aufl. Mit 955
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

xxviii p., 1 1., 858 p. illus. (incl. ports., map, facsims.) diagrs. 23h
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. f
801]—816.

© Aug. 12, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29268
; Julius Springer.

(26-1372) 9707

Nestroy, Johann Nepomuk, 1801-1862.

... Samtliche werke. Historisch-kritische gesamtaus-
gabe ... hrsg. von Fritz Brukner und Otto Rommel, unter
mitwirkung von Adolf Hoffmann. 5. bd. [Die politischen

komodien. Mit neunzehn bildbeilagen. Wien, A. Schroll

& co.,
c1925]

4 p. 1., 750 p., 1 1. front, (ports.) plates. 18
cm

.

At head of title: Johann Nestroy.

Also special t.-p.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29626; Anton Schroll & co.

9708

Onions, Mrs. Berta Ruck, pseud.

Kneel to the prettiest, by Berta Ruck. New York,
Dodd, Mead and companv, 1925.

5 p. 1,302 p. 191
cm

.

© Dec. 5, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 875437 ; Mrs. George Oliver, Hen-
ley-on-Thames, England. (25-25282) 9709
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Polo, Marco, 1254-1323?

... Am hofe des grosskhans; reisen in Hochasien und
China, bearbeitet von dr. Albert Herrmann. Leipzig,

F. A. Brockhaus, 1924.
158 p. front, (port.) illus. (incl. maps, plans) plates, facsim. 19

tir
'. [Alte

reisen und abenteuer. 11]

"Die vorliegende ausgabe ... beschrankt sich jedoch nur auf die kapitel,

die dem reiche des grosskhans der Mongolen gewidmet sind."—p. 15.

© Oct. 13, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26894; F. A. Brockhaus.
(26-1079) 9710

Porchet, Marcel, 1890-

. . . L 'electricite a la campagne ; distribution—utilisation,

par M. Porchet ... Paris. Hachette
[

c
1924]

150 p., 1 1. ,incl. front., illus., tables. 18
cm

. (Encyclopedic des connais-

sances agricoles ...)

Ouvrage adopte par le Syndicat central des agriculteurs de France.

© Dec. 12, 1924 ; .lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26256; Librairie Hachette.
(26-1164) 9711

Pryse, Gerald Spencer.

. Through the lines to Abd-el-Krim 's stronghold in the
Riff.

(In Blackwood's magazine, Nov., 1925)

© lc. Dec. 23, 1925; A ad int. 7563; pubd. Oct. 28; G. S. Pryse, London,

Rolvaag, Ole Edvart, 1876-
9712

I de dage — . Riket grundteegges ; av 0. E. R0lvaag.
Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

3 p. 1., [3]-206 p. 20 cra
.

Sequel to I de dage — , Fortaelling om norske nykommere i Amerika.
© Oct. 15, 1925; lc. Nov. 12; A—Foreign 29190; H. Aschehoug & co.

(26-1209) 9713

Rufoner, Konrad, 1886-
Die pflanzengeographischen grundlagen des waldbaus,

von forstmeister dr. Konrad Rubner . . . unter mitwirkung
von prof. dr. Wilheim graf zu Leiningen-Westerburg.
2. verm, und verb. aufl. Mit einer textabbildung und vier

karten. Neudamm, J. Neumann, 1925.
312 p. illus., 4 fold maps. 26i

cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 16, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29154; J. Neumann.
(26-1158) 9714

Rude, Bessie Mandles, "Mrs. I. Rude."
A soul set free, by Mrs. I. Rude (Bessie Mandles Rude)

Boston, Mass., The Stratford company, 1925.
4 p. 1., 56 p. front, (port.) 19

cm
.

Poems.
© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875443; Stratford co.

(25-25872) 9715

Scharrelmann, Heinrich, 1871-
Yon der grossen umkehr; beitrage zu einer intimen

padagogik, von Heinrich Scharrelmann ... Braun-
schweig und Hamburg, G. Westermann [1924]
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Scharrelmann, Heinrich—Continued
192 p. 19

cm
.

© July 26, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27017; G. Westermann.
(26-1074) 9716

Schmidt, Wilhelm J 1884-

Anleitung zu polarisationsmikroskopischen untersu-
chungen fur biologen, von dr. W. J. Schmidt ... Mit 33
abbildungen im text. Bonn, F. Cohen, 1924.

64 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

© Jan. 31, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27509; Fr. Cohen.
(26-1180) 9717

Schrenk, EmiL
... Versnche iiber stromungsartcn, ventilwiderstand

und ventilbelastung, von professor dr.-ing. E. Schrenk ...

Mit 109 abbildnngen und 19 zahlentafeln. Berlin, V D I-

verlag, g. m. b. h., 1925.
2 p. 1., 62 p. incl. illus., tables, diagrs. 8 pi. on 4 1. 27cm . (Forschungs-

arbeiten auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 272)
Plates printed on both sides.

© Tune 11, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28581; V. D. I. verlag.

(26-1161) 9718

Schwaiger, Anton, 1879-
Elektrische festigkeitslehre, von dr.-ing. A. Schwaiger

2. vollstandig umgearb. und erweiterte aufl. des
"Lehrbuches der elektrischen festigkeit der isolierma-

terialien". Mit 448 textabbildungen, 9 tafeln und 10
tabellen. Berlin, J. Springer, 1925.

viii, 474 p. incl. illus., tables, diagrs. ix pi. (diagrs.) on 5 1. 23£ cm .

"Literaturverzeichnis" : p. t
464]-468.

© Oct. 5, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29260 ; Julius Springer.

(26-1371)
"

9719

Schwarz, Maximilian, freiherr von, 1888-

Metallphysik, von prof, dr.-ing M. von Schwartz. Mit
154 abbildnngen. Leipzig, J. A. Barth, 1925.

x, 181 p. illus"., diagrs. 25i
cl
". (Added t.-p.: Werkkrafte ... bd. iv)

Bibliographical foot-notes.

© June 30, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29150; Johann Ambrosius Barth.

(26-1162) 9720

Shoemaker, Joseph Shellenberger, 1854-
The ideal Christian home, with its sacred sphere and

extensive mission, by J. S. Shoemaker ... Scottdale, Pa.,

Mennonite publishing house, 1925.
176 p. 19i

cm
.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 10; A 875465; Mennonite pub. house.

(25-25854) 9721

Simmons, George Henry, 1852-

The art and practice of medical writing
r
by] George

H. Simmons ... and Morris Fishbein ... Chicago, Press
of American medical association, 1925.

163 p. incl. plates, diagrs. 19i
cm

.
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Simmons, George Henry—Continued
"This book is ... an outgrowth largely of a smaller publication, 'Sugges-

tions to medical authors', used as a standard for many years by the Amer-
ican medical association press."—Pref.

© Dec. 8, 1925; 2c. and aff. Dec. 12; A 872836; American medical assn.

(25-25956) 9722

Smith, Edith Lillian.

Everyday science projects, by Edith Lillian Smith ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1925]

vi p., 1 1., 341 p. illus., diagrs. 194
cm

.

"Books that will help you" at end of each chapter.
<c) Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 875387; E. S. Webster, Brook-

line, Mass. (25-28196) 9723

Smith, Mrs. Sarah Hathaway (Bixby) 1871-
Adobe days ; being the truthful narrative of the events

in the life of a California girl on a sheep ranch and in El
pueblo de Nuestra Senora de Los Angeles while it was
yet a small and humble town; together with an account
of how three young men from Maine in eighteen hundred
and fifty-three drove sheep and cattle across the plains,

mountains and deserts from Illinois to the Pacific coast

;

and the strange prophecy of Admiral Thatcher about San
Pedro harbor, bv Sarah Bixbv-Smith. Cedar Rapids, la.,

The Torch press, 1925.
208 p. 19

cm
.

© Dec. 5, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872789; S. Bixby-Smith, Clare-
mont, Calif. (25-25969) 9724

Stecker, August, ed.

Die rotationsmaschine und ihre technik, stereotypic

und kraftmaschine, bearbeitet unter mitwirkung hervor-
ragender fachleute von August Stecker. [Wilhelmshaven,
Druck von A. Stecker & co., g. m. b. h.,

c
1925]

3 p. I., xvi pv 2 1., [3]—416 p. incl. illus., plates, plans, double plates. 22i
cm

.

© Oct. 5, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29292 ; A. Stecker, Wilhelmshaven,
Germany. (26-1382) 9725

Strayer, George Drayton, 1876-
Problems in educational administration, by George D.

Strayer, N. L. Engelhardt and J. E. McGaughy, Carter
Alexander, Paul R. Mort ... Frank W. Hart/ Fletcher
Harper Swift ... with the cooperation' of many graduate
students and superintendents of schools. New York city,

Teachers college, Columbia university, 1925.
xvii, 755 p. incl. illus. (maps, plans) forms, tables, diagrs. 23J

cm
.

Contains bibliographies.

© Nov. 28, 1925; 2c: Dec. 3; aff. Dec. 9; A 872777; Teachers college,

Columbia university. (25-25749) 9726

Tex, Mamie Catherine, 1883-
Grammar, by Mamie C. Tex, for seventh[-eighth] year

;

to harmonize with the Illinois state course of study

—

seventh general revision ... Taylorville, 111., Mamie C.

Tex
r

c1925]
2 v. m cm

.
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Tex, Mamie Catherine—Continued
Eighth year has title: Grammar and composition.

© Aug. 30, 1925; 2c. each and affs. Dec. 4; A 872709, 872710; M. C. Tex.
(25-25768) 9727, 9728

Thiel, Peter Johannes.

Od, heil-od, heil-odung ; die odlehre als Weltanschauung
und heilwissenschaft auf grund der radium und ionen-

elektronen-lehre, von Peter Johannes Thiel. Mit 4 far-

bentafeln und 12 textbildern. Leipzig, Kriiger & co.,

1924.
vii, 120 p. illus., 4 col. pi. (incl. front.) 22£

cm
.

"Verzeichnis der benutzten und zum studium zu empfehlenden schriften" :

p. [iv]

© July 31, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26405; Kriiger & co.

(26-1184) 9729

Wall, Thomas Lincoln.

Clearfield County, Pennsylvania, present and past, by
Thomas Lincoln Wall ... Library ed. [Clearfield, Pa.]

The author
r

c
1925]

1 p. L, x, 296 p. front., illus. . 20£ cm
.

© Nov. 19, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872801; T. L- Wall, Grampian, Pa.
(25-25973) 9730

Werth, Leon, 1879-

.... Danse, danseurs, dancings ... Paris, F. Rieder et

c
le

, 1925.
196 p., 2 1. 19

cm
. (Prosateurs francais contemporains)

© July 27, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28760 ; F. Rieder & co.

(26-1542) 9731

Wessberg, Olof, 1876-
Stora sallskapet, Monte-Carlo, Langholmen ; av Olof

Wessberg. Uppsala, Wingren [1925]
234 p. illus. 19i

c,n
.

© Oct. 15, 1925; lc. Nov. 20; A—Foreign 29209; O. Wessberg, Stock-
holm, Sweden. (26-1405) 9732

Wilbur, Susan,
Egypt and the Suez canal, by Susan Wilbur . , . [Chi-

cago, Wheeler publishing company, c
1924]

xi, [1], 404 p. illus. 20cm . {Added t.-p.: Burton Holmes travel stones
... edited by W. H. Wheeler ... and Burton Holmes ...)

Maps on lining-papers.

© Apr. 1, 1925; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 869173; E. Burton Holmes,
New York.

t© the foreword] (25-4177) 9733

Wilder, Mrs. Inez (Whipple) 1871-
The morphology of amphibian metamorphosis, by Inez

Whipple Wilder ... Northampton, Mass., Smith college,

1925.
3 p. 1., v-xviii, 161 p., 1 1. front., illus., xi pi. (part fold.) 24 cm . (Half-

title: Smith college fiftieth anniversary publications, rv. 6i)

Part of plates accompanied by leaf with descriptive letterpress.

"The material here presented includes the results of several semi-distinct

lines of investigation of Burvcea bislineata."—Pref

© Dec. 8, 1925; 2c. and aff. Dec. 11; A 872812; I. W. Wilder, Northampton,
Mass. (25-28195) 9734
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Ballou, Nellie.

Etiquette at college, by Nellie Ballon. Harrisburg, ,

Pa., Handv book corporation
[

c
1925]

1 p. L, 330 p. mcm
.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 7; A 872843; Handy book corpora-
tion. (25-27617) 9735

Bennett, George Edward.

Teachers' manual of Basic accounting, with solutions

to accounting problems, by George E. Bennett ... New
York city, Chicago [etc.] The Gregg publishing companv
[1925]

2 p. 1., iii-iv, 149 p., 1 1. fold, tables, fold, diagrs. 22i
cm

.

© June 2, 192^ ; 2c. and aff. June 5 ; A 829533 ; Gregg pub. co. 9736

Biehle, Herbert.

Geoiff Schumann, eine biographie von dr. Herbert
Biehle.^ Minister i. W., E. Bisping, 1925.

vi p., 1 1., 80 p. illus. (music) 2 port., fold, facsim. (music) 22cm . (On
cpver: Mtusik] briicherei] Biisping] nr. 3)

"Literatur" : p. ivii]

"Verzeichnis der werke tvon Georg Schumann]" : p. r77]-80.

© Sept. 7, 1925 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 29080 ; Ernst Bisping.

(26-1948) 9737

Boas, George.

French philosophies of the romantic period, by George
Boas. Baltimore, The Johns Hopkins press, 1925.

xi, 325 p. 20cm .

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 4, 1925 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 8 ; A 875405 ; Johns Hopkins press.

(25-27556) 9738

Bojer, Johan, 1872-
The emigrants, by Johan Bojer; translated from the

Norwegian by A. G. Jayne. New York & London, The
Century co.

[

c1925
1

3 p. 1., 3-351 p. 19£
cm

. $2.00 \

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 875306; J. Bojer, Christiania,

Norway. (25-26996) 9739

Bonner, Mary Graham, 1890^

A parent's guide to children's reading, by Mary Gra-
ham Bonner ... New York and London, Funk & Wag-
nails company, 1926.

xiii, 177 p. I9
cm

.

Blank pages for additional titles (164-177)

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 875520; Funk & Wagnalls co.

(25-27744) 9740

Broden, Torsten, 1857-

... Matematiken og de eksakte naturvidenskaber i det

nittende aarhundrede. rKjtfbenhavn] Gyldendal, Nordisk
forlag, 1925.

4 p. ]., 240 p. illus. (incl. ports.) 24£cm . (Added t.-p.: Det nittende

aarhundrede skildret af nordiske videnskabsmaend, redigeret af Aage Frii§

XVII i

)
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Broden, Torsten—Continued
At head of title: Torsten Broden, Niels Bjerrum, Elis Stromgren.
Contents.—Matematik osc mekanik, af Torsten Broden.—Fysik oe kemi,

af Niels Bjerrum.—Astronomi, af Elis Stromgren.

© June 24, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29225; Gvldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (26-2145) 9741

Burke, Edmund, 17291-1797.

... Selections, edited, with an introduction by Leslie

Nathan Broughton ... New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons
[

c
1925]

xlvi, 469 p. I7£
c,n

. (The modern student's library)

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 10; A 875082; Charles Scribner's
sons. (25-26575) 9742

Bye, Raymond Taylor, 1892-

Questions and exercises on the Principles of economics,
by Raymond T. Bye . . . New York, A. A. Knopf

[

c
1925]

vii, 105 p. diagr. 24cm .

© Dec. 10, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 875500; Alfred A. Knopf,
inc. (25-27764) 9743

Coker, William Chambers, 1872-

... How to know and use the trees, by William Cham-
bers Coker and Enid Matherly. Chapel Hill, N. C, The
University of North Carolina press [1924]

72 p., 1 1. 39 pi. (incl. front.) 23
CM

. ([North Carolina. University]
University extension division. University of North Carolina extension bul-

letin, [vol. in, no. 14])

© Jan. 23, 1925; 2c. and aff. Jan. 30; A 814833; University of North Caro-
lina press. (25-26166) 9744

Creighton, James Edwin, 1861-1924.

Studies in speculative philosophy, by James Edwin
Creighton . . . edited, with a select bibliography, by Harold
E. Smart . . . New York, The Macmillan company, 1925.

4 p. 1., 290 p. 19i
cm

.

"A select bibliography of the literary activities of Professor J. E. Creigh-

ton" : p. 285-290.

© Dec. 8, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872784 ; Macmillan co.

(25-27774) 9745

Du Puy, William Atherton, 1876-

... Our bird friends and foes, by William Atherton
Du Puy, foreword by Waldo Lee McAtee . . . introduction

by Eobert Bidgeway ... illustrated by George Miksch
Sutton . . . Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Win-
ston company

[

c1925]
xx, 319 p. col. front., illus. 19

cm
. (Romance of science series)

© Nov. 10, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 9; A 872799; John C. Winston co.

(25-27743) 9746

Fielding, Henry, 1707-1754.

The history of Tom Jones, a foundling [by] Henry
Fielding, with an introduction by Wilbur Cross . . . New
York, A. A. Knopf, 1924.
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Fielding, Henry—Continued
2 v. 2H cm

. [Borzoi classics]

"The first edition of this book consists of three thousand numbered copies.

This is number 835."

© Oct. 10, 1924; 2c. each and aff. Oct. 16, 1925; A 869501; Alfred A.
Knopf, inc.

t© introduction] (25-26118) - 9747

Galbreath, Lora.
Various poems, by Lora Galbreath. Pulaski, Va., B. D.

Smith & bros., printers
[

c
1925]

145 p. mcm
.

© Dec. 11, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 15; A 875514; L. Galbreath, Pulaski,

Va. (25-27565) 9748

Gruening, Ernest Henry, 1887- ed.

These United States ; a symposium, edited by Ernest
Gruening. 2d series. New York, Boni and Liveright

^1924] . >

1 v. 2H cm
.

© Dec. 30, 1924; 2c. Jan. 9, 1925; aff. Jan. 6; A 814607; Boni & Liveright,

inc. 9749

Hall, Samuel Roland, 1876-

How to get a position arid how to keep it ; with special

hints to various classes of applicants, by S. Eoland Hall
... 2d ed., rev. New York and London, Funk & Wag-
nails company

r

c1925]
vi, 7^140 p. illus. 16Fm .

© Nov. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 875518; Funk & Wagnalls co.

[© revision] (25-27765) 9750

Hesse, Hermann, 1877-
Demian ; die geschichte von Emil Sinclairs jugend, von

Hermann Hesse. Berlin, S. Fischer
[

c1925]
4 p. 1., tll]-228 p. 20

cm
. (His Gesammelte werke)

u
66. bis 70. auflage."

© Tuly 31, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28988; S. Fischer verlag a. g.

(26-1632) 9751

Peter Camenzind, roman von Hermann Hesse. Berlin,

S. Fischer ^1925]
4 p. 1., [ll]-222 p., 1 1. 20

cm
. (His Gesammelte werke)

"111. bis 115. auflage."

© Julv 31, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28922; S. Fischer verlag a. g.

(26^1631) 9752

Heumann, Ludwig.
Pfarrer Heumann 's neuo heilmethode. 25. aufl. [New

York citv, L. Heumann & co., inc.]
c1925.

360 p. illus. 14£
cn

*.

Printed in Germany.
Contains bibliographies.

© Apr. 6, 1925; lc. July 6; A—Foreign 28550; L. Heumann & co., inc.,

New York. (26-2136) 9753

Hill, Sarah Chapman, 1875-
A cook book for nurses, by Sarah C. Hill ... 5th ed.,

rev. Boston, M. Barrows & company, 1925.
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Hill, Sarah Chapman—Continued
4 p. 1., 76 p. illus. 2U cm

.

Blank pages for "Additional recipes" inserted.

© Nov. 14, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 872869; S. C. Hill, Orange,
N. J. t© revision and new material] (25-27738) 9754

Kenworthy, Mary Bowling.

Memories that never die, by Mary Bowling Kenworthy
. . . Chicago, Tucker-Kenworthy company, printers

[

c
1925]

70 p. front, (port.) 18^cm .

Poems.
© Nov. 28, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 14; A 875498; M. B. Kenworthy,

Chicago. (25-27564) 9755

Kix Miller, William.

1925 United States income and war tax guide, by Kix
Miller & Baar. Chicago, Commerce clearing house r

c1924i
314 p. 23 cm .

© Dec. 29, 1924; 2c. Jan. 12, 1925; aff. Jan. 21; A 814717; W. Kix Miller
and Arnold R. Baar, Chicago. 9756

Kutzbach, Karl, 1875-

Grundlagen und neuere fortschritte der zahnraderzeu-
gung, nebst 2 anhangen : BegrifTe und bezeichnungen fur
stirn- und kegelrader, Die benutzung der evolventenver-
zahnung fur kleine zahnezahlen (zahnkorrektur) von
Karl Kutzbach ... Mit 106 abbildungen. Berlin,,VDI-
verlag, g. m. b. h., 1925.

2 p. 1., 70 p. illus. 25
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© June 8, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28586; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

(26-2152) 9757

Leadbeater, Charles Webster, 1847-

The masters and the path, by the Rt. Rev. C. W. Lead-
beater. 2d ed., 1925. Chicago, The Theosophical press

[

c
1925]
3 p. 1., 354 p., 1 1. fold. col. front., fold, pi., plan, diagrs. 19i

cm
.

Folded plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Nov. 3, 1925; 2c. Nov. 10; aff. Dec. 11; A 872824; American theosoph-

ical soc, Chicago.
t© new matter] (25-27645) 9758

Lust, Herbert Canfield.

Current digest of decisions under the Interstate com-
merce act. Supplemental digest no. 6, March, 1921, to

October, 1923. Fowler, Ind., H. C. Lust company, 1924.

1 V.

© Apr. 1, 1925; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 27; A 829098; H. C. Lust, Fowler,

Ind. 9759

Main, Mrs. Angelia Kumlien.
Bird companions ; with description and biography of

one hundred and fifty song birds found east of the Mis-

sissippi. Paying especial attention to these birds in Wis-
consin. [By] Angelia Kumlien Main, with introduction
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Main, Mrs. Angelia Kumlien—Continued

by Prof. Eobert Bidgway ; with illustrations and key for
identification. Boston, R. G. Badger, 1925.

2 p. 1., 7-287 p. col. front., plates (part col.) 21 cm
.

© June 12, 1925; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 19; A 872538; Richard G. Badger.
(25-26888) 9760

Martin, Herbert, 1871-

Formative factors in character; a psychological study
in the moral development of childhood, by Herbert Mar-
tin .. . New York, London

r
etc.] Longmans, Green and co.,

1925.

vi, 346 p. l°i
cm

.

"References" at end of each chapter.

© June 18, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Nov. 16; A 872792; Longmans, Green and
co. (25-27618) "

* 9761

Mausbach, Joseph, 1861-

v Ehe und kindersegen vom standpunkt der christlichen

sittenlehre, von dr. Joseph Mausbach ... 4., verb, und
stark verm. aufl. 11. bis 15. tausend. M[imchen] Glad-
bach, Volksvereins-verlag [1925]

3 p. 1., tlli-136 p. 24i
cm

.

Contents.—Das wesen der ehe und seine sittlichen folgerungen.—Die
gewollte geburtenbeschrankung.

© Aug. 25, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29275 ; Volksvereins-verlag.
(26^1528) 9762

Merbach, Paul Alfred, 1880-

Kichard Wagner, von Paul Alfred Merbach. Berlin.

Gesellschaft zur verbreitung klassischer kunst g. m. b. h.

1*1925]

96 p. illns. (incl. ports., facsims., music) 27£cm .

Advertising matter: p. 93-96.

© Aug. 31, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29308; Gesellschaft zur verbrei-

tung klassischer kunst. (26-1945) 9763

[Meyer, Ernest August]

Living lyrics, by Unohoo [pseud.] Brooklyn, N. Y.,

Unohoo publishing company [1924]
1 v.

© Oct. 1, 1924; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 29; A 815506; Unohoo pub. co.

9764

Mohr, Anton, 1890-

... Kampen om oljen. Oslo, H. Aschehoug & co. (W.
Nygaard) 1925.

2 p. U 246 p., 1 I. fold. map. 20
cm

.

Contents. — Admiral Fisher's profeti.— Standard oil.— Royal Dutch-
Shell.—De russiske oljeselskaper.—De tyske monopolbestrsebelser.—Frank-
rikes oljepolitik.—Fisher's profeti virkeliggjoYes.—En engelsk "interesses-

faere".—Oljen under verdenskrigen.—Nygruppering.—Den nsere Orient.

—

Central Amerika.—Amerika contra England.—Oljeno'd?

© Oct. 21, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29232; H. Aschehoug & co.

(26-2164) 9765
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Moore, Annie Carroll, 1871-

The three owls; a book about children's books, their

authors, artists and critics, written and edited by Anne
Carroll Moore. New York, The Macmillan company,
1925.

xv p., 1 1., 376 p. front, illus. 19£
cm

.

First published in The three owls, a department of the New York herald
tribune's weekly review, Books.

© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875248 ; Macmillan co.

(25-27450) 9766

Miiller, Wilhelm.

Gottentfaltung die werdende Weltanschauung und reli-

gion, von dr. Wilhelm Miiller ... Duisburg, J. Ewich,
1925.

2 p. 1., 7-132 p. 20i
cm

.

© May 5, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28427; Joh. Ewich.
(26-1601) 9767

Nicholson, Meredith, 1866-

And they lived happily ever after! By Meredith
Nicholson. New York, C. Scribner's sons, 1925.

4 p. 1., 369 p. 19i
cn
\

© Sept. 18, 1925 ; 2c. Oct. 14 ; aff. Sept. 23 ; A 869703 ; Charles Scribner's

sons. (25-26930) 9768

Peterson, John Oswell.

Plainer penmanship, for high schools and junior high
schools [by] John Oswell Peterson ... Milwaukee, Wis.,

The Bruce publishing company
[

c
1925]

144 p. illus. 26cm .

© Dec. 2, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 872923 ; Bruce pub. co.

(25-27745) 9769

Pieper, Carl.

Musikalische analyse; eine musikalische formenlehre

in der form von musteranalysen klassischer tonstiicke,

zunachst fur die musiklehrerseminare und kompositions-

klassen der konservatorien, von Carl Pieper ... Koln
a. Eh., P. J. Tonger ,

c1925]

409 p. illus. (music) 19
cm

© May 31, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29164; P. J. Tonger.

(26-1947) 9770

Place, Charles Alpheus, 1866-

Charles Bulnnch, architect and citizen, by Charles A.

Place ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-

pany, 1925.
xiv, [1], 294,, [1] p. incl. illus., plates, ports., maps, plans, front, facsims.

28
cm

.

© Dec 15, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 19; A 875581; C. A. Place, Lan-

caster, Mass. (25-27877) 9771

1534



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 113, February, 1926 9777

Pomeroy, Robert Watson, 1868-

Active common and preferred stocks, \>y Robert W.
Pomeroy.

r
Buffalo, c1925j

1 p. 1., 155 p. diagrs. 21
cm

.

Cover-title: Stock investments; values vs.> prices, investing and fore-

casting.

© Dec. 3, 1925; 2c. and aff. Dec. 15; A 875515; R. W. Pomeroy, Buffalo.

(25-27763) ' 9772

Sajous, Charles Euchariste de Medicis, 1852-

Sajous's analytic cyclopedia of practical medicine, by
Charles E. de M. Sajous ... and Louis T. de M. Sajous ...

with the active co-operation of over one hundred asso-

ciate editors. 9th rev. ed. v. 1. Abdomen, surgery of to

Animal extracts. Philadelphia, F. A. Davis company,
1925.

xiv, 790 p. illus., plates (part col.) 26i
cm

.

© Mar. 25, 1925 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Mar. 28 ; A 823553 ; F. A. Davis co.

9773

A satchel guide to Europe, by William James Rolfe. 45th
annual ed. With maps. Revised and enlarged by Wil-
liam D. Crockett, Boston, Houghton Mifflin co., 1925.
l v. ,

© Apr. 17, 1925; 2c. and aff. Apr. 20; A 822989; Houghton Mifflin co.

9774
Schultz, Werner.

Die akuten erkrankungen der gaumenmandeln und
ihrer unmittelbaren umgebung; leitfaden fur arzte und
studierende, von dr. med. Werner Schultz . . . Mit 18
farbigen abbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

vi, 149, til p. col. illus. 21
cm

.

"Literaturverzeichms" : p. [141]—144.

© Julv 25, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29259
; Julius Springer.

(26-1878) 9775

Sherwood, John F 1890-

Accountancy, the theory and practice of accounting,

by J. F. Sherwood ... Cincinnati, 0., South-western
publishing co.

r

c
1925]

432 p. incl. diagrs., forms. 22£ cm .

Bibliography: p. 15.

© Oct. 19,. 1925; lc. and aff. Nov. 21; lc. Dec. 14; A 872844; South-
western pub. co. (25-27766) 9776

Sinning", Richard.

Der runenschliissel zum verstandnis der Edda und an-

derer denkmaler des religionswissens, von Richard Sin-
ning. Halberstadt, R. Schonherr, 1925.

viii, 191, [1] p. fold, front., illus., fold. pi. 23 cm
.

Title vignette.

Contents.—Die runenreihe, der fiirstensaal, der weltbaum, die Edda-
lieder.—Auswertung der ergebnisse.

© Aug. 18, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29087; Rudolf Schonherr.
(26-1849) 9777
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Smith, David Eugene, 1860-

... Essentials of algebra ... bk. 1. By David Eugene
Smith and William David Reeve. Teachers' ed. Bos-
ton, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1925]

iii, 188 p. diagrs. 19i
cm

. (Wentworth-Smith mathematical series)

© Feb. 10, 1925; 2c. Feb. 28; aff. Mar. 2; A 823248; Ginn and co,

9778
Stephenson, Nathaniel Wright, 1867-

An American history, by Nathaniel Wright Stephen-
son ... Boston, New York

r
etc.] Ginn and company

[

c1924
1

x, 618, [2], xlvi p. incl. front., illus., plates, ports., maps (part double)
20cm

Contains bibliographies.

© Dec. 1, 1924; 2c. Feb. 21; aff. Feb. 19; A 823154; N. W. Stephenson,
New York. 9779

Stone, John Charles.

The Stone arithmetic, advanced, by John C. Stone.
Chicago, Benj. H. Sanborn & co., 1925.

l V.

© Feb. 12, 1925; 2c. and aff. Feb. 16; A 822067; Benj. H. Sanborn & co.

Tarkington, Booth, 1869-
978°

Women, by Booth Tarkington. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & companv, 1925.
ix. 415 p.

*

19i
cm

.

© Nov. 13, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 872904; Doubleday, Page & co.

[© preamble] (25-27730) 9781

Thorn, Charles, 1872-

The book of cheese, by Charles Thorn ... and Walter
W. Fisk ... Rev. ed. New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

xvi p., 1 1., 415 p front, illus. (incl. maps, plans) diagrs. 19i
cm

.

(Lettered on cover: Rural text-book series, L. H. Bailey, editor)

Contains bibliographies.

© Dec. 15, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872876; Macmillan co.
r© new

and revised material] (25-27621) 9782

Thomas, Louisa Carroll.

Thyrsus, and other poems, by Louisa Carroll Thomas.
Carmel-by-the-sea, Calif., The Press in the forest, 1925.

28 l. 21
cm

.

Title within ornamental border.

"Three hundred copies of this first edition ... have been printed on San
Marco paper made by the Miliani family ... in Fabriano, Italy ... This
copy is number 300."

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 19; A 869596; L. C. Thomas, South-
ampton, L. L, N. Y. (25-27566) 9783

Trentini, Albert von, 1878-

... Die geburt des lebens. Reichenberg, Gebriider
Stiepel, g. m. b. h. 1*1924]

3 p. 1., 5-264 p. 18i
cm

.

At head of title: Albert Trentini.

© Nov. 20, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27022; Gebr. Stiepel.

(26-1962) 9784
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Ahlstrom, L. J.

Femtiofem ar i vestra Wisconsin. Historiska skil-

dringer. Minneapolis, Minn., Larson printing co., 1924.
1 V.

© June 12, 1925;- 2c. June 19; aff. June 17 \ A 829791; L. J. Ahlstrom,
Minneapolis. 9785

Anker, Fru Nini (Roll) 1873-

1 amtmandsgaarden. Oslo, H. Aschehoug & co. (W.
Nygaard) 1925.

2 p. I., 236 p. 20cm .

© Oct. 14, 1925; lc. Nov. 12; A—Foreign 29189; H. Aschehoug & co.

(26-1784) 9786

Auctor, Audax, pseud.

A millionaire's romance. By Audax Auctor. Liver-
pool, Literary year book press, 1925.

2 p. 1., [7]-229 p. 19
cm

.

© lc. June 3, 1925; A ad int. 7116; pubd. May 21; Sara Ann Young,
Surbiton, Surrey, England. (26-150) 9787

Bible. Selections. English.

Scripture readings for times of retreat, selected, ar-

ranged for retreats of thirty or fewer days, and trans-

lated from the vulgate and original texts, by the Bev.
George 'Neill . . . New York and Cincinnati, Frederick
Pustet co., inc., 1926.

xiii p., 1 1.. 227 p. m cm
.

© Dec. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 14; A 872828; Frederick Pustet co., inc.

(25-27772) 9788

[Brenan, Florence]

The adorable Sister Alicia; a class-room etching, by
Gilbert Guest \pseud.-] Omaha, Neb., Burkley printing

company, 1925.
157 p. 18i

cm
.

© Aug. 5, 1925; 2c. Aug. 8; aff. Nov. 30; A 872907; F. Brenan, Omaha,
Neb. (25-27734) 9789

Campbell, Morton Carlisle, 1876-

Cases on mortgages, by Morton C. Campbell . . . Cam-
bridge, The editor, 1925.

1 p. 1., 497-631 p. 23i
cm

.

Lettered on cover : Parts i and iv.

© Feb. 5, 1925 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 4 ; A 822759 ; M. C. Campbell, Water-
town, Mass. 9790

Colditz, Rudolf F von, 1861-

Im reiche des kondor; streifziige durch die wildnisse

Sudamerikas, von major Rudolf v. Colditz. Mit einem
bildnis des verfassers, 86 abbildungen auf 32 tafeln und
zierleisten von Karl Wagner. Berlin, P. Parey, 1925.

vi p., 1 1., 415, [1] p. front, (port.) illus., plates. 24£
cm

.

Head and tail pieces.

© Sept. 28, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29283 ; Paul Parey.

(26-1615) 9791
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Copy, 1925 ; stories, plays, poems and essays, selected by
Blanche Colton Williams, Dorothy Brewster, Kenyon
Nicholson, Helen Hull, Glen Mnllin, from the published
work of students in the special courses in writing,

University extension, Columbia university, introduc-
tion by Donald Lemen Clark ... New York, London,
D. Appleton and company, 1925.
xii p., 1 1., 335, [1] p. 19£

cm

© Apr. 22, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 823887 ; D. Appleton & co.

De Quincey, Thomas, 1785-1859.
9792

De Quincey 's The English mail-coach and Joan of Arc

;

edited with introduction, notes, and questions by Milton
Haight Turk ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and com-

pany
t

c1925]
xvi, 128 p. mcm

.

"Bibliographical note": p. xiv-xvi.

© Oct. 10, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 9; A 872840; Milton Haight Turk,
Geneva, N. Y.

f© study helps and questions] (25-27796) 9793

Eriksen, Richard, 1869-

... Kultur, religion os; kristenclom. Oslo, H. Asche-
houg- & co. (W. Nvgaard) 1925.

2 p. 1., 122 p., 1 1. 20™.
© Oct. 3, 1925; lc. Nov. 12; A—Foreign 29193; H. Aschehoug & co,

(26-1654) 9794

Evanston, 111. St. Mark's church. Young woman's aux-

iliary.

Selected recipes, compiled by Young woman's aux-

iliary, St. Mark's church. Evanston, 111.,
c1925.

2 p! 1., 7-95 p. 21
cm

.

Illustrated t.-p.

Advertising matter interspersed.

© Oct. 31, 1925; 2c. Dec. 1; aff. Nov. 30; A 872673; St. Mark's church,

Evanston, 111. (25-27948) 9795

Hardy, Thomas, 1840^-

Human shows, far phantasies, songs, and trifles, by
Thomas Hardy. London, Macmillan and co., limited,

1925.
x, 279, [1] p. \9Vm .

© lc. Nov. 25, 1925; A ad int. 7467; pubd. Nov. 20; Macmillan co., New
York. (26-657) 9796

Heck, Robert C. H.
Mechanics of machinery. Kinematics and dynamics.

1st ed. New York, McGraw-Hill book co., inc., 1925.
1 v.

© May 11, 1925; 2c. May 14; aff. May 15; A 855127; McGraw-Hill book

co., inc. 9797

Her story—and his, by her and him. London, Hutch-

inson and co. [1925]
287 p. mcm

.

© lc. July 24, 1925; A ad int. 7178; pubd. May 28; Andrew Dakers, Lon-

don. (26-148) 9798
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Herrmann, Kurt A.

Die zukunft des goldes, von dr. Kurt A. Herrmann.
Mit 20 graphischen darstellungen. Berlin, Speyer &
Peters, 1925.

vi, [2], 180 p. diagrs. 23£
cm

.

© June 9, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29115; Speyer & Peters.

(26-1696) 9799

Hoffmann, Hans.

... Augen und andere lichtsinnesorgane, von dr. Hans
Hoffmann ... Mit 70 z. t. bisher unveroffentlichten ab-

bildungen. Leipzig, E. A. Seemann
[

c
1922]

77, [1] p., 1 1. illus. 18rm . (Lebenskunde ... bd. 2)
"Literatur" : 1 leaf at end.

© Dec. 10, 1922; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26457; E. A. Seemann.
(26-1757) 9800

Iowa state college of agriculture and mechanic arts, Ames.
Farm crops and soils department.

Crop production data, notes for students in Farm crops
51 and 52 consisting of a digest of data bearing on certain

crop production problems ... Ames, la., Iowa state col-

lege, Farm crops and soils department, 1925.
258 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 23cm .

© Oct. 30, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 2; A 872701; Edwin R. Hensen,
Ames, la. (25-27624) . 9801

Jacobus, Melancthon Williams, 1855- ed.

A new Standard Bible dictionary, designed as a com-
prehensive help to the study of the Scriptures, their lan-

guages, literary problems, history, biography, manners
and customs, and their religious teachings, edited by Me-
lancthon W. Jacobus ... Edward E. Nourse ... and An-
drew C. Zenos ... in association with American, British

and German scholars. Completely rev. and enl. Embel-
lished with many illustrations, plans and maps. New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1926.

xxiv, 965 p. illus. (incl. plans) plates, maps. 27
cm

.

© Nov. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872868; Funk & Wagnalls co.

(25-27646) 9802

James, George Wharton.

New pictorial atlas of the world. New census ed. By
George Wharton James, Alan H. Burgoyne and Elmore
Elliott Peake. Chicago, 111., Printed by the Geographi-
cal pub. co. [1925]

1 v.

© June 1, 1925; 2c. June 8; aff. June 5; A 829583; John Thomas, Chicago.

Janssen, Mbrecht, 1886- ed.
9803

Die Nordseeinseln ; ein heimatbuch hrsg. von Albrecht
Janssen und Wilhelm Lobsien ; buchschmuck und einband
von Ernst Petrich; 16 zum teil farbige kunstbeilagen
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Janssen, Albrecht—Continued

nach werken friesischer meister, 13 kiinstleraufnahmen
von Theodor Moller u. a. und 3 karten. Leipzig, F.
Brandstetter, 1925.

vi p., 1 1., 358 p. col. mounted front., illus., plates (part col. mounted)
fold. maps. 21

cm
. [Brandstetters heimatbucher deutscher landschaften, bd.

19]

Contents.—Die Nordsee.—Die nordfriesischen inseln.—Die Halligen.—
Helgoland.—Die ostfriesischen inseln.—Von friesischer sprache und kunst.

© July 14, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29138; Friedrich Brandstetter.
(26-1610) 9804

Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880- ed.

Das ehe-buch; eine neue sinngebung im zusammen-
klang der stimmen fuhrender zeitgenossen angeregt und
herausgegeben von graf Hermann Keyserling. Celle, N.
Kampmann verlag [°1925]

428 p. 22 cm .

© Oct. 12, 1925; lc. Nov. 6; A—Foreign 29060; Niels Kampmann verlag.

(26-1695) 9805

Krautheimer, Richard.

. . . Die kirchen der bettelorden in Deutschland. Mit 45

abbildungen, 13 figuren im text und einer kartenbeilage.

Koln, F. J. Marcan, 1925.
4 p. 1., 150 p. illus., plates, fold. map. 28

cm
. (Added t.-p.: Deutsche

beitrage zur kunstwissenschaft ... 2. bd.)

"Literatur" : p. [146]-148.

© June 19, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 29311; F. J. Marcan-verlag.

(26-1680) 9806

Kronert, Georg.

Das wunder des erlaubens. von dr. Georg Kronert.

Schwerin i. Mecklb., F. Bahn, 1925.
175 p. 2Wm

.

In part reprinted from Pilger aus Sachsen.

Contents.—Vom glauben.—Der weg zum glauben.—Wesen und inhalt

des glaubens.—Der segen des glaubens.

© July 18, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28914; Friedrich Bahn.

(26-1655) 9807

Kuhn, Alfred, 1885-

Lovis Corinth, von Alfred Kuhn. Berlin, Propylaen-
verlag

t

c
1925]

6 p. 1., 15-215, [1] p. illus. (incl. ports.) vm pi. 27
cm

.

© Sept. 22, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29306 ; Propylaen-verlag.

(26-1679) 9808

Laatsch, Wilhelm.

Die edelmetalle; eine iibersicht iiber ihre gewinnung,
riickgewinnung und scheidung, von Wilhelm Laatsch ...

Mit 53 textabbildungen und 10 tafeln. Berlin, J. Sprin-

ger, 1925.
vi, 91, [1] p. illus., x pi. (diagrs.) on 6 1. 23*

cm
.

© Sept. 4, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29263 ;
Julius Springer.

(26-1706) 9809
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Living sermons ; a book of twenty sermons by represent-
ative evangelists of the Church of Christ. Cincinnati,

0., F. L. Rowe, 1925.

227 p. 20
cm

.

© Nov. 16, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 872727s F. L. Rowe.
(25-27558) 9810

Madaus, Dr., & co.

Homoeopathischer tierarztlicher hausdoktor unter be-

sonderer beriicksichtigung der Madaus 'schen homoeo-
pathischen komplexmittel und praparate . . . hrsg. von Dr.
Madaus & co. ... Radeburg (bez. Dresden)

L

c
1925j

41 p. 18
im

. -

© Aug. 7, 1925 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 29064 ; Dr. Madaus & co., Rade-
burg (Bez. Dresden) Germany. (26-1268) 9811

Magill, Roswell F.

Cases on common law pleading and procedure. St.

Paul, West publishing co., 1925.

1 p. 1, 76 p. 25rm .

© June 10, 1925; 2c. and aff. June 29; A 829897; R. F. Magill, New York.
9812

Mansilla, Lucio Victorio, 1831-1914?

... Die letzten wilden Indianer der pampa. Leipzig,

F. A. Brockhaus, 1925.
159, [1] p. front., illus. (inch map) plates. 19

cra
. [Reisen und abenteuer.

31]

At head of title : L. V. Mansilla.

An abridged translation of the author's Una escursion a los indios

ranqueles.

© July 1, 1925; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29289; F. A. Brockhaus.
(26-1617) 9813

Mauclair, Oamille, 1872-

. . . Titien, par Camille Mauclair. Paris, Nilsson
f

c
1925]

2 p. 1., rll]-128 p., 1 1. incl. plates, front, (port.) 18* cm . (Maitres an-

ciens et modernes)

© Feb. 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28784; Editions Nilsson.

(26-1678) 9814

Maxwell, Gerald, 1862-

The star makers, by Gerald Maxwell ... London,
Drane's, ltd. [1925]

368 p. 19
cm

.

© lc. Dec. 7, 1925; A ad int. 7514; pubd. Oct. 12; G. Maxwell, London.
(26-456) 9815

Merkel, Friedrich.

... Verdunstungskuhling, von dr.-ing. Friedrich Mer-
kel. Mit 64 abbildungen und 33 zahlentafeln. Berlin,

V.D.I.-verlag, g. m. b. h., 1925.
2 p. 1., 48 p. illus., fold, tables (in pocket) diagrs. 27 ctn

. (Forschungs-
arbeiten auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 275)
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Merkel, Friedrich—Continued
"Quellenverzeichnis" : p. 48.

© Sept. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29091; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

(26-1705) 9816

[Montgomery, Harry S.]

White supremacy and why. Jacksonville, Fla., Mont-
yer publishing co., 1924.

221 n 18cm

© Dec' 16, 1924; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 23; A 814750; Walter E. Tver,
Jacksonville, Fla. 9817

Montgomery, Robert Hiester, 1872-

Income tax procedure, 1925, including federal capital

stock tax, by Robert H. Montgomery. New York, Eonald
press company, 1924.

ix, 1898 p. 22cm .

© Dec. 31, 1924; 2c. Jan. 5, 1925; aff. Jan. 3; A 814544; R. H. Montgomery,
New York. 9818

Moon, Mrs. Grace Purdie.

Chi-Wee; the adventures of a little Indian girl, by
Grace Moon; illustrated by Carl Moon. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & co., 1925.
xi p., 1 1., 239 p. col. front, illus., plates. 21

cm
.

© Sept. 4, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 864976 ; Doubleday, Page & co.

(25-26903) 9819

Munsell, Jesse Guy.

The mineral food system of health; or, The healing
power of nature. [Lincoln, Neb., Woodruff printing co.,

1925]
l V.

© Mar. 15, 1925; 2c. and aff. Mar. 30; A 822794; J. G. Munsell, Lincoln,

Neb. 9820

Murillo, Ernesto de.

Radio practico, by El. de Murillo y P. Gaitan Perez.

New York city, Chalmers publishing company [1925]
91, t2j p. illus., diagrs. 21

cm
.

© Apr. 9, 1925; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 10; A 823901; Chalmers pub. co.

9821

National symposium on colloid chemistry. 3d, Univer-
sity of Minnesota, 1925.

Colloid symposium monograph; papers presented at

the third National symposium on colloid chemistry, the

University of Minnesota, June, 1925, edited by Harry N.
Holmes ... assisted by Harry B. Weiser ... New York,
The Chemical catalog company, inc., 1925.

323 p. incl. illus., tables, diagrs. 2 pi. on 1 1. 23h
cm

.

Lettered on cover: Vol. in
Contains references.

© Dec. 9, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 11; A 872815; Chemical catalog co.,

inc. (25-27741) 9822
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Newman, Elizabeth.

How to teach music to children. The Harriet A. Sey-
mour creative plan of awakening and leading children

into music with a graded system of lessons and material,

illustrated, and a. supplement The children 's own book,

by Elizabeth Newman. Boston, New York [etc.] Carl
Fischer, inc. [1925]

xii, 141 p. illus., music, diagrs. 20cm .

© June 2, 1925; 2c. June 20; aff. June 19; A 829777; Carl Fischer, inc.

Rees, Reginald Francesque Watkins, 1887-

The second mate, by R. F. W. Rees. London, P. Allan
& co. [1925]

309 p. 19
cm .

'

© lc. Nov. 10, 1925; A ad int. 7401; pubd. Oct. 22; Henry Holt & co.,

New York. (26-149). 9824

Shaw, A. W., company.
How to rim a retail automobile business at a profit.

Chicago, A. W: Shaw co. [1925]
1 v. (Investigation no. 28)

© Mar. 23, 1925; 2c. and aff. May 1; A 829169; A. W. Shaw co. 9825

Shuey, Joseph S.

The law of conditional sales for the business man.
With explanatory additions to the text. Seattle, Wash.,
The Legal publishing co., 1925.

l V.

© June 27, 1925; 2c. and aff. July 20; A 855928; Legal pub. co. 9826

Skinner, Charles Montgomery, 1852-1907.

Myths and legends of flowers, trees, fruits, and plants,

in all ages and in all climes, by Charles M. Skinner.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company r°1925 ;

ix p., 1 1., 9-301, [It p. front., plates. 21i
cn

'.

Illustrated t.-p.

"Fifth impression, with additional illustrations."

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872905; J. B. Lippincott co.
t©

new illustrations] (25-27942) 9827

Totten, Edith.

Oxygen consumption during emotional stimulation.

Baltimore, The Williams & Wilkins co. [1925]
1 v. (Comparative psychology monographs, v. 3, serial no. 13, June,

1925)

© June 6, 1925; 2c. and aff. June 11; A 855517; Williams & Wilkins co.

Villiger, Emil, 1870-
9828

Brain and spinal cord; a manual for the study of the

morphology and fibre-tracts of the central nervous sys-

tem, by Emil Villiger ... edited by William H. F. Addi-
son ... 3d rev. American ed. from the 8th to 10th Ger-
man ed., with 262 illustrations, many in color. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company
[

c1925i
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Villiger, Emil—Continued
x, 335 p. illus. (part col.) 25£ cm .

"Selected references" : p. 321-324.

© Oct. 14, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872759
; J. B. Lippincott co.

t©
rewriting] (25-27742) 9829

Wells, Amos Russel, 1862-

Progressive endeavor, presenting the Christian en-

deavor society as an ideal instrument of religious educa-
tion; a textbook leading to the degree of "Progressive
Christian endeavorer" ("P. C. E.") By Amos R. Wells
... Boston and Chicago, United society of Christian en-

deavor
[

c
1925j

192 p. m cm
.

© June 24, 1925; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 875512; United soe. of Chris-
tian endeavor. (25-27557) 9830

White, James Wilson.

White's poems. Washington, D. C, 1925.
94 p. 17

cm
.

© Apr. 30, 1925; 2c. and aff. May 2; A 823989; J. W. White, Washington.
9831

The World's best short stories of 1925 . . . selected by the

editors of the leading American magazines. With a
foreword by William Johnston. New York, George H.
Doran companv

[

c
1925]

x p., 1 1., 13-415 p. " 20cm .

© Nov. 6, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Nov. 16; A 875430; George H. Doran co.

(25-25757) 9832

Yerkes, Robert Mearns, 1876-
Almost human, by Eobert M. Yerkes ... New York

& London, The Century co.
[

c
1925j

xxi, 278 p. front, plates., ports., diagr. 21
cm

. $3.00

Studies and observations of the apes and monkeys In the colony estab-

lished by Madam Rosalia Abreu on her estate at Havana.
"Reference and reading list" : p. 275-278.

© Sept. 12, 1925; 2c. and aff. Sept. 15; A 861835; Century co.

(25-18123) 9833

Yezierska, Anzia, 1885-
Bread givers ; a novel, by Anzia Yezierska ; a struggle

between a father of the old world and a daughter of the

new. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
^1925]

viii p., 1 1., 297 p. mcm
.

© Sept. 4, 1925; 2c. and aff. Sept. 21;. A 861997; Doubleday, Page & co.

(25-18697) 9834

Youmans, Eleanor.
Skitter cat, by Eleanor Youmans : illustrated by Ruth

Bennett. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

r

c1925!
3 p. 1., 125, [1] p., 1 1. illus. 20cm

© Sept. 26, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 869252; Bobbs-Merrill co:

(25-21401) 9835
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Arnold, John Randall.

Hides and skins, by John R. Arnold ... Chicago & New
York, A. W. Shaw company; [etc., etc.] 1925.

xxiv, 606 p. illus., plates, maps (part fold.) tables (part fold.) diagrs. 21
cm

.

(Half-title: Raw-material markets, ed. by J. A. de Haas)

© Dec. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872875; A. W. Shaw co.

(25-27870) ' 9836

Baker, John W., ed.

Constable's guide, ed. by John W. Baker. Kochester,
N. Y., Williamson law book co., 1925.

1 V.

© July 13, 1925; 2c. and aff. Aug. 28; A 861603; Williamson law book co.

9837

Brewer, Luther Albertus, 1858-

Wanderings in London, by Luther A. Brewer. Cedar
Rapids, la., Priv. print, for the friends of Luther Alber-

tus and Elinore Taylor Brewer, 1925.
60 p., 11. 21

cm
.

"Of this book three hundred copies were printed in December nineteen
hundred and twenty-five by the Torch press, Cedar Rapids."

© Dec. 5, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872788; L. A. Brewer, Cedar Rapids,

la. (25-27650) 9838

Brusse, M. J.

Het leven van Boefje, door M. J. Brusse. Rotterdam,
W. L. & J. Brusse [1924]

2 p. 1., 160 p. illus. 22i
cm

.

Signatures marked : Boefje xv.

© Dec. 24, 1924; lc. Jan. 7, 1925; A—Foreign 26248; W. L. & J. Brussc's

uitgeversmaatschappij, Rotterdam, Holland. (25-2057) 9839

Biirk, Fritz.

Entropie des wasserdampfes in elementarer ableitung,

von Fritz Biirk. Mit 11 figuren und 4 tabellen im text.

Leipzig, O. Spamer, 1924.
47 p. incl. tables, diagrs. 18£

ct".

© Nov. 25, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27043; O. Spamer.
(26-1889) 9840

Bureau of municipal research. Philadelphia.

Index of Philadelphia ordinances, prepared by the

Bureau of municipal research of Philadelphia, Phila-

delphia, Bureau of municipal research of Philadelphia,

1925.
51 n 231

cm

© May 14, 1925; 2c. July 14; aff. May 16; A 855883; Bureau of municipal

research of Philadelphia. 9841

Chapoton, Joseph A.

Novena manual of our Lady of perpetual help. St.

Louis, Mo., B. Herder book co., 1925.
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Chapoton, Joseph A.—Continued
1 V.

© July 21, 1925; 2c. July 24; aff. July 23; A 861170; B. Herder book co.

9842

Chessor, James E.

Short Bible stories, retold in simple language; eighty-

five select Bible stories, each complete in itself, and faith-

ful to the sacred text, narratives of human interest, in-

terpretative of great Bible characters, adapted to all

ages, but especially to the young, by James E. Chessor ...

Nashville, Tenn., Gospel advocate company, 1925.

304 p. illus., col. plates. 22£cm .

Music: p. 302-304.

© Dec. 14, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 875541 ; Gospel advocate co.

(25-27888) 9843

Collins, Varnum Lansing, 1870-

President Witherspoon, a biography by Varnum Lan-
sing Collins ... Princeton. Princeton university press,

1925.

2 v. front., plates, ports., facsims. 24J
cm

.

Bibliography: v. 2, p. 273-r275i

© May 20, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 875533; Princeton univ. press.

(25-27755) 9844

Cordier, Leopold, 1887-

Evangelische jugendkunde, von Leopold Cordier ...

bd. 1. Quellenbuch zur geschichte der evangelischen ju-

gend. Schwerin i. Mecklb., F. Bahn, 1925.

496 p. facsim. 23£cm .

Each volume has also special t.-p.

© July 18, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28912; Friedrich Bahn.
(26-1608) 9845

Doane, Susan Heritage.

God's gift, by Susan Heritage Doane. [Los Angeles,

Press of Gem publishing company, c
1925]

207 p. 19
cm

.

© Dec. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 15; A 875487; S. H. Doane, San Pedro,

Calif. (25-27769) 9846

Eby, Anson D.

By their fruits. Lancaster, Pa., Conestoga publishing

co., inc. [1925]
135 p. 20£

cm
.

© Aug. 22, 1925; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 31; A 864396; A. D. Eby, Lan-
caster, Pa. 9847

Gass, Sherlock Bronson.

The criers of the shops, by Sherlock Bronson Gass ...

Boston, Marshall Jones company, 1925.
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Qass, Sherlock Bronson—Continued
5 p. I; [3i-364 p. 19i

OT
.

Essays.

© Dec. 9, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 17; A 875527; Marshall Jones co.

(25-27803) , 9848

Gensa, Antofinio.

La mondiale guerra. Tutta in poesia. Proprieta ' let-

teraria. Los Angeles, Calif., 1924.

482, r
l] p. 17

cm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Aug. 31; A 861626; A. Gensa, Los Angeles.
9849

Giersberg, Hermann, 1890-

... Physik nnd chemie der zelle, von dr. H. Giersberg
... Mit 21 bisher meist unveroflentlichten abbildungen.
Leipzig, E. A. Seemann

[

c
1923]

95, [1] p. illus., diagrs. 18i
cm

. (Lebenskunde ... bd. 6)

"Literaturhinweis" : [1] p. at end.

© Dec. 16, 1923; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26461; E. A. Seemann.
(26-1753) 9850

Gjesdahl, Katharina Christie, 1885-

... Stedmor. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1925.

2 p. 1, 241 p. 20cm .

At head of title: Katharina Gjesdahl.

A novel.

© Oct. 27, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29236; H. Aschehoug & co.

(26-1783) 9851

Gray, Charles C.

Mother mine. Seattle, The Emerson press [1925]

[20] p. illus. 18Fm .

© Apr. 15, 1925; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 829044; C. C. Gray, Seattle,

t© book form of previous poem, "Mother mine", with illustrations from
plates] 9852

Hempelmann, Friedrich, 1878-

. . . Der bauplan des tierkorpers im zusammenhang mit
der umwelt, von dr. Friedrich Hempelmann ... Mit 80
z. t. bisher unverofTentlichten abbildungen. Leipzig,

E. A. Seemann
[

c
1922]

71, [1] p. illus. m cm
. (Lebenskunde ... bd. 3)

© Dec. 10, 1922; lc. Tan. 3, 1925; A—Foreign 26458; E. A. Seemann.
(26-1755) 9853

Herrick, Genevieve Forbes.

The life of William Jennings Bryan, by G. F. Herrick
and John Origen Herrick. Chicago, Buxton publishing
house, 1925.

1 p. 1., 7-57 p. incl. illus., ports, front. 23£cm .

© Aug. 22, 1925; 2c. and aff. Aug. 26; A 861572; Grover C. Buxton, Chi-
cago. 9854
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Herrmann, Erich.

Weissagungen der Schrift und ihre erfullung, von
Erich Herrmann. Schwerin i. Mecklb., F. Bahn, 1925.

240 p. 23
cm

© July 18, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28916; Friedrich Bahn.
(26-1835) 9855 -

Herter, Konrad, 1891-

... Mechanische sinnesorgane mid gehor, von dr. Kon-
rad Herter . . . Mit 107 bisher z. t. unveroffentliehten ab-

bildungen. Leipzig, E. A. Seemann
[

c
1922]

70, [1] p., 1 1. illus., 9 pi. on 5 1. 18i
cm

. (Lebenskunde ... bd. 1)

© Dec. 10, 1922; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26456; E. A. Seemann.
(26-1752) 9856

Hills, Norman Edwin, 1868-

A history of Kelley's Island, Ohio, by Norman E. Hills.

Toledo, O.", N. E. Hills, 1925.

155 p. incl. illus. (facsim.) plates, ports., maps (1 fold.) 24£cm .

© Nov. 1, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Dec. 10; A 875436; N. E. Hills.

(25-27757) 9857

The Historical register [1925] A biographical record of

the men of our time who have contributed to the mak-
ing of America, ed. by Bela James Porter. New York,
Bela James Porter, 1925.

3 p. 1., 3-222,
t
l] p. illus., ports. 24£

cm
.

© Oct. 22, 1925 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 18 ; A 855201 ; Bela James Porter.

9858

Hoyer, Fritz.

Die pappenfabrikation
;
praktisches handbuch mit 168

figuren im text und einem plan, von Fritz Hoyer . . . Ber-
lin, M. Krayn, 1925.

xi, 316 p. illus., double plates, tab. 25£
cm

.

© June 12, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28613; M. Krayn.
(26-1708) 9859

Judy, William Lewis.

The dog encyclopedia, a complete reference work on
dogs, by William Lewis Judy . . . Chicago, Judy publish-

ing company, 1925.

184 p. illus. 22£ cm .

© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 12; A 875482; W. L. Judy, Chicago.

(25-27625) 9860

Klyce, Scudder, 1879-

Sins of science, by Scudder Klyce. Boston, Mass.,

Marshall Jones company
[

c
1925]

432 p. 24 cm .

© Nov. 14, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 17; A 875528; Marshall Jones co.

(25-27777) 9861
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Macbride, Thomas H.

On the campus. Addresses delivered at various times
before universitv and college audiences. Cedar Rapids,
la., The Torch press, 1925.

1 v. (Series 2)

© Oct. 23, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869746; T. H. Macbride, Seattle.

9862

Matthes, Ernst, 1889-

... Schutz- und stiitzorgane der wirbellosen tiere, von
dr. Ernst Matthes ... Mit 91 bisher meist unverotTent-
lichten abbildungen. Leipzig, E. A. Seemann

[

c
1923]

99, [1] p. illus. m cm
. (Lebenskunde ... bd. 5)

© Dec. 15, 1923; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26460; E. A. Seemann.
(26-1754) 9863

Mauro, Philip.

The Patmos visions; a study of the Apocalypse, by
Philip Mauro ... Boston, Mass., Hamilton bros. Scrip-

ture truth depot
[

c
1925]

3 P . 1., 576 p. 2irm .

© Sept. 25, 1925 ; 2c. Nov. 28 ; art. Oct. 31 ; A 875502 ; P. Mauro, Framing-
ham, Mass. (25-27890) - 9864

Methodist Episcopal church. General conference com-
mission on courses of study. "

Directions and helps for admission on trial, issued by
the General conference commission on courses of study
... New York, Cincinnati, The Methodist book concern,

1925.

178 p. 16
cm

.

© June 11, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861856; Methodist book concern.

[© general revision] 9865

MulHn, Mrs. Cora Phebe (Smith) 1866-

The copper kettle, and other poems, by Cora Phebe
Mullin. Omaha, Neb., Citizen printing company, 1925.

xiii, 116 p. 22
cm

.

© Dec. 8, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 875447 ; Citizen printing co.

(25-27797) 9866

Renard, Edmond, 1884-

... Le cardinal Mathieu, 1839-1908 ... Paris, J. de
Gigord, 1925.

viii, 610 p., 1 1. front, (port.) 21
cm

.

"Bibliographic des ceuvres du cardinal Mathieu" : p. [602]

© May 4, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27871
; J. de Gigord.

(26-1833) 9867

Reynolds, Charles Bingham.

The standard guide, Washington; a handbook for visit-

ors, by Charles B. Reynolds ... Washington, D. C, B. S.
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Reynolds, Charles Bingham—Continued

Reynolds company; New York, The Foster & Reynolds
company [1925]

viii, 177 p. incl. front., illus. (incl. port.) plates (part double) loose fold.

map, plans. 20cm .

© Apr. 10, 1924; 2c. Mar. 30, 1925; aff. Sept. 12; A 861813; C. B. Rey-
nolds, New York. 9868

Roux-Servine.

... Les jeux de 1 'amour et du voyage. Paris, B. Gras-
set, 1925.

2 p. I., 7-243, [1] p., 1 1. 19
cm

.

© Aug. 5, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28765 ; Bernard Grasset.

(26-1782) 9869

Shaw, A. W., company.

A report: Factory costs as an aid to greater profits.

Illus. Chicago, A. W. Shaw company, 1925.

1 v. (Investigation no. 36)

© Aug. 31, 1925; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 8; A 861723; A. W. Shaw co.

9870

Sheldon, Jennie M. Arms.

Pitted stones. Illustrations by Mary E. Allen and
Samuel Morris Holden. Deerfield, Mass., 1925.

1 v.

© July 14, 1925; 2c. and aff. July 16; A 861108; J. M. A. Sheldon, Deer-
field, Mass. 9871

Shue, Earl Vinton.

So this is health. Milwaukee, Charles Baugh com-
pany, 1925.

1 V.

© Oct. 27, 1925; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 869846; E. V. Shue, Mil-
waukee. 9872

Spiers, Isidore Henry Bowles.

Manual of elementary French, with exercises, by Isi-

dore H. B. Spiers ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1925]

viii, 58, iv, 65 p. 19
cm

.

© Nov. 20, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 14; A 875534; I. H. B Spiers,

Wayne, Pa. (25-27641) 9873

Stephenson, Sam 0.

Poems and stories required by courses of study for
the elementary schools of Nebraska. Lincoln, Neb., Lin-
coln school supply co. [1925]

2 p. 1., [ixj-xvi, 159 p. front, (port.) 23 cm
.

© Aug. 1, 1925; 2c. and aff. Aug. 11; A 864159; S. C. Stephenson, Lincoln,

Neb. 9874
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Stokes, Olivia Egleston Phelps.

Letters and memories of Susan and Anna Bartlett

Warner, by Olivia Egleston Phelps Stokes ; with 22 illus-

trations ... New York & London, Gr. P. Putnam's sons,

1925.

x. 229 p. front., plates, ports., fold, facsims. 22cm .

© Dec. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 875540; O. E. P. Stokes, Lenox,

Mass. (25-27795) 9875

Szilard, Adalbert.

Das torkretverfahren und seine technischen probleme,
von dr.-ing. Adalbert Szilard. Mit 25 textabbildungen.

Berlin, J. Springer, 1925.
2 p. 1., 65, [1] p. illus. 24i

cm
.

"Die vorliegende arbeit wurde im jahre 1924 an der technischen hoch-
schule zu Berlin-Charlottenburg als dissertation angenommen."—Vorwort.

"Literatur" : p. [64i-65.

© June 4, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28593; J. Springer.

(26-1890) 9876

Taylor, Mona Dell.

Problems in elementary algebra, pt. 1, 2. Chicago,
Lyons & Carnahan [1925]

v, 153 p. diagrs.

© Mar. 4, 1925; lc. June 29; lc. July 24; aff. June 27; A 861210; L-ons fc

Carnahan. 9877

Terry, Charles Edward.

The opium problem, by Charles E. Terry, m. d., and
Mildred Pellens for the Committee on drug addictions,

in collaboration with the Bureau of social hygiene. New
York, 1925.

xvi, 783 p. incl. tables, diagrs. 23 cm .

© Aug. 20, 1925; 2c. and aff.' Aug. 24; A 861536; Bureau of social hygiene,

inc. 9878

Thomason, John Furman.
Foundations of the public schools of South Carolina.

Columbia, S. C, The State company [1925]
1 V.

© Oct. 5, 1925 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 8 ; A 869256 ; State co. 9879

Tyndall, Henry Myron, 1855-

Illustrative anecdotes for preachers, Sunday school
teachers and the family circle, by the Rev. Henry M. Tyn-
dall . . . New York, Printed for the author

[

c
1925]

2 p. 1., 616 p. front, (port.) 26
cm

.

© Dec. 12, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 15; A 875517; H. M. Tyndall,
New York. (25-27776) 9880

Veit, Otto Ludwig, 1880-

... Die entwicklung der korperform des menschen bis

zur geburt, von prof. dr. Otto Veit ... Mit 42 z. t. bisher
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Veit, Otto Ludwig—Continued

unveroffentlichten abbildungen. Leipzig, E. A. Seemann
[

c
1922]

66, [1] p. illus., fold. pi. 18f
cm

. (Lebenskunde ... bd. 4)

© Dec. 30, 1922; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26459; E. A. Seemann.
(26-1756) 9881

Washburn, Louis Cope, I860- comp.

Christ church, Philadelphia ; a symposium compiled in

connection with the two hundred and twenty-fifth anni-

versary, by Louis C. Washburn. Philadelphia, Macrae
Smith company

[

c1925]

317, [1] p. front., illus., plates, ports., plan, facsims. 23£ cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 25, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 14; A 872848; Macrae Smith co.

(25-27647) 9882

[Wentz, Albert Edwin] 1863-

"100%" by Kenneth Kenelm King [pseud.] 1st ed.

Washington, D. C, The American sentinel
[

c
1925]

v, fl], 402 p. I9cm .

© Sept. 17, 1925; 2c. and aff. Sept. 21; A 869136; A. E. Wentz, Nekoma,
Kan. (25-27732) 9883

Wilkenson, Herschel E.

Slavery to masterv. Detroit, Mich., The Windisch co.

,1925]
1 V.

© Oct. 28, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 869873 ; H. E. Wilkenson, Detroit.

9884

Winkel, Hans.

. . . Festigkeit und formanderung, von dipl.-ing. H. Win-
kel. Mit 67 textfiguren. Berlin, J. Springer, 1925.

68 p. illus., diagrs. 23cm . (Werkstattbucher ... hft. 20)

© Feb. 9, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27816; T. Springer.

(26-1709) 9885

Woodworth, Annie Lind
Valley lilies ; or, Messages of comfort, by Annie Lind

Woodworth, with an introduction by Eev. G. H. A. Mc-
Clare. New York, N. Y., The Christian alliance publish-

ing company
[

c1925]
170 p. front, (port.) 19

cm
.

Poems.
© Dec. 10, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 18; A 872895; A. L. Woodworth.

Brooklyn. (25-27967) 9886

Wright, Jacob William.

No matter what folks say. Carmel-by-the-Sea, Calif.,

The Press in the Forest, 1925.

r 18] p. illus., col. mounted phot. 18
cm

.

© May 19, 1925 ; 2c. and aff. May 26 ; A 855393 ; J. W. Wright, Carmel-

by-the-Sea, Calif. 9887
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Art studies, mediaeval, renaissance and modern,
cv.i 3,

1925, by members of the Department of the fine arts at
Harvard and Princeton universities. Cambridge, Har-
vard university, 1925.
l V.

© Dec. 22, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 872985; Harvard univ. press.

Bailly, Auguste, 1878- .

9888

... La vestale. Paris, A. Fayard et c
ie

[

c
1925]

288 p. 19
cm

.

© July 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29406; Artheme Favard & co.

(26-2084) 9889

Bible. N. T. Selections. English.

The student's New Testament compilation. The Epis-
tles of Paul the apostle to the Thessalonians (i and n)
Timothy (i and n) Titus, Philemon. San Diego, Cal.,

Students publishing corporation [1925]
399 p. 23£cm .

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Sept. 9; A 864527; Joseph Hallinan, San
x

Diego, Calif. 9890

The big surprise ... [London] Middleton publications

ltd.
r

c
1925]

[98] p. illus., col. plates. 22cm .

© lc. Oct. 28, 1925 ; A ad int. 7533 ;
pubd. Sept. 1 ; Middleton publications,

ltd., London. (26-955) . 9891

Bingham brothers co., Neiv York.

The Vibrator; a handbook on printers' rollers, a re-

sume of the recent issues of oiir publication in condensed
form. New York, Bingham brothers co., 1925.

3 p. 1., 5-106 p. illus. (incl. ports.) 20Fra
.

The Vibrator is the house organ of Bingham brothers co.

© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 12; A 875481; Bingham brothers co.

(25-27958) 9892

Branson, Edward Regnier, 1875-

The law of instructions to juries in civil and crimina]

cases, rules and a complete collection of judicially ap-
proved and annotated forms, by Edward R. Branson ...

2d ed., thoroughly rev. and greatly enl. by the publishers

editorial staff. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
panv

[

c1925i
xli'i, 1435 p.

' 23
cm

.

© Nov. 12, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 18; A 872917; Bobbs-Merrill co.

(25-27955) 9893

Bromm, Emma.
Ein philosophisches weltentwicklungswerk in reime-

form; im glauben meiner Evang.-Lutherischen Christus-

kirche und mussschule und "mussmilitar", von Emma
Bromm ... [Reading, Pa., Bartels & Dersch, 1925]

128 p. front, (port.) 17
cm

.

© Sept. 24, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 861990 ; E. Bromm, Morsemere,

N. J. 9^94
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Oassau, Theodor 0.

. . . Die gewerkschaftsbewegung, ihre soziologie und ihr
kampf, von dr. Theodor Cassau. Halberstadt, H. Mever,
1925.

ix, 355 p. 24
cm

. (Soziale organisationen der gegenwart ... 8)

"Literatur": p. t347]-350.

© Sept. 18, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29281 ; H. Meyers buchdruckerei.
(26-2002) 9895

Clark, Thomas F.

Four years English, pt. 1. New York, Appeal print-

ing company, 1925.
210 p., 11. 20cm .

© Sept. 30, 1925; 2c. Oct 5; aff. Oct. 3; A 869142; T. F. Clark, New York.
9896

Crowell publishing co.

Fifty manufacturers; leading American business en-

terprises report their methods of distribution and market
analysis. New York, Advertising department, The
Crowell publishing company, 1925.

3 p. 1., 9-38 p. chart. 21\cm .

© Sept. 29, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 869107 ; Crowell pub. co.

9897

Dear, William 0.

My chum, Pres, by a former Pittsburgh newsboy.
William C. Dear, author. Pittsburgh, Pa,, Pittsburgh
printing companv [1925]

102 p. 20cm .
>

© Aug. 29, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 864427 ; W. C. Dear, McKees
Rocks, Pa. 9898

DeBoth, Jessie M.

The home makers ' cooking school cook book. Chicago,

111., 1925.
1 V.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Oct. 12; A 869525; J. M. DeBoth, Chicago.
9899

Demaison, Andre-

... La reine de Pombre. Paris, Les Editions de France,
c1925.

3 p. 1., 252 p., 2 1. 18£
ctn

.

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29412; A. Demaison, Paris.

(26-2082) 9900

Erskine, John, 1879-

The enchanted garden, by John Erskine ... Chicago,

The Bookfellows, 1925.
6 p. 1., 11-75 p. 24i

cm
.

An allegory.

"Three hundred copies of this first edition have been printed ... Each

copy is numbered and signed by the author."

© Nov. 16, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 872503 ; J. Erskine, Chicago.

(25-27966) 9901

1554



no. 116, March, 1926 9908

Forbes, Harrie Rebecca Piper (Smith) "Mrs. A. S. 0.

Forbes."
California missions and landmarks, El Camino real, by

Mrs. A. S. C. Forbes ... 8th ed. Los Angeles, Calif.,

1925.
7 p. L, rl9j-392 p. front, (port.) illus. (incl. maps, facsims.) 20|

cm
.

© Nov. 21, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Dec. 14; A 875494; Mrs. A. S. C.

Forbes, Los Angeles. (25-27635) 9902

Fox, Charles Donald.
The truth about Florida, by Charles Donald Fox. New

York city, Charles Renard corporation, 1925.
1 p. 1., v-vi p., 1 1., 260 p. .

plates, maps. \Wm
.

© Dec. 14, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 19 ; A 875580 ; C. D. Fox, New York.
(25-27752)

,
9903

Hannum, Joshua Eyre, comp.
Eyesight conservation survey, comp. by Joshua Eyre

Hannum, edited by Guy A. Henry. New York city, The
Eye sight conservation council of America

r
1925]

i 1 v. (Eye sight conservation. Bulletin 7)

© Sept. 23, 1925; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 3; A 869113; Eye sight conservation
council of America. 9904

Herbert, Alan Patrick, 1890-
Laughing Ann, and other poems, by A. P. Herbert : il-

lustrated bv George Morrow. London, T. F. Unwin ltd.

[1925]
121 p. incl. front, illus. 19

cm
.

© lc. Dec. 14, 1925; A ad int. 7536; pubd. Oct. 28; Doubleday, Page & co.,

Garden City, N. Y. (26-965) 9905

Hindlip, G-eorgiana Millicent (Palmer-Morewood) bar-

oness.

Minnie, lady Hindlip 's cookery book. London, T. But-
terworth limited [1925]

2 p. 1., 7-415 p. 19
cra

.

Blank pages for additional recipes at end of each section.

© lc. July 18, 1925; A ad int. 7181; pubd. May 28; Thornton Butterworth,
ltd. (26-873) 9906

Hohlbaum, Robert, 1886-
Dor weg nach Emmaus, roman von Robert Hohlbaum.

Leipzig, L. Staackmann, 1925.
295 p.' 19

cm
.

© Sept. 24, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29302; L. Staackmann verlag.

(26-2079) 9907

Horton, Rushmore G b. 1826.

A youth's history of the great civil war in the United
States <war between the states) from 1861 to 1865, by
R. G. Horton. New and rev. ed., Mary D. Carter and
Lloyd T. Everett, editors ... rDalias, The Southern
publishing companv, c

1925]
xxii, 298 p. 19£

cra
.

© Oct. 22, 1925; 2c. Nov. 28; aff. Dec. 14; A 875504; Mary D. Carter and
Lloyd T. Everett, Upperville, Va. (25-27753) 9908
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Jones, William Northey, 1866-

The history of St. Peter's church, in Perth Amboy,
New Jersey, the oldest congregation of the church in the
state of New Jersey, from its organization in 1698 to

the year of Our Lord 1923, and the celebration of the
225th anniversary of the parish; also a genealogy of the
families buried in the churchyard, by the Rev. "W. Nor-
they Jones . . . [New York, Patterson press, 1925]

1 p. L, 5-519 p. illus., plates, ports., diagr. 24£cm .

© Oct. 18, 1925; 2c. Oct 21; aff. Oct. 26; A 872139; W. N. Jones, Perth
Amboy, N. J. (25-1036 Revised) 9909

Kinman, J. I.

Kinman 's bookkeeping and accounting principles and
practice, by J. I. Kinman and A. W. Morris. Spokane,
Wash., J. I. Kinman & company [1925]

1 V.

© Oct. 2, 1925 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 869595
; J. I. Kinman and A. W.

Morris, Spokane, Wash. 9910

Knight, Lucian Lamar, 1868-

Tracking the sunset; or, The shrines of history around
the world, by Lucian Lamar Knight ... Atlanta, Ga.,

Printed for the author by the Stein printing company,
1925.

xx p., 1 L, 628 p. front., illus. (map) plates. 23 cm
.

© Oct: 26, 1925 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Dec. 14 ; A 875499 ; L. L. Knight, Atlanta.

(25-27879) 9911

Lallement, Jean.

... La dynamique des instruments a archet (violon,

alto, violoncelle, contrebasse) ... Preface de M. Adolphe
Boschot. Paris, M. Eschig & c

le
,

c1925.

2 p. 1., [vii]-viii, 242 p., 1 1. illus. (incl. music) fold, tab., diagrs. 28em .

At head of title : J. Lallement.

© Nov. 2, 1925; lc. Nov. 16; A—Foreign 29207; J. Lallement, Lyon,
France. (26-1946) 9912

Lecarpentier, Georges.

... La Suisse an travail; 10 planches hors texte et 1

carte. Paris, P. Boger, c1925.
286 p. plates, 2 maps (1 double) 20

cm ("Les pays modernes")
At head of title : G. Lecarpentier.

© May 28, 1925 ; lc. June 19 ; A—Foreign 27944 ; Librairie Pierre Roger.

(26-2001) 9913

[Levy, Hermann] 1881-

Bimmelfang, roman von Hermann Lint \psend.-] Ber-

lin, Ullstein rtL925]

253, [1] p., 1 1. 16Fm . (Half-title: Das neue Ullstein-buch)

© Aug. 18, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29124; Ullstein a. g.

(26-2080) 9914
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Lodge, Henry Cabot, 185CKL924.

The Senate and the League of nations, by Henry Cabot
Lodge. New York [etc.] C. Scribner's sons, 1925.

4 p. 1., 424 p. front, (facsims.) 23 cm .

© Oct. 23, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Oct. 31; A 875086; Charles Scribner's
sons. (25-22067)

'

9915

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Strengthening the nerves, by Bernarr Macfadden ...

New York, Macfadden publications, inc., 1925.
1 p. 1., vii-x p., 3 1., 235 p. front, (port.) illus. 20cm .

© Nov. 17, 1925; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 2; A 875365; Macfadden publica-
tions, inc. (25-27735)

, 9916

Magill, Roswell F.

Cases on common law pleading and procedure. [St.

Paul. Minn., W.est publishing company, 1925]
l V.

© Sept. 11, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872286; R. F. Magill, New
York. 9917

Mayer, Theodor Heinrich, 1884-

... David hndet Abisag, roman. Leipzig, L. Staack-
mann, 1925.

243, [1] p. 19
cm

.

© Sept. 24, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29303 ; L. Staackmann verlag.

(26-2081) . 9918

Melville, Herman, 1819-1891.

Moby Dick ; or, The white whale, by Herman Melville

;

photoplay title, The sea beast. Illustrated with scenes
from the photoplay, a Warner bros. screen classic, star-

ring John Barrymore. New York, Grosset & Dunlap
[

c1925]
viii p., 2 1., 511 p. front., plates. 19£

cm
.

© Dec. 17, 1925; 2c. and aff. Dec. 19; A 875547; Grosset & Dunlap.
t©

illustrations and preface] (25-27962) 9919

Methodist Episcopal church. General conference com-
mission on courses of study.

Directions and helps ; local preachers ' course of study,
issued by the General conference commission on courses
of study ... New York, Cincinnati, The Methodist book
concern, 1925.

352 p. 16
cm

.

© July 2, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 861857 ; Methodist book concern.

Molloy, M. S.
"20

The musical cross word puzzle book ... puzzle designs
and solutions by M. S. Molloy and M. A. Snyder, defini-

tions and explanations by Ernest E-. Kroeger. Boston,
New York

r
etc,] Carl Fischer, inc. [1925]

5 p. 1.,
r
7

1
-120 p. ports., diagrs. 25 cm .

© Sept. 15, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 16; A 872893; Carl Fischer, inc.

9921
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Mornet, Daniel, 1878-

Histoire des grandes ceuvres de la litterature franchise

par Daniel Mornet ... Quatre planches hors texte (huit

gravnres) Paris, Larousse
[

e1925]

260 p. plates. 19i
cm

.

The present work and ihe author's "Histoire de la litterature et de la

pensee franchises" are published in a single volume under title: Histoire
generalc de la litterature franchise exposee selon une methode nouvelle.

© July 25, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29374; Librairie Larousse.
(26-2078) 9922

Pez, Bernard, ed.

Liber de miraeulis sanctae Dei genitricis Mariae. Pub-
lished at Vienna in 1731, by Bernard Pez. Reprinted
for the first time by Thomas Frederick Crane. With an
introduction and notes and a bibliography of the writ-

ings of T. P. Crane. Ithaca, Cornell university, 1925.
1 v. (Cornell university studies in Romance languages and literature,

v. 1)

© Oct. 8, 1925; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 10; A 869470; Cornell univ. 9923

Sanger, Margaret H.

International aspects of birth control, v. 1. New
York, American birth control league, inc., 1925.

xii, 244 p. 21
cm

. (At head of t.-p.: The sixth International neo-mal-
thusian and birth control conference)

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Dec. 1; A 869997; American birth con-

trol league, inc. 9924

Sheridan, Mrs. Clare Consuelo (Frewen) 1885-

The thirteenth, by Clare Sheridan ... London, Duck-
worth [1925!

287 p. front. 19
,:m

.

© lc. Dec. 5, 1925; A ad int. 7503; pubd. Oct. 9; C. Sheridan, Berman-
dreis, Algiers, Algeria. (26-793) 9925

Smith, David Eugene.

Essentials of algebra, bk. one. By David Eugene
Smith and William David Peeve. Teachers ' ed. of New
York ed. Boston, New York [etc.] Ginn and company
,1925]

iii, 265 p. 19J
cm

. (Wentworth-Smith mathematical series)

© June 27, 1925; 2c. July 15; aff. July 13; A 864020; Ginn and co.

9926

Smith, Young B.

Cases on the law of public utilities, selected and anno-
tated by Young B. Smith and Noel T. Dowling, including

Cases and readings on rates, selected and arranged by
Robert L. Hale. St. Paul, "West publishing company,
1925.

1 v. (American casebook series)

© Sept. 18, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872285; West pub. co.

9927
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Smog"6r, Casimir Roman.
Nauki wielkopostne na niedziele wielkiego Postu z

cyklem na.uk pasyjnych na trzy posty ... Napisal Ks.
Kazimierz Smogor ... Niles, III., Czcionkami i drukiem
sierocirica sw. jadwigi, 1925.

3 p. L, [9]-176, [2
3

p. 20cm .

© Sept. 25, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 864806 ; C. Smogor, Steubenville,

O. 9928

Strong, Anna Louise.

Children of revolution. [Seattle, Wash., Piggott print-

ing concern, 1925]

l V.

© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 21; A 872927; Sydney Strong, Seattle.

9929

Taranowicz, John.

... Katechizm obrazkowy ; mieszczacy w sobie 97 arty-

stycznvch ilustracyj ... New York, F. F. Lisieekiego,

1925.

211, [5] p. illus. 17
cm

.

Author's name at head of title.

© Sept. 14, 1925; 2c. and aff. Sept. 17; A 861876; J. Taranowicz, Ramsey,
N. J. 9930

Tiedeman, Christopher G-ustavus, 1857-1903.

Cases on real property, selected and arranged for use
in connection with the author's treatise on real property.
By Christopher Gr. Tiedeman, revised by Guy M. Wood.
St. Louis, Mo., Thomas law book co., 1925.

xxii, 820 p. 22h
cm

.

Lettered on cover : Second edition.

© Nov. 4, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 23; A 872845; Helen S. Tiedeman,
Brooklyn.

r© Brief outline of the modern law of real property, by
McCune Gill] (25-27953) 9931

Tregarron, Yate, pseud.

Murderer's Island, bv Yate Tregarron. London, Me-
thuen & co., ltd. [1925]

vi, 250 p. 19£
cm

.

© lc. Oct. 23, 1925; A ad int. 7352; pubd. Aug. 27; H. C. Adshead, Stock-
port, England. (26-147) 9932

Van Arsdale, Mary M.
Prose and poetry for the seventh year, including a

study of the life and poems of Oliver Wendell Holmes,
the grade poet, compiled by Mary M. Van Arsdale, D.
Emma Wilber and Fannie L. Averv. Syracuse, N. Y.,

The L. W. Singer co.
r
1925]

1 V.

© Sept. 15, 1925; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 3; A 869886; L. W. Singer co.

9933
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Weaver, Warren A.

Lithographs of N. Currier and Currier & Ives, by War-
ren A. Weaver. New York, Holport publishing co.

[

c
1925]

7 p. 1., 17-159 p. plates. 23£ cm .

Blank pages for "Additional prints found but *not contained in this book"
(148-159)

© Dee. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 875461 ; Holport pub. co.

(25-27875) 9934

Wehle, Gerhard F.

Die kunst der improvisation; die technischen gruud-
lagen zum stilgerechten, kiinstlerischen improvisieren
naeh den grundprinzipien des Idavi ersatzes, unter be-

sonderer berucksichtigung des volksliedes, ausfuhrlich
erlautert von Gerh. F. Wehle ... 1. t. Die harmonielehre
im klaviersatz. Minister i. W., E. Bisping, 1925.

xxxi, 271 p. illus. (music) 24i
cm

. (On cover: Mus'ikbucherei Bisping.

nr. 2a )
"Anhang: Sammlung von volksliedmelodien" : v. 1, p. [256]-271.

Contents.—I. Die harmonielehre im klaviersatz, op. 21a.

© Sept. 9, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29142; Ernst Bisping.

(26-1949) 9935

Woodbury, Charles Herbert, 1864-

The art of seeing; mental training through drawing,
by Charles Herbert Woodbury, n. a., and Elizabeth Ward
Perkins. New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
r
C1925]
xii,290p. front, illus. 21 cm

.

© Dec. 5, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 8; A 875522; Charles Scribner's sons.

(25-27876) 9936

Woodson, Carter Godwin, 1875-

Free negro heads of families in the United States in

1830, together with a brief treatment of the free negro,

by Carter G. Woodson ... Washington, D. C, The Asso-
ciation for the study of negro life and history, inc.

[

c
1925]

Iviii, 296 p. 25J
cm

.

"Second of a series of documentary studies of the free negro provided for

by a grant ... from the Laura Spelman Rockefeller memorial in 1921."

—

Foreword.
Bibliographical foot-notes.

© Nov. 19, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 10; A 875464; Association for the

study of negro life & history, inc. (25-27636) 9937

Wylie, Andrew Tennant, 1881-

The opposites test, by Andrew Tennant Wylie ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1925.

xiv, 94 p. tables (part fold.) 23i
cm

. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 170)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 93-94.

© Oct. 28. 1925; 2c. Nov. 28; aff. Nov. 21; A 872640; A. T. Wylie, Vail,

N. J. (25-24918) 9933
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Ackeret, Jakob.

Das rotorschiff und seine physikalisehen grundlagen,
von J. Aekeret .... Mit einem vorwort von dr.-ing. h. c. dr.

L. Prandtl ... Mit 44 abbildungen im text und auf 7

tafeln. Gottingen, Vandenhoeck <% Ruprecht, 1925.
48 p. front, illus., diagrs. 23 em .

"Einige Hterarische bemerkungen" : p. 48.

© Jan. 26, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27809; Vandenhoeck & Ruprecht.
(26-2249) 9939

Adler, Fritz.

Waldemar Bonsels, sein weltbild und seine gestalten,

von Fritz Adler. Frankfurt am Main, Eiitten & Loening,
1925.

4 p. I., 11-132, [2] p. 21
cm

.

© July 31, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28930; Literarische anstalt

Rittten & Loening. (26-2275) 9940

[Anschitzky, Daniel]

... Le revenant; propos et anecdotes autour de Oail-

laux. Strasbourg, C. Hiller, 1925.
227 p. 19

cra
.

Author's pseud., Guy de Pierrefeux, at head of title.

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29404; Ch. Hiller.

(26-2716) 9941

Bank of the Manhattan company, New York.

The biography of an idea; trusteeship, ancient and
modern. New York, Pub. by Trust department, Bank
of the Manhattan company

[

c1925]
ix, 52 p., 1 1. inch front, illus. 16

cm
.

"Editorial supervision: Brearlev service organization, New York."
© Nov. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 11; A 872818; Bank of the Manhattan

co. New York. (25-27954) . 9942

Barthou, Louis, 1862-

. . . Voyage a travers mes livres. Autour de Lamartine,
ouvrage orne de 41 illustrations. Paris, Payot, 1925.

3 p. 1, [9]-224 p. illus. (incl. ports., facsim.) 19
cm

.

© Oct. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29455; Payot.

(26-2281) 9943

Bennett, Jesse Lee, 1885-

. . . Frontiers of knowledge, by Jesse Lee Bennett. Chi-

cago, American library association, 1925.

49, [1] p. 18
cm

. (Reading with a purpose. [6])

"Books recommended in this course" : p. i50j

© Dec. 3, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872750; American librarv assn.

(25-27616) 9944

Beraud, Henri, 1885-

... Ce que j'ai vu a Moscou. Paris, Les Editions de
France

r
1925]

3 p. 1, xi, 250 p., 1 1. I9
cm

.

© Oct 23, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29478; H. Beraud. Paris.

(26-2718) 9945
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Bible. Selections. German.
Von der heimat der seele ; eine auslese aus der Luther-

bibel zum einleben in die Lutherbibel, von d Schottler ...

Halle (Saale) Bnchhandlung des Waisenhauses, 1925.
xv, 411, [1] p. 19

cm
.

© Mar. 27, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 28043 ; Buchhandlung des Wai-
senhauses. (26-2202) 9946

Bonnefon, Charles.

... Fusees dans la nuit • • • dans la mort; nn carnet
de guerre. Paris, A. Fayard et c

ie
i

c
1925]

317 p., 1 1. 19
cm

.

"Cette edition se vend au profit des orphelines de guerre."

© Oct. 23, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29488 ; Artheme Fayard & co.

(26-2713) 9947

Bordeaux, Henry, 1870-

... Paysages romanesques des Alpes. Paris, Editions
de La vraie France, 1925.

6 p., 2 1., t
13]-382 p., 1 1. 19

cm
. (On cover: Editions de La vrai France.

19)

© July 7, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29015; Dunod, Paris.

(26-2715) 9948

Brachvogel, Frau Carry (Hellmann) 1864-
Die tochter Marie Antoinettes, eine bannertragerin der

legitimitat von Carry Brachvogel. Braunschweig, Ham-
burg, G. Westermann, 1925.

185 p. 19
cm

.

© Sept. 10, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29304; Georg Westermann.
(26-2190) 9949

Bradlee, Francis Boardman Crowninshield, 1881-

Blockade running during the civil war and the effect

of land and water transportation on the Confederacy,
by Francis B. C. Bradlee ... Salem, Mass., The Essex
institute, 1925.

xii, 340 p. front., plates, ports., maps, facsims. 24cm .

"Reprinted from the Historical collections of the Essex institute, volumes
r.x and i,xi."

Contents.—Blockade running during the civil war.—The railroads and
the Confederacy.—The Confederate Post office department.

—

The telegraphs

and the Confederacy.—The Southern express company.
© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 10; A 872880; Essex institute.

(25-27750) 9950

Brehmer, Fritz, 1873-
Die Odyssee in Oldstadt, eine homerische begebenheit

von Fritz Brehmer. Leipzig, L. Staackmann, 1925.
250 p. 19

cm

© Sept. 10, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29128; L. Staackmann.
(26-2282) 9951

Breuil, Pierre.

L'usure des metaux et les moyens de l'apprecier par
Pemploi de la nouvelle machine d'usure Amsler, par
Pierre Breuil ... Paris, Dunod, 1925.
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Breuil, Pierre—Continued
2 p. 1., 30, [2] p. illtis., diagrs. 2\h

cm
.

© June 18, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29017; Dunod.
(26-1990) 9952

Browning-, Robert, 1812-1889.

Selections from Browning, edited with introduction,

notes, and questions by Robert Morss Lovett ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1925]

xxix, 226 p. incl. front, (port.) I7i
cm

.

"Suggestions for further reading" : p. xxviii-xxix.

© Sept. 17, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 9; A 872841; Robert Morss Lovett,

Chicago. [© questions] (25-27801) 9953

Bukh, Niels Ebbesen, 1880-

Grundgymnastik, von Niels Bukh ... Auf deutsch
hrsg. von Anna Sievers ... und Karl Moller ... 4. aufl.,

10. bis 13. tausend. Mit 200 ubungsbildern. Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1925.

xi, [ii, 134 p. illus. 18
cm

.

©^ Nov. 24, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27419; B. G. Teubner.
(26-2059) 9954

California. Laws, statutes, etc.

The California statute, Penal code of California ...

the state Penal code, adopted February 14, 1872 and the

subsequent official statute amendments to and including
1925. Extra annotated. Edited and annotated by R. E.
Ragland ... Annotations covers all sections in 1925 Penal
code from 1872, when adopted, down to and including 194
California and 66 California Appellate reports. San
Francisco, California law book exchange

[

c1925]
xiii, 477 p., 1 L, 25 p. 18

cm
.

© Sept. 9, 1925 ; 2c. Dec. 10 1 aff. Dec. 9 ; A 872821 ; Rufus E. Ragland,
San Francisco. (25-27956) 9955

Carlyle, David Merritt.

The rose-jar
;
poems of a new poet, by David Merritt

Carlvle. New London, Conn., The Bingham press, c1925.
41 p. 20£ cm .

© Dec. 9, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 12; A 875471 ; D. M. Carlyle, New London,
Conn. (25-27562) 9956

Churchill, C. M.
The homeward pull ; or, Thoughts concerning the things

of eternity, by C. M. Churchill. [Woodstock, 111.] 1925.
78 p. front, (port.) I9£ cm

.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 26; aff. Nov. 14; A 872471; C. M. Churchill,

Woodstock, 111. 9957

Cline. Albert Collins.

. . . Mixed white pine and hardwood, by A. C. Cline and
C. R. Lockard, with an introduction by E. T. Fisher.

Petersham, Mass., Harvard forest, 1925.
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Cline, Albert Collins—Continued
67 p. front., illus., diagrs. 24cm . (Harvard forest bulletin, no. 8)
"References" at end of each chapter.

© Sept. 10, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 30; A 864856; Harvard univer-
sity press, Cambridge, Mass. (25-27622) 9958

Conference internationale des grands reseaux de trans-
port d'energie electrique a tres haute tension. 2d,
Paris, 1923.

Construction & exploitation des grands reseaux de
transport d'energie electrique a tres haute tension.

Compte rendu des travaux de la deuxieme session de la

Conference internationale des grands reseaux electriques

a tres haute tension, tenue a Paris du 26 novembre au
ler decembre 1923. Etabli par M. Jean Tribot Laspiere
... Paris, L 'Union des syndicats de Pelectricite

[

c1924]
3 p. 1., [9]-ll59, [1] p. incl. illus., diagrs. fold. tab. 24£ cm .

Contains list of members.
© Nov. 1, 1924; lc. Sept. 8, 1925; A—Foreign 28545; Union des syndicats

de l'electricite. (26-2150) 9959

Considine, John J.

The Vatican mission exposition ; a window on the world,
by Eeverend John J. Considine . . . New York, The Mac-
millan company, 1925.

177 p. incl. front., illus., ports, double diagrs. 19i
cm

.

© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875241 ; Macmillan co.

(25-27775) 9960

Dana, John Cotton, 1856-

Vermont explained by a typical Vermont village,

which is to say Plymouth, by John Cotton Dana. "Wood-
stock, Vt., The Elm tree press

[

c
1925]

[52] p. front, illus. (incl. maps) ports. 19£
cm

.

On cover: Plymouth; story of the old home of President Coolidge.

© Oct. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 12; A 875473; Elm tree press.

(25-27749)
.

9961

Davis, Charles Gerard, 1870-

Ship models, how to build them, by Charles G. Davis
... illustrated by the author. Salem,. Mass., Marine re-

search society, 1925.
xii p., 2 1., 3-139 p. front., illus., plates (2 fold, in pocket) diagrs. 24cm .

[Marine research society, Salem, Mass. Publication no. 11]

Illustrated lining-papers.

© Nov. 25, 1925; 2c. and aff. Dec. 2; A 872657; Marine research soc.

(25-27627) 9962

Dickson, Harris, 1868-
An old-fashioned senator; a story-biography of John

Sharp Williams, by Harris Dickson ... with eight illus-

trations from photographs. New York, Frederick A.

Stokes company, 1925.
xiv, 204, [1, p. front., plates, ports. 20 cra

.

© Sept. 17, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 23 ; A 872969 ; Frederick A. Stokes co.

(25-28060) 9963
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Duhamel, Georges, 1884-
... Essai sur le roman. Paris, M. Lesage

[

c1925j
6 p. I., 9-133, [1] p., 2 1. 20

cm
.

© July 10, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29418; G. Duhamel, Paris.

(26-2286) i 9964

Dunan, Renee.
... La fleche d 'amour, roman. Paris, A. Michel, 1925.
313 p., 2 1. mcm

.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29335; Albin Michel.

(26-2572) 9965

Eberlein, Harold Donaldson.
The practical book of chinaware, by Harold Donaldson

Eberlein and Roger Wearne Kamsdell; with 12 illustra-

tions in colours, 191 in doubletone, and diagrams. Phila-

delphia and London, J. B. Lippincott company, 1925.
xix, 325 p. illus., 116 pi. on 65 1. (incl. col. front; part col.) 23 cm .

Bibliography : p. 303-307.

© Oct. 23, 1925 ; 2c, and aff. Dec. 9 ; A S72766
; J. B. Lippincott co.

<25-27874) 9966

Egermeier, Elsie E.

Bible-story book; questions on the stories, by Elsie E.
Egermeier. [Anderson, Ind., c

1925]
48 p. 22h

cm
.

© Dec. 12, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; -A 875523; Gospel trumpet co.,

Anderson, Ind. (25-27887) 9967

Eg-geling, Arthur.
Arthur Eggeling and his associates, bookbinding by

hand. New York, Eggeling bookbinderv
r

c
1925]

29, [2] p illus. 23 cm .

Lettered on cover: Bookbinding by hand, by Arthur Eggeling.
© Nov. 15, 1925; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 19; A 875546; A. Eggeling, New

York. (25-27957) 9968

Encyclopedie des sciences occultes. Introduction de
M. 0. Poinsot. Tous les arts divinatoires. Ton to la

magie (ancieime et moderne) Tous les secrets devoiles.

La part du vrai. La part du faux. Paris, Les editions

Georges-Anquetil, 1925.
2 p. L, t7i-640 p., 1 1. illus. 23£

cm
.

Contains advertisements.
"Petit lexique complementaire de magie" : p. 469-481.

© Sept. 26, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29383; Georges Anquetil.

(26-2318) 9969

Felder, Hilarin, 1867-
The ideals of St. Francis of Assisi, by Hilarin Felder,

o. m. cap., translated by Berchmans Bittle, o. m. cap., pref-

ace by James J. Walsh . . . rev. by the author for the Eng-
lish ed. New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1925.
xvi, 518 p. front, (port.) plates. 23

cm
.

Bibliography: p. 431-437.

© Dec. 7, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 16; A 872863; Benziger brothers.

(25-27889) 9970
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Forbes-Leith, Francis Arthur Cornelius, 1888-

By car to India, by Major F. A. C. Forbes-Leith ... 8
illustrations. London, Hutchinson & co. [1925]

232 p. front., plates. 19i
cm

.

© lc. Aug. 7, 1925; A ad int. 7213; pubd. June 11; F. A. C. Forbes-Leith,
London. (26-1078) 9971

Freemasons. U. S. Grand encampment of Knights
templar.

Drill regulations of the Grand encampment of Knights
templar of the United States of America. Preliminary
report of the committee appointed by the Grand encamp-
ment at the triennial conclave, held at New Orleans, May
27, 1922. Final report to be submitted to the Grand en-

campment at Seattle, 1925 ... Newton, Kansas [1925]

Revised January, 1925.
208 p. 14i

cm
.

Contains music.

© Jan. 15, 1925; 2c. Sept. 22; aff. Oct. 1; A 864880; Grand encampment
of Knights templar of the United States of America, Indianapolis.

9972

Gibbs, George Fort, 1870-

... Juventud triunfante, novela; traducida del ingles

por Ch. Mostany. Barcelona, Sociedad general de publi-

caciones, s. a.
[

c1923]
442 p. plates. 20

cm
.

At head of title : Jorge Gibbs.

© Dec. 23, 1923; lc. Nov. 16, 1925; A—Foreign 29201; Sociedad general

de publicaciones. (26-307) 9973

Gilkey, Charles Whitney, 1882-

... Jesus and our generation, by Charles Whitney Gil-

key ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c
1925]
xvii, 182, r

l-, p. 20cm . (The Barrows lectures, 1924-25)

© Dec. 5, 1925; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 16; A 872865; University of Chi-

cago, Chicago. (25-28066) 9974

Gill, Augustus Herman, 1864-

Gas and fuel analysis for engineers; a compend for

those interested in the economical application of fuel,

prepared especially for the use of students at the Massa-
chusetts institute of technology, by Augustus H. Gill ...

10th rev. ed. Total issue, ten thousand. New York, J.

Wiley & sons, inc.
;
[etc., etc.] 1925.

2 p. I., iii-vii, 181 p. illus., diagrs. 19£
cm

. $1.75

"References" at end of some of the chapters.

© Dec. 2, 1925; 2c. and aff. Dec. 14; A 872846; A. H. Gill, Cambridge,

Mass. (25-27631) 9975

Gillouin, Rene, 1881-

... Questions politiques et religieuses. Paris, B. Gras-

set, 1925.
2 p. 1, iii, 274 p., 1 1. 19

cm
.
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Gillouin, Rene—Continued
"Un certain nombre d'essais de formes tres diverses—conferences, articles

de revue, simples notes en marge d'un livre ou d'un homme."—Avant-propos.

© Apr. 22, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27860; Bernard Grasset.

(26-2277) , 9976

Goebel, J.

Afrika zu unsern fiissen. Lettow-Vorbeck entgegen
und andere geheimnisvolle luftschifTahrten, von ingenieur
J. Goebel miter mitarbeit des schifTsmeteorologen dr.

Walter Forster. Leipzig, K. F. Koehler, 1925.
3 p. 1., [ixi-xv, [1], 124 p. incl. maps, diagr. front., plates. 22£ cm .

Contents.—SLX in Bulgarien.—Der luftschiffhafen JamboL—Die fahrten

des SLX.—LZ101.—Das marineluftschirT L59, seine missgliickte erste Afri-
kafahrt.—Lettow-Vorbeck entgegen.—Nach Neapel und dem Nildelta.

—

Todesfahrt des L59.—Ausblick.

© July 21, 1925; lc." Sept. 23; A—Foreign 28699; K. F. Koehler.
(26-2191) 9977

Granville-Barker, Harley Granville.

From Henry v to Hamlet. New York, Oxford univer-

sity press, American branch, 1925.
30 p. 26cm . (The British academy. The annual Shakespeare lecture,

1925)

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Dec. 3; A 875328; Oxford university press,

American branch. - 9978

[Grautoff, Ferdinand Heinrich] 1871-

... Fu, der gebieter der welt. 1.-10. aufl. Leipzig, T.

Weicber
[

c1925]
247, [1] p. 19

cm
.

Author's pseud., Seestern, at head of title.

© Sept. 24, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29113; Theodor Weicher.
(26-2284) 9979

Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

... Ausgewahlte werke ... Berlin, S. Fischer, 1925.
6 v. front, (port.) 20cm .

At head of title : Gerhart Hauptmann.
Contents.—1. bd. Vor sonnenaufgang. Das friedensfest. Einsame men-

schen. Die weber. Kollege Crampton. Der biberpelz.—2. bd. Hanneles him-
melfahrt. Florian Geyer. Elga. Die versunkene glocke. Fuhrmann Hen-
schel.—3. bd. Schluck und Jau. Michael Kramer. Der rote hahn. Der
arme Heinrich. Rose Bernd.—4. bd. Die jungfern von Bischofsberg.

Und Pippa tanzt. Gabriel Schillings flucht. Kaiser Karls geisel. Griselda.

Die ratten.—5. bd. Der narr in Christo, Emanuel Quint. Der ketzer von
Soana.—6. bd. Anna. Atlantis.

© Sept. 23, 1925; lc. each Nov. 7; A—Foreign 29174; S. Fischer, verlag,

a. g. (26-2076) 9980

[Hayes, E. A.]

In the light of today. Boston, Chappie publishing com-
pany, limited, 1925.

viii p., 1 1., 277 p. 19
cm

.

© Oct. 15, 1925; 2c. and aff. Nov. 9; A 872703; E. A. Hayes, San Jose,

Calif. 9981
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Hermant, Abel, 1862-

Platon par Abel Hermant . . . [Paris] B. Grasset
[

c1925]
2 p. 1,270 p., 2 1. 19

cm
. (Collection "Les heures antiques". I.)

"II a ete tire de cet ouvrage ... trois mille huit cent trente exemplaires ...

sur papier alfa dont ... cinq cents numerates exemplaires de presse 1 a 500.

Exemplaire de presse 85."

"Bibliographic sommaire de Platon" : p. [263j-270.

© Nov. 6, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29469; Bernard Grasset.

(26-2581) 9982

Hollander, Walther Georg Heinrich von, 1892-

... Der eine und der andere; zwei kleine romane. Ber-
lin, Propylaen-verlag

[

c1925]
211, [1] p. 17l

cm
. (Half-title: Das kleine Propylaen-buch)

At head of title: Walther von Hollander.
Contents.—Tatjana.—Der eine und der andere.

© Sept. 29, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29285; Propylaen-verlag.
(26-2278) 9983

Hudleston, Francis Josiah.

Warriors in undress, by F. J. Hndleston ... London,
J. Castle [1925]

248 p. 23
tm

.

Contents.—Preface.—"King Arthur" (The Duke of Wellington)—Fred-
erick, the soldier's friend (Frederick Augustus, duke of York and Albany)

—

The lighter side of the Crimean war, and its heroes.—Garibaldi.—Some war-
riors in the American war of independence.—Washington's John Moore
(Baron von Steuben)—A mysterious general.—John Shipp.—The "compleat
general" of the ancients.—Maxims : moral and immoral.—The warriors'
library.—The librarian in undress.

—"What they fought each other for."

© lc. Dec. 11, 1925; A ad int. 7528; pubd. Oct. 14; Little, Brown, and
company, Boston. (26-1084) 9984

Huseler, Konrad.

Hamburgische hausmarken vom 14. bis zura 17. jahr-

imndert, hrsg. von Konrad Hiiseler. Mit 1005 abbildun-
gen von hausmarken. Hamburg, M. Biegel, 1925.

179, [1] p. illus. 23cm .

© Jan. 14, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27821 ; M. Riegel.

(26-2258) 9985

Hunger, Johannes.

La civilizacion del Oriente antiguo, resumen grafico

por los doctores J. Hunger y H. Lamer; version del ale-

man por el Dr. Domingo Miral ... Barcelona, G. Gili,

1924.
2 p. 1., 209 p. illus. 20 tm . (Added t.-p.: Civilizaciones antiguas ... t. t)

"Bibliografia de los grabados" : p. [203]-205.

© May 30, 1924; lc. Nov. 9, 1925; A—Foreign 29100; Gustavo Gili.

(26-2710) 9986

Hure, Jules, 1867-

. . . Les origines judeo-chretiennes du materialisme con-

temporain. Le fond druidique de la nation franchise.
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Hure, Jules—Continued

(Lettres philosophiques) Preface par M. Andre Favieres
... Paris, A. Delpeuch, 1925.

xxxi, 288 p. 18£
cm

.

© May 28, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27957; Andre Delpeuch.
(26-2586) 9987

Iowa state college of agriculture and mechanic arts,

Ames. Div. of agriculture.

Ames narratives. Second series ; romances of rural
and industrial life. Written by students of English, Iowa
state college. Ames, la., The Department of English for
Kappa lambda alpha chapter of Sigma upsilon, 1925.

1 V.

© Dec. 14, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 872974; A. B. Noble, Ames, Ta.

9988

Jacques, Norbert, 1880-
Der kaufherr von Shanghai; roman von Norbert

Jacques. Berlin, Ullstein
[

c
1925]

289, [1] p., 1 1.
'21 cm

.

© June 30, 1925; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29287; Ullstein a. g.

(26-2279) 9989

Kampffmeyer, Paul, 1864-

... Deutsches staatsleben vor 1789; zum verstandnis
deutscher gegenwarts-politik. Berlin, J. H. W. Dietz,

1925.
224 p. illus. 21

cm
.

© Sept. 15, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29170; J. H. W. Dietz nachf.

(26-2262) 9990

Kerr, Daniel Warren, 1856-
Waters in the desert, by D. W. Kerr. Springfield,

Mo., Gospel publishing house [1925]
3 p. 1., 9-139, [1] p. illus. (port.) 19

cm
. (On cover: Pulpit and pew,

full gospel series)

© Aug. 1, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 875394; Gospel nub. house.

(25-27559) 9991

KLeinwachter, Friedrich Ludwig von, 1838-
Economia politica, por el Dr. Federico von Kleinwach-

ter . . . Traduccion de la 4. ed. alemana por Gabriel Fran-
co ... Barcelona, G. Gili, 1925.

vii, 513 p. 23Fm .

© Oct. 28, 1924; lc. Nov. 9, 1925; A—Foreign 29101; Gustavo Gili.

(26-1527) 9992

Knudsen, Sven Valdemar, 1892-
. . . Jungens aus aller welt ; uebersetzt von Ellen Eppen-

stein und Gertrud Petersen ... 1. Nordamerika. Jena,
Frommann

[

c
1925]

2 p. 1., 190 p. illus. 22rra
.

At head of title : Sven V. Knudsen.
"1.-5. tausend."

© Apr. 6, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29279; Frommann'sehe buchhand-
lung (Walter Biedermann) (26-2620) 9993
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Lamer, Hans, 1873-
La civilizacion griega, resumen grafico por el Dr. H.

Lamer ; version de la 3. ed. alemana por el Dr. Domingo
Miral ... Barcelona, G. Gili, 1924.

2 p. ]., 192 p. illus. 20em . (Added t.-p.: Civilizaciones antiguas ... t. n)
"Bibliografia de los grabados" : p. [187]—189.

© May 30, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29040; Gustavo Gili.

(26-2711) 9994

Lewis, A. L.

You, by A. L. Lewis ... [Los Angeles, Calif., Gem
publishing co., 1925]

2 p. 1, [73-113 p. 20cm .

© Aug. 17, 1925; lc. Aug. 31; lc. Oct. 21; aff. Oct. 19; A 872059; A. L.
Lewis, Hollywood, Calif. 9995

Lord, Elizabeth Evans, 1890-

... Special disabilities in learning to read and write,

by Elizabeth E. Lord, Leonard Carmichael, Walter F.

Dearborn ... Cambridge, Mass., The Graduate school of

education, Harvard university, 1925.
2 p. 1., 76 p. illus., pi 26cm . (Harvard monographs in education.

Ser. i: Studies in educational psychology and educational measurement,
vol. ii, no. 1 ; whole no. 6)

"List of references" : p. 49 and 76.

Contents.—Introduction by W. F. Dearborn.—The study and training

of a child who was word blind, by Elizabeth E. Lord.—A study of a case
of mirror writing, by L. Carmichael.—The etiology of congenital word
blindness, by W. F. Dearborn.
© July 21, 1925; 2c. and aff. Aug. 17; A 861433; Walter Fenno Dearborn,

_ Cambridge, Mass. (25-27620) 9996

Lossius, Kitty, 1892-
... Fr0ken Snobb og Hjerterdame, fortelling for unge.

Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.
4 p. I., 200 p. 20cm .

© Nov. 2, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29243; H. Aschehoug & co.

(26-2276) 9997

Louisiana. Laws, statutes, etc.

The revised Civil code of the state of Louisiana, with
references to the acts of the Legislature up to and in-

cluding the session of 1924. With the notes of the late

Edwin Thomas Merrick, ll. d., also annotated with ref-

erences to the decisions of the Supreme court to the 156
Louisiana reports inclusive. 3d ed., with amended, en-

larged and corrected index. By Edwin T. Merrick ...

New Orleans, F. F. Hansell & bro., ltd.
L

c
1925j

1304, 29 p. 26¥m .

© Nov. 30, 1925; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 22; A 875584; F. F. Hansell & bro,
ltd. (25-27952) 9998

McCollum, Elmer Verner.

Food, nutrition and health, by Elmer Verner McCol-
lum and Nina Simmonds. Baltimore, 1925.

1 V.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 875343 ; E. V. McCollum and N.
Simmonds, Baltimore. 9999
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McNeile, Herman Cyril, 1888-
A native superstition, by H. C. McNeile. New York,

George H. Doran company
[

c
1925]

23 p. 18
cm

.

© Dec. 17, 1925; 2c. and aff. Dec. 19; A 875555; H. C. McNeile, Duncroft,
Ascot, England. (25-27731) 10000

Martens, Frederick H.
The book of the opera and the ballet and history of

the opera, New York, Carl Fischer, inc., 1925.
1 V.

© Oct. 23, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 16; A 872891; Carl Fischer, inc.

10001

Mazziotti, Matteo.
... Napoieone hi e 1 'Italia; studio storico. Milano, So-

cieta editrice "Unitas", 1925.
xx, 363 p. 8 pi: (incl. ports.) 241

cm
.

At head of title : M. Mazziotti.

"Scritti di Napoieone in": p. r341i—342 ; "Bibliografia degli scritti partico-

larmente consultati" : p. [343]—350.

© Nov. 15, 1925 ; lc. Dec. 7; A—Foreign 29429; Societa editrice Unitas.
(26-2589) 10002

Millar, Donald.
Colonial furniture, measured drawings by Donald Mil-

lar. New York, Architectural book publishing co., inc.,

1925.
1 p. 1., 31 numb. pi. 32x44£ cm

.

In portfolio.

© Nov. 13, 1925 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 1 ; A 875301 ; Architectural book
pub. co., inc. (25-27873)

j 10003

Milton, John, 1608-1674.
Selections from John Milton, edited by Martin W.

Sampson ... New York, F. S. Crofts & co., 1925.
Ivii, 318 p. mcm

.

"An enlargement and revision of the editor's Lyric and dramatic poems
of John Milton (Henry Holt and company)

—

Pref.

© Dec. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872858; F. S. Crofts & co., inc.

[© preface, introduction and notes] (25-27805) 10004

Mrs. Caldwell's cook book, containing 500 economical re-

ceipts, with complete index. New York, J, H. Sears &
company, inc., 1925.
1 V.

© Sept. 12, 1925; lc. and aff. Sept. 24; lc. Oct. 3; A 872146; J. H. Sears
& co., inc. 10005

Monpillard, F.

Macrophotographie et microphotographie, par F. Mon-
pillard. Avec 86 figures dans le texte. Paris. Gr. Doin
et c

ie
, 1926.

xxxi, 671 p. illus. 17£
cm

. (Half-title:^ Encyclopedic scientifique, pub.
sous la direction du D r Toulouse ... Bibliotheque de photographic, direc-

teur: A. Seyewetz ...)

• "Bibliographic" : p. r656i-666.

© Sept. 15, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29420; Gaston Doin & co.

(26-1989) 10006
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Moyer, Fayette Ehle, 1874-

Self-testing" review book of American history and gov-
ernment (with key) by F. E. Moyer ... New York city,

Self-test publishing company
L

c1925i
79 p. 20

cm
.

© Nov.. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 869999; F. E. Moyer, Montclair,
N. J. (25-27751) 10007

Ostrander, Alson Bowles, 1849-

After 60 years, sequel to A story of the plains, by A. B.
Ostrander. [Seattle, Gateway printing company, c

1925j
120 p. illus. (incl. ports.) 23h

cm
.

An account of a visit to various historical localities in Wyoming.
© Nov. 20, 1925; 2c. Nov. 25; aff. Dec. 14; A 875503; A. B. Ostrander,

Seattle. (25-28177) 10008

PeHetier, Robert.

... Les chacals derriere le soldat, roman. Paris, A.
Delpeuch, 1925.

2 p. 1, [7i-189 p., 1 1. 18Fm .

© Oct. 16, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29402 ; Andre Delpeuch.
(26-2280)

.
10009

Pesquidoux, Joseph de.

. . . Le livre de raison. Paris, Plon-Nourrit et c
le

[

c
1925]

4 p. 1., xi, 242 p, 1 1. 18£
cm

.

© May 6, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27911; Plon-Nourrit & co.

(26-2694) 10010

Potel, Maurice, 1866-

Lettres commerciales en quatre langues (francais-

anglais-allemand-espagnol) suivies d'un vocabulaire

frangais-anglais, frangais-allemand, francais-espagnol.

Par M. Potel. Paris, Larousse f4925]
336 p. 20

cm
.

© Oct. 3, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29375 ; Librairie Larousse.

(26-2303) 10011

Potter, Mrs. Mary (Sargent) 1878-

A little candle, by Mary Sargent Potter. Boston,

Marshall Jones company
[

c
1925]

25 p. 21
cm

.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 17; A 875525; Marshall Jones co.

(25-27798) 10012

Poulsen, Harry Oscar.

Poulsen method of roof framing for carpenters and
builders. Chicago, Paulsen institute publishing com-
pany, 1925.

89 p. tables, diagrs. 16
cm

.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Oct. 22; A 872050; Poulsen institute pub. co.

10013

Reindl, Josef, 1873- ed.

... Spanabhebende werkzeuge fur die metallbearbei-

tung und ihre hilfseinrichtungen, bearb. von direktor
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Reindl, Josef—Continued

R. Bussien, obering. A. Cochius [U. a.j ... Hrsg. von dr.-

ing. e. h. J. Reindl ... Mit 574 textabbildungen und 7

zahlentafeln. Berlin, J. Springer, 1925.
xi, 455, [1] p. illus., diagrs. 24

cm
. (Schriften der Arbeitsgemeinscbaft

deutscher betriebsingenieure. bd. m)
Bibliographical foot-notes.

© Sept. 12, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29255
; Julius Springer.

(26-2157) 10014

Ricard, Olfert Herman, 1872-

... Velsio-net Jul; til at berede julen i kristne hjem.
Kdbenhavn. 0. Lohse, 1925.

216 p. illus. 23 cm .

At head of title : Olfert Ricard.

© Nov. 28, 1925; lc. Dec. 17; A—Foreign 29447; O. Lohse.

(26-2259) 10015

Robinson, Mrs. Anne Louise (Johnson) 1889-1925.

The singing blue, by Anne Robinson. Brunswick, Me.,

F. W. Chandler & son, 1925.
72 p. 19*

cm
.

© Dec. 12, 1925; 2c. Dec. 18; afr. Dec. 16; A 872910; Frances R. Johnson,
Brunswick, Me. (25-27804) 10016

Rosenhayn, Paul, 1877-

Spaziergange ins jensfeits, von Paul Rosenhayn. Leip-
zig, E. Keils nachfolger (A. Scherl) g. m. b. h.

t

c
1925]

115, [5] p. 19
cm

.

© May 12, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28419; Ernst Keils nachf.

A. Scherl. (26-2269) 10017

Rosenstock, Eugen, 1888-

... Angewandte seelenkunde, eine programmatische
iibersetzung. Darmstadt, Roetherverlag g. m. b. h., 1924.

78, [2] p. 26i
cm

. (Added t.-p.: Biicher der deutschen wirklichkeit, hrsg.

von Wilhelm Henrich)

© Oct. 31, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26803; Roetherverlag,
g. m. b. h. (26-2268) 10018

'

Scott, Alexander McCallum, 1874-

Beyond the Baltic, bv A. MacCallum Scott. London,
T. Butterworth limited [1925]

2 p. ].. 7-316 p. front, illus. (maps) plates, ports. 22£cm .

First published 1925."

© lc. Nov. 17, 1925; A ad int. 7437; pubd. Oct. 29; Thornton Butterworth,
ltd. (26-1030) 10019

Simpson, A. B.

The life of prayer, by Rev. A. B. Simpson, with an
introduction by Jonathan Goforth, d. d. New York, The
Christian alliance publishing companv, 1925.

4 p. 1., t
7]-124 p. m cm

.

© Nov. 10, 1925; 2c. and afr. Nov. 16; A 875105; Christian alliance pub.
co. [© introduction] 10020
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[Simpson, Bertram Lenox] 1877-

Why China sees red, by Putnam Weale [pseud.] New
York, Dodd, Mead and company, 1925.

xii p., 1 1., 337 p. front., plates, ports., maps. 21
ctn

.

© Nov. 28, 1925; 2c. and aff. Dec. 1; A 875297; Dodd, Mead & co., inc.

(25-27970) 10021

Soulie, Charles Georges, 1878-

... Bijou-de-ceintnre ; ou, Le jeune homme qui porte
robe, se poudre et se farde, roman. Paris, E. Flamma-
rion

[

c
1925]

xv, [17]-249 p. 18Fm .

At head of title : George Soulie de Morant.

© Nov. 26, 1925; lc. Dec. 5; A—Foreign 29427; Ernest Flammarion.
(26-2283) 10022

Soulier, Paul.

... Le relief de la terre, ses origines—ses lois—son
evolution; principes nouveaux de geographic, physique.
Avec 68 figures ou cartes dans le texte et 3 planches hors
texte. Paris, F. Alcan, 1925.

x, 432 p. illus., 3 fold, pi., diagrs. 25
cm

.

"Bibliographic": p. [419j-423.

© Sept. 15, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29426; P. Soulier, Paris.

(26-1984) 10023

Soupault, Philippe.

... En joue! ... roman ... Paris, B. Grasset, 1925.
2 p. 1., [7]-288 p., 1 1. 18£

cm
.

© Nov. 6, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29471; Bernard Grasset.

(26-2598) 10024

Stevns, Arne.

... Legionaerer ... Kjdbenhavn, Gvldendal, Nordisk
forlag, 1925.

151, [2] p. 2Hcm
.

"Oplag : 1500 eksemplarer."
Contents.— Den tapre skraeder.— Haanden i market.— "Des bonnes

amies."— Misericordia.— Bivouacbaal.—Guds lam.—En bibelhistorie.—Ron-
cevaux.

© Sept. 16, 1925 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 29218 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (26-2250) 10025

Supervielle, Jules.

... Gravitations, poemes. Paris, Gallimard [1925]
5 p. ]., [13]-212 p., 1 1. 18Fm .

© Oct. 16, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29480; Librairie Gallimard.
(26-2599) 10026

Thomas, Norman Mattoon, 1884-

What is industrial democracy? By Norman Thomas
... New York, League for industrial democracy, inc.,
c1925.
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Thomas, Norman Mattoon—Continued
59 p. 19

cm
.

Bibliography: p. 55-57.

© Nov. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 12; A 872417; League for industrial

democracy, inc. (25-27760) 10027

Thomson, Basil Home, 1861-

The criminal, by Basil Thomson. London, Hodder
and Stoughton, limited [1925]

vii, 223 p. 22i
cm

.

© lc. Dec. 23, 1925; A ad int. 7565; pubd. Oct. 29; Sir B. Thomson,
London. (26-1171) 10028

Van Aken, Herman.
Witloof culture ... a handbook dealing' with the cultiva-

tion of witloof chicory, or French endive, adapted for

the amateur as well as the market gardener. By Her-
man Van Aken ... drawings by W. A. Trippet. White-
fish, Mont., The Whitefish pilot,

c1925.
64 p. illus., plates. 19£

cm
.

© Sept. 22, 1925 ; 2c. and aff. Sept. 29 ; A 869022 ; H. Van Aken, White-
fish, Mont. (25-27623) 10029

Vibe, Johan Christian de, 1887-

... Venture. Oslo. H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1925.

216 p. 20cm .

At head, of title : J. C. de Vibe.
A story.

© Oct. 31, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29228; H. Aschehoug & co.

(26-2187) 10030

rViger, A
]

... La mer.
r
Parisj Hachette

[

c
1925]

64 p. incl. front., illus., maps, diagrs. 24
cni

. (Encyclopedic par l'image.

[Sciences])

Signed: A. Viger.
"Bibliographic" : p. 63.

© July 10, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28544; Librairie Hachette.
(26-1985) 10031

Voronoff, Serge, 1866-

Etude sur la vieillesse et le rajeunissement par la

greffe, par le Dr Serge Voronoff ... Avec 35 planches
hors texte. Paris, G. Doin, 1926.

213 p., 1 1. incl. plates, ports. 23* cm .

Printed 1925.

© Sept. 15, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29423; Gaston Doin.
(25-1980) 10032

Weitz, Abraham.
Your health, by Abraham Weitz and Louis Weitz.

New York, Public health service, 1925.
1 v.

© Oct. 16, 1925; 2c. Oct. 21; aff. Nov. 23; A 875237; Public health service.

10033
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Wentworth, Edward Norris.

Progressive sheep raising, by Edward Norris Went-
worth and Tage U. H. Ellinger. Chicago, 111., Armour's
livestock bureau, 1925.

142, [2: p. illus., diagrs. 17
cm

.

© Nov. 14, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875189; Armour and co., Chicago.
10034

White, Arthur Scott, 1844-

Old Grand Eapids, pen pictured by Arthur Scott
White. Grand Eapids, Mich., White printing co., 1925^

4, 4a-b, 5-87 p. 2Z¥m .

© Dec. 7, 1925; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 17; A 875559; A. S. White, Grand
Rapids, Mich. (25-28178) 10035

White, William Robert, 1887-

Quiz compend for reserve officers, Quartermaster corps,

based upon Army regulations 140-37, prepared by Major
William E. White ... [San Francisco, Printed by G. H.
McCallum co.,

c
1925j

114 p. 23cm .

© Nov. 24, 1925; 2c. and aff. Dec. 2; A 872670; W. R. White, San Fran-
cisco. (25-27626) 10036

Wilbur, Etta Rhoda.

. . . Old Testament history, The Bible and social institu-

tions, The Bible as literature; a syllabus of Bible study
for junior and senior high schools,' by Etta E. Wilbur,
Nina E. Bristol, Emma M. Lott ... for the Department of

public instruction. Syllabus no. 3 ... pub. by the super-

intendent of public instruction and the Michigan state

teachers ' association. [Lansing, Mich.] 1925.
123 p. incl. maps, tab. 23

cm
.

At head of title: State of Michigan. Department of public instruction,

Lansing.
"Reference material" : p. 12-13.

© Oct. 20, 1925 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 9 ; A 869957 ; Michigan state teach-

ers' assn., Lansing, Mich. (25-27773) 10037

Wilkinson, Sir Nevile Rodwell, 1869-

To all and singular, by Major Sir Nevile E. Wilkinson
... London, Nisbet & co., ltd. [1925j

xv, 303 p. front., plates, ports. 23
cm

.

© lc. Dec. 28, 1925; A ad int. 7582; pubd. Oct. 30; Sir N. R. Wilkinson,

London. (26-1348) 10038

Williams, Henry Smith, 1863-

Practical radio, by Henry Smith Williams ... 5th ed.,

rev. New York and London, Funk & Wagnalls company
r

c
1925]
xiv, 441 p. front., illus., diagrs. 19h

cm
.

©Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 875519; Funk and Wagnalls co.

(25-27872) 10039
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Abbott, Henry, 1850-

Fishing Brook, by Henry Abbott. New York, 1925.

37 p. mounted illus., fold. map. 15$
cm

.

© Dec. 14, 1925; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 17; A 878042; H. Abbott, New
York. (25-28184) - 10040

Berndt, Georg W 1880-

... Technische winkelmessungen, von dr. G. Berndt ...

Mit 121 textfiguren und 33 zahlentafeln. Berlin, J. Sprin-
ger, 1925.

75, [1] p. illus., diagrs. 23
cm

. (Werkstattbucher ... hft. 18)

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 29, 1925*; lc. May 25 ; A—Foreign 27814
; J. Springer.

(26-2410) 10041

Bizet, Rene, 1887-

... La mode, par Rene Bizet. 32 planches h'ors texte.

Paris, F. Rieder et c
le

;
1925.

2 p. I., 98, [2] p. xxxii pi. 20
cm

. (L'art francos depuis vingt ans)

© Nov. 16, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29460; F. Rieder & co.

(26-2429) 10042

Boulenger, Marcel, 1873-

... Le due de Morny, prince francais, par Marcel Boii-

lenorer. Paris, Hachette r!925ilc
3 p. 1., iii-[ivj, 246, [2] p. front, (port.) 23

cm
. (Figures du passe)

"Sources et bibliographic" : p. 239-r243]

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29368; Librairie Hachette.
(26^-2322) 10043

Boyd, William Kenneth, 1879-

The story of Durham, city of the new South, by Wil-
liam Kenneth Boyd ... Durham, N. C, Duke university

press, 1925.

xi p., 1 1., 345 p. front., illus. (incl. maps) ports. 24cm . (Half-title:

Duke university publications)

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 21; A 872922; Duke university.

(25-28061) 10044

Bradstreet, Howard.

The American idea, by Howard Bradstreet ... Hart-
ford, Conn. [Polygon press, inc.] 1925.

32 p. 23 cm .

© Nov. 27, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 4; A 877115; Polygon press, inc.

(25-27759) 10045

Browning, Robert, 1812-1889.

Selections from the poetry of Robert Browning, edited

by William Avery Barras ... New York and Boston,
F. M. Ambrose company, 1925.
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Browning, Robert—Continued
172 p. incl. front, (port.) illus. 17

cm
. {Lettered on cover: The Windsor

English classics)

"Suggested readings" : p. 155.

© Dec. 14, 1925 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 19 ; A 875577 ; F. M. Ambrose co.

f© preface, introduction, lesson assignments and questions for study, gen-
eral questions, suggested readings, notes] (25-28078) 10046

Cochran, Charles Blake, 1872-

The secrets of a showman, by Charles B. Cochran.
London, W. Heinemann ltd. [1925]

xx, 436 p. front., plates, ports. 23
cm

.

© lc. Dec. 18, 1925; A ad int. 7561 ;
pubd. Oct. 22; C. B. Cochran, London.

(26-1398) 10047

Corra, Bruno.

... Los bebedores de sangre, novela; version espanola
de Emilio Gomez de Miguel. Barcelona, B. Bauza

r

c
1925j

269 p. 19
cm

. (Coleccion ideal)

© Apr. 24, 1925 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 28877 ; Bartolome Bauza.
(26-2482) 10048

Cowles, Edward Spencer, 1879-

Religion and medicine in the church, representing the

principle of the work in the scientific cooperation of phy-
sicians and clergymen in the Body and soul medical and
mental clinic, New York city, pointing to the church's
true ministry of healing ; a report for the Joint commis-
sion on Christian healing, by Edward S. Cowles ... New
York, The Macmillan company, 1925.

93 p. I9i
cm

.

© Oct. 6, 1925; 2c. and aff. Oct. 7; A 864989; Macmillan co.

(25-28065) 10049

Coy, Owen Cochran, 1884-

Pictorial history of California, compiled and edited by
Owen C. Coy ... Berkeley, University of California ex-

tension division
[

c
1925]

4 p. 1., 261 pi. (incl. ports., maps, plans, facsims.) 1 1. 21 x 29cm .

© Oct. 1, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 21; A 872931; University of Cali-

fornia, Extension division, Department of visual instruction. Berkeley,

Calif. (25-28064) 10050

Deberly, Henri.

... Pancloche. Paris, Gallimard [1925]
2 p. 1., [7]-218 p., 1 1. 19

cn
\

© Nov. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29475; Librairie Gallimard.

(26-2361) 10051

Dinnebier, Josef.

... Eeiben nnd senken, von J. Dinnebier. Mit 214 figu-

ren nnd 6 tabellen. Berlin, J. Springer, 1925.
61, tli p. illus. 23 cm

. (Werkstattbiicher ... hft. 16)

© Jan. 7, 1925; lc. Mav 25; A—Foreign 27807; J. Springer.

(26-2345) 10052
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Duhourcau, Frangois.

... La demi-morte. Paris, B. Grasset, 1925.

4 p. i., n-99 p., 1 1. m cm
.

© Oct. 9, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29470; Bernard Grasset.

(26-2364) 4 10053

England, Paul.

Fifty favourite operas; a popular account intended as

an aid to dramatic and musical appreciation, by Paul
England ... London jetc.j G. G. Harrap & co., ltd. [1925]

605, tl] p. col. front., plates, ports. 23cm .

© lc. Dec. 8, 1925; A ad int. 7523; pubd. Oct. 12; Harper and brothers,

New York. (26-1943) 10054

Escholier, Raymond.
. . . Quand on conspire, roman. Paris, B. Grasset, 1925.

3 p. 1., 279 p., 2 1. front., illus. 18£
cm

.

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29474; Bernard Grasset.

(26-2363) 10055

Favre, Lucienne.

... Dimitri et la mort, roman. Paris, J. Ferenczi et

file
[

c1925]

4 p. 1., [7]-240 p., 1 1. mcm
.

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29346; J. Ferenczi & fils.

(26-2370) 10056

Feval, Paul, 1860-

... D'Artagnan contre Cyrano de Bergerae. Livre se-

cond. Martyre de reine; roman d'aventures historiques.

Paris, Editions Baudiniere
[

c
1925]

316, [1] p. 19
<m

. (Les romans celebres, 2)

At head of title : Paul Feval fils et M. Lassez.

© Sept. 8, 1925; lc. Oct. 16; A—Foreign 29723; Paul Feval fils, Lassez &
Baudiniere, Paris. 10057

Genevoix, Maurice, 1890-

... Eaboliot. Paris, B. Grasset, 1925.

349 p., 1 1. 19
cm

.

© Oct. 28, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29472; Bernard Grasset.

(26-2362) 10058

Gleaves, Albert, 1858-

Life and letters of Rear Admiral Stephen B. Luce, U. S.

Navy, founder of the Naval war college, by Rear Ad-
miral Albert Gleaves . . . with 16 illustrations. New York
& London, G. P. Putnam's sons, 1925.

xii, 381 p. front., plates, ports., map. 23$°™.

© Dec. 4, 1925; 2c. and aft. Dec. 10; A 872962; A. Gleaves, Newport, R. T.

(25-28180) 10059
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Greer-Petrie, Cordia.

Angeline hittin' on high, by Cordia Greer-Petrie ...

Louisville, Ky., Angeline publishing co., 1925.

1 p. L, 23 p. front. 18i
cm

.

© Dec. 4, 1925; 2c. and aff. Dec. 11; A 877427; C. Greer-Petrie, Louisville.

(25-27802) 10060

Gybal, Andre.

... Luxure. Paris, Les Editions de France, 1925.

2 p. 1., iv, 238 p., 2 1. 19
cm

.

© Oct. 3, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29398; A. Gybal, Paris.

(26-2365) 10061

Hampton, Robert, jr.

Through one window, by Eobert Hampton, jr. ... Phil-

adelphia, Press of W. F. Fell co.
[

c
1925]

57 p. 24cm .

Poems.

© Dec. 5, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 875480; R. Hampton, jr.,

Princeton, N. J. (25-27561). 10062

[Hinkson, Pamela]

The one man, by Patricia West [pseud,] chap. 1-14.

[12 instalments]

(In Westminster gazette)

© lc. each Dec. 2, 1925; A ad int. 7493; pubd. Oct. 2, 3, 5-10, 12-14, 16;
P. Hinkson, London. 10063

Huber, Wilhelm, 1862-1922.

Die junge frau; betrachtungen und gedanken liber

schwangerschaft, geburt und wochenbett, von dr. Wil-
helm Huber. 4., verb. aufl. Leipzig, J. J. Weber, 1925.

2 p. 1., iii-xvi, 272 p. 21
cm

.

"Vorwort zur vierten auflage" signed: Dr. Werner von Noorden ...

© Mar. 13, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28058; J. J. Weber, illustr.

zeitung. (26-2297) 10064

Landenberger, Emil,

... Wanderjahre in Mexiko; mit 86 abbildungen und
einer karte. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1925.

304 p., 1 1. front., plates, port., map. 19
cm

.

© May 13, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29288; F. A. Brockhaus.

(26-2336) 10065

Lawyers co-operative publishing company.

An inside story of law publishing, with hints and infor-

mation for authors and brief writers. Rochester, N. Y.,

New York [etc.] The Lawyers co-operative publishing com-

pany
[

c1925
]

86 p. front. 20cm .

© Nov. l'4, 1925; 2c. and aff. Nov. 18; A 874429; Lawyers co-operative

pub. co. (25-27746) 10066
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Leblond, Marius, 1877-

... L 'amour sur la montagne. Paris, Les Editions de
France, 1925.

2 p. 1., iv, 254 p., 1 1. 18rm .

At head of title : Marius-Ary Leblond.

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29332; Marius-Ary Leblond, Paris.

(26-2366) , 10067

Lurkin, Abel.

... Les chatelains espagnols, roman. Paris, J. Ferenczi
et fils

[

c
1925]

212 p. 18£
cm

.

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29345; J. Ferenczi & fils.

(26-2360) 10068

Macaulay, Rose.

A casual commentary, by Rose Macaulay. London,
Methuen & co., ltd. [1925]

* viii p., 1 L, 243, [1] p. 17£
cm

.

© lc. Dec. 28, 1925 ; A ad int. 7580 ;
pubd. Oct. 29 ; R. Macaulay, London.

(26-1396) 10069

McNair, Harold Vane.

Pittsburgh ... a sonnet sequence [by] Harold McNair.
[Pittsburgh, c

1925]

1 p. 1, 42 p. 19
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 10; A 876750; H. V. McNair, Middle-
town, Pa. (25-27794) 10070

Marvin, Dwight Edwards, 1851-

The chariot of God, by Dwight Edwards Marvin. Nor-
well, Mass., The Eoss bookmakers, 1925.

71 p. I6
cm

.

Poems.

© Nov. 27, 1925 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 9 ; A 877438 ; D. E. Marvin, Sum-
mit, N. J. (25-27563) 10071

[Mayberry, Amelia Jane]

American canary bird culture, written and designed for

the American canary breeder. [Whittier, Calif.] Whit-
tier news printing dept.

[

c
1925]

4 p. 1., 13-61 p. illus., plates, port. 17h
cm

.

Third edition.

© Nov. 25, 1925; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 5; A 877152; A. J. Mayberry, Whit-
tier, Calif. (25-28182) 10072

Muir, WiUa.
Women : an inquiry, by Willa Muir. London, L. & V.

Woolf , 1925.
39, [1] p. 22cm . [The Hogarth essays, xi

© lc. Dec. 4, 1925; A ad int. 7511; pubd. Oct. 29; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. (26-2003) 10073
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Myrriam, Paul.

... L'arrivee d 'Armada. Paris, F. Eieder et cle
, 1925.

220 p., 1 1. 19
cm

. (Prosateurs frangais contemporains)

© Nov. 4, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29466; F. Rieder & co,

(26-2367) 10074

Parturier, Gaston.

Semeiologie biliaire, par le D r Gaston Parturier ...

Paris, G. Doin & c
ie

, 1926.

6 p. 1., 361 p., 1 1. 2Hcm
.

Bibliographical foot-notes.

Printed 1925.

© Oct. 31, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29450; Gaston Doin & co.

(26-2296) 10075

Price, Maude A.

Brotherhood in Browning, by Maude A. Price. Cedar
Rapids, la., The Torch press, 1925.

116 p. front, (facsim.) 20£cm .

Bibliography: p. [112]—113. -

© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 14; A 872832; M. A. Price, Sioux City,

la. (25-27800) 10076

Pringsheim, Alfred, 1850^
... Vorlesungen uber zahlen- und funktionenlehre, von

Alfred Pringsheim. 2. bd. [Vorlesungen uber funktio-

nenlehre ... 1. abt. Grundlagen der theorie der analyti-

schen funktionen einer komplexen veranderlichen. Mit
25 figuren im text] Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,
1925.

xv, 624 p. diagrs. 2Wm
.

At head of title : B. G. Teubners sammlung von lehrbiichern aus dem
gebiete der mathematischen wissenschaften mit einschluss ihrer amvendun-
gen. band xl, ii. 1.

© Oct. 8, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29669; B. G. Teubner.
10077

Punch, v. 169, no. 4400, Nov. 4, 1925.

© lc. Dec. 30, 1925; A ad int. 7594; pubd. Nov. 4; Herbert Heather, Lon-
don. 10078

Rawlings, Mary.

The Albemarle of other days, by Mary Bawlings.
Charlottesville, Va., The Michie company, 1925.

4 p. 1., 146 p. front., plates, fold. map. 20£
cra

.

© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 15; A 875488; Michie co.

(25-28063) 10079

Roland, Marcel, 1879-

... Osmant le rajeunisseur. Paris, A. Michel [1925]

3 p. 1., [9i-319 p. 19
cm

.

© Sept. 22, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29336; Albin Michel.

(26-2368) 10080
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Rouger, Gustave.

... La si bonne • • • roman. Paris, J. Ferenczi et fils

[

c1925]

222 p., 1 I. 18i
cm

.

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29344; J. Ferenczi & fils.

(26-2369) 10081

Russell, Sydney King.

Pilgrimages; love songs and others, by Sydney King
Russell. New York, H. Vinal, 1925.

4 p. 1., 49 p. 21
cm

.

© Nov. 20. 1925; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 17; A 872911; Harold Linwood
Vinal. (25-27799) 10082

r
Schopfer, Jean] 1868-

... La fin d'un monde. Paris, B r Grasset, 1925.

274 p., 1 L illus. 19
cm

.

Author's pseud., Claude Anet, at head of title.

© Nov. 6, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29468; J. Schopfer, Paris.

(26-2358) 10083

Sheldon, Mrs. Jennie Maria (Arms) 1852-

The evolutionary history of a New England homestead

;

the Colonel Joseph Stebbins homestead in Deerfield, Mas-
sachusetts, by J. M. Arms Sheldon, illustrations by Fran-
ces S. and Mary E. Allen, Samuel Morris Holden, Willett

V. Forbes. Deerfield, Mass., 1925.

50 p. plates, plans, facsims. 24
cm

.

"A paper read before the Pocumtuck Valley memorial association at its

annual meeting, February 27, 1923."

© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 8; A 875425; J. M. A. Sheldon, Deer-
field, Mass. (25-27637) 10084

Tex, Mamie Catherine, 1883-

Agriculture, by Mamie C. Tex, for seventh[-eighth]
year ; to harmonize with the Illinois state course of study
[seventh general revision] ... Taylorville, 111., Mamie C.

Tex r
c
1925]

2 v. 19i
cm

.

© Aug. 30, 1925; 2c. each and affs. Dec. 4; A 872713, 872714; M. C. Tex.
(25-28181) 10085, 10086

Tinayre, Mme. Marcelle, 1877-

... Madame de Pompadour, a study in temperament,
translated from the French by Ethel Colburn Mayne.
London & New York, G. P. Putnam's sons

r
1925j

185, [1] p. incl. front, (port.) 23
cm

.

© lc. Dec. 23, 1925; A ad int. 7587; pubd. Nov. 4; G. P. Putnam's sons,

(26-1351) 10087
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Ward, Alfred George, 1881-

. . . Soul-food for hungry saints, by A. G. Ward. Spring-
field, Mo., The Gospel publishing house

[

c
1925]

2 p. 1., 7-141 p. 19
cm

. (Pulpit and pew, full gospel series)

© May 1, 1925 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 5 ; A 875395 ; Gospel pub. house.
(25-27560) 10088

White, William Allen, 1868-

Some cycles of Cathay, by William Allen White ...

Chapel Hill, The University of North Carolina press;
[etc., etc.] 1925.

ix p., 2 1., 96 p. 20
cm

. (Half-title: The Weil lectures on American citi-

zenship)

Contents.— Are human movements independent of wars?—The larger
cycle.—The earlier American cycles.—The later American cycle.—What of
the future?

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 18; A 872912; University of North
Carolina press. (25-28179) 10089

Wisconsin. Dept. of education.

A manual of physical education for the public schools

of Wisconsin ... prepared under the direction of J. T.

Giles, state high school supervisor. Issued by John Cal-

lahan, state superintendent. Madison, Wis., 1924-25.

5 v. illus. (incl. music) diagrs. 23 cm .

Contents.—pt. I. Individual athletic activities.—pt. II. Story plays and
gymnastics.—pt. III. Folk and singing games.—pt. IV. Plays and games for

elementary and high schools.—pt. V. Health education.

© Oct. 1, 1925; 2c. each Nov. 30; aff. Nov. 27; A 876477; Wisconsin state

department of public instruction, Madison, Wis. (25-27878) 10090

Woodson, Carter Godwin, 1875- ed.

Free negro owners of slaves in the United States in

1830, together with Absentee ownership of slaves in the

United States in 1830, compiled under the direction of,

and edited by Carter G. Woodson . . . Washington, D. C,
The Association for the study of negro life and history

^1924]
viii, 78 p. 25 cm .

This statistical report was made possible by an appropriation obtained

from the Laura Spelman Rockefeller memorial, cf. Foreword.

© Apr. 1, 1924; 2c. Dec. 8, 1925; aff. Dec. 10; A 875463; Association for

the study of negro life & history, inc. (25-28062) 10091

Wylie, Ida Alena Ross.

I don't hate men at all, I like them, but—I never met
the man I wanted to marry.

(In Nash's magazine, Dec, 1925)

© lc. Nov. 27, 1925; A ad int. 7569; pubd. Nov. 18; I. A. R. Wylie, Lon-

don. 10092
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Adcock, Elver F.

Charles H. Spurgeon, prince of preachers, by E. F.
Adcock. Anderson, Ind., Gospel trumpet company

[

c
1925,

116 p. incl. front, (port.) illus. 19
cm

.

© Dec. 14, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 875524; Gospel trumpet co.

(26-2) 10093

Adcox, Robert.

Charlatry of medicine and medical colleges, by Dr. Rob-
ert Adcox. New York, N. Y., The University book com-
pany, 1925.

91 p. I9
cm

.

An account of the author's experiences in issuing certificates of alleged
completion of medical training, for which he was sentenced to two years
imprisonment.

© Dec. 3, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872752; University book co.

(26-115) 10094

Allee, Warder Clyde, 1885-

Jungle Island, by Warder C. Allee ... and Marjorie
Hill Allee. Chicago, New York, Rand McNally & com-
pany

r

c
1925!

x, 215 p. incl. front, illus., maps. 18£
cm

.

Jungle Island is Barro Colorado Island, a forest preserve of the Canal
Zone.

"More books" : p. 195-196.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 11; A 872837; Rand McNally & co.

(26-32) . 10095

Altenberg, Peter, 1859-1919.

Der nachlass von Peter Altenberg. Berlin, S. Fischer,

1925.

157, tl] p., 1 1. front (port) 21
cra

.

"1. bis 4. aufl."

Preface signed : Alfred Polgar.

© June 8, 1925; lc. Sept 23; A—Foreign 28672; S. Fischer, verlag a. g.

(26-2749) 10096

Arnac, Marcel, 1886-

... 83 centimetres d'aventures . • • Paris, Les Editions
Georges-Anqnetil, c1925.

5 p. 1., 13-357, [li p. illus. 18rm .

Advertising matter: p. 349-357.

© Aug. 10, 1925; lc. Sept. 17; A—Foreign 28570; Les Editions Georges
Anquetil. (26-2751) 10097

Baker, Septina.

Life of Our Master, Christ Jesus, by Septina Baker.
San Francisco, California press

[

c
1925]

8 p. 1., 260 p. front., plates. 23£
<nn

.

© Nov. 18, 1925; 2c. and aff. Dec. 22; A 875595; S. Baker, Oakland, Calif.

(25-3) 10098
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Bennett, Arnold.

Is love-making* a lost art?
(In London Sunday Pictorial)

© lc. Dec. 29, 1925 ; A ad int. 7589 ;
pubd. Nov. 1 ; A. Bennett, London.

10099

Biggs, William E.

... Handbook of steam engineering [by] W. E. Biggs ...

[and] W. R. Woolrich ... Knoxville, Tenn., Engineering
press

[

c
1925]

5 p. 1., 389 p. illus., tables (part fold.) diagrs. Yl\
cm

.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 17; A 878030; Willis Raymond
Woolrich and William E. Biggs, Knoxville, Tenn. (26-16) 10100

Britt, Albert, 1874-

Abraham Lincoln, for boys and girls, by Albert Britt

... New York, Frank-Maurice, inc., 1925.

244 p. front., plates, ports. 19
cm

.

© Nov. 16, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 22; A 879020; Frank-Maurice, inc.

(26-154) 10101

Cameron, Sidney.

More light; a simple account of how the brain works,

by Sidney Cameron .. London, Williams and Norgate,
ltd. [1925J

xiii p., 1 1., 75 p. front, (port.) 1 illus. 19£
cm

"List of books recommended" : p. 73-75.

© lc. Aug. 20, 1925 ; A ad int. 7281 ;
pubd. June 23 ; S. Cameron, London.

(26-2311) 10102

Carlin, George A.

He who gets slapped; a novel adapted from Leonid
Andreyev's drama and the Victor Seastrom photoplay,

by George A. Carlin, illustrated with scenes from the

photoplay . . . New York, Grosset & Dunlap
[

c
1925]

4 p. 1., 273 p. front., plates. \Wm
.

© July 20, 1925; 2c. and aff. July 23; A 861164; Grosset & Dunlap.

(26-134) 10103

Chapin, Henry Dwight, 1857-

Diseases of infants and children, by Henry Dwight
Chapin ... and Lawrence Thomas Eoyster ... 5th rev.

ed. New York, W. Wood and company, 1925.

xv, 633 p. illus., xi pi. (part col.) tables. 23 cm
.

© Nov. 13, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 18; A 872942; William Wood and
co. (26-114) 10104

Chapsal, Fernand, 1862-

Des societes a responsabilite limitee; leur regime
d'apres la loi du 7 mars 1925, par F. Chapsal ... Paris,

Pa}'ot, 1925.

1586



PAET I, BOOKS, GROUP I

no. 119, March, 1926 10111

Chapsal, Fernand—Continued
2 p. L, [7]—126 p. 25£

cm
. (On cover: Bibliotheque technique)

"Texte de la loi du 7 mars 1925''
: p. [99j-lll.

"Formule de statuts d'une societe a responsabilite limitee" : p. [112]— 123.

© May 16, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27877; Payor.

(26-2475) 10105

Corra, Bruno.

... Por que mate a mi mujer, novela; version espanola

de "Emilio Gomez de Miguel. Barcelona, B. Bauza
r

c
1925]

171 p. 19
cm

. (Coleccion ideal)

© July 31, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28880; Bartolome Bauza.
(26-2484) 10106

Daniels, Samuel.

Metallurgy in aircraft construction, by Samuel Daniels
... and F. T. Sisco ... Dayton, O., 1925.

5 p. 1., 13-262 p. incl. illus., tables, diagrs. 23 cm .

Contents.—pt. 1. The metallurgy of iron and steel, by F. T. Sisco.

—

pt. 2. The metallurgy of non-ferrous materials and the joining of metallic

materials, by S. Daniels.

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 875544; S. Daniels and F. T.
Sisco, Dayton, O. (26-18) 10107

Delanne, Gabriel, 1857-

... La reencamacion (documentos para su estudio) ...

Barcelona, B. Bauza r

c1925
]

402, vi p. 19i
cm

. (Biblioteca de ciencias psiquicas)

"Traduccion de A. Champs d'Or."

© Sept. 11, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28868; Bartolome Bauza.
(26-2731) 10108

Dempf, Alois.

Die hauptform mittelalterlicher Weltanschauung; eine

geisteswissenschaftliehe studie iiber die summa. Miin-

chen und Berlin, R. Oldenbourg, 1925.
4 p. 1., 179 p. 2H cra

.

© June 26, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28911 ; R. Oldenbourg.
(26-2587) 10109

Denker, Alfred, 1863- ed.

Handbuch der hals-nasen-ohren-heilkunde mit ein-

schluss der grenzgebiete, bearb. von W. Adrion, W. Al-

brecht [U. a.] ... Hrsg. von A. Denker ... und O. Kahler
... 1. bd. Die krankheiten der luftwege und der mund-
hohle. 1. teil. Berlin, J. Springer; [etc., etc.] 1925.

xv, 1068 p. illus. (part col.) 25Fm .

Contains bibliographies.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28895; Julius Springer.

(26-2892) 10110

Dowd, Albert Atkins, 1872-
Tool engineering; punches, dies and gages, by Albert

A. Dowd . . . and Frank W. Curtis . . . 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1925.

ix, 341 p. incl. illus., forms, diagrs. 23¥m . $3.50

© Dec. 18, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 22; A 875583; McGraw-Hill book
CO., inc. (26-19) 10111
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Dreiser, Theodore, 1871-

An American tragedy, by Theodore Dreiser ... New
York, Boni and Liveright, 1925.

2 v. 19rm

© Dec. 17, 1925; 2c. each Dec. 23; aff. Dec. 24; A 875603; Boni & Live-
right. (26-141) 10112

Duplay, Maurice, 1880-

... La femme de Cesar, roman. Paris, A. Fayard et

cie
[1925]

3 p. 1., t9]-255 p. 19cm .

© Oct. 23, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29489 ; Artheme Fayard & co,

(26-2573) 10113

Dupouy, Auguste, 1872-

... La paix des champs, roman. Paris, J. Ferenczi et

fils
[

c
1925]

272 p., 2 1. mcm
.

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29492; J. Ferenczi & fils.

(26-2762) 10114

Edgerton, Edward I.

Advanced algebra, by Edward I. Edgerton ... and
Perry A. Carpenter ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon

r

c1925]
vi, 377 p. ports., diagrs. 19i

cm
.

© Nov. 18, 1925; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 14; A 872856; Allyn and Bacon.
(26-31) 10115

Edwards, Jonathan, 1703-1758.

The life of David Brainerd, missionary to the In-

dians, taken from his diary and other private writings

by Jonathan Edwards; edited and abridged by Rev.
Homer W. Hodge, introduction by Dr. A. J. Gordon.
New York, N. Y., The Christian alliance publishing
company pl925]

201 p. "front., pi. 19
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 12; A 872838; Christian alliance pub.

co. [© foreword] (25-27754) 10116

Egan, Pierce, 1885-

Namaqua, by Pierce Egan. Cedar Rapids, la., The
Torch press, 1925.

3 p. 1., [5]-197 p. front., plates. 20
cm

.

© Oct. 12, 1925; 2c. and aff. Oct. 16; A 869523; P. Egan, Chicago.

(26-136) 10117

Eisenmenger, G.

... La Lorraine au travail ; 10 planches hors texte et 1

carte. Paris, P. Roger, c1925.

266 p. plates, fold. map. 20
cm

. ("Les pays modernes")

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29484; Librairie Pierre Roger.

(26-2460) 10118
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Eldegard, Sigurd, 1866-

... Bard Asalvik. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1925.

3 p. L, 220 p. 20 cra
.

A story.

© Oct. 31, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29241; H. Aschehoug & co.

(26-2576) . 10119

Fairburn, William Armstrong.

Life and work, essays by William Armstrong Fair-
burn. New York, Nation press printing co., inc.

[

c
1925]

viii p., 1 1., 300 p. 22cm .

© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 15; A 875489; W. A. Fairburn, Mor-
ristown, N. 'j. (26-7) 10120

Fels, Edmond, comte de, 1858-

... La revolution en marche. Paris, A. Fayard et cie

t

c
1925]
» 2 p. 1., t7]-251 p., 1 1. 19

cm
.

At head of title : Comte de Fels.

"La revolution en marche forme une trilogie avec nos deux publications

precedentes : Une solution au probleme financier ... et Aurons-nous une
revolution?"—p. [7]S.

© July 1, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28543; Artheme Fayard & co.

(26-2703) 10121

Fevre, Henry, 1864-

... L 'intellectuelle mariee, roman. Paris, A. Michel

t

c
1925]
320 p. 18i

cm
.

© Nov. 16, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29505; Albin Michel.

(26-2754) 10122

Fortescue, John William.

King George in. no. 1-3.
(In London Times)
Contents.—1. Recovery of his papers.—2. Bad editing.—3. Dangerous

times.

© lc. each Dec. 30, 1925; A ad int. 7593; pubd. Nov. 3, 4, 6; J. Fortescue,

London. 10123

Fritsch, H Samuel.

The groping soul; a book of poems, by H. Samuel
Fritsch ... [Cleveland, The A. S. Grilman company, c

1925]
116 p. illus. (port.) 17

cm
.

© Nov. 4, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 21; A 875234; H. S. Fritsch, Cleve-

land. (26-29) 10124

Funck-Brentano, Frantz, 1862-

... Les origines, par Frantz Funck-Brentano. Paris,

Hachette
r°1925i

399, [1] p. 21
cm

. (L'histoire de France racontee a tous)

"Bibliographic" at end of each chapter,

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29362; Librairie Hachette.

(26-2709) 10125
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Gavett, George Irving, 1868-

A first course in statistical method, by G. Irving Gavett
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book companv,
inc., 1925.

vii, 358 p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

. $3.50

© Dec. 18, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 22; A 875582; McGraw-Hill book
co., inc. (26-13) 10126

Geoffrey, of Monmouth, bp. of St. Asaph, 11001-1154,
supposed author.

The Vita Merlini, by John Jay Parry. [Urbana, 111.]

The University of Illinois, 1925.
138 p. facsim., diagr. 27i

cm
. (Half-title: University of Illinois studies

in language and literature, vol. x, no. 3)
Latin text and English translation on opposite pages.

© Oct. 31, 1925; 2c. and aff. Nov. 14; A 872632; University of Illinois

press, Urbana, 111. (26-125) 10127

Gibbs, Robert Adams, 1871-

The Page cadets at Catalina ... by Eobert A. Gibbs ...

v. 1. Western tales. Los Angeles, Calif., Page military

academy
[

c
1925]

1 p. 1., x, 284 p. col. front., illus. 19rm .

© Dec. 7, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 875475; R. A. Gibbs, Los
Angeles. (25-27638) 10128

Golding, Louis, 1895-

Sicilian noon, bv Lonis Golding. London, Chatto &
Windus, 1925.

4 p. 1., xi-xv, 267 p. 194
cm

.

© lc. Dec. 4, 1925; A ad int. 7512; pubd. Oct. 29; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. 10129

Grimshaw, Beatrice Ethel.

Adventures in search of adventure, by Beatrice Grim-
shaw.

(In Pearson's magazine, Dec, 1925)

© lc. Dec. 30, 1925; A ad int. 7591; pubd. Nov. 2; B. Grimshaw, London.
10130

Groos, O., ed.

Der krieg in der Nordsee, bearbeitet von O. Groos ...

5. bd. Von januar bis juni 1916 ... Berlin, E. S. Mittler

& sohn, 1925.
2 v. maps, tables, diagrs. 25 cm

. (Added t.-p.: Der krieg zur see, 1914-

1918, hrsg. vom Marine-archiv, beantwortlicher leiter der bearbeitung

:

E. v. Manten ... 5. bd. ...)

Textband und kartenband.

© May 30, 1925 ; lc. each Oct. 10 ; A—Foreign 28937 ; E. S. Mittler & sohn.

10131

Hannan, Jerome D.

... Teacher tells a story; story-lessons in conduct and
religion for every day in the school year : containing also

teachers' helps for use with "Keligion hour: book one.
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Hannan, Jerome D.—Continued

Story-lessons in conduct and religion ". By Rev. Jerome
D. Hannan, d. d. Book one. New York, Cincinnati [etc.]

Benziger brothers, 1925.

275 p. 19cm .

© Dec. 10, 1925 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 16 ; A 872862 ; Benziger brothers.

(26-1) . 10132

Hartley, L. P.

Simonetta Perkins, bv L. P. Hartley. London & New
York, G. P. Putnam's sons, ltd. [1925]

3 p. i., 151, [l] p. m cm
.

© lc. Dec. 23, 1925; A ad int. 7566; pubd. Oct. 28; G. P. Putnam's sons.

10133

Hassel, Georg Joh Fr von.

Im nebelgrau und morgentau. Dichtungen aus Masu-
rens sagenwelt, von Georg Joh. Fr. v. Hassel. Braun-
schweig und Hamburg, G. Westermann

[

c
1925]

122 p., 1 1. 16
chl

.

© Apr. 23, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28259; G. Westermann.
(26-2748) 10134

Hauser, Henri.

Manuel du baccalaureat, 2, ptie. (series philosophic
et mathematiques) Histoire contemporaine. Institu-

tions de la France actuelle (programme du 3 decembre
1923) par Henri Hauser ... et Leon Cahen ... Paris,

Librairie Vuibert, 1925.
3 p. 1, r

3]-102 p. 16i
cm

.

© May 20, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27947; Librairie Vuibert.
10135

Hawley, Charles Arthur, 1889-

The teaching of Apocrypha and apocalypse, by Charles
Arthur Hawley ... New York, Association press, 1925.

xix, 165 p. 17
cm

.

© Dec. 16, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 22; A 875593; General board of
Y. M. C. A.'s, New York. (26-5) 10136

Hill, Archibald Vivian, 1886-

... Muscular activity, by Archibald Vivian Hill ...

Baltimore, Pub. for the Johns Hopkins university by the
Williams & Wilkins company, 1926.

6 p. 1., 3-115 p. diagrs. 22cm . (The Johns Hopkins university, School
of medicine. Lectures on the Herter foundation, sixteenth course, 1924)

Bibliography at end of each lecture.

© Dec. 10, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 872859 ; Williams & Wilkins co.

(26-33) 10137

Housman, Laurence, 1897-

. . . Odd pairs. London, Jonathan Cape, ltd. [1925]
160 p. mcm

.

At head of title : A book of tales by Laurence Housman.
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Housman, Laurence—Continued
Contents.—I. The two widows of Chadsey (1901).—II. Blind man's

buff (1902).—in. The defence of Farvingdon (1895).—IV. Dan (1906).—
V. Man and dog (1909)

© lc. Nov. 28, 1925; A ad int. 7537; pubd. Nov. 10; Albert & Charles Boni,
inc., New York. 10138

Houtin, Albert, 1867-

... Un pretre symboliste, Marcel Hebert (1851-1916)
Avec un portrait. Paris, F. Rieder et cie

, 1925.

2 p. 1., [7]-359, [1] p. front, (port.) 19cm .

"Bibliographie de Marcel Hebert" : p. t
319]-346.

© Nov. 4, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29461; F. Rieder & co.

(26-2733) 10139

Joad, C. E. M.
Mind and matter; the philosophical introduction to

modern science, by C. E. M. Joad. London, Nisbet & co.,

ltd. [1925]

170 p. 19$
cm

.

Bibliography : p. 165-167.

© lc. Nov. 6, 1925; A ad int. 7389; pubd. Sept. 10; C. E. M. Joad, London.
10140

Joe, Oncle, pseud.

ABC du bricolage ; un guide pour les amateurs de
"Bric-a-brac" par Oncle Joe ipseud.] Comment chacun
pent en s'amusant transformer les choses inutilise.es de
la maison en une infinite d 'objets tres utiles Paris, Dela-

grave, 1925.

2 p. 1., 159, [1] p. illus. 16£
cm

. (On cover: "Collection des A B C")

© Sept. 25, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29348; Librairie Delagrave.

(26-2438) 10141

Jones, Marc Edmund.
Key truths of occult philosophy; an introduction to

the codex occultus [by] Marc Edmund Jones ... Los An-
geles, J. F. Rowny press, 1925.

4 p. 1., 7-270 p. 20i
cm

.

© Dec. 5, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 14; A 875537; M. E. Jones, Los
Angeles. (26-8) 10142

Krause, Friedrich Ernst August, 1879-

Geschichte Ostasiens, von dr. F. E. A. Krause ... 1. t.

Altere geschichte. Gottingen, Vandenhoeck & Ruprecht,
1925.

400 p. illus. (maps) 24£cm .

© July 18, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28936; Vandenhoeck & Ruprecht.

(26-2590) 10143

[La Due, Francia A ]
1849-

Teachings of the Temple. Halcyon, Calif., The Tem-
ple of the people, 1925.
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[La Due, Francia A.j—Continued
11 p. 1., vii, 661 p. incl. illus., tab. 20

cm
.

"From the place of silence" (p. iv-vi) signed: Francia A. La Due and
William H. Dower.

© July 14, 1925; 2c. and aff. Aug. 24; A 861512; Temple of the people.

(25-27891) 10144

Lecache, Bernard.

.. . . Jacob . . . Paris, Editions de la Nouvelle revue fran-

chise
[

c1925]

3 p. 1., t9i-253 p., 1 1. 19"".

© Nov. 6, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29481 ; Librairie Gallimard, Paris.

(26-2485) 10145

Le Gallienne, Richard, 1866-

Tlie romantic '90s, by Richard Le Gallienne. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

6 p. 1., 271 p. incl. facsims. front, (port.) 2U cm
.

© Nov. 18, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 872903 ; Doubleday, Page & co.

X26-124) 10146

Loeb, Harold A.

Doodab, by Harold A. Loeb. New York, Boni & Live-

right, 1925.

287 p. mcm
.

© Aug. 25, 1925; 2c. and aff. Sept. 4; A 861678; Boni & Liveright, inc.

(26-139) 10147

MacArthur, David Wilson.

Yellow stockings, by D. Wilson MacArthur. London,
New York [etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

ix, 307, [1] p. mcm
.

© lc. Dec. 5, 1925; A ad int. 7507; pubd. Oct. 8; D. W. MacArthur, Glas-
gow. 10148

Machlup, Fritz.

Die goldkernwahrung. Eine wahrungsgeschichtliche
und wahrungstheoretische untersuchung. Von dr. Fritz
Machlup. Mit einem anhang: Eicardo's wahrungsplan
aus dem jahre 1816, iibersetzt von dr. Wilhelm Fromo-
witz und dr. Fritz Machlup. Halberstadt, H. Meyer's
buchdr., 1925.

xv, 203 p. 24
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 3, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28225; H. Meyers buchdruckerei.

(26-2621) 10149

McNulty, William J.

The North land, by William J. McNulty. Boston, The
Christopher publishing house

[

c
1925]

104 p. 20*
cra

.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875657; Christopher pub.

house. (26-186) 10150
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Madelung, Erwin, 1881-

Die mathematischen hilfsmittel des physikers, von dr.

Erwin Madelung ... 2. verb, aufl., mit 20 textfiguren.

Berlin, J. Springer, 1925.
xiii, .283, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 23£ CI\ (Added t.-p.: Die

grundlehren der mathematischen wissenschaften in einzeldarstellungen ....

bd. iv)

Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 14, 1925 ; 1c. Dec. 1 ; A—Foreign 29265
; Julius Springer.

(26-2417) 10151

Mansfield, James Carroll, 1896-

Highlights of history ; text and illustrations by J. Car-
roll Mansfield ...

t
v. 1] America, 1492-1763. Indianapo-

lis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1925]

1 v. col. front., illus., col. plates. 25 cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 29, 1925; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 869254; Bobbs-Merrill co.

(25-27756) 10152

Marshall, Archibald.

Mr. Allen, by A. Marshall and Horace Annesley Va-
chell. chap. 1-2. [3 instalments]

(In London Graphic)

© lc. each Dec. 31, 1925; A ad int. 7595; pubd. Nov. 7, 14, 21; Dodd, Mead
& co., inc., New York. 10153

Mehrtens, Joh.

... Das gusseisen, seine herstellung, zusammensetznng,
eigenschaften mid verwendung, von Joh. Mehrtens. Mit
15 textfiguren. Berlin, J. Springer, 1925.

66 p. illus., diagr. 23 cra
. (Werkstattbucher ... hft. 19)

© Feb. 9, 1925; lc. Mav 25; A—Foreign 27815; J. Springer.

(26-2440) 10154

Miomandre, Francis de, 1880-

... L 'ombre et Pamour, journal d'un homme timide.

Paris, V. Rasmussen
[

c1925]

157, [1] p., 1 I. 18i
cm

. ("fichantillons")

© June 19, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28294; Vald. Rasmussen.
(26-2575) 10155

Moose, Ethel Tompkins.

The gifts divine, by Ethel Tompkins Moose. [Wash-
ington, The C. A. Brewton press, c

1925]
i P . i., 290, [i] p. m cm

.

© Dec. 24, 1925; 2c. and aff. Dec. 24; A 875599; E. T. Moose, Washing-
ton. (26-133) 10156

Morand, Paul, 1888-

. . . Chronique du xxe siecle ; 1 'Europe galante . . . Paris,

B. Grasset, 1925.
3 p. 1., 01-260 p., 2 1. 19

cm
.

© May 15, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28124; Bernard Grasset.

(26-2767) 10157

1594



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 119, March, 1926 10163

Morse, Frederick Harris, 1857-

Low volt currents of physiotherapy; physics, effects,

technic, by Frederick H. Morse, m. d. Boston, Mass., Gen-
eral X-ray company

[

c
1925]

117 p. illus,, diagrs. 23£ cm .

© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 24; A 875601; General X-ray co.

(26-116) 10158

Miiller, Margarethe, 1862-

Gliickanf ; a first German reader, by Margarethe Miil-

ler ... and Carla Wenckebach . . . Boston, New York
r
etc.]

Ginn and company
[

c
1925j

xiii, 303 p. incl. front., illus. map. 18
cm

.

Songs: p. 173-192.

© Nov. 12, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 875535; Ginn and co.

(26-26) 10159

Muir, Ward.
Jones in Paris, bv Ward Muir . . . London, John Lane,

The Bodley head, limited r1925]

3 p. 1., 336 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 5, 1925; A ad int. 7505; pubd. Oct. 9; W. Muir, London.
10160

Nirenstein, Nathan.

Nathan Nirenstein 's one hundred per cent preferred
real estate locations. [Springfield, Mass., c

1925]

[180] p. incl. 1 illus., maps (part fold.) 69x51 cm
.

Title from cover.

"From official records and actual surveys. Compiled by Cobb, Beesley
& Miles, civil engineers, Springfield, Mass., under the personal direction of
Nathan Nirenstein."

© Nov. 27, 1925; 2c. and aff; Dec. 24; A 875623; N. Nirenstein, Spring-
field, Mass. (26-158) 10161

Nordafrika; Tripolis, Tunis, Algier, Marokko; baukunst,
landschaft, volksleben; aufnahmen von Lehnert &
Landrock und eine einleitung von Ernst Kuhnel. Ber-
lin, E. Wasmuth a. g. [1924]

xii, 240 p. of illus. map. 31£
cm

. (Half-title: Orbis terrarum. [3. reihe,

bd. 1])

© Dec. 31, 1924; lc. Oct. 10, 1925; A—Foreign 28996; Ernst Wasmuth
a. g. (26-2588) 10162

Pauchet, Victor, 1869-

... L'anatomie en poche. 297 planches. Paris, G. Doin
& cle

, 1926.

3 p. 1„ 297 pi. (part col.) on 149 1, i307]-316 p. 18
cm

.

At head of title : Victor Pauchet & S. Dupret.
Printed 1925.

© Nov. 3, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29449; Gaston Doin & co.

(26-2418) 10163
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Petit, Maxime, 1858- ed.

Histoire generale des peuples de l'antiquite a nos jours

;

publiee sous la direction de Maxime Petit avec le concours
deMM. Fernand Baldensperger ;—Louis Batiffol ,..

[e. a.] ... t. ler
. Paris, Larousse

[

c
1925]

4 p. 1., xii, 388 p. illus., plates (part col.) ports., maps, facsims. 32 x
25 cm .

One of the plates, v. 1, accompanied by guard sheet with descriptive let-

terpress and plan.

Contains bibliographies.

© July 18, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28778; Librairie Larousse.
(26-2323) 10164

Poueydebat, Eugene.

... Une fille d'Euskadi ... Preface de Gaston Cherau.
Paris, Plon-Nourrit et c

ie

[

c
1925j

4 p. 1., iv, 250 p., 1 1. 19
cm

.

© Oct. 20, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29527 ; Plon-Nourrit & co.

(26-2760) 10165

Punch almanack, 1926.

© lc. Dec. 30, 1925; A ad int. 7592; pubd. Nov. 2; Herbert Heather, Lon-
don. 10166

Raviez, Eduard, ed.

... Worterbuch der biiromasehinen- und biirobedarfs-

artikel-brauche in sechs sprachen: deutsch—franzo-
sisch—englisch— spanisch— italienisch— portugiesisch.

Unter mitwirkung bekannter fachleute des in- und aus-

landes, bearbeitet von Eduard Raviez ... Hamburg, J.

Burghagen, 1925.
1 p. 1., r5]-1032 p. 17rm .

At head of title : Raviez—Burghagen.
© Sept. 10, 1925; lc. Nov. f; A—Foreign 29125; Joh. Burghagen verlag.

(26-631) 10167

[Rees, Reginald Francesque Watkinsj 1887-

The dorp dentists, by Frank Watkins [pseud.] Lon-
don, P. Allan & co. [1925]

3 p. 1., 320 p. 19
cm

.

© lc. Nov. 21, 1925; A ad int. 7457; pubd. Sept. 24; R. F. W. Rees, West-
cliff-on-Sea, Essex, England. (26-1828) 10168

Reiher, H.

... Warmeiibergang von stromender luft an rohre und
rohrenbiindel im kreuzstrom (stromungsrichtung senk-

recht zur rohraehse) von dr.-ing. H. Reiher. Mit 55 ab-

bildungen und 12 zahlentafeln. Berlin, V.D.I-verlag,

g. m. b. h., 1925.
2 p. 1., 80, t5] p. incl. illus., tables, diagrs. 27 cra

. (Forschungsarbeiten
auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 269)

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29090; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

(26-2342) 10169
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Reitzel, Charles Francis, 1869-

Tlie harbinger's testimony, by Chas. F. Reitzel ...

Cleveland, 0., Union gospel press
[

c
1925]

173 P . iiius. m cm
.

© Sept. 2, 1925 ; 2c. and aff . Nov. 14 ; A 874627 ; Union gospel press.

(26-4) 10170

Richard, Gaston, 1860-

L 'evolution des moeurs, par Gaston Richard ... Paris,

G. Doin & cIe

, 1925.

2 p. 1., 371, [1] p. 17* cm . (Half-title: Encyclopedic scientifique, pub. sous
la direction du D r Toulouse ... Bibliotheque de sociologie; directeur: Gaston
Richard)

© Nov. 6, 192S; lc. Dec. 18; A—Foreign 29448; Gaston Doin & co.

(26-2729) 10171

Richter, Hans, 1889-

Das spielzeug Gottes; zwei historien iiber ein them a,

yon Hans Richter. Leipzig, E. Keils nachfolger r

c
1925]

*

5 p. 1., 5-148 p., 1 1., 149-342, f l] p. ports. 20cm .

Contents.—Die konigin von Cypern ; ein mosaik aus dem quattrocento.

—

Sigbrit Willums tochter ; ein holzschnitt aus dem norden.

© Sept. 8, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29132; Ernst Keils nachf. (Aug.
Scherl) (26-2480) 10172

Roberts, Guy Velope.

Windows aglow; little pictures of life gathered along
the upward trail, by Guy Velope Roberts. Philadelphia,
Dorrance and company, 1925.

117 p. I9£cm .

© Dec. 5, 1925 ; 2c. and aft". Dec. 23 ; A 872955 ; Dorrance & co., inc.

(26-6) 10173

Ross, Colin, 1885- -

... Das meer der entscheidungen ; beiderseits des Pa-
zifik; mit 97 abbildungen and 7 kartenskizzen. 2. aufl.

Leipzig, F. A. Brockhaus, 1925.
333 p., 1 1. incl. maps, front., plates. 19

cm
.

© Nov. 25, 1924; lc. Dec. 1, 1925; A—Foreign 29298; F. A. Brockhaus.
(26-2430) 10174

Rowley, John, 1866-

Taxidermy and museum exhibition, by John Rowley
... preface by Frank M. Chapman ... New York [etc.]

D. Appleton and company, 1925.
xvi p., 1 1.. 331 p. front., illus., xxix pi. 24cm .

© Dec. 16, 1925; 2c. and aff. Dec. 19; A 875549; D. Appleton and co.

(26-36) 10175

Saint-Sorny,

... Palaces, roman. Paris, Emile-Paul freres, 1925.
2 p. 1., 254 p., 1 1. 19

cm
.

© Oct. 12, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29397; Editions Emile-Paul freres.

(26-2359) 10176
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Santmyer, Helen Hooven, 1895-

Herbs and apples, by Helen Hooven Santmyer. Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1925.

4 p. 1., 397 p. 194
cm

.

© Aug. 28, 1925; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 3; A 861868; H. H. Santmyer,
Xenia, O. (26-135) 10177

Schoenflies, Arthur Moritz, 1853-

Einfuhrung in die analytische geometrie der ebene und
des raumes, von A. Schoenflies ... Mit 83 textfiguren.
Berlin, J. Springer, 1925.

x, 304 p. diagrs. 23i
cm

. (Added t.-p.: Die grundlehren der mathemati-
schen wissenschaften in einzeldarstellungen ... bd. xxi)

Errata slip inserted between p. x and [1]

© Oct. 4, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29266 ; Julius Springer.
(26-2416) 10178

Scott, Mrs. Ellen (Corrigan) 1862-

That fool Moffett, by E. C. Scott. St. Louis, Mo., and
London, B. Herder book co., 1926.

vi, 359 p. 19
cm

.

© Dec. 22, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 872991; B. Herder book co.

(26-142) 10179

Stratz, Rudolf, 1864-

Kaspar Hauser, wer er nicht war—wer er vielleicht

war, von Rudolph Stratz; mit 20 abbildung'en. Berlin,

A. Scherl, g. m. b. h.
[

c
1925]

113, tl] p. illus. (incl. ports., facsims.) 224™.

© Sept. 16, 1925 ; lc. Nov. 7 ; A—Foreign 29181 ; August Scherl, g. m. b. h.

(26-2714) 10180

Taggard, Genevieve, ed.

May days; an anthology of verse from Masses-Lib-
erator, chosen and edited by Genevieve Taggard, with
woodcuts by J. J. Lankes. New York. Boni & Liveright,

1925.

xi, [1] p., 1 1., 306 p. illus. 21
cm

.

Blank pages for "Notes" (295-300)
© Dec. 4, 1925 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Dec. 24 ; A 875604 ; Boni & Liveright.

(26-28) 10181

Tharaud, Jerome, 1874-

... Rendez-vous espagnols. Paris, Plon-Nourrit et c,e

[1925]

4 p. 1., 84 p., 2 1. 17
cra

.

At head of title : Jerome et Jean Tharaud.

Contents.— Un prologue sanglant.— Visite chez le roi. — Primo de

Rivera.—Les tristesses d'un vieux liberal [le comte de Romanonesi—Moulay
Hafid.—Un raois apres.

© July 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28769; Plon-Nourrit & co.

(36-2773) 10182
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Tinayre, Mme. Marcelle, 1877-

... Un drame de famille. Paris, Calmann-Levy, 1925.

2 p. 1., 324 p. 19
cm

.

© July 22, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29251 ; Calmann-Levv.
(26-2357) < 10183

Tuite, Hugh.

The Pottleton bridge club ; the members, their play and
postmortems, with some comment, by Hugh Tuite ...

with illustrations by Beaumont Eigby. London, G. Bles

r
l«26,

158, rli p. illtis. 19rm

© lc. Dec. 9, 1925 ; A ad int. 7521
;
pubd. Oct. 13 ; H. Tuite, London.

(26-806) 10184

Udden, Johan August, 1859-

Nature sketches, by J. A. Udden. Eock Island, 111.,

Augustana book concern
[

c
1925]

72 p. illus. (ind.map) 19i cm .

© Nov. 5, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 11; A 875005; Augustana book
concern. (26-35) 10185

Vance, Ray.

Business and investment forecasting; forecasting

methods and their practical application, by Eay Vance
... 2d ed., rev. New York and London, Harper & broth-

ers, 1925.
xii p., 1 1., 187 p. fold, map, diagrs. (part fold.) 21

cm
.

© Dec. 19, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 22; A 875585; Harper & bros.

(25-28070) 10186

Vannes, Rene.

... Essai de terminologie musicale: dictionnaire uni-

versel, comprenant plus de 15000 termes de musique en
italien, espagnol, portugais, francais, anglais, allemand,

latin et grec disposes en un alphabet unique ... [Liege,

Eene Vannesj 1925.
xii, 230 p. 24 cm .

© Aug. 30, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29384; R. Vannes, Liege. Bel-

gium. 10187

Wallace, William, 1860-

Eichard Wagner as he lived, by William Wallace ...

New York and London, Harper & brothers, 1925.
x p., 1 1., 313 p. front, (port.) 20 <m

. [Masters of music, edited by Sir

Landon Rortald]

©Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 4; A 872717; Harper & bros.

(26-119) 10188

Walsh, Joseph Cyrillus, 1870-

The lament for John MacWalter Walsh, with notes on
the history of the family of Walsh from 1170 to 1690. by

599
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Walsh, Joseph Cyrillus—Continued

J. C. Walsh, with a foreword by James J. Walsh . . . New
York, Kelmscott press [1925]

246 p. incl. maps, pi., col. coats of arms. 24£cm .

Cover-title: Walsh, 1170-1690.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 21; A 872947; J. C. Walsh, New York.
(26-129) 10189

Weber, Alexander Otto, 1868-

Der gefesselte spotter von A. 0. Weber. Vollstandig
neubearb. ausg. 31.-41. tausend. Muhlhausen i. TMr.,
G. Danner

[

c
1924]

112 p. 19
cm

.

Poems.

© June 21, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26311 ; G. Danner.
(26-2790) 10190

Werfel, Franz V 1890-

Verdi ; a novel of the opera [by] Franz Werfel, trans-

lated from the German bv Helen Jessiman. New York,
Simon & Schuster, 1925.

*

vii, 438 p. 2Ucm
.

© Nov. 23, 1925 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 4 ; A 872823 ; Simon and Schuster,

inc. (26-120) 10191

Whigum, Wallace Hugh, 1860-

The essentials of commercial law, by Wallace Hugh
Whigam ... assisted in revision by C. Martin Alsager ...

Rev. ed. New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing
company

[

c
1925]

xiii, 358, [7] p. front, illus. (incl. ports., forms) 21$cm .

"Prepared in collaboration with Marshall D. Ewell ... and James G.
Skinner."

© Dec. 4, 1925;, 2c. Dec. 23; aff. Dec. 12; A 872960; Gregg pub. co.

(26-12) 10192

Wienert, Oskar Franz, 1890-

... Weisse erde. Trier, F. Lintz, 1925.

90, t2] p. 22cm .

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27505; Friedrich Lintz.

(26-2744) 10193

Wynne, Pamela.

Ashes of desire, by Pamela Wynne (Winifred Mary
Scott) ... London, Philip Allan & co.

r
1925]

2 p. 1., 313 p. 19
cm

.

© lc. Nov. 21, 1925; A ad int. 7447; pubd. Sept. 22; Macaulay co., New
York. 10194
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Abensour, Leon.

Nouvel atlas Larousse. Paris, Librairie Larousse,
1924.

1 V.

© Dec. 5, 1924; lc. Jan. 22, 1925; A—Foreign 26528; Librairie Larousse.
10195

Allen, Caroline Stetson.

Morning's at seven and The white primrose, by Caro-
line Stetson Allen ... Boston, The Christopher publish-

ing house
[

c
1925j

5 p. I., [9]-153 p., 1 1. col. front. 20i
cm

.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875653; Christopher pub.

house. (26-182) 10196

Battistini, Jules Adolphe.

Le verbe; ou, Toute la verite sur les sciences et les

savants devoilee par L 'Analyse Integrate. Paris, L'Ana-
lyse Integral©, 1924.

92 p., 2 1. m cm
.

© Nov. 20, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26268; J. A. Battistini,

St.-Raphael, Var, France.
t

10197

Baulu, Marguerite.

... Boulle et sa fille. Paris, Plon-Nourrit et c
,e

[

c
1925]

2 p. 1, ii, 243 p. 19
cm

.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29528; Plon-Nourrit & co.

(26-2761)
'

10198

Beachley, Elizabeth.

Without the cross, by Elizabeth Beachley ... Philadel-

phia, Dorrance and company, 1925.

197 p. m cm
.

© Dec. 15, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 23 ; A 872953 ; Dorrance & co., inc.

(26-145) 10199

Bouchardon, Pierre.

L'Auberge de Peyrebeille, suivi de la veridigne his-

toire du roman de Stendhal "Le Rouge et le noir". Pa-
ris, Albin Michel, 1924.

254, A P. 19
cm

© Dec. 5, 1924 ; lc. Jan. 8, 1925 ; A—Foreign 26263 ; Albin Michel.
10200

Oroseck, H.

Beitrage zur theorie des segelns auf grund der neueren
durch versuche und erfahrungen der luftfahrt gewon-
nenen aerodynamischen erkenntnisse iiber die stromungs-
vorgange an Aachen, von dipl.-ing. H. Croseck. Mit 58
abbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

iv p., 1 1., 69. [1] p. illus., diagrs. 24£
cm

.

© Sept. 18, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29262; Julius Springer.

(26-2525) 10201
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Ellis, James Tandy, 1868-

Colonel Torkey Shabb, by James Tandy Ellis . . . Bos-
ton, The Christopher publishing house

[

c
1925]

47 p. front. 2Wm
.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875651; Christopher pub.

house. (26-185) 10202 .

Frapie, Leon, 1863-

. . . Gamins de Paris, les Ligues de bonte. Paris, V. Ras-
mussen

[

c
1925]

157, [1] P., 1 1. 18£
cm

. ("£chantillons")

© July 1, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28518; Vald. Rasmussen.
(26-2743) 10203

French, Joseph Lewis, 1858- ed.

Tales of terror, edited by Joseph L. French. Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1925]

ix, 224 p. front., plates. 19i
cm

/
Contents.—The horla, by G. de Maupassant.—A terrible night, by W. C.

Russell.-—The torture by hope, by Villiers de ITsle Adam.—What was it?

by F. J. O'Brien.—The mark of the beast, by R. Kipling.—The temple of
Isis, by R. Marsh.—The pit and the pendulum, by E. A. Poe.—The vam-
pire, by B. Stoker.—The avengers, by A. C. Doyle.

© Dec. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879053; Small, Maynard & co., inc.

(26-180) 10204

Fulmore, Sterling Robertson.

A practical geography of Texas by county names, by
Sterling R. Fulmore ... Austin, Tex., The Morgan print-

ing co., 1925.
lvi p. incl. illus., col. pi., maps, tables. ^ 23£ cm

.

"Special reference reading" : p. tlvj-lvi.

With this is bound : The history and geography of Texas as told in

county names, by Z. T. Fulmore ... [Austin, °1915i

© Sept. 26, 1925; 2c. and aff. Sept. 29; A 869062; S. R. Fulmore, Austin,

Tex. (26-155) 10205

Gerard, Louise.

The flower of the flame, by Louise Gerard ... frontis-

piece by A. D. Rahn. New York, The Macaulay company

[

c
1925]
x, 9-318 p. 19

cm
.

© Dec. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 872992; L. Gerard, New York.
(26-143) 10206

Gesamtkatalog" der wiegendrucke, hrsg. von der Kommis-
sion fur den Gesamtkatalog der wiegendrucke ... bd.

1. Leipzig, K. W. Hiersemann, 1925.
lxiii, 682 p., 3 1. 31x25 cm

.

© Oct. 3, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29682; Karl W. Hiersemann.

Goyau, Georges, 1869-

... Un grand missionnaire, le cardinal Lavigerie. Avec
deux portraits. Paris, Plon-Nourrit et c

ie

[

c
1925j

4 p. 1., 271 p. 2 port. (incl. front.) 19
cm

.

© Oct. 1; 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29524; Plon-Nourrit & co.

(26-2732) 10208
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Guerin, Daniel.

... L 'enchantement du Vendredi Saint, roman. Paris,
A. Michel

t

c
1925]

3 p. 1., [9i-254 p., 1 1. 19
cm

. (On cover: Le roman litteraire)

© Nov. 16, 1925: lc. Dec. 18; A—Foreign 29506; Albin Michel.
(26-2757) 10209

Guillaumin, Emile, 1873-

... Notes paysannes et villageoises. Paris, Biblio-

theque d 'education, 1925.

192 p. 19
cm

.

© June 30, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28308; Bibliotheque d'education.

(26-2906) 10210

Hanotaux, Gabriel, 1853-

... Le general Mangin. Avec un portrait en couleurs
par J.-F. Bouchor, un fac-simile et une carte. Paris,
Plon-Nourrit et cle

t

c
1925]

< 3 p. 1., 97 p., 1 L col. front, (port.) 2 fold, maps, facsim. 17
cm

.

© Aug. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29523; Plon-Nourrit & co,

(26-2769) 10211

Hanstein, Otfrid von.

Das meisterbild des Salvini. Leipzig, Josef Singer
[1924]

1 v. 18
cm

.

© July 22, 1924 ; lc. Nov. 10 ; A—Foreign 26350
;
Josef Singer. 10212

Henze, Friedrich.

Boxen in bildern und merkworten. 1.-4. lift., 2 aufl.

Stuttgart, Germany, Dieck & co., 1924.

4 v. fold, plates. 25£ cm .

© Aug. 6, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26468; Dieck & co. 10213

Herzig, Irwin M.
The seekers, by Irwin M. Herzig. New York, Press of

J. J. Little & Ives company
[

c
1925]

4 p. 1., 365 p. 19i
cm

.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 22; arT. Dec. 28; A 872973; I. M. Herzig, New
York. (26-144) 10214

Histoire du costume en France, par Andre Blum. Paris,

Librairie Hachette [1924]
64 p. incl. front., illus. 24 cm . (Encyclopedic par l'image)

© Dec. 12, 1924; lc. Jan. 8, 1925; A—Foreign 26274; Librairie Hachette.
10215

Hurd, William E.

Neta, by William E. Hurd. Boston, Tbe Gbristopber
publisbing house

[

c
1925]

x, [11]-155 p. 20i
cm

.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875650; Christopher pub.

house. (26-184) 10216
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Ingles, Janet M.
Back to the old trail, by J. M. Ingles. Cleveland, 0.,

Evangelical publishing house
[

c
1925j

241 p. 20cm .

Foreword signed : Janet M. Ingles.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 879037; J. M. Ingles, New
York. (26-181) 10217

"

Kelly, Myra, 1876-1910.

Little citizens; the hnmonrs of school life, by Myra
Kelly; with an introduction by S. S. McClure. Garden
Citv, N. Y., Doubleday, Page & company, 1925.

xf, 352, [1] p. mcm
.

Contents.—A little matter of real estate.—The uses of adversity.—

A

Christmas present for a lady.—Love among the blackboards.—Morris and
the Honourable Tim.—When a man's widowed.—H. R. H., the prince of
Hester street.—The land of heart's desire.—A passport to paradise.—The
touch of nature.

© Oct. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 31; A 875659; Doubleday, Page & co.

(26-187) 10218

Lamer, Hans, 1873-

La civilizacion romana, resumen grafico por el Dr. H.
Lamer; version de la 4. ed. alemana por el Dr. Domingo
Miral ... Barcelona, G. Gili, 1924.

2 p. I., 192 p. illus. 20
cm

. (Added t.-p.: Civilizaciones antiguas ...

t. in)
"Bibliografia de los grabados" : p. rl87i-189.

© May 30, 1924 ; lc. Nov. 9, 1925 ; A—Foreign 29099 ; Gustavo Gili.

(26-2771) 10219

Lombard, Paul.

... Le remords, roman. Paris, A. Michel
[

c
1925]

248 p., 1 1. 18Fm .

© Oct. 28, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29511; Albin Michel.

(26-2765) 10220

Mailing, Mathilda.

Eva Skvttes vernier. Kjobenhavn, Gyldendalske bog-

handel, 1924.
248 p. 20 cra

.

© Oct. 15, 1924; lc. Jan. 2, 1925; A—Foreign 26210; M. Mailing, % Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. 10221

Marchon, Albert.

. . . Le bachelier sans vergogne. Paris, B. Grasset, 1925.

280 p., 2 1. 19
cra

.

© Sept. 30, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29322 ; Bernard Grasset.

(26-2756) 10222

Maxwell, William Babington.

Life; a study of self, by W. B. Maxwell ... Garden

City, N. Y„ Doubledav, Page & company, 1925.

3 p. 1., 269 p. 2Hcm
.

"First edition."

© Nov 6, 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 872633; W. B. Maxwell, London.

(26-944) 10223
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Millin, Mrs. Sarah Gertrude.

Mary Glenn, by Sarah Gertrude Millin. New York,
Boni and Liveright, 1925.

223 p. 19h
cm

.

© Dec. 29, 1925; 2c. and aff. Dec. 31; A 875642; Boni & Liveright, inc.

(26-183) 10224

Mills, Mary Hampton.
Be ye beggar or king, by Mary Hampton Mills ...

Asheville, N. C, Advocate publishing co. [1925]
2 p. 1., 176 p. illus. 22i

cm
.

© Dec. 14, 1925; 2c. and aff. Dec. 21; A 872920- M. H. Mills, Brevard,
N. C. (26-146) 10225

Moulonguet, Andre.

... Les grands syndromes oto-rhino-laryngologiques,

par Andre Moulon^uet ... Avec 109 figures dans le texte.

Paris, G. Doin & c
ie

, 1926.
2 p. I., 524 p. illus. 24i

rm
. (Bibliotheque des grands syndromes)

Printed 1925.

(g Oct. 13, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29451; Gaston Doin & co.

(26-2533) 10226

National industrial conference board.

Employee magazines in the United States. New York,
National industrial conference board, inc., 1925.

x, 86 p. 2Wm
.

"Apoendix : Emplovee magazines published in the United vStates"

:

p. 65-86.

© Dec. 26, 1925; 2c. Jan. 2, 1926; aff. Dec. 31, 1925; A 875683; National
industrial conference board, inc. (267868) 10227

Neihardt, John Gneisenau, 1881-

Poetic values; their reality and our need of them, by
John G. Neihardt. New York, The Macmillan company,
1925.

ix, 144 p. 19i
cm

.

"Lectures prepared for a university audience.

Contents.—Common sense.—The creative dream.
© Nov. 24, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 875245 ; Macmillan co.

(26-950) 10228

Olgiati, Francesco.

The key to the study of St. Thomas from the Italian

of Msgr. Francesco Olgiati ... with a letter of approba-
tion from His Holiness Pope Pius xi, translated by John
S. Zvbura. St. Louis, Mo. and London, B. Herder book
co., 1925.

2 p. 1, viii, 176 p. m™.
© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 12; A 875589; B. Herder book co.

(26-942) 10229

iPeloiian, Lucas de
]

Samuel Pepys; a portrait in miniature, by J. Lucas-
Dubreton [-pseudo translated from the French by H. J.

1605



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10230 pt. 1, n. s., v. 22

Peloiian, Lucas de—Continued

Stenning. New York & London, G. P. Putnam's sons,
1925.

viii, 290 p. front., ports., facsim. 21
cm

.

© May 19, 1925; 2c. May 21; aff. June 4; A 829587; J. Lucas-Dubreton,
% G. P. Putnam's sons, New York. (25-10852) 10230

Perochon, Ernest, 1885-

... Les hommes frenetiques. Paris, Plon-Nourrit et e
ie

r
c1925]

3 p. 1., 241 p., 1 1. 18i
cm

.

© Sept. 15, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29526; Plon-Nourrit & co,

(26-2746) 10231

Plotnikow, J.

Grundriss der photochemie in elementarer darstellung
als einfuhrung in das studium. Berlin, Walter de Gruv-
ter & co., 1923.

1 v. 23 cm .

© Apr. 30, 1923; lc. Nov. 10, 1924; A—Foreign 26344; Walter de Gruyter
& co. 10232

Pottecher, Maurice, 1867-

... Achille Placidat, rhomme aux lunettes magiques, ro-

man. Paris, A. Michel
[

c
1925]

320 p. 19
cm

.

© Oct. 28, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29507; Albin Michel.

(26-2759) 10233

Prager, Hans.

Das indische apostolat, von dr. Hans Prager. Erlen-
bach-Zurich und Leipzig, Rotapfel-verlag

[

c
1925]

83, [1] p. 21
cra

.

© Aug. 15, 1925 ; lc. Oct. 10 ; A—Foreign 28947 ; Rotapfel-verlag a. g.

(26-2770) 10234

Raup, Robert Bruce, 1888-

Complacency; the foundation of human behavior, by
Robert Bruce Raup ... introduction by William Heard
Kilpatrick. New York, The Macmillan company, 1925.

xii p., 2 1., 201 p. 19i
cm

.

Bibliography: p. 195-197.

© Dec. 22, 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872967; Macmillan co.

(26-943) 10235

Reiser, Otto.

Das sonnenjahr — 26000 erdenjahre. Von dr. Otto Rei-

ser . . . Sulzbach Opf ., J. E. v. Seidel, 1925.

32 p. illus. 22cm .

Sonderabdruck aus dem Sulzbacher kalender 1925. 23.-24. tausend.

© Apr. 4, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 28035
; J. E. v. Seidel verlag.

(26-2895) 10236
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Rice, Samuel ed.

Fundamentals of investment, edited by Samuel 0.

Rice ... Chicago & New York, A. W. Shaw company;
j etc., etc.] 1925.

'

xii, 384 p. diagrs. 2Wm
.

"Nineteen lectures by members of the Investment bankers association of

America."

© Dec. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872874; A. W. Shaw co.

(26-160) 10237

Rcederer, Carle, 1878-

La pratique des deviations vertebrales (scoliose—cy-

phose—lordpse) par Carle Rcederer ... et Rene Ledent ...

Avec 215 figures dans le texte. Paris, G. Doin & c
Ie

,

1926.

3 p. 1., 376 p. 24cm .

Printed 1925.

© Oct. 13, 1925

;

lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29452 ; Gaston Doin & co.

^(26-2534) • 10238

Roggero, Egisto, 1867-

... lo sorrido cosi .:. novelle gaie. Milano, C-. Ali-

prandi, 1925.

238 p., 1 1. 18
cm

. 1. 5

© Sept. 30, 1925; lc. Oct. 20; A—Foreign 29031; Casa editrice Carlo Ali-

prandi. (22-14933) 10239

Sarment, Jean, 1897-

... Lettres a Corysande et quelques billets en retour.

Paris, A. Michel
[

c
1925]

2 p. 1., [7]-227 p. 19
cm

.

© Sept. 22, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29337 ; Albin Michel.

(26-2739) 10240

Schmidt, Hans, 1877-

Warum haben wir den krieg verloren? Das scheitem
des deutschen angrift's im friihjahr und sommer 1918, von
Hans Schmidt. Hamburg, Neuland-verlag, g. m. b. h.,

1924.

53, [1] p. pi. 2Zicm .

© Dec. 31, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27781; Neuland-verlag.
10241

Steiger, Willy, 1894-

S' blaue nest; erlebnisse und ergebnisse aus einer

vierjahrigen arbeit mit einer volksschuloberstufe, von
Willv Steiger. Mit vielen bildern. Dresden, A. Huhle
[1925]

xii, 163 p. plates. 23£
em

. (Added t.-p.: Kiinftige ernten; saat- und
wachstumberichte von neuer erziehung, hrsg. von Johannes Kiihnel. bd. 1)

© July 24, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28908; Alwin Huhle.
(26-2541) 10242
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Tisserand, Ernest, 1880-

... Un second cabinet de portraits. Paris, Editions de
la Nouvelle revue franchise

[

c1925]
cm

3 p. 1, t
9j-245 p., 3 1. 19

© Sept. 1, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29021; Librairie Gallimard, Paris.
(26-2742) 10243 -

Walker, Marie Winchell, 1875-

Freeing our mental forces, by Marie Winchell Walker
... Holyoke, Mass., The Elizabeth Towne co., inc.

[

c
1925]

188 p. I7
cm

.

© Nov. 7, 1925; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 11; A 875004; M. W. Walker,
Indianapolis. (26-949) 10244

Weber, Alexander Otto, 1868-

Ohne maulkorb von A. O. Weber. Vollstandig neu
bearb. ausg. 82. bis 91. tausend. Muhlhausen i. Thur.,

G. Danner r

c1924]
112 p. 19

cm
.

Poems.
© June 21, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26354; G. Danner.

(26-2788) 10245

White, Mrs. Lucy (Schwab)

Fort number eight, the home of Gustav and Eliza

Schwab, compiled by their daughter Lucy Schwab White
for their grandchildren and great-grandchildren, that

they may know something of the rock whence they are
hewn. [New Haven] 1925.

2 p. 1., 45, [1] p. front., ports. 22£
cm

.

"Five hundred copies privately printed by the Yale university press in

December, 1925."

© Dec. 18, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 23; A 872972; L. S. White, New
Haven. (26-153) 10246

Young, Francis Brett, 1884-

Cold Harbour [by] Francis Brett Young. New York,
A. A. Knopf, 1925.

5 p. 1., 292 p., 1 1. 19Fm .

© Sept. 11, 1925; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 30; A 864878; F. B. Young, Ana-
capri, Italy. (25-19110) 10247

Young, Gordon Ray.

The vengeance of Hurricane Williams, by Gordon
Young ... New York, George H. Doran company

[

c
1925]

281 p. 19i
cm

.

© Oct. 30, 1925 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 3 ; A 872255 ; George H. Doran co.

(25-22113) 10248

Young, Mrs. Rida (Johnson) 1875-

Out of the night, by Eida Johnson Young. New York,

W. J. Watt & co.
[

c1925]
3 p. 1., 314 p. mcm

.

© Sept. 2, 1925; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 14; A 869464; W. J. Watt & co.

(25-20257) 10249
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Aeschylus.

The Eumenides (The furies) of Aeschylus, translated

into rhyming verse by Gilbert Murray ... London, G.

Allen & Unwin ltd. [1925]

xv, 62, [2j p. 19
cra

.

© lc. Nov. 3, 1925; A ad int. 7425; pubd. Oct. 13; Oxford univ. press,

Amer. branch, New York. (26-2569) . 10250

American book-prices current. {Indexes)

Index to American book-prices current, 1916-1922, com-
piled by Philip Sanford Goulding . . . and Helen Plummer
Goulding. New York,- E. P. Button & company, 1925.

xvi, 1397 p. 23
cm

.

"Limited to seven hundred and fifty copies."

© Sept. 21, 1925; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 23; A 861964; E. P. Dutton & cc.

(3-14557 x)
*

10251

American institute of cooperation.

.American cooperation ; a collection of papers and dis-

cussions comprising the first summer session of the Amer-
ican institute of cooperation at the University of Penn-
sylvania in Philadelphia, July 20-August 15, 1925 ...

Washington, D. C, American institute of cooperation

t

c
1925]

2 v. 23h
cm

.

© Dec. 17, 1925; 2c. each and affs. Dec. 21; A 872929, 872930; American
institute of cooperation. (26-276) 10252, 10253

Appell, Paul fimile, 1855-

... Henri Poincare, par Paul Appell ... Paris, Plon-
Nourrit et c

ie

L

c
1925]

119 p., 21. front, (port.) 19£
cm

. (Nobles vies—grandes oeuvres. mo. 5i)

© Oct, 1, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29536; Plon-Nourrit & co.

(26-2896) 10254

Aubry, Octave.

"Le roman dans 1 'histoire '

'
; le grand amour cache de

Napoleon, Marie Walewska, par Octave Aubry. Paris,
A. Fayard et e

ie

[

c
1925]

316 p., l l. 19
cm

.

© Oct. 19, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29400; Artheme Fayard & co.

(26-2936) 10255

[Bargone, Charles] 1876-

... Une aventure amoureuse de Monsieur de Tourville,

vice-amiral et marechal de France. [Paris] B. Flam-
marion

[

c
1925]

183 p., 1 1. 18
cm

. (Collection "Leurs amours")

Author's pseud., Claude Farrere, at head of title.

© Nov. 26, 1925 ; lc. Dec. 5 ; A—Foreign 29428 ; Ernest Flammarion.
(26-2949) 10256
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Bedford, Herbert, 1867-

Bobert Schumann, his life and work, by Herbert Bed-
ford. New York and London, Harper & brothers, 1925.

x p., 1 1 , 267 p. front, (port.) 19Fm . (Half-title: Masters of music,
edited by Sir Landon Ronald)

© Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 4; A 872718; Harper & bros. -

(26-166) 10257

Beresford, John Baldwyn.

The godfather of Downing street, Sir George Down-
ing, 1623-1684, an essay in biography. London, Richard
Cobden-Sanderson [1925]

l V.

© lc. July 21, 1925; A ad int. 7124; pubd. May 26; J. B. Beresford, Lon-
don. 10258

Besredka, Alexandre, 1870-

... Immunisation locale; pansements specifiques. Pa-
ris, Masson & c

Ie
, 1925.

251, [1] p. 23
cm

.

At head of title: A. Besredka ...

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 27, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29549; Masson & co,

(26-3265) 10259

Bible. N. T. German.

Das Neue Testament; iibersetzt, eingeleitet und kurz
erklart von Emil Dimmler. M[Unchen] Gladbach, Volks-
vereins-verlag

[

c
1925]

3 p. 1„ 11-712 p. 16cm .

© Sept. 5, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29286; Volksvereins-verlag.

(26-3142) 10260

Birkhoff, George David, 1884-

The origin, nature, and influence of relativity; Lowell
institute lectures, Lowell institute—Boston, and Los
Angeles lectures, University of California—Southern
branch, by George David Birkhoff ... New York, The
Macmillan company, 1925.

ix, 185 p. diagrs. \9l
cm

. [A series of mathematical texts, ed. by E. R.
Hedricki

© Dec. 22, 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872966; Macmillan co.

(26-177) 10261

Blake, William, 1757-1827.

Twenty-seven drawings by William Blake ; being illus-

trations for Paradise lost, Comus and the Bible. Mc-
Pherson, Kan., C. J. Smalley

[

c
1925]

5 1. front., 26 pi. 33l
cm

.

Letterpress descriptive of each plate on verso of preceding plate.

"Of this edition 1050 copies were printed."

© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 879035; Carl J. Smalley.

(26-486) 10262
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Boutroux, fimile, 1845-1921.

... Morale et religion. Paris, E. Flammarion, 1925.

243 p., 2 1. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

Contents.—Questions religieuses.—La verite et la vie.—Morale et reli-

gion.—L'au-dela interieur.—Pascal et le temps present.—L'idee de libertc en
France et en Allemagne.—Apres la guerre.—Morale et democratic—L'idea-

lisme fran^ais et le temps present.

© Oct. 22, 1925; lc. Oct. 26; A—Foreign 29186; Ernest Flammarion.
(26-2781) 10263

Boy rangers of America, inc.

Official handbook, Boy rangers of America. 4th ed.

New York, Boy rangers of America, inc. [1925]

viii, 9-160 p. ilius. 17J
cm

.

© Jan. 30, 1925; 2c. Feb. 21 ; aft. Feb. 20; A 822139; Boy rangers of Amer-
ica, inc., New York. (22-24250) 10264

Branom, Mendel Everett, 1889-

The measurement of achievement in geography, by
Mendel E. Branom ... New York, The Macmillan com-
pany, 1925.

xi, 188 p. illus. (map) 191"*.

Bibliography: p. 183-186.

© Dec, 22, 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872964; Macmillan co.

(26-462)
"

10265

Brooks, Sidney, 1892-

America and Germany, 1918-1925, by Sidney Brooks
... with a preface by G-eorge Barr Baker. New York,
The Macmillan company, 1925.

xviii, 191 p. 19£
cm

.

© Nov. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 25; A 875246; Macmillan co.

(26-916) 10266

Buxton, Frank Edgar, 1864-1925.

Poems of Frank Edgar Buxton. Washington, D. C,
Priv. print, by H. L. & J. B. McQueen, inc., 1925.

63 p. front, (port.) 24cm .

© Dec. 15, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872882; Mrs. Frank Edgar Bux-
ton, Washington. (26-329) . 10267

California. Laws, statutes, etc.

The Civil code of the state of California ... the state

Civil code, adopted March 21st, 1872, and the subsequent
official statute amendments to and including 1925. Extra
annotated ed. Edited and annotated by R. E. Eagland ...

San Francisco, California law book exchange
[

c
1925]

xii, 568, 56 p. 18i
cm

.

Lettered on cover : California statute. Civil code, 1925.

© Nov. 9, 1925 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 28 ; A 875668 ; Rufus E, Ragland, San
Francisco. (26-268) 10268
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Claudy, Carl Harry, 1879-
'

' Foreign countries ' ', by Carl H. Claudy . . . Washing-
ton, D. C, The Masonic service association of the United
States, 1925.

x, 148 p. 20cm .

The interpretation and development of masonic symbols, cf. Pref.

© Dec. 10, 1925; 2c. Dec. 11; aft*. Dec. 17; A 872909; Masonic service assn.

of the United States. (26-333) 10269

dough, L.

Athletic injuries and their treatment, by Dr. 0. L.

Clough ... and O. H. Glimstead ... [New York, The Den-
ver chemical mfg. co.,

c
1925]

47 p. illus. m cm
.

Lettered on cover : Compliments of the Denver chemical mfg. co.

© Apr. 23, 1925; 2c. and aff. Apr. 28; A 823935; Denver chemical mfg.
co., New York. (26-440) 10270

Coan, Blair.

The red web; an underground political history of the

United States from 1918 to the present time, showing how
close the government is to collapse, and told in an under-
standable way. By Blair Coan. Chicago, 111., The North-
west publishing company

[

c
1925]

3 p. 1., 5-301 p. front., ports., facsims. 20
cm

.

© Oct. 8, 1925; 2c. and aff. Oct. 10; A 869326; B. Coan, Chicago,

(26-277) 10271

Cohen, Louis.

Reminiscences of Johannesburg & London. London,
Robert Holden & co., ltd. [1924]

l V.

© lc. Feb. 11, 1925; A ad. int. 6653; pubd. Dec. 13, 1924; L. Cohen, %
Robert Holden, London. 10272

Colligan, James A.

Latin prosody in Latin and English, by James A. Colli-

gan, s. j. [San Francisco, c
1925]

3 p. 1., 5-71 p. 20cm .

© Nov. 28, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875380; J. A. Colligan, San Fran-

cisco. (26-317)
*

10273

Coquiot, Gustave, 1865-

... Maurice, Utrillo, V. Paris, A. Delpeuch
[

c1925]
125 p., 1 1. 6 pi. (incl. ports.) 19

cm
.

© Jan. 29, 1925; lc. Feb. 25; A—Foreign 26743; Andre Delpeuch.

(26-3008) 10274

Oorra, Bruno.

... El toro, novela de amor y de aventuras de la epoca

de los Borgia ; version espanola de Emilio Gomez de
Miguel. Barcelona, B. Bauza

[

c
1925]

270 p., 1 1. 19
cn
\ (Coleccion ideal)

© Feb. 26, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28870; Bartolome Bauza.

(26-2483) 10275
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Delanne, Gabriel, 1857-

... Visiones y encarnaciones, identificacion de espiritus,

estudio critico, pruebas experiment-ales de la supervi-

vencia. La voz de los muertos ; traduccion de A. Champs
d'Or ... Barcelona, B. Bauza ^1925]

267, iv p. 194 cm . (Biblioteca de ciencias psiquicas)

At head of title : G. Delanne y G. Bourniquel.

© Mar. 21, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28879; Bartolome Banza.

(26-2730) 10276

Deutsche kraftpflug-gesellschaft m. b. h. W D schlepper-

handbuch. Berlin,, Deutsche kraftpflug-geseHschaft,

m. b. h., 1924.

83, [1] p. illus., plates (part fold.) diagrs. (part fold.) 2Wm
.

© May 30, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26315; Deutsche kraftpflug-

gesellschaft, Berlin. * 10277

The diary of a young lady of fashion in the year 1764-

1765, by Cleone Knox; edited by her kinsman, Alexander
Blacker Kerr. London, T. Butterworth, limited [1925]

vii, 245, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 15, 1925; A ad int. 7584; pubd. Dec. 10; D. Appleton & co,, New
York. (26-3114) 10278

Dibelius, Martin, 1883-

Geschichtliche und ubergeschichtliche religion im chris-

tentum, von Martin Dibelius. Gottingen, Vandenhoeck
& Ruprecht, 1925.

4 p. 1., 173 p. 21
cm

.

© July 18, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28957; Vandenhoeck & Ruprecht.

(26-2779) 10279

Dillmont, Therese de.,

... Les dentelles aux fuseaux (llme serie) Mulhouse,
France, Th. de Dillmont, 1924.

40, t2] p. xviii pi., ix loose fold, diagrs. 19ix29i cm
.

Text runs parallel with binding.

At head of title : Bibliotheque D. M. C.

© Dec. 16, 1924; lc. Dec. 30; A—Foreign 26243; T. de Dillmont, Mul-
house, France. 10280

[Drouilly, Jose Grermaui] 1884-

... Le roi des rosiers, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

[

c1925]

233 p., 1 1. mcm .

'

Author's pseud., Jose Germain, at head of title.

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29491; J. Ferenczi & fils.

(26-2763) 10281

Ernest-Charles, Jean, 1875-

... La passion criminelle; les drames de la possession
amoureuse. Paris, E. Flammarion

[

c
1925]
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Ernest-Charles, Jean—Continued
xiv, [l5i-283 p. 19

cm
.

At head of title: J. Ernest-Charles.

© Feb. 19, 1925; lc. Mar. 6; A—Foreign 26776; Ernest Flammarion.
(26-2935) 10282

Fairgrieve, James.

Human geography by grades ... by James Fairgrieve
... and Ernest Young. Book 3. The world. New York,
D. Appleton and company

[

c
1925]

x, 304 p. illus. (incl. maps) 'l9i
cm

.

© Apr. 22, 1925; 2c. and aff. Apr. 25; A 823886; D. Appleton & co.

10283

Falke, Robert, 1864-

Evangelische mystik, von d. Eobert Falke ... Schwe-
rin i. Mecklb., F. Bahn, 1925.

132 p. 20cm .

© Aug. 1, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28915; Friedrich Bahn.
(26-2780) 10284

Faloon, Dalton Boyles, 1895-

Zinc oxide; history, manufacture and properties as a
pigment, by Dalton B. Faloon ... 1st ed. [New York]
D. Van Nostrand company, 1925.

x, 145 p. illus., plates, diagrs. 20£
cm

. $1.75

© Dec. 14, 1925; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 28; A 879026; D. Van Nostrand co.

(26-813) 10285

"Fried"; jugendjahre eines Frankfurter malers.
[Frankfurt-am-Mainj Frankfurter kunstverein, 1925.

3 p. 1., 120, [l] p. I7
cm

.

Publisher's lettering: Fried; jugend-erinnerungen.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27472; Frankfurter kunstverein.

(26-2481) 10286

Frothing-ham, Paul Revere, 1864-

Our heritage of faith, by Paul Eevere Frothingham . .

.

Boston, Mass., American Unitarian association
[

c
1925]

40 p. 24
cm

.

"A sermon preached at Sanders theatre, Cambridge, Massachusetts, May
10, 1925, in celebration of the one hundredth anniversary of the foundation

of the American Unitarian association."

© Dec. 14, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 878033; American Unitarian assn.

(26-273) 10287

Fuller, Betty Ann.
Fun ; 115 parlor games and guessing contests, by Betty

Ann Fuller. San Francisco, F. L. Morgan co., 1925.
[88] p. 19

cm
.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 872986; F. L. Morgan co,

(26-463) 10288

Garcilaso de la Vega, el Inca, ca. 1540-1616.

Francisco Pizarro ; der sturz des Inkareichs, nach den
berichten des Garcilaso de la Vega und des vaters Jose

1614



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 121, March, 1926 10294

Garcilaso de la Vega, el Inca—Continued

de Acosta, s. j., bearb. von dr. H, G. Bonte. Leipzig,
F. A. Brockhaus, 1925.

158 p., 1 1. front, (port.) 2 illus. (incl. map) plates. 19
cm

. [Alte reisen

und abenteuer. 14]

The translations are considerably abridged ; that from Garcilaso de la

Vega is from his Commentaries reales.

Contents.—Pizarro und das Inkareich.—Bericht des Garcilaso de la

Vega.—Funftes buch der Natur- und sittengeschichte Amerikas, von vater

Jose de Acosta.

© July 1, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29301 ; F. A. Brockhaus.
(26-2551) 10289

Garesche, Edward Francis, 1876-

The patient 's guide ; thoughts of cheer, consolation, en-

couragement and information for the sick, especially in

hospitals. By Edward F. Garesche ... Milwaukee, Wis.,
The Hospital publishing company, 1925.

viii, 149 p. I4
cra

.

v A revised edition of the author's "The patient's book".

© Dec. 7, 1925 : 2c. and aff. Dec. 8 ; A 876723 ; E. F. Garesche, Milwaukee.
(26-270) 10290

rGauthier-Villars, Henry] 1859-

... La fin du vice. 5. mille. Paris, Les Editions Henry -

Parville [1925]
3 p. 1., 7-246 p. 18Fm .

At head of title : Willy ipseud.i et Henry-Rossi.

© July 28, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29341 ; Henry Parville.

(26-2758) 10291

Goldring, Douglas.

Cuckoo, a comedy of adjustments. London, Chapman
and Hall, ltd., 1925.

1 V.

© lc. Nov. 25, 1925; A ad int. 7470; pubd. Sept. 29; D. Goldring, London.
10292

Harvard university. Graduate school of business admin-
istration. Bureau of business research.

Cases on merchandise control in the wholesale grocery
business. Cambridge, Mass., Bureau of business re-

search, 1925.
1 v. (Bulletin no. 55)

© Nov. 5, 1925 ; 2c. Nov. 28 ; aff. Nov. 27 ; A 872637 ; Bureau of business

research, Harvard university, Cambridge, Mass. 10293

Harvey, Cyril P.

Quia examinatores, a few verses for students of the

law, by C. P. H. and J. B. B., with illustrations by C. E.

N. London, Caxton publishing company, ltd., 1925.
l V.

© lc. Aug. 10, 1925 ; A ad int. 7225 ; pubd. June 13 ; C. P. Harvey, J. Basil

Blagden, London, & Carl E. Newton, % Rearick, Dorr, Travis & Mar-
shall, New York. 10294
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Holden, Servetus Mortimer, 1862-

The glittering prizes of public speaking, fifty years'
memories of glorious oratory, the style, mannerisms,
method and sayings of famous men and women orators,

how to make a speech, preach and debate, by S. M.
Holden. Huncoat and Manchester, The Weekly adver-
tiser, limited, c1925.

303 p. illus. (facsims.) 19
cm

.

© lc. Nov. 23, 1925 ; A ad int. 7482
;
pubd. Oct. 9 ; S. M. Holden, Huncoat,

Lancashire, England. (26-2785) 10295

Humphrey, Grace.

The story of the Johns, by Grace Humphrey ... illus-

trated by Hattie Longstreet Price. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1925.

214 p. col. front., plates. 22i
cm

.

Contents.—How this book came to be.—The man who frightened Eng-
land : John Paul Jones.—In spite of blindness: John Milton.—The bird

lover of America: John James La Forest Audubon.—The cantor at the

Thomas school : Johann Sebastian Bach.—The worst king of England : John
and the Magna charta.—The poet in the Quaker coat: John Greenleaf Whit-
tier.—The tinker of Bedford: John Bunyan.—The merchant-prince of Bos-
ton: John Hancock.—The man who wakened a nation: John Benjamin
Wesley.—The herald of the King: John the Baptist.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879046; Penn pub. co,

(26-800) 10296

Iden, Thomas Medary, 1856-

Upper room letters from many lands, by Thomas Med-
ary Iden ... Ann Arbor, Mich., G. Wahr

[

c1925]

iii, [2], iv-vii, 402, [3] p. front, (port.) plates. 24
cm

.

© Dec. 19, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 879000; George Wahr.
(26-466)

.
10297

James, William, 1842-1910.

The philosophy of William James, drawn from his own
works; with an introduction by Horace M. Kallen ...

New York, The Modern library
t

c
1925]

vii p., 1 1., 375 p. 17
cm

. (Half-title: The modern library of the world's

best books)

"First edition."

"The works of William James" : p. 371-375.

© Nov. 28, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 1; A 875364; Modern library, inc.

(26-948) 10298

Jones, George J.

Modern world setting for American history: biogra-

phy, by George J. Jones ... and Emily F. Sleman ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1925]

viii, 295 p. illus. (incl. ports., maps) pi. 19
cm

.

© Nov. 12, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872733; D. C. Heath and co.

(26-926) 10299
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Keen, William Williams, 1837-

I believe in God and in evolution, by William W. Keen
... 4th ed. rev., 6th impression—11th thousand. Phila-

delphia and London, J. B. Lippincott company
r

c1925i

109 p. illus., plates (1 fold.) 18i
cm

.

© Dec. 16, 1925; 2c. and aff. Dec. 29; A 875629; J. B. Lippincott co.

(26-884) ' 10300

Keene, Clemence Cooks, "Mrs. Charles Keene."

The essentials of auction bridge, by Clemence Cooke
Keene (Mrs. Charles Keene) Washington, D. C, The
Bridge publishing co.

[

c1925]

21 p. 15
cm

.
•

© Nov. 4, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 875293 ; C. C. Keene, Washington.
(26-460)

s
10301

Labbe, Marcel, 1870-

... Le traitement du diabete. Paris, Masson et c
ie

,

1925.

152 p. incl. illus., tables. 20
cm

. (On cGver: Medecine et cnirurgie pra-

tiques)

© May 18, 1925 ; lc. Dec. 18 ; ^--Foreign 29544 ; Masson & co.

(26-3262) 10302

Laroche, G-uy.

... Opotherapie endocrinienne ; les bases physiologi-

ques, les syndromes, la posologie de 1'opotherapie par les

glandes a secretions internes. Paris, Masson et c
ie

, 1925.

256 p. illus., diagrs. 21
cm

.

© May 18, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29543; Masson & co.

(26-3266) 10303

Lecomte, Georges Charles, 1867-

... Le mort saisit le vif, roman. Paris, E. Fasquelle,

1925.

264 p., 1 1. 18i
cm

.

At head of title : Georges Lecomte.
Bibliotheque-Charpentier.

© Dec. 5, 1924; lc. Dec. 7, 1925; A—Foreign 29415; Eugene Fasquelle.

(26-2934) 10304

Lucka, Emil, 1877-

Thule, eine sommerfahrt, von Emil Lucka; mit einem
nachwort von Felix Braum Leipzig, P. Reclam jun.

r

c1925]
75, [1] p. 15£

cm
. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6534)

© Apr. 6, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28631; Phil. Reclam jun.

(26-2947) 10305

Luckiesh, Matthew, 1883-

Light and health ; a discussion of light and other radi-

ations in relation to life and to health, by M. Luckiesh . .

.

1617
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Luckiesh, Matthew—Continued

and A. J. Pacini . . . Baltimore, The Williams & Wilkins
company, 1926.

viii, 302 p. illus., plates, diagrs. 23£
cm

.

© Dec. 18, 1925; 2c. and aff. Dec. 24; A 875609; Williams & Wilkins co.

(26-481) 10306

McAdie, Alexander George, 1863-

War weather vignettes, by Alexander McAdie . . . New
York, The Macmillan company, 1925.

62 p. front., plates. 22£cm .

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Contents.—War and water.—Where weather won (Jutland, 1916)—The
winds gods at Gallipoli.—John Gilpin aloft.—'Fate and a forecast.

© Dec. 15, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872877; A. McAdie, Readville,

Mass. (26-176) 10307

Meyerheim, Hugo.

Die buchungsfehler. Stuttgart, Germany, Muth'sche
verlagsbuchhandlung, 1924.

45 p. illus. 23 cm .

At head of title : Moderne handelsbroschiiren.

© Sept. 20, 1924 ; lc. Jan. 3, 1925 ; A—Foreign 26491 ; Muth'sche verlags-

buchhandlung. 10308

Milne, William James, 1843-1914.

Key to Standard algebra, by William J. Milne ... and
Walter F. Downey . . . New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

[

c
1925j

540 p. diagrs. 18
cm

.

© Sept. 16, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861959; American book co.

10309

Miinzer, Friedrich, 1868-

Die politische vernichtung des griechentums, von
Friedrich Miinzer. Leipzig, Dieterich, 1925.

4 p. 1., 69 p. 23
cm (Added t.-p.: Das erbe der alten ... 2. reihe ...

hft. ix)

© Apr. 8, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28048; Dieterich'sche verlagsbuch-

handlung. (26-2772) 10310

Murray, Mrs. Violet Torlesse (Holland) 1874-

The rule of the beasts, by V. T. Murray. London, S.

Paul & co., ltd. [1925]
191 p. 20

cm
.

© lc. Nov. 20, 1925; A ad int. 7448; pubd. Sept. 24; V. T. Murray, London.

(26-2603) 10311

Myers, George Michael.

A big round world, and other poems, by George Mi-
chael Myers ... Dayton, Va., The Kuebush-Kieffer com-
pany, 1925.

93 p. front, (port.) 22cm .

© Nov. 1, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 21; A 875590; G. M. Myers, Casey,

111. (26-291) 10312
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Napp-Zinn, Anton Felix, 1899-

Rheinschiffahrt, 1913-1925; ihre wirtschaftliche ent-

wicklung unter dem einfluss von weltkrieg und kriegsfol-

gen, von dr. Anton Felix Napp-Zinn ... mit 1 skizze und
52 tabellen im text. Berlin. J. Springer, 1925.

vi p., 1 1., 222, [2] p. incl. map. 2Wm
.

"Quellenverzeichnis der tabellen" : p. r205]-207 ; "Literaturverzeichnis" :

p. 207-210.

© Sept. 15, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29256
;
Julius Springer.

(26-2832) 10313

National consumers' league.

The Supreme court and minimum wage legislation;

comment by the legal profession on the District of Co-
lumbia case. Introduction by Dean Roscoe Pound ...

Compiled by the National consumers ' league. New York,
New Eepublic, inc., 1925.

4 2 p. 1., vii-xxviii, 287 p. 19
cm

.

© Nov. 18, 1925; 2c. and art. Nov. 19; A 872496; New republic, inc.

(26-423) 10314

Noble, Sam.
Sam Noble, a. b. ; 'tween decks in the 'seventies, an

autobiography with a foreword by Bear-Admiral A. F.
Davidson ... London, S. Low, Marston & co., ltd. [1925]

x, 278 p. front, (port.) plates, map. 23 cm .

© lc. Nov. 12, 1925; A ad int. 7415; pubd. Sept. 14; Frederick A. Stokes
co., New York. (26-2527) 10315

Nonnen, Emily, 1812-1905.

Lost and found, by Emily Nonnen . . . Rock Island, 111.,

Augustana book concern
[

c
1925]

125 p. col. front., col. pi. 18
cm

.

© Aug. 11, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 31 ; A 875673; Augustana book con-
cern. (26-459) • 10316

Paine, Ralph Delahaye, 1871-1925.

The First Yale unit; a story of naval aviation, 1916-
1919, by Ralph D. Paine ... Cambridge, The Riverside
press, 1925.

2 v. fronts., plates, ports. 23 cm .

© Dec. 19, 1925; 2c. each and aff. Dec. 24; A 875616; Kate T. Davison,
Locust Valley, N. Y. (26-925) 10317

Papelier, Georges, 1860-

Exercices de geometrie moderne, precedes de 1 'expose

elementaire des principales theories, par G. Papelier ...

v. 1. Geometrie dirigee. Paris, Vuibert, 1925.

2 p. 1., 132 p. diagrs. 22* cm
.

© Oct. 10. 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29558; Librairie Vuibert.

(26-3253) 10318
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Paton, David.

. . . Animals of ancient Egypt, by David Paton. Prince-
ton, Princeton university press

;
[etc., etc.] 1925.

2 p. 1., 37 numb. 1. illus. 41
cm

.

At head of title : Materials for a "sign list" of Egyptian hieroglyphs. "E."

© May 6, 1925; 2c. and aff. Nov. 21; A 872534; Princeton univ. press.

(26-417) 10319

Penington, Robert.

A treatise on Delaware corporation law, including re-

ceiverships, with annotations and forms, by Eobert Pen-
ington ... foreword by Charles A. Boston ... New York,
Clark Boardman co., ltd., 1925.

xxxv, 512 p. 2Wm
.

© Dec. 3, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872755; Clark Boardman co., ltd.

(26-265) 10320

Perez Martinez, Isidro.

Compendio de gramatica castellana, de acuerdo con los

principios de la Real academia espafiola, por Isidro Pe-
rez Martinez ... Habana, "La Moderna poesia", 1925.

241 p. 20
cm

.

© Oct. 14, 1925; 1c. Oct. 31; A—Foreign 29027; I. Perez Martinez, Vedado,
Habana, Cuba. (26-2798) 10321

Perrin, Jules, 1862-

. . . Quand 1 'Anglais regnait en France, roman . . . Paris,

E. Fasquelle, 1925.

256 p. 19
cm

.

Bibliotheque-Charpentier. .

© Feb. 13, 1925; 1c. Dec. 7; A—Foreign 29416; Eugene Fasquelle.

(26-2933) 10322

Pitigrilli, 1893-

... El cinturon de castidad ; version espafiola de Emilio

Gomez de Miguel. Barcelona, B. Bauza ^1925]
255, [1] p. 19

ciH
. (Coleccion ideal)

© July 31, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28881; Bartolome Bauza.

(26-2486) 10323

Praviel, Armand, 1875-

... L'aventure de la duchesse de Berri, par Armand
Praviel.

r
Paris] Hachette r 1925]

122, [1] p., 2 1. 18£
cra

. (Recits d'autrefois)

© Nov. 6, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29514; Librairie Hachette.

(26-2948) 10324

Prevost, Jean,

... Plaisirs des sports; essais sur le corps humain.

Paris, Editions de la Nouvelle revue franchise ,1925]

3 p. 1., r9i-222 p., 1 1. 19
cn

«.

© Nov. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29482; Librairie Gallimard.

(26-2824) 10325
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Quehl, Friedrich.

Budstock. 1. aufl. Osnabriick, Germany, Kurt-Fritz
Schwarz, 1924.

1 V.

At head of title : Beitrage zum deutschen volkstum.

© July 10, 1924; lc. Dec. 6; A—Foreign 26469; Kurt-Fritz Schwarz.
. 10326

Raphaelson, Samson.

The jazz singer, by Samson Raphaelson (based on his

story, "The day of atonement", in Everybody's maga-
zine, January, 1922.) New York, Brentano's

[

c
1925]

10 p., 2 L, 17-153 p. 20
cm

.

A drama.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 879011; S. Raphaelson, New
York. (26-652)

,
10327

Reinach-Foussemagne, H de, comtesse.

... Charlotte de Belgique, imperatrice du Mexique;
preface de Pierre de La Gorce ... avec 2 heliogravures,

113 photogravures et 14 fac-similes d'autographes. Pa-
ris, Plon-Nourrit et c

ie
[

c1925]
3 p. 1., xviii. 408 p., 1 1. front., illus. (incl. facsitns.) ports. 22

,m
.

"Bibliographic": p. [385]-391.

© June 16, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29425 ; Comtesse H. de Reinach-
Foussemagne, Paris. (26-2552) 10328

Reinheimer, Sophie, 1874-

... Freunde ringsum! Buchschmuck von Franz Mul-
ler-Miinster. 26.-30. tausend. Berlin [etc.] F. Schneider

[19253
2 p. 1., 9-52 p., 2 1. col. front., illus., col. plates. 20£ cm .

© Dec. 31, 1924; lc. Nov. 7, 1925; A—Foreign 29109; Franz Schneider.

(26-2939) - 10329

Rhais, Elissa.

... La chemise qui porte bonheur. Paris, Plon-Nourrit
et c

ie

r
1925]

4 p. 1., 237 p., 1 1. 18i
cm

.

© Aug. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29532; Plon-Nourrit & co,

(26-3031) 10330

Riess, Ernst.

Latin drill book, by Ernst Riess . . . New York, Globe
book company

[

c
1925]

v, 114 p. 19£
cm

.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 872625 ; Globe book co.

(26-318) 10331

Sadoine, Albert, baroness.

Driftwood. London, Hutchinson & co., 1925.
1 V.

© lc. Apr. 17, 1925; A ad int. 6839; pubd. Feb. 20; Baroness A. Sadoine,

% Hughes Massie & co., New York. 10332
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Sayler, Oliver Martin, 1887-

Inside the Moscow art theatre, by Oliver M. Sayler ...

with 8 illustrations in full colors and 106 in black and
white. New York, Brentano's

t

c
1925]

xvi, 240 p. front., illus., plates (part col., 1 fold.) ports., plan, fold, diagr.

24cm .

© Dec. 12, 1925 ; 2c. Dec. 22 ; aff. Dec. 21 ; A 872948 ; Brentano's, inc.

(26-290) 10333

Schmidt-Maritz, Frieda.

Musikerziehung durch den klavierunterricht ; eine weg-
leitung zu musikalischer bildung, von Frieda Schmidt-
Maritz. Berlin-Lichterfelde, C. F. Vieweg g. m. b. h.,

1925.
199 p. 1 illus. (music) 23i

cm
.

"Schriftenverzeichnis" : p. [197]— 199.

© July 15, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29105; Chr. Friedrich Vieweg,
g. m. b. h. (26-2930) 10334

Schulz, Heinrich.

... Jan Kiekindiewelt, ein jahr aus seinem leben. Ber-
lin, J. H. W. Dietz nachf., 1924.

99, tl]P. 16Fm .

© Nov. 24, 1924; lc. Mar. 12, 1925; A—Foreign 27109; J. H. W. Dietz
nachf. (26-2938) 10335

Scudder, Antoinette Quinby.

Provincetown sonnets, and other poems, by Antoinette
Scudder. Philadelphia, Dorrance and company

[

c
1925]

63, [1] p, 19J
om

. (Half-title: Contemporary poets, 25)

© Dec. 15, 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872958; Dorrance & co., inc.

(26-292) 10336

Shepheard, Jack, pseud.

... As-tu vu ca, dis? Paris, Tassel, 1925.
334 p., 1 1. mem

.

© May 14, 1925; lc. June 12; A^Foreign 27909; Jules Cherbonnier, Mont-
rouge, Seine, France. (26-2740) 10337

Singer, Edgar Arthur, 1873-

FooPs advice, by Edgar A. Singer, jr. ... New York,
H. Holt and company

[

c
1925]

vi p, 2 1., 3-194 p. port. 19i
cm

.

Contents.—The monasticism of Mr. Knox.—Fool's advice.—Mastery and
service.—Of college spirit and other spirits.

—"Death of the western world"
and "The martyrdom of man".—King of Paris.—A parable.—George Stuart
Fullerton.

© Dec. 21, 1925; 2c. Dec, 29; aff. Dec. 30; A 879040; Henry Holt and co.

(26-418) 10338

Soupault, Philippe.

... Voyage d 'Horace Pirouelle, par Philippe Soupault.
Paris, Editions du Sagittaire

r

c
1925]

102, [1] p., 2 1. incl. front, (facsinO 154 x 12 cm . (Les cahiers nouveaux, 9)

© June 10, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28516; Simon Kra, Paris.

(26-2941) 10339
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Steiger-Lenggenhager, Marie.

Jung gewohnt— ; nachdenksame plaudereien iiber kin-

derfehler und elternschuld, von Marie Steiger-Lenggen-
hager. Erlenbach-Ziirich, Rotapfel-verlag [1924]

281 p. 18Fm .

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27425; Rotapfel-verlag.

(26-2461) 10340

Tobey, James Alner, 1894-

Public health law ; a manual of law for sanitarians, by
James A. Tobey ... with a foreword by Charles V. Cha-
pin ... Baltimore, The Williams & Wilkins company,
1926.

xviii, 304 p. -diagr. 23i
cm

.

"Selected bibliography": p. 268-276.

© Dec. 12, 1925; 2c. and aff. Dec. 22; A 875592; Williams & Wilkins co.

(26-437) 10341

Valle-Inclan, Ramon del, 1870-
... Sonates de printemps et d'ete; tr. de Pespagnol par

Albert G-lorget. Paris, Les Editions de France [1924]
3 p. 1., [3]-222 p., 1 1. 19

cm
.

At head of title: Valle Inclan.

© Nov. 8, 1924 ; lc. Dec. 7, 1925 ; A—Foreign 29333 ; Albert Glorget, Nice
(A.-M.) France. (26-2783) ^10342

rVillers, Emilie de]

... La solitaire ardente, roman. Paris, J. Ferenczi et

fils
[

c1925]
3 p. 1., t5]-219 p., 1 1. 18i

cm
.

Author's pseud., Sirieyx de Villers, at head of title.

© Sept. 15, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29494; J. Ferenczi & fils.

(26-2799) 10343

Vollmar, Agnes, 1836-1910.
Heaven sought and found, by Agnes Vollmar. Rock

Island, 111., Augustana book concern
[

c
1925]

126 p. front., pi. 18
cm

.

Contents.—Heaven sought and found.—A wonderful Christmas.—The
mirror.

© Oct. 26, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 31; A 875672; Augustana book con-
cern. (26-458) 10344

Wardwell, Ruth Whitmore.
Everyday etiquette, by Ruth Whitmore Wardwell ...

Brooklyn, N. Y., The Brooklyn daily eagle
[

c
1925]

119 p. illus. 2C£om .

Contains advertising matter.

© Nov. 23, 1925; 2c. and aff. Nov. 30; A 872622; Brooklyn daily eagle.

(26-880) 10345

Watkins, Emma.
Lippincott 's silent reading for beginners, by Emma

Watkins ... Philadelphia, Chicago [etc.] J. B. Lippincott
company

[

c
1925]

105 p. incl. col. front, illus. (part col.) 19i
cm

.

© Sept. 29, 1925; 2c. and aff. Dec. 9; A 872769; J. B. Lippincott co.

(26-295) 10346

1623



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10347 pt. 1, n. s., v. 22

Weber, Alexander Otto, 1868-

Mixed pickles von A. 0. Weber. Vollstandig neu bearb.
ausg. 87. bis 97. tausend. Miihlhausen i. Thiir., G. Dan-
ner

[

c1924]

112 p. 19
cm

.

Poems.

© June 21, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26338; G. Danner.
(26-2789) 10347

Weekly underwriter.

The underwriter's book of forms; successor to Hine's
book of forms ... containing authentic transcripts of the

newer forms for writing fire insurance coverage, par-
ticularly on the so-called

'
' side lines "... reprinted from

forms appearing every week in the Weekly underwriter.
7th ed., 1925. New York, N. Y. ^1925]

134 p. 23i
cm

.

© Dec. 3, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 18; A 872916; Underwriter printing

& pub. co., New York. (26-637) 10348

Weinert, Hans.

Der schadel des eiszeitlichen menschen von Le Mousfler
in neuer zusammensetzung, von dr. Hans Weinert . . . Mit
38 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1925.

v, [1], 53, [1] p. illus., plates (1 fold.) 25i
cffi

.

"Die wichtigste literatur iiber den Moustier-schadel" : [1] p. at end.

© July 30, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29261
; Julius Springer.

(26-2825) 10349

Westfall, Wilhelmus David Allen, 1879-

An introductory course in college mathematics, by
W. D. A. Westfall ... Columbia, Mo., Lucas brothers,

1925.

[iii]-vii, 50 p. diagrs. 19£
cw

.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 14; A 877556; Lucas bros.

(26-34) 10350

Williamson, Thames Ross.

Run, sheep, run, by Thames Williamson. Boston,
Small, Mavnard & companv

[

c
1925]

6 p. 1.. 277 p. illus. 19i
cm

.

© Oct. 17, 1925; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 869652; Small, Maynard & co.. inc.

(26-188) 10351

Witte, Kurt.

Die geschi elite der romischen dichtung im zeitalter des
Augustus. 3. t. Geschichte der romischen elegie. 1. bd.

Tibull, von Kurt Witte. Erlangen rUniversitatsbuch-

druckerei, Junge & sohm 1924.
4 p. 1., 122 p. diagrs. 24i

cm .'

© Oct. 25, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26503; K. Witte, Erlangen,
Germany. 10352
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American academy of arts and letters.

Academy papers ; addresses on language problems, by
members of the American academy of arts and letters:

Paul Elmer More, William Milligan Sloane, William
Crary Brownell, Brander Matthews, Bliss Perry, Paul
Shorey, Henry Van Dyke, Robert Underwood Johnson.
The Evangeline Wilbour Blashfield foundation. New
York, C. Scribner's sons, 1925.

vi p., 2 L, 3-282 p. 2U cra
.

© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 10; A 875087; Charles Scribner's

sons. (26-324) 10353

Arnet, Edwin.

Emanuel, roman von Edwin Arnet. Zurich, Orell

Fiissli
[

c
1926]

172 p. 18Fm .

"Dieser roman erhielt im roman-preisausschreiben 1924 des Verlags Orell

Fiissli, Zurich, den ersten preis."

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29597; Artistisches institut

Orell Fiissli. (26-3463) 10354

Aslagsson, Olai, 1885-

Die einode, von Olai Aslagsson ; aus dem norwegischen
iibertragen von Erwin Magnus. Berlin, A. Scherl [1925]

2 p. 1., [7i—171 p. front, (port.) illus., plates. 19
cm

.

Contents.—"Sport" und "Midget".—Winterweide.—Der letzte sommer.
© June 30, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29179; August Scherl, g. hi. b. h.

(26-3477) 10355

Bach, Carl, 1847-

... Versuche iiber die widerstandsfahigkeit und die

formanderung gewolbter kesselboden, von C. Bach; mit
dem versuchsbericht . der Materialprufungsanstalt der
Technischen hochschule Stuttgart. Mit 95 abbildungen
und 9 zahlentafeln. Berlin, V.D.I-verlag, g. m. b. h., 1925.

1 p. 1., 46 p. illus,, 8 fold, tab., diagrs. 27 cm . (Forschungsarbeiten auf
dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 270)

Tables in pocket at end.

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 20, 1925 ; lc. June 22 ; A—Foreign 27986 ; V. D. I. verlag.

(26-3161) 10356

Bailey, Elliot.

Mr. Benson's business, by Elliot Bailev ... London,
Geoffrev Bles [1925]

320 p. 19
cm

.

© lc. Nov. 13, 1925 ; A ad int. 7573 ;
pubd. Sept. 15 ; Elliot Bailey, London.

10357

Bailey, Frederick Randolph, 1871-1923.

Bailey's text-book of histology. Eev. and rewritten by
Oliver S. Strong ... and Adolph Elwyn ... 7th ed., pro-
fusely illustrated. New York, W. Wood and company,
1925.
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Bailey, Frederick Randolph—Continued
xx, 939 p. illus., col. pi., diagrs. (1 fold.) 24cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 28, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 18; A 872941; William Wood and
co. (26-178) 10358

r
Baker, Ray Stannard] 1870^

Adventures of David Grayson [pseud.] . . . illustrated by
Thomas Fogarty. Garden City, N. Y., Doubleday, Page
& company, 1925.

6 p. 1., 3-249, [1], 232, 342, 208 p. illus. 19i
cm

.

_
Contents.—Adventures in contentment.—Adventures in friendship.

—

The
friendly road.—Great possessions.

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 31; A 875660; Doubleday, Page & co.

(26-457) 10359

Rardoux, Jacques, 1874-

... Hors du marais; la route de France. Paris, Plon-
Nourrit et c

ie
[

c
1925]

3 p. I., iv, 274 p., 1 1. 19
cm

.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29525; Plon-Nourrit & co.

(26-3135) 10360

Bartelle, J. P.

Forty years on the road; or, The reminiscences of a
lumber salesman, by J. P. Bartelle. Cedar Rapids, la.,

The Torch press, 1925.
l v.

© Nov. 28, 1925; 2c. and aff. Dec. 4; A 872706; Edward D. McDonald,
Philadelphia. 10361

Beery, Ray 0.

The book of a hundred games, including complete in-

structions on the use of the Beery educational playbox,
by Ray C. Beery. Pleasant Hill, O., The Parents asso-

ciation [1925]
1 V.

© Nov. 30. 1925; 2c. and aff. Dec. 14; A 872830; Jesse Beery co., Pleasant
Hill, O. 10362

Bojko, Josef.

Schaltungsschemata fur zwei- unci; dreiphasige stabro-

tore; entwurf und rekonstruktion, mit 7 tabellen unci 16

abbildungen, von ingenieur dr. J. Bojko. Miinchen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1924.

3 p. 1., 57 p. incl. illus., tables. 24
cm

.

© Oct. 10, 1924; lc. Feb. 9, 1925; A—Foreign 26817; R. Oldenbourg.
(26-3159) 10363

Bouasse, Henri Pierre Maxime, 1866-
... Propagation de la lumiere; theorie de la reflexion

vitreuse et metallique, par H. Bouasse ... Paris, Dela-
grave, 1925.

xx, 480 p. illus., diagrs. 25£
cra

. (Bibliotheque scientifique de Tingenieur

et du physicien ...)

© Nov. 1, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29561; Librairie Delagrave.

(26-3392) 10364
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Brininstool, Earl Alonzo, 1870-

A trooper with Custer and other historic incidents of

the battle of the Little Big Horn. By E. A. Brininstool
... Columbus, 0., The Hunter-trader-trapper co.

?
1925.

214 p. incl. front., illus. (incl. ports.) 19
cm

\ ("The frontier series",

vol. i)

© Dec. 14, 1925; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 28; A 875669; Hunter-trader-trapper
co. (26-797) 10365

Building age and national builder.

250 short cuts for builders, a collection of practical,

tested ideas and methods for laying out and erecting dif-

ferent branches of builders' work, saving time and mate-
rial in the builders ' office, shop and on the job, contributed
by many experienced practical builders, compiled and
edited by the editorial staff, Building age and national
builder. New York, Building age and national builder,

1925.
160 p. illus., diagrs. 23

cm
.

© Dec. 4, 1925 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 5 ; A 875385 ; Building age pub. cor-

poration, New York. (26-261) 10366

[Burnand, Robert] 1882^

... Le guide du gourmand a Paris. Nouvelle ed. mise
a jour. Paris, B. Grasset, 1925.

2 p. 1., [7]-188 p., 1 1., vi, [14] p. illus. 18
cm

.

Author's pseud., Robert-Robert, at head of title.

"Fiche gastronomique" : [14] p. at end.

© July 24, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28509; Bernard Grasset.

(26-3162) 10367

Canfield, Mrs. Flavia A (Camp) 1844-

Around the world at eighty, by Flavia Camp Canfield,

with introduction by her daughter, Dorothy Canfield

Fisher ... Over one hundred illustrations by Parth &
Parth of New York city. Rutland, Vt., The Tuttle com-
pany, 1925.

213 p. incl. front., illus. 20
cm

.

"A collection of letters written while on her cruise around the world
which left New York January, 1925."

© Dec. 11, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 16; A 872885; Tuttle co.

(26-467) 10368

Carpenter, William Seal.

Democracy and representation, by William Seal Car-
penter ... Princeton, Princeton university press, 1925.

ix, 113 p. 2l
cm

.

© Dec. 7, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 875532; Princeton univ. press.

(26-332) 10369

Clark, Barrett Harper, 1890- comp.
Great short stories of the world ; an anthology selected

from the literatures of all periods and countries, by Bar-
rett H. Clark & Maxim Lieber. New York, R. M, Mc-
Bride & companv, 1925.

1627
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Clark, Barrett Harper—Continued
xv, 1072 p. 22cm .

"Reading list" : p. 1068.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 879023; Robert M. McBride
& co. (26-790) 10370

Clarkson, Jesse Dunsmore.
. . . Labour and nationalism in Ireland, by J. Dunsmore

Clarkson ... New York, Columbia university; [etc., etc.]

1925.

2 p. 1., 7-502 p. 22£
cm

. (Studies in history, economics and public law,

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. cxx;
whole no. 266)

Bibliography: p. 479-491.

© Dec. 22, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879044; J. D. Clarkson, New York.
(26-422) 10371

Conradi, Ludwig Richard.

... Zeichen unsrer zeit; erne erorterung der gegen-
wartigen weltlage. 1, bis 30. tausend. Hamburg retc.j

Advent-verlag
[

c1924]
124 p. incl. front., illus., diagr. 21

cm
.

At head of title : L. R. Conradi.
© Nov. 6, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26874; Advent-verlag (e. v.)

(26-3149) 10372

Consten, Hermann, 1878-

Mysterien im lande der gotter und lebenden Buddhas,
von Hermann Consten; mit 9 bildtafeln und einem far-

bigen einbandbilde. Berlin, Vossische buchhandlung
[•1925]

250, [1] p., 1 1. front, (port.) plates (part col.) 20cm . (Half-title:

Pan-biicherei eines freien lesebundes, bd. in)
Cover illustrated in colors.

Contents.—Einfuhrung.—Im Altai : Die Schamanentrommel. Das opfer.

Tsagan abiigan, urgott, naturgott Pan. Kuruldai, eine fiirstenversammlung.
Visionen. Kirgisen-flucht. Galdan.—Nachwort.

© July 4, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28681; Vossische buchhandlung,
verlag. (26-3471) 10373

Corder, Frederick, 1852-

Ferencz (Frangois) Liszt, by Frederick Corder. New
York and London, Harper & brothers, 1925.

xi p., 1 1., 178 p. front, (port.) 19£
cm

. (Half-title: Masters of music,

edited by Sir Landon Ronald)
"The bibliography of Liszt" : p. v-vii.

© Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 4; A 872716; Harper & bras.

(26-165) 10374

Cowan, Sada.

Star-glint, by Sada Cowan. New York, Pub. for the

author by Brentano 's
[

c
1925]

viii p., 1 L, 33 p. 20cm .

Poems.
© Dec. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 31; A 875662; S. Cowan, New York.

(26-755) 10375

1628



PAET I, BOOKS, GROUP I

no. 122, March, 1926 10381

Cros, Leonard Joseph Marie, 1831-

... Notre-Dame de Lourdes et Bernadette ... Ed. rev.

et mise a jour. Toulouse, E. Privat [etc.] 1925.
2 p. L, [viii-viii, 342 p. 18i

cra
.

At head of title : P. L. Jos.-Marie Cros, s. J,

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29405; Edouard Privat.

(26-3298) 10376

Cross, Mrs. Elsa.

The quest of the golden star, by Elsa Cross ; a Christ-

mas fairy story for all the year. Frontispiece by Jessie
Shaw Fisher, black and white illustrations by William and
Marv Herwig. Honolulu, T. H., The Printshop company,
ltd., 1925. ,

4 p. L, 11-221 p. col. front., illus. 23 cm .

© Dec. 17, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879070; E. Cross, Honolulu, T. H.
(26-320) 10377

Curot, Edmond.
Galopeurs et trotteurs; hygiene—elevage—alimenta-

tion—entrainement—maladies, par Ed. Curot ... 72
figures et graphiques. Paris, Vigot freres, 1925.

xvi p., 623, [1] p. illus., diagrs. 25£
cm

.

"Bibliographie" : p. [610]

© Sept. 22, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29389; Vigot freres.

(26-3490) 10378

Daisay, Alexandre.
... Histoire de Pornement, par Alexandre Daisay, avec

285 dessins de Pauteur; preface de Louis Hourticq. Pa-
ris, Hachette

[

c1925]
171, [2] p. illus. 19

cm
. (Petits livres illustres sur les arts decoratifs)

© Oct. 23, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29371 ; Librairie Hachette.
(26-3007) 10379

Dhirananda, Giri, swami.
Philosophic insight (a message in essays) by Swami

Dhirananda. Los Angeles, Calif., Sat-sanga, Mt. Wash-
ington educational center

[

c
1925]

4 p. 1., iHi-147 p. 16
cm

.

© Oct. 10, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875202; Swami G. Dhirananda,
Los Angeles. (26-947) 10380

Engelhardt, Alphons, freiherr von.
Die bracken des Westens, von A. freiherr von Engel-

hardt. Mit 18 abbildungen. Mit einleitung von dr. med.
et phil. Friedrich Jungklaus . . . Neudamm, J. Neumann,
1925.

1 p. 1., 31 p. illus. 25 cm .

© Sept. 2, 1925 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 29076
; J. Neumann.

(26-3013)
•

10381

Espinosa, Aurelio Macedonio, 1880-
Cuentos, romances y cantares ; a collection of Spanish

popular tales, ballads and songs, by Aurelio M. Espinosa.
Boston, Allyn and Bacon

r
1925]
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Espinosa, Aurelio Macedonio—Continued
1 V.

© Nov. 2, 1925; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 14; A 872854; Allyn and Bacon.
[© conversational exercises, notes and vocabulary] 10382

Fagley, Frederick L.

The Congregational churches ; an outline of the history,

beliefs, and the organization of Congregational churches
in the United States [by] Frederick L. Fagley ... Boston,
Chicago, The Pilgrim press

[

c
1925]

98 p. 19£
cm

.

© Dec. 21, 1925; 2c. and aff. Dec. 29; A 875639; F. L. Fagley, New York.
(26-272) 10383

Fairgrieve, James.

Human geography by grades ... by James Fairgrieve
... and Ernest Young. Book 4. The United States. New
York, D. Appleton and company

[

c
1925]

1 v. 19i
cm

.

© Sept. 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861957; D. Appleton & co.

10384

Faulkner, Arthur Lincoln, 1864-

The human touch
;
poems by Arthur Lincoln Faulkner.

Cleveland, The Evangelical press
[

c1925]
159 p. incl. front, (port.) 20cm .

© Dec. 12, 1925; 2c. and aff. Dec. 29; A 875640; A. L. Faulkner, Cleve-
land. (26-325) 10385

Foley, James William, 1874-

Two outdoor plays, by James W. Foley, as produced
for the first time by the Uplifters in Rustic Canyon, near
Santa Monica, in California, 1921 and 1925. [Los An-
geles, The Times-mirror press, c1925j

6 p. 1., 15-71 p. incl. mounted front, (port.) 2 mounted pi. 24£xl9icm
.

"This edition is limited to two hundred and fifty copies, of which this

copy is number 222."

Contents.—The brothers.—The will of Manitou.

© Dec. 1, 1925 ; 2c. Dec. 28 ; aff. Dec. 24 ; A 875621
; J. W. Foley, Pasadena,

Calif. (26-293) 10386

Fournier, Lucien.

... L 'eclairage, par L. Fournier. Avec 155 gravures.

[Paris] Hachette
[

c1925]
191, [1] p. front., illus., plates. 19

cm
. (Bibliotheque des merveilles)

"Bibliographic" : p. [185]

© Oct. 30, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29512; Librairie Hachette.

(26-3164) 10387

Free, Spencer Michael, 1856-

The human touch & other poems [by] Spencer Michael

Free . . . New York city, International journal of surgery

co., inc.
[

c1925]
4 p. 1., 79 p. m cm

.

© Dec. 14, 1925; 2c. and aff. Dec. 18; A 875598; S. M. Free, Du Bois, Pa.

(26-326) 10388
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Garesche, Edward Francis, 1876-

The teachings of the Little flower; St. Theresa of the
Child Jesus and of the holy face, by Rev. Edward F. Ga-
resche ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,
1925.

vi p., 1 1., 9-215 p. front, (port.) plates. 19
cm

.

© Nov. 17, 1925; 2c. Nov. 19; aff. Dec. 24; A 875612; Benziger bros.

(26-274) 10389

Goiffon, Rene.

Manuel de coprologie clinique, par R. Goiffon. Preface
de J.-Ch. Eoux. 2. ed. rev. Avec figures et 2 planches.

Paris, Masson et c
le

, 1925.
x p., 1 1., 260 p. illus., 2 col. pi. mcm

.

© Nov. 14, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29539; Masson & co.

(26-3260)
_ i

10390

Goodwin, John.

Mafalda, by John Goodwin ... London, Hodder and
Stoughton, limited [1925]

vi, 7-319 p. 19
cm

.

© lc. Oct. 5, 1925; A ad int. 7452; pubd. Aug. 11; Sidney Floyd Gowing,
Marham, Kings, Lynn, England. 10391

Grangie, Eugene.

... Gracieuse au beret bleu . . . roman basque. Paris,

J. Peyronnet & cie
, 1925.

2 p. 1., \7j-lSS p, 1 1. 19
cm

.

© Nov. 16, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29578; J. Peyronnet & co.

(26-3462)
t

10392

Graybill, Edward Clement, 1868-

Poems, by E. C. Graybill ... [Teutopolis, 111., Worman
printery inc., °1925]

115 p. 18
cm

.

© Dec. 16, 1925; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 19; A 875578; E. C. Graybill, Clarks-

burg, 111. (26-328) 10393

Griffith, Ira Samuel.

Teaching manual and industrial arts, a textbook for

normal schools and colleges by Ira Samuel Griffith ...

Peoria, 111., The Manual arts press
t

c1924]
viii, 5-259 p. illus., diagrs. 20

cra
.

"Reference reading" at end of each chapter.

© Dec. 7, 1925; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 18; A 872939; I. S. Griffith, Madison,
Wis. (26-173) 10394

Hall, Edward Hagaman.
A guide to the Cathedral church of St. John the Di-

vine in the city of New York, by Edward Hagaman Hall.

7th ed. New York, The Lavmen 's club of the Cathedral,

1925.
l V.

© Nov. 15, 1925; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 19; A 872498; Laymen's club of

the Cathedral church of St. John the Divine, New York. 10395
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Harang, F.

... Mecanismes usuels, par F. Harang ... Paris, Mas-
son et cie

, 1925.
2 p. L, 269 p., 1 1. illus., diagrs. 18

cm
. (Manuels d'enseignement tech-

nique ...)

© Sept. 27, 1925; 1c. Dec. 18; A—Foreign 29542; Masson & co.

(26-3404) 10396

Henningsen, Fru Agnes Kathinka Mailing (Andersen)
1868-

... Den fuldendte kvinde, roman. K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1925.

224 p. 20*cm .

At head of title : Agnes Henningsen.
"Oplag : 1500 eksemplarer."

© Oct. 14, 1925 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 29214 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (26-3034) 10397

Holmberg, Fredrik.

Elementary theory of music, by Fredrik Holmberg and
Charles F. Giard. 3d ed., enlarged and revised. Okla-
homa City, Harlow publishing company, 1925.

5 p. l.v 222 p. music. 20
crn

.

© Oct. 15, 1925; 2c. Oct. 10; aff. Nov. 20; A 872555; Harlow pub. co.

10398

Holsen, Kristine, 1863-

... En svsermerske, madame de Kriidener 1764-1824.

Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.
2 p. 1., 166, [2i p. 21 cm .

"Kilder" : 1 p. at end.

© Nov. 2, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29231; H. Aschehoug & co.

(26-3134) 10399

Husslein, Joseph Casper, 1873-

The Little flower and the blessed sacrament, by Rev.
Joseph Husslein, s. j. New York, Cincinnati [etc.] Ben-
ziger brothers, 1925.

2 p. 1., 11-196 p. front., illus. 14
cm

.

© Dec. 5, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 28; A 872982; Benziger brothers.

(26-271) 10400

Johnson, Ora Alexander,

Cancer truths; a descriptive and explanatory treatise

on cancer. 19th rev. ed. Kansas City, Mo. [Burd &
Fletcher printing co., 1925]

1 V.

© Aug. 26, 1925 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Oct. 5 ; A 864932; O. A. Johnson, Kansas
City, Mo. [© new matter and revision] 10401

Jolinon, Joseph.

... Le meunier contre la ville. Paris, F. Bieder et c
le

,

1925.
221 p., 1 1. 19

cm
. (Prosateurs francais contemporains)

© Nov. 16, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29463; F. Rieder & co.

(26-3030) 10402
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Jourdan, Maurice.

... Guide pratique des elections municipales et can-

tonales. [Paris] Hachette
[

c
1925]

128 p. 18i
cm

. (Bibliotheque de la vie pratique)

© Apr. 4, 1925; lc. May 6; A—Foreign 27601; Librairie Hachette.

(26-3186) 10403

Kielgast, Ellinor.

... Prinsessen af Nordhavet. [K0benhavii] S. Hassel-

balch [1925]
148 p. 2l

cm
.

"4. oplag."

© Sept. 2, 1925; lc. Dec. 7: A—Foreign 29439; E. Kielgast, Copenhagen.
(26-3033) .10404

Laemmer, Marcel.

... Opotherapie clinique, organotherapie. Formulaire.
Paris, Masson et c

ie
, 1925.

151 p. 20
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© May 18, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29540; Masson & co.

(26-3489) 10405

Lambert, Rudolf.

... Die okkulten tatsachen und die neuesten medienent-
larvungen. Eine entgegnung auf die letzten vorstosse

der verachter der parapsychologie. Stuttgart retc.]

Union deutsche verla°:sgesellschaft, 1925.
97 p. 23

tm
.

Title in red and black.

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 27, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27190; Union deutsche verlags-

gesellschaft. (26-3144) 10406

Lawrence, William Evans.

A laboratory manual for the study of general botany

;

prepared for use at the Oregon state agricultural college,

by William E. Lawrence ... 2d ed. ... Corvallis, O. A. C.

press, 1925.
208 p. illus., diagrs. 23£

cm
.

© Dec. 10, 1925; 2c. Dec. 24; afr. Dec. 21; A 875614; W. E. Lawrence,
Corvallis, Or. (26-767) 10407

Leguy, Raoul.

... Le petit Jules, roman. Paris, E. Figuiere
L

c
1925]

317 p., l 1. 18£
cm

.

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29570; Eugene Figuiere.

(26-3467) 10408

Leroux, Robert.
... La haute frequence en oto-rhino-laryngologie. Pre-

face du professeur D'Arsonval. (Avec 74 figures) Pa-
ris, Masson & c

le
, 1925.

ix p., 1 1., 166 p. illus., diagrs. 20
om

. (On cover: Medecine et chirurgie
pratiques)

© Sept. 27. 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29550 ; Masson & co.

(26-3261) 10409
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Leveuf, Jacques Barthelemy, 1885-

Traitement des fractures et luxations des membres,
par Jacques Leveuf ... Ch. Girode—P. Mornard—Eaoul
Monod . . . Preface du Pr Pierre Delbet. Paris, Masson
et c

ie
, 1925.

vii, 464 p. illus. 20cm .

© May 18, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29548; Masson & co.

(26-3488) 10410

Logie, Alfred Ernest, 1871-

Canadian wonder tales, by Alfred E. Logie; drawings
by Dorothy Hansacre. Chicago, New York, Row, Peter-
son and company

[

c
1925]

v, 228 p. incl. front, illus. 19
cm

.

© Dec. 15, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 879017; Row, Peterson & co.

(26-796) 10411

Lyford, Genevieve Lemen.

Textbook for training kindergartners, by Genevieve L.
Lyford ... [Chicago, Parker printing company, c

1925]
96 p. illus. 19

cm
.

"References and assignments for class work" : p. 90-96.

© Dec. 5, 1925; 2c. and aff. Dec. 14; A 872833; G. L. Lyford, Greeley, Col.

(26-174) 10412

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Diabetes ; its cause, nature and treatment, by Bernarr
Macfadden ... New York, Macfadden publications, inc.,

1925.
xi p., 1 1., 223 p. incl. front, (port.) 20

cm
.

© Dec. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872959; Macfadden publications,

inc. (26-438) 10413

Mainage, Th.

... La religion espiritista, traduccion de Juan Laguia
Lliteras. Barcelona, E. Subirana. 1924.

3 p. 1., [9]-209, -2] p. mem
.

© May 15, 1924; lc. Mar. 30,' 1925; A—Foreign 27652; Eugenio Subirana.

(26-3145) 10414

Marden, Orison Swett, 1848-1924.

. . . Os milagres do pensamento ; ou, Como o pensamento
justo transforma o caracter e a vida. Ed. autorizada.

Porto, A. Figueirinhas, 1924.
2 p. 1., [7]-240 p., 1 1. 19

cm
.

"Prefacio do tradutor" signed: P. E.
© Sept. 29, 1924; lc. Apr. 14, 1925; A—Foreign 27317; A. Figueirinhas.

(26-3292) 10415

Mauclair, Camille, 1872-

... Le genie d 'Edgar Poe; la legende et la verite, la

methode la pensee, Pinfluence en France ... Paris, A.
Michel

r

c
1925]

xxiv, t25]-318 p., 1 1. incl. front, (port.) 19cm .

© Oct. 28, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29510; Albin Michel.

(26-3028) 10416
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Maurice, Robert.

... L 'admirable voyage, roman. Paris, Editions de la

Revue mondiale, 1925.
254 p., 1 1. 18*

cm
.

© Nov. 1, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29571; Revue mondiale.
(26-3458) 10417

Morey, William Carey, 1843-1925.

Diplomatic episodes ; a review of certain historical inci-

dents bearing upon international relations and diplomacy,
by William Carey Morey . . . with an introduction by Da-
vid Jayne Hill. New York, London [etc.] Longmans,
Green and co., 1926.

xvii, 295 p.' front, (port.) 21
cm

.

"References" : p. 295.

© Dec. 16, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 19; A 875575; Longmans, Green
and co. (26-275) 10418

National health service.

Book of health, written and compiled for the National
health service ... [1925] New York, N. Y., The National
health service

[

c
1925]

1 v. illus. 18
cm

.

© Oct. 29, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 31; A 872479 ;x Health service pub.

co., inc. 10419

Neal, Robert Wilson, 1871-
News and newswriting, by Robert Wilson Neal . . . with

an account of newspaper organization and routine, by
Maurice W. Dickey ... Springfield, Mass., The Home
correspondence school

[

c
1925]

xi, 210 p. diagr. 19
cm

.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 879016; Home correspondence
school. (26-294) 10420

Nicloux, Maurice, 1873-
. . . L 'oxyde de carbone et 1 'intoxication oxycarbonique

;

etude chimico-biologique. Paris, Masson et c
Ie

, 1925.
254 p., 1 1. illus., diagrs. 23£

cm
.

Bibliography: p. [240]-243, and in foot-notes.

© Sept. 27, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29551 ; Masson & co.

(26-3264) 10421

Odermatt, Esther, 1878-
... Frau Menga, novelle. Zurich [etc.] Orell Fiissli,

1926.
49 p. 18

cm
.

© Oct. 31, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29598; Artistisches institut Orell

Fiissli, (26-3469) 10422

Papp, Desiderius.

Der maschinenmensch, von Desiderius Papp. Wien
[etc.] Stein, 1925.

156 p. illus. 16cm .

"Buchschmuck von Niko Karapancsa."

© Jan. 31, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27183; Stein-verlag.

(26-3157) 10423
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Pierre-Alype, Louis Marie, 1846-

Sous la couronne de Salomon. L 'empire des negus de
la reine de Saba a la Societe des nations, par Pierre-
Alype

;
preface de Henry de Jouvenel . . . avec sept illus-

trations hors texte et une carte. Paris, Plon-Nourrit et

c
,e

t

c1925]
2 p. 1., xiv, 312 p. front., plates (1 double) ports., fold. map. 20

cm
.

© Apr. 15, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27894; Plon-Nourrit & co.

(26-3272) 10424

Porter, David. Richard, 1882- ed.

The church in the universities, edited by David R. Por-
ter ... New York, Association press, 1925.

68 p. 19£
cm

.

© Dec. 12. 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 22; A 875594; General board of

Y. M. C. A.'s, New York. (26-168) 10425

Preuss, Albert.

Schiessstand-anlagen, von Albert Preuss ... Mit 31

tafeln und bauzeichnungen fur schiessstande aller art in

einer mappe und 35 abbildungen im text. Neudamm, J.

Neumann, 1925.
74 p. illus. 214

t™. and atlas of 31 pi. (part fold.) 31
cra

.

Plates in portfolio.

© June 3, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28718; J. Neumann.
(26-3169) 10426

Pullen-Burry, Henry Burry.

Qabalism, by Henry B. Pullen-Burry ... Chicago, The
Yogi publication society, 1925.

xvi, 167 p. front., illus., diagrs. 23h
cm

.

© Dec. 21, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 879036; H. B. Pullen-Burry, Chi-

cago. (26-945) 10427

Reche, Emil.

Kifanga; ein lebens- und sittenbild des volkes uriserer

ehemaligen deutschen kolonie Samoa, von Emil Reche.

Leipzig, E. Haberland [1924]

156, [1] p. incl. front., illus. 18Fm .

Contains music.

© Sept. 30, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26450; E. Haberland.

(26-2591) 10428

Richter, Conrad.

Human vibration; the mechanics of life and mind, by
Conrad Richter. Harrisburg, Pa., Handy book corpo-

ration
r

c1925]
216 p. 21

cn
\

© Nov. 25, 1925; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 7; A 872842; C. Richter, Harris-

burg, Pa. (26-877) 10429

Riehl, G-ustav, 1855-

Atlas of diseases of the skin, by Prof. G. Riehl ... and
Prof. Leo v. Zumbusch ... with diagnostic and therapeu-
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Riehl, Gustav—Continued

tic notes by John B. Ludy ... Philadelphia, P. Blaki-

ston's son & eo.
[

c
1925]

3 v. col. plates. 30J
cm

.

_

Contents.—pt. I. Infectious diseases of the skin.—pt. II. Inflammatory
diseases of the skin.—pt. III. Atrophies, new formations, hypertrophies.

© Nov. 24, 1925 ; 2c. each and affs. Nov. 25 ; A 872899-872901 ; P. Blakis-

ton's son & eo. (26-436) 10430-10432

Rivet, Charles.

... Fais ta vie ... Paris, Oliven, 1925.
4 p. 1., 267 p., l 1. I9

cm
.

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29382; C. Rivet, Chateau d'Aere,

pres Geneve, Switzerland. (26-3148) 10433

Roule, Louis, 1861-

... Daubenton et 1 'exploitation de la nature. Paris,

E. Flammarion
[

C1925]
246 p., 1 1. 19

cm
. (His L'histoire de la nature vivante d'apres 1'ceuvre

des grands naturalistes frangais. n)
© May 7, 1925; lc. May 18; A—Foreign 27689; Ernest Flammarion.

(26-3255) 10434

Scheurmann, Erich, 1878-
Das hohe lied der kultur, von Erich Scheurmann.

Buchenbach, Baden, Felsen-verlag
r
1924]

121, il] p. 19
cm

.

Contents.— Einfiihrung. — Die kulturwelt.— Die stadt. — Der nerven-
mensch.—Die maschine.—Der proletarier.—Der geist der zeit.—Technische
segnungen.—Sitte und moral.—Mode.—Das kind des jahrhunderts.—Moderne
kunst—Wissenschaft.
© Dec. 17, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27396; Felsen-verlag.

(26-3480) 10435

Schwabe, Friedrich.

... Die herstellung und hegung lebender hecken. Mit
vierzig abbildungen. . Muhlhausen in Thiiringen, Urquell-
verlag E. Roth, 1925.

106 p. illus. 2H cm
.

© June 8, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28686; Urquell-verlag Erich
Roth. (26-3012) 10436

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.
Ivanhoe, by Sir Walter Scott, with an introduction, ex-

planatory notes and questions for class study, edited by
M. Clifford Harrison . . . Lincoln, Chicago [etc.] The Uni-
versity publishing company, 1925.

xvii, 682 p. incl. front, (map) illus. (plan) 17i
cm

. (Half-title: Uni-
versity classics for high schools—colleges—universities)

"Suggested references": p. xvii.

© Nov. '25, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 4; A 879019; University pub. co.

[© introduction, explanatory notes and questions for class study

i

(26-549) 10437

Sedlmayr, Hans.
... Fischer von Erlach der altere. 1. und 2. tausend,

mit einhundertelf abbildungen. Miinchen, E. Piper & co.,

1925.
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Sedlmayr, Hans—Continued
4 p. 1., 3-68, [la p., 1 1„ 95, [2] p. incl. plates, port., plans. 29

cm
.

Each group of plates preceded by half-title, not included in the collation.

© May 19, 1925 ; 1c. Nov. 7 ; A—Foreign 29155 ; R. Piper & co., verlag.

(26-3009) 10438

Simons, Katherine Drayton Mayrant, jr.

The patteran ... by Kadra Maysi (Katherine Drayton
Mayrant Simons, jr.) Columbia, S. C, The State com-
pany, 1925.

ix, 129 p. 20cm .

Poems.
© Dec. 18, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 872932; State co.

(26-327) 10439

Smith, William A.

The junior high school, by William A. Smith ... New
York, The Macmillan company, 1925.

xiv p., 1 1., 478 p. m cm
.

"Selected references" at end of each chapter.

© Dec. 22, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 23 ; A 872968 ; Macmillan co.

(26-175) 10440

Spencer, Edward Whiton.

Bankers manual of business law, by Edward W. Spen-
cer ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1925]

x, 1814 p. 25£ cm .

"List of chapters" on lining-papers.

© Nov. 20, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 18; A 872918; Bobbs-Merrill co.

(26-266) 10441

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

... Grundlegendes fur eine erweiterung der heilkunst

nach geisteswissenschaftlichen erkenntnissen ... 1. t.

Dornach (Schweiz) Philosophisch-anthroposophischer
verlag am Goetheanum, 1925.

vii, 123 p. 22cm .

At head of title : Dr. Rudolf Steiner, dr. Ita Wegman.
©Sept. 24, 1925; lc. Oct. 6; A—Foreign 28840; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. (26-3263) 10442

Stout institute, Menomonie, Wis.

The bride's cook book; for all receipts and other ma-
terial published in this book full credit is given, except
where hereafter mentioned, to the Department of house-
hold arts of the Stout institute ... Menomonie, Wis., The
Homemaker publishing company

[

c
1925]

163 p. pi. 24cm .

Printed on one side of leaf only.

© Nov. 10, 1925; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 18; A 872913; Homemaker pub. co.

(26-876) 10443

Studies in bleachery management; compliments of B. F.
Perkins & son, inc., Holyoke, Mass. [Boston, Mass..
and Greenville, S. C, F. P. Bennett & co., inc.,

c
1925]
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Studies in bleachery management—Continued
7 p. 1., t5]-273 p. 20i

cm
.

"The following articles ... were written by one of America's foremost
bleachery engineers, and recently published in the American wool and cotton

reporter."

<£) Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 5; aft. Nov. 4; A v

869900; Frank P. Bennett &
co., inc., Boston. (26-262) 10444

Sutherland, Joan.

Challenge, by Joan Sutherland. London, New York
[etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

3 p. L, 467, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 24, 1925; A ad int. 7520; pubd. Sept. 24; J. Sutherland, London.
10445

Swaffer, Hannen.

Northcliffe 's return, by Hannen Swaffer. London,
Hutchinson & co. [1925j

xiii, 15-286 p. 19i
cm

.

© lc. Sept. 1, 1925; A ad int. 7247; pubd. July 3; H. Swaffer, London.
10446

Swift, Fletcher Harper, 1876-

... Studies in public school finance ... by Fletcher Har-
per Swift ... [V. 3, 4]" Minneapolis, University of Min-
nesota, 1925.

2 v. tables (part fold.) diagrs. 2Sh
cm

, ([Minnesota. University] Edu-
cation series, no. 3, 4)

At head of title: Research publications of the University of Minnesota.
Bibliography at end of each volume.
Contents.— [V. 3j The middle West : Illinois, Minnesota, South Dakota,

with a supplement on Alaska, by F. H. Swift, Frances K. Del Plaine, O. L.

Troxel.— [V. 4] The South : Arkansas, Oklahoma, Alabama, Tennessee, by
F. H. Swift, J. H. Goldthorpe.

v. 3, © June 1, 1925; v. 4, © July 1; 2c. each and affs. Sept. 28; A 864790,

864792 ; University of Minnesota. 10447, 10448

Thornton, William Wheeler, 1851- ed.

A manual of practice before county commissioners,
including the powers and duties of county officers in In-

diana, with complete forms, by W. W. Thornton ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1925]

2 v. 26™.
Paged continuously.

© Apr. 10, 1925; 2c. each Tan. 2, 1926; affs. Dec- 31, 1925; A 875685,

875686 ; Bobbs-Merrill co. (26-267) 10449,10450

Turner, Ella May, ed.

Stories and verse of West Virginia,, comrjiled and
edited with biographical sketches and bibliography by
Ella May Turner ... Rev. With a foreword by Wait-
man Barbe ... Scottdale, Pa., The Mennonite publishing
house

[

c
1925]

2 p. 1., vii-xix, 521 p. illus. (incl. ports.) plates. 19£
cm

.

Bibliography : p. 503-512.

© July 20, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 879032; E. M. Turner, Shepherds-
town, W. Va. (26-756) 10451
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Union of American Hebrew congregations. Department
of synagog and school extension.

... Helps to teachers and principals, number 3. Sur-
vey of 125 religious schools, prepared by Emanuel Ga-
moran. Cincinnati [Union of American Hebrew congre-
gations] Department of synagog and school extension
1*1925]

vii, 50 p. diagrs. 20cm . (Its Educational monographs)

© June 18, 1924; 2c. Sept. 25, 1925; aff. Sept. 23; A 864771; Union of

American Hebrew congregations, Cincinnati. 10452

Vegh, Gyula.

. . . Ofner buchhandle.rmarken 1488-1525, mit erlautern-

dem text von J. v. Vegh. Budapest, Verlag der Ung.
bibliophilen-gesellschaft, 1923.

27, [1] p. illus. 32 cm . (Ungarische verleger- und buchdruckerzeichen i)

"In 1000 numerierten exemplaren, wovon 200 mit deutschem text ...

Nr. 810."

"Literatur" : p. 7-8.

© Dec. 15, 1923; lc. Feb. 28, 1925; A—Foreign 27334; Hungarian biblio-

phile society, Budapest, Hungary. (26-3250) 10453

Weber, Alexander Otto, 1868-
1

1

Satyr lacht " von A. O. Weber. Vollstandig
neu bearb. ausg. 58.-67. tausend ... Miihlhausen i.

Thiir., G. Danner
[

c
1924]

112 p. 19
cm

.

"Die erstauflage dieses buches erschien im jahre 1904."

Poems.

© June 21, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26351 ; G. Danner.
(26-2791) 10454

Weekly underwriter.

600 ways to sell life insurance, compiled for and pub-
lished in the Weekly underwriter, 1924-1925, by W. W.
Mack, editor. New York, N. Y., The Underwriter print-

ing & publishing co.,
c1925.

iii, [1], 5-367 p. 17
cm

.

© Oct. 16, 1925; 2c. and aff. Oct. 26; A 869738; Underwriter printing &
pub. co. (26-159) 10455

The wind, anonymous. New York and London, Har-
per & brothers, 1925.

3 p. 1., 337 p. 19i
cm

.

© Sept. 18, 1925 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 21 ; A 864677 ; Harper & bros.

(26-137) 10456

Worth, Marc, pseud.

Walls of fire, by Marc "Worth. New York, Cosmopoli-
tan publishing co., 1925.

5 p. 1., 272 p. 20Fm .

© Sept. 18, 1925 ; 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 23 ; A 869802 ; Cosmopolitan pub.

co. (26-138) 10457
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Abailard, Pierre.

Letters of Abelard and Heloise. Now first translated

from the Latin by C. K. Scott Moncrieff. London, Guy
Chapman, 1925.

l v.

© lc. Oct. 22, 1925; A ad int. 7349; pubd. Sept. 17; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. 10458

Allen, Mrs. Ida Cogswell (Bailey) 1885-

Home partners ; or, Seeing the family through, by Ida
Bailey Allen . . . illustrations by Jack Wilbur. [New York]
Priv. print., 1924.

88 p., 1 1. incl. front, illus. 17£
cm

.

© Dec. 2, 1924; 2c. and aff. Dec. 28, 1925 ; A 880133 ; I. B. Allen, New York.
(26-872) 10459

American institute of accountants. Board of examiners.

C. P. A. law questions (of the Board of examiners,
American institute of accountants) and answers by John
0. Teevan ... New York, The Eonald press company

t

c
1925]
v, 190 p. 18i

cm
. (Ronograph. library, no. 39)

© Dec. 11, 1925; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 16; A 875556; Ronald press co.

(26-1526) 10460

Anne-Armandy, pseud.

... L 'oratorio, Le reliquaire, Au seuil d'un nouveau
jour. Paris, E. Chiberre, 1925.

195, [1] p. 18i
cm

.

Poems.
© Apr. 6, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28084; Suzanne Ciecci-Ranieri,

Paris. (26-2942) 10461

Atwood, Wallace Walter, 1872-

The problem method in comparative map studies ; over
750 map study problems based upon the Atwood regional-

political series of wall maps, by Wallace W. Atwood ...

and Harriet T. B. Atwood ... Chicago, 111., A. J. Ny-
strom & co.

r

c
1925]

1 p. 1., 71 p. illus. W™.
© Dec. 17, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 877996; A. J. Nystrom & co.

(26-805) 10462

Balazs, Bela, 1884-

... Der sichtbare mensch; oder, Die kultur des films.

Wien, Leipzig, Deutsch-osterreichischer verlag, 1924.
166 p., 1 1. 24cm .

© Mar. 9, 1924; lc. Nov. 10; A—Foreign 26325; Deutsch-osterreichischer
verlag. (26-3585) 10463

Barber, Joseph H.

Budgeting to the business cycle, by Joseph H. Barber
... New York, The Eonald press company

[

c
1925]
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Barber, Joseph H.—Continued
x, 115 p. incl. tables, diagrs., forms. 18i

cm
. (Ronograph library, no. 38)

© Nov. 23, 1925; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 872587; Ronald press co.
(26-1694) 10464

Barres, Maurice, 1862-1923.

... Pour la haute intelligence francaise ... preface de M.
Charles Moureu ... Paris, Plon-Nourrit et c

ie
[1925]

3 p. I., xxvi, 282 p., 1 1. 18£
cm

.

"Ce livre est un recueil de documents. II est fait des textes, articles de
journaux, articles de revues, discours a la Chambre, propositions de lois,

que Maurice Barres donna au cours de la grande campagne qu' il ouvrit
le lendemain de la guerre, pour la reconstitution intellectuelle de la

France."—Avant-propos.

© July 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28766; Plon-Nourrit & co.

(26-3910) 10465

Battistini, Jules Adolphe.

Spiritisnie transcendant, ou, Toute la verite sur le

spiritisme devoilee par L 'Analyse integrale. Paris,
L 'Analyse integrale, 1924.

95, r
l] P- 19

cm
.

© Dec. 17, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26599; J. A. Battistini, St-
Raphael, Var, France. 10466

Bloch. Chajim, 1881-

. . . Kabbalistische sagen. Leipzig, Im Verlag der Asia
major, 1925.

4 p. 1, 175 p., 1 i. m cm
.

"Geschichten aus dem leben des ARJ [Rabbi Jizchak Lurja ha-Levi,
Aschkenasii"

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27456; Asia major.
(26-3618) 10467

Bohn, Georges.

Les problemes de la vie & de la mort. Paris, Librairie

Stock, 1925.
124 p., 2 i. urm

.

© Feb. 12, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 26988; Delamain, Bcutelleau &
co., Paris. 10648

Boldt, Johannes, 1885-

Pilgerfahrt, eine florentinische novelle aus der renais-

sance von Johannes Boldt, mit einem nachwort von Lud-
wig Benninghoff. Leipzig, P. Eeclam jun.

[

c
1925]

158 p. 15i
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek, nr. 6546, 6547)
© May 19, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28630; Phil. Reclam jun.

(26-3466) 10469

Bouquet, Henri, 1867-

... Initiation a la medecine, par le docteur Henri Bou-
quet. Paris, Hachette

[

e1925]
159, [lj p. 16£

cm
. (Collection des initiations)

© Nov. 6, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29515; Librairie Hachette.

(26-3566) 10470
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Bowman, Charles Victor, 1868-

The Mission covenant of America, by C. V. Bowman
... Chicago, 111., The Covenant book concern fl925]

223 p. plates. 20i
cn
\

© Dec. 19, 1925; 2c. Jan. 2, 1926; aff. Dec. 31, 1925; A 875681 ; C. V. Bow-
man, Chicago. (26-1331) 10471

Brnhn, Christian Adolf, 1865-

Vom gesunden und vom kranken tuberkulosen ; erfah

-

rungen eines lungenkranken lungenarztes. Fur jeder-

mann, von san.-rat dr. Christian Brnhn ... Hamburg,
Verlag Parus

[

c
1924]

2 p. 1., f7]-60, {2] p. 23h
cm

.

© Apr. 1, 1922; lc. May 4, 1925; A—Foreign 29182; Verlag Parus.
(26-3567) 10472

Buzzi-Peccia, A.

How to succeed in singing, by A. Buzzi-Peccia. Phila-

delphia, Theo. Presser co., 1925.
iv p., 1 1., 7-156 p. front, (port.) illus., diagrs. 20cm .

© Dec. 17, 1925; 2c. and aff. Dec. 24; A 879003; Theo. Presser co.

10473

Cabell, James Branch, 1879-

Figures of earth ; a comedy of appearances, by James
Branch Cabell, illustrated by Frank C. Pape ... New
York, R. M. McBride & company, 1925.

xxi, 274 p. front., illus., plates. 24£
cm

.

"Illustrations printed in Great Britain."

© Nov. 28, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 879025; J. B. Cabell, Rich-
mond. (26-889) 10474

Campe, Joachim Heinrich, 1746-1818.

... Eobinson der Jungere, von Joachim Heinrich
Campe; abridged and edited with notes, exercises, and
vocabulary, by C. H. Ibershoff ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

[

c
1925]

v, 201 p. front. 17
cm

. (Heath's modern language series)

© Dec. 22, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 30; A 879049; D. C. Heath & co.

(26-653) 10475

Capozzi, Francis Clement, 1885-

Immortality in the light of modern thought . . . [by] Rev.
F. C. Capozzi ... Boston, R. G. Badger

[

c1925]
106 p. 20

cm
.

"This is one of the four works, of which 'honorable mention' was made
in the world-wide Churchman contest, held in 1923-1924."

© Aug. 24, 1925 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 19 ; A 872537 ; Richard G. Badger.
(26-1281) 10476

[Chartier, fimile]

... Elements d'une doctrine radicale ... Paris. Galli-

mard, 1925.
2 p. 1., [7]-315, [1] p. 19

cm
. ("Les documents bleus", n° 24)
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L
0hartier, Smile]—Continued
Author's pseud., Alain, at head of title.

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29411; Librairie Gallimard.
(26-3597) 10477

Clement, John Addison, 1875-

. . . Principles and practices of secondary education, by
John Addison Clement ... New York, The Century co.

[•1925]

xxi, 503 p. diagrs. 20i
cm

. (The Century education series) $2.50

Bibliography at end of each chapter except the first.

© Dec. 18, 1925; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 22; A 875586; Century co.

(26-667) 10478

Oloos, Hans.

Das batholithenproblem. Berlin, Gebruder Borntrae-
ger, 1923.

1 v.

© June 1, 1923; lc. Sept. 13, 1924; A—Foreign 27320; Gebruder Borntrae-
ger. 10479

Colson, Elizabeth.

Hymn stories, by Elizabeth Colson ... Boston, Chi-

cago, The Pilgrim press
[

c1925]
4 p. 1, 3-88 p. front. 23i

cm
.

Contains music.

© Nov. 21, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 31; A 875667; Sidney A. Weston,
Boston. (26-946) 10480

Courmont, Jules, 1865-1917.

Precis d 'hygiene, par Jules Courmont ... avec la col-

laboration des Pr Ch. Lesieur
t
et] D r A. Eochaix. 3. ed.

rev. et cor. par MM. Paul Courmont ... et A. Rochaix . .

.

Paris, Masson et c
ie

, 1925.
xviii, 901 p., 1 1. illus. (part col., incl. maps) diagrs. 19J

cm
. (Lettered on

cover: Collection de precis medicaux)

© June 13, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29545 ; Masson & co.

(26-3563) 10481

Orevelier, Jacques.

. . . Le mouchoir du capitaine Villeneuve, par J. Creve-

lier. [Paris] Hachette
t

c1925]
1 p. 1., 251, [2] p. I7£

cm
. (Bibliotheque verte, nouvelle bibliotheque

d'education et de recreation)

© Oct. 30, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29513; Librairie Hachette.

(26-3727) 10482

Dannert, Edouard.

Im weltkrieg der andern, politischer roman von E. Dan-
nert. Mit einer iibersichtskarte. Neudamm, J. Neumann
t

c
1925]
147, [1] p. fold. map. 24cm .

© Feb. 10, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27513; J. Neumann.
(26-3473) 10483
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Delayen, Gaston, 1866-

. . . L 'inavouable secret du lieutenant de La Ronciere

;

preface du batonnier Henri-Robert ... Paris, A. Michel

[

c
1925]
314 p., 1 1. m cm

.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29338; Albin Michel.
(26-3824) , 10484

Donnelley, R. R., & sons co.

Extra binding at the Lakeside press, Chicago. Chi-

cago, R. R. Donnelley & sons co., 1925.
19 p. col. front., illus., plates. 26i

cm
.

© Dec. 28, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 30 ; A 879075 ; R. R. Donnelley & sons

co., Chicago.
,

10485

Dryden, James L.

Mona, queen of lost Atlantis ; an idyllic re-embodiment
of long forgotten history rbyj J. L, Dryden ... Los An-
geles, Calif., The Austin publishing company

[

c
1925j

" 109 p. front, (port.) 20cm .

In verse.

Contents.—Mona, queen of lost Atlantis.—The aquarian age.—My house
of clay.

© Nov. 20, 1925; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 28; A 880168; Louise Dryden Dav-
enport, Ocean Springs, Mass. (26-322) 10486

Ferrigfni, Mario, 1878-

II povero Fornaretto, leggenda popolare veneziana
interpretata nella tradizione da Mario Ferrigni, e nelle

figure e decorazioni da G. Wenter Marini. Milano, Ber-
tieri e Vanzetti [1925]

4 p. 1., [13r275, [1] p., 1 1. illus. 25rm .

"2100 esemplari ... numero 2008."

© Apr. 15, 1925; lc. June 18; A—Foreign 27929; Bertieri e Vanzetti.

(26-3739) -
.
10487

Fiamingo, Rosario.

Giubileo universale dell' anno santo 1925. Roma, R.
Fiamingo, 1925.

1 p. 1., xii, [3]-241, [It p. illus., port. 17Fm .

© Jan. 5, 1925; lc. Feb. 2; A—Foreign 26564; R. Fiamingo, Rome.

Franz, Karl, 1870-
10488

Gynakologische operationen, von Karl Franz ... Mil
152 zum grossen teil farbigen abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1925.
xi, 279, [1] p. illus. (part col.) 27h

cm
.

© May 20, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 29092; Julius Springer.

(26-3564) 10489

Ghent, Kate Downing.

A string of pearls, and other poems by Kate Downing
Ghent. Boston, The Christopher publishing house

r

c
1925j

42 p. front, (port.) 20£cm .

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875652; Christopher pub.

house. (26-757) 10490
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Glover, Charles P.

A technique of appraisals of city land values ... by
Chas. P. Glover. [Jacksonville, Fla.] Florida association

of real estate boards, 1925.

64 p. diagrs. 20h
cm

.

Lettered on cover : City land values, by Chas. P. 'Glover.

© Nov. 2, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 872977; C. P. Glover, Tampa, Fla.

(26-1067) 10491

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

Das spiel vom doktor Faust von Goethe, aus der trago-

die beiden teilen fur die auffiihrung an einem abend lier-

ausgehoben, von Paul Mederow. Berlin, 0. Eisner, 1925.

xlviii, 194 p. 24£cm .

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29595; Otto Eisner, verlags-

gesellschaft m. b. h. (26-3465) 10492

Gruender, Hubert, 1870-

... Curso de introduccion teorico-practica a la psicolo-

gia experimental; version castellana por Fernando M. a

Palmes ... Barcelona, E. Subirana, 1924.

2 p. 1., ryiii-xvii, 328 p. illus. 22£
cm

.
' (Added t.-p.: Biblioteca psicolo-

gico-pedagogica ... vol. n)

© Oct. 15, 1924; lc. Mar. 30, 1925; A—Foreign 27642; Eugenio Subirana.

(26-3620) 10493

Guillaume, Andre Charles.

... Vagotonics, sympathicotonics, neurotomes. Les
etats de desequilibre du systeme nerveux organo-vegeta-

tif. Paris, Masson et c
ie

, 1925.
281, Ah p. illus. 20i

cm
.

At head of title : A.-C. Guillaume.

Bibliographv : p. [261]—281, and in foot-notes.

© May 18, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29552; Masson & co,

(26-3486)
,

10494

Haegy, Joseph.

Manuel de liturg;ie et ceremonial selon le rit romain,
par le E. P. Joseph Haegy ... Ouvrage adopte par un
grand nombre d'eveqries pour 1 'usage de leurs dioceses.

13. ed., rev. et augm. (73. a 76. mille) ... Paris, J. Ga-
balda, 1925.

2 v. illus. (music) 4 pi., fold. tab. 18£
cm

.

© Oct. 1, 1925 ; lc. each Dec. 7 ; A—Foreign 29343 ; J. Gabalda.

(26-3619) 10495

Hemingway's accountancy institute.

. . . Extension course in corporation accounting . . San
Francisco, Beaver printing company, inc.,

c1925.
[218] p. incl.^ forms. 22£vm .

Various payings.

© Nov. 24, 1925'; 2c. Dec. 1; aff. Nov. 30; A 872653; Wilfrid H. Hetni'ng-

way, San Francisco. (26-1166) 10496
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Hippeau, Jean Paul.

... La bonne odeur de la terre, roman. Paris, J. Fe
renczi et fils

[

c
1925]

224 p. mcm
.

At head of title: Jean-Paul Hippeau (Harry Hops)

© Sept. 15, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29493; J. Ferenczi & fils.

(26-3461) 10497

Holmes, Robert Shailor, 1870-

Builders and other poems, by Robert Shailor Holmes.
Boston, Marshall Jones company, 1925.

xi p., l I., 139 p. 18
cm

.

© Dec. 22, 1925; 2c. Jan. 2, 1926; aff. Dec. 31, 1925; A 875680; R. S.

Holmes, Daytona Beach, Fla. (26-1286) 10498

Holz, Arno, 1863-

... Gotter und gotzen. Berlin, J. H. W. Dietz nach-
folger, 1925.
v 127 p. 23

cm
. (Added t.-p.: Holz, A. Phantasus)

In the author's collected works (Berlin, Dietz, 1924- ) vol. ix, the

first piece in the third part of the series entitled : Phantasus.

© Oct 10, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29654; J. H. W. Dietz nachfolger.

(26-3811) 10499

[International correspondence schools, Scranton, Pa.]

Methode moderne pour 1 'etude des langues. Anglais
. . . [Scranton] International textbook company, 1926.

3v. 22*cm .

Lettered on cover : Ecoles internationales.

© Dec. 22, 1925; 2c. each and aff. Dec. 29; A 875628; International educa-
tional pub. co., Scranton, Pa. (26-964) 10500

Kansas City structural steel co.

Hand book of steel construction for contractors, engi-

neers, architects. Kansas City, Kan., Kansas City struc-

tural steel co.,
c1925.

128 p. incl. illus., tables. 20£cm .

© Dec. 4, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 877724 ; Kansas City structural steel

co. (26-20) 10501

Kelly, Robert Lincoln, 1865-

Tendencies in college administration, by Robert Lin-

coln Kellv. New York, N. Y., 1925.
xii, 276 p. front., illus. 19£

cm
.

© Nov. 28, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879041 ; R. L. Kelly, New York.
(26-1076) 10502

King, Richard.

New silent friends. Further studies in everyday phi-

losophy. London, Hodder and Stoughton, limited, 1925.
l V.

© lc. Dec. 19, 1925; A ad int. 7548; pubd. Oct. 23; R. King, Kemp Town,
Brighton, Sussex, England. 10503
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Koch, Alexander, I860-

1000 ideen zur kiinstlerischen ausgestaltung der woh-
nung, hrsg. von Alexander Koch. Darmstadt, A. Koch
[4926]

6 p. 1,, 3-205, [5] p. incl. plates (part col.) 30
cm

.

© Oct. 2, 1925; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29316; Alexander Koch, g. m. b. h.

(26-3678) 10504

Konow, Karl, 1865-

... Adam Books oine, fortaelling. K0benhavn, Gvlden-
dal, Nordisk forlag, 1925.

151 p. 20Fm .

"Oplag: 1500 eksemplarer."

© Oct. 3, 1925 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 29221 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (26-3582) 10505

Lalli, Franco.

Fireflies, by Franco Lalli; translated from the Italian

by Giulietta Talamini. New York city, E. P. Dutton &
company

[

c
1925]

[70] p. 21
cm

.

Verse.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 22; aff. Dec. 28; A 875627; E- P. Dutton & co.

(26-887) 10506

La Maziere, Pierre.

... Mireille des trois raisins. Paris, V. Basmussen
r
c
1925]
158, A p. 18i

cm
. ("Echantillons" ...)

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29573; Vald. Rasmussen.
(26-3460) 10507

Landone, Brown,

Deep, deep down in your heart. Holyoke, Mass., The
Elizabeth Towne co., inc., 1925.

249 p. 17
cm

.

© Nov. 28, 1925 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 1 ; A 875372 ; B. Landone, Hacken-
sack, N. J. 10508

Leopold, Svend Valdemar, 1874-

... Madam Mangor, roman. Kj0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1925.
189 p., 1 1. 20cm .

At head of title : Svend Leopold.
"Oplag: 1500 eksemplarer."

© Oct. 14, 1925 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 29219 ; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (26-3476) 10509

Londres, Albert.

... Chez les fous; dessins de Eouquavrol. Paris, A.

Michel
[

c
1925]

252 p., 1 1. illus. 19
cm

. (Les grands reportages)

© Aug. 1, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28751 ; Albin Michel.

(26-3742) 10510
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McBride, Robert Medill, 1879-

Spanish towns and people, by Eobert Medill McBride,
with pictures by Edward C. Caswell. New York, E. M.
McBride & company

[

c1925]

xiv p., 1 L, 246 p. front., illus., plates. 24cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 28; A 879024; Robert M.' McBride
& co. (26-1349) 10511

Macklin, Charles B.

Elementary piano pedagogy, a guide book to the young
piano teacher, by Charles B. Macklin. Philadelphia,

Theo. Presser co. [1925]

vii, 9-165 p. 20cm .

© Dec. 17, 1925; 2c. and aff. Dec. 24; A 879002; Theo. Presser co.

10512

Marden, Orison Swett, 1848-1924.

... As harmonias do bem. Edigao auctorizada. Porto,
A. Figueirinhas, 1924.

2 p. 1., r7]-258 p., 1 1. 19i
em

.

At head of title: O. S. Marden.
"Prefacio do tradutor portugues" signed : Paulo Emilio de Oliveira.

© Dec. 6, 1924; lc. Apr. 14, 1925; A—Foreign 27318; A. Figueirinhas.

(26-3294) 10513

Millard, Frederick Payne, 1878-

What a man goes through; friendly chats about the

battle of life, by Dr. F. P. Millard . . . Boston, The Chris-

topher publishing house
[

c
1925]

128 p. 20Fm .

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875655; Christopher pub.

house. (26-1094) 10514

Miller, Benjamin LeR'oy.

Limestones of Pennsylvania. Harrisburg, Pa., Depart-
ment of forests and waters and Topographic and geo-

logic survey, Commonwealth of Pennsylvania, 1925.
1 v. (Pennsylvania geological survey. 4th series. Bulletin M7. 1925)

© Nov. 16, 1925; 2c. and aff. Dec. 31; A 875678; Robert Y. Stuart, secre-

tary, Department of forests and waters for the commonwealth of Penn-
sylvania, Harrisburg, Pa. 10515

Milton, Mrs. Abby Crawford.

The magic switch, by Abby Crawford Milton. Boston,
The Cornhill publishing company

[

c
1925]

5 p. 1., 3-46 p. 3 port. (incl. front.) 23
cm

.

Verse.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 30; A 879067; Cornhill pub. co.

(26-888) 10516

Moffett, Edmund J comp.

The California realty profession guide and the Califor-

nia real estate department act as amended in 1925 ...
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Moffett, Edmund J.—Continued

Compiled and published by Edmund J. Moffett ... San
Francisco, Calif.,

c1925.

viii, 112 p. 1 illus. 184
cm

.

© Dec. 12, 1925; 2c. and aff. Dec. 19; A 875579; E. J. Moffett, San Fran-
cisco. (26-1525) 10517

Nonnenbruch, Fritz.

Das vereinigte Enropa, von dr. Fr. Nonnenbruch.
Leipzig, T. Weicher

r

c1925j

198, [1] p. 22h
cm

.

Contents.—Sprepgung der weltwirtschaft.— Die neue deutsche wirt-

schaft.—Das vereinigte Europa unter deutscher fiihrung.

© Sept. 15, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29108; Theodor Weicher.
(26-3590) 10518

Offenbach, Jacques Brindejont.

. . . Trois poemes dramatiques . . . Paris, Librairie thea-

trale, 1925.

74 p. 19
cm

.

Contents.—La victoire sur les tenebres.—Le maitre des dieux.—La danse

devant la "Victoire".

© Oct. 30, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29575 ; L. Stiquel, Paris.

(26-3813) 10519

Otto, Max.

In Kanadas urwaldern und prarien; erlebnisse und
streifziige eines trappers und farmers, von Max Otto ...

neue folge von "In kanadischer wildnis": mit kapitel-

leisten von Karl Wagner und 39 abbildungen nach natur-

aufnahmen auf 20 tafeln. Berlin, P. Parey, 1926.
ix p., 1 1., 327, [1] p. front, (port.) illus. (map) plates. 24£ cm .

Head and tail pieces.

© Oct. 31, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29581; Paul Parey.

(26-3521) , 10520

Park, Robert Ezra, 1864-

The city, by Robert E. Park, Ernest W. Burgess, Rod-
erick D. McKenzie ; with a bibliography by Louis Wirth.
Chicago, 111., The University of Chicago press fl925]

xi, 239 p. diagrs. 20
cm

. (Half-title: The University of Chicago studies

in urban sociology ; R. E. Park, editor)

"A bibliography of the urban community" : p. 161-228.

Contents.—The city : suggestions for the investigation of human behav-
ior in the urban environment, by R. E. Park.—The growth of the city : an
introduction to a research project, by E. W. Burgess.—The ecological ap-

proach to the study of the human community, by R. D. McKenzie.—The
natural history of the newspaper, by R. E. Park.—Community organization

and juvenile delinquency, by R. E. Park.—Community organization and the

romantic temper, by R. E. Park.—Magic, mentality, and city life, by R. E.

Park.—Can neighborhood work have a scientific basis? By E. W. Bur-
gess.—The mind of the hobo : reflections upon the relation between mentality

and locomotion.

© Dec. 12, 1925; 2c. Dec. 22; aff. Dec. 28; A 872989; University of Chi-
cago, Chicago. (26-424) 10521
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Pasma, Henry K.

God 's picked young men, by Henry K. Pasma . . . Chi-

cago, The Bible institute colportage ass'n
[

c1925]

96 p. m cm
.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 28; A 875670; H. K. Pasma, Charles-

ton, Miss. (26-664) 10522

Pastor, Ludwig, freiherr von.

Historisches andenken an das heilige jahr 1925. Eome,
Tromepa-verlag, 1924.

f3] p. plates, ports. 20 cm .

© Dec. 24. 1924; lc. Feb: 16, 1925; A—Foreign 26799; Tromepa-verlag,
Rome. 10523

Pauchet, Victor.

... La pratique chirurgicale illustree. fasc, n. 2. ed.

revue et augmentee ... Paris, Octave Doin, 1925.

2 p. 1., 300 p., 1 1. illus., diagrs. 27
cm

. (Half-title: La pratique chirur-

gicale illustree. ii)

© Dec. 28, 1924; lc. Feb. 25, 1925; A—Foreign 26760; Gaston Doin.
10524

Perkonig, Josef Friedrich, 1890-

Siebenruh, novelle von Josef Friedrich Perkonig, mit
einem nachwort von dr. Max Pirker. Leipzig, P. Ee-
clam jun. [1925]

78, [1] p. 15i
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek, nr. 6536)

© Apr. 6, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28633; Phil. Reclam jun.

(26-3470) 10525

Peters, Percy Bysshe Shelley, 1865-

Business speller. Rev. ed., designed for use in busi-

ness colleges, normal -schools, high schools, and the upper
grades of the common schools, by P. B. S. Peters ...

Cincinnati, O., South-western publishing company r

c
1925]

viii, 152 p. 1 illus. 18£
cm

.

© Sept. 15, 1925; lc. and aff. Nov. 23; lc. Dec. 7; A 875409; South-western
pub. co. (26-962) 10526

Poulos, Frank.

Poulos system of exercising and body building, by Sar-
geant Frank Poulos ... [New York, c

1925]

cover-title, [74] p. illus. (incl. port.) 26
cm

.

© Dec. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 21; A 877866; F. Poulos, New York.
(26-464) 10527

Priscilla publishing company, Boston.

Modern Priscilla home furnishing book ... Boston,
The Priscilla publishing company

[

c
1925]

x p., 1 1., 340 p. col. front., illus., plates (part col.) diagrs. 19
cm

.

© Dec. 14, 1925; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 28; A 879010; Priscilla publishing

co. (26-1461) 10528
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Rand, Edward Kennard, 1871-

Ovid and his influence, by Edward Kennard Eand ...

Boston, Mass., Marshall Jones company
[

c
1925]

xii, 184 p. front., pi. 19
cm

. (Half-title: Our debt to Greece and Rome;
editors, G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)

Bibliography: p. 180-184.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 17; A 875526; Marshall Jones co,

(26-754) 10529

Rankin, George William.

William Dempster Hoard, by George William Eankin.
Fort Atkinson [Wis.] W. D. Hoard & sons co.

t

c
1925]

4 p. 1., 261 p. 20i
cm

.

© Dec. 28, 1925; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 30; A 880288; W. D. Hoard & sons
co. (26-808) 10530

Reichau, K. H.

Beitrage zur besseren kenntnis des hochspannungs-
porzellans. Berlin, Keramische rundschau, 1924.

26 p., 1 1. illus,, diagr. 23i
cm

.

© Oct. 24, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26782; Keramische rund-
schau. 10531

Richards, Charles Herbert, 1839-1925.

Make your church attractive [by] Charles H. Richards.
Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c1925]
4 p. 1., 3-124, [12] p. 19

cm
.

© Dec. 21, 1925; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 31; A 875666; Sidney A. Weston,
Boston. (26-1283) 10532

Richardson, John Emmett, 1853-.

Harmonic self-unfoldment ... by J. E. Richardson, tk
... Hollywood, Calif., The Royal press, 1925.

3 p. 1., [9]-271 p. 18i
cm

. (Harmonic booklet series. Bound vol. i)

Contents.—booklet no. 1. Tolerance.—booklet no. 2. The law of com-
pensation.—booklet no. 3. Self-control, the key to mastership.—booklet no. 4.

Poise.—booklet no. 5. Cheerfulness.—booklet no. 6. Curative faith.

© Dec. 10, 1925; 2c. Dec. 22; aff. Dec. 19; A 875591; T. E. Richardson,
Hollywood, Calif. (26-1332) 10533

Rosenwasser, Herman.

Is evolution spiritual? Reconciliation of evolution

with spirituality through revised translations of the orig-

iual texts of the Bible and throwing light on the conflict

between fundamentalism and modernism, by Herman
Rosenwasser ... San Francisco, H. S. Crocker co., inc.,

<1925.
19 p. illus. (port.) 23 cm .

© Dec. 1, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 29 ; A 878345 ; H. Rosenwasser, San Fran-
cisco. (26-1043) 10534

Rouilly, Paul.

... Les lotissements, droits et obligations des acque-

reurs et des vendeurs. [Paris] Hachette [1925]
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Rouilly, Paul—Continued
111, [1] p. 18£

cm
. (Bibliotheque de la vie pratique)

© July 1, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28493; Librairie Hachette.
(26-3558) 10535

Rutherford, Joseph F 1869-

Comfort for the Jews, by J. F. Kutherford ... [Brook-
lyn, N. Y., International Bible students association] c1925.

128 p. illus. 18£
cm

.

Illustrated t.-p.

© Dec. 12, 1925; 2c. Dee. 28; aff. Dec. 29; A 878364; Watch tower Bible
& tract society, Brooklyn. (26-940) 10536

Rygh, Marthine Mordt, 1877-

Nigger Rask. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nvgaard)
1925.

2 p. 1., 118 p. 20 cm .

Sequel to Nigger Rasks dagbok, en puddels oplevelser.

© Oct. 31, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29242; H. Aschehoug & co.

(26-3581) 10537

Salado Alvarez, Victoriano.

Mejico peregrino. Mejicanismos supervivientes en el

ingles de Norteamerica. Mejico, Talleres graficos del

Museo nacional de arqueologia, historia y etnograna, 1924.

173, [1] p. 21
cm

.

© Oct. 24, 1924; lc. Dec. 8; A—Foreign 26722; V. Salado Alvarez, Mexico,
D. F., Mexico. 10538

Schikowski, John, 1867-

... Sturmer gegen das philistertum, essays. Berlin,

J. H. W. Dietz nachf., 1925.

62 p., 1 I. col. front., illus., ports. 19
cm

.

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28263; J. H. W. Dietz nachf.

(26-3812) 10539

Schmorl, Georg, 1861-

Die pathologisch-histologischen untersuchungsmetho-
den, von prof. dr. G-. Schmorl ... 14. neu bearb. aun.

Leipzig, F. C. W. Vogei, 1925.

x, 481 p. illus. 24 cra
.

Contains bibliographies.

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29586; F. C. W. Vogel.
(26-3487)

'

10540

Schulze, Richard, 1878-

"Kommt, kinder, wir wollen andacht halten! ,, Ein
jahrgang sonntagsandachten fiir eltern und kinder. Von
Kichard Schulze ... 2. aun1

. Dresden und Leipzig, C. L.

Ungelenk, 1923.

158 p. m cm
.
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Schulze, Richard—Continued
"Erst in drei einzelheften erschienen, sind die andachten nunmehr zu

einer sammlung vereint und nach dem kirchenjahre geordnet."—Vorwort.

© Dec. 20, 1923; lc. Dec. 6, 1924; A—Foreign 26409; L. Ungelenk.
(26-3621) 10541

Schwartz, Anselme, 1872-

. . . Chirurgie du thorax et du membre superieur, par A.
Schwartz et G. Metivet. 5. ed., entierement refondue,
avec figures dans le texte. Paris, Masson et c

Ie
, 1925.

viii, 248 p. ilius. 19i
cm

. (Precis de technique operatoire ... Nouv
ser.)

© June 13, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29547; Masson & co.

(26-3485) 10542

Sodergren, Carl J.

The First epistle of Peter, notes by C. J. Sodergren.
Rock Island, 111., Augustana book concern

[

c1925]

93 p. 19i
cm

.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 31; A 875674; Augustana book con-
cern. (26-1284) • 10543

Soot, Gunnar, 1898-

... Fire stadier. Oslo, H. Asehehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1925.

2 p. 1., 169 p. 20cm .

© Nov. 4, 1925 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 29230 ; H. Asehehoug & co.

(26-3583) 10544

Stewart, Douglas.

... How to play soccer, by Douglas Stewart ... New
York, American sports publishing company

[

c
1925j

114 p. front, (port.) illus., diagrs. 17
cm

. (Spalding "red cover" series

of athletic handbooks, no. 39R)
On cover : Spalding's athletic library, no. 39R.

© Dec. 9, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 877670; American sports pub. co.

(25-465) 10545

Stout, Eudora Belle.

Twilight thoughts in the mystic silence, by Eudora
Belle Stout. [Washington, D. C, c

1925]
40 p. 25 cm

.

Contents.—Christmas.—Waiting.—Salvaging life's wrecks.

—

That un-
kind thought.—Absent but excused.—The jewel without the setting—Flowers
that never bloom.—Our boys.—General Pershing.—Woodrow Wilson.

© Dec. 12, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872867; E. B. Stout, Washington.
(26-1400) 10546

Strupp, Karl, 188G-

Theorie und praxis des volkerrechts, ein grundriss zum
akademischen gebrauch und zum selbststudium von dr.

Karl Strupp . . . Berlin, O. Liebmann, 1925.
xii, 206 p. 23Fm .

© Tune 30, 1925 ; lc. Dec. 16 ; A—Foreign 29633 ; O. Liebmann.
(26-3825) 10547
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Terman, Lewis Madison, 1877-

Children's reading; a guide for parents and teachers,

by Lewis M. Terman ... and Margaret Lima ... New
York, London, D. Appleton and company, 1926.

xi, 363 p. 21
cm

.

© Dec. 24, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 872997 ; D. Appleton and co.

(26-1068) 10548

Uzarski, Adolf, 1885-

Tun-Kwang-Pipi ; erlebnisse und abenteuer der expedi-

tion nach Europa nebst einem bericht des herrn Gustav
Hetzer im anhang; aufgefunden, ubersetzt und illustriert

von Adolf Uzarski. Potsdam, G. Kiepenheuer
[

c
1924j

301 p. incl. illus., plates. 19£cm .

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27469; G. Kiepenheuer.
(26-3459) 10549

Verein deutscher eisenhuttenleute. Gemeinschaftsstelle
schmiermittel.

* Richtlinien fiir den einkauf und die priifung von
schmiermitteln. Aufgestellt und hrsg. vom Verein deut-

scher eisenhuttenleute, gemeinschaftsstelle schmiermittel
und dem Deutschen verband fiir die materialpriifungen
der technik <ausschuss ix> 4. erweiterte aufl. Diissel-

dorf, Verlag Stahleisen, m. b. h., 1925.
81 p. illus. 21

cm
.

Printed in part on one side of leaf only.

© Dec. 29, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27230; Stahleisen.

(26-3402) . 10550

Volz, Wilhelm Theodor August Hermann, 1870- ed.

Der ostdeutsche volksboden, aufsatze zu den fragen des

Ostens hrsg. von geh. reg.-rat dr. Wilhelm Volz ... Bres
lau, F. Hirt, 1924.

51 p. 2irm .

Contents.—Kotzschke. Uber den ursprung und die geschichtliche bedeu-
tung der ostdeutschen siedlung.—Dopsch. Die historische stellung der Deut •

schen in Bohmen und Mahren.—Holtzmann. Die herkunft der Deutschen in

Bohmen und Mahren.
© Sept. 26, 1924 ; lc. Jan. 29, 1925 ; A—Foreign 26616 ; Ferdinand Hirt.

(26-3575) 10551

Wagner, Richard, 1813-1883.

... Riccardo Wagner a Matilde Wesendonk, diario e

lettere
;
prefazione, note e versione di Antonio Pescarzoli

... v. 1. Milano,'Bottega di poesia
[

c
1925]

1 v. fronts, (ports.) illus. (music) 19i
cm

. (I fascicoli musicali, scelti da
Giovanni Da Nova)
© Sept. 30, 1925; lc. Dec. 5; A—Foreign 29434; Bottega di poesia.

(26-2931) 10552

Wapelhorst, Innocenz.

Compendium sacrae liturgiae juxta ritum romanum.
scripsit P. Innocentius Wapelhorst ... ad novissima
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Wapelhorst, Innocenz—Continued

documenta recognovit et additionibus passim locupletavit

P. Aurelius Bruegge, o. f. m. Ed. 10. Neo-Eboraci, Cin-

cinnati [etc.] Benziger brothers, 1925.

xi, 641 p. 20i
cm

.

"Toni missae et vesperarttm" : p. 623-634.

© Dec. 18, 1925; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 28; A 872983; Benziger brothers.

(26-169) « 10553

Wilmore, Augustus Cleland, 1849-

History of the White River conference of the church of

the United brethren in Christ, containing an account of

the antecedent annual conferences, by Rev. Augustus Cle-

land Wilmore ... Dayton, 0., Pub. for the author by the

United brethren publishing house, 1925.

ix, 504, xvi p. front., plates, ports., maps. 23i
cm

.

© Dec. 21, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 24; A 875622; A. C. Wilmore, Win-
chester, Ind. (26-663) 10554

Wilson, Bingham Thoburn.

The tale of the phantom yacht; a story of the sea, by
Bingham Thoburn Wilson ... Los Angeles, Calif.. The
Art-book publishing company fl925]

xv p., 1 1., 19-61 p. incl. front, (port.) 20§cm .

Pages 19-61 printed on one side of leaf only.

In verse.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 24; A 875608; B. T. Wilson, Covina,
Calif. (26-967) 10555

Wind, Gerhard Lewis, 1896-

Natalie, by G-. L. Wind . . . with frontispiece by the au-

thor. Milwaukee, Northwestern publishing house print,

1925.
210 p. front. 20

cm
.

© Nov. 28, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 875296 ; G. L. Wind, St. Louis.

(26-958) 10556

Woodcock, William Lee, 1843-

Some addresses, by William L. Woodcock, ph. d. A.1-

toona, Pa., 1923
t

c1925]
243 p.. 2 1. plates, port. 21 cm .

© Dec. 15, 1925; lc. Dec. 28; lc. and aff. Dec. 16; A 879021 ; W. L. Wood-
cock, Hollidaysburg, Pa. (26-963) 10557

Woywod, Stanislaus, 1880^-

A practical commentary on the Code of canon law, by
Rev. Stanislaus Woywod ... with a preface by Rt. Rev.
Msgr. Philip Bernardini ... v. 1. New York, J. F. Wag-
ner, inc.

;
[etc, etc.,

c
1925]

xiii, 736 p. 23i
cm

.

To be kept up to date with supplements, cf. Foreword.

© Oct. 31, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879071
;
Joseph F. Wagner, inc.

(26-532) 10558

1656



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 124, March, 1926 V 10565

Alexander, Ruth.

Thirst. London, Geoffrey Bles, 1925.

1 V.

© lc. Nov. 25, 1925; A ad int. 7510; pubd. Sept. 29; Ruth Rogers, London.
10559

Bassenne, Marthe.

... Aurelie Tedjani, "Princesse des Sables". Preface
de Louis Bertrand. Avec 3 gravures hors texte. Paris,

Plon-Nourrit et c
ie

t

c1925]

2 p. 1., viii, 245 p., 1 1. pi., ports. 18i
cm

.

© Oct. I, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29531 ; Plon-Nourrit & co.

(26-3496) 10560

Bittard, A L.

... Ce que peut la France vivante; preface de M. Henri
Queuille ... Paris, Dunod

[

c
1924j

xxv, 226 p., 1 1. diagr. 20 cm . (Documents politiques & sociaux ...

1923/24—n° 9)
* At head of title : A.-L. Bittard et R. Mortier.

© Feb. 20, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28330; Dunod.
(26-3706) 10561

Blair, Wilfrid.

Oxford ways, a description of undergraduate life, by
Blair.. Oxford, Basil Blackwell, 1925.

1 V.

© lc. Oct. 22, 1925; A ad int. 7383; pubd. Aug. 24; Basil Blackwell.

10562

Bollinger, Joseph Walter, 1897-

A course in sheet metal work for junior high schools

[byj J. W. Bollinger ... Milwaukee, Wis., The Bruce pub-
lishing company

[

c1926]

96 p. illus., diagrs. 20Fra
.

© Nov. 18, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 875325 ; Bruce pub. co.

(26-1088) 10563

Brothers of the Christian schools.

La stenographic bilingue (Theorie et pratique) Mon-
treal, Canada, Les Freres des ecoles chretiennes, 1925.

1 p. 1., iii, 102, c2] p. 23 cm .

© Feb. 11, 1925; lc. Feb. 17; A—Foreign 26721; Freres des ecoles chre-
tiennes, Montreal, Canada. 10564

Cerf, Leon.

... Le reliquaire de Lamartine. Paris, Hachette
[

c
1925]

152 p., 1 1. incl. front., illus. (incl. ports,, facsims.) 22cm .

© Oct. 30, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29517; Librairie Hachette.
(26-3127) 10565

Chateaubriand, Frangois Auguste Rene, vicomte de.

Voyage en Italic Nouvelle ed. Grenoble (Isere)
France, Jules Eey, 1921.

1657
1925, no. 124

Printed March 25, 1926 .



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10566

|

pt. 1, n. s., v. 22

Chateaubriand, Francois Auguste Rene, vicomte de—
Continued
l V.

© June 10, 1921; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26878; Jules Rey.
10566

Colligan, James A.

The meters of quantitative hymns in the old and the
new breviarv, hv James A. Colligan, s. $. rSan Fran-
cisco, c1925]

"

265 p. 20cm .

© Nov. 28, 1925; 2c. and aff. Dec. 5; A 875379; J. A. Colligan, San Fran-
cisco, (26-1040) 10567

Drake, Durant, 1878-

Mind and its place in nature, by Durant Drake ... New
York, The Macmillan company, 1925.

xv p., 3 1., 3-259 p. 22£cm .

© Dec. 8, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 872782 ; Macmillan co.

(26-1041) 10568

Du Genestoux, Magdeleine, 1885-

... Petite-Bobine et Gros-Placide, ouvrage illustre de
33 vignettes, par A. Pecoud. Paris, Hachette, 1925.

254 p., 1 1. illus. 18i
cm

. (On cover: Bibliotheque rose illustree)

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29370; Librairie Hachette.
(26-3129) 10569

Eaton, Ralph Monroe.

Symbolism and truth ; an introduction to the theory of

knowledge, by Ralph Monroe Eaton . . . Cambridge, Har-
vard university press, 1925.

xiv, 330 p. 24£
c™.

"Supplementary readings": p. 317-321.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 28 ; A 875275 ; Harvard univ. press.

(26-1039) 10570

Farj eon, Eleanor.

Mighty men ... by Eleanor Farjeon ... pictures by
Hugh Chesterman. [book ii] From Beowulf to William
the Conqueror. New York, D. Appleton and company,
1925.

1 v. illus. 191
cm

.

© Sept. 30, 1925 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 7 ; A 864983 ; D. Appleton & co.

(25-20047) 10571

Feild-Palmer, Edith.

Teachings of the living Jesus Christ. The Church of

the riving Messiah. Boston, The Christopher publishing-

house, 1925.
161 p. 20*om .

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875658; Christopher pub.

house. 10572
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Feild-Palmer, Harold.

Living pictures. The Church of the living Messiah.
Boston, The Christopher publishing house, 1925.

31 p. 20i
cra

.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aft". Dec. 31 y A 875656; Christopher pub.

house. 10573

Feuillerat, Albert, 1874-

French life & ideals, by Albert Feuillerat ... trans-

lated by Vera Barbour. New Haven, Yale university
press; [etc., ete.

(

1925.

5 p. 1., 214 p. 24cm .

"This volume is based upon the series of lectures delivered at Yale uni-

versity on the Bromley foundation during the university year, 1919-1920."

"The present volume is the fifth work published by the Yale university

press on the Philip .Hamilton McMillan memorial publication fund."

© Nov. 27, 1925; 2c. Dec. 2; aff. Nov. 30; A 875506; Yale university press.

(26-1032) 10574

Guthrie, Kenneth Sylvan, 1871-

The Mithraic mysteries restored and modernized: a
drama of interior initiation, employing all the available

data and survivals of the historic Persio-Roman Mith-
raics, embodying versions of Zoroastrian scriptures,

combining the religions of all -races and times, with the

best of modern spiritual thought, with experiments for
every day of the year. By Kenneth Sylvan Guthrie.
Yonkers, N. Y., Platonist press fl.925]

3 p. 1., 5-214, [2j p. front., port. 19Fm .

© Dec. 28, 1925 ; 2c. Dec. 28 ; aff. Dec. 30 ; A 879052 ; K. S. Guthrie, Yonkers,
' N. Y. (26-1042) 10575

Hammond, Victor.

Freaks and fancies, by Victor Hammond. Eev. ed.

[Marietta, O., 1925]

l p. l., 106 p. 19£
cm

.

Poems.
© Dec. 19, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 872933 ; V. Hammond, Marietta, O.

(26-1205) 10576

Holz, Arno, 1863-

... In meine dachkammer. Berlin, J. H. W. Dietz nach-
folger, 1925.

241, [1] p. 23
cm

. (Added t.-p.: Holz, A. Phantasus)
In the author's collected works (Berlin, Dietz 1924- ) vol. ix, the

second piece in the third part of the series entitled : Phantasus.

© Oct. 25, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29653; J. H. W. Dietz nach-
folger. (26-3810) 10577

Jepson, Willis Linn, 1867-

A manual of the flowering plants of California, by
Willis Linn Jepson ... illustrated with 1023 original
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Jepson, Willis Linn—Continued

drawings. Berkeley, Calif., Associated students store,

University of California [°1925]

24, 24a-24h, 25-1238 p. illus. 22i
cm

.

"The manuscript prepared through a fund provided by James Bernard
Smith and Inez Ray Smith."

© Dec. 3, 1925; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 28; A 875636; W. L. Jepson, Berke-
ley, Calif. (26-1100) 10578

Jones, John W 1860-

The education of Robert, a deaf boy, by J. W. Jones . .

.

Columbus, O., Printed at the State school for the deaf,

1925.
2 p. 1., 157 p. 19

cm
.

• A story.

© Sept. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879042; J. W. Jones, Columbus, O.
(26-1165) 10579

Judd, Mary Alice Cool-

Radius of beauty. New Carlisle, O., M. A. Judd, 1925.
1 V.

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 5; A 875375; M. A. Judd. 10580

Kellner, Otto, 1889-

... Vom ausdrucksgehalt der handschrift; schriftbild,

sinnbild, charakterbild. Hamburg, Alster-verlag, 1925.
xv, 274 p. illus. (facsims.) 25i

cm
.

© Sept. 30, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29590; Alster-verlag.

(26-3512) 10581

Klenke, William W.
Joints and how they are made, by William W. Klenke

... Peoria, 111., The Manual arts press
[

c
1925]

69 p. illus. 20£
cm

.

© Dec. 10, 1925; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 18; A 872940; W. W. Klenke, South
Orange, N. J. (26-1089) 10582

Kohler, Pierre, 1887-

... Autour de Moliere. L 'esprit classique et la come-
die; preface de Robert de Traz. Paris, Payot, 1925.

2 p. 1., L
7]-250 p. 23

cm
. (On cover: Bibliotheque historique)

© Nov. 13, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29453 ; P. Kohler, Berne, Swit-
zerland. (26-3130) 10583

Kolb, Annette, 1875-

Spitzbogen, von Annette Kolb. Mit elf zeichnungen
von Rudolf Grossmann. Berlin, S. Fischer, 1925.

101, [1] p., 1 1. illus. 22£ cm .

© Sept. 23, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29178; S. Fischer, verlag a. g.

(26-3131) 10584

La Rochefoucauld, Gabriel de.

Le sentiment familial chez La Rochefoucauld. Paris,

Plon-Nourrit et cie, 1925.
3 p. 1., 77 p. 17

cm
.

© Jan. 20, 1925; lc. Feb. 16; A—Foreign 26693; Plon-Nourrit & co.

10585
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Lort-Serignan, Arthur Maximilien Timoleon, comte de,

1849-

. . . Un conspirateur militaire sous le premier empire, le

general Malet. Paris, Payot, 1925.
2 p. 1., [7i-333 p. 19i

cm
.

At head of title : Comte de Lort de Serignan.

© Oct. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29456; Payot.

(26-3495) 10586

Malet, Albert.

Histoire romaine. Classe de cinquieme, par Albert
Malet et Jules Isaac. .Paris, Librairie Hachette, 1924.

4 p. L, 130 p., 1 1. illus. (incl. maps) 18£
cm

.

© Dec. 18, 1924; lc. Feb. 5, 1925; A—Foreign 26600; Librairie Hachette.

10587

Marden, Orison Swett, 1848-1924. '

... A alegria de viver, ou Meio de penetrarmos o segre-

do da felicidade ... Tradugao portuguesa da Antonio
Figueirinhas. Porto, A. Figueirinhas, 1923.

3 p. 1., 241 p., 1 1. 19
cm

© July 6, 1923; lc. Apr. 14, 1925; A—Foreign 27316; A. Figueirinhas.

(26-3293) 10588

Marinis, Tammaro de, 1879-

Catalogue d'une collection d'anciens livres a figures

italiens appartenant a Tammaro de Marinis. Preface de
Seymour de Eicci. Milano, W. Hoepli

[

c
1925]

xiv p., 1 1., 91 p., 1 1. (incl. col. pi.) cci^xxvii pi. on 139 1., 1 1., txixi-

xxiv p., 2 1. 33
cm

.

Plates printed on both sides.

"Tire a 440 exemplaires numerotes ... 1 a 40 sont hors commerce.
Exemplaire n. 35."

© Sept. 25, 1925; lc. Dec. 14; A—Foreign 29445; Bertieri & Vanzetti,

Milan. (26-3689)
i

10589

Merrel, Concordia.

Ordeal by marriage, by Concordia "Merrel. London,
Hodder and Stoughton, limited [1925]

318 p. 19
cm

.

© lc. Dec. 21, 1925; A ad int. 7559; pubd. Oct. 23; George H. Doran co.,

New York. 10590

Moler, Arthur B 1866-

The manual of beauty culture, by A. B. Moler ... [Chi-

cago, c1925]
208 p. illus. 23£

cm
..

Published in 1911 under title: The manual on hairdressing, manicuring,
facial massage, electrolysis and chiropody.

© Oct. 20, 1925; 2c. and aff. Nov. 11; A 875185; A. B. Moler, Chicago.
(26-1151) 10591

Moussinac, Leon.

Interieurs—n. Dominique—Dufrene—Reno Gabriel—
Andre Groult—Joubert et Petit Rob. Mallet—Stevens

—
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Moussinac, Leon—Continued

F. Nathan. 25 planches publiees sous la direction et avec
une introduction de Leon Moussinac ... Paris, Editions
Albert Levy [1924]

[10] p. 52 pi. (part col.) 23i
cm

. (Collection documentaire d'art mo-
derne)

© Dec. 26, 1924; lc. Feb. 2, 1925; A—Foreign 26544; Editions Albert Levy.
10592

Nestler, Kurt.

... Die rauchwarenveredlung ; ein hand- und lehrbuch
der pelz-zurichterei, -farberei, -bleicherei und -blenderei

mit rezepten fur die praxis. 17 abbildungen und 9 seiten

tabellen. Bearb. von Kurt Nestler. Leipzig, Deutscher
verlag g. m. b. h., 1925.

viii, 191 p. incl. tables. 16 pl.on 8 1. 21
cm

. (Chemie, gewerbe und tech-

nik ... bd. 1)

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29607; Deutscher verlag, g. m.
b. h. (26-3701) 10593

Newcomen, G. B.

Blue moons, by G. B. Newcomen. London, Selwvn &
Blount, ltd. [1925

-

!

3 p. 1., 9-286 p. 19
cm

.

© lc. Dec. 19, 1925; A ad int. 7550; pubd. Oct. 23; C. B. Newcomen, Lon-
don. 10594

Nicholson, C. A.

The dancer's cat
t
bV] C. A. Nicholson ... London, Rob-

ert Holden & co., ltdJ 1925.
296 p. 19

cm
.

© lc. Nov. 21, 1925; A ad int. 7458; pubd. Sept. 24; Bobbs-Merrill co.,

Indianapolis. 10595

Norman, Charles.

... Tragic beaches; a book of narrative poems about
the sea. New York, S. A. Jacobs, 1925.

vii p., 1 I., 11-47, [1] p. 20£
cm

.

"One hundred copies ... numbered & signed by the author. No. 57."

© Nov. 30, 1925 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 30 ; A 879066 ; C. Norman, New
York. (26-1046) 10596

Quinche, Eugene, 1893-

... Haarmann, le boucher de Hanovre; reportage par
Penvoye special du Petit Parisien. Paris, Les Editions

Henry-Parville rl925]
182 p., 1 1. ,19

cm
.

On cover: Edition originale.

© May 10, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29339 ; Henry Parville.

(26-3385) 10597

Raynaud, Ernest.

Souvenirs de police (au temps de Felix Faure) Paris,

Payot, 1925.
1 V.

© Mar. 5, 1925 ; lc. Apr. 2 ; A—Foreign 27248 ; Payot. 10598
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Reagan, Harry Clifton, 1864-

Legend of the Grand Canyon of the Yellowstone, by
H. C. Reagan. Boston, The Christopher publishing
house

t

c
1925]

43 p. incl. front, (port.) plates. 23h
cm

.

In verse.

© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875654; Christopher pub.

house. (26-1399) 10599

Ritter, Kurt.

Agrarpolitische aufsatze und vortrage, von Kurt Rit-

ter ... 1. hft. Berlin, P. Parey, 1924.

1 p. 1., 31, [1] p. 26cm .

Contents.—1. hft. Die grundlagen des transozeanischen exports von
fleisch und molkereierzeugnissen in gegenwart und zukunft. Sonderabdruck
aus Berichte iiber landwirtschaft, bd. n, hft. 1.

© Oct. 10, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26780; Paul Parey.
(26-3711) 10600

[Ruoff, Henry Woldmar] 1867- ed.

The standard dictionary of facts, history, language,
literature, biography, geography, travel, art, govern-
ment, politics, industry, invention, commerce, science,

education, natural history, statistics and miscellany; a

practical handbook of ready reference based upon every-

day needs, originally prepared and subsequently reedited.

extensively revised, enlarged and improved by compe-
tent specialists exclusively under the supervision of the

Frontier press company. Buffalo, N. Y.,, 1925.

182, I82a-182n, tl83]-974 p. incl. plates, ports, plates, ports., maps. 25
cm

.

© Dec. 24, 1925 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 28 ; A 875637 ; Frontier press co.,

Buffalo, (26-966) 10601

Saager, Adolf, 1879-

. . . Versohnung, roman. Zurich [etc.] Orell Fiissli, 1925.
275 p. 18£

cm
.

"Dieser roman erhielt im Orell Fussli-roman-wettbewerb 1924 einen 2.

preis."

© Oct. 31, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29589; Artistisches institut Orell

Fiissli. (26-3358) 10602

Segard, Achille.

Ango de Dieppe. Paris, J. Peyronnet & co., 1925.
63, [1] p. 19i

c"\ (Collection les clochers de France)

© Jan. 30, 1925; lc. Apr. 1; A—Foreign 27258; J. Peyronnet & co.

10603

rSegerer, Sebastian]

Kabba Rega der negerkonig. Abenteuererzahlung aus
Innerafrika, Von Josef Viera [pseud.] Reutlingen, Ger-

many, Ensslin & Laiblin, 1924.
l v.

© Oct. 18, 1924 ; lc. Feb. 9, 1925 ; A—Foreign 26829 ; Ensslin & Laiblin.

10604
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Steep, Thomas.
Chinese fantastics, by Thomas Steep. New York &

London, The Century co.
[

c
1925]

viii, 222,
t
l] p. front. 21£cm . $2.00

© Sept. 30, 1925 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Nov. 28 ; A 875305 ; T. Steep, % N. Y.
herald tribune, New York. (26-26036)

"

10605

Stose, George Willis, 1869-

. . . Mineral resources of Adams County, Pennsylvania,
by George W. Stose ... done in cooperation with the
United States Geological survey. [Harrisburg, Pa.] De-
partment of forests and waters, Topographic and geo-
logic survey

[

c1925]

64 p, front, (fold, map) illus., col. plates, diagr. 23
cm

. (Pennsylvania.

Department of forests and waters. Bulletin C 1, pt. n)
At head of title : Pennsylvania geological survey, fourth series.

© Sept. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 31; A 875676; Robert Y. Stuart, secre-

tary, Department of forests and waters for the commonwealth of Penn-
sylvania, Harrisburg, Pa. (26-2625) 10606

Therive, Andre.

... La revanche, roman. Paris, B. Grasset, 1925.
212 p. I9

cm
.

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29473; Bernard Grasset.

(26-3128) 10607

Valier, Max.

Der vorstoss in den weltcnraum ; eine wissenschaftlich-
gemeinverstandliche betrachtung, von Max Valier. Mit
35 textabbildungen. 4. aufl. Munchen und Berlin, R.

Oldenbourg, 1924.
94 p. illus., diagrs. 23cm .

© Nov. 12, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27189; R. Oldenbourg.
(26-3704) 10608

Williams, Whiting, 1878-

Mainsprings of men, by Whiting Williams ... New
York

r
etc.] C. Scribner's sons

[

c
1925]

vi p., 3 1., 3-313 p. front., plates. 21
cm

.

"References" at end of each chapter.

© Nov. 27, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 8; A 875521; Charles Scribner's

sons. (26-1168) 10609

Wissler, Clark, 1870-

... Adventurers in the wilderness, by Clark Wissler,
Constance Lindsay Skinner, William Wood. New Ha-
ven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1925.

3 p. 1., 369 p. front., illus. (incl. ports., maps) 26
cm

. (The pageant of

America, [vol. n)
"Liberty bell edition."

"The liberty bell edition of 'The pageant of America', the first to be

printed, is limited to 1,500 impressions on paper expressly made for the

work." This copy not numbered.
© Dec. 28, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 30 ; A 879048 ; Yale university press.

(26-1142) 10610
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Alfaro, Ines.

... Mas alia de la tumba. Barcelona, B. Bauza, c1925.

207 p. 19i
on!

. (La novela interesante)

© Sept. 11, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28869; Bartolome Bauza.
(26-5214) 10611

Andrew, Abram Piatt, 1843-

Some civil war letters of A. Piatt Andrew, in. Glou-
cester, Mass., Priv. print., 1925.

x p., 2 ]., 3-146 p., 1 1. front., plates, ports., facsims. 21 cm
.

© Dec. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 31; A 875684; A. P. Andrew, jr., Glou-
cester, Mass. (26-554) 10612

. . . Les appels de 1 'Orient. Paris, Emile-Paul freres
r
1925]

396, r
l] p. 19Fm ,

At head of t.-p. : Les cahiers du mois. 9/10.

© Apr. 5, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27714; Cahiers du mois, Paris.

10613

Bailey, Henry Turner, 1865-

The tree folk, by Henry Turner Bailev ... Cambridge,
Washburn & Thomas, 1925.

vi, 31 p. front., xiv pi. 23cm .

© Dec. 12, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 872980; H. T. Bailey, Cleveland.

(26-764) - 10614

Bederke, Erich.

Das Devon in Schlesien und das alter der Sudetenfal-
tung. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1924. .

1 V.

© May 30, 1924; lc. Sept. 13; A—Foreign 27327; Gebriider Borntraeger.
10615

Berend, Alice, 1878- *

Betrachtungen eines spiessburgers. Munchen, Ger-
many, Albert Langen, 1924.

1 V.

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27477; A. Langen.
10616

Bissell, Harold Winthrop.

Bissell shorthand, by Harold Winthrop Bissell. 2d
ed. New York, Bissell shorthand company, inc., 1925.

1 p. 1., viii, [2], 216 p. 21™.

© Dec. 16, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 875539; Bissell shorthand co., inc.

(26-541) 10617

Bond, Otto Ferdinand.

Review essentials of French grammar and composition,

by Otto F. Bond ... New York, The Macmillan company,
1925.

xiii, 195 p. m cm
.

© Nov. 24, 1925; 2c. and aff. Nov. 25; A 875242; Macmillan co.

(26-656) 10618
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Brouwer, Hendrik Albertus.

The geology of the Netherlands East Indies; lectures
delivered as exchange-professor at the University of
Michigan in 1921-1922, by H. Albert Brouwer ... record-
ed and prepared by Laurence M. Gould ... New York,
The Macmillan company ; London, Macmillan & company,
limited, 1925.

xii, 160 p. illus. (maps) 18 pi. (incl. front.) diagrs. 23i
cm

. (Half-title:

University of Michigan studies. Scientific series, vol. in) $3.00
"Eugene S. McCartney, editor."

Bibliography: p. 140-146.

© Nov. 16, 1925; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 20; A 872674; Eugene Stock
McCartney, Ann Arbor. (26-1098) 10619

Brunner, Constantin.

Vom einsiedler Constantin Brunner. Mein leben und
schaffen—unsre scholastische bildung (etc.) Potsdam,
Germany, G. Kiepenheuer, 1924.

l v.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27208; G. Kiepenheuer.

Chaffee, Emory Leon, 1885-
1062°

Physical laboratory manual, by E. L. Chaffee ... and
F. A. Saunders . . . Cambridge, Harvard university press,

1920.
vi, 139, [1] p. illus., diagrs. 22£cm .

© Oct. 7, 1925; 2c. Jan. 21, 1926; aff. Nov. 2, 1925; A 872870; Harvard
univ. press. (25-27740) 10621

Colin de Larmor, Achille.

Les merveilleux quatrains, de Nostradamus, medecin-
astrologue des rois Henri n, Charles ix et Henri in.

Nantes, Impr. Dupas & cie., 1925.
l V.

© Jan. 30, 1925; lc. Apr. 22; A—Foreign 27440; A. Colin de Larmor,
Nantes, France. 10622

Conover, Milton.

Working manual of civics ; the project method applied

to the socialized recitation, by Milton Conover ... Bal-

timore, The Johns Hopkins press, 1925.
vii, 88 p. 22h

cm
.

Contains bibliographies.

© Dec. 11, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 29; A 875624; Tohns Hopkins press.

(26-543) 10623

Couve, Richard.
Die psychotechnik im dienste der deutschen reichsbahn,

von dr. rer. pol. Richard Couve ... Mit 43 abbildungen,

2 tafeln und 7 anlagen. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h.,

1925.
x p., 2 1., [3]-131, [1] p. illus., 2 fold, pi., diagrs. 21

cm
.

"Literatur-verzeichnis" : p. [117]—118.

© Apr. 3, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28067; V. D. I. verlag.

(26-5398) 10624
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Dahlsgaard, Marius.

... Modvind. Illustreret af Axel Mathiesen. [K0ben-
havn] S. Hasselbalch [1925]

141, [5] p. illus. 20cm .

© Sept. 18, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29437; M. Dahlsgaard, Nykjzfbing,
Mors, Denmark. (26-4826) 10625

Dix, Otto.

Der krieg; 24 offsetdrucke nach originalen aus dem
radierwerk von Otto Dix. Berlin, K. Nierendorf

[

c1924]
1 p. 1, 23 pi. 26cm .

Illustrated cover.

© Aug. 1, 1924; lc. Nov. 22; A—Foreign 27363; K. Nierendorf.
(26-5388) 10626

Ebert, Max, ed.

Reallexikon der vorgeschichte. 1. bd. Aal-Beschnei-
dung. Berlin, Walter de Gruyter & co., 1924.

2 p. 1., xx, 446 p. illus. (incl. maps) plates (part col.) 24i
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27376; W. de Gruyter &
^co. 10627

Fay, Bernard.

L 'esprit revolutionnaire en France et aux Etats-unis
a la fin dn xvine

siecle. Paris, Edouard Champion, 1925.
l V.

© Mar. 9, 1925; lc. May 2; A—Foreign -27576; Edouard Champion.

Federer, Heinrich, 1866-
10628

Und hat ein blumlein bracht. Von unserer lieben frau
nnd ihres zarten sohnleins gnadenreicher gebnrt. Bilder
mid geschichtlein. Von Angelicns M. Beckert nnd Hein-
rich Federer. Mnnchen, Germany, <4 Ars sacra' ' Josef
Miiller, 1924.

1 V.

© Dec. 24, 1924 ; lc. Mar. 19, 1925 ; A—Foreign 27465 ; Ars sacra, J. Miil-

ler. 10629

Flemming, Hugo, 1878-
Wenn der Heiland als konig erscheint ; eine geschichte

aus dem anbruch des lOOOjahrigen reiches, fiir die

jugend geschant nnd erzahlt von Hugo Flemming. Mit
einem titelbild von Georg Roder. Schwerin i. Mecklb., F.

Bahn, 1925.
71, [1] p. front. 19

cm
.

© June 1, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28989; Friedrich Bahn.

(26-4828) 10630

Forbes, Stuart Falconer.
Trail sketches; word pictures of the West, by Stuart

Falconer Forbes. Boston, The Christopher publishing

house
[

c
1925]

116 p. front., plates. 21
CID

.

Poems.
© Dec. 15, 1925; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 31; A 875649; Christopher pub.

house. (26-654) 10631
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Foster, Walter Eugene, 1870-

First year Latin, by Walter Eugene Foster ... and
Samuel Dwight Arms ... Eichmond, Va., Johnson pub-
lishing company

[

c
1925j

xviii p., 1 L, 351 p. col. front., illiis. 19£
cm

. {Half-title: Johnson's
Latin series)

Maps on lining-papers.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 19; A 875613; Johnson pub. co.

(26-649)
,

10632

Freyberg, F. von.

Die tertiaren landoberfiachen in Thuringen. Berlin,
Gebriider Borntraeger, 1924.

1 V.

© Jan. 1, 1924; lc. Sept. 13; A—Foreign 27326; Gebriider Borntraeger.

Gride, Andre Paul Guillaume, 1869-

Caracteres. Paris, Andre Gide, 1925.
45 p. 16i

cm
.

© Feb. 28, 1925; lc. Apr. 25; A—Foreign 27519; A. Gide, Paris. 10634

Goetz, Hermann.
Gedichte aus der indischen liebesmystik des mittelal-

ters (Krishna und Eadha) von Hermann Goetz und Eose
Ilse-Munk. Leipzig, Asia Major, 1925.

l V.

© Jan. 1, 1925; lc. Mar. 19; A—Foreign 27204; Asia Major. 10635

Gravigny, Jean.

Montmartre en 1925. Paris, Editions Montaigne, 1925.
1 v. (Collection du gai savoir. no. 1)

© Jan. 15, 1925; lc. Feb. 20; A—Foreign 27615; Editions Montaigne.

Gutenberg, B.
10636

Die seismische bodenunruhe und ihr zusammenhang
mit den nachbargebieteii insbesondere geologie und me-
teorologie. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1924.

1 V.

© Aug. 7, 1924; lc. Sept. 13; A—Foreign 27328; Gebriider Borntraeger.

Haiser, Franz, 1871-
10637

Das gastmahl des freiherrn v. Artaria ; ein kampf zwi-

schen rassenaristokratischer und demokratischer Weltan-

schauung, von Franz Haiser. 2. aufl. Munchen, J. F.

Lehmann, 1925.
176 p. 23£

cm
.

© Nov. 17, 1925; lc. Nov. 17; A—Foreign 29751; J. F. Lehmann.
(26-4829) 10638

Heller, Frank W.
Legal telegraphic code, by Frank W. Heller. New

York and London, Legal code corporation r

c
l 925]

xxiii, 1214 p. fold. tab. 28£cm .

© Dec. 24, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 29 ; A 875641 ; Legal code corp.

(26-632) 10639
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Holt, Winifred.

A handbook for the blind and their friends, reprinted
from The light which cannot fail, by Winifred Holt ...

New York, E. P. Dutton & company
r

'

c
1925j

viii, 99 p. 19£
cm

.

© Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 28; A 875625; E. P. Dutton & co.

(26-634) 10640

Kessler, Camillus.

At the bottom of the ladder ; 272 cartoons by Camilms
Kessler. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1926.

xiii, [1], 274 p. of illus. 28
om

.

© Dec. 19, 1925; 2c. and aff. Dec. 29; A 875632; C. Kessler, Morsemere,
N. Y. (26-817) 10641

Krag, Vilhelm Andreas Wexels, 1871-

... Baldevin, to idyller: Baldevins bryllup, Slangen i

paradis. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.
^2 p. 1, 192 p. 20™.
At head of title : Vilhelm Krag.
" 'Baldevins bryllup' udkom fjgirste gang 1900. 'Slangen i paradis' har

ikke vaeret trykt f0r nu."—Forord..

© Nov. 5, 1925 ; lc. Dec. 21 ; A—Foreign 29708 ; H. Aschehoug & co.

(26-5213) 10642

[Levasseur, Suzanne]

Le ma-tchang, par Yutsan Lei-Sseu [pseud.] Paris,
Imprimerie Henry Maillet [1924]

2 p. 1., 7-39, [1] p. illus. 22cm .

© Dec. 30, 1924; lc. Jan. 16, 1925; A—Foreign 27630; S. Levasseur. Paris.

10643

Lie, Fru Kathrine (Dons) 1876-

... Den vemmelige lange gutten, fortelling for unge
piker. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

2 p. 1., 121 p. 20 cm .

© Nov. 9, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29710; H. Aschehoug & co.

(26-4823) 10644

Mainka, Carl.

Physik der erdbebenwellen. Zusammenfassung der
arbeitswege und deren ergebnisse. Berlin, Gebriider
Borntraeger, 1923.

1 V.

© Sept. 28, 1923; lc. Sept. 13, 1924; A—Foreign 27321; Gebriider Born-
traeger.

.
10645

Mehringv Walter.

In menschenhaut, ans menschenhant, um menschenhaut
herum. Phantastika. Potsdam, Germany, Gustav Kie-
penheuer, 1924.

1 V.

© Dec. 29, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27416; G. Kiepenheuer.
10646
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Monod, Wilfrid.

Jesus ou Barabbas. Paris, Delamain et Boutelleau,
1925.

1 V.

© Mar. 17, 1925; lc. Apr. 11; A—Foreign 27612; Delamain & Boutelleau.

10647

Newman, Horatio Hackett, 1875- ed.

Evolution, genetics and eugenics, by Horatio Hackett
Newman ... Chicago, 111., The University of Chicago
press

[

c
1925]

xx, 639 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Second edition, December 1925."

First published in 1921 under title: Readings in evolution, genetics, and
eugenics.

Bibliography: p. 616-618.

© Dec. 12, 1925; 2c. Dec. 22; aff. Dec. 28; A 872990; University of Chi-
cago, Chicago. (26-766) 10648

Nolke, Friedrich.

Geotektonische hypothesen. Eine kritische zusammen-
stellung. Berlin, Gebruder Borntraeger, 1924.

l V.

© May 8, 1924; lc. Sept. 13; A—Foreign 27319; Gebruder Borntraeger.

10649

Nopcsa, Franz, baron.

Die familien der reptilien. Berlin, Gebruder Born-
traeger, 1923.

1 V.

© Oct. 1, 1923; lc. Sept. 13, 1924; A—Foreign 27325; Gebruder Born-
traeger. 10650

Ochs, Siegfried, 1858-

Der deutsche gesangverein fur gemischten chor, von
Siegfried Ochs. 1. t. Aufbau und leitung eines gesang-
vereins. Berlin, M. Hesse

[

c
1923]

147 p. illus. (plans, music) 18i
cm

. (Max Hesses handbiicher. bd. 78)

© Dec. 31, 1923; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27393; Max Hesses verlag.

10651

Proctor, Henry Hugh, 1868-

Between black and white; autobiographical sketches,

by Henry Hugh Proctor. Boston, Chicago, The Pilgrim
press

[

c1925]
xi, 189 p. front, pi., ports. 19£

cm
.

© Nov. 2, 1925; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 31; A 875665; Sidney A. Weston,
Boston. (26-556) 10652

Scharfenberg, Hermann.
Das buch vom kiissen, von Hermann Scharfenberg,

Munchen, SicMngen-verlag [1925]
109, [3i p. 14Fm .

© Julv 10, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29068; Sickingen-verlag.

(26^5025) 10653
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Schurig, Arthur, 1870- ed.

Kleiner katechismus der lebenskunst. Nurnberg, Ger-
many, J. L. Schrag, 1924.

1 V.

© Dec. 10, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27387; J. L. Schrag.
10654

Sievers, Bernhard.

Motorische bodenbearbeitung. Wissenschaftliche
grundlagen und praktische durchiuhrung. Neudamm,
Germany, J. Neumann, 1924.

99, t4] p. 22cm .

© May 22, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27508; J. Neumann.
10655

Smith, George Hoyt.

The Palmetto derby, and other stories, by George Hoyt
Smith ... New York, The Knickerbocker press, 1925.

2 p. 1., 144 p. 19
cm

.

Contents.—The Palmetto derby.—Eugene, the eugenic. — Behind the

scenes.—Peter Van Vort.—A soft-hearted pole.

© Nov. 27, 1925; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 10; A 872961; G. H. Smith, Jackson-
ville, Fla. (26-792) 10656

Soergel, W.
Diluviale fmssverlegungen und krustenbewegungen.

Berlin, Gebriider Borntraeger, 1923.

1 V.

© Dec. 1, 1923; lc. Sept. 13, 1924; A—Foreign 27324; Gebriider Born-
traeger. 10657

Stabell, W W.
. . . Styrkepr0ven fortelling for gutter. Oslo, H. Asche-

houg & co. (W. Nygaar^d) 1925.

2 p. 1., 148 p. 20cm .

© Oct. 29, 1925 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 29235 ; H. Aschehoug & co.

(26-4827) 10658

Tracy, Jane A.

The motor way ; my travels through Europe by motor
in 1925 [byj Jane A. Tracy. [Concord, N. H., Rumford
press, c

1925j

1 p. 1., 93 p. illus. 17xl7cm
.

© Dec. 23, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879074; J. A. Tracy, Cleveland
Heights, O. (26-1190)

*

10659

Van Amburgh, Fred De Witt, 1866-

A book of sentiment, by F. D. Van Amburgh. De luxe
ed., 1st printing. New York city, The Silent partner co.,

inc.
t

c
1925]

158 p. 19
cm

.

© Aug. 29, 1925; 2c. and aff. Oct. 22; A 872006; Silent partner co., inc.

(26-1395) 10660
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Von neuer musik. Beitrage zur erkenntnis der neuzeit-
liclien tonkunst. Koln/Rh., Germany, F. J. Marcan,
1925.
1 V.

© Jan. 10, 1925; lc. Apr. 7; A—Foreign 27360; F. J. Marcan. 10661

Weigelt, Johannes.

Angewandte geologie und palaontologie der flachsee-

gesteine und das erzlager von Salzgitter. Berlin, Ge-
briider Borntraeger, 1923.

1 V.

© July 1, 1923; lc. Sept. 13, 1924; A—Foreign 27323; Gebriider Born-
traeger. 10662

Weimar. Goethe-national-museum.

Goethe gedenkblatter, Weimar; hrsg. vom Goethe na-
tionalmuseum in Weimar. 3. aun. Berlin, Gesellschaft

zur verbreitung klassischer kunst [1925]
111 p. illus. (incl. ports., facsims.) 28

cra
.

"Zum geleit" signed : Dr. Hans Wahl.
Advertisements: p. 106-111.

© May 31, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29309 ; Gesellschaft zur verbrei-

tung klassischer kunst. (26-4304) 10663

Winfield, Percy Henry, 1878-

The chief sources of English legal history, by Percy H.
Winfield ... Cambridge. Harvard university press, 1925.

xviii, 374 p. 22cm .

"Based on a course of lectures delivered in the Law school of Harvard
university between February and June, 1923."

Bibliography at end of most of the chapters.

Contents.—Introduction, by R. Pound.—Equipment for research in legal

history.—Existing bibliographical guides.—Sources of Anglo-Saxon law.—

-

The influence of Roman law on English law.—Statutes.—The public rec-

ords in general.—Case law.—Abridgments.—Textbooks and books of prac-
tice.

© Oct. 14, 1925 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 23 ; A 869721 ; Harvard univ. press.

(26-2132) 10664

Wittigschlager, Wilhelmina.
Emanuel, the kiss of the rose, the philosophy, wisdom

and power in psychology, with the key to the eternal

shrine, by Wilhelmina Wittigschlager. New York, Pros-
perity publishing company

[

c1925]
211 p. 21

cm
.

© Dec. 7, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 14; A 875505; W. Wittigschlager,

New York. (26-1604) 10665

Woodring, Maxie Nave, 1888-
A study of the quality of English in Latin translations,

by Maxie Nave Woodring ... New York city, Teachers
college, Columbia university, 1925.

viii, 84 p. incl. tables, diagrs. 23£cm . (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 187)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography : p. 82-84.

© Oct. 6, 1925; 2c. Nov. 28; aff. Nov. 21; A 872638; Teachers college,

Columbia univ. (26-1645) 10666
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Adair, Cecil.

Whispering trees, by Cecil Adair ... London, Stanley
Panl & co., ltd. [1925]

4 p. 1., 13-256 p. mcm
.

© lc. Dec. 16, 1925; A ad int. 7534; pubd. Oct: 20; C. Adair, London.

_ '„ 10667
Amaya, Jesus.

La silabizacion inglesa. Mexico City, Mexico, Jesus
Amaya, 1925.

167 p. 16
cm

.

© June 15, 1925; lc. June 17; A—Foreign 27963; J. Amaya. 10668

Anno jubilaei Eomae, 1925. Milano, Italy, Federico Garo-
foli, 1925.

,

[48] p. illus. (incl. ports.) 32£
cm

.

© May 1, 1925; lc. June 8; A—Foreign 27854; Federico Garofoli.

A 1 ' « 1 • 1
' 10669

Arbouin, Gabriel.

Don Pencho. Le Ruggieri. Paris, Cahiers de la quin-

zaine, 1925.
1 v. (Quatrieme cahier de la seizieme serie, 10 avril, 1925)

© Apr. 10, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28116; Marcel Peguy, Paris.

10670
Bagley, William Chandler, 1874-

Determinism in education; a series of papers on the

relative influence of inherited and acquired traits in de-

termining intelligence, achievement, and character, by
William C. Bagley. Baltimore, Warwick & York, inc.,

1925.
194 p. tables. 19

cm
.

© Nov. 20, 1925 ; 2c. Dec. 1 ; aff. Dec. 31 ; A 875645 ; Warwick & York, inc.

(26-669) 10671

Barcynska, Helene, countess.

Back to the honey-pot ; a story of the stage, by Countess
Barcvnska. London, Hurst & Blackett, ltd. [1925]

287 p. 194
cm

.

© lc. Dec. 5, 1925; A ad int. 7504; pubd. Oct. 9; Countess H. Barcynska,

London. 10672

Berg, Bengt Magnus Kristoffer, 1885-

... Mein freund der regenpfeifer. Berlin, D. Eeimer,
1925.

Ill, [1] p. incl. front, illus., plates. 24
cm

.

At head of title : Bengt Berg.

"Einzig berechtigte deutsche iibersetzung von Edmund Herms."

© Oct. 25, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29695; Dietrich Reimer (Ernst
Vohsen) (26-5321) 10673

Biasse, Abel:

Gaston Marcellin. Paris, Cahiers de la quinzaine,

1925.
1 p. 1., 5-94, [1] p. 19

cm
.

© Mar. 25, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28119; Marcel Peguy. 10674
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Bourgeois, Lucien.

... L 'ascension ... Paris, F. Rieder et c
ie

, 1925.

142 p., 1 1. 19
cm

. (Prosateurs frangais contemporains)

"Autobiographic d'un ouvrier autodidacte."

© May 14, 1925; 1c. July 7; A—Foreign 28123; F. Rieder & co.

(26-4018) 10675

Brooks, William Allan, 1894-

How to study ; handbook of practical hints on the tech-
nique of effective study, by "William Allan Brooks. New
York, American student publishers

[

c
1925]

80 p. 18£
cm

.

© Oct. 24, 1925; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 2; A 872908; American student pub-
lishers. (26-668) 10676

Oanudo, Ricciotto.

L'escalier des sept femmes; roman. Paris, J. Fe-
renczi et fils, 1925.

l V.

© May 12, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27898; J. Ferenczi & fils.

10677

Chemosan aktien-gesellschaft, Wien, ed.

... Arztliches vademekum, hrsg. von der Chemosan
a.-g. Wien, Chemosan a.-g., 1925.

4 p. 1., 263 p. pi. 16i
cm

.

"Tage-buch, juli": in pocket.

Plate printed on both sides.

© Aug. 1, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28984; Chemosan aktiengesell-

schaft. (26-5470) 10678

Cohn, Clara (Viebig) 1860-

Franzosenzeit, zwei novellen von Klara Viebig. Stutt-

gart, J. Engelhorns nachf., 1925.
139, [1] p., 1 1. I7£

cm
. [Engelhorns romanbibliothek. 38. reihe, band 2b

Contents.—Der gefangene.—Heinrich Feiten.

© Oct. 16, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29583; J. Engelhorns nachf.

(26-4820) 10679

Cousturier, Lucie.

Mes inconnus chez eux. [t. 1] Mon amie Fatou, cita-

dine. Paris, F. Eieder et cie., 1925.
l V.

© Apr. 28, 1925 ; lc. June 10 ; A—Foreign 27858 ; F. Rieder & co. 10680

Crothers, Rachel, 1878-

Six one-act plays, by Rachel Crothers ... Boston,

Walter H. Baker company, 1925.
149 p. 19

cm
.

Contents.—The importance of being clothed.—The importance of being

nice.— The importance of being married.— The importance of being a

woman.—What they think.—Peggy.

© Dec. 21, 1925; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 28; A 872996; R. Crothers, New
York. (26-752) 10681
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Eades, M. L.

The crown swindle, by M. L. Eades. London, Herbert
Jenkins, limited [1925]

309 p. 19cm .

© lc. Dec. 5, 1925 ; A ad int. 7506 ;
pubd. Oct. .9 ; Mrs. M. L. Eades, Singa-

pore, Straits Settlements. 10682

Estienne d'Orves, Comtesse d\

La maison des fleurs. Sonnets, illustres par Pauteur.
Paris, Duruy et cie., 1925.

l V.

© May 15, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28142; Comtesse d'Estienne
d'Orves, Paris. 10683

Franken, Richard Benjamin.

The attention-value of newspaper advertisements; a
study by Richard B. Franken ...

r
New York] The Asso-

ciation of national advertisers, 1925.
55 p. incl. illus., tables, diagrs. 23£cm .

Bibliography: p. 53-55.

© Dec. 11, 1925; 2c. and aff. Dec. 16; A 872881; Association of natl.

advertisers, inc. (26-638) 10684

. . . Geschichte der philosophic ... 7. teil. Die philosophic
im zeitalter des spezialismus (nachkantische philoso-

phic, zweite halfte) von Jonas Cohn. Leipzig und Ber-
lin, B. Gr. Teubner, 1925.
130 p. 18i

om
. (Aus natur und geisteswelt ... bd. 747)

© Sept. 24, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29667; B. G. Teubner.
(26-4816) 10685

Harrington, Karl Pomeroy, 1861- ed.

... Mediaeval Latin, selected and edited by Karl Pom-
eroy Harrington ... Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

L

c
1925]

xxix p., 1 1., 698 p. front., illus. 19i
cm

. (Allyn and Bacon's college

Latin series)

© Nov. 24, 1925; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 14; A 872855; Allyn and Bacon.

[© biographies, explanatory matter and notes] (26-655) 10686

Hartmann's who's who in occult, psychic and spiritual

realms ... in the United States and foreign countries,

compiled and edited by William C. Hartman ... to be
issued annually, about October first under the auspices
of the Occult brotherhood . . . Jamaica, N. Y., The Oc-
cult press

[

c
1925]

1 v. 23i
cm

.

© Nov. 30 ; 1925; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 7; A 875456; William C. Hartmann,
Richmond Hill, N. Y. (26-529) 10687

Honigmann, Georg, 1863-

Geschichtliche entwicklung der medizin in ihren haupt-
perioden dargestellt, von dr. Georg Honigmann . . . Mun-
chen, J. F. Lehmann, 1925.
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Honigmann, Greorg"—Continued
132 p. 23rm .

"Literatur" : p. [121]

© June 1, 1925 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 29757 ; J. F. Lehmann.
(26-5222) 10688

Hulst, Mrs. Cornelia (Steketee) 1865-

Homer and the prophets ; or, Homer and now, by Cor-
nelia Steketee Hulst ... Chicago, London, The Open
court publishing company, 1925.

xiv, 89 p. front, (port.) illus. 22
cm

.

"Essays on religious and moral aspects of Homer."

© Feb. 4, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 872935 ; Open court pub. co.

(26-658) 10689

Izvol'skii, Aleksandr Petrovich.

Die diplomatische sehriftwechsel Iswolskis, 1911-1914.

Aus den geheimakten der russischen staatsarchive. 1.-4.

bd. Berlin, Deutsche verlagsgesellschaft fur politik und
geschichte, 1924.

4 v.

© Oct. 25, 1924; lc. each June 22, 1925 ; A—Foreign 27972; Deutsche ver-

lagsgesellschaft fiir politik und geschichte. 10690

Jacobsen, H P.

... Banditten. Illustreret af Axel Mathiesen. [K0ben
havnj S. Hasselbalch [1925]

142 p. illus. 20 cm .

© Sept. 18, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29438; Steen Hasselbalch.
(26-4824) 10691

Kjser, Kristjan.

... Kispus. Illustrationer af Harry Nielsen. Kjo'ben-
havn [etc.] Gyldendal, Nordisk forlag, 1925.

159, [1] p. plates. 19£
cm

..

© Oct. 17, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29222; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (26-4822) 10692

Knopf, firm, publishers, New York.
(1925. Alfred A. Knopf, inc.)

The Borzoi 1925 ; being a sort of record of ten years of
publishing. New York, A. A. Knopf

[

c1925]
xii p., 1 1., 351 p., 1 1. ports. (1 col.) 20cm .

"A bibliography of all Borzoi books published from the beginning to June
30th, 1925": p. 271-351.

© Dec. 24, 1925; 2c. and aff. Dec. 31; A 875679; Alfred A. Knopf, inc.

(26-539) 10693

Launay, Louis de.

Les fumees de l'encens. Vieux sanctuaires et rites

anciens. Paris, Editions de la vraie France, 1925.
1 v. (Editions de la vraie France. 14)

© Apr. 3, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28174; Dunod. 10694
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Leroux, Gaston, 1868-

The burgled heart, by Gaston Leroux ... Translated

by Hannaford Bennett. London, John Long, limited

[1925]

254 p. 19
cm

.

© lc. Jan. 2, 1926; A ad int. 7529; pubd. Nov. 3, 1925; Macaulay co., New
York. ' 10695

Lothar, Rudolf.

Kunst des verfiihrens, von Rudolf Lothar. Mit zeich-

nungen und original-lithographien von Lutz Ehrenber-
ger. Vienna, Rhombus verlag, 1925.

1 V.

© Mar. 30, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28034; Rhombus verlag.

10696

[Ludwig, Else^

... Jakob Bohme, der Gorlitzer mystiker; sein leben,

seine lehre nach ausziigen aus seinen werken ... 2. aufl.

Bad Schmiedeberg (Halle) L. Baumann [1924]
35 p. 24cm . ("Zum licht"-drucke. hft. 2)
Author's pseud., E. Ludowika, at head of title.

© Dec. 24, 1924; lc. Mar. 19', 1925; A—Foreign 27464; Zum licht-verlag,

L. Baumann. (26-5188) 10697

Malet, Albert, 1864-1915.

Histoire romaine, par Albert Malet, Jules Isaac et

Andre Alba. Classe de cinquieme. Paiis, Librairie Ha-
chette, 1925.

vi p., 1 1., 460 p. illus. (incl. maps) 18i
cm

.

© May 25, 1925 ; lc. June 19 ; A—Foreign 27934 ; Librairie Hachette.
10698

Meier-Graefe, Julius, 1867-

Der zeichner Hans von Marees, von Julius Meier-
Graefe ; mit zweiunddreissig lichtdrucktafeln. Miinchen,
R. Piper & co., 1925.

60 p., 4 1. 32 pi. (incl. front.) 30h
cm

.

"Dieses werk wurde ... in einer auflage von funfzehnhundert exemplaren
hergestellt" ... This copy not numbered.

Each plate accompanied bv guard sheet with descriptive letterpress.

© Apr. 24, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29156; R. Piper & co., verlag.

(26-5232) 10699

Melville, Karolus.

Borne on the wings of fancy ; a novel, by Karolus Mel-
ville. London, Arthur H. Stockwell [1925]

319 p. 19
cm

.

© lc. Nov. 21, 1925; A ad int. 7518; pubd. Nov. 7; Caroline Laura Mel-
ville Trott, Pembroke, Bermuda. 10700

Meyer, Fulgence.

The seraphic highway ; talks to tertiaries and non-ter-
tiaries on the Third order of St. Francis, by Rev. Ful-

1677
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10701 pt. 1, n. s., v. 22

Meyer, Fulgence—Continued
gence Meyer ... Cincinnati, 0., St. Anthony messenger,
1925.

viii p., 1 1., 245 p. front. 17
cm

.

© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Jan. 6, 1926; A 878716; Franciscan fathers of
the province of St. John the Baptist, Cincinnati. (26-1285) 10701

Nau, Wilhelm.

Beitrage zur geschichte des regiments Hamburg, von
W. Nau ... i, ii. Hamburg, Alster-verlag, 1924.

2 v. illus., fold, plates, ports., fold. maps. 23 cm
.

Maps in pockets.
Contents.—I. Der marsch auf Paris.—II. Stellungskrieg bei Noyon.

© Oct. 24, 1924 ; lc. each Dec. 16, 1925 ; A—Foreign 29585 ; Alster-verlag.

(26-5197) 10702
^

Oakeshott, Ronald Lewis, 1883-

Tides of men, by Ronald Oakeshott ... London, Hutch-
inson & co. [1925]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 3, 1925 ; A ad int. 7502 ;
pubd. Oct. 9 ; R. Oakeshott, Streatham

Hill, England. 10703

0Mand, Rosa.

. . . Tolv av den rette sorten. Oslo, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1925.
3 p. 1., 149 p. 20cm .

Preceded by Barna pa Bolette-lyst.

© Oct. 29, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29234; H. Aschehoug & co.

(26-4825) 10704

Onions, Oliver.

The spite of heaven, by Oliver Onions. London, Chap-
man and Hall, ltd., 1925.

4 p. 1., 279 p. 191
cm

.

© lc. Dec. 3, 1925; A ad int. 7519; pubd. Oct. 8; George Oliver, Fair Mile,

Henley-on-Thames, England. 10705

Oudard, Georges,

Une election. Paris, Bernard Grasset, 1925,
1 V.

© Apr. 27, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27859; Bernard Grasset.

10706

Reischach, Hugo, freiherr von, 1854-

... Unter drei kaisern. Berlin, Verlag fur kulturpoli-

tik
[

c1925]
3 p. !., r5]-287, [1] p. front., plates, ports., facsims. 19i

cm
.

© June 15, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28705 ; Verlag fur kulturpolitik.

(26-4835) 10707

Roth, Ernst.

... Die grenzen der kiinste. Stuttgart, J. Engelhorns

nachf., 1925.
253 p. 22cm .

© Oct. 16, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29608; J. Engelhorns nachf.

(26-5491) 10708
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Schulze, Richard.

Jesus als gast. Hansandachten fur eltern und kinder.
Dresden, Germany, C. Ludwig Ungelenk, 1924.

35 p. mcm
.

© Dec. 31, 1924; lc. May 25, 1925; A—Foreign 27810; C. L. Ungelenk.
10709

Scott, Erastus Howard, 1855-

Panama—Yosemite—Yellowstone [by] Erastus Howard
Scott. Chicago, New York [etc.] Scott, Foresman and
company

[

c
1925]

107 p. illus. (incl. maps) 19i
cm

.

© Dec. 19, 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 872998; Scott, Foresman and co.

(26-555) 10710

Silberrad, Una Lucy, 1872-

The vow of Micah Jordan, by Una L. Silberrad ...

London, Hutchinson & co. [1925]

320 p. mem
.

©"lc. Dec. 18, 1925; A ad int. 7542; pubd. Oct. 23; U. L- Silberrad, Sunny-
croft, Buckhurst Hill, Essex, England. 10711

Smith, Constance I.

Storm dust, by Constance I. Smith ... London & New
York, Andrew Melrose, ltd. [1925]

333 p. 19-J
cm

.

© lc. Dec. 10, 1925; A ad int. 7525; pubd. Nov. 19; Andrew Melrose, ltd.

10712

Steiner, Rudolf, 1861-

Notwendigkeit und freiheit im weltengeschehen und im
menschlichen handeln. Fiinf vortrage. Dornach, Swit-
zerland, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

1 V.

© May 1, 1925; lc. May 28; A—Foreign 27735; Phil.-anthroposophischer
verlag. 10713

Stieve, Friedrich.

Iswolski und der weltkrieg. Auf grund der neuen do-

kumenten-verofTentlichung des deutschen auswartigen
amtes. Berlin, Deutsche verlagsgesellschaft fiir politik

und geschichte, 1924.
1 V.

© Oct. 25, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 27973; Deutsche verlags-

gesellschaft fiir politik und geschichte. 10714

Stocking, Collis A.

A study of dance halls in Pittsburgh, made under the

auspices of the Pittsburgh girls ' conference, 1925, by Col-

lis A. Stocking ... [Pittsburgh, c
1925]

47 p. 23 cm .

© Oct. 30, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879068; Pittsburgh girls' confer-

ence, Pittsburgh. (26-1271) 10715
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Strack, Lilian Holmes.

Platform readings, by Lilian Holmes Strack. Boston,
Walter H. Baker company, 1925.

137 p. 19
cm

.

© Dec. 21, 1925; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 28; A 872995; Walter H. Baker co.

(26-646) 10716

[Terrail, Gabriel]

Des enigmes, {& lj Mort de Syveton, par Mermeix
ipseud.] Paris, Artheme Fayard & co., 1925.

320 p. 18i
cm

.

© June 1, 1925; lc. July 2; A—Foreign 28090; Artheme Fayard & co.

10717
Wells, Herbert George, 1866-

... La guerra de los mundos, traduction de Miguel
Paredes. Barcelona, B. Bauza r

c1925]
206 p., 1 1. 19i

cra
. (His Obras completes. [5])

"Coleccion ideal."

© June 26, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28866; Bartolome Bauza.
(26-5314) 10718

Zerbe, Alvin Sylvester, 1847-

Christianity and false evolutionism, by Alvin Sylvester
Zerbe ... Cleveland, O., Central publishing house

[

c
1925]

xx, 321 p. 2U cm

© July 7, 1925; 2c. Aug. 10; aff. July 22; A 864232; A. S. Zerbe, Dayton, O.
(25-16110) 10719

Zoethout, William Douwes, 1871-

A textbook of physiology, by William D. Zoethout ...

2d ed. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1925.
616 p. illus., diagrs. 22i

cm
.

© Oct. 31, 1925; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 5; A 872344; C. V. Mosby co.

(25-22642) 10720

Zola, fimile, 1840-1902.

L'attaque du moulin, par Emiler Zola; edited with
questionnaire and complete all-French vocabulary, by
H. B. Richardson ... New York, H. Holt and company
^1925]

iv, 130 p. 17Fm .

© Dec. 22, 1925 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 30 ; A 879039 ; Henry Holt and co.

(26-750) 10721

Zucker, Adolf Eduard, 1890-

The Chinese theater, by A. E. Zucker ... Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1925.
xvi, 234 p. col. mounted front., plates (3 col. mounted) 24£

cn
\

The frontispiece and three colored plates are paintings on silk by students
of the Peking school of fine arts.

"Seven hundred and fifty copies of The Chinese theater have been printed
from type and the type distributed. Of this limited edition, seven hundred
and twenty copies are for sale." This copy not numbered.

Bibliography: p. 223-229
© Nov. 4, 1925; 2c. and aff. Nov. 10; A 872388; Little, Brown, and com-

pany. (25-23016) 10722
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Altheer, Paul.

Hallo ! welle 515 ! Zurich, Switzerland, Artist, institut

Orell Fiissli, 1925.

1 v.

© Aug. 15, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29067; Artistisches institut Orel!

Fiissli. 10723

Arnold, Matthew, 1822-1888.

Culture and anarchy, by Matthew Arnold, edited by
William S. Knickerbocker ... New York, The Macmillan
company, 1925.

xxii, 3-213 p. incl. front. 19
cm

. (The modern readers' series)

© Dec. 22, 1925; 2c. and atf. Dec. 23; A 872965; Macmillan co.
r© in-

troduction anfl notes] (26-1861) 10724

Avakian, John Caspar, 1875-

The property republic, being an outgrowth of a plan
for the development of the metropolitan district of Los
Angeles, by J. C. Avakian ... Los Angeles, Calif., 1925.

^221 p. incl. illus. (maps) port. 20i
cm

.

Lettered on cover : An absolute necessity for the perfect democracy.

© Sept. 23, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 875271
; J. C. Avakian, Los An-

geles. (26-1699)
.

10725

Avenel, Georges &', vicomte, 1855-

... Les enseignements de Phistoire des prix. Paris,

Pavot, 1925.
1 p. L, [5i-167 p. 16

cm
. (Collection Payot. [48])

© Jan. 22, 1925 ; lc. Mar. 12 ; A—Foreign 26965 ; Payot.

(26-3974) 10726

Baumann, Frederick Seyd.

Urn den staat ; ein beitrag zur geschichte der revolution

in Hamburg 1918/19, yon Fred. S. Baumann. Hamburg,
Alster-verlag, 1924.

118 p. 23rm .

© July 31, 1924; lc. Dec. 16, 1925; A—Foreign 29603; Alster-verlag.

(26-3574) 10727

Bergen, K von.

Wege, die zur ehe fuhren, von K. von Bergen. Ber-
lin, A. "W. Herrmann

[

c1925]
96 p. 23

cm
.

© May 2, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28285; A. W. Herrmann.
(26-3977) 10728

Bern, Maximilian, ed.

Die zehnte muse. Dichtungen vom Brettl und furs
Brettl aus vergangenen jahrhunderten und aus unseren
tagen. Begriindet von Maximilian Bern, neue folge.

Berlin, Otto Eisner verlagsgesellschaft m. b. h., 1925.
1 V.

© Sept. 11, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29646; Otto Eisner verlags-
gesellschaft m. b. h. 10729
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Bernard, Leon, 1872-

... La tuberculose pulmonaire; etudes de phtisiologie,

clinique et sociale. 2. ed., entierement refondue. Paris,

Masson et c
ie

, 1925.

400 p. illus. (incl. maps) 23 Pm .

© Sept. 27, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29556 ; Masson & co,

(26-3965) 10730

Blattner, Karl, 1862-

Abridged Method Toussaint-Langenscheidt ; French,
by Charles Blattner. Berlin-Schoneberg, Langenscheidt '-

sche verlagsbuchhandlung (G. Langenscheidt) 1924.

1 v. (Manual of conversation, Metoula)

© Apr. 17, 1924; lc. Oct. 10, 1925; A—Foreign 28971; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) 10731

Blavatsky, Helene Petrovna Hahn-Hahn,
. . . La doctrina secreta, de la creaoion. Tr. by Antonio

Muira. Barcelona, Bartolome Bauza, 1925.

l V.

Author's name at head of title.

© Mar. 21, 1925 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 28874 ; Bartolome Bauza.
10732

... La doctrina secreta de los simbolos. Tr. by Antonio
Muira, Barcelona, Bartolome Bauza, 1925.

1 V.

Author's name at head of title.

© June 26, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28876; Bartolome Bauza.
10733

Bordeaux, Henry, 1870-

Le Walter Scott normand, Barbey d'Aurevilly, par
Henry Bordeaux . . . avec 7 gravures hors texte et 3 fac-

similes d'autographes. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

|

c
1925j

5 p. 1., 13-230 p., 1 1. plates, port., facsims. 19
cm

.

© Oct. 10, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29535 ; Plon-Nourrit & co.

(26-3475) 10734

Boulanger, Andre.

... Orphee; rapports de Porphisme et du christianisme,

par Andre Boulanger ... Paris, F. Rieder et c
ie

, 1925.
171 p., 2 1. incl. pi. 18£

cm
. (Christianisme ... mo. 10]

)

Contains bibliographies.

© July 20, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28772 ; F. Rieder & co.

(26-3623) 10735

Bozzano, Ernesto.

... Los fenomenos de encantamiento. Tr. by A. Champs
d'Or. Barcelona, Bartolome Bauza, 1925.

l V.

Author's name at head of title.

© May 27, 1925 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 28872 ; Bartolome Bauza.
10736
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Braun, Heinrich, 1854-

. . . Geschichte der lebensversicherung mid der lebens-

versicherungstechnik. Niirnberg, C. Koch, 1925.
4 p. I., 3-433V 23

cm
.

Contains bibliographies.

© July 28, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29644; Carl Koch.
(26-3975) 10737

Breithaupt, Wolfgang.

Volksvergiftung, 1914-1918, Berlin, K. F. Koehler,
1925.

1 v.

© July 21, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28706 ; K. F. Kohler. 10738

Canuyt, Georges, 1888-

... Le sinus sphenoidal; anatomie—exploration—chi-

rurgie. Paris, Masson et c
ie

, 1925.
2 p. 1., 278 p., 1 I. illus. 25

cm
.

At head of title: Georges Canuyt ... Jean Terracol ...

Bibliography : p. [239]-276 and in foot-notes.

© June 13, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29553; Masson & co.

(26-3963) 10739

Cartoux, Paul.

Le roi de la pedale, par Paul Cartoux et Henry Decoin.
Paris, Collection cinario, 1925.

l V.

© June 20, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28292; Librairie Gallimard.
10740

Chateaubriand, Francois Auguste Rene, vicomte de.

Le roman de l'Occitanienne et de Chateaubriand. Avec
70 lettres inedites de Chateaubriand. Paris, Plon-Nour-
rit et cie, 1925.

1 V.

© June 1, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28189; Plon-Nourrit & co.

10741

Dariel,

El problema de la muerte. Barcelona, Bartolome
Bauza, 1925.

1 V.

© July 31, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28871; Bartolome Bauza.
10742

Dulac, Edouard.

Histoires gasconnes. [Paris, Edouard Dulac, 1925]
1 V.

© July 29, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28771 ; £. Dulac. 10743

Eichendorff, Josef Karl Benedikt, freiherr von, 1788-
1857.

The happy wanderer and other poems by Josef von
Eichendorfr", translated by Marjorie Rossv. Boston,
R. G. Badger fl925]
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Eichendorff, Josef Karl Benedikt—Continued
38 p. 19Fm .

© June 11, 1925; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 19; A 872536; Richard G. Badger.
(26-647) 10744

[Esmenard, Jean d\ vicomte^

Les barbares, roman par Jean d'Esme [pseud.i Paris,
Albin Michel, 1925.

1 V.

© Aug. 1, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28762; Albin Michel. 10745

Fechenbach, Felix.

Im haus der freudlosen. Bilder aus dem zuchthaus.
Berlin, J. H. W. Dietz nachf ., 1925.

l'v.

© Apr. 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28979; J. H. W. Dietz nachf.

10746

Findlay, Paul.

An old grocer and his wife see Europe, by Paul Find-
la}^: illustrated with snap shots taken en route. San
Francisco, Honig-Oooper company, c1925:

63 P. illus. 18
cm

.

© Nov. 25, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 872737 ; Honig-Cooper co.

(26-1031) 10747

Fleuron, Svend, 1874-

... Det faengslede vildnis; fra en zoologisk have. Kj0-
benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1925.

189, [1] p. 20*cm .

"Oplag: 4000 eksemplarer."

© Oct. 21, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29223; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (26-3737) 10748

Galpin, William Freeman, 1890-

The grain supply of England during the Napoleonic
period ; a thesis by W. Freeman Galpin. New York, The
Macmillan company ; London, Macmillan & company, lim-

ited, 1925.
xi, 305 p. incl. tables. 23£

cm
. (Half-title: University of Michigan pub-

lications. History and political science, vol. vi)

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1925.

Bibliography: p. 259-281.

© Oct. 30, 1925; 2c. Nov. 3; aff. Nov. 12; A 872412; Eugene Stock Mc-
Cartney, Ann Arbor. (26-2253) 10749

Gattermann, Ludwig, 1860-1920.

... Die praxis des organischen chemikers. 19. voll-

standig neu bearb. aufl. von Heinrich Wieland. Mit zwei-

undfiinfzig abbildungen im text. Berlin und Leipzig,

W. De Gruyter & co., 1925.
xii, 379 p. illus. 22i

cm
.

At head of title: L, Gattermann.
Bibliographical foot-notes.

© July 29, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29621; Walter de Gruyter & co.

(26-3980) 10750

1684



PAET I, BOOKS, GROUP I

no. 127, April, 1926 10756

Gatteschi, Giuseppe.

Restauri della Eoma imperiale, con gli stati attuali ed
il testo spiegativo in quattro lingne. Cento tavole. Eoma,
Ed. a cura del comitato di azione patriottica fra el perso-
nale postale, telegrafico, telefonico, 1924.

1 V.

© Mar. 12, 1925; lc. Oct. 13; A—Foreign 28812; G. Gatteschi, Rome.
10751

Girard, Georges Antoine Marie, 1891-

... La jeunesse d'Anatole France, 1844-1876, avec des
reproductions de documents, autographes, dessins origi-

naux et des textes inedits d'Anatole France ... Paris,

Gallimard, 1925.

4 p. 1., [ll]-236 p., 2 1. incl. front., ports., facsims. 19
cm

. ("Les docu-
ments bleus", n° 23).

At head of title: Georges Girard.

© Oct. 16, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29410; Librairie Gallimard.

(26-3740) 10752

Hare, Amory.
The Olympians, and other poems, by Amory Hare ...

Philadelphia, Dorrance and company
[

c
1925]

67, [lj p. 19£
cm

. (Half-title: Contemporary poets, 24)

© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872956; Dorrance & co., inc.

(26-1643) 10753

Hau, Carl, 1881-1926.

Lebenslanglich ; erlebtes und erlittenes, von Carl Hau.
Berlin, Ullstein, 1925.

181, [l] p., 1 1. 2H cm
.

"Vorwort" signed: Moriz Miiller.

© Sept. 29, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29588; Ullstein a. g.

(26-5486)
*

10754

Heuser, Herman Joseph, 1851-

In the workshop of St. Joseph, by Kev. Herman J.

Heuser ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger broth-

ers, 1925.
viii, 9-214 p. front., illus., plates. 2Wm

.

Maps on lining-papers. Title within ornamental border.

© Dec. 16, 1925; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 28; A 872984;. Benziger brothers.

(26-1649) 10755

Hildreth, Gertrude Howell, 1898-

The resemblance of siblings in intelligence and achieve-

ment, by Gertrude Howell Hildreth ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1925.
v, 65 p. incl. tables, diagrs. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 186)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography : p. 64-65.

© Oct. 21, 1925; 2c. Nov. 28; aff. Nov. 21; A 872639; Teachers college,

Columbia univ. (26-1832) 10756
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Hirsch-Schweigger, Erwin.

Zoologisclies worterbuch, von dr. Erwin Hirsch-
Schweigger ... Mit 477 abbildungen. Berlin und Leip-
zig, W. De Gruyter & co., 1925.

vii, [1], 628 p. illus. 19i
cm

. (Added t.-p.: Veit's sammlung wissen-
schaftlicher worterbiicher ...)

© Oct. 8, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29622; Walter de Gruyter & co.

(26-3984)
. 10757

Hitler, Adolf.

Mein kampf . Eine abrechnung. 1. bd. Miinchen, Ger-
many, Franz Eher nachf., g. m. b. h., 1925.

xvi, 392, [1] p. 234
cm

.

© July 17, 1925; lc. Aug. 25; A—Foreign 28722; Franz Eher nachf., g. m.
b. h. 10758

Hocking, Silas Kitto, 1850-

Lonehead farm, by Silas K. Hocking. London, Samp-
son Low, Marston & co., ltd. [1925]

vi, 282 p. 19
cm

.

© lc. Dec. 19, 1925; A ad int. 7552; pubd. Oct. 29; Sampson Low, Marston
& co., ltd. 10759

Holt, Winifred.

The light which cannot fail ; true stories of heroic blind

men and women, by Winifred Holt ... New ed. ... New
York, E. P. Button & company

[

c1925]

xxix, 334 p. front, (port.) 20cm .

" 'A handbook for the blind and their friends' is not included as it is now
published separately."

© Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 28; A 875626; E. P. Dutton & co.

(26-1862) 10760

Holz, Arno, 1863-

... Fern liegt ein land. Berlin, J. H. W. Dietz nach-

folger, 1924.

2 p. 1., 7-56 p., 2 1. 23
cm

. (Added t.-p.: Holz, A. Phantasus)

In the author's collected works (Berlin, Dietz, 1924- ) vol. vii, the

third piece in the first part of the series entitled: Phantasus.

© Feb. 13, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27813; J. H. W. Dietz.

(26-3586) 10761

Horowitz, Hillel Jacob.

v. i. ... ynmn apjp ^>n ..yijn pe

Chezyoney noar. Dramatical Bible sketches for children

...by Rev. H. J. Horowitz. Saint Louis, 1925.

1 v. 19i
cm

.

© Dec. 3, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872740; H. J. Horowitz, St. Louis.

(26-1055) 10762
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Irion, Theophil William Henry, 1885-

Comprehension difficulties of ninth grade students in

the study of literature, by Theo. W. H. Irion ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1925.

v, 116 p. incl. tables. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 189)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography : p. 77-79.

© Nov. 19, 1925; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 28; A 875292; Teachers college,

Columbia univ. (26-1995) 10763

Kaerger, Erich.

Franzosisch fur kaufleute. 1. aufl. Berlin-Schoneberg,
Langenscheidt ?sche verlagsbuchhandlung (G. Langen-
scheidt) 1924.

1 v. (Langenscheidts handbucher der handelskorrespondenz)

© Dec. 31, 1924; lc. Oct. 10, 1925; A—Foreign 28975; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) 10764

iCeining, Gustav.

Stabkurzschrift. Lehrbuch fiir schulschrift, rede-

schrift, kurzdruck und kurzschriftmaschine. Soest, Ger-
many, Gustav Keining, 1925.

56 p. 22i-
cm

.

© May 6, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28286; G. Keining, Soest/W.,
Germany. 10765

Kinross, Albert, 1870-

God and Tony Hewitt; a novel, by Albert Kinross ...

London, Robert Holden & co., ltd., 1925.
280 p. 19J

cm
.

© lc. Dec. 28, 1925 ; A ad int. 7581 ;
pubd. Oct. 30 ; A. Kinross, London.

10766

Kix Miller, William.

Procedure and practice before the United States Board
of tax appeals . . . copyright by Kix Miller & Baar. Chi-

cago, New York [etc.] Commerce clearing house, 1925.
2 p. 1., 3-137 p. 24cm .

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 18; A 875635; Kix Miller & Baar,

Chicago. (26-1065) 10767 •

Klebs, Arnold Carl, 1870-

Eemedes contre la peste, par Arnold Carl Klebs et

E. Droz. Paris, E. Droz, 1925.
1 v. (Documents scientifiques du xve

siecle. t. 1)

© June 24, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28322; E. Droz. 10768

Langeron, Maurice, 1874-

Precis de microscopie ; technique— experimentation

—

diagnostic, par le D r M. Langeron ... 4. ed. entierement

refondue avec 316 figures dans le texte. Paris, Masson et

c
le

, 1925.
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Langeron, Maurice—Continued
xv, 1034 p. illus., diagrs. 19£

em
. (On cover: Collection de precis medi-

caux)

Bibliography: p [100S]-1006, and in foot-notes.

© Nov. 14, 1925; 1c. Dec. 18; A—Foreign 29538; Masson & co.

(26-3393) 10769

Lectures on nutrition; a series of lectures given at the
Mayo foundation and the universities of Wisconsin,
Minnesota, Nebraska, Iowa, and Washington (St.

Louis) 1924-1925 ... Philadelphia and London, W. B.
Saunders company

[

c1925]

1 p. 1., 13-243 p. illus., diagrs. 20£
cm

. (Lettered on cover: Mayo foun-
dation lectures)

Bibliography at end of each lecture.

Contents.—The measurement and significance of basal metabolism, by
F. G. Benedict.—Problems of metabolism, by G. Lusk.—The proportions in

which protein, fat and carbohydrate are metabolized in disease, by E. F.

Du Bois.—Muscular activity and carbohydrate metabolism, by A. V. Hill.

—

Our present knowledge of the vitamins, by E. V. McCollum.—The rela-

tions between fertility and nutrition, by H. M. Evans.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 28; A 872979; W. B. Saunders co.

(26-1101) 10770

Manchester, Raymond Earl, 1884-

The home and school idea in education [by] Raymond
E. Manchester, with an introduction by Dr. John E. Mc-
Gilvrey ... Menasha, Wis., George Banta publishing
company

[

c1925]

159 p. 19i
cnl

. $1.00

© June 5, 1925; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 28; A 872993; R. E. Manchester,
Kent, O. (26-1690) 10771

Marafioti, Pasqual Mario.

The new vocal art, by P. Mario Marafioti ... New
York, Boni & Liveright, 1925.

viii, 9-271, [1] p. illus., pi., diagrs. 21
cm

.

©Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 24; A 875605; Boni & Liveright.

(26-1941) 10772

Marden, Orison Swett, 1848-1924.

... Os milagres do amor. Traducao de Jose de Quei-

ros. Porto, A. Figueirinhas, 1924.

2 p. 1., 263 p., 1 1. I9
cm

.

At head of title : O. S. Marden.

© Nov. 20, 1923; lc. Apr. 14, 1925; A—Foreign 27315; A. Figueirinhas.

(26-3513) 10773

Margueritte, Paul, 1860-1918.

... Le printemps tourmente. Paris, E. Flammarion
^1925]

243 p., 2 1. 19
cm

.

© Dec. 10, 1925; lc. Dec. 19; A—Foreign 29702; Ernest Flammarion.
(26-4313) 10774
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Martin, Stuart.

The surf queen, bv Stuart Martin ... London, Hurst
& Blackett, ltd. [1925]

287 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 19, 1925 ; A ad int. 7549 ;
pubd. Oct. 23 ; S. Martin, London.

10775

Martinet, Alfred, 1868-

... Diagnostic clinique, examens et symptomes; avec

la collaboration des docteurs Desfosses, Georges Lau-
rens, Leon Meunier, Lutier, Saint-Cene et Terson. 5.

ed. rev. et completee par les collaborateurs avec le con-

cours du Dr
,Lutier ... Paris, Masson et c

ie
, 1925.

xiv, 1041, [1] p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 24 cra
.

At head of title : D r A. Martinet.

© Nov. 14, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29555; Masson & co.

(26-3964) 10776

Mauthner, Fritz.

Die drei bilder der welt. Ein sprachkritischer versuch.

Erlangen, Germany, Verlag der philosophischen akade-
mie, 1925.

l V.

© July 8, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28644; Verlag der philosophischen

akademie. 10777

Mendoza, Romulo G.

Taquigrafia. Sistema facil, de maxima velocidad y
lectura expedita, Libro del alumno. Barcelona, Edi-
torial magister [1925]

1 v.

© Jan. 15, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28835; Tomas Xirau Iglesias,

Barcelona, Spain. 10778

Mittag, Carl.

Der speziflsche mahlwiderstand ; ein weg zur erfor-

schung der arbeitsvorgange in zerkleinerungs-maschinen,
von Carl Mittag. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1925.

3 p. 1., 35 p. illus., 2 pi., diagrs. 21
cm

.

© Nov. 15, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26795; V. D. I. verlag.

(26-4579) 10779

Monegal y Nogues, Esteban.

... Instrucciones sobre la vida religiosa, pop Esteban
Monegal y Nogues ... t. 1. Barcelona, E. Subirana,
1924.

2 p. 1., 354, [2] p. 194
cm

. (Biblioteca manual predicable. 3. serie de
sermones)

© May 10, 1924; lc. Mar. 30, 1925; A—Foreign 27643; Eugenio Subirana
(26-3617) 10780
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Notre Afrique.

Anthologie des conteurs algeriens avec une preface de
Louis Bertrand. 2. ed. Alger, Algeria Association des
ecrivains algeriens, 1925.

l V.

© July 8, 1925; lc. July 25; A—Foreign 28483; Association des ecrivains
algeriens, Alger. 10781

Osorio, Paulo.

La mort de Don Juan. Paris, Aux editeurs associes,

1925.

1 V.

© Aug. 2, 1925; lc. Aug. 29; A—Foreign 28464; Aux editeurs associes.

10782

Our present knowledge of heredity; a series of lectures

given at the Mayo foundation and the universities of

Wisconsin, Minnesota, Nebraska, Iowa, and Washing-
ton (St. Louis) 1923-1924 ... Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company

[

c
1925]

1 p. L, 13-250 p. illus., diagrs. 20i
cm

. (Lettered on cover: Mayo foun-
dation lectures)

Contains bibliographies.

Contents.—Heredity : the general problem and historical setting, by
W. E. Castle.—The heredity of sex, by C. E. McClung.—The inheritance of
acquired characters, by J. A. Detlefsen.—Heredity in relation to cancer, by
Maud Slye.—The influence of heredity on the occurrence of cancer, by
H. G. Wells.—Eugenics, by M. F. Guyer.

© Dec. 8, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 28; A 872978; W. B. Saunders co.

(26-1185) 10783

Peguy, Marcel.

Vocation de Charles Peguy. Paris, Cahiers de la quin-

zaine, 1925.
4 p. 1., 11-93, [1] p., 1 I. 19

cm
. (Deuxieme cahier de la seizieme serie)

© Mar. 10, 1925; lc. July -7; A—Foreign 28120; M. Peguy, Paris.

10784

Pierrefeu, Jean de.

L'anti-Plutarque. Paris, Jean de Pierrefeu, 1925.
1 V.

© July 20, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28526; Jean de Pierrefeu, Paris.

10785

Plays of the Moscow art theatre musical studio . . . Eng-
lish translation from the Russian by George S. and
Gilbert Seldes, with introductions by Oliver M. Sayler.

New York, Brentano 's
t

c
1925]

[428] p. l9i
cm

.

Various pagings.

Contents.—Lysistrata, by Aristophanes.—Carmencita and the soldier, by

C. Lipskeroff.—The daughter of Madame Angot, by Lecocq.—La Perichole,

by Offenbach.—Love and death, featuring "Aleko", by Rachmaninoff and in-

cluding Russian folk songs.

© Dec. 19. 1925; 2c. and aff. Dec. 28; A 879012; Morris Gest, New York.

(26-1845) 10786
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[Ponet, Mme. Marthe (Bordeaux)]

... Un drame d 'enfant. Paris, Plon-Nonrrit et c
!e

[1925)

3 p. 1., 253 p., 1 I. 19
cra

.

Author's pseud., Jeanne f)anemarie, at head of title.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. IS; A—Foreign 29530; Plon-Nourrit & co.

(26-3355) 10787

Reboux, Paul.

Colette, ou le genie du stvle. Paris, Vald. Rasmussen,
1925.

2 p. 1., 7-61, [2] p. 19cm . (Collection critique)

© June 19, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28302; Vald. Rasmussen.
10788

Rehbein, Arthur, 1867- comp.

Bismarck im Sachsenwald, von Arthur Rehbein (Atz
vom Rhyn) Berlin, Buchverlag der Gesellschaft zur ver-

breitung klassischer kunst g, m. b. h.
[

c
1925]

127 p. illus. (incl. ports., maps, facsims.) 28
cm

.

"Quellennachweiss" : p. 125.

Advertising matter: p. 126-127.

© June 30, 1925 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 29307 ; Gesellschaft zur verbrei-

tung klassischer kunst. (26^3716) 10789

Reid, Dorothy E.

Coach into pumpkin rbv] Dorothy E. Reid. New Haven,
Yale university press; [etc., etc.] 1925.

68 p. 19£
cm

. (Lettered on cover: The Yale series of younger poets.

[XX])

© Dec. 18, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 23; A 872970; Yale univ. press.

(26-1644) 10790

Riviere, Jacques, 1886-1925.

... A la trace de Dieu ... Paris, Nouvelle revue fran-

chise
[

c1925]

2 p. 1., [7i-348 p., 1 1. mcm
.

With a preface by the editor, Paul Claudel.

Part 1, "Plans et notes", was prepared for a series of discussions at the

prison camp of Koenigsbriick.

Contents.—1. ptie. Plans et notes: Le respect du a la verite. La
mentalite du Chretien vue de l'interieur. Le catholicisme et la societe.

Reponse a la conversation avec T. Sens de la guerre. Notes sur la cri-

tique de la connaissance. Notes sur l'usage de la raison et sur les moyens
d'atteindre la verite.—2. ptie. Extraits des carnets de captivite.

© Nov. 21, 1925 ; lc. Dec. 18 ; A—Foreign 29467 ; Librairie Gallimard, Paris.

(26-3627) . 10791

Roden, Nils.

Bland Kopter och Muhammedaner i Faraonernas land.

Stockholm, Sweden, Evangeliska fosterlands-stiftelsens

bokforlag a. b., 1925.
1 V.

© Aug. 25, 1925; lc. Get. 1; A—Foreign 28802; Evangeliska fosterlands-

stiftelsens bokforlag a.-b. 10792
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Rouviere, Henri, 1875-

Precis d'anatomie et de dissection, par H. Bouviere ...

Preface par A. Nicolas ... 4. ed. rev. Paris, Masson et

c
le

, 1925.

2 v. illus. (part col.) 19£
om

. {Lettered on cover: Collection" de precis
medicaux)

Contents.—t. I. Tete, cou, membre superieur.—t. II. Thorax, abdomen,
bassin, membre inferieur.

© June 13, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29546; Masson & co.

(26-3981) 10793

Sabersky, Heinrich, 1847-

Metodo Toussaint Langenscheidt abbreviato ; francese,
di Enrico Sabersky e Carlo Blattner. Berlin-Schone-
berg, Langenscheidt 'sche verlagsbuchhandlung, 1924.

1 v. (Manuale di conversazione, Metoula)

© Dec. 26, 1924; lc. Oct. 10, 1925; A—Foreign 28972; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandkmg (Prof. G. Langenscheidt) 10794

Scenarios, par Frangois et Andre Berge, Maurice Betz
[et al] Paris, Editions Emile-Paul freres, 1925.

xii, [5], 8-159, [1] p. 19i
cm

.

At head of title: Les cahiers du mois. 12.

© July 2, 1925 ; lc. July 24 ; A—Foreign 28321 ; Cahiers du mois. 10795

Schneider, fidouard, 1880-

... Les heures benedictines ... [Paris] B. Grasset, 1925.
3 p. 1., [ixi-xi, 261 p., 1 1. 19

cm
. (Collection "Les grands ordres mo-

nastiques". [1])

© Sept. 13, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29009; Bernard Grasset.

(26-3624) . 10796

Schulze, Richard.

Seliet die vogel unter dem himmel an ! Hausandachten
fiir eltern und kinder von Richard Schulze ... Dresden-
A. und Leipzig, C. L. Angelenk, 1924.

32 p. 19
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. June 22, 1925; A—Foreign 28056; C. Ludwig Unge-
lenk. (26-3999) 10797

Scotson-Clark, George Frederick, 1872-

Half hours in the kitchenette, a self-help for small fam-
ilies, by G. P. Scotson-Clark, with a preface by Ethel
Scotson-Clark. New York, D. Appleton and companv,
1925.

xiii, 144, [i] p. mem
.

© Sept, 18, 1925; 2c. and aff. Sept. 24; A 861953; D. Appleton & co.

(26-1703) 10798

[Severer, Sebastian]

Der karawanenfuhrer, von Josef Viera [pseud.] Aben-
teuer-erzahlung aus Afrika. Reutlingen, Germanv, Ens-
slin & Laiblin, 1925.
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Segerer, Sebastian—Continued

1 V.

© Aug. 7, 1925; 1c. Oct. 10; A—Foreign 28980; Ensslin & Laiblin.

10799

Shackleton, Mrs. Elizabeth (Fleming) 1871-

Touring through France, by Elizabeth Shackleton; il-

lustrations from photographs by the author, decorations
by Edward Shenton. Philadelphia, The Penn publishing-

company, 1925.

5 p. 1„ 9-407 p. col. front., illus., plates. 23i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Dec. 1, 1925; 2c. and aff. Dec. 30; A 879047; Penn pub. co.

(26-1035) , 10800

Shaw, Frank H.

The glory of Lois, by Frank H. Shaw. London, New
York [etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

3 p. 1., 313, [1] p. m cm
.

© lc. Dec. 17, 1925; A ad int. 7538; pubd. Oct. 20; F. H. Shaw, London.
10801

Smith, Herbert, 1880-

The call of the Congo, by Herbert Smith ... with intro-

duction by Dr. Royal J. Dye ... Cincinnati, 0., Powell
& White

[

c
1924]

267 p. front., plates, map. 20cm .

© Dec. 10, 1924; 2c. June 26, 1925; aff. June 25; A 855823; Powell &
White. (25-1653) 10802

Soupault, Philippe.

Le bar de Pamour, Paris, Editions Emile-Paul freres,

1925.

xii, [5], 8-92, [1] p., 1 1. "Mcm
.

At head of title: L,es cahiers du mois. 11.

© June 1, 1925; lc. July 24 ;A—Foreign 28320; Cahiers du mois.

10803

Stache, Karl.

Verkiirzte Methode Toussaint-Langenscheidt ; espe-

ranto. Berlin-Schoneberg, Langenscheidt 'sche verlags-

buchhandlung (G. Langenscheidt) 1925.

1 v. (Metoula-sprachfuhrer)

© July 8, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28974; Langenscheidtsche ver-

lagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) 10804

Steiner, Rudolf, 1861-

Die Bhagavad Gita und die Paulusbriefe. Vortrags-
zyklus, Koln, 28. dez. 1912 bis 1. Jan. 1913. Dornach,
Switzerland, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

1 v.

© Sept. 15, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28850; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. 10805
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Steiner, Rudolf, 1861-

Christus und die geistige welt. Vortrage, 28. dezember
1913 bis 2. jaimar 1914, Leipzig. Dornach, Switzerland,
Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 16, 1925; lc. Oct. 8; A—Foreign 28842; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10806

Exkurse in das gebiet des Markus-evangeliums. Ber-
liner vortrage, winter 1910/11. Dornach, Switzerland,
Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

l V.

© Sept. 10, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28849; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10807

Die geheimnisse der biblischen schopfungsgeschichte
(Das sechstagewerk am 1. buch mos.) Vortragszyklus,
16.-26. aug. 1910. Dornach, Switzerland, Phil.-anthropo-

sophischer verlag, 1925.
1 V.

© Sept. 5, 1925; lc. Oct. 8; A—Foreign 28841; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10808

Die geheimnisse der schwelle. Vortrage gehalten zu
Munchen, 24.-31. august 1913. Dornach, Switzerland,
Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

l v.

© Sept. 14, 1925; lc. Oct. 8; A—Foreign 28844 ; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10809

Geistcswissenschaftliche menschenkunde. Sammlung
einzelner vortrage, 1908 and 1909. Dornach, Switzer,
]and, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 5, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28853; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10810

Das Lucas-evangelium. Zehn vortrage, Basel, Septem-
ber 1909. Dornach, Switzerland, Phil.-anthroposophi-

scher verlag, 1925.
Various pagings. 28|

cni
.

© Sept. 5, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28847; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. 10811

Das Markus-evangelium. Zehn vortrage, Basel, Sep-

tember 1912. Dornach, Switzerland, Phil-anthroposophi-
scher verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 15, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28854; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. 10812

Der menschliche und der kosmische gedanke. Vier
vortrage, 18. bis 24. januar 1914 in Berlin. Dornach,
Switzerland, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 16, 1925; lc. Oct. 8; A—Foreign 28843; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. 10813
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Steiner, Rudolf, 1861-

Vor dem tore theosophie. Naehschrift des vortrags-
zyklus, Stuttgart, august 1906. Dornach, Switzerland,
Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 5, 1925; 1c. Oct. 8; A—Foreign 28846; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10814

Stolz, Heinz, 1888-

... Diisseldorf. 2. aufl. Leipzig, Klinkhardt & Bier-

mann
[

c1925]
4 p. 1., 159 p. plates. 18Fm . {Half-title: Statten der kultur ... bd. 32)

© Aug. 28, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29680; Klinkhardt & Biermann.
(26-5507) 10815

Swyngedauw, Rene Aime, 1867-

... Notions d 'electricite ... par R. Swyngedauw ...

Paris, Masson et cie
, 1925.

2 v. illus., diagrs. 18
cm

. (Manuels d'enseignement technique ...)

Contents.—I. Generalites.—II. Le courant alternatif.

©-Sept. 27, 1925; lc. each Dec. 18; A—Foreign 29541; Masson & co.

(26-3403) 10816

Tailhade, Laurent.

Masques et visages. Paris, Aux editeurs associes, 1925.
1 V.

© Aug. 4, 1925; lc. Aug. 29; A—Foreign, 28466 ; Aux editeurs associes.

10817

Talmcy, Max, 1867-

Arulo ; text book of the universal language, with exer-

cises and partial dictionary? hy Dr. Max Talmey ... New
York, Tlo press, 1925.

iv, 48 p. 20 cra
.

© Dec. 24, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 877999 ; Frieda Ernestine Talmey
and Elsa Louise Talmey, New York. (26-969) 10818

Tanquerey, Adolphe, 1854-

Synopsis theologize moralis et pastoralis ... auctore Ad.
Tanquerey. t. 1. De psenitentia, de metrimonio et ordine.

Ed. 10. denuo secundum codicem recognita. Parisiis

[etc.] typis Societatis Sancti Joannis evangelistae, Desclee
et socii, 1925.

xxi, [1], 734, 38 p. 22cm .

© Oct. 6, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29388 ; Desclee & co.

(26-3804) 10819

Vonoven, Henri, 1865-

... La belle affaire ... Paris, Gallimard, 1925.
4 p. 1., tll]-230 p., 1 1. 19

cm
. ("Les documents bleus", n° 22)

"Ouvrages consultes" : p. [227]

Contents. — La chronique judiciaire.—Simples notices sur quelques
belles affaires: i. Aventuriers assassins: Pranzini. Prado. n, Le piege

feminin: Le secret des Fenayrou. La malle de Gouffe. in. L'empoison-
neur : Pel et ses *femmes. iv. L'amour et la mort : La villa de Sidi Ma-
brouck. v. Drames de greves : La greve de Decazeville. Les horlogers de
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Vonoven, Henri—Continued
Cluses. vi. Anarchistes: Ravachol. L'assassinat du president Carnot. vn.
L'argent des^ autres : Therese Humbert, ou L'heritage imaginaire. viii. La
justice egaree: Le drame de Saint-Pons-la-Calm. L'affaire Dreyfus.
© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29409; Librairie Gallimard.

(26-3713) 10820

Weaver, Thomas Bryan.

Holiday helps and everyday exercises; choice all-year

entertainment material for primary and elementary
grades, written and compiled by Thomas Bryan Weaver
... Cleveland, O.. The Harter school supplv companv
f

c1925]
224 p. illus.

m
18

cm
.

Contains music.

© July 3, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 880028 ; Harter school supply co,

(26-970) 10821

Wilhelm, crown prince of the German empire and of
Prussia.

Ich suche die wahrheit! Ein buch zur kriegs-schulcl-

frage. Berlin, J. Gr. Cotta'sche buchhandlung nachf.,

1925.
1 V.

© July 3, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28676; J. G. Cotta'sche buch-
handlung nachfolger. 10822

Wylie, Ida Alexia Ross, 1885-

Black harvest, by I. A. R. Wylie. London, New York
i
etc.] Cassell and company, ltd. [1925]

3 p. 1., 3-311,
r
l] p. 19^

cm
.

© lc. Dec. 19, 1925; A ad int. 7554; pubd. Oct. 22; I. A. R. Wylie, New
York. 10823

Zapolska, Gabriela.

El infierno de las virgenes. Barcelona, Bartolome
Bauza, 1925.

1 V.

© May 27, 1925 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 28875 ; Bartolome Bauza.
10824

Zdzieckiewicz, Albert.

Supplement du Vocabulaire abbex. 2. ed. Lyon,
France, Abbex telegraphic code co., 1925.

t32] p. 30i
cm

.

© Aug. 5, 1925; lc. Sept. 17; A—Foreign 28573; Abbex telegraphic code

CO. 10825

Zech, Paul, 1881-

... Das torichte herz; vier erzahlungen. Berlin, J. H.
W. Dietz nachf ., 1925.

264 p., 1 1. pi. 19
cm

.

Contents.—Das torichte herz.— Traumfieber.— Johannes Todspieler.

—

Das bergwerk.
© Apr. 16, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28978; J. H. W. Dietz nachf.

(25-25421) 10826
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Allen, Mary S.

The pioneer policewoman, by Commandant Mary S.

Allen ... edited and arranged by Julie Helen Hevneman
. . . London, Chatto & Windus, 1925.

xi p., 1 1., 3-288 p. front., plates, ports. 22£cm .

© lc. Jan. 2, 1926; A ad int. 7562; pubd. Nov. 5, 1925; M. S. Allen, West-
minster, England. 10827

Aymard, Oamille Edmond.
. . . Bolchevisme ou fascisme? Francais, il faut choisir

!

Paris, E. Flammarion
[

c
1925]

x p., 1 1., tl3i-296 p. mcm
.

At head of title : Camille Aymard.
© Nov. 12, 1925; lc. Nov. 23; A—Foreign 29212; Ernest Flammarion.

(26-4075) « 10828

Baden, achtzig naturaufnahmen. G-eleitwort von H. E.
Bnsse. Karlsruhe i./B., Germany, C. F. Miiller, 1925.
l v.

© July 9, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28716; C. F. Miiller. 10829

Bankchefens dagbok. Oslo, Norway, H. Aschehoug & co.,

1925.
1 V.

© Oct. 28, 1925; lc. Nov. 28.; A—Foreign 29238; H. Aschehoug & co.

[Belso, Guillaume]
10830

... Les feministes franchises, . Paris, Francia, 1925.
344 p. 18Fm .

Author's pseud., Fernand Goland, at head of title.

© May 7, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27865; Editions Francia.

(26-4081) 10831

Blake, Clinton Frederick.

Poems from old Champoeg, by Clinton Frederick Blake.

Philadelphia, Dorrance and company
r

c
1925]

76 p. 19i
cm

. (Half-title: .Contemporary poets." 26)
© Dec. 18, 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872954; Dorrance & co., inc.

(26-2184) 10832

Brady. L Strayer.

The psychology of sex-fascination ; or, How to win the

right kind of husband, by L. Strayer Brady. [New York,
Dove printing co.,

c
1925]

2 p. Li 122 p. 20i
cm

© Apr. 14, 1925; 2c. and aff. Apr. 17; A 822937; L. S. Brady, New York.
(26-2162) 10833

Brockdorff-Rantzau, Ulrich K. Chr., graf von.

Dokumente und gedanken um Versailles. 3. aufl. Ber-
lin, Verlag fiir kulturpolitik, 1925.

1 V.

© Sept. 23, 1925 ; lc. Nov. 7 ; A—Foreign 29141 ; Verlag fiir kulturpolitik.

Cooke, James Francis, 1875- ed. 10834

Great men and famous musicians on the art of music;
educational conferences with representative men and
women, by James Francis Cooke , . . introduction by John

1697

1925, no. 128
Printed April 5, 1926



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10835 pt.l,n.s.,v.22

Cooke, Jamas Francis—Continued
Luther Long. Philadelphia, Pa., Theo. Presser co.

[

c
1925]
viii, 9-446 p. illus. (incl. music) ports. 2°i

cm
.

© Dec. 18, 1925; 2c. and aff. Dec. 24; A 879004; Theo. Presser co.

(26-1942) 10835

Dostoevskaia, Anna Grigor'evna (Snitkina) d. 1918.

Das tagebuch der gattin Dostojewskis. Ubersetzt von
Vera Mitrofanoff-Demelic. Mlinchen, Germany, E. Piper
& co., verlag, 1925.

1 V.

© June 15, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29159; R. Piper & co., verlag.

Dumaine, Alfred, 1852-
10836

... Choses d'Allemagne. Paris, A. Fayard & c
ie

[

c1925]
2 p. 1., [7]-286 p., 1 1. 19

cm
.

Contents.—Berlin au temps jadis.—Deux episodes de l'histoire de Ba-
viere.—Malwida de Meysenbug.—Lady Blennerhassett.—La princesse Pau-
line de Metternich.—Quelques diplomates allemands.

© Oct. 19, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29401 ; Artheme Fayard & co.

(26-4074) 10837

Duysen, Franz, 1861-1924.

... Unkrauter, von dr. Franz Duysent ... uberarbeitet

von Eduard Egglhuber. Mit 59 abbildungen, von dr.

Fritz Hauchecorne. Berlin und Leipzig, W. de Gruyter
& co., 1925.

1 p. 1.. 114 p. illus. 24£
cra

. (Biicherei fiir landwirte ..,)

© Aug. 6, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29624; Walter de Gruyter & co.

(26-3956) 10838

Enderlin, Fritz, 1883-
... Hans im wee:, roman. Zurich [etc.] Orell Fussli

[

c
1926]
371 p. 18i

cm
.

"Dieser roman erhielt im roman-preisausschreiben 1924 des verlags Orell

Fussli, Zurich, einen zweiten preis."

© Oct. 25, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29639; Artistisches institut Orell

Fussli. (26-4092) 10839

Engberding,
Luftschiff und luftschiffahrt in vergangenheit, gegen-

wart und zukunft. Eine allgemein verstandliche ein-

fuhrung in das moderne luftschiffwesen und seine grossen

probleme. Bau und verwending der luftschiffe; von
marine-baurat Engberding. Mit 119 textabbildungen, 7

vollbildern, 1 tafel und einem bildnis des grafen Zeppelin.

Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1926.
xxiv, 272 p. front, (port.) illus. (incl. maps) plates (1 fold.) 21

cm
.

Printed 1925.

© Oct. 26, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29614; V. D. I. verlag.

(26-3700) 10840

Finbert, Elian J.

... Sous le regne de la licorne et du lion, temoignages

;

preface de Henri Barbusse; avant-propos d ?Albert de
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Finbert, Elian J.—Continued
Pouvourville. Paris, Les Editions du Monde moderne
[1925]

3 p. 1., [9]-204 p., 2 1. 19
cm

. (Collection "Le vaste monde" ... rno. 7])

On cover: Edition originate.

"Son temoignage nous retrace le calvaire de ces soldats juifs dont il a

fait partie, et aussi de ces soldats egyptiens, terrassiers de la guerre orientale,

qu'il a longuement coudoyes et connus."—Pref., p. 10.

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 28482; riditions du Monde mo-
derne. (26-4077) 10841

Fort, Paul, 1872-
Ballades franchises. Fantomes de chaque jour. Pa-

ris, Ernest Flammarion, 1925.
1 V.

© Nov. 5, 1925*; lc. Nov. 14; A—Foreign 29194; Ernest Flammarion.

Franke, Willibald, ed.
10842

Die wallfahrt nach Weimar. Besucbe bei Goethe in

schilderungen bedeutender manner. Leipzig, Germany,
Dietericb 'sche verlagsbucbbandlung, 1925.

i v.

© Sept. 4, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29070; Dieterich'sche verlags-

buchhandlung. 10843

Fulop-Miller, Rene.
Dostojewski am roulette, von Bene Fiilop-Miller und

Friedricli Eckstein. Ubersetzt- von Vera MitrofanofT-
Demelic. Munchen, Germanv, B. Piper & co., verlag,

1925.
1 V.

© May 18, 1925 ; lc. Nov. 7; A—Foreign 29158; R. Piper & co,, verlag.

Gabelentz, Georg von der, 1868-
10844

Masken Satans, roman von Georg von der Gabelentz.
Leipzig, L. Staackmann, 1925.

295, [1] p. illus. m cm
. '

© Oct. 8, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29658; L. Staackmann verlag.

(26-4086) 10845

[G-uyot d'Asnieres de Salins, Joseph Denis Mariej

Methode de dressage rapide du cbeval de selle et d'ob-

stacles par des procedes simples et puissants. Bedres-
ser un cheval de travers, cheval emballard, cbeval retif,

cbeval peureux, dressage au saut ... [Bennes, Imprime-
ries Obertbur, 1925]

132 p. front. 22Fm .

On cover : Cdt
J. de Salins.

Illustration mounted on cover.

© Aug. 31, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29373; J. de Salins, Rennes,
France. (26-3957) 10846

Hahn-Echenagucia, Ed.
Spanisch fur kaufleute (bandelskorrespondenz und

handelskunde) Berlin-Schoneberg, Langenscbeidt'scbe
verlagsbucbbandlung (Prof. G. Langenscheidt) 1925.
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Hahn-Echenagucia, Ed.—Continued
1 V.

© Sept. 8, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29063; Langenscheidtsche ver-
lagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) 10847

Haley, Molly Anderson.

Heritage, and other poems, by Molly Anderson Haley.
Philadelphia, Dorrance and company, 1925.

52 p., 1 I. 19
cm

. (Half-title: Contemporary poets, 28)
© Dec. 10, 1925; 2c. and aff. Dec. 23; A 872957; Dorrance & co., inc.

(26-2074) 10848

f
Haou k*ew chuan]

... La brise an clair de lnne, "La deuxieme livre de
genie", roman chinois traduit par George Soulie de Mo-
rant. Paris, B. Grasset, 1925.

364 p., 1 1. incl. plates. 19
cm

.

#
("Les carriers verts" ... S7\

"Ma traduction est ... la premiere faite directement du^ chinois en fran-

cais, avec tous les poemes. Les illustrations sont reproduites de celles que
dessina au xvie

siecle Ts'iou Yng (Che-tcheou)"—Introd.

"Ce cinquante-septieme cahier ... a ete tire a six mille sept cent quarante
exemplaires dont ... cinq cents exemplaires de presse numerotes exem-
plaires de presse de 1 a 500 ... Exemplaire de presse 419."

© Aug. 21, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28742; Bernard Grasset.

(26-3474), 10849

Hofman, Heinrich Oscar, 1852-
Tratado de metalurgia general, por H. O. Hofman.

Version del ingles por Eafael Hernandez. Barcelona,
Gustavo Gili, 1924.

1 V.

© Sept. 22, 1924; lc. Nov. 2, 1925; A—Foreign 29047; Gustavo Gili.

Hue, Evariste Regis.
1085°

... Souvenirs d'un voyage dans la Tartarie, le Thibet
et la Chine, i. Dans la Tartarie. nouv. ed. Paris, Plon-
Nourrit et cie., 1925.

2 p. 1,, xiii, 301 p., 1 1. front, (port.) fold. map. 20cm .

At head of title : R. P. Hue.

© June 2, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28319; Plon-Nourrit & co.

Hurwitz, Shmarya Loeb.

,ro» ^j?:pn
:

fU^w&p%5 ,Djnjn ,nwn .wijn

m ,mnwn nrua ,niDsw mnn ,inw tjnuNii k jib

yb lrmop ain jid ...nynjn n^D d^:> -pa
jrsnn ^Diypm jo ,p*)W fii ... fimn

[New York, 1925]
360 p. 23£cm .

Title transliterated : Sefer ha-deroshos.

© Nov. 2, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 872981 ; S. Druckerman, New York.
(26-1056)

*
10852
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Kiikenthal, Willy Georg, 1861-1922.

Handbuch der zooiogie; eine naturgeschichte der
stamme des tierreiches, gegriindet von dr. Willy Kiiken-

thal ... Unter mitarbeit zahlreicher fachgelehrten hrsg.

von dr. Thilo Krumbach ... 1. bd. Protozoa, porifera,

coelenterata, mesozoa. Berlin und Leipzig, W. De Gruv-
ter & co.

?
1923/25.

xiv p., 1 I., 1060 p. illus. 29cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 2, 1925 ; lc. Dec. 16 ; A—Foreign 29625 ; Walter de Gruyter & co.

(26-3983) 10853

Kunst nnd handwerk am Oberrhein. 1925. bd. 1. Jahr-
buch des badischen kunstgewerbevereins und des kunst-
gewerbevereins Pforzheim. Karlsruhe i./B., Germanv,
C. F. Miiller, 1925.
xviii. 106 p. col. "front., illus., col. plates. 29i

cm
.

© July 16, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28717; C. F. Miiller. : 10854

Laborde, Mme. Simone.

... La curietherapie des cancers. Paris, Masson et c
1e

,

1925.
xi, 333 p., 1 1. illus. 23

cm
. >

"Index bibliographique" : p. [301]-323.

© Nov. 14, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29554; Masson & co.

(26-3966) .
10855

Loerke, Oskar.

Zeitgenossen aus vielen zeiten. Berlin, S. Fischer ver-

lag a.-g., 1925.
1 v.

© Sept. 23, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29175; S. Fischer, verlag, a. g.

10856

Lutz, J. M.
Der gotzendienst Goethe. Miinchen, Germany, Drei

Eulen-verlag, Haas & co., 1925.
56 p. 23i

cm
.

© Sept. 5, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29114; Drei Eulen-verlag, Haas
& co. 10857

Marden, Orison Swett, 1848-1924.

... O sucesso pela vontade. Urn livro de inspiracao e

de fortalecimento para todos os que . lutam para se

elevarem por si proprios pelo conhecimento e realizagao

do dever. Tradugao de J. Martins de Almeida. Porto,
A. Figueirinhas, 1924.

4 p. 1., 244 p., 1 1. 18£
cm

.

© Aug. 25, 1924; lc. Apr. 14, 1925; A—Foreign 27891; A. Figueirinhas.
(26-3712) 10858

Mendaro. Eduardo.

Confesiones de Pedro Ibero. Novela o realidadf Ma-
drid, Libreria de Alejandro Pueyo, 1925.
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Mendaro, Eduardo

—

Continued
1 V.

© Jan. 30, 1925; lc. Nov. 13; A—Foreign 29187; E. Mendaro, Madrid.
10859

Nohl, Walther.

Die klassiker der deutschen musik. K61n/Kh., Ger-
many, P. J. Tonger, 1924.

l V.

© Dec. 31, 1924; lc. Nov. 7, 1925; A—Foreign 29131; P. J. Tonger.
10860

Patrick, Diana.

Firefly ; a novel, by Diana Patrick. London, Hutchin-
son & co. [1925]

4 p. 1., 279 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 21, 1925; A ad int. 7555; pubd. Nov. 24; E- P. Dutton & co.,

New York. 10861

Phillpotts, Eden, 1862-

G-eorge Westover; a novel, by Eden Phillpotts ...

London, Hutchinson & co. [1925]

286 p. mcm
.

© lc. Dec. 24, 1925; A ad int. 7575; pubd. Oct. 30; E. Phillpotts, Eltham,
Torquay, South Devon, England. 10862

Quijano, Manuel de Jesus.

Gobernantes de America (bocetos biograficos) t. 1.

Estados Unidos de America. Panama, Editorial "La
Moderna", Quijano y Hernandez [1925]

5 p. 1., 117 p., 1 1. ports. 18
cm

.

© Sept. 1, 1925; lc. Nov. 24; A—Foreign 29227; Manuel de Jesus Quijano,
Panama, R. de P. 10863 .

Rasmussen, Knud Johan Victor, 1879-

Fra Gr0nland til Stillehavet. 1., 2. hefte. Copenha-
gen, Denmark, Gvldendalske boghandel, Nordisk forlag,

1925.
2 v.

© Sept. 19, 1925 ; lc. each Nov. 21 ; A—Foreign 29224 ; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 10864

Sabersky, Heinrich, 1847-

Metodo Toussaint Langenscheidt abbreviato; spagnu-
olo, di Enrico Sabersky e Carlo Blattner. Berlin-Schone-

berg, Langenscheidt 'sche verlagsbuchhandlung (G. Lan-
genscheidt) 1924.

1 v. (Manuale di conversazione, Metoula)
© Dec. 31, 1924; lc. Oct. 10, 1925; A—Foreign 28970; Langenscheidtsche

verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) 10865

Schumann, Eugenie.

Erinnerungen. Stuttgart, Germany, J. Engelhorns
nachf., 1925.
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Schumann, Eugenie—Continued
1 V.

© Sept. 16, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29176; J. Engelhorns nachf.

10866

Siedlungswissenschaftlichen arbeitsgemeinschaft, Berlin.

Schicksalsfragen des wohnungs- und siedlungswesens.
Eine vortrasrsreihe. Berlin, Gruido Hackebeil a. g:, 1925.

l V.

© Aug. 27, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29127; Guido Hackebeil a. g.

10867

Stege, Fritz.

Das okkulte in der musik. Beitrage zu einer meta-
physik der nrasik. Minister, i. W., Germany, Ernst Bis-

ping, 1925.
xii, 269 p. diagrs. 21£

cm
.

© Sept. 3, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29082; Ernst Bisping. 10868

Steiner, Rudolf, 1861-

Aegyptische mythen und mysterien und ihre beziehung
zu den wirkenden geisteskraften der gegenwart. Vor-
tragszyklus, 2.-14. sept. 1908, in Leipzig. Dornach, Swit-
zerland, Phil.-anthroposopliisclier verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 5, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28858; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10869

Der irdisclie und der kosmische mensch. Acht vor-

trage, fruhjalir 1912. .Dornach, Switzerland, Phil.-an-

throposophischer verlag, 1925.
l V.

© Sept. 15, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28852; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10870

Das Joannes-evangelium im verhaltnis zu d§n drei

anderen evangelium besonders zu dem Lukas-evangelium.
Vortragen, juli 1909. Dornach, Switzerland, Phil.-an-

throposopnischer verlag, 1925.
1 V.

© Sept. 10, 1925; lc. Oct. 7 ; A—Foreign 28857; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10871

Das leben zwischen dem tode und der neuen geburt im
verhaltnis zu den kosmischen tatsachen. Vortrage, win-
ter 1912/13. Dornach, Switzerland, Phil.-anthroposophi-

scher verlag, 1925.
1 V.

© Sept. 15; 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28851; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. 10872

Die mission einzelner volksseelen im zusammenhange
mit der germanisch-nordischen mythologie. Vortrags-
zyklus, 7.-17. juni 1910. Dornach, Switzerland, Phil.-

anthroposophischer verlag, 1925.
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Steiner, Rudolf—Continued
1 V.

© Sept. 10, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28856; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10873

Notwendigkeit und freiheit im weltengeschehen und in]

menschlichen handeln. Fiinf vortrage, 25. jan.-8. -feb.

1916. Domach, Switzerland, PhiL-anthroposophischer
verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 14, 1925; lc. Oct. 8; A—Foreign 28855; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10874

Von der initiation, von ewigkeit und augenblick, von
geisteslicht und lebensdunkel. Ein vortragszyklus, 25.-

31. aug. 1912. Dornach, Switzerland, Phil.-anthroposo-
phisclier verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 15, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28848; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10875

Welche bedeutung hat die okkulte entwicklung des men-
schen fur seine hullen (physischer leib, aetherleib, astral-

leib ) und sein selbst. Vortragszyklus, 20.-29. marz 1913.

Dornach, Switzerland, PhiL-anthroposophischer verlag,

1925.
1 V.

© Sept. 14, 1925; lc. Oct. 8; A—Foreign 28845; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10876

Weltenwunder, seelenpriifung und geistesofTenbarung.
Vortragszyklus, Munchen, 18.-27. aug. 1911. Dornach,
Switzerland, PhiL-anthroposophischer verlag, 1925.

1 V.

© Sept. 5, 1925; lc. Oct. 8; A—Foreign 28861; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10877

Terhorst, Bernd.

Feuer am Eif ; zwei jahre unter Eifkabylen, von Bernd
Terhorst; mit vielen zeichnungen und photographischen
aufnahmen des verfassers nebst einem vorwort von Al-

fred Kuhn. Berlin, Neufeld & Henius
[

c
1925]

191 p. front., plates. 23£
cm

.

© Oct. 12, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29606; Neufeld & Henius.

(26-4076) 10878

Vienna. Osterreichische galerie. Galerie des nemzehn-
ten jahrhunderts im Oberen Belvedere.

... Galerie des neunzehnten jahrhunderts im Oberen
Belvedere ; mit 455 abbildungen. Wien, A. Schroll & co.,

ges. m. b. h., 1924.
Ixxxv p., 1 1. illus. (incl. plan) 236 pi. (incl. ports.) on 118 1. 27

cm
.

At head of title: Osterreichische galerie, Wien.
Preface signed : F. M. Haberditzl.

© Sept. 30, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26515; Kunstverlag A.

Schroll & co. (26-3681) 10879
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L 'accord conjugal. Paris, Andre Delpeuch, 1925.
1 v. (Les cahiers anonymes. n)

© Oct. 16, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29403; Andre Delpeuch. 10880

Bailey & Single.

Innkeeper 's liability under statute and common law for

property of guests. New York city, Bailev & Single

r

c
1925i

1 p. 1., iv, 124 p. 26rm .

© Sept. 23, 1925; 2c. and aff. Sept. 26; A 869010; Bailey & Single.

(26-2616) 10881

Benneche, Olaf, 1883-

... Og nyeleirbaal tsendtes— ... Oslo, H. Aschehoug
& co. (W. Nygaard) 1925.

2 p. 1., 252 p. 20cm .

A novel.

© Nov. 13, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29714; H. Aschehoug & co.

(26-4019) 10882

Bernhard, J M.
Die statik der briickenkrane ; zahlenbeispiele zur sta-

tischen und analytischen berechnung von fahrbaren
bruckenkranen mit hilfe der neuesten methoden unter
verwendung von einflusslinien. Mit 20 textfiguren, einer

tabelle und 19 tafeln. Von J. M. Bernhard ... Miin-

chen und Berlin, R. Oldenbourg, 1925.
vi, [2], 51 p. 19 pi., diagrs. 24£

cm
.

"Quellenangaben" : p. [vii]

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29672; R. Oldenbourg.
(26-4161) 10883

Bible. O. T. Selections. Latin and French.

... Israel et la pensee latine; ce qu'il a fait pour elle,

ce qu'elle a fait pour lui. Paris, Vuibert, 1925.
2 p. 1., 157 p., 2 L, [3]-202 p., 1 1. 18J

cm
.

At head of title: J. Bezard.

"Extraits de l'£criture Sainte empruntes a la Vulgate."

Latin and French on opposite pages.

© May 14, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27903; J. Bezard, Versailles,

France. (26-4000) 10884

Biro, Lajos, 1880-

Toinette, vagy Dubarry grofne a huszadik szazadban.

Budapest, a Pantheon irodalmi intezet R.-T., 1925.
l v.

© Nov. 5, 1925; lc. Dec. 4; A—Foreign 29318; John Biro, New York.
10885

Bizard, Leon Clement, 1871-

Souvenirs d'un medecin de la Prefecture de police et

des prisons de Paris (1914-1918) par Leon Bizard. Pa-
ris, Bernard Grasset, 1925.

l V.

© Oct. 25, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29319; Bernard Grasset.

10885
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Bloy, Leon, 1846-1917.

... Le symbolisme de 1 'apparition. 1879-1880 ... Pa-
ris, Lemercier, 1925.

3 p. 1., [llj-287 p., 2 1. front, (port.) 1 illus. 19
cm

.

1075 copies printed. "840 exemplaires sur alfa numerates de 160 a 1000
... Exemplaire n° 552."

Preface signed : Jeanne-Leon Bloy.

© July 20, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28753 ; Librairie Lemercier.
(26-4001) 10887

Boesel, Frank Tilden, 1876-

Cases on code procedure relating- particularly to reme-
dies, remedial rights and pleading, selected principally

from the decisions of the Supreme court of Wisconsin,
by Frank T. Boesel ... St. Paul, West publishing com
pany, 1925.

xxiii, 770 p. 25
cm

.

" The cases are all printed in full, iust as they were published and reported

in the Northwestern reporter."

—

Pref.

© Sept. 14, 1925; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 28; A 872275; West pub. co.

(26-2474) 10888

Brull, Otto.

Der paddelsport; freiluftleben und wandern auf dem
wasser, von dr. Otto Brull. Mit zahlreichen abbildun-

gen. Berlin, Ullstein
[

c
1925]

92 p., 2 1. illus. 18i
cm

. (Half-title: Die stadion-biicher)

© June 2, 1925 ; lc. Aug. 20 ; A—Foreign 28406 ; Ullstein a. g.

(26-4173) 10889

Bryn, Hanne Henriette.

... Wencke. Oslo, H. Aschehoug & co. (W* Nygaard)
1925.

2 p. 1., 133 p. 20
cm

.

A story.

© Nov. 11, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29713; H. Aschehoug & co.

(26-4020) 10890

Oasson, Herbert Newton, 1869-

... Secretos financieros; doce consejos para obtener

exito, por Herbert N. Casson. Traduccion del ingles por

Carlos S. Sendel. Leipzig, Koehler & Volckmar a.-g. &
co., 1925.

88 p. 17i
cm

. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28666; Koehler & Volckmar.

(26-4150) 10891

Chaumont, Magdeleine.

... La vie ardente, roman. Paris, A. Michel
[

c
1925]

3 p. 1., [9]-253 p., 1 1. 18i
cm

.

© Oct. 28, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29508; Albin Michel.

(26-4093) 10892
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Christensen, Hjalmar, 1869-1925.

... Den blinde gud. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1925.

2 p. 1., 213 p. 20 cra
.

A novel.

© Nov. 19, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29706; H. Aschehoug '& co.

(26-4021) 10893

Colliard, Paul Leon, 1868-

... Les deux ethers. La vraie figure du monde. Paris,

S. Chiron
[

c
1925]

vii, rl], 407, ih p. illus., diagrs. 19
cm

.

"Erratum" : 3 leaves inserted before p. [1]

© Oct. 12, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29399; P. Colliard, Paris.

,
(26-3254) 10894

Constantin-Weyer, M.
La bourrasque. Paris, F. Rieder et cie., 1925.

l V.

© Oct. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29465; F. Rieder & co.

10895

Cooper, Henry St. John.

The fortunes of Sally Luck, by Henry St. John Cooper
... London, Sampson Low, Marston & co., ltd. [1925]

vi, 314 p. mcm
.

© lc. Dec. 19, 1925; A ad int. 7551; pubd. Oct. 29; Sampson Low, Marston
& co., ltd. 10896

Cousin, J. A. P.

Voyages gastronomiques au pays de France. Paris et

la region parisienne. Paris, Ernest Flammarion, 1925.

1 V.

© Nov. 19, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29252; Ernest Flammarion.
10897

Damme, Felix, 1854-

Das deutsche patentrecht. Ein handbuch fur praxis
und studium ... von dr. F. Damme ... und K Lutter ...

3. vollig neubearb. aufl. Berlin, O. Liebmann, 1925.

xiv, 692 p. 23i
cm

.

Bibliography : p. [xiii]-xiv, and in foot-notes.

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29634; Otto Liebmann.
(26-4166)

' 10898

Dantz, Carl.

... Peter Stoll, ein kinderleben von ihm selbst erzahlt,

zeichnungen von Max G-raeser. Berlin, J. H. W. Dietz

nachf., 1925.

126 p., 1 1. illus. W™.
© Oct. 25, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29652; J. H. W. Dietz nach-

folger. (26-4187) 10899
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Desfeuilles, Paul, 1866-

... Speak French correctly! Dialogues a 1 'usage des
Anglais et des Americains pour corriger leurs fautes de
frangais. Paris, Delagrave, 1925.

91, tl] p. 19
cm

.

At head of title : P. Desfeuilles & fit. Le Gal.

© July 10, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28774; Librairie Delagrave.
(26-4016) 10900

Edwards, Austin Southwick. 1885-

The fundamental principles of learning and study.

Eev. ed. By A. S. Edwards ... Baltimore, Warwick &
York, inc., 1925.

255 p. diagrs. 20i
cm

.

"References" at end of most of the chapters. Bibliography: p. 243-
248.

© Aug. 25, 1925; 2c. Oct. 13; aff. Dec. 31; A 875644; Warwick & York,
inc. (26-2139) 10901

Faulhaber, Michael, cardinal, 1869-

... Deutsches ehrgefiihl und katholisches gewissen.
Miinchen, F. A. Pfeiffer & co., 1925.

61, [1] p. 21
cm

. (Half-title: Zur religiosen lage der gegenwart, hft. 1)
Series title also at head of t.-p.

Contents.—Deutsches ehrgefiihl und katholisches gewissen.—Das gott-

liche gesetzbuch fur gewissen, volks- und volkerleben.— Nachwort des

herausgebers [E. Schlund]

© Feb. 20, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27806; F. A. Pfeiffer & co.

(26-4002) 10902

Feist, Sigmund, 1865-

Stammeskunde der Juden; die jiidischen stamme der
erde in alter und neuer zeit, historisch-anthropologische

skizzen von dr. Sigmund Feist. Mit 89 abbildungen im
text und auf tafeln. Leipzig, J. C. Hinrich, 1925.

2 p. 1., 191, [1] p. illus., plates. 24Fm .

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29641; J. C. Hinrichs'sche buch-
handlung. (26-4265) 10903

Forster, Hans, 1885-

Marschlander fahrten, von Hans Forster. 1. tausend.

Hamburg, Alster-verlag, 1924.
167 p. illus. 27rm .

"Vorerst gilt unsere aufmerksamkeit ... jenen ... landschaften die man
fruher als Bill- und Ochsenwarder bezeichnet hat."—p. 11.

© Dec. 31, 1924; lc. Dec. 16, 1925; A—Foreign 29676; Alster-verlag.

(26-4071) 10904

Forst-Battaglia, Otto, 1889-

Die franzosische literatur der gegenwart 1870/1924
von dr. Otto Forst-Battaglia. Wiesbaden, Dioskuren
verlag, 1925.

1 p. 1., iv, 443 p. 19
cm

.

© July 1, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29630; Dioskuren-verlag.

(26-4203) 10905
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France, Anatoie, 1844-1924.

. . . Conversations avec Anatoie France ; ou, Les melan-
colies de 1 'intelligence. Paris, E. Fasquelle, 1925.

204 p. 19
cm

.

Bibliotheque-Charpentier.

At head of title : Nicolas Segur.

Contents.—Le vrai Anatoie France.—Souvenirs et recits.—Les melan-
colies de l'intelligence.

© Jan. 9, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29417; Eugene Fasquelle.

(26-4015) 10906

Gauthier-Villars, Henry, 1859-

Propos d'ouvreuse. Paris, Henry-Parville, 1925.

1 V.

© June 25, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29342; Henry Parville. 10907

Great lovers, with introduction and notes ... New York,
J. H. Sears & company, inc.

[

c
1925]

3 p. L, xi-xxii p., 1 1., 228 p. 18
cm

. (Lettered on cover: The royal col-

lection)

Introduction signed : Hamblen Sears.

Contents.— Introduction.— Paul and Virginia, by Bernardin Saint-

Pierre.—Orpheus and Eurydice, by Ovid.—Aucassin and Nicolette, trans-

lated by Andrew Lang.— Pyramus and Thisbe, by Ovid.— Abelard and
Heloise.—Paolo and Francesca, by Giovanni Boccaccio.—Romeo and Juliet,

by Charles and Mary Lamb.
© Nov. 6, 1925; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 10; A 875212; J. H. Sears & co.,

inc. (26-1287) 10908

Greinz, Rudolf Heinrich, 1866-

Mysterium der sebaldusnacht, roman von Eudolf
Greinz. Leipzig, L. Staackmann, 1925.

326 p. 19
cm

.

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29661; L. Staackmann verlag.

(26-4094) -
,
10909

Grillparzer, Franz, 1791-1872.

... Gesammelte werke, auf grand der von der gemeinde
Wien veranstalteten kritischen gesamtausgabe, hrsg. von
Edwin Rollett und August Sauer. 1. bd. [Gedichtej Wien,
Anton Schroll & co. [1925]

cxc p., 1 1., 318 p. front, (port.) 17
cm

.

Author's name at head of title.

© Sept. 17, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29177; Anton Schroll & co.,

g. m. b. h. 10910

Guglielmo, Alessandro, 1884- comp.

II grandioso e facile metodo di taglio per uomo e per
donna ; le ultime creazioni della moda e un trattato origi-

nale, completo, di tecnica d'arte sul buon gusto del vestire

del riconosciuto sisterna italo-americano [pel] prof. Ales-

sandro Guglielmo ... [Philadelphia, Latin printing co.]
c1925.

199, [1] p. incl. illus., port. 31
cm

.
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10911 pt. 1, n. s., v. 22

Guglielmo , Alessandro—Continued
Lettered on, cover : L'abbigliamento internazionale del 1924-1925 ; nuovo

nietodo di taglio per uomo e per donna, cornp. e corretto dall'aittore ...

© June 22, 1925; 2c. and aff. Dec. 7; A 872747; A. Guglielmo, Philadel-

phia. (26-2158)' 10911

Haas, Rudolf, 1877-

Leuchtende gipfel, roman von Rudolf Haas. Leipzig,

L. Staackmann, 1925.
241 p. 19

cm
.

© Oct. 8, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29657; L. Staackmann verlag.

(26-4090) 10912

Hagen, Ingeborg Refling.

... Glaam. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1925.

3 p. 1., 126 p. 20cm .

A story.

© Nov. 7, 1925 ; lc. Dec. 21 ; A—Foreign 29709 ; H. Aschehoug & co.

(26-4209) 10913

Hamann, Richard, 1879-

... Die deutsche malerei vom rokoko bis zum expres-
sionismus, mit 362 abbildungen im text und 10 mehrfar-
bigen tafeln. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner

[

c
1925j

viii, 472 p. col. front., illus. (incl. ports.) col. plates. 25i
cm

.

© Sept. 5, 1925; lc/ Dec. 16; A—Foreign 29678 ; B. G. Teubner.
(26-4262) 10914

Harden, Maximilian, 1861-

I meet my contemporaries, by Maximilian Harden;
translated from the German by "William C. Lawton, with
an introduction by the Hon. James W. Gerard. New
York, H. Holt and company, 1925.

vi p., 2 1., 3-287 p. front, (port.) 22£cm .

Seven of the ten chapters are translations from the author's "Kopfe,
4. teil".

Contents.—Maximilian Harden.—Woodrow Wilson.—Lloyd George.—
Clemenceau.—The Hindenburg myth.—Stinnes.—King Peter of Serbia.

—

Lenin.—Sarah Bernhardt.—Bonaparte in adversity.

© Nov. 19, 1925; 2c. and aff. Dec. 17; A 875530; Henry Holt and co.

(26-2263) 10915

Hecht, Alfred.

... El electricista practico en instalaciones domesticas;
manual practico del modo de instalar con facilidad y de-

bidamente timbres electricos, telefonas e instalaciones de
alumbrado de corriente de baja tension, por A. Hecht.
Con 93 figuras, esquemas de conexiones y presupuestos,

rev. por el ingeniero Carlos Wernicke. Traduction del

aleman por el ingeniero Enrique Schwinn. Leipzig,

Koehler & Volckmar a.-g. & co., 1925.
110 p. illus. 17rm . (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28664; Koehler & Volckmar.
(26-4165) 10916
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Hedon, E.

Precis de phvsiologie. 9. ed. Paris, Gaston Doin et

cie„ 1925.
1 V.

© Sept. 11, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29421; Gaston Doin & co.

10917
Heubner, Rudolf, 1867-

... Herodias. Leipzig, L. Staackmann, 1925.
207, [1] p. 18i

cm
.

© Oct. 8, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29660; L. Staackmann verlag.

(26-4085) 10918

Hillmann, Bruno.

Die armbanduhr, ihr wesen und ihre behandlung bei

der reparatur. Von Bruno Hillmann. Mit 55 abbildun-
gen. Berlin, Deutsche uhrmacber-zeitung, 1925.

2 p. 1., 48 p., 2 1. illus. 22 cm .

© Oct. 28, 1925 ; lc. Dec. 16 ; A—Foreign 29601 ; Deutsche uhrmacher-
zeitung. (26-4157) 10919

Hoch, Julius Stephan William, 1855-

... El cerrajero en casa. la parte : El hierro y modo de
trabajarlo. 2a parte : Cerraduras. Por el profesor Julio

Hoch ... Con 113 grabados. Traducido del aleman por
Kiihn de la Escosura. Leipzig, Koehler & Volckmar a.-g.

& co., 1925.
104 p. illus. 17h

cm
. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28662; Koehler & Volckmar.
(26-4160) 10920

Hodge, Albert Claire.

Retail accounting and control, by Albert C. Hodge.
Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c
1925]

xx, 545 p. incl. forms. 21
cm

. (Half-title: Materials for the study of

business)

© Nov. 25, 1925; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 5; A 875351; University of Chicago,
Chicago. (25-25310) 10921

Honigswald, Richard, 1875-

Die grundlagen der denkpsychologie, studien und ana-

lysen von Eichard Honigswald ... 2., umgearb. aufl.

Leipzig [etc.i B. G-. Teubner, 1925.
iv p., 3 1., [3]-416 p. 23™.
Contents.—Uber das sogenannte verlieren des faden.—1st psychisches

zahlbar?—Uber begriff und moglichkeit des psychologismus.—Uber das
begriffspaar "inhalt—gegenstand". "Gestalt" und "bedeutung".—Zur problem
des geordneten denkens.—Uber die stellung der psychologie im system der
wissenschaften.

© May 8, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29665; B. G. Teubner.
(26-4139) 10922

Holz, Arno, 1863-

... Sieben billionen jahre vor meiner geburt. Berlin,

J. H. W. Dietz nachfolger, 1925.
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10923 pt. 1, n. s., v. 22

Holz, Arno—Continued
154 p. 23

cm
. (Added t.-p.: Holz, A. Phantasus)

© July 30, 1925 ; 1c. Oct. 10 ; A—Foreign 28932 ; J. H. W. Dietz nachf.

(26-4194) 10923

... Taten und traume. Berlin, J. H. W. Dietz nach-
folger, 1925.

62 p. 23
cm

. (Added t.-p.: Holz, A. Phantasus)

© Apr. 17, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28283; J. H. W. Dietz nachf.

(26-4022) 10924

... Das tausend und zweite marchen. Berlin, J. H. W.
Dietz nachfolger, 1925.

376, [1] p. 23
cm

. (Added t.-p.: Holz, A. Phantasus)

© July 31, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29172; J. H. W. Dietz nach-
folger. (26-4023) 10925

Honcamp, F.

... Calcificacion de las arterias del corazon y del cere-

bro ; su origen, profilaxis y tratamiento, con especial con-

sideration de las apoplejias y paralisis. Por los doctores
Honcamp y Walser. Traducido de la 14. ed. alemana, por
Manuel Paez y Arturo Seligmann. Leipzig, Koehler &
Volckmar a,-g. & co., 1925.

31 p. m cm
. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28665; Koehler & Volckmar.
(26-4257) 10926

Kaltenborn, Hermann von.

Das bikinis St. Elisabeths, erzahlung von Hermann von
Kaltenborn. 2. aufl. Sclrwerin i. Mecklb., F. Balm, 1925.

118, til p. mcm
.

© Dec. 23, 1924; lc. Mar. 19, 1925; A—Foreign 27496; Friedrich Bahn.
(26-3027) 10927

Kloerss, Frau Sophie (Kessler) 1866-

... Johannistrieb, roman. Stuttgart, J. Engelhorns
nachf., 1925.

283, ti] p. mcm
.

At head of title : Sophie Kloerss.

© Oct. 31, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29631; J. Engelhorns nachf.

(26-4091) 10928

Kollegg, E.

... La gota, el reumatismo, la ciatica y la diabetes, con
explicacion de la causa linica de estas enfermedades, el

modo de evitarlas y su tratamiento racional, seguii la

teoria del Dr. E. Kollegg, puesta al dia por el Dr. M.
Walser. Traducido de la 9. ed. alemana por el doctor
A. Vallejo Nagera ... Leipzig, Koehler & Volckmar a.-g.

& co., 1925.
63, f

l] p. m cm
. (Vida y labor)

© June 1, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28660 ; Koehler & Volckmar.
(26-4259) . 10929
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Kunstler Schlesiens. 1. buch. Frankfurt /M., Germany,
Mittelland-verlag, g*. m. b. h., 1925.
93, [1] p. front,, illus. 29Fm .

© May 15, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29310; Mittelland-verlag, g. m.
b. h. - 10930

Law triumphant ! . . . Philadelphia, Penna., Meroduk
publishing company

[

c
1925]

48 p. fold. map. 19
cm

.

© Nov. 12, 1925; 2c. and aff. Nov. 23; A 875215; Meroduk pub. co.

(26-3174) 10931

Legrand, Tita.

... Confessions d'une opiomane, preface du Dr. H.
Nermord. Paris, A. Michel r

c
1925]

255 p. m cm
.

© May 6, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27862; Albin Michel.

(26-4255) 10932

Lichtenberger, Andre, 1870-

\.. Leurs 400 coups (de tennis) Illustrations de Si-

mone Abadie-Girardet. Paris, Editeurs associes, Edi-

tions du Monde moderne
[

c
1925]

3 p. L, [9]-126, t2] p. ports. 19
cm

.

At head of title: Lichtenberger (Andre)—Micard (fitienne)

© Mar. 18, 1925; lc. May 20; A—Foreign 27695 ; Aux editeurs associes.

(26-4169) 10933

Loserth, Johann, 1846-

Huss und Wiclif ; zur genesis der Hussitischen lehre,

von Johann Loserth. 2. veranderte aufl. Miinchen und
Berlin, E, Oldenbourg, 1925.

vi, 244 p. 25
cm

.

© Oct. 13, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29674; R. Oldenbourg.
(26-4138) -

, 10934

Liiders, Otto.

Der radfahrsport ; wandern, turnen, spiel und sport
zu rade, von ingenieur Otto Liiders. Mit zahlreichen ab-

bildungen. Berlin, Ullstein
t

c
1925]

74 p., 2 I. illus. 18Fm . (Half-title: Die stadion-biicher)

"Radsport-literatur" : p. 73-[75]

© June 2, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28417; Ullstein a. g.

(26-4170) 10935

Macurdy, Grace Harriet.

Troy and Paeonia, with glimpses of ancient Balkan his-

tory and religion, by Grace Harriet Macurdy ... New
York, Columbia universitv press, 1925.

xi, [3]-259, [1] p. 24 cra
.

"Studies to some extent already published in the Journal of Hellenic
studies, the Transactions of the American philological association, the Classi-

cal quarterly, Classical review, Classical philology, and the Classical jour-

nal."—Pref.
© Dec. 7, 1925; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 8; A 872839; Columbia university

press. (26-3124) 10936
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Mallarme, Stephane, 1842-1898,

Igitur; ou, La folie d'Elbehnon. Paris, Librairie Gal-
limard, 1925.

1 V.

© Oct. 16, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29476; Librairie Gallimard.
10937

Manuel de politique musulmane. Paris, Editions Bos-
sard, 1924.
1 V.

© Nov. 30, 1924 ; lc. Dec. 7, 1925 ; A—Foreign 29407 ; Editions Bossard.
10938

Meisl, WiUy.
Der fussballsport, von dr. Willy Meisl. Mit zahlrei-

chen abbildungen. Berlin, Ullstein
[

c
1925]

92 p., 2 1. illus. 18i
cm

. (Half-title: Die stadion-biicher)

© June 2, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28407; Ullstein a. g.

(26-4171) 10939

Der schwimmsport, von dr. Willy Meisl und Philipp
Winter. Mit zahlreichen abbildungen. Berlin, Ullstein

^1925]
90 p., 1 1. illus. 18i

cm
. (Half-title: Die stadion-biicher)

© June 2, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28405; Ullstein a. g.

(26-4172) 10940

Metcalfe, John.

... The smoking leg, and other stories. London, Jar-

rolds, limited, 1925.
vii p., 1 1., 11-347, [1] p. 19i

cm
.

Author's name at head of title.

© lc. Nov. 14, 1925; A ad int. 7545; pubd. Sept. 18; J. Metcalfe, London.
10941

Monkhouse, Allan Noble, 1858^-

Suburb, by Allan Monkhouse . . . London, A. M. Phil-

pot, ltd. [1925]
220 p. m em

.

© lc. Nov. 19, 1925; A ad int. 7574; pubd. Sept. 23; A. Monkhouse, Bur-

ford, Oxon, England. 10942

Muret, Maurice, 1870-

Le crepuscule des nations blanches. Paris, Payot,

1925.
1 V.

© Nov. 13, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29458; Payot. 10943

Nazhivin, Ivan fedorovich, 1874-

... Rasputin, roman ... [Leipzig] F. Fikentscher [1925]

3 v. 20cm . (Added t.-p. (v. i) : Die russische revolution im Spiegel

der dichtung, hrsg. von W. E. Groeger. 1)

At head of title : Iw. Naschiwin.
"Einzige autorisierte ubersetzung von Eduard Siewert, mit einem vor-

wort von Arthur Luther."

© Sept. 10, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29616; F. Fikentscher.

(26-4188) 10944
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Otto, Friedrich, 1877-

Im paradies der feldmause und andere tiergeschichten

von Friedrich Otto. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.
[

c
1925]

140, [1] p. illus., col. plates. 23
cm

.

"Die textillustrationen und farbigen tafeln zeichnete Albert Schaefer."

© Oct. 29, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29602; August Scherl, g..m. b. h.

(26-4097) 10945

Patrick, Austin Lathrop, 1889-

... Soil survey of Adams County, Pa., by Austin L.

Patrick ... and Hugh H. Bennett ... [Harrisburg, Pa.]

Department of forests and waters, Topographic and geo-

logic survey
[

c1924]

44 p. fold, map 23
cm

. (Pennsylvania. Department of forests and wa-
ters. Bulletin. C 1, pt. hi)

At head of title: Pennsylvania geological survey, fourth series.

Folded map laid in.

© Jan. 2, 1925; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 875675; Robert Y. Stuart, secretary,

Department of forests and waters for the commonwealth of Pennsylvania,
Harrisburg, Pa. (26-2691) 10946

Petersen, Wilhelm.

Lappensommer, wanderbilder [Von] Wilhelm Petersen
[Und] Dyveke Petersen. Bremen, C. Schunemann [1925]

68 p. col. front., illus., col. plates. 27£cm .

"Hrsg. in verbindung mit dem Deutschen bund Heimatschutz, Berlin."

© Oct. 17, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29692; Carl Schunemann.
(26-4264) 10947

Rice, William Gorham, 1856-

Carillon music and singing towers of the Old world and
the New, by William Gorham Eice . . . with photogravure
frontispiece and seventy-nine illustrations. New York,
Dodd, Mead and company, 1925.

xix p., 1 L, 397 p. front., illus. (incl. map, music) plates, diagr. 21 cm
.

© Dec. 15, 1925; 2c. and aff. Dec. 19; A 875548; Dodd, Mead & co., inc.

(26-2172) 10948

Riedrich, Otto.

... Keramik und deutsche baukunst, von Otto Eiedrich.
Berlin, A. Liidtke, 1925.

83 p. mounted illus., 176 pi. on 88 1. 29 cm . (Keramik der gegenwart.
1. bd.)

"Werke iiber keramik oder soweit keramik darin beriihrt wird" : p. 44-45.

© Aug. 26, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29679; Albert Ludtke. verlag.

(26-4261) 10949

Rosen, Esther Katz, 1896-

A comparison of the intellectual and educational
status of neurotic and normal children in public schools,

by Esther Katz Rosen ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1925.
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Rosen, Esther Kate—Continued
vi, 51 p. incl. tabks. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 188)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1925.

Bibliography: p. 45-48.

© Oct. 21, 1925; 2c. Nov. 28; aff. Nov. 21; A 872641; Teachers college,

Columbia univ. (26-1997) . 10950

Rung-, Otto, 1874-

... Der engel mit den eselsohren, roman, berechtigte
iibersetzung aus dem danischen von Erwin Magnus.
Hamburg, Gebr. Enoch

[

c
1925]

342 p. 18£
cm

.

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29649; Gebrtider Enoch verlag.

(26-4096) 10951

Sabersky, Heinrich, 1847-

Metodo Toussaint Langenscheidt abbreviato; inglese,

di Enrico Sabersky e Carlo Blattner. Berlin-Schone-
berg, Langenscheidt 'sche verlagsbuchhandlung (G. Lan-
genscheidt) 1924

1 v. (Manuale di conversazione, Metoula)
© Dec. 12, 1924; lc. Oct. 10, 1925; A—Foreign 28973; Langenscheidtsche

verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) 10952

Schonaich-Carolath, Isa (Schimmelmann) prinzessinvon,
1862-

... Eunendenkmaler. Muhlhausen in Thuringen, Ur-
quell-verlag, E. Roth, 1924.

64 p. plates (1 fold.) 22|
cm

.

Contents.—Herkunft und form der runen.—Altere runen-inschriften.

—

Altere runensteine.—Die jungeren nordischen runen.—Konig Waldemars
runen.—Die runen in schrift, sage und volkslied. Runenzauber.—Sym-
bolische zeichen.

© Dec. 31, 1924; lc. Sept. 23, 1925; A—Foreign 28685; Urquell-verlag.

(26-4212) ,
10953

Schottler, Horst, 1874-

... Der plauderer. Leipzig, L. Staackmann, 1925.
222 p. 16rm .

© Oct. 22, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29659; L. Staackmann verlag.

(26-4095) 10954

[Schram, Fru Constance Wiel (Nyguard) 1890-

Truls og Inger og dyrene deres, fortalt for sma barn
av Moster [pseud.] Med tegninger av Olav Engebrigtsen.
Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

106 p. illus. 20 cm .

© Nov. 18, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29704; H. Aschehoug & ca
(26-4207) 10955

Seibt, William.

... Construccion de pequehos electromotores para co-

rrientes continua y alterna. Por el ingeniero Seibt. Con
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Seibt, William—Continued

15 ilustraciones. Traducido del aleman por Antonio
Schomburg. Leipzig, Koeliler & Volckmar a.-g. & co.,

1925.
31 p. illus. 17£

cm
. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28663; Koehler & Volckmar.
(26-4164) 10956

Siebe, Josephine, 1870-

Lene Kellermann, eine erzahlung fiir junge madchen
von Josephine Siebe. 2. anfl. Ziirich [etc.] Orell Fiissli

c

c
1925]
130 p. inch front, illus. 20§

cm
.

© Sept. 20, 1925 ; lc. Dec. 16 ; A—Foreign 29640 ; Artistisches institut Orell

Fiissli. (26-4099) 10957

Smith, Chard Powers.

Along the wind, by Chard Powers Smith. New Haven,
Yale university press

;
[etc., etc.] 1925.

4 p. 1., 35 p. 21 cm
.

Poems.
© Dec. 18, 1925; 2c. Dec. 24; aff. Dec. 23; A 872971; Yale univ. Dress.

(26-2738) 10958

Smith, Harry Worcester, 1865-

A sporting tour through Ireland, England, Wales and
France, in the years 1912-1913 : including a concise de-

scription of the packs of foxhounds, mode of hunting,

types of horses and the crack riders. General observa-
tions on the history of the counties of Ireland, the castles

and cabins : a view of the customs and manners of the

Irish people; together with a story of fox hunting in

England and France. And a chapter on the Welsh and
Mr. Curre's hounds, concluding with a word picture in

detail of the Grand national steeplechase of 1913. By
Harry Worcester Smith ... Illustrated with photo-
gravures and over sixty photographs from life illumi-

nating the text ... [Columbia, S. C. The State company]
1925.

2 v. fronts., plates (2 mounted) ports., map, plan, facsims. 24$
cm

.

Paged continuously.

Added t.-p., engr.

© Dec. 15, 1925; 2c. each and aff. Dec. 28; A 879034; H. W. Smith, North
Grafton, Mass. (26-2420) 10959

Sorrentino, Goifredo.

... L'atleta; l'atleta completo: coltura pre-atletica et

allenamento—atletico completo—anatomia—fisiologia

—

igiene—tecnica dell ' allenamento atletico. Prefazione
del prof. Giovanni Pini. Bologna, L. Cappelli

[

c
1925]

xi, 311, [1] p. incl. illus., double tab. fold. pi. 191
cm

.

© Mar. 1, 1925; lc. Mar. 25; A—Foreign 27223; Casa editrice L. Cappelli.

(26--4168) 10960
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Sparre, Christian, 1859-

... Verdenskrigen tilsjo's, en oversigt i populser frem-
stilling. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

3 p. 1., 382 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 22Fm .

At head of title : Admiral C. Sparre.

© Nov. 18, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29716; H. Aschehoug & co.

(26-4073) 10961

Steiner, Rudolf, 1861-

Der Christus-impuls mid die entwicklung des Ieh-be-

wusstseins. Vortrage, 1909-1910. . Dornach, Switzer-
land, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

l V.

© Sept. 10, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28860; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. 10962

Die geistigen wesenheiten in den himmelskorpern und
naturreichen. Vortragszyklus, 3.-14. apr. 1912. Dor-
nach, Switzerland, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

l V.

© Sept. 15, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28864; Philosophiseh-anthropo-
sophischer verlag. 10963

Der mensch im lichte von okkultismus, theosophie und
philosophie. Vortrage, 2.-12. juni 1912. Dornach, Swit-
zerland, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925,

1 V.

© Sept. 15, 1925; lc. Oct. 8; A—Foreign 28865; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. 10964

Okkulte geschichte : personlichkeiten und ereignisse der
weltgeschichte im lichte der geisteswissenschaft. Vor-
tragszyklus, 27. dez. 1910-1. Jan. 1911. Dornach, Swit-
zerland, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

l v.

© Sept. 10, 1925 ; lc. Oct. 7 ; A—Foreign 28859 ; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10965

Von Jesus zu Christus. Zehn vortrage, 5.-14. okt. 1911.

Dornach, Switzerland, Phil.-anthroposophischer verlag,

1925.

1 V.

© Sept. 10, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28862; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 10966

Die welt der sinne mid die welt des geistes. Vortrage,
27. dez. 1911-1. Jan. 1912. Dornach, Switzerland, Phil.-

anthroposophischer verlag, 1925.

l v.

© Sept. 10, 1925; lc. Oct. 7; A—Foreign 28863; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag.' 10967
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Tanner, Thomas Hawkes, 1824-1871.

Memoranda of toxicology, partly based on Tanner's
Memoranda of poisons, by Max Trumper ... with intro-

duction and addenda by Henry Leffmann ... Philadel-
phia, P. Blakiston's son & co.

[

c
1925j

xii, 230 p. 16
cm

.

© Dec. 19, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 879001 ; P. Blakiston's son & co.

(26-2532) 10968

Tillie, Gustave, 1876-

... Une '"fille" au Vatican, roman ... Paris, Moniteur
parlementaire, c1924.

2 p. 1., [7]-285 p. 18i
cm

.

© Dec. 17, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26881; G. Tillie.

(26-4087) 10969

Treich, Leon, ed.

L 'esprit de Clemenceau. Paris, Librairie Gallimard,
1925.

1 V.

© Oct. 16, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29408; Librairie Gallimard.

10970

Unamuno y Jugo, Miguel de, 1864-

L'agonie du Chris'tianisme, par Miguel de Unamuno;
traduit du texte espagnol inedit par Jean Cassou. Paris,

F. Rieder et cie., 1925.
1 V.

© Oct. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29464; F. Rieder & co. 10971

Undset, Sigrid, 1882-

... Kristin Lavranstochter ... herausgegeben von J.

Sandmeier. [1] Der kranz. Frankfurt am Main, Rutten
& Loening, 1926.

3 p. 1., [9J-408, [2] p. m cm
.

"Verechtigte ubertragung aus dem norwegischen von J. Sandmeier und
S. Angermann."
© Oct. 31, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29629; Literarische anstalt

Rutten & Loening. (26-4017) 10972

Olav Audunss0n i Hestviken. (v.
}

i, n. Oslo, Norway,
H. Aschehoug & co., 1925.

2 v.

© Nov. 11, 1925; lc. each Dec. 12; A—Foreign 29444; H. Aschehoug & co.

10973

Vatter, Hans.

... La pequena central aeroelectrica, modo de con-

struir una instalacion de turbina aerea y de una dinamo
para la carga de acumuladores. Por Hans Vatter. Con
39 figuras. Traducido del aleman por el ingeniero E.
Schwinn. Leipzig, Koehler & Volckmar a.-g. & co., 1925.

80 p. illus. 17£
cm

. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28657; Koehler & Volckmar.
(26-4163) 10974
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Voigt, E.

... Manera de pintar y empapelar habitaciones, por E.
Voigt. Traducido del aleman por Jose A. Rubio. Leip-
zig, Koehler & Volckmar a.-g. & co., 1925.

31 p. 17i
cm

. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28659; Koehler & Volckmar
a. g. & co. (26-4162) 10975

Walser, M.
... Las enfermedades del corazon ; estudio de sus causas,

patogenia, diagnostico, formas y tratamiento. Anatomia
y fisiologia del corazon. Por el doctor Walser. Con seis

grabados. Traducido de la 5. ed. alemana por el doctor
A. Vallejo Nagera ... Leipzig, Koehler & Volckmar a.-g.

& co., 1925.
87 p. 4 pi. on 2 1. 17*

cm
. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28661; Koehler & Volckmar.
(26-4258) 10976

Wilbrandt, Robert, 1875-

Das problem der volkswirtschaftspolitik. Stuttgart,

Germany, Ernst Heinrich Moritz (inh. Franz Mittelbach)
1925.

1 V.

© Sept. 19, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29300; E. H. Moritz (inh. Franz
Mittelbach) 10977

Yankwich, Leon Rene, 1888-

Notes on common law pleading, by Leon R. Yankwich
... [Los Angeles, Printed by Parker, Stone & Baird co.,
c1925j

4 p. 1., 5-41 p. 19i
cm

.

"Compiled ... for use in the course on Common law pleading given- at

St. Vincent school of law, Loyola college."'—Foreword.
"References" : 2d prelim, leaf.

© Dec. 16, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 22; A 879022; L. R. Yankwich, Los
Angeles. (26-4783) 10978

Yvon, Paul.

La vie d'un dilettante: Horace Walpole (1717-1797)

Essai de biographie psychologique et litteraire. Paris,

Les presses universitaires de France, 1924.
1 V.

© Nov. 20, 1924; lc. Dec. 7, 1925; A—Foreign 29413; P. Yvon, Caen
(Calvados) France, Presses universitaires de France, Paris, Oxford uni-

versity press, London. 10979

Zech, Paul, 1881-

... Die geschichte einer armen Johanna. Berlin, J. H.
W. Dietz nachfolger, 1925.

192 p. I9
cm

. (His Stiefkinder Gottes ... zwei geschichten von Hebe und

armut)
Cover-title : Die arme Johanna.

© Aug, 25, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29066; J. H. W. Dietz nach-

folger. (26-3468) 10980
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Ameln, Konrad, ed.

Locheimer liederbuch und Fundamentum organisandi
des Conrad Baumann. In faksimiledruck. Berlin, Wol-
bing-verlag, 1925.

1 p. 1., 24, [1] p. facsims. 24£
cm

.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29582; Wolbing-verlag.
10981

Aschenborn, Hans Anton, 1888-

Die farm im steppenlande ; elf jahre farmerleben und
jagd in Afrika, von Hans Anton Aschenborn. Mit 100
abbildungen. Neudamm, J. Neumann, 1925.

122 p. illus. (incl. plans) 19£
cm

.

© Oct. 24, 1925; lc. Dec. 16 ;A—Foreign 29648; J. Neumann.
(26-5164) 10982

Baumann, G. Rudolf.

Der tropenspiegel. bd. 1., 2. Zurich, Switzerland,

Artist, institut Orell Fiissli, 1925.
2 v.

© Oct. 10, 1925; lc. each Dec. 16; A—Foreign 29580; Artistisches institut

Orell Fiissli. * . 10983

Begouen, Max.

Les bisons d'argile. Paris, Artheme Fayard et cie.,

1925.
1 V.

© Oct. 30, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29490; Artheme Fayard & co.

10984

Bertram, Ernst, 1884-

Heinrich von Kleist, eine rede von Ernst Bertram.

Bonn, F. Cohen, 1925.

31, rl] p. 24x18*-.-
"Rede, gehalten im november 1924 in der Universitat zu Bonn am

©
e

june 15, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28935; Friedrich Cohen.

(26-4326) 10985

t

Biedermann, FeliX] 1870-

... Jazz, Wiener roman. Wien [etc.] E. Strache, 1925.

325 p. 19i
cm

.
,

,';<
Author's pseud., Felix Dormann, at head of title.

"Erstes bis fiinftes tausend."

© Sept. 30, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29628; Ed. Strache.

(26-4736)
,

10986

Boisnard, MagaH.

... Le roman de la Kahena, d'apres les anciens textes

arabes. Paris, L 'edition d'art, H. Piazza [1925]

2 p. 1., vii, [1], 181, t3] p. 19
cm

.

At head of title :
Magali-Boisnard. ,',,""•„

Contents. — Les precurseurs. — La Kahena. — Le crepuscule.—Ceux qui

vont mourir. . ^nn ^ TX „.
© Feb 11, 1925; lc. Mar. 12; A—Foreign 27003; H. Piazza.

(26-4738) _o
10987
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Bouchor, Maurice, 1855-

La vie profonde. Antiquite paienne. Pages choisies
dans les plus belles ceuvres poetiques. Paris, Librairie
Delagrave, 1925.

1 V.

© Nov. 1, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29569; Librairie Delagrave.
10988

Brown, Forman George.

Walls, by Forman Brown ... Priv. print. [Otsego,
Mich., The Otsego union, c

1925]

[59] p. 23
cm

.

Poems.
Printed on one side of leaf only.

© Oct. 30, 1925 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 872303 ; F. G. Brown, Greensboro,
N. C. (26-4202) 10989

Biicher, Karl, 1847-

Die entstehung der volkswirtschaft. Vortrage und
aufsatze von dr. Karl Biicher ... Zweite sammlung. 8.

aufl. (11.-13. tausend.) Tubingen, H. Laupp, 1925.

2 p. [., 498 p. 21
cm

.

© Mar. 25, 1925; lc. June 22; A—Foreign 28019; H. Laupp'sche buch-
handlung. (26-4489) 10990

Garni, Henri, 1884-

... Les exploits galants du baron de Crac. Paris, B.
Grasset, r1925.

232 p. illus. 18i
cm

.

At head of title : Cami.

© July 11, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28538; Bernard Grasset.

(26-4318) 10991

Cizek, Franz, 1865-

Papier-schneide- und klebearbeiten ; ihre technischen

grundlagen und ihre erzieherische bedeutung erlautert

an arbeiten des kurses fur jugendkunst an der Kunstge-
werbeschule in Wien, von prof. Franz Cizek. 3. aufl.

Wien, A. Schroll & co., 1925.

32 p. illus., 24 pi. (22 col.) 31
cm

.

In portfolio.

Colored illustration mounted on cover.

© Sept. 1, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29157; Kunstverlag A. Schroll

& co,, g. m. b, h. (26-4949) 10992

Consten, Hermann, 1878-

Der kampf um Buddhas thron, von Hermann Consten

;

mit 17 bildtafeln und einem farbigen einbandbilde. Ber-

lin, Vossische buchhandlung
[

c
1925j

233, [1] p. plates (part col.) 20 cm . (Half-title: Pan-bucherei eines

freien lesebundes, bd. iv)

© Oct. 14, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29627; Vossische buchhandlung,

verlag. (26-4926) 10993
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Coursey, Oscar William, 1873-

Literature of South Dakota, by 0. W. Coursey . . . (4th

ed.) Mitchell, S. D., The Educator supply company
[1925]

393 p. illus. (incl. ports.) 20cm .

© Sept. 1, 1925; lc. and aff. Oct. 3; lc. Nov. 27; A 869115; O. W. Coursey,
Mitchell, S. D. (26-3457) ' 10994

Degenhardt, Frederick Valentine, 1888-
'

' Shows and stunts"; practical entertainment for every-

one, for fun or funds! By F. V. Degenhardt ... St.

Charles, 111., The Universal press, 1925.

216 p. front., illus., plates. 22cm .

© Nov. 28, 1925; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 14; A 872847; Universal press, inc.

(26-3456) 10995

Doysie, Abel, 1886-

... La halte nocturne, avec un portrait de Pauteur et

treize bois composes et graves par Maurice Savignon.
Paris, Aux editeurs associes, c1925.

93 p., 1 1. incl. front, (port.) plates. 24 cm .

"II a ete tire de cet ouvrage ... mille exemplaires sur velin bouffant

numerotes de 1 a 1.000. Exemplaire n°. 298."

© Nov. 3, 1925 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 29729 ; A. Dovsie, Paris.

(26-4323) 10996

[Drouilly, Jose Germain] 1884-

... La seconde jeunesse; roman. Paris, Aux editions

du Monde nouveau
[

c1924]

263 p. 18i
cm

. (On cover: Collection le roman nouveau. n° xx)

At head of title: Jose Germain ipseud.i & Stephane Faye.
On cover : 6. ed.

© Aug. 4, 1925 ; lc. Aug. 29 ; A—Foreign 29720 ; Aux editeurs associes,

Paris. (26-4307) 10997

Dunan, Renee.

... Mimi Joconde; ou,La belle sans chemise ... Paris.

Les editions Henry-Parville [1925]

3 p. 1., [7]-208 p. I9cm .

"II a ete tire de cet ouvrage ... 100 ex. sur lafuma de pur fil, nu-
merotes de 51 a 151 ... exemplaire ... n°. 131."

© July 15, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29340; Henry Parville.

(26-4321) 10998

Fester, Richard, 1860-

Die politik kaiser Karls und der wendepunkt des welt-

krieges, von Richard Fester. Munchen, J. F. Lehmann,
1925.

xv, 310 p. 23 cm .

"Gedruckte quellen" : p. [ix]-xv.

© Aug. 4, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29758; J. F. Lehmann.
(26-4713) 10999
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Foley, Charles, 1861-

... Jean des Brumes; roman. Paris, E. Flammarion
^1925]

246 p., 1 1. 18£
cm

.

© Dec. 3, 1925; lc. Dec. 19; A—Foreign 29701; Ernest Flammarion.
(26-4311) 11000

Forbin, Victor, 1864-

... Le secret de la vie; roman. Paris, Baudiniere
[•1925,

255, [1] p. 19
cm

.

At head of title : V. Forbin.

© Sept. 13, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29722; La litterature & l'art

francais, Librairie Baudiniere. (26—4315) 11001

Frank, Josef Maria.

... Neckarfahrt; in aeht tagen durch ein jahrtausend.
Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1925.

102, t2j p. plates. 21
cm

. (Erwanderte geschichte)

© Sept. 3, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29166; J. H. W. Dietz nachf.

(26-4710) 11002

... Unus multorum; die geschichte eines selbstmordes.
Berlin, J. H. W. Dietz nachf., 1925.

64 p. illus. 19
cm

.

© Feb. 5, 1925; lc. May 25; A—Foreign 27799; J. H. W. Dietz.

(26-4927) 11003

Friedman, Harold.

Moods, by Harold Friedman. Newark and Orange,
N. J., Chronicle publishing co., 1925.

6 p. 1., 15-32 numb. 1. front, (port) 22£ cm .

Poems.
"This edition is limited to 500 copies, all numbered and autographed, 400

copies are for sale, 100 for the author's private use."

Printed on one side of leaf, on opposite pages.

© Oct. 27, 1925; 2c. and aff. Nov. 2; A 872320; H. Friedman, Newark,
N. J. (26-4195) 11004

Friihwald, Richard, 1884-

Kurzgefasstes lehrbuch der haut- und geschlechtskrank-
heiten, von dr. med. Richard Friihwald ... 1. t Leipzig,

W. Klinkhardt, 1925.
2 p. 1., 232 p. 25£cm .

© Oct. 15, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29687; Werner Klinkhardt.

(26-4573) 11005

Funck-Brentano, Frantz, 1862-

... L'ile Saint-Louis et 1 'Arsenal, par Frantz Funck-
Brentano. Paris, Hachette

[

c1925]
66 p., 2 1. xvi pi. (incl. front.) plan. 13h

cm
. (Pour connaitre Paris.

[5])

"Bibliographie" : p. [65]-66.

© May 27, 1925; lc June 19; A—Foreign 27932; Librairie Hachette.

(26-4900) 11006
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Garborg, Fru Hulda (Bergersen) 1862-

... Gragubben. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1925.

2 p. I., 239 p. 20 cm .

At head of title : Hulda Garborg.
A story.

© Nov. 11, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29715; H. Aschehoug & co.

(26-4210) 11007

Gunther, Hans F K 1891-

Der nordische gedanke unter den Deutschen, von dr.

Hans F. K. Gunther. Mit einer bildtafel, 24 abbildungen
und 5 kartchen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1925.

2 p. 1., 7-139, [1] p. front, illus. (incl. ports., maps) 23cm .

© Oct. 29, 1925; lc.-Nov: 17; A—Foreign 29752; J. F. Lehmann.
(26-4570) 11008

Hadina, Emil, 1885-

Kampf mit den sehatten, ein Theodor Storm-roman
von Emil Hadina. Leipzig, L. Staackmann, 1925.

268 p. 19
cm

.

© Oct. 8, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29662; L. Staackmann verlag.

(26-4737) 11009

Hallays, Andre, 1859-

... Le Val-de-Grace et Port-Royal, par Andre Hallays.
Paris, Hacbette

[

c
1925]

71, [1] p. xvi pi. (incl. front.) plan; \3h
cm

. (Pour connaitre Paris.

[12])

"Bibliographic" : p. [70]—71.

© May 27, 1925; lc. June 19; A—Foreign 27933; Librairie Hachette.

(26-4901)
m

11010

Hambro, Carl Joachim, 1885-

... Glimt fra Amerika. Oslo, H. Aschehoug & co. (W.
Nygaard) 1925.

2 p. 1., 159, [1] p. illus. (incl. ports.) 20
cm

.

At head of title : C. J. Hambro.

Contents.— Utgangspunktet.— Minuter med Roosevelt.— Et glimt av
president Wilson.—Et rids av president Coolidge.—Norge i Amerika.

—

Smilet i stemmen.—Utflytterfolket.—De som gj0r Norge stort.—Det norske
Amerika i 1914.—En amerikansk forretning.—Tale ved en 7de juni fest.

—

Norge paa Stillehavskysten.— Nordmaend, norsk-amerikanere, amerika-
nere.—Et barn og en barber.—Tale ved hundredeaarsfesten ... 1925.—Talc
ved overrsekkelse av Stortingets adresse ... 100 aars Norsk-Amerika.
© Nov. 5, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29711; H. Aschehoug & co.

(26-4280) 11011

Haug-Haough, Katharina.

... Hinter den kulissen des bolschewismus ; erlebnisse

einer Russin. Leipzig, Hammer-verlag, 1925.
2 p. 1., 7-156 p., 1 1. 21 cm .

© Aug. 10, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29104; Hammer-verlag, Theodor
Fritsch. (26-4712) 11012
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Heinsius, Wilhelm.

Krisen katholischer frommigkeit und konversionen
zum protestantismus, von lie. dr. W. Heinsius. Berlin,

J. Springer, 1925.
4 p. 1., 141, [1] p. 26

cm
. (Added t.-p.: Philosophische forschungen, frrsg.

von Karl Jaspers ... 2. hft.)

"Literaturverzeichnis" : p. il39]-141.

© July 17, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28904; Julius Springer.

(26-4505) 11013

Hess, Luva M d. 1925.

The sea is singing to God tonight, and other poems, by
Luva M. Hess. [Chicago, Whitlock publishing company,
1925]

3 p. 1., [4]-89 p. illus., ports. 24 cm .

© Aug. 14, 1925; 2c. Aug. 25; aff. Sept. 15; A 864630; Whitlock pub. co.

(26-3278) 11014

Hesse, Raymond Gaston, 1884-

... Leur maniere ... Plaidoiries a la facon de ... Ray-
mond Poincare.—Maria Verone.—Henri Robert ... |-e. a.j

Paris, B. Grasset, c1925.
212 p., 2 1. 19h

cm
.

At head of title : Raymond Hesse et Lionel Nastorg.

© July 3, 1925 ; lc. July 24 ; A—Foreign 28303 ; Bernard Grasset.

(26-4735) 11015

Heydecker, Christian Townsend, 1846-

Genealogy of the Heydecker family, containing the his-

torical accounts of the family, as found in the records at

Vienna and Kempten, Germany, together with the gene-

alogy commencing with the year 1634, to the present time.

By Christian Townsend Heydecker ... Waukegan, 111.,

1925.
66 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

© Nov. 28, 1925; 2c. and aff. Dec. 18; A 872914; C. T. Heydecker, Wau-
kegan, 111. (26-3884) 11016

Hintze, Kurt, 1866-

... Sexual- und fortpflanzungs-hygiene, von dr. med.
K. Hintze ... Mit 4 abbildungen im text. Leipzig, C.

Kabitzsch, 1925.
4 p. I., 131 p. illus. 21

cm
. (Artzliche beratung zur erganzung der

sprechstunde. n
r

. 16)

© Aug. 15, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28950; Curt Kabitzsch.

(26-4151) 11017

Hispanic society of America.

Morales in the collection of the Hispanic society of

America. New York, The Hispanic society of America,
1925.

v, 14 p. front., 1 illus., v pi. 16£
cm

. (Half-title: Hispanic notes &
monographs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic

society of America. Catalogue series)

1726



no. 130, April, 1926 11022

Hispanic society of America—Continued
Bibliography: p. 13-14.

Contents.—Biographical preface.—Holy family.—Ecce homo.—Virgin
and child.—Notes.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 24; A, 875617; Hispanic society of
America. (26-4911) 11018

Velazquez in the collection of the Hispanic society of
America. New York, The Hispanic society of America,
1925.

v, 22 p. front, (port.) illus., v pi. 16£
cm

. (Half-title: Hispanic notes
& monographs ; essays, studies, and brief biographies, issued by the Hispanic
society of America. Catalogue series)

Bibliography: p. 21-22.

Contents.—Biographical preface.—Gaspar de Guzman, count-duke of
Olivares.—Portrait of a little girl.—A cardinal, probably Camillo Pam-
fili.—Notes.

© Dec. 17, 1925; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 24; A 875618; Hispanic society of
America. (26-49X2) 11019

Hoffmann, Arthur K Wilhelm, 1889- ed.

.Wilhelm Wundt, eine wiirdigung. 2., verm, und verb,
aufl. von band n, heft 3/4 der "Beitrage zur philosophic
des deutschen idealismus" (zeitschrift der Deutschen
philosophischen gesellschaft) ... hrsg. von Arthur Hoff-
mann ... Erfurt, K. Stenger, 1924.

2 v. front, (port.) 24i
cm

.

"Erster teil : Arbeiten des Forschungsinstitutes fur psychologie bei der
Universitat Leipzig."

Contents. — 1. t. Wilhelm Wundt als deutscher denker, von Felix
Krueger. Wundts prinzip der schopferischen synthese, von Friedrich San-
der. Wundt und die relativitat, von August Kirschmann. Die volkerpsy-
chologie in Wundts entwicklungsgang, von Hans Volkelt. Zur geschichte

des Leipziger psychologischen instituts, von Otto Klemm.—2. t. Die stellung

der philosophic Wilhelm Wundts im 19. jahrhundert, von Peter Petersen.

Wundts aktualitatstheorie, von Willi Nef. Die mechanische naturerkla-

rung und das naturgesetz, von. Friedrich Lipsius. tJber die psychischen ele-

mente und ihre bedeutung in der lehre Wundts, von Friedrich Kiesow.
Stellung und aufgabe von Wundts Volkerpsychologie und der begriff des

volkes, von Walther Schmied-Kowarzik.

© June 9, 1924 ; lc. each Oct. 10, 1925 ; A—Foreign 28926 ; Kurt Stenger.

(26-4724) 11020

Hoffman, George Wright.
Hedging bv dealing in grain futures, by Gr. Wright

Hoffman ... "Philadelphia, 1925.
7, 141 p. incl. tables, diagrs. 23i

CI\
Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1925.

Bibliography: p. 131-141.

© Dec. 14, 1925 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 879076 ; G. W. Hoffman, Phila-

delphia. (26-3231) 11021

Hiibner, Arthur, 1885-
Die mundart der heimat, von Arthur Hiibner. Bres-

lau, F. Hirt, 1925.
82, t2] p. 21

cm
. (Added t.-p.: Der heimatforscher, hrsg. von Walther

Schoenichen. bd. i)

"Allgemeine literatur" : 1 p. at end.

© Nov. 10, 1924; lc. Jan. 29, 1925; A—Foreign 26612; Ferdinand Hirt.

(26-4387) 11022
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Hurlimann, Martin, 1897-

... Tut Kung Bluff; das unvermeidliche buch eines

weltreisenden. Zurich, Leipzig, Grethlein & co.
[

c
1924]

3 p. 1., 281, [1] p., 1 1. front., plates. 21
cm

.

© Dec. 31, 1924; lc. Apr. 7, 1925; A—Foreign 27405; Grethlein & co.

(26-4683) 11023

Huisman, Georges Maurice, 1889-

... De S 1 Martin des Champs aux Halles, par Georges
Huisman. Paris, Hachette

[

c
1925]

70, [2] p. xvi pi. (incl. front.) plan. 13i
cm

. (Pour connaitre Paris.

tlOO
"Bibliographic" : p. [71]

© June 18, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28196; Librairie Hachette.
(26-4902) 11024

Jalabert, Pierre, 1884-

. . . Garrigou, joyeux philosophe . . . roman. [Paris] Les
editions du Monde moderne, 1925.

2 p. 1., t7]-160 p. mcm
.

On cover : 7. ed.

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 29719; P. Jalabert, Paris.

(26-4306) 11025

Kallai, Ernst.

Neue malerei in Ungarn. Leipzig, Germany, Klink-
hardt & Biermann, 1925.

1 v. (Die junge kunst in Europa. bd. 2.)

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29579; Klinkhardt & Biermann.

Kamke, Erich.
11026

Las lebesguesche integral. Leipzig, Germany, B. G.

Teubner, 1925.
2 p. 1., 151, t2] p. 20 cm .

© Apr. 4, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29666; B. G. Teubner. 11027

Kampffmeyer, Paul, 1864-

... Vom zunftgesellen zum freien arbeiter. Berlin,

J. H. W. Dietz, 1924.
76 p, 2 1. illus. (incl. facsim.) 19£

cm
.

© Oct. 18, 1924; lc. Jan. 3, 1925; A—Foreign 26815; J. H. W. Dietz nach-
folg. (26-4957) 11028

Kautsky, Karl, 1854-

Die Internationale und Sowjetrussland, von Karl
Kautsky. Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger ^1925]

62 p. 18xlO cm
.

© June 6. 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28986; J. H. W. Dietz nachf.

(26-4488) 11029

Kent, Charles, 1880-
. . . Under norsk flag ; skildringer og stemninger fra en

reise rundt jorden. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nv-
gaard) 1925.

2 p. 1., 181 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 23
cm

.

© Nov. 9, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29707; H. Aschehoug & co.

(26-4569) 11030
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Lacombe, Emmanuel.
... La prouesse de Dascie, roman. Paris, Aux editeurs

associes, c1924.

2 p. 1, [7]-268 p. 19
cm

.

At head of title : E. Lacombe.
On cover : 2. edition.

© Aug. 4, 1925; lc. Aug. 29; A—Foreign 29718; Aux editeurs associes.

(26-5431) 11031

Lacour-Gayet, Georges, 1856-

... Saint-Germain des Pres et la Coupole, par G. La-
cour-Gayet ... Paris, Hachette

r

c
1925]

69, [1] p., 1 1. xvi pi. (incl. front., port.) plan. 13i
cm

. (Pour connaitre
Paris. [7])

"Bibliographic" : p. 68-69.

1. Paris—Descr. i. Title.

© May 27, 1925; lc." June 19; A—Foreign 27931; Librairie Hachette.
(26^4903) 11032

Ladreit de Lacharriere, Jacques.

Le reve d'Abd el Kerim. Esquisse d'histoire maro-
caine. Paris, J. Peyronnet et cie., 1925.
© Nov. 16, 1925; lc. Dec. 18 ; .A-Foreign 29572; J. Peyronnet & co.

11033

La Fouchardiere, Georges de.

. . . Le bistro de la chambre ; roman. Paris, J. Ferenczi

et fils
[

c
1925]

284 p., 1 1. 18Fm .

At head of title: G. de La Fouchardiere et Felix Celval.

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29495; J. Ferenczi & fils.

(26-4317) 11034

Lehmann, Karl, 1888-

Der roman unserer tage, seine dichter und seine welt

von dr. Karl Lehmann . . . Leipzig, Dieterich, 1925.
viii, 68 p. 22

cm
.

© Oct. 27, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29645; Dieterich'sche verlags-

buchhandlung. (26-4310) 11035

Lepicier, Alexis H Marie, abp.

The mystery of love; thirty considerations on the

blessed eucharist, with examples, by Most Rev. Alexis
H. M. Lepicier ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1925.

xiii, 255 p. front. 19
cm

.

© Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 12; A 872408; Benziger bros.

(26-3296) 11036

Linnekogel, Heinz.

Die behandlung der tuberkulose nach physiologisch-
biologischen grundsatzen mit calcium-silicum ("casi")
durch inhalation, von Heinz Linnekogel. Mit zwei ab-

bildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1925.
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Linnekogel, Heinz—Continued
106 p. 23l

cm
.

"Druckfehler-verzeichnis" : slip inserted at end.
Contains bibliographies.

© Aug. 4, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29755; J. H. Lehmann.
(26-4575) 11037

Lucanus, Friedrich Karl Hermann von, 1869-

Das leben der vogel, von Friedrich von Lucanus. Mit
19 farbigen tafeln und 136 textabbildungen. Berlin, A.
Scherl, g. m. b. h. r

c
1925]

428, tl] p. illus., 19 col. pi. 23 cm .

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 29, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29610; August Scherl, g. m. b. h.

(26-4444) 11038

Machard, Alfred, 1887-

... Devant la loge de la concierge, theatre ... Paris, Li-

brairie theatrale, 1925.
3 p. 1., 224 p. 19

cm
. (His L'epopee au faubourg)

Contents.—Monsieur Pinpin. — Minuit, Chretiens !—La noce a papa. --

La gosse.—Croquemitaine.
© May 1, 1925; lc. June 10; A—Foreign 27881; Louis Stiquel, Paris.

(26-4314) 11039

Mauclere, Jean, 1887-

... Le vceu de Malena. Paris, Maison de la bonne
presse

[

c1925]
234 p. 18Fm .

© Oct. 23, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29721; J. Mauclere, Gargan-
Livry, S. & O., France. (26-4322) 11040

Mies, Paul, 1889- '

Musik im unterricht hoherer lehranstalten, von dr. P.

Mies . . : Koln a. Ehein, P. J. Tonger, 1925.
viii, 173 p. illus. (music) plates, facsims. (1 music) 22

cm
.

Contains bibliographies. ,

Part 1 contains 14 papers, 9 of which are reprinted from the "Zeitschrift

fur deutschkunde" and the "Halbmonatsschrift fur schulmusikpflege". Pt. 2

is a compilation of extracts on music from Bach, Beethoven, and other

musicians.

© Apr. 30, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29137; P. J. Tonger.
(26-4929) 11041

Mingle, John Glenn.

Draft and capacity of chimneys, by J. G. Mingle ...

New York, D. Van Nostrand company, 1925.
1 p. 1., iii p., 1 1., 339 p. illus., diagrs. 20£cm/ $3.50

© Dec. 1, 1925; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 28; A 879027; D. Van Nostrand co.

(26-3699) 11042

Mitchison, Naomi.

Cloud Cuckoo land, by Naomi Mitchison. London,
Jonathan Cape, ltd.

r
1925]

2 p. 1., t
3]-348 p. 19i

cm
.

© lc. Dec. 28, 1925; A ad int. 7590; pubd. Oct. 29; Harcourt, Brace &
company, inc., New York. 11043
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Montfort, Andre.

... La race future ... [Paris, Depot a la libraire "Au
sans pareil", 1924]

66 p., l 1. 19
cm

.

© Dec. 20, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26692; Daniel Blumenthal,

Paris. (26-4667) 11044

Moren, Sven, 1871-

... Gr0ndalskongen. Oslo, H. Aschehoug & co. (W.
Nygaard) 1925.

2 p. 1., 233 p. 20
em

.

A story.

© Nov. 14, 1925? lc. Dec. 21; A—Foreign 29712; H. Aschehong & co.

(26-4305) 11045

Mountford, James Frederick, ed.

Quotations from classical authors in medieval Latin

glossaries, collected and annotated by James Frederick
Mountford ... New York and London, Pub. for Cornell

university by Longmans, Green and co., 1925.
132 p. 23i

cm
. {Half-title: Cornell studies in classical philology, vol.

xxi)
"This study may fairly be regarded as an adjunct to the edition of the

Liber glossarum which is shortly to be published under the auspices of the

British academy."—Pref.

© Nov. 2, 1925; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 4; A 869914; Cornell univ., Ithaca,

N. Y. (26-3282) 11046

Neumann-Neurode, Detleff.

... Gimnasia infantil; ejercicios fisicos para la primera
infancia por el mayor Detleff Neumann-Neurode. Tra-
duccion de la 4. ed. alemana por el doctor Federico Gon-
zalez Deleito. Leipzig,^ Koehler & Volckmar a.-g. & co.,

1925.
55, tl] p. incl. illus., pi. 2Ucm

. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28667; Koehler & Volckmar.
(26-4681) 11047

Newton, Douglas.

Sookey, by Douglas Newton ... London, New York
[etc.] Cassell and companv, ltd. [1925]

2 p. 1., 311, [1] p. 19|
cm

.

© lc. Dec. 28, 1925; A ad int. 7585; pubd. Oct. 29; Dodd, Mead & co., inc.,

New York. 11048

Normann, Regine, 1867-

... Eventyr. Med tegninger av Gerhard Gjerding.
Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

3 p. 1., 140 p., 1 1. illus. 20
cm

.

Contents.—Jomfru Marjas gullsko.—Presten og klokkeren.—Havman-
nens s^nn.—Per greve og Lise Rosenkinn.—Kjerringen som ikke forstod a

passe maten.—Ringelihorn.—Prinsessen som gikk til jordens hjerte.—Jomfru
Rosenving.—Jan matros.—Fykomfei.—Kveita.

© Nov. 21, 1925; lc. Dec. 21; A—Foreign 29705; H. Aschehoug & co.

(26-4211) 11049
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Paczkowski, Thaddaus.

... El estrenimiento cronico, vicio capital del hombre
culto moderno y su influjo sobre todas las funciones del
cuerpo. Su origen y curacion natural, por el doctor
Paczkowski. Traduccion de la 14. ed. alemana por Ma-
nuel Paez y Arturo Seligmann. Leipzig, Koehler &
Volckmar a.-g. & co., 1925.

51 p. m cm
. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28655; Koehler & Volckmar.
(26-4788) 11050

... ^Quieres disfrutar de sueiio saludable, de humor
alegre y de ganas de trabajar? Bosquejo higienico por
el doctor Paczkowski. Traducido de la 7. ed. alemana
por el doctor A. Vallejo Nagera ... Leipzig, Koehler &
Volckmar a.-g. & co., 1925.

47 p. 17i
cm

. (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28656; Koehler & Volckmar.
(26-4789) 11051

Paillot, Fortune.

... Toute en nerfs; ou, La cerebrale; roman. Paris, E.

Flammarion
[

c
1925]

249 p. 19
cm

.

© Dec. 3, 1925; lc. Dec. 19; A—Foreign 29703; Ernest Flammarion.
(26-4312) 11052

Pfohl, Ferdinand, 1863-

. . . Arthur Nikisch, sein leben, seine kunst, sein wirken,
von Ferdinand Pfohl. Neue erweiterte und verb. ausg.

. . . Hamburg, Alster-verlag, 1925.
199 p. ports., facsims. (music) 23i

cm
. (Musikbucher des Alster-ver-

lages)

© Mar. 31, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29643; Alster-verlag.

(26-4933) 11053

Piper, Kurt, 1875-

Zwischen welt und geist ; schwellenbilder als totenamt
fur Rudolf Steiner, von Kurt Piper. Dornach (Schweiz),
Philosophisch-anthroposophischer verlag, 1925.

109 p. 22cm .

Poems.
© Dec. 5, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29766; Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag. (26-5001) 11054

[Powell statistical bureau]

Record of cases in bankruptcy filed in the clerk's office

of the United States District court at Atlanta, Georgia,
covering cases in twenty-five counties of the Northern
district of Georgia. January 1, 1915, to January 1, 1925.

[Atlanta, c
1925]

169 p. 17
cm

.

© July 22, 1925 ; 2c. and aff. Aug. 18 ; A 864260 ; Powell statistical bureau,

Atlanta. (26-2903) 11055
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Ramuz, Charles Ferdinand, 1878-

... L 'amour du monde. Paris, Plon-Nourrit et c
,e

[1925]

3 p. I., 224 p., 1 1. 20cm . (Le roseau d'or, oeuvres et chroniques. 3)

At head of title : C.-F. Ramuz.

© July 27, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28787 ; Plon-Nourrit & co.

(26-4309) 11056

Ravizza, Alessandrina, 1846-1915.

... Meine kleinen diebsjungen; mit einem nachruf von
Ada Negri. Zurich, Leipzig, Orell Fiissli, 1925.

113 p. front, (port.) plates. 20i
cm

.

"Die ubersetzung ins deutsche besorgte Josy Priems."

© Aug. 15, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29071; Artistisches institut Orell
Fiissli. (26-4960) 11057

Rehfus-Oberlander, Garl, 1855-

Quer durch deutsche jagdgriinde ; aus der mappe eines

philosophierenden jagers, von Oberlander (Rehfus-Ober-
lander) 3. verm, und verb. aufl. Mit 82 zeichnungen von
jadgmaler Karl Wagner. Neudamm, J. Neumann

f

c
1925]

275, [1] p. illus. 24cm .

© Oct. 22, 1925 ; lc. Dec. 16 ; A—Foreign 29670
; J. Neumann.

(26-4676) 11058

Riddell, Florence.

Out of the mist, by Florence Riddell ... London,
Thornton Butterworth, limited [1925]

303 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 28, 1925; A ad int. 7579; pubd. Oct. 29; F. Riddell, Eastbourne,
England. 11059

Riley, Joe Shelby, 1868-

Conquering units ; or, .The mastery of disease, by Joe
Shelby Riley ... [2d ed.] [Washington, D. C, The Kelly
printing company] c1924.

1072 p. incl. illus., tables, diagrs. 23i
cm

.

© Nov. 1, 1924; 2c. Oct. 1, 1925; aft. Nov. 3; A 869907; J. S. Riley, Wash-
ington. (25-22504) 11060

Rohde, Hans.

Der kampf um Asien. 1., 2. bd. Stuttgart, Germany,
Deutsche verlags-anstalt, 1924-1925.

2 v.

Contents.—1. bd. Der kampf um Orient und Islam.—2. bd. Der kampf
um Ostasien und den Stillen Ozean.
v. 1, © Dec. 31, 1924; v. 2, © Nov. 4, 1925; lc. each Dec. 16; A—Foreign

29599, 29600; Deutsche verlags-anstalt. 11061, 11062

Rosenstock, Eugen, 1888-

... Soziologie ... i. Die krafte der gemeinschaft. Ber-
lin und Leipzig, W. de Gruyter & co., 1925.

263, [1] p. 22cm .

© Apr. 27, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28281; Walter de Gruvter & co.

(26-4375) 11063
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Rosny, J. H., pie., pseud, of S. J. F. Boex, 1859-

... La courtisane triomphante, roman du luxe parisien.
Paris, Les Editions de France, 1925.

3 p. L, ii, 304, [1] p., 1 1. 19
cn
\

© Nov. 18, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29477; S. J. F. Boex, Paris.
(26-2574) 11064

Sandburg, Carl, 1878-

Abraham Lincoln, the prairie years, by Carl Sandburg,
with 105 illustrations from photographs, and many car-

toons, sketches, maps, and letters ... New York, Har-
court, Brace & company

[

c
1926]

2 v. fronts., illus. (incl. maps) plates, ports., facsims. 24£
cm

.

"The first edition of Abraham Lincoln: the prairie years is limited to

260 copies on imported Dutch charcoal rag paper, numbered and signed by
the author, of which 250 copies are for sale."

© Feb. 4, 1926; 2c. each Feb. 10; affs. Feb. 9; A 879540, 879541; Har-
court, Brace and co., inc. (26-3885) 11065, 11066

Scheidt, Walter, 1895-

Allgemeine rassenkunde als einfiihrung in das studium
der menschenrassen, von dr. Walter Scheidt ... Mit 144
textabbildungen, 15 schwarzen und 6 farbigen tafeln.

Mit einem anhang : Die arbeitsweise der rassenforschung,
von prof. dr. E. Wahle und dr. W. Scheidt. Miinchen,

J. F. Lehmann, 1925.

xiii p., 1 1., 585 p. illus., plates, ports., diagrs. 25i
cm

. (Added t.-p.:

Rassenkunde ... hrsg. von dr. Walter Scheidt. 1. bd.)

"Die wichtigsten quellenschriften zur geschichte der rassenkunde bis zum
jahr 1860": p. 85-87.

"Schriftenverzeichnis" : p. [462]—511.

© Oct. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29759; J. F. Lehmann.
(26-5028) 11067

Schramm, Albert, 1880-

Deutschlands verlagsbuchhandel, von prof. dr. Albert
Schramm ... Leipzig, Tondeur & Sauberlich, 1925.

xv, 541 p. 16i
cm

.

© Oct. 25, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29638; Tondeur & Sauberlich.

(26-4426) 11068

Schultz, Wilhelm, 1854-1921.

Unsere zeitmesser und ihre behandlung ; anleitung zur
sachgemassen behandlung der taschen- und zimmeruhren.
Mit 26 abbildungen. Text und originalzeichnungen von
Wilhelm Schultz t, hrsg. von Fr. A. Karnes ... [9. aufl.j

191. bis 210. tausend. Berlin, Verlag der Deutschen
uhrmacher-zeitung, 1924.

47, [1] p. illus. 20i
cm

.

© Dec. 15, 1924; lc. Mar. 11, 1925; A—Foreign 26924; Deutsche uhr-

macher-zeitung. (26-4685) 11069
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Schwarz, Heinrich.

Salzburg und das Salzkammergut. Eine kunstlerische
entdeckung in hundert bildern des 19. jahrhunderts,
Wien, Austria, Anton Schroll & co., g. m. b. h., 1926.

1 V.

© Jan. 1, 1926; lc. Dec. 16, 1925; A—Foreign 29686; Anton Schroll & co.,

g. m. b. h. 11070

Seelig, Geert, 1864-

Klaus Groth ; sein leben und werden, von Geert Seelig.

Hamburg, Alster-verlag, 1924.
xv, 429 p. front., plates, ports., facsims. 24£cm .

"Nachweis der benutzten quellen" : p. 401-407.
© Oct. 7, 1924; ,1c. Dec. 16, 1925; A—Foreign 29592; Alster-verlag.

(26-4319) 11071

Seuhl, Antonin.

... Mes poules, journal d'un coq. Paris, A. Michel

E

c
1925]
241 p., 1 I. 19

cra
.

© July 21, 1925; lc. Sept. 8 ; A—Foreign 28537; Albin Michel.
(26-4324) 11072

S0mme, Jacob Dybwad, 1898-
... 0rreten og sportsfiskeren. Oslo, J. Dybwad, 1925.
72 p. illus.;2pl. (1 col.) \7Ym .

At head of title : Jacob D. Somme.
© Aug. 21, 1925; lc. Nov. 21; A—Foreign 29210; J. D. Somme, Oslo,

Norway. (26-4675) 11073

Soyeshima, Michimasa.
Oriental interpretations of the Far Eastern problem.

<Lectures on the Harris foundation, 1925> by Michimasa
Soyeshima ...

r
and] P. W. Kuo ... Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press
[

c
1925j

ix, 219, [1] p. Mcm
.

Contents.—Japan, the Far East, and the United States, by M. Soye-
shima.—China, the Far East, and the United States, by P. W. Kuo.
© Dec. 12, 1925; 2c. Dec. 22; aff. Dec. 28; A 872988; University of Chi-

cago, Chicago. (26-3133) 11074

Steiner, Rudolf, 1861-1925.
Die geistige fiihrung des menschen und der mensch-

heit; geisteswissenschaftliche ergebnisse iiber die

menschheits-entwicklung, von dr. Eudolf Steiner. 3.-10.

tausend. Dornach, Philosophisch - anthroposophischer
verlag am Goetheanum, 1925.

2 p. 1., 62, [1] p. 22i
om

.

© July 22, . 1925 ; lc. Aug. 3; A—Foreign 28377; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag am Goetheanum. (26-4725) 11075

Die mysterien des Morgenlandes und des Christen-
tums. Vortragszyklus, 3.-6. feb. 1913, Berlin. Dornach,
Switzerland, PhiL-anthroposophischer verlag, 1925.

Various pagings. 29 cm .

© Oct. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29053; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 11076
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Steiner, Rudolf—Continued

Die theosophie an der hand der apokalypse. Nach-
schrift des vortragszyklus, Nurnberg, juni 1908, Dor-
nach, Switzerland, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

1 V.

© Oct. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29052; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 11077

Ueber schicksalsbildung und leben nach dem tode.

Sechs vortrage, Berlin, 16. nov.-21. dez. 1915. Dornach,
Switzerland, Phil.-anthroposophischer verlag, 1925.

1 V.

© Oct. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29049; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. 11078

Taggart, William Scott, 1865-

Betriebsleitung der baumwollspinnerei von Wm. Scotl

Taggart. Ubersetzt und bearb. von Wilhelm Bauer.
Mit 17 figuren im text. Munchen und Berlin, R. Olden-
bourg, 1925.

viii, 288 p. illus., diagrs. 23
cm

.

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29673; R. Oldenbourg.
(26-4580) 11079

Toudouze, Georges Gustave, 1877-

. . . L 'honime qui volait le Gulf Stream, par Georges G.

Toudouze. Paris, Gallimard
[

c
1925]

3 p. I., [9i-252 p., 2 1. 18£
cm

. (Les chefs-d'oeuvre du roman feuilleton)

© Sept. 1, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29347; G. G. Toudouze, Paris.

(26-4308) 11080

Vinitsine, Maria.

... Les chimeristes. Adaptation et preface de Bene
Bizet. Paris, Plon-Nourrit et cie., 1925.

1 V.

At head of title: Maria Vinitzine.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29534; Plon-Nourrit & cie.

11081

Vogt, Henri Gustave, 1864-

... Solutions des exercices complementaires proposes
dans les Elements de mathematiques superieures. Paris,

Vuibert, 1925.
2 p. 1., 157 p., 1 1. diagrs. 25

cm
.

At head of title: H. Vogt ...

© Sept. 14, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29387; Librairie Vuibert.

(26-4445) H082

Wolff, Felix, 1855-

Auf dem Berliner bahnhof ; das leben einer Hamburger
familie urn 1860, von dr. Felix Wolff. 1.-3. tausend.

Hamburg, G. Westermann, 1925.
96 p. pi., 2 port. 19

cm
. (Added t.-p.: Hamburgische hausbibliothek)

© Apr. 21, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28288; Georg Westermann.
(26-4958) 11083
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Abdelkader, Hadj Hamou.
... Zohra, la femme du mineur; roman. Preface d'Al-

bert de Pouvourville. Paris, Aux editeurs associes, 1925.
223, [1] p. 18i

cm
. (On cover: Collection "Le vaste monde". n° 10)

At head of title: Hadji Hamosn Abdelkade.r
"La premiere ceuvre, non pas seulement ecrite, mais pensee directement, et

sans traduction, par un Berbere."—Pref.

© Aug. 1, 1925; lc. Aug. 29; A—Foreign 28462; Aux editeurs associes.

(26-5758) 11084

[Agostinho, Jose]

Consultorio da felicidade, por Daniel Burst Ross
\pseud.] Tradugao autorizada. Porto, Portugal, Antonio
Figueirinhas, 1925.

I V.

© Mar. 15, 1925; lc. June 1 ; A—Foreign 27892; Antonio Figueirinhas.

11085

O manual da felicidade, por Daniel Burst Ross [pseud.]

Tradugao portuguesa de Victor de Moyenie. Porto, Por-
tugal, A. Figueirinhas, 1925.

1. v. (Seroes de Londres)
© Mar. 3, 1925; lc. Apr. 14; A—Foreign 27314; A. Figueirinhas.

11086

O secretario da felicidade, por Daniel Burst Ross
ipseud.] Porto, Portugal, A. Figueirinhas [1925]

1. v. (Seroes de Londres)

© May 25, 1925 ; lc. July 23 ; A—Foreign 28555 ; Antonio Figueirinhas.

11087

Andre, Louis, 1860-1918.

... La mysterieuse baronne de Feucheres. Paris, Per-
rin et c

Ie
, 1925.

x, [ll]-282 p. front., pi. 18£
cm

. (On cover: Nouvelle collection his-

torique; enigmes et drames judiciaires d'autrefois)

"Le personnage de la baronne de Feucheres a tente beaucoup d'ecrivains,

et la mort du dernier prince de Conde ... a suscite maintes polemiques ...

Louis Andre avait tente de percer a jour ce drame poignant."—Pref.

"Principales publications consultees" : p. f
ix]-x.

© Jan. 21, 1925 ; lc. Dec. 7 ; A—Foreign 29360 ; Perrin & co.

(26-5641) 11088

Anton, Ludwig, pseud.

Die japanische pest. Leipzig, Germany, Ernst Keils
nachfolger (August Scherl) g. m. b. h., 1925.

1 V.

© Oct. 29, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29637; Ernst Keils nachf. (Aug.
Scherl) g. m. b. h. 11089

Artois, Roman d*.

... Por los senderos del amor; tratado de la simpatia
recetario mundologico. Barcelona, Union librera de edi-

tores, s. a., 1924.
192 p., 1 1. mcm

.

© June 30, 1924; lc. Mar. 30, 1925; A—Foreign 27648; Eugenio Subirana,
Barcelona, Spain. (26-5770) 11090
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Audigier, Camille.

... Hegesippe Simon, homme politique. Prefaces apo-
cryphes de Edouard Herriot et Leon Daudet, Paris, Les
Editions du Monde moderne, 1925.

2 p. 1., 311 p., 2 I, 19
cm

.

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 1; A—Foreign 29727; Aux editeurs associes,

Paris. 11091

Balazs, Bela, 1884-

. . . Der phantasie-reisefiihrer, das ist Ein Baedeker der
seele fur sommerfriscliler. Berlin [etc.] P. Zsolnav, 1925.

99, [3] p. 18
cm

.

© July 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28652; Paul Zsolnay verlag.

(26-5761) 11092

Berckenhoff, Annie.

Junkeren, en julefortaelling av Annie Berckenhoff.
Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1925.

2 p. I., 136 p. 20
om

.

© Oct. 21, 1925; lc. Nov. 28; A—Foreign 29239; H. Aschehoug & co.

(26-6210) 11093

Blanc-Peridier, Mme. Adrienne.

... La hitilleyre; contes et poemes landais. Paris, J.

Peyronnet & c
ie

, 1925.
62 p., 1 1. 19£

cm
. (Collection Les clochers de France. m° 12])

At head of title: A. Blanc-Peridier.

Contents.—La hitilleyre. — Le meilleur voyage.— L'echassier.— Pigna-
dars.—La derniere etape.

© Oct. 3, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29487; J. Peyronnet & co.

(26-5765) 11094

Boisson, Marius, 1881-

... Charles Gille; ou, Le chansonnier pendu (1820-1856)

(Histoire de la goguette) Paris, J. Peyronnet & c
ie

, 1925.
61 p., 1 1. incl. port. 19£

cm
. (Collection Les clochers de France. tn° 8i)

"Bibliographie" : p. [47]-5l.

© Mar. 28, 1925; lc. May 2; A—Foreign 27567; J. Peyronnet & co.

(26-5654) 11095

Bouchaud, Mme. Magdelaine (de Bouchaud de Bussy) de,

1872-

... Les detours du bonheur. Paris, Plon-Nourrit et c
19

[1925]
2 p. 1., 241 p., 1 1. 18i

cm
.

At head of title: Mme Pierre de Bouchaud (Cardeline)

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29529; Plon-Nourrit & co.

(26-5647) 11096

Braune, Artur.

Natiirliche religion, von Artur Braune ... Dresden,

Natur / kultur verlag [1925]
vii, 148 p. 18i

cm
.

© Apr. 18, 1925 ; lc. July 17 ; A—Foreign 28265 ; Natur-kultur verlag.

(26-5159) 11097
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Carlyle, Thomas, 1795-1881.

Friedrich der Grosse, von Thomas Carlyle; auswahl-
band ; deutsche autorisierte iibersetzung von J. Neuberg
und F. Althaus, iiberarbeitet und mit verbindendem text

versehen von Friedrich freiherr von der Goltz ... mit
vierundzwanzig kupfertiefdrucken nach zeitgenossischen
stichen, zusammengestellt von dr. Willy Knrth ... Ber-
lin, E. v. Decker

[

c
1925]

434 p., 1 1. front., xxiii pi. (incl. ports.) fold. maps. 24£
cm

.

© May 26, 1925; lc. Aug. 20; A—Foreign 28445; R. v. Deckers verlag

(G. Schenck) (26-6065) 11098

Chaplet, Augnste.
Ponr le chimiste; formules, procedes, tour de mains,

" trues' ' de toutes sortes pour le travail au laboratoire

par le chimiste, Pessayeur et le preparateur, par A. Cha-
plet ... Paris, Dunod, 1925.

viii, 194 p. illus. 19
cm

.

© June 5, 1925 ; lc. July 15 ; A—Foreign 28160 ; Dunod.
(25-21716) 11099

Cheng, Shou-Lin.
... Chinesische frauengestalten ; mit einem vorwort von

Bruno Schindler; illustriert von B,. Hadl. Leipzig, Ver-
lag der Asia major, 1926.

3 p. L, 9-133 p., 1 1. incl. plates. 22£ cm .

"Quellennachweis" : p. [129]-133.

© Sept. 30, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29594; Verlag der Asia Major.
(26-5901) 11100

Coquiot, Gustave, 1865-
... Monticelli. Avec 32 reproductions. Paris, A.

Michel
r

c
1925j

4 p. L, 11-263, [1] p. front, (port.) plates. 20£cm .

"Catalogue sommaire de l'ceuvre de Monticelli"* p. 241-258.

© Oct. 28, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29509; Albin Michel.

(26-5154) 11101

Delafosse, Maurice.
... Les civilisations disparues. Les civilisations negro-

africaines. Paris, Stock, 1925.
142 p., 1 1. illus. 14

cm
. (On cover: La culture moderne, 18).

© Oct. 20, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29566; Delamain, Boutelleau &
co., Paris. (26-5551) 11102

Des Gachons, Jacques, 1868-
Gens de France au labeur, par Jacques des Gachons,

orne de diverses images de Maximilien Vox gravees sur

bois par L. Bertault. Paris, Aux Beaux livres, 1925.
155, [2] p. plates. 24cm .

Contents.—Du mot labeur.—Une journee de La Bruyere a Versailles.

—

Andre Le Notre se prepare a s'en aller.—Une journee du souriant Saint

Frangois de Sales.—Les "huit heures" de M. Colbert.—Nicolas Poussin.

Tryptique.

© Nov. 30, 1925; lc. Dec. 22; A—Foreign 29761; J. des Gachons, Ver-
sailles, S. & O., France. (26-5649) 11103
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Duhamel, Georges, 1884-

... La Belle-Etoile. Paris, A l'Enseigne de la Porte
etroite

r
1925]

2 p. 1., 7-52, [1] p., 2 1. 16cm .

730 copies printed, including 520 on "velin d'Arches", of which this is one.

Contents.—La Belle-fitoile.—Vingt-cinq.—Un concert.—Jeunes soldats.

© Mar. 15, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28512; G. Duhamel, Paris.

(26-5648) 11104

Engelmann, Fritz.

Meine lieblinge, die falken ; erinnerungen und betrach-
tungen, von dr. Fritz Engelmann. Mit 30 textabbildun-
gen. Nendamm, J. Neumann, 1925.

64 p. illus., diagrs. 24cm .

"Erweiterter sonderabdruck aus der 'Deutschen jager-zeitung'."

© June 12, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28955; J. Neumann.
(26-5170) 11105

France, Anatole, 1844-1924.

Dernieres pages inedites d 'Anatole France publiees

par Michel Corday. Paris, Calmann-Levy, 1925.
2 p. l., ii, 197 p., 1 1. 19

cro
.

© Oct. 12, 1925; lc. Dec. 24; A—Foreign 29764; Calmann-Levy.
(26-5769) 11106

Girau, Lewis Th.
The new British method ; metodo de ingles, por Lewis

Th. Giran ... obra basada en procedimientos esencial-

mente practicos y al alcance de todas las inteligencias ...

Metodo adoptado con gran exito por los principales cen-

tros de ensenanza de Espaiia y America. Barcelona,

Magister r°1925]
288 p. 20^ cm .

Libro 1, 3. edicion cuidadosamente revisada.

© Oct. 8, 1925; lc. Dec. 28; A—Foreign 29765; Luis Xirau Iglesias, Bar-

celona, Spain. (26-6214) 11107

[Granier de Cassagnac, Jeaii] 1890-

... La republiqne des mnets, par Saint-Granier [pseud.]

& Max Aghion; croqnis de Max Aghion. Paris, Les Edi
tions de France, c1925.

209 p., 1 1. illus. 19
cm

. (Le livre joyeux)

© Oct. 30, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29479; Editions de France.

(26-6660) 11108

Grottewitz, Curt, 1866-1905.

... Sonntage eines grossstadters in der natnr; hrsg. von

Wilhelm Bolsche. Berlin, J. H. W. Dietz nachf., 1925.

117, [1] p. illus. 22£ erc
.

At head of title : Kurt Gottewitz.

© Oct. 31, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29655; J. H. W. Dietz nach-

folger. (26-5763) 11109

Hecker, Rudolf, 1868-
... Kinderheilkunde, von professor dr. Hans Eietschel

... 2. vollig neu bearb. aufl. des Atlasses u. grundrisses
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Hecker, Rudolf—Continued

der kinderheilkunde, von prof. dr. R. Hecker u. prof. dr.

J. Trumpp. Mit 75 farbigen abbildungen auf 37 tafeln
und 101 textabbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1925.

xi, 446 p. illus., 37 col. pi. 26
cm

. (Lehmanns medizinische lehrbiicher,

bd. vin )

© June 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29760; J. F. Lehmann.
(26-6058) 11110

Hoffmann, Max, 1869-

... An alien enden Moskau; das problem des bolsche-
wismus in seinen jungsten auswirkungen. Berlin, Verlag
fur kulturpolitik, 1925.

77 p. 19Fm .

At head of title : General Hoffmann.
© Oct. 7, 1925; lc. Dec. L; A—Foreign 29299; Verlag fur kulturpolitik.

(26-5640) 11111

... L 'impasse des plaisirs, roman. Paris, A. Del-
peuch, c1925.

2 p. 1., 219 p. 18£
cm

. (Les cahiers anonymes. i)

© Jan. 26, 1925 ; lc. Feb. 25 ; A—Foreign 26737 ; Andre Delpeuch.
(26-5109) ' 11112

Istrati, Panait, 1884-

... Kyra Kyralina; aus den geschichten des Adrian
Zograffi. Mit einem vorwort von Romain Rolland.

Frankfurt a. M., Riitten & Loening, 1926.
2 p. I., t7i-248, t2] p, 1 1. mcm

.

"Berechtigte iibersetzung aus dem franzosischen von O. R. Sylvester."

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29632; Literarische anstalt Riitten

& Loening. (26-5759) 11113

lUshkevich, Semen Solomonovich, 1868-

... Dans la peur! Episodes de la vie bourgeoise en

Russie sovietique ; roman traduit par Andre Pierre.

Paris, Plon-Nourrit et c
le

[

c1925]
3 p. 1., 245 p., 1 1. 19

c™.

At head of title : Simeon Youchkievitch.

© July 8, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28759; Plon-Nourrit & co.

(26-6091) 11114

Jaboune,

... Les grands hommes quand ils etaient petits, illus-

trations de Marie-Madeleine Franc-Nohain. Paris, E.
Flammarion

[

c
1925]

,

259 p., 1 1. 18rm .

© Dec. 3, 1925; lc. Dec. 19; A—Foreign 29700; Ernest Flammarion.
(26-5970) 11115

Jehouda, Josue.

... La Terre Promise, par Josue Jehouda. Paris, F.

Rieder et c
ie

, 1925.
122 p., 2 1. 18rm . (Juda'isme. [in)

© May 14, 1925; lc. July 7; A—Foreign 28133; F. Rieder & co.

(26-5971) 11116
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Jouve, Pierre Jean, 1887-

Les mysterieuses noces, un poeme par Pierre Jean
Jouve. Paris, Stock, 1925.

43 p. 11 24h x 13i
cm

.

© May 25,
" 1925 ; lc. June 19; A—Foreign 27939; P. J. Jouve, Paris.

(26-5656) 11117

Kautsky, Karl, 1854-

... Terrorismus und kommunismus; ein beitrag zur
naturgeschichte der revolution. Berlin, J. H. W. Dietz
nachfolger, 1925.

329, [1] p., 1 1. I8
cm

.

"Die zweite auflage, das 21. bis. 25. tausend."

© Oct. 23, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29651; J. H. W. Dietz nach-
folger. (26-5819) 11118

Kohler, Friedrich.

Wo war die Varus-schlachf? Neue forschungen und
entdeckungen von Friedrich Kohler. Dortmund, F. W.
Euhfus [1925]

102 p. pi., 2 plans, map. 22cm .

© Apr. 20, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28287; Fr. Wilh. Ruhfus.
(26-5127) 11119

Lange, Fritz.

Die behandlung der knochenbruche durch den prakti-

schen arzt. Miinchen, Germany, J. F. Lehmann, 1925.
1 v. (Klinische lehrkurse. bd. 5.)

© Nov. 20, 1925 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 29754
; J. F. Lehmann.

Lanoe-Villene, Georges, 1863-

. . . Symbolique de la fleur de lys des armoiries. Paris,

Jouve & cie., 1925.
61 p. 24i

cm
.

© Dec. 10, 1924; lc. Dec. 24; A—Foreign 27964; Georges Lanoe-Villene,
Paris. (26-5126)

,

11121

Lantoine, Albert, 1869-

. . . Histoire de la franc-maconnerie frangaise ; la franc-

magonnerie chez elle; bois originaux d'Antonio Galbez.

Paris, E. Nourry, 1925.
3 p. 1, iii, 514 p

:
, 1 1. 25rm .

Head and tail pieces.

© Oct. 17, 1925; lc. Nov. 3; A—Foreign 29732; Emile Nourrv.
(26-5174) 11122

Laporte, Marcel.

... Les memoires de Radiolo [pseud.] Paris, B. G-ras-

set, 1925.
4 p. 1., t3]-210 p., 1 1. 19

cm
.

© Aug. 5, 1925 ; lc. Oct. 5 ; A—Foreign 28756 ; Bernard Grasset.

(26-5731) 11123

Lebey, Andre, 1877-

... Le roman de la Melusine. Paris, A. Michel -rl925i

316 p., 1 1. 19
cm

.
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Lebey, Andre—Continued
Illustrated half-title.

© Oct. 10, 1925; lc. Dec. 7; A—Foreign 29334; Albin Michel.
(26-5766) 11124

Lemery, Helene.

... La voie passionnee. Avant-dire de Paul Claudel.

r
3. ed.] Paris, Les editions du Monde moderne

[

c
1925j

4 p. 1., [ll]-204 p., 1 1. m em
.

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 29717; Aux editeurs associes,

Paris. 11125

Levin, Jacob L.

.1925 4924 ,"b)V JWTN"
3 v. illus. (incl. ports.) 21|

cm
.

Title transliterated : Der anfanger. pt. 4-6.

pt. 4, © Jan. 2, 1925 ; 2c. Jan. 7 ; aft. Jan. 5 ;
pt. 5, © Jan. 30 ; 2c. Jan. 31

;

aft". Feb. 7; pt. 6, © Dec. 28; 2c. and afr. Dec. 30; A 815844, 823130,

879069; J. L. Levin, New York. 11126-11128

MacOrlan, Pierre, 1882-

... Les pirates de Pavenue du Rhum (reportage)
Paris, Editions du Sagittaire

[

c
1925]

3 p. 1., 9-146, [1] p., 2 1. 19
cm

.

© Jan. 26, 1925; lc. May 11; A—Foreign 27658; Simon Kra, Paris.

(26-5768) 11129

Marfels, Carl, 1854-

Von den zeitmessern des altertums bis zur modernen
prazisionsuhr. Hrsg. von Carl Marfels ... [Neckarge-
miind] Im selbstverlage des herausgebers

[

c
1925]

37, [3] p. illus., vin col. pi. on 4 1. 23
cm

.

© Aug. 3, 1925 ; lc. Sept. 23 ; A—Foreign 28600 ; Carl Marfels, Neckarge-
miind, Germany. (26-5023) 11130

Mayet, Lucien, 1874-

Bareme a Pusage des medecins praticiens pour Pevalu-
ation sommaire de Pincapacite partielle et permanente en

matiere d 'accidents du travail, par le docteur Lucien
Mayet ... Paris, A. Poinat, 1925.

xvi, [17]-127 p. illus. 15
cm

.

© July 15, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28519; A. Poinat.

(26-6005) 11131

Meyerheim, Hugo.

Rationelles bucMuhren ; zwanglaufige kontrolle iiber

tagesleistung, zahlenmassige und sachliche richtigkeit in

der buchfiihrung. Darstellung einer vollautomatischen
buchfiihrungs-mascbine. Von Hugo Meyerheim ... Mit
zahlreichen beispielen. Stuttgart, Muth, 1925.

51 p. incl. illus., forms. 23£
cm

. (On cover: Moderne handelsbroschiiren)

© Apr. 30, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28252; H. Meyerheim, Berlin-

Grunewald, Germany. (26-6006) 11132
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Michel, fidouard.

. . . Le microbe amour ; dessins de Quint, roman. Paris,
Editions Montaigne

[

c
1925]

4 p. 1., [11]-179, [1] p. illus. 18£
cra

. (Collection des lettres. n° 5)

© Nov. 3, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29577; Editions Montaigne.
(26-5924) 11133

[Millaud, R
3

... Le cinema. [Paris] Hachette
[

c
1925]

64 p. incl. front., illus. 24
cm

. (Encyclopedic par l'image. [Sciences])

Signed: R. Millaud.
"Bibliographie" : p. 63.

© Nov. 6, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29522; Librairie Hachette.
(26-6619) 11134

Mossel, Julius.

Die farbe im raume, von Julius Mossel; mit 10 tafeln.

Feldafing (Oberbayern) Selbstverlag
[

c1925]
3 p. I., 9-61 p.. 1 1. fold, plates. 27 cm .

© Oct. 1, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29693; J. Mossel, Feldafing, Ober-
bayern, Germany. (26-6950) 11135

Morel, Paul.

... Les contes de Poiseau bleu. Paris, J. Peyronnet &
c

le
, 1925.
62 p., 1 1. 19i

cm
. (Collection Les clochers de France. [n° 9])

At head of title : Paul Morel (Andre Leoville)

Contents.—Le pas d'armes du vicomte.—Une ville hantee.—L'enfant.

—

Le constat.—Madame Duversoix.—La poupee.

© May 25, 1925 ; lc. June 19 ; A—Foreign 27961
; J. Peyronnet & co.

(26-5653) 11136

Munzinger, Friedrich, 1884-

Dampfkesselwesen in den Vereinigten Staaten von
Amerika ; beobachtungen und erfabrungen auf einer stu-

dienreise, von dr.-ing. Friedricb Miinzinger. Mit 59 ab-

bildungen und 9 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag, g. m.
b. h., 1925.

2 p. 1., 46 p. incl. illus., tables. 30
cm

.

© Oct. 20, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29675; V. D. I.-verlag.

(26-5330) 11137

Nexo, Martin Andersen, 1869-

... Der lotterieschwede, eine erzahlung. Berlin, J. H.
W. Dietz nachf ., 1925.

85, rlip. 19xll cm
.

© Oct. 31, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29650; J. H. W. Dietz nach-
folger, g. m. b. h. (26-5767) 11138

Paczkowski, Thaddaus.

... Las hemorroides y su tratamiento natural. Cono-
cimientos generales recopilados por el Dr. Paczkowski y
nuevamente corregidos por el Dr. A. Kiihner. Traduci-

do de la 13. ed. alemana por el doctor Maranges. Leip-

zig, Koehler & Volckmar a.-g. & co., 1925.
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Paczkowski, Thaddaus—Continued
51 p. 17Fm . (Vida y labor)

© June 1, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28658; Koehler & Volckmar.
(26-4787) 11139

Paillot, Fortune.

... Et puis c,a va; ou, Le docteur Jack, roman-film
adapte par Fortune Paillot. Paris, E. Flammarion

r

c
1925|

173 p., l l. 19
cm

.

At head of title : Harold Lloyd.

© Sept. 17, 1925; lc. Sept. 28; A—Foreign 28724; Ernest Flammarion.
(26-5774) 11140

. . . Monte la-dessus, roman-film, adapte par Fortune
Paillot. Paris, E. Flammarion

f

c
1925]

175 p. I9
cra

.

At head of title : Harold Lloyd.

© Apr. 9, 1925; lc. Apr. 27; A—Foreign 27534; Ernest Flammarion.
(26-5773) < 11141

Papadopoulos, Nicholas P.

To /cXeiSt rrjs uyetaSj 77/00X177171 ko 9 /ecu BepaTrevTiKos

(TVfJifiovXos roiv oiKoyeveicov. Nea TopKiq, 1925.
5 p. 1., 235, [1] p. illus., port., tables, diagrs. 19

cm
.

Title transliterated : To kleidi tes hugeias.

© Mar. 1, 1925; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 19; A 822558; Enossis pub. co., inc.,

New York. 11142

Pepper, George Wharton.

The quarterly digest of Pennsylvania decisions supple-

mentary to Pepper and Lewis' digest of decisions, con-

taining the most recent decisions of all the courts of jus-

tice in Pennsylvania, reported, including the Supreme
and Superior courts, Cpurts of common pleas, the Dis-

trict reports, Workmen's compensation and Public serv-

ice commission, making the most complete digest of re-

cent cases [V. 2, no. 1, Oct, 15, 1925] Philadelphia, Pa.,

J. H. Cabrera ^1925]
1 p. 1., 220 numb. col. 26cm .

© Dec. 2, 1925; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 3; A 875412; J. Hart Cabrera.

Perifanou, James.
11143

IlX/rJp€s lyKVKkoTTOLihiKOv ke^LKov to)v 'Ayicov rpa<j)a>v ...

Nea TopKr), A. K. Tneprj^avov, 1925.
3 p. 1., 826 p. 16i

cm
.

Title transliterated: Pleres egkuklopaidikon lexikon ton Agion Graphon.

© July 4, 1925; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 9; A 875634; J. Perifanou, New York.

Pirandello, Luigi, 1867-
11144

... Six personnages en quete d'auteur. Chacun sa

verite. Version francaise de Benjamin Cremieux. Pa-
ris, Gallimard [1925]

3 p. 1., [9i-217 p., 2 1. 19
cm

. (His Theatre complet. Masques nus. [li)

© Sept. 1, 1925; lc. Oct. 30; A—Foreign 29022; Librairie Gallimard.

(26-5107) 11145
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Pitigrilli, 1893-

... Mamfferos de lujo; traduccion de Lorenzo Bau-
Bonaplata. Barcelona, B. Bauza

t

c
1925]

254 p., 1 1. 19Fm . (Coleccion ideal)

© Mar. 21, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28867; Bartolome Bauza,
(26-6088) 11146

Poliakov, Solomon L'vovich.

. . . Le messie sans peuple ; version francaise de J. Kes-
sel ... Paris, Gallimard, Editions de la Nouvelle revue
francaise

[

c
1925]

2 p. 1, [7]-26S p., 1 1. 19
cm

.

At head of title : Salomon Poliakov.

© June 20, 1925; lc. July 24; A—Foreign 28305; Librairie Gallimard.
(26-5927) 11147

Psichari, Jean.

... Ernest Renan; jugements & souvenirs. Paris, Les
Editions du Monde moderne, 1925.

2 p. L,
t
7]-368 p. 19

cm
.

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 2; A—Foreign 29728; Aux editeurs associes,

Paris. 11148

Repka, Wilhelm.

Die weltfriedens verfassung, ihre grundlagen. von
Wilhelm Repka ... Hamburg, Union-verlag. 1925.

1 p. L 5-41 p. 2Wm
.

© Sept. 15, 1925; lc. Nov. 7; A—Foreign 29103; W. Repka, Hamburg,
Germany. (26-5717) 11149

Richard, Elie.

... Le guide des grands dues ... Paris, Les Editions
du Monde moderne

[

c
1925]

4 p. 1., 273 p., 1 1. 19cm .

© Aug. 1, 1925; lc. Sept. 1; A—Foreign 29726; Aux editeurs associes,

Paris. 11150

Romilly, fidouard.

... Les amants de Cleopatre, amour, magie, imitation]

Paris, E. Figuiere, 1925.
3 p. 1., [9i-221 p., 1 1. 18£

cm
. (Le roman international)

© Nov. 3, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29576; E. Romilly, Neuilly

(Seine) France. (26-5655) 11151

Rouveyre, Edouard, 1849-

Connaissances necessaires aux amateurs et antiquaires

;

analyse et comprehension des ceuvres et objets d'art pre-

sentees distinctement et clairement a Pesprit des ama-
teurs, antiquaires, officiers ministeriels, par Edouard
Rouveyre ... Paris, E. Rev, 1925.

304 p. illus. (incl. maps) fold, facsim. 25 cm .

© June 19, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28166; fi. Rouveyre, Paris.

(26-7520) 11152
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Saddharmapundarika.
. . . Le lotus de la bonne loi, traduit du Sanscrit, accom-

pagne d'un commentaire et de vingt et un memoires re-

latifs au buddhisme, par M. E. Burnouf ... Nouv. ed..

avec une preface de Sylvain Levi ... Paris, Maisonneuve
freres, 1925.

2 v. 2 illus. 28
cm

. (Bibliotheque orientale. t. ix-x)
Paged continuously.

Contents.—I. Traduction et notes.—II. Appendice (memoires annexes)

© Mar. 13, 1925; lc. each Oct. 30; A—Foreign 29011; Maisonneuve freres.

(26^6527) 11153

Scheler, Max Ferdinand, 1874-
... Die formen des wissens und die bildung. Bonn,

F. Cohen, 1925.
48 p. 24

cm
.

At head of title : Max Schelen
"Vortrag, gehalten zum zehnjahrigen stiftungsfeste der Lessing-akademie

in Berlin."

© June 15, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28934; Friedrich Cohen.
(26-6191) 11154

Schneider, Paul, comp.
Erlebte Eobinsonaden ; abenteuerliche fahrten nnd

schicksale aus den zeiten der entdeckungsreisen, nach ori-

ginalberichten gesammelt von Paul Schneider; mit acht
kunstdrucktafeln und zahlreichen textabbildungen nacb
zeitgenossischen quellen. Berlin, Ullstein

[

c
1925]

218,
r li P-, 2 1. illus., plates. 23cm .

© Aug. 25, 1925; lc. Dec. 1; A—Foreign 29284; Ullstein a. g.

(26-5897) 11155

[Segerer, Sebastian]

Der goldfaden; afrikanische abenteuer-erzahlung, von
Josef Viera [pseud.] * Reutlingen, Ensslin & Laiblin

r

c
1925j
158 p. 154

cm
. [Weltfahrer : bucher der abenteuer und reisen. 11. bd.i

© Aug. 7, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28981; Ensslin & Laiblin.

(26-6672) 11156

Juma ; abenteuer in Ostafrika, von Josef Viera \pseud.]

Reutlingen, Ensslin & Laiblin, c1925.
159, [1] p. 1 illus. 15£

cm
. [Weltfahrer; bucher der abenteuer und

reisen. 9. bd.i

© May 8, 1925; lc. July 17; A—Foreign 28270; Ensslin & Laiblin.

(26-6086) 11157

Saad; der teufel, abenteuer unter Beduinen, von Josef
Viera \pseud.] Reutlingen, Ensslin & Laiblin

L

c
1925]

158 p. 15£
cm

. [Weltfahrer; bucher der abenteuer und reisen. 7. bd.i

© Jan. 2, 1925 ; lc. May 25 ; A—Foreign 27803 ; Ensslin & Laiblin.

(26-6087) 11158

Serrat y de Argila, Antonio.
... La orientacion y las creencias segiin nuestro tero-

peramento religioso o racionalista ... Madrid, Imp. del

ministerio de marina, 1924.
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Serrat y de Argila, Antonio—Continued
41 p., 1 1. 19

cm
. 2.50 pesetas

© Dec. 31, 1924; lc. Oct. 2, 1925; A—Foreign 28804; A. Serrat y de Argila,
Madrid. (26-6196) 11159

Sibros, Abel.

... Expiacion (novela) tradncida por Acne. Barcelona,
B. Bauza, c1925.

192 p. 19£
cm

. (La novela interesante)

© July 31, 1925; lc. Oct. 21; A—Foreign 28878; Bartolome Bauza.
(25-5771) 11160

Smogor, Castmir Roman.
... Nauki o najsw. sakramencie oltarza. Napisal Ks,

Kazimierz Smogor ... Niles, 111., Czcionkami i drukiem
sierocirica sw. jadwigi, 1925. .

3 p. 1., [9]-242, A p. 20cm .

At head of title : Na czterdziesto-godzinne nabozenstwo.

© July 28, 1925; 2c. and aff. July 29; A 861237; C. Smogor, Steubenville,
O. 11161

Sotiropoulos, Ch. N.

Z(W7) KOLL 0dv(LTOS. YIpOJTOTVTTOV KOLVCOVLKOV fAvOiCTTO-

pr)ixa. Nea Top/07, 1924.
172 p. front, (port.) plates., facsims. 23i

cm
.

Title transliterated : Zoe kai thanatos.

© Dec. 26, 1924; 2c. and aff. Feb. 11, 1925; A 822006; C. N. Sotiropoulos,
Brooklyn. 11162

Steinbaum, Israel.

jam DN"i bw nyi^TN njn n^s lyyuy^b

^ir'^^ ,
(

nKn^ .1^111 n jib jimn
.1924 ,"MX

160 p. illus. 18
cm

.

Title transliterated : Leienbicker far der Yidisher shul. book 3.

© Jan. 12, 1925; 2c. Jan. 20; aff. Mar. 5; A 822310; I. Steinbaum, Brooklyn.
11163

Steiner, Rudolf, 1861-

Christus und die menschliche seele. Vier vortrage,
Norrkdping, 12.-16. juli 1914. Dornach, Switzerland,
PMl.-anthroposophiscner verlag, 1925.

Various pagings. 28i
cm

.

© Oct. 1, 1925 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 29055 ; Philosophisch-anthroposo-
phischer verlag. 11164

Inneres wesen des menschen und leben zwischen tod
und neuer geburt. Vortrage, Wien, 9.-14. april 1914,

Dornaeh, Switzerland, Phil.-anthroposophischer verlag,

1925.
Various pagings. 28£ cm .

© Oct. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29054; Philosophisch-anthroposo-

phischer verlag. 11165

1748 '



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 131, April, 1926 11172

Steiner, Rudolf, 1861-

Zeitbetrachtungen. Zwolf vortrage, Berlin, 1. sept.

1914-6. juli 1915. Dornach, Switzerland, Phil.-anthropo-
sophiseher verlag, 1925.

Various pagings. 28i
cm

.

© Oct. 1, 1925; lc. Oct. 29; A—Foreign 29056; Philosophisch-anthroposo-
phischer verlag. 11166

Szalay, Laszlo.

A zsido nok tortenete. Budapest, Globus nyomdai mu-
intezet, 1924.

1 V.

© Dec. 15, 1924; lc. Apr. 29, 1925; A—Foreign 27544; Szalay Laszlo,

Budapest, Hungary. 11167

Thellesme, J . de.

Pour le dessinateur ; formules, procedes, tours de mains,
"trues" divers des dessinateurs, artistes, amateurs, in-

dustriels, par J. de Thellesme . . . Paris, Dunod, 1925.
vi p.. 1 Li 190 p. illus. 19

cm
.

© Apr. 17, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28158; Dunod.
(25-21810) 11168

Pour l'electricien; formules, recettes, procedes, tours
de main et "trues" divers pour construction, reparation
et entretien des appareils et installations, par J. de Thel-
lesme ... Paris, Dunod, 1925.

viii, 284 p. illus., diagrs. 19
cm

.

© Apr. 17, 1925; lc. July 15; A—Foreign 28159; Dunod.
(25-21715) 11169

Thomas Aquinas, Saint, 1225 f-1274.

... Somme theologique. La prudence 2a-2ae

,
questions

47-56. Traduction francaise par H.-D. Noble ... Paris,

Editions de la "Revue des jeunes", Desclee & c
,e

, 1925.
306 p. m cm

.

At head of title : Saint Thomas d'Aquin.

© Aug. 15, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28773; Revue des jeunes.

(26-5911) 11170

[Ubertis, Corinna Teres^ 1877-

Pelzmartel; ein Niirnberger spielzeugroman. Nach
dem italienischen der Teresah erzahlt von Gustav W.
Eberlein. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

[

c
1925]

167, [li p. col. front., illus., 5 col. pi. 23
cm

.

Lettered on cover: Teresah. Pelzmartel.

© Oct. 29, 1925; lc. Dec. 16; A—Foreign 29611; August Scherl, g. m. b. h.

(26-6101) 11171

Valade, Frederic.

... Les amours d'Ange Pitou; roman dramatique. Pa-
ris, Editions Jules Tallandier, 1925.

224 p. 19
cm

. (Le livre national, no. 493)
At head of title author's pseud. : Frederic Valade.

© Aug. 13, 1925; lc. Oct. 5; A—Foreign 28779; Jules Tallandier.

11172
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Vassal, Mme. Gabrielle M.
... Mon sejour au Congo francais; preface de M. Dala-

dier ... 16 planches hors texte et carte. Paris, P. Roarer,
1925.

vi, 248 p.
_
plates, fold. map. 19i

cm
. (On cover: Collection Voyages de

jadis et d'aujourd'hui)

© July 30, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29485; Librairie Pierre Roger.
(26-7070) 11173

Veber, Pierre Eugene, 1869-

... Antoine; ou, L'ingenu malgre lui. Paris, V„ Ras~
mussen

[

c
1925]

2 p. I., 7-63, tl] p. 19
cm

. (Collection critique)

At head of title : Pierre Veber.

© July 9, 1925; lc. Sept. 8; A—Foreign 28515; Vald. Rasmussen.
(26-5772) 11174

Vicard, Antoine.

Mes batards, suivi de La mere Gigogne, comedie dra-
matique en 3 actes. Lyon, Les Editions du Fleuve rl925]

l V.

© Sept. 4, 1925 ; lc. Oct. 16 ; A—Foreign 29724 ; A. Vicard, Lyon, France.
11175

Wedekind, Theodor.

Am amboss der zeit; hammerschlage aus G-ottes

schmiede, von Theodor Wedekind ... Schwerin i. Mecklb.,

F. Bahn, 1925.

78, [1] p. 22i
cm

.

© July 18, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28917; Friedrich Bahn.
(26-5712) 11176

Ximenez, Saturnino.

L'Asie Mineure en ruines. Paris, Plon-Nourrit et cie.,

1925.

1 v. (Pelerinages dans l'Orient classiques)

© Sept. 15, 1925; lc. Dec. 18; A—Foreign 29537; Plon-Nourrit & co.

11177

Zell.

. . . Tete-de-Loup, roman. Paris, E. Flammarion
[

c
1925j

249 p. 18i
cm

.

© June 25, 1925; lc. July 13; A—Foreign 28210; Ernest Flammarion.
(25-21686) 11178

Zickel, Reinhold, 1885-

... Das lirileirapodragii ; oder, Die nenn geschichten

vom echo, ein phantastisches karussell. Frankfurt am
Main, Iris-verlag, 1925.

152 p., 1 1. 21i
cm

.

"Erstes bis drittes tausend."

© June 30, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28952; Iris-verlag.

(25-25580) 11179
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Zickert, Hermann.
Die acht gebote der finanzkunst; alles, was jeder wis-

sen muss, der ein vermogen erwerben oder vermehren
will, von dr. Hermann Zickert . . . Berlin, A. Scherl, g. m.
b. h. ^1924]

59, [1] p. 19
cm

.

© Sept. 20, 1924; lc. Feb. 16, 1925; A—Foreign 26903; August Scherl.

g. m. b. h. (26-4959) 11180

Ziegler, Paul, 1860-

Der talsperrenbau, von P. Ziegler ... 3. neubearb. aufl.

... bd. 1. Berlin, W. Ernst & sohn, 1925/
viii, 247 p. illus., double map, diagrs. 26 cm .

© June 9, 1925; lc. Sept. 23; A—Foreign 28589; Wilhelm Ernst & sohn.

(25-23834) 11181

Zieting, Paul.

... Die fraser; ihre konstruktion und herstellung, von
Paul Zieting. Mit 230 figuren im text und 8 zahlentafeln.

Berlin, J. Springer, 1 925.

71, [1] p. illus., diagrs. 23
cm

. ( Werkstattbiicher ... hft. 22)

© July 3, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28887; Tulius Springer.

(26-2439) 11182

Zsigmondy, Richard Adolf, 1865-

Kolloidchemie ; ein lehrbuch von Richard Zsigmondy
5. verm, und vollstandig umgearb. aufl. ... 1. t.

Leipzig, O. Spamer, 1925.

xii, 246 p. illus., plates, tables, diagrs. 24 cm . (Half-title: Chemische
technologie in einzeldarstellungen ... Allgemeine chemische technologie)

Bibliographical foot-notes.

© July 27, 1925; lc. Oct. 10;"A—Foreign 28921; Otto Spamer..
(26-480) 11183

Zumstein & co., Bern.

Catalogue special et manuel des timbres-poste de la

Confederation helvetique, edite par Zumstein et c
ie

, a
Berne. 3. ed. rev. et entierement corrigee. Seule tra-

duction autorisee par Maurice Picard ... Asnieres
(Seine) Imprimerie Mary, 1925.

[260] g. 21
cm

.

© May 15, 1925; lc. June 12; A—Foreign 27912; Maurice Picard, Paris.

(26-809) , 11184

Zwaardemaker, Hendrik, 1857-

L'odorat, par H. Zwaardemaker ... Avec 29 figures

dans le texte. Paris, O. Doin, 1925.

2 p. 1., 305 p. illus. 17£
cm

. (Half-title: Encyclopedic scientifique ...

Bibliotheque de psychologie experimentale)

© Mar. 6, 1925 ; lc. Apr. 2 ; A—Foreign 27246 ; Gaston Doin.
(25-17829) 11185
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Zweig, Arnold, 1887-

... Friihe fahrten. Berlin, J. M. Spaeth, 1925.
203 p., 1 1. 20cm .

"Erste bis fiinfte auflage."

© May 13, 1925; lc. Oct. 10; A—Foreign 28933; J. M. Spaeth verlag.

(25-25420) 11186

100 motor-drive problems solved. New York, N. Y., The
Gage publishing co., inc.

[

c1925]
1 p. 1., vi, 101 p. illus. 19

cm
. (On cover: Gage hand books. Electrical

record series of practical information)
© Aug. 31, 1925; 2c. and aff. Sept. 2; A 866732; Gage pub. co., inc.

(25-18117) 11187

NOTE.—This volume was continued until April 9, 1926, in order to in-

clude as many as possible of the books received during 1925. This number
completes the volume, and the Annual Index will follow as a separate issue.
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COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR PRINTED
TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registration for which*

printed cards are furnished to other libraries are prepared by the Catalogue

Division of the Library of Congress. These books are indicated in the Catalogue

of Copyright Entries by the printer's number attached to each title, which can

be used in ordering printed title cards. '

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into two classes:

Class "a," books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee; or without the data required in

order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the Copyright

Office to indicate the registration number, correspondence must be had with the

depositors. The necessary letters of inquiry are promptly dispatched, but it

depends entirely upon the promptness with which replies to these letters of

inquiry are received when these books can be numbered and forwarded for cata-

loguing. They are, however, commonly the less important works and are not

received from the leading or regular publishers, but from occasional depositors.

Class " b," books received with the necessary fee, application, and affi-

davit, and these documents in such order that the registration can be

promptly proceeded with.

In the case of the books of class " b," the manner of handling them in the

Copyright Office enables the larger number to be given promptly a registration

number, and such books are sent forward from the Copyright Office for cata-

loguing on the day of receipt, or the day following. These are usually books

deposited by the regular publishers, and include, therefore, not only the greater

part of the books deposited but also nearly all the important books.

During the year 1925, out of a total of 15,665 books received and drawn up

into the Library of Congress from the Copyright Office, 12,689 belonged to class

" b." Of these 6,128 were sent up on the day they were received in the Copyright

Office and 6,561 on the day following their receipt. Two thousand nine hundred

and seventy-six belonged to class " a " and were sent up on various dates.
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APPENDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES, PART I,

GROUP 1, 1925

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN
RENEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4,

1909

Abbott, Lyman.
The theology of an evolutionist.

© Beatrice Vail Abbott, Cornwall on Hudson, N. Y., as the child of the deceased
author. R. 28336, Oct. 30, 1924. 1

Abrams, Bernard Adolph.
Fibel nach der reinen schreiblese-methode und Erstes lesebuch,

von W. H. Weick. Erstes und zweites schuljahr.

© B. A. Abrams, Milwaukee, as the author. R. 31260, July 29, 1925. 2

Addison, Joseph.

Addison's Sir Roger de Coverle}^ papers; ed. by Alexander S.

Twombly.
© A. S. Twombly, Newton, Mass., as the author. R. 28729, Dec. 24, 1924. 3

Aldrich, Thomas Bailey.

An ode on the unveiling of the Shaw memorial on Boston Common,
May 31, 1897.

© Mary Elizabeth Aldrich, Boston, as the widow of the author. R. 28316,
Oct. 30, 1924. 4

Allen, Francis Henry.
Nature's diary.

© F. H. Allen, West Roxbury, Mass., as the author. R. 28326, Oct. 30, 1924.

5

Allen, Grace Barton.

Water color painting.

© Mrs. Daniel Cook, Cranford, N. J., as the child of the deceased author.
R. 29989, Mar. 16, 1925. . 6

Allen, James Lane=
The choir invisible.

© Annie Adam Reed, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 29726, Feb. 21, 1926. 7

Allen, Luther Prentice.

The genealogy and history of the descendants of Mercy Shreve and
James White.

© L. P. Allen, Greenfield, 111., as the author. R. 30770, June 10, 1925. 8
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Altsheler, Joseph Alexander.
A herald of the West.

© Sallie B. Altsheler, Louisville, as the widow of the author. R. 31591, Oct.

1, 1925. 9

The last rebel.

© Sallie B. Altsheler, Louisville, as the widow of the author. R. 31205, July
24, 1925. 10

I

A soldier of Manhattan and his adventures at Ticonderoga and
Quebec.

© Sallie B. Altsheler, New York, as the widow of the author. R. 28294, Oct.

29, 1924. 11

The American and English encyclopaedia of law. 2d. ed. v. 5, 6.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 28278, 29412, Oct. 25,

1924, Jan. 22, 1925. 12, 13

—V. Y.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 30470, Apr. 30,

1925. 14

v. &
© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 31293, Aug. 19,

1925. 15

V. 9.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 31905, Oct. 31,

1925. 16

American digest.

Century edition of The American digest, v. 1.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28795, Dec. 19, 1924. 17

Anthony, Gardner Chace.

The essentials of gearing.

© G. C. Anthony, Tufts College, Mass., as the author. R. 29126, Dec. 31, 1924.

18

Appleton's cyclopaedia of American biography, ed. by James Grant
Wilson and John Fiske. v. 1-4. Rev. ed.

© D. Appleton & co., New York, as the proprietor. R. 31642-31645, each Oct.

14, 1925. 19-22

Arabian nights.

The Arabian nights entertainments, selected and edited by Andrew
Lang.

© Mrs. Andrew Lang, London, as the widow of the author. R. 31615, Oct. 8,

1925. 23

Arnold, Matthew.
The poetical works. Complete ed. with introduction by Nathan

Haskell Dole.

© Nathan Haskell Dole, Jamaica Plain, Mass., as the author. R. 29675, Feb.

12, 1925. 24

Arnold, Sarah Louise.

Stepping stones to literature. A first reader.

© S. L. Arnold, Meredith, N. H.. C. B. Gilbert, Appleton, Wis., as the authors.

R. 2871T, Dec. 24, 1924. 25
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A second reader.

© S. L. Arnold, Meredith, N. H., C. B. Gilbert, Appleton, Wis., as the authors.
R. 28722, Dec. 24, 1924. 26

A third reader.

© S. L. Arnold, Meredith, N. H., C. B. Gilbert, Appleton, Wis., as the authors.
R 28727, Dec. 24, 1924. 27

A fourth reader.

© S. L. Arnold, Meredith, N. H., C. B. Gilbert. Appleton, Wis., as the authors.
R. 28728, Dec. 24, 1924. 28

A fifth reader, pt. 1, 2.

© S. L. Arnold, Meredith, N. H., C. B. Gilbert, Appleton, Wis., as the authors.
R. 28733, 28736, each Dec. 24, 1924. 29,30

Atlantic reporter, v. 35, 36. Permanent ed. July 22, 1896-Apr.
28, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28782. 30156, Dec. 19. 1024,
Mar. 14, 1025. 31, 32

v. 37. Permanent ed. May 5-Aug. 27, 1897.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 30950, June 27, 1925. 33

Avery, Elroy McKendree.
First lessons in physical science for use in grammar schools, by

Elroy M. Avery and Charles P. Sinnott.

© E. M. Avery, New Port Richey, Fla., as the author. R. 29590, Feb. 5, 1925.

34

Bailey, Mrs. Florence Augusta (Merriam)
Birds of village and field, by Florence A. Merriam.

© F. M. Bailey, Washington, as the author. R. 32012. Nov. 9, 1925. 35

Bailey, Liberty Hyde.
The forcing book.

© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R. 28163, Oct. 6, 1924. 36

Lessons with plants.

© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R 31340. Sept. 2, 1925. 37

The principles of fruit growing.

© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R. 30546, Apr. 29. 1925. 38

Bailey, Middlesex Alfred.

American comprehensive arithmetic.

© A. M. Bailey, New York, as the child of the deceased author. R. 29587.
Feb. 5> 1925. 31>

Bailey, William F.

The law of personal injuries relating to master and servant. 2 v.

© W. F. Bailey, Bau Claire, Wis., as the author. R. 29686, 29687, each Feb.

14, 1925. 40, 41

Baldwin, James.
School reading by grades, first-eighth year.

© J. Baldwin, Bridgeville, N. J., as the author. R. 20429-29436, each Jan.
30, 1925. 42-49
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Baldwin, James Mark.
Social and ethical interpretations in mental development.

© J. M. Baldwin, Paris, as the author. R. 31326, Sept. 2, 1925. 50

Baldwin, Joseph.

School management and school methods.

© Anna B. Sublette, San Diego, Calif., as the executor. R. 29665, Feb. 11,

1925. 51

Bangs, John Kendrick.
Paste jewels.

© Mrs. John Kendrick Bangs, Atlantic City, as the widow of the author.
R. 29100, Dec. 23, 1924. 52

The pursuit of the house-boat.

©Mrs. John Kendrick Bangs, Atlantic City, as the widow of the author.
R. 29093, Dec. 23, 1924. 53

Banks, Louis Albert.

Hero tales from sacred story.

© L. A. Banks, Roseburg, Or., as the author. R. 29442, Jan. 21, 1925. 54

An Oregon boyhood,
v© L. A. Banks, Roseburg, Or., as the author. R. 29982, Mar. 16, 1925. 55

Sermon stories for boys and girls.

© L. A. Banks, Roseburg, Or., as the author. R. 31480, Sept. 10, 1925. 56

Barlow, Jane.

Irish idylls.

© John Barlow, St. Valerie Bray, County Wicklow, Ireland, as the executor.
R. 29883, Mar. 6, 1925. 57

Barnes, James.
Commodore Bainbridge; from the gunroom to the quarterdeck.

© J. Barnes, Princeton, N. J., as the author. R. 28289, Oct. 29, 1924. 58

The hero of Erie (Oliver Ilazard Perry)

© J. Barnes, Princeton, N. J., as the author. R. 32051, Nov. 30, 1925. 59

A loyal traitor.

© J. Barnes, Princeton, N. J., as the author. R. 29091, Dec. 23, 1924. 6j0

Yankee ships and Yankee sailors: tales of 1812.

© J. Barnes, New York, as the author. R. 31336, Sept. 2, 1925. 61

[Barnum, Frances Courtenay Baylor]

Miss Nina Barrow, by Frances Courtenay Baylor.

© Sophia M. Walker, Washington, as the executor. R. 27753, July 9, 1924.

62

Same.
© Sophia M. Walker, Washington, as the executor. R. 29181, Jan. 8, 1925.

63

Barr, Amelia Edith Huddleston.
The king's highway.

© Lillie Barr Munro, Cocoanut Grove, Fla., as the child of the deceased
author. R. 29897, Mar. 6, 1925. 64
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Barrett, Charles Raymond.
Short story writing.

© C. R. Barrett, Chicago, a.s the anther. R. 30583, May 10. 1925. 65

Barrow, Elizabeth N.
The king's rivals.

© E. N. Barrow, Skaneateles, X. Y.. as the author. R. 31954. Nov. 11. 1925.

oo

Bass, Florence.

Nature stories for young readers. Plant life. Rev. eel.

© F. Bass, Indianapolis, as the author, R. 29125. Dee. 31, 1924. 67

Bates, Arlo.

Talks on the study of literature.

© George B. Uphani, Arthur D. Hill, Boston, as the executors. R. 28325,
Oct. 30, 1924. „ 68

Baum, Lyman Frank.
Mother Goose in prose.

© Maud G. Baum, Hollywood. Calif., as the widow of the author. R. 31692,
Oct. 7, 1925. '

- 69

Baumbach, Rudolph.
Die Nonna, eine blaustrumpf-geschichte, with English notes and

a German-English vocabulary by Dr. Wilhelm Bernhardt.

© Washington loan and trust go.. Washington, as the executor. R. 29118,
Dec. 31, 1924. 70

[Bayly, Edna Ellen]

Hope the hermit; a romance of Barrodale, by Edna Lyall [pseud.]

© H. E. Jameson and S. G. Stoman, Leatherhead, England, as the executors.
R. 29707, Feh. 17, 1925. ^ 71

Beale, Charles Willing1

:

The ghost of Guir House.

© C. W. Beale, Arden, N. C. as the author. R. 30466. Apr. 25, 1925. 72

Beard, James Carter.

Curious homes and their tenants.

© James H. Beard, New York, as the child of the deceased author. R. 28430,
Nov. 17. 1924. 73

Bellamy, Edward.
The blindman's world, and other stories.

© Emma' S. Hadley, Springfield, Mass.. as the widow of the author. R.
32035, Nov. 9, 1925. 74

Equality.

© Emma Bellamy Hadley, Springfield. Mass., as the child of the deceased
author. R. 28279, Oct. 28, 1924. 75

Looking backward, 2000-1887. With an introduction by Sylvester
Baxter.

© Sylvester Baxter, Maiden, Mass., as the anther. R. 32039. Dec. 11. 1925.

76
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Benham, Charles.

The fourth Napoleon.

© C. Benham, London, as the author. R. 30473, May 4, 1925. 77

Bennett, John.

Master Skylark.

© J. Bennett, Charleston, S. C as the author. R. 28566, Dec. 8, 1024. 78

Benson, Blackwood Ketcham.
The practical speller and definer, by B. K. Benson and F. A.

Glenn.

© Walter S. Benson. Austin, Tex., as the child of the deceased author. R.

29139, Jan. 8, 1925. 79

Berenson, Bernhard.
The central Italian painters of the renaissance.

© B. Berenson, Florence, Italy, as the author. R.^29133, Dec. 31, 1924. 80

Berlitz, Maximilian Delphinus.

German with or without a master.

© Lillie B. Berlitz, New York, as the widow of the author. R. 29674, Feb. 12,

1925. 81

Das geschlecht der hauptworter.

© Lillie B. Berlitz, New York, as the widow of the author. R. 29672, Feb. 12,

1925. 82

Selections for idiomatic translation into foreign languages.

French annotations.

© Lillie B. Berlitz, New York, as the widow of the author. R. 29673, Feb. 12,

1925. 83

Besant, Sir Walter.

The changeling.

© Philip Eustace Besant, Chippenham, Wiltshire, England, Geoffrey Barham
Besant, % Messrs. Barham & Watson, Bridgewater, England, Celia Winifred
Roscoe, Mary Alison Thompson, London, as the children of the deceased
author. R. 30858, June 30, 1925. 84

Same.
© Philip Eustace Besant, Chippenham, Wiltshire, England, Geoffrey Barham

Besant, % Barham & Watson, Bridgewater, England, Celia Winifred
Roscoe, Mary Alison Thompson, London, as the children of the deceased
author. R. 31082, July 15, 1925. "85

The charm, and other drawing room plays.

© Walter Herries Pollock, London, Philip Eustace Besant, Yorkshire, England,
Geoffrey Barham Besant. % Barham & Watson, Bridgewater, England, Celia
Winifred Roscoe, Mary Alison Thompson, London, as the author and children
of the deceased author. R. 29662, Feb. 11, 1925. 86

Bhartrihari.

A century of Indian epigrams, chiefly from the Sanskrit of Bhar-
trihari

; by Paul Elmer More.
© Paul Elmer More, Princeton, N. J., as the author. R. 32022, Nov. 9, 1925. 87

Bible. English.

The new illuminated Holy Bible, self-pronouncing. Edition de
luxe.

© Frank E. Wright, New York, as the author. R. 30759, June 18, 1925. 88
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Teachers' ed.

© Frank E. Wright, New York, as the author. R. 30760, June 18. 1925. 89

The sacred books of the Old and New Testaments; a new English
translation. Ed. by Paul Haupt. pts. 7, 10, 14. [Polychrome ed.]!

© Paul Haupt, Baltimore, as the author. R. 29905-29907, each Mar. 6. 1925.
90—92

Bible. O. T. Daniel English.

. . . Daniel and the minor prophets; ed. by Richard G. Moulton.

© Alice M. Moulton, Hallamleigh, Tunbridge Wells, England, as the widow of
the author. R. 30549, Apr. 29. 1925. 93

Bible. O. T. Ezekiel. English.

. . . Ezekiel ; ed. by Richard G. Moulton.

© Alice M. Moulton, Hallamleigh, Tunbridge Wells, England, as the widow of
the author. R. 30468, Apr. 29, 1925. 94

Bible. O. T. Isaiah. English.

. . . Isaiah ; ed. by Richard G. Moulton.

© Richard G. Moulton, Hallamleigh, Tunbridge Wells, England, as the author.
R. 28162, Oct. 6, 1924. 95

Bible. O. T. Jeremiah. English.

. . . Jeremiah ; ed. by Richard G. Moulton.

© Alice M. Moulton, Hallamleigh, Tunbridge Wells, England, as the widow of
the author. R. 29721, Feb. 21, 1925. * 96

Bible. Selections. English.

The modern reader's Bible. Select masterpieces of Biblical liter-

ature. Ed. by Richard G. Moulton.

© Alice M. Moulton, Hallamleigh, Tunbridge Wells, England, as the widow of
the author. R. 31325, Sept. 2, 1925. 97

Black, Henry Campbell.
Handbook of American constitutional law. 2d ed.

© H. C. Black, Washington, as' the author. R. 29310. Feb. 2. 1925. 98

Blackmore, Richard Doddridge.
Dariel : a romance of Surrey, chap. 12-15.

© John Doherty, London, as the executor. R. 29178, Jan. 6, 1925. 99

chap. 21-57, inclusive.

© John Doherty, London, as the executor. R. 29762, Feb. 20, 1925. 100

Blaisdell, Albert Franklin.

Stories from English history from the earliest time to the present
day.

© A. F. Blaisdell. Winchester, Mass., as the author. R. 29830. Mar. 2. 1925.
101

Blatchford, Mary Edgcumbe.
The story of little Jane and me, by M. E.

© M. E. Blatchford, Cambridge. Mass., as the author. R. 31956, Nov. 14.. 1925.
102

Blundell, Mary E. (Sweetman) "Mrs. Francis Blundell.'-

Miss Erin, by M. E. Francis [pseud.]

© M. E. Blundell, Maes, Alyn Mold, North Wales, as the author. R. 31962r

Nov. 6, 1925. 103
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Bolton, Sarah Knowles.
Famous givers and their gifts.

© Charles K. Bolton, Brookline. Mass., as the child of the deceased author.
R. 25834, Jan. 19, 1924. 104

A book of old English love songs; with an introduction by Hamil-
ton Wright Mabie.

© Jeamietto T. Mabie. Summit, N. J., as the widow of the author. R. 31337,
Sept. 2, 1925. 105

Boothby, Guy Newell.

Dr. Nikola's experiment.

© Rose Alice Boothby, Durlstone, Hayes Lane, Bromley, England, as the widow
of the author. R. 31609, Oct. 7, 1925. 106

Pharos, the Egyptian.

© Rose Alice Boothby, Durlstone, Hayes Lane, Bromley, England, as the widow
of the author R. 31592, Oct. 1, 1925. 107

Bowen, Benjamin Lester.

First Italian readings^ selected and edited by Benjamin Lester

Bowen.
© Grace K. Bowen, White Plains, N. Y., as the widow of the author. R. 29114,

Dec. 31, 1924. 108

Bowne, Borden Parker.

Theory of thought and knowledge.

© Kate Morrison Bcwne. Boston, as the widow of the author. R. 29177, Jan.

6, 1925. 109

Brailsford, Henry Noel.

The broom of the war god.

© H. N. Brailsford, London, as the author. R. 31406, Sept. 15, 1925. 110

[Bright, Mary Chavelita Golding]

Fantasias, by George Egerton [pseud.']

© M. C. G. Bright, London, as the author. R. 29578, Jan. 27, 1925. Ill

Symphonies.

© M. C. G. Bright, London, as the author. R. 29577, Jan. 27, 1925. 112

Britton, Nathaniel Lord.

An illustrated flora of the northern United States, Canada, and
the British possessions, by Nathaniel Lord Britton and Addison
Brown, v. 2.

© N. L. Britton and Helen C. Brown, New York, as the author and the widow
of the author. R. 29267, Jan. 8, 1925. 113

Brooks, Elbridge Streeter.

The Century book of American revolution.

© Geraldine Brooks, Cambridge, Mass., as the child of the deceased author.
R. 28707, Dec. 24, 1924. 114

The true story of U. S. Grant, the American soldier.

ass., a:
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Brothers of the Christian schools.

Course of religious instruction. Exposition of Christian doctrine.

Intermediate course, pt. 1. Dogma. Authorized English version.

Tr. by Brother Chrysostom (Joseph J. Conlan)

© John A. Conlan, Oakville, Conn., as the next of kin of the author, who is not
living. R. 30456, Apr. 1, 1925.

,

116

Brown, Alice.

The day of his youth.

© A. Brown, Boston, as the author. R. 28312, Oct. 30, 1924. 117

Browning*, Mrs. Elizabeth Barrett.

The letters of Elizabeth Barrett Browning, ed. by Frederic G.
Kenyon. v. 1, 2.

© Frederic G. Kenyon, London, as the author. R. 31331, 31332, each Sept.

2, 1925. 118,119

Browning1

, Robert.

The ring and the book. From the author's revised text. Ed. by
Charlotte Porter and Helen A. Clarke.

© Charlotte Porter, Boston, as the author. R, 29677, Feb. 12, 1925. 120

Burdette, Robert Jones.

Chimes from a jester's bells.

© Mrs. Robert J. Burdette, Pasadena, Calif., as the widow of the author.
R. 29681, Feb. 14, 1925. 121

Burdick, Francis Marion.
The law of sales of personal property.

© Sarah K. Burdick, De Ruyter, N. Y., as the widow of the author. R. 28018,
Oct. 1, 1924. 122

Selected cases on the law of partnership, including limited part-

nerships.

© Sarah K. Burdick, De Ruyter, N. Y., as the widow of the author. R. 30460,
Apr. 8, 1925. 123

Selected cases on the law of sales of personal property arranged
to accompany Burdick's Law of sales.

© Sarah K. Burdick, De Ruyter, N. Y., as the widow of the author. R. 28019,
Oct. 1, 1924. 124

Burgess, John William.
The middle period, 1817-1858.

© J. W. Burgess, Newport, R. I., as the author. R. 28970, Dec. 26, 1924. 125

Burke,^ Edmund.
Edmund Burke's speech in the House of Commons, March 22,

1775, on moving his resolutions for conciliation with the colonies.

With introduction by Francis R. Lane.

© Francis R. Lane. New York, as the author. R. 28726, Dec. 24, 1924. 126

Burnett, Mrs. Frances Hodgson.
Giovanni and the other; children who have made stories.

© Vivian Burnett, Plandome. X. Y.. as the child of the deceased author. R.

29562, Feb. 4, 1925. 127
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Burnett, Mrs. Frances Hodgson—Continued.

His Grace of Osmonde.
© Vivian Burnett,. Plandome. N. Y.. as the child of the deceased author. R.

29758, Feb. 5, 1925. 128

Little Lord Fauntleroy. 12 mo. ed.

© Vivian Burnett, Plandome, N. Y.. as the child of the deceased author. R.
29560, Feb. 4, 1925. 129

Piccino and other child stories. 12 mo. ed.

© Vivian Burnett, Plandome, N. Y.. as the child of the deceased author. R.
29561, Feb. 4, 1925. 130

Sara Crewe, Little Saint. Elizabeth, and other stories. 12 mo. ed.

© Vivian Burnett. Plandome, N. Y.. as the child of the deceased author. R.
29559, Feb. 4, 1925. 131

Two little pilgrims' progress. A story of the City Beautiful. 12
mo. ed.

© Vivian Burnett, Plandome, N. Y.. as the child of the deceased author. R.
29558, Feb. 4, 1925. 132

Burnham, Mrs. Clara Louise (Root)
A great love.

© C. L. Burnham, Chicago, as the author. R. 32028, Nov. 9, 1925. 133

Miss Archer Archer; a novel.

© C. L. Burnham, Chicago, as the author. R. 28313, Oct. 30, 1924. 134

Burton, Isabel (Arundell) lady.

The romance of Isabel, lady Burton, told in part by herself and in

part by W. H. Wilkins. 2 v.

© Mrs. Seth Smith, Winchfield, Hants, England, as the next of kin of the
author, who is not living. R. 32006. April 6. 1925. 135

Butterworth, Hezekiah.
True to his home.

© Thomas J. Butterworth and Joseph Butterworth, Warren, R. I., as the next
of kin of the author, who is not living. R. 28291 , Oct. 29, 1924. 136

Butts, Edmund Luther.

Manual of physical drill.

© E. L. Butts, Kansas. City, Mo., as the author. R. 28286, Oct. 28, 1924. 137
,

Byrne, Henry Edward.
Simplified shorthand for general and verbatim reporting.

© H. E. Byrne, Dallas, Tex., as the author. R. 29784, Feb. 24, 1925. 138

Caine, Sir Hall.

The Christian.

© Hall Caine, Isle of Man, England, as the author. R. 28285, Oct. 28, 1924. 139

Carlyle, Thomas.
Carlyle.

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 31687, Sept. 30, 1925. 140

Carlyle, Sartor resartus. Ed. by Archibald MacMechan.
© Archibald MacMechan, Halifax, N. S.. as the author. R. 29140, Jan. 3. 1925

141
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Carlyle's Essay on Burns. Eel. by Andrew J. George.

© Robert Hudson George, Providence, R. I., as the child of the deceased .author.

R. 29117, Dec. 31, 1924. 142

Carpenter, Frank George.

Carpenter's geographical reader; Asia.

© John C. Carpenter, Chicago, and Frances C. Huntington, Evanston, 111., as

the children of the deceased author. R. 28982, Dec. 30. 1924. 143

Carpenter, George Rice.

Elements of English grammar.
© Mary S. Carpenter. New York, as the widow of the author. R. 30767,
June 8, 1925. ^ 144

Principles of English grammar.
© Mary S. Carpenter. New York, as the widow of the author. R. 31338. Sept.

2, 1925.
n

145

Carruth, Hayden.
The voyage of the rattletrap.

© H. Carruth, Briarcliff Manor. N. Y.. as the author. R. 29075, Dec. 23. 1924.

146-

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)
The pride of Jennico, by Agnes and Edgerton Castle, pt. 3,

chap. 1, 4-7.

© Marie L. de Meeus, Brussels, Belgium, as the child of the deceased author,
R. 31328, 31329, each Sept. 2, 1925. 147, 148

Catherwood, Mary Hartwell.

The spirit of an Illinois town and the little Renault.

© Hazel C. Cameron, Hoopeston, 111., as the child of the deceased author. R.
28310, Oct. 30, 1924. 149

Cavendish, Mrs. Pauline Bradford (Mackie)
Mademoiselle de Berny, by Pauline Bradford Mackie.

© Pauline M. Hopkins, New York, as the author. R. 31467, Sept. 10, 1925. 150-

Ye little Salem maide, by Pauline Bradford Mackie.

© Pauline Hopkins Mackie. New York, as the author. R. 31945, Nov. 6. 1925.
151

The Century atlas of the world, prepared under the superintendence
of Benjamin E. Smith.

© Century co., New York, as the proprietor. R. 29411, Jan. 21, 1925. 152.

The Century dictionary and cyclopedia, with new atlas of the world,
v. 1.

© Century' co., New York, as the proprietors. R. 28709, Dec. 24, 1924. 153

Chadwick, George Wakefield.

Harmony.
© G. W. Chadwick, Boston, as the author. R. 30599, May 16, 1925. 154

Chambers, Robert William.
Lorraine.

© R. W. Chambers, Broadalbin, N. Y., as the author. R. 29104, Dec. 23. 1924.

155
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Champney, Elizabeth Williams.

Pierre and his poodle.

© E. W. Champney, Seattle, as the author. R. 29886, Mar. 6, 1925. 156

Witch Winnie in Venice, and The alchemist's story.

© E. W. Champney, Seattle, as the author. R. 29893, Mar. 6, 1925. 157

Channing1

, Edward.
A student's history of the United States.

© E. Channing, Cambridge, Mass., as the author. R. 31339, Sept. 2, 1925. 158

Chapin, Anna Alice.

The story of the Rhinegold (Der ring des Nibelungen) told for

young people.

© Maria Bowen Chapin, New York, as the executrix. R. 29096, Dec. 23, 1924.

159

Chapman, Frank Michler.

Bird-life.

© F. M. Chapman, % American museum of natural history, New York, as the
author. R. 28597, Dec. 11, 1924, 160

Chase, Clarence Emory.
Directions for using the Christian era perpetual calendar.

© Nellie Chase Bates, McFarland, Calif., as the widow of the author. R. 31077,
July 14, 1925. 161

[Chase, Mrs. Jessie Anderson]
A study of English words, by Jessie Macmillan Anderson.

© J. A. Chase. Boston, as the author. R. 30089, Apr. 17, 1925. 162

Chatfield-Taylor, Hobart Chatfield.

The vice of fools.

© H. C. Chatfield-Taylor, Chicago, as the author. R. 30472, May 4, 1925. 163

Child, Francis James, ed.

The English and Scottish popular ballads, pt. 10.

© Susan A. Scoggin, Columbia, Mo., Henrietta E. Child, Cambridge, Mass., and
Francis S. Child, Griswold, Conn., as the children of the deceased author.
R. 32011, Nov. 9, 1925. • 164

Church, William Conant.

Ulysses S. Grant and the period of the national preservation and
reconstruction.

© Willard Church, Montclair, N. J., as the child of the deceased author.
R. 29143, Jan. 3, 1925. 165

Cicero, Marcus Tullius.

M. Tulli Ciceronis Cato Major de senectute, with notes by Charles
E. Bennett.

© Charles E. Bennett, Ithaca, N. Y., as the executor. R. 29976, Mar. 14, 1925.

166

Clark, Imogen.
Will Shakespeare's little lad.

© I. Clark, New York, as the author. R. 29566, Feb. 4, 1925. 167
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Clarke, Richard G.

The game of leap frog.

© R. G. Clarke, New York, as the author. R. 28472, Nov. 25, 1924. 168

[Clemens, Samuel Langhorne]
Following the equator, by Mark Twain [pseud.] •

© Clara Gabrilowitseh, Detroit, as the child of the deceased author. R.
29307. Jan. 24,, 1925. 169

How to tell a story and other essays.

© Clara Gabrilowitseh, Detroit, as the child of the deceased author. R.
29083, Dec. 23, 1924. 170

Mark Twain's new book of travel.

© Clara Gabrilowitseh. Detroit, as the child of the deceased author. R.
29593. Feb. 6. 1925. 171

Cleveland, Grover, pres. U. S.

The self made man in American life.

© Frances F. Preston. Princeton, N. J., as the widow of the author. R.
29175, Jan. 6, 1925. 172

Coates, Florence JSarle.

Poems.

© F. E. Coates, Philadelphia, as the author. R. 32017, Nov. 9, 1925. 173

Colebroke, William.
A treatise on the law of collateral securities as applied to nego-

tiable, quasi-negotiable and non -negotiable choses in action. 2d ed.

by George A. Benham.
© George A. Benham, Chicago, as the author. R. 29693, Feb. 14, 1925. 174

Coleridge, Samuel Taylor.

The ancient mariner, ed. by Andrew J. George.

© Robert Hudson George, Providence, R. I., as the child of the deceased
author. R. 29123, Dec. 31, 1924. 175

Coleridge's Rime of the ancient mariner. Ed. by Alexander S.

Twombly.
© A. S. Twombly, Newton, Mass., as the author. R. 28725, Dec. 24, 1924. 176

Colton, Buel Preston.

Physiology, experimental and descriptive.

© Charlotte Zearing Colton, Chicago, as the widow of the author. R. 29706,
Feb. 17, 1925.

- 177

Conrad, Joseph.

The children of the sea.

© Jessie Conrad, Oswalds, Bishopsbourne, Kent, England, as the widow of

the author. R. 28662, Dec. 12, 1924. - 178

Tales of unrest.

© Jessie Conrad, Oswalds, Bishopsbourne, Kent, England, as the widow of

the author. R. 30621, May 27, 1925. 179

Converse, Florence.

Diana Victrix.

R. 28324, Oct. 30. 1924. 180
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Cooley, Thomas Mclntyre.
The general principles of constitutional law in the United States

of America. 3d ed. by Andrew C. McLaughlin.

© Andrew C. McLaughlin. Chicago, as the author. It. 32048, Nov. 28, 1925.
181

Same.

© Andrew C. McLaughlin. Chicago, as the author. R. 32239, Nov. 28. 1925.
182

Same.

© Thomas B. Cooley. Detroit, as the child of the deceased author. R. 31935.
Nov. 4, 1925. 183

Cortina, Raphael Diez de la.

Verbos espafioles. 5. ed.

© R. D. de la Cortina, New York, as the author. R. 31895, Sept. 28. 1925.

184

Cotes, Sara Jeannette (Duncan) "Mrs. Everard Cotes.''

A voyage of consolation.

© E. Cotes, Ashtead, Surrey, England, as the executor. R. 30682, May 29,

1925. 185

Cotton, Elizabeth J., comp.

Young folks' history of Greece and Rome.

© E. J. Cotton, Indianapolis, as the author. R. 31555, Sept. 26, 1925. 186

Young folks
1

history of the Middle Ages.

© E. J. Cotton, Indianapolis, as the author. R. 31554, Sept. 26, 1925. 1ST

Crane, Stephen.

The open boat, and other tales of adventure.

© William H. Crane, Pala, Calif., as the executor. R. 31226, July 25, 1925.

188

Crawford, Francis Marion.
A rose of yesterday.

© Eleanor Rocca, Bertram Marion Crawford, Claire Marion Crawford, Noreen
Marion Crawford, Naples and London, as the children of the deceased au-
thor. R. 30542, Apr. 29, 1925. 189

Crawford, Rebekah.
Musical messages for every day in the year.

© R. Crawford, New York, as the author. R. 30559, May 2, 1925. 190

Crockett, Samuel Rutherford.

Lochmvar.
© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the

author. R. 29109. Dec. 23. 1924. 191

The standard bearer.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R 28282, Oct. 28, 1924. 192

Same.
© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the

author. R 30792, June 13, 1925. 193

The surprising adventures of Sir Toady Lion with those of Gen-
eral Napoleon Smith.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn. Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R. 30463. Apr. 18, 1925. 194
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A woman of fortune.

© Ruth Mary Crockett. Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R. 29904, Mar. 6. 1925. 195

Cross, Ada (Cambridge) "Mrs. G. F. Cross."

Materfamilias, by Ada Cambridge.

© A. Cross, Melbourne, Victoria, Australia, as the author. R. 31202, July 24,

1925. 196

Danks, H. P.

Dank's Sabbath offering.

© Albert V. and Gertrude L. Danks, c/o Begg, Begg & Begg, New York, as the
children of the deceased author. R. 29258, Jan. 9*1925. 197

Dante Alighieri.

The divine comedy of Dante Alighieri; translated by the Rev.
TTenry F. Gary, together with Dante Gabriel Rosetti's translation of

The new life. Ed. by L. Oscar Kuhns.
© L. Oscar Kuhns. Middletown, Pa., as the author. R. 29678, Feb. 12, 1925.

198

Darr, Lizzie Townshend " Mrs. Francis J. A. Darr."

Verbes frangais demandant des prepositions.

© L. T. Darr. Gladstone. N. J., as the author. R. 29865, Feb. 6, 1925. 199

Daudet, Alphonse.
Fromont and Risler (''Fromont jeune et Risler aine") Tr. by

George Burnham Ives.

© George B. Ives, Salem, Mass., as the author, R. 31837, Oct. 23, 1925. 200

Davenport, Herbert Joseph.

Outlines of elementary economics.

© H. J. Davenport, Columbia, Mo., as the author. R. 31322, Sept. 2, 1925. 201

Davis, Richard Harding.
Soldiers of fortune.

© Bessie McCoy Davis. Mt. Kisco, N. Y., as the widow of the author. R. 29264,
Jan. 8. 1925. 202

A year from a reporter's notebook.

© Mrs. Richard Hardin? Davis. Mt. Kisco. N. Y., as the widow of the author.
R. 29111, Dec. 23, 1924. 203

Deland, Ellen Douglas.
Alan Hansford.

•© E. D. Deland, Dedham, Mass., as the author. R. 29099, Dec. 23, 1924. 204

A successful venture.

© J. Randall Williams, jr.. Philadelphia, as the executor. R. 30785, June 11,

1925.- 205

Deland, Mrs. Margaret Wade Campbell.
The wisdom of fools.

© M. Deland, Boston, as the author. R. 28315, Oct. 30, 1924. ' 206

De Quincey, Thomas.
De Quincey's Revolt of the Tartars, ed. by Alexander S. Twombly.

© A. S. Twombly, Newton, Mass., as the author. R. 28719, Dec. 24, 1924. 207
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Devere, William.
Jim Marshall's new pianner, and other western stories.

© Frisco, Denver & Yorke Devere, c/o M. Witmark & sons, New York, as the
children of the deceased author. R. 29397, Jan. 21, 1925. 208

Bey, Frederick Van Rensselaer.

Accused of shop-lifting.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32187, Nov.
21, 1925. 209

At Nick Carter's call.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32190, Nov.
21, 1925. 210

An attempt to bunco Nick Carter.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32185, Nov
21, 1925. 211

Bob Ferret's government message.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32181, Nov.
21, 1925. 212

Bob Ferret's pass word.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32105, Nov.
21. 1925. 213

Bob Ferret's trolley trail.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32169. Nov.
21, 1925. • 214

Buff's slide for life.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32172, Nov.
21, 1925. 215

Caught by the lightning mail.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32158, Nov.
21, 1925. 216

Caught in the act.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32186, Nov.
21. 1925. 217

Done with a click.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32150, Nov:
21, 1925. 218

The electric girl.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32153. Nov.
21, 1925. 219

A fight for a boot heel.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32157, Nov.
21, 1925. 220

Fighting electric fiends.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32159, Nov.
21. 1925. 221

Five dollars for a nickel.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32191, Nov.
21. 1925. 222
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Forced to sleep.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32188, Nov.
21, 1925. • 223

The great detective trio.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32167, Nov.
21, 1925.

,
224

Green goods.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32164, Nov.
21, 1925. 225

A hidden clue.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the .author. R. 32146, Nov.
21, 1925. 226

The human fly.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32169, Nov.
21, 1925. 227

The living target.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32171. Nov.
21, 1925. 228

The man from Texas.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32162, Nov.
21, 1925. 229

The mask of glass.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32161. Nov.
21, 1925. 230

A message of fire.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32152, Nov. N
21, 1925. 231

Money to burn.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32160, Nov.
21, 1925. - 232

Nick Carter in charge.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32178. Nov.
21, 1925. 233

Nick Carter in Devil's Hole.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32183, Nov.
21, 1925. 234

Nick Carter in harness again.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32184, Nov.
21, 1925. 235

Nick Carter near death.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32189, Nov.
21, 1925. 236

Nick Carter's girl detective.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32149, Nov. 21,

1925. 237

Nick Carter's junior force.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32154, Nov. 21,
1925. 238
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Dey, Frederick Van Rensselaer—Continued.

Nick Carter's missing detective.

•© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. * R. 32148, Nov. 21,

1925. 239

Nick Carter's poker game.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32182, Nov. 21,

1925. 240

Nick Carter's second edition.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32144, Nov. 21,

1925. 241

Nick Carter's strongest team.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32156, Nov. 21,

1925. 242

Nick -Carter's ten thousand dollar bill.

© Haryot Holt Dev, New York, as the widow of the author. R. 32180, Nov. 21,

1925. 243

Nick Carter's youngest detective.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32143, Nov. 21,

1925. 244

On the back of a turtle.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32173, Nov. 21,

1925. • 245

Postman no. 45.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32179, Nov. 21,

1925. 246

Rox}r's golden decoy.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32166, Nov. 21.

1925. 247

Eoxy's mid-air rescue.

© Haryot Holt Dey. New York, as the widow of the author. R. 32175, Nov. 21,

1925.
'

248

Roxy's talking clew.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32170, Nov. 21,

1925. 249

Shadowing a shadow.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32163, Nov. 21,

1925. 250

The silver-plated man.
© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32174, Nov. 21,

1925. 251

The skeleton hand.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32177, Nov. 21,

1925. 252

The tin foil clue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32155, Nov. 21,

1925. 253
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Trusty no. 333.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32176, Nov. 21,

1925. 254

The unseen eye.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32151, Nov. 21 r

1925.
.

255

Working in the dark.

© Haryot Holt Dev, New York, as the widow of the author. R. 32145, Nov. 21,
1925. 256

A }^oung detective's air route.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 32147, Nov. 21,.

1925. - 257

Digest of decisions of the United States Circuit courts of appeals
reported in the Circuit courts of appeals reports, v. 11-20.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28926, Dec. 19, 1924. 258

A digest of the decisions of the Supreme court and the appellate
courts of the state of Illinois. By John Kendrick Kinney, bk. 5.

Supplement 2.

© John Kendrick Kinney, Madison, Wis., as the author. R. 29692, Feb. 14y

1925. '
. 259

Dock, Lavinia L., conip.

A text book of materia medica for nurses. 3d ed.

© L. L. Dock, Fayetteville, Pa., as the author. R. 29135, Dec. 31, 1924. 260

Dole, Nathan Haskell.

Omar the tentmaker.

© N. H. Dole, Jamaica Plain, Mass., as the author. R. 32084, Dec. 5, 1925. 261

Doree, Nadage.
Gelta.

© N. Doree, New York, as the author. R. 29418, Jan. 24, 1925. 262

Dorsey, Ella Loraine.

Pickle and pepper.

© E. L. Dorsey, Washington, as the author. R. 31942, Nov. 6, 1925. 263

The taming of Polly. 2d ed.

© E. L. Dorsey, Washington, as the author. R. 29025, Dec. 18, 1924. 264

Doty, Alvah H.
A manual of instruction in the principles of prompt aid to the

injured. 3d ed.

© A. H. Doty, Pelham, N. Y., as the author. R. 31409, Sept. 15, 1925. 265

[Doubleday, Mrs. Nellie Blanchan De Graff]

Bird neighbors, by Neltje Blanchan [pseud.] With introduction
by John Burroughs.

© Dorothy Doubleday Babcock, Oyster Bay, L. I., N. Y., as the child of the

deceased author. R. 28445, Nov. 17, 1924. 266

Birds that hunt and are hunted.

© Dorothy Doubleday Babcock. Oyster Bay, L. I., N. Y., as the child of the
deceased author. R. 31830, Oct. 24, 1925. 267
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Doubleday, Russell.

A gunner aboard the Yankee. Ed. by H. H. Lewis.

© R. Doubleday, Glen Cove, L. I., N. Y., as the author. R. 31949, Nov. 10,
1925. 268

Douglas, Amanda M.
The children at Sherburne House.

© Charles M. Douglas. Short Hills. N. J., as the executor. R. 29891, Mar. 6,

1925. 269

Hannah Ann.
© Charles M. Douglas. Short Hills, N. J., as the executor. R. 29889, Mar. 6,

1925. 270

[Downs, Sarah Elizabeth Forbush]
The mysterious wedding ring, by Mrs. Georgie Sheldon [pseud.

]

(In Street and Smith's New York weekly, v. 52, no. 30, May 15,

1897 to^v. 53, no. 1, Oct. 23, 1897)

© S. E. Downs, Boston, as the author. R. 28488, Dec. 1, 1924. 271

Doyle, Sir Arthur Conan.
The confession.

© Sir A. C. Doyle, Crowborough. Sussex. England, as the author. R. 29834,
Mar. 3, 1925. 272

The king of the foxes.

© Sir A. C. Dovle, Crowborough, Sussex, England, as the author. R. 31287,

Aug. 14, 1925. 273

My favourite novel. (In Munsey's magazine, v. 18, no. 4, Jan.,

1898)

© Sir A. C. Doyle. Crowborough, Sussex, England, as the author. R. 29716.

Feb. 19, 1925. 274

Songs of action.

© Sir A. C. Doyle, Windlesham, Crowborough, Sussex, England, as the author.

R. 30909, June 17, 1925. 275

Drake, Samuel Adams.
The border wars of New England, commonly called King Wil-

liam's and Queen Anne's wars.

© Alice Gardner Drake, Melrose, Mass.. as the child of the deceased author.

R. 29563, Feb. 4, 1925. 276

On Plymouth Rock.

© Alice Gardner Drake, Melrose, Mass.. as the child of the deceased -author.

R\ 29981, Mar. 16, 1925. 277

Dromgoole, Miss William Allen.

Three little crackers from down in Dixie.

© W. A. Dromgoole, Nashville, as the author. R, 32079, Dec. 5, 1925. 278

Drummond, Henry.
The ideal life ; addresses hitherto unpublished.

© James W. Drummond, Stirling, Scotland, as the executor. R. 29903, Mar. 6,

1925. 279

The monkey that would not kill.

© James W. Drummond, Stirling, Scotland, as the executor. R. 29901, Mar. 6,

1925. 280
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Drummond, William Henry.
The habitant and other French-Canadian poems, with an intro-

duction by Louis Fuchette.

© Mae Harvey Drummond, Montreal, as the widow of the author. R. 29137,

Dec. 31, 1924. 281

Dryden, John.
Dryden's Pal anion and Arcite, ed. by Alexander S. Twombly.

© A. S. Twombly, Newton, Mass.. as the author. R. 30283, Apr. 6, 1925. 282

Drysdale, William.
The beach patrol.

© Adelaide L. Stevenson. Cranford. N. J., as the widow of the author. R. 30787,

June 11. 1925.
,

283

Dumas, Alexandre.
The brigand, to which is added Blanche de Beaulieu, tr. by

\ George B. Ives.

© George B. Ives. Salem. Mass.. as the author. R. 28476. Nov. 26, 1924. 284

The horoscope, tr. by George B. Ives.

© George B. Ives. Salena, Mass.. as the author. R. 28737, Dec. 26, 1924. 285

Monsieur de Chauvelin's will, to which is added The woman with
the velvet necklace, tr. by George B. Ives.

© George B. Ives, Salem. Mass., as the author. R. 28739, Dec. 27, 1924. 286

Du Maurier, George Louis Palmella Busson.

The Martian.

© Gerald Du Maurier and May Du Maurier Coles, London, as the children of
the deceased author. R. 29074. Dec. 23, 1924. 287

Eddy, Mrs. Mary Baker.
Christ and Christmas. 3d ed.

© Ebenezer J. Foster Eddy. Waterbury, Vt., as the child of the deceased author.
R. 29813, Feb. 27. 1925. 288 \

Christian science versus pantheism.

© Ebenezer J. Foster Eddy. Waterburv. Vt., as the child of the deceased author.
R. 31443, Sept. 15. 1925. 289

Church manual of the First church of Christ, scientist, in Boston,
Massachusetts. Rev. ed.

© Ebenezer J. Foster Eddy. Waterbury, Vt., as the child of the deceased author,
R. 29812, Feb. 27. 1925. 290

8th ed.

© Ebenezer J. Foster Eddy. Waterbury. Vt.. as the child of the deceased author.
R. 31440, Sept. 15. 1925. 291

Not pantheism but Christian science.

© Ebenezer J. Foster Eddy. Waterbury, Vt., as the child of the deceased author.
R. 31442, Sept. 15, 1925. 292

Eliot, Charles William.
American contributions to civilization and other essays and

addresses.

© 0. W. Eliot. Cambridge, Mass., as the author. R. 28567. Dec. 8. 1924. 293
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Eliot, Charles William—Continued.

Educational reform.

© C. W. Eliot, Cambridge, Mass.. as the author. R. 31507, Sept. 18, 1925.

294

Elliot, Daniel Giraud.

The gallinaceous game birds of North America.

© Margaret Henderson Elliot, New York, as the child of the deceased author.
R. 31074. July 10, 1925. 295

Ellis, Edward Sylvester.

A history of our country.

© Lillian D. Taylor and Merium R. Hillman. Pelham, X. Y., as the executors.
R. 31587, Sept. 30, 1925. 296

Young people's history of our country.

© Lillian D. Taylor and Merium R. Hillman, Pelham, X. Y., as the executors.
R. 31590, Sept. 30, 1925. 297

Ellyson, John Joseph.

Ellyson's poems.

© J. J. Ellyson, Bridgeville. Calif., as the author. R. 32054, Xov. 30, 1925.

298
Elson, Louis Charles.

Great composers and their Avork.

© Bertha Elson, Boston, as the widow of the author. R. 32080, Dec. 5, 1925.

299

The Encyclopaedia of pleading and practice, v. 10.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 29801, Feb. 27, 1925.
300

V. 11.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 30712. May 29, 1925.

301

V. 12.

© American law book co.. Brooklyn, as the proprietor. R. 31294, Aug. 26. 1925.

302

V. 13.

© American, law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 32000, Nov. 20, 1925.

303

Etiquette for Americans, by a woman of fashion [anon.]

© Margaret Abbott Dunne. New York, as the child of the deceased author.
R. 31901, Oct. 30, 1925.

_

304

Federal cases, bk. 28-30.

© West pub. co.. St. Paul, as the proprietor. R. 28796-28798, each Dec. 19,

1924. 305-307

Federal reporter, v. 76-79. Permanent ed. Xov., 1896-June, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28800. 28809. 30170, 30171,

Dec. 19, 1924, Mar. 14, 1925. 308-311

v. 80. Permanent ed. June-July, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 30964, June 27, 1925. 312

v. 81. Permanent ed. July-October, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31714, Oct. 3, 1925. 313
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Pezandie, Clement.

Through the earth.

<g) C. Fezandie. % Thos. Cook & son. Cairo, Egypt, as the author. R. 31510,
Sept. 18, 1025. 314

Pield, Eugene.
Lullaby-land. Songs of childhood. Selected by Kenneth Gra-

hanie.

.© Kenneth Grahame. London, as the author. R. 30006, Mar. 19, 1925. 315

Pield, L. A.
A grammar school history of the United States.

© Minnie A. Field. Atlanta, as the next of kin of the author, who is not living.

R. 30092, Apr. 17, 1925. 3L6

Piero, James Newton.
Practice in special actions in the courts of record of the state of

Mew York. 2nd ed. v. 1, 2.

<© J. N. Fiero. % Matthew Bender & coj, inc.. Albany, N. Y., as the author
R 28016, Sept. 30. 1924. 317

Pinley, Martha.
Elsie at home. ' .

<g) Charles B. Finley. Philadelphia, as the executor. R. 29887, Mar. 6, 1925.

318

Pinn, Prancis James.
That football game and what came of it.

-© F. J, Finn. Cincinnati, as the author. R. 29027, Dec. 18, 1924. 319

Pisher, Irving'.

A brief introduction to the infinitesimal calculus.

© I. Fisher. New Haven, as the author. R. 31333, Sept. 2, 1925. 320

Piske, John.

Old Virginia and her neighbors, in two volumes, v. 1, 2.

© Abby M. Fiske, Cambridge," Mass., as the widow of the author. R. 28340,

28341, each Oct. 30, 1924. 321, 322

Pitzmaurice-Kelly, James.
A history of Spanish literature.

© Julia Fitzmaurice-Kelly, London, as the widow of the author. R. 31410,

Sept. 15. 1925. 323

Plammarion, Camille.

Lumen.
© C. Flammarion, Juvisy, Seine-et-Oise, France, as the author. R. 30071.
Mar. 6, 1925. 324

Pletcher, William I.

Poole's index to periodical literature. Third supplement, from
Jan. 1, 1892 to Dec. 31, 1896.

© Franklin O. Poole, New York, as the author. R. 28441, Nov. 20, 1924. 325

Pontaine, Camille, ed.

Douze contes nouveaux, ed. by C. Fontaine.

© Laure Fontaine, Antibes, France, as the widow of the author. R. 31578,
Sept. 30, 1925. 326
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Ford, Paul Leicester.

The great K. and A. train robbery.

© Mrs. Linsly Williams, New York, as the widow of the author. R. 29878,
Mar. 6, 1925. 327

The story of an untold love.

© Grace Williams, New York, as the widow of the author. R. 28328, Oct. 30,

,
1924. 328

Foss, Sam Walter.

Dreams in homespun.

© Carrie M. Conant Foss, Somerville, Mass., as the widow of the author. R.
29984. Mar. 16, 1925. 329

Foster, Charles.

Bible pictures, and what they teach us.

© William A. Foster, Philadelphia, as the child of the deceased author. R_

28395, Nov. 6, 1924. 330

Fox, John, jr.

Hell fer sartain and other stories.

© Rector K. Fox, New York, as' the executor. R. 29262, Jan. 8, 1925. 331

The Kentuckians.

© Horace E. Fox, New York, as the executor. R. 31562, Sept. 23, 1925. 332

Same.

© Horace E. Fox, Bigstone Gap, Va., as the executor. R. 31831, Oct. 22, 1925.

33a
Same.

© Rector K. Fox, New York, as the executor of the author. R. 29573, Feb. 4,

1925. 334

Foxe, John.

Foxe's book of martyrs. Newly rev.

© William A. Foster, Philadelphia, as the author. R. 29873, Mar. 13, 1925.
335.

Franklin, Benjamin.
Franklin.

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 30002, Mar. 14, 1925..

336.

Frederic, Harold.

In the sixties.

© Helen Formau, Chicago, as the child of the deceased author. R. 28974,.

Dec. 26. 1924. 337

[Freeman, Mrs. Mary Eleanor Wilkins]

Jerome, a poor man, by Mary E. Wilkins.

© M. E. W. Freeman, Metuchen, N. J., as the author. R. 29095, Dec. 23, 1924..

338

Once upon a time, and other child-verses.

© M. E. W. Freeman, Metuchen, N. J., as the author. R. 29985, Mar. 16, 1925.
339-

[French, Alice]

The missionary sheriff, by Octave Thanet [pseud.']

© A. French, Davenport, la., as the author. R. 29082, Dec. 23, 192.4.. 340
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Frost, William Henry.
The knights of the Round table.

© Edwin Collins Frost, New York, as the executor. R. 29567, Feb. 4, 1925.

341

Fuller, Hector.

Roach & co.—pirates, and other tales.

© H. Fuller, Dayton, O., as the author. R. 29680, Feb. 14, 1925. 342

Fuller, Henry.
Musical essentialities.

© H. Fuller, Pittsburgh, as the author. R. 31960, Nov. 14, 1925. 343

Fuller, Henry B.

From the other side.

© H. B. Fuller, Chicago, as the author. R. 29916, Mar. 9, 1925. 344

Fuller, Hulbert.

Vivian of Virginia. »

© H. Fuller, % L. C. Page & co., Boston, as the author. R. 29664, Feb. 11, 1925.

345

Gallon, Tom.
Dicky Monteith.

© Nellie Tom-Gallon, London, as the child of the deceased author. R. 31408,
Sept. 15, 1925. . 346

A prince of mischance.

© Nellie Tom-Gallon, London, as the child of the deceased author. R. 28297,
Oct. 30, 1924. 347

Gantvoort, Arnold Johann.
Model popular class book, pt. 1, 2.

© A. J. Gantvoort, Los Angeles, as the author. R. 31158, July 13, 1925. 348

Garrett, Phineas, ed.

Excelsior dialogues, ed." and arranged by Phineas Garrett.

© Letitia Fleming Garrett, Long Beach, Calif., as the widow of the author.
R. 30763, June 6, 1925. 349

One hundred choice selections, no. 36.

© Letitia Fleming Garrett, Long Beach, Calif., as the widow of the author.
R. 30764, June 6, 1925. 350

Speaker's garland and literary bouquet, v. 9.

© Letitia Fleming Garrett, Long Beach, Calif., as the widow of the author.
R. 30765, June 6, 1925. 351

Garrison, Wendell Phillips.

Parables for school and home.

© Philip McKim Garrison, New York, as the. executor. R. 28639, Dee.
• 18, 1924. 352

Garvice, Charles.

Heart for heart. (In New York Fireside companion, v. 61, no.

1572, Dec. 11, 1897 to v. 62, no. 1592, Apr. 30, 1898)

© Elizabeth Gary ice, % A. P. Watt & son. London, as the widow of the
author. R 31481, Aug. 20, 1925. 353
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Garvice, Charles—Continued.

The story of a passion. {In Fireside companion, v. 60, no. 1556.

Aug. 21, 1897)

© Elizabeth Garvice, % A. P. Watt & son, London, as the widow of the
author. R. 28487, Dec. 1, 1924. 354

George, Henry.
Science of political economy.

© Anna George de Mille, Hollywood. Calif., as the child of the decease 1

author. R. 30001, Mar. 10, 1925. 355

Georgia. Supreme court.

Reports of cases ... at the October term, 1895, and March and
October terms, 1896. Stevens and Graham, reporters, v. 98, 99.

© State of Georgia, Atlanta, Ga.. as the proprietor. R. 29415, 29416, each
Jan. 23, 1925. 353, 357

[Geppert, Mrs. Dora Higbee]
In God's country, by Dora Higbee [pseud. ~\ with introduction by

Henry Watterson.

© Susan Higbee Lent, Cincinnati, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 28020, Oct. 1, 1924. 358

Giauque, Florien.

Notaries and conveyancers manual. 2d rev. ed.

© Mrs. Florien Giauque, Glendale, O.. as the widow of the author. R. 29760.

Feb. 12, 1925. 359

Gibson, William Hamilton.
Eye spy.

s© Emma L. B. Gibson, Washington, Conn., as the widow of the author. R.
29097, Dec. 23, 1924. 360

My studio neighbors.

© Emma L. B. Gibson. Washington. Conn., as the widow of the author. R.
29101, Dec. 23, 1924.

# 3G1

Giddings, Franklin Henry.
The theory of socialization.

© F. H. Giddings, New York, as the author. R. 29723, Feb. 21, 1925. 362

Giffe, William T.

A practical course in harmony and the elements of musical
composition.

© W. T. Giffe, Logansport, Ind., as the author. R. 29199, Jan. 2, 1925. 333

Gilder, Richard Watson.
For the country.

<© Rosamond Gilder. New York, as the child of the deceased author. R. 29909,
Mar. 7, 1925. 384

Gill, Augustus Herman.
A short hand-book of oil analysis.

© A. H. Gill, Cambridge, Mass., as the author. R, 31974, Nov. 20, 1925. 365

Gillespie, William M.
A treatise on surveying, pt. 2. Rev. and enl. by Cady Staley.

© Cady Staley, Amsterdam, N. Y., as the author. R. 28590, Dec. 10, 1924. 366
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Gladden, Washington.
Seven puzzling Bible books. A supplement to "Who wrote the

Bible?"

© Alice Gladden, Columbus, O., as the child of the deceased author. It. 28339,
Oct. 30, 1924. 367

Glasgow, Ellen Anderson Gholson.

The descendant.

© E. A. G. Glasgow, Richmond, as the author. R. 29076, Dec. 23, 1924. 368

Gleason, Clarence W.
Key to the First Greek book, by Clarence W. Gleason and Caroline

Stone Atherton.

© C. W. Gleason/ Boston, as the author. R. 29176, Jan. 6, 1925. 369

Goepp, Philip Henry.
Symphonies and their meaning.

y© P. H. Goepp, Philadelphia, as the author. R. 31975, Nov. 20, 1925. 370

Goethe, Johann Wolfgang von.

Goethe's Faust. Ed. by Calvin Thomas, v. 2.

© Mary Eleanor Allen Thomas, New York, as the widow of the author. R.
29129, Dec. 31, 1924. 371

Golden, Michael Joseph.

A laboratory course in wood-turning.

© Helen Golden, West Lafayette, Inch, as the child of the deceased author.
R. 29584, Feb. 5, 1925. 372

Gosse, Edmund William.
A short history of modern English literature.

© E. Gosse, London, as the author. R. 29979, Mar. 21, 1925. 373

Gounod, Charles Frangois.

Romeo and Juliet, English version by Dr. Th. Baker, Essay on
history of the opera by W. J. Henderson.

© W. J. Henderson, % The Sun, New York, as the author. R. 28746, Nov.
29, 1924. 374

Grand, Sarah, pseud.

The Beth book.

© S. Grand, Bath, England, as the author. R. 29978, Mar. 21, 1925. 375

Granniss, Anna Jane.

Sandwort. Verses.

© A. J. Granniss, Plainville, Conn., as the author. R. 29717, Feb. 20, 1925.

376
Gras, Felix.

Les Rouges du Midi. La terreur. 2.

© Jean Piene Gras, Avignon, Vaucluse, France, as the child of the deceased
author. R. 29669, Feb. 11, 1925. 377

Gray, David.
Gallops.

© D. Gray, Portland, Me., as the author. R. 31508, Sept. 18, 1925. 378
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Greene, Mrs. Sarah Pratt McLean.
Stuart and Bamboo.

© S. P. M. Greene, Lexington, Mass., as the author. R. 29102, Dec. 23, 1924.

379 ;

Grifns, William Elliot.

The Pilgrims in their three homes, England, Holland, America.

© W. E. Griffis, Pulaski, N. Y., as the author. R. 32016, Nov. 9, 1925. 380

G-uerber, Helene Adeline.

Stories of famous operas.

© H. A. Guerber, Upper Montclair, N. J., as the author. R. 29882, Mar. 6,

1925. 381

Gunter, Archibald Clavering.

Billy Hamilton.

© Esther Louise Gunter, East Moriches, N. Y.. as the widow of the author.
R. 29829, Mar. 2, 1925. 382

Bob Covington.
© Esther L. Gunter, East Moriches, L. I., N. Y., as the widow^ of the author.

R. 29138, Jan. 5, 1925. 383

The power of woman, pt. 1, 2.

© Esther Louise Gunter, East Moriches, N. Y., as the widow of the author.
R. 29421, 29422, each Jan. 27, 1925. 384, 385

Haggard, Sir Henry Rider.

Elissa.

© H. R. Haggard, Ruthin, Wales, as the author. R. 29708, Feb. 17, 1925.

386

Swallow.

© H. R. Haggard, Llanrhydd, Ruthin, North Wales, as the author. R. 30556,
Apr. 30, 1925. 387

Hale, Edward Everett.

Historic Boston and its neighborhood.

©Ellen Day Hale, Lanesville, Gloucester, Mass., as the executor. R. 32053,
Nov. 30, 1925. 388

The man without a country. New ed.

© Ellen Day Hale, Gloucester, Mass., as the child of the deceased author.
R. 31897, Oct. 23, 1925. 389

Hall, Bolton.

Even as you and I.

© B. Hall, New York, as the author. R. 28650, Dec. 23, 1924. 390

Hall, Henry Sinclair.

Algebra for colleges and schools, by H. S. Hall and S. R. Knight.
Rev. and enlarged by F. L. Sevenoak.

© F. L. Sevenoak, Hoboken, N. J., as the author. R. 30548, Apr. 29, 1925.

391

Elementary algebra, by H. S. Hall and S. R. Knight. 2d Ameri-
can ed. Rev. and enl. by Frank L. Sevenoak.

© Frank L. Sevenoak, Hoboken, N. J., as the author. R. 27247, May 31, 1924.

392
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Hall, Ruth.
In the brave days of old.

© R. Hall, Catskill; N. Y., as the author. R. 32032, Nov. 9, 1925. 393

Hamilton, Lord Ernest William.
The outlaws of the marches.

© Lord E. Hamilton, London, as the author. R. 29884, Mar. 6, 1925. 394

Hapgood, Norman.
Literary statesmen and others.

© N. Hapgood, New York, as the author. R. 30474, May 4, 1925. 395

Hardy, Thomas.
The well-beloved.

© T. Hardy, Dorchester, England, as the author. R. 29080, Dec. 23, 1924.

396
^Harper's round table, 1897.

© Harper and bros., New York, as tho proprietors. R. 29112, Dec. 23, 1924.
397

Harraden, Beatrice.

Untold tales of the past.

© B. Harraden, London, as the author. R. 29895, Mar. 6, 1925. 398

Harris, George.

Inequality and progress.

© G. Harris, Amherst, Mass., as the cliild of the deceased author. R. 28337.
Oct. 30, 1924. 399

Harris, Joel Chandler.

Aaron in the wildwoods.

© Esther La Rose Harris, Atlanta, as the widow of the author. R. 28329,
Oct. 30, 1924. 400

Tales of the home folks in peace and war.

© Esther La Rose Harris, Atlanta, as the widow of the author. R. 32019,
Nov. 9, 1925. 401

Harris, William Torrey.

Psychologic foundations of education.

© Theodore Harris, Alexandria, Va., & Edith Davidson Harris, Walpole, N. H.,

as the children of the deceased author. R. 30789, June 13, 1925. 402

Harrison, Benjamin, pres. U. S.

This country of ours.

© Mary Lord Harrison, New York, as the widow of the author. R. 29728,
Feb. 14, 1925. 403

Hart, Albert Bushnell.

American history told by contemporaries, v. 1.

© A. B. Hart, Cambridge, Mass., as the author. R. 30541, Apr. 29, 1925. 404

Harte, Bret i. e. Francis Bret.

Salomy Jane's kiss.

© Ethel Bret Harte, Atlanta, as the child of the deceased author. R. 31700,
Oct. 16, 1925. 405
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Harte, Bret i, e. Francis Bret—Continued.

Stories in light and shadow.

© Ethel Bret Harte, Atlanta, as the child of the deceased author. R. 31957,
Nov. 14, 1925. 406

Tales of trail and town.

© Ethel Bret Harte, Atlanta, as the child of the deceased author. R. 32014,
Nov. 9, 1925. 407

Three partners.

© Ethel Bret Harte, Atlanta, as the child of the deceased author. R. 28318,
Oct. 30, 1924. 408

Haswell, Charles Haynes.
Mechanics' and engineers' pocket-book of tables, rules and formu-

las. 62d ed.

© Julian B. Haswell, San Francisco, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 29306, Dec. 23, 1924. 409

[Hawkins, Sir Anthony Hope]
The king's mirror, by Anthony Hope [pseud.']

© A. H. Hawkins, London, as the author. R. 32052, Nov. 30, 1925. 410

La mort a la mode.

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 28984, Dec. 30, 1924. 411

My favourite novel. (In Munsey's magazine, v. 18, no. 3, Dec,
1897.)

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 29312, Jan. 16, 1925. 412

Rupert of Hentzau. From the memoirs of Fritz von Tarlenheim.

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 28564, Dec. 8, 1924. 413

Simon Dale.

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 27864, Aug. 30, 1924. 414

Same.

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 28983, Dec. 30, 1924. 415

Same.

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 29305, Dec. 2, 1924. 416

Hawthorne, Nathaniel.

Hawthorne.
© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 28992, Jan. 2, 1925. 417

Hearn, Lafcadio.

Exotics and retrospectives.

© Mrs. Lafcadio Hearn, Tokyo, Japan, as the widow of the author. R. 31899,
Oct. 23, 1925. 418

Gleanings in Buddha fields.

© Setsu Koizumi, Tokyo-Fu, Japan, as the widow of the author. R. 28323,
Oct. 30, 1924. 419

Henderson, William James.
The last cruise of the Mohawk.

© W. J. Henderson, New York, as the author. R. 29564, Feb. 4, 1925. 420
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Henry, Alexander.

New light on the early histdry of the greater northwest. Ed. by
Elliott Coues. v. 1-3.

© Francis P. Harper, New York, as the proprietor. R. 29703, Feb. 17, 1925.

421

Henty, George Alfred.

A march on London.

© Charles G. Henty and George Shearman, London, as the executors. R.
29555, Feb. 4, 1925. 422

With Frederick the Great.

© Charles G. Henty and George Shearman, London, as the executors. R.

29553, Feb. 4, 1925. 423

With Moore at Corunna.

© Charles G. Henty and George Shearman, London, as the executors. R.
29554, Feb. 4, 1925. 424

Hepburn, Charles McGuffey.
The historical development of code pleading in America and

England.

© C. M. Hepburn, Bloomington, Ind., as the author. R. 29414, Jan. 23, 1924.
425

Herbert, John Bunyon.
Herbert's Harmony and composition.

© J. B. Herbert, Monmouth, 111., as the author.- R. 31185, July 18, 1925. 426

Herrick, Robert.

Literary love letters, and other stories.

© R. Herrick, % Century club, New York, as the author. R. 29568, Feb. 4,

1925. 427

The man who wins.

© R. Herrick, % Century club, New York, as the author. R. 28971, Dec. 26.

1924. 428

Hichens, Robert Smythe.
Bye-ways.

© R. S. Hichens, % Athenaeum club, London, as the author. R 29900, Mar. 6.

1925. 429

The charmer of snakes.

© R. S. Hichens, % Athenaeum club, London, as the author. R. 29898, Mar. 6,

1925. 430

Flames.

© R. Hichens, % Wm. Heinemann, London, as the author. R. 29864, Sept. 16,
1924. 431

Londoners.

© R. S. Hichens, Wittersham, Kent, England, as the author. R. 32002, Nov. 25,
1925. 432

Higginson, Mrs. Ella Rhoads.
A forest orchid and other stories.

© E. Higginson, Bellingham, Wash., as the author. R. 31327, Sept. 2, 1925.
433

From the Land of the Snow-pearls.

© E. Higginson, Bellingham, Wash., as the author. R. 30545, Apr. 29, 1925.
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Higginson, Thomas Wentworth.
Cheerful yesterdays.

© Mary Thacher Higginson, Cambridge, Mass., as the widow of the author.
R. 32018, Nov. 9, 1925. 435

Hill, Charles T.

Fighting a fire.

© C. T. Hill, % Washington advtg. brokerage co., Seattle, as the author.
R. 27754, July 9, 1924. 436

Same.
© C. T. Hill, % Washington advtg. brokerage co., Seattle, as the author.

R. 28565, Dec. 8, 1924. 437

Hill, Headon, pseud.

By a hair's-breadth.

© H. Hill. % A. P. Watt & son, London, as the author. R. 29880, Mar. 6, 1925.
438

The History of odd fellowship. The three link fraternity.

© Lee C. Hascall, Boston, as the proprietor. R. 28761, Dec. 5, 1924. 439

Hoenshel, Eli J.

Key and manual for Hoenshel's Complete grammar.
© Lola S. Hoenshel, Chillicothe, Mo., as the widow of the author. R. 31582,

Sept. 30, 1925. 440

Holbrook, Florence.

The Hiawatha primer.

© F. Holbrook, Chicago, as the author. R 32029, Nov. 9, 1925. 441

'Round the year in myth and song.

© F. Holbrook, Chicago, as the author. R. 30090, Apr. 17, 1925. 442

Holland, William Jacob.

The butterfly book.

© W. J. Holland, Pittsburgh, as the author. R. 32194, Dec. 4, 1925. 443

Holt, Luther Emmett.
The care and feeding of children. 2d ed.

© L. Emmett Holt, jr., Baltimore, as the child of the deceased author. R.
28474, Nov. 25, 1924. 444

The diseases of infancy and childhood.

© L. Emmett Holt, jr., Baltimore, as the child of the deceased author. R.
28429, Nov. 17, 1924. 445

Home reference library, prepared under the supervision of John
Clark Eidpath. 10 v.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 28432, Nov. 18, 1924. 446

Homerus.
Pope's Homer's Iliad. Books 1, 6, 22 and 24. Ed. by Alexander

S. Twombly.
© A. S. Twombly, Newton, Mass., as the author. R. 28731, Dec. 24, 1924. 447

Hord, Arnold Harris.

History of the Hord family.

© A. H. Hord, Philadelphia, as the author. R. 30440, Apr. 24, 1925. 448
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Hornibrook, Isabel Katherine.

Camp and trail.

© I. Hornibrook, Worcester, Mass., as the author. R. 29987, Mar. 16, 1925. 449

Hornung, Ernest William.
My lord duke.

© Mrs. E. W. Constance Hornung, London, as the widow of the author. R.
29263, Jan. 8, 1925. 450

Hough, Emerson.
The story of the cowboy.

© Charlotte Amelia Hough, Chicago, as the widow of the author. R. 28292,
Oct. 29, 1924. 451

Hovey, Richard.
The birth of Galahad.

© Julian Richard Hovey, Pasadena, Calif., as the child of the deceased author.
R. 31900, Oct. 30, 1925. 452

Howells, William Dean.
The landlord at Lion's Head.

© John Mead Howells, New York, and Mildred Howells, Boston, as the children
of the deceased author. R. 29084, Dec. 23, 1924. 453

An open-eyed conspiracy.

© John Mead Howells, New York, and Mildred Howells, Boston, as the chil-

dren of the deceased author. R. 29103, Dec. 23, 1924. 454

A previous engagement.

© John Mead Howells, New York, and Mildred Howells, Boston, as the children
of the deceased author. R. 29078, Dec. 23, 1924. 455

Hughes, Rupert.
Lakerim athletic club.

© R. Hughes, % The Goldwyn co., Culver City, Calif., as the author. R. 31509,
; Sept. 18, 1925. 456

Hunt, Jasper Newton.
The modern spelling book. Vertical script ed. By J. N. Hunt

and H. I. Gourley.

© J. N. Hunt, Chicago, as the author. R. 30423, Apr. 23, 1925. 457

Primary word lessons.

© J. N. Hunt, Chicago, as the author. R. 29912, Mar. 7, 1925. 458

Hurll, Estelle May.
The life of Our Lord in art.

© John C. Hurll, Watertown, Mass., as the widower of the author. R. 32027,
Nov. 9, 1925. 459

The Madonna in art.

© E. M. Hurll, % L. C. Page & co., inc., Boston, as the author. R. 28520,
Dec. 5, 1924. 460

Hyde, William De Witt.

Practical idealism.

© Prudence Hyde, Brunswick, Me., as the widow of the author. R. 31330,
, Sept. 2, 1925. 461
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Ibsen, Henrik.
John Gabriel Borkman, tr. by William Archer.

© William Archer, London, as the author. R. 28968, Dec. 26, 1924. 462

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases decided. Martin L. Newell, reporter, v. 66-68.

© Leland B. Newell, Mason H. Newell and Mary E. Newell, Springfield, 111., as
the children of the deceased author. R. 29683, 29685, 29688, each Feb. 14,

1925. 463^65

v. 69, 70.

© Leland B. Newell, Mason H. Newell and Mary E. Newell, Springfield, 111., as
the children of the deceased author. R. 29690, 29691, each Feb. 14, 1925.

466, 467

Illinois. /Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery ... v. 166, 168, 170.

Isaac Newton Phillips, reporter.

© Frances B. Phillips, Los Angeles, as the widow of the author. R. 30815,

30845, 30853, each June 25, 1925. 468-470

In excelsis. Hymn ed.

© Century co., New York, as the- proprietor. R. 28568, Dec. 8, 1924. 471

Ingersoll, Ernest.

The book of the ocean.

© E. Ingersoll, New York, as the author. R. 31512, Sept. 18, 1925. 472

Ingersoll, Robert Green.

A thanksgiving sermon.

© Eva R. Ingersoll Brown, and Maud R. Ingersoll Probasco, New York, as the
children of the deceased author. R. 31295, Mar. 18, 1925. 473

Irving', Washington.
Irving.

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 28994, Jan. 2, 1925. 474

Jackson, Mrs. G-abrielle Emilie (Snow)
Denise and Ned Toodles.

© G. E. Jackson, % G. P. Putnam's sons, New York, as the 1 author. R. 31513,

Sept. 18, 1925. 475

Jacobs, William Wymark.
Brother Hutchins.

© W. W. Jacobs, Berkhamsted, England, as the author. R. 29394, Jan. 20,

1925. 476

The cabin passenger.

© W. W. Jacobs, Berkhamsted, England, as the author. R. 29395, Jan. 20,

1925. 477

Rule of three.

© W. W. Jacobs, Berkhamsted, England, as the author. R. 29393, Jan. 20,

1925. 478

James, William.
Human immortality.

© Henry James, New York, as the child of the deceased author. R. 32024,

Nov. 9, 1925. 479
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Jerome, Charles W.
The temptation.

© C. W. Jerome, Excelsior,* Minn., as the author. R. 28749, Dec. 29, 1924. 480

Jerome, Jerome Klapka.
Cinderella.

© J. K. Jerome, London, as the author. R. 31081, July 10, 1925. 481

The ghost of the Marchioness.

© J. K. Jerome, London, as the author. R. 30458, Apr. 6, 1925. 482

The Jesuit relations and allied documents. Ed. by Reuben Gold
Thwaites. v. 7-10.

© Burrows brothers co., Cleveland, as the proprietors. R. 32007-32010, each
June 1, 1925. 483-486

Johnson, Rossiter, ed.

A history of the world's Columbian exposition, v. 1.

© R. Johnson, New York, as the author. R. 28287, Oct. 28, 1924. 487

Johnson's universal cyclopedia; a new edition, v. 1-8. Charles

Kendall Adams, editor.

© Regents of the University of Wisconsin, Madison, Wis., as the executors.
R. 28640-28644, 29666-29668, Dec. 19, 1924, Feb. 11, 1925. 488-195

Johnson's universal cyclopaedia ; a new edition under the direction

of Charles Kendall Adams, v. 2.

© Regents of the University of Wisconsin, Madison, Wis., as the executors.
R. 31646, Oct. 14, 1925. 496

v.7.

© Regents of the University of Wisconsin, Madison, Wis., as the executors.
R. 31647, Oct. 14, 1925. 497

Johnston, Mrs. Annie (Fellows)
The gate of the giant scissors.

© A. F. Johnston, Pewee Valley, Ky., as the author. R. 32083, Dec. 5,

1925. 498

Ole mammy's torment.

© A. F. Johnston, Pewee Valley, Ky., as the author. R. 28517, Dec. 5,

1924. 499

Johnston, Mary.
Prisoners of hope.

© M. Johnston, Warm Springs, Va., as the author. R. 32025, Nov. 9, 1925. 500

Jordan, David Starr.

Foot-notes to evolution, with supplementary essays by Edwin
Grant Conklin, D. Frank MacFarland, James Perrin Smith.
© D. S. Jordan, Stanford University, Calif., as the author. R. 32050, Nov.

30, 1925. 501

Jordan, Kate.
A circle in the sand.

© Kate Jordan Vermilye, New York, as the author. R. 30475, May 2,
1925. 502
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Judson, Harry Pratt.

The young American.

© H. P. Judson, Chicago, as the author. It. 29710, Feb. 18, 1925. 503

[Kaler, James Otis]

The boys of Fort Schuyler, by James Otis [pseud.]

© Amy L. Kaler, % L. C. Page & co., inc., Boston, as the widow of the author.

R. 28516, Dec. 5, 1924. 504

The boys of '98.

© Amy L. Kaler, Portland, Me., as the widow of the author. R. 32085, Dec.

5, 1925. 505

The charming Sally.

© Amy L. Kaler, Portland, Me., as the widow of the author. R. 32026, Nov.

9, 1925. 506

The princess and Joe Potter.

© Amy L. Kaler, Portland, Me., as the widow of the author. R. 31986, Oct.

5, 1925. 507

The signal boys of '75.

© Amy L. Kaler, % L. C. Page & co., inc., Boston, as the widow of the author.
R. 28515, Dec. 5, 1924. 508

When Israel Putnam served the king.

© Amy L. Kaler, Portland, Me., as the widow of the author. R. 31985, Oct.

5, 1925. 509

The wreck of the circus.

© Mrs. J. O. Kaler, Portland, Me., as the widow of the author. R. 29169, Jan.

6, 1925. 510

Kellogg1

, Alice Maude.
Christmas entertainment.

© Herbert S. Kellogg, Mrs. R. W. Barrington, Edward L. Kellogg, New York,
as the next of kin of the author, who is not living. R. 30798, June 15,

1925. 511

Kellogg's primary recitations.

© Herbert S. Kellogg, Mrs. R. W. Barrington, Edward L. Kellogg, New York,
as the next of kin of the author, who is not living. R. 30766, June 6,

1925. 512

Kellogg, Eva M. C.

The world and its people. Bk. 8. Australia and the islands of the
sea, by Eva M. C. Kellogg. Ed. by Larkin Dunton.
© E. M. C. Kellogg, Tarkio, Mo., as the author. R. 28735, Oct. 24, 1924. 513

Kelly, Howard Atwood.
Operative gynecology, v. 1, 2.

© H. A. Kelly, Baltimore, as the author. R. 30790, 31065, v. 1, June 13, 1925.
v. 2, July 3. 514, 515

Kent, Charles Foster.

A history of the Hebrew people.

© C. F. Kent, New Haven, as the author. R. 28991, Dec. 26, 1924. 516
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Kinkead, Edgar Benton.

Forms of instructions to juries and judgment entries covering civil

and criminal cases in all courts of record in Ohio.

© E. B. Kinkead, Columbus, O., as the author. R. 29761, Feb. 12, 1925. 517

Kipling, Rudyard.
The burning of the Sarah Sands. {In Youth's companion, v. 72,

no. 45, Nov. 10, 1898)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 31683,

Sept. 25, 1925. 518

The day's work.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as,the author. R. 3168S,

Sept. 30, 1925. 519

The destroyers. {In McClure's magazine, v. 11, no. 1, May,
1898)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 30622.

', June 1, 1925. 520

The feet of the young men.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28447,

Nov. 25, 1924. 521

A fleet in being.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 31950,

Nov. 13, 1925. . 522

How the camel got his hump. {In St. Nicholas, v. 25, no. 3,

January, 1898)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28979,

Dec. 26, 1924. 523

How the rhinoceros got his skin. {In St. Nicholas, v. 25, no. 4,

Feb., 1898)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 29532,
Jan. 28, 1925. 524

How the whale got his throat. {In St. Nicholas, Dec, 1897.

Christmas number)
© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28486,

Dec. 1, 1924. 525

In ambush (Stalky and co.) {In McClure's magazine, v. 1, no. 4,

August, 1898)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 31175,
•July ,31, 1925. 526

Kitchener's school.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 32195,
Dec. 11, 1925. 527

The man who would be king. Rev. ed. {In The phantom 'rick-

shaw and other stories)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28386,
July 15, 1924. 528

My own true ghost story. Rev. ed. {In The phantom 'rickshaw
and other stories)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28387,
July 15, 1924. 529
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Kipling, Rudyard—Continued.

My Sunday at home.

© R. Kipling, Baternan's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 29999,
Mar. 10, 1925. 530

Slaves of the lamp. pt. 1, 2. {In McClure's, v. 9, no. 4, Aug.,

1897)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28443,
Nov. 12, 1924. 531

Stalky.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 32193,
Dec. 4, 1925. 532

Stalky. {In McClure's magazine, v. 12, no. 2, Nov. IT, 1898)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 32192,

Nov. 28, 1925. 533

The strange ride of Morrowbie Jukes. Rev. ed. {In The phantom
rickshaw and other stories)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28385,
July 15, 1924. 534

The tomb of his ancestors.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28664,

Dec. 13, 1924. 535

The tomb of his ancestors. {In McClure's, Dec, 1897)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28448,

Nov. 25, 1924. 536

The truce of the bear.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 31690,
Oct. 10, 1925. 537

Verses written for Nicholson's almanac of sports for 1898.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 29837,
Feb. 25, 1925. 538

Same.
© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 30000,
Mar. 10, 1925. 539

White horses.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28444,
Nov. 12, 1924. 540

The writings in prose and verse of Rudyard Kipling, v. 10. The
Naulahka; a story of west and east. Written in collaboration with
Wolcott Balestier. Outward bound ed.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 29302,
Jan. 16, 1925. 541

v. 11. Verses, 1889-1896. Outward bound ed.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 28446,
Nov. 19, 1924. 542

v. 12. Captains courageous. Outward bound ed.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 31894,
Oct. 31, 1925. 543
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Kirby, William.
The golden dog (Le chien d'or) Revisions, deletions and editing

by Lewis C. Page.

© Lewis C. Page, Boston, as the author. R. 28593, Dec. 11, 1924. 544

Kirk, Ellen Warner (Olney)

Dorothy Deane.

© E. O. Kirk, Philadelphia, as the author. R. 32033, Nov. 9, 1925. 545

The revolt of a daughter.

© E. O. Kirk, Chestnut Hill, Pa., as the author. It. 28330, Oct. 30, 1924. 546

[Krause, Lyda Farring'ton]

Deriek, by Barbara Yechton [j:seud.]

© L. F. Krause, Princeton, N. J., as the author. R. 29879, Mar. 6, 1925. 547

Same.

© L. F. Krause, Princeton, N. J., as the author. R. 29888, Mar. 6, 1925. 548

A lovable crank.

© L. F. Krause, Princeton, N. J., as the author. R. 32077, Dec. 4, 1925. 549

Krone, Louis.

Krone's system of perspective drawing, insert sheet for nos. 13
and 14.

© Herman Krone, jr., Hackensack, N. J., as the executor. R. 29671, Feb. 12,

1925. 550

Kupfer, Grace Harriet.

Stories of long ago in a new dress.

© G. H. Kupfer, New Lork, as the author. R. 29119, Dec. 31, 1924. 551

Labiche, Eugene Marin.
La poudre aux yeux, par Labiche et Martin; ed. by Benjamin W.

Wells.

© Lena Lyman Wells, New York, as the widow of the author. R. 29121, Dec.
31, 1924. 552

Lagerlof , Selma Ottiliana Lovisa.

The story of Grosta Berling, tr. by Pauline Bradford Flach.

© Pauline Bradford Flach, Allono, Ostra Steuby, Sweden, as the author. R.
31176, Aug. 12, 1925. 553

Lahee, Henry Charles.

Famous singers of today and yesterday.

© H. C. Lahee, Boston, as the author. R. 32081, Dec. 5, 1925. 554

Lambert, Preston Albert.

Analytic geometry for technical schools and colleges.

© P. A. Lambert, South Bethlehem, Pa., as the author. R. 30550, Apr. 29,

1925. 555

Lanciani, Rodolfo Amedeo.
The ruins and excavations of ancient Rome.

© R. Lanciani, Rome, as the author. R. 28334, Oct. 30, 1924. 556
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Lang, Andrew, ed.

The pink fairy book.

© Mrs. Andrew Lang, London, as the widow of the author. R. 28588, Dec 9
1924.

'

557

Lasance, Francis Xavier.
Manual of the holy eucharist.

© F. X. Lasance, Cincinnati, as the author. R. 29024, Dec. 18, 1924. 558

Visits to Jesus in the tabernacle.

© F. X. Lasance, Cincinnati, as the author. R. 31941, Nov. 6, 1925. 559

Xiathrop, Mrs. Rose Hawthorne.
Memories of Hawthorne.

<© Mrs. R. H. Lathrop, Hawthorne, N. Y., as the author. R. 28394, Oct. 30,
1924. 560

Laughlin, Elmer Osborn.
Johnnie; with illustrations from photographs taken from life.

© E. O. Laughlin, Paris, 111., as the author. R. 31639, Oct. 10, 1925. 561

The Lawyers reports annotated. Book 36-38. Burdette A. Rich,
editor, and H. P. Farnham, asst.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietors. R.
30819, 30836, 30837, each June 25, 1925. 562-564

Lecky, William Edward Hartpole.

The American revolution, 1763-1783. Arranged and edited by
James Albert Woodburn.
© James A. Woodburn, Bloomington, Ind., as the author. R. 31607, Oct. 7,

1925. 565

Lee, Albert.

The key of the holy house.

© A. Lee, Round Tower, Windsor Castle, England, as the author. R. 32049,
Nov. 30, 1925. 566

Lemcke, Mrs. G-esine Knubel.
European and American cuisine.

© Emma K. Lemcke-Barkhausen, New York, as the child of the deceased
author. R. 28281, Oct. 28, 1924. 567

Lessing, Gotthold Ephraim.
Minna von Barnhelm. Ed. by M. B. Lambert.

© M. B. Lambert, Allentown, Pa., as the author. R. 31581, Sept. 30, 1925. 568

Lincoln, Abraham, pres. U. S.

Lincoln.

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 30582, May 19, 1925. 569

Lincoln, Jeanie Gould.

An unwilling maid.

© George Gould Lincoln and Natalie S. Lincoln, Washington, as the children
of the deceased author. R. 28333, Oct. 30, 1924. 570

Lindsay, Anna Hobertson Brown.
Giving what we have.

© A. R. B. Lindsay, New York, as the author. R. 29172, Jan. 6, 1925. 571
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Lombard, Louis.

The art melodious.

© L. Lombard, Lugano, Switzerland, as the author. R. 29198, Jan. 2, 1925. 572

Long, John Luther.

Madame Butterfly. {In Century illustrated monthly magazine,
v. 55, no. 3, Jan., 1898)

© J. L. Long, Philadelphia, as the author. R. 31281, Aug. 12, 1925. 573

Longhead, Flora Haines.

The black curtain.

© F. H. Longhead, Denio, Oregon, as the author. R. 32034, Nov. 9, 1925. 574

Loring, Augustus Peabody.
A trustee's handbook.

© A. P. Loring, Boston, as the author. R. 31898, Oct. 23, 1925. 575

Lossing, Benson John.

Harper's popular cyclopaedia of United States history. With spe-

cial supplement for the state of Indiana by Cyrus W. Hodgin. v. 2.

© Helen Lossing Johnson, Dover Plains, N. Y., as the child of the deceased
author. R. 29108, Dec. 23, 1924. 576

[Lothrop, Mrs. Harriet Mulford Stone]

Phronsie Pepper ; the last of the " Five little Peppers," by Mar-
garet Sidney [pseud.]

© Margaret M. Lothrop, Stanford University, Calif., as the child of the de-

ceased author. R. 29986, Mar. 16, 1925. 577

Lummis, Charles Fletcher.

The king of the broncos, and other stories of New Mexico.

© C- F. Lummis, Los Angeles, as the author. R. 29570, Feb. 4, 1925. 578

Lush, Charles K.
The federal judge ; a novel.

© C, K. Lush, Rock Ledge, Fla., as the author. R. 28327, Oct. 30, 1924. 579

Lynde, Francis.

A romance in transit.

© F. Lynde, Chattanooga, Tenn., as the author. R. 29571, Feb. 4, 1925. 580

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron.

Macaulay.

© iliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 31686, Sept. 30, 1925. 581

Macau-lay's essay on Addison ; ed. by Alexander S. Twombly.
© A. S. Twombly, Newton, Mass., as the author. R. 28718, Dec. 24, 1924. 582

Macaulay's essa}^ on Milton, with introduction by Alexander S.

Twombly.
© A. S. Twombly, Newton, Mass., as the author. R. 28730, Dec. 24, 1924. 583

McCaskey, J. P.

Lincoln literary collection.

© J. P. McCaskey, Lancaster, Pa., as the author. R. 30091, Apr. 17, 1925. 584
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McConachie, Lauros G.

Congressional committees.

© L. -G. McConachie, Slingerlands, N. Y., as the author. R. 30590, May 12,

1925. 585

McConkey, James Henry.
The three fold secret of the Holy Spirit.

© J. H. McConkey, Pittsburgh, as the author. R. 29294, Jan. 14, 1925. 586

McCoy, Chad.
Rhymes and chimes for dismal times.

© Mrs. Chad McCoy, % L. H. Parke co., Philadelphia, as the widow of the
author. R. 31310, Sept. 1, 1925. 587

McCrary, George Washington.
A treatise on the American law of elections. 4th ed., edited by

Henry L. McCune.
© Henry L. McCune, Kansas City, Mo., as the author. R. 29684, Feb. 14, 1925.

588

McGiffert, Arthur Cushman.
A history of Christianity in the apostolic age.

© A. C. McGiffert, New York, as the author. R. 29551, Feb. 4, 1925. 589

McKelvey, John Jay.

Handbook of the law of evidence. 1st ed.

© J. J. McKelvey, New York, as the author. R. 29311, Feb. 2, 1925. 590

McLellan, James Alexander.
The public school arithmetic, based on McLellan and Dewey's

"Psychology of number," by J. A. McLellan and A. F. Ames.
© A. F. Ames, Riverside, 111., as the author. R. 30544, Apr. 29, 1925. 591

McMaster, John Bach.

A school history of the United States.

© J. B. McMaster, Philadelphia, as the author. R. 30422, Apr. 23, 1925. 592

Mahan, Alfred Thayer.
The interest of America in sea power, present and future.

© Ellen Lyle Mahan, Quogue, N. Y., as the widow of the author. R. 28477,
Nov. 26, 1924. 593

[Major, Charles]

When knighthood was in flower. Rewritten and rendered into

modern English from Sir Edwin Caskoden's memoir, by " Edwin
Caskoden " [pseud.]

© Alice S. Major, Shelbyville, Ind., as the widow of the author. R. 29682,
Feb. 14, 1925. 594

Manly, John Matthews.
Specimens of pre-Shakespearian drama, v. 1.

© J. M. Manly, Chicago, as the author. R. 30404, Apr. 8, 1925. 595

V. 2.

© J. M. Manly, Chicago, as the author. R. 29832, Mar. 2, 1925. 596

Marden, Orison Swett.

Success.

© Mrs. Orison Swett Marden, New York, as the widow of the author. R. 30786,
June 11, 1925. 597
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Mariotte-Davies, Pauline.

An elementary scientific French reader.

© P. Mariotte-Davies, La Fayette, Ind., as the author. R. 31189, July 23, 1925.

598

Mason, Alfred Edward Woodley.
Lawrence Clavering.

© A. E. W. Mason, % A. P. Watt & son, London, as the author. R. 29179, Jan.

7, 1925. 599

Mathews, Ferdinand Schuyler.

Familiar features of the roadside.

© F. S. Mathews, Cambridge, Mass., as the author. R. 28284, Oct. 28, 1924.

600

Familiar life, in field and forest; the animals, birds, frogs, and
salamanders.

© F. S. Mathews, Cambridge, Mass., as the author. R. 31066, July 3, 1925. 601

Mathews, Shailer.

The social teaching of Jesus.

© S. Mathews, Chicago, as the author. R. 30553, Apr. 29, 1925. 602

Matzke, John Ernst.

First Spanish readings, selected and edited by J. E. Matzke.

© Edith Hedces Matzke, Germantown, Philadelphia, as the widow of the
author. R. 30461, Apr. 8, 1925. - 603

Maxwell, Herbert Eustace.

Robert the Bruce and the struggle for Scottish independence.

© H. E. Maxwell, Monreith, Wigtownshire. Scotland, as the author. R. 29142,
Jan. 3, 1925. 604

Meredith, George.

The adA^entures of Harry Richmond. Rev. ed.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
28977, Dec. 26, 1924.

t
605

Beauchamp's career. Rev. ed.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
29265, Jan. 8, 1925. 606

Diana of the crossways. Rev. ed.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
29269, Jan. 8, 1925. 607

The egoist, a comedy in narrative by George Meredith. Rev. ed.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
29268, Jan. 8, 1925. 608

An essay on comedy and the uses of the comic spirit.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
28969, Dec. 26, 1924. 609

One of our conquerors. Rev. ed.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
29270, Jan. 8, 1925. 610

Rhoda Fleming. Rev. ed.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
28973, Dec. 26, 1924. 611
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Meredith, George—Continued.

Selected poems.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
29552, Feb. 4, 1925. 612

Vittoria. Eev. ed.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R.
28972, Dec. 26, 1924. 613

Meredith, Isaac H.
Summer greeting, by I. H. Meredith and Grant C. Tullar.

© I. H. Meredith and Grant Colfax Tullar, New York, as the authors. R.
29029, Dec. 19, 1924. 614

Miller, Mrs. Alexander McVeigh.
Let us kiss and part. (In Street & Smith's New York weekly,

v. 53, no. 5, Nov. 20, 1897, to v. 53, no. IT, Feb. 12, 1898)

© Mittie Point Miller, Washington, as the author. R. 29704, Feb. 17, 1925. 615

Pretty madcap Lucy. (In Street & Smith's New York weekly,
v. 53, no. 32, May 28, 1898-v. 53, no. 45, Aug. 27, 1898)

© Mittie Point Miller, Washington, as the author. R. 31483, Aug. 18, 1925. 616

Miller, James Russell.

By the still waters.

© Louise E. Miller, Philadelphia, as the widow of the author. R. 29168, Jan.
6, 1925. 617

Personal friendships of Jesus.

© Louise E. Miller, Philadelphia, as the widow or the author. R. 29171, Jan.
6, 1925. 618

Milton, John.
Milton's Paradise lost. Bks. 1 and 2. Ed. by Alexander S.

Twombly.
© A. S. Twombly, Newton, Mass., as the author. R. 28732, Dec. 24, 1924. 619

Selections from Paradise lost, including books 1 and 2 entire,

and portions of books 3, 4, 6, 7 and 10. Ed. by Albert Perry Walker.
© Constance Frisbie Strong, Battle Creek, Mich., as the child of the deceased

author. R. 29127, Dec. 31, 1924. 620

Mitchell, Donald Grant.

American lands and letters ; the Mayflower to Kip-Van-Winkle.,.
© Walter L. Mitchell, Newark, N. J., as the child of the deceased author.

R. 28976, Dec. 26, 1924. 621

English lands and letters and kings. The later Georges to

Victoria.

© Walter L. Mitchell, Newark, N. J., as the child of the deceased author.
R. 29556, Feb. 4, 1925. 622

Mitchell, John Ames.
Gloria victis.

© Mary H. Mitchell, New York, as the widow of the author. R. 29754, Feb.
5, 1925. 623

Mitchell, Mrs. John C.

The way to a man's heart.

© Mrs. J. C. Mitchell, Denver, as the author. R. 30061, Mar. 30, 1925. 624
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Mitchell, Silas Weir.

The adventures of Frangois.

© Langdon T. Mitchell, Washington, as the child of the deceased author.

R. 31504, Sept. 18, 1925. 625

Far in the forest.

© Langdon T. Mitchell, Washington, as the child of the deceased author,

ft. 31503, Sept. 18, 1925. 626

Moliere, Jean Baptiste Poquelin.

Moliere : v. 6. L'etourdi, Le mariage force, Le medecin malgre

lui, La critique de L'ecole des femmes. Tr. by Katharine Prescott

Wormeley.
© Louis Curtis, Boston, as the executor. R. 28243, Oct. 22, 1924. 627

Monroe, Will Seymour.
Bibliography of education.

© W. S. Monroe, Montclair, N. J., as the author. R. 28290, Oct. 29, 1924. 628

Montgomery, David Henry.
The students' American history.

© D. H. Montgomery, North Cambridge, Mass., as the author. R. 29831,
Mar. 2, 1925. -

. 629

Montresor, Frances Frederica*

At the cross-roads.

© F. F. Montresor, London, as the author. R. 28295, Oct. 29, 1924. 630

Moore, Frank Frankfort.

The millionaires.

© F. F. Moore, St. Leonards on Sea, England, as the author. R. 30791, June
13, 1925. 631

Moore, George.

Evelyn Innes.

© G. Moore, London, as the author. R. 31057, July 1, 1925. 632

Morgan, Thomas Hunt.
The development of the frog's egg.

© T. H. Morgan, New York, as the author. R. 29725, Feb. 21, 1925. 633

Morrill, William W., ed.

American electrical cases, v. 6.

© Matthew Bender, Albany, as the proprietor. R. 30600, May 16, 1925. 634

Mortimer, Alfred G-arnett.

Catholic faith and practice, pt. 2.

© F. E. Mortimer, Jersey City, as the executor. R. 31616, Oct. 8, 1925. 635

Moser, Gustav von.

Der bibliothekar, ed. by Benjamin W. Wells.

(£) Lena Lyman Wells, New York, as the widow of the author. R. 29122, Dec.
31, 1924. 636

Kopnickerstrasse 120, by Moser and Heiden, ed. by Benj. W.
Wells.

© Lena Lyman Wells, New York, as the widow of the author. R. 29115, Dec.
31, 1924. 637
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Munro, Neil.

John Splendid.

© N. Munro, Dumbartonshire, Scotland, as the author. R. 29899, Mar. 6,

1925. 638

Munroe, Kirk.

The painted desert.

© K. Munroe, Cocoanut Grove, Fla., as the author. R. 29092, Dec. 23, 1924.

The ready rangers.

© K. Munroe, Cocoanut Grove, Fla., as the author. R. 29988, Mar. 16, 1925.

With Crockett and Bowie.

© K. Munroe, Cocoanut Grove, Fla., as the author. R. 29557, Feb. 4, 1925.

641

[Murfree, Mary Noailles]

The juggler, by Charles Egbert Craddock [pseud.]

© Fannv N. D. Murfree, Murfreesboro, Tenn., as the executrix. R. 28411,

Nov. 13. 1924. 642

The young mountaineers; short stories by Charles Egbert Crad-
dock [pseud.]

© Fanny N. D. Murfree, Murfreesboro, Tenn., as the executrix. R. 28314,

Oct. 30, 1924. 643

Nansen, Fridtjof. *

Farthest north.

© F. Nansen, Lysaker, Norway, as the author. R. 29081, Dec. 23, 1924. 644

With an appendix by Otto Sverdrup. v. 1, 2.

© F. Nansen, Lysaker near Christiania, Norway, as the author. R. 29591,
29592, each Feb. 6, 1925. 645,646

New York {State) Court of appeals.

New York court of appeals reports. Revised ed. Ed. by John T.
Cook. bk. 23.

© H. B. Parson, Selkirk, N. Y., as the proprietor. R. 28017, Sept. 30, 1924.

647

New York {State) Supreme court.

Reports of cases in the appellate division of the Supreme court of
the state of New York. Marcus T. Hun, reporter, v. 11-14.

Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, N. Y., as the widow of the author. R. 29580, 29702;
29835, 29836, Feb. 3, Feb. 17, Mar. 5, 1925. 648-651

v. 15, 16. Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 30398, 30471, Apr.
2, May 2, 1925. 652, 65a

v. 17. Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 30813, June 23,

1925. 654

v. 19. Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 31227, July 27,
1925. 655

v. 21, 22, 1897. Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 31952, 31953, each
Nov. 11, 1925. 656,657
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New York supplement, v. 41-44. Permanent ed. Oct. 22, 1896-

May 20, 1897.

© West pub. cc, St. Paul, as the proprietor. R. 28814, 28820, 30184. 30185.

Dec. 19, 1924, Mar. 14, 1925. 658-661

v. 45. Permanent ed. May 27-July 22, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 30979, June 27,- 1925. 662

v. 46. Permanent ed. July 29-September 16, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31728, Oct. 3, 1925. 663

Newbolt, Sir Henry John.

The echo of a ballad sung by H. Plunket Greene to his old school.

© Sir H. Newbolt, Salisbury, England, as the author. R. 31352, Sept. 5, 1925.
664

Hymn, In the time of war and tumults.

© Sir H. Newbolt, Salisbury, England, as the author. R. 30808, June 20, 1925.

665

The quartergunner's yarn.

© Sir H. Newbolt, Salisbury, England, as the author. R. 31999, Nov. 19, 1925.

666

Seringapatam.

© Sir H. Newbolt, Salisbury, England, as the author. R. 31282, Aug. 12, 1925.

667

Nicholas, Anna.
An idyl of the Wabash, and other stories.

© A. Nicholas, Indianapolis, as the author. R. 31913, Oct. 10, 1925. 668

Norris, Frank i. e. Benjamin Franklin.

Moran of the Lady Letty.

© Jeannette Preston, Medford, Or., as the widow of the author. R. 30584, May
19, 1925. 669

Same.
© Jeannette Preston, Medford, Or., as the widow of the author. R. 31684,

Sept. 25, 1925. 670

Norris, William Edward.
The widower.

© W. E. Norris, Bellair, Torquay, England, as the author. R. 30679, May 29,
1925. 671

Northeastern reporter, v. 45, 46. Permanent ed. Nov. 27, 1896-
June 4, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28837, 30199, Dec. 19, 1924,
Mar. 14, 1925. 672, 673

v. 47. Permanent ed. June 11-November 19, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31742, Oct. 3, 1925. 674

Northwestern reporter, v. 69, 70. Permanent ed. Dec. 12, 1896-
Mar. 29, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28850, 30213, Dec. 19, 1924,
Mar. 14, 1925. 675,676

v. 71. Permanent ed. June 5-July 31, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 30999, June 27, 1925. 677
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Ohio. Laws, statutes, etc.

The annotated revised statutes of the state of Ohio. v. 1-3. Ed.
by Clement Bates.

© Clement Bates, Cincinnati, O., as the author. R. 29426-29428, each Jan.
28, 1925. 678-680

Ollivant, Alfred.

Bob, son of battle.

© A. Ollivant, London, as the author. R. 31689, Oct. 6, 1925. 681

Omar Khayyam.
The Rubaiyat of Omar Khayyam, a paraphrase from several lit-

eral translations, by Richard Le Gallienne.

© Richard Le Gallienne, Rowayton, Conn., as the author. R. 29902, Mar. 6,

1925. 682

Osier, Sir William, hart.

The principles and practice of medicine. 3d ed.

© Grace Revell Osier, Oxford, England, as the widow of the author. R.
31407, Sept. 15, 1925.

.
683:

Ottolengui, Rodrigues.

Final proof.

© R. Ottolengui, New York, as the author. R. 31649, Oct. 14, 1925. 684

Overton, Frank.
Applied physiology, including the effects of alcohol and narcotics.

Advanced grade.

© F. Overton, Patchogue, N. Y., as the author. R. 31636, Oct. 9, 1925. 685

[Owen, Marguerite Cunliffe
]

•Eve's glossary, by the Marquise de Fontenoy [pseud.']

© Mrs. Philip Frederick Cunliffe-Owen, New York, as the author. R. 32004,
Nov. 25, 1925. 686

Pacific reporter, v. 46, 47. Permanent ed. Oct. 8, 1896-Mar. 25,.

- 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28857, 30227, Dec. 19, 1924.

Mar. 14, 1925. 687, 688

v. 48. Permanent ed. April 1-June 24, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31013, June 27, 1925. 689

v. 49. Permanent ed. July 1-September 30, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31769, Oct. 3, 1925. 690

Page, Charles Nash.
Aquaria.

© C. N. Page, San Diego, Calif., as the author. R. 31934, Nov. 3, 1925. 691

Feathered pets.

© C. N. Page, San Diego, Calif., as the author. R. 31933, Nov. 3, 1925. 692

Page, Thomas Nelson.

The old gentleman of the black stock.

© H. Rozier Dulany, Washington, and Rosewell Page, Hanover Cove, Va., as
the executors. R. 29266, Jan. 8, 1925. 693
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Social life in old Virginia before the war.

© Rosewell Page, Richmond, as the executor. R. 29755, Feb. 5, 1925. 694

Paine, Albert Bigelow.

The Arkansas bear.

© A. B. Paine, Bronxville, N. Y., as the author. R. 31861, Oct. 26, 1925. 695

Palenzuela, Ramon.
Clave de los ejercicios contenidos en el Metodo para aprender a

leer, escribir y hablar el ingles segiin el sistema de Ollendorff, por
Ramon Palenzuela y Juan de la 0. Carreno. Novisima ed.

© J. B. Gilder, New York, as the executor. R. 31068, June 13, 1925. 696

Palgrave, Francis Turner, comp.

The golden treasury, second series.

© Francis Milnes Temple Palgrave, Sunderland, England, as the child of the
deceased author. R. 30768, June 8, 1925. 697

Talmer, Airs. Alice Elvira Freeman.
Why go to college.

© George Herbert Palmer, Cambridge, Mass., as the widower of the author.
R. 29174, Jan. 6, 1925. -

. 698

Palmer, George Herbert.

Self cultivation in English.

© G. H. Palmer, Cambridge, Mass., as the author. R. 29173, Jan. 6, 1925.

699
Parker, Francis Wayland.
On the farm, by Francis W. Parker and Nellie Lathrop Helm.

© Edna P. Shepard, Brookline, Mass., as the child of the deceased author.
R. 30793, June 13, 1925. 700

Uncle Robert's visit, by Francis W. Parker and Nellie Lathrop
Helm.
© Edna P. Shepard, Brookline, Mass., as the child of the deceased author.

R. 28296, Oct. 30, 1924. 701

Parker, Sir Gilbert, hart.

Cumner's son. lst-4th instalment. (In Harper's bazar, v. 30,

no. 22, May 29 to v. 30, no. 25, June 19, 1897)

© Sir G. Parker, London, as the author. R. 29086-29089, each Dec. 23, 1924.
702-705

The translation of a savage. New ed., enl.

© G. Parker, London, as the author. R. 30681, May 29, 1925. 706

Parkhurst, Daniel Burleigh.

The painter in oil.

© D. B. Parkhurst, Washington, as the author. R. 29990, Mar. 16, 1925. 707

Parloa, Maria.
Home economics.

© William V. Alexander, Philadelphia, as the executor. R. 31506, Sept. 18,

1925. 708

Parsons, Mary Elizabeth.

The wild flowers of California.

© M. E. Parsons, Bolinas, Calif., as the author. R. 29146, Jan. 5, 1925. 709



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
Appendix 710 pt i, n. s., v. 22

Paterson, Arthur Henry.
The gospel writ in steel.

© A. Paterson, London, as the author. R. 31411, Sept. 15, 1925. 710

Paton, William Agnew.
Picturesque Sicily.

© Margaret A. J. Rideal, Cambridge, England, as the widow of the author
R. 29110, Dec. 23, 1924. 711

Patrick, James N.
Lessons in grammar.

© J. Newton Patrick. St. Louis, as the child of the deceased author. R. 30469,
Apr. 30, 1925. 712

Lessons in language.

© J. Newton Patrick, St. Louis, as the child of the deceased author. R. 30713,
May 29, 1925. 713

Pattee, Fred Lewis.

Reading course in American literature.

© F. L. Pattee, State College, Pa., as the author. R. 28723, Dec. 24, 1924. 714

[Patten, Gilbert]

Frank Merriwell afloat, by Burt L. Standish [pseud.]

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31868, Sept. 29, 1925. 715

Frank Merriwell among the Mormons.
© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28204, Oct. 3, 1924. 716

Frank Merriwell among the rustlers.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28201, Oct. 3, 1924. 717

Frank Merriwell aroused.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31872, Sept. 29, 1925. 718

Frank Merriwell as a ferret.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31892, Sept. 29, 1925. 719

Frank Merriwell as anchor.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30371, Mar. 17, 1925. 720

Frank Merriwell as full back.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30374, Mar. 17, 1925. 721

Frank Merriwell as the star.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28208, Oct. 3, 1924. 722

Frank Merriwell at Fardale again.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30386, Mar. 17, 1925. 723

Frank Merriwell, engine wiper.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31882, Sept. 29, 1925. 724
f

Frank Merriwell, engineer.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31886, Sept. 29, 1925. 725

Frank Merriwell, fireman.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31883, Sept. 29, 1925. 726

Frank Merriwell held up.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31889, Sept. 29, 1925. 727
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Frank Merriwell in California.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28207, Oct. 3, 1924. 728

Frank Merriwell in camp.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30387, Mar. 17, 1925. 729

Frank Merriwell in the mines.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28203, Oct. 3, 1924. 730

Frank Merriwell in training.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30384, M_ar. 17, 1925. 731

Frank Merriwell on strike.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31891, Sept. 29, 1925. 732

Frank Merriwell on the desert.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28205, Oct. 3, 1924. 733

Frank Merriwell to the rescue.

©) G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27227, May 8, 1924. 734

Frank Merriwell under Megunticook.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31869, Sept. 29, 1925. 735

Frank Merriwell's advancement.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31888, Sept. 29, 1925. 736

Frank Merriwell's bicycle boys.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27224, May 8, 1924. 737

Frank Merriwell's blow.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30369, Mar. 17, 1925. 738

Frank Merriwell's capture.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30379, Mar. 17, 1925. 739

Frank Merriwell's catch.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31874, Sept. 29, 1925. 740

Frank Merriwell's celebration.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31867, Sept. 29, 1925. 741

Frank Merriwell's choice.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30390, Mar. 17, 1925. 742

Frank Merriwell's chum.
© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30380, Mar. 17, 1925. 743

Frank Merriwell's close call.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2S199, Oct. 3, 1924. 744

Frank Merriwell's combination.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28210, Oct. 3, 1924. 745

Frank Merriwell's courage.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30385, Mar. 17, 1925. 740

Sanie.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30392, Mar. 17, 1925. 747

Frank Merriwell's crew.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28218, Oct. 3, 1924. 748

1803



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
Appendix 749 pt. i, n. s., v. 22

[Patten, Gilbert]—Continued.

Frank Merriwell's danger.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30382, Mar. 17, 1925. 749

Frank Merriwell's daring.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31878, Sept. 29, 1925. 750

Frank Merriwell's dash.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27223, May 8, 1924. 751

Frank Merriwell's desperate drop.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28202, Oct. 3, 1924. 752

Frank Merriwell's disappearance.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31871, Sept. 29, 1925. 753

Frank Merriwell's double shoot.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30381, Mar. 17, 1925. 754

Frank Merriwell's drift.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31877, Sept. 29, 1925. 755

Frank Merriwell's duel.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30375, Mar. 17, 1925. 756

Frank Merriwell's enemy.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28217, Oct. 3, 1924. 757

Frank Merriwell's even up.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27217, May 8, 1924. 758

Frank Merriwell's faith.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30393, Mar. 17, 1925. 759

Frank Merriwell's Fardale friends.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30388, Mar. 17, 1925. 760

Frank Merriwell's Fardale rackets.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30391, Mar. 17, 1925. 761

Frank Merriwell's find.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27219, May 8, 1924. 762

Frank Merriwell's first run.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31885, Sept. 29, 1925. 763

Frank Merriwell's fist.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31879, Sept. 29, 1925. . 764

Frank Merriwell's flyer.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28215, Oct. 3, 1924. 765

Frank Merriwell's great capture.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27226, May 8, 1924. 766

Frank Merriwell's guide.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31875, Sept. 29, 1925. 767

Frank Merriwell's hard luck.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31887, Sept. 29, 1925. 76*

Frank Merriwell's hunt.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30368, Mar. 17, 1925. 769
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Frank Merriwell's initiation.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30372, Mar. 17, 1925. 770

Frank Merriwell's mark.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30376, Mar. 17, 1925. 771

Frank Merriwell's masquerade.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31880, Sept. 29, 1925. 772

Frank Merriwell's misfortune.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31881, Sept. 29, 1925. 773

Frank Merriwell's mystery.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31870, Sept. 29, 1925. 774

Frank Merriwell's nerve.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27221, May 8, 1924. 775

Frank Merriwell's nine.
J © G. Patten, Camden, Me., as the author. < R. 28213, Oct. 3, 1924. 776

Frank Merriwell's opportunity.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31884, Sept. 29, 1925. 777

Frank Merriwell's peril.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31876, Sept. 29, 1925. 778

Frank Merriwell's protege.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31890, Sept. 29, 1925. 779

Frank Merriwell's pursuit.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 31873, Sept. 29, 1925, 780

Frank Merriwell's queen.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27218, May 8, 1924. 781

Frank Merriwell's racer.

©} G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27220, May 8, 1924. 782

Frank Merriwell's red rival.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28211, Oct. 3, 1924. 783

Frank Merriwell's return to Yale.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30370, Mar. 17, 1925. *784

Frank Merriwell's revenge.

© G. Patten, Camden, N. J., as the author. R. 30378, Mar. 17, 1925. 785

Frank Merriwell's ride for life.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27225, May 8, 1924. 786

Frank Merriwell's secret.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30377, Mar. 17, 1925. 787

Frank Merriwell's shadow.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 27222, May 8, 1924. 788

Frank Merriwell's shot.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28214, Oct. 3, 1924. 789

Frank Merriwell's sign.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30373, Mar. 17, 1925. 790
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[Patten, Gilbert]—Continued.

Frank Merriwell's Texas tournament.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28212, Oct. 3, 1924. 791

Frank Merriwell's thoroughbred.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28216, Oct 3, 1924. 792

Frank Merriwell's underground search.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28206, Oct. 3, 1924. 793

Frank Merriwell's unknown friend.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28200, Oct. 3, 1924. 794

Frank Merriwell's wager.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30383, Mar. 17, 1925. 795

Frank Merriwell's yacht.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 28209, Oct. 3, 1924. 796

Frank Merriwell's Yale chums.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 30389, Mar. 17, 1925. 797

Patterson, Calvin.

The American word book.

© Marsia L. Patterson, Brooklyn, as the widow of the author. R. 30421, Apr.
23, 1925. 798

Pearson, Henry Carr.

Greek prose composition.

© H. C. Pearson, New York, as the author. R. 30420, Apr. 23, 1925. 799

Pearson, Henry Greenleaf .

Freshman composition.

© H. G. Pearson, Cambridge, Mass., as the author. R. 29705, Feb. 17, 1925.

800
Pemberton, Max.

Kronstadt.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 30795, June 13, 1925. 801

The man from Rome.
© M. Pemberton, London, as the author. R. 30674, May 26, 1925. 802

The phantom army.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 28283, Oct. 28, 1924. 803

Same.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 31608, Oct. 7, 1925. 804

Queen of the jesters and her strange adventures in old Paris.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 29894, Mar. 6, 1925. 805

A woman of Kronstadt.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 28475, Nov. 25, 1924. 806

Perez Galdos, Benito.

Dona Perfecta, with an introduction and notes by A. R. Marsh.

© A. R. Marsh, New York, as the author. R. 29141, Jan. 3, 1925. 807
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Perkins, James Breck.

France under Louis XV. v. 1, 2.

© Mary E. Perkins, Newington, Conn., as the widow of the author. R. 28319,
28320, each Oct. 30, 1924. 808,809

Perry, Richard Ross.

Common-law pleading; its history and principles. Including
Dicey's rules concerning parties to actions and Stephen's rules of
pleading.

© Callie T. Perry, Washington, as the widow of the author. R. 28021, Oct. 1,
1924. 810

Phillips, Andrew Wheeler.
Elements of geometry. Abridged ed.

© Irving Fisher, New Haven, as the author. R. 30797, June 13, 1925. 811

Plato.

' Plato's Apology of Socrates and Grito and a part of the Phaedo,
with introduction by Rev. C. L. Kitchel.

© C. L. Kitchel, New Haven, as the author. R. 31579, Sept. 30, 1925. 812

Poe, Edgar Allan.
'

Poe.

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 28993, Jan. 2, 1925. 813

Post, Melville Davisson.

The man of last resort.

© M. D. Post, Lost Creek, W. Va., as the author. R. 29136, Dec. 31, 1924. 814

Potter, Edward Tuckerman.
Bible stories in Bible language; with an introduction by H. C.

Potter. New ed.

© Robert Potter, Newport, R. I., as the child of the deceased author. R. 31648,
Oct. 14, 1925. - 815

[Puddicombe, Mrs. Beynon]
Mifanwy (a Welsh singer) by Allen Raine [pseud.']

© D. Roy Evans, Newcastle-Emlyn, South Wales, as the executor. R. 28645,
Dec. 19, 1924. 816

Putnam, George Haven.
Authors and publishers, by G. H. P. and J. B. P. 7th ed.

© G. H. Putnam, New York, as the author. R. 29131, Dec. 31, 1924. 817

Quijano, Julio.

Addition and subtraction table.

© J. Quijano, Mexico, Mexico, as the author. R. 31832, Oct. 23, 1925. 818

Raney, Andrew Jackson.

Formula for cholera in chickens and hogs.

© Bryan M. Raney, Jackson, Miss., as the child of the deceased author. R.
29856, Feb. 19, 1925. 819

Ray, Anna Chapin.

Teddy : her book.

© A. C. Ray, New Haven, as the author. R. 31896, Oct. 23, 1925. 820
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Rayner, Emma.
Free to serve.

© E. Rayner, Goshen, N. H., as the author. R. 28594, Dec. 11, 1924. 821

Redway, Jacques Wardlaw.
Natural elementary geography.

© J. W. Redway, Mt. Vernon, N. Y., as the author. R. 29586, Feb. 5, 1925.
822

Reinhold, August Fred.

The positive prevention and cure of tuberculosis and all other
diseases of the air passages.

© Fred Skene Reinhold, Hollywood, Calif., as the child of the deceased author.
R. 30418, Apr. 18, 1925. 823

Repplier, Agnes.
Varia.

© A. Repplier, Philadelphia, as the author. R. 28321, Oct. 30, 1924. 824

Reynolds, William.
Theory of the law of evidence as established in the United States

and of the conduct of the examination of witnesses. 3d ed.

© W. Reynolds, Baltimore, as the author. R. 29165, Jan. 5, 1925. 825.

Richards, Mrs. Laura Elizabeth Howe.
Hildegarde's harvest.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 28518, Dec. 5, 1924. 826

Love and rocks.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 31602, Oct. 5, 1925. 827

Margaret Montfort.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 32082, Dec. 5, 1925. 828

Rosin the beau.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 31601, Oct. 5, 1925. 829

Three Margarets.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 28519, Dec. 5, 1924. 830-

[Richardson, Estelle Francena Hyde]
Wilhelmina, by Estelle F. Hyde.

© E. F. H. Richardson, Dublin, N. H., as the author. R. 29709," Feb. 18, 1925.

831

Ridpath, John Clark.

James Otis, the pre-revolutionist.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 31588, Sept. 30, 1925. 832

Life and times of William E. Gladstone. Standard American ed.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 31589, Sept. 30, 1925. 833

The Ridpath library of universal literature, v. 1-24 and Index.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 31584, Sept. 30, 1925. 834
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Ridpath's history of the world; being an account of the ethnic
origin, primitive state, early migrations, social conditions, and pres-

ent promise of the principal families of men. vols. 1-4.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 28434, Nov. 18, 1924. 835

Ridpath's history of the world; being an account of the principal
events in the career of the human race. vols. 1-4.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 28433, Nov. 18, 1924. 836

A working university in the home reference library. Course 3d.

The college of science.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 31585, Sept. 30, 1925. 837

5th course. College of literature.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
, children of the deceased author. R. 31586, Sept. 30, 1925. 838

[Riggs, Kate Douglas Smith Wiggin]
Penelope's progress, by Kate Douglas Wiggin.

© Nora Archibald Smith, Hollis, Me., as the executrix. R. 31549, Sept. 23,

1925. 839

Riley, James Whitcomb.
Afterwhiles.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 29443, Jan. 23, 1925. 840

Armazindy.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 31184, Aug. 5, 1925. 841

A child-world.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 31479, Sept. 1, 1925. 842

The flying islands of the night.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 30570, May 4, 1925. 843

Green fields and running brooks.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

Neighborly poems and dialect sketches.
not living. R. 30625, June 1, 1925. 844

© Edmund H. Eitel, Evanston, 111., Mary R. Payne, Elizabeth Whitcomb Eitel,

Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not living. R. 30088,
Apr. 17, 1925. 845

Same.
© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 29237, Jan. 6, 1925. 846

Pipes o' Pan at Zekesbury.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 29628, Feb. 7, 1925. 847

Poems here at home.
© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 31053, July 2, 1925. 848
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Riley, James Whitcomb—Continued.

Khymes of childhood.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 30007, Mar. 19, 1925. 849

Riley child-rhymes.

© Edmund H. Eitel, Chicago, Mary R. Payne, Elizabeth Whitcomb Eitel,

Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not living. R. 31912,

Oct. 10, 1925. 850

Same.
© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 31893, Oct. 8, 1925. 851

Rubaiyat of Doc Sifers.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 29236, Jan. 6, 1925. 852

Sketches in prose. Jamesey, a Christmas story, and others.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 29238, Jan. 6, 1925. 853

Roberts, Charles George Douglas.

A history of Canada.

© C. G. D. Roberts, London, as the author. R. 29663, Feb. 11, 1925. 854

Roberts, Isaac Phillips.

The fertility of the land.

© Mary Roberts Coolidge, Berkeley, Calif., as the child of the deceased author.
R. 30540, Apr. 29, 1925. 855

Roberts, Morley.
The gamblers of Gravel Mountain.

© M. Roberts, London, as the author. R. 28556, Dec. 5, 1924. 856

Robinson, James Watts.
Robinsonian building-loan interest tables. 4th ed., with supple-

ment.

© Ellen Kate Burden, Brookline, Mass., as the child of the deceased author.
R. 30715, June 1, 1925. 857

Robinsonian 5, 6, 7 & 8 per cent interest book. 2d ed.

© Ellen Kate Burden, Brookline, Mass., as the child of the deceased author.
R. 30714, June 1, 1925. 858

Robinson, Rowland Evans.
Uncle Lisha's outing.

© Mary R. Perkins, Middleburg, Vt., as the child of the deceased author.
R. 28322, Oct. 30, 1924. 859

Robinson, Stephen L.

The Robinson telegraphic cipher. Rev. ed.

© S. L. Robinson, Petoskey, Mich., as the author. R. 29908, Mar. 7, 1925. 860

Rohlfs, Anna Katharine Green.

That affair next door, by Anna Katharine Green.

© A. K. G. Rohlfs, Buffalo, as the author. R. 29130, Dec. 31, 1924. 861
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Roosevelt, Theodore, pres. U. S.

American ideals and other essays, social and political.

© Edith K. Roosevelt, Oyster Bay, N. Y., as the widow of the author. R.
2913-1, Dec. 31, 1924. 862

Rorer, Sarah Tyson Heston.

New salads for dinners, luncheons, suppers and receptions, with
a group of odd salads and some Ceylon salads.

© S. T. Rorer, Colebrook, Pa., as the author. R. 29833, Mar. 2, 1925. 863

Rostand, Edmond.
Cyrano de Bergerac, tr. by Gertrude Hall.

© Gertrude Hall Browuell, New York, as the author. R. 3182S, Oct. 24, 1925.

864

Rowley, John.

The art of taxidermy,

© J. Rowley, Alhambra, Calif., as the author. R. 31091, June 13, 1925. 865

lloyce, Josiah.

Studies of good and evil.

© Katharine Royce, Cambridge, Mass., as the executor. R. 30684, May 29,

1925. 866

Rueda, Manuel Antonio.

Compendio de aritmetica. 14. ed.

© Mercedes de Rueda, Bogota, Colombia, S. A., as the widow of the author.
R. 31056, July 1, 1925. 867

Runk, Edward Johnson.
Washington.

© E. J. Runk, Yakima, Wash., as the author. R. 31188, July 23, 1925. 868

Ruskin, John
Ruskin.

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 31685, Sept. 30, 1925. 869

Russell, William Clark.

Pictures from the life of Nelson.

© Sir Herbert Russell, % Western daily mercury, Plymouth, England, as the
executor. R. 29885, Mar. 6, 1925. 870

The two captains, pt. 1, 2.

© Sir Herbert Russell, % Western daily mercury, Plymouth, England, as
the executor. R. 29875, 29876, each Mar. 6, 1925. 871,872

Sadlier, Anna Theresa.

A summer at Woodville.

© A. T. Sadlier, Ottawa, Ontario, Canada, as the author. R. 29026, Dec. 18,
1924. 873

Saint-Pierre, Jacques Henri Bernardin de.

Paul et Virginie ; ed. by Oscar Kuhns.
© Oscar Kuhns, Middletown, Conn., as the author. R. 32072, Dec. 2, 1925.

874
Sargent, Charles Sprague.
The silva of North America, v. 11.

© C. S. Sargent, Brookline, Mass., as the author. R. 32015, Nov. 9, 1925. 875
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Schindler, Anthony J.

The discontented sisters.

© A. J. Schindler, Bloomfield, N. J., as the author. R. 29582, Feb. 4, 1925.

876

Schmithof , E.

Six cups of chocolate; freely englished by E. V. B. Matthews.

© Edith V. B. Matthews, Greenwich, Conn., as the author. R. 29077, Dec. 23.

1924. 877

Schouler, James.
Constitutional studies, state and federal.

© Charles H. Fiske, jr., Boston, as the executor. R. 29890, Mar. 6, 1925. 878

Schuster, Edw. J.

Lumberman's universal rate book. Eastern ed. v. 3, no. 4, Nov.
1, 1897.

© E. J. Schuster, St. Louis, as the author. R. 31987, Nov. 14, 1925. 879

v. 4, no. 1, Jan. 1, 1898.

© E. J. Schuster, St. Louis, as the author. R. 31990, Nov. 14, 1925. 880

v. 4, no. 3-5, Mar. 1, Apr. 1, May 1, 1898.

© E. J. Schuster, St. Louis, as the author. R. 31991, 31994, 31995, each Nov.
14, 1925. 881-883

;
v. 4, no. 8, Aug. 1, 1898.

© E. J. Schuster, St. Louis, as the author. R. 31997, Nov. 14, 1925. 884

Western ed. v. 3, no. 4, Nov. 1, 1897.

© E. J. Schuster, St. Louis, as the author. R. 31998, Nov. 14, 1925. 885

v. 4, no. 1, Jan. 1, 1898.

© E. J. Schuster, St. Louis, as the author. R. 31989, Nov. 14, 1925. 886

v.. 4, no. 3-5, Mar. 1, Apr. 1, May 1, 1898.

© E. J. Schuster, St. Louis, as the author. R. 31992, 31993, 31996, each Nov.
14, 1925. 887-889

v. 4, no. 8, Aug. 1, 1898.

© E. J. Schuster, St. Louis, as' the author. R. 31998, Nov. 14, 1925. 890

[Schwartz, Jozua Marius Willem]
Her memory, by Maarten Maartens [pseud.]

© A. Van der Poorten Schwartz, Doom, Holland, as the executor. R. 30683,
May 29, 1925. 891

Scidmore, Eliza Ruhamah.
Java, the garden of the East.

© E. R. Scidmore, Washington, as the author. R. 28708, Dec. 24, 1924. 892

[Scott, Hugh Stowell]

After many days, by Henry Seton Merriman [pseud.~]

© Ethel Frances Cobbold, London, as the widow of the author. R. 29881, Mar.
6, 1925. 893

In Kedar's tents.

© Ethel Frances Cobbold, London, as the widow of the author. R. 29877, Mar.
6, 1925. 894
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In the valley of repose.

© Ellen Frances Cobbold, London, as the widow of the author. R. 30803, June
18, 1925. 805

On the rocks.

© Ellen Frances Cobbold, London, as the widow of the author. R. 31348, Aug.
28, 1025. • 800

Roden's corner. 2d-8th instalments. (In Harper's new monthly
magazine. February-August, 1898)

1898)

© Ellen Frances Cobbold, Vence, France, as the widow of the author. R.
32065-32071, each Dec. 2, 1025. 807-003

Scott, William Berryman.
An introduction to geology.

© W. B. Scott, Princeton, N. J., as the author. R. 20720, Feb. 21, 1025. 004

Scudder, Horace Elisha.

A history of the United States of America.

© Grace O. Scudder, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R. 20580,
Feb. 5, 1025. 005

Scudder, Vida Button.

Social ideals in English letters.

© V. D. Scudder, Wellesley, Mass., as the author. R. 31058, Nov. 14, 1025.

006
Seawell, Molly Elliot.

The history of the Lady Betty Stair.

© Alfred D. Smith, Washington, as the executor. R. 30070, Apr. 1, 1025. 007

The loves of Lady Arabella.

© Alfred D. Smith, Washington, as the executor. R. 31071, July 6, 1025. 008

The rock of the lion.

© Maria Louise Seawell, Washington, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 20004, Dec. 23/1024. 000

Twelve naval captains.

© Alfred D. Smith, Washington, as the executor. R. 30005, Mar. 10, 1025. 010

Sedgwick, Anne Douglas.

The dull Miss Archinard.

© Anne Douglas de Selincourt, Kingham, Oxfordshire, England, as the author.
R. 32020, Nov. 0, 1025. 011

Setchell, William A.
Laboratory practice for beginners in botany.

© W. A. Setchell, Berkeley, Calif., as the author. R. 20710, Feb. 21, 1025. 012

Shakespeare, William.
Art of singing, pt. 1.

© W. Shakespeare, % Metzler & co., London, as the author. R. 30600, May 26,

1025. - 013

Shaler, Nathaniel Southgate.

Outlines of the earth's history.

© Page Shaler Page, Washington & Gabrielle Shaler Webb, Vineyard Haven,
Mass., as the children of the author. R. 31606, Oct. 7, 1025. 014
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Sheldon, Charles Monroe.
In His steps.

© C. M. Sheldon, Topeka, Kan., as the author. R. 28713, Dec. 24. 1924. 915

[Shepherd, Elizabeth Lee]

Boss, by Odette Tyler [pseud.]

© E. L. Shepherd, Los Angeles, as the author. R. 28198, Oct. 20, 1924. 916

Sherman, Frank Dempster.
Little-folk lyrics.

© Juliet Durand Sherman, Asbury Park, N. J., as the widow of the author.
R. 2833S, Oct. 30, 1924. 917

Sherwood, Mary Elizabeth Wilson " Mrs. John Sherwood.' '

Manners and social usages by Mrs. John Sherwood. New and
rev. ed.

© Arthur M. Sherwood, New York, as the child of the deceased author.
R. 29085, Dec. 23, 1924. 918

Shiras, Oliver Perry.

Equity practice in the United States Circuit courts. 2d ed.

© O. P. Shiras, Dubuque? la., as the author. R. 29166, Jan. 5, 1925. 919

Sidis, Boris.

The psychology of suggestion.

© Sarah M. Sidis, Portsmouth, N. II., as the executor. R. 30680, May 29, 1925.

920

Sienkiewiez, Henryk.
The deluge. Authorized and unabridged translation by Jeremiah

Curtin. v. 1, 2.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt, as the widow of the author. R. 31833,

Oct. 23, 1925. 921

Hania ; tr. by Jeremiah Curtin.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the author. R. 28399, Nov. 8, 1924. 922

Same.

© Alma Mary Curtin, Bristol, . Vt., as the widow of the author. R. 31267.

July 29, 1925. 923

The knights of the cross ; tr. by Jeremiah Curtin.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 31265,

July 29, 1925. 324

Let us follow Him ; tr. by Jeremiah Curtin.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 28435,

Nov. 19, 1924. 925

On the bright shore ; tr. by Jeremiah Curtin.

© Alma Mary Curtin. Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 31264,

July 29, 1925. 926

To which is added, That third woman ; tr. by Jeremiah Curtin.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 31266,

July 29, 1925. 927

Pan Michael. Authorized and unabridged translation by Jere-.

miah Curtin.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 31835,

Oct. 23, 1925, 928
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Quo vadis, tr. by Jeremiah Curtin. Popular ed.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 31262, July
29, 1925. 929

Quo vadis. v. 1, 2. New ed. Tr. by Jeremiah Curtin.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 28512,
Nov. 29, 1924.

,
930

Sielanka. Authorized unabridged translation by Jeremiah Curtin.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 31834,
Oct. 23, 1925. 931

With fire and sword ; tr. by Jeremiah Curtin. Popular ed.

© Alma Mary Curtin, Bristol, Vt., as the widow of the author. R. 31263,
July 29, 1925.

*
932

Skene, Alexander Johnston Chalmers.
Treatise on the diseases of women. 3d ed.

© William Vander Wegen, Brooklyn, as the next of kin of the author, who is

, not living. R. 28646, Dec. 19, 1924. 933

Sleight, Charles Lee.

The prince of the pin elves.

© C. L. Sleight, South Groveland, Mass., as the author. R. 29679, Feb. 13 r

1925. 934

Smith, Francis Hopkinson.
Caleb West, master diver.

© F. Berkeley Smith, Paris, as the child of the deceased author. R. 32013,
Nov. 9, 1925. 935

Gondola days.

© F. Berkeley Smith, Paris, as the child of the deceased author. R. 28412,
Nov. 13, 1924. 936

Smith, Mrs. Mary Prudence (Wells)
The young Puritans in King Philip's war.

© M. P. W. Smith, Greenfield, Mass., as the author. R. 31S36, Oct. 23, 1925.

937
Smith, Nora Archibald.

The children of the future.

© N. A. Smith, Hollis, Me., as the author. R. 31548, Sept. 23, 1925. 938

Sousa, John Philip.

Bride-elect. Lyrics.

© J. P. Sousa, New York, as the author. R. 31968, Nov. 11, 1925. 939

Southeastern reporter, v. 25, 26. Permanent ed. Aug. 4, 1896-
Apr. 20; 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28932, 30228, Dec. 19, 1924,
Mar. 14, 1925. - 940, 941

v. 27. Permanent eel. April 27-November 2, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31783, Oct. 3, 1925. 942

Southern reporter, v. 20, 21. Permanent ed. June 24, 1896-June
2, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28872. 30241, Dec. 19. 1924,
Mar. 14, 1925. 943,944
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Southwestern reporter, v. 37-39. Permanent eel. Oct. 19, 1896-

Apr. 26, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28899, 28909, 30268, Dec. 19,

1924, Mar. 14, 1925. 945-947

v. 40. Permanent ed. May 3-June 28, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31051, June 27, 1925. 948

v. 41. Permanent ed. July 5-Oct. 11, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31804, Oct. 3, 1925. 949

Spears, John Randolph.
The history of our navy, from its origin to the present day, 1775-
1897. v. 1-4.

© J. R. Spears, Little Falls, N. Y., as the author. R. 29750-29753, each Feb.

5, 1925. 950-953

The port of missing ships, and other stories of the sea.

© J. R. Spears, Little Falls, N. Y., as the author. R. 29722, Feb. 21, 1925. 954

Spencer, Herbert.

The principles of biology, v. 1. Rev. and enlarged ed.

© Arthur Keith, London, as the executor. R. 31593, Oct. 1, 1925. 955

Various fragments.

© D. Duncan, Arthur Keith, Leonard Darwin, London, as the executors. R.
28598, Dec. 11, 1924. 956

Spyri, Frau Johanna Heusser.
Moni der geissbub, with vocabulary by H. A. Guerber.

© Helene Adeline Guerber, Upper Montclair, N. J., as the author. R. 29128,
Dec. 31, 1924. 957

Stall, Sylvanus.
What a man of 45 ought to know.

© Fannie C. Cash, Brooklyn, as the child of the deceased author. R. 28711,
Dec. 24, 1924. 958

What a young girl ought to know, by Sylvanus Stall and Mary
Wood Allen.

© Fannie C. Cash, Brooklyn, as the child of the deceased author. R. 28471,
Nov. 28, 1924. 959

What a young husband ought to know.
© Fannie C. Cash, Brooklyn, as the child of the deceased author. R. 28710,

Dec. 24, 1924. 960

The Standard American encyclopedia, prepared under the editorial

supervision of John Clarke Kidpath. v. 1-8.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 28431, Nov. 18, 1924. 961

Stanton, Frank Lebby.
Comes one with a song.

© F. L. Stanton, % Atlanta constitution, Atlanta, as the author. R. 31911,

Oct. 10, 1925. 962

Stanwood, Edward.
A history of the presidency from 1788 to 1897.

© Ethel Stanwood Bolton, Boston, Edward Stanwood, Wellesley Hills, Mass.,

as the children of the deceased author. R. 32037, Dec. 11, 1925. 963
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Stedman, Edmund Clarence.

Poems now first collected.

© Laura Stedman Gould, Atlantic City, as the executrix. R. 28332, Oct. 30,

1924. 964

Steel, Flora Annie Webster.
On the face of the waters.

© F. A. Steel, Cheltenham, England, as the author. R. 2S197, Oct. 18, 1924. 965

Stephens, Robert Neilson.

The continental dragoon.

© Maude Stephens Locke, Philadelphia, as the widow of the author. R. 31603,
Oct. 5, 1925. J, 966

An enemy to the king. From the recently discovered memoirs of
the Sieur de la Fournoire.

© Maude E. Stephens Locke, Philadelphia, as the widow of the author. R.
28521, Dec. 5, 1924. 967

J The road to Paris.

© Maude Stephens Locke, Philadelphia, as the widow of the author. R 31604,
Oct. 5, 1925. 968

Sterling, John.
A correspondence between John Sterling and Ralph Waldo Emer-

son, with a sketch of Sterling's life, by Edward Waldo Emerson.

© Edward Waldo Emerson, Concord, Mass., as the author. R. 28335, Oct.

30, 1924. 969

Stevenson, Robert Louis.

St. Ives.

© Lloyd Osbourne, Gilroy, Calif., as the executor. R. 29565, Feb. 4, 1925.

970
Thistle ed.

© Lloyd Osbourne, Gilroy, Calif., as the executor. R. 29757, Feb. 5, 1925.

971
Stimson, Frederic Jesup.

Mrs. Knollys, and other stories.

© F. J. Stimson, Boston, as the author. R. 29574, Feb. 4, 1925. 972

Stockton, Frank Richard.

The great stone of Sardis.

© Paul R. Stockton, New York, as the executor. R. 29105, Dec. 23, 1925.

973
A story-teller's pack.

© Marie Louise Stockton and Frances A. Stockton, Haddonfield, N. J., as the
next of kin of the author, who is living. R. 29748, Feb. 5, 1925. 974

Stoddard, John Lawson.
John L. Stoddard's lectures . v. 2-4.

© J. L. Stoddard, Boston, as the author. R. 28591, 28592, 29329, Dec. 10, 1924,
Jan. 17, 1925. 975-977

V. 5,

© J. L. Stoddard, Boston, as the author. R. 30603, May 19, 1925. 978

V. 6.

© J. L. Stoddard, % Alonzo R. Weed, Boston, as the author. R. 31187, July
18, 1925. 979
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Stoddard, John Lawson—Continued.

v. 7.

© J. L. Stoddard, Boston, as the author. R. 31350, Aug. 31, 1925. 980

v. 8.

© J. L. Stoddard, Boston, as the author. R. 31959, Nov. 14, 1925. 981

Stoddard, William Osborn.

The lost gold of the Montezumas.
© W. O. Stoddard, Newark, N. J., as the author. R. 30008, Mar. 24, 1925. 982

The red patriot.

© W. O. Stoddard, Madison, N. J., as the author. R. 28293, Oct. 29, 1924. 983

Success against odds.

© W. O. Stoddard, Madison, N. J., as the author. R. 31203, July 24, 1925.
984

With the Black Prince.

© W. O. Stoddard, jr., Detroit, as the child of the deceased author. R. 31605,
Oct. 7, 1925. 985

Stowe, Harriet Elizabeth Beecher.

Life and letters of Harriet Beecher Stowe ; ed. by Annie Fields.

© Boylston Adams Beal, Boston, as the executor. R. 28413, Nov. 13, 1924.

986
Stratemeyer, Edward.
The minute boys of Lexington.

© E. Stratemeyer, Newark, N. J., as the author. R. 32078, Dec. 5, 1925. 987

Strong, Wendell M.
Key to Phillips and Fisher's Elements of geometry, including the

abridged edition.

© W. M. Strong, New York, as the author. R. 31580, Sept. 30, 1925. 988

Stuart, Ruth McEnery.
In Simpkinsville.

© Sarah Stirling McEnery, New Orleans, as the next of kin of the author, who
is not living. R. 29098, Dec. 23, 1924. 989

Sully, James.
The teachers handbook of psychology. 4th ed.

© Clifford Sully, London, as the child of the deceased author. R. 28595, Dec.
11, 1924. . 990

Supreme court reporter, v. IT. Permanent ed. November, 1896-

August, 1897.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 31052, June 27, 1925. 991

Sutton, Xavier.

Crumbs of comfort for young women living in the world.

© X. Sutton, Cincinnati, as the author. R. 32001, Nov. 25, 1925. 992

Sweet, Henry.
The students dictionary of Anglo-Saxon.

© Mrs. Henry Sweet, Oxford, England, as the widow of the author. R. 28986,

Dec. 31, 1924. 993
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Sweetser, Delight.

One way round the world.

© Fred M. Sweetser, Marion, Ind., as the executor. R. 32040, Nov. 27, 1925.

994
Syms, Louis Charles.

Third year in French.

© L. C. Syms, New York, as the author, R. 29911, Mar. 7, 1925. 995

Tabb, John Banister.

Bone rules.

© James B. O'Brien, Providence, R. I., as the executor of the author. R. 30055,
Mar. 27, 1925. 996

Taggart, Marion Ames.
The Blissylvania post-office.

© M. A. Taggart, Mt. Pocono, Pa., as the author. R. 28628, Dec. 16, 1924. 997

By Branscome River.

© M. A. Taggart, Mt. Pocono, Pa., as the author. R. 28629, Dec. 16, 1924. 998

Three girls and especially one.

© M. A. Taggart, Mt. Pocono, Pa., as the author. R. 28627, Dec. 16, 1924. 999

The treasure of Nugget Mountain.
© M. A. Taggart, Mt. Pocono, Pa., as the author. R. 31944, Nov. 6, 1925. 1000

Winnetou, the Apache knight.

© M. A. Taggart, Mt. Pocono, Pa., as the author. R. 31943, Nov. 6, 1925. 1001

Tapper, Thomas.
Music talks with children.

© T. Tapper, New York, as the author. R. 29195, Jan. 2, 1925. 1002

Tarr, Ralph Stockman.
Elementary geology.

© Kate S. Tarr, Ithaca, N. Y., as the widow of the author. R. 28161, Oct. 6,

1924. , 1003

First book of physical geography.

© Kate S. Tarr, Ithaca, N. Y., as the widow of the author. R. 30543, Apr. 29,

1925. 1004

Taylor, Albert It.

The study of the child.

© A. R. Taylor, Decatur, 111., as the author. R. 30796, June 13, 1925. 1005

Taylor, Hannis.
The origin and growth of the English constitution, pt. 2.

© Leonora Le Baron Taylor, Washington, as the widow of the author. R.
32030, Nov. 9, 1925. 1006

Taylor, Thomas.
Student's hand-book of mushrooms of America, edible and poison-

ous, no. 1-4.

© A. Robena Taylor, Washington, as the child of the deceased author. R.

29296-29299, each Jan. 17, 1925. 1007-1010

no. 5.

© A. Robena Taylor, Washington, as the child of the deceased author. R.

29992, Mar. 25, 1925. 1011
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Teall, Francis Horace.

Punctuation with chapters on hyphenization, capitalization, and
spelling.

© Elizabeth Teall, Bloomfield, N. J., as the widow of the author. R. 28437,
Nov. 19, 1924. 1012

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron.

Enoch Arden and The two Locksley halls, ed. by Calvin S. Brown.
© Calvin S. Brown, University, Miss., as the author. R. 29124, Dec. 31,

1924. 1013

The poetical works of Alfred, Lord Tennyson. With a biograph-
ical introduction by Eugene Parsons.

© Eugene Parsons, Denver, as the author. R. 29676, Feb. 12, 1925. 1014

Tennyson's The princess, ed. by James Chalmers.

© James Chalmers, Fitchburg, Mass., as the author. R. 28734, Dec. 24, 1924.

1015

Tennyson, Hallam Tennyson, M baron.

Alfred, lord Tennyson ; a memoir, v. 1, 2.

© Hallam, lord Tennyson, Farringford, Isle of Wight, England, as the author,

R. 30551, 30552, each Apr. 29, 1925. 1016, 1017

[Terhune, Mrs. Mary Virginia Hawes]
An old-field school-girl, by Marion Harland [pseud.']

© Mrs. C. T. Herrick, Richmond Hill, N. Y., as the child of the deceased author.

R. 29550, Feb. 4, 1925. 1018

Terry, Delia G.

Lincoln's ladder from the log cabin to the White House.

© D. G. Terry, St. Paul, Minn., as the author. R. 29855, Feb. 9, 1925. 1019

Thatcher, Oliver Joseph.

A short history of mediaeval Europe.

© O. L. Thatcher, Wilmington, O., as the author. R. 29261, Jan. 8, 1925. 1020

Thayer, James Bradley.

A preliminary treatise on evidence at the common law.

© Sarah R. Ames, Cambridge, Mass., William S. Thayer, Baltimore, as the

children of the deceased author. R. 32058, Dec. 1, 1925. 1021

Thayer, William Sydney.
Lectures on the malarial fevers.

© W. S. Thayer, Baltimore, as the author. R. 28436, Nov. 19, 1924. 1022

Thompson, Maurice.
Stories of the Cherokee hills.

© Agnes Thompson Long, Crawfordsville, Ind., as the child of the deceased
author. R. 32036, Nov. 9, 1925. 1023

Thurston, Ernest L.

A mental commercial arithmetic.

© E. L. Thurston, Washington, as the author. R. 31261, July 29, 1925. 1024

Todd, David Peck.

A new astronomy for beginners.

© D. P. Todd, Tottenville, Staten Island, N. Y., as the author. R. 31259,

July 29, 1925. 1025
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Tomlinson, Everett Titsworth.

The boys of old Monmouth.
© E. T. Tomlinson, Elizabeth, N. JM as the author. R. 32031, Nov. 9, 1925.

1026

Guarding the border.

© E. T. Tomlinson, Elizabeth, N. J., as the author. R. 29983, Mar. 16, 1925.

1027

Stories of the American revolution, pt. 1.

© E. T. Tomlinson, Elizabeth, N. J., as the author. R. 28647, Dec. 19, 1924.

1028

pt. 2.

© E. T. Tomlinson, Elizabeth, N. J., as the author. R. 30794, June 13, 1925.
1029

Washington's young aids.

© E. T. Tomlinson, Elizabeth, N. J., as the author. R. 29828, Feb. 28, 1925.

1030

Torrey, Bradford.

A world of green hills.

© John W. Seabury, South Weymouth, Mass., as the executor. R. 31955, Nov.
14, 1925. 1031

Trine, Ralph Waldo.
In tune with the infinite.

© R. W. Trine, Croton-on-Hudson, N. Y., as the author. R. 31932, Nov. 3, 1925.

1032

Trowbridge, John Townsend.
Two Biddicut boys and their adventures with a wonderful trick-

dog.

© Ada N. Trowbridge, Arlington, Mass., as the executrix.. R. 31505, Sept. 18,

1925. 1033

[Tuttiett, Mary Gleed]

The house of hidden treasure, by Maxwell Gray [pseud.]

© Agnes May Ffytche, Clavering, Essex, England, as the executor. R. 31204,
July 24, 1925. 1034

Sweethearts and friends, by Maxwell Gray [pseud.]

© Agnes May Ffytche, Clavering, Essex, England, as the executor. R. 28280,
Oct. 28, 1924. 1035

U. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, v. 21-25.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 28927-28931, each Dec. 19, 1924.
1036-1040

U. S. Supreme court.

United States Supreme court reports from beginning of vol. 163
to end of vol. 166. Complete ed., by Stephen K. Williams, bk. 41.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R. 30818,
June 25, 1925. 1041

Upton, Bertha.

The Golliwogg at the sea-side.

© Alice Upton, London, as the executrix. R. 31614, Oct. 8, 1925. 1042

1821 .



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
Appendix 1043 . pt. i, n. s., v. 22

Utah. Supreme court.

Keports of cases determined. Joseph M. Tanner, reporter, v. 13.

Being v. 1 Utah state reports.

© Joseph M. Tanner, Salt Lake City, as the author. R. 29689, Feb. 14, 1925.
1043

Vaile, Charlotte M. White.
Sue Orcutt.

© William N. Vaile, Denver, as the executor. R. 30788, June 11, 1925. 1044

Van Dyke, Henry.
The builders and other poems.

© H. Van Dyke, Princeton, N. J., as the author. R. 28975, Dec. 26, 1924. 1045

The first Christmas tree.

© H. Van Dyke, Princeton, N. J., as the author. R. 29749, Feb. 5, 1925. 1046

The poetry of Tennyson, a book of essays in vital criticism.

© H. Van Dyke, Princeton. N. J., as the author. R. 29572, Feb. 4, 1925. 1047

Ships and havens.

© H. Van Dyke, Princeton, N. J., as the author. R. 29167, Jan. 6, 1925. 1048

Vincent, Leon Henry.
The bibliotaph, and other people.

© L. H. Vincent, Boston, as the author. R. 32023, Nov. 9, 1925. 1049

Vlymen, William T.

First reading book.

© W. T. Vlymen, Hempstead, N. Y., as the author. R. 30745. June 2, 1925.

1050

Second reading book.

© W. T. Vlymen, Hempstead, N. Y., as the author. R. 30746, June 2, 1925.

1051

Voorhees, Daniel Wolsey.
Forty years of oratory. Comp. and ed. by his three sons and his

daughter Harriet Cecilia Voorhees. v. 1, 2.

© Ruse Voorhees, Spokane, Wash., as the child of the deceased author. R.
30464, Apr. 15, 1925. . 1052

Waggaman, Mary T.

Tom's luck-pot.

© M. T. Waggaman, Washington, as the author. R. 31940, Nov. 6, 1925. 1053

Wagner, Richard.
The flying Dutchman (Der fliegende Hollander) English version

by Rev. J. Troutbeck and Dr. Th. Baker. Essay on history of the

opera by W. J. Henderson.
© W. J. Henderson, % The Sun, New York, as the author. R. 28747, Nov. 29,

1924. 1054

Lohengrin. English translation by Natalia MacFarren.
© W. J. Henderson, % The Sun, New York, as the author. R. 28748, Nov. 29,

1924. 1055

Waldstein, Louis.

The subconscious self and its relation to education and health.

© Sir Charles Walston, Newton, Cambridge, England, as the executor. R.
29569, Feb. 4, 1925. 1056
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Wallace, Lewis.

The fair god. Illus. by Eric Pape.

© Eric Pape, Boston, as the author. R. 32038, Dec. 11, 1925. 1057

The wooing of Malkatoon. Commodus.
© Henry L. Wallace, Crawfordsville, Ind., as the child of the deceased author.

R. 28511, Nov. 29, 1924. 1058

Wallbank, Nellie B.

Outlines and exercises in English grammar.
© N. B. Wallbank, Mount Pleasant, la., as the author. R. 30082, Apr. 3, 1925.

1059

Walsh, William Shepard, comp.

Curiosities of popular customs and of rites, ceremonies, observ-

ances, and miscellaneous antiquities.

© Katharine Walsh, Miami, Fla., as the executor. R 31972, Nov. 20, 1925.

1060
'Walter, Emily Loiseau, comp.

A complete collection of the quotations and inscriptions in the
Library of Congress.

© E. L. Walter, Baltimore,- as the author. R. 28408, Nov. 18, 1924. 1061

Walton, Joseph Solomon.
Stories of Pennsylvania, by Joseph S. Walton and Martin G.

Brumbaugh.
© Dora E. Walton, George School, Pa., as the widow of the author. R 31583.

Sept. 30, 1925. 1062

[Ward, Mrs. Elizabeth Stuart Phelps]

Gypsy's year at the Golden Crescent, by Elizabeth Stuart Phelps.

© Herbert D. Ward, South Berwick, Me., as the widower of the author. R.
29892, Mar. 6, 1925. 1063

The story of Jesus Christ.

© Herbert D. Ward. Newton Centre, Mass., as the widower of the author. R.
28410, Nov. 13, 1924. 1064

Ward, Herbert Dickinson.

The burglar who moved paradise.

© H. D. Ward, Newton Centre, Mass., as the author. R. 28317, Oct. 30, 1924.

1065

Warman, Cy.

The express messenger and other tales of the rail.

© Mrs. M. M. Warman, Ann Arbor, Mich., as the widow of the author. It.

29271, Jan. 8, 1925. 1066

Waterloo, Stanley.

The story of Ab.
© Ada C. Sweet, Santa Rosa, Calif., as the executrix. R. 28663, Nov. 14, 1924.

1667

Watson, John.
The companions of the sorrowful way.

© Frederick Watson, Hadlow, Kent, England, as the child of the deceased
author. R. 29918, Mar. 11, 1925. 1063
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Watson, John—Continued.

pt. 2-4.

© Frederick Watson, Hadlow, Kent, England, as the child of the deceased
author. R. 29919-29921, each Mar. 11, 1925. 1069-1071

pt. 5.

© Frederick Watson, Hadlow, Kent, England, as the child of the deceased
author. R. 29922, Mar. 11, 1925. 1072

Concluding paper. A malefactor.

© Frederick Watson, Hadlow, Kent, England, as the child of the deceased
author. R. 29923, Mar. 11, 1925. 1073

Potter's wheel, by Ian Maclaren [pseud.~\

© Frederick Watson, Hadlow, Kent, England, as the child of the deceased
author. R. 29896, Mar. 6, 1925. 1074

Webster, Daniel.

Daniel Webster's first oration at Bunker Hill, June 17, 1825 ; with
introduction by Alexander S. Twombly.
© A. S. Twomblv, Newton, Mass., as the author. R. 28724, Dec. 24, 1924.

1075

Representative speeches.

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author. R. 30569, Apr. 4, 1925.

1076

Weeden, Howard.
Shadow on the wall.

© Kate L. Weeden, Huntsville, Ala., as the next of kin of the author, who is

not living. R. 31829, Oct. 24, 1925. . 1077

Weigel, Harry M.
Report for the school year.

© H. M. Weigel, Harrisburg, Pa., as the author. R. 29936, Mar. 13, 1925.

1078

Wells, Benjamin Willis, ed.

Drei kleine lustspiele, ed. by Benj. W. Wells.

© Lena Lyman Wells, New York, as the widow of the author. R. 29120, Dec.

31, 1924. 1079

Wells, Webster.
The essentials of algebra for secondary schools.

© Emily W. Wells, Boston, as the widow of the author. R. 29116, Dec. 31,

1924. 1080

Weyman, Stanley John.

The castle inn.

© S. J. Weyman, Ruthin, Wales, as the author. R. 28589, Dec. 9, 1924. 1081

Hunt the owler.

© S. J. Weyman, Ruthin, North Wales, as the author. R. 29106, Dec. 23,

1924. 1082-

Wharton, Anne Holling-sworth.

Heirlooms in miniatures, with a chapter on miniature painting by
Emily Drayton Taylor.

© A. H. Wharton, Philadelphia, as the author. R. 31973, Nov. 20, 1925. 1083

Martha Washington.
© A. H. Wharton, Philadelphia, as the author. R. 28978, Dec. 26, 1924. 1084
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Wharton, Mrs. Edith Newbold Jones.

The decoration of houses, by Edith Wharton and Ogden Cod-
man, jr.

© E. Wharton, Sainte-Claire de Chateau, Hyeres, France, and Ogden Cod-
man, jr.. New York, as the authors. R. 29756, Feb. 5, 1925. 1085

Whelpton, George.

The student's manual of sight singing, ed. by George Whelpton
© G. Whelpton, New York, as the author. R. 29229, Jan. 2, 1925. 1086

Whigham, H. J.

How to play golf.

© H. J. Whigham, New York, as the author. R. 32Q03, Nov. 25, 1925. 1087

Whitby, Beatrice.

Sunset.

© B. Whitby, London, as the author. R. 28596, Dec. 11, 1924. 1088

White, Eliza Orne.

A Browning courtship and other stories.

© E. O. White, Brookline, Mass., as the author. R. 28331, Oct. 30, 1924. 1089

A lover of truth.,

© E. O. White, Brookline, Mass., as the author. R. 32021, Nov. 9, 1925. 1090

White, Emerson Elbridge.

Key to A school algebra.

© William E. White, Charleston, W. Va., as the child of the deceased author.
R. 29585, Feb. 5, 1925. 1091

White, Henry Alexander.
Kobert E. Lee and the southern confederacy, 1807-1870.

© H. A. White, Richmond, as the author. R. 29132, Dec. 31, 1924. 1092

White, Percy.

A passionate pilgrim.

© P. White, % A. P. Watt*& son, London, as the author. R. 28473, Nov. 25,

1924. 1093

White & Kemble.
Missouri Pacific railway (St. Louis, Iron Mountain & southern ry.)

© White & Kemble, New York, as the authors. R. 32074, Dec. 3, 1925. 1094

White & Kemble's atlas and digest of railroad mortgages. Chi-

cago & north western railway.

© White & Kemble, New York, as the authors. R.. 28561, Dec. 6, 1924. 1095

Chicago, Burlington & Quincy r. r.

© White & Kemble, New York, as the authors. R. 28562, Dec. 6, 1924. 1096

Erie railroad.

© White & Kemble, New York, as the authors. H. 32073, Dec. 3, 1925. 1097

Illinois central railroad company.

© White & Kemble, New York, as the authors. R. 32076, Dec. 3, 1925. 1098

Louisville & Nashville railroad.

© White & Kemble, New York, as the authors. R. 32075, Dec. 3, 1925. 1099

Southern railway company.
© White & Kemble, New York, as the authors. R. 28563, Dec. 6, 1924. 1100
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Whiting, Lilian.

World beautiful. Third series.

© L. Whiting, Boston, as the author. R. 30465, Apr. 15, 1925. 1101

Whitman, Walt.
Leaves of grass, including Sands at seventy, Good bye my fancy,

Old age echoes and A backward glance o'er travel 'd roads.

© Jessie L. Whitman, St. Louis, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 29308, Jan. 2, 1925. 1102

Same.
© Jessie L. Whitman, St. Louis, as the next of kin of the author, who is not

living. R. 29309, Jan. 2, 1925. 1103

Old age echoes.

© Jessie L. Whitman, St. Louis, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 29727, Jan. 14, 1925. 1104

Whitney, Adeline Dutton Train.

The open mystery.

© Theodore T. Whitney, Milton, Mass., as the child of the deceased author.
R. 28311, Oct. 30, 1924. 1105

Whitney, Mrs. Helen (Hay)
Some verses, by Helen Hay.

© H. H. Whitney, New York, as the author. R. 32005, Nov. 25, 1925. 1106

Williams, Samuel Wells.

A history of China. With a concluding chapter by Frederick
Wells Williams.

© Frederick Wells Williams, New Haven, as the author. R. 29301, Jan. 15,
1925. 1107

Wilson, Lucy Langdon Williams.

Nature study in elementary schools.

© L. L. W. Wilson, Philadelphia, as the author. R. 31335, Sept. 2, 1925. 1108

Wilson, Woodrow, pres. U. S.

On being human. (In Atlantic monthly, v. 80, no. 479, Sept. 1897)

© Edith Boiling Wilson, Washington, as the widow of the author. R. 29073,
Dec. 23, 1924. 1109

Winch, Louis H.
Journal entries adapted to the practice in the common pleas, cir-

cuit and probate courts of Ohio and other states, by Louis H. Winch
and M. S. Hinman.
© L. H. Winch, F. T. Hinman, P. A. Hinman, Cleveland, F. A. Hinman, Edison,

O., S. W. Hinman, Williamsfield, O., as the author and children of the de-

ceased author. R. 31914, Oct. 26, 1925. 1110

Wing, Henry Hiram.
Milk and its product.

© H. H. Wing, Ithaca, N. Y., as the author. R. 29724, Feb. 21, 1925. 1111

Winsor, Justin.

The westward movement. The colonics and the republic west of

the Alleghanies, 1763-1798.

© James Atkins Noyes, Cambridge, Mass., as the executor. R. 2S442, Nov. 20,

1924. 1112
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Wister, Owen.
Lin McLean.

© O. Wister, Philadelphia, as the author. R. 29107, Dec. 23, 1924. 1113

Wright, G-eorge Frederick.

Scientific aspects of Christian evidence.

© Etta M. Wright, Oberlin, O., as the executor. R. 28438, Nov. 19, 1924. 1114

Wright, Mabel Osgood.

Birdcraft.

© M. O. Wright, Fairfield, Conn., as the author. R. 31334, Sept. 2, 1925. 1115

Citizen bird, by Mabel Osgood Wright and Elliott Coues.

© M. O. Wright, Fairfield, Conn., as the author. R? 30547, Apr. 29, 1925. 1116

Wyeth, John Allan.

A text-book on surgery, general, operative and mechanical. 3d
ed.

© Henry Staton, Marion S. Wyeth, John A. Wyeth, % Henry Staton, New
York, as the executors. R. 28648, Dec. 19, 1924. 1117

Xenophon.
The Cyropaedia of Xenophon, abridged by C. W. Gleason.

© C. W. Gleason, Boston, as the author. R. 31577, Sept. 30, 1925. 1118

Yersin, Marie.

The Yersin phono-rhythmic method of French pronunciation,
accent and diction; French and English, by Marie and Jeanne
Yersin.

© Marie Yersin, Jeanne Yersin, Paris, as the authors. R. 28489, Dec. 3, 1924.

1119

Young, Franklin Knowles.
The grand tactics of chess.

© F. K. Young, Boston, as the author. R. 28242, Oct. 22, 1924. 1120

Young, Martha.
Tale of the Spanish invasion of Alabama.

© M. Young, Greensboro, Ala., as the author. R. 31268, Aug. 5, 1925. 1121

Zola, Emile.

The three cities. Lourdes. v. 1, 2. Tr. by Ernest A. Vizetelly.

New ed.

© Marie Tissot Vizetelly, New Maiden, Surrey, England, as the widow of the
author. R. 30554, 30555, each Apr. 29, 1925. 1122, 1123

Lourdes, Rome, Paris. 3. Paris, v. 1, 2, Tr. by Ernest
Alfred Vizetelly.

© Marie Tissot Vizetelly. New Maiden, Surrey, England, as the widow of the
author. R. 31323, 31324, each Sept. 2, 1925. 1124, 1125
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PART I. BOOKS

This index contains in one alphabet, in addition to the names of the copy-

right proprietors of books the titles of which have appeared during the year,

the names of the authors of the books and the titles of anonymous books.

The figures refer to the citation numbers following the titles in the

Catalogue.

Figures preceded by the word "Appendix " refer to the list of renewals

bound at the end of the volume.

A.-b. P. A. Norstedt & soner. See
Norstedt (P. A.) & soner, A.-b.

A. E., pseud. See Russell (G. W.)
Aarbog for musik udgivet af Dansk

musikselskab. Musikologisk sam-
fund. 1754.

Abailard (Pierre) Letters of Abelard
& Heloise. 10458.

Abbatt (William) Colloquial who's
who. 3214.

Abbex telegraphic code co. Zdzieckie-
wicz (Albert) Supplement du Yo-
cabulaire abbex. 10825.

Abbot (C. G.) Earth & the stars.

6995. .

Abbott (Austin) :

Abbott's digest of all the N. Y.
repts., 1924. 3314.

Brief for the trial of criminal
cases. 3315.

Abbott (B. A.) Disciples. 2497.

Abbott (B. V.) Abbott (Lyman)
Theology of an evolutionist. Ap-
pendix 1.

Abbott (C. D.) Howard Pyle. 9434.

Abbott (Cornelius) Blacksmithing on
the farm. 8581.

Abbott (Henry) Fishing Brook.
10040.

Abbott (J. L. D.) :

Barberry gate. 9435.

Polly, put the kettle on.

Abbott (L. L.) Lew's logic.

Abbott (Lyman) :

Guide to reading. 498.

Theology of an evolutionist,

pendix 1.

Abbott (W. C.) New barbarians.
896.

Abdelkader (H. H.) Zohra. 11084.

7920.

895.

Ap-

Abderhalden (Emil) :

Handbuch der biologischen ar-

beitsmethoden. 2549, 5445,

6174, 7210.

. Lehrbuch der physiologie. 5549.
Lehrbuch der physiologie in vorle-

sungen. 8227.
Abdullah (Achined) Swinging cara-

van. 7211.

Abel (A. H.) Amer. Indian under re-

construction. 3702.
Abel (Othenio) Geschichte und
methode der rekonstruktion vor-
zeitlicher wirbeltiere. 3653.

Abelard. See Abailard (Pierre)
Abensour (Leon) Nouvel atlas La-

rousse. 10195.
Aber (Adolf) Musikinstrumente und

ihre sprache. 1858.
Abernethy (A. T. ) Apostles' creed.

7620.
Abert (H. J.) Goethe und die musik.

Dear family.

Bk. of

Abingdon press, inc.

:

Miller (G. A.)
5298.

Quayle (W. A.,

clouds. 7489.

Abrahams (H. M.) Sprinting. 7212.

Abrams (B. A.) Fibel nach der
reinen schreiblese-methode. Appen-
dix 2.

Abshire (Martha) Odes to man along
life's way. 5133.

Abt (I. A.) Pediatrics. 1099. 1500.

3215.

Academy of polit. science. X. Y. Fu-
ture of prices at home & abroad.
692.

Accord conjugal. 108S0.
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Achacl (Frater) pseud. See Jones
(C. R. S.)

Acharya (Shankara) See Sankara
Acharya, supposed author.

Ackeret (Jacob) Rotorschiff unci

seine physikalischen grundlagen.
9939.

Ackernian (S. B.) Practice of work-
men's compensation insur. 3557.

Acne, pseud. Expiacion. 11160.
Adachi (Kinnosuke) Manchuria; a

survey. 1398.
Adair (Cecil) :

Iridescence. 5238.
Silver star-dust. 7313.
Whispering trees. 10667.

Adair (J. B.) Adair hist. & geneal-
ogy. 2963.

Adams (A. B.) Economics of bus.
cycles. 593.

Adams (A. D.) :

Inclusive diet.-concordance. 2185.
Peloubet's Bible diet. 3789.

Adams (Bob) See Adams (R. M.)
Adams (F. P.) Bk. of diversion.

3163.

Adams (F. W.) Epic poem on the
civil war in America. 3703.

Adams (G. W.) Eddy (M. B.) Prose
works other than Science & health.
6717.

Adams (H. F.) Ways of the mind.
197.

Adams (J. Q.) Reg. of bibliographies
of the Engl. lang. & lit. 7786.

Adams (John) pres. U. S. Corre-
spondence of John Adams & Thomas
Jefferson, 1812-1826. 7515.

Adams (Karen) Numerology up-to-
date. 8022.

Adams (Leonie) Those not elect.

6996.

Adams (R. G.) Materials testing
theory & practice. 7125.

Adams (R. G.) & co.

:

Ohio state univ., Columbus, Dept.
of physics. Lab. manual of
physics for Arts students. 163.

Weiss (A. P.) Theoretical basis
of human behavior. 6168.

Adams (R. M.) Rude rural rhymes.
6375.

Adams (Roger) Organic syntheses.
1062, 6243.

Adams (S. L.) Old scenes in autumn
colors. 499.

Adams (St. Clair) :

Facing forward
;
poems of cour-

age. 4035.

Little bk. of friendship. 741.

Mother's baby bk. 9202.

Adams (W. H. D.) Days of chivalry.

3216.

Adcock (E. F.) Charles H. Spurgeon,
prince of preachers. 10093.

Adcox (Robert) Charlatry of med. &
med. colleges. 10094.

Addams (Jane) Child, the clinic &
the court. 3526.

Addison (Joseph) :

Addison's Sir Roger de Coverley
papers. Appendix 3.

Sir Roger de Coverley papers.
8228.

Addison (W. H. F.) Brain & spinal
cord. 9829.

Addresses after a dinner tendered to
Edward Dean Adams. 5342.

Ade (George) More aces. 7838.
Adelphi co.

:

Bennett (Marguerite) Arnold
Bennett. 5141.

Hayes (Milton) Cling of the
clay. 6735.

Kuprin (A. I.) Gambrinus &
other stories. 5917.

Marks (J. A.) Genius & disaster.

7874.

Ades (Albert) Naked king. 99.

Adkins (H. B.) Introd. to the prac-
tice of organic chem. in the lab.

4582.
Adler (Fritz) Wafdemar Bonsels.

9940.
Adler (Guido) Handbuch der musik-

geschichte. 3802.
Adler (Max) Engels als denker.

9536.

Adsheacl (H. C.) See Tregarron
(Yate) pseud.

Advent-verlag

:

Conradi (L. R.) Zeichen unsrer
zeit. 10372.

Ising (W. K.) Unter den Ara-
bern im morgenlande. 1343.

Kotz (Ernst) Sklaven. 7162.
Advertising yr. bk. 897, 8229.

Adyar (Editions) Wittemans (Fr.)

Histoire des Rose-croix. 5865.

Aeschylus

:

Eumenides (The furies) of

Aeschylus. 10250.
New presentation of the Prome-

theus bound of Aischylos where-
in is set forth the hidden mean-
ing of the myth. 4730.

iEsopus. Never-grow-old stories.

7721.

Af Geijerstam (Gosta) See Geijer-

stam (Gosta af)

Affre (Mine. Barrere-) See Barrere-
Affre (Mme.)

Agar (F. A.) Stewardship of life.

4422.

Agen (J. A. B.. called Augustin Boyer
d") See Boyer d'Agen (J. A. B.,

called Augustin)
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Agersborg (H. P. K.) Et glaskus.
5134.

Aghion (Max) Republique des muets.
11108.

Agostinho (Jose) :

Consultorio da feliciclade. 11085.
Manual da felicidade. 11086.
Secretario da felicidade. 11087.

Aguirre (Soledad) High sehl. Engl.
for the Philippines. 2265. •

Ahlstrom (L. J.) Femtiofem ar i

vestra Wisconsin. 9785.
Ahmad ibn Yahya, al-Baladuri. Ori~

gins of the Islamic state. 793.

Aicard (J. F. V.) Milesienne. 1100.
Aiken (C. P.) :

Bring ! bring ! & other stories.

3060.
Priapus & the pool, & other poems.

8023.

Aikman (Duncan) Taming of the
frontier. 7314.

Ainslie (E. G.) Affinities. 6791.
Ainslie (Peter) Week-day sermons in

King's chapel. 7602.
Aischylos. See Aeschylus.
Aitchison (A. E.) Across seven seas

to seven continents. 4058.
Aj albert (Jean) Auvergne. 6376.
Akagi (R. H. ) Town proprietors of

the New England colonies. 2964.
Alabama. Sup. ct. Kept, of cases.

1699, 6792.
Alabama fed. of music clubs. Mus.

Ala. 2186.
Alain, pseud. See Chartier (Emile)
Alanic (Mathilde) :

Aube du coeur. 3704.
Esperances. 8935.

Alarcon (P. A. de) Capitan Veneno.
3412.

Alba (Andre) Histoire romaine.
10698.

Alba (Auro d') pseud. See Bottone
( Umberto

)

Albalat (Antoine) Comment on devi-

ent ecrivain. 5446.
Albe (E. E. F. d') See Fournier

cl'Albe (E. E.)
Albertson (Ralph) Mental agility bk.

794.

Albertson pub. co. Brisbane (Arthur)
Today & the future day. 110.

Alcorn (E. M.) Shadow, explaining
method & purpose of shop spy-sys-
tem. 8731.

Alcott (L. M.) Jo's boys & how they
turned out. 6271.

Alden (C. S.) Makers of naval tra-

dition. 5656.
Alden (R. C.) Natural gasoline.

4236.
Alden (R. M.) Shakespeare hdbk.

3803.

Aldington (H. D.) Collected poems of
H. D. 3217.

Aldrich (B. S.) Rim of the prairie.

7315.
.

Aldrich (L. W.) Choice receipts.

8125.

Aldrich (M. E.) Aldrich (T. B.)
Ode on the unveiling of the Shaw
memorial on Boston Common May
31, 1897. Appendix 4.

Aldrich (T. B.) Ode on the unveiling
of the Shaw memorial on Boston
Common May 31, 1897. Appendix 4.

Aldrich (Mrs. T. B.) See Aldrich
(L. W.)

Alexander
v
(Charles) Splendid sum-

mits. 8529.
Alexander (G.) Handbuch der neu-

rologie des ohres. 5343.
Alexander (H. B.) Manito masks.

6793.

Alexander (J. M.) Brochures. 8326.
Alexander (Jerome) Indus, chem.

6047.

Alexander (John) Surgery of pul-

monary tuberculosis. 5867.

Alexander (Ruth) Thirst. 10559.
Alexander (Thomas) Hagar & Alex-

ander's bankruptcy forms, rules &
- general orders in bankruptcy. 723.

Alexander (W. V.) Parloa (Maria)
Home economics. Appendix 708.

Alexis (J. E. A.) First course in

Spanish. 4731.
Alfa (Casa editrice) Guerrieri (Fer

ruccio) Penne del pavone. 6513.

Alfaro (Ines) Mas allfi de la tuniba.
10611.

Algeo (S. M.) Story of a sub-pioneer.
9436.

Alger (Joseph) Cricket of Carador.
3061.

Aliprandi (Carlo) Casa editrice.

Roggero (Egisto) Io sorrido cosi.

10239.

All' work together soc. of the Oak
Lane Baptist church, Philadelphia.
See Philadelphia. Oak Lane Bap-
tist church. All work together soc.

Allain (Marcel) Lord of Terror.
4367, 7316.

Allaines (F. d') Pratique courante
et chirurgie d'urgence. 2177.

Allan (Philip) & co., ltd.:

Hardy (B. C.) Dynasty. 8971.
Layard (G. S.) Amateur crimi-

nal. 2704.
Skelton (Gladys) Frustration.

8510.

Allee (M. H.) Jungle Island. 10095.
Ailee (W. C.) Jungle Island. 10095.
Alleman (H. C.) Prayers for boys.

4830.
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Allen (A. B.) Physical plan for a
transportation system for the city

of Chicago. 5447.

Allen (A. E.) Little Aunt Emmie.
1501.

Allen (A. H.) Allen's commer. or-

ganic anal. 1957, 7722.

Allen (B. A.) Children's own bk.

7757.

Allen (B. M.) Latin comp. 4928.
Allen (C. K.) :

Judgment of Paris. 198, 1502.
Oh, Mr. Leacock ! 3705.

Allen (C. M.) Sequoyah movement.
5031.

Allen (C. R.) Vocational educa. in a

democracy. 4297.
Allen (C. S.) Morning's at seven, &
The white primrose. 10196.

Allen (E. F.) Who's who in the
Bible. 3708.

Allen (E. S.) Six-place tables. 9638.
Allen (F. H.) Nature's diary. Ap-
pendix 5.

Allen (F. J.) Guide to the study of
occupations. 5448-

Allen (G. B.) Water color painting.
Appendix 6.

Allen (G. H.) French revolution.
6689.

Allen (G. M.) Birds & their attri-

butes. 8024.

Allen (Hervey) Earth moods, &
other poems. 3413.

Allen (I. C. B.) Home partners.
10459.

Allen (J. G.) Immortality, & other
poems. 9137.

Allen (J. L.) :

Choir invisible. Appendix 7.

Landmark. 9136.
Allen (J. R.) Heat engines. 4474.,

Allen (L. G.) Bk. of hors d'oeuvres.
8428.

Allen (L. H.) Bryan & Darrow at
Dayton. 7820.

Allen (L. P.) Genealogy & hist, of
the descendants of Mercy Shreve &
James White. Appendix 8.

Allen (M. S.) Pioneer policewoman.
10827.

Allen (M. W.) What a young girl

ought to know. Appendix 959.
Allen (N. B.) Geographical & indus.

studies; U. S. 594.
Allen (P. S.) :

Adventures of Remi. 4795.
Heidi. 383.

Allen (R. F.) Mastery of Engl.
7317.

Allgeier (Arthur) Buch des Predi-
gers. 8133.

Allgemeiner verband der deutschen
dampfkessel-ii b e rwachungs-vereine,
Berlin:

III. tagung des Allgemeinen ver-
bandes der deutschen dampf-
kessel-iiberwachungs-vereine am
16. und 17. juni 1924 zu Ntirn-
berg. 5657.

IV. tagung des Allgemeinen ver-
.bandes der deutschen dampf-

kessel-tiberwachungs-vereine am
23. und 24. april 1925 zu Karls-
ruhe. 9537.

Allinson (A. R.) Lord of Terror.
4367.

Allison (Annye) Paper cutting. 693.

Allison (Audrey) pseud. See Bly
(J. M.)

Allison (I. L.) Through the years.
2965.

Allyn & Bacon:
Avery (R. A.) Plane geom.

4630.
Basore (J. W.) Bk. of Latin

poetry. 4528.
Borah (L. A.) News writing for

high schls. 5038.
Burleson (D. S.) Applied Engl.
grammar. 6904.

Claxton (P. P.) Effective Engl.,

jr. 4753.
Colby (J f K.) Latin cross word

puzzle bk. 2675.
Daudet (Alphonse) Petit chose.

7537.
Davis (W. S.) Day in old Rome.

7129.

Edgerton (E. I.) Advanced alge-

bra. 10115.
Complete algebra. 3919.
Intermediate algebra. 3920.

Espinosa (A. M.) Cuentos, ro-

mances y cantares. 10382.
Galland (J. S.) Spanish comp.

4771.
Greer (C. C.) Chem. for boys &

girls. 4092.
Harrington (K. P.) Mediaeval

Latin. 10686.
Herzberg (M. J.) Speaking &

writing Engl. 4780.
Lincoln (Abraham) pres. U. 8.

Lincoln addresses & letters.

2707.
Longfellow (H. W.) Tales of a
wayside inn. 5077.

Newman (J. H., cardinal) Prose
& poetry. 2724.

Parker (C. S.) Favorite French
stories. 2728.

Roth (Suzanne) Contes faciles.

5002.

Setchanove (L. J.) Five French
comedies. 7595.
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Shakespeare (William) Twelfth
night. 7080.

Snyder (W. H.) Gen. science.

4714.
Stevenson (R. L.) Kidnapped.

5429.

Almack (J. C.) Problems of the
teaching profession. 301.

Almeida (J. Martins de) See Martins
de Almeida (Jose)

Alster-verlag

:

Baumann (F. S.) Um den staat.

10727.
Forster (Hans) Marschlander

fahrten. 10904.
Kellner (Otto) Yom ausdrucks-

gehalt der handschrift. 10581.

Nau (W.) Beitrage zur ge-

schichte des regiments Ham-
burg. 10702.

Pfohl (Ferdinand) Arthur Ni-
kisch. 11053.

Seelig (Geert) Klaus Groth,
11071.

Alte meister Guenther Koch & co.

See Koch (Guenther) & co., Alte
meister.

Altemus (H. E.) Alleman (H. C.)

Prayers for boys. 4830.

Altenberg (Peter) Nachlass. 10096.

Alter (J. C.) James Bridger, trapper,
frontiersman, scout & guide. 4006.

Althaus (Friedrich) Friedrich der
Grosse. 11098.

Altheer (Paul) Hallo! welle 515!
10723.

Altsheler (J. A.) :

Herald, of the West. Appendix 9.

Last rebel. Appendix 10.

Soldier of Manhattan & his ad-
ventures at Ticonderoga & Que-
bec Appendix 11. -

Altsheler (S. B.) :

Altsheler (J. A.) Herald of the
West. Appendix 9.

Last rebel. Appendix 10.

Soldier of Manhattan & his

adventures at Ticonderoga &
Quebec. Appendix 11.

Altshiller-Court (Nathan) See Court
(N. A.)

Alvarez (V. S.) See Salado Alvarez
(Victoriano)

Alvarez Valdes (Lino) Tratado de
topografia. 8606.

Alype (Pierre) See Pierre-Alype
(L. M.)

Amador (E. M. Martinez) See Mar-
tinez Amador (E. M.)

Amador (N. M.) See Martinez Ama-
dor (N. M.)

Aniaral (Afranio do) General con-
sideration of snake poisoning & ob-
servations on neotropical pit-vipers.

5550.

Amava (Jestis) Silabizacion inglesa.

10668.
Ambler (J. A.) Biological stains.

9351.

Ambrose (F. M.) co.

:

Addison (Joseph) Sir Roger de
Coverley papers. 8228.

Browning (Robert) Selections
from the poetry of Robert
Browning. 10046.

Dickens (Charles) Tale of two
cities. 5892.

Dinsmore (E. L.) Chem. for sec-

ondary schls. 2327.
Taylor (C. R.) Vital Engl. 5020.

Ameln (Konrad) Locheimer lieder-

buch und Fundamentum organi-
sandi des Conrad Baumann. 10981.

Amer. academy of arts & letters.

Academy papers. 10353.
Amer. & Engl, encycl. of law. Appen-

dix 12-16.
Amer. ann. of photography, inc.

Amer. ann. of photography, 1926,
7921.

Amer. anthropological soc, inc. Ser-
viez (J. R. de) Roman empresses.
3594.

Amer. art annual. 399.

Amer. auto, digest. Hallock (E. F.)

'Ford text bk. 2115.
Amer. bankruptcy repts. 994, 4831.
Amer. Baptist publ. soc. Bible. Cen-

tenary translation of the New Tes-
tament. 8838.

Amer. bar. 7516.
Amer. bar assn. Com. on Amer. citi-

zenship. Amer. citizenship. 6794.

Amer. biography. 6690.
Amer. birth control league, inc. San-

ger (M. H.) Internatl. aspects of
birth control. 9924.

Amer. bk. co.

:

Carpenter (F. G.) Foods we eat.

5154.
Corson (O. T.) Our public schls.

416.

Creswick (Paul) King Arthur.
7938.

Eldridge (E. H.) New shorthand
dictation exercises. 4438.

Elson (H. W.) Modern times &
the living past. 4018.

Finch (C. E.) Everyday civics,

community, state, & nation.
630, 8161.

Fish (H. C.) Brief hist, of N. D.
7018.

Fouillee (Mme. A. J. E.) Tour
de la France par deux enfants.
7845.

Fowler (C. B.) New modern
illus. banking. 3326.

Francois (V. E.) Beginner's
French. 3573.
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Amer. bk. co.—Continued.
Garner (J. W.) Govt, in the U.

S. 2334, 6824.

Halleck (R. P.) Our nation's

heritage. 3576.
Lewis (W. D.) New pract. Engl.

for high schls. 3117.
McCarthy (C. H.) Hist, of the

U. S. for Catholic schls. 2608.

McMaster (J. B.) Primary hist,

of the U. S. 657.

Schl. hist, of the U. S. 4115.

Maury (M. F.) Maury's new ele-

ments of geog. for primary &
intermediate classes. 4120.
New complete geog. 3124.

Milne (W. J.) Key to Stand,
algebra. 10309.

Milne-Downey Second course
in algebra. 245.

Nyberg (J. A.) Key to First
course in algebra. 6140.

Redway (J. W.) Natural intro-

ductory geog. 4133.
Seymour (F. E.) Plane geom.

3980.

U. S. Declaration of independence.
Declaration of independence,
the Const, of the U. S. & amend-
ments thereto, the const, of N. J.

as amended. 4154.
Walker (A. P.) Essentials in

Engl. hist. 7910.
Amer. bk. prices current. 4260.
Amer. bk.-prices current (Indexes)
Index to Amer. bk.-prices current,
1916-1922. 10251.

Amer. bridge co. Transmission towers.
2498.

Amer. builder. Most popular homes in
America. 6272.

Amer. bur. of shipping. Record ot
Amer. & foreign shipping. 1.

Amer. bus. bur. Jones (E. E.) Amer.
bus. acctg. 3329, 4970, 5702.

Amer. chess bulletin. Internal!, chess
tournament, N. Y., 1924. Bk. of the
N. Y. internatl. chess tournament,
1924. 4100.

Amer. child health assn.

:

Hallock (G. T.) Dramatizing
child health. 4023.

Health survey of 86 cities. 8025.
Ireland (W. B.) Little child in

our great cities. 7363.
Amer. code co., inc. Appendix code.

7413.
Amer. country life assn.

:

Religion in country life. Proceed-
ings of the seventh Natl, coun-
try life conference, Columbus,
O., 1924. 5239.

Rural home. Proceedings of the
sixth Natl, country life confer-
ence, St. Louis, Mo., 1923. 795.

Amer. digest. Century ed. of the
Amer. digest. Appendix 17.

Amer. digest annot. 595, 4059, 7414.

Amer. ecclesiastical review. Holweck
(F. G.) Calendarium liturgicum
festorum Dei et Dei Matris Mariae.
7667.

Amer. educator. 694.

Amer. electrochemical soc. Transac-
tions. 2809, 7213.

Amer. fed. tax repts. 1700, 3707, 6997.

Amer. fed. of arts. Amer. art annual.
399.

Amer. fed. of labor. Amer. federation
of labor. 100.

Amer. foundation:
Bustamante y Sirven (A. S. de)
World ct. 8744.

Read (E. F.) Internatl. law &
internatl. relations. 9011.

Amer. foundrymen's assn. Transac-
tions. 4261, 4262.

Amer. geographical soc. of N. Y.

:

Golder (F. A.) Bering's voyages.
6214.

Wright (J. K. ) Geographical lore

of the time of the crusades.
788.

Amer. gynecological soc. Transac-
tions. 2810.

Amer. health pub. co. Getson (Philip)

Tuberculosis (consumption) 6212.

Amer. hist, soc, inc.

:

Amer. biography. 6690.
Chambers (H. E.) Hist, of La.

9349.

Coan (C. F.) Hist, of Mexico.
4073.

Amer. inst. of accountants. Yr. bk.

2655.

Bd. of examiners. C. P. A. law
questions (of the Bd. of examiners,
Amer. inst. of accountants) & ans.

10460.
Amer. inst. of banking

:

Banking fundamentals. 6585.

Manual for chapter officers. 4524.

Amer. inst. of chem. engineers. Trans-
actions. 4832.

Amer. inst. of constitutional learning.

Phelps (F. W.) How our constitu-

tion was framed. 5625.

Amer. inst. of cooperation. Amer. co-

operation. 10252, 10253.
Amer. inst. of mining & metallurgical

engineers, inc. Production of petro- _

leum in 1924. 3558.
Amer. iron & steel inst.

:

Ann. statistical rept. for 1924.

5135.
Year bk. 500.

Amer. issue pub. co. Stand, encycl. of

the alcohol problem. 9228.

Amer. labor who's who. 4929.
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Amer. law bk. co.

:

Amer. & Engl, encycl. of law. Ap-
pendix 12-16.

Corpus juris. 4756, 5263.
1925 annotations to Corpus

juris-Cyc system. 1012.

Cycl. of law & procedure. 1925
annot. 618.

Encycl. of pleading & practice.

Appendix 300-303.
Lewis (J. J.) Collegiate law diet.

1264.

N. Y. annot. digest. Notes on
N. Y. ct. of appeals cases.

Suppl. 7584.

Amer. law repts. annot. 995, 2076,

3708, 5551, 6795, 8230.
A. L. R. blue bk. of suppl. decis.,

1925. 302.

Cumulative index., 2298, 3804,

5449, 6691.
Cumulative index-digest for the

year, 1924. 101.

Amer. liby. assn.

:

Bennett (J. L.) Frontiers of
knowledge. 9944.

Carlton (W. N. G.) Engl. lit.

4644.
Kellogg (V. L.) Biology. 4498.
Long (H. C.) County liby. serv-

ice. 3762.
Mason (D. G.) Ears to hear.

7275.

Odum (H. W.) Sociology & social

problems. 6763.
Sharp (D. L.) Some great Amer.

bks. 8508.
Vernon (A. W.) Ten pivotal

figures of hist. 4722,
Amer. liby. ser.

:

Bronshtein (L. D.) My flight

from Siberia. 3166.
Veterans all. 3208.

Amer. management assn.

:

Amer. management assn. Com. on
relations with colleges. Per-
sonnel administration in college
curriculi. 8732.

Office executives division.

Com. on salary standardization.
Salary administration. 3218.

Amer. med. assn.

:

Amer. med. assn. Council on
pharmacy & chem. Glandular
therapy. 2012.

New & nonofficial reme-
dies, 1925. 3511.— Useful drugs. 7318.

Kelly (H. E.) Regulation of
physicians by law. 1932.

Moll (A. A.) Ingles para el

medico. 3126.
Med. Spanish. 3127.
Spanish-English med. diet.

3128.

Quart, cumulative index to cur-

rent med. lit. 1068.

Simmons (G. H.) Art & practice

of med. writing. 9722.
Council on pharmacy & chem.

:

Glandular therapy. 2012.

Useful drugs. 7318.

Section on ophthalmology. Papers
to be presented before the section on
ophthalmology of the Amer. med.
assn., Atlantic City, May 25-29,
1925. 3219.

Amer. mining congress. 27th, Sacra-
mento, Calif., 1924. Proceedings.
1806.

Amer. natl. Red cross. See Red cross.

U. S. Amer. natl. Red cross.

Amer. nature assn. Illick (J. S.)

Tree habits. 228.

Amer. numismatic soc. Newell (E. T.)
Mithraclates of Parthia & Hyspao-
sines of Characene. 7479.

Amer. petroleum inst. Amer. petro-
leum supply & demand. 4930.

Amer. photographic pub. co.

:

Fraprie (F. R.) Amer. photog-
raphy exposure tables & hand
bk. 8466.
How to choose & use a lens.

, 9563.
Amer. poetry, 1925. 5758.

Amer. pub. co. Fish (C. R.) Hist, of
America. 426.

Amer. ry. assn. Mech. div.

:

Car builders' cycl. of Amer. prac-
tice. 3220.

Locomotive cycl. of Amer. prac-
tice. 3221.

Amer. ry. eng. assn. Proceedings of
the twenty-sixth annual convention.
7S21.

Amer. Red cross. See Red cross.

U. S. Amer. natl. Red cross.

Amer. research council. Middlemiss
(H. S.) Hoodwinked justice. 3338.

American-Scandinavian foundation

:

Asbj0rnsen (P. C.) Norwegian
fairy tales. 899.

Bremer (Fredrika) America of
the fifties. 805.

What you see in Denmark. 4525.

What you see in Norway. 4526.

What you see in Sweden. 4527.

Amer. scenic & historic preservation
soc. Seaver (J. E.) Narrative of
the life of Mary Jemison. 8406.

Amer. schl. Roberts (H. De W.)
Amer. hist. 4462.

Amer. soc. for testing materials

:

A. S. T. M. standards. 2.

A. S. T. M. tentative standards,
1925. 7621.

Proceedings. 1958.

Amer. soc. of civil engineers. Trans-
actions. 6072.
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Amer. soc. of heating & ventilating

engineers. Transactions. 1399.

Amer. soc. of internatl. law. Proceed-
ings. 2912, 5136.

Amer. soc. of mechanical engineers

:

Bibliography on riveted joints.

996.

Eng. index, 1924. 2656.

Smith (A. W.) John Edson
Sweet. 3051.

Transactions. 1101, 4833.

Amer. sociological soc. Papers & pro-

ceedings. 7622.

Amer. sports pub. co.

:

Croquet ; rules of the game. 6198.

Stewart (Douglas) How to play
soccer. 10545.

Tilden (W. T.) Better tennis for

the club player. 6162.

Expert. 5333.
Junior player. 5334.

Amer. stove co. Time & temperature
oven cooking. 3805.

Amer. student pubrs. Brooks (W. A.)
How to study. 10676.

Amer. Sunday-schl. union:
Barton (G. A.) Archaeology &

the Bible. 503.

Miller (F. G.) Following the
gleam. 4121.

Amer. surgical assn. Transactions.
2811.

Amer. theosophical soc.

:

Amer. theosophical soc. lodge pro-

cedure. 3849.

Le^dbeater (C. W.) Masters &
the path. 4788, 9758.

Lewis (W. S.) Bldg. of our
world. 7051.

Evolution of plants. 7052.
Moon, the land of the great

silence. 6639.
Pythagoras, Greek philos., initiate

teacher, founder of a brother-
hood at Crotona. 7388.

Wood (Ernest) Memory train-

ing. 5128.

Seven rays. 6172.
Amer. tract soc.

:

Burrell (D. J.) Life & letters of

St. Paul. 5149.
Hardy (E. N.) Manual of Amer.

citizenship. 4542.
Amer. turnerbund. Metzner (H. C.

A.) Brief hist, of the Amer.
turnerbund. 950.

Amer. Unitarian assn. Frothingham
(P. R.) Our heritage of faith.

10287.
Amer. viewpoint soc, inc.

:

Johnson (J. F.) America, our
govt., our hist. & our work.
7860.

Patri (Angelo) Spirit of Amer-
ica. 8904.

Payne (E. G.) Health & safety
in the new curriculum. 5936.
We & our health. 476, 5522,

6656.

U. S. Const. We & the Const, of
the U. S. 6165.

Amer. water works assn. Water
works practice. 6998.

Amer. wood-preservers' assn. Pro-
ceedings of the 21st annual meeting.
5759.

Amer. x-ray pub. co. Hirsch (I. S.)

Prins. & practice of Roentgen ther-

apy. 44.

Americana. 8530.
Ames (A. F.) McLellan (J. A.)

Public schl. arith. Appendix 591.

Ames (E. S.) New orthodoxy. 2913.
Ames (J. B.) :

Clearport boys. 6377.
Loudon from Laramie. 199.

Ames (S. R.) Thayer (J. B.) Pre-
liminary treatise on evidence at the
common law. Appendix 1021.

Amic (Henri) Ma roc, hier et au-
jourd'hui. 4834.

Amicis (Edmondo de) Cuore. 1807.

Amiel (Denys) Theatre. Le voya-
geur, Le couple, Cafe-Tabac. 4423.

Ammerman ( Charles

)

Teachers'
manual, Second course in algebra.
6209.

Ammundsen (O. V.) Kristne kirke i

det nittende aarhundrede. 5658.

Amore (G. Fuss-) See Fuss-Amore
(Gustave)

Amoss (H. L.) Text-book of chem. &
chem. uranalysis for nurses. 303.

Amour press. Wise (Robin) How to

make love. 4473.

Amram (D. W.) Pa. Practice act of

1915. 7214.

Amundsen (R. E. G.) Our polar
flight. 9639.

Ananikian (M. H.) Armenian my-
thology. 7101.

Anders (Erwin) Erdkundliche
grundlagen geschichtlicher entwick-
luug. 1598.

Anders (J. M.) Text-book of med.
diagnosis. 8531.

Andersen (H. C.) :

Andersen's fairy tales. 5552.

Mejores cuentos de Andersen.
8026.

Andersen (Knud) Havet. 1201.

Andersen (V. R. A.) Taler. 1102.

Andersen (W. N.) Manual for schl.

officers. 1503.

Anderson (A. G.) Teach us to pray.

9333.

Anderson (C. J.) :

Reading objectives. 5137.
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Visiting the teacher at work.
4835.

Anderson (E. C.) Walworth pub. co.

Leak stopper. 3801.
Anderson (H. E.) Gospel romance in

the huts of the Punjab. 3062.

Anderson (I. W. P.) Kiss & the
queue, & other stories. 4315.

Anderson (J. M.) See Chase (J. A.)
Anderson (James) Anderson's Con-

stitutions of 1723. 796.

Anderson (Maxwell) You who have
dreams. 6692.

Anderson (O. W.) Treasure vault of
Atlantis. 3362.

Anderson (R. G.) Over the hill

stories. 8327,.

Anderson (R. J.) Metallurgy of

aluminium & aluminium alloys.

2399.

Anderson (Sherwood) Dark laugh-
ter. 7723.

Anderson (Vv
T

. B.) Physics for tech-

nical students. 3709. 3710.

Anderson (W. F., bp.) Week-dav
sermons in King's chapel. 7602.

Anderson (W. H.) co.

:

Couse (H. A.) Forms & prece-

dents for conveyancing & bus.

transactions. 1419.

Denison (R. F.) Manual for the
issuing & sale of Ohio bonds &
other public securities. 6911.

Page (W. H.) Ohio uniform acts.

6654.
Page's O. cumulative digest

service. 1663, 6655.
Thornton (W. W.) Law relating

to oil & gas. 683.

U. S. Judicial code. 4313.

U. S. Sup. ct. New fed. equity
rules. 7408.

Anderson (William) Amer. city govt.

7415.

Andrae (Walter) Kunst des alten
Orients. 6668.

Andre (Louis) Mysterieuse baronne
de Feucheres. 11088.

Andre-Cuel (George) Homme fragile.

6482.

Andreev (L. N.) Sashke Jigouleff.

8126.

Andress._(J. M.) :

Heaith & good citizenship. 3654.
Health ecluca. in rural schls.

5138.
Andrew (A. P.) Some civil war let-

ters of A. Piatt Andrew, III. 10612.
Andrews. (H. L.) Acting & play pro-

duction. 596.

Andrews (M. P.) :

Miniature copy of the biggest bk.
in the world. 6175.

Tercentenary hist, of Md. 9138.

Andrews (M. R. S.) Pontifex Maxi-
mus. 1701.

Andrews printery, inc. Dayton's cul-

tural growth, particularly—agricul-

tural ! 4628.
Andreyev (Leonid) See Andreev

(L. N.)
Andronis (N. C.) Venereal & sexual

diseases. 5450.
Andrus (Ruth) Tentative inventory

of the habits of children from two
to four years of age. 695.

Anet (Claude) pseud. See Schopfer
(Jean)

Angeli (Xella de) Vercheval (Henri)
Dizionario ..del violinista, violista e
violoncellista. 1951.

Angelita (Sister Mary) See Mary
Angelita (Sister)

Angermann (S.) Kristin Lavran-
stochter. 10972.

Angle (B. J.) My sporting memories.
5553.

Angle (G. D.) Engine dynamics &
crankshaft design. 2400.

Anker (N. R.) I amtmandsgaarden.
9786.

Anker-Larsen (Johannes) :

Martha og Maria. 9640.
-Stein der weisen. 2812.

Ann (Peggy) pseud. See Miller
(G. A.)

Anne-Armandy, pseud. Oratorio, Le
reliquaire, Au seuil d'un nouveau
jour. 10461.

Annett (E. A.) Psychol, for Bible
teachers. 1959.

Annett (F. A.) :

Connecting & testing direct-cur-

rent machines. 1400.
Lecciones de electrotecnia y ma-

quinaria electrica. 1303.
Anno jubilaei Romae," 1925. 10669.
Anquetil (Georges) See Georges-

Anquetil.
Anquetin (Louis) Rubens. 4424.
Ans (J. d') Fortschritte in der anor-
ganisch-chemischen industrie darge-
stellt an hand der deutschen reichs-
patente. 6498.

Anthony (A. W.) Safeguarding
funds. 8733.

Anthony (G. C.) Essentials of gear-
ing. Appendix 18.

Anthony (Joseph) Best news stories
of 1924. 3228.

Anthony (K. M.) Introd. to teaching.
898.

Anthony (K. S.) Catherine the Great.
8328.

Anthony (L. R.) Anne Thornton.
4931.

Anthony (Wilder) Men of mvstery.
9035.

Antin (Mary) More aces. 7838.
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Antiques, inc. Cotterell (H. H.)
Natl, types of old pewter. 2764.

Antoine (A.) Routes americaines.

9334.

Antoine (Edouard) Pseudo-appendi-
citis. 1053.

Anton (Ludwig) pseud. Japanische
pest. 11089.

Antunes (V. H.) Mulher e o lar.

6236.
Anwand (O. P. W.) Strindberg.

6073.

Anyon (J. T.) Recollections of the
early days of Amer. accountancy,
1883-1893. 4156.

Appalachian Mountain club. Guide
to paths in the White Mts. & adja-
cent regions. 5139.

Appell (P. E.) Henri Poincare.
10254.

Appels de l'Orient. 10613.

Applebome (Louis) Bar exam, quest.

& ans. 3753.
Applegarth (M. T.) Merry-go-round.

8532.

Appleton (D.) & co.

:

Aldrich (B. S.) Rim of the
prairie. 7315.

Anderson (C. J.) Visiting the
teacher at work. 4835.

Appleton's cycl. of Amer. biog-

raphy. Appendix 19-22.

Bachmann (A. A.) Encycl. of the
violin. 3414.

Baldwin (B. T.) Psychol, of the
preschool child. 502.

Barbour (R. H.) Bases full!

1204.
Hold 'em, Wynham ! 4934.

Blake (Gladys) Mysterious tu-

tor. 802.

Boy scouts yr. bk. 5461.
Brimmer (F. E.) Camps, log

cabins, lodges & clubhouses.
1810.

Bullen (F. T.) Cruise of the
Cachalot. 3071.

Burt (C. L.) Young delinquent.
5353, 9152.

Cecil (R. L.) Colds, cause, treat-
ment & prevention. 3525.

Chalmers (Helena) Art of make-
up. 1415.

Clark (B. H.) Study of the mod-
ern drama. 516.

Cocteau (Jean) Thomas the im-
postor. 117.

Copy, 1925. 9792.
Crane (Stephen) Red badge of

courage. 6712.
Culbertson (W. S.) Internatl.
economic policies. 4014.

Dahl (K. R.) "Teddy" expedi-
tion. 7747.

Dearborn (N. H.) Introd. to

teaching. 418.

Deutsch (Babette) Honey out of

the rock. 6204.

Diary of a young lady of fashion
in the year 1764-1765. 10278.

Edgar (W. C.) Story of a grain
of wheat. 4539.

Eliason (E. L.) Fractures of the
humerus, radius & ulna. 7541.

Ellwood (C. A.) Psychol, of hu-
man soc. 7343.

Enders (E. C.) Temple bells &
silver sails. 8158.

Erskine (L. Y.) Confidence man.
321.

Valor of the range. 6101.
Fairgrieve ( James ) Human geog.

by grades. 10283, 10384.
Farjeon (Eleanor) Mighty men.

5271, 10571.
Farrar (G. P.) How advertise-
ments are built. 8460.

Flint (L. N.) Conscience of the
newspaper. 3095.

Folin (O. K.) Lab. manual of
biological chem., with suppl.
7348.

Galvan (Luis) Manual de orto-

grafia espahola moderna. 1926.
Garrett (W. A.) Doctor Ricardo.

2582, 4598.
Gerould (G. H.) Midsummer
mystery. 1927.

Gibbs (G. F.) How to stay mar-
ried. 1928.
Mad marriage. 5687.

Goodman (K. S.) Wonder hat, &
other one-act plays. 4866.

Graham (Stephen) Dividing line

of Europe. 6927.
Russia in division. 2775.

Green (Fitzhugh) Fought for
Annapolis. 721.

Midshipmen all. 7258.
Gregor (E. R.) Med. buffalo.

5177.

Gynecological & obstetrical mono-
graphs. Appendix (1925)
5179.

Hawthorne (Hildegarde) Make-
shift farm. 6219.

Heyliger (William) Quinby &
son. 5182.

Holt (Roland) List of music for
plays & pageants. 2126.

Hood (Frazer) Everyman's in-

sur. 7360.
Hough (Emerson) Ship of souls.

835.

Hudson (J. W.) Eternal circle.

8063.

Hunter (A. A.) Youth's adven-
ture. 7959.
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Hunter (I. L.) Amer. mystical
verse. 3173.

Hyde (G. M.) Newspaper edit-

ing. 7671.

Johnston (W. T.) Bill Johnston's
second joy bk. 5490.

Jordan (D. S.) Fishes. 1551.

Jorgenson (G. E.) Veterinary
diagnosis & treatment. 7674.

Kinney (Muriel) Stars & their

stories. 8975.
Klapper (Paul) Teaching Engl.

in elem. & junior high schls.

342.

Knevels (Gertrude) Octagon
house. 5286.

Kolnier (J. A.) Lab. diagnostic
methods. 147.

Lincoln (J. C.) Queer Judson.
7270.

Lincoln (N. S.) Missing initial.

3271.

Lynd (Robert) Money-box.
9291.

Peal of bells. 1455.

Madeleva (Sister, Mary) Chauc-
er's nuns, & other essays. 1459.

Pearl. 8593.
Marble (A. R.) Nobel prize
winners in lit. 9293.

Marsh (C. F.) Shelter. 7062,

7681.

Marshall (B. G.) Old Hickory's
prisoner. 5928.

Marshall (C. J.) Text-book of
surgical pathology. 9089.

Mary Angelita (Sister) Star-
shine & candlelight. 8595.

Mathews (F. S.) Familiar flow-

ers of field & garden. 9390.

Maurois (Andre) Captains &
kings. 2610, 4188.

Meynell (L. W.) Mockbeggar.
464.

Miller (W. H.) Camping out.

34S8.

Moore (George) Hail & fairwell

!

8077, 8078.

Moorhouse (L. A.) Management
of the farm. 8788.

Mott (L. F.) Sainte-Beuve. 951.

Nugent (Rosamund) Cobweb
palace. 560.

Number three Joy st. 6951, S392.

Oskison (J. M.) Wild harvest.

5096.

Osier (Sir William, hart.) Prins.

& practice of mecl. 6142.

Overton (G. M.) Portrait of a
publisher. 1471.

Patri (Angelo) Schl. & home.
5212.

Ramsay (R. E.) Constructive
merchandising. 675.

Rhys (Ernest) 29 love stories.

old & new. 9216.

Ricciardi (Nicholas) Boy & his
future. 1900.

Robertson (W. S.) Hist, of the
Latin-Amer. nations. 7594.

Robinson (B. C.) Muskellunge
fishing. 1477.

Robinson (B. W.) With shotgun
& rifie in North Amer. game
fields. 1478.

Rowley (John) Taxidermy &
museum exhibition. 10175.

Savignon (Andre) Sunken gold.

2053, 4045.

Schulkers (R. F.) Stormie the
dog stealer. 968.

Scotson-Clark (G. F.) Half hours
in the kitchenette. 10798.

Scott (C. A. D.) Old & new love
stories. 8618.

Seifert (M. J.) Gynecology for
nurses. 2740.

Synthesis of med. terminol-
ogy. 1484.

Shay (Frank) Guide to longer
plays. 5009.

Twenty-five short plays, In-

ternal. 680.

Sherrill (J. G.) Peritonitis.

7895.

Silvers (E. R.) Barry & Budd.
7395.

Hillsdale high champions.
1795.

Smith (Q, H.) Rahwedia. 8511.

Snaith (J. C.) Thus far. 3691.

Speed (Kellogg) Traumatic in-

juries of the carpus. 7601.

Steele (W. D.) Terrible woman,
& other one act plays. 1583.

Steindler (Arthur) Textbook of

operative orthopedics. 6573.

Stifler (J. M.) Religion of Benja-
bin Franklin. 9326.

Stowell (W. A.) Mystery of the
singing walls. 2285.

Tarbell (I. M.) Life of Elbert
H. Gary. 8418.

Terman (L. M.) Children's read-
ing.' 10548.

Tipton (E. S.) Reducing menus
for the hostess of to-day. 2902.

Tolancl (E. D.) jr. Choosing the
right career. 3600.

Tomliuson (E. T.) Scouting on
Lake Champlain. 5116.

Scouting on the Mohawk.
771.

Towne (C. H.) Selected poems of

Charles Hanson Towne. 6163.

Yogt (P. L.) Introd. to rural

economics. 5S61.
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Appleton (D) & co.—Continued.
Webb (H. A.) How to teach

elem. science. 8322.

Weeks (A. D.) Psychol, for child

training. 2396.

Welsh (R. G.) Azrael & other

poems. 1597.

Wharton (E. N. J.) Mother's
recompense. 2909.

Whitlock (Brand) Forty years
of it. 7615.

Willson (Dixie) Little Texas.
6478.

Wood (T. D.) Byways to health
7619.

Wright ( H. B. ) Son of his father.

4829.
Wright (H. W.) Moral standards

of democracy. 5129.

Young (N. J.) Good Engl, in

speaking & writing. 298-300.

Appleton (J. L. T.) Bacterial infec-

tion. 5451.

Appleton (Victor) pseud.:
Don Sturdy across the North

Pole. 3363.
Don Sturdy in the land of vol-

canoes. 3512.

Don Sturdy in the tombs of gold.

3513.
Don Sturdy on the desert of mys-

tery. 3514.
Don Sturdy with the big snake

hunters. 3515.

Tow Swift & his chest of secrets.

1304.

Appleton's cycl. of Ainer. biography.
Appendix 19-22.

A.quin (Saint Thomas d') See Thomas
Aquinas (Saint)

Aquinas (Saint Thomas) See Thomas
Aquinas (Saint)

Arabian nights:
Arabian nights. 102, 400.

Arabian nights entertainments.
Appendix 23.

Aragonnes, pseud. See Teillard-Cham-
bon (—

)

Arbitrator. Floyd (William) Soc.

progress. 5785.
Arbouin (Gabriel) Don Pencho. Le

Ruggieri. 10670.
Arce (Miguel)

i
Ladrona ! 200.

Archambault (A. M.) Guide bk. of
art, architecture, & historic inter-

ests in Pa. 103.

Archer (Charles) Mistress of Hus-
aby. 3646.

Archer (G. L.) Wills & probate.
7517.

Archer (William) Ibsen (Henrik)
John Gabriel Borkman. Appendix
462.

Architectural bk. pub. co., inc.

:

Dahl (G. L.) Portals, doorways
& windows of France. 2998.

Hooker (M. O.) Farmhovses &
small provincial bldgs. in sovth-
ern Italy. 6524.

Kent (W. W.) Life & works of
Baldassare Peruzzi of Siena.

8275.
Meigs (A. I.) Amer. covntry

hovse. 2363.
Millar (Donald) Colonial furni-

ture. 10003.

Architectural digest. 3711.
Architectural forum. Seventy-two de-

signs for fireproof homes. 9437.
Architectural league of N. Y. Yr. bk.

& catalogue of the fortieth annual
exhibition. 2813.

Ardel (Henri) :

Cuento azul. 7215.
Imprudente aventure. 7102.

Arendt (R. F. E.) Technik der ex-
perimentalchemie. 1907.

Argenteau (R. F. A. C. E. M., com-
tesse de Mercy-) See Mercy-Argen-
teau (R. F. A. C. E. M., comtesse
de)

Argila (A. S. y de) See Serrat y de
Argila ( Antonio

)

Arguibert (Mai'ten d') pseud. See St.

Chamas (Henriette de)
Argyle press. Dies (E. J.) Wheat

pit. 9061.

Aring (F. F.) Aring's guide to justice
court forms. 6273.

Aristophanes. Lysistrata. 10786.
Arizona. Sup. ct. Rept. 7623.
Arlen (Michael) pseud. See Kuyum-

jian (Dikran)
Arlington mills. Arlington mills,

1865-1925. 3316.
Armandy (Andre) Nord qui tue.

2814.

Armandy (Anne) pseud. See Anne-
Armandy, pseud.

Armfield (A. C. S.) Greenleaf thea-
tre elem. 9139, 9140.

Armour & co. Wentworth (E. N.)
Progressive sheep raising. 10034.

Arms (S. D.) First yr. Latin. 10632.
Armsby (H. P.) Animal as a con-

verter of matter & energy. 4475.
Armstrong (A. M. L.) Hist, of the

state Feci, soldiers' home. 797.

Armstrong (M. D.) :

At the sign of the Goat & Com-
passes. 5032.

Goat & Compasses. 2657.
Arnac (Marcel) 83 centimetres d'-

aventures. 10097.
Arnaud (Edouard) Cours d'architec-

ture et de constructions civiles.

6796.
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Arnaud (Robert) Grand patron.
3655.

Arnet (Edwin) Emanuel. 10354.
Arnold (C. P.) Ripple marks. 3712.
Arnold (E. E.) Key to New plane

geom. 1424, 1425.
Arnold (J. H.) :

Bine bk. of prize pieces. 5452.
Pieces with pep for commencement
& the whole yr. 4629.

Arnold (J. R.) Hides & skins. 9836.
Arnold (Matthew) :

Arnold's essay on Wordsworth.
3559.

Culture & anarchy. 10724.
Poetical works of Matthew Ar-

nold. Appendix 24.

Arnold (S. L.) Stepping stones to lit.

Appendix 25-30.
Arnold co., inc. Merimee (Prosper)
Diane de Turgis. 8189.

Arnoux (Alexandre) :

Abishag. 2550.
Suite variee. 6378.

Arnoux (Jacques d') Paroles d'un
revenant. 9141.

Aronsberg (E.) Hist, of Russia.
9308.

Arrhenius (S. A.) Chem. in modern
life. 4425.

Ars sacra J. Miiller. See Muller (J.).

Ars sacra.
Art culture publ., inc. Bles (Arthur

de) How to distinguish the saints
in art. 7929.

Art dept. of the Edinboro state normal
schl. See Pa. State normal schl.,

Edinboro. Art dept.
Art studies, mediaeval, renaissance &
modern. 9888.

Artistisches institut Orell Fiissli. See
Ftissli (Orell) Artistisches institut.

Artois (Roman d') Por los senderos
del amor. 11090.

Arts. Arts anthology ; Dartmouth
verse, 1925. 8027.

Arts anthology; Dartmouth verse,
1925. 8027.

Arts of cheating, swindling & murder.
7822.

Artschwager (E. F.) Diet, of botani-
cal equivalents. 4836.

Artus (L. C.) :

Chronique de Saint-Leonard. La
maison du fou. 8630.

Le vin de ta vigne. 8631.
Maison du sage. 5868.

Arzt (Leopold) ROntgenhauttherapie.
9641.

Asbj0rnsen (P. C.) :

East o' the sun & west o' the
moon. 1504.

Norwegian fairy tales. 899.
Asbrand (Mrs. K. C.) Text bk. of

Swedish home sloyd. 5937.

Asch (Nathan) Office. 7216.
Aschehoug (H.) & co.

:

Anker (N. R.) I amtmandsgaar-
den. 9786.

Bankchefens dagbok. 10830.
Benneche (Olaf) Og nye leirbaal

tsendtes. 10882.
Berckenhorf (Annie) Junkeren.

11093.
Br a a ten (Oskar) Tribunen.

9655
Bryn (H. H.) Wencke. 10890.
Christensen (Hjalmar) Bliixle

gud. 10893.
Dahl (Ludvig) Livet efter d0den

i nyt lys. 8853.
Eldegarcl (Sigurd) Bard Asalvik.

10119.
Elster (K,ristian) Hellige An-

dreas. 9673.
Eriksen (Richard) Kultur, re-

ligion og kristendom. 9794.
Fett (H. P.) Vort nationale

enevselde. 9561.
Garborg (Arne) Dagbok 1905-

1923. 5277.
Garborg (H. B.) Gragubben.

11007.

Geijerstam (Gosta af) Paradis-
dage i Storevik. 9566.

Gjesdahl (K. C.) Stedmor. 9851.

Gran (Gerhard von der Lippe)
Charles Dickens. 9679.

Hagen (I. R.) Glaam. 10913.
Hambro (C. J.) Glimt fra Amer-

ika. 11011.
Hauge (Yngvar) Ulv av Launses.

9572.
Holsen (Kristine) Svsermerske,
madame de Krudener 1764-1824.
10399.

Ibsen (Sigurd) Politikens mot-
saBtninger. 5488.

Kent (Charles) Under norsk flag.

11030.
Krag (V. A. W.) Baldevin.
. 10642.
Kramer (Ingebj0rg) Utenfor.

9689.
Lie (K. D.) Vemmelige lange

gutten. 10644.
L0vland (H. A.) Idrettsbok for

norske gutter. 9696.
Lossius (Kitty) Fr0ken Snobb

og Hjerterdame. 9997.
Lykke-Seest (Peter) Sorenskri

verfuldmsektigen. 9698.
M011er (Ingeborg) Job Svein

ungsson. 9700.
Mohr (Anton) Kampen om oljen

9765.
Moren (Sven) Gr0ndalskongen

11045.
Normann (Regine) Eventyr

11049.
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Asch (Nathan)—Continued.
0kland (Rosa) Tolv av den rette

sorten. 10704.
R01vaag (O. E.) I de dage —

.

Riket grundlsegges. 9713.

Rygh (M. M.) Nigger Rask.
10537.

Schram (C. W. N.) Truls og
Inger og dyrene deres. 10955.

Soot (Gunnar) Fire stadier.

10544.
Sparre (Christian) Verdenskri-
gen tilsj0s. 10961.

Stabell (W. W.) Styrkepr0ven.
10658.

Sveistrup (P. P.) Konsumen-
ternes interesse i konkurrence-
reguleringer. 5961.

Undset (Sigrid) Olav Auduns-
s0n i Hestviken. 10973.

Vibe (J. C. de) Venture. 10030.

Aschenborn (H. A.) Farm im step-

penlande. 10982.
Ashe (S. A.) Hist, of N. C. 8632.

Asheim (Leonard) :

Schl. bldgs. 5554.
Small liby. bldgs. 5555.

Ashley (R. L.) New civics. 8533.
Ashmun (M. E.) No schl. to-morrow.

7217.

Ashworth (R. A.) Being a Christian.
2299.

Asia Major, Bruno Schindler. See
Asia Major (Verlag der)

Asia Major (Verlag der) :

Bloch (Chajim) Kabbalistische
sagen. 10467.

Cheng (Shou-Lin) Chinesische
frauengestalten. 11100.

Goetz (Hermann) Gedichte aus
der indischen liebesmystik des
Mittelalters (Krishna und
Radha ) 10635.

Po Chii-i. Liecler eines chinesis-
chen dichters und trinkers.

6867.

Ask (M. N.) & co. Kern (J. H.)
Human grit & salesmanship. 3938.

Aslagsson (Olai) :

Coyote. 7103.
Finode. 10355.

Asmis (R. A. A. W.) Als wirtschafts-
pionier in Russisch-Asien. 2815.

Asmussen (Georg) :

Hans Hiihnchens feierabend. 2551.
Wegsucher. 7104.

Asnieres de Salins (J. D. M. Guyot d')

See Guyot d'Asnieres de Salins
(J. D. M.)

Aspinwall (C. A.) Household goods
warehousing in the U. S. 8127.

Aspremont {Chanson de geste) Chan-
son d'Aspremont, d'apres un poeme
du xiii

e
siecle. 5760.

Asquith (Lady C. M. E. C.) Flying
carpet. 8048.

Associated adv. clubs of the world:
Adv. yr. bk. 897, 8229.

Hotchkin (W. R.) Modern mer-
chandising. 7263.

Mahin (J. L.) Adv. & salesman-
ship. 7169.

Stote (Amos) Why we live.

8210.

Associated publicity bur. Who's who
in music & dramatic art in the twin
cities, Minneapolis & St. Paul.
5969.

Associated pubrs., inc.

:

Miller (Kelly) Everlasting stain.

159.

Osborn (L. S.) High schl. Engl,
for the Philippines. 2265.

Woodson (C. G.) Negro orators
& their orations. 7720.

Associated students store. Lowrej
(L. T.) Syllabus in Amer. constl.

hist. & ideals. 7776.
Association des ecrivains algeriens.

Notre Afrique. 10781.
Association for research in nervous &
mental diseases. Heredity in ner-
vous & mental disease. 1202.

Association for the study of negro life

& hist., inc.

:

Taylor (A. A.) Negro in S. C.

during the reconstruction. 277.
Woodson (C. G.) Free negro
beads of families in the U. S. in
1830. 9937.

Free negro owners of slaves
in the U. S. in 1830. 10091.

Association of electragists, Internatl.
Manual of acctg. practice. 5240.

Association of milit. surgeons. Hume
(E. E.) Med. bk. of merit. 2222.

Association of natl. advertisers, inc.

Franken (R. B.) Attention-value
of newspaper advertisements. 10684

Association of official agric. chemists.
Official & tentative methods of anal,

of the Assn. of official agric. chem-
ists. 4208.

Aston (James) Johnson's Materials
of construction. 338.

Athearn (C. R.) Interchurch govt.
6483.

Atherton (C. A.) Elec. adv. 2077.
Atherton (C. S.) Key to the First
Greek bk. Appendix 369.

Atherton (G. F. H.) Crystal cup.
5659.

Atherton (L. G.) Dakota birds.

8534.

Atherton (Mary) Fallen houses.
4368.

Atherton (N. M.) Dakota birds.

8534.
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Atkey (Bertram) Pyramid of lead.

4837.
Atkins (David) Measurement of eco-

nomic value. 4263.
Atkins (F. A.) Standing up to life.

7823.

Atkins (G. G.) Craftsmen of the
soul, & other addresses. 7724.

Atkinson (J. B.) Skyline prome-
nades. 2966.

Atkinson (Katharine) Mallorys.
2552.

Atlantic monthly press

:

Bill (A. H.) Clutch of the Corsi-
can. 2306.

Clark (Glenn) Soul's sincere de-
sire. 1813.

Kelsey (D.^ S.) Kelsey's rural
guide. 1975.

Pulsford (H. A.) Old brig's

cargo. 1899.
Rusticus, pseud. Bucolic beati-

tudes. 1577.
Atlantic reptr. 696, 2078, 3850, 6895,
Appendix 31-33.

Digest of the decis. 2013.
Atwater

.
(M. M.) Landes (John)

Bk. of patterns for hand-weaving.
8589.

Atwood (H. T. B.) Problem method
in comparative map studies. 10462.

Atwood (W. W.) Problem method in
comparative map studies. 10462.

Aubanel freres:
Morice (Henri) Causeries sur

Jesus. 8789.
Neyen (F.) Arret et nouvel elan

dans la vie spirituelle. 8602.
Vers plus d'amour de Dieu.

8792.

Aubert (Louis) Reconstruction of
Europe. 1859.

Aubert (T. W.) Bolshevism's terrible

record. 4157.

Aubriat (J. P.) Chainon. 2499.

Aubry (G. J.) Des souvenirs. 1917.

Aubry (Octave) Roman dans l'his-

toire; le grand amour cache de
Napoleon, Marie Walewska. 10255.

Auburtin (Victor) Nach Delphi.

5033.
Auctor (Audax) pseud. Millionaire's

romance. 9787.
Audel (Theo.) & co.

:

Graham (F. D.) Audel's Handy
bk. of pract. elec. with wiring
diagrams. 134.

Graham (F. D.) Audels plumbers
& steam fitters guide. 5175,

5176, 7850.

Audemar (Jean) Maitres de la mer,
de la houille et du petrole. 3851.

Audisier (Camille) Hegesippe Simon.
11091.

Auer (Leopold) Violin master works
& their interpretation. 5869.

Auerbach (Felix) Physik in graphi-
schen darstellungen. 3656.

Auerbach (M.) Fritz Schiders plas-
tisch-anatomischer handatlas fur
akademien, kunstschulen und zum
selbstunterricht. 1290.

Auernheimer (Raoul) Helene. 1238.
Augsburg (P. D.) Bob & Alf Taylor;

their lives & lectures. 5660.
Augsburg pub. house:

Dahl (Dorthea) Byen paa
berget. 4486.

Dahle (John) Liby. of Christian
hymns. 3324.

Norlie (O. M.) Hist, of the Nor-
wegian people in America.
4507.

Schl. calendar, 1824-1924. 5956.

Augustana bk. concern

:

Anderson (A. G.) Teach us to

pray. 9333.
Augustana synod. Luther league

council. Manual for Luther
leagues. 5241.

De Groot (J. H.) Man in the
bearskin. 9558.

Fahlund (G. A.) Larobok for
attonde klassen. 1232.

Gerberding (G. H.) Lutheran
fundamentals. 3929.

Nonnen (Emily) Lost & found.
10316.

Sodergren (C. J.) Bk. of Amos,
notes. 974.

First epistle of Peter. 10543.
Swanson (George) Coming of

the cross. 581.

Udden (J. A.) Nature sketches.
10185.

Vollmar (Agnes) Heaven sought
& found. 10344.

Augustana Luther league council. See
Augustana synod. Luther league
council.

Augustana synod. Luther league coun-
cil. Manual for Luther leagues.

5241.

Augustinus (Aurelius, Saint) op. of
Hippo. Saint Augustin, musicien.
6586.

Augustinus (Sankt) verlag:
Bihlmeyer (Hildebrand) An

heiliger statte. 2975.

Maria Laach (Benedictine monas-
tery) Betende kirche. 2714.

Aumonier (Stacy) Happy man. 4732.

Auracher (Frau A. Schmitt-) See
Schmitt-Auracher (Frau A.)

Aural educators, inc. Weill (Felix)
Pract. key to French, pronunciation.
1092.

93461—26 7 1843



INDEX
pt. i, n. s., v. 22

Aurevilly (J. A. B. d') fife©' Barbey
d'Aurevilly (J. A.)

Auschitzky (Daniel) Revenant. 9941.

Austin (B. F.) Religion of Abraham
Lincoln. 2413.

Austin (F. B.) Thirteen. 7416.

Austin (F. E.) Generator & motor
examples. 597.

Austin (M. H.) :

Everyman's genius. 3222.

Small town man. 1860.

Austin (Moses) Feeding the multi-
tude. 9538.

Austin (*Walter) William Austin, the
creator of Peter Rugg. 2967.

Authors' press. Glyn (E. S.) This
passion called love. 3865.

Authors pub. corp.

:

Ballin (Hugo) Woman at the
door. 7925.

Latin blood. 5071.

Automatic elec. co. Mahoney (H. P.)

Prins. of automatic telephony, cir-

cuits & trunking. 3766.
Automobile digest. Kasper (R. H.)

Tire repairing. 8873.
Autrec (Lionel d') pseud. See Van-
dame (Maurice)

Auvard (Gaston) Etoile dans la nuit.

6274.

Aux §diteurs associes. See Ecliteurs

(Aux) associes.

Avakian (J. C.) Property republic.

10725.

Avenel (Georges d', vicomte) Enseig-
nements de l'histoire des prix.

10726.
A.vent. (J. E.) Summer sessions in

state teachers' colleges as a factor
in the professional educa. of teach-
ers. 2756.

Avery (E. M.) First lessons in phys.
science for use in gram, schls. Ap-
pendix 34.

Avery (F. L.) Prose & poetry for the
seventh yr. 9933.

Avery (R. A.) Plane geom. 4630.
Axenfeld (Th.) Handbuch der gesam-

ten augenheilkunde. 6009.
Axtell (F. P.) Axtell's coffee code.

4060.

Ayer (L. J.) Cases on bus. law se-

lected. Introcl. course. 7417.
&ymarcl (C. E.) Bolchevisme ou
fascisme? 10828.

Ayres ( H. M. ) Schl. dictionary of the
Engl. lang. 8128.

Ayrinhac (H. A.) Const, of the
church in the new Code of canon
law. 1755.

Ayscough (John) pseud. See Bicker-
staffe-Drew (F. B. D., count)

Azan (P. J. L.) Emir Abd el Kader.
5344.

B. (J. B.) pseud. See Blagden (J. B.)
B. M. co.'s cumulative current code

annot. 1401, 8734.
Baar (A. R.) :

Consolidated U. S. income tax
laws. Suppl. 235.

Procedure & practice before the
U. S. Bd. of tax appeals. 10767.

Second suppl. to U. S. tax cases.
236.

1925 U. S. income & war tax guide.
9756.

Babbitt (B. F.) Federal judicial code
& equity rules. 3364.

Babbitt (E. D.) Prins. of light &
color. 7922.

Babbitt (H. E.) Sewerage & sewage
treatment. 598.

Babcock (B. S.) Booth & the spirit

of Lincoln. 9438.
Babcock (D. D.) :

Doubleday (N. B. De G.) Bird
neighbors. Appendix 266.

Birds that hunt & are hunted.
Appendix 267.

Babcock (J. P.) Laws of mah-jongg.
4061.

Babcock (L. E.) Elem. of field artil-

lery. 8129.
Babenroth (A. C.) Modern bus. Engl.

7319.

Babson (Herman) Indus. & scientific

French. 6109.
Babson (R. W.) :

Bus. barometers used in the man-
agement of bus. & investment of
money. 7923.

Recent labor progress. 201.
Bach (Carl) Versuche liber die wid-

erstanclsfahigkeit und die forman-
derung gewolbter kesselboden.
10356.

Bache (J. S.) & co. Private code.
6797.

Bachelin (Henri) Grandes orgues.
4733.

Bacheller (I. A.) Father Abraham.
997.

Bachman (D. S.) Science of life &
its application. 4583.

Bachmann (A. A.) Encycl. of the
violin. 3414.

Back (Ernst) Zeemaneffekt und mul-
tiplettstruktur der spektrallinien.
5971.

Backert (A. O.) A B C of iron &
steel. 4007.

Bacon (B. B.) With heaps o' love
3713.

Bacon (B. W.) :

Apostolic message. 8735.
Gospel of Mark : its composition
& date. 3365.

Bacon (Leonard) Ph. D.s, male &
female created He them. 998.
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9048.

Transcendental

Immortality in
modern thought.

Bacon (Sir R. H. S.) Jutland scan-

dal. 9142.

Baden. 10829.
Badenoch (N. W.) Mrs. Anna J.

Peterson's simplified cooking. 256.

Bader'sche verlagsbuchhandlung.
Stiegele (Paul) Klosterbilder aus
Italien. 2005.

Badger (R. E.) Valuation of indus.

securities. 900.

Badger (R. G.) :

Agersborg (H. P. K.) Et glashus.
5134.

Barnes (Harold) Random
rhymes. 9036.

Bond (J. H.) Indus, influence on
the psychol. of Jesus. 9043.

Brunk (T. Tj.) Govt., of, by &
for the people.

Byers (R. P.)

values. 5671.

Capozzi (F. C.)

the light of

10476.
Clark (C. B.) Spike. 2562.

Clay (L. H.) Art thou the
Christ? 2674.

Cooley (E. M.) Bagatelas ; little

trifles of verse. 6710.

Drawbridge ( Doris ) Poems.
9354.

Eichendorff (J. K. B., freiherr
von) Happy wanderer & other
poems. 10744.

Fobes (H. K.) Mystic gems.
527.

Gannon (C. G.) Songs of the
bunch grass acres. 428.

Green (J. L.) Reading for fun.
2514.

Heyer (W. C.) Amer. jtrust in

providence. 3621.

Hill (J. L.) Tiptops of travel.

9073.
(Claud) Coleridge's
333.

B.) Ye shall know
337.

Howard
idealism.

Jenkins (

S

the truth
Johnson (Maurice) Songs of

overcoming. 229.

Kistler (C. E.) This nation under
God. 234.

Lauck (B. M.) Picnic, & other
verses. 3484.

Lorance (B. F.) Medi-cult. 350.

Religious instr. & the Amer.
public schl. 2709.

Lovi (Henrietta) Best books on
spirit phenomena. 9194.

Main (A. K.) Bird companions.
9760.

Morette (Edgar) Six one act
plays. 3396.

Morris (A. R.) Orchestration of I

the metrical line. 2723.
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North (R. D.) Dell & Dot in

Fairyland. 253.

Orr (M. C.) Poems of memory-
9506.

Peck (M. E.) Bk. of the Bar-
dons, & other poems. 9000.

Robinson (P. A.) Community
ethics. 176.

Shultas (Louis) Sampler, &,
other poems. 2741.

Siflis (W. J.) Animate & the in-

animate. 9223.
Thomas (M. V.) Dreams of the

solitudes. 2748.
Tweedy (B. F.) Buck your luck,
& other poems. 9028.

Walker (Beth) Psalms for lovers.
9129.

Wallace (Oliver) Eternal mirror.
9422.

Whit taker (G. S.) Blazing
altars. 9424.

Baer (Arthur) Family album. 8633.
Baer (Bugs) pseud. See Baer

(Arthur)

Baerlein (H. P. B.) :

Here are dragons. 2658.
Over the hills of Ruthenia. 2079.

Baerwald (Richard) Intellektuellen

.
phanomene. 6896.

Bate (Ludwig) Vossische hausidvlle.
8627.

Baetke (Walter) Geschichten von den
Orkaden, Danemark und der Joms-
burg. 5556.

Bazner (Erhard) Naturgeister. 4316.
Bagby (G. P.) Md. Annot. code of the

public gen. laws of Md. 3393, 3394.
Bagg (Helen) Up the Rito. 5034.
Bagley (W. C.) :

Determinism in educa. 10671.
Our old world background. 7323.

Bagster-Collins (E. W.) First Ger-
man reader. 7218.

Baguet (J.) Cent questions de
sciences physiques et naturelles et
cent questions de sciences mathe-
matiques de l'examen oral du brevet
elementaire. 9642.

Bahn (Friedrich) :

Cordier (Leopold) Evangelische
jugendkunde. 9845.

Falke (Robert) Evangelische
mystik. 10284.

Flemming (Hugo) Wenn der
Heiland als konig erscheint.
10630.

Herrmann (Erich) Weissagungent
der Schrift und ihre erfiillung,

9855.
Kaltenborn (Hermann von) Bild-

nis St. Elisabeths. 10927.
Kronert (George) Wunder des

glaubens. 9807.
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Balm ( Friedrich )—Continued.
Maltzahn (Elisabeth, freim von)
Trag rosen. 8888.
Wenn klare quellen rauschen.

5811.
Platen (L. von W. von) Weg des

Christophorus. 2530.
Richert-Most (Martha) Willens-

menschen. 2801.
Schloemann (Friedrich) Fienen-
pastor von Herdecke. 4464.

Thimme (Ludwig) Kirche, sekte
u n d gemeinschaftsbewegung
vom standpunkt einer christ-

lichen soziologie aus. 2901.
Wedekind (Theodor) Am amboss

der zeit. 11176.
Bahya ben Joseph ibn Pakuda. Duties

of the Heart. 2968.
Bailey (A. A.) Treatise on cosmic

fire. 3063.
Bailey (A. M.) Bailey (M. A.)
Amer. comprehensive arith. Appen-
dix 39.

Bailey (C. H.) Chem. of wheat flour.

7105.

Bailey (C. W.) Professor of the golf
links. 6798.

Bailey (Elliot) Mr. Benson's bus.
10357.

Bailey (F. A. M.) Birds of village &
field. Appendix 35.

Bailey (F. R.) Bailey's text-bk. of
histology. 10358.

Bailey (H. C.) Golden fleece. 8429.
Bailey (H. T.) :

Symbolism for artists, creative &
appreciative. 3560.

Tree folk. 10614.
Bailey (L. H.) :

Forcing bk. Appendix 36.

Gardener. 2187.
Lessons with plants. Appendix

37.

Manual of gardening. 1402.

Prins. of fruit growing. Appen-
dix 38.

Bailey (M. A.) Amer. comprehensive
arith. Appendix 39.

Bailey (P. L.) Foods, preparation &
serving. 304.

Bailey (Paul) Man who turned Mex,
& other stories. 599.

Bailey (Temple) Holly hedge, &
other Christmas stories. 7320.

Bailey (W. F.) Law of personal in-

juries relating to master & servant.
Appendix 40, 41.

Bailey & Himes. Gill (H. L.) Track
& field athletics for coach & con-
testant. 4658.

Bailey & Single. Innkeeper's liability

under statute & common law for
property of guests. 10881.

Baillie (Jean)
7757.

Children's own bk.

SeeBaillie-Saunders (Margaret)
Saunders (M. B.)

Baillon (Andre) Homme si simple.
5870.

Baillot (Alexandre) Emile Zola.

5345.

Bailly (Auguste) Vestale. 9889.
Bailor (E. M.) Content & form in

tests of intelligence. 999.

Bain (W. E.) Pract. hdbk. for stu-

dents in observation, participation
& teaching in kindergarten. 6176.

Bainville (Jacques) :

Dix-huit brumaire. 8430.
Histoire de France. 1103.

Baird (A. C.) College readings on
current problems. 8329.

Baird (G. W.) Great Amer. masons.
798.

Baird (H. C.) & co., inc. Anderson
(R. J.) Metallurgy of aluminium
& aluminium alloys. 2399.

Baker (A. L.) :

Hope of the world. 3852.

San Francisco debates on evolu-
tion. 4713.

Baker (C. G.) Textiles & clothing.

8928.

Baker (C. H.) Diary & letters of
Josephine Preston Peabody. 8999.

Baker (D. L.) Elem. prins. of
physics. 4657.

Baker (E. D.) Kindergarten method
in the church schl. 6484.

Baker (E. F.) Protective labor legis-

lation. 3366.
Baker (Elmer LeRoy) Poems of a
high schl. student. 4062.

Baker (Emma Lamb) Stories of Bay
View. 4932.

Baker (E. W.) Spoken Engl. & how
to teach it. 4426.

Baker (G. P.) Prins. of argumenta-
tion. 7418.

Baker (J. E.) Tests of a public util-

ity bond. 501.

Baker (James W.) 20th cent, book-
keeping & acctg. 3605.

Baker (John W.) Constable's guide.
9837.

Baker (K. W.) Texas flag primer.
5346.

Baker (Margaret) Little girl who
curtsied. 6587.

Baker (N. D.) Progress & the Con-
stitution. 7924.

Baker (Olaf) Peter in process. 7321.
Baker (R. B.) In the light of myth.

2969.

Baker (R. S.) :

Adventures in understanding.
7725.
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Adventures of David Grayson.
10359.

Baker (S. J.) Child hygiene. 1203.

Baker (Septina) Life of Our Mas-
ter, Christ Jesus. 10098.

Baker (Th.) :

Flying Dutchman. Appendix 1054.

Romeo & Juliet. Appendix 374.

Baker (W. C.) Mastercraft in cakes
& decorating. 8130.

Baker (W. F.) Bob Dexter & the

club house mystery. 4158.

Baker (W. H.) co.

:

Butler (E. P.) Strack platform
readings. 5768.

May (Noble) Do tell. 3831.

Strack (L. H.) Platform read-

ings. 10716.
Baker internatl. play bur. Phillips

(Le Roy) Baker's anthology of

one-act plays. 9611.

Baker, Voorhis & co.

:

Abbott (Austin) Abbott's di-

gest of all the N. Y. repts., 1924.

3314.
Gray (J. A.) Digest of all the

reported cases decided by the
Sup. ct. of errors & the Superior
ct. of the state of Conn. 1877,

1878, 4774. 7852.

Jessup (H. W.) Law & practice
in the Surrogates' cts. in the
state of N. Y. 644.

N. Y. {State) Gilbert's civil

practice annot. 1923-1925 cum-
ulative suppl. 5404.

Parsons' practice manual of

the state of N. Y. 3490.

Balazs (Bela) :

Phantasie-reisefiihrer. 11092.
Sichtbare mensch. 10463.

Baldensperger (Fernand) :

Histoire generate des peuples de
l'antiquite a nos jours. 10164.

Mouvement des idees dans l'emi-

gration frangaise (1789-1815)
1599.

Baldwin (B. T.) Psychol, of the pre-

school child. 502.
Baldwin (C. G.) et al. Sunmierfield

Baldwin, his autobiog., his ances
try, with editorial & newspaper com
ments. 5018.

Baldwin (Faith) See Cuthrell (F
B.)

Baldwin (J. M.) Soc. & ethical inter
pretations in mental development
Appendix 50.

Baldwin (James) Schl. reading by
grades.. Appendix 42-49.

Baldwin (Joseph) Schl. management
& schl. methods. Appendix 51.

Baldwin (M. J.) Bible story. 7928.
Baldwin (W. E.) :

N. Y. banking law annot. 3561.

N. Y. insur. law annot. 3853.

Ohio. Baldwin's Ohio code serv-

ice, 1925. 6242.

Baldwin law pub. co.

:

Burnett (H. D.) Burnett's quiz-

zer with ans. 3320.

MacFadyen (R. A.) Ohio bar
quizzer. 3765.

O. Baldwin's O. legislative serv-

ice, 86th Gen. assembly. 4460.

Balestier (Wolcott) Writings in

prose & verse of Rudyard Kipling.

Appendix 541.

Balfour (A. J. B., 1st earl of)

Science, religion & reality. 6949,

9097.

Balfour (Lady E. E. Bulwer-Lytton)
Lytton (Lady C. G.) Letters of

Constance Lytton. 5291.

Ball (F. P.) Divine creation versus
the theory of evolution. 8231.

Ball (J. A. B.) Elem. of sugar re-

fining. 4935.
Ball (W. W.) Essays in reaction:
Back to Calhoun, Back to aristoc-

racy. 4063.
Ballantine (W. G.) Understanding

the Bible. 7518.
Ballard (E. E.) Indiana references
& annot. 1702, 5972.

Ballenger (W. L.) Diseases of the
nose, throat & ear, med. & surgical.

7322.
Ballesteros (L. Lopez) See Lopez

Ballesteros (Luis)
Ballew (Emmit) Neglected message.

3223.

Bailiett (Mrs. L. D.) See Balliett

(S. J. D.)
Balliett (S. J. D.) How to attain

success through the strength of vi-

bration of numbers. 3562.
Ballin (Hugo) Woman at the door.

7925.
Ballou (Nellie) Etiquette at college.

9735.
Balmer (Edwin) That Royle girl.

4933.
Balmer (W. P. F.) Wilhelm Balmer

in seinen erinnerungen. 5140.
Balthaser (F. W.) Story of Berks

Co., Pa. 2970.
Bancroft (Alberta) Goblins of Hau-

beek. 8431.
Bancroft (E. H.) Christian theology,

systematic & Biblical. 1000.
Bancroft-Whitney co.

:

Amer. law repts. annot. 995, 2076,
3708, 5551, 6795, 8230.

A. L. R. blue bk. of suppl.
decis., 1925. 302.

Cumulative index. 2298,
3804, 5449, 6691.

Cumulative index-digest for
the year, 1924. 101.
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Bancroft-Whitney co.—Continued.
Calif. Dist. cts. of appeal.

Repts. 3077, 5883, 6906, 9053.
Gen. laws of the state of

Calif. 209.

Sup. ct. Repts. 1218, 4643.
Calif, current digest. 412, 6087,

7638.
Calif, jurisprudence. 1115, 3078,

4320, 8646.
Clark (H. B.) Digest of the

decis. of the Sup. ct. of Mont.
5157, 5158.

Freeman (A. C.) Treatise of the
law of judgments. 3097-3099.

McKinney (W. M.) Suppl. to
Ruling case law. 2360.

Mont. Sup. ct. Repts. 1273, 3588,
7685.

Or. Sup. ct. Repts. of cases.

2883, 5211, 7691.

Rose (W. M.) Rose's notes on
the U. S. Sup. ct. repts. Suppl.
1. 5413.

Suppl. 2. 5742.
Suppl. 3. 7800.

Smith (A. R.) Digest of the de-
cis. of the Sup. ct. of Ariz.

9022.

Bang (Oluf) Byen. 1600.
Bangs (J. K.) :

Paste jewels. Appendix 52.

Pursuit of the house-boat. Ap-
pendix 53.

Bangs (Mrs. J. K.) :

Bangs (J. K.) Paste jewels. Ap-
pendix 52.

Pursuit of the house-boat.
Appendix 53.

Bank of the Manhattan co. Biogra-
phy of an idea. 9942.

Bankchefens dagbok. 10830.
Bankers law pub. co.

:

Lively (W. T.) W. Va. laws made
plain. 6745.

McGhee (Joseph) O. laws made
plain. 6748.

Morris (C. H.) Kentucky laws
made plain. 6649.

Bankers pub. co.

:

McCarty (A. F.) Lawyer looks
at banking. 4401.

Walker (W. E.) Bank bus. bldg.

6468.

Banks (A. J. G.) Healing evangel.
6588.

Banks (H. W.) Story of Holland, in-

cluding The boys' Motley. 5973.
Banks (L. A.) :

Christ's soul-searching parables.
7726.

Dramatic stories of Jesus, filling

silent places in the Gospels.
2500.

Hero tales from sacred story. Ap-
pendix 54.

Or. boyhood. Appendix 55.

Sermon stories for boys & girls.

Appendix 56.

Banks & co.

:

Benedict (E. C.) Amer. admiral-
ty. 5, 6489.

Huffcut (E. W.) Selected cases
on the law of contracts. 4276.

Banks law pub. co.

:

Jacobs (Joseph) Bar exam.
quest. & ans. 3753.

Jessup (H. W.) Law & practice
in the Surrogates' cts. in the
state of N. Y. 644.

N. Y. (City) Ordinances, etc.

New Code of ordinances of the
city of N. Y. 1470.

Banse (Ewald) Sonnensohne. 5242.
Banta (George) pub. co. Lentz (Ber-
nard) Cadence system of close or-

der drill. 8374.
Baptist bd. of educa. Dept. of mis-

sionary educa. Hines (H. W.)
Missionary educa. in the local

church. 5184.

Barba (P. A.) German lyrics & bal-

lads from Klopstock to modern
times. 6578.

Barbe (Waitman) Pippa passes &
the parable of the sower. 4734.

Barbeau (C. M.) Folk songs of
French Canada. 2659.

Barber (H. C.) Everyday algebra for
the ninth schl. yr. 4584.

Barber (J. H.) :

Budgeting to the bus. cycle.

10464.
Economic control of inventory.

8131.

Barbera (G.) Casa editrice. Pareto
(Vilfredo) Trattato di sociologia

generale. 5407.
Barbey d'Aurevilly (J. A.) Diabo-

liques. 3064.

Barbier (Eugene) Abandonne! 1104.

Barbier (J.) Romeo & Juliet. Ap-
pendix 374.

Barbour (R. H.) :

Barry Locke, half-back. 6379.

Bases full! 1204.

Hold 'em, Wyndham! 4934.

Right half Hollins. 6074.

Barbour (Vera) French life & ideals.

10574.

Barbusse (Henri) :

Chains. 7824.
Enchainements. 1756.

Barce (Elmore) Annals of Benton
County. 8028.

Barclay (W. C.) Adult worker &
work. 697.
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Barcyhska (Helene, countess) :

Back to the honey-pot. 10672.
Hand painted. 5453.

Bardell (J. P.) How to make big
profits in seasoned securities. 305.

Bardorf (C. F.) Elem. of sugar re-

fining. 4935.
Bardoux (Jacques) Hors du marais.

10360.
Baretto de Souza (J. M. T.) Prins.

of equitation. 2660.
Barger (T. M.) Lab. studies in

physics for use in high schls., acad-
emies, & normal schls. 6275.

Bargone (Charles) :

Aventure amoureuse de Monsieur
de Touryille. 10256.

Combats et batailles sur mer.
2501.

Jeune fille voyagea. 6276.
Baring (Hon. Maurice) Verzauberte.

1305.
Barker (H. G. Granville-) See

Granville-Barker (H. G.)
Barker (H. Granville-) See Gran-

ville-Barker (H. M. G.)
Barker (J. L.) Effective French for

beginners. 600.
Barker (L. F.) Degenerative dis-

eases. 1001.
Barker (L. N.) Caid ; a love-story

of Morocco. 2661.
Barkhausen (E. K. Lemcke-) Lemcke

(G. K.) European & Amer. cuisine.
Appendix 567.

Barkhausen ( Heinrich ) Elektronen-

.

rohren. 3657.
Barlow (Jane) Irish idylls. Ap-
pendix 57.

Barlow (John) Barlow (Jane)
Irish idylls. Appendix 5J.

Barnard (J. L.) Citizenship in Phil-

adelphia. 1505.
Barnard (R. W.) Brief course in

anal. geom. & the elem. of curve-
fitting. 34.

Barnes (A. C.) Art in painting. 401.

Barnes (A. M.) Lost treasure of

Umdilla. 3164.
Barnes (A. S.) & co.

:

Marsh (C. G.) Singing games &
drills. 5508.

Mitchell (E. D.) Intramural ath-

letics. 4409.

Staley (S. C.) Individual &
mass athletics. 4151.

Wittich (W. J.) Exercises on
the apparatus. 1301.

Barnes (E. N. C.) Who's who in

music educa. 8029.
Barnes (G. M.) Phychoanalysis &

the psychic disorder of gen. paresis.

4967.
Barnes (Gertrude) Emotions, mo-

rality & the brain. 3439.

Barnes (H. E.) :

Hist. & prospects of the social

sciences. 6693.
New hist. & soc. studies. 3714.

Barnes (H. O.) Study outline of

plane geom. for high schl. study.
7419.

Barnes (Harold) Random rhymes.
9036.

Barnes (J. M.) Guide to good golf.

5347.

Barnes (James) :

Commodore Bainbridge. Appen-
dix 58.

Hero of Erie (Oliver Hazard
Perry) Appendix 59.

Loyal traitor. Appendix 60.

Yankee ships & Yankee sailors:
tales of 1812. Appendix 61.

Barnes (Nellie) Amer. Indian love
lyrics & other verse. 9335.

Barnes foundation

:

Barnes (A. C.) Art in painting.
401.

Buermeyer (Laurence) Aesthetic
experience. 411.

Barnett (L. H.) Commandment of
love. 9539.

Barnhill (J. F.) Not speaking of
operations. 9643.

Barnouw (A. J.) Vondel. 1306.
Barnum (F. C. B.) ' Miss Nina Bar-

row. Appendix 62, 63.

Baron (C. Chivas-) See Chivas-
Baron (CI.)

Baronti (Gerve) pseud. Eyes of In-

dia. 1403.

Barr (A. E. H.) King's highway.
Appendix 64.

Barr (A. S.) Visiting the teacher at

work. 4835.

Barr (Sir James) Abrams' methods
of diagnosis & treatment. 8432.

Barr (John) Washington (George)
pres. U. S. American-appreciation
fellowship ed. of Washington's fare-

well address. 888.

Barraquer (I.) Senile cataract.

3092.

Barratt (L. B.) N. Y. in seven days.

6910.

Barrere-Affre (lime.) Regne de Cen-
drillon. 1205.

Barres (Maurice) Pour la haute In-

telligence frangaise. 10465.

Barrett (C. R.) Short story writing.

Appendix 65.

Barrett (E. J. B.) :

Man : his making & unmaking.
8330.

New psychol. 3658.

Barrrett (K. E.) Girls in the high
Sierras. 202.
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Barrett (O. R.) Lincoln (Abraham)
pres. U. 8. Lincoln's last speech in

Springfield in the campaign of 1858.

154, 2238.
Barretto (Larry) To Babylon. 402.

Barrias (Daniel) Jerome Bruchin,
cul-de-jatte. 5243.

Barriere (Marcel) Nouvelles Liai-

sons dangereuses. 2300.
Barrie's (George) sons. Allen (G. H.)
French revolution. 6689.

Barrington (E.) pseud. Glorious
Apollo. 4631.

Barrington (Mrs. R. W.) :

Kellogg (A. M.) Christmas en-
tertainment. Appendix 511.

Kellogg's primary recitations.
Appendix 512.

Barrow (E. N.) King's rivals. Ap-
pendix 66.

Barrows (D. P.) British politics in
transition. 6257.

Barrows (H. H.) :

Geog., journeys in distant lands.
104.

Geog., U. S. & Canada. 6897.
Barrows ( M. ) & co.

:

Butler (A. M.) Household phys-
ics. 7528.

McCrae (Annabella) Procedures
in nursing. 1652.

Monroe (Day) Good buying &
our markets. 7064.

Rogerson (J. B.) Cake manual.
5528.

Stimson (J. C.) Nurses hdbk. of
drugs & solutions. 7606.

Barrows (W. E.) Light, photometry
& illuminating eng. 5871.

Barrus (Clara) Life & letters of
John Burroughs. 8736.

Barry (Comtesse du) See Du Barry
(M. J. G. de V., comtesse)

Barry (J. W.) Masonry & the flag.

799.

Barry (W. E.) Chronicles of Kenne-
bunk. 203.

Barsdorf (Hermann) Bischoff (Erich)
Sieg der alchymie. 7111.

Barse & Hopkins

:

Clifton (O. L.) Camp fire boys'

canoe cruise. 3812.
Jewett (E. M.) Judith & Jane.

4180.
Judson (C. I.) Mary Jane's sum-
mer fun. 4028.

Lawrence (Josephine) Elizabeth
Ann & Doris. 3759.

Linda Lane. 3760.
Linda Lane helps out. 4033.

Martyn (Wyndham) Return of
Anthony Trent. 4889.

Patten (Gilbert) Ben Oakman,
stroke. 3961.

Lefty Locke, owner. 4129.

Robertson (F. C.) Foreman of
the Forty-bar. 5843.

Stone (David) Yank Brown,
honor man. 3892.

Sweetser (K. D.) Peggy's prize
cruise. 6784.

Thornborough (Laura) Interior
decorating for everybody. 3986.

White (R. A.) Sunny Boy on
the ocean. 4057.

Whitehill (Dorothy) Polly's

Polly. 6169.
Twins at home. 6366.

Bartelle (J. P.) Forty years on the
road. 10361.

Barth (J. A.) :

Brauer (E. W.) "Uberwindung
der materie. 9656.

-#

Braun (Heinrich) Ortliche be-

taubung, ihre wissenschaft-
lichen grundlagen und prak-
tische anwendung. 9658.

Cohn (Alfred) Ethik als prob-
lem der sozialen zahnheilkunde.
9554.

Dieudonne (Adolf) Immunitat,
schutzimpfung und serumthe-
rapie. 9559.

Erdmann (O. L.) Erdmann-Ko-
nigs Grundriss der allgemeinen
warenkunde unter beriick-

sichtigung der technologie und
mikroskopie. 9259.

Gehlhoff (Georg) Lehrbuch der
technischen physik. 1625.

Hahn (Otto) Chirurgie des veg-
etativen nervensystems. 9571.

Kolliker (Theodor) Amputa-
tionen und exartikulationen
unter besonderer berucksichti-
gung des kunstgliederbaues.
5287.

Kuhnemann (G. C.) Differenti-
aldiagnostik der inneren krank-
heiten. 1145.

Mense (C. A.) Handbuch der
tropenkrankheiten. 1895, 3187.

Rieder (Hermann) Lehrbuch
der rontgenkunde. 1179, 7493.

Ristenpart (Eugen) Chemische
technologie der organischen
farbstoffe. 2892.

Schmidt (Alfred) Drogen und
drogenhandel im altertum.
1183.

Schwarte (Max) Grosse krieg,

1914-1918. 1903.

Schwarz ( Maximilian, freiherr
von) Metallphysik. 9720.

Stern (William) Person und
sache. 1906.

Barthou (A. L.) Au Moghreb parmi
les fleurs. 9143.
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Barthou (Louis) :

Vie ainoureuse de Richard Wag-
ner. 5761.

Voyage a travers mes livres. Au-
tour de Lamartine. 9943.

Bartlett (A. E.) Least known Amer-
ica. 7624.

Bartlett (G. S.) Hist, of the Port-
land cement indus. in the U. S.

3183.

Bartley (N. I.) Bread & jam. 7106.
Barton (Bruce) Man nobody knows.

2816.
Barton (G. A.) Archaeology & the

Bible. 503.

Barton (H. A.) How to write adv.
8030.

Barton (L. M.
v
) Study of 81 prin.

Amer. markets. 8737.
Barton (W. H.) Sampling & testing

of highway materials. 6075.
Barton (Walter E.) Federal income
& estate tax laws, correlated &
annot. 105.

Barton (William E.) :

Fun & philos. of Safed the sage.

3367.
Life of Abraham Lincoln. 1757.

Bartsch (Hans) Molnar (Ferenc)
Guardsman. 555.

Bartsch (R. H.) Salige. 2301.

Basore (J. W.) Bk. of Latin poetry.
4528.

Bass (Florence) Nature stories for

young readers. Appendix 67.

Bass (W. A.) Great conflict. 1908.

Bassegoda Muste (B.) Construc-
ciones de hormigon armado. 8690.

Bassenne (Marthe) Aurelie Tedjani.
10560.

Bassermann (Friedrich) Busch (Wil-
helm) Wilhelm Busch-album ; hu-
moristischer hausschatz. 1216.

Basset (R. M. J.) Mille et un contes,

recits & legendes arabes. 1307.

Basset (W. R.) Taking the guess-
work out of bus. 204.

Bassett (J. S.) Southern plantation
overseer as revealed in his letters.

9644.
Bassett (S. W.) Christopher & the

clockmakers. 5762.

Bassoe (Peter) Nervous & mental
diseases. 4427.

Basye (A. H.) Lords commissioners
of trade & plantations. 9645.

Batardon (L. A.) Traite pratique
des societes commerciales. 8936.

Batault (Georges) A la recherche
des dieux. Sibyl. 7219.

Bateman (Newton) Hist, encycl. of
111. 5348. '

Bates (Arlo) Talks on the study of
lit. Appendix 68.

Bates (Clement) O. Annot. rev.

stat. of the state of O. Appendix
678-680.

Bates (N.-C.) Chase (C. E.) Direc-
tions for using the Christian era
perpetual calendar. Appendix 161.

Bates (S. C.) Andrea Thome. 1506.
Bates (W. F.) jr. Pa. State normal

schl., Edinboro. Ar,t dept. Course
in art educa. for elem. schls. 4704.

Bathurst (Benjamin) Mary II, queen
of Great Britain. Letters of two
queens. 1360.

Batiffol (Louis) :

Histoire generate des peuples de
l'antiquite a nos jours. 10164.

Journee des dupes. 8634.
Batlle (F. de A. C. y) See Camb6 y

Battle (F. de A.)
Battaglia (O. Forst-) See Forst-Bat-

taglia (Otto)
Battistini (J. A.) :

Spiritisme transcendant. 10466.
Verbe. 10197.

Bau Bonaplata (Lorenzo) Mamlferos
de lujo. 11146.

Baudry de Saunier (Louis) :

Joie du camping. 9646.

Ma petite bicyclette. 2302.

Mon automobile depense trop.

8937.

Bauer (John) Effective regulation of
public utilities. 4264.

Bauer (Marion) How music grew.
9439.

Bauer (R. S.) Cases on bus. law.

8635.

Bauer (Wilhelm) Betriebsleitung
der baumwollspinnerei. 11079.

Baugh (A. C.) Cent, types of Engl,
lit. chronologically arranged. 4453.

Bauke (Leopold):
Hund. 9540.

Tiere der heimat. 4735.

Baulu (Marguerite) Boulle et sa

fille. 10198.
Baum (H.) Handbuch der anatomie

der tiere fur kiinstler. 6100.

Baum (L. F.) :

Lost king of Oz. 6462.

Mother Goose in prose. Appendix
69.

Baum (M. G.) Baum (L. F.) Mother
Goose in prose. Appendix 69.

Baumann ( Conrad ) Fundamentum
organisandi. 10981.

Baumann (Emile) Saint Paul. 5872.

Baumann (F. S.) Um den staat.

10727.

Baumann (G. R.) Tropenspiegel.

10983.

Baumbach (Rudolph) Nonna. Ap-
pendix 70.
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Baumgarten ( Franziszka ) Arbeits-
wissenschaft und psychotechnik in

Russland. 2448.

Baumgartner (W. M.) Israel's devel-
oping conception of God. 5244.

Baur (William) Christian family
altar. 8114,

Baus (M. T. y) See Tamayo y Baus
(Manuel)

Bauza (Bartolome) :

Alfaro (Ines) Mas alia de la

tumba. 10611.
Blavatsky (H. P. Hahn-Hahn)

Doctrina secreta de la creacion.
10732.

Doctrina secreta de los sim-
bolos. 10733.

Bozzano (Ernesto) Fenomenos de
encantamiento. 10736.

Corra (Bruno) Bebedores de
sangre. 10048.

Por que mate a mi mujer.
10106.

Toro. 10275.
Dariel (— ) Problema de la

muerte. 10742.
Delanne (Gabriel) Reencarna-

cion. 10108.
Visiones y encarnaciones.

10276.
Orts y Orts (Jose) Medico de las

familias. 9507.
Pitigrilli (— ) Cinturon de casti-

dad. 10323.
Mamiferos de lujo. 11146.

Sibres (Abel) Expiacion. 11160.
Wells (H. G.) Guerra de los

mundos. 10718.
Zapolska (Gabriela) Infierno de

las virgenes. 10824.

Bavaria. Staatskommissar fur die

Pfalz. Pfalz unter franzosischer
besatzung. 6177.

Baxter (Garrett) :

Destiny. 5454.

Polit. economy. 901.

Baxter (Katherine) Notable Kansas
Citians of 1915-1916-1917-1918. 8433.

Baxter (L. H.) Electro-craft in

theory & practice. 7519.

Baxter (Sylvester) Bellamy (Ed-
ward) Looking backward, 2000-
1887. Appendix 76.

Bayard (J. E.) Montmartre, hier et

aujourd'hui. 2662.

Bayer (H. G.) Belgians, first settlers

in N. Y. & in the middle states.

1507.

Baylies (Edwin) Bender's justices'

manual of civil & criminal law &
practice. 5557.

Baylor (F. C.) See Barnum (F. C.
B.)

Bayly (E. E.) Hope the hermit. Ap-
pendix 71.

Baynes (E. H.) Animal heroes of the
great war. 9647.

Bays (A. W.) Bus. law. 5661.
Bazalgette (Leon) Henry Thoreau,

bachelor of nature. 306.

Bazin (Rene) Charles de Foucauld.
5662.

Beach (C. B.) New student's ref.

work for teachers, students & fami-
lies. 504.

Beach (J. W.) Meek Americans, &
other European trifles. 1758.

Beach (R. E.) Goose woman, & other
stories. 4736.

Beach (S. W.) Great cruise of 1925.

S232.

Beach (W. G.) Introd. to sociol. &
soc. problems. 2303.

Beachley (Elizabeth) :

Coconut slide, & others. 1002.
Without the cross. 10199.

Beacon press, inc.

:

Channing (W. E.) Liberal gospel.

5155.
Cornish (L. C.) Religious minori-

ties in Transylvania. 1520.
Sunderland (J. T.) Evolution &

religion. 7505.
Whiting (I. K.) Dramatic serv-

ices of worship. 8522.
Wilbur (E. M.) Our Unitarian

heritage. 4922.

Beal (B. A.) Stowe (H. E. B.) Life
& letters of Harriet Beecher Stowe.
Appendix 986.

Beale (C. W.) Ghost of Guir House.
Appendix 72.

Beamer (M. F.) Come with me & see

Jesus. 3224.

Beamer (R. L.) Essentials of cos-

metic therapy. 4838.

Beard (B. A.) Beard (D. C.) Do it

yourself. 7926.

Beard (C. A.) Our old world back-

ground. 7323.

Beard (D. C.) :

Do it yourself. 7926.

What to do & how to do it. 5663.

Beard (J. C.) Curious homes & their

tenants. Appendix 73.

Beard (J. H.) Beard (J. C.) Curi-

ous homes & their tenants. Appen-
dix 73.

Beard (M. R.) Short hist, of the

Amer. labor movement. 1404.

Beauchamp (P. M. de) Legons pre-

liminaires de zoologie. 6999.

Beauchamp (W. L.) Everyday prob-

lems in science. 6770.

Beaufreton (Maurice) Saint Fran-

cois d'Assise. 5245.
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INDEX

Beaunier (Andre) :

Eloge de la frivolite. 6485.
Folies; amoureuses. 1601.
Vie amoureuse de Julie de Lespi-

nasse. 6589.
Beautiful America. Jan., 1925. 3516.

Beautiful America pub. corp. Beauti-
ful America. Jan., 1925. 3516.

Beauvy (A. C.) Serums et vaccins.

1703.
Bechdolt (Jack) Bk. of diversion.

3163.
Beck (Carl) Crippled hand & arm.

2401.
Beck (L. A.) Way of stars. 2914.

Beck (Warren) Imagination, & four
other one act plays for boys & girls.

1909.
Becker (August) :

Daily inspiration. 5455.

Daily meditations for the family
altar. 3659.

Becker (Beatrice) Ritual & drama-
tized folkways. 4226.

Becker (E. O.) Hand bk. of Spanish
gram. 4585.

Becker (Otto) Bismarck unci die ein-

kreisung Deutschlands. 1206.

Becker (P. A.) Italienische philoso-

phic. 1948.
Beckert (A. M.) Und hat ein blum-

lein bracht. 10629.
Beckley-Cardy co. Dunbar (Aldis)
Light bearers. 7436.

Beckman (F. W.) Deskbook of style.

8233.
Beckman (N. S.) Thought-stitches
from life's tapestry. 9144.

Beckman (T. N.) Collection corres.

& agency practice. 4008.
Beckman (Mrs. William) See Beck-
man (N. S.)

Beckwith (M. W.) Jamaica proverbs.
7825.

Beckwith press, inc. Whitney (R.

M.) Reds in America. 2751.

Becque (Henri) Corbeaux. 4428.

Beddow (Bruce) Golden milestone.
3900.

Bederke (Erich) Devon in Schlesien
und das alter der Sudetenfaltung.
10615.

Bedford (Herbert) Robert Schu-
mann; his life & work. 10257.

Beebe (C. W.) Jungle days. 4632.

Beebe (William) See Beebe (C. W.)
Beeby (D. J.) Community life today
& in colonial times. 3715.

Beeby (Dorothea) Community life

today "& in colonial times. 3715.

Beeding (Francis) Seven sleepers. 3.

Beers (L. D.) Prairie fires. 3225.

Beery (Jesse) co. Beery (R. C.) Bk.
of- a hundred games. 10362.

Beery (R. C.) Bk. of a hundred
games. 10362.

Beeson (C. H.)<, Primer of medieval
Latin. 4737.

Beeson (R. K.) :

Health game. 4429.
Lit. Ind. 7727.

Beethoven (Ludwig van) Ludwig
van Beethovens Konversationshefte.
1960.

Beets (Henry) Student's Compen-
dium of the Heidelberg catechism.
8833.

Begbie (Harold) :

Declension. 6277.
Great world. 8834, 9037.
State of England. 9336.

Begouen (Max) Bisons d'argile.

10984.

Behnken (Johann) Harzbilder. 8738.
Behr (Hans) Walzlager, kugel- und

rollenlager. 9337.
Behrman's Jewish bk. shop. Levinger

(E. C. E.) Bible stories for very
little people. 9086.

Beilis (Mendel) pub. co., inc. Beilis

(Mendel) Geshichte fun meine lei-

den. 4529.
Beille (Lucien) Precis de botanique
pharmaceutique. 1105.

Beiistein (F. K.) Beilsteins hand-
buch der organischen chemie. 6486,

8835.

Beith (J. H.) Paid in full. 2971.
Bekker (Paul) Wagner. 1861.

Bela Balazs. See Balazs (Bela)
Bell (A. F. G.) :

Contemporary Spanish lit. 6487.

Relic. 5580.

Bell (A. H.) Memoirs of the bench
& bar of Westmoreland Co., Pa.
8836.

Bell (Archie) Mary of Magdala.
1808. '

Bell (C. J.) Oldham (B. M.) Pract.

plans for prim, teachers in public
or private schls. 1568.

Bell (E. H.) James Patterson of

Conestoga manor & his descendants.
1862.

Bell (E. P.) Japan views the Pacific.

5491.
Bell (E. T.) Outlines of pathology.

698.

Bell (J. J.) Braw Bailie. 9038.

Bell (P. D.) Love link. 3563.

Bell (W. C.) Sharing in creation.

7520.

Bell (W. D.) Lost aviators. 4.

Bell (W. H.) Accountants' repts.

3606.

Bell pub. co. Lewis (J. L.) Miners'
fight for Amer. standards. 4683.
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Bellamy (Edward) :

Blindman's world, & other stories.

Appendix 74.

Equality. Appendix 75.

Looking backward, 2000-1887.
Appendix 76.

Bellinger (A. R.) Pericles, prince of

Tyre. 3890.

Belloc (Hilaire) :

Cruise of the Nona. 4009.
Hist, of England. 5246.
Mr. Petre. 3901, 8132.

Bellows-Durham co. Bk. of rural life.

7827.

Belmont (Perry) Natl, isolation an
illusion. 699.

Belso (Guillaume) Feministes fran-
gaises. 10831.

Beltramelli (Antonio) Piccolo Pomi.
4633.

Belvedere press, inc. Or. schl. cases,
complete rec. 6038.

Belwin, inc. Rapee (Erno) Erno
Rapee's encycl. of music for pic-

tures. 1843.

Benavente y Martinez (Jacinto) Con-
ferencias. 6178.

Benchley (R. C.) Pluck & luck.
9648.

Benda (Julien) Lettres a Melisande.
6488.

Bender (Matthew) Morrill (W. W.)
Amer. elec. cases. Appendix 634.

Bender (Matthew) & co., inc.:

Amer. bankruptcy repts. 994,
4831.

Baylies (Edwin) Bender's jus-
tices' manual of civil & criminal
law & practice. 5557.

Bender's selected statutes of the
state of N. Y. 5873.

Blakemore (A. W.) Natl, prohi-
bition, the Volstead act annot.
601.

Collier (W. M.) 1924 annual
suppl. to Collier on bankruptcy.
913.

Fiero (J. N.) 1925 cumulative
suppl. [to] Fiero on Particular
actions & proceedings. 4326.

Gleason (L. B.) Treatise on the
law of inheritance taxation &
the fed. estate & gift taxes.
8055.

Hagar (M. S.) Hagar & Alex-
ander's bankruptcy forms, rules
& general orders in bankruptcy.
723.

Joslyn (L. E.) Students' manual
of bankruptcy lawT & practice.

9378.
N. Y. (State) Clevenger's prac-

tice manual of N. Y. 4612.

Criminal law & practice of
the state of N." Y. 4613.

Gilbert's civil practice annot.
1923-1925 cumulative suppl.
5404.

Parsons' practice manual of
the state of N. Y. 3490.

Penal law & the Code of
criminal procedure of the state
of N. Y. 4344.

Tax law of the state of N. Y.
3834.

Bender-Moss co.

:

B.-M. co.'s cumulative current
code annot. 1401, 8734.

Church (W. S.) Legal & bus.
forms. 2918.

Bender's selected statutes of the state
of N. Y. 5873.

Benedict (E. C.) Amer. admiralty.
5, 6489.

Benedict (E. L.) Brainology. 9440.
Benedict (W. H.) New Brunswick in

history. 403.

Benefield (Barry) Chicken-wagon
family. 5974.

Benet (S. V.) Tiger joy. 7107.

Benet (W. R.) Poems for youth.
2014.

Benham (Charles) Fourth Napoleon.
Appendix 77.

Benham (E. W.) Ships of the U. S.

navy & their sponsers, 1913-4.923.

2516.
Benham (G. A.) Colebroke (William)

Treatise on the law of collateral

securities as applied to negotiable,

quasi-negotiable & non-negotiable
choses in action. Appendix 174.

Benjamin (E. W.) Marketing poultry
products. 3517.

Benn (Sir E. J. P., dart.) Confessions
of a capitalist. 9039.

Benneche (Olaf) Og nye leirbaal

tamdtes. 10882.
Bennet (R. A.) :

Cattle baron. 5874.

Rough rider. 1910.

Bennett (Arnold) :

Art of spending. 8636.

Clothes & the man. 8434.

Is love-making a lost art? 10099.
My religious experience. 9541.

Bennett (Mrs. Arnold) See Bennett
(Marguerite)

Bennett (C. E.) Cicero (M. T.) M.
Tulli Ciceronis Cato Major de
senectute. Appendix 166.

Bennett (E. H.) Judy's prefect yr.

7220.

Bennett (F. P.) & co., inc. Studies
in bleachery management. 10444.

Bennett (G. E.) :

Auditing. 700.

Basic acctg. 404.
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Teachers' manual of Basic acctg.,

with solutions to acctg. prob-
lems. 9736.

Bennett (H. H.) Soil survey of

Adams County, Pa. 10946.
Bennett ( Hannaford ) :

Burgled heart. 10695.
Nomads of the night. 4681.
Slave bangle. 5607.

Bennett (J. Cora) Chem. for boys &
girls. 4092.

Bennett (J. L.) :

Arts of cheating , swindling &
murder. 7822.

Essential Amer. tradition. 3806.
Frontiers of knowledge. 9944.

Bennett (James Clark) Shedding the
years. 3902.

*

Bennett (John) Master Skylark. Ap-
pendix 78.

Bennett (M. E.) Reminiscences of
Va. life a century ago. 3065.

Bennett (Marguerite) Arnold Ben-
nett. 2553, 5141.

Bennett (S. K.) Kennedy (C. M.)
Pinafore poems. 2699.

Bennion (Milton) Citizenship. 1809.
Benoit (Pierre) Puits de Jacob. 2449.
Benon (Raoul) Melancolie ; clinique

et therapeutique. 5975.
Benson (A. C.) House of Menerdue.

2554, 3519.
Benson (A. E.) Hist, of Saint Mark's

schl. 3518.

Benson (B. K.) Pract. speller & de-
finer. Appendix 79.

Benson (C. E.) Miles Ritson. 4369.
Benson (E. P.) :

Alan. 1405.
Bagnell terrace. 5142.
Colin II. 4209, 5664.
Mother. 8837.
Rex. 2555, 5035.
Tale of an empty house. 4265,

8234.
Temple. 2402.

Benson (L. F.) Studies of familiar
hymns. 405.

Benson (Stella) Little world: 7221.

Benson (W. S.) Benson (B. K.)
Pract. speller & definer. Appendix
79.

Bent (J. A.) Independent judiciary.

8637. -

Bentley (M. A.) Heliocentric ephe-
meris for the years 1860 to 1924.
8235.

Benton (E. J.) :

Amer. hist. 5880.
Hist, of the U. S. 4638, 4743.

Benz (Ferdinand) Rauhnacht in der
rockenstube. 9236.

Benziger (Blase) & co., inc. Ayrin-
hac (H. A.) Const, of the church

in the new Code of canon law.
1755.

Benziger bros.

:

Blackmore (S. A.) Spiritism,

facts & frauds. 9.

Boyton (Neil) On the sands of

Coney. 6802.
Bregy (K. M. C) Poets & pil-

grims. 8241.
Britt (Matthew) Hymns of the

breviary & missal. 408.

Brown (R. W.) Finger of God.
7328.

Catholic church. Liturgy & rit-

ual. Missal. New missal for
every day. 1811.

Clarke (I. C.) It happened in

Rome. 8447.
Villa by the sea. 2201.

Clarke (J. P.) Rose wreath for
the crowning of St. Therese of
the Child Jesus. 4012.

Doyle (F. X.) Home virtues.
8660.

Eleanore (Sister Mary) Talks
with our daughters. 820.

Feely (R. T.) Thoughts for to-

day. 8664.
Felder (Hilarin) Ideals of St.

Francis of Assisi. 9970.
Finn (F. J.) Sunshine & freckles.

7442.

Garesche (E. F.) Sodality con-
ferences. 2684.

Teachings of the Little
flower. 10389.

Hannan (J. D.) Teacher tells a
story. 10132.

Hennrich (Kilian) Boy guidance.
4330.

Henry (H. T.) Catholic customs
& symbols. 1336.

Heuser (H. J.) Autobiog. of an
old breviary. 3106.

In the workshop of St. Jo-
seph. 10755.

Husslein (J. C.) Little flower &
the blessed sacrament. 10400.

Lasance (F. X.) Let us pray.
3944.

L§picier (A. H. M., alp.) Mys-
tery of love. 11036.

Lord (D. A.) Six one-act plays.

3391.
Marie Paula (Sister) Talks with

teachers. 1939.
Spalding (H. S.) Social prob-
lems & agencies. 4911.—:— Stranded on Long bar. 8512.

Specking (Inez) Boy. 1296,

Martha Jane. 7600.

Mirage. 8513.
Taggart (M. A.) Pamela's legacy.

7507.
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Benziger bros.—Continued.
Wapelhorst (Innocenz) Compen-
dium sacrae liturgiae juxta
ritum romanum. 10553.

Whelan (J. A.) Sermons. 98.

Williams (J. J.) Whisperings of
the Caribbean. 8933.

Wirries (M. M.) Mary Rose,
sophomore. 496.

B6raud (Henri) :

Au capucin gourmand. 7108.
Ce que j'ai vu a Moscou. 9945.
Lazarus. 2015.

Berckenhoff (Annie) Junkeren.
11093.

Bercovici (Konrad) :

Best short stories of the world.
9338.

Marriage guest. 7728.
On new shores. 9145.

Berencl (Alice) Betrachtungen eines
spiessbiirgers. 10616.

Berenclt (Ernst) Mechanische konser-
vierung des organischen diingers.

9649.

Berenson (Bernhard) Central Italian
painters of the renaissance. Appen-
dix 80.

Beresford (J. B.) Godfather of
Downing st., Sir George Downing,
1623-1684. 10258.

Beresford (J. D.) Monkey-puzzle.
2663, 4936.

Beresford (Leslie) Venus girl. 2016.
Uerezniak (L. A.) Theatrical coun-

selor. 2664.
Berg (A. P.) See Petersson-Berg

(Anna)
Berg (B. M. K.) :

Abu marktib. 5456.
Mein freund der regenpfeifer.

10673.
Mit den zugvogeln nach Afrika.

5143.

Bergen (K. von) Wege, die zur ehe
fuhren. 10728.

Bergendorff (Fr.) Chemische krieg.

8765.

Berger (Arthur) Im reiche des polar-

baren. 5665.

Berger (Gisela, freUn von) Schlange.
6590.

Berger (Lya) Femmes poetes de la

Belgique. 4738.
Berger (W. F.) Sunday-schl. teacher

as a soul-winner. 7625.

Bergey (D. H.) Genealogy of the
Bergey family. 1508.

Berghof (P. Schulze-) See Schulze
(Paul)

Bergholt (E. G. B.) Bergholt's mod-
ern auction. 2017.

Bergmann (Gustav von) Handbuch
der inneren medizin. 2757, 8331.

Bergstadtverlag

:

Eckhel (A. H. von) Rings urn ein
streichquartett. 1322.

Keller (Paul) Drei ringe. 5913.
Heimat. 2522.

Oppermann (Karl) Vom leben
des Eide Sielken. 5210.

Bergstedt (H. A.) To roser. 1602.
Berkeley (L. M.) North star naviga-

tion. 800.

Berkman (Alexander) Bolshevik
myth. 2972.

Berkwood (E. A.) Cross & crescent.

3903.
Berl (Emmanuel) Meditation sur un
amour defunt. 9650.

Berlin-Wien (Spielmeyer & Wenzel)
Dathe-Fabbri (Toni) Hass von Hel-
gasee. 5267.

Berliner (Arnold) Lehrbuch der
physik in elementarer darstellung.
2973.

Berlitz (L. B.) :

Berlitz (M. D.) German with or
without a master. Appendix 81.

Geschlecht der hauptworter.
Appendix 82.

Selections for idiomatic trans-
lation into foreign languages.
French annotations. Appendix
83.

Berlitz (M. D.) :

German with or without a master.
Appendix 81.

Geschlecht der hauptworter. Ap-
pendix 82.

Selections for idiomatic transla-
tion into foreign languages.
French annotations. Appendix
83.

Berman (Louis) Personal equation.
2974.

Bern (Maximilian) Zehnfe muse.
10729.

Bernard (Gabriel) Champion des
deux mondes. 6179.

Bernard (Leon) Tuberculose pul-

monale. 10730.
Bernard (Tristan) :

Autour du ring. 5247.

Mots-croises. 8739!

Bernasconi (Ugo) Pensieri ai pittori.

6076.

Berndt (G. W.) :

Gewinde. 6278.
Technische winkelmessungen.

10041.
Berndt (Wilhelm) Abstammungs-

lehre. 5666.
Bernfeld (Siegfried) Psychologie des

sauglings. 9146.
Bernhard (J. M.) Statik der brucken-

krane. 10883.
Bernhard (Ludwig) System Musso-

lini. 2080.
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Bernhardt (M. F.) Mistress Margaret
Brent. 5558.

Bernstein (Herman) Celebrities of
our time. 9237.

Berriclge (W. A.) Purchasing power
of the consumer. 2188.

Berry (Jean) Midian meditations.
3226.

Berry (R. L.) Around old Bethany.
4530.

Berstl (Julius) :

Bild im spiegel. 2304.
Kampfende Amazone. 9040.

Lachende lieder. 3660.
Bertarelli (L. V.) Southern Italy, in-

cluding Rome, Sicily, & Sardinia.
9302.

Bertaux (Felix) Allemand et l'Alle-

magne par les textes. 4370.
Bertheaume (Marthe) Sportive. 6591.

Berthold von Regensourg. Bertholds
von Regensburg deutsche predigten.
5036.

Bertieri e Vanzetti

:

Ferrigni (Mario) Povero Forna-
retto. 10487.

Marinis (Tammaro de) Cata-
logue d'une collection d'anciens
livres a figures italiens apparte-
nant a Tammaro de Marinis.
10589.

Sorani (Aldo) Libro italiano.

7400.

Bertram (Ernst) Heinrich von Kleist.

10985.

Bertrand (Louis) Jean Perbal. 5875.

Besant (G. B.) :

Besant (Sir Walter) Changeling.
Appendix 84, 85.

Charm, & other drawing room
plays. Appendix 86.

Besant (P. E.) :

Besant (Sir Walter) Changeling.
Appendix 84, 85.

Charm, & other drawing room
plays. Appendix 86.

Besant (Sir Walter) :

Changeling. Appendix 84, 85.

Charm, & other drawing room
plays. Appendix 86.

Besnard (Albert) Sous le ciel de
Rome. 2758.

Besredka (Alexandre) Immunisation
locale. 10259.

Best (M. A.) Rebel saints. 8236.

Best (N. R.) Two Y men. 3227.
Best British short stories of 1925.

6592.

Best college short stories, 1924-1925.
7521.

Best continental short stories of 1923-
1924 & the Yrbk. of the continental
short story. 6.

Best continental short stories of 1924-
1925 & the Yearbook of the conti-

nental short story. 9238.
Best French short stories of 1924-25
& the Yearbook of the French short
story. 9041.

Eest love stories of 1924. 4430.
Best news stories of 1924. 3228.
Best plays of 1924-1925 & the Yr. bk.

of the drama in America. 6898.
Best poems of 1924. 7.

Best poems of 1925. 7522.
Best sermons, 1925. 6279.
Beston (Henry) Bk. of gallant vaga-

bonds. 9239.
Bethe (E.) Einleitung in die alter-

tumswissenschaft. 4387.
Bethel (J. N.) Starrett data bk. for

machinists. 5368.
Bethlehem steel co. Bethlehem steel

corp. Private telegraphic code.
5144.

Bethlehem steel corp. Private tele-

graphic code. 5144.
Betsch (Roland) Blinde tod. 9339.
Betten (F. S.) Roman index of for-

bidden bks. briefly explained. 1509.
Betts (G. H.) Method in teaching

religion. 4064.
Betty, pseud. See Janson (Betty)
Beucler (Andre) Ville anonyme. 7109.
Beuret (Georgette) When I was a

girl in France. 6280.
Bevans( G. E.) Master as paymaster.

7729.

Beyle (M. H.) :

Charterhouse of Parma. 8938.
Life of Henri Brulard. 2189.

Beyle-Stendhal (Henry) See Beyle
(M. H.)

Bezard (J.) Bible. Israel et la
pensee latine. 10884.

Bhagat Singh Thind. See Thind (B.
S.)

Bhartrihari. Cent, of Indian epi-
grams. Appendix 87.

Bianchi (M. G. D.) Wandering Eros.
701.

Bianco (M. W.) :

Little wooden doll. 6694.
Poor Cecco. 7927.

Biasse (Abel) Gaston Marcellin.
10674.

Bibelot. 3066.
Bibescu (E. A.) principesa. Who!'*

story. 9042.
Bibl (Viktor) Herzog von Jt<»***

stadt. 2817.
Bible

:

Actes des apotres. 6180.
Beginnings of hist, according tc<

the Jews. 8435.
Bible lessons for the Sunday
mornings of the Christian yr.

8332.
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Bible—Continued.
Bible readings for schls. & col-

leges. 505.

Bible story. 7928.

Bible story in the Bible words.
6077.

Buck des Predigers. 8133.
Centenary translation of the New
Testament. 8838.

Daily devotional Bible readings.
9340.

Daniel & the minor prophets. Ap-
pendix 93.

Everyman's life of Jesus. 2450.
Ezekiel. Appendix 94.

Great discourse of Jesus Christ
the Son of God. 9240.

Healings of Jesus & the apostles.

6490.

Holy Bible. 9651.

Holy Bible, containing the Old &
New Testaments. 4065.

House of Israel. 6380.
Isaiah. Appendix 95.

Israel et la pensee latine. 10884.
Jeremiah. Appendix 96.

Lost bks. of the New Testament.
8237.

Modern reader's Bible. Select

masterpieces of Biblical lit.

Appendix 97.

New illuminated Holy Bible, self-

pronouncing. Appendix 88, 89.

Neue Testament. 10260.

Old Testament. 2305.

Old Testament readings for schls.

6281.

People's new covenant (N. T.)

4066.

Poetry from the Bible. 2451.

Prayers of the Bible. 106.

Protecting promises. 5876.

Quatri£me Evangile. 5976.

Romanzo di Paolo e Tecla. 5667.

Sacred bks. of the Old & New
Testaments. Appendix 90-92.

Schwert des geistes. 5145.

Scripture readings for times of

retreat. 9788.
Story of Jesus. 5457.

Student's New Testament com-
pilation. 4739, 9890.

Von der heimat der seele. 9946.

Bibliographisches institut

:

Deckert (Emil) Nordamerika.
5575.

Marshall (William) William
Marshalls bilderatlas zur tier-

kunde mit beschreibendem text.

1893, 3487.

Bibliotheque d'education. Guillaumin
(Emile) Notes paysannes et villa-

geoises. 10210.

Bibliotheque nationale de France. See
Paris. Bibliotheque nationale.

Bickerstaffe-Drew (F. B. D., count)
Faustula. 1207.

Biddlecombe (George) Art of rig-

ging. 4251.
Bidwell (C. C.) Prins. of physics.

8535.
Biede (A.) Harvey lectures. 7956.
Biedermann (Felix) Jazz, 10986.
Biehl (Fidde) Gediegen kreturn.

9441.
Biehle (Herbert) Georg Schumann.

9737.
Bienaime (Pierre) Tu aimeras. 8536.
Biermann (Georg) Jahrbuch der asia-

tischen kunst. 9584.
Big surprise. 9891.
Bigelow (E. B.) Origin & hist, of

our flag. 4371.
Bigelow (John) Mystery of sleep.

506.

Bigelow (K. W.) Hist. & prospects of
the social sciences. 6693.

Bigelow (R t P.) Directions for the
dissection of the cat. 7730.

Bigelow-Hartford carpet co. Cent.
of carpet & rug making in America.
3607.

Biggers (D. H.) German pioneers in

Texas. 8031.

Biggers (E. D.) House without a
key. 1911.

Biggs (W. E.) Hdbk. of steam eng.

10100.
Bihlmeyer (Hildebrand) An heiliger

statte. 2975.
Bilby (J. W.) Nanook of the North.

9147.

Bildersee (Adele) Bible story in the
Bible words. 6077.

Bill (A. C.) Universal design of life.

205.

Bill (A. H.) Clutch of the Corsican.
2306.

Bill (E. L.) inc. White (W. B.)
Piano playing mechanisms. 3157.

Billotey (Pierre) Fausse amoureuse.
8939.

Binding (R. G.) Aus dem kriege.

6381.
Bindloss (Harold) :

Broken net. 6799.
Cross trails. 801.

Prairie gold. 7420.
Binet-Valmer (Gustave) :

Exaltees. 6382.
Prostituee ingenue. 9442.

Taureau. 1308.
Bing (Robert) Kompendium der

topischen gehirn- und riickenmarks-
diagnostik. 7110.

Bingham bros. co. Vibrator. 9892.

Biographical cycl. of Amer. women.
2818.
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Birabeau (Andre) Voyage a l'ombre.

8940.
Bird, pseud. See French (G. J.)

Bird (J. M.) Margery, the medium.
2452.

Bird (J. P.) Essentials of French.
4159.

Birdsall (A. M.) for the benefit of the
state of Ariz. Ariz. Sup. ct. Kept.
7623.

Birkhoff (G. D.) Origin, nature, &
influence of relativity. 10261.

Birkner (Friecle) Vier gluckskinder
vom Kleeblattschloss. 6491.

#

Birmingham (A. V.) Correcting
. speech defects & for. accent. 4283.
Birmingham ( G. A. ) pseud. See Han-
nay (J. O.) *

Birmingham (T. M. C.) Representa-
tive govt. 4937.

Biro (John) Biro (Lajos) Toinette.
10885.

Biro (Lajos) Toinette. 10885.
Bisch (L. E.) Clinical psychol. 1406.

Bischoff (Diedrich) Heimat. 4634.
Bischoff (Erich) Sieg der alchymie.

7111.

Bischoff (F. W.) Alter. 5146.
Bisek (A. C.) Trial of Jesus Christ.

8436.

Bisel (G. T.) co.

:

Schermerhorn (H. B.) Outlines
in tort. 7393.

Vale (R. R.) Digest of the decis.

of the cts. of the commonwealth
of Pa. from 1917 to 1923. 2394,
8111.

A suppl. 1193.
Bishop (A. L.) Commer. & indus.

geog. 7966.
Bishop (C. M.) Characteristics of

the Christian life. 4431.
Bishop (C. T.) Structural drafting &

the design of details. 1208.
Bishop (J. B.) Notes & anecdotes of
many years. 8134.

Bishop (W. T.) Judiciary state blue
bk. of 111. 8872.

Bismarck (Otto, furst von) :

Gesammelten werke. 2502.

Was sagt Bismarck dazu? 2556.
Bismarck bk. co. Mackin (Marie)

Sylvan portal. 9594.
Bisping- (Ernst) :

Biehle (Herbert) Georg Schu-
mann. 9737.

Stege (Fritz) Okkulte in der mu-
sik. 10868.

Wehle (G. F.) Kunst der impro-
visation 9935.

Bissell (H. W.) Bissell shorthand.
10617.

Bissell shorthand co., inc. Bissell (H.
W.) Bissell shorthand. 10617.

Bissett (C. P.) Mussolini & fascismo.
7222.

Bister (Henry) pseud. See Le Coz
(Mme. L§on)

Bittard (A. L.) Ce que peut la

France vivante. 10561.
Bittle (Berchmans) Ideals of St.

Francis of Assisi. 9970.
Bittmann (Karl) Werken unci wir-

ken.. 2081, 5349.
Bixby-Smith (S. H.) See Smith (S.

H. B.)

Bizard (L. C.) Souvenirs d'un m§-
decin de la Prefecture de police et

des prisons de Paris. 10886.
Bizet (Reng) :

Chimeristes. 11081.
Mode. 10042.

Bjerrum (Niels) Matematiken og de
eksakte naturvidenskaber i det nit-

tende aarhundrede. 9741.
Bjorkman (Edwin) Thousand & sec-

ond night. 5008.
Black (A. D.) Index of the periodical

dental lit. 4635.
Black (Alexander) :

Amer. husbands & other alter-

natives. 7421.

Stacey. 8.

Black (Dorothy) :

It's difficult for girls! 8638.
Romance, the loveliest thing.

6383.

What no man knows. 4372.
Black (H. C.) Hdbk. of Amer. constl.

law. Appendix 98.

Black (J. M.) Dilemmas of Jesus.

2819.

Black (Jane)

:

Mythology for young people.

5668.
Simon & Schuster's cross word
puzzle manual. 4373.

Black (R. M.) Brief hist, of N. D.
7018.

Blackburn (Juditha) Home dress
maker's & milliner's guide. 7324.

Blackford (K. M. H.) Job, the man,
the boss. 7325.

Blackhurst (J. H.) Directed observa-
tion & supervised teaching. 9652.

Blackmer (R. C.) Lodge & the craft.

4938.

Blackmore (R. D.) Dariel. Appen-
dix 99, 100.

Blackmore (S. A.) Spiritism, facts &
frauds. 9.

Blackwell (Basil) :

Blair (Wilfrid) Oxford ways.
10562.

Bond (M. B.) Avernus. 1311.

Bond (R. W.) Pedlar, a narra-
tive poem. 307.
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Blackwell (Basil)—Continued.
Carter (E. H.) New past & other

essays on the development of
civilisation. 1315.

Dall (Ian) Noah's wife. 9160.
Hodgson (G. E.) Life of James
Elroy Flecker. 1339.

Merry-go-round. 4558, 6328, 7170,
8285, 9596.

Sonnenschein (E. A.) What is

rhythm? 4413.
Stainer (C. L.) Jonson & Drum-
mond, their Conversations.
9024.

Blackwood (Algernon) :

Tongues of fire, & other sketches.
1309.

Tongues of fire, & other stories.

902.

Blagden (J. B.) Quia examinatores.
10294.

Blair (Wilfrid) Oxford ways. 10562.
Blair ptg. co.

:

Rabbit keeping for beginners.
5559.

Rabbits for food. 5560.
Blaisdell (A. F.) Stories from Eng-

lish hist, from the earliest time to

the present day. Appendix,. 101.

Blaisdell (A. H.) Problems in ther-
modynamics & steam power plant
eng. 4317.

Blaisdell (M. F.) Pine tree play-
mates. 2307.

Blake (C. F.) Poems from old Cham-
poeg. 10832.

Blake (C. H.) :

Acquiring a home. 2820.
Law of architecture & blclg. 7523.

Blake (G. D.) Out of the mist.
3904, 4432.

Blake (Gladys) Mysterious tutor.

802.

Blake (S. S. W.) :

Brief hist. & genealogy of the
family of Weld. 6986.

Weld (F. M.) Diaries & letters

of Francis Minot Weld. 6986.
Blake (William) Twenty-seven draw-

ings by William Blake. 10262.
Blake, Moffitt & Towne. Master guide

to direct mail adv. 5248.
Blakemore (A. W.) Natl, prohibition,

the Volstead act annot. 601.

Blaker (Richard) Oh, the brave
music ! 7112.

Blakeslee (G. H.) Recent for. policy
of the U. S. 6492.

Blakiston's (P.) son & co.

:

Allen (A. H.) Allen's commer.
organic analysis. 1957, 7722.

Brubaker (A. P.) Text-bk. of
human physiol., including a sec-
tion on physiologic apparatus.
410.

Collins (E. T.) Pathology & bac-
teriology of the eye. 2024.

Crenshaw (B. H.) Anal. geom. &
calculus. 2205.

Enfield (C. D.) Radiography.
9358.

Fox (Carroll) Insects & disease
of man. 7946.

Fulkerson (L. L.) Gynecologic
urology. 5685.

Hirsch (C. S.) Compend of geni-
to-urinary diseases & syphilis.
534.

Hughes (D. E.) Hughes' practice
<tt med. 5795.

Jackson (C. M.) Effects of in-

anition & malnutrition upon
growth & structure. 48.

Kingsley (J. S.) Vertebrate
skeleton. 4881.

Landis (H. G.) Compend of ob-
stetrics. 4680.

Lynch (Charles) Amer. Red
cross abridged text-bk. on first

aid. 454, 1981.
Matthes (M. E. R.) Textbook of

differential diagnosis of inter-
nal med. 2944.

Morris (Sir Henry, T)art.) Mor-
ris' human anatomy. 4803.

Patten (B. M.) Early embry-
ology of the chick. 167.

Pyle (J. O.) Plane geom. 5631.
Riehl (Gustav) Atlas of diseases

of the skin. 10430-10432.
Schamberg (J. F.) Compend of

diseases of the skin. 4198.
Scoville (W. L.) Art of com-
pounding. 9621.

Spaeth (E. B.) Newer methods
of ophthalmic plastic surgery.
3410.

Strecker (E. A.) Pract. clinical

psychiatry for students & prac-
titioners. 3411.

Tanner (T. H.) Memoranda of
toxicology. 10968.

Weld (L. D.) Textbk. of modern
physics. 5968.

Wells (W. H.) Compend of

gynecology. 2962.

Blamfield (Charles) Basic aims,
versified. 702.

Blanc-Peridier (Adrienne) Hitilleyre.

11094.

Blanchan (Neltje) pseud. See Double-
day (N. B. De G.)

Blanchard (C. E.) Epitome of am-
bulant proctology. 1912.

Blanchard (Charles) :

Bacon (B. B.) With heaps o'

love. 3713.
Set apart. 7524.
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Blanchard (E. C.) U. S. Interstate

conimer. comn. Interstate commer.
comn. repts. Decis. (Indexes)
Consolidated index to the Reported
decis. of the Interstate commer.
comn. 5117,

Blanchard (H. F.) My Ford; its care

& repair. 1003.
Blanchard (Raoul) Alpes frangaises.

7113.

Blanding (Don) Paradise loot. 3854.

Blank (Rudolph) Bookkeeping &
elem. acctg. for bus. men. 2915.

Blasco Ibafiez (Vicente) :

Alfonso XIII unmasked. 903.

Old woman of the movies, & other
stories. , 3415.

Prestamo de la difunta y otros

cuentos. 8740.

Quatre fils d'Eve. 6800.

Vuelta al mundo, de un novelista.

6695.

Blatchford (M. E.) Story of little

Jane & me. Appendix 102.

Blatchford (Robert) :

Engl, prose & how to write it.

6801.

More things in heaven & earth.

8437.

Blattner (Karl) :

Abridged Method Toussaint-Lan-
genscheidt ; French. 10731.

Metodo Toussaint Langenscheidt
abbreviato. Francese. 10794.

Inglese. 10952.
Spagnuolo. 10865.

Blau (Joel) Wonder of life. 2453.

Blavatsky (H. P. Hahn-Hahn) :

Doctrina secreta de la creaci6n.

10732.
Doctrina secreta de los simbolos.

10733.

Bles (Arthur de) How to distinguish
the saints in art. 7929.

Bles (Geoffrey) :

Scott (F. G. L.) Abrams treat-

ment in practice. 2631.

Young (F. E. M.) Jealous keys.
4002.

Blessing (W. P.) co.

:

Lawson (J. G.) Bible quotation
puzzles. 542.

Woolston (C. H.) Gospel object
bk. 6370.

Blessum (Ben) What you see in Nor-
way. 4526.

Bleuler (Eugen) Psychoide als prin-

zip der organischen entwicklung.
6899.

•

Bliss (G. A.) Calculus of variations.

3564.
Bliss (H. H.) Elem. of applied elec.

8741.

Bloch (Chajim) Kabbalistische sagen.

10467.

Bloch (Iwan) Prostitution. 6384.

Bloch (J. R.) :

Levy. 5877.
Nuit kurde. 5249.

Bloch pub. co., inc. Cronbach (xibra-

ham) Prayers of the Jewish ad-

vance. 2462.

Block (Berthold) Kalkbrennen. 1603.

Blodget & co. Baker (J. E.) Tests of

a public utility bond. 501.

Blodgett (H. A.) Do bankers lack
vision? 6181.

Bloem (Walter) Land unserer liebe.

1704.

Bloore (John) Alternative views of

the Bible. 7114.

Blore (E. L.) Stories from the New
Testament for the little child. 4586.

Bios (Wilhelm) Florian Geyer. 3807.

Bloy (Leon) Symbolisme de l'appari-

tion. 10887.

Blue (G. V.) Hist, of Or. 4647.

Bluhdorn (Kurt) Sauglingsheilkunde
der taglichen praxis. 8438.

Bliimel (K. H.) Tuberkulose-rustzeug
des praktischen arztes. 2665.

Blum (Otto) :

Linienfiihrung. 6925.

Verkehr und betrieb der eisen-

bahnen. 6900.

Blum (Solomon) Labor economics.
4740.

Blume (Max) Lehrkursus in hypno-
tismus, personlichem magnetismus
und suggestion. 3459.

Blumenthal (Daniel) See Montfort
Andre)

Blumhardt (Christoph) Auswahl aus
seinen predigten, andachten und
schriften. 6696.

Blundell (M. E. S.) Miss Erin. Ap
pendix 103.

Bly .(J. M.) Adventures of a bk.

agent. 8238.
Board of Christian educa. of the

Presbyterian church in the U. S. A.
See Presbyterian church in the U.
S. A. Bd. of Christian educa.

Board of educa., Minneapolis, Minn.
See Minneapolis. Bd. of educa.

Board of educa., St. Cloud, Minn. See
St Cloud, Minn. Bd. of educa.

Board of for. missions of the Presby-
terian church in the U. S. A. See
Presbyterian church in the U. S. A.
(Bd. of foreign missions of the)

Board of home missions of the United
Presbyterian church of North
America. See United Presbyterian
church of North America (Bd. of

home missions of the)
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Board of publ. of the United Lutheran
church in America. See United
Lutheran church in America (Bd.
of publ. of the)

Board of schl. comrs., city of In-

dianapolis. See Indianapolis. Bd.
of schl. comrs.

Board of trustees of the U. S. pharma-
copceial convention. See U. S. phar-
macopceial convention (Bd. of trus-

tees of the)

Boardman (Clark) co., ltd.:

Hanna (Meredith) Forms of
civil practice in Pa. 2847.

Penington (Robert) Treatise on
Del. corp. law. 10320.

Boards of missions of the Presbyterian
church in the U. S. A. See Presby-
terian church in the U. S. A. (Bds.
of missions of the)

Boas (George) French philosophies
of the romantic period. 9738.

Boas (Ismar) Diagnostik und thera-
pie der magenkrankheiten. 8439.

Boas (R. P.) :

Introd. to the study of lit. 2821.

Short stories for class reading.
7826.

Bobbed hair. 2082.
Bobbs-Merrill co.

:

Adams (John) pres. V. S. Cor-
respondence of John Adams and
Thomas Jefferson, 1812-1826.
7515.

Aitchison (A. E.) Across seven
seas to seven continents. 4058.

Austin ( M. H. ) Everyman's
genius. 3222.

Barton (Bruce) Man nobody
knows. 2816.

Barton (W. E.) Life of Abraham
Lincoln. 1757.

Beeson (R. K.) Health game.
4429.

Lit. Ind. 7727.

Beresford (J. D.) Monkey-puz-
zle. 2663, 4936.

Biggers (E. D.) House without
a key. 1911.

Black (Alexander) Amer. hus-

bands & other alternatives.

7421.

Stacey. 8.

Boggs (Nolan) Boggs' manual.
406.

Bohlen (F. H.) Cases on the
law of torts. 7626.

Branson (E. R.) Law of instr.

to juries in civil & criminal
cases. 9893.

Buckley (F. R.) Sage hen. 2559.
Burns (Harrison) Notes to the

Okl. decis. 808, 809.

Cottman. (G. S.) Indiana, its

hist., const. & present govt.

7339.
Darrow (F. L.) Through science

to God. 8042.
Dawes (R. C.) Dawes plan in

the making. 4082.
Erskine (John) Private life of
Helen of Troy. 8159.

Fairbank (J. A.) Smiths. 3922.
Halliburton (Richard) Royal
road to romance. 7954.

Hannay (J. O.) Bindon Parva.
5593.

Gun-runners. 9072.
Haworth (P. L.) George Wash-

ington, country gentleman.
1434.

Holmes (G. E.) Federal income
tax. 934.

Hueston (Ethel) Swedey. 7362.
Humphrey (Grace) Children of

necessity. 7857.
Lutes (D. T.) Home of your own.

2941.
MacClure (Victor) Golden Snail.

8279.
McKay (George) Treatise on the
law of community property.
5507.

Mansfield (J. C.) Highlights of
hist. 10152.

Marshall (T. R.) Recollections
of Thomas R. Marshall. 8890.

Moon (Lorna) Doorways in

Drumorty. 8988.
Nicholson (C. A.) Dancer's cat.

10595.

Patterson (C. P.) Civil govt, of

Tex. 7383.

Roberts (K. L.) Fla. loafing.

2049.
Seitz (D. C.) Uncommon Ameri-

cans. 6969.
Small (S. H.) Both one. 7398.

Spencer (E. W.) Bankers man-
ual of bus. law. 10441.

Speranza (G. C.) Race or na-

tion. 7603.

Stringer (A. J. A.) Power. 2745.

Thompson (Vance) Mr. Guelpa.
9231.

Thornton (W. W.) Manual of

practice before county commis-
sioners. 10449, 10450.

Villiers (A. J.) Whaling in the

frozen south. 8827.

Waldron (Webb) Shanklin.

7816.
Ward (Henshaw) Evolution for

John Doe. 5118.

Warren (M. L. R.) Carnival
colors. 1088.

Wheeler (H. W.) Buffalo days.

7916.

1862



INDEX
Jan.-Dec, 1925

White (E. F.) La. digest annot.
2446.

Williams (E. H.) Rest & grow
strong. 2753.

Wilson (R. F.) Paris on parade.
8526.

Wilstach (Paul) Along the Pyr-
enees. 993.

Wynnton (Patrick) Black tur-

ret. 5132.
Youmans (Eleanor) Skitter cat.

9835.

Boberg (C. G.) Ways of youth. 4587.
Boccaccio (Giovanni) :

Decameron tales. 9148.
Dekameron. 5878.
Filostrato. 1913.

Bocker (Dorotny) Mother's manual.
6493.

Bocquet (Leon) :

David Teniers. 3716.
Faustula. 1207.

Bodart-Wiart (Gabrielle) :

Mystere de l'hotel d'Ersane. 4839.
Ninon. 6697.

Bode (F. W.) Maier-) See Maier-
Bode (F. W.)

Bode (Wilhelm von) Meiser der hol-
landischen und vlamischen maler-
schulen. 1209.

Bodenheim (Maxwell) Replenishing
Jessica. 4160.

Bodenstedt (Hans) Marchen vom
funkheinzelmann. 5763.

Bodkin (M. L.) Diseases of the rec-
tum & pelvic colon. 1407.

Boe (Conrad) Commer. phrase &
shipping code. 8333.

Boex (S. J. F.) Rosny (J. H.) jne.,

pseud, of S. J. F. Boex. Courtisane
triomphante. 11064.

Boehm (Maximilian) Lettisch-litau-
ische volksmarchen. 5669.

Bohine (Margarete) Anna Nissens
traum. 6282.

B0nnelycke (Emil) Ny ungdom. 9542.
Boerner (Fred) Laboratory diagnos-

tic methods. 147.
Boesel (F. T.) Cases on code pro-

cedure. 10888.
Bogardus (E. S.) :

Introd. to sociology. 5037.
Making soc. science studies. 1510.

Bogeng-(G. A. E.) Grossen bibliophi-
len. 2190.

Bogert (G. G.) Uniform laws, annot.
3574.

Boggs (Nolan) Boggs' manual. 406.
Boggs (Winifred) Ashmorlands.

2557.

Bohemian Benedictine press. Natl.
Catholic welfare conference. Civics
catechism on the rights & duties of
Amer. citizens. 6550.

Bohlen (F. H.) Cases on the law of
torts. 7626.

Bohling (W. H.) Notaries' manual.
4242.

Bohn (Georges) Problemes de la vie
& de la mort. 10468.

Boie (Margarete) Sylter hahn. 9341.
Boileau (Ethel) Hippy Buchan.

1310, 2308.

Boisnard (Magali) Roman de la Ka-
hena. 10987.

Boissier (Raymond) Pratique de l'or-

thodontie. 6078.
Boissiere (J. Galtier-) See Galtier-

Boissiere (Jean)
Boisson (Marius) Charles Gille.

11095.

Boivin & co. Aspremont (Chanson de
geste) Chanson d'Aspremont, d'a-

pr£s un poeme du xiii
e

siecle. 5760.
Bojer (Johan) :

Emigrants. 9739.
Vor egen stamme. 1210.

Bojko (Josef) Schaltungsschemata
fur zwei- und dreiphasige stabro-

tore. 10363.
Bok (E. W.) Twice thirty. 10.

Boland (June) Humpy. 206.

Boldt( Johannes) Pilgerfahrt. 10469.
Bolenius (E. M.) Boys' & girls' read-

ers. 4636.

Bollinger (J. W.) Course in sheet
metal work for jr. high schls. 10563.

Bolt (Niklaus) Daisy auf der Gem-
mernalp. 7000.

Bolton (Mrs. C. E.) See Bolton (S.

K.)

Bolton (C. K.) Bolton (S. K.) Fa-
mous givers & their gifts. Appen-
dix 104.

Bolton (E. S.) Stanwood (Edward)
Hist, of the presidency from 1788
to 1897. Appendix 963.

Bolton (I. M.) King's minstrel. 4210.
Bolton (S. K.) :

Famous Amer. statesmen. 1863.
Famous givers & their gifts. Ap-
pendix 104.

Lives of girls who became famous.
2083

;

Lives of poor boys who became
famous. 2191.

Bolton (Theodore) Diane de Turgis.
8189.

Bolton (Willa) Our state; a geo-
graphical reader of Miss. 4741.

Bonaplata (L. Bau-) See Bau Bona-
plata (Lorenzo)

Bonar (Lee) Lab. guide for a course
in gen. botany. 7115.

Bond (J. H.) Indus, influence on the
psychol. of Jesus. 9043.

Bond (M. B.) Avernus. 1311.
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Bond (O. F.) :

Review essentials of French gram.
& composition. 10618.

Sounds of French. 8941.
Bond (P. S.) :

Basic course, infantry. 5458.

R. O. T. C. manual. Infantry.
5459, 6494, 6495, 6593,

Bond (R. W.) Pedlar, a narrative
poem. 307.

Bondi (Georg) Gundelfinger (Fried-
rich) Caesar; geschichte seines
ruhms. 5383.

Bondois (P. M.) Marechal de Bas-
sompierre. 6700.

Bone (James) London perambulator.
7731.

Bong (Richard) Verlag von:
Kosel (H. C.) Michelangelo.

2137.
Leyen ( Friedrich von d e r

)

Schonsten marchen der welt-
literatur, die unsere jugend
kennen sollte. 2355.

Philipsohn (Martin) Belsazar.
2621.

Schirokauer (Alfred) Lukrezia
Borgia. 5848.

Bong & co., Deutsches verlagshaus

:

Fehlau (Leopold) Wahlet das
leben. 2578.

Moersberger (R. S.) Erlenkamp
erben. 2148.

Sergei (Albert) Saat und ernte.

3348.

Boni (Albert & Charles) inc.:

Ades (Albert) Naked king. 99.

Albertson (Ralph) Mental agil-

ity bk. 794.

Baer (Arthur) Family album.
8633.

Bible. Beginnings of hist, accord-
ing to the Jews. 8435.

Browne (C. F.) Selected works
of Artemus Ward. 207.

Burke (Kenneth) White oxen, &
other stories. 310.

Chappell (G. S.) Basket of poses.

4269.
Cozzens (J. G.) Michael Scar-

lett; a hist. 8347.
De Selincourt (Hugh) Young

mischief & the perfect pair.

2508.
Dietz (Howard) June goes down

town. 8855.
Ford (F. M.) No more parades.

Frederic (Harold) Damnation of

Theron Ware. 718.

Housman (Laurence) Odd pairs.

10138.
Trimblerigg. 642.

Jesuits. Letters from missions
(North America) Jesuit rela-

tions & allied documents. 8482.
Kennedy (R. E.) Black cameos.

232.

Kirchway (Freda) Our chang-
ing morality. 341.

Locke (A. L.) New negro. 9385.
MacFadyen (Virginia) At the

sign of the sun. 7570.
Windows facing west. 241.

MacOrlan (Pierre) On board the
Morning Star. 458.

Maupassant (Guy de) Saint An-
thony, & other stories. 157.

O'Brien (F. J.) Collected stories.

7881.
Rogers (Will) Illiterate digest.

177.

Stansbury (C. F.) Lake of the
Great Dismal. 976.

Stewart (D. O.) Crazy fool.

4309.
Tully (Jim) Beggars of life.

280.

Verhaeren (Emile) Five tales.

490.

Villiers de L'Isle-Adam (J. M.
M. P. A., comte de) Claire
Lenoir. 9329.

Washburn (C. C.) Green arch.
8728.

Prince & the princess. 688.

Waugh (Alec) Kept. 7409.

Williams (W. C.) In the Amer.
grain. 8934.

Boni & Liveright, inc.

:

Aiken (C. P.) Priapus & the
pool, & other poems. 8023.

Aldington (H. D.) Collected
poems of H. D. 3217.

Anderson ( Sherwood) Dark
laughter. 7723.

Atherton (G. F. H.) Crystal cup.
5659.

Baerlein (H. P. B.) Over the
hills of Ruthenia. 2079.

Bercovici (Konrad) Marriage
guest. 7728.

Berkman (Alexander) Bolshevik
myth. 2972.

Beyle (Marie Henri) Charter-
house of Parma. 8938.

Bodenheim (Maxwell) Replen-
ishing Jessica. 4160.

Bullett (G. W.) Mr. Godly be-

side himself. 8140.

Calverton (V. F.) Newer spirit.

2313.
Dixon (Thomas) Love complex.

4166.
Dodgson (C. L.) Alice's adven-

tures in Wonderland, Through
the looking-glass, The hunting
of the snark. 8455.
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Douglas (A. D.) Grand inquisi-

tor. 708.

Dow (Dorothy) Will-o'-the-wisp.
3242.

Dreiser (Theodore) Amer. trag-

edy. 10112.
Fishbein (Morris) Med. follies.

5900.
Fraser (Ronald) Landscape with

figures. 2681.
Gorman (H. S.) Gold by gold.

720.

Grant Watson (E. L.) Contract-
ing circle. 5904.

Gruening (E. H.) These U. S.

9749.
Hamilton (A. E.) Real boy & the
new schl. ' 7955.

Hedin (S. A.) My life as an ex-
plorer. 9274.

Hemingway (Ernest) In our
time. 7762.

Hummel (G. F.) Good man.
4176.

Isman (Felix) Weber & Fields,

their tribulations, triumphs &
their associates. 47.

Jeffers (J. R.) Roan stallion,

Tamar & other poems. 9283.
Komroff (Manuel) Grace of
lambs. 7968.

Kreymborg (Alfred) Trouba-
dour. 2701.

Lawson (W. P.) Fire woman.
4185.

Lewis (R. O.) Queen of cooks

—

& some kings. 4229.
Lewisohn (Ludwig) I s r a e 1.

9290.
Lindsey (B. B.) Revolt of mod-
ern youth. 8696.

Loeb (H. A.) Doodab. 10147.
Macaulay (Rose) Orphan Island.

847.

Macleod (Hamish) pseud. Across
the moon. 8282.

Macy (J. A.) Story of the
world's lit. 8494.

Marafioti (P. M.) New vocal art.

10772.
Marion (Frances) Minnie Flynn.

2715.
Martin (J. J. B.) Across the
moon. 4338.

Mayer (E. J.) Firebrand. 463,
Millin (S. G.) Mary Glenn.

10224.
Moore (George) Anthology of
pure poetry. 856.

Daphnis & Chloe : Perronik
the fool. 8499.

Morand (Paul) Lewis & Irene.
6033.

Myers (Gustavus) Hist, of Amer.
idealism. 1467.

Niven (F. J.) Ellen Adair. 5932.

Lover of the land. 3281.
O'Neill (E. G.) Desire under the

elms. 3284.
Romains (Jules) Lucienne.

1070.
Royde-Smith (N. G.) Tortoise-

shell cat. 8806.
Schneider (Isidor) Doctor Tran-

sit. 8307.
Schoellkopf (Anna) Don Jos6
de San Martin, 1778-1850. 756.

Sterne (Laurence) Life & opin-
ions of Tristram Shandy, gentle-

man. 8722.
Taggard (Genevieve) May days.

10181.
Tharaud (Jerome) Next yr. in

Jerusalem. 3353.
Updegraff (A. E.) Dancers in the

wind. 7813.
Van Loon (H. W.) Story of Wil-
bur the hat. 2441.

Tolerance. 8420.
Villon (Francois) Testaments of

Frangois Villon. 394.

Young (Stark) Saint. 6071.
Bonn (M. J.) Crisis of European
democracy. 4939.

Bonnefon (Charles) :

Fusees dans la nuit . . . dans la

mort. 9947.
Histoire d'Allemagne. 5250.

Bonner (M. G.) Parent's guide to

children's reading. 9740.

Bonner (W. T.) N. Y„ the world's
metropolis, 1623^—1923^. 1408.

Bonness & Hachfeld :

Fuchs (Richard) Wissenschaft
unci praxis des kaufmanns.
5786.

Nippoldt (Alfred) Anleitung zu
wissenschaftlichem d e n k e n .

5725.

Bonneville (J. H.) Elem. of bus.

finance, with quest. & problems.
8135.

Bonta (Edwin) Small-house primer.
9342.

Bonte (H. G.) :

Francisco Pizarro. 10289.
Hernando Cortes, die eroberung
von Mexiko. 1618.

Bonville (Frank) What Henry Ford
thinks of war. 3520.

Bonwit. Teller & co. Philos. of dress.

8239.

Boodin (J. E.) Cosmic evolution.
9653.

Book (W. F.) :

Learning to typewrite. 2192.
Psychol, of skill, with special ref-

erence to its acquisition in type-
writing. 4067.
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Book house for children :

Miller (O. K. B.) Little pictures
of Japan. 4505.

Nursery friends from France.

Book of old Engl, love songs. Appen-
dix 105.

Book of rural life. 7827.
Bookfellow anthology, 1925. 4211.
Booklovers soc. of America. Mc-
Laughlin (W. L.) Bookrlate de-
signs of William Lyon. 3486.

Bookstaber '?. D.) Postulates of per-
fectibility. 8942.

Boomer (L. M.) Hotel management;
prins. & practice. 6385.

Boone & Crockett club. Grinnell (G.
B.) Hunting & conservation. 1538.

Booth (Walter S.) & son, inc.:

Booth's Township manual for the
state of N. D. 6283.

Township manual for the state of
Minn. 6465.

Village manual for the state of
Minn. 6360.

Booth (William S.) Subtle shining
secrecies writ in the margents of
bks. generally ascribed to William
Shakespeare. 2666.

Booth-Clibborn (Catherine) Our chil-

dren. 8136.
Booth-Smithson (A. H.) See Booth-
Smithson (A. R. O.)

Booth-Smithson (A. R. O.) Songs of
gladness. 1409.

Boothby (G. N.) :

Dr. Nikola's experiment. Appen-
dix 106.

Pharos, the Egyptian. Appendix
107.

Boothby (R. A.) :

Boothby (G. N.) Dr. Nikola's ex-
periment. Appendix 106.

Pharos, the Egyptian. Ap-
pendix 107.

Booth's Township manual for the state
of North Dakota. 6283.

Boquet (A.) Manuel technique de mi-
crobiologic et serologic 2199.

Boquet (P. J. C. J.) Histoire de l'as-

tronomie. 1106.
Borah (L. A.) News writing for high

schls. 5038.
Borchardt (Leo) Klinische konstitu-

tionslehre. 5977.
Bordeaux (Henry) :

Amour et le bonheur. 2193.
Annecy ; au pays de saint Frangbis

de Sales. 5147.
Appel du divin. 6496.
Chevalier de l'air: Guynemer.

3808.
Coeur et le sang. 6284.
Paysages romanesques des Alpes.

9948.

Walter Scott normand, Barbey
d'Aurevilly. 10734.

Borden (L. P.) Gentleman riches.
6901.

Borden (Mary) Jericho sands. 9149.
Borden (N. H.) Preliminary manual
upon report writing. 4476.

Bordeu (Charles de) Cadet de Beam.
3717.

Boreham (F. W.) Crystal pointers.
7116.

Borelli (Giovanni) Linee dello spi-
rito e del volto di Arrigo Boito

:

Nerone, 1924. 3460.
Borer (F. J.) Ry. pipe fitter's hdbk.

703.

Borgese (G. A.) Citta sconosciuta.
1705.

Borgongini-Duca (Francesco) In the
footsteps of the Master. 11.

Borkowsky (E. O.) Neue deutsche
lyrik vom naturalismus bis zur ge-
genwart. 1604.

Born (Max) Vorlesungen iiber atom-
mechanik. 5460.

Bornemann (D.) Geheime welt-
machte. 7117.

Bornier (Henri, vicomte de) Fille de
Roland. 7828.

Borntraeger (Gebruder) :

Bederke (Erich) Devon in Schle-
sien und das alter der Sudeten-
faltung. 10615.

Cloos (Hans) Batholithenprob-
lem. 10479.

Freyberg (F. von) Tertiaren lan-
doberflachen in Thiiringen.
10633.

Gutenberg (B.) Seismische bode-
nunruhe. 10637.

Mainka (Carl) Physik der erd-
bebenwellen. 10645.

Nolke ( Friedrich ) Geotektonis-
che hypothesen. 10649.

Nopcsa (Franz, baron) Familien
der reptilien. 10650.

Soergel (W.) Diluviale flussver-

legungen und krustenbewegun-
gen. 10657.

Weigelt (Johannes) Angewandte
geologie und palaontologie der
flachseegesteine und das erzla-

ger von Salzgitter. 10662.
Wepfer (Emil) Buntsandstein

des badischen Schwarzwalds
und seine labyrinthodonten.
9332.

Borrico (J. M.) Reise nach Deutsch-
land. 3695.

Borst (Max) Allgemeine pathologie
der malignen geschwulste. 1107.

Boschot (Adolphe) Chez nos poetes.

6594.

Boshfitz (Max) Lays of Israel. 4212.
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Bosniak (Jacob) Jews. Liturgy &
ritual. Festival prayers. Prayers
of Israel for the Sabbath & the fes-

tivals. 8775.
Bossard (Editions) :

Manuel de politique musulmane.
10938.

Mousset (Albert) Espagne dans
la politique mondiale. 2877.

Bosse (Charles) Olivier (Eugene)
Manuel de l'amateur de reliures

armoriees franchises. 1739.
Bossi (L. M.) Manual de obstetricia.

9044.

Bossong (A. S.) Daughters of Amer-
ica. Ritual of the Daughters of
America. 3916.

Bost (Pierre) :

Hercule et mademoiselle. 2309.
Homicide par imprudence. 1108.

Bostick (D. F.) Carmel—at work &
play. 4940.

Boston (L. N.) Text-book of med.
diagnosis. 8531.

Boston. Museum of fine arts

:

Bibliographies of Indian art. 7829.
Catalogue of Greek & Roman

sculpture. 904.

Catalogue of the memorial exhi-
bition of the works of the late
John Singer Sargent. 9443.

Boston architectural club. Bk. of the
Boston architectural club. 107.

Boston club of ptg. house craftsmen.
Presswork. 7732.

Boston cooking-schl. mag. co. Cham-
bers (M. D. M.) Care & training
of boys & girls, from birth to ado-
lescence. 7119.

Boston med. liby. Med. classification.

6285.

Boswell (H. J.) :

Ainer. blue bk. (Boswell) Mich,
attorneys. 602.

Wis. attorneys. 5879.
Boswell (H. J.) & son. Boswell

(H. J.) Amer. blue bk (Boswell)
Wis. attorneys. 5879.

Bosworth (F. F.) Christ, the healer.
2084.

Botanical abstracts (Indexes) 507.

Botkin (C. W.) My Ohio. 5561.
Botsford^ (H. E.) Pract. poultry
management. 7491.

Botsky (Katarina) Schafe auf dun-
keln weiden. 5148.

Bottega di poesia

:

Bernasconi (Ugo) Pensieri ai
pittori. 6076.

Bible. Romanzo di Paolo e Tecla.
5667.

Borelli (Giovanni) Linee dello

spirito e del volto di Arrigo
Boito: Nerone, 1924. 3460.

jfcBottone (Umbefto) Nostalgie
d'amore. 6079.

Caltabiano (Giuseppe) Lupo in-

namOrato. 6088.

Cametti (Alberto) Palestrina.

9549.
Carabella (Ezio) Oratorio musi-

cale e la Risurrezione di Cristo

di Lorenzo Perosi. 3463.

Cardarelli (Vincenzo) Favole e

memorie. 5770.

Castelbarco (Emanuele di) Mat-
to della bionda. 6090.

Tetiteatro. 2825.
Cavour (C. B., conte di) Dis-

corsi scelti di Cavour. 5465.

Conrad (Joseph) Cuore di tene-

bra. 1916.

Dandolo (Milly) Nostra notte.

5570.
Giani (Romualdo) Gli spiriti

della musica nella tragedia
greca. 3742.

Gide (A. P. G.) Porta stretta.

9268.
Govoni (Corrado) Brindisi alia

notte. 5588.

Cicala e la formica. 5690.

Guarducci (Bruna) Confessione.
5589.

Gui (Vittorio) Nerone, di Arrigo
Boito. 5481.

Malipiero (G. F.) Profeti di

Babilonia. 1938.

Manners (J. H.) Peg del mio
cuore. 5715.

Navarra (Ugo) Riccardo Wag-
ner, Parsifal. 3489.

Padovan ( Adolfo) Libro che
diverte. 1942.

Perrachio (Luigi) Opera pianis-

tica di Claudio Debussy. 5213.

Pillet (Roger) Preghiere d'amore
di Giovanna-Aurelia Grivolin da
Lione. 5732.

Rolland (Romain) Beethoven.
2275.

Sarasino (Ernesto) Maioliche di

Deruta. 5635.
Vinovo et ses porcelaines.

5636.
Schumann (R. A.) Scritti sulla

musica e i musicisti. 9619.

Schure (Edouard) Storia del

dramma musicale. 2279.
Sinadino (A. J.) Dio deH'attimo.

5849.

Somare Enrico) Masaccio. 3843.
Toldo (Vittorio de) Art italien

de la reliure du livre (xv e-xvie

siecle) 5539.
Toni (Alceo) Studi critici di in-

terpretazoine. 3694.
Valcarenghi (Carlo) Abracada-

bra. 6577.
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Bottega di poesia—Continued.
Wagner (Richard) Riccardo
Wagner a Matilde Wesendonk

;

diario e lettere. 7199, 10552.
Bottema (Tjeerd) Wondere verhalen
van vader Uggelebug. 5562, 5563.

Bottlers & beverage mfrs. univer.
encycl. 8334.

Bottome (Phyllis) :

Depths of prosperity. 1511, 4637.
Old wine. 2976.

Bottomley (Samuel) Second message
from Mars. 6182.

Bottone (Umberto) Nostalgie d'-

amore. 6079.
Botzenmayer (Karl) Helden,
wunder und abenteuer aus grauer
vorzeit. 2822.

Bouasse (H. P. M.) :

Ondes hertziennes. 7223.

Optique cristalline, double re-

fraction, polarisation rectiligne

et elliptique. 4213.
Optique cristalline, polarisation

rotatoire, etats mesomorphes.
8537.

Oscillations electriques. 1109.

Propagation de la lumiere. 10364.

Bouchardon (Pierre) :

Auberge de Peyrebeille. 10200.

Crime du chateau de Bitremont.
8639.

Bouchaud (Magdelaine de Bouchaud
de Bussy de) Detours du bonheur.
11096.

Bouchaud (Mme. Pierre de) See
Bouchaud (Magdelaine de Bou-
chaud de Bussy de)

Boucher ( Jonathan ) Reminiscences
of an Amer. loyalist, 1738-1789.
7326.

Bouchor (Maurice) Vie profonde.
Antiquite paienne. 10988.

Boucke (O. F.) Prins. of economics.
7733, 7734.

Bougainville (L. A. de, comte) Voy-
age de Bougainville autour du
monde. 1605.

Bouillard (Paul) Gourmandise a
bon marche. 8943.

Boulanger (Andre) Orphee. 10735.

Boulenger (Marcel) Due de Moray.
10043.

Bouligand (Georges) Precis de me-^
canique rationnelle a l'usage des
eleves des facultes des sciences.

6080.

Bouma (Clarence) Theological bibli-

ography. 5251.

Bounds (E. M.) Essentials of prayer.

3165.
Bouquet (Henri) :

Initiation a la medecine. 10470.

Medecine du temps present. 8742.

Bourgeois (Lucien) Ascension.
10675.

Bourget (P. C. J.) Conflits intimes.
4742.

Bourgonjon (L. G. E.) Food, its se-

lection & preparation. 3608.
Bourgonjon (Mathilde) Food, its se-

lection & preparation. 3608.
Bourjaily (B. W.) Mother Goose se-

crets. 7627.
Bourne (H. E.) :

Amer. hist. 5880.

Hist, of the U. S. 4638, 4743.

Bourniquel (G.) Visiones y encar-
naciones. 10276.

Boursier (Andre) Precis de gyne-
cologic 1706.

Bousquet (G. H.) Precis de sociologie

d'apres Vilfredo Pareto. 8440.

Boutan (L. M. A.) Perle. 1707.

Boutaric (A.) Lumiere et les radia-

tions invisibles. 9543.

Boutet (Frederic) :

lie de noce. 5252.

Ruptures. 5978.

Bouthillon (Leon) Theorie et la

pratique des radiocommunications.
9343.

Boutier (Marie) Education menag-
ere. 8640.

Boutin (Charles) Homme qui cherche
son Dieu. 6286.

Boutroux (Emile) Morale et religion.

10263.
Bouzinac-Cambon. Echec et mat.

6497.

Bovee (H. H.) Hour glass. 108.

Bowden (Witt) Industrial soc. in

England towards the end of the

18th cent. 803.

Bowen (B. L.) First Italian read-

ings. Appendix 108.

Bowen (G. K.) Bowen (B. L.) First

Italian readings. Appendix 108.

Bowen (J. T.) Dairy eng. 603.

Bowen (O. R.) Govt, of Neb. 9344,

9444.
Bowen-Rowlands (E. B.) In court &

out of court. 2667.

Bower (B. M.) pseud. See Sinclair

(B. M.)
Bower (W. C.) Curriculum of reli-

gious educa. 4068.

Bower (William) Perfect lang.

4214.

Bowers (C. G.) Jefferson & Hamil-
ton. 8641.

Bowie (W. R.) Inescapable Christ.

8642.
Bowker (R. R.) co.

:

Holden (J. A.) Bookman's glos-

sary. 331.

Private bk. collectors in the U. S.

& Canada. 7889.
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Bowman (C. V.) Mission covenant
of America. 10471.

Bowman (L. F.) Problems in home
economics teaching. 4840.

Bowne (B. P.) Theory of thought &
knowledge. Appendix 109.

Bowne (K. M.) Bowne (B. P.)

Theory of thought & knowledge.
Appendix 109.

IBowyer (L. H.) Eighth yr. arith.

7224.

Boy rangers of America, inc. Official

hdbk., Boy rangers of America.
10264.

Boy scouts of America

:

Hdbk. for scoutmasters. 4531,
9544.

Official hdbk. for boys. 4588,
4639.

Boy scouts yr. bk. 5461.
IBoyce (W. D.) Illustrated Africa,

North, tropical, South. 9241.
Boyd (B. A.) :

Collected hovels & stories of Guy
de Maupassant. 7731, 7779.

Diaboliques. 3064. .

H. L. Mencken. 5764.
Studies from ten literatures.

2085.
Boyd (F. M.) Budding fig tree. 9654.
Boyd (G. L.) Manual for diabetics.

12.

Boyd (James) Drums. 2916.
Boyd (M. F.) Preventive med. 4841.
Boyd (Madeleine) Next yr. in Jeru-

salem. 3353.
Boyd (R. K.) Battle of Birch Coulee.

3521.

Boyd (T. A.) Gasoline. 3229.
Boyd (Thomas) :

Points of honor. 2018.
Samuel Drummond. 5765.

Boyd (W. K.) Story of Durham, city
of the new South. 10044.

Boyd (W. M.) Boyd family journal.
2194.

Boyd (William) Surgical pathology.
109.

Boyd family journal. 2194.
Boyer (J. Q.) Real puzzles. 7830.
Boyer d'Agen (J. A. B., called Au-

gustin) Ave Csesar ! 6287.
Boyle (C. A.) Anna's. 2454.
Boyle (C. N.) See Boyle (C. A.)
Boyle (J. E.) Marketing of agricul-

tural products. 7628.
Boylesve (Rene) Nouvelles legons
d'amour dans un pare. 1110.

Boysen <C.) Ullrich (Albert) Goe-
the-gelbbuch. 4052.

Boyton (Neil) On the sands of Coney.
6802.

Bozzano (Ernesto) Fenomenos de
encantamiento. 10736.

Bra (Lemuel de) See De Bra (Lem-
uel)

Braaten (Oskar) Tribunen. 9655.

Brabbee (K.) H. Rietschels Leit-

faden der heiz-und luftungstechnik.
8804.

Brachvogel (C. H.) :

Pionier der konigin. 9242.

Robespierre. 6081.

Tochter Marie Antoinettes. 9949.

Brackett (Charles) Week-end. 4640.
Bradford (Gamaliel) WT

ives. 6902.
Bracllee (F. B. C.) Blockade running

during the civil war. 9950.
Bradley (Alice) Cooking for profit.

7525.

Bradley (Milton) co.

:

Chaffee (Allen) Brownie,, the en-
gineer of Beaver Brook. 8747.

Evans (L. B.) Trail blazers.

5783.
Garis (Lilian) Nancy Brandon:

idealist. 4167.
Hawkes (Clarence) Pal o' mine,
king of the turf. 3821.

Hulbert (H. B.) Omjee the wiz-
ard. 7670.

Humphrey (Grace) Under these
trees. 4783.

Bradley (W. A.) Monsieur Ripois &
Nemesis. 2692.

Bradstreet (Howard) Amer. idea.

10045.

Brady (J. E.) Law of forged & al-

tered checks. 7629.
Brady (L. E.) Loyal Mary Garland.

7422.

Brady (L. S.) Psychol, of sex-fasci-

nation. 10833.
Brady pub. corp. Brady (J. E.) Law

of forged & altered checks. 7629.

Brauer (Adolf) Fortschritte in der
anorganisch-chemischen industrie
dargestellt an hand der . deutschen
reichs-patente. 6498.

Brauer (E. W.) Uberwindung der
materie. 9656.

Bragdon (C. F.) Old lamps for new.
8032.

Bragdon. Lord & Nagle co. Merrill

(G. R.) Warp knitting & glove
manufacture. 2718.

Bragg (G. F.) Men of Md. 4477.
Bragg (Sir W. H.) Concerning the
nature of things. 2019, 2977.

Brahdy (Joseph) Constr. drawing.
8137.

Brailsford (LI. N.) Broom of the war
god. Appendix 110.

Brainerd (David) Life of David
Brainerd. 10116.

Brainerd (E. M.) Rhymes of friend-
ship. 8538.
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Braithwaite (W. S. B.) Anthology of
mag. verse for 1924, & yearbook of
Amer. poetry. 604.

Bramah (Ernest) Specimen case.

1759.
Branch (J. G.) pub. co. Eppes (Mrs.

N. W.) Negro of the old South.
422.

Brand (Jurgen)

:

Reise nach Island und den West-
mannerinseln. 8718.

Ulenbrook. 1606.

Brandeis (L. D.) Business—a pro-
fession. 1312.

Brandenburg (A. J.) Tragedie du
consolateur. 5253.

Brandes (G. M. O.) :

Cajus Julius Caesar. 2558.
Hauptstromungen der literatur

des neunzehnten jahrhunderts.
2310.

Hellas. 5670.
Sagnet om Jesus. 2759.
Uimodstaaelige. 1111.

Wolfgang Goethe. 2668.
Brandin (Louis) Chanson d'Aspfe-
mont, d'apres un poeme du xiii

e

siecle. 5760.
Brandon (J. G.) Young love. 8441.
Brandon (W. W.) governor of Ala.,

for use of said state. Ala. Sup. ct.

Kept, of cases. 1699, 6792.
Brandstetter (Friedrich) :

Feldhaus (F. M.) Ruhmesblatter
der technik von den urerfindun-
gen bis zur gegenwart. 8461.

Janssen (Albrecht) Nordseein-
seln. 9804.

Brandt (F. B.) Byways & boulevards
in & about historic Philadelphia.
8839.

Branom (M. E.) Measurement of
achievement in geog. 10265.

Branson (E. R.) Law of instr. to
juries in civil & criminal cases.

9893.
Branson (W. H.) Missionary adven-

tures in Africa. 905.

Brant (E. C.) Standard etiquette for
. all occasions. 1410.

Brasch (H. D.) :

Kalkulations-grundlagen fiir met-
allwarenfabriken. 1211.

Ziehen unregelmassig geformter
hohlkorper. 9657.

Brasfield (J. C.) Architectural digest.

3711.
Brauer (G. R.) Providing funds for
church bldgs. & debts. 6183.

Braun (Felix) Vergessene mutter.
6595.

Braun (Heinrich) :

Geschichte der lebensversicherung
und der lebensversicherungs-
technik. 10737.

Ortliche betaubung, ihre wissen-
schaftlichen grundlagen und
praktische anwendung. 9658.

Braun (Joseph) Christliche altar in
seiner geschichtlichen entwicklung.
1212.

Braune (Artur) Natiirliche religion.

m
11097.

Brauns (Otto) Fernmeldeleitungen
beim elektrischen zugbetrieb der
deutschen reichsbahn. 9545.

Braus (Hermann) Anatomie des men-
schen. 1864.

Bravetta (Ettore) Grande guerra sul

mare. 6701.
Bray (Sir Denys) Original order of

Shakespeare's sonnets. 6780.

Bray (J. L.) Text bk. of ore dress-

ing. 4519.
Brayden (W. H.) Irish Free State.

5254.

Braymer (D. H.) Rewinding small
motors. 5350.

Brazil (Angela) Captain Peggie.

804.

Breck (Joseph) Pierpont Morgan
wing. 5092.

Breckenridge (Gerald) Radio boys as

soldiers of fortune. 3230.

Breckenridge (W. E.) Polyphase du-

plex slide rule. 2823.

Breckinridge (S. D.) Surgical & gy-

naecological nursing. 8089.

Breckinridge (S. P.) Family welfare
work. 13.

Bredow (R.) Botzenmayer (Karl)
Helden, wunder und abenteuer aus
grauer vorzeit. 2822.

Breed (C. B.) Prins. & practice of

surveying. 7735.

Breese (Kathryn) Mine is the judg-

ment. 8240.

Bregy (K. M. C.) Poets & pilgrims.

8241.

Brehmer (Fritz) Odyssee in Old-

stadt. 9951.

Breithaupt. (Wolfgang) Volksvergif-

tung. 10738.
Breitkopf & Hartel. Muller (E. H.)
Heinrich Schiitz. 8790.

Bremer (Fredrika) America of the

fifties. 805.

Brenan (Florence) Adorable Sister

Alicia. 9789.

Brenes-Mesen (Roberto) :

Fisiologia aplicada. 569.

Spanish comp. 4771.

Brennecke (Ernest) Life of Thomas
Hardy. 3231.

Brent (C. H., dp.) Understanding.
7930.

Brentano (F. Funck-) See Funck-
Brentano (Frantz)
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Brentano's, inc.

:

Abdullah ( Achmed ) Swinging
caravan. 7211.

Bocker ( Dorothy ) Mother's
manual. 6493.

Brandon (J. G.) Young love.

8441.
Brown (Brian) Wisdom of the
Hebrews. 3232.

Darlington (J. H., bp.) Verses by
the way. 3613.

Day (F. L.) Makers of light.

3569.
Dixon (Royal) Personality of

water-animals. 7435.
Firbank (A. A. R.) Vainglory.

7443.
French (J. L.) Great pirate

stories. Second series. 2682.

Great sea stories, second se-

ries. 2512.
Jagendorf (M. A.) Fairyland &

footlights. 8368.
Mais (S. P. B.) Eclipse. 2713,

7061.
Montgomery (R. M.) Ulysses re-

turns, & other poems. 855.

Pascal (Ernest) "Virgin flame.
671.

Riley (A. C. D.) Mandarin coat.

2380.
Sayler (O. M.) Inside the Mos-
cow art theatre. 10333.

Springer (T. G.) Red cord. 5852.
Webling (W. H.) Locker room

ballads. 3696.
47 workshop. Plays of the 47
workshop. 4005.

Bres (Louis) Ships & shipping. 8614.
Breslich (E. R.) Jr. math. 508,5351.
Breton (Andre) Manifeste du sur-

realisme ; Poisson soluble-. 1961.
Brettner (H. W. P. A.) Organisa-

tion der industriellen interessen in
Deutschland. 6184.

Breuil (Pierre) :

Essais de fatigue des metaux et

les machines amsler pour leur
execution. 9045.

Usure des metaux et les moyens
de 1'apprecier par l'emploi de
la nouvelle machine d'usure
Amsler. 9952.

Brewbaker (C. W.) Adult program
in the church schl. 7736.

Brewer (C. P.) Man-bldg. process.
7423.

Brewer (L. A.) :

Some Lamb & Browning letters to
Leigh Hunt. 14.

Wanderings in London. 9838.
Brewer (Wilmon) Shakespeare's in-

fluence on Sir Walter Scott. 8944.
Brewster (Dorothy) Copy, 1925.

9792.

Brewster (E. V.) Passing of Wood-
row Wilson. 806.

Brewster (K. L.) Little garden for
little money. 308.

Brewster (Kingman) Procedure &
practice before the U. S. Bd. of tax
appeals. 7359.

Brewster publications, inc. Brewster
(E. V.) Passing of Woodrow Wil-
son. 806.

Bridges (J. W.) Outline of abnormal
psychol. 7831.

Bridges (T. C.) :

Bk. of invention. 9243.

Children's bk. of discovery. 2311.
Bridgman (P. W.) Condensed collec-

tion of thermodynamic formulas.
9244.

Brief Engl, systems, inc. Dearborn
(E. B.) Speedwriting. 6392.

Brienne (Jacques) Monna, ma fluer

d'amour. 9445.

Brieux (Eugene) Americains chez
nous. 5462.

Briggs (G. M.) Goal of the builders.

4744.

Briggs (L. R.) Men, women, & col-

leges. 8643.
Briggs (T. H.) :

Teachers' guidebook for Ways to

better Engl. 6288.

Ways to better Engl. 3718.

Brigham (A. P.) Essentials of geog.

6803, 9659.
Brigham (G. R.) Red letter days in

Europe. 9446.
Brigham (Johnson) Many-sided Omar.

3067.

Bright (M. C. G.) :

Fantasias. Appendix 111.

Symphonies. Appendix 112.

Brightman (E. S.) :

Immortality i n post - Kantian
idealism. 3068.

Introd. to philos. 1865.

Religious values. 7225.

Brightrall (W. C.) Tip o' the tongue.
6082.

Brilioth (B. H.) What you see in

Sweden. 4527.
Brill (E. C.) Island of yellow sands.

7737.

Brimmer (B. J.) co.

:

Braithwaite (W. S. B.) Anthol-
ogy of mag. verse for 1924, &
yearbook of Amer. poetry. 604.

Carleton (M. C.) Their dusty
hands. 414.

De Leeuw (Adele) Berries of
the bittersweet. 519.

Elliston (Miss George) Through
many windows. 523, 626.

Heard (John) jr. Verse, original
& translated. 533.
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Brimmer (B. J.) co.—Continued.
Sears (A. L.) Primary allegi-

ance. 482.

Wagner (C. L. H.) Radio rhymes.
586.

Brimmer (F. E.) Camps, log cabins,

lodges & clubhouses. 1810
Brindejont-Offenbach (Jacques) See

Offenbach (J. B.)
Bringer (Rodolphe) Vie de baton de

chaise. 9046.

Brininstool (E. A.) Trooper with
Custer. 10365.

Brinkley (S. G.) Values of new type
examinations in the high schl. 407.

Brinkmann (Carl) :

Englische geschichte 1815-1914.
6185.

Geschichte der Vereinigten Staat-

en von Amerika. 4318.

Brion (Vincent) Petite de Montmar-
tre. 8945.

Brisard (Montague) Son of the Cin-

cinnati. 3905.

Brisbane (Arthur) Today & the fu-

ture day. 110.

Brisco (N. A.) :

Retail buying. 4745.
Retail receiving practice. 4746.

Bristol (N. E.) Old Testament hist.,

The Bible & soc. institutions, The
Bible as lit. 10037.

British launderers' research assn.

:

Parker (R. G.) Control of laun-
dry operations. 5521.

Procedure chart for the removal
of stains. 4941.

British ruling cases. 5881.

British trades union delegation to

Russia & Caucasia, 1924. Russia
today. 7001.

Britt (Albert) Abraham Lincoln, for
boys & girls. 10101.

Britt (Matthew) Hymns of the bre-
viary & missal. 408.

Britton (N. L.) Illus. flora of the
northern U. S., Canada & the Brit-

ish possessions. Appendix 113.

Broadhurst (Jean)

:

Bacteria in relation to man. 1313.
Home & community hygiene.

9546.

Brock (Lynn) pseud. See McAllister
(Alister)

Brockdorff-Rantzau (U. K. C, gmf
von) Dokumente und gedanken urn
Versailles. 10834.

Brockhaus (F. A.) :

Damm (Hans) Francis Drake
als freibeuter in Spanisch-
Amerika. 1617.

Diaz del Castillo (Bernal) Her-
nando Cortes, die eroberung von
Mexiko. 1618.

Driesch (H. A. E.) Fern-Ost.
1871.

Garcilaso de la Vega, el Inca.
Francisco Pizarro. 10289.

Hedin (A. I. S.) Mein bruder
Sven, nach briefen und erin-

nerungen. 9682.

Landenberger (Emil) Wander-
jahre in Mexiko. 10065.

Mansilla (L. V.) Letzten wilden
Indianer der pampa. 9813.

Nawrath (Alfred) Im reiche der
Medea. 2368.

Park (Mungo) Vom Gambia zum
Niger. '1897.

Plischke (Hans) Vasco da
Gama ; der weg nach Ostindien.
2375.

Polo (Marco) Am hofe des gross-
khans. 9710.

Ross (Colin) Meer der entschei-
dungen. 10174.

Stefansson (Vilhjalmur) Jager
des hohen Nordens. 9325.

Wied-Neuwied (M. A. P., prinz
von) Unter den Rothauten.
2495.

Brockwell (M. W.) Catalogue of
some of the paintings of the British
schl. in the collection of Henry Ed-
wards Huntington at San Marino,
Calif. 5911.

Brocq (L. A. J.) Cliniques derma-
tologiques. 2086.

Broden (Torsten) Matematiken og
de eksakte naturvidenskaber i det
nittende aarhundrede. 9741.

Brodhead (G. L.) Approaching moth-
erhood. 3906, 6702.

Broger (Karl) Jakob auf der him-
melsleiter. 9245.

Broemel (Louis) Sheet metal work-
ers' manual. 6186.

Bromfield (Louis) Possession. 7226.
Bromm (Emma) :

Ein philosophisches weltentwick-
lungswerk in reimeform. 9894.

Ernte, gedichte. 8743.
Bronikowski (F. von Oppeln-) See
Oppeln-Bronikowski ( Friedrich von

)

Bronsart (Huberta von) Heimische
pflanzenwelt. 5564.

Bronshtein (L. D.) :

Lenin. 1411.
Lit. & revolution. 1512.
My flight from Siberia. 3166.
Whither England? 8138.
1917. Die lehren der revolution.

5766.

Bronson (Betty) Betty Bronson
cross-word puzzles. 2087.

Brookings (R. S.) Indus, ownership.
1004, 9150.

Brooklyn daily eagle. Wardwell (R.
W.) Everyday etiquette. 10345.
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Brooks (Amy) :

Princess Polly at Cliffmore. 3461.

Rosalie Dare's test. 2503.

Brooks (C. S.) Like summer's cloud.

2760.
Brooks (E. A.) Hdbk. of the out-

doors. 3317.
Brooks (B. S.) :

Century bk. of Amer. revolution.

Appendix 114.

True story of U. S. Grant, the

Amer. soldier. Appendix 115.

Brooks (Ernest) :

Britain's royal ambassador. 5882.

Day with the Queen. 7327.

King bags two tigers. 8139.

More stories of our Prince. 7227.

Their Majesties' home life. 7424.

When Princess Mary sings. 8033.

Brooks (Geraldine) :

Brooks (E. S.) Century bk. of
Amer. revolution. Appendix
114.

True story of U. S. Grant,
the Amer. soldier. Appendix
115.

Brooks (K. L.) Prophecies of Daniel
& Revelation. 7630. -

Brooks (Sidney) America & Ger-
many, 1918-1925. 10266.

Brooks (Van Wyck) :

Henry Thoreau, bachelor of

nature. 306.

Pilgrimage of Henry James. 1962.

Summer. 6665.
Brooks (W. A.) How to study.

10676.
Brorup (R. P.) Sketches. 1513.

Brothers of the Christian schls.

:

Course of religious instr. Ap-
pendix 116.

Stenographie bilingue. 10564.
Broughall (H. K.) Barbara Win-

throp at boarding schl. 2088.

Brousson (J. J.) :

Anatole France himself. 8670.

Anatole France in pantoffeln.

9263.
Brouwer (H. A.) Geology of the
Netherlands East Indies. 10619.

Brower (H. M.) What to play. 605.

Brown (A. J.) Expectation of Siam.
906.

Brown (Addison) Illus. flora of the
northern U. S., Canada & the British
possessions. Appendix 113.

Brown (Agatha) pseud. See Church
(V. W. F.)

Brown (Alice) :

Day of his youth. Appendix 117.

Mysteries of Ann. 2312.
Brown (B. H.) Plane trigonometry &

logarithms. 7631.
Brown (Brian) Wisdom of the
Hebrews. 3232.

Brown (C. R.) :

Puntos principales. 3522.
Ten short stories from the Bible.

1005.

Brown (C. S.) Tennyson (A. T., 1st
baron) Enoch Arden & The two
Locksley halls. Appendix 1013.

Brown (C. W.) My ditty bag. 9047.
Brown (Charles) Noel & the geneal-
ogy of the O'Briens. 8193.

Brown (E. R. I.) Ingersoll (R. G.)
Thanksgiving sermon. Appendix
473.

Brown (Edmund) Marketing. 8034.
Brown (F. C.) Annals of loyalty.

3719.

Brown (F. G.) Walls. 10989.
Brown (H. C.) Britton (N. L.)

Illus. flora of the northern U. S. r

Canada & the British possessions.
Appendix 113.

Brown (H. G.) Three essays on the
* taxation of unearned incomes. 309.
Brown (J. C.) Teaching of arith.

509.

Brown (J. S.) Interpretation of
topographic & geologic maps. 4081.

Brown (Julia) Enchanted peacock,
& other stories. 5039.

Brown (Lawrason) Gen. med. 6167.
Brown (Martin) Cobra. 5979.
Brown (N. L.) :

Brandes (G. M. C.) Wolfgang
Goethe. 2668.

Brudno (E. S.) Sublime jester.

3069.
Buck (M. S.) Afterglow. 3070.

Life of Casanova from 1774
to 1798. 3167.

Burbridge (J. C.) Cheating the
devil. 3072.

Bussenius (L. T.) Honorable
Miss Cherry Blossom. 3075.

Chittenden (L. B.) At the end
of the woods path. 3079.

Monahan (Michael) Road to
Paris. 3275.

Schnitzler (Hermann) Republic
of Mexico. 4520.

Wilson (T. A.) Week-ends at the
farm. 3652.

Brown ( O. W. ) Truth about pyor-
rhea & its treatment. 1514.

Brown (R. C.) Gen. med. 6167.
Brown (R. E.) Alternating current

problems. 510.

Brown (R. W.) :

Creative spirit. 3233.
Finger of God. 7328.

Brown (S. A.) Bible. House of
Israel. 6380.

Brown (S. L.) Horse Cruiser & the
Rarey method of training horses.
7632.
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Brown (Thomas) Public utility law
in N. J. 7526.

Brown (W. H.) :

Lab. botany. 2195.
Textbook of gen. botany. 2020.
Tobacco under the searchlight.

.9447.

Brown univ. Clarke (J. H.) Amer-
ica & world peace. 5990.

Browne (0. F.) Selected works of

Artemus Ward. 207.

Browne (Henry) Darkness or light.

6187.

Browne (K. R. G.) :

Cheerful fraud. 5767.
Following Ann. 2669.

Browne (L. F.) Psychology & the
church. 7682.

Browne (Lewis) Stranger than fic-

tion. 4266.
Brownell (C. L.) Source bk. in

health & physical educa. 9134.
Brownell (G. H.) Bee Hall (Ger-

trude )

Brownell (H. M.) Amer. hist. 4462.
Brownell (Herbert) Teaching • of

science & the science teacher. 7118.
Brownell (Mrs. W. C.) See Hall
(Gertrude)

Browning (C. H.) Bacteriology.
2917, 6188.

Browning (C. W.) Federal income &
estate tax laws, correlated & annot.
105.

Browning (E. B.) Letters of Eliza-
beth Barrett Browning. Appendix
118, 119.

Browning (Robert) :

Ring & the bk. Appendix 120.

Selected poems of Browning. 7002.
Selections from Browning. 9953.
Selections from the poetry of
Robert Browning. 10046.

Browning (W. E.) :

Modern missions on the Spanish
Main. 4920.

New days in Latin America.
3609.

Roman Christianity in Latin
America. 409.

Brownlee (R. B.) Elem. prins. of
physics. 4657.

Brubaker (A. P.) Text-bk. of human
physiol., including a section on
physiologic apparatus. 410.

Bruce (H. L.) William Blake in this
world. 2761.

Bruce (W. C.) Grade schl. bldgs.
4641.

Bruce pub. co.

:

Allison (Annye) Paper cutting.
693.

Baxter (L. H.) Electro-craft in
theory & practice. 7519.

Bollinger (J. W.) Course in
sheet metal work for jr. high
schls. 10563.

Bruce (W. C.) Grade schl. bldgs.
4641.

Buck (R. O.) Lab. manual of
elec. science. 4434.

Bush (C. V.) Problems in archi-
tectural drawing. 8540.

Califf (Gladstone) Permanent
bird houses. 607.

Corbus (B. C.) Diathermy in the
treatment of genito-urinary dis-

eases. 3082.
Everyman. Acting versions of
Everyman & The second shep-
herds' play. 3468.

Faber (J. F.) Mech. drawing
problems. 1967.

Haas (L. J.) Occupational ther-
apy for the mentally & nerv-
ously ill. 2688.

Hammond (S. E. E.) Paper craft
problems. 3617.

Hayn (J. J. H.) Geom. reader.
9369.

Matasek (R. J.) Drawing for
zinc etching. 1460.

Peel (A. J.) Simplified schl.
acctg. 5409.

Peterson (J. O.) Plainer pen-
manship for high schls. & jr.

high schls. 9769.
Bruckmann (F.) Pfuhl (Ernst)
Meisterwerke griechischer zeichnung
und malerei. 1277.

Brudno (E. S.) Sublime jester.
3069.

Brueckmann (J. G.) Aflame & afield.

6499.
Brueckner (H. H.) Ideals of a young
Lutheran. 2403.

Bruegge (P. A.) Compendium sacrae
liturgiae juxta ritum romanum.
10553.

Briill (Otto) Paddelsport. 10889.
Bruning (Friedrich) Chirurgie des

vegetativen nervensystems. 2089.
Brtinnow (R.. E.) R. Briinnows
Arabische chrestomathie aus pro-
saschriftstellern. 1607.

Brugsch (Theodor) :

Klinische laboratoriumstechnik.
2196.

Spezielle pathologie und therapie
innerer krankheiten. 2603, 5495,
6535.

Bruhn (C. A.) Vom gesunden und
vom kranken tuberkulosen. 10472.

Brulls (Christian) Pretresse des
Vaudoux. 9345.

Brumbaugh (G. M.) Faust (A. B.)
Lists of Swiss emigrants in the
eighteenth cent, to the Amer. colo-

nies. 8663.
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Brumbaugh (M. G.) Stories of Pa.
Appendix 1062.

Brun (Annette) Lene rejser til Eng-
land. 1708. .

Brun (Henri) Foi nouvelle. 8840.

Brun (Paul) Industrie des cyanures.
6903.

Brun (Rudolf) Leben der anieisen.

6596.
Brunetiere (Ferdinand) Etudes crit-

iques sur riiistoire de la litterature

franchise. 60S3.
Brunhes (Jean) Hist. & prospects of

the social sciences. 6693.

Brunk (T. L.) Govt., of, by & for

the people. 9048.

Brunner (Constantin) :

Liebe, ehe, niann und weib. 2824.

Vom einsiedler Constantin Brun-
ner. 10620.

Brunner (E. de S.) Surveying your
community. 8335.

Bruno (G.) pseud. See Fouillee
{Mine. A. J. E.)

Brunschvicg (Leon) Genie de Pas-
cal. 1112.

Brusse (M. J.) Leven ' van Boefje.

9S39.

Brusse's (W. L. & J.) uitgeversmaat-
schappij. Brusse (M. J.) Leven
van Boefje. 9839.

Bruyere (Andre) :

Bleus contre verts. 1213.
Graine de sainte-Catherine. 1214.
Rencontre. 1215.

Bryan (L. A.) Aerial transportation.
3523.

Bryan (M. B.) Bryan (W. J.) Mem-
oirs of William Jennings Brvan.
9346.

Bryan (R. L. ) co.

:

Rice (J. H.) Glories of the Caro-
lina coast. 7989.

S. C. Sup. ct. Repts. 2956, 4468,
6452. 8926.

Bryan (W. J.) :

Christ & his companions. 9151.
Last message of William Jennings
Bryan. 8035.

Memoirs of William Jennings
Bryan. 9346.

Bryant (J. M.) Alternating-current
circuits. 8036.

Bryant (L. M.) Children's bk. of
celebrated bridges. 6597.

Bryant (Marguerite) Mrs. Fuller.
3234.

Bryant (W. C.) Liby. of poetry &
song. 2197.

Bryce (Ronald) All that I want.
1006.

Bryn (A. B.) Peter van Heeren.
1608.

Bryn (H. H.) Wencke. 10890.

Bryn Mawr college. Carpenter
(Rhys) Greeks in Spain. 1867.

Bryning (O. C.) Pantherapy. 8946.

Buber (Martin) Verborgene licht.

3318.
Buchan (John)

:

John Macnab : a comedy for
poachers. 4267, 4268, 4433,

4589, 5980.
Two ordeals of democracy. 1007.

Buchanan (C. H.) Gospel for the
new age. 8336.

Buchanan (F. R.) Sunny Crest farm-
yard. 8644.

Buchanan (H. E.) Brief course in
advanced algebra. 4478.

Buchanan (R. E.) Gen. systematic
bacteriology. 111.

Buchenau & Reichert. Homerus.
Homers Odyssee. 3748.

Buchharidlung des Waisenhauses.
Bible. Von der heimat der seele.

1

9946.
Buck (A. E.) Municipal budgets &
budget making. 2978.

Buck (C.N.) Portuguese silver. 606.

Buck (E. H.) Stories of early Minn.
8841.

Buck (M. S.) :

Afterglow. 3070.
Life of Casanova from 1774 to

1798. 3167.
Buck (N. S.) :

Development of the organisation
of Anglo-American trade, 1800-
1850. 907.

Elem. economics. 1233, 30S9, 7345.

Buck (R. O.) Lab. manual of elec.

science. 4434.
Buck (S. J.) Stories of early Minn

8841.
Buckelew (F. M.) Life of F. M.
Buckelew, the Indian captive. 908.

Buckley (Edmund) Phallicism in

Japan. 1584.

Buckley (F. R.) Sage hen. 2559.
Buckrose (J. E.) pseud. See Jameson

(A. E. F.)
Bucky ( Gustav ) Rontgenstrahlen und

ihre anwendung. 6084.

Budge (Sir E. A. T. W.) Egypt.
2021, 3319.

Bucher (Karl) Entstehung der volks-
wirtschaft. 10990'.

Blicken (Ernst) Fuhrer und prob-
leme der neuen musik. 5352.

Biihrer (Jakob) Sieben liebhaber der
Eveline Breitinger. 2979.

Buel (E. C. B.) :

Manual dos Estados Uniclog, para
informaoc-a de imjaigrantes e

estrangeiros. 245-".

Manual of tlip U. S.. for the in-

formation of immigrants & for-

eigners. 2456.
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Buel (E. C. B.)—Continued.
Taschenbuch iiber die Yereinigten

Staaten, fiir einwanderer und
auslander. 2457.

Buell (J. B. H.) Community cook bk.

9049.
Buell (R. L.) Interna tl. relations.

7425.

Biirk (Fritz) Entropie des wasser-
dampfes in elementarer ableitung.

9840.

Buermeyer (Laurence) Aesthetic ex-

perience. 411.

Biittner (Alex) Menschenflug. 1609.

Bugbee (W. N.) :

Freeman (C. R. ) Kiddies' Christ-
mas bk. 8259.

What to do between the acts.

8337.
Bugge (Alexander) Nordmsend i vik-

ingetiden. 1610.

Buhlmaier (Marie) Along the high-
way of ser. 807.

Building age & natl. builder. 250
short cuts for builders. 10366.

Building age pub. corp. Bldg. age &
natl. builder. 250 short cuts for
builders. 10366.

Bukh (N. E) Grundgymnastik. 9954.
Bukharin (N. I.) Hist, materialism.

8842.

Bulkley (L. D.) Daily devotional
Bible readings. 9340.

Bull (J. B.) J0rund smed. 1611.
Bull (O. J. M. L.) Stjernerne. 1612.
Bull (R. C.) Notes on personal &

soc. hygiene. 7931.
Bullard (R. L.) Personalities &

reminiscences of the war. 9246.
Bullen (F. T.) Cruise of the Ca-

chalot. 3071.
Bullett (G. W.) Mr. Godly beside

himself. 208, 8140.

Bullock (D. M.) Athletic training
methods. 5040.

Bulwer-Lytton (Edward) See Lytton
(E. G. E. L. Bulwer-Lytton, 1st

baron)

Bumgardner (E. S.) Undaunted ex-
iles. 3368.

Bundy (W. O.) Life of William Madi-
son McDonald, Ph. D. 7228.

Buranelli (Albert) Plaza cross word
puzzle bk. 2980.

Buranelli (Prosper) :

Celebrities cross word puzzle bk.
1314.

Cross word puzzle bk. 9050.
Burbank (Emily) Smartly dressed
woman. 6085.

Burbridge (J. C.) Cheating the devil.

3072.
Burbridge (M. A.) Road to beautv.

2198.

Burbridge (Mrs. O. H.) See Bur-
bridge (M. A.)

Burch (E. W.) Ethical teaching of
the Gospels. 6500. '

Burden (E. K.) :

Robinson (J. W.) Robinsonian
bldg.-loan interest tables. Ap-
pendix 857.

Robinsonian 5, 6, 7 & 8 per
cent interest bk. Appendix 858.

Burdette (R. J.) Chimes from a
jester's bells. Appendix 121.

Burdette (Mrs. R. J.) Burdette
(R. J.) Chimes from a jester's

bells. Appendix 121.

Burdg (E. O.) Manual of show win-
dow backgrounds for mercantile dis-

plays. 1515.

Burdick (F. M.) :

Law of sales of personal property.
Appendix 122.

Selected cases on the law of part-
nership, including limited part-
nerships. Appendix 123.

Selected cases on the law of sales
of personal prop, arranged to

accompany Burdick' s Law of
sales. Appendix 124.

Burdick (J. E.) Bible story. 7928.
Burdick (S. K.) :

Burdick (F. M.) Law of sales of
personal property. Appendix
122.

Selected cases on the law of
partnership, including limited
partnerships. Appendix 123.

Selected cases on the law of
sales of personal prop, arranged
to accompany Burdick's Law of
sales. Appendix 124.

Bureau of educa. experiments, N. Y.
Mental growth of children. 2404.

Bureau of inventive science. Yates
(R. F.) Thousand needed inven-
tions. 3603.

Bureau of municipal research. Phil-

adelphia. Index of Philadelphia
ordinances. 9841.

Bureau of soc. hygiene, inc. Terry
(C. E.) Opium problem. 9878.

Burger (Willy) Malerei in den
Niederlanden, 1400-1550. 8539.

Burgerstein (Alfred) Transpiration
cfer pflanzen. 9247.

Burgess (E. W.) City. 10521.
Burgess (J. W.) Middle period, 1817-

1858. Appendix 125.

Burgess (T. W.) :

Billy Mink. 2458.
Little Joe Otter. 7527.

Burghagen (Joh.) verlag. Raviez
(Eduard) Worterbuch der bii-

romaschinen-und biirobedarfsartikel-
brauche. 10167.
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Burgoyne (A. H.) New pictorial

atlas of the world. 9803.
Burke (E. J.) Lectures in biology.

botany. 3565.

Burke (E. M.) Perfect course in mil-
linery. 1866.

Burke (Edmund) :

Edmund Burke's speech in the
House of Commons. Mar. 22,

1775, on moving his resolutions
for conciliation with the colo-

nies. Appendix 126.

Selections. 9742.
Burke (J. J.) Armor of light. 7229.

Burke (Kenneth) :

Death in Venice. 735.

White oxen, & other stories. 310.

Burleson (D. S.) Applied Engl.
grammar. 6904.

Burnand (Robert) Guide du gour-
mand a Paris. 10367.

Burnell (E. F.) Field bk. of birds
of the southwestern U. S. 7209.

Burnett (F. H.) :

Editha's burglar. 7738.

Giovanni & the other. Appendix
127.

His Grace of Osmonde. Appendix
128.

Little Lord Fauntleroy. Appen-
dix 129.

Piccino & other child stories. Ap-
pendix 130.

Sara Crewe, Little Saint Eliza-
beth, & other stories. Appendix
131.

Two little pilgrims' progress. Ap-
pendix 132.

Burnett (H. D.) Burnett's quizzer
with answers. 3320.

Burnett (Vivian) :

Burnett (F. H.) Giovanni & the
other. Appendix 127.

His Grace of Osmonde. Ap-
pendix 128.

Little Lord Fauntleroy. Ap-
pendix 129.

Piccino & other child stories.

Appendix 130.

Sara Crewe, Little Saint
Elizabeth. & other stories. Ap-
pendix 131.

Two little pilgrims' progress.
Appendix 132.

Burnham (C. L. R.) :

Great love. Appendix 133.

Lavarons. 6501.
Miss Archer Archer. Appendix

134,

Burniaux (Constant) Betise. 2504.
Burnouf (Eugene) Lotus de la bonne

loi. 11153.
Burns (Frank) Reciprocal insur.

3809.

3908.
1914.

Bandit of

Burns (Gertrude) Pract. hdbk. for
students in observation, participa-
tion & teaching in kindergarten..
6176.

Burns (Harrison) Notes to the OkL
decis. 808. 809.

Burr (A. R. B.) St. Helios. 6289.

Bun-age (C. D.) Masonic memories,
3907.

Burrell (D. J.) Life & letters of St.

Paul. 5149.

Burrell (G. A.) Recovery of gasoline
from natural gas. 511.

Burroughs (B. E.) Tales of an old
border town & along the Kankakee-
9248.

Burroughs (E. R.) :

Bandit of Hell's Bend. 3908.

Cave girl. 1914.

Eternal lover. 7230.

Tarzans ruckkehr in den urwald.
1113.

Tarzans tiere. 1114.

Burroughs (E. R.) inc.:

Burroughs (E. R.)
Hell's Bend.

Cave girl.

Eternal lover. 7230.

Burroughs (John) :

John Burroughs & Ludella Peck.
5150.

Life & letters of John Burroughs,
8736.

Burrows bros. co. Jesuit relations &
allied documents. Appendix 483-
486.

Burry (H. B. Pullen-) See Pullen-
Burry (H. B.)

Bursley (J. A.) Heat engines. 4474.

Burt (A. L.) co.:

Breckenridge (Gerald) Radio
boys as soldiers of fortune.

3230.
Brooks (Amy) Princess Polly at

Cliffmore. 3461.

Grove (H. P.) Greycliff girls'

great adventure. 1539.

Greycliff girls ranching.
3253.

Lavell (Edith) Girl scouts' cap-

tain. 1446.

Girl scouts' director. 1447.

Lester (Pauline) Marjorie Dean
at Hamilton arms. 3580.

Marjorie Dean, marvelous
manager. 3268.

Marjorie Dean, post-gradu-
ate. 3269.

—— Marjorie
3628.

Reniy (J. S.)

Dean's romance.

Lives of the presi-

dents of the U. S.. told in words
of one syllable. 3840.
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Burt (A. L.) co.—Continued.
Roy (L. B. B.) Janet: a stock-
farm scout. 1846.

Norma : a flower scout. 1847.
Wyman (L. P.) Lakewood boys
& the lost mine. 1497.

Lakewood boys & the polo
ponies. 1498.

Lakewood boys in the frozen
north. 2074.

Lakewood boys in the South
Sea islands. 2075.

Lakewood boj^s on the Lazy
S. 2184.

Bart (C. L.) Young delinquent.
5353, 9152.

Burt (E. R.) :

Make your bazar pay. 3462.
Speaker & recitations for all oc-

casions. 3073.
Burt (K. N.) Quest. 8141.
Burt (M. SO When I grew up to

middle age. 7739.
Burtchaell (C. G. D.) From youth to

. age. 7633.
Burl is ( Thomson ) Buss Farrell, air-

man. 15.

Burton (Alexander) Speeches; their
preparation & their delivery. 3074.

Burton (B. P.) Flapper wife. 7b34.
Burton (I. A., lady) Romance of Isa-

bel, lady Burton. Appendix 135.
Burton (M. E.) Star-promise. 5151.
Burton-Opitz (Russell) Elem. manual

of physiol. 6386.
Bury (Hannah) Little guide for im-

migrants. 3855.
Busch (Wilhelm) Wilhelm Buseh-
album ; humoristischer hausschatz.
1216.

Bush (B. E.) Prairie Rose. 5152.
Bash (C. V.) Problems in architec-

tural drawing. 8540.

Bush (D. V.) :

Character anai. 9347.
How to hold the silence. 7635.

Bush (M. G.) Visiting the teacher at

work. 4835.
Bush-Kreb's co.. inc. College aim. de-

signs. 9051.
Bushnei! (G. E.) Physical diagnosis

of diseases of the chest. 4039.

Business Engl. pub. co.

:

Campbell (B. J.) Essentials of

bus. Engl. 6808.

Thrift (T. B.) Bus. letters; how7

to write them. 6980.

Bussenius (L. T.) Honorable Miss
Cherry Blossom. 3075.

Busset (Maurice) Technique moderne
du bois grave. 1217.

Bussy (Dorothv) Vatican swindle.
8472.

Busfamante y Sirven (A. S. de)
World ct. 8744.

18

Buswell (G. T.) Summary of educa.
investigations relating to arith.

4590.

Butenschon (Helene) :

Es wird ein schwert durch deine
seele gehen. 6290.

Und weiter geht das leben. 6291.
Butler (A. M.) Household physics.

7528.

Butler (C. R.) :

Booth's Township manual for the
state of N. D. 6283.

Township manual for the state of

Minn. 6465.
Village manual for the state of
Minn. 6360.

Butler (E. P.) :

Many happy returns of the day !

1412.

Strack platform readings. 5768.

Butler (J. G.) Recollections of men
& events. 3810.

Buider (Samuel) Way of all flesh.

9547.

Butler bros. Manual of variety store-

keeping. 3416.
Butt (N. I.) Fruits of Mormonism.

7555.

Buiteriek pub. co.

:

Happy child. 7661.

Story of a pantry shelf. 7740.

Lutterworth (Hezekiah) True to his

home. Appendix 136.

Butterworth ( Joseph ) Butterworth
(Hezekiah) True to his home. Ap-
pendix 133.

Butterworth (T. J.) Butterworth
Hezekiah) True to his home. Ap-
pendix 133.

Butterworth (Thornton) ltd.:

Fane (Lenox) kegatiim. ;sjt, 6917.

France (Anatole) Anatole France
himself. 8670.

Hindlip (G. M. Palmer-Morewood,
baroness) Minnie, lady Hind-
lip's cookery bk. 9903.

Scott (A. M.) Beyond the Baltic.

10019.
Vandervelde (L. S.» Monarchs &

millionaires. 9128.

Weigall (A. E. P. B.) Hist, of

the pharaohs. 9331.
,

Butti (Litterio) De novalibus ani-

mae. 8541.

Butts (E. L.) Manual of physical

drill. Appendix 137.

Button (G. C.) Herrick (G. F.)

Life of William Jennings Bryan.
5792, 9854.

Buxton (F. E.) Poems of Frank Ed-
gar Buxton. 10267.

Buxton (Mrs. F. E.) Buxton (F. E.j

Poems of Frank Edgar Buxton.
10267.
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Buzzi-Peccia (A.) How to succeed in

singing. 10473.
Bye (R. T. ) :

Prins. of economics. 16.

Questions & exercises on the
Prins. of economics. 9743.

Byers (E. M. ) Electronic mutual
benefit organization. Ann. rept.

4439.
Byers (R. P.) Transcendental value*.

5671.
Byers (S. H. Hi.) Pony express &

other poems, new & old. 3856.
Byne (Arthur) :

Provincial houses in Spain. 3076.
Spanish interiors & furniture.

8645.
Bynner (Witter) :

Caravan. 7426.
Young Harvard. 4532.

Byrne (Donn) O'Mallev of Shanga-
nagh. 1516.

Byrne (H. E.) Simplified shorthand
for general & verbatim reporting.
Appendix 138.

Byrne (Robert) sec. N. D. Laws
passed at the 19th session of Legis-
lative assembly. 4695^

Byrnm (R. R.) Christian theology.
7529.

C. (G. P.) See Chapman (G. P.)
C. P. H.. pseud, See Harvey (C. P.)

Caballero (Fernan, pseud, of Cecilia
Bohl de Faber) Servilon y un lib-

. eralito. 112.

Cabell (J. B.) Figures of earth.
10474.

Cabiac (G.) Cours pratique de forge
et de chaudronnerie. 6804.

Cabrera (J. H.) Pepper (G. W.)
Quarterly digest of Pa. decis. <790,

11143.
Cadman (P. F. ) France & New Eng-

land. 3249.

Cadman (S. P.) Lure of London.
7231.

Cadogan (William) William Cado-
gan <His essay on gout> 9052.

Cady (E. W.) :

Cases on the law of insur. 2022.
Outlines of insur. 4319.

Cady (F. E.) Illuminating eng. 512.

Cage birds & bird world. -±010. 4069.
4161, 4435, 4533, 4642, 5255. 5981.
6086, 6189, 6387. 6502, 6598, 6703.
6805. 6905. 7427. 7633. 7741. 7832
833S. 8442, 8542, 8745, 8843. 8947.
9548.

Cahen (Leon) Manuel du baccalau-
reat. 10135.

Cahiers du mois

:

Appels de l'Orient. 10613.
Scenarios. 10795.
Soupault (Philippe) Bar de

1*amour. 10803.

Cahill (J. C.) Cahill's Consolidated
laws of N. Y. 6552.

Caillaux (Joseph) Devant l'histoire
;

mes prisons. 6704.

Caine (Sir Hall) Christian. Appen-
dix 139.

Cajal (S. Ramon y) See Ramon yCa-
jal (Santiago)

Calderwood (J. P.) Elements of eng.
thermodynamics. 4891

.

Caldwell (M. P.) Forms for Ya. &
W. Ya. annot. 5905.

Caldwell (O, W. ) Open doors to

science. 3720.

Caldwell (R. G. ) Short hist, of the
Amer. people. 5565.

Calfee (J. E.) D^int;- the impossible.
7637.

Califf (Gladstone) Permanent bird

houses. 607.

California :

Calif, statute. Penal code of Calif.

9955.
Civil code of the state of Calif.

6705. 10268.
Code of civil procedure of the

state of Calif. 5982. 8948.
Dist. cts. of anpeal. Rents. 3077,

5S83, 6906. 9053.

Gen. laws of the state of Calif.

209.

Penal code of Calif. 5769.

Sun. ct. Repts. 1218, 4643.

California current digest. 412, 7638.
California jurisprudence. 1115. 3078,

4320. 6087, 8646.
California (People of the state of) :

Barrows (H. H.) Geog., jour-
neys in distant lands. 104.

Ritchie (J. W.) Primer of phys-
iol. 75.

California pub. co. Kerr (J. M.)
Kerr's current code annotation serv-
ice. 1642.

California. Univ. Med. schl. Pract.
bacteriology, mecl. zoology & immu-
nology, as applied to med. & public
health. 742s.

Regents of the. Calif. Univ.
Med. schi. Pract. bacteriology, med.
zoology & immunology, as applied to
med. & public health. 7428.

Univ. extension division.
Dept. of visual instr. Cov (O. C.)
Pictorial hist, of Calif. 10050.

Calkins (M. W. ) Persistent problems
of philos. 2670.

Callaghan & co.

:

Babbitt (B. F.) Federal judicial
code & equity rules. 3364.

Callaghan's 111. digest. 1517, 3369,
4842, 6190, 7833.

Callaghan's Iowa digest. 17.

Elliott (C. B.) Prins. of the law
of municipal corporations. 7245.
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Callaghan & co.—Continued.
Evans (L. B.) Leading cases on
Amer. constitutional law. 129.

Horner (H. C.) Horner's probate
practice. 2931.

111. Appellate cts. Repts. 1038,
4179, 6935.

Callaghan's 111. stat. annot.
143.

Rev. statutes of the state of
111. 6015.

Longsclorf (G. F.) Suppl. to the
Mich, digest annot. 7970.

McFadden (W. J.) Law of pro-
hibition, Volstead act annot.
2710.

N. Y. (State) Cabin's Consoli-
dated laws of N. Y. 6552.—— N. Y. civil practice. 3544.

Nichols (C. A.) Annot. forms.
8704.

Utah. Sup. ct. Repts. 489, 4254.
Callaghan's 111. digest, 1517, 3369,

4842, 6190, 7833.

Callaghan's Iowa digest. 17.

Callan (C. J.) Blessed be God. 9054.

Calmann-Levy

:

Amic (Henri) Maroc, hier et

aujourd'hui. 4834.
Desjardins (R.) Avec les Sene-

galais par dela l'Euphrate.
3728.

Detanger (Emile) Mariage de
Bep Mao. 4650.

Dussap (J. V.) Inconnue bien-

aimee. 2834.

Fabre (Andre) Nos vingt ans.

8459.

France (Anatole) Dernieres
pages inedites d'Anatole France.
11106.

(Euvres completes illustrees

de Anatole France. 9562.
Haussonville (G. P. O. de C,
comte d') Madame de Stael et

M. Necker d'apres leur corre-
spondance inedite. 6010.

Huzard (A. de B.) Festin des
autres. 1827.

Lemcke ( Marguerite ) Lucile,

coeur eperdu. 2787.

Mistier (Jean) Chateaux en
Baviere. 6757.

Napoleon III, emperor of the

French, Napoleon III et le

prince Napoleon ; correspond-
ance inedite. 4892.

Navon (A. H.) Joseph Perez.

5300.

Somer (H. de) Chantal. 4818.

Teillard-Chambon (— ) Loi du
faible. 5229.

Tinayre (Marcelle) Drame de
famille. 10183.

Viau'd (Julien) Journal intime,
1878-1881. 6680.

Calmes (Albert) Administration fi-

nanei£re des entreprises et des soci-

etes. 2090.
Calmette (Albert) Manuel technique

de microbiologie et serologic 2199.
Calmettes (Pierre) Bains a travers

les ages. 6034.
Caltabiano (Giuseppe) Lupo innam-

orato. 6088.
Calthrop (D. C.) Hundred to one

chance. 3909.
Calvert (Alan) Super strength. 113.
Calvert (M. R.) Everyday living for
boys & girls. 4747.

Calverton (V. F.) Newer spirit.

2313.

Calvet (Enrique) Tratado de lech-
eria. 8560.

Calvin (H. C.) Merchant shipping
industry. 8543.

Cambo (Francesc) See Cambo y
Batlle (F. de A.)

Cambo y Batlle (F. de A.) Autour du
fascisme italien. 6191.

Cambridge (Ada) See Cross (A. C.)
Cameron (PI. C.) Catherwood (M.

II.) Spirit of an 111. town & the
little Renault. Appendix 149.

Cameron (M. M.) White supremacy.
6599.

"Cameron (Sidney) More light. 10102.
Cameron (W. J.) Diagnosis by tran-

sillumination. 513.

Cameron's pub. co. Cameron (W. J.)

Diagnosis by transillumination. 513.

Cametti (Alberto) Palestrina. 9549.
Cami (Henri) Exploits galants du
baron de Crac. 10991.

Camp (C. W.) Barbarian. 1915.

Camp (J. M.) Making, shaping &
treating of steel. 7530.

Camp (S. G.) Angler's handbook.
8746.

Camp (W. C.) :

Daily dozen. 4942.

Get ready ! 6292.
Help yourself. 6293.

Campbell (B. J.) :

Bus. letters ; how to write them.
6980.

Essentials of bus. Engl. 6806.

Campbell (C. A. R.) Bats, mosqui-
toes & dollars. 7639.

Campbell (C. G.) Common wealth.

5983.

Campbell (G. J.) Campbell's annot.

current service. Campbell's loose-

leaf current service, annot. & digest

of the Schl. code of 1911 & its sup-

plements. 7834.

Campbell (H. R.) Little Great Lady.
7429.
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Campbell (J. A.) Songs, stories, reci-

tations, given at the Clover club.

413.

Campbell (J. F.) Campbells of Drum-
aboden. 4748.

Campbell (J. M.) Life's highest loy-

alty. 704.

Campbell (M. C.) Cases on mort-
gages. 9790.

Campbell (Malcolm) My flight from
Siberia. 3166.

Campbell (R. W.) Prairie parson.

5566.
Campbell (W. R.) Insulin; its use in

the treatment of diabetes. 8885.

Campbell's annot. current service.

Campbell's loose-leaf current serv-

ice, annot. & digest of the Schl. code
of 1911 & its supplements. 7834.

Campe (J. H.) Robinson der Jiingere.

10475.

Camus. Vachon (Marius) Belle

maison.
Canac (Victorine) Roberte et ses

vainqueurs. 5153.

Canby (H. S.) :

Elem. of composition. 5256.

Good Engl. 3610.

Canfield (Dorothy) See Fisher (D.

F. C.)

Canfield (F. A. C.) Around the world
at eighty. 10368.

Canter ( H. V. ) Rhetorical elements
in the tragedies of Seneca. 6807.

Cantonnet (Paul) Poumon tubercu-
leux. 1709.

Canudo (Ricciotto) Escalier des sept
femmes. 10677.

Canuyt (Georges) Sinus sphenoidal.
10739.

Cape (Jonathan) ltd.:

Skinner (M. L.) Black swans,
• 5426.
AVilliams-Ellis (Amabel) Noah's

ark. 5440.

Capek (Karel) Krakatit. 8242.

Capito (Giuseppe) Carretto siciliano.

5463.

Capitol bk. co.

:

Bennett (J. C.) Shedding the
years. 3902.

Pickett (E. D.) Enemies of
youth. 2481.

Capozzi„(F. C.) Immortality in the
light of modern thought. 10476.

Cappelli (L.) Casa editrice. Sorren-
tino (Goffredo) Atleta. .10960.

Carabella (Ezio) Oratorio musicale e
la Risurrezione di Cristo di Lorenzo
PerosL 3463.

Carco (Francis) :

Equipe. 1760.

Gehetzte. 8443.
Hounded man. 18.

Card (F. W.) Bush-fruits. 4070.

Cardarelli (Vincenzo) Favole e mem-
orie. 5770.

Cardinal (Jane) Swift adventure.

5354, 8142.
Cardon (L. N.) :

Comedie de celui qui epousa une
femme muette. 632.

Premiere* annee moderne. 4215.

Carl (F.) Cage birds & bird world.

4010, 4069, 4161, 4435, 4533, 4642,

5255, 5981, 6086, 6189, 6387, 6502,

6598, 6703, 6805, 6905, 7427, 7636,

7741, 7832, 8338, 8442, 8542, 8745,

8843, 8947, 9548.
Carle (Marius) Therapeutique des
maladies veneriennes. 4943.

Carleton (M. C.) Their dusty hands.
414.

Carlin (G. A.) He who gets slapped.

10103.

Carlisle (A.) & co.

:

Locke (W. J.) Road laws of

Calif., 1925. 9592.

Street improvement acts of

Calif. 5397.

Carlton (W. N. C.) Engl. lit. 4644.

Carlyle (D. M.) Rose-jar. 9956.

Carlyle (Thomas) :

Carlyle. 514, Appendix 140.

Carlyle, Sartor resartus. Ap-
pendix 141.

Carlyle's Essay on Burns. Ap-
pendix 142.

Friedrich der Grosse. 11098.

Carman (Bliss) Far horizons. 8949.

Carman (D. W.) Faith of our fath-

ers. 1219.
Carmenes (Juan de) Profesora de

piano. 6853.
Carmichael (Leonard) Special dis-

abilities in learning to read & write.

9996.

Carnegie endowment for internatl.

peace

:

Gentili (Alberico) De legationi-

bvs libri tres. 2031.

Yr. bk., 1925. 6600.

Carnegie steel co. Camp (J:

. M.)
Making, shaping & treating of steel.

7530.

Carolath (I. S., prinzessin von Schon-
aich-) See Schonaich-Carolath (I.

S., prinzessin von)
Caron (E. C.) For the discriminating

hostess. 9448.
Carpenter (E. C.) Boyhood days of

President Calvin Coolidge. 6706.
Carpenter (F. G.) :

Along the Parana & the Amazon.
4071.

Carpenter's geog. reader ; Asia.
Appendix 143.

China. 7329.
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Carpenter (F. G.) —Continued.
Foods we eat. 5154.
Japan & Korea. 9660.
Through the Philippines &
Hawaii. 3235.

Carpenter (Frances) Foods we eat.

5154.

Carpenter (G. R.) :

Elements of Engl. gram. Appen-
dix 144.

Prins. of Engl. gram. Appendix
145.

Carpenter (J. C.) Carpenter (F. G.)
Carpenter's geog. reader ; Asia. Ap-
pendix 143.

Carpenter (M. S.) :

Carpenter (G. R.)
Engl, gram

Elements of
Appendix 144,

Prins. of Engl, gram
pendix 145.

Ap-

Carpenter (P. A.) :

Advanced algebra. 10115.
Complete algebra. 3919.
Intermediate algebra. 3920.

Carpenter (Rhys) Greeks in Spain.
1867.

Carpenter (W. S.) Democracy &
representation. 10369.

Carpenters' co. of the city & county
of Philadelphia. Recording the
celebration of the two-hundredth
anniversary. 9449.

Carpenter's world travels

:

Carpenter (F. G.) Along the
Parana & the Amazon. 4071.

China. 7329.
Japan & Korea. 9660.
Through the Philippines &

Hawaii. 3235.

Carpio (L. F. de V.) See Vega Car-
pio (L. F. de)

Carque (Otto) Natural foods, the
safe way to health. 8444.

Carque pure food co., inc. Carque
(Otto) Natural foods, the safe way
to health. 8444.

Carr (H. A.) Psychology. 4534.
Carre (M.) Romeo & Juliet. Ap-
pendix 374.

Carreiio (J. de la C.) Clave de los

ejercicios contenidos en el Metodo
para aprender a leer, escribir y
hablar el ingles. Appendix 696.

Carrington (Hereward) Spiritualism,
a fact. 9348.

Carroll (E. M.) Origins of the Whig
party. 8544.

Carroll (Lewis) pseud. See Dodgson
(C. L.)

Carruth (Hayden) Voyage of the
rattletrap. Appendix 146.

Carter (C. F.) Decision day talks.

7531.

Carter (E. H.) :

New past & other essays on the
development of civilisation.

1315.
Short hist, of mankind. 2644.

Carter (M. D.) Horton (R. G.)
Youth's hist, of the great civil war
in the U. S. 9908.

Carter (Morris) Isabella Stewart
Gardner & Fenway court. 8143.

Carter (R. G.) Patriot lad of old
Salem. 5041.

Carter (T. F.) Invention of ptg. in
China & its spread westward. 4843.

Carthaus (Emil) Erdbeben und vul-
kane. 9450.

Cartland (Barbara) Jig-saw. 2560.
Cartoux (Paul) Roi de la pedale.

10740.
Cartwright (C. E.) Boys' bk. of ships.

5884.

Cartwright (G. W.) :

Soul of America ; our Const.
7430.

Voice of America ; our Const.
7532.

Cartwright (R. S.) :

Cartwright (G. W.) Soul of
America ; our Const. 7430.

Voice of America ; our Const.
7532.

Caruthers (Allen) jr. Fidelity &
surety bond digest. 4617.

Carver (T. N. ) Present economic
revolution in the U. S. 6192.

Carver (Willard) Carver's scientific

catechism. 3721.

Cary (H. F.) Divine comedy of Dante
Alighieri. Appendix 198.

Cary (Harold) Build a home—save
a third. 909.

Casa editrice A. Mondadori. See
Mondadori (A.) Casa editrice.%

Casa editrice Alfa. See Alfa (Casa
editrice)

Casa editrice Carlo Aliprandi. See
Aliprandi (Carlo) Casa editrice.

Casa editrice Ceschina. See Ceschina
(Casa editrice)

Casa editrice G. Barbera. See Bar-
bera (G.) Casa editrice.

Casa editrice L. Cappelli. Bee Cap-
pelli (X^.) Casa editrice.

Casa editrice Leonardo da Vinci (Aldo
Mieli) See Leonardo da Vinci (Al-

do Mieli) Casa editrice.

Casanova (Felipe) Tenecluria de
libros moderna. 3524.

Casanova (Silvio di) Wald und ele-

mente. 5355.

Casanova de Seingalt (G. G.) Casa-
nova's escape from the Leads. 3370.

Casanovas (Joaquin) Diet of happi-
ness. 9153.

Case (C. B.) Big toast-bk. 705.
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Case (F. H.) Advertising the church.
6503.

Case (J. F.) Tom of Peace Valley.
1316.

Casement (Gray) Fernandez Guardia
(Ricardo) Cuentos ticos. 7016.

Casey (Patrick) Sea plunder. 1518.
Cash (F. C.) :

Stall (Sylvanus) What a man of
45 ought to know. Appendix
958.

What a young girl ought to
know. Appendix 959.

What a young husband ought
to know. Appendix 960.

Cashman (T. E.) Drew (L. B.)
Sunshine poems for hearts small &
large that never grow old. 4764.

Caskoden (Edwin) pseud. See Major
(Charles)

Caspar (Wilhelm) Geltung der srim-
menmehrheit als ob sie den willen
der gesamtheit ausdriickte. 1761.

Cassagna'c (J. G. de) See Granier de
Cassagnac (Jean)

Cassagnac (Paul de) Lanterne ma-
gique. 9550.

, Cassaigneau ( Maurice ) Monisme vi-

talise. 6089.
Cassau (T. O.) Gewerkschaftsbeweg-

ung, ihre soziologie und ihr kampf.
9895.

Cassel (Gustav) Stabiliseringsproble-
met eller Viigen till ett fast penning-
viisen. 4749.

Cassere* (Benjamin de) See De Cas-
seres ( Benjamin

)

Cassirer (Bruno) Cassirer (Ernst)
Philosophic der symbolischen for-

men. 5567.
Cassirer (Ernst) Philosophic der
symbolischen formen. 5567.

Cassirer (Paul) Friedlander (M. J.)

Altniederlandische malerei. 2103.
2104, 9468.

Casson (H. N.) Secretos financieros.
10891.

Cassou (Jean) Agonie du Christia-
nisme. 10971.

Castelbarco (Emanuele di) :

Matto della bionda. 6090.
Tetiteatro. 2825.

Castelhun (Dorothea) :

Carmel—at work & play. 4940.
House in the Golden orchard. 608.

Castillo (B. D. del) See Diaz del
Castillo (Bernal)

Castle (A. S.) Pride of Jennico. Ap-
pendix 147, 148.

Castle (Edgerton) Pride of Jennico.
Appendix 147, 148.

Castle press. Melhorn (N. R.) Diary
of a deacon. 2871.

Catalany (Myriam) pseud. See Bar-
rere-Affre ( Mine. )

Catchings (Waddill) Profits. 8464.

Cathedral church of St. John the
Divine (Laymen's club of the) See
New York. Cathedral church of St.

John the Divine (Laymen's club of

the)

Cather (K. D.) :

North America. 4878.
Religious edUca. through story-

telling. 4645.
Younger days of famous writers.

7232.

Cather (W. S.) Professor's house.
5984.

Catherwood (M. H.) Spirit of an 111.

town & the little Renault. Appendix
149.

Catholic church. Liturgy & ritual.

Missal. New missal for every day.
1811.

Pontifical. Ceremonial.
< Manual of episcopal ceremonies.

7640.

Catholic educa. press:
Foran (T. G.) Elem. schl. teach-

er's uses of educa. tests. 3534.
Measurement of ability in

spelling. 3572.
Catholic for. mission soc. of America.
Montgesty (G. de) Two Yincentian
martyrs. 9702.

Catholic women's club. Bernhardt
(M. F.) Mistress Margaret Brent.
5558.

Caton (T. J.) Caton scientific short-

hand. 1413.
Cattanes (Helene) Causons un peu.

2091.
Caudel (Maurice) Pour les etudiants

etrangers en France. 5464.

Cauffman (S. H.) At the sign of the
Silver ship. 3417.

Caumery- (M. L.) Bonnes idees de
Becassine. 1740.

Cautela (Giuseppe) Moon harvest.
3236.

Cavaignac (Eugene) Chronologie a
Tusage des candidats aux examens
d'histoire. 5885.

Cave, pseud. Fragments. 2405.

Cavendish (P. B. M.) :

Mademoiselle de Berny. Appendix
150.

Ye little Salem maide. Appendix
151.

Caverly (C. S.) Infantile paralysis
in Yt., 1894-1922. 1414.

Cavour (C. B., conte di) Discorsi
scelti di Cavour. 5465.

Caxton printers, ltd. Lukens (F. E.)
Idaho citizen. 7370.

Cazin (Paul) Hotellerie du Bacchus
sans tete. 8647.

Ce (Camille) Farces. 9472.
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Cecil (Algernon) World we live in.

4374.
Cecil (R. L.) Colds, cause, treatment
& prevention. 3525.

Celval (Felix) Bistro de la chambre.
11034.

Cenacle of St. Regis in the state ot

New York. Religious of the cenacle.
Hist, of the most wonderful promise
ever made. 9012.

Cendrars (Blaise) Or. 5356.
Centaur bk. shop:

Cunningham (Scott) Bibliogra-
phy of the writings of Carl Van
Vechten. 617.

McDonald (E. D.) Bibliography
of the writings of D. H. Law-
rence. 4607.

Centenary comn., Methodist Episcopal
church, South. See Methodist Epis-
copal church, South. Centenary
comn.

Central bk. co. Clark (G. L.) Out-
line of prins. of equity for students
of N. Y. law. 4844.

Central com. on the united study of
for. missions. Montgomery (H. B.)
Prayer & missions. 3189.

Central conference of Amer. rabbis.

Yr. bk. 910.

Central Mennonite pub. bd. Hartzler
(J. E.) Educa. among the Men-
nonites of America. 4543.

Central pub. house

:

Becker (August) Daily medita-
tions for the family altar.

3659.
Daily inspiration. 5455.

Meier (H. A.) Sermon on the
Mount. 158.

Century atlas of the world. Appendix
152.

Century co.

:

Ames (J. B.) Clearport boys.
6377.

Loudon from Laramie. 199.

Andersen (W. N.) Manual for
schl. officers. 1503.

Athearn (C. R.) Interchurch
govt. 6483.

Bacon (B. W.) Apostolic mes-
sage. 8735.

Barbour (R. H.) Barry Locke,
half-back. 6379.

Barnes (H. E.) New hist. & soc.

studies. 3714.
Benefield (Barry) Chicken-wagon

family. 5974.
Bercovici (Konrad) On new

shores. 9145.
Berman (Louis) Personal equa-

tion. 2974.
Blasco Ibahez (Vicente) Pres-
tamo de la difunta y otros
cuentos. 8740.

Brown (C. R.) Ten short stories
from the Bible. 1005.

Brownell (Herbert) Teaching of
science & the science teacher.
7118.

Bryant (L. M.) Children's bk. of
celebrated bridges. 6597.

Buck (C. N.) Portuguese silver.

606.

Byrne (Donn) O'Malley of Shan-
ganagh. 1516.

Campbell ( C. G. ) Common wealth.
5983.

Cather (K. D.) Younger days of
famous writers. 7232.

Century atlas of the world. Ap-
pendix 152.

Century diet. & cyclopedia, with
new atlas of the world. Appen-
dix 153.

Chaffee (Allen) Tony & the big
top. 2981.

Clement (J. A.) Prins. & prac-
tices of secondary educa. 10478.

Crandall (E. M.) Curriculum of
worship, for the jr. church schl.

5163.
Cunliffe (J. W.) Cent, readings

in ancient classical & modern
European lit. 7006.

Writing of today : models of
journalistic prose. 8753.

Dawson (W. J.) Autobiography
of a mind. 1762.

Douglass (H. P.) Suburban
trend. 2991. *

Edgar (H. C.) Minimum course
in rhetoric. 31.

Eisner (Eleanor) Spanish sun-
shine. 919.

Eyton (J. S.) Jungle born. 1527.

Fales (H. A.) Inorganic quanti-
tative analysis. 7754.

Ferguson (M. F.) Motor camp-
ing on western trails. 1234.

Franck (H. A.) Roving through
southern China. 7445.

Galpin (C. J.) Empty churches.
3928.

Gerhard (A. F.) Hdbk. for bak-
ers. 9066.

Gilchrist (B. B.) Trail's end.
5688.

Goode (C. T.) Atlas of Engl,
lit. 1433.

Green (Fitzhugh) Our naval
heritage. 6728.

Greene (A. B.) Dipper Hill.

7026.

Grimball (E. B.) Costuming a
play. 432.

Hamlin (J. H.) Beloved acres.

5691.
Hassanein (A. M.) Lost oases.

3255.
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Heimniller (L. E.) First bk. in

educa. 4545.

Holaday (A. M. C.) On the side

lines. 8266.
Hord (Parker) Tyndale. 4275.

Hutchinson (Vere) Naked man.
6416.

In excelsis. Appendix 471.

Jasspon (E. R.) Ritual & drama-
tized folkways. 4226.

Jordan (E. G.) Red Riding
Hood. 1552.

Kellv (E. M.) Mansion house.
2132.

Kempton (K. P.) Red Eagle is-

land. 6419.
Kendall ( James ) Intermediate
chem. companion. 3113.

Knipe (E.

6532.

La Motte
butters.

Lewis (E.

B.) Now & then.

(E.

2702.
E.)

N.) Snuffs &

Personnel prob-
lems of the teaching staff. 346.

Linebarger (P. M. W.) Sun Yat
Sen & the Chinese republic.
846.

Longstreth (T. M.) Coin & cross-
bones. 5712.

Lopez Ballesteros (Luis) Lucha
extrana. 5197.

Lumley (P. E.) Means of social
control. 7868.

Lummis (C. F.) Mesa, canon &
pueblo. 6640.

McClelland (G. W.) Cent, types
of Engl. lit. chronologically
arranged. 4453.

Maeterlinck (Maurice) Intruse
et Les aveugles. 4689.

Marks (Percy) Martha. '1051.

Masson (T. L.) Why I am a
spiritual vagabond. 2146.

Mayer (H. C.) Church's program
for young people. 5205.

Millis (W. A.) Teaching of high
schl. subjects. 356.

Millspaugh (A. C.) Anier. task
in Persia. 7974.

Morris (G. D.) Easy French fic-

tion. 4191.
Mott (R. L.) Materials illustra-

tive of Amer. govt. 6549.
Mullih (G. H.) Adventures of a

scholar tramp. 1565.
Newman (Bertram) Cardinal
Newman. 6553.

Nickerson (C. S.) Christianity,
which way? 472.

Odell*(C. W.) Educa. statistics.

4345.
Oemler (M. C.) His wife-in-law.

1061.

Ogg (F. A.) Introd. to Amer.
govt. 4346.

1885

Pattee (F. L.) Tradition & jazz.

1474.

Ponet (M. B.) Secret de l'Etang

Noir. 4514.

Porter (M. B.) Elem. calculus.

2887. .

Powell (E. A.) Beyond the ut-

most purple rim. 2268.

Map that is half unrolled.

7590.

Prosser (C. A.) Vocational

educa. in a democracy. 4297.

Pulver (M. B.) Tales that Nimko
told. 6439.

Quinn (A. H.) Representative
Amer. plays, 1767-1923. 674.

Rankin (E. S.) Dominion of sea &
air. 480.

Rapp (W. J.) Osman Pasha.
7287.

Rice (A. C. H.) Winners &
losers. 6443.

Rothafel (S. L.) Broadcasting,
its new day. 2050.

Roz (Firmin) Souvenirs d'un
lyceen francais. 4354.

Sardou (Victorien) Perle noire.

80.

Seaman (A. H.) Bluebonnet
Bend. 9019.

Smith (R. D.) Indian canoe.

2897.

Sneath (E. H.) Shall we have a

creed ? 8717.

Steiner (J. F. ) Community or-

ganization. 8314.

Sullivan (Alan) Jade god. 191.

Surer (J. W.) Life & letters of

William Reed Huntington. 6574.

Taft (Linwood) Joseph. 978.

Thomas (Franklin) Environ-
mental basis of soc. 3056.

Thomas CL. J.) Beyond Khyber
Pass. 7509.

Tan Doren (C. C.) Amer. & Brit-

ish lit. since 1890. 5646.

Voltaire (F. M. A. de) Merope.
196.

Selections from Voltaire.

9232.

Wallace (H. C. i Our debt & duty
to the farmer. 1394.

Wallis (Claire) Parties for oc-

casions. 990.

Weygaridt (Cornelius) Century
of the Engl, novel. 9132.

Whitman (E. W.) Jeremiah.
1S03.

Wilson (W. H. ) Farmer's
church. 2910.

Winter (A. A.) Bus. of being a
club woman. 5237.

Worstell (M. V.) Everybody's
puzzle bk. 1098.
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Century co,—Continued. '

Yerkes (R. M.) Almost human.
9833.

Century diet. & cyclopedia, with new
atlas of the world. Appendix 153.

Cerf (Leon) Reiiquaire de Lamar-
tiiie. 10565.

Cerles (A.) Cours pratique de file-

tage. 6907.

Cesari (Emidio), Elementi di econo-
mica. 2200.

Ceschiua (Casa elitrice) Milanesi
(Guido) Ancpra d*oro. 8783.

Chabrier (Charlotte) Jolie femme
meurt deux fois. 5985.

Chack (Paul) Combats et batailles

sur niQi'. 2501.
Chadcloek (R. E.) Prins. & methods

of statistics. 5771.

Chadwick (Charles) Cactus. 1220.

Chadwick (G. W.) parniony. Ap-
pendix 154.

Chadwick (Lester) Baseball Joe,

champion of the league. 4102. .

Chaffee (Allen) :

Brownie, the engineer of Beaver
Brook. 8747.

Tony & the big top. 2981.
Chaffee (E. L. ) Physical lab. man-

ual. 10621.

Chainey (George) Paradise. 6504.
Chalmers (G. E.) Plymouth, Vt.,

birthplace of President Coolidge.
6341.

Chalmers (Helena) Art of make-up.
1415.

Chalmers (James) Tennyson (A. T„
1st baron ) Tennyson's The Prin-
cess. Appendix 1015.

Chalmers (M. R. P.) Babbie. 6091.
Chalmers ( W. E. ) Church schl. im-
provement. 7641J

Chalmers pub. co. Murillo (Ernesto
do Radio practico, 9821.

Chaloner (J. R.) :

Brief for the defence of the un-
equivocal divinity of the
founder of Christianity as the
son of Jehovah. 1812.

Hell, per a spirit-message there-
from (alleged) & The infernal
comedy. 1868.

Chambardel (L. Dubreuil-) See Du-
breuil-Chambardel ( Louis

)

Chamberlain (A. PL) :

Africa ; a supplementary geog.
8144.

Asia. 8445.

Oceania. 6092.
Chamberlain (Allen) Beacon Hill.

6707. .

Chamberlain (G. A.) Great Van
Rut tart mystery. 5042.

Chamberlain (J. F.) :

Africa ; a supplementary geog.
8144.

Asia. 8445.
Oceania. 6092.

Chamberlin (E. C.) Omar, the dis-

contented cat. 9154.
Chamberlin (R. B. ) Christian fel-

lowship among the nations. 2832.
Chamberlin (R. V.) Life & philos,

of W. H. Chamberlin. 9249.

Chambers (E. D.) Statements of a
master. 5357.

Chambers (F. Y.) Towles (W. H.)
Towles' portrait lightings. 4917.

Chambers (G. G.) Introd. to statis-

tical anal. 7533.
Chambers (H. E.) Hist, of La. 9349.
Chambers (M. D. M.) Care & train-

ing of boys & girls, from birth to
adolescence. 7119.

Chambers (R. W.) Lorraine. Appen-
dix 155.

Chambers (W. J.) Statements of a
master. 5357.

Chambon (Teillard-) See Teillard-
Chambon (—

)

Chambrelent (A. A. P.) Perrenot Le
Chamberlant. 8545.

Chambrun (C. L., comtesse de) Nou-
velle Desdemone. 7120.

Chambrun (Longworth) See Cham-
brun (C. L., comtesse de)

Champion (Edouard) Fay (Bernard)
Bspri*. revolutionnaire en France et
aux Etats-unis & la fin du xviii

8

siecle. 1062S.
Champlin (J. D.) New Champlin

cyclopedia for young folks. 7742.
Champly (Henri) :

Homme qui paye. 5257.
Yie en marche. La complice.

8844.

Champness (E. F.) Must we part
with God? 311.

Champney (E. TV.) :

Pierre & his poodle. Appendix
156.

Witch 'Winnie in Yenice, & The
alchemist's story. Appendix
157.

Champs cl'Or (A.) :

Fenomenos de encantamiento.
10736.

Reencarnacion. 10108.
Yisiones y encarnaciones. 10276.

Chamson (Andre) Roux le bandit.
9661.

Chandler (E. J.) World's only hope:
the Bible hope. 8546.

Chandler (W. H.) Fruit growing.
4163.

Channing (Edward) :

Hist, of the U. S. 3811.
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• Student's hist, of the U. S. Ap-
pendix 158.

Chaiming (W. B.) Liberal gospel.

5155.

Chanson d'Aspremoni. See Aspremont
(Chanson de geste)

Chuntepleure (Guy) pseud. See Dus-
sap ( J. V.

|

Chao (Y. R.) Phonograph course in

the Chinese natl. lang. 9451.

Chapin (A. A.) Story of the Rhine-
gold. Appendix 159.

Chapin (G. W.) Chapin bk. of gene-

alogical data. 4750.

Chapin (II. D.) Diseases of infants

& children. 10104.
Chapin (L. S.) Yr. of primary pro-

grams. 911.

Chapin (M. B.) Chapin (A. A.)

Story of the Rhinegold. Appendix
159.

Chapin (W. H.) Second yr. college

chem. 3910.
Chapin family assn. Chapin (G. W.)
Chapin bk. of genealogical data.
4750.

Chaplet (Auguste) Pour-Ie chimiste.
11099.

Chaplin (Stewart) Prins. of the law
of municipal corporations. 7245.

Chapman (Allen) Radio boys with
the flood fighters. 1221.

Chapman (Arthur) Story of Col.

1008.

Chapman (C. F.) Flutist. & other
songs. 3464.

Chapman (C. S.) Manual arts in the
jr. high schl. 7860.

Chapman (F. M.) Bird-life. Appen-
dix 160.

Chapman (G. P.) Closed all night.

8288.

Chapman (H. J.) Lords of Acadia.
2561.

Chapman (L. M. C.) Hist, of Johnson
County. Hi. 5772.

Chapman (Mrs. P. T.) See Chapman
(L. Mi C.)

Chapman (P. W.) Farm crops. 8145.

Chapoton (J. A.) Xovena manual of

our Lady of perpetual help. 9842.

Chappell (Ashley) Daring of Jesus.

5986.

Chappell -(C. G.) Sermons on Old
Testament characters. 5987.

Chappell (E. B.) :

Evangelism in the S. S. 5156.

Methodism on the march. 3430.

Chappell (G. S.) :

Basket of poses. 4269.

Restaurants of N. Y. 8339.

Chapsal (Fernand) Des societes k
responsabilite limitee. 10105.

Chardon (J. P.) Lydie. 9155.

Charles (J. Ernest-) See Ernest-.

Charles (Jean)
Charnwood (G. R. B., 1st baron) Ac-

cording to Saint John. 8340.

Charters (W. W. i Personal leader-

ship in indus. 3372.

Chartier (Emile) :

Elements d'une doctrine radicale.

10477.
Souvenirs concernaht Jules Lag-
neau. 9250.

Chary (Pauline de) See De Chary
(Pauline)

Chase (A.) Stories of indus. 6808.

Chase (C. E. i Directions for using
the Christian era perpetual calen-
dar. Appendix 161.

Chase (C. H.) Western civilization.

5258.

Chase (F. A.) Elements of the mod-
ern bklg. & loan assns. 3527.

Chase (G. H.) Hist, of sculpture.
*515."

Chase (J. A.) Study of Engl, words.
Appendix 162.

Chase (Joseph) John & the Winner's
club. 7330.

Chase (P. M.) Travel & travel plan-
ning. 4321.

Chase (Stuart) Tragedy of waste.
- S146.
Chateaubriand (F. A. R., vlcomte de) :

Roman de I'Oecitanieime et de
Chateaubriand. 1 0741

.

Voyage en Italic. 10566.

Chater (A. G.) Benoni. - 5692.

Chafer (A. J.) Tree of the Folkungs.
3007.

Chatfield-Taylor (H. C.) :

Cities of many men. 7642.

Vice of fools. Appendix 163.

Chatrian (Alexandre*) Erckmann-
Chatrian's Le tresor du vieux seig-

neur. 921.

Chatterton (E. K.) Ship rigs. 4646.

Chauffier (L. Martin-) See Martin-
Chaumer (Louis)

Chaumont (Magdeleine) Vie ardente.

10892.
Chauviere (Claude) Notre desir.

2314.
Chavauce (Rene) Pour comprenCre

I'art decoratif moderne en France.
5754.

Chelsea house :

Horton (R. J.) Man of the des-

ert. 1035.

Poate (E. M.) Pledged te the

dead. 169.

Winter (W. W.) Boss of Eagle's

Nest. 779.

Cheltenham press. Restoring the cen-

turv-old residential glories of the
East River. 3684.
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Chemical catalog co., inc.

:

Armsby (H. P.) Animal as a con-
verter of matter & energy.
4475.

Bailey (C. H.) Chem. of wheat
flour. 7105.

Burrell (G. A.) Recovery of gas-
oline from natural gas. 511.

Christiansen (W. G. O.) Organic
derivatives of antimony. 4072.

Distribution list of the Chemical
eng. cat. 810.

Ellis (Carleton) Chem. action of
ultraviolet rays. 7136.

Gillett (H. W.) Molybdenum,
cerium & related alloy steels.

2106.
McKee (R. H.) Shale oil. 4231.

Natl, symposium on colloid chem.
2d, Northwestern univ., 1924.

Colloid symposium monograph.
1060.

3d, Univ. of Minn., 1925. Col-
loid symposium monograph.
9822.

Tammann (G. H. J. A.) Text bk.

of metallography. 770.

Chemical foundation, inc. Howe
(H. E.) Chem. in indus. 45.

Chemosan aktiengesellschaft. Arzt-
liches vademekum. 10678.

Cheney (Sheldon) Art theater. 8950.

Cheng (Shou-Lin) Chinesische frau-
engestalten. 11100.

Cherau (Gaston) Flambeau des Rif-

fault. 4751.

Cherbonnel (Alice) Silencio heroico.

7233.
Cherbonnier (Jules) See Shepheard

(Jack) pseud.
Cherrington (E. H.) Stand, encycl. of

the alcohol problem. 9228.

Chessor (J. E.) Short Bible stories.

9843.
Chesterton (G. K.) :

Arrow of heaven. 5773.

Curse of the golden cross. 3911.

Doom of the Darnaways. 4591.
Everlasting man. 8547, 8648.

Exclusive luxury of Enoch Oates
& The unthinkable theory of

Professor Green. 2406.
Number three Joy st. 6951, 8392.

Religious aim of educa. 8446.

Tales of the long bow. 5259, 7835.

Unprecedented architecture of

Commander Blair. 3857.

Chevalley (Abel) Modern Engl, novel.

5988.

Chevrillon (Andre) :

Derniers reflets a 1'Occident.
8548.

Enchantement breton. 5358.
£hi phi. Chi phi fraternity, centen-

nial memorial volume. 114.

Chi phi fraternity. Chi phi. Chi phi
fraternity, centennial memoral vol-

ume. 114.

Chiberre (R.) :

Chardon (J. P.) Lydie. 9155.
Saunier (Marc) Fiance a une in-

visible. 5322.
Viguie (Pierre) Essor pathetique

de Bourdelle. 1689.

Chicago daily news co.

:

Brayden (W. H.) Irish Free
State. 5254.

Kato (Takaaki, viscount) Japan
views the Pacific. 5491.

Norton (T. J.) Child labor
amendment. 3132.

Chicago hist. soc. Ingraham (C. A.)
Elmer E. Ellsworth & the zouaves
of '61. 9377.

Chicago tribune. Chicago tribune
radio bk. 2407.

Chicago. Univ.

:

Abstracts of theses, humanistic
series. 8341.

Abstracts of theses, science series.

8243.
Ames (E. S.) New orthodoxv.

2913.
Beach (J. W.) Meek Americans,
& other European trifles. 1758.

Bond (O. F.) Sounds of French.
8941.

Bowman (L. F.) Problems in
home economics teaching. 4840.

Breckinridge (S. P.) Family wel-
fare work. 13.

Buswell (G. T.) Summary of
educa. investigations relating to
arith. 4590.

Chicago. Univ. Press. Manual of
style. 4479.

Clark (M. E.) Art in home eco-

nomics. 7933.
Cross (George) Christian salva-

tion. 3915.

Douglas (P. H.) Wages & the
family. 5050.

Downing (E. R.) Teaching
science in the schls. 5364.

Game (J. B.) Teaching high-
school Latin. 7949.

Gilkey (C. W.) Jesus & our gen-
eration. 9974.

Goodspeed (E. J.) Making of

the Engl. New Testament. 2467.

Things seen & heard. 7849.

Goodspeed (T. W.) Story of the
Univ. of Chicago, 1890-1925.
2108.

Univ. of Chicago biographical
sketches. 1535.

Gray (W. S.) Summary of in-

vestigations relating to read-
ing. 4963.
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Hamilton (W. H.) Current eco-

nomic problems. 7451.
Hodge (A. C.) Retail acctg. &

control. 10921.
House (J. T.) Purpose the vari-

ant of theory. 1137.

Johnson (F. W.) Problems of
boyhood. 538.

Jones (W. D.) Introd. to eco-

nomic geog. 3625.

Judd (C. H.) Psychol, as a basis
of educa. methods. 2130.

Lobingier (J. L.) Projects in
world-friendship. 3184.

McGrane (R. C.) Panic of 1837.
242.

Marshall (L. C.) Bus. cases &
problems.^ 4608.

Merriam (C. E.) New aspects Of
politics. 6028.

Merrill (R. V.) Platonism of

Joachim du Bellay. 7875.
Mitchell (W. F.) Uses of bank

funds. 6133.
Moore (J. B.) Comic & the real-
• istic in Engl, drama. 9393.
Moulton (H. G.) Finan. organi-

zation of soc. 8081.
Newman (H. H.) Evolution,

genetics & eugenics. 10648.
Northup (G. T.) Introd. to Span-

ish lit. 8084.
Owsley (F. L.) State rights in

the confederacy. 8087.
Paiichatantra. English. Gold's

gloom. 7480.
Panchatantra. 8088.

Park (R. E.) City. 10521.
Pietsch (Karl) Spanish grail

fragments. 4350.
Powell (J. A.) How to write

bus. letters. 7386.
Rosenberger (J. L.) Rochester
& Colgate. 3289.

Shaver (E. L.) Christian world-
builders. 9020.

Christian young people &
world-friendship. 8812.

Christian's attitude toward
the press. 8923.

Christian's life-work. 9021.
Christian's recreation. 9116.
Young people & the church.

8813
Smith (J. M. P.) Prophets &

their times. 3201.

Soyeshima (Michimasa) Oriental
interpretations of the Far East-
ern problem. 11074.

Spykman (N. J.) Social theory
of Georg Simmel. 4049.

Taylor (R. E.) Municipal
budget-making. 8624.

Valgren (V. N.) Farmers' mu-
tual fire insur. in the U. S. 282.

4479.
Press. Manual of style.

— Schl. of educa. Holzinger
(K. J.)

Statistical tables for students in
educa. & psychol. 2473.

Chideckel (Maurice) Letters, mus-
ings & romance of a greenhorn.
3611.

Chiesa (Mary Tibaldi-) See Tibaldi
Chiesa (Mary)

Child (F. J.) Engl. & Scottish popu-
lar ballads. Appendix 164.

Child (F. S.) Child (F. J.) Engl. &
Scottish popular ballads. Appendix
164.

Child (G. B.) Efficient kitchen. 4270.
Child (H. E.) Child (F. J.) Engl.
& Scottish popular ballads. Ap-
pendix 164.

Child (R. W.) Diplomat looks at
Europe. 7932.

Child interest pub. co. Frederick
(Miriam) Correction that corrects.
9467.

Child, the clinic & the court. 3526.
Childe (Crispin) pseud. See Schieren

(H. V.)
Chilton (H. H.) Mind of Mark. 210.
Chipperfield (Faith) :

Monarch. 3125.
Three women of Annam. 5886.

Chiray (Maurice) Diagnostic et

traitement des maladies de la

vesicule biliaire par l'excretion
vesiculaire provoquee. 2671.

Chirol (Sir Valentine) Reawakening
of the Orient, & other addresses.
3722.

Chittenden (L. B.) At the end of the
woods path. 3079.

Chittenden .(W. L.) Ranch verses.
19.

Chivas-Baron (CI.) Three women of
Annam. 5886.

Chop (Max) Franz Liszts symphon-
ische werke. 6601.

Choureau & co. Raoul de Cambrai.
Raoul de Cambrai. 5100.

Chrisman (A. B.) Shen of the sea.

4944.

Christensen (C. P.) Know thyself!
8342.

Christensen (Hjalmar) Blinde gud.
10893.

Christian (Eugene) Uncooked foods
& how to use them. 115.

Christian alliance pub. co.

:

Davis (G. T. B.) China's Chris-
tian army. 5164.

Edwards (Jonathan) Life of
David Brainerd. 10116.

McCrossan (T. J.) Bible: its

Christ & modernism. 8491.
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Christian alliance pub. go.—Continued.
Rounds (T. C. S.) Offerings.

2276.

Simpson (A. B.) Christ life.

3597. ' :HUj '

Four-fold Gospel. 7503.

Life of prayer. 10020.—— Wholly sanctified. 6074.

Smith (O. J.) Baptism with the

Holy Spirit: 5326.

From death to life. 5327.—- Man God uses. 5328.

Revival we need. 4817.

Christian bd. of publ.

:

Abbott (B. A.) Disciples. 2497.

Fortune (A. W.) Origin & de-

velopment of the Disciples.

2843.

Christian science pub. soc. Wilbur
(Sibyl) Vie de Mary Baker Eddy.
6991.

Christiansen (W. G. O.) Organic de-

rivatives of antimony. 4072.

Christie (Agatha) :

Foirot investigates. 3168.

Secret of chimneys. 4375, 5989.

Who killed Ackroyd? 8147, 8244.

Christie (C. v
r
.) Blec. eng. 6505.

Christie (May) :

Gilded rose. 5672.

Rebel bride. 1009.

Christie (R. S.) :

Gay application. 4376.

Young experience. 2023.

Christopher pub. house

:

Allen (C. S.) Morning's at seven,

& The white primrose. 10196.

Bachman (D. S.) Science of life

& its application. 4583.

Chainey (George) Paradise.
6504.

Dunn (Michael) Thoughts on the
wing. 6507.

Ellis (J. T.) Colonel Torkey
Shabb. 10202.

Feild-Palmer (Edith) My words.
2412.

Teachings of the living Jesus
Christ. 10572.

Feild-Palmer ( Harold ) Living
pictures. 10573.

Foley (J. R.) Wonderful voyage
of little Pierre, & other stories

from the French. 4327.
Forbes (S. F.) Trail sketches.

10631.
Fraser (D. B.) Yankee tale of

Rome. 1531.
Ghent (K. D.) String of pearls,

& other poems. 10490.
Gillette (Edward) Locating the

iron trail. 4168.
Guyard (Jules) Door of death
wide open. 6731.

Hersey (H. G.) Last messenger
before his face. 4391.

Hurel (W. E.) Neta. 10216.
Johnston (T. T.) Have faith in

Calvin Coolidge. 4278.

La Guardia (R. D.) House of
America. 6635.

Lindsey (S. M.) Bible baptism.
4398.

Lowe (E. P.) Our basic truth.

1777.
McNulty (W. J.) North land.

10150.
Mariano (J. H.) Italian immi-

grant & our courts. 9294.

Millard (F. P.) What a man goes
through. 10514.

Pelley (W. H.) Christian govt.

4510.
Reagan (H. C.) Legend of the
Grand Canyon of the Yellow-
stone. 10599.

Reed (M. E.) Quickening word.
6563.

Sands (G. W.) Cooper who had
visions. 9218.

Smith (C. W.) Sacred thoughts
from a poet's pen. 7082.

Stoops (Ella) Some psychic mes-
sages. 4201.

Thomas (C. S.) Little lilting

lines. 1586.

Titus (C. B.) Sam Wang's col-

lege. 1490.
Wellner (Catherine) Enroute of

a soul. 4205.
Whaley (M. S.) Old types pass.

6987.

Whitmore (C. H.) Jo, the Indian
friend. 1804.

Christophers. Cutler (D. W.) Evo-
lution, heredity, & variation. 6298.

Christy (E. W.) Instr. manual for
sheet-metal workers. 6672.

Chrysostom John (Brother) Course
of religious instr. Appendix 116.

Chu Chia-Chien. Jeu de mah-jong tel

qu'il est joue par les Chinois. 6093.

Chue (J. A.) Mastering of man
jongg. 9662.

Chii-i (Po) See Po Chii-i.

Chupp (Charles) Manual of vegetable-
garden diseases. 2092.

Church (H. V.) 111.; hist., geog..

govt. 6602.

Church (John) co. Mathews (W. S.

B.) Mathews & Liebling pronounc-
ing & defining diet, of music. 3767.

Church (V. W. F.) Teachers are peo-
ple. 8951.

Church (W. C.) Ulysses S. Grant &
the period of the natl. preservation
& reconstruction. Appendix 165.

Church (W. S.) Legal & bus. forms.
2918.
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Church (Willard) Church (W. C.)

Ulysses S. Grant & the period of

the natl. preservation & reconstruc-
tion. Appendix 165.

Churchill (C. M.) Homeward pull.

9957.

Churchill (Winston) Hohbies. 9350.

Ciampelli (G. M.) Beethoven. 2275.

Cicero (M. T.) :

M: Tulli Ciceronis Cato Major de
senectute. Appendix 166.

M. Tullii Ciceronis Orationes et

epistulae selectae. The looting
of Syracuse. 2982.

Orations of Cicero. 4752.
Ciecci-Ranieri (Suzanne) See Anne-
Arm andy, pseud.

Citer-digest co. » Citer-digest, cumula-
tive reprint, 1789-1925. 4592.

Citer-digest, cumulative reprint, 1789-
1925. 4592.

Citizen ptg. co. Mullin (C. P. S.)

Copper kettle, & other poems. 9866.
Cizek (Franz) Papier-schneide- und

klebearbeiten. 10992.
Cladder (H. J.) In the fulness of

time. 2315.

Claggett (R. P.) Christ in high school
life. 4011.

Claire (Mabel) Busy woman's cook
bk. 3237.

Clapp (G. W.) Life & work of James
Leon Williams. 3612.

Clark (Arthur H.) Bibliography of
the publications of the Rowfant club.

9551.

Clark (Arthur H.) co. Stuart (Gran-
ville) Forty yrs. on the frontier.

7901.

Clark (Austin H.) Animals of land &
sea. 7234.

Clark (B. B.) N. Y. law of contracts.
211.

Clark (B. H.) :

Great short stories of the world.
10370.

How to produce amateur plays.
7643.

Study of the modern drama. 516.

Clark (C. B.) Our class. 9552.
Clark (C. H.) Pract. methods in

microscopy. 517.
Clark (Catherine) Heart of a lark.

2762. 7331.

Clark (Charles B.) Spike. 2562.
Clark (E. T.) :

Rebirth of Protestantism in Eu-
rope. 4480.

Task .ahead. 312.

Clark (E. W.) 3d. Taylor (F. W.)
Concrete, plain & reinforced. 6460.

Clark (G. F. Scotson-) See Scotson-
Clark (G. F.)

Clark (G. L.) Outline of prins. of
equity for students of N. Y. law.
4844.

Clark (Glenn) Soul's sincere desire.

1813.

Clark (H. B.) Digest of the decis.

of the Sup. ct. of Mont. 5157, 5158.
Clark (H. D.) Legislative compen-
dium for 1925. 7566.

Clark (H. F.) Elements of the mod-
ern bldg. & loan assns. 3527.

Clark (Imogen) :

Suppose we play. 9663.
Will Shakespeare's little lad. Ap-
pendix 167.

Clark (M. D.) Wind free. 912.

Clark (M. E.) Art in home economics.
7933.

Clark (N. L.) Clark (C. H.) Pract.
methods in microscopy. 517.

Clark (O. A.) Lake Pocotopaug.
6294.

Clark (P. L.) How to live & eat for
' health. 8649.
Clark (Preston) Magic. 7121.
Clark (R. C.) Hist, of Or. 4647.
Clark (R. M.) Treasure of Ali Mu-

barak. 2672.
Clark (T. F.) Four yrs. Engl. 9896.
Clark (V. B.) Europe, a geographical

reader. 7235.

Clark (Wallace) Shop & office forms;
their design & use. 3723.

Clarke (Mrs. A. G.) See Clarke (J.

B. C. B.)
Clarke (Covington) Lost canyon.

. 4845.
Clarke (Crichton) Fields of faith.

116.

Clarke (G. F.) Magic road. 4377.
Clarke (Ida C. G.) Uncle Sam needs

a wife. 1317.
Clarke (Isabel C.) :

It happened in Rome. 8447.
Villa by the sea. 2201.

Clarke (J. B. C. B.) Pageant of the
trees. 9156.

Clarke (J. H.) America & world
peace. 5990.

Clarke (J. I. C.) My life & memories.
8037.

Clarke (J. P.) Rose wreath for* the
crowning of St. Therese of the Child
Jesus. 4012.

Clarke (L. A.) Sport of fate. 2673.
Clarke (R. G.) Game of leap frog.

Appendix 168.

Clarke (AY. B.) Early & historic free-

masonry of Ga., 1733 14-1880. 811.

Clarke (W. M.) Minor Engl, domes-
tic architecture. 20.

Clarkson (J. D.) Labour & national-
ism in Ireland. 10371.

Clasen (Ernst) Yaricen-ulcus cruris
und ihre behandlung. 8448.
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Claudius (Hermann) Heimkehr.
9055.

Claudy (C. H.) :

Foreign countries. 10269.
Masonic poems. 812.

Master's wages. 813.

Old past master. 814.

Old Tiler talks. 2316.
Clausen (B. C.) :

Door that has no key. 1010.
Technique of a minister. 7743.

Clausing (Roth) Roman colonate.
3418.

Claussen (S. N. C.) Heroica. 5568.
Clawson (J. L.) Catalogue of early

Engl. bks. in the liby. of John L.
Clawson, Buffalo. 1416.

Claxton (P. P.) Effective Engl., jr.

4753.
Clay (L. HJ Art thou the Christ?

2674.

Cleinow (George) Grosse jahrmarkt
von Nishnij-Nowgorod. 2505.

Cleland (H. F.) Geol., phys. & hist.

4846.

Clemens (S. L.) :

Following the equator. Appendix
169.

How to tell a story. Anpendix
170.

Mark Twain's new bk. of travel.

Appendix 171.

Clement (A. G.) Living things.

7934:

Clement ( F r a n t z ) Literarische
Frankreich von heute. 9553.

Clement (J. A.) Prins. & practices of
secondary educa. 10478.

Clements ( C. C. ) Sea plays. 4481.

Clerc (Antonin) Arythmies en clin-

ique. 2317.
Clerget (Pierre) Industries de la soie

en France. 6809.
Clermont-Tonnerre (E. de G., duchesse

de) Robert de Montesquiou et Mar-
cel Proust. 3465.

Cleugh (Sophia) Ernestine Sophie.
7935.

Cleveland (Elizabeth) Training the
toddler. 4754.

Cleveland (Grover) pres. U. 8. Self
made man in Amer. life. Appendix
172.

Cleveland foundation. Survey com.
Survey of higher educa. in Cleve-
land. 609.

Clevenger (E. S.) Sportsman's guide.
5260.

Clevenger (J. R.) :

Clevenger's practice manual of

N. Y. 4612.
Parsons' practice manual of the

state of N. Y. 3490.
Cleverdon (W. S. L.) Water supply

of bldgs. & rural communities. 2202.

Clibborn (C. Booth-) See Booth-
Clibborn (Catherine)

Clifton (O. L.) Camp fire boys' canoe
cruise. 3812.

Cline (A. C.) Mixed white pine &•
hardwood. 9958.

Cline (Leonard) God head. 7836.
Clode (E. J.) inc.:

Burt (E. R.) Speaker & recita-
tions for all occasions. 3073.

Burton (Alexander) Speeches;
their preparation & their deliv-
ery. 3074.

De Bra (Lemuel) Ways that are
wary. 2207.

Gaunt (M. E. B.) Mummy moves.
221.

Hume (Fergus) Blue talisman.
837.

Hyatt (S. P.) Markham affair.

6630.
Machard (Alfred) Wolf man.

3585.
Richards (Grant) Everv wife.

8302.
Tracy (Louis) Black cat. 7812.
Vane (Derek) Scar. 6888.

Cloninger (M. D.) Breathing drift-

wood. 4755.
Cloos (Hans) Batholithenproblem.

10479.

Clos (J. H.) Glory of Yorktown. 313.
Cloud (A. J.) Our constitutions, natl.

& state. 2459.
Cloud (D. Mallet-Prevost) Culture

of perennials. 1814.
Cloud (V. W.) Prayers of the Bible.

106.

Clough (F. M.) Blasting the rock of
ages. 4013.

Clough (O. L.) Athletic injuries &
their treatment. 10270.

Clouzot (Henri) Des Tuileries a
Saint-Cloud. 2203.

Clow (E.) Stories of indus. 6808.

Club of odd volumes. Damon (S. F.)

Note on the discovery of a new page
of poetry in William Blake's Milton.
8247.

Clute (W. N.) Practical botany for

high schls. 4945.
Coalfleet (Pierre) Hare & tortoise.

7744.

Coan (Blair) Red web. 10271.

Coan (C. F.) Hist, of New Mexico.
4073.

Coates (F. E. ) Poems. Appendix 173.

Cobb (B. B. B.) :

Allspice. 4593.
Who knows? 610.

Cobb (Elijah) Elijah Cobb, 1768-
1848 ; a Cape Cod skipper. 8650.

Cobb (Ernest) :

Allspice. 4593.
Who knows? 610.
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Cobb (I. S.) :

Alias Ben Alibi. 2983.

Here comes the bride— , & so

forth. 3813.
Many laughs for many days.

8748.

Cobb (W. B.) Inferior criminal cts.

act of the city of N. Y. 2826.

Cobb (W. F.) Chalk talks on health
& safety. 8549.

Cobbold (E. F.) :

Scott (H. S.) After many days.
Appendix 893.

In Kedar's tents. Appendix
894.

In the valley of repose. Ap-
pendix 895.

the rocks. Appendix— On
896.— Roden'
897-903.

corner. Appendix

Coblentz (S. A.) :

Decline of man. 2984.
Modern British lyrics. 6708.

Coca (A. F.) Essentials of immunol-
ogy for med. students. 3080.

Cochran (C. B.) Secrets of a show-
man. 4378. 7332, 10047.

Cochrane (W. A.) Fractures & dis-

locations. 2181.
Cock & the hen. 8952.
Cockran (W. B.) In the name of lib-

erty. 7333.

Cocteau (Jean) :

Grand ecart. 7003.
Poesie. 2318.
Thomas the impostor. 117.

Codex bk. co., inc.

:

Barber (J. H.) Economic con-
trol of inventory. 8131.

Trowbridge (D. S.) Drafting
methods. 6359.

Codman (E. A.) Bone sarcoma.
5774.

Codman (Ogden) jr. Decoration of
houses. Appendix 1085.

Cody (A. J.) Our Lady Courtesy, &
other poems. 4648.

Coffee (Frank) Forty years on the
Pacific. 1222.

Coffin (R. P. T.) Bk. of crowns &
cottages. 7334.

Coffman (G. R.) Bk. of modern plavs.
5261.^

Coffman (L. D.) Teaching of arith.

509.

Coggins (J. C.) Abraham Lincoln, a
North Carolinian. 4847.

Cohan . (G. .M.) Twenty years on
Broadway & the years it took to get
there. 2460.

Cohen (Abraham). Differential & in-

tegral calculus. 5466.

Cohen (Friedrich) :

Bertram (Ernst) Heinrich von
Kleist. 10985.

Lutzeler (H. M.) Formen der
kunsterkenntnis. 5198.

Scheler (M. F.) Formen des wis-
sens und die bildung. 11154.

Schmidt (W. J.) Anleitung zu
p o 1 a r i sationsmikroskopischen
untersuchungen' fur biologen.

9717.
Stefansky (Georg) Hellenisch-
deutsche weltbild. 6456.

Thyssen (Johannes) Einmalig-
keit der geschichte. 1386.

Cohen (Isidor) Hist, sketches &
sidelights' of Miami, Fla. 2985,
4482.

Cohen (Louis) Reminiscences of
Johannesburg & London. 10272.

Cohen (O. R.) :

Bigger & blacker. 3238.
Iron chalice. 5775.

Cohn (Alfred) Ethik als problem der
sozialen zahnheilkunde. 9554.

Cohn (C. V.) Franzosenzeit. 10679.
Cohn (Jonas) Geschichte der phil-

osophic 10685.
Cohn (William) Buddha in der
kunst des Ostens. 2827.

Coindreau (M. E.) French composi-
tion bk. 7122.

Coker (W. C.) How to know & use
the trees. 9744.

Colbron (G. I.) :

Guardsman. 555.
" Teddy " expedition. 7747.

Colby (J. K.) Latin cross word puz-
zle bk. 2675.

Colclough (J. C.) Spirit of John Wes-
ley Gilbert. 8343.

Colditz (R. F. von) Im reiche des
kondor. 9791.

Cole (C. B.) Elem. of commer. law.
1417.

Cole (Cornelius) Estate of. Cole
(Cornelius) Ideals in verse. 6709.

Cole (Edgar) Sobriety. 4164.
Cole (G. D. H.) Death of a million-

aire. 2563, 4535.
Cole (Margaret) Death of a million-

aire. 2563, 4535.
Colebroke (William) Treatise on

the law of collateral securities as
applied to negotiable, quasi-negotia-
ble & non-negotiable choses in action.
Appendix 174.

Colebrook (F. M.) Alternating cur-
rents & transients. 4074.

Coleman (A. P.) Humor in the Rus-
sian comedy from Catherine to
Gogol. 4075.

Coleman (Algernon) Intermediate
French. 118.
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Coleridge (S. T.) :

Ancient mariner. Appendix 175.

Coleridge's Rime of the ancient
mariner. Appendix 176.

Colerus (Egmont) Pythagoras. 1116.

Coles (M. du M.) Du Maurier (G. L.

P. B.) Martian. Appendix 287.

Colin (Paul) Van Gogh. 5887.

Colin de Larmor (Achille) Merveil-
leux quatrains de Nostradamus.
10622.

Collet (L. W.) Lacs. 1815.
Colliard (P. L.) Deux ethers. 10894.
Collier (Mrs. B. W.) See Collier (M.
W.)

Collier (M. W.) Biographies of repre-
sentative women of the South, 1861-
1925. 6193.

Collier (P. F. ) & son co. Webster
(Noah) Collier's new diet, of the
Engl. lang. 589.

Collier (Robert) Bk. of life. 8749.
Collier (W. M.) 1924 annual suppl.

to Collier on bankruptcy. 913.

Colligan (J. A.) :

Latin pfosody in Latin & Engl.
10273.

Meters of quantitative hymns in
the old & the new breviary.
10567.

Collin (Remy) Physique et metaphy-
sique de la vie. 1613.

Collingwood (G. E.) Standard train
rule exam. 2204."

Collins (A. F.) :

Amateur photographer's hdbk.
3239.

Boy scientist. 6603.

Collins (C. W.) Sins of Saint An-
thony. 4165.

Collins (Dale) Haven. 5673.
Collins (E. T.) Pathology & bacteri-

ology of the eye. 2024.
Collins (E. W. Bagster-) See Bagster-

Collins (E. W.)
Collins (H. H.) :

Brief course of six talks & bibli-

ography on evolution & heredity.
922.

Outline & bibliography on; evolu-
tion & heredity. 923.

Collins (Joseph) Doctor looks at bi-

ography. 8750.
Collins (M. C. L.) See Love (M. C.)

Collins (V. L.) President Wither-
spoon, a biography. 9844.

Collis (J. S.) Shaw. 5467.
Collister (L. D.) Stowaways; poems.

8344.

Collodi (C.) pseud. See Lorenzini
(Carlo)

Colman (E. M. H.) Seventy-five yrs.

of White House gossip. 611.

Colorado

:

Laws passed at the 25th session of
the Gen. assembly, 7004.

Sup. ct. Cases. 1223. 5888.

Colorado (Univ. of) Univ. extension
division. Sharp (L. A.) Problems
in curriculum constr. 3981.

Colson (Elizabeth) Hymn stories.

104S0.

Colter (J. R.) Glimerick bk. 4076.

Colton (B. P.) Physiology, experi-
mental & clescr. Appendix 177.

Colton (C. Z.) Colton (B. P.) Physi-
ology, experimental & descr. Appen-
dix 177.

Colton (J. S.) Outline tour of Great
Britain. 914.

Colum (Padraic) :

Bright islands. 7837.
Forge in the forest. 7431.
Three plays. 6094.
Voyagers. 7335.

Columbia univ. Introd. to contem-
porary civilization. 7123.

Dept. of philos. Studies in the
hist, of ideas. 1418.—— Faculty of polit. science. Liu (S.

S.) Extraterritoriality: its rise &
its decline. 4452.

Teachers college :

Andrus (Ruth) Tentative inven-
tory of the habits of children
from two to four years of age.
695.

Bailor (E. M.) Content & form
in tests of intelligence. 999.

Brinkley (S.-G.) Values of new
tyne examinations in the high
schl. 407.

Cook (J. H.) Study of the mill
schls. of N. C. 6295.

Crabbs (L. M.) Measuring effi-

ciency in supervision & teach-
ing. 4948.

Curtis (F. D.) Some values de-
rived from extensive reading of
gen. science. 417.

Dearborn (N. H.) Oswego move-
ment in Amer. educa. 8249.

Engelhardt (Fred) Forecasting
schl. population. 6303.

Gates (A. I.) Gates-Strang health
knowledge test. 9364.

Hall-Quest (A. L.) Professional
secondary educa. in teachers
colleges. 4541.

Hamilton (F. R.) Fiscal support
of state teachers colleges. 435.

Hanson (W. L.) Costs of com-
pulsory attendance service in

the state of N. Y. 931.

Hildreth (G. H.) Resemblance of
siblings in . intelligence &
achievement. 10756.
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Hunsicker (L. Mi) Study of the
relationship between rate &
ability. 8479.

Irion (T. W. H.) Comprehension
difficulties of ninth grade stu-

dents in the study of lit. 10763.

Larson (E. L.) One-room & con-

solidated schls. of Conn. 8277.

Lentz (T. F.) Experimental
method for the discovery & de-

velopment of tests of character.

6536.

McLure (J. R.) Ventilation of

schl. bldgs. 656.

Meek (L. H.) Study of learning
& retention in young children.

4985.

Melchior (W. T.) Insuring pub-
lic schl. property. 4189.

Noft'singer (J. S.) Program for

higher educa. in the Church of

the brethren. 4565.
Perry (W. M.) Study in the

psychol. of learning in geom.
4706.

Reeves (C. E.) Anal, of janitor
ser. in elem. schls. 1574.

Rosen (E. K.) Comparison of
the intellectual & educa. status
of neurotic & normal children
in public schools. 10950.

Ross (C. C.) Relation between
grade schl. rec. & high schl.

achievement. 3290.
Singleton (G. G.) State respon-

sibility for the support of edu-
ca. in Ga. 6781.

Snedden (D. S.) Home econom-
ics educa. 484.

Strayer (G. D.) Problems in

educa. administration. 9726.

Yanuxem (Mary) Educa. of fee-

ble-minded women. 4721.

Watson (G. B.) Measurement of
fair-mindedness. 6G83.

Wood ( T. D. ) Tentative . course
of study in health educa. for
grades I to YI. 9428.

Woodring (M. N.) Study of the
quality of Engl, in Latin trans-
lations. 10666.

Internatl. inst. Educa. year-
book.. 4946.

Columbia univ. press

:

Carter (T. F.) Invention of ptg.

in China & its spread westward.
4843.

Coleman (A. P.) Humor in the
Russian comedy from Catherine
to Gogol. 4075.

Columbia univ. Introd. to con-
temporary civilization. 7123.

Dept. of philos. Studies in

the hist, of ideas. 1418.

Gager (Delaye) French com-
ment on Amer. educa. 7548.

Hutchins (H. C.) Robinson Cru-
soe & its printing, 1719-1731.

4177.
Kendall (E. C.) Influence of the

thyroid gland on oxidation in

the animal organism. 8274.

Keyser • ( C. J. ) |
Human worth

of rigorous thinking. 7772.

Macurdy (G. H.) Troy & Paeo-
nia, with glimpses of ancient
Balkan hist. & religion. 10936.

Osgood (H. L.) Amer. colonies

in the eighteenth cent. 3775.

Rusk (R. L.) Lit. of the middle
western frontier. 4137, 4138.

Schechter (F. I.) Hist, founda-
tions of the law relating to

trade-marks. 3643.

Tandy (J. R.) Crackerbox phil-

osophers in Amer. humor & sa-

tire. 4311.

Colver (A. M. R.) :

If dreams come true. 1519.

Jeanne's happy yr. 7745.

Colwell (M. II.) Bell (E. H.) James
Patterson of Conestoga manor & his

descendants. 1862.

Comert (Marguerite) :

Amada en el dolor. 7236.

Ecole du plaisir. 2093-

Comfort (W. L.) Somewhere south in

Sonora. 5991.

Comfort (W. W.) Choice of a col-

lege. 6194.
Comfort printing specialty co., inc.

Turning overhead into profits. 4848.

Commercial press, ltd. Chao (Y. R.)
Phonograph course in the Chinese
natl. lang. 9451.

Commission on internatl. relations of
the Natl, conference on the Chris-
tian way of life. See Natl, con-
ference on the Christian way of life.

Comn. on internatl. relations.

Commission on standardization of bio-

logical stains. Conn (H. J.) Bi-

ological stains. 9351.
Commission on survey of for. students

in the U. S. A. For. student in

America. 3371.
Commission on the church of the Natl,

conference on the Christian way of

life. See Natl, conference on the
Christian way of life. Comn. on the
church.

Committee of reference and counsel of

the Foreign missions conference of

N. A,, inc. See Foreign missions
conference of N. A., inc. (Com. of

reference and counsel of the)
Committee on economic research, Har-
vard univ. See Harvard univ. Com.
on economic research.
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Committee on publ., F co., 101st en-

gineers. See 101st engineers, F co.

Com. on publ.

Committee on regional plan of N. Y.
& its environs

:

Filipetti ( George ) Wholesale
markets in N. Y. & its environs.
2840.

Selekman (B. M.) * Clothing &
textile indus. in N. Y. & its

environs. 7996.
Common bk. of poetry. 8953.
Commons (J. R.) Can bus. prevent
unemployment. 6021.

Commonwealth of Mass. See Mass.
(Commonwealth of)

Commonwealth of Pa. See Pa. (Com-
monwealth of)

Community workers of the N. Y. guild
for the Jewish blind. More aces.

7838.
Comprehensive stand, diet, of the

Engl. lang. 7336.
Compton (F. E.) & co. Compton's pic-

tured encycl. 21.

Compton's pictured encycl. 21.

Comstock (B. J. W.) Physiology.
7936.

Comstock (H. T. S.) Joline. 8845.
Comstock (Jane) See Clarke (J. B.

C. B.)
Comstock (L. M.) Modern retail

methods, records & acctg. 7237.
Comstock pub. co. Bidwell (C. C.)

Prins. of physics. 8535.
Conant (Fiske) See Conant (I. F.)
Conant (I. F.) Puritan. 9157.
Conard (Louis) Lopez (Albert)
Charme du Taraen. 1650.

Conard-Pyle co. Pyle (Robert) How
to grow roses. 1476.

Concepcion (M. de G.) Azucena.
5043.

Concerning him. 8846.
Concordia deutsche verlagsanstalt, En-

gel & Toeche

:

Friedrich (P. O.) Grabbe. 9170.
Geucke (K. E.) Scholle und

stern. 2105.
Goldschmidt (K. W.) Quintes-

senz. 7022.
Giinther (Johannes) Thomas
Ringemann und sein singendes
herz. 6409.

Hagen-Thiirnau (Carl) Regenbo-
gen. 9272.

Hauff (Walter von) Im sieges-

wagen des Dionysos. 2118.
Ritter (Albert) Kant, der retter

der menschheit. 5217.
Conde (Bertha) Way to peace,

health, & power. 3912.
Conference internationale des grands
reseaux de transport d'energie elec-

trique a tres haute tension. 2d,

Paris, 1923. Construction & exploi-

tation des grands reseaux de trans-
port d'energie electrique a ties haute
tension. 9959.

Conference on Christian educa. in
China, N. Y., 1925. Chinese Chris-
tian educa. 4077.

Conger (G. P.) Course in philos. 212.

Conlan (J. A.) Brothers of the Chris-
tian schls. Course of religious instr.

Appendix 116.

Conlan (J. A.) See also religious

name Chrysostom John {Brother)
Conn (H. J.) :

Bacteriology. 119.

Biological stains. 9351.

Conn (H. W.) Bacteriology. 119.

Connecticut. Sup. ct. of errors. Cases.
3566, 7839.

Connecticut River banking co. Erving
(H. W.) Connecticut River bank-
ing co. 6401.

Connell (Richard) :

Sin of Monsieur Pettipon, & other
humorous tales. 2319.

Variety. 2320.
Connelly (Marc) Webster's poker bk.

6985.
Connolly 'J. B.) Steel decks. 7840.

Connolly (Margaret) Life story of

Orison Swett Marden. 9158.

Connor (Ralph) pseud. See Gordon
(C. W.)

Conover (Milton) Working manual of

civics. 10623.
Conrad (Jessie) :

Conrad (Joseph) Children of the
sea. Appendix 178.

Tales of unrest. Appendix
179.

Conrad (Joseph) :

Children of the sea. Appendix
178.

Conte, by Joseph Conrad. 2986.

Cuore di tenebra. 1916.

Des souvenirs. 1917.

Joseph Conrad's diary of his jour-

ney up the valley of the Congo
in 1890. 8245.

Suspense. 4078, 4536, 4947, 5359.

Tales of hearsay. 815.

Tales of unrest. Appendix 179.

Unlighted coast. 8148.

Youth, & two other stories. 8038.

Conrad {Mrs. Joseph) :

Conrad (Joseph) Unlighted
coast. 8148.

Our visit to Poland in 1914. 5468.

Conrad von Hotzendorf (Franz, gruf)
Aus meiner dienstzeit, 1906-1918.

3419.
Conradi (L. R.) Zeichen unsrer zeit.

10372.
Considine (J. J.)

position. 9960.

Vatican mission ex-
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Consolidated magazine corp.

:

Wack (H. W.) Camping ideal.

491.

You & I & life. 6579.

Consoliver (E. L.) Automotive elec.

2408.

Constant (Benjamin de) See Con-
stant de Rebecque (H. B.)

Constant de Rebecque (H. B.) Adol-
phe. 8954.

Constantin-Weyer ( M. ) Bourrasque.
10895.

Constantine I, king of the Hellenes.

King's private letters. 3913.

Consten (Hermann) :

Kampf urn Buddhas thron. 10993.

Mysterien. 10373.
Consulate-general of Japan. See

Japan. Consulate. San Francisco.

Contard (Eugenie) Ombre sur la

route. 8847.

Conte (Edouard) Ribera. 5159.

Converse (Blair) Deskbook of style.

8233.

Converse (Florence) Diana Victrix.

Appendix 180.

Conwell (R. H.) :

Fields of glory. 3081.
Six nigbts in tbe Garden of

Getbsemane. 612.

Conyers (D. S.) Sandy & others.

4379.

Cook (Burr) Plot concerns— . 8178.

Cook (Mrs. Daniel) Allen (G. B.)

Water color painting. Appendix 6.

Cook (E. A.) pubr., inc. Lester (R.

P.) Look to the east! 238.

Cook (Sir E. T.) Short life of Flor-

ence Nightingale. 5889.

Cook (G. C.) Greek coins. -8651.
Cook (J. H.) Study of the mill schls.

of N. C. 6295.

Cook (M. C.) :

Home reference liby. Appendix
446.

Ridpath (J. C.) James Otis, the
pre-revolutionist. Appendix
832.

Life & times of William E.
Gladstone. Appendix 833.

Ridpath liby. of univer. lit.

Appendix 834.

-Ridpath's hist, of the world.
Appendix 835, 836.

Working univ. in the home
reference liby. Appendix 837,

838.

Stand. Amer. encycl. Appendix
961.

Cook (Philip) Amer. citizenship.

6794.

Cook (T.) firm, publishers, London.
(1925. Thos. Cook & son) Around
the world. 4079.

Cook (Thos.) & son. See Cook (T.)

Arm, publishers, London. (1925.

Thos. Cook & son)
Cook (W. G.) Cases on la. practice.

613, 614.

Cook (W. W.) :

Cases & other authorities on
equity. 706, 7337.

Prins. of corp. law. 120.

Cooke (A. W.) Sacraments & soc.

3528.

Cooke (J. F.) :

Great men & famous musicians on
the art of music. 10835.

Stand, hist, of music. 6095.

Cooke (R. B.) Some sonnets of a
passing epoch. 9159.

Cookson (Richard) Life of Our Lord
in sermons. 3529.

Cool-Judd (M. A.) See Judd (M. A.
Cool-)

Cooley (E. M.) Bagatelas ; little

trifles of verse. 6710.

Cooley (T. B.) Cooley (T. M.) Gen.
prins. of constl. law in the U. S.

of America. Appendix 183.

Cooley (T. M.) Gen. prins. of constl.

law in the U. S. of America. Ap-
pendix 181-183.

Cooley (W. F.) Aim of Jesus Christ.

7644.

Coolidge (Calvin) pres. U. S. Amer-
ica's need for educa. 3530.

Coolidge (Dane) Lorenzo the Mag-
nificent. 3858.

Coolidge (F. C.) Little Ugly Face, &
other Indian tales. 8848.

Coolidge (M. R.) Roberts (I. P.)

Fertility of the land. Appendix
855.

Coolus (Romain) pseud. See Weill
(M. R.)

Coomaraswamy (A. K.) Bibliogra-

phies of Indian art. 7829.

Coon (Nelson) Pract. violet culture.

5469.

Cooper (A. C.) America's message.
8021.

Cooper (H. S.) Fortunes of Sally

Luck. 10896.

Cooper (Hermann) One-teacher schl.

in Del. 7534.

Cooper (J. F.) :

Deerslayer. 8039.

Last of the Mohicans. 9452.

Pilot. 723&.

Cooper (J. H.) Mathematics of ac-

ctg. 4759.

Cooper (L. F.) New cookery. 518.

Cooper (L. U.) Lighted room. 2564.

Cooper (M. C.) Grass. 2461.

Cooper (M. M.) Diabetic diet. 848.

Cooper (R. W.) One-teacher schl. in

Del. 7534.
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Cooper (T. H.) Pictorial perspective.

8449.
Copaux (H. E.) Chimie minerale.

6195.

Gopher (G. H.) Methods in surgery.
4594.

Coppius (Marie) Pflanzen unci jiiten

in kinderherzen. 1614.

Copy, 1925. 9792.

Coquiot (Gustave) :

Maurice, Utrillo, V. 10274.
Monticelli. 11101.
Renoir. 2676.

Coran. See Koran.
Corbett (J. J.) Roar of the ci;owd.

1011.

Corbett (J. R.) Man who sells. 415.

Corbett (Ralph) See Corbett (J. R.)
Corbus (B. C.) Diathermy in the
treatment of genito-urinary diseases.

3082.

Corby (J. I.) Simon Kenton, the
scout. 3321.

Corday (Michel) Des histoires. 1816.

Cordeal (Ernest) Ry. shop adminis-
tration. 5262.

Cordelier (Suzanne) See Aubriat
(J. P.)

Corder (Frederick) Ferencz (Fran-
cois) Liszt. 10374.

Cordier (Leopold) Evangelische jug-
enkunde. 9845.

Core (S. P.) Trails of progress. 4483.
Corelli (Marie) Open confession.

2763.

Corliss (J. B.) Our next move in
politics. 7432.

Corn exchange natl. bank. Brandt
(F. B.) Byways & boulevards in &
about historic Philadelphia. 8839.

Cornell univ.

:

Bk. of views. 5674.
Mountford (J. F.) Quotations
from classical authors in medie-
val Latin glossaries. 11046.

Pez (Bernard) Liber de miraculis
sanctae Dei genitricis Mariae.
9923.

Cornhill pub. co.

:

Brewer (Wilmon) Shakespeare's
influence on Sir Walter Scott.

8944.
Farmer (Clifford) Joe of Roll-

ingacres. 525.

Landau (Jane) Bess' happy year.
151.

McConnell (G. K.) Seeing eye.

9492.
Milton (A. C.) Magic switch.

10516.
Sears (E. H.) Zatthu. 3841.

Cornish (H. R.) Metropolitan N. Y.
2828.

Cornish (L. C.) Religious minorities
in Transylvania. 1520.

Cornman (O. P.) Brief topical sur-
vey of U. S. hist. 3859.

Cornyn (J. H.) Cuentos mejicanos.
3860.

Corona club. Corona club cook bk.
4849.

Corona typewriter co., inc. How to

write. 7338.
Corporation manual co. Parker ( J. S.)

Corp. manual. 366.

Corpus der griechischen urkunden des
mittelalters unci der neueren zeit.

1615.

Corpus juris. 4756, 5263.
1925 annotations to Corpus juris-

Cyc system. 1012.
Corpus nummorum italicorum. 9056.
Corra (Bruno) :

Bebedores de sangre. 10048.
Por que mate a mi mujer. 10106.
Toro. 10275.

Correll (J. A.) Alternating-current
circuits. 8036.

Corson (O. T.) Our public schls.

416.

Cortina (R. D. de la) Verbos es-

paholes. Appendix 184.

Cortissoz (Royal) Personalities in

art. 8450.
Corvo (F. B.) pseud. See Rolfe (F.

W. S. A. L. M.)
Corvo (Frederick, baron) pseud. See
Rolfe (F. W. S. A. L. M.)

Corwin (E. S.) Const. & what it

means today. 4322.
Cory (David) :

Little Jack Rabbit & Miss Mousie.
3661.

Little Jack Rabbit & the police-

man clog. 3662.
Cosgrave (J. G.) :

Gardens : quick results with flow-

ers & vegetables. 7937.
Mothers & daughters. 8652.

Cosmopolitan bk. corp.

:

Curwood (J. O.) Ancient high-
way. 4760.

Dawson (C. W.) Old youth.
5994.

Cosmopolitan pub. co. Worth (Marc)
pseud. Walls of fire. 10457.

Cossitt (P: S.) Cossitt family. 9664.

Costigan (G. P.) Select cases on the
law of trusts. 8345.

Cot (Pierre) Manuel juridique des
travaux publics. 9295.

Cotes (E.) Cotes (S. J. D.) Voyage
of consolation. Appendix 185.

Cotes {Mrs. Everard) See Cotes (S.

J. D.)
Cotes (S. J. D.) Voyage of consola-

tion. Appendix 185.

1898



INDEX
Jan.-Dec, 1925

Cotta'sche (J. G.) buchhandlung nach-
folger

:

Herzog (Rudolf) Wieland der
schmied. 1884.

Ludwig (Emil) Goethe. 1729.
Moser (H. J.*) Geschichte der

dentschen musik. 2247.
Thausing (Albrecht) Sangers-
timme. 2393.

Tirpitz (A. P. F. von) Politische
dokumente. 2176.

Wilhelm, crown prince of the Ger-
man empire and of Prussia.
Ich suche die wahrheit ! 10822.

Cotterell (H. H.) Natl, types of old
pewter. 2764.

Cottman (G. S.) Indiana, its hist,
const. & present govt. 7339.

Cotton (E. J.) :

Young folks' hist, of Greece &
Rome. Appendix 186.

Young folks' hist, of the Middle
Ages. Appendix 187.

Cotton (J. B.) Wall-eyed Caesar's
ghost, & other sketches. 7535.

Couanard (Lucie) A l'age mouille.
6810.

Couch (Sir A. T. Quiller-) See Quil-
ier-Couch (Sir A. T.)

Coudenhove (Hans) My African
neighbors. 6096.

Coues (Elliott) Citizen bird. Appen-
dix 1116.

Couillault (C.) Arbre dans nos cam-
pagnes. 2987.

Coulange (Louis) Vierge Marie.
6196.

Coulon (Marcel) Au coeur de Ver-
laine et de Rimbaud. 9555.

Council of Phi sigma kappa. See Phi
sigma kappa (Council of)

Council of women for home inissions

:

Gates (H. W.) Better Ameri-
cans. 1713.

Greene (A. B.) Hdbk.-bibliogra-
phy on for. lang. groups in the
U. S. & Canada. 2584.

Hess (Fjeril) High adventure.
3671.

McCombs (V. M.) From over the
border. 3763.

.
Miller (K. D.) Peasant pioneers.

2039.

Council on pharmacy & chem. of the
Amer. med. assn. See Amer. med.
assn. Council on pharmacy & chem.

County superintendents' section of the
111. state teachers' assn. See 111.

state teachers' assn. Co. superin-
tendents' section.

Couper (W. J.) Clothing & textile
indus. in N. Y. & its environs. 7996.

Courant (R.) Yorlesungen iiber allge-
meine funktionentheorie und ellip-
tische funktionen. 9278.

Courbet (Gustave) Gustave Courbet
im kampf mit den diimonen seiner
zeit. 7124.

Courbiere (A. Lety-) See Lety-Cour-
biere (Alexandre)

Courboin (Frangois) Histoire ^llus-

tree de la gravure en France. J160.

Courmont (Jules) Precis d'hygiene.

10481.

Coursey (O. W.) :

Lit. of S. D. 10994.

Shorts. 9453.

Who's who in South Dakota.
1616.

Wild Bill (James Butler Hickok)
22.

Court (N. A.) College geom. 4649.

Courths (H. M.) :

Australier. 1117.

Das ist der liebe zaubermacht.
2829.

Es gibt ein gliick. 2565.

Heiligtum des herzens. 3663.

Im buchengrund. 2988.

Liselottes heirat. 5890.

Mem liebes madel. 5776.

Mut zum gliick. 5161.

O menschenherz, was ist dein
gliick? 5162.

Scheingemahl. 9057.

Schone Melusine. < 1869.

Yergangenheit. 5891.

Wenn. wiinsche toten konnten.
8849.

Wo du hingehst. 8955.

Courths-Mahler ( H e d w i g ) See
Courths (H. M.)

Courtney (G. L.) Encore. 8850.

Couse (H. A.) Forms & precedents
for conveyancing & bus. transac-
tions. 1419.

Cousin (J. A. P.) Yoyages gastro-

nomiques au pays de France. Paris
et la region parisienne. 10897.

Cousturier (Lucie) Mes inconnus
chez eux. 8851, 10680.

Coutinho (J. de S.) Portuguese gram-
mar. 7455.

Couve (Richard) Psychotechnik im
dienste der deutschen reichsbahn.
10624.

Covarrubias" (Miguel) Prince of
Wales & other famous Americans.
7645.

Covenant bk. concern

:

Boberg (C. G.) Ways of youth.
4587.

Janson (Betty) Secret of Klos-
terholm. 4446.

Princell (Josephine) David Liv-
ingstone. 368.

Covici (Pascal) :

Collins (C. W.) Sins of Saint
Anthony. 4165.
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Covici (Pascal)—Continued.
Erasmus (Desiderius) In praise

of folly. 1023.

Nicolson (J. U.) Drums of Yle.

3339.
King of the Black Isles.

7879.
Reed (C. B.) Curse of Cahawba.

. 8911.
Four way lodge. 372.

Saltus (E. E.) Purple & fine

women. 3043.
Uplands of dream. 4904.

Saltus (M. G.) Edgar Saltus,
the man. 7498.

Starrer! (Vincent) Flame & dust.
187.

Stein (K. M.) Schonste lenge-
vitch. 8006.

Stone (L. A.) Power of a sym-
bol. 1584.

Young (Roland) Actors & others.

3509.
Cowan (John) Science of a new life.

8040.
Cowan (L. L.) Suppl. to Manual of

securities laws of the U. S. 3083.
Cowan (Sada) Star-glint. 10375.
Coward (N. P.) Chelsea buns. 6811.
Cowdrey (I. H.) Materials testing,

theory & practice. 7125.
Cowles (C. E.) Elements of book-

keeping. 7239.
Cowles (E. S.) Religion & med. in

the church. 10049.
Cowles (G. M.) Winter bloom. 5569.
Cowles (H. C.) Bk. of plants. 4509.
Cowles (I. H.) Holden (J. W.) Hat-

teras, & other poems. 6113.
Cowley (Malcolm) On board the
Morning Star. 458.

Cowman (Mrs. C. E.) See Cowman
(L. B.)

Cowman (L. B.) Streams in the des-
ert. 4757.

Cox (A. B.) :

Jugged' journalism. 5360.
Layton court mystery. 2566.

Cox (Carolyn) Stand by. 5044.
Cox (D. H.) Soc. of naval architects
& marine engineers. Transactions.
3692.

Cox (D. W.) Abridged key to cross-
word definitions & clues. 4080.

Cox (J. F.) Crop production & soil

management. 314.

Cox (J. H.) Folk-songs of the South.
615.

Cox (P. W. L.) Curriculum adjust-
ment in the secondary schl. 1521.

Cox (R. F.) Gen. lang. 544.

Coxe (W. W.) Influence of Latin on
the spelling of Engl, words. 8149.

Coxon (M; H.) Reluctant imposter.
4484, 5045, 6711, 7536, 8346.

Coxon (Airs. Sidney) See Coxon (M.
H.)

Coy (O. C.) Pictorial hist, of Calif.

10050.
Coz (Mme. Leon Le) See Le Coz

(Mme. Leon)
Cozzens (J. G.) Michael Scarlett; a

hist. 8347.
Crabbs (L. M.) Measuring efficiency

in supervision & teaching. 4948.
Crabill (E. G.) Twelve lectures on

the Holy Spirit & his works. 9556.
Cradclock (B. L.) War on disease.

5777.

Cradclock (C. E.) pseud. See Mur-
free (M. N.)

Craig (D. R.) :

Economic condition of the ptg. In-

dus, in N. Y. city. 6296.
Personal leadership in indus.

3372.

Craigen (Joseph) Keep smiling.

9058.

Craighead (Erwin) From Mobile's
past. 3567.

Grain (O. E.) Credibility of the vir-

gin birth. 7005.
Crandall (E. M.) Curriculum of wor-

ship, for the jr. church schl. 5163.

Crandell (H. H.) Engl. lit. 23.

Crane (C. B.) Everyman's house.
3240.

Crane (Clarkson) Western shore.

1420.

Crane (Leo) Indians of the en-

chanted desert. 5992.

Crane (N. C. R.) Lava lane, & other
poems. 7433.

Crane (Ross) Ross Crane bk. of

home furnishing & decoration. 4485.

Crane (Stephen) :

Open boat. Appendix 188.

Red badge of courage. 6712.

Work of Stephen Crane. 9557.

Crane (T. F.) Liber de miraculis
sanctae Dei genitricis Mariae. 9923.

Crane (W. H.) Crane (Stephen)
Open boat. Appendix 188.

Crane packing co. Walton (J. N.)

Metallic packing. 9532.

Crapullo (G. A.) Blackboard outlines.

315.

Crawford (B. M.) Crawford (F. M.)
Rose of yesterday. Appendix 189.

Crawford (C. M.) Crawford (F. M.)
Rose of vesterday. Appendix 189.

Crawford (F. G.) :

Christ ideal for world peace.

1013.

Faith that demonstrates. 8751.

Crawford (F. M.) Rose of yesterday.

Appendix 189.

Crawford (J. R.) Contemporary
plays. 3665.
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Crawford (M. C.) Romance of the
Auier. theatre. 9251.

Crawford (M. De C.) Come-back.
1014.

Crawford (M. D. C.) Philos. of dress.

8239.

Crawford (N. M.) Crawford (F. M.)
Rose of yesterday. Appendix 189.

Crawford (Rebekah) Musical mes-
sages for every day in the year.
Appendix 190.

Crawford (T. D.) :

Cumulative Ark. digest. 2409.
Cumulative Tenn. digest. 3322.
.Digest of the decis. of the Sup.

ct. of Okl. & of the Criminal ct.

of appeals of Okl. 6812.
Creighton (J. E») Studies in specu-

lative philosophy. 9745.
Cremieux (Benjamin) Six person-
nages en quete d'auteur. Chacun sa
verite. 11145.

Crenshaw (B. H.) Analytic geom. &
calculus. 2205.

Cres (G.) & co., Editions:
Desanges (Paul) Vie de Jaures.

8556.
Gauguin (Paul) Avant et apres.

4328.
Giraud (Victor) Vie heroi'que de

Blaise Pascal. 1129.
Lauret (Rene) Conditions de la

vie en Allemagne. 6321.
La Vaissiere (Robert de) An-

thologie poetique du XX e
siecle.

1645.
Poidebard (A.) Voyages; au car-

ret'our des routes de Perse.
5310.

Vuillermoz (Emile) Musiques
d'aujourd'hui. 1747.

Crespo (J. D.) Libro segundb. 6197.
Creswick (Paul) King Arthur. 7938.
Crevecceur (M. G. S. de, called Saint
John de Crevecoeur) Sketches of
eighteenth century America. 8752.

Crevelier (Jacques) Mouchoir du
capitaine Villeneuve. 10482.

Criscuolo (Luigi) Articles on the
Italo-American entente & kindred
subjects. 2206.

Critchley (G. F.) Clues. 3914.
Critic & guide co. Liber (Benzion)
As a doctor sees it. 2356.

Crocker (G. G.) Notes on the Gen.
laws of Mass. 24.

Crocker (G. U.) Crocker (U. H.)
Notes on the Gen. laws of Mass. 24.

Crocker (H. S.) co., inc. Locke (W.
J.) Crocker's blue bk. on principal
city st. improvement laws of Calif.
7055.

Crocker (U. H.) Notes on the Gen.
laws of Mass- 24.

Crockett (C. S.) Children's own bk.

7757.

Crockett (R. M.) :

Crockett (S. R.) Lochinvar. Ap-
pendix 191.

Standard bearer. Appendix
192, 193.

Surprising adventures of Sir
Toady Lion with those of Gen-
eral Napoleon Smith. Appendix
194.

Woman of fortune. Appen-
dix 195.

Crockett (S. R.) :

Lochinvar. Appendix 191.

Standard bearer. Appendix 192,

193.

Surprising adventures of Sir
Toady Lion with those of Gen-
eral Napoleon Smith. Appendix
194.

Woman of fortune. Appendix 195.

Croft (T. W.) Electrical-machinery
erection. 3664.

Crofts (F. S.) & co., inc.:

Alden (R. M.) Shakespeare hdbk.
3803.

Chambers (G. G.) Introd. to sta-

tistical anal. 7533.
Cushman (R. E.) Leading con-

stl. decis. 7649.

Gras (N. S. B.) Hist, of agric.

in Europe & America. 3743.
Milton (John) Selections from
John Milton. 10004.

Nicolson (M. H.) Art of descrip-
tion. 7069.

SeBoyar (G. E.) Lit. for the bus.
man. 5108.

Smart (W. K.) Engl, review
grammar. 6676.

Crofts (F. W.) :

Groote park murder. 2506.
Inspector French's greatest case.

2677, 6388.

Croiset (Maurice) Hellenic civiliza-

tion.. 6713.
Croisset (Francis de) pseud. See
Wiener (Francis)

Cromer (J. W.) Side note criticism
on the Einstein theory. 2830.

Cromie (W. J.) Gymnastics in educa.
4949.

Cronbach (Abraham) Prayers of the
Jewish advance. 2462.

Cronk (K. S.) Brave adventurers.
3568.

Cronyn (G. W.) '49; a novel of gold.

616.

Croquet ; rules of the game. 6198.
Cros (Li. J. M.) Notre-Dame de Lour-

des et Bernadette. 10376.
Crosby (H. V.) pseud. See Simon

(H. W.)
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Croseck (H.) Beitr'age zur theorie
des segelns. 10201.

Cross (A. C.) Materfamilias. Ap-
pendix 196.

Cross (Elsa) Quest of the golden
star. 10377.

Cross (George) Christian salvation.

3915.
Cross (M. C.) Yields of bonds &

stocks in per cent. 7457.
Cross (P. G.) Bogus or bonus lives.

4950.
Cross (T. P.) List of bks. & articles,

chiefly bibliographical. 8348.
Cross (W. L.) :

Life & times of Laurence Sterne.
6813.

Outline of biog. 121.

Cross (Wilbur) Hist, of Tom Jones,
a foundling. 9747.

Crosse (Franklin) Beginner's French.
3573.

Crossen (H. S.) Operative gynec-
ology. 3084.

Crothers (Rachel) Six one-act plays.
10681.

Crothers (S. M.) Children of Dick-
ens. 7841.

Crowell (F. H.) Cape Cod in poetry.
25.

Crowell (G. N.> White fire. 7646.
Crowell (J. F.) Cape Cod in poetry.

25.

Crowell (T. Y.) co.

:

An^r. bar assn. Com. on Amer.
citizenship. Amer. citizenship.
6794.

Bolton (S. K.) Famous Amer.
statesmen. 1863.

Lives of girls who became
famous. 2083.

Lives of poor boys who be-
came famous. 2191.

Clark (Imogen) Suppose we play.
9663.

Collins (A. F.) Amateur photog-
rapher's hdbk. 3239.

Connolly (Margaret) Life story
of Orison Swett Marden. 9158.

Corby (J. I.) Simon Kenton, the
scout. 3321.

Dole (N. H.) Famous composers.
2209.

Dow (G. S.) Soc. problems of to-

day. 5996. '

Dresser (H. W.) ' Ethics in
theory & application. 3244.

Duruy (Victor) Gen. hist, of the
world. 8155.

Eldridge (Seba) Organization of
life. 8257.

Flisch (J. A.) Old Hurricane.
1027.

Fraser (C. C.) Pract. bk. of
home repairs. 4862.

Gerwig (Henrietta) Crowell's
hdbk. for readers & writers.
7549.

McFee (I. N.) Young people's
cook bk. 5201.

Marden (O. S.) Making friends
with our nerves. 1892.

Nicoll (Allardyce) British drama.
6857, 8293.

Norris (W. B.) Annapolis, its

colonial & naval story. 5726.
Prescott (F. C.)< Prose & poetry

of the revolution. 4898.

Queen (S. A.) Social pathology.
6045.

Scott (G. G.) Lab. manual of

gen. biology. 7803.

Science of biology. 4144.

Serner (Gunnar) Mr. Collin is

ruined. 877.

Thousand & second night.

5008.

Spyri (J. H.) Arthur & Squirrel.

2057.
Thompson (C. D.) Public owner-

ship. 2174.
Tolstoi (L. N., graf) Where love

is there God is also, & What
men live by. 3792.

Ulrich (Anna) Recollections of

Johanna Spyri's childhood.

5233.
Crowell pub. co. Fifty mfrs. 9897.

Croxton (I. C.) Bk. of golden
thought. 7340.

Crozier (T. E.) Hoppe (Willie)

Thirty yrs. of billiards. 641.

Cruni (W. L.) Introd. to the methods
of economic statistics. 6908.

Crummer (Leroy) Clinical features

of heart disease. 3085.

Crump (Irving) :

Boys' bk. of Arctic exploration.

7647.

Og—boy of battle. 7126.

Cruse (Amy) Bk. of myths. 9252.

Cubberley (E. P.) Introd. to the study
of educa. & to teaching. 6389.

Cuddy (Lucy)

:

Jack & Jill, Little Miss Muffet,

Six little mice & yellow pussy.

4595.
Thanksgiving in Plymouth. 4216.

Cue! (G. Andre-) See Andre-Cuel
(George)

Cuenot (L. C. M. J.) Adaptation.
7240.

Culbert (Denny) Musty corn. 8852.

Culbertson (H. C.) Evolution helps

Christianity. 6297.

Culbertson (W. S.) Internatl. eco-

nomic policies. 4014.
Culbreth (J. M.) Studies in Metho-

dist hist. 4537.
Cullen (Countee) Color. 8041.
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Cullens (F. B.) Luce the foundling.

4758.
Cull urn (Ridgwell) Riddle of Three-
way Creek. 1918, 2567.

Culnan (Ralph) Dreams that live.

5993.

Culpepper (Burke) Put God first.

9665.
Cummings (E. E.) :

XLI poems. 3086.
& 1522.

Cummings (Hubertis) Filostrato.

1913.

Cummings (W. G.) Passion & glory.

7842.

Cummins (R. E.) Perfect score. 5361.

Cumulative digest corp. Rider (Fre-
mont) Rider's Calif. 7890.

Cunliffe (J. W.) :

Cent, readings in ancient classical

& modern European lit. 7006.
Writing of today : models of jour-

nalistic prose. 8753.
Cunliffe-Owen (Mrs. P. F.) Sec Owen

(Mi C.)
Cunningham (A. B.) Animal tales of

the Rockies. 6S14.
Cunningham (J. H.) Urology. 3406.
Cunningham (Scott) Bibliography of

the writings of Carl Van Vechten.
617.

Cunow (Heinrich) Ursprung der re-

ligion und des gottesglaubens. 1118
Cupples & Leon co.

:

Baker (W. F.) Bob Dexter & the
club house mystery. 4158.

Chadwick (Lester) Baseball Joe.
champion of the league. 4162.

Lawrence (Josephine) Berry
patch. 4184.

Miller (Agnes) Linger-nots & the
whispering charm. 4190.

Rockwood (Roy) pseud. City be-
yond the clouds. 4243.

Curme (G. O.) College Engl. gram.
4015.

Curnonsky, useud. See Sailland (M.
E.)

Curot (Edmond) Galopeurs et trot-

teurs. 10378.
Cumin (G. E.) Last judgment. 7434.
Curry (A. B.) :

Facing student problems. 4016.
Story of Jesus. 5457.
Student's outline of Facing stu-
dent problems. 8550.

Curry (Bruce) See Curry (A. B.)

Curry (Manfred) Aerodynamik des
segels und die kunst des regatta-
segelns. 8754.

Cursc'hmann (Hans) :

Lehrbuch der nervenkrankheiten.
6199.

Nervenkrankheiten. 2568.

Cm-tin (A. M.) :

Sienkiewicz (Henryk) Deluge.
Appendix 921.

Hania. Appendix 922, 923.

Knights of the cross. Ap-
pendix 924.

Let us follow Him. Appen-
dix 925.

On the bright shore. Appen-
dix 926, 927.

Pan Michael. Appendix 928.
-—— Quo vadis. Appendix 929,

930.

Sielanka. Appendix 931.

With fire & sword. Appen-
dix 932.

Curtin (Jeremiah) :

Deluge. Appendix 921.

Hania. Appendix 922, 923.

Knights of the cross. Appendix
924.

Let us follow Him. Appendix 925.

On the bright shore. Appendix
926, 927.

Pan Michael. Appendix 928.

Quo vadis. Appendix 929, 930.

Sielanka. Appendix 931.

With fire & sword. Appendix 932.

Curtis (A. B.) Mathematics of acctg.

4759.
Curtis (A. F.) :

Law of chattel mortgages & con-
ditional sales. 2927.

1925 cumulative suppl. [to] Fiero
on Particular actions & pro-
ceedings. 4326.

Curtis (A. T.) :
•

Little maid of Monmouth. 8150.
Yankee girl at Gettysburg. 1421.

Curtis (C. C.) Guide to the trees.

3323.

Curtis (C. P.! jr. . Pluntiiig in Africa
East & West. 8246.

Curtis (F.- D.) Some values derived
from extensive reading of gen.
science. 417.

Curtis "(F. W.) :

Modern gaging practice. 2096.
Tool eng.

; punches, dies & gages,
10111.

Curtis (Louis) Moliere (J. B. P.)
Moliere. Appendix 627.

Curtis (M. I.) Stories in trees. 4951.
Curtis (R. C.) Hunting in Africa
East & West. 8246.

Curtis (R. S.) Fundamentals of live
stock judging & selection. 1817.

Curtis (W. C.) Lab. directions in gen.
zoology. 4436.

Curtis pub. co. Wigo (H. J.) Rotary
presswork. 9426.

Curtiss (F. H.) Letters from the
teacher. 1224.

Curtiss (H. A.) Letters from the
teacher. 1224.
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Curwood (J. O.) Ancient highway.
4760.

Curzon (G. N. C, 1st marquis) Estate
of. Curzon (G. N. C, 1st marquis)
British govt, in India. 5264.

Curzon (Henri cle) Ernest Reyer.
5265.

dishing (H. C.) Standard wiring for

elec. light & power. 1225.

dishing (L. S.) Manual of parlia-

mentary practice. 2765.
dishing (S. W.) Modern bus. geog.

336.

Cushman (A. S.) Chem. & civiliza-

tion. 7648.

Cushman (R. E.) Leading constl.

decis. 7649.

Cushny (A. R.) Lab. guide in ex-
perimental pharmacology. 2994.

Cuthrell (F. B.) :

. Sign posts. 122.

Those difficult yrs. 3531.

Thresholds. 7127.

Cutler (D. W.) Evolution, heredity,

& variation. 6298.

Cutten (G. B.) Mind, its origin &
goal. 9253.

Cyclopedia of law & procedure. 1925
annot. 618.

Cynic's cyclopaedia. 6200.

Czech (E. W.) Skigefahrtin. 9454.

Dabney (J. P.) Echoes from India.

7746.
Dabney (L. M.) Lewis Meriwether
Dabney. 213.

Dabney (S. H.) Dabney (L. M.)
Lewis Meriwether Dabney. 213.

Da Costa (J. C.) Modern surgery,
gen. & operative. 3724.

Dacque (Edgar) Urwelt, sage und
menschheit. 1119.

D'Agen (J. A. B., called Augustin
Boyer ) See Boyer d'Agen (J. A.
B., called Augustin)

Dahl (Dorthea) Byen paa berget.

4486.

Dahl (Friedrich
lands und der
steile. 7128.

Dahl (G. L.)

windows of Fr
Dahl (K. R.)

7747.
Dahl (Ludvig)
nyt lys. 8853.

Dahl (Valborg) :

Lille prins.

Skoleballet.
Dahle (John)
hymns. 3324.

Dahlmann (

schiffe. 9254.
Dahlsgaard

10625.

) Tierwelt Deutsch-
angrenzenden meere-

Portals, doorways &
ance. 2989.
"Teddy" expedition.

Livet efter d0den i

9666.
1710.
Liby. of Christian

W. ) Festigkeit der

(Marius) Modvind.

Dailey (E. J.) Traplines & trails.

8755.
Daireaux (Max) Envers d'un homme

de Men. 3725.
Daisay (Alexandre) Histoire de For-
nement. 10379.

Dake (C. L.) Interpretation of topo-
graph? & geologic maps. 4081.

Dakers (Andrew) Her storv—& his.

9798.

Dakin (Florence) Simplified nursing.
4761.

Dakin (W. S.) Great rivers of the
world. 3726.

D'Albe (E. E. F.) See Fournier
d'Albe (E. E.)

Dalberg (Rudolf) Neue deutsche
wahrung nach dem Dawes-plan.
1120.

Dale (E. E.) Lafayette letters. 8451.

Dall (Ian) Noah's wife. 9160.

Dallyn (Viola) Young Mrs. Cruse.
214.

Daly (R. A.) Law teachers' manual
of the anal, of cases & the use of

law bks. 619.

Damaschke (A. W. F.) Aus meinem
leben. 2831.

Damien (S.) Comment un amateur
peut traiter les metaux a la ma-
chine. 1121.

Damm (Hans) Francis Drake als

freibeuter in Spanisch-Amerika.
1617.

Damme (Felix) Deutsche patent-
recht. 10898.

Damon ( S. F. ) Note on the discovery
of a new page of poetry in William
Blake's Milton. 8247.

Dana (C. L.) Text-book of nervous
diseases. 8452.

Dana (J. C.) Vt. explained by a
typical Vt. village. 9961.

Danby (Herbert) Jesus of Nazareth.
6122.

Danckelman (Walther von) verlag.
Bodenstedt (Hans) Marchen vom
funkheinzelmann. 5763.

Dancray (Paul) Watahah, la mys-
terieuse. 6299.

Dandolo (Milly) Nostra notte. 5570.
Danemarie (Jeanne) pseud. See
Ponet (M. B.)

Daniel (Hawthorne) Ships >l the
seven seas. 2569.

Daniel (W. A.) Educa. of negro min-
isters. 5266.

Daniels (Samuel) Metallurgy in air-

craft construction. 10107.
Danielson (F. W.) At schl. with the

great Teacher. 4566.
Danks (A. V.) Danks (H. P.)

Dank's Sabbath offering. Appendix
197.
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Danks (G. L.) Danks (H. P.)

Dank's Sabbath offering. Appendix
197.

Danks (H. P.) Dank's Sabbath offer-

ing. Appendix 197.

Danner (G.) :

Weber (A. O.) Gefesselte spot-

ter. 10190.
Mixed pickles. 10347.
Ohne maulkorb. 10245.
Satyr lacht. 10454.

Dannert (Bdouard) In weltkrieg der
andern. 10483.

Dansdill (Theresa) Byways to

health. 7619.

Dante Alighieri. Divine comedy of
Dante Alighieri. Appendix 198.

Dantz (Carl) Peter Stoll. 10899.
D'Aquin ( Saint. Thomas ) See Thomas
Aquinas (Saint)

Darbaker (L. K.) Manual of micros-
copy. 8551.

Darcy (Paul) Jolie tenebreuse.
6201.

Dare (Gloria) See Blake (G. D.)
Dargan (O. T.) Highland annals.

6097.
Dariel (— ) Problema de la muerte.

10742.
Darling (A. B.). Polit. changes in

Mass., 1824-1848. 8653.
Darlington (J. H., op.) Verses by the
way. 3613.

Darlington (W. A.) Egbert. 1422.
D'Arnoux (Jacques) See Arnoux

(Jacques d')

Parr (E. T.) See Darr (L. T.)

Darr (L. T.) Verbes frangais deman-
dant des prepositions. Appendix
199.

Darrow (C. S.) Debate; subject, re-

solved : That the U. S. continue the
policy of prohibition as defined in
the Eighteenth amendment, 123.

Darrow (F. L.) :

Thinkers & doers. 9667.
Through science to God. 8042.

D'Artois (Roman) See Artois (Ro-
man d')

Darwin (Leonard) Spencer (Her-
bert) Various fragments. Appen-
dix 956.

Dashwood (E. M.) See De La Pas-
ture (E. E. M.) *

D'Asnieres de Salins (J. D. M. Guyot)
See Guyot d'Asnieres de Salins (J.

D. M.)
Dates (H. B.) Illuminating eng. 512.

Dathe-Fabbri (Toni) Hass von Hel-
gasee. -5267.

Dauchy (F.) Machines motrices.
9255.

Daudet (Alphonse), :

Fromont & Risler. Appendix 200.

Morceaux choisis. 8654.

Petit chose. 7537.
Pope's mule. 6714.

Daudet (L. A.) :

Jour d'orage. 5268.

Memoirs of Leon Daudet. 8956.

Daudistel (Albert) Lahmen gotter.

5778.
Daugherty (J. S.) Sheet metal work-

ers' manual. 6186.
Daugherty (R. L.) Hydraulics. 4487.

Daughters of America. Ritual of the
Daughters of America. 3916.

Daughters of the Amer. revolution.
Conn. Esther Stanley chapter, New
Britain, Tryon (L. H.) Story of
New Britain, Conn. 4720.

Natl. soc.

:

Buel (E. C. B.) Manual, dos Es-
tados Unidos, para informao^a
de immigrantes e estrangeiros.

2455.

t
Manual of the U. S., for the

information of immigrants &
foreigners. 2456.

Taschenbuch liber die Vere-
inigten Staaten, fur einwanderer
und auslander. 2457.

N. Y. Ellen Hardin Walworth
chapter, N. Y. Bk. of recipes. 9352.

D'Aurevilly (J. A. B.) See Barbey
d'Aurevilly (J. A.)

Dauthendey (Max) Letzte r e i s e.

3727.

D'Autrec (Lionel) See Vandame
(Maurice)

D'Avenel (Georges, vicomte) See
Avenel (Georges d', vicomte)

Davenport (D. H.) Manual of prob-

lems & tables in statistics. 7373.

Davenport (Elmer) Plant & animal
improvement. 7495.

Davenport (Eve) Mother Goose &
her friends; Tommy Tucker's
stories. 6470.

Davenport (H. J.) Outlines of elem.

economics. Appendix 201.

Davenport (L. D.) Dryden (J. L.)

Mona, queen of lost Atlantis. 10486.

Daverne (Andre) Lucienne Lanclas.

1122.

Daves (J. C-.) secretary gen. Soc. of

the Cincinnati. Proceedings of the
gen. Soc. of the Cincinnati. 7083.

David (Georges) Ritcourt. 9161.

Davidis (Henriette) Davidis-
Schneider praktisches kochbuch fiir

die einfachere und feinere kiiche.

1123.

Davids (B. R.) N. Y. law of wills.

215, 216.

Davidson (Isd*bel) Reading objec-

tives. 5137.

Davidson (Israel) Thesaurus of

mediaeval Hebrew poetry. 816.
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Davidson (Thomas) Educa. as world-
building. 7939.

Davies (J. Langdon-) See Langdon-
Davis (John)

Davies (P. Mariotte- ) See Mariotte-
Davies (Pauline)

Davies (T. F., hp.) Personal progress
in religion. 620.

Davies (W. W.) Wales. 621.

Davignon (Henri) Penitent de Fur-
nes. 8655.

Davis (A. K.) Va. war hist, in news-
paper clippings. 2094.

Davis (B. M.) See Davis (Mrs. R. H.)
Davis (Bealej Goat without horns.

6715.

Davis (C. G.) Ship models, how to

build them. 9962.

Davis (C. O.) Problems of the jr.

high schl. 8248.

Davis (E. C.) Miss Polly Wiggles.
6390.

Davis (E. H.) :

Friends of Mr. Sweeney. 8552.

Keys of the city. 622.

Davis (E. N.) Story of the brook &
other verse. 4952.

Davis ( F. A. ) co.

:

Dutton (W. F.) Intravenous
therapy. 7342.

Fischer (Louis) Diseases of in-

fancy & childhood. 1528.

Hays (H. M.) Diseases of the
ear, nose & throat. 3577.

Hess (J. H.) Feeding & the
nutritional disorders in infancy
& childhood. 6220.

Lorand (Arnold) Old age de-
ferred. 3629.

Martel (Thierry de) Pseudo-ap-
pendicitis. 1053.

Martinet ( Alfred ) Clinical
therapeutics. 549.

"Petty (O. H.) Diabetes, its treat-

ment by insulin & diet. 4348.
Sajous (C. E. de M.) Sajous's

analytic cyclopedia of pract.
med. 7802, 7892, 9773,mcu. low, iom, auo.

Davis (F. P.) Anthology of news-
paper verse for 1924. 1592

Davis (F. W.) New day.
r/\ T. T

6164

•avis (F. f.) Antnoiogy
paper verse for 1924. 1523

.Javis (F. W.) New day. 6098.
Davis (G. T. B.) China's Christian
army.

Davis (H. W.) Self-improvement in
Engl. 1318.

Davis (I. C.) Exercises in lab.

physics for secondary schls. 9392.
Davis (J. D.) Christian fellowship
among the nations. 2832.

Davis (J. F.) Almanzarr Evarts, hero.
9059.

Davis (J. J.) Selective immigration.
7538.

Davis (J. S.) Amer. baking indus.,
1849-1923, as shown in the census
repts. 7564.

Davis (John Walter) Modern read-
ings, silent & oral. 2321, 2322.

Davis (John William) :

Amer. citizenship. 6794.
Const., a thing of life. 4488.

Davis (Joyce) Abishag. 2550.
Davis (K. C.) Productive plant hus-
bandry. 7940.

Davis (O. K.) Released for publ.
6909.

Davis (O. K.) sec, Natl. for. trade
council. Natl. for. trade conven-
tion. 12th, Seattle, 1925. Official

rept. 6334.

Davis (O. S.) Story of life. 2225.
Davis (R. H.) :

Soldiers of fortune. Apnendix
202.

Yr. from a reporter's notebook.
Appendix 203.

Davis (Mrs. R. H.) :

Davis (R. H.) Soldiers of for-

tune. Appendix 202.

Yr. from a reporter's note-
book. Appendix 203.

Davis (R. J.) Boys' life of Grover
Cleveland. 5362.

Davis (R. P.) Foundations of bridges
& bldgs. 7962.

Davis (Ronald) Evening with Mr.
Teste. 6468.

Davis (Roy) Bus. letter-writing.

4017.

Davis (Vest) Evolution & the world
today. 6391.

Davis (W. S.) Day in old Rome
7129.

Davis press, inc. Bailey (H. T.)
Symbolism for artists, creative &
appreciative. 3560.

Davison (K. T.) Paine (R. D.)
First Yale unit. 10317.

Dawes (C. L.) Indus, elec. 7650.

Dawes (R. C.) Dawes plan in the
making. 4082.

Dawson (B. E.) Orificial surgery.
6815.

Dawson (C. W.) Old youth. 5994.
Dawson »(M. E.) Dawson (B. E.)

Orificial ^surgery. 6815.
Dawson (W. J.) :

Autobiog. of a mind. 1762.

Man Christ Jesus. 3814. .

Dawson-Scott (C. A.) See Scott
(C. A. D.)

Day (Clive) Hist, of commer. of the
U. S. 2463.

Day (D. H.) Modern missions in

Mexico. 4207.
Day (E. E.) Statistical anal. 8854.
Day (F. L.) Makers of light. 3569.
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Day (H. F.) Clothes make the
pirate. 1015.

Day (Victor) Explanation of the
catechism. 1226.

Dayton (F. E.) Steamboat days.
7651.

Dayton (H. S.) N. Y. in seven days.
6910.

Dean (A. F.) Philos. of fire insur.

5571-5573.
Dean (M. I.) Little journeys to Hol-

land, Belgium & Denmark. 430.

Dean (R. S.) Text bk. of metallog-
raphy. 770.

Dean-Hicks co. Frohne (H. W.)
Color schemes for the home &
model interiors. 1330.

Deane (A. C.) , How to enjoy the
Bible. 5574.

Dear (W. C.) My chum, Pres. 9898.
Dearborn (E. B.) Speedwriting.

6392.

Dearborn (N. H.) :

Introd. to teaching. 418.

Oswego movement in Amer. educa.
8249.

Dearborn (W. F.) Special disabili-

ties in learning to read & write.

9996.
Dearborn bk. concern. Williams (S.

D.) Bible in court. 4926.
Debayle (L. H.) Luz y amor. 6604.
Deberly (Henri) :

Ennemi des siens. 2323.
Pancloche. 10051.

De Bles (Arthur) See Bles (Arthur
de)

DeBoth (J. M.) Home makers' cook-
ing schl. cook bk. 9899.

De Bouchaud (Mme. Pierre) See
Bouchaud (Magdelaine de Bou-
chaud de Bussy de)

De Bra (Lemuel) Ways that are
wary. 2207.

Debrunner (Hans) Orthopadische
therapie. 6828.

De Cassagnac (J. G.) See Granier
de Cassagnac (Jean)

De Cassagnac (Paul) See Cassagnac
(Paul de)

De Casseres (Benjamin) Mirrors of
New York. 8250.

De Chary (Pauline) Mr. Collin is

ruined^ 877.

Deckers ^R. v.) verlag (G. Schenck) :

Carlyle (Thomas) Friedrich der
Grosse. 11098.

Goltz (Colmar, freiherr von der)
Yolk in waffen. 6726.

Deckert (Emil) Nordamerika. 5575.

Decoin (Henrv) Roi de la pedale.
10740.

Deeping (Warwick) Sorrell & son.

8553.

Defant ( Albert ) Gezeitenprobleme
des meeres in landnahe. 9668.

Defoe (Daniel) :

Life & adventures of Robinson
Crusoe. 124.

Robinson Crusoe. 9455.
Defoy (W. Fischer-) See Fischer-
Defoy (Werner)

Degenhardt-,(F. V.) Shows & stunts.

10995.
De Grandmaison (C. A. Geoffroy)

See Geoffroj' de Grandmaison
(C.A.)

De Groot (J. H.) Man in the bear-
skin. 9558.

De Gruyter (Walter) & co. See
Gruyter (Walter de) & co.

De Heredia (C. M.) See Heredia
(C. M. de)

Deissmann (G. A.) Paulus. 7007.
Deitch (G. A.) Digest of insur. cases.

5269.
De Janville (S. G. M. A. de R. de M.,

comtesse de M.) See Martel de Jan-
ville (S. G. M. A. de R. de M., com-
tesse de)

Dejeans (Elizabeth) Winning game.
1016.

Dekobra (Maurice) :

Madone des sleepings. 6393.
Wings of desire. 6394.

De la Brete (Jean) See La Brete
(Jean de)

De Lacharriere (J. L.) See Ladreit
de Lacharriere (Jacques)

Delafield (E. M.) pseud. See De La
Pasture (E. E. M.)

Delafield (Francis) Text-book of
pathology. 8151.

De La Fontaine (Jean) See La Fon-
taine (Jean;

Delafosse (Henri) Quatrieme Evan-
gile. 5976.

Delafosse (Maurice) Civilisations

disparues. Les civilisations negro-
africaines. 11102.

De la Fouchardiere (Georges) See
La Fouchardiere (Georges de)

Delagrave (Librairie) :

Bouasse (H. P. M.) Ondes hertzi-

ennes. 7223.

Optique cristalline. double
refraction, polarisation recti-

ligne et elliptique. 4213.
Optique cristalline, polarisa-

tion rotatoire. §tats mesomor-
phes. 8537.

• Oscillations electriques. 1109.
Propagation de la lumiere.

10364.
Bouchor (Maurice) Vie profonde.

Antiquite pai'enne. 10988.
Bouthillon (Leon) Theorie et la

pratique des radiocommunica-
tions. 9343.

93461—26- -11 1907



INDEX
pt. I, n. s., v. 22

Delagrave ( Librairie )—Continued.
Busset (Maurice) Technique
moderne du bois grave. 1217.

Desfenilles (Paul) Speak French
correctly ! 10900.

Encyclopedic de la musique et
dictionnaire du Conservatoire.
3467.

Fabre (J. H. C.) Chimie agricole.

5475.

Joe (Oncle) pseud. A B C du
bricolage. 10141.

Moll-Weiss (Augusta) Cuisine
rationnelle des bien portants et

des malades. 6947.
Odic-Kintzel (R.) Corps harmo-

nieux. 9206.
Pecheux (Hector) Lampes, tubes
& valves electriques. 7181.

Prod'homme (J. G.) Opera
(1669-1925) 5736.

Delamain, Boutelleau & co. or Dela-
main & Boutelleau

:

Bohn (Georges) Problemes de la

vie & de la mort. 10468.
Delafosse ( Maurice ) Civilisa-

tions disparues. Les civilisa-

tions negro-africaines. 11102.
Halbwachs ( Maurice ) Origines
du sentiment religieux d'apres
Durkheim. 6310.

Harcourt (Raoul d') Civilisa-

tions disparues. L'Amerique
avant Colomb. 6311.

Hollard (Auguste) Principes de
la chimie moderne. 5485.

Monod (Wilfred) Jesus ou Bar-
abbas. 10647.

Seilliere (E. A. A. L., baron)
Romantisme. 9623.

Vinchon (Jean) Hysteric 6681.

Yamata (Kikou) Masako. 9433.

De La Mare (A. T.) co., inc.:

Coon (Nelson) Pract. violet cul-

ture. 5469.
Quackenbush (A. T. A.) All in a
garden fair. 7794.

Waite (W. H.) Little bk. of mod-
ern dahlia culture. 3505.

Delamare (Georges) Voleurs d'ames.
2464.

De La Mare (W. J.) :

Broomsticks, & other tales. 9060.

Number three Joy st. 6951, 8392.

De Lamartine (A. M. L.) See Lamar-
tine (A. M. L. de)

DeLand (C. J.) sec. Mich. Sup. ct.

Mich, repts. 1157, 3769, 6756.

Deland (E. D.) :

Alan Ransford. Appendix 204.

Successful venture. Appendix 205.

Deland (M. W. C.) Wisdom of fools.

Appendix 206.

Delanne (Gabriel) :

Reencarnacion. 10108.
Visiones y encarnaciones. 10276.

Delano (E. B.) Way of all earth.
2919.

Delano (J. A.) Amer. Red cross text-
bk. on home hygiene & care of the
sick. 8554.

De La Pasture (E. E. M.) :

Chip & the block. 7130.
Mrs. Harter. 217, 2410.
Tale of the times. 8555.

De la Ramee (Louise) Dog of Flan-
ders. 5046.

De Larmor (Colin) See Colin de
Larmor ( Achille

)

De La Rochefoucauld (Gabriel) See
La Rochefoucauld (Gabriel de)

Delarue-Mardrus (Lucie) A cote de
i'amour. 6202.

De la Vaissiere (Robert) See La
Vaissiere (Robert de)

De la Vega (Garcilaso) See Gar-
cilaso de la Vega.

De la Vega (Garcilaso) el Inca. See
Garcilaso de la Vega, el Inca,

De La Villeherve (R. L.) See La Vil-

leherve (R. L. de)
Delayen (Gaston) Inavouable secret
du lieutenant de La Ronciere.
10484.

Delbruck ( Hans ) Weltgeschichte.
2324.

Del Castillo (B. D.) See Diaz del
Castillo (Bernal)

De Lee (J. B.) Obstetrics. 3154.
De Leeuw (Adele) Berries of the

bittersweet. 519.

Deleito (F. Gonzalez) See Gonzalez
Deleito ( Federico

)

Deleutre (P. C. P. E.) Secret de
Nilia. 6605.

Delhaye de Marnyhac (Mme. Th.) :

Incomprise. 8957.
Jacqueline. 5779.

De Lima (Agnes) Our enemy the
child. 8043.

Dell (B. V.) Silent voice. 4271.
Dell (E. M.) Passer-by, & other

stories. 2990.
Dell (Floyd) :

Runaway. 7131.

This mad ideal. 2025.
Delly, pseud. See Petitjean de la

Rosiere (Marie)
Delmar (Karin) Gesprache im zwie-

licht. 5363.

Delpeuch (Andre) :

Accord conjugal. 10880.
Coquiot ( Gustave ) Maurice,

Utrillo, V. 10274.
Durville (Pierre) Essai sur le

rythme antique. 7012.
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Hure (Jules) Origines judeo-
chretiennes du materialisme
contemporain. 9987.

Impasse des plaisirs. 11112.

Pelletier (Robert) Chacals der-

riere le soldat. 10009.

Delphian soc Living past. 3373.

Delphin-verlag. Kaufmann (C. M.)
Amerika und urchristentum. 1641.

Del Plaine (F. K.) Studies in public

seal, finance. 10447, 10448.

Delteil (Joseph) Jeanne d'Arc 5047.

Delteil (Loys) Catalogue raisonne
of the etchings of Charles Meryon.
520.

De Luxe. Bentley (M. A.) Heliocen-
tric ephemeris. for the years 1860
to 1924. 8235.

Demaison (Andre) Reine de l'ombre.

9900.

Demelic (V. Mitrofanoff-) See Mitro-
fanoff-Demelic (Vera)

De Menil (A. N.) St. Louis bk.

authors. 915.

De Mille (A. G.) George (Henry)
Science of polit. economy. Appen-
dix 355.

Deming (H. G.) General chem. 6606.
Deming (T. O.) Edwin Willard Dem-

ing. 6203.

De Molay (Order of) Haywood
(H. L.) Story of the life & times
of Jacques de Molay. 5695.

Dempf (Alois) Hauptform mittelal-

terlicher Weltanschauung. 10109.
De Nemours (E. I. du Pont) See Du
Pont de Nemours (E. I.)

Denio (F. B.) Lit. of Greece &
Israel in the renaissance. 7241.

Denison (R. F.) Manual for the is-

suing & sale of Ohio bonds & other
public securities. 6911.

Denison (T. S.) & co. Sorenson
(Grace) Humorous plays for chil-

dren. 4910.

Denker (Alfred) Handbuch der hals-
nasen-ohren-heilkunde. 10110.

Dennett (Tyler) Roosevelt & the
Russo-Japanese war. 2678.

Denney (J. V.) Engl, grammar. 8453.
Dennis (Geoffrey) Harvest in Poland.

2507, 2570.

Dennis (T. S.) Buckelew (F. M.)
Life of F. M. Buckelew, the Indian
captive. 908.

Dennison (C. S.) Around the world
with Texaco. 4850.

Denny (W. B.) Four Gospels & the
Christian life. 4596.

De Noroc (Josephine) Some call it

love. 8958.
Denslow (R. V.) Territorial ma-

sonry. 7652.

Dental index bureau. Black (A. D.)

Index of the periodical dental lit.

4635.
Dental items of int. pub. co., inc.

:

Jordan (M. E.) Operative dent-

istry for children. 2783.

Le Gro (A. L.) Ceramics in dent-
istry. 9692.

Dentists' supply co. Clapp (G. W.)
Life & work of James Leon Wil-
liams. 3612.

Denton (Desha) Appeal to Ameri-
cans ; republic reforms. 4762.

Denton (F. D.) Denton (Desha)
Appeal to Americans ; republic re-

forms. 4762.
Denver chem. mfg. co. Clough (O. L.)

Athletic injuries & their treatment.
10270.

Denzer (B. S.) Neglected age. 4437.
Department of educa., Extension divi-

sion, Commonwealth of Mass. See
Mass. Dept. of educa. Extension
division.

United typothetae of America.
See United typothetae of America.
Dept. of educa.

Department of food economics & nu-
trition, Kansas state agric college.
See Kansas state agric. college,
Manhattan. Dept. of food economics
& nutrition.

Department of philos., Columbia univ.
See Columbia univ. Dept. of philos.

Department of public instr., Territory
of Hawaii. See Hawaii (Ter.)
Dept. of public instr.

De Pierrefeux (Guy) pseud. See
Auschitzky ( Daniel

)

Deprelle (J.) Vachon (Marius) Belle
maison. 1856.

De Queiroz (Ega) See Ega de Quei-
roz (J. M.)

De Quincey (Thomas) :

Arts of cheating, swindling &
murder. 7822.

De Quincey. 563.

De Quincey' s Revolt of the Tar-
tars. Appendix 207.

De Quincey's The Engl, mail-
coach & Joan of Arc. 9793.

Selections from De Quincey. 1423.
Dercum (F. X.) Physiol, of mind.

707.

De Rebecque (H. B. C.) See Con-
stant de Rebecque (H. B.)

Derennes (Charles) :

Bellurot. 4851.
Marge du bestiaire sentimental.

L'enfant dans 1' herbe. 1919.
De Ricci (Seymour) Catalogue of

early Engl. bks. in the liby. of John
L. Clawson, Buffalo. 1416.

Desanges (Paul) Vie de Jaures.
8556.
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Desarces (Henri) Nouvelle encyclo-
pedic pratique cle niecanique et

d'electricite. 1963.
De Saunier (L. B.) See Baudry de
Saunier (Louis)

De Sauze (E. B.) :

Contes gais. 419.

Sept comedies modernes. 6506.
Descartes (Rene) Geom. of Rene

Descartes. 5995.

Descaves (Lucien) Vie amoureuse de
Marceline Desbordes-Valmore. 2571.

Descliard (Marie) Trois tulipes
blanches. 1227.

Desclee & co.

:

Tanquerey (Adolphe) Synopsis
theologise dogmaticse. 2287.

Synopsis theologise moralis et

pastoralis. 10819.

De Seingalt (G. G. C.) See Casanova
de Seingalt (G. G.)

De Selincourt (A. D.) See Sedgwick
(A. D.)

De Selincourt (Hugh) Young mis-
chief & the perfect pair. 2508.

Desfeuilles (Paul) : ,

Dictionnaire suedois - frangais.

2572.

Pologne au travail. 6740.

Speak French correctly! 10900.

Desforges. Girardot & co. Rousset
( Henri ) Conserves alimentaires.

9014.

Des Gachons (Jacques)

:

Gens de France au labeur. 11103.

Mai pa so. 7132.

Sur pieds. 7008.

Desjardins (R.) Avec les Senegalais
par dela l'Euphrate. 3728.

Desk Standard diet, of the Engl. lang.

1319.
Desmond (Shaw) Isle of ghosts.

2573.
Des Ombiaux (Maurice) Montpar-

nasse. 8966.
De Soroa y Pineda (Antonio) See
Soroa y Pineda (Antonio de)

De Souza (J. M. T. B.) See Baretto
de Souza (J. M. T.)

Despard (Noel) Tyranny of virtue.

3917.
Dessoir (Max) Lehrbuch der philos-

ophic 6816, 8152.

Desthieux (F. Jean-) See Jean-
Desthieux (F.)

D'Estienne d'Orves (Gomtesse) See
Estienne d'Orves (Gomtesse d')

Detanger (Emile) Mariage de Bep
Mao. 4650.

Deters (Hermann) Biochemischer
nothelfer. 7341.

Detroit trust co. Memoranda for
drawing wills. 1524.

Detzer (K. W.) True tales of the
D. C. I. 8251.

De Unamuno (Miguel) See Unamuno
y Jugo (Miguel de)

Deutsch (Babette) Honey out of the
rock. 6204.

Deutsch (Leon) J'ai achete cette
femme. 6395.

Deutsch-osterreichischer verlag

:

Balazs (Bela) Sichtbare mensch.
10463.

Lucka (Emil) Steinernen mas-
ken. 1355.

Deutsche chemische gesellschaft. Be-
richte der Deutschen chemischen
gesellschaft. 1870.

Deutsche kraftpflug-gesellschaft m. b.

h. W D schlepper-hanclbuch. 10277.
Deutsche uhrmacher-zeitung

:

Hillmann (Bruno) Armbanduhr.
10919.

Reparatur komplizierter ta-

schenuhren. 1971.
Schultz (Wilhelm) Uhrmacher
am werktisch. 2164.

Unsere zeitmesser und ihre
behandlung. 1791, 11069.

Deutsche verlagsanstalt

:

Bekker (Paul) Wagner. 1861.
Rohde (Hans) Kampf um Asien.

11061, 11062.
Valentiner (W. R.) Handzeieh-
nungen Rembrandts. 7305.

Deutsche verlagsgesellschaft fiir poli-

tik und geschichte

:

Brinkmann ( Carl ) Englische
geschichte 1815-1914. 6185.

Frantz (Gunther) Russlands
eintritt in den weltkrieg. 5902.

Germany. Auswartiges amt.
Grosse politik der europaischen
kabinette, 1871-1914. 5379.

Germany (1918- ) Reichs-
kanzlei. Amtliche urkunden
zur vorgeschichte des waffen-
stillstandes, 1918. 5787.

Izvol'skn (A. P.) Diplomatische
schriftwechsel Iswolskis, 1911-
1914. 10690.

Schwertfeger (B. H.) Diplo-
matischen akten des Auswarti-
gen amtes, 1871-1914. 5637.

Stieve (Friedrich) Iswolski und
der weltkrieg. 10714.

Deutscher verlag, g. m. b. h.

:

Nestler (Kurt) Rauchwaren-
veredlung. 10593.

Sandig (Emil) Binnentrans-
portversicherung. 8615.

Wagner. Handbuch fiir die ge-

samte gerberei und lederindus-
trie. 9631.

De Veer (D. W.) Story of Rancho
San Antonio. 817.

De Vega (Lope) See Vega Carpio
(L. F. de)
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Devere (Denver) Devere (William)
Jim Marshall's new pianner. Ap-
pendix 208.

Devere (Frisco) Devere (William)
Jim Marshall's new pianner. Ap-
pendix 208.

Devere (William) Jim Marshall's
new pianner. Appendix 208.

Devere (Yorke) Devere (William)
Jim Marshall's new pianner. Ap-
pendix 208.

De Vibe (J. C.) See Vibe (J. C. de)
Devigne (Roger) Janot. 2208.
Devin-Adair co.

:

Bayer (EL G.) Belgians, first

settlers in N. Y. & in the mid-
dle states. 1507.

Rockne (K. K.) Coaching. 5412.
Four winners. 6664.

Devivier (W.) Christian apologetics.
2325.

Devlin (Joseph) New universities
diet. 316.

De Yoist (Myron) Hist, of the East
Mich, conference of the Free Meth-
odist church. 5048.

De Yos (J. E.) Fifteen hundred yrs.

of Europe. 317.

De Vries (J. H.) Kuyper (xVbraham)
To be near unto God. 2140.

De Vries (L. L. L. ) Little square
people. 6817.

Dewey (John) Experience & nature.
623, 916.

Dewey (K. W.) Pathology of the
mouth. 7580.

De Wolf (R. C.) Outline of copy-
right law. 8252.

Dey (F. V.) :

Accused of shop-lifting. Appen-
dix 209.

At Nick Carter's call. Appendix
210,

Attempt to bunco Nick Carter.
Appendix 211.

Bob Ferret's govt, message. Ap-
pendix 212.

Bob Ferret's pass word. Appen-
dix 213.

Bob Ferret's trolley trail. Ap-
pendix 214.

Buff's slide for life. Appendix
215.

Caught by the lightning mail.
Appendix 216.

Caught in the act. Appendix 217.

Done with a click. Appendix 218.

Elec. girl. Appendix 219.

Fight for a boot heel. Appendix
220.

Fighting elec. fiends. Appendix
221.

Five dollars for a nickel. Ap-
pendix 222.

Forced to sleep. Appendix 223.

Great detective trio. Appendix
224.

Green goods. Appendix 225.

Hidden clue. Appendix 226.

Human fly. Appendix 227.

Living target. Appendix 228.

Man from Texas. Appendix 229.

Mask of glass. Appendix 230.

Message of fire. Appendix 231.

Money to burn. Appendix 232.

Nick Carter in charge. Appendix
233.

Nick Carter in Devil's Hole. Ap-
pendix 234.

Nick Carter in harness again.
Appendix 235.

Nick Carter near death. Ap-
pendix 236.

Nick Carter's girl detective. Ap-
pendix 237.

Nick Carter's jr. force. Appendix
238.

Nick Carter's missing detective.

Appendix 239.

Nick Carter's poker game. Ap-
pendix 240.

Nick Carter's second ed. Appen-
dix 241.

Nick Carter's strongest team.
Appendix 242.

Nick Carter's ten thousand dollar
bill. Appendix 243.

Nick Carter's youngest detective.

Appendix 244.

On the back of a turtle. Appen-
dix 245.

Postman no. 45. Appendix 246.

Roxy's golden decoy. Appendix
247.

Roxy's mid-air rescue.

248.

Roxy's talking clew.
249.

Shadowing a shadow.
250.

man.platedSilver

251.

Skeleton hand.
Tin foil clue.

Trusty no. 333.

Appendix

Appendix

Appendix

Appendix

Appendix 252.

Appendix 253.

Appendix 254.

Unseen -eye. Appendix 255.

Working in the dark. Appendix
256.

Young detective's air route. Ap-
pendix 257.

Dey (H. H) :

Dey (F. V.) Accused of shop-lifting.

Appendix 209.

At Nick Carter's call. Ap-
pendix 210.

Attempt to bunco Nick Car-
ter. Appendix 211.

Bob Ferret's govt, message.
Appendix 212.
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Dey ( H. H. ) —Continued.
Bob Ferret's pass word. Ap-

pendix 213.

Bob Ferret's trolley trail.

Appendix 214.

Buff's slide for life. Appen-
dix 215.

Caught by the lightning mail.

Appendix 216.

Caught in the act. Appen-
dix 217.

Done with a click. Appen-
dix 218.—— Elec. girl. Appendix 219.

Fight for a boot heel. Ap-
pendix 220.

Fighting elec. fiends. Ap-
pendix 221.

Five dollars for a nickel.

Appendix 222.

Forced to sleep. Appendix
223.

Great detective trio. Appen-
dix 224.

Green goods. Appendix 225.

Hidden clue. Appendix' 226.

Human fly. Appendix 227.

Living target. Appendix 228.

Man from Texas. Appendix
229.

Mask of glass. Appendix
230.

Message of fire. Appendix
231.

Money to burn. Appendix
232.

Ap-— Nick Carter in charge,
pendix 233.— Nick Carter in Devil's Hole.
Appendix 234.— Nick Carter in harness again.

Appendix 235.— Nick Carter near death. Ap-
pendix 236.— Nick Carter's girl detective.

Appendix 237.— Nick Carter's jr. force. Ap-
pendix 238.

-— Nick Carter's missing detec-
tive. Appendix 239.
-—

- Nick Carter's poker game.
Appendix 240.
-— Nick Carter's second ed. Ap-
pendix 241.— Nick Carter's strongest team.
Appendix 242.— Nick Carter's ten thousand
dollar bill. Appendix 243.— Nick Carter's youngest detec-
tive. Appendix 244.— On the back of a turtle. Ap-
pendix 245.— Postman no. 45. Appendix
246.

Roxy's golden decoy. Appen-
dix 247.

Roxy's mid-air rescue. Ap-
pendix 248.—— Roxy's talking clew. Appen-
dix 249.

Shadowing a shadow. Ap-
pendix 250.

Silver plated man. Appen-
dix 251.

Skeleton hand. Appendix
252.

Tin foil clue. Appendix 253.
Trusty no. 333. Appendix

254.

Unseen eye. Appendix 255.
Working in the dark. Ap-

pendix 256.

Young detective's air route.
Appendix 257.

Dhirananda (Giri, sivami) Philoso-
phic insight. 10380.

Dial press, inc.

:

Cautela (Giuseppe) Moon har-
vest. 3236.

Daudet (L. A.) Memoirs of
Leon Daudet. 8956.

Farjeon (J. J.) Uninvited guests.
3863.

Fite (Warner) Moral philosophy.
9166.

French (J. L.) Great detective
stories from Costello to Steven-
son. 219.

Gibbs (Anthony) Little Peter
Vacuum. 4388.

Peter Vacuum. 7020.

Jepson (Selwyn) Rogues & dia-

monds. 2597, 3261.
Kropotkin (P. A., kniaz) Ethics,

origin & development. 237.

Lewis (M. A.) Brand of the
beast. 3946, 7269.

Malo (Henri) Romantic passion

of Don Luis. 7272.

Moore (Marianne) Observations.
247.

Mottram (R. H.) Sixty-four,

ninety-four! 2614, 3276.

Pearson (R. M.) How to see

modern pictures. 3639.

Rosenfeld (Paul) Men seen.

3196.

Saurat (Denis) Milton, man &
thinker. 1848.

Seitz (D. C.) Under the black
flag. 4145.

Diambra (Tito) Storia del dramma
musicale. 2279.

Diary of a voung lady of fashion in

the year 1764-1765. 10278.
Diatypie, g. m. b. h. See Verlag d.

Diatypie, R. Oldenbourg u. a.
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Diaz del Castillo (Bernal) Hernando
Cortes., die eroberung von Mexico
1618.

Dibble (R. F.) John L. Sullivan.
2766.

Dibelius( Martin) Geschichtliche und
ubergeschichtliche religion im chris-

tentnm. 10279.
Di Casanova (Silvio) See Casanova

(Silvio di)

Dick (Otto) Feile und ihre entwick-
lungsgescliichte. 9669.

Dickens (Charles) :

At Christmas time. 8454.
Personal hist. & experience of
David Copperfield the younger.
7748.

Pickwick papers. 2679.
Tale of two cities. 5892, 6818.

Dickerman (G. S.) Old Mount Car-
mel parish. 5780.

Dickert (T. W.) Children's kingdom.
318.

Dickinson (A. D.) :

Guide to Reading. 498.
One thousand best bks. 319.

Dickinson (Edward) Spirit of music.
8044.

Dickinson (T. H.) :

Contemporary plays. 3665.
Playwrights of the new Amer.

theater. 4083.
Dickson (Harris) Old-fashioned sen-

ator. 9963.
Dickson (S. B.) Coded limericks.

4953.

Didcoct (J. J.) How to teach elem.
science. 8322.

Diebener (Wilhelm) Monograms &
decorations. 2574.

Dieck & co.

:

Burroughs (E. R.) Tarzans rtick-
kehr in den urwald. 1113.

Tarzans tiere. 1114.
Fendrich (Anton) Mehr sonne.

5784.

Henze (Friedrich) Boxen in bil-
dern und merkworten. 10213.

Luther (C. J.) Paddelsport und
flusswandern. 6641.

Diederichs (Eugen) :

Baetke (Walter) Geschichten von
den Orkaden, Danemark und
der" Jomsburg. 5556.

Berthold von Regensburg. Bert-
holds von Regensburg deutsche
predigten. 5036.

Boehm (Maximilian) Lettisch-
litauische volksmarchen. 5669.

Drews (A. C. H.) Christusmythe.
5365.

Frobenius (Leo) Atlantis. 5170.
Graedener (Hermann) Utz Ur-

bach. 5381.

Herrmann (Paul) Islandische
heldenromane. 5596.

Krickeberg (W.) Indianermar-
chen.aus Nordamerika. 5603.

Lieblich (Karl) Welt erbraust.

5396.

Lisowski (K. M.) Irische volks-
marchen. 5711.

Meyer-Eckhardt (Victor) Moebel
. des herrn Berthelemy. 5814.

Norwegische konigsgeschichten.
5820.

Pastor (Eilert) Entwicklung der
deutschen sprache. 5408.

Sch0yen (Carl) Lofot. 5006.

Spitteler (Carl) Prometheus der
dulder. 5428.

Strauss und Torney (Lulu von)
Lucifer. 6783.

Tegethoff (Ernst) Franzosische
volksmarchen. 8105.

Thidreks saga. Geschichte Thid-
reks von Bern. 5643.

Wundt (Max) Platons leben und
werk. 5443.

Zaunert (Paul) Deutsche mar-
chen seit Grimm. 4420.

Rheinland sagen. 4004.
Zeromski (Anna von) Alfred
Lichtwark. 6480.

Diehl (Charles) Hist, of the Byzan-
tine empire. 4489.

Diehl (Ludwig) Ahasver. 5893.
Diemer (Hugo) Factory organization
& administration. 4852.

Dies (E. J.) Wheat pit. 9061.

Dieterich (A. E.) Dieterich (F. G.)
Inventor's univer. educator. 6912.

Dieterich (F. G.) Inventor's univer.
educator. 6912.

Dieterich'sche verlagsbuchhandlung

:

Benz (Ferdinand) Rauhnacht in

der rockenstube. 9236.
Ellenberger (Wilhelm) Hand-
buch der anatomie der tiere fur
kiinstler. 6100.

Franke (Willibald) Wallfahrt
nach Weimar. 10843.

Lehmann (Karl) Roman unserer
tage. 11035.

Miinzer (Friedrich) Politische
vernichtung des griechentums.
10310.

Schikowski (Hans) Kreuzwort-
ratsel-buch. 6569.

Dietz (Howard) June goes down
town. 8855.

Dietz (J. H. W.) nachfolger:
Adler (Max) Engels als denker.

9538.

Bios (Wilhelm) Florian Geyer.
3807.

1913



INDEX
pt. i, n. s., v. 22

D'etz (J. H. W.)—Continued.
Brand (Jiirgen) Reise nach Is-

land und den Westmannerin-
seln. 8718.

Ulenbrook. 1606.
Broger (Karl) Jakob auf der

himmelsleiter. 9245.
Cunow (Heinrich) Ursprung der

religion und des gottesglaubens.
1118.

Dantz (Carl) Peter Stoll. 10899.
Fechenbach (Felix) Im haus der

freudlosen. 10746.
Fischer (H. W.) Arno Holz.

1327.

Frank (J. M.) Neckarfahrt.
11002.

——-Unus multorum. 11003.
Grottewitz ( Curt ) Sonntage eines

grossstadters in der natur.
11109.—— Unser wald. 1241.

Holz (Arno) Blecbschmeide.
2346.

Erste schultag. 3008. -

Fern liegt ein land. 10761.
Gotter und gotzen. 10499.
In meine dachkammer.

10577.
Kindbeitsparadies. 1248.

Sieben billionen jabre vor
meiner geburt. 10923.

Taten und tr&ume. 10924.
Tausend und zweite marchen.

10925.

tfber die welt bin. 6839.
Werk von Arno Holz. 2593.

Kampffmeyer (Paul) Deutscbes
staatsleben vor 1789. 9990.
Vom zunftgesellen zum freien

arbeiter. 11028.
Kautsky (Karl) Internationale
und Sowjetrussland. 11029.

Terrorismus und kommunis-
mus. 11118.

Kriiger (Hilde) Widiwonclelwald.
8484.

Kuttner ( Erich ) Schicksalsge-
fahrtin. 1832.

Lohmann (Richard) Fliegen und
funken. 8490.

Hilde Lichtwark. 5504.

Nex0 (M. A.) Kinder der zu-
kunft. 9602.

Lotteriescbwede. 11138.
Renner (Karl) Wirtschaft als

gesamtprozess und die soziali-

sierung. 6442.
Roth (Joseph) April. 5318.

Blinde spiegel. 8506.
Schikowski (John) Stunner
gegen das Philistertum. 10539.

Scbulz (Heinrich) Jan Kiekin-
diewelt. 10335.

Von menschlein, tierlein und
dinglein. 6968.

Wendel (Friedrich) Geschichte
in anekdoten. 9634.

Neunzebnte jahrhundert in
der karikatur. 7095.

Sozialismus in der karikatur.
2543.

Zech (Paul) Geschichte einer
armen Johanna. 10980.

Torichte berz. 10826.
Dieudonne (Adolf) Immunitat, schutz-
impfung und serumtherapie. 9559.

Diez de la Cortina (Raphael) See
Cortina (R. D. de la)

Digest of decis. of the U. S. circuit

cts. of appeals. Appendix 258.
Digest of decis. of the U. S. cts. 2326.
Digest of the decis. of the Sup. ct. &

the appellate cts. of the state of 111.

Appendix 259.

Dill (W. A.) First cent, of Amer.
newspapers. 7009.

Dillavou (E. R.) Cases on bus. law^
8635.

Dillin (J. G. W.) Kentucky rifle.

3241.

Dillmont (Therese de) Dentelles aux
fuseaux. 10280.

Di Masino (M. Visetti) See Visetti
di Masino (Maria)

Dimmler (Ernil) Neue Testament.
10260.

Dingman (C. F.)

ice. 9456.
Dinnebier (Josef)

10052.
Dinsmore (E. L.)

ary schls. 2327.

Dioskuren - verlag. Forst - Battaglia
(Otto) Franzosische literatur der
gegenwart 1870/1924. 10905.

Diskus-verlag, Emil Krug. Bischoff
(Diedrich) Heimat. 4634.

District of Columbia.
Repts. 26.

Ditson (Oliver) co.

:

Hamilton (C. G.)
its composers &
4170.

Kelley (E. S.)

ments. 8483.
Rogers (C. K. B.) Your voice &

you. 960.

Dittemore (J. V.) Evolution of Chris-
tian science. 8656.

Dittmer (Hans) Fruhlingswille.
7133.

Dittrich (Hermann) Handbuch der
anatomie der tiere fur kunstler.

6100.
Divan. Vollard (Ambroise) Rein-

carnations du Pere Ubu. 5966.

Diver (K. H. M. M.) Coombe St.

Mary's. 8153.

Selling constr. serv-

Reiben und senken.

Chem. for second-

Ct. of appeals.

Piano music,
characteristics.

Musical instru-
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Diver (Maud) See Diver (K. H.
M.M.)

Divine (Charles) Road to town.
8349.

Division of univ. extension, Mass.
dept. of educa. See Mass. Dept. of

educa. Division of univ. extension.
Dix (Arthur) :

Geookonomie. 8657.
Politische erdkunde. 2095.

Dix (Otto) Krieg. 10626.
Dixie bus. bk. shop, inc. Bibliography

of bks. on bus. economics. 6300.
Dixon (G. C.) From Melbourne to

Moscow. 4380.
Dixon (Royal) Personality of water-

animals. 7435.
Dixon ( Thomas >:

Hope of the world. 2833.
Love complex. 4166.

Dixon (W. W.) Bk. of plans. 9353.
Dixon & Hillen. Dixon (W. W.) Bk.

of plans. 9353.
Do Amaral (Afranio) See Amaral

(Afranio do)
Doane (L. H.) Sampling & testing of
highway materials. 6075.

Doane (S. H.) God's gift. 9846.
Dobree (Bonamy) Timotheus. 9162.
Dobsan (Therese) Danse devant le
veau d'or. 1124.

Dock (L. L.) Text bk. of materia
medica for nurses. Appendix 260.

Dodd (E. M.) Success trails. 2411.
Dodd (L. W.) Pegeen & the potamus.

4853.
Dodd, Mead & co., inc.

:

Allen ( C. K. ) Judgment of Paris.
198, 1502.

Oh, Mr. Leacock! 3705.
Amundsen (R. B. G.) Our polar

flight. 9639.
Baker (Olaf) Peter in process.

7321.
Barbour (R. H.) Right half

Hollins. 6074.
Barnes (J. M.) Guide to good

golf. 5347.
Barrington (E.) pseud. Glorious

Apollo. 4631.
Beck (L. A.) Way of stars. 2914.
Burbank (Emily) Smartly

dressed woman. 6085.
Chesterton (G. K.) Everlasting
man. 8547, 8648.

Christie (Agatha) Poirot investi-

gates. 3168.
Secret of chimneys. 4375,

5989.
Clarke (J. I. C.) My life &
memories. 8037.

Cloud (D. Mallet-Prevost) Cul-
ture of perennials. 1814.

Crump (Irving) Boys' bk. of
Arctic exploration. 7647.

Og—boy of battle. 7126.
Dutton (C. J.) Second bullet.
• 2027.
Ellis (G. U.) Every man's desire.

5473, 6819.
Eulalia, infanta of Spain. Courts
& countries after the war.
8963, 9461.

Ferguson (J. A.) Secret road.
4385, 4955.

Fortescue (J. W.) Wellington.
9168, 9675.

Foster (H. L.) Tropical tramp
with the tourists. 8355.

Freeman (L. R.) On the roof of
the Rockies. 8467.

Freeman (R. A.) Shadow of the
wolf. 6921.

Gluck (Sinclair) Green blot.

6725.

Thieves' honor. 327.

Graeme ( Bruce ) Blackshirt.
4169.

Guerber (H. A.) How to pre-

pare for Europe. 2112.
Harbord (J. G.) Leaves from a
war diary. 6834.

Harrison (M. S. K.) Dogs of
want. 1544.

Hay (James) Bellamy case. 40.

Hearn (Lafcadio) Occidental
gleanings. 7029.

Knipe (E. B.) Shadow captain.
1445.

Lenglen (Suzanne) Lawn tennis.

5501, 6638.
McClung (N. L. M.) Painted

fires. 5613.
McCutcheon (G. B.) Romeo in
Moon Village. 6747.

Marshall (Archibald) Joan &
Nancy. 8381.

Mr. Allen. 10153.
Martin (H. R.) Challenged. 354.
Masters (David) Conquest of

6751, 7574.
cancer facts. 4405,

(W. B.) Fernande.

(E. V.) Steamer bk.

disease.

New
6128.

Maxwell
6129.

Mitchell
3833. .

New internatl. yr. bk. 3280.
Newton (Douglas) S o o k e y.

11048.
Ogden (G. W.) Cow jerry. 363.
Olcott ( Virginia ) Everyday

plays for home, schl. & settle-

ment. 8394.
Internatl. plays for young

people. 8085.

Ostenso (Martha) Wild geese.
8086.

Palmer (Frederick) Invisible
wounds. 1944.
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Dodd, Mead & co., inc.—Continued.
Powys (J. C.) Religion of a

sceptic. 2269.
Prescott (F, F. M.) Unhurrying

chase. 3969, 5836.

Rees (A. J.) Cup of silence. 73.

Threshold of fear. 2734,

6255.
Return of the kings. 3972, 4517.

Rice (W. G.) Carillon music &
singing towers of the Old
world & the New. 10948.

Safford (Victor) Immigration
problems. 3042.

Schermerhorn (James) On the
campus, freshman. 6447.

Sheridan (J. H.) Complete cross
word puzzler. 2282.

Simpson (B. L.) Why China sees

red. 10021.
Speakman (Harold) Here's Ire-

land. 8100.

Stacpoole (H. De V.) Gates of

morning. 384.

Underwood (J. J.) Alaska.
1800.

Venable (W. H.) Poems of Wil-
liam Henry Venable. 1801.

Wadsley (Olive) You & I.

1393, 2178.
Wallace (M. P>.) Coming light.

1395, 2908.
Weekes (A. R.) Spanish sun-

light. 1091.

Wiltshire (Mary) Thursday's
child. 6068.

Dodge (G. M.) James Bridger, a
biographical sketch. 4006.

Dodge (H. J.) Pursuit of a whisper.
3861.

Dodge (M. M.) Hans Brinker. 3666.

Dodgson (C. L.) Alice's adventures
in Wonderland, Through the look-

ing-glass, The hunting of the shark.
8455.

Doblin (Alfred) Beiden freundinnen
und ihr giftmord. 3729.

Doderlein (A. S. G.) Operative gyna-
kologie. 7653.

Doering ( Heinrich ) Kunstgeschichte
des alten Peru. 9693.

Dormann (Felix) pseud. See Bieder-
mann ( Felix

)

Dorpfeld (Wilhelm) Homers Odys-
see. 3748.

Dogherty (M. A.) Lit. in the schls.

27.

Doherty (John) Blackmore (R. D.)
Dariel. Appendix 99, 100.

Doin (Gaston) or Doin (Gaston) &
co.

:

Benon (Raoul) Melancolie

;

clinique et therapeutique. 5975.

Boursier (Andre) Precis de
gynecologic 1706.

Boutan (L. M. A.) Perle. 1707.
Brim (Paul) Industrie des

cyanures. 6903
Cabiac (G.) Cours pratique de

forge et de chaudronnerie.
6804.

Carle (Marius) Therapeutique
des maladies veneriennes. 4943.

Cerles (A.) Cours pratique de
filetage. 6907.

Collet (L. W.) Lacs. 1815.

Collin (Remy) Physique et

metaphysique de la vie. 1613.

Cuenot (L. C. M. J.) Adapta-
tion. 7240.

Friteau (Edouard) Proth§se.
2513.

H£don (E.) Precis de physiolo-
gic 10917.

Kopaczewski (W.) Pharmacody-
namic cles colloi'des. 5288.

Laubry (Charles) Syndromes
d'aortite posterieure. 6019.

Lucien (Maurice) Traite d'en-

docrinologic 6024.

Marchadier (A. L.) Apprenons
a. manger. 8984.

Mathieu (Albert) Pathologie
gastro-intestinale. 3020.

Monpillard ( F. ) Macrophotog-
raphie et microphotographic
10006.

Moreux (Theophile) Conflns de
la science et de la foi. 8500.

Enigmes de la science. 1896,

8599.

Moulonguet (Andre) Grands
syndromes oto-rhino-laryngolo-
giques. 10226.

Parturier (Gaston) Semeiologie
biliaire. 10075.

Pauchet (Victor) Anatomie en
poche. 10163.

Pratique chirurgicale illus-

trec 5731, 6244, 9400, 10524.
Pitres (Albert) Nerfs en

schemas. 4992.

Potin (L.) Formules et tables
numeriques relatives aux fonc-
tions circulaires, hyperboliques,
elliptiques. 5941.

Richard (Gaston) Evolution des
mceurs. 10171.

Roederer (Carle) Pratique des
deviations vertebrales. 10238.

Roure (Camille) Machines-outils
pour le travail des metaux.
6965.

Saidman (Jean) Rayons ultra-

violets et associes en therapeu-
tique. 5005.
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INDEX

Syndromes

Pares et jar-

Etude sur la

rajeunissement
10032.

(Hendrik) Odo-

Sergent (E. E. J.)

respiratoires. 3497.

. Testut (Leo) Precis d'anatoniie
topographique. 1684.

Vacherot (Jules)
dins. 1687.

Yoronoff (Serge)
vieillesse et le

par la greffe.

Zwaardemaker
rat. 11185.

Dole (H. B.) :

Arthur & Squirrel. 2057.
Recollections of Johanna Spyri's

childhood. 5233.
Dole (N. H.) :

Arnold (M va 1 1 h e w ) Poetical
works of Matthew Arnold. Ap-
pendix 24.

Famous composers. 2209.
Omar the tentmaker. Appendix

261.

Where love is there God is also,

& What men live by. 3792.
Dollar (Robert) co. Dollar (Robert)
Memoirs of Robert Dollar. 521.

Dolley (Georges) Livre de joie, le

cupidon joufflu. 9163.
Dolliver (C. G.) See Burtchaell

(C. G. D.)
Dombrowski (E. F. O.) Neue kopfe.

8756.
Dominique (Pierre) :

Mercenaires. 9670.
Proie de Venus. 1763.

Donahey (M. A. D.) Marty Lu. 7010.
Donaldson (H. H.) Rat; data & ref.

tables for the albino rat. 3420.
Dondineau (Arthur) Our state of

Mich. 7242.
Donnelley (R. R.) & sons co? Extra

binding at the Lakeside press, Chi-
cago. 10485.

Donnelly (F. P.) Little cords. 818.
Donner (H. Hoffmann-) See Hoff-
mann-Donner ( Heinrich

)

Donovan (C. F.) Left bander. 6301.
Dorado (C. Marcial) See Marcial
Dorado (Carolina)

Doran (G. H.) co.

:

Hartley (N. I.) Bread & jam.
7106.

Begbie (Harold) Great world.
8834, 9037.

Benet (S. V.) Tiger joy. 7107.
Bennett (J. L.) Essential Ainer.

tradtion. 3S06.
Benson (E. F.) Alan. 1405.

Bagnell terrace. 5142.
Colin II. 4209, 5664.
Mother. 8S37.
Rex. 2555, 5035.
Tale of an empty house.

4265, 8234.

Temple. 2402.

Beston (Henry) Bk. of gallant
vagabonds. 9239.

Bianco (M. W.) Poor Cecco.
7927.'

Bible. Everyman's life of Jesus.
2450.

Old Testament. 2305.
Blaker (Richard)

,
Oh, the brave

music ! 7112.

Boileau (Ethel) Hippy Buchan.
1310, 2308.

Booth-Clibborn ( Catherine ) Our
children. 8136.

Bottome (Phyllis) Depths of

prosperity. 1511, 4637.
Old wine. 2976.

Bramah (Ernest) Specimen case.

1759.

Brooks (E. A.) Hdbk. of the out-

doors, 3317.
Brunner (E. de S.) Surveying
your community. 8335.

Cardinal (Jane) Swift adven-
ture. 5354, 8142.

Chappell (Ashley) Daring of

Jesus. 5986.
Chappell (0. G.) Sermons on
Old Testament characters.
5987.

Cobb (I. S.) Alias Ben Aljbi.

2983.
Here comes the bride— . &

so forth. 3813.
Many laughs for many days.

8748.

Collins (Joseph) Doctor looks at
biography. 8750.

Concerning him. 8846.
Cook (G..C.) Greek coins. 8651.
Cosgrave (J. G.) Gardens: quick

results with flowers & vegeta-
bles. 7937.

Mothers & daughters. 8652.
Cullum (Ridgwell) Riddle of
Three-way Creek. 1918, 2567.

Daniel (W. A.) Educa. of negro
ministers. 5266.

Deane (A. C.) How to enjoy the
Bible. 5574.

Dell (Floyd) Runaway. 7131.

Drinkwater (John) Pilgrim of

eternity ; B v r o n—a conflict.

9457.
Entwistle (Mary) Little chil-

dren of mission lands. 2099.
.

Flagg (J. M.) Boulevards all the
way—maybe. 7945.

Fletcher (J. S.) Mill of many
windows. 2842.

Footner (Hulbert) Shanty sled.

9063.

Under dogs. 7141.
Ford (Corey) Three rousing

cheers for the Rollo boys. 8667.
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Doran (G. H.) co.—Continued.
Fox (C. D.) Famous film folk.

6612.

Fyleman (Rose) Eight little

plays for children. 1765.

Gardner (John) Evolution & re-

demption. 4958.

Gibbs (Sir P. H.) Reckless lady.

1332, 1716.

Ten years after : a reminder.
1333, 1768.

Unchanging quest. 8471.

Gordon (C. W.) Treading the
winepress. 8763.

Gosselink (M. G.) Child in the
temple. 6107.

Grove (F. P.) Settlers of the
marsh. 7952.

Hallock (G. B. F.) Cyclopedia
of sermon outlines for special

days & occasions. 8165.

Doran's minister's manual.
8166.

Hawkins (Sir A. H.) Little

Tiger. 5483, 8169.

Hevward (Du Bose) Porgy.
6521.

Hoh (P. J.) Bible cross-word
puzzle bk. 3107.

Holliday (R. C.) Lit. lanes &
other byways. 6523.

Howard (Henry) Peril of power
& other sermons. 1885.

Hudson (W. H.) Disappointed
squirrel. 8270.

Hume (Cyril) Cruel fellowship.

3752.
Huxlev (A. L.) Along the road.

6526.

Those barren leaves. 142.

Ind. survey of religious educa.
938.

Inman (S. G.) Problems in Pan
Americanism. 8175.

Jacks (L. P.) Challenge of life.

8870.

Faith of a worker. 9282.

Jenkins (B. A.) Beauty of the
New Testament. 1829.

Jowett (J. H.) Life in the
heigbts. 447.

Kilmer (A. M.) Poor king's
daughter, & other poems. 2135.

Kilmer (Joyce) Trees. 4030.
Krohn (J. E.) Old King Cole &

other mediaeval plays. 3827.
Kuist (H. T.) Pedagogy of St.

Paul. 2034.
Kummer (F. A.) First days of

hist. 3115.
Kuyumjian (Dikran) May fair.

3756.

Langtry (Lillie) Davs I knew.
4974.

Lathrop (L. A.) Princess of Par-
adise Island. 2862.

Laubach (F. C.) People of the
Philippines. 649.

Lefevre (Edwin) Making of a
stockbroker. 4552.

Lewis (Ethelreda) Harp. 4553.
Livingstone (W. P.) Master life.

3947, 6422.

Lodge (Sir O. J.) Talks about
radio. 8881.

Logan (K. R.) Upper road of

vision. S184.
Lucas (E. Y.) Playtime & com-

pany. S697.
Mackenzie (Compton) Coral.

2711, 5713.
MacLaurin (Charles) Mere mor-

tals 3272
Marshall (H. E.) Hist, of

France. 3122.

Massee (J. C.) Ten greatest
Christian doctrines. 3123.

Matthews (W. R.) Gospel & the
modern mind. 1894.

Mercy-Argenteau (R. F. A. C. E.
M., comtesse de) Last of a
race. 2872.

Merrel (Concordia) Ordeal by
marriage. 10590.

Miller (W. H.) Canoeing, sailing

& motor boating. 60.

Moss (Geoffrey) Whipped cream.
7687, 8389.

Nairne (W. P.) Hero tales from
mission lands. 2793.

Norwood (R. W.) Mother & son.

6554.

Oldham (J. H.) Christianity &
the race problem. 2727.

Orchard (W. E.) Foundations of
faith. 3546.

Orczy (Emmuska, baroness) Mi-
ser of Maida Vale. 4127.

-—— Old man in the corner un-
ravels the mystery of the Ful-
ton Gardens mystery, & the
Moorland tragedy. 4894.

Old man in the corner un-
ravels the mystery of the white
carnation & the Montmartre
hat. 2433.

Pimpernel & Rosemary. 254.

Question of temptation. 3884.
Packard (F. L.) Broken waters.

7978.

Running special. 1784.

Page (Kirby) Amer. peace pol-

icy. 8195.
Imperialism & nationalism.

4347.
Perin (G. L.) Heart of an opti-

mist. 8608.
Phillimore (Mrs.) Paul. 3963,

4349, 4513.
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Poling (D. A.) Furnace. 3777.

Porritt (Arthur) John Henry
Jowett. 1570.

Raymond (E. T.) Disraeli: alien

patriot. 9311.

Revell (Nellie) Fightin' through.
3685.

Reynolds (G. M. R.) Spell of

Sarnia. 7289.

Rinehart (M. R.) Red lamp.
5842.

Robertson (A. T.) Mother of

Jesus. 5948.

Rolt-Wheeler (F. W.) Colonial
ways & wars. 6568.

Sackville-West (V. M.) Seducers
in Ecuador. 4570.

Serena Blandish. 4146.

Sheldon (C. M.) Charles M. Shel-

don; his life story. 6673.

Shelton (A. L.) Tibetan folk

tales. 3149.
Smith (Pauline) Little Karoo.

1580.
Somervell (D. C.) Disraeli &

Gladstone. 9023.
Spalding (A. W.) Measure of a
man. 9226.

Speare (Dorothy) Girl who cast

out fear. 8816.

Stidger (W. L.) Finding God in

bks. 7087.
Straton (J. R.) Famous New
York fundamentalist-modernist
debates. 9120.

Old gospel at the heart of

the metropolis. 3152.

Sweet (L. M.) To Christ through
evolution. 7197.

Swinnerton (F. A.) Elder sister.

8213.
Taylor (K. H.) Stanley Johns'

wife. 8515.

Tavlor (L. D.) Your home beau-
tiful. 8104.

Terhune (A. P.) Najib. 2440.
Runaway bag. 8214.

Wolf. 3845.

Thomson (D. P.) Modern evan-
gelistic address. 488.

Winning the children for
Christ. 1489.

Tillett (W. F.) Paths that lead
to God. 1950.

Towner (M. C.) One hundred
projects for the church schl.

1798.
Walpole (Hugh) ' Portrait of a
man with red hair. 8014.

Warren (M. L. R.) Mother Goose
& her friends ; Tommy Tucker's
stories. 6470.

White (E. L.) Helen. 3799.
Wodehouse (P. G.) He rather en-
joyed it. 5127.

World's best short stories of 1925.

9832.

Wylie (E. H.) Venetian glass
nephew. 6371.

Young (Gordon) Vengeance of
Hurricane Williams. 10248.

Doree (Nadage) Gelta. Appendix
262.

Dorgan (M. B.) Hist, of Lawrence,
Mass., with war records. 917.

Dorgeles (Roland) Sur la route man-
darine. 9164.

Dorland (G. W.) In the open air.

4084.
Dorland (W. A. N.) Amer. illus. med.

diet. 5165.

D'Orliac (Jehanne) See Orliac (Je-

hanne d')

Dorling (H. T. ) Michael Bray. 5470.
Dorling (Taprell) See Dorling (H. T.)
Dorr (R. C.) Woman of fifty. 125.
Dorrance & co., inc.

:

Bailey (Paul) Man who turned
Mex, & other stories. 599.

Beachley (Elizabeth) Without
the cross. 10199.

Blake (C. F.) Poems from old
Champoeg. 10832.

Brightrall (W. C.) Tip o' the
tongue. 6082.

Brueckmann (J. G.) Aflame &
afield. 6499.

Cronyn (G. W.) '49; a novel of
gold. 616.

Cross (P. G.) Bogus or bonus
lives. 4950.

Culbert (Denny) Musty corn.
8852.

Fletcher (Frances) Banquet, &
other poems. 3093.

Gue (B. W.) Some human hearts.
4775.

Haley (M. A.) Heritage, & other
poems. 10848.

Hamlin (Scoville) Private own-
ership or socialism. 7552.

Hansen (Charles) My heart in
the hills. 2417.

Hare (Amory) Olympians, &
other poems. 10753.

Hughes (R. M.) Star roper. 4781.
Kinney- (M. Kino-Ole) Between

fate & Akuas. 7365.
Macartney (C. E. N.) Lincoln &

his generals. 8781.
Mathis (L. O.) Open doors. 948.

Meyer (A. L. H.) Leaves from
the backwoods. 5512.

Miller (D. K.) Year. 4801.
Morris (M. Y.) Fla., & other
poems. 556.

Neve (Condes) House of Men-
doza. 5091.

Pemberton (L. B.) Modern pil-

grimage to Palestine. 3286.
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Dorrance & co., inc.—Continued.
Roberts (G. V.) Windows aglow.

10173.
Scudder (A. Q.) Provincetown

sonnets, & other poems. 10336.
Sirrell (L. N.) As He said. 5423.

Skidmore (S. T.) New pilgrim's
progress. 7596.

Thayer (M. D.) New York, &
other poems. 9025.

Vandeburg (M. B.) Door to the
moor. 4821.

Waldo (H. L. ) God is writing
a bk. 2443.

Dorsey (E. L.) :

Pickle & pepper. Appendix 263.

Taming of Polly. Appendix 264.

Dorsey (G. A.) Why we behave like

human beings. 7941.
D'Orves (Comtesse d'Estienne) See

Estienne d'Orves (Comtesse d')

Dose (Johannes) Held von Witten-
berg nnd Worms. 1228.

Dos Passos (John) Manhattan trans-
fer. 8658.

Dostoevskaia (A. G. S.) :

Lebenserinnerungen der gattin
Dostojewskis. 5049.

Tagebuch der gattin Dostojewskis.
10836.

Dostojewski (A. G.) See Dostoev-
skaia (A. G. S.)

Doswell (S. J.) Monticello & its mas-
ter. 4703.

Doty (A. H.) Manual of instr. in the
prins. of prompt aid to the injured.

Appendix 265.

Doubleday (N. B. De G.) :

Bird neighbors. Appendix 266.

Birds that hunt & are hunted.
Appendix 267.

Doubleday ( Nelson ) inc. E i c h 1 e r

(Lillian) New bk. of etiquette.

624, 625.

Doubleday (Russell) Gunner aboard
the Yankee. Appendix 268.

Doubleday, Page & co.

:

Abbott (Lyman) Guide to read-
ing. 498.

Alger (Joseph) Cricket of Cara-
dor. 3061.

Austin (F. B.) Thirteen. 7416.

Baker (R. S.) Adventures in
understanding. 7725.

Adventures of David Gray-
son. 10359.

Barrett (K. E.) Girls in the high
Sierras. 202.

Benson (A. C.) House of Mener-
due. 2554, 3519.

Bird (J. P.) Essentials of
French. 4159.

Blake (C. H.) Acquiring a home.
2820.

Brady (L. E.) Loyal Mary Gar-
land. 7422.

Bullard (R. L.) Personalities &
reminiscences of the war. 9246.

Burtis (Thomson) Russ Farrell,
airman. 15.

Carlyle (Thomas) Carlyle. 514.

Cattanes (Helene) Causons un
peu. 2091.

Colman (E. M. H.) Seventy-five
yrs. of White House gossip.

611.

Comstock (H. T. S.) Joline.

8845.
Conrad (Joseph) Joseph Con-

rad's diary of his journey up
the valley of the Congo in 1890.
S245.— Suspense! 4078, 4947, 4536,
5359.

Tales of hearsay. 815.
Youth. & two other stories.

8038.

Crane (C. B.) Everyman's house.
3240.

Daniel (Hawthorne) Ships of the
seven seas. 2569.

Davis (H. W.) Self-improvement
in Engl. 1318.

Dejeans (Elizabeth) Winning
game. 1016.

Dennett (Tyler) Roosevelt & the
Russo-Japanese war. 2678.

Dickinson (A. D.) One thousand
best bks. 319.

Donahey (M. A. D.) Marty Lu.
7010.

Doyle (Sir A. C.) Through the
magic door. 8959.

Ehlermann (Carl) Cornerstones
of auction bridge. 8256.

Eliot (E. C.) Fireweed. 7014.
Ferber (Edna) Old man Minick.

Minick. 1025.
Garrison (E. E.) Prins. of bus.

acctg. & bus. letters. 7145.
Glasgow (E. A. G.) Barren

ground. 3006.
Glass (M. M.) Y'understand.

7350.

Greenbie (Sydney) Gold of
Ophir. 9068.

Hagedorn (Hermann) Ladders
through the blue. 8764.

Hamilton (Clayton) Wander-
ings. 8167.

Hawthorne (Nathaniel) Haw-
thorne. 532.

Heming (Arthur) Living- forest.

4546, 4603.
Hendrick (B. J.) Life & letters

of Walter H. Page. 7763.
Herbert (A. P.) Laughing Ann,
& other poems. 9905.
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Hooker (F. C.) Cricket, a little

girl of the old West. 7765.
Hull (J. H.) Sid Turner, fire

guard. 7766.
Trail & pack-horse. 3010.

Joseph Conrad, a sketch with a
bibliography. 941.

Kelly (Myra) Little citizens.

10218.

Kennedy (Margaret) Constant
nymph. 1443.

King (Basil) Faith & success.
7864.

Le Gallienne (Richard) Roman-
tic '90s. 10146.

Lincoln (Abraham) pres. U. S.

Lincoln. 545.

Looms (George) Caraways.
2607.

Lowndes (M. A. B.) Afterwards.
4112.

Mabie (H. W.) Fiction. 651-
653.

McCarthy (J. R.) For the morn-
ing. 2038.

MacGrath (Harold) Cellini

plaque. 7872.
Mackinstry (Elizabeth) Puck in

pasture. 8699.
Masson (T. L.) Tom Masson's

annual. 7469.
Mearns (Hughes) Creative

youth. 6645.
Meynell (E. H. M.) Little chron-

icle of Magdalena Bach. 6755,
7782.

Monroe (A. S.) Behind the
ranges. 3188.

Moon (G. P.) Chi-Wee. 9819.
Morley (C. D.) Parnassus on

wheels. 8079.
Two fables. 5719.

Mulford (C. E.) Cottonwood
Gulch. 557.

Norris (Frank) Blix. 8900.
Parmenter (C. W.) Treasure at
Shady vale. 3031.

Pettibone (Anita) Bitter coun-
try. 673.

Pierrot (G. F.) Yea, Sheriton

!

7587.

Poe (E. A.) Poe. 563.

Porter (W. S.) Four million

79S5.

Options. 8908.
Roads of destiny. 9107.
Sixes & sevens. 8800.

Voice of the city. 8091.
Waifs & strays. 9003.

Powys (J. C.) Ducdame. 1368.
Purdy (N. S.) Wide-Open-Eye.

2484.
Retner

3139.

(B. A.) That's that!

Roberts (W. V.) How radio re-

ceivers work. 9111.

Rockwell (K. Y.) War letters of
Kiffin Yates Rockwell. 9314.

Russell (M. A. B. R., countess)
Love. 2051, 2953.

Shay (Frank) Iron men &
wooden ships. 379.

Sherman .(E. B.) Mistress Mad-
cap. 8715.

Soc. of arts & sciences, N. Y. O.
Henry memorial award. Prize
stories of 1924. 2743.

Sugimoto (E. I.) Daughter of

the Samurai. 9415.

Tarkington (Booth) Women.
9781.

Thackeray (W. M.) Thackeray.
582.

Thayer (Lee) Doctor S. O. S.

3205.
Titus (Harold) Spindrift. 3503.

Travers (Ben) Mischief. 3356.

5963.
Vaile (W. N.) Mystery of the

Golconda. 5965.

Ward (A. S.) Dream detective.

3648.
Webster (Daniel) Webster. 588.

Wells (Carveth) Six years in

the Malay jungle. 3451.
White (S. E.) Credo. 4258.

Skookum Chuck. 8221.

Whitman (Walt) Leaves of
grass. 289.

Yezierska (Anzia) Bread givers.

9834.

Doubnow (S. M:) See Dubnov (S. M.)
Dougall (Lily) God's way with man.

1320, 2328.
Doughty (J. E.) Forms of practice

in civil actions. 6302.
Douglas (A. D.) Grand inquisitor.

708.

Douglas (A. M.) :

Children at Sherburne House.
Appendix 269.

Hannah Ann. Appendix 270.

Douglas (C. M.) :

Douglas (A. M.) Children at
Sherburne House. Appendix
269.

Hannah Ann. Appendix 270.
Douglas (D. S. W.) Guillaume de

Greef. 7011.
Douglas ( Donald ) See Douglas

(A. D.)
Douglas (Norman) Experiments.

5471, 8045.
Douglas (P. H. ) Wages & the family.

5050.

Douglass (H. P.) Suburban trend.
2991.

Dourliac (Arthur) Marquesita. 7134.
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Dow (Dorothy) Will - o' - the - wisp.

3242.
Dow (G. F.) :

Domestic life in New England in

the seventeenth century. 8659.

Whale ships & whaling. 8350.

Dow (G. S.) Soc. problems of today.
5996.

Dow chemial co.

:

How to cure concrete. 5576.

How to maintain roads. 5577.

Dowel (A. A.) :

Modern gaging practice. 2096.

Tool eng.
;
punches, dies & gages.

10111.
Dowd (M. T.) Food, its composition
& preparation. 8856.

Dowd (Q. L.) Increasing values in

Jesus. 9560.
Dower (W. H.) Teachings of the
Temple. 10144.

Dowling (A. D.) Truth & music.
3243.

Dowling (L. W.) Math, of life insur.

6396.
Dowling (N. T.) Cases on the law of

public utilities. 9927.
Down (R. H.) Hist, of Or. 4647.
Downes (M. Panter-) See Panter-
Downes (Mollie)

Downes (W. H.) John S. Sargent,
his life & work. 8456.

Downey (Fairfax) Father's first two
years. 5997.

Downey (W. F.) :

Key to Stand, algebra. 10309.
Milne-Downey Second course in

algebra. 245.

Downing (E. R.) Teaching science in
the schls. 5364.

Downing (H. U.) Consolidation of
Downing's Annot. to the latest Ga.
code. 4763.

Downs (S. E. F.) Mysterious wed-
ding ring. Appendix 271.

Doyle (Sir, A. C.) :

Confession. Appendix 272.
King of the foxes. Appendix 273.

Land of mist. 6607, 7749, 8757.
My favourite novel. Appendix

274.

Songs of action. Appendix 275.
Through the magic door. 8959.

Doyle (B. W.) Walton (Perry)
Comb making in America. 1590.

Doyle (F. X.) Home virtues. 8660.
Doyle (Lynn) pseud. See Montgom-
ery (L. A.)

Doyle (W. J. G.) Father William
Doyle, S. J. 7750.

Doysie (Abel) Halte nocturne. 10996.
Drach (George) Forces in foreign

missions. 522.

Dragner-Nyvall co. Nyvall (Albert)
Theory of correct bidding. 9100.

Drago (H. S.) Snow patrol. 5894.
Drahn (Hermann) Werk Stefan

Georges. 1619.
Drain (B. D.) Essentials of syste-
matic pomology. 7942.

Drake (A. G.) :

Drake (S. A.) Border wars of
New England, commonly called
King William's & Queen Anne's
wars. Appendix 276.

On Plymouth Rock. Appen-
dix 277.

Drake (Durant) Mind & its place in
nature. 10568.

Drake (E. F. A.) Story of life. 2225.
Drake (F. J.) & co.

:

Broemel (Louis) Sheet metal
workers' manual. 6186.

Crane (Ross) Ross Crane bk. of
home furnishing & decoration.
4485.

Vanderwalker (F. N.) House
painting methods with the
brush & spray gun. 4579.

Drake (S. A.) :

Border wars of New England,
commonly called King Wil-
liam's & Queen Anne's wars.
Appendix 276.

On Plymouth Rock. Appendix
277.

Drama yr. bk. 8154.

Draper (E. G.) Can bus. prevent un-
employment. 6021.

Drawbridge (Doris) Poems. 9354.

Drei Eulen-verlag, Haas & co. Lutz
(J. M.) Gotzendienst Goethe.
10857.

Dreiser (Theodore) Amer. tragedy.
10112.

Dresser (H. W.) Ethics in theory &
application. 3244.

Dressier (Albert) Letters to a pio-

neer senator. 4085.

Drew (F. B. D. Bickerstaffe-, count)
See Bickerstaffe-Drew (F. B. D.,

count)
Drew (L. B.) Sunshine poems for

hearts small & large that never
grow old. 4764.

Drews (A. C. H.) Christusmythe.
5365.

Dreyer (Max) Gymnasium von St.

Jtirgen. 7135.

Dreyers forlag. Riis (O. T. O.)

Digte i udvalg. 1180.

Driesch (H. A. E.) :

Crisis in psychol. 5675.

Fern-Ost. 1871.
Driesch (Margarete) Fern-Ost. 1871.
Driggs (H. R.) Frontier law. 351.

Drinkwater (John) :

Muse in council ; being essays on
poets & poetry. 2992.

New poems. 2210.
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Pilgrim of eternity ; Byron—

a

conflict. 9457.

Driver (J. A.) Progressive & protec-

tive order of buffaloes of America,
N. Y. Ritual of the initiatory de-

gree. 5629.

Droege (J. A.) Freight terminals &
trains. 8661.

Dromart (M. L.) Bel ete. 5366.

Dromgoole (Miss W. A.) Three little

crackers from down in Dixie. Ap-
pendix 278.

Drouilly (J. G.) :

Roi des rosiers. 10281.
Seconde jeunesse. 10997.

Droz (E.) :

Klebs (A. C.) Remedes contre la

peste. 10768.
Nesson (Pierre de) Pierre de
Nesson et ses oeuvres. 6551.

Remedes contre la peste. 10768.
Druckerman (S.) :

Goldin (H. E.) Yiddish teacher.
829.

Hurwitz (S. L.) Sefer ha-dero-
shos. 10852.

Druiden-verlag, g. m. b. h. Unger
(Hermann) Was wissen wir
Deutsche ! 5751.

Drummond (A. M.) Course of study
in speech training & public speaking
for secondary schls. 5051.

Drummond (Henry) :

Ideal life. Appendix 279.

Monkey that would not kill. Ap-
pendix 280.

Drummond (J. W.) :

Drummond (Henry) Ideal life.

Appendix 279.
Monkey that would not kill.

Appendix 280. . .

Drummond (M. H.) Drummond (W.
H.) Habitant & other French-
Canadian poems. Appendix 281.

Drummond (W. H.) Habitant &
other French-Canadian poems. Ap-
pendix 281.

Drurv (S. S.) Educa. of the modern
boy. 7899.

Drvden (J. L.) Zdona, queen of lost

Atlantis. 10486.
Dryden (John) Dryden's Palamon &

Arcite. Appendix 282.

Drysdale (William) Beach patrol.

Appendix 283.

Du Barry (M. J. G. de V., comtesse)
Geheimen denkwiirdigkeiten der
grant* Dubarry. 5069.

Dubech (Lucien) Chefs de file de la

jeune "generation. 6608.
Dubner maggid. Sec Jacob ben Wolf
Kranz, of Duono.

Dubno (Jacob) See Jacob ben Wolf
Kranz. of Duono.

Dubnov (S. M.) Outline of Jewish
hist. 28.

Dubreton (Jean Lucas-) pseud. See
Lucas-Dubreton (Jean) pseud.

Dubreuil-Chambardel (Louis) Varia-
tions du corps humain. 6913.

Dubrule (Noelia) French composi-
tion & pronunciation exercises. 1017.

Duca (F. Borgongini-) See Borgon-
gini-Duca ( Francesco

)

Duchene (Ferdinand) Barbaresques

:

Au pied des monts eternels. 2509.
Ducher (R.) Martin (H. M. R.)
Grammaire des styles. 3186, 5813,
7063.

Duclaux (A. M. F. R.) Victor Hugo.
5578.

Duclaux (Mary) See Duclaux (A.
M. F. R.)

Dudeney (Alice) Next move. 2026.
Dudeney (Mrs. Henry) See Dudeney

< (Alice)

Dudley (A. M.) Connecting induc-
tion motors. 320.

Duer (C. K.) How to tell the fash-
ions from the follies. 1018.

During (E. C. E. C. von) Grund-
lagen und grundsatze der heilpada-
gogik. 8457.

,Dlirr (L.) Fiinfundzwanzig jahre
zeppelin-luftschiffbau. 1620.

Diirr & Weber

:

Aber (Adolf) Musikinstrumente
und ihre sprache. 1858.

Aslagsson (Olai) Coyote. 7103.
Duff (A. W.) College physics. 3918.
Duffey (W. R.) Acting versions of
Everyman & The second shepherds'
play. 3468.

Duffield (D. W.) Progressive index-
ing & filing for schls. 819.

Duffield & co.:

Baker (Margaret) Little girl

wlio curtsied. 6587.
Bates (S. C.) Andrea Thorne.

1506.
Bryant (Marguerite) Mrs. Fuller.

3234.
Burr (A. R. B.) St. Helios.

6289.
Coalfleet (Pierre) Hare & tor-

toise. 7744.
Erskine (John) Sonata, & other
poems. 3374.

Forum. Forum papers, second se-

ries. 3469.
Gerhard! (W. A.) Polyglots.

4274.
Nansen (Fridtjof) Hunting &
adventure in the Arctic. 1985.

Oman (Carola) Princess Amelia.
365.

Pattee (F. L.) Amer. short
stories. 6862.
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Duffield & co.—Continued.
Hideout (H. M.) Dulcarnon.

5841.

Roe (Y. E.) Splendid road. 1575.

Sharon (J. J.) Grey Gander.
6154.

Skinner (A. M.) Child's bk. of

country stories. 9118.

Stillman (M. W.) Unknowing.
6158. .

Swearingen (E. M.) Pickaninny.
3307.

Wells (Carveth) Jungle man &
his animals. 7914.

Duffy (T. G.) See Gavan Duffy
(Thomas)

Dufour (Perret) Swiss settlement of

Switzerland Co., Ind. 9355.

Dufour (Pierre) pseud. See Lacroix
(Paul)

Dufourt (Jean) Desormais. 1818.

Du Genestoux (Magdeleine) Petite-

Bobine et Gros-Placide. 10569.
Duggar (J. F.) :

Southern field crops. 709.

Southern forage crops. 7654.

Duhamel (Georges) :

Belle-Etoile. 11104.
Dernier. 6397.
Essai sur le roman. 9964.

Duhourcau (Frangois) :

Demi-morte. 10053.
Enfant de la victoire. 6609.

Duisberg (Carl) Abhandlungen,
vortriige und reclen aus den jahren
1882-1921. 5166.

Duke (W. W.) Allergy, a«thma, hay
fever, urticaria & allied manifesta-
tions of reaction. 5579.

Duke univ.

:

Boyd (W. K.) Story of Durham,
city of the new South. 10044.

Carroll (E. M.) Origins of the
Whig party. 8544.

Mason (A. T.) Organized labor
& the law. 8383.

Dulac (Edouard) Histoires gascon-
nes. 10743.

Dulany (H. R.) Page (T. N.) Old
gentleman of the black stock. Ap-
pendix 693.

Dull (C. E.) High schl. chem. 3325.

Dumaine (Alfred) Choses d'Alle-

magne. 10837.
Dumas (Alexandre-) :

Brigand. Appendix 284.

Horoscope. Appendix 285.

Monsieur de Chauvelin's will. Ap-
pendix 286.

Three musketeers. 8960.
Dumas (Louis Ribadeau-) See Ri-
badeau-Dumas (Louis)

Du Maurier (G. L. P. B.) Martian.
Appendix 287.

Du Maurier (Gerald) Du Maurier
(G. L. P. B.) Martian. Appendix
287.

Dumbadze (V. D.) Caucasian repub-
lics. 3815.

Dumbrille (H. R.) Ease & heartsease.
9671.

Dummelow (J. R.) Commentary on
the Holy Bible. 3730.

Dumont-Wilden (Louis) Bruges.
8458.

Croix rouge et la

8961.

Dumur ( Louis

)

croix blanche.
Dunan (Renee) :

Fleche d'amour. 9965.
Mimi Joconde. 10998.

Dunbar (Aldis) Light bearers. 7436.
Dunbar (O. L.) Friendly frolics.

1019.

Dunbaugh (F. M.) jr. Going to Fla.?
126.

Duncan (D.) Spencer (Herbert)
Various fragments. Appendix 956

Duncan (J. C.) Manual of lab.

astronomy. 8415.
Duncan (J. T.) Pearls of thought.

9356.
Duncan (S. J.) See Cotes (S. J. D.)
Dunham (F. L.) Approach to social

med. 5472.
Dunhill pub. co. Rothschild (Sol) It

can be done. 3145.
Dunlap (Knight) :

Old & new viewpoints in psychol.
4538.

Social psychol. 4323.
Dunn (E. C.) Ben Johnson's art.

4217.
Dunn (E. M.) Silver lining, & other

poems. 5998.

Dunn (L. C.) Prins. of genetics. 5421.

Dunn (Michael) Thoughts on the
wing. 6507.

Dunne (M. A.) Etiquette for Amer-
icans. Appendix 304.

Dunod

:

Antoine (A.) Routes americaines.
9334.

Batardon (L. A.) Traite pratique
des societes commerciales.
8936.

Bertheaume ( Marthe ) Sportive.
6591.

Bittard (A. L.) Ce que peut la

France vivante. 10561.
Bordeaux (Henry) Paysages ro-

manesques des Alpes. 9948.

Breuil (Pierre) Essais de fatigue
des metaux et les machines
amsler pour leur execution.
9045.

Usure des metaux et les

moyens de l'apprecier par l'em-

ploi de la nouvelle machine
d'usure Amsler. 9952.
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Chaplet (Auguste) Pour le chim-
iste. 11009.

Dauchy I F. ) Machines motrices.
925o".

Daverne (Andre) Lucienne Lan-
das. 1122.

Delamare (Georges) Voleurs
d'ames. 240-1.

Dobsan (Theresei Danse (levant

le veau d'or. 1124.

Duhourcau (Francois) Enfant de
la vietoire. 0009.

Duroquier (Franck) Manuel
pratique <le l'amateur de t. s. f.

6914.

I— card (J. G.) Fours eleclriques
industriels et les fabrications
electrotliermiques. 1120.

Griffiths (Charles) Traite d'an-

alyses industriellcs. 1131.
.Tannin (L.) Comment tenir

compte des chocs dans les cal-

culs pratiques de resistance des
materiaux. 7042.

Launay (Louis de) Fumees de
l'encens. 10694.

Le Cozier (T. ) Recueii d'essais

d'ajustage. 8694.
"

Lefebvre (Louis) Mouvements de
la flanmie. 6637.

Legrand ( Henri ) A la gloire de
la terre. 1148.

Ligot (Maurice) Sens de la vie

et Tidee de l'ordre dans l'oeuvre

d'Henry Bordeaux. 6022.
Marizis (Jacques) Manuel juri-

dique des travaux publics. 9295.
Mattern (E.) Creation, organisa-

tion et direction des usines.
5930.

Mercier (Gaston) Terre veuve.
2364.

Pacoret (Etienne) Technique de
la houille blanche. 8998.

Prevost ( Pierre ) Equipement
electrique des voitures automo-
biles. 6870.

Raymond (Jean) Urbanisme a
la portee de tons. 6960.

Roszak (Charles) Etudes sur la

chaleur. 6351.

St. Chamas (Henriette de) Appel
de la terre. 7497.

Serre (L. E.) Essais et analyses
des p r o d u i t s siderurgiques.
6971.

Thellesme (J. de) Pour le des-

sinateur. 11168.
Pour Felectricien. 11169.

Thevenin (Leon) Robe sans'con-
ture. 6576.

Thomann (Robert) Turbines hy-
drauliques et les turbo-pompes.
1189.

Vellard (L.) Stations centrales

de production d'energie elec-

trique & sous-stations de trans-

formation. 1196.

Verge (Armand) Bataille des
reparations, 1919-1924. 2540.

Dunois (Dominique) pseud. See
Leincke ( Marguerite

)

Dunphy (H. M.) A. B. C.'s of auto.

law of Or. 1020.

Dunton (E. K. ) Holiday bk. 7243.

Dunton (J. G.) Wild asses. 1525.

Duplay (Maurice) :

Femme de Cesar. 10113.
Nos medecins. 3731.

Du Plessis de Grenedan (J. J. A. M.
J.) Grands dirigeables dans la

paix et dans la guerre. 6099.

Du Plessis de Grenedan (Joachim,
comte) Vie heroi'que de Jean Du
Plessis, commandant du Dixmude.
1321.

Du Pont (B. G.) Life of Eleuthere
Irenee du Pont. 3245. 3246. 6398,
6399.

Du Pont (H. A.) Campaign of 1864
in the Valley of Va. & the expedi-
tion to Lynchburg. 3732.

Du Pont (P. S.) Du Pont (B. G.)
Life of Eleuthere Irenee Du Pont.
3245, 3246, 6398, 6399.

Du Pont de Nemours (E. I.) & co.

:

Blasters" hdbk. 9458.
Howden (F. P.) Dyeing of

leather. 3751.
Roberts (J. R.) Dyeing of paper.

3781.

Dupouy (Auguste) Paix des champs.
10114.

Dupouy (Edmund) Prostitution in
antiquity. 1584.

Dupre (E. P.) Pathologie de rim-
agination et de l'emotivite. 6205.

Dupret (S.) Anatomie en poche.
10163.

Du Puy (W. A.) :

Our bird friends & foes. 9746.
Our insect friends & foes. 8046.

Durand (Jacques) :

Abrege historique et technique de
l'edition musicale. 1964.

Quelques souvenirs d'un editeur
de musique. 1965.

Durand et cie.

:

Durand (Jacques) Abrege his-

torique et technique de l'edi-

tion musicale. 1964.

Quelques souvenirs d'un edi-

teur de musique. 1965.
Durell (Fletcher) :

Durell & Gillet N. Y. state arith-
metics. 8253-8255, 8351, 8352.

Key to New plane geom. 1424
1425.
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Durell (T. J.) Durell & Gillet N. Y.
state arithmetics. 8351, 8352, 8253-
8255.

Duroquier (Franck) Manuel pratique
de l'amateur de t. s. f. 6914.

Durtain (Luc) Conquetes du moude.
Ma Kimbell. 8962.

Duruy (Victor) Gen. liist. of the
world. 8155.

Durville (Pierre) Essai sur le

rythme antique. 7012.
Duryea (J. B.J What to say. 1229.
Dussap (J. V.) Inconnue bien-aimee.

2831.

Dutcher (G. M.) Polit. awakening of
the East. 4272.

Button (C. J.) Second bullet. 2027.
Dutton (E. P.) & co.:

Alexander (H. B.) Manito
masks. 6793.

Amer. bk. prices current. 4260.
Amer. bk.-prices current (In-

dexes) Index to Amer. bk.-

prices c u r r e n t, 1916-1922.
10251.

Baretto de Souza (J. M. T.)
Prins. of equitation. 2660.

Beers (L. D.) Prairie fires.

3225.

Beltramelli (Antonio) Piccolo
Pomi. 4633.

Benet (W. R.) Poems for youth.
2014.

Blackwood (Algernon) Tongues
of fire, & other sketches. 1309.

Tongues of fire. & other
stories. 902.

Blasco Ibailez (Vicente) Alfonso
XIII unmasked. 903.

Old woman of the movies, &
other stories. 3415.

Brooks (Van Wyck) Pilgrimage
of Henry James. 1962.

Bureau of educa. experiments, N.
Y. Mental growth of children.
2404.

Cartwright (C. E.) Boys" bk. of
ships. 5884.

Chrisman (A. B.) Shen of the
sea. 4944.

Coolidge (Dane) Lorenzo the
Magnificent. 3858.

Cushman (A. S.) Chem. & civili-

zation. 7648.
Dobree (Bouamy) Timotheus.

9162.
Dodd (L. W.) Pegeen & the
potamus. 4853.

Forgione (Louis) Reamer Lou.
35.

Fournier d'Albe (E. E.) Hephaes-
tus. 9262.

Quo vadimus. 4089.
Gompers (Samuel) Seventy

years of life & labor. 930:

Griffith (L. A.) When the movies
were young. 7150.

Haight (E. H.) Horace & his
art of enjoyment. 3931.

Haldane (J. B. S.) Callinicus.
1541.

Herold (Don) Bigger & better.
8478.

Hicks (A. M.) Everyday art.

1338.
Hill (I. C. T.) Rome of the

kings. 8172.
Holt (Winifred) Hdbk. for the

blind & their friends. 10640.
Light which cannot fail.

10760.

Hudson (W. H.) Men, bks. &
birds. 2781.

Hullinger (E. W.) Reforging of
Russia. 335.

Inmnn (A. C. ) Amer. silhouettes.
9281.

Jennings (H. S.) Prometheus.
6843.

Kaye-Smith (Sheila) George &
the Crown. 2422.

Lalli (Franco) Fireflies. 10506.
Liddell Hart (B. H.) Paris.

4397, 7368.
Ludovici (A. M.) Lysistrata.

4979.

McNeil (Everett) Tonty of the
iron hand. 4791.

Martinez Sierra (Gregorio) Plays
of G. Martinez Sierra. 8891,
8892.

Mavor (James) Niagara in poli-

tics. 8893.
Morton (Martha) Val sinestra.

64.

Moses (M. J.) Representative
plays by Amer. dramatists.
7785.

Ossendowski (F. A.) From presi-

dent to prison. 4989.

Paget (Violet) Proteus. 5303,
6143.

Patrick (Diana) Dreaming spires.

1473.
Firefly. 10861.

Patten (C. J.) Passing of the
phantoms. 2948.

Pierson (C. D.) Plucky Aliens.
5215.

Pirandello ( Luigi ) Outcast.
6771.

Pratz (Claire de) French home
cooking. 3968.

Pyle (Katharine) Katharine Pyle
bk. of fairy tales. 6772.

Reid (Leslie) Rector of Maliseet.
2624.

Russell (B. A. W.) What I be-

lieve. 2628, 3197.
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Russell (D. W. B.) Hypatia.
5004.

Scott (R. T. M.) Black magician.
4712.

Scott-Stokes (H. F.) Perseus.'

5107.

Slattery (C. L., bp.) William
Austin Smith. 972.

Symons (Arthur) Studies in

seven arts. 9230.
Theosophieal movement, 1875-

1925. 1796.

Trevelvan (R. C.) Thamyris.
5335, 7407.

Tuell (A. K.) Mrs. Meynell &
her lit. generation. 984.

Williamson (Henry) Sun bros.

3602.

Wood (Clement) Poets of Amer-
ica. 2754.

Wright (H. W. S.) Conquest of
cancer. 2648, 3899.

Young (F. B.) Cold harbour.
1956.

Dutton (H. P.) Bus. organization &
management. 7539.

Dutton (W. F.) Intravenous therapy.
7342.

Dunn (Olav) Blind-Anders. 2680.
Duval ( Jean ) Au centre de la terre.

7013.

Duvall (C. T.) At the foot of Par-
nassus. 420.

Duveen (Sir Joseph) Huntington
(H. E.) Catalogue of some of the
paintings of the British schl. in the
collection of Henry Edwards Hunt-
ington at San Marino, Calif. 5911.

Duysen (Franz) Unkrauter. 10838.
Dwight (H. B.) Transmission line

formulas. 4854.
Dyer (Quimby) Hist, of Putnam Co.,

Tenn. 5612.

Dyer (Quimby) & co. McClain (W. S.)

Hist, of Putnam Co., Tenn. 5612.
Dyke (A. L.) Dyke's auto. & gaso-

line engine encycl. 5895.
E. (M.) See Blatchford (M. E.)
Eades (M. L.) Crown swindle. 10682.
Eades (Mrs. M. L.) Eades (M. L.)
Crown swindle. 10682.

Eagan (A. S.) Sweetened cup. 4381.
Eagle-Picher lead co. Fighting rust

with sublimed blue lead. 9459.
Eakman (F. E.) Moonbeam & star-

light. 9672.

Eames (A. J.) Introd. to plant anat.
5896.

Earle (E. M.) Outline of modern
hist. .421.

Earle (Ralph) Makers of naval tra-

dition. 5656.

East (E. M.) Rept. on the sugar cane
mosaic situation in Feb., 1924, at
Soledad, Cuba. 3421.

Easterday (J. H.) Cases on the law
of real property. 29, 918, 2097.

Eastern science supply co. Stetson
( H. T. ) Manual of lab. astronomy.
8415.

Eastman (E. R.) Trouble maker.
7437.

Eastman (Max) Leon Trotsky: the
portrait of a youth. , 3087.

Eaton (Evelyn) Encircling mist.
2575.

Eaton (G. D.) Backfurrow. 6915.
Eaton (R. M.) Symbolism & truth.

10570.
Eaves. (Lucile) :

Aged clients of Boston soc. agen-
cies. 6716.

Children in need of special care.

4597.
Legacy to wage-earning women.

2576.

Ebaugh (F. G.) Pract. clinical

psychiatry for students & practi-
tioners. 3411.

Ebbert & Richardson co. Hickok (J.

E.) Colonial S. C. 4496.
Eberhard (Ludwig) :

Herz der konigin Hatschepsut.
1819.

Jagd des hauptmanns Thumb.
2835.

Eberhardt (W. F.) Classmates. 127.
Eberhart (N. M.) Brief physiothe-
rapy manual. 8557.

Eberlein (G. W.) : -

Kapitan Wulff. 1230.
Pelzmartel, 11171.

Eberlein (H. D.) Pract. bk. of china-
ware. 9966.

Ebert (Max) Reallexikon der vor-

geschichte. 7244, 10627.

Ebray (Alcide) Unsaubere frieden

(Versailles) 5781.

Eby (A. D.) By their fruits. 9847.

Eby (Frederick) Development of

educa. in Texas. 2465.

Ega de Queiroz (J. M.) Relic. 5580.

Echenagucia (Ed. Hahn-) See Hahn-
Echenagucia (Ed.)

Echoes pub. co. Crabill (E. G.)
Twelve lectures on the Holy Spirit

& his works. 9556.
Eckert (E. R.) Hauptstromungen der

literatur des neunzehnten jahrhun-
derts. 2310.

Eckhardt (Victor Meyer-) See Meyer-
Eckhardt (Victor)

Eckhel (A. H. von) Rings um ein
streichquartett. 1322.

Eckman (R. B.) Law & practice in
the Dist. cts. of N. J. 8258.

Eckstein (Friedrich) Dostojewski
^ am roulette. 10844.
Ecoles internationales, Paris. See In-

ternatl. corres. schls., Scranton, Pa.
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Eddy (Brayton) Personality of water
animals. 7435.

Eddy (E. J. F.) :

Eddy (M. B.) Christ & Christ-

mas. Appendix 288.

Christian science versus pan-
theism. Appendix 289.

Church manual of the First
church of Christ. Scientist, in

Boston, Mass. Appendix 290,

291.

Not pantheism but Christian
science. Appendix 292.

Eddy (J. W.) Hunting on Kenai
Peninsula. 710.

Eddy (M. B.) :

Christ & Christmas. Appendix
288.

Christian science versus panthe-
ism. Appendix 289.

Church manual of the First
church of Christ. Scientist, in
Boston, Mass. Appendix 290,

191.

Not pantheism but Christian sci-

ence. Appendix 292.

Prose works other than Science &
health. 6717.

Edelmann (R. H.) Text-book of meat
hygiene. 30.

Eden pub. house. Vollmer (Philip)
Christian family altar. 8114.

Edgar (H. C.) Minimum course in
rhetoric. 31.

Edgar (W. C.) :

Dickens (Charles) At Christmas
time. 8454.

Essays on Christmas. 8454.
Medal of gold. 8156.
Story of a grain of wheat. 4539.

Edge (H. H.) Starrett data bk. for
machinists. 5368.

Edgerly (Webster) :

Great psychic, the master mind of
the universe. 5167.

Origin of man. 7751.
Edgerton (C. W.) Farm crops. 8145.
Edgerton (E. I.) :

Advanced algebra. 10115.
Complete algeora. 3919.
Intermediate algebra. 3920.

Edgerton (Franklin) Bhagavad gita.

7843.

Edginton (H. M.) Carla Light. 4382.
Edginton (May) See Edginton

(H. M.)
Editeurs (Aux) associes:

Abdelkader (H. H.) Zohra.
11084.

Audigier (Camille) Hegesippe
Simon. 11091.

Bachelin (Henri) Grandes
orgues. 4733.

Cassagnac (Paul de) Lanterne
magique. 9550.

Chu .Chia-Chien. Jeu de mah-
jong tel qu'il est joue par les

Chinois. 6093.
Derennes (Charles) Bellurot.

4851.

Des Gachons (Jacques) Sur
pieds. 7008.

Drouilly (J. G.) Seconde jeu-
nesse. 10997.

Fournier (Christiane) Parabole
du mariage. 4860.

Gain (Raoul) Pic de la Faran-
dole. 7144.

George (Nancy) Esclaves de
Mequinez. 8469.

Lacombe (Emmanuel) Prouesse
de Dascie. 11031.

Lemery (Helene) Voie passion-
nee. 11125.

Lichtenberger (Andre) Leurs
400 coups (de tennis) 10933.

Louis (Paul) Types sociaux
chez Balzac et Zola. 5399.

Gsorio (Paulo) Mort de Don
Juan. 10782.

Peladan (Josephin) Devotes
vaincues. 9401.

Pharaud (Hippolyte) Pellobelle,

gentilhomme soudanais. 8799.

Psichari (Jean) Ernest Renan.
11148.

Richard (Elie) Guide des grands
dues. 11150.

Tailhade (Laurent) Masques et

visages. 10817.
Tisserand (Ernest) Deux petits

romans. 5021.

Editions Adyar. See Adyar (Edi-

tions )

Editions Albert Levy. See Levy
(Albert) Editions.

Editions Bossard. See Bossard (Edi-
tions )

Editions de France

:

Granier de Cassagnac (Jean)
Republique des muets. 11108.

Kessel (J.) Rois aveugles. 5914.

Lens (A. R. de) pseud. Etrange
aventure d'Aguida. 9289.

Editions de la Nef. Bienaime
(Pierre) Tu aimeras. 8536.

Editions du Monde moderne :

Finbert (E. J.) Sous le regne de
la licorne et du lion. 10841.

Montfort (Eugene) MaTtresse
americaino. .8987.

Peladan (Josephin) Torche ren-

versee. 7074.

Toussaint (Franz) Tapis de
jasmins. 9419.

Editions du Monde nouveau. See

also Editeurs (Aux) associes.

1928



INDEX
Jan.-Dec.. 1925

Editions Emile Paul freres. See Paul

(Emile) freres, Editions.

Editions Francia. Belso (Guillaume)
Feministes franchises. 10831.

Editions G. Ores et cie. See Ores

(G.) et cie., Editions.

Editions George s-Anquetil. See

Georges-Anquetil (Editions)

Editions Maurice Senart. See Senart

( Maurice ) Editions.

Editions Montaigne. See Montaigne

( Editions

)

Editions Nilsson. See Nilsson (Edi-
tions)

Editions Tolmer. See Tolmer (Edi-
tions)

Edland (Elisabeth) Plum blossoms,
& other plays for intermediate or
older jr. groups. 2993.

Edlinger (Ludwig) Jager des hohen
Nordens. 9325.

Edman (Irwin) Poems. 7540.

Edmunds (C. W.) Lab. guide in ex-
perimental pharmacology. 2994.

Edmunds (S. E.) Lawless law of na-
tions. 3532.

Eil. on (A. W.) Opportunity. 8157.
Edson (C. L.) :

Dulcinea's diary. 5676.
Lips of almond bloom. 5581.

Prairie fire. 5582.

Rhymes & circuses. 5677.
Whale meat. 5678.
What I know about Jews. 5782.

Educational finance inquiry comn.

:

Financing of educa. in la. 1021.
Unit costs of higher educa. 1711.

Educational pub. co.

:

Chase (A.) Stories of indus.
6808.

Fowkes (H. L.) Schl. essentials
in pract. agric. 3736.

Whiting (M. A. E.) Plays &
pageants for children. 8121.

Educator supply co. Ransom (F. L.)
Digest of township laws, 1925.
2888.

Edwards (A. S.) :

Fundamental prins. of learning &
study. 10901.

Psychol, of elem. educa. 4855.
Edwards (C. G.) Real estate manual

for brokers, owners, & operators.
2517.

Edwards (G. W.) Banking & bus.
6686.

Edwards (Jonathan) Life of David
Brainerd. 10116.

Eerdmans (W. B.) pub. co. Beets
(Henry) Student's Compendium of
the Heidelberg catechism. 8833.

Eerdmans-Sevensma co. Hyma (Al-
bert) Christian renaissance. 1720.

Egan (J. B.) Citizenship in Boston.
1526.

Egan (Pierce) Namaqua. 10117.
Egeberg (E. H.) Fangen. 1125.

Egermeier (E. E.) Bible-story bk.
9967.

Egerton (George) pseud. See Bright
(M. C. G.)

Eggeling (Arthur) Arthur Eggeling
& his associates, bookbinding by
hand. 9968.

Eggerth (A. H.) Clinical lab. med.
7944.

Egglhuber (Eduard) Unkriiuter.
10838.

Eher (Franz) nachf., g. m. b. h. Hit-
ler (Adolf) Mein kampf. 10758.

Ehler (A. B.) Instr. & quest, on the
ritual, const., rules & regulations &

1 uniform code of bylaws of the Order
of the eastern star. 7438.

Ehlermann (Carl) Cornerstones of
auction bridge. 8256.

Ehrenfest (Hugo) Therapy of peur-
peral fever. 8692.

Ehrmann (Max) :

Goose with a rose in her mouth,
& other stories. 6400.

His beautiful wife, & other stories.

6206.
Eichendorff (J. K. B., freiherr von)
Happy wanderer & other poems.
10744.

Eichhorn (Adolph) Text-book of
meat hygiene. 30.

Eichler (Lillian) New bk. of eti-

quette. 624, 625.

Eidlitz (Walther) Laufbahn der
jungen Clothilde. 2098.

Eigenbrodler-verlag, a. g.

:

Courbet (Gustave) Gustave
Courbet im kampf mit den
damonen seiner zeit. 7124.

Grautoff (E. H.) Jahreszeiten
der seele. 6408.

Welle-Strand (Edvard) Mowen-
junge. 6474.

Eiker (Mathilde) Mrs. Mason's
daughters. 1231.

Eilers (Konrad) Siebeneichen. 2510.
Eisenbahnwesen. 2511.
Eisenmenger (G.) Lorraine au trav-

ail. 10118.
Eisenstein (J. D.) Ozar maamare

tanakh. 7655.

Eisler (Robert) Geld. 4856.
Eitel (E. H.) :

Riley (J. W.) Neighborly poems
& dialect sketches. Appendix
845.

Riley child-rhymes. Appen-
dix 850.
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Eitel (E. W.) :

Riley (J. W.) Neighborly poems
& dialect sketches. Appendix
845.

Rilev child-rhymes. Appen-
dix 850.

Ekeley (J. B.) Chief laws & theories
of ciiem. briefly stated. 2836.

Eldegard (Sigurd) Bard Asalvik.
10119.

Elder (M. M.) Life of Samuel J.

Elder. 9357.
Eldridge (C. H.) Restoration of an-

cient bronzes & other alloys. 4410.
Eldridge (E. H.) New shorthand dic-

tation exercises. 4438.

Eldridge (Seba) Organization of
life. 8257.

Eleanore (Sister Mary) Talks with
our daughters. 820.

Electric jour. Elec. jour. 128.

Electricite a 1'usine. 9256.

Electronic mutual benefit organization.
Ann. rept. 4439

Electronic soc. of London. Barr (Sir
James) Abrams' methods of diag-
nosis & treatment. 8432.

Eleven poets. 1920.
Elhuff (Lewis) Gen. science, first

course. 2837.
Elias (Alfredo) Lecturas hispanas
modernas. 1022.

Eliason (E. L.) Fractures of the
humerus, radius & ulna. 7541.

Eliot (C. W.) :

Amer. contributions to civiliza-

tion. Appendix 293.

Educa. reform. Appendix 294.

Eliot (E. C.) Fireweed. 7014.
Eliot (George) pseud. Silas Marner.

2767.
Elizabeth, pseud. See Russell (M. A.

B. R., countess)
Elizabeth Powel (1) pseud. See

Quarles (Mrs. M. D.)
Ellen Hardin Walworth chapter, D.

A. R. See Daughters of the Amer.
revolution. N. Y. Ellen Hardin
Walworth chapter, N. Y.

Ellenberger (Wilhelm) Handbuch der
anatomie der tiere fur kunstler.
6100.

Elliff (J. D.) Agric. lab. exercises &
home projects adapted to secondary
schls. 3797.

Ellinger (T. TJ. H.) Progressive sheep
raising. 10034.

Elliot (D. G.) Gallinaceous game
birds of North America. Appendix
295.

Elliot (Gabrielle) Bible cross word
puzzle bk. 1426.

Elliot (M. H.) Elliot (D. G.) Gal-
linaceous game birds of North Amer-
ica. Appendix 295,

Elliott (C. B.) Prins. of the law of
municipal corporations. 7245.

Elliott (H. S.) Story of Jesus. 5457.
Elliott (J. I.) Elliott shorthand, easy,

legible, rapid. 4540.
Ellis (A. Williams-) See Williams-

Ellis (Amabel) "

Ellis (Carleton) Chem. action of
ultraviolet rays. 7136.

Ellis (E. M. O. L.) Stories & essays.
7656.

Ellis (E. S.) :

Hist, of our country. Appendix
296.

Young people's hist, of our coun-
try. Appendix 297.

Ellis (G. U.) Every man's desire.

5473, 6819.
Ellis (Havelock) :

Germinal. 792.

Sonnets, with folk songs from the
Spanish. 5367, 8758.

Ellis (Mrs. Havelock) See Ellis (E.
M. O. L.)

Ellis (J. T.) Colonel Torkey Shabb.
10202.

Ellis (Salone) Last wilderness. 7752.
Elliston (Miss George) Through
many windows. 523, 626.

Ells. (S. C.) Shale oil. 4231.
Ellsworth (Lincoln) Our polar flight.

9639.

Ellsworth (Paul) pseud. See Triem
(P.E.)

Ellwood (C. A.) Psychol, of human
soc. 7343.

Ellyson (J. J.) Ellyson's poems. Ap-
pendix 29S.

Elm tree press. Dana (J. C.) Vt.

explained by a typical Vt. village.

9961.

Eloesser (Arthur) Thomas Mann.
9165.

Elsberg (C. A.) Tumors of the spinal
cord & the symptoms of irritation &
compression of the spinal cord &
nerve roots. 1323.

Elschnig (A.) Handbuch der gesam-
ten augenheilkunde. 6009.

Eisner (Eleanor) Spanish sunshine.
919.

Eisner (F. F. B.) Praxis des chem-
ikers. 1872.

Eisner ( Otto ) verlagsbuchhancllung
m. b. h.

:

Bern (Maximilian) Zehnte muse.
10729.

Goethe (J. W. von) Spiel vom
doktor Faust. 10492.

Elson (Bertha) Elson (L. C.) Great
composers & their work. Appendix
299.

Elson (H. W.) Modern times & the
living past. 4018.
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Elson (L. C.) :

Great composers & their work.
Appendix 299.

Hist, of Amer. music. 2838.

Elson (Robert) Quack! 3614.

Elson (W. H.) Elson foundation unit.

4954.

Elster (Kristian) Hellige Andreas.
9673.

Elwvn (Adolph) Bailey's text-bk. of

histology. 10358,
Ely (C. B.) Modern tendency in

Amer. painting. 3466.

Ely (M. R.) Knowledge of God in

Johannine thought. 3247.

Emanuel (V. R.) :

Middle years. 1324.

Selmans. 7246.
Emberson (F. G.) Verses by a little

girl. 920.

Emberson (Mrs. R. H.) Emberson
(F. G.) Verses by a little girl. 920.

Embleton (W. K.) Essential eleni.,

salt. 7439.
Emerson (A. E.) jr.

:

Brief course of six talks & bibli-

ography on evolution & heredity.
922.

Outline & bibliography on evolu-

tion & heredity. 923.

Emerson (C. P.) Essentials of med.
7943.

Emerson (E. W.) Sterling (John)
Corres, between John Sterling &
Ralph Waldo Emerson, with a
sketch of Sterling's life. Appendix
969.

Emerson (Paul) Soil characteristics.
6610.

Emerson (R. W.) Corres. between
John Sterling & Ralph Waldo Emer-
son, with a sketch of Sterling's life.

Appendix 969.

Emerton (Ephraim) Humanism &
tyranny. 9257.

Emery (T. J.) Audels plumbers &
steam fitters guide. 7850.

Emile-Bayard (Jean) See Bayard
(J. E.)

Emilio (Paulo) Milagres do pensa-
mento. 10415.

Emmons (L. C.) Brief course in ad-
vanced algebra. 4478.

Enciclopedia universal ilustrada eu-
ropeo-americana. 2768, 2769, 3422,
6820.

Encyclopaedia of pleading & practice.

Appendix 300-303.
Encyclopedie de la musique et dic-

tionnaire du Conservatoire. 3467.
Encyclopedie des sciences occultes.

9969.
Encyklopadie der mathematischen wis-

senschaften. 1873, 1921, 2577, 5897.

Enderlin (Fritz) Hans im weg.
10839.

Enders (E. C.) Temple bells & silver

sails. 8158.

Endicott (Wendell) Adventures with
rod & harpoon along the Fla. Keys.
524.

Enfield (C. D.) Radiography. 9358.

Engberding (D.) Luftscliiff und luft-

schiffahrt in vergangenheit, gegen-
wart und zukunft. 10840.

Engel (E. M.) Nature rhymes for

little folks. 8662.

Engel & Toeche, Concordia deutsche
verlags-anstalt. See Concordia
deutsche verlags-anstalt, Engel &
Toeche.

Engelhardt (Alphons, freiherr von)
Bracken des Westens. 10381.

Engelhardt (Alwin) Manual del fab-
ricante de bujias. 9359.

Engelhardt (Fred) Forecasting schl.

population. 6303.
Engelhardt (G.) Geheimnis der ner-

vositat. 9258.

Engelhardt (N. L.) Problems in

educa. administration. 9726.

Engelhorns (J.) nachf .

:

Abert (H. J.) Goethe und die

musik. 6688.

Casanova (Silvio di) Wald und
elemente. 5355.

Cohn (C. V.) Franzosenzeit.
10679.

Dittmer (Hans) Friihlingswille.

7133.
Eulenberg (Herbert) Familie
Feuerbach in bildnissen. 2100.

Gawronsky (Dimitry) . Physika-
lische gehalt der speziellen re-

lativitatstheorie. 6404.

Graetz (Leo) Atomtheorie in

ihrer neuesten entwickelung.
6307.

Guenther (Johannes von) Mar-
tinian sucht den teufel. 7152.

Johner (Dominicus, originally

Franz) Gregorianische choral.

6738.
Kloerss (S. K.) Johannistrieb.

10928:
Knatz (Karlernst) Polterabend
im hause Soeter. 6420.

Kraze (F. H.) Steinernen gotter.

6634.
Lissauer (Ernst) Geschichten von
musik und musikern. 6744.

Oesteren (F. W. van) Es ware
besser gewesen. 9207.

Penck (Walther) Morphologische
analyse. 2373.

Roth (Ernst) Grenzen der
kiinste. 10708.

Schaffner (Jakob) Schtirze. 9410.
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Engelhorns (J.)—Continued.
Schumann ( Eugenie ) Erinnerun-

gen. • 10866.
Stiihlin (Frieclricn) Hellenisclie

Thessalien. 2003.

T In e s s ( Frank ) Leibhaftige.
6358.

Tod von Falern. 6461.

Engelking (E.) Handbuch der gesam-
ten augenheilkunde. 6407.

Engelmann (Fritz) Meine lieblinge,

die falken. 11105.

Engelmann (Wilhelm) Hober (Ru-
dolf) Physikalische ehemie cler

zelle und der gewebe. 2344.
Engineering mag. co. Dowd (A. A.)
Modern gaging practice. 2096.

England (Paul) Fifty favourite
operas. 10054.

Enking (Ottomar) :

Menscb und scbrift. 3862.
Patriarch Mahnke. 6821.

Enlart (Camille) Art roman en
Italic 5999.

Enoch (Gebruder) :

Delmar (Karin) Gesprache im
zwielicht. 5363.

Diehl (Ludwig) Ahasver. 5893.
Fanck (Arnold) Wunder des

schneeschuhs. 6002.

Frey (Egon) Schakal. 1822.

Hardt (Ludwig) Vortragsbuch
Ludwig Hardt. 6732.

Hoek (Henry) Wanderbriefe an
eine frau. 9581.

Mann (Klaus) Vor dem leben.

6427.
Rung (Otto) Engel mit den esel-

sohren. 10951.
Soyka (Otto) Heissere leben.

1855.

Enossis pub. co., inc. Papadopoulos
(N. P.) Kleidi tes hugeias. 11142.

Enright (R. E.) Borrowed shield.

9460.

Ensslin & Laiblin

:

Segerer (Sebastian) Goldfaden.
11156.

Juma. 11157.
Kabba Rega der negerkonig.

10604.
Karawanenftihrer. 10799.
Konigin des dunklen sees.

1185.

Saacl, der teufel. 11158.
Entwistle (Mary) Little children of

mission lands. 2099.
Eppenstein (Ellen) Jungens aus aller

welt. 9993.

Eppes (Mrs. N. W.) Negro of the old

South. 422, 627.

Erasmus (Desiderius) In praise of

folly. 1023.

Erckmann (Ernile) Erckmann-Chat-
rian's Le tresor du vieux seigneur.
921.

Erdmann (O. L.) Erdmann-Konigs
Grundriss der allgemeinen waren-
kunde unter berucksichtigung der
technologie und mikroskopie. 9259.

Ergebnisse der chirurgie und ortho-
padie. 1922.

Ergebnisse der exakten naturwissen-
schaften. 2211, 8353.

Ergebnisse der inneren medizin und
kinderheilkunde. 1874, 4019, 7137.

Erichsen (Adolfine) Geschichte Thid-
reks von Bern. 5643.

Eriksen (Emil) Sangbogen Herrens
gla^de (1901-1908) 5052.

Eriksen (Richard) Kultur, religion
og kristendom. 9794.

Erlande (Albert) pseud. See Bran-
denburg (A. J.)

Ermatinger (Emil) Deutsche lyrik
seit Herder. 6718, 9360.

Ernest-Charles (Jean) Passion crim-
inelle ; les drames de la possession
amoureuse. 10282.

Ernst (C. F. ) Soul of a flower, &
other poems. 8354.

Ernst (Wilnelm) & sohn

:

Gehler (Willy) Rahnien. 8565.
Kersten (C.) Bracken in eisen-

beton. 3011.
Eisenbetonbau. 6739.

Kleinlogel (Adolf) Mehrstielige
rahmen. 1143.

Rahmenformeln. 8976.
Ziegler (Paul) Talsperrenbau.

11181.

Errazuriz (P. S.) See Subercaseaux
Errazuriz (Pedro)

Erskine (C. Q.) Sex at choice. 3921,

6000.

Erskine (John) :

Enchanted garden. 9901.

Private life of Helen of Troy.
8159.

Sonata, & other poems. 3374.

Erskine (L. Y.) :

Confidence man. 321.

Valor of the range. 6101.

Erskine (Mrs. Monteith) See Erskine
(C. Q.)

Ertl (Emil) :

Halbscheid. 1325.

Karthago. 1820.

Erving (H. W. ) Connecticut River
banking co. 6401.

Erwin (J. S.) Law & practice in the
Dist. cts. of N. J. 8258.

Escard (J. G.) Fours electriques in-

dustriels et les fabrications elec-

trothermiques. 1126.

Escher (Rudolf) Theorie der wasser-
turbinen. 1966.
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Eschig (Max) et cie. Woollett
(Henry) Histoire de la musique
depuis l'antiquite jusqu' a nos jours.

6173.
Ks.-iimiimi (Ernst) Ruedi's irrfahr-

. ten. 5168.

Eseholier (Raymond) Quand on con-
spire. 10055.

Eseosura (Kiihn cle la) See Klihn
(Carlos)

Esine (Jeand) pseud. See EsmenaM
(Jean d\ vicomte)

Esmenard (Jean d\ vicomte) Bar-
bares. 10745.

Espasa (J.) Hijos de. Enciclopedia
universal ilustrada europeo-ameri-
cana. 2768. 2769. 8422, 6820.

Esnenshade (A. vH.) Pa. place names.
2839.

Espinosa (A. M.) Cuentos, romances
y cantares. 10382.

Espouy (Hector d') Fragments d'ar-

ehiteeture du moyen age et de la

renaissance. 4383.

Essex inst.

:

Bradlee (F. B. C.) Blockade run-
ning during the. civil war.
9950.

Middlebrook (L. F.) Hist, of

maritime Conn, during the
Amer. revolution. 1775-1783.
4504.

Old-time ships of Salem. 4651.

Estabrook (Winifred) When the
presidents were boys. 7753.

Estarvielle (Jacques) Fausse sortie.

2329.

Estate of Cornelius Cole. See Cole
(Cornelius) Estate of.

Estate of John P. Poe. See Poe (J.

P.) Estate of.

Estate of Lord Curzon of Kedleston.
See Curzon (G. N. C. 1st marquis)
Estate of.

p]state of William H. Sadlier. See
Sadlier (W. H.) Estate of.

Estep (T. G.) Problems in thermo-
dvnamics & steam power plant eng.

4317.
Estes (G. K.) Naturalization made

easy. 9505.
Esther Stanley chapter. D. A. R., New

Britain. Conn. See Daughters of
the Amer. revolution. Conn. Esther
Stanley chapter, New Britain.

Estienne d'Orves (Comtesse d') Mai-
son des fleurs. 10883.

Etan (Raymond) pseud. See Melhorn
(N. R.)

Eriquette for Americans. Appendix
304. '

Ettlinger (H. J.) Elem. calculus.

2887.

Etttinger (Max) Philosophisches
lesebuch. 6001.

Etzweiler (M. I.) Inglewood (Mar-
ian) Then & now in Harrisburg.
8578.

Eubank (L. K.) Concerning grace,

faith & love. 3733.
Eucken (Arnold) Fundamentals of

physical chem. 7344.

Eugling (Max) Grundziige der hy-

giene fur mediziner, pharmazeuten
und arzte. 6916.

Eulalia. infanta of Spain. Courts &
countries after the war. 8963, 9461.

Eulenberg (Herbert) Familie Feuer-
bach in bildnissen. 2100.

Euripides

:

Adorers of Dionysos (Bakchai)
5583.

Iphigenia in Aulis. 4324.

Eustace (Alice) Cloistered virtue.

5474.

Evangelischen bundes (Verlag des)

Bible. Schwert des geistes. 5145.

Llvangeliska fosterlands - stiftelsens

bokforlag a.-b.

:

Hammarsten (Fredrik) Forebil-

der. 8570.
* Pa Herrens berg. 8677.

Kolmodin (Adolf) Guds rike

kommer. 8586.
Roden (Nils) Bland Kopter och
Muhammedaner i Faraonernas
land. 10792.

Evans (D. E.) Maltbie (L. D.) Per-
fected phonography. 4117.

Evans (D. R.) Puddicombe (Mrs.
Beynon) Mifanwy. Appendix 816.

Evans (E. R. G. R.) Adventures of

Peter. 1326.

Evans (H. R.) Hist, of the York &
Scottish rites of freemasonry. 821.

Evans (J. A.) Pseudo-appendicitis.
1053.

Evans (J. C.) Citizenship in Phila-
delphia. 1505.

Evans (J. H.) Our church & people.
628.

Evans. (Lawrence B.) Leading cases
on Amer. constitutional law. 129.

Evans (Lawton B.) Trail blazers.

5783.
Evans (Newton) Nuevo medico de

la familia. 4806.
Evans (Silas) Currency of the in-

visible. 7657.
Evans (T. W.) Solution of the negro

problem. 711.

Evans (W. A.) Health & good citi-

zenship. 3654.
Evans (Wainwright) Revolt of mod-

ern youth. 8696.
Evanston. 111. St. Mark's church.

Evanston, 111. St. Mark's church.
Young woman's auxiliary. Selected
recipes. 9795.

Evarts (H. G.) Spanish acres. 5169.
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Evening news assn. Miller (K. W.)
South America : continent of oppor-
tunities. 662.

Everett (L. T.) Horton (R. G.)

Youth's hist, of the great civil war
in the U. S. 9908.

Everett (W. N.) sec. N. C. Suppl. to

the Consolidated statutes of N. C.

66.

Everybody's hdbk. of machinist's
kinks. 3734.

Everyman. Acting versions of Every-
man & The second shepherds' play.

3468.

Evolution psychiatrique. 6304.

Ewart (J. S.) Roots & causes of the
wars. 1914-1918. 3088.

Ewell (M. D.) Essentials of commer.
law. 10192.

Ewich (Joh.) Midler (Wilhelm)
Gottentfaltung, die werdende Welt-
anschauung und religion. 9767.

Ewing (L. L.) Elementa prima.
8325.

Exner (F. M.) Dynamische meteo-
rologie. 8759.

Exporters' encycl. corp. Kimber (A.

W.) Kimber's record of govt, debts
& other for. securities, 1925. 6227.

Expositions co. of America. Bottlers
& beverage mfrs. univer. encycl.
8334.

Extension dept., Western state normal
schl. See Mich. State normal schl.,

Kalamazoo. Extension dept.
Extension press. McGuinness (E. J.)

Life & devotion of Saint Therese.
5293.

Eyck (Erich) Monarchic Wilhelms
II. 7138.

Eycleshymer (A. G.) Hand-atlas of
clinical anat. 4086.

Eye sight conservation council of
America. Hannum (J. E.) Eyesight
conservation survey. 9904.

Eyton (J. S.) Jungle born. 1527.
Fabbri (T. Dathe-) See Dathe-Fab-

bri (Toni)
Faber (J. F.) Mech. drawing prob-

lems. 1967.
Faber (Julius) a. g. Riegler (Fried-

rich) Betriebsfiihrung des optik-
ers. 2273.

Fabre (Andre) Nos vingt ans. 8459.
Fabre (Emile) Theatre. 7440.
Fabre (J. H. C.) Chimie agricole.

5475.

Fabre (Lucien) Tarramagnou. 8857.
Faculty of polit. science of Columbia

univ. See Columbia univ. (Faculty
of polit. science of)

Fagley (F. . L.) Congregational
churches. 10383.

Fagnani (C. P.) Beginnings of hist.

according to the Jews. 8435.
Fahlund ( G. A. ) Larobok for attonde

klassen. 1232.

Fairbank (J. A.) Smiths. 3922.
Fairbanks (H. W.) Europe. 2330. .

Fairbanks (M. C.) Enjoyable gram.
S160.

Fairburn (W. A.) Life & work, es-

says. 10120. .

Fairchild (F. R.) Elem. economics.
1233. 3089. 7345.

Fairchild (H. P.) Immigration.
2212.

Fairfield (H. P.) Starrett data bk.
for machinists. 5368.

Fairgrieve (James) Human geog. by
grades. 10283, 10384.

Faldix (A. G. G.) Henry Ford als

wirtschaftspolitiker. 5053.

Fales (H. A.) Inorganic quantitative
analysis. 7754.

Fales (H. L.) Scientific nutrition in
infancy & early childhood. 7873.

Falk (H. C.) Operating room proce-
dure for nurses & internes. 4652.

Falke (Konrad) pseud. See Frey
(Karl)

Falke (Robert) Evangelische mystik.
10284.

Falken-verlag. Finckh (Ludwig)
Sonne, mond und sterne. 5899.

Falkenroth (A.) Dose (Johannes)
Held von Wittenberg und Worms.
1228.

Faloon (D. B.) Zinc oxide. 10285.
Fanck (Arnold) Wunder des schnee-

schuhs. 6002.
Fane (Lenox) Legation st. 6917.

Fantus (Bernard) Gen. therapeutics.
2920.

Fargo (C. B.) Planning & planting
for the home beautiful. 218.

Faris (J. T.) :

Real stories of the geography
makers. 1024.

When America was young. 7346.
Faris (L. A.) Stand. Bible story

readers. 5270.

Farjeon (Eleanor) :

Faithful Jennie Dove, & other
tales. 7015.

Mighty men. 5271. 10571.
Farjeon (J. J.) Uninvited guests.

3863.

Farmer (Clifford) Joe of Rolling-
acres. 525.

Farnham (D. T.) Profitable science
in indus. 423.

Farnsworth (B. B.) Pract. psychoL
for men & women in the industries

& professions. 4325.
Farnsworth (E. C.) Grain from
many fields. 4653.
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Farnsworth (E. E.) :

James (G. W.) Old Franciscan
missions of Calif. 8481.

Plummer (C. G.) Gun-grabbing
Johnny. 9612.

Farnsworth (V. J.j Stories mother
told. 3090.

Farnum (E. C.) :

Hdbk. for Plane geom. 954.

Solid geometry. 7381.

Farquhar & Albright co. Denney
(J. V.) Engl, grammar. 8453.

Farrar (G. P.) How advertisements
are built. 8460.

Farrere (Claude) pseud. Sec- Bar-
gone ( Charles

)

Farrington (H. W.) :

Faith of Franklin. 322.

Rough & brown. 424.

Walls of America. 9260.

Fasquelle { Eugene) :

France (Anatole) Conversations
avec Anatole France. 10906.

Lecomte (G. C7) Mort saisit le

vif. 10304.
Pen-in (Jules) Quand 1'Anglais

regnait en France. 10322.

Fassig (O. L.) Rainfall <fc tempera-
ture of Cuba. 7441.

Fast (Societe des editions) :

Bost (Pierre) Homicide par im-
prudence. 1108.

Masson (G. A.) Calendrier du
plaisir. 1266.

Raymond. Homme est dans son
ecriture. 1279.

Rutin (Maurice) Fleurs du cal-

vaire. 1283.

Fauchille (Paul) Traite de droit

international public. 4384.

Faulhaber (Michael, cardinal) Deut-
sches ehrgefiihl und katholisches ge-

wissen. 10902.
Faulkner (A. L. ) Human touch.

10385.

Faulkner (H. C.) Lives of the presi-

dents of the U. S.. told in words of

one syllable. 3840.
Faulkner (J. A.) Methodists.. 7139.

Faulkner (William) Marble faun.

323.

Faust (A. B. ). Lists of Swiss emi-
grants^in the eighteenth cent, to the
Amer. colonies. 8663.

Faust (M. L. ) Custody of state funds.
6918.

Fauth (Philipp) Mondesschicksal.
1968.

Favre (Lucienne) Dimitri et la mort.
10056.

Fay (C. R.) Economics. 8964.
Fav (Eliza) Original letters from
India (1779-1815) 3923, 4765.

Fayard (Artheme) & co.

:

Aubry (Octave) Roman dans
l'histoire ; le grand amour cache
de Napoleon, Marie WTalewska.
10255.

Bailly (Auguste) Yestale. 9889.

Begouen (Max) Bisons d'argile.

10984.
Bertrand (Louis) . Jean Perbai.

5875.
Bonnefon (Charles) Fusees dans

la nuit . . . dans la mort. 9947.

Boutet (Frederic) lie de noce.

5252.
Dumaine (Alfred) Choses d'Alle-

magne. 10837.
Duplay (Maurice) Femme de

Cesar. 10113.
Nos medecins. 3 < 31

.

Fels (Edmond, comte de) Revo-
lution en marche. 10121.

Harry (Myriam) pseud. Vallee
des rois et des reines. 2340.

Lauzanne (S. J. V.) Sa majeste
la presse. 8878.

Reuze (Andre) Tour de souf-

franee. 9013.
Rhais (Elissa) Andalouse. 5317.

Terrail (Gabriel) Des enigmes.
10717.

Fayard (M. I.) Nuevo medico de la

familia. 4806.
Fay (Bernard) :

Esprit revolutionnaire en France

et aux Etats-unis a la fin du
xviii

e
siecle. 10628.

Panorama de la litterature con-
temporaine. 6508.

Faye (Stephane) Seconde jeunesse.
10997.

Fechenbach (Felix) Im haus der
freudlosen. 10746.

Fedden (K. W. D.) Peacock's tail.

7347.

Federal cases. Appendix 305-307.
Federal council of the churches of

Christ in America. Year bk. of the
churches, 1924-5. 8124.

Dept. of research & educa. Pro-
hibition situation. 7542.

Federal income tax index. 3615.
Federal reptr. 32, 712, 1712, 5054.

7543, Appendix 308-313.
Second series. - 2921, 2922.

Federal statutes annot. Suppl., 1923.

526, 3816, 4766.
Federer (Heinrich) :

Papst und kaiser im dorf. 2101.
Und hat ein bllimlein bracht.

10629.

Federn (Karl) Deutschland, vergan-
genheit und gegenwart. 1923.

Feely (R. T.) Thoughts for today.
8664.
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Feer (Emil) Diagnosis of children's

diseases. 1427.
Fegdal (diaries) Coins curieux de

Paris. 4767.
Felilau (Leopold) Wahlet das leben.

2578.
Feichtinger ( Paul ) Biochemischer

leitfaden. 1875.
Feilbogen (Siegmund) J. Ramsay
Macdonald. 5592.

Feild-Palmer (Edith) :

My words. 2412.
Teachings of the living Jesus

Christ. 10572.
Feild-Palmer (Harold) Living pic-

tures. 10573.
Fehiblatt (H. M.) Clinical lab. med.

7944.

Feist (Sigmund) Stammeskunde der
Juden. 10903.

Felder (Hilarin) Ideals of St. Fran-
cis of Assisi. 9970.

Feldhaus (F. M.) Ruhmesblatter der
technik von den urerfindungen bis

zur gegenwart. 8461.
Feldman (Herman) Regularizatiom

of employment. 4654.
Felgar (J. L.) Simon & Schuster's

cross word puzzle manual. 4373.
Felgenhauer (Hans von) Tritt ge-

fasst ! 2213.
Feli (Victor) pseud. See Canac (Vic

torine

)

Felke (— ) Handbuch der Felke-heil-
weise. 1177.

Fellowes (E. C.) Stories of the stone
age. 8665.

Fellows gear shaper co. New develop-
ment in gear cutting. 8558.

Fellowship forum. Claudy (C. H.)
Old Tiler talks. 2316.

Fels (Edmond, comte de) Revolution
en marche. 10121.

Felsen (Joseph) Tumors of the colon
& rectum. 9593. '

Felsen-verlag. Scheurmann (Erich)
Hohe lied der kultur. 10435.

Felton (R. A.) Christian in the
countryside. 4273.

Feltus (G. H.) Samuel Reynolds
House of Siam. 713.

Fenaille ( Maurice ) Frangois
Boucher. 8559.

Fendrich (Anton). Mehr s o n n e.

5784.

Fendrich (J. L.) Five men named
John. 425.

Fenton (C. L.) Stratigraphy & fauna
of the Hackberry stage of the Up-
per Devonian. 629.

Fenton (J. M. C.) Pract. psychol. of
babyhood. 7544.

Fenton (M. A.) Stratigraphy & fauna
of the Hackberry stage of the Up-
per Devonian. 629.

Ferber (Edna) Old man Minick.
Minick. 1025.

Ferenczi (J.) & fils

:

Barrias (Daniel) Jerome Bruch-
in, cul-de-jatte. 5243.

Brandenburg (A. J.) Tragedie
du consolateur. 5253.

Canudo (Ricciotto) Escalier des
sept femmes. 10677.

Chauviere (Claude) Notre desir.

2314.
Cherau (Gaston) Flambeau des .

Riftault. 4751.

Comert '( Marguerite ) Ecole du
plaisir. 2093.

Delarue-Mardrus (Lucie) A cote
de l'amour. 6202.

Derennes (Charles) Marge du
bestiaire sentimental. L ? en-
fant dans 1' herbe. 1919.

Drouilly (J. G.) Roi des rosiers.

10281.
Dupouy (Auguste) Paix des
champs. 10114.

Favre (Lucienne) Dimitri et la
mort. 10056.

Heilbron (A.) Banque est aux
encheres. 4779.

Hippeau (J. P.) Bonne odeur de
la terre. 10497.

La Fouchardiere (Georges de)
Bistro de la chambre. 11034.

Levy (Jacob) Juifs d'aujourd'-
hui ; les Pollaks. 1935.

Lurkin (Abel) CMtelains es-

pagnols. 10068.
Machard (Alfred) Royaume dans

la mansarde. 9493.
Miomandre (Francis de) Bon-
bonniere d'or. 5299.

Rouger (Gustave) Si bonne.
10081.

Rouquette (L. F.) lie d'enfer.

2531.
Villers (Emilie de) Solitaire ar-

dente. 10343.
Vogt (Blanche) Jeunesse de

Claire Chamarande. 1198.
9

Ferenczi (Sandor) :

Development of psychoanalysis.
3533.

Psychoanalysis & the psychic dis-

order of gen. paresis. 4967.
Ferguson (J. A.) Secret road. 4385,
4955.

Ferguson (M. F.) Motor camping on
western trails. 1234.

Fergusson (E. M.) Piloting the S. s.

3091.

Fernald (J. C.) Comprehensive
stand, diet, of the Engl. lang. 7336.

Fernald (J. E.) Eddy (M. B.) Prose
works other than Science & health.

6717.
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Fernandez (L. H.) Philippine hist.

stories. 4218.

Fernandez Guardia (Ricardo) Cuen-
tos ticos. 7016.

Ferrer (Gabriel Miro) See Miro Fer-

rer (Gabriel)
Ferrigni (Mario) Povero Fornaretto.

10487.
Ferris (A. B.) Land of the golden
man. 4857.

Ferry (E. S.) Gen. physics & its ap-

plication to indus. & everyday life.

3667.
Feru (C.) Elementos de electricidad

industrial. 7290.

Festbuch zur stadionweihe Frankfurt
a. M., 21. mai 1925. 7247.

Fester (Richard) Politik kaiser

Karls und der wendepunkt des welt-

krieges. 10999.
Fetherston (T. C.) Sheet metal weld-

ing by the oxy-acetylene process.

6207.

Fett (H. P.) Vort nationale enevselde.

9561.
Feuillerat (Albert) French life &

ideals. 10574.

Feval (Paul) :

Coeur-d'amour. 2214, 3924, 4020.

D'Artagnan contre Cyrano de Ber-
gerac. 6919, 9674, 10057.

Feval (Paul) fils:

Feval (Paul) Coeur-d'amour.
2214, 3924, 4020.

D'Artagnan contre Cyrano de
Bergerac. 6919, 9674, 10057.

Fevre (Henry) Intellectuelle mariee.
10122.

Fezandie (Clement) Through the

earth. Appendix 314.

Ffytche (A. M.) :

Tuttiett (M. G.) House of hidden
treasure. Appendix 1034.

Sweethearts & friends. Ap-
pendix 1035.

Fiamingo (Rosario) Giubileo uni-

versale dell'anno santo 1925. 10488.

Fichte (J. G.) :

Briefwechsel. 2995.

Johann Gottlieb Fichtes werke.
2996.

Fickendey (Ernst) Kultur der 61-

palme. 7248.

Fidlar & Chambers co. Wood (James)
Wood's la. justice's form bk. 785.

Field (A. H.) Knight (C. S.) Both
sides of evolution, a debate. 3432.

Field (Eugene) Lullaby-land. Ap-
pendix 315.

Field (L. A.) Grammar schl. hist, of

the U. S: Appendix 316.

Field (M. A.) Field (L. A.) Gram-
mar schl. hist, of the 13. S. Ap-
pendix 316.

Field (P. C.) Divorce. 7249.

Field (W. L. W.) Educa. of the mod-
ern boy. 7899.

Fielding (Archibald) :

Charteris mystery. 5679, 8047.

Eames-Erskine case., 3248.

Fielding (Henry) Hist, of Tom Jones,

a foundling. 9747.

Fiero (J. N.) :

Practice in special actions in the
cts. of record of the state of

N. Y. Appendix 317.

1925 cumulative suppl. [to] Fiero
on Particular actions & proceed-
ings. 4326.

FifieldJJ. C.) co. Amer. bar. 7516.

Figdor (Karl)-verlag. Figdor (Karl)
Geschichten urn madame Adele.
5898. '

,

Figueirinhas (Antonio) :

Agostinho (Jose) Consultorio da
feliciflade. 11085.

Manual da felicidade. 11086.
Secretario da felicidade.

11087.
Harden (O. S.) Alegria de viver.

10588.
Harmonias do bem. 10513.
Milagres do amor. 10773.
Milagres do pensamento.

10415.
' Mulher e o lar. 6236.

Sucesso pela vontade. 10858.
Figuiere (Eugene) Leguy (Raoul)

Petit Jules. 10408.
Fikentscher (F.) Nazhivin (I. F.)

Rasputin. 10944.
Filchner (Wilhelm) Quer durch Ost-

Tibet. 2579.
Filene (E. A.) More profits from

merchandising. 4386.
Filfus (Nathaniel) Bookkeeping &

acctg., elem. course. 2466.
Filipetti (George) Wholesale markets

in N. Y. & its environs. 2840.
Filson club. Jillson (W. R.) Ky.

land grants. 5700.
Finbert (E. J.) Sous le regne de la

licorne et du lion. 10841.
Finch (C. E.) Everyday civics. 630,

8161.

Finck (Sister M. H.) Congregation
of the Sisters of charity of the In-

carnate word of San Antonio, Tex.
4087.

Finckh (Ludwig) Sonne, mond und
sterne. 5899.

Findlater (M. R.) Hutcheson (H. T.)
Poems. 7960.

Findlay (J. J.) Foundations of educa.
5272.

Findlay (Paul) Old grocer & his wife
see Europe. 10747.

Fink (C. G.) Restoration of ancient
bronzes & other alloys. 4440.
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Finkel (Harry) :

Diet & cook bk. 7017.

Health via nature. 1428.

Finkeistein (Louis) Jewish self-gov-

ernment in the middle ages. 9062.

Finley (C. B.) Finley (Martha)
Elsie at home. Appendix 318.

Finley (J. G.) Sixth Amer. checker
tourney. 6305.

Finley (Martha) Elsie at home. Ap-
pendix 318.

Finn (F. J.) :

Sunshine & freckles. 7442.

That football game & what came
of it. Appendix 319.

Finn (Sister M. P.) Sacred poems.
822.

Finney (T. M.) Pioneer days with
the Osage Indians. 2841.

Finnish Lutheran bk. concern. Ger-
berding (G. H.) Pelastuksen tie

Luterilaisessa kirkossa. 2216.

Firbank (A. A. R.) Vainglory. 7443.

Fire engineer. Shepperd (Frederick)
Simplified fire dept. hydraulics.

3199.

Firkins (O. W.) Cyrus Northrop; a
memoir. 8666.

First Presbyterian church. See In-

dianapolis. First Presbyterian
church.

Firth (J. N.) Text-book on chiro-

practic symptomatology. 4858.

Fischart (Johannes) pseud. See Dom-
browski (E. F. O.)

Fischer (Alfons) Gundriss der sozi-

alen hygiene. 6003.

Fischer ( Carl ) inc.

:

Auer (Leopold) Violin master
works & their interpretation.

5869.
Martens (F. H.) Bk. of the
opera & the ballet & hist, of

the opera. 10001.

Molloy (M. S.) Musical cross

word puzzle bk. 9921.

Newman (Elizabeth) How to

teach music to children. 9823.

Fischer (E. L. C.) American. 5369.

Fischer (Gustav) or Fischer (Gustav)
pubr.

:

Abel (Othenio) Geschichte und
methode der rekonstruktion
vorzeitlicher wirbeltiere. 3653.

Burgerstein ( Alfred ) Transpira-
tion der pflanzen. 9247.

Dahl ( Friedrich ) Tierwelt
Deutschlands und der angren-
zenden meeresteile. 7128.

Greil (Alfred) Naturwissen-
schaftliche methodik der ge-

wachsforschung. 9570.
Haecker (Valentin) Pluripotenz-

erscheinungen. 6215.

Hartmann (Max) Allgemeine
biologie. 6218.

Muller (Johannes) Grundriss der
cleutschen statistik. 9095.

Pascher (Adolf) Susswasser-

flora Deutschlands, Osterreichs
und der Schweiz. 9306, 9399.

Preisz (Hugo von) Bakteriopha-
gie. 6342.

Schewe (K. L.) Bodenreform
und bodenreformpartei in Eng-
land. 3688.

Fischer (H. G.) & co., inc. Physio-
therapeutic convention. 3d, Chi-

cago, 1924. Lectures, clinics & dis-

cussions on electro-physiotherapy.
4130.

Fischer (H. W.) :

Arno Holz. 1327.
Mars, ein uferloser eis-ozean.

2580.
Tanzbuch. 1621.

Fischer (Hanns) Rhythmus des kos-
mischen lebens. 6719.

Fischer (Jacques) Amour et la mo-
rale. 8462.

Fischer (Louis) :

Diseases of infancy & childhood.
1528.

Health-care of the baby. 3375.

Fischer (S.) verlag a. g.

:

Altenberg (Peter) Nachlass.
10096.

Eloesser (Arthur) Thomas Mann.
9165.

Flake (Otto) Gute weg. 1924.

Hauptmann (G. J. R.) Ausge-
wahlte werke. 9980.

Fasching. 9573.

Hesse (Hermann) Demian. 9751.

Kurgast. 8770.

Peter Camenzind. 9752.

Hofmannsthal (H. H., edler von)
Gesammelte werke. 1719.

Holitscher (Arthur) Lebensge-
schichte eines rebellen. 1973.

Narrenbaedeker. 8683.

Kolb (Annette) Spitzbogen.
10584.

Lewinsohn (Richard) Umschich-
tung der europaischen vermo-
gen. 3676.

Loerke (Oskar) Zeitgenossen aus
vielen zeiten. 10856.

Mann (Thomas) Herr und hund.
8594.

Zauberberg. 1834.

Shaw (G. B.) Heilige Johanna.
2281.

Wassermann (Jakob) Caspar
Hauser. 1199.

Faber. 1298.
Frankische erzahlungen : Sab-

batai Zewi, ein vorspiel. Die
Juclen von Zirndorf . Die schaff-
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nerin. Der niegekusste mund.
6471.

Geschichte der jungen Renate
Fuchs. 5541.

Historische erzahlungen: Al-

exander i n Babylon ; Die
schwestern. 1397.

In meinoriam : Ferruccio
Busoni. 6472.

Wilde (O. F. O. W.) Epistola

:

In carcere et vinculis. 2297.
Fischer von Poturzyn (F. A.) Luft-

hansa. 9462.

Fischer-Defoy (Werner) Leitfaden
durch die soziale gesundheitsfur-
sorge und ihre einrichtungen. 5680.

Fischler (Franz) Physiologie und
pathologie der leber nach ihrem
heutigen stande. 6822.

Fish (C. R.) Hist, of America. 426.

Fish (H. C.) Brief hist, of N. D.
7018.

Fish (H. D.) :

Brief course of six talks & bib-

liography on evolution & hered-
ity. 922.

Outline & bibliography on evolu-
tion & heredity. 923.

Fish (R. C. ) Digest of insur. cases.

5269.

Fishbein (Morris) :

Art & practice of mecl. writing.
9722.

Med. follies. 5900.
Fisher (D. F. C.) Made-to-order

stories. 6720.

Fisher (Irving) :

Brief introd. to the infinitesimal

calculus, xlppendix 320.

How to live. 4956.

Math, investigations in the theory
of value & prices. 9463.

Phillips (A. W.) Elements of
geom. Appendix 811.

Fisher (Margaret) See Peterson
(Margaret)

Fisher (W. A.) Senile cataract.

3092.

Fisher (W. H. ) String of Chinese
pearls. 3817.

Fisk (E. L.) How to live. 4956.

Fisk (W. W.) Bk. of cheese. 9782.

Fiske (A. M.) Fiske (John) Old
Ya. & her neighbors. Appendix 321,

322.

Fiske (C. H.) jr. Schouler (James)
Constl. studies, state & fed. Appen-
dix 878.

Fiske (John) Old Ya. & her neigh-

bors. Appendix 321, 322.

Fitch (F. W.) Live stock & poultry.

8485.

Fite (Warner) Moral philosophy.
9166.

Fitzgerald (F. S. K.) Great Gatsby.
3735.

Fitzgerald (Genevieve) Beauty spe-

cialists' manual. 4304.
Fitzgerald (J. A.) N. J. Legislature.
Manual. 952.

Fitzgerrell (J. J.) Lincoln was a
spiritualist. 2413.

Fitzhugh (P. K.) :

Pee-Wee Harris, as good as his
word. 714.

Roy Blakeley on the Mohawk
trail. 1026.

Tom Slade at Bear Mountain.
3570.

Fitzmaurice-Kelly (James) Hist, of
Spanish lit. Appendix 323.

Fitzmaurice-Kelly (Julia) Fitzmau-
rice-Kelly (James) Hist, of Span
ish lit. Appendix 323.

Flach (P. B.) Lagerlof (S. O. L.)

t Story of Gosta Berling. Appendix
553.

Fladt (Kuno) Unendliche reihen.
4219.

Flagg (J. M.) Boulevards all the
way—maybe. 7945.

Flake (Otto) Gute weg. 1924.
Flambeau (Yiktor) pseud. See Brig-
ham (G. R.)

Flammarion (Berthe) Idees d'Odette.
9464.

Flammarion (Camille) Lumen. Ap-
pendix 324.

Flammarion (Ernest) :

Aicard (J. F. V.) Milesienne.
1100.

Ajalbert (Jean) Auvergne.
6376.

Alanic (Mathilde) Aube du
cceur. 3704.

Esperances. 8935.
Aymard (C. E.) Bolchevisme ou

fascisme? 10828.
Barbusse (Henri) Enchaine-

ments. 1756.

Bargone (Charles) Aventure
amoureuse de Monsieur de
Tourville. 10256.

Combats et batailles sur
mer. 2501.

Jeune fille voyagea. 6276.
Barthou (Louis) Vie amoureuse

de Richard Wagner. 5761.

Batault (Georges) A la recher-
che des dieux. Sibyl. 7219.

Baudry de Saunier (Louis) Joie
du camping. 9646.
Ma petite bicyclette. 2302.
Mon automobile depense

trop. 8937.
Beaunier (Andre) Folies amou-

reuses. 1601.

93461—26 13 1939
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Flammarion (Ernest)—Continued.
Vie amoureuse de Julie de

Lespinasse. 6589.

Binet-Valmer (Gustave) Exal-

tees. 6382.

Prostituee ingenue. 9442.

Taureau. 1308.

Blasco Ibanez (Vicente) Quatre

fils d'Eve. 6800.

Boutaric (A.) Lumiere et les

radiations invisibles. 9543.

Boutet (Frederic) Ruptures.
5978.

Boutroux (Emile) Morale et

religion. 10263.

Brion (Vincent) Petite de Mont-
martre. 8945.

Caillaux (Joseph) Devant l'his-

toire; mes prisons. 6704.

Champly (Henri) Homme qui

paye. 5257.

Vie en marche. La complice.

8844.
Clermont-Tonnerre (E. de G.,

duchesse de) Montesquiou et

Marcel Proust. 3465.

Corday (Michel) Des histoires.

1816.

Cousin (J. A. P.) Voyages gas-

tronomiques au pays de France.

Paris et la region parisienne.

10897.

Damien (S.) Comment un ama-
teur peut traiter les metaux a
la machine. 1121.

Daudet (L. A.) Jour d'orage.

5268.

Delhaye de Marnyhac (Mme. Th.)
Incomprise. 8957.

Jacqueline. 5779.

Descaves (Lucien) Vie amour-
euse de Marceline Desbordes-
Valmore. 2571.

Dubreuil-Chambardel (Louis)
Variations du corps humain.
6913.

Ernest-Charles (Jean) Passion
criminelle ; les drames de la

possession amoureuse. 10282.

Estarvielle (Jacques) Fausse
sortie. 2329.

Fabre (Emile) Theatre. 7440.

Flammarion (Berthe) I d 6 e s

d'Odette. 9464.

Foley (Charles) Emotions de
Tante Jane. 5371.

Jean des Brumes. 11000.
Fort (Paul) Ballades franchises.

8051.

Fantomes de chaque
10842.

Frank (Bernard) En plongee.
8563.

Frapie (Leon) Filles a marier.
1764.

Frappa (J. J.) Fils de Monsieur
Poirier. 6005.

Gasquet (Marie) Tante la Capu-
cine. 3738.

Genevoix (Maurice) Sous Ver-
dun (aout-octobre 1914) 1627.

Geniaux (Charles) Faucons.
9473.

Geniaux (Claire) Affranchie.
7146.

Georges-Michel ( Michel ) Vie
mondaine sur la Riviera et en
Italic 1715.

Guirec (Jean) Lucette chez les

Chinois. 3867.
Heitner (Jules) Satyre inter-

mittent. 6519.
Hermant (Abel) Roman de
Loup. 4224.

Hesnard (A. L. M.) Psychoses
et les frontieres de la folie.

1135.

Jaboune (— ) Grands hommes
quand ils etaient petits. 11115.

Keyser (Edouard de) Roman
d'amour. 1775.

Laparcerie (Marie) Confessions
de femmes. Pourquoi j'ai tue\

8979.

Le Chatelier (H. L.) Science et
industrie. 6125.

Lemonnier (Leon) Amour inter
dit. 7268.

Lety-Courbiere (Alexandre)
Amour rifain. 9490.

Leveque (P. F.) Livre du culti

vateur ; ce que tout agriculteur
doit savoir. 2705.

Margueritte (L. P.) Legons de
l'amant. 4232.

Margueritte (Paul) Printemps
tourmente. 10774.

Tante Million. 6852.
Margueritte (Victor) Derniere

guerre. 6127.
Jeunes filles. 2526.

Martel de Janville (S. G. M. A. de
R. de M., comtesse de) Ces
bons Normands. 9499.
Mon ami Pierrot. 5509.

Marx (Magdeleine) Perfide. 6644.
Millet (Marcel) Touchante aven-

ture de Segondine. 1779.
Naudeau (Ludovic) En ecoutant

parler les Allemands. 9600.
Orliac (Jehanne d') Drame de

la Chavonniere. 5935.
Oudard ( Georges ) Meilleure

maitresse. 6860.
Paillot (Fortune) Amants d'en-

fance. 2371.
Et puis ga va. 11140.
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Monte la-dessus. 11141.
Toute en nerfs. 11052.

Pascal (Felicien) Monsieur Auri-
corne. 1167.

Pei rin (Maurice) Eaux minje-

rales. 6955.

Pettit (Charles) Monsieur Fif-

relet et son batard. 5938.
Quinel (Charles) Pour epater
ma voisine. 6873.

Reboux (Paul) Drapeaux. 8802.
Pour Jasmine. 6254.

Regnier (M. L. A. de H. de) Vie
amoureuse de l'lmperatrice Jo-

sephine. 5316.
Renaud (Jean) Haillons de la

gloire. 1672.
Reval (Gabrielle) pseud. Vi-

pere. 6662.
Ribadeau-Dumas (Louis) Debuts

de la tubereulose pulmonaire.
5101.

Rienzi (Raymond de) Aventure
sur le route. 9405.

Ripert (Emile) Quand je serai

bacheliere. 9406.
Rosny (J. H. ) aine, pseud of J.

H. H. Boex. Femmes des au-
tres. 3782.

Rostand (Maurice) Homme que
j'ai tue. 7187.

Roule (Louis) Daubenton et

l'exploitation de la nature.
10434.

Saint-Ursanne (Rene) Petit
guide pratique de Tart du
theatre. 6049.

See (Edmond) Theatre complet.
1793.

Segur (Nicolas) Lac de Venus.
2533.

Sorel (Cecile) Vie amoureuse
d'Adrienne Lecouvreur. 8814.

Soulie (C. G.) Bijou-de-ceinture.
10022.

Tery (Simone) lie des bardes.
5962.

Valdagne (Pierre) Faut-il men-
tir? 3896.

Vanderem (Fernand) Miroir des
lettres. 9029.

Wiener ( Francis

)

Theatre.
3211.

Zamacoi's (Miguel) Dame filee.

8528.

Zell (—') Tete-de-Loup. 11178.

Flanagan (A.) co.

:

George (M. M.) Little journey
to China & Japan. 826.

Little journeys to Hawaii &
the Philippine Islands. 429.

Little journeys to Holland.
Belgium & Denmark. 430.

Mulets (L. E.) Little people of
Japan. 467.

Little people of the snow.
468.

Nida (W. L.) Farm animals &
farm crops. 473.

Rich (F. M.) Projects for all

the grades. 7492.

Smith (L. R.) Pixie in schl.

8207.
Pixie in the house. 8001.

Pixie on the farm. 8099.

Pixie out-doors. 8002.

Flecker (Helle) Flecker (J. E.)

Don Juan. 8965.
Flecker (J. E.) Don Juan. 8965.
Fleg (Edmond) pseud. See Flegen-
heimer ( Edmond

)

Flegenheimer ( Edmond

)

Jewish
anthology. 6920.

Fleischhauer & Spohn.

:

Schneider (Manfred) Christoph
Cauers armut. 9517.

Weitbrecht (M. S.) Eduard
Morike. 7094.

Fleischmann (Wilhelm) Tratado de
lecheria. 8560.

Fleming (D. J.) Whither bound in

missions. 1821.
Fleming (R. M.) Round the world in

folk tales. 1328, 3169.
Flemming (Hugo) Wenn der Heiland

als konig erscheint. 10630.
Fletcher (Frances) Banquet. & other
poems. 3093.

Fletcher (Guy) :

Mike Donovan of Ireland. 8561.
Simple faith. 8162.

Fletcher (J. S.) :

Annexation soc. 4490.
False scent. 6611.
Mill of many windows. 2842.
Sea fog. 3925.
Secret way. 7140.

Wolves & the lamb. 33.

Fletcher (W. I.) Poole's index to

periodical lit. Appendix 325.

Fleuron (Svend) :

Af en vikings saga. 1329.

Fsengslede vildnis. 10748.
Skovgangsfseller. 5681.

Flexner (Abraham) Med. educa.
715.

Flick (L. F.) Development of our
knowledge of tuberculosis. 7658.

Flight (E. G.) Horse shoe. 9361.
Flinn (A. D.) Addresses after a

dinner tendered to Edward Dean
Adams. 5342.

Flinn (R. A.) Purchasing power of
the consumer. 2188.

Flint (Austin) Manual of phys.
diagnosis. 3094.
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Flint (L. N.) Conscience of the
newspaper. 3095.

Flisch (J. A.) Old Hurricane. 1027.
Flitch (J. E. C.) Essays & solilo-

quies. 3448.

Florent (Andre) pseud. See Chani-
brelent (A. A. P.)

Florida. Florida cumulative statutes,
1925. 9261.

Florigni (Robert) :

Amour qui espere. 6062.
Vengeance de Flora. 6063.

Flouton (A. B.) Selection of cases on
the law of municipal corps. 1429.

Floyd (William) Soc. progress. 5785.
Flying carpet. 8048.
Flying Osip ; stories of new Russia.

716.

Foa (E. Rodrigues-Gradis) Little
Robinson Crusoe of Paris. 8049.

Foberg (J. A.) Gen. high sch. math.
9521.

Fobes (H. K.) Mystic gems. 527.
Forster (Hans) :

Hein Hinsch, de minsch. 5370.
Marschlander fahrten. 10904.

Foerster (Norman) Amer. poetry &
prose. 4655.

Forster-Streffleur (Sidonie) Was Li-
Pao-Ting erzahlt. 7250.

Foley (J. R.) Wonderful voyage of
little Pierre, & other stories from
the French. 4327.

Foley (J. W.) Two outdoor plays.

10386.

Foley (Charles) :

Emotions de Tante Jane. 5371.

Jean des Brumes. 11000.

Folin (O. K.) Lab. manual of biolog-

ical chem., with suppl. 7348.

Folkerts (Hayo) Windfuhrung beim
konverterfrischprozess. 8858. •

Folsom (E. I.) Free. 5901.
Folsom (J. F.) Municipalities of

Essex County, N. J., 1666-1924. 924.

Folwell (W. W.) Hist, of Minn. 823.

Fonck (Heinrich) :

Unter afrikanischem grosswild.
5682.

Wildsteppen und steppenwild in

Ostafrika. 8859.

Fones (A. C.) Preventive dentistry
for dental students. 3571.

Fontaine (Camille) Douze contes
noUveaux. Appendix 326.

Fontaine (Jean de la) See La Fon-
taine (Jean de)

Fontaine (Laure) Fontaine (Ca-
mille) Douze contes nouveaux. Ap-
pendix 326.

Fontelroye (Jacques) pseud. See
Somer (H. de)

Fontenoy (Marquise de) pseud. See
Owen (M. C.)

Footner (Hulbert) :

Shanty sled. 9063.
Under dogs. 7141.

Foran (T. G.) :

Elem. schl. teacher's uses of educa.
tests. 3534.

Measurement of ability in spell-

ing. 3572.
Forbes (Mrs. A. S. C.) See Forbes

(H. R. P. S.)

Forbes (Allan) France & New Eng-
land. 3249.

Forbes (B. C.) pub. co. Basset (W.
R.) Taking the guesswork out of
bus. 204.

Forbes (C. EL) Verba transversa,
Latin cross word puzzles. 6208.

Forbes (H. R. P. S.) Calif, missions
& landmarks, El Camino real. 9902.

Forbes (R. T.) :

From Red Sea to Blue Nile. 7444.
If the gods laugh. 5584.

Forbes (S. F.) Trail sketches. 10631.
Forbes-Leith (F. A. C.) By car to

India. 9971.
Forbes-Robertson (Sir Johnston)

Player under three reigns. 2581.
3376.

Forbin (Victor) :

Fiancees du soleil. 3096.
Secret de la vie. 11001.

Forbush (A. R.) Bible cross word
puzzle bk. 1426.

Forbush (E. H.) Birds of Mass. &
other New England states. 9362.

Forbush (W. B.) :

New round table. 1529.
Queens of Avalon. 4859.

Ford (Corey) Three rousing cheers
for the Rollo boys. 8667.

Ford (F. M.) No more parades. 8668.
Ford (J. D. M.) Portuguese gram-
mar. 7455.

Ford (P. L.) :

Great K. & A. train robbery. Ap-
pendix 327.

Story of an untold love. Ap-
pendix 328.

Ford (W. B.) :

Brief course in anal. geom. & the
elem. of curve-fitting. 34.

Teachers' manual, Second course
in algebra. 6209.

Ford motor co. Ford service. 8463.
Fordex editorial staff. Model T spe-

cialist. 4088.
Fordham univ. Marique (P. J.) Hist.

of Christian educa. 2867.
Foreign missions conference of N. A.,

inc. Com. of ref . & counsel

:

Conference on Christian educa. in

China, N. Y., 1925. Chinese
Christian educa. 4077.
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For. missions convention of the

U. S. & Canada, Washington,
D. C, 1925. For. missions con-

vention at Washington, 1925.

5372.
Foreign missions convention of the

U. S. & Canada, Washington, D. C,
1925. For. missions convention at

Washington, 1925. 5372.

Forester (M. E. Westropp-Dawson
Weld-) Success through dress.

5373.

Forgione ( Louis ) Reamer Lou. 35.

Forman (H. J.) Pony express. 8562.

Forman (H. W.) Rights of trains.

631.

Forman (Helen) Frederic (Harold)
In the sixties. ' Appendix 337.

Fornaro (Carlo de) John Wenger.
8050.

Forst-Battaglia ( Otto ) Franzosisehe
literatur der gegenwart 1870/1924.
10905.

Forster (E. M.) Fay (Eliza) Origi-

nal letters from India (1779-1815)
4765.

Forstner (W. S. vonj See Schuster
( Wilhelm )

Forsyth (H. H.) Bible story. 7928.

Fort (J. A. A.) Compendio de ana-
tomia descriptiva. 9167.

Fort (Paul) :

Ballades franchises. 8051.

Fantomes de chaque jour.

10842.
Fortescue (J. W.) :

King George III. 10123.
Wellington. 9168, 9675.

Fortune (A. W.) Origin & develop-
ment of the Disciples. 2843.

Fortwiingler (Hans) Tuberkulose als

volksseuche. 1235.
Forum. Forum papers, second series.

3469.

Foss (C. M. C.) Foss (S. W.)
Dreams in homespun. Appendix
329.

Foss (S. W.) Dreams in homespun.
Appendix 329.

Fossum (P. R.) Agrarian movement
in X. D. 2997.

Foster (C. R.) Extra-curricular ac-

tivities in the high schl. 3926.
Foster (Charles) Bible pictures, &
what they teach us. Appendix 330.

Foster (E. D. ) Amer. educator. 694.

Foster (G. C.) Oldest profession.
9169.

Foster (H. L.) Tropical tramp with
the tourists. 8355.

Foster (I. L.) Brieux (Eugene)
Americains chez nous. 5462.

Foster (M. D.) Who's who among
Minn, women. 7616.

Foster (M, L. M.) See May (M. L.)

Foster (R. C.) Class notes on the

Epistle to the Hebrews & the Epistle

of James. 9676.

Foster (R. F.) :

Coming faith. 8052.
Foster's modern bridge tactics.

3668.
Webster's poker bk. 6985.

Foster (W. A.) :

Foster (Charles) Bible pictures,

& what they teach us. Appen-
dix 330.

Foxe (John) Foxe's bk. of mar-
tyrs. Appendix 335.

Foster (W. E.) First yr. Latin.

10632.

Foster (W. T.) Profits. 8464. .

Foster (William) :

Elements of chem. 6721.

Introd. to gen. chem. 2028.

Lab. exercises in gen. chem. 7844.

Lab. manual in gen. chem. 2029.
Foster & Parkes ce\ Campbell (J. F.)

Campbells of Drumaboden. 4748.

Fouehardiere (Georges de la) See
La Fouehardiere (Georges de)

Fouillee (Mme. A. J. E.) •Tour de la

France par deux enfants. 7845.
Foulke (R. R.) Philos. of law. 2923.
Foulke (W. D.) :

Random record of travel during
fifty yrs. 7251.

Roosevelt & the spoilsmen. 6102.

Foundation stones of success. 5476.

Four seas co.

:

Anderson (I. W. P.) Kiss & the
queue, & other stories. 4315.

Bell (W. D.) Lost aviators. 4.

Bly (J. M.) Adventures of a bk.
agent. 8238.

Crowell (J. F.) Cape Cod in

poetry. 25.

Dell (B. V.) Silent voice. 4271.
Faulkner (William) Marble faun.

323.

Hill (W. E.) Voice of the seven
thunders, & other poems. 43.

Iijima (Ikuzo) Langland &
Chaucer. 4333.

Karn (E. N.) Lure of the wilds.
2349.

McAlpin (John) Ebb-tide. 1456.
Palacio Valdes (Armando) Tris-

tan. 1943.
Price (A. B.) Penobscot poems.

2045.
Sargent (Daniel) Road to Wel-

les-Perennes. 179.

Sawyer (R. D.) Cal Coolidge,
president. 81.

Victory (L. H.) Looms of Or-
chil, & other poems. 95.

Wood (F. N.) Florida, & other
poems. 784.
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Four seas co.—Continued.
Worcester (Alfred) Selected
med. papers. 1953.

FourS (Robert) French reader. 6136.

Fournier ( Christiane ) Parabole du
mariage. 4860.

Fournier (Lucien) Eclairage. 10387.

Fournier d'Albe (E. E.) :

Hephaestus. 9262.

Quo vadimus. 4089.
Fourreau (Armand) Berthe Morisot.

2770.
Foussemagne (H. de Reinach, com-

tesse) See Reinach-Foussemagne
(H. de, comtesse)

Fowkes (E. M.) Looms of destiny.

8860.
Fowkes (H. L.) Schl. essentials in

pract. agric. 3736.
Fowle (Otto) Sault Ste. Marie & its

great waterway. 7659.

Fowler (Alfred) Woodcut annual
for 1925. 7206. .

Fowler (C. B.) New modern illus.

banking. 3326.
Fowler (H. T.) Hist. & lit. of the
New Testament. 6004.

Fox (C. D!) :

Conte, by Joseph Conrad. 2986.
Famous film folk. 6612.

Little Robinson Crusoe. 8669.

Mirrors of Hollywood. 6103.

Truth about Fla. 9903.

Fox (C. S.) Drill bk. in elem.' Span-
ish gram. 6402.

Fox (C. T.) Reading & Berks Co.,

Pa. 2998.
Fox (Carroll) Insects & disease of

man. 7946.
Fox (F. M.) :

Janey. 8465.

Sister Sally. 3927.
Fox (H. E.) Fox (John) jr. Ken-

tuckians. Appendix 332-334.
Fox (John) jr.:

Hell fer sartain & other stories.

Appendix 331.

Kentuckians. Appendix 332-334.
Fox (R. A.) People on other planets.

824.

Fox (R. K.) Fox (John) jr. Hell
fer sartain & other stories. Ap-
pendix 331.

Foxe (John) Foxe's bk. of martyrs.
Appendix 335.

Fracastoro (Girolamo) Navgerivs.
825.

Fraccaroli (Arnaldo) Vita di Gia-
como Puccini. 1925.

France (Anatole) :

Anatole France himself. 8670.
Anatole France in pantoffeln.

9263.
Comedie de celui qui epousa une
femme muette. 632.

Conversations avec Anatole
France. 10906.

Dernieres pages inedites d'Ana-
tole France. 11106.

(Euvres completes illustrees de
Anatole France. 9562.

Vormittage der Villa Said. 9465.
France (R. H.) Buch des lebens.

2999.

France. Etat-major de l'armee.

Armees franchises dans la grande
guerre. 9466.

France. Minist§re de la guerre.

France. Etat-major de l'armee.

Armees frangaises dans la grande
guerre. 9466.

Franci ( Adolfo) Porta stretta. 9268.
Francia (Editions) See Editions

Francia.
Francis (C. B.) Making, shaping &

treating of steel. 7530.
Francis (E. A.) McDaniels (M. A.)

Doris Marjorie & her tales of fairy
land. 9387.

Francis (M. E.) pseud. See Blundell
(M. E. S.)

Francis (S. M.) Univer. light. 1530.

Francis (T. A.) & co., inc. Confi-

dential & private cipher code. 5585.

Francis-Rockwell (Esther) See Rock-
well (E. F.)

Franciscan fathers of the Province of

St. John the Baptist, Cincinnati, O.

:

Meyer (Fulgence) Seraphic high-
way. 10701.

Uni una! 3633.

Franck (H. A.) Roving through
southern China. 7445.

Francke (A.) a. g. Niehans (Max)
Bjorn und Thord. 5519.

Franckh's sport-verl., Dieck & co.

Geisow (Hans) Schwimmen. 9587.

Franckh's technischer verlag, Dieck &
co.

:

Biittner (Alex) Menschenflug.
1609.

Haas (Walter de) Radiobuch
(Funkerbuch) 2114.

Hegele ( Anton ) Frasmaschine.
1133.

Jahrbuch der technik. 1886.

Franco (Gabriel) Economia politica.

9992.

Franr-ois (V. E.) :

Beginner's French. 3573.

Simple French. 130.

Frank (Bernard) En plongee. 8563.

Frank (Herman) Key to faith. 8864.

Frank (J. O.) How to teach gen.

science. 4861.

Frank (J. M.) :

Neckarfahrt. 11002.

Unus multorum. 11003.

Frank (Waldo) Lucienne. 1070.
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Frank-Maurice, inc.

:

Britt (Albert) Abraham Lin-
coln, for boys & girls. 10101.

Chivas-Baron ( CI. ) Three women
of Annam. 5886.

Frederick (J. G.) Masters of
adv. copy. 8053.

Lipsky (Abram) Man the pup-
pet. 8591.

Tuttle (V. B.) Frightened tree
& other stories. 8826.

Wilson (Grove) Man of strife.

8019.

Frankau (Gilbert) Do we need a
Cromwell

'

(947.

Franke (E. E.) Facts about our Bi-
ble. 427.

Franke (Ernst) Ocular therapeutics.
5683.

Franke (G. H.) Staat und die gesch-
lechter. 1622.

Franke (Willibald) Wallfahrt nach
Weimar. 10843.

Franken (R. B.) Attention—value of
newspaper advertisements. 10684.

Franken (R. L.) Pattern. 3423.
Frankfurter kunstverein. Fried.

10286.
Frankfurter societats-druckerei, g. m.

b. h.

:

Haussmann (Conrad) Schlaglich-
ter. 2851.

Hohenlohe-Schillingsfiirst (Alex-
ander, prinz zu) Aus meinem
leben. 2221.

Unruh, (Fritz von) Fliigel der
Nike. 3357.

Frankfurter verlags-anstalt

:

Adler (Guido) Handbuch der
musikgeschichte. 3802.

Schmidt (Robert) Chinesische
keramik von der Han-zeit bis

zum XIX. jahrhundert. 2802.
Schrader (Hans) Phidias. 2739.

Franklin (Benjamin) Franklin. 588,
Appendix 336.

Franklin (L. B.) Safeguarding
funds. 8733.

Frantz (Gunther) Russlands eintritt

in den weltkrieg. 5902.
Frantz (Juliette) Our nation's herit-

age. 3576.
Frantz (M. N.) Odd-moment verses.

3737.
Franz (Karl) Gynakologische opera-

tionen. 10489.
Franz Joseph I. emperor of Austria.
Franz Joseph I. in seinen briefen.
3000.

Franzen (Hansj Margarine. 5477.

Frapie (Leon) :

Filles a marier. 1764.
Gamins de Paris. 10203.

Frappa (J. J.) Fils de Monsieur Poi-
rier. 6005.

Fraprie (F. R.) :

Amer. photography exposure ta-

bles & hand bk. 8466.
Boston cross-word puzzle bk. 717.

How to choose & use a lens. 9563.

Fraser (C. C.) Pract. bk. of home
repairs. 4862.

Fraser (D. B.) Yankee tale of Rome.
1531.

Fraser (Ronald) Landscape with fig-

ures. 2681.
Frater Achad, pseud. See Jones (C.

R. S.)

Frazier (J. L.) Type lore. 7142.

Freda (W. H.) Biggest bus. of life

& other addresses. 7846.

Fredenholm (Axel) Svenskarna i

Amerika. 6625.

Frederic (Harold) :

Damnation of Theron Ware. 718.

In the sixties. Appendix 337.

Frederick (A. E.) Humane guide.

7446.

Frederick (C. M.) Efficient house-
keeping. 7545.

Frederick (J. G.) :

Masters of adv. copy. 8053.

Modern salesmanship. 6613.

Frederick (J. T.) Green Bush. 6104.

Frederick (John) Bronze collar. 2331.
Frederick (Miriam) Correction that

corrects. 9467.
Fredette (J. A.) Pruvost (S.) Won-

ders of Massabielle at Lourdes.
8610.

Free (S. M.) Human touch & other
poems. 10388.

Freeman (A. C.) Treatise of the law
of judgments. 3097-3099.

Freeman (C. R.) Kiddies' Christmas
bk. 8259.

Freeman (Joseph) Dollar diplomacy.
8991.

Freeman (L. R.) On the roof of the
Rockies. 8487.

Freeman (M. E. W.) :

Jerome, a poor man. Appendix
338.

Once upon a time. Appendix 339.
Freeman (R. A. ) :

Mystery of Angelina Frood. 1028.
Shadow of the wolf. 6921,

Freeman. Freeman bk. 1532.
Freemasons. Savannah, Ga. Solo-
mon's lodge, no. 1. Clarke (W. B.)
Early & historic freemasonry of
Georgia, 1733/4-1800. 811.

U. S. A a. Scottish rite. Su-
preme council. Southern jurisdic-
tion. Pike (Albert) Irano-Aryan
faith & doctrine. 258.

Grand encampment of
Knights templar. Drill regulations.
9972.
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Freie wege vergleichender erdkunde.
5684.

French (A. P.) Hist, of Westchester
Co., N. Y. 6614.

French (Alice) Missionary sheriff.

Appendix 340.

French (Allen) Day of Concord &
Lexington. 1430.

French (E. J.) May festival & other
poems. 5273.

French (G. J.) Canary bird, its care
& treatment. 4491.

French (J. C.) Engl, in bus. 6403.

French (J. L.) :

Great detective stories from Cos-
tello to Stevenson. 219.

Great pirate stories. Second
series. 2682.

Great sea stories. secend series.

2512.
Tales of terror. 10204,

French (Samuel) :

Hinsdell (Oliver) Making the lit-

tle theater pay. 8682.

One act plays for stage & study.
3195.

Price (O. M.) Short plays from
Amer. hist. & lit. 2046.

French (W. F.) Your children's food.
4656.

Frenssen (Gustav) Lutte Witt. 2102.
Freres des ecoles chretiennes. Brothers

of the Christian schools. Steno-
graphic bilingue. 10564.

Frerk (F. W.) Photofreund handbuch.
1924. 3836.

Frey (Egon) Schakal. 1822.
Frey (Karl) Kinderkreuzzug. 2844.
Frey (Max) Transformations du vo-

cabulaire frangais a l'epoque de la

revolution. 6922.
Freyberg (F. von) Tertiaren lando-

berflachen in Thiiringen. 10633.
Freyd (Bernard) Repeal the direct

primary. 4863.
Freytag (Friedrich) Freytags Hilfs-

buch fiir den maschinenbau. 6006.
Fri (J. L.) Retail merchandising,
planning & control. 4768.

Frick (M. De M.) Analytical lessons
in Gregg shorthand. 324.

Frieboes (Walter) :

Atlas der mundkrankheiten. 1158.
Grundriss der histopathologic der
hautkrankheiten. 1127.

Fried. 10286.
Friedenwald (Julius) Diet in health
& disease. 3001.

Friedlander (M. J.) :

Altniederlandische malerei. 2103,
2104, 9468.

Niederlandischen maler des 17.

jahrhunderts. 2683.

Friedland (L. S.) :

Ethics, origin & development. 237.

Flying Osip : stories of new Rus-
sia. 716.

Friedman (Harold) Moods. 11004.
Friedrich (P. O.) Grabbe. 9170.
Friedrich II, der Grosse, king of Prus-

sia. Friedrich der Grosse und Wil-
helmiae von Baireuth. 8760.

Friel (A. O.) :

Hard wood. 4957.
Mountains of mystery. 2215.

Friend (John) Along the trail to
Santa Fe, & other poems. 528.

Friend (O. J.) :

Bullet Eater. 6615.

Click of Triangle T. 3002.
Friese (J. F.) Manual arts in the jr.

high schl. 7660.
Friez (Fernand) Guide pratique d'ob-

stetrique veterinaire. 4769.
Frischauer (Paul) Geheimen denk-

wiirdigkeiten der grafin Dubarry.
5069.

Friteau (Edouard) Prothese. 2513.

Fritsch (H. S.) Groping soul. 10124.
Frobenius (Leo) Atlantis, 5170.
Froschel (Georg) Korallenthron.

9064.

Frohne (H. W.) Color schemes for
the home & model interiors. 1330.

Frommann'sche buchhandlung (Walter
Biedermann) Knudsen (S. V.)
Jungens aus aller welt. 9993.

Frondaie (Pierre) Homme a l'His-

pano. 5903.

Frontier press co. Ruoff (H. W.)
Stand, diet, of facts. 10601.

Frost (E. C.) Frost (W. H.) Knights
of the Round table. Appendix 341.

Frost (H. E.) Lab. manual of elec.

science. 4434.

Frost (H. W.) :

Outline Bible studies. 36.

What should determine our Chris-
tian fellowships? 131.

Frost (W. H.) Knights of the Round
table. Appendix 341.

Frothingham (E. W.) Broken si-

lences
;
poems. 8260.

Frothingham (L. A.) Brief hist, of
the const. & govt, of Mass. 8356.

Frothingham (P. R.) :

Edward Everett, orator & states-

man. 3100.
Our heritage of faith. 10287.

Frothingham (Robert) Around the
world. 9065.

Frothingham (T. G.) Naval hist, of

the world war. 3250.
Friihwald (Richard) Kurzgefasstes

lehrbuch der haut- und geschlechts-
krankheiten. 11005.
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Fry (C. L.) :

Census anal, of Amer. villages.

2845.
Census anal, of far western vil-

lages. 3003.

Frv (H. M.) Physics lab. manual.
7447.

Fry (H. P.) Notes on inech. drawing,
prepared for the use of students in

elem. & advanced mech. drawing.
925.

Fryberger (A. M.) Listening lessons
in music. 926.

Frye (A. E.) New geog. 1623.

Fryer (Douglas) Vocational self-

guidance. 927.

Fryer (J. E. ) Bible story bk. for boys
& girls. 325.

Fryer (J. G.) Bible story bk. for

boys & girls. 325.

Fuchs (E.) Senile cataract. 3092.

Fuchs (Emil) With pencil, brush &
chisel. 1331.

Fuchs (Richard) Wissenschaft und
praxis des kaufmanns. 5786.

Fulop-Miller (Rene) Dostojewski am
roulette. 10844.

Furst (Artur) Flugzeug. 5586.

Fuess (C. M.) All for Andover.
2332.

Fussli (Orell) Artistisches institut

:

Altheer (Paul) Hallo! welle 515!
10723.

Arnet (Edwin) Emanuel. 10354.
Baumann (G. R.) Tropenspiegel.

10983.
Bolt (Niklaus) Daisy auf der
Gemmernalp. 7000.

Enderlin (Fritz) Hans im weg.
10839.

Eschmann (Ernst) Ruedi's irr-

fahrten. 5168.
F r e y (Karl) Kinderkreuzzug.

2844.
Hamilton (M. A. A.) J. Ramsay
Macdonald. 5592.

Mittelholzer (Walter) Im flug-

zeug dem Nordpol entgegen.
2245.

Moeschlin (Felix) Meine frau
und ich, und andere erzahlun-
gen. 7176.

Morgenthaler (H. O.) Woly.
2613.

Odermatt (Esther) Frau Menga.
10422.

Ravizza (Alessandrina) Meine
kleinen diebsjungen. 11057.

S a a g e r ( Adolf ) Versohnung.
10602.

Schibli (Emil) Unterm lebens-
baum. 7190.

Siebe (Josephine) Lene Keller-
mann. 10957.

Speiser (Andreas) Klassische
stucke der mathematik. 8719.

Fugel (Gebhard) Gotteswerke und
menschenwege. 2708.

Puhs (H.) Rontgenhauttherapie.
9641.

Fulenwider (H. W.) Thirty-one yrs.

genteel vagabonding. 2771.

Fulkerson (L. L.) Gynecologic urol-

ogy. 5685.

Fuller (B. A.) Fun; 115 parlor

games & guessing contests. 10288.

Fuller (E. I.) Visible of the invisible

empire. 9363.

Fuller (H. B.) From the other side.

Appendix 344.

Fuller (Hector) Roach & co.—pi-

rates, & other tales. Appendix 342.

Fuller (Henry) Mus. essentialities.

Appendix 343.

Fuller (Hulbert) Vivian of Virginia.

Appendix 345.

Fuller (R. W.) Elem. prins. of phys-

ics. 4657.
Fuller (Vincent) Long green gaze.

1431.

Fulmore (S. R.) Pract. geog. of Tex.

by county names. 10205.

Fulmore (Z. T.) Hist. & geog. of

Tex. as told in county names.
10205.

Fulton (R. L.) Epic of the overland.
326.

Funck-Brentano (Frantz) :

lie Saint-Louis et l'Arsenal.

11006.
Origines. 10125.

Funk (C. E.) Stand, cross-word
puzzle bk. 220.

Funk & Wagnalls co.

:

Banks (L. A.) Dramatic stories

of Jesus, filling silent places in

the Gospels. 2500.
Bonner (M. G.) Parent's guide

to children's reading. 9740.

Boyd (G. L.) Manual for dia-

betics. 12.

Comprehensive stand, diet, of the
Engl. lang. 7336.

Desk Stand, diet, of the Engl.
lang. 1319.

Dorr (R. C.) Woman of fifty.

125.

Fischer (Louis) Health-care of
the baby. 3375.

Fisher (Irving) How to live.

4956.
Funk (C. E.) Stand, cross-word

puzzle bk. 220.
Funk & Wagnalls new Stand,

diet, of the Engl. lang. 7252,
7546.

Hall (S. R.) How to get a posi-
tion & how to keep it. 9750.
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Funk & Wagnalls co.—Continued.
Jacobus (M. W.) New Stand.

Bible diet. 9802.

Jewish encycl. 4877.

Kleiser (Grenville) Similes &
their use. 6941.

Training for authorship.
8584.

Post (E. P.) Parade. 5733.

Pract. Stand, diet, of the Engl.
lang. 1067.

Vizetelly (F. H.) Who? When?
Where? What? 8518.

Wagnalls (Mabel) Light in the
valley. 4918.

Opera & its stars. 492.
Whelpley (J. D.) Reconstruc-

tion. 3210.
Williams (H. S.) • Pract. radio.

10039.

Funk & Wagnalls new Stand, diet, of

the Engl. lang. 7252, 7546.
Fuqua (I. W.) Before & after Adam.

3669.

Furlong (May) :

Jordan fairy tales. 8357.
Modern knight ; his adventures.

7948.

Furman (Lucy) Glass window.
7547.

Furniss (E. S.) :

Elem. economics. 1233, 3089,
7345.

Labor problems. 4770.
Furrer-verlag. Jezek (Ferdinand)

Organische mensch- und weltauffas-
sung. 1639.

Fuson (H. H.) Just from Ky. 9564.
Fuss-Amore (Gustave) Montpar-

nasse. 8966.
Fyleman (Rose) Eight little plays

for children. 1765.

G. P. C. See Chapman (G. P.)
Gabalda (J.) Haegy (Joseph) Man-

uel de liturgie et ceremonial selon
le rit romain. 10495.

Gabard (A.) Abaques pour le calcul
des constructions en beton arme.
1236.

Gabelentz (Georg von der) Masken
Satans. 10845.

Gabriel (H. A.) Eight days' retreat
for religious. 1029.

Gabrilowitsch (Clara) :

Clemens (S. L.) Following the
equator. Appendix 169.

How to tell a story. Appen-
dix 170.

Mark Twain's new bk. of
travel. Appendix 171.

Gachons (Jacques des) See Des
Gachons (Jacques)

Gade (H. R. A.) Norwegian fairy
tales. 899.

Gade (J. A.) Norwegian fairy tales.
899.

Gaebelein (A. C.) :

Gospel of John. 8358.
Healing question. 8468.
Return of the Lord. 8564.

Gaeng (S. J.) :

Hawkins (A. K.) Brief review
of U. S. hist. 6312.

Walter (E. L.) Complete collec-

tion of the quotations & inscrip-
tions in the Liby. of Congress.
587.

Gaffney (T. C.) New Catholic Bible
symbols with The story life of
Jesus. 3883.

Gage (S. H.) Microscope. 1533.
Gage pub. co., inc. 100 motor-drive
problems solved. 11187.

Gager (C. S.) Relation between
science & theology. 7143.

Gager (Delaye) French comment on
Amer. educa. 7548.

Gagern (Friedrich von) Marterpfahl.
6616.

Gaiffe (F. A.) Envers du grand
siecle. 1624.

Gailhard (Gustave) Crevetout, hus-
sard de " la Grande/' 5171.

Gain (Raoul) Pic de la Farandole.
7144.

Gaitan Perez (P.) Radio practico.
9821.

Galantiere (Lewis) :

Grand ecart. 7003.
Thomas the imposter. 117.

Galbreath (Lora) Various poems.
9748.

Gald6s (B. P.) See Perez Galdos
(Benito)

Gale (H. G.) Exercises in lab.

physics for secondary schls. 9392.
Galerie des neunzehnten jahrhunderts
im Oberen Belvedere. See Vienna.

Osterreichische galerie. Galerie des

neunzehten jahrhunderts im Ob-
eren Belvedere.

Gall (Ernst) Jahrbuch fur kunstwis-
senschaft. 9481.

Galland (J. S.) Spanish comp. 4771.
Gallimard (Librairie) :

Bernard (Tristan) Autour du
ring. 5247.

Beucler (Andre) Ville anonyme.
7109.

Bloch (J. R.) Levy. 5877.

Nuit kurde. 5249.
Bost (Pierre) Hercule et made-

moiselle. 2309.
Cartoux (Paul) Roi de la pMale.

10740.
Chartier (Emile) Elements d'une

doctrine radicale. 10477.
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Souvenirs concernant Jules

Lagneau. 9250.

Cocteau (Jean) Poesie. 2318.

Conrad (Joseph) Des souvenirs.

1017.

Deberly (Henri) Ennemi des
siens. 2323.

Pancloche. 10051.

Durtain (Luc) Conquetes du
monde. Ma Kinibell. 8962.

Fabre (Lucien) Tarramagnou.
8857.

Geiger (Raymond) Nouvelles his-

toires juives. 5377.

Girard (G. A. M.) Jeunesse
d'Anatole France, 1844-1876.
10752.

Lacretelle (Jacques de) Bonifas.
5918.

Lecache (Bernard) Jacob. 10145.
Leroux (Gaston) Farouche aven-

ture. 7164.

Mallarme (Stephane) Igitur.

10937.
Obey (Andre) Orgue du stade.

1662.

Pirandello (Luigi) Six person-
nages en quote d'auteur. Cha-
cun sa verite. 11145.

Poliakov (S. L.) Messie sans
peuple. 11147.

Prevost (Jean; Plaisirs des
sports. 10325.

Raucat (Thomas) Honorable
partie de campagne. 1844.

Riviere (Jacques) A la trace de
Dieu. 10791.

Sandre (Thierry) Chevrefeuille.
1182.

Supervielle (Jules) Gravitations.
10026.

Tisserand (Ernest) Second cabi-
net de portraits. 10243.

Treich (Leon) Esprit de Cle-

menceau. 10970.
Variot (J. J.) Homme qui avait
un remords. 1195.

Yellerov (Guv) Feu gregeois.

1197.
Vonoven (Henri) Belle affaire.

10820.

Dickv Monteith.

mischance. Ap

Gallon (N. Tom-) :

Gallon (Tom)
Appendix 346.

Prince of
pendix 347.

Gallon (Tom) :

Dicky Monteith. Appendix 346.

Prince of mischance. Appendix
347.

Gallouedec (Louis) Maine. 6722.
Galpin (C. J.) Empty churches.

3928.

Galpin (W. F.) Grain supply of

England during the Napoleonic pe-

riod. 10749.

Galston (Arthur) Security syndicate

operations. 2414.
Galsworthy (John) :

Caravan. 5274.

Menschenfischer. 1128.

Patrizier. 8967.

Galtier-Boissiere (Jean) Bonne vie.

Galvan (Luis) Manual de ortografia
espahola moderna. 1926.

Galzy (Jeanne) Grand'rue. 5275.

Gambier (Kenj^on) pseud. See La-
throp (L. A.)

Gamble hinged music co. Petri (L.

J.) Mind over muscle. 257.

Game (J. B.) :

Gen lit. 5172.

Teaching high-school Latin. 7949.
Gammel (H. P. N.) Lewis (Yancey)
Lectures on real estate. 3390.

Gamoran (Emanuel) Helps to teach-
ers & principals. 10452.

Gann Valley. S. D. First Congrega-
tional church. Lady helpers. Hist.
& cook bk. 4492, 4493.

Gannon (C. G.) Songs of the bunch
grass acres. 428.

Ganpat, pseud. See Gompertz (M.
L. A.)

Ganswindt (A.) Manual del fabri-

cante de bujias. 9359.
Gantvoort (A. J.) Model popular

class bk. Appendix 348.

Garavan (Christian de) Fanfare,
leur fille ! 5276.

Garbe (Robert) Zeitgemasse heiss-

dampflokomotive. 1969.

Garborg (Arne) Dagbok 1905-1923.
5277.

Garborg (H. B.) Gragubben.
Garcilaso de la Vega. Works.
Garcilaso de la Vega, el Inca.

Cisco Pizarro. 10289.

Gardiner (G. L.) :

Management in the factory
Pract. foremanship. 529.

Gardiner (Margaret) Leaves from a
young girl's diary. 9565.

Gardiner (S. D.) Gardiner (Marga-
ret) Leaves from a young girl's

diary- 9565.

Gardner (H. A.) Phys. & chem.
exam, of paints, varnishes & colors.

2333.

Gardner (John) Evolution & redemp-
tion. 4958.

Gardner pub. co., inc. Who's who in

Amer. aeronautics. 6476.
Garenne (Albert) Captive nue. 6823.

1949

11007.
9469.

Fran-

9264.
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Garesche (E. F.) :

Communion with the spirit world.
6923.

Patient's bk. 4959.
Patient's guide. 10290.
Sodality conferences. 2684.
Teachings of the Little flower.

10389.

Garfield (H. N.) Mentor practise
course in speech reading for adults.

8163.

Garis (Lilian) Nancy Brandon:
idealist. 4167.

Garner (J. B.) Series of seven radio
talks on Science in indus. 2643.

Garner (J. W.) Govt, in the U. S.

2334 6824.

Garner (R. C.) Hand of God. 7253.
Garnett (David) Sailor's return.

6723,

Gamier (A. P.) Desfeuilles (Paul)
Dictionnaire suedois-frangais. 2572.

Garofoli (Federico) Anno jubilaei

Romae, 1925. 10669.
Garrett (L. F.) :

Garrett (Phineas) Excelsior dia-

logues. Appendix 349.

One hundred choice selec-

tions. Appendix 350.

Speaker's garland & lit. bou-
quet. Appendix 351.

Garrett (Phineas) :

Excelsior dialogues. Appendix
349.

One hundred choice selections.

Appendix 350.

Speaker's garland & lit. bouquet.
Appendix 351.

Garrett (W. A.) Doctor Ricardo.
2582, 4598.

Garrick (David) Lying valet. A
peep behind the curtain. Bon ton.

1876.

Garrison (E. E.) Prins. of bus. acctg.

& bus. letters. 7145.

Garrison (P. M.) Garrison (W. P.)

Parables for schl. & home. Appen-
dix 352.

Garrison (W. P.) Parables for schl.

& home. Appendix 352.

Garros (Paul de) Douloureuses fian-

cailles. 9470.
Garstin (Crosbie) High noon. 2772.

Garvey (A. J.) Garvey (Marcus)
Philosophy & opinions of Marcus
Garvey. 8969.

Garvey (Marcus) Philosophy & opin-

ions of Marcus Garvey. 8969.

Garvey (Mary, Mother) Mary Aloy-
sia Hardey, religious of the Sacred
Heart, 1809-1886. 8761.

Garvice (Charles) :

Heart for heart. Appendix 353.

Story of a passion. . Appendix 354.

Garvice (Elizabeth) :

Garvice (Charles) Heart for
heart. Appendix 353.

Story of a passion. Appen-
dix 354.

Gasquet (Marie) Tante la Capucine.
3738.

Gass (S. B.) Criers of the shops.
9848.

Gastine( L. J.) :

Danse rouge. 5374.
Ici Ton danse. 5375.

Gaston (C. R.) Forum papers, second
series. 3469.

Gaston (E. P.) American's rapid
guide to England (with Canadian
notes) 4090.

Gatchell (F. K.) See Kilbourne
(Fannie)

Gates (A. I.) :

Elem. psychol. 6210.
Gates-Strang health knowledge

test. 9364.

Gates (H. W.) Better Americans.
1713.

Gates (J. H.) S. D. Const. Const.,

1925, state of S. D. 9627.
Gates (N. R.) Parties for occasions.

990.

Gattermann (Ludwig) Praxis des or-

ganischen chemikers. 10750.
Gatteschi (Giuseppe) Restauri della

Roma imperiale. 10751.
Gatti (Angelo) Uomini e folle rap-

presentative. 6617.

Gau (Emile) Calculs numeriques et

graphiques. 6825.

Gaubert (Edouard) Ships & shipping.
8614.

Gauguin (Paul) Avant et apres.
4328.

Gaulene (Guillaume) Du sang sur la

croix. 9265.
Gault (R. H.) Outline of gen. psy-

chol. 9471.
Gaument (Jean) Farces. 9472.

Gaunt (M. E. B.) Mummy moves.
221.

Gauss (Marianne) Danae. 7254.

Gauthier (Maximilien) Albert Diirer.

3739.

Gauthier-Villars (Henry) :

Fin du vice. 10291.
Propos d'ouvreuse. 10907.

Gautier (E. L.) Urologie. 1766.

Gautier (Marcel) Principes et tech-

nique du chant. 6618.

Gautier & Languereau

:

BarrSre-Affre (Mme.) Regne de
Cendrillon. 1205.

Bickerstaffe-Drew (F. B. D.,

count ) Faustula. 1207.

Bruyere (Andre) Bleus contre

verts. 1213.
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— Graine
1214.

de sainte-Catherine.

Rencontre. 1215.

Deschard (Marie) Trois tulipes

blanches. 1227.
Kerany (Leon de) Petite Epave.

1252.

La Tour (Maxime) Benjamine.
1259.

Le Coz (Mme. Leon) Demoiselle
d'honneur. 1260.

Lichtenberger (Andre) Vacances
de Nane. 1647.

Loisel (Yvonne) Pour son fils.

1265.

Mauclere (Jean) Yvonne l'ls-

laise. 1267, 5510.

Milan (Mile. H.) Deux tantes de
Brigitte. 1269.

Fleur cachee. 1270.

Oncle Christian. 1271.

Pinchon (J.) Bonnes idees de
Becassine. 1740.

Wilhems (Raphaelle) Preferee.
1300.

Gavan Duffy (Thomas) Price of
dawning day. 8861.

Gavett (G. I.) First course in statis-

tical method. 10126.
Gavit (J. P.) College. 3535.
Gawronsky (Dimitry) Physikalische

gehalt der speziellen relativitats-

theorie. 6404.

Gay (L. M.) Textes frangais avec
exercices pratiques. 3556.

Gay (R. M.) Eight forty-five. 2030.

Gayet (G. Lacour-) See Lacour-Gayet
(Georges)

Geary (R. W.) Star dust. 5376.

Gebhardt (G. F.) Steam power plant
eng. 633.

Gebhart (J. C.) How children ought
to grow. 4441.

Gebruder Enoch. See Enoch (Gebril-

der)
Geddes (Patrick) Biology. 6306.

Gee (M. G.) :

Individual progress reading.
5431, 5432.

Plays from Amer. hist. 5405.

Gee (Philip) Gillespie (H. J.) Capi-
talism not yet dead. 4864.

Geer (Walter) Napoleon & Marie-
Louise. 6105.

Geffroy (Gustave) Corot. 3740.
Gehler (Willy) Rahmen. 8565.

Gehlhoff (Georg) Lehrbuch der tech-

nischen physik. 1625.

Gehlsdorf (K. Reine-) See Reine-
Gehlsdorf (Kathe)

Gehring (Albert) Religion of thirty

great thinkers. 2846.
Gehring pub. co. Green (J. D.) Back

of the house. 8473.
Geiger (C.) See Geiger (Karl)

Geiger (Karl) Handbuch der eisen-

und stahlgiesserei. 9266.
Geiger (Raymond) Nouvelles his-

toires juives. 5377.
Geijerstam (Gosta af) Paradisdage i

Storevik. 9566.
Geisler (Walter) Bildnis der erde.

7019.

Geisow (Hans). Schwimmen. 9567.
Geley (Gustave) Essai de revue gen-

erate et d'interpretation synthetique
du spiritisme. 9568.

Gellert (Georg) Du sollst nicht
! ! ! 1626.

Gemier (Firmin) Theatre. 1237.
General bcl. of Y. M. C. A. See Y. M.

C. A. (Gen. bd. of)
General conference comn. on courses

of study. See Methodist Episcopal
church. Gen. conference comn. on
courses of study.

General motors export co. Manual de
' instrucciones. 634.
General X-ray co. Morse (F. H.)
Low volt currents of physiotherapy.
10158.

Genetic studies of genius. 3004.
Genevoix (Maurice) :

Raboliot. 10058.
Sous Verdun (aout-octobre 1914)

1627.

Geniaux (Charles) :

Affranchie. 7146.
Faucons. 9473.

Geniaux (Claire) Affranchie. 7146.
Genoni (Rosa) Storia della moda

attraverso i secoli. 1714.
Gensa (Antofinio) Mondiale guerra.

9849.

Gentili (Alberico) De legationibvs
libri tres. 2031.

Gentili (Alberto) Nuova teorica
dell'armonia. 6211.

Gentleman with a duster. See Begbie
(Harold)

Geoffrey, of Monmouth, op. of St.

Asaph, 11007-1154, supposed author.
Vita Merlini. 10127.

Geoffroy de Grandmaison (C. A.)
Espagne et Napoleon. 1767.

George (Henry) Science of polit.

economy. Appendix 355.

George (M. M.) :

Little journey to China & Japan.
826.

Little journeys to Hawaii & the
Philippine Islands. 429.

Little journeys to Holland, Bel-
gium & Denmark. 430.

George (Nancy) Esclaves de Mequi-
nez. 8469.

George (R. H.) :

Carlyle (Thomas) Carlyle's Es-
say on Burns. Appendix 142.
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George (R. H.)—Continued.
Coleridge (S. T.) Ancient mari-

ner. Appendix 175.

George (W. L.) Story of woman.
2335.

Georges-Anquetil (Editions) or
Georges-Anquetil

:

Arnac (Marcel) 83 centimetres
d'aventures. 10097.

Eneyclopedie des sciences occultes.

9969.
Satan conduit le bal. 2685.

Georges-Michel (Michel) Vie mon-
daine sur la Riviera et en Italic

1715.

Georget (H.) Automobiliste pratique.
6826.

Georgia

:

Ct. of appeals. Repts. 827, 6827.

Sup. ct. Repts. 132, 3741, 8566,
Appendix 356, 357.

Georgia soc. of the colonial dames of

America. See Natl. soc. of the colo-

nial dames of America. Georgia.
Georgian stories, 1925. 4329, 4442.

Geppert (D. H.) In God's country.
Appendix 358.

Geraldy (Paul) Helene. 1238.

Gerard (John) pseud. Letters to

friends, 3101.

Gerard (Louise) :

Flower of the flame. 10206.

Shadow of the palm. 5378, 5478,
5587. 5686, 6007. 6106, 6619,

6724, 6924. 7755, 7847, 8359,

8470, 8762. 8862, 9171.

Gerberding (G. H.) :

Lutheran fundamentals. 3929.

Pelastuksen tie Luterilaisessa
kirkossa. 2216.

Gercke (Alfred) Einleitung in die

altertumswissenschaft. 4387.

Gerhard (A. F.) Hdbk. for bakers.

9066.

Gerhardi (W. A.) Polyglots. 4274.

Germain (Andre) De Proust a dada.

6509.

Germain (Jose) pseud. See Drouilly

(J. G.)
Germania a. g. Wirth (Joseph)
Reden wahrend der kanzlerschaft.

5653.
Germanus Agricola, pseud. Sittliche

staatsidee im wirtschaftsleben.

1823.

Germany. Auswartiges amt. Grosse
politik der europaischen kabinette,

1871-1914. 5379.

Germany (1918- ) Reichsarehiv.
Weltkrieg, 1914-1918; die militar-

ischen operationen zu lande. 3470,

3471.

Germany (1918- ) Rewhskanzlei. Giauque (Florien) Notaries & con-

Amtliche urkunden zur vorge- veyancers manual. Appendix 359.
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schichte des waffenstillstandes,
1918. 5787.

Gernsback (Hugo) Ralph 124C414-.
8863.

Gerould (G. H.) Midsummer mys-
tery. 1927.

Gerould (K. F.) Aristocratic West.
8261.

Gershenzon (M. O.) Key to faith.

8864.

Gerson (Oscar) Brief topical survey
of U. S. hist. 3859.

Gerstmann (Josef) Malariabehand-
lung der progressiven paralyse.
9267.

Gerwig (Henrietta) Crowell's hdbk.
for readers & writers. 7549.

Gesamtkatalog der wiegendrucke.
10207.

Geschichte der philosophie. 10685.

Gesell (A. L.) Mental growth of the
pre-schl. child. 635.

Gesell (Arnold) Happy child. 7661.

Gesellschaft zur verbreitung klassi-

scher kunst

:

Hoffman (Immanuel) Ostern.
1930.

Merbach (P. A.) Richard Wag-
ner. 9763.

Rehbein (Arthur) Bismarck im
Sachsenwald. 10789.

Weimar. Goethe-national-mu-
seum. Goethe gedenkblatter,
Weimar. 10663.

Gest (J. M.) Old yellow bk. 3026.

Gest (Morris) Plays of the Moscow
art theatre mus. studio. 10786.

Gesundheitswacht a. g.

:

Fischer-Defoy (Werner ) Leit-

faden durch die soziale gesund-
heitsfursorge und ihre einrich-

tungen. 5680.

Kaup (Ignaz) Siiddeutsches ger-

manentum und leibeszucht der
jugend. 6936.

German (S. G.) Watcher, The path-
way. & other poems. 928.

Getson (Philip) Tuberculosis (con-

sumption) 6212.

Gettv (G. A.) Foundations of faith.

7950.

Geucke (K. E.) Scholle und stern.

2105.

Geusen (Leonhard) Eisenkonstruk-
tionen. 8567.

Ghent (K. D.) String of pearls, &
other poems. 10490.

Giani (Romualdo) Gli spiriti della

musica nella tragedia greca. 3742.

Giard (C. F.) Elem. theory of music.

10398.
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Giauque (Mrs. Florien) Giauque
(Florien) Notaries & conveyancers
manual. Appendix 359.

Gibbon (Edward) These splendid
fighters. 8671.

Gibbons (A. N.) Quest, outline of the
rise of human soc. & modern civili-

zation. 7448.

Gibbs (A. H.) Soundings. 1432.

Gibbs (Anthony) :

Little Peter Vacuum. 4388.

Peter Vacuum. 7020.

Gibbs (G. F.) :

Camino prohibido. 9474.

Hero tales of our navy. 9677.

How to stay married. 1928.

Juventud triunfante. 9973.

Mad marriage. 5687.

Gibbs (Jorge) See Gibbs (G. F.)

Gibbs (Sir P. H.) :

Books that have meant most to

me. 9678.
Reckless lady. 1332, 1716.

Ten years after : a reminder.
1333, 1768.

Unchanging quest. 8471.

Gibbs (R. A.) Page carlets at Cata-
lina. 10128.

Gibson (E. L. B.) :

Gibson (W. H.) Eye spy. Ap-
pendix 360.

My studio neighbors. Appen-
dix 361.

Gibson (W. H.) :

Eye spy. Appendix 360.

My studio neighbors. Appendix
361.

Giddings (F. H.) Theory of socializa-

tion. Appendix 362.

Gide (A. P. G.) :

Caracteres. 10634.
Porta stretta. 9268.

Vatican swindle. 8472.

Gideon ( S. E. ) Landmarks in Austin,
Tex. 7449.

Giersberg (Hermann) Physik und
chemie der zelle. 9850.

Giese (Erich) Linienfiihrung. 6925.

Giffe (W. T.) Pract. course in har-
mony & the elements of mus. com-
position. Appendix 363.

Gifford (J. C.) Billy Bowlegs & the
Seminole war. 3472.

Gifford -(W. C.) Real estate adv.
4220.

Gigord (J. de) Renard (Edmond)
Cardinal Mathieu, 1839-1908. 9867.

Gilbert (A. T. ) Travaas (E. A.)
Hjemve, norske digte og fortaellin-

gen. 8824.

Gilbert (C. B.) Stepping stones to lit.

Appendix 25-30.

Gilbert (F. B.) Criminal law & prac-
tice of the state of N. Y. 4613.

Gilbert (R. V.) Church & printer's

ink. 7848.

Gilbert (Sir W. S.) H. M. S. Pina-
fore, & other plays. 9172.

Gilchrist (B. B.) Trail's end. 5688.

Gilder (J. B.) Palenzuela (Ramon)
Clave de los ejercicios contenidos en
el Metodo para aprender a leer,

escribir y hablar el ingles. Appen-
dix 696.

Gilder (R. W.) For the country. Ap-
pendix 364.

Gilder (Rosamond) Gilder (R. W.)
For the country. Appendix 364.

Gile-Nicaud (Gilbert) Paris-Tokio en
avion. 1628.

Giles (J. T.) Manual of physical
educa. for the public schls. of Wis.
10090.

Gili (Gustavo) :

Bossi (L. M.) Manual de obste-
tricia. 9044.

Engelhardt (Alwin) Manual del

fabricante de bujias. 9359.
Fleischmann ( Wilhelm ) Tratado

de lecheria. 8560.

Fort (J. A. A.) Compendio de
anatomia descriptiva. 9167.

Heermann (Paul) Tecnologia
quimica de los textiles. 9275.

Heyne (J. E. L. R.) Carnero.
8575.

Hofman (H. O.) Tratado de
metalurgia general. 10850.

Hunger (Johannes) Civilizacion

del Oriente antiguo. 9986.
Kendall (L. F.) jr. Compendio

de radiotelefonia. 9379.

Kersten (Carl) Construcciones de
hormigon armado. 8690.

Kleinwachter (F. L. von) Eco-
nomia politica. 9992.

Lamer (Hans) Civilizacion
griega. 9994.

Civilizacion romana. 10219.

Mecklenburg (W. H.) Tratado de
quimica para los cursos de las

escuelas tecnicas superiores y
para los de ampliacion. 9092.

Nesper (Eugen) Tratado de radio-

telefonia (broadcasting) 9205.

Pasini (Claudio) Tratado de to-

pografia. 8606.

Roberjot (P.) Elementos de elec-

triridad industrial. 7185, 7186.

7290.

Sannino (F. A.) Tratado de eno-
logia. 9318.

Siddons (G. A.) Recetario del

brunidor metalista y decorador.
9322.

Thorp (F. H.) Curso de quimica
industrial. 9328.
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Gilkey (C. W.) Jesus & our genera-

tion. 9974.
Gill (A. H.) :

Gas & fuel anal, for engineers.

9975.

Short hand-book of oil analysis.

Appendix 365.

Gill (H. L.) Track & field athletics

for coach & contestant. 4658.

Gillespie (H. J.) Capitalism not yet

dead. 4864.

Gillespie (W. M.) Treatise on sur-

veying. Appendix 366.

Gillet (H. O.) Durell & Gillet N. Y.

state arithmetics. 8253-8255, 8351,

8352.

Gillet (M. S.) Morale et les morales.

5055.

Gillett (H. W.) Molybdenum, cerium
& related alloy steels. 2106.

Gillett (J. B.) Six years with the

Tex. rangers, 1875 to 1881. 7349.

Gillette (Edward) Locating the iron

trail. 4168.

Gillis (J. M.) False prophets. 1970.

Gillouin (Rene) Questions politiques

et religieuses. 9976.

Gilman (M. E.) Fig leaves. 8054.

Gilman (Stephen) Analyzing finan.

statements. 8672.

Gilmore (Florence) Two Vincentian
martyrs. 9702.

Gilmore (P. P.) Gilmore ancestry.

5056.

Gilmour (S. O.) Adventures of ex-

ploration. 5284, 5285.

Gilsenan (J. J.) How to handle hard-
to-get-at-fires. 3005.

Ginn & co.

:

Arnold ( Matthew ) Arnold' s essay
on Wordsworth. 3559.

Daudet (Alphonse) Morceaux
choisis. 8654.

Frye (A. E.) New geog. 1623.

Miller (H. H.) Intermediate
geog. 1057.

Muller (Margarethe) Gltickauf

;

a first German reader. 10159.

Parker (S. C.) Unified kinder-
garten & first-grade teaching.

9398.
Smith (C. A.) Lit. contrasts.

7597.
Smith (D. E.) Essentials of

algebra. 9778, 9926.
Waters (H. J.) Agric. lab. exer-

cises & home projects adapted
to secondary schls. 3797.

Wentworth (G. A.) New schl.

algebra. 4206.
Ginther (M. P.) Hilda of the green
smock. 7450.

Ginzkey (F. K.) Weg zu Oswalda.
5173.

Girard (G. A. M.) Jeunesse d'Ana-
tole France, 1844-1876. 10752.

Girardet (W.) Praktikus. 6869.
Girau (L. T.) New British method;
metodo de ingl&s. 11107.

Giraud (Victor) :

Christianisme de Chateaubriand.
6405.

Vie heroi'que de Blaise Pascal.
1129.

Girode (Ch.) Traitement des frac-
tures et luxations des membres.
10410.

Giroud (P. F.) Simple French. 130.

Gist (A. S.) Fourth yearbook. 3864.
Gist (N. H.) Life at its best. 828.

Gjesdahl (K. C.) Stedmor. 9851.
Gladden (Alice) Gladden (Washing-

ton) Seven puzzling Bible bks. Ap-
pendix 367.

Gladden (Washington) Seven puz-
zling Bible bks. Appendix 367.

Glasgow (E. A. G.) :

Barren ground. 3006.
Descendant. Appendix 368.

Glass (M. M.) Y'understand. 7350.
Gleason (C. W.j :

Key to the First Greek bk. Ap-
pendix 369.

Xenophon. Cyropaedia of Xeno-
phon. Appendix 1118.

Gleason (L. B.) Treatise on the law
of inheritance taxation & the fed.

estate & gift taxes. 8055.
Gleaves (Albert) Life & letters of
Rear Admiral Stephen B. Luce.
10059.

Glenn (F. A.) Pract. speller & de-
finer. Appendix 79.

Gli editori Piantanida-Valcarenghi.
See Piantanida & Valcarenghi.

Glimerick pub. co. Colter (J. R.)
Glimerick bk. 4076.

Glimstead (O. H.) Athletic injuries
& their treatment. 10270.

Globe bk. co.

:

Crandell (H. H.) Engl. lit. 23.

Leonard (H. C.) Spanish drill

bk. 2036.
McCormack (J. W.) Guide to

physics. 239.

Riess (Ernst) Latin drill bk.
10331.

Wilmot (M. E.) Lady of the lake
(Scott) 8525.

Glorget (Albert) :

Sonates de printemps et d'ete.

10342.
Valle-Inclan (Ram6n del) Son-

ates de printemps et d'£t6.

10342.

Glover (C. P.) Technique of apprais-
als of city land values. 10491.
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Gluck (Sinclair) :

Green blot. 6725.

Thieves' honor. 327.

Glueck (S. S.) Mental disorder & the

criminal law. 4865.

Glyn (E. S.) This passion called love.

3865.

Gmelin (Otto) Reuter (Albrecht)
Ameisensaure als heilmittel und ihr

gebrauch am krankenbett. 3344.

Gobineau (J. A., comte de) :

Asiatische novellen. 5689.

Five oriental tales. 7021.

Gocht (Hermann) Orthopadische
therapie. 6828.

Godchot (Simon) En Danemark, Les
Espagnols du . marquis de la Ro-
mana, 1807-1808. 5479.

Goddard (Dwight) Nature mystic's

clue. 929.

Goddard (E. C.) Cases on prin. &
agent, & master & servant. 2924.

Godoy (Zoe) :

Camino prohibido. 9474.

Corazones que no se encuentran.
9604.

Godwin (Polly) pseud. See Taylor
(M. E.)

Goebel (J.) Afrika zu unsern ftissen.

9977.
Gohl (Th.) Unterrichtsbeispiele aus

der arbeitsschule. 8056. 9067.

Goepp (P. H.) Symphonies & then-

meaning. Appendix 370.

Gorlitz, Ger. Jakob Bohme
;
gedenk-

gabe der stadt Gorlitz. 2336.
Goerlitz (Magistrat) See Gorlitz

(Magistrat der stadt)
Gorlitz (Magistrat der stadt) :

Gorlitz, Ger. Jakob Bohme
; ge-

denkgabe der stadt - Gorlitz.

2336.
Jecht (Richard) Jakob Bohme
und Gorlitz. 1722.

Goethe (J. W. von) :

Egmont. 9569.
Goethe's Faust. Appendix 371.

Spiel vom doktor Faust. 10492.
Torquato Tasso. 6213.

Goetsch (H. W.)_ Taschenbuch fur
fernmeldetechniker. 6926.

Goetz (Hermann) Gedichte aus der
indischen liebesmystik des Mittelal-

ters (Krishna und Radha ) 10635.
Goff (R. R.) Second bk. in algebra.

133.

Goguel (Maurice) Jesus de Nazareth :

mythe ou histoire? 2107.
Gohlke (Max) Walzlager, kugel-und

rollenlager. 9337.
Goiffon (Rene) Manuel de coprologie

clinique. 10390.
Goland (Fernand) pseud. See Belso

( Guillaume

)

Goldberg (Isaac) Man Mencken.
8673.

Golden (Helen) Golden (M. J.) Lab.
course in wood-turning. Appendix
372.

Golden (M. J.) Lab. course in wood-
turning. Appendix 372.

Goldenweisser (E. A.) Fed. reserve

system in operation. 719.

Golder (F. A.) Bering's voyages.

6214.
Goldin (H. E.) Yiddish teacher. 829.

Golding (Louis) :

Day of atonement. 2686, 3616.

Sicilian noon. 10129.

Goldman (R. L.) Stay young. 3424.

Goldring (Douglas) Cuckoo. 10292.

Goldschmidt (K. W.) Quintessenz.

7022.

Goldsmith (H. E.) Inheritance taxes.

745.

Goldsmith (Oliver) She stoops to

conquer. 3553.

Goldsmith (P. H.) Fisiologia aplicada.

569.

Goldsmith (Ralph) Fractures of the

humerus, radius & ulna. 7541.

Goldsmith (S. L.) Wonder clock

plays. 1534.

Goldstein (H. I.) Art in every day
life. 7351.

Goldstein (Vetta) Art in every day
life. 7351.

Goldthorpe (J. H.) Studies in public

schl. finance. 10447, 10448.

Golfers mag. co. Read (O. P.) Opie
Read on golf. 2272.

Golightly, pseud. See Morrill (G. L.)

Goll (Iwan) Eiffelturm. 7023.

Gollnick (A. F.) Poems of life. 4772.

Gollomb (Joseph) Tuning in at Lin-

coln high. 6829.

Goltz (Colinar, freiherr von der)

Yolk in waffen. 6726.

Gomez de Miguel (Emilio) :

Bebedores de sangre. 10048.

Cinturon de castidad. 10323.

Por que mate a mi mujer. 10106.

Toro. 10275.
Gompers (Samuel) Seventy years of

life & labor. 930.

Gompertz (M. L. A.) Snow rubies.

7255.

Gong-verlag. Sedding (Erwin) Zin-

nen. 5419.

Gonzalez Deleito (Federico) Gim-
nasia infantil. 11047.

Goodale (S. L.) Series of seven radio
talks on Science in inclus. 2643.

Goodchild (George) :

Hurricane Tex. 2773.

Tall timber. 530.

Goode (C. T.) Atlas of Engl. lit.

1433.
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Goodman (K. S.) Wonder hat, &
other one-act plays. 4866.

Goodman (Paul) Moses Montefiore.

3377.
Goodrich (C. L.) Miner's freedom.

8164.
Goodspeed (E. J.) :

Making of the Engl. New Testa-
ment. 2467.

Things seen & heard. 7849.

Goodspeed (T. W.) :

Story of the Univ. of Chicago,
1890-1925. 2108.

Univ. of Chicago biographical

sketches. 1535.

Goodwin (John) Mafalda. 10391.

Goodwin (S. H.) Mormonism &
masonry. 830.

Goold (M. N.) Saint Claudia. 4960,

7147.
Gordon (C. W.) Treading the wine-

press. 8763.

Gordon (G. A.) My educa. & religion.

6727.
Gordon (J. L.) Weight of a word.

7756.
Gordon (Jack) pub. co. Gordon

(Jack) How to publish your own
music successfully. 2774.

Gordon (S. D.) :.

Five laws that govern prayer.

9173.
Quiet talks about the healing

Christ. 37.

Gordon (S. R.) Cost acctg. manual
for the knitted outerwear indus.

546.

Gordy (W. F.) :

Amer. beginnings in Europe.
5380.

Elem. hist, of the U. S. 6510.

Hist, of the U. S. 3930.

Gorham (E. S.) Loyola (Mother
Mary) We can. 3630.

Gorman (H. S.) Gold by gold. 720.

Gorsuch (A. T.) Gorsuch (W. P.)

Port of dreams. 4773.
Gorsuch (W. P.) Port of dreams.

4773.
Gospel advocate co.

:

Chessor (J. E.) Short Bible
stories. 9843.

McQuiddy (J. C.) Profitable
word. 4116.

Gospel pub. house:
Boyd (F. M.) Budding fig tree.

9654.
Kerr (D. W.) Waters in the

desert. 9991.
Ward (A. G.) Soul-food for hun-
gry saints. 10088.

Gospel trumpet co.

:

Adcock (E. F.) Charles H.
Spurgeon, prince of preachers.
10093.

Berry (R. L.) Around old Beth-
any. 4530.

Blore (E. L.) Stories from the
New Testament for the little

child. 4586.
Byrum (R. R.) Christian the-

ology. 7529.
Egermeier (E. E.) Bible-story bk.

9967.
Hale (Mabel) Martha Wilton's

strong tower. 8568.
Hunnex (G. G.) James Hudson

Taylor, pioneer missionary of
inland China. 1438.

Kleeberger (Jessie) David Liv-
ingstone, missionary explorer
of Africa. 9083.

Morrison (J. A.) Martin Luther,
the lion-hearted reformer. 248.

Ministry of Rolla Clark.
8600.

Naylor (C. W.) God's will &
how to know it. 5090.

Redemption of Howard Gray.
8601.

Gosse (E. W.) Short hist, of mod-
ern Engl. lit. Appendix 373.

Gosselink (M. G.) Child in the tem-
ple. 6107.

Gottlieb (Bernhard) Schmutzpyor-
rhoe, paradentalpyorrhoe und alve-
ola ratrophie. 9269.

Goujon (A.) Apprenons a manger.
8984.

Gould (E. M. L.) Modern pilgrimage.
5174.

Gould (F. A.) Handbook-bibliography
on for. lang. groups in the U. S. &
Canada. 2584.

Gould (H. G.) Bible. Healings of
Jesus & the apostles. 6490.

Gould (L. M.) Geology of the Nether-
lands East Indies. 10619.

Gould (L. S.) Stedman (E. C.)
Poems now first collected. Appen-
dix 964.

Goulding (H. P.) Index to Amer. bk.-

prices current, 1916-1922.
Goulding (P. S.) Index to Amer. bk.-

prices current. 10251.
Gounod (C. F.) Romeo & Juliet.

Appendix 374.

Gourley (H. I.) Modern spelling bk.

Appendix 457.
Gourley (J. H.) Orchard manage-
ment. 831.

Govoni (Corrado) :

Brindisi alia notte. 5588.
Cicala e la formica. 5690.

Gowen (J. F.) Treasure hunting.
8360.

Gowen (J. W.) Manual of dairy cat-

tle breeding. 6620.
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Gowing (F. H.) Bldg. plans for

colonial dwellings, bungalows, cot-

tages, & other medium cost homes.
431.

Gowing (S. F.) :

Goodwin (John) Mafalda. 10391.
Sea lavender. 6406.

Goyau' (Georges) :

Frederic Ozanam. 3866.
Grand missionnaire, le cardinal

Lavigerie. 10208.
Grade classics for Catholic schls.

7256. 7257.

Gradis (Gaston) A la recherche du
grand-axe. 6008.

Graduate schl. pubL, Univ. of Mich.
See Mich. Univ. Graduate schl. publ.

Graedener (Hermann) Utz Urbach.
5381.

Graefe (A. K. ) Handbuch der ges-

amten augenheilkunde. 6009.
Graefe (Albrecht) Handbuch der ges-

amten augenheilkunde. 6407.
Graefe (J. Meier-) See Meier-Graefe

( Julius

)

Graeme (Bruce) Blackshirt. 4169.
Graetz (Leo) Atomtheorie in ihrer
neuesten entwickelung. 6307.

Gragnon-Lacoste (T. P.) Toussaint
Louverture. 4961.

Graham (E. A.) Some fundamental
considerations in the treatment of
empyema thoracis. 5788.

Graham (F. D.) :

. Audel's Handy bk. of pract. elec.

with wiring diagrams. 134.
Audels plumbers & steam fitters

guide. 5175, 5176, 7850.
Graham (Harry) Last of the Biffins.

2583.

Graham (M. K.) Essay on gold ; also
a translation of The death of gold.
6511.

Graham (Stephen) :

Dividing line of Europe. 6927.
Russia in division. 2775.

Grahame (Kenneth) Field (Eugene)
Lullaby-land. Appendix 315.

Gran (Gerhard von der Lippe)
Charles Dickens. 9679.

Gran (Tryggye) Helt. 1629.

Grand (Henri) :

Defant ( Albert ) Gezeitenprob-
leme des meeres in landnahe.
9668.

Kolhorster (Werner) Durchdrin-
gende strahlung in der atmos-
phere. 3331.

Plassniann ( Joseph ) Milch-
strasse. 3341.

Grand (Sarah) pseud. Beth bk. Ap-
pendix 375.

Grand central art galleries. Painters
& sculptors gallery assn., N. Y. Ret-

rospective exhibition. British paint-

ings. 1367.

Grand encampment of Knights tem-
plar of the U. S. A. • See Free-
masons. U. S. Grand encampment
of Knights templar.

Grandjean (Georges) Loups de la

Grand'Montagne. 4962.
Grandmaison (C. A. Geoffroy de) See

Geoffroy de Grandmaison (C. A.)
Granger (H. F.) In the days of my

father, General Grant. 8674.
Grangie (Eugene) Gracieuse au

beret bleu. 10392.
Granier (Saint-) pseud. See Granier

de Cassagnac (Jean)
Granier de Cassagnac (Jean) Repub-

lique des muets. 11108.
Granniss (A. J.) Sandwort. Verses.
Appendix 376.

Grant (E. W. M.J Hand-reading to-

day. 7851.

Grant (H. D.) Pract. acctg. for gen.
contractors. 7148.

Grant (J. R.) In the days of my
father, General Grant. 8674.

Grant (M. A.) Ancient rhetorical
theories of the laughable. 2925.

Grant (Robert) Bishop's grand-
daughter. 1239.

Grant Watson (E. L.) Contracting
circle. 5904.

Granville-Barker (H. G.) :

From Henry V to Hamlet. 7149,

9978.
Plays of G. Martinez Sierra.

8891, 8892.
Preface by Harley Granville-Bar-
ker to Love's labour's lost. 135.

Granville-Barker (H. M. G.) Plays
of G. Martinez Sierra. 8891, 8892.

Granvilliers (Jean de) pseud. Alle-
magne comme je viens de la voir.

7024.

Grapow (Hermann) Bildlichen aus-
driicke des aegyptischen. 6830.

Gras- (Felix) Rouges du Midi. La
terreur. Appendix 377.

Gras (J. P.) Gras (Felix) Rouges
du Midi. La terreur. Appendix
377.

Gras (N. "S. B.) Hist, of agric. in
Europe & America. 3743.

Grashey (Rudolf) Atlas chirurgisch-
pathologischer Rontgenbilder. 1717.

Grasset (Bernard) :

Arnoux (Alexandre) Suite va-
riee. 6378.

Artus (L. C.) Chronique de
Saint-Leonard. La maison du
fou. 8630.

Le vin de ta vigne. 8631.
Maison du sage. 5868.

Barthou (A. L.) Au Moghreb
parmi les fleurs. 9143.
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Grasset (Bernard)—Continued.
Baumann (Emile) Saint Paul.

5872.
Berl (Emmanuel) Meditation sur

un amour defunt. 9650.
Bernard (Tristan) Mots-croises.

8739.
Bizard (L. C.) Souvenirs d'un
medecin de la Prefecture de
police et des prisons de Paris.

10886.
Burnand (Robert) Guide du
gourmand k Paris. 10367.

Cami (Henri) Exploits galants
du baron de Crac. 10991.

Cendrars (Blaise) Or. 5356.

Chamson (Andre) Roux le

bandit. 9661.

Delteil (Joseph) Jeanne d'Arc.

5047.
Deutsch (Leon) J'ai achete

cette femme. 6395.

Dominique (Pierre) Mercenaires.
9670.

Proie de Venus. 1763.

Duhourcau (Francois) Demi-
morte. 10053.

'

Escholier (Raymond) Quand on
conspire. 10055.

Galtier-Boissiere (Jean) Bonne
vie. 8968.

Gaument (Jean) Farces. 9472.

Gemier (Firmin) Theatre. 1237.

Genevoix (Maurice) Raboliot.

10058.
Gillouin (Rene) Questions poli-

tiques et religieuses. 9976.

Haou k'ew chuan. Brise au clair

de lune. 10849.
Hermant (Abel) Platon. 9982.

Hesse (R. G.) Leur maniere.
11015.

Jung (Helene) Vierge au dona-
teur. 3673.

Lamande (Andre) Ton pays
sera le mien. 5289.

Laporte (Marcel) Memoires de
Radiolo. 11123.

Leroy (Maxime) Vie veritable

du comte Henri de Saint-Simon.
5503.

Marchon (Albert) Bachelier
sans vergogne. 10222.

Martin-Chaumer (Louis) Eper-
vier. 6327.

Mauriac (Francois) Desert de
l'amour. 2362.

Maurras (C. M. P.) Musique in-

terieure. 5931.
Montherlant (Henry de) Chant
funebre pour les morts de
Verdun. 1659.

Morand (Paul) Chronique du
XX e

siecle ; l'Europe galante.

10157.

Mots-croises. 5720.
Neveux (P. L.) Golo. 2528.

Oudard (Georges) Election.
10706.

Poulaille (Henry) Ames neuves.
8909.

lis etaient quatre . . . 5312.
Radiguet (Raymond) Joiies en

feu. 9008.
Ramuz (C. F.) Joie dans le ciel.

9010.

Reboux (Paul) A la maniSre
de . . . 3037.

Rey (Etienne) De Tamour.
7184.

Romier (Lucien) Explication de
notre temps. 1947.

Rosny (J. H.) jne., pseud, of 8.

J. F. Boex. Claire Tecel,
avocat a la cour. 5845.

Roubaud (Louis) Enfants de
Cain. 1845.

Roux-Servine. Jeux de ramour
et du voyage. 9869.

Schneider (Edouard) Eleonora
Duse. 1291.

Heures benedictines. 10796.
Soulages (Gabriel) Malheureux

petit voyage. 1186.

Soupault (Philippe) En joue!
10024.

Therive (Andre) Revanche.
10607.

Grautoff (E. H.) Jahreszeiten der
seele. 6408.

Grautoff (F. H.) Fu, der gebieter
der welt. 9979.

Grautoff (Otto) Gustave Courbet im
kampf mit den damonen seiner zeit.

7124.

Gravigny (Jean) Montmartre en
1925. 10636.

Gray (C. C.) Mother mine. 9852.

Gray (C. W.) :

Dawgs ! 7025.
Sporting spirit ; an anthology.

3251.

Gray (David) Gallops. Appendix
378.

Gray (E. T.) Cross trails & chapar-
ral. 5382.

Gray (I. D.) Azure-lure, a romance
of the mts. 2109.

Gray (J. A.) Digest of all the re-

ported cases decided by the Sup. ct.

of errors & the Superior ct. of the
State of Conn. 1877, 1878. 4774,

7852.

Gray (J. M. M.) Sufficient ministers.

2926.

Gray (James) Penciled frown. 610S.

Gray (Maxwell) pseud. See Tuttiett

(M. G.)
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Gray (W. S.) :

Summary of investigations relat-

ing to reading. 4963.

Use of reading tests. 691.

Graybill (E. C.) Poems. 10393.
Graybill (H. B.) Modern China.

4021.

Gravson (David) pseud. See Baker
(R. S.)

Great lovers. 10908.
Great stories of the Bible, for chil-

dren. 2415.
New Testament. 2217.
Old Testament. 2337.

Greaves ( E. O.) Bacteria in relation

to soil fertility. 8057.

Bacteria in relation
8057.
Hdbk. of Alaska.

Rohlfs (A. K. G.)
Historic costume

Cuentos contados.

Amer.

the

Greaves (J. E.)
to soil fertility.

Greely (A. W.)
3473.

Green (A. K.) See
Green ( A. L.

)

plates. 8294.
Green (Alexander)

3404.
Green (E. L.) Contemporary

lit. 4091.
Green (Elmer) Sclil. hist, of

Amer. people. 4811.
Green (Fitzhugh) :

Fought for Annapolis. 721.

Midshipmen all. 7258.

Our naval heritage. 6728.

Green (J. C.) Engl. gram. 8361.

Green (J. D.) Back of the house
S473.

Green (J. L. ) Reading for fun. 2514
Green (Paul) :

Contemporary Amer. lit. 4091.

Lord's will. & other Carolina plays
7550.

Green (R. T.) Politics &- dollars
3252.

Green (S. D.) Letters from famous
people. 3378.

Greenberg (Jacob) :

Complete French course. 3536.

Elements of French. 3379.

Greenberg, publisher, inc.

:

Adair (Cecil)

7313.

Adams (F. P.)

3163.
Adams (Karen)

to-date. 8022.
Brennecke ( Ernest) Life of
Thomas Hardy. 3231.

Burbridge (M. A.) Road to

beauty. 2198.
Chappell (G. S.) Restaurants of

N. Y. 8339.
Claire (Mabel) Busy woman's
cook bk. 3237.

Curtis (C. C.) Guide to the trees.

3323.

Silver star-dust.

Bk. of diversion.

Numerology up-

Eastman (Max) Leon Trotsky:
the portrait of a youth. 3087.

Hardy (Thomas) Life & art.

2776.
Holmes (J. H.) Patriotism is not

enough. 3108.
Keeler (O. B.) Autobiog. of an

average golfer. 3483.

Mille (Pierre) Monarch. 3125.

Miller (A. A.) Little bigs. 6647.

Price (E. B.) My Lady Lee.
6660.

Sheridan (C. C. F.) Stella de-

fiant. 2954.
Shipley (J. T.) King John. 7998.
Warner (W. H.) Sacrilegious

hands. 3059.
Greeubie (Marjorie) Gold of Ophir.

9068.

Greenbie (Sydney) Gold of Ophir.
9068.

Greene (A. B.) :

Dipper Hill. 7026.

Handbook - bibliography on for.

lang. groups in the U. S.. &
Canada. 2584.

Greene (H. F.) Sophia Smith & the
beginnings of Smith college. 4601.

Greene (H. N.) Uniform laws, annot.

3574, 3818, 4599, 4600, 4659^661.
Greene (Howard) Everyman's guide

to motor efficiency. 9413.

Greene (J. M.) Sophia Smith & the
beginnings of Smith college. 4601.

Greene (R. A.) Song of the royal
way. 5480.

Greene (S. P. M.) Stuart & Bamboo.
Appendix 379.

Greenfield (E. V.) Indus. & scientific

French. 6109.

Greenhill (J. P.) Obstetrics. 3154.

Greer (C. C.) : .

Chem. for boys & girls. 4092.

Schl. & home cooking. 7352.

Greer (Guy) Ruhr-Lorraine indus.

problem. 9270.
Greer-Petrie (Cordia) :

Angeline hittin' on high. 10060.
Angeline of the Hill country.

1536.

Greffe (E.). Problemes de physique et

de chimie. 1130.

Gregg (E. S.) Calvin (H. C.) Mer-
chant shipping industry. 8543.

Gregg (W. R.) Aeronautical meteor-
ology. 8262.

Gregg pub. co.

:

Bennett (G. E.) Basic acctg.

404.

Teachers' manual of Basic
acctg., with solutions to acctg.

problems. 9736.
Book (W. F.) Learning to type-

write. 2192.
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Gregg pub. co.—Continued.
Psychol, of skill, with special

reference to its acquisition in

typewriting. 4067.
Frick (M. De M.) Analytical les-

sons in Gregg shorthand. 324.

Green (S. D.) Letters from fa-

mous people. 3378.
Hunter (A. M.) Gregg writer
graded readings. 6736.

SoRelle (R. P.) Applied bus.
corres. 382.

Metodo racional de mecano-
grafia. 5329.

Spillman (H. C.) Making the
bus. speech effective. 266.

Westenhaver (L. M.) Lesson
plans in Gregg shorthand. 1493.

Whigam (W. H.) Essentials of

commer. law. 5121, 10192.

Gregor (E. R.) Med. buffalo. 5177.

Gregory (C. T.) Lab. outlines in

plant pathology. 774.

Gregory (G. C.) Forms for Va. &
W. Va. annot. 5905.

Gregory (Jackson) Maid of the mt.
5178.

Gregory (Olive) Spice of life. 2585.

Gregory (W. H.) Brother Andre of

Saint Joseph's oratory. 6512.

Greif (Samuel) Who's who in den-
tistry. 4921.

Greil (Alfred) Naturwissenschaft-
liche methodik der gewachsfor-
schung. 9570.

Greinz (R. H.) :

Mysterium der sebaldusnacht.
10909.

Vorfruhling der liebe. 2110.
Grensted (L. W.) Psychol. & the

church. 7682.
Gressent (A. G.) Reconstruction
economique de l'Europe. 2111.

Grethlein & co.

:

Anker-Larsen (Johannes) Stein
der weisen. 2812.

Bloem (Walter) Land unserer
liebe. 1704.

Buhrer (Jakob) Sieben liebhaber
der Eveline Breitinger. 2979.

Damaschke (A. W. F.) Aus
meinem leben. 2831.

Hurlimann (Martin) Tut Kung
Bluff. 11023.

Koelsch (Adolf) Singende flugel.

6533.
Stickelberger (Emanuel) Fer-
rantes gast. 3055.

Vetterli (Paul) Jack. 2904.
Grew (David) Mare of Pandora.

6928.
Grey (E. G., 1st viscount) Twenty-

five yrs., 1892-1916. 6308.
Grey (P. W. G., viscountess) Sayings

of the children. 2468.

Grey (Zane)

:

Tales of fishing virgin seas. 8865.
Thundering herd. 38.

Vanishing Amer. 9174.
Grieg (Nordahl) Skibet gaar videre.

1240.

Grierson (F. D.) Double thumb.
4389.

Griese (Friedrich) Alte glocken. 6309.
Griffin (A. B.) Law of chattel mort-
gages & conditional sales. 2927.

Griffin (J. T.) Metropolitan N. Y.
2828.

Griffis (W. E.) Pilgrims in their
three homes, England, Holland.
America. Appendix 380.

Griffiss (Bartow) N. Y. call money
market. 636.

Griffith (Mrs. D. W.) See Griffith

(L. A.)
Griffith (Mrs. Frank) Philadelphia.
Oak Lane Baptist church. All work
together soc. Oak Lane cook bk.

71.

Griffith (Frederick) Third mate.
4662.

Griffith (H. S.) :

Lane. 1537.
Louie Maude & the caravan.

7353.
Griffith (I. S.) Teaching manual &

indus. arts. 10394.
Griffith (L. A.) When the movies
were young. 7150.

Griffith (Roy) Wheels & holly. 1030.

Griffith (V. A.) Miss, chancery prac-
tice, equity. 9475.

Griffith (William) Great painters &
their famous Bible pictures. 7951.

Griffiths (Charles) Traite d'analyses
industrielles. 1131.

Griggs (A. K.) Memoirs of Leon
Daudet. 8956.

Grillparzer (Franz) Gesammelte
werke. 10910.

Grimal (J. L.) To die with Jesus.
7259.

Grimald (Nicholas) Life and poems
of Nicholas Grimald. 9175.

Grimball (E. B.) Costuming a play.

432.

Grimberg (C. G.) Svenska folkets un-
derbara oden. 3425.

Grimm (J. L. K.) :

Grimm's fairy tales. 136, 433.

Grimms Marchen in scherenbil-
dern. 6831.

Grimshaw (B. E.) :

Adventures in search of adven-
ture. 10130.

Paradise-poachers. 7151, 7551.
Grinnell (G. B.) Hunting & conserva-

tion. 1538.
Griscom (Acton) We can. 3630.
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Passing- of the des-

Race horses & rac-

L.) See Hunt

Grissom (I. AV.)

ert. 328.

Griswold (F. G.)
ing. 3327.

Griswold-Hunt (M
(M. L. G.)

Groeger (W. E.) Rasputin. 10944.
Grolier soc. Markt (A. R.) Model

lesson plans. 4796.
Gromaire (Georges) Occupation al-

lemande en France (1914-1918)
6729.

Gronemann (Sammy) Hawdoloh und
zapfenstreich. 1769.

Groos (O.) Krieg in der Nordsee.
10131.

Groot (J. H. de) See De Groot (J. H.)
Gross (G. C.) Morley (C. D. ) Hos-

tages to fortune. 3680.

Gross (M. H.) Textbook of differen-

tial diagnosis of internal med. 2944.
Gross (Oskar) Erkrankungen des
pankreas. 1132.

Grosser (Gustav) :

Fichte (J. G.) Johami Gottlieb
Fichtes werke. 2996.

Leutz (Use) Schloss Ohnesorge.
1978.

Grosset & Dunlap

:

Appleton (Victor) pseud. Don
Sturdy across the North Pole.
3363.

Don Sturdy in the land of
volcanoes. 3512.

Don Sturdy in the tombs of

gold. 3513.
Don Sturdy on the desert of

mystery. 3514.
Don Sturdy

snake hunters.
Tom Swift

secrets. 1304.
Brown (Martin)
Carlin (G. A.)

slapped. 10103.
Chapman (Allen) Radio boys
with the flood fighters. 1221.

Cory ( David ) Little Jack Rabbit
& Miss Mousie. 3661.

Little Jack Rabbit & the po-
liceman dog. 3662.

Eberhardt (W. F. ) Classmates.
127.

Fitzhugh (P. K.) Pee-Wee Har-
ris" as good as his word. 714.

Roy Blakeley on the Mohawk
trail. 1026.
Tom Slade

tain. 3570.
Hale (E. E.)

country. 2416
Hardy (A. D.)

Sunrise Beach

with
3515.

& his chest

the big

of

Cobra. 5979.
He who gets

at Bear Moun-

Man without

Riddle club at
725.

Holman
7358.

(Russell) Freshman.

Hope (L. L.) Blythe girls : Helen,
Margy & Rose. 3477.

Margy's queer inheri-

tance. 3383.
Rose's great problem.

3478.

Bunny Brown & his sister

Sue on the rolling ocean. 3479.
Outdoor girls at Foaming

Falls. 3537.
Six little Bunkers at Indian

John's. 3429.
Meherin (Elenore) Chickie. 4288,

9093.
Melville (Herman) Moby Dick.

9919.

Pascal (Ernest) Hell's highroad.
6768.

Prichard (K. O. H.) Don Q's
love story. 5735.

Roy (L. E. B.) Little Washing-
tons' holidays. 3593.

Polly in the Southwest. 753.

Wright (A. M. R.) Dramatic life

of Abraham Lincoln. 787.

Grossmann (M. A.) Heyn (Emil)
Physical metallography. 4671.

Grossmann (Rudolf) Veder Napoli e
partire. 7049.

Grosvenor (E. A.) Gen. hist, of the
. world. 8155.
Grosvenor (G. H.) Bk. of birds.

9705.
Grote'sche (G.) verlagsbuchhandlung

:

Federer (Heinrich) Papst und
kaiser im dorf. 2101.

Frenssen (Gustav) Lutte Witt.
2102.

Lauff (Joseph von) Tragikom-
odie im hause der gebriider
Spier. 2141.

Windthorst (Margarete) Basil-
isk. 2647.

Grottewitz (Curt) :

Sonntage eines grossstiidters in

der natur. 11109.
Unser wald. 1241.

Grout (A. J.) Mosses with a hand-
lens. 329.

Grout (G. H.)
583.

Grout (Josiah)
Grove (F. P.;

7952.
Grove (H. P.) :

Greycliff girls' great adventure.
1539.

Greycliff girls ranching. 3253.
Grover (B. B.) High frequency prac-

tice for practitioners & students.
7260.

Grover (E. O.) Never-grow-old
stories. 7721.

Groves (C. S.) Henry Cabot Lodge,
the statesman. 3575.

Surgery of the eye.

Lincoln bk. 9680.
Settlers of the marsh.
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Groves (E. R.) Soc. problems &
educa. 6832.

Gruber (L. F.) What after death?
8970.

Grim (Adolf) Analyse der fette und
wachse. 9365.

Gruenberg (B. C.) Biol. & human
life. 2218.

Gruender (Hubert) Curso de intro-

duccion teorica-practica a la psi-

cologia experimental. 10493.
Gruening (E. H.) These U. S. 9749.
Griinwald (Ludwig) Lehrbuch der

kehlkopfkrankheiten und atlas der
laryngoskopie. 2687.

Grundmann (W.) Praktischer leit-

faden fiir die fabrikation von haus-
und industrieseifen. 9366.

Grunewald (Fritz) Mediumismus.
8675.

Grunow (F. W.) :

Kohne (Gustav) Jugendsehnen.
3330.

Musehler (R. C.) Bianca Maria.
2878.

Poeck (Wilhelm) Heiratsjacht.
2730.

Grussi (A. M.) Chats on Christian
names. 1242.

Grutze (A. L.) Selection of wills.

7354.

Gruyer (Paul) Mois en Bretagne.
5906.

Gruyter (Walter de) & co.

:

Duysen (Franz) Unkrauter.
10838.

Ebert (Max) Reallexikon der
vorgeschichte. 7244, 10627.

Gattermann (Ludwig) Praxis
d e s organischen chemikers.
10750.

Haas (A. E.) Atomtheorie in

elementarer darstellung. 5591.
Einfiihrung in die theoret-

isehe physik. 1770, 3426.
——

- Naturbild der neuen physik.
1630.

Hirsch-Schweigger (Erwin) Zoo-
logisches worterbuch. 10757.

Krause (Rudolf) Mikroskopische
anatomie der wirbeltiere in

einzeldarstellungen. 1831.

Kiikenthal (W. G.) Handbuch
der zoologie. 10853.

Meyer (Victor) Lehrbuch der
organischen chemie. 3953.

Plotnikow (J.) Grundriss der
photochemie in elementarer dar-
stellung als einfuhrung in das
studium. 10232.

Potonie (Robert) Geologic 3837.
Rosenstock (Eugen) Soziologie.

11063.

Rumpf (Fritz) Meister des japa-
n i s c h e n farbenholzschnittes.
1287.

Schenkel (Moritz) Kommutator-
maschinen fiir einphasigen und
mehrphasigen wechselstrom.
7293.

Stahler (Arthur) Handbuch der
arbeitsmethoden in der anor-
ganischen chemie. 9523.

Wilhelm II, German emperor.
Erinnerungen an Korfu. 5339.

Gsell (Paul) Theatre. 1237.

Guaranty trust co. of N. Y.

:

N. Y. state franchise tax on bus.

corporations. 4964.

N. Y. state transfer & estate tax
laws. 8263.

Guardia (R. D. la) See La Guardia
(R.D.)

Guardia (R. F.) Bee Fernandez
Guardia (Ricardo)

Guarducci (Br una) Confessione.

5589.
Gue (B. W.) Some human hearts.

4775.

Guegan (Bertrand) CEuvres de Mo-
liere. 6433.

Gueguen (Pierre) Arc-en-ciel sur la

Domnonee. 2515.

Giimbel (Ludwig) Reibung und
schmierung in maschinenbau. 8676.

Gunther (H. F. K.) :

Kleine rassenkunde Europas.
1879.

Nordische gedanke unter den
Deutschen. 11008.

Rassenkunde des deutschen volkes.

1824.

Gunther (Hanns) pseud. See Haas
(Walter de)

Gunther (Johannes) Thomas Ringe-
mann und sein singendes herz. 6409.

Guenther (Johannes von) Martinian
sucht den teufel. 7152.

Guerard (A. L.) Beyond hatred.

7953.

Guerard (A. R.) Science of a new
life. 8040.

Guerber (H. A.) :

How to prepare for Europe. 2112.

Spyri (J. H.) Moni der geissbub.
Appendix 957.

Stories of famous operas. Appen-
dix 381.

Guerin (Daniel) Enchantement du
Vendredi Saint. 10209.

Guerini (Vincenzo) Life & works of
Giuseppangelo Fonzi. 4022.

Guerney (B. G.) :

Gambrinus & other stories. 5917.

Solow (Sophie) Reed for Pan.
3499.

Guernon (Charles) Choice. 2113.
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Guerrieri (Ferruccio) Penne del
pavone. 6513.

Guest (E. A.) :

Friends. 3380.
Home. 3381.
Mother. 3382.

Guest (Gilbert) pseud. See Brenan
( Florence

)

Guest (Haden) World of to-day.
939.

Guest (S. H.) Chains. 7824.
Guggenheimer (S. H.) Einstein the-
ory explained & analyzed. 3102.

Guglielmo (Alessandro) Grandioso e
facile metodo di taglio per uomo e
per donna. 10911.

Gui (Vittorio) Nerone, di Arrigo
Boito. 5481. *

Guild (L. R.) Labor problems. 4770.
Guilday (P. K.) Introd. to church

hist. 3819.

Guillaume (A. C.) Vagotonics, sym-
pathicotonics, neurotomes. 10494.

Guillaumin (Emile) Notes paysannes
et villageoises. 10210.

Guirec (Jean) Lucette chez les Chi-
nois. 3867.

Guitard (E. H.) :

Cassaigneau (Maurice) Monisme
vitaliste. 6089.

Perbosc (Antonin) Libre dels au-
zels. 8798.

Guitteau (W. B.) Govt. & politics in
the U. S. 9069.

Gulat-Wellenburg (W. K. H. von)
Physikalische mediumismus. 6730.

Guleke (N.) Erkrankungen des pan-
kreas. 1132.

Gulledge (O. L.) On the trail of
negro folk-songs. 7499.

Gummere (H. V.) Byways' & boule-
vards in & about historic Philadel-
phia. 8839.

Gundelnnger (Friedrich) Caesar;
geschichte seines ruhms. 5383.

Gundolf (Friedrich) pseud. See Gun-
delfinger (Friedrich)

Gunnison (Lynn) Valley of missing
men. 6621.

Gunter (A. C.) :

Billy Hamilton. Appendix 382.

Bob Covington. Appendix 383.

Power of woman. Appendix 384,

385.

Gunter (E. L.) :

Gunter (A. C.) Billy Hamilton.
Appendix 382.

Bob Covington. Appendix
383.

Power of woman. Appendix
384, 385.

Guppy (E. L.) Story of the sequoias.

5590.

Gurk (Paul) Meister Eckehart. 9271.

Gurney (Edmund) Pattern making,
garment fitting & garment making.
6514.

Gustafson (S. V.) Secret of Kloster-
holm. 4446.

Gutenberg (B.) Seismische bodenun-
ruhe. 10637.

Guthe (C. E.) Pueblo pottery mak-
ing. 3103.

Guthmann (H. G.) Anal, of finan.
statements. 9176.

Guthrie (K. S.) Mithraic mysteries
restored & modernized. 10575.

Guthrie (M. J.) Lab. directions in
gen. zoology. 4436.

Guyard (Jules) Door of death wide
open. 6731.

Guyot d'Asnieres de Salins (J. D. M.)
Methode de dressage rapide du che-
val de selle et d'obstacles. 10846.

Gwynne (Walker) Divorce in Amer-
ica under state & church. 1540.

Gybal (Andre) Luxure. 10061.
Gyldendalske boghandel,*^ordisk for-

lag or Gyldendalske bokhandel

:

Aarbog for musik udgivet af
Dansk musikselskab—Musikolo-
gisk samfund. 1754.

Ammundsen (O. V.) Kristne
kirke i det nittende aarhun-
drede. 5658.

Andersen (Knud) Havet.
Andersen (V. R. A.) Taler,
Anker-Larsen ( Johannes

)

tha og Maria. 9640.
Bang (Oluf) Byen. 1600.
Bergstedt (H. A.)

1602.

B0nnelycke (Emil)
9542.

Bojer (Johan) Vor egen stamme.
1210.

Brandes (G. M. C.) Hellas. 5670.
Sagnet om Jesus. 2759.—— Uimodstaaelige. 1111.

Broden (Torsten) Matematiken
og de eksakte naturvidenskaber
i det nittende aarhundrede.
9741.

Brun (Annette) Lene rejser til

England. 1708.
Bryn (A. B.) Peter van Heeren.

1608.

Bugge (Alexander) Xordmauid i

vikingetiden. 1610.

Bull (J. B.) J0rund smed. 1611.
Bull (O. J. M. L.) Stjernerne.

1612.
Claussen (S. X. C.) Heroica.

5568:
Dahl (Valborg) Lille prims. 9666.

Skoleballet. 1710.

Egeberg (E. H.) Fangen. 1125.

1201.
1102.

Mar-

To roser.

Ny ungdom.
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(P. C. V.) Dybe skel.

Fra krigstiden.

Helge den

Trold. 1341.

greve ) Gr0nne

Aarets h0jtider.

Breve fra

Gyldendalske boghandel, etc.—Con.
Fleuron (Svend) Af en vikings

saga. 1329.

Fsengslede vildnis. 10748.

Skovgangsfseller. 5681.

Gran (Tryggve) Helt. 1629.

Grieg (Nordahl) Skibet gaar vi-

dere. 1240.
Hamsun (M. A.) Bygdeb0rn.

1631.
Hansen

1334.

Hanssen (H. P.)

1771.

Haukland (A. E. D.)
unge. 1632.

Heber (S. I. R.) Da Bergens-
banen blev til. 1633.

Henningsen (A. K. M. A.) Ful-
dendte kvinde. 10697.

Hilditch (Jacob) Lille elskede.

1635.
Hoel (Sigurd) Syvstjernen. 1637.

Holberg aarbog. 1924. 1772.
Hoist (Bertha)
Holstein (L. D.,

mark. 5794.

Jensen (J. V.)
9586.

J0rgensen ( Johannes

)

Assisi. 1140.

Brig Marie af Svendborg og
andre digte. 5798.

Kjser (Kristjan) Kispus. 10692.
Konow (Karl) Adam Books oine.

10505.
Kornerup (N. W. M.) Kj0ben-
havners meddelelser om sit

hjem og sin by 1820-50. 5190.
Lange (Sven) F0rste kampe.

2236.
Leniche (G. F.) Lotte van Joost.

2237.
Leopold (S. V.) Fru Lunde. og

liendes d0tre. 1646.
Madam Mangor. 10509.

Levin (P. T.) Hersl0vs gaard.
1149.

Rige folk. 9694.
Lie (N. A. N.) Trekl0veret.

1648.
Linck (Olaf) Fra Kina til Dan-
mark i en ketch. 1353.

Madsen (K. J. V.) Nederlandenes
malerkunst i det 17. aarhun-
drede. 5714.

Mohr (G. B. L.) Eventyrlysten
og pengelsens. 1658.

Munch (P. R.) Folkestyrets
vsekst i det nittende aarhun-
drede. 1733.

Neiiendam (M. N.) Kritik og tro.

1161.
Nielsen (K. E.) Religi0sitet og

sjselelig sundhecl. 1162.

Nielsen-Stevns (Sara) Nille og
jeg paa rejse. 6037.

Nordentoft (Knud) J0rgen La-
asbys barndom. 1781.

Nyrop (Kristoffer) Ordenes liv.

1165.

Poulsen (Frederik) Delflske gud
og hans helligdom. 1173.

Rasmussen (Emil) Mens stor-

mene gaar. 1174.

Rasmussen (K. J. V.) Fra Gr0n-
land til Stillehavet. 10864.

Rode (Helge) Pladsen med de
gr0nne trser. 1673.

Rosenkrantz (P. A. V., baron)
Dansemesteren i Forli. 1181.

Sseter (Ivar) Skrefsrud. 1674.
Sandemose (Aksel) Storme ved

jsevnd0gn. 1675.

Schjelderup (H. K.) Filosoflens
historie fra renaissancen til

nutiden. 1679.

Schjelderup (K. V.) Hvem
Jesus var. 1680.

Sch0yen (Carl) I Sameland.
1292.

Skredsvig (Christian) Fortsel-

linger. 1743.

Stevns (A r n e ) Legionserer.
10025.

Swane (H. J., op.) Biskop
J0rgen Swane og hans hustru
Magdalene f. Bruun. 2173.

Tuxen (A. P.) Poul Vendelbo
L0ven0rn. 1191.

Tybring (Fredrik) Helg. 1685.

Ussing (Rasmus) Gammel lands-
bypraests ungdomsminder. 5752.

Vinshes (J. F.) Lille Benedikte.
1690.

Wilelenvey (Herman) Streiftog i

hjembygden og andre steder.

1694.

Winsnes (Erling) Neste stat.

1696.

Gynecological & obstetrical mono-
graphs. Appendix (1925) *5179.

Gyp, pseud. See Martel de Janville

(S. G. M. A. de R. de M., comtesse
de)

H. (C. P.) pseud. See Harvey (C. P.)

H. B. V.. pseud. See Holland (V. B.)

H. D., pseud. See Aldington (H. D.)

Haas (A. E.) :

Atomtheorie in elementarer dar-

stellung. 5591.

Einfiihrung in die theoretische

physik. 1770, 3426.

Naturbild der neuen physik.

1630.

Haas (L. J.) Occupational therapy
for the mentally & nervously ill.

2688.
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Haas (R. K.) inc.:

Denzer (B. S.) Neglected age.

4437.
Gebhart (J. C.) How children
ought to grow. 4441.

McLean ( Stafford ) Communica-
ble diseases of childhood. 4454.

Haas (Rudolf) :

Heimat in ketten. 1243.

Leuchtende gipfel. 10912.

Haas (Walter . de) Radiobuch
(Funkerbuch) 2114.

Haberland (E.) Reche (Emil) Ki-
fanga. 10428.

Haboush (S. A.) Over the hills of
Galilee. 1031.

,

Hachette (Librairie) :

Azan (P. J. L.) Emir Abd el

Kader. 5344.

Baguet (J.) Cent questions de
sciences physiques et naturelles
et cent questions de sciences
mathematiques de l'examen
oral du brevet elementaire.
9642.

Bainville (Jacques) Dix-huit
brumaire. S430.

Batiffol (Louis) Journee des
dupes. 8634.

Beaunier (Andre) Eloge de la

frivolite. 6485.

Bertaux (Felix) Allemand et

l'Allemagne par les textes.

4370.

Boulenger (Marcel) Due de
Moray. 10043.

Bouquet (Henri) Initiation a la

medecine. 10470.
Medecine du temps present.

8742.
Boutier (Marie) Education me-

nagere. 8640.

Brunetiere (Ferdinand) Etudes
critiques sur l'histoire de la

litterature franchise. 6083.
Brunschvicg (Leon) Genie de

Pascal. 1112.
Cerf (Leon) Reliquaire de La-
martine. 10565.

Crevelier (Jacques) Mouchoir
du capitaine Villeneuve. 10482.

Daisay (Alexandre) Histoire de
l'ornement. 10379.

Du Genestoux (Magdeleine) Pe-
tite-Bobine et Gros-Placide.
10569.

Fournier (Lucien) Eclairage.
10387.

Funck-Brentano (Frantz) lie

Saint-Louis et l'Arsenal. 11006.
Origines. 10125.

Gallouedec (Louis) Maine.
6722.

Georget ( H.

)

Automobiliste
pratique. 6826.

Giraud ( Victor ) Christianisme
de Chateaubriand. 6405.

Goethe (J. W. von) Egmont.
9569.

Torquato Tasso. 6213.

Gruyer (Paul) Mois en Bretagne.
5906.

Hallays (Andre) Val-de-Grace et

Port-Royal. 11010.

Hermant (Abel) Eloge de la

medisance. 6520.
Histoire de l'art. 2780.
Histoire du costume en France.

10215.
Hourticq (Louis) Rubens. 1136.
Huisman (G. M.) De St. Martin

des champs aux Halles. 11024.
Pour comprendre les monu-

ments de Paris. 6415.
Jeanne d'Arc. 2596.
Jourdan (Maurice) Guide pra-

tique des elections municipales
et cantonales. 10403.

Julien (E. L. E.) Pretre. 6418.
Kammerer (Albert) A Chypre.

2348.
Lacour-Gayet (Georges) Saint-
Germain des Pres et la Coupole.
11032.

Langlois (C. V.) Vie en France
au moyen age. 5804.

Latzarus (Louis) Eloge de la

betise. 6320.
Leblanc (Maurice) Vie extrava-

gante de Balthazar. 5919.

Malet (Albert) Histoire romaine.
5294, 10587, 10698.

Nouvelle histoire universelle
depuis l'antiquite jusqu'a. nos
jours. 1937.

Maurel (Andre) Souvenirs d'un
ecrivain, 1883-1914. 5401.

Michaut (G. M. A.) Debuts de
Moliere a Paris. 5402.

Millaud (R.) Cinema. 11134.

Miomandre (Francis de) Eloge
de la laideur. 6132.

Moliere. 2789.
Montorgueil (Georges) Vieux
Montmartre. 6548.

Moussinac (Leon) Meuble fran-
gais moderne. 5721.

Niewenglowski (G. H.) Rayons
X et le radium. 1163.

Poete (Marcel) Comment s'est

forme Paris. 6559.

Porchet (Marcel) Electricite a.

la campagne. 9711.
Praviel (Armand) Aventure de

la duchesse de Berri. 10324.
Ricard (Prosper) Merveilles de

l'autre France. 1372.
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Hachette (Librairie)—Continued.
Rouch (J. A. P.) Pour compren-

dre le ciel et 1'atmosphere.
6773.

Rouilly (Paul) Lotissements.
10535.

Verne (Henri) Pour comprendre
Tart decoratif moderne en
France. 5754.

Versailles. 8517.
Viger (A.) Atmosphere. 6786.

Mer. 10031.
Hackebeil (Guido) a. g.

:

Karnitschnigg (Maximilian, ritter

von) Bildmassige landschafts-
photographie. 9688.

Knesebeck (Willi) Des fussball-

spielers trainingsbuch. 9380.

Schulte (R. W.) Eignungs- und
leistungspriifung im sport. 9411.

Siedlungswissenschaftlichen ar-

beitsgemeinschaft, Berlin.
Schicksalsfragen des wabnungs-
und siedlungswesens. 10867.

Hackebeil-konzern (Photofreund ver-

lag) Photofreund handbuch, 1924.

3836.

Hackett (J. D.) Health maintenance
in indus. 3744.

Haddon (A. C.) Races of man & their

distribution. 722.

Hadfield (J. A.) Psychol. & the
church. 7682.

Hadina (Emil) Kampf mit den
schatten. 11009.

Hadley (A. T.) Conflict between lib-

erty & equality. 1032.

Hadley (E. B.) Bellamy (Edward)
Equality. Appendix 75.

Hadley (E. S.) Bellamy (Edward)
Blindman's world, & other stories.

Appendix 74.

Hadow (Sir W. H.) Music. 832.,

Haebler (Konrad) Handbuch der in-

kunabelkunde. 9681.

Haecker (Valentin) Pluripotenzer-
scheinungen. 6215.

Haegy (Joseph) Manuel de liturgie

et ceremonial selon le rit romain.
10495.

Haessel (H.) :

Fichte (J. G.) Briefwechsel.
2995.

Hertel (Johannes) Achaemeni-
den und Kayaniden. 9576.

Houben (H. H.) J. P. Ecker-
mann, sein leben fur Goethe.
6525.

Hagan (W. A.) Lab. manual in gen.
& pathogenic bacteriology & im-
munity. 4691.

Hagar (H. A.) Applied bus. punctua-
tion. 382.

Hagar (M. S.) Hagar & Alexander's
bankruptcy forms, rules & gen.
orders in bankruptcy. 723.

Hagedorn ( Hermann ) Ladders
through the blue. 8764.

Hagen (I. R.) Glaam. 10913.
Hagen-Thurnau (Carl) Regenbogen.

9272.
Hager (H. H. J.) Hagers Handbuch

der pharmazeutischen praxis fur
apotheker, arzte, drogisten und
medizinalbeamte. 8474.

Haggard (Sir H. R.) :

Elissa. Appendix 386.

Queen of the dawn. 2338.
Swallow. Appendix 387.

Hahn (B. M.) Short stories for class
reading. 7826.

Hahn (Otto) Chirurgie des vege-
tativen nervensystems. 9571.

Hahn-Echenagucia (Ed) Spanisch
fur kaufleute (handelskorrespon-
denz und handelskunde) 10847.

Haight (E. H.) Horace & his art of
employment. 3931.

Haim (Emil) & co.

:

Fortwangler (Hans) Tuberku-
lose als volksseuche. 1235.

Lowy (Julius) Klinik der berufs-
krankheiten. 1150.

Haiser (Franz) :

Freimaurer und gegenmaurer im
kampfe urn die weltherrschaft.
8475.

Gastmahl des freiherm v. Ar-
taria. 10638.

Halban (Josef) Biologie und pathol-
ogie des weibes. 2586.

Halbwachs (Maurice) Origines du
sentiment religieux d'apres Durk-
heim. 6310.

Haldane (J. B. S.) Callinicus. 1541.

Haldeman-Julius co. Mill (J. S.) On
liberty. 7471.

Hale (E. D.) :

Hale (E. E.) Historic Boston &
its neighborhood. Appendix 388.

Man without a country. Ap-
pendix 389.

Hale (E. E.) :

Hale lit. readers. 4663—1065.
Historic Boston & its neighbor-

hood. Appendix 388.

Man without a country. 2416, Ap-
pendix 389.

Hale (Mabel) Martha Wilton's strong
tower. 8568.

Hale (R. L. ) Cases & readings on
rates. 9927.

Halevi (Jehudah) See Judah. ha-

Levi, fl. 12th cent.

Haley (M. A.) Heritage, & other
poems. 10848.

Hall (A. C.) Topical outline of Amer.
lit. 4776.
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Hall (A. M.) Ships of the U. S. navy
& their sponsors. 1913-1923. 2516.

Hall (A. N.) Outdoor boy craftsmen.
9367.

Hall (Bolton) Even as you & I. Ap-
pendix 390.

Hall (E. H.j :

Cathedral. 1033.

Guide to the Cathedral church of

Saint John the Divine in the
city of New York. 10395.

Hall ( Elizabeth) Children's own hk.

7757.

Hall (F. S.) Child marriages. 2048.

Hall (G. F.) How to be happy no
matter what happens. 222.

Hall (G. W.) Tarifa. 3868.

Hall (Gertrude) :

Rostand (Edmond) Cyrano de
Bergerac. Appendix 864.

Wagnerian romances. 8058.

Hall (H. S.) :

Algebra for colleges & schls. Ap-
pendix 391.

Elem. algebra. Appendix 392.

Hall (Harry) Real estate manual for
brokers, owners, & operators. 2517.

Hall (J. A.) Profitable science in in-

dus. 423.

Hall (Jarvis) pseud. See Bagg
(Helen)

Hall (L. W.) Hall (G. F.) How to

be happy no matter what happens.
222.

Hall (M. R.) Valley of strife. 3932.
Hall (Radclyffe) Saturday life. 2928.
Hall (Ruth) In the brave days of

old. Appendix 393.
Hall (S. R.) How to get a position &
how to keep it. 9750.

Hall (Trowbridge) Japan in sil-

houette. 9476.
Hallays (Andre) Yal-de-Grace et

Port-Royal. 11010.
Halleck (R. P.) Our nation's heri-

tage. 3576.
Haller (Johannes) Aus dem leben

des fiirsten Philipp zu Eulenburg-
Hertefeld. 1244.

Halliburton (Richard) Royal road to

romance. 7954.
Hallinan (Joseph) Bible. Student's
New Testament compilation. 4739.
9890.

Hallinan (J. W.) Credit management.
3027.

Hallock (E. F.) Ford text bk. 2115.
Hallock (G. B. F.) :

Cyclopedia of sermon outlines for
special days & occasions. 8165.

Doran's minister's manual. 8166.
Hallock (G. T.) Dramatizing child

health. 4023.

Hall-Quest (A. L.) Professional sec-

ondary educa. in teachers colleges.

4541.
Halsey (F. D.) Medieval cities.

4991.

Hamann (Richard) Deutsche malerei
vom rokoko bis zum expressionis-

mus. 10914.
Hambro (C. J.) Glimt fra Amerika.

11011.
Hamburg. Kunsthalle. Zeichnungen

alter meister in der Kunsthalle zu
Hamburg. 5789.

Hamilton (A. E.) Real boy & the new
schl. 7955.

Hamilton ( Alice ) Indus, poisons in

the II. S. 3254.
Hamilton (C. G.) Piano music, its

composers & characteristics. 4170.
Hamilton (C. S.) Student's lab. &

study guide for gen. chem. 7453.

Hamilton (Clayton) Wanderings.
8167.

Hamilton (Cosmo) Paradise. 434.

Hamilton (Lord E. W.) Outlaws of

the marches. Appendix 394.

Hamilton (F. R.) Fiscal support of
state teachers colleges. 435.

Hamilton (G. V.) Introd. to objective
psychopathology. 6110.

Hamilton (H. J.) In memoriani.
8059.

Hamilton (J. A.) sec.:

N. Y. (State) Ct. of appeals.
Repts. 4560^564.

Cts. of record. . Misc. repts.

1735-1738.
Sup. ct. Repts. 1986-1993.

Hamilton (M. A. A.) J. Ramsay Mac-
Donald (1923-1925) 2587, 4093,
5592.

Hamilton (Mona) Allspice. 4666.
Hamilton (W. H.) :

Case of bituminous coal. 8569.
Current economic problems. 7451.

Hamilton (W. I.) Employer-employe
relations in hotels. 5384.

Hamilton bros. McDonough (M. E.)
Professor Lou. 1049.

Hamlin (J. H.) Beloved acres. 5691.
Hamlin (Scoville) Private ownership

or socialism. 7552.
Hammann (Otto) Deutsche weltpol-

itik, 1890-1912. 3670.
Hammarsten (Fredrik) :

Forebilder. 8570.
Pa Herrens berg. 8677.

Hammer-verlag, Theodor Fritsch,
Haug-Haough (Katharina) Hinter
den kulissen des bolschewismus.
11012.

Hammond (Mrs. L. H.) Missionary
heroes. 9071.

Hammond (S. E. E.) Paper craft
problems. 3617.
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Hammond (Victor) Freaks & fancies.

10576.

Hanipe (Theodor) Zinnsoldat. 5385.

Hampshire bookshop. Seelye (L. C.)

Prayers of a college yr. 3979.
Hampton (Robert) jr. Through one
window. 10062.

Hampton (V. B.) Staten Island's
claim to fame. 4494.

Hampton (W. J.) Religion of the
presidents. 3820.

Hamsun (Knut) :

Benoni. 5692.

Segelfoss town. 724.

Hamsun (M. A.) Bygdeb0rn. 1631.

Hanaranda (Mulla) Cabriba. 5057.

Hanbury (I. M.) Personal success &
originality of speech. 2469.

Handbook for teachers of Engl. 833.

Handbook of summer camps. 4867.

Handbuch der kinderheilkunde. 2219.

Handbuch der normalen und patholo-

gischen physiologic 6929.

Handy ads co. Adv. helps for the re-

tailer. 4094.

Handy bk. corp.

:

Arnold (J. H.) Blue bk. of prize

pieces. 5452.
Pieces with pep for com-

mencement & the whole yr.

4629.
Ballou (Nellie) Etiquette at col-

lege. 9735.

Hanes (Ernest) :

Manual to Readings in lit. 2220.
Readings in lit. 2689, 2690.

Hanford (C. H.) Halcyon days in
Port Townsend. 7153.

Hanford press. Amer. labor who's
who. 4929.

Hankins (A. P.) Canyon gold. 5790.
Hanna (Meredith) Forms of civil

practice in Pa. 2847.
Hannah (I. C.) Christian monasti-

cism. 2848.
Hannan (J. D.) Teacher tells a story.

10132.

Hannay (J. O.) :

Bindon Parva. 5593.
Gun-runners. 9072.
Narrow way. 9477.

Hannay (N. C.) McKay (J. G.)
Apres la guerre. 3631.

Hannum (J. E.) Eyesight conserva-
tion survey. 9904.

Hanotaux (Gabriel) :

General Mangin. 10211.
Histoire de la fondation de la

Troisieme republique. 6515.
Histoire de la nation frangaise.

1929, 5693, 6833.

Hansard (Luke) Flame in the south.
2929.

Hanscom (E. D.) Sophia Smith &
the beginnings of Smith college.

4601.

Hansell (F. F.) & bro., ltd.:

Knobloch (A. F.) La. justice's
manual & parish officer's guide.
146.

La. Rev. Civil code of the state
of La. 9998.

White (H. H.) Notarial guide &
bk. of forms. 7411.

Hansen (Charles) My heart in the
hills. 2417.

Hansen (Harry) Faber. 7817.
Hansen (L. B.) Exercises that make
geom. easier. 8571.

Hansen (P. C. V.) Dybe skel. 1334.
Hanshew (M. E. ) House of the seven

keys. 6930.
Hanshew (T. WV) House of the seven

keys. 6930.
Hanslian (R.) Chemische krieg.

8765.

Hanson (I. T.) Hartman (H. H.)
Procedure & proof before the Inter-
state commerce comn., in rate & al-

lied cases. 6410.
Hanson (W. L.) Costs of compulsory

attendance service in the state of
N. Y. 931.

Hanson-Bellows pub. co. Amer. edu-
cator. 694.

Hanssen (H. P.) Fra krigstiden.

1771.

Hanstein (Otfrid von) Meisterbild
des Salvini. 10212.

Hanstein (Peter) Bible. Buch des
Predigers. 8133.

Hanzsche (W. T.) Great themes of
Jesus. 7758.

Haou k'evv chuan. Brise au clair de
lime. 10849.

Haough ( K. Haug- ) See Haug-Haough
(Katharina)

Kapgood (Norman) Literary states-

men & others. Appendix 395.

Happy child. 7661.

Harang (F.) Mecanismes usuels.

10396.

Harbord (J. G.) Leaves from a war
diary. 6834.

Harcourt (Raoul d') Civilisations

disparues. L'Amerique avant Co-
lomb. 6311.

Harcourt, Brace & co., inc.

:

Amer. poetry, 1925. 5758.

Bazalgette (Leon) Henry Tho-
reau, bachelor of nature. 306.

Best (M. A.) Rebel saints. S236.

Best sermons, 1925. 6279.

Boas (R. P.) Introd. to the study
of lit. 2821.

Brooks (C. S.) Like summer's
cloud, 2760.
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Bruce (H. L.) William Blake in

this world. 2761.
Conger (G. P.) Course in philos.

212.

Crane (Clarkson) Western shore.
1420.

Fay (Eliza) Original letters

from India (1779-1815) 3923.
Fisher (D. F. C.) Made-to-order

stories. 6720.

Flegenheimer ( Edmond ) Jewish
anthology. 6920.

Fleming (R. M.) Round the
world in folk tales. 1328. 3169.

Gavit (J. P.) College. 3535.
H'Doubler (M. N.) Dance. 726.

Herrick (Robert) Wanderings.
5907.

Hunt (Frazier) Sycamore Bend,
population 1300. 6116.

Johnson ( Stanley ) Professor.
2933.

Keller (Gottfried) Fat of the cat,

& other stories. 6119.
Keynes (J. M.) Economic con-

sequences of Mr. Churchill.
5492.

- Economic consequences of

sterling parity. 7048.

Keyserling (H. A., graf von)
Travel diary of a philos. 3114.

Lewis ( Sinclair ) Arrowsmith.
1451.

Lippmann ( Walter ) Phantom
public. 8181.

Long (Mason) Hdbk. of Engl,
gram. 6126.

Marshall (Bruce) This sorry
scheme. 661.

Maulsby (W. S.) Getting the
news. 736.

Maupassant (Guy de) Easy sto-

ries of French life. 1361.

Mayo (Katherine) Isles of fear.

2869.

Michigan. Univ. Dept. of rhet-

oric. Way of composition. 738.

Mitchison (Naomi) Cloud Cuckoo
land. 11043.

Morley (C. D.) Forty-four es-

says. 740.

O'Shaughnessy (E. L. C.) Mar-
ried life. 6767.

Pichel (Irving) Modern theatres.

8609.
Powys (Llewelyn) Skin for skin.

6560.
Riesenberg (Felix) Bob Graham

at sea. 5947.

Sandburg (Carl) Abraham Lin-

coln, the prairie yrs. 11065.

11066.
Schevill (Ferdinand) Hist, of

Europe from the reformation to

the present day. 7294.

Schwartz (I. A.) French gram-
mar review. 7893.

Schweikert (H. C.) Short stories.

1483.

Sheldon (G. H.) Adv. elements &
prins. 4521.

Shively (George) Initiation. 681.

Slosson (E. E.) Sermons of a
chemist. 7897.

Smith (J. R.) NoTth America.
761.

Spaulding (O. L.) Warfare. 4912.
Steele (W. D.) Taboo. 5745.
Strachey (J. S.) Madonna of the

barricades. 7808.
Strobel (Marion) Once in a blue
moon. 2805.

Swinburne (A. C.) Selections
from Swinburne. 1487.

Thackeray (W. M.) Roundabout
papers. 8106.

Untermeyer (Louis) Modern
Amer. poetry. 7092.

Modern British poetry. 7304.
Wassermann (Jacob) Faber.

7817.

Werner (M. R.) Brigham Young.
4256.

Werremeyer (D. W.) Cumulative
math. 9635.

Widdemer (M. C.) In the shad-
ows of the skyscrapers. 5970.

Widdemer (Margaret) Ballads &
lyrics. 6990.

Winslow (A. G.) Long gallery.
6170.

Wolfe (Humbert) Unknown god-
dess. 3999. 7100.

Woolf (Y. S.) Common reader.
3161. 5866.

Mrs. Dalloway. 3800.
Harden (Maximilian) :

I meet my contemporaries. 10915.
Kopfe. 1825.

Harder (Agnes) Seines herren sohn.
2116.

Harding (S. B.) New medieval &
modern hist. 4495.

Harding (W. J.) Hardings in Amer-
ica. 2849.

Harding (W. P. G.) Formative
period of the fed. reserve system.
7553.

Hardinge (H. C. M.) Bowl of red
roses. 2588.

Hardman (O.) Psychol. & the church.
7682.

Hardt (Ludwig) Vortragsbuch Lud-
wig Hardt. 6732.

Hardware age. Norvell (Saunders)
Forty years of hardware. 5095.

Hardy (A. D.) Riddle club at Sun-
rise Beach. 725.

Hardy (B. C.) Dynasty. 8971.
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Hardy (C. O.) Interest rates & stock
speculation. 8706.

Hardy (E. N.) Manual of Amer.
citizenship. 4542.

Hardy (Thomas) :

Human shows, far phantasies,
songs, & trifles. 9177, 9796.

Life & art. 2776.
Well-beloved. Appendix 396.

Hare (Amory) Olympians, & other
poems. 10753.

Hare (H. A.) Text-book of pract.

therapeutics. 531.

Harer (W. B.) Compend of gynecol-
ogy. 2962.

Hargitt (C. W.) Gen. biology. 5482.
Hargitt (G. T.) Gen. biology. 5482.
Hargreaves (R. T.) Self-directed

schl. 4291.
Haring (H. A.) Warehousing, 8572.
Harker (O. A.) Cases on common law

pleadings. 39.

Harlan (Rolvix) New day for the
country church. 7355.

Harland (Marion) pseud. See Ter-
hune (M. V. H.)

Harlor (Th.) Benvenuto Cellini.

3745.

Harlow (R. V.) Growth of the U. S.

3869.
Harlow pub. co.

:

Allen (C. M.) Sequoyah move-
ment. 5031.

Dale (E. E.) Lafayette letters.

8451.
Holmberg (Fredrik) Elem.

theory of music. 10398.
Hunt (De Witt) Manual for
hand woodworking. 6628.

Miley (C. E.) Myths & legends

»

of Greece & Rome. 7575.
Tilghman (Z. A.) Dugout. 8215.

Harman (H. E.) Hist, of famous
songs & poems. 4667.

Harman (J. N.) Harman genealogy
• (southern branch) with biog.

sketches, 1700-1924. 5058.

Harman (R. V.) Amer. citizenship
practice. 223.

Harms (A. J.) Christian fundamen-
tals for academy students. 7759.

Harnack (Adolf von) Marcion. 4777.

Harned (W. E.) Typewriting studies.

8573.
Harper (E. E.) Church music &

worship. 4024.
Harper (F. P.) Henry (Alexander)
New light on the early hist, of

the greater northwest. Appendix
421.

Harper (H. H.) Highlights of for.

travel. 5694.
Harper (M. H.) See Urner (M. H.)
Harper (T. A.) Singing feathers.

5180.

Harper & bros.

:

Abbott (C.

9434.
D. ) Howard Pyle.

Allen (Hervey) Earth moods, &
other poems. 3413.

Armstrong (M. D.) At the sign
of the Goat & Compasses. 5032.

Goat & Compasses. 2657.
Austin (M. H.) Small town man.

1860.

Bacon (Leonard) Ph. D. s, male
& female created He them. 998.

Baker (S. J.) Child hygiene.
1203.

Barker (L. F.) Degenerative dis-

eases. 1001.

Bedford (Herbert) Robert Schu-
mann, his life & work. 10257.

Boomer (L. M.) Hotel manage-
ment : prins. & practice. 6385.

Bradford (Gamaliel) Wives.
6902.

Bragg (Mr W. H.) Concerning
the nature of things. 2019.

2977.

Brown ( Edmund ) Marketing.
8034.

Brown (R. W.) Creative spirit.

3233.

Burt (E. R.) Make your bazar
pay. 3462.

Campbell (H. R.) Little Great
Lady. 7429.

Carman (D. W.) Faith of our
fathers. 1219.

Chase (G. H.) Hist, of sculpture.

515.

Corder (Frederick) Ferencz
(Francois) Liszt. 10374.

Cox (Carolyn) Stand by. 5044.

Cullen (Countee) Color. 8041.

Davis (R. J.) Boys' life of

Grover Cleveland. 5362.

Day (H. F.) Clothes make the
pirate. 1015.

Dorsey (G. A.) Why we behave
like human beings. 7941.

England (Paul) Fifty favourite
operas. 10054.

Faris (J. T.) When America was
young. 7346.

Feldman (Herman) Regulariza-
tion of employment. 4654.

Gauss (Marianne) Danae. 7254.

George (W. L.) Story of woman.
2335.

Gerould (K. F.) Aristocratic

West. 8261.

Goldsmith (S. L.) Wonder clock

plays. 1534.

Gourley (J. H.) Orchard man-
agement. 831.
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Grant (J. R.) In the days of

my father. General Grant.
8674.

Harper prize short stories. 6622.

Harper's round table. 1897. Ap-
pendix 397.

Harrington (H. F.) Chats on
feature writing. 3328.

Hughes (Rupert) Destiny. 3384.

Hunt (E. E.) Conferences, com-
mittees, conventions, & how to

run them. 5388.

Kelland (C. B.) Mark Tidd in

Italy. 5800.

Miracle. 449.

King (Basil) High forfeit. 6631.

Kirkland (Winifred) Chaos &
a creed. 843.

La Fontaine (Jean de) Forty-
two fables of La Fontaine.
1348, 3388.

Laird (D. A.) Increasing per-

sonal efficiency. 7461.

Lovelace (G. M.) Life insur. fun-
damentals. 7775.

Lull (R. S.) Ways of life. 3584.

Lynch (E. F.) Beginning the
child's educa. 2144.

Macaulay (T. B. M., 1st baron)
Selections from Macaulay's
prose. 8185.

McHenry (A. D.) Diabetic diet.

848.

Marshall (Edison) Ocean gold.

5812.
Miller (W. H.) Boy explorers on

tiger trails in Burma. 6946.

Montross (Lvnn) East of Eden.
6648.

Parrish (Anne) Perennial bache-
lor. 5830.

Proctor (Mary) Evenings with
the stars. 8092.

Reeve (A. B.) Boy scouts' Craig
Kennedy. 6149.

Richardson (A. S.) Stand, eti-

quette. 4041.

Robb (C. E.) Lion tamer. 1281.

Rogers (W. A.) Miracle mine.
5844.

Russell (B. A. W.) A B C of

relativity. 8305.

Schelling (F. E.) Elizabethan
playwrights. 6051.

Sharp (D. L.) Spirit of the hive.

2437.
Simon (L. G.) Inheritance taxa-

tion. 5010.
Spyri (J. H.) Heidi. 6156.

Stevens- (W. O.) Boys' life of

Gen. Grant. 5855.
Stratton (Florence) Favorite

recipes of famous women. 6457.
Vance (Ray) Bus. & investment

forecasting. 10186.

Richard Wag-
10188.
Red Plume.

& bus.

Walker (A. P.) Sandman's once-
upon-a-time stories. 6467.

Sandman's three - minute
stories. 7909.

Wallace (William)
ner as he lived.

Williams (E. H.)
5864.

Willis (H. P.) Banking
6686.

Wilson (Margaret) Kenworthys.
5340.

Wind. 10456.
Wister (Owen) Padre Ignacio.

6171.

Harper prize short stories. 6622.
Harper's round table, 1897. Appendix

397.

Harraden (Beatrice) Untold tales of
the past. Appendix 398.

Harre (T. E.) One hour & forever.
1542.

Harrigan press, inc. Macardle (Dor-
othy) Earth-bound. 654.

Harriman (E. A.) Constitution at the
cross roads. 8678.

Harrington (H. F.) Chats on feature
writing. 3328.

Harrington (K. P.) Mediaeval Latin.
10686.

Harris (A. M.) Old Testament read-
ings for schls. 6281.

Harris (A. W.) :

Official Worcester bldg. & plumb-
ing ordinances. 4668.

1925 official Providence bldg. &
zoning ordinances. 4669.

Harris (C. M. W.) As a woman
thinks. 7554.

Harris (Cyril) Religion of under-
graduates. 7760.

Harris (E. D.) Harris (W. T.)
Psj^chologic foundations of educa.
Appendix 402.

Harris (E. L.) :

Harris (J. C.) Aaron in the
wildwoods. Appendix 400.

Tales of the home folks in
peace & war. Appendix 401.

Harris (F. S.) Fruits of Mormonism.
7555.

Harris (G. L.) Cost acctg., prins. &
practice. 5704.

Harris (G. S.) Cases on stat. of N. J.

436.

Harris (George) Inequality & prog-
ress. Appendix 399.

Harris (J. C.) :

Aaron in the wildwoods. Appen-
dix 400.

Tales of the home folks in peace
& war. Appendix 401.

Harris (M. L.) Golden mirage. 7662.
Harris (Nt E.) Autobiography. 2518.
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Harris (Stanley) :

Baseball, how to play it. 4025.

Playing the game, from mine boy
to manager. 2032.

Harris (Theodore) Harris (W. T.)

Psychologic foundations of educa.
Appendix 402.

Harris (W. T.) Psychologic founda-
tions of educa. Appendix 402.

Harris, Small & co. Worry-free in-

vestments. 8362.

Harrison (Austin) Lifting mist.

2589.

Harrison (Benjamin) pres. U. 8.

This country of ours. Appendix 403.

Harrison (E. O.) Lands of the sun.

9273.
Harrison (Fairfax) Va. land grants.

137.

Harrison (H. S.) Andrew Bride of

Paris. 6835.

Harrison (L. A.) Poems. 1543.

Harrison (M. B.) :

By a way they knew not. 2339.

Shining windows. 6216.

Harrison (M. L.) Harrison (Benja-
min) pres. U. 8. This country of

ours. Appendix 403.

Harrison (M. S. K.) Dogs of want.
1544.

Harrower (H. R.) Manual of pluri-

glandular therapy. 2850.
Harrower lab., inc. Harrower (H. R.)
Manual of pluriglandular therapy.
2850.

Harry (Myriam) pseud. Vallee des
rois et des reines. 2340.

Hart (A. B.) :

America, our govt., our hist. & our
work. 7860.

Amer. hist, told by contempora-
ries. Appendix 404.

Essentials in Engl. hist. 7910.
Formation of the Union, 1750-

1829. 8766.
New medieval & modern hist.

4495.

Source bk. of Amer. hist. 2519.
We & the Const, of the U. S.

6165.

Hart (B. H. L.) 8ee Liddell Hart
(B. H.)

Hart (Edward) :

Bardorf (O. F.) Elem. of sugar
refining. 4935.

Klooster (H. S. van) Lecture &
lab. experiments in phys. chem.
943.

O'Brien (W. B.) Factory practice
in manufacture of azo dyes.
362.

Hart (F. W.) Standard state school-
housing code. 1245.

Hart (H. F.) Elem. algebra. 5641.

Hart (I. K.) :

Geog. course of study & teachers'
manual for primary grades for
the Training schl. of Oswego
state normal schl. 4221.

Geog. course of study & teachers'
manual for the Training schl.

of Oswego state normal schl.

6623.
Hart (I. W.) Id. Sup. ct. Repts.

838, 8577.
Hart (James) Ordinance making
powers of the President of the U. S.

6733.
Hart (O. J.) Hist.- of Christ church

parish, Macon, Ga., Mar. 5th. 1825,
Mar. 5th, 1925. 2470.

Hart (W. S.) Order of Chanta sutas.

3870.
Hart (W. W.) :

Key to Hart's Jr. high schl. math.
1718.

Modern algebra, second course.
3209.

Hart mirror plate co. Passing in re-

view. 6217.
Hart, Schaffner & Marx

:

Stehman (J. W.) Finan. hist, of
the Amer. telep. & teleg. co.

3500.
Stocking (G. W.) Oil indus. &

the competitive system. 8208.
Harte (Bret) :

Salomy Jane's kiss. Appendix
405.

Stories in light & shadow. Ap-
pendix 406.

Tales of trail & town. Appendix
407.

Three partners. Appendix 408.

Harte (E. B.) :

Harte (Bret) Salomy Jane's kiss.

Appendix 405.

Stories in light & shadow. Ap-
pendix 406.

Tales of trail & town. Ap-
pendix 407.

Three partners. Appendix
408.

Harter schl. supply co. Weaver (T. B.)
Holiday helps & everyday exercises.
10821.

Harting (Hans) Photographische op-
tik. 7027.

Hartley (H. W.) Tragedy of Sand
Cave. 1545.

Hartley (L. P.) Simonetta Perkins.
10133.

Hartman (H. H.) Procedure & proof
before the Interstate commerce
comn., in rate & allied cases. 6410.

Hartmann (J. W.) :

Foundations of Christianity. 3111.
Hist, materialism. 8842.
Whither England? 8138.
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Hartmann (Max) Allgemeine biol-

ogic 6218.
Hartmann (O. H.) Hochdruckdampf.

9178.

Hartmann (W. C.) Hartmann's who's
who in occult, psychic & spiritual
realms. 10687.

Hartmann's who's who in occult, psy-
chic & spiritual realms. 10687.

Hartswick (F. G.) :

Adventures of the beautiful prin-
cess in Triangle land. 7028.

Celebrities cross word puzzle bk.
1314.

Cross word puzzle bk. 9050.
Hartzell (L. B.) How to visualize

beauty, health, .happiness & success.
4602.

Hartzler (J. E.) Educa. among the
Mennonites of America. 4543.

Harvard alumni assn. See Harvard
univ. Harvard alumni assn.

Harvard bus. repts. 8866.
Harvard observatory. Payne (C. H.)

Stellar atmospheres. 7980.
Harvard univ. :

Borden (N. H.) Preliminary
manual upon report writing.
4476.

Harvard univ. Com. on economic
research. Economic cycle. 5059.

Bur. of bus. research. Harvard
univ. Graduate schl. of bus. admin-
istration. Bur. of bus. research.
Cases on merchandise control in the
wholesale grocery bus. 10293.

Com. on economic research. Eco-
nomic cycle. 5059.

Graduate schl. of bus. administra-
tion. Bur. of bus. research. Cases
on merchandise control in the whole-
sale grocery bus. 10293.

Harvard alumni assn. Nineteenth
birthdav of Charles William Eliot.

2117.

Peabody museum. Hooton (E. A.)
Ancient inhabitants of the Canary
Islands. 4497.

Harvard univ. press

:

Amaral (Afranio do) General
consideration of snake poison-
ing & observations on neotrop-
ical ^)it-vipers. 5550.

Art studies, mediaeval, renais-

sance & modern. 9888.
Bridgman (P. W.) Condensed

collection of thermo-dynamic
formulas. 9244.

Brightman (E. S. ) Immortality
in post-Kantian idealism. 3068.

Chaffee (E. L.) Physical lab.

manual. 10621.
Cline (A. C.) Mixed white pine
& hardwood. 9958.

19

Cox (J. H.) Folk-songs of the
South. 615.

Davidson (Thomas) Educa. as
world-building. 7939.

East (E. M.) Kept, on the sugar
cane mosaic situation in Feb.,

1924, at Soledad, Cuba. 3421.
Eaton (R. M.) Symbolism &

truth. 10570.
Emerton (Ephraim) Humanism
& tyranny. 9257.

Frothingham (T. G.) Naval hist.

of the world war. 3250.
Howe (M. A. De W.) Memoirs

of the Harvard dead in the war
against Germany. 139.

Hudson (M. O.) Permanent ct.

of internatl. justice & the quest,
of Amer. participation. 334.

Lowell (A. L.) Greater European
governments. 7463.

Montaigne (M. E. de) Essays of
Montaigne. 9200.

Murdock (K. B.) Increase
Mather, the foremost Amer.
Puritan. 7876.

Palmer ( Frederic ) Heretics,
saints & martyrs. 9305.

Parker (G. H.) What evolution
is. 8196.

Scarborough (Dorothy) On the
trail of negro folk-songs. 7499.

Taylor (G. C.) Shakspere's debt
to Montaigne. 7609.

Thayer (J. B.) Selection of cases
on evidence at the Common law.
8107.

Warde (Frederic) Bruce Rogers,
designer of bks. 9330.— On the work of Bruce Rog-
ers. 3991.

Williston (S. W.) Osteology of
the reptiles. 7204.

Winfield (P. H.) Chief sources
of Engl, legal hist. 10664.

Harvey (C. P.) Quia examinatores.
10294.

Harvey (E. B.) Mastery of Engl.
7317.

Harvey (Hubert) Gen. statutes of
Minn., 1923. 4610.

Harvey (Marion) House of seclusion.
3618.

Harvey soc, New York. Harvey lec-

tures. 7956.
Harvitt (Helene) Enfants et petites

gens. 9001.
Hascall (L. C.) Hist, of odd fellow-

ship. Appendix 439.

Hasek (C. W.) Introd. of Adam
Smith's doctrines into Germany.
4544.

Haskin (S. E.) :

Bldg. the Americas. 5181.
Handicapped winners. 9368.
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Haslam (Mrs. L. Whipple-) See
Whipple-Haslam (Mrs. Lee)

Hassam (Childe) Catalogue of the
etchings & dry-points of Childe
Hassam. 3619.

Hassanein (A. M.) Lost oases. 3255.
Hassel (G. J. F. von) Im nebelgrau

unci morgentau. 10134.
Hasselbalch (Steen) :

Holm ( Axel ) Storfangerens sted-
s0n. 7033.

Jacobsen (H. P.) Banditten.
10691. -

Foran eventyret. 7041.
Jensen (M. K. D.) Aphrodite fra
Fuur. 8773.

Gerd. 8582.
L0kken (T. O.) Jesper spille-

mand. 7056.
Skotte (Mary) Lille Inger. 7081.
Thorup (Ingeborg) Men livet

leves. 8821.

Haswell (C. H.) Mechanics' & engi-
neers' pocket-book of tables, rules &
formulas. Appendix 409.

Haswell (J. B.) Haswell (C.H.)
Mechanics' & engineers' pocket-book
of tables, rules & formulas. Appen-
dix 409.

Hatch (E. B.) Dean (A. F.) Philos.

of fire insur. 5571-5573.
Hatch (J. N.) Mirthful musings.

4095.

Hau (Carl) Lebenslanglich. 10754.

Hauch (E. F.) German gram, for be-

ginners, with drill exercises. 8767.

Hauff (Walter von) :

Im siegeswagen des Dionysos.
2118.

Letzten wilden Indianer der pam-
pa. 9813.

Haug-Haough (Katharina) Hinter
den kulissen des bolschewismus.
11012.

Hauge (Yngvar) Ulv av Launses.
9572.

Haugh (L. E.) Bible story in reli-

gious educa. 4171.
Haughton (I. C. C.) Chronicles of

the Cochrans. 8264.
Haukland (A. E. D.) Helge den unge.

_ 1632.
Haupt (Paul) Bible. Sacred bks. of

the Old & New Testaments. Appen-
dix 90-92.

Hauptmann (G. J. R.) :

Ausgewahlte werke. 9980.
Dramatic works of Gerhart
Hauptmann. 1246.

Fasching. 9573.
Island of the great mother. 8168.

Hausdorff (M. M.) Radio-leitfaden.
8679.

Hauser (Henri) Manuel du bacca-
laureat. 10135.

Hauser (Otto) :

Rasse und gesundheit. 9574.
Rasse und kultur. 2341.
Rasselehre. 6516.
Rassezucht. 4778.

Haushofer (Karl) Geopolitik des
Pazifischen ozeans. 2590.

Haussmann (Conrad) Schlaglichter.
2851.

Haussonville ( G. P. O. de C, comte d'

)

Madame de Stael et M. Necker
d'apres leur correspondance inedite.

6010.

Havard (Aline) Settlers of the wil-
derness. 7853.

Havens (G. R.) Selections from Vol-
taire. 9232.

Hawaii (Ter.) Dept. of public instr.

Hawaii Japanese lang. schl. reader.
2119-2124.

Hawaii Japanese lang. schl. reader.
2119-2124.

Hawaiian sugar planters' assn.

:

Hawaiian sugar planters' assn.
Experiment station, Honolulu.
Dept. of pathology. Red-stripe
disease studies. 8265.

Pemberton (C. E.) Field rat in
Hawaii & its control. 7483.

Experiment station, Honolulu.
Dept. of pathology. Red-stripe dis-

ease studies. 8265.
Hawes (A. F.) Forestry in New Eng-

land, rev. 5061.
Hawk (John) Lone Lodge mystery.

6734, 6836, 7761, 7854, 8476, 8574.
Hawk (P. B.) Lottery of love, &

other gambols. 5060.
Hawkes (Clarence) Pal o' mine, king

of the turf. 3821.
Hawkes (H. E.) New first course in

algebra. 3746.
Hawkins (Sir A. H.) :

King's mirror. Appendix 410.

Little Tiger. 5483, 8169.
Mort a la mode. Appendix 411.

My favourite novel. Appendix
412.

Rupert of Hentzau. Appendix
413.

Simon Dale. Appendix 414-416.
Hawkins (A. K.) Brief review of U.

S. hist. 6312.

Hawkins (H. C.) Calvin (H. C.)
Merchant shipping industry. 8543.

Hawkins (R. H.) Notes on equity
practice in Pa. 3104.

Hawksworth (Hallam) Year in the
wonderland of birds. 5594.

Hawley (C. A.) Teaching of Apocry-
pha & apocalypse. 10136.

Hawley (R. C.) Forestry in New
England, rev. 5061.

Haworth (P. L.) George Washing-
ton, country gentleman. 1434.
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Hawthorne ( Hildegarde ) Makeshift
farm. 6219.

Hawthorne (M. O.) :

Hebrew life & times, teacher's
manual. 2852.

Method in teaching religion. 4064.
Hawthorne ( Nathaniel ) Hawthorne.

532. Appendix 417.

Hay (Helen) See Whitney (H. H.)
Hay (Ian) pseud, See Beith (J. H.)
Hay (James) Bellamy case. 40.

Hayden (J. M.) Amer. bus. acctg.

3329, 4970, 5702.

Hayes (D. A.) Greek culture & the
Greek Testament. 7556.

Hayes (E. A.) In the light of today.
9981.

Hayes (Milton) Cling of the clay.

2777, 6735.

Hayn (J. J. H.) Geom. reader. 9369.
Hayner (Rutherford) Troy & Rens-

selaer Co., N. Y. 1880.
Haynes (W. B.) Ducks & duck shoot-

ing. 4222.

Hayn's (A. W.) erben. Gellert
(Georg) Du sollst nicht ! ! !

1626.

Hays (H. M.) Diseases of the ear,
nose & throat. 3577.

Hays (J. W.) How to build up fur-
nace efficiency. 41.

Hayward (C. H.) :

Engl, furniture at a glance. 1335,
4026.

Engl, rooms & their decoration at
a glance. 7356. 9370.

Hayward (W. R.) Story of man's
work. 6411.

Hayward (W. S.) Chain stores. 42.

Haywood (H. L.) :

Story of the life & times of
Jacques de Molay. 5695.

Symbolism of the second degree
of masonry. 5696.

What a master mason ought to
know. 5595.

What an entered apprentice ma-
son ought to know. 5697.

Hazard (Caroline) From college
gates. 1435.

Hazard (H. B.) U. S. Const. Const.
at a glance. 3989.

Hazelrigg (John) Fundamentals of
hermetic science. 3933.

Hazelton (H. I.) Boroughs of Brook-
lyn & Queens, counties of Nassau &
Suffolk. Long Island. N. Y.. 1609-
1924. 3871.

Hazelton (J. M.) Hist. & hand bk.
of Hereford cattle & Hereford bull
index. 5791.

Hazelton (W. C.) Haynes (W. B.)
Ducks & duck shooting. 4222.

Hazoref (Verlag) buchhandlung
Goldschmidt. Sakheim (Arthur)
Jiiclische element in cler weltlitera-

tur. 9616.

H'Doubler (M. N.) Dance. 726.
Head (Joseph) Everyday mouth

hygiene. 3747.

Health schl. Clark (P.. L.) How to
live & eat for health. 8649.

Health service pub. co., inc. Natl.
health service. Bk. of health.
10419.

Healy (C. R.) My silent songs. 9575.
Heard (John) jr.:

Far princess. 2737.
Verse, original & translated. 533.

Hearn (Lafcadio) :

Exotics & retrospectives. Appen-
dix 418.

Gleanings in Buddha fields. Ap-
pendix 419.

Occidental gleanings. 7029.
Saint Anthony, & other stories.

157.

Hearn (Mrs. Lafcadio) Hearn (Laf-
cadio) Exotics & retrospectives.
Appendix 418.

Heath (D. C.) & co., inc.:

Alarcon (P. A. de) Capitan
Veneno, 3412.

Amicis (Edmondo de) Cuore.
1807.

Becque (Henri) Corbeaux. 4428.
Bornier (Henri, vicomte de)

Fille de Roland. 7828.
Bourne (H. E.) Amer. hist.

5880.

Hist, of the U. S. 4638,
4743.

Campe (J. H.) Robinson der
Jiingere. 10475.

Church (H. V.) 111.; hist, geog.,
govt. 6602.

Cohen (Abraham) Differential &
integral calculus. 5466.

Cornish (H. R.) Metropolitan,
N. Y. 2828.

Cornman (O. P.) Brief topical

survey, of U. S. hist. 3859.

Crespo (J. D. ) Libro segundo.
6197.

Davis (J. W.) Modern readings,
silent & oral. 2321, 2322.

Elhuff (Lewis) Gen. science,

first course. 2837.
Elias (Alfredo) Lecturas his-

panas modernas. 1022.

Hart (W. W.) Key to Hart's Jr.

high schl. math. 1718.

Hills (E. C.) Portuguese gram-
mar. 7455.

Huyke (J. B.) Paginas esco-

gidas. 1441.
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Const, of the

First problems

Heath (D. C.) & co., inc.—Continued.
Jameson (K. W.) Freshman

girl. 4876.
Jones (G. J.) Modern world set-

ting for Amer. hist. 10299.

Labiehe (E. M.) Voyage de Mon-
sieur Perrichon. 4551.

McMahon (T. S.) Soc. & eco-

nomic standards of living. 7060.

Malot (H. H.) Sans famille.

7680.

Maurer (R. A.)

U. S. 1055.

Meyer ( Martin

)

in chem. 2611.

Miller (C. F.) March of democ-
racy. 2945.

Murray (A. L.) First bk. in Engl,

for high schls. 3634.

Palacio Valdes (Armando) Her-
mana San Sulpicio. 4238.

Pittaro (J. M.) Cuentos contados.
3404.

Punch. 4567, 4619, 4899.

Roehni (A. I.) Lab. exercises for

the New Fraser & Squair
French gram. 3144.

Slater (J. R.) Freshman rhet-

oric. 3982.
Spalding (H. S.)

soc. hist. 184.

Sparkman (C. F.)

de ingles. 5534.

Thomson (J. E.)
Pilgrims. 9418.

U. S. Declaration of independence
Declaration of independence
Const, of the U.
N. J. 1153.

Webster (Hutton)
pean hist. 2293.

Hist, of the modern world.
7819.

Medieval & modern hist.

4054.

Modern European hist. 2060.

World hist. 2961.
Weems (R. B.) Yerano en Es-

paiia. 494,

Wells (Webster) Modern alge-

bra, second course. 3209.
Wilkins (L. A.) Beginners' Ital-

ian reader. 3159.
Williamson (T. R.) Problems in

Amer. democracy. 5544.
Wilson (W. A.) Analytic geom.

778.

Young (W. J.) Outlines of early
European hist. 6372.

Heath (H. W.) Lab. exercises in gen.

chem. 7844.

Heath (J. F.) Ann's family. 6517.
Heathcote (Dudley) My wanderings

in the Balkans. 4390.

Chapters in

Primer curso

Land of the

S., const, of

Early Euro-

Heather (Herbert) :

Punch. 4131, 4194, 4241, 5315.

5737, 6251. 6344, 6561, 6661.
6872, 6958, 7077, 7183, 7285,
7387, 7488, 7698, 8399, 8504,
8611. 8801, 8910, 9007, 9613,
10078.

Punch almanack, 1926. 10166.
Heaton (R. Henniker-) See Henni-
ker-Heaton ( Raymond

)

Heaton (W. E.) Heaton's Surrogates'
cts. 6837.

Heber (S. I. R.) Da Bergensbanen
blev til. 1633.

Hebert (Georges) Sport contre L'edu-

cation physique. 9371.
Hebrew pub. co. Jews. Liturgy &

ritual. Festival prayers. Conser-
vative Sabbath & holiday prayer bk.

8871.
Hecht (Alfred) Electricista practico

en instalaciones domesticas. 10916.
Hecht (Ben) Wonder hat, & other

one-act plays. 4866.
Heck (R. C. H.) Mechanics of ma-

chinery. 9797.
Hecker (Rudolf) Kinderheilkunde.

11110.
Hedin (A. I. S.) Mein bruder Sven.
nach briefen unci erinnerungen.
9682.

Hedin (S. A.) My life as an ex-

plorer. 9274.
Heclon (E.) Precis de physiologie.

10917.
Heclrick (U. P.) Systematic pomol-

ogy. 2691.
Heermann (Paul) Tecnologia quim-

ica de los textiles. 9275.
Heffter (Arthur) Handbuch der ex-

perimentellen pharmakologie. 1881.

Hegele (Anton) Frasmaschine. 1133.

Hegner (Kurt) Lehrbuch der vorkal-
kulation von bearbeitungszeiten.
2342.

Hehre (F. W.) Elec. circuits & ma-
chinery. 4890.

Heid (F. W.) U. S. Interstate com-
mer. comn. Interstate commer.
comn. repts. Decis. (Indexes)
Consolidated index to the Reported
decis. of the Interstate commer.
comn. 5117.

Heiden (E.) Kopnickerstrasse 120.

Appendix 637.

Heidenstam (Verner von) Tree of

the Folkungs. 3007.

Heifetz (I. J.) Neue russische pat-

entgesetz. 6518.

Heilborn (Adolf) Weib unci mann.
6111.

Heilbron (A.) Banque est aux en-

cheres. 4779.
Heilman (E. A.) How to live longer.

1882.
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Hein (O. L.) Memories of long ago.

4670.

Heindel (Max) Rosicrucian cosmo-
conceptlon. 8170.

Heindel (Mrs. Max) Heindel (Max)
Rosicrucian cosmo-conception. 8170.

Heinichen (Otto) Driesch's philoso-
phic 2591.

Heinmiller (L. E.) First bk. in ed-

uca. 4545.

Heinrich (E.) Warmeiibergang von
ol an wasser, in einfachen rohrlei-

tungen und kuhlapparaten. 9683.
Heinsius (Wilhelm) Krisen katho-

lischer frommigkeit und konver-
sionen zum protestantismus. 11013.

Heinz (H. J.) co.

:

Golden day. 637, 1034.
Heinz bk. of salads. 6011.

Heise (Rolf) Pan verlag. See Pan
, verlag Rolf Heise.
Heitner (Jules) Satyre intermittent.

6519.

Helburn (William) inc.:

Byne (Arthur) Provincial houses
in Spain. 3076.

Spanish interiors & furni-
ture. 8645.

Pope (J. R.) Architecture of
John Russell Pope. 5311, 8707.

Held (F. E.) Collection corres. &
agency practice. 4008.

Held (I. W.) Textbook of differen-

tial diagnosis of internal med. 2944.
Heldt (P. M.) Gasoline auto. 6012.
Helingsche verlagsanstalt

*

Manuel (Bruno) Geist der zeit.

9496.

Nitzsche (C. A.) Was nun wei-
ter? 8705.

Helle (Andre) Big beasts & little

beasts. 2471.
Hellens (Franz) (Eil-de-Dieu. 2343.
Heller (F. W.) Legal telegraphic

code. 10639.
Heller (Frank) pseud. See Serner

(Gunnar)
Hellman (G. S.) :

True Stevenson. 8363.
Washington Irving, esquire. 3105.

Helm (N. L.) :

On the farm. Appendix 700.
Uncle- Robert's visit. Appendix

701.

Helmholtz (H. L. F. von) Helmholtz's
treatise on physiological optics. 638.

Helms (Hermann) Bk. of the N. Y.
internatl. chess tournament, 1924.
4100.

Heloise. Letters of Abelard & Heloise.
10458.

Helton (R. A.) Early adventures of
Peacham Grew. 1546.

19

Helwingsche verlagsbuchha n d 1 u n g.

Jung (H. W. E.) Algebraische
flachen. 1887.

Hemardinquer (P.) Cent problenies
pratiques de T. S. F. 8768.

Heming (A. H. H.) Living forest.

4546, 4603, 7357, 7557-7559. 8060.

Hemingway (Ernest) In our time.
7762.

Hemingway (W. H.) :

Hemingway's accountancy inst.

Extension course in corp. acctg.

10496.
Extension course in pract.

bookkeeping. 9276.

Hemingway's accountancy inst.

:

Extension course in corp. acctg.
10496.

Extension course in pract. book-
keeping. 9276.

Hemon (Louis) :

Blind man's buff. 330.

Monsieur Ripois & Nemesis. 2692.
Hempelmann (Friedrich) Bauplan

des tierkorpers im zusammenhang
mit der umwelt. 9853.

Henard (Robert) Rouen. 8477.
Hendel (C. W.) jr. Studies in the

philos. of David Hume. 1436.
Hendel (J. M.) Quantitative anal.

7452.

Henderson (A. A.) See Abel (A. H.)
Henderson (Archibald) Table-talk of

G. B. S. 3049.

Henderson (Frank) Worthington
(Frank) Little wise one. 2073.

Henderson (Mrs. G. C.) See Abel
(A. H.)

Henderson (Junius) Geol. in its re-

lation to landscape. 2693.
Henderson (W. D.) Physics in every-
day life. 7663.

Henderson (W. E.) :

Chem. & its uses. 3632.
Exercises in chem. 4556.

Henderson (W. J.) :

Gounod (C. F.) Romeo & Juliet.

Appendix 374.

Last cruise of the Mohawk. Ap-
pendix 420.

Wagner (Richard) Flying Dutch-
man. Appendix 1054.

Lohengrin. Appendix 1055.
Hendrick (B. J.) Life & letters of
Walter H. Page. 7763.

Hendrick (Ellwood) Lewis Miller.

4547, 4965.

Hendricks (B. C.) Student's lab. &
study guide for gen. chem. 7453.

Hendryx (J. B.) Oak & iron. 2418.
Henke (Friedrich) Handbuch der

speziellen pathologischen anatomie
und histologie. 5386.
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Henley (N. W.) pub. co.

:

King (A. G.) Pract. steam, hot
water & vapor heating & venti-

lation. 3627.

Page (V. W.) Auto, starting,

lighting & ignition. 1785.
Model T Ford car. 2370.

Yates (R. F.) Model making, in-

cluding workshop practice, de-

sign & constr. of models. 3508.
Hennessy (R. B.) Liberty aflame, &

other verses. 6412.

Henney (J. L. W.) for the state of
Ohio :

Ohio. Cts. of appeals. Repts.
6141.

Sup. ct. Repts. 1166, 4893.
Henniker-Heaton (Raymond) Panel

picture representing the Temptation
of Christ by Tiziano Vecelli. 9478.

Henningsen (A. K. M. A.) Fuldendte
kvinde. 10397.

Hennrich (Kilian) Boy guidance.
4330.

Henriot (Emile) Livres et portraits
(Courrier litteraire) 6624.

Henry (Alexander) New light on the
early hist, of the greater northwest.
Appendix 421.

Henry (G. A.) Eyesight conservation
survey. 9904.

Henry (G. W.) Essentials of psy-
chiatry. 7560.

Henry (H. T.) Catholic customs &
symbols. 1336.

Henry (N. E.) :

Second Latin bk. 986.

Supplementary graded readings to
accompany Elementary Latin.
7715.

Henry (O.) pseud. See Porter
(W. S.)

Henry (Ralph Coolidge) Architec-
tural constr. 3647.

Henry (Richard C.) Truth about
Muscle Shoals. 4172.

Henschel (Carl) :

Boccaccio (Giovanni) Dekame-
ron. 5878.

Tornius (V. H.) Salons. 5857.
Wessely (I. E.) Deutscher wort-

schatz. 1748.
Henschke (Alfred) Peter the czar.

8769.
Hensen (E. R.) Iowa state college of

agric. & mechanic arts, Ames. Farm
crops & soils dept. Crop production
data. 9801.

Henty (C. G.) :

Henty (G. A.) March on London.
Appendix 422.

With Frederick the Great.
Appendix 423.

With Moore at Corunna. Ap-
pendix 424.

Henty (G. A.) :

March on London. Appendix 422.

With Frederick the Great. Ap-
pendix 423.

With Moore at Corunna. Appen-
dix 424.

Henze (Friedrich) Boxen in bildern
und merkworten. 10213.

Hepburn (C. M.) Hist, development
of code pleading in America & Eng-
land. Appendix 425.

Hepburn (Earle) Manual for nota-
ries public, conveyancers, commis-
sioners, etc. 437.

Hepburn (J. S.) Physiological &
clinical chem. 6657.

Hepburn (W. M.) Purdue univ.
9684.

Her story—& his. 9798.
Herbert (A. P.) :

Laughing Ann, & other poems.
9905

Old flame. 1634.
Herbert (Edward) Roumania as I

found it. 932.

Herbert ( F. H. ) There you are

!

6838.
Herbert (J. B.) Herbert's Harmony
& composition. Appendix 426.

Herbesthal (Herbert) Reise des baron
Frangois. 9372.

Herbst (Winfrid) Tell us another!
7664.

Herder (B.) bk. co.

:

Browne (Henry) Darkness or
light. 6187.

Burke ,(J. J.) Armor of light.

7229.
Chapoton (J. A.) Novena manual

of our Lady of perpetual help.

9842.
Cladder (H. J.) In the fulness

of time. 2315.

Gabriel (H. A.) Eight days' re-

treat for religious. 1029.

Guilday (P. K.) Introd. to

church hist. 3819.

Hill (O. A.) Charity & our three
vows. 7262.

Houck (F. A.) Angels—good &
bad. 4175.

McEnniry (C. D.) Father Tim's
talks with people he met. 240.

Mack (Thomas) Greatest man
on earth. 4790.

Miltner (C. C.) Progressive ig-

norance. 6131.

Moriarty (Helen) Hill people.

7475.
Muntsch (Albert) Higher life.

3958.
Olgiati (Francesco) Key to the
study of St: Thomas. 10229.

O'Neill (A. S.) Little sayings of

the saints. 5302.
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Reuter ( F. A. ) Homiletic sermon-
ettes on the Gospels. 7593.

Ross (J. E.) Five minute ser-
mons. 96;}.

Schumacher (H.) Hdbk. of
Scripture study. 2383.

Scott (E. C.) That fool Moffett.
10179.

Smith (M. J. W.) Letters to an
infidel. 5109.

Vermeersch (Arthur) Religious
& ecclesiastical vocation. 7716.

Heredia (C. M. de) True spiritual-
ism. 5278.

Hereford journal co. Hazelton (J.

M.) Hist. & hand bk. of Hereford
cattle & Hereford bull index. 5791.

Herendeen (I. C.) Pink (A. W.)
Exposition of the Gospel of John.
1169.

Heresford (Justin) jr. Bridgeman of
the crossways. 4223.

Herford (Oliver) What'll you have?
3474.

Hergesheimer (Joseph) From an old
house. 9179.

Hermal (Georges) Manuel de l'ama-
teur de reliures armoriees fran-
chises. 1739.

Herman (F. E.) Gleanings from life.

9180.
Hermann (J.) Pascal (P. V. H.)

Syntheses et catalyses industrielles.
Fabrications minerales. 1664.

Hermant (Abel) :

Eloge de la medisance. 6520.
Platon. 9982.
Roman de Loup. 4224.

Herms (Edmund) :

Mein freund der regenpfeifer.
10673.

Mit den zugvogeln nach Afrika.
5143.

Hernandez (Rafael) Tratado de
metalurgia general. 10850.

Herndon (J. G.) Boyhood days, &
other verses. 9479.

Herold (Don) Bigger & better. 8478.
Herold (J. B.) Burke-Roberts Em-

ployers' liability act of La. 4096.
Herrick (Mrs. C. T.) Terhune (M.

V. H.) Old-field schl.-girl. Appen-
dix 1018.

Herrick (Clay) Trust departments in
banks & trust companies. 8680.

Herrick (G. F.) Life of William
Jennings Bryan. 5792, 9854.

Herrick (G. W.) Manual of injuri-
ous insects. 8171.

Herrick (J. O.) Life of William
Jennings Bryan. 5792, 9854.

Herrick (Robert) :

Lit. love letters, & other stories.

Appendix 427.

Marco Polo.

Weissagungen
ihre erfullung.

Zukunft des

Im stern des

Islandische

93461—26- -16 1979

Man who wins. Appendix 428.
Wanderings. 5907.

Herring (D. G.) Maclvor's folly.

730.

Herrmann (A. W.) Bergen (K. von)
Wege, die zur ehe fuhren. 10728.

Herrmann (Albert)
9710.

Herrmann (Erich)
der Schrift und
9855.

Herrmann (K. A.)
goldes. 9799.

Herrmann (Max)
schmerzes. 5484.

Herrmann (Paul)
heldenromane. 5596.

Herrmannsdorfer (Fritz) Wesen und
behandlung der ruckversicherung.
1134.

Herschel (A. H.) Selection & care
of sound investments. 3475.

Hersey (A. M. N.) See Newsome
(A. M.)

Hersey (H. G.) Last messenger be-
fore his face. 4391.

Hersey (Harold) Arthur Eggeling &
his associates, bookbinding by hand.

. 9968.

Hersey-Webber co. Newsome (A. M.)
Cape Cod. 6336.

Hertel (J. A.) co.

:

Hertel (J. A.) Cross-word puz-
zles from the Bible. 4097.

O'Brien (W. J.) New Catholic
Bible symbols with The story
life of Jesus. 3883.

Hertel (Johannes) Achaemeniden
und Kayaniden. 9576.

Herter (Konrad) Mechanische sin-

nesorgane und gehor. 9856.
Hertz (F. O.) Rasse und kultur.

7261.

Hertzler (A. E. ) Technic of local

anesthesia. 1883.
Hervey (Harry) Ethan Quest, his

saga. 3427.
Herzberg (M. J.) Speaking & writ-

ing Engl. 4780.
Herzig (I. M.) Seekers. 10214.
Herzog (Rudolf) Wieland der

schmied. 1884.

Hesler (L. R.) Lab. outlines in plant
pathology. 774.

Hesnard (A. L. M.) Psychoses et les

frontieres de la folie. 1135.

Hess (Adolf) Analytische geometrie.
9181.

Hess (C.) Handbuch der gesamten
augenheilkunde. 6407.

Hess (E. G.) Keystone pecan co.,

Manheim, Pa. Research lab. 800
proved pecan recipes. 7157.
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Hess (F. L.) Readings & monologues
of distinction. 4027.

Hess (Fjeril) High adventure. 3671.

Hess (H. W.) Lanterns I lit at dusk.
639.

Hess (J. H.) Feeding & the nutri-

tional disorders in infancy & child-

hood. 6220.

Hess (L. M.) Sea is singing to God
tonight, & other poems. 11014.

Hess (Walter) Pappen-verarbeitung
und papiermache. 2592.

Hesse (Hermann) :

Demian. 9751.
Kurgast. 8770.
Peter Camenzind. 9752.

Hesse (R. G.) Leur maniere. 11015.

Hesses (Max) verlag:
Kreutzer (Leonid) Wesen der

klaviertechnik. 5802.

Ochs (Siegfried) Deutsche ges-

angverein. 3194.
Deutsche gesangverein fur

gemischten chor. 10651.

Sachs (Curt) Modernen musik-
instrumente. 5847.

Wetzel (J. H.) Beethovens vio-

linsonaten. 5120.

Hessler (J. C.) :

First yr. of science. 5387.

Lab. manual for The first yr. of

science. 8364.

Hettner (Alfred) Grundziige der
landerkunde. 3476, 5279.

Heubner (Rudolf) :

Herodias. 10918.
Katastrophen. 1337.

Heugel

:

Serieyx (Auguste) Cours de
grammaire musicale. 4247.

Vie (T. M.) Notes sur l'art du
chant. 7093.

Heumann (L.) & co., inc. Heumann
(Ludwig) Pfarrer Heumann's neue
heilmethode. 9753.

Heumann (Ludwig) Pfarrer Heu-
mann's neue heilmethode. 9753.

Heuser (H. J.) :

Autobiog. of an old breviary.
3106.

Chaplain of St. Catherine's. 2472.

In the workshop of St. Joseph.
10755.

Hewitt (E. R.) Secrets of the sal-

mon. 3428.
Hext (Harrington) pseud. Monster.

1826.

Hexter (M. B.) Soc. consequences of
bus. cycles. 933.

Heyck (Hans) Zeitgenosse. 6413.
Heydecker (C. T.) Genealogy of the
Heydecker family. 11016.

Heyer (Georgette) Simon the cold-
heart. 3620.

Heyer (W. C.) Amer. trust in provi-
dence. 3621.

Heyliger (William) Quinby & son.
5182.

Heymann (Carl) or Heymanns (Carl)
verlag

:

Becker (Otto) Bismarck und die
einkreisung Deutschlands. 1206.

Dalberg (Rudolf) Neue deutsche
wahrung nach dem Dawes-plan.
1120.

Simon (H. F.) Reparation und
wiederaufbau. 7703.

Heymann (Robert) Narrentanz der
liebe. 5183.

Heyn ( Emil ) Physical metallography.
4671.

Heyne (J. E. L. R.) Carnero. 8575.

Heyward (Du Bose) Porgy. 6521.

Hiag (D. H., 1st earl) England an
der westfront 9070.

Hiatt (C. V. C.) Hist, of the Cheno-
weth family. 3256.

Hiatt (E. M.) Hiatt's expert lumber
pricer, gives instant piece prices.

4173.

Hichens (R. S.) :

Bye-ways. Appendix 429.

Charmer of snakes. Appendix
430.

Flames. Appendix 431.

Londoners. Appendix 432.

Streets. 8867.
Hickey (J. J.) Our police guardi-

ans. 3622.

Hickmott (A. C.) Fabric of dreams.
4966.

Hickok (J. E.) Colonial S. C. 4496.
Hicks (A. M.) Everyday art. 1338.

Hicks (F. C.) Famous Amer. jury
speeches. 8681.

Hicks (Luba) Sashka Jigouleff. 8126.

Hicks (M. L.) Hospitals of Cincin-
nati. 4868.

Hidden (C. W.) Golden highway.
9182.

Hieber (Roman) Taschenworterbuch
und phraseologie der portugiesis-

chen handelskorrespondenz. 9577.

Hielscher (Kurt) Deutschland. 9373
Hiersemann (K. W.) :

Gesamtkatalog der wiegendrucke.
10207.

Haebler (Konrad) Handbuch der
inkunabelkunde. 9681.

Volkmann (Ludwig) Grundfra-
gen der kunstbetrachtung. 2009.

Higbee (Dora) pseud. See Geppert
(D. H.)

Higginson (E. R.) :

Forest orchid & other stories. Ap-
pendix 433.

From the Land of the Snow-
pearls. Appendix 434.
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Higginson (M. T.) Higginson (T.

W.) Cheerful yesterdays. Appen-
dix 435.

Higginson (T. W.) Cheerful yester-

days. Appendix 435.

High (Stanley) :

Europe turns the corner. 7030.
Looking ahead with Latin Amer-

ica. 4098.
Higham (/Sir C. F.) Adv., its use &

abuse. 2778. 5062.

Hijos de J. Espasa. See Espasa (J.)

Hijos de.

Hildebrand (K. E. H.) Svenskarna i

Amerika. 6625.
Hilditch (Jacob) Lille elskede. 1635.
Hildreth (E. W.) Hildreth's Mass.

digest. 1636.
'

Hildreth (G. H.) Resemblance of sib-

lings in intelligence & achievement.
10756.

Hildreth (M. O.) Sunshine. 3934.
Hildreth's Mass. digest. 1636.
Hill (A. D.) Bates (Arlo) Talks on

the study of lit. Appendix 68.

Hill (A. V.) Muscular activity.
10137.

Hill' (C. T.) Fighting a fire. Appen-
dix 436. 437.

Hill (E. S.) :

Dangerous crossing, & What hap-
pened on the other side. 2779.

Deferred payment. The little

brown house, Wonders of the
Yellowstone. 7454.

Hill (G. L.) See Lutz (G. L. H.)
Hill (H. C.) Lit. & living. 453. 1152,

1153.

Hill (Headon) pseud. By a hairs-
breadth. Appendix 438.

Hill ( Helen) Charlie & his coast
guards. 4869.

Hill (I. C. T.) Rome of the kings.
8172.

Hill (J. L.) Tiptops of travel. 9073.
Hill (J. iW.) If Lincoln were here.

9578.

Hill (O. A.) Charity & our three
vows. 7262.

Hill ( S. C. ) Cook bk. for nurses.
9754.

Hill (W. B.) Mountain peaks in the
life of Our Lord. 3257.

Hill (W. E.) Voice of the seven thun-
ders. & other poems. 43.

Hill (W. M.) Oliver (William)
Eight months in 111. 364.

Hillebrand (II. N.) Writing the one-
act play. 5908.

Hillebrandt (Alfred) Buddhas leben
und lehre. 8771.

Hiller (Ch.) Auschitzky (Daniel)
Revenant. 9941.

Hillgarth (Alan) Passionate trail.

2694.

Hillman (M. R.) :

Ellis (E. S.) Hist, of our coun-
try. Appendix 296.

Young people's hist, of our
country. Appendix 297.

Hillmann (Bruno) :

Armbanduhr. 10919.
Reparatur komplizierter taschen-

uhren. 1971.

Hills (E. C.) Portuguese grammar.
7455.

Hills (L. E.) New light on Amer.
archaeology. 438.

Hills (N. E.) Hist, of Kelley's Island,
O. 9857.

Hillyer (Curtis) Code of law, prac-
tice & forms for justices' & other
inferior courts in the western states.

2930.

Hilpert (R. S.) Manual arts in the
jr. high schl. 7660.

Hindlip (G. M. Palmer-Morewood,
baroness) Minnie, lady Hindlip's
cookery bk. 9906.

Hinds, Hayden & Eldredge, inc.:

Barbe (Waitman) Pippa passes
& the parable of the sower.
4734.

O'Ryan (Francis) Plays from
Amer. hist. 5405.

Stitt (E. W.) Memory selections.
5113.

Suhrie (A. L.) Individual prog-
ress reading. 5431, 5432.

Hine (Muriel) See Coxon (M. H.)
Hines (H. W.) Missionary educa. in

the local church. 5184.
Hinkle (S. F.) Fertility & crop pro-

duction. 9074.
Hinkle (T. C.) Split-ear, a battling

coyote. 3872.
Hinkson (K. T.) Kitty. 6626.
Hinkson (Pamela) One man. 10063.
Hinman (F. A.) Winch (L. H.)
Journal entries. Appendix 1110.

Hinman (F. T.) Winch (L. H.)
Journal entries. Appendix 1110.

Hinman (P. A.) Winch (L. H.)
Journal entries. Appendix 1110.

Hinman (Russell) Natural introduc-
tory geog. 4133.

Hinman (S". W.) Winch (L. H.)
Journal entries. Appendix 1110.

Hinrichs'sche (J. C.) buchhandlung

:

Feist (Sigmund) Stammeskunde
der Juden. 10903.

Grapow (Hermann) Bildlichen
ausdriicke des aegyptischen.
6830.

Harnack (Adolf von) Marcion.
4777.

Johl (C. H.) Altagyptische we-
bestiihle und brettchenweberei
in Altagypten. 1141.

Pistis sophia. Pistis sophia. 6866.
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Hinsdell (Oliver) Making the little

theater pay. 8682.
Hinson (E. E.) Few rhymes &
rhythms. 9579.

Hinstorffsche verlagsbuchhandlung

:

Rump (Johann) Du, mein lieb'

heimatland. 5953.
Frauen. 1284.

Grosste unter ihnen. 1285.
Klosterdamen von Marien-

hohe. 1286.
Rodenkampp sohne. 5846.

Tarnow (Rudolf) Koster Klicker-
mann. 1188.

Ruter-puter. 6061.
Hintze (Kurt) Sexual- und fort-

pflanzungs-hygiene. 11017.
Hippeau (J. P.) Bonne odeur de la

terre. 10497.
Hirsch (C. H.) :

Belle garce. 9580.
Passion de Bouteclou. 6522.

Hirsch (C. S.) Compend of genito-
urinary diseases & syphilis. 534.

Hirsch (D. E.) Simon & Schuster's
cross word puzzle manual. 4373.

Hirsch (E. G.) My religion. 6414.
Hirsch (I. S.) Prins. & practice of
Roentgen therapy. 44.

Hirsch-Schweigger (Erwin) Zool-
ogisches worterbuch. 10757.

Hirst (J. C.) Manual of gynecology.
4331.

Hirt (Ferdinand) :

Anders (Erwin) Erdkundliche
grundlagen geschichtlicher ent-
wicklung. 1598.

Borkowsky (E. O.) Neue deut-
sche lyrik vom naturalismus bis
zur gegenwart. 1604.

Dix (Arthur) Politische erd-
kunde. 209,5.

Drahn (Hermann) Werk Stefan
Georges. 1619.

Franke (G. H.) Staat und die
gesehlechter. 1622.

Hiibner (Arthur) Mundart der
heimat. 11022.

Kober (Johann) Oesterreichische
schulwesen der gegenwart.
1976.

Lehmann (F. W. P.) Japan.
1977.

Lietzmann ( Walther ) Funktion
und graphische darstellung.
1649.

Methodik des unterrichts an
hoheren schulen. 2243.

Paul (Johannes) Nordische ges-
chichte. 1995.

Reinhard (Rudolf) Weltwirt-
schaftliche und politische erd-
kunde. 1671.

Ruggiero (Guido de) Italienische
philosophic. 1948.

Sachs (Curt) Musik des alter-

tums. 2382.
Schalek (A. T. E.) Japan. 1677.
Scheu ( Erwin ) Deutschlands
wirtschaftsgeographische har-
monic 1678.

Schneider (Hermann) Erziehung
zum deutschsein. 1681.

Volz (W. T. A. H.) Ostdeutsche
volksboden. 10551.

Wolf (Johannes) Tonschriften.
2546.

Wolters (F. W.) Heldensagen der
germanischen friihzeit. 1697.

Hirten (W. J.) co., inc.:

Gregory (W. H. ) Brother Andre
of Saint Joseph's oratory. 6512.

Reuter (F. A.) My happiest day.
8401.

Hirth pub. co. Ravenel (M. P.)

Course in motherhood. 6253.
Hirzel (S.) :

Barkhausen ( Heinrich ) Elek-
tronen-rohren. 3657.

Borst (Max) Allgemeine path-
ologie der malignen gesch-
wiilste. 1107.

Jiingling (Otto) Rontgenbehand-
lung chirurgischer krankheiten.
2227.

Krehl (Ludolf) Handbuch der
allgemeinen pathologic 3012.

Kuczynski (M. H.) Steppe und
mensch. 8587.

Philippi (Wilhelm) Elektrizitat

im bergbau. 2480.
Spalteholz (Werner) Arterien

der herzwand. 2170.

Stiel (Wilhelm) Elektrische pa-
piermaschinenantriebe. 2389.

Stoeckel (Walter) Lehrbuch der
gynakologie. 2284.

Zweifel (Paul) Klinik der bosar-
tigen geschwiilste. 2654.

Hispanic soc. of America

:

Garcilaso de la Vega. Works.
9469.

Morales in the collection of the
Hispanic soc. of America.
11018.

Trapier (E. Du G.) El Greco.

9127.
Velazquez in the collection of the

Hispanic soc. of America.
11019.

Histoire de l'art. 2780.

Histoire du costume en France.

10215.
Historical bur. of liby. & hist. dept.

of the state of Ind. See Indiana
(Hist. bur. of liby. & hist. dept. of

the state of)

Historical pub. co. March (F. A.)

March's thesaurus diet. 4887.

Historical reg. 9858.
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Historical research ser. Hutchins
(Frank) Washington's Washing-
ton. 2854.

Historiska forlaget (A.-b.) Hilde-

brand (K. E. H.) Svenskarna i

Amerika. 6625.

History of odd fellowship. Appendix
439.

Hitchcock (A. S.) Methods of de-

scriptive systematic botany. 4548.

Hitchcock (F. H.) Friend (John)
Along the trail to Santa Fe, & other

poems. 528.

Hitler (Adolf) Mem kampf. 10758.

Hoag (E. B.) Rest & grow strong.

2753.

Hoard (W. D.) & sons co. Rankin
( G. W. ) William Dempster Hoard.
10530.

Hobart (L. C.) Paper moon. 224.

,Hobbing (Reimar) :

Hammann (Otto) Deutsche welt-

politik. 1890-1912. 3670.

Spiess (Johannes) Sechs jahre
U-bootfahrten. 2387.

Volkmann (E. O.) Marxismus
und das deutsche heer im welt-

kriege. 2541.

Hoch (J. S. W.) Cerrajero en casa.

10920.

Hoch (Julio) See Hoch (J. S. W.)
Hochwalt (A. F.) Greymist. 6112.

Hockett (H. C.) Polit. & soc. hist.

of the U. S., 1492-1828. 3873.

Hocking (S. K.) :

Crooked trail. 3935.

Lonehead farm. 10759.

Hodder & Stoughton, ltd. Cooper
(L. U.) Lighted room. 2564.

Hodge (A. C.) Retail acctg..& con-

trol. 10921.

Hodgson (G. E.) Life of James El-

roy Flecker. 1339.

Hodgson (H. E.) Wooden horse of

Troy introduced into patent land
over night. 3578.

Hoeber (P. B.) inc.:

Assn. for research in nervous &
mental diseases. Heredity in

nervous & mental disease.

1202.

Brodhead (G. L.) Approaching
motherhood. 3906. 6702.

Cadogan (William) William
Cadogan <His essay on gout>
9052.

Codman (E. A.) Bone sarcoma.
5774.

Crummer (Leroy) Clinical fea-

tures of heart disease. 3085.

Elsberg (C. A.) Tumors of the
spinal cord & the symptoms of

irritation & compression of the
spinal cord & nerve roots. 1323.

Kopetzky (S. J.) Otologic sur-

gery. 9588.
Lynch (J. M.) Tumors of the

colon & rectum. 9593.
Medical soc. of the Co. of Kings.

Pract. lectures. 59.

X. Y. Roosevelt hosp. Med. &
surgical rept. of the Roosevelt
hosp., N. Y. 4037.

Osgood (H. A.) Teeth & jaws
Roentgenological^7 considered.
2044.

Packard (F. R.) Guy Patin &
the med. profession in Paris in

the XVIIth century. 3285.
Ruhrah (John) Pediatrics of the

past. 4622.

Sheehan (J. E.) Plastic surgery
of the nose. 7997.

Stewart (H. E.) Physiotherapy.
7086.

» Stewart (W. H.) Skull fractures
Roentgenological^ considered.
8007.

Hober (Rudolf) Physikalische
chemie der zelle und der gewebe.
2344.

Hoechstetter (Sophie) Kind von
Europa. 4870.

Hoefer (Kurt) Kondensation bei
dampfkraftmaschinen. 6931.

Hoffner (K. G.) Schicksal einer
seele. 5698.

Holm (Heinrich) Nurnberger renais-

. sanceplastik. 4871.

Hoek (Henry) Wanderbriefe an eine
frau. 9581.

Hoel (Sigurd) Syvstjernen. 1637.

Honigswald (Richard) Grundlagen
der denkpsychologie. 10922.

Honnicke (Gustav) Handbuch zum
danipffass-und apparatebau. 2853.

Hoenshel (E. J.) Key & manual for
Hoenshel's Complete gram. Appen-
dix 440.

Hoenshel (L. S.) Hoenshel (E. J.)

Key & manual for Hoenshel's Com-
plete gram. Appendix 440.

Hoernes (Moritz) Urgeschichte der
bildenden kunst in Europa von den
anfangen bis um 500 vor Christi.

1972.

Hoes (R. G.) Costumes of the mis-
tresses of the White House as shown
in the U. S. Natl, museum. 4225.

Hotzendorf (Franz, graf Conrad von)
See Conrad von Hotzendorf (Franz,
graf)

Hofer (Klara) pseud. See Hoffner
(K. G.)

Hoffman (G. W.) Hedging by deal-
ing in grain futures. 11021.

Hoffmann (A. K. W.) Wilhelm
Wundt. 11020.
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Hoffmann ( Albrecht ) Hochgemute
mensch. 6013.

Hoffmann (Hans) Augen und andere
lichtsinnesorgane. 9800.

Hoffmann (Heinrich) See Hoffman-
Donner ( Heinrich

)

Hoffmann (Immanuel) Ostern. 1930.
Hoffmann (Max) :

An alien enden Moskau. 11111.
England an der westfront. 9070.

Hoffmann (Richard) Verzauberte.
1305.

Hoffmann-Donner (Heinrich) Besuch
bei frail Sonne. 6932.

Hofman (H. O.) Tratado de metal-
urgia general. 10850.

Hofmann (F. B.) Lehre vom raum-
sinn des auges. 7031.

Hofmannsthal (H. H., edler von)
Gesammelte werke. 1719.

Hofmeister (Frieclrich) Willfort (E.
S.) Praktische harmonielehre fur
gitarrespieler. 6477.

Hogan (J. V. L.) Outline of radio.

9374.

Hogan (L. E.) Vilas (F. V.) Won-
der thoughts of childhood. 9530.

Hogarth (C. J.) Figures of the pas-

sion of Our Lord. 2367, 2612.

Hoh (P. J.) Bible cross-word puzzle
bk. 3107.

Hoheniohe-Schillingsfurst (Alexander,
prinz zu) Aus meinem leben. 2221.

Hohlbaum (Robert) :

Deutsche passion. 1638.

Friihlingswalzer. 9075.

Weg nach Emmaus. 9907.

Holaday (A. M. C.) On the side lines.

8266.

Holand (H. R.) Old peninsula days.
5597.

Holberg aarbog, 1924. 1772.

Holbrook (Florence) :

Hiawatha primer. Appendix .441.

"Round the year in myth & song.
Appendix 442.

Holde (David) Kohlenwasserstof-
fole und fette. 2345.

Holden (E. F.) Gems & gem mate-
rials. 6633.

Holden (J. A.) Bookman's glossary.

331.

Holden (J. W.) Hatteras, & other
poems. 6113.

Holden (S. M.) Glittering prizes of

public speaking. 10295.

Holfelder (Hans) Ergebnisse der
medizinischen strahlenforschung.
7032.

Holitscher (Arthur) :

Lebensgeschichte eines rebellen.

1973.
Narrenbaedeker. 8683.

Hollabaugh (A. N.) Room no. 879.

7665.

Hollaender (Felix) Demutige und die
sangerin. 5793.

Holland (R. S.) :

Minot's folly. 7561.
Pirates of the Delaware. 8061.

Holland (V. B.) Lewis & Irene.
3955. 6033.

Holland (W. J.) Butterfly bk. Ap-
pendix 443.

Hollander (J. H.) Economic liberal-

ism. 7666.
Hollander (W. G. H. von) Eine und

der andere. 9983.
Hollard (Auguste) Principes de la
chimie moderne. 5485.

Holleman (A. F.) Text-bk. of organic
chem. 4672.

Holliday (R. C.) Lit. lanes & other
byways.. 6523.

Hollingworth (H. L.) Prins. of ad-
vertising. 4718.

Hollos (Stefan) Psychoanalysis &
the psychic disorder of gen. paresis.
4967.

Holm (Axel) Storfangerens steds0n.
7033.

Holm (Johanna) Poster & sand table
work in kindergarten & prim.
grades. 2125.

Holm (Mike) sec:
Minn. Gen. statutes of Minn.,

1923. 4610.
Sup. ct. Minn, repts. 552,

553, 1463, 1656, 5815, 6032, 7374.
Holman (A. J.) co. Adams (A. D.)

Inclusive dict.-concordance. 2185.
Holman (R. M.) Lab. guide for a

course in gen. botany. 7115.
Holman (Russell) :

Cobra. 5979.
Freshman. 7358.

Holmberg (Fredrik) Elem. theory of
music. 10398.

Holmes (A. M.) Mary Mildred Sulli-

van. 1340/
Holmes (E. B.) :

Tietjens (E. H.) Japan, Korea
& Formosa. 1387.

Wilbur (Susan) Egypt & the
Suez canal. 775, 9733.

Holmes (E. M.) Sowing seed in As-
sam. 7764.

Holmes (G. E.) :

Fed. income tax. 934.

Procedure & practice before the
U. S. Bd. of tax appeals. 7359.

Holmes (G. S.) Lenox china; the
story of Walter Scott Lenox. 332.

Holmes (H. N.) :

Colloid symposium monograph.

Introd. college chem. 4604.
Holmes (J. H.) :

Debate ; subject, resolved l That
the U. S. continue the policy of
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prohibition as defined in the
Eighteenth amendment. 123.

Patriotism is not enough. 3108.

Holmes (R. S.) Builders & other
poems. 10498.

Holmes (U. T.) French composition.
3874.

Holmgren (C. J. A.) First command-
ment. 4174, 4392.

Holport pub. co. Weaver (W. A.)

Lithographs of N. Currier & Cur-
rier & Ives. 9934.

Holsen (Kristine) Svaermerske, mad-
ame de Kriidener 1764-1824. 10399.

Hoist (Bertha) Trold. 1341.

Holstein (L. D., greve) Gr0nne mark.
5794.

Holt (Henry) & co.

:

Anderson (William) Amer. city

govt. 7415.

Bagster-Collins (E. W.) First

German reader. 7218.

Benchley (R. C.) Pluck & luck.

9648.

Blum (Solomon) Labor econom-
ics. 4740.

Boas (R. P.) Short stories for

class reading. 7826.

Brightman (E. S.) Introd. to

philos. 1865.

Browning (C. H.) Bacteriology.
2917, 6188.

Budge (Sir E. A. T. W.) Egypt.
2021, 3319.

Buell (R. L.) Internatl. relations.

7425.
Champlin (J. D.) New Champlin

cyclopedia for young folks. 7742.

Coindreau (M. E.) French com-
position bk. 7122.

Coleman (Algernon) Intermedi-
ate French. 118.

-Cross (W. L.) Outline of biog.

121.

Davies (W. W.) Wales. 621.

De Sauze (E. B.) Sept comedies
modernes. 6506.

Dull (C. E.) High schl. chem.
3325.

Findlay (J. J.) Foundations of

educa. 5272.

Forbin (Victor) Fiancees du
soleil. 3096.

Ford (W. B.) Brief course in

anal. geom. & the elem. of curve-
fitting. 34.

France (Anatole) Comedie de
celui qui epfcusa une femme
muette. 632.

F'rangois (V. E.) Simple French.
130.

Frederick (J. G.) Modern sales-

manship. 6613.

•Geddes (Patrick) Biology. 6306.

Gowing (S. F.) Sea lavender.
6406.

Gray (C. W.) Dawgs ! 7025.

Sporting spirit ; an anthology.
3251.

Green (Paul) Lord's will. &
other Carolina plays. 7550.

Hadow (Sir W. H.) Music. 832.

Harden (Maximilian) I meet my
contemporaries. 10915.

Harlow (R. V.) Growth of the
U. S. 3869.

Herford (Oliver) What'll you
have? 3474.

Herrick (G. W.)
jurious insects.

Higham (Sir C. F
& abuse

Krebs (W. !

Manual of in-

8171.

) Adv.. its use
2778. 5062.

S.) Acctg. lab.

ual. 149.

Leonard (A. R.) Nation's hist.

3389.

Locv (W. A.) Growth of biology.

8182.
McClure (M. T.) Introd. to the

logic of reflection. 9088.

Maeterlinck (Maurice) Pelleas et

Melisande et Interieur. 3586.

Matisse (Georges) Paris, centre
de culture intellectuelle. 7470.

Mills (F. C.) Manual of problems
& tables in statistics. 7373.

Statistical methods applied to

economics & bus. 61.

Orpen (Sir William) Stories of

old Ireland & myself. 3491.

Perez Galdos (Benito) Loca dela
casa. 70.

Pope (P. R.) Writing & speaking
German. 9309.

Quirke (T. T.) Elem. of geol.

4709.
Rambaud (A. N.) Extraits de

l'Histoire de la civilisation

franeaise. 1572.
Ramon y Cajal (Santiago) In-

fancia de Ramon y Cajal. 4515.
Rees (R. F. W.) Second mate.

9824.
Rolland (Romain) Annette &

Sylvie. 570.

Summer. 6665.
Rostand (Edmond) Far princess.

2737.

Rufesel (G. E.) Text-book on
hydraulics. 8807.

S:irert (L. R.) Slow smoke. 6445.
Scott (C. A. D.) Turn of a day.

1D04.

Scott (D R) Theory of accounts.
7394.

Singer (E. A.) Fool's advice.
10338.

Smith (H. A.) Main currents of
modern French drama. 7599.
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Holt (Henry) & co.—Continued.
Smith (J. R.) Commer. & indus.

3052.
Indus. & commer. geog. 8619.

Starr (H. E.) William Graham
Sumner. 4470.

Stevenson (B. E.) Home bk. of

modern verse. 3204.

Stinson (Hunter) Fingerprints.
2535.

Stockder (A. H.) German trade
assns. 270.

Straus (Ralph) Married alive.

2536,
Volcano. 6458.

Stryker (M. F.) Little dog Ready
at home. 8009.

Taylor (W. G. L.) Saddle horse.
9122.

Townsend (W. W.) Bond sales-

manship. 92.

Treille (M. H.) Textes francais
avec exercices pratiques. 3556.

Viaud (Julien) Mon frere Yves.
94.

Vos (B. J.) German lyrics &
ballads from Klopstock to mod-
ern times. 6578.

Waldman (Milton) Americana.
7815.

Ward (Christopher) Foolish fic-

tion. 8116.
Weigand (H. J.) Modern Ibsen.

5542.

Wilkins (L. A.) New first Span-
ish bk. 3212.

Young (J. W.) Solid geometry.
791.

Zc$a (Emile) Attaque du moulin.
10721.

Holt (Isabella) Low road. 834.

Holt (L. E.) :

Care & feeding of children. Ap-
pendix 444.

Diseases of infancy & childhood.

Appendix 445.

Holt (L. E.) jr.:

Holt (L. E.) Care & feeding of

children. Appendix 444.

Diseases of infancy & child-

hood. Appendix 445.

Holt (Roland) List of music for

plays & pageants. 2126.

Holt (Winifred) :

Hdbk. for the blind & their

friends. 10640.
Light which cannot fail. 10760.

Holtei (Karl von) Goethe und sein

sohn. 1247.
Holtermann (E.) Caspar (Wilhelm)

Geltung der stimmenmehrheit als

ob sie den willen der gesamtheit
ausdruckte. 1761.

Holthusen (H.) Ergebnisse der medi-
zinischen strahlenforschung. 7032.

Holtman (A. A.) Thind (B. S.) Di-
vine wisdom. 6677.

Hoiweek (F. G.) Calendarium litur-

gicum festorum Dei et Dei Matris
Mariae. 7667.

Holy year natl. com. Holy year. 1547.
Holz (Arno) :

Blechschmiede. 2346.
Erste schultag. 3008.
Fern liegt ein land. 10761.
Gotter und gotzen. 10499.
In meine dachkammer. 10577.
Kindheitsparadies. 1248.
Sieben billionen jahre vor meiner

geburt. 10923.
Taten und traume. 10924.
Tausend und zweite marchen.

10925.
Uber die welt hin. 6839.
Werk von Arno Holz. 2593.

Holzerman (W. J.) Democracy. 8173.
Holzinger (K. J.) Statistical tables

for students in educa. & psychol.
2473.

Holzknecht (Guido) Dosage formu-
lae & dosage table. 44.

Homan (J. G.) Glands of power &
success. 5598.

Home (John) Home's Douglas. 439.
Home correspondence schl. Neal (R.
W.) News & newswriting. 10420.

Home economics assn.

:

Bradley (Alice) Cooking for
profit. 7525.

Frederick (C. M.) Efficient
housekeeping. 7545.

Norton (A. P.) Food & dietetics.

8995.
Peterson (A. J. M.) Mrs. Anna

J. Peterson's simplified cooking.
256.

Watson (K. H.) Textiles &
clothing. 8928.

Home mission bd. of the Southern
Baptist convention. See Southern
Baptist convention (Home mission
bd. of the)

Home reference liby. Appendix 446.

Homemaker pub. co. Stout inst.,

Menomonie, Wis. Bride's cook bk.

10443.
Homerus

:

Homers Odyssee. 3748.
Pope's Homer's Iliad. Appendix

447.

Homo (L. P.) Empire romain. 3749.

Honcamp (F.) Calcificaci6n de las

arterias del corazon y del cerebro.

10926. \
Honig-Cooper co. Findlay (Paul)
Old grocer & his wife see Europe.
10747.

Honigmann (Georg) Geschichtliche
entwicklung der medizin in ihren
hauptperioden dargestellt. 10688.
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Honolulu star-bulletin, ltd. Story of
Hawaii & its builders. 8818.

Hood (A. A.) Scientific lumber re-

tailing. 8772.
Hood (Arthur) Dragon's teeth. 2695.
Hood (Frazer) Everyman's insur.

7360.

Hooke (M. K.) Contes du "Petit
Parisien." 7485.

Hooker (F. C.) Cricket, a little girl

of the old West. 7765.
Hooker (Katharine) Farmhovses &

small provincial bldgs. in sovthern
Italy. 6524.

Hooker (M. O.) Farmhovses & small
provincial bldgs. in sovthern Italy.

6524.

Hookham (Paul) Adolphe. 8954.
Hooper (C. L.) Johnny goes a-hunt-

ing. 6933.
Hoopingarner (D. L.) Labor rela-

tions in indus. 6114.
Hooton (E. A.) Ancient inhabitants

of the Canary Islands. 4497.
Hoover (C. N.) Bus. builder. 5280.
Hoover (Ellison) Cartoons from Life.

7957.

Hope (Anthony) pseud. See Hawkins
(Sir A. H.)

Hope (Ellis) Short hist, of Engl, life

& labour. 2594.
Hope (L. L.) :

Blythe girls: Helen, Margy &
Rose. 3477.

'* Margy's queer inheritance.
3383.

Rose's great problem. 3478.
Bunny Brown & his sister Sue on

the rolling ocean. 3479.
Outdoor girls at Foaming Falls.

3537.
Six little Bunkers at Indian

John's. 3429.

Hopkins (D. M.) Simple but effective
cake decorating. 4443.

Hopkins (G. S.) Guide to the dissec-

tion & study of the blood vessels &
nerves of the limbs, thorax & abdo-
men of the horse. 8267.

Hopkins (J. L.) :

Judicial code. 4313.
New fed. equity rules. 7408.

Hopkins (J. R.) Home ownership.
6313.

Hopkins (O. K.) Programa de la re-

ligion cristiana. 5531.
Hopkins (P. M.) See Cavendish (P.

B. M.)

Hopkins (W. J.) Tumbleberry &
Chick. 640.

Hoppe (Willie) Thirty yrs. of bil-

liards. 641.

Hoppe-Seyler (Felix) Handbuch der
physiologisch- und pathologisch-

chemischen analyse, fur arzte und
studierende. 3693.

Hopper (E. W.) My secrets of youth
& beauty, 5909.

Hops (Harry) pseud. See Hippeau
(J. P.)

Hord (A. Hj Hist, of the Hord
family. Appendix 448.

Hord (Parker) Tyndale. 4275.
Horenburger (F. W.) Where to

cruise. 138.

Horine (J. W.) Home enterprise.
5185.

Horn (S. T.) Destruction of polit.

idols. 4332.
Hornaday (W. T.) Wild-animal

round-up. 8684.
Home (R. H.) King Penguin. 4872.
Horner (H. C.) Horner's probate

practice. 2931.
Horner (J. T.) Agricultural market-

ing. 7668.
Hornibrook (I. K.) :

Ann of Seacrest high. 225.

Camp & traih Appendix 449.
Romee Ann, sophomore. 7361.

Hornung (E. W.) My lord duke. Ap-
pendix 450.

Hornung
.
(Ifrs. E. W. C.) Hornung

(E. W.) My lord duke. Appendix
450.

Horowitz (H. J.) Chezyoney noar.
10762.

Horsch (John) Failure of modernism.
4968.

Horton (Douglas) Out into life. 935.
Horton (R. G.) Youth's hist, of the

great civil war in the U. S. 9908.
Horton (R. J.) Man of the desert.

1035.

Hosic (J. F.) New pract. Engl, for
high schls. 3117.

Hoskier (H. C.) Immortality. 226.

Hosmer (G. L.) : .

Pract. astronomy. 440.

Prins. & practice of surveying.
7735.

Hotchkin (W. R.) Modern merchan-
dising. 7263.

Hotchkiss (G. B.) Prins. of advertis-
ing. 4718.

Houben (H. H.) J. P. Eckermann,
sein leben fur Goethe. 6525.

Houben (Joseph) Methoden der or-

ganischen cheinie. 8576.
Houck (F. A.) Angels—good & bad.

4175.

Hough (B. O.) Export executive.

7958.
Hough (C. A.) Hough (Emerson;

Story of the cowboy. Appendix 451.

Hough (C. M.) Repts. of cases in the
Vice admiralty of the province of

N. Y. 4506.
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Hough (Emerson) :

Ship of souls. 835.

Story of the cowboy. Appendix
451.

Hough (L. H.) :

Evangelical humanism. 8268.

Lion in his den. 3009.

Houghton (C. W.) See Wells (Caro-
lyn)

Houghton (E. F.) & co. Houghton's
liquid baths for the heat treatment
of steel. 7034.

Houghton Mifflin co.

:

Aldrich (L. W.) Choice receipts.

8125.

Baird (A. C.) College readings
on current problems. 8329.

Bible. Bible lessons for the Sun-
day mornings of the Christian
yr. 8332.

Boucher ( Jonathan ) Reminis-
cences of an Amer. loyalist,

1738-1789. 7326.

Cole (C. B.) Elem. of cominer.
law. 1417.

Coolidge (Calvin) pres. U. S.

America's need for educa. 3530.

Curtis (C. P.) jr. Hunting in

Africa East & West. 8246.

Fedden (K. W. D.) Peacock's
tail. 7347.

Gompertz (M. L. A.) Snow
rubies. 7255.

Lamb (Charles) Tales from
Shakespeare. 6847.

Lee (M. C. J.) Quaker girl of

Nantucket. 4107.

Lester (J. A.) Readings in

science. 8069.

Loomis (R. S.)

ings. 3013.

Lowell (Amy)
5925.

Paine (R.D.) In Zanzibar. 4296.

Parkman (Francis) Oregon trail.

8397.

Peabody (J. P.) Diary & letters

of Josephine Preston Peabody.
8999.

Ploetz (K. J.) Ploetz' manual of

univer. hist. 9510.

Riggs (K. D. S. W.) Rebecca of

Sunnybrook Farm. 6877.

Sabatini (Rafael) Writings of

Rafael Sabatini. 3687.

Satchel guide to Europe. 9774.

Schultz (J. W.) With the Indians
in the Rockies. 7296.

Singmaster (Elsie) Bred in the
bone, & other stories. 8311.

Stone (C. R.) Stone's silent read-
ing. 7709.

Thomas (L. J.)

flight. 9125.

Freshman read-

What's o'clock

First world

Tynan (J. J.) Great divide.

1086.

Wyman (L. E.) Field bk. of birds
of the southwestern U. S. 7209.

Hourticq (Louis) Rubens. 1136.

House (E. L. ) How to heal one's self

& others. 2419.

House (J. T.) Purpose the variant of

theory. 1137.

Houseworth (A. J.) Superlove songs,
poems & rhymes. 7669.

Housman (Laurence) :

Odd pairs. 10138.
Trimblerigg. 642, 1342.

Houtin (Albert) Pretre symboliste,
Marcel Hebert. 10139.

Houville (Gerard d') pseud. See
Regnier (M. L. A. de H. de)

Hovey (A. S.) Pyramid & solids.

3875.
Hovey (J. R.) Hovey (Richard)

Birth of Galahad. Appendix 452.

Hovey (Richard) Birth of Galahad.
Appendix 452.

Howard (Claud)
ism. 333.

Howard (Clifford)

2696.
Howard (D. T.) Outline of gen

psychol. 9471.

Howard ( Henry

)

other sermons.
Howard (I. G.)

Coleridge's ideal-

Sex & religion.

Peril of power &
1885.

Chrysalis of ro-

mance. 5063.

Howard (J. R.)
things past. 3750.

Howard (P. E.)
Belgium. 1437.

Howard-Severance
stones of success.

Howbert (Irving)

Remembrance of

New invasion of

co. Foundation
5476.

Memories of a

P.) Dyeing of leather.

S.) Basket of frag-

Confessions of a re-

lifetime in the Pike's Peak region.

5910.

Howden (F.

3751.
Howe (E. H.

ments. 727.

Howe (F. C.)

former. 8868.
Howe (H. E.) :

Chem. in indus. 45.

Profitable science in indus. 423.

Howe (M. A. De W.) Memoirs of the
Harvard dead in the war against
Germany. 139.

Howe (R. H.) jr. Educa. of the
modern boy. 7899.

Howell (H. R.) pub. co., inc.:

Long (Edmond) Last word in

Paris fashions. 5076.
Waving & the modern coif-

fure. 4977.

Howells (J. M.) :

Howells (W. D.) Landlord at
Lion's Head. Appendix 453.
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Ap-

Ap-

Open-eyed conspiracy
penclix* 454.

Previous engagement
pendix 455.

Howells (Mildred) :

Howells (W. D.) Landlord at

Lion's Head. Appendix 453.

Open-eyed conspiracy. Ap-
pendix 454. ^

Previous engagement. ^ Ap-
pendix 455.

Howells (R. G.) Zodiac & you. 2520.

Howells (W. D.) :

Landlord at Lion's Head. Appen-
dix 453.

Open-eyed conspiracy. Appendix
454.

Previous engagement. Appendix
455.

Howland (G. S.) Little rebels. 8378.

Howlett-Meyer (Amy) Sec Meyer
(A. L. H.)

Hoyem (Oliver) Guide bk.. Washing-
ton cathedral. Mt. St. Alban, Wash-
ington. D. 0., A. D. 1924. 227, 5186.

Hover (Fritz) Pappenfabrikation.
9859.

Hoyt (A. M.) Braille transcribing.

7699.

Hrdlicka (Ales) Old Americans.
8062.

Hsieh (P. C.) Govt, of China (1644-
1911) 8269.

Hubbard (C. C.) Instructor in gar-

ment cleaning. 7855.

Hubbard (J. B.) Civil govt, of Tex.
7383.

Hubbard (Joseph) Times of the
Gentiles. 1036.

Hubbell pub. co. Hubbell's legal di-

rect. 140, 9076.
Hubbell's legal direct. 140.' 9076.

Hubbs ptg. & pub. co. Christensen
(C. P.) Know thyself! 8342.

Huber (J. C.) Curry (Manfred)
Aerodynamik des segels und die

kunst des regatta-segelns. 8754.

Huber (Wilhelm) Junge frau.

10064.
Hubert (W. J.). Cheating the scrap

pile. 1037.

Hue (E. R.) Souvenirs d'un voyage
dans la Tartaric le Thibet et la

Chine.. 10851.
Hue (R. P.) Souvenirs d'un voyage
dans la Tartaric, le Thibet et la

Chine. 10851.
Huch (R. O.) Stein. 6115.

Huch (Rudolf) Tolle Halberstadter.
6627. .

Hudleston (F. J.) Warriors in un-
dress. 9984.

Hudson (Franklin) pubrs. Marshall
(F. C.) Elements of hippology.
9595.

Hudson (J. W.) Eternal circle. 8063.

Hudson (M. O.) Permanent ct. of

internatl. justice & the quest, of

Amer. participation. 334.

Hudson (W. H.) :

Disappointed squirrel. 8270.

Men, bks. & birds. 2781.

Hiibner (Arthur) Mundart der hei-

mat. 11022.

Huebsch (Alfhild) My life as an ex-
plorer. 9274.

Huebsch (B. W.) inc.:

Freeman. Freeman bk. 1532.

Fuller (Vincent) Long green
gaze. 1431.

Hauptmann (G. J. R.) Dramatic
works of Gerhart Hauptmann.
1246.

Island of the great mother.
8168.

Laxdcela saga. Laxdsela saga.
4450.

Leonard (W. E. C.) Tutankha-
men, & after. 1350.
Two lives. 8488.

Xearing (Scott) Dollar diplo-

macy. 8991.
Neilson (Isabel) Madonna & the

student. 2615, 4036.
Newman (Frances) Short story's

mutations. 1567.
Walkowitz (Abraham) One hun-
dred drawings. 2292.

Hiirlimann (Martin) Tut Kung Bluff.
11023.

Hiiseler (Konrad) Hamburgische
hausmarken vom 14. bis zum 17.

jahrhundert. 9985.
Huestis (B. L.) Shipping containers.

9582.

Hueston (Ethel) Swedey. 7362.
Huff (B. M.) How to publish a schl.

paper. 643.

Huffcut (E. W.) :

Elements of bus. law. 5699.

Selected cases of the law of con-
tracts. 4276.

Huffcut (Lillian) Huffcut (E. W.)
Elements of bus. law. 5699.

Hug (Gebr.) & co. Ruthardt (Adolf)
Wegweiser durch die klavier-litera-

tur. 6775.

Hushes (C. E.) Pathway of peace.
8685.

Hughes (D. E.) Hughes' practice of
med. 5795.

Hughes (G. S.) :

Census anal, of far western vil-

lages. 3003.
Mothers in indus. 8972.

Hughes (Hatcher) Ruint. 3170.

Hughes (J. L.) Amer. educator. 694.

Hughes (R. M.) Star roper. 4781.

1989



INDEX
pt. i, n. s., v. 22

Hughes (R. O.) :

Community civics. 7856.

Elementary community civics.

6840.

Hughes (Rupert) :

Destiny. 3384.
Lakerim athletic club. Appendix

456.

Why I quit going to church. 1974.

Hughs (G. S.) Ancient civilizations.

9277.

Huhle (Alwin) :

Rath (Alwin) Tiere ! 2378.

Steiger (Willy) S'blaue nest.

10242.

Huisman (G. M.) :

De St. Martin cles Champs aus
Halles. 11024.

Pour comprendre les monuments
de Paris. 6415.

Hulbert (G. S.) Bryant (W. C.)

Liby. of poetry & song. 2197.

Hulbert (H. B.) Omjee the wizard.
7670.

Hull (E. M.) Sons of the sheik. 4873.
Hull (H. B.) Household refrigera-

tion. 836.

Hull (H. R.) Surry family. 8365.
Hull (J. H.) :

Sid Turner, fire guard. 7766.
Trail & pack-horse. 3010.

Hulley (Lincoln) :

Ariel & Cinderella. 4782.
Chapel lyrics of faith, hope &

love. 5486.
Chauncey & Kitty, also Bob's di-

lemma. 5487.
Farmer-prince. 5599.
Fla, the beautiful. 7456.
Ghiberti's doors to paradise. 3171.
Gold-fields, gold-skies & gold-seek-

ers in O., Col., & Calif. 1548.
St. Michael & the dragon. 728.
Vesper songs of joy, trust &

praise. 3172.
Hullinger (E. W.) Reforging of Rus-

sia. 335.

Hulst (C. S.) Homer & the prophets.
10689.

Human interest liby. 7035-7039.
Hume (Cyril) Cruel fellowship.

3752.
Hume (E. E.) Med. bk. of merit.

2222.

Hume (Fergus) :

Blue talisman. 837.

Whispering lane. 2223.
Humiston (C. E.) Faith, the falsity
& the failure of Christian Science.
7797.

Hummel (Earl) Muskrat farming.
936.

Hummel (G. F.) Good man. 4176.

Humphrey (Grace) :

Children of necessity. 7857.
Story of the Johns. 10296.
Under these trees. 4783.

Humphreys (Frederick) :

Humphreys' mentor. 3480.
Humphreys' veterinary manual.

4444, 5281.
Humphreys (H. H.) Andrew Atkin-

son Humphreys. 141.

Humphreys (L. A.) Humphreys (H.
H.) Andrew Atkinson Humphreys.
141.

Humphreys' homeopathic med. co.

:

Humphreys (Frederick) Hum-
phreys' mentor. 3480.

Humphreys' veterinary man-
ual. 4444, 5281.

Hun (M. K. V.) N. Y. (State) Sup.
ct. Repts. Appendix 648-657.

Huneker (J. G.) Intimate letters of
James Gibbons Huneker. 441.

Huneker (Josephine) Huneker (J.

G.) Intimate letters of James Gib-
bons Huneker. 441.

Hungarian bibliophile society. Vegh
(Gyula) Ofner buchhandlermarken
1488-1525. 10453.

Hunger (Johannes) Civilizacion del

Oriente antiguo. 9986.
Hungerford (Edward) :

Copy shop. 937.

Storv of the Waldorf-Astoria.
4673.

Hunnex (G. G.) James Hudson Tay-
lor, pioneer missionary of inland
China. 1438.

Hunsicker (C. S.) Montgomery Co.,

Pa.; a hist. 6014.
Hunsicker (L. M.) Study of the rela-

tionship between rate & ability.

8479.
Hunt (De Witt) Manual for hand
woodworking. 6628.

Hunt (E. E.) :

Conferences, committees, conven-
tions, & how to run them. 5388.

What the Coal comn. found. 4874.
Hunt (Frazier) Sycamore Bend, pop-

ulation 1300. 6116.
Hunt (Gaillard) Israel, TSlihu &
Cadwallader Washburn. 9375.

Hunt (J. N.) :

Modern spelling bk. Appendix
457.

Primary word lessons. Appendix
458.

Hunt (M. L. G.) Hearts of trees.

7154.

Hunt (Myron) Farmhovses & small
provincial bldgs. in sovthern Italv.

6524.

Hunter (A. A.) Youth's adventure.
7959.
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Hunter (A. M.) Gregg writer graded
readings. 6736.

Hunter (Dard) Lit. of papermaking,
1390-1800. 1439.

Hunter (G. L.) Pract. bk. of tapes-
tries. 9480.

Hunter (H. W.) Episcopal white bk.
5282.

Hunter (I. L.) Amer. mystical verse.
3173.

Hunter-trader-trapper co.

:

Brininstool (E. A.) Trooper with
Custer. 10365.

Camp (S. G.) Angler's handbook.
8746.

Dailey (E. J.) Traplines & trails.

8755.
Hunting (H. B.) Life of Christ for
young people. 2224.

Huntington (C. W.) Enclaves of eco-
nomic rent for the year 1924. 5389.

Huntington (Ellsworth) :

Modern bus. geog. 336.
West of the Pacific 8174.

Huntington (F. C.) Carpenter (F.
G.) Carpenter's geog. reader; Asia.
Appendix 143.

Huntington (H. B.) Prins. of argu-
. mentation. 7418.

Huntington (H. E.) Catalogue of
some of the paintings of the Brit-
ish schl. in the collection of Henry
Edwards Huntington at San Marino,
Calif. 5911.

Hunton (W. L.) Facts of our faith.

8366.
Hurd (R. M.) Prins. of city land

values. 1440.

Hurd (W. E.) Neta. 10216.

Hure ( J. L. C. ) Saint Augustin, musi-
cien. 6586. •

Hure (Jules) Origines judeo-chre-
tiennes du materialisme contempo-
rain. 9987.

Hurlbut (J. L.) :

Bible stories every one should
know. 4875.

Lives of our presidents. 8367.

Hurley (Frank) Argonauts of the
south. 6934.

Kuril (E. M.) :

Life of Our Lord in art. Appen-
dix 459.

Madonna in art. Appendix 460.

Hurll (J. C.) Hurll (E. M.) Life of

Our Lord in art. Appendix 459.

Hurrey (C. D.) for the Comn. on sur-

vey of for. students in the U. S. A.
Comn. on survey of for. students in

the U. S. A. For. student in Amer-
ica. 3371.

Hurst (Nellie) Best Bible tales, New
Testament. 7767.

Hurst & Blackett, ltd. Jordan (P. F.)
Thing ungained. 5705.

Hurwitz ( Adolf ) Vorlesungen iiber

allgemeine funktionentheorie und el-

liptische funktionen. 9278.
Hurwitz (S. L.) Sefer ha-deroshos.

10852.
Huse (S. M.) Bible readings. 9685.
Husik (Isaac) Theory of justice.

4914.
Huskinson (R. K.) :

New silent friends. 10503.
With silent friends. 1773.

Husslein (J. C.) Little flower & the
blessed sacrament. 10400.

Huston (McCready) Hulings' quest.
6221.

Hutcheson (H. T.) Poems. 7960.
Hutchins (Cortelle) Washington's
Washington. 2854.

Hutchins (Frank) Washington's
Washington. 2854.

Hutchins (H. C.) Robinson Crusoe &
its printing, 1719-1731. 4177.

'Hutchinson (A. Stuart-Menteth) :

Increasing purpose. 4178, 5064.

One increasing purpose. 6737,
6841.

Wicked aunt. 9376.
Hutchinson (V. S.) Chimney corner

stories. 6629.
Hutchinson (Vere) Naked man. 6416.
Hutchinson (W. M. L.) Golden porch.

7768.
Hutinel (V. H.) Dystrophies de

l'adolescence. 2347.
Hutten (Baroness Bettina von) See
Hutten zum Stolzenberg (B. R.,

freifrau von).

Hutten zum Stolzenberg (B. R., frei-

frau von) Candy, & other stories.

4393.
Huxley (A. L.) :

Along the road. 6526.
Those barren leaves. 142.

Huyke (J. B.) Paginas escogidas.
1441.

Huzard (A. de B.) Festin des autres.
1827.

Hyamson (Moses) Bahya ben Joseph
ibn Pakuda. Duties of the Heart.
2968.

Hyan (Hans) -Tiermenschen. 8686.
Hyatt (S. P.) Markham affair. 6630.
Hyde (E. F.) See Richardson (E.

F. H.)
Hyde (G. M.) Newspaper editing.

7671.
Hyde (Lawrence) Krakatit. 8242.
Hyde (Prudence) Hyde (W. De W.)

Pract. idealism. Appendix 461.
Hyde (W. De W.) Pract. idealism.
Appendix 461.

Hyma (Albert) Christian renais-
sance. 1720.

I. M. B. of K., pseud. See Bolton
(I. M.)
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Ibanez (V. B.) See Blasco Ibaiiez

( Vicente

)

Ibershoff (A. E.) Letters of a world
cruise. 6222.

Ibsen (Henrik) John Gabriel Bork-
man. Appendix 462.

Ibsen (Sigurd) Politikens motsset-

ninger. 5488.
Iconoclast, pseud.. See Hamilton (M.

A. A.)

Idaho. Sup. ct. Repts. 838, 8577.
Iden (T. M.) Upper room letters

from many lands. 10297.
Iglesias (L. Xirau) See Xirau Igle-

sias (Luis)
Iglesias (T. Xirau) See Xirau Igle-

sias (Toinas)
Ihering (Herbert) Aktuelle drama-

turgic. 3672.
Iijima (Ikuzo) Langland & Chaucer.

4333.

He de France

:

Lasturel (Pierre) Affaire greco-
italienne de 1923. 6230.

Moch (J. S.) Russie des Soviets.

1657.
Pacoret ( Etienne ) Machinisme

universel, ancien, moderne et

contemporain. 9606.
Illick (J. S.) :

Common trees of Pa. 3876.
Tree habits. 228.

Illinois

:

Appellate cts. Repts. 1038, 4179,
6935, Appendix 463-467.

Callaghan's 111. stat. annot. 143.
Rev. statutes of the state of 111.

6015, 9279.
Smith-Hurd 111. annot. stat. 46.

Sup. ct. Repts. 839, 1249, 2932.
4784, 6223, Appendix 468-470.

Illinois state hist. liby.

:

Jenison (M. E.) War documents
& addresses. 445.

War-time organization of 111.

446.

Northwest Territory, U. S. Laws
of the Northwest Territory,
1788-1800. 7070.

Illinois state teachers' assn. Co. su-
perintendents' section. Course of
study for the common schls. of 111.

6224.

Illinois (Univ. of) :

Kudo (Roksabro) Biologic &
taxonomic study of the Micro-
sporidia. 647.

Rodkey (F. S.) Turco-Egyptian
quest, in the relations of Eng-
land, France, & Russia, 1832-
1841. 2486.

Weese (A. O.) Animal ecology
of an 111. elm-maple forest.

2445.

White (Howard) Executive in-

fluence in determining militarv
policy in the U. S. 4257.

Illustrated milliner co. Burke (E.
M.) Perfect course in millinery.
1866.

Ilse-Munk (Rose) Gedichte aus der
indischen liebesmystik des Mittelal-
ters (Krishna und Radha) 10635.

litis (P.) Turbines hydrauliques et

les turbo-pompes. 1189.
Imhoff (Karl) Taschenbuch der

stadtentwasserung. 7040.
Immanuel (Friedrich) Ruhmesbliit-

ter des deutschen volkes. 8869.
Impasse des plaisirs. 11112.
Imprimerie des^ arts et manufactures :

Arnaud (Edouard) Cours d'ar-

chitecture et de constructions
civiles. 6796.

Gabard (A.) Abaques pour le

calcul des constructions en be-

ton arme. 1236.
In excelsis. Appendix 471.

Inaudi (Jacques) Calcul rapide fa-

cile pour tous et histoire de ma vie.

9280?

Incarnate word, San Antonio. Tex.
(Sisters of charity of the) See Sis-

ters of charity of the Incarnate
word, San Antonio, Tex.

Inchfawn (Fay) pseud. See Ward
(Mrs. Atkinson)

Inelan (Ramon del Valle-) See Valle-

Inchin (Ramon del)

Income tax index service, inc. Fed.
income tax index. 3615.

Independence companies. At the hist.

center of the U. S. 4099.
Independent poetry anthologists. In-

dependent poetry anthology. 1925.

3822.

Independent poetry anthology. 1925.

3822.
Indiana (Hist. bur. of liby. & hist.

dept. of the state of) Dufour (Per-

ret) Swiss settlement of Switzer-
land Co., Ind. 9355.

Indiana pub. co.

:

Ehrmann (Max) Goose with a

rose in her mouth, & other sto-

ries. 6400.

His beautiful wife, & other
stories. 6206.

Indiana survey of religious educa.

938.

Indianapolis. Bd. of schl. comrs.
Elem. ptg. 9583.

First Presbyterian church. Cen-
tennial memorial, First Presbyterian
church, Indianapolis, Ind. 4969.

Industrial bk. & equipment co. Jar-

vis (R. F.) Blacksmithing on the

farm. 8581.
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Industrial press. Machinery's en-
cycl., with 1925 suppl. 8884.

Industrial ptg. co. Smith (W. H.)
Hist, of the cabinet of the U. S. A.
3409.

Industries pub. co.

:

Lee (I. L.j Publicity. 1261.

Mumford (J. K.)
2431.

Ingersoll (Ernest)
Appendix 472.

Ingersoll ( L. R.

)

Anthracite.

Bk. of the ocean.

Lab. manual of
experiments in physics. 2855.

Ingersoll (R. G.) Thanksgiving ser-

mon. Appendix 473.

Ingham (T. C.) Who's who in music
& dramatic art in the twin cities,

Minneapolis & St. Paul. 5969.
Ingles (J. M.) Back to the old trail.

10217.
Inglewood (Marian) Then & now in

Harrisburg. 8578.
Ingraham (C. A.) Elmer E. Ells-

worth & the zouaves of '61. 9377.
Inman (A. C.) Amer. silhouettes.

9281.
Inman (S. G.) Problems in Pan
Americanism. 8175.

Institute for govt, research

:

Schmeckebier (L. F.) Govt. ptg.

office ; its hist., activities & or-

ganization. 8712.

Statistical work of the natl.

govt. 8206.

Tobey (J. A.) Children's bur.
5022.

Weber (G. A.) Bureau of stand-
ards ; its hist., activities & or-

ganization. 8729.

Institute of economics

:

Greer (Guy) Ruhr-Lorraine in-

dus. problem. 9270.
Hamilton (W. H.) Case of bitu-
minous coal. 8569.

Moulton (H. G.) French debt
problem. 6434.

Owens (R. X.) Interest rates &
stock speculation. 8706.

Institute of soc. & religious research

:

Fry (C. L.) Census anal, of
Amer. villages. 2845.

Census anal, of far western
villages. 3003.

Insull (Samuel) :

Public-utility facts. 4334.
Why do so many bright young
men enter the public-utility

bus. ? 3823.
Internatl. chess tournament, N. Y.,

1924. Bk. of the X. Y. internatl.
chess tournament, 1924. 4100.

Internatl. clinics. 3109, 4445, 8176,
9077.

Internatl. com. of Y. M. C. A. See
Y. M. C. A. (Internatl. com. of)

Internatl. conference on health prob-
lems in tropical America, Kingston,
Jamaica, 1924. Proceedings. 1549.

Internatl. corres. schls., Scranton, Pa.

:

Methode moderne pour l'etude des
langues. Anglais. 10500.

Metodo moderno para el estudio
de idiomas. Ingles. 8579.

Internatl. educa. pub. co.

:

Internatl. corres. schls., Scranton,
Pa. Methode moderne pour
l'etude des langues. Anglais.
10500.

Metodo moderno para el

estudio de idiomas. Ingles.

8579.

Picken (M. B.) Tailored gar-
ments. 7486.

Woman's inst. of domestic arts &
sciences, inc. Drafting & pat-
tern designing. 293.

Woman's inst. liby. of dress-
making. 8832.

Internatl. inst. of Teachers college,

Columbia univ. See Columbia univ.
Teachers college. Internatl. inst.

Internatl. ladies' garment workers.
Levine (Louis) Women's garment
workers. 1979.

Internatl. liby. of music for home &
studio. 7858.

Internatl. liby. of music for home &
studio & Internatl. liby. of music
for home & studio. Study material.
3174-^3176.

Internatl. mag. co., inc.

:

Bennett (Arnold) My religious
experience. 9541.

Reynolds (F. J.) Marvels of
1924. 1371.

Internatl. motor co. Mack trucks, inc.

Bus operating practice. 655.

Internatl. police conference. Publ. of
Internatl. police conference. 840.

Internatl. pubrs. co., inc.

:

Barbusse (Henri) Chains. 7824.

British trades union delegation to
Russia & Caucasia, 1924. Rus-
sia today. 7001.

Bronshtein (L. D.) Lit. & revolu-
tion. 1512.

Whither England? 8138.
Bukharin (N. I.) Hist, material-

ism. 8842.

Flying Osip ; stories of new Rus-
sia. 716.

Kautsky (Karl) Foundations of
Christianity. 3111.

Internatl. textbk. co.

:

Hough (B. O.) Export executive.
7958.

Stone (W. M.) Accountants' &
auditors' manual. 2804.
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Internatl. trade press, inc. Lesley
(R. W.) Hist, of the Portland ce-

ment indus. in the U. S. 3183.
Internatl. transportation assn. Trans-

portation internatl. 4363.
Iowa. Sup. ct. Repts. of cases. 2127,

2128.

Iowa state college of agric. & mechanic
arts, Ames. Div. of agric. Ames
narratives. 9988.

Farm; crops & soils dept. Crop
production data. 9801.

Ipek; jahrbuch fur prahistorische &
ethnographische kunst. jahrg. 1925.
9686.

Ireland (W. B.) Little child in our
great cities. 7363.

Irion (T. W. H.) Comprehension
difficulties of ninth grade students
in the study of lit. 10763.

Iris-verlag. Zickel (Reinhold) Li-

rileirapodragii. 11179.
Irish (Marie) Novel notions for nifty

entertainments. 7502.
Irons (Thomas) Brief story of early
Odd Fellowship briefly told. 2782.

Ironside (John) Chris. 5390, 8177.
Iroquois pub. co., inc. Clement (A.

G.) Living things. 7934.
Irvine (L. H.) Follies of the cts.

6417.

Irving (Washington) :

Irving. 532, Appendix 474.

Rip Van Winkle, & The Legend
of Sleepy Hollow. 7961.

Irving bank-Columbia trust co. Quest.
& ans. on fed. tax laws. 535.

Irving bank-Columbia trust co. as
executor & trustee under the will
of Artemas Ward, dec'd. Martyn
(Charles) William Ward gen-
ealogy. 4119.

Irwin (I. H.) Gertrude Haviland's
divorce. 7769.

Irwin (Margaret) These mortals.
5391.

Irwin (S. P.) 111. Sup. ct. Repts.
839, 1249, 2932, 4784, 6223.

Irwin (V. M.) Shaman's revenge.
5796.

Irwin (W. H.) Youth rides west. 841.

Isaac (Jules) Histoire romaine.
5294, 10587, 10698.

Isch-Wall (Paul) Transfusion du
sang. 2397.

Isham (J. C.) Winds & tides. 144.

Ishill (Joseph) Ellis (E. M. O. L.)

Stories & essays. 7656.
Ising (W. K.) Unter den Arabern im
morgenlande. 1343.

Isman (Felix) Weber & Fields, their
tribulations, triumphs & their asso-
ciates. 47.

Israel (James) Chirurgie der niere
und des harnleiters. 7264.

Israel (Wilhelm) Chirurgie der niere
und des harnleiters. 7264.

Istrati (Panait) Kyra Kyralina.
11113.

Iswolski (A. P.) See Izvol'skii (A.
P.)

Iswolsky (Hel§ne) Rois aveugles.
5914.

Item pub. co. Shakespeare (Joseph)
Bantams down-to-date. 3595.

IUshkevich (S. S.) Dans la peur

!

11114.
Ives (E. M.) Home circle dietitian.

4277.

Ives (G. B.) :

Daudet (Alphonse) Fromont &
Risler. Appendix 200.

Dumas (Alexandre) Brigand.
Appendix 284.

Horoscope. Appendix 285.
Monsieur de Chauvelin's

will. Appendix 286.

Essays of Montaigne. 9200.
Hist, of the Byzantine empire.

4489.
Ives (H. C.) Field eng. 2436.
Ivey (P. W.) Salesmanship applied.

7770.
Ivoi (Paul d') pseud. See Deleutre

(P. C. P. E.)
Izvol'skii (A. P.) Diplomatische

schriftwechsel Iswolskis, 1911-1914.
10690.

J. B. B., pseud. See Blagden (J. B.)
Jaboune (— ) Grands hommes quand

ils etaient petits. 11115.
Jack (W. S.) Sonnets & strays. 442.

Jacks (L. P.) :

Challenge of life. 8870.
Faith of a worker. 9282.

Jackson (A. F.) Color schemes for
the home & model interiors. 1330.

Jackson (Bettina) Color schemes for
the home & model interiors. 1330.

Jackson (CM.):
Effects of inanition & malnutri-

tion upon growth & structure.
48.

Morris' human anatomy. 4803.
Jackson (G. E. S.) Denise & Ned

Toodles. Appendix 475.

Jackson (L. F.) Peter Patter bk.

9078.

Jackson (M. F.) Memories from
oversea. 1721.

Jackson (M. S.) Light of the ages
2420.

Jackson (T. J.) Ratio dollar. 3258
Jackson (W. M.) What men do.

1039.

Jacob (Ernst) Wiihlkultur-vortrage.
9687.
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Jacob (Hans) Vormittage der Villa
Said. 9465.

Jacob (Naomi) Jacob Ussher. 4394.
Jacob (O.) Precis d'anatomie topo-

graphique. 1684.
Jacob ben Wolf Kranz, of Dubno.
Ale mesholim fun Dubner maggid.
7672.

Jacob-Templin (Ernst) See Jacob
(Ernst)

Jacobi (G.) Verkehr und betrieb der
eisenbabnen. 6900.

Jacobi (M. P.) :

Life & letters of Mary Putnam
Jacobi. 1040.

Mary Putnam Jacobi, M. D. 1344.
Jacobs (B. E.) Nation's bist. 3389.
Jacobs (C. M.)

(

Story of the church.
3579.

Jacobs (F. W. ) Fahrleitungsanlagen
fiir elektrische bahnen. 8480.

Jacobs (G. W.) & co.:

Sabin (E. L.) White Indian.
678.

Wager-Smith (Curtis) Animal
pals. 4627.

Jacobs) (Joseph) 1881- Bar exam.
quest. & ans. 3753.

Jacobs (Joseph) 1854-1916. Jesus
as others saw Him. 842.

Jacobs (Michel) Study of color, with
lessons & exercises. 2033.

Jacobs (W. W.) :

Brother Hutchins. Appendix 476.

Cabin passenger. Appendix 477.

Rule of three. Appendix 478.

Jacobsen (H. P.) :

Banditten. 10691.
Foran eventyret. 7041.

Jacobson (C. A.) Pronouncing chem.
formula speller & contest guide.

3623.

Jacobson (Charles) Life story of
Jeff Davis. 536.

Jacobson (Paul) Lehrbuch der or-

ganischen chemie. 3953.

Jacobus (M. W.) New Stand. Bible
diet. 9802.

Jacoby (A. L.) Child, the clinic &
the court. 3526.

Jacoby (H. S.) Foundations of

bridges & bldgs. 7962.
Jacques (Norbert) Kaufherr von

Shanghai. 9989.

Jacques-Garvey (Amy) See Garvey
(A. J.)

Jacquet (A.) Machines motrices.
9255.

Jagendorf (M. A.) Fairyland & foot-

lights. 8368.
Jagot (Henry) See Valade (Fred-

eric)

Jahn (Georg) Messungen an elek-

trischen maschinen. 8580.

Jahoda & Siegel. Lichnowsky (M. C.

M. von Arco-Zinneberg, furstin von)
Kampf mit dem fachmann. 7053.

Jahrbuch der asiatischen kunst. 9584.
Jahrbuch der charakterologie. 3481.
Jahrbuch der Deutschen gesellschaft

fiir bauingenieurwesen, 1925. 8271.
Jahrbuch der technik. 1886.
Jahrbuch deutscher erzahler. 1345.
Jahrbuch fiir kunstwissenschaft. 9481.
Jalabert (Pierre) Garrigou, joyeux

philosophe. 11025.
Jaloux (Edmond) Alcyone. 1931.
James (G. de S. Wentworth) See
Wentworth-James (G. de S.)

James (G. W.) :

New pictorial atlas of the world.
9803.

Old Franciscan missions of Calif.

8481.

James (H. G. ) Brazil after a cent.
of independence. 3259.

James (Henry) James (William)
Human immortality. Appendix 479.

James (Will) Drifting cowboy. 7963.
James (William) :

Human immortalit3T
. Appendix

479.

Philos. of William James. 10298.
Jameson (A. D.) Flesh & blood man.

• 9585.
Jameson (A. E. F.) Dark curtain.

6527. 7964, 8064, 8687.
Jameson (Mrs. Falconer) See Jame-

son (A. E. F.)

Jameson (H. E.) Bayly (E. E.) Hope
the hermit. Appendix 71.

Jameson (J. D.) Food, its composi-
tion & preparation. 8856.

Jameson (K. W.) Freshman girl.

4876.
Jameson (Storm) Collected novels &

stories of Guy de Maupassant. 1731.

7779.
Jamieson (G. W.) Practical banking.

6842.
Janer (Felipe) jr., acting secretary,

Sup. ct. of Porto Rico. Porto Rico.

Sup. ct. Decisiones de Puerto Rico.

3682.
Janes (G. M.) Who should have

wealth, & other papers. 1442.

Janet (P. M. F.) Manuel du baccalau-
reat. 5797.

Janis (Elsie) If I know what I mean.
8065.

Jannin (L.) Comment tenir compte
des chocs dans les calculs pratiques
de resistance des materiaux. 7042.

Jansen (Werner) Irdische unster-
blichkeit. 2595.

Janson (Betty) Secret of Kloster-
holm. 4446.

Janssen (Albrecht) Nordseeinseln.
9804.
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Janville (G. S. M. A. de R. de M.,

comtesse de M. de) See Martel de
Janville (S. G. M. A. de R. de M.,
comtesse de)

Japan. Consulate. San Francisco.
Documental hist, of law cases af-

fecting Japanese in the U. S., 1916-
1924. 5187, 5188.

Jaques (Hermann) Roulette. 1828.

Jaquette (Helen) Choosing an occu-
pation. 1805.

Jarrell (C. C.) Methodism on the
march. 3430.

Jarrolds publishers, ltd. Sword (John)
Bulitzer baby case. 2740.

Jarvis (Harold) Jarvis system of
auto, maintenance. 3110.

Jarvis (R. F.) Blacksmithing on the
farm. 8581.

Jasspon (E. R.) Ritual & dramatized
folkways. 4226.

Javal (L. Leon-Levy) Noemi. 2129.
Jay (Jamus) pseud. See Oppenheim

(J. J.)

Jayne (A. G.) Emigrants. 9739.
Jayne (W. A.) Healing gods of an-

cient civilizations. 7043.
Jean-Desthieux (F.) Qu'est-ce que

l'art moderne. 5489.
Jean-Javal (Lily) See Javal (L.
Leon-Levy)

Jeanne d'Arc. 2596.
Jeanneret (Lotti) Mitt liv. 4719.
Jecht (Richard) :

Jakob Bohme
; gedenkgabe der

stadt Gorlitz. 2336.
Jakob Bohme und Gorlitz. 1722.

Jefferis (B. G.) Safe counsel. 2225.
Jeffers (J. R.) Roan stallion, Tamar
& other poems. 9283.

Jefferson (C. E.) :

Cardinal ideas of Isaiah. 6314.
Nature sermons. 3260,
Roman Catholicism & the Ku
Klux Man. 3824.

Jefferson (Thomas) pres. U. S. Cor-
respondence of John Adams &
Thomas Jefferson, 1812-1826. 7515.

Jefferv (J. E.) pseud. See Marston
(J. E.)

Jeffrey (E. C.) Coal & civilization.

443.

Jeffrey (H. R. ) Wood-finishing. 444.

Jehlicska (F. R.) Graded catechism.
8066.

Jehouda x(Josue) Terre Promise.
11116.

Jelliffe (S. E.) Emotions, morality
& the brain. 3439.

Jenison (M. E.) :

• War documents & addresses. 445.

War-time organization of 111. 446.

Jenkins (B. A.) Beauty of the New
Testament. 1829.

Jenkins (C. F.) Vision by radio.
3624.

Jenkins (H. D.) Educa. ambassador
to the Near East. 7859.

Jenkins (Herbert) ltd. Cox (A. B.)
Jugged journalism. 5360.

Jenkins (I. C.) Sermon on the
Mount. 5392.

Jenkins (S. B.) Ye shall know the
truth. 337.

Jenkins (Thornton) Ovidius Naso
(Publius) Metamorphoses of Ovid.
4461.

Jenkins labs., inc. Jenkins (C. F.)
Vision by radio. 3624.

Jenks (J. W.) America, our govt.,

our hist. & our work. 7860.
Jennings (G. A.) co., inc. Jessup

(H. W.) Professional ideals of the
lawyer. 3431.

Jennings (H. S.) Prometheus. 6843.
Jennings (Hargrave) Worship of

Priapus. 1584.
Jensen (Hans) Geschichte der

schrift 5393.
Jensen (J. V.) :

Aarets h0jtider. 9586.
Evolution og moral. 5912.

Hamlet. 1138.

Myter. 1139.

Jensen (M. K. D.) :

Aphrodite fra Fuur. 8773.
Gerd. 8582.

Jensen (Thit) See Jensen (M. K. D.)
Jepson (Edgar) Sunken gold. 2053,

4045.

Jepson (Selwyn) Rogues & diamonds.
2597, 3261.

Jepson (W. L.) Manual of the flower-
ing plants of Calif. 10578.

Jerome (C. W.) Temptation. Appen-
dix 480.

Jerome (J. K.) :

Cinderella. Appendix 481.

Ghost of the marchioness. Ap-
pendix 482.

Jerrold (Douglas) Arts of cheating,
swindling & murder. 7822.

Jesse (F. T.) Crime & the woman.
8774.

Jessiman (Helen) Verdi. 10191.

Jessner (Samuel) Korperliche und
seelische liebe. 1774.

Jessup (H. W.) :

Law & practice in the Surrogates'
cts. in the state of N. Y. 644.

Professional ideals of the lawyer.
3431.

Jessup (P. C.) Outlines of the law
for bar. exam. & law schl. review.
9079.

Jesuit relations & allied documents.
Appendix 483-486.
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Jesuits. Letters from missions (North
America) Jesuit relations & allied

documents. 8482.

Jett (D. C.) In tidewate* Ya. 537.

Jette (E. R.) Fundamentals of phys-
ical chem. 7344.

Jevvett (E. M.) Judith & Jane. 4180.
Jewish encycl. 4877.
Jewish forum pub. co., inc. Lehmann

(Marcus) Akiba. 4885.
Jewish publ. soc. of America:

Goodman (Paul) Moses Monte-
fiore. 3377.

Judah, lia-LevL /?. 12th cent. Se-
lected poems of Jehudah Halevi.
729.

Jewish socialist verband. Rosebury
(Aaron) Geshichte fun der eng-
lisher arbeiter bawegung. 8303.

Jewish theological seminary of Amer-
ica. Finkelstein (Louis) Jewish
self-government in the middle asjes.

9062.
Jews. Liturgy & ritual. Festival
prayers

:

Conservative Sabbath & holiday
prayer bk. 8871. -

Prayers of Israel for the Sab-
bath & the festivals. 8775.

Jezek ( Ferdinand ) Organische
mensch- und weltauffassung. 1639.

Jillson (W. R.) Ky. land grants.
5700.

Joad (C. E. M.) Mind & matter.
10140.

Joe (O)icle) pseud. ABC du brico-
lage. 10141.

J0rgensen (Johannes) :

Breve fra Assisi. 1140.
Brie Marie of Svendborg T)g andre

digte. 5798.

Johannet (Rene) Anatole France,
est-il mi grand ecrivain? 3754.

Johannsen (Otto) Geschichte des
eisens. 1830.

Johl (C. H.) Altagyptische webes-
riihle und brettchenweberei in Alta-
gypten. 1141.

Johner (Dominicus, originally Franz)
Gregorianisc.he choral. 6738.

Johns Hopkins press

:

Boas (George) French philoso-
phies of the romantic period.

97aS.
Conover (Milton) Working man-

ual of civics. 10623.
Fossum (P. R.) Agrarian move-
ment in N. D. 2997.

Hart (James) Ordinance making
powers of the President of the
U. S. 6733.

Hsieh (P. C.) Govt, of China
(1644-1911) 8269.

Koontz (L. K.) Ya. frontier,
1754-1763. 4606.

Wight (C. Y.) Sir Thomas More,
& other verse. 591.

Willoughby (W. W.) Opium as
an internatl. problem. 6993.

Johnshoy (M. C.) Liby. of Christian
hymns. 3324.

Johnson (A. L. W.) Manual arts in
the jr. high schl. 7660.

Johnson (Alfred) Ships & shipping.
8614.

Johnson (Amandus) Lindestrom (P.

M.) Geographia Americae with an
account of the Del. Indians. 4110.

Johnson (Clifton) : «

Along French byways. 8369.
Among Engl, hedgerows. 8370.

Johnson (D. C.) Yields of bonds &
stocks in per cent. 7457.

Johnson (D. W.) New England-
Acadian shoreline. 4395.

Johnson (Dorothy) Doris. 3936.

Johnson (F. E.) Federal council of
the churches of Christ in America.
Dept. of research & educa. Prohibi-
tion situation. 7542.

Johnson (F. M.) Think it over. 2856.
Johnson (F. R.) Robinson (A. L. J.)

Singing blue. 10016.
Johnson (F. W.) :

Administration & supervision of
the high schl. 4674.

Problems of boyhood. 538.

Johnson (G. B.) Negro & his songs.
4807.

Johnson (G. W.) Story of man's
work. 6411.

Johnson (Grafton) Knobe (Damaris)
Ancestry of Grafton Johnson. 6942.

Johnson (H. A.) Dolores. 2474.
Johnson (H. L. ) Lossing (B. J.)

Harper's popular cycl. of U. S. hist.

Appendix 576.

Johnson (H. R.) Hist, of the Neshan-
nock Presbyterian church, New Wil-
mington, Pa. 9080.

Johnson (J. B.) Johnson's Materials
of constr. 338.

Johnson (J. F.) America, our govt..

our hist. & our work. 7860.

Johnson (James W.) Fundamental-
ism versus modernism. 7965.

Johnson (John W.) :

Johnson's new handy manual on
heating, ventilating & mechani-
cal refrigeration. 4675.

Johnson's new handy manual on
plumbing, domestic & sanitary
eng.. drainage & sewerage. 6016.

Johnson (M. M.) Hildreth (M. O.)
Sunshine. 3934.

Johnson (Maurice) Songs of over-
coming. 229.

Johnson (O. A.)
10401.

Cancer truths.
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Johnson (P. E.) Johnson (J. B.)
Johnson's Materials of construction.
338.

Johnson (Rossiter) Hist, of the
world's Columbian exposition. Ap-
pendix 487.

Johnson (Stanley) Professor. 2933.
Johnson (Theodore) Baker's anthol-

ogy of one-act plays. 9611.
Johnson & Johnson. Lister & the lig-

ature. 5701.
Johnson pub. co.

:

Bible. Old Testament readings
for schls. 6281.

Bolton (Willa) Our state; a geo-
graphical reader of Miss. 4741.

Cornyn (J. H.) Cuentos meji-
canos. 3860.

Court (N. A.) College geom.
4649.

Curme (G. O.) College Engl.
gram. 4015.

Foster (C. R.) Extra-curricular
activities in the high schl. 3926.

Foster (W. E.) First yr. Latin.
10632.

McMurry ( C. A. ) Practical teach-
ing. 4555.

Tennessee reader. 6541.
Metcalf (J. C.) Amer. lit. 8498.
Smith (C. A.) Smith-McMurry

lang. series. 5012, 9224.
Johnson's univer. cyclopaedia. Appen-

dix 488-497.
Johnston (A. F.) :

Gate of the giant scissors. Ap-
pendix 498.

Ole mammy's torment. Appendix
499.

Johnston (A. W.) Bible & the Jews.
7771.

Johnston (C. B.) High schl. football
manual of fundamentals. 5283.

Johnston (Charles) Crest jewel of

wisdom. 3293.
Johnston (Frank) jr. Child labor
amendment. 3132.

Johnston (H. A.) Son of Nicodemus.
3177.

Johnston {Sir H. H.) :

Relations. 9081. .

World of to-day. 939.

Johnston (Mary) Prisoners of hope.
Appendix 500.

Johnston (T. T.) Have faith in

Calvin Coolidge. 4278.

Johnston (W. A.) These women.
2226.

Johnston (W. T.) Bill Johnston's
second joy bk. 5490.

Johst (Hanns) Consuela. 6844.

Joint coffee trade publicity com.
Prescott (S. C.) Rept. of an in-

vestigation of coffee. 259.

Joint coinn. on the Book of common
prayer. See Protestant Episcopal
church in the U. S. A. Joint comm
on the Bk. of common prayer.

Joint executive com. of the vocational
educa. com. of the pulp & paper
indus. Joint executive com. of the
vocational educa. com. of the pulp
& paper indus. of the U. S. & Can-
ada. Manufacture of pulp & paper.
1550.

Jolinon (Joseph) Meunier contre la

ville. 10402.
Jome (H. L. )- Economics of the radio

indus. 7044.

Jones (C. R. S.) Anatomy of the
body of God. 8272.

Jones (D. F.) Genetics in plant &
animal improvement. 230.

Jones (E. D.) Administration of

indus. enterprises. 9284.

Jones (E. E.) Amer. bus. acctg.

3329, 4970, 5702.

Jones (E. S.) Christ of the Indian
road. 8688.

Jones (E. W.) Lessions in pract.

elec. 7045.

Jones (Edgar S.) Schl. essentials in
pract. agric. 3736.

Jones (Eliot) Railroads; cases &
selections. 4447.

Jones (F. R.) Workmen's compensa-
tion publicity bur., N. Y. Digest of

workmen's compensation laws in the

U. S. & territories. 9430.

Jones (G. G. ) World's greatest love

story. 2697.

Jones (G. J.) :

Const, of the U. S. 1055.

Modern world setting for Amer.
hist. 10299.

Jones (H. A.) :

Representative plays. 49.

What is capital? 2598.

Jones (J. W.) Educa. of Robert, a

deaf boy. 10579.

Jones (Llewellyn) First impressions.

6528.

Jones (M. A.) :

Training juniors in worship.
9183.

Winter is coming, & other stories.

3482.

Jones (M. E.) Key truths of occult

philos. 10142.

Jones (M. H.) Autobiog. of Mother
Jones. 5703.

Jones (Marshall) co.

:

Allen (G. M.) Birds & their at-

tributes. 8024.

Ananikian (M. H.) Armenian
mythology. 7101.

Austin (Walter) William Austin,

the creator of Peter Rugg.
2967.
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Cotton (J. B.) Wall-eyed Cae-
sar's ghost, & other sketches.
7535.

Gass (S. B.) Criers of the shops.
9848.

Gehring (Albert) Religion of
thirty great thinkers. 2846.

Goodrich (C. L.) Miner's free-
dom. 8164.

Heresford (Justin) jr. Bridge-
man of the crossways. 4223.

Klyce (Scudder) Sins of science.
9861.

Lanciani (R. A.) Ancient & mod-
ern Rome. 4679.

Lord (L. E.) Aristophanes; his
plays & his influence. 4501.

McDaniel (W. B.) Roman pri-

vate life & its survivals. 54.

Morton (David) Amherst under-
graduate verse. 3956.

Perkins (E. B.) Red carpet on
the Sahara. 7484.

Potter (M. S.) Little candle.
10012.

Rand (E. K.) Ovid & his in-

fluence. 10529.
Robinson (D. M.) Sappho & her

influence. 264.

Scott (J. A.) Homer & his in-

fluence. 4046.
Stocks (J«. L.) Aristotelianism.

4252.
Subercaseaux Err&zuriz (Pedro)

Saint Francois d'Assise. 8316.
Taylor (A. E.) Platonism & its

influence. 2391.
Jones (R. E.) Drawings for the

theatre. 7364.

Jones (R. L.) New schl. arith. 339,

340.

Jones (Stephen) Experimental syl-

lable-measurement. 4413.

Jones (T. E.) Track & field. 940.

Jones (Ted) Dallas, its hist., its de-

velopment, its beauty. 5600.

Jones (Tom) Hand-atlas of clinical

anat. 4086.
Jones (W. D.) Introd. to economic

geog. 3625.

Jones (W. Lloyd-) See Lloyd-Jones
(William)

Jones (W. N.) Hist, of St. Peter's
church in Perth Amboy, N. J. 9909.

Jopson (J. H.) recorder of the assn.

Amer. surgical assn. Transactions.
2811.

Jorand (Alex) Hounded man. 18.

Jordan (D. S.) :

Fishes. 1551.
Foot-notes to evolution. Appen-

dix 501.

North America. 4878.
Jordan (E. G.) Red Riding Hood.

1552.

Jordan (Elijah) Life of mind. 7673.
Jordan (J. P.) Cost acctg., prins. &

practice. 5704.
Jordan (Kate) Circle in the sand.
Appendix 502.

Jordan (ML E.) Operative dentistry
for children. 2783.

Jordan (P. F.) Thing ungained.
5705.

Jordan pub. co.

:

Furlong (May) Jordan fairy
tales. 8357.

Modern knight ; his adven-
tures. 7948.

Jordan-Smith (Paul) See Smith (P.
Jordan-)

Jorgenson (G. E.) Veterinary diag-
nosis & treatment. 7674.

Joseph (O. L.) Hist, development of
Christianity. 3937.

Joseph Conrad, a sketch with a bibli-

ography. 941.

Joslyn (L. E.) Students' manual of
bankruptcy law & practice. 9378.

Jouglet (Rene) Confessions amou-
reuses. 7155.

Jourdan (Maurice) Guide pratique
des elections municipales et canto-
nales. 10403.

Jouve (P. J.) Mysterieuses noces.
, 11117.
Jouve & co. Bayard (J. E.) Mont-

martre, hier et aujourd'hui. 2662.
Jowett (J. H.) Life in the heights.

447.

Judah, ha-Levi, fl. 12th cent. Selected
poems of Jehudah Halevi. 729.

Judiciary state blue bk. of 111. 8872.
Judd (C. H.) :

Psychol, as a basis of educa. meth-
ods. 2130.

Summary of educa. investigations
relating to arith. 4590.

Judd (M. A. Cool-) Radius of beau-
ty. 10580.

Judet (Ernest) Georges Louis. 1723.
Judson (C. I.) Mary Jane's summer

fun. 4028.

Judson (H. P.) :

Our fed. republic. 6529.

Young Amer. Appendix 503.

Judson press

:

Applegarth (M. T.) Merry-go-
round. 8532.

Ashworth (R. A.) Bern? a Chris-
tian. 2299.

Chalmers (W. E.) Church schl.

improvement. 7641.

Clausen (B. C.) Door that has
no key. 1010.

Lerrigo (P. H. J.) Anita; a tale

of the Philippines. 4280.

God's dynamite. 3829.
Melton (W. W.) Sifted but

saved. 6544.
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Judson press—Continued.
Stewart (W. S.) Baptist mis-

sionaries & pioneers. 5640.

Thomson (E. P.) Outline studies

in the four Gospels. 1587.

Judy (W. L.) Dog encycl. 9860.

Jiidischer verlag. Gronemann (Sam-
my) Hawdoloh und zapfenstreich.

1769.
Jiinger (Nathanael) pseud. See
Rump (Johann)

Jtingling ( Otto ) Rontgenbehandlung
chirurgischer krankheiten. 2227.

Jugo (M. de Unamuno y) See Una-
muno y Jugo (Miguel de)

Juhad ben Saul ibn Tibbon. Duties
of the Heart. 2968.

Julien (E. L. E.) Pretre. 6418.

Jung (Franz) Geistige Russland von
heute. 6117.

Jung (H. W. E.) Algebraische Aa-

chen. 1887.

Jung (Helene) Vierge au donatenr.
3673.

Junge (Gustav) Elementare mathe-
matik. 9482.

Junk (W.) Oppenheimer (Karl)
Tabulae biologicae. 6766.

Jury (J. G.) Cosmen—exiles. 2934.

Jusserand (J. A. A. J.) Schl. for

ambassadors, & other essays. 231,

2935.

K. M. S. See Stein (K. M.)
Kaarsberg (Helge) Mein Sumatra-
buch. 6225.

Kabitzsch (Curt) :

Hintze (Kurt) Sexual- und fort-

pflanzungs-hygiene. 11017.

Jessner (Samuel) Korperliche
und seelische liebe. 1774.

Thomalla (Curt) Innere sekre-

tion. 9124.

Kaerger (Erich) Franzosisch fiir

kaufleute. 10764.
Kahler (H. M.) Maclvor's folly. 730.

Kahler (O.) Handbuch der hals-

nasen-ohren-heilkunde. 10110.

Kahn (Gustave) Mourle. 2228.

Kahn ( Maurice ) Pere d'Anatole
France, Noel France-Thibault. 7046.

Kahn (R. L.) Serum diagnosis of

syphilis by precipitation. 539.

Kahnt (C. F.) Reuter (Fritz) Musi-
kalische horen auf psychologischer
grundlage. 9512.

Kaler (A. L.) :

Kaler (J. O.) Boys of Fort
Schuyler. Appendix 504.

Boys of '98. Appendix 505.

Charming Sally. Appendix 506.

Princess & Joe Potter. Appendix
507.

Signal boys of '75. Appendix 508.
When Israel Putnam served the

king. Appendix 509.

W.) Pre-schl. age.

A Chypre. 234S.
Riitsel der verer

vor 1789.

Wreck of the circus. Appendix
510.

Kaler (J. O.) :

Boys of Fort Schuyler. Appendix
504.

Boys of '98. Appendix 505.

Charming Sally. Appendix 506.

Princess & Joe Potter. Appendix
507.

Signal boys of '75. Appendix 508.

When Israel Putnam served the
king. Appendix 509.

Wreck of the circus. Appendix
510.

Kaler (Mrs. J. O.) See Kaler (A. L.)

Kallai (Ernst) Neue malerei in Un-
garn. 11026.

Kallen (H. M.) Educa., the machine
& the worker. 2521.

Kaltenborn ( Hermann von) Bikinis
St. Elisabeths. 10927.

Kamban (Gudmundur) 0rkenens
stjerner. 7047.

Kamke (Erich) Lebesguesche inte-

gral. 11027.
Kamm (M. E.

7861.
Kammerer ( Albert

)

Kanimerer ( Paul

)

bung. 5706.

Kampffmeyer (Paul) :

Deutsches staatsleben
9990.

Vom zunftgesellen zura freien
arbeiter. 11028.

Kampmann (Niels) verlag. Keyser-
ling (H. A., graf von) Ehe-buch.
9805.

Kanavel (A. B.) Infections of the
hand. 2936.

Kandel (I. L.) Educa. yearbook.
4946.

Kane (J. F. ) Picturesque America.
8067.

Kansas. Sup. ct. Repts. 145, 4549.

Kansas City quill club. Kansas City
quill club. yr. bk. 1250, 8973.

Kansas City star. Circulation & mer-
chandising data. 6226.

Kansas City structural steel co. Hand
bk. of steel constr. for contractors,
engineers, architects. 10501.

Kansas digest. 2421.
Kansas state agric. college, Manhat-

tan. Dept. of food economics & nu-
trition. Practical cookery. 6845.

Kappelmayer (Otto) Feme klang.
1888.

Kappis (Max) Allgemeine und spe~
zielle chirurgische diagnostik. 1142.

Kappus (F. X.) :

Mann mit den zwei seelen. 2131.
Milliardencasar. 1251.

Karani (Ameen) Karam shorthand,.
9184.
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Karam pub. eo. Karam (Ameen)
Karam shorthand. 9184.

Karl I, emperor of Austria. Aus
kaiser Karls nachlass. 5707, 9483.

Kara (E. N.) Lure of the wilds.

2349.
Karnitschnigg (Maximilian, ritter

von) Bildmassige landschaftspho-
tographie. 9688.

Kaross (Ernst) Schwimmen. 9567.

Karpinski (L. C.) Hist, of arith.

3674.
Kasovich (I. I.) Dos eibige folk.

2599.

Kasper (R. H.) Tire repairing. 8873.

Kato (Takaaki, viscount) Japan
views the Pacific. 5491.

Kattenbusch (Ferdinand) Deutsche
evangelische theologie seit Schleier-

macher. 1640.

Katz (A. M.) Maaseh fun yam.
3385.

Kaucher (A. N.) Age of guile. 1553.

Kauffman (R. W.) :

Free lovers. 4396, 8583.

Spanish dollars. 7458.
Kaufman (G. S.) Minick. 1025.

Kaufmann (C. M.) Amerika und
urchristentum. 1641.

Kaup (Ignaz) Suddeutsches german-
entum und leibeszucht der jugend.
6936.

Kaupp (B. F.) Live stock & poultry.

8485.
Kautsky (Karl) :

Foundations of Christianity.

3111.
Internationale und Sowjetruss-

land. 11029.
Terrorismus und kommunismus.

11118.

Kay (G. A.) Adventures in our st.

5601.
Kaye (Joseph) Plot concerns—

.

8178.

Kaye-Smith (Sheila) George & the
Crown. 2422.

Keable (Robert) Numerous Treasure.
1346, 1554.

Kearton (Cherry) Shifting sands of

Algeria. 9185.
Keating (Micheline) Fame. 3626.

Keefe (Thomas) Fed. reserve magic.
8974.

"

Keefer (G. E.) Definite signs of this

age closing. 8371.

Keel-Smith (Hilda) See Smith (H.
Keel-)

Keeler (C. A.) Epitome of cosmic
religion. 3112.

Keeler (Floyd) Catholic med. mis-
sions. 448.

Keeler (L. W.) Titi Livii. libri XXI
et XXII. 7865.

Keeler (O. B.) Autobiog. of an aver-
age golfer. 3483.

Keen (W. W.) I believe in God &
in evolution. 1555, 10300.

Keene (C. C.) Essentials of auction
bridge. 10301.

Keil (Gunther) Psychoanalysis &
the psychic disorder of gen. paresis.

4967.

Keil (H. H.) Gesundheit, kraft und
langes leben, durch sauerstoff und
sonne. 6118.

Keils (Ernst) nachf. (Aug. Scherl)
g. m. b. h. or Keil's (Ernst) nachf.
(Aug. Scherl) :

Anton (Ludwig) pseud. Japan-
ische pest. 11089.

Betsch (Roland) Blinde tod.
9339.

Eberhard (Ludwig) Herz der
konigin Hatschepsut. 1819.

Jagd des hauptmanns Thumb.
2835.

Herbesthal (Herbert) Reise des
baron Francois. 9372.

Richter (Hans) Spielzeug Got-
tes. 10172.

Tradition. 2626.
Rosenhayn (Paul) F r i v o 1 e

Jackie. 2159.
Gluhende gasse. 2160.
Ruf aus dem aether. 5224.
Spaziergange ins jenseits.

10017.

Keining (Gustav) Stabkurzschrift.
10765.

Keiper (J. C.) Hist, of Washington
commandery, no. 1, Knights Tem-
plars. 1825-1925. 3262.

Keister (E. E.) Morton (O. F.)
Story of Winchester in Va. 4457.

Keith (Arthur) :

Spencer (Herbert) Prins. of
biology. Appendix 955.

Various fragments. Appen-
dix 956.

Keith (C. H.) Cutting container
costs—with safety. 8273.

Keitner (Arpad) Menschen und men-
schenwerke. 5799.

Kelland (C. B.) :

Mark Tidd in Italy. 5800.
Miracle. 449.

Kellems (J. R.) Pentecosts under the
Southern cross. 2698.

Kellen (Tony) Tarzans ruckkehr in
den urwald. 1113.

Keller (A. G.) :

Commer. & indus. geog. 7966.
Starting-points in soc. science.

4335.

Keller (C. F.) Mass stipends. 5189.
Keller (Gottfried) Fat of the cat, &

other stories. 6119.
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Keller (Paul) :

Drei ringe. 5913.
Heiinat. 2522.

Kellermann (Bernhard) Ninth of
Nov. 50.

Kelley (E. S.) .Musical instruments.
8483.

Kelley (S. W.) Lo stuclente. 9186.
Kelley (Stanley) Petty (A. R.)

Songs of the tenements. & other
verse. 6340.

Kellner (Otto) Vom ausdrucksge-
halt der handschrift. 10581.

Kellogg (A. M.) :

Christmas entertainment. Appen-
dix 511.

Kellogg's primary recitations.

Appendix 512.

Kellogg (E. L.) :

Kellogg (A. M.) Christmas en-
tertainment. Appendix 511.

Kellogg s primary recita-

tions. Appendix 512.

Kellogg (E. M. C.) World & its

people. Appendix 513.

Kellogg (H. S.) :

Kellogg (A. M.) Christmas en-
tertainment. Appendix 511.

Kellogg's primary recita-

tions. Appendix 512.

Kellogg (J. H.) Health & efficiency.

5406.

Kellogg (L. P.) French regime in
Wis. & the Northwest. 7862.

Kellogg (V. L.) Biology. 4498.
Kellogg-Baxter ptg. co. Baxter (Ka-

therine) Notable Kansas Citians
of 1915-1916-1917-1918. 8433.

Kells (C. E.) Dentist's own bk.
2600.

Kelly (A. A.) Painting trade hand-
bk. 2784.

Kelly (Bernard) Kelly's fed. prohi-
bition digest. 4971.

Kelly (E. M.) Mansion house. 2132.
Kelly (F. J.) Amer. arts college.

1556.

Kelly (H. A.) Operative gynecology.
Appendix 514, 515.

Kelly (H. E.) Regulation of physi-
cians by law. 1932.

Kelly (J. Fitzmaurice-) See Fitz-

maurice-Kelly (James)
Kelly (M. P.) Kelly code. 4972.
Kelly (Myra) Little citizens. 1021 S.

Kelly (R. L.) :

Safeguarding funds. 8733.
Tendencies in college administra-

tion. 10502.

Kelly (Samuel) Samuel Kelly, an
eighteenth cent, seaman. 7675.

Kelsey (D. S.) Kelsey's rural guide.
1975.

Kelsey (F. W.) :

Cicero (M. T.) M. Tullii Cicer-
onis Orationes et epistulse se-
lects. The looting of Syracuse.
2982.

Ovidius Naso (Publius) P.
Ovidii Nasonis Carmina selecta.
Selections from Ovid. 7884.

Kelso (Ruth) Navgerivs. 825.
Keltie (Sir J. S.) Adventures of

exploration. 5284, 5285.
Kemmerich (M. P. A.) Machiavelli.

6120. >

Kempf (J. G.) Religious & ecclesias-
tical vocation. 7716.

Kempton (K. P.) Red Eagle island.
6419.

Kenagy (H. G. ) Selection & train-
ing of salesmen. 3263.

Kendall (E. C.) Influence of the
thyroid gland on oxidation in the
animal organism. 8274.

Kendall (E. I.) Legal & bus. forms.
2918.

Kendall (James) Intermediate chem.
companion. 3113.

Kendall (L. F.) jr. Compendio de
radiotelefonia. 9379.

Kendall (Oswald) Stormy petrel.
6530.

Kendall-Lowther (Minnie) See Low-
ther (M. K.)

Kendrick (Elsie) Rip tide, & other
stories. 4879.

Kenedy (P. J.) & sons:
Barrett (E. J. B.) New psychol.

3658.
Callan (C. J.) Blessed be God.

9054.
Donnelly (F. P.) Little cords.

818.

Heredia (C. M. de) True spirit-

ualism. 5278.
McSorley (Joseph) Be of good

heart. 459.

O'Laverty (Hugh) Living pres-
ence. 9101.

Scott (M. J.) Christ or chaos.
82.

Virgin birth. 9114.
Semple (H. C.) Ursulines in

New Orleans & Our Lady of
Prompt Succor. 9115.

Sullivan (J. F.) Fundamentals
of Catholic belief. 9121.

White (C. J.) Jesus, our Friend.
9234.

Williams (Michael) Little flower
of Carmel. 9133.

Kennedy (C. E.) Fifty yrs. of Cleve-
land. 2133.

Kennedy (C. M.) Pinafore poems.
2699.
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Kennedy (C. W.) College athletics.

7863.

Kennedy (Margaret) Constant
nymph. 1443.

Kennedy (R. E.) Black cameos. 232.

Kennerley (Mitchell) Rosenbach (A.

S. W.) Introd. to Herman Mel-
ville's Moby-Dick. 962.

Kent (C. F.) :

Fundamentals of Christianity.
4785.

Growth & contents of the Old Tes-
tament. 8689.

Hist, of the Hebrew people. Ap-
pendix 516.

Kent (Charles) Under norsk flag.

11030.

Kent (W. W.) Life & works of Bal-
dassare Peruzzi of Siena. 8275.

Kent6n (Edna) Jesuit relations &
allied documents. 8482.

Kentucky. Ct. of appeals. Temporary
Ky. digest. 6937.

Kenworthy (M. B.) Memories that
never die. 9755.

Kenyon (F. G.) Browning (E. B.)
Letters of Elizabeth Barrett Brown-
ing. Appendix 118, 119.

Kenyon (H. A.) Spanish commer.
corres. - 645.

Keogh (Andrew) Reg. of bibliogra-
phies of the Engl. lang. & lit. 7786.

Kepner (W. A.) Animals looking into

the future. 2229.
Keramische rundschau. Reichau (K.

H.) Beitriige zur besseren kennt-
nis des hochspannungsporzellans.
10531.

Kerany (Leon de) Petite Epave.
1252.

Kerillis (Henri de^ De l'Algerie au
Dahomey en automobile. 6846.

Kern (J. H.) :

Glorious womanhood. 6938.
Human grit & salesmanship.

3938.
Vigorous manhood. 6939.

Kern (R. S.) Automotive repair for
. schl. & home. 6451.
Kernahan (A. E.) Visitation evan-

gelism. 4029.
Kerr (C. H.) & co. Jones (M. H.)

Autobiog. of Mother Jones. 5703.
Kerr (C. V.) Ninth of Nov. 50.

Kerr (D. W.) Waters in the desert.
9991.

Kerr (J. M.) Kerr's current code
annotation service. 1642.

Kerr (Mark) King's private letters.

3913.
Kerrick (H. S.) Flag of the U. S.,

your flag & mine. 4880.
Kersten (Carl) :

Briicken in eisenbeton. 3011.

Construcciones de hormigon ar-

mado. 8690.

Eisenbetonbau. 6739.

Kessel (J.):
Messie sans peuple. 11147.
Rois aveugles. 5914.

Kessler (Camillus) At the bottom
of the ladder. 10641.

Kessler (George) :

Outlines of Introd. to the science
of sociol. 1253.

Outlines of social science. 3825.
Kester (R. B.) :

Acctg. theory & practice. 4499. .

Solutions to practice problems for
acctg. 7156.

Kestner (Otto) Ernahrung des men-
schen. 9082.

Keuffel & Esser co. Breckenridge
W. E.) Polyphase duplex slide rule.

2823.
Keun (Odette) Prince Tariel. 3939.
Keynes (J. M.) :

Economic consequences of Mr.
Churchill. 5492.

Economic consequences of sterling

parity. 7048.
Keyser (C. J.) Human worth of ri-

gorous thinking. 7772.

Keyser (Edouard de) Roman d'a-

mour. 1775.

Keyser (L. S.) Doctrines of modern-
ism. 6531.

Keyserling (H. A., graf von) :

Ehe-buch. 9805.
Travel diary of a philosopher.

3114.
Keystone pecan co., Manheim, Pa.
Research lab. 800 proved pecan
recipes. 7157.

Keystone view co. Amer. hist. ; teach-
ers' guide. 1557.

Kidd (A. C.) Notes on naval com-
munications. 3386.

Kidd-Adams co., inc. Land bank se-

curities manual. 4500.
Kiefer (Jennie) Fugitive poems.

540.

Kiekhofer (W. H.) Outline of eco-
nomics. 4676.

Kielgast (Ellinor) :

Prinsessen af Nordhavet. 10404.
Sonjas arv. 1643.

Kien (Tchou-Kia-) See Chu Chia-
Chien.

Kiepenheuer (Gustav) verlag, a. g.

:

Brunner (Constantin) Liebe,
ehe, mann und weib. 2824.
Vom einsiedler Constantin

Brunner. 10620.
Lehnerdt (Gotthold) Morder.

0742.

Mehring (Walter) In menschen-
haut, aus menschenhaut, urn
menschenhaut herum. 10646.
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Kiepenheuer (Gustav) verlag, a. g.

—

Continued.
Nohl (Johannes) Schwarze tod.

5301.
Toller (Ernst) Schwalbenbuch.

5230.
Vormorgen. 5750.
Wandlung. 5856.

Uzarski (Adolf) Reise nach
Deutschland. 3695.

Tun-Kwang-Pipi. 10549.
Kiesbye (Christiana) Kinder vom

Linneberge. 6315.
Kieser (W.) Konstruktion und mate-

rial im bau von dampfturbinen und
turbodynamos. 9691.

Kiessling ( Wilhelm ) Schwarzwild
und seine jagd. 2134.

Kilbourne (Fannie) :

Education of Sallie May. 7265.
Mrs. William Horton speaking.

1041.

Kilduff (F. W.) Inventory practice
& material control. 3178.

Killebrew (C. D.) Anal. geom. &
calculus. 2205.

Killen (Thomas) Common sense
poems. 7459.

Kilmer (A. K.) Leaves from my life.

4677.

Kilmer (A. M.) Poor king's daugh-
ter, & other poems. 2135.

Kilmer (Joyce) Trees. 4030.
Kilpatrick (F. A.) Camilla in a cara-

van. 9187.
Kilpatrick (W. H.) :

Foundations of method. 4181.
Syllabus in the philos. of educa.

8372.

Kimball (D. S.) Prins. of indus. or-

ganization. 6121.
Kimball ( G. L. A. ) Living waters.

2857.

Kimball (Rosamond) Wooing of
Rebekah & other Bible plays. 8691.

Kimber (A. W.) Kimber's record of
govt, debts & other for. securities,

1925. 6227.
King (A. G.) Pract. steam, hot water
& vapor heating & ventilation. 3627.

King (Basil) :

Faith & success. 7864.
High forfeit. 6631.

King (C. L.) sec.

:

Pa. Superior ct. Pa. Superior ct.

repts. 562, 2374, 4511.
Sup. ct. Pa. state repts.

4512, 7982.
King (D. M.) Why we are what we

are. 7158.
King (E. A.) Shall we live forever.

2858.
King (F. G.) Animal husbandry.

9632.

King (Mrs. Francis) Sec King (L.
Y.)

King (Frank) Skeezix & Pal. 4973.
King (G. E.) Balcony stories. 7159.
King (G. W.) Love, the perfume of

heaven. 9484.
King (H. G.) Some things in good

taste. 5065.
King (K. K.) pseud. See Wentz

(A. E.)
King (L. Y.) Chronicles of the gar-

den. 2136.
King (R. W.) Profitable science in

indus. 423.

King (Richard) pseud. See Huskin-
son (R. K.)

King (Rufus) North Star. 4031.
King (S. P.) Science vs. evolution.

6940.
King (W. I.) Income in the various

states. 9591.
King-Sanders (Ella) See Sanders

(E. K.)
Kingsley (J. S.) Vertebrate skeleton.

4881.
Kinkead (E. B.) Forms of instruc-

tions to juries & judgment entries
covering civil & criminal cases in

all cts. of rec. in O. Appendix 517.

Kinman (J. I.) Kinman's bookkeep-
ing & accounting principles & prac-
tice. 9910.

Kinne (O. W.) Bk. of sonnets. 5493.
Kinney (J. K.) Digest of the decis.

of the Sup. ct. & the appellate cts.

of the state of 111. Appendix 259.

Kinney (M. Kino-Ole) Between fate
& Akuas. 7365.

Kinney (Muriel) Stars & their

stories. 8975.
Kinnosuke (Adachi) See Adachi

(Kinnosuke)
Kinross (Albert) God & Tony Hew-

itt. 10766.
Kintzel (R. Odic-) See Odic-Kintzel

(R.)
Kipling (Rudyard) :

Burning of the Sarah Sands. Ap-
pendix 518.

Chartres windows. 2700.
Choice of songs. 3826.
Day's work. Appendix 519.

Destroyers. Appendix 520.

Feet of the young men. Appendix
521.

Fleet in being. Appendix 522.

How the camel got his hump.
Appendix 523.

How the rhinoceros got his skin.

Appendix 524.

How the whale got his throat.
Appendix 525.

In ambush (Stalky & co.) Ap-
pendix 526.

Kitchener's schl. Appendix 527.
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Man who would be king. Appen-
dix 528.

My own true ghost story. Appen-
dix 529.

My Sunday at home. Appendix
530.

Shipping indus. 4448.

Slaves of the lamp. Appendix
531.

Stalky. Appendix 532, 533.

Strange ride of Morrowbie Jukes.
Appendix 534.

Tomb of his ancestors. Appendix
535, 536.

Truce of the bear. Appendix 537.

Verses written for Nicholson's al-

manac of sports for 1898. Ap-
pendix 538, 539.

White horses. Appendix 540.

Writings in prose & verse of Rud-
yard Kipling. Appendix 541-
543.

Kirby (Elizabeth) Fugitives. 2601.
Kirby (R. S.) :

Exercises in the elem. of descr.

geom. 4882.
Fundamentals of meeh. drawing.

7773.
Kirby (William) Golden dog. Ap-
pendix 544.

Kircher (E. A.) Yields of bonds &
stocks in per cent. 7457.

Kircher ( Julius ) Stille stunden. 1444.

Kirchwey (Freda) Our changing
moralitv. 341.

Kirk (E. W. O.) :

Dorothy Deane. Appendix 545.

Revolt of a daughter. Appendix
546.

Kirk (J. G.) :

Dictation for modern bus v 233.
Jr. training for modern bus. 2937.

Kirk (W. F.) Harp of fate. 4032.
Kirkbride (F. B.) Modern trust co.

4182.
Kirkegaard (Ivar) What you see in
Denmark. 4525.

Kirkland (Winifred) Chaos & a
creed. 843.

Kirkpatrick (O. B.) Station agent's
blue bk. 3755.

Kirlin (J. L. J.) Our tryst with Him.
450.

Kirsch (C. W.) Modern draping.
7967.

Kisch (Eugen) Diagnostik und ther-
apie der knochen- und gelenktuber-
kulose. 6632.

Kistler (C. E.) This nation under
God. 234.

Kitchel (C. L.) Plato. Plato's Apol-
ogy of Socrates & Crito & a part of
the Phaedo. Appendix 812.

Kittel (Rudolf) Religion of the peo-
ple of Israel. 5801, 7266.

Kittredge (G. L.) Ovidius Naso
(Pubfius) Metamorphoses of Ovid.
4461.

Kix Miller (William) :

Consolidated U. S. income, tax
laws. Suppl. 235.

Procedure & practice before the

U. S. Bd. of tax appeals. 10767.

Second suppl. to U: S. tax cases.

236.

1925 U. S. income & war tax
guide. 9756.

Kix Miller & Baar. Kix Miller (Wil-
liam) Procedure & practice before
the U. S. Bd. of tax appeals. 10767.

Kjaer (Kristjan) Kispus. 10692.
Kjellstrand (A. W.) :

Heaven sought & found. 10344.
Lost & found. 10316.

Klabund, pseud. See Henschke (Al-
fred)

Klain (Zora) Quaker contributions
to educa. in N. C. 942.

Klapper (Paul) Teaching Engl, in
elem. & junior high schls. 342.

Klarbach (A. Mensi von, freiherr)
See Mensi von Klarbach (Alfred,
freiherr)

Klarwill (Ernst) Asiatische novellen.
5689.

Klausner (Joseph) Jesus of Naza-
reth. 6122.

Klebs (A. C.) Remedes contre la
peste. 10768.

Kleeberger (Jessie) David Living-
stone, missionary explorer of Africa.
9083.

Klein (Felix) Elementarmathematik
vom hoheren standpunkte aus.
6017, 8276.

Klein (Herman) Musicians & mum-
mers. 7160.

Kleinewefers (Wilhelm) Gaufrage.
8874.

Kleinlogel (Adolf) :

Mehrstielige rahmen. 1143.
Rahmenformeln. 8976.

Kleinwachter (F. L. von) Economia
politica. 9992.

Kleiser (Grenville) :

Similes & their use. 6941.
Training for authorship. 8584.

Kleist (J. A.) Pract. course in Latin
composition. 7774.

Klement (Richard) Fur buben und
madel. 5394.

Klemm (Max) Was sagt Bismarck
dazu. 2556.

Klenke (W. W.) Joints & how they
are made. 10582.

Klenner (K. E., baroness von) See
Von Klenner (K. E., baroness)

Kleppner (Otto) Adv. procedure.
3877.
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Klickmann (Flora) Carillon of

Scarpa. 2602, 4227.

Klinckowstroem (Carl, graf von)
Physikalische mediumismus. 6730.

Kline (N. S.) Concise biology for
high schls. 646.

Klingenberg (Georg) Bau grosser
elektrizitatswerke. 2523.

Klingsor (Tristan) pseud. See Le-
clere (Tristan)

Klinkhardt (Werner) Friihwald
(Richard) Kurzgefasstes lehrbuch
der haut- und geschlechtskrank-
heiten. 11005.

Klinkhardt & Biermann :

Cohn (William.) Buddha in der
kunst des Ostens. 2827.

Ipek ;
jahrbuch fiir prahistorische

ethnographische kunst. jahrg.
1925. 9686.

Jahrbuch der asiatischen kunst.
9584.

Jahrbuch fiir kunstwissenschaft.
9481.

Kallai (Ernst) Neue malerei in

Ungarn. 11026.
Luthmer ( Ferdinand ) Deutsche
mobel der vergangenheit. 3677.

Pazaurek (G. E.) Kunstglaser
der gegenwart. 6246.

Pelka (Otto) Keramik der neu-
zeit. 2798.

Stolz (Heinz) Diisseldorf

.

10815.

Klocker (Albert) Garungsorganismen
in der theorie unci praxis der alko-
holgarungsgewerbe. 5708.

Kloeffler (R. G.) Telephone com-
munication systems. 9587.

Kloerss (S. K.) Johannistrieb.
10928.

Klooster (H. S. van) Lecture & lab.

experiments in physical chem. 943.

Klyce (Scudder) Sins of science.

9861.

Knapp (Bliss) Ira Oscar Knapp and
Flavia Stickney Knapp. 4883.

Knapp (Wilhelm) Lowick (H. van)
. Wiederaufbau der kolilenbergwerke
im franzosischen reparationsgebiet
(Nord und Pas-de-Calais) 3830.

Knatz (Karlernst) Polterabend im
hause Soeter. 6420.

Knauer (Henry) Tests for ry. mate-
rial & equipment. 2859.

Kneeland (Natalie) :

Infants' & children's wear. 4101.

Millinery. 2938.
Negligees. 4102.

Sweaters & bathing suits. 4103.

Knesebeck (Willi) Des fussball-

spielers trainingsbuch. 9380.

Knevels (Gertrude) Octagon house.
5286.

Knibbs (H. H.) Temescal. 2230.
Knickerbocker (W. S.) Creative Ox-

ford. 7562.

Knight (C. S.) Both sides of evolu-
tion, a debate. 3432.

Knight (G. C.) Superlatives. 2231.
Knight (J. I.) Adventure of Wrangel

Island. 3054.

Knight (L. L.) Tracking the sunset.
9911.

Knight (S. R.) :

Algebra for colleges & schls. Ap-
pendix 391.

Elem. algebra. Appendix 392.

Knight (S. W.) Knight method of
effective advertising. 7563.

Knipe (A. A.) :

Bunny plays the game. 6228.

Now & then. 6532.
Shadow captain. 1445.

Knipe (E. B.) :

Now & then. 6532.

Shadow captain. 1445.

Knipping (H. W.) Ernahrung des
menschen. 9082.

Knobe (Damaris) Ancestry of Graf-
ton Johnson. 6942.

Knobloch (A. F.) La. justice's man-
ual & parish officer's guide. 146.

Knoche (Paul) Anleitung zur ront-

genphotographie. 8776.

Knopf (A. A.) inc.:

Abailard (Pierre) Letters of Abe-
lard & Heloise. 10458.

Americana. 8530.
Anthony (K. S.) Catherine the

Great. 8328.

Atkinson (J. B.) Skyline prome-
nades. 2966.

Barbey d'Aurevilly (J. A.) Dia-
boliques. 3064.

Barnes (H. E.) Hist. & pros-

pects of the social sciences.

6693.
Bell (A. F. G.) Contemporary

Spanish lit. 64S7.
Beyle CM. H.) Life of Henri

Brulard. 2189.

Bone (James) London perambu-
lator. 7731.

Bye (R. T.) Prins. of economics.
16.

Questions & exercises on the
Prins. of economics. 9743.

Bynner (Witter) Caravan. 7426.

Casanova de Seingalt (G. G.)
Casanova's escape from the
Leads. 3370.

Cheney (Sheldon) Art theater.

8950.
Chevalley (Abel) Modern Engl.

novel. 5988.
Constant cle Rebecque (H. B.)
Adolphe. 8954.
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Covarrubias (Miguel) Prince of

Wales & other famous Ameri-
cans. 7645.

Crane (Stephen) Work of Stephen
Crane. 9557.

Croiset (Maurice) Hellenic civ-

ilization. 6713.
Cummings (W. G.) Passion &

glory. 7842.

Deeping (Warwick) Sorrell &
son. 8553.

Dell (Floyd) This mad ideal.

2025.
Dennis (Geoffrey) Harvest in

Poland. 2507, 2570.

Eca de Queiroz (J. M.) Relic.

5580.
Fielding (Archibald) Charteris
mystery. 5679, 8047.

Eames-Erskine case. 3248.
Fielding ( Henry ) Hist, of Tom

Jones, a foundling. 9747.
Fletcher (J. S.) Wolves & the
lamb. 33.

Frederick (J. T.) Green Bush.
6104.

Garnett (David) Sailor's return.

6723.

Gide (A. P. G.) Vatican swindle.
8472.

Golding (Louis) Day of atone-
ment. 2686.

Sicilian noon. 10129.
Hall (Gertrude) Wagnerian ro-

mances. 8058.
Hamsun (Knut) Benoni. 5692.

Segelfoss town. 724.

Heidenstam (Verner von) Tree
of the Folkungs. 3007.

Hergesheimer (Joseph) From an
old house. 9179.

Hillebrand (H. N.) Writing the
one-act play. 5908.

Jones (Llewellyn) First impres-
sions. 6528.

Knight (G. C.) Superlatives.
2231.

Knopf, -firm, pubrs., Xew York.
Borzoi 1925. 10693.

Krout (J. A.) Origins of prohi-
bition. 5709.

Lawrence (D. H.) St. Mawr.
2703, 4449.

Levy (Newman) Gay but wistful.

8070.
Lewisohn (S. A.) Can bus. pre-

vent unemployment. 6021.

Mac-fall (Haldane) Wooings of
Jezebel Pettyfer. 6850.

Machen ( Arthur ) Dr Stiggins :

his views & prins. 3015.
Magnes (Maurice) Memoirs of

the Foreign legion. 1359.

Mann (Thomas) Death in Yen-
ice. 735.

Mansfield (Katherine) Little

girl, & other stories. 353.

Maupassant (Guy de) Collected
novels & stories of Guy de Mau-
passant. 852, 1731, 7779.

Maxev (C. C.) Problem of govt.

8701.
Miro Ferrer (Gabriel) Figures

of the passion of Our Lord.
2367, 2612.

Muir (Willa) Women: an in-

quiry. 10073.
Nathan (G. J.) Autobiography

of an attitude. 7476.

Pearl (Raymond) Biology of

population growth. 8906.

Pertwee (Roland) Treasure trail.

749.

Piekthall (M. W.) Said the fish-

erman. 7384.

Rolfe (F. W. S. A. L. M.) Had-
rian the seventh. 6878.

Smits (L. J.) Spring flight.

2489.
Stern (G. B.) Tents of Israel.

268.

Stevens (James) Paul Bunyan.
3305.

Suckow (Ruth) Odyssey of a
nice girl. 8103.

Swift (Jonathan) Gulliver's

travels. 8010.
Tietjens (E. H.) Profiles from
home. 982.

Turner (G. K.) Hagar's hoard.
8110.

Turner (R. E.) America in civ-

ilization. 8319.

Ugarte (Manuel) Destiny of a
continent. 8217.

Unamuno y Jugo (Miguel de)
Essays & soliloquies. 3448.

Undset (Sigrid) Mistress of

Husaby. 3646.

Van Doren (C. C.) Other prov-
inces. 6887.

Van Vechten (Carl) Red; papers
on musical subjects. 195.

Firecrackers. 5753.

Vollard (Ambroise) Renoir, an
intimate record. 7908.

Williams (J. M.) Our rural heri-

tage.^ 2447.
Zola (Emile) Germinal. 792.

Knopf, firm, pubrs., New York. Bor-
zoi 1925. 10693.

Knorr & Hirth. Mensi von Klarbach
(Alfred, freiherr) Alt-Munchner
theater-erinnerungen. 3678.

Knott (A. M.) Eddy (M. B.) Prose
works other than Science & health.
6717.

Knowles (Vernon) Poems. 7161.

Knowlton (D. C.) Making hist,

graphic. 4605.
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Knox (C. E.) Diary of a young lady
of fashion in the year 1764-1765.
10278.

Knox (R. A.) :

Bk. of acrostics. 1347.
My irreligion. 8585.
Viaduct murder. 3940.

Knudsen (S. V.) Jungens aus aller
welt. 9993.

Kober (A. H.) Grosse nummer. 9485.
Kober (Johann) Oesterreichische
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Kraps (J. J.) co. Kraps (J. J.)
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Labbe (Marcel) Traitement du dia-
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Land bank securities manual. 4500.

Landau (Jane) Bess' happy year.

151.

Landay (Maurice) Blanchette. 6318.

Lande (A.) Zeemaneffekt und multi-

plettstruktur der spektrallinien.

5971.

Landenberger (Emil) Wanderjahre
in Mexiko. 10065.

Lancles (John) Bk. of patterns for
hand-weaving. 8589.

Landis (H. G.) Compend of obstet-

rics. 4680.

Landon (Herman) Gray magic. 731.
Landon (P. O.) Compendium of com-
pound words. 5070.

Landone (Brown) Deep, deep down
in your heart. 10508.

Landre (Jeanne) Echalote, douai-
riere. 4884.

Landsman (Samuel.) Constr. draw-
ing. 8137.

Lane (F. R.) Burke (Edmund) Ed-
mund Burke's speech in the House
of Commons, Mar. 22, 1775, on mov-
ing his resolutions for conciliation
with the colonies. Appendix 126.

Lane (John) Priestley (J. B.)
Engl, comic characters. 4351.

Lane (R. W.) He was a man. 1558.
Lang (A. R.) Problems of the teach-

ing profession. 301.
Lang (Andrew) Pink fairy bk. Ap-
pendix 557.

Lang (Mrs. Andrew)
Arabian nights.

entertainments.
Lang (Andrew)
Appendix 557.

Lang (Mrs. Edwin)
M.)

Lang (M. M.) Basketry
design. 1559.

Langdon-Davies (John) New age of
faith. 7565.

Lange (Dietrich) Gold rock of the
Chippewa. 7969.

Lange (Fritz) Behandlung der kno-
chenbriiche durch den praktischen
arzt. 11120.

Lange (Sven) F0rste kampe. 2236.
Langen (Albert) :

Auburtin (Victor) Nach Delphi.
5033.

Berend (Alice). Betrachtungen
eines spiessbiirgers. 10616.

Arabian nights
Appendix 23.

Pink fairy bk.

See Lang (M.

weaving &
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Langen (Albert)—Continued.
Botsky (Katarina) Schafe auf

clunkeln weiden. 5148.
Dauthendey (Max) Letzte reise.

3727.
Fischer (H. W.) Tanzbuch.

1621.

Johst (Hanns) Consuela. 6844.
Kolbenheyer (E. G.) Bauhiitte.

6534.
Kurz (K. F.) Dolores. 8875.
Molo (Walter, ritter von) Bo-
benmatz. 8898.

Gesammelte werke. 3679.
Roman meines volkes. 1362.

Mliller-Lyer (F. C.) Zahmung
der nornen. 3023.

Neuburger (Albert) Physik und
chemie. 2616.

Paul (A. G.) Teufel im exil.

9105.
Perutz (Leo) Turlupin. 1665.
Salus (Hugo) Helle traume.

6568.

Schwabe (Toni) Ulrike. 9620.
Ulitz (Arnold) Lotse. 3895.

Langenscheidt (Paul) :

Brautereigen. 9382.
Lacroix (Paul) Geschichte der

prostitution. 1258.
Prinzessin Thea. 1146.

Langenscheidtsche verlagsbuchhand-
lung (Prof. G. Langenscheidt) :

Blattner (Karl) Abridged Meth-
od Toussaint-Langenscheidt

;

French. 10731.
Hahn-Echenagucia (Ed.) Span-

isch fiir kaufleute (handelskor-
respondenz und handelskunde)
10847.

Kaerger (Erich) Franzosisch fiir

kaufleute. 10764.
Sabersky (Heinrich) Metodo
Toussaint Langenscheidt abbre-
viato. Francese. 10794.

Inglese. 10952.
Spagnuolo. 10865.

Stache (Karl) Verkiirzte Me-
thode Toussaint-Langenscheidt

;

esperanto. 10804.

Langeron (Maurice) Precis de mi-
scroscopie. 10769.

Langlois (C. V.) Vie en France au
moyen age. 5804.

Langon (E. L., baron de Lamothe-)

See Lamothe-Langon (E. L., baron
de)

Langtry (Lillie) Days I knew. 4974.
Lanni (C. G.) Traveling on the
Democratic donkey. 3942.

Lanoe-Villene ( Georges ) Symbolique
de la fleur de lys des armoiries.
11121.

Elec. meter hist. &

Three divine vir

de la

11122.

Lanphier (R. C.)
progress. 1043.

Lanslots (D. I.)

tues. 5195.

Lantoine (Albert) Histoire
franc-maconnerie frangaise.

Lanyon (W. C.) :

Joy bringer. 6319.

Leaves of the tree. 3116.
Laparcerie ( Marie ) Confessions de
femmes. Pourquoi j'ai tue. 8979.

La Pasture (E. E. M. de) See De
La Pasture (E. E. M.)

Laporte (Marcel) Memoires de
Radiolo. 11123.

La Porte (W. R.) Hdbk. of games &
programs. 3828.

Lappin (S. S.) Lappin's sermon out-

lines. 732.

La Ramee (Louise de) See De la

Ramee (Louise)
Lardner (R. W.) :

Big town. 3757.
Gullible's travels, etc. 3758.

What of it? 3943.

You know me Al. 3433.
La Riviere & Voorhoeve. Voorhoeve

(Johannes) Homoopathie in der
praxis. 2906.

Larkin (W. A.) Lab. manual of
qualitative chem. analysis, for phar-
macy students. 6741.

Larminie (M. R.) Soames Green.
2604, 5805.

Larmor (Colin de) See Colin de
Larmor (Achille)

Lamed (W. L.) Illus. in adv. 3180.

Lamed (W. T.) Reynard the fox, &
other fables. 8373.

Laroche (Guy) Opotherapie endo-
crinienne. 10303.

La Rochefoucauld (Gabriel de) Sen-
timent familial chez La Rochefou-
cauld. 10585.

Larousse (Librairie) :

Abensour (Leon) Nouvel atlas

Larousse. 10195.

Couillault (C.) Arbre dans nos
campagnes. 2987.

Lamartine (A. M. L. de) Grazi-
ella. 8877.

Jocelyn. 8777.
CEuvres choisies : poesie.

9288.

GEuvres choisies
;

prose.

9190.

Raphael. 8977.

Mornet (Daniel) Histoire des
grandes ceuvres de la littera-

ture franchise. 9922.

Petit (Maxime) Histoire gener-
ale des peuples de Tantiquite
a nos jours. 10164.
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Potel (Maurice) Lettres com-
merciales en quatre langues.
10011.

Quenioux (Gaston) Arts deco-
ra tifs modernes (France)

' TOTS.

Rudaux (Lucien) Manuel pra-
tique d'astronomie. 6966.

Weil (Armand) Choix de poesies
du XIX e

siecle. 1952.

Larrouy (Maurice) Coups de roulis.

2352.

Larsen (Alfred) Goosegirl's love
story, & other stories. 152.

Larsen (C. D. J.) Goosegirl's love
story, & other stories. 152.

Larsen (J. Anker-) See Anker-Larsen
(Johannes)

Larson (E. L. ) One-room & consoli-

dated schls. of Conn. 82TT.
Lasance (F. X.) :

Let us pray. 3944.
Manual of the holy eucharist.
Appendix 558.

Visits to Jesus in the tabernacle.
Appendix 559.

Lasche (Oskar) Konstruktion und
material im bau von dampfturbinen
und turbodynamos. 9691.

Laspiere (J. T.) Construction & ex-
ploitation ties grands reseaux de
transport d'energie electrique a
tres haute tension. 9959.

Lassalle (Beatriz) Cuentos mitolo-
gic'os. 3265.

Lassez (M.) D'Artagnan contre Cy-
rano de Bergerac. 6919, 96T4, 10057.

Lassez & Baudiniere. Feval (Paul)
D'Artagnan contre Cyrano de Ber-
gerac. 96T4, 10057.

Lasturel (Pierre) Affaire' greco-
italienne de 1923. 6230.

Laszlo (Szalay) See Szalay (Laszlo)
Latane (J. H.) Hist, of the U. S.

49T5.

Latham (M. L.) Geom. of Rene
Descartes. 5995.

Lathbury (Clarence) God winning
us. 4106.

Lathrop (L. A.) Princess of Para-
dise Island. 2862.

Lathrop (R. H.) Memories of Haw-
thorne, i Appendix 560.

Latin blood. 50T1.
La Tour (Maxime) Benjamine.

1259.

Latzarus (Louis) Eloge de la betise.

6320.

Laubach (F. C.) People of the Phil-

ippines. 649.

Laube (Oscar) :

Semmig (J. B.) Fest im dunkel.
3048.

Wilhelm (W. TV.) Mission des
mittelstandes. 2496.

Laubry (Charles) Syndromes d'aor-

tite posterieure. 6019.

Laub'sche (E.) verlagsbuchhandlung

:

Bronshtein (L. D.) 191T. Die
lehren der revolution. 5T66.

Luxemburg (Rosa) Einfuhrung
in die nationalokonomie. 5610.

Lauck (B. M.) Picnic, & other verses.

3484.

Lauff (Joseph von) Tragikomodie im
hause der gebruder Spier. 2141.

Laughlin (C. E.) :

So you're going to Italy ! 3266.

So you're going to Paris ! 2142.

Laughlin (E. O.) Johnnie. Appendix
561.

Launay (Louis de)

:

Christianisme. 5605.
Fumees de l'encens. 10694.

( Terre. 1644.
Laupp'sche (H.) buchhandlung. Biich-

er (Karl) Entstehung der volks-
wirtschaft. 10990.

Laurel bk. co. Anderson (C. J.)

Reading objectives. 513T.
Laurence (F. S.) Color in architec-

ture. 2353.
Laurent ( Ch. ) Traitement de la syph-

ilis par les composes arsenicaux et
les preparations bismuthiques. 2234.

Lauret (Rene) Conditions de la vie
en Allemagne. 6321.

Lauriat (C. E.) co.

:

Thompson (W. M.) Yacht ''Amer-
ica." 4626.

Whidden (J. D.) Old sailing ship
days, from forecastle to quar-
ter-deck. 3697.

Lauvriere (Emile) Tragedie d'un
peuple. 4T87.

Lauzanne (S. J. V.) Sa majeste la
presse. 88T8.

La Vaissiere (Robert de) Anthologie
poetique du XXe

siecle. 1645.

Lavedan (H. L. E.) Madame Lesoir.

5395.

La Vega (Garcilaso de) See Garcil-

aso de la Vega.
La Vega (Garcilaso de) el Inca. See

Garcilaso de la Vega, el Inca.
Laveil (Edith) :

Girl scouts' captain. 1446.
Girl scouts' director. 1447.

Lavignac (Albert) Encyclopedic de
la musique et dictionnaire du Con-
servatoire. 3467.

La Villeherve (R. L. de) CEuvres
completes de Robert de La Ville-

herve. 6020.
La Voy (K. R.) Problems & projects

in indus. arts. 9383.
Law triumphant. 10931.
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Lawler (L. B.) Latin playlets for
high schls. 8693.

Lawrance (H. G.) Marion Law-
rance ; a memorial biography. 7676.

Lawren (Joseph) Drama yr. bk.
8154.

Lawrence (D. H.) :

Little novels of Sicily. 1391.
St. Mawr. 4449.
St. Mawr, together with The prin-

cess. 2703.
Lawrence (Josephine) :

Berry patch. 4184.
Elizabeth Ann & Doris. 3759.
Linda Lane. 3760.
Linda Lane helps out. 4033.

Lawrence (M. H.) Morag-of-the-cave.
5806.

Lawrence (W. B.) Cost acctg. 7367.
Lawrence (W. E.) Lab. manual for

the study of gen. botany. 10407.
Lawrence (William, bp.) Henry
Cabot Lodge. 3332.

Lawson (H. M.) Immortality & how
attained. 8486.

Lawson (J. G.) Bible quotation puz-
zles. 542.

Lawson (J. H.) Processional. 1044.
Lawson (W. P.) Fire woman. 4185.
Lawton (Mary) :

Lifetime with Mark Twain. 8487.
Queen of cooks—& some kings.

4229.

Lawton (T. O.) Jockey & other
stories of boy-life on a southern
farm. 8778.

Lawton (W. C.) I meet my contem-
poraries. 10915.

Lawyers co-op. pub. co.

:

Abbott (Austin) Abbott's digest
of all the N. Y. repts., 1924.
3314.

Amer. law repts. annot. 995,

2076, 3708, 5551, 6795, 8230.
A. L. R. blue bk. of suppl.

decis., 1925. 302.
1

•* Cumulative index. 2298, 3804,
5449, 6691.

Cumulative index-digest for
the year, 1924. 101.

British ruling cases. 5881.
Inside story of law pub. 10066.
Lawyers repts. annot. Appendix

562-564.
McKinney (W. M.) Suppl. to
Ruling case law. 2360.

. U. S. Sup. ct. Cases. 686.

U. S. Sup. ct. repts. Ap-
pendix 1041.

Lawyers repts. annot.
564.

Appendix 562-

Laxdoela saga. Laxdsela saga. 4450.
Lay (T. H.) For. service of the U. S.

1448.

Layard (G. S.) Amateur criminal.
2704.

Laymen's club of the Cathedral church
of St. John the Divine. See New
York. Cathedral of St. John the
Divine (Laymen's club of the)

Layng (Charles) :

Layng's cross-word puzzles, second
bk. 2423.

Lucky dozen cross word puzzles.
844.

Lea (F. H.) :

Dream-maker man. 7462.
With this ring. 543.

Lea & Febiger:
Alexander (John) Surgery of
pulmonary tuberculosis. 5867.

Amoss (H. L.) Text-book of
chem. uranalysis for nurses.
303.

Appleton (J. L. T.) Bacterial in-

fection. 5451.
Ballenger (W. L.) Diseases of

the nose, throat & ear, med. &
surgical. 7322.

Cromie (W. J.) Gymnastics in
educa. 4949.

Curtis (R. S.) Fundamentals of
live stock judging & selection.

1817.
Edelmann (R. H.) Text-book of
meat hygiene. 30 !

.

Eycleshymer (A. C.) Hand-atlas
of clinical anat. 4086.

Flint (Austin) Manual of phys.
diagnosis. 3094.

Fones (A. C.) Preventive den-
tistry for dental students. 3571.

Guerini (Vincenzo) Life & works
of Giuseppangelo Fonzi. 4022.

Hare (H. A.) Text-book of pract.
therapeutics. 531.

Hargitt (C. W.) Gen. biology.
5482.

Kanavel (A. B.) Infections of the
hand. 2936.

Levinson (Abraham) Pediatric
nursing. 4682.

Lord (F. T.) Diseases of the
bronchi, lungs, & pleura. 4685.

McLean (Stafford) Scientific nu-
trition in infancy & early child-

hood. 7873.
Osier (Sir William, hart.) Mod-
ern medicine. 5520, 7883.

Pearson (W. A.) Physiological
& clinical chem. 6657.

Phillips (R. L.) Text-book of
vertebrate embryology. 168.

"Richards (Aute) Lab. guide in

gen. zoology. 6963.

Thornton (E. Q.) Med. formu-
lary. 8625.

Torok (Ervin) Surgery of the
eye. 583.
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Wayman (A. R.) Educa. through
phys. educa. 2179.

Leach (F. P.) Lawrence Leach of

Salem, Mass., & some of his de-

scendants. 1449.

Leach (W. H.) Putting it across.

3434.

Leacock (S. B.) How I raised my own
salary. 9488.

Leadbeater (C. W.) Masters & the
path. 4788, 9758.

Leader ptg. co., inc. Wellington
leader. Hist, of Collingsworth Co.
& other stories. 7614.

League for indus. democracy, inc.

Thomas (N. M.) What is indus. de-

mocracy? 10027.
League for public discussion. Darrow

(C. S.) Debate; subject, resolved:
That the U. S. continue the policy
of prohibition as defined in the
Eighteenth amendment. 123.

Leake (Sam) See Leake (W. S.)

Leake (W. S.) Sam Leake's letters

on right thinking & self-healing.

2786. 5496.

Learned (B. W.) Chimpanzee intelli-

gence & its vocal expressions. 3604.

Learned (E. P.) State gasoline taxes.

5497.

Leavitt (A. D.) Jesus & the jury.

4279.

Lebey (Andre) Roman de la Melu-
sine. 11124.

Le Blanc (Cecile) Message of the
spirit nun, & other poems. 5929.

Leblanc (Maurice) :

Memoirs of Arsene Lupin. 3181.
Tie extravagante de Balthazar.

5919.

Leblond (Ary) Amour sur ia mon-
tagne. 10067.

Leblond (Marius) Amour sur la mon-
tagne. 10067.

Lebo (X. M. ) New Amer. beauty cook
bk. 6636.

Lecache (Bernard) Jacob. 10145.
Le Calve (J. Y. M.) CEdeme. 5072.

Le Cardonnel (Louis) De Tune a
l'autie aurore. 1147.

Lecarpentier (Georges) Suisse au
travail. 9913.

Le Chatelier (H. L.) Science et in-

dustries 6125.

Lechevalier (Paul) Beauchamp (P.

M. de ) Lemons preliminaires de
zoologie. 6999.

Lecky (W. E. H. ) Amer. revolution,
1763-1783. Appendix 565.

Leclerc (Max) & Bourrelier (H.) :

Blanchard (Raoulj Alpes fran-

chises. 7113.

Clerget (Pierre) Industries de la

soie en France. 6S09.

Copaux (H. E.) Chimie min-
erale. 6195.

Gau (Emile) Calculs nuineriques
et graphiques. 6825.

Martonne (Emmanuel de) Traite
de geographie physique. 1730.

Pernot (Maurice) Saint-Siege,

l'Eglise catholique et la poli-

tique mondiale. 1276.
Rousiers (Paul de) Grandes in-

dustries modernes. 2277.
Seve (Pierre) Courants alterna-

tifs. 6973.
Leclere (Tristan) Chardin. 3761.
Lecocq (A. C.) Daughter of Madame
Angot. 10786.

Lecomte (G. C.) :

Albert Besnard. 8590.
Mort saisit le vif. 10304.

Le Coq (Albert von) Buddhistische
spatantike in Mittelasien. 5920-
5923.

Lecoq (Louis) Cinq dans ton ceil.

5498.
Le Coz (ilme. Leon) Demoiselle

d'honneur. 1260.
Le Cozier (T.) Recueil d'essais d'-

ajustage. 8694.
Lectures on nutrition. 10770.
Ledent (Rene) Pratique des devia-

tions vertebrates. 10238.
Lederer (Richard) Kinderheilkunde.

1724.
Lee (Albert) Key of the holy house.
Appendix 566.

Lee (Amber) Woman I am. 1560.
Lee (Arthur) & co. Allen (L. H.)
Bryan & Darrow at Dayton. 7820.

Lee (F. H.) Lure of the sea. 5606.
Lee (F. W.) pub. corp. Biographical

cycl. of Amer. women. 2818.
Lee (G. S.) Rest working. 9084.
Lee (I. L.) Publicity. 1261.
Lee (J. B. P.) Dead right. 1933.
Lee (J. G.) jr. Farm crops. 8145.
Lee (M. C. J.) Quaker girl of Nan-

tucket. 4107.
Lee (R. H.) Off. story of Floyd Col-

lins. 3267.
Lee {Sir Sidney) King Edward VII;

a biography. 1045.
Lee (Tolman) Funds & friends.

2035.
Lee (Umphrey) Jesus, the pioneer,
& other sermons. 8695.

Lee (Vernon) pseud. See Paget
(Violet)

Leetch (D. L.) Tommy Tucker on a
plantation. 2424.

Leeuw (Adele de) See De Leeuw
(Adele)

Lefebvre (Louis) Mouvements de la

tiamme. 6637.
Le Feuvre (Amy) Little discoverers.

5073.
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Lefevre (Edwin) Making of a stock-

broker. 4552.
Lefferts (Walter) Our own U. S.

1450.
Leffingwell (W. H.) Office manage-

ment. 153.

Leffmann (Henry) Memoranda of
toxicology. 10968.

Le Gal (Etienne) Speak French cor-

rectly ! 10900.
Legal code corp. Heller (F. W.)
Legal telegraphic code. 10639.

Legal pub. co. Shuey (J. S.) Law
of conditional sales for the bus. man.
9826.

Le Gallienne (Richard) :

Omar Khayyam. Rubaiyat of
Omar Khayyam. Appendix 682.

Romantic '90s. 10146.
Le Garrec (Maurice) Courboin

(Francois) Histoire illustree de la

gravure en France. 5160.
Leger (Charles) Courbet. 5499.
Legislative compendium for 1925.

7566.

Legislative information bur. Legisla-
tive compendium for 1925. 7566.

Legrand (Edy) lie Rose. 1746.

Legrand (Henri) :

A la gloire de la terre. 1148.
Arbre dans nos campagnes. 2987.

Legrand (Tita) Confessions d'une
opiomane. 10932.

Le Gro (A. L.) Ceramics in dentis-
try. 9692.

Leguy (Raoul) Petit Jules. 10408.
Lehman (B. H.) Wild marriage.

1262.
Lehmann (F. W. P.) Japan. 1977.

Lehmann (J. F.) :

Fester (Richard) Politik kaiser
Karls und der wendepunkt des
weltkrieges. 10999.

Giinther (H. F. K.) Nordische
gedanke unter den Deutschen.
11008.

Haiser (Franz) Gastmahl des
freiherrn v. Artaria. 10638.

Hecker (Rudolf) Kinderheilkun-
de. 11110.

Honigmann (Georg) Geschichtli-
che entwicklung der medizin in

ihren hauptperioden dargestellt.

1068.8.

Lange (Fritz) Behandlung der
knochenbruche durch den prak-
tischen arzt. 11120.

Linnekogel ( Heinz ) Behandlung
der tuberkulose nach physiolo-
gisch-biologischen grundsatzen
mit calcium-silicium ("casi")
durch inhalation. 11037.

Scheidt ( Walter ) Allgemeine
rassenkunde als einfiihrung in

das studium der menschenras-
sen. 11067.

Lehmann (Karl) Roman unserer
tage. 11035.

Lehmann (Marcus) Akiba. 4885.
Lehmann (Walter) Kunstgeschichte

des alten Peru. 9693
Lehmann (Werner) Fischer von Po-

turzyn (F. A.) Luft-hansa. 9462.
Lehmann & Schiippel. Schulze (K.

E.) Ethik der dekadenz. 9818.
Lehmanns (J. F.) verlag:

Bliimel (K. H.) Tuberkulose-
rlistzeug des praktischen arztes.

2665.
Curschmann ( Hans ) Nerven-

krankheiten. 2568.
Grashey (Rudolf) Atlas chirur-

gisch-pathologischer Rontgen-
bilder. 1717.

Grunwald (Ludwig) Lehrbuch
der kehlkopfkrankheiten und
atlas der laryngoskopie. 2687.

Giinther (H. F. K.) Kleine ras-

senkunde Europas. 1879.
Rassenkunde des deutschen

volkes. 1824.

Haiser (Franz) Freimaurer und
gegenmaurer im kampfe urn die
weltherrschaft. 8475.

Morawitz (Paul) Blutkrankhei-
ten in der praxis. 2722.

Preiswerk (Gustav) Lehrbuch
und atlas der zahnheilkunde,
mit einschluss der mundkrank-
heiten. 2732.

Scheidt (Walter) Einfiihrung in
die naturwissenschaftliche fa-

milienkunde. 5227.

Sobotta (Johannes) Atlas der
deskriptiven anatomie des men-
schen. 3498.

Lehne (Fr.) pseud. See Butenschon
( Helene

)

Lehnerdt (Gotthold) Morder. 6742.
Leibniz (G. W., freihen* von) Samt-

liche schriften und briefe. 1263.

Leigh (C. N. F.) Glimpses of South
America. 51.

Leigh (C. W.) Plane & spherical tri-

gonometry. 4702.
Leigh (Mrs. E. B.) See Leigh (C. N.

F.)

Leighou (R. B.) Chem. of eng. ma-
terials. 4108.

Leinert (Martin) Sozialgeschichte
der grossstadt. 4451.

Leiningen-Westerburg (Wilhelm, graf
zu) Pflanzengeographischen grund-
lagen des waldbaus. 9714.

Leiser (Joseph) Amer. Judaism.
2354.

Leith (F. A. C. Forbes-) See Forbes
Leith (F.'A. C.)
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Leitl (Emmeram) Lateinbuch fur

erwachsene. 3182.

Lekeux (Martial) Maggy. 5500.

Le Maire (Eveline) Ancetre. 8980.

LeMaster (C. A.) Dental stereoroent-

genography. 3538.
Lemche (G. F.) Lotte van Joost.

2237.
Lemcke (G. K.) European & Amer.

cuisine. Appendix 567.

Lemcke (Marguerite) Lucile, cceur

eperdu. 2787.
Lemcke-Barkhausen (E. K.) See
Barkhausen (E. K. Lemcke-)

Lemercier (Librairie) Bloy (Leon)
Symbolisme de l'apparition. 108S7.

Lemerre (Librairie) Lombard (Jac-

ques) Confession nocturne. 8982.

Lemerv (Helene) Voie passionnee.
11125.

Lemonnier (Leon) Amour interdit.

, 7268.
Lenggenhager (M. Steiger-) See Stei-

ger-Lenggenhager (Marie

)

Lenglen (Suzanne) :

Lawn tennis. 5501, 6638.

Love game. 5502.

Lenox, inc. Holmes (G. S.) Lenox
china ; the story of Walter Scott
Lenox. 332.

Lens (A. R. de) pseud. Etrange
aventure d'Aguida. 9289.

Lent (S. H.) Geppert (D. H.) In
God's country. Appendix 358.

Lentz (Bernard) Cadence system of

close order drill. 8374.
Lentz (T. F.) Experimental method

for the discovery & development of

tests of character. 6536.
Leonard (A. R.) Nation's hist. 3389.
Leonard (C. S.) Chem. in modern

life. 4425.
Leonard (E. J.) Mysterious trail.

9191.
Leonard (H. C.) Spanish drill bk.

2036.

Leonard (J. W.) Who's who in juris-

prudence. 6988.
Leonard (L. R.) Liby. work for high

schl. freshmen. 9590.
Leonard (S. A.) Gen. lang. 544.

Leonard (W. E. C.) :

Two lives. 8488.
Tutankhamen, & after. 1350.

Leonardo da Vinci (Aldo Mieli) Casa
editrice. Mieli (Aldo) Manuale di

storia della scienza. Antichita.
6329.

Leonhard (L.) :

Menschenflscher. 1128.

Patrizier. 8967.
Leopold (S. V.) :

Fru Lunde og hendes d0tre. 1646.

Madam Mangor. 10509.

Leoville (Andre) See Morel (Paul)
Le Page (Rita) Fairy love, & other
poems. 3878.

Lepicier (A. H. M., abp.) Mystery of

love. 11036.
Lepointe (E.) Allemand et l'Alle-

magne par les textes. 4370.
Lepper (J. H.) Testaments of Fran-

cois Villon. 394.

Le Queux (William) Valrose mys-
tery. 9085.

Lerbs ( Karl ) Anekdotenbuch
deutscher erzahler der gegenwart.
2524.

Lerch (Hanns) Pestilenz. 9192.
Leroux (Gaston) :

Burgled heart. 10895.
Dancing girl. 2037.
Farouche aventure. 7164.
Nomads of the night. 4681.

Slave bangle. 5607.
Leroux (Robert) Haute frequence en

< oto-rhino-laryngologie. 10409.
Leroy (Maxime) :

Premiers amis frangais de Wag-
ner. 9489.

Vie veritable du comte Henri de
Saint-Simon. 5503.

Lerrigo (P. H. J.) :

Anita ; a tale of the Philippines.
4280.

God's dynamite. 3829.
Lescohier (D. D.) Can bus. prevent
unemployment. 6021.

Lesieur (Ch.) Precis d'hygiene.
10481.

Lesley (R. W.) Hist, of the Portland
cement indus. in the U. S. 3183.

Leslie (Henrietta) Hirelle. 3945.

Leslie-Judge co. Slauson (H. W.)
Everyman's guide to motor effi-

ciency. 9413.

Lessing (G. E.) Minna von Barn-
helm. Appendix 568.

Lessing (Theodor) Nietzsche. 5074.

Lesson commentary for Sunday schls.

6537.
Lester (J. A.) Readings in science.

8069.

Lester (K. M.) Historic costume.
8180.

Lester (Pauline) :

Marjorie Dean at Hamilton arms.
3580.

Marjorie Dean, marvelous man-
ager. 3268.

Marjorie Dean, post-graduate.
3269.

Marjorie Dean's romance. 3628.

Lester (R. P.) Look to the east!
238.

Lethbridge (S. C.) Odds against her.

8981.
Lety-Courbiere (Alexandre) Amour

rifain. 9490.
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Schloss Ohnesorge.

Ma-tchang.

11126-

garment

Leuchs (F. A. H.) German review &
exercise bk. 3587.

Leung (L. P.) Theory of man jong.
2294.

Leusden (F. Pels-) See Pels Leusden
(Friedrich)

Leutz (C. R.) Modern radio recep-
tion. 345.

Leutz . (Use)
1978.

Levasseur ( Suzanne

)

10643.
Leven (Maurice) Income in the va-

rious states. 9591.
Leveque (P. F.) Livre du cultiva-

teur; ce que tout agriculteur doit
savoir. 2705.

Leveuf (J. B.) :

Chirurgie d'urgence. 1725.

Traitement des fractures et luxa-
tions des membres. 10410.

Levi (Lucien) Traite d'analyses in-

dustrielles. 1131.
Levin (J. L.) Anfanger.

11128.
Levin (P. T.) :

Hersl0vs gaard. 1149.
Rige folk. 9694.

Levine (Louis) Women's
workers. 1979.

Levinger (E. C. E.) :

Bible stories for very little people.
9086.

Tower of David. 845.

Levinger (L. J.) Anti-Semitism in
the U. S. 7050.

Levinson (Abraham) Pediatric nurs-
ing. 4682.

Levitas (Arnold) Editorial Engl.
1351.

Levy (Albert) Editions:
Mousslnac (Leon) Etoffes
d'ameublement tissees et bro-

chees. 3681.
Interieurs. 5818, 10592.

Levy (Hermann) :

Bimmelfang. 9914.
Lady Christina und mein prinzi-

pal. 1934.
Levy (Jacob) Juifs d'aujourd'hui

;

les Pollaks. 1935.
Levy ('M. P.) Matrix. 8278.
Levy (Newman) Gay but wistful.

8070.
Lewin (Louis) Phnntnstica. 1889.
Lewin (William) Speaking & writing

Engl. 4780.
Lewinsohn (Richard) Umschichtung

der europaischen vermogen. 3676.
Lewis (A. A.) Boxwood gardens, old
& new 1561.

Lewis (A. L.) You. 9995.
Lewis (C. L.) Four cent, of lit,

Engl. & Amer. 4919.
Lewis (C. M.) Law of leases. 2706.

Lewis (Cleona) French debt prob-
lem. 6434.

Lewis (D. B. W.) At the sign of the
Blue moon. 2940.

Lewis (E. E.) :

Personnel problems of the teach-
ing staff. 346.

Problems of the jr. high schl.

8248.

Lewis (Ethelreda) Harp. 4553.
Lewis (F. C.) King (D. M.) Why
we are what we are. 7158.

Lewis (G. E.) Yukon lyrics. 9384.
Lewis (G. W.) Tabernacle of the tes-

timony. 1046.
Lewis (J. J.) Collegiate law diet.

1264.

Lewis (J. L.) Miners' fight for Amer.
standards. 4683.

Lewis (M. A.) Brand of the beast.

3946, 7269.

Lewis (R. O.) Queen of cooks—

&

some kings. 4229.
Lewis (Sinclair) Arrowsmith. 1451.
Lewis (T. H.) Hdbk. of the Method-

ist protestant church. 3581.
Lewis (W. S.) :

Bldg. of our world. 7051.

Evolution of plants. 7052.
Moon, the land of the great si-

lence. 6639.

Lewis (William Dodge) New pract.
Engl, for high schls. 3117.

Lewis (William Draper) Quarterly
digest of Pa. decis. 7790, 11143.

Lewis (Yancey) Lectures on real es-

tate. 3390.
Lewis hist. pub. co., inc.

:

Folsom (J. F.) Municipalities of
Essex County, N. J., 1666-1924.
924.

Fox (C. T.) Reading & Berks Co.,

Pa. 2998.
French (A. P.) Hist, of West-

chester Co., N. Y. 6614.
Hayner (Rutherford) Troy &

Rensselaer Co., N. Y. 1880.
Hazelton (H. I.) Boroughs of
Brooklyn & Queens, counties of
Nassau & Suffolk, Long Island,
N. Y., 1609-1924. 3871.

Hunsicker (C. S.) Montgomery
Co., Pa. ; a hist. 6014.

Marshall (B. T.) Modern hist, of
New London Co., Conn. 4888.

Lewisohn (Ludwig) Israel. 9290.
Lewisohn (S. A.) Can bus. prevent
unemployment. 6021.

Lewiston jour. co. Smith (E. O. P.)

Selections from the autobiog. of
Elizabeth Oakes Smith. 575.

Lexikon der gesamten therapie des
praktischen arztes mit einschluss
der therapeutischen technik. 2605.
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Leyen (Frieclrich von der) Schonsten
marchen der weltliteratur, die un-
sere jugend kennen sollte. 2355.

Liber (Benzion) As a doctor sees it.

2356.

Libertarian pub. co. Sprading (C. T.)

Science versus dogma. 7402.

Librairie Aristide Quillet. See Quillet

(Aristide Librairie)

Librairie de la Construction moderne.
Negrier (Paul) Bains & travers les

ages. 6034.

Librairie Delagrave. See Delagrave
(Librairie)

Librairie du soleil. Vandame (Mau-
rice) Bobechon le rajeunisseur de
vaches. 1297.

,

Librairie Gallimard. See Gallimard
(Librairie)

Librairie Hacbette. See Hacbette
(Librairie)

Librairie Larousse. See Larousse
( Librairie

)

Librairie Lemercier. See Lemercier
(Librairie)

Librairie Lemerre. See Lemerre (Li-

brairie )

Librairie Maisonneuve. See Maison-
neuve (Librairie)

Librairie Ollendorff. See Ollendorff
(Librairie)

Librairie Pierre Roger. See Roger
(Pierre) Librairie.

Librairie Vuibert. See Yuibert (Li-

brairie)

Library bureau. Duffield (D. W.)
Progressive indexing & filing for
schls. 819.

Libreria editrice politecnica di Cesare
Tamburini. See Tamburini (Ces-
are) Libreria editrice politecnica
di.

Lichnowsky (M. C. M. von Arco-Zin-
neberg, fiirstin von) Kampf mit
dem facbmann. 7053.

Licbtenberger (Andre) :

Les Andre Graffougnat. 8879.
Leurs 400 coups (de tennis)

10933.
Yacances de Xane. 1647.

Licbtenstern (Robert) Uberpflanzung
der mannlichen keimdriise. 1890.

Lichten stein (Morris) Jewish science
& health. 6743.

Licklider (C. M.) Heart throbs.
6231.

Liddell Hart (B. H.) Paris. 4397.
7368.

Liddy (W. L.) Shakesneare's key to

the human heart. 8375.
Lie (K. D.) Vemmelige lange gutten.

10644.

Lie (N. A. N.) Trekl0veret. 1648.

Lieber (Maxim) Great short stories

of the world. 10370.
Liebler (H. B.) Anima Christi. 6421.

Lieblich (Karl) Welt erbraust. 5396.

Liebling (Emil) Mathews & Liebling
pronouncing & defining diet, of

music. 3767.
Liebmann (Otto) :

Damme (Felix) Deutsche patent-
recht. 10898.

Strupp (Karl) Theorie und
praxis des volkerrechts. 10547.

Liederman (E. E.) :

Here's health. 347.

Science of wrestling & the art of
jiu-jitsu. 348.

Secrets of strength. 4109.

Liepmann (W. G.) :

Gynakologische psychotherapie.
1776.

Psychologie der frau. 1726.

Liesenberg (C.) Pfalzische verlags-
anstalt. Reitz (Leopold) Ge-
schichten um den kindelsbrunnen.
9511.

Lietzmann (Walther) Funktion und
graphische darstellung. 1649.

Ligda (Paul) Teaching of elem.
algebra. 1352.

Liggett ( Hunter ) Commanding . an
Amer. army. 3270.

Ligot (Maurice) Sens de la vie et

l'idee de l'ordre dans l'ceuvre

d'Henry Bordeaux. 6022.
Lilienthal (Gustav) Biotechnik des

fliegens. 8489.

Lilienthal (Howard) Thoracic sur-
gery. 8376.

Lilley (E. R.) Oil indus. 9491.
Lilly (Eli) & co. Hand bk. of phar-
macy & therapeutics. 4976.

Lima (Agnes de) See De Lima
( Agnes

)

Lima (Margaret) Children's reading.
10548.

Linek (Olaf) Fra Kina til Danmark
i en ketch. 1353.

Lincoln (Abraham) pres. U. S.:

Lincoln. 545, Appendix 569.

Lincoln addresses & letters. 2707.
Lincoln's last speech in Spring-

field in the campaign of 1858.

154. 2238.

Un-Lincoln (J. G.)
Appendix 570.

Queer Judson. 727<0.

Unwilling maid. Ap-

Lincoln (G. G.)
willing maid.

Lincoln (J. C.)
Lincoln (J. G.)
pendix 570.

Lincoln (N. S.) :

Lincoln (J. G.) Unwilling maid.
Appendix 570.

Missing initial. 3271.
Lincoln centennial assn. Lincoln in

Springfield. 8377.
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Lind (W. L.) Internal-combustion
engines. 451.

Lindblad (L. O.) Thureby Prestgard.
349.

Lindborg (O. E.) Ways of youth.
4587.

Linde air products co. Fetherston
(T. C. ) Sheet metal welding by the
oxy-acetylene process. 6207.

Lindestrom (P. M.) Geographia
Americae with an account of the
Del. Indians. 4110.

Lindsay (A. R. B.) Giving what we
have. Appendix 571.

Lindsay (N. V.) Collected poems.
3582.

Lindsay (S. S.) Decimal plate &
sheet glass calculator. 6538.

Lindsey (B. B.) Revolt of modern
youth. 8696.

Lindsey (S. M.) Bible baptism. 4398.
Lindsey (T. K.) Blue norther. 5075.
Linebarger (P. M. W.) :

Family of five republics. 5196.
Sun Yat Sen & the Chinese re-

public. 846.

Lineberger (W. F.) Family of five

republics. 5196.
Lingham (C. H.) Bus. letter-writing.

4017.

Linke (Karl) Methodik des recht-
schreibunterrichts. 6232.

Linnekogel (Heinz) Behandlung der
tuberkulose nach physiologisch-bio-
logischen grundsatzen mit calcium-
silicium ("casi") clurch inhalation.
11037.

Linscott (H. B.) Up-to-date soc. af-
fairs. 8880.

Lint (Hermann) pseud. See Levy
(Hermann)

Lintz (Friedrich) verlag

:

Bischoff (F. W.) Alter. 5146.
Griese (Friedrich) Alte glocken.

6309.
Gurk (Paul) Meister Eckehart.

9271.
Kolwel (Gottfried) Bertolzhau-

sen. 9486.
Wienert (O. F.) Weisse erde.

10193.

Lippert (Peter) Gotteswerke und
menschenwege. 2708.

Lippincott (C. S.) Masonry defined.
3118.

Lippincott (J. B.) co.

:

Abbott (J. L. D.) Barberry gate.
9435.

Polly, put the kettle on.

7920.
Allen (A. E.) Little Aunt Em-

mie. 1501.
Barton (H. A.) How to write

adv. 8030.

Beck (Carl) Crippled hand &
arm. 2401.

Broadhurst (Jean) Bacteria in
relation to man. 1313.
Home & community hygiene.

9546.

Case (J. F.) Tom of Peace Val-
ley. 1316.

Cleveland (Elizabeth) Training
the toddler. 4754.

Cox (P. W. L.) Curriculum-
adjustment in the secondary
schl. 1521.

Dakin (Florence) Simplified
nursing. 4761.

Davis (K. C.) Productive plant
husbandry. 7940.

Eberlein (H. D.) Pract. bk. of
chinaware. 9966.

Emerson (C. P.) Essentials Of
med. 7943.

Feer (Emil) Diagnosis of chil-

dren's diseases. 1427.
Foa (E. Rodrigues-Gradis) Lit-

tle Robinson Crusoe of Paris.
8049.

Fryer (Douglas) Vocational self-

guidance. 927.

Gibbs (G. F.) Hero tales of our
navy. 9677.

Guernon (Charles) Choice. 2113.
Harvey soc, New York. Harvey

lectures. 7956.
Holland (R. S.) Pirates of the
Delaware. 8061.

Hunter (G. L.) Pract. bk. of
tapestries. 9480.

Internatl. clinics. 3109, 4445,

8176, 9077.
Keen (W. W.) I believe in God
& in evolution. 1555, 10300.

Lefferts (Walter) Our own U. S.

1450.
Lloyd (J. W.) Productive vege-

table growing. 8071.
Lutz (G. L. H.) Ariel Custer.

7971.

— Not under the law. 3485.
MacLean (A. M.) Modern immi-

gration. 8072.
Marriott (Crittenden) Isle of
dead ships. 3437.

Newcomb (Rexford) Old mission
churches & hist, houses of Calif.

9503.

O'Connor (D. C.) Treatise on
commer. pharmacy. 9504.

Parker (E. M.) Surgical & gyn-
aecological nursing. 8089.

Sears (F. C.) Productive small
fruit culture. 9622.

Skinner (C. M.) Myths & legends
of flowers, trees, fruits, &
plants. 9827.
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Smith (R. H.) Agric. mechanics.
2167.

Sorokin (P. A.) Sociol. of revo-
lution. 1581.

Spencer (A. G.) Woman's share
in soc. culture. 1383.

Spyri (J. H.) Children of the
Alps. 8101.

Stanard (M. M. P. N.) Dreamer.
8621.

Storm van Leeuwen (Willem)
Allergic diseases. 8102.

Things I shouldn't tell. 391.

Tomhave (W. H.) Meats & meat
products. 9629.

Tilliger (Emil) Brain & spinal
cord. 9829.

Watkins (femma) Lippincott's
silent reading for beginners.
10346.

"Wells (Carolyn) Anything but
the truth. 1299.

Daughter of the house. 7913.
Wilson (P. D.) Fractures & dis-

locations. 2181.
Woll (F. W.) Productive feeding

of farm animals. 9637.
Wright (Gene) Yellow fingers.

8123.
Wynne (Anthony) Sign of evil.

1753.

Lippincott (Wilmot) Real estate hdbk.
3299.

Lippinann (Walter) Phantom public.

8181.
Lipscomb (T. H.) Cavaliers of truth.

2863.

Lipskeroff (Constantin) See Lipske-
rov (Konstantin)

Lipskerov ( Konstantin ) Carmencita
& the soldier. 10786.

Lipsky (Abram) Man the puppet.
8591.

Liscomb (H. F.) Prince of Washing-
ton square. 1452.

LTsle-Adam (J. M. M. P. A., comte
de V. de) See Yilliers de LTsle-
Adam (J. M. M. P. A., comte de)

Lisowski (K. M.) Irische volks-
marchen. 5711.

Lissauer (Ernst) Geschichten von
musik und musikern. 6744.

Liszt (Franz von) Volkerrecht. 9695.
Literarische anstalt Riitten & Loen-

ing. See Riitten & Loening (Liter-
arische anstalt)

Literary commodities. De Yries (L.

L. L.) Little square people. 6817.
Literary digest. Lord of Telephone
manor. 6322.

Litinsky (Leonid) Schamotte und
silika. 7054.

Litt (Theodor) Individuum und ge-

meinschaft. 1727.

Litterature & l'art frangais, Librairie
Baudiniere. Forbin (Victor) Se-
cret de la vie. 11001.

Little (F. V.) Boston architectural
club. Bk. of the Boston architec-

tural club. 107.

Little (G. T.) Longfellow's boyhood
poems. 3879.

Little (G. W.) Dr. Little's dog bk.

52.

Little (W. C.) & co.:

Mills (C. H.) Fraudulent prac-
tices in respect to securities &
commodities. 7277.

N. Y. criminal repts. 1566.
Little, Brown, & co.

:

Alcott (L. M.) Jo's boys & how
they turned out. 6271.

Allen (L. G.) Bk. of hors d'-

oeuvres. 8428.
Beeding (Francis) Seven sleep-

ers. 3.

Bonta (Edwin) Small-house
primer. 9342.

Bridges (T. C.) Bk. of invention.
9243.

Children's bk. of discovery.
2311.

Bush (B. E.) Prairie Rose. 5152.

Charnwood (G. R. B., 1st baron)
According to Saint John. 8340.

Clark (B. H.) How to produce
amateur plays. 7643.

Coudenhove (Hans) My African
neighbors. 6096.

Crane (Leo) Indians of the en-

chanted desert. 5992.

Crawford (M. C.) Romance of

the Amer. theatre. 9251.

Cruse (Amy) Bk. of myths.
9252.

Cynic's cyclopaedia. 6200.

Dogherty (M. A.) Lit. in the
schls. 27.

Downes (W. H.) John S. Sar-
gent, his life & work. 8456.

French (Allen) Day of Concord
& Lexington. 1430.

Glueck (S. S.) Mental disorder
& the criminal law. 4865.

Hudleston (F. J.) Warriors in

undress. 9984.
Jones (H. A.) Representative

plays. 49.

Kamm (M. E. W.) Pre-schl. age.

7861.
Lee (F. H.) Lure of the sea.

5606.
Merrill (A. M.) Contemporary

verse. 3337.
Moses (M. J.) Amer. dramatist.

9203.
Representative Amer.

dramas, natl. & local. 4611.
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Little, Brown, & co.—Continued.
Moulton (N. F.) Brownies'
health bk. 7976.

Myerson (Abraham) When life

loses its zest. 742.

Parkman (Francis) Oregon trail.
' 6144.
Powers (S. L.) Portraits of a

half century. 9310.
Proctor (Mary) Children's bk. of

the heavens. 2483.
Richards ( Lenore ) Tea-room

recipes. 3886.
Sinclair (B. M.) Desert brew.

181.

Meadowlark Basin. 5850.
Small wares. 7805.
Snell (R. J.) Told beneath the
northern lights. 6354.

Thompson (A. R.) Gold-seeking
on the Dalton trail. 6263.

Twenty miles out. 8320.

Wade (M. H. B.) Master build-

ers. 5862.

Warren (Charles) Congress, the
Constitution, & the Sup. ct,

7911.

Westcott (A. F.) Four centuries
of lit., Engl. & Amer. 4919.

Woodbury (Helen) Misty flats.

6070.
Zucker (A. E.) Chinese theater.

10722.
Little, Brown, & co., firm, booksellers,

Boston. Hdbk. of editorial rules.

2239
Little rebels. 8378.
Liu (S. S.) Extraterritoriality: its

rise & its decline. 4452.
Lively (W. T.) W. Va. laws made

plain. 6745.
Livermore (F. S.) Notebook of ptg.

for teachers & students. 6233.
Living past. 3373.
Living sermons. 9810.
Livingston (Arthur) Old woman of

the movies, & other stories. 3415.
Livingstone (W. P.) Master life. 3947.

6422.
Livius (Titus) :

Hist, of Rome. 650.

Titi Livii libri XXI et XXII.
7865.

Livre (Le) :

Benda (Julien) Lettres a Meli-
sande. 6488.

Boylesve (Rene) Nouvelles legons
d'amour dans un pare. 1110.

Coulon (Marcel) Au coeur de
Verlaine et de Rimbaud. 9555.

Devigne (Roger) Janot. 2208.
Regnier (H. F. J. de) Scenes

mythologiques. 1175.
Llewellyn (J. S.) Summarized Bible

study. 7677.

Lliteras (J. L.) :

Ninon. 6697.
Religion espiritista. 10414.

Lloyd (A. G.) Kiddies' Christmas bk.
8269.

Lloyd (H. C.) :

Et puis ca va. 11140.
Monte la-dessus. 11141.

Lloyd (J. A. T.) Skein. 2606.
Lloyd (J. W. ) Productive vegetable

growing. 8071.
Lloyd-Jones (William) Havash!

9087.
Lobben (Peder) Lobbens tekniske

bibliotek. 5924.
Lober (J. B.) Hist, of the Portland
cement indus. in the U. S. 3183.

Lobingier (J. L.) Projects in world-
friendship. 3184.

Lobsien (Wilhelm) Nordseeinseln.
9804.

Lochner (Hermann) Fernsprechtech-
nik und ihre physikalischen grund-
lagen. 8779.

Lochner (L. P.) Letters to Karl &
Luise Kautsky from 1896 to 1918.

3436.
Lockard (C. R.) Mixed white pine &
hardwood. 9958.

Locke (A. L.) New negro. 9385.

Locke (C. E.) Text bk. of ore dress-

ing. 4519.

Locke (G. E.) House on the downs.
3119.

Locke (M. E. S.) :

Stephens (R. N.) Continental
dragoon. Appendix 966.

Enemy to the king. Appen-
dix 967.

Road to Paris. Appendix
968.

Locke (William James) :

Crocker's blue bk. on principal
city st. improvement laws of
Calif. 7055.

Road laws of Calif. 1925. 9592.

Street improvement acts of Calif.

5397.
Locke (William John) Great Pan-

dolfo. 6023.
Lockhart (Marion) Stand, cook bk.

for all occasions. 7369.

Lockwood (F. C.) Freshman girl.

4876.
Locy (W. A.) Growth of biology.

8182.
Lodge (H. C.) :

Hero tales from American hist.

4997-5000.'

Senate & the League of nations.

9915.
Lodge (Sir O. J.) Talks about radio.

8881
Loeb (Clarence) Ocular therapeutics.

5683.
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Loeb (H. A.) Doodab. 10147.
L0kken (T. O.) Jesper spillemand.

7056.

Loenartz (Al.) Praktikus. 6869.
Loerke (Oskar) Zeitgenossen aus

vielen zeiten. 10856.
L0vlancl (H. A.) Idrettsbok for

norske gutter. 9696.
Loewen (Jane) Millinery. 8183.
Loewenstein (Georg) Prostitution.

6384.

Lower (Richard) Modelltischlerei.
4399.

Lowy (Julius) Klinik der berufs-
krankheiten. 1150.

Loewy (Siegfried) Johann Strauss,
der spielmann von der blauen
Donau. 1151.

Lofting (Hugh) Doctor Dolittle's
zoo. 7567.

Logan (K. R.) Upper road of vision.
8184.

Logie (A. E.) Canadian wonder
tales. 10411.

Lohmann (Richard) :

Fliegen und funken. 8490.
Hilde Lichtwark. 5504.

Lohse (O.) Ricard (O. H.) Velsig-
net jul. 10015.

Loisel (Yvonne) Pour son flls. 1265.
Loiselet (Joseph) Syphilis, acquise

et hereditaire. 1728.

Loisy (A.) Actes des apotres. 6180.

Lomax (W. J.) Ambassador's kiss.

6849.

Lombard (Jacques) Confession noc-
turne. 8982.

Lombard (Louis) Art melodious.
Appendix 572.

Lombard (Paul) Remords. 10220.
Lombardo (P. T.) Novelli (Augusto)

Life of Pius XI. 2478.
Lomer (G. R.) Writing of today:
models of journalistic prose. 8753.

Londres (Albert) Chez les fous.

10510.
Long (A. T.) Thompson (Maurice)

Stories of the Cherokee hills. Ap-
pendix 1023.

Long (Edmond) :

Last word in Paris fashions.
5076,

Waving & the modern coiffure.

4977.
Long (H. C.) County liby. service.

3762.

Long (J. A.) Early settlements in

America. 944.

Long (J. L.) Madame Butterfly. Ap-
pendix 573.

Long (John) ltd. Eustace (Alice)
Cloistered virtue. 5474.

Long (Mason) Hdbk. of Engl. gram.
6126.

Long (W. J.) Outlines of Engl, lit,

with readings. 945, 9193.
Long Beach high schl. debates. 8379.

Long Beach polytechnic high schl.

(Student body of the) Long Beach
high schl. debates. 8379.

Longfellow (H. W.) :

Longfellow's boyhood poems.
3879.

Tales of a wayside inn. 5077.
Longhead (F. H.) Black curtain.
Appendix 574.

Longmans, Green & co.

:

Andrews (H. L.) Acting & play
production. 596.

Brent (C. H., bp.) Understand-
ing. 7930.

Carr (H. A.) Psychology. 4534.
Day (Clive) Hist, of commer. of

the U. S. 2463.
Doyle (W. J. G.) Father William

Doyle, S. J. 7750.

Duff (A. W.) College physics.

3918.
Garvey (Mary, Mother) Mary

Aloysia Hardey, religious of

the Sacred Heart, 1809-1886.
8761.

Gault (R. H.) Outline of gen.

psychol. 9471.

Groves (E. R.) Soc. problems &
educa. 6832.

Hart (A. B.) Formation of the
Union, 1750-1829. 8766.

Heuser (H. J.) Chaplain of St.

Catherine's. 2472.

Hutchinson XW. M. L.) Golden
porch. 7768.

Jones (E. D.) Administration of

indus. enterprises. 9284.

Martin (Herbert) Formative fac-

tors in character. 9761.

Morey (W. C.) Diplomatic epi-

sodes. 10418.
Moriarty (W. D.) Economics for

citizenship. 4340.

Olcott ( F. J. ) Wonder tales from
China seas. 9102.

Oxenham (John) Hidden years.

7788.

Schlesinger (H. I.) Gen. chem.
4356, 9617.

Seymour (A. R.) Pract. Spanish
grammar. 8097.

Wallace (J. A.) Purposive writ-
ing & speaking. 3312.

Woodburn (J. A.) Finders &
founders of the New world.
9429.

Longnon (Jean) Nouvelle Helene.
6539.

Longsdorf (G. F.) :

Callaghan's 111. digest. 6190.
Suppl. to the Mich, digest annot.

7970.
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Longstreth (Edward) Art guide to

Philadelphia. 6746.
Longstreth (T. M.) Coin & cross-

bones. 5712.
Longus. Pastoral loves of Daphnis
& Chloe. 1354.

Longyear (M. H. B.) Hist, of a
house. 1562.

Loomis (A. B.) See Brooks (Amy)
Loomis (Gene) Hdbk. for teachers
& students. 946.

Loomis (H. M.) Canning of foods, &
some tested recipes. 5608.

Loomis (M. T.) Radio theory & oper-
ating. 4684.

Loomis (R. S.) Freshman readings.
3013.

Loomis (W. W.) Newspaper law.
9386.

Looms (George) Caraways. 2607.
Loos (Anita) Gentlemen prefer

blondes. 8882.
Lopez (Albert) Charme du Taraen.

1650.

Lopez Ballesteros (Luis) Lucha ex-
traiia. 5197.

Lorance (B. F.) :

Medi-cult. 350.
Religious instr. & the Amer. pub-

lic schl. 2709.
Lorand (Arnold) Old age deferred.

3629.

Lord (D. A.) Six one-act plays.

3391.

Lord (E. E.) Special disabilities in
learning to read & write. 9996.

Lord (E. W.) Plan for self-manage-
ment. 3120.

Lord (F. L.) Civil treatise on the
law & practice in justices' cts. for
the state of Mich., including powers
& duties, with forms. 4186.

Lord ( F. T. ) Diseases of the bron-
chi, lungs, & pleura. 4685.

Lord (L. E.) Aristophanes; his plays
& his influence. 4501.

Lorenz (D. E.) 'Round the world
traveller. 7866.

Lorenz (E. S.) Music in work &
worship. 7867.

Lorenz (F. P.) Riedlin (Gustav)
Kochsalz. 2156.

Lorenzini (Carlo) Pinocchio. 452.

Lorenzini (Jean) Theorie des vita-

mines et ses applications. 5398.
Lorimer (N. O.) Alec's mother. 7057.
Loring (A. P.) Trustee's hdbk. Ap-
pendix 575.

Loring (Emilie) Certain crossroad.
1453.

Lort de Serignan (Comte de) See
Lort-Serignan (A. M. T., comte de)

Lort-Serignan (A. M. T., comte de)
Conspirateur militaire sous le pre-

mier empire, le general Malet.
10586.

Los Angeles. Chamber of commerce.
Los Angeles* Co. 5078.

Los Angeles pressed brick co. Clarke
(W. M.) Minor Engl, domestic ar-

chitecture. 20.

Loserth (Johann) Huss und Wiclif.
10934.

Lossing (B. J.) Harper's popular
cycl. of U. S. hist. Appendix 576.

Lossius (Kitty) Fr0ken Snobb og
Hjerterdame. 9997.

Lothar (Rudolf) Kunst des verfuh-
rens. 10696.

Lothrop (H. M. S.) Phronsie Pep-
per. Appendix 577.

Lothrop (M. M.) Lothrop (H. M. S.)

Phronsie Pepper. Appendix 577.

Lothrop, Lee & Shepard co.

:

Beuret (Georgette) When I was
a girl in France. 6280.

Brooks (Amy) Rosalie Dare's
test. 2503.

Collins (A. F.) Boy scientist.

6603.
Davis (E. C.) Miss Polly Wig-

gles. 6390.
Fuess (C. M.) All for Andover.

2332.
Hall (A. N.) Outdoor boy crafts-

men. 9367.
Heath (J. F.) Ann's family.

6517.
Leetch (D. L.) Tommy Tucker
on a plantation. 2424.

Lyon (Bertrand) Pract. public
speaking. 6423.

Miller (Agnes) Chimes of Das-
kam high. 6430.

Murphy ( Marguerite ^ Patricia
from N. Y. 6435.

Rolt-Wheeler (F. W.) Boy with
the Amer. Red cross. 7991.

Hunters of ocean depths.
2487.

Smith (C. V.) Americans all.

8000.
Smith (E. S.)

6450.
Loti (Pierre)

( Julien

)

Lotka (A. J.)

biol. 1454.

Lott (E. M.) Old Testament hist.,

The Bible & soc. institutions, The
Bible as lit. 10037.

Lotz (P. H.) Current week-day reli-

gious educa. 4111.

Louhi (E. A.) Del. Finns. 8883.

Louis (Paul) Types sociaux; chez
Balzac et Zola. 5399.

Louisiana

:

Rev. Civil code of the state of La.
9998.

Bk. of lullabies.

pseud. See Viaud

Elements of physical
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Sup. ct. La. repts. 53, 2143,
7165.

Love (C. E.) Differential & integral
calculus. 4686.

Love (M. C.) Human conduct & the
law. 4978.

Love toy. 4281.
Lovelace (G. M.) Life insur. funda-

mentals. 7775.
Loveland (Seymour) Illus. Bible

story bk. : New Testament stories

retold. 8780.
Lovett (R. M.) :

Browning (Robert) Selections
from Browning. 9953.

Edith Wharton. 3435.
Lovi ( Henrietta ) ,

Best books on spirit

phenomena. 9194.
Low (B. R. C.) :

Darkening sea. 947.

Seth Low. 2864.
-Low (Sampson) Marston & co., ltd.:

Benson (C. E.) Miles Ritson.
4369.

Cooper (H. S.) Fortunes of
Sally Luck. 10896.

Hocking (S. K.) Crooked trail.

3935.
Lonehead farm. 10759.

Ohlson (Harold) Master of Bar-
reston. 3959.

Sawbridge (M. C. T.) Shadowed
water. 9219.

Steuart (J. A.) Rebellion. 269.
Webb (S. H.) Painted honey-
moon. 3992.

Lowe (C. G.) Manuscript-tradition of
pseudo-Plutarch's Vitae decern ora-
torum. 3583.

Lowe (E. P.) Our basic truth. 1777.
Lowe (L. F. H.) French composition

bk. 7122.
Lowell (A. L.) Greater European
governments. 7463.

Lowell (Amy) :

John Keats. 733.

What's o'clock. 5925.
Lowick (H. Van) Wiederaufbau der
kohlenbergwerke im franzosischen
reparationsgebiet (Nord und Pas-
de-Calais) 3830.

Lowndes (Mrs. Belloc) See Lowndes
(M. A. B.)

Lowndes £M. A. B.) Afterwards.
4112.

Lowrey (L. T.) Syllabus in Amer.
constl. hist. & ideals. 7776.

Lowther (M. K.) Marshall Hall, &
other Potomac points in story &
picture. 6323.

Lowy (Alexander) Brief course of
six talks & bibliography on the role
of chem. in every-day life. 1073.

Loyola (Mother Mary) We can. 3630.

Loyola univ.

:

Betten (F. S.) Roman index of
forbidden bks. briefly explained.
1509.

Kleist (J. A.) Pract. course in

Latin composition. 7774.

Livius (Titus) Titi Livii libri

XXI et XXII. 7865.
MacGill (C. E.) This country of

mine. 7870.
Newman (J. H., cardbial) Lec-

tures on the present position of
Catholics in England. 9098.

Otten (B. J.) Institutiones dog-
maticae in usum scholarum.
6555.

Quinn (J. F.) Loyola bk. of
verse. 7795.

Loyola univ. schl. of law. Saunders
(E. D.) Lectures on the Civil code
of La. 755.

Lozowick (Louis) Modern Russian
art. 2357.

Luby (W. A.) New first course in

algebra. 3746.
Lucanus (F. K. H. von) Leben der

vogel. 11038.
Lucas (E. V.) Playtime & company.

8697.

Lucas (F. E.) sec. Wy. Sup. ct. Wy.
repts. 790, 6479.

Lucas (Jocelyn) Pedigree dog breed-
ing for pleasure or profit, & Where
to buy a dog. 4400.

Lucas bros.

:

Brown (H. G.) Three essays on
the taxation of unearned in-

comes. 309.

Holmes (U. T.) French composi-
tion. 3874.

Westfall (W. D. A.) Introduc-
tory course in college math.
10350.

Lucas de Peslouan (Ch.) Inconnu de
ma maison d'Auteuil. 9195.

Lucas-Dubreton ( Jean ) Samuel
Pepys. 9196, 10230.

Luccock (H. E.) East window, &
other sermons. 6540.

Lucien (Maurice) Traite d'endocrin-
ologie. 6024.

Lucka (Emil) :

Steinernen masken. 1355.
Thule. 10305.

Luckett (W. H.) Skull fractures
Roentgenologically considered. 8007.

Luckiesh (Matthew) :

Foundations of the universe.
2788.

Light & health. 10306.
Lighting fixtures & lighting ef-

fects. 2240.

Ludlow (E. W.) Amer. bus. acctg.
3329, 4970, 5702.
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Ludlow (Louis) In the heart of
Hoosierland. 2358.

Ludovici (A. M.) Lysistrata. 4979.
Ludowika (E.) pseud. See Ludwig

(Else)
Ludwig (Else) Jakob Bohme, der

Gorlitzer mystiker. 10697.
Ludwig (Emil) :

Goethe. 1729.
Wilhelm cler Zweite. 9697.

Ludy (J. B.) Diagnostic & therapeu-
tic notes. 10430-10432.

Liiders (Otto) Radfahrsport. 10935.
Liidtke (Albert) verlag. Riedrich

(Otto) Keramik und deutsche
baukunst. 10949.

Liithge (Kurt) Deutsche spieloper.
1980.

Liitzeler (H. M.) Formen der kun-
sterkenntnis. 5198.

Lukens (F. E.) Idaho citizen. 7370.
Lull (C. B.) Compend of obstetrics.

4680.
Lull (R. S.) Ways of life. 3584.
Lumley (F. E.) Means of social- con-

trol. 7868.
Lummis (C .F.) :

King of the broncos, & other sto-

ries of New Mexico. Appendix
578.

Mesa, canon & pueblo. 6640.
Lundeen (Anton) In the grip of ban-

dits & yet in the hands of God.
1047.

Lunsford (Otto) From the footlights
of the theatre unto the light of the
cross. 5290.

Lunt (H. L. ) Students & teachers
guide in thinking & studying. 4789.

Lurkin (Abel) Chatelains espagnols.
10068.

Lush (C. K.) Fed. judge. Appendix
579.

Lust (H. C.) :

Consolidated digest of decis. under
the Interstate commerce act.

(1887 to 1924) 5609.
Current decis. on the law of loss

& damage claims (1921-1924)
3121.

Current digest of decis. under the
Interstate commer. act. 9759.

Quart, digest of decis. under the
Interstate commer. act. 5505,
7058.

Lutes (D. T.) Home of your own.
2941.

Luther (C. J.) Paddelsport und fluss-

wandern. 6641.
Lutheran free church pub. co. Miche-

let (M. B. H.) First yr. Norse.
551.

Luthmer ( Ferdinand ) Deutsche
mobel der vergangenheit. 3677.

Lutter (R.) Deutsche patentrecht.
10898.

Lutz (E. G.) Pract. graphic figures.

2525.
Lutz (G. L. H.) :

Ariel Custer. 7971.
Not under the law. 3485.

Lutz (J. M.) Gotzendienst Goethe.
10857.

Lutz (Robert) Unthan (C. H.) Ped-
iskript. 5860.

Lutz (Werner) Cost acctg. manual
for the knitted outerwear indus.
546.

Luxemburg (Rosa) :

Einfiihrung in die nationalokono-
mie. 5610.

Letters to Karl & Luise Kautsky
from 1896 to 1918. 3436.

Luz Morales (Maria) :

Camino prohibido. 9474.
Corazones que no se encuentran.

9604.

Lyall (Edna) pseud. See Bayly
(E. E.)

Lyback (J. R. M.) Indian legends.
7568.

Lyer (F. C. Muller-) See Muller-Lyer
(F. C.)

Lyford (G. L.) Textbook for train-

ing kindergartners. 10412.
Lykke (Anne) Tre raske piger.

1651.
Lykke-Seest (Peter) Sorenskriver-

fuldmsektigen. 9698.
Lyman (R. L.) Lit. & living. 453,

1152, 1153.
Lynch (A. K.) Luther Burbank, plant

lover & citizen. 2425.
Lynch (Charles) Amer. Red cross

abridged text-bk. on first aid. 454,

1981.

Lynch (E. F.) Beginning the child's

educa. 2144.
Lynch (J. A.) Hubbell's legal direct.,

1926. 9076.
Lynch (J. M.) Tumors of the colon
& rectum. 9593.

Lynch (T. P.) Conversations on
Christian re-union. 5199.

Lynd (Robert) :

Money-box. 9291.

Peal of bells. 1455.

Lynd (S. D.) Mulberry bush. 2426.

Lynde (Francis) :

Cruise of the Cuttlefish. 5807.

Fight on the standing stone.

2145.
Mellowing money. 5200.

Romance in transit. Appendix
580.

Lynn (C. A.) Tid bits. 7166.

Lyon (Bertrand) Pract. public
speaking. 6423.
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Lyon (Gaston) Precis de clinique
semiologique. 2241.

Lyon (William) pseud. See Mc-
Laughlin (W. L.)

Lyons (Jimmy) Encycl. of stage ma-
terial. 455.

Lyons & Carnahan

:

iEsopus. Never-grow-old stories.

7721.
Curtis (M. I.) Stories in trees.

4951.
Henderson (W. D.) Physics in
everyday life. 7663.

Lyback (J. R. M.) Indian leg-

ends. 7568.
Miller (W. D.) Pract. Engl.

6431.
Moser (Paul)' Moser dictation

studies. 8191.
Opdycke (J. B.) Lit. of letters.

4698.
Overman (J. R.) Prins. & meth-
ods of teaching arith. 7693.

Smith (O. S.) Smith's applied
arith. 7704.

Smith's arith. of bus. 7705.
Taylor (M. D.) Problems in elem.

algebra. 9877.

Lysaght (S. R.) My tower in Des-
mond. 6642.

Lytton (Lady C. G.) Letters of Con-
stance Lytton. 5291.

Lytton (E. G. E. L. Bulwer-Lytton, 1st
baron) Arts of cheating, swindling
& murder. 7822.

M. (H.) Closed all night. 8288.
M. (W. I.) See Morse (W. I.)

M. E. See Blatchford (M. E.)
Maar (Jean) pseud. Fondement de la

philosophic 2359.
Maartens (Maarten) pseud. * See

Schwartz (J. M. W.)
Mabie (H. W.) :

Bk. of old Engl, love songs. Ap-
pendix 105.

Fiction. 651-653.
Mabie (J. T.) Bk. of old Engl, love

songs. Appendix 105.

Mabley (E. T.) Some pleasant recol-
lections of schl. life at the Helen
Dunlap memorial schl., Winslow,
Ark. 5079.

MacAdam (George) :

Little church around the corner.
1048.

Mary the mother, & all mothers.
734.

McAdie (A. G.) War weather
vignettes.. 10307.

McAllister (Alister) Deductions of
Colonel Gore. 1356, 3392.

McAllister (J. G.) Studies in Old
Testament hist. 7678.

McAlpin (John) Ebb-tide. 1456.

MacArdle (D. W.) Use of solvents in

synthetic organic chem. 7059.

Macardle (Dorothy) Earth-bound.
654.

MacArthur (D. W.) Yellow stockings.
10148.

Macarthur (Walter) Sea routes of
commerce. 3539.

Macartney (C. E. N.) Lincoln & his
generals. 8781.

Macaulay (Rose) :

Casual commentary. 10069.
Orphan Island. 847, 1357.

Macaulay (T. B. M., 1st baron) :

Macaulay. 514, Appendix 581.

Macaulay's essay on Addison.
Appendix 582.

Macaulay's essay on Milton. Ap-
pendix 583.

Selections from Macaulay's prose.
8185.

Macaulay co.

:

Anthony (Wilder) Men of mys-
tery. 9035.

Baronti (Gerve) pseud. Eyes of
India. 1403.

Bryce (Ronald) All that I want.
1006.

Dekobra (Maurice) Wings of de-
sire. 6394.

Drago (H. S.) Snow patrol.

5894.
Forbes (R. T.) From Red Sea

to Blue Nile. 7444.

If the gods laugh. 5584.

Harre (T. E.) One hour & for-

ever. 1542.

Kauffman (R. W.) Free lovers.

4396, 8583.
Le Blanc (Maurice) Memoirs of
Arsene Lupin. 3181.

%

Leroux (Gaston) Burgled heart.
10695.

Dancing girl. 2037.
Nomads of the night. 4681.
Slave bangle. 5607.

Love toy. 4281.
Ornitz (S. B.) Round the world
with Jocko the great. 7787.

Perkins (Kenneth) Gun fanner.
2266.

Rockey (Howard) Daughters of
luxury. 2157.

Sinclair (Grant) Woman thou
art. 6449.

Surrender ! 4202.
Wynne (Pamela) Ashes of de-

sire. 10194.

McAvoy (Rose) Lanyon (W. C.)
Joy bringer. 6319.

McBride (R. M.) :

Finland & its people. 3948.
Spanish towns & people. 10511.
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McBride (R. M.) & co.

:

Adams (Leonie) Those not elect.

Andreev (L. N.) Sashka Jigou-
leff. 8126.

Belloc (Hilaire) Mr. Petre.
3901, 8132.

Boyd (E. A.) H. L. Mencken.
5764.

Clark (B. H.) Great short stories
of the world. 10370.

Dayton (H. S.) N. Y. in seven
days. 6910.

Kellermann (Bernhard) Ninth
of Nov. 50.

Little (G. W.j Dr. Little's dog
bk. 52.

Lovett (R. M.) Edith Wharton.
3435.

Luxemburg (Rosa) Letters to
Karl & Luise Kautsky from
1896 to 1918. 3436.

McBride (R. M.) Finland & its

people. 3948.
Spanish towns & people.

10511.
Nathan (Robert) Jonah. 665.
Ostrander (I. E.) Black joker.

8604.

Neglected clue. 3028.
Peets (Elbert) Practical tree

repair. 7482.

Rascoe (Burton) Theodore
Dreiser. 4808.

Riesenberg (Felix) P. A. L.

6663.
Riggs (A. S.) France from sea

to sea. 4810.
Vistas in Sicily. 3442.

Roth (Samuel) Now & forever.
4197.

Samiders (C. F.) Little bk. of
Calif, missions. 9016.

Van Doren (C. C.) James
Branch Cabell. 1491.

Macbride (T. H.) On the campus.
7464, 9862.

McCabe (F. X.) Catholic church.
3014.

MacCallum (E. D.) Hist, of St.

Clement's church, El Paso, Tex.,

1870-1925. 5506.

McCamic (Charles) Doctor Samuel
Johnson & the American colonies.

2427.
McCandless (J. W.) Assn. adminis-

tration. 4687.
McCarthy (C. H.) Hist, of the U. S.

for Catholic schls. 2608.
McCarthy (E. W.) Pract. indus. sal-

vage. 1936.
McCarthy (J. D.) We & our health.

6656.
McCarthy (J. R.) :

For the morning. 2038.

These waiting hills, the Santa
Monicas. 5808.

McCartney (E. S.) :

Brouwer (H. A.) Geology of the
Netherlands East Indies.
10619.

Fenton (C. L.) Stratigraphy &
fauna of the Hackberry stage
of the Upper Devonian. 629.

Galpin (W. F.) Grain supply of
England during the Napoleonic
period. 10749.

Mich. Univ. Dept. of Engl.
Studies in Shakespeare, Milton
& Donne. 4456.

McCarty (A. F.) Lawyer looks at
banking. 4401.

McCarty (Burke) Suppressed truth
about the assassination of Abraham
Lincoln. 456.

McCarty (W. J.) Acctg. elements.
7371.

McCarty (Wilson) Noah's word ani-
mals. 2942.

McCaskey (J. P.) Lincoln lit. collec-

tion. Appendix 584.

McCaughrin (L. W.) Mentor practise
course in speech reading for adults.
8163.

McChord (J. L.) Auto, laws of O.,

1925. 5611.
McClain (W. S.) Hist, of Putnam

Co., Tenn. 5612.

McClelland (G. W.) Cent, types of
Engl. lit. chronologically arranged.
4453.

McClendon (J. F.) Phys. chem. in

biol. & med. 4886.
McClintock (Miller) St. traffic con-

trol. 4230.
McCloskey (G. V. A.) Amer. admi-

ralty. 6489.
McClung (N. L. M.) Painted fires.

5613, 8380.
McClung (R. G.) Rangeley. 6324.

McClure (H. R.) Land-travel & sea-

faring. 4402.
McClure (M. B.) Bush that burned.

7271.

McClure (M. T.) Introd. to the logic

of reflection. 9088.
MacClure (Victor) :

* Boost of the golden snail. 4403.

Golden Snail. 8279.

McClure pub. co. Rosso (Harley)
Empty pews. 5001.

McClurg (A. C.) & co.:

Bennet (R. A.) Cattle baron.
5874.

Friend £0. J.) Click of Triangle
T. 3002.

Harrison (E. O.) Lands of the
sun. 9273.

Metcalfe (A. R.) Real auction
bridge. 6854.
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How to feed the

Constipation.

faith & fear.

Bears in the

Pease (T. C.) Story of 111. 1997.
Perkins (Kenneth) Queen of the

night. 3034.
Ryan (M. E. M.) Dancer of
Tuluum. 78.

Sadler (L. K.)
baby. 3041.

Sadler (W. S.)

7992.
Physiol, of

3642.
Skinner (M. P.)
Yellowstone. 3787.

McCollum (E. V.) :

• Food, nutrition & health. 9999.
Newer knowledge of nutrition.

4282.

McCombs (R. S.j Diseases of chil-

dren, for nurses. 1358.
McCombs (V. M.) From over the

border. 3763.

'McConachie (L. G.) Congressional
committees. Appendix 585.

McConkey (J. H.) Three fold secret
of the Holy Spirit. Appendix 586.

McConnell (F. J., ftp.) Just weight,
& other chapel addresses. 7167.

McConnell (G. K.) Seeing eye. 9492.
McConnell (W. J.) :

Frontier law. 351.

Social cleavages in Tex. 7465.
McCord (C. M.) Sae-co armature
manual. 4574.

McCormack ( J. W. ) Guide to physics.
239.

McCormick (W. B.) Wanton. 1457.
McCotter (R. E.) Dissection meth-
ods in anatomy. 7168.

McCoy (Mrs. Chad) McCoy (Chad)
Rhymes & chimes for dismal times.
Appendix 587.

McCoy (Chad) Rhymes & chimes for
dismal times. Appendix 587.

McCoy (M. J.) :

Manual to Readings in lit. 2220.
Readings in lit. 2689, 2690.

McCrackan (W. D.) Mary Baker
Eddy & her bk. 7569.

McCrae (Annabella) Procedures in
nursing. 1652.

McCrary (G. W.) Treatise on the
Amer. law of elections. Appendix
58S.

McCreary (F. R.) Northeast corner;
poems. 4688.

McCrossan (T. J.) Bible: its Christ
& modernism. 8491.

McCulloch (R. E.) for the Natl, con-
ference on the Christian way of
life:

Natl, conference on the Christian
way of life. Comn. on internatl.

relations. Missions & world
problems. 8290.

Comn. on the church. Why
the church? 3770.

McCulloch (W. E.) United Presby-
terian church & its work in Amer-
ica. 4113.

McCullough (G. A.) Correcting
speech defects & for. accent. 4283.

McCune (H. L.) McCrary (G. W.)
Treatise on the Amer: law of elec-

tions. Appendix 588.

McCutcheon (G. B.) Romeo in Moon
Village. 6747.

McDaniel (W. B.) Roman private
life & its survivals. 54.

MacDaniels (L. H.) Introd. to plant
anat. 5896.

McDaniels (M. A.) Doris Marjorie
& her tales of fairy land. 9387.

McDermott (Owen) Epigrams &
aphorisms, brickbats & bubbles. 352.

McDevitt-Wilson's, inc. Schieren
(H. V.) Espeshilly Lem. 9516.

McDonald (E. D.) :

Bartelle (J. P.) Forty years on
the road. 10361.

Bibliography of the writings of
D. H. Lawrence. 4607.

MacDonald (E. L.) Lady of New Or-
leans. 5809.

McDonald (P. B.) Composition of
'technical papers. 1089.

McDonald (T. C.) Freemasonry & its

progress in Atlanta & Fulton County,
Ga. 4554.

Macdonnell (F. N. I.) Thinking man.
. 7869.

McDonnold (Arlihe) Teaching health
in public schls. 4284.

McDonough (M. E.) Professor Lou.
1049.

McDougal (Mary) Wandering fires.

3880.

McDougal (Violet) Wandering fires.

3880.
McDougall (W. B.) Mushrooms.

5810.
McDougall (William) Indestructible

union. 1458.

McElvain (S. M.) Intrad. to the
practice of organic chem. in the lab.

4582.

MacElwee (R. S.) Port development.
3540.

McEnery (S. S.) Stuart (R. M.) In
Simpkinsville. Appendix 989.

McEnniry (C. D.) Father Tim's
talks with people he met. 240.

McEntire (A. T.) Outline studies in
Old Testament hist. 2609.

McEntire (W. F.) Was Christopher
Columbus a Jew. 3764.

Macfadden (B. A.) :

Diabetes; its cause, nature &
treatment. 10413.
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Macfadden (B. A.)—Continued.
Headaches, how caused & how

cured. 4980.
Strengthening the nerves. 9916.

Strengthening the spine. 5614.*

Tooth troubles. 2428.

McFadden (E. B.) McFadden Engl.
series. 6424-6426.

McFadden (G. H.) & bro. Private
domestic cotton code. 5292.

McFadden (W. J.) Law of prohibi-

tion, Volstead act annot. 2710.
Macfadden publications, inc.

:

Macfadden (B. A.) Diabetes; its

cause, nature & treatment.
10413.

Headaches, how caused &
how cured. 4980.

Strengthening the nerves.
9916.

Strengthening the spine. 5614.

Tooth troubles. 2428.
MacFadyen (R. A.) Ohio bar quizzer.

3765.

MacFadyen (Virginia) :

At the sign of the sun. 7570.

Windows facing west. 241.

Macfall (Haldane) Wooings of Jeze-
bel Pettyfer. 6850.

McFarland (W. L.) Salmon of the
Atlantic. 1050.

McFarlane (C. T.) Essentials of
geog. 6803, 9659.

MacFarren (Natalia) Lohengrin. Ap-
pendix 1055.

McFee (I. N.) Young people's cook
bk. 5201.

McFee (William) :

Sunlight in New Granada. 8280.

Swallowing the anchor. 4114.

McGaughy (J. R.) Educa. crossword
puzzle bk. 4250.

McGhee (Joseph) O. laws made plain.

6748.

McGiffert (A. C.) Hist, of Chris-

tianity in the apostolic age. Appen-
dix 589.

MacGill (C. E.) This country of

mine. 7870.
McGinniss (James) Effective Engl.,

jr. 4753.
McGlinchey (J. F.) Mission tours,

India. 9699.

MacGowan (Alice) Shaken down.
457.

McGowan (J. P.) Captain John Paul
Jones, the father of the Amer. navy.
7679.

McGrane (R. C.) :

Panic of 1837. 242.

William Allen ; a study in west-
ern democracy. 7871.

MacGrath (Harold) Cellini plaque.
7872.

McGraw-Hill bk. co., inc.

:

Adams (A. B.) Economics of
bus. cycles. 593.

Aclkins (H. B.) Introd. to the
practice of organic chem. in the
lab. 4582.

Allen (E. S.) Six-place tables.

9638.
Allen (J. R.) Heat engines. 4474.
Anderson (W. B.) Physics for.

technical students. 3709, 3710.
Annett (F. A.) Connecting &

testing direct-current machines.
1400.

Barrows (W. E.) Light, photom-
etry & illuminating eng. 5871.

Barton (W. H.) Sampling &
testing of highway materials.
6075.

Beckman (T. N.) Collection cor-

res. & agency practice. 4008.
Boyle (J. E.) Marketing of agri-

cultural products. 7628.
Braymer (D. H.) Rewinding

small motors. 5350.
Bryant (J. M.) Alternating-cur-

rent circuits. 8036.

Christie (C. V.) Elec. eng. 6505.
Clark (Wallace) Shop & office

forms ; their design & use. 3723.

Colebrook (F. M.) Alternating
currents & transients. 4074.

Consoliver (E. L.) Automotive
elec. 2408.

Craig (D. R.) Personal leader-
ship in indus. 3372.

Dake (C. L.) Interpretation of
topographic & geologic maps.
4081.

Daugherty (R. L.) Hydraulics.
4487.

Dawes (C. L.) Indus, elec.

7650.
Diemer (Hugo) Factory organi-

zation & administration. 4852.

Dingman (C. F.) Selling constr.

service. 9456.

Dowd (A. A.) Tool eng.;

punches, dies & gages. 10111.

Dowling (L. W.) Math, of life

insur. 6396.
Droege (J. A.) Freight terminals
& trains. 8661.

Dudley (A. M.) Connecting in-

duction motors. 320.

Eames (A. J.) Introd. to plant
anat. 5896.

Emerson (Paul) Soil character-
istics. 6610.

Eucken (Arnold) Fundamentals
of physical chem. 7344.

French (J. C.) Engl, in bus.

6403.
Gardiner (G. L.) Management in

the factory. 9264.
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Pract. foremanship. 529.

Gavett (G. I.) First course in

statistical method. 10126.

Goldenweiser (E. A.) Fed. re-

serve system in operation. 719.

Grant (H. D.) Pract. acctg. for

gen. contractors. 7148.

Hayward (W. S.) Chain stores.

42.

Heck (R. C. H.) Mechanics of
machinery- 9797.

Herrick (Clay) Trust depart-
ments in banks & trust com-
panies. 8680.

Industrial marketing. 4285.
Ingersoll (L. R.) Lab. manual of
experiments in physics. 2855.

Jacoby (H. S.) Foundations of
bridges & bldgs. 7962.

Jamieson (G. WJ) Practical
banking. 6842.

Kenagy (H. G.) Selection &
training of salesmen. 3263.

Kilduff (F. W. ) Inventory prac-
tice & material control. 3178.

Kimball (D. S.) Prins. of indus.
organization. 6121.

Kraus (E. H.) Gems & gem ma-
terials. 6633.

Ladoo (R. B.) Non-metallic min-
erals. 2785.

Laird (D. A.) Psychol, of select-

ing men. 3264.
Larned (W. L.) Illus. in adv.

3180.

Leighou (R. B.) Chem. of eng.
materials. 4108.

Luckiesh (Matthew) Lighting
fixtures & lighting effects. 2240.

McClintock (Miller) St. traffic

control. 4230.
MacElwee (R. S.) Port, develop-
ment. 3540.

Michelbacher (G. F.) Workmen's
compensation insur. 737.

Mineral industry ; its statistics,

technology & trade during 1924.

6547.

Morland (D. F.) Acctg. for the
petroleum indus. 3397.

Munn (G. G.) Bank credit. 470.

Murray (W. S.) Superpower, its

genesis & future. 9704.
Nash ^L. R.) Economics of pub-

lic utilities. 6436.
Newlove (G. H.) Specialized

acctg. 559.

Osborne (W. F.) Power plant
lubrication. 8903.

Palmer (C. I.) Plane & spherical
trigonometry. 4702.

Payne (A. F.) Organization of
vocational guidance. 1063.

Pertsch (J. G.) Elec. eng. prob-
lems. 7983.

Pickels (G. W.) Drainage &
flood-control eng. 8199.

Poorman (A. P.) Strength of
materials. 4897.

Potter (A. A.) Farm motors.
3287.

Richards (R. H.) Text bk. of
ore dressing. 4519.

Robinson (W. R.) Fundamentals
of bus. organization. 3549.

Sinnott (E. W.) Prins. of gene-
tics. 5421.

Slichter (C. S.) Elem. math,
analysis. 6675.

Smail (L. L.) Math, of finance.
8925

Smith (W. G.) Pract. descr.
geom. 3690.

Snodgrass (R. E.) Anatomy &
physiol. of the honeybee. 576.

Snyder (Blake) Real estate
hdbk. 3299.

Spurr (J. E.) Marketing of
metals & minerals. 1384.

Strong (E. K.) Psychol, of sell-

ing & adv. 6883.
Sutcliffe ( W. G. ) Elem. statistical

methods. 7607.
Thomas (S. J.) Bacteriology.

4577.
Underbill (C. R.) Coils' & mag-

net wire. 7091.
Watt (H. A.) Composition of

technical papers. 1089.
Weick (C. W.) Elem. mech.

drawing. 6581.
White (Percival) Market anal.,

its prins. & methods. 4056.
Wieman (H. L.) Gen. zoology.

5027.

Wood (A. J.) Prins. of locomo-
tive operation. 6069.

Wright (C. A.) Telep. communi-
cation. 2548.

McGuinness (E. J.) Life & devotion
of Saint Therese. 5293.

McGuire (Elizabeth) Infancia de
Ramon y Cajal. 4515.

Machard (Alfred) :

Devant la loge de la concierge.
11039.

Royaume dans la mansarde.
9493.

Wolf man. 3585.
Machen (Arthur) :

Canning wonder. 8492.

Casanova's escape from the Leads.
3370.

Dr. Stiggins : his views & prins.
3015.

Machen (J. G.) What is faith?
9292.

McHenry (A. D.) Diabetic diet. 848.

Machinery's encycl., with 1925 suppl.
8884.
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Machlup (Fritz) Goldkernwahrung.
10149.

McHugh (J. A.) Blessed be God.
9054.

Mclndoo pub. co.

:

Bury (Hannah) Little guide for
immigrants. 3855.

Dorland (G. W.) In the open
air. 4084.

Mcintosh (Charles) Eighth yr. arith.

7224.

Macintosh (D. C.) Reasonableness of
Christianity. 8698.

Mcintosh elec. corp. Neiswanger
(C. S.) Electro-therapeutical prac-
tice. 4343.

Mclntyre (J. T.) Young man's fancy.
2429.

Mack (E. L. ) Molybdenum, cerium &
related alloy steels. 2106.

Mack (Thomas) Greatest man on
earth. 4790.

Mack (W. W.) 600 ways to sell life

insur. 10455.
Mack trucks, inc. Bus operating prac-

tice. 655.

Mackail (D. G.) :

Bradsmith was right. 8493.

Debt. 8782.
Greenery street. 4404, 5080.

McKay (D. O.) Evans (J. H.) Our
church & people. 628.

McKay (David) Roper (Stephen)
Roper's quest. & ans. for stationary
& marine engineers & electricians.

2736.

McKay (David) co.

:

Allain (Marcel) Lord of Terror.
4367, 7316.

Cushing (L. S.) Manual of par-
liamentary practice. 2765.

Hornibrook (I. K.) Ann of Sea-
crest high. 225.

Romee Ann, sophomore.
7361.

Kay (G. A.) Adventures in our
st. 5801.

Kelly (A. A.) Painting trade
hand-bk. 2784.

Milne (A. A.) Gallery of chil-

dren. 7783.
McKay (E. J.) Brief notes on the

Old Testament. 4981.
McKay (George) Treatise on the
law of community property. 5507.

McKay (J. G.) Apres la guerre.
3631.

Mackay (M. S.) Cow range & hunt-
ing trail. 6851.

McKay (W. H.) Don't you remem-
ber, lad? 949.

McKee (R. H.) Shale oil. 4231.
McKee (R. W.) Acctg. for the petro-
leum indus. 3397.

McKeehan (H. D.) Patrimony of
life, & other sermons. 7777.

McKelvey (J. J.) Hdbk. of the law
of evidence. Appendix 590.

McKenna (Stephen) :

Affair of honour. 2865.
Tales of intrigue & revenge. 1891.

McKenney (L. V.) Dawn daughter,
& other poems. 547.

McKenney (M. B.) Ogawa (Mimei)
Rose & witch & other stories. 7690.

Mackenzie (Compton) Coral. 2711,
5713.

Mackenzie (De Witt) Girl in the
mask. 4336.

Mackenzie (G. N.) Woodruff geneal-
ogy. 3458.

Mackenzie (J. K.) Venture. 1982.
McKenzie (R. D.) City. 10521.
Mackie (P. B.) See Cavendish (P.

B. M.)
Mackin (Marie) Sylvan portal

9594.

McKinney (A. H.) Average boys &
girls. 3185.

McKinney (Isabel) :

Teachers' guidebook for Ways to

better Engl. 6288,
Ways to better Engl. 3718.

McKinney (W. M.) Suppl. to Ruling
case law. 2360.

Mackinnon (Lillias) Mackinnon's
musical memory. 8983.

Mackinstry (Elizabeth) Puck in pas-
ture. 8699.

Mackintosh (C. H.) :

How to make them say yes. 5615.
Reasonable religion. 8281.

Macklin (C. B.) Elem. piano- peda-
gogy. 10512.

McLaren (Amy) Dominie's Hope.
548.

McLaughlin (A. C.) :

Cooley (T. M.) Gen. prins. of
constl. law in the U. S. of
America. Appendix 181, 182.

Gen. prins. of constl. law in the
U. S. of America. Appendix
183.

McLaughlin (J. L.) Bldg. the Mc-
Laughlin one-control superhetero-
dyne. 3949.

McLaughlin (W. L.) Bookplate de-

signs of William Lyon. 3486.
MacLaurin (Charles) Mere mortals.

3272.
MacLean (A. M.) Modern immigra-

tion. 8072.

McLean (Stafford) :

Communicable diseases of child*-

hood. 4454.
Scientific nutrition in infancy &

early childhood. 7873.

MacLean's mag. Heming (A. H. H.)
Living forest. 7557 7559, 8060.

2034



INDEX
Jan.-Dec, 1925

MacLeish (Archibald) Pot of earth.

3333.

McLellan (J. A.) Public schl. arith.

Appendix 591.

McLemore (J. E.) McLemore's fun-
damentals of salesmanship in ten
lessons. 4982.

MacLeod (A. B.) Mental hygiene as
taught by Jesus. 2866.

Macleod (Eileen) Experimental syl-

lable-measurement. 4413.
Macleod (Hamish) pseud. Across

the moon. 2943, 4338, 8282.

Macleod (J. J. R.) Insulin; its use
in the treatment of diabetes. 8885.

McLoughlin bros., inc. Bronson (Bet-
ty)' Betty Bronson cross-word puz-
zles. 2087.

McLure (J. R.) Ventilation of schl.

bldgs. 656.

McMahon (T. S.) Soc. & economic
standards of living. 7060.

McMaster (J. B.) :

Primary hist, of the U. S. 657.

Schl. hist, of the U. S. 4115, Ap-
pendix 592.

MacMechan (Archibald) Carlyle
(Thomas) Carlyle, Sartor resartus.
Appendix 141.

MacMillan (Georgette) Marvel cook
bk. 658.

McMillan (Mary) Massage & thera-
peutic exercise. 8592.

Macmillan co.

:

Adams (R. M.) Rude rural
rhymes. 6375.

Allen (J. L.) Landmark. 9136.
Arnold (Matthew) Culture &

• anarchy. 10724.
Ashley (R. L.) New civics.

8533.
Bailey (L. H.) Gardener. 2187.

Manual of gardening. 1402.

Barnes (Nellie) Amer. Indian
love lyrics & other verse. 9335.

Bauer (John) Effective regula-
tion of public utilities. 4264.

Baynes (E. H.) Animal heroes
of the great war. 9647.

Beard (C. A.) Our old world
background. 7323. .

Bell (W. C.) Sharing in crea-
tion. ;7520.

Bennett (G. E.) Auditing. 700.

Benson (Stella) Little world.
7221.

Beraud (Henri) Lazarus. 2015.
Bianco (M. W.) Little wooden

doll. 6694.
Bible. Bible readings for schls.

& colleges. 505.

Bigelow (R. P.) Directions for
the dissection of the cat. 7730.

Birkhoff (G. D.) Origin, nature,
& influence of relativity. 10261.

Blau (Joel) Wonder of life.

2453.
Bloore (John) Alternative views

of the Bible. 7114.

Bond (O. F.) Review essentials

of French gram. & composition.
10618.

Boodin (J. E.) Cosmic evolution.

9653.

Borden (L. P.) Gentleman riches.

6901.
Boucke (O. F.) Prins. of eco-

nomics. 7733, 7734.
Bowden (Witt) Indus, soc. in

England towards the end of the
18th cent. 803.

Branom (M. E.) Measurement of
achievement in geog. 10265.

Breslich ( E. R.) Jr. math. 508,

5351.
Brookings (R. S.) Indus, owner-

ship. 1004. 9150.

Brooks (Sidney) America &
Germany, 1918-1925. 10266.

Brown (Alice) Mysteries of Ann.
2312.

Buck (S. J.) Stories of early
Minn. S841.

Butler (Samuel) Way of all

flesh. 9547.

Calkins (M. W.) Persistent prob-
lems of philos. 2670.

Canby (H. S.) Elem. of composi-
tion. 5256.

Good Eng. 3610.

Capek (Karel) Krakatit. 8242.

Card (F. W.) Bush-fruits. 4070.
Chamberlain (J. F. ) Africa ; a
supplementary geog. 8144.

Asia. 8445.

Oceania. 6092.

Champness (E. F.) Must we part
with God? 311.

Channing (Edward) Hist, of the
U. S. 3811.

Chase (Stuart) Tragedy of
waste. 8146.

Chupp (Charles) Manual of veg-
etable-garden diseases. 2092.

Clark (H. F.) Elements of the
modern bldg. & loan assns.
3527.

Cleugh ( Sophia ) Ernestine
Sophie. 7935.

Cobb (W. B.) Inferior criminal
cts. act of the city of N. Y.
2826.

Cobb (W. F.) Chalk talks on
health & safety. 8549.

Cole (G. D. H.) Death of a mil-
lionaire. 2563, 4535.

Colum (Padraic) Forge in the
forest. 7431.

Voyagers. 7335.
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Macmillan co.—Continued.
Columbia univ. Teachers college.

Internatl. inst. Educa. year-
book. 4946.

Comfort (W. W.) Choice of a
college. 6194.

Consicline (J. J.) Vatican mis-
sion exposition. 9960.

Cook (Sir E. T.) Short life of
Florence Nightingale. 5889.

Cooley (W. F.) Aim of Jesus
Christ. 7644.

Coolidge (F. C.) Little Ugly
Face, & other Indian tales.

8848.
Cowles (E. S.) Religion & med.

in the church. 10049.
Creighton (J. E.) Studies in

speculative philosophy. 9745.
Dakin (W. S.) Great rivers of

the world. 3726.

Daudet (Alphonse) Pope's mule.
6714.

Day (E. E.) Statistical anal.

8854.
De la Ramee (Louise) Dog of

Flanders. 5046.

Dickens (Charles) Personal hist.

& experience of David Copper-
field the younger. 7748.

Pickwick papers. 2679.
Dickinson (T. H.) Playwrights

of the new Amer. theater. 4083.
Dondineau (Arthur) Our state

of Mich. 7242.
Dougall (Lily) God's way with
man. 1320, 2328.

Drake (Durant) Mind & its

place in nature. 10568.
Duggar (J. F.) Southern field

crops. 709, 7654.
Dumas (Alexandre) 1802-1870.
Three musketeers. 8960.

Earle (E. M.) Outline of modern
hist. 421.

Eastman (E. R.) Trouble maker.
7437.

Eby (Frederick) Development of

educa. in Texas. 2465.
Educa. finance inquiry comn.

Financing of educa. in la. 1021.

Unit costs of higher educa.
1711.

Eiker (Mathilde) Mrs. Mason's
daughters. 1231.

Elson (L. C.) Hist, of Amer. mu-
sic. 2838.

Ely (M. R.) Knowledge of God
in Johannine thought. 3247.

Fairchild (H. P.) Immigration.
2212.

Farnham (D. T.) Profitable
science in indus. 423.

Flexner (Abraham) Med. educa.
715.

Ford (W. B.) Teachers' manual,
Second course in algebra. 6209.

Fowler (H. T.) Hist. & lit. of
the New Testament. 6004.

Garesche (E. F.) Communion
with the spirit world. 6923.

Gates (A. I.) Elem. psychol.
6210.

Gershenzon (M. O.) Key to faith.

8864.
Gesell (A. L.) Mental growth of

the pre-schl. child. 635.
Gifford (W. C.) Real estate adv.

4220.
Gillis (J. M.) False prophets.

1970.
Goldman (R. L.) Stay young.

3424.

Goldstein (H. I.) Art in every
day life. 7351.

Gollomb (Joseph) Tuning in at
Lincoln high. 6829.

Grimal (J. L.) To die with
Jesus. 7259.

Gwynne (Walker) Divorce in
America under state & church.
1540.

Haddon (A. C.) Races of man &
their distribution. 722.

Hall (Trowbridge) Japan in sil-

houette. 9476.
Hamilton (Alice) Indus, poisons

in the U. S. 3254.
Hanes (Ernest) Manual to Read-

ings in lit. 2220.
Readings in lit. 2689, 2690.

Hannah (I. C.) Christian monas-
ticism. 2848.

Hardy (Thomas) Human shows,
far phantasies, songs, & trifles.

9177, 9796.
Harris (F. S.) Fruits of Mor-
monism. 7555.

Hart (A. B.) Source bk. of Amer.
hist. 2519.

Hedrick (U. P.) Systematic
pomology. 2691.

Hemon (Louis) Blind man's
buff. 330.

Monsieur Ripois & Nemesis.
2692.

Hext (Harrington) pseud. Mon-
ster. 1826.

Hill (Helen) Charlie & his coast

guards. 4869.
Hirsch (E. G.) My religion.

6414.
Hockett (H. C.) Polit. & soc.

hist, of the U. S., 1492-1828.

3873.
Holmes (H. N.) Introd. college

chem. 4604.

Holt (Isabella) Low road. 834.

Home (R. H.) King Penguin.
4872.
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Hull (H. R.) Surry family. 8365.
Hunt (Gaillard) Israel, Elihu &

Cadwallacler Washburn. 9375.
Irving (Washington) Rip Van

Winkle, & The legend of Sleepy
Hollow. 7961.

Jackson (W. M.) What men do.

1039.
James (H. G.) Brazil after a
century of independence. 3259.

Jefferson (C. E.) Cardinal ideas
of Isaiah. 6314.

Jeffrey (E. C.) Coal & civiliza-

tion. 443.

Johnson (Clifton) Along French
byways. 8369.
Among Engl. hedgerows.

8370.
Jones (Eliot) Railroads; cases
& selections. 4447.

Judson (H. P.) Our fed. repub-
lic. 6529.

Keeler (Floyd) Catholic med.
missions. 448.

Kelly (F. J.) Amer. arts college.

1556.

Kepner (W. A.) Animal's looking
into the future. 2229!

Kilpatrick (W. H.) Foundations
of method. 4181.

Kirkbride (F. B.) Modern trust
co. 4182.

Kirlin (J. L. J.) Our tryst with
Him. 450.

Kittel (Rudolf) Religion of the
people of Israel. 5801, 7266.

Klausner (Joseph) Jesus of
Nazareth. 6122.

Kloeffler (R. G.) Telephone com-
munication systems. 9587.

Lacroix (Adrien) Graphic table
combining logarithms &' anti-

logarithms. 6317.

Lee (Sir Sidney) King Edward
VII ; a biography. 1045.

Lindsay (N. V.) Collected poems.
3582.

Loewen (Jane) Millinery. 8183.

Love (C. E.) Differential & in-

tegral calculus. 4686.
Lysaght (S. R.) My tower in

Desmond. 6642.
McCollum (E. V.) Newer knowl-

edge of nutrition. 4282.

Machen (J. G.) What is faith?
9292.

MacLeod (A. B.) Mental hygiene
as taught by Jesus. 2866.

Macmillan, firm, publishers, N. Y.

(1925, The Macmillan co.)

Author's bk. 1563.

Major (Charles) Rosalie. 3950.

Major (F. L.) Duties, responsi-

bilities & liabilities of bank di-

rectors. 4794.

Marshall (L. C.) Story of human
progress. 850.

Martin (A. E.) Pa. hist, told by
contemporaries. 851.

Matthews (W. R.) Psychol. &
the church. 7682.

Meigs (C. L.) Rain on the roof,

7780.

Merrill (W. P.) Liberal Chris-
tianity. 6545.

Merriman (R. B.) Rise of the
Spanish empire in the Old
world & in the New. 7781.

Miller (D. H.) Geneva protocol,

2366.
Miltner (C. C.) Elements of

ethics. 7175.

Moon (P. T.) Syllabus on inter-

natl. relations. 358.

Moore (A. C.) Three owls. 9766.
Moore (C. C.) Visit from St^

Nicholas. 4802.
Morrison (C. C.) Amer. pulpit,

9703.

Morse (K. D.) Goldtree & Silver-
tree. 9301.

Munro (W. B.) Govt, of the
U. S. 249.

Governments of Europe,
5515.

Needham (Joseph) Science, re-
ligion & reality. 6949, 9097,

Neihardt (J. G.) Poetic values.
10228.

Song of the Indian wars,
4342.

Neill (E. W.) Barbara's mar-
riage & the bishop. 859.

Nelson (H. U.) Administration
of real estate boards. 4233.

Nichols (W. H.) Measure of a
boy. 5724.

Norman (C. A.) Prins. of ma-
chine design. 3835.

O'Casey (Sean) Two plays;
Juno & the paycock, The shadow
of a gunman. 668.

Oman (J. W.) Grace & personal-
ity. 7882.

Osgood (W. F.) Advanced calcu-
lus. 9304.

O'Shea (M. V.) Health & effi-

ciency. 5406.

O'Toole (G. B.) Case agaiast
evolution. 3029.

Packard (L. O.) Nations as
neighbors. 5728.

Paine (A. B.) Joan of Arc, maid
of France. 7979.

Peabody (F. G.) Church of tlse

spirit. 3136.

Peck (H. W.) Taxation & wel-
fare. 1569.

Pennell (Joseph) Etchers & etch-
ing. 7981.
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Macmillan co.—Continued.
Peppard (H. M.) Correction of

speech defects. 4705.
Phelps (E. B.) Prins. of public

health eng. 3776.
Phillips (A. M. L.) Hooked rugs
& how to make them. 6658.

Phillpotts (Eden) Voice from
the dark. 867.

Pillsbury (W. B.) Educa. as the
psychologist sees it. 3965.

Platonov (S. F.) Hist, of Russia.
9308.

Pollard (A. F.) Factors in Amer.
hist. 5523, 5940.

Poole (Ernest) Harbor. 2267.
Popenoe (P. B.) Modern mar-

riage. 1898.

Pratt (J. W.) Expansionists of
1812. 2270.

Price (R. R.) Kansas & her govt.
5314.

Baup (R. B.) Complacency; the
foundation of human behavior.
10235.

Reed (M. A.) Camilla. 6345.

Reillv (J. J.) Newman as a man
of letters. 4300.

Requa (M. L.) Relation of govt.

to indus. 6876.

Richards (C. R.) Indus, museum.
9110.

Richmond (Winifred) Adoles-
cent girl. 4301.

Ritter (M. T.) Mirrors. 3142.

Roantree (W. F.) Arith. for

teachers. 9313.

Robinson (B. W.) Gospel of

John. 3143.

Robinson (E. A.) Dionysus in

doubt. 2000.

Robinson ( Lennox ) Golden treas-

ury of Irish verse. 1479.

Rowe (Dorothy) Rabbit lantern,

& other stories of Chinese chil-

dren. 5414.

Russell (G. W.) Voices of the
stones. 4139.

Sadler (W. S.) Americanitis-
blood pressure & nerves. 4140.

Essentials of healthful liv-

ing. 2738.
Saunders (A. G.) Effective bus.

Engl. 7392.

Schlesinger (A. M.) Polit. & soc.

hist, of the U. S., 1829-1925.
3889.

Schmidt (L. B.) Readings in

the economic hist, of Amer.
agric. 377.

Schmucker (S. C.) Man's life on
earth. 4143.

Schultze (Arthur) Elem. & inter-

mediate algebra. 6353.

Christian belief

381.

B.) Week-day

Plane & solid geom. 3689.
Plane geom. 3045.

Schwartz (J. A. ) Northward ho !

4813.
Secrist (Horace) Introd. to sta-

tistical methods. 4246.
Seligman (E. R. A.) Essays in

economics. 9519.

Essays in taxation. 8507.
Studies in public finance.

9624.

Sever (J. W.) Text bk. of ortho-
pedic surgery for students of
med. 5744.

Sharlip (William) Adult immi-
grant educa. 4465.

Shaughnessy (Gerald) Has the
immigrant kept the faith?
9625.

Sisson (E. O.) Educating for
freedom. 971.

Skinner (C. L.) Silent Scot.

7397.
Smith (R. R.) Beginners' geom.

6055.

Smith (W. A.) Jr. high schl.

10440.
Snowden (J. H.

)

in immortality
Speight (H. E.
sermons in King's chapel. 7602.

Snerry (W. L, ) Reality in wor-
ship. 6453.

Spinney (L. B.) Text-bk. of
pliysics. 6057.

Splawn (W. M. W.) Consolida-
tion of railroads. 881.

Stamler (Rudolf) Theory of jus-

tice. 4914.
Steinhaeuser (A. T. W.) Man of

sorrows. 977.

Stephens (James) Poetry re-

cital. 4308.

Stevens (F. L.) Plant disease
Fungi. 4624.

Stevenson (R. L.)

5330.

Stormzand (M. J.)

teaching & testing

Streeter (B
273.

Stuckey (H. P.)

580.

Swain (R, L.) What &. why is

man? 7608.

Taylor (F. R.) Life of William
Savery of Philadelphia, 1750-
1804. 4253.

Taylor (H. C.) Outlines of agric.

economics. 4576.
Thorn (Charles) Bk. of cheese.

9782.
Thompson (B. J.) Silver pen-

nies. 3846.

Kidnapped.

Amer.
9229.

hist.

H.) Four Gospels.

Pecan-growing.
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Thompson (M. de K.) Theoreti-
cal & applied electrochemistry.
392.

Thurstone (L. L.) Fundamentals
of statistics. 10S4.

Tilden (Freeman) Virtuous hus-
band. 4204.

Tolman (A. H.) Falstaff & other
Shakespearean topics. 8516.

Torrence (F. R.) Hesperides.
3355.

Tozzer (A. M.) Soc. origins &
soc. continuities. 3153.

.Ullman (B. L.) Second Latin
bk. 986.—>— Supplementary graded read-
ings to accompany Elementary
Latin. 7715.

Underwood (A. C.) Conversion:
Christian & non-Christian.
1799, 2059.

Yaughan (F. L. ) Economics of
our patent system. 3358.

Vincent (Junius) pseud. Ruth
talks it over. 8421.

Vincent (L. H.) John Heyl Vin-
cent : a biog. sketch. 5540.

Watson (J. M.) Scienee as reve-
lation. 7912.

Watts (R. L.) Rural Pa. 1090.
White (W. A.) Calvin Coolidge.

8931.

Whitehead (A. N.) Science & the
modern world. 8222.

Whitney (Elinor) Tyke-y, his
bk. & his mark. 8523.

Wilcox (W. C.) Man from an
African jungle. 3158.

Wilkinson (M. O. B.) Way of the
makers. 4259.

Yule fire. 7918.
Wilson (E. B.) Cell in develop-
ment & heredity. 291.

Wood (T. D.) Source bk. in

health & physical educa. 9134.

Yeats (W. B.) Early poems &
stories. 8226.

Yonge ( C. M. ) Prince & the page.
5757.

Macmillan. firm, publishers, N. Y.
(1925. The Macmillan co.) Au-
thor's bk. 1563.

McMurry (C. A.) :

Practical teaching. 4555.
Tennessee reader. 6541.

McMurry (L. B.) Smith-McMurry
lang, series. 5012, 9224.

McNair (H. V.) Pittsburgh. 10070.
Macnamara (R. S.) Marsh lights.

4187.

McNeal (E. H.) Modern Europe & its

beginnings. 4983.

McXeer (R. D.) Read the Bible.

7466.

McNeil (Everett) Tonty of the iron
hand. 4791.

McNeile (H. C.) :

Final count. 5081, 6542, 6643,

7467, 9388.
Haunting of Jack Burnham. 9494.

Loyalty of Peter Drayton. 8186.

Marie. 8073.
Message. 7571.

Mrs. Peter Skeffington's revenge.
8283.

Native superstition. 7972, 10000.

Other side of the wall. 4792.

Out of the blue. 3016.

Professor's Christmas party, & A
student of the obvious. 3273.

Quest, of identity. 5202, 8886.

Three of a kind. 8783.

MacNulty (A. C.) Real estate manual
for brokers, owners, & operators.

2517.

McNulty (W. J.) North land. 10150.

MacOrlan (Pierre) :

On board the Morning Star. 458.

Pirates de l'avenue clu Rhum.
11129.

Macoy pub. & masonic supply co.

Clarke (Crichton) Fields of faith.

116.

McPherson (G. W.) Parson's adven-
tures. 3017.

McPherson (William) :

Chem. & its uses. 3632.

Exercises in chem. 4556.

McQueen (E. L.) McCrackan (W. D.)
Mary Baker Eddy & her bk. 7569.

McQuiddy (J. C.) Profitable word.
4116.

Macrae Smith co.

:

Brill (E. C.) Island of yellow
sands. 7737.

Holland (R. S.) Minot's folly.

7561.
Spyri (J. H.) Heidi. 8720.

Von Ziekursch (Theodore) White
trail's end. 3359.

Waldo ( F. L. ) Rex : a dog story
for boys. 7612.

Washburn (L. C.) Christ church,
Philadelphia : a svmposium.
9882.

McSorley (Joseph) Be of good heart.
459.

Macurdy (G. H.) Troy & Paeonia,
with glimpses of ancient Balkan
hist. & religion. 10936.

MacVeagh (Lincoln) Bible. Poetry
from the Bible. 2451.

McVey (J. J.) Sharp (W. F.) I'll

try. 9222.

Macy (J. A.) Story of the world's
lit. 8494.

Madaus ( Dr. ) & co.

:

Deters ( Hermann ) Biochem-
ischer nothelfer. 7341.
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Madaus (Dr.) & co.—Continued.
Engelhardt (G.) Geheimnis der

nervositat. 9258.
Homeopathischer tierarztlicher

hausdoktor. 9811. '

Madclox (R. S.) Our trees & how
they serve us. 8187.

.Madeleine (Marie) pseud. See Putt-
kamer (M. M. G., freifrau von)

Madeleva (Sister Mary) :

Chaucer's nuns, & other essays.
1459.

Pearl. 8593.
Madeline (Andre) pseud. See Fabre

(Andre)
Madelung (Erwin) Mathematischen

hilfsmittel des physikers. 10151.
Madison (L. F.) Washington. 5082.

Madsen (K. J. V.) Nederlandenes
malerkunst i det 17. aarhundrede.
5714.

Maeterlinck (Maurice) :

Intruse et Les aveugles. 4689.
Pelleas et Melisande et Interieur.

3586.
Magan (P. T.) Neuvo medico de la

familia. 4806.
Magazine of Wall street:

Bardell (J. P.) How to make big
profits in seasoned securities.

305.

Villiers (Victor de) Finan. in-

dependence at fifty. 393.

Magill (R. F.) Cases on common law
pleading & procedure. 9812, 9917.

Magistrat der stadt Gorlitz. See Gor-
litz (Magistrat der stadt)

Magistrat Goerlitz. See Gorlitz
(Magistrat der stadt)

Magne (Emile) Ninon de Lanclos.
5926.

Magnes (Maurice) Memoirs of the
Foreign legion. 1359.

Magnus (Erwin) :

Cajus Julius Caesar. 2558.
Einode. 10355.
Engel mit den eselsohren. 10951.
Mein Sumatrabuch. 6225.

Magre (Maurice) Priscilla d'Alex-
andria 5927.

Mahaffey (C. E.) Pract. visual educa.
9389.

Mahan (A. T.) Int. of America in
sea power, present & future. Ap-
pendix 593.

Mahan (E. L.) Mahan (A. T.) Int.

of America in sea power, present &
future. Appendix 593.

Mahin (J. L.) Adv. & salesmanship.
7169.

Mahler (Gustav) Briefe, 1879-1911.
4793.

Mahler (H. Courths-) See Courths
(H. M.)

Mahomet. See Koran.
Mahoney (E. V.) Sketches of Tudor

hall & the Booth family. 8188.
Mahoney (H. P.) Prins. of automatic

telephony, circuits & trunking. 3766.
Maier-Bode (F. W.) Taschenbuch der

tierischen schadlinge in feld, gar-
ten, -speicher, haus, im obstbau und
im Weinberg. 2712.

Marten d'Arguibert, pseud. See St.

Chamas (Henriette de)
Maillard (G.) Merveilles de l'auto-

•

suggestion. 1653.
Main (A. K.) Bird companions. 9760.
Mainage (Th.) Religion espiritista.

10414.
Maine writers research club. Just
Maine folks. 460.

Mainka (Carl) Physik der erdbeben-
wellen. 10645.

Mainland (L. G.) Hidden zoo. 8495.
Mains (G. P.) Life's westward win-

dows. 7572.
Mais (S. P. B.) Eclipse. 2713, 7061.
Maisel (M. N.) Dubnov (S. M.) Out-

line of Jewish hist. 28.

Maisouneuve freres. Saddharma-
pundarika. Lotus de la bonne loi.

11153.
Maisonneuve (Librairie) Basset (R.
M. J.) Mille et un contes, recits &
legendes arabes. 1307.

Maistre (J. M., comte de) Franc-
magonnerie. 6234.

Major (A. S.) Major (Charles)
When knighthood was in flower.
Appendix 594.

Major (Charles) :

Rosalie. 3950.
When knighthood was in flower.
Appendix 594.

Major (F. L.) Duties, responsibili-
ties & liabilities of bank directors.
4794.

Malet (Albert) :

Histoire romaine. 5294, 10587,
10698.

Nouvelle histoire universelle de-
puis l'antiquite jusqu'a nos
jours. 1937.

Malet (Lucas) pseud. See Harrison
(M. S. K.)

Malevinsky (M. L.) Science of play-
writing. 8887.

Malinowski (Bronislaw) Science,
religion & reality. 9097.

Malipiero (G. F.) Profeti di Bab-
ilonia. 1938.

Mallarme (Stephane) Igitur. 10937.
Mailing (Mathilda) Eva Skyttes ven-

ner. 10221.
Mallory (F. B.) Biological stains.

9351.

Malo (Henri) Romantic passion of
Don Luis. 7272.
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Maloine (A.) & fils:

Beauvy (A. C.) Serums et vac-
cins. 1703.

Beille (Lucien) Precis de bota-
nique pharmaceutique. 1105.

Cantonnet (Paul) Poumon tu-

berculeux. 1709.

Gautier (E. L.) Urologie. 1766.

Leveuf (J. B.) Chirurgie d'ur-

gence. 1725.

Loiselet (Joseph) Syphilis, ac-

quise et hereclitaire. 1728.

Medecine sociale. 1156.

Mougeot (A.) Cliinatologie, l'hy-

drologie. 1780.
Rendu (Henri) Foie-pancreas-

rein. 1742.

Malone (G. R.) New Americans'
guide to citizenship. 1833.

Malory (Sir Thomas) 15th cent.

King Arthur & his knights. 461.

Malot (H. H.) :

Adventures of Remi. 4795.
Sans famille. 7680.

Maltbie (L. D.) Perfected phono-
graphy. 4117.

Maltzahn (Elisabeth, freiin -von) :

Trag rosen. 8888.

Wenn klare quellen rauschen.
5811.

Manchester (R. E.) Home & schl.

idea in- educa. 10771.
Mandl (Felix) Chirurgie der spor-

tunfalle. 6025.
Mandl (M. M.) Biology. 8784.
Manegat (L. G.) :

Amada en el dolor. 7236.
Cuento azul. 7215.

Maness (E. A.) Evidences of divine
being. 5203.

Manhart (G. B.) Studies in . Engl,
commerce & exploration in the reign
of Elizabeth. The Engl, search for
a northwest passage in the time of
Queen Elizabeth. 4621.

Manhattan life insur. co. Manhattan
life insur. co. seventy-fifth anniver-
sary convention, 1850-1925. 9495.

Mankiewicz (Frank) German review
& exercise bk. 3587.

Manlove (G. H.) Scrap metals.
3018.

Manly (J. M.) Specimens of pre-
Shakespearian drama. Appendix
595, 596.

Mann (D. M.) Social pathology.
6045.

Mann (Heinrich) Kopf. 6325.
Mann (Klaus) Vor dem leben. 6427.
Mann (M. R.) :

Home reference liby. Appendix
446.

Ridpath (J. C.) James Otis, the
pre-revolutionist. Appendix 832.

Life & times of William E.
Gladstone. Appendix 833.

Ridpath liby. of univer. lit.

Appendix 834.

Ridpath's hist, of the world.
Appendix 835, 836.

Working univ. in the home
reference liby. Appendix 837,
838.

Stand. Amer. encycl. Appendix
961.

Mann (Matilde) Stein der weisen.
2812.

Mann (Otto) Moderne dandy. 7273.
Mann (Thomas) :

Death in Venice. 735.

Herr und hund. 8594.
Zauberberg. 1834.

Manners (J. H.) Peg del mio cuore.
5715.

Manser (H. E.) French composition
& pronunciation exercises. 1017.

Mansfield (J. C.) Highlights of hist.

10152.
Mansfield (Katherine) Little girl, &

other stories. 353.

Mansfield (M. F.) Spell of Nor-
mandy. 4337.

Mansilla (L. V.) Letzten wilden In-

dianer der pampa. 9813.

Manson (A. J.) R. r. electrification &
the elec. locomotive. 659.

Mantero (J. M.) Elementos de elec-

tricidad industrial. 7185, 7186.

Manual arts press. Selvidge (R. W.)
Instr. manual for sheet-metal work-
ers. 6672.

Manuel (Bruno) Geist der zeit. 9496.
Manuel de politique musulmane.

10938.
Manville (H. E.) Autumn. 3019.
Manwaring (E. W.) Italian land-

scape in eighteenth century England.
4118.

Marafioti (P. M.) New vocal art.

10772.
Marais (Pierre) Des ouvertures en
banque de credits continues et non
confirmes. 5400.

Maranges (Doctor) Hemorroides y
su tratamiento natural. 11139.

Marble (A. R.) Nobel prize winners
in lit. 9293.

Marble (F. E.) Marble's round the
world travel-guide. 9497.

Marble city press, The Tuttle co. Car-
penter (E. C.) Boyhood days of
President Calvin Coolidge. 6706.

Marburg (O.) Handbuch der neuro-
logie des ohres. 5343.

Marcan ( F. J. ) -verlag :

Krautheimer (Richard) Kirchen
der bettelorden in Deutschland.
9806.

Von neuer musik. 10661.
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March (F. A.) March's thesaurus
diet. 4887.

March (F. A.) jr. March's thesaurus
diet. 4887.

Marchadier (A. L.) Apprenons a
manger. 8984.

Marchand (F.) Haudbuch der allge-

meinen pathologic 3012.
Marcheterre (L. P.) Cross-word puz-

zle key. 6235.
Marchon (Albert) Bachelier sans

vergogne. 10222.
Marcial Dorado (Carolina) Segundas

lecciones de espahol. 660.

Marco Polo. See Polo (Marco)
Marcotte (Edmond) Lumiere inten-

sive. 8889.

Marcus (A.) & Weber (E.) Marcuse
(Max) Handworterbuch der sex-
ualwissenschaft. 1983.

Marcus ( Louis ) verlagsbuchhandlung.
Bloch (Iwan) Prostitution. 6384.

Marcuse (Adolf) Naturkrafte und
ihre technische verwertung. 5716.

Marcuse (Max) Handworterbuch der
sexualwissenschaft. 1983.

Marden (O. S.) :

Alegria de viver. 10588.
Harmonias do bem. 10513.
Making friends with our nerves.

1892.
Milagres do amor. 10773.
Milagres do pensamento. 10415.
Mulher e o lar. 6236.
Success. Appendix 597.
Sucesso pela vontade. 10858.

Marden (Mrs. O. S.) Marden (O. S.)

Success. Appendix 597.

Mardrus (L. Delarue-) See Delarue-
Mardrns (Lucie)

Mare (De la) See De La Mare.
Marechalar (M.) Bains a travers les

ages. 6034.

Marechale, pseud. . See Booth-Clibborn
( Catherine

)

Marenghi (Ernesto) Lezioni di es-

timo. 9197.

Marfels (Carl) Von den zeitmessern
' des altertums bis zur modernen
prazisionsuhr. 11130.

Margueritte (L. P.) Legons de
l'amant. 4232.

Margueritte (Paul) :

Printemps tourmente. 10774.
Tante Million. 6852.

Margueritte (Victor) :

Derniere guerre. 6127.

Jeunes filles. 2526.
Maria Eugenia (Sister) Jesus, the
model of religious. 849.

Maria Laach {Benedictine monastery)
Betende kirche. 2714.

Mariano (J. H.) Italian immigrant
& our courts. 9294.

Marie Paula (Sister) Talks with
teachers. 1939.

Marin (Manuel) Compendio de ra-

diotelefonia. 9379.
Marine research soc.

:

Davis (C. G.) Ship models, how
to build them. 9962.

Dow (G. F.) Whale ships &
whaling. 8350.

Roux (Antoine) Ships & ship-
ping. 8614.

Sea, the ship & the sailor. 3047.
Steel (David) Art of rigging.

4251.
Marinis (Tammaro de) Catalogue

d'une collection d'anciens livres a.

figures italiens appartenant a Tam-
maro de Marinis. 10589.

Marion (Frances) Minnie Flynn.
2715.

Mariotte-Davies (Pauline) Elem. sci-

entific French reader. Appendix
598.

Marique (P. J.) Hist, of Christian
educa. 2867.

Maritain (Jacques) Trois reforma-
teurs : Luther - Descartes - Rousseau.
6543.

Maritz (F. Schmidt-) See Schmidt-
Maritz (Frieda)

Marizis (Jacques) Manuel juridique
des travaux publics. 9295.

Markham (Edwin) :

Campbell Meeker. 4286.

Foundation stones of success.

5476.
Marks (J. A.) Genius & disaster.

7874.

Marks. (Percy) Martha. 1051.

Markt (A. R.) Model lesson plans.

4796.
Marie (Walter) Einfuhrung in die

klinische medizin. 6326.

Marnyhac (Mme. Th. D. de) See
Delhaye de Marnyhac (Mme. Th.)

Maroger (A.) Probleme de Pappus.
6749.

Marquand (J. P.) :

Black cargo. 1052.

Lord Timothy Dexter of New-
buryport, Mass. 7372.

Marquina (Mariano) Curso de qul-

mica industrial. 9328.

Marquis (A. N.) Virkus (F. A.)

Abridged compendium of Amer. gen-

ealogy, first families of America.
3449.

Marriott (Crittenden) Isle of dead
ships. 3437.

Marsden (J. C.) New Smyrna, Fla.,

its hist. & antiquities. 5332.

Marsh (A. R.) .Perez Galdos (Ben-

ito) Dona Perfecta. Appendix 807.

Marsh (C. F.) Shelter. 7062, 7681.
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Marsh (C. G.) Singing games &
drills. 5508. •

Marsh (D. W.) Bible. Lost bks. of
the New Testament. 8237.

Marsh (Edward) Forty-two fables of
La Fontaine. 1348, 3388.

Marsh (G. T.) Men marooned. 7778.
Marsh (J. W.) Storage battery facts.

9498.
Marshall (Archibald) :

Joan & Nancy. 8381.
Mr. Allen. 10153.

Marshall (B. G.) Old Hickory's pris-
oner. 5928.

Marshall (B. T.) Modern hist, of
New London Co., Conn. 4888.

Marshall (Bruce) This sorry scheme.
661.

Marshall (C. J.) Text-book of sur-
gical pathology. 9089.

Marshall (E. M.) Profesora de piano.
6853.

Marshall (Edison) :

Ocean gold. 5812.
Sleeper of the moonlit ranges.

2430.
Marshall (F. C.) Elements of hip-

pology. 9595.
Marshall (H. E.) Hist, of France.
3122

Marshall (L. C.) :

Bus. cases & problems. 4608.
Story of human progress. 850.

Marshall (M. C. P.) Message of the
spirit nun, & other poems. 5929.

Marshall (M. L.) Pronouncing diet,

of Calif, names in Engl. & Spanish.
5616.

Marshall (S. J.) Venus, the foam-
born goddess of love & beauty.
5295.

Marshall (T. R.) Recollections of
Thomas R. Marshall. 8890.

Marshall (William) William Mar-
shalls bilderatlas zur tierkunde mit
beschreibendem text. 1893, 3487.

Marston (J. E.) Octave. 2716, 5204.

Martel (Thierry de) Pseudo-appendi-
citis. 1053.

Martel de Janville (S. G. M. A. de R.
de M., comtesse de) :

Ces bons Normands. 9499.

Mon ami Pierrot. 5509.

Martens (F. H.) :

Bk. of the opera & the ballet &
hist, of the opera. 10001.

Encycl. of the violin. 3414.

Marti (Retta) Bible quest, for the
study of church, ladies', & young
people's organizations. 1054.

Martian pub. co. Bottomley (Sam-
uel) Second message from Mars.
6182.

Martin (A. E.) Pa. hist, told by con-

temporaries. 851.

Martin (A. J.) Are we a Christian
nation? 6750.

Martin (A. W.) Fellowship of faiths.

8700.

Martin (C. E.) Introd. to the study
of the Amer. Const. 2527.

Martin (Camille) Art roman en Ita-

lic 5999.

Martin (Edouard) :

Poudre aux yeux. Appendix 552.

Voyage de Monsieur Perrichon.
3387, 4551, 9589.

Martin (Germain) Finances publi-
ques de la France et la fortune pri-

vee (1914-1925) 4797.
Martin (H. M. R.) Grammaire des

stjdes. 3186, 5813, 7063.
Martin (H. R.) Challenged. 354.
Martin (Harrison) Spook & Bones.

55.

Martin (Herbert) Formative factors
in character. 9761.

Martin (J. J. B.) See Macleod (Ham-
ish) pseud.

Martin (M. P.) Abbott (Austin)
Brief for the trial of criminal cases.
3315.

Martin (Stuart) Surf queen. 10775.

Martin-Chauffier (Louis) Epervier.

6327.

Martindale's Amer. law directory, inc.

Martindale's Amer. law directory.

56.

Martinet (Alfred) :

Clinical therapeutics. 549.

Diagnostic clinique, examens et

m
symptomes. 10776.

Energetique clinique. 4455.

Martinez (I. P.) See Perez Martinez
(Isidro)

Martinez (J. B. y) See Benavente y
Martinez (Jacinto)

Martinez (R. J.) In the parish of St.

John. 8382.
Martinez Amador (E. M.) Tratado

de radiotelefonia (broadcasting).
9205.

Martinez Amador (N. M.) Manual
de obstetricia. 9044.

Martinez Sierra (Gregorio) Plays of

G. Martinez Sierra. 8891, 8892,

Martini (Alberto) Tetiteatro. 2825.
Martins de Almeida (Jose) Sucesso

pela vontade. 10858.

Martonne (Emmanuel de) Traite de
geographie physique. 1730.

Martyn (Charles) William Ward
genealogy. 4119.

Martyn (Wyndham) Return of An-
thony Trent. 4889.

Martz (C, E.) Since 1865. 8496.

Marvel (Josiah) Gen. corp. law of
the state of Del., annot. 7274.
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Marvin (D. E.) Chariot of God.
10071.

Marx (H. J.) Radio receivers. 155.
Marx (Magdeleine) Perfide. 6644.
Marxuach ( Francisco ) Compendio
de filosofia escola-stico-contempo-
ranea. 3951.

Mary Aloysi (Sister) Jesus, the model
of religious. 849.

Mary Angelita (Sister) Starshine &
candlelight. 8595.

Mary II, queen of Great Britain. Let-
ters of two queens. 1360.

Maryan (M.) See Deschard (Marie)
Maryland

:

Annot. code of the public gen.
laws of Md. 3393, 3394.

Ct. of appeals. Repts. 57, 7468.
Maschwitz (Eric) Taste of honev.

156.

Masefield (John) :

GaUipoli. 2242.
Poems. 9090.
Prose plays. 9296.
Trial of Jesus. 7573.
Verse plays. 9198,

With the living voice. 3334.
Masek (J. G.) Whilt (J. W.) Moun-

tain memories. 6789.
Masino (M. Visetti di) See Visetti

di Masino (Maria)
Mason (A. E. W.) Lawrence Claver-

ing. Appendix 599.

Mason (A. T.) Organized labor &
the law. 8383.

Mason (D. G.) Ears to hear. 7275.

Mason (R. O.) Citer-digest, cumula-
tive reprint, 1789-1925. 4592.

Mason (W. L.) Pract. bus. Engl.
4984.

Masonic service assn. of the U. S.

:

Anderson (James) Anderson's
Constitutions of 1723. 796,

Baird (G. W.) Great Amer.
masons. 798.

Barry (J. W.) Masonry & the
flag. 799.

Claudy (C. H.) Foreign coun-
tries. 10269.

Masonic poems. 812.

Master's wages. 813.

Old past master. 814.

Denslow (R. V.) Territorial
masonry. 7652.

Evans (H. R.) Hist, of the York
& Scottish rites of freemasonry.
821.

Goodwin (S. H.) Mormonism &
masonry. 830.

Morse (Sidney) Freemasonry in
the Amer. revolution. 857.

Newton (J. F.) Great light in
masonry. 860.

Modern masonry. 861.

Three degrees & great sym-
bols of masonry. 862.

Palmer (J.*C.) Morgan affair &
anti-masonry. 863.

Pike (Albert) Meaning of ma-
sonry. 868.

Pound (Roscoe) Lectures on ma-
sonic jurisprudence. 870.

Randell (A. L.) Masonry &
Americanism. 871.

Ravenscroft (William) Coma-
cines. 872.

Shepherd (S. H.) Landmarks of
freemasonry. 878.

Wright (Dudley) Ethics of free-

masonry. 893.

Masonic supply co. Lippincott (C.

S.) Masonry defined. 3118.
Massachusetts. Dept. of educa. Di-

vision of univ. extension. First
course in conversational Spanish.
8497.

Extension division. Nash
(L. R.) Public utility economics.
7688.

Massachusetts (Commonwealth of)

Forbush (E. H.) Birds of Mass. &
other New England states. 9362.

Massachusetts hist. soc. Prescott (W.
H.) Correspondence of William
Hickling Prescott, 1833-1847. 9005.

Massee (J. C.) :

Eternal life in action. 4502.

Ten greatest Christian doctrines.

3123.

Massie (Chris) Lady. 9199.

Massin (Ch.) & co. Espouy (Hector
d") Fragments d'architecture du
moyen age et de la renaissance.

4383.

.Masson (G. A.) Calendrier du
plaisir. 1266.

Masson (T. L.) :

Tom Masson's annual. 7469.

Why I am a spiritual vagabond.
2146.

Masson & co. :

Bernard (L6on) Tuberculose pul-

monale. 10730.

Besredka (Alexandre) Immuni-
sation locale. 10259.

Brocq (L. A. J.) Cliniques der-

matologiques. 2086.

Calmette (Albert) Manuel tech-

nique de microbiologie et sero-
• logie. 2199.

Canuyt (Georges) Sinus sphe-

noidal. 10739.
Chiray (Maurice) Diagnostic et

traitement des maladies de la

vesicule biliaire par l'excretion

vesiculaire provoquee. 2671.

Clerc (Antonin) Arythmies en
clinique. 2317.
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Courmont (Jules) Precis d'ky-

giene. 10481.
Goiffon (Rene) Manuel de copro-

logie clinique. 10390.

Guillaume (A. C.) Vagotonics,
sympathicotonics. neurotomes.
10494.

Harang (F.) Mecanisines usuels.

10396.
Heinardinquer (P.) Cent prob-

lenies pratiques de T. S. F.

8768.

Hutinel (V. H.) Dystrophies de
l'adolescence. 2347.

Koby (F. E.) Microscopie de
l'ceil vivant. 2232.

Labbe (Marcel) Traitement du
diabete. 103^02.

Laborde (Simone) Curietherapie
des cancers. 10855.

Lacapere (Georges) Traitement
de la syphilis par les composes
arsenicaux et les preparations
bismuthiques. 2234.

Laemmer (Marcel) Opotherapie
clinique. organotherapie. 10405.

Langeron (Maurice) Precis de
miscroscopie. 10769.

Laroche (Guy) Opotherapie -en-

docrinienne. 10303.
Le Calve (J. Y. M.) CEdeme.

5072.

Leroux (Robert) Haute fre-

quence en oto-rhino-laryngologie.
10409.

Leveuf (J. B.) Traitement des
fractures et luxations des mem-
bres. 10410.

Lorenzini (Jean) Theorie des
vitamines et ses applications.

5398.

Lyon (Gaston) Precis de clin-

ique semiologique. 2241.
Martinet (Alfred) Diagnostic

clinique, examens et symptomes.
10776.

Energetique clinique. 4455.

Nicloux (Maurice) Oxyde de
carbone et Fintoxication oxy-
carbonique. 10421.

Xobecourt (Pierre) Clinique
medicale des enfants. 2725.

Roger (.G. E. H.) Xouveau traite

de medecine. 3040, 5218, 5219.

Rouviere (Henri) Precis d'ana-
tomie et de dissection. 10793.

Rovsing (X. T.) Pathog§nie des
calculs biliaires et indications
operatoires d'apres des recher-
ches experimentales et des ob-

servations cliniques. 4710.

Schwartz (Anselme) Chirurgie
du thorax et du membre su-

perieur. 10542.

Swyngedauw (R. A.) Xotions
d' electricite. 10816.

Urbain (Achille) Reaction de
fixation dans la tuberculose.
5025.

Yeau (Victor) Pratique courante
et chirurgie d'urgence. 2177.

Villard (Honore) Consultations
de therapeutique oculaire a
1'usage des praticiens. 2905.

Weil (P. E.) Transfusion du
sang. 2397.

Massoutie (L.) Determinants, equa-
tions et formes lineaires a 1'usage

des eleves de mathematiques sp#-

ciales. 1154.

Master mind pub. co. Johnson (F.

M.) Think it over. 2856.

Masters (David) :

Conquest of disease. 6751, 7574.

New cancer facts. 4405, 6128.

Masters (E. L.) Selected poems.
6044.

Matasek (R. J.) Drawing for zinc

etching. 1460.

Mateos (Juan) Kitty. 6626.

Mathematical assn. of America. Bliss

(G. A.) Calculus of variations.

3564.

Matherly (Enid) How to know & use
tiie trees. 9744.

Mathews (A. P.) Physiological chem.
6428.

Mathews (F. S.) :

Familiar features of the roadside.
Appendix 600.

Familiar flowers of field & garden.
9390.

Familiar life in field & forest.

Appendix 601.

Mathews (Shailer) Social teaching
of Jesus. Appendix 602.

Mathews (W. S. B.) Mathews &
Liebling pronouncing & defining
diet, of music. 3767.

Mathieu (Albert) Pathologie gastro-
intestinaie. 3020.

Mathieu (Paul) Eaux minerales.
6955.

Mathis (L. O.) Open doors. 948.

Matisse (Georges) Paris, centre de
culture intellectuelle. 7470.

Matschoss (Conrad) :

Deutsche museum. 6752.

Manner der technik. 6753.

Mattern (E.) Creation, organisation
et direction des usines. 5930.

Mattern (Emil) Grundziige der tech-
nischen wirtschafts-, verwaltungs-
und verkehrslehre. 9091.

Matthes (Ernst) Schutz- und stiitz-

organe der wirbellosen tiere. 9863.
Matthes (M. E. R.) Textbook of dif-

ferential diagnosis of internal med.
2944.
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Matthews (E. C.) Coinmer. art &
cartooning. 6026.

Matthews (E. V. B.) Schmithof (E.)

Six cups of chocolate. Appendix
877.

Matthews (W. R.) :

Gospel & the modern mind. 1894.

Psychol. & the church. 7682.

Matzke (E. H.) Matzke (J. E.)

First Spanish readings. Appendix
603.

Matzke (J. E.) First Spanish read-

ings. Appendix 603.

Mauclair (Camille) :

Genie d'Edgar Poe. 10416.

Histoire de la miniature feminine
franchise. 2361.

Titien. 9814.

Vie de Sainte Claire d'Assise
d'apres les anciens textes. 1654.

Mauclere (Jean) :

Tiotis aux yeux de mer. 5296.

Vceu de Malena. 11040.
Yvonne lTslaise. 1267, 5510.

Maude (Aylmer) Tolstoy on art. 90.

Maugham (W. S.) Painted veil.

1778.
Maulsby (W. S.) Getting the news.

736.
Maupassant (Guy de) :

Collected novels & stories of Guy
de Maupassant. 852, 1731, 7779.

Easy stories of French life. 1361.

Saint Anthony, & other stories.

157.

Maurel (Andre) Souvenirs d'un ecri-

vain, 1883-1914. 5401.

Maurer (E. R.) :

Strength of materials. 3335.

Technical mechanics. 58.

Maurer (M. E.) Monaghan's cumula-
tive ann. digest of Pa. decis. 3129.

Maurer (R. A.) Const, of the U. S.

1055.
Mauri (L. de) i^seud. See Sarasino

(Ernesto)
Mauriac (Francois) Desert de
ramour. 2362.

Maurice (A. B.) O. Henry. 8384.

Maurice (Sir F. B.) Robert E. Lee,

the soldier. 2868.
Maurice (Robert) Admirable voyage.

10417.
Mauriere (Gabriel) pseud. See Le-
grand ( Henri

)

Mauro (Philip) Patmos visions.

9864.
Maurois (Andre) Captains & kings.

2610, 4188.
Maurras (C. M. P.) Musique interi-

eure. 5931.
Maury (M. F.) :

Maury's new elements of geog.
for j>rimary & intermediate
classes. 4120.

New complete geog. 3124.

Maus (C. P.) Teaching the youth of
the church. 4798.

Mausbach (Joseph) Ehe und kinder-
segen vom standpunkt der christ-

lichen sittenlehre. 9762.
Mauthner (Fritz) Drei bilder der

welt. 10777.
Mavor (James) Niagara in politics.

8893.

Mawhinney (T. A. H.) Sword of the
house of de Marillac. 5511.

Maxey (C. C.) Problem of govt.
8701.

Maximon (S. B.) Gewilim. 4557.
Maxwell (Gerald) Star makers.

9815.

Maxwell (H. E.) Robert the Bruce &
the struggle for Scottish independ-
ence. Appendix 604.

Maxwell (Violet) Charlie & his coast
guards. 4869.

Maxwell (W. B.) :

Children of the night. 4406, 8284,
8985.

Fernande. 4287. 6129.
Gabrielle. 8894.
Life; a study of self. 10223.

Maxwelton co. Sappho. Songs of
Sappho, including the recent Egyp-
tian discoveries. 4141.

May (E. C.) Angelus of Sunset Hill.

462.

May (J. L.) Captains & kings. 2610,
4188.

May (M. A.) How to study in col-

lege. 243.

May (M. L.) To him that knocketh.
4407, 8385.

May (Noble) Do tell. 3831.
Mayberry (A. J.) Amer. canary bird

culture. 10072.
Mayer (A. L.) Diego Velazquez.

6945.
Mayer (E. J.) Firebrand. 463.

Mayer (H. C.) Church's program for

young people. 5205.

Mayer (Martin) Exotische krank-
heiten. 1155.

Mayer (Max) Lokomotiven, wagen u.

bergbabnen. 1655.

Mayer (T. H.) :

Cyprian der abenteurer. 1940.

David findet Abisag. 9918.

Mayet (Lucien) Bareme a Tusage
des medecins praticiens. 11131.

Maynard (H. H.) Introd. to bus.

6027.

Maynard (J. A.) Living religions of

the world. 4690.

Mayne (E. C.) :

Inner circle. 2717.

Madame de Pompadour. 10087.

Maynial (Edouard) Vie de Jean-

Henri Fabre. 5717.
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Mayo (Katherine) Isles of fear.

2869.
Mayo clinic. Rochester, Minn. Col-

lected papers. 3336.

Mayou (M. S.) Pathology & bacteri-

ology of the eye. 2024.

Maysi (Kadra) pseud. See Simons
(K. D. M.) jr.

Mazziotti (Matteo) Napoleone III e

Tltalia. 10002.
Meacham (B. T.) Rhymes of a cross-

roads man. 3952.
Meacham (Tom) See Meacham

(B. T.)

Meadowcroft (C. P.) Wind blowing
over. 1461.

Meadowcroft (C. W.) Place of Eden
Phillpotts in Engl, peasant drama.
9297.

Meaker galvanizing co. Meaker proc-

ess galvanizing. 5083.

Means (C. E.) Don't you remember,
' lad? 949.

Meany (E. S.) Our constitutions,

natl. & state. 2459.
Mearns (Hughes) Creative youth.

6645.
Mechem (F. R.) Selected cases on

the law of agency. 4609.
Mecklenburg (W. H.) Tratado de
quimica para los cursos de las

escuelas tecnicas superiores y para
los de ampliacion. 9092.

Medaugh (F. W.) Elem. surveying.
355.

Medecine sociale. 1156.

Medes (Grace) Phys. chem. in biol.

& med. 4886.
Medical soc. of the co. of Kings.

Pract. lectures. 59.

Medill (Robert) pseud. See McBride
(R. M.)

Meehan (S. De L.) Magic coin. 5297.

Meek (L. H.) Study of learning &
retention in young children. 4985.

Meek (M. W.) Fur rabbits. 2870.
Meeus (M. L. de) Castle (A. S.)

Pride of Jennico. Appendix 147,

148.

Megret (C. H. Mortimer-, comte)
See Mortimer-Megret (C. H.

?
comte)

Meherin (Elenore) :

Chickie. 4288.
Chickie. a sequel. 9093.

Mehl (R. F.) States of aggregation.
8011.

Mehring (Walter) In menschenhaut.
aus menschenhaut. um menschen-
haut herum. 10646.

Mehrtens (Joh. ) Gusseisen. 10154.
Meier (H. A.) Sermon on the Mount.

158.

Meier (J. H.) :

Donovan (C. F.) Left hander.
6301.

Wallace (L. M.) Lure of the
West. 2444.

Meier (W. F.) Heart of Elkdom.
4503.

Meier (W. H. D.) Open doors to
science. 3720.

Meier-Graefe (Julius) :

Doppelte kurve. 5206.

Zeichner Hans von Marees.
10699.

Meigs (A. I.). Amer. covntry hovse.
2363.

Meigs (C. L.) Rain on the roof.

7780.

Meinecke (Friedrich) Idee der staats-

rason in der neueren geschichte.

2147.

Meiner (Felix) Volkswirtschaftslehre
der gegenwart in selbstdarstellun-

gen. 3438.
Meisl (Willy) :

Fussballsport. 10939.
' Schwimmsport. 10940.

Melchers (Maria) Vater, ich rufe
dich ! 6429.

Melchior (W. T.) Insuring public

schl. property. 4189.

Melhorn (N. R.) Diary of a deacon.
2871.

Mellish (M. H.) Writing of med.
papers. 6646.

Melrose (Andrew) ltd. Smith (C. I.),

Storm dust. 10712.

Melton (W. W.) Sifted but saved.
6544.

Melville (Herman) :

Israel Potter; his fifty years of
exile. 550.

Moby Dick. 9919.

Melville (Karolus) Borne on the
wings of fancy. 10700.

Memmott (F. W.) Good Engl, in
speaking & writing. 298-300.

Men of Calif. 8386.
Mencken (H. L.) Americana. 8530.
Mendaro (Eduardo) Confesiones de
Pedro Ibero. 10859.

Mendez (C. G.) Mejores cuentos de
Andersen. 8026.

Mendez Pereira (Guillermo) Libro
segundo. 6197.

Mendoza (R. G.) Taquigrafia. 10778
Menge (E. J.) General & professional

biol. 1462.
Menil (A. N. de) See De Menil (A.

N.)

Mennonite pub. house. Shoemaker
(J. S.) Ideal Christian home.
9721.

Mense (C. A.) Handbuch der tropen-
krankheiten. 1895, 3187.

Mensi-Klarbach (Alfred von) See
Mensi von Klarbach (Alfred, frei-
li err

)

2047



INDEX
pt. i, n. s., v. 22

Mensi von Klarbach (Alfred, freiherr)
Alt-Miinchner theater-eriimerungen.
3678.

Mentzer, Bush & co.

:

Game (J. B.) Gen. lit. 5172.

Smith (F. R.) Playing to win.
5427.

Menz (Ada) Verzauberung des recht-

sanwalts Graumann. 1941.

Merbach (P. A.) Richard Wagner.
9763. '

.

Mercadal (Juan) :

Manual del fabricante de bujias.

9359.
Tecnologia quimica de los textiles.

9275.
Tratado de lecheria. 8560.

Mercedes (Sister) Mercy manual.
9094.

Mercer (S. A. B.) Recovery of for-

gotten empires. 9298.

Merchants record co. Burdg (E. O.)

Manual of show window back-

grounds for mercantile displays.

1515.

Mercier (Gaston) Terre veuve. 2364.

Mercure de France. Le Cardonnel
(Louis) De l'une a l'autre aurore.

1147.

Mercy-Argenteau (R. F. A. C. E. M.,

comtesse de) Last of a race. 2872.

Meredith (George) :

Adventures of Harry Richmond.
Appendix 605.

Beauchamp's career. Appendix
606.

Diana of the crossways. Appen-
dix 607.

Egoist. Appendix 608.

Essay on comedy & the uses of

the comic spirit. Appendix 609.

One of our conquerors. Appendix
610.

Rhoda Fleming. Appendix 611.

Selected poems. Appendix 612.

Vittoria. Appendix 613.

Meredith (I. H.) Summer greeting.

Appendix 614.

Meredith (W. M.) :

Meredith. (George) Adventures
of Harry Richmond. Appendix
605.

Beauchamp's career. Ap-
pendix 606.

Diana of the crossways. Ap-
pendix 607.

Egoist. Appendix 608.

Essay on comedy & the uses

of the comic spirit. Appendix
609.

One of our conquerors. Ap-
pendix 610.

Rhoda Fleming. Appendix
611.

Selected poems. Appendix
612.

Vittoria. Appendix 613.
Mergenthaler linotype co. Rogers (J.

R.) Linotype instr. bk. 1902.
Meriga (Luc) Vie de Jaures. 8556.
Merimee (Prosper) Diane de Turgis.

8189.
Merkel (Friedrich) Verdunstungs-

kiihlung. 9816.
Mermeix, pseud. See Terrail (Ga-

briel)

Meroduk pub. co. Law triumphant.
10931.

Merrel (Concordia) Ordeal by mar-
riage. 10590.

Merriam (C. E.) New aspects of
politics. 6028."

Merriam (F. A.) See Bailey (F. A.
M.)

Merriam (G. & C.) co.

:

Webster (Noah) Webster's col-

legiate diet. 8323.

Webster's elementary-schl.
diet. 4726.

Webster's secondary - schl.

diet. 690.

Webster's shorter schl. diet.

5650.

Merrick (E. T.) Rev. Civil code of
the state of La. 9998.

Merrick (Leonard) Christmas idyll.

9391.

Merrifield (Fred) Modern religious
verse & prose. 8895.

Merrihew (S. W.) Tilden (W. T.)
Match play & the spin of the ball.

883.

Merrill (A. M.) Contemporary verse.

3337.

Merrill (C. E.) co.

:

Beeby (D. J.) Community life

today & in colonial times. 3715.
Cowles (C. E.) Elements of

bookkeeping. 7239.
Durell (Fletcher) Key to New

plane geom. 1424, 1425.

Durell (T. J.) Durell & Gillet

N. Y. state arithmetics. 8253-
8255. 8351, 8352.

Greenberg (Jacob) Complete
French course. 3536.

Elements of French. 3379.
Hdbk. for teachers of Engl. 833.

Labiche (E. M.) Voyage de Mon-
sieur Perrichon. 3387.

Mankiewicz (Frank) German re-

view & exercise bk. 3587.
Shakespeare (William) Shake-

speare's comedy of As you like

it. 8811.
Shakespeare's comedy of The

merchant of Venice. 3445.

Sheridan (R. B. B.) Rivals.
3553.
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Wesley (M. J.) Silent reading
with the Merrill readers. 691.

Winslow (C. E. A.) Laws of

health & how to teach them.
8122.

Vida saludable. 8426.

Merrill (G. R.) Warp knitting &
glove manufacture. 2718.

Merrill (L. R.) Life & poems of

Nicholas Grimald. 9175.

Merrill (R. V.) Platonism of Joachim
du Bellay. 7875.

Merrill (W. P.) Liberal Christianity.

6545.
Merriman (H. S.) pseud. See Scott

(H. S.)

Merriman (R. B.) Rise of the Span-
ish empire in the Old World & in

the New. 7781.

Merritt (E. A.) Eddy (M. B.) Prose
works other than Science & health.

6717.

Merritt (E. P.) Piozzi (H. L. S. T.)

Piozzi marginalia. 7792.

Merritt (Percival) See Merritt (E. P.)

Merry-go-round. 4558, 6328, 7170,

8285, 9596.

Merryman (M. P.) Bonbon & bon-
bonette. 244.

Mersereau (John) Checkered flag.

4289.
Merwin (Samuel) Moment of beauty.

1268.

Mesen (R. Brenes-) See Brenes-
Mesen (Roberto)

Messer (August) Methodik des un-
terrichts an hoheren schulen. 2243.

Mestre (Arnesto) Tratado de eno-

logla. 9318.

Metcalf (F. J.) Amer. writers & com-
pilers of sacred music. 6754.

Metcalf (H. C.) Linking science &
indus. 4290.

Metcalf (J. C.) Amer. lit. 8498.

Metcalfe (A. R.) Real auction
bridge. 6854.

Metcalfe (John) Smoking leg &
other stories. 10941.

Methodik cles unterrichts an hoheren
schulen. 2243.

Methodist bk. concern:
Faulkner (J. A.) Methodists.

7139.
Methodist Episcopal church. Gen.

conference comn. on courses of

study. Directions & helps for

admission on trial. 9865.
—

i

Directions & helps for

the first-fourth yr. 7171-7174.
Directions & helps ; lo-

cal preachers' course of study.

9920.
-Liturgy & ritual. Ritual of

the Methodist Episcopal church.
1056.

Methodist Episcopal church. Gen.
conference comn. on courses of
study

:

Directions & helps for admission
on trial. 9865.

Directions & helps for the first-

fourth yr 7171-7174.
Directions & helps ; local preach-

ers' course of study. 9920.

Liturgy & ritual. Ritual of the
Methodist Episcopal church. 1056.

South. Centenary comn. Clark
(E. T.) Task ahead. 312.

Methuen & co., ltd. Shakespeare
(William) Original order of Shake-
speare's sonnets. 6780.

Metivet (G.) Chirurgie du thorax et
du membre superieur. 10542.

Metropolitan life insur. co., N. Y.
Policyholders' service bur. Person-
nel management on the railroads.
1984.

Metropolitan museum of art. See
N. Y. Metropolitan museum of art.

Metz (A.) Abaques pour le calcul des
constructions en befon arme. 1236.

Metzner (H. C. A.) Brief hist, of the
Amer. turnerbund. 950.

Meunier (Alice) Giotto. 5207.
Meunier (L. L.) Philippe de Cham-

paigne. 3768.

Meunier {lime. Stanislas) See Meu-
nier (L. L.)

Meyer (A. L. H.) Leaves from the
backwoods. 5512.

Meyer (Adolf) Birth control, facts
& responsibilities. 6130.

Meyer (E. A.) Living lyrics. 9764.
Meyer (F. L.) Twentieth cent, man-

ual of ry., commer. & wireless teleg-

raphy. 3832.

Meyer ( Fulgence ) :

Seraphic highway. 10701.
Uni una ! 3633.

Meyer (H.) Muller (Hans) Gesch-
ichte der internationalen genossen-
schaftsbewegung. 1274.

Meyer (Hans) Lehrbuch der strah-
lentherapie. 5513, 5514.

Meyer (Jean) :

Brun (Henri) Foi nouvelle.
8840.

Geley (Gustave) Essai de revue
generate et d'interpretation syn-
thetique du spiritisme. 9568.

Remo (Felix) Traversee de la

vie. 8803.

Meyer (Martin) First problems in
chem. 2611.

Meyer (Victor) Lehrbuch der organ-
ischen chemie. 3953.

Meyer-Eckhardt (Victor) Moebel des
herrn Berthelemy. 5814.
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Meyerfelcl (Max) Epistola : In car-

cere et vinculis. 2297.
Meyerheim (Hugo) :

Bucliungsfeliler. 10308.
Rationelles buchfiiliren. 11132.

Meyers (H.) buchclruckerei

:

Cassau (T. O.) Gewerkschafts-
bewegung, ihre soziologie und
ihr kampf . 9895.

Lamprecht (Arno) Prinzip der
kausalitat des seelischen und
sozialen geschehens insbeson-
dere des wirtschaftens. 6848.

Machlup ( Fritz ) Goldkernwah-
rung. 10149.

Namnann (Paul) Methoden und
probleme in der bemessung der
einkommensteuer. 6856.

Sartorius von Waltershausen (Au-
gust, freiherr) Zeittafel zur
wirtschafts-gesehichte. 2488.

Weber (Reinhard) Konsumgen-
ossenscliaften und klassenkampf

.

9633.

Meyerstein (E. H. W.) Grobo. 2719.

Meyn (Niels) Maanelandet. 1732.

Meynell (E. H. M.) Little chronicle
of Magdalena Bach. 6755, 7782.

Meynell (L. W.) Mockbeggar. 464.

Meynell (Viola) pseud. See Dallyn
(Viola)

Miami conservancy district. Paul (C.

H.) Construction plant, methods &
costs. 6245,

Micard (Etienne) Leurs 400 coups
(de tennis) 10933.

Michaelis (Leonor) Effects of ions

in colloidal systems. 3541.

Michaut (G. M. A.) Debuts de Mo-
liere a. Paris. 5402.

Michel (Albin) :

Amiel (Denys) Theatre. Le voy-
ageur, Le couple, Cafe-Tabac.
4423.

Arnaud (Robert) Grand patron.
3655.

Barriere (Marcel) Nouvelles
Liaisons dangereuses. 2300.

Benoft (Pierre) Puits de Jacob.
2449.

Beraud (Henri) Au capucin
gourmand. 7108.

Billotey (Pierre) Fausse amour-
euse. 8939.

Bondois (P. M.) Marechal de
Bassompierre. 6700.

Bouchardon (Pierre) Auberge de
Peyrebeille. 10200.

Crime du chateau de Bitre-

mont. 8639.

Bouillard (Paul) Gourmandise a
bon marche. 8943.

Bringer (Rodolphe) Vie de baton
de chaise. 9046.

Carco (Francis) Equipe. 1760.
Chabrier (Charlotte) Jolie femme
meurt deux fois. 5985.

Chaumont (Magdeleine) Vie ar-

dente. 10892.

Coquiot (Gustave) Monticelli.
11101.

Renoir. 2676.
Daireaux (Max) Envers d'un
homme de bien. 3725.

Delayen (Gaston) Inavouable
secret du lieutenant de La Ron-
ciere. 10484.

Dorgeles (Roland) Sur la route
mandarine. 9164.

Duchene (Ferdinand) Barbar-
esques : Au pied des monts
eternels. 2509.

Dunan (Renee) Fleche d'amour.
9965.

Esmenard (Jean d', vicomte)
Barbares. 10745.

F e v r e ( Henry ) Intellectuelle

mariee. 10122.
Fuss-Amore (Gustave) Montpar-

nasse. 8966.
Gaiffe (F. A.) Envers du grand

siecle. 1624.
Grandjean (Georges) Loups de

la Grand'Montagne. 4962.
Guerin (Daniel) Enchantement
du Vendredi Saint. 10209.

La Fouchardiere (Georges de) Au
pays des chameaux. 8588.

Landre (Jeanne) Echalote, dou-
airiere. 4884.

Lebey (Andre) Roman de la

Melusine. 11124.
Legrand (Tit a) Confessions

d'une opiomane. 10932.
Leroy (Maxime) Premiers amis

frangais de Wagner. 9489.

Lombard (Paul) Remords.
10220'.

Londres (Albert) Chez les fous.

10510.

Magre (Maurice) Priscilla d'Al-

exandrie. 5927.
Mauclair (Camille) Genie d'Ed-
gar Poe. 10416.

Histoire de la miniature
feminine franchise. 2361.

Mille (Pierre) Diable au Sahara.
8596.

Mirman (Leon) Histoire de la

grande guerre racontee a la

jeunesse de France. 8598.

Pittard (H. D.) Nouvel Adam.
1170.

Pottecher ( Maurice ) Achille
Placidat. 10233.

Poulet (Georges) Bandimoure le

procurateur. 5216.

2050



INDEX
Jan-Dec, 1925

Pom-rat (Henri) V a i 1 1 a n c e s,

farces et gentillesses de Gas-
pare! cles montagnes. A la Belle

bergere. 9004.

Regnier (H. F. J. de) Divertisse-

ment provincial. 6S75.

Robert (Louis de) Octavie. 6046.

Roland (Marcel) Osraant le ra-

jeunisseur. 10080.

Sarment (Jean) Lettres a Cory-
sande. 10240.

Seuhl (Antonin) Mes poules.

noi2.
Stoupan (R. P. A.) Troublante

rencontre. 7088.

Vaulet (Clement) Mon cure cliez

les pauvres. 6889.

Weill (M. R.) Theatre complet.
4055.

Michel (Edouard) Microbe amour.
11133.

Michel (M. Georges-) See Georges-
Michel (Michel)

Michel (Wilhelm) Holderlin und der
deutsche geist. 2475.

Michelbacher (G. F.) Workmen's
compensation insur. 737,

Michelet (M. B. H.) First yr. Norse.
551.

Michels (Robert) Zur soziologie des
parteiwesens in der modernen demo-
kratie. 7683.

Michelsen (Andreas) U-bootskrieg,
1914-1918. 8896.

Michie (A. H.) Encycl. digest of Ya.
& W. Ya. repts. 1925 suppl. 5084.

Michie (T. J.) Encycl. digest of Va.
& W. Ya. repts. 1925 suppl. 1564,

5084.

Michie co.

:

Florida. Florida cumulative stat-

utes, 1925. 9261.

Gregory (G. C.) Forms for Ya.
& W. Ya. annot. 5905.

Michie (T. J.) Encycl. digest of
Va. & W. Ya. repts. 1925 suppl.

1564, 5084.

N. C. 1925 N. C. cumulative stat-

utes & notes to the Consolidated
statutes. 9099.

Rawlings (Mary) Albemarle of

other days. 10079.
W. Ya. W. Va. cumulative stat-

utes, -1925. 7410.
Michigan. Sup. ct. Mich, repts.

1157, 3769, 6756.

Michigan acad. of science, arts & let-

ters. Papers of the Mich. acad. of
science, arts & letters. 4799, 4800.

Michigan digest. Ann. Mich, digest.

2365.

Michigan. State normal schl., Kala-
mazoo. Extension dept. Terpen-

ning (W. A.) Soc organizations
working with rural people. 4415.

Michigan state teachers' assn. Wilbur
(E. R.) Old Testament hist., The
Bible & soc. institutions, The Bible
as lit. 10037.

Michigan. Univ. Dept. of Engl.
Studies in Shakespeare, Milton &
Donne. 4456.

Dept. of rhetoric. Way of

composition. 738.

Graduate schl. publ. Mich.
acad. of science, arts & letters.

Papers of the Mich. acad. of science,

arts & letters. 4799, 4800.
Micklem (R. C.) Religion of the peo-

ple of Israel. 5801, 7266.

Middlebrook (L. F.) Hist, of mari-
time Conn, during the Amer. revo-
lution, 1775-1783. 4504.

Middlemiss (H. S.) Hoodwinked jus-

tice. 3338.
Middleton (Edwin) Big surprise.

9891.
Middleton publications, ltd. Big sur-

prise. 9891.
Midland press. Human interest liby.

7035-7039.
Mieli (Aldo) Manuale di storia della

scienza. Antichita. 6329.
Mies (Paul) Musik im unterricht
hoherer lehranstalten. 11041.

Miethe (Adolf) Spitzbergen. 7276.
Miguel (E. G. de) See Gomez de
Miguel ( Emilio

)

Miguel (Santiago) Vida saludable.
. 8426.

Mikell (W. E.) Cases on criminal
law. 8897.

Milan (Mile. R.) :

Deux tantes de Brigitte. 1269.
Fleur cachee. 1270.
Oncle Christian. 1271.

Milanesi (Guido) :

Ancora cl'oro. 8786.
Figlia di re. 5617.

Miley (C. E.) Myths & legends of
Greece & Rome. 7575.

Mill (J. S.) On liberty. 7471.
Millar (Donald) Colonial furniture.

10003.
Millard (F. P.) What a man goes

through. 10514.
Milland (R.). Cinema. 11134.
Mille (Pierre) :

Diable au Sahara. 8596.
Monarch. 3125.

Miller (A. A.) Little bigs. 664J.
Miller (A. D.) Reluctant duchess.

6029.
Miller (Mrs. A. M.) :

Let us kiss & part. Appendix
615.

Pretty madcap Lucy. Appendix
616.
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Miller (Agnes) :

Chimes of Daskam high. 6430.

Linger-nots & the whispering
charm. 4190.

Miller (B. L.) Limestones of Pa.
10515.

Miller (C. F.) :

Declaration of independence,
Const, of the U. S., const, of
N. J. 4153.

March of democracy. 2945.

Miller ( Charles ) Miller-dictaphone
system of typewriting. 8597.

Miller (D. H.) Geneva protocol.

2366.

Miller (D. K.) Year. 4801.
Miller (F. C.) Songs of the North-

land, & other poems. 9597.

Miller (F. G.) Following the gleam.
4121.

Miller (G. A.) Dear family. 5298.

Miller (H. H.) Intermediate geog.

1057.

Miller (H. L.) Self-directed schl.

4291.

Miller (James R.) :

By the still waters. Appendix
617.

Personal friendships of Jesus.
Appendix 618.

Miller (Jesse R.) :

Bogardus (E. S.) Introd. to so-

ciology. 5037.
Making soc. science studies.

1510.
Miller (Joaquin) True bear stories.

465.

Miller (K. D.) Peasant pioneers.
2039.

Miller (K. W.) South America: con-
tinent of opportunities. 662.

Miller (Kelly) Everlasting stain.

159.

Miller (Leo E.) Jungle pirates. 8074.
Miller (Louise E.) :

Miller (J. R.) By the still wa-
ters. Appendix 617.

Personal friendships of Jesus.
Appendix 618.

Miller (M. M.) Songs of Sappho, in-

cluding the recent Egyptian discov-
eries. 4141.

Miller (M. P.) See Miller (Mrs. A.
M.)

Miller (O. K. B.) :

In the nursery of my bookhouse.
7973.

Latch key of my bookhouse. 8190.
Little pictures of Japan. 4505.
Nursery friends from France.

8986.
Up one pair of stairs of my book-

house. 8075.

Miller (R. C.) :

Live stock & poultry. 8485.
Manual arts in the jr. high schl.

7660.

Miller (R. Fulop-) See Fiilop-Miller
(Rene)

Miller (R. J.) Harnessed for service.

6030.

Miller (S. M.) Acts. 6237.
Miller (W. C.) Better corres. 6546.
Miller (W. D.) Pract. Engl. 6431.

Miller (W. H.) :

Boy explorers on tiger trails in
Burma. 6946.

Camping out. 3488.
Canoeing, sailing & motor boat-

ing. 60.

Miller-Davis co.

:

Williams (W. H.) Minn, justice
ct. code. 4927.

Minn, township code. 5029.
Minn, village code. 5030.

Miller pub. co. Miller (W. C.) Bet-
ter corres. 6546.

Miller text bk. co., inc. Miller
(Charles) Miller-dictaphone sys-
tem of typewriting. 8597.

Millet (Marcel) Touchante aventure
de Segondine. 1779.

Millikan (R. A.) Exercises in lab.

physics for secondary schls. 9392.
Milliken (C. S.) Col. Laws passed

at the 25th session of the Gen. as-

sembly. 7004.
Millin (Mrs. Phillip) See Millin

(S. G.)
Millin (S. G.) Mary Glenn. 5618,

10224.

Millis (H. H.) Teaching of high schl.

subjects. 356.
Millis (W. A.) Teaching of high schl.

subjects. 356.

Mills (A. H.) Gold cat. 4408.
Mills ( C. H. ) Fraudulent practices in

respect to securities & commodities.
7277.

Mills (Dorothy) Bk. of the ancient
Greeks. 4339.

Mills (F. C.) :

Manual of problems & tables in
statistics. 7373.

Statistical methods applied to eco-
nomics & bus". 61.

Mills (H. E.) Putnam's French cross
word puzzle bk. 4034.

Mills (M. H.) Be ye beggar or king.
10225.

Millspaugh (A. C.) Amer. task in
Persia. 7974.

Miln (L. J.) :

Ruben & Ivy Sen. 6031.

Soul of China. 62*!

Milne (A. A.) Gallery of children.

7783.
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Milne (W. J.) :

Key to Stand, algebra. 10309.

Milne-Downey Second course in

algebra. 245.

Milner (Sir Alfred) :

Credo. 5619.

Economic notebook. 6432.

Milner (V. G., lady) :

Milner ( Sir Alfred) Credo. 5619.

Economic notebook. 6432.

Milo pub. co. Calvert (Alan) Super
strength, Calvert. 113.

Milochevitch (M.) Diagnostic et

traitement des maladies de la vesi-

cule biliaire par l'excretion vesicu
:

laire provoquee. 2671.

Miltner (C. C.) :

Elements of ethics. 7175.

Progressive ignorance. 6131.

Milton (A. C.) Magic switch. 10516.

Milton (John) :

Milton's Paradise lost. Appendix
619. 620.

Selections from John Milton.

10004.
Milton acad. (Trustees of) Buchan

(John) Two ordeals of democracy.
1007.

Miltoun (Francis) pseud. See Mans-
field (M. F.)

Miner (L. B.) Our state: Rhode Is-

land. 3274.

Mineral industry ; its statistics, tech-

nology & trade during 1924. 6547.

Mines handbook. 357.

Mingle (J. G.) Draft & capacity of

chimneys. 11042.
Minneapolis. Bd. of educa. Minne-

apolis Engl. club. Minneapolis pub-
lic schls., 1924-1925. A reading list

for pupils in jr. & sr. high schls.

7472.

Minneapolis Engl. club. Minneapolis
public schls., 1924-1925. A reading-

list for pupils in jr. & sr. high schls.

7472.

Minnesota

:

Gen. statutes of Minn., 1923. 4610.

Sup. ct. Minn, repts. 552, 553,

1463 u 1656, 5815, 6032, 7374.

Minnesota hist. soc. Folwell (W. W.)
Hist, of Minn. 823.

Minnesota. Univ.

:

Bell fE. T.) Outlines of pathol-

ogy. 698.

Firkins (O. W.) Cyrus Northrop,
a memoir. 8666.

Minn. Univ. Liby. Check list of

periodicals & serials in the bio-

logical & allied sciences. 8286.

Swift (F. H.) Studies in public
schl. finance. 10447, 10448.

Tvler (M. W.) European powers
& the Near East, 1875-1908.
6982.

Library

:

Check list of periodicals & serials

in the biological & allied sci-

ences, 8286.

Thompson (Faith) First cent, of

Magna carta : why it persisted

as a document. 3309.

Minnigerode (Meade) :

Aaron Burr. 8115.

Lives & times. 1464.

Minor (Thos.) Prostitution in an-

tiquity. 1584.

Minton, Balch & co.

:

. Aikman (Duncan) Taming of

the frontier. 7314.
Bronslitein (L. D.) Lenin.

1411.

Coblentz (S. A.) Modern British
lyrics. 6708.

Cooper (J. F.) Pilot. 7238.

Crawford (M. De C.) Come-back.
1014.

Downey (Fairfax) Father's first

two years. 5997.

Hayward (W. R.) Story of man's
work. 6411.

Hunting (H. B.) Life of Christ
for young people. 2224.

Hutchinson (V. S.) Chimney
corner stories. 6629.

Lyhd (S. D.) Mulberry bush.
2426.

McClure (M. B.) Bush that
burned. 7271.

Ross (A. B.) Big crops from
little gardens. 1480.

Tobenkin (Elias) God of might.
1797.

Vrooman (J. G. S.) High road
to honor. 2291.

White (O. P.) Them was the
days : from El Paso to prohibi-
tion. 7412.

Miomandre (Francis de) :

Bonbonniere d'or. 5299.

Eloge de la laideur. 6132.
Ombre et l'amour. 10155.

Miral (Domingo) :

Civilizacion del Oriente antiguo.
9986.

Civilizacion griega. 9994.

Civilizacion romana. 10219.

Mirman (Leon) Histoire de la

grande guerre racontee a la jeu-
nesse de France. 8598.

Miro Ferrer (Gabriel) Figures of the
passion of Our Lord. 2367, 2612.

Mirrlees (Hope) Counterplot. 2244.
Missionary educa. movement of the

U. S. & Canada:
Browning (W. E.) New days in
Latin America. 3609.

Ferris (A. B.) Land of the
golden man. 4857.
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Missionary educa. movement of the
U. S. & Canada—Continued.

Gates (H. W.) Better Ameri-
cans. 1713.

Greene (A. B.) Handbook-bibli-
ography on for. lang. groups in
the U. S. & Canada. 2584.

Haskin (S. E.) Bldg. the Ameri-
cas. 5181.

Hess (Fjeril) High adventure.
3671.

High (Stanley) Looking ahead
with Latin America. 4098.

McCombs (V. M.) From over
the border. 3703.

Miller (K. D.) Peasant pioneers.
2039.

Mississippi. Sup. ct. Cases. 466,

554, 2720, 7473, 7576.
Missoulian pub. co. Brewer (C. P.)

Man-bldg. process. 7423.

Missouri

:

St. Louis, Kansas City & Spring-
field cts. of appeals. Cases.
2721, 7474, 7577.

Sup. ct. Repts. 853, 854, 2-873,

2874. 7684.

Governor. Messages & proclama-
tions of the governors of the state
of Mo. 663.

State hist. soc. Mo. Governor.
Messages & proclamations of the
governors of the state of Mo. 663.

Mistier (Jean) Chateaux en Baviere.
6757.

Mrs. Caldwell's cook bk. 10005.
Mitchell (A. T.) Indians & the oki.

8387.

Mitchell (D. G.) :

Amer. lands & letters. Appendix
621.

Engl, lands & letters & kings. Ap-
pendix 622.

Mitchell (E. D.) Intramural athlet-

ics. 4409.
Mitchell (E. V.) Steamer bk. 3833.
Mitchell (J. A.) Gloria victis. Ap-
pendix 623.

Mitchell (Mrs. J. C.) Way to a man's
heart. Appendix 624.

Mitchell (L. T.) :

Mitchell (S. W.) Adventures of

Francois. Appendix 625.

Far in the forest. Appendix
626.

Mitchell (M. B. A.) Greenfield, the
historic birthplace of the nation's
poet. James Whitcomb Riley. 2875.

Mitchell (M. H.) Mitchell (J. A.)
Gloria victis. Appendix 623.

Mitchell (S. W.) :

Adventures of Frangois. Appen-
dix 625.

Far in the forest. Appendix 626.

Mitchell (W. F.) Uses of bank funds.
6133.

Mitchell (W. L.) :

Mitchell (D. G.) Amer. lands &
letters. Appendix 621.

Engl, lands & letters & kings.
Appendix 622.

Mitchell (William) Winged defense.
5718.

Mitchell co. Mitchell (M. B. A.)
Greenfield, the historic birthplace of
the nation's poet, James Whitcomb
Riley. 2875.

Mitchison (Naomi) Cloud Cuckoo
land. 11043.

Mitrofanoff-Demelic (Vera) :

Dostojewski am roulette. 10844.
Tagebuch der gattin Dostojewskis.

10836.

Mittag (Carl) Spezifische mahlwider-
stand. 10779.

Mittelholzer (Walter) Im flugzeug
dem Nordpol entgegen. 2245.

Mittelland-verlag, g. m. b. h. Kiinstler

Schlesiens. 10930.
Mittler (E. S.) & sohn

:

Filchner (Wilhelm) Quer durch
Ost-Tibet. 2579.

Germany (1918- ) Rewhsar-
'chiv. Weltkrieg, 1914-1918 ; die
militarischen operationen zu
lande. 3470, 3471.

Groos (O.) Krieg in der Nordsee.
10131.

Hanslian (R.) Chemische krieg.

8765.

Oesterreich (T. K.) Weltbild der
gegenwart. 3025.

Miura (Antonio) :

Doctrina secreta de la creacion.

10732.
Doctrina secreta de los simbolos.

10733.

Moch (J. S.) Russie des Soviets.

1657.

Modern lang. assn. of America. Krapp
(G. P.) Engl. lang. in America.
7366.

Modern liby., inc.

:

Gilbert (Sir W. S.) H. M. S.

Pinafore, & other plays. 9172.

James (William) Philos. of Wil-
lam James. 10298.

Moe (J. E.) Norwegian fairy tales.

899.

M011er (Ingeborg) Job Sveinungs-
son. 9700.

Moller (Karl) Grundgymnastik.
9954.

Moersberger (R. S.) Erlenkamp er-

ben. 2148.

Moeschlin (Felix) Meine frau und
ich, und andere erzahlungen. 7176.
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Moeser (Franz) nachf .

:

Heymann (Robert) Narrentanz
der liebe. 5183.

Puttkamer (M. M. G., freifrau
von) Glimmende liebesglut.

5942.

Mossel (Julius) Farbe im raume.
11135.

Moffat (James) :

Everyman's life of Jesus. 2450.

Old Testament. 2305.

Moffett (E.J.) Calif, realty profession
guide & the Calif, real estate dept.

act as amended in 1925. 10517.

Moffett (J. W.) Second coming of

Christ. 6238.
v

Mohler (J. R.) Text-book of meat
hygiene. 30.

Mohr (Anton) Kampen om oljen.

9765.

Mohr (G. B. L.) Eventyrlysten og
pengelams. 1658. .

Mohr (J. C. B.) (Paul Siebeck) Diess-
niann (G. A.) Paulus. 7007.

Mohr (Leon) Handbuch der inneren
medizin. 2757.

Mokler (A. J.) Hist, of freemasonry
in Wy. 246.

Moler (A. B.) Manual of beauty cul-

ture. 10591.
Moles (E.) Tratado de quimica para

los cursos de las escuelas tecnicas
superiores y para los de ampliacion.
9092.

Molesworth (Bysse) Roman empres-
ses. 3594.

Moliere. 2789.
Moliere (J. B. P.) :

Bourgeois gentilhomme. 7578.
Moliere. Appendix 627.

(Euvres de Moliere. 6433.
Molins (A. Riu) See Riu (Agustin)
Moll (A. A.) :

Ingles para el medico. 3126.
Med. Spanish. 3127.
Spanish-English med. diet. 3128.

Moll-Weiss (Augusta) Cuisine ra-

tionnelle des bien portants et des
malades. 6947.

Molloy (M. S.) Musical cross word
puzzle bk. 9921.

Molnar (Ferenc) :

Guardsman. 555.

Prisoners. 1272.
Molo (Walter, ritter von) :

Bobenmatz. 8898.
Gesammelte werke. 3679.
Roman meines volkes. 1362.
Yom alten Fritz. 2149.

Molter (P. C.) Natl, metal trades
assn. Com. on indus. educa. Elem.
machine shop practice. 2880.

Monaghan (J. F.) Studies in bleach-
ery management. 10444.

Monaghan (James) Monaghan's cu-

mulative ami. digest of Pa. decis.

3129.

Monahan (Michael) Road to Paris.

3275.

Monakow (Constantin von) Emo-
tions, morality & the brain. 3439.

Moncrieff (C. K. S.) :

Charterhouse of Parma. 8938.
Guermantes way. 3493.
Letters of Abelard & Heloise.

10458.

Mondadori (A.) Casa editrice:
Bravetta (Ettore) Grande guerra

sul mare. 6701.

Gatti (Angelo) Uoinini e folle

rappresentative. 6617.
Mosso (Mimi) Tempi del Cuore.
9598.

Palazzi (Fernando) Piccolo di-

zionario di mitologia e anti-

chita classiche. 6041.

Pietravalle (Lyna) Racconti del-

la terra. 6146.

Sapori (Francesco) Incanto di

Circe. 6152.
Vercesi ( Ernesto) Vatican o,

1'Italia e la guerra. 6785.

Monegal y Nogues (Esteban) In-

strucciones sobre la vida religiosa.

10780.

Mongelli (G. A.) Mongelli scientific

double balance system of designing.
3954.

Monkhouse (A.N.) Suburb. 10942.
Monlaur (Mme. M. R.) Sainte Gene-

vieve. 6134.
Monod (Lucien) Aide-memoire de
l'amateur et du professional. 2790,
2791.

Monod (Raoul) Traitement des frac-

tures et luxations des membres.
10410.

Monod (Wilfred) Jesus ou Barabbas.
10647.

Monpillard (F.) Macrophotographie
et microphotographie. 10006.

Monroe (A. S.) Behind the ranges.
3188.

Monroe (Day) Food buying & our
markets. 7064.

Monroe (W. S.) Bibliography of
educa. Appendix 628.

Monroy (J. A. von) Wirtschaftliche
betriebsfiihrung in der forstwirt-
schaft. 9701.

Montaigne (M. E. de) Essays of
Montaigne. 9200.

Montaigne (Editions) :

Gravigny (Jean) Montmartre en
1925. 10636.

Michel (Eclouard) Microbe
amour. 11133.
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Montana. Sup. cts. Repts. 1273,

3588, 7685.
Montfort (Andre) Race future.

11044.
Montfort (Eugene) Maitresse ameri-

caine. 8987.
Montgelas (Albrecht, graf von)

Abraham Lincoln. 6135.

Montgesty (G. de) Two Vincentian
martyrs. 9702.

Montgomery (D. H.) Students' Amer.
hist. Appendix 629.

Montgomery (F. T.) Billy Whiskers'
pranks. 6330.

Montgomery (H. B.) :

Centenary translation of the New
Testament. 8838.

Prayer & missions. 3189.

Montgomery (H. S.) White suprem-
acy & why. 9817.

Montgomery (L. A.) Weights &
measures. 8076.

Montgomery (L. L.) Little Quaker
sinner, & other verses. 8787.

Montgomery (L. M.) Emily climbs.

5816, 6331.
Montgomery (L. W.) Sketches of old
Warrenton, N. C. 1058.

Montgomery (R. H.) :

Finan. hdbk. 8287.

Income tax procedure, 1925. 9818.
Montgomery (R. M.) Ulysses returns,

& other poems. 855.

Montherlant (Henry de) Chant fune-
bre pour les morts de Verdun. 1659.

Montorgueil (Georges) Vieux Mont-
martre. 6548.

Montresor (F. F,) At the cross-roads.
Appendix 630.

Montross (Lynn) East of Eden.
6648. •

Moody (E. B.) Great quest. 7784.
Moody (M. O.) Kindergarten course

for the daily vacation church schl.

739.

Moon' (G. P.) Chi-Wee. 9819.
Moon (Lorna) Doorways in Dru-
morty. 8988.

Moon (P. T.) Syllabus on internatl.

relations. 358.

Moore (A. C.) Three owls. 9766.
Moore (A. E.) Primary schl. 664.

Moore (C. C.) Visit from St. Nich-
olas. 4802.

Moore (Ernest) Educa. as world-
building. 7939.

Moore (F. F.) Millionaires. Appen-
dix 631.

Moore (F. G.). Cicero (M. T.) Ora-
tions of Cicero. 4752.

Moore (George) :

Anthology of pure poetry. 856.

Daphnis & Chloe : Perronik the
fool. 8499.

Evelyn Innes. Appendix 632.

Hail & farewell ! 8077, 8078.
Longus. Pastoral loves of Daph-

nis & Chloe. 1354.
Moore (J. B.) Comic & the realistic

in Engl, drama. 9393.
Moore (John H.) Schl. hist, of Ark.

63.

Moore (Joseph Hampton) Roosevelt
& the Old guard. 7579.

Moore (M. D.) U. S. Const. Const.
at a glance. 3989.

Moore (Marianne) Observations.
247..

Moore (O. H.) French reader. 6136.
Moore (O. L.) reptr. Kan. Sup. ct.

Repts. 145, 4549.
Moore (T. S.) Roderigo of Bivar.

9500.

Moore (V. A.) Lab. manual in gen.

& pathogenic bacteriology & im-
munity. 4691.

Moore (W. L.) Spirituel gravity.
2876.

Moorehead (F. B.) Pathology of the
mouth. 7580.

Moorhouse (L. A.) Management of
the farm. 8788.

Moose (E. T.) Gifts divine. 10156.
Moral (Hans) Atlas der mundkrank-

heiten. 1158.
Morales (M. Luz) See Luz Morales

(Maria)
Moran (E. P.) Govt., its purpose &

administration. 9299.
Moran (T. F.) Finders & founders

of the New world. 9429.
Morance (Albert) :

Enlart (Camille) Art roman en
Italie. 5999.

Monod (Lucien) Aide-memoire
de l'amateur et du profession-
al. 2790, 2791.

Morand (Paul) :

Chronique du XXe
siecle ; l'Eu-

rope galante. 10157.
Closed all night. 8288.
Lewis & Irene. 3955, 6033.

Morant (G. S. de) See Soulie (C.

G.)

Morawitz (Paul) Blutkrankheiten in
der praxis. 2722.

More (Henry) Philos. writings of
Henry More. 6239.

More (L. T.) Dogma of evolution.
359.

More (P. E.) :

Academy papers. 10353.
Bhartrihari. Cent, of Indian epi-

grams. Appendix 87.

Morecroft (J. H.) Elec. circuits &
machinery. 4890.

Morehouse pub. co.

:

Banks (A. J. G.) Healing evan-
gel. 6588.
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Davies (T. F., bp.) Personal
progress in religion. 620.

Janes (G. M.) Who should have
wealth, & other papers. 1442.

Maynard (J. A.) Living reli-

gions of the world. 4690.
Mercer (S. A. B.) Recovery of

forgotten empires. 9298.
Smart (Henry) Altar, its orna-
ments & its care. 5532.

Smith (0. E.) Under the north-
ern cross. 9119.

Morel (G.) Problemes de baccalau-
reat (mathematiques) 2792.

Morel (Paul) Contes de l'oiseau
bleu. 11136.

Moren ( S v e n ) Gr0ndalskongen.
11045.

Moreno-Lacalle (Julian) Ingles al

alcance de todos. 3395.
Morette (Edgar) Six one act plays.

' 3396.

Moreux (Theophile) :

Confins de la science et de la foi.

, 8500.
Enigmes de la science. 1896,

8599.

Morey (W. C.) Diplomatic episodes.
10418.

Morgan (Appleton) See Morgan (J.

A.)

Morgan (B. B.) See Burton (B. P.)
Morgan (C. H.) Busy people's Bible

course. 8388.
Morgan (Charles) My name is legion.

2150.

Morgan (F. L.) co. Fuller (B. A.)
Fun ; 115 parlor games & guessing
contests. 10288.

Morgan (J. A.) Mrs. Shakespeare's
second marriage. 9201.

Morgan (T. H.) Development of the
frog's egg. Appendix 633.

Morgan (W. E.) Andrews printery,
inc. Dayton's cultural growth, par-
ticularly—agricultural ! 4628.

Morgenthaler (H. O.) Woly. 2613.
Moriarty (Helen) Hill people. 7475.
Moriarty (W. D.) Economics for cit-

izenship. 4340.
Morice (Henri) Causeries sur Jesus.

8789.

Moritz (E. H.) (inh. Franz Mittel-
bach) :

Tragodie Deutschlands. 9026.
Wilbrandt (Robert) Einfuhrung

in die volkswirtschaftslehre.
2296, 2752, 7617.

Problem der volkswirtschafts-
politik. 10977.

Morland (D. F.) Acctg. for the pe-
troleum indus. 3397.

Morland (P. H.) Beyond the outpost.
7975.

Morley (C. D.) :

Forty-four essays. 740.

Hostages to fortune. 3680.
Parnassus on wheels. 8079.

Two fables. 5719.

Mornard (P.) Traitement des frac-

tures et luxations des membres.
10410.

Mornet (Daniel) Histoire des gran-
des ceuvres de la litterature fran-

chise. 9922.

Morningstar (F. V.) Snapshots of

Portland hist. & the Pacific north-
west, 1792-1925. 4341.

Morreale (Giuseppe) Tibaldi Chiesa
(Mary) A tutte le allodole deve
crescere il ciuffo. 6463.

Morrill (G. L.) Midnight sun to Mad-
agascar daughters. 4122.

Morrill (W. W.) Amer. elec. cases.

Appendix 634.

Morris (A. R.) Orchestration of the
^metrical line. 2723.

Morris (A. W.) Kinman's bookkeep-
ing & accounting principles & prac-
tice. 9910.

Morris (C. H.) Kentucky laws made
plain. 6649.

Morris (G. D.) Easy French fiction.

4191.

Morris (Sir Henry, dart.) Morris'
human anatomy. 4803.

Morris (Joseph) :

Facing forward
;
poems of cour-

age. 4035.
Little bk. of friendship. 741.

Mother's baby bk. 9202.

Morris (M. Y.) Fla., & other poems.
556.

Morris-systems pub. co. Finley ( J. G.)
Sixth Amer. checker tourney. 6305.

Morrison (C. C.) Amer. pulpit. 9703.

Morrison (F. W.) Equalization of the
finan. burden of educa. among coun-
ties in N. C. 9300.

Morrison (H. C.) Remarkable con-
versions, interesting incidents &
striking illus. 3190.

Morrison (J. A.) :

Martin Luther, the lion-hearted
reformer. 248.

Ministry of Rolla Clark. 8600.
Morrison (Woodman) Best news

stories of 1924. 3228.
Morristown bk. co., inc. Augsburg

(P. D.) Bob & Alf Taylor; their

lives & lectures. 5660.
Morrow (C. H.) Preparation of soc.

science papers. 3542.
Morrow (H. M. W.) :

Lost speech of Abraham Lincoln.
2246.

We must march. 7686.
Morse (F. H.) Low volt currents of
physiotherapy. 10158.
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Morse (J. M.) Royal highway. 3021.

Morse (K. D.) Golcltree & Silvertree.

9301.

Morse (Sidney) :

Freemasonry in the Amer. revo-
lution. 857.

Map of the world of knowledge.
3398.

Morse (W. I.) :

Genealogiae. 5403.

Ricordati, 1874-1924. 4292.

Morse (Withrow) Applied biochem-
istry. 8080.

Morse internatl. agency. Australian
market. 6240.

Morstatt (Else) Weisse konig. 2151.

Mortier (Alfred) Dramaturge popu-
laire de la renaissance italienne.

Ruzzante. 5817.

Mortier (R.) Ce que peut la France
vivante. 10561.

Mortimer (A. G.) Catholic faith &
practice. Appendix 635.

Mortimer (F. E.) Mortimer (A. G.)
Catholic faith & practice. Appen-
dix 635.

Mortimer-Megret (C. H.« comte)
Guide du depanneur. 9394.

Morton (David) Amherst undergrad-
uate verse. 3956.

Morton (G. M.) :

Traill (Peter) Fatal defect.

5231.
Interlude. 8216.

Lady Crecliton intervenes.

Law of companies. 3987.
Opportunity missed. 7904.
Phrenology. 8108.

Under the cherry tree. 4416.
Morton (L. B.) Negro poetry in
America. 5085.

Morton (Martha) Val sinestra. 64.

Morton (O. F.) Story of Winchester
in Va. 4457.

Morus, pseud. See Lewinsohn (Rich-
ard)

Mosby (C. V.) co.

:

Copher (G. H.) Methods in sur-
gery. 4594.

Crossen (H. S.) Operative gyne-
cology. 3084.

Duke (W. NY.) Allergy, asthma,
hay fever, urticaria & allied

manifestations of reaction.

5579.
Dunlap (Knight) Old & new
viewpoints in psychol. 4538.

Franke (Ernst) Ocular thera-
peutics. 5683.

Graham (E. A.) Some fundamen-
tal considerations in the treat-

ment of empyema thoracis.

Hamilton (G. Y.) Introd. to ob-
jective psychopathology. 6110.

Hertzler (A. E.) Technic of lo-

cal anesthesia. 1883.
Kells (C. E.) Dentist's own bk.

2600.
Koehler (Robert) Therapy of

puerperal fever. 8692.
Parkinson (R. H.) Eye, ear, nose
& throat manual for nurses.
5730.

Pettibone (C. J. Y.) Intermedi-
ate textbook of physiological
chem. with experiments. 6956.

Pottenger (F. M.) Symptoms
of visceral disease. 5734.

Sansuni (W. D.) Normal diet.

4711.
Snow (C. M.) Arith. of phar-
macy, 4571.

Turner (C. E.) Personal & com-
munity health. 5859.

Zoethout (W. D.) Textbook of
physiology. 10720.

Moser (Gustav von) :

Bibliothekar. Appendix 636.
Kopnickerstrasse 120. Appendix

637.

Moser (H. J.) Geschichte der
cleutschen musik. 2247.

Moser (Paul) Moser dictation stud-
ies. 8191.

Moses (M. J.) :

Amer. dramatist. 9203.
Representative Amer. dramas,

natl. & local. 4611.
Representative plays by Amer

dramatists. 7785.
Mosher press

:

Clark (M. D.) Wind free. 912.
Taylor (M. A.) Ropes & threads.

980.

Moss (Geoffrey) Whipped cream.
7065, 7687, 8389.

Moss (S. D.) Civics. 3022.
Mosso (Mimi) Tempi del Cuore.

9598.
Most (M. Richert-) See Richert-Most

(Martha)
Mostany (Ch.) Juventud triunfante.

9973.
Moster, pseud. See Schram (C. W.

N.)
Motor boating. Horenburger (F. W.)
Where to cruise. 138.

Mots-croises. 5720.
Mott (L. F.) Sainte-Beuve. 951.

Mott (R. L.) Materials illustrative

of Amer. govt. 6549.

Mottet (Eva) Vie de Mary Baker
Eddy. 6991.

Mottini (G. E.) Pittori fiamminghi e
olandesi. 1660.

Mottram (R. H.) Sixty-four, ninety-
four! 2614, 3276.
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Mottram (V. H.) Food & the family.
3957.

Mougeot (A.) :

Climatologie, l'hydrologie. 1780.
Syndromes d'aortite posterieure.

6019.

Moulonguet (Andre) Grands syn-
dromes oto-rhino-laryngologiques.
10226.

Moulton (A. M.) :

Bible. Daniel & the minor proph-
ets. Appendix 93.

Ezekiel. Appendix 94.

Jeremiah. Appendix 96.

Modern reader's Bible. Se-
lect masterpieces of Biblical lit.

Appendix 97.

Moulton (C. R.) * Animal as a con-
verter of matter & energy. 4475.

Moulton (H. G.) :

Finan. organization of soc. 8081.
French debt problem. 6434.

'Moulton (N. F.) Brownies' health
bk. 7976.

Moulton (R. G.) Bible. Isaiah. Ap-
pendix 95.

Mount Vernon ladies' assn. Wash-
ington (George) pres. U. S. Diaries
of George Washington, 1748-1799.
7201.

Mount-ford (J. F.) Quotations from
classical authors in medieval Latin
glossaries. 11046.

Mousset (Albert) Espagne dans la

politique mondiale. 2877.
Moussinac (Leon) :

Etoffes d'ameublement tissees et

brochees. 3681.
Interieurs. 5818, 10592.
Meuble frangais moderne. 5721.

Mouzon (E. Du B., &p.) Missionary
evangel. 5086.

Moxcey (Mr^E.) Psychol, of middle
adolescence. 6650.

Moyenie (Victor de) Manual da feli-

eidade. 11086.
Mover (F. E.) Self-testing review bk.

of Amer. hist. & govt. 10007.
Moyer (J. A.) :

Elements of eng. thermodvnamics.
4891.

Eng. descr. geom. 8082.
Mucci (Emidio) Oratorio musicale e

la Risuixezione di Cristo di Lorenzo
Perosi. 3463.

Mudge, pseud. Mirror of life. 8289.
Miihlen-Schulte (G.) Drei kuckuck-

suhren. 1159.
Miiller (C. F.) :

Baden.. 10829.
Bittmann (Karl) Werken und

wirken. 2081, 5349.
Fischer (Alfons) Grundriss der

sozialen hygiene. 6003.

Kunst und handwerk am Ober-
rhein. 10854.

Muller (Carl) Kampf mit dem
schatten. 9501.

Muller (E. H.) Heinrich Schutz.
8790.

Muller (Hans) :

Brand yon Trukitzan. 6651.
Geschichte der internationalen
genossenschaftsbewegung. 1274.

Muller ( J. ) Ars sacra :

Federer (Heinrich) Und hat ein
blumlein bracht. 10629.

Lippert (Peter) Gotteswerke
und menschenwege. 2708.

Miiller (Johannes) :

Grundriss der deutschen statistik.

9095.
Hilfsbuch fiir die schiffsfiihrung.

6332.

Miiller (K. E.) Quecksilberdampf-
gleichrichter. 7066.

Miiller (Margarethe) Gliickauf; a
first German reader. 10159.

Miiller (Wilhelm) Gottentfaltung,
die werdende Weltanschauung und
religion. 9767.

MiUler-Lisowski (Kate) See Lisow-
ski (K. M.)

Muller-Lyer (F. C.) Zahmung der
,nomen. 3023.

Miiller-Rastatt (Carl) pseud. See
Miiller (Carl)

Miinzer (Friedrich) Politische ver-
nichtung des grieehentums. 10310.

Miinzinger (Friedrich) :

Dampfkesselwesen in den Verein-
igten Staaten von Amerika.
11137.

Hochstdruckdampf. 5087.
Muilenburg (W. J.) Prairie. 5722.
Muir (Augustus) Third warning.

6855, 8083.

Muir (Edwin) :

Dramatic-works of Gerhart Haupt-
mann. 1246.

Island of the great mother. 8168.
Muir (Ward) Jones in Paris. 10160.
Muir (Willa) :

Dramatic works of Gerhart Haupt-
mann. 1246.

Island of the great mother. 8168.
Women : an inquiry. 10073.

Muirhead (Fincllay) Southern Italy,

including Rome. Sicily & Sardinia.
9302.

Muldoon (H. C.) Lessons in pharma-
ceutical Latin & prescription writ-
ing & interpretation. 7067.

Mulcts (L. E.) :

Little people of Japan. 467.

Little people of the snow. 468.

Mulford (C. E.) Cottonwood Gulch.
557.
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Mulholland (John) Magic in the
making. 1465.

Mullaney (T. W.) Matters liturgical.

5130.

Mullany (K. F.) Catholic Pittsfielcl.

160.

Muller (Mary) pseud. See Mulcts
(L. E.)

Mullin (C. P. S.) Copper kettle, &
other poems. 9866.

Mullin (G. H.) Adventures of a
scholar tramp. 1565.

Muinford (E. W.) See Grant (E. W.
M.) 7851.

Mumford (G. E.) Dictation for mod-
ern bus. 233.

Mumford (J. K.) Anthracite. 2431.

Munch (P. R.) Folkestyrets vaekst i

det nittende aarhundrede. 1733.
Mundy (F. W.) Mundy's Earning
power of railroads. 469, 9096.

Munk (Fritz) Pathologie und klinik
der nierenerkrankungen. 7278.

Munk (R. Use-) See Ilse-Munk
(Rose)

Munn (G. G.) Bank credit. 470.
Munn (J. B.) Ideas & forms in Engl.
& Amer. lit. 7613.

Munn (M. C.) Homage & vision.

8390.
Munoz (J. G.) Programa de la reli-

gion cristiana. 5531.
Munro (L. B.) Barr (A. E. H.)
King's highway. Appendix 64.

Munro (Neil) John Splendid. Ap-
pendix 638.

Munro (Thomas) Amer. economic
life & the means of its improvement.
3311, 8109.

Munro (W. B.) :

Govt, of the U. S. 249.

Governments of Europe. 5515.
Munroe (H. B.) :

Bible. Protecting promises. 5876.
Food prescriptions for overweight.

8989.
Munroe (Kirk) :

Painted desert. Appendix 639.
Ready rangers. Appendix 640.
With Crockett & Bowie. Appen-

dix 641.

Munsell (J. G.) Mineral food system
of health. 9820.

Munsell pub. co. Bateman (Newton)
Hist, encycl. of 111. 5348.

Muntsch (Albert) Higher life. 3958.
Murden (Edward) Warp knitting &

glove manufacture. 2718.
Murdock (K. B.) Increase Mather,

the foremost Amer. Puritan. 7876.
Muret (Maurice) Crepuscule des na-

tions blanches. 10943.
Murfree (F. N. D.) :

Murfree (M. N.) Juggler. Ap-
pendix 642.

Young mountaineers. Ap-
pendix 643.

Murfree (M. N.) :

Juggler. Appendix 642.

Young mountaineers. Appendix
643.

Murgotten (F. C.) Ahmad ibn Yah.ya,
al-Baladurl. Origins of the Islamic
state. 793.

Murillo (Ernesto de) Radio practice
9821.

Murphy (G. A.) Handicaps in music.
6333.

Murphy (John) co. Macdonnell (F.
N. I.) Thinking man. 7869.

Murphy (L. W.) Sport writing of
today & selections from the best
sport stories. 7375.

Murphy (Marguerite) Patricia from
N. Y. 6435.

Murphy (P. W.) Florida real estate
law. 5516.

Murphy (R. C.) Bird islands of
Peru. 558.

Murphy (T. D.) Seven wonderlands
of the Amer. West. 7877.

Murray (A. L.) First bk. in Engl.
for high schls. 3634.

Murray (C. H.) :

Gynecology. 3277.
Practice of osteopathy. 3278.
Practice of somapathy. 3191.

Murray (D. A.) His return; a story
of the second coming. 3130.

Murray (Gilbert) Eumenides (The
furies) of Aeschylus. 10250.

Murray (John) Cancer, its success-
ful medicinal treatment. 4293.

Murray (M. S.) Gynecology. 3277.
Murray (Sinclair) pseud. See Sulli-

van (Alan)
Murray (V. T. H.) Rule of the

beasts. 10311.

Murray (W. H.) gen. passenger agent,

Union Pacific system

:

Union Pacific r. r. co. Col. mt.
playgrounds. 3057.

Zion natl. park, Bryce Can-
yon, Cedar Breaks, Kaibab For-
est, north rim of Grand Canyon.
3848.

Murray (W. S.) Superpower, its

genesis & future. 9704.

Murry (J. M.) Pencillings. 7878.

Musarion verlag. Nietzsche (F. W.)
Werdende Nietzsche. 1364.

Muschler (R. C.) Bianca Maria.
2878.

Muse (M. B.) Text-book of psychol.
for nurses. 9395.

Museum of fine arts, Boston. See
Boston. Museum of fine arts.

Mussatti (James) Syllabus in Amer.
constl. hist. & ideals. 7776.
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Mussolini (Benito) My diary, 1915-
17. 1059.

Muste (B. Bassegoda) See Bassegoda
Muste (B.)

Muth'sche verlagsbuchhandlung. Mey-
erheim (Hugo) Buchungsfehler.
10308.

Mvers (G. C.) Learner & his atti-

tude. 1466.

Myers (G. M.) Big round world, &
other poems. 10312.

Myers (Gustavus) Hist, of Amer.
idealism. 1467.

Myers (J. A.) Vital capacity of the
lungs. 4692.

Myers (L. H.) Clio. 7068, 8791.

Myerson (Abraham) :

Inheritance of mental diseases.

1468.

When life loses its zest. 742.

Myrriam (Paul) Arrivee d'Armada.
10074.

Mysing (Oscar) Schone Albigenserin.
9204.

Nadai (Arpad) Elastischen platten.

Nagel (S. A.) Without excuse. 1469.

Nagera (A. Vallejo) See Vallejo
Nagera (A.)

Nairne (W. P.) Hero tales from mis-
sion lands. 2793.

Nalim, pseud. See Milan (Mile. R.)
Nansen (Fridtjof) :

Farthest north. Appendix 644-
646.

Hunting & adventure in the
Arctic. 1985.

Naoum (P. P.) Nitroglycerin und
nitroglycerinsprengstoffe ( dynamite

)

1160.

Napoleon III, emperor of the -French.
Napoleon III et le prince Napoleon;
correspondance inedite. 4892.

Napoleon V (prince Reichstadt-)
pseud. See Randerson (J. J. H.)

Napp-Zinn (A. F.) Rheinschiffahrt,
1913-1925. 10313.

Narb • (Max) Anatole France in

pantoffeln. 9263.
Narodny (Ivan) Skygirl. 5088.
Naschiwin (I. F.) See Nazhivin

(I. F.)

Nash (Eveleigh) & Grayson, ltd.:

Constantine I, King of the Hel-
lenes. King's private letters.

3913.
Kilpatrick (F. A.) Camilla in a

caravan. 9187.
Nash (L. R.) :

Economics of public utilities.

6436.
Public utility economics. 7688.

Nash (Ogden) Cricket of Carador.
3061.

Nash (Rosalind) Short life of Flor-
ence Nightingale. 5889.

Nasmyth (C. J.) Accountants' &
auditors' manual. 2804.

Naso (P. O.) See Ovidius Naso
(Publius)

Nast (Conde) publications. inc.

Wright (R. L.) House & garden's
second bk. of houses. . 9135.

Nastorg (Lionel) Lear maniere.
11015.

Nathan (G. J.) Autobiography of an
attitude. 7476.

Nathan (Robert) Jonah. 665.

Natl, annotating co. Notes to statutes
of Indiana. 1661.

Natl. assn. of bldg. owners & man-
agers. Proceedings of the 17th. an-
nual convention. 250.

Natl. assn. of dyers & cleaners. Hub-
bard (C. C.) Instructor in garment
cleaning. 7855.

Natl. assn. of r. r. & utilities com.
Proceedings. 3131.

Natl. assn. of teachers of speech.
Drummond (A. M.) Course of

study in speech training & public

speaking for secondary schls. 5051.

Natl. bd. of the Y. W. C. A. of the
U. S. A. See Y. W. C. A. of the

• U. S. A. (Natl. bd. of the)
Natl. bk. co. Scopes (J. T., defendant)

World's most famous court trial.

6052.

Natl. bur. for the advancement of

music :

Tremaine (C. M.) Hist, of natl.

music week. 5964.

Van de Wall (Willem) Utiliza-

tion of music in prisons & men-
tal hospitals. 5645.

Natl, bureau of economic research, inc.

Leven (Maurice) Income in the
various states. 9591.

Natl, canners assn. Loomis (H. M.)
Canning of foods, & some tested

recipes. 5608.

Natl, cathedral foundation. Hoyem
(Oliver) Guide bk., Washington
cathedral, Mt. St. xllban, Washing-
ton, D. C, A. D., 1924. 227, 5186.

Natl. Catholic welfare conference.
Civics catechism on the rights &
duties of Amer. citizens. 6550.

Natl, civil service reform league.
Foulke (W. R.) Roosevelt & the
spoilsmen. 6102.

Natl, conference of Jewish soc. ser.

Proceedings. 5517.

Natl, conference of social work. Pro-
ceedings. 251, 8192.

Natl, conference on the Christian way
of life. Comn. on internatl. rela-

tions. Missions & world problems.
8290.

2061



INDEX
pt. i, n. s., v. 22

Natl, conference on the Christian way
of life—Continued.

Comn. on the church. Why the
church? 3770.

Natl, consumers' league. Sup. ct. &
minimum wage legislation. 10314.

Natl, council of Jewish women. Lev-
inger (E. E.) Tower of David.
845.

Natl. cycl. of Amer. biography. 4559.
Natl, educa. assn.

:

Gist (A. S.) Fourth yearbook.
3864.

Natl, educa. assn. of the U. S.

Com. on schl. house planning.
Rept. of Com. on schl. house
planning. 4986.

Natl, educa. assn. of the U. S. Com.
on schl. house planning. Rept. of
Com. on schl. house planning. 4986.

Natl. elec. light assn.

:

Polit. ownership & the elec. light

& power indus. 3440.
Proceedings. 8501.

Natl. for. trade convention. 12th,

Seattle, 1925. Official rept. 6334.
Natl, free church council. Smith

(Rodney) Gipsy Smith; his life &
work. 1380.

Natl, geographic soc. Bk. of birds.

9705.
Natl, health service. Bk. of health.

10419.
Natl, indus. conference bd., inc.

:

Cost of living in the U. S. 3543.
Employee magazines in the XL S.

10227.
Employment of young persons in

the U. S. 5518.
Growth of works councils in the

U. S. 2040.
Indus, pensions in the II. S. 9706.
Inter-ally debts & the U. S. 4192.
Proposals for changes in the fed-

eral Revenue act of 1924. 8702.
Public regulation of competitive

practices. 9599.
Tax burdens & public expendi-

tures. 743.

Tax problem in W. Va. 3279.
Technical educa. & the chem. in-

dus. 5089.
Trade assns. 4123.
Wages & hours in Amer. industry.

471.
Natl. inst. of public administration :

Faust (M. L.) Custody of state
funds. 6918.

Smith (Bruce) State police.

6975.
Natl. inst. of soc. sciences. Journal

of the Natl. inst. of soc. sciences.

7279.
Natl, knitted outerwear assn., inc.

Lutz (Werner) Cost acctg. manual

for the knitted outerwear indus.
546.

Natl, league of women voters. Rocca
(H. M.) Fed. & state law-making
bodies. 2274.

Natl, live stock & meat bd. Meat &
how I cook it. 2879.

Natl, masonic research soc.

:

Haywood (H. L.) Symbolism of
the second degree of masonry.
5696.

What a master mason ought
to know. 5595.

What an entered apprentice
mason ought to know. 5697.

Natl, metal trades assn. Com. on
indus. educa. Elem. machine shop
practice. 2880.

Natl, plans, inc. Bk. of homes. 6335.
Natl, pleasure tours, inc. Natl, tours.

Better way to see Europe. 4124.
Natl, rifle assn. of America. Dillin

(J. G. W.) Ky. rifle. 3241.
Natl, safety council. Proceedings.

858.

Natl, salesmen's training assn. Pract.
salesmanship, demonstration method.
2248-2263.

Natl, service pub. co. : "

Bond (P. S.) Basic course, in-

fantry. 5458.
R. O. T. C. manual. Infantry.

5459, 6494, 6495, 6593, 6698,
6699.

Natl. soc. Daughters of the Amer. rev-
olution. See Daughters of the Amer.
revolution (Natl, soc.)

Natl. soc. of penal information. Hdbk.
of Amer. prisons. 3399.

iffatl. soc. of the Colonial dames of
America. Georgia. Some early epi-

taphs in Ga. 7477.
r*Jatl. symposium on colloid chem. 2d,
Northwestern univ., 1924. Colloid
symposium monograph. 1060.

3d, Univ. of Minn., 1925. Colloid
symposium monograph. 9822.

Natl, tax assn. Proceedings. 1734.
Natl, terra cotta soc.

:

Laurence (F. S.) Color in archi-
tecture. 2353.

Terra cotta of the Italian renais-
sance. 2794.

Natl, tours. Better way to see Eu-
rope. 4124.

Natl, tuberculosis assn.

:

Open window campaign. 7689.
Transactions. 161.

Watorp (P. G.) :

Deutsche und sein staat. 6137.

Kant liber krieg und frieden.

1275.
Vorlesrmgen iiber praktische phil-

osophic. 6948.
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Natur-kultur verlag. Braune (Artur)
Naturliche religion. 11097.

Nau (W.) Beitrage zur geschichte
cles regiments Hamburg. 10702.

Naudeau (Ludovic) En ecoutant
parler les Allemands. 9600.

N a u m a n n ( Paul ) Methoden und
probleme in der bemessung der ein-

kommensteuer. 6856.
Naval ordnance. 8391.
Navarra (Ugo) Riccardo Wagner,

Parsifal. 3489.
Navarre (O. L. L.) Theatre grec.

9601.

Navarro y Lamarca (Carlos) Com-
pendio de bistoria hispanoameri-
eana. 1835.

Navon (A. H.) Josepb Perez. 5300.
Nawrath (Alfred) Im reiche der
Medea. 2368.

-Naylor (C. W.) :

God's will & how to know it.

5090.
Redemption of Howard Gray.

8601.
Nazhivin (I. F.) Rasputin. 10944.

Neal (J. A.) Eddy (M. B.) Prose
works other than Science & health.

6717.

Neal (R. W.) News & newswriting.
10420.

Neale (O. W.) pub. co. Neale (O. W.)
Picture study in the grades. 5208.

Nearing (Scott) :

Dollar diplomacy. 8991.
Educa. frontiers. 6758.

Nebraska. Sup. ct. Repts. 252, 360,
6759-6761.

Nedden (Franz zur) Wie spare ich
kohle? 8992.

Needham (C. W.) Cases on for. &
interstate commerce. 7478, 8993.

Needham (Joseph) Science, religion

& reality. 6949, 9097.

Neely (T. B., bp.) Neely's parlia-

mentary practice. 7177.

Negre (L.) Manuel technique de mi-
crobiologie et serologic 2199.

Negrier (Paul) Bains a travers les

ages. 6034.

Neihardt (J. G.) :

Poetic values. 10228.

Song of the Indian wars. 4342.

Neiiendam (M. N.) Kritik og tro.

1161.

Neill (E. W.) Barbara's marriage &
the bishop. 859.

Neill (W. L.) co., inc. Neill (W. L.)

Suggested outline of type problems
for geog. teaching. 8291.

Neilson (Isabel) Madonna & the stu-

dent. 2615, 4036.

Neiswanger (C. S.) Electro-thera-
peutical practice. 4343.

Neitzel (Otto) Beethovens sympho-
nies 4693.

Nellist (G. F.) Story of Hawaii &
its builders. 8818.

Nelms (W. W.) Tex. Ct. of criminal
appeals. Tex. criminal repts. 1488.

Nelson (H. U.) Administration of

real estate boards. 4233.
Nelson (J. II.) Prose & poetry of the

revolution. 4898.
Nelson (J. J.) Man of parts. 1363.
Nelson (N. B.) Code of law, practice
& forms for justices' & other in-

ferior cts. in the western states.

2930.
Nelson (Theodore) Pugsley (R. M.)

Pugsley's rev. guide to the U. S.

local inspectors exam, for masters
& mates. 479.

Nelson (W. H. ) Wisdom of Sufi, the
scribe. 3771.

Nemours (E. I. du Pont de) See Du
Pont de Nemours (E. I.)

Nervous & mental disease pub. co.

:

Ferenczi ( Sandor ) Development
of psychoanalysis. 3533.

Hollos (Stefan) Psychoanalysis
& the psychic disorder of gen.
paresis. 4967.

Mon'akow (Constantin von) Emo-
tions, morality & the braim
3439.

N. Y. psychiatrical soc. Studies
in psychiatry. 3773.

White (W. A.) Essays in psycho-
pathology. . 6584.

Nesper (Eugen) :

Radio-amateur. 9707.

Tratado de radiotelefonia (broad-
casting) 9205.

Nesson (Pierre de) Pierre de Nesson
et ses oeuvres. 6551.

Nestler ( Kurt ) Rauchwarenvered-
lung. 10593.

Nestroy (J. N. ) Samtliche werke.
5620, 9708. '

Neuberg (J.) Friedrich der Grosse.
11098.

Neuburger (Albert) Physik und che-
mie. 2616.

Neuer buchverlag

:

Bohme (Margarete) Anna Nis-
sens traum. 6282.

Butenscbon (Helene) Es wird ein
schwert durch deine seele gehen.
6290.

Und weiter geht das leben.

6291.
Neufeld & Henius

:

Federn (Karl) Deutschland, ver-
gangenheit und gegenwart.
1923.

Kozlov (P. K.) Mongolei, Amdo
und die tote stadt Chara-Choto.
4678.
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Neufeld & Henius—Continued.
Terhorst (Bernd) Feuer am Rif.

10S78.

Neuland-verlag

:

Schmidt (Hans) Warum haben
wir den krieg verloren? 6153,

10241.
Thausing (Albrecht) Stimmkraf-

tiibung als beilfaktor, bei lun-

gentuberkulose, asthma, ka-

tarrhen und stimmstorungen.
9123.

Neumann (Alfred) Briider. 1836.

Neumann (J.) :

Aschenborn (H. A.) Farm im
steppenlande. 10982.

Berendt (Ernst) Mechanische
konservierung des organischen
diingers. 9649.

Dannert (Edouard) Im weltkrieg
der andern. 10483.

Engelhardt (Alphons, freiherr

von) Bracken des Westens.
10381.

Engelmann (Fritz) Meine.lieb-
linge, die falken. 11105.

Jacob (Ernst) Wiihlkultur-vor-
trage. 9687.

Kiessling (Wilhelm) Schwarz-
wild und seine jagd. 2.134.

Morstatt (Else) Weisse konig.

2151.

Preuss (Albert) Schiessstand-an-
lagen. 10426.

Rehfus-Oberlander (Carl) Quer
durch deutsche jagdgriinde.

1105S.
Rubner (Konrad) Pflanzengeo-

graphischen grundlagen des
waldbaus. 9714.

Schmid (Josef) Klima, boden
und baumgestalt im beregneten
Mittelgebirge. 8921.

Sievers (Bernhard) Motorische
bodenbearbeitung. 10655.

Tschaen (— ) Kraftfahrzeug im
dienste der fbrstwirtschaft.

8825.

Neumann (Robert) :

Gruber (L. F.) What after

death? 8970.

Kretzmann (P. E.) Problems of
adolescence & youth. 5068.

Krutzkv (P. G.) Modernism &
miracle. 9286.

Neumann (Wilhelm) Klinik der be-

ginnenden tuberkulose erwachsener.
9502.

Neumann-Neurode (Detleff) Gimna-
sia infantil. 11047.

Neurode (D. Neumann-) See Neu-
mann-Neurode (Detleff)

Neve (Condes) House of Mendoza.
5091.

Neveux (P. L.) Golo. 2528.

New-church bd. of publ.

:

Bigelow (John) Mystery of sleep.
506.

Gould (E. M. L.) Modern pil-

grimage. 5174.

Swedenborg (Emanuel) Sweden-
borg on the Bible. 8317.

New England box co. Keith (C. H.)
Cutting container costs—with safetv.
8273.

New era pub. co. Paine (S. H.)
Stories of the great hymns of the
church. 4615.

New internatl. yr. bk. 3280.
New Jersey. Cumulative suppl. to the
Comp. statutes of N. J., 1911-1924,
both inclusive. 5819.

Legislature. Manual. 952.

New Jersey law schl. press

:

Harris (G. S.) Cases on stat. of
N. J. 436.

Tyree (Lewis) Cases on the law
of contracts. 7905.

New Jersey misc. repts. 2476.
New republic, inc.

:

Child, the clinic & the court.
3526.

De Lima (Agnes) Our enemy the
child. 8043.

Hughes ( G. S. ) Mothers in indus.
8972.

Kallen (H. M.) Educa., the ma-
chine & the worker. 2521.

Natl, consumers' league. Sup. ct.

& minimum wage legislation.

10314.

New univer. graphic dicft of the Ensl.
lang. 3772.

New Wilmington, Pa. Neshannock
Presbyterian church (Trustees of
the) Johnson (H. R.) Hist, of the
Neshannock Presbyterian church,
New Wilmington, Pa. 9080.

New York (State) :

Cahill's Consolidated laws of N.
Y. 6552.

Clevenger's practice manual of N.
Y. 4612.

Consolidated laws of N. Y., annot.
3881, 4125, 4294.

Cumulative suppl. 3635.
7977.

Ct. of appeals. N. Y. ct. of ap-
peals repts. Appendix 647.

Repts. 4560-4564.
Cts. of record. Misc. repts. 1735-

1738.
Criminal law & practice of the

state of N. Y. 4613.
Gen. laws of the state of N. Y.

8703.
Gilbert's civil practice annot.
1923-1925 cumulative suppl.
5404.

N. Y. civil practice. 3544.
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Parsons' practice manual of the
state of N. Y. 3490.

Penal law & the Code of criminal
procedure of the state of N. Y.
4344.

Sup. ct. Repts. 1986-1993, Ap-
pendix 648-657.

Tax law of the state of N. Y.

3S34.

New York (County) Grand jury.

Study of the conditions which have
accumulated under many adminis-
trations & now exist in the prisons
on ^y^lfare Island, N, Y. city. 2152.

New York (City) Ordinances, etc.

New Code of ordinances of the city

of N. Y. 1470.

New York (Colony) Ct. of vice ad-

miralty. Repts. of cases in the Vice
admiralty of the province of N. Y.
4506.

New York. Cathedral of St. John the
Divine (Laymen's club of the) :

Hall (E. H.) Cathedral. 1033.

Guide to the Cathedral
church of Saint John the Divine
in the city of New York. 10395.

Metropolitan museum of art

:

Charter, const., by-laws, lease,

laws. 3024.
Fink (C. G.) Restoration of an-

cient bronzes & other alloys.

4440.
Memorial exhibition of the work

of George Bellows. 8292.
Memorial exhibition of the works

of Julian Alden Weir. 4126.
N. Y. Metropolitan museum of

art. Anier. wing. Measured
drawings of woodwork dis-

played in the Amer. wing.
6035.

Morgan collection. Pier-

pont Morgan wing. 5092.

Ainer. wing. Measured
drawings of woodwork displayed in

the Amer. wing. 6035.

Morgan collection. Pierpont
Morgan wing. 5092.

Roosevelt hosp. Med. & surgical

rept. of the Roosevelt hosp., N. Y.
4037.

New York annot. digest. Notes on N.
Y. ct. of appeals cases. Suppl.
7581.

New York criminal repts. 1566.

New York custom cutters club. N. Y.
custom cutters club. 6241.

New York digest. 1994.

New York evening post

:

Guiding the bond buyer. 6138.

N. Y. evening post, founded by
Alexander Hamilton. 4458.

New York evening post, inc. N. Y.
evening post. Guiding the bond
buyer. 6138.

New York psychiatrical soc. Studies
in psychiatry. 3773.

New York soc. for the experimental
study of educa. Contributions to

educa. 361.

New York suppl. 744, 2153, 3882,

4987, 6950, Appendix 658-663.

New York zoological soc. 29th annual
rept. 3589.

Newberry (Perry) Shaken down.
457.

Newbolt (Sir H. J.) :

Echo of a ballad. Appendix 664.

Hymn, In the time of war & tu-

mults. Appendix 665.

Quartergunner's yarn. Appendix
666.

Seringapatam. Appendix 667.

Newcomb (Arthur) Job, the man, the
' boss. 7325.

Newcomb (C. M.) Cut down that
score. 5952.

Newcomb (H. R.) U. S. cents of the
yrs. 1801-1802-1803. 5723.

Newcomb (Rexford) Old mission
churches & hist, houses of Calif.

9503.
Newcomen (G. B.) Blue moons.

10594.
Newell (E. T.) Mithradates of Par-

thia & Hyspaosines of Characene.
7479.

Newell (L. B.) 111. Appellate cts.

Repts. Appendix 463-467.
Newell (L. C.) :

College chem. 3545.
Experiments in college chem.

6762.
Newell (M. E.) 111. Appellate cts.

Repts. Appendix 463-467.
Newell (M. H.) 111. Appellate cts.

Repts. Appendix 463-467.
Newlove (G. H.) Specialized acctg.

559.

Newman (Bertram) Cardinal New-
man. 6553.

Newman (Elizabeth) How to teach
music to children. 9823.

Newman (Ernest) :

Mus. critic's holiday. 3192.
Mus. motley. 2946.

Newman (Frances) Short story's
mutations. 1567.

Newman (H. H.) Evolution, genetics
& eugenics. 10648.

Newman (J. H., cardinal) :

Lectures on the present position
of Catholics in England. 9098.

Prose & poetry. 2724.
Newsome (A. M.) Cape Cod. 6336.
Newton (A. E.) Greatest bk. in the
world & other papers. 6036.
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Newton (C. E.) Harvey (C. P.)

Quia exaniinatores. 10294.
Newton (Caroline) 1 Development of

psychoanalysis. 3533.
Newton (Douglas) Sookey. 11048.
Newton (J. F.) :

Bible & masonry. 9651.
Great light in masonry. 860.

Modern masonry. 861.

Three degrees & great symbols of
masonry. 862.

Nex0 (M. A.) :

Kinder der zukunft. 9602.

Lotterieschwede. 11138.
Neyen (F.) :

Arret et nouvel elan dans la vie
spirituelle. 8602.

Vers plus d'amour de Dieu. 8792.

Nial (T. M.) Workmen's compensa-
tion insur. 737.

Nicaud (G. Gile-) See Gile-Nicaud
(Gilbert)

Nichol (F. D.) San Francisco debates
on evolution. 4713.

Nicholas (Anna) Idyl of the Wabash,
& other stories. Appendix 668.

Nichols (C. A.) Annot. forms. 8704.'

Nichols (J. L.) :

Bus. guide for women. 2264.
Jefferis (B. G.) Safe counsel.

2225.

Nichols (R. H.) Hdbk. of diagnosis,

the heart. 4694.
Nichols (R. S.) Spanish & Portu-

guese gardens. 65.

Nichols (W. H.) Measure of a boy.
5724.

Nicholson (C. A.) :

Dancer's cat. 10595.
Dawn fulfilled. 9303.

Nicholson (J. L.) Accountants' &
auditors' manual. 2804.

Nicholson (Meredith) And they lived
happily ever after ! 9768.

Nickerson (C. S.) Christianity,
which way? 472.

Nickerson (Hoffman) Warfare.
4912.

Nickerson & Collins co. Hull (H. B.)
Household refrigeration. 836.

Nicloux (Maurice) Oxyde de carbone
e t l'intoxication oxycarbonique.
10421.

Nicoll (Allardyce) British drama.
6857, 8293.

Nicolson (J. U.) :

Drums of Yle. 3339.
King of the Black Isles. 7879.

Nicolson (M. H.) Art of description.

7069.

Nida (W. L.) Farm animals & farm
crops. 473.

Niehans (Max) Bjorn und Thord.
5519.

Nielsen (K. E.) Religi0sitet og sjsal-

elig sundhed. 1162.
Nielsen (Roger) Amerika in bildern

unci text. 7178.
Nielsen-Stevns (Sara) Nille og jeg
paa rejse. 6037.

Nierendorf (Karl) verlag. Dix
(Otto) Krieg. 10626.

Nietzsche (F. W.) Werdende Nietz-
sche. 1364.

Niewenglowski (G. H.) Rayons X et

le radium. 1163.
Niles & Niles. Review of published

statistics relative to cost of mer-
chandise distribution. 7582.

Nilsson (Editions) :

Anquetin (Louis) Rubens. 4424.
Bocquet (Leon) David Teniers.

3716.

Conte (Edouard) Ribera. 5159.

Dumont-Wilden (Louis) Bruges.
8458.

Fenaille ( Maurice ) Francois
Boucher. 8559.

Gauthier (Maximilien) Albert
Diirer. 3739.

Geffroy (Gustave) Corot. 3740.
Harlor (Th.) Benvenuto Cellini.

3745.
Henard (Robert) Rouen. 8477.

Leclere (Tristan) Chardin.
3761.

Lecomte (G. C.) Albert Besnard.
8590.

Leger (Charles) Courbet. 5499.

Mauclair (Camille) Titien.

9814.
Meunier (Alice) Giotto. 5207.

Meunier (L. L.) Philippe de
Champaigne. 3768.

Rosny (J. H.) jne., pseud, of S.

J. F. Boex. Frans Hals. 3783.

Uzanne (L. O.) Pietro Longhi.
3795.

Vioux (Marcelle) Memling.
3796.

Nippoldt (Alfred) Anleitung zu wis-

senschaftlichem denken. 5725.

Nirenstein (Nathan) Nathan Niren-
stein's one hundred per cent pre-

ferred real estate locations. 10161.

Nisbet & co., ltd. Hope (Ellis) Short
hist, of Engl, life & labour. 2594.

Nitzsche (C. A.) Was nun weiter?

8705.

Niven (F. J.) :

Ellen Adair. 5932.

Lover of the land. 3281.

Nobecourt (Pierre) Clinique medi-
cale des enfants. 2725.

Noble (A. B.) Iowa state college of

agric. & mechanic arts, Ames. Div.

of agric. Ames narratives. 9988.

Noble (H. D.) Somme theologique.

11170.
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Noble (Sam) Sam Noble, A. B.

;

'tween decks in the 'seventies.

10315.

Noble & Noble:
Shurter (E. Du B.) Schl. poetry

for oral expression. 3596.

Science & art of effective de-

bating. 2054.

Veit (Benjamin) Safety first for
children. 988.

Noel (Alexis) H'stoire de Gervaise.
8899.

Noel (L.) pseud. See Barker (L. N.)
Nolke (Friedrich) Geotektonische
hypothesen. 10649.

N0rlund (N. E.) Vorlesungen iiber

differenzenrechnung. 1164.

Noffsinger (J. S.) } Program for higher
educa. in the Church of the breth-
ren. 4565.

Nogues (E. M. y) See Monegal y
> Nogues (Esteban)
Nohl (Johannes) Schwarze tod.

5301.
Nohl (Walther) Klassiker der deut-

schen musik. 10860.

Nolly (Emile) pseud. See Detangcr

(Emile)
Nolte (W. C.) How to succeed in

Sunday schl. work. 2881.

Nonnen (Emily) Lost & found.

10316.
Nonnenbruch (Fritz) Vereinigte Eu-

ropa. 10518.

Nopcsa (Franz, ~baron) Familien der
reptilien. 10650.

Nordafrika. 10162.

Norden (Eduard) Einleitung in die

altertumswissenschaft. 4387.

Nordentoft (Knud) J0rgen Laasbys
barndom. 1781.

Norli (Olaf) Duun (Olav) Blind-
Anders. 2680.

Norlie (O. M.) :

Hist, of the Norwegian people in

America. 4507.

Schl. calendar, 1824-1924. 5956.

Norman (C. A.) Prins. of machine
• design. 3835.

Norman (Charles) Tragic beaches.
10596.

Norman. Remington co.

:

Bible. „ Prayers of the Bible. 106.

Boyer ~
(J. Q.) Beal puzzles.

7830.

Quarles {Mrs. M. D.) That new
world which is the old. 4352.

Spencer (J. H.) Sunny s'de of

life. 4715.
Strong (C. H.) Eight French

plays. 1585.

Wilson (A. W.) Scrimshaw.
3213.

Normann (Regine) Eventyr. 11049.

Norris (Frank) :

Blix. 8900.
Moran of the Lady Letty. Ap-
pendix 669, 670.

Norris (H. H.) Public utility eco-
nomics. 7688.

Norris (K. T.) :

Noon. 666.

Little ships. 6858.
Norris (M. L.) Ways of a bus. wo-
man. 953.

Norris (W. B.) Annapolis, its colo-

nial & naval story. 5726.
Norris (W. E.) Widower. Appendix

671.

Norstedt (P. A.) & soner, A.-b. Wil-
helm, prince of Sioeden. Svarta
noveller. 4924.

North (A. W.) Glow of the campfire.
3282.

North (R. D.) Dell & Dot in Fairy-
Jand. 253.

North Carolina

:

Suppl. to the Consolidated statutes
of N. C. 66.

1925 N. C. cumulative statutes &
notes to the Consolidated stat-

utes. 9099.
North Dakota. Laws passed at the

19th session of Legislative assembly.
4695.

State historical soc. Collections
of the state hist. soc. 2477.

Northeastern reptr. 1837, 2041, 4234,
7376, Appendix 672-674.

-« Five-volume digest. 4459, 4696.
Indiana rehearing table. 8994.

Northeastern reptr. digest. 1782,

1783, 2042, 2043, 2154, 4804, 4805,
5093.

Northend (M. H.) We visit old inns.

3590.

Northrop (A. R.) Through field &
woodland. 3193.

Northrup (Belle) Short descr. of his-

toric fashion. 8294.
Northup (C. S.) Reg. of bibliogra-

phies of the Engl. lang. & lit. 7786.

Northup (G. T.) Introd. to Spanish
lit. 8084.

Northwest Territory. U. S. Laws of
the Northwest Territory, 1788-1800.
7070.

Northwestern reptr. 667, 1838, 4295,
5094. 7377, Appendix 675-677.

Digest of the Northwestern reptr.
4235.

Norton (A. P.) Food & dietetics.

8995.

Norton (T. J.) Child labor amend-
ment. 3132.

Norvell (Saunders) Forty years of
hardware. 5095.

Norwegische konigsgeschichten. 5820.
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Norwood (R. W.) Mother & son.

6554.

Notable women of affairs. 5933.

Notaries public service bureau. Hep-
burn (Earle) Manual for notaries
public, conveyancers, commissioners,
etc. 437.

Notes to statutes of Indiana. 1661.

Notre Afrique. 10781.
Nourry (Emile) Lantoine (Albert)

Histoire de la franc-magonnerie
frangaise. 11122.

Nourse (E. E.) New Stand. Bible
diet. 9802.

Noussanne (Henri de) Anatole
France, philosophe sceptique. 6139.

Novelli (Augusto) Life of Pius XI.
2478.

Nowak (Thea) Unsaubere frieden
(Versailles) 5781.

Noyes (Alfred) :

Bk. of earth. 5209.

Torch-bearers. 2795.

Noyes (J. A.) Winsor (Justin)

Westward movement. Appendix
1112.

Nuevo medico de la familia. 4806.

Nugent (Rosamund) Cobweb palace.

560.

Number three Joy st. 6951, 8392.

Nutt (J. J.) Diseases & deformities
of the foot. 2432.

Nutting (H. C.) To Monadnock.
7880.

Nutting (Wallace) :

Ireland beautiful. 9603.

Pa. beautiful. 162.

Nyberg ( J. A. ) Key to First course in

algebra. 6140.
Nyrop (Kristoffer) Ordenes liv.

1165.

Nystrom (A. J.) & co. Atwood
(W. W.) Problem method in com-
parative map studies. 10462.

Nyvall (Albert) Theory of correct

bidding. 9100.
O. Henry memorial assn. Maurice

(A. B.) O. Henry. 8384.

Oakeshott (R. L.) Tides of men.
10703.

Oakleaf (J. B.) Lincoln bibliography.
6652.

Oberfell (G. G.) Natural gasoline.

4236.
Oberhoffer (Paul) Technische eisen.

2796.
Oberlander (Carl Rehfus-) See Reh-

fus-Oberlander (Carl)
Obey (Aradre) Orgue du stade. 1662.

O'Brien (Albert) Noel & the genealo-

gy of the O'Briens. 8193.
O'Brien (E. J. H.) Best short stories

of 1924, & the yrbk. of the Amer.
short story. 474.

O'Brien (F. J.) Collected stories.

7881.
O'Brien (H. V.) What a man wants.

6859.
O'Brien (J. B.) Tabb (J. B.) Bone

rules. Appendix 996.
O'Brien (R. G.) Noel & the genealogy

of the O'Briens. 8193.
O'Brien (Rebecca) Noel & the gene-

alogy of the O'Briens. 8193.
O'Brien (W. B.) Factory practice in
manufacture of azo dyes. 362.

O'Brien (W. J.) New Catholic Bible
symbols with The story life of Jesus.
3883.

Obst (Erich) Russische skizzen.
2882.

O'Casey (Sean) Two plays; Juno &
the paycock, The shadow of a gun-
man. 668.

Ochs (Siegfried) :

Deutsche gesangverein. 3194.
Deutsche gesangverein fur ge-
mischten chor. 10651.

O'Connor (D. C.) Treatise on com-
mer. pharmacy. 9504.

O'Conor (V. J.) Diathermy in the
treatment of genito-urinary dis-

eases. 3082.
Odd-fellows, Independent order of.

Sovereign grand lodge. Code of
laws for the govt, of the Patriarchs
militant. 1365.

Odell (C. W.) Educa. statistics. 4345.
Odermatt (Esther) Frau Menga.

10422.
Odic-Kintzel (R.) Corps harmonieux.

9206.

Odum (H. W.) :

Negro & his songs. 4807.
Sociology & social problems. 6763.

Southern pioneers in social inter-

pretation. 4697.

Systems of public welfare. 8393.

0kland (Rosa) Tolv av den rette

sorte'n. 10704.
Oelschlager (Julius) Warmeingenieur.

2726.

Oemler (M. C.) His wife-in-law.
1061.

Oesteren (F. W. van) Es ware besser
gewesen. 9207.

Oesterheld & co. or Oesterheld & co.

verlag

:

Dombrowski (E. F. O.) Neue
kopfe. 8756.

Roth (H. O.) Geisselschwingende
Gott. 8916.

Oesterreich (T. K.) Weltbild der ge-

genwart. 3025.

Osterreichische galerie, Wien. See

"Vienna. Osterreichische galerie.

Galerie des neunzehnten jahrhun
derts.
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Offenbach (J. B.) Trois poemes dra-

matiques. 10519.

Offenbach (Jacques) Perichole.

10786.
O'Flaherty (Liam) Informer. 6653.

Ogawa (Mimei) Rose & witch &
other stories. 7690.

Ogden (G. W.) Cow jerry. 363.

Ogg (F. A.) Introd. to Amer. govt.

4346.
Ogilvie (J. S.J pub. co.

:

Cowan (John) Science of a new
life. 8040.

Matthews (E. C.) Commer. art
& cartooning. 6026.

O'Hara (Barratt) Legislative com-
pendium for 1925. 7566.

O'Hegarty (P. S.)' Victory of Sinn
Fein. 2617.

Ohio :

Annot. rev. stat. of the state of O.
Appendix 678-680.

Baldwin's Ohio code service, 1925.

6242.

Baldwin's O. legislative service,

86th Gen. assembly. 4460.

Cts. of appeals. Repts. 6141.

Sup. ct. Repts. 1166. 4893.

Ohio law reptr. 3636.

Ohio law reptr. co.

:

O. law reptr. 3636.

Ohio nisi prius repts. 8194.

Ohio nisi prius repts. 8194.

Ohio state archaeological & hist, so-

ciety. McGrane (R. C.) William
Allen : a study in western democ-
racy. 7871.

Ohio state univ., Columbus. Dept. of
physics. Lab. manual of physics for
Arts students. 163.

Ohio Valley poetry soc. Ohio Valley
verse. 3133.

Ohlson (Harold) Master of Barres-
ton. 3959.

O'Kane (W. C.) Trails & summits of
the White Mountains. 3283.

Oklahoma

:

Criminal ct. of appeals. Okl.
criminal repts. 5727.

Sup. ct. Okl. repts. 5621-5623,
5821-5829. 5934.

Olander (J. F.) co. Atherton (L. G.)
Dakota birds. 8534.

O'Laverty (Hugh) Living presence.
9101.

Olcott (F. J.) Wonder tales from
China seas. 9102.

Olcott (Julia) Little Robinson Cru-
soe of Paris. 8049.

Olcott (Virginia) :

Everyday plays for home, schl. &
settlement. 8394.

Internatl. plays for young people.
8085.

Old yellow bk. 3026.

Oldenbourg (R.) :

Baumgarten (Franziszka) Ar-
beitswissenschaft und psycho-
technik in Russland. 2448.

Bernhard (J. M.) Statik der
briickenkrane. 10883.

Bojko (Josef) Schaltungssche-
mata fur zwei- und dreiphasige
stabrotore. 10363.

Corpus der griechischen urkunden
des mittelalters und der neueren
zeit. 1615.

Dacque (Edgar) Urwelt, sage
und menschheit. 1119.

Dempf (Alois) Hauptform mit-
telalterlicher Weltanschauung.
10109.

Dix (Arthur) Geookonomie.
8657.

Freie wege vergleichender erd-
kunde. 5684.

Goetsch (H. W.) Taschenbuch
fur fernmeldetechniker. 6926.

Imhoff (Karl) Taschenbuch der
stadtentwasserung. 7040.

Jacobs (F. W.) Fahrleitungsan-
lagen fur elektrische bahnen.
8480.

Krell (Rudolf) Entwerfen im
kranbau. 9690.

Lachmann (G.) Leichtflugzeug-
bau. 9287.

Loserth (Johann) Huss und Wic-
lif. 10934.

Meinecke (Friedrich) Idee der
staatsrason in der neueren ge-

schichte. 2147.

Reichel (Ernst) tjber wasser-
kraftmaschinen. 9109.

Sazenhofen (Carl von) Lehr-
briefe der arbeitsersparnis im
btiro bei der selbstkostenbe-
rechnung und fabrikbuchfiih-
rung. 8919.

Taggart (W. S.) Betriebsleitung
der baumwollspinnerei. 11079.

Valier (Max) Vorstoss in den
weltenraum. 10608.

Wedemeyer (August) Tafeln zur
funkortung. 8828.

Witte (I. M.) Taylor. Gilbreth.
Ford. 5545.

Wotruba (Rudolf) Kurzes lehr-
buch der elektrotechnik fur
werkmeister, installations- und
beleuchtungstechniker. 9431.

Oldham (B. M.) Pract. plans for
prim, teachers in public or private
schls. 1568.

Oldham (J. H.) Christianity & the
race problem. 2727.

Olgiati (Francesco) Key to the study
of St. Thomas. 10229.

Oliveira (P. E. de) Harmonias do
bem. 10513.
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Oliven. Maillard (G.) Merveilles de
l'autosuggestion. 1653.

Oliver (George) See Onions (Oliver)
Oliver (Mrs. George) See Onions (B.

R.) pseud.
Oliver (T. E.) MoliSre (J. B. P.)
Bourgeois gentilhomme. 7578.

Oliver (William) Eight months in
111. 364.

Olivier (C. P.) Meteors. 2797.
Olivier (Eugene) Manuel de l'ama-

teur de reliures armoriees fran-
chises. 1739.

Ollendorff (Librairie) La Villeherve
(R. L. de) (Euvres completes de
Robert de La Villeherve. 6020.

Ollivant (Alfred) Bob, son of battle.

Appendix 681.

O'London (John) Is it good Engl.?
3134.

Olsen (M. E.) Hist, of the origin &
progress of Seventh-day Adventists.
6764.

Olson (E. E.) Credit management.
3027.

Oman (Carola) Princess Amelia.
365.

Oman (J. W.) Grace & personality.

7882. .

Omar Khayyam. Rubaiyat of Omar
Khayyam. Appendix 682.

Ombiaux (Maurice Des) See Des
Ombiaux (Maurice)

Oncle Joe, pseud. See Joe (Oncle)
pseud.

One act plays for stage & study. 3195.

O'Neil (A. J.) Locomotive & boiler

inspectors' hdbk. 9396.

O'Neil (R. K.) Naturalization made
easy. 9505.

O'Neill (A. S.) Little sayings of the
saints. 5302.

O'Neill (E. G.) Desire under the
elms. 3284.

O'Neill (Felix) Songs from the hills.

6765.

O'Neill (George) Scripture readings
for times of retreat. 9788.

O'Neill (J. M.) Purposive writing &
speaking. 3312.

Ongley (Leo) :

Alfonso XIII unmasked. 903.

Old woman of the movies, &
other stories. 3415.

Outcast. 6771.
Piccolo Pomi. 4633.

Onions (B. R.) pseud.:
Corazones que no se encuentran.

9604.
Immortal girl. 3960.
Kneel to the prettiest. 4237, 7583,

7584, 9709.
Painted minx. 8996.
Pearl thief. 8295, 8502, 8901.

Onions (Oliver) Spite of heaven.
10705.

O'Noll (Florencia) Profesora de
piano. 6853.

Opdycke (J. B.) :

Elem. of composition. 5256.
Good Engl. 3610.
Lit. of letters. 4698.

Open court pub. co.

:

Descartes (Rene) Geom. of Rene
Descartes. 5995.

Dewey (John) Experience & na-
ture. 623, 916.

Edgerton (Franklin) Bhagavad
gita. 7843.

Gager (C. S.) Relation between
science & theology. 7143.

Hulst (C. S.) Homer & the
prophets. 10689.

Opitz (R. Burton-) See Burton-Opitz
(Russell)

Oppeln-Bronikowski (Friedrich von)
Friedrich der Grosse unci Wilhel-
mine von Baireuth. 8760.

Oppenheim (E. P.) :

Ex-duke. 8603, 8793, 8902, 8997,
9103. 9208, 9397, 9605.

Gabriel Samara, peacemaker. 7585.
Inevitable millionaires. 67.

My religion. 8395.
Stolen idols. 3441.

Oppenheim (J. J.) Lyrics to the
Olympian deities. 4988.

Oppenheim (S.) Weltentstehung in
sage und wissenschaft. 6481.

Oppenheimer (Karl) Tabulae bio-

logicae. 6766.
Oppermann (Karl) Vom leben des
Eide Sielken. 5210.

Optical pub. co. Ryer (E. L.) Oph-
thalmometry. 3641.

Optical soc. of America. Helmholtz
(H. L. F. von) Helmholtz's trea-

tise on physiological optics. 638.

Or (A. C. d') See Champs d'Or (A.)
O'Rahilly (Alfred) Father William

Doyle, S. J. 7750.
Orchard (W. E.) Foundations of

faith. 3546.

Orczy (Baroness) See Orczy (Em-
muska. baroness)

Orczy (Emmuska, baroness) :

Miser of Maida Vale. 4127.

Old man in the corner unravels
the mystery of the Fulton Gar-
dens mystery, & the Moorland
tragedy. 4894.

Old man in the corner unravels
the mystery of the white car-

nation & the Montmartre hat.

2433.
Pimpernel & Rosemary. 254.

Question of temptation. 3884.
Order of De Molay. See De Molay

(Order of)
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O'Rear (F. B.) Duties of the reg-

istrar. 6952.

Oregon. Sup. ct. Repts. 2883, 5211,

7691.

Oregon schl. cases, complete rec. 6038.

O r f a 1 i ( Gaudenzio ) Gethsemani.
2884.

Organic syntheses. 1062, 6243.

Organisation verlagsgesellschaft.

Brettner (H. W. P. A.) Organisa-

tion tier intlustriellen interessen in

Deutschlantl. 6184.

Orientalischen literaturen. 6039.

Orient-buchhantllung (Heinz Lafaire)

k.-g. Jensen (Hans) Geschichte
tier schrift. 5393.

Orleans parish schl. bd. Becker (E.

O.) Hand bk. of Spanish gram.
4585.

Orliac (Jehanne cV ) Drame de la

Chavonniere. 5935.

Ornitz (S. B.) Round the world with
Jocko the great. 7787.

Orpen (Sir William) Stories of old

Ireland & myself. 1366, 3491.

Orr (M. C.) Poems of memory. 9506.

Ortner (Norbert) Klinische symp-
tomatologie innerer krankheiten.
6337.

Orton (H. F.) Little lost pigs. 7378.

Orts (Jose Orts y) See Orts y Orts
(Jose)

Orts y Orts (Jose) Medico de las

familias. 9507.

Orves (Comtesse d'Estienne tV) See
Estienne d'Orves (Comtesse d")

O'Ryan (A. W.) Plays from Airier,

hist. 5405.

O'Ryan (Francis) Plays from Amer.
hist. 5405.

Osborn (H. F.) Earth speaks to

Bryan. 4508.
Osborn (L. P. T.) Chain of life.

8794.
Osborn (L. S.) High schl. Engl, for

the Philippines. 2265.

Osborn (N. G.) Hist, of Conn, in

monographic form. 4895.

Osborn (S. R.) Red hair & blue sea.

3774.
Osborne (W. F. ) Power plant lubri-

cation. 8903.
Osborne (W. H.) How to make your

will. 745.

Osbourne (Lloyd) Stevenson (R. L.)

St. Ives. xVppendix 970, 971.

Osgood (F. H. ) Poesies choisies pour
la jeunesse. 669.

Osgood (H. A.) Teeth & jaws Roent-
genological^ considered. 2044.

Osgood (H. L.) Amer. colonies in the
eighteenth cent. 3775.

Osgood (Helen) Helen Osgood's suc-
cessful monologues. 4614.

Osgood (I. S.) Little bit of me. 6437.

Osgood (W. F.) Advanced calculus.

9304.
O'Shaughnessy (E, L. C.) Married

life. 6767.
O'Shea (M. V.) :

Health & efficiency. 5406.

How much Engl, gram.? 2390.
World bk. 497.

O" Sheridan (M. G.) Songs of the
open. 4699.

Oskison (J. M.) Wild harvest. 5096.

Osier (G. R.) Osier (Sir William,
bart.) Prins. & practice of med.
Appendix 683.

Osier (Sir William, . bart. ) :

Modern medicine. 5520, 7883.
Prins. & practice of med. 6142,
Appendix 683.

Osorio (Paulo) Mort de Don Juan.
10782.

Ossendowski (F. A.) From president
, to prison. 4989.
Ostenfeld (A. S.) Teknisk statik.

6040.

Ostenso (Martha) Wild geese. 8086.

Ostrander (A. B.) After 60 years.

10008.

Ostrander (I. E.) :

Black joker. 8604.
Neglected clue. 3028.

Otis (A. S.) Statistical method in
educa. measurement. 2369.

Otis (Alexander) Treatise on the
law of inheritance taxation & the
fed. estate & gift taxes^ 8055.

Otis (James) pseud. See Kaler
(J. O.)

Otis (P. A.) Chicago symphony or-

chestra. 3135.

Otis (W. A.) Genealogical & hist,

memoir of the Otis family in Amer-
ica. 3637.

O' Toole (G. B.) Case against evolu-
tion. 3029.

Otten (B. J.) Institutions dogmati-
cae in usum scholarum. 6555.

Otto (Friedrich) Im paradies tier

feldmause, und andere tierge-

schichten. 10945.
Otto (Max) In Kanadas urwaldern
und prarien. 10520.

Otto (R. W.) :

Indictments & informations in Mo.
felonies. 7692.

Instr. to juries in criminal cases.

7586.

Ottolengui (Rodrigues) Final proof.
Appendix 684.

Oudard (Georges) :

Election. 10706.
Meilleure maitresse. 6860.

Our present knowledge of heredity.
10783.

Oursler (Fulton) Sandalwood. 2529.
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Outdoor sports the year 'round. 164.

Overbury (A. E.) Bible. People's

new covenant (N. T.) 4066.

Overman (J. R.) Prins. & methods
of teaching arith. 7693.

Overstreet (H. A.) Influencing hu-
man behavior. 9209.

Overton (Frank) Applied physiology,
including the effects of alcohol &
narcotics. Appendix 685.

Overton (G. M.) Portrait of a pub-
lisher. 1471.

Ovidius Naso (Publius) :

Metamorphoses of Ovid. 1472,

2618, 4461.

Ovid's Metamorphoses, selections.

8396.
P. Ovidii Nasonis Carmina se-

lecta. Selections from Ovid.
7884.

Owen (Ethel) Book of original
parties. 4038.

Owen (F. A.) pub. co. Signor (F. R.)
Material, aids & devices for teach-
ers. 8310.

Owen (M. C.) Eve's glossary. Ap-
pendix 686.

Owen (Mrs. P. F. Cunliffe-) See
Owen (M. C.)

Owen (W. A.) Quest. & ans. on
thirty-two of the most important
legal subjects. 2947.

Owens (R. N.) Interest rates & stock
speculation. 8706.

Owens (W. F.) Liddy (W. L.)

Shakespeare's key to the human
heart. 8375.

Ownby (Miss Frank) Bride & groom
bk. 165.

Ownes (A. A.) Adult immigrant
educa. 4465.

Owsley (F. L.) State rights in the
confederacy. 8087.

Oxenham (John) Hidden years.
7788.

Oxford Bible concordance for ma-
sonic use. 9651.

Oxford bk. co., inc.

:

Fay (C. R.) Economics. 8964.

Filfus (Nathaniel) Bookkeeping
& acctg., elem. course. 2466.

Green (J. C.) Engl. gram. 8361.

Kline (N. S.) Concise biology
for high schls. 646.

Mandl (M. M.) Biology. 8784.

Moss (S. D.) Civics. 3022.

Steinberg (Samuel) Lessons in
Amer. hist. & citizenship. 8414.

Oxford univ. press.

:

Scholes (P. A.) Appreciation of

music by means of the pianola
& duo-art. 5418.

Yvon (Paul) Vie d'un dilettante :

Horace Walpole. 10979.

Amer. branch

:

Aeschylus. Eumenides (The
furies) of Aeschylus. 10250.

Bible. Holy Bible. 4065, 9651.
Foulke (W. D.) Random record

of travel during fifty yrs. 7251.
Granville-Barker (H. G.) From
Henry V to Hamlet. 7149,
9978.

Hauch (E. F.) German gram,
for beginners, with drill exer-
cises. 8767.

Morgan (C. H.) Busy people's
Bible course. 8388.

Philippe (C. L.) Enfants et pe-
tites gens. 9001.

Picard (L. B.) Petite ville.

1786.
Sanford (H. W.) Bus. of life.

79.

Scholes (P. A.) Everybody's
guide to broadcast music. 6880.

White (H. S.) Willard Fiske,
life & corres. 7203.

Wright (C. H. C.) Hist, of
French lit. 892.

P. (C. B.) Closed all night. 8288.
Paananen (E. J.) Pelastuksen tie

Luterilaisessa kirkossa. 2216.
Paccagnella ( Ermenegildo ) :

Didattica e pedagogia musicale.
8795.

Esercizio tecnico al pianoforte nel
nuovo metodo. 7280.

Guida per l'applicazione dei nuovi
principi nello studio della teo-

ria. 7179.
Pacific press pub. assn.

:

Baker (A. L.) Hope of the world.
3852.

Comstock (B. J. W.) Physiology.
7936.

Nagel (S. A.) Without excuse.
1469.

Nuevo medico de la familia.

4806.
Rockwell (E. F.) When the
world was young. 2434.

Sanders (E. K.) From Egypt to

Canaan. 8918.

Shipley (Maynard) San Fran-
cisco debates on evolution.

4713.
Wilcox (M. C.) Surety of the

Bible. 5028.

Pacific reptr. 68, 746, 747, 1839, 2155,

4700, 4701. 4990, 6953, 7071, 7379,

Appendix 687-690.
Digest of the Pacific reptr. 670.

Five-volume digest. 4128, 7281.

Pacini (A. J.) Light & health.

10306.

Packard (F. L.) :

Broken waters. 7978.

Running special. 1784.
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Packard (F. R.) Guy Patin & the

med. profession in Paris in the
XVIIth century. 3285.

Packard (L. O.) Nations as neigh-
bors. 5728.

Pacoret (Etienne) :

Machinisme universel, ancien, mo-
derne et contemporain. 9606.

Technique de la houille blanche.
8998.

Paczkowski (Thaddaus) :

Estreiiiniiento cronico. 11050.
Hemorroides y su tratamiento na-

tural. 11139.
iQuieres disfrutar de sueno salu-

dable, de humor alegre y de
ganas de trabajar? 11051.

Padin (Jose) Old woman of the
movies, & other stories. 3415.

Padovan ( Adolfo) Libro che diverte.

1942.

Paetel (Gebr.) Haller (Johannes)
Aus dem leben des fiirsten Philipp
zu Eulenburg-Hertefeld. 1244.

Paetel (Gebriider) und Henschel
(Carl) verlag. Petersdorff (Her-
man von) Fridericus rex. 5833.

Paez (Manuel) :

Calcificacion de las arterias del

corazon y del cerebro. 10926.
Estrenimiento cronico. 11050.

Page (C. N.) :

Aquaria. Appendix 691.

Feathered pets. Appendix 692.

Page (C. S.) 2nd bk. : New concepts
of physics. 3032.

Page (G. H.) Verses. 7694.

Page (H. W.) Pa. Cts. Dist. &
county repts. 5307, 6042.

Page (Kirby) :

Amer. peace policy. 8195:
Imperialism & nationalism. 4347.

Page (L. C.) Kirby (William)
Golden dog. Appendix 544.

Page (L. C.) & co., inc.:

Adams (W. H. D.) Days of chiv-

alry. 3216.
Bell (Archie) Mary of Magdala.

1808.
Bolton (I. M.) King's minstrel.

4210.
Broughall (H. K.) Barbara Win-

throp at boarding schl. 2088.

Burnett (F. H.) Editha's bur-
glar. 7738.

Castelhun (Dorothea) House in

the Golden orchard. 608.

Chalmers (M. R. P.) Babbie.
6091.

Fraprie (F. R.) Boston cross-

word puzzle bk. 717.

Lahee (H. C.) Famous violinists

of to-day & yesterday. 4183.

Locke (G. E.) House on the
downs. 3119.

Mansfield (M. F.) Spell of Nor-
mandy. 4337.

Melville (Herman) Israel Pot-
ter, his fifty years of exile. 550.

Murphy (T. D.) Seven wonder-
lands of the Amer. West. 7877.

Richards (L. E. H.) Honor
Bright's new adventure. 5102.

Smith (H. L.) Pollyanna's jew-
els. 6054.

Townsend (C W.) Sand dunes
& salt marshes. 3447.

Wildman (Edwin) Builders of
America. 7514.

Famous leaders of character
in America. 4923.

Winlow (C. V.) Our little Uk-
rainian cousin. 6790.

Page (M. H.) Page (G. H.) Verses.
7694.

Page (P. S.) Shaler (N. S.) Out-
lines of the earth's hist. Appendix
914.

Page (Rosewell) :

Page (T. N.) Old gentleman of
the black stock. Appendix 693.

Soc. life in old Va. before the
wTar. Appendix 694.

Page (T. N.) :

Old gentleman of the black stock.

Appendix 693.

Soc. life in old Va. before the war.
Appendix 694.

Page (V. W.) :

Auto, starting, lighting & igni-

tion. 1785.

Model T Ford car. 2370.
Page (W. H.) :

Ohio uniform acts. 6654.
Page's O. cumulative digest serv-

ice. 1663, 6655.
Page (W. N.) Fossil fern, & other
poems. 9607.

Paget (Violet) Proteus. 5303, 6143.
Paillot (Fortune) :

Amants d'enfance. 2371.
Et puis ca va. 11140.
Monte la-dessus. 11141.
Toute en nerfs. 11052.

Paine (A. B.) :

Arkansas bear. Appendix 695.

Joan of Arc, maid of France.
7979.

Paine (L. M.) Irish (Marie) Novel
notions for nifty entertainments.
7502.

Paine (R. D.) :

First Yale unit. 10317.
Golden table. 7380.
In Zanzibar. 4296.

Paine (S. H.) Stories of the great
hymns of the church. 4615.

Painters & sculptors gallery assn., N.
Y. Retrospective exhibition, British
paintings. 1367.
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Palacio Vald£s (Armando) :

Hermana San Sulpicio. 3638, 4238.
Tristan. 1943.

Palazzi (Fernando) Piccolo dizion-

ario di mitologia e antichita clas-

siche. 6041.

Palen (L. S.) From president to

prison. 4989.
Palenzuela (Ramon) Clave de los

ejercicios contenidos en el M§todo
para aprender & leer, escribir y hab-
lar el ingles. Appendix 696.

Palestine press. Willoughby (Frank)
Through the needle's eye. 3996.

Palfrey (F. W.) Art of med. treat-

ment. 7072.

Palgrave (F. M. T.) Palgrave (F. T.)
Golden treasury, second series. Ap-
pendix 697.

Palgrave (F. T.) Golden treasury,
second series. Appendix 697.

Pallotti (F. A.) sec. Conn. Sup. ct.

of errors. Cases. 3566, 7839.

Palmer (A. E. F.) Why go to col-

lege. Appendix 698.

Palmer (C. I.)':

Hdbk. for Plane geom. 954.

Plane & spherical trigonometry.
4702.

Solid geometry. 7381.
Palmer (E. Feild-) See Feild-Palmer

(Edith)
Palmer (F. H. J.) . Verses. 8796.
Palmer (Frederic) Heretics, saints &

martyrs. 9305.
Palmer (Frederic) jr. Textbk. of
modern physics. 5968.

Palmer (Frederick) Invisible wounds.
1944.

Palmer (G. H.) :

Immanuel Kant, 1724-1924. 992.

Palmer (A. E. F.) Why go to
college. Appendix 698.

Self cultivation in Engl. Appen-
dix 699.

Palmer (H. Feild-) See Feild-Palmer
(Harold)

Palmer (J. C. ) Morgan affair & anti-

masonry. 863.

Palmer (K. E. H. V.) Honne, the
spirit of the Chehalis. 2885.

Palmer (W. L.) Palmer (F. H. J.)

Verses. 8796.
Palmer inst. of authorship. Strick-

land (Earle) Representative short
stories analyzed. 389.

Palmes (F. M.) Curso de introduc-
ci6n teorica-practica a la psicologia
experimental. 10493.

Palmetto press

:

Chaloner (J. A.) Brief for the
defence of the unequivocal di-

vinity of the founder of Chris-
tianity as the son of Jehovah.
1812.

Hell, per a spirit-message
therefrom (alleged) & The in-

fernal comedy. 1868.
Paludan (Jacob) Fugle omkring fy-

ret. 8605.
Pan verlag Rolf Heise:

Jahrbuch der charakterologie.
3481.

Stammler (Rudolf) Rechtsphilo-
sophische abhandlungen und
vortrage. 5536, 5537.

Panchatantra. English:
Gold's gloom. 7480
Panchatantra. 8088.

Pange ( Jean de, comtesse ) See Pange
(P. L. M. de B., comtesse de)

Pange (P. L. M. de B., comtesse de)
Madame de Stael et Frangois de
Pange. 9608.

Panhans (E. J.) Schwarzgelbe welt-
bund. 7180.

Pank (Oskar) Lenten sermons. 561.

Pankhurst (Christabel) Some mod-
ern problems in the light of Bible
prophecy. 255.

Panofsky (Erwin) Deutsche plastik
des elften bis dreizehnten jahrhun-
derts. 5729.

Panter-Downes (Mollie) Chase. 2620,
2619.

Panuska (F. C.) Sketching. 6581.
Pao Chao Hsieh. See Hsieh (P. C.)

Papadopoulos (N. P.) Kleidi tes

hugeias. 11142.

Pape (Eric) Wallace (Lewis) Fair
god. Appendix 1057.

Papelier (Georges) Exercices de
geometrie moderne. 10318.

Papp (Desiderius) Maschinenmensch.
10423.

Paquda (B. ben J. ibn) See Bakya
ben Joseph ibn Pahuda.

Paramananda, swami. Rhythm of
life

;
poems. 7885.

Paredes (Miguel) Guerra de los

mundos. 10718.
Pareto (Vilfredo) Trattato di sociol-

ogia generale. 5407.
Parey (Paul) :

Colditz (R. F. von) Im reiche
des kondor. 9791.

Otto (Max) In Kanadas urwal-
dern und prarien. 10520.

Ritter ( Kurt ) Agrarpolitische
aufsatze und vortrage. 10600.

Paris. Bibliotheque nationale. De-
partement des imprimes. Catalogue
general des livres imprimes de la

Bibliotheque nationale. Auteurs.
3030, 5304, 6438, 9609.

Parish priest, pseud, See Lynch (T.

P.)

Parisot (J.) Traite d'endocrinologie.
6024.
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Park (Mungo) Vom Gambia zum
Niger. 1897.

Park (R. E.) City. 10521.

Parke. Austin & Lipscomb, inc. Mc-
Farland (W. L.) Salmon of the
Atlantic. 1050.

Parker (A. J.) Insur. law of N. Y.
6338.

Parker (B. M.) Bk. of plants. 4509.

Parker (C. A. A.) Montgomery (L.

L.) Little Quaker sinner, & other
verses. 8787.

Parker (C. S.) Favorite French
stories. 2728.

Parker (C. W.) N. J. digest. 7073.

Parker (Cecilia) See Marshall (M.
C. P.)

Parker (E. M.) Surgical & gynaeco-

logical nursing. 8089.

Parker (E. P.) :

Geog.. journeys in distant lands.

104.

Geog., U. S. & Canada. 6897.

Parker (F. S.) :

Methodism on the march. 3430.

Provincetown. 475.

Parker (F. W.) :

On the farm. Appendix 700.

Uncle Robert's visit. Appendix
701.

Parker (G. H.) What evolution is.

8196.
Parker (Sir Gilbert, dart.) :

Cumner's son. Appendix 702-705.

Power & the glory. 6861.

Translation of a savage. Appen-
dix 706.

Parker (Howard) state reptr.

:

Okl. Criminal ct. of appeals.

Okl. criminal repts. 5727.

Okl. Sup. ct. Okl. repts, 5621-
5623. 5821-5829. 5934.

Parker (J. S.) Corp. manual. 366.

Parker (P. G.) Acceptable minister
of Christ. 69.

Parker (R. E.) Review of the essen-

tials of Engl, composition. 7382.

Parker (R. G.) Control of laundry
operations. 5521.

Parker (S. C.) Unified kindergarten
& first-grade teaching. 9398.

Parkhurst (D. B.) Painter in oil.

Appendix 707.

Parkhurst (Genevieve) King in the
making. 955.

Parkins (A. E.) Our trees & how
they serve us. 8187.

Parkinson (R. H.) Eye, ear, nose &
throat manual for nurses. 5730.

Parkman (Francis) Oregon trail.

6144, 8397.
Parloa (Maria) Home economics.
Appendix 708.

Parlon (E. S.) See Scollard (Elis-

abeth )

Parmenter (C. W.) Treasure at
Shady vale. 3031.

Parrish (Anne) Perennial bachelor.
5830.

Parry (J. J.) Vita Merlini. 10127.
Parshley (H. M.) Bibliography of

the North Amer. Hemiptera-Heter-
optera. 4193.

Parsons (A. R.) Real estate manual
for brokers, owners, & operators.
2517.

Parsons (Eugene) Tennyson (A. T.,

1st baron) Poetical works of Al-
fred, Lord Tennyson. Appendix
1014.

Parsons (F. A.) Prins. of advertis-
ing. 4718.

Parsons (H. B.) N. Y. (State) Ct.
of appeals. N. Y. ct. of appeals
repts. Appendix 647.

Parsons (M. E.) Wild flowers of
Calif. Appendix 709.

Parsons (Mabel) Engl, house grounds.
166.

Partridge (Bellamy) Cousins. 6954.
Partridge (S. W.) & co., lt£. Evans

(E. R. G. R.) Adventures of Peter.
1326.

Parturier (Gaston) Semeiologie bi-

liaire. 10075.

Parus (Verlag) Bruhn (C. A.) Vom
gesunden und vom kranken tuber-
kulosen. 10472.

Parville (Henry) :

Dunan (Renee)' Mimi Joconde.
10998.

Gauthier-Villars (Henry) Fin du
vice. 10291.

Propos d'ouvreuse. 10907.
Quinche (Eugene) Haarmann, le

boucher de Hanovre. 10597.
Parvis (Gladys) Street of the seven

little sisters. 5305.
Pascal (Ernest) :

Hell's highroad. 6768.
Virgin flame. 671.

Pascal (Felicien) Monsieur Auri-
corne. 1167.

Pascal (P. V. H.) Syntheses et cata-
lyses industrielles. Fabrications mi-
nerales. 1664.

Paschal (F. C.) Racial influences in
the mental & physical development
of Mexican children. 8197.

Pascher ( Adolf) Stisswasser-flora
Deutschlands. Osterreichs und der
Schweiz. 9306. 9399.

Pasini (Claudio) Tratado de topo-
grafia. 8606.

Pasma (H. K.) God's picked young
men. 10522.

Pasqualini (A. M.) Corpus nummo-
rum italicorum. 9056.
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PasquS (E. H.) : Frank Merriwell as anchor. Ap-
Page (C. S.) 2nd bk. : New con- pendix 720.

cepts of physics. 3032. Frank Merriwell as full back. Ap-
1st bk. : The electro-chemical fac- pendix 721.

tor in neurology. 3032. Frank Merriwell as the star. Ap-
Passon (Marga) Blaubart. 9104. pendix 722.

Passos (J. D.) See Dos Passos Frank Merriwell at Fardale again.
(John) Appendix 723.

Pastor (Eilert) Entwicklung der Frank Merriwell, engine wiper.

deutschen sprache. 5408. Appendix 724.

Pastor (Ludwig, freiherr von) His- Frank Merriwell, engineer. Ap-

torisches andenken an das heilige pendix 725.

jahr 1925. 10523. Frank Merriwell, fireman. Ap-

Pasture (E. E. M. de la) See De La pendix 726.

Pasture (E. E. M.) Frank Merriwell held up. Appen-

Paterson (A. H.) Gospel writ in dix 727.

steel. Appendix 710. Frank Merriwell in Calif. Appen-

Paterson (D. G.) Preparation & use dix 728.

of new-type examinations. 7481. Frank Merriwell in camp. Appen-
Paton (David) Animals of ancient dix 729.

Egypt. 10319. Frank Merriwell in the mines.
Paton (W. A.) Picturesque Sicily. Appendix 730.
Appendix 711. Frank Merriwell in training. Ap-

Patri (Angelo) : pendix 731.
Schl. & home. 5212. Frank Merriwell on strike. Ap-
Spirit of America. 8904. pendix 732.

Patrick (A. L.) Soil survey of Adams Frank Merriwell on the desert.
County? Pa. 10946. Appendix 733.

Patrick (Diana) : Frank Merriwell to the rescue.
Dreaming spires. 1473. Appendix 734.
Firefly. 10861. Frank Merriwell under Megunti-

Patrick (J. N.) : cook. Appendix 735.
Patrick (J. N.) Lessons in gram- Frank Merriwell's advancement.
mar. Appendix 712. Appendix 736.

Lessons in lang. Appendix Frank Merriwell's bicycle boys.
713. Appendix 737.

Patrick (James N.) :
Frank Merriwell's blow. Appen-

Lessons in grammer. Appendix dix 738.

712. Frank Merriwell's capture. Ap-
Lessons in lang. Appendix 713. pendix 739.

Pattee (A. F.) : Frank Merriwell's catch. Appen-
Pract. dietetics. 864. . dix 740.

Teacher's dietetic guide. 865. Frank Merriwell's celebration.

Pattee (F. L.) : Appendix 741.

Amer. short stories. 6862. Frank Merriwell's choice. Appen-
Reading course in Amer. lit. Ap- dix 742.

pendix 714. Frank Merriwell's chum. Appen-
Tradition & jazz. 1474. dix 743.

Patten (B. M.) Early embryology of Frank Merriwell's close call. Ap-
the chick. 167. pendix 744.

Patten (C. J.) Passing of the phan- Frank Merriwell's combination.
toms. 2948. Appendix 745.

Patten (Gilbert) :
Frank Merriwell's courage. Ap-

Ben Oakman, stroke. 3961. pendix 746, 747.

Frank Merriwell afloat. Appen- Frank Merriwell's crew. Appen-

dix 715. dix. 748.

Frank Merriwell among the Mor- Frank Merriwell's danger. Ap-

mons. Appendix 716. pendix 749.

Frank Merriwell among the rus- Frank Merriwell's daring. Ap-

tlers. Appendix 717. pendix 750.

Frank Merriwell aroused. Appen- Frank Merriwell's dash. Appen-

dix 718. dix 751.

Frank Merriwell as a ferret. Ap- Frank Merriwell's desperate drop.

pendix 719. Appendix 752.
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Frank Merriwell's disappearance.
Appendix 753.

Frank Merriwell's double shoot.

Appendix 754.

Frank Merriwell's drift. Appen-
dix 755.

Frank MerriwteH's duel. Appen-
dix 756.

Frank Merriwell's enemy. Appen-
dix 757.

Frank Merriwell's even up. Ap-
pendix 758.

Frank Merriwell's faith. Appen-
dix 759.

Frank Merriwell's Fardale friends.

Appendix 760.

Frank Merriwell's.Fardale rackets.
Appendix 761.

Frank Merriwell's find. Appen-
dix 762.

Frank Merriwell's first run. Ap-
pendix 763.

Frank Merriwell's fist. Appendix
764.

Frank Merriwell's flyer. Appen-
dix 765.

Frank Merriwell's great capture.
Appendix 766.

Frank Merriwell's guide. Appen-
dix 767.

Frank Merriwell's hard luck. Ap-
pendix 768.

Frank Merriwell's hunt. Appen-
dix 769.

Frank Merriwell's initiation. Ap-
pendix 770.

Frank Merriwell's mark. Appen-
dix 771.

Frank Merriwell's masquerade.
Appendix 772.

Frank Merriwell's misfortune.
Appendix 773.

Frank Merriwell's mystery. Ap-
pendix 774.

Frank Merriwell's nerve. Appen-
dix 775.

Frank Merriwell's nine. Appen-
dix 776.

Frank Merriwell's opportunity.
Appendix 777.

Frank Merriwell's peril. Appen-
dix 778.

Franks Merriwell's protege. Ap-
pendix 779.

Frank Merriwell's pursuit. Ap-
pendix 780.

Frank Merriwell's queen. Appen-
dix 781.

Frank -Merriwell's racer. Appen
dix 782.

Frank Merriwell's red rival. Ap-
pendix 783.

Frank Merriwell's return to Yale.
Appendix 784.

Ap-

life.

Ap-

Ap-

Appen-

Appen-

tourna-

Yale chums.

4129.

Old Swedish

Frank Merriwell's revenge.
pendix 785.

Frank Merriwell's ride for
Appendix 786.

Frank Merriwell's secret.

pendix 787.
Frank Merriwell's shadow.
pendix 788.

Frank Merriwell's shot.

dix 789.

Frank Merriwell's sign.

dix 790.

Frank Merriwell's Tex.
ment. Appendix 791.

Frank Merriwell's thoroughbred.
Appendix 792.

Frank Merriwell's underground
search. Appendix 793.

Frank Merriwell's unknown
friend. Appendix 794.

Frank Merriwell's wager. Ap-
pendix 795.

Frank Merriwell's yacht. Appen-
dix 796.

Frank Merriwell's
Appendix 797.

Lefty Locke, owner.
Patterson (A. De C.)

fairy tales. 5437.
Patterson (C. P.) Civil govt, of Tex.

7383.

Patterson (Calvin) Amer. word bk.

Appendix 798.

(Patterson (M. L.) Patterson (Calvin)
Amer. word bk. Appendix 798.

Patterson (Mabel) Through the yr.

with famous authors. 7886.
Patterson (W. H.) Quest, of prayer.

5306.

Patton (A. C.) Introd. to the meth-
ods of economic statistics. 6908.

Patton (Hardison) Raising fur-bear-
ing animals. 3962.

Patton (J. S.) Monticello & its

master. 4703.
Patty (V. C.) Hats & how to make

them. 4616.

Pauchet (Victor) :

Anatomie en poche. 10163.
Pratique chirurgicale illustree.

5731, 6244, 9400, 10524.
Paul (A. G.) Teufel im exil. 9105.
Paul (C. H.) Construction plant,
methods & costs. 6245.

Paul (Emile) freres, Editions:
Frondaie (Pierre) Homme a

l'Hispano. 5903.
Hellens (Franz) (Eil-de-Dieu.

2343.
Magne (Emile) Ninon de Lanc-

los. 5926.
Saint-Sorny (— ) Palaces.

10176.

Paul (H. G.) Pract. Engl. 6431.
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Paul ( Johannes ) N o r cl i s c h e ge-

schichte. 1995.
Paul (-N. B.) Great woman states-

man. 9508.
Pauli (Gustav) :

Kunst des klassizismus und der
romantik. 1996.

Zeichnungen alter meister in der
Kunsthalle zu Hamburg. 5789.

Pavellas (C. H.) In praise of the
sun. 8398.

Payne (A. F.) Organization of voca-
tional guidance. 1063.

Payne (C. H.) Stellar atmospheres.
7980.

Payne (E. G.) :

Health & safety in the new cur-

riculum. 5936.

We & our health. 476, 5522, 6656.
Payne (E. S.) Singing waters. 3492.

Payne (M. R.) :

Riley (J. W.) Afterwhiles. Ap-
pendix 840.

Armazindy. Appendix 841.

Child-world. Appendix 842.

Flying islands of the night.
Appendix 843.

Green fields & running
brooks. Appendix 844.

Neighborly poems & dialect
sketches. Appendix 845, 846.

Pipes o' Pan at Zekesbury.
Appendix 847.

Poems here at home. Ap-
pendix 848.

Rhymes of childhood. Ap-
pendix 849.

Riley child-rhymes. Appen-
dix 850, 851.

Rubaiyat of Doc Sifers. Ap-
pendix 852.

Sketches in prose. Appendix
853.

Payot or Payot & co.

:

Avenel (Georges d', vicomte) En-
seignements de l'histoire des
prix. 10726.

Barthou (Louis) Voyage a trav-
el's mes livres. Autour de La-
martine. 9943.

Boquet (F. J. C. J.) Histoire
de l'astronomie. 1106.

Bousquet (G. H.) Precis de
sociologie cl'apres Vilfredo Pa-
reto. 8440.

Calmes (Albert) Administration
financiere des entreprises et des
societes. 2090.

Cavaignac (Eugene) Chronologie
a l'usage des candidats aux ex-
amens d'histoire. 5885.

Chapsal (Fernand) Des societes
a responsabilite limitee. 10105.

Clouzot (Henri) Des Tuileries a
Saint-Cloud. 2203.

Dupre (E. P.) Pathologie de
Timagination et de Femotivite.

, 6205.
Evolution psychiatrique. 6304.
Fischer (Jacques) Amour et la

morale. 8462. •

Goguel (Maurice) Jesus de Naza-
reth ; mythe ou histoire? 2107.

Goyau (Georges) Frederic Oza-
nam. 3866.

Gromaire (Georges) Occupation
allemande en France (1914-
1918) 6729.

Homo (L. P.) Empire romain.
3749.

Koran. French. Coran. 2233.
Kurz (Marcel) Alpinisme hiver-

nal. 5604.
Launay (Louis de) Christian-

isme. 5605.
Terre. 1644.

Lort-Serignan (A. M. T., comte
de) Conspirateur militaire sous'

le premier empire, le general
Ma let. 10586.

Marcotte (Edmond) Lumiere in-

tensive. 8889.
Martin (Germain) Finances pub-

liques de la France et la for-

tune privee (1914-1925) 4797.
Moliere (J. B. P.) CEuvres de

Moliere. 6433.
Muret (Maurice) Crepuscule des

nations blanches. 10943.
Navarre (O. L. L.) Theatre grec.

9601.
Perrier ( Edmond) Lamarck.

2729.

Raphael (Gaston) Tirpitz. 2889.
Raynaud (Ernest) Souvenirs de

police (au temps de Felix
Faure) 10598.

Robert (Henri) Grands proces
de l'histoire. 5740.

Rosenthal (Leonard) Esprit des
affaires. 6964.

Seilliere (E. A. A. L., baron)
Christianisme et romantisme.
Alexandre Vinet. 6670.

Sorg (Roger) Cassandre. 8815.
Thomazi (A. A.) Marine fran-

chise dans la grande guerre
(1914-1918) 1190, 9126.

Villate (R. H J.) Conditions
seographiques de la guerre.

9421.

Payr (Erwin) :

Ergebnisse der chirurgie und
orthopadie. 8905.

Klinik der bosartigen geschwiilste.

2654.
Payton (Edward) Manual for sales

managers. 5624.
Pazaurek (G. E.) Kunstglaser der
gegenwart. 6246.
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Peabody (Enclicott) Educa. of the
modern boy. 7899.

Peabody ( F. G. ) Church of the spirit.

3136.
Peabody (F. W.) Faith, the falsity &

the failure of Christian Science.
7797.

Peabody (J. P.) Diary & letters of
Josephine Preston Peabody. 8999.

Peabody museum of Harvard univ.
See Harvard univ. (Peabody mu-
seum of)

Peake (E. E.) New pictorial atlas
of the world. 9803.

Pearl (Raymond) Biology of popula-
tion growth. 8906.

Pearson (H. C.) Greek prose compo-
sition. Appendix 799.

Pearson (H. G.) Freshman composi-
tion. Appendix 800.

Pearson (R. M.) How to see modern
, pictures. 3639.
Pearson (W. A.) Physiological &

clinical eheni. 6657.
Pease (T. C.) :

Laws of the Northwest Territory,
1788-1800. 7070.

Story of 111. 1997.
Peccia (A. Buzzi-) See Buzzi-Pec-

cia (A.)
Pecheux (Hector) Lampes. tubes &

valves electriques. 7181.
Peck (H. W.) Taxation & welfare.

1569.
Peck (Ludella) John Burroughs &

Ludella Peck. 5150.
Peck (M. E.) Bk. of the Bardons, &

other poems. 9000.
Peck (S. M.) Autumn trail. 3033.
Pedler (Margaret) :

Tomorrow's tangle. 6769, 6863,
7182. 7789, 8296. 8607.

Red ashes. 2372.
Peeke (H. L.) Centennial hist, of

Erie Co., O. 5097.
Peel (A. J.) Simplified schl. acctg.

5409.

Peets (Elbert) Practical tree repair.
7482.

Peggy Ann, pseud. See Miller (G. A.)
Peguy (Marcel) :

Arbouin (Gabriel) Don Pencho.
Le Ruggieri. 10670.

Biasse^(Abel) Gaston Marcellin.
10674.

Vocation de Charles Peguy. 10784.
Peladan (Josephin) :

Devotes vaincues. 9401.
Torche renversee. 7074.

Pelka (Otto) Keramik der neuzeit.
2798.

Pellens (Mildred) Opium problem.
9878.

Pelletier (Robert) Chacals derriere
le soldat. 10009.

Pelley (W. D.) Drag. 866.

Pelley (W. H.) Christian govt. 4510.
Pelly (T. M.) Judgment, & other
poems. 9610.

Pelo (W. J.) New univer. graphic-

diet, of the Engl. lang. 3772.
Peloubet (F. N.) Peloubet's Bible

diet. 3789.
Pels Leusden (Friedrich) Chirurgi-

sche operationslehre fur studierende
und arzte. 8797.

Pemberton (C. E.) Field rat in Ha-
waii & its control. 7483.

Pemberton (L. B.) Modern pilgrim-
age to Palestine. 3286.

Pemberton (Max) :

Kronstadt. Appendix 801.
Man from Rome. Appendix 802.
Phantom army. Appendix 803,

804.

Queen of the jesters & her strange
adventures in old Paris. Ap-
pendix 805.

Woman of Kronstadt. Appendix
806.

Penck (Walther) Morphologische an-
alyse. 2373.

Pendergrass (E. P.) Fractures of the
humerus, radius & ulna. 7541.

Pendexter (Hugh) Wife-ship woman.
672.

Penington (Robert) Treatise on Del.
corp. law. 10320.

Penn pub. co.

:

Anthony (L. R.) Anne Thorn-
ton. 4931.

Bagg (Helen) Up the Rito.
5034.

Bailey (Temple) Holly hedge, &
other Christmas stories. 7320.

Carter (R. G.) Patriot lad of
old Salem. 5041.

Cauffman (S. H.) At the sign of
the Silver ship. 3417.

Chase (Joseph) John & the Win-
ner's club. 7330.

Colver (A. M. R.) If dreams
come true. 1519.

Jeanne's happy yr. 7745.
Curtis (A. T.) Little maid of
Monmouth. 8150.

Yankee girl at Gettysburg.
1421.

Darlington (W. A.) Egbert.
1422.

Friel (A. O.) Hard wood. 4957.
Ginther (M. P.) Hilda of the
green smock. 7450.

Griffith (H. S.) Lane. 1537.
Louie Maude & the caravan.

7353.

Harper (T. A.) Singing feathers.
ol80.

Helton (R. A.) Early adventures
of Peacham Grew. 1546.
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Penn pub. co.—Continued.
Humphrey (Grace) Story of the

Johns. 10296.
Kauffman (R. W.) Spanish dol-

lars. 7458.
Le Feuvre (Amy) Little discov-

erers. 5073.
Loring (Emilie) Certain cross-

road. 1453.
Madison (L. F.) Washington.

5082.
Marsh (G. T.) Men marooned.

7778. .

Mawhinney (T. A. H.) Sword of
the house of de Marillac. 5511.

Paine (R. D.) Golden table.

7380.

Payne (E. S.) Singing waters.
3492.

Posner (G. A.) World's best hu-
mor. 7589.

Shackleton (E. F.) Touring
through France. 10800.

Simkins (Wallis) Little Cocka-
lorum finds romance. 7396.

Wahlenberg (Anna) Old Swed-
ish fairy tales. 5437.

White (N. G.) Mary. 5026.

Williams (S. C.) Mystery in red.

1751.

Pennell (Joseph) :

Adventures of an illustrator.

9509.
Etchers & etching. 7981.

Pennington (Jo) Importance of being
rhythmic. 956.

Pennsylvania

:

Cts. Dist. & county repts. 5307,
6042.

Pa. state manual. 748.

Superior ct. Pa. Superior ct.

repts. 562, 4511.

Sup. ct. Pa. state repts. 2374,

4512, 7982.
Workmen's compensation suppl.

to Dept. repts. of Pa. 2479.
• State normal schl., Edinboro.

Art. dept. Course in art educa. for

elem. schls. 4704.
Pennsylvania (Commonwealth of)

Pa. Pa. state manual. 748.

Pennsylvania-German soc. Proceed-
ings. 3340. 3400-3402.

Pennsylvania (Univ. of) Kent (C.

F.) Fundamentals of Christianity.
4785.

Press of the. Rowland (A. L.)

Studies in Engl, commerce & explor-
ation in the reign of Elizabeth.
England & Turkey. 4621.

(Trustees of the) Akagi (R.
H.) Town proprietors of the New
England colonies. 2964.

Penny (H. W.) Polly, put the kettle
on. 7920.

Pensuti (Mario) Seconda vita di Don
Giovanni. 1168.

Pentecostal pub. co.

:

Culpepper (Burke) Put God
first. 9665.

Morrison (H. C.) Remarkable
conversions, interesting inci-

dents & striking illus. 3190.
Penton pub. co.

:

Backert (A. O.) A B C of iron &
steel. 4007.

Manlove (G. H.) Scrap metals.
3018.

People's inst. pub. co., inc. Overstreet
(H. A.) Influencing human be-
havior. 9209.

Peppard (H. M.) Correction of
speech defects. 4705.

Pepper (G. W.) Quarterly digest of
Pa. decis. 7790, 11143.

Perbosc (Antonin) Libre dels auzels.

8798.

Pereira (G. M.) See Mendez Pereira
(Guillermo)

Perez (P. G.) See Gaitan Perez (P.)

Perez Galdos (Benito) :

Dona Perfecta. Appendix 807.

Loca de la casa. 70.

Perez Martinez (Isidro) :

Aritmetica mercantil. 8785.

Compendio de gramatica castel-

lana. 10321.
Perham (M. F.) Major Dane's gar-

den. 5831.

Pei'idier (A. Blanc-) See Blanc-P6ri-
dier (Adrienne)

Perifanou (James) Pleres egkuklo-
paidikon lexikon ton Agion Gra-
phon. 11144.

Perin (G. L.) Heart of an optimist.

8608.

Perkins (E. B.) Red carpet on the
Sahara. 7484.

Perkins (E. W.) Art of seeing.

9936.

Perkins (J. B.) France under Louis
XV. Appendix 808, 809.

Perkins (J. E.) At schl. with the
great Teacher. 4566.

Perkins (Kenneth) :

Gun fanner. 2266.

Queen of the night. 3034.

Perkins (L. F.) Amer. twins of 1812.

8090.

Perkins (M. E.) Perkins (J. B.)

France under Louis XV. Appendix
808, 809.

Perkms (M. R.) Robinson (R. E.)

Uncle Lisha's outing. Appendix
859.

Perkonig (J. F.) Siebenruh. 10525.

Perleberg (H. C.) Westlake (I. B.)

Amer. Indian designs. 3156.

2080



INDEX
Jan.-Dec, 1925

Pernot (Maurice) Saint-Siege, l'Eg-

lise catholique et la politique mon-
diale. 1276.

Perochon (Ernest) :

Hommes frenetiques. 10231.
Huit gouttes d'opium. 5308. '

Perperot(H.j Chimie niinerale. 6195.

Perrachio (Luigi) Opera pianistica
di Claudio Debussy. 5213.

Perrault ( G. ) Livre du cultivateur
;

ce que tout agriculteur doit savoir.
2705.

Perrier (E. G.) Ete a Deauville.
9307.

Perrier (Edmond) Lamarck. 2729.
Perrin (Jules) Quand 1'Anglais reg-

nait en France. 10322.
Perrin (Maurice) Eaux minerales.

6955.
Perrin & co.

:

Andre (Louis) Mysterieuse ba-
ronne de Feucheres. 11088.

Curzon (Henri de) Ernest Re-
yer. 5265.

Perry (A. C.) Amer. bist. 7887.
Perry (Bliss) :

Carlyle (Tbomas) Carlyle. Ap-
pendix 140.

Franklin (Benjamin) Franklin.
Appendix 336.

Hawtborne (Natbaniel) Haw-
thorne. Appendix 417.

Irving (Washington) Irving.

Appendix 474.

Lincoln (Abraham) pres. U. S.

Lincoln. Appendix 569.

Macaulay (T. B. M., 1st baron)
Macaulay. Appendix 581.

Poe (E. A.) Poe. Appendix 813.

Ruskin (John) Ruskin. Appen-
dix 869.

Webster (Daniel) Representative
speeches. Appendix 1076.

Perry (C. T.) Perry (R. R.) Com-
mon-law pleading. Appendix 810.

Perry (F. M.) Progressive composi-
tion. 1840.

Perry (H. T.) Comic spirit in restor-

ation drama. 3137.

Perry (J. H.) Florida in the making.
9524.

Perrv (R. B.) Philos. since 1860.

8929.

Perry (Rr R.) Common-law pleading.
Appendix 810.

Perry (S. G. S.) Barbara of Tele-
graph Hill. 5832.

Perry (W. M.) Study in the psychol.
of learning in geom. 4706.

Person (H. S.) Linking science &
indus. 4290.

Persons (W. ¥.) Welfare council of

N. Y. city. 6556.

Pertsch (J. G.) Elec. eng. problems.
7983.

Pertwee (Roland) Treasure trail.

749.

Perutz (Leo) Turlupin. 1665.
Pescarzoli (Antonio) Riccardo Wag-

ner a Matilde Wesendonk. 7199,
10552.

Pesloiian (C. L. de) See Lucas de
Pesloiian (Ch.)

Pesquidoux (Joseph de) Livre de
raison. 10010.

Peters (P. B. S.) Bus. speller.

10526.
Petersdorff (Herman von) Frideri-

cus rex. 5833.
Petersen (Carl) Heldensagen der
germanischen fruhzeit. 1697.

Petersen (Dyveke) Lappensommer.
10947.

Petersen (Gertrud) Jungens aus al-

ter welt. 9993.
Petersen (Lauritz) Uden hjem.

i 1666.

Petersen (Wilhelm) Lappensommer.
10947.

Peterson (A. J. M.) Mrs. Anna J.

Peterson's simplified cooking. 256.
Peterson (J. O.) Plainer penmanship

for high schls. & jr. high schls.

9769.

Peterson (Joseph) Early conceptions
& tests of intelligence. 6339.

Peterson (Margaret) Naked soul.
8297.

Petersson-Berg (Anna) Text bk. of

Swedish home sloyd. 5937.'

Petherbridge (Margaret) :

Celebrities cross word puzzle bk.
1314.

Cross word puzzle bk. 9050.
Petit (Edouard) Histoire universelle

illustree des pays et des peuples.
1945.

Petit (Maxime) Histoire generate
des peuples de l'antiquite a nos
jours. 10164.

Petit Parisien. Contes du " Petit Pa-
risiem" 7485.

Petitjean de la Rosiere (Marie)
Ombres. 6043.

Petri (L. J.) Mind over muscle.
257.

Petrie (C. Greer-) See Greer-Petrie
(Cordia)

Petsch (A. F. R.) Gehalt und form.
6145.

Pettengill (P. W.) Illus. audit. 344.

Pettengiil (R. W.) Longfellow (H.
W. ) Longfellow's boyhood poems.
3879.

Pettibone (Anita) Bitter country.
673.

Pettibone (C. J. V.) Intermediate
textbook of physiological chem. with
experiments. 6956.
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Pettit (Charles) Monsieur Fifrelet et
son batard. 5938.

Pettit (H. S.) Fidelity & surety bond
digest. 4617.

Petty (A. R.) Songs of the tene-
ments, & other verse. 6340.

Petty (O. A.) Did the Christian use of
the term to evayykXiov originate with
Paul? 8198.

Petty (O. H.) Diabetes, its treat-

ment by insulin & diet. 4348.

Peyronnet (J.) & co.

:

Blanc-Peridier (Adrienne) Hitil-

leyre. 11094.

Boisson (Marius) Charles Gille.

11095.
Grangie (Eugene) Gracieuse au

beret bleu. 10392.
Ladreit de Lacharriere (Jacques)
Reve d'Abd el Kerim. 11033.

Morel (Paul) Contes de l'oiseau

bleu. 11136.
Mortier (Alfred) Dramaturge

populaire de la renaissance ita-

lienne. Ruzzante. 5817.

Noussanne (Henri de) Anatole
France, philosophe sceptique.

6139.
Quinones (Julio) Au coeur de
l'Amerique vierge. 1668.

Segard (Achille) Ango de Diep-
pe. 10603.

Peyser (Ethel) How music grew.
9439.

Pez (Bernard) Liber de miraculis
sanctae Dei genitricis Mariae.
9923.

Pfalzische verlagsanstalt C. Liesen-
berg. See Liesenberg (Carl) Pfal-

zische verlagsanstalt.
Pfandl (Ludwig) Spanische kultur
und sitte des 16. und 17. jahrhun-
derts. 1841.

Pfaundler (Meinhard von) Handbuch
der kinderheilkunde. 2219.

Pfeifer (R. A.) Myelogenetisch-ana-
tomische untersuchungen liber den
zentralen abschnitt der sehleitung.

6957.

Pfeiffer (F. A.) & co.

:

Faldix (A. G. G.) Henry Ford
als wirtschaftspolitiker. 5053.

Faulhaber (Michael, cardinal)
Deutsches ehrgefuhl und katho-
lisches gewissen. 10902.

Pfleiderer (Carl) Kreiselpumpen.
6864.

Pfohl (Ferdinand) Arthur Nikisch.
11053.

Pfuhl (Ernst) Meisterwerke griech-
ischer zeichnung und malerei. 1277.

Pharaud (Hippolyte) PellobellS, gen-
tilhomme soudanais. 8799.

Pharaud (Prosper) Pellobelle, gen-
tilhomme soudanais. 8799.

Pharmacopoeia of the U. S. of Amer-
ica. 5309.

Phelan ( M a c u m ) Hist, of early
Methodism in Texas, 1817-1866.
9210.

Phelps (E. B.) Prins. of public health
eng. 3776.

Phelps (E. S.) See Ward (E. S. P.)
Phelps (F. W.) How our constitu-

tion was framed. 5625.
Phelps (R. S.) Earlier & later forms

of Petrarch's canzoniere. 7791.
Phelps (R. W.) Petroleum eng. 957.
Phelps (W. L.) Human nature & the

gospel. 1064.
Phi sigma kappa (Council of) Rand

(F. P.) Phi sigma kappa; a hist.,

1873-1923. 3839.
Phifer (L. B.) Adult worker & work.

697.

Philadelphia. Oak Lane Baptist
church. All work together soc.
Oak Lane cook bk. 71.

Philbrick (F. B.) Philbrick (M. L.
S.) Centennial hist, of the First
Baptist church of Waterville, Me.
8907.

Philbrick (M. L. S.) Centennial hist.
of the First Baptist church of
Waterville, Me. 8907.

Philip (George) & son, ltd. Keltie
(Sir J. S.) Adventures of explora-
tion. 5284, 5285.

Philippe (C. L.) Enfants et petites
gens. 9001.

Philippi (Wilhelm) Elektrizitat im
bergbau. 2480.

Philipsohn (Martin) Belsazar. 2621.
Phillimore (Mrs.) Paul. 3963, 4349,

4513.
Phillips (A. M. L.) Hooked rugs &
how to make them. 6658.

Phillips (A. W.) Elements of geom.
Appendix 811.

Phillips (C. A.) :

Destiny of a continent. 8217.
Life of Henri Brulard. 2189.

Phillips (E. C.) Pretty Polly Perkins.
7282.

Phillips (F. B.) 111. Sup. ct. Repts.
Appendix 468-470.

Phillips (Gordon) High explosive.
3964.

Phillips (H. B.) Differential equa-
tions. 367.

Phillips (J. A.) Papal paganism.
477.

Phillips (J. C.) Natural hist, of the
ducks. 5214.

Phillips (J. L.) Latin comp. 4928.

Phillips (Le Roy) Baker's anthology
of one-act plays. 9611.
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Phillips (R. L.) Text-book of verte-

brate embryology. 168.

Phillpotts (Eden) :

George Westover. 10862.

Voice from the dark. 867.

Philo-verlag und buchhandlung, g. m.
b. h. Segel (Binjamin) Protokolle

der Weisen von Zion kritisch be-

leuchtet. 5420.

Philosophisch-anthroposophischer ver-

lag:
Piper (Kurt) Zwischen welt und

geist. 11054.

Steiner (Rudolf) Aegyptische
mythen und niysterien und ihre

beziehung zu den wirkenden
geisteskraften der gegenwart,
10869.

Bhagavad Gita und die Paul-
usbriefe. 10805.

Christus- impuls und die

entwicklung des Ich-bewusst-
seins. 10962.

Christus und die geistige

welt. 10806.
Christus und die menschliche

seele. 11164.
Exkurse in das gebiet des

Markus-evangeliums. 10807.
Geheimnisse der biblischen

schopfungsgeschichte. 10808.
Geheimnisse der schwelle.

10809.
Geisteswissenschaftliche men-

schenkuncle. 10810.
Geistige fuhrung des men-

schen und der menschheit.
11075.

Geistige hierarchien und ihre
wiederspiegelung in der physi-
schen welt. 7604.

Geistigen wesenheiten in den
himmelskorpern und naturrei-
chen. 10963.

Grundlegendes fiir eine er-

weiterung der heilkunst nach
geisteswissenschaftlichen er-

kenntnissen. 10442.
Inneres wesen des menschen

und leben zwischen tod und
neuer geburt. 11165.

Irdische und der kosmische
mensch. 10870.

Johannes-evangelium im ver-
haltnis zu den drei anderen
evangelien besonders zu dem
Lukas-evangelium. 10871.

Leben zwischen dem tode und
der neuen geburt im verhaltnis
zu den kosmischen tatsachen.
10872.

Lukas-evangelium. 10811.
Markus-evangelium. 10812.
Mein lebensgang. 7195.

Mensch im lichte von okkul-

tismus, theosophie und philoso-

phic. 10964.
Menschliche und der kosmis-

che gedanke. 10813.

Mission einzelner volksseelen

im zusammenhange mit der ger-

manisch-nordischen mythologie.

10873.
Mysterien des Morgenlandes

und des Christentums. 11076.

Notwendigkeit und freiheit

im weltengeschehen und im
menschlichen handeln. 10713,

10874.
Offenbarungen des Karma.

7504.—— Okkulte geschichte: person-

lichkeiten und ereignisse der
weltgeschichte im lichte der
geisteswissenschaft. 10965.

Theosophie an der hand der
apokalypse. 11077.

Ueber schicksalsbildung und
leben nach dem tode. 11078.

Von der initiation, von ewig-
keit und augenblick, von geistes-

licht und lebensdunkel. 10875.

Von Jesus zu Christus.

10966.
Vor dem tore der theosophie.

10814.
Welche bedeutung hat die ok-

kulte entwicklung des menschen
fiir seine hiillen (physischer
leib, aetherleib, astralleib) und
sein selbst 10876.

Welt der sinne und die welt
des geistes. 10967.

Weltenwunder, seelenprufung
und geistesoffenbarung. 10877.

Zeitbetrachtungen. 11166.

Phipps (Helen) Some aspects of the
agrarian quest, in Mexico. 5098.

Photofreund handbuch, 1924. 3836.

Photofreund verlag, Hackebeil-kon-
zern. See Hackebeil-konzern (Photo-
freund verlag)

Physicians & surgeons bk. co.

:

Sargent (P. W. G.) Emergencies
of gen. practice. 8205.

Sutherland (G. A.) System of

diet & dietetics. 5747.

Physik. 6247.
Physiotherapeutic convention. 3d,

Chicago. 1924. Lectures, clinics &
discussions on electro-physiotherapy.
4130.

Piaget (Arthur) Pierre de Nesson et

ses oeuvres. 6551.

Piantanida & Valcarenghi:
Capito (Giuseppe) Carretto sici-

liano. 5463.
Sarasino (Ernesto) Vinovo e le

sue porcellane. 5530.
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Piantanida & Valcarenghi—Continued.
Toldo (Vittorio de) Arte italiana

della legatura del libro. 5644.

Piazza (H.) :

Boisnard (Magali) Roman de la

Kahena. 10987.
Mauclair (Camille) Vie de sainte

Claire d'Assise d'apres les an-
ciens textes. 1654.

Picard (Auguste) Orfali (Gauden-
t zio) Gethsemani. 2884.

Picard (L. B.) Petite ville. 1786.

Picard (Maurice) :

Catalogue special et manuel des
timbres-poste de la Confedera-
tion helvetique. 11184.

Zumstein & co., Bern. Catalogue
special et manuel des timbres-
poste de la Confederation hel-

vetique. 11184.
Pichel (Irving) Modern theatres.

8609.
Pickels (G. W.) Drainage & flood-

control eng. 8199.

Picken (M. B.) Tailored garments.
7486.

Pickett (E. D.) Enemies of youth.
2481.

Pickthall (M. W.) Sai'd the fisher-

man. 7384.
Piepenschneider (W.) :

Ltithge (Kurt) Deutsche spielo-

per. 1980.

Witte (Hans) Neue deutsche
glaube. 1857.

Pieper (C. J.) Everyday problems in
science. 6770.

Pieper (Carl) Musikalische analyse.
9770.

Pier (A. S.) :

Confident morning. 4618.
Friends & rivals. 8200.

Pier (G. C.) Hidden valley. 2799.
Pieron (Henri) Manuel du bacca-

laureat. 5797.
Pierre (Andr§) Dans la peur ! 11114.
Pierre-Alype (L. M.) Sous la cou-
ronne de Salomon. L'empire des
negus de la Reine de Saba a la

Societe des nations. 10424.
Pierrefeu (Jean de) Anti-Plutarque.

10785.
Pierrefeux (Guy de) pseud. See Au-

schitzky (Daniel)
Pierre-Quint (Leon) :

Dechgances aimables. 1278.
Marcel Proust. 6865.

Pierrot (G. F.) Yea, Sheriton ! 7587.
Pierson (C. D.) Plucky Aliens. 5215.
Pietravalle (Lyna) Racconti della

terra. 6146.
Pietsch (Karl) Spanish grail frag-

ments. 4350.
Pijoan y Soteras (Jose) Historia del

arte. 9106.

Pike (Albert) :

Irano-Aryan faith & doctrine.
258.

Meaning of masonry. 868.
Pilcher (L. S.) Surgical pilgrim's

progress. 72.

Pillet (Roger) Preghiere d'amore di
Giovanna-Aurelia Grivolin da Lione.
5732.

Pillsbury (W. B.) Educa. as the psy-
chologist sees it. 3965.

Pillsbury flour mills co. Story of
flour. 6248.

Pilot pub. co. Borgongini-Duca
(Francesco) In the footsteps of the
Master. 11.

Piloty & Loehle. Herrmannsdorfer
(Fritz) Wesen und behandlung der
riickversicherung. 1134.

Pinchon (J.) Bonnes idees de Becas-
sine. 1740.

Pinder (Wilhelm) :

Deutsche plastik des fuenfzehnten
jahrhunderts. 6557.

Deutsche plastik des vierzehnten
jahrhunderts. 6558.

Pine (M. S.) pseud. See Finn (Sister
M. P.)

Pineda (Antonio de Soroa y) See So-
roa y Pineda (Antonio de)

Piney (Alfred) Text-book of surgical
pathology. 9089.

Pink (A. W.) Exposition of the Gos-
pel of John. 1169.

Pinkerton (R. E.) Fourth Norwood.
7283.

Piontek (Cyril) De indulto exclaus-
trationis necnon saecularizationis.
5410.

Piozzi (H. L. S. T.) Piozzi margina-
lia. 7792.

Piper (Kurt) Zwischen welt und
geist. 11054.

Piper (R.) & co., verlag:
Dostoevskaia (A. G. S.) Leben-

serinnerungen der gattin Dosto-
jewskis. 5049.
Tagebuch der gattin Dosto-

jewskis. 10836.
Fiilop-Miller (Ren6) Dostojewski
am roulette. 10844.

Meier-Graefe (Julius) Zeichner
Hans von Marees. 10699.

Sedlmayr (Hans) Fischer von
Erlach der altere. 10438.

Pirandello (Luigi) :

Outcast. 6771.
Six personnages en quete d'auteur.
Chacun sa verite. 11145.

Pirenne (Henri) Medieval cities.

4991.

Piroshnikoff (Isaac) Gedanken in
fersen. 3403.
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Piroshnikoff (J. R.) :

Ethics, origin & development. 237.
Flying Osip ; stories of new Rus-

sia. 716.

Tistis sophia. Pistis sophia. 6866.
Pitigrilli (— ) :

Cirituron de castidad. 10323.
Mamfferos de lujo. 11146.

Pitkin ptg. co. Culbertson (H. C.)
Evolution helps Christianity. 6297.

Pitres (Albert) Nerfs en schemas.
4992.

Pitt (Chart) Law of the lean lands.

2800, 5834.
Pittard (H. D.) Nouvel Adam. 1170.

Pittaro (J. M.) :

Cuentos contados. 3404.
Palacio Valdes (Armando) Her-
mana San Sulpicio. 3638.

Pittenger (B. F.) Introd. to public
schl. finance. 3966.

Pittman (C. V. A.) Morley (C. D.)
Hostages to fortune. 3680.

Pittsburgh girls' conference. Stocking
(C. A.) Study of dance halls in
Pittsburgh. 10715.

Pittsburgh (Univ. of) : -

Fish (H. D.) Brief course of six
talks & bibliography on evolu-
tion & heredity. 922.

Outline & bibliography on
evolution & heredity. 923.

Silverman (Alexander) Brief
course of six talks & biblio-

graphy on the role of chem. in
every-day life. 1073.

Weidlein (E. R.) Series of seven
radio talks on Science in indus.
2643.

Place (C. A.) Charles Bulfinch, ar-

chitect & citizen. 9771.
Plaine (F. K. del) See Del Plaine

(F. K.)
Planter (Josephine) Bk. of remem-

brance. 1065.

Plassmann (Joseph) Milchstrasse.
3341.

Platen (L. von W. von) Weg des
Christophorus. 2530.

Plato. Plato's Apology of Socrates &
Crito & a part of the Phaedo. Ap-
pendix 812.

Platonov (S. F.) Hist, of Russia.
9308. '

Piatt (F. C.) Is the farmer going
bankrupt? 7588,

Plautus (T. M.) T. Macci Plavti
Mostellaria. 7984.

Playground & recreation assn. of
America. Normal course in play.

6659.

Plays of the Moscow art theatre mus.
studio. 10786.

Pleger (J. J.) Paper ruling. 4707.

Plessis (J., comte du) See Du Plessis

de Gren6dan (Joachim, comte)
Plessis (Jean du) See Du Plessis de
Grenedan (J. J. A. M. J.)

Plimpton (F. T. P.) In personam.
4239.

Plischke (Hans) Vasco* da Gama

;

der weg nach Ostindien. 2375.

Ploetz (K. J.) Ploetz' manual of

univer. hist. 9510.

Plon-Nourrit & co.

:

Albalat (Antoine) Comment on
devient ecrivain. 5446.

Andre-Cuel ( George ) Homme
fragile. 6482.

Appell (P. E.) Henri Poincare.
10254.

Ardel (Henri) Imprudente aven-
ture. 7102.

Arnoux (Jacques d') Paroles
d'un revenant. 9141.

Aubriat (J. P.) Chainon. 2499.

Bainville (Jacques) Histoire de
France. 1103.

Baldensperger (Fernand) Mou-
vement des idees dans l'emigra-

tion (frangaise ( 1789-1815

)

1599.

Bardoux (Jacques) Hors du
marais. 10360.

Barr§s (Maurice) Pour la haute
intelligence frangaise. 10465.

Bassenne (Marthe) Aure4ie Ted-
jani. 10560.

Baulu (Marguerite) Boulle et sa
fille. 10198.

Bazin (Rene) Charles de Fou-
cauld. 5662.

Beaufreton (Maurice) Saint
Frangois d'Assise. 5245.

Bordeaux (Henry) Amour et le

bonheur. 2193.
Appel du divin. 6496.

Chevalier de Fair : Guyne-
mer. 3808.—— Coeur et le sang. 6284.

Walter Scott normand, Bar-
bey d'Aurevilly. 10734.

Bordeu (Charles de) Cadet de
Beam. 3717.

Boschot (Adolphe) Chez nos
poetes. 6594.

Bouchaud (Magdelaine de Bou-
chaud de Bussy de) Detours
du bonheur. 11096.

Bourget (P. C. J.) Conflits in-

times. 4742.
Bouzinac-Cambon. Echec et mat.

6497.
Cambo y Batlle (F. de A.) Au-

tour du fascisme italien. 6191.
Caudel (Maurice) Pour les etu-

diants etrangers en France.
5464.
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Ploii-Nourrit & co.—Continued.
Cazin (Paul) Hotellerie clu Bac-
chus sans tete. 8647.

Chambrun (G. L., comtesse de)
Nouvelle Desdemone. 7120.

Chateaubriand (F. A. R., vicomte
de) -Roman de l'Occitanienne
et de Chateaubriand. 10741.

Chevrillon (Andre) Derniers re-

flets a FOccident. 8548.
Enchantement breton. 5358.

Davignon (Henri) Penitent de
Furnes. 8655.

Dubech (Lucien) Chefs de file

de la jeune generation. 6608.
Duclaux (A. M. F. R.) Victor
Hugo. 5578.

Dufourt ( Jean ) Desormais.
1818.

Du Plessis de Grenedan (J. J.

A. M. J.) Grands dirigeables
dans la paix et dans la guerre.
6099.

Du Plessis de Grenedan (Joa-
chim, comte) Vie heroi'que de
Jean Du Plessis, commandant
du Dixmude. 1321.

Garenne (Albert) Captive nue.
6823.

Geoft'roy de Grandmaison (C. A.)
Espagne et Napoleon. 1767.

Gile-Nicaud (Gilbert) Paris-
Tokio en avion. 1628.

Goyau (Georges) Grand mis-
sionnaire, le cardinal Lavigerie.
10208.

Gradis (Gaston) A la recherche
du grand-axe. 6008.

Hanotaux ( Gabriel ) General
Mangin. 10211.

Histoire de la fondation de
la Troisieme republique. 6515.

Histoire de la nation fran-
chise. 1929, 5693, 6833.

Henriot (Emile) Livres et por-
traits (Courrier litteraire)
6624.

Hue (E. R.) Souvenirs d'un voy-
age dans la Tartaric le Thibet

_et la Chine. 10851.
IUshkevich (S. S.) Dans la peur !

11114.
Jaloux (Edmond) Alcyone. 1931.
Javal (L. Leon-Levy) Noemi.

2129.
Jean-Desthieux (F.) Qu'est-ce
que l'art moderne. 5489.

Johannet (Rene) Anatole
France, est-il un grand ecri-

vain? 3754.
Jouglet (Rene) Confessions
amoureuses. 7155.

Kerillis (Henri de) De l'Algerie

au Dahomey en automobile.
6846.

Lafue (Pierre) Restauration de
l'empire bismarckien. 6124.

La Rochefoucauld (Gabriel de)
Sentiment familial chez La
Rochefoucauld. 10585.

Lavedan (H. L. E.) Madame
Lesoir. 5395.

Lekeux (Martial) Maggy. 5500.

Le Maire (Eveline) Ancetre.
8980.

Lichtenberger (Andre) Les An-
dre Graffougnat. 8879.

Longnon (Jean) Nouvelle
Helene. 6539.

Lucas de Pesloiian (Ch.) In-

connu de ma maison d'Auteuil.
9195.

Maritain (Jacques) Trois refor-

mateurs : Luther- Descartes -

Rousseau. 6543.

Mauclere (Jean) Tiotis aux yeux
de mer. 5296.

Maynial (Edouard) Vie de Jean-
Henri Fabre. 5717.

Monlaur (Mme. M. R.) Sainte
Genevieve, 6134.

Noel (Alexis) Histoire de Ger-
vaise. 8899.

Pauge (P. L. M. de B., comtesse
de) Madame de Stael et Fran-
cois de Pange. 9608.

P e r o c h o n ( Ernest ) Homines
frenetiques. 10231.

Huit gouttes d'opium. 5308.

Pesquidoux (Joseph de) Livre de
raison. 10010.

Pierre-Alype (L. M.) Sous la

couronne de Salomon. L'em-
pire des negus de la Reine de
Saba a la Societe des nations.
10424.

Ponet (M. B.) Drame d'enfant.

10787.

Poueydebat (Eugene) Fille
d'Euskadi. 10165.

Prin (Armand de) Vierge au
sourire. 2376.

Ramuz (C. F.) Amour du monde.
11056.

Rhai's (Elissa) Chemise qui
porte bonheur. 10330.

Richer (P. M. L. P.) Nouvelle
anatomie artistique du corps
humain. 3039.

Roujon (Jacques) Vie et les

opinions d'Anatole France.
5529.

Sandy (Isabelle) Homme et la

sauvageonne. 9113.

Schwab (Raymond) Mathias
Crismant. 6570.

Silvestre (Charles) Aimee Vill-

ard, fille de France. 1851.

2086



INDEX
Jan.-Dec, 1925

Tharaud (Jerome) Rendez-vous
espagnols. 10182.

Vaucher (Paul) Crise du min-
istere Walpole en 1733-1734.
5337.

Robert Walpole et la poli-

tique de Fleury (1731-1742)
5338.

Vaudoyer (J. L.) Raymoncle
Mangematin. 8726.

Yinitzine (Maria) Chimeristes.
11081.

Ximenez (Saturnino) Asie Mi-
neure en ruines. 11177.

Plotnikow (J.) Grundriss der plioto-

chemie in elementarer darstellung
als einfiihrung in das studium.
10232.

Plowden (Miss D.) Bolshevism's ter-

rible record. 4157.
Plummer (C. G.) Gun-grabbing
Johnny. 9612.

Plummer (G. W.) Rosicrucian man-
ual. 3342.

Plyler (M. T.) Thomas Neal Ivey,

golden-hearted gentleman. 3547.

Plymouth, Vt., birthplace -of President
Coolidge. 6341.

Pneumatic scale corp., ltd.

:

Embleton (W. K.) Essential
elem., salt. 7439.

Ramsey (R. E.) Romance of the
desert. 8299.

Po Chii-i. Lieder eines chinesischen
dichters und trinkers. 6867.

Poage (F. R.) Masonic meditations.
4993.

Poate (E. M.) Pledged to the dead.
169.

Poe (E. A.) :

Edgar Allan Poe letters till now
unpublished. 7888.

Gold-bug. 4953.

Poe. 563. Appendix 813.

Poe (J. P.) Estate of. Poe (J. P.)

Pleading & practice in cts. of com-
mon law. 3405. 9002.

Poeck (Wilhelm) Heiratsjacht. 2730.

Poete (Marcel) Comment s'est forme
Paris. 6559.

Poetry soc. of America. Crowell (G.
N.) AVhite fire. 7646.

Poetry soc. of S. C. Yr. bk. of the
Poetry soc. of S. C. 6044.

Poffenberger (A. T.) Psychol, in adv.
4240.

Pogue (B. R.) Songs of the soil.

5939.
Poidebard (A.) Voyages; au carre-

four des routes de Perse. 5310.

Poinat (A.) Mayet (Lucien) Ba-
reme a l'usage des medecins prati-

ciens. 11131.
Polakov (W. N.) Man & his affairs.

564.

Poliakov (S. L.) Messie sans peuple.
11147.

Poling (D. A.) :

Adventure in evangelism. 7695.
Furnace. 3777.

Politische beichte eines deutschen
prinzen. 2622.

Polk (R. L.) & co. Bonner (W. T.)
N. Y., the world's metropolis,
1623-4-1923-4.

Pollack (Israel) Sifri. 8298.
Pollak foundation for economic re-

search :

Foster (W.'T.) Profits. 8464.
Hexter (M. B.) Social conse-
quences of bus. cycles. 933.

Pollard (A. F.) Factors in Amer.
hist. 5523, 5940.

Pollard (Josephine ) Children's
Bible story bk. 6249.

Polley (M. E.) Intermediate geog.

(

1057.

Pollitt (M. H.) Biog. of James Ken-
nedy Patterson. 3035.

Pollock (A. L.) Excursions about
birdland, from the Rockies to the
Pacific. 2886.

Pollock (Channing) Enemy. 7284.
Pollock (John) Anatole France him-

self. 8670.
Pollock (W. H.) Besant (Sir Walter)
Charm, & other drawing room plays.
Appendix 86.

Polo (Marco) Am hofe des gross-
khans. 9710.

Polya (Georg) Aufgaben und lehr-

satze aus der analysis. 7075, 7076.
Polygon press, inc. Bradstreet (How-

ard) Amer. idea. 10045.
Pomeroy (R. W.) Active common &

preferred stocks. 9772.
Pomeroy (V. T.) Enchanted children.

7696.

Pond (O. L.) Treatise on the law of
public utilities. 4896.

Ponet (M. B.) :

Drama d'enfant. 10787.

Secret de l'Etang Noir. 4514.

Pontos-verlag. Kolb (Annette) Ve-
der Napoli e partire. 7049.

Pool (Ethel) Symbolism for artists,

creative & appreciative. 3560.
Poole (Ernest) :

Harbor. 2267.
Hunter's moon. 5835.
Little dark man & other Russian

sketches. 3036.
Poole (F. O.) Fletcher (W. I.)

Poole's index to periodical lit. Ap-
pendix 325.

Poorman (A. P.) Strength of ma-
terials. 4897.

Pope (Alexander) Pope's Homer's
Iliad. Appendix 447.
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Pope (J. R.) Architecture of John
Russell Pope. 5311, 8707.

Pope (P. R.) Writing & speaking
German. 9309.

Pope (S. T.) Hunting with the bow
& arrow. 6147.

Popenoe (P. B.) Modern marriage.
1S98.

Popular mechanics co.

:

Everybody's hdbk. of machinist's
kinks. 3734.

Outdoor sports the yr. 'round.
164.

Popular mechanics shop notes for
1925. 170.

Popular mechanics mag., Chicago.
Foods from twenty lands. 7385.

Porchet (Marcel) Electricite a. la

campagne. 9711.

Porritt (Arthur) John Henry Jowett.
1570.

Portales (L. O.) Annett (F. A.)
Lecciones de electrotecnia y ma-
quinaria electrica. 1303.

Porte (R. T.) :

Estimating hints for ptg. 7793.

Loomis (W. W.) Newspaper law.
9386.

New pubr. 8201.
Pract. cost system for ptg. offices.

7487.
Porter (A. D.) Shepherd of Beth, &

other stories. 565.

Porter (B. J.) Hist. reg. 9858.
Porter (C. S.) :

Food for health. • 6250.

Milk diet as a remedy for chronic
disease. 869.

Porter (Charlotte) Browning (Rob-
ert) Ring & the bk. Appendix
120.

Porter (D. R.) Church in the uni-
versities. 10425.

Porter (G. S.) :

Keeper of the bees. 5626.
Tales you won't believe. 2731.

Porter (G. S.) inc.:

Porter (G. S.) Keeper of the
bees. 5626.

Tales you won't believe.

2731.
Porter (H. F. J.) N. Y. (County)
Grand jury. Study of the condi-
tions which have accumulated under
many administrations & now exist
in the prisons on Welfare Island,

N. Y. city. 2152.
Porter (M. B.) Elem. calculus. 2887.
Porter (W. S.) :

Four million. 7985.

Options. 8908.
Roads of destiny. 9107.
Sixes & sevens. 8800.
Voice of the city. 8091.
Waifs & strays. 9003.

Porterfield (A. W.) Wolfgang Goethe.
2668.

Porterfield (Charles) Suppl. to Rul-
ing case law. 2360.

Porto Rico. Sup. ct. Decisiones de
Puerto Rico. 3682.

Posner (G. A.) World's best humor.
7589.

Possendorf (Hans) :

Kapitiin von Hoi tens letzte fahrt.
1171.

Verlorene lied. 1172.

Post (C. R.) Hist, of sculpture. 515.
Post (E. P.) Parade. 5733.
Post (M. D.) Man of last resort.
Appendix 814.

Poston (Adele) Psychiatric nursing:.

7560.

Poteat (W. L.) Can a man be a
Christian to-day? 4708.

Potel (Maurice) Lettres commer-
ciales en quatre langues. 10011.

Potin (L.) Formules et tables mi-
meriques relatives aux fonctions
circulaires, hyperboliques, e 1 1 i p -

tiques. 5941.

Potonie (Robert) :

Entstehung der erde. 5627.
Geologie. 3837.

Pottecher (Maurice) Achille Plaei-
dat. 10233.

Pottenger (F. M.) Symptoms of vis-

ceral disease. 5734.

Potter (A. A.) :

Elem. of eng. thermodynamics.
4891.

Farm motors, 3287.

Potter (E. T.) Bible, stories in Bible
lang. Appendix 815.

Potter (M. S.) Little candle. 10012.
Potter (Robert) Potter (E. T.) Bible

stories in Bible lang. Appendix 815.

Poturzyn (Fischer von) See Fischer
von Poturzyn (F. A.)

Poueydebat (Eugene) Fille d'Eus-
kadi. 10165.

Poulaille (Henry) :

Ames neuves. 8909.
lis etaient quatre . . . 5312.

Poulet (Georges) Bandimoure le pro-

curateur. 5216.

Poulos (Frank) Poulos system of ex-

ercising & body bldg. 10527.
Poulsen (Frederik) Delfiske gud og
hans helligdom. 1173.

Poulsen (H. O.) Poulsen method of

roof framing for carpenters & build-

ers. 10013.
Poulsen inst. pub. co. Poulsen (H. O.)

Poulsen method of roof framing for

carpenters & builders. 10013.

Pound (Roscoe) Lectures on masonic
jurisprudence. 870.
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Pourrat (Henri) Vaillances, farces et

gentillesses de Gaspard des mon-
tagnes. A la Belle bergere. 9004.

Powell (Dawn) Whither. 1066.

Powell (E. A.) :

Beyond the utmost purple rim.
2268.

Map that is half unrolled. 7590.

Powel (1) (Elizabeth) pseud. See
Quarles (Mrs. M. D.)

Powell (J. A.) How to write bus. let-

ters. 7386.

Powell (L. P.) Human touch. 958.

Powell (R, T.) Metal lithography.

Putnam (Samuel)
house of a million

skin.

Powell & White:
Ross (E. W.) Altar songs. 4569.

Smith (Herbert) Call of the
Congo. 10802.

Powell statistical bureau. Record of

cases in bankruptcy. 11055.
Power plant eng. Power plant eng.

quest. & answers. 7986.

Powers (S. L.) Portraits of a half
century. 9310.

Powner (W. E.)

Powner's "the
bks." 3838.

Powys (J. C.) :

Ducdame. 1368.
Religion of a sceptic. 2269

Powvs (Llewelyn) Skin for
6560.

Practical Bible training schl., inc.

Bancroft (E. H.) Christian theol-

ogy, systematic & Biblical. 1000.

Practical Standard diet, of the Engl.
lang. 1067.

Prager (Hans) Indische apostolat.

10234.
Prairie pub. co. Sigmund (J. G.)
Drowsy ones. 8924.

Praktikus. 6869.

Prather (D. F.) There will always
be a Mackinac race. 7987.

Pratt (H. S.) Course in vertebrate
zoology. 3967.

Pratt (J. H.) Physical diagnosis of
diseases of the chest. 4039.

Pratt (J. W.) Expansionists of 1812.
2270.

Pratt (L. A.) Specialized acctg. 559.
Pratz (Claire de) French home cook-

ing. 3968.
Praviel (Armand) Aventure de la

duchesse de Berri. 16324.
Preble (R. B.) Gen. med. 6167.

Precise mfg. corp. McLaughlin (J. L.)

Bldg. the McLaughlin one-control
superheterodyne. 3949.

Preetz (H. P.) Soil ich nach Sud-
Amerika auswandern? 1842.

Preiswerk (Gustav) Lehrbuch und
atlas der zahnheilkunde : mit ein-

schluss der mundkrankheiten. 2732.

2089

Preisz (Hugo von) Bakteriophagie.
6342.

Prentice-Hall, inc.

:

Babenroth (A. C.) Modern bus.

Engl. 7319.

Badger (R. E.) Valuation of

indus. securities. 900.

Bonneville (J. H.) Elem. of bus.

finance, with quest. & problems.
8135.

Brisco (N. A.) Retail buying. 4745.

Retail receiving practice.

4746.

Curtis (A. B.) Mathematics of

acctg. 4759.

Fri (J. L.) Retail merchandising,
planning & control. 4768.

Guthmann (H. G.) Anal, of finan.

statements. 9176.

Kleppner (Otto) Adv. procedure.

3877.
Lawrence (W. B.) Cost acctg.

7367.

Lay (T. H.) For. service of the

U. S. 1448.

McCarty (W. J.) Acctg. ele-

ments. 7371.

Prentice-Hall fed. tax service for

1925 & suppl. 1369.

Prentice - Hall inheritance tax
service, 1925-1927. 9211.

Prentice-Hail Wis. state tax serv-

vice. 1924-1925. 1571.

Schluter (W. C.) Credit anal.

9221.
Presbyterian bd. of Christian educa.

:

Presbyterian church in the

U. S. A. Bd. of Christian edu-
ca. Yr. bk. of the Presbyterian
program for young people.

6343.
Somerndike (J. M.) Teachers'
manual of week day Bible les-

sons. 6977.

Presbyterian bd. of publ. & Sabbath
schl. work (Trustees of the) :

Brauer (G. R.) Providing funds
for church bldgs. & debts. 6183.

Presbyterian church in the U. S.

A. Govt., discipline, & worship
of the Presbyterian church in

the U. S. A. 3778.
Presbyterian church in the U. S. A.

Govt., discipline, & worship of the
Presbyterian church in the U. S. A.
3778.

(Bd. of Christian educa. of the) :

Benson (L. F.) Studies of fa-

miliar hymns. 405.

Manual of the Presbyterian pro-
gram for young people. 5313.

Wheeler (W. R.) Modern mis-
sions in Mexico. 4207.

Yr. bk. of the Presbyterian pro-
gram for young people. 6343.
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Presbyterian church in the U. S. A.

—

Continued.
Bel. of foreign missions :

Brown (A. J.) Expectation of

Siam. 906.

Yr. bk. of the Presbyterian pro-
gram for young people. 6343.

Bd. of natl. missions. Yr. bk. of
the Presbyterian program for young
people. 6343.

(Bd. of missions of the) White
(E. E.) Story of missions. 8520.

Prescott (F. C.) Prose & poetry of

the revolution. 4898.

Prescott (H. F. M.) Unhurrying
chase. 3969, 5836.

Prescott (S. C.) Kept, of an investi-

gation of coffee. 259.

Prescott (W. H.) Correspondence of

William Hickling Prescott, 1833-^

1847. 9005.

Presland (John) pseud. See Skelton
(Gladys)

Presley (F. Y.) Economic cycle. 5059.
Press assn. compilers, inc. Ledyard

—

Cass biographical records. 171.

Press of the Amer. inst. of architects,

inc. Whitaker (C. H.) Bertram
Grosvenor Goodhue, arch. & mas-
ter of many arts. 4825.

Press of the Univ. of Pa. See Pa.
(Univ. of) Press of the.

Presser ( Theo. ) co.

:

Brower (H. M. ) What to play.

605.

Buzzi-Peccia (A.) How to suc-
ceed in singing. 10473.

Cooke (J. F.) Great men & fa-

mous musicians on the art of
music. 10835.

Stand, hist, of music. 6095.
Macklin (C. B.) Elem. piano
pedagogy. 10512.

Presses universitaires de France.
Yvon (Paul) Vie d'un dilettante:
Horace Walpole. 10979.

Prestel-verlag. Hamburg. Kuns-
thalle. Zeichnungen alter meister
in der Kunsthalle zu Hamburg.
5789.

Preston (Ellen) Romantic passion of
Don Luis. 7272.

Preston (F. F.) Cleveland (Grover)
pres. U. S. Self made man in Amer.
life. Appendix 172.

Preston (Jeannette) Norris (Frank)
Moran of the Lady Letty. Appen-
dix 669, 670.

Preuss (Albert) Schiessstand-anla-
gen. 10426.

Prevost (Jean) Plaisirs des sports.
10325.

Prevost (Marcel) Sa maitresse et
moi. 5628.

Prevost (Pierre) Equipement elec-

trique des voitures automobiles.
6870.

Price (A. B.)
Price (E. B.)
Price (G. A.)
Price (G. M.

evolution.
Price (I. M.)
Testament

Price (M. A.)
ing. 10076.

Price (O. M
Amer. hist.

Price (R. R.
5314.

Penobscot poems. 2045.
My Lady Lee. 6660.
Amer. hist. 7887.

) Phantom of organic
172
Monuments & the Old

1475.

Brotherhood in Brown-

.) Short plays from
& lit. 2046.

) Kansas & her govt.

Price (Willarcl) Negro around the
world. 3138.

Priceman (James) pseud. See Kirk-
land ( Winifred

)

Prichard (Hesketh) Don Q's love
story. 5735.

Prichard (K. O. H.) Don Q's love
story. 5735.

Priems (Josy) Meine kleinen diebs-
jungen. 11057.

Priestley (J. B.) Engl, comic charac-
ters. 4351.

Prin (Armand de) Vierge au sourire.
2376.

Princell (Josephine) David Living-
stone. 368.

Princeton univ. press.

:

Babcock (L. E.) Elem. of field

artillery. 8129.
Boccaccio (Giovanni) Filostrato.

1913.
Carpenter (W. S.) Democracy &

representation. 10369.
Collins (V. L.) President With-

erspoon, a biography. 9844.
Corwin (E. S.) Const. & what it

means to-day. 4322.

Diehl (Charles) Hist, of the By-
zantine empire. 4489.

Driesch (H. A. E.) Crisis in

psychol. 5675.

Foster (William) Introd. to gen.

chem. 2028.—— Lab. manual in gen. chem.
2029.

Hendei (C. W.) jr. Studies in
the philosophy of David Hume.
1436.

Kennedy (C. W.) College ath-

letics. 7863.
More (L. T.) Dogma of evolu-

tion. 359.

Paton (David) Animals of an-
cient Egypt. 10319.

Pirenne (Henri) Medieval cities.

4991.
Warren (Charles) Sup. ct. &

sovereign states. 396.
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Young (J. P.) Central Amer.
currency & finance. 1499.

Pringsheim (Alfred) Vorlesungen
liber zahlen- unci funktionenlehre.
10077.

Printy (E. A.) Surgical technique.
3779.

Priscilla pub. co. Modern Priscilla

home furnishing bk. 10528.

Privat (Edouard) Cros (L. J. M.)
Notre-Danie de Lourdes et Berna-
dette. 10376.

Private bk. collectors in the U. S. &
Canada. 7889.

Probasco (M. R. I.) Ingersoll (R.

G.) Thanksgiving sermon. Appen-
dix 473.

Probleme der astronomie. 2482.

Proctor (D. G.) Proctor (E. D.)
Complete poetical works of Edna
Dean Proctor. 7591.

Proctor (E. D.) Complete poetical
works of Edna Dean Proctor. 7591.

Proctor (H. H.) Between black &
white. 10652.

Proctor (Mary) :

Children's bk. of the heavens.
2483.

Evenings with the stars. 8092.
Proctor (R. B.) Master's message to
modern youth. 9212.

Proctor (W. M.) Educa. & vocational
guidance. 9213.

Prod'homme (J. G.) Opera (1669-
1925) 5736.

Progressive & protective order of buf-
faloes of America, N. Y. Ritual of
the initiatory degree. 5629.

Propylaen-verlag, g. m. b. h.

:

Friedlander (M. J.) Niederland-
ischen maler des 17. jahrhun-
derts. 2683.

Hollander (W. G. H. von) Eine
und der andere. 9983.

Kuhn (Alfred) Lovis Corinth.
9808.

Mayer (A. L.) Diego Velazquez.
6945.

Pauli (Gustav) Kunst des klas-

sizismus und der romantik.
1996.

Schiifer (Heinrich) Kunst des
alten Orients. 6668.

Sydow (Eckart von) Kunst der
naturvolker und der vorzeit.

2747.
Weisbach (Werner) Kunst des
barock in Italien, Frankreich,
Deutschlancl und Spanien. 3993.

Prosser (C. A.) Vocational educa. in

a democracy. 4297.
Protestant Episcopal church in the

U. S. A. Joint comn. on the Bk. of
common prayer. Fourth rept. 478.

Proust (Marcel) Guermantes way.
3493.

Prout (J. T.) God of gods, Evolution,
& other poems. 6871.

Prudden (T. M.) Text-book of path-
ology. 8151.

Pruvost (S.) Wonders of Massabi-
elle at Lourdes. 8610.

Pryde (Anthony) pseud. See Weekes
(A. R.)

Pryor (G. H.) Real puzzles. 7830.
Pryse (G. S.) Through the lines to

Abd-el-Krim's stronghold in the
Riff. 8503, 9712.

Pryse (James M.) :

Adorers of Dionysos (Bakchai)
5583.

New presentation of the Prome-
theus bound of Aischylos
wherein is set forth the hidden
meaning of the myth. 4730.

Pryse (John M.) :

Aeschylus. New presentation of
the Prometheus bound of
Aischylos wherein is set forth
the hidden meaning of the
myth. 4730.

Euripides. Adorers of Dionysos
( Bakchai ) 5583.

Psichari (Jean) Ernest Renan.
11148.

Public health service. Weitz (Abra-
ham) Your health. 10033.

Public ledger co. N. Y. evening post.
N. Y. evening post, founded by
Alexander Hamilton. 4458.

Public schl. pub. co.

:

Coxe (W. W.) Influence of Latin
on the spelling of Engl, words.
8149.

Davis (C. O.) Problems of the
jr. high schl. 8248.

Winch ( W. H. ) Teaching begin-
ners to read in England. 8527.

Public utilities repts., inc.

:

Digest of Public utilities repts.
5630.

Public utilities repts. 1667. 3683,
5524, 7697, 9006.

Spun* (H. C.) Guiding prins. of
pub. service regulation. 7707.

Puchstein (A. F.) Telep. communica-
tion. 2548.

Puddicombe (Mrs. Beynon) Mifan-
wy. Appendix 816.

Puges (Jose) Secreto de Kernic.
6778.

Pugsley (R. M.) Pugsley's rev. guide
to the U. S. local inspectors exam.
for masters & mates. 479.

Pullen-Burry (H. B.) Qabalism.
10427.

Pulliam (D. L.) Lays of a southern
minstrel. 260.
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Pulsford (H. A.) Old brig's cargo.

1899.

Pulver (M. B.) Tales that Nimko
told. 6439.

Punch. 4131, 4194, 4241, 4567, 4619,

4899, 5315, 5737, 6251, 6344, 6561,

6661, 6872, 6958, 7077, 7183, 7285,

7387, 7488, 7698, 8399, 8504, 8611,

8801, 8910, 9007, 9613, 10078.
Punch almanack, 1926. 10166.
Purdue univ. Hepburn (W. M.) Pur-
due univ. 9684.

Purdy (J. D.) Roper's quest. & ans.

for stationary & marine engineers
& electricians. 2736.

Purdy (N. S.) Wide-Open-Eye. 2484.
Purinton (C. E.) Lit.' of the New
Testament. 5738.

Purinton (H. R.) Lit. of the New
Testament. 5738.

Pusey (W. A.) Dermatology & syphi-
lis. 3406.

Pustet (Frederick) co., inc.:

Bible. Scripture readings for
times of retreat. 9788.

Lanslots (D. I.) Three divine
virtues. 5195.

Maria Eugenia (Sister) Jesus,
the model of religious. 849.

Wuest (Joseph) Matters litur-

gical. 5130.

Put (A. Vander) Vander (Adrianus)
pseud. Medicina natural. 2395.

Putnam (D. B.) David goes voyag-
ing. 7286.

Putnam (G. H.) Authors & pubrs.
Appendix 817.

Putnam (G. P.) Brain tests. 967.

Putnam (J. B.) Authors & pubrs.
Appendix 817.

Putnam (P. C.) Chart showing the
chem. relationship in the mineral
kingdom. 566.

Putnam (Samuel) Powner's ''.the

house of a million bks." 3838.

Putnam (T. M.) Math, theory of

finance. 5837.
Putnam's (G. P.) sons:

Begbie (Harold) Declension.
* 6277.

State of England. 9336.

Bibescii (E. A.) principesa. Whole
story. 9042.

Bobbed hair. 2082.

Cockran (W. B.) In the name of

liberty. 7333.

Cocteau (Jean) Grand ecart.

7003.
Fowle (Otto) Sault Ste. Marie
& its great waterway. 7659.

Frederick (John) Bronze collar.

2331.
Georgian stories. 4329, 4442.

Hartley (L. P.) Simonetta Per-
kins. 10133.

Hein (O. L.) Memories of long-

ago. 4670.
Hendrick (Ellwood) Lewis Mil-

ler. 4547, 4965.
Henschke (Alfred) Peter the

czar. 8769.
Jacobi (M. P.) Life & letters of
Mary Putnam Jacobi. 1040.

Johnston (Sir H. H.) World of
to-day. 939.

Kaye (Joseph) Plot concerns —

.

8178.

Lucas-Dubreton (Jean) Samuel
Pepys. 9196.

Morland (P. H.) Beyond the out-
post. 7975.

Myers (L. H.) Clio. 7068.
Northrop (A. R.) Through field

& woodland. 3193.
O'London (John) Is it good

Engl.? 3134.

Pope (S. T.) Hunting with the
bow & arrow. 6147.

Putnam (D. B.) David goes voy-
aging. 7286.

Ryan (K. W.) Golden pheasant.
9317.

Saunders (J. M.) Brain tests.

967.

Saxby (I. B.) Educa. of be-

haviour. 1578.

Tinayre (Marcelle) Madame de
Pompadour. 10087.

Wandell (S. H.) Aaron Burr.
8115.

Puttkamer (M. M. G., freifrau von)
Glimmende liebesglut. 5942.

Pyle (J. O.) Plane geom. 5631.

Pyle (Katharine) Katharine Pyle bk.

of fairy tales. 6772.

Pyle (Robert) How to grow roses.

1476.

Pyle (W. H.) Nature & development
of learning capacity. 2733.

Pythagoras, Greek philos., initiate

teacher, founder of a brotherhood at
Crotona. 7388.

Quackenbush (A. T. A.) All in a
garden fair. 7794.

Quarles (Mrs. M. D.) That new
world which is the old. 4352.

Quarrie (W. F.) & co. World bk.

497.

Quarterly bk. dept.

:

Cave, pseud. Fragments. 2405.

Gerard (John) pseud. Letters to

friends. 3101
La Dow (S. V.) Plotinus. 3179.

Sahkara Acharya, supposed au-

thor. Crest jewel of wisdom.
3293.

Quarterly cumulative index to current

med. lit. 1068.
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Qua.vie (W. A., hp.) :

Bk. of clouds. 7489.

Out-of-doors with Jesus. 750.

Queen (S. A.) Social pathology.
6045.

Quehl (Friedrich) Budstock. 10326.
Queiros (Jose de) Milagres do amor.

10773.

Queiroz (Ega de) See Ega de
Queiroz (J. M.)

Quenioux (Gaston) Arts decoratifs
modernes (France) 7078.

Quest (A. L. Hall-) See Hall-Quest
(A. L.)

Queux (William Le) See Le Queux
(William)

Quevli (Nels) Enzyme intelligence &
whence & whither. 4900.

Quick (E. C.) Quick (Herbert) One
man's life, an autobiography. 8202..

Quick (Herbert) One man's life, an
autobiography. 8202.

Quijano (Julio) Addition and sub-
traction table. Appendix S18.

Quijano (Manuel de Jestis) Gober-
nantes de America. 10863.

Quiller-Couch (Sir A. T.) :

\dventures in criticism. 261, 369.
Charles Dickens & other Vic-

torians. 3970. 5632.
Quillet (Aristide) Librairie

:

Desarces (Henri) Xouvelle en-
cyclopedic pratique de me-
canique et d'electricite. 1963.

Petit (Edouard) Histoire uni-
verselle illustree des pays et
des peuples. 1945.

Rehm (P. L.) Histoire generate
des religions. 1176.

Quincey (Thomas de) See De
Quincey (Thomas)

Quinche (Eugene) Haarmann, le

boucher de Hanovre. 10597.
Quinel (Charles) Pour epater ma

voisine. 6873.
Quinn (A. H.) Representative Amer.

plays. 1767-1923. 674.
Quinn (J. F.) Loyola bk. of verse.

7795.

Quinn (Vernon) Beautiful Canada.
7490.

Quinones (Julio) Au co?ur de l'Am-
erique vierge. 1668.

Quint (L. Pierre-) See Pierre-Quint
1 1.eon

)

Quirke (T. T.) Elem. of geol. 4709.
Rachmaninoff. See Rakhmaninov

(S. V.) .

Racine (S. F.) Income taxes. 9614.
Packer (A. T.) pseud. See Critchlev

(G. F.)

Radbourne (E. M.) Tomorrow. 8400.
Rader (M. A.) Pointed poems. 5099.

Radford (W. A.) :

Amer. builder. Most popular
homes in America. 6272.

Pract. carpentry. 4298.

Steel square & its uses. 4299.

Radiguet (Raymond) Joues en feu.

9008.
Radio digest pub. co. Marx (H. J.)

Radio receivers. 155.'

Radiolo, pseud. See Laporte (Marcel)
Ragland (R. E.) :

Calif. Calif, statute, Penal code
of Calif. 9955.

Ciyil code of the state of

Calif. 6705, 10268.

Code of civil procedure of the
state of Calif. 5982, 8948.

Penal code of Calif. 5769.

Calif, bus. laws & forms. 5838.

Ragot (C. L.) Graphic table combin-
ing logarithms & anti-logarithms.

, 6317.

Rahway, N. J. High schl. Class of

1925. Rahway. N. J.. 1665-1925, the
city of homes & industries. 3548.

Railway training inst.

:

Boiler shop practice. 5943.

Car shop practice. 5944.

Cordeal (Ernest) Ry. shop ad-
ministration. 5262.

Engineering essentials. 1998.

Machine shop practice. 4132.

Raine (Allen) pseud. See Puddi-
combe (Mrs. Beynon)

Raine (W. M.) :

Roads of doubt. 2377.

Troubled waters. 5945.

Rajput press.

:

Van Hook (Weller) Cultural
system. 8112.

Voyages. 8013.
Rakhmaninov (S. V.) Love & death.

10786.
Meaning of God. 8708.

V.) Ohio bar quizzer.

N.) Elem. of divinity.

Rail (H. F.)

Ralston (J.

3765.
Ralston (T.

370.

Ralston co.

:

Edgerly (Webster) Great psychic,
the master mind of the universe.
5167.

Origin of man. 7751.
Ralston health club. Complete

life bldg. method of the Ralston
health club. 9009.

Ralston health club. Complete life

bldg. method of the Ralston health
club. 9009.

Rambaud (A. N.) Extraits de l'His-
toire de la civilisation francaise.
1572.

Rambler pub. corp., inc. Russell
(Mrs. Winter) Argument against
birth control. 965.
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Infancia

DOie

Raniee (Louise ele la) See De la

Ramee (Louise)

Ramon y Cajal (Santiago)
de Ramon y Cajal. 4515.

*Ramond (Edouard) Livre de
histoires marseillaises. 6562.

Ramsay (R. E.) :

Constructive merchandising. 675.

Romance of the desert. 8299.

Ramsdell (R. W.) Pract. hk. of china-
ware. 9966.

Ramuz (C. F.) :

Amour du monde. 11056.
Joie dans le ciel. 90l0.

Ranck (Carty) Doughboys' bk. 6148.
Rand (E. K.) Ovid & his influence.

10529.

Rand (F. P.) Phi sigma kappa; a
hist., 1873-1923. 3839.

Rand, McNally & co.

:

Allee ( W. C. ) Jungle Island.
10095.

Allied telegraph cipher. 6894.
Andersen (H. C.) Mejores cuen-

tos de Andersen. 8026.
Baker (E. W.) Spoken Engl. &
how to teach it. 4426.

Brown (Julia) Enchanted pea-
cock, & other stories. 5039.

Buchanan (F. R.) Sunny Crest
farmyard. 8644.

Chapman (Arthur) Story of Col.
1008.

Cuddy (Lucy) Jack & Jill, Little
Miss Muffet, Six little mice &
yellow pussy. 4595.

Thanksgiving in Plymouth.
4216.

Fox (F. M.) Janey. 8465.
Sister Sallv. 3927.

Hinkle (T. C'.'j Split-ear, a
battling coyote. 3872.

Hooper (C. L.) Johnny goes
a-hunting. 6933.

Jackson (L. F.) Peter Patter bk.
9078.

Karpinski (L. C.)

3674.

Lassalle (Beatriz)
logicos. 3265.

Leonard (S. A.) Gen. lang. 544.

Loveland (Seymour) Illus. Bible
story bk. ; New Testament
stories retold. 8780.

McFadden (E. B.) McFadden
Engl, series. 6424-6426.

Malory (Sir Thomas) 15th cent.

King Arthur & his knights.

461.

Malot (H. H.)
Remi. 4795.

Merryman (M.

Hist, of arith.

Cuentos mito

Adventures of

Meyer (F. L.) Twentieth cent,

manual of ry., commer. & wire-
less telegraphy. 3832.

Miller (Joaquin) True bear
stories. 465.

Patty (V. C.) Hats & how to
make them. 4616.

Rand. McNally guide to San Fran-
cisco, Oakland, Berkeley, & en-
virons of the bay cities. 959.

Rand, McNally guide to Washing-
ton & environs. 262.

Richardson (A. G.) King of the
grizzlies. 5411.

Rossman (J. G.) Outline of
course of study in arith. for the
elem. schls. of Ind. 3975.

Seegmiller (Wilhelmina) New
garden of verses for . children.

8308.
Skinner (A. M.) Christmas

stories & plays. 5424.

Smith (H. Keel-) Blackboard
story - telling. self - instruction
drawing. 7598.

Spyri (J. H.) Heidi. 383.

Stern (R. B.) Clubs, making &
management. 8623.

Stone (Lydia) Pink Dtmkey
Brown. 5017.

Van Dresser (J. S.) Jimsey.
4314.

Ward (M. A.) Pupils' self-in-

struction arith. 3649, 9233.

Wat-kins (D. E.) Best dog
stories. 8321.

Willenborg (Lee) Old Ruddy &
other forest people. 4925.

Williston (T. P.) Hindu stories.

9033.

Woticky (Edward) Elem. of

physical science, for elem.
grades & junior high schl. 3801.

Rand, McNally guide to Washington &
environs. 262.

Randau (Robert) pseud, See Arnaud
(Robert)

Masonry & Ameri-

P. ) Bonbon &

H.) On His Maj-
6252.

Succession statutes

N. J., N. Y., & Pa.

Bonbonette. 244.

Randell (A. L.)

canism. 871.

Randerson (J. J.

esty's service.

Randolph (J. F.)

since 1620 in

3343.

Raney (A. J.) Formula for cholera

in chickens & hogs. Appendix 819.

Raney (B. M.) Raney (A. J.) For-

mula for cholera in chickens & hogs.

Appendix 819.

Ranieri (S. Ciecci-) See Aime-Ar-
mandy. pseud.

Rank (Otto) Development of psycho-

analysis. 3533.

Rankin (E. S.) Dominion of sea &
air. 480.
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Rankin (G. Wi) William Dempster
Hoard. 10530.

Rankin (W. H.) Lab. outlines in

plant pathology. 774.

Ransom (F. L. ) Digest of township
laws, 1925. 2888.

Ransom (W. L.) Future of prices at

home & abroad. 692.

Rantzau (U. K. C. graf von Brock-
dorff-) See Brockdorff-Rantzau (U.
K. C, graf von)

Raoul de Cambrai. Raoul de Cam-
brai. 5100.

Rapatz (Franz) Edelstahle. 6959.

Rapee (Erno) Erno Rapee's encycl.

of music for pictures. 1843.

Raphael (Gaston) Tirpitz. 2889..

Raphaelson (Samson) Jazz singer.

10327.

Rapp ( W. J. ) Osman Pasha. 7287.

Rappaport (Aaron) Durch feierwent.

8300.

Rappard (W. E.) Internatl. relations

as viewed from Geneva. 9402.

Raschig (Friedrich) Schwefel-und
stiekstoffstudien. 1669.

Rascoe (Burton) Theodore Dreiser.

4808.

Raskin (Saul) Erez Isroel in wort
un bild. 9615.

Rasmussen (Emil) Mens stormene
gaar. 1174.

Rasmussen (K. J. V. ) :

Fra Gr0nland til Stillehavet.

10864.
Myter og sagn fra Gr0nland.

1787. 5525.

Rasmussen (M. T.) Illustreret lsere-

bog i fri idrset. 2742.

Rasmussen (Vald.) :

Frapie (Leon) Gamins de Paris.

10203.

La Maziere (Pierre) Mireille des

trois raisins. 10507.

Miomandre (Francis de ) Ombre
et ramour. 10155.

Reboux (Paul) Colette. 10788.

Veber (P. E.) Antoine. 11174.

Rastatt (Carl Miiller-) pseud. See
Midler (Carl)

Rath (Alwin) Tiere ! 2378.

Rath (E. J.) pseud.:
Brains of the family. 751.

Gas—drive in. 7288.

Rathvon (W. R.) Eddy (M. B.)

Prose works other than Science &
health. 6717.

Raucat (Thomas) Honorable partie

de campagne. 1844.

Raup (R. B.) Complacency: the

foundation of human behavior.

10235.

Ravenel (M. P.) Course in mother-
hood. 6253.

Ravenscroft (B. G.) Internatl. trade
mark law & practice. 4809.

Ravenscroft ( William ) Comacines.
872.

Raviez (Eduard) Worterbuch der
biiromaschinen- und biirobedarfs-
artikel-brauche. 10167.

Ravizza (Alessandrina) Meine
kleinen diebsjungen. • 11057.

Ravlin (B. M. ) Wyatt (Margaret)
Treasured thoughts. 5131.

Rawlings (E. EL) Methodism on the
march. 3430.

Rawlings (Mary) Albemarle of other
days. 10079.

Rawson (M. S.) Adventurers at Rye
Town. 3971.

Ray (A. C.) Teddy : her bk. Ap-
pendix 820.

Ray (P. O. ) Introd. to Ainer. govt.
4346.

Raymond. Homme est dans son
ecriture. 1279.

Raymond (Allen) Heart of Salome.
2623. 5839.

Raymond (C. H. ) Best dog stories.

8321.

Raymond (E. T.) Disraeli: alien
patriot. 9311.

Raymond (Ernest) Daphne Bruno.
9214.

Raymond (Jean) Urbanisme £ la

portee de tous. 6960.
Raymond (W. G.) Public & its utili-

ties. 2271.
Raynaud (Ernest) Souvenirs de

police (au temps de Felix Faure)
10598.

Rayner (Emma) Free to serve. Ap-
pendix 821.

Raynolds (H. F.) Digest, N. M. repts.

5946.
Raynor (G. W.) Carpenter work,

stair work, mill work for the be-

ginner. 752.

Read (E. F.) :

Internatl. law & internatl. rela-

tions. 9011.
World ct. 8744.

Read (O. P.) Opie Read on golf.

2272.
Reagan ( H. . C. ) Legend of the
Grand Canyon of the Yellowstone.
10599.

Ream (Samuel) See Ream (Solo-

mon)
Ream (Solomon) Curiosities of the

Engl. lang. 1280.

Rebecque (H. B. C. de) See Constant
de Rebecque (H. B.)

Reboux (Paul) :

A la maniere de. . . 3037.
Colette. 10788.
Drapeaux. 8802.

Pour Jasmine. 6254.
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Reche (Emil) Kifanga. 10428.
Recht (O. C.) verlag. Beethoven

(Luclwig van) Ludwig van Beetho-
vens Konversationshefte. 1960.

Reclam (Philipp) jun.

:

Berger ( Gisela, freiin von)
Schlange. 6590.

Boldt (Johannes) Pilgerfahrt.
10469.

Braun (Felix) Vergessene mut-
ter. 6595.

Chop (Max) Franz Liszts syni-

phonische werke. 6601.
Gagern (Friedrich von) Marter-

pfahl. 6616.

Huch (Rudolf) Tolle Halber-
stadter. 6627.

Lucka (Emil) Thule. 10305.
Midler (Hans) Brand von Tru-

kitzan. 6651.

Perkonig (J. F.) Siebenruh.
10525.

Ruttenauer ( Benno ) Weltge-
schichte in Hinterwinkel. 6666.

Watzlik (Hans) Ungebeugtes
volk. 6684.

Zweig (Stefan) Angst. 4421.

Record of Amer. & for. shipping. 1.

Recouly ( Raymond ) Printemps
rouge. 1670.

Red cross. U. S. Amer. natl. red
cross

:

Delano (J. A.) Amer. Red cross
text-bk. on home hygiene & care
of the sick. 8554.

Food. Why? What? How? 7988.

Red cross course in food selection.

371.

Rider (G. T.) Braille transcrib-
ing. 7699.

Rural schl. nursing. 8301.

Redfield (B. G.) Aid to rhyme. 4516.

Redman (B. R.) :

Annette & Sylvie. 570.

Modern Engl, novel. 5988.
Redway (J. W.) :

Natural elem. geog. Appendix
822.

Natural introductory geog. 4133.
Reece (J. H.) Travel diary of a

philos. 3114.
Reed (A. A.) Allen (J. L.) Choir

invisible. Appendix 7.

Reed (C. A. C.) Call. 567.

Reed (C. B.) :

Curse of Cahawba. 8911.
Four way lodge. 372.

Reed (E. B.) Songs from the British
drama. 8912.

Reed (H. L.) Prins. of corp. finance.
6874.

Reed (H. S.) See Spiers (Hetty)
Reed (Langford) :

Complete limerick bk. 1370, 1741.
Daphne grows down. 9324.

6149.

5840.

H.)

of

Reed (M. A.) Camilla. 6345.
Reed (M. E.) Quickening word.

6563.

Reed (R. R.) Court decis. construing
& interpreting blue sky laws to

• August 1. 1925. 9312.
Reed (S. P.) Reed service manual of

starting, lighting, ignition. 9108.
Rees (A. J.) :

Cup of silence. 73.

Threshold of fear. 2734, 6255.
Unquenchable flame. 6440. 6961.

7079. 7389, 8093.
Rees (R. F. W.) :

Dorp dentists. 10168.
Second mate. 9824.

Reeve (A. B.) :

Boy scouts' Craig Kennedy.
Craig Kennedy on the farm.
Fourteen points. 1573.

Reeve (J. K.) Reibold (G.
Figurative lang. 4994.

Reeve (8. A.) Rational theory
music. 6441.

Reeve (W. D.) :

Essentials of algebra. 3350. 9926.
9778.

Complete course. S79.

Gen. high schl. math. 9521.

Reeve (W. E.) His royal nibs.

7592.

Reeves (C. E.) Anal, of janitor ser.

in elem. schls. 1574.

Regenhardt (C.) C. Regenhardt's
geschaftskalender fiir den weltver-
kehr. 1925. 3038.

Regensburg (Berthold von'i See
Berthold von Regensburg.

Regents of the Univ. of Calif. See
Calif. (Univ. of) Regents of the.

Regents of the Univ. of Wis. See
Wis. (Univ. of) Regeuts of the.

Regents pub. co.. inc. Regents ques-
tions & ans. in economics. 8913.

Regents questions & ans. in economics.
8913.

Regnier (H. F. J. de) :

Divertissement provincial. 6S75.

Scenes mythologiques. 1175.
Regnier (M. L. A. de H. de) Vie
amoureuse de lTmperatrice Jose-
phine. 5316.

Rehbein (Arthur) Bismarck im
Sachsenwald. 10789.

Rehfus-Oberlander (Carl) Quer
durch deutsche jagdgriinde. 11058.

Rehm (P. L.) Histoire generale des
religions. 1176.

Reibold (G. H.) Figurative lans:.

4994.

Reichau (K. H.) Beitrage zur bes-

seren kenntnis des hochspaimungs-
porzellans. 10531.

2096



INDEX
Jan-Dec., 1925

J.) After dinner poems.

Tristan.
Rector

1943.

of Maliseet.

(K.) Lehrbuch der
2284.

Dictation course in

Reichel (Ernst) Uber wasserkraft-
maschinen. 9109.

Reichl (Otto) Leibniz (G. W., frei-

herr von) Samtliche schriften und
briefe. 1263.

Reicbstadt-Napoleon V (prince)
pseud. See Randerson (J. J. H.)

Reid (A. B.) See Bancroft (Alberta)
Reid (D. E.) Coach into pumpkin.

10790.
Reid (H.

4995.

Reid (J. B.)
Reid (Leslie)

2624.

Reifferscheid
gynakologie.

Reigner (C. G.)
bus. lit. 373.

Reiner (H.) Warmeiibergang von
stromender luft an rohre und
rohrenbundel im kreuzstrom. 10169.

'Reilly (J. J.) Xewman as a man of

letters. 4300.
Reilly (L. J.) Thos. L. Reilly. 6346.

Reilly & Lee co.

:

Clarke (Covington) Lost canyon.
4845.

Guest (E. A.) Friends. 3380.

Home. 3381.
Mother. 3382.

Hopper (E. W.) My secrets of

youth & beauty. 5909.

King (Frank) Skeezix & Pal.

4973.
Sampson (E. S.) Miss Minerva
broadcasts Billy. 6151.

Snell (R. J.) Crimson thread.
4908.

Firebug. 4909.
Flying sub. 5110.

Thompson (R. P.) Lost king of
Oz. 6462.

Tenable (Clarke) Fleetfin. 2442.
Reimann (Heinrich) Johannes
Brahms. 6256.

Reimer (Dietrich) (Ernst Vohsen) :

Berg (B. M. K.) Mein freund
der regenpfeifer. 10673.

Mit den zugvogeln nach
Afrika. 5143.

Le Coq (Albert von) Buddhist-
ische spatantike in Mittelasien.
5920-5923.

Miethe^ (Adolf) Spitzbergen.
7276.

Schmidt (G. A.) Mexiko.
Steinen (Karl von den)
quesaner und ihre kunst.

Reinach-Foussemagne (H. *de,

tesse) Charlotte de Belgique, im-
peratrice du Mexique. 10328.

Reindl (Josef) Spanabhebende werk-
zeuge fur die metallbearbeitung und
ihre hilfseinrichtungen. 10014.

7295.
Mar-
5854.

com-

Reine-Gehlsdorf (Kathe) Grimms
Marchen in scherenbildern. 6831.

Reinhard (Rudolf) Weltwirtschaft-
liche und politische erdkunde. 1671.

Reinhardt (Henry) & son, inc. Hen-
niker-Heaton (Raymond) Panel
picture representing the Temptation
of Christ by Tiziano Vecelli. 9478.

Reinheimer (Sophie) :

Aus des TannenwaldsJ kinderstube.
8612.

Bunte blumen. 8505.
Freunde ringsum ! 10329.
Von sonne, regen, schnee und wind
und anderen guten freunden.
8613.

Reinhold (A. F.) Positive preven-
tion & cure of tuberculosis & all

other diseases of the air passages.
Appendix 823.

Reinhold (F. S.) Reinhold (A. F.)
Positive prevention & cure of tu-

berculosis & all other diseases of the
air passages. Appendix 823.

Reinicke (Emmanuel) Heinichen
(Otto) Driesch's philosophic
2591.

Reischach (Hugo, freiherr von) Un-
ter drei kaisern. 10707.

Reiser (Otto) Sonnenjahr=26000 er-

denjahre. 10236.
Reisland (O. R.) Ullrich (Hermann)
Defoes Robinson Crusoe. 1686.

Reiss (Erich) or Reiss (Erich) ver-
lag:
Brandes (G. M. C.) Cajus Julius

Caesar. 2558.

Hauptstromungen der litera-

tur des neunzehnten jahrhun-
derts. 2310.

Harden ( Maximilian ) K 6 p f e.

1825.

Reitz (Leopold) Geschichten um den
kindelsbrunnen. 9511.

Reitzel (C. F.) Harbinger's testi-

mony. 10170.

Reizenstein (Jennie) Biblical hist.

for Jewish religious schls. 4040.

Reklamestelle, g. m. b. h., abt. Romer-
verlag. Festbuch zur stadionweihe
Frankfurt a. M.. 21. mai 1925.

7247.

Reliable poultry journal pub. co. Rob-
inson (J. H.) Prins. & practice of

poultry culture. 3887.
Religious of the cenacle. Hist, of the
most wonderful promise ever made.
9012.

Relton (H. M.) Psychol. & the
church. 7682.

Remington (Harold) Treatise on the
bankruptcy law of the U. S. 568.

Remo (Felix) Traversee de la vie.

8803.
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Re Mondini (Luisa) Fancy's garden,
& other poems. 173.

Remsburg (G. W.) Scientific eating
& health bldg. 1069.

Remy (J. S.) Lives of the presidents
of the U. S., told in words of one
syllable. 3840.

Renard (Charles) co. Conrad (Jo-

seph) Conte, by Joseph Conrad.
2986.

Renard (Charles) corp.

:

Fox (C. D.) Little Robinson
Crusoe. 8669.

Mirrors of Hollywood. 6103.
Hochwalt (A. F.) Greymist.

6112.

Kern (J. H.) Glorious woman-
hood. 6938.

Vigorous manhood. 6939.
Renard (Edmond) Cardinal Mathieu.

1839-1908. 9867.
Renaud (Jean) Haillons de la gloire.

1672.

Renaut (F. P.) Provinces-Unies et

la guerre d'Amerique (1775-1784)
6150, 9403.

Rendu (Henri) Foie-pancreas—rein.

1742.

Renfrew (Garroway) My old field.

3885.

Renker (G. F.) Volk ohne heimat.
9404.

Renner (Albrecht) Schlafmittelthe-
rapie. 9215.

Renner (Karl) Wirtschaft als gesamt-
prozess unci die sozialisierung.
6442.

Repka (Wilhelm) Weltfriedens ver-
fassung, ihre grundlagen. 11149.

Repplier (Agnes) Varia. Appendix
824.

Republic pub. co., inc. Van Waters
(Miriam) Youth in conflict. '284.

Requa (M. L.) Relation of govt, to
indus. 6876.

Restoring the century-old residential
glories of the East River. 3684.

Retner (B. A.) That's that ! 3139.
Return of the kings. 3972, 4517.
Reuter (Albrecht) Ameisensaure als

heilmittel und ihr gebrauch am
krankenbett. 3344.

Reuter (F. A.) :

Homiletic sermonettes on the
Gospels. 7593.

My happiest day. 8401.

Reuter (Fritz) :

Exportmoglichkeiten der deut-
schen maschinenindustrie. 5526.

Musikalische horen auf psycholo-
gischer grundlage. 9512.

Reuter (H. C.) Exercises on the ap-
paratus. 1301.

Reuther & Reichard. Brunnow (R.
E.) R. Briinnows Arabische chres-
tomathie aus prosaschriftstellern.
1607.

Reuze (Andre) Tour de souffranee.
9013.

Reval (Gabrielle)
6662.

iseud. Vipere.

Revell (F. H.) co.

:

Agar ( F. A. ) Stewardship of life.

4422.

Anderson (H. E.) Gospel rom-
ance in the huts of the Pun-
jab. 3062.

Atkins (F. A.) Standing up to
life. 7823.

Atkins (G. G.) Craftsmen of the
soul, & other addresses. 7724.

Babson (R. W.) Recent labor
progress. 201.

Banks (L. A.) Christ's soul-
searching parables. 7726.

Barnes (A. M.) Lost treasure of
Umdilla. 3164.

Bartlett (A. E.) Least known
America. 7624.

Berger (W. F.) Sunday-schl.
teacher as a soul-winner. 7625.

Bevans (G. E.) Master as pay-
master. 7729.

Bible. Daily devotional Bible
readings. 9340.

Great discourse of Jesus
Christ the Son of God. 9240.

Black ( J. M.) Dilemmas of Jesus.
2819.

Bounds (E. M.) Essentials of
prayer. 3165.

Brewbaker (C. W.) Adult pro-
gram in the church schl. 7736.

Browning (W. E.) Roman Chris-
tianity in Latin America. 409.

Bryan (W. J.) Christ & His com-
panions. 9151.

Last message of William Jen-
nings Bryan. 8035.

Calfee (J. E.) Doing the impos-
sible. 7637.

Carter (C. F.) Decision day talks.

7531.

Clausen (B. C.) Technique of a
minister. 7743.

Conwell (R. H.) Fields of glory.

3081.

Six nights in the Garden of

Gethsemane. 612.

Crapullo (G. A.) Blackboard out-

lines. 315.

Dicke'Tt (T. W.) Children's king-

dom. 318.

Evans (Silas) Currency of the
invisible. 7657.

Feltus (G. H.) Samuel Reynolds
House of Siam. 713.
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Fergusson (E. M.) Piloting the
Sunday schl. 3091.

Freda (W. H.) Biggest bus. of
life & other addresses. 7846.

Gilbert (R. V.) Church & print-

er's ink. 7848.
Gordon (J. L.) Weight of a
word. 7756.

Gordon (S. D.) Five laws that
govern prayer. 9173.

• Quiet talks about the healing
Christ. 37.

Hanzsche (W. T.) Great themes
of Jesus. 7758.

Harris (M. L.) Golden mirage.
7662.

Harrison (M. B.) By a way they
knew not. 2339.

Hill (W. B.) Mountain peaks in

the life of Our Lord. 3257.
Holmes (E. M.) Sowing seed in
Assam. 7764.

House (E. L.) How to heal one's
self & others. 2419.

Hurst (Nellie) Best Bible tales,

New Testament. 7767.
Jefferson (C. E.) Nature ser-

mons. 3260.

Roman Catholicism & the Ku
Klux klan. 3824.

Jenkins (H. D.) Educa. ambas-
sador to the Near East. 7859.

Johnston (A. W.) Bible & the
Jews. 7771.

Johnston (H. A.) Son of Nico-
demus. 3177.

Kernahan (A. E.) Visitation
evangelism. 4029.

King (G. W.) Love, the perfume
of heaven. 9484.

Lawrance (H. G.) Marion Law-
rance ; a memorial biography.
7676.

Lorenz (D. E.) 'Round the world
traveller. 7866.

Lorenz (E. S.) Music in work &
worship. 7867.

McKeehan (H. D.) Patrimony of
life, & other sermons. 7777.

McKinney (A. H.) Average boys
& girls. 3185.

Massee (J. C.) Eternal life in
action. 4502.

Moody - (E. B.) Great quest.
7784.

Pankhurst (Christabel) Some
modern problems in the light of
Bible prophecy. 255.

Poling (D. A.) Adventure in

evangelism. 7695.
Price (G. M.) Phantom of or-

ganic evolution. 172.

Rice (M. S.) Preachographs.
3140.

Riley (1. W.) Faith, the falsity

& the failure of Christian Sci-

ence. 7797.
Rittenhouse (D. M.) Two of us

in Africa. 2381.
Roberts (P. I.) Radio preaching.

76.

Rose (LB.) Red blossoms. 7701.
Ross (J. J.) Breaking the seals.

375.

Scutt (Winifred) Children's Mas-
ter. 7702.

Sell (H. T.) Studies of famous
Bible women. 3147.

Shepherd (W. G.) Great preach-
ers. 84.

Smith (R. L.) Sentence sermons.
3203.

Smith (Rodney) Gipsy Smith;
his life & work. 762.

Smith (T. J.) Studies in criti-

cism & revelation. 7806.
Smith (W. C.) On the mark!

9323.

Speer (R. E.) Race & race rela-

tions. 265.

Sprague (P. W.) Influence of
Christianity on fundamental hu-
man institutions. 7807.

Spurr (F. C.) New psychol. &
the Christian faith. 7706.

Steiner (E. A.) Eternal hunger.
7900.

Stewart (J. L.) Laughing Bud-
dha. 7605.

Tarbell ( Martha ) Tarbeli's
teachers' guide to the internatl.

Sunday-schl. lessons. 6575.
Taylor (C. F.) Everlasting sal-

vation. 7711.

Thompson (C. L.) Charles Lem-
uel Thompson, an autobiog-
raphy. 278.

Tinling (C. I.) Bits of China.
3310.

Tiplady (Thomas) Garden by the
river. 3354.

Torrey (R. A.) Bible, the peer-
less bk. 7811.

Getting the gold out of the
word of -God. 8419.

Power of prayer & the prayer
of power. 91.

Soul-winning sermons. 3206.
Trowbridge (G. M. S.) Those
Wilson children. 8012.

Van Burkalow (J. T.) Lost
prophecy. 93.

Verkuyl (Gerrit) Devotional
leadership. 3207.

Vollmer (Philip) Writings of the
New Testament. 286.

Wanamaker (John) Prayers at
Bethany chapel. 3361.
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Revell (F. H.) co.—Continued.
Wells (A. R.) Bible snap-shots.

3313.
Wetherill (M.) Healing in the

churches. 7718. .

White ( M. C. ) Portal of wonder-
land ; the life-story of Alice
Culler Cobb. 7917.

Wimberly (C. F.) Mastery of
manhood. 495.

Revell (Nellie) Fightin' through.
3685.

Review & herald pub. assn.

:

Branson (W. H.) Missionary ad-
ventures in Africa. 905.

Farnsworth (V. J.) Stories
mother told. 3090.

Konigmacher (S. M.) In the
lion country. 5916.

Olsen (M. E.) Hist, of the ori-

gin & progress of Seventh-day
Adventists. 6764.

Seventh-day Adventists. Gen.
conference. Midget pictures of
Bible stories. 9321.

Stevens (J. C.) Return of the
Jews. 4360.

Review of German economic condi-
tions. 8914.

Review of reviews corp.

:

Winslow (Kenelm) New home
med. adviser. 5341.

U. S. President, 1913-1921 (Wil-
son) Messages & papers of
Woodrow Wilson. 585.

Revue des jeunes

:

Gillet (M. S.) Morale et les mor-
ales. 5055.

Sertilianges (A. D.) Ce que
Jesus voyait du haut de la

croix. 1683.

Thomas Aquinas (Saint) Somme
theologique. 11170.

Revue moncliale. Maurice (Robert)
Admirable voyage. 10417.

Rex (B. F.) Notaries' manual. 4242.

Rey (Etienne) De 1'amour. 7184.

Rey (Jules) :

Bordeaux (Henry) Annecy ; au
pays de saint Francois de Sales.

5147.
Chateaubriand (F. A. R., vicomte

de) Voyage en Italic. 10566.
Reynes-Monlaur (M.) See Monlaur

' (Mine. M. R.)
Reynolds (Mrs. Baillie) See Rey-

nolds (G. M. R.)
Reynolds (C. B.) Stand, guide, Wash-

ington. 9868.
Reynolds (F. J.) Marvels of 1924.

1371.
Reynolds (Mrs. Fred) It might have

been otherwise. 2625.
Reynolds (G. M. R.) Spell of Sarnia.

4518, 5527, 5633, 7289.

Reynolds (William) Theory of the
law of evidence as established in
the U. S. Appendix 825.

Reynolds pub. co., inc.

:

Camp (W. C.) Daily dozen. 4942.
Cary (Harold) Build a home

—

save a third. 909.
Reznick, Menschel & co., inc.

:

Tomaroff (Manuel) Hashahar.
7810.

Shaharith. 7713, 7714.

Rhai's (Elissa) :

Andalouse. 5317.
Chemise qui porte bonheur.

10330.

Rhea (W. A.) :

Vernon's Tex. lawyers' diary,
1925. 7198.

Vernon's Tex. lawyers' diary &
legal direct., 1925. 3504.

Rheinfeld (Maria) Handbuch der
Felke-heilweise. 1177.

Rhode (John) Alarm. 2735.
Rhombus verlag. Lothar (Rudolf)
Kunst des verfiihrens. 10696.

Rhyn (Atz vom) pseud. See Rehbein
(Arthur)

Rhys (Ernest) :

Old & new love stories. 8618.

29 love stories, old & new. 9216.

Ribadeau-Dumas (Louis) Debuts de
la tuberculose pulmonaire. 5101.

Ribes (Francois) Archipel Coco.
6962.

Ricard (O. H.) Velsignet jul. 10015.
Ricard (Prosper) Merveilles de

1'autre France. 1372.
Ricci (Seymour de) See De Ricci

( Seymour

)

Ricciardi (Nicholas) Boy & his fu-

ture. 1900.

Rice (A. B.) Glow of the campfire.
3282.

Rice (A. C. H.) Winners & losers.

6443.

Rice (C. Y.) :

Bitter brew. 1788.
Winners & losers. 6443.

Rice (F. A.) America's message.
8021.

Rice (H. L. P.) Harmanus Bleecker,
an Albany Dutchman, 1779h-1849.

9217.

Rice (J. E.) Pract. poultry manage-
ment. 7491.

Rice (J. II.) Glories of the Carolina
coast. 7989.

Rice (M. S.) :

Advantage of a handicap. 6564.

Preachographs. 3140.

Rice (S. O.) Fundamentals of invest-

ment. 10237.
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Rice (W. G.) Carillon music & sing-

ing towers of the Old World & the
New. 10948.

Rich (B. A.) Suppl. to Ruling case
law. 2360.

Rich (F. M.) Projects for all the
grades. 7492.

Richard (Elie) Guide des grands
dues. 11150.

Richard (G.) Traite d'endocrinologie.
6024.

Richard (Gaston) Evolution des
moeurs. 10171.

Richards (Aute) Lab. guide in gen.
zoology. 6963.

Richards (B. G.) co., inc.:

Jacobs (Joseph) Jesus as others
saw Him. 842.

Korolenko (V. G.) In a strange
land. 2350.

Richards (C. H.) Make your church
' attractive. 10532.
Richards (C. R.) Indus, museum.

9110.

Richards (E. D.) Leaves of laurel.

2379.

Richards (G. B.) Richards (J. F.)
War diary & letters of John Fran-
cisco Richards II. 1917-19181 4996.

Richards (Grant) Every wife. 8302.
Richards (H. S.) Cases on private

corporations. 74.

Richards (J. B.) For a leisure hour.
9513.

Richards (J. F.) War diary & letters

of John Francisco Richards IL 1917-
1918. 4996.

Richards (J. W.) Lenten sermons.
561.

Richards (K. E.) Pa. Workmen's
compensation suppl. to Dept.' repts.
of Pa. 2479.

Richards (L. E. H.) :

Hildegarcle's harvest. Appendix
826.

Honor Bright's new adventure.
5102.

Love & rocks. Appendix 827.

Margaret Montfort. Appendix
828.

Rosin the beau. Appendix 829.
Three Margarets. Appendix 830.

Richards (L. P.) Perfect peace for
troubled hearts. 676.

Richards (Lenore) Tea-room recipes.
3886.

Richards (R. H.) Text bk. of ore
dressing. 4519.

Richardson .(A. G.) King of the griz-
zlies. 5411.

Richardson (A. S.) Stand, etiquette.
4041.

Richardson (Anthonv) Ransom.
2017, 4195.

Richardson (E. F. H.) Wilhelmina..
Appendix 831.

Richardson (F. H.) Simplifying
motherhood. 7990.

Richardson {Mrs. G. R.) Bennett (Ml
E.) Reminiscences of Va. life a
century ago. 3065.

Richardson (H. B.) Attaque du mou-
lin. 10721.

Richardson (J. E.) Harmonic self-

unfoldment. 10533.
Richardson (R. A.) Increasing the

strength of the eyes & the eye mus-
cles without the aid of glasses. 1901.

Richardson (W. P.) Outlines of bills

& notes. 3141.
Richer (P. M. L. P.) Nouvelle ana-

tomie artistique du corps humain.
3039.

Richert-Most (Martha) Willens-men-
schen. 2801.

Richmond (Arthur) Blind man's
huff. 330.

Richmond (M. E.) Child marriages-
2018.

Richmond (Winifred) Adolescent
girl. 4301.

Richter ( Conrad ) Human vibration p

the mechanics of life & mind.
10429.

Richter (Hans) :

Spielzeug Gottes. 10172.
Tradition. 2626.

Richter (Rudolf) Elektrische ma-
schinen. 2485.

Richters {Gebr.) verlagsanstalt

:

Cleinow (George) Grosse jahr-
markt von Nishnij-Nowgorod.
2505.

Russland und Asien. 6667.
Rickard (L.) :

Not sufficient evidence. 4353,
4620, 5739, 6444, 8402, 8915.

Upstairs. 2627.
Rickard (Mrs. Victor) See Rickarcl

(L.)

Ricker (Gustav) Pathologie als nat-
urwissenschaft — relationspatholo-
gie—fur pathologen, physiologen,
mediziner und biologen. 1178.

Ricordi (G.) & co. Fraccaroli (Ar-
naldo) Vita di Giacomo Puccini-
1925.

Riddell (Florence) :

Dream Island. 8203.
Misty pathway. 8094.
Out of the mist. 11059.

Ridderhof (Corneil) RidderhandL
3288.

Riddle (E. M.) Aggressive behavioir
in a small social group. 6565.

Rideal (M. A. J.) Paton (W. A.)>
Picturesque Sicily. Appendix 711.

Rideout (H. M.) Dulcarnon. 5841.
Rider (A. F.) See Rider ( Fremont

>
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Rider (Fremont) Rider's Calif. 7890.

Rider (G. T.) Braille transcribing.

7699.

Ridgley (D. C.) Geographic princi-

ples. 8403.

Ridpath (J. C.) :

Home ref. liby. Appendix 446.

James Otis, the pre-revolutionist.

Appendix 832.

Life & times of William E. Glad-
stone. Appendix 833.

Ridpath liby. of univer. lit. Ap-
pendix 834.

Ridpath's hist, of the world. Ap-
pendix 835, 836.

Working univ. in the home refer-

ence liby. Appendix 837, 838.

Riedel (Johannes) Arbeitskunde.
2890.

Rieder (F.) & co.

:

Baillon (Andre) Homme si sim-
ple. 5870.

Bible. Actes des apOtres. 6180.

Quatrieme Evangile. 5976.

Bizet (Rene) Mode. 10042.
Bou] anger (Andre) Orphee.

10735.

Bourgeois (Lucien) Ascension.
10675.

Burniaux (Constant) Betise.

2504.

Colin (Paul) Van Gogh. 5887.

Constantin-Weyer (M.) -Bour-
rasque. 10895.

€oulange (Louis) Vierge Marie.
6196.

Cousturier (Lucie) Mes incon-
nus chez eux. 8851, 10680.

David (Georges) Ritcourt. 9161.

Fourreau (Armand) Berthe Mo-
risot. 2770.

Galzy (Jeanne) Grand'rue. -5275.

Gaulene (Guillaume) Du sang
sur la croix. 9265.

Gueguen ( Pierre ), Arc-en-ciel sur
la Domnonee. 2515.

Houtin (Albert) Pretre symbol-
iste, Marcel Hebert. 10139.

Jehouda (Josue) Terre Promise.

11116.
Jolinon (Joseph) Meunier con-

tre la ville. 10402.

Judet (Ernest) Georges Louis.

1723.

Kahn (Gustave) Mourle. 2228.

Lafargue (Marc) Corot. 5710.

Lecoq (Louis) Cinq dans ton

ceil. 5498.

Maistre (J. M., comte de) Franc-
maeonnerie. 6234.

Myrriam (Paul) Arrivee d'Ar-
mada. 10074.

Saunier (Charles) Barye. 8808.

Unamuno y Jugo (Miguel de)
Agonie du Christianisme. 10971.

Werth (Leon) Danse, danseurs,
dancings. 9731.

Rieder (Hermann) Lehrbuch der
rontgenkunde. 1179, 7493.

Riedlin (Gustav) Kochsalz. 2156.
Riedrich (Otto) Keramik und

cleutsche baukunst. 10949.
Riegel (M.) Hiiseler (Konrad) Ham-

burgische hausmarken vom 14. bis.

zum 17. jahrhundert. 9985.
Riegier (Friedrich) Betriebsfuhrung

des optikers. 2273.
Riehl (Gustav) Atlas of diseases of

the skin. 10430-10432.
Rienzi (Raymond de) Aventure sur

la route. 9405.
Ries (Heinrich) :

Economic geol. 7796.
Eng. geol. 677.

Riesenberg (Felix) :

Bob Graham at sea. 5947.
P. A. L. 6663.

Riess (Ernst) Latin drill bk. 10331.
Riess (P. C.) Dr. Physical Culture.

6347.
Rietschel (H. I.) H. Rietschels Leit-
faden der heiz- und luftungstechnik.
8804.

Rietschel (Hans) Kinderheilkunde.
11110.

Riggs (A. S.) :

France from sea to sea. 4810.
Vistas in Sicily. 3442.

Riggs (K. D. S. W.) :

Penelope's progress. Appendix
839.

Rebecca of Sunnybrook Farm.
6877.

Twilight stories. 6571.
Riis (O. T. O.) Digte i udvalg. 1180.
Rikola verlag:

Conrad von Hotzendorf (Franz,
ffraf) Aus meiner dienstzeit,
1906-1918. 3419.

Franz Joseph I, emperor of Aus-
tria. Franz Joseph I. in seinen
briefen. 3000.

Kutscher (Artur) Salzburger
barocktheater. 1257.

Riley (A. C. D.) Mandarin coat.

2380.

Riley (H. T.) Metamorphoses of

Ovid. 1472, 2618.

Riley (I. W.) Faith, the falsity &
the failure of Christian Science.

7797.

Riley (J. S.) Conquering units.

11080.

Riley (J. W.) :

Afterwhiles. Appendix 840.

Armazindy. Appendix 841.

Child-world. Appendix 842.
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Flying islands of the night. Ap-
pendix 843.

Green fields & running brooks.
Appendix 844.

Neighborly poems & dialect

sketches. Appendix 845, 846.

Pipes o' Pan at Zekesbury. Ap-
pendix 847.

Poems here at home. Appendix
848.

Rhymes of childhood. Appendix
849.

Rilev child-rhymes. Appendix 850,

351.

Rubaiyat of Doc Sifers. Appen-
dix 852.

Sketches in prose. Appendix 853.

Rinehart (M. R.) Red lamp. 5842.

Ringer (E. H.) Robinson (Victor)
Essay on hasheesh. 5949.

Ringo (F. J.) :

China & glassware. 2949.

Draperies. 4134. .

Linen & bedding. 4135.
Men's & boys' clothing & furnish-

ings. 2891.
Skirts. 2950.
Suits. 4136.

Ripert (Emile) Quand je serai bache-
liere. 9406.

Risch (Kurt) :

Linienfuhrung. 6925.
Verkehr und betrieb der eisen-
bahnen. 6900.

Ristenpart (Eugen) Chemische tech-
nologie der organischen farbstoffe.
2892.

Ritchie (J. W.) :

Fisiologia aplicada. 569.

Primer of physiol. 75.

Primer of sanitation. 1999.
Primer of sanitation & physiol.

174.

Rittenhouse (D. M.) Two of us in

Africa. 2381.

Ritter (Albert) Kant, der retter der
menschheit. 5217.

Ritter (E. L.) Rural schl. methods.
. 4302.
Ritter (Kurt) Agrarpolitische auf-

siitze und vortrage. 10600.
Ritter (M. T.) Mirrors. 3142.
Riu (Agustin) Radio recepcion. 8709.

Rivet (Charles) Fais ta vie. 10433.

Riviere (Jacques) A la trace de
Dieu. 10791.

Roadman (E. A.) Country church &
its program. 2951.

Roan (C. M.) Sygdom, sundhet og
velvsere. " 1946.

Roantree (W. F.) Arith. for teach-

ers. 9313.
Roark (R. J.) Technical mechanics.

58.

Robb (C. E.) Lion tamer. 1281.

Robbins (C. L.) Schl. hist, of the
Amer. people. 4811.

Roberjot (P.) Elementos de elec-

tricidad industrial. 7185, 7186,

7290.

Robert (Henri) Grands proces de
l'histoire. 5740.

Robert (Louis de) Octavie. 6046.

Robert (O. T.) Erckmann (Emile)
Erckmann-Chatrhm's Le tresor du
vieux seigneur. 921.

Robert-Robert, pseud. See Burnand
(Robert)

Roberts (A. W.) Ovid's Metamor-
phoses, selections. 8396.

Roberts (C. G. D.) Hist, of Canada.
Appendix 854.

Roberts (C. V.) Early Friends fami-
lies of Upper Bucks. 8710.

Roberts (Cecil) Love rack. 4042,
7494.

Roberts (E. H.) How to know laces.

3780.
Roberts (E. M.) Beginning telegra-

pher. 4568.
Roberts (Elmer) Plant & animal im-

provement. 7495.
Roberts (G. V.) Windows aglow.

10173.
Roberts (H. De W.) Amer. hist

4462.

Roberts (I. P.) Fertility of the land.
Appendix 855. «

Roberts (Isaac) Central truth. 3591.
Roberts (J. R.) Dyeing of paper.

3781.
Roberts (K. L.) Fla. ldafing. 2049.
Roberts (L. B.) Topographic map-

ping. 873.

Roberts (Morley) :

Gamblers of Gravel Mountain.
Appendix 856.

On the " earthquake line. 263.
Roberts (P. I.) Radio preaching. 76.

Roberts. (S. C.) Manual arts. 3443.
Roberts (W. V.) How radio re-

ceivers work. 9111.
Robertson (A. M.) Fulton (R. L.)

Epic of the overland. 326.

Robertson (A. T.) Mother of Jesus.
5948.

Robertson (Donald) Songs & saluta-

tions. 175.

Robertson (F. C.) Foreman of the
Forty-bar. 5843.

Robertson (Sir J. Forbes-) See
Forbes-Robertson (Sir Johnston)

Robertson (W. S.) Hist, of the
Latin-Amer. nations. 7594.

Robin (Gil) Femme et la lune. 9514.

Robinson (A. L. J.) Singing blue.

10016.
Robinson (Alfred) Life in Calif, be-

fore the conquest. 1373.
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Robinson (B. C.) Muskellunge fish-

ing. 1477.
Bobinson (Benjamin W.) Gospel of

John. 3143.

Bobinson (Beverley W.) With shot-

gun & rifle in North Airier, game
fields. 1478.

Bobinson (D. M.) :

Sappho & her influence. 264.

Songs of Sappho, including the re-

cent Egyptian discoveries. 4141.

Bobinson (Doane) Doane Robinson's
encycl. of S. D. 7798.

Bobinson (E. A.) Dionysus in doubt.

2000.

Bobinson (E. F.) Andrews printery,

inc. Dayton's cultural growth, par-
ticularly—agricultural ! 4628.

Bobinson (E. H.) Dee Dee. 7891.

Bobinson (Gil) Old wagon show
days. 874.

Bobinson (J. W.) :

Robinsonian bldg.-loan interest ta-

bles. Appendix 857.

Robinsonian 5, 6, 7 & 8 per cent
interest bk. Appendix 858.

Bobinson (James Harvey) Introd. to

the hist, of western Europe. 7390.
Bobinson (John Henry) Prins. &

practice of poultry culture. 3887.
, Bobinson (Lennox) Golden treasury

of Irish verse. 1479.
Bobinson, (Nathaniel) Bookkeeping
& acctg., elem. course. 2466.

Bobinson (P. A.) Community ethics.

176.

Bobinson (R. E.) Uncle Lisha's out-
ing. Appendix 859.

Bobinson (R. H. M.) Naval constr.
374.

Bobinson (S. L.) Robinson tele-

graphic cipher. Appendix 860.
Robinson (Victor) Essay on hasheesh.

5949.

Bobinson (W. R.) Fundamentals of
bus. organization. 3549.

Boblot (Leon) Principes d'anatomie
et de physiologie appliques a la

gymnastique et aux sports. 5950:
Bocca (Eleanor) Crawford (F. M.)

Bose of yesterday. Appendix 189.

Bocca (H. M.) Fed. & state law-mak-
ing bodies. 2274.

Rochaix ( A. ) Precis d'hygiene. 10481.
Boche (A. S.) Pleasure buyers. 3888.
Bochefoucauld (Gabriel de la) See
La Rochefoucauld (Gabriel de)

Bocher (Edmond) Pires joies. 6348.
Bochester (Univ. of) Davis (J. W.)

Const., a thing of life. 4488.
Bocine (E. H.) Bocine (V. G.)
Chem. diagnosis (bio chem.) 7291.

Bocine (V. G.) Chem. diagnosis (bio
chem. ) 7291.

Rocky (C. J.) Scriptural evangelism.
8204.

Rockey (Howard) Daughters of
luxury. 2157.

Rockne (K. K.) :

Coaching. 5412.

Four winners. 6664.

Rockwell (E. F.) When the world
was young. 2434.

Rockwell (E. T.) Children of old
Carolina. 2158.

Rockwell (K. Y.) War letters of Kif-
fin Yates Rockwell. 9314.

Rockwood (Roy) pseud. City beyond
the clouds. 4243.

Rode (Helge) Pladsen med de gr0nne
trser. 1673.

Roden (Nils) Bland Kopter och Mu-
hammedaner i Faraonernas land.

10792.

Rodenbeck (A. J.) Anat. of the law.
5103.

Rodgers (J. B.) Modern missions in

Mexico. 4207.
Rodkey ( F. S. ) Turco-Egyptian quest,

in the relations of England, France,
& Russia, 1832-1841. 2486.

Rodriguez (L. E.) Pract. course in
commer. Spanish. 7799.

Roe (A. C.) :

Connecting & testing direct-cur-
rent machines. 1400.

Rewinding small motors. 5350.

Roe (V. E.) :

Splendid road. 1575.

Wit of Jean St. Xavier. 3973.

Roeder (Adolph) Light in the clouds.

5634.

Rcederer (Carle) Pratique des devia-

tions vertebrales. 10238.

Roehm (A. I.) Lab. exercises for the

New Fraser & Squair French gram-
mar. 3144.

R01vaag (O. E.) I de dage— . Riket
grundlregges. 9713.

Rossler (Hermann) Mowenjunge.
6474.

Roth (Erich) Urquell-verlag. See
Urquell-verlag Erich Roth.

Roetherverlag

:

Michel (Wilhelm) Holderlin und
der deutsche geist. 2475.

Rosenstock (Eugen) Angewandte
seelenkunde. 10018.

Roger (G. E. H.) Nouveau traite de
medecine. 3040, 5218, 5219.

Roger (Noelle) pseud. See Pittard
(H. D.)

Roger (Pierre) & co. Bougainville
(L. A. de, comte) Voyage de Bou-
gainville autour du monde. 1605.

Roger (Pierre) Librairie:
Eisenmenger (G.) Lorraine au

travail. 10118.
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Lafond (G.) Pologne au travail.

6740.
Lecarpentier (Georges) Suisse au

travail. 9913.
Vassal (G. M.) Mon sejour au
Congo Francais. 11173.

Rogers (Allen) Indus, cliem. 6047.

Rogers (C. E.) New schl. arith. 339,

340.

Rogers
960.

Rogers
1902.

Rogers

(C. K. B.) Your voice & you.

(J. R.) Linotype instr. bk.

4196.
other lec-

lectures.

Morgan

177.

5528.

cosl.

(L. W.) :

Ghosts in Shakespeare.
Gods in the making, &

tures. 3640'.

Purpose of life & other lecture
4812.

Reincarnation, & other
5951.

Rogers (M. R.) Pierpont
wing. 5092.

Rogers (Ruth) See Alexander (Ruth)
Rogers (W. A.) Miracle mine. 5844.
Rogers (Will) Illiterate digest
Rogerson (J. B.) Cake manual.
Roggero (Egisto) Io sorrido

10239.
Rogoff (Harry) See Rogoff (Hillel)

Rogoff (Hillel) Geshichte fun di Fa-
reinigte Staten. 7700.

Rohde (Hans) Kampf um Asien.
11061, 11062.

Rohlfs (A. K. G.) That affair next
door. Appendix 861.

Rohmer (Sax) pseud. See Ward (A.
S.)

Rohrbach (Q. A. W.) Non-athletic
student activities in the secondary
schl. 8711.

Rohrer (Joseph) Prof. Rohrer's cele-

brated hkbk. of scientific, majestic
beauty formulas. 9407.

Roland (Marcel) Osmant le rajeunis-
seur. 10080.

Roland pub. co.

:

Martin (A. W.) Fellowship of
faiths. 8700.

Strang (L. C.) Freedom through
right thinking. 271.

Master & the modern spirit.

8724.

(F. "W. S. A. L. M.) Hadrian
seventh. 6878.
(J. C.) Ovid's Metamorphoses,

selections. 8396.
Rolfe (W. J.) Satchel guide to Eu-

rope. 9774.
Rolland (Romain) :

Annette & Sylvie. 570.
Beethoven. 2275.
Jeu de l'amour et de la mort.

3686.
Summer. 6665.

Rolfe
the

Rolfe

Rolt-Wheeler (F. W.) :

Boy with the Amer. Red cross.
7991.-

Colonial ways & wars. 6566.
Hunters of ocean depths. 2487.

Roma sacra. 5104.

Remains (Jules) Lucienne. 1070.

Romier (Lucien) Explication de
notre temps. 1947.

Romilly (Edouard) Amants de Cleo-
patre. 11151.

Ronald press co.

:

Amer. inst. of accountants. Bd.
of examiners. C. P. A. law
questions (of the Bd. of exam-
iners, Amer. inst. of account-
ants) & ans. 10460.

Barber (J. H.) Budgeting to the
bus. cycle. 10464.

Bell (W. H.) Accountants' repts.

3606.
Galston (Arthur) Security syn-

dicate operations. 2414.
Gilman ( Stephen ) Analyzing

finan. statements. 8672.
Gregg (W. R.) Aeronautical me-

teorology. 8262.
Griffiss (Bartow) N. Y. call

money market. 636.

Haring (H. A.) Warehousing
8572.

Huestis (B. L.) Shipping con-
tainers. 9582.

Jordan (J. P.) Cost acctg., prins.

& practice. 5704.
Kester (R. B.) Acctg. theory &

practice. 4499.
Solutions to practice prob-

lems for acctg. 7156.
Lord (E. W.) Plan for self-

management. 3120.
Maynard (H. H.) Introd. to bus.

6027.

Olson (E. E.) Credit manage-
ment. 3027.

Sakolski (A. M.) Prins. of in-

vestment. 4043.
Stockwell (H. G.) How to read

a finan. statement. 3151.
Taylor (F. M.) Prins. of econo-

mics. 2538.
Tipper (Harry) Prins. of ad-

vertising. 4718.
Waldron (F. A.) Simplified fac-

tory acctg. & routing. 5755.
Woodbridge (F. W.) Elem. of

acctg. 5546.
Young (B. F.) Statistics as ap-

plied in bus. 4419.
Roney (H. F.) Guide to the Victor

series of lantern slides for Catholic
instr. 3592.

Ronga (Luigi) Scritti sulla musica
e i musicisti. 9619.
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Roosevelt (E. K.) Roosevelt (Theo-
dore) pres. U. S. Amer. ideals &
other essays, soc. & polit. Appendix
862.

Roosevelt (Theodore) pres. U. S.:

Amer. ideals & other essays, soc-

& polit. Appendix 862.

Selections from the corres. of
Theodore Roosevelt & Henry
Cabot Lodge, 1884-1918. 3494,
3495.

Works of Theodore Roosevelt.
4901, 4902, 4997-5000, 5105,
5220-5223, 5741, 6048.

Roosevelt hosp., N. Y. See N. Y.
Roosevelt hosp.

Roosevelt memorial assn., inc. Roose-
velt (Theodore) pres. U. S. Works
of Theodore Roosevelt. 4997-5000,
5105.

Roper (Stephen) Roper's quest. &
ans. for stationary & marine en-
gineers & electricians. 2736.

Rorer (S. T. H.) New salads for din-

ners, luncheons, suppers & recep-
tions. Appendix 863.

Rosbloom (Julius) Diesel & oil eng.
hd. bk. 961.

Rosbrook (F. E.) Hagar & Alexan-
der's bankruptcy forms, rules & gen.
orders in bankruptcy. 723.

Roscoe (C. W.) :

Besant (Sir Walter) Changeling.
Appendix 84, 85.

Charm, & other drawing room
plays. Appendix 86.

Rose (Felicitas) pseud. See Moers-
berger (R. S.)

Rose (I. B.) Red blossoms. 7701.

Rose (W. G.) :

Camp (W. C.) Get .ready! 6292.

Help yourself. 6293.

Rose (W. G.) pub. co. Rose (W. G.)
Cut down that score. 5952.

Rose (W. M.) Rose's notes on the
U. S. Sup. ct. repts. Suppl. 5413,

5742, 7800.
Rose bindery co. Rose bindery. 3345.

Rosebury (Aaron) Geshichte fun der
englisher arbeiter bawegung. 8303.

Rosegger (Peter) Briefwechsel
zwischen Peter Rosegger und Fried-
rich v. Hausegger. 1374.

Rosemary press

:

Brigham (Johnson) Many-sided
Omar. 3067.

Burrage (C. D.) Masonic memo-
ries. 3907.

Rosen (E. K.) Comparison of the
intellectual & educa. status of neu-
rotic & normal children in public
schools. 10950.

Rosenau (William) Jewish cere-

institutions & customs.monial
4463.

Rosenbach (A. S. W.) Introd. to Her-
man Melville's Moby-Dick. 962.

Rosenbach co. Clawson (J. L.) Cata-
logue of early Engl. bks. in the liby.

of John L. Clawson, Buffalo. 1416.
Rosenbaum (Bruno) Eisenbahnzug-

telephonie. 9408.
Rosenberger (J. L.) Rochester &

Colgate. 3289.
Rosenbusch (Hans) :

Mikroskopische physiographie der
mineralien und gesteine. 3974.

Physikalische mediumismus. 6730.
Rosenfeld (Jonah) Gesamelte shrif-

ten. 8805.

Rosenfeld (Paul) Men seen. 3196.
Rosenhayn (Paul) :

Frivole Jackie. 2159.
Gliihende gasse. 2160.
Rut* aus dem aether. 5224.
Spaziergange ins jenseits. 10017.
Vagabund im frack. 3496.

Rosenkrantz (P. A. V., baron) Dan-
semesteren i Forli. 1181.

Rosenstock (Eugen) :

Angewandte seelenkunde. 10018.
Soziologie. 11063.

Rosenthal (Josef) Lehrbuch der
rontgenkunde. 1179, 7493.

Rosenthal (Leonard) Esprit des af-
faires. 6964.

Rosenwasser (Herman) Is evolution
spiritual? 10534.

Rosewater (Nathan) Old nic in nico-
tine. 7801.

Rosny (J. H.) ain6, pseud, of J. H. H.
Boex. Femmes des autres. 3782.

Rosny (J. H.) jne., pseud, of S. J. F.
Boex

:

Claire Tecel, avocat a la cour.
5845.

Courtisane triomphante. 11064.
Frans Hals. 3783.

Ross (A. B.) Big crops from little

gardens. 1480.

Ross (Alien) & co. Stone (C. T.)

Blood pressure, high & low. 5430.

Ross (C. C.) Relation between grade
schl. rec. & high schl. achievement.
3290.

Ross (Colin) Meer der entscheidun-
gen. 10174.

Ross (D. B.) pseud. See Agostinho
(Jose)

Ross (E. A.) Civic sociology. 4244.

Ross (E. D.) Readings in the eco-

nomic hist, of Amer. agric. 377.

Ross (E. N.) :

Crossword puzzle synonyms. 178.

Lightning cross word puzzle sol-

ver. 2893.

Ross crossword puzzle synonyms.
1576.

Ross (E. W.) Altar songs. 4569.

2106



INDEX
Jan.-Dec, 1925

Ross (J. E.) Five minute sermons.
963.

Ross (J. J.) Breaking the seals. 375.
Ross (R. C.) Schl. nature studv.

6349.
Rossi (A. C.) Cuore di tenebra.

1916.

Rossi (D. I. P.) Personnel adminis-
tration. 875.

Rossi (Henry) Fin du vice. 10291.
Rossi (W. H.) Personnel administra-

tion. 875.

Rossman (J. G.) Outline of course of
study in arith. for the elem. schls.

of Ind. 3975.
Rosso (Harley) Empty pews. 5001.
Rossy (Marjorie) Happy wanderer &

other poems. 10744.
Rost (Franz) Pathologische physiol-

ogie des chirurgen. 6350.
Rost (Hellmut) Neue russische pat-

entgesetz. 6518.
Rostand (Edmond) :

Cyrano de Bergerac. Appendix
864.

Far princess. 2737.
Rostand (Maurice) Homme que j'ai

tue. 7187.
Roszak (Charles) Etudes sur la

chaleur. 6351.
Rotapfel-verlag

:

Balmer (W. P. F.) Wilhelm
Balmer in seinen erinnerungen.
5140.

Blumhardt (Christoph) Auswahl
aus seinen predigten, andachten
und schriften. 6696.

Diiring (E. C. E. C. von) Grund-
lagen und grundsatze der heil-

padagogik. 8457.
Konzelmann (Max) William

Wolfensberger. 6229.
Kreidolf (Ernst) Wintermarch-

en. 6316.
Prager (Hans) Indische aposto-

lat. 10234.
Steiger-Lenggenhager (Marie)
Jung gewohnt. 10340.

Roth (Ernst) Grenzen der kiinste.

10708.
Roth (H. O.) Geisselschwingende

Gott. 8916.
Roth (Joseph) :

April. „ 5318.
Blinde spiegel. 8506.
Hotel Savoy. 5225.
Rebellion. 5319.

Roth (Samuel) Now & forever.
4197.

Roth (Suzanne) Contes faciles. 5002.

Roth-Seefrid (C. F.) Richtiges den-
ken in der berufsarbeit und sein
gesch'aftswert. 8917.

Rothafel (S. L.) Broadcasting, its

new day. 2050.

Rothbarth (Friedrich) :

Birkner (Friede) Vier gliick-

skinder vom Kleeblattsckloss.
6491.

Courths (H. M.) Australier.
1117.

Das ist der liebe zauber-
macnt ! 2829.

Es gibt ein gliick. 2565.
Heiligtum des herzens. 3663.
Im buchengrund. 2988.
Liselottes heirat. 5890.
Mein liebes madel. 5776.
Mut zum gliick. 5161.
O menschenherz, was ist dein

gliick? 5162.
Scheingemahl. 9057.
Schone Meiusine. 1869. .

Vergangenheit. 5891.
Wenn wiinsche toen konnten.

8849.

Wo du hingehst. 8955.
Rothschild (J. L.) :

Cases on N. Y. practice. 9315.
Topical outline of the law of evi-

dence. 876.

Topical outline of the law of
pleading & practice. 964.

Rothschild (Sol) It can be done.
3145.

Roton (R. de) Manuel de l'amateur
de reliures armoriees franchises.
1739.

Rottauscher (Alfred) Sepp Holtzl aus
den Alpen. 3346.

Rouart, Lerolle et cie. S e 1 v a
(Blanche) Enseignement musical
de la technique du piano. Livre
preparatoire. 6671.

Roubaud (Louis) Enfants de Cain.
1845.

Rouch (J. A. P.) Pour comprendre le

ciel et l'atmosphere. 6773.
Rouff (F.) Sailland (M. E.) France

gastronomique. 2278, 2629, 5954.

Rouff (Marcel) :

France gastronomique. 2278,
2629, 5954.

Homme que l'amour empecha d'

aimer. 1282.

Rouger (Gustave) Si bonne. 10081.
Rough notes co. Deitch (G. A.) Di-

gest of insur. cases. 5269.
Rouilly (Paul) Lotissements. 10535.
Roujon (Jacques) Vie et les opinions

d'Anatole France. 5529.
Roule (Louis) Daubenton et Fex-

ploitation de la nature. 10434.
Rounds (T. C. S.) Offerings. 2276.
Rouquette (L. F.) lie d'enfer. 2531.
Roure (Camille) Machines-outils
pour le travail des metaux. 6965.

Roush (Lucile) Lab. guide for a
course in gen. botany. 7115.
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Rousiers (Paul de) Grandes indus-
tries modernes. 2277.

Rousseau & co.

:

Fauchille (Paul) Traite" de
droit internatl. public. 4384.

Marais (Pierre) Des ouvertures
en banque de credits confirmes
et non continues. 5400.

Roussel (Joseph) Mon poste de t. s. f.

6879.

Rousset (Henri) Conserves alimen-
taires. 9014.

Rout (E. A.) Morality of birth con-

trol. 4410
;

Rouveyre (Edouard) Connaissances
necessaires aux amateurs et anti-

quaires. 11152.

Rouviere (Henri) Precis d'anatomie
et de dissection. 10793.

Rouxj (Antoine) Ships & shipping.

8614.

Roux (J. C.) Pathologie gastro-in-

testinale. 3020.

Roux-Servine. Jeux de 1'amour et du
voyage. 9869.

Rovsing (N. T.) Pathogenie des cal-

culs biliaires et indications opera-
toires d'apres des recherches ex-

perimentales et des observations
cliniques. 4710.

Row, Peterson & co.

:

Baker (R. R.) In the light of

myth. 2969.

Brown (J. C.) Teaching of arith.

509.

Clark (R. C.) Hist, of Or. 4647.

Logie (A. E.) Canadian wonder
tales. 10411.

Long (J. A.) Early settlements
in America. 944.

Mitchell (A. T.) Indians & the
oki. 8387.

Rowan (Joseph) Warp knitting &
glove manufacture. 2718.

Rowan (R. W.) Un-hum-drum at

last. 5320.

Rowan (R. W.) & associates. Rowan
(R. W.) Un-hum-drum at last.

5320.

Rowe (Dorothy) Rabbit lantern, &
other stories of Chinese children.
5414.

Rowe (F. L.) Living sermons. 9810.
Rowe (G. T.) Methodism on the
march. 3430.

Rowe (H. M.) co. Reigner (C. G.)
Dictation course in bus. lit. 373.

Rowfant club

:

Clark (A. H.) Bibliography of
the publications of the Rowfant
club. 9551.

Yr. bk. for 1924. 2952, 4903.
Rowland (A. L.) Studies in Engl.
commerce & exploration in the

reign of Elizabeth. England & Tur-
key. 4621.

Rowland (H. H.) Native churches in
for. fields. 7188.

Rowlands (E. B. Bowen-) See
Bowen-Rowlands (E. B.)

Rowley (C. E.) Apples of gold.
5003.

Rowley (John) :

Art of taxidermy. Appendix 865.
Taxidermy & museum exhibition.

10175.
Rowny (J. F.) press. Re Mondini

(Luisa) Fancy's garden, & other
poems. 173.

Rowohlt (Ernst) Ludwig (Emil)
Wiihelm der Zweite. 9697.

Roxburgh pub. co., inc.

:

Chideckel (Maurice) Letters,
musings & romance of a green-
horn. 3611.

West (Kenneth) Valley of judg-
ment. 889.

Roy (L. E. B.) :

Janet: a stock-farm scout. 1846.
Little Washingtons' holidays.

3593. .

Norma : a flower scout. 1847.
Polly in the Southwest. 753.

Roy press. Levites (Arnold) Edi-
torial Engl. 1351.

Royce (Josiah) Studies of good &
evil. Appendix 866.

Royce (Katharine) Royce (Josiah)
Studies of good & evil. Appendix
866.

Royde-Smith (N. G.) Tortoiseshell
cat. 8806.

Royden (A. M.) Life's little pitfalls.

3976, 5226.
Royer (A. D.) Fairy bk. 9515.
'Royster (J. F.) Amer. short stories.

5321.

Royster (L. T.) Diseases of infants

& children. 10104.

Roz (Firmin) Souvenirs d'un lyceen
frangais. 4354.

Rubinow (Ray) Outline of Jewish
hist. 28.

Rubio (J. A.) Manera de pintar y
empapelar habitaciones. 10975.

Rubner (Konrad) Pflanzengeograph-
ischen grundlagen des waldbaus.
9714.

Ruch (G. M.) Improvement of the
written exam. 481.

Ruck (Berta) See Onions (B. R.)
Ruckstuhl (F. W.) Great works of

art & what makes them great. 9316.

Rudaux (Lucien) Manuel pratique
d'astronomie. 6966.

Rudder pub. co. White (G. T.) Sail-

boat manual. 9032.

Ruddiman (E. A.) Incompatibilities
in prescriptions. 3291.
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Rude (B. M.) - Soul set free. 9715.
Rudge (W. E.) inc.:

Moore (T. S.) Roderigo of Bivar.
9500.

Symons (Arthur) Studies on
modern painters. 9525.

Rueda (M. A.) Compendio de arit-

metica. Appendix 867.

Rueda (Mercedes de) Rueda (M. A.)
Compendio de aritmetica. Appen-
dix 867.

Rudenberg ( Werner ) Ckinesisch-
deutsches worterbuch. 6774.

Ruen (H. C.) Giter-digest, cumula-
tive reprint, 1789-1925. 4592.

Ruter (Heinrich) Homers Odyssee.
3748.

Rtitten & Loening (Literarische an-

stalt) :

Adler (Fritz) Waldemar Bon-
sels. 9940.

Binding (R. G.) Ans dem kriege.

6381.
Buber (Martin) Verborgene licbt.

3318.
Hoffman-Donner ( Heinrich ) Be-

such bei frau Sonne. 6932.
Istrati (Panait) Kyra Kyralina.

11113.
Undset (Sigrid) Kristin Lavran-

stochter. 10972.

Ruttenauer (Benno) Weltgeschichte
in Hinterwinkel. 6666.

Rutin (Maurice) Fleurs du calvaire.
1283.

Rugg (H. O.) Primer of graphics &
statistics for teachers. 2894.

Ruggiero (Guido de) Italienische
philosophie. 1948.

Ruhfus (F. W.) :

Kohler (Friedrich) Wo war die
Varus-schlacht? 11119.

Petsch (A. F. R.) Gehalt und
form. 6145.

Ruhriih (John) :

Diet in health & disease. 3001.
Pediatrics of the past. 4622.
William Cadogan <His essay on
gout> 9052.

Rukeyser (M. S.) Common sense of
money & investments. 77.

Rump (Johann) :

Du, mein lieb' heimatlancl. 5953.

Frauen. 1284.

Grosste unter ihnen. 1285.
Klosterdamen von Marienhohe.

1286.

Rodenkampp sohne. 5846.
Rumpe (H. Weber-) See Weber-
Rumpe (Hugo)

Rumpf (Fritz) Meister des japani-
schen farbenholzschnittes. 1287.

Rundquist (Alfred) Occult powers of
modern spiritualism. 4303.

Rung (Otto) Engel mit den esels-

ohren. 10951.
Runk (E. J.) Washington: a natl.

epic in six cantos. Appendix 868.
Runkel (L. E.) Elson foundation

unit. 4954.
Ruoff (II. W.) Stand, diet, of facts.

10601.

Rush (E. M.) My garden of roses.
7292.

Rusk (R. L.) Lit. of the middle west-
ern frontier. 4137, 4138.

Ruskin (John) Ruskin. 582, Ap-
pendix 869.

Russell (A. E.) Emergencies of gen.
practice. 8205.

Russell (B. A. W.) :

A B C of relativity. 8305.
What I believe. 2628, 3197.

Russell (Mrs. Bertrand) See Rus-
sell (D. W. B.)

Russell (Christabel) Afraid of love.

4411.

Russell (D. W. B.) Hypatia. 5004.
Russell (F. T.) Way of all hesh.

9547.
Russell (Mrs. Frank) See Russell

(P. A. M. B.)
Russell (G. E.) Text-book on hy-
draulics. 8807.

Russell (G. W.) Voices of the stones.
4139.

Russell (Sir Herbert) :

Russell (W. C.) Pictures from
the life of Nelson. Appendix
870.

Two captains. Appendix 871,
872.

Russell (M. A. B. R., countess) Love.
2051, 2953.

Russell (P. A. M. B.) Fragments of
auld lang syne. 3977.

Russell (S. K.) Pilgrimages. 10082.
Russell (Susan) Call. 567.'

Russell (T. C.) Robinson (Alfred)
Life in Calif, before the conquest.
1373.

Russell (W. C.) :

Pictures from the life of Nelson.
Appendix 870.

Two captains. Appendix 871, 872.

Russell (Mrs. Winter) Argument
against birth control. 965.

Russell Sage foundation

:

Richmond (M. E.) Child mar-
riages. 2048.

Selekman (B. M.) Employes'
representation in coal mines.
757.

Employes' representation in
steel works. 758.

Sharing management with
the workers. 483.

Russland und Asien. 6667.
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Bustica verlag. Blume (Max) Lehr-
kursus in hypnotismus, personlichem
magnetisnius und suggestion. 3459.

Busticus, pseud. Bucolic beatitudes.
1577.

Buthardt (Adolf) Wegweiser durch
die klavier-literatur. 6775.

Butherford (J. F.) Comfort for the
Jews. 10536.

Butledge (Archibald) Collected
poems. 9015.

Byan (K. W.) Golden pheasant.
9317.

Byan (M. E. M.) Dancer of Tuluum.
78.

Byan (Stanley) Thrills of a reptr.
7496.

Bycler (A. W.) :

Gold's gloom. 7480.
Panchatantra. 8088.

Byer (E. L.) Ophthalmometry. 3641.
Bygh (M. M.) Nigger Bask. 10537.
Byon (Miriam) pseud. Bride's bou-

doir. 7391.
S. (I.) See Schneider (Isidor)'
S. (K. M.) See Stein (K. M.)
Saager (Adolf) Versohnung. 10602.
Saalfielcl pub. co.

:

Andersen (H. C.) Andersen's
fairy tales. 5552.

Arabian nights. Arabian nights.
400.

Asbj0rnsen (P. C.) East o' the
sun & west o' the moon. 1504.

Defoe (Daniel) Life & adven-
tures of Bobinson Crusoe. 124.

Grimm (J. L. K.) Grimm's fairy
tales. 433.

Lorenzini (Carlo) Pinocchio.
452.

Montgomery (P. T.) Billy
Whiskers' pranks. 6330.

Pollard (Josephine) Children's
Bible story bk. 6249.

Sewell (Anna) Black Beauty.
378.

Spyri (J. H.) Heidi. 267.
Stevenson (B. L.) Child's garden

of verses. 579.

Treasure Island. 385.

Wonderful story bk. 6368.
Wyss (J. D.) Swiss family

Bobinson. 297.

Sabath (A. M.) Licht-strahlen fun
Talmud. 5106.

Sabatini (Bafael) :

Carolinian. 966.
Writings of Bafael Sabatini.

3687.
Sabersky (Enrico) See Sabersky

(Heinrich)
Sabersky (Heinrich) :

Metodo Toussaint Langenscheidt
abbreviato. Francese. 10794.

Inglese. 10952.
Spagnuolo. 10865.

Sabin (E. L.) White Indian. 678.
Sachs (C. Seler-) See Seler (C. S.)
Sachs (Curt) :

Mo d e r n e n musikinstrumente.
5847.

Musik des altertums. 2382.
Sachse (Karl) Einrichten von auto-
maten. 9112.

Sackville-West (V. M.) Seducers in
Ecuador. 4570.

Saddharmapunclarika. Lotus de la

bonne loi. 11153.
Sadleir (Michael) Obedience. 2532.
Sadler (L. K.) How to feed the baby.

3041.

Sadler (M. T. H.) See Sadleir
(Michael)

Sadler (W. S.) :

Americanitis—blood pressure &
nerves. 4140.

Constipation. 7992.
Elem. of pep. 6567.
Essentials of healthful living.

2738.
Physiol, of faith & fear. 3642.

Sadlier (A. T.) Summer at Woocl-
ville. Appendix 873.

Sadlier (W. H.) Estate of. Jehlicska
(F. B.) Graded catechism. 8066.

Sadoine (Albert, baroness) Drift-

wood. 10332.

Sadtler (S. S.) Allen's commer. or-

ganic anal. 7722.

Saeger (E. M.) Kiddidears of the
long ago. 1481.

Saemisch (Th.) Handbuch der ge-

samten augenheilkuncle. 6009, 6407.

Sandig (Emil) Binnentransportver-
sicherung. 8615.

Sseter (Ivar) Skrefsrud. 1674.

Safar (Josef) Stejskal (Karl) Neue
therapeutische wege. 2004.

Safford (Victor) Immigration prob-
lems. 3042.

Saidman (Jean) Bayons ultra-violets

et associes en therapeutique. 5005.

Sailland (M. E.) France gastrono-
mique. 2278, 2629, 5954.

Sainer (A. L.) Substantive & adjec-
tive law review. 3292.

Saint-Cene (— ) Pathogenie des cal-

culs biliaires et indications opera-
toires d'apr£s des recherches experi-

mentales et des observations clini-

ques. 4710.
St. Chamas (Henriette de) Appel de

la terre. 7497.

St. Cloud, Minn. Bd. of educa.
Friese (J. F.) Manual arts in the
jr. high schl. 7660.

Saint-Elme (Lucie) pseud. See Cou-
anard (Lucie)
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St. Francis press. Storff (Hugolinus)
Immaculate conception. 3893.

Saint-Granier, pseud. See Granier de
Cassagnac (Jean)

St. Johns (A. R.) Skyrocket. 2161.

Saint Mark's alnmni assn. Benson
(A. E.) Hist, of Saint Mark's schl.

3518.
St. Mark's church. See Evanston, 111.

St. Mark's church.
Saint-Pierre (J. H. B. de) Paul et

Virginie. Appendix 874.

Saint-Sorny (— ) Palaces. 10176.
Saint Thomas Aquinas. See Thomas
Aquinas (Saint)

Saint-Ursanne (Rene) Petit guide

I ratique de fart du theatre. 6049.

Sait (E. M.) British politics in tran-
sition. 6257.

Sajous (C. E. de M.) Sajous's analytic
cycl. of pract. med. 7802, 7892, 9773.

'Sajous (L. T. de M.) :

Clinical therapeutics. 549.

Sajous's analytic cycl. of pract.
med. 7802, 7892. 9773.

Sakheim (Arthur) Jiidische element
in der weltliteratur. 9616.

Sakolski (A. M.) Prins. of invest-

ment.
r
4043.

Salado Alvarez (Victoriano) Mejico
peregrine 1053S.

Salaman (Nina) Selected poems of
Jehudah Halevi. 729.

Sales equipment co. Fordex editorial
staff. Model T specialist. 4088.

Salins (J. D. M. Guyot d"Asnieres de)
See Guyot d'AsniSres de Salins (J.

D. M.)
Salisbury (E. I.) Boys' & girls' Calif.

571.

Salmon (Andre) Orgie a -Saint-
Petersbourg. 5415.

Salomon (Alice) Kultur im werden.
6258.

Salomon (Charles) Tolstoi (L. X..

graf) Mitt liv. 4719.
Salomon (W.) Grundziige der geolo-

gie. 3978.
Salten (Felix) :

Geister der zeit. 4355.
Klingende schelle. 1288.
Neue menschen auf alter erde.

8616.
Salter {Sin J. A.) Reawakening of

the Orient. & other addresses. 3722.
Saltus (E. E.) :

Purple & fine women. 3043.
Uplands of dream. 4904.

Saltus (M. G.) Edgar Saltus, the
man. 7498.

Salus (Hugo) Helle traume. 6568.
Salvat editores. s. a. Pijoan y Soteras

(Jose) Historia del arte. 9106.
Salvatorian fathers. Herbst (Win-

frid) Tell us another! 7664.

Sampsell (I. P.) Poems of the gas
age. 1482.

Sampson (E. S.) Miss Minerva
broadcasts Billy. 6151.

Samuel (Maurice) Jewish anthology..

6920.

Sanborn (B. H.) & co.:

Blaisdell (M. F.) Pine tree play-

mates. 2307.
Edson (A. W.) Opportunity.

8157.

Hall (Elizabeth) Children's own
bk. 7757.

Ilessler (J. C.) First yr. of

science. 5387.
Lab. manual for The first yr.

of science. 8364.
Myers (G. C.) Learner & his' at-

titude. 1466.
Petit Parisien. Contes du " Petit

Parisien." 7485.
* Stone (J. C.) Elem. algebra.

5641.

Stone arith. 387, 388, 9780.
Teachers' manual,

grades one to six. 4625.
Young (C. E.) Anthology of
French lyric poetry. 2650.

Sanborn (P. N.) Story of F co.. 101st
regiment, U. S. engineers. 288.

Sanchez de Bustamante (Antonio)
See Bustamante y Sirven (A. S. de)

Sandburg (Carl) Abraham Lincoln,
the prairie yrs. 11065, 11066.

Sandemose (Aksel) Storme ved
' jaevnd0gn. 1675.

Sanders (C. W.) Trouble range.
4044.

Sanders (E. K.) From Egypt to

Canaan. 8918.

Sanders (F. K.) Foreign missions
convention at Washington, 1925.

5372.

Sandford (L. E.) Wilson of ' the
mounted. 7189.

Sandmeier (J.) Kristin Lavranstoch-
ter. 10972.

S a n d r e (Thierrv) Chevrefeuille.
1182.

Sands (G. W.) Cooper who had vis-

ions. 9218.
'

Sandy (Isabelle) Homme et la sau-
vageonne. 9113.

Sandzen (Birger) In the mountains.
6050.

Sanford (H. W.) Bus. of life. 79.

Sangamo elec. co. Lanphier (R. C.)
Elec. meter hist. & progress. 1043.

Sanger (M. H.) Internatl. aspects of
birth control. 9924.

Sahkara Acharya, supposed author.
Crest jewel of wisdom. 3293.

Sankt Augustinus verlag. See Augus-
tinus {Sankt) verlag.
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Sannino (F. A.) Tratado de enologia.
9318.

Sansum (W. D.) Normal diet. 4711.
Santelli (C. R.) Beginners' Italian

reader. 3159.

Santmyer (H. H.) Herbs & apples.

10177.

Sapir (Edward) Folk songs of
French Canada. 2659.

Sapori ( Francesco ) Incanto di

Circe. 6152.

Sapper, pseud. See McNeile (H. C.)

Sappho. Songs of Sappho, including
the recent Egyptian discoveries.

4141.

Sarasino (Ernesto) :

Maioliche di Deruta. 5635.
Yinovo e le sue porcellane. 5530.
Yinovo et ses porcelaines. 5636.

Sardou (Yictorien) Perle noire. 80.

Sarett (L. R.) Slow smoke. 6445.

Sargent (C. S.) Silva of North
America. Appendix 875.

Sargent (Daniel) Road to Welles-
Perennes. 179.

Sargent (P. E.) Hdbk. of summer
camps. 4867.

Sargent (P. W. G.) Emergencies of
gen. practice. 8205.

;Sarment (Jean) Lettres a Corysande.
10240.

Sarrate (I. L.) Recetario del bruni-
dor metalista y decorador. 9322.

Sartorius. von Waltershausen (August,
freiherr) Zeittafel zur wirtschafts-
geschichte. 2488.

Sasia (J. C.) Christian apologetics.

2325.

Sass (H. R.) Way of the wild. 6776.

Sasse (F. A.) Rookie days of a sol-

dier. 754.

Satchel guide to Europe. 9774.

Satchell (Fannie) Bee Kilbourne
(Fannie)

Sattelberg (Otto) Englisch-deutsches
und deutsch-englisches worterbuch
der elektrischen nachrichtentechnik.
9409.

Sauerbruch (Ferdinand) Chirurgie
der brustorgane. 3444.

Saunders (A. G.) Effective bus. Engl.

7392.

Saunders (C. F.) Little bk. of Calif.

missions. 9016.

Saunders (E. D.) Lectures on the
Civil code of La. 755.

Saunders (F. A.) Physical lab. man-
ual. 10621.

Saunders (J. M.) Brain tests. 967.

Saunders (Louise) Knave of hearts.

8095.

Saunders (M. B.) Dimity Hall.
5416.

Saunders (W. B.) co.

:

AM (I. A.) Pediatrics. 1500,
3215.

Anders (J. M.) Text-book of
med. diagnosis. 8531.

Boyd (M. F.) Preventive med.
4841.

Boycl (William) Surgical pathol-
ogy. 109.

Buriron-Opitz (Russell) Elem.
manual of physiol. 6386.

Da Costa (J. C.) Modern sur-
gery, gen. & operative. 3724.

Dercum (F. X.) Physiol, of
mind. 707.

Dorland (W. A. N.) Amer. illus.

med. diet. 5165.
Friedenwald (Julius) Diet in

health & disease. 3001.
Head (Joseph) Everyday mouth

hygiene. 3747.
Hirst (J. C.) Manual of gyne-

cology. 4331.
Lectures on nutrition. 10770.
Lilienthal (Howard) Thoracic

surgery. 8376.
McClendon (J. F.) Phys. chem.

in biol. & med. 4886.
McCombs (R. S.) Diseases of

children, for nurses. 1358.
McMillan (Mary) Massage &

therapeutic exercise. 8592.
Mayo clinic, Rochester, Minn.

Collected papers. 3336.
Mellish (M. H.) Writing of med.

papers. 6646.

Moorehead (F. B.) Pathology of
the mouth. 7580.

Morse (WT
ithrow) Applied bio-

chemistry. 8080.
Muse (M. B.) Text-book of psy-

chol. for nurses. 9395.
Our present knowledge of hered-

ity. 10783.
Palfrey (F. W.) Art of med.

treatment. 7072.
Pratt (J. H.) Physical diagnosis

of diseases of the chest. 4039.
Stiles (P. G.) Human physiology.

4310.
Wells (H. G.) Chem. pathology.

8423.
Whetzel (H. H.) Lab. outlines

in plant pathology. 774.
Williams (J. F.) Personal hy-

giene applied. 1750.
Woolf (M. S.) Prins. of surgery

for nurses. 1097.
Saunier (Baudry de) See Baudry de

Saunier (Louis)
Saunier (Charles) Barye. 8808.
Saunier (L. B. de) See Baudry de
Saunier (Louis)

Saunier (Marc) Fiance a une invisi-

ble. 5322.
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Saurat (Denis) Milton, man &
thinker. 1848.

Sauze (E. B. de) See De Sauze (E.

B.)

Savage (Juanita) Don Luis; a rom-
ance of Spain. 2052.

Savage (Raymond) Cartland (Bar-
bara ) Jig-saw. 2560.

Savignon (Andre) Sunken gold.

2053, 4045.
Savonarola der zweite. 1676.

Sawbridge (M. C. T.) Shadowed wa-
ter. 9219.

Sawyer (R. D.) Cal Coolidge, presi-

dent. 81
Saxby (I. B.) Educa. of behaviour.

1578.

Saxe (Walther) Tarzans tiere. 1114.
Saxon (H. O.) Master key of love.

5323.

Saxton (B. B.) Summer fields, &
other poems. 3294.

Saylor (O. M.) Inside the Moscow
art theatre. 10333.

Sazenhofen (Carl von) Lehrbriefe
der arbeitsersparnis im biiro bei der
selbstkostenberechnung und fabrik-
buchfiihrung. 8919.

Scarborough (Dorothy) :

On the trail of negro folk-songs.
7499.

Wind. 10456.
Scates (S. E.) Schl. hist, of Tenn.

1849.

Scenarios. 10795.
Schadt (M. E.) Cafeteria recipes.

3198.
Schafer (Heinrich) Kunst des alten

Orients. 6668.
Schaeffer (E. S.) Fortune's - yellow.

1289.

Schaffer (Aaron) Akiba. 4885.
Schaffner (Jakob) :

Briider. 5955.
Schiirze. 9410.

Schalek (A. T. E.) Japan. 1677.

Schalit (Leon) pseud. See Leonhard
(L.)

Schamberg (J. F.) Compend of dis-

eases of the skin. 4198.

Schanzer (Carlo) Sulla Societa

delle nazioni. 6446.

Scharfenb^rg (Hermann) :

Aus dem liebesleben der zigeuner.
9220.

Buch vom kussen. 10653.
Scharrelmann (Heinrich) Von der
grossen umkehr. 9716.

Schauffler(R. H.) :

Peter Pantheism. 8404.

Poetry cure. 8920.

Schechter (F. I.) Hist, foundations
of the law relating to trade-marks.
3643.

Scheff (Werner) Mann im sattel.

2162.

Scheffauer (H. G.) Peter the czar.

8769.

Scheffer (T. F. H. von) Homer und
seine zeit. 6777.

Scheidt (Walter) :

Allgemeine rassenkunde als ein-

fiihrung in das studium der
menschenrassen. 11067.

Einfuhrung in die naturwissen-
schaftliche familienkunde. 5227.

Scheler (M. F.) Formen des wissens
und die bildung. 11154.

Schelling (F. E.) Elizabethan play-
wrights. 6051.

Schenkel (Moritz) Kommutatorma-
schinen fur einphasigen und mehr-
phasigen wechselstrom. 7293.

Scherer (C. A.) Diagnosis of cliil-

, dren's diseases. 1427.

Scherer (J. A. B.) First forty-niner
& the story of the golden tea-caddy.
8306.

Scherl (August) g. m. b. h.

:

Aslagsson (Olai) Einode. 10355.
Bernhard (Ludwig) System Mus-

solini. 2080.
Bismarck (Otto, furst von) Was

sagt Bismarck dazu. 2556.
Kappelmayer (Otto) Feme klang.

1888.
Kappus (F. X.) Milliardencasar.

1251.

Lucanus (F. K. H. von) Leben
der vogel. 11038.

Otto (Friedrich) Im paradies der
feldmause, und andere tierge-

schichten. 10945.
Stratz (Rudolf) Kaspar Hauser.

10180.
Mysteriose cavalier und an-

dere novellen. 2006.
Ubertis (C. T.) Pelzmartel.

11171.
Zickert (Hermann) Acht gebote

der finanzkunst. 11180.

Schermerhorn (H. B.) Outlines in

tort. 7393.

Schermerhorn (James) On the cam-
pus, freshman. 6447.

Scheu (Erwin) Deutschlands wirt-
schaftsgeographische harmonic
1678.

Scheurmann (Erich) Hohe lied der
kultur. 10435.

Schevill (Ferdinand) History of Eu-
rope from the reformation to the
present day. 7294.

Schewe (K. L.) Bodenreform und
bodenreformpartei in England. 3688.

Schibli (Emil) Unterm lebensbaum.
7190.
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Schicler (Fritz) Fritz Schiders plas-

tiscli-anatomischer handatlas fur
akademien, kunstschulen und zum
selbstunterricht. 1290.

Schieren (H. V.) Espeshilly Lem.
9516.

Schikowski (Hans) KreuzworMitsel-
buch. 6569.

Schikowski (John) Stiirmer gegen
das philistertum, 10539.

Schilling (A.) Lehre vom wirt-
schaften. 6448.

Schillingsfiirst (Alexander, prinz zu
Hohenlohe-) See Hohenlohe- Schil-

lingsfiirst (Alexander, prinz zu)
Schindler (A. J.) Discontented sis-

ters. Appendix 876.

Schi0tz (Carl) Idrettsbok for norske
gutter. 9696.

Schirnier (G.) inc. Witherspoon (Her-
bert) Singing. 1095.

Schirokauer (Alfred) Lukrezia Bor-
gia. 5848.

Schjelderup (H. K.) Filosofiens his-

toric fra renaissancen til nutiden.
1679.

Schjelderup (K. V.) Hveni Jesus var.

1680.

Schlender (I. H.) Germanische myth-
ologie. 3146.

Schlesinaer (A. M.) Polit. & soe. hist,

of the U. S., 1829-1925. 3889.

Schlesinger (H. I.) Gen. chem. 4356,

9617.

Schlesische verlagsanstalt ( v o r m .

Schottlander) g. in. b. h. Reimann
(Heinrich) Johannes Brahms. 6256.

Schleussner (Ellie) Confession of a
fool. 7809.

Schlichter (N. C.) Fancy's hour. 376.

Schlick (Moritz) Allgemeine erkennt-
nislehre. 9017.

Schloemann (Friedrich) Fienenpas-
tor von Herdecke. 4464.

Schliiter (Willy) Mission des mittel-

standes. 2496.

Schluter (W. C.) Credit anal. 9221.

Schmeckebier (L. F.) :

Govt. ptg. office : its hist., activi-

ties & organization. 8712.

Statistical work of the natl. govt.

8206.

Schmid (Josef) Klima, boden unci

baumgestalt im beregneten Mittel-

gebirge. 8921.
Schmidt (Alfred) Drogen und dro-
genhandel im altertum. 1183.

Schmidt (F. L.) Our presidents in

verse. 4142.
Schmidt (G. A.) Mexiko. 7295.
Schmidt (Hans) Warum haben wir
den krieg verloren? 6153, 10241.

Schmidt (Karl) What'll you have?
3474.

Schmidt (L. B.) Readings in the eco-

nomic hist, of Amer. agric. 377.

Schmidt (M. C.) Kiinstlerische akt-
und kinder-photographie. 8809.

Schmidt (Max) Yolkerkunde. 1184.
Schmidt (Robert) :

Chinesische keramik von der Han-
zeit bis zum XIX. jahrhundert.
2802.

Deutsche mobel der vergangenheit.
3677.

Schmidt (W. J.) Anleitung zu polar-
isationsmikroskopischen untersuch-
ungen fur biologen. 9717.

Schmidt (Walther) Deutscher wort-
schatz. 1748.

Schmidt-Maritz (Frieda) Musikerzie-
hung durch den klavierunterricht.
10334.

Schmithof (E.) Six cups of choco-
late. Appendix 877.

Schmitt-Auracher (Frau A.) Carl v-

Hess zum 28. juni 1924. 1789.
Schmoe (F. W.) Our greatest moun-

tain. 5417.
Schmorl (Georg) Pathol®gisch-his-
tologischen untersuchungsmethoden.
10540.

Schmucker (S. C.) Man's life on
earth. 4143.

Schnabel (Franz) Deutschland in
den weltgeschichtlichen wandlungen
des letzten jahrhunderts. 6352.

Schnass (Franz) Methodik des un-
terrichts an hoheren schulen. 2243.

Schneider (Edouard) :

Eleonora Duse. 1291.
Heures beneclictines. 10796.

Schneider (Franz) verlag

:

Kaarsberg (Helge) Mein Suma-
trabuch. 6225.

Reinheimer (Sophie) Aus des
Tannewalds kinderstube. 8612.——-Bunte blumen. 8505.

Freunde ringsum ! 10329.

Von sonne, regen, schnee und
wind und anderen guten freun-
den. 8613.

Schneider (Hannes) Wunder des
schneeschuhs. 6002.

Schneider (Hermann) Erziehung
zum deutschsein. 1681.

Schneider (Isidor) Doctor Transit.
8307.

Schneider (Manfred) Christoph Cau-
ers armut. 9517.

Schneider (Paul) Erlebte Robinson-
aden. 11155.

Schnittkind (H. T.) Poets of the
future. 6669.

Schnitzler (Arthur) Fraulein Else.

2001, 6967, 8096.
Schnitzler (Hermann) Republic of
Mexico. 4520.
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Schoellkopf (Anna) Don Jose de San
Martin, 1778-1850. 756.

Schonaich-Carolath (I. S., prinzessin
von) Runendenkinaler. 10953.

Schoenilies (A. M.) Einftihrung in

die analytische geometrie der ebene
und des raumes. 10178.

Schonherr (Rudolf) Sinning (Rich-
ard) Runenschliissel zum ver-

standnis der Edda und anderer
denkmaler des religionswissens.
9777.

Sclioenichen (Waltker) Tiere der
vorzeit. 5743.

Schottler (Hans) :

Schwert des geistes. 5145.
Von der heiinat der seele. 9946.

Schottler (Horst) Plauderer. 10954.
Schoyen (Carl) :

I Sameland. 1292.

Lofot. 5006.

Scholes (P. A.) :

Appreciation of music by means
of the pianola & duo-art. 5418.

Everybody's guide to broadcast
music. 6880.

Schomburg (Antonio) Construccion
de pequehos electromotores para
corrientes continua y alterna. 10956.

School calendar, 1824-1924. 5956.
School of educa. of the Univ. of Chi-

cago. See Chicago (Univ. of) Schl.
of educa.

Schoolman (Ralph) Simon & Schus-
ter's cross word puzzle manual.
4373.

Schopfer (Jean) :

Ariane. 2163.
Fin d'un monde. 100S3. .

Schott (W. E.) Immaculate decep-
tion. 572.

Schouler (James) Const!, studies,
state & fed. Appendix 878.

Schovelin (Jul.) Fra den danske
handels renaissance. 3044.

Schrader (Hans) Phidias. 2739.
.Schrag (J. L.) :

Hoechstetter (Sophie) Kind von
Europa. 4870.

Hoffner (K. G.) Schicksal einer-
seele. 5698.

Holm" (Heinrich) Nurnberger
renaissanceplastik. 4871.

Kurz (Isolde) Liebenden und
der narr. 2139.

Molo (Walter, ritter von) Vom
alten Fritz. 2149.

Schurfg (Arthur) Kleiner kate-
chismus der lebenskunst. 10654.

Schram (C. W. N.) Truls og Inger
og dyrene deres. 10955.

Schramm (Albert) Deutschlands ver-
lagsbuchhandel. 11068.

Schreiber (J. F.) :

Gobi ( Th. ) Unterrichtsbeispiele
aus .der arbeitsschule. 8056,
9067.

Maier-Bode (F. W.) Taschen-
buch der tierischen schadlinge
in feld, garten, speicher, haus,
im obstbau und im Weinberg.
2712.

Schuster (Wilhelm) Vogel Mit-
teleuropas. 1792.

Wulf (Arthur) Taschenbuch der
kleinhaustiere. 7207.

Schreiner (Wilhelm) Im zauber der
Siidsee. 1293.

Schrenk (Emil) Versuche iiber strom-
ungsarten, ventilwiderstand und
ventilbelastung. 9718.

Schroeder (L. C.) Health & safety in
the new curriculum. 5936.

Schroll (Anton) & co., g. m. b. h.,

Kunstverlag

:

Cizek (Franz) Papier-schneide-
und klebearbeiten. 10992.

Forster-Streffleur (Sidonie) Was
Li-Pao-Ting erzahlt. 7250.

Gobineau (J. A., comte de) Asia-
tische novellen. 5689.

Grillparzer ( Franz ) Gesammelte
werke. 10910.

Hoernes (Moritz) Urgeschichte
der bildenden kunst in Europa

. von den anfangen bis um 500
vor Christi. 1972.

Nestroy (J. N.) Samtliche werke.
5620. 9708:

Schwarz (Heinrich) Salzburg
und das Salzkammergut. 11070.

Vega Carpio (L. F. de) Treue
hiiterin.

#>
6064.

Vienna. Osterreichische galerie.

Galerie des neunzehnten jahr-
hunderts im Oberen Belvedere.
Galerie des neunzehnten jahr-
hunderts im Oberen Belvedere.
10879.

Schubert (Kurt) Tietze (Kurt) Wo
alte linden rauschen. 6464.

Schubert (Max) :

Cellulosefabrikation ( zellstofffab-
rikation) 1790..

Holzschliff-fabrikation. 8713.
Schiile (Wilhelm) Leitfaden der
technischen warmemechanik. 8617.

Schiinemann (Carl) :

Banse (Ewald) Sonnensohne.
5242.

Enking (Ottomar) Mensch und
schrift. 3862.

Patriarch Mahnke. 6821.
Midler (Carl) Kampf mit dem

schatten. 9501.
Petersen (Wilhelm) Lappen-
sommer. 10947.
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Schfinemann ( Carl )—Continued.
Schurek (Paul) Entfesselung.

3046.
Voss (M. C. E.) Vossische haus-

idylle. 8627.
Schuth (F. H.) Mediatrix. 8922.

Schueth (John) Schuth (F. H.)
Mediatrix. 8922.

Schulkers (R. F.) Stormie the dog
stealer. 968.

Schulte (G. J.) In the fulness of
time. 2315.

Schulte (G. Miihlen-) See Miihlen-
Schulte (G.)

Schulte (R. W.) Eignungs- und
leistungspriifung im sport. 9411.

Schultz (J. W.) :

Questers of the desert. 7993.
With the Indians in the Rockies.

7296.

Schultz (L. R.) Happy talks. 573.

Schultz (Werner) Akuten erkran-
kungen der gaumenmandeln und
ihrer unmittelbaren umgebung.
9775.

Schultz (Wilhelm) :

Uhrmacher am werktisch. 2164.
Unsere zeitmesser und ihre be-
handlung. 1791, 11069.

Schultze (Arthur) :

Elem. & intermediate algebra.
6353.

Plane & solid geom. 3689.
Plane geom. 3045.

Schulz (Heinrich) :

Jan Kiekindiewelt. 10335.
Von menschlein, tierlien und

dinglein. 6968.
Schulze (Armin) Carbid und acety-

len als ausgangsmaterial fur prod-
ukte der chemischen industrie.

6166.

Schulze (K. E.) Ethik der dekadenz.
9618.

Schulze (Paul) :

Kattes letzte stunden. 9319.
Wettersteinmachte. 1850.

Schulze (Richard) :

Jesus als gast. 10709.
Kommt, kinder, wir wollen an-

dacht halten. 10541.
Sehet die vogel unter dem himmel
an ! 10797.

Schulze-Berghof (Paul) See Schulze
(Paul)

Schumacher (H.) Hdbk. of Scripture
study. 2383.

Schumann (Eugenie) Erinnerungen.
10866.

Schumann (R. A.) Scritti sulla
nmsica e i musicisti. 9619.

SchurS (Edouard) Storia del

dramma musicale. 2279.
Schurek (Paul) Entfesselung. 3046.

Schurig (Arthur) Kleiner katechis-
mus der lebenskunst. 10654.

Schuster (E. J.) Lumberman's uni-
ver. rate bk. Appendix 879-890.

Schuster (Wilhelm) Vogel Mittel-
europas. 1792.

Schwab (Raymond) Mathias Cris-
mant. 6570.

Schwabe (Friedrich) Herstellung
und hegung lebender hecken. 10436.

Schwabe (Toni) Ulrike. 9620.
Schwabe (Willmar) Feichtinger

(Paul) Biochemischer leitfaden.
1875.

Schwaiger (Anton) Elektrische fes-

tigkeitslehre. 9719.
Schwarte (Max) Grosse krieg, 1914-

1918. 1903.
Schwartz (A. J.) Solid geometry.

791.

Schwartz (A. Van der' Poorten)
Schwartz (J. M. W.) Her memory.
Appendix 891. •

Schwartz (Anselme) Chirurgie du
thorax et du membre superieur.
10542.

Schwartz (I. A.) French grammar
review. 7893.

Schwartz (J. A.) Northward ho!
4813.

Schwartz (J. M. W.) Her memory.
Appendix 891.

Schwartz (Jacob) Lit. & lang. of the
Jewish neighborhood. 3407.

Schwartz, Kirwin & Fauss. Grade
classics for Catholic schls. 7256,
7257.

Schwarz (Georg) Ariane. 2163.
Schwarz (Heinrich) Salzburg und
das Salzkammergut. 11070.

Schwarz (Kurt-Fritz) Quehl (Fried-
rich) Budstock. 10326.

Schwarz (Maximilian, freiherr von)
Metallphysik. 9720.

Schwarz (Oswald) Psychogenese und
psychotherapie korperlicher symp-
tome. 9018.

Schweigger (Bruno) Geschichte der
prostitution. 1258.

Schweigger (E. Hirsch-) See Hirsch-
Schweigger (Erwin)

Schweikert (H. C.) Short stories.

1483.
Schweizer (Ge~br.) Schweizer (Theo-

dor) Fiinfundzwanzig jahre futter-

konservierung. 8714.

Schweizer (Theodor) Fiinfundzwan-
zig jahre futterkonservierung. 8714.

Schweizerbart'sche (E.) verlagsbuch-
handlung (Erwin Nagele) :

Rosenbusch (H.) Mikroskopische
physiographie der mineralien
und gesteine. 3974.

Salomon (W.) Grundztige der
geologie. 3978.
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Schwerdt (Hans) Lehrbuch der
nomographic auf abbildungsgeomet-
rischer grundlage. 3784.

Schwerdt (K. B.) See Breese (Kath-
ryn)

Schwertfeger (B. H.) Diploinatischen
akten des Auswartigen amtes, 1871-
1914. 5637.

Scbwinu (Enrique) :

Electricista practico en instala-

ciones doinesticas. 10916.
Pequena central aeroelectrica.

10974.

Scidmore (E. R.) Java, the garden of
the East. Appendix 892.

Scientific pub. co. Caton (T. J.) Ca-
ton scientific shorthand. 1413.

Scoggin (S. A.) Child (F. J.) Engl.
& Scottish popular ballads. Ap-
pendix 164,

Scoggins (C. E.) Proud old name.
5007.

Scollard (Elisabeth) Candle & cross.
8405.

Scopes (J. T., defendant) World's
most famous court trial. 6052.

Scotson-Clark (G. F.) Half hours in
the kitchenette. 10798.

Scott (A. B. H., lady) Another man's
wife. 2630.

Scott (A. M.) Beyond the Baltic.
10019.

Scott (A. W.) Lab. course in gen.
inorganic chem. 7191.

Scott (C. A. D.) :

Old & new love stories. 8618.
Turn of a day. 1904.
29 love stories, old & new. 9216.

Scott (C. K.) In the endless sands.
9518.

Scott (D R) Theory of accounts.
7394.

Scott (E. C.) That fool Moffett.
10179.

Scott (E. H.) Panama-Yosemite-Yel-
lowstone. 10710.

Scott (Evelyn) :

Golden door. 2435.
In the endless sands. 9518.

Scott (F. G. L.) Abrams treatment
in practice. 2631.

Scott (G. A.) Valentina. 4412.
Scott (G.-G.) :

Lab. manual of gen. biology.
7803.

Science of biology. 4144.
Scott (H. S.) :

After many days. Appendix 893.
In Kedar's tents. Appendix 894.
In the valley of repose. Appen-

dix 895.

On the rocks. Appendix 896.
Roden's corner. Appendix 897-

903.

Scott (J. A.) Homer & his influence.

4046.

Scott (J. C.) Segelfoss town. 724.

Scott (J. R.) New home med. ad-
viser. 5341.

Scott (L. H.) Intensive shorthand
studies. 9320.

Scott (Leroy) Heart of Katie
O'Doone. 7894.

Scott (M. J.) :

Christ or chaos. 82.

Virgin birth. 9114.
Scott (R. J. E.) Hughes' practice of
med. 5795.

Scott (R. M.) Masses at sea on the
subject of religion. 2165.

Scott (R. T. M.) Black magician.
4712.

Scott (T. E.) Intensive shorthand
studies. 9320.

Scott (W. B.) Introduction to geol-
* ogy. Appendix 904.

Scott (W. E.) Citizenship for new
Americans. 2280.

Scott (W. W.) Stand, methods of
chem. anal. 7994, 7995.

Scott (Sir Walter, bart.) Ivanhoe.
10437.

Scott, Foresman & co.

:

Beeson (C. H.) Primer of medie-
val Latin. 4737.

Cloud (A. J.) Our constitutions,

natl. & state. 2459.

Coffman (G. R.) Bk. of modern
plays. 5261.

De Quincey (Thomas) Selections
from De Quincey. 1423.

Elson (W. H.) Elson foundation
unit. 4954.

Navarro y Lamarca (Carlos)
Compendio de historia hispano-
americana. 1835.

Palmer (C. I.) Hdbk. for Plane
geom. 954.

Solid geometry. 7381.
Pieper (C. J.) Everyday prob-
lems in science. 6770.

Royster (J. F.) Amer. short
stories. 5321.

Ruch (G. M.) Improvement of
the written exam. 481.

Scott (E. H.) Panama-Yosemite-
Yellowstone. 10710.

Ward (C. H.) Engl, evidence.
1591.

What is Engl.? 6469.

Watt (H. A.) Ideas & forms in
Engl. & Amer. lit. 7613.

Wordsworth (William) Selected
poems of William Wordsworth.
296.

Scott-Stokes (H. F.) Perseus. 5107.
Scoville (Samuel) Red diamond.

7297.
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Scoville (W. L.) Art of compounding.
9621.

Scribner's (Charles) sons:
Adams (H. F.) Ways of the

mind. 197.

Amer. academy of arts & letters.

Academy papers. 10353.
Andrews (M. R. S.) Pontifex
Maximus. 1701.

Annett (E. A.) Psychol, for Bible
teachers. 1959.

Baker (N. D.) Progress & the
Constitution. 7924.

Barker (J. L.) Effective French
for beginners. 600.

Barnouw (A. J.) Vondel. 1306.
Beard (D. C.) What to do &
how to do it. 5663.

Bishop (J. B.) Notes & anecdotes
of many years. 8134.

Black (Jane) Mythology for
young people. 5668.

Bok (E. W.) Twice thirty. 10.

Bower (W. C.) Curriculum of
religious educa. 4068.

Bowie (W. R.) Inescapable
Christ. 8642.

Boyd (E. A.) Studies from ten
literatures. 2085.

Boyd (James) Drums. 2916.

Boyd (Thomas) Points of honor.
2018.

Samuel Drummond. 5765.

Burke (Edmund) Selections.

9742.
Burt (M. S.) When I grew up to

middle age. 7739.
Cardon (L. N.) Premiere annee
moderne. 4215.

Conde (Bertha) Way to peace,
health, & power. 3912.

Connolly (J. B.) Steel decks.
7840.

Cooper (J. F.) Deerslayer.
8039.

Cortissoz (Royal) Personalities
in art. 8450.

Crothers (S. M.) Children of
Dickens. 7841.

Dargan (O. T.) Highland an-
nals. 6097.

Dickinson (Edward) Spirit of
music. 8044.

Duer (C. K.) How to tell the
fashions from the follies. 1018.

Fitzgerald (F. S. K.) Great
Gatsby. 3735.

Flying carpet. 8048.
Franken (R. L.) Pattern. 3423.
Galsworthy (John) Caravan.

5274.
Gordy (W. F.) Amer. beginnings

in Europe. 5380.
Elem. hist, of the U. S.

6510.

Hist, of the U. S. 3930.
Grant (Robert) Bishop's grand-

daughter. 1239.
Gray (James) Penciled frown.

6108.

Greely (A. W.) Hdbk. of Alaska.
3473.

Gregory (Jackson) Maid of the
mt. 5178.

Guerard (A. L.) Beyond hatred.
7953.

Harris (Cyril) Religion of un-
dergraduates. 7760.

Hassam (Childe) Catalogue of
the etchings & drypoints of
Childe Hassam. 3619.

Havard (Aline) Settlers of the
wilderness. 7853.

Hawksworth (Hallam) Year in
the wonderland of birds. 5594.

Hewitt (E. R.) Secrets of the
salmon. 3428.

Hornaday (W. T.) Wild-animal
round-up. 8684.

Howe (F. C.) Confessions of a
reformer. 8868.

Huntington (Ellsworth) West of
the Pacific. 8174.

Huston ( McCready ) Hillings'

quest. 6221.

James (Will) Drifting cowboy.
7963.

Jones (T. E.) Track & field.

940.

Joseph (O. L.) Hist, development
of Christianity. 3937.

Kent (C. F.) Growth & contents
of the Old Testament. 8689.

Kimball (Rosamond) Wooing of
Rebekah & other Bible plays.
8691.

King (L. Y.) Chronicles of the
garden. 2136.

Knowlton (D. C.) Making hist.

graphic. 4605.

Lang (M. M.) Basketry, weav-
ing & design. 1559.

Lardner (R. W.) Big town.
3757.

Gullible's travels, etc., 375S.

What of it? 3943.
-—-You know me Al. 3433.

Lee (J. B. P.) Dead right. 1933.

Lodge (H. C.) Senate & the
League of nations. 9915.

Lutz (E. G.) Pract. graphic fig-

ures. 2525.
Lyman (R. L.) Lit. & living.

453, 1152, 1153.

Lynde (Francis) Cruise of the
Cuttlefish. 5807.

Fight on the standing stone.

2145.
Mellowing money. 5200.
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McCullough (G. A.) Correcting
speech defects & for. accent.

4283.
McNeal (E. H.) Modern Europe
& its beginnings. 4983.

Maddox (R. S.) Our trees & how
they serve us. 8187.

Marquand (J. P.) Black cargo.

1052.

Merrifield (Fred) Modern re-

ligious verse & prose. 8895.

Miller (H. L.) Self-directed schl.

4291.
Miller (L. E.) Jungle pirates.

8074.

Mulholland (John) Magic in the
making. 1465.

Myers (L. H.) Clio. 8791.

Nicholson (Meredith) And they
lived happily ever after ! 9768.

Osborn (H. P.) Earth speaks to
Bryan. 4508.

Osborn (L. P. T.) Chain of life.

8794.
Osborn (S. R.) Red hair & blue

sea. 3774.
Ovidius Naso (Publius) Ovid's
Metamorphoses, selections. 8396.

Phelps (W. L.) Human nature &
the gospel. 1064.

Purinton (PI. R.) Lit. of the New
Testament. 5738.

Ritter (E. L.) Rural schl. meth-
ods. 4302.

Roosevelt (Theodore) pres. U. 8.

Selections from the corres. of

Theodore Roosevelt & Henry
Cabot Lodge, 1884-1918. 3494,
3495.

Works of Theodore Roose-
velt. 4901, 4902, 5220-5223,
5741, 6048.

Saunders (Louise) Knave of
hearts. 8095.

Schaeffer (E. S.) Fortune's yel-

low. 1289.
Scribner s mag. Scribner's hdbk.

of travel. 4245.
Sherman (S. P.) Letters to a
lady in the country, together
with her replies. 8716.

Sparling (E. E.) Under the levee.

1582.

Spearman (F. H.) Selwood of
Sleepy Cat. 1486.

Sprau (George) Meaning of lit.

3790.
Stoddard (T. L.) Social classes

in post-war Europe. 8209.
Swift (E. J.) Bus. power through

psychol. 6459.
Tennyson (A. T., 1st baron)
Poems. 487.

Thomson (J. A.) Science & re-

ligion. 2640, 2958.

Train (A. C.) Lost gospel. 5858.

On the trail of the bad men.
2960.

Van Dyke (Henry) Half-told
tales. 7814.

Van Rensselaer (M. G.) Art out-
of-doors. 7906.

Verne (Jules) Twenty thousand
leagues under the sea. 8113.

Weber (Alfred) Hist, of philos.

8929.
Wells (H. G.) Works of H. G.

Wells. 1593-1596, 4580, 4581,
4823, 4824, 6787, 6788.

Wharton (E. N. J.) Writing of
fiction. 8018.

Wier (A. E.) Pract. guide to

The Ideal home music liby,

890.

Williams (Whiting) Mainsprings
of men. 10609.

Woodbury (C. H.) Art of see-

ing. 9936.
Young (Stark) Glamour. 3510.

Scribner's mag. Scribner's hdbk. of
travel. 4245.

Scroggs (J. W.) Complete living.

574.

Scrymsour (E. M.) 'Neath Burmese
bells. 5324.

Scudder (A. Q.) :

Indian summer. 1579.

Provincetown sonnets, & other
poems. 10336.

Scudder (G. O.) Scudder (H. E.)
Hist, of the U. S. of America. Ap-
pendix 905.

Scudder (H. E.) Hist, of the U. S.

of America. Appendix 905.

Scudder (J. W.) Ovidius Naso (Pub-
lius) P. Ovidii Nasonis Carmina
selecta. Selections from Ovid. 7884.

Scudder (Janet) Modeling my life.

7298. ,

Scudder (V. D.) Soc. ideals in Engl.
letters. Appendix 906.

Scutt (Winifred) Children's Master.
7702.

Sea, the ship & the sailor. 3047.

Seabury (J. W.)' Torrey (Bradford)
World of green hills. Appendix
1031.

Seaman (A. H.) Bluebonnet Bend.
9019.

Seamark, pseud. See Small (A. J.)

Seamster (A. S.) Housewives' handy
baking recipes. 6881.

Searles (M. D.) Searles (W. H.)
Field eng. 2436.

Searles (W. H.) Field eng. 2436.

Sears (A. L.) Primary allegiance
482.

Sears (E. H.) Zatthu. 3841.
Sears (F. C.) Productive small fruit

culture. 9622.
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Sears (J. B.) Schl. survey. 1071.

Sears (J. H.) & co., inc.:

Boccaccio (Giovanni) Decameron
tales. 9148.

Brant (E. C.) Standard eti-

quette for all occasions. 1410.
Common bk. of poetry. 8953.
Gibbon (Edward) These splen-

did fighters. 8671.
Great lovers. 10908.
Lockhart (Marion) Stand, cook

bk. for all occasions. 7369.
Mrs. Caldwell's cook bk. 10005.

Sears (L. M.) Purdue univ. 9684.
Seaver (J. E.) Narrative of the life

of Mary Jemison. 8406.
Seavey ( M. M. ) Judith of Tyre. 3550.
Seavey (W. A.) Selected cases on the
law of agency. 4609.

Seawell (M. E.) :

Hist, of the Lady Betty Stair.
Appendix 907.

Loves of Lady Arabella. Appen-
dix 908.

Rock of the lion. Appendix 909.
Twelve naval captains. Appen-

dix 910.

Seawell (M. L.) Seawell (M. E.)
Rock of the lion. Appendix 909.

SeBoyar (G. E.) Lit. for the bus.
man. 5108.

Secrist (Horace) Introd. to statis-

tical methods. 4246.
Security trust co., executor & trustee
under the will of James Kennedy
Patterson. Pollitt (M. H.) Biog.
of James Kennedy Patterson. 3035.

Sedding (Erwin) Zinnen. 5419.
Sedgwick (A. D.) Dull Miss Archi-

nard. Appendix 911.
Sedgwick (H. D.) Spain. 7804.

Sedlmayr (Hans) Fischer von Erlach
der altere. 10438.

See (Edmond) Theatre complet.
1793.

Seefrid (C. F. Roth-) See Roth-See-
frid (C. F.)

Seegmiller (Wilhelmina) New gar-
den of verses for children. 8308.

Seelig (Geert) Klaus Groth. 11071.
Seelig (M. G.) Medicine; an his-

torical outline. 1072.
Seely (F. B.) Resistance of mate-

rials. 2895.
Seelye (L. C.) Prayers of a college

yr. 3979.
Seemann (E. A.) or Seemann (E. A.)

firm, publishers

:

Bode (Wilhelm von) Meister der
hollandischen und vlamischen
malerschulen. 1209.

Bogeng (G. A. E.) Grossen bib-
liophilen. 2190.

F a r b i g e gemaldewiedergaben.
1682.

Giersberg (Hermann) Physik
und chemie der zelle. 9850.

Hempelmann (Friedrich) Baup-
lan des tierkorpers im zusam-
menhang mit der umwelt. 9853.

Herter (Konrad) Mechanische
sinnesorgane und gehor. 9856.

Hoffmann (Hans) Augen und
andere lichtsinnesorgane. 9800.

Matthes (Ernst) Schutz- und
stiitzorgane der wirbellosen
tiere. 9863.

Schider (Fritz) Fritz Schiders
plastisch-anatomischer handat-
las fur akademien, kunstschulen
und zum selbstunterricht. 1290.

Seidlitz (Woldemar von) Radier-
ungen Rembrandts. 1294.

Thieme ( Ulrich ) Allgemeines
lexikon der bildenden kiinstler
von der antike bis zur gegen-
wart. 2289, 2639, 5436.

Veit (O. L.) Entwicklung der
korperform des menschen bis
zur geburt. 9881.

Seest (Peter Lykke-) See Lykke-
Seest (Peter)

Seestern, pseud. See Grautoff (F. H.)
Segard (Achille) Ango de Dieppe.

10603.
Segel (Binjamin) Protokolle der
Weisen von Zion kritisch beleuch-
tet. 5420.

Segerer (Sebastian) :

Goldfaden. 11156.
Juma. 11157.
Kabba Rega der negerkonig.

10604.
Karawanenfiihrer. 10799.
Konigin des dunklen sees. 1185.
Saad, der teufel. 11158.

Segonzac (Paul) Secreto de Kernic.
6778.

Segur (Nicolas) :

Conversations avec A n a t o 1 e

France. 10906.
Lac de Venus. 2533.

Seher (Carl) Wollen und werdem
3347.

Seibt (William) Construccion de pe-
quefios electromotores para corrien-

tes continua y alterna. 10956.
Seidel (J. E. v.) verlag. Reiser

(Otto) Sonnenjahr=26000 erden-
jahre. 10236.

Seidlitz (Woldemar von) Radierun-
gen Rembrandts. 1294.

Seifert (M.,J.) :

Gynecology for nurses. 2740.

Synthesis of med. terminology.
1484.

Seilliere (E. A. A. L., baron) :

Christianisme et romantisme.
Alexandre Vinet. 6670.

Romantisme. 9623.
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Seingalt (G. G. C. de) See Casanova
de Seingalt (G. G.)

Seitz (D. C.) :

Uncommon Americans. 6969.

Under the black flag. 4145.

Seitz (Hugo) Grundlagen des ingen-
ieurholzbaus. 6970.

Seitz (Ludwig) Biologie und path-
ologic des weibes. 2586.

Seitz (Otto) Geologie. 3837.

Selby (Paul) Hist, encycl. of 111.

5348.

Selcles (G. S.) Plays of the Moscow
art theatre mus. studio. 10786.

Seldes (Gilbert) Plays of the Mos-
cow art theatre mus. studio. 10786.

Selekman (B. M.) :

Clothing & textile indus. in N. Y.
& its environs. 7996.

Employes' representation in coal
mines. 757.

Employes' representation in steel

works. 758.

Sharing management with the
workers. 483.

Seler (C. S.) Auf forschungsreisen in
Mexiko. 8810.

Seler-Sachs (Cacilie) See Seler (C.
S.)

Seligman (E. R. A.) :

Essays in economics. 9519.
Essays in taxation. 8507.
Studies in public finance. 9624.

Seligmann (Arturo) :

Calcificacion de las arterias del
coraz6n y del cerebro. 10926.

Estrenimiento cronico. 11050.
Selincourt (A. D. de) See Sedgwick

(A. D.)

Selincourt (Hugh de) See De Selin-
court (Hugh)

Sell (H. T.) Studies of famous Bible
women. 3147.

Sellars (R. W.) Essentials of logic.

2384.

Seltzer (C. A.) :

Channing comes through. 7299.
Last Hope ranch. 2896.

Seltzer (Thomas) inc.:

Barrett (E. J. B.) Man: his mak-
ing & unmaking. 8330.

Boyle (C. A.) Anna's. 2454.
Carco (Francis) Hounded man.

18.
"

Clark (Catherine) Heart of a
lark. 7331.

Collister (L. D.) Stowaways;
poems. 8344.

Crane (N. C. R.) Lava lane, &
other poems. 7433.

Crofts (F. W.) Groote park mur-
der. 2506.

Inspector French's greatest
case. 2677, 6388.

Divine (Charles) Road to town.
8349.

Hamilton (M. A. A.) J. Ramsay
MacDonald (1923-1925) 2587,
4093.

Harrison (Austin) Lifting mist.
2589.

Kohut (R. B.) My portion.
2939.

Lee (Amber) Woman I am.
1560.

Levy (M. P.) Matrix. 8278.
Morand (Paul) Closed all night.

Munn (M. C.) Homage & vision.

8390.
Murry (J. M.) Pencillings. 7878.
Proust (Marcel) Guermantes
way. 3493.

Scott (Evelyn) Golden door.
2435.

Seymour (B. K. S.) Romantic
tradition. 2632.

Unveiled. 3295.
Silver (D. H.) Scenario. 970.
Thurlow (John) Mating cry.

7510.
Verga (Giovanni) Little novels

of Sicily. 1391.
Weymouth (Pearl) Rajah's

honour. 7915.
Wile (I. S.) Challenge of child-

hood. 891.

Winship (G. B.) Volonor. 7719.
Selva (Blanche) Enseignement mu-

sical de la technique du piano,
Livre preparatoire. 6671.

Selvidge (R. W.) Instr. manual for
sheet-metal workers. 6672.

Semmig (J. B.) Fest im dunkel.
3048.

Semple (H. C.) Ursulines in New
Orleans & Our Lady of Prompt Suc-
cor. 9115.

Senart (Maurice) Editions. Augus-
tinus (Aurelius, Saint) op. of Hip-
po. Saint Augustin, musicien. 6586.

Sendel (C. S.) Secretos financieros.

10891.

Senear (F. E.) Dermatology & syphi-
lis. 3406. .

Sensabaugh (L. F.) Small Sunday
schl. 679.

Serena Blandish. 4146.
Seres (Manuel) See Seres e Jbars

(Manuel)
Seres e Jbars (Manuel) Operatoria

urologica. 6779.
Sergei (Albert) Saat und ernte.

3348.

Sergent (E. E. J.) Syndromes respi-

ratoires. 3497.
Serieyx (Auguste) Cours de gram-
maire musicale. 4247.
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Serignan (A. M. T., comte de Lort-)
See Lort-Serignan (A. M. T., comte
de)

Serner (Gunnar) :

Mr. Collin is ruined. 877.
Thousand & second night. 5008.

Serrat y de Argila (Antonio) Orien-
tacion y las creencias segun nuestro
temperaniento religioso o raciona-
lista. 11159.

Serre (E.) See Serre (L. E.)
Serre (L. E.) Essais et analyses des
produits siderurgiques. 6971.

Sertillanges (A. D.) Ce que Jesus
yoyait du haut de la eroix. 1683.

Service eng. co. Reed (S. P.) Reed
service manual of starting, lighting,
ignition. 9108.

Serviez (J. R. de) Roman empresses.
3594.

Servine (Roux-) See Roux-Servine.
Setchanove (L. J.) Five French
comedies. 7595.

Setchell (W. A.) Lab. practice for
beginners in botany. Appendix 912.

Sethman (W. G.) Lilies & wine.
6053.

Seton (E. T.) :

Birch bark roll of woodcraft.
6972.

Lives of game animals. 4623.
Seton (Mrs. E. T.) See Seton (G. G.)
Seton (G. G.) Yes, Lady saheb. 7500.
Seton (G. T.) See Seton (G. G.)
Seuhl (Antonin) Mes poules. 11072.
Seve (Pierre) Courants alternatifs.

6973.

Sevenoak (F. L.) :

Hall (H. S.) Algebra for colleges
& schls. Appendix 391.

Elem. algebra. Appendix
392.

Plane & solid geom. 3689.
Plane geom. 3045.

Seventh-day Adventists. Gen. con-
ference. Midget pictures of Bible
stories. 9321.

Sever (J. W.) Text bk. of orthopedic
surgery for students of med. 5744.

Sewell (Anna) Black Beauty. 378.

Seyler (F. Hoppe-) See Hoppe-Seyler
(Felix)

Seymour (A. R.) Pract. Spanish
grammar. 8097.

Seymour (B. K. S.) :

Romantic tradition. 2632.
Unveiled. 3295.

Seymour (F. E.) Plane geom. 3980.
Seymour (F. W.) Bookfellow an-

thology, 1925. 4211.
Seymour (R. F.) Parvis (Gladys)

Street of the seven little sisters.

5305.
Shackford (J. W.) Programa de la

religion cristiana. 5531.

Shackford (M. H.) Wellesley verse,
1875-1925. 3644.

Shackleton (E. F.) Touring through
France. 10800.

Shaftesbury (Edmund) pseud. See
Edgerly (Webster)

Shakespeare (Joseph) Bantams
down-to-date. 3595.

Shakespeare (William) 1564-1616:
Life of I<ing Henry the Eighth.

6974.
Love's labour's lost. 3148.
Macbeth. 3785.
Midsummer night's dream. 7501,

8407.
Original order of Shakespeare's

sonnets. 6780.
Pericles, prince of Tyre. 3890.
Shakespeare's comedy of As you

like it. 8811.

Shakespeare's comedy of The
merchant of Venice. 3445.

Tragedy of Hamlet. 6882.
Twelfth night. 7080.

Shakespeare (William) 1849-

:

Art of singing. Appendix 913.

Plain words on singing. 1375.
Shaler (N. S.) Outlines of the earth's

hist. Appendix 914.

Shankara Acharya. See Sahkara
Acharya, supposed author.

Shannon (E. F.) Atlas of Engl. lit.

1433.

Sharlip (William) Adult immigrant
educa. 4465.

Sharman (H. B.) Studies in the life

of Christ. 4147.
Sharon (J. J.) Grey Gander. 6154.
Sharp (C. J.) Twelve lessons in
group evangelism. 6259.

Sharp (D. L.) :

Some great Amer. bks. 8508.
Spirit of the hive. 2437.

Sharp (L. A.) Problems in curri-
culum constr. 3981.

Sharp (L. W.) Biological stains.

9351.
Sharp (W. F.) I'll try. 9222.
Shatford (A. P.) Six marks of a

Christian. 1376.
Shattuck (M. E.) Three musketeers.

8960.
Shaughnessy (Gerald) :

Has the immigrant kept the
faith? 9625.

o die wii

Shaver (E. L.

Christian world-builders. 9020.
Christian young people & world-

friendship. 8812.
Christian's attitude toward the

press. 8923.
Christian's life-work. 9021.
Christian's recreation. 9116.
Young people & the church. 8813.
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ODEX

Shaw (A. W.) co.:

Arnold (J. R.) Hides & skins.

9836.

Berridge (W. A.) Purchasing
power of the consumer. 2188.

Crmn (W. L.) Introd. to the
methods of economic statistics.

6908.

Dutton (H. P.) Bus. organiza-
tion & management. 7539.

Filene (E. A.) More profits

from merchandising. 4386.
Hackett (J. D.) Health main-

tenance in indus. 3744.
Harvard bus. repts. 8866.
Hoopingarner (D. L.) Labor

relations in indus. 6114.
How to run a retail auto. bus. at

a profit. 9825.
Ivey (P. W.) Salesmanship

applied. 7770.
Jome (H. L.) Economics of the

radio indus. 7044.
Kneeland (Natalie) Infants' &

children's wear. 4101.
Millinery. 2938.

.

Negligees. 4102.
Sweaters & bathing suits.

4103.
Kohler (E. L.) Acctg. prins. un-

derlying federal income taxes.
343.

Illus. audit. 344.
Labat (J. J.) French in commer.

8876.
Leffingwell (W. H.) Office man-

agement. 153.
Poffenberger (A. T.) Psychol, in

adv. 4240.
Rept. : factory costs as an aid to

greater profits. 9870.
Kept. : how to run a wholesale

bus. at a profit. 8509.

Kept, on 72 master letters & what
made them pay. 8408.

Rice (S. O.) Fundamentals of
investment. 10237.

Ringo (F. J.) China & glass-

ware. 2949.
Draperies. 4134.
Linen & bedding. 4135.
Men's & boys' clothing &

furnishings. 2891.— Skirts. 2950.
Suits. 4136.

Snow (A. J.) Psychol, in bus.
relations. 1381.

Tosdal (H. R.) Prins. of per-
sonal selling. 7903.

Problems in sales manage-
ment. 983.

Shaw (F. G.) Science of fly fishing

for trout. 2803.

Shaw (F. H.) Glory of Lois. 10801.

Shaw (G. B.) :

Heilige Johanna. 2281.

Imprisonment. 4148.

Table-talk of G. B. S. 3049.

Shaw (H. L. K.) Happy child. 7661.

Shaw (W. S. B.) Love rhapsodies
of a musician, & other poems. 2385.

Shay (Frank) :

Guide to longer plays. 5009.

Iron men & wooden ships. 379.

Twenty-five short plays, internatl.

680.

Shearer (J. D.) :

Booth's Township manual for the
state of N. D. 6283.

Township manual for the state of

Minn. 6465.
Village manual for the state of

Minn. 6360.

Shearman (George) :

Henty (G. A.) March on London.
Appendix 422.

With Frederick the Great.
Appendix 423.

With Moore at Corunna. Ap-
pendix 424.

Sheehan (J. E.) Plastic surgery of
the nose. 7997.

Sheehy (J. E.) Treatise on indul-

gences. 4357.

Sheets (W. B.) God & church apart.

5325.
Sheffer (L. M.) :

Farm crops. 8145.

Live stock & poultry. 8485.

Sheldon (A. E.) Neb. civil govt. 180.

Sheldon (C. M.) :

Charles M. Sheldon; his life

story. 6673.
In His steps. Appendix 915.

Sheldon (Charles) Hunting & con-
servation. 1538.

Sheldon (G. H.) Adv. elements &
prins. 4521.

Sheldon (Mrs. Georgie) pseud. See
Downs (S. E. F.)

Sbeldon (J. C.) Martin fraud law
of the state of New York, with an
anal, of the act & approved forms.
4358.

Sheldon (J. M. A.) :

Evolutionary hist, of a New Eng-
land homestead. 10084.

Pitted stones. 9871.
Shelton (A. L.) Tibetan folk tales.

3149.

Shelton (F. B.) Tibetan folk tales.

3149.
Shenk (H. H.) Pa. hist, told by con-
temporaries. 851.

Shepard (E. P.) :

Parker (F. W.) On the farm.
Appendix 700.

Uncle Robert's visit. Appen-
dix 701.
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Shepard (Frank) co.

:

Amer. bar assn., London meeting,
1924. 3296.

Rec. of fifty yrs. of specializing
in a field that is of first im-
portance to the bench & bar of
the U. S. 3349.

Shepard's Md. citations. 3551.
Shepard's Okl. citations. 3552.
Shepard's Okl. classified topical
index & table of cases. 4814.

Shepard's Pa. classified topical in-

dex. 83.

Shepard's Pa. table of cases.
1949.

Shepard's Md. citations. 3551.
Shepard's Okl. citations. 3552.
Shepard's Okl. classified topical index
& table of cases. 4814.

Shepard's Pa. classified topical index.
83.

Shepard's Pa. table of cases. 1949.
Shepheard (Jack) pseud. As-tu vu

ga, dis? 10337.
Shepherd (A. P.) Hero tales from
mission lands. 2793.

Shepherd (E. L.) Boss. Appendix
916.

Shepherd (S. H.) Landmarks of free-
masonry. 878.

Shepherd (W. G.) Great preachers.
84.

Sheppard (A. T.) Brave earth. 2633.
Shepperd (Frederick) Simplified fire

dept. hydraulics. 3199.
Sheridan (C. C. F.) :

Stella defiant. 2954.
Thirteenth. 9925.
Wanderlust. 4815.

Sheridan (J. H.) Complete cross
word puzzler. 2282.

Sheridan (R. B. B.) Rivals. 3553.
Sherlock (J. J.) J. J. Sherlock's bus.-

bldg. letters. 4466.
Sherman (C. B.) Gift bk. of poems.

3200.

Sherman (E. B.)
8715.

Mistress Madcap.

Sherman (F. D.) Little-folk lyrics.

Appendix 917.

Sherman (F. F.) :

Early Conn, artists & craftsmen.
3645.

Ely (C. B.) Modern tendency in
Amer. painting. 3466.

Sherman (H. H.) Methodism on the
march. 3430.

Sherman (J. D.) Sherman (F. D.)
Little-folk lyrics. Appendix 917.

Sherman (S. P.) Letters to a lady
in the country, together with her re-

plies. 8716.
Sherrill (J. G.) Peritonitis. 7895.

Sherrod (J. R.) :

Riddle of personality solved.
8309.

Secret of evolution found. 8309.
Sherwin (Julius) Songs of a glow-
worm. 3786.

Sherwood (A. M.) Sherwood (M. E.
W.) Manners & soc. usages. Ap-
pendix 918.

Sherwood (J. F.) Accountancy. 9776.
Sherwood (Mrs. John) See Sherwood

(M. E. W.)
Sherwood (M. E. W.) Manners &

soc. usages. Appendix 918.

Shidehara (Kijuro, baron) Japan
views the Pacific. 5491.

Shields (M. J.) Amer. Red cross
abridged text-bk. on first aid. 1981.

Shields (P. R.) Life's windows. 759.
Shinier (PL W.) Introd. to earth

hist. 9520.
Shinn (F. S.) Game of life & how

to play it. 4047.
Shipley (J. T.) :

King John. 7998.
Naked king. 99.

Shipley (Maynard) San Francisco
debates on evolution. 4713.

Shiras (O. P.) Equity practice in the
U. S. Circuit cts. Appendix 919.

Shively (George) Initiation. 681.

Shoemaker (H. TV
7
.) More Allegheny

episodes. 9626.
Shoemaker (J. S.) Ideal Christian
home. 9721.

Shou-Lin Cheng. See Cheng (Shou-
Lin)

Showerman (Grant) Cent, readings
in ancient classical & modern Euro-
pean lit. 7006.

Shreve (D. M.) Verses. 1794.

Shreve (F. D.) Sobieski (John) Ad-
ventures of a Polish nobleman.
,1075.

Shrewesbury pub. co.

:

Case (C. B.) Big toast-bk. 705.

Radford (W. A.) Pract. carpen-
try. 4298.

Steel square & its uses. 4299.

Shue (E. V.) So this is health. 9872.

Shuey (J. S.) Law of conditional
sales for the bus. men. 9826.

Shultas (Louise) Sampler, & other
poems. 2741.

Shurter (E. Du B.) :

Schl. poetry for oral expression.
3596.

Science & art of effective debat-
ing. 2054.

Sibres (Abel) Expiacion. 11160.
Sickingen-verlag

:

Scharfenberg (Hermann) Aus
dem liebesleben der zigeuner.
9220.

Buch vom kiissen. 10653.
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Siddons (G. A.) Recetario del bruni-
dor metalista y decorador. 9322.

Sidis (Boris) Psychol, of suggestion.
Appendix 920.

Sidis (S. M.) Sidis (Boris) Psychol.
of suggestion. Appendix 920.

Sidis (W. J.) Animate & the inani-

mate. 9223.

Sidney (Margaret) pseud. See Loth-
rop (H. M. S.)

Siebe (Josephine) Lene Kellermann.
10957.

Siebel pub. corp.

:

Oilman (M. E.) Fig leaves.

8054.

Ryon (Miriam) pseud. Bride's
boudoir. 7391.

Southwick (E. L. T.) Eyes that
see not. 9225.

Von Klenner (K. E., ~baroness)
Greater revelation. 2542.

Siedlungswissenschaftlichen arbeitsge-
meinschaft, Berlin. Schicksalsfra-
gen des wohnungs- und siedlungs-
wesens. 10867.

Siegrist (August) Refraktion und
akkommodation des menschlichen
auges. 2534.

Sienkiewicz (Henryk) :

Deluge. Appendix 921.
Hania. Appendix 922, 923.
Knights of the cross. Appendix

924.

Let us follow Him. Appendix
925.

On the bright shore. Appendix
926, 927.

Pan Michael. Appendix 928.
Quo vadis. Appendix 929, 930.
Sielanka. Appendix 931.
With fire & sword. Appendix 932.

Sierra (G. Martinez) See Martinez
Sierra (Gregorio)

Sievers (Anna) Grundgymnastik.
9954.

Sievers (Bernhard) Motorische bod-
enbearbeitung. 10655.

Sigmund (J. G.) Drowsy ones. 8924.
Signature oddvertising service. Sou-

venir program or century book of
New Castle's centennial celebration.
4522.

Signor (F. R.) Material, aids & de-
vices for teachers. 8310.

Signs of the times pub. co. Atherton
(C. A.) Elec. adv. 2077.

Sihier (William) Something new foi
the learning of languages, applied
to German. 969.

Silberrad (U. L.) :

Joe, a simple soul. 1377.
Vow of Micah Jordan. 10711.

Silent partner co., inc. Van Amburgh
(F. De W.) Bk. of sentiment.

- 10660.

Silfverstrand (Carl) Illustreret lsere-

bog i fri idrset. 2742.
Silver (D. H.) Scenario. 970.

Silver (L. J.) Silver mail service,

Chicago. Bk. plates. 6260.
Silver. Burdett & co.

:

Ayres (H. M.) Schl. dictionary
of the Engl. lang. 8128.

Barrows (H. H.) 'Geog., U. S. &
Canada. 6897.

Clark (V. B.) Europe, a geo-
graphical reader. 7235.

Darrow (F. L.) Thinkers &
doers. 9667.

Fryberger (A. M.) Listening les-

sons in music. 926.

Uhl (W. L.) Prins. of secondary
educa. 4365.

Silver mail service, Chicago. Bk.
plates. 6260.

Silverman (Alexander) Brief course
* of six talks & bibliography on the

rdle of chem. in every-day life. 1073.
Silvers (E. R.) :

Barry & Budd. 7395.
Hillsdale high champions. 1795

Silvestre (Charles) Aimee Villard,
fille de France. 1851.

Simkins (W. S.) Title by limitation
in Tex. 760.

Simkins (Wallis) Little Cockalorum
finds romance. 7396.

Simmonds (Nina) :

Food, nutrition & health. 9999.
Newer knowledge of nutrition.

4282.
Simmons (G. H.) Art & practice of
med. writing. 9722.

Simmons-Boardman pub co.

:

Amer. ry. assn. Mech. div. Car
builders' cycl. of Amer. practice.
3220.

. Locomotive cycl. of
Amer. practice. 3221.

Borer (F. J.) Ry. pipe fitter's

hdbk. 703.

Forman (H. W.) Rights of
trains. 631.'

Knauer (Henry) Tests for ry.

material & equipment. 2859.
Manson- (A. J.) R. r. electrifica-

tion & the elec. locomotive. 659.
Metropolitan life insur. co., N. Y.

Policyholders' service bureau.
Personnel management on the
railroads. 1984.

O'Neil (A. J.) Locomotive &
boiler inspectors' hdbk. 9396.

Thayer (H. H.) Pocket bk. of
ship materials & their uses.
2288.

White (J. L.) Anal, of r. r. oper-
ations. 8930.

Woodruff (R. E.) Making of a
r. r. officer. 8225.
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Simon (H. F.) Reparation unci wei-
deraufbau. 7703.

Simon (H. W.) Plaza cross word
puzzle bk. 2980.

Simon (J. M.) Scripture manual.
3050.

Simon (L. G.) Inheritance taxation.
5010.

.

Simon (Paul) Philosophisches lese-

bucb. 6001.
Simon (R. A.) Fraulein Else. 8096.
Simon & Schuster, inc.

:

Anderson (Maxwell) You who
have dreams. 6692.

Black (Jane) Simon & Schus-
ter's cross word puzzle manual.
4373.

Buranelli (Albert) Plaza cross
word puzzle bk. 2980.

Buranelli (Prosper) Celebrities
cross word puzzle bk. 1314.

Cross word puzzle bk. 9050.
Dickson (S. B.) Coded limericks.

4953.
Edman (Irwin) Poems. 7540.
Goldberg (Isaac) Man Mencken.

8673.

Hartswick (F. G.) Adventures
of the beautiful princess in

Triangle land. 7028.

Hoover (Ellison) Cartoons from
Life. 7957.

Rukeyser (M. S.) Common sense
of money & investments. 77.

Schnitzler (Arthur) Fraulein
Else. 8096.

Webster (H. T.) Webster's poker
bk. 6985.

Werfel (F. V.) Verdi. 10191.
Simons (K. D. M.) jr. Patteran.

10439.

Simonton (T. M.) Tax sales in N. J.

8098.

Simpson (A. B.) :

Christ life. 3597.
Four-fold Gospel. 7503.
Life of prayer. 10020.
Wholly sanctified. 6674.

Simpson (B. L.) Why China sees
red. 10021.

Simpson (B. R.) Notes, on psychol.
for teachers. 4359.

Simpson (G. R.) Gragnon-Lacoste
(T. P.) Toussaint Louverture.
4961.

Simpson (L. W.) Summer in France.
3297.

Sinadino (A. J.) Dio dell'attimo.

5849.

Sinclair (B. M.) :

Desert brew. 181.

Meadowlark Basin. 5850.
Sinclair (Grant) Woman thou art.

6449.

Sinclair (May) Rector of Wyck.
1074.

Sinclair (U. B.) :

Bill Porter. 7896.
Mammonart. 2055.

Singer (E. A.) Fool's advice. 10338.
Singer (Josef) or Singer (Josef) ver-

lag:

Hanstein (Otfrid von) Meister-
bild des Salvini. 10212.

Hyan (Hans) Tiermenschen.

Rosenhayn (Paul) Vagabund im
frack. 3496.

Singer (L. W.) co. Van Arsdale (M.
M.) Prose & poetry for the seventh
yr. 9933.

Singer (W. S.) Singer's guide & es-

timator for gen. contractors of bldg.
182.

Singleton (G. G.) State responsibi-
lity for the support of educa. in Ga.
6781.

Singmaster (Elsie) Bred' in the bone,
& other stories. 8311.

Sinning (Richard) Runenschlussel
zum verstandnis der Edcla und ande-
rer denkmaler des religionswissens.
9777.

Sinnott (C. P.) :

First lessons in phys. science for
use in gram, schls. Appendix
34.

Nations as neighbors. 5728.
Sinnott (E. W.) Prins. of genetics.

5421.

Sinthern (Peter) Roma sacra. 5104.

Sipe (C. H.) Mount Vernon & the
Washington family. 5422.

Sirieyx de Villers, pseud. See Villers

(Emilie de)
Sirrell (L. N.) As He said. 5423.

Sisco (F. T.) Metallurgy in aircraft
construction. 10107.

Sisson (E. O.) Educating for free-

dom. 971.

Sisters of charity of the Incarnate
word, San Antonio, Tex. Finck
(Sister M. H.) Congregation of the
Sisters of charity of the Incarnate
word of San Antonio, Tex. 4087.

Sisters of mercy of the county of Alle-

gheny, Pa. Mercedes (Sister)

Mercy manual. 9094.

Sisters of St. Francis. See Sisters of

the Third order of St. Francis, Glen
Riddle, Pa.

Sisters of Saint Joseph, St. Paul. Dia-
mond jubilee recipes. 9412.

Sisters of the Third order of St.

Francis, Glen Riddle, Pa. Methods
in teaching catechism and lang. of
fifth grade. 2634.

Sisters of the visitation. Finn (Sis-

ter M. P.) Sacred poems. 822.
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Sittenberger (Hans) Kasper Hauser,
der findling von Niirnberg. 9117.

Skelton (Gladys) :

Dominion. 1378, 1485.

Frustration. 8510.

Skene (A. J. C.) Treatise on the dis-

eases of women. Appendix 933.

Skidmore (S. T.) New pilgrim's
progress. 7596.

Skinner (A. M.) :

Child's bk. of country stories.

9118.

Christmas stories & plays. 5424.
Skinner (C. L.) :

Adventurers in the wilderness.
10610.

Search relentless. 5425.
Silent Scot.

v

7397.
Skinner (C. M.) Myths & legends of

flowers, trees, fruits, & plants. 9827.
Skinner (E. L.) Child's bk. of coun-

try stories. 9118.
Skinner (J. G.) Essentials of com-
mer. law. 10192.

Skinner (M. L.) Black swans. 5426.
Skinner (M. P.) Bears in the Yel-
lowstone. 3787.

Skotte (Mary) Lille Inger. 7081.
Skredsvig (Christian) Fortsellinger.

1743.

Skrine (M. J. H. T.) Shepherd Eas-
tern's daughter. 2635.

Slater (J. R.) Freshman rhetoric.
3982.

Slattery (C. L., ftp.) :

Bible lessons for the Sunday
mornings of the Christian yr.

8332.
William Austin Smith. 972.

Slattery (Margaret) You can learn
to teach. 8312.

Slauson (H. W.) Everyman's guide
to motor efficiency. ' 9413.

Sleepy Hollow cemetery, Tarrytown,
N. Y. Sleepy Hollow cemetery at
Tarrytown. 5011.

Sleight (C. L.) Prince of the pin
elves. Appendix 934.

Sleman (E. F.) Modern world setting
.for Amer. hist. 10299.

Slichter (C. S.) Elem. math, analysis.

6675.

Sloane (W. M.) Academy papers.
10353.

Slosson (E. E.) Sermons of a chem-
ist. 7897.

Smail (L. L.) Math, of finance. 8925.

Small (A. A.) Children of union.

3788.
Small (A. J.) :

Mystery of the black triangle.

4467, 4816, 4905, 5851, 5957,

7999.

Pearls of desire. 1379, 3150.

Small (C. P.) How to know textiles.

3598.

Small (S. H.) Both one. 7398.
Small, Maynard & co., inc.

:

Aubert (T. W.) Bolshevism's ter-

rible record. 4157.
Best British short stories of 1925.

6592.

Best continental short stories of
1923-1924 & the Yrbk. of the
continental short story. 6.

Best continental short stories of
1924-1925 & the Yearbook of
the continental short story.

9238.

Best French short stories of 1924-
25 & the Yearbook of the French
short story. 9041.

Best love stories of 1924. 4430.
Best news stories of 1924. 3228.
Best plays of 1924-1925 & the Yr.

bk. of the drama in America.

Lords of Aca-

Sea plays.

Best poems of 1924. 7.

Best poems of 1925. 7522.
Bird (J. M.) Margery, the me-
dium. 2452.

Bourjaily (B. W.) Mother Goose
secrets. 7627.

Brandeis (L. D.) Business—

a

profession. 1312.
Brisard (Montague) Son of the

Cincinnati. 3905.
Carman (Bliss) Far horizons.

8949.

Casey (Patrick) Sea plunder.
1518.

Chapman (H. J.)

dia. 2561.
Clements (C. C.)

4481.
Cuthrell (F. B.) Sign posts. 122.

Those difficult yrs. 3531.
Thresholds. 7127.

Dunton (J. G.) Wild asses. 1525.
Ellis (Salone) Last wilderness.

7752.

Elson (Robert) Quack! 3614.
Fellowes (E. C.) Stories of the

stone age. 8665.
Fletcher (J. S.) Secret way.

7140.

French (J. L.) Tales of terror.

10204.
Groves (C. S.) Henry Cabot
Lodge, the statesman. 3575.

Hall (M. R.) Valley of strife.

3932.
Harvey (Marion) House of se-

clusion. 3618.
Heyer (Georgette) Simon the

coldheart. 3620.
Hull (E. M.) Sons of the sheik.

4873.
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Small, Maynard & co., inc.—Continued.
Hume (Fergus) Whispering lane.

2223.
Hnskinson (R. K.) With silent

friends. 1773.

Kirk (W. F.) Harp of fate. 4032.

Macnamara (R. S.) Marsh lights.

4187.

Mersereau (John) Checkered
flag. 4289.

Mussolini (Benito) My diary.
1915-17. 1059.

Northend (M. H.) We visit old

inns. 3590.
O'Brien (E. J. H.) Best short

stories of 1924, & the Yrbk. of
the Amer. short story. 474.

Osborne (W. H.) How to make
your will. 745.

Powell (Dawn) Whither. 1066.
. Raymond (Allen) Heart of

Salome. 5839.
Richardson (Anthony) Ransom.

2047, 4195.

Robinson (E. H.) Dee Dee. 7891.

Stearns (A. E.) Educa. of ' the
modern boy. 7899.

Stuart (M. J.) Valiant gentle-

man. 274.

Tolstoi (L. N., graf) Tolstoy on
art. 90.

Wallace (Edgar) Hairy arm.
5234.

Missing millions. 1087.
Sinister man. 8727.

Wei (W. L.) Theory of mah
jong. 2294.

Wentworth (Patricia) Annam
jewel. 2295.

Dower house mystery. 3994,

7307.

Williamson (T. R.) Run, sheep,
run. 10351.

Wood (Clement) Folly. 7310;
Woodworth (H. G.) Where the
twain met. 1096.

Small wares. 7805.
Smalley (C. J.) :

Blake (William) Twenty-seven
drawings by William Blake.
10262.

Sandzen (Birger) In the moun-
tains. 6050.

Smart (Henry) Altar, its ornaments
& its care. 5532.

Smart (W. K.) Engl, review gram-
mar. 6676.

Smedlev (Constance) See Armfield
(A. C. S.)

Smedley (Emma) Institution recipes.
380.

Smiley (E. M.) Diet, of botanical
equivalents. 4836.

Smith (A. D.) :

Seawell (M. E.) Hist, of the
Lady Betty Stair. Appendix
907.

Loves of Lady Arabella. Ap-
pendix 908.

Twelve naval captains. Ap-
pendix 910.

Smith (A. H.) Preachers & preach-
ing. 2166.

Smith (A. P.) Kindred. 4906.
Smith (A. R.) Digest of the decis. of
the Sup. ct. of Ariz. 9022.

Smith (A. W.) John Edson Sweet.
3051.

Smith (B. J.) & co.:

Harker (O. A.) Cases on com-
mon law pleadings. 39.

111. Rev. statutes of the state of
111.. 1925. 9279.

Smith-Hurd 111. annot. stat.

46.

Smith (Bruce) State police. 6975.
Smith (C. A.) :

Lit. contrasts. 7597.
Smith-McMurry lang. series.

5012, 9224.

Smith (C. E.) Under the northern
cross. 9119.

Smith (C. F.) Charles Kendall
Adams. 3408.

Smith (C. H.) Rahwedia. 8511.

Smith (C. I.) Storm dust. 10712.
Smith (C. P.) Along the wind. 10958.
Smith (C. Y.) Americans all. 8000.
Smith (C. W.) Sacred thoughts from
a poet's pen. 7082.

Smith (C. Wager-) See Wager-Smith
(Curtis)

Smith (D. B.) Burson Adair. 3842.

Smith (D. E.) :

Essentials of algebra. 3350. 9778,
9926.

Complete course. 879.

Gen. high schl. math. 9521.

Geom. of Rene Descartes. 5995.
Hist, of math. 973.

Progress of algebra in the last

quarter of a cent. 2438.

Smith (E. L.) :

Everyday science projects. 9723.
Science of everyday life. 2008.

Smith (E. O. P.) Selections from the
autobiog. of Elizabeth Oakes Smith.
575.

Smith (E. S.) Bk. of lullabies. 6450.

Smith (Edwin) Introd. to the study
of lit. 2821.

Smith (F. B.) :

Smith (F. H.) Caleb West,
master" diver. Appendix 935.

Gondola days. Appendix
936.
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Smith (F. H.) :

Caleb West, master diver. Ap-
pendix 935.

Gondola days. Appendix 936.

Smith (F. R.) Playing to win. 5427.

Smith (G. H.) Palmetto derby, &
other stories. 10656.

Smith (G. M.) Exercises that make
geom. easier. 8571.

Smith (Gipsy) pseud. See Smith
(Rodney)

Smith (H. A.) Main currents of mod-
ern French drama. 7599.

Smith (H. G.) Lenin. 1411.

Smith (H. Keel-) Blackboard story-

telling, self-instruction drawing.
7598.

Smith (H. L.) ' Pollyanna's jewels.

6054.

Smith (H. W.) Sporting tour through
Ireland. England, Wales & France,
in the years 1912-1913. 10959.

Smith (Herbert) Call of the Congo.
10802.

Smith (Homer J.) Automotive re-

pair for schl. & home. 6451.

Smith (Horace J.) Beauty special-

ists' manual. 4304.
Smith (J. B. R.) :

Corp. manual. 366.

N. Y. laws affecting bus. corpora-
tions. 3554.

Smith (J. M. P.) Prophets & their

times. 3201.
Smith (J. R.) :

Commer. & indus. 3052.
Indus. & commer. geog. 8619.
North America. 761.

Smith (K. J.) Worcester tech life.

3202.

Smith (L. R.) :

Pixie in schl. 8207.
Pixie in the house. 8001.
Pixie on the farm. 8099.
Pixie out-doors. 8002.

Smith (M. C.) Sphinx of flight. 4048.

Smith (M. J. W.) Letters to an in-

fidel. 5109.

Smith (M. M.) Magic in the making.
1465.

Smith (M. P. W.) Young Puritans in

King Philip's war. Appendix 937.

Smith (N. A.) :

Children of the future. Appendix
938.

Kate Douglas Wiggin as her sister

knew her. 8409.

Riggs (K. D. S. W.) Penelope's
progress. Appendix 839.

Twilight stories. 6571.

Smith (N. B.) One hundred ways of

teaching silent reading. 2002.

Smith (N. G. Royde-) See Royde-
Smith (N. G.)

Smith (O. J.) :

Baptism with the Holy Spirit.

5326.
From death to life. 5327.
Man God uses. 5328.
Revival we need. 4817.

Smith (O. S.) :

Smith's applied arith. 7704.
Smith's arith. of bus. 7705.

Smith (P. Jordan-) Nomad. 3298.
Smith (Pauline) Little Karoo. 1580.
Smith (R, A.) Poker to win. 4523.
Smith (R. C.) Wood engraved work

of Timothy Cole. 2955.
Smith (R. E.) Midweek messages.

7192.

Smith (R. H.) :

Agric. mechanics. 2167.
Text-book of advanced machine
work. 4907.

Smith (R. M.) From infancy to

K
childhood. 1905.

Smith (R. R.) Beginners' geom.
6055.

Smith (Rodney) Gipsy Smith; his
life & work. 762, 1380.

Smith (Roy L.) Sentence sermons.
3203.

Smith (Rufus D.) America, our

, govt., our hist. & our work. 7860.
Smith (Russell D.) Indian canoe.

2897.
Smith (Ruth L. C.) Concerning the
prophet Frederick Madison Smith.
5013.

Smith (S. H. B.) Adobe days. 9724.
Smith (S. Kaye-) See Kaye-Smith

(Sheila)
Smith (Mrs. Seth) Burton (I. A.,

lady) Romance of Isabel, lady
Burton. Appendix 135.

Smith (T. C.) Life & letters of

James Abram Garfield. 7399.

Smith (T. E.) co.

:

Chapman (P. W.) Farm crops.

8145.

Lancaster (D. S.) Live stock &
poultry. 8485.

Smith (T. J.) Studies in criticism &
revelation. 7806.

Smith (T, P.) :

Foolin' with the pen. 2283.

Young Dee of Dundee. 8410.

Smith (W. A.) Jr. high schl. 10440.

Smith (W. G.) Pract. descr. s;eom.

3690.

Smith (W. H.) Hist, of the cabinet of

the U. S. A.) 3409.

Smith (W. R.) Catholicism chari-

tably exposed. 2235.

Smith (Wade C.) On the mark!
9323.

Smith (Wallace) Oregon sketches.
6976.
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Smith (Sir William) Peloubet's Bible
diet. 3789.

Smith (William C.) Three baptisms
& the three Sabbaths. 6056.

Smith (Y. B.) Cases on the law of

public utilities. 9927.

Smithers (A. E.) Pract. Spanish
grammar. 8097.

Smithson (A. H. Booth-) See Booth-
Smithson (A. R. O.)

Smithson (A. R. O. Booth-) See
Booth-Smithson (A. R. O.)

Smitley (R. L.) Bibliography of bks.

on bus. economics. 6300.

Smits (L. J.) Spring flight. 2489.

Smogor (C. R.) :

Nauki o najsw. sakramende
oltarza. 11161.

Nauki wielkopostne na niedziele

wielkiego Postu z cyklem nauk
pasyjnych na trzy posty. 9928.

Smogor (Kazimierz) See Smogor
(C. R.)

Smulski (Edward) Concrete, plain &
reinforced. 6460.

Snaith (J. C.) Thus far. 3691.

Snapp (R. R.) Beef cattle. 8003.

Sneath (E. H.) Shall we have a
creed? 8717.

Snedden (D. S.) Home economics
educa. 484.

Sneddon (R. W.) Galleon's gold.

2636.
Snell (R. J.) :

Crimson thread. 4908.
Firebug. 4909.
Flying sub. 5110.

Northland bird life. 6782.

Told beneath the northern lights.

6354.

Snider (D. J.) Rise of young Shake-
speare. 3053.

Snodgrass (L. I.) Science & practice
of photographic ptg. 9522.

Snodgrass (R. E.) Anatomy & phy-
siol. of the honeybee. 576.

Snow (A. J.) Psychol, in bus. rela-

tions. 1381.

Snow (C. M.) Arith. of pharmacy.
4571.

Snow (Elliot) :

Sea, the ship & the sailor. 3047.

Recent & early information about
ancient & medieval ships. 8620.

Snowden (J. H.) Christian belief in

immortality. 381.

Snowden (R. R.) Origin & destiny
of man. 5111.

Snyder (Blake) Real estate hdbk.
3299.

Snyder (M. A.) Musical cross word
puzzle bk. 9921.

Snyder (W. H.) Gen. science. 4714.
Sobieski (John) Adventures of a Pol-

ish nobleman. 1075.

Sobotta (Johannes) Atlas der de-
skriptiven anatomie des menschen.
3498.

Social aspects of mental hygiene.
4149.

Socieclad general de publicaciones

:

Gibbs (G. F.) Camino prohibido.
9474.

Juventud triunfante. 9973.
Onions (B. R.) pseud. Corazones
que no se encuentran. 9604.

Societa anonima editrice La Voce. See
Voce (La) Societa anonima editrice.

Societa editrice Unitas. See Unitas
(Societa editrice)

Societe des Editions Fast. See Fast
(Societe des editions)

Societe frangaise d'edition et de li-

brairie

:

Audemar (Jean) Maitres de la

mer, de la houille et du pgtrole.

3851.
Gressent (A. G.) Reconstruction
economique de l'Europe. 2111.

Societe moderne d'impression et d'edi-

tion. Boyer d'Agen (J. A. B., called

Augustin ) Ave Caesar ! 6287.

Society of Amer. milit. engineers.

Roberts (L. B.) Topographic map-
ping. 873.

Society of arts & sciences, N. Y. O.
Henry memorial award. Prize
stories of 1924. 2743.

Society of automotive engineers, inc.

Transactions. 1295, 5958.

Society of naval architects & marine
engineers. Transactions. 3692.

Society of sponsors of the U. S. navy.
See Sponsors of the U. S. navy (Soc.

of)

Society of the Cincinnati. Proceed-
ings of the gen. Soc. of the Cincin-

nati. 7083.
New Hampshire. Willey (W. L.)

Order of milit. merit. 2645.

Society of the Cincinnati in the state

of N. H. See Society of the Cin-

cinnati. New HampsMre.
Sodini (Angelo) Preghiere d'amore di

Giovanna-Aurelia Grivolin da Lione.

5732.

Sodergren (C. J.) :

Bk. of Amos, notes. 974.

First epistle of Peter. 10543.

SOhngen ( Gottlieb ) Philosophisches

lesebuch. 6001.

Somme (J. D.) 0rreten og sportsfi-

skeren. 11073.

Soergel (W.) Diluviale ' flussverle-

gungen und krustenbewegungen.
10657.

Solano (Solita) Happy failure. 5533.

Solar-logo.s pub. co. Krishna (Kama-
la) Torchbearers. 8179.
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Solley (G. W.) Alluring Rockport.
183.

Solley, Dummer and Butman. Solley

( G. W. ) Alluring Rockport. 183.

Solomon's lodge, no. 1. F. & A. M. See
Freemasons. Savannah, Ga. Solo-

mon's lodge, no. 1.

Solow (Sophie) Reed for Pan. 3499.

Somare (Enrico) Masaccio. 3843.

Sorrier (H. de) Chantal. 4818.

Somerndike (J. M.) Teachers' man-
ual of week day Bible lessons. 6977.

Somervell (D. C.) Disraeli & Glad-
stone. 9023.

Soney & Sage co.

:

Erwin (J. S.) Law & practice in

the Dist. cts, of N. J. 8258.

Monaghan (James) Monaghan's
cumulative ann. digest of Pa.
decis. 3129.

N. J. Cumulative suppl. to the
Comp. statutes of N. J., 1911-
1924, both inclusive. 5819.

N. J. misc. repts. 2476.
Parker (C, W.) N. J. digest.

7073.

Randolph (J. F.) Succession
statutes since 1620 in N. J., N.
Y., & Pa. 3343.

Simonton (T. M.) Tax sales in
N. J. 8098.

Sonnenschein (E. A.) What is

rhythm? 4413.
Sonntag (Johannes) Stauffer (Karl)
Homootherapie. 1385.

Soot (Gunnar) Fire stadier. 10544.

Sorani (Aldo) Libro italiano. 7400.

Sorel (Cecile) Tie amoureuse d'A-
drienne Lecouvreur. 8814.

Sorel (Stephan) Tarzan hat ge-

traumt ! 1852.

SoRelle (R. P.) :

Applied bus. corres. 382.

Metodo racional de mecanografia.
5329.

Sorenson (Grace) Humorous plays
for children. 4910.

Sorg (Roger) Cassandre. 8815.

Sproa y Pineda (Antonio cle) Com-
pendio de anatomia descriptiva.
9167.

Sorokin (P. A.) Sociol. of revolu-
tion. 1581.

Sorrentino (-Goffredo) Atleta. 10960.
Sotiropoulos (C. N.) Zoe kai thana-

tos. 11162.

Soulages (Gabriel) Malheureux petit

voyage. 1186.
Soulie (C. G.) :

Bijou-de-ceinture. 10022.
Brise au clair de lune. 10849.

Soulie de Morant (Georges) See
Soulie (C. G.)

Soulier (Paul) Relief de la terre.

10023.

10339.
Lyrics.

ct. Repts.

Const., 1925,

2056.

Soupault (Philippe) :

Bar de l'amour. 10803.

En joue! 10024.

Voyage d'Horace Pirouelle

Sousa (J. P.) Bride-elect.

Appendix 939.

South Carolina. Sup
2956, 4468, 6452, 8926

South Dakota. Const,
state of S. D. 9627.

Southeastern reptr. 763, 1853
5014. 7084. Appendix 940-942.

Digest. 4150.
Southern (William) Winning post
summer ann., 1925. 7919.

Southern Baptist convention (Home
mission bd. of the) Buhlmaier
(Marie) Along the highway of ser.

807.

Southern reptr. 85, 1854, 4248, 7193,
Appendix 943, 944.

Digest of decis. of the Sup. cts. of
Ala., La., Fla., Miss., & Ct. of ap-
peals of Ala. reported in the South-
ern reptr. 2168.

South-western pub. co.

:

Baker (J. W.) 20th cent, book-
keeping & acctg. 3605.

Peters (P. B. S.) Bus. sneller.

10526.
Sherwood (J. F.) Accountancy.

9776.

Southwestern reptr. 86, 764, 1744,
1745, 2169, 4572, 4573, 5015, 7085,
7401, Appendix 945-949.

Ark. decis. 2898, 5112.
Five-volume digest. 2386.
Ky. decis. 2899, 3300, 3891.
Mo. decis. 3844, 4305, 4306. 7194.
Tex. decis. 3301-3304, 4199, 7300.

Southwick (E. L. T.) Eyes that see
not. 9225.

Southwick (F. T.) Elocution & ac-

tion. 577.

Southworth co. LeMaster (C. A.)
Dental stereoroentgenography. 3538.

Souza (J. M. T. B. de) See Baretto
de Souza (J. M. T.)

Sovereign grand lodge of the Inde-
pendent order of Odd fellows. See
Odd-fellows, Independent order of.

Sovereign grand lodge.
Sowers (J. I.) Boy & his vocation.

975.

Soyeshima (Michimasa) Oriental in-

terpretations of the Far Eastern
problem. 11074.

Soyka (Otto) Heissere leben. 1855.
Spaeth (E. B.) Newer methods of
ophthalmic plastic surgery. 3410.

Spaeth (J. M.) :

France (Anatole) Vormittage
der Villa Said. 9465.

Zweig (Arnold) Friihe fahrten.
11186.
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Spaeth (J. M.)—Continued.
Lessing, Kleist, Biichner.

6374.

Spalding (A. W.) Measure of a man.
9226.

Spalding (H. S.) :

Chapters in soc. hist. 184.

Social problems & agencies. 4911.

Stranded on Long bar. 8512.

Spalteholz (Werner) Arterien der
herzwand. 2170.

Spamer (Otto) :

Block (Berthold) Kalkbrennen.
1603.

Biirk (Fritz) Entropie des was-
serdampfes in elementarer ab-
leitung. 9840.

Franzen (Hans) Margarine.
5477.

Litinsky ( Leonid ) Schamotte
und silika. 7054.

Oelschlager (Julius) Warmein-
genieur. 2726.

Starke (R. F. ) Grossgasversorg-
ung. 2490.

Vogel (J. H.) Carbid und acety-
len als ausgangsmaterial fiir

produkte der chemischen Indus-
trie. 6166.

Zsigmondy (R. A.) Kolloid-
chemie. 11183.

Spargo (John) Bennington battle
monument. 4200.

Sparhawk (F. C.) Whittier at close
range. 7898.

Sparkman (C. F.) Primer curso de
ingles. 5534.

Sparks (W. A.) Treatise on Bible
prophecy. 880.

Sparling (E. E.) Under the levee.

1582.

Sparre ( Christian ) Verdenskrigen
tilsj0s. 10961.

Spaulding (O. L.) Warfare. 4912.

Speakman (Harold) Here's Ireland.
8100.

Spearman (F. H.) Selwood of Sleepy
Cat. 1486.

Spears (J. R.) :

Hist, of our navy. Appendix 950-
953.

Port of missing ships. Appendix
954.

Spears (L. L.) Spears painless sys-

tem. 4249.

Specht (F.) Lettisch-litauische volks-
marchen. 5669.

Specking (Inez) :

Boy. 1296.

Martha Jane. 7600.
Mirage. 8513.

Speckmann (Diedrich) Wolken und
sonne. 1382.

Spectator co.

:

Ackerman (S. B.) Practice of
workmen's compensation insur.

3557.
Fire insur. laws, taxes & fees.

8004.

Spectro-chrome inst. Babbitt (E. D.)
Prins. of light & color. 7922.

Speed (Kellogg) Traumatic injuries
of the carpus. 7601.

Speer (Ocie) Brief; Texas forms &
rules (annot.) 185.

Speer (R. E.) Race & race relations.

265.

Speer (R. K.) Educa. crossword puz-
zle bk. 4250.

Speere (Dorothy) Girl who cast out
fear. 8816.

Speight (H. E. B.) Week-day ser-

mons in King's chapel. 7602.
Speiser (Andreas) Klassische stiicke

der mathematik. 8719.
Spence (J. C.) Starrett data bk. for
machinists. 5368.

Spencer (A. G.) Woman's share in
soc. culture. 1383.

Spencer (E. W.) Bankers manual of
bus. law. 10441.

Spencer (F. C.) Story of the San
Luis Valley. 6155.

Spencer (Herbert) :

Prins. of biology. Appendix 955.

Various fragments. Appendix
956.

Spencer (J. H.) Sunny side of life.

4715.

Spencer (L. A.) Our state of Mich.
7242.

Speranza (G. C.) Race or nation.
7603.

Sperry (W. L.) Reality in worship.
6453.

Speyer (Wilhelm) Madchen mit dem
lowenhaupt. 9227.

Speyer & Peters. Herrmann (K. A.)
Zukunft des goldes. 9799.

Speyerer (H.) Bestimmung der
zahigkeit des wasserdampfes. 6978.

Spielmeyer & Wenzel, Verlag Berlin-
Wien. See Berlin-Wien (Spiel-

meyer & Wenzel)
Sniers (A. M.) Nell of Narragansett
Bay. 5016.

Spiers (Hetty) Daphne grows down.
9324.

Spiers (I. H. B.) Manual of elem.
French, with exercises. 9873.

Spies (Heinrich) Kultur und sprache
im neuen England. 6454.

Spies (Paul) Sichtbare und unsicht-
bare strahlen. 5638.

Spiess (Johannes) Sechs jahre U-
bootfahrten. 2387.

Spillan (D.) Hist, of Rome. 650.
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Spillman (H. C.) Making the bus.

speech effective. 266.

Spinney (L. B.) Text-bk. of physics.

0057.
Spitteler (Carl) Prometheus der

dulder. 5428.
Spivey (T. S.) :

Resurrection. 2388.
Revelation. 578.

Visible evolution. 8411.

Splawn (W. M. W.) Consolidation of
railroads. 881.

Sponsors of the U. S. navy (Soc. of)
Hall (A. M.) Ships of the U. S.

navy & their sponsors^ 1913-1923.
2516.

Spiading (C. T.) Science versus
dogma. 7402.

Sprague (G. E. W.) Contemporary
verse. 3337.

Sprague (P. W.) Influence of Chris-
tianity on fundamental human in-

stitutions. 7807.
Sprau (George) Meaning of lit.

3790.
Springer (Julius) :

Arzt (Leopold) Rontgenhaut-
therapie. 9641.

Back (Ernst) Zeemaneffekt und
multiplettstruktur der spektral-
linien. 5971.

Behr (Hans) Walzlager, kugel-
und rollenlager. 9337.

Beilstein (F. K.) Beilsteins
handbuch d e r organischen
chemie. 6486, 8835.

Bergmann (Gustav von) Hand-
buch der inneren medizin.
2757. 8331.

Berliner (Arnold) Lehrbuch der
physik in elementarer .darstel-

lung. 2973.
Berndt (G. W.) Gewinde. 6278.

Technische winkelmessungen.
10041.

Beinfeld (Siegfried) Psychologic
des sauglings. 9146.

Bleuler (Eugen) Psychoide als
prinzip der organischen entwick-
lung. 6899.

Blum (Otto) Yerkehr und be-
trieb der eisenbahnen. 6900.

Born (Max) Vorlesungen iiber

atommechanik. 5460.
Brauer (Adolf) Fortschritte in

der anorganisch-chemischen in-

dustrie dargestellt an hand der
deutschen reichs-patente. 6498.

Braus (Hermann) Anatomie des
menschen. 1864.

Briining (Friedrich) Chirurgie
des vegetativen nervensystems.
2089.

Croseck (H.) Beitrage zur
theorie des segelns. 10201.

Curschmann (Hans) Lehrbuch
der nervenkrankheiten. 6199.

Dahlmann (W.) Festigkeit der
schiffe. 9254.

Denker (Alfred) Handbuch der
balsnasen-ohren- heilkunde.
10110.

Dick (Otto) Feile und ihre ent-

wicklungsgeschichte. 9669.

Dinnebier (Josef) Reiben und
senken. 10052.

Ergebnisse der chirurgie und
orthopadie. 1922.

Ergebnisse der exakten natur-
wissenschaften. 2211, 8353.

Ergebnisse der inneren medizin
und kinderheilkunde. 1874,

4019, 7137.

Escher (Rudolf) Theorie der
wasserturbinen. 1966.

Exner (F. M.) Dynamische me-
teorologie. 8759.

Fischler ( Franz ) Physiologie
und pathologie der leber nach
ihrem heutigen stande. 6822.

Folkerts (Hayo) Windfiihrung
b e i m konverterfrischprozess.
8858.

Franz (Karl) Gynakologische
operationen. 10489.

Freytag (Friedrich) Freytags
Hilfsbuch fiir den mascliinen-
bau. 6006.

Garbe (Robert) Zeitgemasse
heissdampflokomotive. 1969.

Geiger (Karl) Handbuch der
eisen- und stahlgiesserei. 9266,

Gerstmann (Josef) Malariabe-
handlung der progressiven para-
lyse. 9267.

Geusen (Leonhard) Eisenkon-
struktionen. 8567.

Giese (Erich) Linienfiihrung.
6925;

Graefe (A. K.) Handbuch der
g e s a m t e n augenheilkunde.
6009.

Graefe (Albrecht) Handbuch
der gesamten augenheilkunde.
6407.

Gross (Oskar) Erkrankungen
des pankreas. 1132.

Griin (Adolf) Analyse der fette
und wachse. 9365.

Hager (H. H. J.) Hagers Hand-
buch der pharmazeutischen
praxis fiir apotheker. arzte-
drogisten und medizinalbeaniEe.
8474.

Handbuch der normalen und
P a t h o 1 o gischen physiologie.
6929.

Heffter (Arthur) Handbuch der
experimeutellen pharmakolocae.
1881.
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Springer (Julius)—Continued.
Hegner (Kurt) Lehrbuch der

vorkalkulation von bearbei-
tungszeiten. 2342.

Heinsius (Wilhelin) Krisen ka-
tholischer fronimigkeit und
konversionen zum protestant-
ismus. 11013.

Henke (Friedricb) Handbuch
der speziellen pathologischen
anatoniie und histologic. 5386.

Hess (Adolf) Analytische geom-
etrie. 9181.

Hoefer (Kurt) Kondensation bei
dampfkraftmaschinen. 6931.

Honnicke ( Gustav ) Handbuch
zum dampffass- und apparate-
bau. 2853.

Hofniann (F. B.) Lehre vom
raumsinn des auges. 7031.

Holde (David) Kohlenwasser-
stoffole und fette. 2345.

Hurwitz (Adolf) Yorlesungen
iiber allgeineine funktionen-
theorie und elliptische funk-
tionen. 9278.

Jahn (Georg) Messungen an
elektrischen maschinen. 8580.

Kestner (Otto) Ernahrung des
menschen. 9082.

Klein ( Felix ) Elementarmathe-
matik vom hoheren standpunkte
aus. 6017, 8276.

Kleinewefers (Wilhelm) Gau-
frage. 8874.

Klingenberg (Georg) Bau
grosser elektrizitatswerke.
2523.

Kowarschik (Josef) Diathermic
2138.

Kyrle (Josef) Yorlesungen iiber

histo-biologie der menschlichen
haut und ihrer erkrankungen.
6943.

Laatsch (Wilhelm) Edelmetalle.
9809.

Lasche (Oskar) Konstruktion
und material im bau von
dampfturbinen und turbodyna-
mos. 9691.

Lederer (Richard) Kinderheil-
kunde. 1724.

Lichtenstern (Robert) Lberp-
flanzung der mannlichen keim-
driise. 1890.

Liszt (Franz von) Volkerrecht.
9695.

Lower (Richard) Modelltisch-
lerei. 4399.

Madelung (Erwin) Mathematis-
chen hilfsmittel des physikers.
10151.

Mann (Otto) Moderne dandy.
7273.

Mattern (Emil) Grundziige der
technischen wirtschafts-, ver-
waltungs- und verkehrslehre.
9091.

Mayer ( Martin) Exotische
krankheiten. 1155.

Mehrtens ( Joh. ) Gusseisen.
10154.

Muller ( Johannes ) Hilfsbuch
fur die schiffsfuhrung. 6332.

Muller (K. E.) Quecksilber-
dampfgleichrichter. 7066.

Nadai (Arpad) Elasti'schen plat-

ten. 8990.

Naomn (P. P.) Nitroglycerin und
nitroglycerinsprengstoffe ( dyna-
mite ) 1160.

Napp-Zinn (A. F.) Rheinschif-
fahrt, 1913-1925. 10313.

Nesper (Eugen) Radio-amateur.
9707.

Neumann (Wilhelm) Klinik der
beginnenden tuberkulose er-

wachsener. 9502.
N0rlund (N. E.) Vorlesungen

iiber differenzenrechnung. 1164.

Oberhoffer ( Paul ) Technische
eisen. 2796.

Payr (Erwin) Ergebnisse der
chirurgie und orthopadie. 8905.

Pfeifer (R. A.) Myelogenetisch-
anatomische untersuchungen
iiber den zentralen abschnitt
der sehleitung. 6957.

Pfieiderer (Carl) Kreiselpump-
en. 6S64.

Polya (Georg) Aufgaben und
lehrsatze aus der analysis.

7075. 7076.

Probleme der astronomic 2482.

Rapatz (Franz) Edelstahle. 6959.

Reindl (Josef) Spanabhebende
werkzeuge fiir die metallbear-

beitung und ihre hilfseinrich-

tungen. 10014,

Renner (Albrecht) Schlafmittel-

therapic 9215.

Reuter (Fritz) Exportmoglich-
keiten der deutschen maschinen-
industric 5526.

Richter (Rudolf) Elektrische
maschinen. 2485.

Pathologie als naturwissen-
schaft — relationspathologie —
fiir pathologen, physiologen,

mediziner und biologen. 1178.

Rietschel (H. I.) H. Rietschels

Leitfaden der heiz- und luf-

tungstechnik. 8804.

Sachse (Karl)' Einrichten von
automaten. 9112.

Sattelberg (Otto) Englisch-

deutsches und deutsch-eng-

lisches worterbuch der elek-
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trisehen nachrichtentechnik.
9409.

Sauerbruch (Ferdinand) Chirur-
gie der brustorgane. 3444.

Schlick (Moritz) Allgemeine er-

kenntnislehre. 9017.

Schoenflies (A. M.) Einflihrung
in die analytische geometrie
der ebene und ties raumes.
10178.

Schule (Wilhelm) Leitfaden tier

technischen warmeinechanik.
8617.

Schultz (Werner) Akuten er-

krankungen tier gauinenman-
deln und ihrer unniittelbaren
umgebung. 9775.

Schwaiger (Anton) Elektrische
festigkeitsiehre. 9719.

Schwarz (Oswald) Psychogenese
und psychotherapie korperlicker
symptome, 9018.

Schwerdt (Hans) Lehrbuch der
nomograpbie auf abbildungs-
geometriscber grundlage. 3784.

Seitz (Hugo) Grundlagen des in-

genieurholzbaus. 69.70.

Siegrist (August) Refraktion
und akkommodation des inen-

scbliehen auges. 2534.

Staub (Hans) Insulin. 8622.
Strecker (K. G. B. C.) Hilfsbucb

fiir die elektrotecbnik. 6355.
Szilard (Adalbert) Torkretver-
fabren und seine tecbnisehen
probleme. 9876.

Tbierfelder (Hans) Handbucb
der physiologiscb- und patholo-
gisch-cheniischen analyse, fur
arzte und studierende. 3693.

Trendelenburg (W. E. T. ) Nat-
lirlicben grundlagen tier kunst
d e s streiebinstrumentspiels.
6265.

Ulrici (Hellinut) Diagnostic
und tberapie der lungen- und
keblkopftuberkulose. 1192.

Warburg (E. G.j Vber warmel-
eitung und andere ausgleiehende
vorgange. 6065.

Weicbardt (Wolfgang) Ergeb-
nisse der bygiene. bakteriol-
ogie. immunitatsfcrscbung und
experimentellen tberapie. 8829.

Weinert (Hans) Scbadel des eis-

zeitlicben menschen von Le
Moustier in neuer zusamrnen-
setzung. 10349.

Welscb ( Siegbert ) Gliihkopfmo-
tor in scbiffabrt. industrie und
landwirtschaft. 9031.

Wiesmann (Ernst) Yentilatoren.
2398.

Winkel (Hans) Festigkeit und
formanderung. 9885.

& tbe

of pub.

of

6156. S720.
Appendix

See Levas-

Wissenscbaftlicbe veroffentlicbun-
gen aus dem Siemens-konzern.
6994.

Zieting(Paul) Fraser. 11182.
Zondek (Max) Cbirurgiscben er-

krankungen tier nieren und
barnleiter. 2653.

Springer (T. G.) Red cord. 5s52.

Sprunt (T. P.) Degenerative diseases.
1001.

Spurr (F. C.) New psycbol.
Christian faith. 7706.

Spurr (H. C.) Guiding prini

service regulation. 7707. •

Spurr (J. E.) Marketing of metals
& minerals. 1384.

Spykman (N. J.) Social tbeory
Georg Simmel. 4049.

Spyri (J. H.) :

Arthur & Squirrel. 2057.
Children of the Alps. 8101.
Heidi. 186, 267. 383.
Moni tier geissbub.

957.

Sseu (Yutsan Lei-) pseud.
seur (Suzanne)

Staackmann (L.) :

Bartsch (R. H.) Salige. 2301.
Brebmer (Fritz) Odyssee in Old-

stadt. 9951.
Dreyer (Max) Gymnasium von

St. Jiirgen. 7135.
Ertl (Emil) Halbscheid. 1325.

Karthago. 1820.
Gabelentz

. ( Georg von der ) Mas-
ken Satans. 1084.".

Ginzkey (F, K.) Weg zu Os-
walda. 5173.

Greinz (R. H.) Mysterium der
sebaldusnacbt. 10909.

Yorfriihling der liebe. 2110.

Haas (Rudolf) Heimat in ketten.

1243.
Leuchtende gipfel. 10912.

Hadina ( Emil » Kampf mit den
scba tten. 11009.

Heubner (Rudolf) Herodias.
10918.

Katastropben. 1337.

Heyck (Hans) Zeitgenosse. 6413.

Hohlbaum (Robert) Deutsche
passion. 1638.

Weg nach Emma us. 9907.
Mayer (T. EL.) Cyprian der

abeiiteurer. 1940.
David findet Abisag. 9918.

Renker (G. P.) Yolk ohne hei-

mat. 9404.

Rosegger (Peter) Briefwechsel
zwischen Peter Rosegger und
Friedrich v. Hausegger. 1374.

Schottler ( Horst ) Plauderer.
10954.

Sterneder (Hans) Yrunderapos-
tel. 2171.
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Staackmann (L.)—Continued.
Strobl (K. H.) Geheimnis der
blauen schwerter. 9414.

Wunderlaube. 2537.
Wildgans (Anton) Sonette aus
dem italienischen. 5439.

Stabell (W. W.) Styrkepr0ven.
10658.

Stache (Karl) Verklirzte Methode
Toussaint-Langenscheidt ; esperanto.
10804.

Stack (Lily) Yellow spot. 2058.
Stacpoole (H. De V.) :

Case of Mrs. Keller. 6572.
City under the sea. 6455, 8313,

8817.

Gates of morning. 384.
House of crimson shadows. 4913,

8005.
Story of Captain Halibut. 8514.
Story of Haggard & the Hoo Too
man. 4307.

Where the great stars burn. 8412.
Staehelin (R.) Handbuch der in-

neren medizin. 2757.
Stahler (Arthur) Handbuch der ar-

beitsmethoden in der anorganischen
chemie. 9523.

Stahlm (Friedrich) Hellenische Thes-
salien. 2003.

Stampfli & cie. Stammler (Rudolf)
Praktikum der rechtsphilosophie.
6261.

Stafford's natl. news service. Who's
who in Philadelphia. 6892.

Stahl ( O. ) Chirurgie des vegetativen
nervensystems. 2089.

Stahleisen. See Verlag Stahleisen
m. b. h.

Stainer (C. L.) Jonson & Drummond,
their Conversations. 9024.

Staley (Cady) Gillespie (W. M.)
Treatise on surveying. Appendix
366.

Staley (Garmen) Facts & common
sense versus too much govt. 5535.

Staley (S. C.) Individual & mass ath-

letics. 4151.

Stall (Sylvanus) :

What a man of 45 ought to know.
Appendix 958.

What a young girl ought to know.
Appendix 959.

What a young husband ought to

know. Appendix 960.

Stalsmith (M. D.) Manual for dia-

betics. 12.

Stammler (Rudolf) :

Praktikum der rechtsphilosophie.
6261.

Rechtsphilosophische a b h a n d-

lungen und vortrage. 5536,
5537.

Theory of justice. 4914.

Stanard (M. M. P. N.) Dreamer.
8621.

Stanard (M. N.) Edgar Allan Poe
letters till now unpublished. 7888.

Standard Amer. encycl. Appendix
961.

Standard diet, of facts. 10601.
Standard encycl. of the alcohol prob-

lem. 9228.
Standard homes co. Better homes at
lower cost. 4469.

Standard ptg. co., inc. Hartley (H.
W.) Tragedy of Sand Cave. 1545.

Standard pub. co. :

Brown (W. H.) Tobacco under
the searchlight. 9447.

Faris (L. A.) Stand. Bible story
readers. 5270.

Foster (R. C.) Class notes on
the Epistle to the Hebrews &
the Epistle of James. 9676.

Kellems (J. R.) Pentecosts
under the Southern cross.
2698.

Lappin (S. S.) Lappin's sermon
outlines. 732.

Lewis (G. W.) Tabernacle of the
testimony. 1046.

Sharp (C. J.) Twelve lessons in
group evangelism. 6259. .

Taylor (C. C.) Purpose of God.
7712.

Teehan (M. F.) Mirror of life.

6357.

Standish (B. L.) pseud. See Patten
(Gilbert)

Stanford univ. press

:

Genetic studies of genius. 3004.
Kyrk (Hazel) Amer. baking

indus., 1849-1923, as shown in
the census repts. 7564.

Stanley (T. P.) Putting devils &
hells out of existence. 6157.

Stanley pub. co.

:

Layng (Charles) Layng's cross-

word puzzles, second bk. 2423.—— Lucky dozen cross word
puzzles. 844.

Stansbury (C. F.) Lake of the Great
Dismal. 976.

Stanton (F. L. ) Comes one with a
song. Appendix 962.

Stanwood (Edward) Hist, of the
.presidency from 1788 to 1897. Ap-
pendix 963.

Stanwood (Edward) Stanwood (Ed-
ward ) Hist, of the presidency from
1788 to 1897. Appendix 963.

Stapley (Mildred) :

Provincial houses in Spain. 3076.

Spanish interiors & furniture.
8645.

Star (Rene) pseud. See Comert
( Marguerite

)
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Starke (R. F.) Grossgasversorgung.
2490.

Starkey (W. L.) Elements of book-
keeping. 7239.

Starkweather (G. B. ) Biogenetic
marvels ; the romance of biology.

2744.
Starkweather (Paul) Starkweather

(G. B.) Biogenetic marvels; the
romance of biology. 2744.

Starr (H. E.) William Graham Sum-
ner. 4470.

Starrett (L. S.) co. Fairfield (H. P.)

Starrett data bk. for machinists.
5368.

Starrett (Vincent) Flame & dust.

187.

State co.

:

Rutledge (Archibald) Collected
poems. 9015.

Simons (K. D. M.) jr. Patteran.
10439.

Thomason (J. F.) Foundations
of the public schls. of S. C.

9879.
Willis (Eola) Charleston stage

in the XVIII cent.- 290.

Wolfe (S. M.) Hand bk. on the
law of the road. 9535.

State dept. of public health. Caverly
(C. S.) Infantile paralysis in Vt.,

1894-1922. 1414.

State hist. soc. of Mo. See Missouri
(State hist. soc. of)

State hist. soc. of X. D. See X. D.
State hist. soc.

State hist. soc. of Wis. See Wis.
(State hist. soc. of)

State of Georgia. See Georgia (State
of)

State ptg. & pub. co. Parker. (A. J.)

Insur. law of X. Y. 6338.
State street trust co. Forbes (Allan)
France & Xew England. 3249.

States hist, co., inc. Osborn (X. G.)
Hist, of Conn, in monographic form.
4895.

Statler press

:

Estabrook (Winifred) When the
presidents were boys. 7753.

Vaughn (Olive) Life of Abra-
ham Lincoln. 7907.

Staton (Henry) Wyeth (J. A.)
Text-bk: on surgery. Appendix
1117.

Staub (Hans) Insulin. 8622.
Stauffer (Karl) Homootherapie.

1385.
Stayton (Frank) Other woman.

2637.
Stearns (A. E.) Educa. of the mod-
ern boy. 7899.

Stebbins (F. B.) Cossitt family.
9664.

Steelier (L. I.) Psychol, of the pre-

school child. 502.

Stecker (August) Rotationsmaschine
und ihre technik. 9725.

Stedman (E. C.) Poems now first

collected. Appendix 964.

Stedman (Marshall) What a kiss

can do. & other recitations for chil-

dren. 8413.

Steel (David) Art of rigging. 4251.

Steel (E. B.) Steel (S. A.) Sunny
road. 682. 5853.

Steel (F. A. W.) On the face of the
waters. Appendix 965.

Steel (S. A.) :

Eminent men I met along the
sunny road. 8721.

Sunny road. 682, 5853.

Steele (W. D.) :

Taboo. 5745.

Terrible woman, & other one act

plays. 1583.

Steep (Thomas) Chinese fantastics.

10605.

S t e f a n s k y ( Georg ) Hellenisch-
deutsche weltbild. 6456.

Stefansson ( Villijalmur) :

Adventure of Wrangel Island.

3054.
Jager des hohen Xordens. 9325.

Northward ho ! 4813.
Shaman's revenge. 5796.

Stege (Fritz) Okkulte in der musik.
10868.

Stegeman (Gebhard) Brief course of
six talks & bibliography on the role

of cheni. in every-day life. 1073.

Stehle (Aurelius) Catholic church.
Liturgy & ritual. Pontifical. Cere-
monial. Manual of episcopal cere-

monies. 7640. *

Stehman (J. W. ) Finan. hist, of the
Anier. telep. & teleg. co. 3500.

Steiger (Willy) S'blaue nest. 10242.
Steiger-Lenggenhager (Marie) Jung
gewohnt. 10340.

Stein (K. M.) Schonste lengevitch.
8006.

"Stein-verlag

:

Bibl (Viktor) Herzog von Reich-
stadt. 2817.

Papp (Desiderius) Maschinen-
mensch. 10423.

Savonarola der zweite. 1676.
Steinbaum (Israel) :

Leienbicker far der Yidisher shul.
11163.

Metodic fun ershtn vor vidish.
2638.

Steinberg (Samuel) Lessons in Amer.
hist. & citizenship. 8414.

Steindler (Arthur) Textbook of oper-
ative orthopedics. 6573.

Steinen (Karl von den) Marquesaner
und ihre kunst. 5854.
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Steiner (E. A.) Eternal hunger.
7900.

Steiner (J. F.) Community organiza-
tion. 8314.

Steiner (Rudolf) :

Aegyptische mythen und mysterien
und ihre beziehung zu den
wirkenden geisteskraften der
gegenwart. 10869.

Bhagavad Gita und die Paulus-
briefe. 10805.

Cbristus-impuls und die ent-
wicklung des Ich-bewusstseins.
10962.

Christus und die geistige welt.
10806.

Christus und die menschliche
seele. 11164.

Exkurse in clas gebiet des Markus-
evangeliums. 10807.

Geheimnisse der biblischen scho-
pfungsgesehichte. 10808.

Geheimnisse der schwelle. 10809.
Geisteswissenschaftliche men-

schenkunde. 10810.
Geistige fiihrung des menschen
und der menschheit. 11075.

Geistige hierarchien und ihre
wiederspiegelung in der phy-
sischen welt. 7604.

Geistigen wesenheiten in den him-
melskorpern und naturreichen.
10963.

Grundlegendes fur eine erweite-
rung der heilkunst nach geistes-

wissenschaftlichen erkenntnis-
sen. 10442.

Inneres wesen des menschen und
leben zwischen tod und neuer

* geburt. 11165.
Irdische und der kosmische
mensch. 10870.

Johannes-evangelium im verhalt-
nis zu den drei anderen evan-
gelien besonders zu dem Lukas-
evangelium. 10871.

Leben zwischen dem tode und der
neuen geburt im verhaltnis
zu den kosmischen tatsachen.
10872.

Lukas-evangelium. 10811.
Markus-evangelium. 10812.
Mein lebensgang. 7195.
Mensch im lichte von okkultismus,

theosophie und philosophic
10964.

Menschliche und der kosmische
gedanke. 10813.

Mission einzelner volksseelen im
zusammenhange mit der ger-
manisch-nordischen mythologie.
10873.

Mysterien des Morgenlandes und
des Cbristentums. 11076.

Notwendigkeit und freiheit im
weltengeschehen und im mensch-
lichen handeln. 10713, 10874.

Offenbarungen des Karma. 7504.
Okkulte geschichte : personlich-

keiten und ereignisse der welt-
geschichte im lichte der geistes-
wissenschaft. 10965.

Theosophie an der hand der
apokalypse. 11077.

Ueber schicksalsbildung und leben
nach dem tode. 11078.

Von der initiation, von ewigkeit
und augenblick, von geisteslicht
und lebensdunkel. 10875.

Von Jesus zu Christus. 10966.
Vor dem tore der theosophie.

10814.
Welche bedeutung hat die okkulte

entwicklung des menschen fur
seine hullen (physischer leib,

aetherleib, astralleib) und sein
selbst. 10876.

Welt der sinne und die welt des
geistes. 10967.

Weltenwunder, seelenpriifung und
geistesoffenbarung. 10877.

Zeitbetrachtungen. 11166.
Steinhaeuser (A. T. W.) Man of
sorrows. 977.

Steinkopf (J. F.) Boie (Margarete)
Sylter hahn. 9341.

Stejneger (Leonhard) Bering's voy-
ages. 6214.

Stejskal (Karl) Neue therapeutische
wege. 2004.

Stekel (Wilhelm) Sadismus und
masochismus. 5639.

Stempfel (Theodore) jr. Brief hist.

• of the Amer. turnerbund. 950.

Stendhal, pseud. See Beyle (M. H.)
Stendhal (H. Beyle-) See Beyle

(M. H.)
Stenger (Kurt) Hoffman (A. K. W.)
Wilhelm Wundt. 11020.

Stenning (H. J.) Samuel Pepys.
9196, 10230.

Stephan (Raoul)
P. A.)

Stephanitz (Max
schaferhund in
3351.

Stephens (E. W.) pub. co
Miss. Sup. ct. Cases.

2720, 7473, 7576.

Mo. St. Louis, Kansas City &
Springfield cts. of appeals.
Cases. 2721, 7474.

Sup. ct. Repts. 853, 854,

2873, 2874, 7577, 7684.

Tenn. Sup. ct. Repts. 486, 3308,
7508.

Stephens (Hugh) press. Manual of
instr. on college ann. production.
188.

See Stoupan (R.

von)
wort

Deutsche
und bild.

466, 554,
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Stephens (James) Poetry recital.

4308.
Stephens (R. N.) :

Continental dragoon. Appendix
966.

Enemy to the king. Appendix
967.

Road to Paris. Appendix 968.

Stephens (W. P.) Yacht "America."
4626.

Stephenson (Carl) :

Rottauscher (Alfred) Sepp
Holtzl aus den Alpen. 3346.

Sorel (Stephan) Tarzan hat ge-

traumt ! 1852.

Stephenson (N. W.) Amer. hist.

9779.

Stephenson (*S. C.) :

Picture studies required by
courses of study for elem. schls.

5228.

Poems & stories required by
courses of study for the elem.
schls. of Neb. 9874.

Sterling (John) Corres. between
John Sterling & Ralph Waldo Emer-
son, with a sketch of Sterling's life.

Appendix 969.

Stern (G. B.) :

Chinese coat. 5959.
Matriarch. 189.

Tents of Israel. 268.

Thunderstorm. 4471.
Stern (Lucy) Finkel (Harry) Diet
& cook bk. 7017.

Stern (R. B.) :

Clubs, making & management.
8623.

Stand, letter writer. 6058.
Stern (William) Person und sache.

1906.

Sternberg (A. W. H. L. M., graf von)
Radioglaube an Gott. 7301.

Sterne (Laurence) Life & opinions
of Tristram Shandy, gentleman.
8722.

Sterneder (Hans) Wunderapostel.
2171.

Sternheim (Carl) Gauguin und van
Gogh. 4819.

Sterrett (J. E.) Modern trust co.

4182.
Stetson (A- E. S.) Sermons which

spiritually interpret the Scriptures.
87.

Stetson (H. T.) Manual of lab.
astronomy. 8415.

Steuart (J. A.) Rebellion. 269.
Stevens (A. A.) Key of the universe.

5538.

Stevens (F. L.) Plant disease Fungi.
4624.

Stevens (J. C.) Return of the Jews.
4360.

Stevens (James) Paul Bunyan.
3305.

Stevens (W. O.) Boys' life of Gen.
Grant. 5855.

Stevenson (A. L.) Drysdale (Wil-
liam) Beach patrol. Appendix
283.

Stevenson (B. E.) Home bk. of mod-
ern verse. 3204.

Stevenson (R. L.) :

Child's garden of verses. 579.

Kidnapped. 3983, 5330, 5429.

St. Ives. Appendix 970, 971.

Treasure Island. 190, 385, 3984.
Stevns (Arne) Legionserer. 10025.
Stevns (Sara Nielsen-) See Nielsen-

Stevns ( Sara

)

Stewart (A. S.) Bits of the sea &
sky. 436JL

Stewart (D. O.) Crazy fool. 4309.
Stewart (Douglas) How to play soc-

cer. 10545.
Stewart (F. H.) Hist, of the first

U. S. mint. 386.

Stewart (F. H.) elec. co. Stewart
(F. H.) Hist, of the first U. S.

mint. 386.

Stewart (G. S.) Woodruff genealogy.
3458.

Stewart (George) Life of Henry B.
Wright. 7708.

Stewart (H. E.) Physiotherapy.
7086.

Stewart (J. L.) Laughing Buddha.
7605.

Stewart (S. A.) Japan mission of the
Methodist Episcopal church, South.
9628.

Stewart (W. H.) Skull fractures
Roentgenologically considered. 8007.

Stewart (W. S.) Baptist missionaries
& pioneers. 5640.

Stickelberger (Emanuel) Ferrantes
gast. 3055.

Sticlger (W. L.) Finding God in bks.
7087. •

Stiegele (Paul) Klosterbilder aus
Italien. 2005.

Stiel (Wilhelm) Elektrische papier-
maschinenantriebe. 2389.

Stiepel (C.) Grundzuge der allge-

meinen chemie und die technik der
untersuchung der rohmaterialien
und der betriebskontrolle in der
seifenindustrie. 8723.

Stiepel (Gebruder) :

Hohlbaum (Robert) Fruhlings-
walzer. 9075.

Klement (Richard) Fur buben
und madel. 5394.

Trentini (Albert von) Geburt
des lebens. 9784.

Weittenhiller (Eberhard von)
Anderswo. 6473.
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Stieve (Friedrich) Iswolski und der
weltkrieg. 10714.

Stiflar (J. M.) Religion of Benjamin
Franklin. 9326.

Stiles (P. G.) Human physiology.

4310.

Stilke (Georg) :

Asmis (R. A. A. W.) Als wirt-

schaftspionier in Russisch-
Asien. 2815.

Lewin (Louis) Phantastica. 1889.

Stille (Adolf) Geschichte der prosti-

tution. 1258.

Stillman (M. W.) Unknowing. 6158.

Stilson (C. B.) Cavalier of Navarre.
4915.

Stimson (Eleanor) Summer. 6665.

Stimson (F. J.) Mrs. Knollys, &
other stories. Appendix 972.

Stimson (J. C.) Nurses hdbk. of

drugs & solutions. 7606.

Stinson (Hunter) Fingerprints. 2535.

Stiquel (Louis) :

Machard (Alfred) Devant la

loge de la concierge. 11039.'

Offenbach (J. B.) Trois poemes
dramatiques. 10519.

Stitt (E. W.) Memory selections.

5113.

Stock (Alberto) Milanesi (Guido)
Figlia di re. 5617.

Stockbridge (F. P.) Florida in the
making. 9524.

Stockbridge (W. B.) pseud. See Shaw
(W. S..B.)

Stockder (A. H.) German trade
assns. 270.

Stocking (C. A.) Study of dance
halls in Pittsburgh. 10715.

Stocking (G. W.) Oil indus. & the
competitive system. 8208.

Stockley (Cynthia) Three farms,
8008.

Stocks (J. L.) Aristotelianism. 4252.
Stockton (F. A.) Stockton (F. R.)

Story-teller's pack. Appendix 974.

Stockton (F. R.) :

Great stone of Sardis. Appendix
973.

Story-teller's pack. Appendix 974.

Stockton (M. L.) Stockton (F. R.)
Story-teller's pack. Appendix 974.

Stockton (P. R.) Stockton (F. R.)
Great stone of Sardis. Appendix
973.

Stockwell (H. G.) How to read a
finan. statement. 3151.

Stoddard ( D. L. ) Steel square pocket
bk. 765.

Stoddard (J. L.) John L. Stoddard's
lectures. Appendix 975-981.

Stoddard (T. L.) Social classes in
post-war Europe. 8209.

Stoddard (W. O.) :

Lost gold of the Montezumas.
Appendix 982.

Red patriot. Appendix 983,

Success against odds. Appendix
984.

With the Black Prince. Appen-
dix 985.

Stoddard (W. O.) jr. Stoddard
(W. O.) With the Black Prince.
Appendix 985.

Stoddart (H. P.) reptr. Neb. Sup.
ct. Repts. 252, 360, 6759-6761.

Stoeckel (Walter) Lehrbuch der
gynakologie. 2284.

Stoehr & sons, inc. Review of Ger-
man economic conditions. 8914.

Stokes (A. P.) Great -discourse of
Jesus Christ the Son of God. 9240.

Stokes (F. A.) co.

:

Banks (H. W.) Story of Holland,
including The boys' Motley.
5973.

Bindloss (Harold) Broken net.

6799.
Cross trails. 801.

Prairie gold. 7420.

Boyd (T. A.) Gasoline. 3229.
Brazil (Angela) Captain Peggie.

804.

Bromfield (Louis) Possession.
7226.

Dayton (F. E.) Steamboat days.
7651.

Dickson ( Harris ) Old-fashioned
senator. 9963.

Endicott (Wendell) Adventures
with rod & harpoon along the
Fla. Keys. 524.

Grant (E. W. M.) Hand-reading
today. 7851.

Grey (P. W. G.. viscountess)
Sayings of the children. 2468.

Harris (Stanley) Baseball, how
to play it. 4025.

—Efe Playing the game ; from mine
boy to manager. 2032.

Helle (Andre) Big beasts & little

beasts. 2471.
Kelly (Samuel) Samuel Kelly,
an eighteenth cent, seaman.
7675.

Lamprey (Louise) Days of the
leaders. 6018.

Liscomb (H. F.) Prince of Wash-
ington square. 1452.

Lofting (Hugh) Doctor Dolittle's

zoo. 7567.

MacGowan (Alice) Shaken down.
457. .

Miln (L. J.) Ruben & Ivy Sen.

6031.

Soul of China. 62.

Montgomery (L. M.) Emily
climbs. 5816, 6331.
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Morrow (H. M. W.) Lost speech
of Abraham Lincoln. 2246.

We must march. 7686.

Noble (Sam) Sam Noble, A. B.

;

'tween decks in the 'seventies.

10315.
Noves (Alfred) Bk. of earth.

5209.
Torch-bearers. 2795.

Orton (H. F.) Little lost pigs.

7378.

Perry (S. G. S.) Barbara of

Telegraph Hill. 5832.

Pitt (Chart) Law of the lean
lands. 2800, 5834.

Quinn (Vernon) Beautiful Can-
ada. 7490.

Roberts (Cecil) Love rack. 7494.

Skelton (Gladys) Dominion.
1378, 1485.

Van Slyke (L. B.) Nora pays.
194.

Watkins (M. F.) Behind the
scenes at the opera. 6984.

Whitehead (W. C.) Auction
bridge summary. 3698.

Stokes (H. F. S.) See Scott-Stokes
(H. F.)

Stokes ( 6. E. P. ) Letters & memories
of Susan & Anna Bartlett Warner.
9875.

Stollberg (Otto) & co.. verlag fiir poli-

tik u. wirtschaft. Bismarck (Otto,

filrst von) Gesammelten werke.
2502.

Stolper (Israel) Sae-co armature
manual. 4574.

Stolz (Heinz) Diisseldorf. 10815.
Stolz (J. F.) co. Uclall (Lyn) How
come. Bill? 3894.

Stolzenberg (B. R., freifrau von Hut-
ten zum) Se^ Hutten zum Stolzen-
berg (B. R., freifrau von)

Stonian (S. G.) Bayly (E. E.) Hope
the hermit. Appendix 71.

Stone (C. R. ) Stone's silent reading.
7709.

Stone (C. T. ) Blood pressure, high &
low. 5430.

Stone (Caleb). Yields of bonds &
stocks in per cent. 7457.

Stone (David) Yank Brown, honor
man. 3892.

Stone (J. C.) :

Elem. algebra. 5641.
Stone arith. 387, 388, 9780.

Teachers' manual, grades one
to six. 4625.

Stone (J. W.) Bits of the sea & sky.
4361.

Stone (L. A.) Power of a symbol.
1584.

Stone (Lydia) Pink Donkey Brown.
5017.

Stone (W. M.) Accountants' & audi-

tors' manual. 2804.
Stoner (W. H.) Diabetes, its treat-

ment by insulin & diet. 4348.

Stoops (Ella) Some psychic mes-
sages. 4201.

Storck (John) Man & civilization.

8416.
Storff (Hugolinus) Immaculate con-

ception. 3893.
Stork (E. P.) Children of the Alps.

8101.
Storm van Leeuwen (Willem) Aller-

gic diseases. 8102.
Stormzand (M. J.) :

Amer. hist, teaching & testing.

9229.
How much Engl, gram.? 2390.

Story of Hawaii & its builders. 8818.
Stose (G. W.) Mineral resources of
Adams County, Pa. 10606.

Stote (Amos) Why we live. 8210.
Stoupan (R. P. A.) Troublante ren-

contre. 7088.
Stout (E. B.) Twilight thoughts in

the mystic silence. 10546.
Stout inst., Menomonie, Wis. Bride's
cook bk. 10443.

Stowe (H. E. B.) Life & letters of
Harriet Beecher Stowe. Appendix

.986.

Stowell (W. A.) Mystery of the sing-
ing walls. 2285.

Strache (Ed.) :

Biedermann (Felix) Jazz. 10986.
Czech (E. W.) Skigefahrtin.

9454.

Neumann (Alfred) Briider. 1836.

Strachey (J. S.) Madonna of the bar-
ricades. 7808.

Strack (L. H.) Platform readings.
10716.

Strand (E. Welle-) See Welle-Strand
(Edvard)

Strang (L. C) :

,
Freedom through right thinking.

271.

Master & the modern spirit. 8724.

Strang (R. M.) :

Gates-Strang health knowledge
test. 9364.

Tentative course of study in
health educa. for grades I to
VI. 9428.

Stratemeyer (Edward) :

Minute boys of Lexington. Ap-
pendix 987.

Rover boys on Sunset Trail. 766.

Stratford co.

:

Barnhill (J. F.) Not speaking ol
operations. 9643.

Beachley ( Elizabeth ) Coconut
slide. & others. 1002.

Bercovici (Konrad) Best short
stories of the world. 9338.
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Stratford co.—Continued.
Best college short stories, 1924-

1925. 7521.

Bookstaber (P. D.) Postulates of

perfectibility. 8942.

Carrington (Hereward) Spirit-

ualism, a fact. 9348.

Cummins (R. E.) Perfect score.

5361.

Dodd (E. M.) Success trails.

2411.
Dowd (Q. L.) Increasing values

in Jesus. 9560.
Eakman (F. E.) Moonbeam &

starlight. 9672.
Ernst (C. F.) Soul of a flower,

& other poems. 8354.
Gernsback (Hugo) Ralph

124C414-. 8863.
Greene (R. A.) Songs of the

royal way. 5480.
Henderson (Junius) Geol. in its

relation to landscape. 2693.
Hinson (E. E. ) Few rhymes &
rhythms. 9579.

Kendrick (Elsie) Rip tide, &
other stories. 4879.

Kyle (P.M.) Poems from earth's
fair corners. 2861.

Le Page (Rita) Fairy love, &
other poems. 3878.

McDougal (Mary) Wandering
fires. 3880.

McEntire (W. F.) Was Christo-
pher Columbus a Jew. 3764.

Miller (F. C.) Songs of the
Northland, & other poems. 9597.

Morton (L. B.) Negro poetry in
America. 5085.

Page (W. N.) Fossil fern, &
other poems. 9607.

Pier (G. C.) Hidden valley. 2799.
Ranck (Carty) Doughboys' bk.

6148.

. Renfrew (Garroway) My old
field. 3885.

Richards (J. B.) For a leisure
hour. 9513.

Rude (B. M.) Soul set free.

9715.

Schnittkind (H. T.) Poets of
the future. 6669.

Shaw (W. S. B.) Love rhapso-
dies of a musician, & other
poems. 2385.

Spiers (A. M.) Nell of Narra-
gansett Bay. 5016.

Walsh (J. J.) Eating & health.
5756.

White (E. J.) William & Ma-
tilda. 3995.

Wilson (E. H.) America's great-
est garden. 7205.

$1,000.00 prize cross word puzzle
bk., second series. 272.

Straton (J. R.) :

Famous New York fundamental-
ist-modernist debates. 9120.

Old gospel at the heart of the
metropolis. 3152.

Stratton (Florence) :

Favorite recipes of famous
women. 6457.

Story of Beaumont. 8315.

Stratton (L. M.) Food buying & our
markets. 7064.

Stratton-Porter (Gene) See Porter
(G. S.)

Stratz (Rudolf) :

Kaspar Hauser. 10180.
Mysteriose cavalier und andere

novellen. 2006.
Straus (Ralph) :

Married alive. 2536.
Volcano. 6458.

Strauss und Torney (Lulu von)
Lucifer. 6783.

Strayer (G. D.) Problems in educa.
administration. 9726.

Strecker (E. A.) Pract. clinical

psychiatry for students & practi-
tioners. 3411.

Strecker (K. G. B. C.) Hilfsbuch fiir

die elektrotechnik. 6355.
Street (C. S.) Auction bidding with

the leads. 1076.
Street (J. L. ) Mr. Bisbee's princess,
& other stories. 3985.

Street & Smith corp. MacMillan
(Georgette) Marvel cook bk. 658.

Streeter (B. H.) Four Gospels. 273.

Streffleur (S. Forster-) See Forster-
Streffleur (Sidonie)

Streuber (Albert) Methodik des
unterrichts an hoheren schulen.

2243.

Strickland (Earle) Representative
short stories analyzed. 389.

Strickler (H. M.) :

Forerunners ; a hist, or genealogy
of the Strickler families. 7403.

Massanutten. settled by the Pa.
pilgrim, 1726. 767.

Strindberg (August) Confession of a
fool. 7809.

Stringer (A. J. A.) Power. 2745.

Strobel (Marion) Once in a blue

moon. 2805.

Sti'obl (K. H.) :

Geheimnis cler blauen schwerter.
9414.

Wunderlaube. 2537.

Strodach (P. Z.) Oremus. 5960.

Stromgren (Elis) Matematiken og de
eksakte naturvidenskaber i det
nittende aarhundrede. 9741.

Strohm (R. T.) Real puzzles. 7830.

Strong (A. L.) Children of revolu-

tion. 9929.
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Strong (C. H.) Eight French plays.

1585.
Strong (E. K.) Psychol, of selling

& adv. 6883.

Strong (O. S.) Bailey's text-bk. of

histology. 10358.
Strong (Sydney) Strong (A. L.

)

Children of revolution. 9929.

Strong (W. M.) Key to Phillips &
Fisher's Elements of geoin. Appen-
dix 988.

Strowd (W. H.) Commer. feeds.

2286.
Strowd co. Strowd (W. H.) Com-
mer. feeds. 2286.

Struble (Sidney) Brief review of

the changes of the 1925 revision of
the const. & rules of the N. Y. stock
exchange. 4916.

Striimpell (Adolf von) Leitfaden fur
die untersuchung und diagnostik
der wichtigsten nervenkrankheiten
zur einfiihrung and repetition fiir

studierende und arzte. 1187.
Strunsky (Rose) Lit. & revolution.

1512.

Strupp (Karl) Theorie" und praxis
des volkerrechts. 10547.

Srryker (M. F.) Little dog Ready at
home. 8009.

Stryker (R. E.) Amer. economic life

& the means of its improvement.
3311. 8109.

Stuart (B. F.) Hist, of the Wabash
& valley. 390.

Stuart (E. G.) Merchant shipping
industry. 8543.

Stuart (Granville) Forty yrs. on the
frontier. 7901.

Stuart (M. J.) Valiant gentleman.
274.

Stuart (R. M.) In Simpkinsville.
Appendix 989.

Stuart (R. Y.) secretary, Dept. of
forests & waters for the common-
wealth of Pa.

:

Miller (B. L.) Limestones of Pa.
10515.

Patrick (A. L.) Soil survey of
Adams County. Pa. 10946.

Stose (G. W.) Mineral resources
of Adams County, Pa. 10606.

Stubenrauch (Herbert) :

Hampe (Theoclor) Zinnsoldat.
5385.

Wesselski (Albert) Marchen des
mittelalters. 3506.

Stuckey (H. P.) Pecan-growing. 580.
Student body of the Long Beach poly-

technic- high schl. See Long Beach
polytechnic high schl. (Student
body of the)

Students of Rahwav high schl., class
of 1925. See Rahway. N. J. High
schl. Class of 1925.

Studies in bleachery management.
10444.

Stiickle (R.) Warmeubergang von ol

an wasser, in einfachen rohrleit-

ungen und kiihlapparaten. 9683.

Suali (Luigi) Illuminato. 5746.

Subercaseaux Errazuriz (Pedro)
Saint Francois d'As.-dse. S316.

Subirana (Eugenio) :

Ardel (Henri) Cuento azul.

7215.

Artois (Roman d') Por los sen-

deros del amor. 11090.
Bodart-Wiart (Gabrielle) Ninon.

6697.
Cherbonnel (Alice) Siiencio hero-

ico. 7233.

Comert (Marguerite) Amada en
el dolor. 7236.

Des Gachons (Jacques) Mai
paso. 7132.

Dourliac (Arthur) Marquesita.
7134.

Gruender (Hubert) Curso de in-

troduction teorica-practica a la

psicologia experimental. 10493.
Hinkson (K. T.) Kitty. 0626.

Mainage (Th.) Religion espiri-

tista. 10414.
Marshall (E. M.) Profesora, de

piano. 6853.
Marxuach (Francisco) Compen-

dio de filosofia escolastico-con-
temporanea. 3951.

Monegal y Nogues (Esteban) In-

strucciones sobre la vida religi-

osa. 10780.
Segonzac (Paul) Secreto de
Kernic. 6778.

Sublette (A. B.) Baldwin (Joseph)
Schl. management & schl. methods.
Appendix 51.

Sublette (C. M.) Scarlet Cockerel.
2172.

Suckow (Ruth) Odyssey of a nice
girl.. 8103.

Siiddeutsche monatshefte. Bavaria.
Staatskommissar flir die Pfalz.
Pfalz unter franzosischer besatzung.
6177.

Siinner (Paul) Gehirn und seele.

6059.

Sugimoto (E. I.) Daughter of the
Samurai. 9415.

Suhrie (A. L.) Individual progress
reading. 5431. 5432.

Sullivan (A. M.) Sonnets of a sim-
pleton, & other poems. 768.

Sullivan (Alan) :

Crucible. 5433.
Jade god. 191.
Pa. bus. law. 8725.

Sullivan (James) Communitv civics
for X. Y. state. 3988.
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Sullivan (John F.) Low loss Voice.

8211.
Sullivan (John Francis) Fundamen-

tals of Catholic belief. 9121.

Sullivan (L. R.) Racial influences in

the mental & physical development
of Mexican children. 8197.

Sullivan (P. M. ) America's plan to

prevent war & secure peace. 3306.

Sully (Clifford) Sully (James)
Teachers hdbk. of psychol. Appen-
dix 990.

Sully (George) & co.

:

Brig-ham ( G. R. ) Red letter days
in Europe. 9446.

Craigen (Joseph) Keep smiling.

9058.

Farnsworth (B. B.) Pract. psy-
chol. for men & women in the
industries & professions. 4325.

Morris (Joseph) Facing for-

ward ; poems of courage. 4035.
Little bk. of friendship. 741.

Mother's baby bk. 9202.
Sully (James) Teachers hdbk.- of

psychol. Appendix 990.

Summerfleld Baldwin, his autobiog.,

his ancestry, with editorial & news-
paper comments. 5018.

Summers (G. C. ) De profundis, &
other poems. 4472.

Summy (C. F.) co. Otis (P. A.) Chi-
cago symphony orchestra. 3135.

Sun pub. co. Kimball (G. L. A.)
Living waters. 2857.

Sundav schl. times co.

:

Frost (H. W.) Outline Bible

studies. 36.

What should determine our
Christian fellowships? 131.

Howard (P. E.) New invasion of

Belgium. 1437.

Parker (P. G.) Acceptable min-
ister of Christ. 69.

Watt (Gordon) Cross in faith &
conduct. 96.

Wentworth (F.

beds of pain.

Sunderland (J. T.)

ligion. 7505.

Superheater co. Superheat eng. data.

3352.
Supervielle ( Jules ) Gravitations.

10026.
Supreme council, 33°, Ancient & ac-

cepted Scottish rite of freemasonry
for the southern jurisdiction of the

U. S. of America. See Freemasons.
TJ. S. A. a. Scottish rite. Supreme
council. Southern jurisdiction.

Supreme ct. reptr. 769, Appendix 991.

Surrender ! 4202.

Survey com. of the Cleveland founda-
tion. See Cleveland foundation.
Survey com.

H.) Beside our
97.

Evolution & re-

Sutcliffe (W. G.) Elem. statistical

methods. 7607.
Surer (John W.) Protestant Episco-
pal church in the U. S. A. Joint
comn. on the Bk. of common prayer.
Fourth rept. 478.

Surer (John Wallace) Life & letters
of William Reed Huntington. 6574.

Sutherland (G. A.) System of diet &
dietetics. 5747.

Sutherland (Joan):
Challenge. 10445.
Price of silence. 4050, 4152, 4575,

4716, 5019, 5331, 6060, 6159,
6262, 6356, 6884, 6979, 7089.
7196, 7302, 7404, 7506, 7710,
8212. 8417.

Sutherland (M. F. St. Clair-Erskine
Sutherland-Leveson-Gower, duchess
of) That fool of a woman, & four
other sombre tales. 4414.

Sutton (Eric) Lazarus. 2015.
Sutton (Xavier) Crumbs of comfort

for young women living in the
world. Appendix 992.

Sveistrup (P. P.) Konsumenternes
interesse i konkurrencereguleringer.
5961.

Swaffer (Hannen) Northcliffe's re-

turn. 10446.
Swain (R. L.) What & why is man?

7608.

Swan (W. U.) Yacht "America."
4626.

Swanberg (Harold) Intervertebral
foramen. 5434.

Swane (H. J., bp.) Biskop J0rgen
Swane og hans hustru Magdalene f.

Bruun. 2173.

Swann (G. B.) Swann's sermons.
275.

Swanson (George) Coming of the
cross. 581.

Swanson (Joseph) Romerska ringar,

rack och trapets. 3791.

Swearingen (E. M.) Pickaninny.
3307.

Swedenborg (Emanuel) Swedenborg
on the Bible. 8317.

Swedenborg pub. assn.

:

Lathbury (Clarence) God win-
ning us. 4106.

Boeder (Adolph) Light in the
clouds. 5634.

Sweet (A. C.) Waterloo (Stanley)
Story of Ab. Appendix 1067.

Sweet (Henry) Students dictionary
of Anglo-Saxon. Appendix 993.

Sweet (Mrs. Henry) Sweet (Henry)
Students dictionary of Anglo-Saxon.
Appendix 993.

Sweet (L. M.) To Christ through
evolution. 7197.

Sweetser (Delight) One way round
the world. Appendix 994.

2144



INDEX
Jan.-Dec, 1925

Sweetser (F. Mi) Sweetser (Delight)

One way round the world. Appen-
dix 994.

Sweetser (K. D.) Peggy's prize

cruise. 6<84.

Sweett (Z. W.) New Smyrna, Fla.,

its hist. & antiquities. 5332.

Swenson (L. G.) Text bk. of metal-

lography. 770.

Swick (E. L.) Subconscious mind;
what it is & how to apply it. 2439.

Swift (E. J.) Bus. power through
psychol. 6459.

Swift (F. H.) Studies in public schl.

finance. 10447. 10443.

Swift (Jonathan) Gulliver's travels.

8010.
Swinburne (A. C.) Selections from

Swinburne. 1487.

Swinnerton (F. A.) Elder sister.

8213.
Sword (John) Bulitzer baby case.

2746.
Swyngedauw (R. A.) Notions d'elec-

tricite. 10816.
Sydow (Eckart von) Kunst der nat-

urvolker und der vorzeit. 2747.

Sylvester (O. R.) Kyra Kyralina.
11113.

Symons (Arthur) :

Claire Lenoir. 9329.

Studies in seven arts. 9230.
Studies on modern painters. 9525.

Syins (L. C.) Third yr. in French.
Appendix 995.

Syrett (Netta) House in Garden
square. 276.

Szalatnay (R. D.) Cook & the hen.
8952.

Szalay (Laszlo) A zsido nok torte-

nete. 11167.
Szebenyei (Joseph) Molnar (Ferenc)

Prisoners. 1272.
Szego (Gabriel) Aufgaben und lehr-

satze aus der analysis. 7075, 7076.
Szilard (Adalbert) Torkretverfahren
und seine technischen probleme.
9876.

Szittya (Emil) Selbstmbrder. 5748.
Tabb (J. B.) Bone rules. Appendix

996.

Tabor (Becky) pseud. See Saeger
(E. M.)

TaftvaW.' pseud. See Dorling (H. T.)
Taft (Linwood) Joseph. 978.
Taggard (Genevieve) May days.

10181.
Taggart (M. A.) :

Blissylvania post-office. Appen-
dix 997.

By Branscome River. Appendix

Pamela's legacy. 7507.

Three girls & especially one.

pendix 999.

Ap-

Treasure of Nugget Mountain.
Appendix 1000.

Winnetou. the Apache knight.
Appendix 1001.

Taggart (W. S.) Betriebsleitung der
baumwollspinnerei. 11079.

Tailhade (Laurent) Masques et

visages. 10817.
Tait (E. M.) Ironside (John)

Chris. 5390, 8177.
Talamini (Giulietta) Fireflies.

10506.
Talbot press. O'Hegarty (P. S.)

Victory* of Sinn Fein. 2617.
Tallandier (Jules) :

Armandy (Andre) Nord qui tue.

2814.
Bernard (Gabriel) Champion

des deux mondes. 6179.

Brienne (Jacques) Monna, ma
fleur d'amour. 9445.

Brulls (Christian) Pretresse des
Vaudoux. 9345.

Canac (Victorine) Roberte et

ses vainqueurs. 5153.

Dancray (Paul) Watahah, la

mysterieuse. 6299.

Darcy (Paul) Jolie tenebreuse.
6201.

Deleutre (P. C. P. E.) Secret de
Nilia. 6605.

Garros (Paul de) Douloureuses
fiancailles. 9470.

Thevenin (Rene) Mystere
de l'epave. 9528.

Valade (Frederic) Amours
d'Ange Pitou. 11172.

Vayre (Charles) Amour qui
espere. 6062.

Vengeance de Flora. 6063.
Vincy (Rene) Faute du pere.

6361.
Talley (Charlotte) Ethics. 6160.
Talmey (E. L.) Talmey (Max)

Arulo. 10818.
Talmey (F. E.) Talmey (Max)

Arulo. 10818.
Talmey (Max) Arulo. 10818.
Tamayo y Baus (Manuel) Drama

nuevo. 4820.

Tamblyn (J. W.) Sweet memories
of a truthful life. 1077.

Tamblvn & Brown. Raising money.
8819.

Tamburini (Cesare) Libreria editrice

politecnica di. Marenghi (Ernesto)
Lezioni di estimo. 9197.

Tammann (G. H. J. A.) :

States of aggregation. 8011.

Text bk. of metallography. 770.

Tandy (J. R.) Crackerbox philoso-
phers in Amer. humor & satire.

4311.
Tandy (S. E.) Rhymes from Wild-

rose terrace. 5435.
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Tanner (J. M.) Utah. Sup. ct.

Repts. Appendix 1043.

Tanner (T. H.) Memoranda of

toxicology. 10968.
Tanquerey (Adolphe) :

Synopsis theologise dogniaticse.

2287.
Synopsis theologise moralis et

pastoralis. 10819.

Tapley (J. F.) co. Mudge, pseud.
Mirror of life. 8289.

Tapp (S. C.) :

Ans. to evolution & its fallacy.

5642.
Divine mystery of the holy faith.

979.

Tappan (E. M.) Little lady in green,

& other tales. 7405.

Tapper (Thomas) Music talks with
children. Appendix 1002.

Taranowicz (Jan) See Taranowicz
(John)

Taranowicz (John) :

Katechizm obrazkowy. 9930.
Katechizm wiekszy religji chrze-

scijansko-katoliekiej z krot-

kiemi objasnieniami. 2957.

Tarbell (I. M.) Life of Elbert H.
Gary. 8418.

Tarbell (Martha) Tarbell's teachers'

guide to the internatl. Sunday-schl.
lessons. 6575.

Tarkington (Booth) Women. 9781.

Tarnow (Rudolf) :

Koster Klickermann. 1188.

Riiter-piiter. 6061.

Tarr (K. S.) :

Tarr (R. S.) Elem. geol. Ap-
pendix 1003.

First bk. of physical geog.
Appendix 1004.

Tarr (R. S.) :

Elem. geol. Appendix 1003.

First bk. of physical geog. Ap-
pendix 1004.

Tawney (R. H.) British labor move-
ment. 3501.

Taylor (A. A.) :

Negro in S. C. during the recon-

struction. 277.

Selling your service & keeping it

sold. 5114.

Taylor (A. E.) Platonism & its in-

fluence. 2391.
Taylor (A. Robena) Taylor (Thomas)

Student's hand-book of mushrooms
of America, edible & poisonous. Ap-
pendix 1007-1011.

Taylor (Albert R.) Study of the
child. Appendix 1005.

Taylor (C. C.) Purpose of God. 7712.

Taylor (C. F.) Everlasting salvation.

7711.
Taylor (C. K.) Personal liberty &

other soc. fundamentals. 8318.

Taylor (C. R.) Vital Engl. 5020.
Taylor (D. P.) :

Hdbk. for Plane geom. 954.
Solid geometry. 7381.

Taylor (Deems) Bk. of diversion.
3163.

Taylor (F. M.) Prins. of economics.
2538.

Taylor (F. R.) Life of William Sav-
ery of Philadelphia, 1750-1804.
4253.

Taylor (F. W.) Concrete, plain & re-
inforced. 6460.

Taylor (G. C.) Shakspere's debt to
Montaigne. 7609.

Taylor (H. C. Chatfield-) See Chat-
field-Taylor (H. C)

Taylor (H. K.) Hood (A. A.) Scien-
tific lumber retailing. 8772.

Taylor (H. R.) :

Taylor (Z. P.) Taylor's analyzed
citations. 6161.

Taylor's analyzed citations of
the N. Y. Sup. ct. repts. 8820.

Taylor (Hannis) Origin & growth of
the Engl, constitution. Appendix
1006.

Taylor (Henry C.) Outlines of agric.

economics. 4576.
Taylor (Howard C.) Introd. to educa.

psychol. 2392.
Taylor (K. H.) Stanley Johns' wife.

8515.

Taylor (L. L.) Taylor (Hannis)
Origin & growth of the Engl, consti-
tution. Appendix 1006.

Taylor (Lillian D.) :

Ellis (E. S.) Hist, of our coun-
try. Appendix 296.

Young people's hist, of our
country. Appendix 297.

Tavlor (Lucy D.) Your home beauti-

ful. 8104.

Taylor (M. A.) Ropes & threads.

980.

Taylor (M. D.) Problems in elem.
algebra. 9877.

Taylor (M. E.) Convent hypocrisy.
3502.

Taylor (M. S.) Arith. for teachers.
9313.

Taylor (R. E.) Municipal budget-
making. 8624.

Taylor (Thomas) Student's hand-
book of mushrooms of America, edi-

ble1 & poisonous. Appendix 1007-
1011.

Tavlor (W. G. L.) Saddle horse.
9122.

Taylor (W. H. C.) Garde of Happy
Valley. 485.

Taylor (AY. M.) Taylor's diet, of bio-

psychology, genetics & various
branches of applied phychol. 5749.
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Taylor (Z. P.) :

Taylor's analyzed citations. 6161.

Taylor's analyzed citations of the
N. Y. Sup. ct. repts. 8S20.

Taylor schl. of bio-psychology. Taylor
(W. M.) Taylor's diet, of bio-psy-

chology, genetics & various branches
of applied psychol. 5749.

Tchou-Kia-Kien. See Chu Chia-Chien.
Tea & coffee trade jour. co. Ukers

(W. H.) Japan & Formosa. 6266.

Teachers college, Columbia univ. See
Columbia univ. Teachers college.

Teall (Elizabeth) Teall (F. H.)
Punctuation with chapters on hy-
phenization, capitalization, & spell-

ing. Appendix 1012.

Teall (F. H.) Punctuation with
chapters on hyphenization, capitali-

zation, & spelling. Appendix 1012.

Technical pub. co. Power plant eng.
Power plant eng. quest. & answers.
7986.

Teehan (M. F.) Mirror of life. 6357.
Teevan (J. C.) C. P. A. law ques-

tions (of the Bd. of examiners,
Amer. inst. of accountants) & ans.
10460.

Tegethoff (Ernst) Franzosische volks-
marchen. 8105.

Teillard-Chambon (— ) Loi du faible.

5229.

Teissier (P. J.) Nouveau traite de
medecine. 3040, 5218, 5219.

Temple (Alice) Unified kindergarten
& first-grade teaching. 9398.

Temple of the people. La Due (F. A.)
Teachings of the Temple. 10144.

Templin (E. Jacob-) See Jacob
(Ernst)

Tennent (S. M.) Observations. 2900.
Tennessee. Sup. ct. Repts. 486,

3308, 7508.
Tennyson (A. T., 1st baron) :

Enoch Arden & The two Locksley
halls. Appendix 1013.

Poems. 487.

Poetical works of Alfred, Lord
Tennyson. Appendix 1014.

Tennyson's The princess. Appen-
dix 1015.

Tennyson (H. T., 2d baron) Alfred,
lord Tennyson. Appendix 1016,
1017. -

Tequi (Pierre) Maar (Jean) pseud.
Fondement de la philosophic 2359.

Teresah. See Ubertis (C. T.)
Terhorst (Bernd) Feuer am Rif.

10878.
Terhune- (A. M. S.) Boarder up at

Em's. 2539.
Terhune (A. P.) :

Najib. 2440.
Runaway bag. 8214.

Wolf. 3845.

Terhune (M. V. H.) Old-field schl.-

girl. Appendix 1018.

Terman (L. M.) :

Children's reading. 10548.

Genetic studies of genius. 3004.

Terpenning (W. A.) Soc. organiza-
tions working with rural people.

4415.

Terracol (Jean) Sinus sphenoidal.
10739.

Terrail (Gabriel) Des enigmes.
10717.

Terrill (G. O.) Children's own bk.

7757.

Terry (C. E.) Opium problem. 9878.

Terry (D. G.) Lincoln's ladder from
the log cabin to the White House.
Appendix 1019.

Tery (Simone) lie des bardes. 5962.

Testut (Leo) :

Nerfs en schema s. 4992.

Precis d'anatomie topographique.
1684.

Teubner (B. G.) :

Auerbach (Felix) Physik in

graphischen darstellungen.
3656.

Brinkmann (Carl) Geschichte
der Vereinigten Staaten von
Amerika. 4318.

Brun (Rudolf) Leben der
ameisen. 6596.

Bucky (Gustav) Rontgenstrahlen
unci ihre anwendung. 6084.

Bukh (N. E.) Grundgymnastik.
9954.

.

Coppius (Marie) Pflanzen und
jaten in kinderherzen. 1614.

Encyklopadie der mathematischen
wissenschaften. 1873, 1921,

2577, 5897.,
Ermatinger (Emil) Deutsche

lyrik seit Herder. 6718, 9360.
Fladt (Kuno) Unendliche reihen.

4219.
Gercke (Alfred) Einleitung in

die alter tumsw issenschaft.

4387.
Geschichte der philosophic

10685.
Hamann (Richard) Deutsche

malerei vom rokoko bis zum
expressionismus. 10914.

Hettner (Alfred) Grundzuge der
landerkimde. 3476, 5279.

Honigswald (Richard) Grund-
lagen der denkpsychologic
10922.

Kamke (Erich) Lebesguesche
integral. 11027.

Litt (Theodor) Individuum und
gemeinschaft. 1727.

Orientalischen literaturen. 6039.
Physik. 6247.
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Teubner (B. G.)—Continued.
Pringsheim (Alfred) Vorle-
sungen liber zahlen- und funk-
tionenlehre. 10077.

Riedel (Johannes) Arbeitskunde.
2890.

Sclmabel (Franz) Deutschland
in den weltgeschichtlichen
wandlungen des letzten jahr-
hunderts. 6352.

Spies (Heinrich) Kultur und
sprache im neuen England.
6454.

Wentscher (E. S.) Englische
philosophie. 8831.

Witkop (Philipp) Deutschen
lyriker von Luther bis Nietz-
sche. 3507.

Ziegler (K. J. F.) Weltentsteh-
ung in sage und wissenschaft.
6481.

Tex (M. C.) :

Agric. for seventh-eighth yr.

10085, 10086.
Arith. for seventh-eighth yr.

9416, 9417.

Gram, for seventh-eighth yr.

9727, 9728.

Hist. for seventh-eighth yr.

9526, 9527.

Texas

:

Ct. of criminal appeals. Tex.
criminal repts. 1488.

Sup. ct. Tex. repts. 88, 2491.

Texas & Southwestern reptr. digest.

192, 193, 1078-1082, 4203.

Texas co. Dennison (C. S.) Around
the world with Texaco. 4850.

Textile pub. co.

:

Roberts (E. H.) How to know
laces. 3780.

Wess (H. B.) Merchandise con-

trol. 6365.

Thackeray (W. M.) :

Roundabout papers. 8106.

Thackeray. 582.

Thalacker & Schwarz. Wagner (Ru-
dolf) Kaiserliche eingriffe in die

weltkriegsfdhrung. 2907.

Thamm (Edgar) Geisler (Walter)
Bildnis der .erde. 7019.

Thanet (Octave) pseud. See French
(Alice)

Tharaud (Jean)

:

Next yr. in Jerusalem. 3353.

Rendez-vous espagnols. 10182.

Tharaud (Jerome) :

Next yr. in Jerusalem. 3353.

Rendez-vous espagnols. 10182.

Thatcher (O. J.) Short hist, of me-
diaeval Europe. Appendix 1020.

Thausing (Albrecht) :

Sangerstimme. 2393.
Stimmkraftubung als heilfaktor,

bei lungentuberkulose, asthma,

katarrhen und stimmstorungen.
9123.

Thayer (H. H.) Pocket bk. of ship
materials & their uses. 2288.

Thayer (J. B.) :

Preliminary treatise on evidence
at the common law. Appendix
1021.

Selection of cases on evidence at
the common law. 8107.

Thayer (Lee) Doctor S. O. S. 3205.
Thayer (M. D.) New York, & other
poems. 9025.

Thayer (M. R.) :

Home reference liby. Appendix
446.

Ridpath (J. C.) James Otis, the
pre-revolutionist. Appendix 832.

Life & times of William E.
Gladstone. Appendix 833.

Ridpath liby. of univer. lit.

Appendix 834.

Ridpath' s hist, of the world.
Appendix 835, 836.

Working univ. in the home
reference liby. Appendix 837,
838.

Stand. Amer. encycl. Appendix
961.

Thayer (W. G.) Educa. of the mod-
ern boy. 7899.

Thayer (W. S.) :

Lectures on the malarial fevers.
Appendix 1022.

Thayer (J. B.) Preliminary trea-

tise on evidence at the common
law. Appendix 1021.

Theatre arts, inc. Jones (R. E.)
Drawings for the theatre. 7364.

Thellesme (J. de) :

Pour le dessinateur. 11168.
Pour l'electricien. 11169.

Theosophical movement, 1875-1925.
1796.

Theosophischer kulturverlag. Bazner
(Erharcl) Naturgeister. 4316.

Therive (Andre) Revanche. 10607.

Thevenin (Denys) pseud, See Du-
hamel (Georges)

Thevenin (Leon) Robe sans couture.

6576.
Thevenin (Rene) Mystere de l'epave.

9528.

Thidreks saga. Geschichte Thidreks
von Bern. 5643.

Thiel (P. J.) :

Augendiagnose. 9327.

Od, heil-od, heil-odung. 9729.

Thieme (Georg) :

Boas (Ismar) Diagnostik und
therapie der magenkrankheiten.
8439.

Doderlein (A. S. G.) Operative
gynakologie. 7653.
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Holfelder (Hans) Ergebnisse der
medizinischen strahlenforsch-
ung. 7032.

Houben (Joseph) Methoden der
organischen chemie. 8576.

Israel (James) Chirurgie der
niere mid des harnleiters. 7264.

Yoelcker (Fritz) Urologische op-

erationslehre. 8519.

Thieme ( Ulricb ) Allgemeines lexikon
der bildendeii kiinstler von der an-
tike bis zur gegenwart. 2289, 2639,

5436.

Thienemanns (K.) verlag

:

Eberlein (G. W.) Kapitan Wulff.

1230.

Schreiner (Wilhelm) Im zauber
der Siidsee. 1293.

Wilmanns (Sophie) Von Surr
und S'chnurr und anderm klein-

en volk. 1695.

Thierfelder (Hans) Handbuch der
physiologiscb- und pathologisch-

chemischen analyse, fiir
,
arzte und

studierende. 3693.

Thiess (Frank) :

Leibhaftige. 6358.

Tod von Falern. 6461.

Tbiessen (Reinhardt) Origin & const.

of coal. 981.

ThlMy (Frank) Hist, of pbilos. 8929.

Tbimme (Ludwig) Kircbe, sekte und
gemeinscbaftsbewegung vom stand-

punkt einer cbristlicben soziologie

aus. 2901.

Tbind (B. S.) Divine wisdom. 6677.

Things I shouldn't tell. 391.

Thisell (A. G.) Jr. watchmaker.
7902.

Thoburn (Helen) Studies in the way
of Jesus. 3446.

Thorn (Charles) Bk. of cheese. 9782.

Thomalla (Curt) Innere sekretion.

9124.

Thomann (Robert) Turbines hydrau-
liques et les turbo-pompes. 1189.

Thomas (C. S.) Little lilting lines.

1586.
Thomas (Franklin) Environmental

basis of soc. 3056.
Thomas (J. M.) Bible readings for

schls. & colleges. 505.

Thomas -(John) James (G. W.) New
pictorial atlas of the world. 9803.

Thomas (L. C.) Thyrsus, & other
poems. 9783.

Thomas (L. J.) :

Beyond Khyber Pass. 7509.
First world flight. 9125.

Thomas (M. E. A.) Goethe (J. W.
von) Goethe's Faust. Appendix
371.

Thomas (M. V.) Dreams of the soli-

tudes. 2748.

Thomas (N. M.) What is indus. de-

mocracy ? 10027.
Thomas (P. B.) Hellenic civiliza-

tion. 6713.
Thomas (R. H.) Farm crops. 8145.
Thomas (S. J.) Bacteriology. 4577.
Thomas (Stanley) Notes on personal
& soc. hygiene. 7931.

Thomas Aquinas (S'aint) Somme
theologique. 11170.

Thomason (J. F.) Foundations of the
public schls. of S. C. 9879.

Thomason (Jorge) Nuevo medico de
la familia. 4806.

Thomazi (A. A.) Marine francaise
dans la grande guerre (1914-1918)
1190, 9126.

Thompson (A. R.) Gold-seeking on
the Dalton trail. 6263.

Thompson (B. J.) Silver pennies.
3846.

/Thompson (C. D. ) Public ownership.
2174.

Thompson (C. L.) :

Charles Lemuel Thompson, an
autobiog. 278.

Rose's notes on the U. S. Sup. ct.

repts. Suppl. 5413, 5742, 7800.
Thompson (David) New light on the

early hist, of the greater northwest.
Appendix 421.

Thompson (Dorothy) Depths of pros-
perity. 1511, 4637.

Thompson ( Edward ) co.

:

Amer. law repts. annot. 995,
2076, 3708, 5551. 6795, 8230.

A. L. R. blue bk. of suppl.
decis., 1925. 302.

Cumulative index. 2298,
3804. 5449, 6691.

Cumulative index-digest for
the year. 1924. 101.

Clark (B. B.) N. Y. law of con-
tracts. 211.

Davids (B. R.) N. Y. law of
wills. 215, 216.

Fed. stat. annot. Suppl., 1923.
526. 3816, 4766.

Greene (H. N.) Uniform Jaws,
annot. 3574, 3818, 4599, 4600.
4659-4661.

McKinney (W. M.) Suppl. to
Ruling case law. 2360.

N. Y. (State) Consolidated laws
of N. Y.. annot. 3881, 4125,
4294.

Cumulative suppl. 3635,
7977.

Thompson (Faith) First cent, of
Magna carta: why it persisted as
a document. 3309.

Thompson (H. W.) O, journey again!
And other poems. 9529.

Thompson (J. M.) Who's who in the
regular army. 6989.
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Thompson (L. M.) Flight (E. G.)

Horse shoe. 9361.

Thompson (M. A.) :

Besant (Sir Walter) Changeling.
Appendix 84, 85.

Charm, & other drawing
room plays. Appendix 86.

Thompson (M. de K.) Theoretical &
applied electrochemistry. 392.

Thompson (Maurice) Stories of the
Cherokee hills. Appendix 1023.

Thompson (R. P.) Lost king of Oz.
6462.

Thompson (S. E.) Taylor (F. W.)
Concrete, plain & reinforced. 6460.

Thompson (Slason) Short hist, of
Amer. rys. 2492.

Thompson (Vance) Mr. Guelpa.
9231.

Thompson (W. E.) Aunt Chloe & her
birds. 3599.

Thompson (W. M.) Yacht "America."
4626.

Thorns (H. F. M.j Handbuch der
praktischen unci wissenschaftlichen
pharmazie. 2175, 7406.

Thomsen (Fredej Old Swedish fairy
tales. 5437.

Thomson (B. H.) Criminal. 10028.
Thomson (D. P.) :

Modern evangelistic address. 488.
Winning the children for Christ.

1489.
Thomson (E. P.) Outline studies in

the four Gospels. 1587.
Thomson (J. A.) :

Biology. 6306.
Concerning evolution. 4051.
Science & religion. 2640, 2958.

Thomson (J. E.) Land of the Pil-

grims. 9418.
Thomson (W. H.) Cracker: my dog

friend. 279.

Thornborough (Laura) Interior deco-
rating for everybody. 3986.

Thorndike (E. L.) Thorndike series

of junior high schl. math. 6885,

Thornton (E. Q.) Med. formulary.
8625.

Thornton (W. W.) :

Law relating to oil & gas. 683.

Manual of practice before county
commissioners. 10449. 10450.

Thorp (F. H.) Curso de quimica in-

dustrial. 9328.
Thorpe (G. C.) Preparation of inter-

natl. claims. 882.

Thorup (Ingeborg) Men livet leves.

8821.
Thrift (T. B.) Bus. letters; how to

write them. 6980.
Thrift (Tim) See Thrift (T. B.)
Thiirnau (Hagen) See Hagen-Thtir-
nau (Carl)

Thun (Rudolf) Film in der technik.
5115.

Thurber (Roderick) Revelation of
sex mysteries. 89.

Thurlow (John) Mating cry. 7510.
Thurston (E. L.) Mental commer.

arith. Appendix 1024.
Thurston (E. T.) Charmeuse. 1083.
Thurstone (L. L.) Fundamentals of

statistics. 1084.

Thwing (A. H.) Story of Orr's
Island, Me. 4717.

Thyssen ( Johannes ) Einmaligkeit
der geschichte. 1386.

Tibaldi Chiesa (Mary) A tutte le

allodole deve crescere il ciuffo.

6463.

Tibbon (Jehuda ibn) See Juhad ben
Saul ibn Tibbon.

Tichenor (W. C.) Guide to Fort An-
cient. 3847.

Ticker pub. co. Wyckoff (R. D.)
Studies in tape reading. 1955.

Tiedeman- (C. G.) Cases on real
property. 9931.

Tiedeman (H. S.) Tiedeman (C. G.)
Cases on real property. 9931.

Tietjens (E. H.) :

Japan, Korea & Formosa. 1387.
Profiles from home. 982.

Tietze (Kurt) Wo alte linden rau-
schen. 6464.

Tiffany (PI. T.) :

Md. Ct. of appeals. Repts. 57.

7468.
Pleading & practice in courts of

common law. 9002.

Tilden (Freeman) Virtuous husband.
4204.

Tilden (W. T.) :

Better tennis for the club player.

6162.

Expert. 5333.
Junior player. 5334.
Match play & the spin of the ball.

883.

Tilghman (Z. A.) Dugout. 8215.

Tillett (W. F.) Paths that lead to
God. 1950.

Tillie (Gustave) Fille au Vatican.
10969.

Tillinghast (W. H.) Ploetz' manual
of univer. hist. 9510.

Timbie (W. H.) Elem. of elec. 4362.
Times-mirror press. Martin (C. E.)

Introd. to the study of the Amer.
Const. 2527.

Times-mirror printing & binding
house

:

Byers (S. PI. M.) Pony express
& other poems, new & old. 3856.

Irvine (L."h.) Follies of the cts.

6417.
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Tinayre (Marcelle) :

Drame de famille. 10183.

Madaine de Pompadour. 10087.

Tingley (K. A. W. ) Wine of life. 2493.

Tinker (C. B.) Rasselas in the new
world. 2959.

Tinling (C. I.) Bits of China. 3310.

Tiplady (Thomas) Garden by the

river. 3354.

Tipper (Harry) Prins. of advertis-

ing. 4718.
Tipton (E. S.) Reducing menus for

the hostess of to-day. 2902.

Tirpitz (A. P. F. von) Politische

dokumente. 2176.
Tisserand (Ernest) :

Deux petits^ romans. 5021.

Second cabinet de portraits.

10243.
Title & trust co. Grutze (A. L.) Se-

lection of wills. 7354.
Titus (C. B.) Sam Wang's college.

1490.

Titus (Harold) Spindrift. 1388,

3503.
Tobenkin (Elias) God of might.

1797.

Tobey (J. A.) :

Children's bur. 5022.
Public health law. 10341.

Tobey (M. E.) Vital Engl. 5020.
Tobey (S. B.) Engl, grammar. 8453.
Todd (D. P.) New astronomy for

beginners. Appendix 1025.
Topelmann (A.) Kattenbusch (Fer-
dinand ) Deutsche evangelische
theologie seit Schleiermacher. 1640.

Torok (Ervin) Surgery of the eye.

583.

Toland (E. D.) jr. Choosing the right
career. 3600.

Toldo (Vittorio de) :

Arte italiana della legatura del
libro. 5644.

Art italien de la reliure du livre

(xv e-xvi e
siecle) 5539.

Toller (Ernst) :

Schwalbenbuch. 5230.

Vormorgen. 5750.

Wandlung. 5856.

Tolman (A. H.) Falstaff & other
Shakespearean topics. 8516.

Tolmer (Editions) Vildrac (Charles)

lie Rose. 1746.

Tolstoi (L. N.. graf) :

Mitt liv. 4719.

Tolstoy on art. 90.

Where love is there God is also,

& What men live by. 3792.

Tom-Gallon (Nellie) See Gallon (N.

Tom-)
Tomaroff (Manuel) :

Hashahar. 7810.

Shaharith. 7713, 7714.

Tomhave (W. H.) Meats & meat
products. 9629.

Tomlinson (E. T.) :

Boys of old Monmouth. Appen-
dix 1026.

Guarding the border. Appendix
1027.

Scouting on Lake Champlain.
5116.

Scouting on the Mohawk. 771.

Stories of the Amer. revolution.

Appendix 1028. 1029.

Washington's young aids. Appen-
dix 1030.

Tommasini (Francesco) Risurrezione
della Polonia. 7090.

Tondeur & Sauberlich. Schramm (Al-

bert) Deutschlands verlagsbuch-
handel. 11068.

Tonger (P. J.) :

Biicken (Ernst) Fiihrer und
< probleme der neuen musik.

5352.

Mies (Paul) Musik im unter-
richt hoherer lehranstalten.
11041.

Neitzel (Otto) Beethovens sym-
phonies 4693.

Nohl (Walther) Klassiker der
deutschen musik. 10860. .

Pieper (Carl) Musikalische anal-
yse. 9770.

Volbach (Fritz) Erlauterungen
zu den klaviersonaten Bee-
thovens. 4723.

Toni (Alceo) Studi critici di inter-

pretazione. 3694.

Tonnerre (E. de G., duchesse de
Clermont-) See Clermont-Ton-
nerre (E. de G., duchesse de)

Torney (Lulu von Strauss und) See
Strauss und Torney (Lulu von)

Tornius (V. H.) Salons. 5857.

Torrabadella ( Pedro ) Perfumeria
moderna. 8822.

Torrence (F. R.) Hesperides. 3355.

Torrence (Ridgely) See Torrence
(F. R.)

Torrey (Bradford) World of green
hills. Appendix 1031.

Torrey (R. A.) :

Bible, the peerless bk. 7811.

Getting the gold out of the word
of God. 8419.

Power of prayer & the prayer of
power. 91.

Soul-winning sermons. 3206.

Torrey (R. E.) Introd. botany. 8823.

Tosdal (H. R.) :

Prins. of personal selling. 7903.

Problems in sales management.
983.

Totten (Edith) Oxygen consumption
during emotional stimulation. 9828.
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Toudouze (G. G.) Homme qui volait

le Gulf Stream. 11080.
Touring club Italiano. Muirhead

(Findlay) Southern Italy, includ-

ing Rome, Sicily, & Sardinia.' 9302.

Toussaint (Franz) Tapis de jasmins.
9419.

Touton (F. C.) :

New first course in algebra. 3746.

Solving geometric originals. 1389.

Towles (W, H.) Towles' portrait
lightings. 4917.

Towne (C. H.) Selected poems of
Charles Hanson Towne. 6163.

Towne (Elizabeth) co., inc. Triem
(P. E.) Psychol, of prosperity.
4364.

Towner (M. C.) One hundred proj-
ects for the church schl. 1798.

Townsend (C. W.) Sand dunes &
salt marshes. 3447.

Townsend (W. H.) Lincoln the liti-

gant. 2007.

Townsend (W. W.) Bond salesman-
ship. 92.

Township manual for the state of
Minn. 6465.

Townsley (E. D.) Problems in archi-
tectural drawing. 8540.

Toy (M. F. S.) When summer goes.

4312.
Tozzer (A. M.) Social origins & so-

cial continuities. 3153.
Tracey (J. I.) Analytic geom. 778.

Tracy (J. A.) Motor way. 10659.
Tracy (Louis) Black cat. 7812.
Tragodie Deutschlands. 9026.
Traill (Peter) :

Fatal defect. 5231.
Interlude. 8216.
Lady Crediton intervenes. 8626.
Law of companies. 3987.
Opportunity missed. 7904.
Phrenology. 8108.
Under the cherry tree. 4416.

Train (A. C.) :

Lost gospel. 5858.
On the trail of the bad men.

2960.
Tralle (H. E.) Psychol, of leadership.

3555.
Translation pub. co., inc.

:

Livius (Titus) Hist, of Rome.
650.

Ovidius Naso (Publius) Meta-
morphoses of Ovid. 1472, 2618.

Transportation internatl. 4363.
Trap (W. M.) Divine personality.

6264.
Trapier (E. Du G.) El Greco. 9127.
Trautner (Eduard) Mord am polizei-
agenten Blau. 3793.

Travaas (E. A.) Hjemve, norske
digte og fortaellingen. 8824.

Travers (Ben) Mischief. 3356, 5963.

Treat (E. B.) & co.

:

Bodkin (M. L.) Diseases of the
rectum & pelvic colon. 1407.

Nutt (J. J.) Diseases & deformi-
ties of the foot. 2432.

Treat ( Nola ) Tea-room recipes. 3886.
Tregarron (Yate) pseud. Murderer's

Island. 9932.
Treich (Leon) Esprit de Clemen-

ceau. 10970.
Treille (M. H.) Textes frangais avec

exercices pratiques. 3556.
Trelease (S. F.) Preparation of scien-

tific & technical papers. 584.

Trelease (AVilliam) Winter botanv.
3794.

Tremaine (C. M.) Hist, of natl. music
week. 5964.

Trendelenburg (W. E. T.) Natiir-
lichen grundlagen der kunst des
streichinstrumentspiels. 6265.

Trenkler (H. R.) Feuerungstechnik.
9027.

Trentini (Albert von) Geburt des
lebens. 9784. .

Trevelyan (R. C.) Thamyris. 5335,
7407.

Tribune co. Chicago tribune. Chi-
cago tribune radio bk. 2407.

Triem (P. E.) Psychol, of pros-
perity. 4364.

Trilby (T.) pseud. See Delhaye de
Marnyhac {lime. Th.)

Trine (R. W.) In tune with the in-

finite. Appendix 1032.
Trinks (Willibald) Indus, furnaces.

7610.

Tromepa-verlag. Pastor (Ludwig,
frehlierr von) Historisches an-
denken an das heilige jahr 1925.
10523.

Tropical plant research foundation.
Fassig (O. L. ) Rainfall & tempera-
ture of Cuba. 7441.

Trotsky (Leon) pseud. See Bron-
shtem (L. D.)

Trott (C. L. M.) See Melville (Ka-
rolus)

Troubridge (L. G., lady) Memories
& reflections. 5336.

Trounstine (H. S.) foundation, inc.

Hicks (M. L.) Hospitals of Cin-
cinnati. 4868.

Troutbeck (J.) Flying Dutchman.
Appendix 1054.

Trow (W. C.) Scientific method in
educa. 4578.

Trowbridge (A. N. ) Trowbridge
(J. T. ) Two Biddicut boys & their

adventures with a wonderful trick-

dog. Appendix 1033.
Trowbridge (D. S.) Drafting meth-

ods. 6359.
Trowbridge (G. M. S.) Those Wilson

children. 8012.
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Trowbridge (J. T.) Two Biddicut
boys & their adventures with a won-
derful trick-dog. Appendix 1033.

Troxel (O. L.) Studies in public
schl. finance. 10447, 10448.

True (G. H.) Productive feeding of

farm animals. 9637.

Truesdell (W. P.) Delteil (Loys)
Catalogue raisonne of the etchings
of Charles Maryon. 520.

Trumper (Max) Memoranda of toxi-

cology. 10968.
Trustees of Lake Forest univ. See
Lake Forest univ. (Trustees of)

Trustees of Milton acad. See Milton
acad. (Trustees of)

Trustees of the Neshannock Presby-
terian church/ See New Wilming-
ton, Pa. Neshannock Presbyterian
church (Trustees of the)

Trustees of the Presbyterian bd. of
publ. & Sabbath schl. work. See
Presbyterian bd. of publ. & Sabbath
schl. work (Trustees of the)

Trustees of the univ. of Pa. See Pa.
(Univ. of) (Trustees of the)

Trustees system extension corp.
Briggs (G. M.) Goal of the build-
ers. 4744.

Tryon (F. G.) What the Coal comn.
found. 4874.

Tryon (L. H.) Story of New Britain,
Conn. 4720.

Tryon (W. E.) Whither—Charon?
6981.

Tschaen (— ) Kraftfahrzeug im
dienste der forstwirtschaft. "8825.

Tschar, pseud. See Shreve (D. M.)
Tsurumi (Yusuke) Reawakening of

the Orient, & other addresses. 3722.
Tucker (G. F.) How to deal with

banks. 6164.
Tucker (H. R.) Amer. citizenship

practice. 223.

Tuell (A. K.) Mrs. Meynell & her lit.

generation. 984.

Tuffrau (Paul) Raoul de Cambrai.
5100.

Tugwell (R. G.) Amer. economic life

& the means of its improvement.
3311, 8109.

Tuite (Hugh) Pottleton bridge club.
10184.

Tullar (G. C.) Summer greeting.
Appendix 614.

Tully (Jim) Beggars of life. 280.
Tunney (H. J.) Home's Douglas.

439.

Tupper (Frederick) Tyler (M. H.
P.) Grandmother Tyler's bk. 1085.

Turk (M. H.) De Quincey (Thomas)
De Quincey's The Engl, mail-coach
& Joan of Arc. 9793.

Turkington (G. A.) Community civics
for N. Y. state. 3988.

Turmberg verlag. Davidis (Henri-
ette) Davidis-Schneider praktisches
kochbuch fur die einfachere und
feinere kiiche. 1123.

Turnbull ( Margaret) Alabaster
lamps. 7303.

Turner (C. E.) Personal & commun-
ity health. 5859.

Turner (E. M.) :

Stories & verse of W. Va. 10451.
W. Va. verse of today. 985.

Turner (F. P.) Foreign missions con-
vention at Washington, 1925. 5372.

Turner (G. K.) Hagar's hoard. 8110.
Turner (L. M.) :

Wellman (E. T.) Democracy, &
other verse. 6363.

Rosary of madrigals. 5651.
Turner (R. E.) America in civiliza-

tion. 8319.
Tuttiett (M. G.) :

House of hidden treasure. Appen-
dix 1034.

Sweethearts & friends. Appendix
1035.

Tuttle (E. M.) Bk. of rural life.

7827.

Tuttle (M. M. P.) Cobweb. 2641.
Tuttle (V. B.) Frightened tree &

other stories. 8826.
Tuttle co.

:

Canfield (F. A. C.) Around the
world at eighty. 10368.

Grout (Josiah) Lincoln bk. 9680.
Larsen (C. D. J.) Goosegirl's

love story, & other stories. 152.

Spargo (John) Bennington battle
monument. 4200.

Tuxen (A. P.) Poul Yendelbo LOve-
n0rn. 1191.

Twain (Mark) pseud. See Clemens
(S. L.)

Tweedy (B. F.) Buck your luck, &
other poems. 9028.

Twenty miles out. 8320.

Twitchell (R. E.) Old Santa Fe.

6678.

Twombly (A. S.) :

Addison (Joseph) Addison's Sir
Roger de Coverley papers. Ap-
pendix 3.

Coleridge (S. T.) Coleridge's
Rime of the ancient mariner.
Appendix 176.

De Quincey (Thomas) De Quin-
cey's Revolt of the Tartars.
Appendix 207.

Dryden (John) Dryden's Pala-
mon & Arcite. Appendix 282.

Homerus. Pope's Homer's Iliad.

Appendix 447.

Macaulay (T. B. M.. 1st baron)
Macaulay's essay on Addison.
Appendix 582.
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Twombly (A. S.)—Continued.
Macaulay's essay on Milton.

Appendix 583.

Milton (John) Milton's Paradise
lost. Appendix 619, 620.

Webster (Daniel) Daniel Web-
ster's first oration at Bunker
Hill, June 17, 1825. Appendix
1075.

Tybring (Fredrik) Helg. 1685.

Tyer (W. E.) Montgomery (H. S.)

White supremacy & why. 9817.

Tyler (M. H. P.) Grandmother
Tyler's bk. 1065.

Tyler (M. W.) European powers &
the Near East, 1875-1908. 6982.

Tyler (Odette) pseud. See Shepherd
(E. L.)

Tyler (Philippa) Quest for a for-

tune. 281.

Tynan (J. J.) Great divide. 1086.

Tynan (Katharine) See Hinkson
(K. T.)

Tyndall (H. M.) Illustrative anec-
dotes for preachers, Sunday school
teachers & the family circle. 9880.

Typographic ser. co. Type, with
measurements classified by series.

5023.

Tyree (Lewis) Cases on the law of

contracts. 7905.

Tyson (W. A.) Revival. 8927.

U. P. C. bk. co., inc.

:

Blanchard (H. F.) My Ford; its

care & repair. 1003.

Stoddard (D. L.) Steel square
pocket bk. 765.

Ubertis (C. T.) Pelzmartel. 11171.

Udall (Lyn) How come, Bill? 3894.

Udden (J. A.) Nature sketches.

10185.

tiberreich (C. G.) Seher (Carl)

Wollen und werden. 3347.

Ugarte (Manuel) Destiny of a con-

tinent. 8217.

Uhl (W. L.) Prins. of secondary
educa. 4365.

Uhler (J. E.) Engl, in bus. 6403.

Ukers (W. H.) Japan & Formosa.
6266.

Ulitz i Arnold) Lotse. 3895.

Ullman (B. L.) :

Second Latin bk. 986.

Supplementary graded readings to

accompany Elementary Latin.

7715.

Ullman mfg. co. Furniture, its adv.
possibilities through the use of in-

taglio gravure. 6267.

Ullrich (Albert) Goethe-gelbbuch.
4052.

Ullrich (Hermann) Defoes Robinson
Crusoe. 1686.

Ullstein a. g.

:

Anwald (O. P. W.) Strindberg.
6073.

Baerwald (Richard) Intellek-

tuellen phanomene. 6896.
Bauke (Leopold) Hund. 9540.

Tiere der heimat. 4735.
Berger (Arthur) Im reiche des

polarbaren. 5665.
Berndt (Wilhelm) Abstam-

mungslehre. 5666.
Brachvogel (C. H.) Pionier der

konigin. 9242.
Bronsart (Huberta von) Heim-

ische pflanzenwelt. 5564.
Briill (Otto) Paddelsport.

• 10889.

Carthaus (Emil) Erdbeben und
vulkane. 9450.

Clement (Frantz) Literarische
Frankreich von heute. 9553.

Dessoir (Max) Lehrbuch der
philosophie. 6816, 8152.

Eyck (Erich) Monarchic Wil-
helms II. 7138.

Fonck (Heinrich) Unter afri-

kanischem grosswild. 5682.
Wildsteppen und steppen-

wild in Ostafrika. 8859.
France (R. H.) Buch des lebens.

2999.

Froschel (Georg) Korallenthron.
9064.

Furst (Artur) Flugzeug. 5586.
Grunewald ( Fritz ) Mediumis-

nius. 8675.
Gulat-Wellenburg (W. K. H. von)
Physikalische mediumismus.
6730.

Hau (Carl) Lebenslanglich.
10754.

Heilborn (Adolf) Weib und
mann. 6111.

Hillebrandt (Alfred) Buddhas
leben und lehre. 8771.

Hollaender (Felix) Demiitige
und die sangerin. 5793.

Jacques (Norbert) Kaufherr von
Shanghai. 9989.

Jung (Franz) Geistige Russland
von heute. 6117.

Junge (Gustav) Elementare
mathematik. 9482.

Kammerer (Paul) Ratsel der
vererbung. 5706.

Kappus (F. X.) Mann mit den
zwei seelen. 2131.

Kober (A. H.) Grosse nummer.
9485.

Koerber ( Heinrich ) Psychoana-
lyse. 5066.

Krausse (A. H.) Staatenbildende
insekten. 5602.
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Kronfeld (Arthur) Hypnose und
suggestion. 6123.

Lessing (Theodor) Nietzsche.

5074.

Levy (Hermann) Bimmelfang.
9914.—— Lady Christina und mein
prinzipal. 1934.

Liiders (Otto) Radfahrsport.
10935.

Marcuse (Adolf) Naturkrafte
und ihre technische verwertung.
5716.

Meisl (Willy) Fussballsport.
10939.

Schwimmsport. 10940.

Menz (Ada) Verzauberung des
rechtsanWalts Graurnann. 1941.

Miihlen-Schulte (G.) Drei kuck-
ucksuhren. 1159.

Mysing (Oscar) Schone Albigen-
serin. 9204.

Passon (Marga) Blaubart. 9104.

Potonie (Robert) Entstehung der
erde. 5627.

•Salomon (Alice) Kultur im wer-
den. 6258.

Salten (Felix) Klingende schelle.

1288.

Scheff (Werner) Mann in sattel.

2162.
Schmidt (Max) Volkerkunde.

1184.

Schneider (Paul) Erlebte Robin-
sonaden. 11155.

Schoenichen (Walther) Tiere der
vorzeit. 5743.

Seler (C. S.) Auf forschungs-
reisen in Mexiko. 8810.

Speyer (Wilhelm) Madchen mit
dem lowenhaupt. 9227.

Spies (Paul) Sichtbare' und un-
sichtbare strahlen. 5638.

Siinner (Paul) Gehirn und seele.

6059.
Ullsteins rundfunkfiihrer fiir das
jahr 1925. 5232.

Wolff (Max) Tiefsee und ihre
bewohner. 5655.

Zwingmann (Heinrich) Kant.
5548.

Ullsteins rundfunkfiihrer fiir das jahr
1925. 5232.

Ulrich (Ann&') Recollections of Jo-
hanna Spyri's childhood. 5233.

Ulrici (Hellmut) Diagnostik und
therapie der lungen- und kehlkopf-
tuberkulose. 1192.

Umanski.i (Dmitri) Lebenserinner-
ungen der gattin Dostojewskis. 5049.

Unamuno y Jugo (Miguel de) :

Agonie du Christianisme. 10971.
Essays & soliloquies. 3448.

Underbill (C. R.) Coils & magnet
wire. 7091.

Underbill (J. G.) Plays of G. Mar-
tinez Sierra. 8891, 8892.

Underwood (A. C.) Conversion:
Christian & non-Christian. 1799.

2059.
Underwood (J. J.) Alaska. 1800.
Underwriter ptg. & pub. co.

:

Weekly underwriter. Live arti-

cles on special hazards. 6685.

Underwriter's bk. of forms.
10348.

600 ways to sell life insur.

10455.
Undset (Sigrid) :

Kristin Lavranstochter. 10972.
Mistress of Husaby. 3646.

Olav Audunss0n i Hestviken.
10973.

Ungelenk (C. L.) :

Schulze (Richard) Jesus als

gast. 10709.
Kommt, ( kinder, wir wollen

andacht halten. 10541.
Sehet die vogel unter dem

himmel an! 10797.
Unger (Hermann) Was wissen wir
Deutsche ! 5751.

Uniacke (E. C.) Clark (Catherine)
Heart of a lark. 2762.

Union des syndicate de l'electricite.

Conference internationale des grands
reseaux de transport d'energie elec-

trique a tr§s haute tension. 2d, Paris,

1923. Construction & exploitation
cles grands reseaux de transport
d'energie electrique a tres haute
tension. 9959.

Union deutsche verlagsgesellschaft,
zweigniederlassung Berlin, or, Union
deutsche verlagsgesellschaft

:

Harting (Hans) Photographische
optik. 7027.

Hausdorff (M. M.) Radio-leit-
faden. 8679.

Knoche (Paul) Anleitung zur
rontgenphotographie. 8776.

Lambert (Rudolf) Okkulten tat-

sachen und die neuesten medien-
entlarvungen. 10406.

Melchers (Maria) Vater, ich rufe
dich ! 6429.

Schaffner (Jakob) Briider. 5955.
Schmidt (M. C.) Kiinstlerische

akt- und kinder-photographie.
8809.

Union gospel press. Reitzel (C. F.)
Harbinger's testimony. 10170.

Union of Amer. Hebrew congrega-
tions :

Bible. Bible story in the Bible
words. 6077.

Union of Amer. Hebrew congrega-
tions. Dept. of synagog & schl.

extension. Helps to teachers &
principals. 10452.
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Union Pacific r. r. co.

:

Boise, Id., yesterday & today. 987.

Col. mt. playgrounds. 3057.
Zion natl. park, Bryce Canyon,
Cedar Breaks, Kaibab Forest,
north rim of Grand Canyon.
3848.

Union Pacific system. Union Pacific

r. r. co. Boise, Id., yesterday & to-

day. 987.

Unitas (Societa editrice) :

Mazziotti ( Matteo ) Napoleone
III e l'ltalia. 10002.

Mottini (G. E.) Pittori fiam-
minghi e olandesi. 1660.

Unitarian woman's league. Cook bk.

884.

United fruit co. Internatl. con-
ference on health problems in
tropical America, Kingston, Ja-
maica, 1924. Proceedings. 1549.

United Lutheran church in America.
Family, a study bk. for groups &
individuals. 684.

(Bd. of publ. of the) :

Drach (George) Forces in for-

eign missions. 522.

Getty (G. A.) Foundations of

faith. 7950.

Horine (J. W.) Home enter-

prise. 5185.
Hunton (W. L.) Facts of our

faith. 8366.

Jacobs (C. M.) Story of the
church. 3579.

Lesson commentary for Sunday
schls. 6537.

Pank (Oskar) Lenten sermons.
561.

Rockey (C. J.) Scriptural evan-
gelism. 8204.

Smith (A. H.) Preachers &
preaching. 2166.

Strodach (P. Z.) Oremus. 5960.

United Lutheran church in Amer-
ica. Family, a study bk. for
groups & individuals. 684.

United Presbyterian board of publ. &
Bible schl. work:

Miller (R. J.) Harnessed for

service. 6030.
Patterson (W. H.) Quest, of

prayer. 5306.
United Presbyterian church of North
America (Bd. of home missions of

the) McCulloch (W. E.) United
Presbyterian church & its work in

America. 4113.
United soc. of Christian endeavor.
Wells (A. R.) Progressive en-
deavor. 9830.

U. S.:

Circuit cts. of appeals. U. S. cir-

cuit cts. of appeals repts. Ap-
pendix 1036-1040.

Judicial code. 4313.
Sup. ct. Cases. 686.

New fed. equity rules. 7408.

U. S. Sup. ct. repts. Ap-
pendix 1041.— Constitution

:

Const, at a glance. 3989.

We & the Const, of the U. S.

6165.— Declaration of independence :

Declaration of independence,
Const, of the U. S., const, of

N. J. 4153.

Declaration of independence, the
Const, of the U. S. & amend-
ments thereto, the const, of

N. J. as amended. 4154.— Interstate commer. comn. In-

terstate conuner. comn. repts.

Decis. (Indexes) Consolidated in-

dex to the Reported decis. of the
Interstate commer. comn. 5117.— Naval academy, Annapolis :

Catalogue of historic objects at
the U. S. N av a 1 academy.
1588.

Eng. math. 9420.
Radio manual for the instr. of

midshipmen. 6268.
Dept. of modern languages.

Spanish nautical phrase bk. &
reader. 685.

President, 1918-1921 (Wilson)
Messages & papers of Woodrow Wil-
son. 585.

U. S. corp. co.

:

Comstock (L. M.) Modern retail

methods, records & acctg. 7237.

Del. corporations. 5024.
Smith (J. B. R.) N. Y. laws

affecting bus. corporations.
3554.

U. S. gypsum co. Architectural
forum. Seventy-two designs for
fireproof homes. 9437.

U. S. naval inst.

:

Kidd (A. C.) Notes on naval
communications. 3386.

Lind (W. L.) Internal-combus-
tion engines. 451.

Naval leadership, with some
hints to junior officers &
others. 1589.

Naval ordnance. 8391.

Robinson (R. H. M.) Naval
constr. 374.

U. S. Naval academy, Annapolis.
Catalogue of historic objects at

the U. S. Naval academy.
1588.

Eng. math. 9420.

Radio manual, for the
instr. of midshipmen. 6268.
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Dept. of modern lan-

guages. Spanish nautical

phrase bk. & reader. 685.

Warlick (W. W.) Naval avia-

tion. 773.

U. S. pharrnacopoeial convention (Bd.

of trustees of the) Pharmacopoeia
of the U. S. of America. 5309.

United typothetae of America

:

Standard cost-finding system.
3058.

United typothetae of America.
Dept. of educa. Stand, esti-

mating course for printers.

9630.

Universal knowledge foundation, inc.

Wvnne (J. J..) Jesuit martyrs of

N. A. 4001.
Universal press, inc. Degenhardt

(F. V.) Shows & stunts. 10995.
University bk. co. Adcox (Robert)
Charlatry of med. & med. colleges.

10094.

University extension division, Univ.
of Col. See Col. (Univ. of) Univ.
extension division.

University of Calif., Extension di-

vision, Dept. of visual instr. See
Calif. Univ. Univ. extension di-

vision. Dept. of visual instr.

University of Calif, med. schl. See
Calif. Univ. Med. schl.

University of Chicago. See Chicago
(Univ. of)

University of Del. press. Cooper
(R. W.) One-teacher schl. in Del.
7534.

University of 111. See 111. (Univ. of)
University of 111. press

:

Canter (H. V.) Rhetorical ele-

ments in the tragedies of Sen-
eca. 6807.

Fracastoro (Girolamo) Navge-
rivs. 825.

Geoffrey, of Monmouth, op. of St.

Asaph, 1100?-1154, supposed au-
thor. Vita Merlini. 10127.

Lowe (C. G.) Manuscript-tradi-
tion of pseudo-Plutarch's Vitae'
decern oratorum. 3583.

Williams (C. A.) Oriental affini-

ties of the legend of the hairy
anchorite. 6992.

University of Minn. See Minn. (Univ.
of)

University of Minn. liby. See Minne-
sota (Univ. of) Liby.

University of N. C. press :

Coker (W. C.) How to know &
use the trees. 9744.

Green (Paul) Contemporary
Amer. lit. 4091.

Odum (H. Wi) Negro & his

songs. 4807.

Southern pioneers in social

interpretation. 4697.

Systems of public welfare.
8393.

Poteat (W. L.) Can a man be a
Christian to-day? 4708.

Weaver (P. J.) Great composers,
1600-1900. 4725.

White (W. A.) Some cycles of
Cathay. 10089.

University of Pa. See Pa. (Univ. of)

University of Pittsburgh. See Pitts-

burgh (Univ. of)

University of Wis. See Wis. (Univ.
of)

University pub. co.

:

Browning (Robert) Selected
poems of Browning. 7002..

Dickens (Charles) Tale of two
cities. 6818.

Harnian (R. V.) Amer. citizen-

ship practice. 223.

Scott (Sir Walter, hart.) Ivan-
hoe. 10437.

Shakespeare (William) Midsum-
mer night's dream. 7501.

Tragedy of Hamlet. 6882.
Sheldon (A. E.) Neb. civil govt.

180.

University soc. inc.

:

Bible. Bible story. 7928.
Intern atl. liby. of music for home
& studio. 7858.

Internatl. liby. of music for home
& studio & Internatl. liby. of
music for home & studio. Study
material.. 3174-3176.

Unohoo. pseud. See Meyer (E. A.)

Unohoo pub. co. Meyer (E. A.) Liv-

ing lyrics. 9764.

Unruh (Fritz von) Fliigel der Nike.

3357.
Untermeyer (Louis) :

Fat of the cat. & other stories.

6119.

Modern Amer. poetry. 7092.

Modern British poetry. 7304.

Unthan (C. H.) Pediskript. 5860.

Updegraff (A. E.) Dancers in the
wind. 7813.

Upham (G. B. ) Bates (Arlo) Talks
on the study of lit. Appendix 68.

Upton (Alice) Upton (Bertha) Gol-
liwoug at the sea-side. Appendix
1042^

Upton (Bertha) Golliwogg at the
sea-side. Appendix 1042.

Urbain (Achille) Reaction de fixa-

tion dans la tuberculose. 5025.
Urban & Schwarzenberg

:

Abderhalden (Emil) Handbuch
der biologischen arbeitsmetho-
den. 2549, 5445, 6174. 7210.

Lehrbuch der physiologic
5549.
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Urban & Schwarzenberg—Continued.
Lehrbuch der physiologie in

vorlesungen. 8227.
Alexander (G.) Handbuch der

neurologie des ohres. 5343.
Bing (Robert) Kompendium der

topischen gehirn- und riicken-

marksdiagnostik. 7110.
Bliihdorn (Kurt) Sauglingsheil-
kunde der taglichen praxis.
8438.

Borchardt (Leo) Klinische kon-
stitutionslelire. 5977.

Brugscli ( Theodor ) Kliniscbe
laboratoriumstechnik. 2196.

Clasen (Ernst) Yaricen-ulcus
cruris und ihre behandlung.
8448.

Eugling (Max) Grundziige der
hygiene fur mediziner, pharma-
zeuten und arzte. 6916.

Gottlieb ( Bernhard ) Schmutz-
pyorrhoe, paradentalpyorrboe
und alveolaratropbie. 9269.

Halban (Josef) Biologie und
pathologie des weibes. 2586.

Kappis (Max) Allgemeine und
spezielle cbirurgische diagnos-
tik. 1142.

Klocker (Albert) Garungsorgan-
isni en in der tbeorie und praxis
der alkoholgarungsgewerbe.
5708.

Kolle (Wilhelm) Handbuch der
salvarsantherapie. 1144, 5494.

Kraus ( Friedrich ) Spezielle
pathologie und therapie innerer
krankheiten. 2603, 5495, 6535.

Lexikon der gesamten therapie
des praktischen arztes mit ein-

schluss der therapeutischen
technik. 2605.

Liepmann (W. G.) Gynakolo-
gische psychotherapie. 1776.

Psychologie der frau. 1726.
Mandl (Felix) Chirurgie der

sportunfalle. 6025.
Marie (Walter) Einfuhrung in

die klinische medizin. 6326.
Meyer (Hans) Lehrbuch der

strahlentherapie. 5513, 5514.
Munk (Fritz) Pathologie und

klinik der nierenerkrankungen.
7278.

Ortner (Norbert) Klinische
symptomatologie innerer krank-
heiten. 6337.

Pels Leusden (Friedrich) Chi-
rurgische operationslehre fur
studierende und arzte. 8797.

Stekel (Wilhelm) Sadismus und
masochismus. 5639.

Thorns (H. F. M.) Handbuch
der praktischen und wissen-

schaftlichen pharmazie. 2175,
7406.

Urner (M. H.) Married life of Helen
& Warren. 6679.

Urquell-verlag or Urquell-verlag Erich
Roth

:

Schonaich-Carolath (I. S., prin-
zessin von) Runendenkmaler.
10953.

Schwabe (Friedrich) Herstel-
lung und hegung lebender
hecken. 10436.

Usine (L') Electricite a l'usine.

9256.

Ussing (Rasmus) Gammel landsby-
prsests ungdomsminder. 5752.

Utah. Sup. ct. Repts. 489, 4254,

Appendix 1043.

Uttley (Marguerite) Across seven
seas to seven continents. 4058.

Uvachrom union aktiengesellschaft
(Verlag der) Roma sacra. 5104.

Uzanne (L. O.) Pietro Longhi.
3795.

Uzarski (Adolf) :

Reise nach Deutschland. 3695.

Tun-Kwang-Pipi. 10549.
V. (PI. B.) pseud. See Holland

(V. B.)
V. D. I. verlag

:

Allgemeiner verband der deut-
s c h e n dampfkessel-iiberwach-
ungs-vereine, Berlin. III. tag-
ung dies Allgemeinen verbandes
der deutschen dampfkessel-
riberwachungs-vereine am 16.

und 17. juni 1924 zu Niirnberg.
5657.

IV. tagung des Allgemeinen
verbandes der deutschen dampf-
kessel-iiberwachungs-vereine am
23. und 24. april 1925 zu Karls-
ruhe. 9537.

Bach (Carl) Versuche uber die

widerstandsfahigkeit und die

formanderung gewolbter kessel-

boden. 10356.
Brasch (H. D.) Ziehen unregel-

massig geformter hohlkorper.

9657.
Brauns ( Otto ) Fernmeldelei-
tungen beim elektrischen zug-

betrieb der deutschen reichs-

bahn. 9545.

Couve (Richard) Psychotechnik
im dienste der deutschen reichs-

bahn. 10624.
Dfirr ( L.

)

Fiinfundzwanzig
j a h r e zeppelin-luftschiffbau.

1620.
Eisenbahnwesen. 2511.

Engberding (D.) Luftschiff und
] uftschiffahrt in vergangenheit.
gegenwart und zukunft. 10840.
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Hartmami (O. H.) Hochdruck-
danipf. 9178.

Heinrich (E.) Warmetibergang
von ol an wasser, in einfachen
rohrleitungen und kiihlappara-
ten. 9683.

Jahrbuch der Deutschen gesell-

schaft fiir bauingenieurwesen,
1925. 8271.

Kottgen (Carl) Wirtschaftliche
Ainerika. 5915.

Kutzbacb (Karl) Grundlagen
und neuere fortschritte der
zahnraderzeugung. 9757.

Matschoss (Conrad) Deutsche
museum. 6752.'

Manner der technik. 6753.

Mayer (Max) Lokornotiven,
wagen u. bergbahnen. 1655.

Merkel (Friedricb) Verdun-
stungskuhlung. 9816.

Mittag (Carl) Spezifische mahi-
wiclerstand. 10779.

Monroy (J. A. von) Wirtschaft-
liche betriebsfuhrung in der
forstwirtschaft. 9701.

Miinzinger ( Friedrich ) Dampf

-

kesselwesen in den Vereinigten
Staaten von Amerika. 11137.

Nedden (Franz zur) Wie spare
ich kohle? 8992.

Reiher ( H. ) Warmetibergang
von stromender luft an rohre
und rohrenbiindel im kreuz-
strom. 10169.

Schilling (A.) Lehre vom wirt-
schaften. 6448.

Schrenk. Versuche tiber strom-
ungsarten, ventilwiderstand und
ventilbelastung. 9718.

Speyerer (H.) Bestimmung der
zahigkeit des wasserdampfes.
6978.

Thun (Rudolf) Film in der
technik. 5115.

Trenkler (H. R.) Feuerungs-
technik. 9027.

# Yerein deutscher ingenieure, Ber-
lin. Beitrage zur geschichte
der technik und industrie.

5647.

Wichert (A.) Theorie der schtit-

telschwingungen. 5235.
Wolfensberger (Fritz) Organisa-

tion der maschinenfabrik. 8224.

Vachell (H. A.) :

Mr. Allen. 10153.
Watling's. 2290.

Vacherot (Jules) Pares et jardins.
1687.

Vachon (Marius) Belle maison.
1856.

Vaile (C. M. W.) Sue Orcutt. Ap-
pendix 1044.

Vaile (W. N.) :

Mystery of the Golconda. 5965.

Vaile (C. M. W.) Sue Orcutt.
Appendix 1044.

Vaissiere (Robert de la) See La
Vaissiere (Robert de)

Valade (Frederic) Amours d'Ange
Pitou. 11172.

Va lcarenghi ( Carlo ) Abracadabra.
6577.

Valdagne (Pierre) Faut-il mentir?
3896.

Valdes (A. P.) See Palacio Valdes
(Armando)

Valdes (L. A,.,) See Alvarez Valdes
(Lino)

Vale (R. R.) :

Digest of the decis. of the cts. of

the commonwealth of Pa. from
1917 to 1923. 2394.
A suppl. 1193, 8111.

Valentine museum, Richmond, Va.
Poe (E. A.) Edgar Allan Poe let-

ters till now unpublished. 7888.
Valentiner (W. R.) Handzeichnun-
gen Rembrandts. 7305.

Valery (Paul) Evening with Mr.
Teste. 6466.

Valgren (V. N.) Farmers' mutual
. fire insur. in the U. S. 282.

Valier (Max) :

Der sterne balm und wesen. 1194.
Vorstoss in den weltenraum.

10608.

Valle-Inclan (Ramon del) Sonates de
printemps et d'ete. 10342.

Vallejo Nagera (A.) :

Enfermedades del corazon. 10976.
Gota, el reumatismo, la ciatica y

la diabetes. 10929.
?Quieres disfrutar de sueno salu-

dable, de humor alegre y de
ganas de trabajar? 11051.

Vallings (Gabrielle) Earth fires. 283.
Valmer (G. Binet-) See Binet-Valmer

(Gustave)
Valmore (John) pseud. See Le Page

(Rita)

Valois (Georges) pseud. See Gres-
sent (A. G.)

Valyi (Felix) Spiritual & polit. revo-
lutions in Islam. 1390.

Van Aken (Herman) Witloof cul-
ture. 10029.

Van Amburgh (F. De W.) Bk. of
sentiment. 10660.

Van Arsdale (M. M.) Prose & poetry
for the seventh yr. 9933.

Van Burkalow (J. T.) Lost pro-
phecy. 93.

Van Buskirk (E. F.) Science of
everyday life. 2008.

Vance (Ray) Bus. & investment fore-
casting. 10186.

2159



INDEX
pt. i, n. s., v. 22

Vandame (Maurice) Bobechon le ra-

jeunisseur cle vaches. 1297.

Vandeburg (M. B.) Door to tbe
moor. 4821.

Vandenhoeck & Ruprecht

:

Ackeret (Jakob) Rotorschiff und
seine physikalischen grundla-
gen. 9939.

Dibelius (Martin) Gescbicbtlicbe
und iibergeschichtliche religion

im christentum. 10279.
Krause (F. E. A.) Gescbicbte

Ostasiens. 10143.
Vander (Andrianus) pseud. Medicina

natural. 2395.
Vanderbilt (W. K.) Across tbe At-

lantic witb Ara, summer of 1924.

4155.
Vanderblue (H. B.) Railroads; cases
& selections. 4447.

Vandercook (M. O. W.) Rancb girls

& tbe mystery of tbe tbree roads.
2749.

Vanderem (Fernand) Miroir des let-

tres. 9029.

Van cler Naillen (Albert) Great mes-
sage. 6983.

Vander Put (Adrianus) See Put
(A. V.)

Vandervelde (L. S.) Monarcbs & mil-
lionaires. 9128.

Vanderwalker (F. N.) House paint-

ing methods with tbe brush & spray
gun. 4579.

Vander Wegen (William) Skene (A.

J. C.) Treatise on the diseases of
women. Appendix 933.

Vandeventer (W. L.) :

Indictments & informations in Mo.
felonies. 7692.

Instr. to juries in criminal cases.

7586.

Van de Wall (Willem) Utilization
of music in prisons & mental hospi-

tals. 5645.

Van Doren (C. C.) :

Amer. & British lit. since 1890.

5646.

James Branch Cabell. 1491.

Other provinces. 6887.

Van Doren (H. L.) Renoir, an inti-

mate record. 7908.

Van Doren (Mark) Amer. & British
lit. since 1890. 5646.

Van Dresser (J. S.) Jimsey. 4314.

Van Dyke (Henry) :

Builders & other poems. Appen-
dix 1045.

First Christmas tree. Appendix
1046.

Half-told tales. 7814.
Poetry of Tennyson. Appendix

1047.
Ships & havens. Appendix 1048.

Vane ( Derek ) Scar.

Van Hook (Weller) :

Cultural system. 8112.
Voyages. 8013.

Van Kleeck (Mary) Employees' rep-
resentation in coal mines. 757.

Van Klooster (H. S.) See Klooster
(H. S. van)

Van Leeuwen (W. S.) See Storm
van Leeuwen (Willem)

Van Loon (H. W.) :

Story of Wilbur the hat. 2441.
Tolerance. 8420.

Van Lowick (H.) See Lowick
(H. van)

Vannes (Rene) Essai de ter-

minologie musicale. 10187.
Van Nostrand (D.) co.

:

Abbot (C. G.) Earth & the
stars. 6995.

Arrhenius (S. A.) Chem. in
modern life. 4425.

Brahdy (Joseph) Constr. draw-
ing. 8137.

Clark (A. H.) Animals of land
& sea. 7234.

Cleverdon (W. S. L.) Water
supply of bldgs. & rural com-
munities. 2202.

Dwight (H. B.) Transmission
line formulas. 4854.

Faloon (D. B.) Zinc oxide.
10285.

Foster (William) Elements of
chem. 6721.

Lab. exercises in gen. chem.
7844.

Greaves (J. E.) Bacteria in
relation to soil fertility. 8057.

Jacobs. (Michel) Study of color,

with lessons & exercises. 2033.

Lilley (E. R.) Oil indus. 9491.
Luckiesh (Matthew) Founda-

tions of the universe. 2788.
MacArdle (D. W.) Use of sol-

vents in synthetic organic
chem. 7059.

Mingle (J. G.) Draft & capacity
of chimneys. 11042.

Rogers (Allen) Indus, chem.
6047.

Scott (W. W.) Stand, methods
of chem. anal. 7994, 7995.

Tammann (G. H. J. A.) States
of aggregation. 8011.

Whitney (Milton) Soil & civili-

zation. 3455.
Wilson (S. P.) Pyroxylin en-

amels & lacquers. 9636.
Van Oesteren (F. W.) See Oesteren

(F. W. van)
Van Pelt (J. V.) Monograph of the
William K. Vanderbilt house.
2806.

Van Rensselaer (M. G.) Art out-of-

doors. 7906.
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Van Rensselaer (Mrs. Schuyler) See
Van Rensselaer (M. G.)

Van Sistine (E. J.) Pract. liclbk. for

students in observation, participa-

tion & teaching in kindergarten.
6176.

Van Slyke (L. B.) Nora pays. 194.

Vanuxem (Mary) Educa. of feeble-

minded women. 4721.

Van Vechten (Carl) :

Firecrackers. 5753.

Red
;
papers on musical subjects.

195.

Van Waters (Miriam) :

Child, the clinic & the court.

3526.
Youth in conflict. 284.

Van Wermeskerken (J. W. H.) See
Wermeskerken (J. W. H. van)

Van Wyck (Frederick) Keska-
chauge. 285.

Varaldo (Alessandro) Fior d'agave.
1688.

Variot (J. J.) Homme qui avait un
remords. 1195.

Vass (B. L.) :

Bus. letters ; how to write them.
6980.

Essentials of bus. Engl. 6806.
Vassal (G. M.) Mon sejour au
Congo Frangais. 11173.

Vatter (Hans) Pequeiia central
aeroelectrica. 10974.

Vaucher (Paul) :

Crise du ministere Walpole pn
1733-1734. 5337.

Robert Walpole et la politique de
Fleury (1731-1742) 5338.

Vaudoyer (J. L.) Raymonde Mange-
matin. 8726.

Vaughan (F. L,) Economies of our
patent system. 3358.

Vaughan (Hilda) Battle to the weak.
2642.

Vaughn (Olive) Life of Abraham
Lincoln. 7907.

Vaulet (Clement) Mon cure chez les

pauvres. 6889.

Vautel (Clement) pseud. See Vaulet
( Clement

)

Vayre (Charles) :

Amour qui espere. 6062.

Vengeance de Flora. 6063.

Veau (Victor) Pratique courante et

chirurgie d'urgence. 2177.

Veber (P. E.) Antoine. 11174.
Veblen (Thorstein) Laxdaela saga.

4450.

Vedder <E. B.) Med. aspects of chem.
warfare. 772.

Veduka-verlag. Eilers (Konrad) Sie-

beneichen. 2510.

Veer (D. W. de) See De Veer
(D. W.)

Vega (Garcilaso de la) See Garcilaso
de la Vega.

Vega (Garcilaso de la) el Inca. See
Garcilaso de la Vega, el Inca.

Vega Carpio (L. F. de) Treue hiit-

erin. 6064.

Vegh (Gyula) Ofner buchhandler-
marken 1488-1525. 10453.

Vegh (Julius von) See Vegh (Gyula)
Veit (Benjamin) Safety first for chil-

dren. 988.

Veit (O. L.) Entwicklung der korper-
form des menschen bis zur geburt.
9881.

Vellard (L.) Stations centrales de
production d'energie electriques &
sous-stations de transformation.
1196.

Velleroy (Guy) Feu gregeois. 1197.
Venable (Clarke) Fleetfin. 2442.
Venable (E. M.) Venables of Va.

4

2903.

Venable (W. H.) Poemfe of WTilliam
Henry Venable. 1801.

Vera-verlag

:

Holtei (Karl von) Goethe und sein
sohn. 1247.

Jahrbuch deutscher erzahler.

1345,
Leinert (Martin) Sozialgeschichte

der grossstadt. 4451.
Lerbs (Karl) Anekdotenbuch

deutscher erzahler der gegem
wart. 2524.

Panhans (E. J.) Schwarzgelbe
weltbund. 7180.

Walter (Robert) Kuss des esels

Wu. 6580.

Vercesi (Ernesto) Vaticano, l'ltalia

e la guerra. 6785.

Vercheval (Henri) Dizionario del
violinista, violista e violoncellista.

1951.

Verdandi (Camille) pseud. See John-
son- (H. A.)

Verein deutscher eisenhiittenleute.

Gemeinfassliche darstellung des
eisenhiittenwesens. 1802.—— Gemeinschaftsstelle schmiermit-
tel. Richtlinien fiir den einkauf und
die priifung von schmiermitteln.
10550.

Verein deutscher ingenieure, Berlin.

Beitriige zur geschichte der technik
und industrie. 5647.

Verein fur deutsche schaferhunde.
Stephanitz (Max vonj Deutsche
schaferhund in wort und bild. 3351.

Verga (Giovanni) Little novels of
Sicily. 1391.

Verge ( Armand ) Bataille des repara-
tions. 1919-1924. 2540.

Verhaeren (Emile) Five tales. 490.
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Verkuyl (Gerrit) Devotional leader-

ship. 3207.

Verlag Berlin-Wien (Spielmeyer &
Wenzel) See Berlin-Wien (Spiel-

meyer & Wenzel)
Verlag chemie

:

Duisberg (Carl) Abhandlungen,
vortrage und reden aus dei*

jahren 1882-1921. 5166.

Raschig (Friedrich) Schwefel-
und stickstoffstudien. 1669.

Verlag d. Diatypie, R. Oldenbourg u. a.

Eisler (Robert) Geld. 4856.

Verlag der Asia Major. See Asia
Major (Verlag der)

Verlag der philosophischen akademie:
Kohler (Wolfgang) Physischen

gestalten in rune und im sta-

tionjiren zustand. 1255.

Mauthner (Fritz) Drei bilder

der welt. 10777.
Natorp (P. G.) Deutsche und

sein staat. 6137.
Kanl uber krieg und frieden.

1275.
Vorlesungen iiber praktische

philosophie. 6948.
Wertheimer (Max) Drei abhand-
lungen zur gestalttheorie. 8730.

Verlag der Uvachrom union aktien-

gesellschaft. See Uvachrom union
aktiengesellschaft (Verlag der)

Verlag des Evangelischen bundes. See
Evangelischen bundes (Verlag des)

Verlag Die Schmiede

:

Carco (Francis) Gehetzte. 8443.
Daudistel (Albert) Lahmen got-

ter. 5778.
Doblin (Alfred) Beiden freund-
innen und ihr giftmord. 3729.

Goll (Iwan) Biffelturm. 7023.
Herrmann (Max) Im stern des

schmerzes. 5484.
Ihering (Herbert) Aktuelle dra-
maturgic 3672.

Roth (Joseph) Hotel Savoy.
5225

Rebellion. 5319.
Sternheim (Carl) Gauguin und
van Gogh. 4819.

Trautner (Bduard) Mord am
polizeiagenten Blau. 3793.

Wittner (Victor) Sprung auf die
strasse. 5441.

Verlag fiir chemische industrie, H.
Ziolkowsky, g. m. b. h.

:

Grundmann (W.) Praktischer
leitfaden fiir die fabrikation von
haus- und industrieseifen. 9366.

Stiepel (C.) Grundzuge der all-

gemeinen chemie und die tech-
nik der untersuchung der roh-
materialien und der betriebs-
kontrolle in der seifenindustrie.
8723.

Verlag fiir kulturpolitik

:

Brockdorff-Rantzau (U. K. C,
graf von) Dokumente und ge-
danken um Versailles. 10834.

Ebray (Alcide) Unsaubere frie-

den (Versailles) 5781.
France (Anatole) Anatole France

in pantoffeln. 9263.
Haig (D. H., 1st earl) England
an der westfront. 9070.

Hoffmann (Max) An alien enden
Moskau. 11111.

Karl I, emperor of Austria. Aus
kaiser Karls nachlass. 5707,

. 9483.
Reischach (Hugo, freiherr von)
Unter drei kaisern. 10707.

Sittenberger (Hans) Kaspar
Hauser, der findling von Niirn-
berg. 9117.

Sternberg (A. W. H. L. M., graf
von) Radioglaube an Gott.
7301.

Wolff (Theodor) Vorspiel. 6893.
Verlag fiir politik und wirtschaft.

Delbriick ( Hans ) Weltgeschichte.
2324.

Verlag Hazoref, buchhandlung Gold-
schmidt. See Hazoref (Verlag)
buchhandlung Goldschmidt.

Verlag Karl Konig. See Konig
(Karl) verlag.

Verlag Keramische rundschau, g. m.
b. h. See Keramische rundschau.

Verlag Parus. See Parus (Verlag)
Verlag Stahleisen

:

Johannsen ( Otto ) Geschichte
des eisens. 1830.

Verein deutscher eisenhuttenleute.
Gemeinfassliche darstellung des
eisenhiittenwesens. 1802.

Gemeinschaftsstelle schmier-
mittel. Richtlinien fiir den
einkauf und die prufung von
schmiermitteln. 10550.

Vermeersch (Arthur) Religious &
ecclesiastical vocation. 7716.

Vermilye (K. J.) See Jordan (Kate)
Verne (Henri) Pour comprendre
Fart decoratif moderne en France.
5754.

Verne (Jules) Twenty thousand
leagues under the sea. 8113.

Vernon (A. W.) Ten pivotal figures

of hist. 4722.

Vernon law bk. co.

:

Rex (B. F.) Notaries' manual.
4242.

Vernon's Tex. lawyers' diary,

1925. 7198.
Vernon's Tex. lawyers' diary &

legal direct., 1925. 3504.

Vernon's Tex. lawyers' diary, 1925.

7198.
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Vernon's Tex. lawyers' diary & legal

direct., 1925. 3504.

Versailles. 8517.

Versteeg (J. M.) Christianity at

work. 7611.

Veteranendank-verlag, Adolf Weg-
ener :

Felgenhauer (Hans von) Tritt

gefasst ! 2213.

Immanuel (Friedrich) Ruhmes-
bliitter des deutschen volkes.

8869.

Veterans all. 3208.

Vetterli (Paul) Jack. 2904.

Viaud (Julien) :

Journal intime, 1878-1881. 6680.

Mon frere Yves. 94.

Vibe (J. C. de) ' Venture. 10030.
Vicard (Antoine) Mes batards.

11175.
Vickers (Charles) Old metals. 3018.
Vickers (Roy) Murder for a million.

1392.

Victor animatograph co., inc. Roney
(H. F.) Guide to the Victor series

of lantern slides for Catholic instr.

3592.
Victor talking machine co. Libro

victrola de la 6pera. 8304.
Victory (L, H.) Looms of Orchil, &

other poems. 95.

Vie (T. M.) Notes sur l'art du chant.
7093.

Viebig (Klara) See Cohn (C. V.)

Vienna. Osterreichische galerie. Gal-
erie des neunzehnten jahrhunderts
im Oberen Belvedere. Galerie des
neunzehnten jahrhunderts im Ob-
eren Belvedere. 10879.

Viera (Josef) pseud. See £egerer
(Sebastian)

Vieweg (C. F.) g. m. b. h. Schmidt-
Maritz (Frieda) Musikerziehung
durch den klavierunterricht. 10334.

Viger (A.) :

Atmosphere. 6786.
Mer. 10031.

Vigot freres. Curot (Edmond)
Galopeurs et trotteurs. 10378.

Viguie (Pierre) Essor pathetique de
Bourdelle. 1689.

Viking press, inc.

:

Cline ,. (Leonard) God head.
7836.

Gobineau (J. A., comte de) Five
oriental tales. 7021.

Langdon-Davies (John) New age
of faith. 7565.

Muilenburg (W. J.) Prairie.

5722.

Strindberg (August) Confession
of a fool. 7809.

Vilas (F. V.) Wonder thoughts of
childhood. 9530.

Vildrac (Charles) lie Rose. 1746.

Village manual for the state of Minn.
6360.

Villard (Honore) Consultations de
therapeutique oculaire a l'usage des
praticiens. 2905.

Villars (H. Gauthier-) See Gauthier-
Villars (Henry)

Villate (R. H. J.) Conditions geo-

graphiques de la guerre. 9421.

Villaverde (Felipe) :

Mai paso. 7132.

Marquesita. 7134.

Silencio heroico. 7233.

Villeherve (R. L. de la) See La Vil-

leherve (R. L. de)
Villene (G. Lanoe) See Lanoe-Vil-

lene (Georges)
Villers (Emilie de) Solitaire ardente.

10343.
Villers (Sirieyx de) pseud. See Vil-

lers (Emilie de)
Villiers (A. J.) Whaling in the fro-

zen south. 8827.
Villiers (Victor de) Financial inde-

pendence at fifty. 393.

Villiers de L'Isle-Adam (J. M. M. P.

A., comte de) Claire Lenoir. 9329.

Villiger (Emil) Brain & spinal cord.

9829.
Villon (Frangois) Testaments of

Frangois Villon. 394.

Vinal (H. L.) :

Burroughs (John) John Bur-
roughs & Ludella Peck. 5150.

Conant (I. F.) Puritan. 9157.

Eleven poets.. 1920.

Lindsey (T. K.) Blue norther.

5075.
Markham (Edwin) Campbell
Meeker. 4286.

Meadowcroft (C. P.) Wind blow-
ing over. 1461.

Nor youth nor age. 4053.
Russell (S. K.) Pilgrimages.

10082.
Scudder (A. Q.) Indian summer.

1579.
Smith (H. V.) Sphinx of flight.

4048.
White (F. L.) Tides. 1494.

Vinal (Harold) See Vinal (H. L.)
Vincent (Junius) pseud. Ruth talks

it over. 8421.
Vincent (L. H.) :

Bibliotaph, & other people. Ap-
pendix 1049.

John Heyl Vincent ; a biog. sketch.
5540.

Vincentian fathers, inc. McCabe (F.
X. ) Catholic church. 3014.

Vinchon (Jean) Hysterie. 6681.
Vincy (Rene) Faute du pere. 6361.
Vinitzine ( Maria ) Chimeristes.

11081.
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Yinsnes (J. F.) Lille Benedikte.
1690.

Violet (Wilhelm) Hieber (Roman)
Taschenworterbuch und phraseolo-
gie der portugiesischen handelskor-
respondenz. 9577.

Vioux (Marcelle) Memling. 3796.
Virginia war bist. comn. Davis (A.

K.) Va. war hist, in newspaper
clippings. 2094.

Virkus (F. A.) Abridged compendium
of Amer. genealogy, first families of
America. 3449.

Visetti di Masino (Maria) Peg del
mio cuore. 5715.

Vivian (E. C. H.) Star dust. 2750.
Vizetelly (E. A.) Three cities. Lour-

des. Appendix 1122-1125.
Vizetellv ( F. H.) Who? When?
Where? What? 8518.

Vizetelly (M. T.) Zola (Emile)
Three cities. Lourdes. Appendix
1122-1125.

Vlacleck (B. C.) Rosenfeld (Jonah)
Gesamelte shriften. 8805.

Vlymen (W. T.) :

First reading bk. Appendix 1050.
Second reading bk. Appendix

1051.

Voak (A. F.) :

Dr. Yoak's pocket doctor. 4366.
Stand, home med. guide. 8218.

Vobach (W.) & co.

:

Harder (Agnes) Seines herren
sohn. 2116.

Possendorf (Hans) Kapitan von
Holtens letzte fahrt. 1171.

Verlorene lied. 1172.
Vocational service for juniors. Oppor-

tunities for vocational training in
N. Y. city. 7511.

Voce (La) Societa anonima editrice.

Butti (Litterio) De novalibus ani-
mae. S541.

Voelcker (Fritz) Urologische opera-
tionslehre. 8519.

Vogel (F. C. W.) :

Frieboes (Walter) Grundriss der
histopathologie der hautkrank-
heiten. 1127.

Gocht (Hermann) Orthopadische
therapie. 6828.

Handbuch der kinderheilkunde.
2219.

Kisch (Eugen) Diagnostik und
therapie der knochen- und gel-

enktuberkulose. 6632.
Moral (Hans) Atlas der mund-

krankheiten. 1158.

Rost ( Franz ) Pathologische phys-
iologie des chirurgen. 6350.

Schmorl (Georg) Pathologisch-
histologischen untersuchungs-
methoden. 10540.

Strumpell (Adolf von) Leitfaden
far die untersuchung und diag-

nostik der wichtigsten nerven-
krankheiten zur einfuhrung und
repetition fiir studierende und
arzte. 1187.

Vogel (J. H.) Carbid und acetylen
als ausgangsmaterial fiir produkte
der chemischen industrie. 6166.

Vogt (August) Breathing driftwood.
4755.

Vogt (Blanche) Jeunesse de Claire
Chamarande. 1198.

Vogt (H. G.) :

Elements de mathematiques supe-
rieures. 3990.

Solutions des exercices comple-
mentaires proposes dans les

Elements de mathematiques
superieures. 11082.

Vogt (P. L.) Introd. to rural eco-

nomics. 5861.
Voigt (E.) Manera de pintar y em-
papelar habitaciones. 10975.

Voigtlanders (R.) verlag or Voigt-
lander (R.) :

Fauth ( Philipp ) Mondesschick-
sal. 1968.

Fischer (Hanns) Mars, ein ufer-

loser eis-ozean. 258Q.
Rhythmus des kosmischen

lebens. 6719.
Lilienthal (Gustav) Biotechnik

des fliegens. 8489.
Yalier (Max) Der sterne bahn
und wesen. 1194.

Voist (Myron de) See De Voist
(Myron)

Volbach (Fritz) Erlauterungen zu
den klaviersonaten Beethovens. 4723.

Volkmann (E. O.) Marxismus und
das deutsche heer im weltkriege.
2541.

Volkmann ( Ludwig ) Grundfragen
der kunstbetrachtung. 2009.

Volksvereins-verlag, g. m. b. h.

:

Bible. Neue Testament. 10260.
Grimm (J. L. K.) Grimms
Marchen in scherenbildern.
6831.

Mausbach (Joseph) Ehe und
kindersegen vom standpunkt der
christlichen sittenlehre. 9762.

Windthorst (Margarete) Seele
des jahres. 6687.

Volkswirtschaftliche verlagsgesell-

schaft m. b. h. Walther (Hans)
Organisation des modernen effekten-

betriebes. 7306.

Volland (P. F.) co.

:

Chamberlin (E. C.) Omar, the
discontented cat. 9154.

Larned (W. T.) Reynard, the
fox, & other fables. 8373.

2164



INDEX
Jan.-Dec., 1925

Yollard (Ambroise) :

Reincarnations du Pere Ubu.
5966.

Renoir, an intimate record. 7908.

Vollintine (Grace) Making of Amer-
ica. 4724.

Vollmar (Agnes) Heaven sought &
found. 10344.

Vollmer (Hans) Allgemeines lexikon
der bildenden kiinstler von der an-
tike bis zur gegenwart. 2639, 5436.

Vollmer (Philip) :

Christian family altar. 8114.

Writings of the New Testament.
286.

Voltaire (F. M. A. de) :

Merope. 196.,

Selections from Voltaire. 9232.
Volz (W. T. A. H.) Ostdeutsche

volksboden. 10551.
Vom Rhyn (Atz) pseud. See Reh-

' bein (Arthur)
Von Bergen (K.) See Bergen (K.
von)

Von Berger (Giselaj See Berger
(Gisela, freiin von)

Von Bergmann (Gustav) "
Se)p Berg-

mann (Gustav von)
Von Bismarck (Otto, fiirst) See Bis-
marck (Otto, fiirst von)

Von Bode (Wilhelm) See Bode (Wil-
helm von)

Von Bronsart (Huberta) See Bron-
sart (Huberta von)

Von Colditz (R. F.) See Colditz
(R. F. von)

Von Danckelman (Walther) verlag.

See Danckelman (Walther von) ver-
lag.

Von den Steinen (Karl) See Steinen
(Karl von den)

Von der Gabelentz (Georg) See
Gabelentz (Georg von der)

Von der Goltz (Colmar, freiherr) See
Goltz (Colmar, freiherr von der)

Von der Leyen (Friedrich) See Leyen
(Friedrich von der)

Von Diiring (Ernst) See During (E.
C. E. C. von)

Von Eckhel (A. H.) See Eckhel (A.
H. yon)

Von Eichendorff (Josef) See Eichen-
dorff (J. K. B., freiherr von)

Von Engelhardt (Alphons, freiherr)
See, Engelhardt (Alphons, freiherr
von)

Von Felgenhauer (Hans) See Felgen-
hauer (Hans von)

Von Forstner (W. S.) See Schuster
(Wilhelm)

Von Freyberg (F.) See Freyberg (F.
von)

Von Gagern (Friedrich) See Gagern
(Friedrich von)

Von Goethe (J. W.) See Goethe (J.

W. von)
Von Guenther (Johannes) See Guen-

ther (Johannes von)
Von Gulat-Wellenburg (W. K. H.)
See Gulat-Wellenburg (W. H. K.
von)

Von Hanstein (Otfrid) See Hanstein
(Otfrid von)

Von Harnack (Adolf) See Harnack
(Adolf von)

Von Hassel (G. J. F.) See Hassel (G.
J. F. von)

Von Hauff (Walter) See Hauff (Wal-
ter von)

Von Heidenstam (Verner) See
Heidenstam (Verner von)

Von Helmholtz (H. L. F.) See Helm-
holtz (H. L. F. von)

Von Hotzendorf (Franz, graf Conrad)
See Conrad von Hotzendorf (Franz,
yraf)

Von Hofmannsthal (Hugo) See Hof-
mannsthal (H. H., edler von)

Von Hollander (W. G. H.) See Hol-
lander (W. G. H. von)

Von Holtei (Karl) See Holtei (Karl
von)

Von Hutten (Baroness Bettina) See
Hutten zum Stolzenberg (B. R.,

freifrau von)
Von Kaltenborn (Hermann) See Kal-
tenborn (Hermann von)

Von Karnitschnigg (Maximilian, rit-

ter) See Von Karnitschnigg (Maxi-
milian, ritter von)

Von Klarbach (A. Mensi, freiherr)
See Mensi von Klarbach (Alfred,
freiherr)

Von Kleinwachter (F. L.) See Klein-
wachter (F. L. von)

Von Klenner (K. E., oaroness)
Greater revelation. 2542.

Von Klinckowstroeni (Carl, graf) See
Klinckowstroem (Carl, graf von)

Von Kommerstadt & Schobloch. See
Komm'erstadt (Von) & Schobloch.

Von Lauff (Joseph) See Lauff (Jo-
seph von)

Von Le Coq (Albert) See Le Coq
(Albert von)

Von Lichnowsky (M. C. M. von Arco-
Zinneberg, fiirstin) See Lichnow-
sky (M. C. M. von Arco-Zinneberg,
fiirst in von)

Von Liszt (Franz) See Liszt (Franz
von)

Von Lucanus (Friedrich) See Lu-
canus (F. K. H. von)

Von Maltzahn (Elisabeth, freiin) See
Maltzahn (Elisabeth, freiin von)

Von Molo (Walter) See Molo
(Walter, ritter von)

Von Monakow (C.) See Monakow
(Constantin von)
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Von Monroy (J. A.)1 See Monroy (J.

A. von)
Yon Montgelas (Albrecht, graf) See
Montgelas (Albrecht, graf von)

Von Moser (Gustav) See Moser
(Gustav von)

Von neuer musik. 10661.
Von Oppeln-Bronikowski (Friedrich)
See Oppeln-Bronikowski (Friedrich
von)

Vonoven (Henri) Belle affaire.

10820.
Von Petersdorff (Herman) See Pe-

tersdorff (Herman von)
VonPfaundler ( Meinhard) See
Pfaundler (Meinhard von)

Von Platen (L. von W.) See Platen
L. von W. von)

Von Poturzyn (Fischer) See Fischer
von Poturzyn (F. A.)

Von Preisz (Hugo) See Preisz (Hugo
von)

Von Puttkamer (M. M. G., freifrau)
See Puttkamer (M. M. G., freifrau
von)

Von Regensburg (Berthold) See Ber-
thold von Regensburg.

Von Sazenhofen (Carl) See Sazen-
hofen (Carl von)

Von Scheffer (T. F. H.) See Scheffer
(T. F. H. von)

Von Schwarz (Maximilian) See
Schwarz (Maximilian, freiherr von)

Von Seidlitz (Woldemar) See Seid-
litz (Woldemar von)

Von Stephanitz (Max) See Steph-
anitz (Max von)

Von Sternberg (A. W. H. L. M., graf)
See Sternberg (A. W. H. L. M., graf
von)

Von Strauss und Torney (Lulu) See
Strauss und Torney (Lulu von)

Von Strumpell (Adolf) See Strum-
pell (Adolf von)

Von Sydow (Eckart) See Sydow
(Eckart von)

Von Tirpitz (A. P. F.) See Tirpitz
(A. P. F. von)

Von Trentini (Albert) See Trentini
(Albert von)

Von Unruh (Fritz). See Unruh
(Fritz von)

Von Vegh (Julius) See Vegh (Gyula)
Von Waltershausen (A. S., freiherr)

See Sartorius von Waltershausen
(August, freiherr)

Von Weittenhiller (Eberhard) See
Weittenhiller (Eberhard von)

Von Zeromski (Anna) See Zeromski
(Anna von)

Von Ziekursch (Theodore) White
trail's end* 3359.

Von Zumbusch (Leo, ritter) See Zum-
busch (Leo, ritter von)

Voorhees (D. W.) Forty yrs. of ora-
tory. Appendix 1052.

Voorhees (J. P.) Flaws. 885.

Voorhees (Ruse) Voorhees (D. W.)
Forty yrs. of oratory. Appendix
1052.

Voorhoeve (Johannes) Homoopathie
in der praxis. 2906.

Voronoff (Serge) Etude sur la vieil-

lesse et le rajeunissement par la

greffe. 10032.
Vos (B. J.) German lyrics & ballads
from Klopstock to modern times.

6578.

Vos (J. E. de) See De Vos (J. E.)

Voss (Leopold) :

Arendt (R. F. E.) Technik der
experimentalch'emie. 1907.

Eisner (F. F. B.) Praxis des
chemikers. 1872.

Voss (M. C. E.) Vossische hausidylle.

8627.

Voss (W. C.) Architectural constr.

3647.

Vossische buchhandlung, verlag:
Consten (Hermann) Kampf um
Buddhas thron. 10993.

Mysterien. 10373.
Vowinckel (Kurt) :

Haushofer (Karl) Geopolitik des
Pazifischen ozeans. 2590.

Obst (Erich) Russische skizzen.

2882.

Vries (L. L. L. de) See De Vries
(L. L. L.)

Vrooman (J. G. S.) High road to
honor. 2291.

Vuibert (Librairie) :

Bouligand (Georges) Precis de
mecanique rationnelle a l'usage

des eleves des facultes des
sciences. 6080.

Greffe (E.) Problemes de physi-

que et de chimie. 1130.

Hauser (Henri) Manuel du bac-

calaureat. 10135.
Hebert' (Georges) Sport contre

l'education physique. 9371.

Janet (P. M. F.) Manuel du bac-
calaureat. 5797.

Maroger (A.) Probleme de Pap-
pus. 6749.

Massoutie (L.) Determinants,
equations et formes lineaires a
l'usage des eleves de mathema-
tiques speciales. 1154.

Morel (G.) Problemes de bac-

calaureat ( mathematiques

)

2792.
Papelier (Georges) Exercices de

geometrie moderne. 10318.
Roussel (Joseph) Mon poste de

t. s. f. 6879.
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Vogt (H. G.) Elements de
niathematiques superieures.

3990.
Solutions des exercices com-

plementaires proposes dans les

Elements de mathematiques su-

perieures. 11082.

Vuillermoz (Emile) Musiques d'au-

jourd'hui. 1747.

Vyver (Bertha) Corelli (Marie)
Open confession. 2763.

W. I. M. See Morse (W. I.)

Wack (H. W.) :

Camping ideal. 491.

You & I & life. 6579.

Waddington (J. E. G.) Pract. index
to electro-physiotherapy with index
of diseases & selective techniques.

3360.

Wade (C. V.) Wade (F. H.) God's
scarlet law. 2494.

Wade (F. B.) Teaching of science &
the science teacher. 7118.

Wade (F. H.) God's scarlet law.
2494.

WT
ade (M. H. B.) Master builders.

5862.

Wadsley (Olive) You and I. 1393,

2178.

Waesche (M. A.) Junior training for

modern bus. 2937.
Wager-Smith (Curtis) Animal pals.

4627.

Waggaman (M. T.) Tom's luck-pot.

Appendix 1053.
Wagnalls (Mabel) :

Light in the valley. 4918.

Opera & its stars. 492.

Wagner (August) Handbuch fur die

gesamte gerberei und lederindustrie.

9631.

Wagner (B. F.) Bible as a chart of

life. 493.

Wagner (C. L. H.) Radio rhymes.
586.

Wagner (J. F.) inc.:

Cookson (Richard) Life of Our
Lord in sermons. 3529.

Devivier (W.) Christian apolo-
getics. 2325.

Simon (J. M.) Scripture manual.
3050.

Woywod (Stanislaus) Pract.
commentary on the Code of

canon law. 9432, 10558.
Wagner (M. S.) Auction bridge

abridged for busy people. 6269.
Wagner (Richard) :

Briefe an Hans Richter. 2010.
Flying Dutchman. Appendix 1054.
Lohengrin. Appendix 1055.
Riccardo Wagner a Matilde Wes-

endonk. 7199, 10552.

Wagner (Rudolf) Kaiserliche ein-

griffe in die weltkriegsftinrung.
2907.

Wahlenberg (Anna) Old Swedish
fairy tales. 5437.

Wahr (George) :

Edmunds (C. W.) Lab. guide
in experimental pharmacology.
2994.

Iden (T. M.) Upper room letters
from many lands. 10297.

Kenyon (H. A.) Spanish com-
mer. corres. 645.

McCotter (R. E.) Dissection
methods in anatomy. 7168.

Trap (W. M.) Divine personality.
6264.

Wahshowahgaley, pseud. See Finney
(T. M.)

Wainwright (Neal) Wings of desire.
6394.

Waite (W. H.) Little bk. of modern
( dahlia culture. 3505.

Walden (C. F.) :

Freight tariff bk. 395.

Tariff interpretation & rate
constr. 687.

Waldman (Milton) Americana. 7815.
Waldo (F. L.) Rex; a dog story for

boys. 7612.
Waldo (H. L.) God is writing a bk.

2443.
Waldron (F. A.) Simplified factory

acctg. & routing. 5755.

Waldron (Webb) Shanklin. 7816.
Waldstein (Louis) Subconscious self

& its relation, to educa. & health.
Appendix 1056.

Walker (A. J.) Holleman (A. F.)
Text-bk. of organic chem. 4672.

Walker (Abbie P.) :

Sandman's once-upon-a-time-sto-
ries. 6467.

Sandman's three-minute stories.

7909.

Walker (Albert P.) Essentials in
Engl. hist. 7910.

Walker (Beth) Psalms for lovers.

9129
Walker (Mrs. J. G.) See Walker

(S. M.)
Walker (M. A.) Skrine (M. J. H. T.)

Shepherd Easton's daughter. 2635.
Walker (M. W.) Freeing our mental

forces. 10244.
Walker (S. M.) Barnum (F. C. B.)
Miss Nina Barrow. Appendix 62,

63.

Walker (W. E.) Bank bus. bldg.

6468.
Walkowitz (Abraham) One hundred

drawings. 2292.
Wall (Bernhardt) Pirates. 6270.

Wall (E. J.) Hist, of three-color pho-
tography. 8219.
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Wall (P. Isch-) See Isch-Wall (Paul)
Wall (T. L..) Clearfield County, Pa.,

present & past. 9730.
Wall (W. van de) See Van de Wall

(Willem)
Wallace (Edgar) :

Hairy arm. 5234.
Missing millions. 1087.
Sinister man. 8727.

Wallace (F. W.) Captain Salvation.
5967.

Wallace (H. C.) Our debt & duty to
the farmer. 1394.

Wallace (H. L.) Wallace (Lewis)
Wooing of Malkatoon. Appendix
1058.

Wallace (J. A.) Purposive writing
& speaking. 3312.

Wallace (L. M.) Lure of the West.
2444.

Wallace (Lewis) :

Fair god. Appendix 1057.
Wooing of Malkatoon. Appendix

1058.
Wallace (M. B.) Coming light. 1395,

2908.

Wallace (Oliver) Eternal mirror.
9422.

Wallace (William) Richard Wagner
as he lived. 10188.

Wallander (A. W.) Physical training
manual. 989.

Wallbank (N. B.) Outlines & exer-
cises in Engl, grammar. Appendix
1059.

Wallin (J. E. W.) Studies of mental
defects & handicaps. 4822.

Wallis (Claire) Parties for occa-
sions. 990.

Wallis (Keene) Five tales. 490.
Walpole (Hugh) :

Portrait of a man with red hair.

8014.
Under the colossi. 9531.

Walser (J.) Syndromes d'aortite
posterieure. 6019.

Walser (M.) :

Calcificacion de las arterias del
corazon y del cerebro. 10926.

Enfermedades del corazon. 10976.
Gota, el reumatismo, la ciatica y

la diabetes. 10929.
Walsh (J. C.) Lament for John
MacWalter Walsh. 10189.

Walsh (J. J.) :

Eating & health. 5756.
Spiritualism, a fake. 9348.

Walsh (Katharine) Walsh (W. S.)

Curiosities of popular customs. Ap-
pendix 1060.

Walsh (W. S.) Curiosities of popular
customs. Appendix 1060.

Walshe (Douglas) Wonderful woo-
ing. 1396.

Walston (Sir Charles) Waldstein
(Louis) Subconscious self & its

relation to educa. & health. Ap-
pendix 1056.

Walter (E. L.) Complete collection
of the quotations & inscriptions in
the Liby. of Congress. 587, Appen-
dix 1061.

Walter (H. R.) Clothing & textile

indus. in N. Y. & its environs. 7996.

Walter (Richard) Mein kampf um
die wahrheit im wahrungswesen.
1691.

Walter (Robert) Kuss des esels Wu.
6580.

Walters (Raymond) Educational
jottings abroad. 886.

Waltershausen (A. S. von) See Sar-

torius von Waltershausen (August,

freiherr)
Walther (Hans) Organisation des

modernen effektenbetriebes. 7306.

Walton (D. C.) Naval med. aspects

of chemical warfare. 772.

Walton (D. E.) Walton (J. S.)

Stories of Pa. Appendix 1062.

Walton (J. N.) Metallic packing.

9532.

Walton (J. S.) Stories of Pa. Ap-
pendix 1062.

Walton (Perry) :

Comb making in America. 1590.

Falmouth on Cape Cod. 4255.

Walworth pub. co. Leak stopper.

3601.
Wambaugh (Eugene) Selection of

cases on agency. 5648.

Wanamaker (John) Prayers at Beth-
any chapel.. 3361.

Wand (Karl) Wie sage ich's mei-

nem kinde? 1692.

Wandell (S. H.) Aaron Burr. 8115.

Wapelhorst (Innocenz) Compendium
sacrae liturgiae juxta ritum ro-

manum. 10553.

Warburg (E. G.) tjber warmeleitung

und andere ausgleichende vorgange.

6065.

Ward (A. G.) Soul-food for hungry
saints. 10088.

Ward (A. S.) :

Dream detective. 3648.

Yellow shadows. 8015.

Ward (Artemas) inc. Pictorial pres-

entation of the ihterborough me-
dium. 1492.

Ward (Artemus) pseud. See Browne
(C. F.)

Ward (Mrs. Atkinson) :

Adventures of a homely woman.
6890.

Songs of the ups & downs. 287.

Ward (C. H.) :

Engl, evidence. 1591.

What is Engl.? 6469.
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Ward (Christopher) Foolish fiction.

8116.

Ward (E. S. P.) :

Gypsy's yr. at the Golden Cres-

cent. Appendix 1063.

Story of Jesus Christ. Appendix
1064.

Ward (Gus) Dale King, the apostle

of sunshine. 6682.

Ward (H. D.) :

Burglar who moved paradise. Ap-
pendix 1065.

Ward (E. S. P.) Gypsy's yr. at

the Golden Crescent. Appendix
1063.

Story of Jesus Christ. Ap-
pendix 1064.

Ward (Henshaw) Evolution for John
Doe. 5118.

Ward (M. A.) Pupils' self-instruction

arith. 3649, 9233.
Ward (R. De C.) Climates of the

U. S. 8016.
Ward (W. D.) Euripides. Iphigenia

in Aulis. 4324.
Warde (Frederic) :

Bruce Rogers, designer of bks.
9330.

On the work of Bruce Rogers.
3991.

Warde (Margaret) pseud. See Dun-
ton (E. K.)

Wardwell (R. W.) Everyday etiquette.

10345.

Warinner (L. K.) Lanyon (W. C.)
Joy bringer. 6319.

Warlick (W. W.) Naval aviation.
773.

Warman (Cy) Express messenger &
other tales of the rail. Appendix
1066.

Warman (Mrs. M. M.) Warman (Cy)
Express messenger & other tales of
the rail. Appendix 1066.

Warne (F. W., bp.) Covenant-keep-
ing God. 7200,

WTarneck (Martin) Speckmann (Died-
rich) Wolken und sonne. 1382.

Warner (D. S.) Anointing of the
Holy Spirit. 8422.

Warner (H. S.) Why prohibition?
5649. -

Warner (L. C.) Good health & long
life. 887.

Warner (W. H.) Sacrilegious hands.
3059.

Warren (Charles) :

Congress, the Constitution, & the
Sup. ct. 7911.

Sup. ct. & sovereign states. 396.
Warren (Fiske) Huntington (C. W.)

Enclaves of economic rent for the
year 1924. 5389.

Warren (M. L. R.) :

Carnival colors. 1088.

Mother . Goose & her friends

;

Tommy Tucker's stories. 6470.

Warren (Mortimer) Story of New
Britain, Conn. 4720.

Warrick (C. H.) Gossip's row. 6362.

Warwick & York, inc.

:

Bagley (W. C.) Determinism in

educa. 10671.
Edwards (A. S.) Fundamental

prins. of learning & study.

10901.
Pyle (W. H.) Nature & develop-
ment of learning capacity. 2733.

Reizenstein (Jennie) Biblical

hist, for Jewish religious schls.

4040.
Stormzand (M. J.) How much

Engl, gram.? 2390.

Taylor (H. C.) Introd. to educa.
psychol. 2392.

Winslow (L. L.) Organization &
teaching of art. 2544.

Wascher (A. E.) Who's who in music
and dramatic art in the twin cities,

Minneapolis & St. Paul. 5969.

Washburn (C. C.) :

Green arch. 8728.

Prince & the princess. 688.

Washburn (L. C.) Christ church,
Philadelphia ; a symposium. 9882.

Washburn (L. H.) Court decis. con-

struing & interpreting blue sky laws
to August 1, 1925. 9312.

Washington (George) pres. U. S.:

American-appreciation fellowship

ed. of Washington's farewell
address. 888.

Diaries of George Washington,
1748-1799. 7201.

Washington loan & trust co. Baum-
bach (Rudolph) Nonna. Appendix
70.

Wasmuth ( Ernst ) a. g.

:

Hielscher (Kurt) Deutschland.
9373.

Lehmann (Walter) Kunstge-
schichte des alten Peru. 9693.

Nordafrika. 10162.

Wasserman (Jakob) :

Caspar Hauser. 1199.

Faber. 1298, 7817.

Frankische erzahlungen : Sab-
batai Zewi, ein vorspiel. Die
Juden von Zirndorf. Die
schaffnerin. Der niegekusste
mund. 6471.

Geschichte der jungen Renate
Fuchs. 5541.

Historische erzahlungen : Alexan-
der in Babylon : die schwestern.
1397.

In memoriam : Ferruccio Busoni.
6472.
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Watch tower Bible & tract soc. Ruth-
erford (J. F.) Comfort for the
Jews. 10536.

Waterloo (Stanley) Story of Ab.
Appendix 1067.

Waters (H. J.) :

Agric. lab. exercises & home proj-

ects adapted to secondary schls.

3797.
Animal husbandry. 9632.

Waters (M. W.) Waters (H. J.)

Animal husbandry. 9632.

Watkins (D. E.) :

Best dog stories. 8321.

Schl. poetry for oral expression.
3596.

Watkins (Emma) Lippincott's silent

reading for beginners. 10346.
Watkins (Frank) pseud. See Bees

(R. F. W.)
Watkins (M. F.) Behind the scenes

at the opera. 6984.
Watkins (Shirley) Heidi. 8720.
Watkins (T. J.) Gynecology. 3154.
Watson (A. S.) Ries (Heinrich)

Eng. geol. 677.

Watson (C. F.) Problem quest, on
the geog. of N. A. 689.

Watson (E. K.) Outline for use in
special classes. 2807.

Watson (E. L. G.) See Grant Watson
(E. L.)

Watson (Frederick) :

Watson (John) Companions of
the sorrowful way. Appendix
1068-1073.—— Potter's wheel. Appendix
1074.

Watson ( G. B. ) Measurement of fair-

mindedness. 6683.
Watson (J. M.) Science as revela-

tion. 7912.
Watson (John) :

Companions of the sorrowful way.
Appendix 1068-1073.

Potter's wheel. Appendix 1074.
Watson (K. H.) Textiles & clothing.

8928.

Watson (T. L.) Eng. geol. 677.
Watt (A. S.) Corelli (Marie) Open

confession. 2763.
Watt (G. H.) :

Enright (R. E.) Borrowed
shield. 9460.

King (Rufus) North Star. 4031.
Landon (Herman) Gray magic.

731.

Rath (E. J.) pseud. Brains of
the family. 751.

Gas—drive in. 7288.

Sanders (C. -W.) Trouble range.
4044.

Stilson (C. B.) Cavalier of
Navarre. 4915.

Watt (Gordon) Cross in faith & con-
duct. 96.

Watt (H. A.) :

Composition of technical papers.
1089.

Ideas & forms in Engl. & Amer.
lit. 7613.

Watt (W. J.) & co.:

Bell (P. D.) Love link. 3563.
Goodchild (George) Tall timber.

530.

Reeve (W. E.) His royal nibs.

7592.

Young (R. J.) Out of the night.

10249.

Watts (R. L.) Rural Pa. 1090.
Watzlik (Hans) Ungebengtes volk.

6684.

Waugh (Alec) Kept. 7409.
Waugh (W.) Character anal. 9347.
Wayburn (Ned) studios of stage danc-

ing, inc. Wayburn (Ned) Art of
stage dancing. 9130.

Wayman (A. R.) Educa. through
phys. educa. 2179.

Weale (Putman) pseud. See Simp-
son (B. L.)

Weaver (F. N.) Story of F co., 101st
regiment, U. S. engineers. 288.

Weaver (G. H.) Gen. med. 6167.

Weaver (P. J.) Great composers,
1600-1900. 4725.

Weaver (R. T.) Renoir, an intimate
record. 7908.

Weaver (T. B.) Holiday helps &
everyday exercises. 10821.

Weaver (W. A.) Lithographs of N.
Currier & Currier & Ives. 9934.

Webb (G. S.) Shaler (N. S.) Out-
lines of the earth's hist. Appendix
914.

Webb (H. A.) How to teach elem.
science. 8322.

Webb (S. H.) Painted honeymoon.
3992.

Webb pub. co. Bailey (P. L.) Foods,
preparation & serving. 304.

Webber (A. R.) Life of John Bald-
win, sr., of Berea, O. 7818.

Webber' (J. P.) Short plays for jr.

& sr. high schls. 8117.

Weber (A. O.) :

Gefesselte spotter. 10190.

Mixed pickles. 10347.

Ohne maulkorb. 10245.

Satyr lacht. 10454.

Weber (Alfred) Hist, of philos.

8929.

Weber (C. J.) Four cent, of lit.,

Engl. & Amer. 4919.

Weber (G. A.) Bureau of standards,

its hist., activities & organization.

8729.
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Weber (J. J.) illustr. zeitung. Huber
(Wilhelm) Junge frau. 10064.

Weber (Reinhard) Konsumgenos-
senschaften und k 1 a s s e n k a m p f

.

9633.

Weber (S. H.) Bk. of Latin poetry.

4528.

Weber-Rumpe (Hugo) Gedachtnis-
meisterschaft. 1693.

Weber-Rumpes verlag. Weber-
Rumpe (Hugo) Gedachtnis-meis-
terscbaft. 1693.

Webling (W. H.) Locker room bal-

lads. 3696.

Webster (Daniel) :

Daniel Webster's first oration at

Bunker Hill, June 17, 1825.

Appendix 1075.

Representative speeches. Appen-
dix 1076.

Webster. 588.

Webster (E. S.) See Smith (E. L.)

Webster (H. H.) Short plays for jr.

& sr. high schls. 8117. -

Webster (H. T.) Webster's poker bk.

6985.

Webster (Hutton) :

Early European hist. 2293.

Hist, of the modern world. 7819.

Medieval & modern hist. 4054.

Modern European hist. 2060.
World hist. 2961.

Webster (Noah) :

Collier's new diet, of the Engl.
lang. 589.

Laird & Lee's Webster's new
stand, diet, of the Engl. lang.

9131.
Webster's collegiate diet. 8323.

Webster's elementary-sehl. diet.

4726.

Webster's secondary-schl. diet.
690.

Webster's shorter schl. diet. 5650.
Wechmann (WiJhelm) Fernmelde-
leitungen beim elektrischen zugbe-
trieb der deutschen reichsbahn.
9545.

Weddell (S. E.) Beside our camp-
fires. 5863.

Wedekind (Theodor) Am amboss der
zeit. 11176.

Wedemeyer (August) Tafeln zur
funkortung. 8828.

Weed (W. H.) Mines hdbk. 357.

Weeden (Howard) Shadow on the
wall. Appendix 1077.

Weeden - (K. L.) Weeden (Howard)
Shadow on the wall. Appendix
1077.

Weedon (S. L.) co. Beach (C. B.)
New student's ref. work for teach-
ers, students & families. 504.

Weekes (A. R.) Spanish sunlight.

1091.

Weekly underwriter

:

Live articles on special hazards.
6685.

Underwriter's bk. of form s.

10348.
600 ways to sell life insur. 10455.

Weeks (A. D.) Psychol, for child

training. 2396.
Weeks (Herbert) Romance of the
Caribbean Sea. 6066.

Weems (R. B.) Verano en Espaiia.

494.

Weese (A. O.) Animal ecology of an
111. elm-maple forest. 2445.

Wegen (W. V.) See Vander Wegen
(William)

Wegener (Adolf) Veteranendank-ver-
lag. See Veteranendank-verlag,
Adolf Wegener.

<Wegman (Ita) Grundlegendes fur
eine erweiterung der heilkunst nach
geisteswissenschaftlichen erkennt-
nissen. 10442.

Wehle (G. F.) Kunst der improvisa-
tion. 9935.

Wei (W. L.) Theory of mah jong.

2294.

Weiehardt (Wolfgang) :

Ergebnisse der hygiene; bakterio-
logie, immunitatsforschung und
experimentellen therapie. 8829.

Immunitat, schutzimpfung und
serumtherapie. 9559.

Weicher (Theodor) :

Bornemann (D.) Geheime welt-
machte. 7117.

Grautoff (F. H.) Fu, der gebie-
ter der welt. 9979.

Nonnenbruch (Fritz) Vereinigte
Europa. 10518.

Politische beichte eines deutschen
prinzen. 2622.

Schulze (Paul) Kattes letzte
. stunden. 9319.

Wettersteinmachte. 1850.

Weick (C. W. ) Elem. mech. drawing.
6581.

Weick (W. H.) Erstes lesebuch. Ap-
pendix 2."

Weidenthal co. Kennedy (C. E.)

Fifty years of Cleveland. 2133.

Weidlein (E. R.) Series of seven
radio talks on Science in indus.

2643.

Weidler (W. C.) Introd. to bus. 6027.
Weidman (E. M.) Lanyon (W. C.)

Leaves of the tree. 3116.
Weigall (A. E. P. B.) Hist, of the
pharaohs. 9331.

Weigand (H. J.) Modern Ibsen. 5542.

Weigel (H. M.) Rept. for the schl.

yr. Appendix 1078.
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Weigelt ( Johannes ) Angewandte geo-
logie und palaontologie der fiach-

seegesteine und das erzlager von
Salzgitter. 10662.

Weil (Armand) Choix de poesies du
XIX e

siecle. 1952.

Weil (P. E.) Transfusion du sang.
2397.

Weill (Felix) Pract, key to French
pronunciation. 1092.

Weill (M. R.) Theatre complet. 4055.
Weimar. Goethe - national - museum.

Goethe - gedenkbliitter, Weimar.
10663.

Weinert (Hans) Schadel des eiszeit-

lichen menschen von Le Moustier in
neuer zusammensetzung. 10349.

Weirick (Bruce) Acting & play pro-
duction. 596.

Weisbach (Werner) Kunst des ba-
rock in Italien, Frankreich, Deutsch-
land und Spanien. 3993.

Weiss (A. Moll-) See Moll-Weiss
(Augusta)

Weiss (A. P.) Theoretical basis of
human behavior. 6168.

Weitbrecht (M. S.) Eduard Morike.
7094.

Weittenhiller (Eberhard von) An-
derswo. 6473.

Weitz (Abraham) Your health. 10033.
Weitz (Louis) Your health. 10033.
Welch (Herbert, hp.) That one face.

3450.

Welch (R. D.) Study of music in the
Amer. college. 4727.

Welch (W. H.) Public health in the-
ory & practice. 3897.

Weld (F. M.) Diaries & letters of
Francis Minot Weld. 6986.

Weld (L. D.) Textbk. of modern
physics. 5968.

Weld-Forester (M. E. Westropp-Daw-
son) See Forester (M. E. Wes-
tropp-Dawson Weld-)

Wellenburg (W. K. H. von Gulat-)

See Gulat-Wellenburg (W. K. H.
von)

Weller (C.) & co. Szittya (Emil)
Selbstmorder. 5748.

Wellesley college:
Manwaring (E. W.) Italian land-

scape in eighteenth century Eng-
land. 4118.

More (Henry) Philos. writings
of Henry More. 6239.

Wellesley college alumnae assn. Shack-
ford (M. H.) Wellesley verse, 1875-
1925. 3644.

Welle-Strand (Edvard) Mowenjunge.
6474.

Wellington leader. Hist, of Collings-
worth Co. & other stories. 7614.

Wellman (E. T.) :

Democracy, & other verse. 6363.

Rosary of madrigals. 5651.
Wellman (Rita) My dairy, 1915-17.

1059.
Wellner (Catherine) Enroute of a

soul. 4205.
Wells (A. A.) Chem. action of ultra-

violet rays. 7136.
Wells (A. R.) :

Bible snap-shots. 3313.
Progressive endeavor. 9830.

Wells (B. W.) Drei kleine lustspiele.

Appendix 1079.
Wells (Carolyn) :

Anything but the truth. 1299.

Bobbed hair. 2082.
Daugbter of the house. 7913.

Face cards. 3155.

Wells (Carveth) :

Jungle man & his animals. 7914.

Six years in the Malay jungle,

3451.
Wells (E. W.) .Wells (Webster) Es-

sentials of algebra for secondary
schls. Appendix 1080.

Wells (F. DeW.) Last cruise of the
Shanghai. 1592.

Wells (Gabriel) :

Arbitration. 3452.

Tenn. cause celebre. 5652.

Wells (H. D.) Hist, of Collingsworth
Co. & other stories. 7614.

Wells (Harry G.) Chem. pathology.
8423.

Wells (Herbert G.) :

Christina Alberta's father. 6582.

Guerra de los mundos. 10718.

Outline of hist. 7717, 8424. 8628,

8830, 9030.
Short hist, of mankind. 2644,

3650.
Works of H. G. Wells. 1593-1596,

4580, 4581, 4823, 4824, 0787,
6788.

Year of prophesying. 397.

Wells (L. L.) :

Labiche (E. M.) Poudre aux
yeux. Appendix 552.

Moser (Gustav von) Bibliothe-
kar. Appendix 636.

Kopnickerstrasse 120. Ap-
pendix 637.

AVells (B. W.) Drei kleine lust-

spiele. Appendix 1079.
Wells (Oliver) Poems. 6364.
Wells (Rhea) Costuming a play.

Compend of gynecol-
432.

Wells (W. H.)
ogy. 2962.

Wells (Webster) :

Essentials of algebra for second-
ary schls. Appendix 1080.

Modern algebra, second course.
3209.
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Welsch (Siegbert) Gliihkopfmotor in

schiffahrt, Industrie und landwirt-
schaft. 9031.

Welsh (R. G.) Azrael & other poems.
1597.

Welten (Heinz) pseud. See Philip-

sohn ( Martin

)

Wenckebach (Carla) Gliickauf ; a
first German reader. 10159.

Wendel (Friedrich) :

Geschichte in anekdoten. 9634.
Neunzehnte jahrhundert in der

karikatur. 7095.
Sozialismus in der karikatur.

2543.

Wenger (John) Fornaro (Carlo de)
John Wenger. , 8050.

Wentscher (E. S.) Englische philoso-
phic 8831.

Wentworth (E. N.) Progressive sheep
raising. 10034.

Wentworth (F. H.) Beside our beds
of pain. 97.

Wentworth (G. A.) New schl. alge-
bra. 4206.

Wentworth (Patricia) :

Annam jewel. 2295.
Dower house mystery. 3994, 7307.

Wentworth-James (G. de S.) Mr.
Lynke. 7096.

Wentz (A. E.) 100%. 9883.
Wepfer (Emil) Buntsandstein des

badischen Schwarzwalds und seine
labyrinthodonten. 9332.

Werfel (F. V.) Verdi. 2011, 10191.
Wermeskerken (J. W. H. van) In-

disch binnenhuisje. 5119.
Werner (Alice) African mythology.

7101.

Werner (M. R.) Brigham Young.
4256.

Werner (M. S. T.) Southwick (F. T.)
Elocution & action. 577.

Werremeyer (D. W.) Cumulative
math. 9635.

Werth (Leon) Danse, danseurs,
dancings. 9731.

Wertheimer (Max) Drei abhandlun-
gen zur gestalttheorie. 8730.

Wesley (E. B.) Soc. problems of to-

day. 5996.

Wesley (M. J.) Silent reading with
the Merrill readers. 691.

Wess (H. B.) Merchandise control.

6365.
Wessberg (Olof) Stora sallskapet,

Monte-Carlo, Langholmen. 9732.
Wesselski (Albert) Miirchen des mit-

telalters. 3506.
Wessely (1. E.) Deutscher wort-

schatz. 1748.

West (Kenneth) Valley of judgment.
889.

West (Patricia) pseud. See Hinkson
(Pamela)

West (T. E.) West's parcel post &
express comparative rate guide.

3798.

West (V. M. Sackville-) See Sack-
ville-West (V. M.)

West (W. M.) :

Short hist, of modern peoples.
8118.

Story of modern progress, with
a preliminary survey of earlier
progress. 6891.

Story of world progress. 8119.

West pub. co.

:

Amer. digest. Century ed. of the
Amer. digest. Appendix 17.

Amer. digest annot. 595, 4059,
7414.

Amer. fed. tax repts. 1700, 3707,
6997.

Atlantic reptr. 696, 2078, 3850,
6895, Appendix 31-33.

Digest of the decisions. 2013.
Bauer (R. S.) Cases on bus. law.

8635.

Boesel (F. T.) Cases on code
procedure. 10888.

Complete Tex. writs of error

table. 991.

Cook (W. W.) Cases & other
authorities on equity. 706,

7337.

Costigan (G. P.) Select cases on
the law of trusts. 8345.

Daly (R. A.) Law teachers'

manual of the anal, of cases

& the use of law bks. 619.

Digest of decis. of the U. S. cir-

cuit cts. of appeals. Appendix
258.

Digest of decis. of the U. S. cts.

2326
D. C. Ct. of appeals. Repts. 26.

Federal cases. Appendix 305-307.

Fed. reptr. 32, 712, 1712, 7543,
Appendix 308-313.

Second series. 2921, 2922,

5054.

Goggard (E. C.) Cases on prin.

& agent, & master & servant.

2924. .

Hicks (F. C.) Famous Amer.
jury speeches. 8681.

Kansas digest. 2421.

Kv. Ct. of appeals. Temporary
Ky. digest. 6937.

La. Sup. ct. La. repts. 53, 2143,

7165.
Mich, digest. Ann. Mich, digest.

2365.
Mikell (W. E.) Cases on criminal

law. 8897.

N. Y. (State) Gen. laws of the
state of N. Y. 8703.

N. Y. digest. 1994.
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West pub. co.—Continued.
N. T. suppl. 744, 2153, 3882, 4987,

6950, Appendix 658-663.
Northeastern reptr. 1837, 2041,

4234, 7376, Appendix 672-674.
Five-volume digest. 4459,

4696.

Indian a rehearing table.

8994.

Northeastern reptr. digest.

1782, 1783, 2042, 2043, 2154,
4S04, 4805, 5093.

Northwestern reptr. 667, 1838,
4295. 5094, 7377, Appendix 675-
677.

Digest of the Northwestern
reptr. 4235.

Pacific reptr. 68, 746, 747, 1839,
2155, 4700, 4701, 4990, 6953,
7071, 7379, Appendix 687-690.

Digest of the Pacific reptr.

670.

— Five - volume
7281.

digest. 4128,

Richards (H. S.) Cases on pri-

vate corporations. 74.

Smith (Y. B.) Cases on the law
of public utilities. 9927.

Southeastern reptr. 763, 1853,
2056, 5014, 7084, Anpendix 940-
942.

Digest. 4150.
Southern reptr. 85, 1854, 4248,

7193, Appendix 943, 944.
Digest of decis. of the Sup.

cts. of Ala., La., Fla., Miss., &
Ct. of appeals of Ala. reported
in the Southern reptr. 2168.

Southwestern reptr. 86, 764,
1744. 1745, 2169, 4572, 4573,
5015. 7085. 7401, Appendix 945-
949.

Ark. decis. 2898, 5112.
Five-volume digest. 2386.
Ky. decis. 2899, 3300, 3891.
Mo. decis. 3S44. 4305, 4306,

7194.

Tex. decis. 3301-3304, 4199,
7300.

Sup. ct. reptr. 769, Appendix 991.
Texas & Southwestern reptr. di-

gest. 192, 193, 1078-1082, 4203.

Thorpe (G. C.) Preparation of

internatl. claims. 882.

U. S. Circuit cts. of appeals.

U. S. circuit cts. of appeals
repts. Appendix 1036-1040.

Woodward (F. C.) Cases on the
law of sales of goods. 3160.

West side Y. M. C. A. See Y. M. C.

A. (West side)

West Virginia. W. V
statutes, 1925. 7410.

cumulative

Westbrook pub. co. Rohrbach (Q. A.
W.) Non-athletic student activities

in the secondary schl. 8711.
Westchester Co. hist. soc. Westches-

ter Co., N. Y. Ct. of sessions. Min-
utes of the Ct. of sessions (1657-
1696) Westchester Co., N. Y. 5543.

Westchester Co.. N. Y. Ct. of sessions.

Minutes of the Ct. of sessions (1657-
1696) Westchester Co., N. Y. 5543.

Westcott (A. F.) Four cent, of lit.,

Engl. & Amer. 4919.

Westenhaver (L. M.) Lesson plans in
Gregg shorthand. 1493.

Westerburg (Wilhelin, graf zu Leinin-
gen-) See Leiningen-Westerburg
(Wilhelm, graf zu)

Westergaard (A. C.) Onkel Franz og
bans unger. 7097.

Westermann (Georg) :

Asmussen (Georg) Hans Hiihn-
chens feierabend. 2551.

Wegsucher. 7104.
Behnken (Johann) Harzbilder.

8738.
Berstl (Julius) Bild im spiegel.

2304.
Kampfende Amazone. 9040.
Lachende lieder. 3660.

Biehl (Fidde) Gediegen kreturn.
9441.

Brachvogel (C. H.) Tochter
Marie Antoinettes. 9949.

Claudius (Hermann) Heimkehr.
9055.

Forster (Hans) Hein Hinsch, de
minsch. 5370.

Hassel (G. J. F. von) Im nebel-
grau und morgentau. 10134.

Hauser ( Otto ) Rasse und gesund-
heit. 9574.

Rasse und kultur. 2341.

Rasselehre. 6516.

Rassezucht. 4778.

Jansen (Werner) Irdische un-
sterblichkeit. 2595.

Kiesbye (Christina) Kinder vom
Linneberge. 6315.

Krieger (Hermann) Raub des
China-baumes. 5803.

Kroger (Timm) Aus dammern-
der feme. 5191.

Daniel Dark. 9188.

Dem unbekannten Gott. 9487.

Du sollst nicht begehren.
5192.

Einzige und seine liebe. 5193.

Hein Wieck. 9189.

Schulmeister von Handewitt.
5194.

Unbedingter. 9381.

Kriiger (H. A.) Yerjagtes volk.

3675.
Linke (Karl) Methodik des reeht-

schreibunterrichts. 6232.
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Scharrelmann (Heinricli) Von
der grossen umkehr. 9716.

Wirth (A. H.) Weltgeschichte
der gegenwart (1879-1924)
2545.

Wolff (Felix) Auf dem Berliner
bahnhof. 11083.

Westfall (W. D. A.) Introductory
course in college math. 10350.

Westlake (I. B.) Ainer. Indian de-
signs. 3156.

Weston (George) Beauty prize. 4728.
Weston (S. A.) :

Barton (W. E.) Fun & philos. of
Safed the sage. 3367.

Colson (Elizabeth) Hymn stories.

10480.
Davis (J. D.) Christian fellow-

ship among the nations. 2832.
Denny (W. B.) Four Gospels &

the Christian life. 4596.
Goold (M. N.) Saint Claudia.

4960, 7147.
King (E. A.) Shall we live for-

ever. 2858.
Leavitt (A. D.) Jesus & the jury.

4279.

Perkins (J. E.) At schl. with the
great Teacher. 4566.

Proctor (H. H.) Between black
& white. 10652.

Richards (C. H.) Make your
church attractive. 10532.

Slattery (Margaret) You can
learn to teach. 8312.

Weston (W. H.) jr. Rept. on the
sugar cane mosaic situation in Feb.,

1924, at Soledad, Cuba. 3421.
Wetherill (F. M.) Healing in the

churches. 7718.
Wetjen (A. R.) :

Glory. 8017.
Ho ho ho ! 8120.

Wetzel (J. H.) Beethovens violinson-

aten. 5120.

Weyer (M. Constantin-) See Con-
stantin-Weyer (M.)

Weygandt (Cornelius) Century of

the Engl, novel. 9132.

Weynian (S. J.) :

Castle inn. Appendix 1081.

Hunt the owler. Appendix 1082.

Queen's Folly. 4417, 6583, 7098,

7308, 8220, 8324.

Weymouth (Pearl) Rajah's honour.
7915.

Whaley (M. S.) Old types pass.

6987. .

Wharton (A. H.) :

'

Heirlooms in miniatures. Appen-
dix 1083.

Martha Washington. Appendix
1084.

Wharton (E. N. J.) :

Decoration of houses. Appendix
1085.

Mother's recompense. 2909.
Writing of fiction. 8018.

Wheeler (C. G.) Manual of wood-
working. 6475.

Wheeler (F. W. Rolt-) See Rolt-
Wheeler (F. W.) •

Wheeler (G. T.) Blossoms on the
straight ahead road. 3898.

Wheeler (H. W.) Buffalo days.
7916.

Wheeler (J. H.) Wheeler (G. T.)
Blossoms on the straight ahead
road. 3898.

Wheeler (W. R.) :

For. student in America. 3371.
Modern missions in Mexico. 4207.
Modern missions on the Spanish
Main. 4920.

.Whelan (J. A.) Sermons. 98.

Wheless (T. H.) Univer. stand, alph.
7512.

Whelpley (J. D.) Reconstruction.
3210.

Whelpton (George) Student's man-
ual of sight singing. Appendix 1086.

Wherry (W. M.) Public utilities &
the law. 6067.

Whetstone (L. F.) Engl. hist, outline
for review. 7513.

WT
hetzel (H. H.) Lab. outlines in
plant pathology. 774.

Whidden (J. D.) Old sailing ship
days, from forecastle to quarter-
deck. 3697.

Whigam (W. H.) Essentials of com-
mer. law. 5121, 10192.

Whigham (H. J.) How to play golf.

Appendix 1087.

Whilt (J. W.) Mountain memories.
6789.

Whipple-Haslam (Mrs. Lee) Early
days in Calif. 5122.

Whitaker (C. H.) Bertram Gros-
venor Goodhue, arch. & master of
many arts. 4825.

WT
hitby (Beatrice) Sunset. Appen-
dix 1088.

Whitcomb (S. L.) Home (John)
Home's Douglas. 439.

White (A. B.) Making of the Engl.
const., 449-1485. 7202.

White (A. M.) Ku Klux klan in

prophecy. 5123.

White (A. S.) Old Grand Rapids.
10035.

White (C. J.) Jesus, our Friend.
9234.

White (Edwin E.) Story of missions.
8520.

White (Emerson E.) Key to A schl.

algebra. Appendix 1091.
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White (E. F.) La. digest annot.
2446.

White (E. J.) William & Matilda.
3995.

White (E. L.) Helen. 3799.
White (E. O.) :

Browning courtship & other
stories. Appendix 1089.

Lover of truth. Appendix 1090.
White (F. H.) Cossitt (P. S.) Cos-

sitt family. 9664.
White (F. L.) Tides. 1494.
White (G. H.) Wings to dare. 3453.
White (G. M.) Ghost of Glen Gorge.

1093.

White (G. S.) Prostatic diseases.
9423.

White (G. T.) Sailboat manual.
9032.

White (H. A.) Robert E. Lee & the
southern confederacy, 1807-1870.
Appendix 1092.

White (H. H.) Notarial guide & bk.

of forms. 7411.

White (H. S.) Willard Fiske, life &
corres. 7203.

White (Howard) Executive influ-

ence in determining military policy
in the U. S. 4257.

White (Mrs. J. J.) Conyers (D. S.)

Sandy & others. 4379.
White (J. L.) Anal, of r. r. opera-

tions. 8930.

White (J. T.) & co. Natl. cycl. of

Amer. biography. 4559.
White (J. W.) White's poems. 9831.

White (L. S.) Fort no. 8, the home
of Gustav & Eliza Schwab. 10246.

White (M. C.) Portal of wonderland;
the life-story of Alice Culler Cobb.
7917.

White (N. G.) Mary. 5026.

White (O. P.) Them was the days:
from El Paso to prohibition. 741'2.

White (Percival) :

Chain stores. 42.

Market anal., its. prins. &
methods. 4056.

White (Percy) Passionate pilgrim.
Appendix 1093.

White (R. A.) Sunny Boy on the
ocean. 4057.

White (S. E.) :

Credo. 4258.
Skookum Chuck. 8221.

White (W. B.) Piano playing mech-
anisms. 3157.

WT
hite (W. D.) Bk. of winter sports.

590.

White (W. E.) White (E. E.) Key
to A schl. algebra. Appendix 1091.

White (W. R.) Quiz compend for re-

serve officers, Quartermaster corps.
10036.

White (W. W.) Poems & sketches.
3454.

White (William Alanson) Essays in
psychopathology. 6584.

White (William Allen) :

Calvin Coolidge. 8931.
Some cycles of Cathay. 10089.

White & Kemble

:

Missouri Pacific ry. Appendix
1094.

White & Kemble' s atlas & digest
of r. r. mortgages. Appendix
1095-1100

Whitechurch (V. L.) Adventures of
Captain Ivan Koravitch. 8521.

Whitehead (A. N.) Science & the
modern world. 8222.

Whitehead (L. E.) Memoirs of the
world war. 9533.

Whitehead (W. C.) Auction bridge
summary. 3698.

Whitehall (Dorothy) :

Polly's Polly. 6169.
Twins at home. 6366.

Whitell (Evelyn) Builder's crown of
jewels. 4729.

Whiting (I. K.) Dramatic services oi
worship. 8522.

Whiting (Lilian) World beautiful.
Appendix 1101.

Whiting (M. A. E.) Plays & pageants
for children. 8121.

Whiting (W. A.) Lab. manual for
gen. zoology. 8223.

Whitley (J. T.) What Jesus said
about Heaven. 5124.

Whitlock (Brand) Forty years of it.

7615.

Whitlock pub. co. Hess (L. M.) Sea
is singing to God tonight, & other
poems. 11014.

Whitman (Albert) & co. Snell
(R. J.) Northland bird life. 6782.

Whitman (E. W.) Jeremiah. 1803.
Whitman. ( H. E. O.) Pirate of Pitts-

burgh. 1495.
Whitman (J. L.) :

Whitman (Walt) Leaves of
grass. Appendix 1102, 1103.

Old age echoes. Appendix
1104.

Whitman (Walt) :

Leaves of grass. 289, Appendix
1102, 1103.

Old age echoes. Appendix 1104.

Whitman (William) Navaho tales.

7309.
Whitmore (C. H.) Jo, the Indian

friend. 1804.

Whitney (A. D. T.) Open mystery.
Appendix 1105.

Whitney (Elinor) Tyke-y, his bk. &
his mark. 8523.

Whitney (H. H.) Some verses. Ap-
pendix 1106.
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Whitney (Milton) Soil & civilization.

3455.

Whitnev (R. M.) Reds in America.
2751.

Whitney (T. T.) Whitney (A. D. T.)

Open mystery. Appendix 1105.

Whittaker (G. S.) Blazing altars.

9424.
Whittemore (L. D.) Elementa prima.

8325.

Whittlebot (Hernia) pseud. See
Coward (N. P.)

Whittlesey (D. S.) Introd. to

economic geog. 3625.
Who's who among Minn, women. 7616.

Who's who in Amer. aeronautics.
6476.

Who's who in dentistry. 4921.

Who's who in eng. 5125.
Who's who in finance, inc. Who's who

in finance. 5438.

Who's who in jurisprudence. 6988.
Who's who in music & dramatic art in

the twin cities, Minneapolis & St.

Paul. 5969.
Who's who in Philadelphia. 6892.
Who's wTho publ., inc. Who's who in

eng. 5125.
Wiart (G. Bodart-) See Bodart-Wiart

(Gabrielle)
Wichert (A.) Theorie der schuttel-
schwingungen. 5235.

Widal (Fernand) Nouveau traite de
medecine. 3040, 5218, 5219.

Widdemer (M. C.) In the shadows of
the skyscrapers. 5970.

Widdemer (Margaret) Ballads &
lyrics. 6990.

Wiechmann (H. A.) :

Germanus Agricola, pseud. Sitt-

liche staatsidee im wirtschafts-
leben. 1823.

Hoffmann (Albrecht) Hochgemute
mensch. 6013.

Wied-Neuwied (M. A. P., prmz von)
Unter den Rothauten. 2495.

Wieman (H. L.) Gen. zoology. 5027.
Wiener (Francis) Theatre. 3211.
Wiener literarische anstalt, a. g.

Loewy (Siegfried) Johann Strauss,
der spielmann von der blauen Do-
nau. 1151.

Wienert (O. F.) Weisse erde. 10193.
Wier (A. E.) Pract. guide to The

Ideal home music liby. 890.
Wiesmann ( Ernst ) Ventilatoren.

2398.
Wigge (Heinrich) Rundfunktech-

nisches hanclbuch. 9425.
Wiggin (K. D.) See Riggs (K. D. S.

W.)
Wight (C. V.) Sir Thomas More, &
other verse. 591.

Wigo (H. J.) Rotary presswork.
9426.

Wilber (D. E.) Prose & poetry for
the seventh yr. 9933.

Wilbrandt (Robert) :"

Einfiihrung in die volkswirt-
schaftslehre. 2296, 2752, 7617.

Problem der volkswirtschaftspoli-
tik. 10977.

Wilbur (E. M.) Our Unitarian herit-

age. 4922.
Wilbur (E. R.) Old Testament hist.,

The Bible & soc institutions, The
Bible as lit. 10037.

Wilbur (Sibyl) Vie de Mary Baker
Eddy. 6991.

Wilbur (Susan) Egypt & the Suez
canal. 775, 9733.

Wilcox (M. C.) Surety of the Bible.
5028.

Wilcox (W. C.) Man from an African
jungle. 3158.

Wilde (O. F. O. W.) Epistola : In
carcere et vinculis. 2297.

Wilden (L. Dumont-) See Dumont-
Wilden (Louis)

Wildenvey (Herman) Streiftog i

hjembygden og andre steder. 1694.
Wilder (I. W.) Morphology of am-
phibian metamorphosis. 9734.

Wildgans (Anton) Sonette aus dem
italienischen. 5439.

Wildman (Edwin) :

Builders of America. 7514.
Famous leaders of character in

America. 4923.
Wile (I. S.) Challenge of childhood.

891.

Wiles (E. P.) First bk. in Engl, for
high schls. 3634.

Wilfred acad. of hair & beauty cul-
ture. Korf (Frederick) Scientific
care of hair & scalp. 4105.

Wilhelm (W. W.) Mission des mit-
telstandes. 2496.

Wilhelm, crown prince of the German
empire and of Prussia. Ich suche die
wahrheit ! 10822.

Wilhelm, prince of Siceden. Svarta
noveller. 4924.

Wilhelm II, German emperor. Erin-
nerungen an Korfu. 5339.

Wilhems (Raphaelle) Preferee. 1300.
Wilkenson (H. E.) Slavery to mas-

tery. 9884.
Wilkins (Dale) :

Long trail boys & the scarlet sign.

8932.
Long trail boys & the vanishing

rider. 8425.
Wilkins (L. A.) :

Beginners' Italian reader. 3159.
New first Spanish bk. 3212.

Wilkins (M. E.) See Freeman (M.
E. W.)

Wilkins (W. H.) Romance of Isabel,
lady Burton. Appendix 135.
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Wilkinson (A. E.) Tex. Sup. ct.

Tex. repts. 88, 2491.
Wilkinson (M. O. B.).

:

Way of the makers. 4259.

Yule fire. 7918.
Wilkinson (Sir N. R.) To all &

singular. 10038.
Wilkinson (W. J.) Tory democracy.

1749.

Willard (D. W.) Systems of public
welfare. 8393.

Willard (M. W.) Letters on the
Amer. revolution, 1774-1776. 1496.

Willenborg (Lee) Old Ruddy & other
forest people. 4925.

Willey (W. L.) Order of milit. merit.

2645.
Willfort (E. S.) Praktische harmon-

ielehre fur gitarrespieler. 6477.

Williams (A. P.) Williams (C. B.)
Descendants of John Williams of
Newbury & Haverhill, Mass., 1600^
1674. 3456.

Williams (B. C.) Copy, 1925. 9792.

Williams (G. A.) Oriental affinities

of the legend of the hairy anchorite.

6992.
Williams (Charles B.) Introd. to

Christian ethics. 776.

Williams (Cornelia B.) Descendants
of John Williams of Newbury &
Haverhill, Mass., 1600-1674. 3456.

Williams (D. W.) Live stock & poul-
try. 8485.

Williams (E. H.) :

Red Plume. 5864.

Rest & grow strong. 2753.
Williams ( E. T. ) Scenic & hist. Niag-
ara Falls. 6367.

Williams (F. A.) Hart (F. W.)
Stand, state schoolhousing code.

1245.

Williams (F. W.) Williams (S. W.)
Hist, of China. Appendix 1107.

Williams (Grace) Ford (P. L.)

Story of an untold love. Appendix
328.

Williams (H. H.) Evolution of logic.

2646.
Williams (H. S.) Pract. radio. 10039.
Williams (J. F.) Personal hygiene

applied. 1750.

WT
illiams (J. J.) Whisperings of the
Caribbean. 8933.

*

Williams (J. M.) Our rural heritage.
2447.

Williams (J. R.) jr. Deland (E. D.)
Successful venture. Appendix 205.

Williams (L. R. ) Chinook by the sea.

2180.
Williams (Mrs. Linsly) Ford (P. L.)

Great K. & A. train robbery. Ap-
pendix 327.

Williams (Michael) Little flower of
Carmel. 9133.

Mystery in red.

Bible in court.

Williams (S. C.)

1751.

Williams (S. D.)
4926.

Williams (S. W.) Hist, of China.
Appendix 1107.

Williams (Valentine) Red mass. 398.
Williams (W. A.) Evolution of man

scientifically disproved. 9427.
Williams (W. B.) Old-fashioned gar-
den [& other verse] 1094.

Williams (W. C.) In the Amer. grain.
8934.

Williams (W. H.) :

Minn, justice ct. code. 4927.
Minn, township code. 5029.
Minn, village code. 5030.

Williams (Whiting) Mainsprings of
men. 10609.

Williams-Ellis (Amabel) Noah's ark.
5440.

Williams & Wilkins co.

:

Amer. water works assn. Water
works practice. 6998.

Artschwager (E. F.) Diet, of
botanical equivalents. 4836.

Bisch (L. E.) Clinical psychoL
1406.

Botanical abstracts (Indexes)
507.

Buchanan (R. E.) Gen. syste-

matic bacteriology. 111.

Coca (A. F.) Essentials of im-
munology for med. students.
3080.

Conn (H. W.) Bacteriology.
119.

Dunham ^( F. L. ) Approach to
social med. 5472.

Dunlap (Knight) Social psychol.
4323.

Gowen (J. W.) Manual of dairy
cattle breeding. 6620.

Hamilton (W. I.) Employer-em-
ploye relations in hotels. 5384.

Henry (G. W.) Essentials of
psychiatry. 7560.

Hill (A. V.) Muscular activity.

10137.
Hrdlicka (Ales) Old Americans.

8062.
Hunt (E. E.) What the Coal
comn. found. 4874.

Jacobson (C. A.) Pronouncing
chem. formula speller & contest
guide. 3623.

Kahn (R. L.) Serum diagnosis
of syphilis by precipitation.

539.

Lotka (A. J.) Elements of physi-
cal biol. 1454.

Luckiesh (Matthew) Light &
health. 10306.
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Macleod (J. J. R.) Insulin; its

use in the treatment of dia-

betes. 8885.

Metcalf (H. C.) Linking science

& indus. 4290.

Meyer (Adolf) Birth control,

facts & responsibilities. 6130.

Michaelis (Leonor) Effects of

ions in colloidal systems. 3541.

Myers (J. A.) Vital capacity of

the lungs. 4692.

Myerson (Abraham) Inheritance
of mental diseases. 1468.

Olivier (C. P.) Meteors. 2797.
Paschal (F. C.) Racial influences

in the mental & physical devel-

opment of Mexican children.

8197.
Polakov (W. N.) Man & his af-

fairs. 564.

Rossi (W. H.) Personnel admin-
istration. 875.

Seelig (M. G.) Medicine; an hist,

outline. 1072,
Tobey (J. A.) Public health law.

10341.
Totten (Edith) Oxygen consump-

tion during emotional stimula-
tion. 9828.

Trelease (S. P.) Preparation of
scientific & technical papers.
584.

Vedder (E. B.) Med. aspects of
chemical warfare. 772.

Yerkes (R. M.) Chimpanzee in-

telligence & its vocal expres-
sions. 3604.

Williamson (A. M. L.) Secret gold.
592

Williamson (E. M.) Williamson (M.
B. W.) Ladies' clubs & societies in
Los Angeles in 1892. 7618"

Williamson (Henry) Sun bros. 3602.
Williamson (L. A.) Williamson (M.

B. W.) Ladies' clubs & societies in

Los Angeles in 1892. 7618.
Williamson (M. B. W.) Ladies' clubs
& societies in Los Angeles in 1892.
7618.

Williamson (P. B.) Laws of health
& how to teach them. 8122.

Williamson (T. R.) :

Problems in Amer. democracy.
5544.

Run, sheep, run. 10351.
Williamson law bk. co. Baker ( J. W.)

Constable's guide. 9837.
Willis (E. J.) Methods of modern

navigation. 8524.

Willis (Eola) Charleston stage in the
XVIII cent. 290.

Willis (F. C.) Allgemeines lexikon
der bildenden kunstler von der an-
tike bis zur gegenwart. 2289.

Willis (H. P.) :

Banking & bus. 6686.
Modern trust co. 4182.

Williston (S. W.) Osteology of the
reptiles. 7204.

Williston (T. P.) Hindu stories. 9033.
Willits (J. H.) What the Coal conm.

found. 4874.
Willman (Reinhold) Married life.

3651.
Willoughby (Barrett) See Willough-
by (F. B.)

Willoughby (F. B.) Rocking Moon.
1752.

Willoughby (Frank) Through the
needle's eye. 3996.

Willoughby (G. A.) :

Automotive elec. simplified. 777.
House wiring. 5126.

Willoughby (W. W.) Opium as an
internatl. problem. 6993.

Willson (Dixie) Little Texas. 6478.
Willy, pseud. See Gauthier-Villars

(Henry)
Wilm (E. C.) :

Immanuel Kant, 1724-1924. 992.
Theories of instinct. 9235.

Wilmanns (Sophie) Von Suit und
Schnurr und anderm kleinen volk.
1695.

Wilmarth (A. L.) Rural schl. meth-
ods. 4302.

Wilmore (A. C.) Hist, of the White
River conference of the church of
the United brethren in Christ.
10554.

Wilmot (M. E.) Lady of the lake
(Scott) 8525.

Wilson (A. W.) Scrimshaw. 3213.
Wilson (B. T.) Tale of the phantom

yacht. 10555.
Wilson (E. H.) America's greatest
garden. 7205.

Wilson (Edith B.) :

Wilson (Woodrow) pres. U. S. On
being human. Appendix 1109.

Public papers of Woodrow
Wilson. 779, 780.

Wilson (Edmund B.) Cell in develop-
ment & heredity. 291.

Wilson (F. L.) Required foods for
the prevention & cure of disease.
3457.

Wilson (Grove) Man of strife. 8019.
Wilson (H. E.) Lore & the lure of

the Yosemite. 3997.
Wilson (H. L.) Cousin Jane. 8020.
Wilson (H. W.) co. Herschel (A. H.)

Selection & care of sound invest-
ments. 3475.

Wilson (L. L. W.) Nature study in
elem. schls. Appendix 1108.

Wilson (M. H.) Seven professions &
the teachings of Jesus. 7099.

Wilson (Margaret) Kenworthys. 5340.
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Wilson (P. D.) Fractures & disloca-

tions. 2181.

Wilson (R. F.) Paris on parade.
8526.

Wilson (S. M.) Symposium of trib-

utes to Lexington on the occasion of
the sesqui-centennial anniversary of
its birth. 5236.

Wilson (S. P.) Pyroxylin enamels &
lacquers. 9636.

Wilson (T. A.) Week-ends at the
farm. 3652.

Wilson (W. A.) Analytic geom. 778.

Wilson (W. H.) Farmer's church.
2910.

Wilson (Woodrow) pres. U. 8.:

On being human. Appendix 1109.
Public papers of Woodrow Wilson.

779, 780.

Wilstach (Paul) :

Along the Pyrenees. 993.

Correspondence of John Adams
and Thomas Jefferson, 1812-
1826. 7515.

Jefferson & Monticello. 2808. •

Wiltshire (Mary) Thursday's child.

3998, 6068.

Wimberly (C. F.) Mastery of man-
hood. 495.

Winch (L. H.) Journal entries. Ap-
pendix 1110.

Winch (W. H.) Teaching beginners
to read in England. 8527.

Wlnchell (S. R.) Amer. bus. acctg.

3329, 4970, 5702.
Wind (G. L.) Natalie. 10556.
Wind. 10456.

Windsor (H. H.) Popular mechanics
mag., Chicago. Foods from twenty
lands. 7385.

Windthorst (Margarete) :

Basilisk. 2647.

Seele des jahres. 6687.

Winfleld (A. M.) pseud. See Strate-

meyer ( Edward

)

Winfield (P. H.) Chief sources of

Engl, legal hist. 10664.

Wing (H. H.) Milk & its product.

Appendix 1111.

Wingate (J. W.) :

Retail buying. 4745.

Retail receiving practice. 4746.

Winkel (Hans) Festigkeit und for-

ma nderung. 9885.

Winlow (Anna) Our little Ukrainian
cousin. 6790.

Winlow (C. V.) Our little Ukrainian
cousin. 6790.

Winning post summer aim., 1925.

7919.

Winograd (M. N.) Meine yorn. 4826.

Winship (G. B.) Yolonor. 7719.

Winslow (A. G.) Long gallery. 6170.

Winslow (C. E. A.) :

Laws of health & how to teach
them. . 8122.

Vida saludable. 8426.

Winslow (E. A.) Purchasing power
of the consumer. 2188.

Winslow (Kenelm) New home med.
adviser. 5341.

Winslow (L. L.) Organization &
teaching of art. 2544.

Winsnes (Erling) Neste stat. 1696.
Winsor (Justin) Westward move-

ment. Appendix 1112.

Winston (J. C.) co.

:

Allen (R. F.) Mastery of Engl.
7317.

Arabian nights. Arabian nights.
102.

Archambault (A. M.) Guide bk.
of art, architecture, & historic
interests in Pa. 103.

Barnard (J. L.) Citizenship in

Philadelphia. 1505.

Caballero (Fernan. pseud, of Ce-
cilia Bohl de Faber) Servilon
y un liberalito. 112.

Clarke (I. C. G.) Uncle Sam
needs a wife. 1317.

Cooper (J. F.) Last of the Mo
hicans. 9452.

Defoe (Daniel) Robinson Crusoe.
9455.

De Sauze (E. B.) Contes gais.

419.

Dodge (M. M.) Hans Brinkei.

Dmnmelow (J. R.) Commentary
on the Holy Bible. 3730.

Du Puy (W. A.) Our bird
friends & foes. 9746.

Our insect friends & foes
8046.

Egan (J. B.) Citizenship in

Boston. 1526.

Eliot (George) pseud. Silas

Marner. 2767.
Elliot (Gabrielle) Bible cros.H

word puzzle bk. 1426.

Fryer (J. E.) Bible story bk
for boys & girls. 325.

Grimm (J. L. K.) Grimm's fairy

tales. 136.

Hurlbut (J. L.) Bible stories

every one should know. 4875.

Lives of our presidents

8367.
Kirk (J. G.) Dictation for mod-

ern bus. 233.

Junior training for modern
bus. 2937.

Labiche (E. M.) Voyage de Mon-
sieur Perrichon. 9589.

Lamb (Charles) Tales from
Shakespeare. 150.
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New univer. graphic diet, of the
Engl. lang. 3772.

Shakespeare (William) Macbeth.
3785.

Midsummer-night's d r e a m.
8407. .

Shatford (A. P.) Six marks of a
Christian. 1376.

Smith (Sir William) Peloubet's
Bible diet. 3789.

Spyri (J. H.) Heidi. 186.

Stevenson (R. L.) Kidnapped.
3983.

Treasure Island. 190, 3984.
Vandercook (M. O. W.) Ranch

girls & the mystery of the three
roads. 2749.

Whittemore (L. D.) Elementa
prima. 8325.

Wilkins (Dale) Long trail boys
& the scarlet sign. 8932.

Long trail boys & the vanish-
ing rider. 8425.

Winston's cumulative loose-leaf
encycl. 3699.

WT
ork (M. C.) Mah-jongg up-to-
date. 786.

Ziegler (S. H.) Choosing an oc-
cupation. 1805.

Winston's cumulative loose-leaf encvcl.
3699.

Winter (A. A.) Bus. of being a club
woman. 5237.

Winter (Philipp) Schwimmsport.
10940.

Winter (W. W.) Boss of Eagle's Nest.
781.

Winterfeld-Platen (Leontine von) See
Platen (L. von W. von)

Winterich (J. W.) Krull (V. H.)
Christian denominations. 4550.

Winters (L. M.) Animal, breeding.
782.

Wirries (M. M.) Mary Rose, sopho-
more. 496.

Wirta (Guy) pseud. See Bodart-
Wiart (Gabrielle)

Wirth (A. H.) Weltgeschichte der
gegenwart (1879-1924) 2545.

Wirth (Joseph) Reden wahrend der
kanzlerschaft. 5653.

Wirth (Louis) City. 10521.
Wisconsin. Sup. ct. Wis. repts.

2061-2072, 3700, 5654.
Dept. of educa. Manual of physi-

cal educa. for the public sehls. of
Wis. 10090.

Wisconsin state dept. of public instr.

Wis. Dept. of educa. Manual of
physical educa. for the public schls.
of Wis. 10090.

Wisconsin. State hist. soc. Kellogg
(L. P.) French regime in Wis. &
the Northwest. 7862.

- Univ.

:

Grant (M. A.) Ancient rhetorical

theories of the laughable. 2925.

Smith (C. F.) Charles Kendall
Adams. 3408.

Wis. Univ. Dept. of Romance lan-

guages. Studies. 292, 783.

Dept. of Romance languages.
Studies. 292, 783.

Regents of the. Johnson's
univer. cyclopaedia. Appendix 488-
497.

Wise (Robin) How to make love.

4473.
Wise (W. H.) & co.:

Bibelot. 3066.
Griffith (William) Great painters
& their famous Bible pictures.

7951.
Wishar (J. H.) Leake (W. S.) Sam

Leake's letters on right thinking &
< self-healing. 2786, 5496.
Wishnieff (Harriet) Old woman of

the movies, & other stories. 3415.
Wissenschaftliche veroffentlichungen

aus dem Siemens-konzern. 6994.
Wissler (Clark) Adventurers in the

wilderness. 10610.
Wister (F. A.) Twenty-five years of

the Philadelphia orchestra, 1900-
' 1925. 9534.

Wister (Owen) :

Lin McLean. Appendix 1113.
Padre Ignacio. 6171.

Witherspoon (Herbert) Singing. 1095.
Witherspoon (S. J. A.) pseud. See

Colter (J. R.)
Withey (M. O.) :

Johnson (J. B.) Johnson's Ma-
terials of construction. 338.

Strength of materials. 3335.
Witkop (Philipp) Deutschen lyriker
von Luther bis Nietzsche. 3507.

Witte (Hans) Neue deutsche glaube.
1857.

Witte (I. M.) Taylor. Gilbreth.
Ford. 5545.

Witte (Karl) Dekameron. 5878.
Witte (Kurt) Geschichte der ro-
mi sclien dichtung im zeitalter des
Augustus. . 10352.

Wittemans (Fr.) Histoire des Rose-
croix. 5865.

Wittich (W. J.) Exercises on the ap-
paratus. 1301.

Wittigschlager (Wilhelmina) Eman-
uel, the kiss of the rose. 10665.

Wittner (Victor) Sprung auf die
strasse. 5441.

Wodehouse (P. G.) He rather en-
joyed it. 5127.

Wolbing-verlag. Ameln (Konrad)
Locheimer liederbuch und Funda-
mentum organisandi des Conrad
Baumann. 10981.
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Wohlfarth (J. H.) Self-help methods
of teaching Engl. 2182.

Woitsch ( L. ) Lieder eines chinesi-

schen dichters und thinkers. 6867.

Wolcott (Roger) Correspondence of
William Hickling Prescott, 1833-
1847. 9005.

Wolf (Johannes) Tonschriften.
2546.

Wolfe (Humbert) Unknown goddess.
3999, 7100.

Wolfe (R. F.) One hundred poems.
2911.

Wolfe (S. M.) Hand bk. on the law
of the road. 9535.

Wolfe (W. C.) Men of Calif. 8386.
Wolfensberger (Fritz) Organisation

der maschinenfabrik. 8224.

Wolff (Felix) Auf dem Berliner
bahnhof. 11083.

Wolff (Kurt) :

Panofsky (Erwin) Deutsche
plastik des elften bis dreizehn-
ten jahrhunderts. 5729.

Pinder ( Wilhelm

)

Deutsche
plastik des fuenfzehnten jahr-
hunderts. 6557.

Deutsche plastik des vier-

zehnten jahrhunderts. 6558.

Wolff (Max) Tiefsee und ihre be-

wohner. 5655.

Wolff (Theodor) Vorspiel. 6893.

Woll (F. W.) Productive feeding of
farm animals. 9637.

Wolters (F. W.) Heldensagen der
germanischen friihzeit. 1697.

Woman's inst. of domestic arts &
sciences, inc.

:

Drafting & pattern designing.
293.

Woman's inst. liby. of dressmak-
ing. 8832.

Woman's world mag. co., inc.

:

Cakes & desserts. 294.

Salads & sandwiches. 295.

Women's educa. & indus. union

:

Eaves (Lucile) Aged clients of
Boston soc. agencies. 6716.

Children in need of special

care. 4597.

Legacy to wage-earning
women. 2576.

Women's med. assn. of N. Y. city, inc.

Jacobi (M. P.) Mary Putnam
Jacobi, M. D. 1344.

Women's syndicate press, inc. Nota-
ble women of affairs. 5933.

Wonderful story bk. 6368.

Wood (A. J.) Prins. of locomotive
operation. 6069.

Wood (Clement) :

Folly. 7310.
Poets of America. 2754.

Wood (Ernest) :

Memory training. 5128.
Seven rays. 6172.

Wood (F. N.) Florida, & other
poems. 784.

Wood (James) Wood's la. justice's

form bk. 785.

Wood (S. A.) Isle of enchantment.
4000.

WTood (T. D.) :

Byways to health. 7619.

Source bk. in health & physical
educa. 9134.

Tentative course of study in
health educa. for grades I to

VI. 9428.

Wood (W. C.) America's message.
8021.

Wood (AVilliam) Adventurers in the
wilderness. 10610.

Wood (William) & co.

:

Bailey (F. R.) Bailey's text-bk.

of histology. 10358.
Chapin (H. D.) Diseases of in-

fants & children. 10104.
Dana (C. L.) Text-book of
nervous diseases. 8452.

Delafield (Francis) Text-book of
pathology. 8151.

Feinblatt (H. M.) Clinical lab.

med. 7944.

Mathews (A. P.) Physiological
chem. 6428.

Wood-Comstock (Belle) See Coin-
stock (B. J. W.)

Wood, Struthers & co., N. Y. Atchi-
son. Topeka & Santa Fe ry. system.
1302.

Woodbridge (F. W.) Elem. of acctg.

5546.

Woodburn (J. A.) :

Finders & founders of the New
world. 9429.

Lecky (W. E. H.) Amer. revolu-

tion. 1763-1783. Appendix 565.

Woodbury (C. H.) Art of seeing.

9936.

Woodbury (D. A.) Lab. manual of

physics for arts students. 163.

Woodbury '(Helen) Misty flats.

6070.

Woodcock (W. L.) Some addresses.

10557.

Woodcut annual for 1925. 7206.

Woodring (M. N.) Study of the qual-

ity of Engl, in Latin translations.

10666.

Woodrow (N. M. W.) Burned evi-

dence. 2547.
Woodrow (Mrs. Wilson) See Wood-
row (N. M. W.)

Woodruff (E. H.) Selected cases on
the law of contracts. 4276.
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Woodruff (F. O.) Woodruff geneal-

ogy. 3458.

Woodruff (L. F.) Prins. of elec.

power transmission & distribution.

8629.

Woodruff (R. E.) Making of a r. r.

officer. 8225.

Woodson (C. G.) :

Free negro heads of families in

the U. S. in 1830. 9937.

Free negro owners of slaves in

the U. S. in 1830. 10091.

Negro orators & their orations.

7720.

Woodward (Charles) Original &
comprehensive message to mothers.

5547.

Woodward (F. C.) Cases on the law
of sales of goods. 3160.

Woodward (M. E.) Poems & essays.

4827.

Woodward (W. E.) Bread & cir-

cuses. 8427.

Woodworth (A L.) Valley lilies.

9886.

Woodworth (H. G.) Where the twain
met. 1096.

Woodworth (R. B. T.) Old man of

the Dalles. 7311.
Woofter (T. J.) jr. Basis of racial

adjustment. 3701.
Woolf (M. S.) Prins. of surgery for

nurses. 1097.

Woolf (V. S.) :

Common reader. 3161, 5866.
Mrs. Dalloway. 3800.

Woollcott (Alexander) Story of Ir-

ving Berlin. 3162.
Woollett (Henry) Histoire de la

musique depuis l'antiquite jusqu'it

nos jours. 6173.

Woolley (G. I.) Outline of the law
of trusts. 2183.

Woolley (P. V.) Guide to the study
of woodworking. 6369, 7312.

Woolrich (W. R.) Hdbk. of steam
eng. 10100.

Woolston (C. H.) Gospel object bk.
6370.

Worcester (Alfred) Selected med.
papers. 1953.

WordSworth ( William) Selected
poems of William Wordsworth. 296.

Work (M. C.) Mah-jongg up-to-date.
786.

Workers educa. bureau of America.
Beard (M. R.) Short, hist, of the
Amer. labor movement. 1404.

Workmen's compensation publicity
bur., N. Y. Digest of workmen's
compensation laws in the U. S. &
territories. 9430.

Workmen's health service, Pittsburgh.

Health supreme. 1954.

World bk. 497.

World bk. co.

:

Baker (K. W.) Texas flag

primer. 5346.

Bennion (Milton) Citizenship.

1809.
Fernandez (L. H.) Philippine

hist, stories. 4218.

Hale (E. E.) Hale lit. readers.

4663-4665.
Huntington (Ellsworth) Modern

bus. geog. 336.

Jordan (D. S.) North America.
4878.

McConnell (W. J.) Frontier law.

351.

N. Y. soc. for the experimental
study of educa. Contributions
to educa. 361.

Otis (A. S.) Statistical method
in educa. measurement. 2369.

Paterson (D. G.) Preparation &
use of new-type examinations.
7481.

Perry (F. M.) Progressive com-
position. 1840.

Peterson (Joseph) Early concep-

tions & tests of intelligence.

6339.
Ritchie (J. W.) Fisiologia apli-

cada. 569.

Primer of sanitation. 1999.

Primer of sanitation &
physiol. 174.

Bobbins (C. L.) Schl. hist, of

the Amer. people. 4811.

Ross (E. A.) Civic sociology.

4244.

Sait (E. M.) British politics in

transition. 6257.

Scates (S. E.) Schl. hist, of
Tenn. 1849.

Smith (N. B.) One hundred ways
of teaching silent reading. 2002.

Speer (R. K.) Educa. crossword
puzzle bk. 4250.

Tamayo y Baus (Manuel) Drama
nuevo. 4820.

Wohlfarth (J. H.) Self-help

methods of teaching Engl.
2182.

World syndicate co., inc.

:

Devlin (Joseph) New universi-
ties diet. 316.

Great stories of the Bible, for
children. 2415.
New Testament. 2217.
Old Testament. 2337.

World's best short stories of 1925.

9832.

Wormeley (K. P.) Moliere. Appen-
dix 627.
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Wormser (F. E.) Marketing of met-
als & minerals. 1384.

Worstell (M. V.) Everybody's puzzle
bk. 1098.

Wortb (Marc) pseud. Walls of fire.

10457.

Worth while pub. co. Shreve (D. M.)
Verses. 1794.

Worthington (Frank) Little wise
one. 2073.

Worts (G. F.) Webster's poker bk.

6985.

Wossidlo (Erich) Urologische opera-
tionslehre. 8519.

Woticky (Edward) Elem. of physical
science, for elem. grades & junior
high schl. 3801.

Wotruba (Rudolf) Kurzes lehrbuch
der elektrotechnik fiir werkmeister,
installations-und beleuchtungstech-
niker. 9431.

Woywod (Stanislaus) Pract. com-
mentary on the Code of canon law.
9432. 10558.

Wrench (J. E.) Amer. citizenship
practice. 223.

Wright (A. M. R.) Dramatic life of
Abraham Lincoln. 787.

Wright (C. A.) Telep. communica-
tion. 2548.

Wright (C. B.) Teacher's avocations.
4828.

Wright (C. H. C.) Hist, of French
lit. 892.

Wright (Dudley) Ethics of freema-
sonrv. 893.

Wright (E. M.) Wright (G. F.)
Scientific aspects of Christian evi-

dence. Appendix 1114.
Wright (F. E.) Bible. New illumi-
nated Holy Bible, self-pronouncing.
Appendix 88, 89.

Wright (G. F.) Scientific aspects of
Christian evidence. Appendix 1114.

Wright (Gene) Yellow fingers. 8123.

Wright (H. B.) Son of his father.

4829.
Wright ( H. J. L. ) Catalogue raisonne

of the etchings of Charles Meryon.
520.

Wright (H. R.) Case of bituminous
coal. 8569.

Wright (H. W.) Moral standards of

democracy. 5129.

Wright (H. W. S.) Conquest of can-
cer. 2648. 3899.

Wright (J. K.) Geographical lore of

the time of the crusades. 788.

Wright (Jacob William) : .

No matter what folks say. 9887.

Voice of the woods. 5442.

Whim horse, & a song of freedom
entitled Five thousand more.
894.

Wright (John Womack) Warfare.
4912.

Wright (Joseph) Selected readings
in municipal problems. 789. 1200.

Wright (M. O.) :

Birdcraft. Appendix 1115.

Citizen bird. Appendix 1116.
.

Wright (R. L.) House & garden's
second bk. of houses. 9135.

Wright (R. S.) In April. & other
songs. 2755.

Wright & Potter ptg. co.

:

Doughty (J. E.) Forms of prac-
tice in civil actions. 6302.

Tucker (G. F.) How to deal with
banks. 6164.

Wuest (Joseph) Matters liturgical.

5130.

Wulf (Alfredo) Teoria de la rela-

tividad. 1698.

Wulf (Arthur) Taschenbuch det
kleinhaustiere. 7207.

Wundt (Max) Platons leben und
werk. 5443.

Wurzbach (Wolfgang) Treue huterin.
6064.

Wyatt ( Margaret ) Treasured
thoughs. 5131.

Wyckoff (R. D.) Studies in tape
reading. 1955.

Weyth (J. A.) Weyth J. A.) Text-bk.
on surgery. Appendix 1117.

Wyeth (M. S.) Wyeth (J. A.) Text-
bk. on surgery. Appendix 1117.

Wylie (A. T.) Opposites test. 9938.
Wylie (E. H.) Venetian glass nephew.

6371.

Wylie (I. A. R.) :

Black harvest. 10823.
I don't hate men at all. 10092.

Wyllarde (Dolf) Second establish-

ment. 2649.

Wyllarde (Miss Dolf) Wyllarde
(Dolf) Second establishment. 2649.

Wyman (L. B. C.) Grand armv man
of R. I. 7208.

Wyman (L. E.) Field bk. of birds of

the southwestern U. S. 7209.

Wyman (L. P.) :

Lakewood boys & the lost mine.

1497.
Lakewood boys & the polo ponies.

1498.

Lakewood boys in the frozen

north. 2074.

Lakewood boys in the South Sea
islands. 2075.

Lakewood boys on the Lazy S.

2184.

Wyman (M. A.) Selections from the

autobiography of Elizabeth Oakes
Smith. 575.
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Wyndham (Horace) Mayfair calen-

dar : some society causes celebres.

9034.

Wynee (Anthony) Sign of evil. 1753.
Wynne (J. J.) Jesuit martyrs of

N. A. 4001.

Wynne (Pamela) Ashes of desire.

10194.

Wynnton (Patrick) Black turret.

5132.

Wyoming. Sup. ct. Wy. repts. 790,

6479.

Wyoming hist. & geol. soc. Thiessen
(Reinhardt) Origin & const, of
coal. 981.

Wyss (J. D.) Swiss family Robin-
son. 297.

Xenophon. Cyropaedia of Xenophon.
Appendix 1118.

Ximenez (Saturnino) Asie Mineure
en ruines. 11177.

Xirau Iglesias (Luis) Girau (L. T.)
New British method ; metodo de in-

gles. 11107.

Xirau Iglesias (Tomas) Mendoza (R.
G.i Taquigrafia. 10778. .

Yale univ. press

:

Aubert ( Louis ) Reconstruction
of Europe. 1859.

Bacon (B. W.) Gospel of Mark:
its composition & date. 3365.

Barbeau (C. M.) Folk songs of
French Canada. 2659.

Basye (A. H.) Lords commis-
sioners of trade & plantations.
9645.

Bonn (M. J.) Crisis of European
democracy. 4939.

Buck (N. S.) Development of the
organisation of Anglo-American
trade, 1800-1850. 907.

Chirol (Sir Valentine) Reawak-
ening of the Orient, & other ad-

Cobb (Elijah) Elijah Cobb, 1768-
1848 ; a Cape Cod skipper.
8650.

Coffin (R. P. T.) Bk. of crowns
& cottages. 7334.

Colum (Padraic) Bright islands.

7837.

Crevecoeur (M. G. S. de. called
Saint John de Crevecoeur)
Sketches of eighteenth century
America. 8752.

Cross (W. L.) Life & times of
Laurence Sterne. 6813.

Cutten (G. B.) Mind, its origin
& goal. 9253.

Darling (A. B.) Polit. changes in
Mass.. 1824-1848. 8653.

Dickerman (G. S.) Old Mount
Carmel parish. 5780.

Elder (M. M.) Life of Samuel
J. Elder. 9357.

Feuillerat (Albert) French life

& ideals. 10574.
Fisher (Irving) Math, investiga-

tions in the theory of value &
prices. 9463.

Garrick (David) Lying valet. A
peep behind the curtain. Bon
ton. 1876.

Gillett (J. B.) Six years with
the Tex. rangers, 1875 to 1881.

7349.
Grimald (Nicholas) Life &
poems of Nicholas Grimald.
9175.

Guthe (C. E.) Pueblo pottery
making. 3103.

Jayne (W. A.) Healing gods of

ancient civilizations. 7043.
Low (B. R. C.) Darkening sea.

947.

New York (Colony) Ct. of vice
admiralty. Repts. of cases in

the Vice admiralty of the prov-
ince of N. Y. 4506.

Northup (C. S.) Reg. of bibliog-

raphies of the Engl. lang. &
lit. 7786.

Perry (H. T.) Comic spirit in
restoration drama. 3137.

Plautus (T. M.) T. Macci Plavti
Mostellaria. 7984.

Rappard (W. E.) Internatl. rela-

tions as viewed from Geneva.
9402.

Reed (E. B.) Songs from the
British drama. 8912.

Reid (D. E.) Coach into pump-
kin. 10790.

Shakespeare (William) Life of
King Henry the Eighth. 6974.

Love's labour's lost. 3148.
Pericles, prince of Tvre.

3890.
Smith (C. P.) Along the wind.

10958.
Smith (T. C.) Life & letters of
James Abram Garfield. 7399.

Social aspects of mental hygiene.
4149.

Tawney (R. H.) British labor
movement. 3501.

Thomson (J. A.) Concerning
evolution. 4051.

Welch (W. H.) Public health in
theory & practice. 3897.

Wilm (E. C.) Immanuel Kant,
1724-1924. 992.

Theories of instinct. 9235.
Wissler (Clark) Adventurers in

the wilderness. 10610.
Yamata (Kikou) Masako. 9433.
Yankwich (L. R.) Notes on common
law pleading. 10978.
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Yates (Dornford) As other men are.

4418.
Yates (R. F.) :

Broadcasting, its new day. 2050.

Model making, including work-
shop practice, design & constr.

of models. 3508.
Thousand needed inventions. 3603.

Year bk. of the churches, 1924-5.
8124.

Year bk. pubrs.

:

Abt (I. A.) Pediatrics. 1099.

Bassoe (Peter) Nervous & men-
tal diseases. 4427.

Fantus (Bernard) Gen. thera-
peutics. 2920.

Pusey (W. A.) Dermatology &
syphilis. 3406.

Watkins (T. J.) Gynecology.
3154.

Weaver (G. H.) Gen. med. 6167.

Yeats (W. B.) Early poems & stories.

8226.

Yechton (Barbara) pseud. See
Krause (L. F.)

Yerkes (R. M.) :

Almost human. 9833.
Chimpanzee intelligence & its

vocal expressions. 3604.
Yersin (Jeanne) Yersin phono-
rhythmic method of French pronun-
ciation, accent & diction. Appendix
1119.

Yersin (Marie) Yersin phono-rhyth-
mic method of French pronuncia-
tion, accent & diction. Appendix
1119.

Yezierska (Anzia) Bread givers.

9834.
Yoakum (C. S.) Selection & training

of salesmen. 3263.
Yogi publ. soc. Thurber (Roderick)
Revelation of sex mysteries. 89..

Yonge (C. M.) Prince & the page.
5757.

Yoshioka (S. N.) Rose & witch &
other stories. 7690. '

Youchkievitch (Simeon) See IUsh-
kevich (S. S.)

Youmans (Eleanor) Skitter cat.

9835.
Youmans (Raymond) Hess (F. L.)
Readings & monologues of distinc-

tion. 4027.
Young (A. G.) Kathleen's love. 5444.
Young (B. F.) Statistics as applied in

bus. 4419.
Young (C. E.) Anthology of French

lyric poetry. 2650.
Young (Ernest) Human geog. by

grades. 10283, 10384.
Young (F. B.) :

Cold harbour. 1956, 10247.
Sea horses. 4003.

I'oung (F. E. M.)
4002.

Jealous keys.

Young (F. K.) Grand tactics of
chess. Appendix 1120.

Young (Gordon) Vengeance of Hur-
ricane Williams. 10248.

Young (J. P.) Central Amer. cur-
rency & finance. 1499.

Young (J. W.) :

Brief course in advanced algebra.
4478.

Solid geometry. 791.

Young (Martha) Tale of the Spanish
invasion of Ala. Appendix 1121.

Young (N. J.) Good Engl, in speak-
ing & writing. 298-300.

Young (R. J.) Out of the night.
10249.

Young (Roland) Actors & others.
3509.

Young (S. A.) See Auctor (Audax)
pseud.

Young (Stark) :

Glamour. 3510.
Saint. 6071.

Young (W. L.) Outlines of early
European hist. 6372.

Y. M. C. A. (Gen. bd. of) :

Curry (A. B.) Student's outline

of Facing student problems.
8550.

Hawley (C. A.) Teaching of
Apocrypha & apocalypse. 10136.

Porter (D. R.) Church in the
universities. 10425.

(Internatl. com. of) :

Best (N. R.) Two Y men. 3227.
Bible. Story of Jesus. 5457.
Curry (A. B.) Facing student

problems. 4016.
Fleming (D. J.) Whither bound

in missions. 1821.
Hough (L. H.) Lion in his den.

3009.

McCandless (J. W.) Assn. ad-
ministration. 4687.

Sharman (H. B.) Studies in the
life of Christ. 4147.

Stewart (George) Life of Henry
B. Wright. 7708.

Walden (C. F.) Freight tariff bk.

395.

Tariff interpretation & rate
constr. 687.

Warner (L. C.) Good health &
long life. 887.

(West side) Hall (Harry)
Real estate manual for brokers, own-
ers, & operators. 2517.

Y. W. C. A. of the U. S. A. (Natl. bd.

of the) :

Burton (M. E.) Star-promise.

5151.
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Fisher (W. H.) String of Chinese
pearls. 3817.

Lee (Tolman) Funds & friends.

2035.
Schadt (M. E.) Cafeteria recipes.

3198.
Thoburn (Helen) Studies in the
way of Jesus. 3446.

Young woman's auxiliary. See Evans-
ton, 111. St. Mark's church. Young
woman's auxiliary.

Yuen Ren Chao. See Chao (Y. R.)
Yule (E. S.) Preparation of scientific

& technical papers. 584.

Yutsan Lei-Sseu, pseud. See Levas-
seur (Suzanne)

Yver (Colette)
s
pseud. See Huzard

(A. de B.)

Yyon (Paul) Vie d'un dilettante:
Horace Walpole. 10979.

ZamacoTs (Miguel) Dame filee. 8528.
Zapolska (Gabriela) Infierno de las

virgenes. 10824.

Zappala (Maria) Romanzo di Paolo
e Tecla. 5667.

Zaunert (Paul) :

Deutsche marchen seit Grimm.
4420.

Rheinland sagen. 4004.
Zdzieckiewicz (Albert) Supplement
du Vocabulaire abbex. 10825.

Zech (Paul) :

Geschichte einer armen Johanna.
10980.

Torichte herz. 10826.
Zell (— ) Tete-de-Loup. 11178.
Zell (Theodor) pseud. See Bauke

(Leopold)

Zenos (A. C.) New Stand. Bible diet.

9802.

Zerbe (A. S.) Christianity " & false
evolutionism. 10719.

Zeromski (Anna von) Alfred Licht-
wark. 6480.

Zevin (I. J.) Jacob ben Wolf Kranz,
of Duono. Ale mesholim fun Dub-
ner maggid. 7672.

Zickel (Reinhold) Lirileirapodragu.
11179.

Zickert (Hermann) Acht gebote der
finanzkunst. 11180.

Ziegler (K. J. F.) Weltentstehung in
sage und wissenschaft. 6481.

Ziegler (Paul) Talsperrenbau. 11181.
Ziegler (S. H.) Choosing an occupa-

tion. 1805.

Ziekursch (Theodore von) See Von
Ziekursch ( Theodore

)

Zieler (K.) Handbuch der salvarsan-
therapie. 1144, 5494.

Zieting (Paul) Fraser. 11182.
Zilboorg (Gregory) In a strange

land. 2350.

Zimmerman (J. F.) Impressment of
Amer. seamen. 6373.

Zinn (A. F. Napp-) See Napp-Zinn
(A. F.)

Zion research foundation

:

Jackson (M. S.) Light of the
ages. 2420.

Longyear (M. H. B.) Hist, of a
house. 1562.

Zipperer (Paul) Schokoladenfabrika-
tion. 2651.

Zoethout (W. D.) Textbook of physi-
ology. 10720.

Zola (Emile) :

Attaque du moulin. 10721.
Germinal. 792.

Three cities. Lourdes. Appendix
1122-1125.

Zolt&n (N. N.) Vita sexualis. 2652.
Zondek (Max) Chirurgischen er-

krankungen der nieren und harn-
< leiter. 2653.
Zoozmann (Richard) Zehnte muse.

10729.

Zsigmondy (R. A.) Kolloidchemie.
11183.

Zsolnay (Paul) verlag:
Balazs (Bela) Phantasie-reise-

fiihrer. 11092.
Baring (Hon. Maurice) Verzau-

berte. 1305.

Colerus (Egmont) Pythagoras.
1116.

Eidlitz (Walther) Laufbahn der
jungen Clothilde. 2098.

Galsworthy (John) Menschen-
fischer. 1128.

Patrizier. 8967.
Geraldy (Paul) Helene. 1238.
Mahler (Gustav) Briefe, 1879-

1911. 4793.
Mann (Heinrich) Kopf. 6325,
Meier-Graefe (Julius) Doppelte

kurve. 5206.
Salten (Felix) Geister der zeit.

4355.
Neue menschen auf alter

erde. 8616.
Schnitzler (Arthur) Fraulein

Else. 2001, 6967.
Schopfer (Jean) Ariane. 2163.
Wagner (Richard) Briefe an
Hans Richter. 2010.

Werfel (F. V.) Verdi. 2011.
Zncker (A. E.) Chinese theater.

10722.

Zuin licht-veVlag, Lothar Baumann.
Ludwig (Else) Jakob Bohme, der
Gorlitzer mystiker. 10697.

Zumbusch (Leo, ritter von) Atlas of
diseases of the skin. 10430-10432.

Zumstein & co.. Bern. Catalogue spe-
cial et manuel des timbres-poste de
la Confederation helvetique. 11184
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Zur Nedden (Franz) $ee_ Nedden
(Franz zur)

Zwaardemaker (Hendrik) Odorat.
11185.

Zweifel (Paul) Klinik der bos-arti-

gen geschwiilste. 2654.
Zweig (Arnold) :

Friihe fahrten. 11186.
Lessing, Kleist, Biichner. 6374.

Zweig (Stefan) Angst. 4421.
Zwingmann (Heinrich) Kant. 5548.
Zybura (J. S.) Key to the study of

St. Thomas. 10229.

V jour, Rocher (Edmond) PIres
joies. 6348.

47 workshop. Plays of the 47 work-
shop. 4005.

100 motor-drive problems solved.
11187.

101st engineers, F co. Com. on publ.
Weaver (F. N.) Story of F co,
101st regiment, U. S. engineers.
288.

100,000 group of Amer. cities. Barton
(L. M.) Study of 81 prin. Amer
markets. 8737.

o
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